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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/371-13
6. октобар 2013. године

Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 4. И 
6. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 25 минута. 

Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно више од 84  народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
*       *

*

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабран, народном посланику Павлу Маркову, изабраном са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, даном подношења оставке.
Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.
С обзиром да, приликом верификације мандата на Конститутивној седници Народне скупштине, народни посланик Вук Јеремић није положио заклетву, а имајући у виду да су престале његове обавезе у области међународних односа које су га спречавале да учествује у раду Народне скупштине, народни посланик Вук Јеремић је, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, после чега му је председник пожелео успешан заједнички рад у мандатном периоду, а затим је одредио паузу од 30 минута.
*       *

*
После паузе, седница је настављена у 11 часова и 20 минута.

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Слободану Перићу, изабраном са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ.
Затим је народни посланик Слободан Перић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, након чега му је председник пожелео успешан заједнички рад у мандатном периоду.

*       *

*
Применом електронског система за гласање утврђено је да постоји кворум за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине. 

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Маја Гојковић и Борислав Пелевић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, Балша Божовић, мр Светислава Булајић, Маја Виденовић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Миљенко Дерета, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Петар Кунтић, Весна Марјановић, Драгана Ђуковић, др Милорад Мијатовић, проф. др Душан Милисављевић, Ненад Милић, Душан Обрадовић, Љубан Панић, др Ненад Поповић, Бошко Ристић, проф. др Миодраг Стојковић, Ђорђе Стојшић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, мр Владимир Илић, Владимир Гордић, Бранислав Крекић, Срђан Драгојевић, Млађан Динкић, Верица Калановић и Сузана Грубјешић.  
Председник је обавестио да је, сагласно чл. 86. и 87.  Пословника Народне скупштине, седницу сазвао у року краћем од рока и мимо дана утврђеног у наведеним одредбама Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из предложеног дневног реда седнице.

Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, поред представника предлагача Лазара Крстића, министра финансија и Игора Мировића, министра регионалног развоја и локалне самоуправе, позвао да седници присуствују и Љубиша Милосављевић, државни секретар у Министарству финансија и Радмила Јагодић, помоћник министра финансија.

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Закона о јавној својини, који је поднела Народној скупштини 3. октобра 2013. године (од 166 присутних народних посланика, 119 је гласало за, један против, један се уздржао, а 45 није гласало).

Народна скупштина није прихватила предлоге: Одбора за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору два члана Националног савета за високо образовање, који је поднео Народној скупштини 1. октобра 2013. године (од 157 присутних народних посланика, четири су гласала за, нико против, један се уздржао, а 152 нису гласала), Одбора за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о разрешењу члана Националног просветног савета, који је поднео Народној скупштини 1. октобра 2013. године (од 159 присутних народних посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 146 није гласало), групе од 43 народна посланика Посланичке групе Демократска странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама  и допунама Закона о заштити корисника финансијских услуга, који је поднела Народној скупштини 2. октобра 2013. године (од 164 присутна народна посланика, 16 је гласало за, против и уздржаних није било, а 148 није гласало), групе од 43 народна посланика Посланичке групе Демократска странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допунама Закона о платном промету, који је поднела Народној скупштини 2. октобра 2013. године (од 164 присутна народна посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 149 није гласало) и групе од 43 народна посланика Посланичке групе Демократска странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допунама Закона о девизном пословању, који је поднела Народној скупштини 2. октобра 2013. године (од 165 присутних народних посланика, 17 је гласало за, против и уздржаних није било, а 148 није гласало). 
 Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 119 је гласало за, један против, један се уздржао, а 45 није гласало), утврдила дневни ред Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, у целини.

 1. Предлог закона о измени Закона о јавној својини, који је поднела Влада (број 011-3710/13 од 3. октобра 2013. године).  
 Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду седнице, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Срђан Миливојевић, који је указао на повреду члана 27. Пословника и пошто није био задовољан објашњењем које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повреди Пословника, Срђан Миковић, који је указао на повреде чл. 27. и 168. Пословника, проф. др Јанко Веселиновић, који је указао на повреде чл. 27, 85. и 86. Пословника (а објашњења је давао председник), Бојан Ђурић, који је указао на повреде чл. 27. и 167. став 2. Пословника и, пошто није био задовољан објашњењем које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повредама Пословника, Маријан Ристичевић, који је указао на повреду члана 103. а у вези са чланом 107. Пословника, Бојан Ђурић, који је указао на повреду члана 27. а у вези тумачења  члана 167. Пословника и поново Бојан Ђурић који је указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњења је дао председник.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ЈАВНОЈ СВОЈИНИ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника, отворио начелни претрес o Предлогу закона.

Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача Игор Мировић, министар регионалног развоја и локалне самоуправе.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Игор Мировић, а реплицирао му је народни посланик Бојан Ђурић) и мр Божидар Ђелић, представник Посланичке групе Демократска странка.

Након тога су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Зоран Бабић (указао на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине), Срђан Миковић (указао на повреду члана 106. став 2. Пословника, а после објашњење које је дао председавајући за реч се јавио представник предлагача Игор Мировић), Срђан Миковић (указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, реплицирао му је Зоран Бабић), Нада Колунџија (указала на повреду члана 104. Пословника), Бојан Ђурић (указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Јудита Поповић (указала на повреду члана 107. Пословника), након чега су се за реплику, поводом излагања народног посланика Зорана Бабића, за реч јавили народни посланици Борислав Стефановић и мр Божидар Ђелић, а реплицирао им је народни посланик Зоран Бабић, Срђан Миковић (указао на повреде чл. 104. и 107. Пословника), Бојан Ђурић, Зоран Бабић (указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњења је дао председавајући), Бојан Ђурић и народни посланик Борислав Стефановић (реплицирао му је народни посланик Зоран Бабић).

Затим су у наставку начелног претреса учествовали народни посланици: Зоран Касаловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (након чега је народни посланик Срђан Миковић указао на повреде чл. 27. и 107. став 2. Пословника, а народни посланик Бојан Ђурић указао је на повреду члана 27. Пословника, објашњење је дао председавајући, затим се за реч јавио представник предлагача Игор Мировић, након чијег излагања је народни посланик Срђан Миковић указао на повреду члана 106. Пословника, коме је председавајући, у току излагања, изрекао меру опомене), Милан Лапчевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, Мира Петровић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) и Карољ Чизик, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине.

Након тога су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Јован Палалић (указао на повреду члана 27. Пословника), Срђан Миливојевић (указао на повреду члана 112. Пословника), Гордана Чомић (указала на повреду члана 27. Пословника, а објашњења је дао председавајући), Милан Лапчевић (указао на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући затражио је да се о наведеној повреди Пословника Народна скупштина изјасни у Дану за гласање).

Затим је председавајући, на основу члана 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредио паузу до 15 часова и десет минута.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 25 минута.
Народни посланик Бојан Ђурић указао је на повреду члана 87. Пословника, а објашњење је дао председавајући.

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Весна Ракоњац, Радмила Геров (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Игор Мировић, реплицирала му је народни посланик Радмила Геров, а народни посланик Бојан Ђурић је указао на повреде чл. 27. и 116. Пословника), Јован Палалић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Игор Мировић, а реплицирао му је народни посланик Јован Палалић), Срђан Миковић, Јудита Поповић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Игор Мировић, а реплицирала му је народни посланик Јудита Поповић), Иван Јовановић (након чијег излагања су уследила наизменична јављања за реч, односно реплике, представника предлагача Игора Мировића и народног посланика Ивана Јовановића; народни посланик Зоран Бабић је указао на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине; затим се за реч јавио представник предлагача Игор Мировић, реплицирао му је народни посланик Иван Јовановић), Срђан Миливојевић (поводом чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 106. Пословника, објашњење је дала председавајућа, а реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић; народни посланик проф. др Марко Атлагић је указао на повреду члана 107. Пословника, реплицирао му је народни посланик Срђан Миливојевић; затим је народни посланик Зоран Бабић реплицирао народном посланику Бориславу Стефановићу; народни посланик Мира Петровић је указала на повреду Пословника, а након објашњења које је дала председавајућа затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повреди Пословника; након тога су уследиле узајамне реплике народних посланика Срђана Миливојевића, Зорана Бабића и Борислава Стефановића; Бојан Ђурић је указао на повреду члана 27. Пословника), Маријан Ристичевић (реплицирали су му народни посланици Борислав Стефановић и Срђан Миливојевић, а на реплике су им одговорили народни посланици Владимир Цвијан и Маријан Ристичевић; затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Бојан Ђурић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа, Борислав Стефановић указао на повреду члана 108. Пословника, Владимир Цвијан указао на повреде чл. 104. и 107. Пословника, објашњење је дала председавајућа и Срђан Шајн указао на повреду члана 107. Пословника) мр Божидар Ђелић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Игор Мировић, реплицирао му је народни посланик мр Божидар Ђелић), Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (народни посланик Срђан Миковић је указао на повреде чл. 27. и 98. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), мр Божидар Ђелић, представник Посланичке групе Демократска странка и Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, као и представник предлагача Игор Мировић, после чијег излагања је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине закључила начелни претрес о Предлогу закона.
Првог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 20 минута.
Други дан рада – 6. октобар 2013. године

Седница је почела у 10 часова и 25 минута. 
Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 114 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 109 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестио да је јавио да ће одсуствовати народни посланик Младен Грујић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Донка Бановић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, мр Светислава Булајић, Милица Војић Марковић, Радмила Геров, Миљенко Дерета, Миодраг Ђидић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Сања Јефић-Бранковић, Владимир Јовановић, др Милош Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Ненад Китановић, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Петар Кунтић, Милан Лапчевић, Весна Марјановић, Јована Механџић, Драгана Ђуковић, Саша Миленић, проф. др Душан Милисављевић, Милан Миросављевић, проф. др Драгољуб Мићуновић, Душица Морчев, Зоран Остојић, Јован Палалић, Олена Папуга, Балинт Пастор, Золтан Пек, Борислав Пелевић, Петар Петковић, Душан Петровић, Јудита Поповић, др Ненад Поповић, Милица Радовић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Слободан Самарџић, проф. др Миодраг Стојковић, Ђорђе Стојшић, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Арпад Фремонд, Риза Халими, Слободан Хомен, Сања Чековић, Горица Гајић, Бранка Каравидић, Карољ Чизик, Бранислав Митровић, Александар Сенић, Драган Андрић, Бранислав Крекић, Златко Драгосављевић, Срђан Драгојевић, Млађан Динкић и Верица Калановић. 

 Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, поред представника предлагача Лазара Крстића, министра финансија и Игора Мировића, министра регионалног развоја и локалне самоуправе, позвао да седници присуствују и Љубиша Милосављевић, државни секретар у Министарству финансија и Радмила Јагодић, помоћник министра финансија.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ЈАВНОЈ СВОЈИНИ.

Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворио претрес Предлога закона у појединостима.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Лазар Крстић, министар финансија, затим je народни посланик Бојан Ђурић, указао на повреду члана 116. у вези са чланом 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине) и народни посланици др Небојша Стефановић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Срђан Миковић, указао на повреду члана 27. у вези са чланом 161. Пословника, а објашњење је дала председавајућа; Зоран Бабић, указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, реплицирао му је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, на реплику му је одговорио др Небојша Стефановић; Срђан Шајн, указао на повреду члана 107. Пословника; Чедомир Јовановић, указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председавајућа; Бојан Ђурић, указао на повреду члана 27. Пословника; др Небојша Стефановић, реплицирао Чедомиру Јовановићу; Бојан Ђурић, указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председавајућа и Зоран Бабић, указао на повреду члана 107. Пословника), Гордана Чомић, Бојан Ђурић, Срђан Миковић, Радослав Миловановић, Срђан Миливојевић, Владимир Цвијан, мр Божидар Ђелић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Лазар Крстић, затим је народни посланик Верољуб Арсић реплицирао народном посланику мр Божидару Ћелићу, поводом чега је народни посланик Бојан Ђурић указао на повреду члана 104. став. 2. Пословника, а објашњење је дао председник, након тога је мр Божидар Ђелић реплицирао представнику предлагача Лазару Крстићу), Милисав Петронијевић, др Александра Томић (поводом чијег излагања је народни посланик Срђан Миковић указао на повреду члана 106. Пословника, објашњење је дао председник, након тога су, у више наврата, уследиле реплике народних посланика Борислава Стефановића и др Александре Томић), Бојан Ђурић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Лазар Крстић), Вучета Тошковић (реплицирао му је проф. др Јанко Веселиновић, а народни посланик Срђан Миковић је указао на повреду члана 107. став 2. Пословника, затим је народни посланик Бојан Ђурић реплицирао представнику предлагача Лазару Крстићу), др Александар Радојевић (коме је председник, у току излагања, изрекао меру опомене, а затим су уследиле реплике народних посланика проф. др Јанка Веселиновића и др Александра Радојевића), Зоран Бабић (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић) и мр Божидар Ђелић (затим су уследиле реплике народних посланика Зорана Бабића и мр Божидара Ђелића; након тога је народни посланик Јадранка Јоксимовић указала на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председник; након чега је народни посланик Зоран Бабић реплицирао народном посланику мр Божидару Ђелићу, а на реплику му је одговорио народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, коме је реплицирао народни посланик Владимир Цвијан).

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Маријан Ристичевић (реплицирао му је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, након чега је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреде чл. 103, 104, 105. и 106. Пословника).

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Срђан Миковић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик мр Божидар Ђелић.

Након тога је председник закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда седнице, председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио недељу, 6. октобар 2013. године, са почетком у 14 часова и 10 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, после чега је одредио паузу од 10 минута.

После паузе, у 14 часова и 10 минута, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 130 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, у смислу члана 88. став 5. Пословника, Народна скупштина је прешла на одлучивање о тачки дневног реда.

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ЈАВНОЈ СВОЈИНИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 147 присутних народних посланика, 128 je гласалo за, 14 против, а пет није гласало) прихватила Предлог закона, у начелу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: проф. др Јанка Веселиновића на члан 1. (од 149 присутних народних посланика, 14 je гласалo за, пет против, два су се уздржала, а 128 није гласало), Срђана Миливојевића на члан 1. (од 149 присутних народних посланика, 12 je гласалo за, седам против, један се уздржао, а 129 није гласало) и Срђана Миковића на члан 1. (од 149 присутних народних посланика, 12 je гласалo за, десет против, један се уздржао, а 126 није гласало).

Народна скупштина је посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања (од 150 присутних народних посланика, 128 je гласалo за, 11 против, један се уздржао, а десет није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 151 присутног народног посланика, 131 је гласао за, 15 против, а пет није гласало) усвојила Предлог закона о измени Закона о јавној својини, у целини.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. и став 10. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Срђан Миливојевић, на седници 4. октобра 2013. године, у 11 часова и 30 минута (од 144 присутна народна посланика, десет је гласало за, пет против, уздржаних није било, а 129 није гласало), чл. 27. и 167. став 2. Пословника, на које је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 4. октобра 2013. године, у 11 часова и 40 минута (од 140 присутних народних посланика, нико није гласао за, четири против, уздржаних није било, а 136 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Милан Лапчевић, на седници 4. октобра 2013. године у 14 часова и пет минута (од 141 присутног народног посланика, нико није гласао за, два против, уздржаних није било, а 139 није гласало) и да није било повреде Пословника на коју је указала народни посланик Мира Петровић, на седници 4. октобра 2013. године, у 17 часова и 20 минута (од 140 присутних народних посланика, 17 је гласало за, против и уздржаних није било, а 123 нису гласала). 
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио Другу седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.
Седница је закључена у 14 часова и 20 минута.
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