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Тумачење нацрта Закона о спорту
Област спорта у Србији је регулисана Законом о спорту Републике Србије који је донет  крајем 1996. године („Службени гласник РС”, број 52/96). Различити проблеми који су се јавили у раду државних органа и организација у области спорта, а све у циљу унапређења стања у спорту у Србији  навело је надлежне органе да покрену процедуру за доношење новог закона који ће регулисати област спорта. 
           Нацрт Закона о спорту садржи укупно 193 чланова и 12 поглавља
.  У поређењу са Законом о спорту Републике Србије из 1996. године садржи битне измене, односно новине, везане за права и обавезе спортиста, категоризацију у области спорта, питања везана за правни положај и рад организација у области спорта, израду и спровођење стратегије за развој спорта, национална признања и награде за посебан допринос развоју и афирмацији спорта. Текст будућег Закона о спорту у целини је усаглашен са актима Савета Европе и Европске уније: Европском спортском повељом, Принципима политике спорта за све, Кодексом спортске етике, Конвенцијом о спречавању насиља у спорту, Конвенцијом о спречавању допинга у спорту и Спортском изјавом самита шефова држава и влада Европске уније из Амстердама.

Нацрт Закона о спорту ( у даљем тексту скраћено: Нацрт) у првом делу садржи опште одредбе и појашњење израза који се спомињу у Закону као што су : спортске активности, спортске делатности, спортска организација, спортиста аматер, професионални спортиста, врхунски спортиста,  спортиста такмичар, перспективни спортиста, категорисани спортиста, национални спортски савез, национални грански савез, спортска правила, спортски инспектор, стручни спортски надзорник итд. 

У делу ''Права и обавезе спортиста'' нацрт прави разлику између аматерског и професионалог бављења спортским активностима. У зависности од тога предвиђена су различита правила за те спортисте. Спортиста аматер такмичар и спортска организација закључују уговор о стипендирању малолетног спортисте за спортско усавршавање или уговор о бављењу спортом, а спортиста професионалац  са спортском организацијом закључује уговор о раду. Бављење спортским активностима у складу са уговором о бављењу спортом  сматра се радом ван радног односа, а у складу са законом. На уговор о бављењу спортом сходно се примењују одредбе закона којима се уређује уговор о делу. Уговор између спортисте и спортске организације закључује се у писменој форми и региструје код надлежног националног гранског спортског савеза, а у противном је ништаван.Уговор између спортисте и спортске организације потписују спортиста и лице овлашћено за заступање спортске организације.

 
Професионални спортиста заснива радни однос са спортском организацијом, закључењем уговора о раду на одређено време, за период који непрекидно или са прекидима траје најдуже пет година.

Спортиста може да се бави спортским активностима самостално или у оквиру организација у области спорта.

Врхунски спортиста може да се професионално бави спортским активностима у индивидуалним спортовима и као приватни предузетник. У том случају није потребан посебан простор, опрема и кадрови. Орган надлежан за регистрацију привредних субјеката доставља решење о упису самосталног професионалног спортисте министарству надлежном за спорт у року од три дана од дана уписа.

Спортска организација дужна је да закључи уговор о осигурању својих врхунских и других категорисаних спортиста од последица несрећних случајева за време обављања спортске активности, у противном уколико спортиста који није осигуран претрпи штету спортска организација  дужна је да ту штету  надокнади.

Спортисти аматери који нису обавезно осигурани у смислу одредаба закона којим се уређује пензијско и инвалидско осигурање могу се укључити у обавезно осигурање под условима, у обиму и на начин предвиђен тим законом. Средства за пензијско и инвалидско осигурање ових спортиста могу обезбедити и спортске организације и друга правна лица, делимично или у целини. Спортиста аматер може бити здравствено осигуран, и то у обиму и на начин утврђен за осигуранике који самостално обављају делатност, у складу са законом којим се уређују доприноси за обавезно социјално осигурање. Обавезе по основу  овог осигурања могу преузети спортске организације или друга правна лица.

Велике измене су предвиђене у трећем делу – ''Организације у области спорта''. 

Нацрт  предвиђа следеће организације:

1. Спортске организације
2. Спортска  друштва
3. Грански спортски савези
4. Територијални спортски савези
5. Олимпијски комитет Србије
6. Стручна и друга удружења и савези у области спорта
7. Организације за обављање спортске делатности
8. Републички завод за спорт
9. Спортске задужбине, фондације и фондови

Спортска организација може се основати као удружење или као привредно друштво. Нацрт у потпуности регулише правни положај спортске организације као удружења (спортских удружења) од оснивања, назива, седишта, чланства, органа, имовине, престанка до решавања спорова унутар удружења. На спортске организације као привредна друштва примењују се прописи о привредним друштвима, у случају када одређена питањима  нису уређена Законом о спорту.
Све спортске организације морају испунити минималне услове да би могле да обављају спортске активности (простор, опрема, стручни кадрови), а уколико спортске организације учествују на спортским такмичењима поред наведених услова морају да испуњавају и одређене организационе и финансијске услове. 
Спортско удружење могу основати најмање три оснивача. Спортско удружење се оснива усвајањем и потписивањем оснивачког акта и статута. Оснивачки акт спортског удружења има форму уговора (споразума) о оснивању и сачињава се у писменој форми. Спортско удружење се оснива на неодређено или одређено време. Нацрт прописује да је статут основни општи акт спортског удружења чија садржина је прописана законом. Сви други општи и појединачни акти спортског удружења морају бити у сагласности са статутом. Највиши орган спортског удружења је Скупштина. 
Спортско удружење обавезно има и лице овлашћено за заступање спортског удружења (заступник). Значајна новина је то што се предвиђа да чланови органа спортског удружења одговарају солидарно за штету коју својом одлуком проузрокују спортском удружењу, ако је та одлука донесена грубом непажњом или с намером да се штета проузрокује, осим ако приликом доношења одлуке издвоје своје мишљење и то се констатује у записнику. Прецизно је наведено како изгледа поступак за накнаду штете у том случају.
Спортско удружење које броји више од 20 чланова има независног и непристрасног интерног ревизора или одбор ревизора (надзорни одбор) за контролу годишњег завршног рачуна и финансијског пословања спортског удружења. 

Спортска удружења уписују се у Регистар удружења, друштава и савеза у области спорта, који води општинска или градска  управа на чијој се територији налази седиште спортског удружења.

Спортске организације се могу, ради уређивања и остваривања заједничких циљева и интереса, као и заједничког наступања у области спорта, удруживати у спортска друштва.
Национални грански спортски савези су највиши облик удруживања у Републици Србији у одговарајућој грани спорта. Једна од битних функција националних гранских спортских савеза јесте да доносе спортска правила, односно уређују обављање спортских активности и делатности у подручју своје надлежности.

Националне категоризације спортова, спортиста и спортских стручњака доноси министар, по прибављеном мишљењу Олимпијског комитета Србије, Параолимпијског комитета Србије, Спортског савеза Србије и националних гранских спортских савеза за период од две године. 

Нацрт је уопштено утврдио обавезу организатора спортских приредби јер је Законом о спречавању насиља и недоличног понашања гледалаца на спортским приредбама тај проблем регулисан.

Предвиђа се доношење Стратегије за развој спорта коју утврђује Влада зарад општег интереса  у области спорта у Републици Србији. 

Инспекцијски надзор врши Министарство омладине и спорта преко спортских инспектора.

Приказ закона о спорту и њихових решења  у бившим југословенским републикама
Црна Гора је донела Закон о спорту 2004. године
. Спортске организације  могу бити организоване као: спортски клуб (аматерски и професионални), спортски савез, савез спортова и олимпијски комитет. Спортске организације изузев професионалног спортског клуба су непрофитна правна лица. Спортски клубови могу бити аматерски и професионални. Аматерски спортски клуб оснива се ради обављања тренинга, припрема и такмичења спортиста у одређеном спорту. Аматерски спортски клуб могу основати домаћа и/или страна правна или физичка лица. Ако клуб оснивају физичка лица потребно је најмање пет лица. Аматерски клуб може променити статус у професионални клуб, при чему права и обавезе аматерског клуба преузима у целости основани професионални клуб. Професионални спортски клуб се оснива за обављање спортске делатности, тренинга и такмичења на државном и међународном нивоу. Осим спортске делатности уписане у Централни регистар привредног суда клуб може обављати и друге спортске и привредне делатности које су уобичајене, повезане или произилазе из делатности клуба. Професионални клуб се оснива као привредно друштво. Клуб могу основати домаћа и/или страна физичка и правна лица. Исто лице може бити оснивач или суоснивач само једног професионалног клуба истог спорта.

Спортска организација оснива се оснивачким актом. Закон је предвидео услове под којима се може основати спортска организација (обезбеђен одговарајући спортски објекат, односно простор и имовина, одговарајући кадар, одговарајући програм активности).

Закон је дефинисао статус спортиста. Спортиста аматер је лице коме зарада није циљ због кога учествује на спортским такмичењима, а бављење спортом му није занимање. Професионалном спортисти је зарада основна сврха бављења спортом. 

Спортисти који нису у радном односу, односно не остварују право из здравственог и пензијског осигурања по другом основу, спортска организација може уплаћивати доприносе по основу наведених права према прописима о здравственом и пензијском осигурању.

Хрватска је донела 2006. године Закон о шпорту
. Закон је донео многе новине, пре свега и због потреба са усклађивањем са прописима ЕУ из те области. Закон предвиђа доношење Националног програма који доноси Сабор. Програм се доноси за период од осам година. Највише стручно тело које се брине за развој и квалитет спорта у држави је Национално вијеће за шпорт. Оно има укупно 12 чланова и председника које бира Сабор. Сваке друге године именује се нових 6 чланова, а председник се бира на период од 4 године. Закон је објаснио неколико термина који се појављују у овом закону од којих треба споменути : тренер, особа оспособљена за рад у спорту (инструктор, водитељ и слично), особа која учествује у организовању спортског такмичења, спортски менаџер.

Закон предвиђа оснивање нових органа и то:

а) Хрватски школски спортски савез
б) Хрватска агенција за борбу против допинга у спорту
Законом су јасно одређени  положај, права и  обавезе категорисаних спортиста.

Закон предвиђа увођење спортских деоничарских друштава, као трговачких друштава. Уводи се обавеза да се сви кошаркашки, фудбалски и рукометни спортски клубови    претворе у спортска деоничарска друштва. Постоји могућност да се остали спортски клубови добровољно претворе у спортска деоничарска друштва без обзира да ли се ти клубови  баве спортом аматерски или професионално, као и без обзира  у ком спорту се такмиче. 

Закон пружа одређену врсту подршке аматерским спортским клубовима, у том смислу што уколико држава има већински део или већину гласова наплата одређених трошкова се може одложити. 

Међународни извори права у области спорта 

Савет Европе донео је неколико аката у области спорта
:

1. Европска повеља спорта за све
2. Европска спортска повеља
3. Европски кодекс спортске етике
Ови документи предвиђају да парламенти морају да обезбеде да спорт:

· буде доступан свима
· буде доступан деци и младим људима и изграђен на високим етичким вредностима
· поштује људско достојанство
· буде против било какве врсте експлоатације
Европска повеља спорта за све донета је 1975. године, а званично је усвојена и објављена 24. септембра 1976. године. Ова Повеља је послужила као основ за доношење Европске спортске повеље (у даљем тексту Повеља). Европска спортска повеља представља основни документ Савета Европе за вођење спортске политике. Повеља је донета 1992. године.  Циљ Повеље је да омогући сваком појединцу да учествује у спорту, да штити и развија моралне и етичке принципе спорта и људског достојанства, да штити спортисте и жене од политичког, комерцијалног и финансијског утицаја, а посебно од утицаја дроге и сексуалног искоришћавања и злоупотребе. Власници спортских објеката би требало да обезбеде услове да услуге ових објеката користе и  људи са инвалидитетом. Потребно је дати подршку талентованим људима на тај начин што ће им се пружити адекватни савети, одговарајући услови, стручна медицинска нега, обезбедити едуковани тренери и слично. 

Повељом је предвиђено да парламенти морају да:

- одреде стабилне параметре на основу којих ће се развијати спортска политика
- одреде законски оквир и основна начела  за  спровођење спортске политике
-обезбеде потребан баланс између државних и недржавних механизама и да успоставе однос узајамне одговорности између њих.

Методи обезбеђивања подршке за спортисте и жене које показују изузетне спортске квалитете требало би да се заснивају на сарадњи са спортским организацијама  са  могућношћу да им се омогући развијање спортских капацитета, уз поштовање њихове личности и моралног и физичког интегритета. 

Организација и менаџмент професионалног спорта треба да се промовише путем компетентних тела, односно потребно је да се спортистима обезбеди адекватан социјални статус и заштита од свих  врста експлоатације. 

Ради унапређења стручног рада у спорту потребно је одржавати разне курсеве од стране спортских и других организација који ће имати за циљ да се стекну адвекватне дипломе и квалификације  у области спорта.

Спортске активности треба да буду у складу са ограниченим  природним ресурсима што подразумева:

-  вођење рачуна о природном окружењу приликом организације спортских активности
- подржавање и стимулисање спортксих приредби  уз настојање да се очува природно окружење
Потребно је обезбедити и финансијску подршку из јавних фондова, као и успоставити сарадњу са одговарајућим телима и невладиним организацијама  из других подручја (образовање, здравство, медицина). 

Европски кодекс спортске етике
 (у даљем тексту Кодекс) донет је 1992. а ревидиран 2001. године. Основни принцип на коме се Кодекс заснива је дефинисање поштеног односа - фер плеја (од енглеског fair - поштен и play - игра) као саставног елемента свих спортских активности, спортске политике и менаџмента на свим нивоима аматерског или такмичарског дела спорта. Кодекс обухвата идеју да се млади људи и деца укључе у спорт и одговорност институција  да промовишу фер плеј. 

Фер плеј није само игра са правилима. Овај појам укључује концепт пријатељства и поштовања других. То је и начин мишљења, а не само одређени начин понашања. Фер плеј искључује појмове као што су: допинг, насиље (физичко или вербално), варање, сексуално узнемиравање и злоупотреба деце, младих људи и жена, експлоатација, корупција. Фер плеју се мора дати највиши приоритет од оних тела која имају утицај на децу, омладину и жене и то од стране:

- парламената 

- спортских организација 

- појединаца (родитеља, учитеља, тренера,  новинара, доктора, познатих спортиста)

Свака од наведених организација или појединаца има одређену улогу и обавезе које Кодекс предвиђа.

Парламенти су у обавези: 

- да подстакну усвајање високих етичких стандарда у свим аспектима друштва
- да стимулишу и подржавају организације и појединце чија делатност је везана за спорт и демонстрирају етичке принципе
- да подстакну професионално образовање које укључује  промоцију спорта и поштене игре као централног дела физичког образовања.

Спортске организације морају :

- да објаве водиче и упутства која се заснивају на етичком понашању као и да предвиде врсту казне за непоштовање наведених правила
- да обезбеде извршење свих одлука које су у сагласности са Кодексом
- да шире значај фер плеја остваривањем утицаја путем  кампања, награда, образовних материјала
- да установе систем награђивања фер плеја
- да обезбеде помоћ и подршку путем медија у циљу промовисања доброг понашања
- да обезбеде младим људима адекватан третман у смислу тренинга, васпитавања, руковођења у складу са њиховим билошким и психолошким  развојем.

Улога појединаца предвиђа:

- да својим понашањем  дају пример деци и младим људима
- да приоритет дају здрављу, сигурности и дечијем напретку 

- да охрабре младе људе да сами поставе правила игре, да преузму улогу тренера, судије, учесника, да подстакну иницијативу младих да кажњавају непоштену игру и да сами преузму одговорност за своје поступке.

Упоредни приказ законског регулисања спорта 
Бугарска
Закон о физичком образовању и спорту донет је 1996. године. Има укупно 13 поглавља који су сврстани у 69 чланова
. У првом делу закон прецизира циљ и принципе на којима се базира. Друго поглавље закона дефинише оснивање и делокруг државних тела која се оснивају у овој области. Надлежно тело је Министарство за младе и спорт на чијем челу се налази министар. Национални програм и основне трендове националне политике у области спорта  усваја Савет министара. Министар омладине и спорта је руководилац буџетских средстава за област спорта који је у обавези да по том питању сарађује са министром финансија. Треће поглавље се односи на спортске организације. Спортске организације могу бити: спортски клубови, спортски савези и националне спортске организације. Спортски клубови су добровољне организације грађана, непрофитна тела која развијају и промовишу  физичко образовање и спорт. Спортски професионални клубови могу се регистровати као акционарска друштва –професионални спортски клубови или као непрофитне организације – професионални спортски клубови.

Поред овога, професионални спортски клубови морају да испуне следеће услове : да се у имену јасно назначи да је у питању професионални спортски клуб, права и обавезе спортиста морају да регулишу путем уговора, професионални спортски клубови могу да емитују само уписане акције. Спортски савези се региструју као непрофитна тела. 

У даљем тексту закон садржи норме које регулишу физичко образовање и присуство спорта у школама, спортску етику, медицинску контролу, спортска игралишта, финансирање, надзор спортских организација и казне за повреде одредби овог закона.  

Законом се таксативно наводе обавезе Министарства културе у циљу управљања и промоције спорта.  

Естонија
Закон о спорту је донет 1998. године, и има 7 поглавља и 23 члана
. Циљ закона је да обезбеди организацију и правни основ управљања и промоције спорта, да одреди однос између спортских организација, државе и локалних административних тела, принципе на којима се заснива развој спорта у Естонији, финансирање и учешће на међународним спортским такмичењима.

Организација спорта је заснована пре свега на Европској повељи спорта, Олимпијској повељи и на Европском кодексу спортске етике. Обавеза спортских организација да промовишу спорт предвиђена је Повељом спорта Естоније.

Закон предвиђа 6 врста спортских организација и то:

1. Спортски клубови
2. Регионална спортска друштва
3. Спортски савези
4. Спортска удружења
5. Главна спортска друштва
6. Национални олимпјски комитет
Закон дефинише спортски клуб као клуб, друштво или било какво удружење које је основано ради развоја спортских активности. Спортске организације имају следеће задатке:

- да омогуће својим члановима да користе објекте,опрему и  инвентар
- организују спортска такмичења, омогуће учешће на истим и гарантују за безбедност учесника
- помажу спортистима у набавци спортске опреме
- предвиде адекватно осигурање спортиста у складу са захтевима међународне спортске федерације
 - организују курсеве обуке за тренере, судије и спортске раднике.

Закон предвиђа да се спорт може финансирати на основу  државног, градског,  регионалног буџета и  донација. 

Литванија
Закон о физичкој култури и спорту је донет 1995. године
, и има 9 поглавља и 53 члана. 

Закон је у првом  поглављу регулисао питање спортских организација. Спортске организације су: 

-  спортски клубови, спортске школе, спортски центри, спортски комплекси, спортски савези, удружења. 

Спортски клубови могу бити аматерски или професионални. Ако су аматерски оснивају се на основу Закона о јавним организацијама. 

Професионални спортски клубови оснивају се у складу  са прописима који регулишу статус акционарских друштава. Професионална спортска друштва обезбеђују спортистима учешће на такмичењима, организују спортске догађаје, исплаћују спортисте у складу са уговором који су закључили.

Професионални спортиста или тренер је обавезан да са спортским клубом закључи уговор. На основу тог уговора спортиста или тренер се обавезује да ће се припремати и учествовати на спортским такмичењима, а спортска организација се обавезује да ће им исплатити зараду, обезбедити услове за припреме, обезбедити учешће на такмичењима и испунити остале обавезе које су предвиђене уговором.

Законом је предвиђено да уговор обавезно садржи: назив спортске организације и име и презиме спортисте, обавезу да спортиста прихвата правила клуба, зараду, услове здравственог осигурања за спортисту, начин надокнаде спортисти у случају повреде за време тренинга и такмичења, период на који се уговор закључује, одговорност странака за непоштовање одредби уговора. Уговор се закључује у писменој форми. Спортска организација која је закључила уговор са професионалним спортистом или тренером мора да прихвати обавезу плаћања социјалног осигурања. 

Професионалном спортисти је дозвољен прелазак из свог клуба у други спортски клуб (домаћи или страни) у складу са одредбама потписаног уговора. Спортиста може и пре истека рока на који је уговор закључен прећи у други клуб једино уз  плаћање накнаде спортској организацији из које одлази од стране спортске организације у коју прелази. 

Закључак
Од 27 анкетираних земаља, Закон о спорту има укупно 9 земаља (Азербејџан, Бугарска, Хрватска, Естонија, Литванија, Луксембург, Румунија, Словенија, Шпанија)
.
 Нацрт Закона о спорту је специфичан  по томе што у великој мери у трећем делу («Организације у области спорта») садржи одредбе Закона о привредним друштвима. Бугарски Закон о физичком образовању и спорту  само у начелу одређује оснивање спортских клубова, и у односу на питања као што су подела клубова, доношење аката, подела одговорности и слично упућује на одредбе Трговачког закона  и Закона о непрофитним телима. Закон о спорту Естоније као и Закон о физичкој култури и спорту Литваније такође упућују на одредбе Закона о јавним организацијама и Трговачког закона. 

Такође, садржај нацрта Закона о спорту се односи на                                                               дефинисање, поделу и оснивање спортских организација. Закони других земаља које регулишу ову материју (Бугарска, Естонија, Литванија) највише пажње поклањају изради националне стратегије, улози ресорних министарстава и основању одређених тела чији је пре свега циљ унапређење физичке културе и спорта.
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