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ОМБУДСМАН - ЗАКОНСКА ЗАШТИТА 
УПОТРЕБЕ ТЕРМИНА

I   Увод

У Републици Србији институција омбудсмана је правно уређена Уставом Републике Србије, (члан 138. став 1), Законом о заштитнику грађана, Законом о локалној самоуправи, (члан 97.)
, Одлуком о покрајинском омбудсману
, Предлогом Закона о заштитнику права детета.
Институција омбудсмана постоји у многим земљама света и модели њеног функционисања прилагођени су конкретним потребама одређеног правног и политичког система. Отуда се не може говорити о једном општеважећем моделу већ о разликама које обухватају низ модалитета у називу, начину избора, трајању мандата, структури и организацији институције. Слично решење примењено је како приликом употребе самог термина омбудсман тако и приликом законске заштите употребе тог термина. Једини изузетак који не подлеже прилагођавању било које врсте су овлашћења и улога омбудсмана јер она представљају његова универзална обележја. Општи је утисак да се омбудсман у свакој земљи појављује са извесним разликама, а са становишта овог рада најинтересантнији су они појединачни доприноси које се односе на употребу и законску заштиту термина омбудсман. 
Такође, пракса увођења институције омбудсмана показује да, када се једном успостави, она остаје као трајна друштвена вредност која врло брзо иницира и увођење специјализованих омбудсмана (за права деце, равноправност полова, социјалну заштиту итд). У прилог томе говори и чињеница да је, након избора нашег заштитника грађана јуна месеца 2007. године, на разматрање и одлучивање Народној скупштини упућен и Предлог закона о заштитнику права детета. 
II   Настанак институције омбудсмана
Подсећања ради, институцију омбудсмана (Justitieombudsman) је први пут успоставио шведски Парламент (Sveriges Riksdag) 1809. године, доношењем Устава, а с циљем контроле извршне власти у поступку спровођења закона. Иначе, пре увођења омбудсмана, у Шведској је још од 1713. године постојао канцелар правде (постоји и данас) кога је именовао монарх ради контроле рада државних службеника. Међутим, временом се показало да канцелар правде није у довољној мери независан у односу на извршну власт што је имало за последицу увођење омбудсмана. 

Основна улога омбудсмана јесте заштита права грађана, где се под појмом грађанина подразумева „...не само физичко лице које је домаћи држављанин, већ и свако физичко лице страни држављанин, као и свако домаће или страно правно лице о чијим правима и обавезама одлучују органи управе.“
 Прецизније речено, задатак ове институције је:»...да штити људска права и слободе загарантоване уставом; да ствара амбијент и свест о потреби обезбеђивања принципа владавине права; да јача одговорност демократских институција; да утиче на стварање правне сигурности грађана; да утиче на законитост и непристрасност рада државних органа пред којима грађани остварују своја права, слободе, обавезе и правне интересе.»
 
Будући да је заштитник грађана уведен у наш правни систем у време када се процес стабилизације и придруживања Европској унији и садржински и временски подудара с реформама нашег целокупног друштвеног уређења, отуда се ни увођење те институције не може посматрати одвојено од ових процеса. Управо с тога треба нагласити да је омбудсман засебан феномен, један од института демократије, показатељ отворености одређеног политичког система, те с обзиром на надлежности има важну улогу у процесу јачања правне државе.
III   Употреба и законска заштита термина омбудсман
Као што је већ истакнуто, једном успостављени модели институције омбудсмана прилагођавају се условима и потребама правне и политичке културе оног друштвеног система у ком су заживели. Ова стална «отвореност», временом доводи до усавршавања саме институције али и до одређених посебности. 
а) Употреба тремина
Иако функционисање ове институције најдужу традицију има у скандинавским земљама
, термин омбудсман се, у данашње време, «...конвенционално употребљава за означавање свих институција различитог назива (омбудсман, парламентарни комесар, медијатор, грађански или народни правобранилац итд.) које врше сличну функцију – функцију парламентарног заштитника права грађана од незаконитог, неправилног и неефикасног рада органа управе и јавних служби.»
 
У преводу са шведског језика, реч омбудсман значи повереник или пуномоћник, а према функцији коју обавља реч омбудсман се шире тумачи као заштитник људских права или грађански правобранилац. Отуда је и логично што је већина земаља тај термин превела и прилагодила га духу националног језика не губећи, при том, ништа од изворног значења. Ова терминолошка разноликост представља једну од ретких области које нису подлегле тренду глобализације. Тако се данас у националним законодавствима примењују многи тремини: пучки правобранитељ (Република Хрватска), narodniot pravobranite (Македонија), varuh clovekovih pravic (Словенија), difensore civico (Италија), Eduskunnan Oikeusasiamies/Riksdagens justitieombudsman (Финска), rzecznik praw obywatelskich (Пољска), provedor de justiça (Португал), defensor del pueblo (Шпанија), parliamentary commissioner for administration (Велика Британија), médiateur' (Француска и Белгија), verejný ochránce práv (Република Чешка), országgyûlési biztosok hivatala (Мађарска), Õiguskantsler (Естонија), avocatul poporului (Румунија), verejneho ochrancu prav (Словачка) итд. 
Насупрот овоме, број земаља које користе изворни термин омбудсман много је мањи. Ту групу предводи Шведска, а ту су још Холандија, Норвешка, Луксенбург, Молдавија, Швајцарска, Ирска, Литванија, Црна Гора (омбудсман – заштитник људских права и слобода), Федерација БиХ (омбудсман за људска права) и друге. И Европска унија је увела омбудсмана Уговором из Мастрихта 1992. године, а у циљу унапређивања демократичности и јавности рада комунитарне управе.
 Чланом 195. Уговора о оснивању Европске заједнице дато је овлашћење Парламенту да именује омбудсмана, што је 1995. године и урађено. 
У нашој земљи о грађанским правима брине заштитник грађана.
б) Од правобраниоца самоуправљања до заштитника грађана 
Идеја о увођењу институције омбудсмана појавила се још у накадашњој СФРЈ, шездесетих и седамдесетих година прошлог века. Уместо омбудсмана, Уставом из 1974.
 године уведен је правобранилац самоуправљања који је функционисао у складу са владајућим системским и идеолошким вредностима све до почетка деведесетих година. 

У међувремену, постојало је више иницијатива за увођење омбудсмана које нису дале резултата. Институција омбудсмана, односно заштитника грађана, како је то Законом предвиђено, уведена је у наш правни систем усвајањем одређених прописа којима су најпре парцијално и на нижим нивоима регулисане његове надлежности и овлашћења. Најпре је Законом о локалној самоуправи, из 2002. године, предвиђена могућност увођења грађанског браниоца да би исте године била донесена и Одлука о Покрајинском омбудсману за АП Војводину. Његовим избором, годину дана касније, Република Србија је добила свог првог омбудсмана и то на регионалном - покрајинском нивоу. 

Када се говори о увођењу институције омбудсмана у правни систем на државном нивоу, оно се спроводи путем устава или закона. Као што постоје земље у којима је он најпре уставно дефинисан, па тек онда законски прецизиран (Република Хрватска, Република Македонија), тако постоје и земље које су најпре донеле закон о омбудсману па га тек онда учиниле и уставном категоријом. Ово последње решење примењено је и у нашој земљи, из жеље законодавца да се институција заштитника грађана што пре уведе без чекања на уобичајено сложену процедуру уставних промена. 
Тако је 2005. године донесен Закон о заштитнику грађана, а годину дана касније, доношењем новог Устава Републике Србије његов положај је дефинисан чланом 138. став 1 према којем је „заштитник грађана независан државни орган који штити права грађана и контролише рад органа државне управе, органа надлежног за правну заштиту имовинских права и интереса Републике Србије, као и других органа и организација, предузећа и установа којима су поверена јавна овлашћења.“ Овакав редослед потеза довео је и до одређене терминолошке разноликости (грађански бранилац, покрајински омбудсман, заштитник грађана) што одговара принципу територијалне организације институције омбудсмана - локални, регионални, државни.  

Ова разноликост превазиђена је доношењем новог Закона о локалној самоуправи, крајем прошле године, где је чланом 97. предвићено да се «у јединици локалне самоуправе може установити заштитник грађана.»
 Тиме је уподобљена и обједињена употреба термина заштитник грађана па је, у том смислу, формулисан и Предлог закона о заштитнику права детета. Тако је у делу који се односи на објашњења основних правних института и појединих решења, између осталог, наведено да се «предложена законска решења опредељују за назив „Заштитник права детета” као назив институције која се установљава, полазећи од тога да овај назив одговара изворном значењу шведског појма „омбудсман”, а да је, са друге стране, примерен као назив институције националног законодавства.»

Данас у Србији има укупно 13 институција омбудсмана - грађанских бранилаца. Уз недавно изабраног републичког са седиштем у Београду и војвођанског, који у Новом Саду, Суботици и Панчеву ради већ пуне 4 године, њих 12 је на локалном, (општинском, односно градском) нивоу. У Војводини има 5 општинских омбудсмана, док на територији уже Србије локалног омбудсмана - грађанског браниоца имају Београд, Раковица, Гроцка, Шабац, Крагујевац и Ниш.“
 
в) Законска заштита употребе термина
У намери да се функционисање институције омбудсмана учини ефикаснијом, али и да се заштити од могућих злоупотреба, поједине земље су директно или индиректно законом регулисале употребу овог термина. 
Тако је, у Краљевини Данској, ова материја регулисана чланом 30. Закона о омбудсману (The Ombudsman Act No. 473 of 12 June 1996)
 којим је прецизирано да се «назив омбудсман, или било који други назив који се може довести у везу с овим термином, не може користити осим ако га не одобри Парламент (Folketing).» 
Сличну одредбу можемо наћи и у законодавству Републике Грчке, где је чланом 6. акта Омбудсман и другим законским одредбама (The Ombudsman and other provisions, The Law No. 3094/2003 )
 уређено да «ниједно физичко или правно лице не може да користи термин омбудсман или сличан термин који би довео јавност у заблуду а на штету саме институције омбудсмана.» 

Дакле, поред искустава ових земаља постоје и земље које су предметну материју регулисале на нешто другачији начин. На пример, према подацима Европског центра за парламентарна истраживања и документацију
, заштита термина грађански бранилац (“volksanwalt”) у Републици Аустрији је индиректно регулисана чланом 43. Законика о грађанским правима (Allgemeines Bürgerliches Gesetzbuch; ABGB)
 којим је предвиђено да «ако се некоме нанесе штета неовлашђеним коришћењем његовог имена, оштећена страна има право да тражи забрану, а извршилац може одговарати за намерно кршење ове одредбе.»
IV    Закључак
Потреба за увођењем институције омбудсмана последица је деловања двеју супротстављених тенденција у савременим политичким системима. «С једне стране, то су нарасле могућности за повреде права грађана поступањем бирократије...а с друге то је нарочита осетљивост демократског друштва на повреде права грађана и његова решеност да им гарантује и пружи адекватну заштиту од акције сопствене владе и управе.»
 У супротном, био би то пораз идеје о грађанском друштву, па и крах саме демократије. 
Према једном од истраживања Европског центра за парламентарна истраживања и документацију, којим је било обухваћено 37 земаља широм света, највећи број националних законодавстава нити употребљава термин омбудсман нити је он законом заштићен. Дакле, без обзира на све, најважније је да омбудсман несметано врши своју функцију, па био то difensore civico, provedor de justice, l'ombudsman или заштитник грађана.
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