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Увод
Парламентарне истраге се сматрају делом парламентарне контроле и у зависности од постојећих правних институција имају различите облике регулаторне консолидације. Постоји неколико концепцијских приступа процени и спровођењу парламентарне истраге. Највећи практични значај имају два приступа овом питању.
У првом приступу, који наглашава анализу правне основаности парламентарне истраге, разматрају се различити правни и регулаторни акти. На првом месту, то су одредбе устава у вези са парламентарном истрагом, затим  посебни законски акти (нпр. закон о националном парламенту, који садржи одредбе о парламентарној истрази) и посебни закони који правно уређују парламентарне истраге у парламентарном процесу њиховог спровођења.
У неким земљама, овај приступ се систематски примењује у целини. У већини земаља које су правно уредиле поступак парламентарне истраге укључују се и правни акти из других правних области, да би се постигли довољно ефикасни резултати у току истраге. 
По правилу, право на парламентарне истраге загарантовано је уставом, одредбама које указују на могућност сталне или променљиве структуре парламентарних истрага одређеног опсега догађаја. На пример, у уставима Аустрије, Грчке, Данске, Италије, Немачке, Португалије и Шпаније налазе се одредбе које парламентима ових земаља омогућавају да оснивају одборе и комисије за истрагу одређених питања. У овом погледу посебно се истиче Основни закон у Немачкој, као и устави Шпаније и Италије, где су изложени одређени аспекти парламентарне истраге који се односе на оснивање истражних одбора и комисија, коришћење резултата парламентарне истраге, овлашћења одбора и комисија који спроводе парламентарне истраге, њихове интеракције са другим државним органима, итд.  
Уставне одредбе о парламентарним истрагама наведене у уставима ових земаља, предуслов су за регулацију процесних функција у другим правним документима. Поред тога, уставне одредбе о парламентарним истрагама су неизбежне, јер служе као гаранција легитимности у поступку разматрања чињеница и минимизирају самовољу органа и функционера који воде истрагу. Постојање посебног правног акта уводи било коју истрагу у релевантни правни оквир. У том погледу ни парламентарне истраге нису изузетак. Уочљиве су две основне тенденције у погледу посебних закона који уређују парламентарне истраге.
Као прво, посебан закон о парламентарним истрагама, по својој структури, обухвата правне конструкције које уређују организационе и процесне аспекте неког одређеног начина вођења истраге. Конкретно, он наводи врсту парламентарног тела (одбора, комисије),  његову унутрашњу организацију, захтеве које испуњавају чланови парламента који улазе у његов састав, као и њихове надлежности. Ови правни акти дефинишу врсте истрага, поступак за њихову припрему и спровођење, права објеката истраге, сведока и других лица која желе да учествују у њој, као и процесне аспекте њиховог спровођења у припреми за расправе, расправе на седницама одбора (комисија) и на седницама парламента на којима се представљају извештаји истражног одбора (комисије) парламента. Он такође указује на статус информација добијених током парламентарне истраге, као и на главне правце њихове употребе. Поред тога, ови закони одређују правила, принципе, стандарде и циљеве парламентарне истраге који чине ресурс овог поступка. Типични примери оваквих закона су правни инструменти усвојени у Литванији и Пољској, који установљавају статус истражних одбора и комисија парламената. На пример, у складу са пољским ''Законом о истражним комисијама Сејма'', који је донесен 1999. године, истражне комисије се оснивају одлуком Сејма (доњи дом пољског парламента) која мора да добије подршку апсолутне већине чланова Сејма.

У свим земљама у којима су парламентарне истраге правно уређене, поступак истраге уређен је и прописима парламента. При томе, спровођење одређених процесних поступака уређује закон који пружа правни основ за парламентарне истраге и уређује друга питања. На пример, у Аустрији то је ''Савезни Закон о Пословнику Националног савета''. У Немачкој, у Основном закону је наведено да се истрага у оквиру парламентарне истраге спроводи у складу са прописима који уређују кривични поступак. Устав Италије предвиђа да су овлашћења и ограничења при спровођењу истраге парламентарне комисије једнакa овалашћењима и ограничењима правосудних органа током спровођења истражних радњи.
Други приступ представља функционална анализа парламентарне истраге, која је неопходна у припреми основних закона о парламентарној контроли. Кључне тачке ове функционалне анализе су циљ истраге и дефиниција парламентарног тела овлашћеног да спроводи истрагу.
        На првом месту, треба одредити циљ и предмет парламентарне истраге. Утврђивање циља је  ретко документовано. Аустријски устав захтева да се наведу околности за које се сматра да подлежу истрази и могући састав одбора за спровођење истраге. У Републици Литванији ''Закон о привременим парламентарним одборима за истраге'' одређује предмет парламентарне истраге само као ствар од националног значаја. Међутим, у већини случајева парламентарне истраге се воде о питањима од јавног или општедруштвеног интереса. У том случају стварни садржај варира у зависности од карактеристичних околности.  
Ако је циљ парламентарне истраге стварна верификација догађаја и чињеница, и ако је спровођење парламентарне истраге у складу са постојећим правним прописима, то може имати за последицу утврђивање и доказивање нелегалних активности објеката парламентарне истраге. У овом случају, чланови одбора за парламентарне истраге могу да поднесу захтев да лица чија је противправна активност утврђена и доказана  буду осуђена на основу закона за дела која су починила. Уколико парламентарна истрага има за циљ да анализира ситуацију у различитим областима економских, социјалних или културних активности, њен резултат може бити припрема предлога за законодавне и извршне власти о начину изласка из кризе, или, на пример, нацрт новог нормативног акта који садржи правно решење проблема. Принципјелно је важно да је циљ парламентарне истраге, пре свега, оцена политичких и социо-економских аспеката догађаја под истрагом. На пример, у Шпанији након недавног терористичког напада на железничкој станици у Мадриду, парламентарни одбор није процењивао активности спровођења закона по себи, већ се фокусирао на истраживање политичких и социјално-економских узрока овог догађаја. 
Парламентарна истрага, дакле, требало би да успостави директну везу између насталих последица и активности државних органа, али не и да утврђује кривицу појединих функционера. Кривица и мера одговорности се установљава другачијим поступцима - управним, судским. Начелно, главни циљ парламентарне истраге је да, полазећи од посебности законодавног органа власти, процени на основу резултата истраге постојећи законски оквир и у њега унесе неопходне измене, како на нивоу законских тако и подзаконских аката.
Треба скренути пажњу на фундаменталне разлике у дефиницији предметa парламентарне истраге у законодавству САД у односу на законодавства других земаља. Тако, предмет парламентарне истраге у САД дефинише посебан правни документ који садржи детаљан низ питања која се истражују од стране парламента.
 Парламентарне истраге су у надлежности Одбора за националну безбедност и Владу Сената САД, мада их начелно може спроводити сваки овлашћени одбор или пододбор Сената.
Критеријум за обједињавање питања која могу да буду предмет парламентарне истраге у хомогене групе  је процена ефикасности и фискалне одговорности активности све три гране власти у случају откривања малверзација, злоупотреба, неспособности, корупције, активности које подривају основе морала и јавног реда, проневера, сукоба интереса и злоупотреба средстава из државних фондова од стране владиних органа или функционера. Аутономну групу питања чине она у вези са чињењем кривичних и других незаконитих радњи у области радних односа или односа између запослених и послодаваца. Посебни блок питања у области парламентарне истраге односи се на истраживање организованог криминала. Предмети парламентарне истраге могу да буду они аспекти криминала и других незаконитих радњи у оквиру САД, који представљају реалну претњу националној безбедности и стабилности друштва. Независна група питања која подлежу парламентарној истрази су проблеми који се односе на утврђивање ефикасности постојећих метода очувања националне безбедности, нарочито у погледу кадровских питања и метода примене научних знања и других могућности које су на располагању. Такође, предмет парламентарне истраге могу бити ефикасност и економска оправданост делатности свих државних органа укључених у надзор и управљање енергетским ресурсима, као и имплементацију федералних програма и стратегија.

Друго значајно питање је дефиниција парламентарног тела овлашћеног да спроводи истрагу. По правили, то је истражни одбор, парламентарни одбор или посебна комисија. У европским земљама, парламентарну истрагу спроводе посебне комисије или парламентарни одбори. На пример, у Аустрији то је истражни одбор парламента, у Данској то је парламентарна Комисија за за истрагу питања од посебног значаја, у Немачкој парламентарне истраге може да спроводи посебни истражни одбор парламента, као и Одбор за одбрану који уколико је надлежан за спровођење истраге стиче статус истражног одбора. У Пољској, Шведској, и Литванији парламентарне истраге спроводи посебно парламентарно тело - парламентарна истражна комисија, комисија или одбор за истрагу. Парламентарне комисије и одбори за истрагу могу бити формирани и у парламентима Грузије и Украјине. У овом случају, то је привремено радно тело оформљено на захтев посланика и у циљу истраге. Друга могућност је да постоји стално парламентарно радно тело, као што је Стални пододбор за истраге (Permanent Subcommittee on Investigations) Одбора за националну безбедност и Владу (Committee on Homeland Security and Governmental Affairs) Сената САД. Трећа могућност је да истраге може да спроводи низ сталних радних тела парламента, што је случај у Немачкој где то право имају и посебни истражни одбор и Одбор за одбрану. 
Самосталност парламентарног тела овлашћеног за спровођење истраге је од посебне важности. На првом месту, самосталност у раду укључује право позивања на сведочење државних званичника током истраге, што мора бити подржано одређеним правним актом. У супротном, што показују искуства низа парламената, државни званичници и функционери ће одбијати да се појаве као сведоци током праламентарне истраге. Подједнако је важна обавезност достављања информација по захтеву овлашћеног парламентарног органа. При томе, потребно је правно регулисати облике и методе добијања и провере информација, а такође, с обзиром на могућу тајност информација, и степен њихове доступности.
Значајно је посветити пажњу следећим фазама парламентарне истраге: покретању поступка, образложењу циљева, прелиминарном прикупљању и процени информација, расправи у надлежном парламентарном телу и припреми његовог извештаја који ће бити поднесен на седници парламента и одлукама парламента на основу резултата парламентарне истраге, правним последицама парламентарне истраге и обавезама које из њих произилазе за органе судске и извршне власти и државне званичнике. У неким земљама, парламентарне истраге се спроводе у складу са одредбама Закона о кривичном поступку. При томе, резултати рада парламентарних истражних комисија и одбора нису обавезујући за правосудне и извршне органе. У принципу, треба напоменути да ће ефикасност парламентарне контроле бити довољно висока само ако она, с једне стране, може да примора владу на одговорност за своје поступке, а с друге стране, да не омета врховну законодавну власт у обављању њених непосредних функција и задатака. 

    С процедуралне тачке гледишта потребно је утврдити не само регулаторну процедуру за оснивање, функционисање и распуштање субјеката парламентарне истраге, већ и јасно прописати њихова овлашћења и системе за интеракцију са другим државним органима и јавношћу. Стандарди који описују процес спровођења парламентарне истраге, треба да укажу на услове поступка покретања, фазе њеног спровођења и специфичне методе и карактеристике вођења парламентарне истраге, као и да опишу правне вредности које се очекују  као разултат њиховог сповођења и могућег будућег коришћења с циљем да се обезбеди национална безбедност државе и друштва.
Оснивање анкетних одбора и комисија према Пословнику НСРС


У складу са Пословником Народне скупштине Републике Србије (чланови 40-41), Народна скупштина може образовати анкетне одборе и комисије, а број чланова ових радних тела утврђује се одлуком о њиховом образовању. Члан 74 наводи да се анкетни одбори и комисије образују за вршење посебних задатака одређених одлуком о њиховом образовању. Члан 75 одређује да се одлуком о образовању анкетног одбора утврђује састав и задатак одбора. Овај члан Пословника наводи право анкетних одбора да траже од државних органа и од појединих организација податке, исправе и обавештења, као и да узимају изјаве од појединаца које су им потребне. Представници државних органа и организација, као и грађани, дужни су да дају истините изјаве, податке, исправе и обавештења у раду анкетног одбора. У складу са чланом 75,  временски опсег рада анкетних одбора није дефинисан, већ се наводи да  после обављеног рада, анкетни одбор подноси Народној скупштини извештај с предлогом мера, и с радом престаје даном одлучивања о његовом извештају на седници Народне скупштине. Члан 75 Пословника одређује да анкетни одбор не може вршити истражне и друге судске радње. У складу са чланом 76, Председник Народне скупштине, на предлог одбора или комисије, може ангажовати научне или стручне институције, као и поједине научне и стручне раднике, ради проучавања појединих питања из делокруга Народне скупштине.


Наведеним одредбама Пословника дата су ограничења рада анкетних одбора који се на основу тога јасно разликују од истражних одбора у погледу својих надлежности и овлашћења. У складу са тим, Пословником није детаљније уређен ток поступка рада анкетних одбора и комисија.
Парламентарне истраге у Европском парламенту

     Уговор о оснивању Европске заједнице (члан 193)
, предвиђа могућност образовања у Европском парламенту привременог одбора за истраге, а у циљу  разматрања наводне повреде, или лоше примене права Европске заједнице. Детаљан опис поступка истраге који се налази у Oдлуци Европског парламента, Савета и Комисије од 19. априла 1995. даље је развијен у претходно поменутом члану 193.


    Постоје три главне области надлежности Европског парламента: буџетска овлашћења (одобравања буџета EУ), праћење активности ЕУ, и изнад свега, Комисије, учешће у доношењу закона ЕУ. Законодавна функција је у суштини ограничена на Европски парламент, а у том контексту су посебно важне функције надзора. 

Одбор за истрагу се успоставља на основу захтева једне четвртине посланика Европског парламента који у свом предлогу за покретање истраге дају детаљно образложење разлога и предмета истраге. На предлог Конференције Председника, Европски парламент одлучује о оснивању одбора и његовом саставу. Радом одбора за истраге руководи председник и два потпредседника који могу да именују једног или више известилаца. Такође, овај одбор може својим члановима да зада одређене задатке као и да им пренесе одређена овлашћења. У складу са пословником Европског парламента, члан 185, одбор за истраге треба да обави истрагу у року од 12 месеци и о резултатима свог рада поднесе извештај Европском парламенту. Европски парламент може два пута да овај рок продужи за по 3 месеца. Ако то захтева одбор за истраге, Европски парламент ће по пријему извештаја обавити расправу о њему на седници непосредно по његовом пријему.

Упоредни преглед
Аустрија
Аустријски Устав  (члан 53) утврђује право парламента да оснујe комисију за истрагу o специфичним питањима. Детаљна правна уређеност процеса парламентарне истраге, у складу са аустријским Уставом, садржана је у Савезном закону о Пословнику Националног савета.
Национални савет (доњи дом парламента) може основати комисију за истрагу. Предлог за оснивање се у писаном облику подноси председнику Националног савета. У предлогу за оснивање комисије за истрагу треба да буду наведени разлози за њено оснивање, као и могући састав комисије. Према Пословнику, у саставу комисије за истрагу мора да буде бар по један члан из сваке партије заступљене  у Главном одбору Националног савета. Све јавне установе (органи државне власти, политичке партије, предузећа у којима више од 50% капитала или оснивачки капитал припада Федерацији) морају да комисији доставе своју документацију, уколико се то до њих захтева. Судови и сви други органи су дужни да испуне захтеве комисије за достваљање докумената. Комисија за истрагу у поступку прикупљања документације потребне за свој рад дужна је да се придржава одредби Закона о кривичном поступку.

Белгија
Оба дома белгијског парламента (Представнички дом и Сенат) имају право да спроводе парламентарне истраге, а у складу са чланом 56 Устава Белгије
. Закон од 3. маја 1880. О парламентарним истрагама пружа више детаља о начину спровођења парламентарних истрага. У складу са чланом 4 овог закона, институција законодавне власти, истражни одбори, а тако и њихови председници, имају иста истражна овлашћења као и истражни судија по Закону о кривичном поступку. У складу са члановима 145-148 Пословника Представничког дома
, истражни одбор, или Представнички дом ако он спроводи истрагу, у примени члана 4 (1) Закона од 3. маја 1880  О парламентарним истрагама, може овластити свог председника да спроводи све или неке истражне поступке описана у Закону о кривичном поступку. 
Бугарска

У складу са чланом 79 Устава Бугарске Републике, Народна скупштина може да оснује привремене одборе за истрагу питања која су од државног или јавног интереса. Стални одбори остварују своју контролну улогу у оквиру својих овлашћења. Одредбе чланова 99-102 Пословника Народне скупштине
 детаљно описују поступак вођења парламентарне истраге. Народна скупштина, или њени одбори, могу да спроводе истраге о питањима од државног или јавног интереса. 
Када Народна скупштина одлучи да спроведе истрагу подносилац предлога има на располагању десет минута да представи питања која ће бити предмет истраге. Особа која је испитивана обавештава Народну скупштину о питањима која су предмет расправе. Два посланика Народне скупштине из сваке парламентарне групе и један независни члан Народне скупштине, могу постављати додатна питања, с временским ограничењем од два минута. Особа која се испитује ће одговорити на сва питања након што су постављена сва додатна питања.
У року од седам дана након одржаног саслушања надлежни одбор доставља председнику Народне скупштине извештај о расправи који ће бити достављен посланицима Народне скупштине. Сви државни органи, представници Владе и општинске администрације, као и сва друга позвана лица имају обавезу да ставе на располагање тражене информације и документе који су у вези са парламентарном истрагом, чак и када такве информације представљају државну, службену или судску тајну. Начин на који ће такве информације бити доступне утврђује Народна скупштина, односно надлежни одбор.

Судија, тужилац и истражни судија за прекршаје не могу бити именовани за истражитеље у поступку парламентарне истраге. Рад одбора током парламентарне истраге може да буде подржан од стране других правника или запослених у администрацији Народне скупштине.
Данска
У складу са данским Уставом (члан 51)
 дански парламент (Фолкетинг) може да успостави комисију за истрагу. Комисија за истрагу има право да захтева писмене или усмене информације од грађана и од институција јавне власти. Поступак успостављања комисије за истрагу и њен рад детаљно су уређени одредбама Закона бр. 357 од 6. фебруара 1999. О комисијама за истрагу. Закон предвиђа могућност да министар правде именује специјалног истражитеља, који учествује у поступку прибављања доказа током парламентарне истраге. Мада формално министар правде именује специјалног истражитеља, ова одредба Закона се тумачи тако да министар правде треба да се консултује са председником комисије за истрагу пре него што именује специјалног истражитеља.

У складу са Законом о комисијама за истрагу, министар правде именује лице које обавља истрагу у сагласности с правилима која утврђује комисија за истрагу и које организује и спроводи истрагу у комисији или на суду. Комисија за истрагу ће, након консултација са специјалним истражитељом, одлучите како ће парламентарна истрага бити организована.

Италија
У складу са чланом 82 Устава Републике Италије оба дома парламента (Посланички дома и Сенат Републике) могу да спроводе истраге о питањима од јавног интереса. За ту сврху се из реда чланова парламента, сразмерно величини различитих фракција, оснивају комисије. Комисија за истрагу спроводи инспекције и истраживања са истим овлашћењима и ограничењима као и правосудни органи. 
Поред тога, постоје посебне дводомне комисије установљене Законом од 30. децембра 1991., Бр. 410. Најважније су посебне комисије за борбу против мафије, за борбу против тероризма, за контролу затвора и за истраживање специфичних случајева који су добили велики публицитет. Комисија може позвати на своје седнице представнике извршене власти и правосудних органа, са циљем усаглашавања активности усмерених на спречавање одређених негативних појава, као и ради доношења мера за побољшање закона. Пословници оба дома италијанског парламента дају комисији за истрагу више могућности за прибављање информација на основу њене предметне надлежности. Карактеристично је да пословници процедурално не постављају никаква ограничења комисијама за истрагу у прикупљању и употреби информација. 
Литванија
Парламент може да успостави привремени одбор за истрагу на захтев једне четвртине  чланова парламента. У складу са Законом о привременим парламентарним одборима за истраге, ови одбори могу затражити од државних институција да им додели званичника за обављање одређених задатака као што су инспекције и ревизије. Све државне институције су обавезне да удовоље таквом захтеву.

Немачка
У складу са чл. 44. Основног закона
 који се односи на парламентарне истражне одборе, Бундестаг (доњи дом парламента) има право да на основу захтева четвртине посланика образује истражне одборе, који на отвореним седницама прикупљају потребне доказе. Седнице истражног одбора могу да буду и затворене за јавност. Таква парламентарна мањина такође може да одреди предмет истраге.
Правила вођења кривичног поступка примењују се приликом прикупљања доказа, испитивања сведока и подношења захтева за достављање докумената значајних за истрагу. Током парламентарне истраге мора се поштовати тајност писама, поштанских, телеграфских и других комуникација. Судови и друге административне службе дужни су да обезбеде правне услуге и помоћ у парламентарним истрагама. Одлуке истражног одбора нису предмет судског тумачења. Судови су слободни да размотре и процене околности и чињенице које су биле предмет истраге. Истражни одбор сумира своје активности у извештаје и подноси их на пленарној седници Бундестага.  
Пољска

У складу са Уставом и Законом о истражним комисијама Сејма из 1999. године, пољски парламент установљава истражне комисије у циљу истраге питања од посебног значаја. Истражна комисија се установљава на основу апсолутне већине гласова посланика Сејма (доњи дом парламента). Такође, о саставу истражне комисије се одлучује апсолутном већином гласова посланика Сејма. Истражна комисија не може имати више од 11 чланова и њен састав одражава однос заступљености појединих посланичких група у Сејму.
Чињеница да је у току поступак или је донесен коначни закључак од стране било које друге институције јавне власти не спречава могућност одржавања поступка пред истражном комисијом. Оцена законитости судских одлука није предмет активности истражне комисије. Истражна комисија, уз сагласност Маршала (председника) Сејма, може да суспендује своје активности до окончања одређене фазе или целог поступка пред другом институцијом јавне власти. Поступак који спроводи истражна комисија може бити суспендован посебно када постоји разумна претпоставка да материјал који је прикупљен у току поступка пред неком другом институцијом јавне власти може да буде користан за свеобухватно испитивање материје од стране истражне комисије. (члан 8 Закона о истражним комисијама Сејма). Истражна комисија током разматрања питања због којих је основана неће бити обавезана резултатима поступка, мишљењима и закључцима других одбора Сејма.  Саслушања пред истражном комисијом се тонски снимају и о њима се води записник. Записник потписује председник истражне комисије и особа која је саслушавана. Релевантне одредбе Закона о кривичном поступку ће се примењивати, по потреби, у вези са позивањем и  саслушањем лица позваних од стране комисије, као и ослобађањем истих од обавезе чувања тајности података. На захтев суда или тужиоца, истражна комисија мора да обезбеди таквим телима, као и другим институцијама јавне власти, приступ материјалима прикупљеним од стране истражне комисије, ако су такви материјали релевантни за кривични поступак. Истражна комисија може да захтева од јавног тужиоца да предузме одређене радње.

Извештај истражне комисије треба да садржи став о питању које је наведено у одлуци о њеном оснивању. Председник истражне комисије припрема и представља истражној комисији нацрт одлуке. Чланови истражне комисије могу да поднесу писмени предлог да се измени нацрт одлуке. О амандманима достављеним на нацрт одлуке истражне комисије се гласа. Истражна комисија о свом ставу о истраживаном питању доноси одлуку. На седници Сејма, извештај истражне комисије представља посланик који је изабран за известиоца између чланова истражне комисије. У току разматрања извештаја истражне комисије, не могу се предлагати његове измене. О извештају истражне комисије се не гласа.

Румунија

У складу са Пословником Посланичког дома, доњег дома румунског парламента,  парламентарне истраге може да обавља стални одбор, на основу члана 71, или одбор за истрагу који се оснива за ту сврху. У складу са чланом 74, испитивање активности које чине предмет кривичних истрага или су предмет текућег судског поступка не могу бити предмет парламентарне истраге. У складу с тим, парламентарна истрага ће престати чим  започне судски поступак у односу на предметне активности, а о чему ће Стални биро Посланичког дома обавестити органе надлежне за кривичне истраге, и омогућити приступ свим документима који се односе на  истраживани предмет,  а који постоје у архиви Посланичког дома.
На основу захтева најмање 50 посланика из најмање две посланичке групе, Посланички дом може да одлучи о оснивању одбора за истрагу. У погледу саслушања, одбор за истрагу може затражити од било које особе која може нешто да зна о радњи или околностима које се истражују и  које чине предмет рада одбора, да се појави пред одбором и пружи тражене одговоре и информације. Лица која су позвана од стране одбора за истрагу дужна су да се појаве пред одбором. Такође, институције и организације су у обавези да одговоре на захтеве одбора за истрагу. Током истраге, одбор може такође захтевати приступ поверљивим информацијама. Финансијски издаци потребни за ангажовање стручњака и друге радње у току поступка, морају бити одобрени од стране Сталног бироа Посланичког дома, а по захтеву председника одбора за истрагу.

Рад одбора за истрагу престаје подношењем извештаја о истрази, о коме Посланички дом треба да обави расправу у року од 15 дана од дана његовог подношења. Максимални рок за истраге које спроводи одбор за истрагу је 180 дана, и у том року одбор је дужан да поднесе завршни извештај. Следећи образложени захтев одбора за истрагу, пленум Посланичког дома може да продужи рок само једном, не дуже од 60 дана.  Одлука Посланичког дома о обављеној парламентарној истрази, након расправе и усвајања у Посланичком дому, прослеђује се надлежним органима на  даље разматрање, заједно са извештајем одбора за истрагу, ако је потребно.

Надлежне институције које су обавештене о одлуци Посланичког дома и извештају одбора за истрагу дужне су да обавесте Стални биро Посланичког дома, у року од 30 дана од дана усвајања решења о својим ставовима. Стални биро доставља  информацију коју је добио од надлежне институције  пленуму Посланичког дома.
Руска Федерација
Савезни закон од 27. децембра 2005, бр. 196-ФЗ О парламентарним истрагама у Савезној скупштини Руске Федерације
 регулише поступак парламентарних истрага у оба  дома Савезне скупштине (Савет Федерације и Државна Дума)  у циљу испитивања чињеница и околности, које могу имати негативне последице за друштво и државу. Овај Савезни закон утврђује основ за парламентарне истраге Савезне скупштине, поступак парламентарне истраге, као и права и дужности службеника и укључивање грађана у парламентарне истраге.
Разлог за покретање парламентарне истраге су догађаји са којима су упознати чланови Савета Федерације или посланици Државне Думе,  а у вези са чињеницама и околностима које су описане у одељку 1,члан 4, Савезног закона o парламентарним истрагама у Савезној скупштини Руске Федерације. У складу са Савезним уставним законом од 26. фебруара 1997 бр. 1-ФКЗ Законом  о Комесару за људска права у Русији, Комесар за људска права у Русији  може да предложи спровођење парламентарне истраге и успостављање парламентарне комисије за истрагу у вези са чињеницима садржаним у одељку 1, члан 4, став1, овог закона.
Члан 4 Савезног закона o парламентарним истрагама у Савезној скупштини Руске Федерације одређује предмет парламентарне истраге.

1. Парламентарној истрази подлежу:

1) чињенице бруталног или масовног кршења права и слобода човека и грађанина загарантованих Уставом РФ; 

2) околности које су у вези са настанком ванредних ситуација техногеног карактера; 

3) околности које су у вези са настанком неповољних последица услед ванредних ситуација природног и техногеног карактера.
2. Парламентарној истрази не подлежу: 

1) активности председника Руске Федерације; 

2) делатност суда у спровођењу правосудних поступака; 

3) активности истражних органа и органа кривичног гоњења које се спроводе у складу са кривично-процесним законодавством. 

3. Предмет парламентарне истраге не може да буде оснивање кривице појединаца у почињењу кривичног дела. 
4. Ако савезни суд опште надлежности, арбитражни суд или судија већ разматрају предмет у вези са чињеницама и околностима под истрагом у складу са овим Савезним законом, парламентарна истрага се неће спроводити о чињеницама и околностима, како следи: 

1) пресуде и оптужнице ограничене обимом почињеног кривичног дела формулисаног у њима; 

2) садржај пријаве о почињеном кривичном делу у кривичном предмету по приватној тужби, укључујући и доказе о извршењу, месту, времену и околностима његовог извршења; 

3) предмет тужбе или пријаве ако су у тужби или пријави наведене чињенице и околности, на основу којих је могућа идентификација поступка који дају повода за судски спор; 

4) садржај протокола (одлуке тужиоца) о административном прекршају ограничен обимом почињеног административног прекршаја, у вези са чијим чињењем је издат протокол (таква одлука донесена). 
5. Чињенице и околности утврђене правоснажном одлуком (пресудом) суда, парламентарна комисија за истрагу чињенице и околности које су дале повод за парламентарну истрагу признаје и без даљих доказа не може их довести у питање.

У складу са чланом 7 више наведеног Савезног закона,  група чланова Савета Федерације, односно посланика Државне Думе који чине не мање од једне петине укупног чланства Савета Федерације или посланика Државне Думе могу да упуте председнику одговарајућег дома Савезне скупштине писмени захтев за покретање парламентарне истраге, који треба да садржи чињенице и околности које побуђују њихов захтев, предмет парламентарне истраге, и образложење потреба и могућности њеног одржавања у складу са наведеним Савезним законом. О подршци иницијативи за покретање парламентарне истраге, или о предлогу да се оснује комисија обавља се расправа на седници одговарајућег дома Савезне скупштине, а о подршци предлогу да се оснује комисија - на седници Државне Думе, најкасније у року од 15 дана од дана пријема писменог захтева.
Одлука о подршци иницијативи за покретање парламентарне истраге (подршци предлогу да се оснује комисија) и саставу комисије представља пропис који доносе заједно оба дома Савезне скупштине и сматраће се усвојеном ако је за њу гласала већина чланова Савета федерације, односно посланика  Државне Думе.
Датумом оснивања комисије сматра се дан ступања на снагу одлуке дома Савезне скупштине за покретање парламентарне истраге. Рад комисије је временски ограничен спровођењем  парламентарне истраге и њен рад се завршава окончањем исте. Први састанак комисије ће се одржати најкасније 15 дана од дана њеног оснивања. Време обављања парламентарне истраге не може бити дуже од једне године од датума оснивања комисије. Парламентарна истрага треба да буде завршена пре краја мандата сазива Државне Думе Савезне скупштине у време чијег мандата је основана комисија за парламентарну истрагу. Иницијатива за спровођење парламентарне истраге не може се покренута у последњих шест месеци мандата председника државе и Државне Думе, као ни током предизборне кампање за председника Руске Федерације, или за избор посланика у Думи. 
Парламентарне истраге се не спроводе ако један од домова Савезне скупштине не прихвати иницијативу за покретање парламентарне истраге и одлуку о оснивању комисије у ту сврху.

Комисија се састоји од чланова Савета Федерације и посланика Државне Думе, пропорционално партијској заступљености у Савезној скупштини, и изабраних  ко-председника. Комисија Државне Думе треба да садржи исти број посланика свих парламентарних група у Државној Думи. Одбијање неке од посланичких група да њихови представници буду чланови комисије није препрека за њено формирање. Комисија има секретара који се бира из реда чланова комисије. Стручну подршку раду комисије дају службеници запослени у  Савезној скупштини. Комисија је овлашћена да усвоји пословник парламентарне комисије за истрагу, који уређује правила њеног рада и који мора бити у складу са наведеним Савезним законом и другим савезним законима.
Начелно, седнице комисије за парламентарну истрагу су отворене за јавност. У случају да на седници могу бити изнесени заштићени подаци или подаци који чине државну тајну, комисија може да одлучи да одржи затворену седницу. Затворена седница се може одржати и у случајевима када тако одлучи више од половине на седници присутних чланова комисије. Чланови комисије на својим седницама доносе одлуке јавним гласањем. Одлука комисије ће бити усвојена ако за њу гласа више од половине на седници присутних чланова комисије. Одлука о завршном извештају комисије се сматра донетом ако за њу гласају две трећине чланова комисије.
Комисија у обављању својих делатности има право да тражи и добије копије докумената који се односе на предмет парламентарне истраге, као и информације неопходне за спровођење парламентарне истраге од  Владе РФ, других савезних државних органа, органа државне власти РФ, органа и организација локалне самоуправе, државних званичника и грађана који поседују информације од значја за парламентарну истрагу. Особа која је осумњичена односно оптужена у кривичном предмету не може бити испитивана од стране комисије у вези са делима због којих је осумњичена, односно  због којих се против ње води кривични поступак.
Комисија о резултатима парламентарнe истрагe припрема завршни извештај који доставља у оба дома Савезне скупштине. Завршни извештај садржи закључке комисија о истраживаним чињеницама и околностима. Завршни извештај може да садржи предлоге за доношење нормативних правних аката, с циљем да се баве узроцима и последицама догађаја који је дао поводa за парламентарну истрагу. Завршни извештај може да садржи предлоге за смену функционера чији су поступци узроковали чињенице и околности које су дале поводa за парламентарну истрагу, предлоге за побољшање функционисања федералних органа државне власти, органа државне власти субјеката РФ и других државних агенција и локалних власти.

Оба дома Савезне скупштине у року од месец дана треба да размотре и усвоје завршни извештај. Дом Савезне скупштине у разматрању завршног извештаја комисије може позвати комисију да појасни поједине одредбе. Завршни извештај сматра се усвојеним ако добије више од половине гласова укупног броја чланова Савета Федерације, односно посланика Државне Думе. Ако завршни извештај није усвојио један од домова Савезне скупштине, комисија престаје са својим радом. Завршни извештај пошто је усвојен од стране оба дома Савезне скупштине, дом који га је последњи усвојио упућује Председнику РФ и Влади. Такође, усвојени текст завршног извештаја објављује се на прописани начин, и поставља на међународну рачунарску мрежу интернет. 

Завршни извештај може бити послат и другим савезним органима државне власти, органима државне власти субјеката РФ, генералном тужиоцу РФ и релевантним локалним институцијама. Након достављања завршног извештаја председнику РФ и Влади РФ, парламентарна истрага је завршена и комисија се распушта. У року од месец дана од дана његовог пријема, Влада РФ на својој седници разматра завршни извештај комисије за парламентарну истрагу. О одлуци Владе о завршном извештају одмах ће бити обавештена оба дома Савезне скупштине.
Француска
У француском Парламенту су установљени стални и привремени одбори, али њихова овлашћења у погледу контролне функције су веома ограничена. Активности привремених комисија за истрагу регулисане су Одлуком од 17. новембра 1958 N 58-1100. Одлуку о њиховом оснивању усваја стални Одбор за уставна питања Народне скупштине. То уједно значи да оне не могу да буду успостављене када парламент није у заседању. Поред тога, Одбор за уставна питања, у чијој надлежности је разматрање оснивања комисије за истрагу, може да одбије предлог за њено успостављање, ако установи да би то представљало мешање у област која је у искључивој надлежности извршне власти или било ког другог органа државне власти, укључујући саму Народну скупштину. Статистички подаци о раду француског парламента показују да су од 1981. до 1986. године од 65 поднесених предлога за оснивање комисије за истрагу, 60 била одбачена.
Представници парламентарне већине која подржава Владу, чине већину у одборима. То је последица чињенице да, у складу са чланом 37, став 2,  Пословника Народне скупштине политичке групе у одборима имају број чланова сразмерно броју својих посланика у Народној скупштини, што у пракси значи да између Народне скупштине и Владе постоји политички договор о важним питањима националне политике, и ако већина посланика подржава извршну власт, онда се привремене комисије за истрагу успостављају веома ретко. Проблем представља и поступак за постављање захтева за формирање привременe комисијe на дневни ред седница парламента, јер у складу са чланом 48, став 1, Устава Републике Француске из 1958. године Влада поставља приоритетни, а Скупштина - додатни дневни ред који не дозвољава посланицима да промене прописани програм рада. У суштини, сама Влада одлучује да ли треба контролистаи њен рад или не. Дакле, контролне функције Народне скупштине су ограничене и сам Пословник доњег дома парламента не садржи развијене одредбе које би дозвољавале посланицима да у значајнијој мери утичу на активности Владе. 
 Шпанија   
У складу са Уставом Шпаније од 27. децембра 1978 ( чл. 76) и Конгрес и Сенат и, ако је неопходно, оба дома парламента заједно могу да установе комисију за истрагу о било ком питању од јавног интереса. Њихови закључци, добијени на основу парламентарне истраге, нису обавезујуће за суд, а такође ни не утичу на судске одлуке. Ипак, резултати истраге могу бити достављени канцеларији јавног тужиоца, ако је то потребно у циљу спровођења одговарајућих мера.


Закључак
Парламентарне истраге представљају један од видова одговора законодавства на изазове друштвених догађаја који попримају широки публицитет. Оне могу да значајно допринесу оцени политичких и социјално-економских аспеката догађаја под истрагом, ефикасности јавне управе и отклањању могућих недостатака законодавства, као и да предложе смернице за њихово унапређивање. Резултати парламентарних истрага могу да утичу на смањење социјалне тензије, као и да промовишу дијалог између државне власти и друштва. Усвајање посебног закона о парламентарним истрагама има за циљ наглашавање улоге и значаја парламента као гране власти у политичком животу. Посебни закони о парламентарним истрагама установљени су у Белгији, Данској, Литванији, Луксембургу, Пољској и Руској Федерацији, а у Француској је ова материја уређена посебном одлуком парламента. Значајан број земаља су својим уставима мање или више детаљно уредиле право парламента да спроводи парламентарне истраге. Парламентарне истраге заступљене су у државама на високом нивоу развоја и државама на путу реформи и развоја, и имају широку примену у модерним државама Европе, САД, Јапану чији су висок ниво у области заштите људских прва, ефикасност јавне администрације и привредни развој признати од стране међународне заједнице. 

Прилог 1
Процедурални аспекти парламентарних истрага у земљама Европске Уније, САД и Јапану
	Држава
	Облик правне уређености у основном нормативном акту државе
	Елементи детаљне правне уређености у основном нормативном акту државе
	Детаљна правна уређеност
	Субјект парламентарне истраге

	Аустрија
	Устав (чл.53)
	нису наведени
	Савезни Закон о Пословнику Националног савета (доњи дом парламента)
	Комисија за истрагу

	Белгија
	Устав (чл.56)
	нису наведени
	Закон од 3. маја 1880. О парламентарним истрагама
	Истражни одбор;
Представнички дом (доњи дом парламента)

	Бугарска
	Устав (чл. 79)
	нису наведени
	Пословник Народне скупштине (чл. 99-102)
	Стални одбори Народне скупштине; Привремени Одбор за истрагу

	Велика Британија
	Није наведено
	
	
	

	Грчка
	Устав (чл.68)
	Поступак формирања Комисије за истрагу (чл. 68, ст. 2, 3  Устава).
	Састав и рад Комисије за истрагу уређени су Уставом.
	Комисија за истрагу

	Данска
	Устав (чл.51)
	Обавеза пружања информација (чл. 51 Устава)
	Закона бр. 357 од 6. Фебруара 1999. О комисијама за истрагу
	Комисија за истрагу питања од посебног значаја

	Италија
	Устав (чл.82)
	Критеријуми за идентификовање проблема који могу да буду предмет парламентарне истраге ( чл. 82, ст.1 Устава); Процедура за формирање комисије за спровођење парламентарне истраге (чл. 82, ст.2 Устава); Овлашћења и ограничења у спровођењу парламентарне истраге изједначена су са овлашћењима и ограничењима судске власти (чл. 82, ст. 2 Устава).
	Није наведено у Уставу.
	Комисија за истрагу питања од државног значаја

	Јапан
	Устав (чл.62)
	Критеријуми за одређивање питања која могу бити предмет парламентарне истраге (чл. 62 Устава); Обавезно присуство и подношење извештаја на захтев Парламента (чл. 62 Устава).
	
	

	Литванија
	Није наведено
	нису наведени
	Закон о привременим парламентарним одборима за истраге
	Привремени Одбор за истрагу

	Луксембург
	Устав (чл.64)
	нису наведени
	Уређено је законом.
	Није наведено у Уставу.

	Немачка
	Основни закон (чл. 44, 45а2)
	Поступак формирања истражног одбора (чл. 44, ст. 1 Основног закона); Интеракција са државним органима (чл. 44, ст.3 Основног закона); Коришћење резултата парламентарне истраге (чл. 44, ст. 4 Основног закона)
	Процес истражног поступка спроводи се у складу са правилима вођења кривичног поступка.
	Истражни одбор; 

Одбор за одбрану (остварује права Истражног одбора)

	Пољска
	Устав (чл. 111)
	Поступак се уређује посебним законом (чл. 111)
	Закон о истражним комисијама Сејма
	Истражна комисија

	Португал
	Устав (чл.181)
	Поступак  формирања привремених парламентарних истражних комисија (чл. 181, ставови 2, 4, 6  Устава); Поступак парламентарне истраге ( чл. 181, ст.3 Устава);  Интеракције у току парламентарне истраге ( чл. 181, ст.3 Устава); Овлашћења парламентарне истражне комисије за спровођење истрага су иста као и овлашћења правосудних органа (чл. 181, ст.5  Устава)
	Није наведено у Уставу.
	Привремена парламентарна истражна комисија

	Румунија
	Није наведено
	нису наведени
	Пословник Посланичког дома (доњи дом парламента), чл. 73-77
	Стални одбори или привремени  одбор за истрагу

	Руска Федерација
	Није наведено
	нису наведени
	Савезни закон од 27. децембра 2005, бр. 196-ФЗ О парламентарним истрагама у Савезној скупштини Руске Федерације
	Парламентарна комисија за истрагу

	САД
	Није наведено
	нису наведени
	Резолуција Сената бр. 62 од 28.02.1991.
	Стални пододбор за истраге Сената

	Француска
	Није наведено
	нису наведени
	Одлука (Ордонанс) од 17. новембра 1958. N 58-1100
	Привремена  комисија за истрагу

	Шведска
	Устав (поглавље 4)
	Процес интеракције између појединих овлашћења Уставне комисије (поглавље 12 Устава); Основа за спровођење поступка, спектар питања која могу бити разматрана и  коришћење резултата парламентарне истраге од стране Одбора за проверу резултата избора  (поглавље 4, § 7  Устава)
	Закон о парламенту 
	Комисија за истрагу; 

Одбор за проверу резултата избора

	Шпанија
	Устав (чл.76)
	Поступак формирања комисије за истрагу (чл. 76, ст.1 Устава); Коришћење резултата парламентарне истраге (чл. 76, ст. 1 Устава); Обавезно присуство на захтев Парламента (чл. 76, ст.2 Устава).
	Није наведено у Уставу.
	Комисија за истрагу
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� Више информација на сајту Сената САД у делу који наводи надлежности одбора http://hsgac.senate.gov/public/index.cfm?FuseAction=AboutCommittee.Jurisdiction


� http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2006:321E:0001:0331:EN:pdf


� Устав Краљевине Белгије на енглеском језику: http://www.dekamer.be/kvvcr/pdf_sections/publications/constitution/grondwetEN.pdf


� Пословник Представничког дома  Белгијског парламента на енглеском језику: http://www.lachambre.be/kvvcr/pdf_sections/publications/reglement/reglementE.pdf


� Пословник Народне скупштине Републике Бугарскена енглеском језику: http://www.parliament.bg/?page=app&lng=en&aid=6


� Устав Краљевине Данске на енглеском језику: http://www.ft.dk/English/~/media/Pdf_materiale/Pdf_publikationer/English/My%20Constitutional%20Act_samlet_web%20pdf.ashx


� Основни закон Немачке на енглеском језику: http://www.iuscomp.org/gla/statutes/GG.htm#42


� Текст закона на руском језику: � HYPERLINK "http://www.legis.ru/misc/doc/4326/" ��http://www.legis.ru/misc/doc/4326/�
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