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У в о д 

         Кад говоримо о независности централне банке, можемо разликовати више видова:  функционална независност, институционална независност, персонална независност и финансијска независност. Како економска теорија потврђује везу између независности централне банке и пораста општег нивоа цена, у последњих десет година у многим земљама широм света (а не само европским) дошло је до реформи регулативе која се односи на централну банку, с циљем да се заштити њена позиција у односу према извршној власти. 

          На путу придруживања монетарној унији, независност централне банке представља битан услов. Принцип независности националних централних банака (у даљем тексту: НЦБ) јасно је дефинисан чланом 107. Мастрихтског споразума (у даљем тексту: Споразум) и чланом 14.2 Статута Европске централне банке (у даљем тексту: Статут). Члан 107. садржи забрану било каквог покушаја да се утиче на Европску централну банку (у даљем тексту: ЕЦБ), националне централне банке и чланове највишег органа националних банака, док је чланом 14.2 обезбеђена сигурност сталног места члановима. Европски монетарни институт (претходник ЕЦБ), дефинисао је концепт функционалне независности централне банке на основу цлана 105. Споразума и члана 2. Статута, према коме је ’’примарни циљ Европског система централних банака (ЕСЦБ) одржавање ценовне стабилности’’, а при дефинисању споредних циљева се истиче: ’’Подржавање општих циљева економске политике уколико они нису у супротности са основним циљем – вођењем ценовне стабилности’’. Основни циљ свих централних банака, чланица ЕМУ је ценовна стабилност и извештаји ЕЦБ истичу да централне банке нових земаља чланица треба да прилагоде своје законе тако да основни циљ монетарне политике буде одржавање ценовне стабилности.

         Члан 109. Споразума захтева да законодавство земаља чланица ЕУ буде компатибилно са Споразумом и Статутом, односно да све неусклађености морају бити отклоњене. Овај захтев не значи да је потребна хармонизација закона већ да државне специфицности могу и даље постојати. Статут дозвољава да централне банке обављају и оне функције које нису дефинисане у Статуту, али до оних мера које нису у супротности са циљевима и задацима ЕСЦБ. Тачније, појам компатибилности се односи на то да законодавство појединих земаља и статути централних банака треба да буду прилагођени како би се елиминисале неусклађености са Споразумом и Статутом и тако се обезбедио одговарајући степен интегрисаности централних банака са ЕСЦБ. 

         Имајући у виду институционалну независност, права трећих лица (влада и парламент) као што су: давање инструкција НЦБ; одобравање, обустављање, поништавање или одлагање одлука НЦБ; цензурисање одлука НЦБ с правног аспекта; учешће у највишим органима НЦБ с правом гласа; консултовање пре доношење одлука НЦБ, нису у складу са Споразумом и/или Статутом. Институционална независност подразумева аутономно утврђивање инструмената монетарне политике од стране НЦБ. Принцип институционалне независности изражен је у члану 108. Споразума и члану 7. Статута. Ова два члана забрањују НЦБ и члановима највишег органа НЦБ да траже и примају инструкције од институција и органа европске заједнице, владе и органа државе чланице.

         Међутим, дијалог измеду НЦБ и трећих лица је компатибилан са законодавством ЕСЦБ уколико:

•  Дијалог не резултира мешањем у независност чланова управних одбора НЦБ; 

•  Посебан статус гувернера као члана Савета ЕЦБ је у потпуности испоштован;
• Захтеви за поверљивост, који резултирају из Статута, у потпуности су испоштовани.

         Услови који произилазе из статута НЦБ, а који се тичу могућности отпуштања чланова највишег органа НЦБ од стране трећих лица, нпр. владе, треба да садрже одговарајуће заштитне клаузуле, како та моћ отпуштања не би деловала на чланове НЦБ при усвајању одлука везаних за задатке ЕСЦБ. Због тога се препоручује да у статутима НЦБ ово буде изражено посебним чланом.

         Са аспекта персоналне независности, статути НЦБ требало би да гарантују следеће
: минимални мандат гувернера НЦБ од пет година; гувернер не може бити смењен из разлога другачијих од оних наведених чланом 14.2 Статута; остали чланови највишег органа НЦБ који су укључени у функционисање ЕСЦБ имају исту заштиту као и гувернери; нема конфликта интереса између обавеза чланова највишег органа НЦБ и осталих функција које могу обављати у ЕСЦБ, а могу персоналну независност излагати опасности.

         Финансијска независност захтева да НЦБ могу слободно користити своја средства. Статуторне одреднице на овом пољу могу бити праћене одговарајућим безбедносним клаузулама како би се обезбедило испуњење задатака ЕСЦБ.

Закон о НБС

         У члану 9. Закона о НБС (Сл. гласник РС 72/2003)
 наводи се да Народну   банку   Србије   представља   и   заступа   гувернер Народне банке Србије , а у члану  12. се дефинише да су органи Народне банке Србије: 
1) Монетарни одбор Народне банке Србије; 

2) Гувернер Народне банке Србије;

3) Савет Народне банке Србије.
Монетарни одбор Народне банке Србије чине гувернер и вицегувернери Народне банке Србије (члан 13.)

         Члан 16. одређује да гувернера   бира   Народна   скупштина   на   предлог   одбора НС надлежног за финансије, на пет година, с правом поновног избора. За гувернера може бити бирано лице које испуњава опште услове  за  рад у  државним  органима,  има  високу   стручну   спрему, одговарајуће   радно   искуство   у   областима   економије,   финансија   и банкарства и које се истакло као стручњак или научни радник у тим областима. Гувернер коме   је  престао  мандат  наставља да  обавља послове до избора новог гувернера.
         Председник Владе РС у априлу ове године најавио је да би било „рационално да нови закон о НБС усвојимо упоредо са избором новог гувернера како бисмо нашу регулативу у овој области ускладили са европском праксом, те изразио очекивања да ће одлука о овом питању брзо бити донета и истакао да су скоро све државе у Европи усвојиле ово решење"
. Том приликом говорио је о планираним изменама у функционисању НБС на бази предлога измена Закона о НБС који је још 2007. године израдило Министарство финансија (у Министарству финансија тврде да се ради о документу који је, по налогу Владе Србије с почетка јула 2007. године, урађен у овој институцији, али уз сарадњу са НБС). Измене Закона нису донете, иако су са предложеним изменама биле упознате и међународне финансијске институције. Предлог закона о измена и допуна Закона о НБС достављен је Народној скупштини почетком јуна. Према наведеном Предлогу закона Савет НБС добија много већа овлашћења, него што их има према важећем закону. У складу са  тренутним законским одредбама, Савет НБС има председника и четири члана. Изменама Закона омогућен је већи надзор Савета НБС (који би се преименовао у Савет гувернера) над радом гувернера. За чланове Савета би биле предложене нестраначке личности, било би их шест, а председник Савета био би гувернер. Идеја је била да се, намерним постављањем шест нестраначких, а стручних личности у Савет гувернера обезбеди бољи рад монетарне власти, јер уколико се чланови Савета не сложе, коначну реч о било којој одлуци даје гувернер. Овај предлог био је тема великих критика гувернера Јелашића, који се позивао и на нови Устав који предвиђа да централном банком руководи гувернер, док у Министарству финансија тврде да будући закон о НБС регулише начин предлагања и избора гувернера и Савета НБС, као и њихове ингеренције, што је у складу са Уставом. У том смислу, наводе се кључне измене у закону:

* Измене правила у случају потребе да се надомести капитал НБС, ако падне испод минималног нивоа.

* Прецизно дефинисање поделе одговорности између гувернера, монетарног одбора и Савета Народне банке Србије.

* Начин коришћења државне имовине коју користи Народна банка Србије.

* Однос Народне банке Србије и државе, у погледу задуживања државе код НБС.

         И други економисти сматрају да не треба улазити у процедуру избора новог гувернера, већ пре тога изменити важећи Закон о Народној банци Србије, због тога што предвиђа механизам управљања и одлучивања који не прихвата ЕУ и није примењен нигде у свету. Економиста Ђорђе Ђукић наводи се да смо у „ситуацији да бирамо новог гувернера по дефектном закону из 2003. године, који етаблира три органа НБС и механизам управљања и одлучивања који у целости одступа од решења у случају Европске централне банке и који није познат у свету. По новом закону, вршио би се избор једног органа управљања НБС,  а још пре седам година тражено је да се уради нови закон о НБС, по коме би, по истеку мандата гувернера, била бирана нова управљачка структура централне банке у складу са стандардима Европске централне банке. Том приликом наведено је да нигде у свету, осим у Хрватској не постоји решење по коме гувернера предлаже Одбор за финансије Скупштине. Мања је грешка да у овој фази то чини председник, јер се он бира непосредно чиме има одговорност пред нацијом, него да се та улога, као и предлагање чланова Савета препусти Одбору, пошто је у том случају реч о пукој игри и нагодби коалиционих партнера у Влади“.

         Гувернер Народне банке Србије у оставци изјавио је да очекује да нови гувернер буде изабран током јуна, по усвајању Предлогa закона о изменама и допунама Закона о НБС. 
Правна регулатива централних банака
         У наставку рада дата је компаративна анализа персоналне независности централних банака земаља овог дела Европе, рађена на основу позитивних законских решења: 

1. Закона о Банци Албаније (Law No. 8269, 23.12.1997 On the Bank of Albania), као и измене, последње измене су из  августа 2002. године
, а поред осталог измена се односи на избор гувернера  (чланом 5. мења се члан  44., 2): 

"Председник Републике Албаније именује гувернера Банке Албаније, на предлог Владе" је промењен и гласи: "гувернера именује Скупштина, на предлог председника Републике Албаније. " Више информација на интернет адреси Банке Албаније.

2. Закона о Централној банци Босне и Херцеговине (’’Службени гласник БиХ’’ бр 1/97, 29/02, 13/03, 14/03, 9/05),  последњи Закон о измјенама Закона о Централној банци Босне и Херцеговине објављен у Службеном гласнику БиХ, бр. 76/06.

3. Закона о Бугарској Народној банци (Law on the Bulgarian National Bank, 10.06.1997, с изменама IV/98, XII/98, III/99, VI/99, XII/01, IV/02, затим измене чланова 10. и 39. од 2005; чланова 37. и 59. од 2006: у складу са ступањем на снагу Уговора о приступању Бугарске у Еуропску унију, члан 108. од 2006; као и чланови 52. и 59. од 2007; последње измене: чланови 24., 42. и 44. од 2009)

4. Закона о Централној банци Црне Горе (’’Службени лист РЦГ’’, бр. 52/00, 53/00, 47/01), 
5. Закона о Хрватској Народној банци (’’Народне новине’’бр. 75/2008, ступио на снагу 9. јула 2008.) 

У вези са темом истраживања, члан 41. наведеног Закона одређује: ”Тијела Хрватске народне банке су Савјет Хрватске народне банке и гувернер Хрватске народне банке.” У члану 44. (1) наводи се да  „Гувернера Хрватске народне банке именује Хрватски сабор на приједлог Одбора за избор именовања и управне послове уз мишљење Одбора за финанције и државни прорачун”.

6. Закона о Народној банци Републике Македоније (’’Службени лист РМ’’ бр. 3/02, 51/03, 85/03, 40/04). 

„Законот за Народната банка на Република Македонија”

7. Закона о Народној банци Румуније (Law No. 312/28.06.2004 on the Statute of the National Bank of Romania) 
 

8. Закона о Народној банци Србије (’’Службени гласник РС’’, бр. 72/2003)

Персонална независност централне банке 

         Персонална независност централне банке односи се на улогу, статус и састав највишег органа централне банке, односно на процес именовања, разрешења од дужности, дужину трајања мандата и могућност поновног избора чланова. 
         Принцип персоналне независности централне банке дефинисан је чланом 14.2 Статута ЕЦБ, према коме у статуту НЦБ треба да буде дефинисан минималан мандат гувернера у трајању од пет година и услови када се гувернер разрешава дужности, а уколико у дужем периоду не испуњава услове захтеване описом посла или је проглашен кривим за озбиљне преступе. Услови разрешења дужности гувернера дефинисани су на поменути начин како би се гувернер заштитио од тога да буде под дискрецијом власти која је укључена у његово именовање (влада или парламент). 
         Иако највећи број централних банака има једног гувернера, веома је ретко да је гувернер уједно и једина особа укључена у процес доношења одлука о монетарној политици. Обично се ради о одбору гувернера или другом органу чији је члан и гувернер централне банке, вицегувернери и други чланови као што су главни економиста и лице задужено за тржишне операције. У неким случајевима, чланови највишег органа централне банке су и реномирани професори економије (Велика Британија).
         Највиши орган централне банке обично чини пет до десет чланова, док постоје и примери где имају више од десет чланова, обично у великим земљама или унијама (САД и ЕЦБ). Персонална независност може бити под знаком питања уколико исто правило о сигурности места гувернера не важи и за остале чланове највишег органа централне банке. Персонална независност захтева гаранцију да нема конфликта интереса измеду обавеза чланова највишег органа националних банака у односу на њихове НЦБ и осталих функција које чланови највишег органа НЦБ могу обављати у ЕСЦБ.
Табела: Персонална независност централне банке (гувернер )
	Банка
	Трајање мандата гувернера
	Именовање гувернера

	Банка Албаније

	7 година, с могућношћу поновног избора 

(чл. 44.4)
	Парламент, на предлог Председника РА
(члан 44.2)

	Централна банка
БиХ

	6 година, с могућношћу поновног избора 

(чл. 8.4)
	ММФ, након консултација с Предсједништвом БиХ, а након тога 

Предсједништво БиХ (чл. 8.1, 8.2)

	Народна банка Бугарске

	6 година (чл. 12.4)
	Парламент (чл. 12.1)

	Централна банка Црне Горе

	6 година, уз могућност једног поновног избора (чл. 16)
	Парламент, на предлог радног тела парламента 

надлежног за избор и именовања (чл. 14)

	Хрватска
народна банка 
	6 година (чл. 44.6)
	Парламент, на предлог Одбора за избор, именовање и управне послове, уз мишљење Одбора за финансије и државни прорачун (чл. 44)

	Народна банка 

Републике Македоније
	7 година, уз могућност једног поновног избора  (чл. 70) 
	Парламент, на предлог Председника РМ (чл. 70)

	Народна банка Румуније

	5 година, уз могућност поновног избора  

 (цл. 33.4) 
	Парламент, на предлог надлежног одбора Парламента
(чл. 33.3)

	Народна банка Србије

	5 година, уз могућност поновног избора
(чл. 16)
	Парламент, на предлог Одбора за финансије (чл. 16)


Извор: Закони наведених централних банака, погледати у тексту више наведене линкове;
Према: Влаховић, Церовић (2005). Независност централне банке, Радна студија бр.5. стр. 16.
         У наведеним земљама, закони о централној банци садрже одредбе које дефинишу персоналну независност: најкраћи мандат гувернера је 5 година (Румунија и Србија) а осим у Хрватској и Бугарској, где није прецизирано, постоји могућност поновног избора гувернера; гувернера именује Парламент, на предлог одговарајућег радног тела Парламента (Црна Гора, Хрватска, Румунија и Србија) или председника државе (Македонија), односно парламент на предлог председника државе (Албанија). БиХ је специјални случај јер је гувернера централне банке именовао ММФ (према Дејтонском Споразуму) за првих шест година пословања. 

         Централна банка Црне Горе нема гувернера већ је највиши орган банке Савјет Банке, односно Предсједник Савјета за чије именовање и трајање мандата су, Законом о ЦБЦГ, испуњени услови из Ст   атута и Споразума. Законом је дефинисан мандат чланова Савјета од шест година (чл. 16.) са могућношћу једног поновног именовања, чиме је испуњен услов персоналне независности који се односи на дужину мандата гувернера и осталих чланова највишег органа банке. 

         За остале чланове највишег органа одлучивања централне банке раздвојена је одговорност за предлагање и именовање чланова (Албанија, Бугарска, Црна Гора, Хрватска, Македонија).
Закључак

         Закони централних банака свих земаља који су анализирани у истраживању наглашавају независност централних банака при обављању својих функција, али не наглашавању све начине на које су заштићене од утицаја трећих лица, у складу са захтевима Споразума и Статута. Забрана утицаја на деловање централне банке односи се на све могуће изворе утицаја: на државном нивоу (влада или парламент); на нивоу ЕУ (различита тела ЕУ); као и друге  начине: давање инструкција, одобравање, суспендовање, цензура одлука на правној основи, учествовање у управним одборима са правом гласа и сл. Зато је потребно да се закони о централним банкама свих посматраних земаља у том смислу прилагоде наведеним захтевима, тј. детаљније објасне постојање институционалне независности.
         У литератури која разматра независност централне банке земаља чланица и оних које желе да приступе ЕУ и ЕМУ, општи је став да независне централне банке морају имати један, уско дефинисан циљ који се фокусира на стабилност цена. Али, постојање једног главног циља не значи да централна банка треба да занемари остале макроекономске циљеве. Управо због тога закони многих централних банака садрже и секундарне циљеве, као подршку општој економској политици, који не доводе у питање остварење основног циља. 

         У земљама региона, у пет од укупно осам земаља, одржавање ценовне стабилности се директно наводи као основни циљ централне банке. Централне банке БИХ и Бугарске наводе као основни циљ ’’вођење стабилног девизног курса’’. Иако се веома често циљ вођења стабилног девизног курса поистовећује са одржавањем ценовне стабилности, став ЕЦБ је да, ипак, овако дефинисан циљ не доводи у први план одржавање ценовне стабилности. Централне банке Србије, Хрватске, Македоније, и Румуније у својим законима, такође, истичу да ће подржавати економску политику државе уколико она не доводи у питање остваривање основног циља. Закон о Централној банци Црне Горе не дефинише ценовну стабилност као основни циљ ЦБЦГ, имајући у виду специфичности функционисања монетарног система Црне Горе и чињеницу да ЦБЦГ не може користити све инструменте за вођење монетарне политике. Дакле, Закон о НБС (чл. 3.) истиче да НБС има за основни циљ ’’постизање и одржавање стабилности цена... поред основног циља, има за циљ и очување финансијске стабилности’’, односно ’’...не доводећи у питање остваривање свог основног циља, подржаће спровођење економске политике Владе РС, послујући у складу са начелима тржишне привреде.’’ 

         У складу са наведеним, у истраживању се анализира независност централних банака земаља у окружењу (Албанија, Босна и Херцеговина, Бугарска, Црна Гора, Хрватска, Македонија, Румунија) кроз законодавну усклађеност са принципима Мастрихтског споразума и Статутом Европске централне банке. Нагласак је на анализи персоналне независности, односно дужини мандата и начину именовања гувернера и осталих чланова највишег органа банке. Како су економисти утврдили Закон о НБС, и поред тога што обезбеђује висок степен независности банке, у појединим сегментима потребно је ревидирати, како би се повећала законодавна независност НБС, у складу са захтевима Европске централне банке. 
Извори информација

· Закон о НБС (Сл. гласник РС 72/2003)
· Закони наведених централних банака
· Интернет адресе наведене у тексту
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