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УВОД
Пропорционални изборни системи почивају на расподели мандата у парламенту у складу са бројем, односно на изборима добијеним процентом освојених гласова.

Гласање као облик испољавања воље бирача према појединим кандидатима и листама, такође представља једну од темељних компоненти изборног система. Оно се може обављати путем такозваних затворених и отворених листа. Затворене листе подразумевају да сваки гласач може да се определи искључиво за једног кандидата, односно листу, која је претходно утврђена од стране подносиоца – политичке партије или коалиције. У том смислу важно је указати и на то да ове листе могу бити затворене блокиране и затворене неблокиране. Затворене блокиране листе подразумевају да је страначко или коалиционо руководство одређене изборне листе раније утврдило листу кандидата за посланике, након чега не постоји могућност да се редослед на њима мења. Затворена неблокирана листа допушта бирачима да унутар понуђене листе гласају за поједине кандидате, те да на тај начин утичу на распоред мандата поједине политичке партије или коалиције. У оквиру оваквих листа партијско и коалиционо руководство утврђује само списак кандидата, док о њима одлучују грађани на изборима. Отворене листе, остављају могућност бирачима да у поступку гласања изражавају одређене преференције, и то тако што могу гласати за више кандидата са различитих страначких листа.
Када се говори о начину, односно облику гласања, постоји могућност примене начела „један глас”, где један бирач може бирати само једног кандидата, док са друге стране преференцијално гласање подразумева могућност састављања својеврсне листе потенцијалних кандидата од стране бирача. У свим земљама некадашње Југославије доминира начело „један глас”, изузимајући Републику Словенију, у којој је за припаднике мађарске и италијанске мањине предвиђена могућност преференцијалног гласања приликом избора посланика из реда ових етничких заједница у Државном збору (доњи дом парламента Републике Словеније).

Један од кључних сегмената изборних система представља одабир методе за претварање гласова бирача у мандате. У том контексту на нашем подручју доминирају два метода, и то Д’Онтов (Д’Хондт) и Сент–Лагијев (Саинте–Лагуе).  Поред ових метода за расподелу мандата, а у оквиру пропорционалних изборних система постоје и Адамсов (Адамс), Андреов (Андре), Хантингтонов (Хунтингтон) и Империалиејев (Империали) метод. Д’Онтов метод, назван према белгијском математичару Виктору Д`Онту (Вицтор Д’Хондт – 1841-1901), први пут је била примењен 1899. године у Белгији, док се данас он примењује у већини европских земаља (Италија, Аустрија, Финска, Белгија, итд.). Наведени метод почива на таквом распореду мандата који подразумева да се укупни број гласова, које је освојио кандидат или листа, дели „правилним” низом делилаца (нпр. 1, 2, 3, 4, 5,6, 7...), а у зависности од броја учесника у изборном процесу. Мандат, дакле, у складу са наведеним мандатом добија она политичка партија која има највећи количник. Сент-Лагијев метод названа је по француском математичару Андре Сент-Лагију (Андре Саинте-Лагуе – 1882-1950). Према овом методу се, за разлику од Д’Онтовог, укупан број гласова, које је освојила поједина листа или кандидат, дели са непарним низом бројева (нпр. 1, 3, 5, 7, 9...), а у зависности од броја учесника у изборном процесу. Данас је овај метод замењен, односно модификоваа, тиме што се уместо почетног броја 1, користи делитељ 1,4. Овим је учињен известан уступак мањим политичким партијама, којима повећање делитеља помаже због добијања бројева мандата са мањим остатком. Модификована верзија Сент-Лагијевог метода данас се користи приликом расподеле мандата у представничким телима појединих нордијских земаља (Шведска и Норвешка). Разлика између Д’Онтовог и Сент-Лагијевог метода приликом утврђивања броја мандата у представничким телима углавном је само математичка, те није толико драстична да би могла суштински утицати на прерасподелу освојених места у парламенту.

Поред већ наведених метода, које су како је и наглашено доминантне у постјугословенским државама, постоји и Хареова квота, названа према енглеском адвокату Томасу Хареу (Тхомас Харе – 1806-1891). На основу ове квоте, расподела мандата између изборних актера се врши тако што се укупни број освојених гласова подели укупним бројем мандата, који се деле у изборној јединици, чиме се добија тзв. изборни број. Број освојених мандата утврђује се потом тако што се број гласова сваког субјекта који је учествовао у изборном процесу подели са наведеним изборним бројем. На основу примене Хареове квоте, такође, гласачи самостално исписују имена кандидата према редоследу властитих преференција. Сви прекобројни гласови „преносе” се на друге преференције, све док се кандидати са зачеља листе у потпуности не елиминишу.

АУСТРИЈА
Изборни систем карактеришу затворене партијске листе са којих се кандидати бирају по пропорционалном изборном систему. Прерачунавање освојених гласова у посланичке мандате на регионалним и покрајинским изборима врши се по математичком методу изборног количника који је познат и под називима Херова квота
 и Хамилтонов метод док се посланици на савезном нивоу бирају по д'Онтовом методу. 
          
У Аустрији је установљен пропорционални систем за избор посланика у Национално веће (доњи дом Парламента). Поред тога, Устав
 у начелу регулише и питање броја и величине изборних јединица. Правила изборног система детаљније су регулисани Законом о изборима за Национално веће, из 1992. године. 

Тако Закон предвиђа тростепену структуру изборних јединица. На сваком од ових нивоа врши се један део прерачунавања освојених гласова у посланичке мандате. Целокупна територија Аустрије дели се на 9 изборних јединица, што одговара и броју покрајина (административно и територијално се подударају). У зависности од броја становника, свака покрајина може да освоји између 7 и 36 мандата. У оквиру покрајина образују се регионалне изборне јединице којих укупно има 43. Поред ова два нивоа изборних јединица постоји и трећи, а то је територија целе Аустрије као једна изборна јединица у оквиру које се обавља последња фаза расподеле мандата. 

Прва фаза расподеле мандата одвија се на нивоу регионалних изборних јединица. У свакој од изборних јединица овог типа бира се највише 8 посланика. Расподела мандата се врши применом метода изборног количника. У другом изборном кругу учествују само оне листе које су оствариле право на најмање један мандат приликом првог прерачунавања гласова, у оквиру регионалних јединица, или које су освојиле барем 4% палих гласова (број бирача који су изашли на изборе) на подручју целе територије. Као што је већ речено, посланичка места се на нивоу покрајина такође деле применом метода изборног количника. Број мандата који се додељује свакој партији добија се дељењем броја гласова који је свака партија освојила, у оквиру изборне јединице - покрајине, изборним количником, од чега се, потом, одузима број мандата који је партији, евентуално, припао приликом првог рачунања гласова. Након овога прелази се у трећу фазу поступка. 

Право да учествује у трећем прерачнавању гласова има она странка која је, поред тога што испуњава услове за улазак у други круг, предложила и кандидата на савезном нивоу. У овој фази најпре се утврђује колико је која странка освојила гласова на савезном нивоу, узимајући у обзир само оне странке које су испуниле наведене услове. У поступку трећег прерачунавања гласова број посланичких места -183, распоређује се, умањен за онолико мандата колико је у поступку првог и другог прерачунавања гласова припало странкама које нису предложиле кандидате на савезном нивоу. Уколико се деси да је укупан број мандата додељен једној странци мањи од броја посланичких места који јој је припао приликом другог прерачунавања гласова, тада се поступа као да та странка није ни приступила трећем прерачунавању, односно признаје јој се резултат остварен у другом кругу. Насупрот томе, ако је укупан број мандата додељен једној странци већи од збира мандата који је та странка стекла током другог прерачунавања гласова, њој се додељује додатан број мандата, једнак разлици. 

Такође, изборни закони не предвиђају посебне квоте за представнике националних мањина, жена а упражњено место у парламенту попуњава следећи кандидат са изборне листе. 

БЕЛГИЈА
Иако је последњи пут мењан у децембру 1998. године, белгијски изборни закон донесан је давне 1894. године. Федерални парламент Белгије је дводомни парламент. Доњи дом Парламента, Посланички дом, има 140 директно изабраних чланова. Територија Белгије је подељена на 11 вишемандатних изборних јединица у складу са 10 покрајина и регијом главног града Брисела. Изборни систем је пропорционалан и свака странка која учествује у изборима подноси једну изборну листу за сваку изборну јединицу. Мандати се расподељују у складу са Д’Онтовим методом. Преференцијално гласање за кандидате са исте листе је могуће, али не и са различитих изборних листа.

Бирач има четири могућности:

- да гласа за носиоца изборне листе;

- да гласа за једног или више кандидата са једне листе;

- да гласа за једног или више алтернативних кандидата;

- да гласа и за једног или више кандидата и једног или више алтернативних кандидата.

Гласачки листићи на којима је гласано за носиоца листе и они на којима је гласано у корист једног или више кандидата подједнако су важећи. У овом случају, не рачуна се глас дат носиоцу листе. Уколико је бирач гласао за кандидате са више изборних листа његов глас се сматра неважећим.

За Сенат, горњи дом Парламента, на непосредним изборима се бира 40 сенатора, а посредно 31 сенатор. Изборни систем је пропорционалан. Свака странка подноси две листе: једну за Фландрију и другу за Валонију. Становници региона Брисел бирају између једне од ове две листе. Мандати сенатора које се бирају директно дистрибуирају се у складу са Д’Онтовим методом. Преференцијално гласање за кандидате са исте листе је могуће, али не и са различитих изборних листа (тзв.''делење гласова''). 

ИТАЛИЈА
Парламент Италије је дводомни парламент и чине га Посланички дом и Сенат. Посланички дом има 630 непосредно изабраних посланика који се бирају према пропорционалном изборном систему. Територија Италије је подељена на 26 вишемандатних изборних јединица у којима се бира 617 посланика, Поред тога, установљена је једномандатна изборна јединица Валле д'Аоста, и  једна изборна јединица за Италијане у иностранству који представљају  4 географске целине (припада јој 12 посланичких мандата): Европу (укључујући целу Руску Федерацију и Турску), Јужну Америку,  Северну и Централну Америку, Африку заједно са Азијом, Океанијом и Антарктиком.

Пропорционалним системом избора бира се 629 од 630 посланика, коришћењем блокираних затворених изборних листа за избор 617 од 630 посланика изабраних из Италије и 12 чланова изабраних од стране италијанских грађана у иностранству. За избор једног посланика  из изборне јединице у Валле д'Аоста користи се фирст-паст-тхе-пост
 систем.

Минималне граничне вредности за место у Посланичком дому су:

- за политичке коалиције: 10% од укупног броја важећих гласова;

- за листу политичке странке  у оквиру коалиције: 2% од укупног броја важећих гласова;

- за листу политичке странке која није повезана са било којом политичком коалицијом: 4% од укупног броја гласова на националном нивоу;

- за листе језичких мањина: 20% гласова у својој изборној јединици.

Међутим, било која листа која добије највећи број гласова међу свим листама, а која не успе да добије 2% од укупног броја важећих гласова има право да учествује у расподели мандата у Посланичком дому.

Ако политичка странка или коалиција са највећим бројем гласова не добије 340 мандата, додају јој се "бонус" мандати да би имала 340 мандата у доњем дому Парламента, а 277 преосталих места се распоређују по другим коалицијама или листама неповезаних политичких странака коришћењем Д’Онтовог метода коефицијента целог броја и највећег количника.

Сенат има 321 сенатора. За избор 302 сенатора примењује се пропорционални систем, а Д’Онтовим методом се према регионалним резултатима гласања расподељују мандати. За Италијане који живе у иностранству предвиђено је 6 места у Сенату, а њихова изборна јединица је одређена на исти начин као и за изборе за доњи дом Парламента. Такође, метод расподеле 1 мандата за изборну јединицу у Валле д'Аоста је фирст-паст-тхе-пост, као и за 12 мандата за 6 једномандатних изборних јединица у покрајини Трентино-Алто Адиђе.

За избор сенатора утврђују се следеће изборне јединице:

- 20 вишемандатних изборних јединица (302 места)

- 1 изборна јединица у Валле д'Аоста (1 место)

- 6 једномандатних изборних јединица у Трентино-Алто Адиђе (6 места) равномерно распоређених између италијанске језичке заједнице у покрајини Трента и немачке језичке заједнице у покрајини Болцано (Јужни Тирол)

- 1 изборна јединица за Италијане у иностранству који представљају  4 географске целине (6 места): Европу (укључујући целу Руску Федерацију и Турску), Јужну Америку,  Северну и Централну Америку, Африку заједно са Азијом, Океанијом и Антарктиком.

Минималне граничне вредности за место у Сенату су засноване на регионалним резултатима гласања:

- за политичке коалиције: 20% од укупног броја важећих гласова у сваком региону / изборној јединици;

- за листе политичких странака у оквиру коалиције: 3% од укупног броја важећих гласова у сваком региону / изборној јединици;

- за политичке странке који нису повезани са било којом политичком коалицијом: 8% од укупног броја важећих гласова у сваком региону / изборној јединици.

Ако политичка коалиција или политичка странка са највећим бројем гласова не добије 55% места које треба попунити у региону, додају јој се "бонус" места да би добила минимум од 55% места у Сенату која припадају региону. Преостала места се распоређују по другим коалицијама и појединачним странкама које су освојиле довољан број гласова. Међутим, ''бонус'' места се не додељују у покрајини Молизе, која бира само два сенатора.

Места чланова парламента која остају упражњена између избора попуњава следећи  кандидат са исте партијске листе. 

МАКЕДОНИЈА
Постојећи изборни систем у Македонији установљен је након ескалације међуетничких сукоба у овој земљи почетком ове деценије. По потписивању Охридског споразума 2001. усвојен је у Собрању Македоније наредне године цео низ изборних закона, чиме се он умногоме „прилагодио” сложеној етничкој структури ове земље и моделу консоцијативне демократије. Македонски изборни систем је данас заснован на чисто пропорционалном изборном обрасцу приликом избора посланика у Собрању. До оваквог решења дошло је захваљујући залагању појединих међународних организација, а пре свега ОЕБС-а. Наведено редизајнирање изборног система у Македонији било је подржано и од стране водећих политичких партија у овој земљи – Социјалдемократског савеза Македоније и ВМРО – Демократске партије македонског националног јединства. Наравно, захваљујући увођењу бројних погодности за албанске политичке партије у Македонији (пре свега Демократску унију за интеграцију и Демократску партију Албанаца), реформа изборног система била је широко прихваћена и у овом делу бирачког тела. Собрање, једнодомно представничко тело Републике Македоније, састоји се од 120 посланика. Посланици се бирају у оквиру шест изборних јединица. Образовање изборних јединица уређено је у складу са посебним органским законом, а свака од изборних јединица има око 280 000 становника. (+–3%). Приликом њиховог територијалног обликовања предвиђено да у оквиру четири изборне јединице доминира македонско становништво, док у преосталим двема преовлађују Албанци, Роми и Срби.

Државна изборна комисија Македоније врши прерасподелу мандата у складу са Д’Онтовим методом. Закон о избору посланика у Собрању Македоније, међутим, не предвиђа постојање изборног цензуса, тако да све политичке партије могу добити мандате, а у складу са постигнутим изборним резултатима. И у Македонији постоје, као и у већини држава насталих на тлу бивше Југославије, затворене листе, што омогућава политичким партијама да у Собрање именују посланике у складу са редоследом који је у току процеса кандидовања достављен Државној изборној комисији.

Постконфликтно редефинисање изборног система у Македонији резултирало је увођењем класичног пропорционалног модела. Но, његову особеност у односу на друге посткомунистичке земље представља недостатак законског дефинисања изборног цензуса. Наведено редизајнирање изборног система Македоније, а посебно „етничко” обликовање изборних јединица несумњиво утиче на адекватнију представљеност мањинских етничких заједница у Собрању. Ово се на првом месту односи на албанску етничку заједницу, али и Роме и Србе. Ипак, овакво одређивање изборних јединица, и својеврсна подређеност изборног система етничком начелу, може довести до „територијалне поделе и федерализовања унитарне Македоније”.

СЛОВЕНИЈА
Словеначки парламент је састављен из два дома - Државног збора и Државног савета. Државни збор се састоји од 90 посланика, који се бирају према пропорционалном изборном систему, са цензусом од 4%, док се мандати распоређују у складу са Друповом квотом. Државни савет чини четрдесет представника послодаваца, запослених, занатлија, сељака, ванпривредних делатности, као и представника локалних заједница. За „аутохтоне” националне мањине – Италијане и Мађаре, у Државном збору је резервисано по једно место. Они се бирају на основу примене Хареове квоте, захваљујући чему је остављена могућност припадницима наведених етничких заједница да се путем преференцијалног гласања одаберу најрепрезентативнији представници двеју мањинских заједница.

Целокупна територија Републике Словеније подељена је на десет изборних јединица. У оквиру осам изборних јединица се бира по 11, а у преосталим двема бирају се посланици из реда мађарске и италијанске мањине. Изборне јединице су образоване тако да се избор посланика врши према приближно истом броју гласача. Приликом избора посланика у Државни савет, формирају се 22 изборне јединице на територији Словеније, у којима се бира по један посланик, тј. представник локалних заједница, у складу са једнокружним већинским изборним системом.

Приликом одређивања броја мандата у Државном збору, као што је раније напоменуто, користи се тзв. Друпов количник (названа према британском адвокату Хенрију Друпу – Хенрy Дрооп), односно подела укупног броја гласова са бројем мандата увећаним за један.
 У Словенији данас постоје тзв. затворене изборне листе, односно сваки изборни субјект добија мандате, али према раније утврђеном редоследу кандидата у оквиру изборних јединица. Мандати који притом остају нераспоређени у изборним јединицама, распоређују се у складу са Д’Онтовим методом. Са друге стране, приликом избора посланика из реда мађарске и италијанске мањине користи се већински (једнокружни) систем. На основу искуства развијених демократских земаља може се, међутим, уочити да је у Словенији задржан прилично висок цензус за улазак посланика у Државни збор од 4%, који на одређени начин елиминише мање политичке партије.

ФИНСКА
Особеност решења које је усвојио фински законодавац огледа се у ублажавању чистог пропорционалног изборног система елементима гласања за појединачног кандидата. Гласови који припадају свакој листи обрачунавају се сабирањем гласова које су освојили кандидати са листе. Према томе, бирач на гласачком листићу заокружује број испред имена кандидата којем поверава свој глас, и не може гласати за више кандидата, тако да се тај глас истовремено узима и као глас дат за целу листу кандидата. 

Значај преференцијалног гласања долази до изражаја у начину претварања освојених гласова у посланичке мандате. Поступак пролази кроз две фазе. Иако се бирачи формално изјашњавају о предложеним кандидатима, најпре се утврђује колико је свака листа освојила гласова. У оквиру ове фазе прерачунава се и колико је посланичких места припало свакој од изборних листа. Расподела мандата се врши применом Д'Онтовог метода. Тек затим се прелази на други део поступка који се састоји у деоби мандата између кандидата једне исте листе. Правило које се у ту сврху примењује јесте следеће: кандидати исте странке имају предност, једни у односу на друге, према броју освојених гласова. 

Посланици за Парламент Финске (једнодомни парламент) бирају се у изборним јединицама којих, према финском Уставу
 не може бити мање од 12 нити више од 18. Такође, Устав посебно предвиђа да Аландска острва представљају изборну јединицу за себе у којој се бира један посланик у Парламенту док се за преосталих 199 места (од укупно 200) бирају кандидати у преосталих 14 изборних јединица. 
ХРВАТСКА
Током протекле деценије у Хрватској је дошло до еволуције из доминантно већинског у умерено већински, а потом и пропорционални изборни систем.  Његово конституисање било је у потпуности креирано од стране тадашњих политичких елита и недвосмислено је утицао на партијски систем у коме је доминирала једна политичка партија – Хрватска демократска заједница.  Данас се заступници у Хрватском сабору бирају у складу са пропорционалним изборним системом, са великим бројем изборних јединица, док се мандати распоређују у складу са Д’Онтовим методом.

Хрватски сабор се од 1990. до 1997. године се састојао од Заступничког и Жупанијског дома. Данас је, међутим, хрватски парламент једнодоман. Једини представнички дом – Хрватски сабор, према Уставу Републике Хрватске, има неуобичајен број заступника – Уставом Републике Хрватске установљено је да има “најмање 100 а највише 160 заступника” (члан 72. Устава РХ)
. Овакво уставно решење броја заступника неретко је коришћено током протекле деценије у циљу очувања власти Хрватске демократске заједнице на власти, а захваљујући пажљивом одабиру изборног система и (пре)обликовању изборних јединица.

У складу са Законом о изборима заступника у Хрватски сабор (2003)
, предвиђено је да сви грађани, на основу општег бирачког права, бирају заступнике у оквиру 12 изборних јединица. У оквиру 10 изборних јединица се, према наведеном закону, бира 140 заступника, односно по 14 заступника у свакој од њих. Изборне јединице су образоване тако да се у већој мери подударају са постојећом административном поделом Републике Хрватској на општине, градове и жупаније. У оквиру изборне јединице број 11, бирају се заступници Хрвата у дијаспори, односно суседној Босни и Херцеговини и иностранству, док се у 12. јединици, која покрива целокупну територију Републике Хрватске, бирају заступници из реда националних мањина. Наиме, припадници српске мањине бирају три заступника у Хрватском сабору, док Мађари, Италијани, Чеси, Словаци Аустријанци, Бугари, Немци, Пољаци, Роми, Румуни, Русини, Руси, Турци, Украјинци, Власи, Јевреји, Албанци, Бошњаци, Црногорци, Македонци и Словенци бирају једног заступника. Изменама и допунама Закона о изборима заступника у Хрватски сабор (НН, бр. 145/2010) политичке странке и бирачи српске националне мањине своје изборне листе предлажу у свих десет изборних јединица с истим кандидатима на изборној листи.
Број заступничких места у Хрватском сабору се утврђује у складу са Д’Онтовим методом и то тако што се укупан број важећих гласова дели са 140, колики је тренутно и укупни број заступника у овом представничком телу. Приликом конкретне расподеле мандата предвиђен је и изразито висок изборни цензус од 5%. У изборној јединици број 11 за дијаспору распоређује се 14 мандата у Хрватском сабору, а на основу гласања бирача са пребивалиштем изван Републике Хрватске. Број заступничких места се одређује тако што се укупан број важећих гласова у десет јединица на територији Републике Хрватске подели са 140, након чега се добије количник, са којим се потом дели број важећих гласова у овој изборној јединици. Потом се на основу Д’Онтовог методе утврђује тачан број освојених мандата у овој „посебној” изборној јединици.

Хрватски изборни систем се може одредити као пропорционални изборни систем у вишемандатним изборним јединицама. Политичке странке и коалиције подносе затворене изборне  листе.

Међутим, на парламентарним изборима, који су у Хрватској одржани новембра 2003. године, гласови дијаспоре су утицали на конституисање власти у овој земљи и повратак Хрватске демократскезаједнице. Услед бројних примедби Савета Европе у вези са праксом гласања држављана Републике Хрватске у иностранству, изборно законодавство ове земље је измењено и 2010. је донесен Закон о изменама и допунама Закона о изборима заступника у Хрватски сабор
. У складу са чланом 12. овог акта  заступници који ће бити изабрани с изборних листа у посебној изборној јединици бирача који немају пребивалиште у Републици Хрватској, утврђују се на следећи начин: укупан број важећих гласова који је добила свака изборна листа (бирачка маса листе) дели се с бројевима од 1 до закључно 3, при чему се уважавају и децимални остаци. Од свих добијених резултата трећи резултат по реду јест заједнички делитељ којим се дели укупан број важећих гласова сваке изборне листе (бирачка маса листе). Свака изборнаа листа добиће онолико од три заступничка места колико пута укупни број њених важећих гласова (бирачка маса листе) садржи заједнички делитељ, укључујући и децималне остатке.
Изразито висок цензус од 5% оставља на политичкој маргини бројне политичке партије и кандидате, али уједно утиче и на јачање две водеће политичке партије – Хрватске демократске заједнице и Социјалдемократске партије Хрватске.

ЦРНА ГОРА
У складу са чл. 12.  Закона о избору одборника и посланика
 избор посланика обавља се у Републици као јединственој изборној јединици. У Републици, као јединственој изборној јединици, од укупног броја посланика, пет посланика бира се на бирачким местима одређеним посебном одлуком Скупштине Републике. Подносилац изборне листе одређује  редослед кандидата на листи, дакле листе су затворене.  Број посланичких места у Скупштини ЦГ се утврђује у складу са Д’Онтовим методом. Број мандата који  ће добити поједина изборна листа утврђује се тако да се укупан број гласова који је добила свака изборна листа у изборној јединици дели са 1, 2 и ... закључно са бројем који одговара броју  посланика који се бирају у изборној јединици. Тако добијени количници разврставају се по величини, при чему се у обзир узима онолико највећих количника колико се посланика бира. Свака изборна листа добија онолико мандата колико тих количника на њу отпада. Ако две или више изборних листа добију исте количнике на основу којих би добиле један мандат, жребом се одређује којој листи ће се тај мандат доделити.

Цензус је 3%, т.ј. у расподели мандата учествују само изборне листе које су добиле најмање 3% гласова од укупног броја бирача који су гласали у изборној јединици.

ЧЕШКА РЕПУБЛИКА
Парламент Чешке Републике је дводомни и чине га Посланички дом (доњи дома) и Сенат (горњи дом). Посланички дом има 200 посланика који се бирају на мандат од четири године. Сенат има 81 сенатора који се бирају на мандат од шест година. 

Територија Чешке Републике је подељена на 14 вишемандатних изборних јединица. Посланици доњег дома се бирају у складу са правилима пропорционалног изборног система, док се за избор сенатора користи већински изборни систем.  За расподелу мандата посланика доњег дома користи се Д’Онтов метод, а могуће је преференцијално гласање за кандидате са једне листе.

Сваки бирач гласа за изборну листу према свом избору и има право да да два преференцијална гласа за кандидате са те листе.  Неопходно је да странка која учествује на изборима освоји најмање 5% гласова да би имала своје посланике у Посланичком дому, односно најмање 10% гласова бирача у случају коалиције две политичке партије, и 15%  гласова за коалиције три политичке партије,  а 20% за коалиције које чине четири или више партија.
Упражњена места између општих избора се попуњавају заменицима посланика који се бирају у исто време кад и изабрани посланици.
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истраживач-аналитичар 

� Praktično, to znači da se po metodu izbornog količnika broj palih glasova u izbornoj jedinici deli se brojem poslanika, koji se bira u toj izbornoj jedinici. Ovako dobijen broj naziva se izborni količnik. Svaka lista dobija onoliko poslaničkih mesta koliko se puta izborni količnik sadrži u broju glasova datih za tu listu. Ovakav izborni sistem i ovaj metod primenjuju se na regionalnim i pokrajinskim izborima.


� D'Ontov metod je jedan od metoda divizora. S obzirom da je u pitanju metod divizora, raspodela mandata se odvija u skladu sa nešto drugačijom procedurom. Najpre se izračunava koliko je glasova dobila svaka izborna lista. Biračka masa svake izborne liste se zatim deli s 1, 2, 3 . . . n, pri čemu je n broj poslanika koji se bira u datoj izbornoj jedinici. Od tako dobijenih rezultata, izdvaja se onoliko najvećih količnika koliko poslanika predstavlja tu izbornu jedinicu. Broj mandata koji će pripasti svakoj od lista zavisi od toga koliko se ovih količnika u njoj sadrži. Za d'Ontov metod se u teoriji koriste i nazivi: sistem najvećeg količnika, sistem takmičenja lista i sistem najmanjeg zajedničkog delitelja.  


� Federalni ustavni zakon Republike Austrije na engleskom jeziku. http://www.ris.bka.gv.at/Dokument.wxe?Abfrage=Erv&Dokumentnummer=ERV_1930_1


� Mandat dobija kandidat koji osvoji najveći broj glasova.


� Čl. 90.  Zakon o volitvah v Državni zbor, Uradni list Republike Slovenije, št. 109/2006. http://www.uradni-list.si/_pdf/2006/Ur/u2006109.pdf


� Ustav Finske na engleskom jeziku  http://www.om.fi/21910.htm


� Ustav Republike Hrvatske http://www.sabor.hr/Default.aspx?art=1842


� Zakon o izborima zastupnika u Hrvatski sabor ( NN br. 69/2003)  http://www.sabor.hr/Default.aspx?art=1893


� Zakon o izmenama i dopunama Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski sabor (NN, br. 145/2010) http://www.sabor.hr/default.aspx?art=1893


� Zakon o izboru odbornika i poslanika.


 //www.skupstina.me/inde http:x.php?strana=fiksna&id=402&menu_id=1.1
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