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Увод


Потреба за стратешким планирањем рада парламента је препозната у низу европских парламената. У том циљу утврђују се дугорочни вишегодишњи планови, као што је то случај у парламенту Уједињеног Краљевства или чешће годишњи стратешки планови. Парламенти појединих европских држава ослањају се на прегледе годишњих извештаја о раду у припремању стратешких планова (Данска), док у једном броју парламената постоје стратегије рада само за поједине области. Тако се у Финској припрема годишња стратегија рада у вези са доношењем и извршавањем буџета парламента, планом развоја ИТ система, социјалним осигурањем чланова парламента и људским ресурсима. Сличну праксу имају и парламенти Естоније и Молдавије. Парламент Холандије такође развија стратешко планирање рада парламента. Ови документи су углавном доступни на националним језицима. С обзиром на доступност стратешких планова делатности парламената, у прегледу који следи представљена су искуства парламентата који су своје стратешке планове учинили доступним на Интернет презентацијама парламента. Делимично, подаци су преузети и из истраживања Европског центра за парламентарна истраживања и документацију.

Ирска


Стратешки план рада и развоја парламента усваја Комисија Парламента. Комисија ирског парламента (Houses of the Oireachtas Commission) је независно корпоративно тело парламента и, сходно члану 3 Закона о Комисији Парламента, из 2003 и 2006 године, она је независна у вршењу својих функција. Примарна функција Комисије је да обезбеди рад оба дома Парламента (Houses of the Oireachtas) и надзире обављање послова Канцеларијe Парламента (the Office of the Houses of the Oireachtas) која је заједничка за оба дома. Канцеларију Парламента, односно стручну службу парламента, чине државни службеници којима је Комисија послодавац и она помаже Комисији у обављању њених послова. Комисија се састоји од 11 чланова. Члан 8 Закона о Комисији Парламента (the Houses of the Oireachtas Commission Acts) одређује састав Комисије:  Председник Доњег дома Парламента (the Chairman of Dáil Eireann), Председник Горњег дома Парламента (the Chairman of Seanad Éireann),  Генерални секретар Канцеларије Парламента,  један члан Парламента из оба дома Парламента кога именује Министар финансија ( он се назива "представником министра"),  4 члана парламента које именује Доњи дом, 3 члана парламента које именује Горњи дом. Канцеларија Парламента је канцеларија јавног сервиса чије особље чине државни службеници запослени од стране Комисије. Генерални секретар је извршни директор Комисије и има одговорност за управљање пословима  Канцеларије и спровођење политике Комисије.


Трогодишњи стратешки план за оба дома Парламента Комисија је усвојила за период 2007-2009  под насловом "Изузетност услуга Парламента". Ово је други такав план усвојен од стране Комисије и даље развија стратешки кључне теме које су евидентне у  првом стратешком плану (2003-2006), односно постизање изврсности у раду оба дома и њихових чланова путем најбољих пракси и приступа управљању, као и ефикасно комуницирање са грађанима Ирске у погледу друштвене улоге Парламента. Ревизија  претходног трогодишњег стратешког плана указала је на значајан успех у остваривању основних смерница усклађених са међународним стандардима административног пословања. Приоритети стратешког планирања су били услуге члановима парламента, услуге припреме седница Парламента, управљање службама и зградама Парламента и промоција друштвене улоге Парламента


Будући циљеви стратешког плана су боље управљање  парламентом што одређује кључне радне задатке за наредне три године: 

· јавно информисање грађана о раду парламента

· успостављање специјализоване саветодавне службе у вези са радом и процедурама парламента 

· ефикасност у пружању услуга парламента са посебним акцентом на посвећености клијентима услуга и надзор над радом у овој области

· развој људских ресурса парламента и подршка мотивисаном и ефикасном раду запослених у службама парламента.
Словенија


Рад Народне скупштине Словеније планира се путем годишњег програма рада који сваке године усваја Савет Председника Народне скупштине. Годишњи програм рада утврђује: 
- дана одржавања седница радних тела Народне скупштине 
- дане одржавања пленарних заседања Народне скупштине 
- дане којима се посланици састају са бирачима у канцеларијама посланика 
- дане када посланици обављају консултације у оквиру посланичких група о питањима која се односе на законодавну процедуру и рад Народне скупштине 
- дане када се одвијају међународни догађаји у Народној скупштини, или када се одржавају састанци међународних организација у чијем раду као чланови узимају учешће посланици Народне скупштине 

- дане када се заседања Народне скупштине, или састанци њених радних тела неће одржати због викенда и празника.


Поред програма рада за поједине године, Савет Председника Народне скупштине такође усваја временски распоред за наредна два месеца. Временски распоред детаљно дефинише обим и садржај предмета о којима ће се расправљати на пленарним седницама, и одређује дан и време за индивидуалне активности и лице одговорно за исто, у складу са законодавним процедурама наведеним у Пословнику о раду Народне скупштине. Имајући у виду нове предлоге  упућене у законодавну процедуру и одлуке донете од стране радних тела и пленума, усвојени временски распоред се мења, исправља и употпуњује на одговарајући начин. Временски распоред даје конкретан образац за припремање и усвајање обавештења о сазивању седнице. Време за свако заседање Народне скупштине је унапред одређено, што значи да се време намењено појединим активностима одређује за сваки дан, као и свака тачка дневног реда и сваки говорник, с обзиром на захтеве учесника и ограничења постављена Пословником.

Уједињено Краљевство


Стратешки план Доњег дома Парламента УК усваја Комисија Доњег дома
, врховно надзорно тело администрације Доњег дома. За пеиод 2006-2011 предвиђено је шест стратешких циљева.

· Безбедност 

Приоритет у текућем планском периоду ће бити да се осигура да су безбедносни аранжмани прилагођени оцени нивоа претње и да се предвиђени континуитет пословања и развојних планови одржи тако да се смањи могућност прекида рада било због терористичких напада или других непланираних инцидената. 

· Јавно информисање

 Као изабрани представници грађана, чланови парламента имају примарну одговорност да одржавају везе између парламента и јавности, али постоје области где непристрасна служба  Доњег дома може и треба да подржи њихов рад што ће допринети да се улога парламента у друштву боље разуме. Развој и боља координација јавног информисања, услуге образовања и пријема посетилаца биће приоритет у овом планском периоду. Главни пројекат у почетном периоду биће потпуни редизајн сајта парламента, и ако то буде одобрено од стране Доњег дома, посетилачког центра. 

· Управљање информацијама и ИТ 

У претходном периоду Доњи дом је значајно улагао у нове информационе системе, као што су Административни информациони систем (HAIS) и Парламентарно управљање информацијама (PIMS). Поред тога, стварање парламентарног информационо-комуникационог система омогућиће јединствени приступ различитим функцијама. Приоритет у текућем планском периоду биће боље коришћење ранијих инвестиција у циљу побољшања услуга и ефикаснијег начине рада. Ово ће бити учињено у контексту кохерентнијег приступа управљању информацијама. 

· Људски ресурси 

Пружање квалитетних услуга Доњем дому и члановима парламента зависи у великој мери од одговарајуће обучених и мотивисаних радника. Приоритети за текући плански период биће: бољи механизми за развој каријере у оквиру надлежности, нагласак на разноликости радних циљева запослених и унапређење вештине управљања на свим нивоима.

· Услови рада у  Парламенту 

Током планираног периоду биће потребно да се установи како се користе просторије парламента да би се обезбедило усклађивање остваривања примарних циљева. Такође, неопходно је развити дугорочне стратегије инвестирања које ће обезбедити да се услови рада одржавају у складу са одговарајућим стандардом. 

· Планирање и управљање 

Приоритет у  текућем планском периоду биће даљи развој система управљања и интерне контроле у складу са најбољом праксом, тако да се доследно поштују законски и финансијски захтеви и да се средствима на располагању управља на ефикасан и исплатив начин. 


Детаљнија стратегија ће се развијати у сваком од ових шест приоритетних области тако да се обезбеди основа за планирање у периоду до 2011. Ове стратегије ће одредити циљеве који треба да се остваре до краја планираног периода, прекретнице у њиховом остваривању и процену ризика (тј. околности које спречавају остваривање циљева). Током планског периода напредак ће се квантификовати и о томе ће бити подношени извештаји. 

Закључак


У овиру радних материјала УН Програма за развој препоручен је следећи поступак доношења дугорочне стратегије планирања рада парламента. 


Да би помогао у припреми буџета парламента и стратешког плана, убрзо након парламентарних избора, новоизабрани председник парламента одлучује да изврши ревизију рада претходног сазива парламента. У том циљу се прикупљају информације које ће помоћи члановима парламента у припреми буџета и парламентарног стратешког плана за јачање функција парламента током новог сазива парламента. Председник образује радну групу састављену од председника и заменика председника свих парламентарних политичких група. Радна група, уз подршку секретаријата парламента ради на стратешком плану, у оквиру шест радних седница током једног месеца. Свака седница је посвећена различитим деловима стратешког плана (безбедност, јавно информисање, управљање информацијама и ИТ, људски ресурси, услови рада у просторијама парламента, систем управљања и интерна контрола). Радна група подноси извештај сумирајући разговоре, главне тачке слагања и неслагања, и препоруке за приоритетне области деловања. Извештај идентификује јачање законодавних капацитета парламента као приоритет за ново законодавство. Након даље дискусију налаза радне групе, усвојене препоруке се укључују у предлог буџета парламента и стратешки план који се усвајају од стране парламента на пленарној седници. Сваке године, председник парламента захтева од радне групе да се доставе оцене остварених резултата стратешког плана.

Извори информација

Evaluating Parliament: A Self-assessment Toolkit for Parliaments. Inter-Parliamentary Union, 2008
http://www.ipu.org/PDF/publications/self-e.pdf
� http://www.parliament.uk/about_commons/house_of_commons_commission_.cfm


� http://www.parliament.uk/about_commons/house_of_commons_commission_/strategicplan05.cfm
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