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 УВОД

Реституција (енгл. restitution, нем. Restitution, франц. Restitution)  је повраћај  власништва или права која су у прошлости неоправдано одузета одређеном лицу, групи грађана или читавој класи или етничкој групи. То је процес враћања приватним власницима имовине (у натуралном облику или у виду новчаног обештећења) која им је одузета на основу прописа о аграрној реформи  и колонизацији, конфискацији и секвестрацији, национализацији и експропријацији без адекватне надокнаде или на неки други сличан начин
.


Разликују се натурална и финансијска реституција, у зависности од законских решења која могу да  обухватају и повраћај самих одузетих некретнина и покретних ствари (натурална реституција) или се свести искључиво на финансијску надокнаду (финансијска реституција).


У истом значењу користе се термини „реприватизација“ (енгл. reprivatization, нем. Reprivatisierung, франц. reprivatisation)  и „денационализација“. Денационализација се у свом уско семантичком смислу односи на процес инверзан национализацији али се у легислативи и пракси упоредног права овим термином, у ширем смислу означава и деконфискација и враћање бившим власницима имовинских добара и права подржављених по разним другим основама, обештећење за ту имовину као и приватизација државне имовине. У том ширем смислу, иако је реприватизација егзактнији појам, ипак се чешће користи израз денационализација, као општепознат и уобичајен.


У процесу реституције може се искључити повраћај имовине стечене као последица вршења кривичног дела, стварања ратног профита, учешћа у окупационим снагама и сл. 


Према законима многих земаља реституција је обавезна, али се у неким земљама веома тешко остварује. Овим процесом се остварује једно од основних људских права грађана описаних у Општој декларацији о људским правима УН – право на слободно уживање приватне својине.


Србија још увек нема закон о реституцији. Пре ње су то одавно урадиле Чешка, Словачка, Мађарска и Словенија и то пре 16 година, а то су уједно и земље које су међу првима из некадашњег социјалистичког блока примљене у ЕУ. Тај посао су такође обавиле и Бугарска, Румунија, Хрватска, БиХ и Албанија
.
БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
          Још нису усвојени закони из ове области у Босни и Херцеговини. Почетком прошле године Предлог закона о денационализацији био је у процедури, али није усвојен. У плану Вијећа министара Босне и Херцеговине је да донесе Закон о денационализацији до краја 2009. године.

НЕМАЧКА

Питање реституције у Немачкој регулише Закон о решавању отворених имовинских питања из 1991. године и Закон о обештећењу из 1994. године. 


Закон регулише имовинскоправне захтеве на имовинским добрима (која су експроприсана без накнаде и преведена у државно власништво, која су експроприсана уз мање обештећење него што је припадало грађанима бивше Немачке Демократске Републике, која су отуђена трећим лицима преко државних управника или после превођења у државно власништво  преко носилаца права располагања и која су на основу одлуке Председништва Министарског савета од 9. фебруара 1972. године у вези са постојећим прописима преведена у државно власништво), земљиштима на којима су изграђене зграде које су због станарина које не покривају трошкове и презадужења  које је због тога наступило или непосредно постојало, преузете у државно власништво експропријацијом, одрицањем од власништва, поклоном или одрицањем од наследства, као и на захтеве на имовинским добрима, и права коришћења која су стечена од стране стицаоца, државних служби или трећих лица на основу непоштених радњи, нпр. злоупотребом, корупцијом, принудом или преваром. 

Носиоци права у смислу овог закона су физичка и правна лица као и трговачка друштва  чија су имовинска добра погођена мерама које је предвидео закон, као и њихови правни следбеници.

Имовинска добра која су преведена у државно власништво или отуђена трећим лицима, враћају се на захтев носилаца права ако то није искључено законом. Право на  повраћај или обештећење може да се уступи, заложи или заплени. Уступање нема дејство ако се врши под условом или временским роком, ако носилац права, који подноси или би хтео да поднесе захтев за повраћај предузећа, свој захтев не може да ограничи на поједине предмете имовине који су били у његовом власништву у време одузимања, ако више лица поднесу захтеве за повраћај истог имовинског добра (у овом случају примењује се право првенства).


Ако се пропусти рок за пријављивање и ако не постоји закаснела пријава, носилац права располагања може да располаже власништвом или да улази у облигационоправне или стварне обавезе. Ако о власништву још није донета одлука, носилац права може да истакне захтев за повраћај. У супротном случају њему припада само право на приход.


Повраћај права власништва или других права над имовинским добрима је искључена ако по природи ствари то више није могуће. Повраћај предузећа је искључен ако је пословање обустављено и према разумној трговачкој цени недостају стварне претпоставке за наставак пословања.

Повраћај права власништва над земљиштима и зградама  је искључено ако су земљишта и зграде:

а) знатним грађевинским трошковима измењени у њиховом начину коришћења или у намени и ако постоји јавни интерес за тим коришћењем

б) у општој употреби

в) искоришћени у комплексној стамбеној изградњи или у изградњи насеља

г) припојени индустријском коришћењу или укључени у неку јединицу предузећа и не могу да се врате без знатне штете предузећа.


До повраћаја предузећа долази ако титулар права поднесе захтев. Ради остварења права на реституцију орган може да наложи:

а) да се учешћа или права чланства над носиоцем права располагања пренесу на носиоца права

б) да се целокупна имовина укључујући и обавезе или седиште носиоца права располагања пренесу на титулара права путем сингуларне или универзалне сукцесије

в) да се учешће или права чланства над носиоцем права располагања пренесу на чланове друштва или титуларе права или њихове правне наследнике према односу њихових учешћа или права чланства.


Захтев за повраћај предузећа може да поднесе сваки члан друштва или правни наследник и носилац права на повраћај. Уколико ни један носилац права не поднесе захтев за повраћај, уместо повраћаја може одабрати обештећење.


Државна управа над имовинским добрима укида се одлуком органа на захтев титулара права. Уместо тога титулар права може, уз одрицање од свог власништва, да изабере обештећење према Закону о обештећењу. Када одрицање ступи на снагу, титулар права се ослобађа од свих обавеза које потичу од стања имовине од тренутка завођења државне управе. Ако носилац права није пријавио своје право до истека рока за пријаве, државни управник има право да располаже имовинским добром којим управља. Располагање имовинском вредношћу није више дозвољено ако је титулар права пријавио своје право над имовинском вредношћу којом се управља после истека рока. Управник мора да се увери пре започињања располагања да не постоји пријава у смислу Уредбе о пријављивању. У случају располагања титулар права има право на приход од куповине. Ако титулар права не пријави захтев, приход од куповине се издваја органу надлежном за Фонд за обештећење за сврхе управљања. Ако су новчани имеци под државном управом умањени на основу прописа дискриминаторног или запостављајућег карактера, одобрава се усклађивање према Закону о обештећењу.


Ако се не може утврдити власник имовинског добра које је пре било под државном управом или његово место боравка  и ако постоји потреба да се обезбеди заступништво власника, округ или град у чијем се подручју налази имовинска вредност, на захтев општине или неког другог који за то има оправдан интерес, поставља законског заступника који такође може бити правно лице. Ако од већег броја власника нису сви познати или ако пребивалиште појединих није познато, један од познатих власника поставља се за законског заступника. Законски заступник се опозива на захтев власника.


Ако је управник нанео материјалну штету титулару имовинског добра  дужан је да је надокнади. Накнада штете се утврђује на основу законских прописа о државној одговорности и плаћа се из Фонда за обештећење. Носилац права нема право на накнаду штете ако имовинска добра нису пренета у државну управу јер надлежни орган није био упознат да постоје стварни услови за заснивање државне управе или да постоје имовинска добра, а узимајући конкретне околности није могао да сазна. Право на накнаду штете такође не постоји ако је титулару права било познато да се не врши државна управа над имовинским добром или је до тог сазнања могао да дође. До укидања државне управе, државни управник врши обезбеђење  и уредно управљање имовинским добром. До укидања државне управе, управник није овлашћен да без сагласности власника прихвата дугорочне обавезе или да закључује правне послове.


Повраћајем имовинских права или укидањем државне управе права и дужности које произилазе из власништва над имовинским добром врши сам титулар права или управник кога одреди титулар права. 


Својина над земљиштем прелази на титулара права када одлука о повраћају постане правноснажна и када се положи износ откупа уз одрицање узимања натраг код оног органа за полагање у чијем округу има своје седиште канцеларија за регулисање нерешених имовинских питања који доноси одлуку. Имовина такође прелази на носиоца права ако решење о повраћају својине над земљиштем није постало правноснажно само у погледу утврђивања откупног износа и ако је носилац права  дао гаранцију за износ откупа.


Носилац стварног права уписан у земљишну књигу у тренутку превођења земљишта у државно власништво или његов правни наследник важе као корисник докле год не постоје основане сумње у његово право. Део износа који није исплаћен по истеку пет година од депоновања, даје се Фонду за обештећење ако се не води правни спор око износа или делова тог износа. Ако је држава већ намирила корисника, потраживање које лежи у основи прелази на Фонд за обештећење.


Закупцима и корисницима кућа за једну породицу и кућа за две породице, као и земљишта за сврхе рекреације, који су били под државном управом или за које постоји право на повраћај, дозвољава се на захтев право прече куповине земљишта ако је однос закупа и коришћења постојао 29. септембра 1990. године и ако и даље постоји у тренутку доношења одлуке о захтеву. Ово право не постоји ако закупац или корисник не користи земљиште или зграду сходно уговору. Право прече куповине није преносиво и не прелази на наследника носиоца права прече куповине. Оно се гаси са окончањем односа закупа или коришћења.


Код земљишта код којих не може да се изврши повраћај, јер су трећа лица на њима стекла права својине или право коришћења, титулару права се на захтев одобрава право прече куповине земљишта. 

При сваком покрајинском бироу за регулисање нерешених имовинских питања основаће се одбор за приговоре. У случају потребе може да се оснује више одбора за приговоре. Одбор се састоји од председника и два помоћника. Одбор одлучује о приговору већином гласова.


Према овом закону права се остварују подношењем захтева надлежном органу. О захтеву одлучује орган ако и уколико споразумно не дође до реституције између носиоца права располагања и тутулара права. Захтев за реституцију може у сваком тренутку да се повуче или прогласи решеним. Он може да се ограничи и на поједине фазе поступка. Орган по службеној  дужности истражује чињенично стање, а подносилац захтева треба да сарађује. Ако орган по захтеву усмереном на новчано давање не може да испитује чињенице релевантне за висину захтева или то може да чини само са несразмерним трошковима, он мора да процени висину захтева. У том случају треба узети у обзир све околности које су од значаја за процену. 


Ако се не може утврдити која је имовинска вредност предмета захтева, орган позива подносиоца захтева да у року од четири недеље од пријема позива саопшти ближе податке. 


На захтев подносилац захтева има право на обавештење од стране органа о свим информацијама које су потребне за остваривање његовог права. Обавештење се даје писмено. Ако се подноси захтев за реституцију предузећа, предузеће мора подносиоцу захтева, ако он своје право учини веродостојним, дозволити да уђе у пословне просторије предузећа и изврши увид у сва документа која имају значај за његов захтев.


Орган мора у свакој фази да поступа у складу са споразумом између титулара права и носиоца права располагања. Он обуставља поступак ако је обавештен да се тежи пријатељској нагодби. Ако дође до нагодбе која потпуно или делимично задовољава захтев титулара права, орган на захтев доноси решење које одговара тој нагодби. Ако је повраћај искључен или ако је подносилац захтева изабрао обештећење, орган одлучује о основу и висини обештећења. Учесницима у спору издаје се и доставља писмено решење о одлуци. Решење мора да садржи образложење и  поуку о правном леку. Са одлуком учесницима се издаје и записник о предаји. Одлука постаје правноснажна у року од месец дана од дана доставе под условом да се не поднесе приговор. 


Имовинска добра која су погођена мерама које су наведене на почетку закона ослобођена су пореза на стицање земље. Ово не важи за лица која су своје право стекла уступањем, давањем у залогу или запленом као и за њихове правне наследнике.


За одлучивање о имовинским добрима у државном власништву надлежан је биро за регулисање нерешених имовинских питања у чијем је подручју подносилац захтева, а у отварању наследства завешталац имао последње пребивалиште. То важи и за имовинска добра која су заплењена или преведена у државно власништво. У осталим случајевима надлежан је биро за регулисање нерешених имовинских питања на чијем подручју треба да се докаже имовинска вредност. Против одлука овог бироа може се уложити приговор који  се не може односити на кршење одредаба о надлежности. Приговор се улаже писмено у року од месец дана од дана достављања одлуке. Приговор треба да садржи образложење. Ако се приговор не усвоји или се усвоји делимично, може се доставити Одбору за приговоре. Ако би се укидањем или изменом одлуке оптеретио неко други, а не лице које је уложило приговор, треба обавезно  пре доношења одлуке о приговору саслушати то друго лице. Одлука о приговору мора садржати образложење, поуку о правном леку и мора бити писмено достављена.


Трошкове заступања сноси подносилац захтева. Трошкови заступања у поступку приговора надокнађују се подносиоцу приговора ако је укључивање пуномоћника било неопходно, а приговор оправдан. О трошковима се одлучује одлуком о предмету.

СРБИЈА

У Србији је сачињено 13 верзија нацрта Закона о денационализацији. Последњу верзију тог закона сачинила је Влада Србије у мају 2007. године. До сада је око 83.000 људи евидентирало национализовану имовину, што је између 20 и 25 одсто људи којима је после Другог светског рата одузета имовина. Та имовина процењена је на око четири милијарде долара.


Дирекција за реституцију, као посебна организација, основана је Законом о враћању (реституцији) имовине црквама и верским заједницама (”Службени гласник РС”, бр.46/2006). Дирекција је, у складу са Законом о државној управи, основана као посебна управна организација са јавним овлашћењима, која поступа у складу са одредбама Закона о општем управном поступку. То је нов орган у чијем делокругу је решавање захтева по Закону о враћању (реституцији) имовине црквама и верским заједницама (посебна реституција), а исто тако може се очекивати да њене ингеренције буду проширене и на општу реституцију.


Предлог закона о повраћају имовине и обештећењу (у даљем тексту закон) поднет је у марту 2009. године Народној скупштини Републике Србије. Предлог садржи  60 чланова који су разврстани у седам глава.

Глава прва – Основне одредбе

Глава друга – Носиоци права и обавеза

Глава трећа – Предмет враћања и обештећења

Глава четврта – Облици враћања имовине

Глава пета  - Поступак за остваривање права

Глава шеста – Доношење пратећих прописа

Глава седма – Прелазне и завршне одредбе


Предлогом закона уређују се услови, начин и поступак враћања имовине која је на територији РС подржављена одузимањем од бивших власника. Одузета па подржављена имовина се, у смислу овог закона, враћа in natura, у стању каквом јесте. У случајевима где је враћање имовине, према одредбама овог закона, искључено или немогуће, обвезник враћања, односно РС, обавезан је да обештети бившег власника, у једном или више следећих облика обештећења, по редоследу приоритета:

1. Другом непокретном имовином у државном власништву исте врсте и једнаке тржишне вредности

2. Другом непокретном имовином у државном власништву друге врсте  и једнаке тржишне вредности

3. Акцијама из Акцијског фонда РС или акцијама привредних друштава у којима је држава власник или сувласник, у вредности једнакој тржишној вредности имовине

4. Државним обвезницама РС уједнакој тржишној вредности

5. Новцем, у изузетним случајевима.


Корисници права по одредбама Предлога су бивши власници или њихови наследници, који су лишени своје имовине применом прописа и аката који су таксативно наведени у закону, а који на дан доношења закона имају држављанство Републике Србије. То право имају и страни држављани у складу са међудржавним споразумима. Ови услови се не односе на бивше југословенске држављане којима је имовина одузета услед преласка у страно држављанство.  Право повраћаја имовине, односно обештећења у смислу овог закона, немају бивши власници који су добили накнаду или су имали право да добију накнаду за одузету имовину, од иностране државе, осим ако законом није другачије одређено. 


Правна лица којима је имовина подржављена на основу  прописа који су наведени у Закону имају право на повраћај имовине, односно обештећења само ако је то овим законом изричито одређено. Право повраћаја имовине капиталских и личних друштава имају акционари односно уделничари, као и ортаци, који су физичка лица. Право повраћаја припада и задужбинама, спомен заоставштинама, вакуфима и другим непрофитним правним лицима.


Обвезник враћања непокретности је држава или друго правно лице које је у моменту ступања на снагу овог закона власник или носилац права коришћења или располагања или било ког другог права из друштвене својине на тој непокретности.


Обвезник  враћања покретних ствари и имовинских права је држава или друго правно лице у чијој се имовини затекну те ствари и права у моменту ступања на снагу овог закона.


Обвезници враћања подржављених предузећа, односно других привредних субјеката или за успостављање удела на њиховој имовини јесу предузећа, односно друга правна лица у чијој се имовини налазе средства, односно имовина подржављених предузећа или других привредних субјеката. Обвезник накнаде у акцијама којима располаже Република Србија јесте Акцијски фонд Републике Србије. Обвезник накнаде у обвезницама и у новцу је Република Србија.


Закон предвиђа да предмет враћања представља следећу имовину: пољопривредно земљиште, шуме и шумско земљиште; грађевинско земљиште; стамбене и пословне зграде, односно идеални делови таквих зграда; станови и послевне просторије, предузећа, удружења и фондови,; интелектуална својина; покретне ствари; хартије од вредности; новчана средства.


Повраћај имовине врши се враћањем бившем власнику права својине и државине на истој имовини која му је била одузета. Закон посебним члановима  предвиђа враћање покретности и непокретности. На покретностима које се налазе у музејима враћа се својина али не и државина.


За враћање непокретности прописан је низ ограничења чија је сврха да се не поремети рад државних органа и јавних служби и да се не доведе у питање снабдевање грађана енергијом или комуналним услугама. Овим законом су заштићени и закупци и то на период до 5 година. Такође, постоји и могућност споразума бивших власника са корисницима и закупцима имовине ради регулисања међусобних односа. 


Уколико је вредност непокретности битно порасла, бившем власнику даје се право на доплату, на својински удео или на накнаду у новцу. Ако се ради о непокретности чија се вредност битно смањила, бившем власнику припада право на накнаду за умењену вредност. 


Физичка лица која су стекла станове путем законитог теретног или бестеретног  стицања, нису обвезници враћања. То значи да ће свим који су откупили станове у складу са важећим прописима, без обзира да ли су уписали своје право својине у земљишне књиге, својина на стану бити гарантована, а бивши власник ће имати право на тржишно обештећење од стране државе.


Предузећа се могу вратити у натури уколико нису претрпела битну промену. Уколико се вредност предузећа повећала за више од 100%, оно се враћа делимично. Предузеће се не враћа ако је неодвојиви део привредног комплекса. Предузеће чија је вредност битно смањена враћа се бившем власнику уз доплату накнаде до његове тржишне вредности данас, а уколико је вредност предузећа битно порасла, бивши власник је дужан да доплати разлику у вредности. Имовина личних и капиталистичких друштава враћа се успостављањем сразмерног својинског удела бившег власника над предметном имовином, у вредности једнакој сразмерној вредности удела који је постојао у предузећу пре подржављења.


Ако се непокретност или предузеће не може вратити, бивши власник добија тржишну накнаду по редоследу приоритета, а могуће је и постићи споразумно поравнање. Вредност подржављене имовине утврђује се према њеном стању у тренутку подржављења уз уважавање вредности у моменту доношења решења о обештећењу. Закон предвиђа и да ће се за плаћање накнаде издати обвезнице Републике Србије. Обвезнице ће гласити на доносиоца, бити номиноване у еврима, са каматом од 6% и плативе у динарским полугодишњим ратама у року од десет година.


Право на подношење захтева за обештећење имају бивши власник и његови правни следбеници. Поступак за обештећење покреће бивши власник захтевом који подноси општинском органу управе надлежном за имовинско-правне послове, према месту где се налази имовина која је предмет захтева. Поступак је хитан. Истовремено са захтевом за покретање поступка бивши власник је овлашћен да обвезнику враћања предложи споразумно решење. У случају да је уз захтев за покретање поступка поднет и предлог за споразумно решење, орган који води  поступак заказује усмену расправу ради закључења поравнања. Постигнуто поравнање има снагу извршне исправе. Уколико странке не постигну споразум или орган који води поступак, након изјашњења јавног правобраниоца не дозволи поравнање, орган наставља поступак по захтеву за обештећење. 


Након спроведеног испитног поступка надлежни орган доноси решење. По жалби на првостепено решење одлучује Министарство финансија. Процес повраћаја одузете имовине у Републици Србији прати Дирекција за реституцију. Странке у поступку за повраћај имовине по овом закону не плаћају таксе.


Одлука о враћању имовине доставља се бившем власнику, односно његовом правном следбенику најкасније у року од три месеца од дана подношења уредно састављеног захтева. Коначно решење о враћању имовине и обештећењу извршавају:

· судови односно органи одређени законом о вођењу јавних књига о евиденцији непокретности и права на њима, ако је реч о упису власништва на непокретности

· Акцијски фонд Републике Србије, ако је реч о успостављењу удела у предузећу или накнади у акцијама

· Министарство финансија, ако је реч о накнади у обвезницама и новчаној накнади.


Стицање непокретности, друге имовине и имовинских права, односно новчане накнаде по овом закону, не подлеже плаћању пореза. 


На решавање питања која су предмет овог закона сходно ће се применити одредбе закона којима су уређени својинскоправни, облигациони и други имовински односи, ако нису у супротности са овим законом.

ХРВАТСКА

Хрватски “Закон о накнади за имовину одузету за вријеме југославенске комунистичке владавине”
 донсен је 1996. године и од тада је мењан девет пута (”Народне новине”, бр. 92/96, 39/99, 42/99, 92/99, 43/00, 131/00, 27/01, 65/01, 118/01. и 80/02). 

Значајну измену овај закон је претрпео 1999. године (НН 39/1999) и то не предлогом законодавца, већ одлуком Уставног суда Хрватске број У-И-673/1996 од 21. априла 1999. године. Том одлуком проглашене су неуставним и као такве укинуте одредбе Закона које се тичу статуса страних физичких и правних лица у процесу реституције и обештећења (чл. 9/1, 11/1, 11/2), права прече куповине установљеног у корист претходног власника (члан 29/1), рока за подношење захтева (члан 65/3), и последица због пропуштања рока за подношење захтева (члан 65/4). Уставни суд је утврдио да укинуте одредбе Закона о накнади престају да важе ступањем на снагу закона којим ће те одредбе бити замењене новим, а најкасније у року од једне године од дана објављивања одлуке Уставног суда у “Народним новинама”. 

Закон о накнади је потом претрпео две техничке исправке, једна се односи на Одлуку Уставног суда (НН 42/1999), а друга на члан 59. став 1 Закона (НН 92/1999). Како законодавац није новелирао спорни закон, а рок од годину дана који је утврдио Уставни суд је истицао, уследило је више одлука Уставног суда о продужењу рока престанка укинутих одредби Закона о накнади, прво до 31. децембра 2000. године (НН 43/2000), затим до 31. марта 2001. (НН 131/2000), онда до 15. јула 2001. (НН 27/2001), потом до 31. децембра 2001. (НН 65/2001) и коначно до 1. јула 2002. године (НН 118/2001). Након тога уследило је доношење Закона о изменама и допунама наведеног закона (НН 80/2002, од 5. јула 2002. године) којим су замењене од стране Уставног суда укинуте одредбе и новелиране још неке. Ове измене и допуне ступиле су на снагу 5. јула 2002. године.


Закон, дефинише да се њиме уређују услови и «поступак накнаде за имовину која је пређашњим власницима одузета од стране југословенске комунистичке власти, а која је пренесена у општенародну имовину, државно, друштвено или задружно власништво (... друштвено власништво) конфискацијом, национализацијом, аграрном реформом и другим прописима и начинима наведеним у овом Закону.» Одмах потом, (члан 2.) прецизирано је да је накнада за имовину одузету пређашњим власницима исплата у новцу или вредносним папирима (деонице или удели и обвезнице), а изнимно и исплата у натури. Према Закону, пређашњим власником сматрају се физичка и правна лица којима је имовина одузета на горе наведени начин или на основу прописа (таксативно набројана 32), затим пресудама, одлукама, решењима и другим актима која су донели цивилни и војни органи од 15. маја 1945. године до доношења поменута 32 прописа. Право на накнаду имају и они  чија је имовина одузета без правнога основа или без прописа (члан 3.).

Права из овога закона признају се физичим лицима - пређашњем власнику, односно његовим законским наследницима првога наследнога реда и ту се примењују одредбе Закона о наслеђивању, ако Законом није друкчије прописано (члан 9.). Такође, пређашњи власник нема право на накнаду за одузету имовину у случају када је питање накнаде решено међудржавним споразумима. Изнимно, права прописана овим законом могу стећи и страна физичка и правна лица ако се то утврди међудржавним споразумима (члан 10.).

И правна лица имају право на накнаду за одузету имовину само ако су до доношења овога закона на територији Републике Хрватске имале непрекинут правни континуитет, обављале делатност и имале седиште. Међутим у случају да то није било могуће „...јер су због политичких разлога забрањене и распуштене, а заступале су хрватске државотворне националне интересе...“ правним лицима се признаје право на накнаду одузете имовине, кад за то постоје оправдани разлози о чему одлучује Влада Републике Хрватске (члан 12.). 

Члан 13. Закона дефинисао је да је обвезник накнаде у натури  физичко или правно лице у чијој имовини се налази имовина која се на основу овога закона даје пређашњем власнику, затим, обвезник накнаде у деоницама, односно уделима је Хрватски фонд за приватизацију док је обвезник накнаде у новцу и обвезницама Фонд за накнаду одузете имовине. Када је реч о некретнинама, закон прави разлику при одређивању обвезника. Наиме, обвезник накнаде за некретнине које су одлуком Владе Републике Хрватске донесене на основу члана 5. Закона о забрани преноса права располагања и коришћења одређених некретнина у друштвеном власништву на друге кориснике односно у власништво физичких и правних лица изузете од забране располагања, је лице у чију корист је Влада и донела одлуку о изузимању од забране. Ако је пак, правни основ за доношење одлуке члан 1. Закона о измени Закона о забрани преноса права располагања и коришћења одређених некретнина у друштвеном власништву на друге кориснике односно у власништво физичких и правних лица, изузете од забране располагања, обвезник накнаде је јединица локалне самоуправе, односно јединица локалне самоуправе и управе која се својом одлуком обавезала на накнаду пређашњем власнику, односно његовим законским наследницима (члан 14.).

Према Закону, предмет накнаде (члан 15.), односно, право на накнаду признаје се за:

· неизграђено грађевинско земљиште

· пољопривредно земљиште, шуме и шумско земљиште

· стамбене и пословне зграде, односно идеални делови таквих зграда, станови и пословне просторије као посебни делови зграде односно идеални делови тих посебних делова заједно са припадајућим земљиштем 

· бродови и бродице (сматрају се некретнинама)

· предузећа и

· покретна имовина.


Закон даље наводи (члан 49.) да се имовина која је предмет накнаде даје пређашњем власнику према стању и начину коришћења у којем се налази у време доношења првостепеног решења о утврђивању права власништва, без обзира на начин коришћења у којем се имовина налазила у тренутку одузимања. Ако постоји разлика у вредности некретнине процењене у време доношења првостепеног решења у односу на стање некретнине каква би она била у време одузимања, садашњи власник, односно носилац права коришћења и располагања може захтевати од пређашњег власника да му призна сувласништво сразмерно његовим улагањима или да му исплати одговарајућу новчану накнаду. Тек кад се ово испоштује, садашњи власник предаје некретнину у власништво пређашњем власнику. Ако је у време одузимања имовине била уписана хипотека ради осигурања исплате дуговања, пређашњи власник има право на накнаду само ако ревалоризирани износ дуга уплати као буџетска средства или ако докаже да је дуговање престало. Начин и поступак ревалоризације износа дуга, као и начин и рокове уплате утврђује министар финансија (члан 50.). 

Такође, Закон наводи и изнимне случајеве када је у питању враћање национализоване, конфисковане или на други начин одузете имовине (члан 52-56) као и износе накнаде за одузету имовину у вредносним папирима (члан 57- 63). 

Када је у питању поступак за накнаду одузете имовине, Закон  предвиђа (члан 64.) да га покреће пређашњи власник подношењем захтева надлежном органу према месту где се налази имовина која је предмет накнаде (доставља се и Државном одвјетништву Републике Хрватске које има статус странке у поступку). Захтев се подноси у року од шест месеци од дана ступања на снагу овог закона, осим у изнимним случајевима Законом прописаним. Након спроведенога поступка, надлежни орган доноси решење о накнади за одузету имовину које се доставља свим заинтересованим странама и надлежном земљишнокњижном суду (члан 72.) док се жалба на решење подноси Министарству правде. За све поднеске и радње у поступцима према одредбама овога закона не плаћају се административне таксе.

Имовина за коју није поднесен захтев или је исти одбијен, постаје власништво Републике Хрватске, ако законом није друкчије прописано.

ЦРНА ГОРА
          Закон о праведној реституцији ("Службени лист РЦГ", број 34/02) престао је да важи ступањем на снагу новог закона. Наиме, на основу члана 88. тачке 2. Устава Републике Црне Горе, 2004. године донет је Закон о повраћају одузетих имовинских права и обештећењу
. Овим законом уређују се услови, начин и поступак повраћаја права својине и других имовинских права и обештећења бивших власника за права одузета у корист општенародне, државне, друштвене или задружне својине, како се наводи у члану 1. наведеног закона. 
           У члану 8.а наводи се да цркве и верске заједнице могу поднети пријаву ради евидентирања имовине која им је на територији Републике Црне Горе одузета у корист општенародне, државне, друштвене или задружне својине без правичне или тржишне надокнаде. Пријава не представља захтев за остваривање права на основу којег може да се изврши повраћај одузете имовине или обештећење.
          Чланом 44. Закона дефинисано је оснивање Фонда за обештећење, од стране Владе РЦГ. Фонд за обештећење има својство правног лица, са седиштем у Подгорици. Основни циљ оснивања Фонда је обезбеђивање средстава за обештећење. Члан 45. наводи да Фонд за обештећење усваја план на основу којег се врши расподела прикупљених новчаних средстава и расположивих акција намењених за обештећење бивших власника (на све општине сразмерно вредности имовине чији се повраћај тражи).
         Фонд за обештећење води евиденцију о донесеним одлукама о исплати новчаних средстава, издатим потврдама за прибављање обвезница, о продатим обвезницама, као и о извршеним исплатама. Фонд, такође, најмање једанпут годишње, Влади подноси извештај о својим активностима и прикупљеним средствима, те предлаже издавање обвезница сагласно усвојеним захтевима.
         Закон о измјенама и допунама закона о повраћају одузетих имовинских права и обештећењу
, усвојeн је у Скупштини Републике  Црне Горе 2007. године.             
ЧЕШКА РЕПУБЛИКА 

          Поступак реституције у бившој Савезној Републици Чехословачкој  (ЦСФР) темељи се на три федерална закона из 1990. и 1991. године
 и то: 

1. The Small Federal Restitution Act (SFRA) из 1990. године;

2. The Large Federal Restitution Act (LFRA) из фебруара 1991. године и

3. The Federal Land Act (FLA) из маја 1991. године, који се односи на реституцију пољопривредног земљишта.
          Чешка Република је почела примену законе о поврату имовине након пада комунистичке власти. Први закони покривају конфискацију у периоду 1948. – 1989. година, те су се првенствено односили на поврат приватног власништва, земљу, уметничка дела и имовину верских заједница и спортских удружења. Али 1994. године  изменом закона регулисано је право поврата имовине преузете од стране нациста од  жртава Холокауста између 1938. и 1945. године. Почетком 1998. године национална Rychetsky комисија на чијем је челу потпредседник чешке Владе разматрала је питања поврата имовине и потраживања која произлазе из захтева жртава Холокауста. Следећи препоруке Комисије, 2000. године Парламент доноси закон који дозвољава пренос власништва за око 200 додатних објеката јеврејске заједнице (појединачних захтева за некадашњом пољопривредном имовином). Законом је јеврејској заједници одобрено, такође, реституирање 70 уметничких дела смештених у Националној галерији у Чешкој, музејима и галеријама као и поврат 7500 процењених  уметничких дела жртава Холокауста и њихових наследника. За разлику од претходних чешких закона о поврату имовине, тужитељи отуђених вредности, који подносе захтев државним институцијама не морају имати држављанство, као услов. Стамбени услов је отписан као последица одлуке Уставног суда Чешке Републике из 1994. године. Овај захтев је сматран неуставним, али ова одлука је, очекивано, произвела нови талас потраживања. Такође, чешка Влада је 2002. године урадила интернет страницу са информацијама и фотографијама радова, а Парламент је продужио рок за подношење захтева за повратом уметничких вредности од краја 2002 до краја 2006. године.               Комисија Rychetsky решила је неколико питања, укључујући пренос власништва око 200 јеврејских породица, повратак 7500 уметничких дела и стварање 7,5 милиона долара вредног Холокауст фонда. До данас су остала неподмирена потраживања имовине католичке цркве. 
          Током 2001. године, Rychetsky  комисија је такође, помогла да се успостави Холокауст фонд са износом од  око 7,5 милиона долара. Трећина средстава из фонда је намењена пружању накнада лицима на основу претходно одузетих  некретнина од  нацистичке власти. Други део фонда је намењен обнови јеврејских светих места и за активности јеврејске заједнице у Републици Чешкој. 
          Напредак у решавању потраживања у делу поврата имовине црквама је слабији од очекиваног. Од 1998. године, социјалдемократска Влада креирала је два национална поверилачка тела која се баве питањима везаним за развој законодавства по питању повратка имовине католичке цркве и имовине протестантих цркава (однос цркве и државе). Католичка црква потражује око 700 грађевинских објеката и 175.000 хектара земље, а већину објеката користе локалне власти. Ови захтеви су тренутно неразјашњени. Наиме, децентрализирани систем поврата имовине у Чешкој не захтева повраћај комуналне имовине у складу са националним правилима. Јеврејска заједница је добила највећи број имовинских објеката одлуком Владе и града Прага, али како се они користе од стране локалних власти и даље су нереституисани. 
          Према доступним подацима
 како не постоји надлежна владина институција, практично нема тачних  информација о новцу или вредностима које су укључене у процес поврата одузете имовине. Врло грубе процене крећу се од око 10 милијарди америчких долара које су ангажоване  приликом реализације процеса поврата одузете имовине,  од којих је 750 милиона америчких долара исплаћено у готовини.
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