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Увод
Свакодневно пушење доводи до зависности, па се може говорити о никотинској наркоманији која је најмање опасна међу токсикоманијама, али није безазлена, с обзиром на све ризике по здравље до којих доводи. Психичка зависност је доминантна код ове зависности. Међутим, сви стручњаци се слажу да је пушење једна од најјачих зависности – налази се на, неславном, другом месту, одмах после хероиноманије. „Психоактивна супстанца је свака супстанца, која унесена у организам може да модификује једну или више функција“. Ову дефиницију за психоактивне супстанце дала је Светска здравствена организација. То су супстанце или смеше супстанци које делују на централни нервни систем и изазивају промене у доживљавању и понашању. Ускраћивањем те супстанце која је модификовала функције, појављује се група разних симптома који се дефинишу као „симптоми апстиненцијалне кризе“ или „апстиненцијални синдром“.

Дуванска зависност је призната као болест у Међународној класификацији болести СЗО (ICD-10) и Америчког психијатријског удружења за дијагностику и статистику (DSM –IV). Сваког дана у Србији се попуши 73 милиона цигарета. Пушаче дневно „ужитак“ кошта 2.100.000 евра, што значи да за годину дана Срби попуше 1.800.000.000 евра.

Главни састојак дуванског дима је никотин (C10 H11 N2), а поред њега присутни су и никотинимин, анабазин, метиланатабин, анатабин, изоникотиен, Н-метил-анабазин, никотирин, никотелин, 2,3 дипиридил, норникотин, никотоин, угљен – диоксид, цијановодонична киселина, надражљиви плинови и паре, катран, арсен, хром, никл и још 100 других штетних супстанци. Једна цигарета просечно садржи око 10мг никотина, а за човека је смртоносна доза 0,05 грама.
Закон о заштити становништва од изложености дуванском диму 
Народна скупштина РС је 5. маја 2010. године усвојила Закон о заштити становништва од изложености дуванском диму који ће ступити на снагу у року од 180 дана од дана усвајања. 
Основним одредбама предложено је да се овим законом уреде мере ограничења употребе дуванских производа ради заштите становништва од излагања дуванском диму, контрола забране пушења и надзор над спровођењем овог закона. У  члану 2. дато је значење израза које се користе у овом закону.

Пушење се забрањује у сваком затвореном радном и јавном простору, под условима прописаним овим законом као и у јавном превозу. Одговорно лице дужно је да спроведе забрану пушења у том простору, као и да обезбеди услове да у простору у коме је пушење забрањено нема дуванског дима, опушака и пепељара. Изузетно, послодавац може у затвореном радном простору да одреди посебну просторију намењену искључиво за пушење у којој се не може обављати делатност послодавца и на којој је обавезан да истакне знак да је пушење у тој просторији дозвољено, осим у затвореном радном простору у коме се обављају следеће делатности: здравствена заштита, васпитање и образовање; друштвена брига о деци; социјална заштита; култура, спорт и рекреација; производња, контрола и промет лекова; производња, смештај и промет животних намирница; друштвена исхрана; медији и простор у коме се обавља снимање и јавно емитовање; као и у простору за одржавање састанака и јавних окупљања грађана.

Закон је предвидео  бројне изузетке од забране пушења. Уколико се угоститељски објекат са површином већом од 80 квадратних метара налази у склопу неког другог објекта (нпр. тржног центра) мора одредити простор у коме је пушење дозвољено, а ако није у саставу другог објекта мора обезбедити посебну просторију за пушење. За објекте који имају мању површину од 80 квадратних метара ове одредбе се не примењују.
У посебним смештајним јединицима (собама) у хотелима, мотелима, хостелима и другим угоститељским објектима пушење је дозвољено уколико се писменим документом  назначи које су то собе где је пушење дозвољено, уколико се госту приликом издавања собе понуди да изабере одговарајућу собу, ако се на улазним ватима собе истакне знак и др. 

Пушење је дозвољено у собама где бораве тешко болесне особе, особе са инвалидитетом, особе које се тешко крећу, пацијенти специјалних болница за лечење психијатријских болести и корисници установа и одељења за палијативну негу.

Контролу забране пушења спроводи лице које је за то задужено. 

Комунална полиција на територији града и града Београда, као и надлежни орган на територији општине, врши надзор забране пушења, као поверени посао.

Лица која не поштују одредбе овог закона могу се казнити новчаном казном од 5.000 динара, а новчаном казном од 500.000 до 1.000.000 милион динара казниће се правно лице. Казне за предузетнике износе од 300.000 до 500.000 динара.

Упоредни преглед

Ирска је постала прва европска земља која је у марту 2004. године увела потпуну забрану пушења на јавним местима. 
Аустрија

Аустрија је донела неколико закона којима се ограничава или забрањује пушење. До 2009. године пушење је било забрањено у затвореним просторијама али са одређеним изузецима као што су дискотеке, барови, ресторани и слично. Од 2007. године пушење је забрањено  у возовима и железничким станицама
.

Од јануара 2009. године нови закон о забрани пушења је ступио на снагу. Овим законом  је предвиђено да сви ресторани, барови, дискотеке и пабови уколико имају површину већу од 80 квадратних метара морају обезбедити посебне  собе за пушење. Уколико је површина ових објеката испод 80 квадратних метара власник може сам да одлучи да ли ће у објекту бити дозвољено пушење или не. 

Белгија
Од 2006. године у Белгији је забрањено пушење у радним просторијама. Од јануара 2007. године пушење је забрањено у ресторанима и баровима (забрана се не односи на поменуте објекте који служе тзв. лаку храну као што су пице, хладна јела и топли оброци са хлебом). Забрана пушења се не односи на мале барове. Пушење је дозвољено у већим баровима под условом да је део за пушаче мањи од 50% од укупне површине објекта. Пушачки део се не мора физички одвојити, нити је потребно увођење посебног вентилационог система. Од септембра 2008. године пушење није дозвољено у школама. Потпуна забрана пушења  се предвиђа  најкасније до 2014. године.

Уколико није дозвољено пушење у објекту на столовима не сме бити пепељара и у том случају ће за кршење забране пушења бити одговоран власник објекта. 
Казне за непоштовање забране пушења су од 150 евра до 1.600 евра.

 Бразил

Од августа 2009. године у Бразилу је пушење забрањено у свим затвореним јавним просторима као што су барови и ресторани, клубови, тржни  центри, биоскопи, банке, супермаркети, пекаре, продавнице, здравствене установе, државне институције и школе. Пушење је забрањено и у јавном превозу и  таксију. Собе за пушење су дозвољене у тржним центрима и библиотекама
. 

Закон предвиђа да у ресторанима постоји посебан део за пушаче, али се то у пракси често не поштује, па се дешава да се сто за пушаче налази често поред стола за непушаче.
У Сао Паолу постоји 500 специјално обучених агената чији је главни задатак да се старају о примени закона. Први тим који је обучен имао је задатак да мери дим у просторији и да упозори пушаче о ризицима пушења по њихово здравље. 

Максимална казна за пушење на јавном месту је 800 долара. 

Велика Британија

Закон о забрани пушења у Великој Британији донет је 1. јула 2007. године. 

Закон уводи термин „затворени“ и „скоро затворени“ простор. Под „затвореним“  простором сматра се просторија која има плафон или кров, или просторија која  је у потпуности затворена (без врата, прозора и пролаза). Просторија која се сматра „скоро затвореном“ је она која има отворе  на зидовима који су већи од половине од укупне површине зида
. 

Одредбе закона предвиђају и одређене објекте у којима постоје изузеци од забране пушења: хотели, пансиони, хостели, гостионице  које могу имати собе и одређене просторије у којима ће пушење бити дозвољено. Централни холови  ходници и друга места која су заједничка за пушаче и непушаче морају бити изузети од дуванског дима. Затвори могу имати ћелије за пушаче, болнице такође, али под условом да ту не бораве лица млађа од 18 година

Продавнице које продају дуван могу дозволити  заинтересованим купцима да пробају узорак  цигаре или мале количине дувана за лулу у просторијама продавнице. Пушење било ког другог производа, укључујући и цигарете је забрањено.
Иако су у наведеним случајевима  изузеци дозвољени, просторије у којима је пушење дозвољено морају да испуњавају одређене услове. Установа  која има право на овакве изузетке мора имати писмено одобрење које се трајно чува. Продавнице специјализоване за продају дувана се ослобађају ове обавезе. 

Просторије у којима је дозвољено пушење морају бити механички затворене (ово правило не важи за затворе) и вентилациони систем се не сме мешати са вентилационим системом просторија где пушење није дозвољено. У просторијама где  је пушење дозвољено  мора стајати адекватан знак.

Од дана ступања на снагу овог закона отворена је и телефонска линија, где се могу пријављивати случајеви кршења закона.

 Грчка
Од 2009. године у Грчкој закон забрањује пушење на радном месту, у јавном превозу, путничким бродовима, авионима, возовима, аутобусима, ресторанима, ноћним клубовима
. 

Закон предвиђа да уколико  ресторан или ноћни клуб има површину до 70 квадратних метара то може бити зона у којој је пушење дозвољено.  Објекти који имају површину  преко 70 квадратних метара морају имати собе за пушење са посебном вентилацијом. Пушачка зона у ресторанима може заузимати до 30% од укупне површине објекта и мора бити физички одвојена вратима. Ноћни клубови са музиком  могу имати собу за пушење која може заузимати највише до 40% од укупне површине објекта. Собе за пушење у овим клубовима морају имати одвојена врата и посебну вентилацију али, уместо врата може се подићи зид који мора имати висину најмање 2 метра са посебном „вентилационом завесом“ која неће дозволити да дим пређе у део за непушаче. 
Индија
У Индији је од октобра 2008. године забрањено пушење на радном месту, аеродромима, железничким станицама, метроу, образовним институцијама, позориштима, ресторанима, хотелима, кафанама и другим јавним местима. Пушење на отвореним местима као што су путеви, улице и  паркови је дозвољено
. 

Пушење је дозвољено у ресторанима, баровима и пабовима али само у одређеним деловима просторије. Међутим, интересантно је да у пракси  већина ових објеката забрањује пушење у својим просторијама. 

Кандахар је 2007. године постао први град у Индији који је проглашен за непушачки. Иницијатор овог пројекта Hemant Goswami који је и добитник  Global Smoke-Free Partnership награде.  
Ирска
Ирска је Закон о забрани пушења на јавном месту усвојила 29. марта 2004. године. Од тог датума па надаље противзаконито је пушење у свим затвореним радним просторијама. Забрана се строго примењује и обухвата  ресторане, јавне објекте, биоскопе, позоришта, концертне дворане,  државне институције, банке, авионе,  такси возила, комби возила,  клубове, кафиће.
Пушење на радном месту је најстрожије забрањено. Собе за пушаче нису дозвољене. Казна за пушење на радном месту износи 2.000 евра по особи. 

Од јула 2009. године уведена је забрана рекламирања дуванских производа у продавницама. Цигарете у продавницама морају стајати у посебним контејнерима иза пулта и могу бити доступне само особљу које ради у том објекту.

Казна се не односи на међуградске возове где  је предвиђено да постоји и вагон за пушаче. Забрањено је пушење у пречнику од три метра од улаза у све наведене објекте. Казна од 2.000 евра је максимална казна која се наплаћује на лицу места за непоштовање овог закона. Предвиђена је и казна затвора.

Интересантно је да се закон не односи на затворе, старачке домове, психијатријска одељења унутар болница и поједине хотелске собе. 

Италија
Италија је четврта земља у свету која је донела  закон о забрани пушења. Од јануара 2005. године забрањено је пушење у свим затвореним просторима као што су барови, кафићи, ресторани и дискотеке. У претходно наведеним просторима дозвољено је пушење само уколико постоји посебна соба за то. Објекат у коме постоји посебна соба за пушење мора имати одговарајући проток ваздуха, клизна врата, а соба за пушење може заузимати највише 50%  од укупног простора објекта. Само 1% од укупног броја јавних објеката су се одлучили за опремање собе за пушаче. 

Јапан

Иако у Јапану не постоји закон о забрани пушења (сваки покушај доношења закона је наилазио на оштар отпор моћних пушачких лоби група),  донет је велики број закона на локалном нивоу који забрањују пушење. Овим законима се забрањује пушење у деловима Токија (Chiyoda, Shinagawa, Shinjuku i Nakano) због безбедности деце . Пушење је забрањено у јавном превозу и на железничким станицама.
 

Префектура Kanagawa је у априлу 2010. године донела  први закон који има национални карактер којим се забрањује пушење  у јавним објектима укључујући болнице, школе и државне институције. Закон предвиђа да велики ресторани и хотели могу да изаберу да ли ће бити непушачки објекти или ће у супротном морати за пушаче да обезбеде одвојене делове. Очекује се да ће у мају 2010. године бити усвојен још један декрет који ће забранити пушење на купалиштима.
Сваким даном све више приватних  компанија  забрањује пушење у својим ресторанима, такси возилима, пословним зградама и баровима.
 Литванија

У Литванији је од 2007. године уведена забрана пушења у свим образовним установама, јавним установама, ресторанима, кафе-баровима, клубовима, дискотекама, интернет кафићима (интернет клубовима, итд.), казино објектима, као и у просторијама где се одржавају спортска такмичења.
Пушење је забрањено у свим врстама јавног превоза, осим у међуградским возовима, где поједини вагони морају бити опремљени за пушаче. Авиони такође могу имати и места за пушаче
. 
Општински одбор има право да забрани пушење на јавним местима као што су паркови, тргови и слично, а све у оквиру своје надлежности. Знак забране пушења мора бити истакнут на свим местима где је пушење забрањено.
Правна лица која крше прописе везане за забрану пушења могу бити кажњена новчаном казном у износу  од 1.000 до 5.000 литаса, од стране  државног сервиса за контролу дувана и алкохола.
Мађарска

У Мађарској је забрана пушења  на јавним местима и у затвореним просторијама уведена 2009. године
. 
Пушење је строго забрањено у  :

- болницама

- образовним институцијама

- обдаништима

- средствима међуградског јавног превоза

- објектима који служе за обављање спортских активности

без права на собе за пушење.

Пушење је забрањено и у:
- државним институцијама

- јавном превозу

- радним просторијама

-свим јавним приредбама и манифестацијама које се одржавају у затвореном простору,али законом је предвиђено да у овим просторијама могу постојати собе за пушење.

Пушење је дозвољено у ресторанима, клубовима, баровима и другим објектима који служе храну и пиће  гостима, али под условима да се у простору који је одређен за пушење не служи храна и пиће. Део за пушаче не мора физички  бити одвојен вратима уколико вентилациони систем може да из просторије потпуно елиминише дувански дим. Уколико је то немогуће, пушачима се мора обезбедити соба за пушење која се може  проветравати путем прозора или адекватне вентилације, али у том случају та соба мора посебним вратима бити одвојена  од осталих делова објекта. 

Мексико

У Мексику је пушење у болницама и на аеродромима забрањено већ најмање 15 година (пушење је једино дозвољено у неким просторијама на аеродрому Канкун). Мексико Сити је  у априлу 2004. године у ресторанима увео обавезу физички одвојених соба за пушаче. Предвиђено је да непушачки део у ресторану или бару  мора износити најмање 30% од укупне површине објекта
. 

У Мексико Ситију  су почетком 2007. године предложили потпуну забрану пушења у свим ресторанима, баровима, школама, такси возилима и аутобусима, али предлог није усвојен. Средином 2007. године предлог је поново поднесен, али ни тада није усвојен. Тек у априлу 2008. године  предлог је усвојен и важио је само на територији Мексико Ситија, а од августа исте године важи и на територији целе земље. 
Норвешка
Забрана пушења на јавним местима у затвореном простору, јавном превозу и радном простору у Норевешкој уведена је 1988. године. Барови, ресторани и одређене просторије у радном простору биле су изузете од ове забране. Од 1. јуна 2004. године ступио је на снагу ревидирани Закон о спречавању штетног утицаја дувана и њиме је   уведена  забрана пушења на свим јавним местима, укључујући ресторане, барове, јавни превоз, радне просторије (али  је и даље дозвољено постојање собе за пушаче у радном преостору).

Уколико је у објекту пушење дозвољено, квадратура дела објекта где је пушење дозвољено може бити до једне половине од укупне квадратуре  целог објекта.

За пушење у простору који није за то предвиђен одговоран је власник објекта или запослено лице. Ова лица су обавезна да прекршиоца упозоре, а ако је потребно и да удаље из објекта због непоштовања забране пушења.

Надзор над применом закона врши општинско веће, које може своју надлежност  пренети и на неки други општински орган. Надзор над применом закона  у радним просторијама врши се од стране инспекције рада.

Пре него што је донет Закон 2004. године, само 54% становништва је подржало ову забрану, а 2009. године тај проценат се попео на 89%.

Република Српска
Закон о забрани пушења дуванских производа на јавним местима донет је 2004. године, али је неколико пута након тога ревидиран (последњи пут 2009. године). 

Овим Законом пушење се забрањује у васпитно-образовним установама, здравственим установама, државним институцијама, културним установама и средствима јавног превоза, радним местима, банкама, поштама, продавницама и ресторанима, роштиљницама и посластичарницама.  

Пушење изузетно може бити дозвољено у здравственим установама за пацијенте чија медицинска дијагноза указује на потребу пацијената за пушењем. Одлуку о томе доноси директор здравствене установе.

Пушење је дозвољено у посебно одређеним просторијама за пушење, које су одвојене од непушачког дела. Просторија за пушење мора бити обележена посебним знаком. 

Kазна за физичко лице износи 50 евра за кршење одредаба овог закона.
Сингапур


Пушење је забрањено на уличним пијацама, у продавницама, кафеима, продавницама брзе хране, јавним гаражама и на купалиштима од јула 2006. године. Пушење је дозвоњено у објектима који се налазе на отвореном простору, али део  за пушаче може покривати од 10% до 20% од укупне површине објекта
. 


Од 2007. године забрана пушења је проширена и на ноћне клубове. Простор за пушаче може максимално да износи до 10% од укупне површине објекта. Забрана пушења је од 2009. године проширена и на игралишта за децу, објекте у којима се одвија спортска активност, метрое, вишеспратне гараже, луке и пристаништа. Пушење је забрањено у неклиматизованим радним просторијама, продавницама и лифтовима. 
Сједињене Америчке Државе (САД)

У САД Конгрес никада није донео савезни закон којим се забрањује пушење. Забрана пушења у САД је у потпуности у надлежности власти сваке државе појединачно. Актуелни председник Обама је 2009. године потписао Закон о породичној превенцији пушења и контроли дувана. Резултат тога је да забрана пушења у САД варира од потпуне забране пушења (чак и на отвореном ) до потпуне слободе пушења. Западна обала има најстроже законе, док су најтолерантнији југ и средњи запад.

Од марта 2010. укупно 26 држава је усвојило забрану пушења на радном месту, и јавним местима, укључујући барове и ресторане. Једанаест држава нема забрану пушења, мада су многи градови или окрузи у тим државама увели локалну забрану пушења на појединим местима.
Што се тиче држава САД, пушење је забрањено на свим јавним местима (укључујући барове и ресторане) у Дистрикту Колумбија и Порторику. Гуам забрањује пушење у ресторанима, али забрана се не односи на радна места. Америчка Самоа, Северна Маријанска острва, као и Америчка Девичанска острва немају забрану пушења. 
Турска

У Турској, пушење је први пут забрањено 1997. године и то у авионима, јавном превозу као и у радним просторијама где борави више од четири радника.  Закон којим се забрањује пушење у затвореном простору донет је 2008. године, а односи се и на барове, кафиће, наргила барове, ресторане, стадионе, вртове џамија и болнице. Иако је закон ступио на снагу исте године, барови, ресторани, наргила барови и кафићи су били изузети до  средине јула 2009. године.
 
Забрана пушења се односи и на државне институције, радна места, тржне центре, школе и све облике јавног превоза укључујући и возове, такси и трајекте.

Казне за лица која  пуше у просторијама где је то забрањено износи 32 евра, а за власнике барова  од 280 евра (за први прекршај) до 2.800 евра. 
Финска

У Финској је од 1995. године пушење забрањено  у затвореним  јавним местима као и у радним просторијама. Од 2007. године ова забрана се односи и на ресторане, барове, кафиће и клубове. 

Пушење је  стриктно забрањено у:

- обдаништима за децу и образовним институцијама намењеним студентима
- државним институцијама

- јавним приредбама које се одржавају у затвореном простору

- средствима јавног превоза

- радним просторијама, као и просторијама које су намењене за клијенте и купце 
У просторијама где је пушење забрањено дозвољено је увођење соба за пушаче. Улаз у ове собе је бесплатан, а собе су опремљене осветљењем, столицама, пепељарама и посебном вентилацијом. Врата од ових соба морају се увек затварати. Интересантно је да опрему коју морају да поседују собе за пушаче веома често спонзоришу дуванске компаније
. 
У баровима и возовима је дозвољено пушење у посебним кабинама у којима се не може служити храна и пиће. Због оваквих прописа мали барови не могу због своје квадратуре да испуне услове за пушачке кабине, па су  посетиоци оваквих барова принуђени да пуше  испред  улаза. 

Забрањено је да се ради у просторијама где је пушење дозвољено. Ова забрана се не односи на раднике обезбеђења, чистаче и ватрогасце.  Собе за пушаче се могу очистити након уклањања дуванског дима путем вентилационог система. 

Француска
Француска је од фебруара 2007. године пооштрила већ постојеће забране пушења на јавним местима. Индиректне забране пушења могу се наћи још у закону из 1991. године који се назива и Евен закон. Закон је добио име по министру Клод Евену који се залагао за забрану пушења и конзумирања алкохола. Закон садржи низ мера које су усмерене против конзумирања алкохола и дувана. Овим законом је било предвиђено да просторија за пушење не мора физички бити одвојена посебним вратима, већ је  било могуће да у оквиру једног ресторана само део просторије буде одређен за пушење, што  наравно није штитило непушаче од дуванског дима
. 
Од 2007. године пушење је забрањено  на свим јавним местима (аеродром, железничке станице, музеји и слично). Што се тиче ресторана, барова , кафића и пабова пушење се дозвољава али под веома строгим условима. Просторије за пушење могу да заузмају највише 20% од укупне површина простора и њихова величина не може бити већа од 35 квадратних метара.. Такође, ове просторије морају бити опремљене посебном вентилацијом, а ваздушни притисак у  соби за пушаче мора  стално бити нижи од ваздушног притиска у соби за непушаче, потребно је и поставити врата која се аутоматски отварају.  Особље које је задужено за одржавање хигијене у овим просторијама може ући у собу тек након сат времена пошто је соба последњи пут коришћена за пушење.
Холандија
У Холандији је пушење забрањено на јавним местима и у превозу. Од 2004. године свако ко је запослен има право да ради у простору где се не пуши и послодавци су у обавези да запосленима то обезбеде
. 

Од јануара 2008. године аеродром Schiphol је постао први европски аеродром на коме је уведена потпуна забрана пушења, али од августа 2008. године дозвољено је да се на аеродрому оспособе собе за пушаче.
Забрана пушења која се односи на хотеле, ресторане, барове и кафиће уведена је од јула 2008. године. Уколико постоји соба за пушење у овим објектима у њима се не може служити храна и пиће. Сваки облик рекламирања дувана је забрањен.

Интересантно је да је пушење канабиса (марихуане и хашиша) у кафе-продавницама дозвољено под условом да се не меша са дуваном.
Хрватска

Хрватска је 2008. године донела Закон о ограничавању упорабе духанских производа. Пушење је забрањено у кафићима, ресторанима, клубовима, железничком и аутобуском превозу, биоскопима, позориштима, спортским халама. 
Законом се забрањује пушење дуванских производа приликом јавних наступа, као и приказивање особа које пуше на телевизији. Ова забрана се не односи на филмски програм и уметничка дела. 

Забрањено је пушење у свим затвореним јавним просторима. Под затвореним јавним простором подразумева се простор који има кров и уколико је више од половине површине објекта затворено. Забрањено је пушење у здравственим и образовним установама. Изузетак од ове забране се односи на просторе у психијатријским болницама.

Собе за пушење морају да испуне одређене услове.  Просторија мора бити опремљена вентилационим системом и тај систем мора бити физички одвојен од вентилациолног система простора за пушење. Вентилациони систем мора бити аутоматски и мора се осигурати да нема протока дима у друге просторије у којима пушење није дозвољено.

Власник објекта или корисник простора је обавезан да  спроводи  забрану пушења у наведеним објектима.

Казна за непоштовање забране пушења је 140 евра.
Црна Гора
У Црној Гори Законом о ограничавању употребе дуванских производа забрањено је пушење на јавном простору и то у образовно-васпитним установама, средствима јавног превоза, здравственим установама, објектима у којима се одржавају забавне, спортске и друге манифестације, угоститељским објектима где се служи храна, дискотекама, посластичарницама, бистроима, пицеријама и објектима брзе хране, холовима, лифтовима  и другим деловима  стамбених зграда, јавним тоалетима, установама за смештај лица на издржавању кривичних санкција и радном простору. 
Изузетак од забране пушења постоји у здравственој уставнови у којој су смешптена душевно оболела лица у којима се може одредити посебан простор намењен за пушаче.

У јавном простору пушење се може дозволити само у простору који је намењен пушачима и као такав посебно означен и одвојен. Простор који је намењен пушачима не сме бити већи од 50% укупне површине објекта. Овај простор мора бити опремљен уређајима за проветравање, пепељарама и прописаним противпожарним уређајима.

Швајцарска
Закон о забрани пушења на јавном месту је ступио на снагу 1. маја 2010. године. 

Пушење је забрањено у радним просторијама  и на јавним местима. Изузеци од ове забране су ресторани и барови, где се пушење дозвољава уколико постоје посебне собе за пушење са одвојеном вентилацијом или уколико објекат има мање од 80 квадратних метара. Савезни закон омогућава да кантони донесу строжије законе о забрани пушења
. 

Док савезни закон није ступио на снагу од јуна 2009. године сви кантони осим Цириха су забрањивали пушење у затвореним јавним просторијама као што су ресторани. 

Шпанија
Закон о забрани пушења у Шпанији ступио је на снагу  у јануару 2006. године. 

Пушење је забрањено у канцеларијама, продавницама, школама, болницама, културним центрима  и у јавном превозу. Јавним превозом сматра се и зграда железничке станице и зграда аеродрома
.

Барови и ресторани који имају до 100 квадратних метара морају да се одлуче да ли ће дозволити пушење у својим објектима или не. Уколико дозволе морају испунити одређене услове. Већина ових објеката дозвољава пушење.
Уколико наведени објекти имају преко 100 квадратних метара они су у обавези да обезбеде простор за пушење.  Тај простор за пушење мора бити физички одвојен од непушачког дела и  може да заузима највише 30% од укупне површине објекта. 
Неколико месеци након доношења закона, аутономна заједница Мадрид је усвојила нелегалну уредбу којом је предвиђено да ресторани који имају површину од преко 100 квадратних метара не морају физички да одвоје део објекта који је предвиђен за пушаче. Уставни суд је ову уредбу поништио, али је током 2009. године  пријављено да се више од 2.500 барова и ресторана не придржава одредби закона.

Закон изиричито наглашава да лице које је млађе од 18 године не може купити цигарете. 
Због непоштовања одредби  Закона о забрани пушења, влада је неколико пута најављивала да ће донети ригорознији закон који ће забрањивати пушење  у сваком затвореном простору на јавним местима, укључујући барове, ресторане и клубове.

Зграде УН
Иако зграде УН нису предмет  било какве националне јурисдикције, ипак УН има своја правила. Након постепеног увођења делимичне забране пушења од 1985. до 2002. године генерални скретар Кофи Анан је 2002. године увео потпуну забрану пушења у седишту УН. Интересантно је да сличне забране нису уведене у регионалним канцеларијама УН у свету. 

Неке посебне агенције УН, као што су UNICEF, WHO имају строгу забрану пушења која се односе на све регионалне канцеларије, али се забрана  не односи за сва лица Секретаријата, као што су DPO (Department of Peacekeeping Operations)  или OCHA  (Office for the Coordination of Humanitarian Affairs). 
Статистика
Светска здравствена организација (WHO) процењује да дуван изазива 3,5 милиона смртних случајева годишње широм света, а смрт због пушења је већа од збира смрти од оружја, дроге, самоубиства, ХИВ / АИДС и саобраћајних несрећа
.

Ако се почне пушити са 18-20 година, 15 до 20 цигарета дневно, то скраћује животни век за 5 до 7 година.
Пушење је главни узрок болести рака и  око 30% оболелих од свих врста канцера су пушачи.

Традиционално, рак плућа је болест од које су оболевали првенствено мушкарци. Од Другог светског рата, од када је пушење међу женама  постало друштвено прихватљиво, учесталост рака плућа код жена је почела да се постепено повећава.
Активно и пасивно пушење током трудноће има озбиљне последице по фетус. 

Светска здравствена организација процењује да  у Европи пуши око 215 милиона људи, од којих су 130 милиона мушкарци.  Проценат пушача међу мушкарцима је у просеку 34% у Западној Европи и 47% у Источној, а жена, 25% у Западној Европи и 20% у Источној Европи.
Закључак

Немогуће је за пушаче да оставе пушење, без потешкоћа, па иако желе да то ураде и знају да је то витално за заштиту њиховог здравља и здравља најближих у њиховој околини. Ово се јавља зато што постоји дуванска зависност, а никотин је супстанца која је садржана у дувану и која проузрокује зависност. Зависност настаје захваљујућу дејству никотина на никотинске рецепторе у централном нервном систему. Ефекти никотина не централни нервни систем делују као дроге нпр.  хероин или кокаин који проузрокују модификацију телесних функција. Може да убрза менталне процесе, узоркује праву анксиозност, побољша физичко функционисање као и да створи пријатно осећање. Сви ови симптоми код пушача проузрокују да они траже никотин поново и поново, све чешће и чешће. Никотин се брзо разграђује и троши, пушач је присиљен да поново пуши како би задовољио потребе одређених неуроцентара. 
Пушачи се класификују као „зависници“ кад:

- Имају потребу за цигаретом без обзира на ситуацију;
- Не могу да се одупру пушењу, чак и када знају да оно проузрокује оштећење.
Психичка зависност је стање у којем (дрога) никотин изазива осећај задовољства и психички нагон за повременим или трајним узимањем, како би се изазвало задовољство или отклониле нелагодности. Психичка зависност код пушача се јавља као неспособност појединца да психичку напетост контролише без никотина. 

Психолошка зависност је постепени уиграни начин понашања који полако доноси пријатно расположење, а временом ствара условне рефлексе на одређене дражи. Тако и цигарета постепено улази у живот човека, један дим по једна цигарета, не сама, већ уз кафу, после јела, уз алкохол, у друштву, доколици, док се телефонира, на слављима, у самоћи, стресу, тузи и у још много тренутака у животу. Нарочито су важна ангажовања руку и мисли око ритуала паљења цигарета, хватања за џеп, тражења упаљача или шибица, трљања цигарете међу прстима,  приношења цигарете устима, повлачења дима, понављања поступка, одлагања цигарете, избацивања дима и усмеравања његовог правца. Ово су активности које окупирају пушача, узму доста времена, створени су условни рефлекси, често пушач све ово спонтано ради, а када нема цигарете настаје проблем и прво не зна шта ће са рукама, те га то блокира и тешко се сналази.
Зависност од никотина и синдром који се појављује када недостаје никотин (синдром апстиненцијалне кризе) су препреке за одвикавање од пушења. Када пушачи престану да пуше они изгубе „позитивне“ ефекте никотина које су осећали, а сада имају „болне“ ефекте његовог недостатка.

Уз изузетно снажну никотинску зависност, озбиљан проблем је и апстиненцијални синдром који се развија одмах по престанку пушења. Криза која почиње већ после два часа може да траје и до шест месеци. Пушач је суочен са жудњом за цигаретом, променљивог је расположења, узрујан, са знацима анксиозних и депресивних реакција. Успорен је срчани рад, концентрација је нижа, успорен је метаболизам, приметна је стална глад.

Оно што олакшава процес одвикавања и ублажава апстиненцијалне кризе су средства супституције никотина (Nicotine replacement therapy- NRТ). 

NRТ укључује:

Никотин у форми фластера

Жваку

Инхалер

Микротаблету и др.

Овај третман има за циљ да замени никотин из цигарета и смањи апстиненцијалне кризе и помаже пушачима да се одупру жудњи да пуше. Некa средства супституције никотина су доступна у слободној продаји, док су друга само доступна на рецепт. Без ичије помоћи само један од три пушача покуша да остави дуван. Истраживања су показала да само 30% пушача успе да издржи два дана без цигарете. Без стручне помоћи, само 3% се излечи из првог пута. Половина ипак успе у својој намери, али из пет до седам покушаја, у року од пет до десет  година
.

Стручњаци тврде да непушач који ради у просторији где има пушача доводи у опасност своје здравље, јер то значи да је попушио дневно 4 цигарете. Хемичар Lowrey који ради у истраживачкој лабораторији ратне морнарице у истраживању које је објавио у часопису „Science“ тврди да је загађенији ваздух од дима цигарете у затвореној просторији него атмосфера на аутопуту у Лос Анђелесу у шпицу саобраћаја.
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