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РЕПУБЛИКА СРБИЈА



НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

9. март 2018. године

Б е о г р а д
ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

На основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 – пречишћен текст), Одбор за одбрану и унутрашње послове на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА, који је поднела Влада, подноси следеће амандмане:
А М А Н Д М А Н   I

У члану 6. Предлога закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, којим се мења члан 9. став 2. Закона, у тачки 5) после речи: „стручни испит“, бришу се речи: „и проверу знања”.


У тачки 6) истог члана, после речи: „унапређења знања” бришу се речи: „и организује и спроводи проверу знања”.

У тач. 7) и 12) истог члана, после речи: „стручни испит” бришу се речи: „и проверу знања и организује”.

Тачка 22) истог члана брише се.

Тач. 23)-26) постају тач. 22)-25).

О б р а з л о ж е њ е


Овим амандманом се искључује обавеза полагања испита провере знања након похађања семинара унапређења знања, јер је Законом већ прописана обавеза полагања стручног испита за издавање лиценце. С тим у вези, а имајући у виду да је похађање семинара унапређења знања обавезно, сувишно би било наметати обавезу поновног полагања испита провере знања за обнављање лиценце за инструктора вожње, испитивача, предавача и контролора на техничком прегледу. Брисање тачке 22) предлаже се зато што је целокупна област управљања путевима регулисана законом којим се уређују путеви.

А М А Н Д М А Н   II


У члану 78. Предлога закона, којим се мења члан 221. Закона, став 5. мења се и гласи:

„Дозвола (лиценца) из става 1. овог члана ће се обновити предавачу теоријске обуке ако је присуствовао обавезним семинарима унапређења знања.“.
О б р а з л о ж е њ е


Овим амандманом се искључује обавеза полагања испита провере знања након похађања семинара унапређења знања, у складу са образложењем Амандмана I. С тим у вези, а имајући у виду да је похађање семинара унапређења знања обавезно, сувишно би било наметати обавезу поновног полагања испита провере знања за обнављање лиценце за предавача теоријске обуке.

А М А Н Д М А Н   III


У члану 79. Предлога закона, којим се мења члан 222. Закона, у новом ставу 2. после речи: „начин полагања стручног испита” бришу се речи: „и полагања провере знања”.


У новом ставу 3, после речи: „унапређења знања” бришу се речи: „спроводи испит провере знања”, а после речи: „стручном испиту” бришу се речи: „испиту провере знања”.

У новом ставу 4, после речи: „стручног испита” речи: „датум и место полагања испита провере знања” бришу се.
О б р а з л о ж е њ е


Овим амандманом се искључује обавеза полагања испита провере знања након похађања семинара унапређења знања, у складу са образложењем Амандмана II.
А М А Н Д М А Н   IV


Члан 80. Предлога закона мења се и гласи:

„Члан 80.


У члану 224. став 2. после тачке 2) додаје се тачка 2а) која гласи:


`2а) да је од престанка важења последње мере забране управљања возилом, која му је изречена, протекло више од две године,`.

У ставу 3. после речи: „издаје” додају се запета и речи: „обнавља и одузима”.


Став 5. мења се и гласи:

`Дозвола (лиценца) из става 1. овог члана ће се обновити инструктору вожње ако је:

1)
присуствовао обавезним семинарима унапређења знања и

2)
здравствено способан.`.

После става 7. додаје се нови став 8. који гласи:


`Дозвола (лиценца) за инструктора вожње издаје се на заштићеном обрасцу и садржи податке: презиме, име, датум и место рођења, датум издавања лиценце, рок важења лиценце, издавалац лиценце, број/серијски број лиценце, својеручни потпис, пребивалиште, фотографија, категорије возила за које је дозвола (лиценца) издата, датум првог издавања дозволе (лиценце) за сваку категорију, датум до кога важи дозвола (лиценца) за сваку категорију, напомена.`.

Досадашњи став 8. постаје став 9.”.
О б р а з л о ж е њ е


Овим амандманом се предлаже измена става 5. којим се искључује обавеза полагања испита провере знања након похађања семинара унапређења знања, у складу са образложењем Амандмана I. С тим у вези, а имајући у виду да је похађање семинара унапређења знања обавезно, сувишно би било наметати обавезу поновног полагања испита провере знања за обнављање лиценце за инструктора вожње.

А М А Н Д М А Н   V


У члану 93. Предлога закона, којим се мења члан 238. Закона, у ставу 6. после речи: „унапређења знања” бришу се речи: „и положио испит провере знања”.

О б р а з л о ж е њ е


Овим амандманом се искључује обавеза полагања испита провере знања након похађања семинара унапређења знања, у складу са образложењем Амандманa I. С тим у вези, а имајући у виду да је похађање семинара унапређења знања обавезно, сувишно би било наметати обавезу поновног полагања испита провере знања  за обнављање лиценце за испитивача.

А М А Н Д М А Н   VI


У члану 110. Предлога закона, којим се мења члан 263. Закона, у ставу 4. после речи: „вештина контролора техничког прегледа” бришу се речи: „и начину организовања и спровођења провере знања и вештина контролора техничког прегледа”.

У ставу 5. истог члана, тачка 2) брише се.


У ставу 6. истог члана, после речи: „знања и вештина” бришу се речи: „и обавља провере знања”.

О б р а з л о ж е њ е


Овим амандманом се искључује обавеза полагања испита провере знања након похађања семинара унапређења знања, у складу са образложењем Амандманa I. С тим у вези, а имајући у виду да је похађање семинара унапређења знања обавезно, сувишно би било наметати обавезу поновног полагања испита провере знања  за обнављање лиценце за контролора на техничком прегледу.




ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
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