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НАРОДНА СКУПШТИНА
Oдбор за административно-буџетска
и мандатно-имунитетска питања
21 Број: 
2. август 2022. године
Б е о г р а д
НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
		На основу члана 198. став 3. и члана 65. став 2. алинеја прва Пословника Народне скупштине, Oдбор за администрaтивно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, на Другој седници одржаној 2. августа 2022. године, размотрио је разлогe престанка мандата народном посланику и о томе подноси следећи
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је утврдио да је подношењем оставкe народног посланика Ане Брнабић, изабране са Изборне листе ''АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ'' наступио случај из члана 131. став 2. тачка 6. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре него што се потврде мандати за две трећине народних посланика из наредног сазива Народне скупштине, те предлаже да Народна скупштина у смислу члана 133. истог закона, констатује да је именованој престао мандат народног посланика. 

Именованој мандат народног посланика престаје даном подношења оставке, у складу са чланом  132. став 5. Закона о избору народних посланика.

Попуњавање упражњеног посланичког места, извршиће се додељивањем мандата другом кандидату у складу са чланом 135. Закона о избору народног посланика.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је  Миленко Јованов, председник Одбора.	
                                                                  ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
	Миленко Јованов

