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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за привреду, регионални развој, 
трговину, туризам и енергетику
Радна група за утврђивање исправности 
поднете документације кандидата за избор 
председника и чланова Републичке комисије 
за енергетске мреже 
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Б е о г р а д



ОДБОР ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ,
ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ И ЕНЕРГЕТИКУ



		Радна група за утврђивање исправности поднете документације кандидата за избор председника и чланова Републичке комисије за енергетске мреже, на седници одржаној 28. септембра 2023. године, размотрила је исправност поднете документације кандидата за избор председника и чланова Републичке комисије за енергетске мреже, о чему подноси Одбору за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику

И З В Е Ш Т А Ј

		Радна група је прегледала оригиналну документацију за седам кандидата коју су поднели председници посланичких група, и на основу прегледане документације констатовала следеће:
Радна група је утврдила да су посланичке групе преложиле укупно седам кандидата, једног кандидата за председника Републичке комисије за енергетске мреже и шест кандидата за избор четири члана Републичке комисије, на период од пет година. 
	Радна група је размотрила поднету документацију за седам кандидата и констатовала да је за кандидата за председника Републичке комисије за енергетске мреже, Посланичка група „АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ“ предложила је проф. др Бориса Думнића, дипломираног инжењера електротехнике и рачунарства, а за чланове проф. др Дејана Илића, дипломираног физикохемичара и др Драгана Вељића, дипломираног правника. Посланичка група „ИВИЦА ДАЧИЋ – Социјалистичка партија Србије (СПС)“ за чланове Републичке комисије за енергетске мреже предложила је Горана Мандића, дипломираног инжењера машинства и Николу Шибулова, дипломираног инжењера машинства. Посланичка група „Јединствена Србија- Драган Марковић Палма“ за члана Републичке комисије предложила је Животија Јовановића, дипломираног правника. Посланичка група „Народни покрет Србије – Ново лице Србије“ за члана Републичке комисије предложила је Милутина Продановића, дипломираног инжењера машинства.                                              
	Радна група је констатовала да су председници посланичких група све предлоге кандидата за председника и четири члана Републичке комисије доставили са биографијом кандидата, својеручно потписаном изјавом кандидата о прихватању кандидатуре и доказима о испуњавању услова из чл. 64в став 5, 64д и 64ж Закона о енергетици: потписаном изјавом да кандидат није у сукобу интереса у смислу вршења директне или индиректне контроле над оператором који обавља делатност производње и снабдевања електричном енергијом, односно природним гасом; доказима о одговарајућој стручној спреми; исправама којима се доказује тражено радно искуство као што су потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима и са којом стручном спремом је стечено радно искуство; изводом из матичне књиге рођених; уверењем о држављанству; уверењем да кандидат није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора у трајању од најмање шест месеци или осуђиван за кривично дело у вези са кршењем Закона о енергетици, не старијим од шест месеци; и уверењем да против кандидата није покренута истрага или подигнута оптужница, не старије од шест месеци. 
На основу критеријума из Закона о енергетици („Службени гласник РС“, бр. 145/14, 95/18 – др. закон, 35/23 – др закон и 62/23), и услова за избор председника и четири члана Републичке комисије за енергетске мреже,  сходно чл. 64в став 5, 64д и 64ж Закона о енергетици, сви председници посланичких група који су предложили кандидате за избор председника и чланова Републичке комисије за енергетске мреже су благовремено поднели потпуну документацију у складу са Законом о енергетици.
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