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НАРОДНА СКУПШТИНА


	Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 25. априла 2023. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О КОРИШЋЕЊУ ОБНОВЉИВИХ ИЗВОРА ЕНЕРГИЈЕ, у појединостима, који је поднела Влада.
	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 



И З В Е Ш Т А Ј

	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије.
				
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
· на члан 1. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 3. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 6. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 8. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 9. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 10. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 12. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 14. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 17. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 23. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 24. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 25. који је поднела народни посланик др Александра Томић.
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                  Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
· на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 1. који је поднео народни посланик Мирослав Алексић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Ивана Парлић и Борислав Новаковић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 2. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 3. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 4. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 6. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић
· на члан 7. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 7. са исправкама који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
· на члан 8. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 9. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 10. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 11. који су поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и др Ђорђе Микетић;
· на члан 12. који је поднео народни посланик Ђорђе Комленски;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, мр Иван Костић, проф. др Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
· на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, мр Иван Костић, проф. др Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
· на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 17. који су поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је мр Дејан Раденковић, председник Одбора.

		

		ПРЕДСЕДНИК

		мр Дејан Раденковић
