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Б е о г р а д



НАРОДНА  СКУПШТИНА 



Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 9. септембра 2014. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ДРЖАВНИМ СЛУЖБЕНИЦИМА.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона о изменама и допунама Закона о државним службеницима, и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:


- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 3. који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на чл. 3,4,5,6,9. и 25. који је поднео народни посланик Владимир Маринковић;
- на чл. 3,4,5,6,9. и 25. који је поднела народни посланик Љиљана Несторовић;
- на члан 4. који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 5. који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 6. који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 6. који су заједни поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 7. који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 8. који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 9. који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Владимир Маринковић, Милена Бићанин, Љиљана Несторовић и Муамер Бачевац;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић,  Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Александар Сенић и Слободан Хомен;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 16. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 16. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 16. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 16. који је поднела народни посланик Олгица Батић;
- на члан 16. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић, Риза Халими и Шаип Камбери;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Владимир Маринковић, Мехо Омеровић и Весна Бесаровић;
- на члан 20. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић,  Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Александар Сенић и Слободан Хомен;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Весна Мартиновић, Дејан Николић, Драган Шутановац и Балша Божовић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић,  Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Александар Сенић и Слободан Хомен;
- на члан 30. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић,  Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Александар Сенић и Слободан Хомен.



За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
			


						
                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                     др Александар Мартиновић



