РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број 02-143/17
13. септембар 2017. године

Б е о г р а д

НАРОДНА СКУПШТИНА


Одбор за одбрану и унутрашње послове, на седници одржаној 12. септембра 2017. године, разматрао је ИнформацијЕ о раду Министарства одбране ЗА периодЕ ОКТОБАР – ДЕЦЕМБАР 2016. године И ЈАНУАР – МАРТ, односно април – јун 2017. године.

У складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине, Одбор за одбрану и унутрашње послове подноси следећи

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, већином гласова, прихватио информације o раду Министарства одбране за периоде октобар – децембар 2016. године и јануар – март, односно април – јун 2017. године.

Седници Одбора су присуствовали Александар Вулин, министар одбране, Александар Живковић и Бојан Јоцић, државни секретари у Министарству одбране, др Ненад Милорадовић, в.д. помоћника министра одбране за материјалне ресурсе, Радмила Јагодић, в.д помоћника министра одбране за буџет и финансије, капетан бојног брода Милан Коњиковац, начелник Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране Министарства одбране, бригадни генерал Миле Јелић, начелник Управе за кадрове Сектора за људске ресурсе Министарства одбране и бригадни генерал Душко Жарковић, начелник Управе за оперативне послове Генералштаба Војске Србије.
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