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25.септембар 2018. године
Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаноj 25. септембар 2018. године размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ у појединостима, који је поднела Влада.

На седници Одбора присуствовао је Младен Шарчевић, министар просвете, науке и технолошког развоја, овлашћени представник Владе.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво подноси


И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама закона о високом образовању и одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следећи амандман: 
                                                                   I
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланци Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек.
II
Одбор је одлучио након гласања да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1. који је поднела народни посланик Вјерица Радета;
· на члан 2. који је поднела народни посланик Наташа Јовановић;
· на члан 3. који је поднео народни посланик Милорад Мирчић;
· на члан 4. који је поднео народни посланик Немања Шаровић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Шешељ;
· на члан 5. који је поднео народни посланик Владимир Маринковић;
· на члан 6. који је поднео народни посланик Миљан Дамјановић;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланци Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 7. који је поднео народни посланик Дубравко Бојић;
· на члан 8. који је поднела народни посланик Ружица Николић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланци Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 9. који је поднео народни посланик Срето Перић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 10. који је поднео народни посланик Томислав Љубеновић;
· на члан 11. који је поднео народни посланик Никола Савић;
· на члан 12. који је поднела народни посланик Весна Николић Вукајловић;
· на члан 13. који је поднео народни посланик Зоран Деспотовић;
· на члан 14. који је поднела народни посланик Марина Ристић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланци Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Љупка Михајловска, Татјана Мацура, Владимир Ђурић, Александар Стевановић и Ненад Божић;
· на члан 15. који је поднео народни посланик Момчило Мандић;
· на члан 16. који је поднела народни посланик Александра Белачић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 17. који је поднела народни посланик Вјерица Радета;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Љупка Михајловска, Татјана Мацура, Владимир Ђурић, Александар Стевановић и Ненад Божић;
· на члан 18. који је поднела народни посланик Љиљана Михајловић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;


· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 19. који је поднео народни посланик Филип Стојановић;
· на члан 20. који је поднео народни посланик Петар Јојић;
· на члан 21. који је /поднео народни посланик Божидар Делић;

                                                       	III
	 
	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, након гласања, одлучио да поднесе амандман на члан 8. Предлога закона о изменама и допунама Закона о високом образовању.

	Наведени амандман Одбора прихватио је представник прадлагача закона. 

 	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је  председник Одбора, Муамер Зукорлић.



                                                                 ПРЕДСЕДНИК

                                                                 Муамер Зукорлић
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НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 25. септембра 2018. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПРОФЕСИЈАМА ОД ПОСЕБНОГ ИНТЕРЕСА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ И УСЛОВИМА ЗА ЊИХОВО ОБАВЉАЊЕ у појединостима, који је поднела Влада.

Седници Одбора присуствовао је Младен Шарчевић, министар просвете, науке и технолошког развоја, овлашћени представник Владе.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво подноси


И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање, и одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Александра Белачић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици  Наташа Јовановић  и Александар Шешељ; 
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Ружица Николић и Филип Стојановић;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Срето Перић и Момчило Мандић; 
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Марина Ристић и Љиљана Михајловић;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Немања Шаровић и Дубравко Бојић;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Деспотовић и Миљан Дамјановић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић и Весна Николић Вукајловић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Петар Јојић и Божидар Делић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Никола Савић и Томислав Љубеновић; 
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора, Муамер Зукорлић.


                                                           
					      ПРЕДСЕДНИК

                                                                 Муамер Зукорлић
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