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НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ


            	Одбор за првосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на 83. седници одржаној 03. марта 2020. године, разматрао је Предлог одлуке о избору председника судова, који је поднео Високи савет судства (број 119-2592/19, од 17. октобра 2019. године).

	Седници су, у својству представника предлагача, присуствовали Иван Јовичић, заменик председника Високог савета судства, изборни члан из реда судија и Матија Радојичић, изборни члан Високог савета судства из реда судија.

       	На основу чл. 51. и 201. Пословника Народне скупштине, Одбор подноси


И З В Е Ш Т А Ј

          	Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу констатовао је да је Високи савет судства поднео Предлог одлуке о избору председника судова, као овлашћени предлагач, у складу са чланом 71. став 1. Закона о судијама и члана 201. Пословника Народне скупштине Републике Србије.

	Одбор је констатовао да је Високи савет судства дописом 03 Број 119-2592/19-3 од 27. фебруара 2020. године, сагласно члану 193. Пословника Народне скупштине, у Предлогу одлуке о избору председника судова (број 119-2592/19, од 17. октобра 2019. године), повукао следеће предлоге: под тачком 32. за председника Основног суда у Руми; под тачком 33. за председника Основног суда у Сенти; под тачком 35. за председника Основног суда у Сремској Митровици и под тачком 65. за председника Прекршајног суда у Рашки.

	Председник Одбора Петар Петровић је, на основу члана 201. став 3. Пословника Народне скупштине, оспорио предлог за избор кандидата под тачком 42. за председника Основног суда у Шапцу.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о избору за председника Основног суда у Алексинцу, Основног суда у Аранђеловцу, Основног суда у Бачкој Паланци, Основног суда у Бечеју, Основног суда у Бору, Основног суда у Брусу, Основног суда у Великој Плани, Основног суда у Великом Градишту, Основног суда у Вршцу, Основног суда у Горњем Милановцу, Основног суда у Деспотовцу, Основног суда у Зајечару, Основног суда у Ивањици, Основног суда у Кикинди, Основног суда у Књажевцу, Основног суда у Краљеву, Основног суда у Куршумлији, Основног суда у Лазаревцу, Основног суда у Лесковцу, Основног суда у Лозници, Основног суда у Мионици, Основног суда у Неготину, Основног суда у Обреновцу, Основног суда у Параћину, Основног суда у Петровцу на Млави, Основног суда у Пироту, Основног суда у Пожаревцу, Основног суда у Пожеги, Основног суда у Прибоју, Основног суда у Пријепољу, Основног суда у Рашки, Основног суда у Смедереву, Основног суда у Старој Пазови, Основног суда у Суботици, Основног суда у Трстенику, Основног суда у Убу, Основног суда у Ужицу, Основног суда у Чачку, Прекршајног суда у Аранђеловцу, Прекршајног суда у Бачкој Паланци, Прекршајног суда у Бечеју, Прекршајног суда у Ваљеву, Прекршајног суда у Врању, Прекршајног суда у Вршцу, Прекршајног суда у Горњем Милановцу, Прекршајног суда у Зајечару, Прекршајног суда у Зрењанину, Прекршајног суда у Кикинди, Прекршајног суда у Краљеву, Прекршајног суда у Лазаревцу, Прекршајног суда у Лесковцу, Прекршајног суда у Младеновцу, Прекршајног суда у Новом Пазару, Прекршајног суда у Параћину, Прекршајног суда у Пироту, Прекршајног суда у Пожаревцу, Прекршајног суда у Пожеги, Прекршајног суда у Прешеву, Прекршајног суда у Пријепољу, Прекршајног суда у Прокупљу, Прекршајног суда у Руми, Прекршајног суда у Сенти, Прекршајног суда у Сјеници, Прекршајног суда у Смедереву, Прекршајног суда у Сомбору, Прекршајног суда у Сремској Митровици, Прекршајног суда у Суботици, Прекршајног суда у Ужицу и Прекршајног суда у Шапцу.


        	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.


                                                                                             ПРЕДСЕДНИК
	
							         Петар Петровић                                                                                          

















РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за правосуђе, државну управу 
и локалну самоуправу
03. март 2020. године
Б е о г р а д




ПРЕДСЕДНИКУ
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

	


Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на 83. седници одржаној 03. марта 2020. године, размотрио је одлуке Државног већа тужилаца којима је утврђено да су се испунили услови да Нермину Кошковцу, јавном тужиоцу у Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару и Станиславу Станковићу, јавном тужиоцу у Основном јавном тужилаштву у Лебану, на основу члана 89. Закона о јавном тужилаштву („Службени гласник РС“, бр. 116/08, 104/09, 101/10, 78/11- др.закон, 101/11,  38/12–одлука УС, 121/12, 101/13, 111/14–одлука УС, 117/14, 106/15 и 63/16–одлука УС), престанe функција јавног тужиоца по сили закона због навршења радног века и утврдио Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару и престанку функције јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лебану.



За представника Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.






                                                                                      ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

                                                                                             Петар Петровић
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