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НАРОДНА СКУПШТИНА 


Одбор за заштиту животне средине, на седници одржаној 18. марта 2021. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О КЛИМАТСКИМ ПРОМЕНАМА, који је поднела Влада, у појединостима.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за заштиту животне средине подноси 

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о климатским променама.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
· на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Љубиша Стојмировић, Арпад Фремонд, Јасмина Каранац, Бранимир Јовановић, Гојко Палалић, Тијана Давидовац, Марко Парезановић, Милија Милетић, Братимир Васиљевић, Петар Весовић, Марија Јевђић, Борис Бурсаћ, Босиљка Срдић, Весна Ивковић, Сања Јефић Бранковић, Наташа Јовановић, Бојан Торбица, Милан Урошевић, Самира Ћосовић, Невена Веиновић, Владимир Граховац, Томислав Јанковић и Весна Кришанов;
· на члан 15, који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Љубиша Стојмировић, Арпад Фремонд, Јасмина Каранац, Бранимир Јовановић, Гојко Палалић, Тијана Давидовац, Марко Парезановић, Милија Милетић, Братимир Васиљевић, Петар Весовић, Марија Јевђић, Борис Бурсаћ, Босиљка Срдић, Весна Ивковић, Сања Јефић Бранковић, Наташа Јовановић, Бојан Торбица, Милан Урошевић, Самира Ћосовић, Невена Веиновић, Владимир Граховац, Томислав Јанковић и Весна Кришанов;
· на члан 65, који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Љубиша Стојмировић, Арпад Фремонд, Јасмина Каранац, Бранимир Јовановић, Гојко Палалић, Тијана Давидовац, Марко Парезановић, Милија Милетић, Братимир Васиљевић, Петар Весовић, Марија Јевђић, Борис Бурсаћ, Босиљка Срдић, Весна Ивковић, Сања Јефић Бранковић, Наташа Јовановић, Бојан Торбица, Милан Урошевић, Самира Ћосовић, Невена Веиновић, Владимир Граховац, Томислав Јанковић и Весна Кришанов.
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