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НАРОДНА  СКУПШТИНА 


Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 25. новембра 2014. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О  ЗАПОШЉАВАЊУ СТРАНАЦА.


На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 

И З В Е Ш Т А Ј



Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона о  запошљавању странаца и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:


- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић и Бранка Каравидић; 
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић и Бранка Каравидић; 
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић и Бранка Каравидић. 
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	Одбор је размотрио и сматра да нису у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:


 - на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић и Бранка Каравидић; 
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић и Бранка Каравидић;  
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић и Бранка Каравидић; 
- којим се после члана 21. додаје нови члан 21а, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић и Бранка Каравидић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
					
                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић


