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НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ


		На основу члана 199. и члана 65. став 2. алинеја друга Пословника Народне скупштине, Oдбор за администрaтивно-буџетска и мандатно-имунититетска питања, на 5. седници одржаној 2. августа 2012. године, размотрио је Одлуку Републичке изборне комисије о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини 02 Број 013-1297/12 и о томе подноси следећи


И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је констатовао да је престанком мандата народним посланицима Бојану Пајтићу, Ружици Павловић - Ђинђић и Расиму Љајићу, изабраним са Изборне листе ИЗБОР ЗА БОЉИ ЖИВОТ - БОРИС ТАДИЋ, народним посланицима Александру Вучићу, Зорани Михајловић- Милановић, Горану Кнежевићу и Велимиру Илићу,  изабраним са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ-ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије-БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије), народним посланицима Ивици Дачићу, Јовану др Кркобабићу, Милутину Мркоњићу, Славици Ђукић Дејановић и проф. др Жарку Обрадовићу, изабраним са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ - ''СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ (ПУПС), ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА (ЈС)“, народним посланицима Млађану Динкићу, Сузани Грубјешић и Верици Калановић, изабраним са Изборне листе УЈЕДИЊЕНИ РЕГИОНИ СРБИЈЕ – МЛАЂАН ДИНКИЋ, остала упражњена посланичка места у Народној скупштини Републике Србије, у складу са одредбом члана 88. Закона о избору народних посланика.
Када народном посланику мандат престане пре истека времена на које је изабран, мандат се додељује кандидату са исте изборне листе са које је био изабран народни посланик,  на начин утврђен у члану 92. Закона о избору народних посланика.
Одбор је, поступајући у складу са одредбама члана 199. Пословника Народне скупштине, извршио увид у Одлуку Републичке изборне комисије и уверења о избору народних посланика Бранке Каравидић, Синише Лазића и Ивана Бауера, изабраних са Изборне листе ИЗБОР ЗА БОЉИ ЖИВОТ - БОРИС ТАДИЋ, Невене Аџемовић, Павла Маркова, Јасмине Обрадовић и прим. др Нинослава Пирића изабраних са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ-ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије-БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије), народних посланика Снежане Богосављевић-Бошковић, Славољуба Влајковића, Зорана Радовановића, Борисава Ковачевића и Бојана Кркића, изабраних са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ - ''СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ (ПУПС), ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА (ЈС)“ , народних посланика Мирослава Чучковића, Ане Новковић и Владимира Илића, изабраних са Изборне листе УЈЕДИЊЕНИ РЕГИОНИ СРБИЈЕ – МЛАЂАН ДИНКИЋ, и утврдио да су подаци о избору народних посланика истоветни са подацима из Одлуке Републичке изборне комисије, чиме су се стекли услови за потврђивање мандата именованим народним посланицима.
Одбор предлаже да Народна скупштина, одмах по пријему овог извештаја, констатује потврђивање мандата новоизабраним народним посланицима: Бранки Каравидић, Синиши Лазићу, Ивану Бауеру, Невени Аџемовић, Павлу Маркову, Јасмини Обрадовић, прим. др Нинославу Пирићу, Снежани Богосављевић - Бошковић, Славољубу Влајковићу, Зорану Радовановићу, Борисаву Ковачевићу, Бојани Кркић, Мирославу Чучковићу, Ани Новковић и Владимиру Илићу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Јоргованка Табаковић,  председник Одбора.
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