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Б е о г р а д

НАРОДНА СКУПШТИНА 


Одбор за здравље и породицу, на седници одржаној 3. октобра 2012. године, размaтрао је Редован годишњи извештај о раду Здравственог савета Србије за 2011. годину.
Седници је присуствовао, сагласно члану 237. став 3. Пословника Народне скупштине, председник Здравственог савета Србије,  проф. др Драган Делић.

На основу члана 237. став 4. Пословника Народне скупштине, Одбор за здравље и породицу подноси 

И З В Е Ш Т А Ј


Сагласно члану 237. Пословника Народне скупштине Одбор за здравље и породицу размотрио је Редован годишњи извештај о раду Здравственог савета Србије за 2011. годину, који је поднет Народној скупштини на основу члана 155. став 6. Закона о здравственој заштити.

 Одбор је једногласно утврдио Предлог закључка које доставља Народној скупштини на разматрање и одлучивање.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др  Душан Милисављевић, председник Одбора.                                                                              

                             ПРЕДСЕДНИК 





    

                                                                         Проф. др  Душан Милисављевић
ПРЕДЛОГ 
На основу члана 8. став 1. Закона о Народној скупштини („Службени гласник РС“, бр. 9/10 ) и члана 239. став 3. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, бр. 20/12-пречишћен текст),

Народна скупштина Републике Србије, на седници одржаној _____2012. године, донела је 

 З А К Љ У Ч A К 

о  Редовном годишњем извештају о раду Здравственог савета Србије
за 2011. годину
1. Народна скупштина прихвата Редован годишњи извештај о раду Здравственог савета Србије за 2011. годину.
2. Народна скупштина подржава активности Здравственог савета Србије. 
3. Народна скупштина захтева од надлежних органа да у најскорије време обезбеде све услове за несметано функционисање Здравственог савета Србије, имајући у виду да се активности овог тела одвијају уз потешкоће услед недостатка материјалних услова за рад. 
4. Неопходно је да Здравствени савет Србије у наредном периоду више пажње посвети остваривању својих надлежности из члана 154. Закона о здравственој заштити које се односе на предлагање мера за очување и унапређење здравственог стања и јачање здрaвственог потенцијала становништва.
      5.   Овај закључак  објавиће се у «Службеном гласнику  Републике Србије». 

РС Број: 

У Београду, __ 2012. године

 НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

               ПРЕДСЕДНИК 

                                                                                        Мр Небојша Стефановић
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

На основу члана 8. став 1. Закона о Народној скупштини („Службени гласник РС“, бр. 9/10), Народна скупштина доноси законе и друге опште акте.

Чланом 239. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, бр. 20/12-пречишћен текст), предвиђено је да Народна скупштина разматра извештаје  које су државни органи, организације и тела, у складу са законом, поднели Народној скупштини, народним посланицима и надлежном одбору, као и предлог закључака односно препоруке надлежног одбора, на првој наредној седници. Ставом  3. овог члана такође је предвиђено да Народна скупштина, по закључењу расправе, доноси закључак, односно препоруку.

На основу члана 155. тачка 6. Закона о здравственој заштити („Службени гласник РС“, бр. 107/05 и 72/09-др.закон, 88/10, 99/10, 57/11) Здравствени савет Србије подноси Народној скупштини извештај о свом раду најмање једанпут годишње.

Здравствени савет Србије, благовремено је поднео Народној скупштини Редован годишњи извештај о раду за 2011. годину, који је Одбор за здравље и породицу размотрио на седници одржаној 3. октобра 2012. године. Сагласно члану 237. став 4. Пословника Народне скупштине, Одбор је на истој седници утврдио је Предлог закључка који је са извештајем поднео Народној скупштини. 
Одбор је прихватио Редован годишњи извештај о раду Здравственог савета Србије и подржао његове активности уз уважавање тешкоћа у функционисању овог тела које су последица недостатка материјалних услова за рад, те сходно томе захтева од надлежних органа да у најскорије време обезбеде све услове  за несметан рад и функционисање овог тела. Такође је неопходно да Здравствени савет Србије у наредном периоду више пажње посвети остваривању својих надлежности из члана 154. Закона о здравственој заштити, које се односе на предлагање мера за очување и унапређење здравственог стања и јачање здравсвеног потенцијала становништва.

 На основу члана 8. став 3. Закона о Народној скупштини („Службени гласник РС“, бр. 9/10), Народна скупштина објављује акте у „Службеном гласнику Републике Србије“.

