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НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 29. јула 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О УЏБЕНИЦИМА у појединостима, који је поднела Влада.

На седници Одбора присуствовао је Срђан Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја, овлашћени представник Владе.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво подноси


И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о уџбеницима и одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане, које је прихватила Влада:

·  на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 5. који су заједно поднели Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 11. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
· на члан 12. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;
· на члан 20. који су поднели заједно народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек; 
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;
· на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;
· на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 26. који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић и заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 27. који су у истоветном тексту поднели народна посланица Олена Папуга и заједно народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек ;
· на члан 37. који је поднео народни посланик Љубиша Стојмировић;
· на члан 42. који су заједно поднели народни посланици  Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;

II
Одбор је одлучио након гласања да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:

· на назив предлога закона, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 2. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
· на члан 3. са исправком који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 4. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 9.  који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Иван Јовановић и Александра Јерков;
· на члан 9. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 11. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
· на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 12. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
· на члан 12. који је поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 13. који су поднели заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 14. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 14. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 16. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 16. који су поднели заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 17. са исправком који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 17. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 20. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 20. са исправком који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 20. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 20. који су поднели заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 20. који je поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 21. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 21. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 22. са исправком, који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 22. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 23. који је поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 24. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 25. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 26. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 26. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
· на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 29. који су у истоветном тексту поднели народна посланица Олена Папуга и заједно народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек и;
· на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 33. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 33. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 35. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 36. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 37. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 39. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 39. са исправком, који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 39. који је поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 40. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на 44. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 46. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· амандман којим се после члана 46. додаје нови члан 46а који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић; 
· на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 48. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;

III
	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. и члана 161. став 1.Пословника Народне скупштине, након гласања, одлучио да поднесе амандмане на чл. 20, 22, 29. и 30.  Предлога закона о уџбеницима.
	Наведене амандмане Одбора прихватио је представник прадлагача закона. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је заменик председника Одбора, проф. др Љубиша Стојмировић.        
             .

                                                                             ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА
                                                              
                                                                проф. др Љубиша Стојмировић           



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за образовање, науку,
технолошки развој и информатичко друштво
14 Број: 612-1844/15
29. јул 2015. године
Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 29. јула 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ у појединостима, који је поднела Влада.

На седници Одбора присуствовао је Срђaн Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја, овлашћени представник Владе.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво подноси


И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама Закона о високом образовању и одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:

· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић;
· на члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Владимир Павићевић и Зоран Живковић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Благоје Брадић и Нинослав Стојадиновић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 2. који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић и заједно народни посланици Александра Јерков, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 3. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић и заједно народни посланици Александра Јерков, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Благоје Брадић и Нинослав Стојадиновић;
· на члан 3. који су заједно поднели Владимир Павићевић и Зоран Живковић,
· на члан 3. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Љубиша Стојмировић, заменик председника Одбора.




                                                              ЗАМЕНИК   ПРЕДСЕДНИКА

                                                                проф. др Љубиша Стојмировић                      































РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за образовање, науку,
технолошки развој и информатичко друштво
14 Број: 61-1860/15
29. јул 2015. године
Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 29. јула 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ОСНОВАМА СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА у појединостима, који је поднела Влада.

На седници Одбора присуствовао је Срђaн Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја, овлашћени представник Владе.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво подноси

И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о измени Закона о основама система образовања и васпитања и одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:

· на члан 1. који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Јован Марковић, Иван Јовановић, Јована Јовановић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
· на члан 2. који су у  истоветном тексту заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Јован Марковић, Иван Јовановић, Јована Јовановић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Љубиша Стојмировић, заменик председника Одбора.



                                                              ЗАМЕНИК   ПРЕДСЕДНИКА

                                                                проф. др Љубиша Стојмировић                      
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