РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за културу и информисање

16 Број: 345-3520/15

23. децембар 2015. године

Б е о гр а д

НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за културу и информисање Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 23. децембра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПРИВРЕМЕНОМ УРЕЋИВАЊУ НАЧИНА НАПЛАТЕ ТАКСЕ ЗА ЈАВНИ МЕДИЈСКИ СЕРВИС у појединостима, који је поднела Влада.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за културу и информисање подноси

ИЗВЕШТАЈ

Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о привременом уређивању начина наплате таксе за јавни медијски сервис.

Одбор је одлучио једногласно да предложи Народној скушптини да одбије следеће амандмане:

· на назив Предлога закона који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић -Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;

на члан 1. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;

· на члан 2. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан

Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;

на члан 3. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Марко Ђурипшћ, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић; на члан 4. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић; на члан 5. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић; на члан 5. који је поднео народни посланик Милан Петрић; на члан 6. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

на члан 7. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Марко Ђурипгаћ, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић; на члан 8. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

на члан 9. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђурипшћ, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;

· на члан 10. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

· на члан 11. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

· на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;

на члан 12. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, заједно народни посланици Весна Марјановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић и Балша Божовић и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;

· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Душица Стојковић, члан Одбора.
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