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НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за културу и информисање Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 11. децембра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ЈАВНИМ МЕДИЈСКИМ СЕРВИСИМА у појединостима, који је поднела Влада.

На седници Одбора присуствовао је Саша Мирковић, државни секретар у Министарству културе и информисања, повереник Владе.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за културу и информисање подноси


ИЗВЕШТАЈ

Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о измени Закона о јавним медијским сервисима и након гласања одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:
· на чл. 1. и 2. који су заједно поднели иародни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и мр Дејан Чапо;
на члан 1. који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Гордана Чомић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Балша Божовић и Весна Марјановић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Душан Петровић, мр сци. Благоје Брадић др стом. и Иван Карић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић, Риза Халими и Шаип Камбери;
· на члан 1. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;
на члан 2. који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици

Гордана Чомић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Балша Божовић и Весна Марјановић; - на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Душан Петровић, мр сци. Благоје Брадић др стом. и Иван Карић.


За известиоца Одбора на седници Народне скуппггине одређена је Душица Стојковић, члан Одбора.


        ПРЕДСЕДНИЦА ОДБОРА

            Весна Марјановић
