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НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 15. октобра 2014. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О СПРЕЧАВАЊУ ДОПИНГА У СПОРТУ у појединостима, који је поднела Влада.

На седници Одбора присуствовао је Вања Удовичић, министар омладине и спорта, овлашћени представник Владе.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво подноси


И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о спречавању допинга у спорту и одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане, које је прихватила Влада:

· на члан 3.  који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Благоје Брадић, Марко Ђуришић и Биљана Хасановић-Кораћ;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Благоје Брадић, Марко Ђуришић и Биљана Хасановић-Кораћ;
· на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Благоје Брадић, Марко Ђуришић и Биљана Хасановић-Кораћ;
· на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Благоје Брадић, Марко Ђуришић и Биљана Хасановић-Кораћ.

II
Одбор је одлучио након гласања да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:

· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Благоје Брадић, Марко Ђуришић и Биљана Хасановић-Кораћ;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
· на члан 13. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 24. Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
· на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић.
· [bookmark: _GoBack]на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Борислав Стефановић, Балша Божовић и Јована Јовановић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је председница Одбора, мр Александра Јерков.
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                                                                мр Александра Јерков
             
