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ОДБОРУ ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ


У прилогу достављамо Извештај народних посланика Александра Чотрића и Милорада Стошића о посети Македонији од 27. до 28. јануара 2013. године, са молбом да га Одбор размотри и усвоји.

НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ

                                                                                                 Александар Чотрић 
                                                                                                  Милорад Стошић
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за дијаспору и Србе у региону

09 Број: 114-20/13
28. фебруар 2013. године

Б е о г р а д

И З В Е Ш Т А Ј

о посети народних посланика Александра Чотрића, председника Одбора за дијаспору и Србе у региону Народне скупштине Републике Србије и Милорада Стошића, члана Одбора Републици Македонији поводом обележавања националног и државног празника српске заједнице у Македонији Светог Саве, од 27. до 28. јануара 2013. године
I

Народни посланици Александар Чотрић, председник Одбора за дијаспору и Србе у региону Народне скупштине Републике Србије и Милорад Стошић, члан Одбора на основу Одлуке 01 Број:114-20/13, од 16. јануара 2013.г. , посетили су 27. и 28. јануара 2013. године, Републику Македонију, на позив Демократске партије Срба у Македонији, где су у Скопљу присуствовали Свечаној академији, којом је обележен Свети Сава, национални и државни празник Срба у овој држави и разговарали са представницима српског народа.  

Организатор Светосавске прославе  био је Одбор за обележавање националног и државног празника српске заједнице у РМ и Демократска партија Срба у Македонији.
Централна прослава је одржана 27. јануара 2013. у великој сали Македонске опере и балета у Скопљу, у присуству више од две хиљаде званица, међу којима су били председник Владе Србије Ивица Дачић, председник Владе Македоније Никола Груевски, министар правде и државне урпаве у Влади Србије Никола Селаковић, заменик директора Владине Канцеларије за сарадњу са дијаспором и Србима у региону Александар Влајковић, посланици у Скупштини Србије Алексндар Чотрић и Милорад Стошић, заменик министра културе у Влади Македоније Драган Недељковић и посланик у македонском парламенту и председник Демократске партије Срба у Македонији Иван Стоилковић.
Манифестација је почела у 19 часова извођењем химни Македоније и Србије и химне Светом Сави.
На Светосавској академији говорили су председник Владе Србије Ивица Дачић, председник Владе Македоније Никола Груевски, заменик министра културе у Влади Македоније Драган Недељковић, а Светосавску беседу је одржао министар правде у Влади Србије Никола Селаковић.

Премијер Ивица Дачић је нагласио да су Србија и Македонија имале и да имају нерешена питања, али да нигде више нема разумевања за заједничке проблеме Срба и Македонаца, него што је то у Македонији.

- Овде у Македонији желим да кажем оно што је и Свети Сава говорио: 'Љуби ближњег свог', а ми немамо више ближњег од Срба и Македонаца и осталих народа из бивше Југославије - рекао је премијер Србије.

Председник Владе Србије је Србима који живе у Македонији поручио да су показали зрелост када су дан Светог Саве изабрали за свој државни празник. Према његовим речима, част коју Срби осећају када прославаљају тај празник још је већа, јер им се придружују и други народи.

- Овде у Македонији је више него очигледан пример како се може побољшати пријатељство и међусобно разумевање, јер делимо заједничку прошлост, али и визију будућности у Европској унији - казао је премијер Србије.

Председник Владе Дачић је нагласио да је Србија спремна да са својим суседима и Македонијом ради на остварењу те европске визије.

Премијер Србије је указао да се међународни фактор није у прошлом времену, али ни сада у потпуности, понашао у складу са националним и државним интересима, посебно истакнувши проблем Косова и Метохије.
На свечаности је говорио и македонски премијер Никола Груевски, који је казао да две државе раде на унапређењу међусобних политичких, економских, културних и свих других односа.

Премијер Груевски је указао на изузетан значај који су у развоју Македоније дали истакнути Срби, који су део македонског мултикултурног и мултинационалног мозаика и део заједничких вредности.
- Зато је Влада Македоније и усвојила предлог да 27. јануар буде национални празник Срба. Треба да радимо заједно на побољшању животног стандарда, свеукупног бољег живота грађана, реформама на изградњи модерне Македоније. Ми то можемо и то ћемо учинити - рекао је Груевски.

- Наши суграђани Срби су значајне личности из свих сфера живота и значајно доприносе развоју Македоније. Они су и мост за развој односа Србије и Македоније - истакао је македонски премијер.

Светосавску беседу одржао је министар правде и државне управе у Влади Србије Никола Селаковић, који је рекао да је било Срба пре Светог Саве, али да Срби после Саве никада нису били исти.

Министар је пренео честитке председника Србије Томислава Николића. 
Министар Селаковић је казао да је било оних који су тежили да досегну висину као што је досегао Свети Сава, али ниједном није успело оно што је њему – био је први правник, први законописац, први лекар, први просветитељ.

- Свети Сава је био испред и изван свог времена. А како је пре више од 700 година зацртао пут српском народу он траје и данас. Када су га Срби на кратко напуштали није им се добро писало - рекао је министар Селаковић.

У уметничком делу програма учествовали су драмски уметници Горица Поповић и Горан Султановић, музичка група „Бистрик“ и Биљана Крстић, КУД из Грачанице и други извођачи.
II

Светосавске свечаности посвећене оснивачу Српске православне цркве, њеном првом архиепископу, српском просветитељу, лекару, књижевнику, дипломати организоване су у Македонији, у готово свим срединама у којима живе Срби - у Скопљу, Куманову, Тетову, Битољу, Охриду.

Приредбе у част Светог Саве организоване су у основним школама у којима се настава изводи на српском језику – у Табановцу, Старом Нагоричану, Кучевишту на Скопској Црној Гори, као и у Речици код Куманова где ђаци похађају допунску факултативну наставу на матерњем српском језику у организацији удружења „Спона".

Дан Светог Саве, 27. јануар, у Македонији је национални празник Срба утврђен законом и ове године се обележава по пети пут. Попут претходних година Срби у Македонији Савиндан су обележили низом свечаности, али, нажалост, због црквеног раскола, без литургијских служби у храмовима. Осим тога, због подељености у српској заједници и овај празник је у неким местима прослављен одвојено. Тако су у Куманову одржане две свечаности, једна у организацији Српске заједнице, а друга у организацији Уједињене српске заједнице. Подељено је празник обележен и у Тетову и Битољу. 

III
Председник Одбора за дијаспору и Србе у региону Народне скупштине Републике Србије Александар Чотрић и члан овог Одбора Милорад Стошић разговарали су 27. и 28. јануара у Скопљу са послаником у македонском парламенту и председником Демократске партије Срба у Македонији Иваном Стоилковићем, замеником министра културе у Влади Македоније и замеником председника ДПСМ Драганом Недељковићем, председницом Српске заједнице у Македонији Горданом Стојковском и отправницом послова Амбасаде Србије у Републици Македонији Душанком Дивјак Томић.
Посланици Чотрић и Стошић су у име Одбора за дијаспору и Србе у региону изразили задовољство организовањем свечане Светосавске академије која је окупила више од две хиљаде посетилаца и највише званичнике Македоније и Србије, што говори о високом степену сарадње и разумевања две државе, као и о достигнутом нивоу права за српски народ у Македонији.
Посланици Скупштине Србије упознали су челне људе српских организација у Македонији са активностима Скупштине и скупштинског Одбора за дијаспору и Србе у региону са активностима на плану измена Закона о дијаспори и Србима у региону, финансијске помоћи Владе Србије културно-просветним удружењима Срба у Македонији, организовања Јавног слушања на тему „Политичка и друга права Срба у региону“, сарадњи представника два парламента и повезивању локалних самоуправа у Србији и Македонији. 
Представници скупштинског Одбора за дијаспору и Србе у региону уручили су представницима Демократске партије Срба у Македонији и Српске заједнице на поклон монографије о историјату парламентаризма у Србији и позвали их да присуствују Јавном слушању у Скупштини Србије, које ће бити одржано 14. фебруара 2013, на тему "Политичка и друга права Срба у региону".
Удружење Српска заједница у Македонији формирана је 1991. године са задатком очување националног, културног и језичког идентитета Срба у Македонији. Заједница, заједно са Демократском партијом Срба, учествује у организовању свих већих манифестација, почев од Дана државности Срба у Македонији - Светог Саве, Видовдана, помена у Валандову, Кајмакчалану...
У разговору с делегацијом Одбора за дијаспору и Србе  региону представници Демократске партија Срба у Македонији и Српске заједнице истакли су:
- Тешке две деценије је српски народ преживео у Македонији после распада СФР Југославије. Деведесетих година прошлог века Срби нису постојали уставно у Македонији. Тек после Охридског споразума 2001. године признат им је статус аутохтоног народа и државотворни статус. Међутим, последице укидања школа на српском после распада Југославије и недостатак уџбеника на српском језику, уз недовољан стручни кадар и прекид непосредне и медијске комуникације са Србијом, резултирали су нестанком српског језика из свакодневне употребе у јавном животу, али и у српским породицама, а посебно у мешовитим браковима. Ђацима су предавали у основним школама наставници који нису знали српски језик, а учило се из македонских уџбеника. Због тога генерација младих Срба, рођених после 1991. године скоро да не знају свој језик.

Данас врло висок проценат деце и у традиционалним српским насељима (Куманово, Старо Нагоричане, Кућевиште, Јосифово), не говоре ни српским, ни македонским језиком, него „мешовитом“ варијантом који личи на кумановско-врањански дијалекат. 
Припадници ДПСМ и Српске заједнице истичу потребу организованог учења српског језика и његов значај за очување српског народа у Македонији:

-  Деца због неспремности државе, или опструкције појединих кругова, не могу да се квалитетно школују на српском језику. Без стручног наставног кадра и преведених уџбеника на матерњи језик, нема стварног права, него се своди на формално право. То је суптилна и перфидна асимилација. То је недопустиво са становишта европских стандарда. Погубне су последице таквог односа према српској деци. Млади беже од својих вршњака који говоре српски језик, зато што их је срамота да покажу да не знају матерњи језик. То на децу оставља трајне психичке последице. Српска заједница у Македонији зато организује дружења српске деце, јер је укинуто право на факултативно образовање, што је још један перфидан потез оних који подстичу асимилацију мањинске деце. Двадесет година српска деца нису могла да добију преведене уџбенике. Представници Српске заједнице нудили су да преведу бесплатно уџбенике. Преводиоци из издавачке куће „Слово љубве“ и три преводиоца из Београда су хтели бесплатно то да ураде, али су одбијани. Нажалост, није одобрено ни коришћење уџбеника из природних наука где нема идеологије, а закони из физике и хемије су исти и у Србији и у Македонији.

Представници српских организација у Македонији поткрепљује своју оцену и чињеницама да емисија на српском језику, која се емитује на Македонској државној телевизији има веома лош термин: од 15 часова – када деца иду или одлазе из школе, а радио емисије су на програму од19 часова – када се обично гледа телевизија.
- Тражили смо промену термина, али није било добре воље. Новинари за ову емисију на телевизији врло тешко добијају камеру и возило, па им најчешће ми помажемо – истакли су припадници српског народа у Македонији.

- Ни у Куманову ни у Скопљу неколико година не успевамо да обезбедимо довољан број ђака за отварање једног одељења на српском језику, а до распада Југославије постојале су четири средње школе на српском језику у Македонији. Разглог за оптимизам виде у чињеници да су одшколовани први професори српског језика и књижевности са групе на Филолошком факултету у Скопљу, која је почела са радом пре неколико године. Покрећемо и курсеве српског језика кроз дружења наше деце. Стигло је пет уџбеника на српском језику. То је кап у мору, у односу на потребе за нормално одвијање наставе. Али, то је и нада да ће се појавити и остали уџбеници – указују представници ДПСМ и Српске заједнице.

Срби у Македонији наводе да треба решити и питање њиховог верског живота, јер су они једини народ у Македонији који нема своју цркву, нити богослужење на матерњем језику, па су због верских разлога принуђени да одлазе у Србију.
IV
Оцене и предлози:

Делегација сматра да су присуство прослави Светог Саве, националног и државног празника Срба у Македонији и разговори са представницима српске заједнице у Македонији били значајни у смислу подршке матичне земље делу свог народа у Македонији у његовим настојањима да очува свој идентитет, учвршћивању и јачању српског присуства у Македонији да буде признат као политички фактор у РМ и спона у повезивању Србије и Македоније.

Делегација остаје на располагању за додатне информације, уколико за то постоји интерес.

V

Делегација предлаже:

- да Одбор за спољне послове и Одбор за дијаспору у Србе у региону Народне скупштине Републике Србије размотре и усвоје Извештај о посети делегације Одбора за дијаспору и Србе у региону Македонији од 27. до 28. јануара 2013. године; 

- да се настави сарадња Одбора за дијаспору и Србе у региону са представницима српског народа у Македонији;

- да се извештај ради информисања достави свим посланицима Народне скупштине Републике Србије;

- да се извештај, ради информисања и евентуалног предузимања мера из домена њихове надлежности, достави Министарству спољних послова РС и Канцеларији Владе Србије за сарадњу са дијаспором и Србима у региону.

