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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

3. мај 2018. године
Б е о г р а д
ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

На основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 – пречишћен текст), Одбор за одбрану и унутрашње послове на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВОЈСЦИ СРБИЈЕ, који је поднела Влада, подноси следећи амандман:
А М А Н Д М А Н

Члан 22. Предлога закона о изменама и допунама Закона о Војсци Србије, мења се и гласи:


„У члану 80. став 1. мења се и гласи:

`Држављанин Републике Србије који се на основу уговора закљученог са Министарством одбране школовао за вршење војних дужности дужан је да по завршеном школовању, односно усавршавању ступи у службу у Војсци Србије и остане у тој служби најмање двоструко време трајања школовања, усавршавања односно стипендирања.`.

Став 2. мења се и гласи:


`Професионални припадник Војске Србије који је упућен на школовање, усавршавање или специјализацију дужан је да по завршетку школовања, усавршавања или специјализације остане на служби у Војсци Србије најмање двоструко време трајања школовања, усавршавања или специјализације у земљи, а ако је школовање, усавршавање или специјализацију завршио у иностранству најмање троструко време трајања школовања, усавршавања или специјализације.`.

Став 7. мења се и гласи:


`Министар одбране прописује ближе услове и начин стипендирања за потребе Војске Србије, дужину трајања службе у Војсци Србије по завршетку одређене врсте школовања, усавршавања или специјализације и поступак утврђивања и повраћаја трошкова школовања, стипендирања, специјализације, односно усавршавања, у складу са трошковима школовања, стипендирања, специјализације или усавршавања и временом проведеним по завршетку школовања, специјализације или усавршавања на служби у Војсци Србије.`.“.
О б р а з л о ж е њ е


Приликом разматрања Предлога закона о изменама и допунама Закона о Војсци Србије у појединостима на седници Одбора за одбрану и унутрашње послове, закључено је да предложене измене и допуне у члану 22. Предлога закона треба усагласити са чланом 80. став 1. важећег Закона о Војсци Србије, у циљу усклађивања права и обавеза лица која се по основу закљученог уговора школују за вршење војних дужности и професионалних припадника Војске Србије који се упућују на школовање, усавршавање или специјализацију, у делу који се односи на одређивање времена које су дужна да проведу на служби у Војсци Србије након завршетка школовања, усавршавања или специјализације, због чега је Одбор одлучио да поднесе амандман како би предложена материјална решења могла да буду уграђена у текст Предлога закона.




ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА





      Марија Обрадовић

