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Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА


	Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 23. децембра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О  ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПРИВАТИЗАЦИЈИ у појединостима, који је поднела Влада.

	Седници је присуствовао Жељко Сертић, министар привреде, представник предлагача закона.

	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о приватизацији.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић;
- на члан 34, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 1, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 5, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 6, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 11, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 13, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 13, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 14, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 15, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 17, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 18, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 19, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 20, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 21, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 21, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на Главу V, назив изнад члана и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 22, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 23, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 24, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 25, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 26, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 26, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 27, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 28, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 28, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 28, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 29, који су који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 30, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 30, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 31, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 31, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 32, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 33, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 33, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 33, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 34, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 34, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 34, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 35, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 36, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 37, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.


	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.


		ПРЕДСЕДНИК

		др Александра Томић
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Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА


	Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 23 децембра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ЗАДРУГАМА у појединостима, који је поднела Влада.
	Седници је присуствовао Жељко Сертић, министар привреде, представник предлагача закона.
	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о задругама.

I

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
-на члан 39, који је поднео народни посланик Милан Новаковић;
-на члан 69, који је поднео народни посланик Милан Новаковић.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-на назив главе I, назив изнад члана 1. и члан 1, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 2. и члан 2, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 3. и члан 3, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 4. и члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 5. и члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 5, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 6. и члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 6, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 7. и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 8. и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 9. и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 10. и члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 10, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 11, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 11, који је поднела народни посланик Александра Јерков;	
-на члан 11, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;
-на члан 11, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 12. и члан 12, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 12, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 12, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 13. и члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 13, који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и народни посланик Балша Божовић;
-на назив главе II. и члан 14, који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 15. и члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 15, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 15, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 16. и члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 17. и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 17, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 17, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 18. и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 18, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 18, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 19. и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 19, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 19, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 20. и члан 20, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 20, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 20, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 21. и члан 21, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 21, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 21, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 22. и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 22, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;
-на члан 22, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив главе III, назив изнад члана 23. и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 23, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 23, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 24. и члан 24, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 25. и члан 25, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 25, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 25, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 26. и члан 26, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 26, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 26, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 27. и члан 27, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив члана 28. и члан 28, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 28. и члан 28, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 29. и члан 29, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 29, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 29, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 29, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 30. и члан 30, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 30, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 30, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 31. и члан 31, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 31, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 31, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 31, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на назив изнад члана 32. и члан 32, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 32, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 32, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 32, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;
-на члан 32, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 33. и члан 33, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 33, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 33, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 34. и члан 34, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 34, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 34, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 35. и члан 35, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 35, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 35, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 36. и члан 36, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 37. и члан 37, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 37, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 37, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 38. и члан 38, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 38, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 38, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 39. и члан 39, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 39, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 39, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;
-на члан 39, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 39, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 
-на назив изнад члана 40. и члан 40, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 40, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 40, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 41. и члан 41, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 41, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 41, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 
-на назив изнад члана 42. и члан 42, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 42, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 42, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 43. и члан 43, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 43, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 43, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 44. и члан 44, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 45. и члан 45, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 45, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 45, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 46. и члан 46, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 46, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 46, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 47. и члан 47, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 47, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 47, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 48. и члан 48, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 49. и члан 49, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 50. и члан 50, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 50, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 50, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 51. и члан 51, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 52. и члан 52, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив главе V, назив изнад члана 53. и члан 53, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 53, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 53, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 53, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 53, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на назив изнад члана 54. и члан 54, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 54, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на члан 54, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 55. и члан 55, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 55, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 56. и члан 56, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 57. и члан 57, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив главе VI и члан 58, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 58, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-којим се после члана 58. додаје нови члан 58а, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на назив изнад члана 59. и члан 59, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 59, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 59, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 60. и члан 60, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 60, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 60, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив главе VII, назив изнад члана 61. и члан 61, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 62. и члан 62, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 62, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-на назив изнад члана 63. и члан 63, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 64. и члан 64, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 64, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на назив изнад члана 65. и члан 65, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 66. и члан 66, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив главе VIII и члан 67, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив главе IX и члан 68, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 69. и члан 69, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 70. и члан 70, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 71. и члан 71, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 72. и члан 72, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 73. и члан 73, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 74. и члан 74, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 78, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;
-на члан 80, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 81, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 82, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 82, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 
-на члан 83, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 84, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 85, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 86, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 87, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 88, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 89, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 90, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 91, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 92, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 93, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 94, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 95, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 96, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 97, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 98, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 99, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 100, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 101, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-којим се после члана 101. додају нови чл. 101а, 101б. и 101в, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 102, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 106, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 106, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 
-на члан 107, који је поднео народни посланик Зоран Пралица;
-на члан 108, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 108, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Пралица и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-којим се после члана 108. додаје нови члан 108а, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 114, који је поднео народни посланик Милан Новаковић.

II

	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео амандмане на чл. 23, 103. и 104.  Предлога закона.
	Представник предлагача није прихватио  амандмане Одбора на чл. 23. и 103.  Предлога закона. 
	Представник предлагача прихватио је на седници Одбора амандман Одбора на члан 104.  Предлога закона. 
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.


		ПРЕДСЕДНИК

		др Александра Томић
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Одбор за привреду, регионални развој, 
трговину, туризам и енергетику
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23. децембар 2015. године
Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА


	Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 23. децембра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ЦЕНТРАЛНОЈ ЕВИДЕНЦИЈИ ПРИВРЕМЕНИХ ОГРАНИЧЕЊА ПРАВА ЛИЦА РЕГИСТРОВАНИХ У АГЕНЦИЈИ ЗА ПРИВРЕДНЕ РЕГИСТРЕ у појединостима, који је поднела Влада.

	Седници је присуствовао Жељко Сертић, министар привреде, представник предлагача закона.

	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о централној евиденцији привремених ограничења права лица регистрованих у Агенцији за привредне регистре.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-  на главу I, назив изнад члана и члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на наслов изнад члана и члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 1, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на назив изнад члана и члан 2, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић,  Благоје Брадић и Иван Карић;
- на назив изнад члана и члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић,  Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на наслов изнад члана и члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 5, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на главу II, назив изнад члана и члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на наслов изнад члана и члан 6, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на назив изнад члана и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић,  Благоје Брадић и Иван Карић;
- на назив изнад члана и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-  на главу III, назив изнад члана и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 11, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 11, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 11, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на наслов изнад члана и члан 12, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на наслов изнад члана и члан 13, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 13, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на назив изнад члана и члан 14, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 14, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 14, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 15, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 15, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и  члан 16, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 16, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 16, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 17, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 17, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 18, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 18, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 19, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 19, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 20, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 20, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 20, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на главу IV, назив изнад члана и члан 21, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на главу IV, наслов изнад члана и члан 21, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на главу V, назив изнад члана и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на наслов изнад члана и члан 22, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на назив изнад члана и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 23, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 23, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на главу VI, наслов изнад члана и члан 24, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
-  на главу VI, назив изнад члана и члан 24, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-  на главу VII, назив изнад члана и члан 25, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на наслов изнад члана и члан 25, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на наслов изнад члана и члан 26, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 26, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-  на главу VIII, назив изнад члана и члан 27, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 27, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 27, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на наслов изнад члана и члан 28, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 28, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на наслов изнад члана и члан 29, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на назив изнад члана и члан 29, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.
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		др Александра Томић
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НАРОДНА СКУПШТИНА


	Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 23. децембра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПРАВУ НА БЕСПЛАТНЕ АКЦИЈЕ И НОВЧАНУ НАКНАДУ КОЈУ ГРАЂАНИ ОСТВАРУЈУ У ПОСТУПКУ ПРИВАТИЗАЦИЈЕ у појединостима, који је поднела Влада.
	Седници је присуствовао Жељко Сертић, министар привреде, представник предлагача закона.
	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.


		ПРЕДСЕДНИК

		др Александра Томић





РЕПУБЛИКА СРБИЈА
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23. децембар 2015. године
Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА


	Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 23. децембра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПРИВРЕДНИМ КОМОРАМА у појединостима, који је поднела Влада.
	Седници је присуствовао Жељко Сертић, министар привреде, представник предлагача закона.
	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о привредним коморама.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
-на члан 4, који су заједно поднели Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек;
-којим се после члана 7. додаје нови члан 7а, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић;
-којим се после члана 42. додаје нови члан 42а, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-на назив главе I и члан 1, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив главе I, назив изнад члана 1. и члан 1, који су са исправком заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 2, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе II и члан 3, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 3. и члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 3, који је поднео народни посланик Душан Милисављевић;
-на члан 3, који су заједно поднели Нинослав Стојадиновић и Благоје Брадић;
-на члан 3, који је поднела народни посланик Ивана Динић;
-на члан 3, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;
-на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 4, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;
-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 5, који је поднео народни посланик Душан Милисављевић;
-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић и Благоје Брадић;
-на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић; 
-на назив главе III и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 7. и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе IV и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 8. и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 8, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив главе V и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 9. и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе VI, назив одељка 1. и члан 11, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 11 и члан 11, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 11, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 2. и члан 13, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 13, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив одељка 3. и члан 14, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 4. и члан 15, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе VII и члан 16, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 16. и члан 16, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе VIII и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 17. и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
 -на назив главе IX и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 18. и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 18, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив главе X и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 19. и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 20, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 1, назив пододељка а) и члан 21, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив пододељка б) и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 22. и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив пододељка в) и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 23. и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив пододељка г) и члан 24, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић; 
-на назив изнад члана 24. и члан 24, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив пододељка д) и члан 25, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 25. и члан 25, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив пододељка ђ) и члан 26, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
на назив изнад члана 26. и члан 26, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 2. и члан 27, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 27. и члан 27, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 3. и члан 28, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 28. и члан 28, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XI, назив одељка 1. и члан 29, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 29. и члан 29, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 2. и члан 30, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 30. и члан 30, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XII и члан 31, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 31. и члан 31, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XIII и члан 32, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 32. и члан 32, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан  32,  који је поднео народни посланик Иван Јовановић; 
-на назив главе XIV и члан 33, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 33. и члан 33, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 33, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив главе XV и члан 34, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 34. и члан 34, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XVI и члан 35, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 35. и члан 35, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 36, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 37, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 38, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 39, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XVII и члан 40, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 40. и члан 40, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 40, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив главе XVIII и члан 41, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 41. и члан 41, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XIX и члан 42, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 42. и члан 42, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 43, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 44, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 45, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 46, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 47, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 48, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 49, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 50, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XX и члан 51, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив изнад члана 51. и члан 51 , који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић.
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