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Б е о г р а д

 ОДБОРУ ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ И 
КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА


Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, на седници одржаној 22. децембра 2014. године, размотрио је у начелу Предлог закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2014. годину – раздео 28 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2014. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2014. годину, који је поднела Влада Републике Србије.
           
Седници су присуствовали: Александар Стојановић, државни секретар и Љиљана Џувер, помоћник министра у Министартсву за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Оливера Ружић Попарић, самостални саветник у Министарству финансија, Иван Мимић, финансијски директор у Републичком фонду за пензијско и инвалидско оригурање и Снежана Мирковић из Националне службе за запошљавање.
           
На основу члана 173. став 1. Пословника Народне скупштине, Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва подноси  

И З В Е Ш Т А Ј



Одбор је, у складу са чланом 173. став 2. Пословника Народне скупштине,  одлучио да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2014. годину – раздео 28 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања у начелу, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2014. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2014. годину, који је поднела Влада Републике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, одређена је Весна Ракоњац, председник Одбора.






ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                        
др Весна Ракоњац
