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Б е о г р а д

 НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва Народне скупштине Републике Србије, на седници одржаној 11. фебруара 2016. године, размотрио је Предлог закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, у појединостима, који је поднела Влада Републике Србије.
           

Седници je присуствовала Јелена Котевић, руководилац Групе у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 
   

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва питања подноси  
И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, поднели народни посланици: Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић, Иван Карић, Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић, Злата Ђерић, Јанко Веселиновић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ђирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Јован Марковић, Весна Марјановић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић.

I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:



- на члан 1. став 2, који су заједно поднели народни посланици:  Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић. 
II


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1, који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, са исправком;
· на члан 1. став 3, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;

· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици: Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ђирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Јован Марковић, Весна Марјановић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић и 
· на члан 4. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.



За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.



      ПРЕДСЕДНИК


    др Весна Ракоњац
