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На основу члана 8. став 1. и члана 18. Закона о Народној скупштини („Службени гласник РС“, број 9/10) и члана 26. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, број 20/12 - пречишћени текст), 

Народна скупштина Републике Србије, на Петој седници Другог редовног заседања у 2012. години, одржаној 13. новембра 2012. године, донела је

О Д Л У К У

О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА

I

У Одлуци о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама („Службени гласник РС“, бр. 70/12 и 92/12) врше се следеће измене:

1.
У Делегацији Парламентарне скупштине Савета Европе разрешава се дужности члана Делегације др Јоргованка Табаковић, представник Посланичке групе Српска напредна странка.

2.
У Делегацији Парламентарне скупштине Савета Европе разрешава се дужности заменика члана Делегације Јадранка Јоксимовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка.

3.
У Делегацији Парламентарне скупштине Црноморске економске сарадње разрешава се дужности члана Делегације др Борислав Пелевић, представник Посланичке групе Српска напредна странка.

4.
У Делегацији Парламентарне скупштине Медитерана разрешава се дужности члана Делегације Ана Секуловић, представник Посланичке групе Јединствена Србија.

5.
У Делегацији Парламентарне скупштине Медитерана разрешава се дужности заменика члана Делегације Невена Стојановић, представник Посланичке групе Јединствена Србија.

6.
У Делегацији Парламентарне димензије Централноевропске иницијативе разрешава се дужности члана Делегације Јадранка Јоксимовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка.

II

1.
У Делегацију Парламентарне скупштине Савета Европе бира се Јадранка Јоксимовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, за члана Делегације.

2.
У Делегацију Парламентарне скупштине Савета Европе бира се Елвира Ковач, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, за заменика члана Делегације.

3.
У Делегацију Парламентарне скупштине Црноморске економске сарадње бира се Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, за члана Делегације.

4.
У Делегацију Парламентарне скупштине Медитерана бира се Невена Стојановић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, за члана Делегације.

5.
У Делегацију Парламентарне скупштине Медитерана бира се Радослав Комленовић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, за заменика члана Делегације.

6.
У Делегацију Парламентарне димензије Централноевропске иницијативе бира се проф. др Љубиша Стојмировић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, за члана Делегације.
III

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објављује се у „Службеном гласнику Републике Србије“.
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