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На основу члана 194. став 2. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС” број 20/12 - Пречишћени текст)

Народна скупштина на Трећој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години, одржаној 15. априла 2015. године, донела је

АУТЕНТИЧНО ТУМАЧЕЊЕ

ОДРЕДБЕ ЧЛАНА 13. СТАВ 3. ТАЧКА 5) ЗАКОНА О ОСНОВАМА СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА 

(„Службени гласник РС“ бр. 72/09, 52/11 и 55/13)

Према одредби члана 13. став 3. тачка 5) Закона о основама система образовања и васпитања, председник и чланови Националног просветног савета бирају се, и то:

„5) по један члан из реда наставника, васпитача и стручних сарадника, представника: Савеза удружења васпитача Србије, Савеза учитеља Републике Србије, Друштва за српски језик и књижевност Србије, Друштва за стране језике Србије, Друштва математичара Србије, друштава историчара, Српског географског друштва, Друштва физичара Србије, Српског хемијског друштва, Српског биолошког друштва, Српског филозофског друштва, Савеза друштава музичких и балетских педагога Србије, Друштва ликовних педагога Србије, Савеза педагога за физичку културу, Друштва психолога Србије, Педагошког друштва Србије, Социолошког друштва Србије и Друштва дефектолога Србије, са листа кандидата које подносе ова удружења;”.
Ову одредбу треба разумети тако да се за чланове Националног просветног савета бирају представници удружења, односно друштава из реда наставника, васпитача и стручних сарадника који су запослени у предшколској установи, основној и средњој школи, са листа кандидата које подносе удружења и друштва која су таксативно наведена у овом члану закона.


                     Ово аутентично тумачење објавити у „Службеном гласнику Републике Србије”.
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