На основу члана 194. став 2. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 - Пречишћен текст)

Народна скупштина Републике Србије, на Осмој седници Првог редовног заседања у 2015. години, одржаној 21. маја 2015. године, донела је

АУТЕНТИЧНО ТУМАЧЕЊЕ

ОДРЕДБЕ ЧЛАНА 54. СТАВ 1. ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ („Службени гласник РС“, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13 и 99/14)
Према одредби члана 54. став 1. Закона о високом образовању: „Орган пословођења универзитета је ректор, факултета – декан, академије струковних студија – председник, високе школе и високе школе струковних студија – директор. Орган пословођења се бира из реда наставника високошколске установе који су у радном односу са пуним радним временом, а изабрани су на неодређено време. Орган пословођења бира се на три године са могућношћу једног поновног избора.“

Ову одредбу треба разумети тако да се орган пословођења одговарајуће високошколске установе – ректор, декан, председник, односно директор бира на три године са могућношћу само једног поновног избора у истој установи, при чему на укупан број мандата који може да има у тој установи не утичу промене у имену и презимену тог лица, називу високошколске установе, као и измене и допуне закона уколико оне не уређују на другачији начин питање укупног броја мандата пословодног органа у истој установи. За укупан број мандата, који у истој установи може да има орган пословођења, није од значаја да ли је тај други мандат узастопан или је између два мандата дошло до паузе.


Ово аутентично тумачење објавити у "Службеном гласнику Републике Србије".

РС број 18 

У Београду, 21. маја 2015. године
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