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Поштована/и
	
	Обавештавам Вас да je одржавање Трећег  јавног слушања Одбора за уставна питања и законодавство на тему: „Представљање нацрта закона о изменама и допунама Закона о јединственом бирачком списку, који су припремљени у оквиру Радне групе за унапређење изборног процеса“, које је било заказано за 19. март 2025. године, одложено и биће одржано  20.  марта 2025. године, у Новом Саду, у сали Културне станице Еђшег, Нови Сад, Антона Чехова 4, са почетком у 10.00 часова.

На јавно слушање биће позвани, у складу са чланом 84. став 5. Пословника Народне скупштине, чланови и заменици чланова Одбора за уставна питања и законодавство, сви народни посланици, чланови Радне групe за унапређење изборног процеса, представници Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Министарства државне управе и локалне самоуправе, Министарства унутрашњих послова, Републичке изборне комисије, удружења ЦРТА, Центар за слободне изборе и демократију и Транспарентност Србија, као и Мисије ОЕБС у Србији, Делегације Европске уније у Републици Србији, Амбасаде Сједињених Америчких Држава, Амбасаде Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске, Амбасаде Савезне Републике Немачке, Амбасаде Републике Италије, Амбасаде Француске Републике и Амбасаде Краљевине Норвешке и сва заинтересована јавност.
Имајући у виду значај теме, позивам Вас да узмете учешће у јавном слушању.
	Молим Вас да своје учешће потврдите најкасније до среде, 19. марта 2025. године, као и да се за све потребне информације обратите самосталном саветнику у Одбору Весни Ђачић, тел. 011/3200 681, моб: 064/8420 458, мејл: vesnа.djacic@parlament.rs.  
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