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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/294-15 
3. јул 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

38. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 2. ЈУЛА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,10 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Вања Вукић, Марко Ђуришић (стигао по утврђивању дневног реда), Борисав Ковачевић, Ненад Николић, Милош Тошанић, Дубравка Филиповски, Сузана Шарац (стигла након усвајања записника 36. седнице Одбора) и Драган Шутановац.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Душица Стојковић и Живан Ђуришић, заменици одсутних чланова Зорана Бабића и Владимира Ђукановића.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, мр Игор Бечић, Душан Бајатовић, Жика Гојковић, Владимир Ђукановић, Александар Јовичић, Бојан Костреш и Момир Стојановић.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и: Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране и Бојана Николић из Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране Министарства одбране.

Одбор је једногласно (девет за) усвојио дневни ред предложен у сазиву седнице, тако да је утврђен следећи

Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, са Додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага и Наредним додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, који је поднела Влада (03 број 011-1690/15 од 24. јуна 2015. године);


2. Р а з н о.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је већином гласова (девет за, један није гласао) и без примедби усвојио записник 36. седнице Одбора, одржане 16. јуна 2015. године, односно већином гласова (девет за, два нису гласала) и без примедби усвојио записник 37. седнице Одбора, одржане 18. јуна 2015. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, са Додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага и Наредним додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага

Уводне информације о Предлогу закона, односно предметном споразуму изнео је Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране.


У дискусији су учествовали чланови Одбора Марко Ђуришић и Драган Шутановац, као и Зоран Ђорђевић и Бојана Николић из Управе за међународну војну сарадњу.

У току дискусије је поздрављено приступање Споразуму, што је оцењено као битан искорак на плану сарадње у области одбране, како са НАТО, тако и са учесницима Програма Партнерство за мир. Указано је на потребу да се, ради избегавања могућих погрешних или злонамерних тумачења, и приликом претреса Предлога закона на седници Народне скупштине јасно нагласи да приступање Споразуму значи да ће стране трупе моћи да уђу на територију Републике Србије искључиво на позив наше државе.

Поводом питања о практичном значају и правним последицама резерви из члана 5. Предлога закона на члан VII Споразума између страна Северноатлантског уговора о статусу њихових снага, напоменуто је да се резервама не прихвата јурисдикција судова државе која шаље војне снаге на територији Републике Србије, као и да, у случају извршења кривичног дела од стране припадника снага државе која га је послала, Република Србија не прихвата обавезу екстрадиције тог лица уколико се за дело за које се терети може изрећи смртна казна, већ би му се у том случају судило у Србији.

Одбор је једногласно (11 за) одлучио да предложи Народној скупштина да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, са Додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага и Наредним додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, једногласно (11 за), одређена је Марија Обрадовић, председница Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно

1) Председница Одбора је обавестила чланове Одбора да је од 29. јуна до 1. јула 2015. године у Народној скупштини одржана Конференција „Годишњи састанак чланова одбора за одбрану и безбедност парламената Југоисточне Европе“ (05 Број 06-1461/15) на тему одбране од поплава, о чему је, како је напоменула, било речи на 36. седници одржаној 16. јуна 2015. године. Истакла је да су Конференцији присуствовали представници осам регионалних одбора из Југоисточне Европе и да су, уз њу, у раду Конференције испред Одбора за одбрану и унутрашње послове учествовали народни посланици Дубравка Филиповски, Стефана Миладиновић и Милош Тошанић. Напоменула је да је члановима Одбора, пред почетак седнице, ради информисања подељен текст Заједничке изјаве са којом су се сагласили сви учесници Конференције.

2) Председница Одбора је обавестила чланове Одбора да им је путем електронске поште, као и пред почетак седнице, достављен предлог одлуке о организовању Јавног слушања на тему сајбер безбедности у Републици Србији. Напоменула је да је, уз предлог одлуке, достављен и опис теме са предлогом програма јавног слушања и предлогом учесника, односно органа и организација које би требало позвати на јавно слушање, које је припремио Женевски центар за демократску контролу оружаних снага (DCAF), који је, како је истакла, и иницијатор одржавања овог јавног слушања и који би пружио подршку Одбору у његовом организовању. Указала је да је предлог да се Јавно слушање одржи 10. септембра 2015. године, у времену од 10,00 до 16,00 часова.


Истакла је да би сврха и циљеви јавног слушања били:


- да се чланови Одбора и јавност информишу о специфичностима претњи по сајбер безбедност које су релевантне за Србију и о значају сајбер безбедности за укупну безбедност у земљи, 


- да се утврди стање у Републици Србији на плану унапређења сајбер-безбедности и стекне увид у актуелне политике и планове Владе у тој области, 

- да се размотри могућа улога Народне скупштине у развоју и спровођењу ефикасних политика у овој области.

Председница је подсетила да, у складу са чланом 84. став 3. Пословника Народне скупштине, одлуку о организовању јавног слушања доноси Одбор.

Није било дискусије.

Одбор је једногласно (11 за) усвојио предлог одлуке о организовању предложеног јавног слушања о сајбер безбедности у Републици Србији 10. септембра 2015. године.

Председница Одбора је напоменула да ће, у складу са чланом 84. став 4. Пословника Народне скупштине, о донетој одлуци бити обавештен председник Народне скупштине.

3) Члан Одбора Драган Шутановац је истакао да је министар одбране у једном интервјуу недавно изјавио да је пресечена комуникација трговаца лековима о 30% увећаним ценама лекова за Војномедицинску академију. Истакао је да је министар одбране, такође, изнео да је спречена куповина одређене медицинске опреме по десет пута вишим ценама од реалних. У вези са изнетим је поставио питање како се поступило у овим случајевима и да ли су на основу сазнања добијених наведеним пресретањем комуникација покренути одговарајући кривични поступци и које фирме су у питању.

Седница је завршена у 9,30 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
