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(Седница је почела у 16.10 часова. Председава Небојша Стефановић,  председник Народне скупштине.)

*

*                *


ПРЕДСЕДНИК: Поштоване даме и господо, поштовани народни посланици, отварам Прву свечану седницу Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.


Ову седницу сазвао сам на основу члана 120. Пословника Народне скупштине, према којем председник Народне скупштине може, поводом државних празника, сазвати свечану седницу Народне скупштине и позвати председника Републике, председника Владе, представнике других органа и организација из земље и иностранства да се обрате Народној скупштини.


Поводом обележавања Сретења, Дана државности Србије, позвао сам председника Републике, господина Томислава Николића, да се обрати народним посланицима.


Обавештавам вас да сам, сходно члану 89. Пословника, позвао да, поред председника Републике, седници присуствују и: председник и чланови Владе, Његова светост патријарх српски Иринеј, часни оци, представници верских заједница у Републици Србији, чланови дипломатског кора, представници државних институција и добитници одликовања Републике Србије.


Част ми је да, у име народних посланика и у своје име, поздравим све цењене госте.


Председниче Републике, председниче Владе, уважене колеге народни посланици, чланови Владе, Ваша светости, часни оци, представници верских заједница у Републици Србији, екселенције, добитници одликовања, представници државних институција, даме и господо, поштовани пријатељи, добро дошли на Свечану академију Народне скупштине Републике Србије посвећену Сретењу, Дану државности Републике Србије.


(Интонирање химне.)

Даме и господо народни посланици, драги гости, обратиће нам се председник Републике, господин Томислав Николић.


ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ: Даме и господо народни посланици, Ваша светости, часни оци, ваше екселенције, даме и господо, на данашњи дан пре 209 година подигнут је Први српски устанак, а пре 178 година донет је Сретењски устав, први демократски устав Србије. 


Успеси у Првом и Другом српском устанку, у европској историји познатим као Српска револуција, омогућили су да у време владавине кнеза Милоша Обреновића буду постављени темељи модерне српске нације и државе.


Сретењски устав садржао је најсавременија цивилизацијска решења тог времена. Њиме је у Србији утемељена демократија и створен основ за решавање важних питања тадашњег српског друштва, као што су национална еманципација, разбијање феудалних установа и људска права.


Устав је рађен по узору на француске уставне повеље из 1814. и 1830. године и Белгијски устав из 1831. године. Један је од првих демократских устава у Европи и показује како је у Србији, чим су се стекли услови, стварана организована држава, заснована на основним начелима правде.


Устав је усвојен на заседању Народне скупштине одржаном 15. фебруара 1835. године, на велики хришћански празник Сретење. Скупштина је заседала у порти православне цркве у Крагујевцу, тадашњој представници Кнежевине.


Уставом је Милош ограничио своју власт рекавши: "Заклињем се светом, јединосушном и нераздјелном тројицом да ћу Устав Књажества Сербије држати точно и совјестно у цјелости и да ћу сваког придржавати да га, такође, у цјелости држи; да ћу бранити неповредивост Православне восточне церкве у Сербији, да ћу свим силама и средствима чувати цјелост Сербије и обштенародну слободу личности и безбједност имања и права сваког Србина; а најпосле да ћу се свакојако старати да обезбиједим и узвисим благостојаније и свега народа Србскога воопште и свакога Србина понаособ. Тако ми Бог помогао!"


Посебан одељак Устава посвећен је личним правима грађана, неприкосновености личне слободе, неповредивости својине, слободи вероисповести. Посебна пажња посвећена је једнакости и праву на избор живљења.


Устав је садржао и одредбе које се односе на одређен број процесних права, као што су ne bis in idem, nullum crimen sine lege, право на жалбу вишој власти, забрана ретроактивности закона.


Устав експлиците забрањује ропство стипулишући: "Како роб ступи на Србску земљу, от онога часа постаје слободним, или га ко довео у Сербију, или сам у њу побегао".


Међутим, усвајање Сретењског устава није наишло на одобравање у иностранству. Приговорено је како је незамисливо да Србија има устав какав нема већи део европских земаља. Постављало се чак и питање шта ће Србији министарства, међу њима и Министарство иностраних дела, и шта ће Србији застава. Било је, по њиховом мишљењу, револуционарних елемената који су дошли, пре свега, из Француске. Затражено је суспендовање Устава. Образложен је захтев једноставном сентенцом – Устав треба мењати јер је унео француски расад у турску шуму.




Кнез Милош је повукао објављени устав. Желео је да самостално води своју државу, испунио је захтеве свог народа, али је морао да се покори вољи сила од којих је зависио. Зато је историјски пут српске уставности био посут трњем, пун успона и падова, брисан ветровима са Истока и Запада. На уставе Србије, народне или октроисане, савремене или мање савремене, утицало је историјско бреме вишевековне зависности од туђе воље или, боље рећи, самовоље. 


На нашу правну традицију можемо да будемо поносни, без обзира на тешке историјске околности. Од Душановог законика, шест самосталних устава које је Србија имала као кнежевина, а затим као краљевина, донетих 1835, 1838, 1869, 1888, 1901, 1903. године до савремених устава и важећег из 2006. године, Србија има светлу традицију, која нимало не заостаје за оном у другим европским земљама. Томе су највише допринели наши обичаји, које су нам преци, некада у песмама, некада у предањима, преносили с генерације на генерацију, као и универзалне вредности које су уткане у суштину нашег бића.


Обичаји су основни извор сваког нашег прописа, закона, устава. Зато су код нас неприкосновени поштење, поштовање других, патриотизам, слободоумље. Тако је у Србији вековима било и биће. 


Снага устава произлази из спремности и одлучности сваког грађанина да га брани. Без подршке грађана, уставна права била би загарантована само на папиру, као списак лепих жеља. Обавезани речима и делима великих предака који су у изузетно тешким околностима успевали да сачувају нашу отаџбину, и данас морамо да одбранимо Србију, лепу, демократску државу, саткану од жртава свих који су пали бранећи је, да сачувамо Србију у оквиру њених граница. 


Можда ће сутра неке умне главе извргавати подсмеху ове моје речи. Написаће и изрећи да су жртве и искушења бесмислени. Србија је демократска земља, у којој је и то могуће. Волео бих када би им узор били они који о својој држави пишу и говоре а живе у државама чланицама ЕУ, рецимо. 


Променила се Србија, дозвољава свакоме да гласно и некажњено искаже сваку своју мисао. Да је оваква Србија постојала раније, ја никада не бих због изговорених речи био у затвору. Да је оваква Србија постојала раније, многи би одавно били у затвору због извршених кривичних дела. Али и после најтамнијих ноћи свиће јутро. Изборили смо се за демократију, боримо се против криминала, боримо се да запослимо Србију, преговарамо са привременим институцијама у Приштини, с правом очекујемо датум за преговоре са ЕУ.


Не смемо да губимо наду и нећемо да прекинемо праведне напоре за очување наше територије и идентитета, нашег срца и душе, Косова и Метохије. И данас су актуелне речи књаза Милоша и свих који су пре нас стварали Србију као државу у којој се живи на основу демократског устава. 

Зато вам кажем –изабран сам да браним Србију придржавајући се тачно и савесно Устава Републике Србије. Не постоји нико други кога бих слушао. Очекујем да и ви, изабрани представници грађана, све своје напоре усмерите ка заједничком циљу – очувању нашег бића у нашој земљи, поносној Србији. 


Свим грађанима Србије честитам Дан државности. Хвала на пажњи. (Аплауз.)

ПРЕДСЕДНИК: Захваљујем председнику Томиславу Николићу. 


Поводом Дана државности, председник Републике господин Томислав Николић одликовао је заслужне појединце и институције.


Молим председника Комисије за одликовања, проф. др Оливера Антића, да прочита указе, а председника Републике да уручује одликовања. 


ОЛИВЕР АНТИЋ: Поштовани, дозволите да у неколико речи образложим указе којима је председник Републике Србије, господин Томислав Николић, доделио свако конкретно одликовање. 


Основна школа "Лазар Саватић" представља пример образовне институције која у свом раду, а нарочито у културним активностима, спаја традиционално и савремено. Основна школа "Лазар Саватић" из Земуна одликована је Сребрном медаљом за нарочите заслуге у просветној делатности, а поводом 50 година рада. Молим директора школе, господина Илију Јовичића, да прими одликовање у име ученика и професора школе "Лазар Саватић". (Аплауз.)

Прво београдско певачко друштво основано је пре 160 година, 14. јануара 1853. године. Од певачког друштва које је основала група грађана, Хор је временом прерастао у истинску националну институцију која чува и наставља српску музичку и духовну традицију. Репертоар Хора негује световну и духовну музику како у извођачком, тако и у композиторском смислу. На светским гостовањима програмска оријентација се односила на српско национално благо и словенско музичко стваралаштво. Са Стеваном Мокрањцем Друштво је певало на прослави 900 година православља у Русији, а као један, и то једини гостујући хор по позиву Руске цркве певаће и на прослави хиљаду година православља. 

За неговање и промовисање српске музичке уметности и традиције, а поводом 160 година рада, Прво београдско певачко друштво одликовано је Златном медаљом за заслуге. Молим протојереја ставрофора Петра Лукића, старешину Саборне цркве у Београду и председника Првог београдског певачког друштва, да прими одликовање. (Аплауз.)

Пилот Горан Савић успео је, надљудским напорима, да приземљи летелицу на безбедно место, и то у насељу, и тиме сачува животе грађана и материјална добра. Пилот Горан Савић погинуо је 26. септембра, приликом пада школског авиона којим је управљао. Мајор Горан Савић постхумно је одликован Златном медаљом за храброст "Милош Обилић" за испољену храброст и дело личног херојства. Молим супругу, госпођу Гордану Савић, да прими одликовање. (Аплауз.)

Томислав Бећаговић, пробни пилот Одсека за летачке послове, Центра за летна испитивања, Техничког опитног центра, извршавајући редовну техничку пробу авиона, услед отказивања команди, а да би избегао несрећу већих размера, успео је да наведе авион на празан простор између зграда и тиме спречи угрожавање живота и имовине грађана у насељеном месту, при чему је и сам повређен. Потпуковник Томислав Бећаговић одликован је Златном медаљом за храброст "Милош Обилић" за испољену храброст и дело личног херојства. Молим господина пуковника Томислава Бећаговића да прими одликовање. (Аплауз.)

Славиша Марковић, старији водник прве класе, погинуо је на дужности приликом рашчишћавања терена од касетних бомби на Копаонику августа 2012. године. Славиша Марковић, старији водник прве класе, постхумно је одликован Орденом заслуга за одбрану и безбедност другог степена за часно извршавање дужности и задатака у области одбране и безбедности. Молим супругу, госпођу Слађану Марковић, да прими ово одликовање. (Аплауз.)

Небојша Милић, старији водник прве класе, погинуо је на дужности приликом рашчишћавања терена од касетних бомби на Копаонику истог датума. Небојша Милић, старији водник прве класе, постхумно је одликован Орденом заслуга за одбрану и безбедност другог степена за часно извршавање дужности и задатака у области одбране и безбедности. Молим супругу, госпођу Миланку Милић, да прими одликовање. (Аплауз.)

Институт за физику основан је 1961. године. Педесет година касније један је од наших најуспешнијих научних институција, водећа у области егзактних наука. Међународни успех Института довео је до повратка Србије међу земље чланице ЦЕРН-а, институције која је оличење светске научне сарадње. У овом тренутку Институт за физику има квалитетне истраживаче и светски компетентну научну инфраструктуру, визију и стратешки план који му обећавају да се успешно интегрише у европски истраживачки простор и постане научнотехнолошки лидер у региону 21. века. 


Поводом 50 година успешног научноистраживачког рада, за изузетне заслуге, Институт за физику из Београда одликован је Сретењским орденом трећег степена. Молим директора Института, др Александра Белића, да прими одликовање. (Аплауз.)

Ове године навршава се 40 година откако се господин Радослав Зеленовић професионално бави филмом. Од тога је 20 година на месту директора Југословенске кинотеке, у свету цењене националне институције, са једним од најзначајнијих филмских архива на планети. Као уредник многобројних филмских програма и манифестација, успео је да, популарисањем филске уметности, упозна публику са мање познатим али веома значајним светским кинематографијама. Радослав Зеленовић одликован је Сретењским орденом трећег степена за нарочите заслуге у области филмске уметности. Молим господина Радослава Зеленовића да прими одликовање. (Аплауз.)

Наша чувена шахисткиња, велемајстор Милунка Лазаревић, најуспешнија и југословенска и српска шахисткиња свих времена, дала је велики допринос популаризацији шаха и успешно бранила боје своје земље на престижним светским такмичењима. Милунка Лазаревић одликована је Сретењским орденом трећег степена за нарочите заслуге и постигнуте ванредне резултате у шаховском спорту, а поводом њеног 80. рођендана. Молим госпођу Лазаревић да прими одликовање. (Аплауз.)

Фонд Б92 покренуо је у јесен 2011. године хуманитарну акцију "Битка за бебе", са жељом да успешно прикупи новчана средства за куповину 100 инкубатора неопходних Институту за неонатологију и другим здравственим институцијама у Србији у којима је већина инкубатора била старија од 30 година. Основни циљ Фонда био је да мотивише појединце и компаније, односно подстакне целокупну заједницу да се више ангажује око стварања бољих услова за смањење смртности беба и угрожености здравља превремено рођене деце.


Тој деци инкубатор је заиста био неопходан. После годину дана у акцији "Битка за бебе" прикупљено је преко два милиона евра. Учествовало је више од милион грађана и 700 компанија. Резултат тога је купљених 207 инкубатора, који су сада распоређени у 60 здравствених центара и у 50 градова широм Србије. За спровођење друштвено-хуманитарне акције "Битка за бебе", која доприноси општем добру грађана Србије, председник Управног одбора Фонда Б92 Веран Матић одликован је Сретењским орденом трећег степена. Молим господина Матића да прими одликовање. (Аплауз.)

Драмска уметница Марија Црнобори траје у сећањима публике својим маестралним позоришним улогама и тумачењем ликова из античких трагедија, класичних драма и домаћих текстова. Својим раскошним талентом и трајањем првакиње српског глумишта госпођа Црнобори спаја епохе и различите позоришне правце, којима је десетинама година била заједнички именитељ. Драмска уметница Марија Црнобори одликована је Сретењским орденом трећег степена за нарочите заслуге у области позоришне уметности. У својој 94. години сачекаће да сутра у њеном дому уручимо ово високо одличје. (Аплауз.)

Током претходних 180 година Народна библиотека Србије и бројне генерације њених стручњака били су посвећени истрајном и пожртвованом прикупљању, обрађивању и представљању вишемилионског корпуса артефаката наше културе, науке, просвете и уметности, који данас представља највећу колекцију културног блага у овом делу Европе. Богате и разнородне збирке, фондови, колекције Народне библиотеке Србије чувар су националне историје и културе у раздобљу од XII  до ХXI века.


Поводом 180 година постојања и успешног рада у прикупљању и очувању књижног фонда од историјског и културног значаја за Републику Србију, Народна библиотека Републике Србије одликована је Сретењским орденом другог степена. Молим в.д. управника Народне библиотеке, господина Дејана Ристића, да прими одликовање. (Аплауз.)

ПРЕДСЕДНИК: Дозволите ми да, у име грађана Републике Србије и свих нас, честитам добитницима високих признања. Позивам господина Дејана Ристића, вршиоца дужности управника Народне библиотеке Србије, да нам се, у име награђених, обрати. 


ДЕЈАН РИСТИЋ: Господине председниче Републике, господине председниче Народне скупштине, господине председниче Владе, даме и господо чланови Владе, Ваша светости, достојанственици традиционалних цркава и верских заједница, ваше екселенције, даме и господо народни посланици, госпође и господо, „једном нас ту где нас има неће бити, ми смо нити које вежу нерођене са мртвима“, записао је наш истакнути песник Стеван Раичковић. 

Указана ми је изузетна част да се у име одликованих обратим овом високом дому на дан националног празника, када Србија обележава спомен на почетак Првог устанка и проглашење Сретењског устава. 


Национални празник Сретење, Дан државности Србије, у себи садржи двоструку симболику. То је дан сећања и слављења борбе за слободу, али истовремено и дан када са поносом сведочимо нашу безмало двовековну уставну традицију. 

Сретење је онај дан када свако треба да се сети шта може да уради за своју земљу, уместо да пита шта би она могла учинити за њега. Сретење је зато дан када меримо оно што су истакнути појединци институције учинили, по правилу у околностима које њиховом послу и прегалаштву нису биле наклоњене. Тим пре су њихови резултати значајнији и видљивији.


Данас, на Сретење, стојим пред вама у име свих добитника високих одликовања и медаља Републике Србије, али као вршилац дужности управника националне библиотеке, истовремено и у име установе којој је ово прво велико признање додељено од стране њене земље. 


Са Сретењским орденом, који ће данас окрунити рад највеће библиотечке институције у овом делу Европе, стручњаци Народне библиотеке Србије имаће мотив више да још преданије раде на прикупљању, чувању, обради и презентацији културне баштине, али ће истовремено сви на том позвању, које никада краја нема, имати још више права да затраже да држава Србија стане иза њихових напора. Јер, немојмо заборавити, народи и њихове државе трају док траје њихово сећање. 


Господине председниче Републике, даме и господо, моје речи инспирисане су потребом да се у овом високом дому осврнем на феномен родољубља, које се исказује жртвом и оног који се манифестује стваралаштвом. Истините су речи песника који каже да је живот смртоносан, али да смрти одолева. Дати живот за своју домовину с правом се сматра највећом жртвом и несебичним чином родољубља, посебно кад је живот положен у одбрани слабијег и угроженог. 

Родољубље је и стваралаштво, давање личног доприноса бољитку заједнице и земље. Десанка Максимовић, чију двадесету годишњицу смрти обележавамо, одлучно је, са речју уместо оружјем у рукама, узвикнула: "Отаџбино, ту сам!" 

И заиста су били ту: Доситеј, Вук, кнез Михаило, Стојан Новаковић, Паја Јовановић, Никола Тесла, Бора Станковић, Надежда Петровић, Михајло Пупин, Оскар Давичо, Надежда Петровић, Милош Црњански, Исидора Секулић, Иво Андрић, Милутин Миланковић, Аница Савић Ребац, Меша Селимовић, Васко Попа и бројни други. Љубав према домовини исказивали су стварањем и даривањем. Својим делима и постигнућима они су Србију за сва времена уцртали на карти Европе и света. Дубоко свесни да је њихово позвање да дар, вештину и знање које су поседовали ставе у службу општег добра, били су истински победници у бици без оружја, у бици на пољу културе, просвете, науке и уметности.


Историја нас учи како народи и државе без културе и просвете немају будућност. Можда ће неко рећи да је време великих идеала занавек прошло и да живимо у добу када виртуелно прети да надвлада реално, када се пред нама налазе нова, досад непозната искушења. Међутим, управо појединци и установе који су данас одликовани од стране своје земље сведоче о свевремености и потпуној утемељености идеала и система вредности које ни време ни недаће нису могле да наруше. Њихови резултати, појединачни и колективни, чине их изузетним и вредним сваког поштовања, а све нас обавезују да им одамо признање, подстакнемо их на даље деловање на добробит домовине. 


Ношен овим размишљањима, част ми је да у име одликованих изразим захвалност на одатом високом признању, које је истовремено привилегија одабраних, али и посебна одговорност која нам је поверена. Захваљујем. (Аплауз.)

ПРЕДСЕДНИК: Даме и господо народни посланици, уважени гости, песмом "Востани Сербије", у извођењу управо одликованог Првог београдског певачког друштва, закључујем Прву свечану седницу Народне скупштине Републике Србије у 2013. години и позивам вас у Хол Народне скупштине, где смо приредили изложбу у част Дана државности Републике Србије. Хвала.    


(Интонирање песме "Востани Сербије".)


(Седница је завршена у 16.55 часова.)

