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ПРЕДСЕДНИК: Поштоване даме и господо народни посланици, отварам седницу Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.


На основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатујем да седници присуствује 106 народних посланика.


Ради утврђивања броја народних посланика присутних у сали, молим народне посланике да убаце своје идентификационе картице у посланичке јединице електронског система за гласање.


Констатујем да је, применом електронског система за гласање, утврђено да је у сали присутно 159 народних посланика, односно да су присутна најмање 84 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.


Обавештавамо вас да су спречени да седници присуствују следећи народни посланици: Бранко Ружић, Весна Степић и Милорад Стошић.


Сагласно члану 86. став 2. Пословника, обавештавамо вас да сам ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда који је одређен у Захтеву 126 народних посланика за одржавање ванредног заседања. 


По члану 87. Пословника Народне скупштине, обавештавамо вас да ћемо радити и дуже од 18,00 часова данас.


Уз сазив Четвртог ванредног заседања Народне скупштине у 2012. години, које је сазвано на захтев 126 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 249. Пословника Народне скупштине, достављен је захтев за одржавање Четвртог ванредног заседања са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.


Као што сте могли да видите, за Четврто ванредно заседање Народне скупштине одређен је следећи:
Д н е в н и  р е д

1. Предлог за именовање заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије, који је поднео генерални секретар Народне скупштине и 


2. Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика Републичке изборне комисије, које је поднела народни посланик др Јоргованка Табаковић.

Народни посланик др Јоргованка Табаковић, на основу члана 92. став 2. и члана 157. став 2. и члана 193. Пословника Народне скупштине, предложила је да се обави заједнички јединствени претрес о предлогу за именовање заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије, који је поднео генерални секретар Народне скупштине и Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова РИК, који је поднела народни посланик др Јоргованка Табаковић.


Да ли народни посланик др Јоргованка Табаковић жели реч? (Не.)


Стављам на гласање овај предлог. Молим народне посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици. 


Закључујем гласање и саопштавам: за је гласало 123 народна посланика, против је био један, уздржаних није било, није гласало 47 народних посланика, укупно 171 народни посланик. 


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова прихватила овај предлог. 


Прелазимо на рад по дневном реду.


Сагласно одлуци Народне скупштине да се обави заједнички јединствени претрес о предлозима аката из тачака 1. и 2. дневног реда, а пре отварања заједничког јединственог претреса, подсећам вас да, према члану 193, а сходно члану 97.  Пословника Народне скупштине, укупно време расправе за посланичке групе износи пет часова, као и да се ово време распоређује на посланичке групе сразмерно броју народних посланика чланова посланичке групе.  


Претпостављам да немамо предлога да се удвостручи време расправе. 


Ако немамо, укупно време расправе износи пет часова и распоређује се на следећи начин по према посланичким групама: посланичка група Српска напредна странка - један сат и 18 минута, посланичка група Демократска странка – један сат један минут и 12 секунди, посланичка група Социјалистичка партија Србије – 30 минута, посланичка група Демократска странка Србије – Војислав Коштуница - 25 минута и 12 секунди, посланичка група Либерално демократска партија – 16 минута и 48 секунди, посланичка група Уједињени региони Србије – 18 минута, посланичка група ПУПС – 14 минута и 24 секунде, посланичка група Социјалдемократска партија Србије – 10 минута и 48 секунди, посланичка група Нова Србија – девет минута и 36 секунди, посланичка група Јединствена Србија – осам минута и 24 секунде, посланичка група Савез војвођанских Мађара – шест минута, посланичка група СПО–ДХСС – шест минута и посланичка група Лига социјалдемократа Војводине – шест минута.


Сагласно члану 96. став 3. Пословника Народне скупштине, народни посланици који нису чланови посланичких група међусобним договором одређују највише три учесника у расправи који имају право да говоре свако по једном до пет минута.


Молим посланичке групе, уколико то већ нису учиниле, да одмах  поднесу пријаве за реч, са редоследом народних посланика.


Сагласно члану 193, сходно члану 157. став 2. Пословника, отварам заједнички јединствени претрес о Предлогу за именовање заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије и Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије.


Да ли предлагачи Јана Љубичић, генерални секретар Народне скупштине и народни посланик др Јоргованка Табаковић желе реч? (Не.)


Да ли председници, односно представници посланичких група желе реч? (Не.)


Обавештавам вас да до отварања заједничког јединственог претреса ни једна посланичка група, нити један народни посланик поднео пријаву за реч у писаном облику. 


Пошто на листама више нема пријављених за реч, пре закључивања јединственог претреса питам да ли реч желе председници, односно представници посланичких група или неко ко није искористио своје право из члана 96. Пословника? (Не.) 


Хвала. 


Закључујем заједнички јединствени претрес. 


Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда ове седнице, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одређујем 25. јули у 16,00 часова као дан за гласање о свим тачкама дневног реда седнице Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години. 


Стављам на гласање предлог.


Молим народне посланике да се изјасне о Предлогу за избор заменика секретара и разрешењу и именовању Републичке изборне комисије.


Извињавам се, морамо формално да утврдимо кворум пре гласања.


Сагласно члану 88. став 5. Пословника Народне скупштине, кворум за рад Народне скупштине у Дану за гласање постоји ако је на седници Народне скупштине присутна већина од укупног броја народних посланика.


Молим народне посланике да убаце своје идентификационе картице у посланичке јединице електронског система за гласање.


Констатујем да је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 164 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да, према томе, постоје услови за одлучивање.


Прелазимо на одлучивање.


Пре преласка на гласање, подсећам вас да је према члану 37. став 2. Пословника, за заменика генералног секретара именован кандидат за кога је гласала већина од укупног броја народних посланика.


Стављам на гласање Предлог да се за заменике генералног секретара именују Младен Младеновић и Радослав Вујовић.


Молим народне посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици.


Закључујем гласање и саопштавам: за је гласао 131 народни посланик, против је био један, уздржаних није било и није гласало 46 народних посланика, од укупно 178 народних посланика.


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова свих народних посланика за заменике генералног секретара именовала Младена Младеновића и Радослава Вујовића.


Дозволите ми да у ваше и своје име честитам Младену Младеновићу и Радославу Вујовићу на именовању за заменике генералног секретара Народне скупштине и пожелим им успех у обављању ове функције.


Прелазимо на 2. тачку дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ


Пошто је Народна скупштина обавила претрес, а пре преласка на одлучивање, подсећам вас да према члану 105. став 2. тачка 15) Устава Републике Србије, Народна скупштина већином гласова свих народних посланика врши изборне надлежности.


Стављам на гласање Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије, у начелу.


Молим народне посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици.


Закључујем гласање и саопштавам: за је гласало 149 народних посланика, није било против, уздржан је био један народни посланик, није гласало 28 народних посланика, од укупно 178 народних посланика.


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова свих народних посланика прихватила Предлог одлуке у начелу.


Прелазимо на одлучивање о амандманима.


Народни посланик Балша Божовић поднео је амандман на главу два Предлога одлуке.


Стављам на гласање овај амандман.


Молим посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици.


Понављам гласање.


Дакле, стављам на гласање амандман народног посланика Балше Божовића.


Закључујем гласање и саопштавам: за је гласало 139 народних посланика, против су била три народна посланика, уздржаних није било и није гласало 33 народна посланика, од укупно 175 народних посланика.


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова свих народних посланика прихватила овај амандман.


Народни посланик Александар Југовић поднео је амандман на главу два Предлога одлуке.


Стављам на гласање овај амандман.


Закључујем гласање и саопштавам: за је гласало 123 народна посланика, против је био један народни посланик, уздржана су била три народна посланика, није гласало 50 народних посланика, од укупно 177 народних посланика.


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова прихватила овај амандман.


Пошто смо завршили одлучивање о амандманима, приступамо гласању о Предлогу одлуке у целини.


Стављам на гласање Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије, у целини.


Молим народне посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици.


(Ивица Дачић, с места: Не можемо да гласамо док не видимо шта смо усвојили. Дајте паузу од пет минута.)


Одређујем паузу у трајању од пет минута због консултација са шефовима посланичких група.


(После паузе)


Даме и господо, настављамо са радом. 


Желим да обавестим Народну скупштину да је амандманом господина Југовића била намера да се попуни број заменика чланова РИК-а на који ова посланичка група има право и амандман предвиђа да се за заменика члана изабере господин Предраг Савић. Нажалост, због недовољно јасног предлога, дошло је до забуне.


Молим вас да поновимо гласање, да бисмо имали потпуно јасну одлуку Народне скупштине.


Стављам на гласање амандман господина Југовића и молим посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици.


Подсећам вас да је за већину потребна већина од укупног броја народних посланика, односно најмање 126 посланика. 


Закључујем гласање и саопштавам: за је гласало 158 народних посланика, против је био један, уздржаних није било, није гласало 13 народних посланика од укупно 172 народна посланика.


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова свих народних посланика прихватила овај амандман.


Пошто смо завршили одлучивање о амандманима, приступамо гласању о Предлогу одлуке у целини.


Стављам на гласање Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика члана РИК у целини.


Молим народне посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици.


Закључујем гласање и саопштавам: за је гласало 163 народних посланика, против је био један народни посланик, уздржаних није било, није гласало девет народних посланика од укупно 173 народна посланика.


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова свих народних посланика усвојила Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова РИК.


Такође, обавештавам вас о извештајима одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања.


На основу члана 198. став 3. и члана 65. став 2. алинеја 2. Пословника Народне скупштине Одбор за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања на другој седници, одржаној 25. јула 2012. године, размотрио је разлог престанка мандата народног посланика и о томе подноси следећи извештај: 


"Одбор је утврдио да је именовањем народног посланика Милана Бачевића, изабраног са изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић, наступио случај из члана 88. став 1. тачка 5. Закона о избору народних посланика у коме се преузимање посла или функције, који су према том закону неспојиви са посланичком функцијом наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран те предлаже да Народна скупштина у смислу члана 88. став 3 и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику. На тај начин омогућава се избор новог народног посланика путем додељивања мандата од стране подносилаца наведене изборне листе другом кандидату у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика. За известиоце одбора на седници Народне скупштине одређена је Јоргованка Табаковић, председник одбора."

Такође на основу члана 198. став 3. и члан 65. став 2. алинеја 2. Пословника Народне скупштине, Одбор за административно-буџетско и мандатно-имунитетска питања на другој седници, одржаној 25. јула 2012. године, размотрио је разлоге престанка мандата народним посланицима и о томе подноси следећи извештај.


"Одбор је утврдио да је подношењем оставке народних посланика Томислава Николића, Александра Николића и Јане Љубичић изабраних са изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић; затим, народног посланика Драгана Ђиласа, изабраног са изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић; народног посланика Ифета Радончић изабране са изборне листе Странка демократске акције Санџака и народних посланика Војислава Коштунице, Драгана Јочића и Александра Поповића изабраних са изборне листе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница. Наступио је случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлажемо да Народна скупштина у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона констатује престанак мандата именовањем народних посланика. На тај начин омогућава се избор нових народних посланика путем додељивања мандата од стране подносилаца наведених изборних листа другим кандидатима у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика. За известиоца одбора на седници Народне скупштине одређена је Јоргованка Табаковић председник Одбора."


Да ли госпођа Табаковић жели реч? (Не)


Сходно Извештају који сте примили и овоме што сте чули, констатујем да је наведеним народним посланицима престао мандат народног посланика Народне скупштине Републике Србије.


Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда ове седнице и одлучивање по њима, сагласно члану 102. Пословника закључујем Четврто ванредно заседање Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.


Подсећам вас да је расправа о амандманима и наставак седнице сутра у 10,00 сати, односно наставак претходне седнице.


Неки од одбора су у току, и данас и сутра, тако да вас молим да присуствујете седницама одбора. 
(Седница је завршена у 16,30 часова.)

