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З А К О Н 
О изменама закона о ОРГАНИЗАЦИЈИ И НАДЛЕЖНОСТИ ДРЖАВНИХ ОРГАНА У поступку за ратне злочине

Члан 1.

У Закону о организацији и надлежности државних органа у поступку за ратне злочине („Службени гласник РС”, бр. 67/03, 135/04, 61/05, 101/07, 104/09, 101/11 – др. закон, 6/15 и 87/18 – др. закон), у називу одељка 1. изнад члана 4. и члану 4. ст. 1. и 3. реч: „Тужилаштво” замењује се речима: „Јавно тужилаштво”.

У ставу 2. реч: „Тужилаштва” замењује се речима: „Јавног тужилаштва”, а реч: „Тужилац за ратне злочине” замењује се речима: „Главни јавни тужилац Јавног тужилаштва за ратне злочине (у даљем тексту: Главни јавни тужилац)”.

Члан 2.

Члан 5. мења се и гласи:

„Члан 5.

Приликом избора Главног јавног тужиоца, односно јавног тужиоца Јавног тужилаштва за ратне злочине (у даљем тексту: јавни тужилац), предност имају кандидати који поседују потребна стручна знања и искуство у области кривичног права, међународног хуманитарног права и људских права.”
Члан 3.

Члан 10. мења се и гласи:

„Члан 10.

У Вишем суду у Београду, за поступање у предметима кривичних дела из члана 2. овог закона, образује се Одељење за ратне злочине (у даљем тексту: Одељење Вишег суда).

Радом Одељења Вишег суда руководи председник Одељења Вишег суда.

Председника Одељења Вишег суда поставља председник Вишег суда у Београду из реда судија Вишег суда у Београду, на четири године. Председник Одељења Вишег суда мора имати најмање десет година професионалног искуства у области кривичног права, међународног хуманитарног права или људских права. 

Судија Одељења Вишег суда мора имати најмање осам година професионалног искуства у области кривичног права, међународног хуманитарног права или људских права. 

У складу са одредбама Закона о судијама, Високи савет судства може привремено упутити судију из другог суда на рад у Одељење Вишег суда. Судија који се привремено упућује мора испуњавати услове из става 4. овог члана. 

Приликом привременог упућивања у Одељење Вишег суда, предност имају судије које поседују потребна стручна знања и искуство из области међународног хуманитарног права или људских права. 

Председник Вишег суда у Београду ближе уређује рад Одељења Вишег суда.”

Члан 4.

Члан 10а мења се и гласи:

„Члан 10а

У Апелационом суду у Београду, за поступање у предметима кривичних дела из члана 2. овог закона, образује се Одељење за ратне злочине (у даљем тексту: Одељење Апелационог суда). 

Радом Одељења Апелационог суда руководи председник Одељења Апелационог суда. 

Председника Одељења Апелационог суда поставља председник Апелационог суда у Београду из реда судија Апелационог суда у Београду, на четири године. Председник Одељења Апелационог суда мора имати најмање 12 година професионалног искуства у области кривичног права, међународног хуманитарног права или људских права. 

Судија Одељења Апелационог суда мора имати најмање десет година професионалног искуства у области кривичног права, међународног хуманитарног права или људских права. 

У складу са одредбама Закона о судијама, Високи савет судства може привремено упутити судију из другог суда на рад у Одељење Апелационог суда. Судија који се привремено упућује мора испуњавати услове из става 4. овог члана. 

Приликом привременог упућивања у Одељење Апелационог суда, предност имају судије које поседују потребна стручна знања и искуство из области међународног хуманитарног права и људских права. 

Председник Апелационог суда у Београду ближе уређује рад Одељења Апелационог суда.”
Члан 5.

У члану 18. речи: „Тужилац за ратне злочине и његови заменици” замењују се речима: „Главни јавни тужилац и јавни тужиоци”.

Члан 6.

У чл. 6. и 7. став 1, члану 8. ст. 2. до 4, члану 14а ст. 1. и 2. речи: „Тужилац за ратне злочине” у одређеном падежу замењују се речима: „Главни јавни тужилац” у одговарајућем падежу. 

Члан 7.

У члану 6, члану 17. став 1. и чл. 18. до 20. реч: „Тужилаштво” у одређеном падежу замењује се речима: „Јавно тужилаштво” у одговарајућем падежу.

Члан 8.

Решење о упућивању заменика јавног тужиоца у Тужилаштво за ратне злочине донето пре дана конституисања Високог савета тужилаштва важи до истека времена упућивања.

Решење о распоређивању судије у Одељење за ратне злочине Вишег суда у Беграду, односно Одељење за ратне злочине Апелационог суда у Београду донето пре конституисања Високог савета судства важи до истека времена распоређивања, односно упућивања на рад у тај суд.
Одредбе овог закона којим се уређује положај особља у Јавном тужилаштву за ратне злочине важе до ступања на снагу посебног закона који уређује положај особља у јавном тужилаштву.

Члан 9.

Овај закон ступа на снагу даном објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, а примењује се од дана конституисања Високог савета судства, односно Високог савета тужилаштва.

