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З А К О Н

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНИ ЗАКОНА О Алтернативним инвестиционим фондовима

Члан 1.

У Закону о алтернативним инвестиционим фондовима („Службени гласник РС”, број 73/19), у члану 2. став 1. тачка 34) подтачка (1) речи: „50.000 евра” замењују се речима: „5.000 евра”.

Члан 2.

У члану 101. став 8. речи: „200.000 евра” замењују се речима: „10.000.000 евра”. 

Члан 3. 

У члану 102. став 6. речи: „200.000 евра” замењују се речима: „10.000.000 евра”. 

Члан 4.

После члана 115. додају се назив члана 115а и члан 115а, који гласе:

„Залога нa инвeстициoним jeдиницaмa
Члaн 115а

Нa инвeстициoнoj jeдиници мoжe сe уписaти сaмo jeднo зaлoжнo прaвo.

ДЗУАИФ уписује заложно право на инвестиционој јединици АИФ-а у Регистар заложног права на инвестиционим јединицама који води Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности, у складу са овим законом, подзаконским актом Комисије и правилима пословања Централног регистра, депо и клиринга хартија од вредности. 

Aкo нa инвeстициoнoj jeдиници пoстojи уписано заложно право, инвeстициoнoм jeдиницoм сe мoжe рaспoлaгaти (купопродаја и поклон) сaмo aкo je с тим сaглaснo лицe у чиjу кoрист је предметно заложно право уписано.

Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности податке из Регистра заложног права на инвестиционим јединицама чува као пословну тајну и доставља их, на основу захтева:

1)
члану фонда, и то само податке који се односе на тог члана;

2)
депозитару;

3)
лицу које докаже правни интерес;

4)
правосудним и управним органима, као и другим лицима у оквиру овлашћења, а у складу са законом.

Рaспoлaгaњe инвeстициoним jeдиницaма супрoтнo oдрeдбама oвoг члaнa je ништaвo.

Комисија увек има право увида у Регистар заложног права на инвестиционим јединицама.

Комисија својим актом ближе уређује упис заложног права на инвестиционој јединици АИФ-а у Регистар заложног права на инвестиционим јединицама и могућност приступа подацима из овог регистра.”.
Члан 5.

У члану 187. став 3. речи: „50.000 евра” замењују се речима: „10.000 евра”.

Члан 6.

У члану 190. став 1. тачка 1) речи: „250.000 евра” замењују се речима: „50.000 евра”.

Члан 7.

У члану 197. став 1. после речи: „Комисије за” речи: „оснивање, односно” бришу се.

У ставу 2. реч: „главни” замењује се речју: „кровни”.
Члан 8.

У члану 266. речи: „члана 37. став 2” замењују се речима: „члана 37. став 3”, а речи: „члана 175. став 3. и 4,” бришу се.
Члан 9.

Комисија за хартије од вредности ће донети прописе за спровођење овог закона у року од месец дана од дана ступања на снагу овог закона.

Члан 10.

Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности дужан је да се организује и усклади своја акта са одредбама овог закона у року од два месеца од дана ступања на снагу овог закона. 

Члан 11.

Друштво за управљање алтернативним инвестиционим фондовима је дужно да у Регистар заложног права на инвестиционим јединицама, који води Централни регистар, депо и клиринг хартија од вредности, унесе податке о свим претходно уписаним заложним правима на инвестиционим јединицама алтернативних инвестиционих фондова, која воде у свом регистру, у року од три месеца од дана ступања на снагу овог закона.
Члан 12.

Овај закон ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, осим члана 4. који почиње да се примењује по истеку два месеца од дана ступања на снагу овог закона.
