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З А К О Н
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА

Члан 1.

У Закону о безбедности саобраћаја на путевима („Службени гласник РС”, бр. 41/09, 53/10, 101/11, 32/13 ( УС, 55/14, 96/15 ( др. закон, 9/16 ( УС, 24/18, 41/18, 41/18​ – др. закон, 87/18, 23/19, 128/20 ​( др. закон и 76/23), у члану 178. после става 5. додаје се став 6. који гласи: 

„Изузетно од става 1. овог члана, током практичне обуке или практичног испита за стицање сертификата о стручној компетентности, лице које је у поступку стицања возачке дозволе на основу члана 180. став 5. овог закона, сме да управља моторним возилом, односно скупом возила без возачке дозволе, уколико има уверење, односно потврду о положеном возачком испиту оне категорије којом управља.ˮ.

Члан 2.

У члану 203. став 2. тачка 1) после речи: „односноˮ додају се речи: „уверење илиˮ.
У ставу 2. тачка 2) после запете, додају се речи: „уколико возачку дозволу стиче у складу са чланом 180. став 5. овог закона,ˮ.

Досадашњи ст. 2. и 3. постају ст. 3. и 4.
После става 14. додаје се нови став 15. који гласи:

„Изузетно од става 8. овог члана, квалификациона картица возача издата до 31. децембра 2020. године важи седам година од датума издавања. Међународни кôд «95», уписан у возачку дозволу по основу квалификационе картице издате до 31. децембра 2020. године важи до престанка важења те квалификационе картице.ˮ.

Досадашњи став 15. постаје став 16.

Члан 3.
У члану 246. после става 9. додаје се став 10. који гласи: 

„Изузетно од става 2. овог члана, сматраће се технички исправним и возило за које је Агенција издала потврду у складу са одредбама члана 249. став 18. овог закона, ако уређаји које такво возило поседује задовољавају прописане техничке нормативе.ˮ.
Члан 4.
У члану 249. став 14. реч: „специјалнаˮ брише се. 

После става 15. додаје се нови став 16. који гласи:

„Одредбе овог члана не примењују се на возила, њихове уређаје, склопове и опрему који се, уз сагласност Владе, увозе за потребе реализације капиталних пројеката, пројеката од посебног значаја за Републику Србију, као и пројеката од значаја за науку, технолошки развој и истраживања или обављање делатности од општег интереса. Ово изузеће се односи само на период трајања пројекта, односно на период коришћења у сврху обављања делатности од општег интереса.ˮ.

Досадашњи став 16. постаје став 17.

Досадашњи став 17. који постаје став 18. мења се и гласи: 

„За возила из ст. 14-16. овог члана Агенција, на захтев министарства надлежног за унутрашње послове, министарства надлежног за послове одбране, Војске Србије или служби безбедности Републике Србије, односно на захтев министарства у чијем је делокругу реализација пројекта, односно обављање делатности од општег интереса, издаје потврду, која садржи податке о возилу, потребне за технички преглед и регистрацију возила.ˮ.

После става 18. додаје се нови став 19. који гласи:

„Агенција води евиденцију о издатим потврдама из става 18. овог члана.ˮ.

Досадашњи ст. 18. и 19. постају ст. 20. и 21.
Члан 5.
У члану 295. став 1. после речи: „правноснажно осуђиванˮ додаје се запета, а речи: „за теже прекршајеˮ замењују се речима: „односно коме је изрeчена васпитна мера због учињених тежих прекршајаˮ.
Члан 6.

После члана 318. додаје се члан 318а који гласи: 
„Члан 318а

Лице које у складу са чланом 178. став 6. овог закона управља моторним возилом, односно скупом возила на основу уверења, односно потврде о положеном возачком испиту оне категорије којом управља, одговорно је за прекршај учињен током практичне обуке или практичног испита за стицање сертификата о стручној компетентности.ˮ. 
Члан 7.
У члану 331а после речи: „смерˮ додају се речи: „кретањаˮ, „дозвољени смерови кретањаˮ и „забрана саобраћаја за теретна возилаˮ,”.
Члан 8.
У члану 333. став 1. тачка 78) после речи: „смерˮ додају се речи: „кретањаˮ, „дозвољени смерови кретањаˮ и „забрана саобраћаја за теретна возилаˮ.
Члан 9.
Овај закон ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.

