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З А К О Н
о изменама Закона о давању гаранције Републике Србије у корист ОТП банка Србија а.д. Нови Сад, Banca Intesa a.d. Beograd, NBG Bank Malta LTD, "АИК Банка" а.д. Ниш и UniCredit Bank Srbija a.d. Београд по задужењу Јавног предузећа "Србијагас" Нови Сад
Члан 1.
У Закону о давању гаранције Републике Србије у корист OТП банка Србија а.д. Нови Сад, Banca Intesa a.d. Beograd, NBG Bank Malta LTD, „АИК Банкаˮ а.д. Ниш и UniCredit Bank Srbija a.d. Београд по задужењу Јавног предузећа „Србијагасˮ Нови Сад („Службени гласник РС”, број 142/14) назив Закона мења се и гласи: „Закон о давању гаранције Републике Србије у корист OТП банка Србија а.д. Нови Сад, Banca Intesa a.d. Beograd, „AIK BANKAˮ а.d. Beograd и UniCredit Bank Srbija a.d. Београд по задужењу Јавног предузећа „Србијагасˮ Нови Садˮ. 
Члан 2. 

У члану 1. речи: „NBG Bank Malta LTD као зајмодавца и Војвођанске банке а.д. Нови Сад као агента обезбеђења и агента исплатиоца у износу који не може бити већи од динарског износа индексираног у америчким доларима, у износу до 20.000.000 америчких долара (словима: двадесетмилиона америчких долара) увећаног за износ припадајуће уговорене камате, накнада и трошковаˮ замењују се речима: „OТП банка Србија а.д. Нови Сад у износу који не може бити већи од динарског износа индексираног у америчким доларима, у износу до 8.235.294,10 америчких долара (словима: осаммилионадвестотинетридесет петхиљададвестотинедеведесетчетири 10/100 америчких долара) увећаног за износ припадајуће уговорене камате, накнада и трошковаˮ, а речи: „АИК Банкаˮ а.д. Нишˮ замењују се речима: „AIK BANKAˮ a.d. Beogradˮ.
Члан 3.

Члан 6. мења се и гласи: 

„Члан 6.

Гаранцију из члана 1. овог закона Република Србија издаје у корист OТП банка Србија а.д. Нови Сад као зајмодавца, на име обавеза из Уговора о уступању потраживања у износу до 8.235.294,10 америчких долара (словима: осаммилионадвестотинетридесетпетхиљададвестотинедеведесетчетири 10/100 америчких долара), у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије увећаног за номиналну каматну стопу која је варијабилна и износи тромесечни USD LIBOR плус каматна маржа која износи 2% на годишњем нивоу, накнада и трошкова, закљученог између уступиоца потраживања NBG Bank Malta LTD и пријемника OТП банка Србија а.д. Нови Сад.ˮ.

Члан 4.

У члану 7. речи: „АИК Банкаˮ а.д. Нишˮ на оба места замењују се речима: „AIK BANKAˮ a.d. Beogradˮ.
Члан 5.

У члану 10. став 1. речи: „NBG Bank Malta LTD,ˮ бришу се, а речи: „АИК Банкаˮ а.д. Нишˮ замењују се речима: „AIK BANKAˮ a.d. Beogradˮ.

Члан 6.

У члану 11. став 1. речи: „NBG Bank Malta LTD,ˮ бришу се, а речи: „АИК Банкаˮ а.д. Нишˮ замењују се речима: „AIK BANKAˮ a.d. Beogradˮ.

Члан 7.

Овај закон ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србијеˮ.
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