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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

Oдбор за здравље и породицу

19 Број: 06-2/104-12

25. јул 2012. године

Б е о г р а д 


ЗАПИСНИК

      ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ

ОДРЖАНЕ 25. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 16,30 часова.

Седници је, сагласно члану 25. став 2. Пословника Народне скупштине, председавао Жарко Кораћ.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранислав Блажић, Милета Поскурица, Предраг Мијатовић, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Душан Милисављевић, Живојин Станковић, Небојша Зеленовић, Љиљана Лучић, Мирјана Драгаш, Марко Јакшић, Љубица Милошевић и Милан Кнежевић.

Седници Одбора су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Весна Јовицки (Славица Ђукић Дејановић) и Милош Алигрудић (Санда Рашковић Ивић).

Седници није присуствовао члан Одбора Верољуб Стевановић,  нити његов заменик.

Председавајући је констатовао да су испуњени услови за рад и одлучивање сагласно члану 80. став 1. Пословника Народне скупштине, а затим је прешао на рад према одређеном 

Д н е в н ом     реду
1. Избор председника Одбора за здравље и породицу;

2. Избор заменика председника Одбора.

Прва тачка дневног реда – Избор председника Одбора за здравље и породицу;
Љиљана Лучић је предложила народног посланика проф. др Душана Милисављевића за председника Одбора, апострофирајући његову стручност и активно учешће у раду овог одбора у претходном сазиву, као и уверење да ће Одбор бити ефикаснији у суочавању са изазовима пред којима се данас налази здравство у Србији.

         Одбор је једногласно изабрао народног посланика проф. др Душана Милисављевића за председника Одбора за здравље и породицу.

        Председник Одбора Душан Милисављевић захвалио је на указаном поверењу, те је најавио да ће предложити план и програм рада Одбора који ће обухватати разматрање проблема у здравству на примарном, секундарном и терцијарном нивоу; посете Одбора клиничким центрима, те сагледавање потребе постојања ургентног центра и у другим деловима Србије; разматрање проблема здравствене заштите најтежих онколошких болесника као и потребу да се унапреди квалитет здравствене заштите у јединицама за извршење кривичних санкција. Изразио је наду да ће Одбор иницирањем одређених тема, у сарадњи са Министарством здравља, допринети побољшању  здравственог система у Србији.
 Жарко Кораћ је сугерисао да сви чланови Одбора предложе теме за будући план и програм рада Одбора.
Друга тачка дневног реда – Избор заменика председника Одбора. 

Имајући у виду да није било  предога за функцију заменика председника Одбора, закључено је да се о овој тачки дневног реда расправља на једној од наредних седница Одбора кад се за исто стекну услови.
 Седница је завршена у 16, 45 часова.

     СЕКРЕТАР
  ПРЕДСЕДНИК 

Божана Војиновић                                                 Проф. др Душан Милисављевић

