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Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДМЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, ОДРЖАНЕ 23. МАРТА  2023. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11,00 часова.

Седници је председавао Александар Марковић, заменик председника Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: проф. др Зоран Драгишић, Томислав Јанковић, мр Игор Бечић, Жика Гојковић, Јасмина Обрадовић, Владан Заграђанин, Ђорђо Ђорђић, Мирослав Алексић, Марија Јевђић, Борко Пушкић, Никола Драгићевић и Хаџи Милорад Стошић.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали: Милан Радин, заменик одсутног члана Биљане Пантић Пиља и Дијана Радовић, заменик присутног члана Владана Заграђанина.


Седници нису присуствовали чланови: др Милош Јовановић, Биљана Пантић Пиља, Игор Брауновић и Страхиња Ерац.

Осим народних посланика, седници су присуствовали пуковник Небојша Свјетлица, начелник Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране МО и Мирјана Матић, дипл. правник из Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране МО.
На предлог председавајућег, Одбор је већином гласова (11 за, 3 није гласало) и без дискусије, утврдио следећи:
Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање Основе за вођење преговора и закључивање Споразума између Владе Републике Србије и организације Мултинационалне снаге и посматрачи о операцији на Синајском полуострву и текста Споразума између Владе Републике Србије и организације Мултинационалне снаге и посматрачи о операцији на Синајском полуострву, које је доставила Влада ради давања сагласности надлежног одбора за привремену примену Споразума до његовог ступања на снагу (03 Број 337-494/23 од 17. марта 2023. године).


Након утврђивања дневног реда Одбор је већином гласова усвојио записник пете седнице одбора (11 за, 3 није гласало) одржане 24. фебруара 2023.године и записник шесте седнице Одбора (11 за, 3 није гласало) одржане 25. фебруара 2023. године.
Прва тачка дневног реда 

У уводним напоменама, заменик председника Одбора је истакао да је Влада Републике Србије доставила Основу за закључивање овог Споразума, са текстом Споразума који треба да буде закључен. Напоменуо је да је Влада наведени материјал доставила како би надлежни одбор Народне скупштине, у складу са чл. 8 Закона о закључивању и извешавању међународних уговора, дао своју сагласност да се предметни Споразум привремено примењује пре његовог ступања на снагу.

Основу за вођење преговора и закључивање Споразума образложио је пуковник Небојша Свјетлица.

У дискусији су учестовали народни посланици Борко Пушкић, Милан Радин и представник предлагача.

Након закључивања претреса Одбор је већином гласова (10 за, 2 уздржана, 2 није гласало), одлучило да да сагласност Влади Републике Србије за привремену примену Споразума између Владе Републике Србије и организације Мултинационалне снаге и посматрачи о операцији на Синајском полуострву.

Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.

Седница је завршена у 11,27 часова.

СЕКРЕТАР ОДБОРА 
     ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА ОДБОРА

Милош Марић
Александар Марковић
