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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА 
Одбор за привреду, регионални развој,
трговину, туризам и енергетику
10 Број 06-2/105-23
4. мај 2023. године
Б е о г р а д



ЗАПИСНИК
ДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ, ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ И ЕНЕРГЕТИКУ, ОДРЖАНЕ 25. АПРИЛА 2023. ГОДИНЕ


                        Седница је почела у 17 часова и 10 минута.
	Седницом је председавао мр Дејан Раденковић, председник Одбора.
	Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: др Александра Томић, др Живан Бајић, Зоран Томић, Верољуб Арсић, мр Нинослав Ерић, Миодраг Гавриловић и  Зоран Зечевић.
	Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора:  Никола Радосављевић (заменик члана Одбора Драгомира Карића), Угљеша Марковић (заменик члана Одбора Снежане Пауновић), Жељко Веселиновић (заменик члана Одбора Далибора Јекића) и Војислав Вујић (заменик члана Одбора Животе Старчевића).                                                                                                                                        Седници је присуствовао и Драган Вулић, заменик члана Одбора мр Дејана Раденковића.  
	Седници нису присуствовали чланови Одбора: Тијана Давидовац, Павле Грбовић, Зоран Сандић, Ђорђе Станковић, Небојша Зеленовић, нити њихови заменици.
                        Седници су на позив председника Одбора из Министарства рударства и енергетике присуствовали Вељко Ковачевић, посебни саветник и Раде Мрдак, саветник министра.
                        На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије, који је поднела Влада (број 011-504/23 од 17. марта 2023. године), у појединостима.  
                      
	
Прва тачка: Предлог закона о изменама и допунама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије

	 Одбор је размотрио Предлог закона о изменама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије у појединостима и поднео Народној скупштини.
	У претресу у појединостима амандмане које је поднео образложио је народни посланик Миодраг Гавриловић, члан Одбора. У амандману који је поднео на члан 7. Предлога закона, кад је реч о методологији за одређивање максималне цене за повлашћене произвођаче, дата су различита образложења од представника Министарства и Владе. Методологија може да буде неправедна у смислу што се мора променити због ветропаркова и цене по којој ветропаркови нису имали равноправан третман. Треће образложење је било да методологија АЕРС није најбоље применљива на овај случај. Држава треба да има прецизну методологију која ће бити таква да људи који доносе одлуку о ценама имају пред собом одређену врсту задатих форми које морају да испуне да би та методологија била не само оквир већ ограничавајући фактор. Амандманом који је поднео на члан 12. Предлога закона уводи се ограничење за домаћинства и привреду у погледу величине електрана које могу да изграде и да покрију сопствену потрошњу електричне енергије. Оценио је да је решење у Предлогу закона  супротно интересима домаћинстава и привреде у Републици Србији. Министраство рударства и енергетике Републике Србије у јануару 2023. године је предложило измену Закона о коришћењу обновљивих извора енергије која није садржала ограничења за домаћинства и привреду. Током јавне расправе није одржан ни један догађај на коме би представници Министарстава образложили новине које закон доноси. После јавне расправе се обелодањује предлог Дистрибуције Србије да се инсталисана снага купца-произвођача за домаћинства ограничава на 6,9 киловата, односно на 150 киловата за привреду. За увођење овог ограничења није понуђен ни један аргумент од стране Електродистрибуције Србије. Постојеће решење предвиђа да купци-произвођачи могу без ограничења да се прикључују на електроенергетски систем. Постојећи члан 58. став 3. Закона прописује да је максимална инсталисана снага купца-произвођача једнака одобреној снази његовог прикључка. Увођењем ограничења купци-произвођачи неће моћи да покрију сопствене потребе. Овим ограничењем ће највише бити погођене производне компаније и привреда које су међу највећим потрошачима електричне енергије. Тврдња да би сви потрошачи прешли на грејање на струју је прилично произвољна и није реална јер је 240 мегавата јако пуно. Ако је у претходних годину дана било нешто више од 1000 купаца-произвођача који су домаћинства, тек за 20 година би стигли до 240 мегавата. Навео је пример Словеније,  где у систему има 3900 магавата максималне производње, од чега је 200 мегавата купаца-произвођача,  што је 5,13 %. У Србији је удео  0,18 %. Поставио је питање да ли тај удео од 0,18 % може да буде већи проблем него што је Словенији 5,13%. Новом мером се за три пута смањује потенцијал за коришћење соларне енергије са 17,25 киловата на 6,9 киловата. Изнео је мишљење да нема разлога да се на овај начин домаћинства и привреда ограничавају. Овом мером се не поспешује заштита животне средине, а нема ни других ефеката као што је смањење зависности од увоза енергената са порастом обновљивих извора енергије. 
	Након тога, Одбор се изјаснио о свим поднетим амандманима и поднео
И З В Е Ш Т А Ј
	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
· на члан 1. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 3. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 6. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 8. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 9. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 10. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 12. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 14. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 17. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 23. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 24. који је поднела народни посланик др Александра Томић;
· на члан 25. који је поднела народни посланик др Александра Томић.
                  Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
· на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 1. који је поднео народни посланик Мирослав Алексић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Ивана Парлић и Борислав Новаковић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 2. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 3. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 4. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 6. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић
· на члан 7. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 7. са исправкама који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
· на члан 8. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 9. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 10. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 11. који су поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и др Ђорђе Микетић;
· на члан 12. који је поднео народни посланик Ђорђе Комленски;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, мр Иван Костић, проф. др Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
· на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, мр Иван Костић, проф. др Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
· на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 17. који су поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић;
· на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, др Ненад Митровић и др Драгана Ракић.
[bookmark: _GoBack]		За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је мр Дејан Раденковић, председник Одбора.		
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                    	Седница је преношена у live streам-y и тонски снимана, а видео запис се налази на интернет страници Народне скуштине.

     		Седница је закључена у 18 часова и 5 минута.

     СЕКРЕТАР                                                                                     ПРЕДСЕДНИК 
                                          
Александра Балаћ                                                                          мр Дејан Раденковић



