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Б е о г р а д


З А П И С Н И К
18. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА УСТАВНА ПИТАЊА И ЗАКОНОДАВСТВО ОДРЖАНЕ 24. ФЕБРУАРА 2023. ГОДИНЕ

	Седница је почела у 9.45 часова.
	Седницом је председавала Јелена Жарић Ковачевић, председник Одбора.
	Седници су присуствовали чланови Одбора: Жика Бујуклић, Ненад Митровић, Сања Јефић Бранковић, Угљеша Мрдић, Сања Лакић, Зоран Томић, Оља Петровић, Дубравка Краљ, Љубинко Ђурковић, Павле Грбовић и Милица Николић.
Седници нису присуствовали чланови Одбора Драган Николић, Владимир Гајић, Драган Вулић, Небојша Цакић и Александар Оленик, као ни њихови заменици.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање амандмана на Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Босне и Херцеговине о начину финансирања и израде пројектно-техничке документације, вођење управних поступака за процену утицаја на животну средину, издавање локацијских услова, сагласности и грађевинске дозволе за Пројекат „Хидротехнички и багерски радови на уређењу критичног сектора за пловидбу - Ушће Дрине и Саве“, који је поднела Влада (број 011-230/23 од 3. фебруара 2023. године).
Прва тачка дневног реда: Разматрање амандмана на Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Босне и Херцеговине о начину финансирања и израде пројектно-техничке документације, вођење управних поступака за процену утицаја на животну средину, издавање локацијских услова, сагласности и грађевинске дозволе за Пројекат „Хидротехнички и багерски радови на уређењу критичног сектора за пловидбу - Ушће Дрине и Саве“, који је поднела Влада (број 011-230/23 од 3. фебруара 2023. године).
Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане на Предлог закона о потврђивању споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Босне и Херцеговине о начину финансирања и израде пројектно-техничке документације, вођење управних поступака за процену утицаја на животну средину, издавање локацијских услова, сагласности и грађевинске дозволе за пројекат „Хидротехнички и багерски радови на уређењу критичног сектора за пловидбу - Ушће Дрине и Саве“, који је поднела Влада и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:
 - на назив Предлога закона, који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
[bookmark: _GoBack]- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић.
Одбор је одлуку донео једногласно.
		Седница је завршена у 9.50 часова.  
		Саставни део записника чине стенографске белешке.              

      СЕКРЕТАР                                                                             ПРЕДСЕДНИК

др Радоје Церовић                                                                Јелена Жарић Ковачевић	
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