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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/159-22
16. новембар 2022. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 7. НОВЕМБРА 2022. ГОДИНЕ

Седница је почела у 08, 30 часова.
Седницом је председавала Сандра Божић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Андријана Васић, Драгана Лукић, Оља Петровић, Андреја Савић, Татјана Јовановић, Жељко Веселиновић, Горица Гајић, Драгана Ракић, Тамара Миленковић Керковић, Жомбор Ујвари и Биљана Ђорђевић, као и заменици чланова Одбора: Ана Миљанић (Данијела Вујичић, члан) и Хаџи Милорад Стошић (није именован члан).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Иван Антић, Борислава Перић Ранковић и Борислав Новаковић, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовао Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
Пре него што се прешло на утврђивање предложеног дневног реда, председник Одбора је подсетила да се на ток седнице Одбора сходно примењују одредбе Пословника о седници Народне скупштине. Такође, истакла је потребу да се сви придржавају времена за расправу, у складу са чланом 75. Пословника Народне скупштине.
На предлог председника Одбора, усвојен је следећи  

Д н е в н и   р е д 

1. Разматрање Предлога закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу,

2. Образовање Радне групе за разматрање представки и предлога грађана.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, Одбор је усвојио, без примедби, записник Прве седнице Одбора, одржане 6. септембра 2022. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу 

Председник Одбора је подсетила да је Влада поднела Народној скупштини Предлог закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, с предлогом да се донесе по хитном поступку. Нагласила је да се Предлогом закона уређује начин очувања економске сигурности корисника пензије и заштита њиховог стандарда, с обзиром на економску ситуацију и пораст инфлације, а имајући у виду да је у питању нарочито осетљива категорија становништва. 
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, нагласио је да иако се Предлог закона састоји само од једног члана, не значи да је мање важан. Истакао је да се захваљујући политици у овој области у претходних десет година и континуираној реформи система пензијско-инвалидског осигурања, дошло до врло одрживог система, односно до тога да су дотације из буџета, у односу на период од пре 15-20 година, врло мале. Ово значи да је систем отпоран на све промене и да је у могућности да заштити пензионере, као најугроженију категорију становништва. 
Подсетио је да су неочекиване околности, попут пандемије вируса Ковид, довеле до ванредне ситуације и последично до инфлације. Међутим, захваљујући претходно реченом, указао је да је Влада у могућности да предложи  да се у циљу заштите пензионера, изврши усклађивање пензија за 9%, без икакве реформе, или задуживања државе, с обзиром на то да се поменути износ врши из Фонда, тј. из постојећег буџета. Овим је држава показала да максимално брине о пензионерима, не угрожавајући финансијски систем у глобалу. Нагласио је да ово повећање у просеку износи 2. 786, 00 динара, а предложена мера се своди на унапређење положаја пензионера, као што је била, подсетио је, и исплата од 20 000 динара почетком ове године.
Председник Одбора је истакла да је предложена законска допуна свакако добра вест за пензионере, и подсетила да је најављено и повећање пензија у месецу јануару од 12%, имајући у виду све притиске светске економске кризе.  

У дискусији су учествовали чланови и заменици чланова Одбора: Сандра Божић (председник Одбора), Хаџи Милорад Стошић, Биљана Ђорђевић, Драгана Ракић, Жељко Веселиновић, Тамара Миленковић Керковић, Оља Петровић и Андреја Савић, као и Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра. 
Народни посланик Хаџи Милорад Стошић, заменик члана Одбора је изразио задовољство због предложене законске допуне, с обзиром на то да је „швајцарска формула“ која је до сад била актуелна, за више процената умањила просечну пензију у односу на просечну плату. Похвалио је узимање у обзир пензионера на овај начин, као категорију која припада најосетљивијој групи становништва. Најављеном изменом закона која ја планирана за месеца јануар 2023. године, а која подразумева ново усклађивање пензија, изразио је очекивање да ће се достићи формула о којој се размишља већ више година, а то је да пензије прате плате, што би било најправедније. Указао је на потребу доношења појединих прописа, који би допринели сагледавању особа старијих од 65 година, а који нису у статусу пензионера (има их око 150 хиљада), тако што би им се омогућио достојанственији живот у трећем добу. Осим тога, предложио је да би било добро размотрити питање дуговања пољопривредних пензионера, чији су дугови доста велики и евентуално донети подзаконски акт којим би се ово питање регулисало, имајући у виду да им је отежано поштовање прописаних услова за упату одређене суме сваког месеца на име доприноса.
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра је рекао да кад је у питању остваривање права на пензију оних који нису осигураници, они никако не могу бити део система пензијско-инвалидског осигурања, већ уколико би постојале исплате за њих, биле би вршене из потпуно других средстава, али је претходно потребно сагледати више ствари. Истакао је да је предлог добар, али се прво мора видети на који начин, о којим средствима је реч и којој висини средстава. Кад је у питању „отпис дуга“ пољопривредним пензионерима, рекао је да је та могућност више пута разматрана и чак је пре око пет година образована анкетна група, али је све стало, а као што је познато, то је у надлежности Министарства финансија, а не у надлежности Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 

Народни посланик Биљана Ђорђевић, члан Одбора се сложила да је добро што ће пензија од месеца новембра 2022. године бити виша за 9%, као и што ће доћи до још једног увећања у месецу јануару 2023. године, али је занимало каква је измена закона планирана кад је у питању „швајцарска формула“. Указала је, да уз разумевање кризног тренутка, можда не би било сврсисходно сваког месеца мењати закон. Такође, мишљења је да треба узети у обзир тренутну инфлацију од 14%, а храна, на коју најугроженији највише и троше је и дупло скупља од тог износа. Уколико је главно образложење за доношење ове законске допуне покушај да се умање штетне последице, поставила је питање да ли је ово довољно. Такође, поставила је питање да ли су планиране једнократне мере помоћи за најугроженије, с обзиром на то да постоји велики распон људи са различитом висином пензије. Кад су у питању осигураници који су ван система пензијско-инвалидског осигурања, сложила се са представником Министарства да по садашњем закону промена ту није могућа, али би могао да се евентуално размотри Закон о родној равноправности, по ком су први пут признати неплаћени кућни рад и неплаћени рад на пољопривредним имањима као основ за здравствено осигурање лица која нису по другом основу осигурана, па би то могла да буде једна од опција, а друга опција би била нека врста социјалне помоћи, па је поставила питање да ли се разматра било каква опција у вези с овим лицима. 
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра је рекао да не би прејудицирао у вези са будућом најављеном формулом, јер је на Влади Републике Србије да о томе одлучи. Кад је у питању износ повећања пензија од 9%, рекао је да је он проистекао из обрачуна којим се не задире у друга средства и у овом тренутку је тај износ најоптималнији. Подсетио је и да Влада планира доношење одлуке којом ће се утврдити новчано усклађивање до најнижег износа пензије, као вид заштите пензионера са најнижим примањима. Кад су у питању пензије осигураника ван система пензијско-инвалидског осигурања, подсетио је да се цео систем заснива на текућем финансирању, тако да није реално да у оквиру тог система очекује пензију неко ко не врши никакве уплате доприноса, јер би се тиме систем урушио, али би ове накнаде било легитимно остварити из других извора, за шта већ постоје модели у свету.
Народни посланик Драгана Ракић, заменик председника Одбора је такође потврдила да је повећање пензија од 9% добра вест, али је недовољно, јер у просеку је то 2. 786, 00 динара месечно. Имајући то у виду, мишљења је да ће пензионери и уз ово повећање, бити сиромашнији него у децембру прошле године, јер је инфлација много већа од званичне. Стога неће, по њеним речима, доћи до унапређења стандарда пензионера, ако се упореди са ситуацијом у децембру прошле године. Рекла је да је Влада Републике Србије исправно у образложењу навела тренутну економску ситуацију коју карактерише снажан раст инфлације, као разлог за доношење овог закона, али се не слаже са тврдњом да се овакав раст није могао предвидети. Истакла је да пензионери живе у лошим условима и да би решење било системски повећавати пензије, изменом закона предвидети модалитет по ком се вредност пензија усклађује с инфлацијом и не дозволити да пензионери стално буду на губитку.
Председник Одбора је замолила да се чланови, односно заменици чланова Одбора држе теме дневног реда и осврнула се на период који је иза 2022. године када је реч о пензионерима и њиховим правима. Посебно је истакла и период до 2012. године када су пензионери, по њеним речима, живели у лошим условима.
Народни посланик Жељко Веселиновић, члан Одбора је истакао да је свако повећање пензија добро, али је у овом случају недовољно, ако се узме у обзир просечни износ актуелног повећања. Поставио је питање да ли се у Министарству размишља о промени начина обрачуна доприноса за послодавце, како би они били растерећенији и како би им се омогућило да запосленима дају веће плате, јер су тренутни порези и допирноси прилично високи, због чега многи послодавци запослене држе на „црно“, а на тај начин је немогуће сакупити довољно новца за буџет и исплату пензија. 
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра је потврдио да се о промени начина обрачуна доприноса у Министарству константно разговара и узима се у обзир како је то решено у другим земљама. Међутим, јако је битно ово урадити одговорно, да се не дође у ситуацију нарушивања система пензијско-инвалидског осигурања, који је тренутно стабилан и економски одржив. 
Народни посланик Тамара Миленковић Керковић, члан Одбора је рекла да је добро што ће доћи до повећања пензија, међутим, не сматра да ће тиме бити умањен негативан ефекат инфлације. Најпре, указала је да је основни циљ сваког закона, праведност, и да овом законском допуном неће бити остварена, јер пензионерима још увек нису враћене пензије које су им одузете. Осим тога, рекла је да је потребно исправити још једну неправду, а то је трајно смањивање пензија и кад особа напуни 65 година, уколико није имала пун радни стаж. Истакла је да повећање пензија од 9% ни на који начин неће допринети бољем положају пензионера, с обзиром на то да просечна пензија износи око 33 хиљаде динара, а мање од тога прима милион и 75 хиљада људи, док око 96 хиљада пензионера прима само 10 хиљада динара. Стога, предложила је да би за пензионере, са најмањим примањима, повећање требало да износи 15%, као и да би требало додатно помоћи пензионерима, кад су у питању храна и енергенти, тако што би сви пензионери са минималним примањима добили једнократну помоћ од 20 хиљада динара. 
Народни посланик Оља Петровић, члан Одбора је рекла да тема која је на дневном реду није нешто око чега треба расправљати, већ се треба усредсредити на то како најбоље помоћи пензионерима (и грађанима уопште) и пронаћи најбоља решења, која су реална и остварљива. Осврнула се на 2012. годину када су уведене и спроведене мере фискалне консолидације где су највећи терет поднели управо најстарији грађани и том приликом им је упутила захвалност због тога, указујући на то да није било пензионера не би се могао остварити суфицит у буџету. Такође, похвалила је и то што су се пензионери али и сви грађани успешно изборили сасвим проблемима који су их дочекали у доба пандемије корона вирусом, а који нису могли да се предвиде и зато је мишљења да тренутна инфлација не потиче из наше земље већ је то на глобалном нивоу. Посебно је истакла да је зато важно наставити са повећавањем и плата и пензија, уз што мања задуживања и да тренутно повећање од 9% можда није довољно, али није ни „мизерно“, јер свако повећање људима значи, а на Министарству је да одреди до које границе је то повећање могуће. Тежећи да пензионери у нашој земљи живе још боље, истакла је да је план да просечна пензија у Републици Србији достигне 440 еура, до краја 2026. године.
Народни посланик Андреја Савић, члан Одбора је рекао да као представник најрепрезентативније пензионерске организације у Републици Србији -  Савеза пензионера Србије, може да тврди да је питање система пензијско-инвалидског осигурања врло комплексно и да има много аспеката сагледавања, али је сигурно да питање трансформације читавог овог система од 2000. године, није ишло жељеним темпом и још увек није довршено. Осврнуо се и на то да након два периода у којима су пензионери поднели највећи терет у оквиру стабилизације јавних финансија државе, наступио је период доношења измена закона и увођења „швајцарске формуле“, онда је уследила пандемија, а тренутно се сусрећемо и са спољњим, гео-политичким факторима, који су битно утицали на пораст инфлације. Стога су представници репрезентативних организација пензионера Влади Републике Србије предложили бројне идеје на који начин би требало наставити трансформацију. Подсетио је да је образована и мешовита комисија (представника државе и три репрезентативне организације пензионера) чији је рад прекинут изборима, па се интересује да ли постоје информације када ће она наставити са радом, јер сматра да се без социјалног дијалога између надлежних државних институција и изворних заступника популације пензионера, тешко може очекивати бољитак. Похвалио је образложење Предлога закона и рекао да је добро и методолошки написано.     
Одбор већином гласова (11 за, један „против“, један „уздржан“), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлога закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу, који је поднела Влада Републике Србије.

Одбор је одредио (13 „за“) Сандру Божић, председника Одбора  за известиоца Одбора на седници Народне скупштине.
Друга тачка дневног реда – Образовање Радне групе за разматрање представки и предлога грађана
Председник је нагласила да је, имајући у виду представничку функцију Народне скупштине и Одбора, важно да буде образована Радна група за иницијативе, петиције, представке и предлоге, поготово с обзиром на то да се велики број грађана обраћа Одбору, како у писаној форми, тако и путем електронске поште, телефоном и пријемом у Народној скупштини. Полазећи од пословничке одредбе да Одбор разматра представке и предлоге грађана из свог делокруга, као и овлашћења председника Одбора да образује посебну радну групу, на основу члана 44. Пословника Народне скупштине, предложила је да се сходно досадашњој пракси, образује Радна група за разматрање представки и предлога грађана. Подсетила је да је задатак Радне групе разматрање приспелих представки и предлога грађана и сачињавање предлога поступања по истима. Узимајући у обзир и поштујући подједнаку заступљеност представника посланичких група у саставу Радне групе, рекла је да је предложила пет чланова Одбора, који су уједно дали и усмену сагласност и изразили спремност да учествују у раду Радне групе, а то су: Горица Гајић, председавајућа Радне групе; Биљана Ђорђевић, Оља Петровић, Данијела Вујичић и Андреја Савић, чланови Радне групе.
Председник је закључила да је полазећи од постигнутог договора о саставу Радне групе и имајући у виду члан 44. став 6. Пословника Народне скупштине, којим председник Одбора може самостално образовати посебну радну групу, сходно томе и поступила.
Седница је завршена у 09, 15 часова.
               СЕКРЕТАР
     ПРЕДСЕДНИК
             Јелена Ђорић                                                                    Сандра Божић
 
