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ЗАПИСНИК
9. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ,
РЕПУБЛИЧКИ  БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА, 
ОДРЖАНЕ 24. ЈУЛА 2024. ГОДИНЕ


Седница је почела у 18,00 часова.
Седницом је председавао Верољуб Арсић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Акош Ујхељи, Душан Никезић, Живан Бајић, Ненад Митровић, Пеђа Митровић, Светлана Милијић и Тијана Давидовац.
Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Александар Ђукић (заменик Драгана М. Марковића), Никола Лазић (заменик Ане Белоице Мартаћ), Стефан Китановић (заменик Ненада Крстића), Снежана Пуновић (заменик Душана Бајатовића) и Ненад Филиповић (заменик Загорке Алексић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Бранко Павловић, Владимир Јелић, Мирослав Алексић и Никола Радосављевић, као ни њихови заменици.
Седници су присуствовали и представници Народне банке Србије: Драгана Станић, вицегувернер, Дејан Девић, генерални директор Дирекције за законодавно-правне послове, као и представник Министраства финансија Драган Бабић, из Управе за јавни дуг.
              На предлог председника, Одбор је већином гласова (11 гласова за, двоје уздржаних) утврдио следећи 

Д н е в н и     р е д :

                 1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о платним услугама, који је поднела Народна банка Србије (број 400-1686/24 од 11. јула 2024. године), у појединостима;
	2. Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код Банке Поштанска штедионица акционарско друштво Београд за потребе финансирања Пројекта Изградње урбане инфраструктуре и националног стадиона са приступним саобраћајницама, који је поднела Влада (број 011-1623/24 од 4. јула 2024. године), у појединостима;
	3. Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код OTP banke Srbija a.d. Novi Sad за потребе финансирања Пројекта изградње обилазнице око Крагујевца, који је поднела Влада (број 011-1530/24 од 21. јуна 2024. године), у појединостима;
	4. Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код Banca Intesa AD Beograd за потребе финансирања Пројекта Рума-Шабац-Лозница, који је поднела Влада (број 011-1533/24 од 21. јуна 2024. године), у појединостима;
	5. Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код UniCredit bank Srbija a.d. Beograd за потребе финансирања Пројекта Рума-Шабац-Лозница, који је поднела Влада (број 011-1534/24 од 21. јуна 2024. године), у појединостима.

* * *
Председник је, ради ефикаснијег рада, предложио да се обави обједињена расправа о амандманима у оквиру сваке тачке дневног реда, а затим да се код сваке тачке, о поднетим амандманима Oдбор изјасни групно, тако што ће се изјашњавати прво о амандманима које је предлагач прихватио, а затим о амандманима које предлагач није прихватио.
Одбор је, већином гласова (10 гласова за, 1 глас против и 2 уздржана гласа) прихватио овај предлог.
              Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду Одбор је, већином гласова (11 гласова за, 2 гласа уздржана), усвојио записник са Осме седнице Одбора, без примедби.
* * *
     
ПРВА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о платним услугама, који је поднела Народна банка Србије (број 400-1686/24 од 11. јула 2024. године), у појединостима.
            Дискусије по овој тачки дневног реда није било.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о платним услугама, који је поднела Народна банка Србије.
            Одбор је већином гласова (11 није гласало, двоје уздржаних) одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 1. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 15. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 19. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 63. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић;
- на члан 64. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Ераковић, Жарко Ристић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Ана Јаковљевић, Урош Ђокић и Ивана Роквић.
              За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.
                                                                                                    
ДРУГА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код Банке Поштанска штедионица акционарско друштво Београд за потребе финансирања Пројекта Изградње урбане инфраструктуре и националног стадиона са приступним саобраћајницама, који је поднела Влада (број 011-1623/24 од 4. јула 2024. године), у појединостима.
У дискусији су учествовали: Пеђа Митровић, Снежана Пуновић, Душан Никезић и Верољуб Арсић, чија су излагања тонски снимана.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава подноси


И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлога закона о задуживању Републике Србије код Банке Поштанска штедионица акционарско друштво Београд за потребе финансирања Пројекта Изградње урбане инфраструктуре и националног стадиона са приступним саобраћајницама.
[bookmark: _GoBack]Одбор је већином гласова (3 за, 10 није гласало) одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Драган Ђилас, Горан Петровић, Пеђа Митровић, Борко Стефановић, Јелена Милошевић, Ирена Живковић, Јелена Спирић, Жељко Веселиновић, Соња Пернат, Душан Никезић, Далибор Јекић, Бранко Миљуш, Мила Поповић, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 1. који су заједно поднели Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Милица Марушић Јаблановић, Драган Јонић и Горан Петковић;
- на члан 1. који су заједно поднели Здравко Понош, Стефан Јањић, Тијана Перић Дилигенски, Драган Делић, Слободан Цвејић, Татјана Марковић Топаловић и Слободан Петровић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Растислав Динић, Марина Мијатовић и Богдан Радовановић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Драган Ђилас, Горан Петровић, Пеђа Митровић, Борко Стефановић, Јелена Милошевић, Ирена Живковић, Јелена Спирић, Жељко Веселиновић, Соња Пернат, Душан Никезић, Далибор Јекић, Бранко Миљуш, Мила Поповић, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 2. који су заједно поднели Здравко Понош, Стефан Јањић, Тијана Перић Дилигенски, Драган Делић, Слободан Цвејић, Татјана Марковић Топаловић и Слободан Петровић;
- на члан 2. који су заједно поднели Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Милица Марушић Јаблановић, Драган Јонић и Горан Петковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Растислав Динић, Марина Мијатовић и Богдан Радовановић.

 За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.
                                                                                                    
ТРЕЋА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код OTP banke Srbija a.d. Novi Sad за потребе финансирања Пројекта изградње обилазнице око Крагујевца, који је поднела Влада (број 011-1530/24 од 21. јуна 2024. године), у појединостима.
	Дискусије по овој тачки дневног реда није било

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава подноси


И З В Е Ш Т А Ј

            Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о задуживању Републике Србије код OTP banke Srbija a.d. Novi Sad за потребе финансирања Пројекта изградње обилазнице око Крагујевца. 

Одбор је већином гласова (1 за, 12 није гласало) одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
             - на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.
.
ЧЕТВРТА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код Banca Intesa AD Beograd за потребе финансирања Пројекта Рума-Шабац-Лозница, који је поднела Влада (број 011-1533/24 од 21. јуна 2024. године), у појединостима.                
            Дискусије по овој тачки дневног реда није било.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава подноси


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлога закона о задуживању Републике Србије код Banca Intesa AD Beograd за потребе финансирања Пројекта Рума-Шабац-Лозница.
Одбор је већином гласова (1 за, 12 није гласало) одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Здравко Понош, Стефан Јањић, Тијана Перић Дилигенски, Драган Делић, Слободан Цвејић, Татјана Марковић Топаловић и Слободан Петровић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Здравко Понош, Стефан Јањић, Тијана Перић Дилигенски, Драган Делић, Слободан Цвејић, Татјана Марковић Топаловић и Слободан Петровић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Снежана Ракић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

 ПЕТА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА:  Разматрање Предлога закона о задуживању Републике Србије код UniCredit bank Srbija a.d. Beograd за потребе финансирања Пројекта Рума-Шабац-Лозница, који је поднела Влада (број 011-1534/24 од 21. јуна 2024. године), у појединостима.
           Дискусије по овој тачки дневног реда није било.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава подноси


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о задуживању Републике Србије код UniCredit bank Srbija a.d. Beograd за потребе финансирања Пројекта Рума-Шабац-Лозница. 
Одбор је већином гласова (1 за, 12 није гласало) одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Здравко Понош, Стефан Јањић, Тијана Перић Дилигенски, Драган Делић, Слободан Цвејић, Татјана Марковић Топаловић и Слободан Петровић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Здравко Понош, Стефан Јањић, Тијана Перић Дилигенски, Драган Делић, Слободан Цвејић, Татјана Марковић Топаловић и Слободан Петровић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Филип Таталовић, Ненад Митровић, Драгана Рашић, Ксенија Марковић и Небојша Новаковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Борислав Новаковић, Славица Радовановић, Ђорђе Станковић, Урош Ђокић, Ана Јаковљевић, Ивана Роквић, Ана Ераковић, Александар Ивановић, Жарко Ристић, Милош Парандиловић и Драган Нинковић.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.
                                                                                                    

                                                                                                    
Седница је завршена у 18,40 часова.
Седница је тонски снимана.


	
       СЕКРЕТАР                                                                                           	     ПРЕДСЕДНИК 
	
 Тијана Игњатовић                                                                                            Верољуб Арсић
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