РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за рад, социјална питања, 
друштвену укљученост 
и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/121-24
27. септембар 2024. године
Б е о г р а д 


ЗАПИСНИК
      ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 
ОДРЖАНЕ 25. СЕПТЕМБРА 2024. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15, 30 часова.

Седницом је председавао Хаџи Милорад Стошић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранко Вујковић, Татјана Николић, Миодраг Линта, Данијела Вујичић, Иван Антић, Драгана Лукић, Драгана Радиновић, Светлана Милијић, Марко Милошевић, Ирена Живковић, Наталија Стојменовић, Драгана Рашић и Зоран Стојановић, као и заменик члана: Биљана Јаковљевић (Сања Милошевић, члан).

Седници нису присуствовали чланови Одбора Борислав Новаковић и Јелена Павловић, као ни њихови заменици. 

Седници су присуствовали представници Министарства за бригу о породици и демографију Милица Ђурђевић Стаменковски, министар, Данијел Игрец, помоћник министра и Драгана Миљанић, посебан саветник министра.

Председник Одбора је подсетио све чланове Одбора да се на ток седнице Одбора сходно примењују одредбе Пословника о седници Народне скупштине ( чл. 82. и 92. Пословника).

На предлог председника Одбора, усвојен је (12 „за“, троје „није гласало“) следећи  

Д н е в н и   р е д:  

1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднела Влада, у појединостима (број 011-2184/24 од 19. септембра 2024. године).. 

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је  (12 „за“, троје “није гласало“) и без примедби записник Друге седнице Одбора, одржане 16. септембра 2024. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднела Влада, у појединостима.

Председник Одбора је обавестио присутне да је Одбору достављено мишљење Владе о амандманима које су поднели народни посланици на Предлог закона, а Мишљење се налази у електронском систему.

	Такође, обавестио је да је на Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом поднето 26 амандмана које су поднели народни посланици: Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић, Богдан Радовановић, Маријан Ристичевић, Ирена Живковић, Соња Пернат, др Милош Јовановић, Војислав Михајловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић, Слађана Радисављевић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, др Милица Марушић Јаблановић, Драган Јонић, Горан Петковић, Борислав Новаковић, Слободан Петровић, др Драгана Ракић, Срђан Миливојевић, Јелена Павловић, Славица Радовановић, Снежана Пауновић, Дуња Симоновић Братић, др Душан Бајатовић и Дијана Радовић.

	Председник Одбора је истакао да Влада није прихватила поднете амандмане и предложила је Народној скупштини да одбије наведене амандмане.

Уводно представљање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, односно мишљење Владе о поднетим амандманима поднела је Милица Ђурђевић Стаменковски, министар. 

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Хаџи Милорад Стошић, Данијела Вујичић, Ирена Живковић, Наталија Стојменовић, Драгана Лукић, Драгана Рашић, Татјана Николић, Бранко Вујковић, Зоран Стојановић, Марко Милошевић, као и министар Милица Ђурђевић Стаменковски.

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом.

Након дискусије, Одбор је већином гласова одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
	- на члан 2. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 2. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 2. амандман је поднела народни посланик Ирена Живковић;
- на члан 4. амандман је поднела народни посланик Соња Пернат;
- на члан 4. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић;
- на члан 5. амандман су заједно поднели народни посланици Александар Јовановић, Данијела Несторовић, др Милица Марушић Јаблановић, Драган Јонић и Горан Петковић;
- на члан 5. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић;
- на члан 7. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић.
- на члан 7. амандман је поднео народни посланик Борислав Новаковић;
- на члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, проф. др Ђорђе Павићевић, Роберт Козма и проф. др Јелена Јеринић;
- на члан 7. амандман је поднео народни посланик Слободан Петровић;
- на члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 8. амандман су заједно поднели народни посланици др Драгана Ракић и Срђан Миливојевић;
- на члан 8. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 11. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 12. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 13. амандман је поднела народни посланик Славица Радовановић;
- на члан 13. амандман су заједно поднели народни посланици Снежана Пауновић, Дуња Симоновић Братић, др Душан Бајатовић и Дијана Радовић;
- на члан 13. амандман је поднела народни посланик Ирена Живковић;
- на члан 13. амандман су заједно поднели народни посланици др Драгана Ракић и Срђан Миливојевић;
- на члан 18. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 19. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 20. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић.

Одбор је одредио (9 „за“) Хаџи Милорада Стошића , председника Одбора, за известиоца Одбора на седници Народне скупштине.

Седница Одбора је завршена у 17, 20 часова.

Саставни део овог записника чини препис обрађеног тонског снимка, вођен на седници Одбора.
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