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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за здравље и породицу

19 Број: 06-2/166-12
20. септембар 2012. године

Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ

ОДРЖАНЕ  19. СЕПТЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11, 00 часова.
Седници је председавао Душан Милисављевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранислав Блажић, Милета Поскурица, Предраг Мијатовић, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Живојин Станковић, Небојша Зеленовић, Љиљана Лучић, Жарко Кораћ, Мирјана Драгаш, Марко Јакшић и Љубица Милошевић.
Седници Одбора су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Весна Јовицки, Милош Алигрудић (Санда Рашковић Ивић) и Миле Спировски (Милан Кнежевић).

Поред чланова Одбора седници је присуствовао народни посланик Зоран Радовановић. 
На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи:






Д н е в н и   р е д
1.  Избор заменика председника Одбора за здравље и породицу;

2.  Предлагање кандидата за члана Комисије за контролу извршења кривичних
                 санкција;
3.  Образовање Радне групе за разматрање представки, предлога и иницијатива
     грађана и организација;
4.  Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је, без примедаба, Записник 1. седнице Одбора, одржане 25. јула 2012. године.
Председник Одбора, Душан Милисављевић констатовао је да су испуњени услови потребни за рад и одлучивање, а затим је обавестио присутне да је ову седницу сазвао у року краћем од три дана, сагласно члану 72. став 2. Пословника Народне скупштине, имајући у виду обавезу Одбора да изабере заменика председника Одбора и да предложи свог представника у састав Комисије за контролу извршења  кривичних санкција.

        
Прва тачка дневног реда– Избор заменика председника Одбора за здравље и породицу;
Мирјана Драгаш предложила је др Љубицу Мрдаковић Тодоровић за заменика председника Одбора, а Предраг Мијатовић предложио је др Бранислава Блажића за исту функцију. С обзиром да су изнета два предлога, Бранислав Блажић је изјавио да подржава предлог за избор др Љубице Мрдаковић Тодоровић за заменика председника Одбора.
             Одбор је једногласно изабрао др Љубицу Мрдаковић Тодоровић за заменика председника Одбора за здравље и породицу.
              
Друга тачка дневног реда– Предлагање кандидата за члана Комисије за контролу извршења кривичних санкција;
Председник Одбора Душан Милисављевић указао је на Одлуку о образовању Комисије за контролу извршења кривичних санкција и на писмо председника Народне скупштине Небојше Стефановића од 5. септембра 2012. године, у којем се тражи да Одбор предложи кандидата за члана ове комисије, те да предлог достави Одбору за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу. 
Затим је навео значај ове комисије, чији је задатак да сагледава стање у области извршења кривичних санкција и предлаже мере за отклањање неправилности, као и мере за унапређење услова живота, третмана и заштите права лица лишених слободе. 

Одбор је одлучио, већином гласова, да предложи др Предрага Мијатовића за кандидата за члана Комисије за контролу извршења кривичних санкција.

 
Трећа тачка дневног реда– Образовање Радне групе за разматрање представки, предлога и иницијатива грађана и организација;
Председник Одбора Душан Милисављевић нагласио је да је Одбор за здравље и породицу увек добијао велики број представки грађана који су указивали на проблеме у остваривању права на здравствену заштиту; да је Одбор разматрао све предлоге и иницијативе грађана и организација, те сматра да треба наставити ову праксу у остваривању своје контролне и представничке улоге. Задатак ове радне групе је да  периодично разматра представке, припреми предлоге за решавање истих уз помоћ стручне службе и о томе извести Одбор на седници.
Одбор је сагласно члану 44. став 6. Пословника Народне скупштине, образовао Радну групу за разматрање представки, предлога и иницијатива грађана и организација, у саставу: Љубица Мрдаковић Тодоровић, Милан Кнежевић, Бранислав Блажић, Небојша Зеленовић и Милош Алигрудић. 

       

 Четврта тачка дневног реда– Разно.
         Председник Одбора је информисао присутне о допису Министарства здравља, којим позивају представнике овог одбора да учестују на састанку у оквиру Мисије подршке јачању институционалних капацитета кроз секторе и друштво са циљем смањења вулнерабилности и указивања на социо-економске детерминанте здравља и одрживог развоја у Србији, у организацији Министарства здравља и Регионалне канцеларије Светске здравствене организације за Европу, дана 25. и 27. 09. 2012. године у Београду. Обавестио је чланове Одбора да је прихватио учешће првог дана и предложио да заменик Одбора др Љубица Мрдаковић Тодоровић, учествује другога дана на састанку, те да ће о темама са ових састанака информисати Одбор.
Сугерисао је члановима Одбора да предложе теме за план и програм рада Одбора, како би заједно допринели побољшању примарне, секундарне и терцијарне здравствене заштите и развоју целокупног здравственог система у Србији. 
Жарко Кораћ је предложио да Одбор планира посете здравственим установама како би се боље сагледали проблеми у њиховом функционсању и остваривању здрвствене заштите становништва.
Затим је председник Одбора подсетио на предстојеће обавезе које се односе на контролну функцију одбора, и у вези са тим предложио да се одржи седница Одбора у уторак 25. септембра, у 10,30 часова, на којој би разматрали Редован годишњи извештај о раду Здравственог савета Србије и Информацију о раду Министарства здравља за период јануар-јун 2012. године.

На крају седнице, напоменуо је члановима Одбора да им је достављена Уводна информација о раду Одбора и функцијама Народне скупштине, коју је припремила стручна служба.
Седница је завршена у 11,30 часова.

     СЕКРЕТАР
           ПРЕДСЕДНИК 
Божана Војиновић                                                                Проф. др Душан Милисављевић

