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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

СА 36. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 21. НОВЕМБРА 2017. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Душица Стојковић, Марко Зељуг, Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић  и Петар Петровић.

Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића, Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља (напустио седницу након закључења заједничког јединственог претреса) и др Ана Стевановић, заменик Бранке Стаменковић.

Седници су присуствовали и народни посланици: Миљан Дамјановић, Миладин Шеварлић, Драган Весовић, Иван Костић, Марија Јањушевић, Бошко Обрадовић и Ђорђе Вукадиновић (приступио седници у току трајања заједничког јединственог претреса). 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Катарина Ракић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.

Пре утврђивања дневног реда, Одбор је већином гласова прихватио предлог председника Одбора за обављање заједничког јединственог претреса о тач. 1.-3. предложеног дневног реда, на основу члана 82, члана 92. став 2, члана 192. ст. 2. и 3. и члана 193. Пословника Народне скупштине.

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

1. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Балши Божовићу, на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-3146/17 од 25. октобра 2017. године); 

2. Разматрaње oбавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народним посланицима Немањи Шаровићу, Радославу Милојичићу и Бошку Обрадовићу, на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-3181/17 од 30. октобра 2017. године);

3. Разматрaње oбавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Немањи Шаровићу на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-3256/17 од 2. новембра 2017. године);

4. Утврђивање списка налепница за паркирање  А-I и А-II.

Прва-Трећа тачка дневног реда: Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Балши Божовићу, на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години; Разматрaње oбавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народним посланицима Немањи Шаровићу, Радославу Милојичићу и Бошку Обрадовићу, на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години; Разматрaње oбавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Немањи Шаровићу на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години

У складу са усвојеним предлогом председника Одбора, Одбор је о наведеним тачкама утврђеног дневног реда водио заједнички јединствени претрес.

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са обавештењима о мерама одржавања реда које су изречене народним посланицима.

 У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Милорад Мирчић, Миљан Дамјановић, др Ана Стевановић, Бошко Обрадовић и Марија Јањушевић.

Милорад Мирчић је истакао да се поједине мере одржавања реда на седницама, народним посланицима изричу из личних разлога, да овакав начин кажњавања није метод којим ће се народни посланици спречити да говоре, као и да је потребно приступити изменама Пословника у делу који се односи на новчано кажњавање народних посланика.

Миљан Дамјановић, коме је Немања Шаровић у складу са чланом 75. Пословника уступио време за расправу, је истакао да политички ставови и мишљења народних посланика не могу бити предмет кажњавања, као и да финансијско кажњавање народних посланика није метод којим ће се народни посланици спречити да говоре. 

Др Ана Стевановић је изразила незадовољство што је расправа обједињена по тачкама које се односе на изречене мере, због чега је члановима Одбора скраћено време за дискусију. Истакла је да се кажњавају искључиво представници опозиције и позвала је да се престане са праксом кажњавања народних посланика.

Бошко Обрадовић је истакао да се у овом сазиву Народне скупштине константно кажњавају посланици опозиције, да је тренутно четворо народних посланика удаљено са седнице Народне скупштине на 20 дана од којих су двоје шефови посланичких група и један заменик шефа посланичке групе и да се на тај начин онемогућава рад опозиционих посланика. Навео је да је мера удаљења са седнице Народне скупштине изречена без икаквог основа Пословника о раду. У даљем излагању именовани је подигао плакат. 
Председник Одбора је у складу са чл. 108. и 117. Пословника, народном посланику Бошку Обрадовићу, изрекао меру одржавања реда на седници Одбора – једна опомена. 

Марија Јањушевић је указала на повреду члана 106. став 3. Пословника и позвала председника Одбора да д̂а реч народном посланику Бошку Обрадовићу.

Одбор је, у складу са чланом 157. став 2. Пословника Народне скупштине, о сваком предлогу одлуке о новчаној казни, одлучивао посебно.

 На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаној казни из тачке један утврђеног дневног реда, за БАЛШУ БОЖОВИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуке о новчаним казнама из тачке два утврђеног дневног реда, и то за НЕМАЊУ ШАРОВИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара; РАДОСЛАВА МИЛОЈИЧИЋА, народног посланикa на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара и за БОШКА ОБРАДОВИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 50% основне плате народног посланика, у износу од 34.148,88 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаној казни из тачке три утврђеног дневног реда, за НЕМАЊУ ШАРОВИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

Четврта тачка дневног реда: Утврђивање списка налепница за паркирање  А-I и А-II

Председник Одбора је информисао чланове и заменике чланова Одбора да је одређен број народних посланика, као и лица запослених у Служби, у складу са Одлуком о коришћењу простора за паркирање возила око зграде Народне скупштине, поднело Одбору захтев за издавање налепница за паркирање А-I и А-II.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио Списак налепница за паркирање А-I и А-II.

Седница је завршена у 12,45 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                 ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
