РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/6-18

18. јануар 2018. године

Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

СА 39. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 18. ЈАНУАРА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Марко Зељуг, Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић и Петар Петровић. 

Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Горан Николић, заменик Душице Стојковић, Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића и Александра Јерков, заменик Горана Ћирића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Душица Стојковић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање захтева проф. др Александре Томић, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-104/18 од 16. јануара 2018. године).

Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева проф. др Александре Томић, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је народни посланик проф. др Александра Томић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднела захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење функције народног посланика може да врши и функцију председника Скупштине Института за водопривреду „Јарослав Черни“ А.Д. у Београду. Како је прецизирао, у конкретном случају се ради о давању претходног мишљења, јер је захтев поднет како би се отклонила свака сумња да је именована у сукобу интереса са поменутом другом функцијом, пре именовања на исту. Председник Одбора је истакао, да по његовом мишљењу, сукоба интереса у овом случају нема.

Александра Јерков је истакла да Одбор у конкретном случају не може одлучивати, имајући у виду да је чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције прописано да захтев за позитивно мишљење подноси функционер који је изабран, постављен или именован на другу јавну функцију, те пошто подносилац захтева није још именована на другу функцију, него само има сазнања да ће бити именована, по њеном мишљењу, не постоји правни основ за поступање Одбора. Предложила је да се подносилац захтева Одбору обрати када буде изабрана на наведену другу функцију. Такође, истакла је да постојање сазнања о именовању, као и намера да се пре именовања отклоне све сумње о постојању сукоба интереса, нису релевантне. Позвала је присутне да гласају против предлога за давање позитивног мишљења. Председник Одбора је појаснио да цитирана законска одредба предвиђа да захтев за мишљење подноси функционер који је изабран, постављен или именован на другу јавну функцију и који намерава да више функција врши истовремено, те је захтев поднет у складу са Законом, савесно и одговорно. Одбор по његовом мишљењу може одлучивати о поднетом захтеву, те је позвао присутне да гласају за давање позитивног мишљења.
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да проф. др Александра Томић, уз вршење функције народног посланика, може да врши и функцију председника Скупштине Института за водопривреду „Јарослав Черни“ А.Д. у Београду.
Седница је завршена у 11,10 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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