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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/204-18

24. септембар 2018. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К
17. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 21. СЕПТЕМБРА 2018. ГОДИНЕ

Седница је почела у 8,35 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Игор Бечић, Божидар Делић (стигао по утврђивању дневног реда), Зоран Драгишић, Борисав Ковачевић Мирослав Лазански, Александар Марковић, Јасмина Обрадовић и Дубравка Филиповски.


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали Стефана Миладиновић и Гордана Чомић (стигла почетком друге тачке дневног реда), заменици одсутних чланова Ђорђа Милићевића и Балше Божовића.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Балша Божовић, Милован Дрецун, Марко Ђуришић, Владан Заграђанин, Момчило Мандић, Ђорђе Милићевић,  Јасмина Николић и Зоран Радојичић.

 Осим народних посланика, седници су присуствовали и Александар Живковић, државни секретар у Министарству одбране, пуковник Милан Ранковић, начелник Управе за међународну војну сарадњу Министарства одбране, Милица Ћатић, секретар Министарства унутрашњих послова и Марина Рибар из Сектора за међународну сарадњу, европске послове и планирање Министарства унутрашњих послова.


На предлог председнице, Одбор је, једногласно (девет за), утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:


1.
Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-1162/18 од 8. маја 2018. године);

2.
Разматрање предлога Владе за давање сагласности за привремену примену Споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије (број 337-2647/18 од 3. августа 2018. године);

3. 
Р а з н о.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је, већином гласова (девет за, један члан није гласао) и без примедби, усвојио записник 16. седнице Одбора, одржане 21. маја 2018. године.

Прва до тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада

У уводним напоменама, државни секретар у Министарству одбране Александар Живковић изнео је основне информације о Предлогу закона, односно Споразуму о сарадњи у области одбране са Републиком Тунис, потписан 16. маја 2017. године.

Није било дискусије.


Одбор је, већином гласова (девет за, један није гласао), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о сарадњи у области одбране.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, Одбор је, већином гласова (девет за, један није гласао), одредио Марију Обрадовић, председницу Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разматрање предлога Владе за давање сагласности за привремену примену Споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије

У уводним напоменама, председница Одбора је подсетила чланове Одбора да је Влада Републике Србије 3. августа 2018. године доставила Основу за закључивање Споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије. 

Напоменула је да је Влада наведену основу и текст писма о прихватању измене основног споразума доставила како би надлежни скупштински одбор, у складу са чланом 8. Закона о закључивању и извршавању међународних уговора, дао своју сагласност да се измена споразума привремено примењује пре њеног ступања на снагу. 

У вези са изнетим је подсетила да је чланом 8. Закона о закључивању и извршавању међународних уговора прописано да Влада, изузетно, по добијању сагласности надлежног одбора Народне скупштине, може овластити делегацију Републике Србије да прихвати да се међународни уговор у целини, или поједине његове одредбе, могу привремено примењивати до његовог ступања на снагу, с тим да, у том случају, поступак потврђивања међународног уговора мора бити покренут у року од 30 дана од датума његовог потписивања.

Секретар Министарства унутрашњих послова Милица Ћатић представила је нацрт споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије и образложила предлог Владе да се предметни споразум привремено примењује до његовог ступања на снагу.

Није било дискусије.


Одбор је, већином гласова (десет за, један није гласао), одлучио да дâ сагласност Влади Републике Србије да прихвати да се Споразум о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије, привремено примењује до његовог ступања на снагу.


Председница Одбора је напоменула да ће о донетој одлуци Одбор обавестити Владу и председника Народне скупштине.

Трећа тачка дневног реда – Разно


Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


Седница је завршена у 8,46 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК

Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
