PAGE  
16

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/284-17
15. децембар 2017. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      20. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 10. ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ
Седница је почела у 16, 03 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Весна Николић Вукајловић, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић и Енис Имамовић, као и заменици чланова Татјана Мацура (Љупка Михајловска) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).       
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јосип Броз, Томислав Жигманов, Горица Гајић и Марија Јевђић, као ни њихови заменици.   
Седници су присуствовали представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Зоран Ђорђевић, министар, Милош Јанковић и Бојана Станић, помоћници министра, као и Снежана Богдановић и Сања Гаврановић, саветнице.
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднела Влада, у појединостима;
2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о раду, који је поднела Влада, у појединостима;



3. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, који је поднела Влада, у појединостима и




4. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању странаца, који је поднела Влада, у појединостима.



Пре преласка на разматрање тачака дневног реда, Татјана Мацура је изнела примедбу у вези са заказивањем седнице и истакла члан 42. Пословника Народне скупштине у ком пише да се седнице одбора по правилу одржавају понедељком, а данашња седница Одбора се одржава у недељу. Осим тога, материјал за данашњу седницу је члановима Одбора достављен јуче у току дана, па сматра да су услови за рад лоши, посебно имајући у виду и начин рада на пленарним седницама, уз обједињавање великог броја тачака дневног реда и мало времена за расправу. Констатовала је да је сазивањем данашње седнице Одбора Пословник прекршен. 


Председница је истакла да тиме што је за данас сазвала седницу Одбора, није прекршила Пословник, јер у члану 70. пише да председник одбора усклађује рад одбора са другим одборима и радом Народне скупштине, што је управо и урађено, имајући у виду да сутра у 10, 00 часова почиње седница Народне скупштине на којој ће између осталих бити разматране и тачке дневног реда које данас разматра Одбор.


Обавестила је чланове да неће бити обједињавања тачака дневног реда, већ ће о свакој понаособ моћи да се расправља, али је нагласила да је током дискусије потребно држати се дневног реда.  
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднела Влада, у појединостима
     
Председница је рекла да је на Предлог закона приспело 76 амандмана, од којих је Влада прихватила осам, а Мишљење Владе се налази у е-парламенту.  


У дискусији су учествовали: Татјана Мацура, Милош Јанковић, Весна Ракоњац, Миланка Јевтовић Вукојичић, Марија Јањушевић и Зоран Ђорђевић.

Татјана Мацура је поводом амандмана на став. 7. члана 12. Предлога закона, који је поднела заједно са Љупком Михајловском и Бранком Стаменковић, рекла да приликом писања овог текста, није направљена разлика између одсуства са рада ради неге детета и права на додатак за помоћ и негу другог лица. На овај пропуст је указано и од стране Националне организације особа с инвалидитетом, као и Заштитника грађана. Наиме, став 7. члана 12. је потребно брисати, јер каже да се право на накнаду зараде за време одсуства са рада ради посебне неге детета, не може остварити за дете за које је остварено право на додатак за помоћ и негу другог лица. Замолила је да министар да образложење. 

Председница је Татјани Мацури скренула пажњу на то да за расправу по сваком амандману има два минута. С обзиром на то да је потом Татјана Мацура наставила да говори без поновног давања речи, председница јој је изрекла опомену.   

Татјана Мацура је поново затражила реч, рекавши да председница злоупотребљава позицију на којој се налази и да је потребно да јој поништи опомену. Тражила је да јој се врати време које јој је урачунато док је председница говорила, на шта је председница замолила да поштује ред и достојанство парламента. Рекла је да ће јој време за расправу бити враћено, али да претходно треба да добије реч. 

Након што је добила реч, Татјана Мацура је поново замолила министра да објасни разлику између одсуства са рада ради неге детета и права на додатак за помоћ и негу другог лица. 

Милош Јанковић, в.д. помоћника министра је подсетио да је одсуство са рада ради неге детета, право које се остварује до пете године живота детета. Уколико би поменути амандман био прихваћен, било би омогућено истовремено коришћење два права, међутим, на основу предложеног решења, родитељ може да одлучи да ли ће корисити право на додатак за помоћ и негу другог лица, које није ограничено, или ће у периоду када је детету потребна посебна нега, то право користити до пете године детета и за то остваривати накнаду зараде, а потом, уколико околности тако захтевају, може се пријавити за остваривање другог права, али је немогуће оба користити истовремено.  

Татјана Мацура је објаснила да додатак за помоћ и негу другог лица добијају и одрасли и деца, уколико им је степен инвалидитета 100%. Код остваривања овог права, нема везе да ли су родитељи детета запослени, нити да ли је одрасла особа која је корисник овог права запослена. На основу добијеног објашњења, закључила је да помоћник министра није дошао припремљен на седницу, а с обзиром на то да министар одбија да одговори на питање, сматра да он не познаје ову проблематику, иако се налази на највишој позицији у Министарству. 

Као додатно објашњење је дала пример детета које је слепо, па по том основу прима додатак за помоћ и негу другог лица, међутим, уколико исто то дете оболи од рака и потребно је да неко време проведе у болници, родитељ има право на накнаду зараде у периоду који проведе ван посла, односно са дететом у болници, ради посебне неге. Оваквом детету се за то време не ускраћује додатак за помоћ и негу другог лица, коју прима на основу свог инвалидитета и које није повезано са другом болешћу. 

Још једном је замолила да се министар тим поводом обрати Одбору. 

Поводом примедбе да је и Заштитник грађана указао на став 7. члана 12, Милош Јанковић је рекао да је у међувремену разговарано са самим заштитником, који је прихватио образложење Министарства због чега није могуће истовремено користити оба права. 

Кад је у питању накнада са рада ради посебне неге детета, рекао је да се она најчешће додељује на основу закључка одређене комисије (након завршеног породиљског одсуства), а уколико се након тог додатног периода испостави да дете има степен инвалидности услед кога ће му бити додељен додатак за помоћ и негу другог лица, престаће исплата накнаде за посебну негу. У сваком случају ће родитељи моћи да изаберу једно од ова два права. 


Пошто је Татјана Мацура прекинула помоћника министра и почела да говори паралелно са њим, председница јој је изрекла другу опомену. 


Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да је сагласна с образложењем Владе о томе зашто предложени амандман треба одбити и сматра да се ради о суштинском неразумевању права одраслих, права деце и самог Предлога закона о финансијској подршци породици са децом. Наиме, Предлогом закона се не ускраћује право родитељу на одсуство са рада ради посебне неге детета и он то право има до пете године живота детета, као што је већ речено. Међутим, кад је у питању додатак за помоћ и негу другог лица, не може се правити паралела између одраслих лица и тек рођене деце. Дијагноза у погледу инвалидитета се најчешће успоставља око треће године детета, јер је то период када се сматра да би дете требало да је савладало говор и да је његов психо-моторни развој завршен, па пре тога и не може да оствари додатак за помоћ и негу другог лица, тј. док лечење не буде завршено. Након успостављања дијагнозе, надлежна комисија Републичког фонда за ПИО одобрава ово право. 


Скренула је пажњу на то да би се предложеним амандманом управо ускратило право деци с инвалидитетом да буду укључена у друге услуге које родитељима стоје на располагању, а које је држава обезбедила. Уколико би овај амандман био прихваћен, то би подразумевало даљу изолацију деце и додатно затварање, а то није у складу са социјалном политиком државе. 

Марија Јањушевић је рекла да је у вези са чланом 12. Предлога закона о финансијској подршци породици са децом требало више речи да буде на претходној седници Одбора којој су присуствовали представници организација особа с инвалидитетом. Било би добро да су тад представници Министарства изнели шта је спорно у вези са прхватањем амандмана на овај члан, јер није јасно због чега је ускраћена могућност да се ово право оствари по два основа.


Изразила је наду да је министар свестан одговорности коју преузима на основу члана 32. Предлога закона, који каже да номиналне износе и начин усклађивања цензуса за остваривање права на дечији додатак, прописује Влада на предлог министра надлежног за социјална питања.


Подсетила је да је недеља посвећена особама с инвалидитетом за нама, а пред нама је Дан људских права, тако да је прави тренутак да држава покаже да брине о свим својим грађанима.     

Татјана Мацура је поново затражила објашњење у вези са тим која је сврха туђе неге и помоћи, тј. због чега се ова надокнада добија. 


У вези са својим амандманом на члан 13. Предлога закона, којим је предложено да се збир месечних основица на који су плаћени доприноси на зараду породиље рачуна за последњих 12 месеци пре отпочињања породиљског одсуства, а не 18, како стоји у Предлогу закона, рекла је да није у реду на овај начин се обрачунавати са женама. Није сигурна где се дошло до података да су вршене преваре у вези са плаћањем доприноса породиљама, или ако су у питању претпоставке, како се дошло до тога да жене у Србији које рађају, теже да преваре државу. С друге стране, Предлогом закона о буџету за 2018. годнину, предвиђено је издвајање од 30 милијарди динара за помоћ државним предузећима, која су за разлику од поменутих жена, под протекторатом државе.

Још једном је затражила да министар да објашњење грађанима Србије, особама с инвалидитетом, члановима Одбора – чему служи додатак за помоћ и негу другог лица.


Рекла је да се у Предлогу закона јављају нелогичности, јер се с једне стране говори о подршци наталитету у Србији, а с друге стране се све подиже на недостижан ниво за жене. Подсетила је на то са каквим питањима се жене сусрећу на интервјуима за посао, као и са каквим се препрекама свакодневно сусрећу, почев од тога да их послодавци ретко запошљавају на неодређено време, услед бојазни од одласка на породиљско одсуство. 

Истакла је да је још једна од казни за успешне пословне жене та што је Предлогом закона, збир накнаде зараде за време породиљског одсуства, ограничен на три просечне месечне зараде у РС, за разлику од досадашњих пет. 

С обзиром на то да се потом Татјана Мацура јавила да образложи амандман на члан 20. Предлога закона, председница ју је подсетила да је потрошила 10 минута које је имала за расправу, али да ће добити два минута за овај амандман. 


Татјана Мацура је скренула пажњу на то да је добро што су Предлогом закона препознате и пољопривредне осигуранице, али је предвиђено да оне буду пријављене на стаж осигурања 24 месеца пре рођења детета, да би имале право на накнаде. Сматра да је за њих недостижно остваривање овог права и ово не види као меру подршке, па је поставила питање због чега су све лествице подигнуте, уместо да је рок остао за све 12 месеци. 

Председница је подсетила да се термин „пријављен“ односи на то да се уредно исплаћују порези и доприноси за социјално и пензионо осигурање, како би се остварило право. 

Марија Јањушевић се осврнула на амандман на члан 30. који су поднели посланици посланичке групе Социјалдемократска странка – Народна странка (а поменути члан се односи на услове за остваривање права на дечији додатак). Наиме, амандманом је предложено да речи „утврђени цензус“ буду замењене речима „износ четвртине просечне месечне нето зараде за месец у ком је поднет захтев“, као и да се овај износ усклађује сваке године 1. априла и 1. октобра са индексом трошкова живота. Изнела је податак да је за седам година дошло до повећања давања од 33%, само по основу усклађивања са трошковима живота, па сматра да је овакво усклађивање потребно задржати.

Министар је у одговору на све до тад изнето у дискусији, рекао да је идеја приликом доношења овог закона била да се област која се односи на давања породиљама, законски уреди на најбољи начин, притом остављајући флексибилност Влади и Министарству да реагују у складу са потребама и економским могућностима, а тако да резултат буде позитиван природни прираштај. 

Рекао је да циљ није био уштеда, јер држава за социјалну помоћ има предвиђен буџет, који ће бити подељен у износу од 100%. Међутим, с обзиром на то да је у прошлости било мањкавости у примени приликом доделе финансијских средстава, било је јасно да је потребно целокупан износ расподелити на правичнији начин. У зависности од извршења буџета, биће могуће одређене износе чак и повећати.


Објаснио је да родитељи који раде, имају право на додатак за негу и помоћ другог лица, како би ангажовали друго лице које ће бринути о детету док су родитељи на послу. У случају кад родитељ одлучи да он брине о свом детету, има право на одсуство са посла и тад добија надокнаду. 

Рекао је да је сарадња Министарства са организацијама особа с инвалидитетом одлична и да ће будуће измене и допуне закона из ове области бити рађене искључиво уз консултације са њима. Држава у том погледу неће штедети, а подсетио је да сви номинални износи, било да се односе на бригу о породицама са децом, или о особама с инвалидитетом, сваке године расту.

У вези са примедбом да ће на основу члана 32. Предлога закона, номиналне износе и начин усклађивања цензуса за остваривање права на дечији додатак, прописивати Влада на предлог министра, рекао је да је ово уређено на тај начин баш из разлога да не би морале да се врше измене закона за било коју нову меру која се жели применити, јер је у питању област у којој је потребно брзо реаговати.   

Рекао је да законом неће бити обухваћени само пољопривредни осигураници, већ сви који до сад нису били препознати законом, као што су мајке које су до сад радиле на привременим и повременим пословима, на одређено време, по уговору о делу итд, а ова мера ће утицати на спречавање рада на црно. 


Позвао је све жене којима приликом интервјуа за посао буду постављана непримерена питања, да ово пријаве, а Министарство ће реаговати упућивањем Инспекције.         


Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва је размотрио Предлог закона о финансијској подршци породици са децом, у појединостима, који је поднела Влада Републике Србије и Народној скупштини подноси  
И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о финансијској подршци породици са децом поднели народни посланици: Вјерица Радета, Ружица Николић, Зоран Красић, Срето Перић, Марина Ристић, Никола Савић, Мирослава Станковић Ђуричић, Филип Стојановић, Немања Шаровић, Миљан Дамјановић, Милорад Мирчић, Александра Белачић, Наташа Јовановић, Љиљана Михајловић, Горан Чабради, Љупка Михајловска, Татјана Мацура, Бранка Стаменковић, Ана Стевановић, Зоран Бојанић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Оливера Пешић, Јелена Жарић Ковачевић, Александар Марковић, Милена Бићанин, Соња Павловић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић, Зоран Живковић, Ненад Константиновић, Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Здравко Станковић, Данијела Стојадиновић, Звонимир Стевић, Мирјана Драгаш, Стефана Миладиновић, Ивана Динић и Звонимир Стевић. 
I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:

· на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Јелена Жарић Ковачевић и Александар Марковић (6 за, 3 против, двоје није гласало); 
· на члан 31, који је поднео народни посланик Звонимир Стевић (8 за, 2 против, 1 није гласао);

· на члан 31, који је поднела народни посланик Данијела Стојадиновић (8 за, 1 против, 1 није гласао);

· на члан 39, који су заједно  поднели народни посланици Љубица Мрдаковић Тодоровић и Оливера Пешић (9 за, 1 није гласао);

· на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Љубица Мрдаковић Тодоровић и Оливера Пешић (10 за);

· на члан 46, који су заједно поднели народни посланици Јелена Жарић Ковачевић и Александар Марковић, са исправком (9 за, 1 није гласао); 

· на члан 53, који су заједно поднели народни посланици Љубица Мрдаковић Тодоровић и Оливера Пешић (10 за);

· на члан 53, који су заједно поднели народни посланици Јелена Жарић Ковачевић и Александар Марковић (10 за).
II

Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
· на члан 2, који је поднео народни посланик Ненад Константиновић (9 против, 1 уздржан);

· на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 9 против, 1 није гласао);

· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Ружица Николић и Зоран Красић (11 против);
· на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 9 против, 1 уздржан);
· на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Срето Перић, Вјерица Радета и Зоран Красић (11 против);

· на члан на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Соња Павловић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Зоран Живковић (9 против, 1 уздржан, 1 није гласао);

· на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (9 против, 1 уздржан, 1 није гласао);
· на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Марина Ристић (11 против);
· на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Никола Савић (11 против);
· на члан на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Соња Павловић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Зоран Живковић (9 против, 1 уздржан, 1 није гласао);
· на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 10 против);

· на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Мирослава Станковић Ђуричић (11 против);
· на члан 11, који је поднео народни посланик Горан Чабради (1 за, 9 против, 1 није гласао);
· на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Филип Стојановић (11 против); 
· на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Немања Шаровић (10 против, 1 није гласао);
· на члан на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Соња Павловић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Зоран Живковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 10 против);
· на члан 12, који је поднела народни посланик Милена Бићанин и заједно народни посланици Љупка Михајловска, Татјана Мацура и Бранка Стаменковић, у истоветном тексту (1 за, 9 против, 1 није гласао);

· на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Татјана Мацура, Бранка Стаменковић, Љупка Михајловска и Ана Стевановић (1 за, 8 против, двоје није гласало);

· на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 8 против, двоје није гласало);
· на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Мирјана Драгаш и Стефана Миладиновић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 15, који је поднео народни посланик Горан Чабради (1 за, 9 против, 1 није гласао);

· на члан 15, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 10 против);
· на члан 17, који је поднела народни посланик Ана Стевановић (1 за, 9 против, 1 није гласао);
· на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић,  са исправком (10 против, 1 није гласао);
· на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Миљан Дамјановић и Вјерица Радета (11 против);
· на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Соња Павловић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Зоран Живковић (10 против, 1 није гласао);
· на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Љупка Михајловска, Татјана Мацура и Бранка Стаменковић (1 за, 9 против, 1 уздржан); 
· на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Татјана Мацура, Бранка Стаменковић, Љупка Михајловска и Ана Стевановић (1 за 9 против, 1 није гласао);

· на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Мирјана Драгаш и Стефана Миладиновић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 19, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 19, који је поднео народни посланик Горан Чабради (1 за, 8 против, двоје није гласало);

· на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (9 против, двоје није гласало);

· на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Татјана Мацура, Бранка Стаменковић, Љупка Михајловска и Ана Стевановић (1 за, 9 против, 1 није гласао);

· на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Мирјана Драгаш и Стефана Миладиновић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Јелена Жарић Ковачевић и Александар Марковић (10 против, 1 није гласао); 
· на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Љубица Мрдаковић Тодоровић и Оливера Пешић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 10 против);

· на члан 22, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 10 против);

· на члан 22, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Милорад Мирчић и Вјерица Радета (11 против);
· на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 24, који су заједно поднели народни посланици Зоран Бојанић и Миланка Јевтовић Вукојичић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 24, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић и Вјерица Радета (11 против); 

· на члан 24, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Соња Павловић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Зоран Живковић (10 против, 1 није гласао);
· на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Наташа Јовановић и Вјерица Радета (10 против, 1 није гласао); 

· на члан 28, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против, 1 није гласао);

· на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 9 против, 1 није гласао);

· на члан 31, који је поднела народни посланик Ивана Динић (9 против, 1 није гласао);
· на члан 31, који је поднела народни посланик Стефана Миладиновић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 33, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 33, који је поднела народни посланик Данијела Стојадиновић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 38, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 39, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 9 против);
· на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Љубица Мрдаковић Тодоровић и Оливера Пешић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 47, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 48, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 49, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (9 против, 1 није гласао);

· на члан 53, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (8 против, двоје није гласало);

· на члан 54, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (1 за, 9 против);

· на члан 54, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Љиљана Михајловић и Вјерица Радета (10 против). 

III

Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео амандмане на члан 2. став 3, члан 20. став 2. и члан 52. став 1. Предлога закона. 

Представник предлагача је на седници Одбора прихватио амандмане Одбора на члан 2. став 3, члан 20. став 2. и члан 52. став 1. Предлога закона. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.


Председница је рекла да на основу члана 70. Пословника Народне скупштине, председник одбора предлаже одбору поступање у вези са иницијативама, петицијама, представкама и предлозима који се односе на питања из делокруга одбора. Наиме, Одбору је од стране заменика заштитника грађана 7. децембра у 18, 35 часова, по истеку рока за подношење амандмана, упућена иницијатива за подношење два амандмана на Предлог закона о финансијској подршци породици са децом, која је електронским путем упућена свим члановима. Амандмане у истоветном тексту су већ поднела три посланика посланичке групе Доста је било и један посланик посланичке групе Социјалдемократска партија Србије. Влада у свом мишљењу није прихватила амандмане народних посланика, уз адекватно образложење, а с обзиром на то да је Одбор већ гласао о поменутим амандманима, сматра да ни ову иницијативу не треба даље разматрати, са чиме су се сложили чланови Одбора.


Министар је рекао да је након добијања информације о томе да је заменик заштитника грађана Одбору доставио поменуту иницијативу, контактирано са канцеларијом Заштитника грађана и пружено је објашњење које се налази и у Мишљењу Владе на овај предлог закона, након чега је заштитник грађана прихватио ове примедбе и одустао од иницијативе.  

Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о раду, који је поднела Влада, у појединостима

Председница је рекла да је на Предлог закона приспело 17 амандмана, од којих Влада није прихватила ни један, а Мишљење Владе се налази у е-парламенту. Потом је Одбор о предложеним амандманима извршио групно гласање.

Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва је размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о раду, у појединостима, који је поднела Влада Републике Србије и Народној скупштини подноси

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о изменама и допунама Закона о раду поднели народни посланици: Вјерица Радета, Александра Белачић, Зоран Красић, Дубравко Бојић, Александар Шешељ, Миљан Дамјановић, Наташа Јовановић, Петар Јојић, Томислав Љубеновић, Момчило Мандић, Љиљана Михајловић, Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Томислав Жигманов, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Душан Милисављевић.

I

Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Вјерица       Радета, Александра Белачић и Зоран Красић (10 против);

· на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против);

· на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Дубравко Бојић, Вјерица Радета и Зоран Красић (10 против);

· на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против);

· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Александар Шешељ (10 против);

· на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Миљан Дамјановић (10 против);

· на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић, и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, и заједно народни посланици Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Томислав Жигманов, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, у истоветном тексту (10 против);
· на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Петар Јојић (10 против);
· на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против);

· на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Томислав Љубеновић (10 против);
· на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Томислав Жигманов, Душан Петровић и Верољуб Стевановић (10 против);
· на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић (10 против);
· на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Момчило Мандић и Вјерица Радета, и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, у истоветном тексту (10 против);
· на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Љиљана Михајловић и Вјерица Радета (10 против).


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.

Трећа тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, који је поднела Влада, у појединостима

Председница је рекла да је на Предлог закона приспело 18 амандмана, од којих је Влада прихватила један, а Мишљење Владе се налази у е-парламенту. Одбор је најпре гласао о амандаману који је Влада прихватила, а потом је о осталим амандманима извршио групно гласање. 

Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва је размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, у појединостима, који је поднела Влада Републике Србије и Народној скупштини подноси
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености поднели народни посланици: Вјерица Радета, Ружица Николић, Зоран Красић, Срето Перић, Марина Ристић, Никола Савић, Мирослава Станковић Ђуричић, Филип Стојановић, Немања Шаровић, Миљан Дамјановић, Милорад Мирчић, Александра Белачић, Наташа Јовановић, Љиљана Михајловић, Јелена Жарић Ковачевић, Александар Марковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Драгољуб Мићуновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Томислав Жигманов, Душан Петровић, Верољуб Стевановић, Душан Милисављевић, Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић.

I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:
· на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Jелена Жарић Ковачевић и Александар Марковић (10 за).
II


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Вјерица       Радета, Ружица Николић, Зоран Красић (8 против, двоје није гласало);

· на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Срето Перић, Вјерица Радета и Зоран Красић (8 против, двоје није гласало);

· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Марина Ристић (8 против, двоје није гласало);
· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић (8 против, двоје није гласало);
· на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Зоран Красић и Никола Савић (8 против, двоје није гласало);

· на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Мирослава Станковић Ђуричић (8 против, двоје није гласало);

· на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Филип Стојановић, и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић, у истоветном тексту (8 против, двоје није гласало);
· на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Драгољуб Мићуновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Томислав Жигманов, Душан Петровић, Верољуб Стевановић, Душан Милисављевић (8 против, двоје није гласало); 
· на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Немања Шаровић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић, и заједно Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Драгољуб Мићуновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Томислав Жигманов, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Душан Милисављевић, у истоветном тексту (8 против, двоје није гласало);
· на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Миљан Дамјановић и Вјерица Радета (8 против, двоје није гласало);
· на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Милорад Мирчић и Вјерица Радета (8 против, двоје није гласало);
· на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић и Вјерица Радета (8 против, двоје није гласало);
· на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Наташа Јовановић и Вјерица Радета (8 против, двоје није гласало);
· на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Љиљана Михајловић и Вјерица Радета (8 против, двоје није гласало).

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.

Четврта тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању странаца, који је поднела Влада, у појединостима

Председница је рекла да је на Предлог закона приспело девет амандмана, од којих Влада није прихватила ни један, а Мишљење Владе се налази у е-парламенту. Потом је Одбор о предложеним амандманима извршио групно гласање.
Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва је размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о запошљавању странаца, у појединостима, који је поднела Влада Републике Србије и Народној скупштини подноси

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о изменама и допунама Закона о запошљавању странаца поднели народни посланици: Александар Шешељ, Наташа Јовановић, Зоран Красић, Дубравко Бојић, Вјерица Радета, Срето Перић, Ружица Николић, Љиљана Михајловић, Никола Савић, Милорад Мирчић, Миљан Дамјановић, Мирослава Станковић Ђуричић, Марина Ристић и Томислав Љубеновић.

I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Наташа Јовановић и Зоран Красић (10 против);

· на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Дубравко Бојић, Вјерица Радета и Срето Перић (10 против);

· на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Срето Перић, Зоран Красић и Ружица Николић (10 против);

· на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета, Љиљана Михајловић и Александар Шешељ (10 против);

· на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ и Никола Савић (10 против);
· на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић (10 против);

· на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Мирослава Станковић Ђуричић и Вјерица Радета (10 против);

· на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Срето Перић и Марина Ристић (10 против);

· на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Томислав Љубеновић и Вјерица Радета (10 против).

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.  
Седница је завршена у 18, 10 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
