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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/168-18
19. јул 2018. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      28. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 17. ЈУЛА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 13, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Сандра Божић,  Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Весна Николић Вукајловић, Љупка Михајловска, Предраг Јеленковић, Горица Гајић, као и заменици чланова: Радован Јанчић (Александра Малетић), Хаџи Милорад Стошић (Милена Ћорилић) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јосип Броз, Томислав Жигманов, Марија Јевђић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици.  
Седници су присуствовали и: Тања Мишчевић, шефица Преговарачког тима за вођење приступних  преговора Републике Србије Европској унији, Бојана Станић и Јована Миловановић, в. д. помоћнице министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Драгана Савић и Ненад Ракић, виши саветници у Министарству.  
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога преговарачке позиције Републике Србије за Међувладину конференцију о приступању Републике Србије Европској унији за Преговарачко поглавље 2 – „Слобода кретања радника“ (број 337-2476/18 од 9. јула 2018. године), који носи ознаку „РЕСТРИКТИВНО“.
Председница је рекла да је седам чланова Одбора, поднело предлог да у складу са чланом 255. став 3. Пословника Народне скупштине данашња седница, на којој ће се разматрати Предлог преговарачке позиције РС за Преговарачко поглавље 2 – „Слобода кретања радника“, буде затворена за јавност, с обзиром на то да носи ознаку „Рестриктивно“.
Предлог је прихваћен већином гласова (10 за, двоје уздржано). 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога преговарачке позиције Републике Србије за Међувладину конференцију о приступању Републике Србије Европској унији за Преговарачко поглавље 2 – „Слобода кретања радника“ (број 337-2476/18 од 9. јула 2018. године), који носи ознаку „РЕСТРИКТИВНО“.
 Тања Мишчевић је рекла да се „слобода кретања радне снаге“ колоквијално назива „слобода кретања људи“, али да свакако треба правити разлику између онога што се подразумева под „шенгенским“ слободама кретања без граница, и онога о чему је данас реч, а то је укључивање у тржиште рада ЕУ, као и отварање домаћег тржишта рада за радну снагу из држава чланица ЕУ. 
Истакла је да је ово једно од носећих поглавља и у преговорима, и уопште у функционисању ЕУ, јер представља елемент четири слободе на којима се ЕУ заснива. Међутим, тренутно је и једно од интригантнијих, јер су управо слобода  кретања радне снаге и отвореност тржишта рада, међу главним разлозима што је рецимо Велика Британија одржала референдум о иступању из ЕУ. Стога се читавој теми приступа опрезно, још од 2014. године, када је урађен и скрининг, а већ у другој половини те године је стигао извештај са скрининга за ово поглавље, док је у току била израда преговарачке позиције. Успут се посматрало и наше место у ширем контексту, како би на најбољи начин били заштићени интереси и домаће радне снаге, и Србије као државе која треба да угости радну снагу. 
Рекла је да Поглавље 2 има четири шира дела, који се односе на приступ тржишту рада, на приступ мрежи која се назива ЕУРЕС (то су европске службе за запошљавање), на координацију система социјалне заштите и на електронску картицу здравственог осигурања. У вези са свим поменутим питањима је најпре требало представити стање у Србији, а затим је требало представити како ће у овим областима бити начињени кораци за поступно, али потпуно усаглашавање са правилима ЕУ.   
Подсетила је да у основним слободама нема прелазног периода, тако да Србија није могла да тражи никакво изузеће кад једног дана постане чланица ЕУ. Међутим, у овој области је сама ЕУ тражила прелазне периоде, па је свака нова држава чланица добила седам година додатног прилагођавања условима слободе тржишта рада. Ова питања се решавају најпре изменама и потпуним усклађивањем Закона о странцима, а потребна су и додатна усклађивања, посебно у вези с укидањем радних дозвола, које за странце не смеју да постоје у моменту ступања у чланство, као и регулисање питања које професије су ограничене и могу бити само за домаће држављане. 
Кад је у питању сарадња са европским заводима за запошљавање, рекла је да иако је потребно да буду припремљени сви инструменти за прикључивање овом систему једног дана, Србија свакако не може постати његов део пре самог ступања у чланство. 
У оквиру координације система социјалне сигурности, који је базиран на билатералним споразумима, реч је о томе да сви они који имају слободу кретања као радници, морају имати и своју сопствену сигурност. То подразумева обрачунавање зарада, пензија, радног стажа, који се мора акумулирати без обзира на то где је неко радио. 
Кад је у питању европска картица здравственог осигурања, постојала је обавеза прављења анализе колики су трошкови издавања оваквих картица и то чини саставни део преговарачке позиције. 
Рекла је да се доста обавеза, које су биле предвиђене националним програмом за усвајање европских прописа, одвија поступно, а 2020. година ће бити ударна и тада би требало да усклађеност буде обављена у највећој могућој мери. 

Истакла је да се ово поглавље не односи на то да Србија отвара своје границе и пушта младу радну снагу, већ напротив, овим поглављем се чини покушај да се створе и тржиште рада и услови за рад, који ће бити потпуно исти, без обзира на то где радник који је држављанин Србије, жели да ради, а из искуства се зна да тек онда кад услови постану исти, престаје потреба селидбе радне снаге ван граница матичне државе. 
Рекла је да не постоје гаранције да ће ово бити једно од првих поглавља која ће Србија отворити, јер је расправа на ову тему озбиљна и у самој ЕУ и она ће сигурно потрајати. Међутим, током преговора ће бити редефинисани рокови за усаглашавање, биће дефинисани административни капацитети и треба да постоји обазривост у погледу тога како ће ова област напредовати.  
У дискусији су учестовали: Миланка Јевтовић Вукојичић, Марија Јањушевић, Тања Мишчевић, Горица Гајић, Весна Николић Вукајловић, Ненад Ракић и Бранимир Ранчић.      

Председница је указала на то да је у тексту Предлога преговарачке позиције потребно навести и најновију измену и допуну Закона о запошљавању странаца, коју је Народна скупштина усвојила на седници од 27. јуна 2018. године, с обзиром на то да је садржина прописа кретање и настањивање радника, а да се изменом и допуном врши поједностављење и скраћење поступка издавања дозвола за запошљавање.       
Истакла да је доста тога урађено у погледу хармонизације правне регулативе Републике Србије са регулативом ЕУ. 

Истакла је и координацију система социјалне сигурности с аспекта електронске размене података у области пензијског и инвалидског осигурања са свим државама бивше Југославије, а поготово ако се има у виду то колико представки Одбор добија од људи који сада живе на територији Србије, а радни стаж су стекли на простору једне од бивших република. Електронском разменом података се иде у сусрет бржем и ефикаснијем решавању потреба грађана у овој области.  

Марија Јањушевић је рекла да колико је њој познато, ЕУ захтева од Србије да потпише правно-обавезујући споразум о хармонизацији односа са Косовом и да га на тај начин призна као независну државу. Уколико је то услов за приступање, лицемерно је говорити о било ком другом питању.  
Поставила је питање да ли су позната искуства Хрватске у овој области, јер сумња да су у овој земљи, упркос хармонизацији законодавства, успели да сачувају своју младу радну снагу и спрече „одлив мозгова“. 
Тања Мишчевић је одговорила да се претходна говорница осврнула на преговарачки оквир, дакле, на шири акт у оквиру преговора Србије са ЕУ, који је представљен у јануару 2014. године. Од тада је то јавни документ који се налази на сајту Министарства за европске интеграције и сви његови елементи су јасно видљиви, а између осталог и то да признавање независности Косова није услов, већ за вођење преговора у Поглављу 35 правно-обавезујући споразум о свеобухватној нормализацији чини елемент напретка у том сегменту. Преговори се воде у складу са тзв. статусно-неутралним ставом ЕУ, која нема једнообразни став о односу према једнострано проглашеној независности. 
Кад је у питању поменуто напуштање Хрватске од стране младих, подсетила је да је ова држава постала чланица ЕУ у јуну 2013. године, али да су што се тржишта рада тиче, још увек затворени, што је у супротности с оним о чему је било речи. Дакле, Хрватску млади не напуштају због отворености тржишта рада, већ због економске ситуације и недговарајућих услова које Хрватска нуди. Ово Србија жели да избегне и да из лошег искуства Хрватске научи нешто, како би се код нас услови за бољи рад стварали паралелно.  
Марија Јањушевић је рекла да одговор који се односи на ситуацију у Хрватској, говори у прилог томе да придруживање ЕУ неће донети ништа добро Србији, ако пре тога ми сами не поправимо економску ситуацију у земљи и не ојачамо домаћу привреду. 
Горица Гајић је истакла да као представник евроскептичне странке сматра да је најпре требало решити поједине кључне спољнополитичке проблеме у земљи и видети у ком ће смеру даље ићи односи са КиМ, па тек онда отварати теме, онако како је предвиђено према поглављима. 
Кад је у питању европска картица здравственог осигурања, затражила је појашњење – уколико осигураници држава са којима имамо склопљене споразуме о социјалном осигурању могу у Србији да користе ову картицу и самим тим могу овде да се лече, зашто не постоји реципроцитет кад су наши осигураници у питању. 

Весна Николић Вукајловић је шефици Преговарачког тима поставила питање колико је по њеном мишљењу све о чему је до сад преговарано и што је потом усвојено у Народној скупштини, применљиво у реалном животу и колико је допринело да грађани живе боље.  

Тања Мишчевић је истакла да нема преговарања уколико су са друге стране захтеви, већ правно-обавезујући документи представљају елементе о којима се током преговора разговара. 
Рекла је да чланство у ЕУ само по себи не представља обећање „рајског живота“, већ пружа одређене могућности, које свако користи како најбоље  уме. Хрвати сами признају да се нису најбоље снашли у улози нове чланице, а и анализе које су правили показују да нису на прави начин искористили фондове и услове које чланство у ЕУ нуди. 
Кад је у питању европска картица здравственог осигурања, истакла је да је сваки међународни споразум реципрочан. 

У вези са питањем о томе зашто се преговори врше и шта се од тога примењује, дала је конкретан пример. Наиме, до отварања преговора у Поглављу 26 (односи се на образовање и културу), у Србији је постојала нострификација диплома за студенте који су високо школовање завршили у иностранству и та процедура је трајала три до пет година, а чак се дешавало да буду одбијене нострификације диплома појединих великих и значајних универзитета. Отварањем и потом затварањем овог поглавља, укинута је нострификација и сада постоји признање високошколске исправе, које се разликује у зависности од тога да ли се школовање наставља, или се заснива радни однос, а ова процедура сада траје три до шест месеци и доста је јефтинија. На овом малом примеру се види шза значи приближавање ЕУ у практичном смилу, а заправо је то стављање у уређени контекст.   
Весна Николић Вукајловић је рекла да овај конкретан пример, који се односи на један мали сегмент, није споран. Али за обичног човека, а и ако се посматра пракса, већина донетих закона није применљива у реалном животу, где у многим областима ствари не функционишу, док Преговарачки тим упорно тврди супротно. Сматра да приликом преговарања треба узимати у обзир реално стање, а не само слепо преписивати прописе ЕУ.  
Тања Мишчевић је рекла да се слаже са реченим и да Преговарачки тим управо то и ради – посматра реално стање, јер није поента у вођењу преговора којима ће само особа која је на челу Преговарачког тима бити задовољна, већ је потребно да та особа као грађанин своје државе на крају буде задовољна. Најважније користи неће ни бити видљиве обичном човеку на самом почетку, али ће се фокус постепено померати на важна питања која до сад нисмо ни примећивали. 
Као пример применљивости закона је навела и Закон о организацији судова, чије је доношење допринело томе да се цифра од два и по милиона заосталих случајева, само организацијом судова и увођењем базе података, сведе на 700 хиљада случајева. Не може се очекивати да се све оно што се до сад споро развијало, развије преко ноћи. Наравно, одговорност није само на Преговарачком тиму и министарствима, већ и на Народној скупштини и сви заједно раде на томе, а фокус јесте на праћењу онога што кажу струка, пољопривредници, искуство цивилних друштава итд. До сада Србија није слала у Брисел ни једну званичну преговарачку позицију, пре него што је од цивилног друштва добијено зелено светло, уз консултације са надлежним скупштинским одбором – Одбором за европске интеграције. Цивилно друштво чини више од 700 организација, међу којима се налазе и: универзитети, институти, синдикати, Академија наука и уметности, пољопривредне асоцијације итд.
Ненад Ракић је дао одговор у вези са европском картицом здравственог осигурања, рекавши да је она део процеса координације социјалне сигурности, а споразуми су базирани на истим принципима, без обзира на то о којој грани социјалне сигурности је реч. Као што у преговарачкој позицији пише, тренутно са државама чланицама ЕУ имамо 20 билатералних споразума у области здравстевног осигурања. Дакле, реципроцитет постоји, али је пре одласка нашег држављанина у неку од ових држава, потребно обавити одређене формалности које се односе на Републички фонд за здравствено осигурање. Споразумима је свакако омогућено коришћење здравственог осигурања нашим осигураницима у иностранству, као и обрнуто. Ово се односи и на наше људе који су радећи у иностранству постали осигураници друге државе и они када дођу у нашу земљу, имају право на здравствено осигурање. Конкретно, кад је у питању картица, она се односи само на поједностављену администрацију и избегавање папирологије. У преговарачкој позицији пише да ми за сада немамо законску могућност да наше картице буду признате у другим државама, као што нпр. немачка картица не може да буде призната код нас.
Бранимир Ранчић се није сложио с изнетим констатацијама и паушалним оценама да у нашој привреди, па и просвети, здравству, а и шире, ништа не функционише. То је само један начин перцепције, али уколико се посматрају чињенице и бројке, ситуација је сасвим другачија.
Весна Николић Вукајловић је остала при својим тврдњама, рекавши да су бројке једно, а реалан живот нешто сасвим друго. 
Председница је истакла да стратешко опредељење ове Владе јесте приступ ЕУ, не само ЕУ ради и не само због тога што наша земља географски припада њеном простору, већ управо ради бољитка свих грађана. Приступање ЕУ и хармонизација стандарда (пре свега у правном оквиру), нису нешто што је Србији наметнуто, већ се то ради у најбољем интересу грађана ове земље, па је тако у последњих пет година дошло до повећања стандарда грађана и до пораста броја запослених, а Влада наставља одговорно да ради на преговарачким поглављима.   
Одбор је већином гласова (9 за, двоје против, 1 уздржан, 1 није гласао) дао позитивно мишљење на Предлог преговарачке позиције Републике Србије за Међувладину конференцију о приступању Републике Србије Европској унији за Преговарачко поглавље 2 – „Слобода кретања радника“ и извештај о томе ће доставити Одбору за европске интеграције. 
За известиоца Одбора на седници Одбора за европске интеграције, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, председник Одбора.

Седница је завршена у 14, 00 часова. 

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
