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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/305-18
10. јануар 2019. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 57. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 28. НОВЕМБРА 2018. ГОДИНЕ

Седница је почела у 9,03 часова. 

Седницом је председавао проф. др Жарко Обрадовић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Дубравка Филиповски, Душица Стојковић, Љиљана Малушић, Тијана Давидовац, Јован Палалић, Драган Шормаз, Милисав Петронијевић, др Санда Рашковић-Ивић и заменици чланова: Вера Јовановић и Јелена Вујић Обрадовић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Маја Мачужић, Марија Обрадовић, Наташа Јовановић, Никола Савић, Јасмина Николић, др Милорад Мијатовић, Ђорђе Косанић и Наташа Вучковић.

Седници је као повереник Владе из Министарства спољних послова присуствовала и Јасмина Синадиновић, министар саветник у Одељењу за међународну културну, просветну, научну, технолошку и спортску сарадњу.

Председник Одбора је обавестио да је седницу сазваo у року краћем од предвиђеног чланом 72. став 2. због реализације поднетих иницијатива.
Одбор је једногласно (са 11  гласова ЗА ) усвојио следећи  дневни ред:  
1.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Индије о сарадњи у области културе, уметности, младих, спорта и медија
2.
Иницијативе за посете

2.1. 
Позив за учешће на Седмом конгресу Привредникових стипендиста и српске омладине, који организује Српско привредно друштво „Привредник“, у Загребу, Република Хрватска, 15. децембра 2018. године.
3.
Извештаји о реализованим посетама
3.1. 
Извештај о учешћу делегације Посланичке групе пријатељства са Кином у Народној скупштини Републике Србије у студијској посети НР Кини, од 4. до 13. септембра 2018. године.
3.2.
Извештај о учешћу делегације Народне скупштине на Глобалном форуму за Парламентарце за евалуацију, Коломбо, Шри Ланка, од 17. до 19. септембра 2018. године.

4. 
Реализовани парламентарни контакти
4.1. 
Забелешка са састанка потпредседника Народне скупштине Верољуба Арсића са Петером Бејером, послаником Бундестага, одржаног 24. октобра 2018. године.

5.
 Посланичке групе пријатељства

5.1.
 Промене у саставу  ПГП са Ираном.
6.
Разно 


Тачка 1

Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Индије о сарадњи у области културе, уметности, младих, спорта и медија.


Представник Министарства спољних послова Јасмина Синадиновић представила је члановима Одбора основне одредбе Споразума.



На предлог председника Одбора, Одбор је једногласно (са 11 гласова ЗА) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Индије о сарадњи у области културе, уметности, младих, спорта  и медија.

 
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Жарко Обрадовић,  председник Одбора. 

Тачка 2
2.1. 

Позив за учешће на Седмом конгресу Привредникових стипендиста и српске омладине, који организује Српско привредно друштво „Привредник“, у Загребу, Република Хрватска, 15. децембра 2018. године 


На предлог Одбора за дијаспору и Србе у региону, Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) прихватио позив и одредио да на Конгресу учествује Миодраг Линта, председник Одбора за дијаспору и Србе у региону, коме је позив и упућен. 

Тачка 3

Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) усвојио наведене извештаје.

Тачка 4

Одбор је констатовао забелешку о реализованом парламентарном контакту.

Тачка 5
5.1.
Промене у саставу  ПГП са Ираном


Одбор је констатовао промене у саставу ПГП са Ираном.

Тачка 6

У вези са предстојећим учешћем делегације Одбора за спољне послове на Трећем трилатералном састанку одбора за спољне послове парламената Румуније, Бугарске и Србије, који ће се одржати у Букурешту, од 11. до 13. децембра ове године, о чему је Одбор донео одлуку на 56. седници, на предлог председника Одбора, Одбор је одредио да, уместо Ђорђа Вукадиновића који није у могућности да учествује, трећи члан делегације буде др Санда Рашковић Ивић.

Председник Одбора је обавестио чланове Одбора да је, уочи предстојеће посете делегације Одбора за спољне и европске послове Представничког дома Италије Србији, у недавном разговору са амбасадором Републике Италије у Београду Карлом Ло Кашом, покренуо иницијативу за посету делегације Одбора за спољне послове НС РС Парламенту Италије, имајући у виду да ће од 2006. године ово бити већ шеста посета Одбора за спољне послове Представничког дома или Сената Италије нашој земљи, док у истом периоду није било ниједне посете нашег Одбора за спољне послове Парламенту Италије, а потреба за парламентарном сарадњом и у том правцу несумњиво постоји. Председник Одбора се заложио да се то питање покрене и током предстојеће посете италијанске парламентарне делегације нашој земљи.
Седница је завршена у 9,16 часова.
	СЕКРЕТАР ОДБОРА

мр Душан Максић
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