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З А П И С Н И К
131. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА УСТАВНА ПИТАЊА И ЗАКОНОДАВСТВО
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ, ОДРЖАНЕ 25. НОВЕМБРА 2019. ГОДИНЕ


Седница је почела у 10,36 часова.
Седницом је председавао Ђорђе Комленски, председник Одбора
Седници су присуствовали чланови Одбора: Бојан Торбица, Неђо Јовановић, Весна Марковић, Александра Мајкић, Балинт Пастор  Војислав Вујић (заменик члана), Живан Ђуришић (заменик члана) и Милена Ћорилић (заменик члана).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Крсто Јањушевић, Србислав Филиповић, Весна Николић Вукајловић, Бајро Гегић, Гордана Чомић, Дејан Шулкић, Љупка  Михајловска и Вјерица Радета.
         Одбор је једногласно усвојио следећи дневни ред (9 гласова за ). 

              
Д н е в н и  р е д:

	
	1.  Разматрање амандмана на Предлог закона о буџету Републике Србије за 2020. годину, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за здравствено осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на финансијски план Националне службе за запошљавање за 2020. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2020. годину, који  је поднела Влада.

[bookmark: _GoBack]	Прва тачка дневног реда: Разматрање амандманана Предлог закона о буџету Републике Србије за 2020. годину, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за здравствено осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на финансијски план Националне службе за запошљавање за 2020. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2020. годину, који  је поднела Влада.
        	Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио амандман на члан 3. који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, на Предлог закона о буџету Републике Србије за 2020. годину, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за здравствено осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на финансијски план Националне службе за запошљавање за 2020. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2020. годину, који је поднела Влада и сматра да је у складу са Уставом и правним системом Републике Србије.
              Одбор је одлуку донео једногласно (са 9 гласова за).
  За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора. 
             Седница је завршена у10,39 часова.         
             Саставни део записника чине стенографске белешке. 
                                                                  
                              
      СЕКРЕТАР                                                                                                ПРЕДСЕДНИК

 др Радоје Церовић                                                                                    Ђорђе Комленски	
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