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ЗАПИСНИК
34. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ, ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ И ЕНЕРГЕТИКУ, ОДРЖАНЕ 3. ДЕЦЕМБРА 2018. ГОДИНЕ

                        Седница је почела у 14 часова и 5 минута.
	Седницом је председавала Снежана Б. Петровић, председник Одбора.
	Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Томић, Владимир Маринковић, Станислава Јаношевић, Бранислав Михајловић, Зоран Бојанић, Снежана Р. Петровић, Ана Чарапић, Горица Гајић, Јелена Мијатовић и Војислав Вујић.
	Седници је присуствовала Снежана Пауновић, заменик члана Одбора Новице Тончева.
	Седници нису присуствовали чланови Одбора: Студенка Ковачевић, Томислав Љубеновић, Дејан Николић, Иван Костић и Здравко Станковић, нити њихови заменици.
                        Седници су, на позив председника, присуствовали из Министарства привреде: Душан Вучковић и Драган Угрчић, помоћници министра, Љиљана Бановић, помоћник директора за правне послове у Агенцији за лиценцирање стечајних управника и Вишња Шундић, правни саветник за имплементацију стратешких улагања, и из Министарства рударства и енергетике: мр Мирјана Филиповић, државни секретар и Олга Антић Миочиновић, виши саветник.

                         На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о измени и допунама Закона о привредним друштвима,  који је поднела Влада (број 023-3526/18 од 19. новембра 2018. године), у појединостима;
2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о стечају, који је поднела Влада (број 422-3447/18 од 9. новембра 2018. године), у појединостима;
3. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о улагањима, који је поднела Влада (број 011-3604/18 од 23. новембра 2018. године), у појединостима;
4. Разматрање Предлога закона о стицању права својине на земљишту, објектима и водовима Рударско-топионичарског басена РТБ Бор д.о.о, Бор,  који је поднела Влада (број 011-3566/18 од 21. новембра 2018. године), у појединостима;
5. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за транспорт природног гаса „Јужни ток“, који је поднела Влада (број 011-3616/18 од 23. новембра 2018. године), у појединостима;
6. Разно.

                           Пре разматрања тачака утврђеног дневног реда, Одбор је већином гласова усвојио предлог да се обави расправа о поднетим амандманима и да се Одбор једним гласањем изјасни о амандманима које је Влада прихватила и једним гласањем о амандманима које Влада није прихватила (тзв. групно гласање).

Прва тачка дневног реда - Предлог закона о измени и допунама Закона о привредним друштвима
     	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о измени и допунама Закона о привредним друштвима и на основу члана 156. став 3. Пословника, поднео извештај  Народној скупштини.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који је поднела народни посланик Вјерица Радета;
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Наташа Јовановић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Ружица Николић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Срето Перић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 5, који је поднела народни посланик Вјерица Радета;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 6, који је поднела народни посланик Наташа Јовановић;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 7, који је поднела народни посланик Ружица Николић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Снежана Б. Петровић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда - Предлог закона о изменама и допунама Закона о стечају
	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о стечају и на основу члана 156. став 3. Пословника, поднео извештај  Народној скупштини.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који је поднела народни посланик Вјерица Радета;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Белачић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Наташа Јовановић;
- на члан 4, који је поднела народни посланик Ружица Николић;
- на члан 5, који је поднео народни посланик Милорад Мирчић;
- на члан 6, који је поднео народни посланиик Срето Перић;
- на члан 7, који је поднео народни посланик Никола Савић;
- на члан 8, који је поднео народни посланик Томислав Љубеновић;
- на члан 9, који је поднео народни посланик Немања Шаровић;
- на члан 10, који је поднео народни посланик Миљан Дамјановић;
- на члан 11, који је поднео народни посланик Александар Шешељ.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Снежана Б. Петровић, председник Одбора.
 Трећа тачка дневног реда- Предлог закона о изменама и допунама Закона о улагањима
	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о улагањима и на основу члана 156. став 3. Пословника, поднео извештај  Народној скупштини.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандмане на чл. 3. и 9. Предлога закона, које је поднела народни посланик Катарина Ракић.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Вјерица Радета и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Наташа Јовановић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 3, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Ружица Николић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 4, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Срето Перић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 5, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 6, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Никола Савић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 7, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Белачић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 8, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Дубравко Бојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 9, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Миљан Дамјановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 10, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Божидар Делић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 11, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Деспотовић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Петар Јојић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 13, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Томислав Љубеновић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 14, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Момчило Мандић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 15, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Милорад Мирчић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Љиљана Михајловић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 17, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Весна Николић Вукајловић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 18, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Марина Ристић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 19, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Филип Стојановић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 20, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 21, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Вјерица Радета и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 22, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Наташа Јовановић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Снежана Б. Петровић, председник Одбора.
Четврта тачка дневног реда - Предлог закона о стицању права својине на земљишту, објектима и водовима Рударско-топионичарског басена РТБ Бор д.о.о, Бор
	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о стицању права својине на земљишту, објектима и водовима Рударско-топионичарског басена РТБ Бор д.о.о, Бор и, на основу члана 156. став 3. Пословника,  поднео извештај  Народној скупштини.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандмане на члан 3, члан 7. са исправком и члан 12. Предлога закона, којe је поднео народни посланик мр Дејан Раденковић.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Вјерица Радета, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Наташа Јовановић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 3, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Ружица Николић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Душан Борковић;
- на члан 4, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Срето Перић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 5, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александар Шешељ, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 6, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Никола Савић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 7, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Белачић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 7, који је поднео народни посланик Душан Борковић;
- на члан 8, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Дубравко Бојић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 9, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Миљан Дамјановић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 10, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Божидар Делић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 11, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Деспотовић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Петар Јојић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 12, који је поднео народни посланик Ђорђе Вукадиновић;
- на члан 13, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Томислав Љубеновић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 14, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Момчило Мандић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 15, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Милорад Мирчић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Љиљана Михајловић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 17, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Весна Николић Вукајловић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 18, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Марина Ристић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 19, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Филип Стојановић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 20, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Немања Шаровић, заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и др Дијана Вукомановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић.
нову члана 156. став 3. Пословника, поднео извештај  Народној скупштини.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Снежана Б. Петровић, председник Одбора.

Пета тачка дневног реда - Предлог закона о изменама и допунама Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за транспорт природног гаса „Јужни ток“
	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за транспорт природног гаса „Јужни ток“ и, на основу члана 156. став 3. Пословника, поднео извештај Народној скупштини.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Снежана Б. Петровић, председник Одбора.
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