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ЗАПИСНИК
28. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКУ,
ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО,
ОДРЖАНЕ 25. СЕПТЕМБРА 2018. ГОДИНЕ


            Седница је почела у 13,00 часова. 
  
            Седницом је председавао Муамер Зукорлић, председника Одбора.

            Седници су присуствовали чланови Одбора: Марко Атлагић, Милена Бићанин, Љибушка Лакатош (заменик Владимира Орлића), Марко Парезановић (заменик Душана Борковића), Ђорђе Косанић, Михаило Јокић (заменик Богдана Обрадовића), Наташа Ст. Јовановић, Жарко Обрадовић, Александра Јерков, Ратко Јанков, Фатмир Хасани и Олена Папуга.
            Седници нису присуствовали:  Љубиша Стојмировић, Милетић Михајловић, Дубравко Бојић и Жарко Кораћ, нити његов заменици.
            Седници су присуствовали и: Младен Шарчевић, министар просвете, науке и технолошког развоја, Марко Попадић, шеф кабинета министра просвете, Бојан Тубић, помоћник министра и Владимир Бојковић саветник у Министарству.	

	Након гласања, усвојен је следећи:

Д н е в н и    р е д

1. Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању у појединостима;
2. Предлог закона  о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање у појединостима.

  	 Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је  Записник 27. седнице Одбора. 

Прва тачка дневног реда: Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању у појединостима

	Министар Шарчевић, говорећи о у Предлогу закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, је изнео да је у члану 8., потребно направити једну допуну техничке природе. Због тога је предлажио да Одбор поднесе амандман којим би се исправио овај недостатак. 
Председник одбора Муамер Зукорлић предложио је да Одбор поднесе амандман којим би се допунио члан 8. Предлога закона, а Одбор је, након гласања, одлучио да поднесе амандман на члан 8. Предлога закона,
Министар је прихватио тај амандман
	На предлог председника Одбора, одлучено је да се Одбор о амандманима изјашњава групно.
 Овим поводом, народна посланица Александра Јерков је указала да групно изјашњавање о амандманима није у складу са Пословником и да она жели да се засебно гласа о амандманима које је поднела њена посланичка група. Посебно је предложила да Одбор поднесе и амандман којим би се продужио рок Високошколским установама да ускладе своје статуте са законом. 
Министар Шарчевић је, коментарушићи предлог посланице Јерков, истакао да је против продужења рока, да је времена било и превише и да се од неког тренутка мора почети са применом. Министарство ће бити на располагању свим високошколским установама којима буде потребна помоћ приликом усклађивања правних аката.
	Осврћући се на примедбу Александре Јерков у вези са групним гласњем, председник Одбора је изнео да народни посланик, који жели да образлаже своје амандмане, може то да учини, али да ће се Одбор, на основу раније донете одлуке, о амандманима изјашњавати групно. 
	Народна посланица Љибушка Лакатош апеловала је на министра да се још једном размотри амандман на члан 10. који који су поднели народни посланици посланичке групе Савеза војвођанских Мађара, а који у мишљењу Владе није прихваћен.
Након гласања, Одбор је предложио Народној скупштини да прихвати амандман на члан 10. Предлога закона, а како је министар Шарчевић у име предлгача, такође прихватио амандман, он је постао саставни део Предлога закона.
[bookmark: _GoBack]	Коментаришући остале одредбе Предлога закона, министар је истакао да се омогућавањем полагања испита, израде и одбране мастер рада  и докторске дисертације  на страном језику, жели да овај закон добије интернационални карактер.
 		Након гласања Одбор је усвојио следећи

И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама закона о високом образовању и одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следећи амандман: 
                                                                          I
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланци Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек.
II
Одбор је одлучио након гласања да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1. који је поднела народни посланик Вјерица Радета;
· на члан 2. који је поднела народни посланик Наташа Јовановић;
· на члан 3. који је поднео народни посланик Милорад Мирчић;
· на члан 4. који је поднео народни посланик Немања Шаровић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Шешељ;
· на члан 5. који је поднео народни посланик Владимир Маринковић;
· на члан 6. који је поднео народни посланик Миљан Дамјановић;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланци Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 7. који је поднео народни посланик Дубравко Бојић;
· на члан 8. који је поднела народни посланик Ружица Николић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланци Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 9. који је поднео народни посланик Срето Перић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 10. који је поднео народни посланик Томислав Љубеновић;
· на члан 11. који је поднео народни посланик Никола Савић;
· на члан 12. који је поднела народни посланик Весна Николић Вукајловић;
· на члан 13. који је поднео народни посланик Зоран Деспотовић;
· на члан 14. који је поднела народни посланик Марина Ристић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланци Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Љупка Михајловска, Татјана Мацура, Владимир Ђурић, Александар Стевановић и Ненад Божић;
· на члан 15. који је поднео народни посланик Момчило Мандић;
· на члан 16. који је поднела народни посланик Александра Белачић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 17. који је поднела народни посланик Вјерица Радета;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Љупка Михајловска, Татјана Мацура, Владимир Ђурић, Александар Стевановић и Ненад Божић;
· на члан 18. који је поднела народни посланик Љиљана Михајловић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Ненад Константиновић,Мирослав Алексић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Маја Виденовић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Душан Милисављевић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић;
· на члан 19. који је поднео народни посланик Филип Стојановић;
· на члан 20. који је поднео народни посланик Петар Јојић;
· на члан 21. који је /поднео народни посланик Божидар Делић;

                                                       	III
	 
	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, након гласања, одлучио да поднесе амандман на члан 8. Предлога закона о изменама и допунама Закона о високом образовању.

	Наведени амандман Одбора прихватио је представник прадлагача закона. 
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је  председник Одбора, Муамер Зукорлић.


	Друга тачка дневног реда: Предлог закона  о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање у појединостима;

	О другој тачки дневног реда није било дискусија.
	Након гласања Одбор је усвојио следећи

	И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о професијама од посебног интереса за Републику Србију и условима за њихово обављање, и одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Александра Белачић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици  Наташа Јовановић  и Александар Шешељ; 
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Ружица Николић и Филип Стојановић;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Срето Перић и Момчило Мандић; 
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Марина Ристић и Љиљана Михајловић;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Немања Шаровић и Дубравко Бојић;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Деспотовић и Миљан Дамјановић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић и Весна Николић Вукајловић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Петар Јојић и Божидар Делић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Никола Савић и Томислав Љубеновић; 
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Александра Чабраја, Мариника Тепић, Соња Павловић, Јован Јовановић и Зоран Живковић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора, Муамер Зукорлић.

               Седница је завршена у 13,30 часова.


	СЕКРЕТАР	                                        ПРЕДСЕДНИК
	Драгомир Петковић	                                       Муамер Зукорлић 
