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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/68-19
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Б е о г р а д
З А П И С Н И К

27. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 27. МАРТА 2019. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,09 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: проф. др Зоран Драгишић, Милован Дрецун, Борисав Ковачевић, Александар Марковић, Дубравка Филиповски и Балша Божовић (напустио седницу током утврђивања дневног реда). 


Осим чланова Одбора, седници су присуствовале и Сандра Божић, заменик одсутног члана Одбора Мирослава Лазанског, Стефана Миладиновић, заменик одсутног члана Одбора Ђорђа Милићевића, и Маја Мачужић, заменик одсутног члана Одбора Јасмине Обрадовић.

Седници је присуствовао и Душко Тарбук, заменик присутног члана Одбора Александра Марковића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Владан Заграђанин, Божидар Делић, Марко Ђуришић, Мирослав Лазански, Момчило Мандић, Ђорђе Милићевић, Јасмина Обрадовић и Зоран Радојичић.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и Небојша Арсов, начелник Управе саобраћајне полиције и Маја Јестровић, шеф Одсека за међународне споразуме у Сектору за међународну сарадњу, европске послове и планирање Министарства унутрашњих послова.
НАПОМЕНА: Народна скупштина је, на седници одржаној 27. новембра 2018. године, констатовала да је Јасмини Николић, члану Одбора, престао мандат народног посланика пре истека времена на које је изабрана, услед подношења оставке.


Приликом утврђивања дневног реда, председница Одбора Марија Обрадовић је подсетила чланове Одбора да су током претходног дана добили њено обавештење да се дневни ред предложен у сазиву седнице допуњује новом тачком 2, односно разматрањем у начелу Предлога закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, који је поднела 25. марта 2019. године, односно након сазивања ове седнице. Напоменула је да је Предлог закона поднела са предлогом да буде донет по хитном поступку, о чему би, како је истакла, Народна скупштина требало да одлучује приликом утврђивања дневног реда Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине у 2019. години, сазваној такође за 27. март 2019. године, у складу с чим је предложила да се Предлог закона размотри на овој седници Одбора, као друга тачка дневног реда.


Чланови Одбора нису изнели примедбе на наведено излагање председнице Одбора.


Након излагања председнице Одбора, члан Одбора Балша Божовић је предложио да се у дневни ред уврсти и тачка у оквиру које би Одбор расправљао о одговорности два припадника полиције који су, приликом једног од недавних опозиционих протеста у Београду, како је изнето, прекорачили своја овлашћења и претукли учесника тог протеста Милана Перната.

Одбор, већином гласова (један за предлог, осам против, један није гласао), није прихватио предлог Балше Божовића за допуну предложеног дневног реда.

Одбор је, потом, већином гласова (девет за, један није гласао), утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1.
Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Литваније о сарадњи у борби против криминала, који је поднела Влада (број 011-428/19 од 11. марта 2019. године);

2.
Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, који је поднела народни посланик Марија Обрадовић, у начелу (број 22-549/19 од 25. марта 2019. године);

3. Р а з н о.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Литваније о сарадњи у борби против криминала, који је поднела Влада

Маја Јестровић из Министарства унутрашњих послова изнела је уводне информације о Предлогу закона, односно закљученом споразуму са Републиком Литванијом.

Није било дискусије.


У складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, Одбор је, једногласно (девет за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Литваније о сарадњи у борби против криминала.

Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, који је поднела народни посланик Марија Обрадовић, у начелу

Уводне информације о Предлогу закона изнела је председница Одбора, Марија Обрадовић, у својству предлагача закона.

Није било дискусије.


У складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, Одбор је, једногласно (девет за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, у начелу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, по оба предлога закона, Одбор је, једногласно (девет за), одредио Марију Обрадовић, председницу Одбора.
Трећа тачка дневног реда – Разно

Борисав Ковачевић је, поводом предлога Балше Божовића за проширење дневног реда, оценио да би Одбор требало да заузме начелни став о томе да не расправља о питањима као што је случај који је изнео Балша Божовић, док се не заврше одговарајући поступци пред надлежним државним органима и не утврде све чињенице о ономе што се догодило.

Такође поводом предлога Балше Божовића, Милован Дрецун је изнео мишљење да предлог за измену или допуну предложеног дневног реда не може да буде изнет усмено на седници, већ искључиво у писменом облику, пре седнице, у Пословником прописаном року.

Поводом примедбе Милована Дрецуна, председница Одбора је изнела да не сматра да је учинила пропуст и да је Балша Божовић искористио своје право да предложи допуну дневног реда, с тим да би се у конкретном случају основано могло говорити о злоупотреби Пословника Народне скупштине.

Седница је завршена у 9,30 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
