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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/74-20
28. фебруар 2020. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К

38. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 27. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ


Седница је почела у 13,07 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, проф. др Зоран Драгишић, Милован Дрецун, Борисав Ковачевић, Александар Марковић и Дубравка Филиповски. 

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Сандра Божић, заменик члана чије је место упражњено услед престанка мандата народног посланика Мирослава Лазанског и Маја Мачужић, заменик одсутног члана Јасмине Обрадовић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Балша Божовић, Божидар Делић, Марко Ђуришић, Владан Заграђанин, Момчило Мандић, Ђорђе Милићевић, Јасмина Обрадовић, Немања Радојевић и Зоран Радојичић.

Осим чланова и заменика чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Маријан Ристичевић, Ђорђе Комленски и Бојан Торбица, као подносици Предлога закона о измени Закона о оружју и муницији.
НАПОМЕНА: Народна скупштина је, на седници одржаној 1. октобра 2019. године, констатовала да је Мирославу Лазанском, члану Одбора, престао мандат народног посланика пре истека времена на који је изабран, услед подношења оставке.

На предлог председнице, Одбор је, једногласно (девет за) и без дискусије, утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1.
Разматрање Предлога закона о измени Закона о оружју и муницији, који су поднели народни посланици Маријан Ристичевић, Ђорђе Комленски и Бојан Торбица, у начелу (број 011-290/20 од 19. фебруара 2020. године); 

2. 
Р а з н о.

Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је, једногласно (девет за) и без примедби, усвојио записник 37. седнице Одбора, одржане 24. фебруара 2020. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о измени Закона о оружју и муницији, који су поднели народни посланици Маријан Ристичевић, Ђорђе Комленски и Бојан Торбица, у начелу

Народни посланик Марјан Ристичевић је, као представник предлагача закона, образложио предлог да се рок за пререгистрацију оружја из члана 50. став 1. Закона о оружју и муницији продужи за још две године, односно до 5. марта 2022. године.

У дискусији су учествовали Борисав Ковачевић, Марија Обрадовић и Маријан Ристичевић.

У складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, Одбор је једногласно (девет за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о измени Закона о оружју и муницији, у начелу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, Одбор је, једногласно (девет за) и без дискусије, одредио Марију Обрадовић, председницу Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 13,32 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
