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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/359-19
27. децембар 2019. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      43. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. ДЕЦЕМБРА 2019. ГОДИНЕ
Седница је почела у 14, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Драган Савкић, Јосип Броз, Славица Живковић, Милена Ћорилић и Горица Гајић, као и заменици чланова: Радован Јанчић (Александра Малетић) и Александра Мајкић (Бојан Торбица).  
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Сандра Божић, Весна Николић Вукајловић, Татјана Мацура, Томислав Жигманов, Бошко Обрадовић, Марија Јевђић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици. 
Седници је присуствовао народни посланик Милија Милетић.

Седници су присуствовале и: Бојана Станић, државни скеретар и Марина Фуртула, в.д. директора Управе за безбедност и здравље на раду у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.       
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о безбедности и здрављу на раду, у начелу,
2. Разматрање представки и предлога грађана и
3. Разно.


Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојени су без примедби записници 40. и 42. седнице Одбора, које су одржане 2. и 4. децембра 2019. године. 

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о  безбедности и здрављу на раду, у начелу
Председница је скренула пажњу на то да је у питању нови текст Предлога закона, којим се врши усклађивање са међународним стандардима и препорука је МОР. Овим предлогом закона се подижу компетенције стручњака за безбедност и здравље на раду, врши већа заштита здравља запослених, успоставља ефикаснија контрола ималаца лиценце и утврђује адекватна казнена политика за прекршаје из ове области. 
Бојана Станић, државни секретар, подсетила је да је актуелни закон о безбедности и здрављу на раду донет још 2005. године, а од тада су два пута усвајане његове измене и допуне. Током претходних 14 година су се десиле различите промене у друштвеном и економском систему, што је изискивало и корениту промену овог закона. 
Као најважније новине које закон доноси, поменула је увођење: веће безбедности и заштите запослених на раду; већих надлежности Института за  медицину рада; регистра повреда на раду; већих надлежности Инспектората за рад. Уколико се деси тежа повреда на раду, или повреда са смртним исходом, уводи се додатна обука за запослене који раде на радном месту на ком се оваква повреда десила. Кад су у питању запослени који раде ноћу, за њих се такође уводе претходни и периодични здравствени прегледи.  

Марина Фуртула, в.д. директора Управе за безбедност и здравље на раду, рекла је да се повреде на раду најчешће дешавају у области грађевинарства, а оне неретко имају и смртни исход. До сад је инспектор за рад имао надлежност да забрани рад само на одређеном радном месту, а не и на целом градилишту, што се новим законом мења – инспектор ће имати овлашћење да затвори цело градилиште, како би послодавац добио могућност да примени све неопходне мере у циљу спречавања даљих повреда. У току прошле године се на градилиштима догодило 15 смртних повреда на раду, а ове године је тај број повећан, стога ова одредба представља једну од најзачајнијих у новом закону.  
У дискусији су учествовали: Миланка Јевтовић Вукојичић, Бранимир Ранчић, Марина Фуртула, Владо Бабић и Горица Гајић.

Председница је истакла да се све новине које се законом уводе, односе управо на повећање безбедности и здравља радника. За похвалу је то што је посебан акценат стављен на запослене у области грађевинарства, јер је пракса показала да се управо на тим радним местима дешавају повреде које често за последицу имају и смртни исход. Такође, похвално је и што се уводе одредбе које се односе на стицање нових знања, тј. едукације и на област лиценци. Изразила је наду да ће предложеним законом бити унапређена и законодавна активност, али и да ће послодавци имати пуну свест о примени закона, како би на најбољи начин заштитили своје запослене од сваке повреде. 
Бранимир Ранчић се осврнуо на тачку 13) члана 52. која се односи на непосредну сарадњу здравствене установе која обавља делатност медицине рада, са саветником, односно сарадником за безбедност и здравље на раду, као и на члан 55. у ком стоји да запослени код послодавца имају право да изаберу једног, или више представника запослених за безбедност и здравље на раду. У вези са тим га је занимало да ли ће правилник одређеног предузећа дефинисати профил, тј. стручну спрему особа које се бирају на ово место, или ће то моћи да постане свако, без обзира на стручну спрему. 
Марина Фуртула је одговорила да су саветник, односно сарадник за безбедност на раду, лица која код послодавца већ обављају послове безбедности и здравља на раду, и у том смислу јесу у питању стручна лица, која морају да имају одређене квалификације. Међутим, свог представника за безбедност и здравље на раду бирају сами радници, а та особа не мора да има одређене компетенције, већ је обавеза послодавца да ове запослене упућује на додатне едукације, како би стекли додатно знање (веће него што га у тој области имају остали запослени), како би они могли да преговарају са послодавцем у погледу примене мера безбедности и у остваривању већих права.    
Владо Бабић се осврнуо на одредбе Предлога закона које се односе на претходне и периодичне лекарске прегледе, па је поставио питање да ли је нешто измењено у процедури која се односи на обе ове ставке.   
Марина Фуртула је одговорила да су и претходни и периодични лекарски прегледи остали исти, осим што је уведена обавеза да се и за рад ноћу  морају обављати обе ове групе лекарских прегледа. Такође, без обзира на послове које запослени обавља, као и на смену у којој запослени ради, периодични лекарски прегледи ће се обављати на сваких пет година. Ово су два новоуведена права, а остали лекарски прегледи остају исти.    
Горица Гајић се осврнула на чл. 15. (обавезе послодавца у смислу обезбеђивања веће заштите на раду и безбедности запослених) и 22. (испуњеност приписаних услова у области безбедности и здравља на раду, пре почетка обављања делантости послодавца, што утврђује министарство надлежно за послове рада) и поставила питање да ли се ово односи само на послодавце који започињу нову делатност, или се за документ о испуњености услова Министарству обраћају и они који су већ дуги низ година предузимачи. Такође, питала је и да ли постоји механизам да и поред добијања грађевинске дозволе, надлежна инспекција реагује баш у тренутку када предузимач нпр. почиње да гради зграду, јер смо сведоци да се у пракси прописани услови и обавезе у погледу безбедности често не примењују.    
Марина Фуртула је одговорила да је приликом израде најновијих измена и допуна Закона о планирању и изградњи, који између осталог дефинише и издавање грађевинских дозвола, Министарство за рад дало предлог да обавезни документ, пре издавања грађевниске дозволе, буде основни документ пре почетка извођења радова на градилишту, који се зове План превентивних мера за безбедан и здрав рад. Међутим, како овај предлог није усвојен, Министарство је увело да овај план мора да се изради пре почетка обављања било каквих радова на самом градилишту, а како на сваком градилишту увек постоји и велики број подизвођача, обавеза је и да свако од њих изради елаборат о уређењу градилишта за послове које ће конкретни подизвођач обављати. Овај елаборат мора да буде у складу с актом о процени ризика тог истог послодавца. Све у свему, сваки послодавац мора да изради одређене документе, како би уопште могао да започне извођење радова. Истовремено, не постоји обавеза инспектора да изврши надзор пре отпочињања радова, с обзиром на то да се радови на самом градилишту врло брзо одвијају, па они стога врше само редован надзор, чиме се контролише ток радова на градилишту.      
Одбор је већином гласова (9 за, 1 није гласао), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о безбедности и здрављу на раду, у начелу. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана




Председница је рекла да је Радна група за представке и предлоге грађана одржала састанак, а сачињени предлог за поступање по приспелим представкама је достављен свим члановима Одбора у електронској форми.  



Одбор је већином гласова (8 за, двоје није гласало) прихватио предлог Радне групе о поступању по представкама.


Седница је завршена у 14, 25 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
