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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/62-20
25. фебруар 2020. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      44. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 24. ФЕБРУАРА 2020. ГОДИНЕ
Седница је почела у 08, 40 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Јосип Броз, Славица Живковић, Милена Ћорилић, као и заменик члана Радован Јанчић (Александра Малетић).  
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Сандра Божић, Весна Николић Вукајловић, Татјана Мацура, Томислав Жигманов, Бошко Обрадовић, Горица Гајић, Марија Јевђић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици. 
Седници су присуствовали и: Ненад Нерић, државни скеретар,  Зоран Милошевић, в.д. помоћника министра, Милица Ђурић и Љиљана Васиљевић из Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.       
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о правима бораца, војних инвалида, цивилних инвалида рата и чланова њихових породица, у начелу.


Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 43. седнице Одбора, одржане 26. децембра 2019. године. 

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о  правима бораца, војних инвалида, цивилних инвалида рата и чланова њихових породица, у начелу
Председница је подсетила да је област борачко-инвалидске заштите и заштите цивилних инвалида рата, уређена ранијим савезним, републичким, покрајинским и локалним прописима, који су умногоме превазиђени, па се стога указала потреба за њено уређење у складу са новонасталим околностима. Права утврђена овим предлогом закона се заснивају на принципу накнаде штете за телесно оштећење, тј. губитак живота, или губитак живота блиског сродника, као и националних признања. 
Ненад Нерић, државни секретар, рекао је да ову област тренутно уређује шест савезних закона, три закона Републике Србије, три покрајинска закона, две уредбе Владе и многобројна подзаконска акта.

Истакао је да ће овим законом први пут јединствено у Републици Србији, бити уређена област инвалидске заштите и заштите цивилних инвалида рата. Поред тога, врши се усклађивање до сада важећих прописа и ове области с Уставом РС, који прописује да се корисницима борачко-инвалидске заштите пружа посебна заштита у складу са законом, а извршено је и усклађивање одређених одредаба с осталим законима. Извршена је кодификација свих прописа у овој области. Наиме, овим законом се реализује од раније присутна идеја да се укупна законодавна материја у овој области, уреди једним прописом, а разлози за то су вишеструки, од суштинских до правно-техничких. Настојало се да се материја у овој области уреди тако што ће се кроз конституисање права и заштите која се тиме обезбеђује, афирмисати трајна вредност борбе за одбрану независности, суверености и уставног поретка земље. 
Рекао је да су досадашња сагледавања материјалног и социјалног положаја ове категорије корисника, показала да постоје бројни проблеми и потреба за појачаном заштитом појединих корисника. 
Нагласио је да Предлог закона садржи и знатан број измена и нових решења за спровођење основних материјално-правних одредаба, којима су уређени услови за остваривање права у овој области. Предвиђа се нова категорија корисника, која по досадашњим прописима није постојала, а то су борци који су учествовали у оружаним акцијама деведесетих година и у рату 1999. године, а који под наведеним околностима нису задобили телесна оштећења. За ову категорију се прописују нова права: право на борачки додатак, на посебан пензијски стаж, на решавање стамбених потреба, на „Борачку споменицу“, на легитимацију борца, на приоритет при запошљавању, на униформу и накнаду погребних трошкова. Поред наведених права, прописана су и нова права за друге кориснике: право на породичну инвалиднину чланова породице умрлог цивилног инвалида рата I групе који је користио додатак за негу и помоћ, право на инвалидски додатак ратног војног инвалида који је навршио 65 година живота и остварио право на пензију, право на инвалидски додатак ратног војног инвалида који је навршио 65 година живота и није остварио право на пензију, право на решавање стамбених потреба и право на легитимацију. Такође, одређена права која су до сад признавана, прописана су у већем износу, а то су: лична инвалиднина ратних војних инвалида, мирнодопских војних инвалида и цивилних инвалида рата, породична инвалиднина, право на инвалидски додатак незапосленог ратног војног инвалида и право на бесплатну и повлашћену вожњу. До повећања износа по признатим правима, дошло је због промене основице одређивања новчаних примања, додатка за родитеља палог борца, увећане породичне инвалиднине, додатка за негу, ортопедског додатка, инвалидског додатка незапосленог ратног војног инвалида, инвалидског додатка ратног војног инвалида у радном односу, инвалидског додатка ратног војног инвалида који је навршио 65 година живота, новчане накнаде за набавку путничког моторног возила и месечног новчаног примања породичног додатка.   
Рекао је да се Предлогом законом прописују права бораца, ратних и мирнодопских војних инвалида, цивилних инвалида рата, као и права чланова породица палих и умрлих бораца, умрлих војних инвалида, лица које је погинуло или умрло у војсци у миру, умрлих цивилних инвалида и жртава рата. Права утврђена овим предлогом закона, заснивају се на принципу накнаде штете и националног признања. 
Истакао је да се поред осталог, прописују и услови за стицање статуса борца, као и за његово разврставање у три категорије, према времену и територији његовог војног ангажовања. Својство борца ради признавања права по овом закону, повезано је са држављанством РС, али је дата могућност да ово својство може да оствари и странац, а статус борца се признаје и лицу које је добровољно учествовало у рату, односно у оружаним акцијама предузетим у миру, тако што је то лице морало да буде прикључено званичним војним јединицама. 
Рекао је да Предлог закона дефинише услове по којима се може остварити својство ратног војног инвалида, мирнодопског војног инвалида и цивилног инвалида рата. Новина је да се цивилним инвалидом рата, односно цивилном жртвом рата, сматра и лице које је задобило теже телесно оштећење, или је погинуло као жртва терористичког напада у иностранству, у својству дипломатског или конзуларног представника РС, у вези с обављањем службене дужности. По актуелном пропису, ова лица могу да остваре статус мирнодопског војног инвалида, а то решење је изузетак у односу на општи услов за признавање својства цивилног инвалида, односно цивилне жрве рата, по коме је релевантно само оштећење организма настало на територији РС. Предлог закона прецизно дефинише круг чланова породице који могу остварити права прописаним њиме. Постојање држављанства РС као услов за признавање права је неопходно, и у време подношења захтева за признавање права, и у време коришћења признатих права. Кориснику права по овом предлогу закона, који нема држављанство РС, престају призната права даном почетка његове примене, уколико није стекао држављанство РС, осим за ратног војног инвалида. 
Рекао је да се износи који се исплаћују (за укупно 25 права по овом предлогу закона), обрачунавају у одговарајућем проценту од основице просечне месечне зараде без пореза и доприноса у РС, за месец који два месеца претходи месецу у ком се право остварује. За право на инвалидски додатак ратног војног инвалида у радном односу, основица се увећава за 30%, а основица за право на борачки додатак је најнижи износ пензије у осигурању запослених у РС, према прописима из пензијског и инвалидског осигурања за месец који два месеца претходи месецу у ком се право остварује. Прописано је да признавање права по овом предлогу закона, у првостепеном поступку решава градска, односно општинска управа, према месту пребивалишта подносиоца захтева, а првостепено решење подлеже претходној контроли коју врши овлашћено службено лице првостепеног органа. О правима из Предлога закона у другом степену, решава надлежно министарство, а за територију АП Војводине и територију Града Београда – одговарајући органи.  
Истакао је да ће надлежно министарство водити јединствену евиденцију података о корисницима права, оствареним правима, члановима корисничког домаћинства, приходима корисника и чланова његовог домаћинства. Сагласно прописима о заштити података о личности, таксативно су наведени лични подаци корисника о којима ће се водити евиденција, путем јединственог информационог система (а он ће бити и основа за исплате права). 
Рекао је и да се у циљу унапређивања борачко-инвалидске заштите,  неговања традиција ослободилачких ратова Србије и остваривања сарадње са сродним националним и међуанродним организацијама, могу оснивати удружења и савези бораца, војних инвалида, цивилних инвалида рата и корисника породичне инвалиднине, у складу са законом којим се уређују удружења. 
Председница је нагласила да је Министарство на потпуно транспарентан начин извршило израду Предлога закона, а посебно укључивањем удружења из ове области – преко 50 удружења бораца и цивилних инвалида рата, од чега је 21 организација доставила примедбе које су допринеле унапређењу текста. 
Похвалила је то што се предлогом закона не укида ни једно право, напротив, повећан је износ оних права која су већ била прописана, а уводи се и нова категорија бораца, као што је већ речено. 
Одбор је једногласно (9 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о правима бораца, војних инвалида, цивилних инвалида рата и чланова њихових породица, у начелу. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седница је завршена у 09, 00 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
