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Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/355 -21
7. септембар 2021. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

13.  СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, ОДРЖАНЕ 7. СЕПТЕМБРА 2021. ГОДИНЕ
Седница је почела у 9,00 часова.

Седници је председавао Ђорђе мр Косанић, заменик председника Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: проф. др Зоран Драгишић, Јасмина Обрадовић, Угљеша Мрдић, Србислав Филиповић, Иван Рибаћ, Владан Заграђанин и Драган М. Марковић.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали: Наташа Љубишић, заменик одсутног члана мр Игора Бечића, Ђорђе Тодоровић заменик одсутног члана Јелене Мијатовић (пристигао током изношења уводне информације о првој и другој тачки дневног реда) и Јустина Пупин Кошћал заменик одсутног члана Душана Бајатовића, Томислав Јанковић заменик одсутног члана Александра Марковића и Борис Бурсаћ заменик присутног члана Јасмине Обрадовић.

Седници нису присуствовали чланови Александар Марковић, Игор Бечић, Милован Дрецун, Душко Тарбук, Маријана Крајновић, Александар Мирковић, Јелена Мијатовић, Душан Бајатовић и Наташа Михајловић Вацић.

Осим народних посланика, седници су присуствовали пуковник Небојша Свјетлица и војни службеник Бојана Николић из Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране Министарства одбране.

На предлог председавајућег, Одбор је једногласно (12 за) и без дискусије, утврдио следећи:
Д н е в н и   р е д:


- Усвајање записника 12. седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове;


1. 
Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Мароко о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 011-1365/21 од 23. јула 2021. године);

2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Немачке о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 011-1428/21 од 6. августа 2021. године).

Одбор је након усвајања дневног реда донео одлуку једногласно (12 за) да се о свим предлозима закона води заједнички претрес, а у складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине.
Након утврђивања дневног реда, Одбор је, једногласно (12 за) и без примедби, усвојио записник 12.  седнице Одбора, одржане 23. јуна 2021. године.

Прва и друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Мароко о сарадњи у области одбране и Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Немачке о сарадњи у области одбране.
О Предлозима закона је уводну информацију поднео је пуковник Небојша Свјетлица. 
  Дискусије по овим тачкама дневног реда није било.
Одбор је у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине једногласно (13 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Мароко о сарадњи у области одбране.

Одбор је у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине једногласно гласова (13 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Немачке о сарадњи у области одбране.
За известиоца одбора, по овим Предлозима закона, на седници Народне скупштине, Одбор је једногласно (13 за) одредио Ђорђа Косанића, заменика председника Одбора.
Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
Седница је завршена у 9,13 часова.


ЗАМЕНИК СЕКРЕТАРА ОДБОРА 
       ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА

   Милош Марић
       Ђорђе Косанић
