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ЗАПИСНИК 
32. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ,РЕПУБЛИЧКИ  БУЏЕТ 
И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА,
 ОДРЖАНЕ 27. МАЈА 2021. ГОДИНЕ


Седница је почела у 12,05 часова.
Седници је председавала др Александра Томић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Никола Јоловић, Душко Тарбук, Оливера Пешић, Соња Влаховић и Ана Чарапић. 
Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Велибор Милојичић (заменик Горана Ковачевића), Зоран Томић (заменик Братимира Васиљевића), Михаило Јокић (заменик Владимира Маринковића), Угљеша Марковић (заменик Душана Бајатовића) и Марина Мирковић  (заменик Љиљане Кузмановић Вујаковић).
 Седници није присуствовала чланови Одбора Золтан Пек, Војислав Вујић и Милорад Мијатовић, нити њихови заменици . 
Седници је присуствовао представник Министарства финансија, Управе за јавни дуг , Драган Бабић. 

[bookmark: _GoBack]На предлог председника Одбора, Одбор је једногласно (дванаест гласова „за“) утврдио следећи:

Д н е в н и     р е д:

            1.    Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист OTP banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад, по основу Уговора о дугорочном кредиту ради гасификације Борског и Зајечарског округа и изградњу разводног гасовода Параћин – Бољевац – Рготина – Неготин - Прахово, који је поднела Влада (број 011-882/21 од 21. маја 2021. године), у начелу;
            2.  Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист OTP banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад, по основу Уговора о дугорочном кредиту за изградњу разводног гасовода Лесковац - Врање, који је поднела Влада (број 011-881/21 од 21. маја 2021. године), у начелу;
           3.  Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист Banca Intesa AD Beograd за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад, по основу Уговора о кредиту ради гасификације Колубарског округа и изградњу разводног гасовода Београд – Ваљево – Лозница, који је поднела Влада (број 011-880/21 од 21. маја 2021. године), у начелу.
  
         	Већином гласова (дванаест  гласова ,,за”) усвојен је предлог председника Одбора да се о тачкама дневног реда 1. до 3.  води заједнички начелни  претрес, у складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине, а да се потом, о свакој тачки дневног реда Одбор посебно изјасни. 
        
ПРВА - ТРЕЋА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Заједнички начелни претрес о предлозима закона

	Предлоге закона образложио је Драган Бабић, представник Управе за за јавни дуг Министарства финансија. 
	Драган Бабић је истакао да се сва три предлога закона односе на давање гаранција Републике Србије банкама (OTP bankа Srbija A.D. Novi Sad – две гаранције и Banca Intesa AD Beograd – једна гаранција) за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад за разводне гасоводе и гасификацију. 
	У Предлогу закона о давању гаранције Републике Србије у корист OTP banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад по основу Уговора о дугорочном кредиту ради гасификације Борског и Зајечарског округа и изградњу разводног гасовода Параћин-Бољевац-Рготина-Неготин-Прахово, кредит износи 66,00 мил. евра, у динарској противвредности, са номиналном каматном стопом од 1,78 одсто, на годишњем нивоу. Кредит у Предлогу закона о давању гаранције Републике Србије у корист OTP banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад по основу Уговора о дугорочном кредиту за изградњу разводног гасовода Лесковац - Врање, износи 28,00 мил. евра, у динарској противвредности, са каматном стопом од 1,78 одсто, а у Предлогу закона о давању гаранције Републике Србије у корист Banca Intesa AD Beograd за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад по основу Уговора о кредиту ради гасификације Колубарског округа и изградњу разводног гасовода Београд-Ваљево-Лозница, кредит износи 75,00 мил. евра, у динарској противвредности са каматном стопом од 1,85 одсто. Одобравањем кредита створиће се услови за изградњу дистрибутивних гасовода у свим насељима и повезивање индустријских, комуналних и индивидуалних потрошача на дистрибутивни систем. Тиме ће се омогућити коришћење природног гаса као јефтиног, еколошки прихватљивог горива, једноставног за употребу а истовремено коришћењем природног гаса као горива у значајној мери ће се растеретити и електроенергетски капацитети. 

ПРВА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист OTP banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад, по основу Уговора о дугорочном кредиту ради гасификације Борског и Зајечарског округа и изградњу разводног гасовода Параћин – Бољевац – Рготина – Неготин - Прахово, у начелу

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, Одбор је једногласно (дванаест  гласова ,,за”) одлучио да поднесе следећи 

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист ОТР banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас” Нови Сад, по основу Уговора о дугорочном кредиту ради гасификације Борског и Зајечарског округа и изградњу разводног гасовода Параћин - Бољевац - Рготина - Неготин – Прахово, у начелу. 
	 
ДРУГА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист OTP banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад, по основу Уговора о дугорочном кредиту за изградњу разводног гасовода Лесковац - Врање, у начелу

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, Одбор је једногласно (дванаест гласова ,,за”) одлучио да поднесе следећи 

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист ОТР banke Srbija A.D. Novi Sad за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас" Нови Сад, по основу Уговора о дугорочном кредиту за изградњу разводног гасовода Лесковац – Врање, у начелу. 

ТРЕЋА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист Banca Intesa AD Beograd за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад, по основу Уговора о кредиту ради гасификације Колубарског округа и изградњу разводног гасовода Београд – Ваљево – Лозница, у начелу.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, Одбор је једногласно (дванаест гласова ,,за”) одлучио да поднесе следећи 

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист Banca Intesa AD  Beograd за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад, по основу Уговора о кредиту ради гасификације Колубарског округа и изградњу разводног гасовода Београд-Ваљево-Лозница, у начелу.
            
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, по свим  тачкама, одређенa је др Александра Томић, председник Одбора.

Седница је завршена у 12,20 часова.
Седница је тонски снимана

СЕКРЕТАР ОДБОРА				        ПРЕДСЕДНИК 
  
              Тијана Игњатовић                			     др Александра Томић

