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14. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО

И  ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 26. ЈУЛА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,05 часова.

Седници је председавао Маријан Ристичевић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Жарко Богатиновић, Милија Милетић, Станислава Јаношевић, Соња Тодоровић, Велибор Станојловић, Љубинко Ракоњац, Арпад Фремонд, Никола Кожовић, Весна Стјепановић (заменик Верољуба Матића), Горан Спасојевић (заменик Момира Стојилковића), Горан Ковачевић (заменик Марка Зељуга), Снежана Пауновић (заменик Дијане Радовић) и Хаџи Милорад Стошић (заменик Јелисавете Вељковић).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Тијана Давидовац, Момир Стојилковић, Оља Петровић, Марко Зељуг, Дијана Радовић, Јелисавета Вељковић и Ненад Филиповић.
Седници су присуствовали представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Јелена Благојевић, државни секретар, Емина Милакара, директор Управе за ветерину, Драгослав Милутиновић, Управа за аграрна плаћања, Бојан Живковић, Управa за аграрна плаћања, Александра Мичета, помоћник директора Управе за пољопривредно земљиште, Весна Радојичић, Сектор за пољопривредну политику, Марија Лазаревић, Републичка дирекција за воде, Горан Зебић, Дирекција за националне референтне лабораторије, Никола Ристић, Сектор за међународну сарадњу, Александар Радосављевић, Управа за шуме, Ненад Милојевић, Управа за заштиту биља, проф. др Југослав Николић, директор Републичког хидрометеоролошког завода и Горан Михајловић, помоћник директора Републичког хидрометеоролошког завода.
Седници су присуствовали и представници пољопривредника.

Пре утврђивања дневног реда, његову допуну предложио је председник Одбора Маријан Ристичевић са тачком: Разматрање Информације о раду Министарства пољопривредe, шумарства и водопривреде за други квартал 2021. године, који је поднела Влада (број 02-733/21-2 од 22. јула 2021. године), која би била разматрана као прва тачка дневног реда.
Председник Одбора затражио је члановима Одбора да се изјасне о предлогу за допуну дневног реда, те је Одбор једногласно прихватио предложену допуну.
Председник Одбора затражио је члановима Одбора да се изјасне о целокупном дневном реду, те је Одбор једногласно усвојио следећи 
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1. Разматрање Информације о раду Министарства пољопривредe, шумарства и водопривреде за други квартал 2021. године, који је поднела Влада (број 02-733/21-2 од 22. јула 2021. године);
2. Стање у пољопривреди (временске непогоде, стабилност цена и др.).
Пре почетка расправе о тачкама дневног реда усвојен је записник 13. седнице Одбора, која је одржана 14. јула 2021. године, у тексту у коме је и предложен.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства пољопривредe, шумарства и водопривреде за други квартал 2021. године, који је поднела Влада. 
Јелена Благојевић, државни секретар у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде упознала је присутне са активностима Министарства у периоду од 01.04.-30.06.2021. године које су биле усмерене на усвајање уредби и правилника из области пољопривреде. 
Весна Радојичић из Сектора за пољопривредну политику, Група за производњу и тржиште воћа, поврћа и јаких алкохолних пића истакла је да је у овој области најзначајније усвајање Закона о уређењу тржишта пољопривредних производа. Донет је нови Правилник за подизање вишегодишњих засада воћака и хмеља, при чему је винова лоза издвојена од осталог воћа. Повраћај средстава је остао исти (50-65%). Уведена је горња граница за подизање засада и односи се на површине производног засада до 2 хектарa за јагодасте воћне врсте, односно до 5 хектара за дрвенасте воћне врсте. То је уједно и услов за остваривање права на подстицаје из националног буџета. У овој години забележене су све врсте непогода (рани мраз, касни мраз, снег у априлу, ниске температуре у време цветања и прецветавања...) што неповољно утиче како на цвет тако и на плод биљака. У складу са претходно изнетим нагласила је да ће се штета коју су овакве временске прилике оставиле на плод знати тек у време бербе, односно након бербе. Указала је на то да цене прате умањење приноса на терену. Цена малина је забележила рекордни износ од 400-420 динара по килограму због смањења рода како код нас тако и у свету. Стручњаци су мишљења да је корона променила начин исхране у богатим друштвима, чији су становници дневне потребе за витаминима надомешћивали уносом бобичастог воћа, пре свега боровницама и малинама. Такво стање, али и временске непогоде умањило је принос малине на светском тржишту, а то се одразило на повећање цена малине у свету. 
Проф. др Југослав Николић, директор Републичког хидрометеоролошког завода указао је на то да су ове године егзистирале честе епизоде веома нестабилног времена са повољним условима за град. Систем најаве и упозорења РХМЗ и систем противградне заштите РХМЗ допринели су да штете од непогода у нашој земљи буду минималне. Нагласио је да ће киша која је пала након топлог и сушног периода погодовати свим пољопривредним културама. Законом о одбрани од града, чланом 9, органима јединица локалне самоуправе дата је могућност да у оквиру својих надлежности обезбеде одбрану од града на својој територији посебно кроз подршку око ангажовања стрелаца, изградњу и одржавање објеката лансирних станица и набавку додатне количине противградних ракета. У циљу подршке одбране од града потписани су протоколи између РХМЗ и 101 јединице локалне самоуправе, док је 89 локалних самоуправа у којима раде стрелци и додатно ће стимулисати њихов рад. Најбоља је ситуација на подручију радарског центра Бајша и Букуља где је одзив стопостотни, а најлошија ситуација је на подручију радарског центра Сјеница. Систем одбране од града конципиран је тако да се стратегија дејства врши у односу на постојећи број активних противградних станица. Циљ деловања одбране је да се уместо малог броја крупнијих зрна града у природним условима створи што већи број ситнијих зрна града, који би се отопили или пала суградица. Појава града на подручију неке општине најчешће се спречава дејством из суседне општине са које облак долази из разлога што се град ствара на путу кретања облака пре излучивања. Град је таква елементарна непогода која се не може спречити, али се настоји да се смање последице његовог деловања. Држава помаже пољопривредним произвођачима и кроз субвенције осигурања усева од града (у вредности и до 70%) као и субвенције за набавку противградних мрежа (у вредности од 50%). У буџету је за одбрану од града обезбеђено 18.538 ракета, али како је ова година по питању временских прилика јако нестабилна до сада је утрошено највише противградних ракета у последњих десет година, чак 11.988 ракета. Влада Србије обезбедила је додатних 150 милиона динара, већ од 01. јула, за набавку још 4.000 ракета и њихова набавка је у току.
Емина Милакара из Управе за ветерину обавестила је присутне да је Управа донела правилнике о мониторинзима за безбедност хране на граници и у унутрашњем промету и планове надзора над афричком кугом свиња. Крајем маја Управа је тражила од Европске комисије да се изврши аудит за месо живине, јаја и производе од јаја ради могућег извоза. Видео аудит је трајао две недеље и у завршном извештају Европске комисије тражено је од Управе да изврши надзор над авијарном инфлуенцом. Надлежни референтни институти представили су методологију којом се утврђује авијарна инфлуенца. Многе земље су погођене овом болешћу, али се очекује да ће за три месеца бити прихваћена достављена документа и да ће се месо живине извозити у земље ЕУ. Наши извозници су са Руском Федерацијом постигли договор о извозу сточне хране, живинског меса, млека. Епизоотиолошка ситуација у РС је неповољна: заражена су ловишта (Пирот, Ниш, Неготин, Браничевски округ, Вршачке планине...) и газдинства уз границу са ловиштима. Анализом одстрела долази се до податка да су дивље свиње позитивне на афричку кугу свиња, док је број угинулих дивљих свиња позитивних на афричку кугу нула, јер се угинуле дивље свиње не пријављују.
Ненад Милојевић, начелник фитосанитарне инспекције, Управе за заштиту биља навео је да је Управа у другом кварталу текуће године донела три правилника и постигла билатералну сарадњу са више земаља у окружењу. Гранична инспекција је извршила укупно 23.744 контроле на граничним прелазима и изрекла 61 меру, од чега 59 налога за враћање пошиљке и две мере уништавања пошиљака. Гранична фитосанитарна инспекција за безбедност хране обрадила је укупно 13.680 захтева за увоз, донето је 60 закључака за утврђивање неусклађености производа и 9 решења о забрани увоза пошиљака.
Александра Мичета, помоћник директора Управе за пољопривредно земљиште изнела је податак да је у другом кварталу 2021. године Управа учествовала у изради измена и допуна Правилника о условима и поступку давања у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини. Интервенције су биле усмерене на дефинисање појма повезаног лица у погледу права пречег закупа по основу власништва над животињама. Поступак јавног надметања може се обављати само дигиталним путем. Укинута је могућност да се другом најповољнијем понуђачу на јавном надметању може донети одлука о давању земљишта у закуп. У другом кварталу текуће године, Управа је у складу са Уредбом о утврђивању Програма извођења радова на заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта за други квартал 2021. године, исплатила око 35 милиона динара подносиоцима захтева у сврху набавке нове опреме за наводњавање, ископ бунара и комасацију. На име бесправног коришћења пољопривредног земљишта у државној својини наплаћено је 176.500 евра. Управа је у поступку контроле по пријавама раскинула уговоре за површину од 1.240 хектара пољопривредног земљишта, услед уочених злоупотреба. Површина пољопривредног земљишта у државној својини која је дата у закуп је 274.000 хектара. Остварени приход по основу закупа је око 45 милиона евра. На основу годишњег Програма за 2021. годину, 85 јединица локалне самоуправе добило је сагласност за коришћење пољопривредног земљишта закључно са 26. јулом текуће године. 
Председник Одбора, Маријан Ристичевић је рекао да цену пшенице утврђује Влада на основу сагласности неколико министарстава. Како су сагласности касниле, држава је тек пре пар дана утвдила откупну цену у износу од 23,5 динара по килограму. Апеловао је да се откупна цена пшенице утврди на почетку жетве како би се пољопривредницима обезбедили повољнији услови за компензацију. Такође је указао на пропусте у процедури у вези са доделом пољопривредног земљишта, односно да су закључени уговори о закупу пољоприврдног земљишта без добијене сагласности на Програм и без санкција за јединице локалне самоуправе које су прекршиле процедуру.
Горан Зебић из Дирекције за националне референтне лабораторије подсетио је присутне да НРЛ од марта 2020. године одлуком Кризног штаба врши PCR тестирање. У складу са тим, део лабораторије и људства је био усмерен на ту активност. У јуну је добијен пројекат којим је постављена лабараторија за брзо тестирање на аеродрому. Од 1. јула створили су се услови за повратак на обављање послова из делокруга свог рада (фитосанитарне анализе, анализе безбедности хране...).
Марија Лазаревић, начелник Одељења за управљање водама и међународну сарадњу Републичке дирекције за воде, објаснила је да је разлог повлачења Закона о водама из скупштинске процедуре то што није одржана јавна расправа у вези са изменама и допунама Закона о водама. Навела је да је од Републичког секретаријата за законодавство тражено мишљење у вези са организовањем јавне расправе, али је добијен савет да то није потребно. Одредбе које су предложене биће преиспитане. Рекла је да је јавност забринута да ће неки извори водоснабевања бити угрожени тиме што неко привaтно лице може лакшим путем доћи до водног земљишта. Јавно водоснадбевање је и даље државна обавеза, а приватна лица немају право да се тиме баве, подсетила је на крају излагања.
Александар Радосављевић из Управе за шуме, шеф одсека за ловство, истакао је да у ситуацији када не постоји корисник ловишта на територији РС, она се према Закону о дивљачи и ловству додељује на управљање ЈП „Србијашуме“ до избора новог корисника ловишта. Са Управом за ветерину ради се активно на решавању проблема афричке куге свиња. Организовани су интервентни тимови који раде на проналажењу угинулих животиња у циљу сузбијања ширења афричке куге свиња.
Бојан Живковић, помоћник директора Управе за аграрна плаћања рекао је да је до краја другог квартала исплаћено 59.268 предмета, чија је укупна вредност преко 19 милијарди динара. Поднето је и обрађено 34.295 захтева за директне подстицаје и мере руралног развоја. Дато је 975 сагласности за субвенционисане кредите у укупном износу око 1,8 милијарди динара. У буџет је враћено скоро 35 милиона динара по основу невраћених краткорочних кредита и 3,5 милиона динара по основу невраћених дугорочних кредита. На лицу места су извршене 174 контроле за одобравање права за ИПАРД пројекте. 
Одбор је већином гласова (10 за, 3 није гласало), а на основу члана 229. став 4. Пословника Народне скупштине закључио да поднесе Народној скупштини следећи

И з в е ш т а ј
Сагласно члану 229. Пословника Народне скупштине, Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду размотрио је Информацију о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за други квартал 2021. године и одлучио да је прихвати. 

Након расправе о тачки дневног реда, Одбор је већином гласова (10 за, 3 није гласало) донео следећи
                                                   З а к љ у ч а к
Одбор је изразио резерву у делу Информације о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за други квартал 2021. године везано за Управу за пољопривредно земљиште.

Друга тачка дневног реда - Стање у пољопривреди (временске непогоде, стабилност цена и др.).
Председник одбора, Маријан Ристичевић препоручио је да се размотри могућност формирања неке врсте фонда где би произвођачке организације могле на одређен начин самостално да делују када цене одређених пољопривредних производа падну испод цене коштања тог пољопривредног производа. Одређени сточари пољопривредно земљиште добијено од државе за обављање сточарске производње (за које имају привилеговане цене) дају у подзакуп репарима и тако остају без хране за стоку. Таква ситуација указује на потребу за увођењем надзора од стране Министарства како би се разјаснило да ли сточари стварно узгајају шећерну репу, колико су засејали, да ли су испоручили шећеранама или су заменили за резанце. 
Након расправе о тачки дневног реда, Одбор је већином гласова (9 за, 3 није гласало) донео следећи
                                                     З а к љ у ч а к
Одбор предлаже да Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде предузме све могуће мере да заштити кроз интервенције пољопривредне произвођаче и очува цене које ће садржати трошкове и минимум зараде.

У дискусији су учествовали народни посланици Маријан Ристичевић, Милија Милетић, Љубинко Ракоњац и Горан Спасојевић.
Поред представника министарства у дискусији су учествовали и представници пољопривредника.
Пошто других питања и предлога није било, седница је закључена у 13,50 часова.
Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

         СЕКРЕТАР 




                  ПРЕДСЕДНИК   

      Бранка Златовић




               Маријан Ристичевић
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