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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/367-21
9. септембар 2021. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      10. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 8. СЕПТЕМБРА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 00 часова.
Седници је председавао Радован Тврдишић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Владимир Граховац, Бранимир Спасић, Ненад Крстић, Биљана Јаковљевић, Весна Кришанов, Данијела Вујичић, Весна Кнежевић, Миленка Субић, Ана Чарапић и Јосип Броз, као и заменик члана Мирослав Кондић (Драгољуб Ацковић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Хаџи Милорад Стошић,  Емеше Ури, Смиља Тишма и Надије Бећири, као ни њихови заменици.
Седници су присуствовале и представнице Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Стана Божовић, државни секретар, Јелена Лалатовић и Маја Ђорђевић, в.д. помоћника министра. 
На предлог председника Одбора, усвојен је следећи  
Д н е в н и   р е д 
1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Немачке о ратним меморијалима;
2. Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за период од 1. априла до 30. јуна 2021. године;
3. Разно. 
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник девете седнице Одбора, одржане 25. јуна 2021. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Немачке о ратним меморијалима
Маја Ђорђевић, в.д. помоћника министра, рекла је да су преговори о Споразуму започети крајем 2007. године, а у фебруару 2018. године је Влада РС донела Закључак о прихватању Извештаја о преговорима за закључивање овог споразума. 
Истакла је да ратни меморијали захтевају редовно одржавање и свеобухватну обнову, што је у потпуности омогућено закључивањем међудржавног споразума, за шта у овом случају постоји обострана заинтересованост. 
Рекла је да су Споразумом дефинисани појмови који се односе на ратне меморијале, размену информација и података, заштиту ратних меморијала, приступ истима и трајно право починка страдалих у рату. Омогућавају се посете делегација, ради одржавања пијететног акта и питања преноса посмртних остатака. Предвиђено је да Немачка сноси трошкове одржавања ратних меморијала на својој и на територији Србије, а грађевински материјал који је потребан за њихову обнову је ослобођен царина, пореза и других дажбина. 



У дискусији је учествовала Миланка Јевтовић Вукојичић.



Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да овај споразум представља правни оквир за очување и унапређење споменика и гробаља, како оних који већ постоје, тако и оних који ће тек бити откривени, а све у циљу очувања културе и сећања на настрадале борце и цивилне жртве рата, погинуле за отаџбину. Велики је број српских жртава пао и у Првом и у Другом светском рату, а гробља на којима су они сахрањени и меморијални центри током времена нису одржавани на прави начин. Са те стране је врло значајно што је Споразум потписан и што ће Влада РС преко Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, као надлежног органа за његово спровођење, наставити да ради на обнављању ових споменика, као што су и 2017. године обновили војничко гробље у Тунису, на ком је сахрањено 1200 наших бораца из Првог светског рата. Стога Споразум представља и један од начина да наше жртве сачувамо од заборава.



Председник се сложио са претходном говорницом у погледу важности оваквих предлога закона, рекавши да они задиру у идентитетски и  културолошки код, а што је неопходно за разумевање и наше тренутне ситуације, али и прошлости и будућности.       


Одбор је једногласно (13 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Немачке о ратним меморијалима, који је поднела Влада Републике Србије.  

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за период од 1. априла до 30. јуна 2021. године
Председник је подсетио да Одбор разматра Информацију о раду Министарства у складу са чланом 229. Пословника Народне скупштине. 
Стана Божовић, државни секретар, рекла је да је у погледу нормативне активности у назначеном периоду доста тога урађено. Најпре, усвојена је Стратегија запошљавања за период 2021-26. година, као и Стретегија за спречавање родно заснованог насиља према женама и насиља у породици за период 2021-25. година, Акциони план Стратегије запошљавања за период 2021-23. година, Акциони план за Стратегију унапређења особа с инвалидитетом, Закон о запошљавању и осигурању за случај незапослености, измене и допуне Закона о ПИО, Уредба о условима, висини и обухвату корисника пензија и динамици исплате новчаних износа, Уредба о наменским трансферима, велики број правилника и закључака Владе у погледу новчане помоћи лицима на евиденцији Националне службе за запошљавање, у циљу ублажавања последица пандемије Ковид-19. Такође, Влада је донела закључке о једнократној помоћи угроженим грађанима, посебно на територији општина Трговиште и Куршумлија.  
Кад су у питању акти у припреми, издвојила је Нацрт закона о безбедности и здрављу на раду, који тренутно чека на закључак Владе о спровођењу јавне расправе, а поменула је и измене и допуне Закона о социјалној заштити, на чему се такође ради. 


Рекла је да су у Информацији таксативно наведене све реализоване међународне активности из поменутог периода, а односе се на програмске и пројектне активности.   


Кад су у питању управно-надзорни послови, такође је све наведено у Информацији, али је нагласила да су сви инспекцијски надзори обављени – и поред отежавајућих околности због пандемије, али и малог броја инспектора (њих 219 покрива целу Србију) – обрађено је преко 414 хиљада привредних субјеката, а извршена је и контрола нерегистрованих субјеката.


Истакла је да је буџет који је за 2021. годину износио 140 милијарди динара, повећан и да је преко 100 милијарди обезбеђено само за права корисника, од којих ни једно није ускраћено и исплате су биле редовне. У извештајном периоду је извршење буџета износило 31, 86 милијарди динара. 


Председник је рекао да је државна секретарка изнела сведен, али прецизни осврт на огроман рад и све то је обухваћено у извештајном периоду.  

У дискусији су учествовали: Миланка Јевтовић Вукојичић, Ненад Крстић, Данијела Вујичић и Стана Божовић. 

Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да је Информација свеобухватна и сви аспекти су узети у обзир. Министарство има широку надлежност и велику одговорност, али се истовремено бави и најосетљивијим питањима за грађане, почев од основних егзистенцијалних, преко породично-правне заштите, до сузбијања рада на црно. 
Похвалила је наменске трансфере неразвијеним угроженим и девастираним општинама, ради јачања услуга социјалне заштите на локалном нивоу, како би сви угрожени становници локалних заједница имали једнак приступ социјалној заштити. Такође је похвалила издвајања за једнократну новчану помоћ грађанима Трговишта (њих 300) и Куршумлије (107), јер су у питању егзистенцијално угрожена лица. 
Рекла је да буџетски део Информације показује праве ефекте рада Министарства, а све на опште задовољство корисника којима је тако омогућено остваривање права.   
Ненад Крстић је рекао да је данас више пута помињано Трговиште, општина из које он долази и изразио захвалност што је Министарство већ много тога урадило за њу. Средства која су добијена у извештајном периоду износе 5% целог буџета Општине, што говори о томе да је у питању значајна сума, која је доста олакшала живот угроженим грађанима и опстанак Општине.  

Данијела Вујичић је истакла да Информација представља плод преданог рада и бриге свих у Министарству. Као неко ко такође долази из девастираног подручја, са Косова и Метохије, похвалила је координацију Министарства са Народном скупштином, јер је оваква сарадња резултирала добро реализованим пројектима на терену. 
Рекла је да су запослени у Министарству врло посвећени свом послу, а у прилог томе говори и то што се посланицима, који сви долазе из различитих средина, приликом сваког обраћања Министарству, излазе у сусрет, у циљу заштите становништва у складу са својим надлежностима.  
Стана Божовић је свима захвалила на лепим речима, а с обзиром на то да је и сама била народна посланица у једном сазиву, зна колико је тежак, озбиљан и одговоран посао у питању. Стога је добро да се улажу заједнички напори, како би што више било урађено. 

Подсетила је да је до 2012. године проценат незапослености износио скоро 27%, док је у овом тренутку испод 10% (тачније 9, 2%) и то говори у прилог томе колико је последњих година урађено. Актуелан је Програм „Моја прва плата“ који спороводи Министарство у сарадњи са Националном службом за запошљавање и у првом циклусу је кроз програм запослено преко осам хиљада младих, чије је то прво запослење и који још увек немају искуства. Ово је важно између осталог и због тога што су у Стратегији запошљавања млади препознати као рањива категорија становништва и због тога сви испод 30 година имају примат у запошљавању.  
Председник је такође истакао важност овакве сарадње, која за резултат има заједничко добро дело, у интересу свих грађана Србије.  
Одбор је једногласно (13 за) прихватио Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 1. априла до 30. јуна 2021. године.  
Седница је завршена у 12, 35 часова.
     ЗАМЕНИК СЕКРЕТАРА
           ПРЕДСЕДНИК 

             Хана Бутковић
        Радован Тврдишић
