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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/175-21
10. мај 2021. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 6. МАЈА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 00 часова.
Седници је председавао Радован Тврдишић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Владимир Граховац, Бранимир Спасић, Ненад Крстић, Драгољуб Ацковић, Биљана Јаковљевић, Весна Кришанов, Весна Кнежевић, Миленка Субић, Ана Чарапић и Јосип Броз, као и заменик члана Драган М. Марковић (Хаџи Милорад Стошић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Данијела Вујичић,  Емеше Ури, Смиља Тишма и Надије Бећири, као ни њихови заменици.

Седници су присуствовали и представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Игор Перић, заменик председника Преговарачке групе за Поглавље 19 – „Социјална политика и запошљавање“, Драгана Савић, секретар Преговарачке групе, Ивана Банковић, Ивана Николић и Весна Миросављевић, саветнице у Министарству, као и представница Министарства за европске интеграције Дубравка Грчић Недељковић.
На предлог председника Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и   р е д 
1. Разматрање Предлога преговарачке позиције Републике Србије за Међувладину конференцију о приступању Републике Србије Европској унији за Поглавље 19 – Социјална политика и запошљавање.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога преговарачке позиције Републике Србије за Међувладину конференцију о приступању Републике Србије Европској унији за Поглавље 19 – Социјална политика и запошљавање
Председник је подестио да је Народна скупштина 2013. године, донела Резолуцију о улози Народне скупштине и начелима у преговорима о приступању Републике Србије Европској унији. 
Тачком 13. Резолуције наглашена је потреба да се у процес праћења преговора о приступању Републике Србије Европској унији укључе одбори Народне скупштине у чијем делокругу су питања из одговарајућих преговарачих позиција. 

У складу с Одлуком Одбора за европске интеграције о поступку разматрања предлога преговарачке позиције у процесу преговора о приступању Републике Србије Европској унији, Одбор треба у року од осам дана од дана пријема да разматра предлог преговарачке позиције и о томе поднесе извештај Одбору за европске интеграције. 
Истакао је да је седам чланова Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, поднело предлог да у складу са чланом 255. став 3. Пословника Народне скупштине, данашња седница Одбора буде затворена за јавност, с обзиром на то да документ који се разматра носи ознаку „Рестриктивно“, јер садржи податке који су по својој природи осетљиви и захтевају ограничену дистрибуцију.
Драгана Савић, секретар Преговарачке групе за Поглавље 19 – „Социјална политика и запошљавање“, рекла је да је ово погљавље прилично широко и обухвата следеће области: радно право, социјални дијалог, безбедност и здравље на раду, политика запошљавања, Европски социјални фонд, као посебан део (који ће нам касније пружити могућност за добијање директних грантова од Европске комисије), социјална инклузија, социјална заштита, забрана дискриминације у области запошљавања и социјалне политике, једнакост мушкараца и жена у области запошљавања и социјалне политике (ове две последње области су битне и због тога што се у одређеном сегменту додирују и са Поглављем 23).
Рекла је да Преговарачка позиција представља завршни корак који је неопходно предузети да би Поглавље било отворено. Први корак је био усвајање Акционог плана за Поглавље 19, који је Влада усвојила у мају прошле године и достављен је Европској комисији. Централни пропис овог преговарачког поглавља представља Закон о раду, али су заправо сви други прописи такође битни, јер су важни за свакодневни живот грађана. 
Констатовано је да је радно законодавство до сада делимично усклађено са правним директивама ЕУ и планирано је даље усклађивање, уз тачно наведене директиве за усклађивање. У оквиру социјалног дијалога је планирано побољшање капацитета Министарства и социјалних партнера, као и унапређење социјалног дијалога и на бипартитном и на трипартитном нивоу. У овом домену имамо снажну подршку ЕУ, у смислу стручне техничке помоћи за кодификацију радног законодавства, која је планирана преко средстава ИПА фондова. 
Рекла је да у области запошљавања, ова преговарачка позиција предвиђа препоруку потпуног имплементирања гаранције за младе, чиме су предвиђене посебне погодности за запошљавање младих људи.
У области социјалне заштите и социјалне инклузије, које су део преговарачког Поглавља 19, истакла је да нисмо толико одређени европским директивама, јер у овом подручју и у ЕУ влада тзв. отворени метод координацције. То подразумева постојање одређених координата од стране ЕК, али су конкретне ствари ипак препуштене државама чланицама, у складу са њиховим уређењем, системом социјалне заштите итд. Међутим, до сада се кретало у оквиру препорука и најпре је истакнут Закон о социјалној карти, који је недавно усвојен и који је врло битан, због тога што се стварањем правог регистра, са тачним подацима о свим корисницима социјалне заштите, добија увид који ће касније омогућити праведну расподелу новчане социјалне помоћи. Осим тога су поменуте и све остале стратегије које ће бити усвојене или су већ усвојене (нпр. Стратегија о деинституционализацији, Стратегија о правима особа с инвалидитетом итд.), нови закон о социјалној заштити итд. 
Рекла је да је приликом припремања ове позиције, као што је уобичајено, први нацрт достављен ЕК на коментаре. Ово су незваничне консултације, али су битне јер је ипак ЕК на крају та која усваја позицију. До сада је стигао минималан број коментара, а ни један суштински, већ су углавном техничке природе и питање превода. 
У области безбедности и здравља на раду, у којој у ЕУ постоји велики број директива, рекла је да смо већ велики број директива имплементирали, а тај део је и иначе често најпозитивније оцењен. 
У Преговарачкој позицији се помињу и Закон о забрани дискриминације и Закон о родној равноправности, који су достављени Народној скупштини на усвајање, а током незваничних консултација са Конвентом је постављено питање о усклађивању Закона о раду с одређеним одредбама Закона о забрани дискриминације, па је истакла да ће до тога свакако ускоро доћи.

Подсетила је да се свака преговарачка позиција, па и ова, увек завршава констатацијом да се у обзир узима стање европског законодавства на дан 1. јануар 2021. године, али да Србија преузима обавезу да ће све што се у међувремену усвоји у овој области, док преговори трају, прихватити.         
 У дискусији је учествовала Миланка Јевтовић Вукојичић.
Миланка Јевтовић Вукојичић је захвалила на детаљном представљању и похвалила то што је пристигао мали број примедби, тј. сугестија од Европске комисије, што говори у прилог томе да је домаће законодавство у великој мери усаглашено с европским.
Рекла је да је у интересу корисника новчане социјалне помоћи, као припадника најрањивије групе грађана, то што је у току рад на изменама и допунама Закона о социјалној заштити, с обзиром на то да је он усвојен још 2011. године. 

Похвалила је и рад на Нацрту закона о смештају лица у установе социјалне заштите, пре свега у циљу заштите основних људских права оних који се смештају у установе, а то су најпре лица са сметњама у развоју.

Истакла је да је до сада постигнут велики успех на плану деинституционализације, када је у питању смештај деце у установе социјалне заштите, што је управо развојем хранитељске заштите сведено на најмањи могући број. 

Одбор је једногласно (13 за) дао позитивно мишљење на Предлог преговарачке позиције Републике Србије за Међувладину конференцију о приступању Републике Србије Европској унији за Поглавље 19 – „Социјална политика и запошљавање“ и извештај о томе ће доставити Одбору за европске интеграције. 
За известиоца Одбора на седници Одбора за европске интеграције, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.


Председник је рекао да је на основу члана 256. Пословника Народне скупштине, потребно одлучити да ли ће Одбор дати саопштење за јавност с ове седнице, а које би гласило:

„Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва је на седници одржаној 6. маја 2021. године, која је била затворена за јавност, размотрио и дао позитивно мишљење на Предлог Преговарачке позиције Републике Србије за Међувладину конференцију о приступању Републике Србије Европској унији за поглавље 19 – „Социјална политика и запошљавање““. 
Одбор је једногласно (13 за) подржао предлог да након седнице буде дато саопштење за јавност. 
Седница је завршена у 12, 25 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

Радован Тврдишић
