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Б е о г р а д
                                                  З А П И С Н И К

        20. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО И

         ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 22. НОВЕМБРА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 9,00 часова.

Седници је председавао Маријан Ристичевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Тијана Давидовац, Жарко Богатиновић, Милија Милетић, Станислава Јаношевић, Момир Стојилковић, Велибор Станојловић, Оља Петровић, Дијана Радовић, Арпад Фремонд, Ненад Филиповић и Хаџи Милорад Стошић (заменик Јелисавете Вељковић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Соња Тодоровић, Марко Зељуг, Љубинко Ракоњац, Никола Кожовић и Јелисавета Вељковић.
Седници су присуствовали представници Министарства финансија: Мирјана Лукић и Драгана Ђорђевић, самостални саветници у Сектору буџета; представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Јелена Благојевић, државни секретар, Наташа Милић, директор Републичке дирекције за воде, Александар Радосављевић, Управа за шуме, Бојан Живковић, Управa за аграрна плаћања, Данијела Остојић, Управа за ветерину, Маја Андријашевић, Управа за ветерину, Нада Божић, Управа за заштиту биља, Aлександра Ђорђевић, Управа за пољопривредно земљиште, Даниела Стојановић, МПШВ, Горан Зебић, Дирекција за националне референтне лабораторије.

Седници присуствују представници пољопривредних произвођача: Ненад Китановић и Стефан Китановић.
Одбор је већином гласова (11 за, 1 није гласао) усвојио следећи
                                                               Д н е в н и   р е д
1. Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2022. годину, Раздео 24 - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, који је поднела Влада (број 400-1955/21 од 4. новембра 2021. године).
Драгана Ђорђевић, представница Министарства финансија oбразлажући Предлог закона о буџету Републике Србије за 2022. годину, истакла је да је сачињен у складу са макроекономским оквирима који су дефинисани Фискалном стратегијом за 2022. годину и пројекцијама за 2023. и 2024. годину. Предлогом закона пројектован је реалан раст БДП-а у износу од 4,5%, а у складу са растом БДП-а планиран је и фискални дефицит у износу од 200,2 милијарде динара.
Јелена Благојевић, државни секретар у Министарству пољопривреде шумарства и водопривреде, истакла је да средства опредељена буџетом за Раздео 24- Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде износе 62 милијарди динара, а да је од тога за субвенциjе издвојено 50,6 милијарди динара, односно оне чине 81% укупног буџета Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде. За директна плаћања опредељено је 32 милијарде динара, за мере руралног развоја 5 милијарди динара, за посебне подстицаје (мере селекције у сточарству, производња и сертификација садног материјала) 250 милиона динара, за кредитну подршку у пољопривреди 700 милиона динара, за ИПАРД мере око 6 милијарди динара и за пројекат Светске банке милијарду и 800 милиона динара.
Осврнувши се на буџете Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде у периоду 2018-2021. године, навела је да је буџет за 2018. годину износио 44 милијарде динара, за 2019. годину 51 милијарду динара, за 2020. годину 52 милијарде и за 2021. са ребалансом буџета 58 милијарди динара. На крају излагања, подвукла је да је Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде задовољно буџетом за предстојећу буџетску годину и закључила да је буџет за 2022. годину рекордан, не само по висини планираних средстава, већ и по висини субвенција.
У дискусији су учествовали народни посланици Маријан Ристичевић, Хаџи Милорад Стошић и Верољуб Матић.
Одбор је већином гласва (12 за, 1 није гласао), а на основу члана 173. став 1. Пословника Народне скупштине закључио да поднесе Народној скупштини следећи
                                                                   И з в е ш т а ј
Одбор је у складу са чланом 173. став 2. Пословника Народне скупштине одлучио након гласања да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати у начелу Предлог закона о буџету Републике Србије за 2022. годину, Раздео 24 - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, који је поднела Влада.
За известиоца Одбора на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава одређен је Маријан Ристичевић, председник Одбора.
Пошто других питања и предлога није било, седница је закључена у 9,15 часова.
Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
         СЕКРЕТАР 




                            ПРЕДСЕДНИК 
     Бранка Златовић




                        Маријан Ристичевић
