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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за здравље и породицу

19 Број: 06-2/253-12
14. новембар 2012. године
Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ

ОДРЖАНЕ 6. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10,30 часова.

Седници је председавао проф. др Душан Милисављевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: др Бранислав Блажић, проф. др Милета Поскурица, др Предраг Мијатовић, проф. др Милан Кнежевић, др Љубица Мрдаковић Тодоровић, Небојша Зеленовић, Љиљана Лучић, Мирјана Драгаш, др Санда Рашковић Ивић, проф. др Жарко Кораћ и Љубица Милошевић.

Седници Одбора је присуствовала заменик одсутног члана Одбора: Весна Јовицки (др Зоран Радовановић).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Живојин Станковић, 
др Марко Јакшић, др Никола Јовановић, нити њихови заменици.

Поред чланова Одбора седници су присуствовали народни посланици:
др Нинослав Гирић и др Александар Радојевић.

Седници су присуствовали из Министарства здравља: др Периша Симоновић, државни секретар, Славка Лакићевић, помоћник министра у Сектору за правне послове и Гордана Пођанин, саветник; Републички фонд за здравствено осигурање: Драгана Савић, заменик директора Сектора за здравствено осигурање и правне послове и др Јасна Љољић, заменик директора Сектора за уговарање здравствене заштите; Здравствени савет Србије: проф. др Драган Делић, председник, др Златко Спасић и проф. др Сандра Шипетић Грујичић, чланови Савета; Лекарска комора Србије прим. др спец. мед. Татјана Радосављевић, директор.
На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи:

Д н е в н и  р е д

1. Разматрање представки, предлога и иницијатива грађана и организација;

2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је, без примедаба, Записник четврте седнице Одбора, одржане 23. октобра 2012. године.

Прва тачка дневног ред–Разматрање представки, предлога и иницијатива грађана и организација

Председник Одбора је обавестио присутне да се Радна група образована за разматрње представки грађана састала у среду и четвртак прошле седмице, када је разматрала све до сада пристигле представке грађана и организација и припремила предлоге за решавање истих, те да је известилац о томе Небојша Зеленовић којем је дао реч.

 
Небојша Зеленовић je известио чланове Одбора о решењима  које  предлаже Радна група поводом сваке представке, након чега је Одбор закључио да Министарству здравља упути следеће представке:
          - представку Томислава Лазаревића  из Горњег Милановца, који апелује да држава све учини како би подржала добровољне даваоце крви и обрзбедила крв за најтеже болеснике. Наиме именовани наводи да се изненада разболео од леукемије те да болница у Чачку у којој се лечи  не може да му омогући потребну крв, као ни породица која се свакодневно ангажује, будући да месечно мора да прими бар четири јединице  крви. 

Имајући у виду одредбе члана 3. Закона о трансфузиолошкој делатности према којима Република Србија у остваривању друштвене бриге за здравље становништва обезбеђује услове за снабдеање становништва довољном количином квалитетне и безбедне крви и компонената крви, Одбор је сагласно члану 74. став 6. Пословника Народне скупштине закључио да од Министарства здравља тражи да хитно достави  информацију о стању снабдевености крвљу здравствених установа у Србији, тренутним залихама крви, посебно о стању у здравственој установи у Чачку, те мерама које Министарство здравља намерава да предузме у области транфузиолошке делатности. 
-  допис Дијабетолошког савеза Србије, којим  упознају народне посланике са кључним проблемима особа са дијбетесом у Србији и позивају на сарадњу у доношењу одлука која се тичу ових особа. 

Одбор је обавестио Министарство здрваља да ће у оквиру законодавне и контролне улоге, сагласно свом делокругу рада, пратити остваривање права на здравствену заштиту и проблеме оболелих од дијабетса, те с тим у вези сарађивати са свим чиниоцима здравственог система укључујући грађане и њихова удружења. Одбор подржава активности овог удружења у настојању да промовишу значај превенције, ране дијагнозе и контроле ове тешке болести.
- представку Удружења бубрежних болесника и инвалида на кућној дијализи Републике Србије „Реналис“ који захтевају хитно реаговање поводом грешака садржаних у Правилнику о стандардима материјала за дијализе које се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања („Сл.гласник РС“ бр.88/12), који је ступио на снагу 19. септембра 2012. године. Наиме Удружење износи да Правилник садржи одредбе којима се права пацијената умањују, а пре свега садржи грешке које угрожавају процес дијализе, тако што комплетно изоставља одређене материјале неопходне за извођење хемодијализе, што за последицу има прекид у снабдевању материјалом за хемодијализу.
Одбор је закључио да је недопустиво изостављање материјала неопходног за извођење хемодијализе који угрожавају животе пацијената, те да верује да је дошло до грешке у наведеном акту, коју треба хитно исправити како би се обезбедило несметано обављање дијализе. Тражио је да Одбор хитно известе о овом питању. Исто је тражио и од РФЗО.
- представку групе испоручилаца медицинско-техничких помагала из Београда, Новог Сада и Ниша, који указују да су  Правилник о медициско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања („Сл. гласник РС“ бр.52/12) и Правилник о условима, критеријумима и мерилима за закључивање уговора са даваоцима здравствених услуга и утврђивање накнаде за њихов рад за 2012. годину изазвали бројне проблеме у примени  и њиховом спровођењу, тако да је начин остваривања права корисника ортопедских помагала вема тежак и компликован.

У вези са изнетим проблемима, Одбор тражи мишљење стручне комисије која је учествовала у изради поменутих правилника и истовремено апелује  да се  поједностави процедура набавке медицинско техничких помагала које се обезбеђују на терет обавезног здравственог осигурања. Исто је тражио и од РФЗО.
-  допис компаније ''Future Health Biobank'' који  траже да им се изда дозвола за извоз зуба у циљу пружања услуга екстраховања и чувања матичних ћелија из зуба.

Имајући у виду да је у питању област медицине у којој се врше интензивна истраживања и постижу значајни резултати у терапији одређених болести, Одбор препоручује Министарству здравља да размотри овај предлог и о томе извести Одбор.

- упознао са закључцима Управног одбора Коморе здравствених установа Србије, које се односе на функционисање стоматолошке службе. Наиме Управни одбор ове коморе оцењује да је стање у стоматолошкој служби алармантно. 
 Одбор тражи од Министарства здравља информацију о тренутној ситуацији и даљим плановима у погледу функционисања, финансирања и положаја  стоматолошке службе у  здравственом систему Србије.  Тражено је да се хитна информација хитно достави.

-  иницијативу Удружења за заштиту права изабраних доктора опште медицине Србије, за измену Кривичног законика и укидање Уредбе о платама за запослене у здравственим установама, како би се заштитила права пацијената на квалитетно лечење и спречила дискриминација изабраних доктора у односу на остале запослене у здравственом систему.



Сагласно члану 74. став 6. Пословника Народне скупштине Одбор  тражи од Министарства здравља мишљење о овој иницијативи и плановима поводом изнетих питања. 
-  представку пацијената који негодују због поступања  Републичког фонда за здравствено осигурање, будући да је раскинуо уговор са Центром ''Fresenius Medical Care'' у којем су обављали дијализу, а затим  да пацијенте распоређује у друге удаљене установе, без  критеријума и са образложењем да то чине због веће цене за здравствену услугу у приватним центрима. Пацијенти сматрају да су им овим поступањем РФЗО ускраћена елементарна права из здравственог осигурања, право на здравље и живот.



С тим у вези, Одбор тражи да Министарство здравља и РФЗО размотре представку и о овом питању хитно известе Одбор.
-  представку грађана Ивањице (није потписана) који се жале на понашање директора Дома здравља у Ивањици, која је прослеђена на надлежност.

-  размотрио је ставове Лекарске коморе Србије, синдиката запослених у систему здравствене заштите, и стручних удружења лекара, чији су представници учествовали на заједничком састанку у вези са Уредбом о платама  запослених у здравственим установама, која се примењује од 1. октобра 2012. године. Наиме учесници састанка упозоравају да је неприхватљиво смањивање основне плате појединцима или групама здравствених радника, да је у питању дискриминација  запослених у систему здравствене заштите у односу на остале запослене у јавном сектору, као и појединих група здравствених радника у односу на остале запослене у здравственом систему, те да Уредбу треба укинути или одложити њену примену до стицања свих неопходних услова.
С тим у вези Одбор тражи од Министарства здравља да Одбор  информише о спровођењу и примени поменуте уредбе. 
- представку коју је поднела адвокат Милена Игњатовић, пуномоћник Ненада Јанковића из Београда, због несавесног поступања и лечења малолетне Ане Јанковић, чије је здрвствено стање тешко нарушено током хируршке интервенције у Специјалној болници за пластичну и реконструктивну хирургију “Комненус“ у Београду, након чега је преведена на ВМА-у на Одељење хируршке интензивне неге и реанимације. 
С тим у вези, Одбор тражи да здравствена инспекција хитно достави извештај о поступању у конкретном случају.
-  представку др сци. мед. Бојане Бокоров, начелника Одељења за радиолошку терапију у Институту за онкологију Војводине у Сремској Каменици, која поново указује на проблеме онколошких пацијената,  недостатак опреме за радиотерапију, енормно дугачке листе чекања недопустиве за онколошку праксу, као и непостојање протокола за лечење који су усклађени са протоколима ЕУ односно светске онкологије.

Одбор је тражио да Министарство здравља размотри представку др Бокоров, испита наводе који се односе на стање и проблеме онколошких пацијената који се лече у овој здравственој установи и о овом питању известе Одбор.
- представке доц. др Момира Дуњића, којем је престао радни однос у  Клиничко-болничком центру у Приштини и проф. др Славише Станишића, редовног професора на Катедри за гинекологију и акушерство Медицинског факултета у Приштини, који има проблеме у остварицању права из радног односа у поменутој институцији.

С обзиром да Одбор није надлежан за поступање по овим питањима  представку је проследио Министарству здрваља на надлежност. Такође је тражено да Одбор и подносиоца представке известите о поступању.
Затим је Одбор  закључио да се Министарству правде и државне управе упуте:

- допис Зорана Ивановића из Смедерева чија је беба преминула у Здравственом центру ''Свети Лука'' у Смедереву. 

- представка Марије и Драгане Новаковић из Новог Београда, мајке и сестре Зорана Новаковића преминулог на Ифективној клиници  у Београду 2003. године.
Тражено је да Одбор известе у којој је фази рада поступање правосудних органа по овим предметима.
-   размотрио је молбу Ђорђа и Миланке Љубинковић из Буђановаца који траже финансијску помоћ ради лечења оболеле ћерке, будући да нико у породици није запослен и да живе у тешким материјалним условима. Наиме њихова ћерка Сандра Љубинковић је тешко оболела, лечи се у болници у Сремској Митровици а породица нема средстава за лекове и најосновније потребе за храну и негу.


Одбор је упутио допис Граду Сремска Митровица и  Општини Рума, да имајући у виду здравствене и материјалне проблеме ове породице размотре могућност да се овој породици помогне у оквиру средстава или програма којима  располажу као и допис надлежном центру за социјални рад од којег тражи да Одбор информише о томе да ли именовани остварују конкретна права у оквиру система социјалне заштите, те размотре све могућности у складу са важећим прописима, за помоћ овој породици. Такође је молио да о предузетим мерама хитно обавесте овај одбор.


-   размотрио је Иницијативу 7/25 Сваки седми дан у месецу- дан борбе против абортуса који је поднео ПОКРЕТ 1389.

 
С тим у вези Одбор је указао на одредбу члана 63. Устава Републике Србије којом се гаранује право сваком да слободно одлучи о рађању деце, као и на одредбу члана 2. Закона о поступку прекида трудноће у здравственој установи („Сл. гласник Рс“ бр. 16/95, 101/05-др.закон) која предвиђа да се  прекид трудноће може извршити само на захтев трудне жене. Такође је обавестио подносиоца да ће Одбор, сагласно свом делокругу пажљиво анализирати све прописе у вези са здравственом и породично-правном заштитом као и све предлоге и иницијативе грађана и организација које се тичу брака, планирања породице и друштвене бриге о породици.
Затим је известилац Небојша Зеленовић навео да ће Одбор истовремено упутити писмо сваком подносиоцу представке те да је неколико удружења међу којима је и Правни скенер тражило пријем и разговор са Одбором.

Државни секретар др Периша Симоновић, у вези са представком пацијената који су дијализирани у Центру за дијализу ''Fresenius Medical Care'', који изражавају протест због раскидања уговора и њиховог распоређивања у друге удаљеније центре за дијализу, обавестио је да је Министарство здравља донело одлуку да се у Сектору за организацију здравствене службе и здравствену инспекцију формира посебна комисија која ће до краја новембра ове године установити стање порекла и употребе опреме у дијализним центрима Србије те да ће Министарство најмање једном у два месеца организовати састанке са представницима Фонда, ЗСС, лекарских комора и невладиног сектора, како би и на тај начин обезбедила већа транспарентност у раду. 

Др Јасна Љољић, заменик директора Сектора за уговарање здравствене заштите у РФЗО, у вези са примедбом на Правилник о стандардима материјала за дијализу, рекла да су у изради то тог правилника учествовали врхунски стручњаци из области нефрологије и хемодијализе, а да се поменута примедба односи на ставку којом је предвиђено да дијализатор може да буде стерилисан свим дозвољеним средствима, осим етилен оксидом, чија је употреба због токсичности забрањена у свету. Најавила је  измене  Правилника о медицинско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања, и да ће сада бити поједностављен поступак за остваривање права на поједина медицинско техничка помагла, о чему ће и писмено обавестити овај одбор. 

Душан Милисављевић сматра да нема довољно транспарентности у раду ових институција и да РФЗО и Министарство здравља треба јасније да дефинишу услове лечења дијализних пацијената.

 Државни секретар др Периша Симоновић, подсетио је да Министарство здравља у складу са Законом о коморама здравствених радника нема изворне надлежности на основу којих би могло директно да утиче на рад ове коморе; да је  Министарство формирало иницијативни одбор који је требало у року од 60 дана да створи основне претпоствке за организовање избора за основне органе Стоматолошке коморе, али да то није учињено, те ће се у наредних десет дана формирати нови иницијативни одбор. На састанку са  деканима стоматолошких факултета у Србији и са представницима удружењима стоматолога Србије постигнут је договор да се до краја ове године створе услови и закаже термин за одржавање избора за органе Стоматолошке коморе Србије.


Проф. др Драган Делић, председник Здравственог савета Србије, обавестио је присутне да ће на  наредној седници овог савета, која ће се одржати 22. новембар ове године, бити разматрани ефекти петогодишње реформе у стоматолошкој служби, покушаће да пруже смернице за њен ефикаснији рад и да ће закључке о томе проследити Одбору.


Љубица Мрдаковић Тодоровић сматра да је Министарство здравља требало да спроведе надзор над радом Стоматолошке коморе Србије због основаних сумњи о малверзацијама, као и да предочи план у вези са организацијом исте, имајући у виду да запослени у овој служби немају јасну представу о свом статусу.



Државни секретар др Периша Симоновић, подсетио је да су изменама Закона о здравственој заштити из 2011. године створени услови за проширење обима и садржине права у остваривању стоматолошке здравствене заштите из обавезног здарвственог осигурања чиме је број уговорених радника требало да буде већи, и да је у питању лоше пословање директора установа; да ће Министарство здравља настојати у сарадњи са Министарством финансија да примарној здравстевној заштити, односно локалној самоуправи обезбеди одређена средства како би запослили одређени број стоматолога.


Др Татјана Радосављевић, директор Лекарске коморе Србије, навела је да измена Закона о платама у државним органима и јавним службама и Уредба о корективном коефицијенту представљају корак назад у реформи нашег здравственог система. 



Друга тачка дневног ред–Разно

Председник Одбора предложио је да се на наредној седници Одбора разматра проблем лечења онколошких болесника и Информација о трећем  кварталу рада Министарства здравља. 


Седница је завршена у 12,30 часова.

     СЕКРЕТАР                                                                        ПРЕДСЕДНИК
Божана Војиновић                                                   Проф. др Душан Милисављевић
