РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/131-16

23. јун 2016. године
Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 23. ЈУНА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,00 часова.


Седници је председавао Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Катарина Ракић, Душица Стојковић, Александра Ђуровић, Немања Шаровић (напустио седницу у току прве тачке дневног реда), Бранка Стаменковић, Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић и Петар Петровић. 

Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Ана Стевановић, Александра Јерков и Мариника Тепић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ђорђе Милићевић, проф. др Војислав Шешељ, Бојан Пајтић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Пре преласка на утврђивање дневног реда седнице, Немања Шаровић, члан Одбора,  је позвао председника Одбора да поднесе оставку на функцију председника Одбора.

Бранка Стаменковић, члан Одбора, обавестила је присутне да је поднела писани предлог за допуну дневног реда седнице који се односи на утврђивање новог распореда седења народних посланика у Великој сали Народне скупштине, који би уважио, како је истакла, резултате остварене на изборима. Нагласила је да посланичкој групи чији је члан, припада народни посланик који је у инвалидским колицима и коме у сали треба омогућити приступ колицима, те се из наведених разлога, траже места у сегменту два Велике сале, прва четири реда.
Председник Одбора је информисао чланове Одбора да до почетка седнице није стигао ни један писани предлог за допуну дневног реда, а да ће Одбор, на једној од наредних седница, у складу са овлашћењима утврђеним Пословником Народне скупштине, донети одлуку о дефинитивном распореду седења у сали за седнице. 
На предлог председника, Одбор је већином гласова одбио предлог Немање Шаровића, члана Одбора, за допуну дневног реда тачком у оквиру које би се разматрало подношење оставке  председника Одбора.

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање оставки које су на функцију народног посланика поднели Александар Вучић (01 број 118-950/16 од 3. јуна 2016. године), Љиљана Ђуровић (01 број 118-951/16 од 3. јуна 2016. године), Светлана Козић (01 број 118-1034/16 од 6 јуна 2016. године), Расим Љајић (01 број 118-1045/16 од 6. јуна 2016. године и Биљана Рубаковић (01 број 118-1369/16 од 22. јуна 2016. године);

2. Разматрање захтева Маје Гојковић, председника Народне скупштине, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду (21 број 120-1151/16 од 8.јуна 2016. године);

3. Доношење решења о утврђивању престанка рада на положају Шефа кабинета председника Народне скупштине;

4. Давање овлашћења председнику Одбора за доношење решења о остваривању статусно-материјалних права народних посланика и функционера које бира или именује Народна скупштина;

5. Разно.

Прва тачка дневног реда: Разматрање оставки које су на функцију народног посланика поднели Александар Вучић (01 број 118-950/16 од 3. јуна 2016. године), Љиљана Ђуровић (01 број 118-951/16 од 3. јуна 2016. године), Светлана Козић (01 број 118-1034/16 од 6 јуна 2016. године), Расим Љајић (01 број 118-1045/16 од 6. јуна 2016. године) и Биљана Рубаковић (01 број 118-1369/16 од 22. јуна 2016. године)

Председник Одбора је упознао чланове Одбора да су Александар Вучић, Љиљана Ђуровић, Светлана Козић, Расим Љајић и Биљана Рубаковић, поднели оставке на функцију народног посланика, да су исте оверене у суду и у року од три дана од овере предате на писарницу Народне скупштине.

Немања Шаровић, члан Одбора, упитао је шта ће се догодити ако се оставке народних посланика не усвоје или се пак, оставке народних посланика само констатују.
Председник Одбора је појаснио да су оставке народних посланика поднете у складу са Законом о избору народних посланика као и да Одбор поступа у складу са делокругом рада утврђеним Пословником Народне скупштине.

Одбор је, на предлог председника, већином гласова усвојио и Народној скупштини поднео следећи

И З В Е Ш Т А Ј



Одбор је утврдио да је подношењем оставки народних посланика Александра Вучића, Љиљане Ђуровић и Расима Љајића, изабраних са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, народног посланика Светлане Козић, изабране са Изборне листе ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША РАДУЛОВИЋ, и народног посланика Биљане Рубаковић, изабране са Изборне листе ДВЕРИ – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – САНДА РАШКОВИЋ ИВИЋ – БОШКО ОБРАДОВИЋ наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованим народним посланицима.


    На тај начин омогућава се избор нових народних посланика, путем додељивања мандата од стране подносиоца наведених изборних листе другим кандидатима, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
             За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Маје Гојковић, председника Народне скупштине, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду (21 број 120-1151/16 од 8.јуна 2016. године)


Председник Одбора је подсетио чланове Одбора да је Одлуком о посланичкој накнади прописно да Одбор може да одлучи да се народном посланику, који нема пребивалиште у Београду и не користи право на хотелски смештај, на лични захтев, исплати месечна накнада на име закупа стана у Београду у укупном износу од 35.000,00 динара. Нагласио је да је Маја Гојковић, председник Народне скупштине, наведено право користила и у претходном сазиву, као и да је уз захтев поднета прописана документација.
Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника већином гласова донео следеће 

Р Е Ш Е Њ Е


1. МАЈИ ГОЈКОВИЋ, председнику Народне скупштине, утврђује се право на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду у износу од  35.000,00 динара, почев од 3. јуна 2016. године.

2. О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
Трећа тачка дневног реда: Доношење решења о утврђивању престанка рада на положају Шефа кабинета председника Народне скупштине

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да Одбор, у складу са чланом 79. Закона о државним службеницима, решењем утврђује престанак рада на положају, да се у конкретном случају ради о шефу Кабинета председника Народне скупштине који је на то место постављен у прошлом сазиву Народне скупштине, до краја трајања мандата председника Народне скупштине.  Појаснио је да је из тог разлога потребно да Одбор решењем утврди да је Драгану Блешићу престао рад на положају шефа Кабинета председника Народне скупштине, протеком времена на које је постављен.

Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, једногласно донео следеће

Р Е Ш Е Њ Е
1. ДРАГАНУ БЛЕШИЋУ, престаје рад на положају шефа Кабинета председника Народне скупштине, са 3. јуном 2016. године, због протека времена на које је постављен. 

Именовани има право на плату и друге додатке закључно са 3. јуном 2016. године. 

2. О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.

Четврта тачка дневног реда: Давање овлашћења председнику Одбора за доношење решења о остваривању статусно-материјалних права народних посланика и функционера које бира или именује Народна скупштина 
Председник Одбора подсетио је чланове и заменике чланова Одбора на праксу да Одбор на почетку сазива даје овлашћење председнику Одбора за доношење неспорних решења о остваривању статусно-материјалних права народних посланика која Одбор доноси на основу закона и других прописа. Напоменуо је да се наведено овлашћење односи и на доношење решења о платама функционера које бира или именује Народна скупштина. Такође је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је до дана одржавања седнице Одбору поднето 139 захтева за остваривање права на стални рад, 68 захтева народних посланика којима је истекао мандат 3. јуна 2016. године, који се односе на накнаду плате по престанку функције, пет захтева за коришћење месечне накнаде због обављања самосталне делатности као и два захтева за коришћење права на разлику између зараде коју посланик остварује код свог послодавца и плате народног посланика на сталном раду.

Дискусије није било.

Одбор је једногласно овластио председника Одбора да доноси неспорна решења о остваривању статусно-материјалних права народних посланика и функционера које бира или именује Народна скупштина.

Пета тачка дневног реда: Разно
Бранка Стаменковић, члан Одбора,  поновила је да је потребно изменити привремени распореда седења у Великој сали Народне скупштине, јер је како је навела, посланичка група „Доста је било“ оштећена тренутним распоредом седења. Такође је обавестила чланове Одбора да народна посланица Љупка Михајловска, члан посланичке групе „Доста је било“ која је у инвалидским колицима има потешкоћа приликом гласања јер на њеном месту не постоји посланичка јединица за гласање.

Председник Одбора је појаснио да Одбор формално-правно није у могућности да на овој седници донесе одлуку о распореду седења у Великој сали Народне скупштине, јер не постоји писани предлог за доношење такве одлуке нити је то тачка дневног реда у оквиру које би одлука била разматрана. Навео је и да ће Одбор на једној од наредних седница донети одлуку о распореду седења уважавајући изнете аргументе. 
Александра Јерков, заменик члана Одбора, обавестила је чланове и заменике чланова Одбора да консултанту у посланичкој групи Демократске странке, који се налази на одржавању трудноће, није исплаћена зарада за претходни месец.

Дарко Лакетић, члан Одбора, изразио је мишљење да је неопходно да се у парламенту негују особине попут толеранције, елоквентности и солидарности, као и да се на сваки вид непоштовања достојанства Народне скупштине реагује у складу са Пословником. Истакао је да је у најкраћем могућем року потребно обезбедити да народна посланица Посланичке групе „Доста је било“ која је у инвалидским колицима, несметано обавља посланичку функцију.

Седница је завршена у 12,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                        ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





          др Александар Мартиновић






                     
