РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/155-16

18. јул 2016. године
Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 18. ЈУЛА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Катарина Ракић, Душица Стојковић, Александра Ђуровић, Бранка Стаменковић, Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић и Петар Петровић. 

Седници су присуствовали и заменци чланова Одбора: Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића, Ана Стевановић, заменик Бранке Стаменковић и Милорад Мирчић заменик Војислава Шешеља.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бојан Пајтић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Пре преласка на утврђивање дневног реда седнице, Бранка Стаменковић, члан Одбора, подсетила је на предлог који је изнела на претходној, другој седници Одбора, одржаној 23. јуна 2016. године, везано за утврђивање новог распореда седења народних посланика у Великој сали Народне скупштине. Како на позив председника, није дала конкретан предлог за измену или допуну дневног реда, председник Одбора ју је упутио на то да је Пословником Народне скупштине прописана процедура за достављање предлога и захтева Одбору. 

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

- усвајање записника са Прве и Друге седнице Одбора -
1. Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео др Сулејман Угљанин (01 број 118-1452/16 од 28. јуна 2016. године);

2. Разматрање захтева Марка Јанковића, члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-732/16 од 6. априла и 21. јуна 2016. године); 

3. Разматрање захтева проф. др Драгане Коларић, члана Одбора Агенције за борбу против корупције, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-776/16 од 18. априла 2016. године); 

4. Разматрање захтева Ненада Јовановића, судије Прекршајног суда у Неготину, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-664/16 од 22. марта 2016. године); 

5. Разматрање захтева Ђула Ладоцког, члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-1153/16 од 8. јуна 2016. године); 

6. Разматрање захтева Новице Тончева, народног посланика, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-1396/16 од 22. јуна 2016. године); 

7. Разматрање захтева Весне Ракоњац, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице (21 број 120-1372/16 од 22. јуна 2016. године);

8. 
Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II;

9. 
Разно.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је већином гласова усвојио записник са Прве седнице Одбора, одржане 22. јуна 2016. године. Такође, Одбор је већином гласова усвојио и записник са Друге седнице Одбора, одржане 23. јуна 2016. године.

Прва тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео др Сулејман Угљанин (01 број 118-1452/16 од 28. јуна 2016. године)
Председник Одбора је упознао чланове Одбора да је др Сулејман Угљанин поднео оставку на функцију народног посланика, као и да је иста оверена код јавног бележника и у року од три дана предата на писарницу Народне скупштине.

Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, већином гласова усвојио и Народној скупштини поднео следећи

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је утврдио да је подношењем оставке народног посланика др. Сулејмана Угљанина, изабраног са Изборне листе SDA Sandžaka – Dr. Sulejman Ugljanin СДА Санџака – Др Сулејман Угљанин наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику.



На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
               За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Марка Јанковића, члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-732/16 од 6. априла и 21. јуна 2016. године)
Председник Одбора је најпре упознао чланове и заменике чланова Одбора о неопходној процедури везано за давање мишљења за обављање друге функције. Наиме, како је појаснио, чланом 28. Закона о агенцији за борбу против корупције прописана је обавеза функционера да у року од три дана од дана избора на другу функцију затражи од Агенције сагласност за обављање друге функције. Функционер је дужан да уз захтев  достави  позитивно мишљење  надлежног радног тела. Одбор је сагласно наведеном закону као и Пословнику Народне скупштине, овлашћен за давање мишљење народним посланицима и лицима које бира Народна скупштина, за обављање друге јавне функције. Мишљење је претходни, формалан услов да би Агенција могла да одлучи и да сагласност у сваком конкретном случају. Такође је напоменуо да је Законом о Агенцији за борбу против корупције предвиђено да уколико функционер прихвати другу функцију супротно одредби поменутог члана закона, друга функција престаје по сили закона, а да може бити и новчано кажњен у распону од 50.000 -150.000 динара.

Како су Одбору, почетком априла 2016. године, односно у претходном сазиву, након распуштања Народне скупштине, поднети захтеви који су утврђени дневним редом, и то у оквиру тач. 2, 3. и 4, упућен је допис Агенцији са молбом да застане са доношењем одговарајућих одлука, до конституисања Одбора у новом сазиву.

Председник Одбора је даље навео да је Марко Јанковић, члан Републичке изборне комисије упутио захтев Одбору, 21 број 02-732/16 од 6. априла и 21. јуна 2016. године, за давање мишљења за обављање друге јавне функције - функције секретара Привременог органа градске општине Земун, односно функције секретара Скупштине градске општине Земун, на коју је у међувремену, од дана подношења првог захтева постављен.

Бранка Стаменковић, члан Одбора, истакла је да је имајући у виду рад Одбора у претходном, Десетом сазиву Народне скупштине, постало правило оно што је Законом о Агенцији за борбу против корупције прописано као изузетак. Навела је да се кумулацијом функција, која се на овај начин ствара, доприноси стварању коруптивне атмосфере у друштву. Позвала је све чланове Одбора да се приликом одлучивања о овој врсти захтева обрати посебна пажња и да сви чланови изнесу своје мишљење о поднетим захтевима. С тим у вези, председник Одбора је појаснио да је Одбор према наведеном закону у обавези да да мишљење, а да је Агенција та која доноси коначну одлуку. Такође је истакао да о овом, али и свим осталим предлозима, чланови Одбора своје мишљење износе приликом гласања. 
У наставку излагања, госпођа Стаменковић је поставила питање постојања сукоба интереса у обављању функције члана Републичке изборне комисије и функције секретара Скупштине градске општине Земун и питање могућности истовременог обављања наведених функције подједнако квалитетно. Позвала је чланове и заменике чланова Одбора да гласају против, или, да се уздрже од гласања и да се подносилац захтева позове да на наредној седници образложи свој захтев.
Душица Стојковић, члан Одбора, истакла је да народни посланици, поред те функције могу да обављају и друге функције, а све у складу са Законом о Агенцији за борбу против корупције.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Марко Јанковић, уз вршење функције члана Републичке изборне комисије, може да врши и функцију секретара Привременог органа градске општине Земун, односно функцију секретара Скупштине градске општине Земун.

Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева проф. др Драгане Коларић, члана Одбора Агенције за борбу против корупције, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-776/16 од 18. априла 2016. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је проф. др Драгана Коларић, члан Одбора Агенције за борбу против корупције упутила захтев Одбору, 21 број 02-776/16 од 18. априла 2016. године, за давање мишљења за обављање друге јавне функције – функције в.д декана Криминалистичко-полицијске академије.
Бранка Станковић, члан Одбора, поновила је да је неопходно променити досадашњу праксу везано за давање мишљења за обављање друге функције.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да проф. др Драгана Коларић, уз вршење функције члана Одбора Агенције за борбу против корупције, може да врши и функцију в.д. декана Криминалистичко-полицијске академије.
Четврта тачка дневног реда: Разматрање захтева Ненада Јовановића, судије Прекршајног суда у Неготину, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-664/16 од 22. марта 2016. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је Ненад Јовановић, судија Прекршајног суда у Неготину, упутио захтев Одбору, 21 број 02-664/16 од 22. марта 2016. године,  за давање мишљења за обављање друге јавне функције – функције члана Савета за безбедност општине Мајданпек. 

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Ненад Јовановић, уз вршење функције судије Прекршајног суда у Неготину, може да врши и функцију члана Савета за безбедност општине Мајданпек.
Пета тачка дневног реда: Разматрање захтева Ђула Ладоцког, члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-1153/16 од 8. јуна 2016. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је Ђула Ладоцки, члан Републичке изборне комисије упутио захтев Одбору, 21 број 02-1153/16 од 8. јуна 2016. године, за давање мишљења за обављање друге јавне функције - функције секретара Скупштине града Суботице.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Ђула Ладоцки, уз вршење функције члана Републичке изборне комисије, може да врши и функцију секретара Супштине града Суботице.
Шеста тачка дневног реда: Разматрање захтева Новице Тончева, народног посланика, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-1396/16 од 22. јуна 2016. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је народни посланик Новица Тончев, упутио захтев Одбору, 21 број 02-1396/16 од 22. јуна 2016. године, за давање мишљења за обављање друге јавне функције - функције председника Скупштине општине Сурдулице.
Петар Петровић, члан Одбора, поставио је питање да ли је неопходно одлучивати о захтеву колеге Тончев, имајући у виду да Устав Републике Србије прописује да народни посланик има право да буде истовремено и одборник, односно председник скупштине у локалној самоуправи. Председник Одбора је појаснио да је неопходно одлучити и о овом захтеву, као што је то учињено и са осталим поднетим захтевима.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Новица Тончев, уз вршење функције народног посланика, може да врши и функцију председника Скупштине општине Сурдулица.

Седма тачка дневног реда: Разматрање захтева Весне Ракоњац, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице (21 број 120-1372/16 од 22. јуна 2016. године)


Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора са захтевом који је поднела народни посланик Весна Ракоњац и уједно подсетио чланове Одбора да је Одлуком о посланичкој накнади прописно да Одбор може да одлучи да се народном посланику, који нема пребивалиште у Београду и не користи право на хотелски смештај, на лични захтев, исплати месечна накнада на име закупа стана у Београду у укупном износу од 35.000,00 динара, као и да народни посланик који користи право на закуп стана има право и на накнаду за одвојени живот од породице у износу од 40% просечне месечне зараде по запосленом у привреди Републике Србије према последњем коначном објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, на дан исплате. Такође, је нагласио да је колегиница Ракоњац, наведена права користила и у претходном сазиву, као и да је уз захтев поднета прописана документација.
Милорад Мирчић, заменик члана Одбора, изнео је мишљење да је неопходно дати прилику сваком члану Одбора да у оквиру предвиђеног времена за сваку тачку дневног реда слободно изнесе своје мишљење, без обзира на то којом се професијом бави, и да му се омогући да изнесе свој став и став посланичке групе чији је члан. Председник Одбора је с тим у вези појаснио да сваки члан Одбора има право да говори у оквиру тачке дневног реда, али конкретно о тачки дневног реда, као и да има право да слободно гласа о сваком предлогу који се налази на дневном реду седнице Одбора.
Одбор је, на предлог председника једногласно донео следеће 
Р Е Ш Е Њ Е


1. Весни Ракоњац, народном посланику, утврђује се право на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду у износу од  35.000,00 динара, почев од 3. јуна 2016. године.
2. О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
Одбор је, на предлог председника једногласно донео следеће 





     Р Е Ш Е Њ Е

1.  Весни Ракоњац, народном посланику, утврђује се право на накнаду за одвојени живот од породице у износу 40% просечне зараде по запосленом у привреди Републике Србије према последњем коначном објављеном податку републичког органа  надлежног за послове статистике, на дан исплате, почев од 3. јуна 2016. године.


2.  О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
Осма тачка дневног реда: Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је Административни одбор Народне скупштине на седници одржаној 8. фебруара 2012. године, донео Одлуку којом је уређено коришћење простора за паркирање возила око зграде Народне скупштине, облик и садржина налепнице за паркирање возила, као и начин вођења евиденције о налепницама А-I и А-II за паркирање које се издају за сваки сазив. Чланом 11. ове одлуке утврђено је овлашћење Одбора да утврђује списак лица којима се издаје налепница за паркирање А-I и А-II. 

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио Списак за налепнице за паркирање А-I и А-II.
Девета тачка дневног реда: Разно
Дискусије није било.

Седница је завршена у 11,45 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                        ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
