РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/166-16

10. август 2016. године
Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 10. АВГУСТА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 18,15 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Катарина Ракић, Душица Стојковић, Александра Ђуровић, Ђорђе Милићевић, Бранка Стаменковић, Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић и Петар Петровић. 

Седници су присуствовали и заменци чланова Одбора: Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића; Ана Стевановић, заменик Бранке Стаменковић и Милорад Мирчић заменик Војислава Шешеља (приступио седници у току разматрања прве тачке дневног реда).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бојан Пајтић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
             На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

- усвајање записника са Треће и Четврте седнице Одбора -
1. Разматрање Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-1505/16 од 10. августа 2016. године, о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини (03 број 013/1781-16 од 10. августа 2016. године);

2. Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Срђан Кружевић (01 број 118-1718/16 од 1. августа 2016. године);

3. Разматрање захтева Бошка Обрадовића, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице (21 број 120-1713/16 од 29. јула 2016. године);

4. Разно.

Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записник са Треће седнице Одбора, одржане 18. јула 2016. године. 
У наставку, Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са Четврте седнице Одбора, одржане 29. јула 2016. године.

Прва тачка дневног реда: Разматрање Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-1505/16 од 10. августа 2016. године, о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини (03 број 013/1781-16 од 10. августа 2016. године)

Председник Одбора упознао је чланове и заменике чланова Одбора са садржином Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и уверења о избору народних посланика: Станиславе Јаношевић, Ненада Митровића, др Ивана Бауера, Јована Јовановића, Драгана Весовића и Бајра Гегића, као и процедуром Одбора у складу са чланом 199. Пословника Народне скупштине приликом разматрања оваквих одлука Републичке изборне комисије.


Дискусије није било.


На предлог председника, Одбор је већином гласова усвојио и Народној скупштини поднео следећи

                                                         И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је констатовао да су престанком мандата народним посланицима Александру Вучићу, Љиљани Ђуровић и Расиму Љајићу, изабраним са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ; Светлани Козић, изабраној са Изборне листе ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША РАДУЛОВИЋ; Биљани Рубаковић, изабраној са Изборне листе ДВЕРИ – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – САНДА РАШКОВИЋ ИВИЋ – БОШКО ОБРАДОВИЋ и др Сулејману Угљанину, изабраном са Изборне листе SDA Sandžaka – Dr. Sulejman Ugljanin СДА Санџака – Др Сулејман Угљанин, остала упражњена посланичка места у Народној скупштини, у складу са одредбом члана 88. Закона о избору народних посланика.

Када народном посланику мандат престане пре истека времена на које је изабран, мандат се додељује кандидату са исте изборне листе са које је био изабран народни посланик, на начин утврђен у члану 92. Закона о избору народних посланика.

Одбор је, поступајући у складу са одредбама члана 199. Пословника Народне скупштине, извршио увид у Одлуку Републичке изборне комисије и уверења о избору народних посланика Станиславе Јаношевић, Ненада Митровића и др Ивана Бауера, изабраних са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ; Јована Јовановића, изабраног са Изборне листе ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША РАДУЛОВИЋ; Драгана Весовића изабраног са Изборне листе ДВЕРИ – ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – САНДА РАШКОВИЋ ИВИЋ – БОШКО ОБРАДОВИЋ и Bajrа Gegićа/Бајра Гегића изабраног са Изборне листе SDA Sandžaka – Dr. Sulejman Ugljanin СДА Санџака – Др Сулејман Угљанин, и утврдио да су подаци о избору народних  посланика истоветни са подацима из Одлуке Републичке изборне комисије, чиме су се стекли услови за потврђивање мандата именованим народним посланицима.
Одбор предлаже да Народна скупштина одмах по пријему овог извештаја, констатује потврђивање мандата новоизабраним народним посланицима Станислави Јаношевић, Ненаду Митровићу, др Ивану Бауеру, Јовану Јовановићу, Драгану Весовићу и Bajru Gegiću/Бајру Гегићу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.




Друга тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Срђан Кружевић (01 број 118-1718/16 од 1. августа 2016. године)

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је Срђан Кружевић поднео оставку на функцију народног посланика. 

Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је утврдио да је подношењем оставке народног посланика Срђана Кружевића, изабраног са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“, наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику.


На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.
Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева Бошка Обрадовића, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице (21 број 120-1713/16 од 29. јула 2016. године)


Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да се народни посланик Бошко Обрадовић, у складу са Одлуком о посланичкој накнади, обратио Одбору са захтевом за исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице.

Милорад Мирчић, заменик члана Одбора, истакао је да нису свим народним посланицима уручене паркинг налепнице за паркирање око Дома Народне скупштине, те је замолио Службу Одбора да се ово техничко питање што пре регулише. Председник Одбора је с тим у вези појаснио да је на Трећој седници Одбора утврђен списак налепница за паркирање за све народне посланике који су до одржавања наведене седнице Одбора поднели своје захтеве. Како су у међувремену, од одржавања те седнице, поднети нови захтеви, неопходно је да се по предвиђеној процедури прво на седници Одбора утврди списак налепница за паркирање за новоподнете захтеве па да се након тога оне уруче народним посланицима.
Одбор је, на предлог председника једногласно донео следеће 
Р Е Ш Е Њ Е

1. Бошку Обрадовићу, народном посланику, утврђује се право на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду у износу од  35.000,00 динара, почев од 1. августа 2016. године.


2. О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
Одбор је, на предлог председника већином гласова донео следеће 






     Р Е Ш Е Њ Е

1.  Бошку Обрадовићу, народном посланику, утврђује се право на накнаду за одвојени живот од породице у износу 40% просечне зараде по запосленом у привреди Републике Србије према последњем коначном објављеном податку републичког органа  надлежног за послове статистике, на дан исплате, почев од 1. августа 2016. године.

2.  О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
Четврта тачка дневног реда: Разно

Дискусије није било.

Седница је завршена у 18,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
