РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/204-16

30. септембар 2016. године
Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА ОСМЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 30. СЕПТЕМБРА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,05 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Катарина Ракић, Александра Ђуровић, Бранка Стаменковић, Бранимир Јовановић, Ненад Константиновић и Петар Петровић.

Седници су присуствовали и заменци чланова Одбора: Марко Зељуг, заменик Дарка Лакетића, Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића, Горан Николић, заменик Душице Стојковић, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља, Александра Јерков, заменик Бојана Пајтића (приступила седници у току разматрања прве тачке дневног реда) и Мариника Тепић, заменик Ненада Чанка.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Дарко Лакетић, Верољуб Матић,  Душица Стојковић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бојан Пајтић, Момо Чолаковић и Ненад Чанак.

Седници су присуствовали и народни посланици: Дејан Шулкић и Ивана Николић.

Седници je присуствовалa и Светислава Булајић, генерални секретар Народне скупштине.
             На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

- усвајање записника са Седме седнице Одбора -

1. Разматрање захтева Соње Подунавац, заменика члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-2042/16 од 14. септембра 2016. године); 

2. Разматрање захтева Мире Петровић, народног посланика, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-2124/16 од 20. септембра 2016. године);

3. Разматрање предлога генералног секретара Народне скупштине за постављење вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове (03 број 112-2187/16 од 26. септембра 2016. године);

4. Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II.

Пре изјашњавања о записнику са Седме седнице Одбора, Бранка Стаменковић је изнела примедбу која се односи на то да је потребно да се у записник бројчано наводе резултати сваког гласања, односно да се појединачно, за сваког члана, односно заменика члана Одбора, наведе како се приликом одлучивања изјашњавао.

Одбор већином гласова није прихватио примедбу Бранке Стаменковић на записник. 

С обзиром на то да више није било примедби на записник, Одбор је већином гласова усвојио записник са Седме седнице Одбора, у тексту који је достављен.

Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Соње Подунавац, заменика члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-2042/16 од 14. септембра 2016. године)
Председник Одбора је обавестио чланове Одбора да је Соња Подунавац, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднела захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење функције заменика члана Републичке изборне комисије, обавља и функцију секретара Секретаријата за инспекцијске послове, Градске управе града Београда. 

У дискусији су учествовали: Бранка Стаменковић, Милорад Мирчић и Ненад Константиновић.

Бранка Стаменковић је позвала чланове Одбора да гласају против давања позитивног мишљења за обављање друге јавне функције јер у конкретном случају не постоји законска обавеза Соње Подунавац да истовремено обавља две функције и навела да је потребно да Одбор промени праксу аутоматског давања позитивног мишљења. Милорад Мирчић је истакао да је принципијелно против истовременог вршења више функција иако, у конкретном случају, оно није у супротности са законом. Ненад Константиновић је истакао да Одбор не треба да заузима начелне ставове, већ да заснива мишљење на основу чињеница у сваком конкретном случају. 

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Соња Подунавац уз вршење функције заменика члана Републичке изборне комисије, може да врши и функцију секретара Секретаријата за инспекцијске послове, Градске управе града Београда. 

Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Мире Петровић, народног посланика, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-2124/16 од 20. септембра 2016. године)

Председник Одбора је обавестио чланове Одбора да је народни посланик Мира Петровић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднела захтев за давање позитивног мишљења, да уз вршење функције народног посланика, врши и функцију вршиоца дужности директора Јавног предузећа „Пошта Србије“. 

У дискусији су учествовали: Александра Јерков, Ненад Константиновић, Александар Мартиновић, Бранка Стаменковић, Дејан Шулкић, Милорад Мирчић, Мариника Тепић, Александар Марковић и Петар Петровић.
Поједини чланови Одбора заузели су став да је давање позитивног мишљења поводом овог захтева неприхватљиво; да се уз функцију народног посланика не може ефикасно обављати и функција в.д. директора јавног предузећа, као и да је Законом о јавним предузећима предвиђено да директор јавног предузећа не може истовремено бити и члан органа политичке странке.

Са друге стране је истакнуто да Одбор поступа у складу са Пословником и Законом о Агенцији за борбу против корупције, да има обавезу давања мишљења (позитивног или негативног), а да коначну одлуку о томе да ли функционер може да обавља другу јавну функцију доноси Агенција за борбу против корупције. Такође је наведено да се захтев односи на обављање функције в.д. дирекора док ће одлука о директору Јавног предузећа „Пошта Србије“ бити донета након спровођења конкурса, у складу са Законом о јавним предузећима.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Мира Петровић, уз вршење функције народног посланика, може да врши и функцију вршиоца дужности директора Јавног предузећа „Пошта Србије“.
Трећа тачка дневног реда: Разматрање предлога генералног секретара Народне скупштине за постављење вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове (03 број 112-2187/16 од 26. септембра 2016. године)

Председник Одбора подсетио је чланове Одбора да је одредбом члана 67а Закона о државним службеницима прописано да до постављења државног службеника на положај може бити постављен вршилац дужности на шест месеци, без интерног или јавног конкурса и позвао Светиславу Булајић, генералног секретара Народне скупштине да образложи поднети предлог. Светислава Булајић је истакла да је за вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководиоца Сектора за опште послове предложила лице које има потребно искуство јер је већ обављало ту функцију у Народној скупштини, као и да ће за наведено радно место бити расписан јавни конкурс.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео решење о постављењу  Мирјане Недељковић на место вршиоца дужности помоћника генералног секретара – руководиоца Сектора за опште послове, на шест месеци.

Четврта тачка дневног реда: Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио Списак налепница за паркирање А-I и А-II.
Седница је завршена у 12,05 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
