РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/212-16
3. октобар 2016. године
Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА ДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 3. ОКТОБРА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15,00 часова.

Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Ђорђе Милићевић, Бранка Стаменковић и Петар Петровић.

Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Марко Зељуг, заменик Дарка Лакетића, Горан Николић, заменик Душице Стојковић, Ковачевић Борисав, заменик Моме Чолаковића и Александра Јерков, заменик Бојана Пајтића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Дарко Лакетић, Катарина Ракић, Александра Ђуровић, Душица Стојковић, Бранимир Јовановић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Момо Чолаковић, Бојан Пајтић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.

На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднeo Андреја Младеновић (03 број 118-2283/16 од 3. октобрa 2016. године).

Прва тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднeo Андреја Младеновић (03 број 118-2283/16 од 3. октобрa 2016. године)

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је Андреја Младеновић поднео оставку на функцију народног посланика, да  је оставка, у складу са законом и Пословником оверена код јавног бележника и предата на писарницу Народне скупштине, као и да је именованог служба Одбора, у складу са чланом 198. став 2. Пословника Народне скупштине, позвала да присуствује седници.

Бранка Стаменковић, члан Одбора,  је упитала председника Одбора за разлоге хитности сазивања седнице. 

Председник Одбора је указао да је разлог хитности потреба да се што  пре попуни упражњено посланичко место, да је пракса Одбора да се оставке народних посланика, без обзира којој посланичкој групи припадају, разматрају у кратком временском периоду, како би се у најкраћем року отпочело са процедуром попуне упражњеног посланичког места да би састав парламента одговарао изборној вољи грађана.

Одбор је, на предлог председника, већином гласова усвојио и Народној скупштини поднео следећи

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је утврдио да је подношењем оставке народног посланика Андреје Младеновића, изабраног са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику.


На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
               За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.

***

Седница је завршена у 15,10 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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