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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

СА 19. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 3. MАРТА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13,15 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Катарина Ракић, Душица Стојковић, Александра Ђуровић, Ђорђе Милићевић, Бранка Стаменковић, Момо Чолаковић и Немања Шаровић (напустио седницу након утврђивања дневног реда).

Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља (напустио седницу након утврђивања дневног реда) и Војислав Вујић, заменик Петра Петровића.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Војислав Шешељ, Бојан Пајтић, Бранимир Јовановић, Петар Петровић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

· усвајање записника 18. седнице Одбора  -

1. Разматрање захтева Новице Тончева, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-549/17 од 2. марта 2017. године).
Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записник са 18. седнице Одбора, одржане 1. марта 2017. године.
Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Новице Тончева, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-549/17 од 2. марта 2017. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је Новица Тончев, поднео захтев за давање позитивног мишљења, да уз вршење функције народног посланика обавља и посао потпредседника Фудбалског савеза Србије и председника Фудбалског савеза Региона Источне Србије.

 У наставку, подсетио је да Одбор у складу са Законом о Агенцији за борбу против корупције и Пословником Народне скупштине, даје мишљења за обављање друге јавне функције, односно другог посла или делатности, народним посланицима и функционерима које бира Народна скупштина.

У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић и Бранка Стаменковић.

Бранка Стаменковић, члан Одбора, је истакла да кумулација функција која настаје давањем позитивних мишљења за обављање других јавних функција или обављање других послова, доводи до стварања коруптивне атмосфере у друштву. Такође је истакла да је неопходна доследна примена Закона о Агенцији за борбу против корупције, у делу који се односи на ову материју. Позвала је присутне да гласају против наведеног предлога.

Председник Одбора је појаснио да Одбор поступа у складу са Законом о Агенцији за борбу против корупције и Пословником Народне скупштине, да има обавезу да о сваком поднетом захтеву одлучи, односно да да мишљење (позитивно или негативно), а да коначну одлуку о томе да ли функционер може да обавља другу јавну функцију, односно други посао, доноси Агенција за борбу против корупције.
На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Новица Тончев, уз вршење функције народног посланика, може да обавља посао потпредседника Фудбалског савеза Србије, односно председника Фудбалског савеза Региона Источне Србије.

Седница је завршена у 13,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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     др Александар Мартиновић






                     
