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ЗАПИСНИК

СА 26. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 13. ЈУЛА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Душица Стојковић, Ђорђе Милићевић, Бранка Стаменковић (напустила седницу у току разматрања шесте тачке дневног реда), Горан Ћирић, Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић и Петар Петровић (напустио седницу у току разматрања шесте тачке дневног реда).

Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Јелена Мијатовић, заменик Александре Ђуровић, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља (напустио седницу у току разматрања шесте тачке дневног реда) и др Ана Стевановић, заменик Бранке Стаменковић.

Седници је присуствовао и народни посланик Срђан Ного. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Александра Ђуровић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Пре утврђивања дневног реда, Одбор је већином гласова прихватио предлог председника Одбора за обављање заједничког јединственог претреса о тач. 4 и 5. предложеног дневног реда, на основу члана 82, члана 92. став 2, члана 192. ст. 2. и 3. и члана 193. Пословника Народне скупштине. 

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:
1. Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Бранко Ружић (01 Број: 118-1875/17 од 29. јуна 2017. године);
2. Обавештење Посланичке групе Српска радикална странка (СРС) о разлогу престанка мандата народном посланику Јову Остојићу (01 Број: 02-1895/17 од 4. јула 2017. године);
3. Разматрање захтева проф. др Зорана Драгишића, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-1896/17 од 4. јула 2017. године);

4. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу, на Деветој посебној седници Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1892/17 од 3. јула 2017. године);

5. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народним посланицима Срђану Ногу и Милораду Мирчићу, на Деветој посебној седници Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1893/17 од 3. јула 2017. године);

6. Разматрање Предлога одлуке о висини накнаде за рад у Националном савету за културу (21 Број: 120-1927/17 од 7. јула 2017. године), који је поднео народни посланик др Александар Мартиновић.
Прва тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Бранко Ружић (01 Број: 118-1875/17 од 29. јуна 2017. године)
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је оставка на функцију народног посланика коју је поднео Бранко Ружић, у складу са Законом о избору народних посланика и Пословником Народне скупштине оверена код надлежног државног органа и у законском року предата на писарницу Народне скупштине. Такође је навео да је служба Одбора именованог у складу са чланом 198. став 2. Пословника Народне скупштине, позвала да присуствује седници.
Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, већином гласова усвојио и Народној скупштини поднео следећи
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је утврдио да је подношењем оставке народног посланика Бранка Ружића, изабраног са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“, наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику.

На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда: Обавештење Посланичке групе Српска радикална странка (СРС) о разлогу престанка мандата народном посланику Јову Остојићу (01 Број: 02-1895/17 од 4. јула 2017. године)

Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је Посланичка група Српска радикална странка (СРС) 4. јула 2017. године, упутила обавештење председнику Народне скупштине да је народни посланик Јово Остојић преминуо 29. јуна 2017. године и да је потребно констатовати престанак мандата именованом како би се покренула прописана процедура за попуну упражњеног посланичког места.
Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи
И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је утврдио да је наступио случај из члана 88. став 1. тачка 8.  Закона о избору народних посланика у коме се наступање смрти наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата народном посланику Јову Остојићу, изабраном са изборне листе Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА.
На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева проф. др Зорана Драгишића, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-1896/17 од 4. јула 2017. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је народни посланик проф. др Зоран Драгишић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднео захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење наведене функције обавља и функцију члана Савета Медицинског факултета Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду.
Бранка Стаменковић је изнела став да кумулација функција треба да буде изузетак од правила који је прописао Закон о Агенцији за борбу против корупције, а не пракса у раду Одбора. Подсетила је на одредбу Закона којом се регулише ова област и да је Нацртом закона о Агенцији ова област строжије регулисана. С тим у вези, позвала је да се прекине са праксом аутоматског давања позитивних мишљења. 
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да проф. др Зоран Драгишић, уз вршење функције народног посланика, може да врши и функцију члана Савета Медицинског факултета Војномедицинске академије Универзитета одбране у Београду.
Четврта и Пета тачка дневног реда: Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу, на Деветој посебној седници Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1892/17 од 3. јула 2017. године) и Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народним посланицима Срђану Ногу и Милораду Мирчићу, на Деветој посебној седници Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1893/17 од 3. јула 2017. године)
У складу са усвојеним предлогом председника Одбора, Одбор је о наведеним тачкама утврђеног дневног реда водио заједнички јединствени претрес.
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са дописима генералног секретара који су достављени Одбору.
У дискусији су учествовали: Бранка Стаменковић, Милорад Мирчић, Горан Ћирић и Срђан Ного.

Бранка Стаменковић је подсетила присутне да увек гласа против доношења одлука о новчаним казнама, али да ће у случају мере изречене Милораду Мирчићу, гласати за доношење одлуке о новчаној казни, јер је коментар Милорада Мирчића о хаљини министарке у Влади Републике Србије био непримерен. У случају мере изречене Срђану Ногу, истакла је да није било основа за њено изрицање, јер му је ускраћено право на реплику. 
Милорад Мирчић је истакао да је оно што је изрекао било добронамерно и осврнуо се на могуће разлоге због којих му је опомена изречена. Као један од могућих разлога навео је специфичност седнице на којој се бирао премијер, и с тим у вези повећане тензије и додатне нервозе.


Горан Ћирић је изнео став да су сви народни посланици, као представници грађана Републике Србије, одговорни за понашање у Народној скупштини; да ће гласати против одлука о новчаном кажњавању Бошка Обрадовића и Срђана Нога, из разлога што су именовани изнели критички став, те у том смислу у њиховим излагањима није било ничега увредљивог нити нечега што би могло да се окарактерише као лична дискредитација као и да ће гласати за доношење одлуке о новчаној казни за Милорада Мирчића, сматрајући да је упућени коментар био непотребан и непримерен.

Срђан Ного је указао на потребу да се председавајући седницом Народне скупштине придржавају одредби Пословника. Истакао је да су Бошку Обрадовићу мере одржавања реда изречене због цитирања светских медија, а да је мера која је њему изречена уследила након што је указао на повреду Пословника и затражио право на реплику. Такође, поставио је питање зашто се народним посланицима искључују микрофони у току њихових излагања када износе своје политичке ставове, и због чега је председник Народне скупштине изрекла опомене након интервенције двојице народних посланика владајуће већине. 
 Одбор је у складу са чланом 157. став 2. Пословника Народне скупштине, о сваком предлогу одлуке о новчаној казни, одлучивао посебно.

 На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке четири утврђеног дневног реда, којом се БОШКО ОБРАДОВИЋ, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава новчаном казном у висини од 20% основне плате народног посланика, у износу од 13.659,55 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке пет утврђеног дневног реда, којом се СРЂАН НОГО, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке пет утврђеног дневног реда, којом се МИЛОРАД МИРЧИЋ, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

Шеста тачка дневног реда: Разматрање Предлога одлуке о висини накнаде за рад у Националном савету за културу (21 Број: 120-1927/17 од 7. јула 2017. године), који је поднео народни посланик др Александар Мартиновић

Председник Одбора је навео да је одредбом члана 18. став 4. Закона о култури утврђена обавеза Одбора да члановима Националног савета за културу утврди висину накнаде за рад. Појаснио је да Савет према овом закону има 19 чланова укључујући и председника; да је дописом од 18. маја 2017. године од Министарства финансија и Министарства културе и информисања затражио информацију о томе да ли су у републичком буџету за 2017. годину планирана средства за ову намену и у којој висини; да је дописом Министарства културе и информисања од 6. јуна 2017. године обавештен да наведена средства јесу планирана и обезбеђена у буџету Републике Србије и да је пројектован износ од 27.000,00 динара за чланове Савета и 40.000,00 динара за председника Савета (нето износи). 
У наставку је истакао да је с тим у вези поднео Предлог одлуке о висини накнаде за рад у Националном савету за културу, којим је предложио да накнада за рад члана Савета буде у висини посланичког додатка (27.320,00 динара), а да накнада за рад председника Савета буде увећана за 50% (40.980,00 динара). Подсетио је да  чланом 9. Закона о примањима народних посланика у Народној скупштини Републике Србије утврђено право народног посланика на посланички додатак у месечном паушалном износу, за вршење посланичке дужности у изборној јединици, у висини од 40% од пуног износа награде посланика. На основу члана 247. став 2. Пословника Народне скупштине, предложио је да се ова одлука објави у „Службеном гласнику Републике Србије“.              
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Горан Ћирић, Милорад Мирчић и др Ана Стевановић.

Горан Ћирић је подржао доношење предложене одлуке. Поставио је питање због чега се чекало са њеним доношењем, имајући у виду да Савет ради већ пет година без икакве надокнаде док други савети увелико остварују накнаду за свој рад, као и питање да ли ће тренутни чланови Савета добити накнаду, имајући у виду да им ускоро истиче мандат.
Милорад Мирчић је истакао да се неће изјашњавати по овом питању, али да је евидентно да су чланови овог савета били ускраћени за надокнаду, док су је чланови других савета примали.

др Ана Стевановић је поставила питање који је критеријум био одлучујући да се достављеним актом предложе наведени износи накнада за чланове Савета и председника Савета, имајући у виду допис Министарства културе и информисања о висинама планираних и обезбеђених средстава, и како значај и надлежности овог савета могу утицати на висину предложене накнаде за рад када је она ограничена планираним буџетским средствима. 
Председник Одбора је у вези са постављеним питањима појаснио да је правни основ за исплату накнаде за рад утврђен изменама Закона 2016. године; да је предложио као критеријум висину примања народних посланика (посланички додатак) и да се руководио висином планираних средстава буџетом у те сврхе.

Одбор је, на предлог председника, једногласно донео Одлуку о висини накнаде за рад у Националном савету за чланове Савета и председника Савета, у предложеном тексту.
Седница је завршена у 11,55 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                 ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
