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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

СА 27. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 20. ЈУЛА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић (напустио седницу у току разматрања четврте тачке дневног реда), Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Душица Стојковић (приступила седници након утврђивања дневног реда), Александра Ђуровић, Ђорђе Милићевић, Бранимир Јовановић (приступио седници у току разматрања треће тачке дневног реда), Момо Чолаковић, Бранка Стаменковић (приступила седници у току разматрања треће тачке дневног реда) и Немања Шаровић (напустио седницу у току разматрања треће тачке дневног реда).
Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља (напустио седницу у току разматрања треће тачке дневног реда), Војислав Вујић, заменик Петра Петровића и Ненад Милић, заменик Ненада Чанка (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда а напустио седницу у току разматрања четврте тачке дневног реда). 
Седници је присуствовао и народни посланик Срђан Ного. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Војислав Шешељ, Горан Ћирић, Петар Петровић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Председник Одбора је образложио да је седницу сазвао у року краћем од рока предвиђеног чланом 72. став 2. Пословника Народне скупштине, због потребе да се изврши попуна упражњених посланичких места. 
             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:
· усвајање записника са 23, 24. и 25. седнице Одбора  -

1. Разматрање Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-914/17 од 19. јула 2017. године, о додели мандата народног посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини (03 Број: 013-2045/17 од 19. јула 2017. године);
2. Разматрање захтева Катарине Ракић, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-2004/17 од 14. јула 2017. године);

3. Образовање радне групе за израду предлога кодекса понашања народних посланика;
4. Разматрање Предлога одлуке о усвајању Кодекса понашања народних посланбика о границама дозвољености коментарисања судских одлука и поступака (21 Број: 02-2047 /17 од 19. јула 2017. године), који је поднео народни посланик др Александар Мартиновић.
Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова усвојио записнике са 23. седнице Одбора одржане 10. маја 2017. године, 24. седнице одржане 29. маја 2017. године и 25. седнице одржане 8. јуна 2017. године.
Прва тачка дневног реда: Разматрање Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-914/17 од 19. јула 2017. године, о додели мандата народног посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини 
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са садржином Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народног посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и уверења о избору народних посланика мр Дејана Раденковића и Ружице Николић. 


Дискусије није било.


На предлог председника, Одбор је једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи 

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је констатовао да су престанком мандата народним посланицима Бранку Ружићу, изабраном са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“ и Јову Остојићу, изабраном са Изборне листе Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, остала упражњена посланичка места у Народној скупштини, у складу с а одредбом члана 88. Закона о избору народних посланика.

Када народном посланику мандат престане пре истека времена на које је изабран, мандат се додељује кандидату са исте изборне листе са које је био изабран народни посланик, на начин утврђен у члану 92. Закона о избору народних посланика.

Одбор је, поступајући у складу са одредбама члана 199. Пословника Народне скупштине, извршио увид у Одлуку Републичке изборне комисије и уверења о избору народних посланика мр Дејана Раденковића изабраног са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“ и Ружице Николић изабране са Изборне листе Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, и утврдио да су подаци о избору народних  посланика истоветни са подацима из Одлуке Републичке изборне комисије, чиме су се стекли услови за потврђивање мандата именованим народним посланицима.

Одбор предлаже да Народна скупштина одмах по пријему овог извештаја, констатује потврђивање мандата новоизабраним народним посланицима мр Дејану Раденковићу и Ружици Николић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.




Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Катарине Ракић, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције 

Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је народни посланик Катарина Ракић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднела захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење наведене функције обавља и функцију члана Управног одбора Јубмес банке а.д. Београд, на коју је предложеном Закључком Владе Републике Србије.
Немања Шаровић је изнео став Српске радикалне странке да у конкретном случају постоји сукоб интереса.
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Катарина Ракић, уз вршење функције народног посланика, може да врши и функцију члана Управног одбора Јубмес банке а.д. Београд.
Трећа тачка дневног реда: Образовање радне групе за израду предлога кодекса понашања народних посланика
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је свим председницима посланичких група у Народној скупштини упутио допис да одреде своје представнике који ће учествовати у раду радне групе; да је и у претходним сазивима Одбор образовао радне групе као и да је подршку у раду пружала Мисија ОЕБС-а у Србији ангажовањем експерата, прибављањем и превођењем кодекса других парламената на српски језик и организовањем радионица. У наставку је именовао предложене чланове, уз напомену да само две посланичке групе нису доставиле своје предлоге (Посланичка група Српска радикална странка и Посланичка група Либерално демократска партија – Лига социјалдемократа Војводине – СДА Санџака).
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Милорад Мирчић, Ненад Милић, Немања Шаровић, Бранка Стаменковић и Срђан Ного.

Милорад Мирчић је истакао следеће: да ће Посланичка група Српска радикална странка предложити члана, али да је став ове посланичке групе да постоје много озбиљније ствари којима Одбор треба да се бави; да су довољне норме понашања које постоје (којима се уређује кућни ред, понашање, облачење народних посланика и сл.) и да би садржина оваквог акта била оно што тренутна већина сматра да су норме понашања, што би у случају промене структуре власти опет било подложно променама и доношењу нових кодекса. Посебно је истакао потребу да се приступити изменама Пословника Народне скупштине. 
Председник Одбора је с тим у вези појаснио да је управо обраћајући се свим председницима посланичких група желео да укаже на то да је интенција да се овај акт донесе консензусом. Позвао је оне који нису дали своје представнике да то учине.
Ненад Милић је навео да је предуслов за израду кодекса измена Пословника, који се по њему селективно примењује, и изнео став да је потребно смањити дискреционо право председавајућег седници. 
Немања Шаровић је поставио питање зашто је за доношење кодекса понашања народних посланика потребно постизање договора свих посланичких група, док доношење кодекса којим се утврђују границе дозвољености коментарисања судских одлука и поступака предлаже председник Одбора. У наставку излагања, предложио је да се донесе кодекс којим би се забранила политичка проституција.
Председник Одбора је у складу са чл. 108. и 117. Пословника, народном посланику Немањи Шаровићу, изрекао меру одржавања реда на седници Одбора – две опомене, због кршења Пословника и нарушавања достојанства Одбора.
Милорад Мирчић је истакао да председник Одбора има селективан приступ када је у питању дискусија појединих народних посланика.

Немања Шаровић је истакао да својим излагањем није никога увредио.
Бранка Стаменковић је подржала доношење кодекса и поставила питање да ли ће рад радне групе подразумевати наставак раније постигнутог (у раду претходних радних група) или ће радна група почети са радом испочетка. Такође, замолила је да се седнице Одбора убудуће сазивају у складу са Пословником. 
Председник Одбора је појаснио да због специфичности рада Одбора седнице не могу увек да се сазивају у дане када се не одржавају пленарне седнице.

Срђан Ного је истакао следеће: да већ постоје акти којима се уређује рад Народне скупштине и народних посланика; да не види  потребу за доношењем оваквог акта; да је по његовом мишљењу ова материја већ уређена рестриктивно, те би се доношењем кодекса права народних посланика још више сузила. Поставио је следећа питања: каква ће бити правна природа тог акта; које ће место у хијерархији прописа тај акт имати и због чега се тачком четири утврђеног дневног реда предлаже доношење другог кодекса, када се планира формирање радне групе за израду кодекса понашања народних посланика. 
Председник Одбора је с тим у вези појаснио да је обавеза доношења кодекса понашања садржана у члану 65. Пословника и да га Одбор упућује Народној скупштини на усвајање; да интенција није да се њиме сузе права народних посланика; да је замисао да се кодекс донесе заједничким консензусом и да важи за све народне посланике једнако, као и да ће кодекс бити у форми препорука односно скупа добрих обичаја о понашању народних посланика, те у том смислу ни на који начин неће суспендовати оно што је прописао Устав, закон односно Пословник. Изнео је и мишљење да би Радна група требало да настави рад на акту који је припремљен у прошлом сазиву Парлмента и који је добра полазна основа за наставак рада.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о образовању Радне групе за израду предлога кодекса понашања народних посланика, у предложеном тексту.
Четврта тачка дневног реда: Разматрање Предлога одлуке о усвајању Кодекса понашања народних посланика о границама дозвољености коментарисања судских одлука и поступака, који је поднео народни посланик др Александар Мартиновић
Председник Одбора је навео да је Акционим планом за Поглавље 23 - правосуђе и основна права, утврђена обавеза доношења кодекса понашања народних посланика о границама дозвољености коментарисања судских одлука и поступака.
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Бранка Стаменковић, Ненад Милић и Срђан Ного.

Бранка Стаменковић је изнела став да је претходни услов за доношење кодекса ослобађање правосуђа од политичког утицаја, како је то предвиђено наведеним акционим планом, а што је и став Венецијанске комисије. С тим у вези, предложила је да се наведени кодекс усвоји тек по промени Устава.
Ненад Милић је изнео мишљење да није добар приступ да се акт доноси само зато што је то предвиђено Акционим планом. Поставио је следећа питања: због чега кодекс доноси Одбор а не Народна скупштина; због чега се кодекс објављује у „Службеном гласнику Републике Србије“; да ли су у случају повреде кодекса предвиђене одређене санкције и ко ће утврђивати учињене повреде.
Срђан Ного је поставио питање у чему је смисао доношења два одвојена кодекса, и различитих процедура за њихово доношење. Поновио је да се доношењем кодекса сужавају права народних посланика; да се народним посланицима не може забранити изношење идеја, информација и мишљења, као и да се кривични и казнени поступци не могу изједначити са другим судским поступцима, како то предвиђа Предлог одлуке. Такође, подсетио је да Устав и Законик о кривичном поступку већ предвиђају претпоставку невиности и гарантују права окривљених пред судом и предложио да се овај предлог не усвоји.
Председник Одбора је у вези са постављеним питањима појаснио следеће: да кодекс предвиђа обавезу поштовања претпоставке невиности; да народни посланици могу да износе своје идеје, информације и мишљења о раду судова и других правосудних органа, али не на начин који би предвидео ток или исход конкретног поступка, као и да не могу да дају процене вредности доказа који су изведени или треба да буду изведени у неком конкретном кривичном поступку; да је Влада Републике Србије 23. јануара 2016. године донела Закључак којим је усвојила Кодекс понашања чланова Владе о границама дозвољености коментарисања судских одлука и поступака; да је објављивање ове одлуке Одбора у складу са чланом 247. став 2. Пословника, као и да је чланом 336а Кривичног законика из 2009. године било прописано кривично дело недозвољено јавно коментарисање судских поступака.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку којом се усваја Кодекс понашања народних посланика о границама дозвољености коментарисања судских одлука и поступака, у предложеном тексту.
Седница је завршена у 12,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                 ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
