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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

СА 28. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 25. АВГУСТА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Бранимир Јовановић и Момо Чолаковић.

Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Јелена Мијатовић, заменик Александре Ђуровић, Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића и Војилав Вујић, заменик Петра Петровића.
Седници су присуствовали и народни посланици Татјана Мацура и Марија Јањушевић. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душица Стојковић, Верољуб Матић, Катарина Ракић, Александра Ђуровић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић, Петар Петровић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Присутни су минутом ћутања одали пошту преминулом народном посланику Мирољубу Станковићу.

Пре утврђивања дневног реда, Одбор је једногласно прихватио предлог председника Одбора за обављање заједничког јединственог претреса о тач. 2. и 3. предложеног дневног реда, на основу члана 82, члана 92. став 2, члана 192. ст. 2. и 3. и члана 193. Пословника Народне скупштине. 

             На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 26. и 27. седнице Одбора -
1. Обавештење Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) о разлогу престанка мандата народном посланику Мирољубу Станковићу (01 Број: 02-2101/17 од 25. јула 2017. године);

2. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу, на седници Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву (21 Број: 120-2063/17 од 20. јула 2017. године);

3. Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Немањи Шаровићу на 27. седници Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања (01 Број: 120-2134/17 од 27. јула 2017. године);

4. Разматрање захтева Александра Југовића, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-2219/17 од 17. августа 2017. године);

5. Утврђивање списка налепница за паркирање  А-I и А-II.

Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је, једногласно, без примедаба, усвојио записнике са 26. и 27. седнице Одбора.

Прва тачка дневног реда: Обавештење Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) о разлогу престанка мандата народном посланику Мирољубу Станковићу


Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са дописом Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) од 25. јула 2017. године, којим је председник Народне скупштине обавештена да је народни посланик Мирољуб Станковић преминуо 22. јула 2017. године, као и прописаном процедуром за попуну упражњеног посланичког места.
Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи
И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је утврдио да је наступио случај из члана 88. став 1. тачка 8.  Закона о избору народних посланика у коме се наступање смрти наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата народном посланику Мирољубу Станковићу, изабраном са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ.
На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.
Друга и Трећа тачка дневног реда: Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу, на седници Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву; Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Немањи Шаровићу на 27. седници Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања

У складу са усвојеним предлогом председника Одбора, Одбор је о наведеним тачкама утврђеног дневног реда водио заједнички јединствени претрес.

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са обавештењима о мерама одржавања реда које су изречене народним посланицима.
 У дискусији су учествовале Татјана Мацура и Марија Јањушевић.
Татјана Мацура је поводом мере одржавања реда која је изречена народном посланику Бошку Обрадовићу, истакла да постоји неједнак третман приликом изрицања мера народним посланицима које се, по њеном мишљењу, изричу искључиво посланицима опозиције чиме се злоупотребљава функција председавајућег седницом.
Марија Јањушевић је у вези са мером изреченом народном посланику Бошку Обрадовићу, напоменула да није постојала намера народног посланика да својим говором вређа Народну скупштину, да се то може утврдити увидом у стенографске белешке и да се у конкретном случају ради о грубој грешци због чега се нада да ће председница Народне скупштине повући изречену меру. 
Одбор је, у складу са чланом 157. став 2. Пословника Народне скупштине, о сваком предлогу одлуке о новчаној казни, одлучивао посебно.

 На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке два утврђеног дневног реда, којом се БОШКО ОБРАДОВИЋ, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке три утврђеног дневног реда, којом се НЕМАЊА ШАРОВИЋ, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава новчаном казном у висини од 20% основне плате народног посланика, у износу од 13.659,55 динара.

Четврта тачка дневног реда: Разматрање захтева Александра Југовића, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције

Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је народни посланик Александар Југовић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднео захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење наведене функције обавља и функцију члана Управног одбора Агенције за реституцију.
Татјана Мацура је изнела став да кумулација функција треба да буде изузетак од правила који је прописао Закон о Агенцији за борбу против корупције, а не пракса у раду Одбора. С тим у вези, позвала је да се прекине са праксом аутоматског давања позитивних мишљења. 

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно дао позитивно мишљење да Александар Југовић, уз вршење функције народног посланика, може да врши и функцију члана Управног одбора Агенције за реституцију.

Пета тачка дневног реда: Утврђивање списка налепница за паркирање  А-I и А-II

Председник Одбора је информисао чланове и заменике чланова Одбора да је одређен број народних посланика, као и лица запослених у Служби, у складу са Одлуком о коришћењу простора за паркирање возила око зграде Народне скупштине, поднело Одбору захтев за издавање налепница за паркирање А-I и А-II.

Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио Списак налепница за паркирање А-I и А-II.


На крају седнице, председник је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да ће се наредна седница Одбора одржати у понедељак, 28. августа 2017. године, у преподневним часовима.

Седница је завршена у 15,15 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                 ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
