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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за правосуђе, државну 

управу и локалну самоуправу

07 Број: 06-2/127-17
7. јул 2017. године

Б е о г р а д
З А П И С Н И К

19. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ, ОДРЖАНЕ 6. ЈУЛА 2017. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11,00 часова.

Седницом је председавао Петар Петровић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Славиша Булатовић, Ђорђе Комленски, Александар Мартиновић, Жарко Мићин, Милетић Михајловић, Јован Палалић, Биљана Пантић Пиља, Катарина Ракић и Срето Перић.
Осим чланова Одбора, седници су присуствовале и Тања Томашевић Дамњановић, заменица одсутног члана Одбора Михаила Јокића и Александра Мајкић, заменица одсутне чланице Одбора Биљане Пантић Пиља.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Неђо Јовановић, Наташa Мићић, Душан Павловић, Балинт Пастор, Вјерица Радета и Душан Петровић, нити њихови заменици. 

Председник Одбора је констатовао да су испуњени услови за рад и одлучивање и обавестио чланове Одбора да је седница сазвана у року краћем од три дана, сагласно члану 72. став 2. Пословника Народне скупштине, због потребе да Одбор донесе своје одлуке, како би се омогућило да Народна скупштина у што краћем року донесе одлуке потребне за несметан рад Агенције, након чега је предложио, а чланови Одбора су већином гласова утврдили следећи
Д н е в н и   р е д :  

1. Повлачење предлога које је Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу упутио Народној скупштини поводом разматрања предлога кандидата за избор чланова Одбора Агенције за борбу против корупције;
2. Разно. 
ПРВА ТАЧКА – Повлачење предлога које је Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу упутио Народној скупштини поводом разматрања предлога кандидата за избор чланова Одбора Агенције за борбу против корупције.
Петар Петровић је обавестио чланове да је Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на 13. седници одржаној 22. фебруара 2017. године, размотрио Листу кандидата за избор члана Одбора Агенције за борбу против корупције, коју је поднео председник Републике Томислав Николић (број: 02-346/17 од 17. фебруара 2017. године). 

С обзиром да је на изборима за председника Републике, одржаним 2. априла 2017. године, изабран Александар Вучић, председник Одбора је предложио да Одбор донесе одлуку да свој предлог садржан у Извештају поднетом Народној скупштини (број 02-346/17, од 22. фебруара 2017. године) повуче, како би председник Републике Александар Вучић, као овлашћени предлагач, у складу са чланом 9. став 2. тачка 2) Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднео предлог за избор члана Одбора Агенције за борбу против корупције. 

Такође, председник је обавестио чланове да је Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на 16. седници одржаној 13. јуна 2017. године, разматрао предлог кандидата за избор члана Одбора Агенције за борбу против корупције који су заједно поднели Заштитник грађана Саша Јанковић и Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности Родољуб Шабић (број: 119-283/15 од 1. априла 2015. године).

 
С обзиром да је Саша Јанковић је 7. фебруара 2017. године поднео оставку на функцију Заштитника грађана председавајући је предложио да Одбор донесе одлуку да свој предлог садржан у Извештају поднетом Народној скупштини (број 119-283/15, од 13. јуна 2017. године) повуче, како би овлашћени предлагачи, у складу са чланом 9. став 2. тачка 6) Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднели нови предлог за избор члана Одбора Агенције за борбу против корупције.
Чланови Одбора су већином гласова усвојили наведени предлог.
ДРУГА ТАЧКА - Разно

Расправа у вези са овом тачком дневног реда није отварана.
Седница је завршена у 11,15 часова.
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