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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/549-15
24. децембар 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      35. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 23. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10, 45 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић,  Миланка Јевтовић Вукојичић, Мујо Муковић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић и Анамарија Вичек, као и заменици чланова: Надица Николић Танасијевић (Александар Пајовић) и Бранко Ђуровић (Муамер Бачевац). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јелена Мијатовић, Александра Малетић, Миодраг Линта, Александра Јерков, Благоје Брадић и Шаип Камбери, као ни њихови заменици.   
Седници су присуствовали и: Владимир Пешић, помоћник министра,  Татјана Пријић, руководилац Групе за унапређење заштите особа с инвалидитетом и Драгана Савић, начелник Одељења у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Јелена Васиљевић, Управа граничне полиције Министарства унутрашњих послова, Иван Гергинов, помоћник комесара и Данијела Недић из Комесаријата за избеглице и миграције, Милош Јанковић, заменик заштитника грађана, Ханс Фридрих Шодер, шеф Представништва УНХЦР у Србији, Јадранка Милановић, УНИЦЕФ, Весна Миленовић, генерални секретар Црвеног крста Србије, Павле Килибарда, Београдски центар за људска права, Донка Бановић, „Помоћ деци“/МОДС, Дражен Зацеро, „Пријатељи деце Србије“/МОДС и Ивана Вукашевић, Хуманитарни центар за интеграцију и толеранцију.    
На предлог заменице председнице Одбора, усвојен је следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, у начелу,
2. Разматрање актуелног стања у збрињавању тражилаца азила – миграната,

3. Разматрање представки и предлога грађана и

4. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби је усвојен записник 34. седнице Одбора, одржане 15. децембра 2015. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, у начелу
Седницу је отворила Мирјана Драгаш, заменица председнице Одбора, услед спречености председнице да присуствује почетку седнице. Истакла је да се Предлог закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, још увек не налази на дневном реду пленарне седнице, али да ће га Одбор размотрити како би било заокружено разматрање аката који се односе на побољшање положаја особа с инвалидитетом (претходно су разматрани предлози закона о знаковном језику и о кретању уз помоћ пса водича).
Владимир Пешић, помоћник министра, рекао је да се разлози за доношење допуна овог закона, односе на спречавање дискриминације, омогућавање равноправности и остваривање једнаких права за особе с инвалидитетом, које због природе свог инвалидитета (пре свега телесног и сензорног оштећења) нису у могућности самостално да се потписују. У оквиру допуна четири члана закона, у поступцима пред органима јавне власти запослени у њима се обавезују да особама са поменутим оштећењима омогуће потписивање исправа уз помоћ печата, који садржи податке о личном идентитету, или има угравиран потпис. Део ових допуна чине и казнене одредбе.  
У дискусији је учествовала Миланка Јевтовић Вукојичић.

Похвалила је доношење још једног закона који ће утицати на побољшање квалитета живота особа с инвалидитетом. Овај закон се односи на остваривање једног од основних људских права, а то је укљученост у заједницу, па представља још један од начина уклањања препрека које особама с инавлидитетом стоје на путу и с тог аспекта треба поздравити његово доношење.   
Одбор је већином гласова (9 за, 2 није гласало) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о допунама Закона о  спречавању дискриминације особа са инвалидитетом у начелу, који је поднела Влада Републике Србије. 



За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председница Одбора.  

Друга тачка дневног реда – Разматрање актуелног стања у збрињавању тражилаца азила – миграната
Заменица председнице је подсетила да је област илегалних миграција и азила у надлежности Одбора за одбрану и унутрашња питања, а да се Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, бави овом темом с аспекта друштвеног укључивања маргинализованих група.
Драгана Савић, начелница Одељења у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, рекла је да је од последње седнице Одбора на којој је било речи о овој теми, дошло до проширења капацитета прихватног центра у Прешеву. У том периоду се такође смањио прилив миграната,  у просеку између три и четири хиљаде људи дневно уђе у Прешево, а крећу се већ познатом рутом према Хрватској. Осим овог главног прилива људи из правца Македоније, присутна је и рута из правца Бугарске. Тренутно се воде разговори са Немачком банком за обнову и развој, која је понудила донацију за повећање прихватних капацитета према Бугарској и ка југу Србије. Тренутно Србија располаже капацитетима за прихват до шест хиљада миграната.

Председавање седницом је наставила председница Одбора.   
Јелена Васиљевић из Управе граничне полиције Министарства унутрашњих послова, рекла је да су представници ове управе, заједно са представницима Министарства за рад и Комесаријата за избеглице и миграције, стално присутни у свим прихватним центрима, обављајући регистрацију тражилаца азила. Тренутно се ради и на изменама важећег Закона о азилу, а новим законом се жели постићи спречавање злоупотребе система азила. Потребно је распоредити ресурсе у погледу обезбеђивања и заштите државне границе, а у току су обуке које се односе и на систем азила генерално, и на законодавство које се примењује у области миграција, посебно кад су у питању могућа трговина људима и кријумчарење миграната. 
Милош Јанковић, заменик заштитника грађана, рекао је да су представници Заштитника грађана, у складу са својим надлежностима, наставили су да посећују прихватне центре, у којима се ова лица налазе. У циљу сагледавања актуелног стања, били су у посети Македонији и Хрватској, и том приликом су добили упоредна сазнања о томе који је њихов ток на тзв. балканској рути. За разлику од њиховог кретања кроз Србију, које је потпуно либерално, толико да су често препуштени сами себи, ситуација са Хрватском је потпуно другачија. Наиме, кад стигну у Шид, сачекују их припадници хрватске граничне полиције, који их сврставају у ред и тако контролишу њихов улазак у воз и даље пролазак кроз Хрватску до Словеније, а ова процедура траје око осам сати. Док у Хрватској постоји јасна процедура, којом руководи полиција, у Србији није јасно нпр. ни ко руководи прихватним центром у Прешеву, па тако не постоји јасан хијерархијски однос, нити постоји институција која руководи целом ситуацијом, већ се надлежности преплићу. Такође, кад је у питању улога  невладиних и међународних организација, њихове активности нису координисане, што у Хрватској није случај, већ тамо координацију врши Црвени крст, у сарадњи са њиховим министарством унутрашњих послова. Оваква ситуација код нас ствара могућност за корупцију, услед недовољне контроле, па је неопходно устројити јасан систем руковођења кризом. Није дефинисано чак ни који аутопревознци превозе ова лица, нити по којој цени.
Кад је у питању дефинисање статуса ових лица, рекао је да га је тешко одредити, с обзиром на то да је ово питање генерално доста спорно. Заштитник грађана употребљава термин „избеглице у транзиту кроз Србију“. Међутим, и даље је званични податак у јавности да има преко пола милиона лица која су тражиоци азила у Србији. Тврди да ово није тачно, зато што ова лица нису питана да ли имају намеру да траже азил у Србији, већ аутоматски добијају потврду о томе, што је незаконито. 
Иван Гергинов, помоћник комесара за избеглице и миграције, информисао је присутне о активностима Комесаријата у актуелној кризи. Наиме, у претходном периоду су, у сарадњи са партнерима Комесаријата, побољшани услови смештаја и проширени су капацитети у прихватним центрима, отпочиње  испорука помоћи НАТО пакта, а у питању је помоћ неопходна за прихват и збрињавање. 
Ханс Фридрих Шодер, шеф Представништва УНХЦР у Србији, истакао је важност отварања многих значајних тема на данашњој седници. Општа ситуација је таква да ако се посматра укупан број избеглица који је преко Грчке прошао кроз Србију и стигао у западну Европу, он вероватно премашује 800 хиљада људи. Њих 550 хиљада је евидентирано у Србији и то представља велики успех. Кад је у питању њихов статус, УНХЦР их назива избеглицама, с обзиром на то да ће 95% њих добити тај статус, кад у некој од европских земаља прођу кроз процедуру утврђивања избегличког статуса. 
Најавио је да ће Србија током 2016. године бити под већим притиском ЕУ у погледу регулисања протока избеглица и уклањања недостатака који тренутно постоје. Ово се између осталог, односи на догађаје који су почели 18. новембра, кад је Србија почела дискриминаторски да се односи према овим лицима, у односу на њихово националну припадност. Тада су престали да буду пропуштани сви који нису из Авганистана, Сирије или Ирака, мада 90% људи долази управо из поменутих држава. Иста је ситуација и у Шиду, где хрватска полиција не дозвољава овим људима да уђу у воз који треба да прође кроз територију Хрватске, већ их оставља у Србији. Наравно, УН је овакво понашање осудио и оно мора бити решено, па се ради на обезбеђивању приступа азилним процедурама свима. У Прешеву и Миратовцу тренутно и не постоји функционалан азилни систем, јер не постоје капацитети за то. Зато је циљ да азилни систем у Србији буде оснажен, а то подразумева и јачање капацитета. 
Изразио је наду да ће током 2016. године одређена средства из донација бити усмерена ка Србији, између осталог и у обезбеђивању возног превоза за избеглице и на прелазу са Македонијом (као што је већ урађено са Хрватском). Међутим, док се то не деси, подржао је напоре Србије да се ово питање реши билатералним споразумом са Владом Македоније. Такође је подстакао надлежне органе да се обрате УНХЦР за било коју врсту помоћи.
Весна Миленовић, генерални секретар Црвеног крста Србије, известила је о активностима Црвеног крста и резултатима који су у претходном периоду постигнути, кад је у питању брига о избеглицама и њиховим хуманитарним потребама. У протеклих недељу дана, дневно је дистрибуирана помоћ у просеку за око две хиљаде људи. С обзиром на зимски период, поред хране и хигијенских артикала, највише су дистрибуирани топла одећа и обућа. Од укупног броја корисника преко 55% су деца, а око 28% су жене. Обезбеђен је и бесплатан бежични интернет на пет места у земљи (Београд, Прешево, Димитровград, Суботица и Шид), који избеглицама омогућава успостављање контакта са ближњима. И даље се примењују установљени критеријуми угрожености, а међу корисницима помоћи је до сад било и 2 518 беба. У оквиру активности службе тражења, успостављено је 147 породичних веза, које су на путу изгубљене.  
Истакла је да је неопходна боља координација надлежних органа са Црвеним крстом, кад је у питању расподела хуманитарне помоћи, имајући у виду не само да је то законом поверено Црвеном крсту, већ и да ова организација има установљене, међународно прихваћене процедуре и да запослени имају велико искуство у рационалном и ефикасном раду у пружању ове врсте помоћи. С обзиром на то да су наговештаји да ће криза трајати и у 2016. години, приоритет је обезбедити континуитет у пружању хуманитарне помоћи, што би и државни органи требало да имају у виду.  
Јадранка Милановић, представница УНИЦЕФ, рекла је да ова организација и даље веома активно подржава напоре државе у помагању деци и породицама са децом. У том смислу су присутни у свим подручјима у којима се налазе прихватни центри, где су постављени контејнери који се греју и где деца током дана могу да се играју и да добију психосоцијалну подршку, а мајке могу несметано да доје бебе. На свим овим пунктовима је обезбеђена и подршка социјалних радника и посебно обучених медицинских сестара, који на лицу места идентификују најугроженије и упућују их надлежним службама. 
Ивана Вукашевић, представница Хуманитарног центра за интеграцију и толеранцију, потврдила је да 18. новембра у Шиду, услед новог аранжмана раздвајања тзв. економских миграната од избеглица, око 300 људи различите националности (из Сомалије, Судана, Шри Ланке итд.), није могло да уђе у воз за Хрватску. Они су тад упућивани на систем азила у Србији, објашњено им је да имају право на азил и каква их процедура очекује уколико изразе намеру за тражење азила овде. Међутим, последица новог аранжмана јесте да кријумчари користе ову ситуацију, погрешно их информишући и узимајући велике своте новца од избеглица, које на тај начин постају још рањивије. Осим тога, појавиле су се лажне потврде, које се могу купити у Турској, Грчкој и Македонији, што њихово кретање чини опаснијим. Посебну пажњу би требало обратити на жене, јер се из разговора са великим бројем жена које су избеглице, дошло до сазнања да се многе од њих успут експлоатишу на различите начине (у недостатку новца да се кријумчарима плати даљи пут).  
Скренула је пажњу на то да се здравствено стање избеглица доста погоршало у претходном периоду, што не чуди с обзиром на хладно време, недовољно топлу одећу, као и недостатак адекватног смештаја у многим транзитним државама. Стога би посебно на улазним тачкама требало више пажње посветити здравственим проблемима. 
Донка Бановић, представница организације „Помоћ деци“/МОДС, рекла је да у овој кризи деца представљају најрањивију групу, као и мајке са децом, тј. породице са децом, па треба да постоје посебно планиране мреже које им у сваком тренутку могу пружити помоћ. У највећој опасности су свакако деца без пратње родитеља, која су различитог узраста, а најчешће су у питању тинејџери од 12 до 17 година, који путују у групама. За организације као што је „Помоћ деци“ велики изазов представља развијање добрих процедура за помоћ овој деци и за спречавање злоупотреба и трговине децом. Највише је посла за социјалне раднике, који захваљујући финансијским средствима међународних организација, раде у повећаном обиму (а исти је случај и са додатним лекарима и медицинским особљем). Ситауције су често врло осетљиве, а захтевају брзо реаговање, па су социјални радници пред изазовом – да ли започети са процедуром спајања породица, или је за децу боље да наставе пут у групи пријатеља, рођака и сл. 
Истакла је да од почетка кризе, и поред проблема у умрежавању, у Србији ни једног тренутка није постојао мањак хуманости, нити одсуство жеље да се овим људима помогне.
Павле Килибарда, представник Београдског центра за људска права, захвалио је на прилици да се током претходних месеци, у оваквом окружењу и на овако високом нивоу разговара о врло комплексној теми, која изискује учешће различитих чинилаца, који неминовно ову ситуацију не посматрају на исти начин. Међутим, кроз разговоре на седницама Одбора, успешно су о много тога усаглашени ставови, што је допринело ширем државном и друштвеном ангажману у погледу решавања избегличке кризе, а улога коју је Србија у широј избегличкој кризи одиграла, била је претежно позитивна.             

У дискусији су учествовали: Јелена Васиљевић, Драгана Савић, Милош Јанковић, Весна Ракоњац, Иван Гергинов, Мирјана Драгаш, Ханс Фридрих Шодер, Миланка Јевтовић Вукојичић и Бранко Ђуровић.   

Јелена Васиљевић је потврдила да јасан систем руковођења кризом постоји. Најпре, Влада је формирала радну групу за решавање проблема који се јављају у миграционим токовима, а на челу је министар Александар Вулин. Не слаже се да не постоји координација између надлежних тела кад је у питању руковођење прихватним центрима, већ свако у оквиру система тачно зна шта је чија надлежност. Министарство унутрашњих послова је иницирало потписивање споразума са хрватским министарством, тј. са граничном полицијом, који се односи на начин транспорта миграната, а било би добро исти протокол потписати и са Македонијом, међутим, тренутно то није могуће због финансијске ситуације. Кад је у питању издавање потврда тражиоцима азила, МУП је и ово иницирао, баш из тог разлога да не би долазило до злоупотребе система азила. То не значи да се сва ова лица и третирају као тражиоци азила, већ Управа граничне полиције доставља званичне податке Европској агенцији за заштиту спољних граница ЕУ (Фронтекс), која сакупља статистичке податке дуж целе, па и балканске руте. У овим подацима је јасно наведено ко су тражиоци азила и колики је то број и наводе се лица која су изразила намеру да траже азил у Републици Србији, а она се не поистовећују са тражиоцима азила. Влада је увела издавање потврде о изражавању намере за тражење азила, као једини начин да се овим лицима дозволи транзит кроз нашу земљу, јер их потврда ослобађа прекршајне одговорности за илегалан прелазак државне границе. Новим законом о азилу би и ово питање требало да буде боље решено, чиме би било избегнуто издавање двеју потврда, већ би постојала само потврда о регистрацији.  
Драгана Савић се сложила, кад је аутобуски превоз у питању, да тренутна ситуација не представља најбоље решење. Радна група је покренула иницијативу за решавање овог питања, у сарадњи са МУП и Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре (чија је ово претежна надлежност). Наиме, издаваће се дозволе превозницима и биће прописано под којим условима је ово могуће, тако да ће питање превоза аутобусима у најскорије време бити решено. 
Кад је у питању сарадња на граничном прелазу са Македонијом, македонске власти су обавестиле Владу РС да имају мањак ресурса да би на адекватан начин било решено питање преласка избеглица. 
Кад је у питању надлежан орган за прихватни центар у Прешеву, навела је да је то Министарство за рад, чији се координатор стално тамо налази и стара о томе да све функционише на најбољи начин. 
Милош Јанковић је рекао да о темама које је у свом уводном излагању отворио, треба разговарати, јер закључци Заштитника грађана нису настали на основу једне посете одређеном прихватном центру, већ на основу континуираног сагледавања стања. 

Председница Одбора је изнела свој утисак да пропуста у раду и ако има, они су минорни у односу на све што су надлежни органи учинили и што и даље чине за ова лица и њихов безбедан пролазак кроз нашу земљу.  

Кад је у питању координација између надлежних органа, Иван Гергинов је рекао да сваки орган ради свој део посла и да све функционише како треба. Конкретно, прихватни центар у Прешеву је у надлежности Комесаријата, али је одлуком радне групе Владе, постављен координатор Министарства за рад, уз стално присусутво припадника Комесаријата. 
Мирјана Драгаш је истакла да се у Србији, у ситуацији у којој је била суочена са великим изазазовом, услед неконтролисаног прилива људи, одмах реаговало и отпочело решавање настале ситуације. Стога је изненађена што је господин Шодер изјавио да је овде у последњих месец дана примењиван дискриминаторски однос према избеглицама и поставила је питање да ли је до тога дошло одлуком Србије, или се поступа на основу сугестија Европске уније. 
Поменула је случајеве са бродовима који су превозили ове путнике, па је услед тога што нису благовремено увођене неопходне безбедносне мере, долазило до потопа много људи и поставила питање због чега овакве ситуације нису спречене од стране међународне заједнице. С друге стране, у Србији су сви надлежни органи промптно реаговали у циљу решавања ове кризе на најбољи могући начин и сматра да то успешно раде, а да је на међународној заједници да додатно учини све што је потребно. 
Кад је у питању одговорност сваког надлежног органа у систему, у смислу бављења овом кризом у оквиру свог делокруга, сматра да Заштитника грађана не треба доживљавати као супротстављену страну, или као супервизора, већ сви органи треба да се труде да дају свој максимум, једнако се борећи за остваривање права ових људи, као и против евентуалног изазивања сукоба и нежељених ситуација. 

Ханс Фридрих Шодер је рекао да није Србија једина земља која у последње време примењује дискриминаторски однос према појединим избеглицама, већ да се то односи на све земље у региону. Наиме, оваква ситуација је 18. новембра најпре почела да се дешава у Словенији, затим се проширила на Хрватску, Србију и Македонију, до границе између Македоније и Грчке. Србија није сама у томе, већ је у питању својеврстан „домино ефекат“, али свакако представља јасно кршење међународног и националних законодавстава. Није познато како је до тога дошло, али је могуће да је разлог то што Европа није могла да нађе решење за продор избеглица у Грчку и Турску. Трагедије са бродовима настављају да се дешавају, у Турској кријумчари још увек нису заустављени, нити је у Грчкој ситуација побољшана, па мисли да је ово разлог што је међународна заједница сав притисак усмерила ка балканским земљама. 
Председница се сложила да је упитању „домино ефекат“, али је нагласила да Србија никад није имала дикриминаторски однос према било којој нацији, а да је сад овако поступила на основу инструкција ЕУ, услед терористичких напада који су се у том тренутку догодили у ЕУ. Поред свега тога, Србија је као мала и сиромашна земља, пружила свој максимум у хуманом прихвату ових лица.     
Поводом констатације господина Шодера да у Прешеву тренутно не постоји функционалан азилни систем, Јелена Васиљевић је рекла да систем потпуно функционише на територији целе републике, а важећи закон јасно прописује ко ради који део азилне процедуре. Свако ко изрази намеру за тражење азила, има право да поднесе захтев за азил, након што се јави центру за азил и у том смислу је свакоме приступ систему азила омогућен и осигуран. 
Драгана Савић је скренула пажњу на то да је успостављена координација која се односи на донаторску помоћ, а у име Владе РС је врши Канцеларија за европске интеграције, где се могу добити све неопходне информације. Текући трошкови представљају тренутно највећи проблем и на то је већ скренута пажња свим донаторима. 
Миланка Јевтовић Вукојичић је констатовала да су све надлежне институције, укључујући и невладине и међународне организације, у актуелној кризи показале одговорност, организованост и умреженост свих система, у складу са својим овлашћењима, у најбољем интересу људи који су прошли кроз нашу територију, изражавајући велику хуманост. Међутим, сви морамо да радимо на даљем унапређењу пружања услуга мигрантима, а измене Закона о азилу ће свакако представљати квалитативан помак у том смеру.  
Бранко Ђуровић је рекао да иако сви који су надлежни за ову кризу имају свој угао гледања,  циљ је један, а то је побољшање модалитета њеног расплета у Републици Србији. Србија се налази на средини ланца поменутог „домино ефекта“, чија је прва карика Турска, следе Грчка и Македонија, па Србија, после које су Хрватска и Словенија. Стога је поставио питање шта из угла УНХЦР, Србија треба да уради како би избегла дискриминаторски приступ систему азила. 
Ханс Фридрих Шодер је одговорио да су у питању само десетине људи који немају националну припадност поменуте три државе, односно који не долазе из ратом захваћених подручја, а покушавају да уђу у Србију. Другим речима, уколико они и уђу у Србију, целокупна ситуација неће значајно бити промењена. Наравно, детаљна безбедносна контрола од стране полиције је неопходна, с обзиром на недавне терористичке нападе. Међутим, избеглице се не смеју априори сврставати у терористе и због тога бити излагане окрутном третману. У том смислу, Србија би требало да им пружи могућност заштите, тј. да им обезбеди приступ систему азила, у случају да им Хрватска, која је следећа станица на њиховом путу, не одобри улазак на своју територију. 
Председница је захвалила свима на излагањима и дискусији, и изразила наду да ће у наредној години бити учињени додатни напори да све што је до сад у избегличкој кризи представљало проблем, буде решено. 

Трећа тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Председница је рекла да је Радна група за представке и предлоге грађана, на састанку одржаном 22. децембра, размотрила све пристигле представке, а предлог за поступање по представкама је достављен свим члановима Одбора електронском поштом. 

Одбор је једногласно (9 за) прихватио предлог Радне групе о поступању по представкама. 
Седница је завршена у 13, 40 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
