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	       Седница је почела у 10,08  часова.
	  Седницом је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.
	  Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Арсић, Живан Ђуришић, заменик члана Драгана Николића, Светлисав Вукмирица, Ненад Николић, заменик члана Драгана Половине, Тања Томашевић Дамњановић,  Жарко Обрадовић, Неђо Јовановић и Балинт Пастор.
                   Седници нису присуствовали чланови Одбора: Бранка Јанковић, Биљана Пантић Пиља, Жарко Мићин, Биљана Хасановић Кораћ, Петар Петровић, Мирко Чикириз,  Весна Бесаровић и Гордана Чомић. као ни њихови заменици.
      Седници је присуствовала  Татјана Калуђеровић, самостални саветник из Министарства пољопривреде и заштите животне средине. 
       На предлог председника Одбора, једногласно (са 9 гласова за) је усвојен следећи


Д н е в н и   р е д:

            Усвајање записника са  178, седнице Одбора;
	1. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о заштити животне средине, који је поднела Влада;
	2. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о заштити природе, који је поднела Влада; 
	3. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о управљању отпадом, који је поднела Влада; 
            4. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о сточарству, који јеподнела Влада.
             Пре преласка на одлучивање о тачкама дневног реда Одбор је једногласно усвојио записник са 178. седнице Одбора (са 9 гласова за).
                  Прва тачка дневног реда. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о заштити животне средине, који је поднела Влада.
      Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама и допунама Закона о заштити животне средине и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 4. који су заједно поднели Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан  Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 6. који су заједно поднели Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан  Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 15. који је поднео Одбор за заштиту животне средине;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 21. који су заједно поднели Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан  Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 22. који су заједно поднели Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан  Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 23. који су заједно поднели Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан  Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац, Јована Јовановић, Аида Ћоровић и Душан Милисављевић;
- на члан 28. који је поднео Одбор за заштиту животне средине;
- на члан 30. који је поднео Одбор за заштиту животне средине;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 32. који је поднео Одбор за заштиту животне средине;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац, Јована Јовановић, Аида Ћоровић и Душан Милисављевић.
       Одбор је одлуку донео једногласно (са 9 гласова за).
	На основу члана 163. став 2. Пословника Народне скупштине, Одбор је одбацио као непотпун амандман којим се после члана 20. додаје нови члан 20а. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо.
       Одбор је одлуку донео једногласно (са 9 гласова за).
       За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
                   Друга тачка ддневног реда. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о заштити природе, који је поднела Влада.
       Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама и допунама Закона о заштити природе  и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;	
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;	
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;	
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;	
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;	
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић;	
- на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;	
- на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;	
- на члан 43. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.	
       Одбор је одлуку донео једногласно (са 9 гласова за). 
    За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
                   Трећа тачка дневног реда. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о управљању отпадом, који је поднела Влада
       Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама и допунама Закона о управљању отпадом  и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:- на члан 2. који је поднео народни посланик Драган Јовановић;
- на члан 24. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 24. који је поднео народни посланик Драган Јовановић;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
                   Одбор је одлуку донео једногласно (са 9 гласова за).
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
                   Четврта тачка дневног реда. Разматрање амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о сточарству, који јеподнела Влада.
       Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама и допунама Закона о сточарству и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 2. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 5. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 7. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 8. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 15. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 17. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 18. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 19. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 19. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 20. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 21. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 26. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 29.  са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 37. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
- на члан 38. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 41. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
- на члан 43.  који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 47. који је поднео народни посланик Милија Милетић;
- на члан 52. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 53. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.
       Одбор је одлуку донео једногласно (са 9 гласова за). 
    За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
                   Седница је завршена у 10,15 часова.            
     Саставни део  записника чине стенографске белешке.
                                                                                                

 СЕКРЕТАР                                                                                          ПРЕДСЕДНИК

др Радоје Церовић                                                                      др Александар Мартиновић
