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РЕПУБЛИКА СРБИЈА		
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за правосуђе, државну 
управу и локалну самоуправу
07 Број: 06-2/290-17
19. децембар 2017. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К
29. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ, ОДРЖАНЕ 15. ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,30 часова.

	Седницом је председавао Петар Петровић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Славиша Булатовић, Ђорђе Комленски, Александар Мартиновић, Жарко Мићин, Душан Павловић, Јован Палалић и Милетић Михајловић.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Тања Томашевић Дамњановић, заменик члана Михаила Јокића,  Александра Мајкић, заменик члана Биљане Пантић Пиља, Золтан Пек, заменик члана Балинта Пастора и Марко Парезановић, заменик члана Катарине Ракић.

	Седници нису присуствовали чланови Одбора: Неђо Јовановић, Вјерица Радета, Срето Перић, Наташа Мићић и Душан Петровић, нити њихови заменици. 

	Седници су присуствовали Сандра Кулезић и Татјана Лагумџија, изборни чланови Државног већа тужилаца.

Председник Одбора је констатовао да су испуњени услови за рад и одлучивање и обавестио чланове Одбора да је седница сазвана у року краћем од три дана, сагласно члану 72. став 2. Пословника Народне скупштине, због потребе да Одбор размотри аката који су ушли у скупштинску процедуру, како би се омогућило да Народна скупштина у што краћем року донесе одлуке потребне за несметан рад основних јавних тужилаштава, након чега је предложио, а чланови Одбора су једногласно усвојили следећи

Д н е в н и  р е д :  

1. Разматрање Предлога одлуке о избору заменика јавног тужиоца, који је поднело Државно веће тужилаца (број: 119-4126/17 од 14. децембра 2017. године);
2. Разно.
ПРВА ТАЧКА – Разматрање Предлога одлуке о избору заменика јавног тужиоца, који је поднело Државно веће тужилаца (број: 119-4126/17 од 14. децембра 2017. године).
	Сандра Кулезић је истакла да је Државно веће тужилаца Предлог одлуке о избору заменика јавних тужилаца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, Другом основном јавном тужилаштву у Београду, Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Основном јавном тужилаштву у Младеновцу, Основном јавном тужилаштву у Обреновцу, Основном јавном тужилаштву у Панчеву, Основном јавном тужилаштву у Великој Плани, Основном јавном тужилаштву у Ваљеву, Основном јавном тужилаштву у Смедереву, Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, Основном јавном тужилаштву у Зрењанину, Основном јавном тужилаштву у Сремској Митровици, Основном јавном тужилаштву у Бечеју, Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Основном јавном тужилаштву у Суботици, Основном јавном тужилаштву у Сомбору, Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови, Основном јавном тужилаштву у Крушевцу, Основном јавном тужилаштву у Краљеву, Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу, Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу, Основном јавном тужилаштву у Пожеги, Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу, Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару, Основном јавном тужилаштву у Нишу, Основном јавном тужилаштву у Бору, Основном јавном тужилаштву у Прокупљу, Основном јавном тужилаштву у Владичином Хану, Основном јавном тужилаштву у Лебану, Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, Основном јавном тужилаштву у Пироту и Основном јавном тужилаштву у Алексинцу припремило на основу спроведеног конкурса, на основу Закона о јавном тужилаштву и измењеног Правилника.
Нагласила је да је ово био највећи конкурс за територију целе Републике Србије, те да је значајан због чињенице да се предлаже избор 52 заменика јавних тужилаца, у тренутку када су основна јавна тужилаштва веома оптерећена великим бројем нерешених предмета.
Рекла је да је овај конкурс обухватио и претходни конкурс, који је био оспорен пред Уставним судом, а поступак избора заменика јавних тужилаца, по њему, обустављен.
Указала је да је Државно веће тужилаца размотрило све примедбе Уставног суда и у кратком року извршило измене Правилника.
Изнела је све релевантне статистичке податке у вези са критеријумима и начином вредновања кандидата приликом утврђивања ранг листе.

 Председник је отворио расправу у вези са овом тачком дневног реда у којој су учествовали Душан Павловић, Ђирђе Комленски и Петар Петровић.

Душан Павловић је изразио задовољство што је отклоњн одређен број неправилности које су се јављале током ранијих избора заменика јавних тужилаца.
	Указао је на истраживања која су вршена, а која су потврдила постојање политичких притисака на носиоце јавнотужилачких функција, те је с тим у вези поставио питање да ли су чланови комисије који су обављали разговоре са кандидатима дошли до сазнања на који начин ће се они одупирати притисцима у свом будућем раду.
	Нагласио је да и даље постоји проблем код одабира кандидата који имају максималан број бодова, те да је потребно да се самим законом омогући Државном већу тужилаца да доноси додатне ктитеријуме приликом коначног рангирања кандидата.
	Ђорђе Комленски је похвалио континуирани рад Државног већа тужилаца у поступцима предлагања кандидата за избор заменика јавних тужилаца.
	Изразио је незадовољство због изношења, по његовом мишљењу, неоправданих ставова о постојању политичког утицаја на рад јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца. 
	Петар Петровић је изразио незадовољство због изношења уопштених оцена у вези са постојањем политичког притиска на наосиоце јавнотужилачких функција, без навођења конкретних имена и догађаја.
	Похвалио је рад Државног већа тужилаца, посебно у спровођењу поступка за избор заменика јавног тужиоца, који је обављен на највишем професионалном, моралном и етичком нивоу.
Предложио је да Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу:
-констатује да је Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца поднело Државно веће тужилаца као овлашћени предлагач, у складу са чланом 75. став 1. Закона о јавном тужилаштву и чланом 13. алинеја друга Закона о државном већу тужилаца.
	-предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, Другом основном јавном тужилаштву у Београду, Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Основном јавном тужилаштву у Младеновцу, Основном јавном тужилаштву у Обреновцу, Основном јавном тужилаштву у Панчеву, Основном јавном тужилаштву у Великој Плани, Основном јавном тужилаштву у Ваљеву, Основном јавном тужилаштву у Смедереву, Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, Основном јавном тужилаштву у Зрењанину, Основном јавном тужилаштву у Сремској Митровици, Основном јавном тужилаштву у Бечеју, Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Основном јавном тужилаштву у Суботици, Основном јавном тужилаштву у Сомбору, Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови, Основном јавном тужилаштву у Крушевцу, Основном јавном тужилаштву у Краљеву, Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу, Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу, Основном јавном тужилаштву у Пожеги, Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу, Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару, Основном јавном тужилаштву у Нишу, Основном јавном тужилаштву у Бору, Основном јавном тужилаштву у Прокупљу, Основном јавном тужилаштву у Владичином Хану, Основном јавном тужилаштву у Лебану, Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, Основном јавном тужилаштву у Пироту и Основном јавном тужилаштву у Алексинцу;
	-да за известиоца Одбора на седници Народне скупштине буде одређен Петар Петровић, председник Одбора.

Чланови Одбора су већином гласова усвојили наведени предлог.

ДРУГА ТАЧКА - Разно.

	Расправа у вези са овом тачком дневног реда није отварана.
 
Седница је завршена у 9,55 часова.


СЕКРЕТАР  			                                                                   ПРЕДСЕДНИК
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