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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/291-16
13. децембар 2016. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 08. ДЕЦЕМБРА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 15 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Владо Бабић, Драган Савкић, Јосип Броз, Томислав Жигманов, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић и Марија Јевђић, као и заменици чланова: Александра Мајкић (Бојан Торбица), Татјана Мацура (Љупка Михајловска) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).     
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Бранимир Ранчић, Весна Николић Вукајловић, Горица Гајић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици. 
Седници су присуствовали и: Негован Станковић, државни секретар у  Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Оливера Ружић Попарић, виша саветница у Министарству финансија и Драгана Калиновић, директорка Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање.   
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о допуни Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, у појединостима.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник пете седнице Одбора, одржане 04. децембра 2016. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о допуни Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, у појединостима

Председница је обавестила да од девет поднетих амандмана на Предлог закона, Влада није прихватила ни један, о чему је Народној скупштини достављено Мишљење. 


У дискусији су учествовали: Марија Јањушевић, Весна Ракоњац, Татјана Мацура, Милена Ћорилић и Негован Станковић.  

Марија Јањушевић је образложила амандман на члан 1, који је поднео Бошко Обрадовић. Аманмдманом је предложено да корисницима пензија буде исплаћена разлика између износа пензије утврђеног решењем пре ступања на снагу Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, са затезном каматом, а разлика да буде исплаћивана уз редовну исплату пензија, у оноликом броју рата колико има месеци у којима су исплаћиване пензије на основу поменутог закона. 


У образложењу је истакла да се амандман односи на део пензија који је пензионерима ускраћен на неуставан начин. Наиме, чланом 20. Устава је прописано да се достигнути ниво људских права не може смањивати, те да та права могу бити ограничена законом само уколико Устав то допушта. Примена ове уставне одредбе је доношењем Закона доведена у питање, а иако је у називу Закона наведено да је овакав начин уређивања само „привременог“ карактера, маскирана је суштина, а Законом је битно смањена висина, односно износ пензије утврђен у складу са Законом о пензијском и инвалидском осигурању. Такође, није познато колико ће „привремено“ узимање дела средстава пензионерима трајати, јер је чланом 1. Закона одређен само почетак, али не и крај исплате на овај начин умањених пензија. Одредбама чл. 2, 3. и 4. Закона, задире се у суштину права на пензију, заснованог на Закону о пензијском и инвалидском осигурању. Осим тога, Законом у целини, дискриминисани су пензионери у односу на остале категорије становништва, јер су поједине пензије смањене и преко 20%, док су плате у јавном сектору једнако смањене за 10%, а бројне друге категорије становништва немају никаквих обавеза у сврху стабилизовања државних финансија. 


Подсетила је да се Законом од пензионера бесповратно одузима део пензије стечене по закону, иако би се на основу Устава, законом могло ограничити располагање делом пензије, али само уз правичну накнаду (нпр. као позајмица, која би по престанку потребе била враћена уз одговарајућу камату).  

Председница је скренула пажњу на то да би се у току дискусије требало држати теме, тј. расправљати само о амандманима поднетим на Предлог закона о допуни Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, у складу са дневним редом. Наиме, чланом 1. Предлога закона је предвиђено повећање лимита, за износ у процентуалном односу, како би надокнада пензионерима била равноправна. 

Истакла је да се уставна одредба о пензији као стеченом праву, не односи на сам износ пензије (који не представља стечено право) и да би између ове две ствари требало правити разлику.  


Рекла је да би свакако требало сачекати престанак важења Закона, који је како му и назив каже, привременог карактера, па онда поступити у складу са могућностима, тј. зависно од тога колико је буџетских средстава из реалних извора могуће употребити у ове сврхе. 

Марија Јањушевић је нагласила да као народна посланица заступа интересе грађана ове земље и да у складу са тим очекује да ће њено право на реч на седницама бити поштовано.   

Татјана Мацура је изразила жељу да до краја чује образложење амандмана који је поднео Бошко Обрадовић, међутим, председница је сматрала да је Марија Јањушевић искористила време предвиђено за образлагање.  

Марија Јањушевић се поново јавила за реч, истакавши да у складу са тежњама Србије да приступи Европској унији (што партија чији је она члан не подржава), не би смело да дође до овакве дискриминације пензионера, а чак су и у оквиру групе пензионера, поједини више дискриминисани и ускраћени од других. Још једном је истакла да је у питању неуставно одузимање пензија, а зарад финансирања „рупа у буџету“, насталих услед лошег рада режима.


Председница је одговорила да пензионери нису дошли у тренутни положај захваљујући актуелном режиму, већ се то десило током владавине претходног режима, кад се земља 2012. године, нашла пред банкротством, а  средстава је било довољно за исплату још само једне пензије и стога је било неопходно предузети мере о којима је реч. Свакако је много боље да се пензије исплаћују у смањеном износу, али да буду редовне и исплаћиване из реалног сектора.  

Милена Ћорилић је такође изнела став да би дискусију требало водити у складу са дневним редом. Осим тога, имајући у виду да је и сама пензионерка и да често присуствује различитим скуповима пензионера, изнела је своје виђење да ова група грађана правилно схвата потребу за привремено смањивање пензија, јер су пензионери спремни на одрицања зарад бољитка државе. 


Негован Станковић је скренуо пажњу на то да је дотација из буџета Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање пре само неколико година износила 55%, док ће у овој години, до 31. децембра 2016. године дотација износити 35%. Пројекција је за наредну годину да ће дотација бити смањена на 33, 5%, што указује на реалан раст прихода Фонда, као и на то да предложене мере Владе дају резултате. 


Одбор је размотрио Предлог закона о допуни Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, у појединостима, који је поднела Влада Републике Србије и на основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, подноси  
И З В Е Ш Т А Ј
        

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о допуни Закона о привременом уређивању начина исплате пензија поднели народни посланици: Вјерица Радета, Александра Белачић, Зоран Красић, Мирослава Станковић Ђуричић, Срето Перић, Весна Николић Вукајловић, Милорад Мирчић, Јово Остојић, Никола Савић, Томислав Љубеновић, Миљан Дамјановић, Немања Шаровић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Горан Јешић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић, Душан Петровић, Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић, Здравко Станковић и Бошко Обрадовић.  



Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Александра Белачић (8 против, 1 уздржан, 1 није гласао);

- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић и Мирослава Станковић Ђуричић (8 против, 1 уздржан, 1 није гласао);

- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Срето Перић и Весна Николић Вукајловић (9 против, 1 уздржан, 1 није гласао);

- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић и Јово Остојић (8 против, 1 уздржан, 2 није гласало);

- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Никола Савић и Томислав Љубеновић (9 против, 1 уздржан, 1 није гласао);

- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Миљан Дамјановић и Немања Шаровић (9 против, 1 уздржан, 1 није гласао);


- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић (7 против, 1 уздржан, 3 није гласало);


- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Горан Јешић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Верољуб Стевановић и Душан Петровић (9 против, 1 уздржан, 1 није гласао); 

- на члан 1, који је поднео народни посланик Бошко Обрадовић (2 за, 9 против, 1 уздржан, 1 није гласао).



За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.
Седница је завршена у 09, 55 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
