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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/7-17
18. јануар 2017. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      ОСМЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 17. ЈАНУАРА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Весна Николић Вукајловић, Предраг Јеленковић и Горица Гајић, као и заменици чланова: Татјана Мацура (Љупка Михајловска), Хаџи Милорад Стошић (Милена Ћорилић) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).     
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драган Савкић, Јосип Броз, Томислав Жигманов, Марија Јевђић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици. 
Седници је присуствовала и народна посланица Александра Мајкић, заменица члана. 
Седници је присуствовао и Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.   
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Румуније о социјалној сигурности,
2. Разматрање представки и предлога грађана и

3. Разно.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник шесте седнице Одбора, одржане 08. децембра 2016. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Румуније о социјалној сигурности
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, рекао је да су од 2010. до 2012. године одржане четири рунде преговора и тада су усаглашене све норме Споразума, међутим, услед различитих околности још четири године се чекало на његово потписивање, до чега је дошло у октобру 2016. године. 
Нагласио је да је претходни споразум, потписан 1977. године, обухватао само здравствено осигурање, док се актуелним Споразумом комплетно регулишу права из пензијског, инвалидског, здравственог осигурања и осигурања за случај незапослености.  
Споразум је стандарадан, што подразумева да су обухваћени сви принципи на којима се инсистира приликом потписивања споразума с осталим земљама, као што су: једнак третман држављана држава уговорница у области социјалног осигурања; предмет Споразума су осигураници, а не држављани, што је раније било уобичајено (с изузетком појединих држава, које и даље инсистирају на томе да се споразум односи на држављане); непосредна исплата стечених давања кориснику права (што значи да је исплата омогућена без обзира на то где је остварено право на пензију); сабирање периода осигурања. Последња ставка је врло важна, јер до сад осигураник који је имао нпр. 10 година стажа осигурања у Србији и исто толико у Румунији, није испуњавао услове за пензију. Међутим, ступањем на снагу Споразума, стажеви се сабирају и пензија се одређује сразмерно стажу који је остварен у свакој од држава, односно, осигураник добија две сразмерне пензије. 
Истакао је да је важно да се примењује принцип законодавства државе у којој се делатност обавља, с изузетком дипломатско-конзуларних представништава и упућених радника, када се примењује законодавство државе која је осигураника упутила. 
Изнео је податак да у Румунији тренутно живи 23 хиљаде наших држављана, а Споразум ће омогућити да многи проблеми који су до сад постојали (као што су нпр. захтеви за међугранично запошљавање),  буду превазиђени.  
Одбор је већином гласова (9 за, двоје није гласало), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Румуније о социјалној сигурности, који је поднела Влада Републике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председница Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана


Председница је подсетила да је у претходном периоду Радна група за представке и предлоге грађана, у два наврата разматрала приспеле представке, а сачињени предлог за поступање по њима је достављен свим члановима Одбора у електронској форми.  


Миланка Јевтовић Вукојичић, чланица Радне групе, известила је да је приликом претходног заседања предложено да се представка М. Петровића, с обзиром на садржину, достави на даљу надлежност Народној банци Србије. Међутим, на предлог Бошка Обрадовића је ово допуњено, тако да је предложено да  буде достављена и Канцеларији за Косово и Метохију, као и Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 



У дискусији су учествовале: Весна Николић Вукајловић, Миланка Јевтовић Вукојичић и Весна Ракоњац.  




Весна Николић Вукајловић је изнела мишљење да Радна група није свим представкама посветила довољно пажње. То је нпр. случај са представком Силване Живковић, породиље која своје право није могла да оствари услед уласка послодавца у блокаду због кредита, због чега је остала без надокнаде за породиљско одсуство.  


Миланка Јевтовић Вукојичић је одговорила да Радна група подједнако озбиљно приступа свакој поднетој представци, стављајући у фокус управо грађанина, односно питања изнета у представци. Радна група савесно и одговорно даје предлоге у вези са представкама, у складу са надлежности Одбора и Народне скупштине, а који би могли да допринесу побољшању положаја и отклањању потешкоћа са којима се грађани сусрећу. Ни Радна група, ни Одбор не могу да одлучују о питањима по којима се грађани обраћају, али се све поднете представке уредно прослеђују надлежним државним органима. 


Рекла је да је у конкретном случају поменуте породиље, предложено да представка буде прослеђена надлежном Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, у ком ће иста бити размотрена и донета адекватна одлука.  



Весна Николић Вукајловић је подсетила да се именована истим поводом већ обраћала Министарству и била одбијена, па сматра да ће то и овог пута бити случај. Такође, ово није усамљен пример, већ има много породиља које се налазе у сличном положају, што је недопустиво. Стога је предложила да предлог за поступање по овој представци буде обрађен на другачији начин. 



Председница се сложила са предлогом и рекла да ће уколико одговор Министарства по овој представци не буде адекватан, Одбор затражити додатно објашњење и евентуално иницирати измену законске регулативе у делу који се односи на надокнаде за породиљско одсуство, уз предлог да не буде застаревања и да исплата може да буде извршена и ретроактивно, кад се породиља нађе у сличној ситуацији. Стога је предложила да се најпре сачека одговор Министарства, са чим се В. Н. Вукајловић сагласила.  



Друга представка на коју се Весна Николић Вукајловић осврнула, јесте представка групе особа с инвалидитетом из Раче, која је Одбору упутила захтев за пријем, како би могла да образложи свој проблем, у циљу проналажења решења. У питању су избеглице које у Рачи живе у недовршеној згради, уз нехигијенске услове, па сматра да би и овај случај требало озбиљније сагледати. 


Председница је рекла да ће у наредном периоду примити представнике ове групе на разговор и позвала В. Н. Вукајловић да присуствује састанку, а у циљу што бржег решавања овог проблема, биће позван да присуствује и представник Комесаријата за избеглице и миграције.   


Одбор је већином гласова (9 за, 1 против, 1 уздржан) прихватио предлог Радне групе о поступању по представкама.



Трећа тачка дневног реда – Разно



Председница је подсетила да је неопходно да Одбор предложи свог кандидата за представника Комисије за извршење кривичних санкција. 

На предлог председнице, већином гласова (11 за, 1 против), као кандидат Одбора за ово место, изабрана је Миланка Јевтовић Вукојичић.  


Председница је обавестила о иницијативи Центра за регионализам и  пројекту Млади у ЕУ интеграцијама, који се односи на јачање улоге младих у процесима европских интеграција, тј. на креирање политике, бржег запошљавања и усавршавања младих у нашој држави и региону. Пројекат је тренутно у фази конкурисања, а уколико добије сагласност, Одбору је понуђено да на њему буде сарадник, у оквиру чега би у завршној фази било одржано јавно слушање, на ком би били представљени најбољи предлози.  


У дискусији су учествовали: Марија Јањушевић, Весна Ракоњац, Предраг Јеленковић и Миланка Јевтовић Вукојичић.

Марија Јањушевић је похвалила ову иницијативу, јер без обзира на то што странка којој припада не подржава пут у Европску унију, сматра да ово представља прилику да се окупљањем младих чују различити аргументи, да се размене мишљења и добију нова знања. 



Председница се сложила, рекавши да је ово добра прилика да се врата Народне скупштине отворе младима и да посланици чују њихове предлоге, како би знали како да се што боље поставе према проблемима са којима се они суочавају.  


Предраг Јеленковић је рекао да је у питању врло занимљива и важна тема и да би требало наћи начина да се она прошири и на остале веће градове у Србији, уколико пројекат заживи.  



Председница је рекла да је предлог добар и да би у току трајања пројекта, Одбор могао да одржава седнице ван седишта у вези с овом темом.


Миланка Јевтовић Вукојичић је подржала идеју одржавања јавног слушања на поменуту тему, јер сматра да је за народне посланике изузетно важно да чују како млади виде област запошљавања. Такође, то је добар начин да млади активно учествују у решавању питања која су за њих од виталног значаја.    



Бранимир Ранчић се осврнуо на допис коју је добио електронским путем, од групе запослених на Медицинском факултету у Нишу, па сматра да је ово истовремено питање и за Министарство за рад и за Министарство просвете. У допису је постављено питање због чега није потписан посебан колективни уговор за високо образовање. Наведено је да је претходно потписани посебан колективни уговор важио до јануара 2015. године, а текст новог је усаглашен са свим репрезентативним синдикатима у просвети, али га претходни министар просвете није потписао.  


Председница је поводом поменутог дописа подсетила на постојање аутономије универзитета, у шта не би смели да се мешају ни министарства, ни Влада. Осим тога, подсетила је да факултетски професори често један део делатности обављају и на клиникама, где су регулисана питања јубиларних награда и отпремнина. Међутим, представка ће свакако бити размотрена од стране Радне групе и Одбора уколико се поднесе у форми представке, након чега ће бити прослеђена надлежним министарствима. 
Седница је завршена у 13, 50 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
