РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за финансије, републички буџет

и контролу трошења јавних средстава

12 Број 06-2/187-12

25. септембар 2012. године

Б е о г р а д
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10. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА,
ОДРЖАНЕ 25. СЕПТЕМБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница Одбора је почела у 13,40 часова.


Седницом је  председавала Весна Ковач, председник Одбора.


Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Антић, Војислав Вујић, Зоран Касаловић, др Милорад Мијатовић, Радојко Обрадовић, Ђорђе Стојшић, Драган Томић, Мирко Цветковић, Момо Чолаковић и заменици чланова Одбора: Мирјана Марјановић, уместо Душице Николић и Зоран Пралица.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Арсић, Жика Гојковић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић и Золтан Пек. 

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи 

Д н е в н и   р е д

1. Констатовање престанка функције функционера Народне банке Србије.


У дискусији су учествовали: Радојко Обрадовић, Весна Ковач, Мирко Цветковић, Драган Томић и Момо Чолаковић. 


Весна Ковач је предложила да, на основу члана 27. став 4. Закона о Народној банци Србије, Одбор констатује да је досадашњим вицегувернерима Ани Глигоријевић, Диани Драгутиновић, др Бојану Марковићу и Мири Ерић-Јовић, престала функција вицегувернера Народне банке Србије, избором, 25. септембра 2012. године, Ане Глигоријевић, Диане Драгутиновић и Веселина Пјешчића за вицегувернере Народне банке Србије.





Радојко Обрадовић је оценио да се престанак функције вицегувернера подразумева избором нових, као и да не постоји аналогија са констатацијом Одбора о престанку дужности гувернера.


Изнето је мишљење да је потребно да Одбор констатује престанак функције вицегувернера, јер је до сада вицегувернере Народне банке Србије бирао Савет Народне банке Србије, а доношењем Закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије бира их Народна скупштина, као и да постоји основ за остваривање права по престанку функције, с обзиром да се ради о престанку функције по сили закона избором нових функционера, а не о разрешењу. 

Одбор је, већином гласова (10 за), у складу са чланом 27. став 4. Закона о Народној банци Србије („Службени гласник РС“, бр. 72/03, 55/04, 85/05 – др. закон, 44/10 и 76/12), констатовао:

Да је досадашњим вицегувернерима Ани Глигоријевић, Диани Драгутиновић, др Бојану Марковићу и Мири Ерић-Јовић, престала функција вицегувернера Народне банке Србије, избором, 25. септембра 2012. године, Ане Глигоријевић, Диане Драгутиновић и Веселина Пјешчића за вицегувернере Народне банке Србије.

Др Бојан Марковић је 6. августа 2012. године поднео Народној скупштини оставку на функцију вицегувернера Народне банке Србије.
 
Гувернер Народне банке Србије др Јоргованка Табаковић је 3. септембра 2012. године, у складу са чланом 21. став 1. Закона о Народној банци Србије („Службени гласник РС“, бр. 72/03, 55/04, 85/05 – др. закон, 44/10 и 76/12) и чланом 24. став 2. Закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије („Службени гласник РС“, број 76/12), предложила Народној скупштини да  за вицегувернере Народне банке Србије, уместо досадашња четири, изабере три вицегувернера: Ана Глигоријевић, Диана Драгутиновић и Веселин Пјешчић. 
Народна скупштина је, на седници одржаној 25. септембра 2012. године, донела Одлуку о избору Ане Глигоријевић, Диане Драгутиновић и Веселина Пјешчића за вицегувернере Народне банке Србије, чиме су се стекли услови да Одбор констатује престанак функције досадашњих вицегувернера Народне банке Србије.
На седници Одбора је вођен тонски запис.

Седница Одбора је закључена у 14,00 часова.

ЗА СЕКРЕТАРА ОДБОРА                                                    ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА           

     Милена Сандић                                                                             Весна Ковач

