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Б е о г р а д
З А П И С Н И К
ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА,
ОДРЖАНЕ 26. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 18,05 часова.

Седницу је сазвао на основу члана 25. став 1. Пословника Народне скупштине,  мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Седницом је, до избора председника Одбора, председаваo Момо Чолаковић, најстарији члан Одбора, у складу са одредбом члана 25. став 2. Пословника Народне скупштине.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Арсић, Драган Томић, Зоран Антић, Божидар Ђелић, Зоран Касаловић, Радојко Обрадовић, Весна Ковач, Милорад Мијатовић, Војислав Вујић, Золтан Пек и заменици чланова Одбора: Зоран Пралица, Мирјана Марјановић и Александра Јерков. 

Седници Одбора је од 18,20 часова присуствовао Ђорђе Стојшић, члан Одбора.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: др Јоргованка Табаковић, Душица Николић, Мирко Цветковић, Бојан Ђурић и Жика Гојковић.


У складу са одредбом члана 25. став 3. Пословника Народне скупштине, за ову седницу одређен је следећи 

Д н е в н и   р е д


1. Избор председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава;

2. Избор заменика председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.

Прва тачка дневног реда - Избор председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава. 


Председавајући је, на основу претходног коалиционог договора, за председника Одбора предложио Весну Ковач, члана Одбора.

У дискусији су учествовали: Божидар Ђелић, Александра Јерков, Драган Томић, Радојко Обрадовић, Зоран Пралица и Милорад Мијатовић.


Божидар Ђелић је апеловао на владајућу већину, да још једном преиспита договор о избору председника Одбора. По његовим речима, од 2004. године, када је председник Народне скупштине био Предраг Марковић успостављена је парламентарна пракса да овим одбором председава представник опозиције. Рекао је да је тако у свим земљама у окружењу.


Александра Јерков се сложила са Божидаром Ђелићем и навела да је европска пракса да овај одбор не само има председавајућег из опозиције, већ да опозиција има већину у овом Одбору. По њеним речима, ово представља жељу владајуће већине да се онемогући контрола,  од стране Народне скупштине, о трошењу јавних средстава и зато је врло важно да овај одбор има председника из опозиције. 


Драган Томић је навео да избор председника из владајуће већине показује жељу власти да се дисциплинује и да преузме одговорност за функционисање овог одбора. Додао је да је то процес који неће дуго трајати и да ће онда владајућа већина бити спремна да место председавајућег у Одбору препусти опозицији. 


Радојко Обрадовић је истакао да Демократска странка нема право да протествује због избора председника из владајуће већине, јер је управо она прекршила успостављено правило да представници опозиције председавају одређеним одборима.


Зоран Пралица је истакао да је битно да власт и опозиција заједно сарађују, јер је ово Одбор Народне скупштине.


Милорад Мијатовић је истакао да је постигнут заједнички договор по питању скупштинских одбора и да опозиција нема разлога да буде незадовољна. 


Александра Јерков је додала да то није био договор, већ понуда по принципу "узми или остави", односно ултиматум. 


Након дискусије, Одбор је већином гласова (11 за, три против) за председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава,  изабрао Весну Ковач. 


Весна Ковач се захвалила члановима Одбора на избору за председника Одбора, истичући да је то за њу велика част, али и одговорност. Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, по њеним речима, ће бити координатор сарадње између Народне скупштине и Министарства финансија.

Након избора за председника Одбора, председавање седницом Одбора је преузела Весна Ковач.

Друга тачка дневног реда - Избор заменика председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.

Пошто није било предлога чланова Одбора за заменика председника Одбора, Одбор је једногласно прихватио предлог председника Одбора да заменик председника Одбора буде изабран на једној од наредних седница.

Седница је завршена у 18,25 часова.


Саставни део овог записника је тонски снимак Прве седнице Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.
               ВИШИ САВЕТНИК
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

        Драгица Крстић-Пурешевић
Весна Ковач
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