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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за здравље и породицу

18 Број: 06-2/70-13

25. фебруар 2013. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

11. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ

ОДРЖАНЕ 20. ФЕБРУАРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 9,30 часова.

Седници је председавао проф. др Душан Милисављевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: др Бранислав Блажић, проф. др Милета Поскурица, др Предраг Мијатовић, проф. др Милан Кнежевић, мр др прим. Љубица Мрдаковић Тодоровић, мр фарм. Живојин Станковић, доц. др Зоран Радовановић, Мирјана Драгаш, др Санда Рашковић Ивић, проф. др Жарко Кораћ, др Никола Јовановић и Љубица Милошевић.

Седници Одбора присуствовала је заменик одсутног члана Одбора: Милица Војић Марковић (др Марко Јакшић).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Небојша Зеленовић и Љиљана Лучић.

Поред чланова Одбора седници су присуствовали народни посланици: 

др Александар Радојевић, Весна Јовицки, Владимир Гордић и Јованка Петровић.

Седници су присуствовали из Министарства здравља др Зоран Вучић, помоћник министра здравља у Сектору за инспекцијске послове, из Министарства пољопривреде шумарства и водопривреде Иван Сочо, директор Управе за ветерину и Сања Челебићанин, начелник ветеринарске инспекције и из Покрајинског секретеријата за  пољопривреду, шумарство и водопривреду Горан Јешић, покрајински секретар. 
На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи:

Д н е в н и   р е д

1. Информација Министарства здравља и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде о здравственој исправности млека;

2. Разно.

Прва тачка дневног реда - Информација Министарства здравља и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде о здравственој исправности млека


   Председник Одбора проф. др Душан Милисављевић обавестио је присутне да је седницу сазвао по хитном поступку, сагласно члану 70. став 1. Пословника Народне скупштине, имајући у виду актуелно питање исправности млека, присутно у свим медијима због чега су грађани с правом узнемирени. Упутио је критику Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде што се раније није обратило грађанима у вези са изнетим наводима покрајинског секретара да је прекорачена дозвољена концентарција афлатоксина у млеку, те да је недопустиво да се не објаве имена произвођача сумњивих узорака млека због заштите њихових интереса. Сматра да ниједан финансијски интерес не сме бити испред интереса грађана Србије и здравља деце. 


 Др Зоран Вучић, помоћник министра здравља у Сектору за инспекцијске послове, подсетио је на Закон о безбедности хране, који је донет 2009. године, и којим је Министарству здравља припала надлежност у области воде за пиће, дијететских производа, адитива, ензима, арома и нове хране, док је комплетна надлежност у смислу производње, контроле у производњи, промету, однсно увозу и извозу остале хране припала Министарству  пољопривреде, шумарства и водопривреде. 


 Иван Сочо, директор Управе за ветерину Министарства пољопривреде,  шумарства и водопривреде, изнео је став да млеко није штетно по здравље људи и подсетио да је претходним правилником, који је важио до 2011. године, дозвољена концентрација афлатоксина у млеку била је 0,5% микрограма по килограму, што је по Кодексу Алиментарис и даље важећа вредност, а то је десет пута више од тренутно прописане вредности од 0,05% микрограма по килограму. Напоменуо је да је у Америци ова вредност од 0,5%  микрограма афлатоксина у млеку дозвољена.
             

     Сања Челебићанин, начелник ветеринарске инспекције Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, указала је на процедуру која се спроводи ради испитивања безбедности хране. Наиме, да би се комплетна производна партија прогласила сумњивом, неопходно је правилно, по прописаној шеми узорковања испитати концентрацију микотоксина. Узорак се узима из млека које мора бити на пажљив начин хомогенизовано, а затим се и из таквог млека даље узимају збирни узорци, који зависе од производне партије из које се узорак узима. У случају да се утврде недозвољене концентрације микотоксина, циљ је да се по производним линијама и линијама откупа сировог млека дође до фарме порекла, како би се проверила и храна за животиње. Напоменула је да су овом методом следљивости прошле године приликом испитивања 144 узорка хране за животиње као неисправна издвојена четири узорка, која су даље послата на анализу, а та храна за животиње је блокирана.  У вези са тим, сматра да нема разлога за панику створену последњих дана у медијима, јер је ово министарство предузело све мере у складу са процедуром повлачења производа у којима су забележене веће концентрације микотоксина. Тако је и након последње информације да је у Босни и Херцеговини пронађена недозвољена концентрација афлатоксина у млеку из Хрватске, ветеринарска инспекција посетила хрватски дистрибутивни магацин ''Дукат'', блокирала све и системом следљивости утврдила да ово млеко наша земља добија из БиХ. На основу анализе, утврђено је 28 сумњивих  узорака, који су повучени са тржишта и биће прослеђени на испитивање у референту лабораторију за контролу афлатоксина М1 ''Рикел'', која се налази у Холандији. Такође, подсетила је на новоуведен систем самоконтроле, који обавезује субјекте у пословању са храном, било за животиње или за људску потребу, да два пута годишње контролишу концентрацију афлатоксина и других микотоксина значајних са аспекта здравља животиња, а уједно и здравља људи.  

 Горан Јешић, изјавио је да као покрајински секретар пољопривреде, шумарства и водопривреде има ингеренције да контролише млеко, као и сточну храну, те је  подсетио на аферу из септембра месеца прошле године када је утврђено да је 70% кукуруза контаминирано и што је тада заташкано. Нагласио је да је ванредну анализу млека урадио у акаредитованој лабораторији у Бечеју; да су резултати показали да у 26 од 35 узорака, концентрација афлатоксина у млеку прелази дозвољене границе;  да је о томе је обавестио и председника Владе и министра пољопривреде, шумарства и водопривреде. Оценио је да држава мора да наведе у ком је млеку нађена недозвољена количина афлатоксина и да наложи да се та млека повуку са тржишта. Упозорио је да ће ниво афлатоксина расти јер се као сточна храна све више користи неисправан кукуруз из 2012. године. Нагласио да је Правилник од 2011. године, којим је дозвољен ниво афлатоксина у млеку смањен на 0,05% микрограма донет је на основу процене људи који се баве медицином и да такав важи и у другим земљама Европе. Истакао је да Америку није добро узимати као параметар, јер је у њој дозвољена и употреба генетски модификоване хране, као и присуство антибиотика у млеку и месу, што је у Европи забрањено.

Проф. др Душан Милисављевић, председник Одбора, истакао је да сваки потенцијални канцероген присутан у некој намирници треба елиминисати. Нагласио је да би од Министарства здравља и Института за фармакологију, клиничку фармакологију и токсикологију требало тражити податке о томе која доза афлатоксина у млеку и у ком временском периоду може утицати штетно на здравље људи. Мишљења је да контрола млека и млечних производа није вршена исправно, јер на то указује и одлука Владе да повуче одређене количине млека из продаје и поред изјава неких њених чланова да нађена концентрација афлатоксина изнад дозвољеног у млеку није штетна по здравље људи. Будући да ово тема изискује озбиљне податке и да је ово питање националне безбедности нашег народа, испред Демократске странке затражио је од министра пољопривреде, шумарства и водопривреде да поднесе оставку.

Др Предраг Мијатовић сматра да овај проблем не треба политизовати и користити га као повод за оставку министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, али се сложио да власт према грађанима треба да буде одговорнија и да им пружи праве информације и препоруку како даље да се понашају у односу на овај проблем. Такође, ако је неко од релевантних институција дошао до закључка да концентрација афлатоксина не сме да буде већа од 0,05% микрограма, онда ту одлуку треба поштовати. Затражио је информацију о исправности житарица, будући да медији упозоравају да поред млека, постоји опасност по здравље од конзумирања житарица у било ком облику.

Проф. др Жарко Кораћ је такође упутио критику на начин обавештавања јавности од стране надлежног министарства у вези са овим проблемом. Појаву панике међу грађанима сматра логичном, јер су прво из медија сазнали да је млеко штетно по здравље, па су затим били сведоци негирања тога од стране Владе, а након тога изјаве те исте Владе да је сумњиво млеко послато на анализу у Холандију. Грађани од власти очекују заштиту, тачну и правовремену информацију и није утеха ако чују да су пре доношења важећег правилника пили млеко са већом концентрацијом афлатоксина, те сматра да ће овакво неодговорно понашање власти имати дугорочне последице и по српску пољопривреду.


Милица Војић Марковић сматра недопустивим да држава због заштите интереса произвођача не упозори грађане која млека треба повући са рафова и испитати. Оцењује то као неодгорворан однос власти према грађанима. Критички се осврнула на ново уведени систем самоконтроле великих фирми, јер сумња да ће било која фирма сама повући огромне количине млека и млечних производа уколико утврди неку неправилност и себи нанети финансијски губитак. Указала је на погрешно тумачење Кодекса Алиментаријуса, који је пре свега трговачки кодекс и који као такав нема  везе са безбедношћу и здрављем људи. 

   Доц. др Зоран Радовановић упутио је критику на начин презентације и достављања информације медијима о овом проблему путем друштвених мрежа. Сматра ово класичним примером спиновања и коришћења медија у сврхе изазивања неповерења грађана у институције власти, чији је крајњи циљ оставка министра пољопривреде, шумарства и водопривреде. Апострофирао је да је дозвољена концентрација афлатоксина у млеку пре 2011. године у нашој земљи износила 0,5%, који као стандард и данас важи у Америци. Сматра да је паника беспотребно створена, те да за то неко мора да одговара. 

   Проф. др Милета Поскурица је у вези са овим проблемом исправности млека повукао паралелу са афером свињског грипа када се на сличан начин у јавности стварала атмосфера панике. Будући да је надлежно министарство сумњиве узорке послало у референтну лабораторију на анализу, мишљења је да треба сачекати те резултате па тек онда реаговати. Нагласио је да проблем не треба политизовати.

    Др Бранислав Блажић такође политизацију и уношење панике сматра непотребним и као кључно је навео потребу да релевантне институције у здравству утврде које дозе афлатоксина у млеку представљају опасност по здравље људи. 


 Иван Сочо, директор Управе за ветерину Министарства пољопривреде шумарства и водопривреде осврнуо се на излагање покрајинског секретара и рекао је да је лабораторија у Бечеју у којој је обављена поменута анализа акредитована, али није и референтна. Институт за хигијену и технологију меса је референтна лабораторија и она је једина адекватна за обављање ових анализа, јер има одговарајући лимит детекције за овакве озбиљне анализе.


Сања Челебићанин, начелник ветеринарске инспекције Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, на крају расправе нагласила је да Управа за ветерину има у потпуности усаглашен систем са европским и додала да ће се ове године поново проверавати наш систем и стручњаци, те да уколико не одговори захтевима, држава Србија се брише са листе држава одобрених за извоз на тржиште земаља ЕУ. 


Друга тачка дневног реда – Разно     

     
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.


Седница је завршена у 11,30 часова.


Саставни део овог записника чини обрађен тонски запис.

     СЕКРЕТАР                                                                          ПРЕДСЕДНИК 

Божана Војиновић                                                   Проф. др Душан Милисављевић
