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З А П И С Н И К
137. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА УСТАВНА ПИТАЊА И ЗАКОНОДАВСТВО НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ, ОДРЖАНЕ 5. ОКТОБРА 2015. ГОДИНЕ

	       Седница је почела у 9,34  часова.
	  Седницом је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.
	  Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранка Јанковић, Живан Ђуришић, заменик члана Драгана Николића, Јасмина Обрадовић, заменик члана  Биљане Пантић Пиље, Светислав Вукмирица, Драган Половина, Тања Томашевић Дамњановић, Неђо Јовановић, Жарко Обрадовић, Петар Петровић, Балинт Пастор и Весна Бесаровић.
                   Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Арсић, Жарко Мићин, Биљана Хасановић Кораћ, Мирко Чикириз и Гордана Чомић, као ни њихови заменици. 
       Седници су присуствовали: Лукреција Ђери, државни секретар, Гордана Радосављевић, помоћник министра и Вера Ровчанин Орловић, руководилац Групе у Министарству трговине, туризма и телекомуникација, Александра Дошлић, начелник Одељења и Славица Стојановић, виши саветник у Министарству пољопривреде и заштите животне средине.
	
На предлог председника Одбора, једногласно (са 11 гласова за) је усвојен следећи

Д н е в н и   р е д:

  Усвајање записника са 136. седнице Одбора;
1. Разматрање амандмана на Предлог  закона о изменама и допунама Закона о туризму, који је поднела Влада;
2. Разматрање амандмана на Предлог закона о националним парковима, који је поднела Влада.
[bookmark: _GoBack]Пре преласка на одлучивање о тачкама дневног реда, Одбор је једногласно усвојио записник са 136. седнице Одбора (са 11 гласова за).
Прва тачка дневног реда. Разматрање амандмана на Предлог  закона о изменама и допунама Закона о туризму, који је поднела Влада.
Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона  о изменама и допунама Закона о туризму  и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски и Велимир Станојевић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 12. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 12. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 16. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 16. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 18. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан  Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 22. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик Владимир Маринковић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 25. са исправком, који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 26. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан  Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 28. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо:
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 32. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 35. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 35. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 35. који је поднела народни посланик Биљана Стошић-Илић;
- на члан 37. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 38. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 38. који је поднео народни посланик Младен Лукић;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 44. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 44. са исправком, који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 49. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 50. који је поднео народни посланик Миодраг Николић-Феман;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски и Велимир Станојевић;
- на члан 51. који је подено народни посланик Миодраг Николић-Феман;
- на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски и Владимир Станојевић;
- на члан 53. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 55. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 56. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 56. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 56. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 58. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 58. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 60. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 60. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 60. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 61. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 62. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 62. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 62. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 62. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић.
Одбор је одлуку донео једногласно (са 12 гласова за). 
	Одбор сматра да  нису у складу са Уставом и правним системом следећи амандмани:
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан  Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 59. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан  Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 60. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан  Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
Одбор је одлуку донео већином гласова (са 11 гласова против, једаним гласом за). 
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	
Друга тачка дневног реда. Разматрање амандмана на Предлог закона о националним парковима, који је поднела Влада.
Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона  о националним парковима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- којим се после члана 1. додаје нови члан 2. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 2. који су заједно поднeли народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
- на члан 3.  који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и  Владимир Павићевић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Момо Чолаковић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић,  Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Младен Лукић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић,  Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић;
- на члан 14. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 15. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 16. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 17. који је поднео народни посланик Момо Чолаковић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 21. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић,  Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и  Владимир Павићевић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић,  Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић,  Весна Мартиновић, Весна Марјановић,  Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик  Владимир Павићевић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 25.  који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
-на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић,  Весна Мартиновић, Весна Марјановић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић;
- амандман на Прилог, који је поднео народни посланик Младен Лукић.
Одбор је одлуку донео једногласно (са 12 гласова за). 
	Одбор сматра да нису у складу са Уставом и правним системом следећи амандмани:

- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 11.  који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.
Одбор је одлуку донео једногласно (са 12 гласова против). 
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.     
	Седница је завршена у 9,40 часова.      
     
	Саставни део  записника чине стенографске белешке.

                                                                                              
 СЕКРЕТАР                                                                                          ПРЕДСЕДНИК

др Радоје Церовић                                                                      др Александар Мартиновић


