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                                  З А П И С Н И К

                     СЕДАМНАЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ,

ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 26. СЕПТЕМБРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 14,45 часова.

Седници је председавао Александар Сенић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду: Горан Богдановић, Снежана Богосављевић Бошковић, Ружица Игић, Ненад Китановић, Петар Кунтић, Саша Максимовић, Јасмина Обрадовић, Чедомир Протић, Велимир Станојевић и Арпад Фремонд.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ото Кишмартон, Драган Чолић, Саша Дујовић, Синиша Лазић и Радмила Геров. 
Седници су, на позив председника присуствовали: представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Ненад Катанић, помоћник министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, Снежана Ракита и Марија Митровић из Управе за пољопривредно земљиште, Драган Ђукић, саветник директора Националне службе за запошљавање, Шиме Острогонац, члан градског већа Суботице задуженог за послове пољопривреде, Гргур Стипић, шеф Канцеларије за пољопривредно земљиште у државној својини из Суботице, Мирослав Киш, председник Асоцијације удружења пољопривредника из Суботице, представници Савеза пољопривредних инжењера и техничара Србије, проф. др. Миладин Шеварлић, председник Савеза, Дејан Вукомановић, Мила Нешковић, Биљана Радојевић, Васика Стефањеско, Зорана Милојковић, као и представници средстава јавног информисања.
Пре утврђивања дневног реда предложена је допуна од стране Александра Сенића тачком – Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији града Суботице која би била разматрана као друга тачка дневног реда. Предлог Александра Сенића је усвојен већином гласова (8 за) тако да је усвојен следећи 

                                        Д н е в н и   р е д
1. Могућност запошљавања незапослених агронома у Србији;
2. Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији града Суботице, и
3.  Разно. 
 Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда усвојени су, већином гласова (10 за) записник тринаесте и четрнаесте седнице Одбора, које су одржане 20. августа и 6. септембра 2013. године, у тексту у коме су и предложене.
Прва тачка дневног реда - Могућност запошљавања незапослених агронома у Србији
У уводним напоменама, проф. др. Миладин Шеварлић, председник Савеза, истакао је да без економије знања и удруживања нема напретка у пољопривреди. Република Србија је једина земља у Европи која има више незапослених агронома (приближно 2600) него запослених (приближно 2000 у агропривреди Србије); Србија је једина земља у свету која је у једном тренутку ангажовала 1658 асистента саветодавца и пре истека потписаних уговора, отпустила их у истом дану; да је каснијим конкурсом запослено 62 помоћника саветодавца , без конкурса.  Проф. др. Миладин Шеварлић је указао на проблеме са којима је упознат и први потпредседник Владе Александар Вучић, ресорно Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде и Институт за примену науке у пољопривреди, који није надлежан поводом овог питања. Проблеми су следећи: нерашчишћени имовинско- правни односи по основу ненаплаћених накнада за ангажовање 64 асистента саветодавца на подручју пољопривредно саветодавне службе Ниш, који ће бити разматран у облику представке на радној групи Одбора; да се изменом Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју омогући да незапослени агрономи обављају кооперантске послове за рачун регистрованих пољопривредних газдинстава, притом би регистрована газдинства издвајала одређена новчана средства (око 20 евра) на годишњем нивоу за те услуге и на тај начин би се самозапослило око 1500 агронома; да се измени Закон о пољопривредном земњишту где би велика пољопривредна газдинства по праву првенства закупа пољопривредног земљишта требала да запосле по једног дипломираног инжењера пољопривреде на одређен број хектара или да дипломирани инжењери пољопривреде имају право пречег закупа као и регистрована пољопривредна газдинства; да се измени Закон о задругама, како би незапослени агрономи ( приближно око 500) могли да се запосле као задружни ревизори или на неком другом менаџерском месту. У Србији је за две и по године ликвидирано 736 земљорадничке задруге, по основу Закона о стечају из 2009 године, а сва имовина припала Републичкој дирекцији за имовину, што је супротно свим кодексима Међународног задружног савеза и ЦОПС Европе; да се измени Закон о обављању саветодавних и стручних послова у области пољопривреде, који би омогућио и лиценцирање пољопривредних произвођача који нису запослени, да незапослени агрономи волонтирају у саветодавној служби како би касније и сами могли да оснују приватне саветодавне службе, а самим тим би растеретили и буџет Србије. Тренутно у 34 саветодавне службе ради 228 саветодавца који опслужију око1000 регистрована пољопривредна газдинства, што је јако мало. 
Дејан Вукомановић, председник подружнице незапослених агронома Србије, истакао је да је пољопривреда једина развојна шанса Србије, да тренутно само 0,5% регистрованих пољопривредних газдинстава има саветодавце; да Србија има довољно стручног кадра; на основу ненаплаћених пореза (промет стоке на сточним пијацама) држава губи 160-200 милиона евра; фитосанитарни инспектори морају да контролишу робу која се продаје на пијацама; да се наплаћује порез на необрађено пољопривредно земљиште; да је ССП споразум јако неповољан за наше пољопривредне произвођаче.
У дискусији je проф. др. Миладин Шеварлић поставио питање ко је запослио 62 помоћника саветодавца без конкурса и зашто се дискриминишу задруге за доделу средстава од Националне службе на запошљавање у износу од 200000 динара. Васика Стефањеско је поставио питања како су потрошена средства у износу од 2434780,780 динара која су била предвиђена Уредбом о ангажовању асистената саветодаваца и зашто приватне саветодавне службе не могу под исти условима да добију лиценце као и државне саветодавне службе с обзиром да је Законом о обављању саветодавних и стручних послова у области пољопривреде предвиђено да сваки саветодавац поседује лиценцу за рад.
Ненад Катанић, помоћник министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, одговарајући на постављена питања, рекао је, да је расписан конкурс за помоћника саветодавца и да су 32 стручне саветодавне службе предложиле по два кандидата ( од којих је 30 саветодавних служби прошло конкурс), при чему су саветодавне службе Сомбора и Падинске скеле добиле по једног саветодавца. Проблем би се требао системски решавати, рекао је Ненад Катанић и истакао да је у току израда Правилника о начину рада и лиценцирању саветодаваца, обележавању (картице). 

У дискусији су учествовали народни посланици Саша Максимовић и Петар Кунтић који су оценили да неће моћи да се прикупе средства по основу кооперације која је предложена од стране проф. др. Миладина Шеварлића. Изнета је и сугестија народне посланице Снежане Богосављевић Бошковић да се Одбор повремено извештава о резултатима разговора Министарства и СПИТС-а о текућем проблему.
Друга тачка дневног реда - Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта на територији града Суботице


У уводним напоменама, Александар Сенић, председник Одбора, истакао је да је данашња седница, односно друга тачка дневног реда, наставак дискусије са предходне седнице Одбора која је одржана 24. септембра 2013. године, а затим дао реч Гргуру Стипићу, шефу Канцеларије за пољопривредно земљиште у државној својини из Суботице. Гргур Стипић је поставио питање да ли је могуће убрзати процедуре након доношења програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта; да ли је могуће проширење надлежности локалних самоуправа да се земљиште које више година није дато у закуп, групише и изда на више година; недостатак подзаконских аката при доношењу  програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта је такође проблем са којим се сусреће локална самоуправа. Шиме Острогонац, члан градског већа Суботице задуженог за послове пољопривреде, поставио је питање поводом обрачуна условних грла, односно какве су инструкције локалним самоуправама за следећу годину. Арпад Фремонд, народни посланик и Мирослав Киш, председник Асоцијације удружења пољопривредника из Суботице поставили су питање да ли црквене заједнице издају у закуп 700 хектара пољопривредног земљишта на територији града Суботице, које је под забраном коришћења до окончања судског поступка и да ли је Републичко јавно правобранилаштво уложило жалбу на ову одлуку Општинског суда града Суботице. 

Марија Митровић, из Управе за пољопривредно земљиште, одговорила је на постављена питања: да је могуће убрзати програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта, тако што би се право пречег закупа и и јавно надметање за пољопривредно земљиште одвијало паралелно, а у случају да одређено пољопривредно земљиште остане неизлицитирано у првом кругу, локална самоуправа би се писмено обавезала да распише други круг за то неизлицитирано земљиште; Управа за пољопривредно земљиште даје препоруке да се приликом издавања пољопривредног земљишта изаје мешано земљиште бољег и лошијег квалитета; да се врши стимулација путем ниже цене; продужи период закупа уколико није у поступку реституције; по Закону о пољопривредном земљишту пошуми земљиште лошијег квалитета. Снежана Ракита, из Управе за пољопривредно земљиште, одговорила је на питање поводом недостатка подзаконских аката, да у Закону о пољопривредном земљишту, у брошурама постоје обрасци за локалне самоуправе, а да ће чим буде донет нов Закон о пољопривредном земљишту бити донети и Правилници који ближе регулишу одређене области. Надлежност Покрајине је да доноси програм  заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта а жалбе на одлуке за земљиште се односе на пољопривредно земљиште из Војводине. Од закупа пољопривредног земљишта 60% прихода иде Републици Србији, Покрајини иде 30%, а од тог дела локалним самоуправама иде 40% прихода. На сајту Министарства је објавњен јавни позив за 2014. годину, за обрачун условних грла, где је прецизирана потребна документација, који је поступак и шта се обрачунава приликом обрачуна условних грла.

Александар Сенић је након расправе истакао да инспекцијски органи треба да утврде да ли црквене заједнице имају право да дају државно пољопривредно земљиште у закуп и да ли је поменуто пољопривредно земљиште дато у закуп.


У дискусији су учествовали народни посланици Арпад Фремонд и Александар Сенић, Снежана Ракита и Марија Митровић из Управе за пољопривредно земљиште,  представници локалне самоуправе Гргур Стипић, Шиме Острогонац и Мирослав Киш, председник Асоцијације удружења пољопривредника из Суботице.

Трећа тачка – Разно

У уводним напоменама, Александар Сенић, председник Одбора, истакао је да је на седници Одбора на Златибору био одржан састанак са представницима Управе за заштиту биља, где је речено да се врши строг мониторинг над ГМО биљкама. Министарство је изјавило да је ове године откривено и уништено 23 хектара ГМО соје, док проф. др. Миладин Шеварлић, председник Савеза, тврди да је на преко 1000 хектара гајена ГМО соја.

Проф. др. Миладин Шеварлић, истакао је да је 80% градова у Републици Србији покривено декларацијама против ГМО и препоручио да се упореди биланс увезене соје, сојине сачме, изврши процена количине соје која се производи код нас, са бројем грла стоке, који је константно у паду. Такође је истакнуто да је на само 1300 парцела извршена контрола соје, што представља јако мали проценат површина засејаних сојом.

У дискусији су учествовали народни посланици Александар Сенић, Саша Максимовић и проф. др. Миладин Шеварлић, председник Савеза.


                   Пошто других питања и предлога није било, седница је завршена у 16,45 часова.
                   Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

СЕКРЕТАР                                                                ПРЕДСЕДНИК

                   Вељко Рацковић  
Александар Сенић
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