РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за образовање, науку,

 технолошки развој и информатичко друштво

15 Број: 06-2/165-12

20. септембар 2012. године

Б е о г р а д
                                          

З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА
ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКУ, ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО, 

ОДРЖАНЕ 20. СЕПТЕМБРА И 24. ОКТОБРА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела 20. септембра 2012. године у 14, 00 часова.  


Седницом је председавао Миодраг Стојковић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Марко Атлагић, Љубиша Стојмировић, Милан Кнежевић и  његов заменик, Марија Обрадовић, Донка Бановић, Миљенко Дерета, Саша Миленић, Милорад Стошић, Невен Цветићанин, Ана Секуловић и Олена Папуга.


Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Биљана Илић Стошић (Милета Поскурица), Јанко Веселиновић (Божидар Ђелић), Петар Кунтић   (Јована Механџић), Милетић Михајловић и Александра Ђуровић.


Седници није присуствовао члан Одбора, Балша Божовић.


Седници су присуствовали и представници Министарства просвете,  науке и технолошког развоја: Мухедин Фиуљанин, државни секретар у Министарству, Весна Фила и Слободан Ступар, помоћници министра, као и Десанка Радуновић, председница Националног просветног савета, Срђан Станковић, председник Националног савета за високо образовање и Вера Вујчић, председница Комисије за акредитацију и проверу квалитета. 

На предлог председника Одбора, једногласно је усвојен следећи:

Д н е в н и    р е д

1. Разматрање Извештаја о раду Националног просветног савета за 2011.  годину;
2. Разматрање Извештаја о раду Националног савета за високо образовање за период март 2011-јул 2012. године;
3. Утврђивање предлога одлуке о разрешењу Драгослава Шумарца дужности члана Националног савета за високо образовање.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник  прве седнице Одбора,  одржане 26. јула 2012. године.


Прва тачка дневног реда – Разматрање Извештаја о раду Националног просветног савета за 2011. годину


Председница Националног просветног савета Десанка Радуновић у уводном излагању је истакла да Савет има 43 члана, да мандат члановима траје шест година и да још увек нису решена материјална и кадровска питања која би олакшала рад  Савета. Говорећи о активностима Савета, напоменула је да је дат значајан допринос у изради  документа о Правцима развоја реформе доуниверзитетског образовања, који представља основ за израду Предлога стратегије образовања до 2020. године. Савет  je урадио: индикаторе за мерење стања у образовању, које би требало да прати јединствени информациони систем у образовању; иновиран програм  за средње школе, али не и реформисан, јер за то није било времена; појединe програмe за националне мањине;  план и програм за девет образовних профила за средње стручне школе; опште и посебне стандарде постигнућа у основним школама, као и стандарде кавалитета за рад установа. Одговарајући на питање председника Одбора о најкритичнијем проблему, који је индикован у Анализи стања у предшколском, основном, средњем и уметничком образовању и васпитању,  др Десанка Радуновић је акцентовала проблем (не)стручности наставника. Завршавајући излгање, председница Савета је у вези са предлозима за одобравање појединих уџбеника, које  Савет даје министру, навела да има неких нелогичности у процедури и да би их требало отклонити изменом постојећег закона.


У опсежној дискусији која је потом уследила, Марко Атлагић је, између осталог, затражио податке o члановима Савета, одржаним седницама и утрошку средстава за рад Савета. Затим је указао да је потребно: донети нов закон о основама система образовања и васпитања; значајно унапредити едукацију наставника-многи као да нису похађали предмете из педагогије; вратити васпитање и ученичке организације у наставни процес, јер ће у супротном ученици бити, мање или више, препуштени улици; свести број унивезитета  са садашњих 19 на девет, јер то одговара европским стандардима. И други учесници у дискусији су истакли проблем недовољне компетентности наставника, али је било и опречних мишљења, упоређујући стање у струци са стањем у друштву.


 Саша Миленић се залагао за унапређење методике наставе и истакао да је у претходном периоду превише времена утрошено за бављење темом реформе уместо променом васпитно-образовног система.


 Милорад Стошић је предложио измену Пословника у делу којим је одређен делокруг рада овог одбора и то тако што би се разматрала питања из области васпитања и образовања одраслих. Пледирао је и на проширењу мреже центара за образовање одраслих, а све у циљу поштовања принципа доживотног учења. 


Олена Папуга је сугерисала да се приликом израде Стратeгије образовања укључе представници националних савета националних мањина. Истакла је и проблем наставе на језицима националних мањина и у том смислу навела пример наставе на русинском језику. Одговарајући на ову примедбу, председница Националног просветног савета је напоменула да је штампано девет уџбеника на русинском језику, али се сложила да је потребно знатно више. 


Миљенко Дерета је истакао да је Извештај добар, да треба и даље инсистирати на принципу доживотног учења и на интезивнијој комуникацији школе и родитеља. Приметио је и неке нелогичности у Буџету, па је као пример навео да се за усавршавање наставника предвиђа 30.000 ЕУ, а за верску наставу 800.000 ЕУ. 


Невен Цветићанин је указао на недостатак стручних кадрова који и нису предвиђени системом образовања, а у постојећим, на кадрове који су непотребни, или их треба преквалификовати. Питао је и да ли у Савету постоји група која анализира евентуалну застарелост образовних профила, залажући се за образовање наставног кадра из информатичке области.


  Донка Бановић се јавила, како је рекла, у име одбране професије наставничког позива, а затим сугерисала, као и Милан Кнежевић, да се изради план даљих активности Одбора у сарадњи са надлежним министарством и одговарајућим институцијама. Враћајући се поново на проблем едукације наставника, истакла је да се у буџетима локалних самоуправа предвиђају средства за ту намену, али да се она ретко користе, већ се најчешће преусмеравју за друге потребе.

    Љубиша Стојимировић је нагласио да се мора акценат ставити на стручно усавршавање наставног кадра и истрајавању у намери да најбољи кадрови раде у просвети.


  Одговарајући на постављена питања и неке дилеме, које су се јавиле у дискусији, председница Савета, Десанка Радуновић је објаснила да се средњим стручним образовањем бави Савет за стручно образовање и образовање одраслих, који је формирала Влада, да у свом раду  Национални просветни савет сарађује са Заводом за унапређивање образовања и васпитања, да је израђено 28 нових огледа са иновираним програмом и да ће средства Фондације ГТЦ користити тржиште рада, које ће бити надлежно за преквалификацију „радне снаге“.


Након дискусије у којој су учествовали чланови Одбора и председница Савета, у расправу су се укључили и представници Министарства.


Весна Фила, помоћник министра, одговарајући на примедбу у вези са малим издвајањем за усавршавање наставника, навела је да  је за ту намену планирано 3,5 милиона динара, а да су поменутих 800.000 ЕУ за верску наставу, вероватно издвојена у оквиру Канцеларије за сарадњу с црквама и верским заједницама. Kада је у питању стручно усаврашавање наставника, истакла је да je Завод за унапређивање образовања и васпитања припремио 2011. године Каталог одабраних програма за стручно усавршавање до 2014. године. У изради су учествовали наши најеминентнији стручњаци за одређене области. По завршетку програма, којих има преко 850 из свих области, добија се сертификат. Постоје и обавезни семинари за стручно усавршавање наставника основних и средњих школа (издвојено 3,5 милиона динара у Буџету за ту намену).  У вези са примедбама да је наставни план застарео, Весна Фила је напоменула да је од 2002. године „кренуло“  његово иновирање. Први циклус трајао је четири године, а 2010. је коначно завршено иновирање наставних планова за основне школе. Одговарајући на  замерке, које је изрекла Олена Папуга на рачун уџбеника за националне мањине-да је од 34 предвиђених, штампано само девет на русинском језику, а да је у припреми још седам уџбеника, навела је да се ради на изменама и допунама Закона о уџбеницима и да је у том смислу извршена компаративна анализа одговарајућих уџбеника у 17 земаља у ЕУ, односно у нашем окружењу. Анализа је показала да не постоје јединствена, већ „шаренолика“  решења.

     Након овог излагања, народни посланик Јанко Веселиновић рекламирао је повреду Посланика (члан 75.) тражећи да се дискусије ограниче и предложио да се седница прекине, јер су на дневном реду пленарне седнице важне теме о којима он жели да расправља.

                   Одбор је једногласно прихватио тај предлог, а о другој тачки дневног реда: “Разматрање Извештаја о раду Националног савета за високо образовање за период март 2011 - јул 2012. године“, одлучио да се расправља у наставку седнице чији ће термин благовремено бити одређен.
      Пре него што је седница прекинута, чланови Одбора су разматрали трећу тачку дневног реда.

Трећа тачка дневног реда: Утврђивање Предлога одлуке о разрешењу Драгослава Шумарца дужности члана Националног савета за високо образовање, на лични захтев.

На основу члана 10. Закона о високом образовању и члана 203. став 2. Пословника Народне скупштине Одбор је утврдио  једногласно, Предлог одлуке о разрешењу проф. др Драгослава Шумарца дужности   члана Националног савета за високо образовање, на лични захтев.


Одбор је закључио да Предлог одлуке достави Народној скупштини са предлогом да се размотри по хитном поступку у складу са чл. 167 и 168. Пословника Народне скупштине. Хитан поступак се предлаже како би Национални савет за високо образовање могао да функционише у пуном саставу с обзиром да је проф. др Драгослав Шумарац поднео писмену оставку Народној скупштини 24. јануара 2012. године.

За представника предлагача на седници Народне скупштине одређен је др Миодраг Стојковић, председник Одбора. 

Први део седнице је завршен у 16,40 часова.
Седница је настављена у среду, 24. октобра 2012. године у 9,00 часова.
 
Седницом је председавао Миодраг Стојковић, председник Одбора.


Наставку седнице су присуствовали чланови Одбора: Љубиша Стојмировић, Донка Бановић, Миљенко Дерета, Јована Механџић, Саша Миленић, Милета Поскурица, Милорад Стошић, Невен Цветићанин и Олена Папуга.


Наставку седнице су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Јанко Веселиновић (Божидар Ђелић), Снежана Богосављевић Бошковић (Милетић Михајловић), Невена Стојановић (Ана Секуловић), Александра Ђуровић, као и Владимир Маринковић, заменик Невена Цветићанина. 

Наставку седнице нису присуствовали чланови Одбора, Марко Атлагић, Милан Кнежевић, нити њихови заменици, као и Балша Божовић.


Седници су присуствовали и представници Министарства просвете, науке и технолошког развоја: Жарко Обрадовић, министар, Зоран Машић, државни секретар, Срђан Станковић, председник Националног савета за високо образовање и Вера Вујичић, председник Комисије за акредитацију и проверу квалитета.

Друга тачка дневног реда – Разматрање Извештаја о раду Националног савета за високо образовање за период март 2011-јул 2012. године.


Уводне напомене поводом ове тачке дневног реда изнео је Срђан Станковић, председник Националног савета за високо образовање. Национални савет за високо образовање и Комисија за акредитацију и проверу квалитета су се у наведеном периоду по први пут вршили екстерну контролу квалитета високошколских установа. Национални савет за високо образовање у истом периоду активно је учествовао на изради Стратегије развоја образовања до 2020. године, док је у току израда минималних критеријума за избор наставника у високошколским установама, што по закону Савет треба да донесе. У претходном периоду Савет је био ангажован у изради Предлога закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, који је Народна скупштина усвојила 27. септембра 2012. године. На иницијативу Савета у Предлог закона је уврштен и национални оквир квалификација за ниво високог образовања, чиме Република Србија испуњава и обавезу коју је преузела приступањем Европском простору високог образовања и потписивањем Болоњске декларације. Срђан Станковић је указао на проблем са којим се сусреће Национални савет за високо образовање, а то је недовољна административна подршка (недовољан број запослених у Сектору за високо образовање Министарства, који помажу у раду Националног савета) и недовољна финансијска средства како би Национални савет успешније и квалитетније обављао своје задатке.  


Вера Вујичић, председник Комисије за акредитацију и проверу квалитета, упознала је чланове Одбора са активностима Комисије и процесом и стандардима акредитације, као и са проблемима финансирања. Комисија за акредитацију и проверу квалитета је формирана 2006. године када су и предложени стандарди за акредитацију и спољашњу проверу квалитета. У периоду од свог формирања до данас Комисија је обрадила 232 захтева за акредитацију високошколскох установа и 1947 захтева за акредитацију студијских програма (202 високошколске установе и 1553 програма је  акредитовано). Током прошле године све школе које су акредитоване претходно су имале спољашњу проверу квалитета. Када је реч о разлици у спољашњој провери квалитета од акредитације, у спољашњој провери квалитета се проверавају унутрашњи механизми за обезбеђење квалитета које установа развија (база о оцењивању је извештај о самовредновању које установа подноси Комисији и кроз извештај се врши увид како установа сама брине о свом квалитету) док се током акредитације води рачуна о стандардима и минималним условима за акредитацију. Вера Вујичић је упознала чланове Одбора и са проблемом финансирања, након доношења Закона о буџетрском систему, јер су Комисији укинути сопствени приходи од накнада за акредитацију.


Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја је обавестио чланове Одбора да су у току разговори са Министарством финансија и привреде око превазилажења проблема финансирања Комисије за акредитацију и проверу квалитета и изнео је уверење да ће финансијски проблеми бити убрзо решени.


У дискусији поводом друге тачке дневног реда су учествовали: Миодраг Стојковић, Владимир Маринковић и Милорад Стошић. Током дискусије затражена су додатна објашњења у вези са минималним критеријумима за избор наставника и могућностима финансирања стипендиста српске националне заједнице у дијаспори, а од министра Жарка Обрадовића, у којој је фази израда Нацрта стратегије развоја образовања (Невен Цветичанин), као и када ће бити формирана Канцеларија за дијаспору и Србе у региону (Јанко Веселиновић).

Након завршене дискусије, Одбор је једногласно (14 „за“) усвојио Извештај о раду Националног просветног савета за 2011. годину и Извештај о раду Националног савета за високо образовање за период март 2011. – јули 2012. године 

Седница је завршена у 10,00 часова.

СЕКРЕТАР ОДБОРА
                        ПРЕДСЕДНИК
 Драгомир Петковић

                              Проф. др Миодраг Стојковић
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