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ЗАПИСНИК
25. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКУ, ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ 
И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО, ОДРЖАНЕ 29. ЈУЛА 2015. ГОДИНЕ


             Седница је почела у 14,00 часова.  
             Седницом је председавао Др. Љубиша Стојмировић, заменик председника Одбора.
             Седници су присуствовали чланови Одбора: Милета Поскурица, Ирена Алексић, Владимир Орлић, Невенка Милошевић, Дијана Вукомановић, Анамарија Вичек, Јелисавета Вељковић, Олена Папуга, Милена Бићанин и Риза Халими. 
             Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Горјана Маринковић (Милан Кнежевић) и Гордана Топић (Жарко Обрадовић). 
             
             Седници нису присуствовали: Небојша Петровић, Нинослав Стојадиновић и Александра Јерков, као ни њихови заменици.
             Седници су присуствовали и представници Министарства просвете и науке: Срђaн Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја и Ивана Ценерић, посебни саветник.

	На предлог председника Одбора, једногласно је усвојен следећи:

Д н е в н и    р е д
                            
1. Разматрање Предлога закона о уџбеницима- у појединостима;
2. Разматрање Предлога закона о изменама Закона о високом образовању- у појединостима;
3. Разматрање Предлога закона о измени Закона о основама система образовања и васпитања- у појединостима.

	
	Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о уџбеницима

	Председавајући, Љубиша Стојмировић упознао је присутне чланове Одбора да је на Предлог закона о уџбеницима поднето 109 амандмана,  да је Влада предложила Народној скупштини да прихвати 18 амандмана, као и да би Одбор требало да поднесе четири амндмана.

	Одбор је обавио претрес у појединостима и Народној скупштини поднео следећи 

И З В Е Ш Т А Ј

I

	Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о уџбеницима и одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане, које је прихватила Влада: 

· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 5. који су заједно поднели Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 11. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
· на члан 12. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;
· на члан 20. који су поднели заједно народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек; 
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;
· на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;
· на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 26. који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић и заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 27. који су у истоветном тексту поднели народна посланица Олена Папуга и заједно народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек ;
· на члан 37. који је поднео народни посланик Љубиша Стојмировић;
· на члан 42. који су заједно поднели народни посланици  Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Александар Марковић, Ненад Николић, Мирјана Андрић и Соња Влаховић;
II

Одбор је одлучио након гласања да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:

· на назив предлога закона, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 2. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
· на члан 3. са исправком који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 4. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 9.  који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Иван Јовановић и Александра Јерков;
· на члан 9. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 11. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
· на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек;
· на члан 12. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
· на члан 12. који је поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 13. који су поднели заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 14. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 14. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 16. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 16. који су поднели заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 17. са исправком који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 17. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 20. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 20. са исправком који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 20. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 20. који су поднели заједно народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 20. који je поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 21. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 22. са исправком, који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 22. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 23. који је поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 24. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 25. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 26. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 26. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
· на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 29. који су у истоветном тексту поднели народна посланица Олена Папуга и народни посланици Анамарија Вичек, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек и;
· на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 33. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 33. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 35. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 36. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 37. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 39. који је поднела народна посланица Злата Ђерић;
· на члан 39. са исправком, који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 39. који је поднела народна посланица Олена Папуга;
· на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
· на члан 40. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· на члан 44. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 46. који су поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић;
· амандман којим се после члана 46. додаје нови члан 46а који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић; 
· на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 48. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић;
· на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Балша Божовић, Јована Јовановић, Драган Шутановац, Весна Марјановић и Борислав Стефановић.
III

	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. и чланом 161. став 1. Пословника Народне скупштине, након гласања, одлучио да поднесе амандмане на чл. 20, 22, 29. и 30.  Предлога закона о уџбеницима, који гласе:

АМАНДМАН I 

У члану 20. став 14. Предлога закона о уџбеницима, после тачке додаје се реченица која гласи:
„Уколико национални савет националне мањине не достави одговор издавачу у року од 45 дана од дана достављања захтева издавача за давање претходне сагласности сматраће се да је дао сагласност.“
О б р а з л о ж е њ е

Потребно је утврдити рок у којем национални савет националне мањине даје претходну сагласност на текст рукописа уџбеника. Наиме, у случају нефункционисања националног савета може се десити да издавач не добије претходну сагласност, па да због тога не може да поднесе захтев за одобравање уџбеника, што за последицу може имати недостатак одређеног уџбеника на језику и писму националне мањине. Овим амандманом практично се обавезује национални савет да обавља своје законом утврђене послове у области одобравања уџбеника и спречава ситуација да ученици због неактивности националног савет остану без уџбеника.

АМАНДМАН II

	У члану 22. став 4. Предлога закона о уџбеницима, тачка се замењује запетом и додају се речи: 
„уз детаљно образложење уочених недостатака.“. 

О б р а з л о ж е њ е

	Овим амандманом се комисија која прегледа рукопис уџбеника обавезује да детаљно образложи мање недостатаке због којих враћа рукопис издавачу на дораду.

АМАНДМАН III

	У члану 29. став 1. Предлога закона о уџбеницима, речи „у складу са одредбама овог закона“ замењују се речима „на основу претходне сагласности националног савета националне мањине“.

О б р а з л о ж е њ е

	Овим амандманом врши се усклађивање са прихваћеним амандманима којима су речи „позитивно мишљење“ замењене речима „претходна сагласност“. 






АМАНДМАН IV

	У члану 30. став 2. тачка 6) Предлога закона о уџбеницима, реч „не“ брише се.
О б р а з л о ж е њ е
	Овим амандманом исправља се очигледна омашка предлагача.


             Наведене амандмане Одбора прихватио је представник предлагача закона. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је заменик председника Одбора, проф. др Љубиша Стојмировић.   
     
                          Друга тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама Закона о високом образовању

	Након уводног излагања председавајућег Љубише Стојмировића, који је истакао да Влада није предложила Народној скупштини за прихватање ниједан од 14 поднетих амандмана, Одбор је након гласања усвојио следећи:

И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама Закона о високом образовању и одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:

· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић;
· на члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Владимир Павићевић и Зоран Живковић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Благоје Брадић и Нинослав Стојадиновић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
· на члан 2. који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић и народни посланици Александра Јерков, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 3. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић и народни посланици Александра Јерков, Балша Божовић и Јована Јовановић;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Благоје Брадић и Нинослав Стојадиновић;
· на члан 3. који су заједно поднели Владимир Павићевић и Зоран Живковић,
· на члан 3. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и Гордана Чомић.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Љубиша Стојмировић, заменик председника Одбора.

	Трећа тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о измени Закона о основама система образовања и васпитања 

	На овај предлог закона поднето је четири амандмана, али је Влада предложила Народној скупштини да се не прихвате, истакао је председавајући.
	Одбор је обавио претрес у појединостима и Народној скупштини поднео следећи 
И З В Е Ш Т А Ј

      Одбор је у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане поднете на Предлог закона о измени Закона о основама система образовања и васпитања и одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане, које није прихватила ни Влада:

· на члан 1. који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић и народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Јован Марковић, Иван Јовановић, Јована Јовановић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
· на члан 2. који су у  истоветном тексту заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић и Благоје Брадић и народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Јован Марковић, Иван Јовановић, Јована Јовановић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Љубиша Стојмировић, заменик председника Одбора.

Седница је завршена у 14,40 часова.

 


      СЕКРЕТАР                                                                         ЗАМЕНИК  ПРЕДСЕДНИКА
   
Драгомир Петковић	проф. др Љубиша Стојмировић                                                                              

