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Б е о г р а д
З А П И С Н И К
25. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ 
И  КОНТРОЛУ  ТРОШЕЊА  ЈАВНИХ  СРЕДСТАВА
ОДРЖАНЕ  22.  НОВЕМБРА 2012.  ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,45 часова.


Седницом је  председавала Весна Ковач, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Антић, Зоран Касаловић,  др Милорад Мијатовић, Золтан Пек, Ђорђе Стојшић, Радмило Костић, Драган Томић и Момо Чолаковић; и  Мићо Роговић,  Радослав  Комленовић  и  Мирјана Марјановић, заменици чланова Одбора.

Седници нису присуствовали Радојко Обрадовић, заменик председника Одбора и чланови Одбора:  Жика Гојковић, мр Божидар Ђелић, Бојан Ђурић и др Мирко Цветковић. 

Седници су присуствовали народни посланици: др Владимир Маринковић, Александра Јерков и Милан Ковачевић, заменици чланова Одбора.

Седници Одбора је присуствовао Иштван Пастор, председник Скупштине Аутономне Покрајине Војводине.

На предлог председника Одбора,  већином гласова (12 за) усвојен је следећи 
Д н е в н и   р е д


1. Разматрање Предлога закона о допуни Закона о буџетском систему, који је поднела Скупштина Аутономне Покрајине Војводине (број 400-3456/12 од 30. октобра 2012. године). 


Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о допуни Закона о буџетском систему.

У дискусији су учествовали Золтан Пек, Весна Ковач и Иштван Пастор. 


Након отварања расправе, Золтан Пек је истакао да је Уставом дефинисанo да буџет АП Војводине износи најмање 7% у односу на буџет Републике Србије,  с тим што се три седмине од буџета АП Војводине користи за финансирање капиталних расхода.


Он је истакао да је министар финансија и привреде на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава одржаној 21. новембра 2012. године, најавио у следећој години закон о финансирању Војводине, који би требао да прецизира начин финансирања АП Војводине. 


Весна Ковач је рекла да у Уставу Републике Србије утврђено да је буџет АП Војводине 7%  у односу на буџет Републике Србије и да свакако треба да се прецизира основица на коју се примењује овај проценат. 


Председник Одбора је констатовала да је стигло и писмено Мишљење Владе на Предлог закона о допуни Закона о буџетском систему, које је подељено члановима Одбора пре почетка седнице Одбора.

Иштван Пастор је изразио задовољство што је добио прилику да се као представник предлагача Закона обрати члановима Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Народне скупштине. 

Он је истакао да се одредбе из Предлога закона о допуни Закона о буџетском стистему, који је поднела Скупштина Аутономне Покрајине Војводине доводе у однос са одредбама из члана 184. став 4. Устава Републике Србије.


Иштван  Пастор је рекао да је Закон о буџетском систему системски Закон, који треба да конкретизује начела из члана 184. став 4. Устава Републике Србије, да релативизује Уставну гаранцију и да уподоби законски оквир који Војводина доживљава као гаранцију за спровођење уставно-правних и развојних циљева Аутономне Покрајине Војводине.

Након излагања представника предлагача закона, Одбор је већином гласова (седам против, два за, три уздржана) предложио Народној скупштини да не прихвати Предлог закона о допуни Закона о буџетском систему, у начелу. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је  Весна Ковач, председник Одбора.

Седница је завршена у 10,05  часова.
            СЕКРЕТАР ОДБОРА
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

за    
        Драгица Крстић-Пурешевић
Весна Ковач
