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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за здравље и породицу
18 Број: 06-2/483-15
19. новембар 2015. године
Б е о г р а д

ЗАПИСНИК
30. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ
ОДРЖАНЕ 19. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 13,30 часова.

Седници је председавала проф. др Славица Ђукић Дејановић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: прим. др Нинослав Гирић, др Предраг Мијатовић, проф. др Милета Поскурица, др Весна Ракоњац, др Дарко Лакетић и др Љиљана Косорић.
Седници Одбора су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: др Љиљана Бероња (др Александар Радојевић), др Владица Димитров (мр. др Љубица Мрдаковић Тодоровић) и Јелисавета Вељковић (Милена Ћорилић).
 Седници нису присуствовали чланови Одбора: др Бранислав Блажић, проф. др Милан Кнежевић, др Радослав Јовић, Анамарија Вичек, др Милан Латковић, проф. др Душан Милисављевић, Срђан Кружевић, као ни њихови заменици.
Поред чланова Одбора седници је присуствовао народни посланик др Благоје Брадић.
Седници су присуствовали и проф. др Берислав Векић, државни секретар у Министарству здравља и Весна Станишић, помоћник директора Сектора за здравствено осигурање и правне послове у Републичком  фонду за здравствено осигурање.

 На предлог председнице Одбора, једногласно, усвојен је следећи:

                                                         Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о здравственој заштити, који је поднела Влада, у појединостима;
1. Разно.
      
             Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о здравственој заштити, који је поднела Влада, у појединостима

         	Председник Одбора проф. др Славица Ђукић Дејановић, обавестила је присутне да је на Предлог закона o изменама и допунама Закона о здравственој заштити поднето 10 амандмана, с тим да их је било 14 и да су четири амандмана повучена од стране подносиоца.

	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане народних посланика поднете на Предлог закона o изменама и допунама Закона о здравственој заштити.	

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
· на члан 2, који су заједно поднели Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (10 против од 10 присутних);  
· на члан 2, који су заједно поднели Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (10 против од 10 присутних);
· на члан 2, који су заједно поднели Балша Божовић, мр Александра Јерков, Горан Ћирић, Јована Јовановић и Гордана Чомић (10 против од 10 присутних);
· на члан 4, који су заједно поднели Зоран Живковић и Владимир Павићевић (10 против од 10 присутних);
· на члан 4, који су заједно поднели Балша Божовић, мр Александра Јерков, Горан Ћирић, Јована Јовановић и Гордана Чомић (10 против од 10 присутних);
· на члан 4, који су заједно поднели Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (10 против од 10 присутних);
· на члан 5. који су са исправком заједно поднели Зоран Живковић и Владимир Павићевић (10 против од 10 присутних);
· на члан 5, који су са исправком заједно поднели  Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (10 против од 10 присутних);
· на члан 6. који су заједно поднели Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (10 против од 10 присутних);
· на члан 7. који су заједно поднели Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (10 против од 10 присутних).

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је проф. др Славица Ђукић Дејановић,  председник Одбора.                                                                      

            Друга тачка дневног реда – Разно 

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

            Седница је завршена у 14,00 часова.
 

           
       СЕКРЕТАР                                                                   ПРЕДСЕДНИК 

  Божана Војиновић                                          Проф. др Славица Ђукић Дејановић
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