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3АПИСНИК
34. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, 
ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 22. ОКТОБРА 2015. ГОДИНЕ




Седница је почела у 9,50 часова.

Седницом је председавао Маријан Ристићевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Антић, Жарко Богатиновић, Марјана Мараш, Велимир Станојевић, као и Владан Милошевић, Дејан Нектаријевић, Младен Лукић, Жељко Сушец, Надица Николић Танасијевић и Золтан Пек, заменици чланова Одбора.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јасмина Обрадовић, Верољуб Матић, Милан Ковачевић, Миодраг Николић, Милија Милетић, Ђорђе Стојшић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Милан Кораћ, Душан Петровић, Арпад Фремонд и Сабина Даздаревић.

Поред чланова Одбора седници су присуствовали: представници Министарства пољопривреде и заштите животне средине: Младен Младеновић, в.д. помоћник министра Сектора за правне и нормативне послове, Саша Стаматовић, в.д. директора Управе за шуме, Ружица Трипић, начелник Одељења за нормативне послове и хармонизацију прописа у области пољопривреде, Љиља Совиљ, начелник Одељења у Управи за шуме, као и представници средстава јавног информисања. 

Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду Одбор је на предлог председника Одбора, једногласно, одлучио да обави обједињену расправу у појединостима, а затим да се, употребом система е-парламента, изјасни групним гласањем најпре о амандманима које је предлагач прихватио, а затим о амандманима које предлагач није прихватио. 



Већином гласова усвојен је следећи


                            Д н е в н и  р е д




1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о шумама, у појединостима, који је поднела Влада ( број 322-2266/15 од 23. септембра 2015.  године) ;

1. Разно .



Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о шумама, у појединостима, који је поднела Влада (број 322-2266/15 од 23. септембра 2015. године) 

Председник Одбора је на основу члана 156. Пословника Народне скупштине отворио претрес у појединостима и констатовао да је на Предлог закона поднето 43 амандмана, а да је Влада прихватила 9 амандмана народних посланика. 

Одбор је у складу са чланом 157. став 6. и чланом 161. став 1. Пословника Народне скупштине, поднео амандман у Попису шума и шумских земљишта шумских подручја, а који чини саставни део Предлога закона, у одељку 28.  

                            АМАНДМАН

„У Предлогу закона о изменама и допунама Закона о шумама, у Попису шума и шумских земљишта шумских подручја, а који чини саставни део Предлога закона, у одељку 28. Национални парк “Тара” у тачки 1) бришу се речи:”Калуђерске баре”.

                         О б р а з л о ж е њ е

Одбор предлаже амандман из разлога што је након спровођења реституције и враћања шума и шумског земљишта Српској православној цркви, газдинска јединица “Калуђерске баре” враћена манастиру Рача те више није у државном власништву, односно сада има статус шуме сопственика.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Маријан Ристичевић, председник Одбора. 
 
Одбор је, на основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, поднео Народној скупштини следећи


                               ИЗВЕШТАЈ

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о шумама.    
                                     I 

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандмане:

- на члан 1. који је поднео народни посланик Милан Петрић;  
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић; 
- на члан 36. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 51. који је поднео народни посланик Зоран Бабић; 
- на члан 53. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 53. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 54. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић; 
- на члан 54. који је поднео народни посланик Зоран Бабић; 
- на члан 55. са исправком, који је поднео народни посланик Зоран Бабић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане: 

- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
- на члан 8. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;  
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
- на члан 9. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 12. који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Борислав Стефановић, Дејан Николић, мр Александра Јерков, Балша Божовић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац и заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери; 
- на члан 13. који је поднео народни посланик Милан Петрић; 
- на члан 14. који је поднео народни посланик Милан Петрић; 
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Борислав Стефановић, Дејан Николић, мр Александра Јерков, Балша Божовић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 14. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић: 
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 18. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 19. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Младен Лукић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић; 
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери; 
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери; 
-  на члан 30. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери; 
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
- на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 54. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић; 
- на члан 59. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић:
- на члан 62. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо; 
- У Попису шума и шумских земљишта шумских подручја, у одељку 28. Национални парк „Тара“, који је поднео народни посланик Младен Лукић. 

                                    II 
Одбор је у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео амандман у Попису шума и шумских земљишта шумских подручја, а који чини саставни део Предлога закона, у одељку 28.  

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Маријан Ристичевић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно

Под тачком Разно није било пријављених за расправу.

Пошто других питања и предлога није било, седница је закључена у 10,00 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.



   СЕКРЕТАР                                                    ПРЕДСЕДНИК                                                                                               Вељко Рацковић                                               Маријан Ристичевић                            

