РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за културу и информисање
16 Број: 06-2/527-15

25. децембар 2015. године
Б е о г р а д
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36. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КУЛТУРУ И ИНФОРМИСАЊЕ

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ,

ОДРЖАНЕ 11. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09,35 часова.  


Седницом је председавала Весна Марјановић, председница Одбора.


Седници су присуствовали: Милена Турк, Милорад Цветановић, Мирјана Андрић, Небојша Татомир, Душица Стојковић, Сања Николић, Ненад Милосављевић, Срђан Драгојевић, Мира Петровић, Бранка Каравидић и Александар Југовић, чланови Одбора.
Седници су присуствовали: Јелена Мијатовић и Ненад Николић, заменици чланова Одбора.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милан Стевановић, мр Александра Јерков и Љиљана Несторовић, нити њихови заменици.
Поред чланова Одбора седници je присуствоваo народни посланик: Јанко Веселиновић.

Седници су присуствовали: Саша Мирковић, државни секретар у Министарству културе и информисања, Снежана Печенчић, виши саветник у Министарству културе и информисања и Дејан Стојановић, самостални саветник у Министарству културе и информисања.
На почетку седнице, председавајућа је питала чланове Oдбора да ли неко има примедбу или допуну на Предлог дневног реда који је гласио:
1. Разматрање Предлога Закона о измени Закона о јавним медијским сервисима који је поднела Влада (345-3222/15 oд 5. децембра), у појединостима;

2. Разно. 

Душица Стојковић је предложила да се предложени Дневни ред допуни са тачком која гласи: „Разматрање приговора удружења чији су циљеви остваривање слободе изражавања и заштита деце, на процес одлучивања о листи кандидата за избор чланова Савета Регулаторног тела за електронске медије“, 
Додала је да су приговори стигли након састанка представника удружења које заједно чине јединственог овлашћеног предлагача, одржаног 10. децембра 2015. године у Зеленом салону зграде Народне дкупштине, у улици Краља Милана. 
Весна Марјановић је констатовала да су приговори стигли касно претходне вечери и нагласила је да се предлог Душице Стојковић може разматрати уколико су чланови Одбора имали времена да се о информишу о пристиглим приговорима удружења. 
Напоменула је да са одржаног састанка  удружења још увек није урађена писана обрада тонског снимка, као и да је од докумената са састанка сачињена једино Белешка. 
Истакла је да је ово изузетно важна тема којој би требало посветити више пажње, због чега је је предложила да се закаже нова седница Одбора  за понедељак, 21. децембар 2015. године на којој би чланови Одбора, увидом у комплетну документацију, расправљали о наведеној тачки Дневног реда.  
Председавајућа је ставила на гласање предлог Душице Стојковић да се предложени Дневни ред допуни са Другом тачком која гласи: “ Разматрање приговора удружења чији су циљеви остваривање слободе изражавања и заштита деце, на процес одлучивања о листи кандидата за избор чланова Савета Регулаторног тела за електронске медије“. 
Одбор је са 10 гласова за, 1 гласом против и 3 чланова који нису гласали, прихватио предлог Душице Стојковић.
С обзиром да је предлог Душице Стојковић усвојен, председавајућа је истакла да нема потребе да се чланови Одбора изјашњавају по њеном предлогу.

На предлог председавајућег, чланови Одбора су већином гласова усвојили следећи: 

Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога Закона о измени Закона о јавним медијским сервисима који је поднела Влада (345-3222/15 oд 5. децембра), у појединостима;

2. Разматрање приговора удружења чији су циљеви остваривање слободе изражавања и заштита деце, на процес одлучивања о листи кандидата за избор чланова Савета Регулаторног тела за електронске медије;

3. Разно.

ПРВА ТАЧКА- Разматрање Предлога Закона о измени Закона о јавним медијским сервисима који је поднела Влада (345-3222/15 oд 5. децембра), у појединостима
Председавајући је констатовала да је добијено Mишљење Владе на амандмане, које су на Предлог закона о измени Закона о јавним медијским сервисима поднели посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић, Дејан Чапо, Зоран Живковић, Владимир Павићевић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић, Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновићи, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Душан Петровић, Благоје Брадић, Иван Карић, Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић, Риза Халими, Шаип Камбери и Јанко Веселиновић, које Влада није прихватила.  
На предлог председавајућег отворена је расправа и приступило се гласању по амандманима.

 Весна Марјановић је образлажући амандман на члан 1. који су у истоветном тексту поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Балша Божовић и Весна Марјановић, а који гласи: “брише се”, навела да је поставила питање Министарству финансија и Министарству културе и информисања како су дошли до износа од четири милијарде динара који је одређен за финансирање јавног медијског сервиса за наредну годину, када управни одбори јавних медијских сервиса, још увек нису донели коначну одлуку о висини таксе.

Поставила је питање због чега јавни медијски сервиси нису прешли на потпуно финансирање путем наплате таксе и који су износ таксе министарства имала у виду када су дошла до цифре од четири милијарде динара, ако се зна да ће се јавни медијски сервиси једном половином финасирати путем таксе, а другом половином из буџета Републике Србије.
Саша Мирковић је истакао да је за финансирање јавних медијских сервиса у 2015. години издвојено осам милијарди и седам стотина милиона динара, а да је та сума распоређена на два јавна медијска сервиса, у процентуалном односу 77,5% за РТС и 22,5% за РТВ, односно за РТС 6.742.500.000 динара, док је РТВ намењено 1.957.500.000 динара. 
Указао је на чињеницу да су управни одбори јавних медијских сервиса средином године донели одлуку да ће висина таксе да буде у износу до 500 динара, како и члан 37. Закона о јавним медијским сервисима предвиђа. 
Додао је да је Министарство културе и информисања, након консултација са представницима Међународног монетарног фонда, закључило да је неопходно да се ове године издвоји 4.000.000.000 динара из буџета, као и да се донесе Предлог закона о измени Закона о јавним медијским сервисима, јер би се сума од 4.000.000.000 динара придодала суми која ће бити наплаћена путем таксе за јавни медијски сервис, а која ће бити уведена од 1. јануара 2016. године, како то и предвиђа Закон о јавним медијским сервисима. 
Јанко Веселиновић је образлажући амандман који је поднео на члан 1. Предлога закона о измени Закона о јавним медијским сервисима који гласи: „Од 1. јануара 2016. године до 31. децембра 2016. године Јавна медијско установа „Радио телевизија Србије" и Јавна медијска установа „Радио телевизија Војводине" делимично се финансирају из буџета намењеног политичким странкама, према Закону о финансирању политичких странака, а као основ учешћа у финансирању узеће се учешће политичких странака у информативном програму Радио телевизије Србије и то заступљеност у „Дневнику 2" Радио телевизије Србије. За недостајућа средства потребна за функционисање независних јавних сервиса умањиће се средства политичких странака за 2016. годину и то у складу са ставом 2. овог члана.”,  истакао да се овим амaндманом предлаже да се недостајућа средства, неопходна за функционисање јавних медијских сервиса, након наплате таксе, обезбеде на бази учешћа политичких странака у дневнику РТС-а, те да политичка странка која има највише медијског простора, плаћа највећу надокнаду за то. 
Срђан Драгојевић је истакао да амандман Јанка Веселиновића не служи својој сврси, а то је проналажење решења и стабилног извора финансирање јавног медијског сервиса. 
Предложио је да се такса прикупља кроз постпејд телефонске рачуне и рачуне за кабловску телевизију у износу од 75 динара. 
Такође, предложио је да се ове године издвоји четири милијарде динара из буџета за финансирање јавних сервиса.

У наредне четири године ова сума смањивала би се за по једну милијарду сваке године, а истовремено би се на рачуне за постпејд и кабловску телевизију додавао износ од 50 динара. 
Сања Николић је истакла да је амандман Јанка Веселиновића неприхватљив из разлога што се одређени представници странака у програмима јавних медијских сервиса појављују искључиво у својству представника грађана, а не у својству представника политичких странака. 
Саша Мирковић је истакао да је у Закону о јавним медијским сервисима врло јасно дефинисано шта је јавни интерес, што иде у прилог аргументацији образложења које је поднела Влада. 
Такође, додао је да је радна група, у чији су састав ушли и представници РТС-а и РТВ-а, још пре 16 месеци израдила Закон о јавним медијским сервисима, којим је предвиђен модел финансирања јавних медијских сервиса, 
Закључио је да ће нови систем финансирања, који треба да ступи на снагу, допринети  независности медијских сервиса у Србији.

Весна Марјановић је образлажући амандман на члан 2. који су у истоветном тексту поднели народни посланици Зоран Живковић, Владимир Павићевић и заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Балша Божовић и Весна Марјановић, а који гласи: “брише се”, закључила да се неће моћи у потпуности прећи на финансирање јавних медијских сервиса путем наплате таксе од јануара 2016. године, те је поставила питање представницима Министарства, због чега овај модел финансирања још увек није спреман.
Саша Мирковић је истакао да су РТС и РТВ овим Законом по први пут изједначени као јавни медијски сервиси и да је Законом врло јасно дефинисана улога управних одбора, два јавна медијска сервиса. 
Одговорио је да одговорност за то што Закон није у потпуности имплементиран сносе јавни медијски сервиси, који су требали да донесу Одлуку о утврђивању висине таксе. 
Весна Марјановић је замолила чланове Одбора да се изјасне о предложеним амандманима на Предлог закона о измени Закона о јавним медијским сервисима.
Одбор је, већином гласова, одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандамане:


· на чл. 1. и 2. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и мр Дејан Чапо;

· на члан 1. који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Гордана Чомић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Балша Божовић и Весна Марјановић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Душан Петровић, мр сци. Благоје Брадић др стом. и Иван Карић;
· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић, Риза Халими и Шаип Камбери;
· на члан 1. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;
· на члан 2. који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Гордана Чомић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Балша Божовић и Весна Марјановић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Душан Петровић, мр сци. Благоје Брадић др стом. и Иван Карић.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Душица Стојковић, члан Одбора.
ДРУГА ТАЧКА - Разматрање приговора удружења чији су циљеви остваривање слободе изражавања и заштита деце, на процес одлучивања о листи кандидата за избор чланова Савета Регулаторног тела за електронске медије

Душица Стојковић је у уводном излагању истакла да је 10. децембра 2015. године у Зеленом салону, у згради Народне скупштине Републике Србије, одржан састанак представника удружења чији су циљеви остваривања слободе изражавања и заштита деце, а који заједно чине јединственог овлашћеног предлагача за избор члана Савета Регулатора.

Нагласила је да су поједине организације, након одржаног састанка, Одбору за културу и информисање поднеле примедбе на регуларност гласања за коначан предлог два заједничка кандидата. 
Замолила је чланове Одбора да заузму јединствени став по овом питању како би се испоштовала демократска процедура, која подразумева опште и једнако право гласа, а које дефинише да једна организација може имати само један глас. 
Констатовала је да су нека удружења на састанку гласала за по два, а поједина за по једног кандидата, чиме је дошло до нарушавања регуларности процеса утврђивања коначног предлога два заједничка кандидата и стављања у неравноправан положај појединих кандидата. 
Предложила је да Одбор донесе закључак којим ће констатовати да је неопходно да се одржи нови састанак између представника удружења чији су циљеви остваривања слободе изражавања и заштита деце, а који заједно чине јединственог овлашћеног предлагача за избор члана Савета Регулатора, на којем ће се поновити поступак гласања и дати могућност представницима предлагача, да у складу са чланом 11. Закона о електонским медијима дефинишу начин гласања и изаберу два кандидата које ће Одбор упутити Народној скупштини. 
На крају излагања, позвала је чланове Одбора да подрже њен предлог. 
Небојша Татомир је истакао да Закон о електонским медијима предвиђа да организацију и праћење гласања надгледа надлежна служба Народне скупштине.

Напоменуо је да је одређен број присутних представника удружења прегласавањем донео одлуку да се гласа за по два кандидата, кршећи принцип опште сагласности свих представника удружења, те је одређени број организација доведен у неравноправан положај. 
Указао је на чињеницу да присуство једног од кандидата за члана Савета Регулатора на састанку удружења, у својству представника једне од организација, доводи у сумњу регуларност избора.

Предложио је да се понови гласање за кандидате  Савета Регулатора и да Одбор на актуелној седници донесе упутство о начину гласања .
Милорад Цветановић је подржао предлог Душице Стојковић и предложио да се свим удружењима који заједно чине јединственог овлашћеног предлагача за избор члана Савета Регулатора, проследе приговори 17 организација како би се поново организовао састанак и приступило утврђивању заједничког предлога кандидата. 
Сања Николић је навела да је Закон о електонским медијима у појединим члановима непрецизан и стога верује да је могло доћи до грешке приликом гласања удружења. 
Нагласила је да је обавеза надлежне службе Народне скупштине да по Закону обезбеди просторије, а да је аутономија гласања на удружењима. 
Срђан Драгојевић је поставио питање на који начин је дошло до различитог начина гласања појединих удружења.

 Истакао је да би најбоље решење било да се елиминишу организације које нису испоштовале процедуру предвиђену чланом 10. став 2. Закона о електронским медијима.

Весна Марјановић је напоменула да сматра да демократска процедура гласања подразумева гласање и за једног и за два кандидата, као и да је мишљења да у Закону постоји више основа да се гласа за по два кандидата. 
Указала је на чињеницу да су све организације које су присустовале састанку

потписале Белешку, али да су се накнадно поједине организације изјасниле да је прекршена процедура и поднеле приговоре Одбору. 
Мира Петровић је подржала предлог Душице Стојковић и указала је на значај Савета Регулатора као независног регулаторног тела.

Пошто више није било пријављених за реч, председавајућа је ставила на гласање Предлог закључка Душице Стојковић који гласи: “Понављање састанка удружења чији су циљеви остваривање слободе изражавања и заштита деце, а који заједно чине јединственог овлашћеног предлагача за избор члана Савета Регулатор. Понављање гласања удружења за коначан предлог два заједничка кандидата и достављање документације свим удружењима, неопходне за одржавање новог састанка”. 

Одбор је са 10 гласова за, 1 гласом против и 3 члана који нису гласали прихватио Закључак Душице Стојковић.

Председавајућа је ставила на гласање Предлог закључка Небојше Татомира који гласи:“Упућивање предлога организацијама које заједно чине јединственог овлашћеног предлагача за избор члана Савета Регулатор да гласају за једног кандидата, на основу Пословника Народне скупштине”.  

Одбор је са 1 гласом за, 3 гласа против и 10 чланова који нису гласали одбио Предлог закључка Небојше Татомира.

Председавајућа је ставила на гласање Предлог закључка Весне Марјановић који гласи: “Одбор за културу и информисање не може доносити релевантне одлуке без потпуног увида у документацију и стенограме са релевантних састанака, а у складу са законом и процедурама која прописује Пословник Народне скупштине”.

Одбор је са 1 гласoм за и 13 чланова који нису гласали,  одбио Предлог закључка Весне Марјановић.

ТРЕЋА ТАЧКА - Разно
Поводом ове тачке Дневног реда није било расправе ни дискусије.


Седница је завршена у 10,50 часова.
Саставни део овог Записника чини писана обрада тонског снимка, у складу са чланом 81. Пословника Народне скупштине.

      СЕКРЕТАР ОДБОРА
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                Дана Гак





         Весна Марјановић

