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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за привреду, регионални развој,

трговину, туризам и енергетику

10 Број 06-2/566-15
22. фебруар 2016. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

39. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ, ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ И ЕНЕРГЕТИКУ, ОДРЖАНЕ 23. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 14 часова и 10 минута.


Седницом је председавала Александра Томић, председник Одбора.


Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Пралица, Драгољуб Зиндовић, Владан Милошевић, Радмило Костић, Оливера Пауљескић, Горан Ћирић и Иван Карић.


Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Милош Тошанић (заменик члана Одбора Зорана Пралице), Дејан Ковачевић (заменик члана Одбора Драгомира Карића), Горан Вукадиновић (заменик члана Одбора Јелене Мијатовић) и Ивана Динић (заменик члана Одбора Новице Тончева).


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драгомир Карић, Јелена Мијатовић, Александар Јовичић, Ђорђе Чабаркапа, Новица Тончев, Владимир Маринковић, Младен Грујић, Дејан Чапо и Енис Имамовић.


Седници су, на позив председника, присуствовали: Жељко Сертић, министар привреде, Катарина Обрадовић Јовановић, помоћник министра привреде, Марко Обрадовић и Тамара Јуренић, посебни саветници министра привреде, Нермина Љубовић, директор Сектора у Привредној комори Србије, Миладин Маглов, регистратор у Агенцији за привредне регистре, Милун Тривунац, вршилац дужности помоћника министра привреде, Радоје Савићевић, секретар Министарства привреде, Драган Угричић, вршилац дужности директора Агенције за приватизацију, Славица Нинковић, начелник у Министарству привреде, Андријана Стојковић и Маја Антал, правни саветници у Министарству привреде, Јадранка Шпехар, правни саветник у Агенцији за приватизацију и Душан Шутановац, руководилац пројекта у Агенцији за приватизацију.


На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о задругама у појединостима, који је поднела Влада (број 023-3504/15 од 17. децембра 2015. године);

2.
Разматрање Предлога закона о привредним коморама у појединостима, који је поднела Влада (број 023-3517/15 од 18. децембра 2015. године);

3.
Разматрање Предлога закона о централној евиденцији привремених ограничења права лица регистрованих у Агенцији за привредне регистре у појединостима, који је поднела Влада (број 011-3501/15 од 17. децембра 2015. године);

4. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о приватизацији у појединостима, који је поднела Влада (број 011-3505/15 од 17. децембра 2015. године);


5. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације у појединостима, који је поднела Влада (број 011-3452/15 од 17. децембра 2015. године).


Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о задругама у појединостима


Одбор је разматрао Предлог закона о задругама у појединостима и поднео амандмане Одбора и Извештај Народној скупштини.


Одбор је, на основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, број 20/12 – пречишћен текст), већином гласова одлучио да подносе амандмане на чл. 23, 103. и 104. Предлога закона о задругама, тако да гласе:
АМАНДМАН I


У Предлогу закона, у члану 23. став 5, број: „30“  замењује сe бројем: „35“.

О б р а з л о ж е њ е


У Обрaзложењу Предлога закона, на страни 85 наведени су предлози из јавне расправе који су усвојени. 
Поред осталих усвојених предлога, у тачки 14)  наводи се да је усвојен и предлог „да статус задругара студентско-омладинске задруге може стећи лице старије од 30 година, односно прихваћено је да граница буде 35 година, али не и виша, што је предложено у више наврата“. 


У члану 23. Предлога закона, супротно образложењу, наведена је старосна граница од 30 година.


Амандман се предлаже како се новим законом не би погоршали услови рада преко задруга у односу на постојеће прописе. Општа правила омладинског задругарства прописују старосну границу за стицање статуса задругара до 35 година живота, уз неке изузетке, као што су посебно социјално угрожена лица, за послове у пољопривреди и слично. Граница од 35 година назначена је и примењује се у програмима и обрасцима који се достављају Пореској управи, Централном регистру обавезног социјалног осигурања и за матичну евиденцију Фонда ПИО и Фонда здравственог осигурања. Највећи број незапослених лица је у старосном добу до 35 година и рад преко задруге често је једини начин за преживљавање до запослења. 


Важећим прописима је уређено да је омладинска задруга дужна да води књигу задругара, да поднесе пријаву и да обрачуна и уплати све порезе и доприносе за социјално осигурање као и за запослена лица, тако да је рад незапослених у статусу члана омладинске задруге легалан, подложан контроли и у пореско-социјалном смислу изједначен са радним односом. 



Задругар и послодавац закључују уговор о повремено привременим пословима, који су Законом о раду лимитирани на 120 радних дана у години и којим се одређују права и обавезе, а уз стручну и техничку помоћ задруге као заштитника права задругара. Студентске и омладинске задруге су током 85 година постојања показале социјалну и васпитну функцију, не само за своје потребе, већ и у корист послодаваца, државе и друштва.


Скраћивањем старосне границе неће се повећати запосленост, нити олакшати положај незапослених. Напротив, оставио би се простор за рад на црно, што није у интересу незапослених и државе.

АМАНДМАН II


У Предлогу закона, у члану 103. став 1, после тачке 3) додаје се нова тачка 4) која гласи:


„4) ако задружном савезу не достави податке и документа за упис у књигу задруга (члан 74.);“

Тач. 4) и 5) постају тач. 5) и 6).

О б р а з л о ж е њ е


Чланом 74. Предлога закона уређена су питања обавезе задруга и задружног савеза у вези вођења књиге задруга. Амандманом се уводе одговарајуће казнене одредбе како би ова значајна законска норма, која треба да обезбеди систематичан и целовит увид у битне податке о променама  у задружном сектору, дала очекиване резултате.


Књига задруга са целовитим и ажурним подацима је од значаја за вођење задружне статистике, сачињавање анализа и предлога за праћење и спровођење закона, вршења обавезне задружне ревизије и слично.

АМАНДМАН III


У Предлогу закона, у члану 104. после  става 2,  додају се нови ст. 3. и 4. који гласе:


 „Новчаном казном из става 1. овог члана казниће се за прекршај задружни савез ако не води, не држи у седишту савеза или не чува књигу задруга (члан 74.).


За радње из става 3. овог члана, казниће се за прекршај и одговорно лице у задружном савезу, новчаном казном  од 10.000 до 50.000 динара.“

О б р а з л о ж е њ е


Амандман се предлаже јер казнене одредбе обезбеђују суштинску примену члана 74. Предлога закона, која се односи на обавезу задружног савеза и одговорног лица у задружном савезу да води,  држи у седишту савеза и чува књигу задруга.

Представник предлагача није прихватио  амандмане Одбора на чл. 23. и 103.  Предлога закона. 


Представник предлагача прихватио је на седници Одбора амандман Одбора на члан 104.  Предлога закона.

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о задругама.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:

-на члан 39, који је поднео народни посланик Милан Новаковић;
-на члан 69, који је поднео народни посланик Милан Новаковић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-на назив главе I, назив изнад члана 1. и члан 1, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 2. и члан 2, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 3. и члан 3, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 4. и члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 5. и члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 5, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 6. и члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 6, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 7. и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 8. и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 9. и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 10. и члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 10, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 11, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 11, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 11, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;

-на члан 11, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 12. и члан 12, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 12, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 12, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 13. и члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 13, који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и народни посланик Балша Божовић;

-на назив главе II. и члан 14, који који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 15. и члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 15, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
-на члан 15, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 16. и члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 17. и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 17, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 17, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 18. и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 18, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 18, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 19. и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 19, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 19, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 20. и члан 20, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 20, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 20, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 21. и члан 21, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 21, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 21, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 22. и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 22, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;

-на члан 22, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив главе III, назив изнад члана 23. и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 23, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 23, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 24. и члан 24, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 25. и члан 25, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 25, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 25, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 26. и члан 26, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 26, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 26, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 27. и члан 27, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Балша Божовић, народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив члана 28. и члан 28, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 28. и члан 28, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 29. и члан 29, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 29, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 29, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 29, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на назив изнад члана 30. и члан 30, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 30, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 30, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 31. и члан 31, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 31, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 31, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 31, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на назив изнад члана 32. и члан 32, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 32, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 32, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 32, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;

-на члан 32, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на назив изнад члана 33. и члан 33, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 33, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 33, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 34. и члан 34, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 34, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 34, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 35. и члан 35, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 35, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 35, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 36. и члан 36, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 37. и члан 37, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 37, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 37, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив изнад члана 38. и члан 38, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 38, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 38, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 39. и члан 39, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 39, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 39, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;

-на члан 39, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 39, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 

-на назив изнад члана 40. и члан 40, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 40, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 40, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 41. и члан 41, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 41, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 41, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 

-на назив изнад члана 42. и члан 42, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 42, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 42, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 43. и члан 43, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 43, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 43, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 44. и члан 44, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 45. и члан 45, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 45, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 45, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 46. и члан 46, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 46, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 46, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 47. и члан 47, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 47, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 47, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 48. и члан 48, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 49. и члан 49, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 50. и члан 50, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 50, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 50, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 51. и члан 51, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 52. и члан 52, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив главе V, назив изнад члана 53. и члан 53, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 53, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

-на члан 53, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на члан 53, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 53, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на назив изнад члана 54. и члан 54, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 54, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на члан 54, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на назив изнад члана 55. и члан 55, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 55, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 56. и члан 56, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 57. и члан 57, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив главе VI и члан 58, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 58, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-којим се после члана 58. додаје нови члан 58а, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на назив изнад члана 59. и члан 59, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 59, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 59, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 60. и члан 60, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 60, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 60, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив главе VII, назив изнад члана 61. и члан 61, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 62. и члан 62, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 62, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-на назив изнад члана 63. и члан 63, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на назив изнад члана 64. и члан 64, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на члан 64, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на назив изнад члана 65. и члан 65, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 66. и члан 66, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив главе VIII и члан 67, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив главе IX и члан 68, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 69. и члан 69, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 70. и члан 70, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 71. и члан 71, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 72. и члан 72, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 73. и члан 73, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
-на назив изнад члана 74. и члан 74, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-на члан 78, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;

-на члан 80, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 81, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 82, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 82, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 

-на члан 83, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 84, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 85, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 86, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 87, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 88, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 89, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 90, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 91, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 92, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 93, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 94, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 95, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 96, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 97, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 98, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 99, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 100, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 101, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-којим се после члана 101. додају нови чл. 101а, 101б. и 101в, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 102, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 106, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 106, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић; 

-на члан 107, који је поднео народни посланик Зоран Пралица;

-на члан 108, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 108, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Пралица и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-којим се после члана 108. додаје нови члан 108а, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

-на члан 114, који је поднео народни посланик Милан Новаковић.

У дискусији су учествовали Александра Томић, Горан Ћирић, Зоран Пралица, Жељко Сертић и Катарина Обрадовић Јовановић.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.


Друга тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о привредним коморама у појединостима


Одбор је разматрао Предлог закона о привредним коморама у појединостима и поднео Извештај Народној скупштини.


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о привредним коморама.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
-на члан 4, који су заједно поднели Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек;
-којим се после члана 7. додаје нови члан 7а, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић;
-којим се после члана 42. додаје нови члан 42а, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић.


Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-на назив главе I и члан 1, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив главе I, назив изнад члана 1. и члан 1, који су са исправком заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 2, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе II и члан 3, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 3. и члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 3, који је поднео народни посланик Душан Милисављевић;

-на члан 3, који су заједно поднели Нинослав Стојадиновић и Благоје Брадић;

-на члан 3, који је поднела народни посланик Ивана Динић;

-на члан 3, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;

-на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 4, који је поднела народни посланик Сузана Спасојевић;

-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 5, који је поднео народни посланик Душан Милисављевић;

-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Нинослав Стојадиновић и Благоје Брадић;

-на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић; 

-на назив главе III и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 7. и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе IV и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 8. и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 8, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на назив главе V и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 9. и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе VI, назив одељка 1. и члан 11, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 11 и члан 11, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 11, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив одељка 2. и члан 13, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 13, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на назив одељка 3. и члан 14, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив одељка 4. и члан 15, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе VII и члан 16, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 16. и члан 16, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе VIII и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 17. и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

 -на назив главе IX и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 18. и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 18, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

-на назив главе X и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 19. и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 20, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив одељка 1, назив пододељка а) и члан 21, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив пододељка б) и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 22. и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив пододељка в) и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 23. и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив пододељка г) и члан 24, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић; 

-на назив изнад члана 24. и члан 24, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив пододељка д) и члан 25, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 25. и члан 25, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив пододељка ђ) и члан 26, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

на назив изнад члана 26. и члан 26, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 2. и члан 27, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 27. и члан 27, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив одељка 3. и члан 28, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 28. и члан 28, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XI, назив одељка 1. и члан 29, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 29. и члан 29, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив одељка 2. и члан 30, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 30. и члан 30, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе XII и члан 31, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 31. и члан 31, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе XIII и члан 32, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 32. и члан 32, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан  32,  који је поднео народни посланик Иван Јовановић; 
-на назив главе XIV и члан 33, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 33. и члан 33, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 33, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив главе XV и члан 34, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 34. и члан 34, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XVI и члан 35, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 35. и члан 35, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 36, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 37, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 38, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 39, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе XVII и члан 40, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 40. и члан 40, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 40, који су заједно поднели народни посланици  Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на назив главе XVIII и члан 41, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 41. и члан 41, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на назив главе XIX и члан 42, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 42. и члан 42, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 43, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 44, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 45, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 46, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 47, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 48, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на члан 49, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;
-на члан 50, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, и заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић;

-на назив главе XX и члан 51, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

-на назив изнад члана 51. и члан 51 , који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић и Јован Марковић.


У дискусији су учествовали Александра Томић, Горан Ћирић, Жељко Сертић и Нермина Љубовић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.

Трећа тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о централној евиденцији привремених ограничења права лица регистрованих у Агенцији за привредне регистре у појединостима


Одбор је разматрао Предлог закона о централној евиденцији привремених ограничења права лица регистрованих у Агенцији за привредне регистре у појединостима и поднео Извештај Народној скупштини.


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о централној евиденцији привремених ограничења права лица регистрованих у Агенцији за привредне регистре.


Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-  на главу I, назив изнад члана и члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на наслов изнад члана и члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 1, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на назив изнад члана и члан 2, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 3, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић,  Благоје Брадић и Иван Карић;

- на назив изнад члана и члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић,  Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на наслов изнад члана и члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 5, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на главу II, назив изнад члана и члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на наслов изнад члана и члан 6, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на назив изнад члана и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић,  Благоје Брадић и Иван Карић;

- на назив изнад члана и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-  на главу III, назив изнад члана и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 11, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 11, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 11, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на наслов изнад члана и члан 12, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на наслов изнад члана и члан 13, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 13, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на назив изнад члана и члан 14, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 14, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 14, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 15, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 15, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и  члан 16, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 16, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 16, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 17, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 17, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 18, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 18, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 19, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 19, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 20, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 20, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 20, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на главу IV, назив изнад члана и члан 21, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на главу IV, наслов изнад члана и члан 21, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на главу V, назив изнад члана и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на наслов изнад члана и члан 22, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на назив изнад члана и члан 23, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 23, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 23, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на главу VI, наслов изнад члана и члан 24, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

-  на главу VI, назив изнад члана и члан 24, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-  на главу VII, назив изнад члана и члан 25, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на наслов изнад члана и члан 25, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на наслов изнад члана и члан 26, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 26, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

-  на главу VIII, назив изнад члана и члан 27, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 27, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 27, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на наслов изнад члана и члан 28, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 28, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на наслов изнад члана и члан 29, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на назив изнад члана и члан 29, који су у истоветном тексту  поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.

Четврта тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о приватизацији у појединостима


Одбор је разматрао Предлог закона о изменама и допунама Закона о приватизацији у појединостима и поднео Извештај Народној скупштини.


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о приватизацији.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић;
- на члан 34, који су заједно поднели народни посланици Александра Томић и Зоран Бабић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 1, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 5, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 6, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 11, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 13, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 13, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 14, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 15, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 17, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 18, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 19, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 20, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 21, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 21, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на Главу V, назив изнад члана и члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 22, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 23, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 24, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 25, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков,  народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 26, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 26, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 27, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 28, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 28, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 28, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 29, који су који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 30, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 30, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 31, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 31, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 32, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 33, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 33, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 33, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 34, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 34, који је поднела народни посланик Александра Јерков;

- на члан 34, који је поднео народни посланик Балша Божовић;

- на члан 35, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 36, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 37, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков, народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.


У дискусији су учествовали Александра Томић, Горан Ћирић и Жељко Сертић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.


Пета тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације у појединостима


Одбор је разматрао Предлог закона о изменама и допунама Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације у појединостима и поднео Извештај Народној скупштини.


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;

- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Балша Божовић и Александра Јерков;

- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.

Седница је закључена у 15 часова.


Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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