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3АПИСНИК
47. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, 
ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 19. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ




Седница је почела у 9,05 часова.

Седницом је председавао Маријан Ристичевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Зоран Антић, Жарко Богатиновић, Милија Милетић, Марјана Мараш, Велимир Станојевић, као и Владан Милошевић (заменик Јасмине Обрадовић), Младен Лукић (заменик Милана Ковачевића), Зоран Пралица (заменик Миодрага Николића), Надица Николић Танасијевић (заменик Ђорђа Стојшића), Мирољуб Станковић, Мирослав Маринковић (заменик Душана Петровића), заменици чланова Одбора.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јасмина Обрадовић, Милан Ковачевић, Миодраг Николић, Ђорђе Стојшић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Душан Петровић, Арпад Фремонд и Сабина Даздаревић

Седници је присуствовао и народни посланик: Драган Јовановић. 

Поред чланова Одбора седници су присуствовали представници Министарства пољопривреде и заштите животне средине: проф. др Снежана Богосављевић Бошковић, министар, Младен Младеновић, в.д. помоћника министра Сектора за правне и нормативне послове, Ружица Трипић, начелник Одељења за нормативне послове и послове хармонизације прописа са ЕУ, Мирко Новаковић, самостални саветник у Групи за сточарство и прераду сточарских производа као и представници средстава јавног информисања. 

Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду Одбор је на предлог председника Одбора, једногласно, одлучио да обави обједињену расправу у појединостима о Предлогу закона, а затим да се, употребом система е-парламента, изјасни групним гласањем најпре о амандманима које је предлагач прихватио, а затим о амандманима које предлагач није прихватио. 



Већином гласова усвојен је следећи



                            Д н е в н и  р е д




1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о сточарству у појединостима, који је поднела Влада ( број 320-3663/15 од 28. децембра 2015.  године);
2. Разно .

Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда усвојени су записници 43, 44. и 45. седнице Одбора, које су одржане 21. децембра и 26. децембра 2015. године и 15. јануара 2016. године, у тексту у коме су и предложени. 


Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о сточарству у појединостима, који је поднела Влада ( број 320-3663/15 од 28. децембра 2015. године);

Председник Одбора је на основу члана 156. Пословника Народне скупштине отворио претрес у појединостима и констатовао да је на Предлог закона поднето 52 амандмана, а да је Влада прихватила 13 амандмана народних посланика. 

Одбор је, на основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, поднео Народној скупштини следећи


                               ИЗВЕШТАЈ

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона o изменама и допунама Закона о сточарству. 
                                           

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандмане:

· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 7. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 20. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Јасмина Обрадовић и Жарко Мићин;
· на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 47. који је поднео народни посланик Милија Милетић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане: 

· на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;`
· на члан 2. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 5. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 8. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 15. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 17. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 18. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 19. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 19. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 21. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 26. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 29. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић;
· на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Марјановић, Горан Ћирић, Јована Јовановић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Аида Ћоровић и Драган Шутановац;
· на члан 37. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 38. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 41. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 52. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
· на члан 53. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Мaринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом и Иван Карић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Маријан Ристичевић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно

[bookmark: _GoBack]       Под овом тачком, проф. др Снежана Богосављевић Бошковић је обавестила чланове Одбора да ће министарство ускоро покренути снажну медијску кампању, како би воћари који прскају воћњаке информисали удружења пчелара о почетку мере третирања. По добијању информације, удружења ће благовремено обавестити своје чланове да заштите кошнице у поменутом периоду.

У дискусији су учествовали народни посланици: Владан Милошевић и Мирољуб Станковић.

Пошто других питања и предлога није било, седница је закључена у 9,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.



   СЕКРЕТАР                                                    ПРЕДСЕДНИК                                                                                               Бранка Златовић                                               Маријан Ристичевић                            

