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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 49. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 21. МАЈА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Саша Максимовић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда), Обрад Исаиловић, Душицa Стојковић (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда), Дарко Лакетић и Драгана Баришић. 
Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда) и Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића.

Седници је присуствовала и Јана Љубичић, генерални секретар Народне скупштине. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Снежанa Маловић, Борислав Стефановић, Љубиша Стојмировић и Верољуб Матић. 

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 48. седнице Одбора -
1. Разматрање Закључка Одбора за спољне послове о ограничењу размене посета посланичких група пријатељства до краја календарске 2015. године (06 Број 06-2/228-15 од 20. маја 2015. године); 
2. Допис генералног секретара о истеку рока на који је вршилац дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове постављен (03 Број 112-4177/14 од 20. маја 2015. године);

3. Предлог генералног секретара Народне скупштине за постављење државног службеника на положај помоћник генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове (03 Број 112-1389/15 од 19. маја 2015. године);

4. Разно.
Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 48. седнице Одбора.



Прва тачка дневног реда: Разматрање Закључка Одбора за спољне послове о ограничењу размене посета посланичких група пријатељства до краја календарске 2015. године (06 Број 06-2/228-15 од 20. маја 2015. године)
Председник Одбора обавестио је чланове и заменике чланова Одбора, да је Одбор за спољне послове на седници одржаној 20. маја 2015. године, донео Закључак којим је Одбору за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања предложио да донесе одлуку којом би се органичиле размене посета посланичких група пријатељстава до краја календарске 2015. године. Наведено ограничење односи се на ситуације у којима Народна скупштина сноси трошкове реализације оваквих врста посета, средствима из скупштинског буџета. Такође је истакао да је пре доношење оваквог закључка извршено истраживање како су поједини парламенти регулисали привремено ограничавање размене посета посланичких група пријатељстава. У наставку је навео да сматра оправданим доношење овакве одлуке, имајући у виду свеукупну финансијску ситуацију и мере штедње које се спроводе у Републици Србији, као и да су средства скупштинског буџета из којег се овакве посете финансирају ограничена и у односу на претходну годину знатно смањена, а да приоритет имају трошкови везани за одржавање седница Народне скупштине и њених радних тела, као и финансирање сталних парламентарних делегација Народне скупштине у међународним институцијама. Посебно је истакао да доношењем овакве одлуке не престаје рад образованих група пријатељстава, јер се он не одвија само кроз међусобне посете чланова делегација већ и на друге начине, и да се наведено ограничење односи на календарску 2015. годину.

Генерални секретар Јана Љубичић, појаснила је на које се врсте посета конкретно односи наведено ограничење и на који временски период се наведено ограничење планира. Такође, истакла је да је наведени закључак донет на њену иницијативу, с обзиром на то да су средства која су скупштинским буџетом планирана за путовања народних посланика у 2015. години рестриктивна и да је неопходно предност дати сталним парламентарним делегацијама Народне скупштине у међународним институцијама. 
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно донео Одлуку о ограничавању размена посета посланичких група пријатељстава, у предложеном тексту.
Друга тачка дневног реда: Допис генералног секретара о истеку рока на који је вршилац дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове постављен (03 Број 112-4177/14 од 20. маја 2015. године)
Пре преласка на разматрање друге тачке дневног реда, председник Одбора је предложио да се о тач. 2. и 3. води заједничка расправа имајући у виду да су тематски повезане јер се ради о кадровским решењима, с обзиром да Одбор на основу Пословника Народне скупштине доноси решења о постављењу државних службеника на положај. Чланови Одбора и заменици чланова Одбора нису изнели примедбе на наведени предлог.


Председник Одбора је истакао да је генерални секретар Народне скупштине дописом 03 Број 112-4177/14 од 20. маја 2015. године обавестила Одбор да Светлани Јовановић, вршиоцу дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине – руководилац Сектора за опште послове, 21. маја 2015. године, истиче рок од шест месеци на који је именована постављена за вршиоца дужности, као и да је Одбору предложила постављење именоване за помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове. С тим у вези, обавестио је чланове и заменике чланова Одбора да је неопходно да Одбор донесе решење којим констатује престанак статуса вршиоца дужности именоване. 
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно донео Решење којим констатује да је Светлани Јовановић престао статус вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове, истеком времена на које је постављена, 21. маја 2015. године.
Трећа тачка дневног реда: Предлог генералног секретара Народне скупштине за постављење државног службеника на положај помоћник генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове (03 Број 112-1389/15 од 19. маја 2015. године)

Председник Одбора је истакао да је генерални секретар Народне скупштине дописом 03 Број 112-1389/15 од 19. маја 2015. године предложила Одбору да на место помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове постави Светлану Јовановић, дипломираног правника и в.д. помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове.

Генерални секретар Јана Љубичић, укратко је обавестила чланове и заменике чланова Одбора о радњама које је Конкурсна комисија, образована од стране генералног секретара, у поступку по јавном конкурсу за попуњавање положаја помоћник генералног секретара - руководилац Сектора за опште послове, спровела у изборном поступку. По спроведеном изборном поступку Комисија је утврдила Листу кандидата коју је доставила генералном секретару, након чега је генерални секретар у складу са овлашћењем из тачке 9. став 7. и 8. Одлуке о организацији и раду Службе Народне скупштине, упутила предлог Одбору да на место помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове, постави Светлану Јовановић, дипломираног правника. Генерални секретар посебно је истакла да именована испуњава сва потребна знања и способности за руковођење овим сектором. 

Дискусије није било.


На предлог председника, Одбор је једногласно донео Решење о постављењу Светлане Јовановић, на положај помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове - положај разврстан у III групу, на период од пет година.

Четврта тачка дневног реда: Разно 

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 13,15 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
