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Одбор за здравље и породицу
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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

 ДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ

ОДРЖАНЕ 22. ЈАНУАРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 9,30 часова.

Седници је председавао проф. др Душан Милисављевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: др Бранислав Блажић, др Предраг Мијатовић, проф. др Милан Кнежевић, мр др прим. Љубица Мрдаковић Тодоровић, мр фарм. Живојин Станковић, Небојша Зеленовић, Љиљана Лучић, Мирјана Драгаш, др Санда Рашковић Ивић, проф. др Жарко Кораћ, др Никола Јовановић и Љубица Милошевић.
Седници Одбора су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: др Александар Радојевић (проф. др Милета Поскурица) и Весна Јовицки (доц. др Зоран Радовановић).

Седници није присуствовао члан Одбора др Марко Јакшић, нити његов заменик.

Поред чланова Одбора седници је присуствовао народни посланик др Нинослав Гирић.

Седници су присуствовали и државни секретар у Министарству здравља прим. др Периша Симоновић, помоћник министра здравља у Сектору за европске интеграције и међународну сарадњу проф. др Берислав Векић, шеф Одсека за европске интеграције, планирање, припрему и праћење ИПА пројеката у Министарству здравља др Данијела Урошевић, саветник Љубица Паковић из Сектора за европске интеграције и међународну сарадњу у Министарству здравља и повереник Снежана Недељковић, шеф Одеска за заштиту имовине и остваривање алиментационих захтева у иностранству, Министарство финансија и привреде.

На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи:
Д н е в н и   р е д

1. Предлог закона о потврђивању Протокола о меродавном праву за обавезе издржавања, који је поднела Влада (број 011-4125/12 од 7. децембра 2012. године) 

2. Предлог закона о потврђивању Споразума између држава чланица Здравствене мреже Југоисточне Европе о аранжману са земљом домаћином о седишту Секретеријата Здравствене мреже Југоисточне Европе, који је поднела Влада (број 5-3727/12 од 13. новембра 2012. године)

Прва тачка дневног реда- Предлог закона о потврђивању Протокола о меродавном праву за обавезе издржавања, који је поднела Влада


Председник Одбора проф. др Душан Милисављевић обавестио је присутне да је седницу сазвао по хитном поступку, сагласно члану 72. став 2. Пословника Народне скупштине, из разлога што је предложено да се на пленарној седници обави заједнички начелни  претрес који обухвата и ове тачке дневног реда.

Снежана Недељковић, повереник и шеф Одеска за заштиту имовине и остваривање алиментационих захтева у иностранству, Министарство финансија и привреде, навела је разлоге за потврђивање овог протокола. Наиме, према члану 72. став 1. Споразума о стабилизацији и придруживању, закљученог са Европском унијом, обавеза је наше државе да обезбеди постепено усклађивање важећих закона и будућег законодавства са правним тековинама ЕУ. Иначе, Хашки протокол о меродавном праву за обавезе издржавања  усвојен је 2007. године, и до сада га је ратификовала Европска унија која га примењује од 2011. године. Будући да према схватањима Суда правде сви уговори које ЕУ закључи са међународним организацијама представљају део комунитарног права, државе које приступају Унији дужне су да отпочну процес прилагођавања свог законодавства ради присупања овим уговорима. 

Наведени Протокол установљава заједничке одредбе о меродавном праву за обавезе издржавања који проистичу из породичних односа, крвног сродства, брака и тазбинског сродства, укључујући и обавезу издржавања према детету, без обзира на брачни статус његових родитеља. Протокол усваја савремене тачке везивања за одређивање меродавног права, те би његовим потврђивањем наша држава учинила значајан помак у сарадњи са Хашком конференцијом за међународно приватно право.
                 Затим је Одбор већином гласова (10 гласова за, један није гласао, од 11 присутних) одлучио да прихвати Предлог закона о потврђивању Протокола о меродавном  праву за обавезе издржавања, и Народној скупштини поднео је следећи извештај:



На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за здравље и породицу подноси 
И З В Е Ш Т А Ј

 
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона o потврђивању Протокола о меродавном праву за обавезе издржавања.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Душан Милисављевић,  председник Одбора.        
  


Друга тачка дневног реда -Предлог закона о потврђивању Споразума између држава чланица Здравствене мреже Југоисточне Европе о аранжману са земљом домаћином о седишту Секретеријата Здравствене мреже Југоисточне Европе, који је поднела Влада 
Прим. др Периша Симоновић, државни секретар у Министарству здравља, представио је разлоге због којих се предлаже потврђивање овог међународног уговора. Наиме, Здравствена мреже Југоисточне Европе која за циљ има унапређење сарадње држава чланица и побољшање здравственог стања становника региона Југоисточне Европе настала је на тековинама Дубровачке повеље из 2001. године од стране Светске здравствене организације-Регионалне канцеларије за Европу, Савета Европе, Банке за развој Савета Европе и Пакта за стабилност Југоисточне Европе. Меморандумом о разумевању о будућности Здравствене мреже Југоисточне Европе, које су земље чланице потписале 2009. године, успостављени су институционални механизми за одрживост регионалне сарадње у развоју и унапређењу здравља, а Скопском повељом из 2005. године министри су се обавезали да ће унапређивати здравствену заштиту и здравствену службу, да ће појачати спремност региона да одговори на могућност избијања епидемија, да ће импленментирати међународну здравствену регулативу, да ће решавати питања из области менталног здравља и да ће демонстрирати економску корист од улагања у здравље. У складу са поменутом Скопском повељом и Меморандумом утврђена је организациона структура Здравствене мреже, која предвиђа и установљавање Секретеријата као администартивне подршке Здравственој мрежи, за чије је трајно седиште на 21. састанку Здравствене мреже у Букурешту,  одржаном од 25. до 27. јуна 2009. године, одређен град Скопље, што је и предмет овог споразума. Такође, Здравствене мрежа је у претходном периоду прихватила предлог Републике Србије да Регионални здравствени развојни центар за акредитацију и континуирано унапређење квалитета здравствене заштите буде у Београду.

Председник Одбора проф. др Душан Милисављевић затражио је од Министарства здравља информацију која се односи на активности и резултате рада ове организације имајући у виду скорашњу пандемију вируса типа АХ1Н1 у Србији. 


Одбор је затим одлучио већином гласова (12 гласова за, три није гласало, од 15 присутних) да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између држава чланица Здравствене мреже Југоисточне Европе о аранжману са земљом домаћином о седишту Секретеријата Здравствене мреже Југоисточне Европе, и Народној скупштини поднео је следећи извештај:


На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за здравље и породицу подноси 
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона o потврђивању Споразума између држава чланица Здравствене мреже Југоисточне Европе о аранжману са земљом домаћином о седишту Секретеријата Здравствене мреже Југоисточне Европе.




За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Душан Милисављевић,  председник Одбора.               

Седница је завршена у 10,00 часова.                                                               

     СЕКРЕТАР                                                                          ПРЕДСЕДНИК 

Божана Војиновић                                                   Проф. др Душан Милисављевић
