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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/105-15
17. март 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА ДВАДЕСЕТСЕДМЕ СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 13. МАРТА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12,10  часова. 
Седницом је председавала Александра Ђуровић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: др Александра Томић, Марија Обрадовић, Весна Марковић, Ирена Алексић, Душица Стојковић, др Дијана Вукомановић, проф. др Жарко Обрадовић, проф. др Нинослав Стојадиновић, проф. др Милорад Мијатовић, Злата Ђерић и заменици чланова: Невена Стојановић, Љиљана Малушић, Бранислав Блажић и Стефана Миладиновић.
 Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драган Шормаз, Борисав Ковачевић, Миланка Карић, Срђан Кружевић, проф. др Љубиша Стојмировић и проф. др Драгољуб Мићуновић.
Седници су присуствовали народни посланици: Срђан Драгојевић, Мирјана Драгаш, Неђо Јовановић, Вања Вукић и Ђорђе Чабаркапа. 

Седници су присуствовали Ивица Дачић, министар спољних послова РС, Роксанда Нинчић, државни секретар у Министарству спољних послова, Вељко Одаловић, генерални секретар МСП, Драган Момчиловић, помоћник министра, Горан Алексић, в.д. помоћника министра, Мира Николић, в.д. помоћника министра, Марина Јовићевић, в.д. помоћника министра и Бранислав Филиповић, в.д. помоћника министра и Зорана Влатковић, шеф кабинета министра. 
Председница Одбора Александра Ђуровић је предложила допуну дневног реда следећом иницијативом за посету:

2.4. Позив за учешће на Конференцији „Односи Турске и земаља Југоисточне Европе у 21. веку, Истанбул, од 5. до 8. априла 2015. године.

Одбор је  једногласно (са 13  гласова ЗА)  усвојио  следећи допуњени дневни ред: 
1. Извештај о раду Министарства спољних послова у 2014. години, од формирања нове Владе Републике Србије, 27. априла 2014. године.

2.  Иницијативе за посете

2.1.    Позив за учешће на парламентарном семинару на тему: “ Развој политичке 
          културе и унапређење политичког дијалога за одрживу демократију”, у 
Бриселу, од 23. до 24. марта 2015. године. 

2.2.    Предлог за одржавање састанка на тему “ Мисије ОЕБС-а на терену и њихова 

          будућност” у Народној скупштини Републике Србије, 27. маја 2015. године.
2.3.    Иницијатива  за посету  председника Одбора за спољне послове  Сената 
          Републике Италије, П. Касинија,  Републици Србији.
2.4. 
   Позив за учешће на Конференцији „Односи Турске и земаља Југоисточне 


Европе у 21. веку, Истанбул, од 5. до 8. априла 2015. године.
3. Разно 


Тачка 1

Извештај о раду Министарства спољних послова у 2014. години, од 
формирања 
нове Владе Републике Србије, 27. априла 2014. године.
Министар спољних послова РС Ивица Дачић је у уводном излагању рекао да је Министарство спољних послова у пуној мери било ангажовано на остваривању спољно-политичких циљева РС тј. убрзаној интеграцији у Европску унију, унапређењу сарадње са државама региона, унапређењу сарадње са најутицајним државама и другим партнерима у међународној заједници и очувању територијалног интегритета и суверенитета земље. Успешно су спроведене припреме за преузимање председавања ОЕБС-ом на међународном и унутрашњем плану. Нагласио је да су досадашње активности у том својству реализоване у изузетно комплексним условима кризе у и око Украјине, што намеће потребу балансираног приступа између заинтересованих страна. Обавестио је да су резултати председавања  РС ОЕБС-ом у протекла три месеца позитивно оцењени од стране СБ УН. Као изузетно значајно достигнуће, издвојио је јачање међународног положаја и угледа Србије и, у том контексту, јачање билатералног дијалога са земљама широм света. Обавестио је да је имао сусрете са 70 министара и других високих званичника, да је реализовано 13 билатералних посета иностранству, а да су Србију посетили министри иностраних послова или други високи званичници из више од 30 земаља. Навео је да су остварени значајни резултати у афирмацији РС као стожера регионалне сарадње, како у билатералној равни, тако и у оквиру регионалних иницијатива. Ове активности биле су од кључног значаја и у процесу европске интеграције РС. Интензивиране су дипломатске активности за добијање подршке за отварање првих преговарачких поглавља са ЕУ. Министарство је било укључено у припрему Трећег самита Кине и земаља централне и источне Европе, са учешћем 14 председника влада и три вицепремијера. Настављени су напори да се очува територијални интегритет и суверенитет земље и да се спрече даља признања тзв. независности Косова. Деловало се и на спречавању чланства тзв. Републике Косово у међународним организацијама као и учешће косовских представника на међународним скуповима које би могло да прејудицира државност. Нагласио је да у наредном периоду посебну пажњу треба посветити регионима који нису довољно били праћени са наше стране, а то су традиционално пријатељске земље Латинске Америке, Африке и Азије. Обавестио је да већина земаља Латинске Америке и Африке није признала ЈПН Косова, али да се врши огроман притисак на њих у правцу признавања. Навео је да се очекује подношење захтева за чланство тзв. Р. Косово у међународним организацијама, као што су Савет Европе и УНЕСКО и изнео став да је РС против чланства Косова у организацијама где би то практично значило прејудицирање статуса.

Министар Дачић је обавестио да је Србија, као чланица Социјално-економског савета УН, интензивирала активности у овом важном телу. У оквиру сарадње са НАТО у Програму партнерства за мир, Влада Србије је, на предлог МСП, усвојила у децембру Индивидуални акциони план партнерства (ИПАП). Нагласио је да тиме није промењен став РС у вези са чланством у НАТО и по питању војне неутралности, већ да ИПАП представља највећи могући степен партнерства једне земље са НАТО која не жели да постане његова чланица. Министар је навео да је МСП било ангажовано на информисању јавности, координацији прикупљана хуманитарне помоћи у иностранству и организовању донаторске конференције, након прошлогодишњих поплава. Такође, МСП је био ангажован на пружању конзуларне помоћи држављанима Србије у кризним ситуацијама (Либија, неке средине у Украјини).  У вези са издавањем дипломатских и службених пасоша обавестио је да је Министарство увело рестриктиван поступак и да ради на промени уредбе која дефинише то питање. Апеловао је на све бивше посланике да врате дипломатске пасоше који су у међувремену проглашени неважећим. Обавестио је да ће се ове године обавити консултације са ЕК о нацту Закона о спољним пословима. Навео је да ће Министарство у наредном периоду бити ангажовано на интензивирању билатералних контаката са институцијама ЕУ, земљама чланицима ЕУ, Кином, РФ и другим најутицајним партнерима у међународној заједници. Такође, приоритет ће представљати јачање регионалне сарадње, даља афирмација угледа земље и одржавање Министарског савета ОЕБС-а у Београду у децембру, као и Друге међувладине конференције између ЕУ и Србија, чиме би преговарачки процес био подигнут на виши ниво. На крају, навео је да је циљ даља реформа дипломатске службе и њена професионализација. Најавио је план да се у наредном периоду именују 20 нових амбасадора и 6 генералних конзула. Изразио је спремност и жељу да се о спољној политици расправља у парламенту, не само кроз форме разматрања извештаја о раду Министарства и постављања посланичких питања. 
Председница Одбора Александра Ђуровић је рекла да ће један од предлога закључка на данашњој седници бити предлог Народној скупштини да на посебној седници размотри приоритете и циљеве спољне политике РС. У вези са захтевом за чланство Косова у Савету Европе, оценила је да ће Приштини бити веома тешко да обезбеди двотрећинску већину у Парламентарној скупштини Савета Европе и најавила да ће делегација Скупштине у ПССЕ имати врло активан приступ том проблему. 

Члан Одбора проф. др Нинослав Стојадиновић је рекао да је њему лично достављање извештаја Министарства пријатно изненађење, узимајући у обзир да је у претходном мандату Владе било потешкоћа „привести министра“ пред Одбор за спољне послове. Рекао је да је извештај фактографског типа и да не даје прилику за замерке. У вези са билатералном сарадњом изнео је мишљење да она треба да се појача, посебно са земљама чланицама ЕУ. Руковођење Министарства у претходном мандату окарактерисао је хаотичним и без било какве концепције, уз сталне промене на челним местима и враћање у земљу бројних квалитетних амбасадора. Похвалио је стручност актуелних руководећих људи у Министарству. Изнео је забринутост поводом упражњених места амбасадора у неким важним земљама као што су Немачка, Грчка и Хрватска. Изнео је предлог да се изради потпуно нови Предлог закона о спољним пословима и да се организује јавно слушање Одбора за спољне послове о приоритетима спољне политике уз учешће невладиних организација. 
Председница Одбора за спољне послове је обавестила да је бивши министар спољних послова Одбору представио извештај о раду у претходном сазиву. 

Заменик председника Одбора др Дијана Вукомановић је нагласила значај парламентарне дипломатије и похвалила праксу да се делегације Скупштине, у процесу припрема за наступ, сусрећу са министром и представницима Министарства у циљу договора и међусобног информисања. Подржала је идеју о одржавању посебне седнице Народне скупштине на којој би се расправљало о спољној политици.
Члан Одбора проф. др Жарко Обрадовић је оценио да је стање у нашој спољној политици нормално, што доказује и не превелико интересовање медија и опозиције за данашњу седницу. Констатовао је да је Министарство радило веома успешно у протеклих једанаест месеци, о чему говоре и подаци о броју билатералних сусрета. Поменуо је значај разговора који је министар водио са званичницима Кине, САД, РФ и ЕУ. Оценио је да је Србија на позитиван начин присутна у међународним односима. Изнео је мишљење да је регионална сарадња веома важан аспекат спољне политике. Похвалио је реакцију Министарства након прошлогодишњих поплава у Србији. Подржао је идеју да Народна скупштина одржи расправу посвећену спољној политици. Председавање ОЕБС-ом оценио је као изузетну прилику за даљу афирмацију Србије.
Члан Одбора проф. др Милорад Мијатовић се сложио са оценама колега о извештају. Изнео је мишљење да је највећи резултат Владе, поред реформи, у претходном периоду у области спољне политике. Нагласио је да је слика Србије промењена у позитивном смислу. Истакао је значај јединственог спровођења циљева спољне политике и значај парламентарне дипломатије. Апеловао је да се лични ставови у спољној политици не износе јавно и инсистирао на бржем попуњавању упражњених места амбасадора и генералних конзула. 

Члан Одбора др Александра Томић је изнела мишљење да је сам извештај могао бити свеобухватнији, а да је излагање министра дало ширу слику и суштину реализованих активности. Нагласила је да Скупштина води активну парламентарну дипломатију, али да понекад изостаје добра корелација са Министарством спољних послова. У том смислу, изнела је предлог да треба успоставити праксу одржавања састанака представника Министарства са делегацијама НС РС у већини међународних организација. Навела је примере иницијативе Женске парламентарне мреже и формирања Парламентарне скупшине Европске енергетске заједнице, као примере активности Скупштине о којима је Министарство имало врло мало информација. У том контексту, заложила се за бољу размену информација између институција. Поставила је питање које активности ће Србија предузети код земаља чланица БРИКС-а, а у вези спречавања признања ЈПН Косова. 
У дискусији су учествовали и народни посланици који нису чланови Одбора за спољне послове. Срђан Драгојевић је истакао значај културне дипломатије и да наши дипломатски представници треба активније да промовишу српску културу. Неђо Јовановић је пружио подршку посвећености Владе чланству у ЕУ с једне стране, а неговању традиционалних односа са РФ, са друге стране. Мирјана Драгаш је истакла значај Канцеларије за дијаспору и повезаности са нашим грађанима који живе у иностранству, као и са представницима Срба у региону. 
Председница Одбора Александра Ђуровић је истакла да је политика пријатељства са Истоком и са Западом политика која је добила подршку грађана Србије на изборима. Изнела је мишљење да је у овом тренутку то најмудрија политика и да би одлука о увођењу санкција РФ била изузетно погрешна, не само због огромне економске штете, већ и због тога што су грађани Србије изричито против тога. Поставила је питање министру Дачићу у вези са Индивидуалним акционим планом партнерства, односно које су обавезе Србије које призилазе из њега. 
У одговору на коментаре народних посланика министар је рекао да је Министарство спремно на све облике сарадње са Народном скупштином и сложио се са значајем парламентарне дипломатије. У том смислу подржао је идеју о одржавању редовних брифинга представника Министарства и Народне скупштине. Нагласио је потребу координације свих најважнији политичких фактора у Србији (председника Републике, Народне скупштине, Владе) у креирању и реализацији главних праваца  спољне политике.  Поновио је опредељеност РС за војну неутралност. 

Председница Одбора је предложила да Одбор усвоји следећи закључак:

„Сагласно члану 229. Пословника Народне скупштине, Одбор је размотрио Извештај о раду Министарства спољних послова  у 2014.години, од формирања нове Владе Републике Србије, 27.априла  године и одлучио да га прихвати. Одбор предлаже Народној скупштини да на посебној седници министар спољних послова представи приоритете и правце спољне политике Републике Србије“.

Одбор је једногласно (са 13 гласова ЗА) прихватио предлог закључка. 


Тачка 2

2.1.
Позив за учешће на парламентарном семинару на тему: “ Развој политичке  


културе и унапређење политичког дијалога за одрживу  демократију”, у 


Бриселу, од 23. до 24. марта 2015. године.

Председник Одбора је упознала чланове да је позив упућен за четири председника посланичке групе и предложила да, због крајњег датума за пријаву учешћа, Одбор усвоји ову иницијативу, а да конкретна имена буду накнадно утврђена на нивоу договора председника посланичких група. Трошкове учешћа сносио би Европски парламент. 

Заменик председника Одбора др Дијана Вукомановић је апеловала да приликом одређивања састава ове делегације треба узети у обзир критеријуме као што су родна и мањинска заступљеност. 

Одбор је једногласно (са 13 гласова ЗА) прихватио иницијативу за учешће делегације Народне скупштине на парламентарном семинару“ Развој политичке  културе и унапређење политичког дијалога за одрживу  демократију”, који ће се одржати у Бриселу, од 23. до 24. марта 2015. године.

2.2.
Предлог за одржавање састанка на тему “ Мисије ОЕБС-а на терену и њихова 

          
будућност” у Народној скупштини Републике Србије, 27. маја 2015. године.

Председник Одбора је упознала чланове да је идеја и циљ одржавања једнодневног састанка промовисање значаја парламентарне димензије ОЕБС-а, као и улоге Србије у својству председавајућег. Састанак би окупио око 40-так учесника парламентараца и званичника ПС ОЕБС-а, као и организација цивилног друштва и академске заједнице уз подршку једне домаће think-thank организације која ће бити накнадно селектована. Народна скупштина Републике Србије била би организатор овог значајног састанка и у улози домаћина би пружила основну логистичку-техничку подршку за реализацију.

Заменик председника Одбора др Дијана Вукомановић је појаснила да је Народна скупштина суорганизатор састанака, поред Генералног секретаријата ОЕБС-а и Мисије ОЕБС-а у Србији. 

Одбор једногласно  (са 13 гласова ЗА)  прихватио предлог за одржавање састанка на тему “ Мисије ОЕБС-а на терену и њихова будућност” у Народној скупштини Републике Србије, 27. маја 2015. године.

2.3.
Иницијатива  за посету  председника Одбора за спољне послове  Сената 

          
Републике Италије, П. Касинија,  Републици Србији

Председник Одбора је упознала чланове да је на маргинама Интерпарламентарне конференције о заједничкој спољној и безбедносној и заједничкој безбедносној и одбрамбеној политици ЕУ, која је одржана у Риги, имала састанак са председником Одбора за спољне послове Сената Италије Пиером Касинијем и да је он изразио жељу да посети Народну скупштину у циљу даљег развијања билатералних односа два парламента. Предложила је да се упути позив да четворочлана делегације Одбора за спољне послове Сената Италије посети Народну скупштину у наредном периоду.

Одбор је једногласно (са 13 гласова ЗА) прихватио иницијативу  за посету  председника Одбора за спољне послове  Сената Републике Италије, П. Касинија,  Републици Србији.


2.4.
Позив за учешће на Конференцији „Односи Турске и земаља Југоисточне 


Европе у 21. веку, Истанбул, од 5. до 8. априла 2015. године.


Председник Одбора је обавестила да је позив упућен проф. др Владимиру Маринковићу, потпредседнику Народне скупштине и председнику Одбора за спољне послове за учешће на Конференцији која има за циљ разматрање могућности унапређења економске сарадње између Турске и земаља Југоисточне Европе. Трошкове учешћа сноси Народна скупштина.

Одбор је једногласно (са 13 гласова ЗА) прихватио учешће проф. др Владимира Маринковића, потпредседника Народне скупштине и Александре Ђуровић, председнице Одбора за спољне послове на Конференцији „Односи Турске и земаља Југоисточне Европе у 21. веку, која ће се одржати у Истанбулу, од 5. до 8. априла 2015. године.



Тачка 3
У оквиру ове тачке дневног реда није било дискусије. 
Седница је завршена у 14,00 часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
      СЕКРЕТАР ОДБОРА

               
    
   ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
       Дејан Миливојевић

                                          Александра Ђуровић  
