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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/ 245-15
3. јун 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА  ТРИДЕСЕТДРУГЕ СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 2. ЈУНА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12,05  часова. 
Седницом је председавала Александра Ђуровић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Драган Шормаз, Ирена Алексић, др Александра Томић, Весна Марковић, проф. др Љубиша Стојмировић, др Дијана Вукомановић, проф. др Жарко Обрадовић, проф. др Милорад Мијатовић,  проф. др Нинослав Стојадиновић, Злата Ђерић, Невена Стојановић и заменици чланова: Сања Николић, др Бранислав Блажић, Мирјана Андрић и Вера Пауновић.
 Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душица Стојковић, Марија Обрадовић, Миланка Карић, Борисав Ковачевић, и проф. др Драгољуб Мићуновић.
Председник Одбора је предложила допуну дневног реда са две иницијативе:
1.7. Иницијатива за упућивање позива делегацији Одбора за спољне послове Представничког дома Парламента Чешке Републике за посету Народној скупштини.

1.8. Позив за учешће на Евроазијском женском форуму, Санкт Петербург, 24. и 25. септембра 2015. године

Одбор је  једногласно (са 11 гласова ЗА)  усвојио  следећи допуњени дневни ред: 
1. Иницијативе за посете
1.1. 
Позив за присуствовање свечаности поводом освећења храма Вазнесења Господњег у Лушци Паланци (Сански Мост), Босна и Херцеговина, 6. јуна 2015. године.

1.2. 
 Позив за учешће на 18. састанку Цетињског парламентарног форума на тему „Жене у бизнису“, у Цетињу, Црна Гора, од 7. до 9. јуна 2015. године.

1.3. 
Студијска посета чланова Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Главној служби за ревизију јавног сектора Републике Српске, Бања Лука, 11. и 12. јуна 2015. године.

1.4. 
Позив за учешће председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава на Одмој EUROSAI OLACEFS заједничкој конференцији која ће се одржати од 23. до 26. јуна 2015. године у Киту, Еквадор. 

1.5. 
Позив за учешће на 25. Економском форуму, у Крињици, Пољска, 8-11.септембра 2015. године. 

1.6.      Позив за учешће на Парламентарној конференцији о MEDICRIME конвенцији, у Паризу, Француска, 24. новембра 2015. године.

1.7. 
Иницијатива за упућивање позива делегацији Одбора за спољне послове 


Представничког дома Парламента Чешке Републике за посету Народној 


скупштини.

1.8. 
Позив за учешће на Евроазијском женском форуму, Санкт Петербург, 24. и 25. 

септембра 2015. године.
2. Редовне активности сталних делегација
2.1. Састанак Другог сталног одбора ПСМ за сарадњу у области економије, друштва и животне срединe, 11. и 12. јуна 2015. године, Милано, Италија.
2.2. Састанак Пододбора за партнерства НАТО-а Политичког одбора ПС НАТО, Штокхолм, 24. и 25. септембар 2015. године. 
3. 
Извештаји о реализованим посетама
3.1.   Извештај о учешћу сталне делегације НС РС при ПС НАТО на 88. Роуз-Рот семинару Парламентарне скупштине НАТО-а одржаном у Београду, од 31. марта до 2. априла 2015. године.
3.2.   
Извештај  о учешћу члана одбора ПС ЦЕС за културна, образовна и   социјална питања, Золтана Пека, на 44. састанку одбора, у Орду, Република  Турска, 1. и 2. априла. 2015. године.
3.3.  
Извештај о службеној посети одбора за спољне послове парламената Југоисточне Европе (Босне и Херцеговине, Црне Горе, Хрватске и Србије Парламенту Чешке Републике, у Прагу, 27. и 28. априла 2015. године.
3.4.   Извештај о посети делегације Одбора за спољне послове НС РС Парламенту 
Мађарске, у Будимпешти, 4. и 5. маја 2015. године.
3.5.  Извештај о учешћу делегације Народне скупштине на седници Одбора за  
индустрију, истраживање и енергетику Европског парламента, у Бриселу, 

            Краљевина Белгија, 6. маја 2015. године.

3.6. 
Извештај о учешћу председнице Одбора за рад, социјална питања, друштвену 
укљученост и смањење сиромаштва на тематској седници 

            Одбора за рад, мировински сустав и социјално партнерство Хрватског сабора, у 
Загребу, 12. маја 2015. године.
3.7.   Извештај о учешћу сталне делегације НС РС у ПС Медитерана на састанку 
Трећег одбора Парламентарне скупштине Медитерана, у Рабату, Краљевина 
Мароко, од 14. до 15. маја 2015. године.

3.8.      Извештај о учешћу сталне делегације НС РС при ПС НАТО на пролећном

 
 заседању Парламентарне скупштине НАТО-а одржаном у Будимпешти, од 15. до 
18. маја 2015. године.

4. Посланичке групе пријатељства 

4.1.     Избор председника ПГП са Албанијом
4.2.     Допуна у саставу ПГП са Русијом.

5. Разно 


Одбор је једногласно (са 13 гласова ЗА) усвојио записник са 31. седнице Одбора.

Тачка 1
1.1. Позив за присуствовање свечаности поводом освећења храма Вазнесења 
Господњег у Лушци Паланци (Сански Мост), Босна и Херцеговина, 6. јуна 2015. 
године.


Председник Одбора је упознала чланове да је позив упућен Миодрагу Линти, заменику председника Одбора за дијспору и Србе у региону. Упознала је чланове да је планирано да се службено путовање реализује у једном дану. Трошкове превоза службеним возилом сносила би Народна скупштина.  

Одбор је већином гласова (са 13 гласова ЗА и једним гласом УЗДРЖАН) прихватио учешће Миодрага Линте, заменика председника Одбора за дијспору и Србе у региону на свечаности поводом освећења храма Вазнесења Господњег у Лушци Паланци (Сански Мост), Босна и Херцеговина, 6. јуна 2015. године.
1.2. Позив за учешће на 18. састанку Цетињског парламентарног форума на тему 
„Жене у бизнису“, у Цетињу, Црна Гора, од 7. до 9. јуна 2015. године.

Председник Одбора је упознала чланове да се Одбору са захтевом за ово службено путовање обратило неколико народних посланика: проф. др Владимир Маринковић, потпредседник НСРС, Катарина Ракић, а да је Одбор за људска и мањинска права и равноправност полова предложио да на Форуму учествују чланови Одбора Миланка Јевтовић Вукојичић и Биљана Хасановић Кораћ. Обавестила је да организатор сноси трошкове два ноћења, док би Народна скупштина сносила трошкове авио превоза.

Имајући у виду тему Форума предложила је да Одбор да сагласност за учешће два члана Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова, а да народни посланици Владимир Маринковић и Катарина Ракић уколико наћу спонзора за авио карте могу учествовати. Предлог је образложила мерама штедње наводећи да Народна скупштина не може да сноси трошкове авио превоза за четири народна посланика.  


Члан Одбора проф. др Љубиша Стојмировић је изнео мишљење да не види разлог да се не дозволи Владимиру Маринковићу и Катарини Ракић да учествују и то образложио потребом размене искустава са колегама из других парламената. Супроставио се селективном приступу приликом одређивања делегација. 

Члан Одбора Драган Шормаз је подржао предлог председника Одбора, али је изнео мишљење да у пракси одлуку о службеним путовањима не доноси Одбор већ председник Народне скупштине и генерални секретар. С тим у вези, изнео је залагање за другачији начин буџетског финансирања Народне скупштине, односно да сваки народни посланик треба да има сопствени буџет за ангажовање стручних саветника и за службена путовања. Навео је да 

је овакав модел присутан у већини земаља чланица Европске уније, као и у Европском парламенту. 

Одбор је једногласно (са 13 гласова ЗА) прихватио учешће Миланке Јевтовић Вукојичић и Биљане Хасановић Кораћ, чланица Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова  на 18. састанку Цетињског парламентарног форума на тему „Жене у бизнису“, који ће се одржати у Цетињу, Црна Гора, од 7. до 9. јуна 2015. године.
1.3. Студијска посета чланова Одбора за финансије, републички буџет и контролу 
трошења јавних средстава Главној служби за ревизију јавног сектора Републике 
Српске, Бања Лука, 11. и 12. јуна 2015. године

Председник Одбора је упознала чланове да је Државна ревизорска институција упутила Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, иницијативу за студијску посету чланова тог одбора Главној служби за ревизију јавног сектора Републике Српске, у периоду 11. – 12. јун 2015. године, Бања Лука, Република Српска. Делегацију Одбора у студијској посети Републици Српској чинили би народни посланици, чланови Одбора: Верољуб Арсић (председник Одбора), Проф. др Владимир Маринковић (председавајући Пододбора за разматрање извештаја о обављеним ревизијама ДРИ), Зоран Бојанић, Иван Јовановић, Драгољуб Зиндовић, Оливера Пешић, Соња Влаховић, Никола Јоловић, Дејан Раденковић, Горан Ковачевић и Момо Чолаковић. Обавестила је да ће све трошкове учешћа делегације Одбора (хотелски смештај и превоз) сносити Државна ревизорска институција, у оквиру Пројекта „Унапређење механизама одговорности у области јавних финансија“ који реализује у сарадњи са УНДП – Програм Уједињених нација за развој.  

Одбор је једногласно (са 14 гласова ЗА) прихватио учешће у студијској посети чланова Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Главној служби за ревизију јавног сектора Републике Српске, у Бања Луци, 11. и 12. јуна 2015. године.Одбор је прихватио предлог да у делегацији Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава буду: Верољуб Арсић, председник Одбора, проф. др Владимир Маринковић, председавајући Пододбора за разматрање извештаја о обављеним ревизијама ДРИ, Зоран Бојанић, Иван Јовановић, Драгољуб Зиндовић, Оливера Пешић, Соња Влаховић, Никола Јоловић, Дејан Раденковић, Горан Ковачевић и Момо Чолаковић.
1.4. Позив за учешће председника Одбора за финансије, републички буџет и 
контролу трошења јавних средстава на Одмој EUROSAI OLACEFS заједничкој 
конференцији која ће се одржати од 23. до 26. јуна 2015. године у Киту, Еквадор. 


Председница Одбора је упознала чланове да је Државна ревизорска институција упутила Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, позив за учешће Верољуба Арсића, председника Одбора, на Осмој EUROSAI OLACEFS заједничкој конференцији, која ће се одржати од 23. до 26. јуна 2015. године у главном граду Еквадора, Киту. Све трошкове учешћа представника Народне скупштине на Конференцији ће сносити Државна ревизорска институција у оквиру Пројекта „Унапређење механизама одговорности у области јавних финансија“, који реализује у сарадњи са УНДП – Програм Уједињених нација за развој.  

Одбор је једногласно (са 14 гласова ЗА) прихватио учешће Верољуба Арсић, председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава на Осмој EUROSAI OLACEFS заједничкој конференцији, која ће се одржати од 23. до 26. јуна 2015. године у Киту, Еквадор.
1.5. Позив за учешће на 25. Економском форуму, у Крињици, Пољска, 8-11.септембра 
2015. године

Председница Одбора је упознала чланове да је позив упућен др Дијани Вукомановић, заменику председника Одбора за спољне послове и шефу сталне делегације у ПС ОЕБС и Гордани Чомић, потпредседнику НСРС. Трошкове смештаја сноси организатор, док би Народна скупштина сносила трошкове авио превоза. 

Одбор је једногласно (са 14 гласова ЗА) прихватио учешће др Дијане Вукомановић, заменика председника Одбора за спољне послове и шефа сталне делегације у ПС ОЕБС и Гордане Чомић, потпредседника НСРС на 25. Економском форуму, у Крињици, Пољска, од 8. до 11.септембра 2015. године.
1.6. Позив за учешће на Парламентарној конференцији о MEDICRIME конвенцији, у 
Паризу, Француска, 24. новембра 2015. године.
Председник Одбора је обавестила да је позив упућен Одбору за здравље и породицу који је предложио да на конференцији учествује др Предраг Мијатовић, члан Одбора, а да ће све трошкове сносити Савет Европе по принципу рефундације.

Одбор је једногласно (са 15 гласова ЗА) прихватио учешће др Предрага Мијатовића, члана Одбора за здравље и породицу на Парламентарној конференцији о MEDICRIME конвенцији, која ће се одржати у Паризу, Француска, 24. новембра 2015. године.
1.7. Иницијатива за упућивање позива делегацији Одбора за спољне послове 
Представничког дома Парламента Чешке Републике за посету Народној 
скупштини.

Председник Одбора је обавестила да је председник Одбора за спољне послове Представничког дома Парламента Чешке Републике Карел Шварценбер исказао је интерес да делегација Одбора посети Народну скупштину у термину од 21. до 25. септембра 2015. године. Имајући у виду добре билатеарлне односе два парламента и досадашњу динамику парламентарне сарадње, предлажила је да Одбор упути званичан позив за реализацију ове посете у термину од 21. до 23. септембра. 

Одбор је једногласно (са 14 гласова ЗА) прихватио иницијативу за упућивање позива делегацији Одбора за спољне послове Представничког дома Парламента Чешке Републике да посети Народну скупштину 21. и 22.  септембра 2015. године.
1.8. Позив за учешће на Евроазијском женском форуму, Санкт Петербург, 24. и 25. 
септембра 2015. године.

Председник Одбора је обавестила да јој је заменик председника Савета Федерације Федералне скупштине Руске Федерације Галина Карелова упутила позив за учешће на Евроазијском женском форуму који ће се одржати 24. и 25. септембра 2015. године у Санкт Петербургу. Трошкове учешћа сносила би НСРС.


Одбор је већином гласова  (са 12 гласова ЗА и једним гласом ПРОТИВ ) прихватио учешће Александре Ђуровић, председника Одбора за спољне послове на Евроазијском женском форуму, који ће се одржати у Санкт Петербургу, Руска Федерација, 24. и 25. септембра 2015. године.


Тачка 2

Одбор је констатовао активности сталних делегација и овластио шефове делегација да из редова чланова сталних делегација одреде састав делегација које ће учествовати на састанцима.



Тачка 3

Одбор је једногласно (са 14  гласова ЗА) усвојио наведене извештаје.



Тачка 4

4.1.     Избор председника ПГП са Албанијом

Председник Одбора је обавестила да је Посланичка група СПС упутила је предлог да се за председника ПГП са Албанијом изабере народни посланик Срђан Драгојевић.


Одбор је једногласно (са 15 гласова ЗА) изабрао Срђана Драгојевића за председника ПГП са Албанијом. 


4.2.  Допуна у саставу ПГП са Русијом.

Одбор је констатовао промене у саставу ПГП са Русијом. Председница Одбора је упознала чланове да је након ове промене ПГП са Русијом најбројнија група пријатељства у Народној скупштини са 127 чланова. 




Тачка 5

Председница је обавестила чланове Одбора да су у  материјалу за ову седницу добили Информацију о Глобалној развојној агенди после 2015. године и циљевима одрживог развоја које је доставило Министарство спољних послова ради информисања. Подсетила је да ће Глобална развојна агенда за период од 2015. до 2030. године бити усвојена на Самиту шефова држава и влада у Уједињеним нацијама у септембру ове године. 


Упознала је чланове Одбора  са предстојећим посетама Народној скупштини и терминима за састанак са члановима Одбора за спољне послове:
-
11. јуна од 10,30 до 11,15 састанак чланова Одбора са делегацијом Посланичке групе пријатељства са земљама Западног Балкана Парламента Словачке Републике коју ће предводити госпођа Јана Лашакова, потпредседник Парламента Словачке Републике и председница ове групе пријатељства.

-
15. јуна од 9,30 до 10,30 састанак са делегацијом Одбора за спољне послове Државне Думе Руске Федерације коју ће предводити председник Одбора Алексеј Пушков. Подсетила је  да делегација Државне думе долази на позив Одбора. 

-
15. јуна од 10,30 до 11,15 састанак чланова Одбора са делегацијом Посланичке групе пријатељства Француска-Србија Националне скупштине Републике Француске.


Упутила је молбу члановима Одбора да планирају ове састанке у својим обавезама и да присуствују састанцима.
Седница је завршена у 12,27  часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
      СЕКРЕТАР ОДБОРА

               
    
   ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
       Дејан Миливојевић

                                          Александра Ђуровић  
