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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/546-15
29. децембар 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 47. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 23. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11:00 часова. 
Седницом је председавала Aлександра Ђуровић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Душица Стојковић, Марија Обрадовић, др Александра Томић, Весна Марковић, Ирена Алексић, Драган Шормаз, проф. др Љубиша Стојмировић, проф. др Жарко Обрадовић, др Дијана Вукомановић, проф. др Милорад Мијатовић,  проф. др Нинослав Стојадиновић, Невена Стојановић, Злата Ђерић и заменици чланова: др Бранислав Блажић, Стефана Миладиновић и Ивана Динић. 
 Седници нису присуствовали чланови Одбора: Миланка Карић, проф. др Драгољуб Мићуновић и Борисав Ковачевић.
Седници су присуствовали: први потпредседник Владе РС и министар спољних послова Ивица Дачић, државни секретар МСП Роксанда Нинчић, генерални секретар МСП Вељко Одаловић, помоћници министра Катарина Лалић, Марина Јовићевић, Драган Момчиловић и службеници МСП Зорана Влатковић, Тамара Вучић и Никола Недељковић. 
Председница Одбора је обавестила да је 7 чланова Одбора упутило предлог да седница Одбора буде затворена за јавност. У складу са Пословником о раду, Одбор се без претреса изјаснио о предлогу.  Одбор је једногласно (са 13 гласова ЗА) донео одлуку да седница буде затворена за јавност. 
Одбор је једногласно (са 14 гласова ЗА) усвојио следећи дневни ред:

1. Извештај о раду Министарства спољних послова  за период од 1.јануара  
до 30. септембра 2015. године.


Тачка 1

Министар Дачић је на почетку излагања оценио да је 2015. година обележена са неколико догађаја од историјског значаја. У том контексту навео је председавање РС Организацији за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) и успешно оргаизовање састанка Министарског савета ОЕБС у Београду, отварање преговарачких поглавља 32 и 35 са ЕУ и учешће РС у регионалним иницијативама, као што је Конференција о Западном Балкану која је одржана у Бечу. 


Говорећи о председавању РС ОЕБС-ом министар Дачић је истакао да се оно одвијало у веома сложеним политичким околностима на међународној сцени које су обележиле криза у и око Украјине, као и избегличка криза. Посебан значај председавања РС ОЕБС-ом представљала је чињеница да се оно одвијало у години у којој се обележава 40 година од усвајања Хелсиншког завршног акта. Министар Дачић је поднео и извештај о организационим и финансијским елементима одржавања састанка Министарског савета у Београду, истакавши да је организација састанка од свих актера оцењена као веома успешна. Од планираних 360 милиона динара на организацију састанка потршено је 270 милиона динара.  

Отварање преговарачких поглавља 32 и 35 са ЕУ је оценио као догађај од историјског значаја. Нагласио је да поглавље 35 – Остала питања због нормализације односа са Приштином може бити суспензивно и да је у том смислу, поред поглавља 23 и 24 веома важно за динамику процеса европских интеграција. За Србију је неприхватљива релативизација постигнутих споразума у Бриселу, што се све може одразити на динамику преговарачког процеса. Навео је да ће ускоро бити завршени сви извештаји ЕК о скринингу. Имајући у виду буџетске циклусе у ЕУ, Србија би до 2018. или 2019. године требало да заврши преговоре и да онда чека политичку одлуку Европског савета. 

Министар Дачић је истакао учешће Србије у регионалним иницијативама, посебно у оквиру тзв. Берлинског процеса (балканска шесторка). Изнео је захвалност СР Немачкој која је иницирала одржавање конференције која се бави перспективама З. Балкана.


У домену билатералне сарадње, Србија је настојала да билатерално развија односе: Србију су посетили МИП или високи званичници из више од 20 земаља, а министар спољних послова, премијер и председник су боравили у више званичних посета. Министар Дачић је рекао да ће Србија наставити са јачањем билатералних односа са појединим земљама. 


Говорећи о учешћу Србије у раду мултилатералних организација министар Дачић је навео да је Србија учествовала на седницама СБ УН на којима се разматрало питање КиМ. Обавестио је да постоје иницијативе и притисци да се те седнице одржавају ређе, а не на сваких три месеца. Србија се томе противи јер жели да држи пажњу на питање КиМ. 

Оценио је као веома значајним активности Србије у иницијативама мултилатералних организација као што су циљеви одрживог развоја, миленијумских развојних циљева и борба против тероризма и екстремизма. За Србију је било важно спречавање чланства тзв. Косова у УНЕСКО. У том контексту, навео је да свака земља, без обзира на величину и значај, има један глас приликом гласања и да је потребан активан и систематски приступ у лобирању за наше интересе. Министар Дачић је обавестио да је успешно решено и питање поклона РС ОУН. 

Министар Дачић је рекао да Србија није затворила Амбасаде у Сирији и Либији процењујући своје политичке интересе и циљеве. Обавестио је да Министарство нема информације о мотиву отмице наших дипломата у Либији, као ни о томе да ли постоји неки захтев у вези са том отмицом. 


Када је реч о визној либерализацији министар је рекао да Србија настоји да либерализује визне односе. У неким случајивам Србија је то урадила једнострано (Кувајт, Катар, Оман). Грађани Србије могу да путују у 67 земаља без визе. 


Министар Дачић је обавестио да је у току израда акта о ситематизацији Министарства спољних послова (укупно систематизовано 976 радних места). У току 2015. године именовано је 10 нових амбасадора и један конзул. Расписан је конкур за пријем 10 приправника дипломатско-конзуларне струке  и 10 запослених из управне струке. Истовремено, смањен је број запослених по основу уговора за 100 особа. Навео је да Министарство нема вишак стално запослених већ вишак запослених по основу уговора. Изнео је очекивање да ће то питање бити решено и новим законом о спољним пословима. Такође, обавестио је да предстоји решавање и питање сукцесије, односно 51 објекта у вредности од 110 милиона долара. 

У дискусији која је уследила учествовали су и питања министру поставили А. Ђуровић, проф. др Н. Стојадиновић, Д. Шормаз, проф. др М. Мијатовић, др. А. Томић, проф. др Ж. Обрадовић, др Д. Вукомановић и проф. др Љ. Стојмировић. 

А. Ђуровић је поставила питање у вези преговарачког процеса, односно да ли ће отварање будућих поглавља бити политички условљено корацима везаним са преговоре између Београда и Приштине и интересовала се да ли је реално да дође до отварања поглавља 31 у току следеће године. Обавестила је да је у току израда извештаја о КиМ у ПС СЕ и у ЕП која су веома различита. Изнела је предлог да се та два извештаја упореде како би се показала пристрасност известиоца ЕП  У. Луначек. Полазећи од најава да ће тзв. „Косово“ затражити пријем у СЕ А. Ђуровић је изнела мишљење да би требало направити стратегију активности против такве иницијативе, као и да Мисија Србије при СЕ треба бити много енергичнија у својим активностима. Интересовала се да си тачне информације да се наши држављани хапсе у Украјини. 

Проф. др Н. Стојадиновић је изнео мишљење да је тим министра Дачића бољи и успешнији од претходног министра. Навео је да су још нека места амбасадора у важним земљама упражњена и да би то питање требало да се реши. Поставио је питање када ће бити завршен процес именовања помоћника министра и колико земаља има још увек амбасаду у Триполију. Заложио се за бољу кадровску политику МСП-а у смислу да се лица у пензији или људи са личним и породичним проблемима не шаљу у премештај. Поставио је питање о утицају односа са РС на процес европских интеграција и изнео свој лични утисак да ће поглавље 31 бити отворено врло брзо након поглавља 23 и 24. Такође, поставио је питање у вези са реадмисијом миграната из земаља ЕУ. 

Д. Шормаз је похвалио спољну политику Владе РС и активности везане за спречавање чланства тзв. „Косова“ у УНЕСКО. Подсетио је да је стратешки циљ Србије чланство у ЕУ и да у том смислу поглавље 35 не треба да буде изговор било коме за било шта. Оценио је да ће поглавља 23 и 24 бити подједнак изазов као и 35. Рекао је да Србија треба да буде спремна на скорашње отварање и поглавља 31 и да у том смислу треба да води спољну политику која ће све више бити усклађена са спољном политиком ЕУ. 

Министар Дачић је у одговору на питања рекао да слање лица у пензији на место шефа ДКП треба да буде изузетак и да велики број таквих лица није добра пракса. У вези са поглављем 31 рекао је да извештај о скринингу неће садржати мерила за отварање поглавља, као и да постоје идеје да то поглавље буде што пре отворено. Објаснио је да је у току отворени конкурс за места помоћника министра. 

Проф. др М. Мијатовић је оценио да је 2015. година била динамична и успешна за спољну политику РС. Изнео је мишљење да треба правити разлику између земаља које нам пружају подршку од оних које то не чине и у том смислу заложио се за принцип реципроцитета. Рекао је да земља која тежи да уђе у ЕУ не сме да штеди у спољној политици и заложио се за веће присуство на значајним скуповима. Такође, заложио се за већу сарадњу са ПНЗ. 

Др А. Томић се интересовала како ће изгледати преговори у оквиру поглавља 35 с обзиром да не постоји методологија и правила, какав је био став Египта приликом гласања у УНЕСКО и да ли постоји нека додатна инструкција у вези са учешћем Косова на регионалним скуповима. 

Проф. др Ж. Обрадовић је похвалио рад Министарства у 2015. години, наводећи да је круна успеха био завршетак председавања ОЕБС-ом и организација састанка Министарског савета. Интересовао се како су гласали Грчка и Румунија у УНЕСКО. Изнео је сугестију да Министарство има контакт са свим делегацијама НС РС које наступају у иностранству.  Оценио је да је извештај Министарства веома квалитетан. 

Др Д. Вукомановић се придружила оценама да је 2015. година била веома успешна за тим Министарства спољних послова на челу са министром Дачићем. Изнела је запажање да тзв. „Косово“ може кренути путем признавања у међународним организацијама по угледу на Палестину. Изнела је мишљење да би покретање резолуције о Косову од стране Србије у ПС ОЕБС било контрапродуктивно. 

Проф. др Љ. Стојмировић је оценио да је извештај коректан. Изнео је мишљење да највиши представници државе не треба да се правдају када путују у иностранство и да сви друштвени фактори треба да заступају интересе државе у иностранству. 
Министар Дачић је изнео спремност да се на Одбору за спољне послове разговара о свим темама. Одговорио је да су Египат, Грчка и Румунија били уздржани приликом гласања у УНЕСКО. Сложио се око примене принципа реципроцитета и најавио је поновно разматрање односа са земљама које су према Србији стално некоректне. У том контексту апострофирао је односе са Македонијом и Црном Гором. У вези са питањем око Украјине, рекао је да Министарство проверава те наводе. Сложио се са констатацијом да треба неговати традиционално пријатељске односе са несврстаним земљама. На крају, упутио је позив члановима Одбора да посете Министарство спољних послова. 
Председник Одбор је предложила да Одбор усвоји следећи закључак:

„Одбор за спољне послове је размотрио и прихватио извештај о раду Министарства спољних послова за период од 1. јануара до 30. септембра 2015. године“.

Одбор је једногласно (са 14 гласова ЗА) усвојио предложени закључак Одбора.    
Седница је завршена у 13:10 часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.

СЕКРЕТАРА ОДБОРА

    
     

ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

   Дејан Миливојевић 
                                

    Александра Ђуровић
