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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/75-16
23. фебруар 2016. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 53. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 22. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 13,35 часова. 
Седницом је председавала Aлександра Ђуровић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Душица Стојковић, Весна Марковић, Ирена Алексић, проф. др Љубиша Стојмировић, проф. др Жарко Обрадовић, др Дијана Вукомановић, Борисав Ковачевић, Злата Ђерић, проф. др Милорад Мијатовић и проф. др Нинослав Стојадиновић.
 Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драган Шормаз, Марија Обрадовић, Миланка Карић, др Александра Томић, проф. др Драгољуб Мићуновић и Невена Стојановић.
Председница Одбора Александра Ђуровић је информисала присутне да је седницу сазвала у року краћем од предвиђеног због потребе разматрања пристиглих иницијатива. 
Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) усвојио следећи дневни ред:

· Усвајање записника са 52. седнице Одбора за спољне послове
1. Иницијативе за посете;
1.1. 
Позив за учешће на Састанку на интерпарламентарном нивоу на тему мигрантске кризе, 25. фебруара 2016. године у Љубљани, Република Словенија;
1.2. 
Позив за учешће на међународној конференцији „Европа Карпата“, 27. фебруара 2016.   године у Пшемислу, Република Пољска;
1.3.   Позив за учешће на „Данима франкофоније“ у Лиону,Република Француска, од 14. до 18. марта 2016. године.
2. Редовне активност сталних делегација;
1.1. Позив за учешће на седници Савета Парламентарне скупштине ОДКБ и радни састанак шефова парламентарних делегација држава чланица ОДКБ у Парламентарној скупштини ОЕБС, у Јеревану, 11. марта 2016. године;
1.2. Позив за учешће члана/заменика члана сталне делегације Народне скупштине у Парламентарној скупштини ПСЈИЕ на састанку Генералног одбора за социјални развој, образовање, истраживање и науку у Тирани, Албанија, 8. и 9. априлa 2016. године.
3. Извештаји о реализованим посетама;

3.1. Извештај са првог састанка Комисије за сарадњу између Народне скупштине Републике Србије и Државне думе Федералне скупштине Руске Федерације, одржаног у Москви, 17. децембра 2015. године;
3.2. 
Извештај о посети председнице Народне скупштине Републике Србије, Маје Гојковић,  Републици Јерменији, од 7. до 9. фебруара 2016. године;
3.3.  Извештај o посети трочлане делегације Одбора за дијаспору и Србе у региону Народне скупштине РС о учешћу на Свечаној Светосавској академији и састанка са представницима српских организација и удружења у Македонији, у Скопљу, од 27. до 28. фебруара 2016. године.

4.    Остали реализовани контакти;
4.1. Забелешка о разговору председнице Народне скупштине Републике Србије, Маје   Гојковић са Њ.Е. Кајл Скатом, амбасадором Сједињених Америчких Држава у Београду, одржаном 17. фебруара 2016. године. 
5.   Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) усвојио записник са 52. седнице Одбора.

Тачка 1
1.1. 
Позив за учешће на Састанку на интерпарламентарном нивоу на тему мигрантске кризе, 25. фебруара 2016. године у Љубљани, Република Словенија;


Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је организатор Састанка на интерпарламентарном нивоу на тему мигрантске кризе, Државни збор Републике Словеније, отказао овај скуп, те да се иницијатива за учешће повлачи, односно да нема потребе да се Одбор изјашњава о овој иницијативи.  
1.2. 
Позив за учешће на међународној конференцији „Европа Карпата“, 27. фебруара 2016.   године у Пшемислу, Република Пољска;
Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је позив за учешће на међународној конференцији „Европа Карпата“, 27. фебруара 2016. године у Пшемислу, Република Пољска, упућен потпредседнику Народне скупштине Републике Србије Верољубу Арсићу од стране председника Сејма Републике Пољске Марека Кучинског. Истакла је да је циклус конференција под називом „Европа Карпата“ покренут 2010. године и од тада се редовно одржавају заседања која имају за циљ унапређење сарадње у региону Карпата. Конференције имају међународни карактер и на њима, поред представника РС, учествују и представници националних парламената и владиних администрација из Чешке, Пољске, Словачке, Украјине, Мађарске, Румуније, као и бројни представници локалних самоуправа, академске заједнице и цивилног друштва. Све трошкове путовања сноси НС РС. 
Одбор је једногласно (са 11 гласова ЗА) одлучио да се прихвати учешће потпредседника НС РС Верољуба Арсића на међународној конференцији „Европа Карпата“, 27. фебруара 2016.   године у Пшемислу, Република Пољска.
1.3.   Позив за учешће на „Данима франкофоније“ у Лиону,Република Француска, од 14. до 18. марта 2016. године;
Председница Одбора је информисала присутне да је Одбору за дијаспору и Србе у региону упућен позив, од стране председника Скупштине дијаспоре Срба Јужне Француске, да одреди трочлану делегацију за учешће на манифестацији „Дани франкофоније“, која ће се одржати од 14. до 18. марта 2016. године у Лиону, Република Француска. Одбор за дијаспору и Србе у региону је на својој 15. седници, одржаној 11. фебруара 2016. године, одредио трочлану делегацију која би учествовала на овом скупу у саставу: Синиша Максимовић, Милан Стевановић и Јована Јовановић. Све трошкове путовања сносила би НС РС. 

Председница је подсетила присутне на закључак Одбора за спољне послове у вези са потребом редуковања службених путовања народних посланика, као и броја чланова делегација НС РС, у складу са мерама штедње. С обзиром да би све трошкове путовања сносила НС РС, предложила је да Одбор за спољне послове донесе одлуку да, уместо трочлане делегације, Одбор за дијаспору и Србе у региону одреди једног представника овог одбора који ће учествовати на скупу „Дани франкофоније“.
У дискусији је учествовао и проф. др Нинослав Стојадиновић, који је подржао став о мерама штедње којима треба да се руководи Одбор, стога се сагласио са предлогом да уместо трочлане делегације која би учествовала на овом скупу, учествује један представник Одбора за дијаспору и Србе у региону. При том је истакао да треба имати у виду да ће на овом скупу учествовати и други представници РС.
Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) одлучио да се прихвати учешће на скупу „Дани франкофоније“ у Лиону, Република Француска, од 14. до 18. марта 2016. године, као и да Одбор за дијаспору и Србе у региону одреди једног члана Одбора који ће учествовати на овом скупу.

Тачка 2
Одбор је констатовао активности сталних делегација и овластио шефове делегације да, из редова чланова сталних делегација, одреде састав делегација који ће учествовати на наведеним активностима.
Тачка 3
Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) усвојио извештаје о реализованим посетама.
Тачка 4
Одбор је констатовао забелешку о осталим реализованим контактима.
Тачка 5
У оквиру ове тачке дневног реда председница Одбора је информисала присутне о планираном састанку чланова Одбора за спољне послове и Одбора за европске интеграције НС РС са делегацијом Одбора за европске послове Националне скупштине Француске, 2. марта 2016. године и позвала је чланове Одбора да, уколико су у могућности, учествују на овом састанку. 

Председница Одбора је, такође, информисала присутне о планираном заједничком састанку чланова Одбора за спољне послове, Одбора за одбрану и унутрашње послове и Одбора за европске интеграције са делегацијом Одбора за цивилну димензију безбедности Парламентарне скупштине НАТО, 9. марта 2016. године и позвала је чланове Одбора да, уколико су у могућности, учествују и на овом састанку. 

Седница је завршена у 15,05 часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
   За СЕКРЕТАРА ОДБОРА

    
     ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
 Драгана Ђурашиновић Радојевић
                    Александра Ђуровић
