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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 27. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 23. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ



Седница је почела у 14,05 часова.



Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.



Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Александар Марковић, Олгица Батић, Милисав Петронијевић, Саша Максимовић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић, Душица Стојковић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић.



Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Сузана Спасојевић, заменик Ђорђа Милићевића и Биљана Хасановић Кораћ, заменик Снежане Маловић.


Седници је присуствовала и народни посланик Виолета Лутовац.



Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Снежана Маловић, Весна Мартиновић и Љубиша Стојмировић.


На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1 Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Драган Ђилас (01 број 118-3699/14 од 13. октобра 2014. године);

2. Р а з н о.



Прва тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Драган Ђилас (01 број 118-3699/14 од 13. октобра 2014. године)
Председник Одбора обавестио је чланове и заменике чланова Одбора да је оставка Драгана Ђиласа на функцију народног посланика поднета у складу са Законом о избору народних посланика и Пословником Народне скуштине, као и да је именовани, у складу са чланом 198. став 2. Пословника Народне скупштине, позван да присуствује овој седници.



Дискусије није било.



На предлог председника, Одбор је већином гласова усвојио и Народној скупштини поднео следећи

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је утврдио да је подношењем оставке народног посланика Драгана Ђиласа, изабраног са Изборне листе „СА ДЕМОКРАТСКОМ СТРАНКОМ ЗА ДЕМОКРАТСКУ СРБИЈУ“ наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику.


На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата од стране подносиоца наведене изборне листе другом кандидату, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Зоран Бабић, председник Одбора.


Друга тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.
Седница је завршена у 14,15 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
