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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 53. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 31. ЈУЛА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Снежанa Маловић, Љубиша Стојмировић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда, а седницу напустио током разматрања пете тачке дневног реда), Душица Стојковић и Дарко Лакетић. 

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Срђан Кружевић, заменик Петра Петровића; Адриана Анастасов, заменик Катарине Ракић; Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића и Сузана Спасојевић, заменик Ђорђа Милићевића (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда).

Седници су присуствовале и Бранкица Јанковић, Повереник за заштиту равноправности; Антигона Андонов, шефица кабинета Повереника за заштиту равноправности; Јана Љубичић, генерални секретар Народне скупштине и Маја Павловић, начелник Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Борислав Стефановић, Саша Максимовић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић и Драгана Баришић.

На предлог председника, уз напомену да се у тачки 4. предлога сазива поткрала техничка грешка у називу функције тако да треба да стоји заменик секретара Републичке изборне комисије, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 52. седнице Одбора -
    
1. Разматрање захтева Повереника за заштиту равноправности за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-1939/15 од 28. јула 2015. године);
2. Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - јун 2015. године који је поднела генерални секретар Народне скупштине (03 број: 400-1743/15 од 01. јула 2015. године);

3. Разматрање захтева Биљане Илић - Стошић, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду (21 број: 120-1793/15 од 07. јула 2015. године);
4. Разматрање захтева Вељка Одаловића, заменика секретара Републичке изборне комисије за обављање друге јавне функције (21 број 02-1925/15 од 27. јула 2015. године);

5.  Утврђивање списка лица за издавање налепница за паркирање А-I и А-II;

6.  Р а з н о.

Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 52. седнице Одбора.



Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Повереника за заштиту равноправности за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-1939/15 од 28. јула 2015. године)
Бранкица Јанковић, Повереник за заштиту равноправности, образложила је присутним члановима и заменицима чланова Одбора, захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за заснивање радног односа на неодређено време са осам нових лица у Стручној служби Повереника. Како је истакла, потреба за ангажовањем нових лица je уследила ради попуњавања слободних радних места, у циљу несметаног обављања послова из надлежности Повереника. Такође је прецизирала да је поднети захтев у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Стручној служби Повереника за заштиту равноправности, према којем је у Служби Повереника систематизовано укупно 46 радних места, са 60 извршилаца, од којих је на неодређено време у моменту подношења захтева запослено укупно 21 лице. Поднети захтев је и у складу са Кадровским планом за 2015. годину, којим је планирано запошљавање укупно 16 државних службеника. Запослених на одређено време, као и по другим основама, нема.

Председник Одбора је истакао да се од ступања на снагу Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему, Повереник за заштиту равноправности само једном обратила Одбору за прибављање сагласност за запошљавање нових лица. 

Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је већином гласова прихватио захтев и донео закључак о давању сагласности Поверенику за заштиту равноправности за заснивање радног односа на неодређено време, путем објављивања јавног конкурса, са осам нових лица, у Стручној служби Повереника.

Друга тачка дневног реда: Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - јун 2015. године који је поднела генерални секретар Народне скупштине (03 број: 400-1743/15 од 01. јула 2015. године)
Јана Љубичић, генерални секретар Народне скупштине, истакла је да су наведеним извештајем, који је поднет у складу са чланом 67. Закона о Народној скупштини, исказани извршени јавни расходи и издаци, реализовани за финансирање надлежности Народне скупштине у предметном периоду, и то у односу на планирана средства Скупштинског буџета за 2015. годину. Како је навела, од укупно утврђеног Скупштинског буџета, у износу од 1.781.786.000 динара (функција 110. народни посланици - 611.428.000 динара; функција 130. Републичка изборна комисија - 26.047.000 динара и функција 130. Народна скупштина - стручне службе - 1.144.311.000 динара) укупно је утрошено 776.229.731 динара (функција 110. народни посланици - 278.908.111 динара; функција 130. Републичка изборна комисија - 12.533.591 динара и функција 130. Народна скупштина - стручне службе - 484.788.029 динара). Имајући у виду да је Скупштински буџет за 2015. годину рестриктивнији у односу на претходну годину, генерални секретар се захвалила свим народним посланицима на разумевању приликом његове реализације.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова прихватио Извештај о  коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - јун 2015. године.
Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева Биљане Илић - Стошић, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду (21 број: 120-1793/15 од 07. јула 2015. године)

Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је народни посланик Биљана Илић - Стошић, у складу са чланом 5. ст. 2. и 3. Одлуке о посланичкој накнади - пречишћен текст, 28 Број 120-1105/09, од 27. марта 2009. године и Одлуке о изменама Одлуке о посланичкој накнади – пречишћен текст, 28 Број 120-1105/09, од 24. априла 2009. године, поднела Одбору захтев 21 Број 120-1793/15 од 7. јула 2015. године, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду, као и сву потребну документацију. 

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео решење којим се народном посланику Биљани Илић - Стошић, утврђује право на исплату месечне накнаде трошкова на име закупа стана у Београду, у износу од 35.000,00 динара, почев од 1. августа 2015. године.

Четврта тачка дневног реда: Разматрање захтева Вељка Одаловића, заменика секретара Републичке изборне комисије за обављање друге јавне функције (21 број 02-1925/15 од 27. јула 2015. године)

Председник Одбора обавестио је чланове и заменике чланова Одбора да је Вељко Одаловић, заменик секретара Републичке изборне комисије, у вези са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднео Одбору захтев 21 број 02-1925/15 од 27. јула 2015. године, за давање позитивног мишљења за истовремено вршење функције заменика секретара Републичке изборне комисије и функције вршиоца дужности генералног секретара Министарства спољних послова, на коју је постављен Решењем Владе Републике Србије 24 Број: 119-3026/2015, од 19. марта 2015. године. 
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Вељко Одаловић, заменик секретара Републичке изборне комисије може да врши и функцију вршиоца дужности генералног секретара Министарства спољних послова.

Пета тачка дневног реда: Утврђивање списка лица за издавање налепница за паркирање А-I и А-II

Председник Одбора је подсетио чланове и заменике чланова Одбора да је Административни одбор Народне скупштине на седници одржаној 8. фебруара 2012. године, донео Одлуку којом је уређено коришћење простора за паркирање возила око зграде Народне скупштине, облик и садржина налепнице за паркирање возила, као и начин вођења евиденције о налепницама А-I и А-II за паркирање које се издају за сваки сазив. У наставку, подсетио је на члан 11. ове одлуке којим је утврђено овлашћење Одбора да утврђује списак лица којима се издаје налепница за паркирање А-I и А-II. 

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио Списак за налепнице за паркирање А-I и А-II.
Шеста тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.
Седница је завршена у 12,20 часова.


Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
