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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 59. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 20. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 9,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Биљана Хасановић Кораћ, Љубиша Стојмировић, Саша Максимовић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда), Обрад Исаиловић, Душица Стојковић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић.

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Адриана Анастасов, заменик Катарине Ракић (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда); Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда) и Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића (приступила након утврђивања дневног реда и усвајања записника са одржаних седница Одбора).

Седници су присуствовали и Срђан Смиљанић, заменик генералног секретара Народне скупштине и Маја Павловић, начелник Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Борислав Стефановић и Верољуб Матић.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

- усвајање записника са 57. и 58. седнице Одбора –

1. Утврђивање предлога скупштинског буџета за 2016. годину који је припремио заменик генералног секретара Народне скупштине (03 број 400-3038/15 од 19. новембра 2015. године);

2. Разно.
Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записнике са 57. и 58. седнице Одбора.

Прва тачка дневног реда: Утврђивање предлога скупштинског буџета за 2016. годину који је припремио заменик генералног секретара Народне скупштине (03 број 400-3038/15 од 19. новембра 2015. године)
Председник Одбора, Зоран Бабић је, образложио да је седницу сазвао у року краћем од рока предвиђеног чланом 72. Пословника Народне скупштине из разлога што је Министарство финансија Републике Србије дописом од 18. новембра 2015. године обавестило Народну скупштину да је предлог буџета за 2016. годину неопходно доставити до 20. новембра 2015. године. У наставку је обавестио присутне чланове и заменике чланова Одбора да им је у материјалу за седницу достављена документација везана за утврђивање предлога скупштинског буџета, као и да је Републичка изборна комисија одржала седницу на којој је донела закључак о усвајању Предлога финансијског плана Комисије за 2016. годину, ради укључивања у предлог скупштинског буџета за 2016. годину.

Срђан Смиљанић, заменик генералног секретара Народне скупштине, образложио је присутним члановима и заменицима чланова Одбора, предлог скупштинског буџета за 2016. годину, који је припремљен у складу са овлашћењем из члана 65. Закона о Народној скупштини и члана 179. Пословника Народне скупштине, упутством Владе Републике Србије о рационалном планирању буџета, Упутством Министарства финансија за припрему буџета Републике Србије за 2016. годину са пројекцијама за 2017. и 2018. годину и пратећим инструкцијама. Посебно је истакао да је предложени буџет рестриктиван као и буџет за 2015. годину. Предложени буџет се састоји из два дела: први део – функција 110 који се односи на народне посланике и други део – фунција 130 који се односи на Службу Народне скупштине. Предлогом је дат детаљан преглед свих планираних расхода Народне скупштине за наредну годину у укупном износу од 1.867.843.000 динара од чега је 611.428.000 динара опредељено за потребе народних посланика, 1.230.368.000 динара за потребе Службе Народне скупштине и 26.047.000 динара за потребе рада Републичке изборне комисије. 

У дискусији су учествовали: Душица Стојковић, Биљана Хасановић Кораћ, Љубиша Стојмировић, Милисав Петронијевић, Зоран Бабић, Срђан Смиљанић и Маја Павловић.

На питање Душице Стојковић, члана Одбора, да ли су предложеним скупштинским буџетом планирана одређена финансијска средства за пројекте у оквиру ИПА програма, на које ће Народна скупштина аплицирати у току наредне године, заменик генералног секретара истакао је да се планира аплицирање за одређене пројекте у сарадњи са колегама из грчког парламента.

Имајући у виду да је Координационо тело за родну равноправност иницирало увођење родног буџетирања, члан Одбора Биљана Хасановић Кораћ, поставила је питање да ли су одређене ставке предложеног скупштинског буџета родно исказане. С тим у вези, начелник Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки појаснила је да је родно буџетирање предвиђено у оквиру функције 110. кроз планирање процента разматраних предлога закона на седницама Народне скупштине који садрже родну анализу, фискалну анализу и анализу са аспекта људских права. На основу тога, како је даље истакла, неопходно је установити механизме за праћење који закони садрже родну компоненту.

Члан Одбора Љубиша Стојмировић, поштујући предложене мере штедње, препоручио је да се изнађу могућности да се у оквиру предложеног скупштинског буџета предвиде и средства намењена за помоћ запосленима у Служби Народне скупштине, у виду једнократне помоћи односно новчане награде, имајући у виду да велики број њих месечно остварује минимална новчана примања. Наведени предлог подржали су председник Одбора, као и Милисав Петронијевић и Биљана Хасановић Кораћ, чланови Одбора.

Милисав Петронијевић, члан Одбора је, указао да је предложеним скупштинским буџетом предвиђено драстично смањење трошкова за административни материјал и опрему, у вези са чим је заменик генералног секретара истакао да је тенденција да се овај вид трошкова смањи тако што би се у раду парламента све више користила рачунарска опрема. С тим у вези, Биљана Хасановић Кораћ, члан Одбора, истакла је да је у том процесу неопходно направити правилну селекцију на чему ће се штедети а на чему не.


На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио Предлог скупштинског буџета за 2016. годину у износу од 1.867.843.000 динара, који ће бити достављен Министарству финансија Републике Србије на мишљење, у складу са Пословником Народне скупштине.
Друга тачка дневног реда: Разно 

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 9,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                           ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                             Зоран Бабић
