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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 60. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 26. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,15 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Саша Максимовић, Обрад Исаиловић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић.

Седници је присуствовао и Марко Ђуришић, заменик Биљане Хасановић Кораћ, одсутног члана Одбора. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Биљана Хасановић Кораћ, Борислав Стефановић, Љубиша Стојмировић, Верољуб Матић и Душица Стојковић.

Седници су присуствовали и: Владимир Вучковић, члан Фискалног савета; Златиборка Андрејић, секретар Фискалног савета; Мирјана Марковић, секретар Државне ревизорске институције и Милена Стоjиновић, начелник Службе за људске ресурсе Државне ревизорске институције.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

- усвајање записника са 59. седнице Одбора –

1. Разматрање захтева Фискалног савета за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање (21 број 112-3047/15 од 20. новембра 2015. године); 

2. Разматрање захтева Државне ревизорске институције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-3076/15 од 24. новембра 2015. године); 

3. Разматрање обавештења заменика генералног секретара о изрицању мерe одржавања реда на Петој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-2963/15 од 13. новембра 2015. године);

4. Разно.

Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записник са 59. седнице Одбора.

Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Фискалног савета за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање (21 број 112-3047/15 од 20. новембра 2015. године)
Владимир Вучковић, члан Фискалног савета, истакао је да је наведени захтев поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за заснивање радног односа са три лица на неодређено време, као и за додатно радно ангажовање четири лица по основу уговора о привременим и повременим пословима, у периоду од 11. до 31. децембра 2015. године. Сагласност је затражена ради несметаног обављања редовних послова из делокруга рада Фискалног савета, као и у циљу смањења броја запослених на одређено време и повећање броја запослених на неодређено време. Према Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Стручним службама Фискалног савета систематизовано је осам радних места са 17 извршилаца, а на дан подношења захтева, у Фискалном савету је запослено укупно четири извршиоца.
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев и донео Закључак о давању сагласности Фискалном савету за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у Стручним службама Фискалног савета.
Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Државне ревизорске институције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-3076/15 од 24. новембра 2015. године)
Мирјана Марковић, секретар Државне ревизорске институције, образложила је присутнима захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за пријем нових лица ради попуњавања слободних радних места за укупно 26 извршилаца. Како је истакла, запошљавање нових лица затражено је ради јачања капацитета Институције и спровођења предвиђених програма ревизије. Такође, средства за запошљавање наведеног броја извршилаца обезбеђена су у буџету Републике Србије. Према Павилнику о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Државној ревизорској институцији је систематизовано укупно 113 радних места са 426 извршилаца, а на дан подношења захтева, у Институцији је запослено 252 лица, од тога 12 функционера у које је убројано и пет чланова Савета и 240 извршилаца на неодређено време.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев и донео Закључак о давању сагласности Државној ревизорској институцији за заснивање радног односа са новим лицима.
Трећа тачка дневног реда: Разматрање обавештења заменика генералног секретара о изрицању мерe одржавања реда на Петој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-2963/15 од 13. новембра 2015. године)
Председник Одбора упознао је присутне са садржином обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изреченој мери одржавања реда на Петој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, одржаној 12. новембра 2015. године, народном посланику Јанку Веселиновићу  -  једна опомена. Уз обавештење је достављен и извод из стенографских бележака са наведене седнице. Како је даље истакао, у складу са чланом 115. Пословника, Одбор доноси одлуку о новчаној казни, на основу изречене мере због повреде реда на седници Народне скупштине и то у висини од 10% основне плате народног посланика, како је то предвиђено чланом 114. став 1. Пословника Народне скупштине. Према извештају надлежног Одељења, 10% основне плате народног посланика  износи 6.829,78 динара.
Председник Одбора истакао је, да ће се на некој од наредних седница Одбора разматрати предлог одлуке којим ће се средства која се тренутно налазе на рачуну Фонда солидарности Народне скупштине, по сада устаљеној пракси уплатити у корист Буџетског фонда за лечење оболења, стања или повреда, које се не могу успешно лечити у Републици Србији, имајући у виду да се велики број грађана обраћа Одбору са молбом за пружање финансијске помоћи, те да је то најправичнији начин да се наведена средства утроше.

Имајући у виду да је на наведеној седници Народне скупштине и народном посланику Марку Ђуришићу изречена мера одржавања реда - једна опомена, која је дописом заменика генералног секретара 03 број 120-3017/15 од 18. новембра 2015. године повучена, МаркоЂуришић члан Одбора, поставио је питање да ли постоји могућност да износ од 6.829,78 динара уплати у Фонд солидарности Народне скупштине или директно у Буџетски фонда за лечење оболења, стања или повреда, које се не могу успешно лечити у Републици Србији. Председник Одбора је појаснио да се наведени износ може уплатити како у Фонд солидарности тако и у Буџетски фонд директно. Служба Одбора ће с тим у вези, народном посланику Марку Ђуришићу доставити инструкцију за уплату жељеног новчаног износа.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Јанка Веселиновића, у висини од 10% основне плате народног посланика, што износи 6.829,78 динара.
Четврта тачка дневног реда: Разно 

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 11,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                           ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                             Зоран Бабић
