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НАРОДНА СКУПШТИНА
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и мандатно-имунитетска питања
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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 62. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 28. ЈАНУАРА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић, Александар Марковић, Милисав Петронијевић (приступио седници у току разматрања друге тачке дневног реда), Ђорђе Милићевић (приступио седници у току разматрања друге тачке дневног реда), Биљана Хасановић Кораћ, Љубиша Стојмировић, Саша Максимовић, Обрад Исаиловић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић. 

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: мр Александра Јерков (приступила седници у току разматрања четврте тачке дневног реда) заменик члана Наташе Вучковић и Весна Ракоњац заменик члана Верољуба Матића. 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милан Кркобабић, Наташа Вучковић, Верољуб Матић, Душица Стојковић и Олгица Батић. 
Седници су присуствовали и Владимир Вучковић, члан Фискалног савета, Златиборка Андрејић, секретар Фискалног савета, Дејан Дамњановић, шеф канцеларије директора Агенције за борбу против корупције и Милан Пребирачевић, начелник Одељења за опште послове Агенције за борбу против корупције.
На предлог председника, Одбор је већином гласова прихватио предлог да се предложени дневни ред допуни новом тачком, као првом: „Разматрање Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-4/16 од 25. јануара 2016. године о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини“, с обиром на то да је наведена Одлука Републичке изборне комисије донета након сазивања седнице Одбора.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
-усвајање записника са 61. седнице Oдбора-

1. Разматрање Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-4/16 од 25. јануара 2016. године о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини; 

2. Разматрање Предлога одлуке о начину и роковима достављања података за утврђивање максималног броја запослених на неодређено време у службама Народне скупштине и независних државних органа, организација и тела, који је поднео народни посланик Зоран Бабић (21 број 02-105/16 од 21. јануара 2016. године);

3. Разматрање захтева Фискалног савета за давање сагласности за додатно радно ангажовање лица по уговору о привременим и повременим пословима и другим уговорима (21 број 112-3447/15 од 17. децембра 2015. године); 

4. Разматрање захтева Агенције за борбу против корупције за давање сагласности за додатно радно ангажовање лица по уговору о привременим и повременим пословима и уговору о делу (21 број 112-64/16 од 18. јануара 2016. године); 

5. Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине;

6. Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II;

7. Разно.

 Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 61. седнице Одбора.
Прва тачка дневног реда: Разматрање Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-4/16 од 25. јануара 2016. године о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини 
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са садржином Одлуке Републичке изборне комисије 02 Број: 013-4/16 од 25. јануара 2016. године о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и уверења о избору народног посланика Слободана Величковића.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи

                                                                      И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је констатовао да је престанком мандата народном посланику Милану Кораћу, изабраном са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ - "Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)" остало упражњено посланичко место у Народној скупштини, у складу са одредбом члана 88. Закона о избору народних посланика.

Када народном посланику мандат престане пре истека времена на које је изабран, мандат се додељује кандидату са исте изборне листе са које је био изабран народни посланик, на начин утврђен у члану 92. Закона о избору народних посланика.

Одбор је, поступајући у складу са одредбама члана 199. Пословника Народне скупштине, извршио увид у Одлуку Републичке изборне комисије и Уверење о избору народног посланика Слободана Величковића, изабраног са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ - "Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)", и утврдио да су подаци о избору народног  посланика истоветни са подацима из Одлуке Републичке изборне комисије, чиме су се стекли услови за потврђивање мандата именованом народном посланику.
Одбор предлаже да Народна скупштина одмах по пријему овог извештаја, констатује потврђивање мандата новоизабраном народном посланику Слободану Величковићу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Зоран Бабић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда: Разматрање Предлога одлуке о начину и роковима достављања података за утврђивање максималног броја запослених на неодређено време у службама Народне скупштине и независних државних органа, организација и тела, који је поднео народни посланик Зоран Бабић (21 број 02-105/16 од 21. јануара 2016. године) 

Председник Одбора је образложио Предлог одлуке о начину и роковима достављања података за утврђивање максималног броја запослених на неодређено време у службама Народне скупштине и независних државних органа, организација и тела. Истакао је да је чланом 5. став 1. тачка 2. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору утврђена надлежност Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, за доношење одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у службама Народне скупштине и независних државних органа, организација и тела. Такође је нагласио да је чланом 30. став 3. истог Закона прописана обавеза да Законом наведени државни органи, организације и тела, Одбору достављају податке потребне за доношење одлуке о максималном броју запослених, као и друге податке потребне за спровођење тог закона, на начин и у роковима утврђеним актом Одбора. У наставку излагања предложио је да се рок из тачке 2. Предлога одлуке са 45 дана измени на 55 дана.  

Дискусије није било. 

На предлог председника, Одбор је једногласно усвојио Предлог одлуке са изменом у тачки 2.

Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева Фискалног савета за давање сагласности за додатно ангажовање лица по уговору о привременим и повременим пословима и другим уговорима (21 број 112-3447/15 од 17. децембра 2015. године)
Владимир Вучковић, члан Фискалног савета образложио је члановима и заменицима чланова Одбора захтев поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за додатно радно ангажовање 13 лица по уговору о привременим и повременим пословима и другим уговорима. Нагласио да је сагласност неопходна ради продужења уговора за наведени број лица и да захтевом није затражено ангажовање нових лица.   

На предлог председника, Одбор је једногласно усвојио предлог Фискланог савета да се одредбе тачке 1. закључка којим се даје сагласност примењују почев од 4. јануара 2016. године.
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев Фискалног савета и донео Закључак о давању сагласности Фискалном савету за додатно радно ангажовање 13 лица.
Четврта тачка дневног реда: Разматрање захтева Агенције за борбу против корупције за давање сагласности за ангажовање лица по уговору о привременим и повременим пословима и уговору о делу (21 број 112-64/16 од 18. јануара 2016. године)
Милан Пребирачевић, начелник Одељења за опште послове Агенције за борбу против корупције образложио је члановима и заменицима чланова Одбора захтев поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за додатно радно ангажовање четири лица по уговору о привременим и повременим пословима и уговору о делу. Напоменуо је да ће се Агенција за борбу против корупције обратити Одбору ради давања сагласности за ангажовање лица која ће обављати мониторинг изборних кампања, с обзиром на то да је најављено расписивање избора на републичком и покрајинском нивоу.  

На предлог председника, Одбор је већином гласова усвојио предлог Агенције за борбу против корупције да се одредба тачке 1. алинеја прва закључка којим се даје сагласност примењује почев од 15. јануара 2016. године.
Дискусије није било.
На предлог председника Одбор је једногласно прихватио захтев Агенције за борбу против корупције и донео Закључак о давању сагласности Агенцији за борбу против корупције за додатно радно ангажовање четири лица.
Пета тачка дневног реда: Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине 
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да Фонд солидарности Народне скупштине располаже са 75.127,57 динара. С обзиром на то да је Одбору упућен велики број појединачних молби за пружање помоћи које Одбор не може позитивно да реши због малог износа расположивих средстава, предложио је да се иста уплате Буџетском фонду за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији.
Дискусије није било. 
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о усмеравању новчаних средстава из Фонда солидарности Народне скупштине у износу од 75.127,57 динара, у корист Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији. 

Шеста тачка дневног реда: Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II
Председник Одбора је подсетио чланове и заменике чланова Одбора да је Административни одбор Народне скупштине на седници одржаној 8. фебруара 2012. године, донео Одлуку којом је уређено коришћење простора за паркирање возила око зграде Народне скупштине, облик и садржина налепнице за паркирање возила, као и начин вођења евиденције о налепницама А-I и А-II за паркирање које се издају за сваки сазив. У наставку, подсетио је на члан 11. ове одлуке којим је утврђено овлашћење Одбора да утврђује списак лица којима се издаје налепница за паркирање А-I и А-II. 

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио Списак налепница за паркирање А-I и А-II.

 Седма тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.
Седница је завршена у 10,25 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
   СЕКРЕТАР






                              ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
