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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за просторно планирање,

саобраћај, инфраструктуру и 

телекомуникације 

01 Број: 06-2/78-12
27. септембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ  25. СЕПТЕМБРА  2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 13,40 часова. 


Седницом је, до избора председника Одбора, председавао народни посланик Слободан Јеремић, најстарији члан Одбора. 

Седници су присуствовали чланови Одбора: Дејан Раденковић, Зоран Бабић, Зоран Бојанић, Горица Гајић, Милан Лапчевић, Владимир Маринковић, Стефан Миладиновић, Мујо Мујковић, Срђан Спасојевић и Стефан Занков,  заменик Милосава Миличковића, члана Одбoра који је поднео оставку на функцију народног посланика.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Радмила  Геров, Оливер Дулић, Бранислав Јовановић, Владимир Јовановић, Милован Марковић и Милан Миросављевић, нити њихови заменици.


Председавајући је констатовао да су испуњени услови за рад и одлучивање сагласно члану 80. став 1. Пословника Народне скупштине, а затим је Одбор прешао на рад према унапред одређеном:


Д н е в н о м  р е д у:

1. Избор председника Одбора, и


2. Избор заменика председника.

Прва тачка дневног реда - ИЗБОР ПРЕДСЕДНИКА ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ

Одбор је, на предлог народног посланика Зорана Бабића, а у складу са договором постигнутим на  Колегијуму Народне скупштине, једногласно изабрао народног посланика Дејана Раденковића за председника Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације. 


Председник Одбора Дејан Раденковић је захвалио на избору и обавестио да је Служба Народне скупштине припремила Информацију од значаја за рад Одбора и Информацију о функцијама Народне скупштине и да ће у наредном периоду бити достављен и Извештај о раду Републичке агенције за електронске комуникације (РАТЕЛ) за 2011. годину. 


С обзиром да на Колегијуму Народне скупштине није обављен договор о предлозима за избор заменика председника одбора Народне скупштине, председник је закључио седницу без отварања расправе о другој тачки дневног реда.

Седница је завршена у 13,50 часова.

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ




    ПРЕДСЕДНИК
  Слободан Јеремић





  Дејан Раденковић
СЕКРЕТАР ОДБОРА                                                                
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