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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове 
06 Број 06-2/96-12
24. јул 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 24. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 16,10 часова.


Седницу је на основу члана 25. став 1. Пословника Народне скупштине сазвао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

У складу са чланом 25. став 2. Пословника Народне скупштине, седницом је до избора председника Одбора председавао Слободан Величковић, најстарији члан Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Милован Дрецун, Игор Бечић, Александар Вулин, Драган Шутановац, Константин Самофалов, Душан Бајатовић, Александар Антић, Милош Јовановић, Мирослав Петковић, и Ђорђе Косанић.

Седници су присуствовали и заменици одсутних чланова Одбора: Владимир Јовановић, заменик Слободана Хомена, Иван Јоковић, заменик Видоја Петровића и Александра Јерков, заменик Бојана Костреша.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Момир Стојановић, Слободан Хомен, Ненад Милић, Видоје Петровић и Бојан Костреш.
НАПОМЕНА: Одлуком о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије („Службени гласник РС“, број 70/12) изабрано је 16 чланова Одбора од 17, колико према Пословнику Народне скупштине Одбор за одбрану и унутрашње послове има чланова.

У складу са чланом 25. став 3. Пословника Народне скупштине, за ову седницу одређен је следећи

Д н е в н и   р е д
1. Избор председника Одбора;
2. Избор заменика председника Одбора. 
Прва тачка дневног реда - Избор председника Одбора
 
Народни посланик Игор Бечић је предложио да за председника Одбора буде изабран народни посланик Душан Бајатовић из Посланичке групе Социјалистичка партија Србије.

У дискусији су учествовали: Драган Шутановац, Игор Бечић, Александра Јерков и Иван Јоковић.

Драган Шутановац је изнео став Посланичке групе Демократске странке да би требало наставити са парламентарном праксом да опозиција води Одбор за одбрану и унутрашње послове, као и Одбор за контролу служби безбедности, о чему није могао да буде постигнут договор на састанку председника Народне скупштине са председницима посланичких група. У складу са наведеним, нагласио је да представници Посланичке групе Демократска странка из принципијелних разлога не могу да подрже, како је оценио, несумњиво квалитетан предлог за избор председника Одбора.
 
Игор Бечић је напоменуо да парламентарна пракса на коју се позива народни посланик Драган Шутановац није уређена актима Народне скупштине и да је у претходном сазиву Народне скупштине било примера одустајања од поменуте праксе. Истичући још једанпут квалитете народног посланика Душана Бајатовића од значаја за функцију председника Одбора, његово искуство у овој области и чињеницу да је у претходном сазиву за председника Одбора за одбрану и безбедност био изабран на предлог странака из садашње опозиције, позвао је чланове Одбора да подрже овај предлог.
 
Александра Јерков је, не доводећи у питање персоналне квалитете предложеног кандидата, навела да неће подржати предлог за председника Одбора и истакла да договорени однос између парламентарне већине и опозиције на консултацијама око председавања одборима (11:8) осликава само квантитативну али не и квалитативну расподелу председничких места у одборима, истичући да су за председнике у четири, по њеној оцени, најбитнија одбора (Одбор за административно-буџетска питања и мандатно-имунитетска питања, Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, Одбор за одбрану и унутрашње послове и Одбор за контролу служби безбедности), који омогућавају надзорну функцију Народне скупштине над радом Владе, предложени кандидати из реда парламентарне већине, те да је решење апсолутно наметнуто и под ултимативним притиском владајуће већине.


Иван Јоковић је подржао предлог за избор председника Одбора, наводећи да предлог не треба да буде посматран као наметнуто решење. Изнео је и дилему да ли би расправа била конструктивнија ако би постојао још неки предлог за председника Одбора. 

Одбор је већином гласова (десет за, три уздржана) прихватио предлог народног посланика Игора Бечића и за председника Одбора за одбрану и унутрашње послове изабрао народног посланика Душана Бајатовића.

Након избора председника Одбора, председавање седницом је преузео народни посланик Душан Бајатовић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда - Избор заменика председника Одбора

Пошто ниједан члан Одбора није изнео предлог за избор заменика председника Одбора, председник Одбора Душан Бајатовић је предложио да се избор заменика председника Одбора одложи док се не обаве потребне консултације.


Чланови Одбора су се сагласили са предлогом председника Одбора.
 
Председник Одбора је захвалио на указаном поверењу,  истачући значај парламентарне контроле и недовољно коришћење овлашћења од стране ранијег Одбора за одбрану и безбедност и нагласио да у наредном периоду очекује јачање ауторитета и интегритета Одбора, што ће све зависити од динамике рада и заједничких напора свих чланова Одбора.

Седница је завршена у 16,25 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

Милан Чуљковић
Душан Бајатовић 
