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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/149-16
11. јул 2016. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 8. ЈУЛА 2016. ГОДИНЕ


Седница је почела у 11,10 часова.


Седницу је, у складу са чланом 25. став 1. Пословника Народне скупштине, сазвала Маја Гојковић, председник Народне скупштине.


У складу са чланом 25. став 2. Пословника, седници је, до избора председника Одбора, председавао народни посланик Борисав Ковачевић, најстарији члан Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Марко Благојевић, Балша Божовић, Божидар Делић, Зоран Драгишић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Владан Заграђанин, Момчило Мандић, Александар Марковић, Јасмина Обрадовић, Марија Обрадовић, Зоран Радојичић и Дубравка Филиповски.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Весна Ракоњац, заменик одсутног члана Одбора Мирослава Лазанског, као и Бранислав Блажић, Душко Тарбук и Маја Мачужић, заменици присутних чланова Марије Обрадовић, Александра Марковића и Јасмине Обрадовић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Мирослав Лазански, Јасмина Николић и Ивица Тончев.

Осим чланова и заменика чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Александар Мартиновић и Звонимир Ђокић.

У складу са чланом 25. став 3. Пословника Народне скупштине, за ову седницу одређен је следећи:
Д н е в н и  р е д:
1. Избор председника Одбора;
2. Избор заменика председника Одбора.

Прва тачка дневног реда – Избор председника Одбора

Члан Oдбора Јасмина Обрадовић је предложила да се за председника Одбора изабере народни посланик Марија Обрадовић.

У дискусији су учествовали: чланови Одбора Божидар Делић, Борисав Ковачевић, Балша Божовић, Александар Марковић, Момчило Мандић, Владимир Ђукановић, Дубравка Филиповски, Зоран Драгишић, Марко Ђуришић и Марија Обрадовић, као и народни посланик Александар Мартиновић.

У току дискусије је изнета начелна примедба да конституисању овог, као и раније конституисаних скупштинских одбора, нису претходиле консултације посланичких група о томе ко ће бити председници и заменици председника одбора, што је, како је указано, била позитивна пракса у ранијим скупштинским сазивима. Та начелна примедба, како је напоменуто, представља разлог због којег изнети предлог за избор председника Одбора за одбрану и унутрашње послове не може да буде подржан. Овим поводом, народни посланик Александар Мартиновић је, као председник Посланичке групе Српска напредна странка, представио консултације које је обавио са представницима других посланичких група. С тим у вези, Марко Ђуришић је изнео да му се, као председнику Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије, нико није обратио ради консултација у вези са конституисањем скупштинских одбора.


Изнето је и мишљење да за квалитетну контролу рада министарстава одбране и унутрашњих послова није добро решење да председник Одбора буде из исте странке као и ресорни министри. С друге стране, изражено је неслагање са наведеним ставом, при чему је указано да би логика према којој је председник одбора из владајуће већине увек субјективан у односу на извршну власт подразумевала да би председник одбора из реда опозиције неминовно био непримерено критичан према истој тој власти, што би, како је истакнуто, имало негативне последице по остваривање улоге која овом одбору припада. С тим у вези су изнете позитивне оцене рада Одбора у претходном сазиву, када је председавала Марије Обрадовић, у складу с чим је подржан њен поновни избор на ту дужност. Указано је, такође, да Пословником Народне скупштине није предвиђено да места председника Одбора морају да припадну и опозиционим посланичким групама, као и да се принцип сразмерне заступљености посланичких група односи искључиво на чланство у одборима.

По питању предлога да Марија Обрадовић поново буде изабрана за председника Одбора, изнето је мишљење да тај предлог не може да буде подржан због односа именоване према предлогу за формирање анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности пада војног хеликоптера марта 2015. године.

Током дискусије, члан Одбора Момчило Мандић је предложио да за председника Одбора буде изабран члан Одбора Зоран Драгишић. Овим поводом, Зоран Драгишић је изнео да у свему подржава предлог да за председника Одбора буде изабрана Марија Обрадовић.


Пре преласка на гласање о кандидату за председника Одбора, председавајући је констатовао да је на седници присутно 13 чланова Одбора (с обзиром на то да су чланови Одбора Божидар Делић и Момчило Мандић напустили седницу).

Одбор је већином гласова (11 за, један против, један уздржан) усвојио предлог народног посланика Јасмине Обрадовић и за председника Одбора изабрао народног посланика Марију Обрадовић.
Друга тачка дневног реда – Избор заменика председника Одбора

Председник Одбора Марија Обрадовић је предложила да за заменика председника Одбора буде изабран народни посланик Марко Ђуришић. 


Није било дискусије.


Одбор је већином гласова (11 за, један уздржан, један није гласао) усвојио предлог председника Одбора и за заменика председника Одбора изабрао народног посланика Марка Ђуришића.

Седница је завршена у 12,35 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
