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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/317-14 
22. октобар 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

17. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 21. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ


У складу са чланом 42. став 4. Пословника Народне скупштине, седница је одржана ван седишта Народне скупштине, у Новом Саду, у згради Скупштине Аутономне покрајине Војводине.


Седница је почела у 15,05 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Жика Гојковић, Марко Ђуришић, Александар Јовичић, Борисав Ковачевић, Бојан Костреш, Ненад Николић, Милош Тошанић и Сузана Шарац.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Балша Божовић (стигао током прве тачке дневног реда), Живан Ђуришић, Дејан Ковачевић, Душица Стојковић и Дубравка Филиповски, заменици одсутних чланова: Драгана Шутановца, Владимира Ђукановића, Момира Стојановића, Зорана Бабића и Мирослава Маркићевића.

Седници је присуствовао и народни посланик Небојша Берић, заменик Марије Обрадовић, као члана Одбора.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, мр Вања Вукић, Владимир Ђукановић, Мирослав Маркићевић, Момир Стојановић и Драган Шутановац.


На позив председника Одбора, седници су присуствовали посланици Скупштине Аутономне покрајине Војводине, чланови Одбора за безбедност: мр Мирослав Шпановић, председник Одбора, Шандор Егереши, заменик председника Одбора и Јан Бохуш, Милан Влаисављевић, Боре Кутић, Горан Пауновић, Сава Свирчевић, мр Маја Седларевић, Тамаш Тот и Предраг Цветановић, чланови Одбора.


Седници су присуствовали и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Милорад Вељовић, директор полиције, Иван Ристић, шеф Кабинета министра унутрашњих послова, Зоран Алимпић, начелник Управе полиције и Синиша Радаковић, начелник Полицијске управе у Новом Саду.


Отварајући седницу, председница Одбора Марија Обрадовић се захвалила Скупштини Аутономне покрајине Војводине што је Одбору изашла у сусрет и омогућила да се седница одржи у зграду Скупштине и што је пружила сву неопходну помоћ у њеној реализацији.


Напоменула је, такође, да је одржавање седнице ван седишта Народне скупштине подржао Пројекат „Јачање надзорне улоге и јавности у раду Народне скупштине“, који спроводе Народна скупштина и Програм Уједињених нација за развој (УНДП), уз подршку Швајцарске агенције за развој и сарадњу.


На предлог председнице, Одбор је једногласно (13 за) усвојио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање стања јавне безбедности у Републици Србији након инцидената на фудбалској утакмици Србија-Албанија 14. октобра 2014. године;


2. Р а з н о.
Прва тачка дневног реда – Разматрање стања јавне безбедности у Републици Србији након инцидената на фудбалској утакмици Србија-Албанија 14. октобра 2014. године

У уводним напоменама, председница Одбора Марија Обрадовић је истакла да је одржавање ове седнице договорено у консултацијама које је обавила са замеником председника Одбора, народним послаником Бојаном Кострешом. Нагласила је да је од посебног значаја да се постигне консензус свих политичких странака, како из парламентарне већине, тако и опозиције, и пошаље заједничка јасна порука да низ инцидената, пре свега на територији Војводине, директно повезаних са недавном фудбалском утакмицом између Србије и Албаније, представља недопустив излив нетрпељивости према грађанима друге националности, заснован на етничкој припадности. Такође, изнела је очекивање да ће са ове седнице бити послата јасна порука да се овакве ствари више не смеју дешавати и да сви случајеви напада морају да буду процесуирани до краја, што подразумева ангажовање не само органа безбедности, већ и свих других надлежних државних органа. Изнела је и оцену да чињеница да су починиоци напада били малолетници указује да нису у питању организовани напади, али и да очигледно постоје пропусти у васпитању и недостатку моралних кодекса, чиме морају да се баве сви сегменти друштва и државе.

Нагласила је да је била жеља да се Одбор управо у Новом Саду информише о томе шта се све заиста десило и да се јасно стави до знања како јавности, тако и свим надлежним државним органима, да су овакви изливи незадовољства штетни и недопустиви и да морају да буду санкционисани.


Потом је министар унутрашњих послова, др Небојша Стефановић информисао присутне о нарушавањима јавне безбедности која су уследила након фудбалске утакмице Србија-Албанија и активностима Министарства унутрашњих послова на откривању починилаца напада на имовину припадника националних мањина.

Истакао је да је у периоду од 14. до 21. октобра 2014. године евидентирано оштећење 23 радње у власништву припадника националних мањина, углавном Албанаца, и то на подручју следећих полицијских управа: за град Београд (четири објекта), у Сремској Митровици (четири објекта), у Новом Саду (шест објеката), у Сомбору (два објекта), у Панчеву (три објекта) и у Зрењанину (четири објекта).

Упознао је присутне са досадашњих резултатима полиције на плану откривања учинилаца наведених напада и истакао да је полиција у веома кратком року идентификовала осумњичене и потврдио да се у највећем броју случајева ради о малолетним лицима. Напоменуо је да Министарство унутрашњих послова нема индиција да су почињени напади део организоване групе. Истакао је да је свим полицијским управама упућено наређење да се предузму све активности и неопходне мере да се заштити имовина и безбедност свих угрожених лица.

У дискусији су учествовали: чланови Одбора за одбрану и унутрашње послове Жика Гојковић, Дубравка Филиповски, Бојан Костреш, Марко Ђуришић, Милош Тошанић, Борисав Ковачевић и Балша Божовић, чланови Одбора за безбедност Скупштине Војводине Мирослав Шпановић, Маја Седларевић и Шандор Егереши, као и Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Милорад Вељовић, директор полиције и Синиша Радаковић, начелник Полицијске управе у Новом Саду.

У току дискусије је изнета оцена да је најважније то што је полиција брзом интервенцијом открила починиоце напада на продавнице у власништву углавном припадника албанске националне мањине и да се предузимају све мере на заштити имовине и безбедности свих грађана. Међутим, истакнуто је да, иако је већина напада решена у смислу откривања починилаца, сви инциденти морају да добију свој епилог и пред правосудним органима, како се не би десило, као много пута до сада, да преступи буду разрешени од стране полиције, али да изостане одговарајућа пресуда. Само кроз сазнање да су починиоци недавних напада не само ухапшени, већ и санкционисани, послала би се јасна порука да недозвољено понашање мора да буде кажњено и да је испољавање националне нетрпељивости забрањено и недопустиво, чиме би се најефикасније утицало на то да се овакви напади више не догађају.  С тим у вези је од Министарства унутрашњих послова затражена информација о лицима осумњиченим за недавне нападе, како би се од Министарства правде могла касније затражити информација о томе да ли су сва осумњичена лица прошла кроз одговарајући кривични поступак пред правосудним органима. Осим тога, изнето је мишљење да би Министарство унутрашњих послова требало Одбору да достави целокупан извештај о свим нападима везаним за утакмицу Србија-Албанија, како би се анализом утврдило да ли су напади последица навијачких страсти и незадовољства узрокованог прекидом утакмице, или је инцидент на утакмици довео до буђења националистичких осећања.


Наглашено је да, без обзира на чињеницу да је на нападе реаговано брзом и ефикасном акцијом полиције, проблем представља околност да су предметни напади само последица и показатељи стања у друштву и да би нагласак коначно требало ставити на узроке ових негативних појава. Као посебно поразна, наглашена је чињеница да су починиоци напада углавном малолетна или млађа пунолетна лица. С тим у вези је истакнуто да се очигледно мора инсистирати, како на превенцији малолетничке делинквенције, тако и на промовисању толеранције у друштву, што није задатак превасходно полиције, већ нарочито васпитно-образовног система. Посебна забринутост је изражена у вези са околношћу да су се напади углавном десили у мултиетничкој средини каква је Војводина, у којој су, како је указано, у временима ратних сукоба на територији бивше Југославије међунационални односи били коректни.

Постављено је питање одговорности и самих политичара на успостављању система вредности и уопште политичке атмосфере у друштву која дозвољава, или узрокује да се овакви инциденти и даље дешавају. Наглашено је да би и политичари, толерантним политичким деловањем, требало да дају свој допринос смиривању свеукупних тензија у друштву.

Посебно је указано на значај медија и њиховог извештавања о инцидентима са међунационалним предзнаком; истакнуто је да је значај медија не само у њиховој основној улози да потпуно, објективно и правовремено информишу јавност, већ и да својим извештавањем утичу на смиривање тензија које овакви инциденти могу да изазову и на тај начин помогну државним органима да се ситуација што пре доведе у ред. У вези са улогом медија у развоју друштва, истакнуто је да се давањем медијског простора лицима повезаним са криминалном и медијским сензационализмом, пре свега у таблоидним часописима, промовишу погрешне вредности и младима ствара погрешна слика о друштву у каквом треба да живе.

Током дискусије је постављено и питање истинитости информације која је пласирана путем медија да се један власник посластичарнице у Новом Саду пре напада обратио полицији ради пружања заштите, али да му је одговорено да не може да је добије. Поздрављено је постављење новог начелника Полицијске управе у Новом Саду, али је и постављено питање одговорности због чињенице да је требало пуно времена за постављање начелника те, као и неких других полицијских управа.


Поводом инцидената до којих је дошло на самој фудбалској утакмици Србија-Албанија, наглашено је да поновљено недолично понашање и улазак навијача на терен налаже пооштравање казнене политике и хитну ревизију постојећег законског оквира у смислу преузимања искустава других држава које су решиле проблем хулиганства на спортским приредбама. С тим у вези је изнето да понављање инцидената поставља питање не само потребе за доношењем нових, већ и питање доследне примене важећих прописа. Наиме, оцењено је да се мере предвиђене Законом о спречавању насиља и недоличног понашања на спортским приредбама не примењују у пуној мери, јер, како је истакнуто, нпр. не постоје информације да је Министарство унутрашњих послова до сада применило меру забране уласка на спортску приредбу, односно удаљење са спортског објекта лица из чијег се понашања може закључити да је склоно насилничком и недоличном понашању. Осим тога, наглашено је да безбедносни пропусти у организацији утакмице показују да, осим ангажовања редарске службе и полиције, организација оваквих спортских догађаја подразумева активности и обавештајних и контраобавештајних служби, које су морале да прикупе информације да се планира инцидент са беспилотном летелицом, као и да обезбеде околне објекте који би могли да послуже за организовање оваквог или сличног инцидента.

Приликом утврђивања закључака по овој тачки дневног реда, Балша Божовић је предложио да се у предлог закључака који је изнела председница Одбора уврсти и навод у вези са улогом и значајем медија у извештавању о инцидентним ситуацијама.


Одбор је једногласно (13 за) усвојио закључке које је предложила председница Одбора, са допуном у складу са дискусијом Балше Божовића, тако да су утврђени следећи закључци:


Неговање различитости је једно од највиших вредности и циљева нашег друштва, али, такође, и обавеза свих нас да омогућимо да припадници свих мањина своју посебност негују у безбедном окружењу, са свешћу о припадности заједници свих народа Србије.


Стога се Одбор за одбрану и унутрашње послове придружује до сада израженим осудама напада на имовину припадника националних мањина, проистеклих из незадовољства након фудбалске утакмице Србија-Албанија 14. октобра 2014. године.


Одбор поздравља брзу и конкретну акцију Министарства унутрашњих послова на идентификацији починилаца напада и расветљавању свих околности ових случајева, али очекује и тражи од свих надлежних државних органа да епилог ових случајева јасно покаже спремност и одлучност државе да се обрачуна са свим случајевима распиривања националне мржње, без обзира на облик испољавања те мржње.


Србија је држава свих њених грађана, а безбедност је један од кључних услова за развој и просперитет како саме државе, тако и свих друштвених група и појединаца.


Чињеница да су, до сада откривени, починиоци напада готово искључиво малолетна и млађа пунолетна лица, указује на околност да је репресија у овим случајевима само крајња, али нужна мера и да је евидентно да држава овом питању мора да приђе и са превентнивног аспекта, кроз свеобухватни, мултисекторски приступ.


Зато Одбор за одбрану и унутрашње послове још једном позива све грађане на суздржаност и одмереност, када је у питању испољавање било каквог незадовољства, а нарочито оног који је усмерен према другим припадницима заједнице, апелује на медије да својим извештавањем допринесу стварању толерантне атмосфере у друштву, а од свих државних органа тражи да се обезбеди безбедни амбијент за живот свих грађана Републике Србије.

Друга тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена 16,35 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
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