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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/234-16
20. октобар 2016. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 19. ОКТОБРА 2016. ГОДИНЕ


Седница је почела у 10,05 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Марко Благојевић, Божидар Делић, Зоран Драгишић, Марко Ђуришић, Владан Заграђанин, Борисав Ковачевић, Момчило Мандић, Александар Марковић, Јасмина Николић, Јасмина Обрадовић, Зоран Радојичић и Дубравка Филиповски.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Весна Ракоњац и Гордана Чомић, заменици одсутних чланова Одбора Мирослава Лазанског и Балше Божовића, као и Душко Тарбук и мр Иван Костић, заменици присутних чланова Александра Марковића и Зорана Радојичића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Балша Божовић, Владимир Ђукановић, Мирослав Лазански и Ивица Тончев.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и: Зоран Ђорђевић, министар одбране, Ненад Нерић, државни секретар у Министарству одбране, генерал-мајор Славољуб Јанићијевић, заменик команданта Здружене оперативне команде Генералштаба Војске Србије и пуковник Миливоје Пајовић, начелник Центра за мировне операције Генералштаба Војске Србије.

Приликом утврђивања дневног реда, члан Одбора Момчило Мандић је предложио да се на овој седници расправља о стању безбедности у Републици Србији; оценио је да су последњи догађаји довели до узнемирења грађана, о чему би, како је изнео, Одбор требало да дискутује и донесе одговарајуће закључке, о којима би се дискутовало на посебној седници на коју би био позван министар унутрашњих послова. Председница Одбора Марија Обрадовић је напоменула да се у наредним данима планира одржавање седнице Одбора на којој ће министар унутрашњих послова презентовати информације о раду министарства на чијем је челу, што ће, како је оценила, бити права прилика да се расправља и о питањима која је изнео Момчило Мандић. Момчило Мандић се сагласио са предлогом председнице Одбора.

На предлог председнице, Одбор је већином гласова (13 за, један уздржан, један члан није гласао) утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање информација о раду Министарства одбране за периоде јануар-март, април-јун и јул-септембар 2016. године (05 бр. 02-820/16, 02-1662/16 и 02-2464/16);


2. Разматрање Предлога одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2016. години, који је поднела Влада (03 број 8-2322/16);


3. Разматрање Предлога одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2016. години, који је поднела Влада (03 број 8-2321/16);


4. Р а з н о.

По утврђивању дневног реда, Одбор је, већином гласова (14 за, један уздржан), прихватио предлог председнице Одбора да се, у складу с чланом 76. Пословника Народне скупштине, о тач. 2. и 3. дневног реда води заједнички претрес.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је, већином гласова (14 за, један није гласао) и без примедби, усвојио записник прве седнице Одбора, одржане 8. јула 2016. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање информација о раду Министарства одбране за периоде јануар-март, април-јун и јул-септембар 2016. године

У уводним напоменама, председница Одбора је подсетила да је подношење тромесечних информација о раду министарства обавеза министара из члана 229. Пословника Народне скупштине, као и да је истим чланом Пословника прописано да питања министру о поднетој информацији могу да постављају чланови Одбора, као и овлашћени представник посланичке групе која нема члана у Одбору, с тим да овлашћени представник може да постави питање тек пошто буду исцрпљена питања чланова Одбора.

Министар одбране Зоран Ђорђевић представио је рад Министарства одбране у првих девет месеци 2016. године, са напоменом да су у поднетим информацијама приказани подаци за који је оцењено да нису тајни, у складу са прописима којима је уређена заштита тајности података. Напоменуо је да ће, уколико не буде у могућности да одговори на неко од постављених питања, тражени одговори бити достављени накнадно, у писменом облику.

У дискусији су учествовали, односно питања министру постављали народни посланици: Гордана Чомић, Марија Обрадовић, Момчило Мандић, Божидар Делић, Марко Ђуришић, Дубравка Филиповски, Душко Тарбук, Јасмина Николић, Борисав Ковачевић и Зоран Радојичић.

По питању квалитета поднетих информација, изнете су оцене да су оне квалитетне, детаљне, темељне, исцрпне и свеобухватне и да би и друга министарства требало да информације о свом раду израђују по угледу на информације Министарства одбране.


С друге стране, изнета је оцена да су информације неприхватљиве, јер се на основу њих не може стећи представа о стању система одбране, при чему је указано да је у првој информацији наведено само да је извршена анализа оперативних и функционалних способности Војске Србије, без навођења конкретних података. Изнето је и да је информацијама адекватно обрађена само друга мисија Војске Србије (учешће у мировним операцијама у свету). С тим у вези је постављено питање зашто се Министарство одбране одлучило да поднете информације садрже само податке који не представљају тајну и да ли се тиме посредно жели указати да стање система није на пожељном нивоу. Наглашено је да се о стању система одбране може разговарати и на седницама затвореним за јавност, али да чланови Одбора, у сваком случају, имају право да буду адекватно и потпуно информисани. 


По питању одржавања седница затворених за јавност, председница Одбора је истакла да потпун увид у суштинска питања рада оба министарства која Одбор треба да надзире захтева одржавање затворених седница, али да, такође, постоји потреба да се нађе права мера између интереса јавности да буде обавештена о раду министарстава и интереса Одбора да буде информисан, односно да контролише рад извршне власти. У том смислу је изнела мишљење да на оваквим седницама могу и треба да буду отворена одређена питања, која би детаљније могла да буду разматрана на затвореним седницама. Указала је, такође, да приступ тајним подацима зависи и од поступка сертификовања чланова Одбора и да онима који у тај процес не уђу, тајни подаци не могу да буду стављени на увид. Овим поводом је изнето и мишљење да би разматрање информација о раду министарстава требало да се, по правилу, обавља на затвореним седницама.

Напоменуто је да се стање система одбране може анализирати и кроз активности Инспектората одбране, али да се, како је указано, у информацијама наводи само број извршених контрола, без података о резултатима тих контрола, односно броју позитивних и негативних оцена контроле, што није довољно за оцену стања.

Током дискусије је изнета оцена да су на примеру Војске Србије, као у мало којој другој војсци у свету, врло добро обављени задаци проистекли из Резолуције Савета безбедности УН 1325 „Жене, мир и безбедност“, те је истакнуто да би министар требало да детаљније информише и Одбор и јавност о примени Националног акционог плана за спровођење наведене резолуције у периоду 2010-2015. година. С тим у вези је постављено питање да ли су се стекли услови да Војска Србије добије прву жену у чину генерала.

Посебно је указано на чињеницу да 35 од 255 субјеката система одбране, од чега осам министарстава, још увек није Министарству одбране доставило сопствене планове одбране ради давања мишљења о усаглашености са Планом одбране Републике Србије, иако је за ту радњу рок истекао 18. јануара ове године. С тим у вези су постављена питања: - да ли је Министарство покренуло процедуру за покретање прекршајне и кривичне одговорности против лица која не извршавају послове и задатке одбране и да ли су Одбору достављене копије упозорења Министарства према субјектима који још увек нису доставили своје планове одбране, што је све најављено у информацији за трећи квартал 2016. године; - који је број предлога планова одбране које је Министарство субјектима планирања одбране вратило на дораду; - да ли постоји анализа степена недовољне стручности лица која у субјектима одбране обављају послове планирања одбране, као проблема на који се указује у последњој од три предметне информације.

Изнето је и позитивно мишљење о учешћу Војске Србије у НАТО Програму Партнерство за мир, кроз примену Индивидуалног акционог плана партнерства (ИПАП), те је министар замољен да и о томе детаљније информише како Одбор, тако и најширу јавност, јер, како је истакнуто, уложени труд и постигнути резултати заслужују да се о њима више говори.

Похваљена је регионална сарадња коју је Министарство остварило у периоду покривеном предметним информацијама, с тим да је изнето и мишљење да у информацијама недостаје анализа ефеката и користи остварених контаката.


Позитивно је оцењено у учешће у мултинационалним операцијама под окриљем Уједињених нација, с тим да су изнета супротстављена гледишта о учешћу у мировним операцијама Европске уније.


Поводом става једног од дискутаната против учешћа официра женског пола у борбеним јединицама, наглашено је да је недопустиво и непримерено дискутовати о томе да ли жене могу да извршавају задатке подједнако добро као и мушкарци, при чему је указано да се кадеткиње Војне академије обавезно налазе међу кадетима са најбољим успехом.


Истакнуто је да ангажовање Војске Србије на заједничком обезбеђивању државне границе према Македонији и Бугарској са полицијом представља врло значајно питање са аспекта стања безбедности Републике Србије, имајући у виду да обезбеђивање границе више не спада у дужности војске, због чега би Одбор требало да буде детаљније информисан мимо онога што је наведено у поднетим информацијама. С тим у вези је постављено и питање да ли је тачно да је то ангажовање последица кријумчарења миграната преко државне границе.


Изражено је оштро противљење смањењу броја формацијских места у Војсци Србије у склопу реализације планова за рационализацију целе државне управе.

Похваљено је што је у односу на планове попуне обезбеђена 100% попуна ратних јединица Војске Србије војницима у резерви и резервним подофицирима, односно 98% резервним официрима.

Подржани су напори на плану истраживања и развоја система наоружања и војне опреме, при чему су подржани пројекти „НОРА“, „СОРА“, „ЛАЗАР 2“, али је изнета и негативна оцена пројекта развоја противоклопног ракетног система „БУМБАР“. Подржане су, такође, и активности у погледу унапређења стања Одбрамбене индустрије Србије.

Поводом упућивања кандидата на добровољно служење војног рока, постављено је питање зашто је у септембарском упутном року упућено мање кандидата у односу на два претходна упутна рока, у вези с чим је упитано и колико се кандидата пријавило за служење у септембарском упутном року, с обзиром на то да су у информацији за трећи квартал наведени планирани и број упућених кандидата, али не и број пријављених кандидата. С тим у вези је министру постављено и питање оцене реализације плана упута од 62% у септембру.

Изнета је и примедба што у Информацији за период април-јун, приликом навођења да је додељена Годишња награда за најбољи научноистраживачки пројекат и докторску дисертацију у Министарству одбране и Војсци Србије, пропуштено да се наведе коме је та награда додељена.


Министар је замољен да у будућим информацијама, у делу који се односи на изградњу и реконструкцију објеката, буду наведени и износи утрошених средстава за сваку од конкретних ставки.


Министру су постављена и следећа питања:


- када ће Војска Србије стати на државну границу према Албанији;

- за које потребе се израђују евиденције о погинулим, несталим рањеним, заробљеним и убијеним припадницима оружаних снага бивше СФРЈ и евиденције о несталим и погинулим припадницима Војске Југославије на Косову и Метохији 1998. и 1999. године;


- шта подразумева навод о умањењу плата за 5% у 2017. години, као и додатних 5% у 2018. години, планирано Инструкцијом Министарства финансија;

- на шта се конкретно односи увођење система веза интегрисаном на тактичком нивоу;

- који су детаљи спорења између Министарства одбране и Заједничког привреднг друштва „Al Rawafed Srbija“ о расподели добити у 2015. години у оквиру Уговора о пословној и техничкој сарадњи и да ли је тачно да је цена закупа предметног пољопривредног земљишта знатно нижа у односу на цену коју наплаћују јединице локалне самоуправе;

- да ли је и колику штету Војсци Србије и Министарству одбране нанело деловање припадника некадаше војске Републике Српске Крајине који је почетком септембра ухапшен под оптужбом за шпијунажу и које се мере предузимају у вези с тим догађајем, имајући у виду да, како је напоменуто, то лице није могло да радње које су му стављене на терет обавља самостално;


- да ли постоје разлози за штрајк предузећа Одбрамбене индустрије Србије;


- зашто се у све три информације понавља идентичан став о визији одбрамбене индустрије до 2020. године.

Поводом предлога да се на седници Одбора расправља о стању безбедности у Републици Србији, изнето је мишљење да би то требало обавити на посебној седници затвореној за јавност, која би се одржала након разматрања информација о раду Министарства унутрашњих послова и којој би присуствовали представници оба ресорна министра, као и представници служби безбедности. Председница се сагласила са изнетим предлогом, истакавши да би таква седница могла да се одржи као заједничка са Одбором за контролу служби безбедности, те је напоменула да ће обавити неопходне консултације након којих ће чланови Одбора бити обавештени о термину одржавања седнице.

Одбор је, већином гласова (десет за, један против, један уздржан, три члана нису гласала), прихватио информације о раду Министарства одбране за периоде јануар-март, април-јун и јул-септембар 2016. године.


Председница Одбора је напоменула да ће, у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине, о прихватању наведених информација бити поднет извештај Народној скупштини.
Друга и трећа тачка дневног реда – Разматрање Предлога одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2016. години и Предлога одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2016. години

Министар Одбране је представио Годшњи план употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2016. години, указавши да се по први пут у план употребе Војске Србије уводи и учешће у хуманитарним операцијама, у зависности од позива међународне организације, регионалне иницијативе у којој је Србија члан или државе коју је задесила нека природна катастрофа или друга несрећа.

У дискусији су учествовали: Гордана Чомић, Зоран Ђорђевић, Момчило Мандић, Зоран Радојичић, Јасмина Николић и Божидар Делић.

У току дискусије је подржано учешће у мултинационалним мировним операцијама, уз истицање да се тиме подиже углед наше земље и Војске Србије у свету, при чему је изнето и неслагање са учешћем у операцијама под окриљем Европске уније. Изражена је и забринутост за безбедност припадника Војске Србије у мировној мисији у Либану, због могућег преливања сукоба уз Сирије. Постављена су и питања о начину финансирања нашег учешћа у мировним операцијама, а посебно у операцијама Европске уније.

Одбор је, већином гласова (десет за, један против, један уздржан, два нису гласала), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2016. години.

Одбор је, већином гласова (десет за, један против, један уздржан, два нису гласала), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2016. години. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, по оба предлога одлука, већином гласова (13 за, један није гласао), одређена је Марија Обрадовић, председница Одбора.
Четврта тачка дневног реда – Разно

1) Председница Одбора је подсетила да је чланом 81. став 4. Пословника Народне скупштине прописано да се на седницама одбора Народне скупштине воде стенографске белешке, односно врши тонско снимање, на њихов захтев. У складу са наведеним, предложила је да Одбор затражи да се све седнице Одбора тонски снимају, односно да се тонски снимци седница обрађују, како би били саставни делови записника седница.

Одбор је, већином гласова (12 за, два нису гласала) и без дискусије, прихватио предлог председнице Одбора.


2) Председница Одбора је подсетила чланове Одбора да им је у петак 14. октобра, путем електронске поште достављен позив Женевског центра за демократску контролу оружаних снага (DCAF) за учешће на саветовању за народне посланике о реформи сектора безбедности са аспекта европских интеграција, 2. и 3. новембра у Врднику (05 број 06-2425/16). Напоменула је да је циљ семинара је да пружи подршку народним посланицима у контексту улоге Народне скупштине у процесу приступања Србије Европској унији, а нарочито у спровођењу Акционог плана за Поглавље 24, те је замолила заинтересоване чланове Одбора да се пријаве секретару Одбора, како би организатору благовремено био достављен списак учесника. Напоменула је да све трошкове овог семинара сноси организатор.


3) Председница Одбора је напоменула да је, такође у петак, путем електронске поште члановима и заменицима чланова Одбора достављено обавештење Одељења за демократизацију Мисије ОЕБС у Србији о спремности да се организује нови курс за народне посланике о парламентарном надзору у области одбране и безбедности (01 број 151-2417/16). Истакла је да је циљ курса да се чланови и заменици чланова Одбора за одбрану и унутрашње послове, као и Одбора за контролу служби безбедности, упознају са концептом и нашим системом националне безбедности и местом и улогом Народне скупштине у цивилној и демократској контроли тог система. Напоменула је да би се курс одржавао углавном у згради Народне скупштине, кроз блок наставу једном недељно, у трајању од отприлике два до три сата. Планирано је да курс започне 29. новембра и да траје до краја марта наредне године, с тим што би након тога уследило организовање и студијске посете јединицама Војске Србије на југу Србије. Замолила је заинтересоване чланове Одбора да се за учешће пријаве секретару Одбора.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.

Седница је завршена у 13,10 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
