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Б е о г р а д
З А П И С Н И К
ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ 
И  КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА,
ОДРЖАНЕ 2. АВГУСТА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,30 часова.


Седницом је  председавала Весна Ковач, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Арсић, Драган Томић, Зоран Антић, Зоран Касаловић, Радојко Обрадовић, Бојан Ђурић, Војислав Вујић, Золтан Пек и Ђорђе Стојшић и заменици чланова Одбора: Зоран Пралица, Мирјана Марјановић, Иван Јовановић, Слободан Јеремић и Владимир Маринковић. 

Седници је од 10,00 часова присуствовала члан Одбора др Јоргованка Табаковић, а седницу је напустио Зоран Пралица, заменик члана Одбора.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: др Мирко Цветковић и Жика Гојковић.


Седници је присуствовала Оливера Здравковић, руководилац групе за банкарство у Министарству финансија и привреде.


Пре утврђивања дневног реда, Радојко Обрадовић је предложио да се дневни ред прошири другом тачком – Разно, што је Одбор прихватио већином гласова (11 за).

На предлог председавајуће већином гласова (12 за) је усвојен следећи 

Д н е в н и   р е д


1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије,  у начелу;

2.  Разно.


Пре преласка на утврђени Дневни ред, Одбор је већином гласова (11за) усвојио Записник Прве седнице Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.


Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије, у начелу.


Весна Ковач је истакла да је Предлог закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије предложила Групе од 105 народних посланика, са предлогом да се закон донесе по хитном поступку. 


За представника предлагача закона одређен је народни посланик Верољуб Арсић, члан Одбора. 


У дискусији су учествовали: Верољуб Арсић, Иван Јовановић, Бојан Ђурић, Весна Ковач, Радојко Обрадовић, Драган Томић, Ђорђе Стојшић, Јоргованка Табаковић и Владимир Маринковић.


Верољуб Арсић је нагласио да је Предлог закона o изменама и допунама Закона о Народној банци Србије, само техничко усклађивање постојећег стања у финансијском систему државе и НБС. Предлог закона не оспорава самосталност и независност НБС и предвиђа кључне новине: 
· враћање надзорне функције Народној скупштини, 
· проширивање надлежности Савета НБС,
· ограничавање овлашћења гувернера и Извршног одбора НБС, 
· повећање одговорности гувернера НБС,
· скраћивање мандата Савету НБС, 
· прецизирање забране кредитирања државе, 
· регулисање интерне ревизије у НБС.

По његовим речима, овим предлогом закона се повећава одговорност и гувернера и Савета НБС.


Иван Јовановић је истакао да је начин доношења овог закона врло проблематичан и да је његово доношење ствар кадрирања, а не унапређења закона и ствар испуњавања коалиционог споразума, а такође, овим законом се нарушава независност НБС.


Бојан Ђурић је нагласио, да  су спорне околности под којима се доноси овај закон као и почетак седнице Одбора. Додао је,  да владајућа коалиција има право да промени закон, али да то није техничко усклађивање. Доношењем овог закона отвара се простор за смену комплетног руководства НБС и вођење другачије монетарне и економске политике. 

Такође је нагласио, да је требало позвати представнике НБС на ову седницу, да они образложе свој рад.

Весна Ковач је одговорила да су представници НБС уредно позвани на седницу Одбора, али да се позиву нису одазвали.


Радојко Обрадовић је истакао да је важно да се отвори расправа о томе шта су гувернер и Савет НБС радили и да се чују примедбе на њихов рад.


Драган Томић је истакао да је политика и рад руководства НБС дала значајан допринос суноврату економије земље, да имамо страни банкарски сектор који је доминантан и велику зависност од страних банака.


Ђорђе Стојшић је истакао да нису спорне измене Законa, већ начин на који се оне доносе, јер се доносе по хитном поступку. По њему је спорно и то што вицегувернера бира Народна скупштина, јер онда вицегувернер не одговара за свој рад гувернеру већ Скупштини.


Јоргованка Табаковић је истакла да је поднет амандман којим се из Предлога закона брише члан 62. Такође, изнела је решења на који начин централне банке у региону регулишу задуживања државе и локалних самоуправа.


Владимир Маринковић је изнео две сугестије на Предлог закона, и то на члан 14. и члан 28. Предлога закона. 

Након дискусије, Одбор је већином гласова (10 за, четири против) одлучио да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије, у начелу.


За известиоца Одбора  на седници Народне скупштине једногласно је изабрана Весна Ковач, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно.

Радојко Обрадовић је истакао да мандат Савету Државне ревизорске институције истиче 24. септембра 2012. године и да Одбор треба да покрене процедуру за предлагање кандидата за Савет ДРИ. 


Одбор је једногласно одлучио (14 за) да је рок за достављање кандидатура посланичких група за Савет ДРИ  24. август 2012. године.


Седница је завршена у 10,30 часова.


Саставни део овог записника је тонски снимак Друге седнице Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.
               за  СЕКРЕТАР ОДБОРА
                                   ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

              Драгица Крстић-Пурешевић                                           Весна Ковач                    
Драгица Крстић


