2

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/246-16
1. новембар 2016. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К

ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 31. ОКТОБРА 2016. ГОДИНЕ


Седница је почела у 11,05 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Марко Благојевић, Божидар Делић, Зоран Драгишић, Марко Ђуришић, Владан Заграђанин, Борисав Ковачевић, Момчило Мандић, Александар Марковић (стигао током прве тачке дневног реда), Јасмина Николић, Јасмина Обрадовић, Зоран Радојичић и Дубравка Филиповски.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Весна Ракоњац, заменица одсутног члана Одбора Мирослава Лазанског, као и Маја Мачужић и Душко Тарбук, заменици присутних чланова Јасмине Обрадовић и Александра Марковића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Балша Божовић, Владимир Ђукановић, Мирослав Лазански и Ивица Тончев.

Осим чланова и заменика чланова Одбора, седници је присуствовао и народни посланик Владимир Орлић.


Осим народних посланика, седници су присуствовали и: др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Јана Љубичић и Биљана Поповић Ивковић, државни секретари у Министарству унутрашњих послова, Владимир Ребић, вршилац дужности директора полиције и Милорад Тодоровић, секретар Министрства унутрашњих послова.

На предлог председнице, Одбор је већином гласова (11 за, три члана нису гласала) утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова за периоде јануар-март, април-јун и јул-септембар 2016. године (05 бр. 02-2530/16, 02-2531/16 и 02-2532/16);


2. Р а з н о.

Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је, већином гласова (11 за, три нису гласала) и без примедби, усвојио записник друге седнице Одбора, одржане 19. октобра 2016. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова за периоде јануар-март, април-јун и јул-септембар 2016. године

Поднете информације о раду Министарства унутрашњих послова у првих девет месеци 2016. године поднео је др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова.

У дискусији су учествовали, односно питања министру постављали народни посланици: Зоран Драгишић, Момчило Мандић, Дубравка Филиповски, Марко Ђуришић, Борисав Ковачевић, Марко Благојевић, Божидар Делић, Јасмина Николић и Владимир Орлић.

Током дискусије су изнете оцене да су поднете информације о раду Министарства унутрашњих послова (МУП) исцрпне, темељне и свеобухватне и да детаљно приказују одговоран рад припадника МУП у бројним сегментима и у сложеним условима. Похваљени су приказани резултати, при чему су истакнути позитивни трендови пада броја кривичних дела у скоро свим видовима криминалитета и повећања броја расветљених кривичних дела. 

С друге стране је изнето да статистички подаци могу да заварају и да дубља анализа појединих сегмената криминала може да наведе на другачије закључке.

У вези са запленом наркотика, постављено је питање о кретању цене наркотика на црном тржишту, као јасном индикатору о стању на том тржишту и поремећајима до којих је довела повећана заплена наркотика. С тим у вези је указано да је повећана заплена само марихуане, а не и тзв. „тешких“ дрога (кокаина, хероина и др).


Указано је да је неопходно да полицијске истраге воде најкомпетентнији кадрови, како би истраге биле вршене темељно и квалитетно и, самим тим, доводиле до правоснажних осуђујућих пресуда за починиоце кривичних дела. По овом питању је изнето мишљење да се не може рећи да полиција у свим случајевима врши хапшења на основу добро спроведених истрага, у вези с чим је указано да нпр. против највећег броја лица ухапшених крајем 2015. године у полицијској акцији „Резач“ још увек нису подигнуте оптужнице.

Истакнуто је да треба посветити више пажње физичкој спреми припадника полиције у унутрашњости Србије и да у том циљу провере физичких способности треба да буду чешће.


Поводом веће количине наоружања пронађене крајем октобра 2016. године у близини породичне куће председника Владе у Јајинцима, постављена су питања о евентуалним новим сазнањима до којих је довела истрага, као и о безбедности председника Владе и чланова његове породице.

У дискусији су изнети супротстављени ставови у вези са легализацијом оружја; с једне стране је оцењено да су потребне чешће легализације, како би се грађанима омогућило да легализују, односно да се ослободе нелегалног оружја, док је, с друге стране, изнето да честе легализације не треба дозвољавати, како се тај процес не би претерано одуговлачио, већ да би након спроведене легализације требало доследно спроводити казнену политику према онима који ту легализацију нису искористили.

У вези са мигрантском кризом, указано је да стање око београдске аутобуске и железничке станице, као места окупљања миграната, представља посебан безбедносни изазов, јер код грађана изазива узнемирење у погледу стања јавне безбедности у том делу града. Постављено је и питање да ли се нешто променило у односу на Самит о избегличкој кризи, одржан у Бечу септембра 2016. године, када је министар Стефановић истакао да Република Србија добија најмање средстава за пријем и збрињавање миграната од свих држава у региону.


Постављено је и питање зашто се у информацијама не помиње спорно рушење објеката у Херцеговачкој улици у Београду у ноћи између 24. и 25. априла 2016. године (случај „Савамала“). С тим у вези је наглашено да су овај случај, као и протести значајног броја грађана који су због овог догађаја уследили, требало да буду обрађени, макар у делу информација о одржавању јавног реда и мира. С тим у вези, истакнуто је да је случај „Савамала“ прилично једноставан и да је могао и морао већ да буде расветљен, само да је за тим постојала воља.

По питању безбедности саобраћаја на путевима, позитивно су оцењене акције саобраћајне полиције током летњих месеци, када се по правилу дешава највећи број саобраћајних несрећа услед повећаног броја возила у транзиту кроз Србију, али је истакнуто да се смањење броја погинулих на путевима од 1% не може сматрати задовољавајућим, те да је потребно по овом питању предузимати озбиљније мере.

У вези са недавним убиством Александра Станковића, једног од вођа навијача ФК „Партизан“, указано је на чињеницу да се и овом приликом, као и приликом неких ранијих убистава повезаних са навијачким групама, појављују информације да се ради о лицима блиским управама спортских клубова и са „подебелим“ полицијским досијеима, бројним кривичним пријавама без судских епилога, па и са неизвршеним осуђујућим пресудама, што све отвара простор за питање да ли држава заиста жели да се обрачуна са криминалом међу навијачима. Оцењено је да би, уз политичку вољу и бољу организацију полиције и тужилаштва, резултати на плану борбе против криминала у навијачким групама били брзо и лако видљиви.


Указано је на забрињавајући податак о великом броју поднетих кривичних пријава против скоро 200 полицијских службеника.


Поводом недавно објављених информација о тзв. „цурењу“ оперативних информација из Управе криминалистичке полиције, истакнуто је да тај случај налаже потребу преиспитавања методологије рада унутрашње контроле у МУП. С тим у вези је оцењено да држава и МУП, често преурањено, па и непотребно, у јавност износе информације које не треба да буду јавне, бар док се акција не оконча, чиме се отежава адекватно деловање институција система.

У вези са припадницима полиције који учествују у мировним мисијима, постављено је питање да ли касно усвајање Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2016. години утиче на процедуру упућивања припадника полиције у мировне операције.


Министру су постављена и питања, односно затражене информације о томе:


- да ли су представници МУП или Министарства спољних послова посетили Братислава Дикића, некадашњег команданта Жандармерије, који се налази у притвору у Црној Гори, под сумњом да је припремао терористичке нападе након октобарских парламентарних избора у Црној Гори, а имајући у виду његово тешко здравствено стање,

- шта МУП ради по питању регионалне сарадње на плану борбе против трговине људима, имајући у виду тврдње МУП да се главни организатори те трговине не налазе у Србији,

- да ли су у припреми нова законска решења у вези са сузбијањем насиља у породици (при чему је поново указано да је повећан број пријављених случајева тог насиља),


- када ће бити окончан поступак избора новог директора полиције,

- зашто је Војска Србије ангажована заједно са полицијом на контроли државне границе према Македонији и Бугарској и спречавању кријумчарења људи, ако је борба против кријумчарења људи успешна и кријумчарење смањено у односу на 2015. годину, како је то наведено у информацијама,

- који је број особа који су под заштитом Управе за обезбеђење одређених личности и објеката (с тим у вези је напоменуто да је на пословима ове управе, као и Јединице за заштиту сведока, ангажован превелики број припадника полиције, чиме се угрожава ефективно обављање других значајних полицијских послова услед недостатка људства),

- који је број самоубистава међу припадницима полиције и шта МУП предузима на плану превентивног деловања против ове појаве.


У вези са садржајем и концепцијом поднетих информација, истакнуто је:


- да информације треба да садрже број лица за које је у складу са Закоником о кривичном поступку одређен тајни надзор и снимање комуникација, као и број лица за које је одређено тајно праћење и снимање;


- да би у делу посвећеном реформским процесима, приликом навођења вредности регионалних пројеката (финансираних из предприступних ИПА фондова Европске уније), требало наводити колики део уложених средстава се односи на Србију (што би, како је истакнуто, био значајан показатељ односа Европске уније према Србији у поређењу са другим државама региона);


- да би, приликом навођења броја украдених моторних возила, требало навести и проценат расветљених крађа;


- да уз податке о броју решених кривичних дела, недостају подаци о броју правоснажно осуђених извршилаца кривичних дела;


- да уз упоређивање са претходном годином, треба наводити и упоређивање са претходним кварталима;


- да део о међународној сарадњи треба да садржи оцену, односно очекиване резултате те сарадње.


Одбор је, већином гласова (десет за, два против, два нису гласала), прихватио информације о раду Министарства унутрашњих послова за периоде јануар-март, април-јун и јул-септембар 2016. године.

Друга тачка дневног реда – Разно

По овој тачки дневног реда није било дискусије.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.

Седница је завршена у 13,40 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
