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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за просторно планирање, саобраћај,

инфраструктуру и телекомуникације

14 Број 06-2/262-12







9. новембар  2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

3. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ  7. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,15 часова. 

Седницом је председавао Дејан Раденковић, председник Одбора. 

Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранислав Јовановић, Милан Лапчевић, Стефана Миладиновић, Мујо Муковић, Срђан Спасојевић.

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Стефан Занков (заменик Милосава Миличковића, народног посланика који је поднео оставку), Биљана Илић Стошић (заменик Зорана Бојанића) и Драган Николић (заменик Зорана Бабића).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Горица Гајић, Радмила Геров, Оливер Дулић, Слободан Јеремић, Владимир Јовановић, Владимир Маринковић, Милован Марковић и Милан Миросављевић, нити њихови заменици.


Седници су присуствовали и: Миодраг Поледица и Душан Рафаиловић, државни секретари у Министарству саобраћаја,  и  др Милан Пунишић, посебни саветник министра природних ресурса, рударства и просторног планирања.


На предлог председника Одбора, једногласно (9 гласова «за»), усвојен је следећи: 


Д Н Е В Н И   Р Е Д 

1. Разматрање Информације о раду Министарства саобраћаја за период од 27. јула до 27. октобра 2012. године;

2. Разматрање Информацијe о раду Министарства природних ресурса, рударства и просторног планирања, за период август – октобар 2012. године;

3. Разматрање представки, предлога и иницијатива упућених Одбору;

4. Р а з н о.
           Пре преласка на рад  по утврђеном дневном реду једногласно је усвојен, без примедаба, записник са 2. седнице Одбора, одржане 24. октобра  2012. године.

Прва тачка дневног реда - Информација о раду Министарства саобраћаја за период од 27. јула до 27. октобра 2012. године

Информацију је образложио Миодраг Поледица, државни секретар у Министарству саобраћаја.

У уводном излагању Миодраг Поледица је истакао да су целокупне активности Министарства у наведеном периоду биле фокусиране на пет главних категорија. Прва категорија су нормативне активности и реформа предузећа, друга група активности је усмерене на инфраструктуру, тј. изградњу путне и железничке инфраструктуре, трећа група активности усмерена је на међународну сарадњу и закључивање билатералних споразума у области друмског, железничког и водног саобраћаја, четврта група активности су преговори са банкама и билатералним кредиторима и пета група активности  усмерена је на програмирање предприступне помоћи ИПА и остале пројекте, који се донирају из Европске уније.

Када је реч о нормативним активностима  посебно је истакнут рад на пет нових закона: Нацрту закона о превозу терета у друмском саобраћају, Нацрту закона о железници, Нацрту закона о безбедности и интеропербилности железнице,  Нацрту закона о државној припадности и упису пловила и Нацрту закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим пловним путевима, који су достављени на мишљење надлежним државним институцијама. Поред наведеног, урађена су још три нацрта закона из области саобраћаја: Нацрт закона о превозу путника у друмском саобраћају, Нацрт закона о радном времену посада на возилима и Нацрт закона о изменама и допуни Закона о јавним путевима. Кад је у питању реформа предузећа активности су највише фокусиране на реформу предузећа ,,Железнице Србије,, А.Д. Планом је предвиђено да се то преузеће подели на четири предузећа, и то део, који ће се бавити ифраструктуром, путничким саобраћајем, теретним саобраћајем и управљањем имовином тог предузећа. У току је прикупљање мишљења на оснивачка акта за сва четири дела предузећа.

Друга категорија активности, која се односи на изградњу инфраструктуре,  фокусирана је на комплетирање путног Коридора 10 и то према Бугарској граници у дужини од  60 km и према Македонској граници  у дужини од 48 km, затим се ради обилазница око Београда и у току су радови на Коридору 11 Београд - Прељина у дужини од 52 km. Када је реч о железничкој инфраструктури највише се одмакло у радовима са руским партнерима за пројекат електрификације другог колосека пруге Београд - Панчево, преговара се са Европском инвестиционом банком о финансирању пројекта изградње другог колосека и реконструкцији постојеће пруге Стара Пазова - Нови Сад, ради се Железнички мост на Великој Морави и ради се Жежељев мост у Новом Саду.

Трећа категорија активности, се односи се на међународну сардњу и на споразуме три вида саобраћаја. Када је реч о друмском саобраћају усаглашни су нацрти споразума са Летонијом, Чешком, Немачком и Грузијом, из области железничког саобраћаја усаглашени су споразуми са Украјином и Руском Федерацијом, из области водног саобраћаја завршена је владина процедура за усвајање споразума са БиХ и када је реч о ваздушном саобраћају завршене су владине процедуре за закључивање споразума са Азербејџаном, Турском и Државом Катар. 

Када су у питању мултилатералне организације представници Министарства су били активни и учествовали су на три састанка један је  одржан у Женеви под покровитељством УНЕЦЕ, где је наш представник присуствовао Одбору за копнени транспорт, други састанак је заседање Генералне скупштине Међувладине организације за међународни превоз железницом – ОТИФ у Женеви, где је Србија постала члан Управног одбора и трећи је састанак Надзорног одбора за реализацију Стратегије ЕУ за Дунавски регион. 

Четврта категорија активности се односи на преговоре о закључивању кредитних аранжмана.У протеклом периоду су вођени разговори о кредитном аранжману са Руском федерацијом намењеном за изгрању и електрификацију другог колосека пруге Београд – Панчево. Са Кувајтским фондом за развој су завршене процедуре за потписивање зајма за Пројекат прве фазе изградње железничке станице Прокоп, а са Европском инвестиционом банком настављени су преговори поводом одобравања кредита за реконструкцију и модернизацију железничке пруге Стара Пазова – Нови Сад.

Пета група активности се односи на програмирање предприступне помоћи ИПА и остале пројекте, који се донирају из Европске уније.Укупна вредност пројеката за 2013. годину предложених за финасирање из бесповратних средстава ЕУ у области транспорта је око 30 млиона евра.  Највреднији пројекат је изградња интермодуларног терминала у Батајници, који би по уверавању из Брисела са 85 % инвестиционе вредности био финансиран од стране ЕУ.

У расправи су постављена следећа питања: који је рок за завршетак деоице путног Коридора 10 према Бугарској граници; зашто се две године користи само једна путна трака Левосоје - Македонска граница и поред тога што су урађене обе траке; и шта је са обилазницом око Ниша. 

Представник Министарства Миодраг Поледица је одговорио да је предвиђен рок за завршетак деоице путног Коридора 10 према Бугарској крај 2013. године, да ће писмено одговорити на питање о проблемима коришћења обе путне траке према Македонској граници и да се у децембру очекује објава тендера за изградњу обилазнице око Ниша, јер је неопходно усагласити пројектни задатак, а проблем је измештање железничког саобраћаја из града Ниша.

У наставку расправе наглашено је да се Министарство саобраћаја не бави изградњом путне инфраструктуре, као што је наведено у Информцији, већ да Министарство ствара услове и прати одређене пројекте, а да се одређене фирме баве изградњом, као и да је време показало да је непримерено постављати рокове о завршетку одређених радова.

Посебно је указано да су одговарјућом Владином Уредбом одређени регионални путеви по старој класификацији, који су дати на одржавање општинама. Општине немају довољно средстава за те активности и постоје наговештаји да ће Министарство регионалног развоја и локалне самоуправе убудуће бити надлежно за одржавање и да ће склапати уговоре са ЈП ,,Путевима Србије“, које ће обављати те послове. С тим у вези изражено је мишљење да наведену Уредбу треба поништити и да послове одржавања треба вратити ЈП ,,Путевима Србије“ и путарским фирмама.

Представник Министарства је потврдио да постоје проблеми у општинама када је реч о одржавању наведених путева и да је ове године           ЈП ,,Путеви Србије“ направило договор са Министарством  регионалног развоја и локалне самоуправе, које је обезбедило средства за ове намене у ребалансу буџета. Међутим, идуће године Министарство финансија и привреде планира да обезбеди недостајућа средства, која ће директно уплаћивати локалним самоуправама, пропорционално дужини пута који припада локалној самоуправи, а општине ће расписивати тендере и склапати уговоре о одржавању регионалних путева. 

С тим у вези сугерисано је да локалне самоуправе треба обавезати да наведена средства строго наменски користе, али и да је неопходно да се неко јавно предузеће на нивоу државе бави овим активностима. 

У дискусији су учествовали: Дејан Раденковић, Миодраг Поледица, Милан Лапчевић и Мујо Муковић.

Друга тачка дневног реда - Разматрање Информацијe о раду Министарства природних ресурса, рударства и просторног планирања, за период август – октобар 2012. године

Информацију је образложио Милан Пунишић, посебни саветник министра задужен за област просторног планирања.


У уводном излагању Милан Пунишић је указао да важећи Закон о просторном плану Републике Србије третира једно министарство тако да је један од највећих послова било усаглашавање кретања свих докумената као и доношење одлука између два сада ресорна министарства Министарства грађевинарства и урбанизма и Министарства природних ресурса, рударства и просторног планирања.


Наглашено је да је у наведеном периоду Министарство успешно изкоординирало рад и да је завршен Просторни план подручја посебне намене везано за Јужни ток, тако  да је јавни увид започео јуче у 27 општина. Министарство је, такође, прихватило да започете послове из предходног периода  процедурално прихвати, убрза и доведе до краја. Просторни план посебне намене Костолац је у једном периоду био заустављен, јер је било индиција да није уважио све потребе, које је захтевао простор Виминацијума. Међутим, установљено је да он не утиче на простор Виминацијума и процедура је настављена.


У међувремену у Министарство је дошао велики број просторних планова, који су упућени на сагласност ресорним министарствима и по добијању сагласности ићи ће у даљу процедуру. Истовремено у протеклом периоду  сагледавала се покривеност Републике Србије просторно планском документацијом да би се указало шта убудуће треба урадити и побољшати.

Трећа тачка дневног реда - Разматрање представки, предлога, иницијатива упућених Одбору

С обзиром да није било кворума за рад и одлучивање председник Одбора је закључио седницу.

На седници је вођен тонски запис.

Седница је закључена у 13,00 часова.


   СЕКРЕТАР




    
ПРЕДСЕДНИК


Александра Балаћ

  


Дејан Раденковић

ЗАПИСНИК САЧИНИЛА

Биљана Илић, виши саветник
