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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
06 Број 06-2/226-12
29. октобар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 26. ОКТОБРА 2012. ГОДИНЕ


Седница је првобитно била сазвана за четвртак, 25. октобар 2012. године, али је одложена за петак, 26. октобар 2012. године.

Седница је почела у 10,15 часова.


Седници је председавао Душан Бајатовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Антић, Милован Дрецун, Момир Стојановић, Игор Бечић, Слободан Величковић, Ђорђе Косанић, Јожеф Шандор и Мирослав Петковић.

Седници је присуствовао и Зоран Антић, заменик одсутног члана Одбора (Александра Вулина).

Седници је присуствовао и Милорад Стошић, заменик присутног члана Одбора (Слободана Величковића).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милош Јовановић, Ненад Милић, Драган Шутановац, Константин Самофалов, Слободан Хомен и Бојан Костреш.

Осим чланова Одбора, седници је присуствовао и народни посланик Срђан Шајн.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и: Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова, Владимир Цуцић, Комесар за избеглице и Светлана Велимировић, заменик Комесара за избеглице.
НАПОМЕНА: Одлуком о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије („Службени гласник РС“, број 70/12) изабрано је 16 чланова Одбора од 17, колико према Пословнику Народне скупштине Одбор за одбрану и унутрашње послове има чланова. 


Члану Одбора Александру Вулину престанком функције народног посланика престало је и чланство у Одбору.

Народна скупштина је на седници Деветог ванредног заседања у 2012. години, одржаној 25. септембра 2012. године, донела Одлуку о изменама одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије („Службени гласник РС“, број 92/12), којом је, уместо Видоја Петровића, за члана Одбора изабран народни посланик Јожеф Шандор.

На предлог председника, Одбор је једногласно (десет за) усвојио следећи 

Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање Предлога закона о управљању миграцијама, који је поднела Влада, у начелу и у појединостима (03 Број 011-3118/12 од 6. октобра 2012.године);


2. Р а з н о. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о управљању миграцијама, који је поднела Влада, у начелу и у појединостима
I


Уводне напомене изнео је Владимир Цуцић, Комесар за избеглице. 


Није било дискусије.  


Одбор је одлучио једногласно (десет за) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о управљању миграцијама у начелу.

II


Дискусија се водила по амандману народног посланика Срђана Шајна којим се предлаже да се после члана 5. Предлога закона додају наслов и нови члан 5а. У дискусији су учествовали: Срђан Шајн, Владимир Цуцић, Душан Бајатовић и Милорад Тодоровић.

У току дискусије је оцењено да би амандман народног посланика Срђана Шајна могао да буде усвојен, али уз одређене преформулације. Имајући у виду околност да су рокови за подношење амандмана истекли, указано је на могућност да Одбор за одбрану и унутрашње послове искористи право из члана 157. став 6. Пословник и да у времену између завршеног начелног претреса и отварања претреса Предлога закона у појединостима, одржи нову седницу и поднесе свој амандман којим би се адекватније изразила суштина амандмана народног посланика Срђана Шајна.

Одбор је једногласно одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:


- којим се после члана 3. додају наслов и нови члан 3а, који су заједно поднели народни посланици Ласло Варга, Балинт Пастор и Елвира Ковач (десет за); 


- на наслов изнад члана 18. и на члан 18, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (десет за).


Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:


- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Бојан Ђурић, Кенан Хајдаревић и Јудита Поповић, са исправком (нико за); 


- на члан 2, који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић (један за); 


- на члан 2, који је поднела народни посланик Донка Бановић (један за); 


- којим се испред члана 3. додају наслов и нови члан 3, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за); 


- на члан 4, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за); 


- на наслов изнад члана 5, који су заједно поднели  народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Петар Петковић (један за); 


- којим се после члана 5. додају наслов и нови члан 5а, који је поднео народни посланик Срђан Шајн (нико за);  


- којим се после члана 5. додају наслов и нови члан 6, који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Петар Петковић (један за); 


- на члан 8, који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић (један за); 


- на члан 8, који је поднела народни посланик Донка Бановић (један за); 


- на члан 9, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за); 


- на члан 10, који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић (један за); 


- на члан 10, који је поднела народни посланик Донка Бановић (један за); 


- на члан 12, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за);


- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Бојан Ђурић, Кенан Хајдаревић и Јудита Поповић (нико за);  


- на члан 14, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за); 


- на члан 15, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за); 


- на члан 16, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за); 


- на наслов изнад члана 19. и на члан 19, који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић (један за).


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је народни посланик Душан Бајатовић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно 


1) Председник Одбора Душан Бајатовић је, у складу са обављеним консултацијама са председником Народне скупштине, предложио да Одбор на овој седници изабере заменика председника. Истакао је да би за заменика председника Одбора требало да буде изабран члан Одбора из реда опозиције и предложио да то буде народни посланик Мирослав Петковић, из Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница.

Одбор је једногласно (10 за) и без дискусије прихватио предлог председника Одбора и за заменика председника Одбора изабрао народног посланика Мирослава Петковића.


2) Одбор је једногласно (десет за) и без примедби усвојио записник 2. седнице Одбора, одржане 19. септембра 2012. године.

3)  Председник Одбора је обавестио чланове Одбора да им је у оквиру материјала за ову седницу достављен допис Одељења за демократизацију Мисије ОЕБС у Србији (06  Број 114-3369/12 од 24. октобра 2012. године) са списком активности у области парламентарног надзора над сектором безбедности, предвиђених да буду реализоване до краја 2012. године.


Секретар Одбора Милан Чуљковић је напоменуо да наведене активности представљају наставак спровођења Пројекта «Консолидовање процеса демократизације сектора безбедности у Србији» који је Мисија ОЕБС започела још 2010. године и у коме је учествовао претходни Одбор за одбрану и безбедност Народне скупштине.

Председник Одбора је истакао да ће служба Одбора контактирати чланове Одбора, како би се у складу са њиховом заинтересованошћу, направио распоред учешћа чланова Одбора у предложеним активностима.

4)  Председник Одбора је обавестио чланове Одбора да им је у оквиру материјала за ову седницу достављен допис Славице Савељић и Саше Миленића из Посланичке групе Уједињени региони Србије (06 Број 06-3340/12 од 23. октобра 2012. године), са захтевом да им Одбор обезбеди и стави на увид транскрипте разговора начелника Полицијске управе у Крагујевцу са заштићеним сведоком и контраверзним бизнисменом из Београда, Бојаном Радовановићем, власником фирме „Мастерс“. 

У дискусији, у којој су учествовали Душан Бајатовић, Момир Стојановић и Ђорђе Косанић, указано је да, упркос озбиљности актуелних дешавања у граду Крагујевцу која су била повод за упућивање предметног дописа, Одбор нема законских могућности да по наведеном захтеву поступи. Изнета је и оцена да је захтев за добијање транскрипта разговора правно неутемељен. Председник Одбора је напоменуо да, имајући у виду да Одбор није надлежан за поступање по захтеву народних посланика Славице Савељић и Саше Миленића, једино што може да учини јесте да о њиховом захтеву обавестити руководство Министарства унутрашњих послова.

5) Председник Одбора је обавестио чланове Одбора да им је у оквиру материјала за ову седницу, ради информисања, достављена и Забелешка са састанка чланова Одбора са НАТО тимом за пројекте изградње интегритета, одржаног 20. септембра 2012. године (06 Број 06-1317/12).


6) Поводом дописа Независног полицијског синдиката Србије (06 Број 06-3233/12 од 15. октобра 2012. године), са молбом за организовање састанка представника тог синдиката са члановима Одбора, председник Одбора је изнео мишљење да би било примереније да се састанак организује са представницима свих репрезентативних полицијских синдиката.

У дискусији, у којој су учествовали Александар Антић, Милорад Тодоровић, Момир Стојановић и Душан Бајатовић, дискутовало се о томе да ли би, уместо траженог састанка са представницима Независног полицијског синдиката Србије, било примереније да састанак буде организован са представницима свих синдиката у полицији. С тим у вези је постављено и питање да ли би Одбор требало да разговара са представницима свих полицијских синдиката, или само са преставницима два репрезентативна синдиката.

Чланови Одбора су се сагласили са предлогом председника Одбора да се договор по овом питању одложи за једну од наредних седница, до када би се обавиле одговарајуће консултације.


7) Поводом питања Милована Дрецуна, члана Одбора, упућеног присутним представницима Министарства унутрашњих послова и Комесаријата за избеглице, о томе да ли су међу легалним и илегалним имигрантима (лицима која траже азил, односно који су ухваћени у илегалном преласку државне границе), идентификовани припадници неких екстремистичких група, Комесар за избеглице, Владимир Цуцић је истакао да у оба прихватна центра припадници Управе граничне полиције, Управе криминалистичке полиције и Безбедносно-информативне агенције врше одговарајуће провере и да, према информацијама којима он располаже, до сада није регистровано присуство припадника екстремистичких група.

Председник Одбора је замолио секретара Министарства унутрашњих послова, Милорада Тодоровића, да се народном посланику Миловану Дрецуну достави одговарајућа информација по питању које је поставио.

Седница је завршена 10,45 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

Милан Чуљковић
Душан Бајатовић
