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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
06 Број 06-2/286-12
16. новембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 15. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,25 часова.


Седници је председавао Душан Бајатовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Антић, Милован Дрецун, Игор Бечић, Мићо Роговић, Слободан Величковић, Ђорђе Косанић и Јожеф Шандор. 

Седници је присуствовао и Милан Ковачевић, заменик одсутног члана Одбора Момира Стојановића. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Момир Стојановић, Милош Јовановић, Мирослав Петковић, Ненад Милић, Драган Шутановац, Константин Самофалов, Слободан Хомен и Бојан Костреш.

Осим народних посланика, седници је присуствовао и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова. 
НАПОМЕНА: Одлуком о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије („Службени гласник РС“, број 70/12) изабрано је 16 чланова Одбора од 17, колико према Пословнику Народне скупштине Одбор за одбрану и унутрашње послове има чланова. 


На почетку седнице, председник Одбора Душан Бајатовић је у складу са чланом 72. став 2. Пословника Народне скупштине обавестио чланове Одбора да је седница сазвана у року краћем од рока који је предвиђен Пословником, с обзиром на то да је седница Народне скупштине, на чијем се дневном реду налази тачка из предложеног дневног реда седнице Одбора, сазвана дан раније, односно 14. новембра 2012. године за 15. новембар 2012. године.

Председник Одбора је, потом, обавестио чланове Одбора да је Народна скупштина 13. новембра 2012. године, на Петој седници Другог редовног заседања у 2012. години, донела Одлуку о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије („Службени гласник РС“, број 108/12), којом је Мићо Роговић изабран за члана Одбора уместо Александра Вулина, Милан Ковачевић изабран за заменика члана Момира Стојановића, Зоран Антић изабран за заменика члана Игора Бечића и Драган Шормаз за заменика члана Мића Роговића.


На предлог председника, Одбор је једногласно (девет за) усвојио следећи 

Д н е в н и   р е д:



1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају, који је поднела Влада (03 Број 344-3213/12 од 11. октобра 2012.године);



2. Р а з н о.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају, који је поднела Влада

Уводне напомене изнео је Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова.  


У дискусији су учествовали: анародни посланици Душан Бајатовић и Јожеф Шандор, као и Милорад Тодоровић.

У току дискусије је истакнуто да је једна од новина предметног споразума да ће коришћење друмског граничног прелаза Ђала-Тисасигет бити омогућено и држављанима Европске уније, држављанима држава потписница споразума о Европском економском простору и држављанима Швајцарске Конфедерације, што до сада није био случај.


Поводом питања када ће бити отворен будући друмски гранични прелаз Бачки Виногради-Ашотхалом, истакнуто је да су започете све прописане процедуре и да се отварање тог граничног прелаза може очекивати у догледно време.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио једногласно (девет за) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском,  железничком и водном саобраћају. 

 
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине једногласно (девет за) одређен је народни посланик Душан Бајатовић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно

Одбор је једногласно (девет за) и без примедби усвојио записник 3. седнице Одбора, одржане 26. октобра 2012. године.

Седница је завршена 9,30 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

Милан Чуљковић
Душан Бајатовић
