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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/492-15
14. децембар 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

45. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 25. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ


Седница је, у складу са Протоколом о сарадњи Народне скупштине Републике Србије и Народне скупштине Републике Српске, одржана заједно са Одбором за безбједност Народне скупштине Републике Српске.


Седница је почела у 12,10 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Борисав Ковачевић, Бојан Костреш, Милош Тошанић, Дубравка Филиповски и Сузана Шарац.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Александар Марковић и Мирко Чикириз, заменици одсутних чланова Игора Бечића и Жике Гојковића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, мр Вања Вукић, Жика Гојковић, Александар Јовичић, Ненад Николић, Момир Стојановић и Драган Шутановац.


Осим чланова и заменика чланова Одбора за одбрану и унутрашње послове, седници су присуствовали и сви чланови Одбора за безбједност Народне скупштине Републике Српске: Миланко Михајилица, председник Одбора, Зоран Аџић, заменик председника, Драгољуб Давидовић, Илија Таминџија, Драгомир Васић, Драган Галић и Милан Дакић, члан Одбора, као и Милијана Штрбац, секретар Одбора.


Чланови два одбора су се сагласили са дневним редом наведеним у сазиву седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове, тако да је утврђен следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Безбедносна ситуација у Републици Србији и Републици Српској;


2. Законодавни оквир и активности одбора;


3. Р а з н о.


Председница Одбора за одбрану и унутрашње послове Марија Обрадовић је на почетку напоменула да је одржавање ове седнице резултат консултација које су председници два одбора обавили у жељи да се, у складу са Протоколом о сарадњи који су 2008. године у Бања Луци потписали председници Народне скупштине Републике Србије и Народне скупштине Републике Српске, размене погледи на безбедносну ситуацију у региону и искуства у раду и обављању послова из делокруга одбора, укључујући и облике будуће сарадње.


Марија Обрадовић је нагласила да повод за одржавање ове седнице није актуелна безбедносна ситуација у Европи, након терористичких напада у Паризу 13. новембра, али да се, када се прича о безбедносној слици региона и улози коју одбори имају у надзору над системом безбедности, тренутна дешавања свакако не могу занемарити.

Чланови оба одбора су се сагласили са предлогом председнице Одбора да се о прве две тачке дневног реда води обједињена расправа.

Председник Одбора за безбједност Народне скупштине Републике Српске Миланко Михајилица је изразио задовољство због одржавања ове седнице и предложио да се наредна заједничка седница два одбора одржи у Народној скупштини Републике Српске у Бања Луци.

Обавестио је чланове Одбора за о
дбрану и унутрашње послове да је Одбор за безбједност надлежан за надзор над радом Министарства унутрашњих послова Републике Српске, при чему је напоменуо да Република Српска, од 2003. године, нема своје службе безбедности, већ да су те службе успостављене на нивоу Босне и Херцеговине (Државна агенција за истраге и заштиту – СИПА и Обавештајно-безбедносна агенција – ОСА). Указао је да је одлуком Високог представника за Босну и Херцеговину, из надлежности Министарства унутрашњих послова Републике Српске изузет Меморијалном комплекс „Поточари“ у Сребреници, што је од значаја за сагледавање ситуације у којој је дошло до покушаја атентата на председника Владе Републике Србије Александра Вучића приликом присуствовања комеморативном скупу у Сребреници 11. јула 2015. године. Нагласио је да је Одбор за безбједност расправљао о наведеном инциденту и том приликом изразио разочараност чињеницом да надлежне безбедносне и правосудне институције Босне и Херцеговине нису спровеле одговарајућу истрагу и утврдиле одговорност за овај случај. Имајући у виду и ову околност, изнео је оцену да је систем безбедности у Босни и Херцеговини порозан и да постоји проблем у координацији између безбедносних структура на централном и на нивоу кантона у Федерацији Босне и Херцерговине. С тим у вези је нагласио да кључни проблем у обављању безбедносних послова од стране Министарства унутрашњих послова представља лоша размена података о стању безбедности у другом делу Босне и Херцеговине, при чему је напоменуо да је нецелисходно то што Влада и председник Републике Српске нису корисници информација служби безбедности Босне и Херцеговине. У том смислу је истакао да је Одбор подржао планове Владе Републике Српске да се Министарство унутрашњих послова оснажи у организационом, кадровском и материјалном смислу, а напоменуо је и да је у плану доношење закона о борби против тероризма, као и измена појединих закона у циљу доградње нормативног оквира за делатност Министарства унутрашњих послова. Изразио је и наду да ће актуелне промене у руководству безбедносних служби на централном нивоу допринети бољој безбедносној заштити и Републике Српске.

Миланко Михајилица је истакао да је Одбор за безбједност недавно званично информисан од стране Министарства унутрашњих послова да је стање безбедности у Републици Српској на задовољавајућем нивоу и поред бројних безбедносних изазова који, како је истакао, оптерећују цео регион. Међутим, оценио је да се стање безбедности на територији целе Босне и Херцеговине не би могло оценити задовољавајућим, узевши у обзир изнету некоординисаност бројних безбедносних органа који постоје на различитим нивоима власти у Босни и Херцеговини, као и бројне инциденте који су се у протеклом периоду догодили у Федерацији Босне и Херцеговине, што је свакако од утицаја и на безбедност Републике Српске. Напоменуо је да, према подацима које су пре пар година званично изнели највиши представници ОСА, у Босни и Херцеговини постоји око три хиљаде лица који би потенцијално могли да изведу терористичке акте, не само у Босни и Херцеговини и региону, већ и другим деловима Европе и света.

На плану активности Одбора, истакао је да је Одбор за безбједност у новом скупштинском сазиву битно унапредио сарадњу са Министарством унутрашњих послова, која се базира на овлашћењима Одбора утврђеним Законом о парламентарном надзору у области безбедности из 2005. године, напоменувши, при томе, да чланови Одбора, по први пут, присуствују седницама проширеног колегијума Министарства унутрашњих послова. Изразио је посебно задовољство начином рада Одбора, који је, и поред политичких разлика између чланова, усмерен, пре свега, ка остваривању општег интереса у области безбедности.

Обавестио је, такође, чланове Одбора за одбрану и унутрашње послове да је Одбор за безбједност ове године одржао врло важну тематску седницу, заједно са Одбором за борачку и инвалидску заштиту, посвећену активностима правосудних органа Босне и Херцеговине на плану процесуирања ратних злочина, којом приликом је, како је изнео, аргументовано показано да је рад тужилаштва и суда Босне и Херцеговине пристрасан на штету Републике Српске, из чега су проистекли и одређени закључци које је усвојила Народна скупштина Републике Српске. Истакао је да су прошлогодишње катастрофалне поплаве биле повод за одржавање још једног тематског скупа, посвећеног анализи примене Закона о заштити и спасавању људи и материјалних добара у Републици Српској. Напоменуо је и да је у плану организовање скупова посвећених борби против тероризма и организованог криминала, на које ће бити позвани представници и Одбора за одбрану и унутрашње послове, као и ресорних органа безбедности Републике Србије.

Председница Одбора за одбрану и унутрашње послове Марија Обрадовић је обавестила чланове Одбора за безбједност да је 19. новембра Одбор за одбрану и унутрашње послове одржао заједничку седница са Одбором за контролу служби безбедности, која је била затворена за јавност и на којој су представници Министарства унутрашњих послова и све три службе безбедности (БИА, ВБА и ВОА) свеобухватно информисали чланове два одбора о безбедносној ситуацији и одговарали на питања народних посланика у вези са свим кључним безбедносним аспектима актуелне избегличке кризе и нарочито ситуацијом са којом се тренутно суочава велики део Европе након недавних терористичких напада у Паризу. Истакла је да је том приликом оцењено да је стање безбедности у Републици Србији стабилно, да нема података и сазнања која указују на могућу директну терористичку активност, те да су предузете адекватне додатне мере безбедности које обезбеђују висок степен сигурности грађана.

Напоменула је да је на једном од редовних тромесечних сусрета са члановима Одбора, министар унутрашњих послова информисао Одбор да је Министарство унутрашњих послова, нарочито након напада на полицијску станицу у Зворнику 28. априла и сукоба македонске полиције са терористима у Куманову 9. маја, предузело низ мера и радњи на плану контраобавештаје заштите територије Републике Србије. Додала је да тренутна ситуација са великим приливом избеглица ситуацију свакако усложњава, али да, бар за сада, нема индиција да је угрожена безбедност државе, односно грађана Републике Србије. Посебно је указала да околност да избеглице немају примедби на поступање Србије у актуелној кризи представља један од аргумената у прилог тези да наша земља не би требало да представља мету терористичких напада од стране тзв. Исламске државе.


Марија Обрадовић је истакла да полиција Републике Србије остварује блиску и тесну сарадњу и размењује информације са свим земљама у региону, као и са више међународних институција, што се, како је нагласила, мора схватити као кључни пут ка обезбеђивању регионалне безбедности, као засигурно највишег интереса не само држава региона, већ и целе Европе.


По питању стања на Косову и Метохији, изнела је утисак да власти у Приштини користе тренутну преокупираност Европске уније избегличком кризом и нарочито актуелним терористичким претњама, како би минирале договоре из Брисела, од којих је један од кључних свакако формирање Заједнице српских општина. Истакла је да Србија, у сваком случају, неће одустати од постигнутих договора и изразила наду да ће то Европска унија у скоријој будућности недвосмислено подржати.


Упознала је, потом, госте из Републике Српске са Пословником Народне скупштине утврђеним положајем, саставом и делокругом Одбора за одбрану и унутрашње послове. Истакла је да годинама уназад Народна скупштина улаже значајне напоре ради унапређења контролне функције у односу на извршну власт и, с тим у вези, изнела кључне промене скупштинског рада извршене 2010. године, доношењем прво Закона о Народној скупштини, а затим и актуелног Пословника. Као кључну новину у раду скупштинских одбора, истакла је увођење обавезе тромсечног информисања одбора о раду ресорних министарстава, у вези с чим је изразила задовољство што је у овом сазиву успостављена пракса редовног појављивања министара одбране и унутрашњих послова пред члановима Одбора за одбрану и унутрашње послове.

Напоменула је да су тренутно актуелне дискусије о потреби да се подигне стандард квалитета поднетих информација; истакла је чињеницу да су информације о раду оба министарства свеобухватне и прилично детаљне, али да чланови Одбора све више траже да се фактографски приступ њихове израде замени аналитичким приступом, односно да се презентовани подаци доведу у контекст са очекиваним трендовима и даљим правцима деловања оба министарства. У том смислу је изразила наду да ће се у оквиру Одбора у најскорије време постићи договор о томе на чему ће се инсистирати да буде садржано у будућим тромесечним информацијама.

Изразила је посебно задовољство чињеницом да по први пут у историји српског парламентаризма дужност председника Одбора надлежног за питања одбране и унутрашњих послова обавља жена.

У дискусији су учествовали чланови, односно заменици чланова Одбора за одбрану и унутрашње послове: Зоран Бабић, Марија Обрадовић, Дубравка Филиповски, Александар Марковић, Борисав Ковачевић и Мирко Чикириз, као и чланови Одбора за безбједност: Драган Галић, Драгомир Васић, Зоран Аџић и Миланко Михајилица.

Током дискусије су размењена мишљења о потреби да се у контексту актуелних растућих претњи терористичим акцијама у целој Европи нарочита пажња посвети безбедности образовно-васпитних установа, тржних центара и фабрика хране и пијаће воде. Истакнуто је да су безбедносне службе у Републици Србији појачале будност, али на начине који својом неупадљивошћу неће уносити немир и утицати на подизање тензија међу грађанима, пре свега имајући у виду процене да Република Србија у овом тренутку није угрожена директним терористичким претњама. Напоменуто је да службе безбедности Републике Србије надзиру одређене групе означене као потенцијално ризичне у смислу радикализације њиховог деловања, при чему је указано да посебну тешкоћу на плану благовременог безбедносног деловања представља околност да се на терористичке акције све више одлучују тзв. „усамљени вукови“, тј. појединци који нису део неке организоване групе и који се, стога, тешко могу идентификовати као релевантна претња.

Са стране Одбора за безбједност је изнета оцена да је основни проблем за функционисање система заштите безбедности у Босни и Херцеговини то што је успостављен погрешан систем у којем, путем одлука наметнутих од стране представника међународне заједнице, неоправдано доминира једна страна; у прилог тој тези је указано да још увек нико није сносио одговорност због поменутог напада на председника Владе Републике Србије у Сребреници. У том смислу је изнето мишљење да на страни централних власти у Босни и Херцеговини не постоји искрена жеља да се проблему терористичких претњи приступи озбиљно и да се, упркос званичним подацима о значајном броју потенцијалних терориста, не ради ништа конкретно како би се пратиле њихове активности и открили евентуални планови за вршење терористичких аката. Напоменуто је да је одређен број тих лица присутан и на територији Републике Српске, при чему је Одбор за безбједност добио уверавања да су њихове активности предмет опсервације од стране Министарства унутрашњих послова.

Посебно је поздрављено успостављање сарадње два одбора на плану размене искустава и примера добре праксе, при чему је изражена обострана сагласност да треба пружити подршку Одбору за безбједност, али и инсистирати да органи безбедности Републике Србије обезбеде сву неопходну помоћ у надоградњи капацитета Министарства унутрашњих послова Републике Српске.

С обзиром на то да је заједничка седница одржана на међународни дан борбе против насиља над женама, истакнута је потреба да се борба против тог насиља, као и насиља у породици уопште, подигне на ниво једног од највиших приоритета и у Србији и у Републици Српској, са нагласком да је подизање свести о том проблему обавеза свих наших грађана, а не само државе, односно Министарства унутрашњих послова.

Закључујући рад по прве две тачке дневног реда, Марија Обрадовић је истакла да је ова седница само прва у низу заједничких састанака у духу Протокола о сарадњи два парламента и изразила наду да ће до наредног сусрета, и то у Бања Луци, доћи врло брзо, ради наставка разговора и размене мишљења о свим питањима од значаја за рад оба одбора.
Друга тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.


Седница је завршена у 14,05 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
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