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ЗАПИСНИК
46. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ,
РЕПУБЛИЧКИ  БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА, 
ОДРЖАНЕ 9. АПРИЛА 2015. ГОДИНЕ



Седница је почела у 8,05 часова.
Седницом је председавао Верољуб Арсић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Радмило Костић, Душица Николић, Милош Тошанић, Оливера Пешић и Момо Чолаковића.
Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Зоран Бојанић, заменик Николе Јоловића, др Владимир Маринковић, заменик др Милорада Мијатовића и Горан Ковачевић, заменик члана Одбора коме је престао мандат народног посланика.
	Чланови Одбора Дејан Раденковић и Драгољуб Зиндовић су приступили је седници у току разматрања прве тачке дневног реда.
	Седници нису присуствовали чланови Одбора: Иван Јовановић, Војислав Вујић, Ђорђе Стојшић, Золтан Пек и Жика Гојковић, нити њихови заменици.  
	На позив председника Одбора, седници су присуствовали и представници Министарства финансија: Срђан Кокотовић, државни секретар, Радмила Јагодић, помоћник министра, и Саша Новаковић, виши саветник.
	На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи      

Д н е в н и   р е д:

- усвајање записника 45. седнице Одбора -

	1. Разматрање Предлога закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и издавања грађевинске дозволе ради реализације пројекта изградње „Београд на води“, у појединостима.

                     ***

          Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник  45. седнице Одбора.

***

На предлог председника, Одбор је већином гласова одлучио да обави обједињену расправу о поднетим амандманима на предложени закон, након чега ће, употребом система електронског парламента, групним гласањем одлучивати најпре о амандманима које је предлагач прихватио, а затим о амандманима које предлагач није прихватио.

	Прва тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и издавања грађевинске дозволе ради реализације пројекта изградње „Београд на води“, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда дискусије није било.

	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о осигурању.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:

-  на назив Предлога закона, који је поднео народни посланик Александар Сенић;
-  на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић; 
-  на члан 16, који је поднела народни посланик Катарина Ракић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

- на назив Предлога закона који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 1, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 1, који је поднео народни посланик Александар Сенић;
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 2, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- амандман којим се после члана 2, додаје нови члан 2а, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 3, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 4, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 5, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић, заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 6, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић, заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 7, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 8, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 9, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 10, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 11, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 11, који је поднела народни посланик Олгица Батић;
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић, заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 13, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић  и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 14, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 15, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- амандман којим се после члана 16, додаје нови члан 17, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- амандман којим се после члана 16, додаје нови члан 16а, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 17, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Владимир Павићевић и заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
- на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Душан Петровић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Благоје Брадић и Иван Карић.


II

	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео амандман на члан 1. Предлога закона, амандман којим се после члана 2, додаје нови члан 3. и амандман на члан 15. Предлога закона.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

***

Седница је завршена у 8,15 часова.
Седница је тонски снимана.
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