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З А П И С Н И К

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКУ, 

ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ И ИНФОРМАТИЧКО ДРУШТВО

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 

ОДРЖАНЕ 01. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09,15 часова.  


Седницом је председавао проф. др Миодраг Стојковић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Марко Атлагић, Миљенко Дерета, Милета Поскурица, Јована Механџић, Милетић Михајловић, Олена Папуга, Љубиша Стојмировић, Милорад Стошић и Невен Цветићанин.  


Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Марија Обрадовић (Милан Кнежевић) и Александра Ђуровић.

 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Донка Бановић, Балша Божовић, Божидар Ђелић, Саша Миленић, нити њихови заменици.


Седници није присуствовала Невена Стојановић, заменик члана Одбора. 


Седници су присуствовали и представници Министарства просвете, науке и технолошког развоја: Зоран Машић, државни секретар, Слободан Ступар, помоћник министра за високо образовање и Зоран Тубић, помоћник министра за финансије.  


На предлог председника Одбора, једногласно је усвојен следећи: 

Д н е в н и    р е д

1. Разматрање дописа Комисије за акредитацију и проверу квалитета;

2. Информација о раду Министарства просвете, науке и технолошког развоја за период јул – септембар 2012. године;
3. Разно.

Одбор је, једногласно, усвојио Записник друге седнице Одбора, одржане 20. септембра и 24. октобра 2012. године, Записник треће седнице Одбора, одржане 25. септембра 2012. године и Записник четврте седнице Одбора, одржане 26. септембра 2012. године. 

Прва тачка дневног реда: Разматрање дописа Комисије за акредитацију и проверу квалитета.

Уводне напомене поводом ове тачке дневног реда изнео је Зоран Тубић, помоћник министра за финансије. Комисија за акредитацију и проверу квалитета као тело Националног савета за високо образовање свој рад финансира из остварених прихода од накнада за акредитацију, које уплаћују високошколске установе које се акредитују, што је у складу са Законом о високом образовању. За финансирање рада Комисије за акредитацију и проверу квалитета на годишњем нивоу потребно је око 60.000.000 динара. До сада се новац уплаћивао на посебан подрачун за те намене, који се водио код Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Изменама и допунама Закона о буџетском систему, подрачун је укинут и сва средства са тог подрачуна су пребачена на Буџет Републике Србије. Договорено је да се рад Комисије финансира из Буџета и Министарство просвете, науке и технолошког развоја упутило је захтев Министарству финансија и привреде за доделу материјалних средстава из буџетске резерве за исплату свих постојећих дугова Комисије за акредитацију  и проверу квалитета, који тренутно износе око 10.000.000 динара и за обезбеђивање средстава за несметан рад Комисије до краја текуће године, у висини око 12.000.000 динара. Министарство финансија и привреде је дало сагласност за овај захтев и коначну одлуку треба да потврди Влада Републике Србије на наредној седници. Такође, са овим министарством и Управом за трезор (која одређује техничка правила) је договорено, да Комисија добије свој рачун (потребно је променити Закон о високом образовању, како би Комисија постала посебно деоничко друштво са својим рачуном преко којег би наплаћивали услуге акредитације). Уколико Министарство финансија и привреде до краја спроведе договорену процедуру о додели средстава из буџетске резерве Комисији, проблем финансирања и рада Комисије за 2012. годину ће бити решен.  

У дискусији поводом ове тачке дневног реда су учествовали Миодраг Стојковић, Марко Атлагић, Миљенко Дерета, Олена Папуга, Невен Цветићанин и Милета Поскурица.

Миодраг Стојковић је питао представнике Министарства и Комисије да ли је тачно да је Комисија предложила да се надокнада за акредитације умањи и да ли је Комисија пре гашења подрачуна била у „плусу“ 203.000.000 динара? Указано је и на незадовољство чланова Одбора који не добијају одговоре од Министарства на питања која су поставили, како на седницама Народне скупштине, тако и на седницама Одбора у претходном периоду. Председник Одбора је замолио да Министарство у што краћем времену одговора на постављена питања постављена од стране народних посланика и да се успостави двосмерна комуникација у циљу ефикаснијег и конструктивнијег рада. 


Марко Атлагић је захтевао од представника Министарства просвете, науке и технолошког развоја да до наредне седнице Одбора доставе списак чланова Националног савета за високо образовање и Комисије за акредитацију и проверу квалитета, као и извештај о утрошку средстава за рад Савета и Комисије од њиховог оснивања до данас и изнео став да Национални савет за високо образовање и Комисију за акредитацију и проверу квалитета треба укинути. Акредитацију треба да врши Министарство заједно са високошколским установама, пошто  чланови Комисије углавном нису компетентни за посао који обављају. У даљем излагању, Марко Атлагић је истакао да је неопходно мењати постојеће законе о основном, средњем и високом образовању и да свакодневно треба реформисати систем образовања и васпитања. Такође, Министарство треба да провери натписе, који се претходних дана појављују у медијима, о продаји диплома високошколских установа у Србији.

Миљенко Дерета је похвалио скромност и економичност у трошењу средстава Комисије и указао да су са новцем који су располагали на рачуну могли неометано да функционишу и наредне три године. Потребно је пружити подршку Комисији и захтевати од Министарства финансија да под хитно реши питање њеног финансирања. За отварање рачуна Комисије, подразумева се да она постане "правно лице" и поставља се питање где ће бити регистрована (или у АПР као предузеће или удружење или у суду као државна институција), што ће умногоме отежати и искомпликовати рад Комисије.   


Олена Папуга је казала да не постоји добра координација између Одбора и Министарства и своју тврдњу поткрепила чињеницом да није добила одговор на посланичко питање које се тиче уџбеника на језицима националних мањина, постављено Министарству крајем септембра текуће године.

Невен Цветићанин је изразио наду да ће проблем финансирања бити  убрзо решен и да је очигледно да није била намера Министарства да укине Комисију за акредитацију, већ да изврши контролу буџетских средстава. Циљ Комисије за акредитацију није само оцењивање стручњака већ и оцењивање студијских програма, односно да ли су студентски програми примерени времену у којем живимо. Невен Цветићанин је упитао представнике Министарства када се очекује завршетак израде Стратегије образовања и да ли ће бити организована јавна слушања.

Милета Поскурица је нагласио да у Комисији за акретитацију морају да раде компетентни и стручни људи и да чланови Комисије морају бити бирани из хетерогених структура, како се не би додатно ангажовали рецезенти за акредитовање (који су додатно плаћени). Неопходна је реформа образовања, а као један од основних проблема, навео је квалитет рада на факултетима, односно потребу да се професори обавежу на сталну едукацију, како би што успешније пратили савремена достигнућа у процесу образовања.     

Представници Министарства су потврдили да је Комисија имала пре пребацивања у Буџет Републике Србије на рачуну око 210.000.000 динара (што је акумулирано током претходне 4 године од формирања Комисије). Комисија је у договору са Министарством просвете, науке и технолошког развоја предложила да цене акредитације коригује и умањи накнаде својих услуга, поготово након новог система акредитације, где постоје почетна акредитација, па акредитација након годину дана и на крају акредитација после пет година рада, када се врши реакредитација. Постоји жеља да се цене прилагоде економској ситуацији и повећаном обиму посла, односно планира се да цене акредитације за следећи период буду упола мање од постојећих. Слободан Ступар је објаснио, да је Комисија за акредитацију орган Националног савета за високо образовање, а Национални савет за високо образовање није орган Владе Републике Србије већ Народне скупштине Републике Србије (која је и оснивач Савета) и на основу тога Савет треба да подноси Народној скупштини извештај о свом рад, а не Влада или Министарство, како се чуло током дискусије. Министарство пружа само логистичку подршку Националном савету, односно Комисији за акредитацију и не може да утиче на њихов рад. Комисија за акредитацију мора да ангажује експерте или рецезенте код акредитације појединих студијских програма, управо због малог броја ангажованих чланова Комисије, који нису стручни за све наставне или студијске програме које оцењују. У тим случајевима Комисија уз дозволу Националног савета ангажује најчешће по два експерта из области за коју је потребна акредитација. Када је реч о Стратегији образовања, речено је да ће у Народној скупштини бити организовано више јавних слушања (на предлог чланова Одбора) која ће обухватити све сегменте Стратегије (јавно слушање о основном, средњем и високом образовању). Планира се да јавна слушања буду организована крајем месеца новембра, након чега би Министарство израдило акционе планове и након тога би се радило на изменама закона о образовању, док би се радио потпуно нов Закон о високом образовању. Представници Министарства су обећали да ће сви чланови Одбора у што краћем року добити имена и презимена чланова Националног савета и Комисије за акредитацију са свим накнадама које су добили у прошлом периоду и целокупни финансијски извештај. 
Друга тачка дневног реда: Информација о раду Министарства просвете, науке и технолошког развоја за период јул – септембар 2012. године.

Поводом друге тачке дневног реда, уводне напомене је изнео Зоран Машић, државни секретар Министарства. Нагласио је да је Информација о раду Министарства просвете, науке и технолошког развоја за период јул – септембар 2012. године достављена члановима Одбора у електонској форми.
У дискусији су учествовали Миодраг Стојковић и Марко Атлагић.

Миодраг Стојковић је затражио од представника Министарства да Одбору доставе списак школа у Републици Србији (којих је по Извештају око 200) које немају воду. Марко Атлагић је упитао представнике Министарства да ли Министарство има списак свих професора факултета. Указао је и на проблем ангажовања професора  истовремено на већем броју факултета у Републици Србији, па чак и у суседним државама, што је у супротности са Законом.

Зоран Машић, државни секретар Министарства, је обећао да ће Министарство припремити и доставити Одбору информацију о свим школама које немају воду у Републици Србији. Због разуђеног школског система са великим бројем истурених одељења са по два до три ђака, многе школске зграде су старе и трошне (и до 150 година), а многе од њих су под заштитом државе. Министарство је припремило акцију реновирања и опремања тоалета у школама широм Србије (опредељено је 2.000.000 евра за намену реконструкције, санације, доградње и изградње тоалета).

Након завршене расправе поводом ове тачке дневног реда, Одбор је једногласно усвојио Информацију о раду Министарства просвете, науке и технолошког развоја за период јул – септембар 2012. године. 

Трећа тачка дневног реда: Разно.


Председник Одбора је напоменуо да у последње време Одбору стижу представке грађана и да је потребно да се постигне договор о методу рада. 


Закључено је, да није потребно формирати посебну радну групу која би се бавила представкама јер ће на представке које третирају индивидуалне проблеме грађана, у име Одбора одговарати Драгомир Петковић, секретар Одбора и о томе периодично извештавати Одбор у погодној форми.  Уколико је предмет представке неко опште питање или проблем који има шири карактер, Одбор ће заузети став и одговорити. Када је реч о анонимним представкама, чланови Одбора ће бити упознати са њиховом садржином ако има индиција да оне указују на неправилности, или незаконитости у раду појединих институција, односно појединаца, како би  сe донео одговарајући закључак. 

Представници Министарства су замолили секретара Одбора да представке насловљене на Одбор буду прослеђене и Министарству. 

Јована Механџић, члан Одбора, је предложила да се на следећој седници Одбора, као тачка дневног реда, стави иницијатива за одржавање Јавног слушања на тему Стратегије образовања у Републици Србији до 2020. године, у складу са чланом 83. и 84. Пословника Народне скупштине. Планиранио је да се одржи више јавних слушања на ову тему.


Седница је завршена у 10,30 часова.
СЕКРЕТАР ОДБОРА
                        ПРЕДСЕДНИК

 Драгомир Петковић

                              Проф. др Миодраг Стојковић
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