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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за правосуђе, државну 
управу и локалну самоуправу
07 Број: 06-2/99-16
27. фебруар 2016. године
Б е о г р а д



З А П И С Н И К
62. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ, ОДРЖАНЕ 28. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ


Седница је почела у 16,30 часова.

	Седницом је председаваo Петар Петровић, председник Одбора.

	Седници су присуствовали чланови Одбора: Биљане Илић Стошић, Биљана Савовић, Мирјана Андрић, Тања Томашевић Дамњановић, Неђо Јовановић, Велинкa Тошић, Балинт Пастор, као и: Вучета Тошковић (заменик Владимира Ђукановића) и Светислав Вукмирица (заменик Драгана Пауновића).

	Седници нису присуствовали: Милетић Михајловић, Олгица Батић, Мехо Омеровић, Александар Мартиновић, Живан Ђуришић, Јован Марковић и Балша Божовић, чланови Одбора, нити њихови заменици.

	Седници су присуствовали: др Кори Удовички, потпредседник Владе РС и министар државне управе и локалне самоуправе, Наталија Павловић Шиниковић, помоћник министра у Министарству државне управе и локалне самоуправе и Татјана Зељковић Бабић, самостални саветник у Министарству државне управе и локалне самоуправе и народни посланик др Бранислав Блажић, предлагач закона.

	Председник Одбора је констатовао да су испуњени услови за рад и одлучивање, након чега је предложио, а чланови Одбора једногласно  утврдили следећи

Д н е в н и  р е д :

1. Предлог закона о систему плата запослених у јавном сектору, који је поднела Влада (број  120-415/16 од 25. фебруара 2016. године), у појединостима;
2. Предлог закона  о општем управном поступку, који је поднела Влада (број 02-266/16 од 5. фебруара 2016. године), појединостима;
3. Предлог закона  о изменама и допунама Закона о територијалној организацији Републике Србије, који је поднео народни посланик др Бранислав Блажић (број 015-210/16 од 2. фебруара 2016. године), у појединостима;

4. Разно.


ПРВА ТАЧКА - Предлог закона о систему плата запослених у јавном сектору, који је поднела Влада (број  120-415/16 од 25. фебруара 2016. године), у појединостима.

Петар Петровић је рекао да је на Предлог закона о систему плата запослених у јавном сектору, који је поднела Влада поднето укупно 149 амандмана, од којих је Влада прихватила један амандман који су на члан 12. заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић .
Такође, рекао је да је Влада одбила 148 амандмана, које су на чланове: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21,  22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 поднели народни посланици: Зоран Живковић и Владимир Павићевић; Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков; Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац; Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић; Дејан Николић.
Како се нико од чланова Одбора није јавио за реч у расправи која је отворена у вези са овом тачком дневног реда, председавајући је предложио да се Одбор изјасни о амандману који је Влада прихватила, а затим о амандманима које Влада није прихватила.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да ПРИХВАТИ амандман:
	-на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да ОДБИЈЕ следеће амандмане:
-на назив главе I, назив члана и члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 1. који је поднео народни посланик Радмило Костић;
-на назив члана и члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 2. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 3. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 4. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив главе II, назив члана и члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на назив главе, наслов и члан 5. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 6. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 6. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 7. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јована Јовановић, Драган Шутановац и Аида Ћоровић;
-на члан 7. који је поднео народни посланик Слободан Хомен;
-на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 8. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 8. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 9. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 10. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 10. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 11. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 11. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 12. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 12. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 13. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 13. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 14. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 14. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 15. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 15. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на наслов и члан 15. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 16. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 16. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
-на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац; 
-на назив члана и члан 17. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 17. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на наслов и члан 17. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 18. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
 	-на назив члана и члан 19. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 19. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 20. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 20. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 21. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 21. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 22. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 22. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 23. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јована Јовановић, Драган Шутановац и Аида Ћоровић;
-на назив члана и члан 24. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 24. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мрАлександра Јерков;
-на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 25. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 25. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив главе III, назив члана и члан 26. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на главу, наслов и члан 26. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 27. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 27. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 28. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 29. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 29. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 31. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 31. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 32. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 32. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јована Јовановић, Драган Шутановац и Аида Ћоровић;
-на назив члана и члан 33. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 33. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јована Јовановић, Драган Шутановац и Аида Ћоровић;
-на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 34. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 34. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на назив члана и члан 35. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 35. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив главе IV. и члан 36. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на главу и члан 36. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив главе V, назив члана и члан 37. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на главу, наслов и члан 37. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 38. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 38. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 39. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 39. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић;
-на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на назив члана и члан 40. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-на наслов и члан 40. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Балша Божовић и мр Александра Јерков;
-на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Јован Марковић, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
-на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Мирослав Маринковић и мр сци. др Благоје Брадић.

            За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.


ДРУГА ТАЧКА - Предлог закона  о општем управном поступку, који је поднела Влада (број 02-266/16 од 5. фебруара 2016. године), у појединостима.

	Петар Петровић је рекао да је на Предлог закона  о општем управном поступку, који је поднела Влада поднето укупно 88 амандмана од којих је влада прихватила 13 амандмана које су на чланове 1, 4, 30, 34, 35, 62, 72, 78, 106, 171, 176, 210. које су поднели народни посланици Катарина Ракић и проф. др Владимир Маринковић; Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек; Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац; Неђо Јовановић, Зоран Живковић и др Владимир Павићевић; Александра Јерков, мр Јован Марковић и Јована Јовановић; Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић.
Такође, рекао је да је Влада одбила 75 амандмана које су на чланове 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 38, 39, 40, 41, 48, 49, 50, 52, 55, 56, 57, 62, 64, 69, 70, 71, 74, 81, 85, 90, 92, 98, 103, 104, 108, 112, 118, 121, 122, 139, 140, 145, 149, 161, 171, 212, 214, 215, 217. поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић; Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац; Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо; мр Александра Јерков, мр Јован Марковић и Јована Јовановић; Милан Петрић.
Како се нико од чланова Одбора није јавио за реч у расправи која је отворена у вези са овом тачком дневног реда, председавајући је предложио да се Одбор изјасни о амандману који је Влада прихватила, а затим о амандманима које Влада није прихватила.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Катарина Ракић и проф. др Владимир Маринковић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 34. који је поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 62. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и др Владимир Павићевић;
- на члан 72. који су заједно поднели народни посланици мр Александра Јерков, мр Јован Марковић и Јована Јовановић;
- на члан 78. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и др Владимир Павићевић;
- на члан 78. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, др Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 106. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 171. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 176. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 210. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на назив изнад члана 7. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др  Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на главу II, назив изнад члана 18. и члан 18. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на главу III, назив изнад члана 22. и члан 22. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на назив изнад члана 23. и члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на назив изнад члана 24. и члан 24. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на назив изнад члана 25. и члан 25. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на назив изнад члана и члан 25. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на назив изнад члана 26 и члан 26. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на назив одељка, назив изнад члана 39. и члан 39. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на назив изнад члана 40. и члан 40. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац; 
- на назив изнад члана 41. и члан 41. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 48. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 48. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици мр Александра Јерков, мр Јован Марковић и Јована Јовановић;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици мр Александра Јерков, мр Јован Марковић и Јована Јовановић;
- на члан 62. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 64. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 69. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 69. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 70. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 71. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 71. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 71. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 74. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 81. који су заједно поднели народни посланици мр Александра Јерков, мр Јован Марковић и Јована Јовановић;
- на члан 85. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 90. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 92. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 98. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 103. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 104. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и академик проф. др Благоје Брадић;
- на члан 108. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 112. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 118. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац; 
- на члан 121. који су заједно поднели народни посланици мр Александра Јерков, мр Јован Марковић и Јована Јовановић;
- на члан 121. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- којим се после  члана 121. додаје нови члан 121а. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 122. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 139. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 140. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Весна Марјановић и Драган Шутановац;
- на члан 145. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 149. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 161. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 171. који су заједно поднели народни посланици Катарина Ракић и проф. др Владимир Маринковић;
- на члан 212. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић; 
- на члан 214. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић; 
- на члан 215. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић;
- на члан 217. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, академик проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и магистар др Благоје Брадић.

            За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.


ТРЕЋА ТАЧКА - Предлог закона  о изменама и допунама Закона о територијалној организацији Републике Србије, који је поднео народни посланик др Бранислав Блажић (број 015-210/16 од 2. фебруара 2016. године), у појединостима.

	Петар Петровић је рекао да је на Предлог закона  о изменама и допунама Закона о територијалној организацији Републике Србије, који је поднео народни посланик др Бранислав Блажић било поднето укупно 3 амандмана, од којих су 2 повучена.
Предлажио је да Одбор прихвати амандман са исправком на члан 2. који је поднео народни посланик Синиша Максимовић.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:

	-на члан 2. са исправком који је поднео народни посланик Синиша Максимовић.
		
	Предлагач закона је на седници Одбора прихватио амандман са исправком, који је на члан 2. поднео народни посланик Синиша Максимовић.

            За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.
                                                                                           
ЧЕТВРТА ТАЧКА – Разно.

	Расправа у вези са овом тачком Дневног реда није отварана.


	Седница је завршена у 16,50 часова.



СЕКРЕТАР ОДБОРА					     ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
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