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ДВАДЕСЕТШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ОДБОР ЗА ЕВРОПСКЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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Седница је почела у 13.15 часова.


Седницом је председавао Александар Сенић, председник Одбора. Седници су присуствовали чланови Одбора:  Душица Стојковић, Александра Томић, Весна Марковић, Ирена Алексић, Ласло Варга и Иван Бауер, као и заменици одсутних чланова Одбора: Драган Половина, Марија Обрадовић и Мирјана Андрић. Седници нису присуствовали чланови Одбора: Нинослав Гирић, Катарина Шушњар, Бранко Ружић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Бојан Костреш и Мира Петровић. 

На предлог председавајућег Одбора, једногласно је усвојен следећи: 

Д н е в н и   р е д

1. Припрема Десете конференције парламентарних одбора за европске интеграције/послове земаља југоисточне Европе које учествују у процесу стабилизације и придруживања (КОСАП), која ће бити одржана 10-11. марта 2014. године, у Београду. 
Тачка 1.

Председавајући је отворио прву тачку дневног реда Припрема Десете конференције парламентарних одбора за европске интеграције/послове земаља југоисточне Европе које учествују у процесу стабилизације и придруживања (КОСАП), која ће бити одржана 10-11. марта 2014. године, у Београду, о којој је већ расправљано на претходној седници и предложио да Одбор одлучи кога ће звати као посматраче на састанак КОСАП. 
Предложено је да као посматрачи буду позвани одбори за европске интеграције парламента Турске и парламента Косова* (без прејудицирања одлуке о статусу, на основу Резолуције Савета безбедности УН 1244/99 и мишљења Међународног суда правде), с обзиром да су ови одбори и до сада позивани на састанке КОСАП у својству посматача.  
 
Председавајући је отворио расправу и пошто се нико није јавио за реч, ставио је на гласање Предлог да на Десети састанак КОСАП, као посматрачи буду позвани Одбори за европске интеграције парламента Турске и парламента Косова* (без прејудицирања одлуке о статусу, на основу Резолуције Савета безбедности УН 1244/99 и мишљења Међународног суда правде). Предлог је усвојен једногласно.
Седница је завршена у 13:20 часова.
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