РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за европске интеграције

20 Број: 06-2/70-15
18. фебруар 2015. године

Б е о г р а д

З  А  П  И  С  Н  И  К
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НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

СРЕДА, 18. ФЕБРУАР 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9:30 часова.


Седницом је председавао Александар Сенић, председник Одбора. Седници су присуствовали: Нинослав Гирић, Душица Стојковић, Александра Томић, Драган Шормаз, Весна Марковић, Биљана Пантић-Пиља, Катарина Шушњар, Наташа Вучковић, Мира Петровић, Ласло Варга и Иван Бауер. Седници нису присуствовали чланови Одбора: Љубиша Стојмировић, Ирена Алексић, Бранко Ружић, Гордана Чомић и Бојан Костреш. 
Седници су присуствовали Зорица Касалица, начелник Управе за управне послове Министарства унутрашњих послова и Миљко Симовић, помоћник начелника Управе за управне послове Министарства унутрашњих послова.
На предлог председавајућег Одбора, једногласно је усвојен следећи: 

Д н е в н и   р е д

1. Предлог закона о оружју и муницији, који је поднела Влада (број 210-4826/14 од 30. децембра 2014. године), у начелу.
Тачка 1.

Председавајући је отворио расправу о првој тачки Дневног реда - Предлог закона о оружју и муниицији и дао реч представнику предлагача Министарства унутрашњих послова.

Миљко Симовић, је у својству представника предлагача Закона о оружју и муницији изнео да је цео закон прилагођен директивама ЕУ, 477/91 и 51/2008. Такође, када је рађен предлог закона, испуњени су и услови који су прописани чланом 83. Шенгенског уговора, а који су у складу са директивом 477/91. Новина која је унесена у овај Предлго закона је увођење  здравственог уверења за сва лица која поднесу захтев за дозволу за држање оружја. 
Председавајући је отворио расправу и пошто се нико од присутних чланова није јавио за реч, питао је за појашњење измене члана 46. у вези легализације оружја, тј. његовог накнадног временског примењивања. С обзиром на то да се закон почиње примењивати истеком године дана од дана ступања на снагу, то може омогућити злоупотребе у том периоду. 
Представник предлагача је образложио да је намера предлагача везана за легализацију била сама легализација, а не њено време. Што се тиче Предлогом закона 

Наиме, одредбом 46. се предвиђа да периодично министар може расписати легализацију, што је и унето у закон, а што се тиче прелазних и завршних одредби где је предвиђена законска легализација по доношењу овог закона уредбом члана 51. о примени у року од 3 месеца. Представник је нагласио да се одредбе члана 46. односе на наредни период (до сада било пет легализација од 2007. године), док члан 51. говори о примени уредбе. У даљем образложењу на постављено питање председавајућег, а што се тиче илегалног тржишта, предлагач је изнео да се други део питања односи на легализацију када је прикупљено оружје 2007. године износило 8-9000 комада, док је једина успешна легализација била 2003. године у ванредном стању, када је и Министарство унутрашњих послова и Министарство одбране прикупило око 50.000 комада оружја и више милиона комада муниције. 
С тим у вези, без обзира што се ради о периоду од годину дана и евентуалној намери лица за стицањем, а према сивој процени на територији РС око нелегалног поседовања оружја то би износило око 200-900.000 и како је то веома велики број, акценат се даје на периодичне легализације како би се прикупио бар део великог броја оружја.  
Председавајући је навео да је у члану 13. у претпоследњем ставу наведена обавеза подносиоца захтева, да уколико не набави оружје у предвиђеном року, мора да врати одобрење за набавку оружја. Питао је која је санкција уколико подносилац захтева не врати одобрење у предвиђеном року.   

Представник предлагача је на горе наведено питање, одговорио да у овом случају није предвиђена прекршајна одговорност. 

Пошто се више нико није јавио за реч, председавајући је ставио на гласање Предлог закона о оружју и муницији - у начелу. Предлог закона о оружју и мунији, у начелу, је усвојен већином гласова.

Пре завршетка седнице, председник Одбора је обавестио све присутне чланове, да је за четвртак 19. фебруар 2015. године, са почетком у 15:05 заказан састанак чланова Одбора за европске интеграције са известиоцем Европског парламента, Дејвидом Мекалисером, те је стога замолио чланове Одбора да присуствују у што већем броју.

Седница је завршена у 9:45 часова.

На седници Одбора вођен је тонски запис.
        СЕКРЕТАР
                                                                      
          ПРЕДСЕДНИК

Александар Ђорђевић    
                                                                   Александар Сенић
