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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/459-14
22. децембар 2014. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

      15. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 22. ДЕЦЕМБРА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 08, 10 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић,  Миланка Јевтовић Вукојичић, Јелена Мијатовић, Мујо Муковић, Александар Перановић, Милан Петрић, Милена Ћорилић, Анамарија Вичек и Муамер Бачевац, као и заменик члана Небојша Петровић (Љиљана Бероња). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Александар Пајовић, Мирјана Драгаш, Миодраг Линта и Благоје Брадић, као ни њихови заменици.  
Седници су присуствовали представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Александар Стојановић, државни секретар, Зоран Милошевић и Љиљана Џувер, помоћници министра, Иван Мимић, финансијски директор у Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање и Снежана Мирковић, директор Сектора за економске послове у Националној служби за запошљавање, као и Оливера Ружић Попарић, саветник у Сектору за буџет у Министарству финансија. 
На предлог председнице Одбора, предложени дневни ред је допуњен тачком 1, док је разматрање сазивом предложене тачке 4. Разматрање представки и предлога грађана, одложено за наредну седницу, тако да је усвојен следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2014. годину са Предлогом одлуке о изменама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2014. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2014. годину,
2. Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2015. годину - Раздео 28 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2015. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2015. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2015. годину,

3. Разматрање Предлога закона о изменама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу,
4. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби су усвојени записници 13. и 14. седнице Одбора, које су одржане 25. новембра и 03. децембра 2014. године.  
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2014. годину са Предлогом одлуке о изменама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2014. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2014. годину


Александар Стојановић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, напоменуо је да је Министарство из 2013. у 2014. годину ушло са 800 милиона динара дуга за накнаде породиљама, док уштеде у 2014. години, након ребаланса, износе око 3, 5 милијарди динара. Нагласио је да су права Министарства, предвиђена буџетом за 2014. годину,  највећим делом извршена, уз поменути преузети дуг из 2013. године. Кад је у питању нормативна делатност за ову годину, све је било у складу с опредељеним средствима и с иницијативом која се односила на штедњу, где је само у делу буџета опредељеном за Секретаријат Министарства, уштеђено око 500 милиона динара. Истакао је да су права у оквиру економске класификације 472 (накнаде за социјалну заштиту) преусмерена и воде се као вишак, односно неизвршење за децембарску квоту. Нагласио је да ће одлука о решавању вишка запослених на основу социјалног програма за 2015. годину, бити утврђена на нивоу Владе, на предлог надлежног министарства. Рекао је да је предлогом буџета за 2015. годину за Министарство опредељено око 154 милијарде динара, уз све лимите које је Министарство финансија поставило и уштеде које је било могуће остварити, али је нагласио да права у оквиру економске класификације 472 нису смањивана. 


Љиљана Џувер, помоћник министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, осврнула се на измене Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2014. годину и рекла да се оне односе на уштеде од 912 милиона и 200 хиљада динара, у оквиру уштеда у исплати новчаних накнада за случај незапослености, а разлог за то је смањен број корисника ове новчане накнаде у 2014. години. 


Оливера Ружић Попарић, саветник у Сектору за буџет у Министарству финансија, подсетила је да је буџет за 2015. годину први пут програмски орјентисан, што подразумева већу транспарентност и сматра се успехом на нивоу свих министарстава. Истакла је да је захваљујући ребалансу, кад је у питању Национална служба за запошљавање, омогућено да се средства преусмере тамо где су неопходна.



 Иван Мимић, финансијски директор у Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, изнео је процену да ће након ребаланса износ за пензије бити за око милијарду динара већи у овој години, како се не би дошло у ситуацију да не буду исплаћене децембарске пензије. 


Одбор је већином гласова (9 за, 1 није гласао),  одлучио да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2014. годину – раздео 28 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања у начелу, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2014. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2014. годину, који је поднела Влада Републике Србије.


За известиоца Одбора на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, одређена је Весна Ракоњац, председник Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2015. годину - Раздео 28 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2015. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2015. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2015. годину


Александар Стојановић, државни секретар у вези са конкурсима на основу којих Министарство сваке године додељује средства удружењима и невладиним организацијама за финансирање њихових пројеката у области социјалне заштите, унапређења положаја особа с инвалидитетом и сл, у циљу адекватније припреме будућих конкурса најавио је евалуацију програмских садржаја ових удружења, с обзиром на то да Министарство до сад није било упознато са тим. Најавио је такође да ће Министарство, од оних удружења која нису остварила програмски садржај, тражити повраћај буџетских средстава. Предложио је да на једној од наредних седница Одбора, буде разматран годишњи извештај Тима за социјално укључивање и смањење сиромаштва, који би укључио комплетну финансијску структуру од 2005. године, односно од оснивања Тима, из чега би се стекао увид на који начин и за које намене су трошена средства. 


Одбор је већином гласова (9 за, 1 није гласао),  одлучио да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати Предлог закона о буџету Републике Србије за 2015. годину – раздео 28 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2015. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2015. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2015. годину, који је поднела Влада Републике Србије. 



За известиоца Одбора на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, одређена је Весна Ракоњац, председник Одбора.


Трећа тачка дневног реда –
Разматрање Предлога закона о изменама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу

Зоран Милошевић, помоћник министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, навео је да је разлог за измене Закона о пензијском и инвалидском осигурању садржан у усаглашавању са Законом о буџету за 2015. годину, односно Законом о буџетском систему, где је прописан начин усклађивања плата и пензија. 
Одбор је једногласно (10 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама Закона о пензијском и инвалидском осигурању у начелу, који је поднела Влада Републике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Весна Ракоњац, председник Одбора.   
Седница је завршена у 08, 35 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
