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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/19-15
26. јануар 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      17. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. ЈАНУАРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Јелена Мијатовић, Мујо Муковић, Љиљана Бероња, Александар Пајовић,  Александра Малетић, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Благоје Брадић и Шаип Камбери, као и заменик члана Милан Новаковић (Александар Перановић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић,  Милан Петрић, Муамер Бачевац, Миодраг Линта, Анамарија Вичек, као ни њихови заменици.   
Седници су присуствовали и представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Владимир Пешић и Зоран Милошевић, помоћници министра и Татјана Пријић, руководилац Групе за унапређење заштите особа с инвалидитетом. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о кретању уз помоћ пса водича, у начелу,  
2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске о социјалној сигурности и
3. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби је усвојен записник 16. седнице Одбора, одржане 24. децембра 2014. године.  
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о кретању уз помоћ пса водича, у начелу
Владимир Пешић, помоћник министра, рекао је да разлог за доношење овог закона представља сагледавање потреба особа с инвалидитетом и омогућавање остваривања њихових права. Нагласио је да се услуга пса водича првенствено односи на слепа и слабовида лица, али и на лица која користе инвалидска колица. Предмет овог закона чини искључиво право на кретање уз помоћ пса водича у јавном превозу, објектима, површинама у јавној употреби и јавном простору. Закон регулише појам пса водича, у смислу подршке у кретању поменутим особама, који је прошао одређену обуку, у складу са законом. Закон, такође, дефинише и ко је инструктор паса водича. Истакао је да ће правилником додатно бити уређена ова материја кад је у питању област здравства, због специфичности и ограничења који подразумевају кретање у здравственим установама. Предвиђено је да надзор над овим законом врши министарство надлежно за унапређење положаја особа с инвалидитетом.  
Кад је у питању ступање на снагу овог закона, а с обзиром на то да његова примена подразумева измене многих одлука на локалном нивоу, предвиђен је период од шест месеци.   
У дискусији су учествовали: Благоје Брадић, Татјана Пријић, Весна Ракоњац, Миланка Јевтовић Вукојичић, Владимир Пешић и Шаип Камбери.
Благоје Брадић је поставио питање да ли ће инструктори паса водича бити већ постојећи дресери паса, или ће они морати да имају посебну лиценцу. 

Татјана Пријић је одговорила да ће инструктори паса водича морати да имају посебну лиценцу и нагласила да тренутно у Србији не постоји ни један лиценцирани инструктор, као што још увек не постоје ни сами пси водичи, али је баш то разлог за доношење овог закона, како би оваква услуга могла да буде уведена. Рекла је да се на псе примењују прописи о добробити животиња и други прописи из области ветеринарства. Инструктори који тренутно врше друге обуке паса, моћи ће уз одговарајућу додатну обуку да добију неопходну лиценцу. 
Весна Ракоњац је поставила питање колико ће трајати додатна одбука. Такође је занимало како ће бити решено питање улазака у здравствене установе са псима водичима.
Татјана Пријић је на прво питање одговорила да све зависи од претходних знања, а биће неопходно полагање теоријског и практичног дела, при чему се теоријски део састоји из познавања исхране, чувања паса, добробити животиња итд, док обука из практичног дела траје три до шест месеци за конкретну обуку која се односи на псе водиче. Што се тиче другог питања, рекла је да ће се одмах по усвајању закона, приступити доношењу правилника, који ће споразумно донети министар надлежан за послове рада, запошљавања, борачких и социјалних питања и министар надлежан за послове здравља. Нагласила је да је рок за доношење правилника шест месеци, а свакако ће бити ограничено кретање у установама као што су породилишта, инфективна одељења итд.  
Миланка Јевтовић Вукојичић је похвалила Предлог закона, истакавши да је у складу са стратешким документом, али и са свим међународно признатим документима које је Република Србија ратификовала, а који се односе на побољшање квалитета живота особа с инвалидитетом. Скренула је пажњу на то да ће поред неопходних инструктора за псе водиче, особама које буду користиле пса у сврху водича такође бити потребна психо-социјална подршка, па је занимало да ли ће и ово питање бити уређено подзаконским актом.
Владимир Пешић је одговорио да се на ово питање односи члан 10. који говори о оспособљавању за кретање са псом водичем. Наиме, ово ће обављати јавно признати организатор активности образовања одраслих, а очекује се да ће учешће у обучавању узети и Савез слепих, као најстручнији, а и с обзиром на то да Министарство финансира њихове обуке које се односе на самостално кретање. 
Шаип Камбери се осврнуо на члан 7. који се односи на право на слободан приступ и боравак у радном простору, па је скренуо пажњу на то да особа која користи пса водича може да проведе у радном простору и по осам сати дневно, колико траје радно време и поставио питање где ће се у том периоду налазити пас. 
Татјана Пријић је одговорила да обучени пас може непрекидно и до три дана и три ноћи да проведе обављајући свој задатак. Међутим, како би овакав темпо представљао исцрпљивање животиње, пас има и периоде одмарања у току обављања овог специфичног посла, али док је особа у радном простору, пас је све време прати, или је у одговарајућем положају који подразумева одмарање, док и особа коју прати мирује. Другим речима, осам сати никако не представља проблем за обученог пса, у смислу провођења времена у истом простору. Нагласила је да је и у земљама у којима постоји услуга пса водича, радни простор у пуној мери обухваћен, у смислу инклузије и омогућавања запошљавања особама које се крећу на овај начин. 
Весна Ракоњац је поставила питање у вези са коришћењем паса водича у терапеутске сврхе, што је поменуто Предлогом закона.

Татјана Пријић је рекла да је Закон о добробити животиња препознао радне псе као псе водиче, псе који се користе у терапеутске и друге сврхе, а обука за све њих је слична, осим што је обука за псе водиче донекле компликованија (у смислу учења одређених маршрута, заобилажења препрека и сл.). Терапеутски пси се у највећем броју случајева користе за децу са сметњама у развоју и дају изузетно добре резултате у погледу њихове социјализације. Стога су и они уврштени у обуку, како би се отворила могућност да и код нас постоји ова услуга.   
Одбор је једногласно (12 гласова за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о кретању уз помоћ пса водича у начелу, који је поднела Влада Републике Србије. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске о социјалној сигурности


Зоран Милошевић, помоћник министра, рекао је да разлог за потврђивање споразума о социјалној сигурности са Француском, представља то што је актуелни Споразум на снази од 1950. године, па се након многих измена у закондавству и једне и друге земље, указала потреба за изменом споразума, а и у смислу праћења стандарда ЕУ. Нагласио је да је споразум свеобухватан (односи се и на здравствено осигурање) и да регулише комплетну материју социјалног осигурања. Заступљени су сви стандардни принципи оваквих међународних уговора, што подразумева једнак третман држава уговорница, непосредну исплату стечених давања, сабирања периода осигурања навршених у обема државама уговорницама, коришћење здравствене заштите лица која имају пребивалиште и принцип осигурања који омогућава да терет осигурања сноси она држава чији је осигураник у питању.     


У дискусији су учествовали: Благоје Брадић и Зоран Милошевић.


Благоје Брадић је поставио питање да ли се на основу Споразума, осигурање исплаћује по питању реципроцитета.



Зоран Милошевић је одговорио да ово питање још увек није до краја регулисано. Наиме, поставља се питање и шта је повољније, најпре у односу на валуту у којој се врши плаћање, колико у којој држави коштају трошкови лечења итд. Тренутно је остављена могућност избора, а очекује се да ово питање буде прецизирано до половине године, приликом наредне рунде преговора.   



Одбор је једногласно (12 гласова за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске о социјалној сигурности, који је поднела Влада Републике Србије.


Трећа тачка дневног реда –
Разно

Председница је полазећи од овлашћења из члана 44. став 6. Пословника Народне скупштине, према коме председник одбора може да образује посебну радну групу, а имајући у виду надлежности Одбора и потребе да се прати спровођење Закона о раду, у ову сврху предложила образовање радне групе. 
Предложила је да у њеном саставу буду чланови Одбора: Благоје Брадић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Мирјана Драгаш и Александар Пајовић. Сви присутни чланови Одбора су се сложили са предлогом.

Председница је обавестила чланове да је поводом преузимања председавања Саветом Европске уније од стране Летоније, представнику Народне скупштине, тј. председнику Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, упућен позив да учествује на састанку председника Одбора за запошљавање и социјална питања држава чланица ЕУ, у својству посматрача. Састанак ће се одржати у Риги 22. и 23. фебруара 2015. године, а  у међувремену је добијена сагласност Одбора за спољне послове, за учествовање на овом скупу. С обзиром на то да је предвиђено да се делегација састоји од два члана, једног народног посланика и једног службеника, представници Народне скупштине на овом састанку ће бити председник и секретар Одбора.

Председница је обавестила чланове да ће у наредном периоду (у другој половини фебруара), бити одржани састанци са Савезом ратних војних заробљеника Другог светског рата и њихових потомака Србије (тема – остваривање права на ратну штету) и удружењем грађана Јелек (тема – самохрани родитељи). Чланови Одбора који ће чинити делегацију на овим састанцима, биће одређени на наредној седници Одбора. 
Члановима Одбора су ради информисања, достављени Извештај о раду Одбора за 2014. годину и саопштење Новог синдиката социјалне заштите.
Седница је завршена у 13, 35 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
