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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/123-15
24. март 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      19. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 19. MАРTА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 15 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић, Јелена Мијатовић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Миодраг Линта, Милена Ћорилић, Благоје Брадић и Муамер Бачевац.  
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Мујо Муковић, Александар Пајовић, Мирјана Драгаш, Александра Јерков, Анамарија Вичек, Шаип Камбери, као ни њихови заменици.     
Седници је присуствовала и Татјана Пријић, руководилац Групе за унапређење заштите особа с инвалидитетом Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 
На предлог председнице Одбора, предложени дневни ред је допуњен новом тачком 2. тако да је усвојен следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о употреби знаковног језика, у начелу,  
2. Разматрање Предлога закона о кретању уз помоћ пса водича, у појединостима и
3. Разно.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о употреби знаковног језика, у начелу 
Татјана Пријић, руководилац Групе за унапређење заштите особа с инвалидитетом Министарства, истакла је да Предлог закона о употреби знаковног језика, заједно са Предлогом закона о кретању уз помоћ пса водича, представља посебну афирмативну меру, усмерену ка особама с различитим категоријама инвалидитета, чије је основни циљ изједначавање њиховог положаја са положајем осталих суграђана. Предлогом закона о употреби знаковног језика, жели се пре свега изједначити положај глувих и наглувих лица, односно лица која услед комуникационих, информационих и других препрека, не могу да се у пуној мери укључе у све сфере друштвеног живота. Стога се овим законом регулише употреба услуга тумача за знаковни језик у поступцима пред државним органима, правним и физичким лицима код којих се одлучује о праву и правном интересу или обавези глуве особе, код послодавца, у поступку образовања и у свим другим сферама друштвеног живота у којима глуве особе учествују. 
Посебно је важно нагласити да се право на употребу знаковног језика дели на учење знаковног језика и право на употребу услуге тумача за знаковни језик. Учење знаковног језика се омогућава у складу са прописима из области образовања, тако да свако лице, а не само глуво, има прилику да стекне одређене компетенције за служење знаковним језиком, за своје потребе или за обављање послова тумача за знаковни језик. 
Министар надлежан за послове образовања и министар задужен за унапређење положаја особа с инвалидитетом ће у року од шест месеци донети одговарајући програм обуке, прилагођен потребама и могућностима глувих особа у процесу учења. 
Као посебно значајно је навела и омогућавање употребе услуге тумача код послодавца, у ситуацијама када се одлучује о правима и обавезама глувих особа, о заснивању радног односа, измени услова рада, или другим ситуацијама кад глува особа треба у пуној мери да буде упозната са правним последицама својих радњи. До сад је пројектним годишњим финансирањем, оформљено преко 40 канцеларија тумача за знаковни језик, чиме је покривено више од 80 општина. Доношење овог закона је неопходно између осталог и због тога како би се ова специфична услуга социјалне заштите, свуда где је то потребно, равномерно и равноправно проширила. Прва инстанца којој ће се глува особа обраћати ради обезбеђивања услуге тумачења, биће удружења глувих, и то на подручју где глува особа има пребивалиште, или на подручју на ком остварује право или обавезу. У случајевима кад удружење не може да обезбеди ову услугу бесплатно, Савез глувих и наглувих Србије ће организовати тумача за знаковни језик са подручја најближег подручју где је потребно овакву услугу спровести. У случају потребе хитног тумачења, сама јавна служба, тј. орган на подручју на ком глува особа остварује право, имаће обавезу да обезбеди ову услугу. Најчешће се потреба за хитним тумачењем јавља у области здравствене заштите, али су могући и други случајеви. 
Рекла је да се код нас скоро 10 година организују школе знаковног језика, а кроз обуке је прошло преко 300 људи, не само глувих, већ и запослених у јавном сектору, најчешће су у питању васпитачи и учитељи у образовним установама, али и медицинске сестре и други запослени у јавној служби. Међутим, нико од њих нема валидну исправу, јер до сад није постојала обука за тумача за знаковни језик која је у систему образовања. Овакве школе ће наставити са радом, а у сарадњи са Савезом и удружењима глувих је планирано укључивање што већег броја људи, што ће утицати и на укључивање у пуној мери глувих особа у друштвени живот. 

Предлогом закона је предвиђено доношење различитих мера, у  областима унапређења употребе знаковног језика. Ове мере не подразумевају само обезбеђивање финансијких средстава, већ и подстицање употребе знаковног језика на електронским медијима и путем телекомуникационих услуга. Такође, потребно је радити на даљој стандардизацији овог језика, при чему је неопходан мултисекторски приступ, јер је у питању жив језик, па стога поред глувих особа, треба укључити и научну јавност и све оне установе које могу да допринесу развоју овог језика. 
Нагласила је да су за случај непоштовања овог закона, предвиђене казнене одредбе.

Одбор је већином гласова (девет за, двоје није гласало) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о  употреби знаковног језика у начелу, који је поднела Влада Републике Србије.  

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о кретању уз помоћ пса водича, у појединостима


Одбор је размотрио амандмане које су на Предлог закона о кретању уз помоћ пса водича поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Благоје Брадић, Зоран Живковић, Владимир Павићевић, Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо.



Одбор је већином гласова одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане: 

- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 3. став 1, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 3. ст. 1. и 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен и Благоје Брадић, са исправком (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 10. став 2, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 10. став 3, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 11. став 4. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 11. којим се додаје назив и нови члан 11а, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен и Благоје Брадић (2 за, 7 против, 2 није гласало);

- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 13. став 2, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић (2 за, 7 против, 2 није гласало);


- на члан 14. став 1, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић (2 за, 7 против, 2 није гласало). 
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, члан Одбора. 
Седница је завршена у 09, 30 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
