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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/162-15
22. април 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      20. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 21. АПРИЛА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Мујо Муковић, Александар Перановић, Миодраг Линта, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Муамер Бачевац, Анамарија Вичек, као и Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић) и Надица Николић Танасијевић (Александар Пајовић), заменици члана.   
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић, Љиљана Бероња, Александра Јерков, Благоје Брадић, Шаип Камбери, као ни њихови заменици.     
Седници су присуствовале Љиљана Џувер, помоћник министра и Сања Гаврановић, руководилац Групе за нормативне послове Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, у начелу и  
2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби су усвојени записници 18. и 19. седнице Одбора, које су одржане 18. и 19. марта 2015. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, у начелу 
Љиљана Џувер, помоћник министра, истакла је да измене Закона нису обимне, али да имају за циљ омогућавање бољег функционисања тржишта рада, иако је постојећим законом успостављен добар оквир за креирање и дефинисање активне политике запошљавања. Циљ измена је најпре започињање процеса реформи и реорганизације Националне службе за запошљавање, као и омогућавање креирања и редизајна активних мера запошљавања. Такође, циљ Прелога закона је и прецизирање постојећих законских решења, кад су у питању новчане накнаде за случај незапослености, евиденције које се воде о незапосленим лицима и обавезе приватних агенција за запошљавање, како би били избегнути судски спорови и другачија тумачења у пракси. 
Рекла је да експерти Светске банке сарађују са Министарством и пружају помоћ у дефинисању правца реформи који ће се одиграти у наредне две до три године, кроз различите пројектне активности. Поменута реорганизација  треба да започне успостављањем система сертификованог квалитетног пружања услуга запослених у Националној служби за запошљавање, а као обавеза директора службе је предвиђено на годишњем нивоу доношење плана обавезних сертификованих обука за запослене, са циљем бољег и квалитетнијег пружања услуга незапосленима и послодавцима. 
Истакла је да ће се рационализација у оквиру Националне службе огледати у смањењу броја чланова Управног одбора, па ће он сад износити седам, али ће структура његовог састава остати иста. 
Кад је у питању редизајн мера активне политике запошљавања, рекла је да је постојећим законом утврђен списак мера које се кроз Национални акциони план запошљавања доносе на годишњем нивоу, како би ситуација на тржишту рада била побољшана. Изменама Закона ће се омогућити креирање других мера у складу са потребама локалних тржишта рада, што је и до сад постојало као могућност, али се није довољно користило.  
У вези са новчаном накнадом за случај незапослености, рекла је да се у пракси често јављала ситуација да се не зна шта је основица за њен обрачун, јер иако у Закону јасно пише да су то зарада и накнада зараде, највећи број оних који ово потражују су радници предузећа у реструктурирању, где им зараде нису биле исплаћене, или чак нису имали ни обрачунски листић, па је било врло тешко утврдити који је износ новчане накнаде у питању. Због овога се против Националне службе воде многи спорови, који дуго трају. Стога су изменама прецизиране три ситуације: када радник има исплаћену зараду, када има уплаћене само доприносе и када нема ни једно од поменутог. Још један проблем због ког долази до судских спорова, јесте број радних сати у одређеном месецу, јер је до сад пракса била да се за обрачун узима у обзир просечан број сати. Међутим, сад је ово прецизирано, тако да ће се за сваки конкретан месец рачунати онолико радних часова колико он има. 
Кад је у питању евиденција обвезника доприноса за осигурање за случај незапослености, предвиђено је да ће Национална служба водити евиденцију о њима, а податке ће преузимати од Централног регистра. 
Још једна важна измена, односи се на прецизирање обавеза агенција које упућују наше раднике на рад у иностранство, па ће поред постојећих обавеза, што подразумева и обавезу да радник буде информисан о свим условима који га чекају тамо где одлази да ради, као и о потписивању уговора, агенције у случају погрешног информисања, имати обавезу накнаде штете раднику. Ово већ постоји у упоредном законодавству околних земаља, а у складу је и са Конвенцијом МОР 181, коју је наша земља ратификовала. 
Одбор је једногласно (12 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, у начелу, који је поднела Влада Републике Србије.  

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разно 


Председница је обавестила да је Одбор добио позив да у Загребу, 12. маја 2015. године, два његова представника присуствују седници Одбора за рад, мировински сустав и социјално партнерство Хрватског сабора, а у склопу наставка сарадње Одбора са Игманском иницијативом. Тема седнице ће бити „Слобода кретања радне снаге између земаља Дејтонског споразума уз коришћење искустава нордијског модела сарадње – изазови и препреке“. Предложила је да поред ње, у својству председника Одбора, поменутој седници присуствује и Жужана Сич Леви, секретар Одбора, са чим су се сви сложили. 
Седница је завршена у 12, 25 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
