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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост 

и смањење сиромаштва

18 Број: 06-2/161-12

19. септембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 

ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 19. СЕПТЕМБРА 2012. ГОДИНЕ 


Седница је почела у 09, 45 часова.  

Седницом је председавала Милица Дроњак, председница Одбора. 


Седници су присуствовали чланови Одбора: Љиљана Лучић, Биљана Илић Стошић, Сања Чековић, Мирјана Драгаш, Саша Дујовић, Ранка Савић, Славица Савељић, као и заменик одсутног члана Мирјана Марјановић (проф. др Милета Поскурица). 

Седници је присуствовао Иван Бауер, народни посланик.     
 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душица Морчев, Марија Блечић, мр Стана Божовић, Јована Јоксимовић, Милица Радовић, Мирослав Маркићевић и Весна Милекић, као ни њихови заменици.


Седници је присуствовао и Зоран Милошевић, помоћник министра рада, запошљавања и социјалне политике.


Пре утврђивања дневног реда, председница Одбора је обавестила народне посланике да им је уз сазив за седницу у материјалима, информисања ради, достављена Информација од значаја за рад Одбора, са контактима запослених у стручној служби и Информацијом о функцијама Народне скупштине, као и Текст Препоруке о националном минимуму социјалне заштите.

На предлог председнице Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и    р е д

1. Разматрање Предлога закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу и

2. Разно.


Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда, усвојени су (без примедби) записници 1. и 2. седнице Одбора, одржаних 26. јула 2012. године. 

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу

Уводне напомене изнео је Зоран Милошевић, помоћник министра рада, запошљавања и социјалне политике. Рекао је да доношење Закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању произлази из потребе да се истовремено са доношењем Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему, на бази нових фискалних правила, у делу који се односи на кретање пензија и усклађивање њиховог раста са реалним могућностима буџета Републике Србије, из реалних извора финансирања, обезбеди финансирање остваривања права утврђених Законом о пензијском и инвалидском осигурању, а за чије остваривање се средства обезбеђују у буџету Републике Србије.


Овим предлогом закона  се предлаже изузетак од опште законске одредбе којом је утврђено да се пензија усклађује два пута годишње са кретањем потрошачких цена у претходних шест месеци. Изузетно, уколико бруто домаћи производ у претходној календарској години реално порасте изнад 4%, пензија се усклађује од 1. априла текуће године у проценту који представља збир процента раста, односно пада потрошачких цена на територији Републике Србије у претходних шест месеци и процента који представља разлику између реалне стопе раста бруто домаћег производа у претходној календарској години и стопе од 4%, и од 1. октобра текуће године са кретањем потрошачких цена на територији Републике Србије у претходних шест месеци. Наиме, сагласно  члану 1. Предлога закона, пензија се у периоду октобар 2012. године - април 2013. године, усклађује тако што ће се повећати за по 2%.


На тај начин, у датим условима обезбеђује се заштита стандарда корисника пензија, као једне од најосетљивијих категорија становништва, као и несметано и благовремено остваривање права из пензијског и инвалидског осигурања, а на начин којим се не доводи у питање законитост остваривања права и несметан рад органа и организације који су надлежни за обезбеђење остваривања тих права.

             
Милошевић је истакао да за спровођење овог закона није потребно обезбедити додатна средства у буџету Републике Србије. А доношење закона по хитном поступку образложио је потребом усклађивања одредаба овог закона са одредбама закона којим се уређује буџетски систем, имајући у виду чињеницу да би његова примена имала ефекте не само у области пензијског и инвалидског осигурања, већ и у области укупних јавних финансија.
Одбор је са седам гласова за и једним уздржаним гласом, прихватио Предлог закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу и Народној скупштини поднео

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, већином гласова, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању у начелу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Милица Дроњак, председница Одбора. 

Седница је завршена у 10, 00 часова. 

     СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИЦА ОДБОРА
  Жужана Сич Леви

Милица Дроњак
