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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост 

и смањење сиромаштва

18 Број: 06-2/161-12

21. септембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 

ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 21. СЕПТЕМБРА 2012. ГОДИНЕ 


Седница је почела у 14, 00 часова.  

Седницом је председавала Милица Дроњак, председница Одбора. 


Седници су присуствовали чланови Одбора: Мирјана Драгаш, Саша Дујовић, Биљана Илић Стошић, Јована Јоксимовић, Љиљана Лучић, Мирослав Маркићевић, Весна Милекић, Душица Морчев, Милица Радовић,  Славица Савељић и  Сања Чековић.


 Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Саша Максимовић (заменик Марије Блечић) и  Мирјана Марјановић (заменик проф. др Милете Поскурице)
 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: мр Стана Божовић и Ранка Савић, као ни њихови заменици.


Седници је присуствовао и Зоран Милошевић, помоћник министра рада, запошљавања и социјалне политике.

На предлог председнице Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и    р е д

1. Разматрање Предлога закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у појединостима,

2.  Предлагање кандидата  Одбора за члана Комисије за 
                              контролу извршења кривичних санкција; 


3.  Предлагање представника Одбора у Комисији за праћење
                 спровођења Националног акционог плана за примену 
                 Резолуције 1325 СБ УН – Жене, мир и безбедност у РС 
                 (2010-2015) и

4.  Разно.


Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда, усвојен је (без примедби) записник 3. седнице Одбора, која је одржана 19. септембра 2012. године. 

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о допуни Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у појединостима

Председница 
Одбора је обавестила народне посланике да су на члан 1. Предлога поменутог закона поднета укупно два амандмана, и то: Маријана Ристичевића и амандман који су поднели заједно др Ненад Поповић, Милица Војић-Марковић и Донка Бановић.

Мишљење Владе на поменуте амандмане изнео је Зоран Милошевић, помоћник  министра. Рекао је да се амандман Маријана Ристичевића не прихвата и разлога што је истим предложено повећање пензије у проценту којим се обезбеђује да се на бази нових фискалних правила у делу који се односи на кретање пензија и усклађивања њиховог раста са реалним могућностима буџета Републике Србије, из реалних извора финансирања обезбеди финансирање остваривања права утврђених Законом о пензијском и инвалидском осигурању, а за чије остваривање се средства обезбеђују у буџету Републике Србије.
Поред тога, предлог да се поједине категорије корисника пензије издвоје тако што ће се пензија усклађивати свим пензионерима чије су пензије ниже од 80% просечног личног дохотка, супротан је суштини система пензијског и инвалидског осигурања, с обзиром да је основни принцип система пензијског и инвалидског осигурања да се права из пензијског и инвалидског осигурања стичу и остварују зависно од дужине улагања и висине основице на коју је плаћен допринос за пензијско и инвалидско осигурање.
Амандман који су поднели заједно др Ненад Поповић, Милица Војић-Марковић и Донка Бановић Влада Влада такође није прихватила из разлога што је, с обзиром на фискалне показатеље и реалне могућности буџета Републике Србије, потребно благовремено обезбедити средстава у буџету Републике Србије за остваривање права из пензијског и инвалидског осигурања за 2013. годину, а што обухвата и усклађивање пензије за април 2013. године.
У расправи поводом амандмана учествовали су народни посланици Љиљана Лучић, Саша Дујовић и Мирјана Драгаш.

Љиљана Лучић је рекла да је задовољна мишљењем Владе у вези с амандманом народног посланика Марјана Ристичевића, с обзиром на то да су пензије категорија која произлази из радног односа, а проблем ниских пензија се не може решавати кроз пензиони систем, већ кроз специјалне програме, пре свега социјалног карактера. Будући да је цео пензијско-инвалидски систем постављен на принципима правичности, подржава став Владе да се овакав амандман не може прихватити. 


Саша Дујовић је образлажући своју уздржаност кад је овај амандман у питању, рекао да је решење које се амандманом предлаже врло добро за пензионере, поготово за оне са малим примањима, али је исто тако свестан чињенице да је оно у потпуној супротности са тренутним могућностима државе. 


Љиљана Лучић је поводом амандмана који су на члан 1. Предлога закона заједно поднели др Ненад Поповић, Милица Војић Марковић и Донка Бановић, рекла да овај амандман има смисла, будући да је на дневном реду ребаланс буџета за 2012. годину и да до краја ове године предстоји још само октобарско усклађивање пензија, а да још увек није познато какав ће бити буџет за 2013. годину, као ни какве ће могућности бити за усклађивање пензија у наредној години, с обзиром на то да је у амандману реч о усклађивању пензија у првом кварталу 2013. године. 


Мирјана Драгаш је указала на то да се допуном Закона о пензијском и инвалидском осигурању, осигурава да пензије неће ићи испод одређеног минимума. Због тога сматра да није могуће тренутно изгласати допуну закона која се односи само на октобарски период. 


Љиљана Лучић је изнела мишљење да усвајањем поменутог амандмана групе народних посланика пензионери не би дошли у неповољнију ситуацију, будући да би решење које би се применило у априлу на основу члана важећег Закона било повољније за њих.    

Потом је Одбор обавио претрес у појединостима, размотрио амандмане на Предлог закона и Народној скупштини поднео следећи 

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане, које су на Предлог закона о допуни Закона о  пензијском и инвалидском осигурању поднели народни посланици Маријан Ристичевић и заједно др Ненад Поповић, Милица Војић-Марковић и Донка Бановић.


Одбор је одлучио већином гласова (12 против и 2 уздржана) да предложи Народној скупштини да одбије амандман који је на члан 1. Предлог закона поднео народни посланик Маријан Ристичевић и амандман који су заједно на члан 1. Предлога закона понели народни посланици др Ненад Поповић, Милица Војић-Марковић и Донка Бановић (8 против, 5 за  и 1 уздржан).


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Милица Дроњак, председница Одбора.
Друга и трећа тачка дневног реда - Одбор је одређивање свог представника у поменутим комисијама одложио за наредну седницу, ради консултација.

Седница је завршена у 14, 30 часова. 

     СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИЦА ОДБОРА
  Жужана Сич Леви

Милица Дроњак
