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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост 

и смањење сиромаштва

18 Број: 06-2/185-12

26. септембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 

ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 25. СЕПТЕМБРА 2012. ГОДИНЕ 


Седница је почела у 10, 30 часова.  

Седницом је председавала Милица Дроњак, председница Одбора. 


Седници су присуствовали чланови Одбора: Весна Милекић, Душица Морчев, Биљана Илић Стошић, мр Стана Божовић, Сања Чековић, Мирјана Драгаш, Саша Дујовић, Ранка Савић, Славица Савељић, Милица Радовић и Мирослав Маркићевић, као и заменици одсутних чланова Мирјана Марјановић (проф. др Милета Поскурица) и Саша Максимовић (Марија Блечић).
 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јована Јоксимовић и Љиљана Лучић, као ни њен заменик.


Седници је поред чланова Одбора, присуствовала Милица Војић Марковић, народна посланица (заменица члана).


Седници су присуствовали и Радина Тодовић, државни секретар Министарства рада, запошљавања и социјалне политике и Зоран Милошевић, помоћник министра рада, запошљавања и социјалне политике.

На предлог председнице Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и    р е д

1.  Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности;

2.  Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између 

     
Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности;
3. Одређивање представника Одбора за члана у комисијама Народне Скупштине и

4.  Разно.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, a поводом усвајања записника 4. седнице Одбора, указано је би у тексту записника, а поводом Друге и треће тачке дневног реда, требало навести речи: „ради консултација“ , као разлог одлагања разматрања истих.

Прва и друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности и Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности

Уводне напомене изнео је Зоран Милошевић, помоћник министра рада, запошљавања и социјалне политике. 

Навео је да је услед измена у нашој и у земљама са којима се споразуми закључују, било неопходно извршити корекције у већ постојећим споразумима. Њима је уређено остваривање права из пензијско-инвалидског осигурања, здравственог осигурања, осигурања за случај повреде на раду и професионалне болести, осигурања за случај незапослености и дечијег додатка. Усаглашени споразуми садрже решења која су усклађена са променама у националним законодавствима поменутих земаља, као и најновије европске стандарде у овој области, који ће осигураницима и корисницима права омогућити потпунију заштиту. 

Споразуми су закључени ради елиминације негативних последица кретања радне снаге, а сврха им је да лицима која су живела и била осигурана у различитим државама-уговорницама, члановима њихових породица осигурају одређена права из социјалног осигурања. 

Стандардна решења и принципи заступљени кроз одредбе споразума јесу једнак третман државњана држава уговорница у области социјалног осигурања, на шта се све више ставља акценат. Ово подразумева да држава-уговорница према страним држављанима поступа исто као према сопственим, односно под истим условима имају права и обавезе из социјалног осигурања. Смисао непосредне исплате стечених давања кориснику који је остварио права на њих, јесте да коришћење права из обавезног социјалног осигурања не остане ограничено на територију на којој су та права остварена, чиме се обезбеђује исплата давања на територији друге државе. До сабирања периода осигурања навршених у обе државе уговорнице, ради остваривања права на пензију, или новчану накнаду, долази уколико навршени стаж осигурања на територији једне државе-уговорнице није довољан за остваривање права у одређеном случају. Овим се омогућава концепт јединственог радног века, без обзира на радни век и остварено осигурање у две државе, док сама висина права зависи од зарада, тј. основица навршених на основу законодавства у којем се остварује право. Правило да се пензија одређује сразмерно дужини стажа осигурања у одређеној држави јесте опште прихваћено правило. Коришћење здравствене заштите за лица која имају пребивалиште или боравиште на територији друге државе-уговорнице, подразумева категорије туриста, пензионера и деташираних радника који бораве у другој држави. Принцип осигурања омогућава да терет давања из социјалног осигурања сноси она држава чији је осигураник у питању. Принцип примене законодавства државе у којој лице ради значи да се обавеза на осигурање одређује према законодавству државе у којој се обавља рад или било који облик самосталне делатности. Од oвог правила постоје одређени изузеци: упућени радници, државни службеници, дипломатски представници, запослени у посадама бродова, авиона итд. 

Ступањем на снагу Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности, у односима између Србије и Аустрије, престаће да важи Споразум који је закључен 1998. године. Ступањем на снагу Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности, престаће да важи Конвенција закључена између ФНРЈ и Чехословачке Републике, из 1957. године.  

Помоћник министра је на крају нагласио да је Споразум са Аустријом од изузетног значаја због великог броја наших радника који живе и раде у тој земљи.
Одбор је једногласно прихватио Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности и Народној скупштини поднео

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Милица Дроњак, председница Одбора. 
Такође, Одбор је једногласно прихватио Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности и Народној скупштини поднео

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Милица Дроњак, председница Одбора. 

Трећа тачка дневног реда – Одређивање представника Одбора за члана у комисијама Народне Скупштине

Будући да до почетка данашње седнице Одбора нису обављене консултације представника посланичких група у вези с избором представника Одбора у комисијама Народне скупштине, разматрање треће тачка дневног реда је одложено за једну од наредних седница.


Чланови Одбора су замолили председницу да се убудуће седнице заказују у терминима који се неће преклапати са почетком одржавања пленарних седница, како би се оставило довољно времена за вођење квалитетне расправе на њима.   


Седница је завршена у 10, 50 часова.
     СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИЦА ОДБОРА
  Жужана Сич Леви

Милица Дроњак
