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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/100-17
29. мај 2017. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      12. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. МАЈА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Владо Бабић, Драган Савкић, Јосип Броз, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић, Енис Имамовић и Горица Гајић.     
Седници нису присуствовале чланице Одбора: Бранимир Ранчић, Бојан Торбица, Весна Николић Вукајловић, Љупка Михајловска, Томислав Жигманов,  Бошко Обрадовић и Марија Јевђић, као ни њихови заменици. 
Седници је присуствовао и Драган Поповић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Чешке Републике о заштити ратних гробова и војних меморијалa и
2. Разно.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Чешке Републике о заштити ратних гробова и војних меморијалa
Драган Поповић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, рекао је да ово министарство, поред осталих послова у његовој надлежности, води рачуна и о неговању традиције ослободилачких ратова Србије. Једна од активности у вези са тим јесте и одржавање ратних меморијала, како у земљи, тако и у свету. У 45 земаља света се налази 546 српских ратних меморијала, што представља велики број. Да би се о њима бринуло на прави начин, неопходни су споразуми као што је овај о ком је данас реч. До сада се такође бринуло о њима, али је без споразума све било много компликованије и захтевало много договарања између две стране, преко амбасада, и то појединачно за свако спомен-обележје. Стога је Србија 2015. године упутила дописе у 18 земаља, које су у овом погледу најважније и на тај начин је покренута иницијатива за склапање споразума о одржавању ратних меморијала. Једна од ових земаља је Чешка, а споразум са њом је потписан 21. децембра 2016. године, па је изразио наду да ће га и Народна скупштина потврдити.

Нагласио је да је до пре годину и по дана, Србија имала потврђен споразум у овој области само са Словачком, у међувремену је потврђен и са Русијом, сад се очекује да буде са Чешком, а у току су преговори са Мађарском, Бугарском и Немачком. 
Рекао је да се ради о крајње једноставном споразуму, наиме, њиме се регулишу реконструкција и санација спомен-обележја и свака земља то ради о свом трошку, а уколико их врше радници земље чија су спомен обележја и са својом опремом, она бива ослобођена царине. Такође, споразум подразумева да се две стране око свега договарају. У Србији се налази 20 чешких меморијала, док их Србија у Чешкој има 10.      
У дискусији су учествовали: Предраг Јеленковић, Драган Поповић и Миланка Јевтовић Вукојичић.
Предраг Јеленковић је поставио питање ко води бригу о споменицима, у смислу текућег одржавања.

Драган Поповић је одговорио да смо ми задужени за споменике на нашој територији, кад је у питању текуће одржавање, које подразумева кошење траве око споменика и сличне послове, и обратно. Међутим, за инвестиционо одржавање, санације, реконструкције итд, свака страна за себе сноси трошкове. 
С обзиром на то да овај споразум представља правни оквир за сарадњу две државе у овој области, а да је у оквиру начина сарадње наведено и то да ће стране уговорнице размењивати пописе жртава рата, Миланка Јевтовић Вукојичић је поставила питање да ли већ постоји попис српских жртава рата на чешкој територији, јер сматра да је размена оваквих података врло значајна. 

Драган Поповић је одговорио да комплетан списак нажалост немамо, али да он постоји за највећа обележја. Међутим, Министарство ради на томе да се у скоријој будућности обједини списак свих споменика у земљи и ван ње, у смислу имена споменика, по територијама и сл. 

Одбор је једногласно (9 гласова за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Чешке Републике о заштити ратних гробова и војних меморијалa, који је поднела Влада Републике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седница је завршена у 13, 20 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
