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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/140-17
21. јул 2017. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      13. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 20. ЈУЛА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11, 00 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Љупка Михајловска, Томислав Жигманов, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић, Бошко Обрадовић и Горица Гајић, као и заменица члана Јелена Вујић Обрадовић (Марија Јевђић).     
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовала и народна посланица Наташа Вучковић (заменица члана).  
Седници су присуствовали представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Зоран Ђорђевић, министар, Милош Јанковић, в. д. помоћника министра и Драган Вулевић, начелник Одељења за породично-правну заштиту. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Информисање Одбора о раду центара за социјални рад на територији Републике Србије од стране Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и 

2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби су усвојени записници 11. и 12. седнице Одбора, које су одржане 24. и 26. маја 2017. године.
Прва тачка дневног реда – Информисање Одбора о раду центара за социјални рад на територији Републике Србије од стране Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања
Председница је рекла да повод за одржавање данашње седнице представљају недавни трагични догађаји, који су се десили у центрима за социјални рад у Раковици и на Новом Београду. Истовремено је и председница Народне скупштине Одбору доставила допис, којим обавештава чланове да је од Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања затражила информацију о раду свих центара за социјални рад на територији Републике Србије, како би је размотрио Одбор, као надлежан за систем социјалне заштите. У међувремену је из Министарства Одбору достављена поменута информација, као и Извештај о раду центара за социјални рад за 2016. годину.
Зоран Ђорђевић, министар, информисао је чланове Одбора о активностима које је Министарство предузело поводом недавних трагичних догађаја у центрима за социјални рад, као и о активностима које ће бити предузете у наредном периоду. Наиме, одмах након трагичних догађаја, у Градском центру за социјални рад Београд – одељења Раковица и Нови Београд, Комисија Министарства је извршила ванредни надзор над стручним радом ових одељења. Констатовано је да је у Одељењу Нови Београд, орган старатељства у конкретном предмету поступио у складу са законским овлашћењима, али да нису у свим сегментима поштовани стандарди стручног рада, прописани Правилником и  Посебним протоколом о поступању центара за социјални рад – органа старатељства у случајевима насиља у породици и женама у партнерским односима, као и Општим протоколом за заштиту деце од злостављања и занемаривања. Тим стручњака органа старатељства је имао значајна ограничења, која су се пре свега огледала у изостанку адекватне комуникације између институција система, што указује на недостатке у координацији рада различитих институција. Издат је налог директору Градског центра да покрене поступак за утврђивање одговорности у случају који се одиграо у Одељењу Нови Београд.

Кад је у питању Одељење у Раковици, констатовано је да су стручњаци Центра у континуитету поступали у овом предмету, предузимајући стручне поступке и поштујући прописане стандарде и процедуре. Међутим, анализа досијеа овог предмета је показала да они нису у довољној мери препознали постојање породичног насиља, већ су га третирали као конфликт у парници за вршење родитељског права, који је могуће контролисати. С друге стране, остале институције система, које су имале задатак да Центру пруже информације о насиљу у породици су направиле пропуст у раду. Ово се најпре односи на полицију, која се није на адекватан начин бавила евидентирањем и процесуирањем пријава мајке за насиље у породици, а поред тога, ни комисија вештака Клинике за психијатрију „Др Лаза Лазаревић“ није у довољној мери признала дисфункције у личности оца који је починио убиство над бившом женом и дететом. Услед трагедије која се десила, видљиво је да стручњаци, који се по потреби укључују да изврше процену, онда када због комплексности случаја радници центара нису то у могућности, нису дали адекватну стручну процену.  
Истакао је да је поводом учесталог угрожавања безбедности и интегритета стручњака органа старатељства и осталих запослених у центрима, као и клијената и корисника установа социјалне заштите, издат налог директорима центара и установа социјалне заштите да се свако неадекватно понашање пријави полицији и о томе извести Министарство, као и да се извести о начину реаговања полицијских службеника у конкретним ситуацијама. 
Саопштио је да је донео обавезујуће Упутство о начину реализације обавезе центара за социјални рад у примени Закона о спречавању насиља у породици. 

Рекао је да је 17. јула одржао састанак са директорима свих центара у Републици, представницима синдиката, Коморе социјалне заштите, удружења стручних радника у социјалној заштити и Асоцијације центара за социјални рад РС. На састанку су размотрена питања од утицаја на рад центара, безбедност запослених, унутрашња организција стручног рада, број и структура запослених у центрима, процесни положај центара у парничним поступцима за вршење или лишење родитељског права, заштиту права детета и заштиту од насиља у породици. Такође, наредних дана ће одржати састанак са представницима свих локалних самоуправа, како би се размотрио начин унапређења безбедности запослених у центрима, што је у надлежности локалних самоуправа. 
Истакао је да ће Министарство у наредном периоду израдити посебно упутство за процену најбољег интереса детета у случајевима заштите права детета кад је у питању одржавање личних односа са родитељем са којим не живи, а посебно остваривање права детета на одржавање личних односа са родитељем у тзв. контролисаним условима. 

Саопштио је да ће бити реализовано запошљавање 157 радника у систему социјалне заштите, а покренут је и поступак преиспитивања унутрашње организције стручног рада, норматива и стандарда рада центара за социјални рад. 
Такође је саопштио да ће током септембра бити започет рад на изменама и допунама Закона о социјалној заштити  и Породичног закона, а у рад радних група ће поред експерата, бити укључени и представници установа, струковних удружења и асоцијација.         
У дискусији су учествовали: Љупка Михајловска, Зоран Ђорђевић, Весна Ракоњац, Бошко Обрадовић, Горица Гајић, Наташа Вучковић, Миланка Јевтовић Вукојичић и Предраг Јеленковић.
Љупка Михајловска је захвалила председници Народне скупштине на томе што је уважила захтев народне посланице Татјане Мацуре и ње да Министарство достави извештај о раду центара за социјални рад за протеклу годину, као и председници Одбора на томе што је заказала данашњу седницу. 
Најпре се осврнула на достављени Извештај о раду центара за 2016. годину, констатујући да је крајње реалистично сачињен, у том смислу да осликава трагичну ситуацију у делокругу рада центара за социјални рад. Сматра да се запосленима у центрима, годинама уназад шаљу погрешне поруке, тиме што се на руководећа места стављају некомпетентне особе, које немају адекватну струку. Из Извештаја се види да поједини центри уопште не достављају извештаје Републичком заводу за социјалну заштиту, а не постоји ни мера за њихово санкицонисање због тога. Наведено је и да је прикупљање података отежано, као и њихово складиштење, у смислу мањка софтвера и неодовљне умрежености. У Извештају стоји и да се крши Правилник, тиме што је у претходној години 49 особа правничке струке обављало функцију водитеља случаја у центрима, иако би то морали да буду социјални радници. Сматра да кад је кадровска политика у питању, не би смело да долази до уступака, јер су у питању озбиљна занимања, у важним ресорима. 
Рекла је да се из Извештаја не види на који начин ће бити превазиђени сви изазови који су у њему наведени, па је предложила образовање радне групе која би направила план за унапређење рада центара. 

Кад је у питању Информација коју је министар изнео, рекла је да у делу који говори о непоштовању стандарда, није наведено у којим сегментима они нису поштовани, а било би добро да се то зна. И овде се наводи недостатак адекватне комуникације између свих институција система, а нејасно је због чега долази до тога, у ери дигитализације и умрежавања институција, те је ову област потребно што пре унапредити. 
Поводом случаја у Одељењу у Раковици, рекла је да би било добро именом и презименом знати ко су одговорна лица за наведене пропусте. 
Рекла је да подржава већ предузете мере, као и оне планиране у будућности, а очекује да ће када буде утврђена одговорност свих, они бити  адекватно санкицонисани.  
Министар је у свом одговору најпре истакао да стање у центрима за социјални рад није лоше само у последње време, већ је тако уназад више од 20 година. Наиме, донедавни министар је уложио велике напоре да унапреди систем, што ће свакако бити настављено и у овом мандату, међутим, најновији догађаји су донекле скренули фокус на другу страну и наметнули друге приоритете. Министарство је велико и обухвата различите сегменте, од којих ни један не сме да буде запостављен, јер су сви важни за друштво. 

Рекао је да се све што се након поменутих догађаја предузима, ради како би се смањила могућност да се нешто слично поново деси. Осим у овој области, требало би увести нове мере и у области образовања и културе, уз нови приступ, како би наредне генерације имале уређеније друштво и свест да се овакве ствари не решавају насилним путем.  
На примедбу о непостојању извештаја појединих центара према Републичком заводу за социјалну заштиту, рекао је да је то решено тако што је издат налог да се ревидирају комплетни извештаји о свим аспектима рада Министарства, а све што недостаје ће бити постављено на сајт до краја овог месеца, како би постало доступно јавности, а и убудуће ће се трудити да сајт увек буде ажуриран. 
Кад је у питању унапређење система, сматра да они који раде у одређеној области, имају највише увида у то шта је потребно променити како би рад био побољшан. Упознат је са примерима добре праксе у појединим општинама, као што су нпр. Пирот, Лесковац и Јагодина, где центри за социјални рад одлично функционишу и имају добру комуникацију са својим локалним самоуправама, а центрима су обезбеђене адекватне просторије, физичко-техничко обезбеђење, чак и видео надзор који је повезан са полицијом. Ово показује да постоји могућност да се и у остатку Србије рад центара унапреди, због чега ће и бити наредне недеље одржан поменути састанак са представницима свих локалних самоуправа, у чијој је то надлежности.  
Председница је истакла да је у питању комплексан проблем, чије решавање захтева сарадњу тужилаштва, образовног и здравственог система, као и система социјалне заштите, што све указује на то да је боља координација неопходна, а из поштовања према жртвама би било добро данас изнети што више предлога како на најбољи начин ову ситуацију превазићи. 

Бошко Обрадовић је истакао да сазивање данашње седнице показује на који би начин Народна скупштина увек требало да функционише. Међутим, изразио је сумњу да је министар довољно компетентан да говори о теми која је на дневном реду, те сматра да ће му бити потребно доста времена да се упозна са ресором на чијем је челу.  
Рекао је да се на основу Информације коју је министар изнео, може закључити да су сви у ланцу одговорности заказали. У Информацији се између осталог наводи да је приликом обраћања Центра за социјални рад у Раковици, 2016. године полицијској станици Раковица, одговорено да на евиденцији немају пријаве за насиље у породици и угрожену безбедност у случају о ком је реч, што говори у прилог томе да се нису на адекватан начин бавили евидентирањем и процесуирањем пријава, или за то постоје други разлози. Поставио је питање који би то други разлози могли да буду и да ли насилник има везе у полицији, криминалним круговима, тужилаштвима, судовима или владајућим странкама. Такође, кад је у питању непрепознавање дисфункције у личности насилинка Марка Николића, од стране комисије вештака Клинике „Др Лаза Лазаревић“, поставио је питање да ли за то део одговорности треба да сноси министарка Славица Ђукић Дејановић, уколико се у то време налазила у поменутој комисији. Свакако, евидентно је да су сви нивои заказали, почев од Центра за социјални рад, преко полиције, до вештака клинике.  
Скренуо је пажњу на то да није довољно пажње посвећено повређивању запослених у центру за социјални рад, приликом покушаја да зауставе насилника. С друге стране, у Извештају о раду центара за социјални рад за 2016. годину, јасно је истакнуто да константно повећање корисника центара и усложњавање њихових потреба, није системски испраћено повећањем броја стручних радника. Штавише, дошло је до њиховог смањења за 18%, док је број деце која имају проблема са законом, порастао за 10%. Такође, у Извештају је наведено да изостаје уређена и континуирана стручна подршка центрима, како би могло да се адекватно одговори на све сложеније потребе корисника. Као пример лоших услова за рад у центрима за социјални рад, навео је пример са којим је добро упознат, а то је Центар за социјални рад у Чачку, где су запослени распоређени у три зграде  и раде у таванским просторијама, уз недовољан број стручних радника и без помоћи локалне самоуправе. И поред свега се кривица најчешће на њих сваљује, добијају претње незадовољних корисника и сл. 
Рекао је да је после оваква два трагична догађаја у кратком року, неко на високом државном нивоу морао да поднесе оставку. Поставио је питање да ли ће ико бити одговоран и да ли би можда требало сменити све који имају везе с овим случајевима, уместо да поново сву одговорност преузму центри за социјални рад. Међутим, сматра да највећи проблем и оно због чега долази до оваквих догађаја, лежи у томе што је у нашем друштву изгубљен систем вредности и то је оно на чему би требало радити, почев од породице, школе итд.  
Сматра да би овако значајне теме, из области социјалне заштите, требало више стављати на дневни ред седница Народне скупштине, како би и јавност видела да су посланици заинтересовани за решавање оваквих проблема, али је нагласио да без одговорности, нема ни вршења власти. 
Председница се сложила да је систем вредности у нашем друштву урушен, али је рекла да би у конкретном случају који је претходни говорник навео (Град Чачак), он као одборник у Скупштини, својим залагањем могао да допринесе да ситуација буде боља. 
У складу са поменутим урушавњем система вредности, подсетила је да је од 2000. године наовамо, било доста случајева рехабилитовања психијатрисјких пацијената, као и гашења установа за трајни смештај високо ризчних психијатрисјких пацијената. 

Сматра да Министарство, како на челу са садашњим, тако и са претходним министром, ради свој посао на најбољи могући начин, а с обзиром на најновији сплет трагичних околности, треба их све сагледати, како би се избегло да се овакве ситуације дешавају у будућности. Између осталог, треба радити на повезивању институција система. 
Министар је подсетио на чињеницу да се алармантно стање у одређеној области не дешава преко ноћи, те би најпре требало утврдити када је урушавање система вредности започело. Министарство од 2012. године ради управо на томе да се врати систем вредности, иако то није лак посао, пошто је он урушаван годинама пре тога. Кад је у питању Град Чачак, актуелна локална самоуправа у том граду води одговорну политику, па ће бити предузете мере да и   Центар за социјални рад у овом граду буде на неопходном нивоу. 
Кад су у питању смене одговорних, рекао је да оне не могу да се десе одмах, свакако да ће одговарати сви који имају везе с овим случајевима, али је најпре потребно утврдити пропусте који су до њих довели. 

Горица Гајић је такође похвалила то што је сазвана седница Одбора с овом тачком дневног реда, као и то што су се представници Министарства одазвали на позив. Тема је толико важна да је сасвим излишно у овом тренутку покушати да се утврди откад је ситуација у социјалној заштити оваква и ко је за то крив, иако је чињеница да су се проблеми наталожили. Нажалост, реагује се тек онда када се десе овакви трагични догађаји и тек се тад размишља о томе ко је одговоран, па најчешће кривац испадне центар за социјални рад. 
У вези са тим је поменула да се непуне две године налази на челу једног центра за социјални рад, а иако је с овом тематиком и пре била упозната, тек кад се нашла на том месту, увидела је колико је све комплексно и колико је енергије, стручности, знања и посвећености у раду неопходно. Иако се у многим срединама од стране локалне самоуправе центрима за социјални рад посвећује дужна пажња, има и случајева када су њихови представници потпуно незаинтересовани и сматрају да је довољно то што једном месечно издвајају новчана средства за рад центра. Тада је на директору центра да на прави начин представницима локалне самоуправе дочара проблеме са којима се запослени у свом раду суочавају.  
Сматра да је у систему социјалне заштите неопходно јасно дефинисати шта је чија обавеза, а затим и ко је за шта одговоран. Треба утврдити да ли Министарство контролише рад центара, да ли се поштују процедуре, или ипак има пропуста, да ли су сви стручни радници претходно обучени итд. Такође, било би добро да у Министарству постоји број телефона на који би запослени у центрима могли да позову 24 часа дневно уколико им је за одређени случај потребна консултација, с обзиром на то да Министарство није ту само да контролише, већ и да помогне да не дође до пропуста. 
Похвалила је то што ће министар одржати састанак са представницима свих локалних самопурава. Иако конкретно центар на чијем је челу, има добру сарадњу са својом локалном самоуправом, она би могла да буде на још вишем нивоу. 
Подсетила је да је доношењем Закона о спречавању насиља у породици, наступила обавеза да специјализовану обуку заврше полицијски службеници, јавни тужиоци и судије, а центри за социјални рад су нажалост заобиђени, иако сматра да је оваква обука требало да буде обавезна и за запослене у центрима. Свакако, запослени се на терену сусрећу са многим питањима која би требало разјаснити, како би могло правовремено и адекватно да се реагује.  
Министар је рекао да је свестан тога да запослени у центрима за социјални рад, имају много питања и то је управо један од разлога што је одржан састанак са директорима центара – како би се видело са каквим се све проблемима суочавају и шта је све потребно унапредити. Сматра да се решење налази у новој организацији самих центара, а примере добре праксе је већ поменуо. Међутим, потребно је да цело друштво почне да се бори против проблема, као и да се заједнички ради на свим пољима, не само на пољу социјалне заштите.

Кад је у питању обезбеђивање центара за социјални рад, сматра да би центри требало да добију подршку локалне самоуправе, односно да им она обезбеди физичко-техничко обезбеђење, а у екстремним случајевима да постоји и асистенција полиције. Било би добро да у наредном периоду дође до постављања видео надзора који би био повезан са полицијом, што би имало додатну тежину. 
Рекао је да ће на састанку представници локалних самоуправа добити јасне инструкције у погледу преузимања одговорности, тако што ће се свако бавити својим делом посла и у оквиру своје надлежности, а локалне самоуправе ће имати подршку Министарства за све оно што је у њиховој надлежности.  
Наташа Вучковић се придружила оценама да је добро што је сазвана данашња седница, а добро је и што је Министарство брзо реаговало и припремило информацију о актуелној ситуацији. Насиље у породици је велика и дугорочно важна тема за наше друштво, а економска криза и безнађе доводе до тога да оно буја. Овде влада предрасуда да се насиље у породици дешава само у сиромашним породицама, чији су чланови необразовани или ниско квалификовани, што је нетачно, јер насиље у породици не познаје границе. Нажалост, само овакви трагични догађаји нас натерају да се замислимо и да покушамо реално да сагледамо шта се дешава у систему. Најгоре би било сву одговорност свалити на центре за социјални рад, поготово имајући у виду то колико су они кадровски девастирани. Јасно је да је забрана запошљавања у јавном сектору негативно утицала највише на овакве институције и довела их у потпуну кризу, кад је у питању могућност да одговоре на задатке. Стога је добро што ће ускоро доћи до запошљавања 157 радника у центрима за социјални рад, само се поставља питање како ће њихово запошљавање бити спроведено, као и да ли ће политички критеријуми бити испред компетенције и искуства. Важно би било знати које ће струке ови радници бити, да ли ће имати искуства, или ће бити запослени приправници, које је потребно тек обучавати. 
Поводом дела Инфомрације који се односи на пропусте у раду полиције, рекла је да ово не би требало релативизовати, с обзиром на чињеницу да полиција има доста пропуста у свом раду генерално (као пример је навела случај Савамале). Пропуст се овде односи најпре на то што се нема јасан приступ пријављивању злостављања, или се то не сматра довољно важним.  
Истакла је да читав овај проблем захтева мултиресорни приступ и није довољно да појединачна надлежна министарства имају свако своју радну групу, већ је потребно да Влада има својеврсни „кризни штаб“, на шта указује повећан (и стално у порасту) број жртава насиља међу женама, децом итд. У питању је акутна криза и Влада би морала да реагује. Такође, систем образовања би морао да има своју улогу, јер ова ситуација није последица само разорене породице, о чему је Бошко Обрадовић говорио, већ целокупне климе која постоји у друштву. 
Предложила је да Одбор на месечном нивоу прати шта се догађа у овој сфери друштва, како би постојао редован увид.

Скренула је пажњу на то да оно што се у медијима види као општа слика, као и тон комуникације у друштву, креирају насиље. Пример је вршњачко насиље у школама, за које сматра да је директан резултат тога што се види у медијима и на улицама. Стога би требало утицати на стварање друштва веће социјалне кохезије и разумевања, јер ће без тога овакви проблеми, уз економску кризу и сиромаштво, само расти. 
Председница се осврнула на претходну дискусију, истакавши да је у питању забрана „неконтролисаног“ запошљавања, а тамо где постоји потреба, дозвољено је да се стручни кадар допуни, уз сагласност надлежног министарства и Министарства финансија. На тај начин је нпр. запослено преко две хиљаде здравствених радника, како би били надомештени природни одлив, одласци у пензију и специјализације. 
Кад су у питању пропусти полиције, уколико их је и било, сматра да да су они били минимални, а кад је породично насиље у питању, ситуација је крајње комплексна. Комплетан извештај за случај у Раковици се чека и треба бити стрпљив док он не стигне, да не би било никаквих претпоставки. 
Подсетила је да је поводом мигранстке кризе, Одбор одржао преко 15 тематских седница, па сматра да би по том моделу у наредном периоду требало одржавати и седнице на ову тему, док систем не постане самоодржив. 
Миланка Вукојичић је изразила дубоко жаљење за жртве ова два трагична догађаја, две жене и једно дете, као и за повређене социјалне раднике и психологе у центру за социјални рад, који су покушали да помогну. 
Сматра да је министар и компетентан и одговоран, као и да је брзо и ефикасно реаговао на ситуацију, а народни посланици нису позвани да суде, већ да пошаљу јасну поруку да свако насиље, а посебно у породици, будући да је у питању кривично дело, мора бити кажњиво. 
Подсетила је да је питање броја запослених у центрима већ дуго актуелно, а до 2012. године су центри за социјални рад били потпуно маргинализовани, иако запослени у њима, пре свега стручни радници, психолози, педагози, андрагози, обављају тежак и одговоран посао, јер раде са људским животима. 
Рекла је да је веома значајно то што је министар, поред извршеног инспекцијског надзора, одржао и састанак са директорима центара и представницима синдиката запослених у социјалној заштити, како би добио све информације о томе са којим се недаћама сусрећу запослени приликом вршења породично-правне заштите. 

Похвалила је и то што ће бити одржан састанак са представницима локалне самоуправе, имајући у виду то да су оне оснивачи центара за социјални рад и да је неопходно да преузму део одговорности за ефикасно, функционално пословање и адекватне услове рада. 

Сматра да Влада препознаје то да насиље у породици представља проблем на који је потребно системски реаговати, у овиру закона. У новембру 2016. године је предложила Народној скупштини, која је потом и усвојила, Закон о спречавању насиља у породици, а на снагу је ступио 1. јуна 2017. године. У међувремену је било преко хиљаду изречених хитних мера, а 200 лица се услед кршења хитне мере налази у затвору. Ово је један од начина да се превентивно реагује на насиље, уз координацију свих сегмената друштва, грађана и невладиних организација. У том смислу је дужност народних посланика да прате имплементацију поменутог закона, а и Влада је одговорно реаговала тако што је у складу с овим законом, формиран Савет за сузбијање насиља у породици. 
Изразила је наду да ће запошљавањем нових радника у центрима, бити повећани људски капацитети за препознавање и адекватно реаговање у свим случајевима насиља. 

Предраг Јеленковић се осврнуо на област стручног усавршавања која још увек није уређена у систему социјалне заштите, па постоје разлике међу центрима у поимању значаја континуираног додатног учења, планирања и избора обука. Сматра да центрима не би требало да буде остављен избор кад су стручне обуке у питању, већ би Министарство свим центрима требало да упути налог да је обука обавезна. 
Министар је поновио да ће све мере које су након трагичних догађаја  почеле да се примењују, утицати на то да сличних ситуација у будућности не буде. 

Констатовао је да неуређеност и недостатак комуникације између органа, стварају проблеме, па долази до ситуација у којима није јасно како је исправно реаговати. Све је врло комплексно и зато се већ увелико ради на уређењу ове области. 
Поводом поменуте потребе да на нивоу Владе буде образован кризни штаб, подсетио је да Закон о спречавању насиља у породици предвиђа образовање Савета за сузбијање насиља у породици, што је већ урађено. 
Кад је у питању забрана запошљавања у јавном сектору, рекао је да је у претходном периоду било доста запошљавања некомпетентних радника и да је у складу са тим Влада и предузела поменуте мере. Убудуће ће компетентни људи бити запошљавани путем јавних конкурса, као што је случај и са поменутих 157 лица (нису у питању приправници, већ радници с искуством), а чим конкурси буду затворени, јавности ће бити доступно ко је примљен.

Обећао је да ће се одазивати на позиве за седнице Одбора, да ће се трудити да у свом раду буде транспарентан и да проблеме на које буде наилазио решава брзо и ефикасно.     
Седница је завршена у 12, 35 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
