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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/252-16
10. новембар 2016. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 09. НОВЕМБРА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 30 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић, Томислав Жигманов, Љупка Михајловска, Милена Ћорилић и Бошко Обрадовић, као и заменици чланова: Радован Јанчић (Александра Малетић) и Јелена Вујић Обрадовић (Марија Јевђић).    
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Гордана Предић, Горица Гајић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици. 
Поред чланова Одбора, седници су присуствовали народни посланици: Марија Јањушевић и Татјана Мацура (заменице чланова) и Предраг Јеленковић.
Седници су присуствовали и представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Негован Станковић, државни секретар, Зоран Лазић, Зоран Милошевић, Владимир Пешић и Милан Поповић, помоћници министра, Вера Божић Трефалт, директорка Управе за безбедност и здравље на раду и Биљана Зекавица, начелница Одељења за инспекцијски надзор.   
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период 1. јануар – 30. септембар 2016. године и 
2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник треће седнице Одбора, одржане 12. октобра 2016. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период 1. јануар – 30. септембар 2016. године
Негован Станковић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, осврнуо се најпре на део буџета који је у надлежности Министарства. Наиме, у извештајном периоду, од укупног буџета Министарства од 140 милијарди динара, планираног за 2016. годину, извршено је 100, 98 милијарди, што је потпуно у складу са планом. 
Кад је у питању нормативна активност, у овом периоду су донети: један закон, две уредбе, четири правилника, један извештај, један споразум, 20 закључака, четири решења, једно упутство и три одлуке. У припреми су измене и допуне Закона о социјалној заштити и Породичног закона, као и нацрти закона: о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, о финансијској подршци породици са децом, о Заштитнику права детета, о правима бораца, војних инвалида, цивилних инвалида рата и чланова њихових породица и о спомен обележјима. 
У оквиру међународне активности, између осталог је усвојен Програм реформи политике запошљавања и социјалне политике; реализовано је представљање мерила за отварање Поглавља 19 – Социјална политика и запошљавање; одржана је шеста рунда преговора за закључивање споразума између Републике Србије и Руске Федерације о социјалном осигурању; потписан је Споразум између Републике Србије и Румуније о социјалном осигурању; прихваћена је иницијатива за отпочињање преговора за закључивање споразума о социјалном осигурању са Народном Републиком Кином, итд.    
Кад је реч о програмским и пројектним активностима, израђен је предлог Твининг пројекта „Хармонизација и имплемпентација законске регулативе у области безбедности и здравља на раду“; на састанцима Радне групе за разматрање и оцену документције програма, одобрена су средства Транзиционог фонда за решавање вишка запослених у 44 субјекта приватизације; извршена је исплата посебне новчане накнаде за 4 674 корисника (месечно) за период децембар 2015. – август 2016. године, за бивше запослене који су утврђени као вишак у привредним друштвима у процесу реструктурирања и припреме за приватизацију, а којима је у моменту престанка радног односа недостајало пет година до стицања првог услова за пензију; у Буџетском фонду за професионалну рехабилитацију и подстицање запошљавања особа с инвалидитетом, обезбеђене су субвенције зарада за особе с инвалидитетом и побољшање услова рада у предузећима за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа с инвалидитетом, итд.
У оквиру области неговања традиција ослободилачких ратова Србије, у овом периоду је реализовано 47 државних церемонија.  
Инспекторат за рад је у циљу јачања социјалног дијалога, организовао састанке са репрезентативним удружењима синдиката, ради ефикасније заштите права запослених и сузбијања „рада на црно“ и смањења броја повреда на раду.  

У оквиру осталих активности из делокруга рада Министарства, у Обреновцу је отворен нови објекат Центра за социјални рад, као и нови објекат у Београду, у којем ће се спроводити ПИТ програм – интензивни третман за децу са вишеструким сметњама у развоју, а планирано је проширење овог програма на још шест градова у Србији, итд. 
За потребе прихвата и збрињавања мигрантске популације, омогућено је коришћење бесповратних средстава у износу од 755 хиљада евра, од стране Банке за развој Савета Европе.  
Максимална пажња је посвећена и питању постојања илегалних домова за стара лица, а у претходном периоду их је већ шест затворено. Поднето је 503 захтева за лиценце, од чега је 204 обрађено, док је остатак у поступку провере.    

У дискусији су учествовали: Бошко Обрадовић, Биљана Зекавица, Негован Станковић, Љупка Михајловска, Миланка Јевтовић Вукојичић, Весна Николић Вукајловић, Зоран Лазић, Весна Ракоњац, Бојан Торбица и Томислав Жигманов. 
Бошко Обрадовић је истакао да седница с оваквим дневним редом, захтева присуство министра, како би чланови Одбора могли директно да му поставе питања, што је у духу демократије и парламентаризма, па је инсистирао да он буде присутан на једној од наредних седница, за шта је добио обећање председнице Одбора. 

Кад су у питању поменути илегални домови за старе, поставио је питање због чега ових шест затворених објеката није раније откривено.

Кад су у питању акти који су у припреми, питао је да ли постоје рокови кад ће се они наћи у скупштинској процедури, поготово за важне законе као што су: Закон о социјалној заштити, Породични закон, Закон о пензијском и инвалидском осигурању итд.  

У вези са мигрантском кризом, поставио је питање да ли постоје измене у погледу броја миграната на нашој територији тренутно и да ли су у међувремену отварани нови прихватни центри.

Биљана Зекавица је у одговору на прво питање, рекла да је у претходних 12 година, колико у оквиру Министарства постоји Одељење за инспекцијски надзор, затворено 105 илегалних домова за старе, а поменутих шест је добило забрану рада након несрећног догађаја у Панчеву. Разлог што нису раније затворени добрим делом лежи у недостатку информација о њиховом постојању. Илегални пружаоци услуга заобилазе закон, смештајући кориснике, тј. стара лица у приватне куће, које се налазе на непознатим адресама. Различити су начини на које инспекција долази до података о њима, а конкретно за поменутих шест су информације добијене након низа апела грађанима, корисницима и њиховим сродницима да обавештавају инспекцију о постојању оваквих домова. На питање Бошка Обрадовића да ли поред инспекције и полиција у томе има ангажман, одговорила је да су илегални домови предмет и других инспекција, нпр. Инспектората за рад, док полицију обавештвају углавном тек кад дође до некакве инцидентне ситуације. Такође, полицију зову и онда кад очекују да ће доћи до инцидента, нпр. кад инпектори не буду пуштени у објекат и сл. Наиме, приликом покушаја затварања илегалних објеката наилазе на различите потешкоће. С обзиром на то да на основу Закона о инспекцијском надзору, инспектори у стамбени простор могу ући само уз сагласност или на захтев држаоца простора, или уз налог суда, када дође до овог последњег, цео процес иде доста споро. Међутим, закон је тек у априлу ове године у потпуности ступио на снагу, па ће се ефекти његове примене тек показати, а то подразумева и успостављање координисаног деловања свих органа надлежних за контролу. 
Негован Станковић је на питање о тзв. системским законима, тј. кад ће се они наћи у скупштинској процедури, одговорио да би то требало да се деси почетком наредне године, у зависности од броја аката који ће бити на дневном реду. 
Кад је у питању мигрантска криза, поновио је податак да је Србија добила 755 хиљада евра бесповратних средстава, 108 753 лица је до сад код нас пријављено, а број изражених намера за добијање азила се повећао након затварања граница од стране Мађарске и Словеније и износи 10 642. Број издатих потврда о  уласку у нашу земљу је 96 236, док је број поднетих прекршајних пријава због незаконитог преласка 1 875. У оквиру смештајних капацитета Комесаријата, налази се 4 097 лица, док је у редовне центре за азил са данашњим даном смештено 1 860 лица, а изградње нових капацитета неће бити. Поред поменутог износа у бесповратним средствима, добијеним од Банке за развој, међународна заједница такође обезбеђује одређени проценат за Републику Србију за решавање овог питања.    
Љупка Михајловска је рекла да актуелна Информација недовољно осликава ефекте рада Министарства, а с обзиром на то да није подељена по тематским целинама, непрегледна је и тешка за праћење. 
Кад је у питању закључак из јануара ове године, који се односи на Програм распореда и коришћења средстава дотација организацијама обавезног социјалног осигурања из буџета Републике Србије за 2016. годину, питала је да ли су ова средства преусмерена за неке друге намене и због чега. 
Скренула је пажњу на то да је међу актима у припреми, наведен и  Правилник о начину праћења извршавања обавезе запошљавања особа с инвалидитетом и начину доказивања извршавања те обавезе, иако такав првилник већ постоји.  

Негован Станковић је одговорио да је конкретни закључак овде поменут само у контексту повећања износа, пре свега за предузећа у којима су запослене особе с инвалидитетом, јер се код одређеног броја предузећа догађало да немају довољно новца да изврше исплате зарада до краја и сл. 

У вези са поменутим правилником је рекао да су извршене само мање измене и усаглашавања са другим прописима, с обзиром на то да се два пута годишње одржавају разговори са ММФ и Светском банком, па се реагује на примедбе, ради њихове ефикасније примене. 


Миланка Јевтовић Вукојичић је похвалила овако кратку и јасну Информацију, поготово имајући у виду све области које су у надлежности Министарства. 


Похвалила је и доношење допуна Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом почетком године, што је допринело унапређењу положаја особа с инвалидитетом, тј. оних са сензорним и телесним оштећењима, јер је уведена могућност потписа исправе уз помоћ печата, с угравираним подацима о личном идентитету, односно с угравираним својеручним потписом (факсимилом).



Поменула је и наменске трансфере које је Министарство, у износу од 400 милиона динара, упутило неразвијеним локалним самоуправама, а који су важни за одржавање услуга социјалне заштите на локалном нивоу, како би грађани који су корисници било ког облика социјалне заштите, кроз ове услуге могли да унапређују квалитет свог живота. 


Похвалила је и ангажман Инспектората за рад у сузбијању сиве економије, што је довело до пријављивања 12 хиљада нових радника. 



Весна Николић Вукајловић је поставила питање када ће се Предлог закона о финансијској подршци породици са децом наћи у скупштинској процедури, с обзиром на то да је јавна расправа одржана и да је био у поступку добијања мишљења, али због расписивања избора није упућен у даљу процедуру. С обзиром на то да многе породице у Србији, посебно у унутрашњости, имају низак животни стандард, било би добро да он што пре буде усвојен.


Негован Станковић је одговорио да је тежња Министарства да се то што пре догоди. Међутим, до сад је Канцеларија за европске интеграције давала мишљење о усаглашености текста са прописима ЕУ, а од отварања поглавља је у складу са процедуром, потребно да то учини Европска комисија, тако да се чека добијање њиховог мишљења, како би се са процедуром наставило.  



Зоран Лазић је додатно појаснио обавезну законску процедуру и подсетио да у процесу приступања ЕУ, држава у оквиру усклађивања прописа, има обавезу да сваки закон који се доноси, као и сваку измену и допуну закона, достави Европској комисији на мишљење. 



Весна Николић Вукајловић је рекла да су од потписивања Споразума о придруживању 2008. године, грађани доста осиромашили и да би их у ишчекивању поменутог закона требало заштити, нпр. доношењем одређеног прописа којим би се помогло оним грађанима који немају довољно средстава за живот. 



Весна Ракоњац је подсетила да законска регулатива постоји и да се она поштује. Такође, постоји Закон о социјалној заштити, као и подршка породицама са више деце, а оно што ће овај закон донети, односи се само на унапређење прописа и усаглашавање са ЕУ и то неће утицати на досадашња давања, нити на досадашњу социјалну ситуацију у држави. Оно што је важно јесте да у претходном периоду у буџету социјална давања нису ни мало умањена. 


 Весна Николић Вукајловић је поновила да у тренутној ситуацији у којој становништво свакодневно осиромашује, средства која се односе на социјална давања треба да буду повећана за породице које имају децу, а у којима оба или један родитељ не раде. 


Весна Ракоњац је скренула пажњу да ће на ову тему, када се у скупштинској процедури нађе Предлог закона о буџету Републике Србије за 2017. годину, бити могуће реаговати путем амандмана. 


Негован Станковић је истакао да управо у овом периоду, кад предстоји доношење новог закона о буџету, Министарство ради на томе да буде повећан број инспектора социјалне заштите и инспектора за рад, у циљу сузбијања сиве економије, и тражи повећање средстава за социјална давања, што умногоме зависи од става Министарства финансија.



Бојан Торбица је рекао да је Информација јасна и концизна, али да  би требало да садржи више ставки које говоре о ефектима мера предузетих од стране Министарства, како би било још видљивије шта је све урађено у периоду за који је Информација сачињена. 


Итересовало га је како је поменуто пријављивање 12 хиљада нових радника утицало на ситуацију, у контексту забране запошљавања.



Истакао је да социјално давање за оне који га примају, не треба да буде трајно, већ само тренутно стање, али се сложио да грађани заиста тешко живе и да би у складу са тим требало уложити напоре да очигледно мала давања буду макар нешто већа. 


Поставио је питање и да ли постоји могућност да радно способни корисници социјалне помоћи почну да обављају друштвено-корисни рад. 



Негован Станковић је подсетио да је недавно договорено повећање минималне цене рада, па се ефекти те мере тек очекују. Такође, у припреми је и закон о социјалном преузетништву и примери добре праксе већ постоје, а закон ће дати и додатни подстрек.  




Томислав Жигманов је рекао да би требало похвалити одговорност Министарства кад је извршење буџета у питању, али се сложио са примедбом да је требало на систематичнији начин приказати резултате по секторима. 
Истакао је да је требало дати додатне информације о неиспуњавању мерила за отварање Поглавља 19, јер оно што се налази у Информацији није довољно јасно. Такође, Информација би била целовитија да је наведено да ли је до краја назначеног периода било додатних активности у погледу испуњења мерила. 
Негован Станковић је захвалио на сугестији и рекао да ће више о томе бити у годишњем извештају. Приликом израде Информације, фокус је био на најзначајнијим стварима, а много тога што је урађено се није ни нашло у тексту.   
Одбор је већином гласова (9 за, 3 није гласало), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период 1. јануар – 30. септембар 2016. године. 
Друга тачка дневног реда – Разно

Председница је обавестила да ће Одбор имати своје представнике у делегацији која ће посетити Брисел, у оквиру Интерпарламентарне конференције под називом: Недискриминација особа са инвалидитетом у земљама проширења ЕУ, која ће бити одржана 28. и 29. новембра 2016. године у Европском парламенту. Конференција је намењена члановима парламената западног Балкана и Турске, уз учешће чланова Европског парламента и експерата из ове области.  
Седница је завршена у 15, 30 часова.
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др Весна Ракоњац
