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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост 

и смањење сиромаштва

18 Број: 06-2/109-12

27. јул 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 

ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ 


Седница је почела у 09, 15 часова.  

Седницом је председавала Милица Дроњак, председница Одбора. 


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Стана Божовић, Марија Блечић, Биљана Илић Стошић, Мирјана Драгаш, Саша Дујовић, Душица Морчев, Ранка Савић, Славица Савељић и Весна Милекић, као и заменик одсутног члана Мирјана Марјановић (проф. др Милета Поскурица).      
 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Љиљана Лучић, Јована Јоксимовић, Сања Чековић, Милица Радовић и Мирослав Маркићевић, као ни њихови заменици.


На предлог председнице Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и    р е д


1. Разматрање амандмана народне посланице Ранке Савић на члан 17. Предлога закона о министарствима.

Прва тачка дневног реда – Разматрање амандмана народне посланице Ранке Савић на члан 17. Предлога закона о министарствима
У дискусији су учествовали народни посланици: Ранка Савић, мр Стана Божовић, Саша Дујовић, Мирјана Драгаш и Весна Милекић.
Ранка Савић, предлагач амандмана на члан 17. Закона о министарствима, који се односи на делокруг рада Министарства рада, запошљавања и социјалне политике, истакла је у образложењу да речи „синдикално организовање“ обухватају само део онога на шта би послови овог министарства требало да се односе кад су у питању синдикати и синдикално деловање. Рекла је да је између синдиката и досадашњег Министарства у претходном периоду било много озбиљних конфликата, као и да је оно према синдикатима спроводило својеврсну дискриминацију. Осим тога, истакла је да у раду Социјално-економског савета, који представља тело за бесконфликтно решавање спорова, учествују они актери који су политички подобни, при чему се при одређивању репрезентативности синдиката не поштују одредбе закона. Стога је путем амандмана инсистирала на томе да се у опису надлежности нађе и стварање институционалног оквира за развој синдиката. Подсетила је и да постављање и развијање оквира социјалног дијалога представљају важан услов за европску интеграцију Србије. 
Мр Стана Божовић је изразила задовољство због тога што нови састав Одбора пружа наду да ће у области рада и социјалне политике много тога бити урађено. Изнела је мишљење да је дискриминација присутна у сваком сегменту ове области. У вези са питањем синдикалног организовања, сматра да су промоција и стварање услова за рад дужност самих синдиката, док законодавац треба да обезбеди законске услове. 
Саша Дујовић је рекао да основни проблем синдикалног организовања код нас представља чињеница да синдикалне организације не испуњавају задатке због којих су основане. Истакао је да боља правна заштита не би решила „подвојеност“ синдиката, већ се сложио да би синдикати требало сами да се изборе за своја права, чиме се боре и за права радника.  

Мирјана Драгаш је истакла да држава не би смела да спречава синдикално организовање, већ да би напротив, требало да створи услове да оно постоји. С друге стране, радници би кроз одређене облике сопственог организовања, требало да нађу начина да се изборе за своја права. Истакла је да питање положаја радника, запослености и незапослености, социјалне сигурности и заштите свих угрожених категорија, представља једно шире, системско питање, за које није одговорно само Министарство рада, запошљавања и социјалне политике. Сматра да би најпре држава требало да створи услове да се радници запошљавају, као и да млади стручни кадрови не одлазе из земље, а тек онда би Министарство рада требало, у складу са својим надлежностима, да омогући социјални дијалог и да га подржава. 
Ранка Савић је у вези са претходном расправом, рекла да оно што је тражено овим амандманом, спада искључиво у надлежност овог министарства.

Весна Милекић се сложила да су постојање система правне заштите синдиката, као и социјалног дијалога, апосолутно неопходни. 
Одбор је већином гласова (1 за, 9 против) одлучио да не прихвати амандман на члан 17. Закона о министарствима и Народној скупштини поднео
И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је размотрио амандман народне посланице Ранке Савић на члан 17. Предлога закона о министарствима, који је поднела група од 126 народних посланика.


Одбор је одлучио, већином гласова, да предложи Народној скупштини да не прихвати амандман на члан 17, који је поднела народна посланица Ранка Савић.    


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Милица Дроњак, председница Одбора. 


Седница је завршена у 09, 50 часова. 


Саставни део овог записника чини тонски снимак седнице.
     СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИЦА ОДБОРА
  Жужана Сич Леви

Милица Дроњак
