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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

      НАРОДНА СКУПШТИНА

      01 Број 06-2/107-17
      31. мај 2017. године

      Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

СЕДМЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ 
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЈЕДАНАЕСТОМ САЗИВУ,
ОДРЖАНЕ 31. МАЈА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11 часова и 5 минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председница Народне скупштине.

Након што је отворила седницу, председница је обавестила да је ову Посебну седницу сазвала на основу члана 114. став 3. Устава Републике Србије, према којем ''приликом ступања на дужност председник Републике пред Народном скупштином полаже заклетву''.

                    Председница је за Седму посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, на основу члана 121, а у вези са чланом 119. ст. 2. и 3. Пословника Народне скупштине,  утврдила следећи

Д н е в н и   р е д :
1. Полагање заклетве председника Републике.
*
         Пре преласка на дневни ред, председница је подсетила народне посланике да су 30. маја 2017. године примили оставку господина Александра Вучића на функцију председника Владе, те да, према члану 132. Устава Републике Србије, члану 20. Закона о Влади и члану 278. Пословника Народне скупштине, Народна скупштина на првој наредној седници, без претреса, констатује оставку председника Владе и о томе се не одлучује, при чему даном констатације оставке председника Владе на седници Народне скупштине, престаје мандат целој Влади.
         У складу с тим, на основу члана 132. Устава Републике Србије, члана 20. став 2. Закона о Влади и члана 278. Пословника Народне скупштине, Народна скупштина  је констатовала да је господин Александар Вучић поднео оставку на функцију председника Владе, због преласка на нову дужност.

          Овом констатацијом престао је мандат Влади Републике Србије. 
Након тога је председница одредила паузу до 12 часова, ради припреме за полагање заклетве председника Републике.
*
*
Након паузе, седница је настављена у 12 часова.

Председница је обавестила да су позвани да овој седници Народне скупштине Републике Србије, поред народних посланика и изабраног председника Републике Србије Александра Вучића и председника Републике Србије Томислава Николића, присуствују и: бивши председници Републике Србије и Југославије, председник Републике Српске, председник Народне скупштине Републике Српске и председник Владе Републике Српске, први потпредседник Владе Републике Србије, потпредседници и министри у Влади, представници органа Републике Србије као и директори канцеларија Владе Републике Србије.

Данашњој седници присуствују и председник Скупштине АП Војводине и председник Владе АП Војводине, председник Скупштине града Београда  и градоначелник града Београда, председник Уставног суда, председник Врховног касационог суда и председници Управног, Привредног апелационог и Прекршајног апелационог суда, представници војске Републике Србије, полиције, независних регулаторних тела, традиционалних цркава и верских заједница, Српске академије наука и уметности, Матице српске, као и ректори универзитета чији је оснивач Република Србија.

Такође, на данашњу седницу су позвани и шефови дипломатско-конзуларних мисија  и међународних организација у Републици Србији.

Након што је поздравила присутне госте, председница је подсетила да је народним посланицима достављен Извештај Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за председника Републике и констатовала да је Републичка изборна комисија, на седници одржаној 20. априла 2017. године, утврдила коначне резултате избора за председника Републике, према којима је кандидат АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ добио два милиона дванаест хиљада седамсто осамдесет осам (2.012.788) гласова бирача, што чини 55,08 процената, односно већину од броја бирача који су гласали. На основу тога, Републичка изборна комисија  је утврдила да је за председника Републике Србије изабран господин АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ, те да су се на тај начин стекли услови да председник Републике, сагласно члану 114. став 3. Устава Републике Србије, пред Народном скупштином положи заклетву.
Председница је подсетила да се, према члану 262. Пословника Народне скупштине, заклетва полаже читањем наглас Уставом утврђеног текста заклетве и да, после положене заклетве, председник Републике потписује текст заклетве.

Након тога, председница је позвала Александра Вучића, изабраног председника Републике, да пред Народном скупштином положи заклетву.

Председник Републике Србије, Александар Вучић, затим је пред Народном скупштином Републике Србије положио заклетву читањем наглас Уставом утврђеног текста следеће садржине:

"ЗАКЛИЊЕМ СЕ ДА ЋУ СВЕ СВОЈЕ СНАГЕ ПОСВЕТИТИ ОЧУВАЊУ СУВЕРЕНОСТИ И ЦЕЛИНЕ ТЕРИТОРИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, УКЉУЧУЈУЋИ И КОСОВО И МЕТОХИЈУ КАО ЊЕН САСТАВНИ ДЕО, КАО И ОСТВАРИВАЊУ ЉУДСКИХ И МАЊИНСКИХ ПРАВА И СЛОБОДА, ПОШТОВАЊУ И ОДБРАНИ УСТАВА И ЗАКОНА, ОЧУВАЊУ МИРА И БЛАГОСТАЊА СВИХ ГРАЂАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ДА ЋУ САВЕСНО И ОДГОВОРНО ИСПУЊАВАТИ СВЕ СВОЈЕ ДУЖНОСТИ", а након интерпретирања државне химне "Боже правде", потписао је текст заклетве. 

Председница Народне скупштине Маја Гојковић, у своје име и у име Народне скупштине, честитала је господину Александру Вучићу ступање на дужност председника Републике Србије и замолила га да се обрати Народној скупштини.

Након што се Александар Вучић, председник Републике, обратио народним посланицима, председница је закључила Седму посебну седницу Народне скупштине у Једанаестом сазиву, уз извођење композиције ''Востани Сербие''. 

Седница је завршена у 12 часова и 40 минута.
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