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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/184-12
27. септембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К
СЕДНИЦЕ ДЕСЕТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ 

25, 26. и 27. СЕПТЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 14 часова и 15 минута. 
Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине Републике Србије.  

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 114 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 86 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења, затражили су народни посланици:  Синиша Ковачевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од председника Народне скупштине; Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од Владе, од министра финансија и привреде и од министра природних ресурса, рударства и просторног планирања и Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од Владе. 
Председавајућа је, сагласно чл. 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова, након чега је одредила паузу од пет минута.

После паузе, седница је настављена у 14 часова и 50 минута.

Председавајућа је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Дијана Вукомановић, Сузана Спасојевић и Весна Степић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Олгица Батић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, Љубица Васић, Радмила Геров, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, Чедомир Јовановић, Бојан Костреш, Снежана Маловић, Јована Механџић, Милан Миросављевић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Борислав Пелевић, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Миодраг Стојковић, Захарије Трнавчевић, Слободан Хомен и Александар Чотрић. 
Председавајућа је подсетила да је председник Народне скупштине, сагласно члану 86. став 2. Пословника, седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге закона из дневног реда који је одређен у Захтеву Владе за одржавање ванредног заседања.
Председавајућа је обавестила да је председник, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, позвао да поред представника предлагача проф. др Жарка Обрадовића, министра просвете, науке и технолошког развоја, седници присуствују и  проф. др Радивоје Митровић и проф. др Зоран Машић, државни секретари у Министарству просвете, науке и технолошког развоја и  проф. др Слободан Ступар, помоћник министра за високо образовање у Министарству просвете, науке и технолошког развоја.

Председавајућа је подсетила да је Десето ванредно заседање Народне скупштине у 2012. години сазвано на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1.Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању,

2.Предлог закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању замене возачких дозвола између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије, 
3.Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности,
4.Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности, и
5.Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Босне и Херцеговине о узајамном заступању у пружању конзуларне заштите и услуга у трећим земљама.
Пре преласка на гласање о предлогу за спајање расправе, с обзиром да електронски систем за гласање није био у функцији, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је одредила паузу од пет минута.

После паузе, у 15 часова и 10 минута, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 126 народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је, већином гласова (од 126 присутних народних посланика, 125 је гласало за, а један није гласао), прихватили предлог народног посланика Ђорђа Милићевића, да се обави:

  заједнички јединствени претрес o:
- Предлогу закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању замене возачких дозвола између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије, 
  - Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности,
  - Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности, и
- Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Босне и Херцеговине о узајамном заступању у пружању конзуларне заштите и услуга у трећим земљама (тачке 2, 3, 4. и 5. дневног реда).
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда  - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ

Сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, отворила је начелни претрес о Предлогу закона о изменама и допунама Закона о високом образовању.
Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја.

У начелном претресу учествовали су: народни посланици Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, Елвира Ковач, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Миљенко Дерета, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Донка Бановић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, др Невен Цветићанин, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Снежана Стојановић -  Плавшић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Злата Ђерић, представник Посланичке групе Нова Србија, Милетић Михајловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Љиљана Лучић, представник Посланичке групе Демократска странка, проф. др Милета Поскурица, представник Посланичке групе Српска напредна странка; представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја; народни посланици: Дубравка Филиповски, Емир Елфић, др Владимир Маринковић, Ана Новковић, мр Светислава Булајић, проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић, Милица Војић Марковић, проф. др Љубиша Стојмировић, Александар Пејчић, Ружица Игић, др Бранислав Блажић, др Милан Кнежевић, Александра Ђуровић, Предраг Марковић, Иван Карић и проф. др Марко Атлагић, као и представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја, након чега је председавајући др Жарко Кораћ, потпредседник Народне скупштине закључио начелни претрес о Предлогу закона о изменама и допунама Закона о високом образовању. 

Првог дана рада, седница је завршена у  21 час и 45 минута.
Други дан рада – 26. септембар 2012. године

Седница је почела у 10 часова и 20 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 85 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 92 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Младен Грујић, Сузана Спасојевић, Весна Степић и Катарина Ракић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Александар Антић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, Марија Блечић, Стана Божовић, Јелена Будимировић, мр Светислава Булајић, Ласло Варга, Љубица Васић, Теодора Влаховић, Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Радмила Геров, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Милица Дроњак, Оливер Дулић, Бојан Ђурић, Емир Елфић, Небојша Зеленовић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, Владимир Јовановић, Јована Јоксимовић, др Милан Кнежевић, Нада Колунџија, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, др Предраг Мијатовић, Срђан Миковић, Љиљана Миладиновић, Весна Милекић, Ненад Милић, Љубица Милошевић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драган Николић, Душица Николић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Радојко Обрадовић, Балинт Пастор, Борислав Пелевић, Петар Петковић, Душан Петровић, Петар Петровић, др Ненад Поповић, проф. др Милета Поскурица, Јанко Радаковић, Гојко Радић, Дејан Рајчић, Борис Ранковић, Санда Рашковић – Ивић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Срђан Спасојевић, Борислав Стефановић, Миодраг Стојковић, Драган Томић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Риза Халими, Слободан Хомен, Мирко Цветковић, Владимир Цвијан, Александар Чотрић, Срђан Шајн, проф. др Петар Шкундрић, Драган Шутановац, др Александар Радојевић, Милан Ковачевић, Александар Пејчић, Горица Гајић, прим. др Нинослав Гирић, Славољуб Влајковић, доц. др Зоран Радовановић, Никола Јовановић, Драган Тодоровић, Тања Радовановић и Радован Раичевић.
Сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, председник је обавестио да је поред представника предлагача др Јована Кркобабића, потпредседника Владе и министра рада, запошљавања и социјалне политике и проф. др Жарка Обрадовића, министра просвете, науке и технолошког развоја, позвао да седници присуствују и: Радина Тодовић, државни секретар у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике, Вера Маврић, државни секретар у Министарству спољних послова, Зоран Милошевић, помоћник министра рада, запошљавања и социјалне политике, Шани Дермаку, помоћник министра спољних послова, Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова и Радоје Савићевић, руководилац Групе за међународне споразуме о социјалном осигурању у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике. 

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тачака од 2. до 5. дневног реда.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 170, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички јединствени претрес о:
-Предлогу закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању замене возачких дозвола између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије, 
-Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности,
-Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности, и
-Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Босне и Херцеговине о узајамном заступању у пружању конзуларне заштите и услуга у трећим земљама.
У заједничком  јединственом претресу о предлозима закона учествовали су народни посланици: Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Душица Морчев, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, Мира Петровић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Верољуб Арсић, председник  Посланичке групе Српска напредна странка, Драгољуб Мићуновић, председник  Посланичке групе Демократска странка, Маријан Ристичевић, Милица Војић Марковић (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика Мире Петровић и Милице Војић Марковић) и Милица Радовић.


Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине закључила заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. од 2. до 5 дневног реда. 
Другог дана рада, седница је завршена у 11 часова и 30 минута.

Трећи дан рада – 27. септембар 2012. године

Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 99 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 109 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења, затражили су народни посланици:  Жика Гојковић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од председника Владе и министра унутрашњих послова; Весна Милекић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије – од председника Народне скупштине, а затим је председник Народне скупштине дао одговор; др Невен Цветићанин, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије – од министра просвете, науке и технолошког развоја; Мирослав Маркићевић, председник Посланичке групе Нова Србија – од министра културе и информисања; Зоран Остојић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од председника Владе и министра унутрашњих послова; Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије – од председника Народне скупштине; Санда Рашковић – Ивић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница –  од председника Владе и министра унутрашњих послова; Милисав Петронијевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије – од Владе; Маја Гојковић, председник Посланичке групе НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ, НАРОДНА ПАРТИЈА И БОГАТА СРБИЈА – од министра културе и информисања и Миодраг Стојковић, представник Посланичке групе Демократска странка – од министра просвете, науке и технолошког развоја. 
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Младен Грујић, Сузана Спасојевић и Весна Степић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Олгица Батић, Горан Богдановић, Ласло Варга, Јанко Веселиновић, Наташа Вучковић, Радмила Геров, Милица Делевић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, Владимир Јовановић, Иван Јовановић, Јована Јоксимовић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Милован Марковић, Јована Механџић, Саша Миленић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Љубица Милошевић, Милан Миросављевић, Драгољуб Мићуновић, Радојко Обрадовић, Љубан Панић, Борислав Пелевић,  Душан Петровић, др Ненад Поповић, Јанко Радаковић, Борис Ранковић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Ђорђе Стојшић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Слободан Хомен, Срђан Шајн, Горица Гајић и Радован Раичевић.

Сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, председник је обавестио да је поред представника предлагача проф. др Жарка Обрадовића, министра просвете, науке и технолошког развоја, позвао да седници присуствују и проф. др Радивоје Митровић и проф. др Зоран Машић, државни секретари у Министарству просвете, науке и технолошког развоја и  проф. др Слободан Ступар, помоћник министра за високо образовање у Министарству просвете, науке и технолошког развоја.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ.
Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона у појединостима.

Народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић, Александар Пејчић и Ружица Игић, писаним путем, повукли су Амандман који су заједно поднели на члан 6. Предлога закона.

Саставни део Предлога закона постао је Амандман који су на члан 5. заједно поднели народни посланици Ружица Игић, Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Александар Пејчић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици мр Светислава Булајић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ и Миљенко Дерета, учествовали су народни посланик Миљенко Дерета и представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја.

*

*
*

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно – буџетска и мандатно – имунитетска питања констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабран, народном посланику Ненаду Чанку, изабраном са Изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић, даном подношења оставке.

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.
*

*
*

У наставку претреса о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици мр Светислава Булајић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ и Миљенко Дерета, учествовали су: народни посланик Донка Бановић; представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја (на излагање представника предлагача проф. др Жарка Обрадовића, министра просвете, науке и технолошког развоја уследиле су реплике народних посланика Донке Бановић и Миљенка Дерете) и народни посланици Милица Војић Марковић и Миљенко Дерета.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 4. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Иван Карић и заједно народни посланици мр Светислава Булајић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ и Миљенко Дерета, учествовали су: народни посланици мр Светислава Булајић, др Невен Цветићанин, Иван Карић, Мирко Чикириз; представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја (реплицирао му је народни посланик Мирко Чикириз), народни посланици Миљенко Дерета, Кенан Хајдаревић; представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја (затим су се за реплику и реч наизменично јављали народни посланик Кенан Хајдаревић и представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја) и  народни посланик Неђо Јовановић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја (реплицирао му је народни посланик Мирко Чикириз) и народни посланик Миљенко Дерета.

У претресу о Амандману, са исправком, на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић, Александар Пејчић и Ружица Игић, учествовали су народни посланици: Донка Бановић, Александар Пејчић, Милица Војић Марковић, Гордана Чомић, Дејан Михајлов, Милан Лапчевић и Предраг Марковић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик др Бранислав Блажић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Мирко Чикириз и Маријан Ристичевић, након чега је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 27. и 87. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова. 

У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовали су подносилац Амандмана (затим је на повреду Пословника указао народни посланик Неђо Јовановић, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине) и народни посланик др Предраг Мијатовић (коме је реплицирао народни посланик Маријан Ристичевић).

У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланик Маја Гојковић (председавајућа Гордана Чомић, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 87. и 90. Пословника, обавестила је да ће пауза бити одређена по завршетку претреса у појединостима), представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развој и народни посланици Донка Бановић, др Невен Цветићанин и Срђан Миковић.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Иван Јовановић, учествовао је народни посланик Радослав Миловановић.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је народни посланик Срђан Миковић.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик др Бранислав Блажић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Милетић Михајловић, као и представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја, након чега је председавајућа закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о тачкама дневног реда седнице, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила четвртак, 27. септембар 2012. године, са почетком у 19 часова и 10 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Десетог  ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, после чега је, на основу чл. 87. и 205. Пословника, одредила паузу до 16,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 16 часова и 20 минута, у складу са чланом 205. став 1. Пословника Народне скупштине, приступљено је постављању посланичких питања у времену од 16,00 до 19,00 часова.
Генерални секретар Владе је писмом од 26. септембра 2012. године, сагласно члану 205. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестио да следећи чланови Владе нису у могућности да присуствују делу седнице на којој се Влади постављају посланичка питања: Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, др Јован Кркобабић, потпредседник Владе и министар рада, запошљавања и социјалне политике, Иван Мркић, министар спољних послова и др Сулејман Угљанин, министар без портфеља.

Председник Народне скупштине је подсетио народне посланике на одредбе члана 205. Пословника, као и на одредбе других чланова Пословника које се односе на начин постављања посланичких питања.

После тога, Народна скупштина је прешла на постављање посланичких питања.
Посланичка питања су поставили народни посланици: Никола Тулимировић – Влади, а одговор је дала проф. др Зорана Михајловић, министарка енергетике, развоја и заштите животне средине, након чега је народни посланик Никола Тулимировић, коментарисао одговор, Олена Папуга – потпредседнику Владе и министру спољне и унутрашње трговине и телекомуникација и министру просвете, науке и технолошког развоја, а одговоре су дали Горан Кнежевић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде и проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја, Маја Гојковић – министру културе и информисања, а одговор је дао Братислав Петковић, министар културе и информисања, после чега је народни посланик Маја Гојковић поставила допунско питање на које је одговор дао Братислав Петковић, министар културе и информисања, Александар Југовић – министру финансија и привреде и министру пољопривреде, шумарства и водопривреде, а одговор је дао мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, после чега је народни посланик Александар Југовић поставио допунско питање на које је одговор дао Горан Кнежевић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, након чега се народни посланик Александар Југовић изјаснио о одговору, Балинт Пастор – председнику Владе и министру унутрашњих послова и министру правде и државне управе, а одговор је дао Никола Селаковић, министар правде и државне управе, након чега је народни посланик Балинт Пастор поставио допунско питање на које је одговор дао Никола Селаковић, министар правде и државне управе, после чега се народни посланик Балинт Пастор изјаснио о одговору, Чедомир Јовановић – председнику Владе и министру унутрашњих послова, а одговор је дао Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, након чега је народни посланик Чедомир Јовановић поставио допунско питање, на које су одговоре дали Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде и проф. др Зорана Михајловић, министарка енергетике, развоја и заштите животне средине, после чега се народни посланик Чедомир Јовановић изјаснио о одговорима, Мира Петровић – председнику Владе и министру унутрашњих послова, а одговор је дао Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, после чега је народни посланик Мира Петровић поставила допунско питање на које је одговор дао Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, Славица Савељић – председнику Владе и министру унутрашњих послова, а одговор је дао Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, др Милош Јовановић – председнику Владе и министру унутрашњих послова, а одговор је дао Ивица Дачић,  председник Владе и министар унутрашњих послова, после чега је народни посланик др Милош Јовановић поставио допунско питање на које је одговор дао Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, после чега се народни посланик др Милош Јовановић изјаснио о одговору и Гордана Чомић – министру просвете, науке и технолошког развоја, а одговор је дао проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја, а затим је народни посланик Гордана Чомић коментарисала одговоре председника Владе и министра унутрашњих послова и министра финансија и привреде, поводом чијег излагања су се за реч јавили Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова и мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а затим се за реч јавила народни посланик Гордана Чомић, после чијег излагања се председник Народне скупштине захвалио члановима Владе и народним посланицима на учешћу у делу седнице у којем народни посланици постављају посланичка питања члановима Владе и одредио паузу од десет минута.
После паузе, у 19 часова и 25 минута, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да су у сали присутна 132 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је прешла на одлучивање о тачкама дневног реда седнице.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ
Народна скупштина је, већином гласова (од 147 присутних народних посланика, 136 је гласало за, а 11 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.
Писаним путем амандмане су повукли народни посланици: заједно Донка Бановић, Милица Војић Марковић, Александар Пејчић и Ружица Игић на члан 6. и Маријан Ристичевић на чл. 5. и 7. Предлога закона.

Саставни део Предлога закона постао је Амандман који су на члан 5. заједно поднели народни посланици Ружица Игић, Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Александар Пејчић.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: заједно мр Светиславе Булајић, Радмиле Геров, др Жарка Кораћа и Миљенка Дерете на члан 2. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, један против, један је био уздржан, а 142 нису гласала), Ивана Карића на члан 2. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), у истоветном тексту, Ивана Карића и заједно мр Светиславе Булајић, Радмиле Геров, др Жарка Кораћа и Миљенка Дерете на члан 4. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), Мирка Чикириза на члан 4. (од 149 присутних народних посланика, 149 није гласало), заједно Донке Бановић, Милице Војић Марковић, Александра Пејчића и Ружице Игић на члан 4, са исправком (од 149 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 137 није гласало), др Бранислава Блажића на члан 4. (од 149 присутних народних посланика, 11 је гласало за, један је био уздржан, а 137 није гласало), Ивана Карића на члан 5. (од 149 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 132 нису гласала), Ивана Јовановића на члан 6. (од 148 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 143 нису гласала), Мирка Чикириза на члан 7. (од 148 присутних народних посланика, 148 није гласало), Ивана Карића на члан 7. (од 147 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 142 нису гласала) и др Бранислава Блажића на члан 7. (од 147 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 136 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 147 присутних народних посланика, 139 је гласало за, два против, један је био уздржан, а пет није гласало), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“.
Народна скупштина је, већином гласова (од 147 присутних народних посланика, 139 је гласало за, а осам није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА О МЕЂУСОБНОМ ПРИЗНАВАЊУ ЗАМЕНЕ ВОЗАЧКИХ ДОЗВОЛА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ИТАЛИЈЕ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 146 присутних народних посланика, 138 је гласало за, а осам није гласало), усвојила  Предлог закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању замене возачких дозвола између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије, у целини.
                       3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И СЛОВАЧКЕ РЕПУБЛИКЕ О СОЦИЈАЛНОЈ СИГУРНОСТИ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 146 присутних народних посланика, 142 су гласала за, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Словачке Републике о социјалној сигурности, у целини.
      4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ АУСТРИЈЕ О СОЦИЈАЛНОЈ СИГУРНОСТИ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 146 присутних народних посланика, 142 су гласала за, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Аустрије о социјалној сигурности, у целини.
5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ О УЗАЈАМНОМ ЗАСТУПАЊУ У ПРУЖАЊУ КОНЗУЛАРНЕ ЗАШТИТЕ И УСЛУГА У ТРЕЋИМ ЗЕМЉАМА
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 146 присутних народних посланика, 141 је гласао за, а пет није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Босне и Херцеговине о узајамном заступању у пружању конзуларне заштите и услуга у трећим земљама, у целини.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио седницу Десетог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.
Седница је закључена у 19 часова и 40 минута.
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