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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/118-17

26. јун 2017. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ДРУГОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЈЕДАНАЕСТОМ САЗИВУ,

ОДРЖАНЕ 24. И 26. ЈУНА 2017. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 120 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 134 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ненад Божић, проф. др Милован Бојић, Милош Бошковић, Горан Јешић, доц. др Михаило Јокић, Миланка Карић, Нада Лазић, Драган Марковић, Маја Мачужић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, проф. др Жарко Обрадовић, Јово Остојић, Душан Павловић, Душан Петровић, Здравко Станковић, Мирослава Станковић Ђуричић, Александар Стевановић, Верољуб Стевановић и Ненад  Чанак.

Председник је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је ова седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине и, изузетно, за суботу, дакле мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из дневног реда ове седнице.

Народна скупштина је, већином гласова, усвојила: Записник Четврте седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години, одржане 18, 19, 22. и 23. маја 2017. године (од 164 присутна народна посланика, 147 је гласало за, а 17 није гласало), Записник Пете седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години, одржане 26. и 29. маја 2017. године (од 167 присутних народних посланика, 151 је гласао за, а 16 није гласало), Записник Седме посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 31. маја 2017. године (од 170 присутних народних посланика, 154 је гласало за, а 16 није гласало) и Записник Осме посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 15. јуна 2017. године (од 172 присутна народна посланика, 155 је гласало за, а 17 није гласало).
Председник је подсетила да је седница Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, сазвана на Захтев 152 народна посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.

Тако одређен дневни ред је следећи:

1.
Предлог закона о изменама и допунама Закона о  министарствима, који је поднео народни посланик др Александар Мартиновић (број 02-1810/17 од 23. јуна 2017. године). 

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА. 
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отвoрила начелни претрес. 
Уводно излагање о Предлогу закона о поднео је предлагач народни посланик др Александар Мартиновић.

Након тога, на повреде Пословника указали су народни посланици: Радослав Милојичић (на повреде чл. 107. и 108. Пословника, након чега је председник, сагласно члану 103. став 8. Пословника, због злоупотребе права на указивање на повреду Пословника, одузела два минута од укупног времена које припада Посланичкој групи Демократска странка), Немања Шаровић (на повреду члана 106. Пословника, а затим је затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Радослав Милојичић (на повреду члана 100. Пословника, а након објашњења које је дала председник, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање) и Немања Шаровић (на повреду члана 103. ст. 4, 5. и 6. Пословника, а након објашњења које је дала председник, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану гласање).

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Елвира Ковач, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара – Партија за Демократско Деловање, Ђорђе Вукадиновић, представник Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије, предлагач др Александар Мартиновић (народни посланик Чедомир Јовановић реплицирао је народном посланику Ђорђу Вукадиновићу, након чега је народни посланик Соња Павловић указала на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дала председник), Мирослав Алексић, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије (након чијег излагња су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Владимир Ђукановић – указао је на повреду члана 107. Пословника, Ђорђе Вукадиновић – указао је на повреду члана 107. став 2, Пословника, Милена Турк – указала је на повреду члана 109. Пословника и Ђорђе Милићевић – реплицирао је народном посланику Мирославу Алексићу), Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ, поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач др Александар Мартиновић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Неђо Јовановић (указао је на повреде чл. 106. и 109. Пословника, а објашњење је дао председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине), Ђорђе Комленски (указао је на повреде чл.108. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Србислав Филиповић (указао је на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Милимир Вујадиновић (указао је на повреду члана 109. Пословника), Зоран Живковић (указао је наповреду члана 108. Пословника, а након објашњења председавајућег, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Снежана  Пауновић (указала је на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући), др Драган Весовић, указао је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председавајући), др Владимир Орлић (реплицирао је народном посланику Бошку Обрадовићу), Бошко Обрадовић (реплицирао је предлагачу др Александру Мартиновићу и народном посланику др Владимиру Орлићу) и др Владимир Орлић (реплицирао је народном посланику Бошку Обрадовићу). 
У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Бојан Торбица, представник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА (након чега је на повреде члана 27. и  члана 109. став 6. Пословника указала народни посланик Марија Јањушевић, а објашњење је дала председник Народне скупштине), Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе ЛИБЕРАЛНО ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА – ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА ВОЈВОДИНЕ – СДА САНЏАКА (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач др Александар Мартиновић, а након што му је реплицирао народни посланик Чедомир Јовановић, председник је, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова), Гордана Чомић, представник Посланичке групе Демократска странка и Мехо Омеровић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, након чијег излагања је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 87. Пословника, одредио паузу до 15 часова и 15 минута.
После паузе, седница је настављена у 15 часова и 20 минута, а у наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Јован Јовановић, председник Посланичке групе “Клуб самосталних посланика”, Мира Петровић, председник Посланичке групе Партија уједињених пензионера (ПУПС), проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач др Александар Мартиновић, а након што му је реплицирао народни посланик проф. др Војислав Шешељ, за реч се поново јавио предлагач др Александар Мартиновић), Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), др Владимир Орлић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка, Дубравка Филиповски, Зоран Живковић (коме је реплицирао народни посланик др Владимир Орлић, након чега је председник народном посланику Зорану Живковићу изрекла две мере опомене, а затим одузела реч), Владимир Ђукановић и Ненад Константиновић, поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач др Александар Мартиновић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Гордана Чомић (реплицирала је предлагачу др Александру Мартиновићу и народном посланику др Владимиру Орлићу, након чега се за реч јавио предлагач др Александар Мартиновић), Марко Ђуришић (реплицирао је предлагачу др Александру Мартиновићу), др Владимир Орлић (реплицирао је народном посланику Гордани Чомић), Гордана  Чомић (реплицирала је народном посланику др Владимиру Орлићу), Неђо Јовановић (реплицирао је народним посланицима Ненаду Константиновићу и Гордани Чомић), предлагач др Александар Мариновић (реплицирао је народном посланику Гордани Чомић), Гордана Чомић (реплицирала је предлагачу др Александру Мартиновићу), Марко Ђуришић (реплицирао је предлагачу др Александру Мартиновићу), предлагач др Александар Мартиновић (реплицирао је народном посланику Марку Ђуришићу) и др Драган Весовић (указао је на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине), након чега је председавајући одредио паузу у трајању од пет минута.
После паузе, у наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: др Бранислав Блажић, Ђорђе Вукадиновић (након чијег излагања је на повреду члана 106. Пословника указао народни посланик Владимир Ђукановић, а након објашњења које је дала председник Народне скупштине, народни посланик др Владимир Орлић реплицирао је народном посланику Ђорђу Вукадиновићу), Ана Ћирић, Наташа Вучковић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици др Владимир Орлић и Наташа Вучковић), Весна Ракоњац, Миљан Дамјановић (реплицирао му је народни посланик др Владимир Орлић, након чега је народни посланик Наташа Сп. Јовановић указала на повреде чл. 27. и 107. Пословника, а објашњење је дала председник), Србислав Филиповић, др Александра Томић, Неђо Јовановић, Зоран Красић, Милисав Петронијевић, Вјерица Радета (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици др Владимир Орлић и Вјерица Радета) и предлагач др Александар Мартиновић, након чијег излагања је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 112. Пословника, одредио паузу у трајању од пет минута.  

Посла паузе, на повреде Пословника указали су народни посланици: Вјерица Радета (на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Наташа Сп. Јовановић (на повреде чл. 107. и 27. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине) и Вјерица Радета (на повреду члана 107. став 1. Пословника),  а у наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Милетић Михајловић, Горан Ћирић, мр Иван Костић (реплицирао му је народни посланик др Владимир Орлић), Владимир Ђурић (поводом чијег излагања се јавио предлагач др Александар Мартиновић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Марија Јањушевић – указала је на повреде чл. 27. и 100. Пословника, а објашњење је дала председник, Владимир Ђурић, Саша Радуловић и Бошко Обрадовић – реплицирали су предлагачу др Александру Мартиновићу и др Владимир Орлић – реплицирао је народном посланику Бошку Обрадовићу), Љупка Михајловска, др Драган Весовић, Саша Радуловић, председник Посланичке групе “Доста је било” (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач др Александар Мартиновић), Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач др Александар Мартиновић), Ђорђе Вукадиновић, представник Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије, Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) и др Владимир Орлић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка.
Првог дана рада, седница је завршена у 22 часа и 55 минута.

Други дан рада – 26. јун 2017. године
Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 113 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 118 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Александра Белачић, Ненад Божић, проф. др Милован Бојић, Милош Бошковић, Наташа Вучковић, Миљан Дамјановић, Муамер Зукорлић, Горан Јешић, Чедомир Јовановић, др Жарко Кораћ, Драган Марковић, Маја Мачужић, Милорад Мирчић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Дејан Николић, Богдан Обрадовић, проф. др Жарко Обрадовић, Јово Остојић, Зоран Радојичић, Марина Ристић, Мирослава Станковић Ђуричић, Александар Стевановић, Јахја Фехратовић, Ненад  Чанак и Горан Пекарски.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима о  1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, oтворила претрес Предлога закона у појединостима.

Oдбор за уставна питања и законодавство, на основу члана 163. став 2. Пословника, одбацио је Амандман народних посланика Марка Ђуришића, Мирослава Алексића, Ненада Константиновића, Горана Богдановића и Здравка Станковића којим су предложили додавање новог члана 10а и Амандман, са исправком, народних посланика др Санде Рашковић Ивић, др Дијане Вукомановић, Ђорђа Вукадиновића и Славише Ристића којим су предложили да се после члана 10. дода члан 11.

У претресу о Амандману на члан 1. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић и заједно Вјерица Радета и Милорад Мирчић, учествовали су народни посланици: Вјерица Радета, Бојан Торбица, Ђорђе Вукадиновић, проф. др Љубиша Стојмировић, др Владимир Орлић, Маријан Ристичевић (након чека су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Марко Ђуришић – указао је на повреду члана 103. Пословника, а након објашњења које је дала председник, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, Немања Шаровић - указао је на повреду члана 27. Пословника и Ђорђе Вукадиновић – реплицирао је народном посланику Маријану Ристичевићу), Александар Југовић (након чега је народни посланик Вјерица Радета указала на повреду члана 107. Пословника), Весна Марковић, Стефана Миладиновић, Душан Павловић, Милан Лапчевић, Александар Марковић, Јелена Жарић Ковачевић, Маријан Ристичевић, Србислав Филиповић, Владимир Ђурић, др Александра Томић, др Владимир Орлић, Ђорђе Вукадиновић, Маријан Ристичевић, Ђорђе Милићевић, предлагач др Александар Мартиновић (након чека су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Немања Шаровић – указао је на повреде чл. 27. и  106. Пословника, а након објашњења које је дала председник, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, др Владимир Орлић - указао је на повреду члана 103. Пословника и Горан Богдановић – реплицирао је предлагачу др Александру Мартиновићу), Владимир Ђукановић (коме је реплицирала народни посланик др Санда Рашковић Ивић, након чега је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреде чл. 103. и 104. Пословника), Славиша Ристић (након чијег излагања је председник, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова), предлагач др Александар Мартиновић (након чека су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Мирослав Алексић – указао је на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, Немања Шаровић - указао је на повреду члана 106. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући указао је и на повреду члана 27. Пословника и затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, др Владимир Орлић - указао је на повреду члана 103. Пословника и Горан Богдановић – реплицирао је предлагачу др Александру Мартиновићу), Бошко Обрадовић, Весна Ивковић, Ђорђе Вукадиновић, Бошко Обрадовић (коме је председавајући изрекао меру опомене, након чека су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Радослав Милојичић - указао је на повреду члана 100. Пословника и Немања Шаровић - указао је на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање и Бошко Обрадовић - указао је на повреду члана 27. Пословника), Гордана Чомић и Жика Гојковић (након чека су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Саша Радуловић - указао је на повреду члана 106. Пословника и Маријан Ристичевић - указао је на повреду члана 103. Пословника).

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовали су народни посланици: Мирослав Алексић, Неђо Јовановић, Ђорђе Комленски, Иван Манојловић, Бошко Обрадовић (коме су реплицирали народни посланици др Владимир Орлић и Неђо Јовановић), Весна Ракоњац, Миланка Јевтовић Вукојичић, Марко Ђуришић и Маја Гојковић, након чега је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, одредио паузу до 14 часова и 56 минута.

После паузе, седница је настављена у 15,00 часова, након чега су узајамно реплицирали народни посланици Бошко Обрадовић и Маја Гојковић, а народни посланик Мариника Тепић   указала је на повреду члана 107. Пословника. У наставку претреса о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовали су народни посланици: мр Александра Јерков, Мирослав Алексић и Гордана Чомић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовали су народни посланици Соња Павловић и Ивана Стојиљковић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Славиша Ристић, учествовали су народни посланици Славиша Ристић и Звонимир Стевић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић и Немања Шаровић, учествовао је народни посланик Немања Шаровић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Миљан Дамјановић и Зоран Красић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовали су народни посланици: Дејан Шулкић, Зоран Красић и Зоран Живковић.
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовали су народни посланици: Марко Ђуришић, Мирослав Алексић и Саша Радуловић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић и Вјерица Радета, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 3. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Вјерица Радета и Немања Шаровић и заједно др Санда Рашковић Ивић, др Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић, учествовали су народни посланици: Бојан Торбица, Вјерица Радета, Ђорђе Вукадиновић и Саша Радуловић.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовала је народни посланик Соња Павловић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Марија Јањушевић, др Драган Весовић, мр Иван Костић, Зоран Радојичић и проф. др Миладин Шеварлић, учествовали су народни посланици проф. др Миладин Шеварлић и Бошко Обрадовић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић и Зоран Красић, учествовао је народни посланик Зоран Красић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Срето Перић и Зоран Красић и заједно др Санда Рашковић Ивић, др Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић, учествовао је народни посланик Срето Перић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовала је народни посланик Соња Павловић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, учествовале су народни посланици Вјерица Радета и Наташа Сп. Јовановић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Гордана Чомић, мр Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић, Дејан Николић, Горан Јешић, Душан Милисављевић и Драгољуб Мићуновић, учествовали су народни посланици: Гордана Чомић, Јован Јовановић и Горан Ћирић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, учествовао је народни посланик Саша Радуловић.

У претресу о Амандману на члан 5. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Наташа Сп. Јовановић и Зоран Красић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовали су народни посланици: Наташа Сп. Јовановић, Бојан Торбица, Мариника Тепић (након чијег излагања је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреде чл. 103, 106. и 107. Пословника) и Саша Радуловић (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Мариника Тепић – указала је на повреду члана 107. Пословника, и Соња Павловић - указала је на повреду члана 108. Пословника и затражила да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање).

У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Срето Перић и Вјерица Радета, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 6. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Милорад Мирчић и Зоран Красић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовали су народни посланици Зоран Красић и Зоран Живковић.

У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднеле народни посланици Вјерица Радета и Наташа Сп. Јовановић, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 7. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја и заједно Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Марија Јањушевић, др Драган Весовић, мр Иван Костић, Зоран Радојичић и проф. др Миладин Шеварлић, са исправком, учествовали су народни посланици: Вјерица Радета, Александра Чабраја и Бошко Обрадовић.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовао је народни посланик Балша Божовић.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић и Милорад Мирчић, учествовао је народни посланик Зоран Красић.

У претресу о Амандману на члан 8. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, Владимир Ђурић, заједно Немања Шаровић и Зоран Красић, заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, заједно Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Марија Јањушевић, др Драган Весовић, мр Иван Костић, Зоран Радојичић и проф. др Миладин Шеварлић и заједно Горан Ћирић, Гордана Чомић, мр Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић, Дејан Николић, Горан Јешић, Душан Милисављевић и Драгољуб Мићуновић, учествовали су народни посланици: Бојан Торбица, мр Александра Јерков, Владимир Ђурић, Зоран Красић, Мариника Тепић, Саша Радуловић, Горан Ћирић и Бошко Обрадовић.

У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Милорад Мирчић, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 8. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Маријан Ристичевић и проф. др Марко Атлагић, учествовао је народни посланик Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Вјерица Радета и Срето Перић, заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја и заједно Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Марија Јањушевић, др Драган Весовић, мр Иван Костић, Зоран Радојичић и проф. др Миладин Шеварлић, учествовали су народни посланици: Срето Перић, Бошко Обрадовић и др Драган Весовић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Маријан Ристичевић и проф. др Марко Атлагић, учествовао је народни посланик Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић и Немања Шаровић, учествовао је народни посланик Зоран Красић.

У претресу о Амандману на члан 10. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, Дејан Шулкић, заједно Наташа Сп. Јовановић и Зоран Красић, заједно др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовали су народни посланици: Ђорђе Вукадиновић, Наташа Сп. Јовановић, Мариника Тепић, Бошко Обрадовић, Саша Радуловић, Јован Јовановић и Бошко Обрадовић.

У претресу о Амандману на члан 10, са исправком,  који су заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Марија Јањушевић, др Драган Весовић, мр Иван Костић, Зоран Радојичић и проф. др Миладин Шеварлић, учествовала је народни посланик Мариника Тепић.

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Немања Шаровић, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мирчић и Миљан Дамјановић, учествовао је народни посланик Зоран Красић.

У претресу о Амандману на члан 11. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, заједно Вјерица Радета и Милорад Мирчић, заједно др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић и Миљан Дамјановић, учествовао је народни посланик Зоран Красић.

У претресу о Амандману на члан 12. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 12. који је поднео народни посланик проф. др Марко Атлагић, учествовао је подносилац Амaндмана.

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Срето Перић, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 12. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, заједно Миљан Дамјановић и Зоран Краић, заједно др Санда Рашковић Ивић, др Дијана Вукомановић и Ђорђе Вукадиновић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовали су народни посланици Зоран Красић и Соња Павловић.

У претресу о Амандману на члан 13. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, заједно Вјерица Радета и Немања Шаровић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовала је народни посланик Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 13. који су заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Славиша Ристић, учествовао је народни посланик Славиша Ристић.

У претресу о Амандману на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић и Срето Перић, учествовали су народни посланици Зоран Красић и Ђорђе Вукадиновић.

У претресу о Амандману на члан 13. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Владимир Ђурић и заједно Горан Ћирић, Гордана Чомић, мр Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић, Дејан Николић, Горан Јешић, Душан Милисављевић и Драгољуб Мићуновић учествовали су народни посланици: Владимир Ђурић, мр Александра Јерков и Горан Ћирић.

У претресу о Амандману на члан 13, са исправкама, који су заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Марија Јањушевић, др Драган Весовић, мр Иван Костић, Зоран Радојичић и проф. др Миладин Шеварлић, учествовала је народни посланик Марија Јањушевић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици заједно Вјерица Радета и Наташа Сп. Јовановић и заједно Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, учествовали су народни посланици Марко Ђуришић и Вјерица Радета.

У претресу о Амандману на члан 14. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Бојан Торбица, са исправком, заједно Срето Перић и Зоран Карсић и заједно Зоран Живковић, Јован Јовановић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја, учествовали су народни посланици Зоран Красић и предлагач др Александар Мартиновић.

Затим је председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио је понедељак, 26. јун 2017. године, са почетком у 20 часова и 15 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.

У 20 часова и 15 минута, применом електронског система за гласање, утврђено је да је у сали присутно 147 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1.тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА

Народна скупштина је, већином гласова (од 163 присутна народна посланика, 154 су гласала за, седам против, а два нису гласала), прихватила Предлог закона, у начелу.

Саставни део Предлога закона постао је Амандман који је на члан 4. поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Ђорђа Вукадиновића и заједно Вјерице Радета и Милорада Мирчића на члан 1. у истоветном тексту (од 166 присутних народних посланика, три су гласала за, а 163 нису гласала), Дејана Шулкића, заједно Миљана Дамјановића и Зорана Красића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 2. у истоветном тексту (од 166 присутних народних посланика, два су гласала за, а 164 нису гласала), Дејана Шулкића, заједно Вјерице Радета и Немање Шаровића и заједно др Санде Рашковић Ивић, др Дијане Вукомановић и Ђорђа Вукадиновића на члан 3. у истоветном тексту (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), Дејана Шулкића, заједно Срета Перића и Зорана Красића и заједно др Санде Рашковић Ивић, др Дијане Вукомановић и Ђорђа Вукадиновића на члан 4. у истоветном тексту (од 167 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 161 није гласао), Вјерице Радета и Миљана Дамјановића на члан 4. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), Горана Ћирића, Гордане Чомић, мр Александре Јерков, Балше Божовића, Радослава Милојичића, Маје Виденовић, Наташе Вучковић, Томислава Жигманова, Весне Марјановић, Душана Петровића, Верољуба Стевановића, Дејана Николића, Горана Јешића, Душана Милисављевића и Драгољуба Мићуновића на члан 4. (од 167 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 161 није гласао), Дејана Шулкића, заједно Наташе Сп. Јовановић и Зорана Красића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 5. у истоветном тексту  (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), Дејана Шулкића, заједно Милорада Мирчића и Зорана Красића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 6. у истоветном тексту  (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), Вјерице Радета и Наташе Сп. Јовановић на члан 6. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), Дејана Шулкића, заједно Вјерице Радета и Миљана Дамјановића, заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја и заједно Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Марије Јањушевић, др Драгана Весовића, мр Ивана Костића, Зорана Радојичића и проф. др Миладина Шеварлића, са исправком, на члан 7. у истоветном тексту (од 168 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 159 није гласало), Дејана Шулкића, Владимира Ђурића, заједно Немање Шаровића и Зорана Красића, заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја, заједно Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Марије Јањушевић, др Драгана Весовића, мр Ивана Костића, Зорана Радојичића и проф. др Миладина Шеварлића и заједно Горана Ћирића, Гордане Чомић, мр Александре Јерков, Балше Божовића, Радослава Милојичића, Маје Виденовић, Наташе Вучковић, Томислава Жигманова, Весне Марјановић, Душана Петровића, Верољуба Стевановића, Дејана Николића, Горана Јешића, Душана Милисављевића и Драгољуба Мићуновића на члан 8. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 160 није гласало), Дејана Шулкића, заједно Вјерице Радета и Срета Перића, заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја и заједно Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Марије Јањушевић, др Драгана Весовића, мр Ивана Костића, Зорана Радојичића и проф. др Миладина Шеварлића на члан 9. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 161 није гласао), Дејана Шулкића, заједно Наташе Сп. Јовановић и Зорана Карсића, заједно др Санде Рашковић Ивић и Ђорђа Вукадиновића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 10. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 160 није гласало), Вјерице Радета и Немање Шаровића на члан 10. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало), Милорада Мирчића и Миљана Дамјановића на члан 10. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало), заједно Вјерице Радета и Милорада Мирчића, заједно др Санде Рашковић Ивић, др Дијане Вукомановић и Ђорђа Вукадиновића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 11. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 162 нису гласала), Зорана Красића и Миљана Дамјановића на члан 11. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало), заједно Миљана Дамјановића и Зорана Красића, заједно др Санде Рашковић Ивић, др Дијане Вукомановић и Ђорђа Вукадиновића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 12. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 160 није гласало), заједно Вјерице Радета и Немање Шаровића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 13. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 162 нису гласала), др Дијане Вукомановић и Ђорђа Вукадиновића на члан 13. (од 169 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 163 нису гласала), Зорана Красића и Срета Перића на члан 13. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало), Владимира Ђурића и заједно Горана Ћирића, Гордане Чомић, мр Александре Јерков, Балше Божовића, Радослава Милојичића, Маје Виденовић, Наташе Вучковић, Томислава Жигманова, Весне Марјановић, Душана Петровића, Верољуба Стевановића, Дејана Николића, Горана Јешића, Душана Милисављевића и Драгољуба Мићуновића на члан 13. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 162 нису гласала), заједно Срета Перића и Зорана Красића и заједно Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 14. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 165 није гласало), заједно Вјерице Радета и Наташе Сп. Јовановић и заједно Марка Ђуришића, Мирослава Алексића, Ненада Константиновића, Горана Богдановића и Здравка Станковића на члан 14. у истоветном тексту (од 169 присутних народних посланика, један је гласао за, а 168 није гласало), Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Марије Јањушевић, др Драгана Весовића, мр Ивана Костића, Зорана Радојичића и проф. др Миладина Шеварлића на члан 1. (од 167 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 162 нису гласала), на члан 3. (од 167 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 162 нису гласала), на члан 10. са исправком (од 169 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 164 нису гласала) и на члан 13. са исправкама (од 169 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 163 нису гласала), Марка Ђуришића, Мирослава Алексића, Ненада Константиновића, Горана Богдановића и Здравка Станковића на члан 1. (од 167 присутних народних посланика, два су гласала за, а 165 није гласало), на члан 2. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), на члан 3. (од 167 присутних народних посланика, један је гласао за, а 166 није гласало), на члан 4. (од 167 присутних народних посланика, један је гласао за, а 166 није гласало), на члан 5. (од 168 присутних народних посланика, два су гласала за, а 166 није гласало), на члан 6. (од 168 присутних народних посланика, два су гласала за, а 166 није гласало), на члан 7. (од 168 присутних народних посланика, два су гласала за, а 166 није гласало), на члан 8. (од 169 присутних народних посланика, два су гласала за, а 167 није гласало), на члан 9. (од 169 присутних народних посланика, два су гласала за, а 167 није гласало), на члан 10. (од 169 присутних народних посланика, један је гласао за, а 168 није гласало), на члан 11. (од 169 присутних народних посланика, три су гласала за, а 166 није гласало) и на члан 12. (од 169 присутних народних посланика, два су гласала за, а 167 није гласало), Зорана Живковића, Јована Јовановића, Маринике Тепић, Соње Павловић и Александре Чабраја на члан 1. (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 3. (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала) и на члан 4. (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), Дејана Шулкића на члан 1. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало) и на члан 13. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало), Милорада Мирчића и Зорана Красића на члан 3. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало) и на члан 7. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), Милорада Мирчића и Вјерице Радета на члан 2. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало) и на члан 8. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало), др Санде Рашковић Ивић и Славише Ристића на члан 1. (од 167 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 161 није гласао) и на члан 13. (од 169 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 163 нису гласала), Зорана Красића и Немање Шаровића на члан 1. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало) и на члан 9. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало) и Срета Перића и Вјерице Радета на члан 5. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало) и на члан 12. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало).
Народна скупштина је посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања (од 169 присутних народних посланика, 157 је гласало за, a 12 против).
Народна скупштина је, већином гласова (од 170 присутних народних посланика, 157 је гласало за, 11 против, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о министaрствима, у целини.

Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици. 

Народна скупштина је одлучила да није било повредe: члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 24. јуна 2017. године, у 10 часова и 38 минута (од 167 присутних народних посланика, један је гласао против, један се уздржао, а 165 није гласало), члана 100. Пословника, на коју је указао народни посланик Радослав Милојичић, на седници 24. јуна 2017. године, у 10 часова и 40 минута (од 158 присутних народних посланика, три су гласала против, један се уздржао, а 154 нису гласала), члана 103. ст. 4, 5. и 6. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 24. јуна 2017. године, у 10 часова и 43 минута (од 155 присутних народних посланика, један је гласао за, један се уздржао, а 153 нису гласала), члана 108. Пословника, на коју је указао народни посланик Зоран Живковића, на седници 24. јуна 2017. године, у 12 часова и 40 минута (од 154 присутна народна посланика, три су гласала за, три против, један се уздржао, а 147 није гласало), члана 103. Пословника, на коју је указао народни посланик Марко Ђуришић, на седници 26. јуна 2017. године, у 10 часова и 22 минута (од 153 присутна народна посланика, три су гласала за, један се уздржао, а 149 није гласало), чл. 27. и 106. Пословника, на којe је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 26. јуна 2017. године, у 11 часова и 58 минута (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Мирослав Алексић, на седници 26. јуна 2017. године, у 12 часова и 27 минута (од 153 присутна народна посланика, три су гласала за, а 150 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 26. јуна 2017. године, у 12 часова и 33 минута (од 152 присутна народна посланика, 152 нису гласала), члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 26. јуна 2017. године, у 12 часова и 49 минута (од 151 присутног народног посланика, 151 није гласао) и члана 108. Пословника, на коју је указала народни посланик Соња Павловић, на седници 26. јуна 2017. године, у 17 часова и 19 минута (од 150 присутних народних посланика, три су гласала за, а 147 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда ове седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила седницу Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.

Седница је закључена у 20 часова и 35 минута.
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