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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

   НАРОДНА СКУПШТИНА

   01 Број 06-2/123-17
   29. јун 2017. године

   Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

ДЕВЕТЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЈЕДАНАЕСТОМ САЗИВУ 

ОДРЖАНЕ 28. И 29. ЈУНА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10 часова и 35 минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 153 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да je у сали присутан 161 народни посланик и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ненад Божић, Милош Бошковић, Наташа Вучковић, Божидар Делић, Томислав Жигманов, Муамер Зукорлић, Марија Јањушевић, Горан Јешић, др Жарко Кораћ, Маја Мачужић, Бранислав Михајловић, мр Јасмина Николић, Богдан Обрадовић, Зоран Радојичић, Александар Стевановић, Јахја Фехратовић и Душан Милисављевић.

Председник је обавестила да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, позвала да седници поред народних посланика и кандидата за чланове Владе, присуствују представници органа Републике Србије и представници дипломатског кора у Републици Србији који ће пратити излагање, односно Програм кандидата за председника Владе госпође Ане Брнабић, са галерије Велике сале Дома Народне скупштине, након чега је поздравила присутне госте.

Председник је обавестила да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина изабере Владу у року утврђеном Уставом Републике Србије.
Председник је, на основу члана 121. став 1. Пословника, за Девету посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, утврдила следећи

Д н е в н и   р е д
                             1. Избор Владе и полагање заклетве председника и чланова Владе.

Пре преласка на рад по дневном реду, народни посланик Немања Шаровић указао је на повреду члана 88. Пословника, а после објашњења које је дала председник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о  повреди Пословника.  

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда - ИЗБОР ВЛАДЕ И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА ВЛАДЕ

Председник је подсетила народне посланике да су примили Предлог кандидата за председника Владе који је, сагласно члану 112. став 1. тачка 3. Устава Републике Србије, поднео председник Републике господин Александар Вучић, сагласност госпође Ане Брнабић, кандидата за председника Владе да прихвата кандидатуру, као и Предлог одлуке о избору Владе, са биографијама кандидата за чланове Владе, који је поднела госпођа Ана Брнабић, кандидат за председника Владе.
Затим се за реч јавио народни посланик Чедомир Јовановић, који се позвао на члан 101. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине.

Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Марка Ђуришића, председника Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије да време расправе за посланичке групе износи 10 часова (од 220 присутних народних посланика, 59 је гласало за, нико против, уздржаних није било, а 161 није гласао).

Затим се за реч, указујући на повреду члана 27. Пословника Народне скупштине, јавио народни посланик проф. др Војислав Шешељ, а објашњење је дала председник Народне скупштине.
Кандидат за председника Владе Ана Брнабић, изнела је Програм и предложила састав Владе.

Затим је председник Народне скупштине одредила паузу у трајању од 60 минута, односно до 13,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 13 часова и 10 минута.

Сагласно члану 269. Пословника Народне скупштине, председник је отворила претрес о кандидату за председника Владе, Програму кандидата за председника Владе и кандидатима за чланове Владе.

У претресу су учествовали: народни посланик проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка; кандидат за председника Владе Ана Брнабић (којој је реплицирао народни посланик проф. др Војислав Шешељ, коме је реплицирао народни посланик др Александар Мартиновић, а затим су уследиле узајамне реплике народних посланика проф. др Војислава Шешеља и др Александра Мартиновића, после чијих излагања је председник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника Народне скупштине, обавестила да ће Народна скупштина радити и после 18,00 часова, због потребе да се размотри Програм кандидата за председника Владе и да се приступи гласању о избору нове Владе Републике Србије, након чега је на повреде чланова 104. и 107. Пословника Народне скупштине указао народни посланик Немања Шаровић, а објашњење је дала председник); народни посланик Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе Либерално демократска партија - Лига социјалдемократа Војводине - СДА Санџака; кандидат за председника Владе Ана Брнабић (којој је реплицирао народни посланик Чедомир Јовановић, а народном посланику Чедомиру Јовановићу, реплицирао је народни посланик Ђорђе Комленски, коме је реплицирао народни посланик Чедомир Јовановић); народни посланик Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара - Партија за демократско деловање; кандидат за председника Владе Ана Брнабић; народни посланици Драган Марковић, председник Посланичке групе Јединствена Србија, Зоран Живковић, представник Посланичке групе Клуб самосталних посланика (коме је реплицирао народни посланик др Александар Мартиновић, а затим су уследиле узајамне реплике народних посланика Зорана Живковића и др Александра Мартиновића, после чега је на повреду члана 107. став 1. Пословника Народне скупштине указао народни посланик Марко Ђуришић, а објашњење је дала председник Народне скупштине); народни посланик Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије;  кандидат за председника Владе Ана Брнабић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Мариника Тепић, која је указала на повреду члана 107. Пословника Народне скупштине, а после објашњења председника, затражила је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о повреди Пословника и Владимир Ђукановић, који је указао на повреде чланова 108. и 109. Пословника, а  након објашњења које је дала председник, на излагање кандидата за председника Владе Ане Брнабић, реплицирао је народни посланик Марко Ђуришић); народни посланици др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, др Санда Рашковић - Ивић, председник Посланичке групе Нова Србија - Покрет за спас Србије и Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ; кандидат за председника Владе Ана Брнабић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Неђо Јовановић, који је указао на повреде чланова 107. и 109. Пословника и др Александар Мартиновић, који је указао на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења које је дала, председник Народне скупштине  изрекла је меру опомене народном посланику Бошку Обрадовићу, након чега је на повреде чланова 109, 110. и 111. Пословника Народне скупштине указао народни посланик Маријан Ристичевић, а затим је председник Народне скупштине изрекла меру друге опомене народном посланику Бошку Обрадовићу, после чега су на повреде Пословника Народне скупштине указали народни посланици Снежана Пауновић - на повреду члана 27. Пословника, Срђан Ного - на повреду члана 103. Пословника, а после објашњења које је дала председник затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о повреди Пословника и др Драган  Весовић - на повреду члана 106. Пословника, а објашњења је дала председник, после чега су на излагање народног посланика Бошка Обрадовића, реплицирали народни посланици Ђорђе Милићевић и Ђорђе Комленски, којима је реплицирао народни посланик Бошко Обрадовић); народни посланик Мира Петровић, председник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС); кандидат за председника Владе Ана Брнабић; народни посланик Горан Ћирић, председник Посланичке групе Демократска странка (коме је реплицирао народни посланик др Александар Мартиновић, а затим су уследиле узајамне реплике народних посланика Горана Ћирића и др Александра Мартиновић, после чега је на повреде чланова 107, 108. и 109. Пословника Народне скупштине указао народни посланик Балша Божовић, а након објашњења које је дала председник Народне скупштине, на излагање народног посланика др Александра Мартиновића реплицирао је народни посланик Горан Ћирић); кандидат за председника Владе Ана Брнабић; народни посланици Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) и Саша Радуловић, председник Посланичке групе "Доста је било" (коме је реплицирао народни посланик Неђо Јовановић); кандидат за председника Владе Ана Брнабић; народни посланик Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА (затим су на повреде Пословника указали народни посланици др Драган Весовић - на повреду члана 106. Пословника и  Срђан Ного - на повреде чланова 27, 107. и 109. Пословника, а после објашњења које је дала председник затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о повредама Пословника) и народни посланик др Александар Мартиновић, председник Посланичке групе Српска напредна странка.
Првог дана рада, седница је завршена у 20,00 часова.

Други дан рада - 29. јун 2017. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавао проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 110 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 114 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: мр Александра Јерков, представник Посланичке групе Демократска странка - од кандидата за председника Владе и од председника Републике Србије, Мариника Тепић, заменик председника Посланичке групе Клуб самосталних посланика - од Министарства одбране, од Министарства културе и информисања, од Министарства правде, од Министарства унутрашњих послова и од кандидата за председника Владе, Миљан Дамјановић, представник Посланичке групе Српска радикална странка - од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Срђан Ного, заменик председника Посланичке групе ДВЕРИ - од кандидата за председника Владе, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије - од Министарства рударства и енергетике и од кандидата за председника Владе, Милија Милетић, представник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - од Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, од Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, од Министарства унутрашњих послова, од Министарства финансија, од кандидата за министра без портфеља проф. др Славице Ђукић - Дејановић и од кандидата за министра без портфеља Милана Кркобабића, Саша Радуловић, председник Посланичке групе "Доста је било" - од председника Републике Србије и од председника Народне скупштине и Александар Марковић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од Министарства правде и од Вишег јавног тужилаштва у Београду. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Александра Белачић, Ненад Божић, проф. др Милован Бојић, Милош Бошковић, Маја Виденовић, Муамер Зукорлић, Горан Јешић, Нада Лазић, Милан Лапчевић, Момчило Мандић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љупка Михајловска, Марина Ристић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, Јахја Фехратовић, Немања Шаровић, проф. др Војислав Шешељ и Душан Милисављевић.
Затим је Народна скупштина наставила претрес о 1. тачки дневног реда - ИЗБОР ВЛАДЕ И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА ВЛАДЕ.

У наставку претреса о кандидату за председника Владе, Програму кандидата за председника Владе и кандидатима за чланове Владе, учествовали су: народни посланици Дубравка Филиповски и Ненад Чанак; кандидат за председника Владе Ана Брнабић (којој је реплицирао народни посланик Ненад Чанак); народни посланици Фатмир Хасани, Јован Јовановић, Ђорђе Комленски, Ненад Константиновић, Горан Ковачевић и Славиша Ристић; кандидат за председника Владе Ана Брнабић (затим су се за реч, по Пословнику, односно реплику јавили народни посланици Звонимир Стевић, који је указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник, након чега је на излагање кандидата за председника Владе Ане Брнабић, реплицирала народни посланик Мариника Тепић,  Марија Јањушевић, која је указала на повреду члана 106. став 3. Пословника и Ненад Константиновић, који је указао на повреду члана 104. Пословника, а објашњења је дала председник); народни посланици Жарко Мићин и Срђан Ного; кандидат за председника Владе Ана Брнабић (на повреду члана 104. Пословника указао је народни посланик Срђан Ного, коме је председник Народне скупштине, након објашњења, изрекла меру опомене); народни посланици Владимир Ђукановић (на повреду члана 107. Пословника указала је народни посланик мр Александра Јерков, а објашњење је дала председник Народне скупштине), Душан Павловић, проф. др Марко Атлагић (на повреду члана 106. Пословника указао је народни посланик Радослав Милојичић,  а после објашњења које је дала председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о повреди Пословника) и мр Александра Јерков; кандидат за председника Владе Ана Брнабић; народни посланици Александар Марковић (на повреде чланова 107. и 108. Пословника Народне скупштине указао је народни посланик Радослав Милојичић, коме је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине изрекао меру опомене, после чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Дејан Николић, а објашњење је дао председавајући) и Миљан Дамјановић; кандидат за председника Владе Ана Брнабић (којој је реплицирала народни посланик мр Александра Јерков) и народни посланици: Милован Дрецун, Александра Чабраја, Снежана Б. Петровић (председник Народне скупштине је, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и посла 18,00 часова), Милена Турк, Ђорђе Вукадиновић, Србислав Филиповић и др Драган Весовић, као и кандидат за председника Владе Ана Брнабић, после чијег излагања је председник Народне скупштине, у складу са чланом 87. Пословника, одредила паузу у трајању од 60 минута, односно до 15,00 часова. 
После паузе, седница  је настављена у 15 часова и пет минута.

У наставку претреса о кандидату за председника Владе, Програму кандидата за председника Владе и кандидатима за чланове Владе, учествовали су: народни посланици проф. др Владимир Маринковић, Бранка Стаменковић, Неђо Јовановић (затим је на повреде чланова 118. и 255. Пословника Народне скупштине указао народни посланик Срђан Ного, а објашњење је дала председник) и Балша Божовић; кандидат за председника Владе Ана Брнабић; народни посланици: Биљана Пантић Пиља, Вјерица Радета, Верољуб Арсић, Соња Павловић, Милија Милетић, Горан Пекарски, Александра Ђуровић, Мехо Омеровић, Радослав Милојичић и мр Игор Бечић (на излагање народног посланика Радослава Милојичића реплицирао је народни посланик Ђорђе Комленски, после чега је на повреде чланова 107. и 108. Пословника указао народни посланик Радослав Милојичић, а објашњење је дао председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине), као и кандидат за председника Владе Ана Брнабић (којој је реплицирала народни посланик Гордана Чомић), а у наставку претреса учествовали су народни посланици: Милорад Мирчић (коме је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине изрекао меру опомене), Владимир Ђурић, Дејан Николић, Зоран Красић, Татјана Мацура (којој је реплицирао народни посланик Ђорђе Комленски), Ратко Јанков, Владан Заграђанин, др Ана Стевановић, мр Јасмина Николић, Енис Имамовић, Новица Тончев, мр Јадранка Јовановић, Марија Обрадовић, Мирослав Алексић, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије (на повреду члана 106. Пословника указао је народни посланик Срђан Ного), Горан Ћирић, председник Посланичке групе Демократска странка,  Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ (на повреду члана 106. Пословника указао је народни посланик Мирослав Алексић, а објашњење је дала председник) и Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, као и кандидат за председника Владе Ана Брнабић, после чијег излагања је председник Народне скупштине закључила претрес.
*    *
*

Пошто је Народна скупштина обавила претрес о јединој тачки дневног реда ове седнице, председник је, сагласно члану 270. став 1. Пословника Народне скупштине, заказала 29. јун 2017. године, са почетком у 18 часова и 25 минута, као Дан за гласање о Програму Владе и избору председника и чланова Владе.

Применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 175 народних посланика и да постоје услови за одлучивање, у складу са чланом 88. став 5. Пословника.

*    *
*
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о 1. тачки дневног реда - ИЗБОР ВЛАДЕ И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА ВЛАДЕ.
Председник је подсетила народне посланике да, према члану 270. став 2. Пословника, Народна скупштина о Програму Владе и избору председника и чланова Владе, одлучује у целини, тајним гласањем, осим ако не одлучи да се гласа јавно, а ако Народна скупштина одлучи да се гласа јавно, гласа се прозивком.

На предлог председника Народна скупштина је, већином гласова (од 207 присутних народних посланика, 159 је гласало за, 17 против, један се уздржао, а 30 није гласало), одлучила да се о Програму Владе и избору председника и чланова Владе гласа јавно - прозивком. 

Након тога Народна скупштина је прешла на гласање прозивком народних посланика, на начин прописан чланом 131. Пословника.

Народна скупштина је већином од укупног броја народних посланика (од 212 народних посланика који су приступили гласању, 157 је гласало за, 55 против, уздржаних није било, а 38 народних посланика било је одсутно), усвојила Програм Владе и изабрала Владу, у саставу:

-  Ана Брнабић, председник Владе,
- Ивица Дачић, први потпредседник Владе и министар спољних послова, 

- др Небојша Стефановић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова,

- др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација, 

- проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре,  

-  др Душан Вујовић, министар финансија,

-  Горан Кнежевић, министар привреде,
- Бранислав Недимовић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, 

- Горан Триван, министар заштите животне средине,

- Александар Антић, министар рударства и енергетике,

- Нела Кубуровић, министар правде,


- Бранко Ружић, министар државне управе и локалне самоуправе,

- Александар Вулин, министар одбране,

- Јадранка Јоксимовић, министар за европске интеграције,

-  Младен Шарчевић, министар просвете, науке и технолошког развоја,

-  др Златибор Лончар, министар здравља,

- Зоран Ђорђевић, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања,

- Вања Удовичић, министар омладине и спорта,

- Владан Вукосављевић, министар културе и информисања,


- проф. др Славица Ђукић - Дејановић, министар без портфеља, 

- Милан Кркобабић, министар без портфеља и

- др Ненад Поповић, министар без портфеља.
Председник је честитала председнику, потпредседницима и министрима у Влади на избору.

Затим је Народна скупштина, сагласно члану 103. став 6. Пословника Народне скупштине, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 88.  Пословника, на коју је указао народни посланик  Немања Шаровић,  на седници 28. јуна 2017. године, у 10 часова и 38 минута (од 184 присутна народна посланика, за, против и уздржаних није било, а 184 нису гласала), члана 107. Пословника, на коју је указала народни посланик Мариника Тепић, на седници 28. јуна 2017. године, у 16 часова и један минут (од 171 присутног народног посланика, 10 је гласало за, а 161 није гласао), члана 103. Пословника, на коју је указао народни посланик Срђан Ного, на седници 28. јуна 2017. године, у 17 часова и 28 минута (од 174 присутна народна посланика, 16 је гласало за, а 158 није гласало), чланова 27, 107. и 109. Пословника, на које је указао народни посланик Срђан Ного, на седници 28. јуна 2017. године, у 19 часова и 35 минута (од 178 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 157 није гласало) и члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик Радослав Милојичић, на седници 29. јуна 2017. године, у 12 часова и 42 минута (од 176 присутних народних посланика, 17 је гласало за, два против, један се уздржао, а 155 није гласало). 

Затим је председник Народне скупштине одредила паузу у трајању од једног сата, како би се изабрани чланови Владе припремили за свечано полагање заклетве.
                      После паузе, у 20 часова и пет минута, председник Народне скупштине обавестила је да су позвани да овом делу седнице Народне скупштине, поред народних посланика и кандидата за чланове Владе, присуствују и: председник Републике Србије, господин Александар Вучић, председник Скупштине АП Војводине,  председник Скупштине града Београда  и градоначелник града Београда, представници правосуђа, органа Републике Србије, директори канцеларија Владе Републике Србије, представници војске Републике Србије, полиције, независних регулаторних тела, традиционалних цркава и верских заједница, Српске академије наука и уметности, као и ректори универзитета чији је оснивач Република Србија.

                      Такође, седници присуствују Његово краљевско височанство принц Александар Карађорђевић са супругом, као и шефови дипломатско - конзуларних мисија и међународних организација у Републици Србији.

Председник Народне скупштине је, у име Народне скупштине и у своје име, поздравила цењене госте, након чега је позвала чланове Владе да приступе полагању заклетве.

Затим су председник, потпредседници и министри у Влади положили заклетву пред Народном скупштином, читањем законом утврђеног текста, после чега је изведена химна „Боже правде“.

Пошто је Народна скупштина изабрала Владу, а како је то била једина тачка дневног реда ове седнице председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила Девету посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.

Седница је закључена у 20 часова и 20 минута.

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР
                        ПРЕДСЕДНИК


Светислава Булајић
                       Маја Гојковић

