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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А                                                             
НАРОДНА СКУПШТИНА
01 Број 06-2/140-22
21. октобар 2022. године
Б е о г р а д 


З А П И С Н И К
ПРВЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2022. ГОДИНИ, 
ОДРЖАНЕ 18, 19. И 21. ОКТОБРА 2022. ГОДИНЕ

	Седница је почела у 12 часова и 10 минута интонирањем Химне Републике Србије. 
Седници је председавао др Владимир Орлић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 142 народна посланика, а  применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 186 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: проф. др Тамара Миленковић Керковић, представник Посланичке групе СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ - ПАТРИОТСКИ БЛОК – од председника Владе, Радомир Лазовић, председник Посланичке групе ЗЕЛЕНО - ЛЕВИ КЛУБ, НЕ ДАВИМО БЕОГРАД, МОРАМО – од председника Народне скупштине, председника Одбора за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, министра државне управе и локалне самоуправе, министра заштите животне средине, министра унутрашњих послова, републичког јавног тужиоца, министра културе и информисања и председника Националног просветног савета, Стефан Кркобабић, председник Посланичке групе ПУПС - Солидарност и правда – од Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Јасмин Хоџић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије -  од Министарства правде, Данијела Несторовић, представник Посланичке групе МОРАМО – ЗАЈЕДНО – од министра унутрашњих послова, министра заштите животне средине и министра рударства и енергетике, Срђан Миливојевић, представник Посланичке групе ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА – ДС – од председника Републике, Тужилаштва за организовани криминал и председника Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова, Мирослав Алексић, председник Посланичке групе Народна странка – од Републичког јавног тужиоца, Тужиоца за организовани криминал и министра унутрашњих послова, Јанко Веселиновић, представник Посланичке групе УЈЕДИЊЕНИ - ССП, ПСГ, ПРЕОКРЕТ, СЛОГА – од председника Владе, министра унутрашњих послова и Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе ИВИЦА ДАЧИЋ - Социјалистичка партија Србије (СПС) – од председника Народне скупштине и Александар Марковић, представник Посланичке групе „АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ“ – од Општине Трстеник, директора Бебедносно-информативне агенције и директора Војнобезбедносне агенције.
[bookmark: _GoBack]Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Антић, Јелена Богдановић, Сандра Божић, Игор Брауновић, Јелисавета Вељковић, Биљана Драгић, Владан Ђукић, Стефан Јовановић, проф. др Бранимир Јованчићевић, Шаип Камбери, Роберт Козма, Милан Кркобабић, прим. доц. др Дарко Лакетић, Ксенија Марковић, Небојша Новаковић, Борислава Перић-Ранковић, Славица Радовановић, Драгана Ракић, проф. др Андреја Савић, Драгана Стевић, Драган Стојановић, Душан Стојиљковић и Зоран Томић.
	Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, обавестио да је седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из предложеног дневног реда седнице.
Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда.
Изјашњавајући се о предлозима за стављање на дневни ред аката по хитном поступку, Народна скупштина није прихватила: предлог Посланичке групе МОРАМО-ЗАЈЕДНО да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 6. септембра 2022. године (од 191 присутног народног посланика, 16 је гласало за, а 175 није гласало), предлог народних посланика Мирослава Алексића, Стефана Јовановића, Синише Ковачевићa, Владете Јанковића, Санде Рашковић Ивић, Бранислава Томашевића, Славице Радовановић, Марине Липовац Танасковић, Борислава Новаkовића, Иване Парлић, Владимира Гајића и Ђорђа Станковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог Резолуције Народне скупштине Републике Србије о основним принципима за даље политичке активности ради заштите државног и националног интереса на Косову и Метохији,  коју су поднели Народној скупштини 6. септембра 2022. године  (од 193 присутна народна посланика, 15 је гласало за, четири су се уздржала, а 174 нису гласала), предлог Посланичке групе НАДА – НОВИ ДСС – ПОКС да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 7. септембра 2022. године (од 194 присутна народна посланика, 18 је гласало за, један против, један се уздржао, а 174 нису гласала), предлог гувернера Народне банке Србије да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог Одлуке о избору вицегувернера Народне банке Србије, који је поднела Народној скупштини 9. септембра 2022. године (од 195 присутних народних посланика, два су гласала за, два против, један се уздржао, а 190 није гласало), предлог народних посланика Маринике Тепић, Борка Стефановића, Владимира Обрадовића, др Анне Онег, Дејана Булатовића, Јелене Милошевић, Марије Лукић, Јанка Веселиновића, Жељка Веселиновића, Павла Грбовића, Славише Ристића, Далибора Јекића, Натана Албахарија, Данијеле Грујић, Татјане Пашић и Ђорђа Ђорђића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог Одлуке o образовању Комисије ради дефинисања преговарачке платформе и обликовању државне позиције у процесу дијалога са привременим институцијама са седиштем у Приштини, коју су поднели Народној скупштини 13. септембра 2022. године (од 195 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 179 није гласало), предлог Посланичке групе УЈЕДИЊЕНИ - ССП, ПСГ, ПРЕОКРЕТ, СЛОГА да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о измени Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 13. октобра 2022. године (од 198 присутних народних посланика, 13 је гласало за, један против, а 184 нису гласала) и предлог 148 народних посланика да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о министарствима, који су поднели Народној скупштини 17. октобра 2022. године (од 203 присутна народна посланика, 130 је гласало за, 26 против, а 47 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 202 присутна народна посланика, 133 су гласала за, 27 против, а 42 нису гласала), утврдила дневни ред Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2022. години, у целини.
Тако утврђен дневни ред је следећи:
1. Предлог закона о изменама и допунама Закона о министарствима, који је поднело 148 народних посланика (број 011-2098/22 од 17. октобра 2022. године).
*
*    *
	Народна скупштина је, сходно члану 134. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Далибору Шћекићу, Срђану Симићу, Андријани Аврамов, Сандри Јоковић и Едису Дургутовићу, изабраним са Изборне листе Александар Вучић – Заједно можемо све, Оливери Лазовић, изабраној са Изборне листе Мариника Тепић – Уједињени за победу Србије, Драгану Вулићу, Сањи Ћаловић и Ђорђу Косанићу, изабраним са Изборне листе Ивица Дачић – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ и Зорану Стојановићу, Љубинку Ђурковићу и Александру Јерковићу, изабраним са Изборне листе др Милош Јовановић – НАДА ЗА СРБИЈУ.
	Затим су народни посланици Далибор Шћекић, Срђан Симић, Андријана Аврамов, Сандра Јоковић, Едис Дургутовић, Оливера Лазовић, Драган Вулић, Сања Ћаловић, Ђорђе Косанић, Зоран Стојановић, Љубинко Ђурковић и Александар Јерковић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председник честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.
	Народна скупштина је, сагласно чл. 132. и 133. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања, констатовала да су престали мандати, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима Владану Ђукићу, Јелени Богдановић и Драгани Стевић, даном подношења оставке. 
	Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини.
*    *
*
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду седнице, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА
Председник је, сагласно члану 157. став 1. Пословника, отворио начелни претрес o Предлогу закона, а затим је, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и након 18,00 часова (после чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Зоран Лутовац - указао на повреду члана 167. Пословника, а председник је дао објашњење, Мирослав Алексић - указао на повреде чл. 88. и 159. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање, Радомир Лазовић - указао на повреду члана 126. Пословника, а председник је дао објашњење, Миодраг Гавриловић - указао на повреду члана 125. став 3. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање, Мариника Тепић - указала на повреду члана 27. став 2. Пословника, а председник је дао објашњење и Ивана Парлић - указала на повреду члана 108. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражила је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање).
Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача, народни посланик Миленко Јованов.
У начелном претресу учествовали су народни посланици: Јелена Жарић Ковачевић, известилац Одбора за уставна питања и законодавство, Владимир Ђукановић, известилац Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, Александар Оленик, председник Посланичке групе ЕВРОПСКИ РЕГИОНИ - Војводина, Санџак, Прешевска долина (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Душан Радосављевић - указао на повреду члана 107. Пословника, а председник је дао објашњење, Радмила Васић - указала на повреду члана 106. Пословника, а председник је дао објашњење, Борко Пушкић - указао на повреду члана 109. Пословника, а председник је дао објашњење, а затим се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, после чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици проф. др Ђорђе Павићевић - указао на повреду члана 103. Пословника, а председник је дао објашњење, Дејан Булатовић - указао на повреду члана 109. Пословника, а председник је дао објашњење, након чега су се за реплику и реч јавили народни посланик Александар Оленик и представник предлагача Миленко Јованов, а затим је на повреду члана 107. став 2. Пословника указао народни посланик Александар Оленик, а председник је дао објашњење), Радомир Лазовић, председник Посланичке групе ЗЕЛЕНО - ЛЕВИ КЛУБ, НЕ ДАВИМО БЕОГРАД, МОРАМО (поводом чијег излагања се за  реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, након чега је на повреде чл. 103. и 106. Пословника указао народни посланик Владимир Гајић, а председник је дао објашњење), Елвира Ковач, заменик председника Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Хаџи Милорад Стошић, заменик председника Посланичке групе ПУПС - солидарност и правда, Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ - ПАТРИОТСКИ БЛОК (након чијег излагања је на повреду члана 109. Пословника указао народни посланик мр Иван Костић, а председник је дао објашњење, а затим су се за реплику и реч јавили народни посланик Стефан Кркобабић, представник предлагача Миленко Јованов и народни посланик Бошко Обрадовић), др Муамер Бачевац, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Драган Марковић, председник Посланичке групе Јединствена Србија, Милица Ђурђевић Стаменковски, председник Посланичке групе Српска странка Заветници (после чијег излагања су на повреде Пословника указали народни посланици Драган Николић - указао на повреду члана 106. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање и Никола Драгићевић - указао на повреду члана 27. Пословника, а председник је дао објашњење, након чега се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, коме је реплицирала народни посланик Милица Ђурђевић Стаменковски, а затим се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), др Зоран Лутовац, председник Посланичке групе ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА – ДС (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, коме је реплицирао народни посланик др Зоран Лутовац, после чега се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Мирослав Алексић, председник Посланичке групе Народна странка (коме је реплицирао народни посланик Маријан Ристичевић, након чега се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Владимир Гајић - указао на повреду члана 104. став 2. Пословника, а председник је дао објашњење, Радомир Лазовић - указао на повреду члана 108. Пословника, а председник је дао објашњење, Татјана Манојловић - указала на повреду члана 107. Пословника, а председник је дао објашњење и Мариника Тепић - указала на повреду члана 103. став 5. Пословника, а председник је дао објашњење), Небојша Зеленовић, председник посланичке групе МОРАМО – ЗАЈЕДНО (након чијег излагања је на повреду члана 104. Пословника указао народни посланик Мирослав Алексић, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање; затим се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, коме је реплицирао народни посланик Небојша Зеленовић, после чега се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), др Милош Јовановић, председник Посланичке групе НАДА - НОВИ ДСС - ПОКС (након чијег излагања су се за реч и реплику јавили представник предлагача Миленко Јованов и народни посланик др Милош Јовановић), Мариника Тепић, председник Посланичке групе УЈЕДИЊЕНИ - ССП, ПСГ, ПРЕОКРЕТ, СЛОГА (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Ивана Парлић - указала на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражила је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање, Зоран Лутовац - указао на повреду члана 104. Пословника, а председник је дао објашњење, након чега су се за реплику и реч јавили народни посланик Мариника Тепић и представник предлагача Миленко Јованов), Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе ИВИЦА ДАЧИЋ - Социјалистичка партија Србије (СПС), Марина Рагуш, заменик председника Посланичке групе „АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ“, проф. др Јелена Јеринић, Наташа Јовановић (након чијег излагања је на повреду члана 255. Пословника указао народни посланик Јанко Веселиновић, а председник је дао објашњење) и Снежана Пауновић. 
Првог дана рада, седница је завршена у 21 час и 45 минута. 
Други дан рада – 19. октобар 2022. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута.
Седници је председавао др Владимир Орлић, председник Народне скупштине.
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствујe 127 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 116 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Загорка Алексић, Игор Брауновић, Бојана Букумировић, Јелисавета Вељковић, Биљана Драгић, Владимир Ђукановић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Владимир Заграђанин, проф. др Дејан Илић, Енис Имамовић, проф. др Бранимир Јованчићевић, Шаип Камбери, Милан Кркобабић, прим. доц. др Дарко Лакетић, Ксенија Марковић, Небојша Новаковић, Борислава Перић-Ранковић, Драгана Ракић, Ивана Србуловић, Драган Стојановић и Оливера Лазовић.
Затим је Народна скупштина наставила начелни претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.
У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Небојша Цакић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, коме је реплицирао народни посланик Небојша Цакић, након чега је на повреду члана 106. Пословника указао народни посланик Ђорђе Милићевић, а председник је дао објашњење; затим се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Сања Јефић Бранковић (након чијег излагања је на повреду члана 104. став 1. Пословника указао народни посланик Небојша Зеленовић, а председавајућа Сандра Божић, потпредседник Народне скупштине, дала је објашњење), Војислав Вујић, Борислав Новаковић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Биљана Пантић Пиља - указала на повреду члана 106.  Пословника, Борислав Новаковић - указао на повреду члана 107. Пословника, а председавајућа је дала објашњење), Александар Марковић (након чијег излагања је на повреду члана 103. Пословника указао народни посланик Мирослав Алексић, а објашњење је дала председавајућа, а затим су узајамно реплицирали народни посланици Борислав Новаковић и Александар Марковић), Владимир Обрадовић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, након чега  је на повреду члана 104. став 1. Пословника указала народни посланик Мариника Тепић, а председавајућа је дала објашњење), Верољуб Арсић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Татјана Манојловић – указала на повреду члана 104. Пословника, а након објашњења које је дао председник, затражила је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање и Данијела Грујић – указала на повреду члана 106. став 1. Пословника и затражила да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање, а затим су узајамно реплицирали народни посланици Мариника Тепић, Верољуб Арсић и Наташа Јовановић, после чега се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, након чега су се за реплику јавили народни посланици Наташа Јовановић и др Александар Мартиновић), Роберт Козма (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Мариника Тепић -  указала на повреду Пословника, не наводећи члан Пословника на који се повреда односи, Александар Јовановић – указао на повреду члана 106. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање, Далибор Јекић – указао на повреду члана 27. став 2. Пословника, а председник је дао објашњење), Живота Старчевић, Милован Јаковљевић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Милица Николић (након чијег излагања је народни посланик Ивана Парлић указала на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражила је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање), Данијела Несторовић, Милимир Вујадиновић (након чијег излагања је на повреду члана 106. став 1. Пословника указао народни посланик Дејан Булатовић, а председник је дао објашњење), Драган Николић (након чијег излагања је председник, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова), проф. др Марко Атлагић (након чијег излагања је народни посланик проф. др Јелена Јеринић указала на повреду члана 103. став 1. алинеју трећу Пословника, а после објашњења које је дала председавајућа Елвира Ковач, потпредседник Народне скупштине, затражила је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање, а затим је народни посланик Мирослав Алексић реплицирао народном посланику проф. др Марку Атлагићу, после чега су на повреде Пословника указали народни посланици Дејан Булатовић – указао на повреду члана 104. став 2. Пословника, а председавајућа је дала објашњење, Жељко Веселиновић – указао на повреду члана 105. став 1. Пословника, а објашњење је дала председавајућа, а затим су се за реплику јавили народни посланици Борко Стефановић и др Зоран Лутовац, након чега је на повреде чл. 103. и 107. Пословника, указао народни посланик Маријан Ристичевић), Владимир Гајић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, коме је реплицирао народни посланик Владимир Гајић, а затим се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов) и Небојша Бакарец (након чијег излагања су на повреде Пословника указали народни посланици Борко Стефановић - указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа, Никола Драгићевић – указао на повреду члана 106. став 1. Пословника, а објашњење је дала председавајућа, Небојша Зеленовић – указао на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дала председавајућа, Александар Јовановић – указао на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дала председавајућа и Мариника Тепић – указала на повреду члана 27. став 2. Пословника, а објашњење је дала председавајућа и одредила паузу у трајању од једног часа).
Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 5 минута.
У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Дејан Булатовић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, коме је реплицирао народни посланик Дејан Булатовић, а затим се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Маријан Ристичевић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици др Јелена Калајџић – указала на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Сандра Божић, потпредседник Народне скупштине, Александар Јовановић – указао на повреду члана 104. Пословника, а објашњење је дала председавајућа и Дејан Булатовић – указао на повреду члана 107. став 2. Пословника, а објашњење је дао председник), проф. др Ђорђе Павићевић, др Угљеша Мрдић, Милија Милетић, Ивана Парлић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, након чега су се за реплику јавили народни посланици Стефан Кркобабић и Живота Старчевић), др Анна Орег (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, након чега је на повреду члана 104. став 1. Пословника указала народни посланик Мариника Тепић, а после објашњења које је дао председник, затражила је да се Народна скупштна изјасни о томе у Дану за гласање), Јанко Веселиновић (коме је реплицирао народни посланик Стефан Кркобабић, након чега се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Јелена Жарић Ковачевић, др Зоран Зечевић, др Александра Томић, Драгана Миљанић, Дубравка Филиповски, др Ненад Митровић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, након чега је на повреду члана 104. став 2. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина изјасни о томе у Дану за гласање, а затим су се за реплику јавили народни посланици др Ненад Митровић, др Зоран Лутовац, Горан Весић и др Зоран Лутовац), Усаме Зукорлић, Миодраг Линта, Војислав Михајловић, проф. др Јахја Фехратовић, Горица Гајић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов, коме је реплицирала народни посланик Горица Гајић, а затим се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Заим Реџеповић, Предраг Марсенић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Душан Радосављевић, Александар Оленик (након чијег излагања је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника), доц. др Биљана Ђорђевић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Бошко Обрадовић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов), Александар Јовановић (коме је реплицирао народни посланик Маријан Ристичевић, након чега је на повреду члана 108. Пословника указао народни посланик др Зоран Зечевић, а затим су се за реплику и реч јавили проф. др Марко Атлагић и представник предлагача Миленко Јованов) и Војислав Михајловић, заменик председника Посланичке групе НАДА - НОВИ ДСС – ПОКС (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Миленко Јованов).
Затим је председник закључио начелни претрес о Предлогу закона.
Другог  дана рада, седница је завршена у 19 часова и 45 минута.
Трећи дан рада – 21. октобар 2022. године
	Седница је почела у 10 часова и 5 минута.
	Седници је председавао др Владимир Орлић, председник Народне скупштине.


	Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствујe 109 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 117 народних посланика и да постоје услови за рад.
	Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Игор Брауновић, Биљана Драгић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Усаме Зукорлић, проф. др Дејан Илић, Шаип Камбери, Милан Кркобабић, Татјана Манојловић, Ксенија Марковић, Драгана Миљанић, Небојша Новаковић, Борислава Перић-Ранковић, др Ненад Поповић, Драгана Ракић, Драган Стојановић, Душан Стојиљковић, Бојан Торбица, Оливера Лазовић и Љубинко Ђурковић.
	Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, oтворио претрес Предлога закона у појединостима.
Одбор за уставна питања и законодавство, на основу члана 163. став 2. Пословника Народне скупштине, одбацио је као увредљив Амандман народног посланика Александра Јовановића на члан 1, а као непотпуне одбацио је амандмане народних посланика: Небојше Цакића којим се послe члана 1. додаје нови члан 1а,  којим се после члана 1. додаје нови члан 1б и којим се после члана 3. додаје члан 3а; Радомира Лазовића, доц. др Биљане Ђорђевић, Роберта Козме, проф. др Јелене Јеринић и проф. др Ђорђа Павићевића којим се после члана 2. додаје члан 2а, којим се  после члана 3. додаје члан 3а, којим се после члана 3. додаје члан 3б, којим се после члана 3. додаје члан 3в и којим се после члана 5. додаје члан 5а; Драгана Николића којим се после члана 6. додаје члан 6а; Борка Пушкића којим се после члана 6. додаје члан 6а; мр Ивана Костића којим се после члана 6. додаје члан 6а и Бошка Обрадовића, проф. др Тамаре Миленковић Керковић, Милована Јаковљевића и Радмиле Васић, којим се после члана 6. додају чланови од 6а до 6ж, са исправком. 
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Татјана Манојловић, учествовали су народни посланици Миодраг Гавриловић (који је указао на повреду члана 156. Пословника, а после објашњења председника затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе), Зоран Сандић и Миленко Јованов, представник предлагача.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Хаџи Милорад Стошић и Горан Весић (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Јанко Веселиновић, проф. др Марко Атлагић и Горан Весић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Дејан Булатовић - указао на повреду члана 107. став 1. Пословника и Хаџи Милорад Стошић - указао на повреду члана 104. ст. 1. и 2. Пословника, а председник је дао објашњење, након чега је народном посланику Јанку Веселиновићу реплицирао народни посланик Горан Весић, после чега је председник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова).
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик др Зоран Лутовац, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Бошко Обрадовић, Марко Младеновић, Небојша Цакић и мр Светлана Милијић.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Миленко Јованов, представник предлагача (након чега је на повреду члана 104. Пословника  указао народни посланик др Зоран Лутовац, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе), Срђан Миливојевић, Владимир Ђукановић, Мирослав Алексић, Марина Рагуш, др Зоран Лутовац,  Миленко Јованов, представник предлагача (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Срђан Миливојевић - указао на повреду члана 104. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе и Жељко Веселиновић - указао на повреду члана 27. Пословника, а председник је дао објашњење), Мирослав Алексић (коме је реплицирала народни посланик Марина Рагуш) и др Зоран Лутовац (коме је реплицирала народни посланик Марина Рагуш, након чега је на повреду члана 106. Пословника указао народни посланик Зоран Зечевић, а председник је дао објашњење).
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовали су народни посланици: проф. др Јелена Јеринић, Миленко Јованов, представник предлагача, Јасмин Хоџић, проф. др Бранимир Јованчићевић (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Борко Пушкић - указао на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе и мр Иван Костић - указао на повреду члана 106. Пословника, а председник је дао објашњење) и проф. др Јахја Фехратовић.
*
*    *
	Народна скупштина је, сходно члану 134. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Драгану Марковићу и Ђорђу Тодоровићу, изабраним са Изборне листе Александар Вучић – Заједно можемо све и Сањи Вуковић Иванчевић, изабраним са Изборне листе др Милош Јовановић – НАДА ЗА СРБИЈУ.
	Затим су народни посланици Драган Марковић, Ђорђе Тодоровић и Сања Вуковић Иванчевић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председник честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.
	Народна скупштина је, сагласно члану чл. 132. и 133. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабрана, народном посланику Оливери Лазовић, даном подношења оставке. 
	Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.
*    *
*
У наставку претреса о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовали су народни посланици Заим Реџеповић (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Борко Пушкић - указао на повреду члана 106. став 1. Пословника, Јасмин Хоџић - указао на повреду члана 107. Пословника, а председник је дао објашњење, Зоран Зечевић - указао на повреду члана 27. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе и проф. др Јахја Фехратовић - указао на повреду члана 108. Пословника, а председник је дао објашњење), доц. др Биљана Ђорђевић, Павле Грбовић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Марина Рагуш, Павле Грбовић и Ђорђе Милићевић, а затим је на повреду члана 107. став 1. Пословника указао народни посланик Дејан Булатовић, а председник је дао објашњење) и Лав-Григорије Пајкић.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Мирослав Алексић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Душан Марић и Марина Рагуш (након чега је председник одредио паузу до 15,00 часова).
После паузе, седница је настављена у 15,00 часова.
У претресу о Амандману на члан 1, са исправком, који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик др Ђорђе Микетић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Ђорђе Станковић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Милинка Николић, Миленко Јованов, представник прелагача, Борислав Новаковић, Милорад Бојовић и Миленко Јованов, представник прелагача (након чега се за реплику јавио народни посланик Борислав Новаковић, коме је председник Народне скупштине изрекао меру опомене, а затим се за реч јавио народни посланик Миленко Јованов, представник прелагача, после чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Дејан Булатовић, а објашњење је дао председник).
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик др Анна Орег, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Хаџи Милорад Стошић и Драган Јовановић.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Бранислав Томашевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик мр Јадранка Јовановић.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Милица Ђурђевић Стаменковски, учествовали су подносилац Амандмана (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Зоран Зечевић - указао на повреду члана 106. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе и Бошко Обрадовић - указао на повреду члана 27. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе) и народни посланици: Миленко Јованов, представник предлагача, Крсто Јањушевић (након чега је на повреду члана 106. Пословника указао народни посланик Драган Николић, а председник је дао објашњење), Милица Ђурђевић Стаменковски, Миленко Јованов, представник предлагача (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Милица Ђурђевић Стаменковски и Крсто Јањушевић), Борко Пушкић, Милица Ђурђевић Стаменковски (реплицирао јој је народни посланик Миленко Јованов, представник предлагача, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Ивана Парлић - указала на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења које је дао председник, затражила је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе и Никола Драгићевић - указао на повреду члана 104. Пословника, а председник је дао објашњење) и Бошко Обрадовић.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Драган Николић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Снежана Пауновић.
У претресу о Амандману на члан 1. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Санда Рашковић Ивић и Борко Пушкић, учествовали су подносиоци Амандмана и народни посланици: Милан Радин (након чега је на повреду члана 104. став 1. Пословника указао је народни посланик Борко Пушкић, а после објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе, а затим су узајамно реплицирали народни посланици Мирослав Алексић и Милан Радин), др Милош Јовановић, Миленко Јованов, представник предлагача и Звонимир Стевић.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Синиша Ковачевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Владимир Ђукановић, Ивана Парлић (којој је реплицирала народни посланик Марина Рагуш), др Милош Јовановић (коме је реплицирао народни посланик Владимир Ђукановић), Синиша Ковачевић, Марина Рагуш (након чега су узајамно реплицирали народни посланици др Милош Јовановић и Марина Рагуш) и мр Иван Костић.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Борко Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Биљана Пантић Пиља, Александар Јовановић, Миленко Јованов, представник предлагача, Милимир Вујадиновић (након чега је на повреду члана 107. Пословника указала народни посланик Ивана Парлић, а после објашњења које је дао председник, затражила је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе, а затим су се за реплику јавили народни посланици Борко Стефановић и Александар Јовановић), Миленко Јованов, представник предлагача, Александар Јовановић,  Миленко Јованов, представник предлагача, Радомир Лазовић (након чега је на повреду члана 106. Пословника указао  народни посланик Зоран Сандић, а председник је дао објашњење) и Миленко Јованов, представник предлагача.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик мр Иван Костић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Никола Радосављевић.
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: др Балинт Пастор, Миленко Јованов, представник предлагача, Ивица Дачић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Јанко Веселиновић и др Балинт Пастор) и Борко Стефановић (након чега се за реплику јавио народни посланик др Балинт Пастор).
У претресу о Амандману на члан 2, са исправком, који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Сташа Стојановић и Ђорђе Комленски.
У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Милоратка Бојовић, Марија Војиновић, Горица Гајић, др Милош Јовановић, Предраг Марсенић, Војислав Михаиловић, Душан Радосављевић, Зоран Сандић, Верољуб Стевановић, мр Ненад Томашевић и Дејан Шулкић, учествовали су народни посланици Верољуб Стевановић, Загорка Алексић и проф. др Тамара Миленковић Керковић. 
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик др Зоран Лутовац, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Душан Радојевић, Небојша Зеленовић, Миленко Јованов, представник предлагача, Ђорђе Милићевић и др Зоран Лутовац. 
У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовали су народни посланици Роберт Козма и Александар Мирковић.
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела народни посланик Јелена Милошевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Зоран Томић.
У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовао је народни посланик проф. др Ђорђе Павићевић.
У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Милоратка Бојовић, Марија Војиновић, Горица Гајић, др Милош Јовановић, Предраг Марсенић, Војислав Михаиловић, Душан Радосављевић, Зоран Сандић, Верољуб Стевановић, мр Ненад Томашевић и Дејан Шулкић, учествовао је народни посланик Предраг Марсенић.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднела народни посланик др Данијела Грујић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 4. који су, у истоветном тексту, поднели заједно народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић и народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су народни посланици Роберт Козма, Јанко Веселиновић и Миленко Јованов, представник предлагача. 
У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Милоратка Бојовић, Марија Војиновић, Горица Гајић, др Милош Јовановић, Предраг Марсенић, Војислав Михаиловић, Душан Радосављевић, Зоран Сандић, Верољуб Стевановић, мр Ненад Томашевић и Дејан Шулкић, учествовала је народни посланик Милоратка Бојовић.
У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик др Зоран Лутовац, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Ђорђо Ђорђић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Марија Јевђић, Владимир Ђукановић (након чега је на повреду члана 104. Пословника указао народни посланик Ђорђо Ђорђић, а председник је дао објашњење) и др Зоран Лутовац.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик др Данијела Грујић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 6, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовао је народни посланик проф. др Ђорђе Павићевић.
У претресу о Амандману на члан 6, са исправком, који је поднео народни посланик др Зоран Лутовац, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 6, са исправком, који је поднео народни посланик Дејан Булатовић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 6. који је поднела народни посланик Јелена Милошевић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 6. који је поднела народни посланик др Данијела Грујић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовао је народни посланик Роберт Козма.
У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Небојша Цакић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 9. који је поднела народни посланик Јелена Милошевић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик Борко Пушкић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик мр Иван Костић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 10, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, проф. др Тамара Миленковић Керковић, Милован Јаковљевић и Радмила Васић, учествовали су народни посланици Бошко Обрадовић и Душан Радосављевић.
У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовaлa је народни посланик проф. др Јелена Јеринић.
У претресу о Амандману на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић и проф. др Ђорђе Павићевић, учествовaли су народни посланици проф. др Јелена Јеринић и Миленко Јованов, представник предлагача.
Затим је председник закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина, у Дану за гласање, одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио петак, 21. октобар 2022. године, са почетком у 23 часа и 37 минута, као Дан за гласање о  тачки дневног реда Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2022. години.
Применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 180 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање. 
1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА
Народна скупштина је, већином гласова (од 194 присутна народна посланика, 149 је гласало за, 41 против, а четири нису гласала), прихватила Предлог закона, у начелу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Татјане Манојловић на члан 1. (од 192 присутна народна посланика, 12 је гласало за, један се уздржао, а 179 није гласало), Милоратке Бојовић, Марије Војиновић, Горице Гајић, др Милоша Јовановића, Предрага Марсенића, Војислава Михаиловића, Душана Радосављевића, Зорана Сандића, Верољуба Стевановића, мр Ненада Томашевића и Дејана Шулкића на члан 1, са исправком (од 192 присутна народна посланика, 20 је гласало за, један против, а 171 није гласао), на члан 2. (од 195 присутних народних посланика, 17 је гласало за, два против, два су се уздржала, а 174 нису гласала), на члан 3. (од 195 присутних народних посланика, 17 је гласало за, два против, два су се уздржала, а 174 нису гласала), на члан 4. (од 195 присутних народних посланика, 19 је гласало за, два против, а 174 нису гласала) и на члан 10, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 18 је гласало за, два против, а 175 није гласало), Јанка Веселиновића на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 16 је гласало за, два против, два су се уздржала, а 173 нису гласала), на члан 2. (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, један се уздржао, а 173 нису гласала), на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, 26 је гласало за, а 169 није гласало) и на члан 8. (од 195 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 173 нису гласала), др Зорана Лутовца на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 20 је гласало за, два против, један се уздржао, а 170 није гласало), на члан 2. (од 195 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 172 нису гласала), на члан 4. (од 195 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 173 нису гласала) и на члан 6, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 174 нису гласала), Срђана Миливојевића на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 23 су гласала за, један против, један се уздржао, а 168 није гласало), Радомира Лазовића, доц. др Биљане Ђорђевић, Роберта Козме, проф. др Јелене Јеринић и проф. др Ђорђа Павићевића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 23 су гласала за, један се уздржао, а 171 није гласао), на члан 2. (од 195 присутних народних посланика, 25 је гласало за, а 170 није гласало), на члан 3. (од 195 присутних народних посланика, 25 је гласало за, један против, а 169 није гласало), на члан 6, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 174 нису гласала), на члан 8. (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, два против, а 172 нису гласала), на члан 12. (од 195 присутних народних посланика, 24 су гласала за, један против, а 170 није гласало) и  на члан 13. (од 195 присутних народних посланика, 26 је гласало за, а 169 није гласало), Мирослава Алексића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 187 није гласало), Бошка Обрадовића, проф. др Тамаре Миленковић Керковић, Милована Јаковљевића и Радмиле Васић на члан 1, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 12 је гласало за, два против, а 181 није гласао) и на члан 10, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 180 није гласало), др Јелене Калајџић на члан 1, са исправкама (од 195 присутних народних посланика, 13 је гласало за, један се уздржао, а 181 није гласао), Николе Нешића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 178 није гласало), Владимира Обрадовића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, два су се уздржала, а 172 нису гласала), Миодрага Гавриловића на члан 1, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 173 нису гласала) и на члан 2, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 176 није гласало), Данијеле Несторовић на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 175 није гласало), Јелене Милошевић на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 22 су гласала за, један се уздржао, а 172 нису гласала), на члан 2. (од 195 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 172 нису гласала), на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 173 нису гласала) и на члан 9. (од 195 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 176 није гласало), др Ђорђа Микетића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 25 је гласало за, а 170 није гласало), Милинке Николић на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 181 није гласао), Ђорђа Станковића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, девет је гласало за, један се уздржао, а 185 није гласало), на члан 4. (од 195 присутних народних посланика, осам је гласало за, један се уздржао, а 186 није гласало) и на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, три су гласала за, један се уздржао, а 191 није гласао), др Анне Орег на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 175 није гласало) и на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, 24 су гласала за, а 171 није гласао), Бранислава Томашевића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 188 није гласало), Борислава Новаковића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 179 није гласало), Милице Ђурђевић Стаменковски на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 11 је гласало за, три против, два су се уздржала, а 179 није гласало) и на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, 16 је гласало за, пет против, а 174 нису гласала), Драгана Николића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, четири су гласала за, три против, један се уздржао, а 187 није гласало), Санде Рашковић Ивић и Борка Пушкића на члан 1, у истоветном тексту, (од 195 присутних народних посланика, 11 је гласало за, један против, а 183 нису гласала), Синише Ковачевића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 186 није гласало) и на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 191 није гласао), Борка Стефановића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 174 нису гласала), мр Ивана Костића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 11 је гласало за, два против, један се уздржао, а 181 није гласао) и на члан 10. (од 195 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 184 нису гласала), др Данијеле Грујић на члан 3. (од 195 присутних народних посланика, 25 је гласало за, а 170 није гласало), на члан 5. (од 195 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 175 није гласало) и на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 174 нису гласала), Радомира Лазовића, доц. др Биљане Ђорђевић, Роберта Козме, проф. др Јелене Јеринић и проф. др Ђорђа Павићевића и Јанка Веселиновића на члан 4, у истоветном тексту (од 195 присутних народних посланика, 21 је гласао за, један против, а 173 нису гласала), Ђорђа Ђорђића на члан 4. (од 195 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 172 нису гласала), Дејана Булатовића на члан 6, са исправком (од 195 присутних народних посланика, 24 су гласала за, а 171 није гласао), Санде Рашковић Ивић на члан 6. (од 195 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 190 није гласало), Небојше Цакића на члан 8. (од 195 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 179 није гласало), Иване Парлић на члан 9. (од 195 присутних народних посланика, три су гласала за, а 192 нису гласала) и Борка Пушкића на члан 10. (од 195 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 179 није гласало).
Народна скупштина је посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања (од 195 присутних народних посланика, 150 је гласало за, 44 против, а један није гласао).
Народна скупштина је, већином гласова (од 195 присутних народних посланика, 150 је гласало за, 44 против, а један није гласао), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о министарствима, у целини.
Затим је Народна скупштина, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици. 
Народна скупштина је одлучила да није било повреда: чл. 88. и 159. Пословника, на које је указао народни посланик Мирослав Алексић, на седници 18. октобра 2022. године, у 13 часова и 25 минута (од 183 присутна народна посланика, 17 је гласало за, један против, а 165 није гласало), члана 125. став 3. Пословника, на коју је указао народни посланик Миодраг Гавриловић, на седници 18. октобра 2022. године, у 13 часова и 30 минута (од 182 присутна народна посланика, 22 су гласала за, један против, а 159 није гласало), члана 108. Пословника, на коју је указала народни посланик Ивана Парлић, на седници 18. октобра 2022. године, у 13 часова и 36 минута (од 181 присутног народног посланика, 12 је гласало за, а 169 није гласало), члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик Драган Николић, на седници 18. октобра 2022. године, у 17 часова и 30 минута (од 180 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 172 нису гласала), члана 104. Пословника, на коју је указао народни посланик Мирослав Алексић, на седници 18. октобра 2022. године, у 19 часова и 18 минута (од 181 присутног народног посланика, 12 је гласало за, два против, а 167 није гласало), члана 104. Пословника, на коју је указала народни посланик Татјана Манојловић, на седници 19. октобра 2022. године, у 11 часова и 21 минут (од 179 присутних народних посланика, 17 је гласало за, два против, а 160 није гласало), члана 106. Пословника, на коју је указала народни посланик Данијела Грујић, на седници 19. октобра 2022. године, у 11 часова и 23 минут (од 179 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 160 није гласало), члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик Александар Јовановић, на седници 19. октобра 2022. године, у 11 часова и 52 минута (од 178 присутних народних посланика, 20 је гласало за, три против, а 155 није гласало), члана 107. Пословника, на коју је указала народни посланик Ивана Парлић, на седници 19. октобра 2022. године, у 12 часова и 19 минута (од 178 присутних народних посланика, 10 је гласало за, два против, један се уздржао, а 165 није гласало), члана 109. став 1. алинеја трећа Пословника, на коју је указала народни посланик проф. др Јелена Јеринић, на седници 19. октобра 2022. године, у 13 часова и 9 минута (од 177 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 156 није гласало), члана 107. Пословника, на коју је указала народни посланик Мариника Тепић, на седници 19. октобра 2022. године, у 16 часова и 23 минута (од 177 присутних народних посланика, 24 су гласала за, четири против, а 149 није гласало), члана 104. став 2. Пословника, на коју је указао народни посланик др Зоран Лутовац, на седници 19. октобра 2022. године, у 17 часова и 19 минута (од 180 присутних народних посланика, 22 су гласала за, један против, а 157 није гласало), члана 156. Пословника, на коју је указао народни посланик Миодраг Гавриловић, на седници 21. октобра 2022. године, у 10 часова и 11 минута (од 179 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 160 није гласало), члана 104. Пословника, на коју је указао народни посланик др Зоран Лутовац, на седници 21. октобра 2022. године, у 11 часова и 28 минута (од 179 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 161 није гласао), члана 104. Пословника, на коју је указао народни посланик Срђан Миливојевић, на седници 21. октобра 2022. године, у 11 часова и 55 минута (од 179 присутних народних посланика, 23 су гласала за, три против, а 153 нису гласала), члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Борко Пушкић на седници 21. октобра 2022. године, у 12 часова и 27 минута (од 179 присутних народних посланика, 13 је гласало за, један се уздржао, а 165 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Зоран Зечевић, на седници 21. октобра 2022. године, у 12 часова и 50 минута (од 179 присутних народних посланика, 11 је гласало за, један против, један се уздржао, а 166 није гласало), члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик Зоран Зечевић, на седници 21. октобра 2022. године, у 16 часова и 26 минута (од 178 присутних народних посланика, девет је гласало за, један се уздржао, а 168 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Бошко Обрадовић, на седници 21. октобра 2022. године, у 16 часова и 29 минута (од 174 присутна народна посланика, 10 је гласало за, један се уздржао, а 163 нису гласала), члана 107. Пословника, на коју је указала народни посланик Ивана Парлић, на седници 21. октобра 2022. године, у 17 часова и 10 минута (од 175 присутних народних посланика, три су гласала за, два против, а 170 није гласало), члана 104. став 1.  Пословника, на коју је указао народни посланик Борко Пушкић, на седници 21. октобра 2022. године, у 17 часова и 37 минута (од 174 присутна народна посланика, 10 је гласало за, а 164 нису гласала) и члана 107. Пословника, на коју је указала народни посланик Ивана Парлић, на седници 21. октобра 2022. године, у 19 часова и 14 минута (од 174 присутна народна посланика, четири су гласала за, два против, а 168 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда ове седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Прву седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2022. години.
Седница је закључена у 24 часа и 15 минута.

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР                                                       ПРЕДСЕДНИК

   Срђан Смиљанић                                                             др Владимир Орлић




