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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/144-17

20. јул 2017. године

Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ЈЕДАНАЕСТЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЈЕДАНАЕСТОМ САЗИВУ, ОДРЖАНЕ 20. ЈУЛА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15 часова и 30 минута.

Седници је председавалa Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је обавестила да је Посебну седницу сазвала ради полагања заклетве изабраних лица која, у складу са законом, заклетву полажу пред Народном скупштином.


Председник је подсетила да је Народна скупштина Републике Србије, на седници Трећег ванредног заседања у Једанаестом сазиву, одржаној 20. јула 2017. године, изабрала проф. др Павла Петровића за председника Фискалног савета, проф. др Владимира Вучковића и др Николу Алтипармакова, за чланове Фискалног савета, а Зорана Пашалића за Заштитника грађана, као и да је чланом 92б став 4. Закона о буџетском систему утврђено да након избора чланови Фискалног савета полажу заклетву пред Народном скупштином, а чланом 7. став 2. Закона о Заштитнику грађана утврђено је да Заштитник грађана полаже заклетву пред Народном скупштином.

У складу с тим, председник је позвала најпре чланове Фискалног савета проф. др Павла Петровића, проф. др Владимира Вучковића и др Николу Алтипармакова, а затим и Заштитника грађана Зорана Пашалића, да положе заклетву.

Након полагања заклетве, председник је, у име народних посланика и у своје име, честитала на избору и пожелела им успех у раду, а затим је закључила Једанаесту посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.

Седница је закључена у 15 часова и 35 минута.
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