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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА                                                                   
НАРОДНА СКУПШТИНА
01 Број 06-2/173-19 
15. јул 2019. године
Б е о г р а д 



З А П И С Н И К
ДВАДЕСЕТ ПЕТЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЈЕДАНАЕСТОМ САЗИВУ,
ОДРЖАНЕ 10, 11, 12. и 15. ЈУЛА 2019. ГОДИНЕ


Седница је почела у 10 часова и 20 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствујe 91 народни посланик, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 143 народна посланика, односно да постоје услови за рад Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Александра Белачић, Горан Богдановић, Ненад Божић, Балша Божовић, Душан Борковић, Маја Виденовић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Миљан Дамјановић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Зоран Живковић, Томислав Жигманов, Марија Јањушевић, Горан Јешић, Драган Јовановић, мр Јадранка Јовановић, Чедомир Јовановић, Драгомир Карић, Миланка Карић, проф. др Милан Кнежевић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, мр Иван Костић, Мирко Крлић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Драган Марковић, Остоја Мијаиловић, Зоран Милекић, Ненад Милић, Радослав Милојичић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Дејан Николић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, Бошко Обрадовић, Соња Павловић, др Балинт Пастор, Золтан Пек, Душан Петровић, Мира Петровић, Зоран Радојичић, Саша Радуловић, Катарина Ракић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, др Ана Стевановић, Мариника Тепић, Новица Тончев, Горан Ћирић, Арпад Фремонд, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Немања Шаровић, проф. др Војислав Шешељ, Дејан Шулкић, Јован Јовановић, др Драган Весовић, Душан Милисављевић, Александар Шешељ, Нада Костић и Војин Биљић.
Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је ова седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри извештаје из дневног реда седнице.
За Двадесет пету посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, председник је утврдила следећи

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање извештаја о спровођењу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја и Закона о заштити података о личности за 2018. годину, који је поднео Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности (број 02-541/19 од 25. марта 2019. године), са Предлогом закључка Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу од 17. јуна 2019. године;
2. Разматрање Редовног годишњег извештаја Заштитника грађана за 2018. годину, који је поднео Заштитник грађана (број 02-487/19 од 19. марта 2019. године), са Предлогом закључка Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу од 17. јуна 2019. године;
3. Разматрање Извештаја о раду за 2018. годину са Извештајем о спровођењу Националне стратегије за борбу против корупције у Републици Србији за период од 2013. до 2018. године и Акционог плана за њено спровођење, који је поднела Агенција за борбу против корупције (број 02-1409/19 од 1. априла 2019. године), са Предлогом закључка Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава од 13. јуна 2019. године и Предлогом закључка Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу од 17. јуна 2019. године.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују Станојла Мандић, заменик Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и Маринко Радић, генерални секретар Службе Повереника.
Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес о 1. тачки дневног реда – РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О СПРОВОЂЕЊУ ЗАКОНА О СЛОБОДНОМ ПРИСТУПУ ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА И ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ ЗА 2018. ГОДИНУ, КОЈИ ЈЕ ПОДНЕО ПОВЕРЕНИК ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА И ЗАШТИТУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ (БРОЈ 02-541/19 ОД 25. МАРТА 2019. ГОДИНЕ), СА ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОД 17. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ.
Председник је, сагласно чл. 192, 193. и члану 238. став 4. Пословника, отворила јединствени претрес о Извештају о спровођењу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја и Закона о заштити података о личности за 2018. годину, са Предлогом закључка Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу од 17. јуна 2019. године.
Уводно излагање поднела је представник предлагача Станојла Мандић, заменик Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности.

У јединственом претресу, учествовали су народни посланици: Наташа Сп. Јовановић, представник Посланичке групе Српска радикална странка (затим је председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова), Марјана Мараш, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, др Владимир Орлић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка, др Муамер Зукорлић, Весна Ивковић, проф. др Јахја Фехратовић, проф. др Марко Атлагић, Љиљана Малушић, Ђорђе Комленски, Милија Милетић, др Предраг Јеленковић, Никола Савић, Милимир Вујадиновић, Ружица Николић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици др Александар Мартиновић - указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, Вјерица Радета - указала на повреду члана 32. Пословника, а објашњење је дао председавајући и др Александар Мартиновић - указао на повреду члана 27. Пословника, након чега се за реч јавила представник предлагача Станојла Мандић, а реплицирали су јој народни посланици др Александар Мартиновић, Вјерица Радета и др Владимир Орлић, а затим је народном посланику Вјерици Радета реплицирао народни посланик др Александар Мартиновић), Маја Гојковић (након чијег излагања се за реч јавила представник предлагача Станојла Мандић, а затим је народни посланик Маријан Ристичевић - указао на повреду члана 107. Пословника, након чега је представнику предлагача Станојли Мандић реплицирала народни посланик Маја Гојковић), Вјерица Радета (након чега су представнику предлагача Станојли Мандић, реплицирали народни посланици др Владимир Орлић и Ђорђе Комленски, затим се за реч јавила представник предлагача Станојла Мандић, а за реплику народни посланик Петар Јојић, након чега је председавајући проф. др Владимир Маринковић одредио паузу у трајању од једног часа).
Након паузе, седница је настављена у 17,00 часова.
У наставку јединственог претреса, учествовали су народни посланици: Звонимир Ђокић, Дубравка Филиповски, Петар Јојић (након чега су уследиле узајамне реплике народних посланика др Александра Мартиновића и Петра Јојића, за реч се јавила представник предлагача Станојла Мандић, а реплицирао јој је народни посланик др Александар Мартиновић, након чега је народни посланик Ђорђе Комленски - указао на повреду члана 107. Пословника), Александар Марковић, Андријана Аврамов, Јелена Жарић Ковачевић, Студенка Ковачевић, др Владимир Орлић, Бранимир Јовановић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Татјана Мацура, председник Посланичке групе „Странка модерне Србије“, Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Ђорђе Вукадиновић, заменик председника Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије (након чега су међусобне реплике разменили народни посланици др Владимир Орлић и Ђорђе Вукадиновић).
Затим је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, на основу члана 98. став 4. Пословника, закључио јединствени претрес.
Првог дана рада, седница је завршена у 20,00 часова.

Други дан рада – 11. јул 2019. године
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавао проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине.
Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 87 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 97 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка – од председника Владе и министра спољних послова, Владимир Ђурић, заменик председника Посланичке групе „Странка модерне Србије“ – од Тужилаштва за ратне злочине, председника Владе и Министарства за европске интеграције, Милетић Михајловић, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) – од министра просвете, науке и технолошког развоја, Ђорђе Вукадиновић, заменик председника Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије – од Министарства спољних послова, министра просвете, науке и технолошког развоја и председника Народне скупштине, Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – од Републичког јавног тужилаштва и Александар Марковић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра унутрашњих послова (након чега је председавајући, одредио паузу до 12 часова и 30 минута).
Након паузе, седница је настављена у 12 часова и 30 минута.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Душан Бајатовић, Александра Белачић, Милена Бићанин, Горан Богдановић, Ненад Божић, Балша Божовић, Душан Борковић, Јосип Броз, Славиша Булатовић, Драган Вељковић, Маја Виденовић, Војислав Вујић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Миљан Дамјановић, Божидар Делић, проф. др Зоран Драгишић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Зоран Живковић, Томислав Жигманов, Владан Заграђанин, Марко Зељуг, др Муамер Зукорлић, Марија Јањушевић, Марија Јевђић, Јовица Јевтић, Горан Јешић, мр Јадранка Јовановић, Чедомир Јовановић, Никола Јоловић, Миланка Карић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Ђорђе Косанић, мр Иван Костић, Мирко Крлић, Мирослав Лазански, Милан Лапчевић, Александра Малетић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Драган Марковић, Татјана Мацура, Маја Мачужић Пузић, Остоја Мијаиловић, Стефана Миладиновић, Зоран Милекић, Ненад Милић, Радослав Милојичић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, др Љубица Мрдаковић Тодоровић, Милутин Мркоњић, Горан Николић, Дејан Николић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, Бошко Обрадовић, Јасмина Обрадовић, Марија Обрадовић, Соња Павловић, Биљана Пантић Пиља, Олена Папуга, Марко Парезановић, др Балинт Пастор, Снежана Пауновић, Золтан Пек, Душан Петровић, Мира Петровић, Зоран Радојичић, Саша Радуловић, Катарина Ракић, др Љубинко Ракоњац, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, др Ана Стевановић, Мариника Тепић, Новица Тончев, Горан Ћирић, проф. др Јахја Фехратовић, Србислав Филиповић, Арпад Фремонд, Фатмир Хасани, мр Горан Чабради, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Немања Шаровић, проф. др Миладин Шеварлић, Дејан Шулкић, Јован Јовановић, др Драган Весовић, Јелена Вујић Обрадовић, Душан Милисављевић, мр Дејан Раденковић, Александар Шешељ, Нада Костић и Војин Биљић.
Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестио да су позвани да седници присуствују мр Зоран Пашалић, Заштитник грађана, Оља Јовичић, генерални секретар стручне службе Заштитника грађана, Тања Длеск, в.д. помоћника генералног секретара и Татјана Ракић, виши саветник.
Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес о  2. тачки дневног реда – РАЗМАТРАЊЕ РЕДОВНОГ ГОДИШЊЕГ ИЗВЕШТАЈА ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА ЗА 2018. ГОДИНУ, КОЈИ ЈЕ ПОДНЕО ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА (БРОЈ 02-487/19 ОД 19. МАРТА 2019. ГОДИНЕ), СА ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОД 17. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ.
Председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 192, 193, и члану 238. став 4. Пословника, отворио је јединствени претрес о Редовном годишњем извештају Заштитника грађана за 2018. годину, са Предлогом закључка Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу од 17. јуна 2019. године.
Народни посланик Маја Гојковић указала је на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући (након чега су се за реч јавили представник предлагача мр Зоран Пашалић, Заштитник грађана и народни посланик Маја Гојковић, а затим је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреду члана 107. Пословника, после чега се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић).
У јединственом претресу учествовали су народни посланици: Вјерица Радета, заменик председника Посланичке групе Српска радикална странка, Ана Караџић, представник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Неђо Јовановић, заменик председника Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Вјерица Радета и Неђо Јовановић), Наташа Михаиловић Вацић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије (након чијег излагања је народни посланик др Александар Мартиновић указао на повреду Пословника, не наводећи члан на који се повреда односи, а затим су узајамно реплицирале народни посланици Вјерица Радета и Наташа Михаиловић Вацић), Сандра Божић, представник Посланичке групе Српска напредна странка (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић), Ђорђе Комленски (затим се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић, а за реплику народни посланик Ђорђе Комленски), Зоран Деспотовић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић, а затим се за реплику јавио народни посланик Зоран Деспотовић), Дубравка Филиповски, Срето Перић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић, а затим је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова, након чега се за реплику јавио народни посланик Срето Перић), Љиљана Малушић, Јелена Жарић Ковачевић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић, а затим се за реплику јавила народни посланик Јелена Жарић Ковачевић), Миланка Јевтовић Вукојичић, Маја Гојковић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић), Александар Марковић, Звонимир Ђокић, Студенка Ковачевић, Оливера Пешић, Милимир Вујадиновић, Милан Љубић, проф. др Марко Атлагић и др Владимир Орлић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Зоран Пашалић).
Затим је председавајући, на основу члана 98. став 4. Пословника, закључио јединствени претрес.
Другог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 5 минута.

Трећи дан рада – 12. јул 2019. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине.
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 76 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 89 народних посланика и да постоје услови за рад.
Јавили су да ће одсуствовати народни посланици мр Дејан Раденковић и Ђорђе Милићевић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Душан Бајатовић, Милена Бићанин, Горан Богдановић, Ненад Божић, Балша Божовић, Душан Борковић, Јосип Броз, Маја Виденовић, Војислав Вујић, Ђорђе Вукадиновић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Миљан Дамјановић, Божидар Делић, проф. др Зоран Драгишић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Зоран Живковић, Томислав Жигманов, Владан Заграђанин, Марко Зељуг, Горан Јешић, Драган Јовановић, Наташа Сп. Јовановић, Чедомир Јовановић, Петар Јојић, Миланка Карић, Ђорђе Комленски, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Ђорђе Косанић, мр Иван Костић, Мирко Крлић, Мирослав Лазански, Александра Малетић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Драган Марковић, Татјана Мацура, Остоја Мијаиловић, Стефана Миладиновић, Зоран Милекић, Ненад Милић, Радослав Милојичић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Горан Николић, Дејан Николић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, Бошко Обрадовић, проф. др Жарко Обрадовић, Јасмина Обрадовић, Марија Обрадовић, Соња Павловић, Биљана Пантић Пиља, Марко Парезановић, Срето Перић, Душан Петровић, Мира Петровић, Зоран Радојичић, Саша Радуловић, Катарина Ракић, др Љубинко Ракоњац, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, др Ана Стевановић, Мариника Тепић, Новица Тончев, Горан Ћирић, Србислав Филиповић, Арпад Фремонд, Фатмир Хасани, мр Горан Чабради, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Немања Шаровић, проф. др Миладин Шеварлић, проф. др Војислав Шешељ, Дејан Шулкић, Јован Јовановић, др Драган Весовић, Горан Пекарски, Ивана Динић, Душан Милисављевић, Мирјана Драгаш, Нада Костић и Војин Биљић.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују Драган Сикимић, директор Агенције за борбу против корупције, Верка Атанасковић, в.д. помоћника директора у Сектору за сукоб интереса и питање лобирања и Маријана Обрадовић, в.д. помоћника директора у Сектору за превенцију и јачање интегритета.
Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес о  3. тачки дневног реда – РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ЗА 2018. ГОДИНУ СА ИЗВЕШТАЈЕМ О СПРОВОЂЕЊУ НАЦИОНАЛНЕ СТРАТЕГИЈЕ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД ОД 2013. ДО 2018. ГОДИНЕ И АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ЊЕНО СПРОВОЂЕЊЕ, КОЈИ ЈЕ ПОДНЕЛА АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ (БРОЈ 02-1409/19 ОД 1. АПРИЛА 2019. ГОДИНЕ), СА ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА ОД 13. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ И ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОД 17. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ.
Председник је, сагласно чл. 192, 193. и члану 238. став 4. Пословника, отворила јединствени претрес о Извештају о раду за 2018. годину са Извештајем о спровођењу Националне стратегије за борбу против корупције у Републици Србији за период од 2013. до 2018. године и Акционог плана за њено спровођење, са Предлогом закључка Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава од 13. јуна 2019. године и Предлогом закључка Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу од 17. јуна 2019. године.
[bookmark: _GoBack]Уводно излагање поднели су представници предлагача Драган Сикимић, директор Агенције за борбу против корупције и народни посланик др Александра Томић, председник Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.
У јединственом претресу, учествовали су народни посланици: Александар Стевановић, представник Посланичке групе „Странка модерне Србије“, Марија Јевђић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, Бојан Торбица, представник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Неђо Јовановић, заменик председника Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), проф. др Владимир Маринковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије (коме је реплицирала народни посланик Вјерица Радета), Милена Турк, представник Посланичке групе Српска напредна странка (затим је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова), др Муамер Зукорлић, Милија Милетић, Милорад Мирчић (након чијег излагања су, више пута, реплике разменили народни посланици др Владимир Орлић, др Александар Мартиновић и Милорад Мирчић, а затим се за реч јавио представник предлагача Драган Сикимић, коме је реплицирао народни посланик Милорад Мирчић, након чега је народном посланику Милораду Мирчићу реплицирао народни посланик Неђо Јовановић, а затим су узајамне реплике разменили народни посланици др Александар Мартиновић и Милорад Мирчић), Јелена Вујић Обрадовић, Славица Живковић, проф. др Јахја Фехратовић (након чега је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине одредио паузу у трајању од једног часа).
После паузе, седница је настављена у 15 часова и 10 минута.
 У наставку јединственог претреса учествовали су народни посланици: Љиљана Малушић, Александра Белачић (затим су се за реплике јавили народни посланици др Владимир Орлић, др Александар Мартиновић, Александар Шешељ и Александра Белачић, након чега је на повреду члaна 107. Пословника указао народни посланик Крсто Јањушевић, а председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине је дао објашњење), Јелена Жарић Ковачевић, Душица Стојковић, Зоран Бојанић, Вера Јовановић, Наташа Ст. Јовановић, Студенка Ковачевић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Драган Сикимић, а реплицирала му је народни посланик Студенка Ковачевић), Ана Чарапић, Весна Марковић, Дубравка Филиповски, прим. др Бранимир Ранчић, Александар Шешељ, представник Посланичке групе Српска радикална странка, представник предлагача др Александра Томић и Неђо Јовановић, заменик председника Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС).
Након тога је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, на основу члана 98. став 4. Пословника, закључио јединствени претрес.
Затим је председавајући, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио понедељак, 15. јул 2019. године, са почетком у 9 часова и 45 минута као Дан за гласање о тачкама дневног реда Двадесет пете посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.
Трећег дана рада, седница је завршена у 18 часова и 45 минута.

Четврти дан рада – 15. јул 2019. године
Седница је почела у 9 часова и 50 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 117 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 137 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестила да су спречени да седници присуствују народни посланици мр Дејан Раденковић и проф. др Миладин Шеварлић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, др Муамер Бачевац, Александра Белачић, Горан Богдановић, Ненад Божић, Балша Божовић, Душан Борковић, Маја Виденовић, Војислав Вујић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Миљан Дамјановић, проф. др Зоран Драгишић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Зоран Живковић, Томислав Жигманов, Владан Заграђанин, др Муамер Зукорлић, Енис Имамовић, Марија Јањушевић, Горан Јешић, Чедомир Јовановић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Ђорђе Косанић, мр Иван Костић, Мирослав Лазански, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Драган Марковић, Татјана Мацура, Остоја Мијаиловић, др Милорад Мијатовић, Зоран Милекић, Ненад Милић, Радослав Милојичић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љупка Михајловска, Дејан Николић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, Бошко Обрадовић, Соња Павловић, Душан Петровић, Мира Петровић, Петар Петровић, Зоран Радојичић, Саша Радуловић, Катарина Ракић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, др Ана Стевановић, Мариника Тепић, Новица Тончев, Горан Ћирић, мр Горан Чабради, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Немања Шаровић, проф. др Војислав Шешељ, Дејан Шулкић, Јован Јовановић, др Драган Весовић, Душан Милисављевић, Александар Шешељ, Нада Костић и Војин Биљић.
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о предлозима закључака из тачака 1, 2. и 3. дневног реда.
1. тачка дневног реда – РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О СПРОВОЂЕЊУ ЗАКОНА О СЛОБОДНОМ ПРИСТУПУ ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА И ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ ЗА 2018. ГОДИНУ, КОЈИ ЈЕ ПОДНЕО ПОВЕРЕНИК ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА И ЗАШТИТУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ (БРОЈ 02-541/19 ОД 25. МАРТА 2019. ГОДИНЕ), СА ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОД 17. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ
Народна скупштина је, већином гласова (од 143 присутна народна посланика, 141 је гласао за, а два су се уздржала), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештаја о спровођењу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја и Закона о заштити података о личности за 2018. годину, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу 17. јуна 2019. године.


2. тачка дневног реда – РАЗМАТРАЊЕ РЕДОВНОГ ГОДИШЊЕГ ИЗВЕШТАЈА ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА ЗА 2018. ГОДИНУ, КОЈИ ЈЕ ПОДНЕО ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА (БРОЈ 02-487/19 ОД 19. МАРТА 2019. ГОДИНЕ), СА ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОД 17. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ
Народна скупштина је, већином гласова (од 143 присутна народна посланика, 140 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Редовног годишњег извештаја Заштитника грађана за 2018. годину, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу 17. јуна 2019. године.
3. тачка дневног реда – РАЗМАТРАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ЗА 2018. ГОДИНУ СА ИЗВЕШТАЈЕМ О СПРОВОЂЕЊУ НАЦИОНАЛНЕ СТРАТЕГИЈЕ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД ОД 2013. ДО 2018. ГОДИНЕ И АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ЊЕНО СПРОВОЂЕЊЕ, КОЈИ ЈЕ ПОДНЕЛА АГЕНЦИЈА ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ (БРОЈ 02-1409/19 ОД 1. АПРИЛА 2019. ГОДИНЕ), СА ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА ОД 13. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ И ПРЕДЛОГОМ ЗАКЉУЧКА ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ ОД 17. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ
Народна скупштина је, већином гласова (од 143 присутна народна посланика, 140 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештаја о раду Агенције за борбу против корупције за 2018. годину са Извештајем о спровођењу Националне стратегије за борбу против корупције у Републици Србији за период од 2013. до 2018. године и Акционим планом за њено спровођење, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава 13. јуна 2019. године.
Народна скупштина је, већином гласова (од 143 присутна народна посланика, 140 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештаја о раду Агенције за борбу против корупције за 2018. годину, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу 17. јуна 2019. године.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила Двадесет пету посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.
Седница је закључена у 10,00 часова.
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