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20. мај 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ПРВОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 20. МАЈА ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Након што је отворила седницу, председник је позвала присутне да минутом ћутања одају пошту жртвама елементарних катастрофа које су задесиле Србију.

По одавању поште, председник је, у име Народне скупштине Републике Србије, захвалила припадницима Војске Републике Србије, Министарству унутрашњих послова Републике Србије, као и свим добровољцима и волонтерима који су се одазвали да у овим тешким тренуцима пруже своју несебичну помоћ у спречавању и отклањању последица катастрофе која је задесила Србију.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 146 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 157 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Затим је народни посланик Јасмина Обрадовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, на основу  члана 287. Пословника Народне скупштине, затражила обавештење, односно објашњење од министра трговине, туризма и телекомуникација. 

Председник је позвала присутне да минутом ћутања одају пошту преминулом академику Добрици Ћосићу, великом српском књижевнику и првом председнику Савезне Републике Југославије. 

По одавању поште, председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Владета Костић, Миљана Николић, Александар Јаблановић, Константин Арсеновић (који је, према службеној евиденцији, присуствовао седници) и Олгица Батић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: проф. др Марко Атлагић, Бобан Бирманчевић, др Слободан Гвозденовић, Младен Грујић, Милинко Живковић, Драгољуб Зиндовић, Шаип Камбери, Иван Карић, Миланка Карић, Снежана Маловић, Драган Марковић, др Александар Пајовић, др Александар Перановић, Душан Петровић, Зоран Пралица, Борислав Стефановић, Небојша Татомир, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сања Туцаковић и Драган Тодоровић.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је, поред представника предлагача Иштвана Пастора, председника Скупштине Аутономне покрајине Војводине, позвала да седници присуствују и Ана Томанова Маканова, Миливој Вребалов, Душан Јаковљев, Бранислава Белић и Ђорђе Милићевић, потпредседници Скупштине Аутономне покрајине Војводине, Милорад Гашић, секретар Скупштине Аутономне покрајине Војводине, Чила Гимпел Кантор, шеф Кабинета председника Скупштине Аутономне покрајине Војводине и Маја Славнић, сарадник за односе са јавношћу Скупштине Аутономне покрајине Војводине.

Председник је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из предложеног дневног реда, као и да је почетак седнице одложила најпре за понедељак, 19. мај, а затим за уторак, 20. мај 2014. године, због наступања ванредних околности изазваних елементарном непогодом. 

Народна скупштина је, већином гласова, усвојила Записник Прве седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 24. и 26. априла 2014. године (од 200 присутних народних посланика, 167 је гласало за, а 33 нису гласала),  Записник Прве посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 27. априла 2014. године (од 203 присутна народна посланика, 174 су гласала за, а 29 није гласало) и Записник Друге посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 28. априла 2014. године (од 204 присутна народна посланика, 174 су гласала за, а 30 није гласало).

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог Скупштине Аутономне покрајине Војводине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог статута Аутономне покрајине Војводине са Предлогом одлуке о давању претходне сагласности на Предлог статута Аутономне покрајине Војводине, који је поднела Народној скупштини 14. маја 2014. године (од 204 присутна народна посланика, 185 је гласало за, а 19 није гласало). 

Народна скупштина није прихватила предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу Народне скупштине Републике Србије да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, који је поднео Народној скупштини 13. маја 2014. године (од 205 присутних народних посланика, 36 је гласало за, а 169 није гласало).
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 207 присутних народних посланика, 182 су гласала за, а 25 није гласало), утврдила дневни ред Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години:
1.
Предлог статута Аутономне покрајине Војводине са Предлогом одлуке о давању претходне сагласности на Предлог статута Аутономне покрајине Војводине, који је поднела Скупштина Аутономне покрајине Војводине (број 110-1484/14 од 14. маја 2014. године). 
Након тога, Народна скупштина је прешла на рад по дневном реду, односно на јединствени претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ СТАТУТА АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ СА ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ НА ПРЕДЛОГ СТАТУТА АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 188. Пословника Народне скупштине, отворила јединствени претрес.
Уводно излагање о предлозима аката поднео је представник предлагача Иштван Пастор, председник Скупштине Аутономне покрајине Војводине.

*

*       *

Затим је народни посланик Горан Вукадиновић, који није  положио заклетву приликом потврђивања његовог мандата на седници Народне скупштине 12. маја 2014. године, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву.

*

*       *


У јединственом претресу учествовали су народни посланици: Жика Гојковић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, Ласло Варга, заменик председника Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Срђан Кружевић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Милан Кркобабић, председник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Злата Ђерић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Душан Бајатовић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Ненад Чанак, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, Драган Ђилас, председник Посланичке групе Демократска странка, Александар Мартиновић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка и Зоран Живковић, као и представник предлагача Иштван Пастор, након чијег излагања је председник Народне скупштине закључила јединствени претрес.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, председник Народне скуштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила уторак, 20. мај 2014. године, са почетком у 13,00 часова, као Дан за гласање о тачки дневног реда Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.

Након тога, применом електронског система за гласање, утврђено је да је у сали присутно 167 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ СТАТУТА АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ СА ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ ПРЕТХОДНЕ САГЛАСНОСТИ НА ПРЕДЛОГ СТАТУТА АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 199 присутних народних посланика, 186 је гласало за, пет против, два су се уздржала, а шест није гласало), усвојила Предлог одлуке о давању претходне сагласности на Предлог статута Аутономне покрајине Војводине.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда ове седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила Трећу седницу Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.

Седница је закључена у 13 часова и пет минута. 
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