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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/254-17

24. новембар 2017. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К
ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2017. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 23. И 24. НОВЕМБРА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10 часова и 35 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 100 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 127 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине (народни посланик Марко Ђуришић указао је на повреду члана 86. став 2. Пословника, а након објашњења председника затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о наведеној повреди. Народни посланик Немања Шаровић указао је на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења председника затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о наведеној повреди, после чега се за реч, по Пословнику, јавила народни посланик мр Александра Јерков и указала на повреду члана 88. ст. 2. и 3. Пословника, а након објашњења председника затражила је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о наведеној повреди).

На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Мариника Тепић, заменик председника Посланичке групе „Клуб самосталних посланика“ - од министра унутрашњих послова, Славиша Ристић, представник Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије – од председника Републике и министра спољних послова, Милија Милетић, представник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – од Радио – телевизије Србије и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Војислав Вујић, представник Посланичке групе Јединствена Србија – од министра правде, Зоран Радојичић, представник Посланичке групе ДВЕРИ - од в.д. председника Првог основног суда у Београду, министра трговине, туризма и телекомуникација, директора Телекома Србија а.д, Специјалног тужиоца за организовани криминал и председника Републике, Владимир Ђурић, представник Посланичке групе „Доста је било“ – од председника Народне скупштине, председника Републике, Републичког јавног тужиоца, директора Агенције за борбу против корупције, председника Владе и министра финансија, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народна странка – од председника Владе, министра унутрашњих послова и потпредседника Владе и министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Радослав Милојичић, представник Посланичке групе Демократска странка – од председника Народне скупштине (председник је дала објашњење, после чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Радослав Милојичић, указао је на повреду члана 108. Пословника, Немања Шаровић, указао је на повреде чл. 27, 32. и 107. Пословника и Маја Виденовић, указала је на повреду члана 207. Пословника, а председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, дао је објашњења), Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) - од Министарства спољних послова, Жика Гојковић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра унутрашњих послова и министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Александар Шешељ, представник Посланичке групе Српска радикална странка – од Министарства правде.

Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици мр Дејан Раденковић, др Иван Бауер, проф. др Владимир Маринковић и Јасмина Каранац.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Душан Бајатовић, Александра Белачић,  Ненад Божић, Балша Божовић, Душан Борковић, Милош Бошковић, Владимир Ђукановић, Марија Јевђић, Горан Јешић, мр Јадранка Јовановић Чедомир Јовановић, Никола Јоловић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Нада Лазић, Милан Лапчевић, Александра Малетић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Верољуб Матић, Татјана Мацура, Маја Мачужић, Наташа Мићић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Горан Николић, мр Јасмина Николић, Марија Обрадовић, Соња Павловић, Биљана Пантић Пиља, Саша Радуловић, Катарина Ракић, Марина Ристић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, Новица Тончев, Ана Караџић, Арпад Фремонд, Фатмир Хасани, мр Горан Чабради, Ненад Чанак, проф. др Војислав Шешељ, Драган Шормаз, Дејан Шулкић, Милисав Петронијевић, Радослав Јовић, Душан Милисављевић и Бранко Поповић.
Седници нису присуствовали и народни посланици Срђан Ного и Марија Јањушевић, којима су на Првој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години изречене мере удаљења са седнице, као и народни посланик Бошко Обрадовић, коме је на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години изречена мера удаљења са седнице.
Председавајући је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, обавестио да је ова седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге закона из предложеног дневног реда.

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице. 

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је прихватила предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора  23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Народној скупштини 20. новембра 2017. године (од 152 присутна народна посланика, 120 је гласало за, 11 против, а 21 није гласао).

Народна скупштина није прихватила: предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2017. годину, који је поднела Народној скупштини 17. новембра 2017. године (од 142 присутна народна посланика, десет је гласало за, а 132 нису гласала), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о основама система образовања и васпитања, који је поднела Народној скупштини 14. новембра 2017. године (од 141 присутног народног посланика, девет је гласало за, један против, а 131 није гласао), предлог народног посланика Божидара Делића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о престанку важења Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, који је поднео Народној скупштини 16. новембра 2017. године (од 151 присутног народног посланика 13 је гласало за, а 138 није гласало), предлог народног посланика Божидара Делића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о правима бораца и породица погинулих и несталих бораца, који је поднео Народној скупштини 16. новембра 2017. године (од 151 присутног народног посланика, 12 је гласало за, а 139 није гласало), предлог народних посланика Александре Чабраја, Маринике Тепић, Соње Павловић и Зорана Живковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допуни Закона о основама система образовања и васпитања, који су поднели Народној скупштини 17. новембра 2017. године (од 148 присутних народних посланика, три су гласала за, а 145 није гласало), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању анкетног одбора ради утврђивања чињеница о улози и одговорности највиших органа градске власти у Новом Саду у вези са приватизацијом „АТП Војводина“ и изградњом међумесне аутобуске станице у Новом Саду, који је поднела Народној скупштини 20. новембра 2017. године (од 149 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 138 није гласало), предлог Одбора за правосуђе, државну управу и  локалну самоуправу да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о престанку функције председника Основног суда у Новом Саду, који је поднео Народној скупштини 20. новембра 2017. године (од 149 присутних народних посланика, 149 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о престанку важења Закона о дуалном образовању, који је поднео Народној скупштини 20. новембра 2017. године (од 148 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 140 није гласало) и предлог народног посланика Маје Виденовић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању анкетног одбора ради утврђивања свих чињеница и околности које су пратиле догађаје који су се десили пре и током полагања заклетве председника Републике Србије, Александра Вучића, који је поднела Народној скупштини 20. новембра 2017. године (од 148 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 136 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 146 присутних народних посланика, 123 су гласала за, шест против, а 17 није гласало), прихватила предлог народног посланика Маје Гојковић да се обави: 

заједнички јединствени претрес o:
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о оснивању Транспортне заједнице, који је поднела Влада (број 011-3223/17 од 1. новембра 2017. године),

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о зајму за кредит за повлашћеног купца за Пројекат модернизације и реконструкције мађарско-српске железничке везе на територији Републике Србије, за деоницу Београд Центар-Стара Пазова између Владе Републике Србије, коју представља Министарство финансија, као Зајмопримца и кинеске Еxport-Import банке, као Зајмодавца, који је поднела Влада (број 400-2320/17 од 29. августа 2017. године, са исправком од 6. новембра 2017. године),

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о зајму између KfW, Франкфурт на Мајни и Републике Србије коју представља министар финансија за Програм водоснабдевања и канализације у општинама средње величине у Србији V, који је поднела Влада (број 400-2317/17 од 29. августа 2017. године) и  

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора  23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада (број 011-3596/17 од 20. новембра 2017. године). 
Народна скупштина је, већином гласова (од 142 присутна народна посланика, 124 су гласала за, два против, а 16 није гласало), утврдила дневни ред Четврте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години, у целини.
Тако утврђени дневни ред је следећи:

1. Предлог закона о потврђивању Уговора о оснивању Транспортне заједнице, који је поднела Влада (број 011-3223/17 од 1. новембра 2017. године),

2.   Предлог закона о потврђивању Уговора о зајму за кредит за повлашћеног купца за Пројекат модернизације и реконструкције мађарско-српске железничке везе на територији Републике Србије, за деоницу Београд Центар-Стара Пазова између Владе Републике Србије, коју представља Министарство финансија, као Зајмопримца и кинеске Еxport-Import банке, као Зајмодавца, који је поднела Влада (број 400-2320/17 од 29. августа 2017. године, са исправком од 6. новембра 2017. године),

3.   Предлог закона о потврђивању Уговора о зајму између KfW, Франкфурт на Мајни и Републике Србије коју представља министар финансија за Програм водоснабдевања и канализације у општинама средње величине у Србији V, који је поднела Влада (број 400-2317/17 од 29. августа 2017. године) и  

4. Предлог закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора  23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада (број 011-3596/17 од 20. новембра 2017. године). 
Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестио да су позвани да седници присуствују: проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре,  др Душан Вујовић, министар финансија, Предраг Поледица и Зоран Лакићевић, државни секретари у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Ненад Мијаиловић, државни секретар у Министарству финансија, Татјана Јовановић, Даринка Ђуран, Јованка Атанацковић, помоћници министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Бранко Дрчелић, вршилац дужности директора Управе за јавни дуг у Министарству финансија, Радојко Обрадовић, посебни саветник министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Марко Благојевић, вршилац дужности директора Канцеларије за управљање јавним улагањима и Весна Лаковић, виши саветник у Сектору за међународне односе у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду седнице, односно на заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. од  1. до 4. дневног реда.
Председавајући је, сагласно члану 170, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички јединствени претрес о:

- Предлогу закона о потврђивању Уговора о оснивању Транспортне заједнице, 
-   Предлогу закона о потврђивању Уговора о зајму за кредит за повлашћеног купца за Пројекат модернизације и реконструкције мађарско-српске железничке везе на територији Републике Србије, за деоницу Београд Центар-Стара Пазова између Владе Републике Србије, коју представља Министарство финансија, као Зајмопримца и кинеске Еxport-Import банке, као Зајмодавца,

-   Предлогу закона о потврђивању Уговора о зајму између KfW, Франкфурт на Мајни и Републике Србије коју представља министар финансија за Програм водоснабдевања и канализације у општинама средње величине у Србији V и
- Предлогу закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора  23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке. 
За реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Немања Шаровић – указао на повреде чл. 27. и 103. Пословника, мр Александра Јерков – указала на повреде чл. 112. и 100. Пословника, Радослав Милојичић – указао на повреду члана 108. Пословника, Немања Шаровић – указао на повреду Пословника, не наводећи члан на који се повреда односи, Милорад Мирчић – указао на повреду члана 107. Пословника и др Владимир Орлић – указао на повреде чл. 104. и 112. Пословника, а председавајући је дао објашњења.
Уводно излагање о предлозима закона поднела је проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

У заједничком јединственом претресу учествовао је народни посланик Миљан Дамјановић, представник Посланичке групе Српска радикална странка (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић, после чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Немања Шаровић - указао на повреде чл. 27. и 107. Пословника, а после објашњења председавајућег затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о наведеним повредама, Марко Ђуришић – указао на повреду члана 103. Пословника, а председавајући је дао објашњење и Вјерица Радета – указала на повреду члана 116. Пословника, а после објашњења председавајућег затражила је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о наведеној повреди; затим су се за реплику и реч јавили народни посланик Миљан Дамјановић и министар проф. др Зорана Михајловић, после чега је народни посланик Вјерица Радета указала на повреду члана 116. Пословника, а председавајући је дао објашњење и одредио паузу у раду у трајању од једног часа). 

После паузе, седница је настављена у 14 часова и 35 минута. 
У наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици: др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић, после чега је председавајући, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад седнице и после 18,00 часова), Зоран Живковић, представник Посланичке групе „Клуб самосталних посланика“ (за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Маријан Ристичевић – указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, мр Игор Бечић – указао на повреде чл. 103. и 104. Пословника и Немања Шаровић – указао на повреду члана 106. Пословника, а председавајући је дао објашњења, после чега се за реч, поводом излагања народног посланика Зорана Живковића, јавила министар проф. др Зорана Михајловић), Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Ђорђе Вукадиновић, представник Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић), Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народна странка (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић, после чега је народни посланик др Александра Томић реплицирала народном посланику Марку Ђуришићу, а затим су се за реплику и реч јавили народни посланик Марко Ђуришић и министар проф. др Зорана Михајловић; народни посланик Горан Ћирић је реплицирао министру проф. др Зорани Михајловић, а народни посланик др Александра Томић је реплицирала народном посланику Марку Ђуришићу, после чега је народни посланик др Владимир Орлић указао на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења председавајућег за реч се, поводом излагања народног посланика Горана Ћирића, јавила министар проф. др Зорана Михајловић), Ђорђе Косанић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, Горан Ћирић, председник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић, а реплицирао јој је народни посланик Горан Ћирић), Стефана Миладиновић, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Јован Јовановић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић) и Гордана Чомић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић).
Првог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 30 минута.
Други дан рада - 24. новембар 2017. године
Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавао Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 103 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 107 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: мр Дејан Раденковић, проф. др Жарко Обрадовић, Нада Лазић,  др Иван Бауер, др Муамер Бачевац, проф. др Владимир Маринковић и Јасмина Каранац.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Душан Бајатовић, Александра Белачић, Ненад Божић, Балша Божовић, Душан Борковић, Милош Бошковић, Драган Вељковић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Жика Гојковић, Младен Грујић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Томислав Жигманов, Муамер Зукорлић, Ратко Јанков, Горан Јешић, мр Јадранка Јовановић, Чедомир Јовановић, Петар Јојић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Мирослав Лазански, Александра Малетић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Верољуб Матић, Татјана Мацура, др Милорад Мијатовић, Ненад Милић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Горан Николић, Дејан Николић, мр Јасмина Николић, Богдан Обрадовић, Марија Обрадовић, Душан Павловић, Соња Павловић, Биљана Пантић Пиља, Душан Петровић, Мира Петровић, Снежана Б. Петровић, Саша Радуловић, Катарина Ракић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, др Ана Стевановић, хаџи Милорад Стошић, Новица Тончев, Ана Караџић, проф. др Јахја Фехратовић, мр Горан Чабради, Александра Чабраја, Ненад Чанак, проф. др Војислав Шешељ, Драган Шормаз, Дејан Шулкић, Бајро Гегић, Радослав Јовић, Душан Милисављевић и Александар Шешељ.

Седници нису присуствовали и народни посланици Срђан Ного и Марија Јањушевић, којима су на Првој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години изречене мере удаљења са седнице, као и народни посланик Бошко Обрадовић, коме је на Другој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години изречена мера удаљења са седнице.

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестио да су позвани да седници присуствују: проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре,  др Душан Вујовић, министар финансија, Предраг Поледица и Зоран Лакићевић, државни секретари у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Ненад Мијаиловић, државни секретар у Министарству финансија, Татјана Јовановић, Даринка Ђуран, Јованка Атанацковић, помоћници министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Бранко Дрчелић, вршилац дужности директора Управе за јавни дуг у Министарству финансија, Радојко Обрадовић, посебни саветник министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Марко Благојевић, вршилац дужности директора Канцеларије за управљање јавним улагањима и Весна Лаковић, виши саветник у Сектору за међународне односе у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.
Затим је Народна скупштина наставила заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. од 1. до 4. дневног реда.
У наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици: Немања Шаровић (реплицирао му је народни посланик др Александар Мартиновић, после чега је народни посланик Немања Шаровић указао на повреду члана 104. Пословника, а председавајући је дао објашњење; затим се за реч, поводом излагања народног посланика Немање Шаровића, јавила представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, након чега је народни посланик Немања Шаровић указао на повреду Пословника, не наводећи члан на који се повреда односи), Милија Милетић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић), Милорад Мирчић (за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Радослав Милојичић – указао на повреде чл. 107. и 108. Пословника, др Александар Мартиновић – не наводећи члан Пословника на који се повреда односи, Маријан Ристичевић – указао на повреду члана 103. Пословника, Неђо Јовановић – указао на повреду члана 27. Пословника, Вјерица Радета – указала на повреду члана 32. Пословника, Радослав Милојичић – не наводећи члан Пословника на који се повреда односи, др Александар Мартиновић – указао на повреду члана 27. Пословника, Вјерица Радета – не наводећи члан Пословника на који се повреда односи, Милорад Мирчић – указао на повреде чл. 103. и 107. Пословника, Немања Шаровић – не наводећи члан Пословника на који се повреда односи и Маријан Ристичевић – указао на повреде чл. 103, 107. и 109. Пословника, а председавајући је дао објашњења, после чега су узајамно реплицирали народни посланици Радослав Милојичић и др Александар Мартиновић, а народни посланик Неђо Јовановић је реплицирао народном посланику Радославу Милојичићу), Ђорђе Вукадиновић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић, а реплицирао јој је народни посланик Ђорђе Вукадиновић, коме је реплицирао народни посланик др Александар Мартиновић), др Драган Весовић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић), мр Иван Костић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Зорана Михајловић, после чега су уследиле узајамне реплике народних посланика др Александра Мартиновића и мр Ивана Костића, а народни посланик др Драган Весовић је реплицирао народном посланику др Александру Мартиновићу), Ђорђе Вукадиновић, представник Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије (после чега су уследиле узајамне реплике народних посланика др Александра Мартиновића и Ђорђа Вукадиновића), Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА и др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, после чега је председавајући закључио заједнички јединствени претрес.
Затим је председавајући, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио петак, 24. новембар 2017. године, са почетком у 14,00 часова, као Дан за гласање о тачкама Дневног реда Четврте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години.

У 14 часова и пет минута, након што је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 129 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је прешла на одлучивање о тачкама дневног реда седнице.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ОСНИВАЊУ ТРАНСПОРТНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 131 присутног народног посланика, 129 је гласало за, један против, а један се уздржао), прихватила Предлог закона, у начелу.

Саставни део Предлога закона постао је Амандман на члан 4. који је поднео народни посланик др Александар Мартиновић.

Народна скупштина је посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања (од 132 присутна народна посланика, 130 је гласало за, а два су гласала против).

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 130 је гласало за, два против, а један се уздржао), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о оснивању транспортне заједнице, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ЗАЈМУ ЗА КРЕДИТ ЗА ПОВЛАШЋЕНОГ КУПЦА ЗА ПРОЈЕКАТ МОДЕРНИЗАЦИЈЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈЕ МАЂАРСКО - СРПСКЕ ЖЕЛЕЗНИЧКЕ ВЕЗЕ НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ЗА ДЕОНИЦУ БЕОГРАД ЦЕНТАР - СТАРА ПАЗОВА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, КОЈУ ПРЕДСТАВЉА МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА, КАО ЗАЈМОПРИМЦА И КИНЕСКЕ ЕXPORT - IMPORT БАНКЕ, КАО ЗАЈМОДАВЦА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 130 је гласало за, један против, а два су се уздржала), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о зајму за кредит за повлашћеног купца за Пројекат модернизације и реконструкције мађарско-српске железничке везе на територији Републике Србије, за деоницу Београд Центар-Стара Пазова између Владе Републике Србије, коју представља Министарство финансија, као Зајмопримца и кинеске Еxport-Import банке, као Зајмодавца, са исправком, у целини.
3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ЗАЈМУ ИЗМЕЂУ KFW, ФРАНКФУРТ НА МАЈНИ И РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ КОЈУ ПРЕДСТАВЉА МИНИСТАР ФИНАНСИЈА ЗА ПРОГРАМ ВОДОСНАБДЕВАЊА И КАНАЛИЗАЦИЈЕ У ОПШТИНАМА СРЕДЊЕ ВЕЛИЧИНЕ У СРБИЈИ V
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 130 је гласало за, два су се уздржала, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о зајму између KfW, Франкфурт на Мајни и Републике Србије коју представља министар финансија за Програм водоснабдевања и канализације у општинама средње величине у Србији V, у целини.
4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКИХ УГОВОРА  23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 И 82.640 ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ЕВРОПСКЕ ИНВЕСТИЦИОНЕ БАНКЕ 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 130 је гласало за, а три против), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора  23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, у целини.
Затим је Народна скупштина, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреда: члана 86. став 2. Пословника, на коју је указао народни посланик Марко Ђуришић, на седници 23. новембра 2017. године, у 10 часова и 41 минут (од 129 присутних народних посланика, два су гласала за, три против, а 124 нису гласала), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 23. новембра 2017. године, у 10 часова и 46 минута (од 127 присутних народних посланика, један је гласао за, један против, а 125 није гласало), члана 88. ст. 2. и 3. Пословника, на коју је указала народни посланик мр Александра Јерков, на седници 23. новембра 2017. године, у 10 часова и 51 минут (од 127 присутних народних посланика, два су гласала за, један против, а 124 нису гласала), чл. 27. и 107. Пословника, на које је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 23. новембра 2017. године, у 13 часова и 17 минута (од 127 присутних народних посланика, један је гласао против, а 126 није гласало) и члана 116. Пословника, на коју је указала народни посланик Вјерица Радета, на седници 23. новембра 2017. године, у 13 часова и 25 минута (од 127 присутних народних посланика, један је гласао за, један против, а 125 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о свим тачкама дневног реда седнице, председавајући је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Четврту седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години.

Седница је закључена у 14 часова и  15 минута.
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