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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/274-14

8. октобар 2014. године

Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ, 
ОДРЖАНЕ 1, 2, 3, 7. И 8. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и пет минута извођењем химне Републике Србије.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 147 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 169 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Мирослав Маркићевић, проф. др Жарко Обрадовић, Стефана Миладиновић и Александар Сенић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, Вања Вукић, Наташа Вучковић, Сабина Даздаревић, Драган Ђилас, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, Александар Јаблановић, Александар Јовичић, Драгомир Карић, Елвира Ковач, Снежана Маловић, Драган Марковић, Јован Марковић, Зоран Милекић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Марија Обрадовић, Мехо Омеровић, Вера Пауновић, Зоран Пралица, Милан Стевановић, Милорад Стошић, Биљана Хасановић-Кораћ и Драган Шутановац.

Председник је обавестила да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из предложеног дневног реда.

Народна скупштина је, већином гласова, усвојила записнике: Пете посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 4. августа 2014. године (од 186 присутних народних посланика, 162 су гласала за, против и уздржаних није било, а 24 нису гласала), Шесте посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 3. септембра 2014. године (од 188 присутних народних посланика, 165 је гласало за, против и уздржаних није било, а 23 нису гласала), седнице Петог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 1, 2. и 3. јула 2014. године (од 189 присутних народних посланика, 168 је гласало за, против и уздржаних није било, а 21 није гласао), седнице Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 15, 16, 17. и 18. јула 2014. године (од 190 присутних народних посланика, 168 је гласало за, против и уздржаних није било, а 22 нису гласала), седнице Седмог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 29, 30. и 31. јула и 1. и 2. августа 2014. године (од 191 присутног народног посланика, 169 је гласало за, против и уздржаних није било, а 22 нису гласала) и седнице Осмог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 29, 30. и 31. августа 2014. године (од 191 присутног народног посланика, 170 је гласало за, против и уздржаних није било, а 21 није гласао). 
Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице. 
Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила:  предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о извозу и увозу наоружања и војне опреме, који је поднела Народној скупштини 25. јула 2014. године (од 196 присутних народних посланика, 174 су гласала за, против и уздржаних није било, а 22 нису гласала), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Конвенције Међународне огранизације рада број 94 о радним клаузулама јавних уговора, који је поднела Народној скупштини 9. септембра 2014. године (од 197 присутних народних посланика, 171 је гласао за, против и уздржаних није било, а 26 није гласало), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Закона о пореском поступку и пореској администрацији, који је поднела Народној скупштини 15. септембра 2014. године (од 198 присутних народних посланика, 167 је гласало за, против и уздржаних није било, а 31 није гласао), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Споразума о зајму (Други Пројекат развоја здравства Србије) између Републике Србије Међународне банке за обнову и развој, који је поднела Народној скупштини 15. септембра 2014. године (од 199 присутних народних посланика, 169 је гласало за, против и уздржаних није било, а 30 није гласало), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Закона о јавној својини, који је поднела Народној скупштини 25. септембра 2014. године (од 199 присутних народних посланика, 172 су гласала за, против и уздржаних није било, а 27 није гласало) и предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Протокола уз Споразум о стабилизацији и придруживању између Републике Србије, са једне стране и Европских заједница и њихових држава чланица, са друге стране, којим се узима у обзир приступање Републике Хрватске Европској унији, који је поднела Народној скупштини 26. септембра 2014. године (од 199 присутних народних посланика, 179 је гласало за, против и уздржаних није било, а 20 није гласало).

Народна скупштина није прихватила: предлог Одбора за права детета да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закључка поводом разматрања Редовног годишњег извештаја Заштитника грађана за 2013. годину – у делу који се односи на права детета, који је поднео Народној скупштини 4. јуна 2014. године (од 197 присутних народних посланика, 47 је гласало за, нико против, један је био уздржан а 149 није гласало), предлог Одбора за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закључка поводом разматрања Извештаја о раду Агенције за енергетику Републике Србије за 2013. годину, који је поднео Народној скупштини 18. јуна 2014. године (од 197 присутних народних посланика, десет је гласало за, против и уздржаних није било, а 187 није гласало), предлог Одбора за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о разрешењу члана Националног просветног савета, који је поднео Народној скупштини 26. јуна 2014. године (од 197 присутних народних посланика, два су гласала за, против и уздржаних није било, а 195 није гласало), предлог Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закључка поводом разматрања Извештаја о раду Републичке агенције за електронске комуникације за 2013. годину, који је поднео Народној скупштини 2. јула 2014. године (од 196 присутних народних посланика, пет је гласало за, против и уздржаних није било, а 191 није гласао), предлог народног посланика проф. др Душана Милисављевића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о превенцији и дијагностици генетичких болести, генетички условљених аномалија и ретких болести, који је поднео Народној скупштини 3. јула 2014. године (од 196 присутних народних посланика, 18 је гласало за, против и уздржаних није било, а 178 није гласало), предлог Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закључка поводом разматрања Извештаја о елементарној непогоди – поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео Народној скупштини 14. јула 2014. године (од 196 присутних народних посланика, пет је гласало за, против и уздржаних није било, а 191 није гласао), предлог групе од 17 народних посланика Посланичке групе Демократска странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности које су довеле до људских жртава, материјалне и нематеријалне штете у поплавама на територији Србије, који је поднела Народној скупштини 17. јула 2014. године (од 196 присутних народних посланика, 18 је гласало за, против и уздржаних није било, а 178 није гласало), предлог народних посланика Зорана Живковића и Владимира Павићевића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допунама Закона о високом образовању, који су поднели Народној скупштини 26. септембра 2014. године (од 199 присутних народних посланика, 19 је гласало за, три против, уздржаних није било, а 177 није гласало) и предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 30. септембра 2014. године (од 199 присутних народних посланика, 21 је гласао за, против и уздржаних није било, а 178 није гласало).
Посланичка група Српска напредна странка, сагласно члану 45. Пословника, 22. јула 2014. године, поднела је Предлог одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије (Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, Одбор за дијаспору и Србе у региону).

Посланичка група Демократска странка, сагласно члану 45. Пословника, 30. августа 2014. године, поднела је Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије (Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава).

Такође је и Посланичка група БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, сагласно члану 45. Пословника, 29. септембра 2014. године, поднела Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, (Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације).

Пошто Народна скупштина, према члану 45. став 2. Пословника, о престанку дужности и избору новог члана или заменика члана одбора, одлучује на првој наредној седници по достављању предлога посланичке групе, ови предлози одлука су по сили Пословника увршћени у дневни ред ове седнице.

Изјашњавајући се о предлогу за допуну предложеног дневног реда, Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Гордане Чомић да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о престанку важења Закона о умањењу нето прихода лица у јавном сектору, који је заједно са народним послаником Бориславом Стефановићем поднела Народној скупштини 23. априла 2014. године (након образложења које је дала народни посланик Гордана Чомић - од 196 присутних народних посланика, 23 су гласала за, против и уздржаних није било, а 173 нису гласала.)

Народна скупштина се није изјаснила о предлогу народног посланика мр Александре Јерков да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 30. септембра 2014. године, јер није прихватила да се овај Предлог закона разматра по хитном поступку, па самим тим нису испуњени услови прописани Пословником да се Народна скупштина изјашњава о његовом увршћивању у дневни ред ове седнице (члан 154. Пословника).
Народна скупштина је, већином гласова (од 195 присутних народних посланика, 170 је гласало за, против и уздржаних није било, а 25 није гласало), прихватила предлог народног посланика Зорана Бабића да се обави: 

1. заједнички начелни и јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о изменама Закона о јавној својини, који је поднела Влада,

-
Предлогу закона о измени Закона о пореском поступку и пореској администрацији, који је поднела Влада,

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума о зајму (Други Пројекат развоја здравства Србије) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој, који је поднела Влада и

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, који је поднела Влада (тачке 1, 2, 3. и 4. предложеног дневног реда); 
2. заједнички начелни и јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о извозу и увозу наоружања и војне опреме, који је поднела Влада и 

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Демократске Народне Републике Алжир о узајамној размени и заштити тајних података у области одбране, који је поднела Влада (тачке 5. и 6. предложеног дневног реда);
3. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о потврђивању Конвенције Међународне организације рада број 94 о радним клаузулама јавних уговора, који је поднела Влада,  

-
Предлогу закона о потврђивању Протокола уз Споразум о стабилизацији и придруживању између Републике Србије, са једне стране и Европских заједница и њихових држава чланица, са друге стране, којим се узима у обзир приступање Републике Хрватске Европској унији, који је поднела Влада и

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Републике Албаније о ветеринарској сарадњи, који је поднела Влада (тачке 7, 8. и 9. предложеног дневног реда); и
4. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка (Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, Одбор за дијаспору и Србе у региону) и
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Демократска странка (Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава) (тачке 10. и 11. предложеног дневног реда).

Народна скупштина је, већином гласова (од 195 присутних народних посланика, 168 је гласало за, против и уздржаних није било, а 27 није гласало) прихватила предлог народног посланика Зорана Бабића да се претрес у појединостим о Предлогу закона о изменама Закона о јавној својини и Предлогу закона о измени Закона о пореском поступку и пореској администрацији обави одмах по завршетку начелног претреса тих предлога закона. 

Народна скупштина је, већином гласова (од 195 присутних народних посланика, 170 је гласало за, против и уздржаних није било, а 25 није гласало), утврдила дневни ред Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години:

1.
Предлог закона о изменама Закона о јавној својини, који је поднела Влада (број 011-3036/14 од 25. септембра 2014. године), 

2.
Предлог закона о измени Закона о пореском поступку и пореској администрацији, који је поднела Влада (број 43-2917/14 од 15. септембра 2014. године), 

3.
Предлог закона о потврђивању Споразума о зајму (Други Пројекат развоја здравства Србије) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој, који је поднела Влада (број 400-2918/14 од 15. септембра 2014. године),
4.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, који је поднела Влада (број 483-2929/14 од 15. септембра 2014. године),
5.
Предлог закона о извозу и увозу наоружања и војне опреме, који је поднела Влада (број 8-2506/14 од 25. јула 2014. године), 

6.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Демократске Народне Републике Алжир о узајамној размени и заштити тајних података у области одбране, који је поднела Влада (број 8-2775/14 од 29. августа 2014. године),
7.
Предлог закона о потврђивању Конвенције Међународне организације рада број 94 о радним клаузулама јавних уговора, који је поднела Влада (број 011-2862/14 од 9. септембра 2014. године),
8.
Предлог закона о потврђивању Протокола уз Споразум о стабилизацији и придруживању између Републике Србије, са једне стране и Европских заједница и њихових држава чланица, са друге стране, којим се узима у обзир приступање Републике Хрватске Европској унији, који је поднела Влада (број 011-3042/14 од 26. септембра 2014. године),
9.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Републике Албаније о ветеринарској сарадњи, који је поднела Влада (број 323-2746/14 од 27. августа 2014. године),
10.
Предлог одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка (број 02-2446/14 од 22. јула 2014. године) (Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, Одбор за дијаспору и Србе у региону),
11.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Демократска странка (број 02-2781/14 од 30. августа 2014. године) (Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава),
12.
Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије (број 02-3077/14 од 29. септембра 2014. године) (Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације).
*

*       *
Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима Дејану Андрејевићу, Дражену Јарићу и Марији Стевановић, даном подношења оставке.

*       *
*

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је, поводом заједничког начелног и јединственог претреса о предлозима закона из тач. 1, 2, 3. и 4. дневног реда, поред представника предлагача др Кори Удовички, потпредседника Владе и министра државне управе и локалне самоуправе, Жељка Сертића, министра привреде и др Душана Вујовића, министра финансија, позвала  да седници присуствују и: Ненад Мијаиловић, државни секретар у Министарству финансија, Радмила Јагодић, помоћник министра финансија, Ирина Стевановић Гавровић, помоћник министра финансија, Весна Хрељац - Ивановић, помоћник министра финансија, Саша Новаковић, виши саветник у Министарству финансија, Бранко Дрчелић, директор Управе за јавни дуг, Ивана Магдић, помоћник директора Управе за јавни дуг, Јелена Парезановић, саветник потпредседника Владе, др Тања Бајић, директор Пројекта развоја здравства Србије, др Предраг Ђукић, координатор у систему финансирања здравствене заштите,Сања Штрбац, дипломирани правник на Пројекту развоја здравства Србије, Предраг Алексић, шеф Одсека у Министарству финансија и Лидија Ненадовић, самостални саветник у Министарству финансија.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду, односно на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 1, 2, 3. и 4. дневног реда.
Председник је, сагласно члану 157. став 2. и члану 170. став 1. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о: 

-
Предлогу закона о изменама Закона о јавној својини,
-
Предлогу закона о измени Закона о пореском поступку и пореској администрацији,
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума о зајму (Други Пројекат развоја здравства Србије) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој и
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима.
Уводно излагање о предлозима закона поднела је представник предлагача др Кори Удовички, потпредседник Владе и министар државне управе и локалне самоуправе.

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистчка партија Србије (СПС), Борислав Стефановић, председник Посланике групе Демократска странка, Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Сузана Спасојевић, проф. др Јанко Веселиновић и Владимир Ђукановић, након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Владимир Павићевић (указао је на повреду члана 106. Пословника и затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Владимир Ђукановић (указао је на повреду члана 109. Пословника), Владимир Павићевић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине), Зоран Бабић (указао је на  повреду чл. 32, 106. и 107. Пословника), Владимир Павићевић (указао је на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дао председавајући) и Зоран Бабић (указао је на повреду члана 107. Пословника). 

У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Зоран Живковић, Маријан Ристичевић, Гордана Чомић и Владимир Павићевић, након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Зоран Бабић (указао је на повреду чл. 104, 106. и 107. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине), Владимир Павићевић (указао је на повреду члана 108. Пословника и затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, а објашњење је дала председник) и Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дала председник, након чега је одредила паузу од пет минута).

После паузе, у заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Весна Мартиновић, Горан Ћирић (након чијег излагања је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председник), Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка и Зоран Бабић, председник Посланичке групе Српска напредна странка, као и представник предлагача др Кори Удовички, након чијег излагања је председник закључила заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 1, 2, 3. и 4. дневног реда.

Првог дана рада, седница је завршена у 14 часова и 20 минута. 

Други дан рада – 2. oктобар 2014. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавао Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствује 87 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 90 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: др Сулејман Угљанин, председник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД – од председника Народне скупштине, Љиљана Косорић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од министра здравља, министра просвете, науке и технолошког развоја и министра за  рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Ђорђе Стојшић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине – од министра без портфеља задуженог за ванредне ситуације, министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и директора Канцеларије за помоћ и обнову поплављених подручја, проф. др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије – од председника Републике, председника Владе и министра одбране, Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка – од министра унутрашњих послова, председника Владе, директора Канцеларије за помоћ и обнову поплављених подручја и министра културе и информисања и Соња Влаховић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра омладине и спорта.

Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: др Дијана Вукомановић, Шаип Камбери, Мирослав Маркићевић, Стефана Миладиновић, проф. др Жарко Обрадовић, Мехо Омеровић и Риза Халими.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, Вања Вукић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Драган Ђилас, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, Милинко Живковић, Александар Јаблановић, Марија Јевђић, Александар Јовичић, Драгомир Карић, Елвира Ковач, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Ненад Митровић, Мујо Муковић, Душица Николић, Марија Обрадовић, Биљана Пантић Пиља, Душан Петровић, проф. др Небојша Петровић, Зоран Пралица, Катарина Ракић, Бранко Ружић, Александар Сенић, Милан Стевановић, проф. др Љубиша Стојмировић, Новица Тончев, Биљана Хасановић-Кораћ, Ненад Чанак, Гордана Чомић и Катарина Шушњар.

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестио да је поводом заједничког начелног и јединственог претреса о предлозима закона из тач. 5. и 6. дневног реда, поред представника предлагача др Расима Љајића, потпредседника Владе и министра трговине, туризма и телекомуникација и Братислава Гашића, министра одбране, позвао  да седници присуствују и: Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране, Бојана Тодоровић, помоћник министра трговине, туризма и телекомуникација, пуковник Милан Коњиковац, заступа начелника Управе за међународну војну сарадњу у Министарству одбране, Јасмина Роскић, начелник одељења у Министарству трговине, туризма и телекомуникација и Асија Вељовић, самостални саветник у Министарству трговине, туризма и телекомуникација.

Затим је Народна скупштина прешла на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 5. и 6. дневног реда.

Председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. и члану 170. став 1. Пословника отворио заједнички начелни и јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о извозу и увозу наоружања и војне опреме, и
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Демократске Народне Републике Алжир о узајамној размени и заштити тајних података у области одбране.

Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача Братислав Гашић, министар одбране.

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Драган Шутановац, представник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић, а реплициро му је народни посланик Драган Шутановац), Синиша Максимовић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Радмило Костић, Борислав Стефановић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић, након чега су реплике разменили народни посланици Зоран Бабић и Борислав Стефановић, а након тога се за реч јавио министар Братислав Гашић), Владимир Ђукановић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић), Драган Шутановац (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић, након чега је народни посланик Зоран Бабић реплицирао народном посланику Драгану Шутановцу), Момир Стојановић, Миланка Јевтовић-Вукојичић, Драган Тодоровић, Зоран Живковић, Маријан Ристичевић, Владимир Павићевић (затим су се за реч по Пословнику јавили народни посланици: Зоран Бабић, указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Владимир Павићевић, указао на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Зоран Бабић, указао на повреду члана 109. Пословника, Маријан Ристичевић, указао на повреду чл. 103, 106. и 108. Пословника, а објашњење је дао председавајући и Владимир Павићевић, указао на повреду члана 112. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Александар Мартиновић (након чега су уследиле узајамне реплике народних посланика Драгана Шутановца и Александра Мартиновића), министар Братислав Гашић, Драган Шутановац, представник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић) и др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка.

Затим је председавајући закључио заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 5. и 6. дневног реда.
Другог дана рада, седница је завршена у 14 часова и 45 минута.
Трећи дан рада – 3. oктобар 2014. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавао Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствује 87 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 114 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: др Дијана Вукомановић, проф. др Бранко Ђуровић, Мирослав Маркићевић, Ђорђе Милићевић, проф. др Жарко Обрадовић, Мехо Омеровић и Гордана Чомић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, др Иван Бауер, Бобан Бирманчевић, др Бранислав Блажић, Вања Вукић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Драган Ђилас, Александра Ђуровић, Милинко Живковић, Јована Јовановић, Александар Јовичић, Шаип Камбери, Драгомир Карић, Иван Карић, Миланка Карић, Елвира Ковач, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Драган Марковић, Верољуб Матић, Зоран Милекић, Драгољуб Мићуновић, Миодраг Николић, Марија Обрадовић, Биљана Пантић Пиља, Зоран Пралица, Катарина Ракић, Александар Сенић, Милан Стевановић, др Нинослав Стојадиновић, проф. др Љубиша Стојмировић, Милорад Стошић, Новица Тончев, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Ненад Чанак и Слободан Хомен.

*
*       *
Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Бранки Јанковић, Драгану Половини и Горану Младеновићу, изабраним са изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – БУДУЋНОСТ У КОЈУ ВЕРУЈЕМО (Српска напредна странка, Социјалдемократска партија Србије, Нова Србија, Српски покрет обнове, Покрет социјалиста).

Затим су народни посланици Бранка Јанковић, Драган Половина и Горан Младеновић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председавајући честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.

*       *

*

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима      1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ЈАВНОЈ СВОЈИНИ

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестио да је, поводом претреса у појединостима о предлозима закона из тач. 1. и 2. дневног реда, поред представника предлагача др Кори Удовички, потпредседника Владе и министра државне управе и локалне самоуправе, Жељка Сертића, министра привреде и др Душана Вујовића, министра финансија, позвао  да седници присуствују и: Радмила Јагодић, помоћник министра финансија, Ирина Стевановић Гавровић, помоћник министра финансија, др Предраг Ђукић, координатор у систему финансирања здравствене заштите, др Татјана Бајић Живић, директор Пројекта развоја здравства Србије и Јелена Парезановић, саветник за медије потпредседника Владе и министра државне управе и локалне самоуправе.

Након тога, председавајући је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона о изменама Закона о јавној својини, у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић и Борислав Стефановић, учествовала је народни посланик Весна Мартиновић. 

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић, Риза Халими и Шаип Камбери, учествовала је народни посланик Сабина Даздаревић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовали су народни посланици: Марко Ђуришић, Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка и проф. др Јанко Веселиновић, коме је реплицирао народни посланик Александар Мартиновић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка. Нако тога, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Владимир Павићевић (указао је на повреду члана 104. Пословника и затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, а објашњење је дао председвајући), др Предраг Мијатовић (указао је на повреду члана 108. Пословника и затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), мр Александра Јерков (указала је на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Верољуб Арсић (реплицирао је народном посланику др Јанку Веселиновићу), Балинт Пастор, председник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА (реплицирао је  народном посланику др Јанку Веселиновићу) и Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странке, Заједно за Србију, Зелени Србије (реплицирао је народном посланику Балинту Пастору). У наставку претреса учествовали су народни посланици Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка, Верољуб Арсић, Маријан Ристичевић, Борислав Стефановић и Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС). 

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланик Зоран Живковић, представник предлагача др Кори Удовички, потпредседник Владе и министар државне управе и локалне самоуправе, народни посланици: Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, мр Александра Јерков (поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача др Кори Удовички), Зоран Живковић и Вучета Тошковић, након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Владимир Павићевић - указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући и Зоран Бабић, председник Посланичке групе Српска напредна странка - указао је на повреду члана 104. Пословника, после чега је председавајући одредио паузу од пет минута. После паузе, у наставку претреса учествовао је народни посланик Владимир Павићевић, након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Верољуб Арсић и Владимир Павићевић. 

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланици Весна Мартиновић, Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка и поново Весна Мартиновић. 

У претресу о Амандману, са исправком, на члан 2. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић, Риза Халими и Шаип Камбери, учествовала је народни посланик Сабина Даздаревић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовали су народни посланици: проф. др Јанко Веселиновић, Зоран Бабић, поново проф. др Јанко Веселновић и Зоран Бабић, Јован Марковић, поново проф. др Јанко Веселиновић и Зоран Бабић, после чега је председавајући одредио паузу од три минута.

После паузе, у претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Зоран Живковић, након чијег излагања је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима      2. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ПОРЕСКОМ ПОСТУПКУ И ПОРЕСКОЈ АДМИНИСТРАЦИЈИ.

Председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, oтворио је претрес Предлога закона у појединостима.
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић и Борислав Стефановић, учествовала је народни посланик Весна Мартиновић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и Верољуб Арсић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић и Борислав Стефановић, учествовала је народни посланик Весна Мартиновић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовао је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић.

Затим је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Председавајући је, сагласно одредби члана 87. став 5. Пословника, према којој председник Народне скупштине може да одреди да Дан за гласање о предлогу закона буде одмах по завршетку претреса тог предлога закона, одредио петак, 3. октобар 2014. године, са почетком у 13 часова и 20 минута, као Дан за гласање о прве четири тачке дневног реда ове седнице - Предлогу закона о изменама Закона о јавној својини, Предлогу закона о измени Закона о пореском поступку и пореској администрацији, Предлогу закона о потврђивању Споразума о зајму (Други Пројекат развоја здравства Србије) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој и Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима (након чега је одредио паузу у трајању од 15 минута).

После паузе, применом електронског система за гласање, утврђено је да је у сали присутно 158 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање. 

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ЈАВНОЈ СВОЈИНИ

Народна скупштина је, већином гласова (од 162 присутна народна посланика, 155 је гласало за, четири против, а три нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Весне Мартиновић и Борислава Стефановића на члан 1. (од 164 присутна народна посланика, шест је гласало за, а 158 није гласало) и на члан 2. (од 167 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 159 није гласало), др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић, Ениса Имамовића, Ризе Халимија и Шаипа Камберија на члан 1. (од 165 присутних народних посланика, три су гласала за, а 162 нису гласала) и на члан 2, са исправком (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), Марка Ђуришића, др Јанка Веселиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић-Кораћ, Снежане Маловић, Горана Богдановића, др Нинослава Стојадиновића и Слободана Хомена на члан 1. (од 167 присутних народних посланика, седам је гласало  за, а 160 није гласало) и на члан 2. (од 169 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 162 нису гласала) и Зорана Живковића и Владимира Павићевића на члан 1. (од 167 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 162 нису гласала) и на члан 2. (од 169 присутних народних посланика, три су гласала за, а 166 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 160 је гласало за, осам против, а три нису гласала), посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања. 

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 159 је гласало за, девет против, а три нису гласала), усвојила Предлог закона о изменама Закона о јавној својини, у целини. 

2. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ПОРЕСКОМ ПОСТУПКУ И ПОРЕСКОЈ АДМИНИСТРАЦИЈИ

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 160 је гласало за, пет против, а шест није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика:  Весне Мартиновић и Борислава Стефановића на члан 1. (од 170 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 162 нису гласала) и на члан 2. (од 170 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 161 није гласао), Зорана Живковића и Владимира Павићевића на члан 1. (од 170 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 166 није гласало) и Марка Ђуришића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић Кораћ, Снежане Маловић, Горана Богдановића, др Нинослава Стојадиновића и Слободана Хомена на члан 2. (од 171 присутног народног посланика, девет је гласало за, а 162 нису гласала).

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 158 је гласало за, десет против, а три нису гласала), посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања.

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 160 је гласало за, девет против, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о измени Закона о пореском поступку и пореској администрацији, у целини. 

3. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА О ЗАЈМУ (ДРУГИ ПРОЈЕКАТ РАЗВОЈА ЗДРАВСТВА СРБИЈЕ) ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И МЕЂУНАРОДНЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 164 су гласала за, а седам није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума о зајму (Други Пројекат развоја здравства Србије) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој, у целини.
4. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ МОЛДАВИЈЕ О САРАДЊИ И УЗАЈАМНОЈ ПОМОЋИ У ЦАРИНСКИМ ПИТАЊИМА

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 168 је гласало за, против и уздржаних није било, а три нусу гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, у целини.

Трећег дана рада, седница је завршена у 14 часова и 20 минута.

Четврти дан рада – 7. oктобар 2014. године

Седница је почела у 10,00 часова.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 114 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 124 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Енис Имамовић, представник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД – од Владе, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије – од председника Владе и министра привреде, Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА – од министра правде и председника Владе, Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Јавног Предузећа „Путеви Србије“ и Републичке дирекције за путеве, Весна Мартиновић, представник Посланичке групе Демократска странка – од председника Владе и министра правде и Драган Шормаз, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од Владе.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: проф. др Весна Бесаровић, Младен Грујић, Мирослав Маркићевић, Мирољуб Станковић, Дубравка Филиповски и Момо Чолаковић.

 Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Вања Вукић, Драган Ђилас, Зоран Живковић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Милан Ковачевић, Милан Кораћ, Милан Кркобабић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Саша Мирковић, Љиљана Несторовић, Душица Николић, Миодраг Николић, проф. др Жарко Обрадовић, Марија Обрадовић, Олена Папуга, др Александар Перановић, Зоран Пралица, Катарина Ракић, Милан Стевановић, Невена Стојановић, проф. др Љубиша Стојмировић, Новица Тончев, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Ненад Чанак и Дејан Чапо.

Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. 7. 8. и 9.  дневног реда.

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је позвала да седници, поред представника предлагача проф. др Зоране Михајловић, потпредседника Владе и министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, др Расима Љајића, потпредседника Владе и министра трговине, туризма и телекомуникација, проф. др Снежане Богосављевић–Бошковић, министра пољопривреде и заштите животне средине, Александра Вулина, министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Братислава Гашића, министра одбране, присуствују и Ненад Иванишевић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Данило Голубовић, државни секретар у Министарству пољопривреде и заштите животне средине, Бојана Тодоровић, помоћник министра трговине, туризма и телекомуникација, Татјана Јовановић, помоћник министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Миланка Давидовић, помоћник министра пољопривреде и заштите животне средине, Јасмина Роскић, начелник одељења у Министарству трговине, туризма и телекомуникација, Биљана Ранђеловић, шеф одсека у Министарству пољопривреде и заштите животне средине, Божидарка Бановић, саветник у Министарству пољопривреде и заштите животне средине, Нада Думић, саветник у Управи за ветерину Министарства пољопривреде и заштите животне средине и Асија Вељовић, самостални саветник у Министарству трговине, туризма и телекомуникација.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 170, а сходно члану 157. став 2. Пословника, отворила заједнички јединствени претрес о: 

-
Предлогу закона о потврђивању Конвенције Међународне организације рада број 94 о радним клаузулама јавних уговора, 
-
Предлогу закона о потврђивању Протокола уз Споразум о стабилизацији и придруживању између Републике Србије, са једне стране и Европских заједница и њихових држава чланица, са друге стране, којим се узима у обзир приступање Републике Хрватске Европској унији и 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Републике Албаније о ветеринарској сарадњи.
Уводно излагање о предлозима закона поднела је представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре. 

У заједничком јединственом претресу учествовали су: народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић и народни посланици: Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, Мирјана Драгаш, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Марјана Мараш и Владимир Ђукановић, после чијег излагања је председник, сагласно члану 98. став 4. Пословника, закључила заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. 7, 8. и 9. дневног реда. 

Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 10. и 11.  дневног реда.

Председник Народне скупштине је, сагласно чл.  192. став 3. а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отвoрила заједнички јединствени претрес о: 
-
Предлогу одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка и
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Демократска странка.
У заједничком јединственом претресу учествовао је народни посланик Владимир Павићевић (коме је реплицирао народни посланик Зоран Бабић), након чега је председник закључила заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 10. и 11. дневног реда.

Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес         12. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника, отворила јединствени претрес о Предлогу одлуке.
У јединственом претресу учествовао је народни посланик Владимир Павићевић, који је обавестио да се јавио за реч поводом заједничког јединственог претреса 10. и 11. тачке дневног реда, након чега је председник закључила јединствени претрес.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима      5. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗВОЗУ И УВОЗУ НАОРУЖАЊА И ВОЈНЕ ОПРЕМЕ.

Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес председник Народне скупштине је сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић-Кораћ.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовали су народни посланик Марко Ђуришић и представник предлагача др Расим Љaјић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић-Кораћ.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовали су народни посланици Марко Ђуришић, Драган Шутановац, Владимир Ђукановић и министар др Расим Љајић. 

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Драган Шутановац и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланик Драган Шутановац и министар др Расим Љајић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 11. који су у истоветном тексту поднели народни посланик проф. др Милета Поскурица и заједно народни посланици Драган Шутановац и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланици Драган Шутановац, министар др Расим Љајић, Драган Шутановац, Владимир Павићевић, Владимир Ђукановић, Драган Шутановац, Владимир Ђукановић, Зоран Бабић, Драган Шутановац и Зоран Бабић.

У претресу о Амандману на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Драган Шутановац и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланик Драган Шутановац, министар др Расим Љајић и народни посланици Драган Шутановац, Зоран Бабић, Владимир Ђукановић и Драган Шутановац.

У претресу о Амандману на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Драган Шутановац и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланик Драган Шутановац, министар др Расим Љајић и народни посланик Александар Мартиновић (поводом чијег излагања је народни посланик Јован Марковић указао на повреду члана 104. Пословника, објашњење је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, а након тога је народни посланик Драган Шутановац реплицирао народном посланику Александру Мартиновићу) министар др Расим Љајић и народни посланици Зоран Бабић (поводом чијег излагања је народни посланик Марко Ђуришић указао на повреду члана 106. Пословника и након објашњења председавајућег затражио да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди Пословника, а након тога је народни посланик Јован Марковић реплицирао народном посланику Зорану Бабићу), Драган Шутановац и Зоран Бабић.

У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовали су народни посланик Марко Ђуришић и министар др Расим Љајић.

У претресу о Амандману на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Драган Шутановац и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланици Драган Шутановац, Зоран Бабић и др Александра Томић.

У претресу о Амандману на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Драган Шутановац и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланици Драган Шутановац и др Александра Томић.

У претресу о Амандману на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Драган Шутановац и Борислав Стефановић, учествовали су народни посланик Драган Шутановац, министар др Расим Љајић, који је прихватио Амандман (након чега су се за реч по Пословнику јавили народни посланици: Зоран Бабић, указао на повреду чл.104. и 107. Пословника, Владимир Ђукановић, указао на повреду члана 107. Пословника, објашњење је дао председавајући, Марко Ђуришић, указао на повреду члана 103. Пословника, а након објашњења председавајућег затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди Пословника) и народни посланик Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовали су народни посланик Марко Ђуришић и министар др Расим Љајић.

У претресу о Амандману којим се предлаже да се после члана 38. додају нови назив члана и члан 39. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Снежана Маловић, Горан Богдановић, др Нинослав Стојадиновић и Слободан Хомен, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић-Кораћ.

Затим је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председавајући је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио среду, 8. октобар 2014. године, са почетком у 11,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, изузев о прве четири тачке дневног реда о којима је Народна скупштина раније гласала.

Четвртог дана рада, седница је завршена у 14 часова и 50 минута.

Пети дан рада – 8. oктобар 2014. године

Седница је почела у 11 часова и пет минута.

Седници је председавао Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствују 124 народнa посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 169 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника.

Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Константин Арсеновић, проф. др Весна Бесаровић,  Младен Грујић, Злата Ђерић, Мирослав Маркићевић, Владимир Павићевић, Олена Папуга, Дубравка Филиповски и Момо Чолаковић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, Вања Вукић, Ивана Динић, Срђан Драгојевић, Драган Ђилас, Александар Јаблановић, Шаип Камбери, Миланка Карић, Милан Кркобабић, Весна Марјановић, Весна Марковић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Драгољуб Мићуновић, Марија Обрадовић, Душан Петровић, Зоран Пралица, Милан Стевановић, др Нинослав Стојадиновић, Велибор Стојковић, проф. др Љубиша Стојмировић, Тања Томашевић Дамњановић, Риза Халими, Ненад Чанак и Александар Чотрић. 

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.
5. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗВОЗУ И УВОЗУ НАОРУЖАЊА И ВОЈНЕ ОПРЕМЕ

Народна скупштина је већином гласова (од 178 присутних народних посланика, 167 je гласалo за, а 11 ниje гласалo) прихватила Предлог закона у начелу.
Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, Снежане Маловић, Горана Богдановића, др Нинослава Стојадиновића и Слободана Хомена на чл. 1. и 40, Дубравке Филиповски и Злате Ђерић на члан 3, Зорана Бабића на чл. 3, 13, 16. и 18, Драгана Шутановаца и Борислава Стефановића на члан 8. и проф. др Владимира Маринковића на чл.11, 24. и 38.

Народна скупштина је прихватила амандмане народних посланика Драгана Шутановца и Борислава Стефановића на члан 10. (од 180 присутних народних посланика, 147 je гласалo за, а 33 нису гласала) и на члан 34. (од 189 присутних народних посланика, 182 су гласала за, а седам ниje гласалo).

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, Снежане Маловић, Горана Богдановића, др Нинослава Стојадиновића и Слободана Хомена на члан 3. (од 179 присутних народних посланика, осам je гласалo за, а 171 ниje гласаo), на члан 7. (од 179 присутних народних посланика, девет je гласалo за, а 170 ниje гласалo), на члан 9. (од 179 присутних народних посланика, десет je гласалo за, а 169 ниje гласалo), на члан 20. (од 188 присутних народних посланика, 14 je гласалo за, а 174 нису гласала), на члан 28. (од 188 присутних народних посланика, десет je гласалo за, а 178 није гласало), на члан 38. (од 189 присутних народних посланика, 18 je гласалo за, а 171 није гласао) и којим се предлаже да се после члана 38. додају нов назив члана и члан 39. (од 190 присутних народних посланика, 18 je гласалo за, а 172 нису гласала), у истоветном тексту проф. др Милете Поскурице и заједно Драгана Шутановца и Борислава Стефановића на члан 11. (од 180 присутних народних посланика, пет je гласалo за, а 175 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и Дејана Чапа на члан 11. (од 183 присутна народна посланика, 11 je гласалo за, а 172 нису гласала) и на члан 17. (од 187 присутних народних посланика, десет je гласалo за, а 171 није гласао) и Драгана Шутановца и Борислава Стефановића на члан 14. (од 183 присутна народна посланика, девет je гласалo за, а 174 нису гласала), на члан 16. (од 186 присутних народних посланика, 14 je гласалo за, а 172 нису гласала), на члан 17. (од 186 присутних народних посланика, 13 je гласалo за, а 173 нису гласала), на члан 30. (од 188 присутних народних посланика, 15 je гласалo за, а 173 нису гласала) и на члан 31. (од 188 присутних народних посланика, 17 je гласалo за, а 171 није гласао).

Народна скупштина је већином гласова (од 190 присутних народних посланика, 173 су гласала за, осам против, а девет није гласало) усвојила Предлог закона о извозу и увозу наоружања и војне опреме, у целини.
6. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ ДЕМОКРАТСКЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ АЛЖИР О УЗАЈАМНОЈ РАЗМЕНИ И ЗАШТИТИ ТАЈНИХ ПОДАТАКА У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 185 је гласало за, против и уздржаних није било, а шест није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Демократске Народне Републике Алжир о узајамној размени и заштити тајних података у области одбране, у целини.
7. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ КОНВЕНЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ РАДА БРОЈ 94 О РАДНИМ КЛАУЗУЛАМА ЈАВНИХ УГОВОРА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 183 су гласала за, нико против, један се уздржао, а седам није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Конвенције Међународне организације рада број 94 о радним клаузулама јавних уговора, у целини. 
8. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ ПРОТОКОЛА УЗ СПОРАЗУМ О СТАБИЛИЗАЦИЈИ И ПРИДРУЖИВАЊУ ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, СА ЈЕДНЕ СТРАНЕ И ЕВРОПСКИХ ЗАЈЕДНИЦА И ЊИХОВИХ ДРЖАВА ЧЛАНИЦА, СА ДРУГЕ СТРАНЕ, КОЈИМ СЕ УЗИМА У ОБЗИР ПРИСТУПАЊЕ РЕПУБЛИКЕ ХРВАТСКЕ ЕВРОПСКОЈ УНИЈИ

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 190 је гласало за, против и уздржаних није било, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Протокола уз Споразум о стабилизацији и придруживању између Републике Србије, са једне стране и Европских заједница и њихових држава чланица, са друге стране, којим се узима у обзир приступање Републике Хрватске Европској унији, у целини.
9. тачка дневно греда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И САВЕТА МИНИСТАРА РЕПУБЛИКЕ АЛБАНИЈЕ О ВЕТЕРИНАРСКОЈ САРАДЊИ

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 189 је гласало за, против и уздржаних није било, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Републике Албаније о ветеринарској сарадњи, у целини.
10. тачка дневно греда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 192 присутна народна посланика, 185 је гласало за, против и уздржаних није било, а седам није гласало), усвојила Предлог одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне Скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напрдна странка, у целини.
11. тачка дневно греда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, који  је поднела Посланичка група Демократска странка
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 192 присутна народна посланика, 185 је гласало за, против и уздржаних није било, а седам није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне Скупштине Републике Србије, који  је поднела Посланичка група Демократска странка, у целини.
12. тачка дневно греда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, који је поднела Посланичка група БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 192 присутна народна посланика, 185 је гласало за, против и уздржаних није било, а седам није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне Скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, у целини.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик Владимир Павићевић, на седници 1. октобра 2014. године, у 12 часова и 41 минут (од 189 присутних народних посланика, 13 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 175 није гласало), члана 108. Пословника, на коју је указао народни посланик Владимир Павићевић, на седници 1. октобра 2014. године, у 13 часова и 23 минута (од 187 присутних народних посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 180 није гласало), члана 104. Пословника, на коју је указао народни посланик Владимир Павићевић, на седници 3. октобра 2014. године, у 10 часова и 42 минута (од 187 присутних народних посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 178 није гласало), члана 108. Пословника, на коју је указао народни посланик др Предраг Мијатовић, на седници 3. октобра 2014. године, у 10 часова и 45 минута (од 187 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 176 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указала народни посланик мр Александра Јерков, на седници 3. октобра 2014. године, у 10 часова и 48 минута (од 186 присутних народних посланика, 13 је гласало за, нико против, један се уздржао, а 172 нису гласала), члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик Марко Ђуришић, на седници 7. октобра 2014. године, у 13 часова и 53 минута (од 187 присутних народних посланика, 14 је гласало за, против и уздржаних није било, а 173 нису гласала) и члана 103. Пословника, на коју је указао народни посланик Марко Ђуришић, на седници 7. октобра 2014. године, у 14 часова и 33 минута (од 186 присутних народних посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 173 нису гласала).

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председавајући је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио Прву седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.
Седница је закључена у 11 часова и 30 минута.
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