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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

   НАРОДНА СКУПШТИНА

   01 Број 06-2/101-12

   27. јул 2012. године

   Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ДРУГЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2012. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 26. И 27. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 18 часова и 35 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 145 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 192 народна посланика, односно да су присутна најмање 84 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Олгица Батић, Вук Јеремић, Бојан Костреш, Милан Марковић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Ружица Ђинђић Павловић, Бојан Пајтић, Борислав Пелевић, Санда Рашковић Ивић, Бошко Ристић и Тамара Трипић.
Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре изабере Владу и оконча процес конституисања највиших државних органа и тела након избора одржаних у мају ове године, након чега је поздравио присутне госте.
Председник је за Другу посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, утврдио следећи:
Д н е в н и   р е д

1.
Избор Владе и полагање заклетве председника и чланова Владе.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда -
 ИЗБОР ВЛАДЕ И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА ВЛАДЕ
Председник је подсетиo народне посланике да су примили Предлог кандидата за председника Владе који је, сагласно члану 112. став 1. тачка 3. Устава Републике Србије, поднео председник Републике Томислав Николић, као и сагласност Ивице Дачића, кандидата за председника Владе да прихвата кандидатуру.

Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Драгољуб Мићуновић (објашњење је дао председник), Чедомир Јовановић (указао је на повреду члана 19. став 5. Пословника), др Јоргованка Табаковић, Срђан Шајн и Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 103. став 4. Пословника), а затим је народни посланик Драгољуб Мићуновић реплицирао народном посланику др Јоргованки Табаковић.

Народни посланик Чедомир Јовановић је предложио дуже време расправе, односно да време расправе за посланичке групе износи 10 часова, након чега је народни посланик др Јоргованка Табаковић реплицирала народном посланику Драгољубу Мићуновићу.

Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Чедомира Јовановића да време расправе за посланичке групе износи 10 часова (од 218 присутних народних посланика, 67 је гласало за, 137 против, а 14 није гласало).

Кандидат за председника Владе Ивица Дачић, изнео је Програм и предложио састав Владе, а затим је председник одредио паузу у трајању од 30 минута.
После паузе, седница је настављена у 20 часова и 50 минута.

Сагласно члану 269. Пословника, председник је отворио претрес о кандидату за председника Владе, Програму кандидата за председника Владе и кандидатима за чланове Владе.

У претресу су учествовали народни посланици: Ненад Чанак, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, кандидат за председника Владе Ивица Дачић (реплицирао му је народни посланик Ненад Чанак, након чега су узајамно реплицирали народни посланици Александар Вулин и Ненад Чанак, а затим се за реплику јавио народни посланик Александар Југовић), Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, кандидат за председника Владе Ивица Дачић (реплицирао му је народни посланик Александар Југовић, након чега се за реч јавио кандидат за председника Владе Ивица Дачић), Драган Марковић, председник Посланичке групе Јединствена Србија (након чега је на излагање кандидатa за председника Владе Ивице Дачића реплицирао народни посланик Александар Југовић), др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Мирослав Маркићевић, заменик председника Посланичке групе Нова Србија, Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе Либерално демократска партија (за реч се, по Пословнику, јавила народни посланик др Јоргованка Табаковић, указала је на повреду члана 103. Пословника, а затим су узајамно реплицирали народни посланици Чедомир Јовановић и др Јоргованка Табаковић) и Слободан Самарџић, председник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница. Потом су уследиле узајамне реплике народних посланика Александра Вучића и Чедомира Јовановића, реплика народног посланика др Јоргованке Табаковић и реплика народног посланика Чедомира Јовановић, а затим се за реч, по Пословнику, јавио народни посланик Срђан Шајн, а објашњење је дао председник. 
У наставку претреса учествовали су народни посланици: Драгољуб Мићуновић, председник Посланичке групе Демократска странка, др Јоргованка Табаковић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка, Милован Дрецун, (реплицирао му је народни посланик Душан Петровић, а за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици Зоран Бабић, указао је на повреду члана 107. Пословника и Маријан Ристичевић, указао је на повреду члана 107. став 2. Пословника, затим су уследиле реплике народних посланика Душана Петровића и др Јоргованке Табаковић, а за реч се, по Пословнику, јавио народни посланик Предраг Марковић, указао је на повреду члана 107. став 2. Пословника, након чега је народни посланик Душан Петровић реплицирао народном посланику др Јоргованки Табаковић), Емир Елфић, Никола Тулимировић и Момир Стојановић. Затим су се за реч, по Пословнику и реплике јавили народни посланици: Иван Андрић (указао је на повреду чл. 106. и 107. Пословника), Балша Божовић (указао је на повреду члана 107. став 1. Пословника), Момир Стојановић (реплицирао је на излагање народног посланика Ивана Андрића), Балша Божовић (указао је на повреду члана 103. став 5. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине), Балша Божовић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Иван Андрић ( указао је на повреду члана 107. Пословника), Драган Шормаз (указао је на повреду члана 103. став 2. Пословника), Срђан Миковић (указао је на повреду члана 27, а у вези са чланом 87. ст. 1. и 2. Пословника), Мирко Чикириз (указао је на повреду члана 108. Пословника), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 106. став 1. и члана 107. Пословника), Зоран Остојић (указао је на повреду чл. 107. и 108. у вези са чланом 27. Пословника), Љубан Панић (указао је на повреду члана 106. став 3. Пословника), Слободан Самарџић и Оливер Дулић (нису навели чланове Пословника на које се повреда односи). 
У наставку претреса учествовали су народни посланици: кандидат за председника Владе Ивица Дачић, ( народни посланик Бојан Ђурић, указао је на повреду члана 34. Пословника, а објашњење је дао председник), Арпад Фремонд, Александар Чотрић, кандидат за председника Владе Ивица Дачић (реплика народног посланика Александра Чотрића), Владимир Цвијан, Иван Андрић, Душан Бајатовић, др Ненад Поповић, Душан Петровић, Мирко Чикириз, Бојан Ђурић, Милица Радовић, Драган Шутановац, Јелена Триван (уследиле су међусобне реплике народних посланика Александра Вулина и Јелене Триван), Борислав Стефановић (уследиле су међусобне реплике народних посланика Слободана Самарџића и Борислава Стефановића), Божидар Ђелић, Балша Божовић, Јанко Радаковић и кандидат за председника Владе Ивица Дачић, након чега је председник закључио претрес.
Пошто је Народна скупштина обавила претрес о јединој тачки дневног реда ове седнице председник је, сагласно члану 270. став 1. Пословника, одредио петак, 27. јул 2012. Године, са почетком у 12 часова, као Дан за гласање о Програму Владе и избору председника и чланова Владе.
Првог дана рада, седница је завршена у 04 часа и 40 минута.
Други дан рада – 27. јул 2012. године
Седница је почела у 12 часова и 20 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 184 народна посланика и да постоје услови за одлучивање, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народна скупштина. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Олгица Батић, Јанко Веселиновић, Теодора Влаховић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић Бранковић, Иван Јовановић, Чедомир Јовановић, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Марковић, Душан Милисављевић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Борислав Пелевић, Јудита Поповић, Чедомир Протић, Борис Ранковић, Санда Рашковић Ивић, Бошко Ристић, Миодраг Стојковић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Риза Халими и Ненад Чанак.
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.
1. тачка дневног реда -
 ИЗБОР ВЛАДЕ И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА ВЛАДЕ
Председник је подсетио народне посланике да, према члану 270. став 2. Пословника, Народна скупштина о Програму Владе и избору председника и чланова Владе, одлучује у целини, тајним гласањем, осим ако Народна скупштина не одлучи да се гласа јавно. Ако Народна скупштина одлучи да се гласа јавно, гласа се прозивком.

На предлог председника Народна скупштина је, већином гласова (од 210 присутних народних посланика, 139 је гласало за, један уздржан, а 70 није гласало), одлучила да о Програму Владе и избору председника и чланова Владе, гласа јавно - прозивком.

Након тога, Народна скупштина је прешла на гласање прозивком народних посланика, на начин и по поступку утврђеном чланом 131. Пословника.
Народна скупштина је, већином од укупног броја народних посланика (142 су гласала за, 72 против, а 26 је било одсутно), изабрала Владу, у саставу:
- Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова,

- Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране,

- др Јован Кркобабић, потпредседник Владе и министар рада, запошљавања и социјалне политике,

- Сузана Грубјешић, потпредседница Владе,
- др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар спољне и унутрашње трговине и телекомуникација,
- мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде,

- Иван Мркић, министар спољних послова,


- мр Верица Калановић, министарка регионалног развоја и локалне самоуправе,


- Милутин Мркоњић, министар саобраћаја, 


- мр Велимир Илић, министар грађевинарства и урбанизма, 


- Никола Селаковић, министар правде и државне управе,


- Горан Кнежевић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде,

- проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја,

- проф. др Славица Ђукић-Дејановић, министарка здравља,


- проф. др Зорана Михајловић, министарка енергетике, развоја и заштите животне средине,

- Братислав Петковић, министар културе и информисања,


- проф. др Милан Бачевић, министар природних ресурса, рударства и просторног планирања,


- проф. др Алиса Марић, министарка омладине и спорта и



- др Сулејман Угљанин, министар без портфеља.

Председник је честитао председнику, потпредседницима и министрима у Влади на избору, а затим одредио паузу у трајању од 20 минута, како би се изабрани чланови Владе припремили за полагање заклетве.

После паузе, седница је настављена у 13 часова и 45 минута.
*

*      *


Сагласно члану 88. став 1. тач. 2. и 5. и ст. 3. и 4. Закона о избору Народних посланика, Народна скупштина је, на предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима: Бојану Пајтићу, Ружици Павловић-Ђинђић, Велимиру Илићу, Ивици Дачићу, Јовану Кркобабићу, Жарку Обрадовићу, Милутину Мркоњићу, Славици Ђукић Дејановић, Млађану Динкићу, Сузани Грубјешић, Верици Калановић, Расиму Љајићу, Александру Вучићу, Зорани Михајловић Милановић и Горану Кнежевићу, даном подношења оставке, односно преузимањем функције која је неспојива са посланичком функцијом. 
*      *

*

Након тога, председник, потпредседници и министри у Влади, положили су заклетву пред Народном скупштином, а затим је изведена химна „Боже правде“.
Пошто је Народна скупштина изабрала Владу, а како је то била једина тачка дневног реда ове седнице председник је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Другу посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Седница је закључена у 14 часова и 5 минута.
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