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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

 НАРОДНА СКУПШТИНА

 01 Број 06-2/331-12
 24. децембар 2012. године

 Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 15, 17, 18, 20. 21. И 

24. ДЕЦЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12 часова и 25 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 120 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 130 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Драгољуб Мићуновић (позвао се на члан 86. став 2. и члан 87. став 2. Пословника, а објашњење је дао председник), Јанко Веселиновић (указао је на повреду члана 126. Пословника, а објашњење је дао председник), Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 27. и 106. Пословника, а објашњење је дао председник), Чедомир Јовановић (указао је на повреду члана 27. Пословника, а председник му је изрекао прву, па другу опомену, због употребе увредљивих израза), Драган Шормаз (позвао се на чл. 106. и 107. Пословника), Нада Колунџија (указала је на повреду чл. 108. и 109. Пословника, а објашњење је дао председник), Драгољуб Мићуновић (није навео члан Пословника на који се повреда односи, а објашњење је дао председник), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 109. Пословника), Нада Колунџија (указала је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председник), Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 27. и 109. Пословника, а објашњење је дао председник), Јадранка Јоксимовић (указала је на повреду члана 103. став 4. Пословника, а објашњење је дао председник), Верољуб Арсић (указао је на повреду члана 103. став 9. Пословника), Александра Јерков (указала је на повреду члана 103. Пословника, а након објашњења председника, затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 107. и 109. Пословника), Нада Колунџија (указала је на повреду чл. 27, 107. и 109. Пословника) и Александра Јерков (указала је на повреду члана 103. Пословника).

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Александар Чотрић, Наташа Вучковић, Тамара Трипић, Константин Самофалов и Божидар Ђелић. Према службеној евиденцији, народни посланици Тамара Трипић и Божидар Ђелић, присуствовали су седници. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, мр Игор Бечић, Горан Богдановић, Балша Божовић, Љубица Васић, Милица Делевић, Александра Ђуровић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, др Милош Јовановић, Јована Јоксимовић, Драгомир Ј. Карић, Миланка Карић, Синиша Ковачевић, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, др Милорад Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Душан Милисављевић, Наташа Мићић, Зоран Остојић, Биљана Пантић, др Ненад Поповић, Јанко Радаковић, Дејан Раденковић, Бошко Ристић, Славица Савић, Слободан Самарџић, Живојин Станковић, Миодраг Стојковић, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Арпад Фремонд, Риза Халими, Горица Гајић, Александар Сенић и Биљана Хасановић-Кораћ. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине и, изузетно, за суботу, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге закона и других аката из предложеног дневног реда седнице.
Након тога, народни посланици Чедомир Јовановић и Верољуб Арсић узајамно су реплицирали, а народни посланик Бојан Ђурић указао је на повреду чл. 107. и 109. Пословника.
Народна скупштина је, већином гласова, усвојила: Записник Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 23, 30. и 31. октобра и 6, 7. и 8. новембра 2012. године (од 176 присутних народних посланика, 123 су гласала за, а 53 нису гласала), Записник Треће седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 24, 25. и 26. октобра 2012. године (од 169 присутних народних посланика, 125 је гласало за, а 44 нису гласала), Записник Четврте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 1. и 5. новембра 2012. године (од 141 присутног народног посланика, 124 су гласала за, а 17 није гласало), Записник Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 8. и 13. новембра 2012. године (од 141 присутног народног посланика, 124 су гласала за, а 17 није гласало), Записник Шесте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 13, 14, 20, 21. и 22. новембра 2012. године (од 132 присутна народна посланика, 119 је гласало за, а 13 није гласало) и Записник Седме седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 15. новембра 2012. године (од 133 присутна народна посланика, 127 је гласало за, а шест није гласало).

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила: предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Закона о подстицању грађевинске индустрије Републике Србије у условима економске кризе, који је поднела Народној скупштини 29. новембра 2012. године (од 171 присутног народног посланика, 126 је гласало за, а 45 није гласало), предлог Посланичке групе Социјалистичка партија Србије да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 5. децембра 2012. године (од 168 присутних народних посланика, 139 је гласало за, а 29 није гласало), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист Немачке развојне банке KfW, Франкфурт на Мајни, по задужењу Јавног предузећа "Електропривреда Србије", Београд (Пројекат "Унапређење технологије експлоатације у РБ Колубара у циљу повећања ефикасности термоелектрана и смањења утицаја на животну средину"), који је поднела Народној скупштини 6. децембра 2012. године (од 168 присутних народних посланика, 126 је гласало за, а 42 нису гласала), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 7. децембра 2012. године (од 169 присутних народних посланика, 132 су гласала за, један против, а 36 није гласало), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Законика о кривичном поступку, који је поднела Народној скупштини 7. децембра 2012. године (од 168 присутних народних посланика, 128 је гласало за, а 40 није гласало), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допуни Закона о јавном тужилаштву, који је поднела Народној скупштини 7. децембра 2012. године (од 169 присутних народних посланика, 130 је гласало за, а 39 није гласало), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допуни Закона о судијама, који је поднела Народној скупштини 7. децембра 2012. године (од 168 присутних народних посланика, 131 је гласао за, а 37 није гласало), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о оснивању Српско-руског хуманитарног центра, који је поднела Народној скупштини 7. децембра 2012. године (од 172 присутна народна посланика, 133 су гласала за, четири против, а 35 није гласало), предлог председника Народне скупштине, мр Небојше Стефановића, да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о допунама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео Народној скупштини 8. децембра 2012. године (од 172 присутна народна посланика, 136 је гласало за, четири против, а 32 нису гласала), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Закона о планирању и изградњи, који је поднела Народној скупштини 13. децембра 2012. године (од 178 присутних народних посланика, 126 је гласало за, један против, један се уздржао, а 50 није гласало) и предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2012. годину, који је поднела Народној скупштини 13. децембра 2012. године (од 175 присутних народних посланика, 127 је гласало за, а 48 није гласало). 

Народна скупштина није прихватила: предлог народног посланика Олгице Батић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању анкетног одбора ради утврђивања чињеница везаних за убиство и испитивање политичке позадине убиства гардиста Јаковљевића и Миловановића у војном објекту "Караш" на Топчидеру, који је поднела Народној скупштини 27. новембра 2012. године (од 174 присутна народна посланика, 48 је гласало за, један се уздржао, а 125 није гласало), предлог групе од 13 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог декларације о борби против системске корупције, који је поднела Народној скупштини 10. децембра 2012. године (од 178 присутних народних посланика, 46 је гласало за, један против, а 131 није гласао) и предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, који је поднела Народној скупштини 13. децембра 2012. године (од 179 присутних народних посланика, 18 је гласало за, два су се уздржала, а 159 није гласало). 

Изјашњавајући се о предлозима за допуну предложеног дневног реда, Народна скупштина није прихватила предлог Владе да се дневни ред седнице допуни тачком – Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области енергетике, који је Народној скупштини поднела 17. новембра 2012. године (од 175 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 159 није гласало) и предлог народног посланика Срђана Миковића да се дневни ред седнице допуни тачком – Предлог закона о измени Закона о привредним коморама, који је поднео Народној скупштини 21. новембра 2012. године (након образложења које је дао народни посланик Срђан Миковић - од 174 присутна народна посланика, 60 је гласало за, три против, а 111 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 167 присутних народних посланика, 125 је гласало за, а 42 нису гласала), прихватила предлог народног посланика мр Владимира Илића да се обави:
1. заједнички начелни претрес o:

-
Предлогу закона о изменама и допунама Кривичног законика, 
-
Предлогу закона о изменама Законика о кривичном поступку, 
-
Предлогу закона о допуни Закона о јавном тужилаштву и
-
Предлогу закона о допуни Закона о судијама; 
2. заједнички начелни и јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о измени Закона о подстицању грађевинске индустрије Републике Србије у условима економске кризе, 
-
Предлогу закона о изменама Закона о планирању и изградњи (уколико је Народна скупштина прихватила предлог Владе да се овај предлог закона уврсти у дневни ред седнице по хитном поступку), 
-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама и 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Вијећа министара Босне и Херцеговине о пловидби пловним путевима на унутрашњим водама и њиховом техничком одржавању; 
3. заједнички начелни и јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о давању гаранције Републике Србије у корист Немачке развојне банке KfW, Франкфурт на Мајни, по задужењу Јавног предузећа ''Електропривреда Србије'', Београд (Пројекат ''Унапређење технологије експлоатације у РБ Колубара у циљу повећања ефикасности термоелектрана и смањења утицаја на животну средину''), 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Грузије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, 

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Канаде о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину и 
-
Предлогу одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2012. годину (уколико је Народна скупштина прихватила предлог Владе да се овај предлог акта уврсти у дневни ред по хитном поступку);
4. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2012. години, 
-
Предлогу одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2012. години, 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о оснивању Српско-руског хуманитарног центра, 

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума о сарадњи у области одбране између Владе Републике Србије и Владе Републике Грчке, 

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Бразил о сарадњи у области одбране, 

-
Предлогу закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Владе Републике Индонезије о сарадњи у области одбране,
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Анголе о сарадњи у области одбране и

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Словачке Републике о узајамној заштити тајних података;
5. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу одлуке о допунама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама и 
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије.
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 164 присутна народна посланика, 126 је гласало за, један против, а 37 није гласало), утврдила дневни ред Девете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години:
1.
Предлог закона о изменама и допунама Кривичног законика, који је поднела Влада (број 713-4108/12 од 7. децембра 2012. године) 
2.
Предлог закона о изменама Законика о кривичном поступку, који је поднела Влада (број 713-4109/12 од 7. децембра 2012. године) 
3.
Предлог закона о допуни Закона о јавном тужилаштву, који је поднела Влада (број 7-4110/12 од 7. децембра 2012. године) 
4.
Предлог закона о допуни Закона о судијама, који је поднела Влада (број 7-4111/12 од 7. децембра 2012. године) 
5.
Предлог закона о измени Закона о подстицању грађевинске индустрије Републике Србије у условима економске кризе, који је поднела Влада (број 35-3992/12 од 29. новембра 2012. године) 
6.
Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист Немачке развојне банке KfW, Франкфурт на Мајни, по задужењу Јавног предузећа ''Електропривреда Србије'', Београд (Пројекат ''Унапређење технологије експлоатације у РБ Колубара у циљу повећања ефикасности термоелектрана и смањења утицаја на животну средину''), који је поднела Влада (број 011-4106/12 од 6. децембра 2012. године) 
7.
Предлог закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама, који је поднела Влада (број 341-3785/12 од 17. новембра 2012. године) 
8.
Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2012. години, који је поднела Влада (број 8-3694/12 од 9. новембра 2012. године) 
9.
Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2012. години, који је поднела Влада (број 8-3696/12 од 9. новембра 2012. године) 
10.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о оснивању Српско-руског хуманитарног центра, који је поднела Влада (број 011-4123/12 од 7. децембра 2012. године) 
11.
Предлог закона о потврђивању Споразума о сарадњи у области одбране између Владе Републике Србије и Владе Републике Грчке, који је поднела Влада (број 8-3726/12 од 13. новембра 2012. године) 
12.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Бразил о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-3636/12 од 7. новембра 2012. године) 
13.
Предлог закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Владе Републике Индонезије о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-3855/12 од 21. новембра 2012. године) 
14.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Анголе о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-3991/12 од 29. новембра 2012. године) 
15.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Словачке Републике о узајамној заштити тајних података, који је поднела Влада (број 011-3448/12 од 29. октобра 2012. године) 
16.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, који је поднела Влада (број 483-3669/12 од 9. новембра 2012. године) 
17.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Грузије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, који је поднела Влада (број 43-3540/12 од 2. новембра 2012. године) 
18.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, који је поднела Влада (број 43-3542/12 од 2. новембра 2012. године) 
19.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Канаде о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, који је поднела Влада (број 43-3683/12 од 9. новембра 2012. године) 

20.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Вијећа министара Босне и Херцеговине о пловидби пловним путевима на унутрашњим водама и њиховом техничком одржавању, који је поднела Влада (број 341-3978/12 од 29. новембра 2012. године) 
21.
Предлог одлуке о допунама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео председник Народне скупштине (број 02-4134/12 од 8. децембра 2012. године) 
22.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Социјалистичка партија Србије (број 02-4081/12 од 5. децембра 2012. године)

23.
Предлог закона о изменама Закона о планирању и изградњи, који је поднела Влада (број 351-4239/12 од 13. децембра 2012. године) 
24.
Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2012. годину, који је поднела Влада (број 400-4240/12 од 13. децембра 2012. године) .
Након тога, председник је одредио паузу у трајању од 10 минута.

После паузе, седница је настављена у 14,00 часова.

Преседник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је, поводом заједничког начелног претреса о предлозима закона из тач. 1, 2, 3. и 4. дневног реда, поред представника предлагача Николе Селаковића, министра правде и државне управе, позвао да седници присуствују и: др Данило Николић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, мр Милисав Чогурић, помоћник министра правде и државне управе, Јован Ћосић, шеф Одсека за нормативне послове и међународну сарадњу у Министарству правде и државне управе и Златко Петровић, виши саветник у Министарству правде и државне управе.

Након што се за реч, по Пословнику, јавио народни посланик Јован Палалић и објашњења које је, тим поводом, дао председник, Народна скупштина је прешла на рад по утврђеном дневном реду, односно на заједнички начелни претрес о предлозима закона из тач. 1, 2, 3. и 4. дневног реда.

Председник је, сагласно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички начелни претрес о:
-
Предлогу закона о изменама и допунама Кривичног законика,

-
Предлогу закона о изменама Законика о кривичном поступку,
-
Предлогу закона о допуни Закона о јавном тужилаштву и

-
Предлогу закона о допуни Закона о судијама.

Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача Никола Селаковић, министар правде и државне управе.

У заједничком начелном претресу учествовали су народни посланици: Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Срђан Спасојевић, представник Посланичке групе Нова Србија (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Никола Селаковић, а реплицирао му је народни посланик Срђан Спасојевић) и Олгица Батић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, након чијег излагања је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 27. и 87. Пословника, одредила паузу у трајању од једног сата и обавестила да продужава рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 35 минута.

У наставку заједничког начелног претреса учествовали су народни посланици: Мирна Косановић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Милица Радовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Нада Колунџија, представник Посланичке групе Демократска странка, Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Снежана Стојановић-Плавшић, Емир Елфић, Срђан Шајн, Јован Палалић, Јудита Поповић, Павле Марков, Дејан Михајлов, Слободан Хомен, Мирко Чикириз, Гордана Чомић и Срђан Миливојевић (у току чије дискусије му је председавајућа изрекла опомену, због тога што је, и поред њеног упозорења, говорио о питању које није на дневном реду), као и министар Никола Селаковић. Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Борислав Стефановић (указао је на повреду члана 116. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Срђан Миковић (указао је на повреду чл. 27. и 109. Пословника, а након објашњења које је дала председавајућа, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Верољуб Арсић (реплицирао је народном посланику Срђану Миливојевићу), Нада Колунџија (указала је на повреду чл. 27. и 104. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Владимир Цвијан (указао је на повреду члана 7. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Нада Колунџија (указала је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 103. ст. 1. и 2. Пословника), Неђо Јовановић (указао је на повреду члана 27. Пословника), Борислав Стефановић (указао је на повреду члана 106. Пословника), Срђан Миливојевић (реплицирао је народном посланику Верољубу Арсићу) и Верољуб Арсић (указао је на повреду чл. 104, 106. и 107 Пословника, а објашњење је дала председавајућа).

У наставку заједничког начелног претреса учествовали су народни посланици: Срђан Миковић, Јанко Веселиновић, проф. др Марко Атлагић и Маријан Ристичевић. Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Јудита Поповић (указала је на повреду чл. 27. и 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Нада Колунџија (указала је на повреду чл. 27. и 109. Пословника, а објашњење је дала председавајућа, након чега је изрекла опомену народном посланику Маријану Ристичевићу), Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 27. Пословника), Јудита Поповић (указала је на повреду чл. 107. и 108. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Јудита Поповић (указала је на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председавајућа) и Верољуб Арсић (указао је на повреду члана 109. став 1. алинеја 7. Пословника, а објашњење је дала председавајућа).

У наставку заједничког начелног претреса учествовао је народни посланик Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка и Нада Колунџија, представник Посланичке групе Демократска странка, као и министар Никола Селаковић, након чијег излагања је председавајућа закључила заједнички начелни претрес. 

Првог дана рада, седница је завршена у 22 часа и 25 минута.

Други дан рада – 17. децембар 2012. године 
Седница је почела у 10 часова и 30 минута.
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 84 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 95 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Милица Дроњак и Александар Чотрић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Александар Антић, Душан Бајатовић, мр Светислава Булајић, Зоран Васић, Бајро Гегић, Миљенко Дерета, Божидар Ђелић, Александра Ђуровић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић–Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Миланка Карић, Елвира Ковач, др Жарко Кораћ, мр Ђорђе Косанић, Милан Кркобабић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, Јелена Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Саша Миленић, Душан Милисављевић, Наташа Мићић, Душица Николић, Миодраг Николић, Љубан Панић, Борислав Пелевић, Петар Петровић, Константин Самофалов, Сузана Спасојевић, Живојин Станковић, Весна Степић, Миодраг Стојковић, Мирољуб Стојчић, Ивица Тончев, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Риза Халими, Владимир Цвијан, проф. др Петар Шкундрић, Горица Гајић, Бранка Каравидић, Јасмина Обрадовић, доц. др Зоран Радовановић, Никола Јовановић, Радован Раичевић, Небојша Берић, Милинко Живковић и Биљана Хасановић-Кораћ. 

Преседник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је, поводом заједничког начелног и јединственог претреса о предлозима закона из тач. 5, 7, 20. и 23. дневног реда, поред представника предлагача мр Велимира Илића, министра грађевинарства и урбанизма и Милутина Мркоњића, министра саобраћаја, позвао да седници присуствује и Павле Галић, помоћник министра саобраћаја. 
Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 5, 7, 20. и 23. дневног реда.
Председник је, сагласно члану 157. став 2. и члану 170. став 1. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички начелни и јединствени претрес о:

-
Предлогу закона о измени Закона о подстицању грађевинске индустрије Републике Србије у условима економске кризе, 
-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама,
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Вијећа министара Босне и Херцеговине о пловидби пловним путевима на унутрашњим водама и њиховом техничком одржавању, и
-
Предлогу закона о изменама Закона о планирању и изградњи.
Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача мр Велимир Илић, министар грађевинарстава и урбанизма.

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су: народни посланик Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије (након чијег излагања је народни посланик Бојан Ђурић указао на повреду чл. 151. и 153. Пословника, а објашњење је дао председник, после чега је народни посланик Бојан Ђурић указао на повреду члана 151. став 2. тачка 4) Пословника), министар мр Велимир Илић (реплицирао му је народни посланик Бојан Ђурић), народни посланици Радојко Обрадовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница (поводом чијег излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић), др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Иван Андрић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић, а реплицирао му је народни посланик Иван Андрић) и Јанко Радаковић, представник Посланичке групе Демократска странка (у току чијег излагања му је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, изрекла опомену, због тога што је, и поред њеног упозорења, говорио о питању које није на дневном реду). Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Срђан Миливојевић (указао је на повреду члана 109. Пословника, а након објашњења председавајуће затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Славица Савељић (указала је на повреду члана 106. Пословника), Јован Палалић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 106. и 107. Пословника), Александар Југовић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Срђан Миливојевић (указао је на повреду чл. 106. и 108. Пословника), Јанко Радаковић (указао је на повреду чл. 27, 103, 107. и 109. Пословника, а након што му је реплицирао народни посланик Верољуб Арсић, за реч се јавио министар мр Велимир Илић), Александра Јерков (указала је на повреду чл. 106. и 116. Пословника, а након објашњења председавајуће затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 27 и 116. Пословника, а након објашњења председавајуће затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Гордана Чомић (образложила је разлог због којег је одустала од указивања на повреду Пословника), Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 109. и 116. Пословника), Јанко Радаковић (реплицирао му је народни посланик Зоран Бабић), Верољуб Арсић (указао је на повреду члана 109. став 1. алинеја 7. Пословника, а објашњењење је дао председавајући Константин Арсенић, потпредседник Народне скупштине), Срђан Миливојевић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Гордана Чомић (указала је на повреду чл. 27. и 103. Пословника, а објашњењење је дао председавајући), Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 110. Пословника), Верољуб Арсић (указао је на повреду члана 109. став 1. алинеја 4. Пословника), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 112. Пословника), Драгомир Ј. Карић (реплицирао је народном посланику Јанку Радаковићу), Јанко Радаковић (указао је на повреду члана 27. Пословника, а објашњењење је дао председавајући), Гордана Чомић (образложила је разлог због којег је одустала од реплике), Јанко Радаковић (указао је на повреду члана 111. Пословника и затражио да се Народна скупштина о тој повреди Пословника, као и о повреди члана 27. Пословника, на коју је претходно указао, изјасни у Дану за гласање), Зоран Бабић (указао је на повреду чл. 106. и 107. Пословника), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 112. Пословника) и Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 107. Пословника). У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Бранислав Митровић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Бранислав Јовановић и Бојан Ђурић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Бранислав Митровић и Бојан Ђурић).

Затим је председник Народне скупштине, сагласно члану 87. став 2. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова, након чега је одредио паузу до 15,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 15 минута.

У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Милисав Петронијевић, Милан Лапчевић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић, након чега су узајамно реплицирали народни посланик Милан Лапчевић и министар мр Велимир Илић), Драгомир Ј. Карић, Ненад Константиновић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић, а реплицирао му је народни посланик Ненад Константиновић), Јелена Травар Миљевић, Радмила Геров, Неђо Јовановић, Александар Пејчић и Срђан Миливојевић (након чијег излагања су реплике разменили народни посланици Зоран Бабић, Мирослав Маркићевић и Срђан Миливојевић), министар мр Велимир Илић, народни посланици Донка Бановић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић, а реплицирала му је народни посланик Донка Бановић) и Јанко Радаковић (након чијег излагања су узајамно реплицирали министар мр Велимир Илић и народни посланик Јанко Радаковић). Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Борислав Стефановић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења председавајућег Константина Арсенића, потпредседника Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање) и Верољуб Арсић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњењење је дао председавајући). Након учешћа народних посланика Мирослава Петковића, Миланке Јефтовић Вукојчић и Маријана Ристичевића у наставку заједничког начелног и јединственог претреса, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Борислав Стефановић (указао је на повреду чл. 106. и 107. Пословника), Срђан Миливојевић (указао је на повреду чл. 107, 108. и 109. Пословника, а након објашњења председавајућег затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Маријан Ристичевић (указао је на повреду чл. 27, 106. и 109. Пословника), Борислав Стефановић (указао је на повреду чл. 104. и 107. Пословника, а објашњењење је дао председавајући), Јанко Радаковић (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Верољуб Арсић и Јанко Радаковић), Борислав Стефановић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Верољуб Арсић (указао је на повреду члана 107. Пословника) и Јанко Радаковић (указао је на повреду чл. 27. и 107. Пословника). Након излагања народног посланика Бранислава Митровића, председавајући је закључио заједнички начелни и јединствени претрес.
Другог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 20 минута.

Трећи дан рада – 18. децембар 2012. године 

Седница је почела у 10 часова и 20 минута.
Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 90 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 92 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Александра Јерков, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине – од првог потпредседника Владе и министра одбране, Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије – од министра културе и информисања, др Милорад Мијатовић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије – од министра финансија и привреде, Зоран Остојић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од министра правде и државне управе, Александар Пејчић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од министра омладине и спорта и председника Фудбалског савеза Србије и Верољуб Арсић, председник Посланичке групе Српска напредна странка – од првог потпредседника Владе и министра одбране.

Председавајућа је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Милица Дроњак и Љубица Милошевић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Александар Антић, Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, мр Светислава Булајић, Зоран Васић, Теодора Влаховић, Милица Делевић, Мирјана Драгаш, Саша Дујовић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Александра Ђуровић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Јована Јоксимовић, Миланка Карић, др Милан Кнежевић, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, др Владимир Маринковић, Мирјана Марјановић, Мирослав Маркићевић, Драган Марковић, Милан Марковић, Предраг Марковић, Јована Механџић, Јелена Мијатовић, Саша Миленић, Душан Милисављевић, Наташа Мићић, Душица Николић, Миодраг Николић, Радојко Обрадовић, Јован Палалић, Борислав Пелевић, Душан Петровић, Мира Петровић, Јанко Радаковић, Дејан Раденковић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Сандра Рашковић-Ивић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Срђан Спасојевић, Живојин Станковић, Велимир Станојевић, Звонимир Стевић, Весна Степић, Миодраг Стојковић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Тамара Трипић, Никола Тулимировић, Риза Халими, Слободан Хомен, Александар Чотрић, др Александар Радојевић, Горица Гајић, Невена Аџемовић, проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, доц. др Зоран Радовановић, Снежана Стојановић-Плавшић, Радован Раичевић, Небојша Берић, Милинко Живковић, Радмило Костић и Александар Сенић. 
Председавајућа је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је председник Народне скупштине, поводом заједничког начелног и јединственог претреса о предлозима аката из тач. 6, 16, 17, 18, 19. и 24. дневног реда, поред представника предлагача мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде, проф. др Зоране Михајловић, министарке енергетике, развоја и заштите животне средине и мр Верице Калановић, министарке регионалног развоја и локалне самоуправе, позвао да седници присуствују и: Влајко Сенић и Ивица Којић, државни секретари у Министарству финансија и привреде, Весна Хрељац - Ивановић, помоћник министра финансија и привреде, мр Дејан Дабетић, виши саветник у Министарству финансија и привреде, Александар Симовић, саветник у Министарству финансија и привреде – Управа за јавни дуг.
Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Вучета Тошковић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Зоран Остојић (јавио се да би указао на повреду члана 107. Пословника, а председавајућа му није дала реч да укаже на повреду Пословника, пошто је, сагласно члану 103. став 2. Пословника, на наведену повреду већ указано), Радмила Геров (указала је на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Зоран Остојић (указао је на повреду члана 109. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Срђан Миливојевић (указао је на повреду члана 112. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Зоран Остојић (указао је на повреду чл. 27. и 32. Пословника, а након објашњења које је дала, председавајућа је, сагласно члану 103. став 8. Пословника, због злоупотребе права народног посланика Зорана Остојића да укаже на повреду Пословника, одузела два минута од укупног времена које припада Посланичкој групи Либерно демократска партија у текућем заједничком претресу), Маријан Ристичевић (указао је на повреду члана 108. ст. 1. и 2. Пословника), Верољуб Арсић (указао је на повреду члана 108. Пословника), Александар Југовић (указао је на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), др Предраг Мијатовић (указао је на повреду члана 104. Пословника), Јадранка Јоксимовић (указала је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Срђан Миливојевић (указао је на повреду члана 101. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Александра Јерков (указала је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дала председавајућа) и Зоран Остојић (указао је на повреду члана 27. Пословника).
Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима аката из тач. 6, 16, 17, 18, 19. и 24. дневног реда.
Председавајућа је, сагласно члану 157. став 2, члану 170. став 1. и члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:

-
Предлогу закона о давању гаранције Републике Србије у корист Немачке развојне банке KfW, Франкфурт на Мајни, по задужењу Јавног предузећа „Електропривреда Србије“, Београд (Пројекат „Унапређење технологије експлоатације у РБ Колубара у циљу повећања ефикасности термоелектрана и смањења утицаја на животну средину“), 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, 

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Грузије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, 

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Канаде о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, и 

-
Предлогу одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2012. годину.
Уводно излагање о предлозима аката поднела је представник предлагача мр Верица Калановић, министар регионалног развоја и локалне самоуправе.

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавила министар мр Верица Калановић, а реплицирала јој је народни посланик Јудита Поповић), Милица Војић Марковић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, Милисав Петронијевић, Радмила Геров, Вера Пауновић, Милан Лапчевић, Срђан Миливојевић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар мр Верица Калановић, а реплицирао јој је народни посланик Срђан Миливојевић) и Маријан Ристичевић (реплицирао му је народни посланик Срђан Миливојевић). Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Борислав Стефановић (указао је на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Маријан Ристичевић (реплицирао је народном посланику Бориславу Стефановићу) и Борислав Стефановић (указао је на провреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председник). Након учешћа народног посланика Зорана Бабића, заменика председника Посланичке групе Српска напредна странка, у заједничком начелном и јединственом претресу, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици Борислав Стефановић (указао је на повреду чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председник) и Срђан Миливојевић (указао је на повреду члана 104. Пословника).

Затим је председник закључио заједнички начелни и јединствени претрес. 
Трећег дана рада, седница је завршена у 13 часова и 30 минута.

Четврти дан рада – 20. децембар 2012. године 

Седница је почела у 10 часова и 10 минута.
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 92 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 84 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: др Невен Цветићанин, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије – од министра просвете, науке и технолошког развоја, Олена Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине – од министра културе и информисања и министра правде и државне управе, Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије – од председника Владе и министра унутрашњих послова, Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од председника Народне скупштине (председник је одговорио на постављено питање), Слободан Самарџић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од Владе и проф. др Марко Атлагић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра саобраћаја. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Александар Антић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, Балша Божовић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Радмила Геров, Бранко Гогић, Милица Делевић, Саша Дујовић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Александар Југовић, Иван Карић, Миланка Карић, Ненад Китановић, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Љиљана Лучић, Драган Марковић, Милан Марковић, Јована Механџић, Јелена Мијатовић, др Милорад Мијатовић, Ненад Милић, Душица Николић, Радојко Обрадовић, Љубан Панић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Сандра Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Славица Савић, Звонимир Стевић, Весна Степић, Миодраг Стојковић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Александар Чотрић, Горица Гајић, мр Владимир Илић, доц. др Зоран Радовановић и Милинко Живковић. 
Преседник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је, поводом заједничког јединственог претреса о предлозима аката из тач. 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14. и 15. дневног реда, поред представника предлагача Ивице Дачића, председника Владе и министра унутрашњих послова, Александра Вучића, првог потпредседника Владе и министра одбране и Николе Селаковића, министра правде и државне управе, позвао да седници присуствују и: Предраг Марић, помоћник министра унутрашњих послова, Мирослав Јовановић, помоћник министра одбране, Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова, пуковник Љубомир Николић, начелник Управе за међународну војну сарадњу у Министарству одбране, Горан Матић, директор Канцеларије Савета за националну безбедност и заштиту тајних података и Златко Петровић, виши саветник у Министарству правде и државне управе.

Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Јудита Поповић (указала је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председник), Зоран Остојић (указао је на повреду члана 27. Пословника), Јудита Поповић (указала је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председник) и Предраг Марковић (указао је на повреду члана 27. Пословника). 

Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима аката из тач. 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14. и 15. дневног реда.
Председник је, сагласно члану 192. став 3. и члану 170. став 1, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички јединствени претрес о:

-
Предлогу одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2012. години, 

-
Предлогу одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2012. години, 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о оснивању Српско-руског хуманитарног центра,

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума о сарадњи у области одбране између Владе Републике Србије и Владе Републике Грчке, 

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Бразил о сарадњи у области одбране, 

-
Предлогу закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Владе Републике Индонезије о сарадњи у области одбране,
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Анголе о сарадњи у области одбране и

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Словачке Републике о узајамној заштити тајних података.
Уводно излагање о предлозима аката поднео је представник предлагача Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране.
У заједничком јединственом претресу учествовали су: народни посланик Војислав Вујић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, представник предлагача Александар Вучић, народни посланици Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије (коме је реплицирао народни посланик Драган Шутановац) и Дубравка Филиповски, представник Посланичке групе Нова Србија, представник предлагача Александар Вучић, народни посланици Константин Арсеновић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) и Наташа Мићић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Народне скупштине, а затим је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Бојан Ђурић), представник предлагача Александар Вучић (након чијег излагања се за реч, указујући на повреде чл. 27. и 103. Пословника, јавио народни посланик Бојан Ђурић и пошто није био задовољан објашњењем које је дао председник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), народни посланици Саша Миленић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Саша Дујовић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије и др Милош Јовановић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, представник предлагача Александар Вучић (коме је реплицирао народни посланик др Милош Јовановић), народни посланици Константин Самофалов, представник Посланичке групе Демократска странка (коме је реплицирао народни посланик др Милош Јовановић), Момир Стојановић, представник Посланичке групе Српска напредна странка и Јелена Травар - Миљевић, представник предлагача Александар Вучић, народни посланици Јован Палалић, Зоран Касаловић, Јадранка Јоксимовић, Срђан Миливојевић, Милетић Михајловић, Драгомир Ј. Карић, Мићо Роговић, проф. др Марко Атлагић, Драган Шормаз и Зоран Остојић, као и представник предлагача Александар Вучић, после чијег излагања је председник Народне скупштине закључио заједнички јединствени претрес и, сагласно чл. 27. и 87. став 2. Пословника, продужио рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова, а затим је одредио паузу од једног сата, односно до 17,00 часова. 
Председник је, сагласно члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестио да ће Народна скупштина продужити рад и после 18,00 часова, након чега је одредио паузу до 17,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 17 часова и пет минута.
Народна скупштина је прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима аката из тач. 21. и 22. дневног реда.

Председник је, сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички јединствени претрес о:
-
Предлогу одлуке о допунама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама и

-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије.
У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: Ласло Варга, заменик председника Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, предлагач мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика Ласла Варге и мр Небојше Стефановића, а затим је народни посланик Бојан Ђурић указао на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења председавајуће Весне Ковач, потпредседника Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Александра Јерков, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач мр Небојша Стефановић, након чега су уследиле узајамне реплике народних посланика Александре Јерков и мр Небојше Стефановића) и Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач мр Небојша Стефановић, након чега је народни посланик проф. др Марко Атлагић указао на повреду чл. 104. и 107. Пословника, а објашњења је дала председавајућа. Затим су уследиле узајамне реплике народних посланика Бојана Ђурића, мр Небојше Стефановића и Верољуба Арсића, након чега је народни посланик Александар Радојевић указао на повреду члана 107. Пословника, а народни посланик Борислав Стефановић је реплицирао предлагачу мр Небојши Стефановићу. Након указивања народног посланика Наде Колунџија на повреду чл.106. и 107. Пословника и објашњења које је дала председавајућа, уследиле су узајамне реплике народних посланика Борислава Стефановића, мр Небојше Стефановића и Верољуба Арсића. Затим је народни посланик Бојан Ђурић указао на повреду чл. 27, 106. и 107. Пословника, а председавајућа је дала објашњење. 

У наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици Јован Палалић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, Нада Колунџија, представник Посланичке групе Демократска странка и Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије (реплицирао му је народни посланик Бојан Ђурић), након чега је председавајућа закључила заједнички јединствени претрес.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА.

Председавајућа је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

Народни посланик Олгица Батић, писаним путем, повукла је Амандман на члан 7. који је поднела 12. децембра 2012. године, у 15,00 часова и 10 минута.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани које су поднели народни посланици: заједно Ласло Варга, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек на члан 16, Јожеф Шандор на члан 16, заједно Александра Јерков, Бојан Костреш, Карољ Чизик, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић и заједно Ласло Варга, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек на члан 18, у истоветном тексту, заједно Јожеф Шандор, Ана Новковић, Рајко Стевановић, Ненад Китановић и Саша Миленић на члан 18. и Неђо Јовановић на члан 32.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела народни посланик Олгица Батић, након што су на повреду Пословника указали народни посланици Милица Радовић (објашњење је дао председник Народне скупштине) и Бојан Ђурић (указао је на повреду члан 27. Пословника, а објашњење је дао председник), учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Неђо Јовановић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Срђан Миковић и Милисав Петронијевић, представник предлагача Никола Селаковић, министар правде и државне управе, који је прихватио амандман (уз одговарајућу правно-техничку редакцију) и народни посланици Ненад Константиновић, Срђан Миливојевић и Олгица Батић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Љубан Панић, учествовао је народни посланик Слободан Хомен.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланик Ненад Константиновић, министар Никола Селаковић (реплицирао му је народни посланик Ненад Константиновић), народни посланици Борислав Стефановић (реплирала му је народни посланик Олгица Батић) и Срђан Миковић, министар Никола Селаковић (реплицирао му је народни посланик Срђан Миковић) и народни посланици Александра Јерков и Владимир Цвијан.

У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Срђан Шајн, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 7. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици заједно Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Јован Палалић, заједно Гордана Чомић, Слободан Хомен и Срђан Миливојевић и народни посланик Љубан Панић, учествовали су народни посланици Милица Радовић и Слободан Хомен, министар Никола Селаковић, који је прихватио амандман (реплицирао му је народни посланик Слободан Хомен) и народни посланици Срђан Миливојевић и Олгица Батић.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовали су министар Никола Селаковић, који је прихватио амандман и подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 12. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Милица Радовић, Милош Алигрудић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Јован Палалић, учествовали су народни посланици Милица Радовић и Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 13. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици заједно Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Јован Палалић, заједно Весна Марјановић и Љубан Панић и народни посланик Јудита Поповић, учествовали су народни посланици Весна Марјановић, Владимир Цвијан, Ненад Константиновић, Јудита Поповић, Милица Радовић, Снежана Стојановић Плавшић, Неђо Јовановић, Срђан Миковић и Олгица Батић.

У претресу о Амандману на члан 13. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, учествовао је министар Никола Селаковић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 14. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици заједно Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Јован Палалић и народни посланик Срђан Миковић, учествовали су народни посланици Милица Радовић, Срђан Миковић, Владимир Цвијан (реплицирао му је народни посланик Срђан Миковић), Ненад Константиновић и Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднеле народни посланици Снежана Стојановић Плавшић и Весна Ковач, учествовале су народни посланици Снежана Стојановић Плавшић и Олгица Батић.

У претресу о Амандману на члан 15. који су заједно поднеле народни посланици Снежана Стојановић Плавшић, Јелена Травар Миљевић и Весна Ковач, учествовала је народни посланик Снежана Стојановић Плавшић.

У претресу о Амандману на члан 16. који је поднео народни посланик Јожеф Шандор, учествовао је подносилац Амандмана и народни посланик Славица Савељић.

У претресу о Амандману на члан 17. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 18. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици заједно Александра Јерков, Бојан Костреш, Карољ Чизик, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић и заједно Ласло Варга, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек, учествовала је народни посланик Олена Папуга.
У претресу о Амандману на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Јожеф Шандор, Ана Новковић, Рајко Стевановић, Ненад Китановић и Саша Миленић, учествовала је народни посланик Ана Новковић.

У претресу о Амандману на члан 21. који је поднела народни посланик Јудита Поповић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 21. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 22. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 32. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, учествовао је министар Никола Селаковић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Ненад Милић, Јудита Поповић, Бојан Ђурић и Наташа Мићић, учествовала је народни посланик Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 45. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, учествовао је министар Никола Селаковић, који је прихватио Амандман, након чега је председник закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 2. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНИКА О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ.

Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона у појединостима, а затим је подсетио да је Одбор за уставна питања и законодавство, у складу са чланом 163. Пословника Народне скупштине, одбацио Амандман народног посланика Олгице Батић да се после члана 2. дода нови члан 2а, као и да је народни посланик Срђан Миковић, писаним путем, повукао амандмане на чл. 1. и 2. Предлога закона.

С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 3. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ДОПУНИ ЗАКОНА О ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ.

Пошто на Предлог закона нису поднети амандмани, председник је подсетио да ће Народна скупштина, сагласно члану 160. став 3. Пословника Народне скупштине, у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у целини. 
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 4. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ДОПУНИ ЗАКОНА О СУДИЈАМА.

Пошто на Предлог закона нису поднети амандмани, председник је подсетио да ће Народна скупштина, сагласно члану 160. став 3. Пословника Народне скупштине, у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у целини.
Четвртог дана рада, седница је завршена у 23,00 часа.

Пети дан рада – 21. децембар 2012. године 

Седница је почела у 10 часова и 25 минута.
Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 69 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 87 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председавајућа је обавестила да је јавила да ће одсуствовати народни посланик Љубица Милошевић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, Балша Божовић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Дијана Вукомановић, Радмила Геров, Младен Грујић, Миљенко Дерета, Бојан Ђурић, Небојша Зеленовић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић–Бранковић, Бранислав Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Јована Јоксимовић, Иван Карић, Миланка Карић, др Милан Кнежевић, Синиша Ковачевић, др Жарко Кораћ, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, Јелена Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Срђан Миковић, Душан Милисављевић, Драган Николић, Душица Николић, Радојко Обрадовић, Петар Петковић, Мира Петровић, др Ненад Поповић, Зоран Пралица, Јанко Радаковић, Дејан Рајчић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Маријан Ристичевић, Бранко Ружић, Славица Савић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Весна Степић, Борислав Стефановић, Миодраг Стојковић, Ђорђе Стојшић, Драган Томић, Ивица Тончев, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Александар Чотрић, Драган Шутановац, Горица Гајић, Енис Имамовић, Иван Бауер, мр Владимир Илић, Невена Аџемовић, проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, Славољуб Влајковић, доц. др Зоран Радовановић, Никола Јовановић, Тања Радовановић и Милинко Живковић.

Председавајућа је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је председник Народне скупштине, поводом претреса у појединостима о предлозима закона из тач. 5, 7. и 23. дневног реда, поред представника предлагача мр Велимира Илића, министра грађевинарства и урбанизма и Милутина Мркоњића, министра саобраћаја, позвао да седници присуствује и Павле Галић, помоћник министра саобраћаја. 
Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на претрес у појединостима о 5. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ПОДСТИЦАЊУ ГРАЂЕВИНСКЕ ИНДУСТРИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У УСЛОВИМА ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ.

Председавајућа је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, oтворила претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на наслов изнад члана 1. и члан 1. који су заједно поднели народни посланици Иван Андрић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић и Кенан Хајдаревић, учествовала је народни посланик Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Александар Пејчић, Мирослав Петковић и Радојко Обрадовић, учествовали су народни посланици Мирослав Петковић, Јанко Веселиновић и Александар Пејчић.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Бојана Божанић, учествовао је народни посланик Мирослав Петковић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Иван Андрић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић и Кенан Хајдаревић, учествовали су народни посланици Јудита Поповић, Нада Колунџија (након чијег излагања су узајамно реплицирале народни посланици Јудита Поповић и Нада Колунџија) и Јанко Веселиновић.

Затим је председавајућа закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 6. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ДАВАЊУ ГАРАНЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У КОРИСТ НЕМАЧКЕ РАЗВОЈНЕ БАНКЕ KFW, ФРАНКФУРТ НА МАЈНИ, ПО ЗАДУЖЕЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ'', БЕОГРАД (ПРОЈЕКАТ ''УНАПРЕЂЕЊЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ ЕКСПЛОАТАЦИЈЕ У РБ КОЛУБАРА У ЦИЉУ ПОВЕЋАЊА ЕФИКАСНОСТИ ТЕРМОЕЛЕКТРАНА И СМАЊЕЊА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ'').

Пошто на Предлог закона нису поднети амандмани, председавајућа је подсетила да ће Народна скупштина, сагласно члану 160. став 3. Пословника Народне скупштине, у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 7. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПЛОВИДБИ И ЛУКАМА НА УНУТРАШЊИМ ВОДАМА.
Председавајућа је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима.
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Божидар Ђелић и Бранка Каравидић, учествовале су народни посланици Бранка Каравидић и Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Божидар Ђелић и Бранка Каравидић, учествовали су подносиоци Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Милица Војић Марковић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Божидар Ђелић и Бранка Каравидић, учествовали су подносиоци Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Божидар Ђелић и Бранка Каравидић, учествовао је народни посланик Божидар Ђелић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Милица Војић Марковић.

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Божидар Ђелић и Бранка Каравидић, учествовали су подносиоци Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Милица Војић Марковић.

У претресу о Амандману на члан 19. који је поднела народни посланик Донка Бановић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 19. који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 21. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 27. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Милица Војић Марковић.

У претресу о Амандману на члан 33. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 37. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Милица Војић Марковић.

У претресу о Амандману на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Божидар Ђелић и Бранка Каравидић, учествовали су подносиоци Амандмана.

Председавајућа је закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 23. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ПЛАНИРАЊУ И ИЗГРАДЊИ.

Председавајућа је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Ђорђе Милићевић, учествовали су народни посланици: Ненад Константиновић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић), Љубан Панић, Нада Колунџија (након завршеног излагања указала је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Ненад Константиновић, Неђо Јовановић, Нада Колунџија (након чијег излагања су реплике разменили Неђо Јовановић и Нада Колунџија; Ненад Константиновић је реплицирао Неђу Јовановићу; Јован Палалић је реплицирао Нади Колунџија, а затим су реплике разменили Неђо Јовановић и Ненад Констатниновић).

Затим је председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 
Након тога, председавајући је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио понедељак, 24. децембар 2012. године, са почетком у 10,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Девете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.
Петог дана рада, седница је завршена у 13,00 часова.

Шести дан рада – 24. децембар 2012. године 

Седница је почела у 10 часова и 20 минута.
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 119 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 135 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Момо Чолаковић и Константин Арсеновић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, мр Светислава Булајић, Радмила Геров, Миљенко Дерета, Миодраг Ђидић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић–Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Миланка Карић, Синиша Ковачевић, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Милан Марковић, Јелена Мијатовић, Весна Милекић, Саша Миленић, Ненад Милић, Наташа Мићић, Радојко Обрадовић, Олена Папуга, др Ненад Поповић, Славица Савељић, Миодраг Стојковић, Захарије Трнавчевић, Сања Чековић, Александар Чотрић, Драган Шутановац, доц. др Зоран Радовановић и Срђан Миливојевић. 

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА 

Народна скупштина је, већином гласова (од 158 присутних народних посланика, 136 је гласало за, 10 против, а 12 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народни посланик Олгица Батић, писаним путем, повукла је Амандман на члан 7. који је поднела 12. децембра 2012. године у 15,00 часова и 10 минута.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани које су поднели народни посланици: заједно Ласло Варга, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек на члан 16, Јожеф Шандор на члан 16, заједно Александра Јерков, Бојан Костреш, Карољ Чизик, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић и заједно Ласло Варга, Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд и Золтан Пек на члан 18, у истоветном тексту, заједно Јожеф Шандор, Ана Новковић, Рајко Стевановић, Ненад Китановић и Саша Миленић на члан 18. и Неђо Јовановић на члан 32.

Након прихватања од стране представника предлагача на седници Народне скупштине, саставни део Предлога закона постали су и амандмани које су поднели народни посланик Неђо Јовановић на члан 4. и Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу на чл. 13. и 45.

Народна скупштина је, већином гласова, прихватила амандмане народних посланика: заједно Милице Радовић, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића, заједно Гордане Чомић, Слободана Хомена и Срђана Миливојевића и народног посланика Љубана Панића, на члан 7. у истоветном тексту (од 171 присутног народног посланика, 163 су гласала за, један је био уздржан, а седам није гласало) и Олгице Батић на члан 7. (од 171 присутног народног посланика, 158 је гласало за, а 13 није гласало), као и Амандман Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу на члан 32. (од 174 присутна народна посланика, 149 је гласало за, а 25 није гласало).
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Олгице Батић на члан 2. (од 163 присутна народна посланика, седам је гласало за, а 156 није гласало), Неђа Јовановића на члан 3. (од 164 присутна народна посланика, 21 је гласао за, а 143 нису гласала), Љубана Панића на члан 4. (од 168 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 153 нису гласала), Олгице Батић на члан 4. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала) и на члан 5. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), Љубана Панића на члан 6. (од 169 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 152 нису гласала), Весне Јовицки на члан 6. (од 169 присутних народних посланика 16 је гласало за, а 153 нису гласала), Олгице Батић на члан 6. (од 169 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 162 нису гласала), Срђана Шајна на члан 6. (од 169 присутних народних посланика, шест је гласало за, један против, а 162 нису гласала), Олгице Батић на члан 8. (од 172 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 163 нису гласала), Дејана Михајлова на члан 8. (од 172 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 163 нису гласала), Олгице Батић на члан 10. (од 173 присутна народна посланика, три су гласала за, а 170 није гласало) и на члан 12. (од 173 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 169 није гласало), Јудите Поповић на члан 12. (од 173 присутна народна посланика, 173 нису гласала), заједно Милице Радовић, Милоша Алигрудића, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића на члан 12. (од 173 присутна народна посланика, 10 је гласало за, а 163 нису гласала), заједно Милице Радовић, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића, заједно Весне Марјановић и Љубана Панића и народног посланика Јудите Поповић на члан 13. у истоветном тексту (од 173 присутна народна посланика, 34 су гласала за, а 139 није гласало), заједно Снежане Стојановић Плавшић и Весне Ковач на члан 13. (од 173 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 164 нису гласала), заједно Гордане Чомић, Слободана Хомена и Срђана Миливојевића на члан 13. (од 173 присутна народна посланика, 22 су гласала за, а 151 није гласао), заједно Милице Радовић, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића и народног посланика Срђана Миковића на члан 14. у истоветном тексту (од 173 присутна народна посланика, 28 је гласало за, а 145 није гласало), заједно Снежане Стојановић Плавшић и Весне Ковач на члан 14. (од 173 присутна народна посланика, 16 је гласало за, а 157 није гласало), заједно Снежане Стојановић Плавшић, Јелене Травар Миљевић и Весне Ковач на члан 15. (од 172 присутна народна посланика, 23 су гласала за, а 149 није гласало), Олгице Батић на члан 17. (од 173 присутна народна посланика, три су гласала за, а 170 није гласало), Неђа Јовановића на члан 17. (од 173 присутна народна посланика, 15 је гласало за, а 158 није гласало), Јудите Поповић на члан 21. (од 174 присутна народна посланика, 174 нису гласала), заједно Милице Радовић, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића на члан 21. (од 174 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 166 није гласало), Олгице Батић на члан 21. (од 175 присутних народних посланика, два су гласала за, а 173 нису гласала), Љубана Панића на члан 22. (од 175 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 162 нису гласала), Олгице Батић на члан 22. (од 175 присутних народних посланика, три су гласала за, а 172 нису гласала), заједно Милице Радовић, Милоша Алигрудића, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића и народног посланика Љубана Панића на члан 29. у истоветном тексту (од 175 присутних народних посланика, 26 је гласало за, а 149 није гласало), заједно Милице Радовић, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића на члан 30. (од 175 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 165 није гласало), заједно Гордане Чомић, Слободана Хомена и Срђана Миливојевића на члан 32. (од 175 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 152 нису гласала), заједно Снежане Стојановић Плавшић и Весне Ковач на члан 32. (од 175 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 162 нису гласала), Стефане Миладиновић на члан 32. (од 174 присутна народна посланика, 16 је гласало за, а 158 није гласало), Срђана Шајна на члан 33. (од 172 присутна народна посланика, 172 нису гласала), заједно Ненада Милића, Јудите Поповић, Бојана Ђурића и Наташе Мићић на члан 35. (од 172 присутна народна посланика, 172 нису гласала), заједно Снежане Стојановић Плавшић и мр Владимира Илића на члан 37. (од 173 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 164 нису гласала), Олгице Батић на члан 37. (од 174 присутна народна посланика, два су гласала за, а 172 нису гласала), Стефане Миладиновић на члан 38. (од 174 присутна народна посланика, 28 је гласало за, а 146 није гласало), Љубана Панића на члан 38. (од 174 присутна народна посланика, 19 је гласало за, а 155 није гласало), Олгице Батић на члан 40. (од 174 присутна народна посланика, два су гласала за, а 172 нису гласала), заједно Милице Радовић, Милоша Алигрудића, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Јована Палалића на члан 42. (од 174 присутна народна посланика, 10 је гласало за, а 164 нису гласала) и на члан 44. (од 175 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 165 није гласало).     
Народна скупштина је, већином гласова (од 175 присутних народних посланика, 139 је гласало за, 15 против, а 21 није гласао), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Кривичног законика, у целини. 
2.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНИКА О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ 

Народна скупштина је, већином гласова (од 178 присутних народних посланика, 135 је гласало за, 20 против, а 23 нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила Амандман народног посланика Олгице Батић на члан 3. (од 177 присутних народних посланика, два су гласала за, а 175 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 177 присутних народних посланика, 137 је гласало за, 21 против, а 19 није гласало), прихватила Предлог закона о изменама Законика о кривичном поступку, у целини.
3.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНИ ЗАКОНА О ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ 

Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 134 су гласала за, један против, а 41 није гласао), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику Републике Србије".
Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 137 је гласало за, осам против, а 31 није гласао), усвојила Предлог закона о допуни Закона о јавном тужилаштву, у целини.

4.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНИ ЗАКОНА О СУДИЈАМА 

Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 138 је гласало за, један против, а 37 није гласало), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику Републике Србије".

Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 137 је гласало за, седам против, а 32 нису гласала), усвојила Предлог закона о допуни Закона о судијама, у целини.

5.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ПОДСТИЦАЊУ ГРАЂЕВИНСКЕ ИНДУСТРИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У УСЛОВИМА ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ 

Народна скупштина је, већином гласова (од 174 присутна народна посланика, 148 је гласало за, осам против, а 18 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Ивана Андрића, Бојана Ђурића, Јудите Поповић и Кенана Хајдаревића на наслов изнада члана 1. и члан 1. (од 174 присутна народна посланика, 174 нису гласала), Александра Пејчића, Мирослава Петковића и Радојка Обрадовића на члан 1. (од 172 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 164 нису гласала), Бојане Божанић на члан 1. (од 172 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 164 нису гласала) и Ивана Андрића, Бојана Ђурића, Јудите Поповић и Кенана Хајдаревића на члан 2. (од 172 присутна народна посланика, 172 нису гласала).

Народна скупштина је, већином гласова (од 172 присутна народна посланика, 136 је гласала за, један против, а 35 није гласало), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Народна скупштина је, већином гласова (од 172 присутна народна посланика, 153 су гласала за, осам против, а 11 није гласало), прихватила Предлог закона о измени Закона о подстицању грађевинске индустрије Републике Србије у условима економске кризе, у целини.
6.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДАВАЊУ ГАРАНЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У КОРИСТ НЕМАЧКЕ РАЗВОЈНЕ БАНКЕ KFW, ФРАНКФУРТ НА МАЈНИ, ПО ЗАДУЖЕЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ'', БЕОГРАД (ПРОЈЕКАТ ''УНАПРЕЂЕЊЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ ЕКСПЛОАТАЦИЈЕ У РБ КОЛУБАРА У ЦИЉУ ПОВЕЋАЊА ЕФИКАСНОСТИ ТЕРМОЕЛЕКТРАНА И СМАЊЕЊА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ'') 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 170 присутних народних посланика, 128 је гласало за, осам против, а 34 нису гласала), усвојила Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист Немачке развојне банке KfW, Франкфурт на Мајни, по задужењу Јавног предузећа „Електропривреда Србије“, Београд (Пројекат „Унапређење технологије експлоатације у РБ Колубара у циљу повећања ефикасности термоелектрана и смањења утицаја на животну средину“), у целини.

7.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПЛОВИДБИ И ЛУКАМА НА УНУТРАШЊИМ ВОДАМА 

Народна скупштина је, већином гласова (од 170 присутних народна посланика, 130 је гласало за, 22 против, а 18 није гласало), прихватила Предлог закона у нечелу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Божидара Ђелића и Бранке Каравидић на члан 1. (од 170 присутних народних посланика, 27 је гласало за, а 143 нису гласала), на члан 2. (од 171 присутног народног посланика, 28 је гласало за, а 143 нису гласала), на члан 3. (од 172 присутна народна посланика, 18 је гласало за, а 154 нису гласала), на члан 4. (од 172 присутна народна посланика, 20 је гласало за, а 152 нису гласала), на члан 10. (од 174 присутна народна посланика, 22 су гласала за, а 152 нису гласала) и на члан 39. (од 175 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 154 нису гласала), Донке Бановић и Милице Војић Марковић на члан 2. (од 173 присутна народна посланика, 13 је гласало за, један против, а 159 није гласало), на члан 4. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, а 166 није гласало), на члан 5. (од 174 присутна народна посланика, 23 су гласало за, један против, а 150 није гласало), на члан 12. (од 173 присутна народна посланика, 25 је гласало за, а 148 није гласало), на члан 21. (од 172 присутна народна посланика, 26 је гласало за, а 146 није гласало), на члан 27. (од 172 присутна народна посланика, 26 је гласало за, а 146 није гласало), на члан 31. (од 173 присутна народна посланика, 31 је гласао за, а 142 нису гласала), на члан 33. (од 173 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 168 није гласало), на члан 37. (од 174 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 166 није гласало) и на члан 41. (од 173 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 164 нису гласала), Донке Бановић на члан 19. (од 171 присутног народног посланика, 30 је гласало за, а 141 није гласао) и Милице Војић Марковић на члан 19. (од 172 присутна народна посланика, 25 је гласало за, а 147 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 173 присутна народна посланика, 129 је гласало за, 33 против, а 11 није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама у унутрашњим водама, у целини. 

8.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА УПОТРЕБЕ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ И ДРУГИХ СНАГА ОДБРАНЕ У МУЛТИНАЦИОНАЛНИМ ОПЕРАЦИЈАМА У 2012. ГОДИНИ 

Народна скупштина је, већином гласова (од 173 присутна народна посланика, 160 је гласало за, 10 против, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2012. години.
9.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УЧЕШЋУ ПРИПАДНИКА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ У МУЛТИНАЦИОНАЛНИМ ОПЕРАЦИЈАМА У 2012. ГОДИНИ 

Народна скупштина је, већином гласова (од 173 присутна народна посланика, 158 је гласало за, 11 против, а четири нису гласала), усвојила Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2012. години.

10.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ О ОСНИВАЊУ СРПСКО-РУСКОГ ХУМАНИТАРНОГ ЦЕНТРА 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 173 присутна народна посланика, 143 су гласала за, четири против, а 26 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о оснивању Српско-руског хуманитарног центра, у целини.
11.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ГРЧКЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 173 присутна народна посланика, 168 је гласало за, а пет није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума о сарадњи у области одбране између Владе Републике Србије и Владе Републике Грчке, у целини.
12.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ БРАЗИЛ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 166 је гласало за, а пет није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Савезне Републике Бразил о сарадњи у области одбране, у целини.
13.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ МЕМОРАНДУМА О РАЗУМЕВАЊУ ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ИНДОНЕЗИЈЕ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 166 је гласало за, а пет није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Владе Републике Индонезије о сарадњи у области одбране, у целини.

14.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ АНГОЛЕ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 165 је гласало за, а шест није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Анголе о сарадњи у области одбране, у целини.
15.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ СЛОВАЧКЕ РЕПУБЛИКЕ О УЗАЈАМНОЈ ЗАШТИТИ ТАЈНИХ ПОДАТАКА

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 167 је гласало за, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Словачке Републике о узајамној заштити тајних података, у целини.
16.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ БЕЛОРУСИЈЕ О САРАДЊИ И УЗАЈАМНОЈ ПОМОЋИ У ЦАРИНСКИМ ПИТАЊИМА 

 Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 160 је гласало за, један се уздржао, а 10 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, у целини.
17.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ГРУЗИЈЕ О ИЗБЕГАВАЊУ ДВОСТРУКОГ ОПОРЕЗИВАЊА У ОДНОСУ НА ПОРЕЗЕ НА ДОХОДАК И НА ИМОВИНУ 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 150 је гласало за, а 21 није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Грузије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, у целини.
18.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ТУНИС О ИЗБЕГАВАЊУ ДВОСТРУКОГ ОПОРЕЗИВАЊА У ОДНОСУ НА ПОРЕЗЕ НА ДОХОДАК И НА ИМОВИНУ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 172 присутна народна посланика, 154 су гласала за, а 18 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, у целини.
19.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И КАНАДЕ О ИЗБЕГАВАЊУ ДВОСТРУКОГ ОПОРЕЗИВАЊА У ОДНОСУ НА ПОРЕЗЕ НА ДОХОДАК И НА ИМОВИНУ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 172 присутна народна посланика, 155 је гласало за, а 17 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Канаде о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, у целини.
20.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВИЈЕЋА МИНИСТАРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ О ПЛОВИДБИ ПЛОВНИМ ПУТЕВИМА НА УНУТРАШЊИМ ВОДАМА И ЊИХОВОМ ТЕХНИЧКОМ ОДРЖАВАЊУ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 172 присутна народна посланика, 163 су гласала за, а девет није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Вијећа министара Босне и Херцеговине о пловидби пловним путевима на унутрашњим водама и њиховом техничком одржавању, у целини.
21.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 172 присутна народна посланика, 143 су гласала за, 24 против, а пет није гласало), прихватила Предлог одлуке о допунама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, у начелу.
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика, прихватила Амандман народног посланика Драгољуба Мићуновића на Главу I Предлога одлуке (од 172 присутна народна посланика, 144 су гласала за, један против, а 27 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 142 су гласала за, 16 против, а 13 није гласало), усвојила Предлог одлуке о допунама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, у целини.
22.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
 Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 171 присутног народног посланика, 165 је гласало за, а шест није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Социјалистичка партија Србије.
23.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ПЛАНИРАЊУ И ИЗГРАДЊИ 
Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 127 је гласало за, 32 против, а 12 није гласало), прихватила Предлога закона у начелу.
Народна скупштина није прихватила Амандман народног посланика Ђорђа Милићевића на члан 2. (од 171 присутног народног посланика, 25 је гласало за, а 146 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 124 су гласала за, четири против, а 43 нису гласала), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику Републике Србије".

Народна скупштина је, већином гласова (од 170 присутних народних посланика, 128 је гласало за, 34 против, а осам није гласало), усвојила Предлог закона о изменама Закона о планирању и изградњи, у целини.
24.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2012. ГОДИНУ
 Народна скупштина је, већином гласова (од 170 присутних народних посланика, 126 је гласало за, 11 против, а 33 нису гласала), усвојила Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког Фонда за здравствено осигурање за 2012. годину.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: чл. 27. и 109. Пословника Народне скупштине, на које је указао народни посланик Срђан Миковић, на седници 15. децембра 2012. године, у 20 часова и 25 минута (од 170 присутних народних посланика, 20 је гласало за, три против, а 147 није гласало), члана 109. Пословника Народне скупштине, на коју је указао народни посланик Срђан Миливојевић, на седници 17. децембра 2012. године, у 12 часова и 23 минута (од 170 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 153 нису гласала), чл. 106. и 116. Пословника Народне скупштине, на које је указала народни посланик Александра Јерков, на седници 17. децембра 2012. године, у 12 часова и 44 минута (од 169 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 158 није гласало), чл. 27. и 116. Пословника Народне скупштине, на које је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 17. децембра 2012. године, у 12 часова и 47 минута (од 169 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 154 нису гласала), члана 27. Пословника Народне скупштине, на коју је указао народни посланик Јанко Радаковић, на седници 17. децембра 2012. године, у 13 часова и 13 минута (од 168 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 154 нису гласала), члана 111. Пословника Народне скупштине, на коју је указао народни посланик Јанко Радаковић, на седници 17. децембра 2012. године, у 13 часова и 16 минута (од 165 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 152 нису гласала), члана 107. Пословника Народне скупштине, на коју је указао народни посланик Борислав Стефановић, на седници 17. децембра 2012. године, у 17 часова и 31 минут (од 164 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 150 није гласало), чл. 107, 108. и 109. Пословника Народне скупштине, на које је указао народни посланик Срђан Миливојевић, на седници 17. децембра 2012. године, у 17 часова и 57 минута (од 164 присутна народна посланика, 13 је гласало за, а 151 није гласао), чл. 27. и 103. Пословника Народне скупштине, на које је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 20. децембра 2012. године, у 12 часова и 20 минута (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала) и члана 27. Пословника Народне скупштине, на коју је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 20. децембра 2012. године, у 17 часова и 50 минута (од 163 присутна народна посланика, шест је гласало за, а 157 није гласало). 
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Девету седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години. 
Седница је закључена у 11 часова и 45 минута.
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