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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/86-12
26. јул 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ТРЕЋЕГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 24. И 26. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 15 часова и 45 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 96 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 175 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

На основу чл. 87. и 90. Пословника Народне скупштине, председник је продужио рад и после 18,00 часова.

С обзиром да нико од народних посланика, на основу члана 287. Пословника Народне скупштине, није желео да тражи обавештења и објашњења, председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Бранко Ружић и Весна Степић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ружица Игић, Вук Јеремић, Чедомир Јовановић, Ненад Китановић, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Петар Кунтић, Расим Љајић, Милан Марковић, Саша Миленић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Ружица Павловић-Ђинђић, Бојан Пајтић, Санда Рашковић-Ивић, Верољуб Стевановић, Миодраг Стојковић, Тамара Трипић и Ненад Чанак. 

Председник је подсетио да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге закона из дневног реда који је одређен у Захтеву 130 народних посланика.

Председник је подсетио да је Треће ванредно заседање Народне скупштине у 2012. години сазвао на Захтев 130 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1.
Предлог закона о министарствима, који је поднело 126 народних посланика (број 02-2047/12, од 23. јула 2012. године),

2.
Предлог закона о допунама Закона о Влади, који је поднело 126 народних посланика (број 02-2046/12, од 23. јула 2012. године), и 

3.
Предлог закона о измени Закона о основама уређења служби безбедности Републике Србије, који је поднело 126 народних посланика (број 7-2048/12, од 23. јула 2012. године). 
Изјашњавајући се о предлогу за спајање расправе, Народна скупштина је, већином гласова (од 190 присутних народних посланика, 126 је гласало за, два против, а 62 нису гласала), прихватила предлог народног посланика др Јоргованке Табаковић да се обави заједнички начелни претрес о Предлогу закона о министарствима, Предлогу закона о допунама Закона о Влади и Предлогу закона о измени Закона о основама уређења служби безбедности Републике Србије.  

Након тога, председник је одредио паузу у трајању од једног часа, како би надлежна радна тела могла да размотре предлоге закона из дневног реда. 
Након паузе, седница је настављена у 17 часова и 35 минута заједничким начелним претресом предлога закона из тач. 1, 2. и 3. дневног реда.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички начелни претрес о:

-
Предлогу закона о министарствима,
-
Предлогу закона о допунама Закона о Влади, и 

-
Предлогу закона о измени Закона о основама уређења служби безбедности Републике Србије.

Уводно излагање о предлозима закона поднела је представник предлагача народни посланик др Јоргованка Табаковић.

У заједничком начелном претресу учествовали су народни посланици: Елвира Ковач, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара (поводом чијег излагања се за реч јавила  представник предлагача др Јоргованка Табаковић), Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Александра Јерков, заменик председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача др Јоргованка Табаковић, којој су реплицирали Бојан Ђурић и Елвира Ковач),  Слободан Самарџић, председник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Драгољуб Мићуновић, председник Посланичке групе Демократска странка, Ивица Дачић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Злата Ђерић, Мирко Чикириз, Срђан Шајн (коме је реплицирао Миљенко Дерета), Ђорђе Стојшић, др Жарко Кораћ, Маријан Ристичевић (поводом чијег излагања је Душан Милисављевић указао на повреду члана 106. Пословника и након објашњења председника Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о томе), Божидар Ђелић (поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача др Јоргованка Табаковић, а реплицирао јој је Божидар Ђелић), Ото Кишмартон, Миљенко Дерета, Драган Томић, Душан Милисављевић (коме је реплицирао др Жарко Обрадовић, а поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача др Јоргованка Табаковић), Јадранка Јоксимовић, Ранка Савић, Зоран Бабић, Борислав Стефановић (коме су реплицирали Александар Вучић и Александар Вулин, а поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача др Јоргованка Табаковић, којој је реплицирао Борислав Стефановић), Јанко Веселиновић (коме је реплицирао Александар Вулин), Јелена Триван (након чијег излагања су узајамно реплицирали Александар Вучић и Јелена Триван), Ненад Константиновић (поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача др Јоргованка Табаковић, а реплицирао јој је Ненад Константиновић), Срђан Миковић, Александар Чотрић, Радојко Обрадовић, Александар Вучић, председник Посланичке групе Српска напредна странка (коме је реплицирао Радојко Обрадовић), Мирослав Петковић, Марко Јакшић, Александар Вучић, председник Посланичке групе Српске напредне странке (коме је реплицирао Марко Јакшић).
Затим је председник Народне скупштине закључио заједнички начелни претрес.
Првог дана рада, седница је завршена у 00 часова и 15 минута. 
Други дан рада – 26. јул 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 15 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 129 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 120 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, народни посланик Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Леберално демократска партија, затражио је обавештење, односно објашњење од Владе и од председника Народне скупштине, који је дао тражено обавештење. 

Председник је обавестио да је јавио да ће одсуствовати народни посланик Бранко Ружић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Олгица Батић, Славица Ђукић Дејановић, Вук Јеремић, Бојан Костреш, Милан Марковић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Ружица Павловић-Ђинђић, Бојан Пајтић, Борислав Пелевић, Санда Рашковић-Ивић, Миодраг Стојковић и Тамара Трипић.  
Затим је Народна скупштина наставила рад претресом у појединостима 1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отвориo претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела група од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија, учествовала је народни посланик Јудита Поповић.
У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовала је народни посланик Олена Папуга.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Горан Богдановић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача др Јоргованка Табаковић (којој је реплицирао народни посланик Горан Богдановић).
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Слободан Самарџић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на наслов изнад члана 4. и члан 4. који су заједно поднели народни посланици: Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовала је народни посланик Олена Папуга.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднела група од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија, учествовала је народни посланик Ранка Савић.
У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Олгица Батић, Александар Југовић и Александар Чотрић, учествовали су народни посланици Александар Југовић, подносилац Амандмана и народни посланик Јанко Веселиновић.

У претресу о Амандману на члан 6. са исправком, који је поднео народни посланик Драган Шутановац, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Иван Јанковић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела група од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија, учествовала је народни посланик Сања Јефић - Бранковић.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела народни посланик Милица Делевић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Срђан Миковић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману којим се додаје нови члан 8. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовала је народни посланик Олена Папуга.

У претресу о Амандману на члан 8, који је поднео народни посланик Милован Марковић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на наслов изнад члана 9. и члан 9. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовао је народни посланик Ђорђе Стојшић.

У претресу о Амандману на наслов изнад члана 10. и члан 10. који је поднела група од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија, учествовали су народни посланици Миљенко Дерета и Сања Јефић – Бранковић.

У претресу о Амандману на члан10. који је поднео народни посланик Слободан Хомен, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик Горан Богдановић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Борислав Стефановић.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Александра Јерков, Елвира Ковач и представник предлагача др Јоргованка Табаковић.

У претресу о Амандману на наслов изнад члана 12. и члан 12. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовао је народни посланик Ђорђе Стојшић 
У претресу о Амандману на наслов изнад члана 14. и члан 14. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовала је народни посланик Александра Јерков.

У претресу о Амандману на наслов изнад члана 14. и члан 14, са исправком, који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на наслов изнад члана 16. и члан 16, са исправком, који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 17. који је поднела народни посланик Ранка Савић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Милица Дроњак.

У претресу о Амандману којим се додаје нови члан 19а, који је поднео народни посланик Слободан Самарџић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 28. који је поднела група од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија, учествовали су народни посланици Јудита Поповић и Бојан Ђурић.

У претресу о Амандману на члан 29. који је поднела група од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија, учествовала је народни посланик Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 35. који је поднео народни посланик Слободан Самарџић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 36. који је поднео народни посланик Предраг Марковић, учествовао је подносилац Амандмана (који је након учешћа у претресу повукао Амандман).

У претресу о Амандману на члан 37. који је поднео народни посланик Слободан Самарџић, учествовали су народни посланици Јован Палалић, Милош Алигрудић, представник предлагача др Јоргованка Табаковић и Оливер Дулић.

У претресу о Амандману на члан 38. који су, у истоветном тексту, поднели: заједно народни посланици Милош Алигрудић, Мирослав Петковић, Јован Палалић и Радојко Обрадовић; народни посланик Срђан Миковић; народни посланик Гордана Чомић; народни посланик Слободан Хомен и група од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија, учествовали су народни посланици: Срђан Миковић, Милош Алигрудић (коме је реплицирао Срђан Миковић), Сања Јефтић – Бранковић, Гордана Чомић, Слободан Хомен, Александар Вучић, председник Посланичке групе Српске напредне странке (коме је реплицирао Драгољуб Мићуновић), Александар Вучић, председник Посланичке групе Српске напредне странке (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили   Ненад Константиновић и Маријан Ристичевић – указао на повреду члана 104. и 106. Пословника, а Срђан Миковић је реплицирао на раније излагање Александра Вучића, који је затим реплицирао Срђану  Миковићу), Јелена Триван (поводом чијег излагања је уследило узајамно реплицирање Александара Вучића и Јелене Триван), Ненад Константиновић, Александар Југовић, Срђан Шајн, Слободан Хомен, Мирко Чикириз, Маријан Ристичевић, Јанко Веселиновић (указао на повреду члана 103. а у вези са чланом 106. Пословника, а након објашњења председника Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о томе).

Затим је председник Народне скупштине закључио претрес у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

*

*        *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима:

-
др Александру Радојевићу, Милану Ковачевићу, Жељку Сушецу и Миланки Јевтовић Вукојичић, изабраним са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије), 

-
Радославу Миловановићу, изабраном са Изборне листе ИЗБОР ЗА БОЉИ ЖИВОТ – БОРИС ТАДИЋ,

-
Александру Пејчићу, Дејану Михајлову и Горици Гајић, изабраним са Изборне листе ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА СРБИЈЕ – ВОЈИСЛАВ КОШТУНИЦА и

-
Енису Имамовићу, изабраном са Изборне листе Странка демократске акције Санџака – др Сулејман Угљанин, Stranka demokratske akcije Sandzaka – dr. Sulejman Ugljanin. 
Председник Народне скупштине је честитао народним посланицима на избору и пожелео успешан рад у предстојећем мандатном периоду.
*

*        *

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима 2. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВЛАДИ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отвориo претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Горица Мојовић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 1, са исправком, који је поднео народни посланик Ненад Константиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Срђан Миковић, Јоргованка Табаковић и Борислав Стефановић. 
У претресу о Амандману на члан 3. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Срђан Миковић и Борислав Стефановић, учествовао је народни посланик Срђан Миковић.

Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, закључила претрес у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
3. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ОСНОВАМА УРЕЂЕЊА СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Председавајућа је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Мирко Чикириз.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Снежана Маловић, учествовали су народни посланици Константин Самофалов (коме је реплицирала народни посланик Јадранка Јоксимовић), Драган Шутановац и Александра Јерков.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовао је подносилац Амандмана.

Затим је председник Народне скупштине закључио претрес у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда ове седнице, сагласно члану 87. став 5. Пословника, председник Народне скупштине је одредио 26. јул 2012. године, са почетком у 16 часова и 15 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години и, након тога, одредио паузу од 30 минута.

Након паузе, пошто је применом електронског система за гласање, утврђено да су у сали присутна 182 народна посланика, Народна скупштина је, у 16 часова и 25 минута, прешла на одлучивање о тачкама дневног реда.

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА

Народна скупштина је, већином гласова (од 210 присутних народних посланика, 134 су гласала за, 58 против, уздржаних није билo, а 18 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.
Народни посланик Срђан Шајн, 24. јула 2012. године, писаним путем, повукао је Амандман на члан 10. 
Народни посланик Предраг Марковић, у току претреса у појединостима, повукао је Амандман на члан 36.
Народна скупштина је, већином гласова, прихватила амандмане народних посланика: Драгана Шутановца на члан 6, са исправком (од 221 присутног народног посланика, 185 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 34 нису гласала), Срђана Миковића на члан 7. (од 219 присутних народних посланика, 177 је гласало за, против и уздржаних није било, а 42 нису гласала), Милетића Михајловића на члан 12. (од 216 присутних народних посланика, 142 су гласала за, четири против, уздржаних није било, а 70 није гласало), Предрага Марковића на члан 15. (од 216 присутних народних посланика, 137 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 78 није гласало) и Меха Омеровића на члан 36. (од 220 присутних народних посланика, 137 је гласало за, 22 су била против, један се уздржао, а 60 није гласало).

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: групе од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија на члан 2. (од 211 присутних народних посланика, 45 је гласало за, 115 против, уздржаних није било, а  49 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков и Олене Папуга на члан 2. (од 214 присутних народних посланика, 47 је гласало за, 122 против, уздржаних није било, а 45 није гласало), Горана Богдановића на члан 2. (од 214 присутних народних посланика, 35 је гласало за, 60 против, уздржаних није било, а 60 није гласало), Слободана Самарџића на члан 2. (од 219 присутних народних посланика, 31 је гласао за, 130 против, уздржаних није било, а 58 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков и Олене Папуга на наслов изнад члана 4. и члан 4. (од 219 присутних народних посланика, 42 је гласало за, 125 против, уздржаних није било, а 51 није гласао), групе од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија на члан 4. (од 220 присутних народних посланика, 44 је гласало за, 130 против, уздржаних није било, а 46 није гласало) и на члан 5. (од 221 присутног народног посланика, 45 је гласало за, 129 против, уздржаних није било, а 47 није гласало), Олгице Батић, Александра Југовића и Александра Чотрића на члан 5. (од 221 присутног народног посланика, 39 је гласало за, 126 против, уздржаних није било, а 55 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на наслов изнад члана 7. и члан 7. (од 221 присутног народног посланика, 50 је гласало за, 129 против, уздржаних није било, а 41 није гласао), Ивана Јовановића на члан 7. (од 219 присутних народних посланика, 47 је гласало за, 138 против, уздржаних није било, а 34 нису гласала), групе од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија на члан 7. (од 219 присутних народних посланика, 39 је гласало за, 136 против, уздржаних није било, а 43 нису гласала), Милице Делевић на члан 7. (од 219 присутних народних посланика, 53 су гласала за, 114 против, два су се уздржала, а 50 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића за додавање новог члана 8. (од 219 присутних народних посланика, 46 је гласало за, 139 против, уздржаних није било, а 34 нису гласала), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на наслов изнад члана 8. и члан 8. (од 219 присутних народних посланика, 47 је гласало за, 140 против, уздржаних није било, а 32 нису гласала), Оливера Дулића на члан 8. (од 219 присутних народних посланика, 41 је гласао за, 141 против, уздржаних није било, а 37 није гласало), Милована Марковића на члан 8. (од 219 присутних народних посланика, 38 је гласало за, 135 против, уздржаних није било, а 46 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на наслов изнад члана 9. и члан 9. (од 219 присутних народних посланика, 45 је гласало за, 138 против, уздржаних није било, а  36 није гласало), Злате Ђерић и Дубравке Филиповски на члан 9. (од 218 присутних народних посланика, пет је гласало за, девет против, један се уздржао, а 203 нису гласала), Оливера Дулића на члан 9. (од 218 присутних народних посланика, 32 су гласала за, 135 против, уздржаних није било, а 51 није гласао), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на наслов изнад члана 10. и члан 10. (од 217 присутних народних посланика, 43 је гласало за, 13 против, уздржаних није било, а 35 није гласало), групе од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија на наслов изнад члана 10. и члан 10. (од 217 присутних народних посланика, 39 је гласало за, 136 против, уздржаних није било, а 39 није гласало), Слободана Хомена на члан 10. (од 217 присутних народних посланика, 40 је гласало за, 134 против, уздржаних није било, а  43 нису гласало), Горана Богдановића на члан 10. (од 217 присутних народних посланика, 36 је гласало за, 136 против, уздржаних није било, а 45 није гласало), Маријана Ристичевића на члан 11. (од 216 присутних народних посланика, девет је гласало за, 72 против, један се уздржао, а 134 нису гласала), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на наслов изнад члана 12. и члан 12. (од 216 присутних народних посланика, 43 су гласала за, 157 против, уздржаних није било, а 36 није гласало) и на наслов изнад члана 14. и члан 14. (од 216 присутних народних посланика, 41 је гласао за, 140 против, уздржаних није било, а 35 није гласало), Ивана Карића на наслов изнад члана 14. и члан 14, са исправком (од 216 присутних народних посланика, 39 је гласало за, 137 против, уздржаних није било, а 216 није гласало), Оливера Дулића на члан 14. (од 216 присутних народних посланика, 36 је гласало за, 136 против, уздржаних није било, а  44 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Александре Јерков, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на наслов изнад члана 16. и члан 16. (од 215 присутних народних посланика, 39 је гласало за, 131 против, уздржаних није било, а 45 није гласало), Ивана Карића на наслов изнад члана 16. и члан 16, са исправком (од 214 присутних народних посланика, 31 је гласао за, 134 против, уздржаних није било, а 49 није гласало), Оливера Дулића на члан 16. (од 214 присутних народних посланика, 29 је гласало за, 137 против, уздржаних није било, а  48 није гласало), Ранке Савић на члан 17. (од 216 присутних народних посланика, 35 је гласало за, 134 против, уздржаних није било, а 47 није гласало), Божидара Ђелића на члан 19, са исправком (од 217 присутних народних посланика, 32 су гласала за, 134 против, уздржаних није било, а 51 није гласао), Горана Богдановића којим се додаје наслов и нови члан 19а (од 216 присутних народних посланика, 37 је гласало за, 133 против, уздржаних није било, а 46 није гласало), Слободана Самарџића којим се додаје нови члан 19а (од 217 присутних народних посланика, 10 је гласало за, 137 против, уздржаних није било, а 70 није гласало), групе од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија на члан 28. (од 219 присутних народних посланика, 45 је гласало за, 133 против, уздржаних није било, а  41 није гласао) и на члан 29. (од 219 присутних народних посланика, 40 је гласало за, 133 против, уздржаних није било, а 46 није гласало), Горана Богдановића на члан 33. (од 220 присутних народних посланика, 36 је гласало за, 131 против, уздржаних није било, а 53 нису гласала), Слободана Самарџића на члан 35. (од 220 присутних народних посланика, 11 је гласало за, 134 против, уздржаних није било, а 75 није гласало), Горана Богдановића на члан 35. (од 220 присутних народних посланика, 25 је гласало за, 133 против, уздржаних није било, а 62 нису гласала), Олгице Батић, Александра Југовића и Александра Чотрића на члан 36. (од 220 присутних народних посланика, 15 је гласало за, 131 против, уздржаних није било, а 74 нису гласала), Горана Богдановића на члан 36. (од 218 присутних народних посланика, 32 су гласала за, 126 против, уздржаних није било, а  60 није гласало), Божидара Ђелића на члан 36. (од 218 присутних народних посланика, 38 је гласало за, 130 против, уздржаних није било, а 50 није гласало), Слободана Самарџића на члан 37. (од 219 присутних народних посланика, 11 је гласало за, 135 против, уздржаних није било, а 73 нису гласала), Олгице Батић, Александра Југовића и Александра Чотрића на члан 37. (од 219 присутних народних посланика, 12 је гласало за, 133 против, уздржаних није било, а 79 није гласало), на члан 38, у истоветном тексту, заједно народних посланика Милоша Алигрудића, Мирослава Петковића, Јована Палалића и Радојка Обрадовића, народног посланика Срђана Миковића, народног посланика Гордане Чомић, народног посланика Слободана Хомена и групе од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија  (од 219 присутних народних посланика, 61 је гласао за, 124 против, уздржаних није било, а 34 нису гласала).
Народна скупштина је, већином гласова (од 217 присутних народних посланика, 135 је гласало за, 19 против, уздржаних није било, а 62 нису гласала), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања.
Народна скупштина је, већином гласова (од 217 присутних народних посланика, 137 је гласало за, 69 против, уздржаних није било, а 11 није гласало), усвојила Предлог закона о министарствима, у целини.
2. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВЛАДИ

Народна скупштина је, већином гласова (од 212 присутних народних посланика, 138 је гласало за, 53 против, уздржаних није било, а 21 није гласао), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Горице Мојовић на члан 1. (од 212 присутних народних посланика, 44 су гласала за, 131 против, уздржаних није било, а 37 није гласало), на члан 2. (од 212 присутних народних посланика, 41 је гласао за, 132 против, уздржаних није било, а 39 није гласало) и на члан 3. (од 214 присутних народних посланика, 40 је гласало за, 134 против, уздржаних није било, а 40 није гласало); Ненада Константиновића на члан 1, са исправком (од 212 присутних народних посланика, 50 је гласало за, 136 против, уздржаних није било, а 26 није гласало), на члан 2, са исправком (од 213 присутних народних посланика, 50 је гласало за, 130 против, уздржаних није било, 33 нису гласала) и на члан 3, са исправком (од 214 присутних народних посланика, 49 је гласало за, 137 против, уздржаних није било, а 28 није гласало) и Срђана Миковића и Борислава Стефановића, на члан 3, у истоветном тексту (од 214 присутних народних посланика, 42 су гласала за, 133 против, уздржаних није било, а 39 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 214 присутних народних посланика, 139 је гласало за, 56 против, уздржаних није било, а 19 није гласало), усвојила Предлог закона о допунама Закона о Влади, у целини.
3. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ОСНОВАМА УРЕЂЕЊА СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
Народна скупштина је, већином гласова (од 214 присутних народних посланика, 137 је гласало за, 55 против, уздржаних није било, а 22 нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.
Одбор за уставна питања и законодавство, на основу члана 163. Пословника Народне скупштине, одбацио je као непотпун Амандман на члан 2. који је поднела народни посланик Гордана Чомић.

Група од 45 народних посланика Посланичке групе Српске напредне странке, писаним путем, 26. јула 2012. године, повукла је Амандман, са исправкама, на члан 1. 
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Снежане Маловић на назив Предлога закона (од 214 присутних народних посланика, 47 је гласало за, 137 против, уздржаних није било, а 30 није гласало), Гордане Чомић на члан 1. (од 214 присутних народних посланика, 41 је гласао за, 134 против, уздржаних није било, а 39 није гласало), Снежане Маловић на члан 1. (од 213 присутних народних посланика, 48 је гласало за, 135 против, уздржаних није било, а 30 није гласало), Борислава Стефановића на члан 1. (од 213 присутних народних посланика, 46 је гласало за, 135 против, уздржаних није било, а 32 нису гласала) и групе од 14 народних посланика Посланичке групе Либерално демократска партија на члан 1. (од 213 присутних народних посланика, 37 је гласало за, 133 против, уздржаних није било, а 43 нису гласала).

Народна скупштина је, већином гласова (од 213 присутних народних посланика, 138 је гласало за, 52 против, уздржаних није било, а 23 нису гласала), усвојила Предлог закона о измени Закона о основама уређења служби безбедности Републике Србије, у целини.

Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. ст. 6. и 10. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила: да није било повреде члана 106. Пословника на коју је указао народни посланик Душан Милисављевић, на седници 24. јула 2012. године, у 21 час и седам минута (од 210 присутних народних посланика, 36 је гласало за, 111 против, а 63 нису гласала) и да није било повреде члана 103, а у вези са чланом 106. Пословника на коју је указао народни посланик Јанко Веселиновић, на седници 26. јула 2012. године, у 14 часова и 22 минута (од 209 присутних народних посланика, 33 су гласала за, 94 против, а 82 нису гласала).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда ове седнице и одлучивање по њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио седницу Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Седница је закључена у 17 часова и 30 минута.
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