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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/99-12
25. јул 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ЧЕТВРТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ 

25. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 15 часова и 45 минута. 
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.  

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 106 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 159 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Председник је обавестио да су се јавили да ће одсуствовати народни посланици: Бранко Ружић, Весна Степић и Милорад Стошић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Олгица Батић, мр Светислава Булајић, Ласло Варга, Јанко Веселиновић, Теодора Влаховић, Александар Вучић, Наташа Вучковић, Жика Гојковић, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, проф др. Славица Ђукић – Дејановић, Бојан Ђурић, Стефан Занков, Ружица Игић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Владимир Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Ненад Китановић, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Милан Лапчевић, Расим Љајић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Милан Марковић, Саша Миленић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Зоран Остојић, Ружица Павловић – Ђинђић, Бојан Пајтић, Олена Папуга, др Ненад Поповић, Золтан Пек, др Борислав Пелевић, Борис Ранковић, Санда Рашковић – Ивић, Бошко Ристић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Ненад Чанак и Гордана Чомић. 
Председник је подсетио да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда који је одређен у Захтеву 126 народних посланика.
Председник Народне скупштине је на основу члана 87. Пословника Народне скупштине продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова.
Председник је подсетио да је Четврто ванредно заседање Народне скупштине у 2012. години сазвано на Захтев 126 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
  1. Предлог за именовање заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије, и
   2. Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије. 

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 123 су гласала за, један против, а 47 није гласало), прихватили предлог народног посланика др Јоргованке Табаковић да се обави заједнички јединствени претрес о Предлогу за именовање заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије и Предлогу одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије. 
Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима аката из тач. 1. и 2. дневног реда.
Сагласно члану 193. а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, председник Народне скупштине је отворио заједнички јединствени претрес о:

-
Предлогу за именовање заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије, и 
-
Предлогу одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије.

Пошто се нико од народних посланика није јавио за реч, председник Народне скупштине је закључио заједнички јединствени претрес.




 Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио 25. јул 2012. године у 16,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.




Пре преласка на гласање, сагласно члану 88. став 5. Пословника Народне скупштине, утврђено је да су у сали присутна 164 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да, према томе, постоје услови за одлучивање.




Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗА ИМЕНОВАЊЕ ЗАМЕНИКА ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 178 присутних народних посланика, 131 је гласао за, један против, а 46 није гласало), за заменике генералног секретара Народне скупштине Републике Србије именовала Младена Младеновића и Радослава Вујовића.

   2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 178 присутних народних посланика, 149 је гласало за, један против, а 28 није гласало), прихватила Предлог одлуке у начелу.

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика прихватила Амандман који је на главу II Предлога одлуке поднео народни посланик Балша Божовић (од 175 присутних народних посланика 139 је гласало за, три против, а 33 нису гласала).

Председник је у 16 часова и пет минута одредио паузу, како би се обавиле консултације са председницима посланичких група.
После паузе, седница је настављена у 16 часова и 20 минута.

Након паузе Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика прихватила Амандман који је на главу II Предлога одлуке поднео Александар Југовић (од 172 присутна народна посланика 158 је гласало за, један против, а 13 није гласало).

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 173 присутна народна посланика 163 су гласала за, један 
против, а девет није гласало) усвојила Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије, у целини.
*

*       *



Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 5. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања констатовала престанак мандата пре истека времена на које је изабран народном посланику Милану Бачевићу, изабраном са Изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић, даном преузимања функције која је наспојива са функцијом народног посланика.
Такође, Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања констатовала престанак мандата пре истека времена на које су изабрани народним посланицима: Томиславу Николићу, Александру Николићу и Јани Љубичић, изабраним са Изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић; народном посланику Драгану Ђиласу, изабраном са Изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић; народном посланику Ифети Радончић, изабраној са Изборне листе Странка демократске акције Санџака и народним посланицима: Војиславу Коштуници, Драгану Јочићу и Александру Поповићу, изабраним са Изборне листе Демократска странка Србије – Војислав Коштунице, даном подношења оставке.
Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини.
*

*       *

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда ове седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио седницу Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.
Седница је закључена у 16 часова и 30 минута.
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