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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/115-12

4. август 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ПЕТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ 

2. И 4. АВГУСТА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11 часова и 15 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије.  

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 137 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 156 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
*

*       *
Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народним посланицима ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима:

  - Невени Аџемовић, Павлу Маркову, Јасмини Обрадовић и проф. др Нинославу Гирићу, изабраним са Изборне листе Покренимо Србију - Томислав Николић;
-Бранки Каравидић, Синиши Лазићу и Ивану Бауеру, изабраним са Изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић;

-Снежани Богосављевић – Бошковић, Славољубу Влајковићу, Зорану Радовановићу, Борисаву Ковачевићу и Бојани Кркић, изабраним са Изборне листе  Ивица Дачић – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)“; и
-Мирославу Чучковићу, Ани Новковић и Владимиру Илићу, изабраним са Изборне листе Уједињени региони Србије – Млађан Динкић. 
Затим су народни посланици, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву.

Председник Народне скупштине је честитао народним посланицима на избору и пожелео успешан рад у предстојећем мандатном периоду.
*

*       *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно – буџетска и мандатно – имунитетска питања констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабран, народном посланику Ивици Којићу, изабраном са Изборне листе Уједињени региони Србије – Млађан Динкић, даном подношења оставке.
Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.

*

*       *

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења, затражили су народни посланици: Јован Палалић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од председника Народне скупштине и од председника Одбора за уставна питања и законодавство; Срђан Миковић, представник Посланичке групе Демократска странка – од председника Народне скупштине; Зоран Остојић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од председника Владе и Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од министарке омладине и спорта. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Олгица Батић, Горан Богдановић, мр Светислава Булајић,  Владан Васић, Зоран Васић, Наташа Вучковић, Милица Делевић, Мирјана Драгаш, Саша Дујовић, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Иван Карић, Миланка Карић, Ото Кишмартон, Синиша Ковачевић, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, др Милорад Мијатовић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Душица Морчев, Мехо Омеровић, Љубан Панић, Борислав Пелевић, Борис Ранковић, Славица Савић, Слободан Самарџић, Весна Степић, Мирољуб Стојчић, др Јоргованка Табаковић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Арпад Фремонд, Слободан Хомен и др Александар Радојевић.

Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестио да је седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда који је одређен у Захтеву 105 народних посланика.

Председник је подсетио да је Пето ванредно заседање Народне скупштине Републике Србије у 2012. години сазвано на Захтев 105 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1. Предлог Закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије, и

2. Избор Заштитника грађана. 




Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.




1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О НАРОДНОЈ БАНЦИ СРБИЈЕ




Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отворио начелни претрес о Предлогу закона.



Уводно излагање о Предлогу закона поднео је народни посланик Верољуб Арсић, представник предлагача.




Затим се за реч јавио народни посланик Радојко Обрадовић, позивајући се на члан 152. Пословника, а објашњење је дала председавајућа  Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине.




У начелном претресу, учествовали су народни посланици: Ласло Варга, заменик председника Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Верољуб Арсић, представник предлагача (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Ласло Варга и Верољуб Арсић), Драган Марковић,  председник Посланичке групе Јединствена Србија, Радојко Обрадовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, др Жарко Кораћ, представник Посланичке групе Либерално демократска партија и Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик др Жарко Кораћ).
*
*       *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно – буџетска и мандатно – имунитетска питања констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима Верољубу Стевановићу и Мирославу Чучковићу, изабраним са Изборне листе Уједињени региони Србије – Млађан Динкић, даном подношења оставке.

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини.

*

*       *




У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Владимир Илић, председник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Бранко Ружић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС)   (након чега је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 87. и 90. Пословника, обавестила да продужава рад Народне скупштине и после 18,00 часова), Драгољуб Мићуновић, председник Посланичке групе Демократска странка, Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Драгољуб Мићуновић), Ђорђе Стојшић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Петар Петровић, Олена Папуга (након чега је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, обавестила да је у Народној скупштини образована нова Посланичка група под називом “НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ, НАРОДНА ПАРТИЈА И БОГАТА СРБИЈА” и да је за председника Посланичке групе одређена народни посланик Маја Гојковић, а за заменика председника народни посланик Енис Имамовић), Мирко Чикириз, Милан Лапчевић и Зоран Остојић, након чијег излагања је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, одредила паузу до 16,00 часова.



После паузе, седница је настављена у 16 часова и 25 минута, а у наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Љубиша Стојмировић, Дејан Михајлов, Милован Дрецун, Нада Колунџија, Зоран Антић, Александар Чотрић, Владимир Цвијан, Миљенко Дерета, Зоран Бабић, Мирко Цветковић, Драган Томић, Наташа Мићић, Јадранка Јоксимовић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Наташа Мићић и Јадранка Јоксимовић), Верољуб Арсић, представник предлагача, Горица Гајевић, Маријан Ристичевић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Душан Петровић и Маријан Ристичевић), Борислав Стефановић (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Драган Шормаз, позвао се на чл. 106. и 107. Пословника и проф. др Марко Атлагић, позвао се на члан 103, а у вези са чл. 106. и 107. Пословника, поводом чега је народни посланик Борислав Стефановић реплицирао народном посланику Драгану Шормазу, а народни посланик Нада Колунџија народном посланику проф. др Марку Атлагићу), Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић), Јанко Веселиновић, Верољуб Арсић, представник предлагача, Владимир Илић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Душан Петровић и Владимир Илић, а народни посланик Јанко Веселиновић реплицирао је народном посланику Верољубу Арсићу), Предраг Марковић, Иван Јовановић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Владимир Илић и Иван Јовановић), Верољуб Арсић, представник предлагача (након чега је народни посланик Јован Палалић реплицирао народном посланику Ивану Јовановићу, а народни посланик Иван Јовановић народним посланицима Верољубу Арсићу и Јовану Палалићу), Гордана Чомић, Братислав Гашић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Балша Божовић и Братислав Гашић), Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Балша Божовић, а након указивања народног посланика Радмиле Геров на повреду члана 106. став 1. Пословника, уследиле су реплике народних посланика Верољуба Арсића и Јадранке Јоксимовић народном посланику Балши Божовићу и реплика народног посланика Балше Божовића народном посланику Јадранки Јоксимовић), Љиљана Лучић, Ђорђе Милићевић (на повреду члана 104. ст. 1. и 2. Пословника, указао је народни посланик Балша Божовић), Верољуб Арсић, представник предлагача и Балша Божовић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка (након чега су узајамно реплицирали народни посланик Јадранка Јоксимовић и народни посланик Балша Божовић).



Затим је председник Народне скупштине закључио начелни претрес о Предлогу закона.





2. тачка дневног реда  - ИЗБОР ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА


Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке о избору Заштитника грађана.
    У јединственом претресу о Предлогу одлуке учествовали су народни посланици: мр Владимир Цвијан, известилац Одбора за уставна питања и законодавство, Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Енис Имамовић, заменик председника Посланичке групе НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ, НАРОДНА ПАРТИЈА И БОГАТА СРБИЈА, Весна Милекић, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Милица Војић Марковић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Миљенко Дерета, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Милетић Михајловић, представник Посланичке групе  Социјалистичка партија Србије (СПС), Гордана Чомић, представник Посланичке групе Демократска странка, Злата Ђерић, Радмила Геров, Ана Новковић, Милица Радовић, Неђо Јовановић, Срђан Шајн, Донка Бановић и Марко Јакшић. 

    Затим је председник Народне скупштине закључио јединствени претрес о Предлогу одлуке о избору Заштитника грађана и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.

*

*       *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народном посланику ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Небојши Здравковићу, изабраном са Изборне листе Уједињени региони Србије – Млађан Динкић.

*

*       *




Првог дана рада, седница је завршена у 23 часа и 40 минута.

Други дан рада – 4. август 2012. године

Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 123 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 130 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Затим је Народна скупштина минутом ћутања одала пошту свим страдалима у акцији Хрватске војске „Олуја“ пре 17 година.

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Маја Гојковић, Чедомир Протић, Весна Степић, Мирољуб Стојчић и Саша Дујовић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Александар Антић, Олгица Батић, Горан Богдановић, мр Светислава Булајић, Жика Гојковић, Младен Грујић, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Емир Елфић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић  - Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Александар Југовић, Иван Карић, Миланка Карић, Ненад Китановић, Ото Кишмартон, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Снежана Маловић, Јована Механџић, Драгана Мијатов, др Милорад Мијатовић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Дејан Николић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Мехо Омеровић, Зоран Остојић, Љубан Панић, Борислав Пелевић, Петар Петковић, др Ненад Поповић, Зоран Пралица, Јанко Радаковић, Борис Ранковић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Миодраг Стојковић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Арпад Фремонд, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Слободан Хомен, Мирко Цветковић, Владимир Цвијан, Ненад Чанак и Александар Чотрић.
Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О НАРОДНОЈ БАНЦИ СРБИЈЕ.




Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона у појединостима.



У претресу о амандманима на члан 1. које су, у истоветном тексту, поднели  народни посланик Јанко Радаковић и заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовао је народни посланик Јанко Веселиновић.



У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовали су народни посланици Јанко Веселиновић, Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Јанко Веселиновић) и Саша Миленић.



У претресу о амандманима на члан 3. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Душан Петровић, заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић  и заједно народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовали су народни посланици Душан Петровић и Ђорђе Стојшић.



У претресу о амандманима на члан 4. које су, у истоветном тексту, поднели заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић и заједно народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовали су народни посланици Наташа Вучковић, Љиљана Лучић, Саша Миленић, Верољуб Арсић, представник предлагача и Драгољуб Мићуновић (реплицирао му је народни посланик Саша Миленић).



У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовали су народни посланици Јанко Веселиновић, Верољуб Арсић, представник предлагача и Владимир Илић. Затим је народни посланик Саша Миленић, реплицирао народном посланику Јанку Веселиновићу, а народни посланик Јанко Веселиновић народним посланицима Верољубу Арсићу и Саши Миленићу, након чега је народни посланик Саша Миленић, реплицирао народном посланику Јанку Веселиновићу.



У претресу о амандманима на члан 6. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Мирко Чикириз, заједно народни посланици др Ненад Поповић, Милан Лапчевић, Мирослав Петковић и Бојана Божанић и заједно народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовала је народни посланик Бојана Божанић.



У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовала је народни посланик Теодора Влаховић.



У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици др Ненад Поповић, Милан Лапчевић и Горица Гајић, учествовали су народни посланици Дејан Михајлов, Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Дејан Михајлов), Јудита Поповић, Верољуб Арсић, представник предлагача (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Јудита Поповић и Верољуб Арсић), Радојко Обрадовић и Душан Петровић.



У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Наташа Мићић, Јудита Поповић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић, учествовали су народни посланици Радмила Геров, Верољуб Арсић, представник предлагача, др Жарко Кораћ, Срђан Миковић (поводом дела излагања народног посланика Срђана Миковића у односу на начин избора председника Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, објашњење је дао председник Народне скупштине, након чега му је народни посланик Срђан Миковић реплицирао) и Јудита Поповић.



У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовала је народни посланик Наташа Вучковић.



У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Иван Јовановић, учествовао је подносилац Амандмана.



У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовао је народни посланик Ђорђе Стојшић.



У претресу о амандманима на члан 9. које су, у истоветном тексту, поднели заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић и заједно народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовали су народни посланици Теодора Влаховић, Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирала му је народни посланик Теодора Влаховић), Душан Петровић, Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Душан Петровић), Љиљана Лучић, Радојко Обрадовић и Драгољуб Мићуновић.



У претресу о амандманима на члан 10. које су, у истоветном тексту, поднели заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, заједно народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић и заједно народни посланици др Ненад Поповић, Милан Лапчевић, Мирослав Петковић и Александар Пејчић, учествовали су народни посланици Александар Пејчић, Теодора Влаховић, Ђорђе Стојшић, Радојко Обрадовић и Мирко Чикириз.



У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик Срђан Миковић, учествовао је подносилац Амандмана.



У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовали су народни посланици Јанко Веселиновић, Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Јанко Веселиновић), Љиљана Лучић, Верољуб Арсић, представник предлагача, Мирко Чикириз, Борислав Стефановић, Срђан Шајн (реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић) и Верољуб Арсић, представник предлагача.



У претресу о Амандману на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовали су народни посланици Јанко Веселиновић, Верољуб Арсић, представник предлагача, Јанко Веселиновић (након чега се за реч јавио народни посланик Драган Шормаз, позивајући се на чл. 106. и 107. Пословника), Верољуб Арсић, представник предлагача, Предраг Марковић и Зоран Бабић.



У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовали су народни посланици Јанко Веселиновић и Верољуб Арсић, представник предлагача.



У претресу о амандманима на члан 16. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Душан Петровић и заједно народни посланици Наташа Мићић, Јудита Поповић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић, учествовали су народни посланици Јудита Поповић, Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирала му је народни посланик Јудита Поповић) и Душан Петровић (поводом чијег излагања се за реч јавио народни посланик Верољуб Арсић, представник предлагача).

*

*       *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народним посланицима ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Снежани Стојановић – Плавшић и Николи Јовановићу, изабраним са Изборне листе Уједињени региони Србије – Млађан Динкић.

Затим су народни посланици, као и народни посланик Небојша Здравковић, коме је мандат потврђен 2. августа 2012. године, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву.

Председник Народне скупштине је честитао народним посланицима на избору и пожелео успех у будућем раду, након чега је одредио паузу до 15,00 часова.
*

*       *
После паузе, седница је настављена у 15 часова и пет минута.




У претресу о Амандману на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовао је народни посланик Срђан Миковић.



У претресу о Амандману на члан 17. који су заједно поднели народни посланици др Ненад Поповић, Милан Лапчевић и Донка Бановић, учествовали су народни посланици Радојко Обрадовић и Милан Лапчевић.



У претресу о амандманима на члан 18. које су, у истоветном тексту,  поднели народни посланик Весна Ковач, народни посланик Иван Јовановић, заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић и заједно народни посланици Ненад Чанак, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић, учествовали су народни посланици Душан Петровић, Милисав Петронијевић, Верољуб Арсић, представник предлагача и Радојко Обрадовић.



У претресу о амандманима на члан 19. које су, у истоветном тексту, поднели  народни посланик Радослав Миловановић и заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић, учествовао је народни посланик Радослав Миловановић.



У претресу о Амандману на члан 23. који је поднела народни посланик Горица Мојовић, учествовали су народни посланици Горица Мојовић (након чијег излагања се за реч, по Пословнику, јавио народни посланик Срђан Миковић, позивајући се на члан 19. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине) и Верољуб Арсић, представник предлагача, који је, истовремено, обавестио да прихвата Амандман на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Мићић, Јудита Поповић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић. Затим је народни посланик Срђан Миковић, реплицирао народном посланику Верољубу Арсићу, представнику предлагача, након чега се за реч јавио народни посланик Верољуб Арсић, представник предлагача (реплицирао му је народни посланик Срђан Миковић, а затим су народни посланици Владимир Илић и Ђорђе Милићевић, реплицирали народном посланику Горици Мојовић, а Горица Мојовић, Владимиру Илићу и Ђорђу Милићевићу).



У претресу о Амандману на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Мићић, Јудита Поповић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић, учествовала је народни посланик Радмила Геров.



У претресу о амандманима на члан 26. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Борислав Стефановић, заједно народни посланици Мирко Цветковић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић и Јанко Веселиновић и заједно др Ненад Поповић, Милан Лапчевић, Мирослав Петковић и Бојана Божанић, учествовали су народни посланици Јован Палалић, Јанко Веселиновић, Мирослав Петковић, Борислав Стефановић, Предраг Марковић и Мирко Чикириз.



У претресу о Амандману на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Наташа Мићић, Јудита Поповић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић, учествовала је народни посланик Јудита Поповић.



У претресу о Амандману на члан 26. који је поднео народни посланик Срђан Миковић, учествовао је подносилац Амандмана, након чијег излагања је председник Народне скупштине закључио претрес Предлога закона у појединостима.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о обе тачке дневног реда седнице председник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио суботу, 4. август 2012. године, са почетком у 16 часова и 45 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Петог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, након чега је одредио паузу од 10 минута.

После паузе, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 146 народних посланика и да постоје услови за одлучивање сагласно члану 88. став 5. Пословника, Народна скупштина је, у 16 часова и 50 минута, прешла на одлучивање о тачкама дневног реда седнице.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О НАРОДНОЈ БАНЦИ СРБИЈЕ

Народна скупштина је, већином гласова (од 170 присутних народних посланика, 130 је гласало за, 38 против, а два нису гласала), прихватила Предлог закона, у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Весне Ковач, Ивана Јовановића, заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић, Јанка Веселиновића и заједно Ненада Чанка, Олене Папута и Ђорђа Стојшића на члан 18; Живојина Станковића на члан 22. и Горице Мојовић на члан 23, као и амандмани Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава на чл. 7. и 16.

Народна скупштина је, већином гласова  (од 171 присутног народног посланика, 154 су гласала за, а 17 није гласало), прихватила Амандман на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Наташа Мићић, Јудита Поповић, Радмила Геров, др Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Јанка Радаковића и заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 1, у истоветном тексту (од 170 присутних народних посланика, 21 је гласао за, 86 против, а 63 нису гласала), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 2. (од 170 присутних народних посланика, 22 су гласала за, 78 против, а 70 није гласало), Душана Петровића, заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића и заједно Ненада Чанка, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на члан 3, у истоветном тексту (од 170 присутних народних посланика, 22 су гласала за, 80 против, а 68 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића и заједно Ненада Чанка, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на члан 4, у истоветном тексту (од 170 присутних народних посланика, 21 је гласао за, 33 против, два су се уздржала, а 114 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 5. (од 170 присутних народних посланика, 22 су гласала за, 10 против, а 138 није гласало), Мирка Чикириза, заједно др Ненада Поповића, Милана Лапчевића, Мирослава Петковића и Бојане Божанић и заједно Ненада Чанка, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на члан 6, у истоветном тексту (од 170 присутних народних посланика, 33 су гласала за, један се уздржао, а 136 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 7. (од 170 присутних народних посланика, 21 је гласало за, а 149 није гласало), заједно др Ненада Поповића, Милана Лапчевића и Горице Гајић на члан 7. (од 170 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 148 није гласало), заједно Наташе Мићић, Јудите Поповић, Радмиле Геров, др Жарка Кораћа, Ранке Савић, Миљенка Дерете и Кенана Хајдаревића на члан 8. (од 170 присутних народних посланика, 23 су гласала за, један против, а 146 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 8. (од 170 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 149 није гласало), Ивана Јовановића на члан 8. (од 170 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 152 нису гласала),  заједно Ненада Чанка, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на члан 8. (од 170 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 149 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића и заједно Ненада Чанка, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића на члан 9, у истоветном тексту (од 170 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 148 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића, заједно Ненада Чанка, Олене Папуга и Ђорђа Стојшића и заједно др Ненада Поповића, Милана Лапчевића, Мирослава Петковића и Александра Пејчића на члан 10, у истоветном тексту (од 170 присутних народних посланика, 33 су гласала за, а 137 није гласало), Срђана Миковића на члан 10. (од 170 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 152 нису гласала), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 12. (од 171 присутног народног посланика, 23 су гласала за, а 148 није гласало), на члан 13. (од 171 присутног народног посланика, 20 је гласало за, један против, а 150 није гласало), на члан 14. (од 171 присутног народног посланика, 23 су гласала за, а 148 није гласало) и на члан 15. (од 171 присутног народног посланика, 21 је гласао за, а 150 није гласало), Душана Петровића и заједно Наташе Мићић, Јудите Поповић, Радмиле Геров, др Жарка Кораћа, Ранке Савић, Миљенка Дерете и Кенана Хајдаревића на члан 16, у истоветном тексту (од 171 присутног народног посланика, 24 су гласала за, а 147 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 17. (од 171 присутног народног посланика, 21 је гласао за, а 150 није гласало), заједно др Ненада Поповића, Милана Лапчевића и Донке Бановић на члан 17. (од 171 присутног народног посланика, 25 је гласало за, а 146 није гласало), Радослава Миловановића и заједно  Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 19, у истоветном тексту (од 171 присутног народног посланика, 23 су гласала за, а 148 није гласало), заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића на члан 21. (од 171 присутног народног посланика, 23 су гласала за, а 148 није гласало), Борислава Стефановића, заједно Мирка Цветковића, Теодоре Влаховић, Наташе Вучковић и Јанка Веселиновића и заједно др Ненада Поповића, Милана Лапчевића, Мирослава Петковића и Бојане Божанић на члан 26, у истоветном тексту (од 171 присутног народног посланика, 37 је гласало за, а 134 нису гласала), заједно  Наташе Мићић, Јудите Поповић, Радмиле Геров, др Жарка Кораћа, Ранке Савић, Миљенка Дерете и Кенана Хајдаревић на члан 26. (од 171 присутног народног посланика, 26 је гласало за, а 145 није гласало) и Срђана Миковића на члан 26. (од 171 присутног народног посланика, 24 су гласала за, а 147 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 130 је гласало за, 27 против, а 14 није гласало), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања.

Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 131 је гласао за, 39 против, а један није гласао), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије, у целини.

 2. тачка дневног реда - ИЗБОР ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА 

     Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 170 присутних народних посланика, 167 је гласало за, један се уздржао, а два нису гласала), усвојила Предлог одлуке о избору Заштитника грађана.

    Затим је Заштитник грађана, у складу са чланом 7. Закона о заштитнику грађана, положио заклетву пред Народном скупштином.
Затим је председник Народне скупштине, у име народних посланика и у своје име, честитао Саши Јанковићу, Заштитнику грађана на избору и пожелео успех у будућем раду, након чега се Заштитник грађана обратио Народној скупштини.



Пошто је Народна скупштина обавила разматрање обе тачке дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио седницу Петог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Седница је закључена у 17 часова и 30 минута.
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