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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

 НАРОДНА СКУПШТИНА

 01 Број 06-2/330-13
 2. септембар 2013. године

 Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

ШЕСТЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 30. И 
31. АВГУСТА И 2. СЕПТЕМБРА 2013. ГОДИНЕ
Седница је почела у 15 часова и 20 минута. 

Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 124 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 132 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Горан Богдановић, Наташа Вучковић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Миланка Карић, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Весна Милекић, Милан Миросављевић, Борис Ранковић, Константин Самофалов, проф. др Миодраг Стојковић, Слободан Хомен, Мирко Чикириз, Бранка Каравидић, Иван Бауер, Милинко Живковић, Владимир Гордић и Златко Драгосављевић. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвао изузетно за петак, 30. август 2013. године, дакле, у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, као и мимо дâна утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре изабере чланове Владе и, сагласно члану 88. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад и после 18,00 часова, због потребе да Народна скупштина што пре изврши избор чланова Владе.
 Сагласно члану 90. став 1. Пословника, председник је обавестио да је, поред предлагача Ивице Дачића, председника Владе, позвао да седници присуствују и сви чланови Владе, генерални секретар Владе и кандидати за нове чланове Владе, као и представници дипломатског кора у Републици Србији.
Председник је, у име народних посланика, и у своје име поздравио све који су позвани да присуствују седници.
Председник је подсетио да је за Шесту посебну седницу Народне скупштине у 2013. години, утврдио следећи дневни ред:
Д н е в н и   р е д

1. Избор и полагање заклетве чланова Владе.

Пре преласка по дневном реду, Народна скупштина, већином гласова (од 220 присутних народних посланика, 90 је гласало за, два против, један се уздржао, а 127 није гласало), није прихватила предлог народног посланика Чедомира Јовановића, председника Посланичке групе Либерално демократска партија, да се време расправе за посланичке групе удвостручи.
Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Борислав Стефановић – указао на повреду чл. 86, 87, 97, 121, 27, 70. и 107. Пословника, а објашњење је дао председник; Чедомир Јовановић – позвао се на члан 101. став 2, а објашњење је дао председник; Борислав Стефановић – указао на повреду члана 107. Пословника; Срђан Шајн – указао на повреду члана 107. Пословника; Бојан Ђурић – указао  на повреду чл. 44. и 34. Пословника; Предраг Марковић – позвао се на члан 105. Пословника; Чедомир Јовановић – није навео члан Пословника на који се повреда односи; Предраг Марковић – није навео члан Пословника на који се повреда односи; Борислав Стефановић – указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председник, Драган Шутановац – није навео члан Пословника на који се повреда односи, а објашњење је дао председник; Бојан Ђурић – указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председник, Чедомир Јовановић – указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, а објашњење је дао председник; Драган Марковић – указао на повреду чл. 107. и 105. Пословника; Драган Шормаз – указао на повреду члана 27. Пословника; Чедомир Јовановић – није навео члан Пословника на који се повреда односи и Балша Божовић – указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, а објашњење је дао председник.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.
1. тачка дневног реда - ИЗБОР И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ЧЛАНОВА ВЛАДЕ.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 269. Пословника, отворио претрес о Предлогу кандидата за чланове Владе.

Након тога су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Петар Петровић (указао на повреду члана 27. став 2. и члана 107. став 2. Пословника), Маријан Ристичевић (указао на повреду члана 103. ст. 2, 4. и 7. и члана 107. Пословника), Бојан Ђурић (указао на повреду члана 107. Пословника), Зоран Бабић (указао на повреду члана 107. став 1. Пословника) и Чедомир Јовановић (указао на повреду члана 107. Пословника).

Затим је предлагач Ивица Дачић, председник Владе изнео свој програм поводом избора нових чланова Владе (реплицирао му је народни посланик Драган Шутановац).
*

*       *
Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Милутину Мркоњићу, изабраном са Изборне листе и Срђану Драгојевићу, изабраним са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – "СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ (ПУПС), ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА (ЈС)".
Затим су народни посланици Милутин Мркоњић и Срђан Драгојевић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председник пожелео успешан рад у предстојећем мандатном периоду.

*       *

*
Затим се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић, након чега су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Чедомир Јовановић (указао на повреду члана 107. Пословника), проф. др Јанко Веселиновић (указао на повреду чл. 87, 106. и 107. Пословника, објашњење је дао председник, а поводом излагања се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић), Бојан Ђурић (указао на повреду члана 116. Пословника), Борислав Стефановић (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу), Предраг Марковић, Драган Шутановац (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу) и Захарије Трнавчевић (коме је председник изрекао меру опомене).

Након учешћа у претресу народног посланика Балинта Пастора, председника Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Балша Божовић (указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, председник му је током излагања изрекао две мере опомене и меру одузимања речи), затим се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, Бојан Ђурић (указао на повреду чл. 107. и 116. Пословника, објашњење је дао председник, а поводом излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, реплицирао му је Балинт Пастор), Борислав Стефановић (објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, а поводом излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић), Срђан Миковић (указао на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући затражио је да се о томе Народна скупштина изјасни у Дану за гласање), проф. др Јанко Веселиновић (објашњење је дао председавајући), Предраг Марковић (објашњење је дао председавајући), Срђан Миковић (указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Зоран Бабић (указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Јован Палалић (указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући), након чега се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, Бојан Ђурић (указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући), затим се а реч јавио председник Владе Ивица Дачић, Срђан Миковић (указао на повреду члана 27. Пословника) и Бојан Ђурић (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу).

Након учешћа у претресу народног посланика Драгана Марковића, председника Посланичке групе Јединствена Србија, за реч се јавио председник Владе Ивица Дачић, након чијег излагања су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: проф. др Јанко Веселиновић (указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника), Јован Палалић (указао на повреду члана 107. Пословника), Срђан Миковић (указао на повреду члана 27. Пословника, а поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић, коме су реплицирали Јован Палалић, Борислав Стефановић, Драган Шутановац и Чедомир Јовановић).

Затим су у претресу учествовали народни посланици: Ђорђе Стојшић, заменик председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Душан Петровић, председник Посланичке групе Заједно за Србију (поводом чијег излагања се за реч јавила Зорана Михајловић, министарка енергетике, развоја и заштите животне средине, а реплицирао јој је Душан Петровић), Мирослав Маркићевић, председник Посланичке групе Нова Србија, др Дијана Вукомановић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије и Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања су се за реч јавили први потпредседник Владе Александар Вучић и председник Владе Ивица Дачић).
Првог дана рада, седница је завршена у 21 час и 20 минута.

Други дан рада – 31. август 2013. године
Седница је почела у 10 часова и 45 минута.

Седници је председаваo др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 133 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 119 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестио да је јавио да ће одсуствовати народни посланик Милорад Стошић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Горан Богдановић, Маја Виденовић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Владимир Јовановић, др Милош Јовановић, Миланка Карић, Весна Ковач, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Петар Кунтић, Милован Марковић, Јелена Мијатовић, Милан Миросављевић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Борислав Пелевић, Душан Петровић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Константин Самофалов, Велимир Станојевић, проф. др Миодраг Стојковић, Јелена Триван, Слободан Хомен, Никола Јовановић, Јожеф Шандор, Милинко Живковић, Бранислав Митровић, Драган Андрић и Златко Драгосављевић. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, наставак ове седнице одредио изузетно за суботу, 31. август 2013. године, дакле, мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре изабере чланове Владе.
Сагласно члану 90. став 1. Пословника, председник је обавестио да је, поред предлагача Ивице Дачића, председника Владе, позвао да седници присуствују и сви остали чланови Владе, генерални секретар Владе, кандидати за нове чланове Владе, као и представници дипломатског кора у Републици Србији. 
Затим је Народна скупштина наставила претрес о 1. тачки дневног реда - ИЗБОР И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ЧЛАНОВА ВЛАДЕ.
Након указивања на повреде Пословника народних посланика Јудите Поповић - члана 107. Пословника, објашњење је дао председник и Чедомира Јовановића - члана 27. Пословника, у наставку претреса учествовали су народни посланици: др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије и Милан Кркобабић, председник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) - (поводом чијег излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић).

Затим су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Бојан Ђурић (указао на повреду члана 106. Пословника), Милан Кркобабић (реплицирао првом потпредседнику Владе Александру Вучићу, а њему је реплицирао Бојан Ђурић), затим се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић (реплицирао му је Чедомир Јовановић, након чега се он поново јавио за реч), Драган Шутановац (указао на повреду члана 106. Пословника), Бојан Ђурић (указао на повреду члана 116. а у вези са чланом 106. Пословника), Саша Миленић (указао на повреду члана 107. Пословника), Чедомир Јовановић (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу, а поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић), Дејан Раденковић (указао на повреду члана 107. Пословника), мр Владимир Илић (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу, а поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић, коме су реплицирали Чедомир Јовановић и Саша Миленић), Милисав Петронијевић (указао на повреду чл. 27, 96, 106. и 107. Пословника), доц. др Зоран Радовановић (указао на повреду члана 106. став 3. Пословника, а објашњење је дао председник), мр Владимир Илић (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу), проф. др Јанко Веселиновић (објашњење је дао председник), након тога се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић (реплицирао му је Чедомир Јовановић), Бојан Ђурић (указао на повреду члана 107. Пословника), Неђо Јовановић (указао на повреду члана 27. Пословника, а објашењење је дао председник), доц. др Зоран Радовановић (указао на повреду члана 110. став 2. Пословника, а објашњење је дао председник) и мр Владимир Илић (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу).

Затим су у наставку претреса учествовали народни посланици Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије (поводом чијег излагања се за реч јавила проф. др Зорана Михајловић, министарка енергетике, развоја и заштите животне средине, реплицирао јој је Предраг Марковић) и др Ненад Поповић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, након чијег излагања је председник одредио паузу до 15,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 15 минута.

По Пословнику, за реч су се јавили народни посланици Александар Пејчић (указао на повреду члана 27. Пословника, а поводом чијег излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић) и Маријан Ристичевић (указао на повреду члана 103. у вези са чланом 107. Пословника, а објашњење је дао председник).

Затим је у наставку претреса учествовао народни посланик Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања су се за реч јавили први потпредседник Владе Александар Вучић и председник Владе Ивица Дачић).

Након тога су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Срђан Шајн (указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председник), др Жарко Кораћ (указао на повреду члана 104. Пословника, поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић), Бојан Ђурић (указао на повреду чл. 106. и 116. Пословника, а објашњење је дао председник), Зоран Бабић (реплицирао Бориславу Стефановићу), Бојан Ђурић (указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника), након тога се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић, Чедомир Јовановић (указао на повреду члана 27. Пословника), Владимир Цвијан (реплицирао Бориславу Стефановићу), Борислав Стефановић (реплицирао председнику Владе Ивици Дачићу и првом потпредседнику Владе Александру Вучићу, након чега су, у више наврата, уследила јављања за реч, односно реплике првог поптредседника Владе Александра Вучића, председника Владе Ивице Дачића и Борислава Стефановића), Зоран Бабић (реплицирао Бориславу Стефановићу), затим се за реч јавио Никола Селаковић, министар правде и државне управе (реплицирао му је Борислав Стефановић, а поводом његовог излагања се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић), Саша Миленић (указао на повреду члана 107. Пословника), затим се за реч јавио министар Никола Селаковић (реплицирао му је Борислав Стефановић, након чега се он поново јавио за реч), Чедомир Јовановић (указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине), Срђан Миливојевић (објашњење је дао председавајући), Срђан Миковић (указао на повреду чл. 106. и 108. Пословника), Балша Божовић (указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Гордана Чомић (указала на повреду члана 27. Пословника), Зоран Бабић, указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Чедомир Јовановић (указао на повреду члана 27. Пословника, а поводом чијег излагања се за реч јавио министар Никола Селаковић), Бојан Ђурић (указао на повреду чл. 27. и 116. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Срђан Миковић (указао на повреду чл. 27, 103. и 116. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Љиљана Лучић (указала на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Чедомир Јовановић (указао на повреду члана 27. Пословника), Неђо Јовановић (објашњење је дао председавајући), Срђан Миливојевић (указао на повреду чл. 112. и 108. Пословника, а објашњење је дао председавајући) и Милош Алигрудић (указао на повреду члана 27. Пословника), а у наставку претреса учествовао је народни посланик Верољуб Арсић, председник Посланичке групе Српска напредна странка.

Другог дана рада, седница је завршена у 18,00 часова.
Трећи дан рада – 2. септембар 2013. године
Седница је почела у 11 часова и 35 минута.

Седници је председаваo др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 126 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 125 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Горан Богдановић, Радмила Геров, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Предраг Марковић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Борис Ранковић, Санда Рашковић Ивић, проф. др Миодраг Стојковић, Слободан Хомен,  Бранка Каравидић, Ана Новковић, Бранислав Митровић, Драган Андрић и Златко Драгосављевић. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, наставак ове седнице одредио изузетно за понедељак, 2. септембар 2013. године, дакле, мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре изабере чланове Владе.
Затим су народни посланици указали на повреду Пословника, и то: проф. др Јанко Веселиновић – чл. 27. и 87. у вези са чланом 107. Пословника, Јудита Поповић – чл. 27. и 107. Пословника, Срђан Миливојевић – члана 108. Пословника и Јудита Поповић – чл. 27. и 106. Пословника, а објашњења је давао председник.
Сагласно члану 90. став 1. Пословника, председник је обавестио да је, поред предлагача Ивице Дачића, председника Владе, позвао да седници присуствују и сви остали чланови Владе, генерални секретар Владе, кандидати за нове чланове Владе, као и представници дипломатског кора у Републици Србији. 
Затим је Народна скупштина наставила претрес о 1. тачки дневног реда - ИЗБОР И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ЧЛАНОВА ВЛАДЕ.
У наставку претреса учествовали су народни посланици: Енис Имамовић (поводом чијег излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, реплицирао му је Енис Имамовић), Риза Халими, Дубравка Филиповски (поводом чијег излагања је Чедомир Јовановић указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председник), Никола Тулимировић (поводом чијег излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, реплицирао му је Никола Тулимировић) и Милисав Петронијевић.

*       *
*
Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима Предрагу Марковићу, Јожефу Шандору и Браниславу Јовановићу, даном подношења оставки. 

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини.
*       *
*
Затим су у наставку претреса учествовали народни посланици: Емир Елфић, др Бранислав Блажић (реплицирао му је Милан Лапчевић; након чега је Бојан Ђурић указао на повреду члана 27. Пословника, објашњење је дао председник, а након тога је и Чедомир Јовановић указао на повреду члана 27. Пословника, реплицирао му је др Бранислав Блажић), Ласло Варга, Петар Петровић, Олена Папуга (поводом чијег излагања је Славица Савељић указала на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења председавајућег Константина Арсеновића, потпредседника Народне скупштине указала је и на повреду члана 27. Пословника, објашњење је дао председавајући; затим је Саша Миленића реплицирао Олени Папуга, након чега је Олена Папуга реплицирала Славици Савељић), Ђорђе Милићевић, Миодраг Ђидић (поводом чијег излагања је Дејан Раденковић указао на повреду Пословника, а објашњење је дао председавајући), Владимир Цвијан (затим је Миодраг Ђидић указао на повреду члана 107. Пословника, Бојан Ђурић на повреду чл. 27. и 107. Пословника, објашњење је дао председавајући, а Маријан Ристичевић на повреду члана 103. ст. 7. и 8. Пословника, а објашњење је дао председавајући), др Жарко Кораћ, Милетић Михајловић, Снежана Стојановић - Плавшић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић; затим су се, по Пословнику, за реч јавили Бојан Ђурић - указао на повреду члана 107. Пословника, објашњење је дао председавајући, Снежана Стојановић – Плавшић – реплицирала председнику Владе Ивици Дачићу, Бојан Ђурић – указао на повреду члана 128. Пословника, објашњење је дао председавајући, Неђо Јовановић – указао на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења председавајућег, затражио да се о томе Народна скупштина изјасни у Дану за гласање; затим су Драган Шутановац и Славица Савељић реплициралани председнику Владе Ивици Дачићу, након чега се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић, а реплицирали су му Драган Шутановац и Саша Миленић), др Александра Томић и Марко Јакшић (коме је председник изрекао две мере опомене и меру одузимања речи).

Након тога за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Милош Алигрудић (указао на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења председника, затражио је да се о томе Народна скупштина изјасни у Дану за гласање), затим се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, Милош Алигрудић (указао на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења председника, затражио је да се о томе Народна скупштина изјасни у Дану за гласање), Борисла Стефановић (указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника, председник је дао објашњење а затим је у складу са чланом 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад и после 18,00 часова), Зоран Остојић (указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника), Зоран Бабић (указао на повреду члана 107. Пословника), Зоран Остојић, Милан Лапчевић (указао на повреду члана 109. тачка 2. Пословника, председник је дао објашњење а затим је одредио паузу до 16 часова и 20 минута).

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 30 минута.
*

*       *
Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Млађану Динкићу, Верици Калановић и Сузани Грубјешић, изабраним са Изборне листе УЈЕДИЊЕНИ РЕГИОНИ СРБИЈЕ - МЛАЂАН ДИНКИЋ.
Затим су народни посланици Млађан Динкић, Верица Калановић и Сузана Грубјешић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председник пожелео успешан рад у предстојећем мандатном периоду.

*       *

*
Затим је народни посланик Слободан Самарџић указао на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења председника реплицирао је првом потпредседнику Владе Александру Вучићу.

У наставку претреса учествовали су народни посланици: Дејан Николић (поводом чијег излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, реплицирао му је Дејан Николић, након чега су, у више наврата, уследила јављања за реч односно реплике првог потпредседника Владе Александра Вучића и Борислава Стефановића), Александра Ђуровић (затим је Борислав Стефановић указао на повреду чл. 27, 106. и 107. Пословника, објашњење је дао председник, након чега за реч се јавио први потпредседник Владе Александар Вучић), Арпад Фремонд, Марија Обрадовић (којој је председник изрекао меру опомене, а поводом чијег излагања је Милош Алигрудић указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председник), Сања Чековић, проф. др Љубиша Стојмировић, Бојан Ђурић, Маја Гојковић (затим се поводом излагања Бојана Ђурића за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, реплицирао му је Бојан Ђурић), Ана Новковић, Маријан Ристичевић (затим је Иван Јовановић указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, а проф. др Јанко Веселиновић на повреду члана 106. Пословника; затим се, у два наврата, за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, а реплицирао му је проф. др Јанко Веселиновић), Слободан Самарџић (поводом чијег излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, након чега је доц. др Зоран Радовановић указао на повреду члана 107. Пословника, а Јован Палалић на повреду члана 27. Пословника; затим су, у више наврата, уследиле реплике, односно јављања за реч Слободана Самарџића и првог потпредседника Владе Александра Вучића, односно мр Божидара Ђелића и првог поптредседника Владе Александра Вучића) Јадранка Јоксимовић, Балша Божовић (коме је председник током излагања изрекао две мере опомене и меру одузимања речи, а поводом чијег излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић; затим је проф. др Јанко Веселиновић указао на повреду члана 106. Пословника, објашњење је дао председник, а поводом излагања се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, након чијег излагања је Дејан Николић указао на повреду чл. 27. и 107. Пословника, а Срђан Миковић на повреду члана 109. Пословника; затим се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић, након чега је Чедомир Јовановић указао на повреду члана 27. Пословника), Ранка Савић, Мујо Муковић, Саша Миленић, Дејан Михајлов, проф. др Јанко Веселиновић, Зоран Бабић (затим су реплике разменили проф. др Јанко Веселиновић и Зоран Бабић; након тога су се, по Пословнику, за реч јавили Бојан Ђурић, указао на повреду члана 27. пословника и Захарије Трнавчевић, објашњење је дао председник; након чега је проф. др Јанко Веселиновић реплицирао Зорану Бабићу), Милош Алигрудић, Божидар Ђелић, проф. др Душан Милисављевић, Иван Јовановић (затим су, у више наврата, реплике разменили Верољуб Арсић и Иван Јовановић), Горица Мојовић (након чега је Иван Јовановић указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, а након објашњење које је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се о томе Народна скупштина изјасни у Дану за гласање; затим се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, поводом чијег излагања је проф. др Јанко Веселиновић указао на повреду чл. 27. и 107. Пословника, а након тога се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић, реплицирао му је Иван Јовановић), Захарије Трнавчевић, Сања Јефтић – Бранковић и Момо Чолаковић и председник Владе Ивица Дачић.

Након тога, председник је закључио претрес.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 270. став 1. Пословника, одредио понедељак, 2. септембар 2013. године, са почетком у 22 часа и 40 минута, као Дан за гласање о Предлогу кандидата за чланове Владе. 

Након што је, применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 136 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика, Народна скупштина је прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда – ИЗБОР И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ЧЛАНОВА ВЛАДЕ

Народна скупштина је, већином гласова (од 197 присутних народних посланика, 137 је гласало за, један против, један се уздржао, а 58 није гласало), прихватила предлог председника Народне скупштине да се о Предлогу за избор чланова Владе гласа јавно – прозивком. 
Након тога, Народна скупштина је прешла на гласање прозивком народних посланика, на начин и по поступку утврђеном чланом 131. Пословника. 
Народна скупштина је, већином од укупног броја народних посланика (од 199 присутних народних посланика, 134 су гласала за, а 65 против), изабрала чланове Владе, у предложеном саставу. 
Након паузе од пет минута, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 126 народних посланика, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. и став 10. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Срђан Миковић, на седници 30. августа 2013. године, у 18 часова и 26 минута (од 136 присутних народних посланика, 11 је гласало за, два против, а 123 нису гласала), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Неђо Јовановић, на седници 2. септембра 2013. године, у 14 часова и 35 минута (од 136 присутних народних посланика, 16 је гласало за, један се уздржао, 119 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Милош Алигрудић, на седници 2. септембра 2013. године, у 15,00 часова (од 136 присутних народних посланика, шест је гласало за, два против, а 128 није гласало), члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Милош Алигрудић, на седници 2. септембра 2013. године, у 15 часова и пет минута (од 135 присутних народних посланика, један је гласало за, а 134 нису гласала) и члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Иван Јовановић, на седници 2. септембра 2013. године, у 22,00 часа (од 133 присутна народна посланика, 11 је гласало за, три против, а 119 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Шесту посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Седница је закључена у 23 часа и 35 минута.
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