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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/124-12

6. август 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ШЕСТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 6. АВГУСТА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 115 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 148 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: др Владимир Маринковић и Весна Степић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Олгица Батић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, мр Светислава Булајић, Александар Вулин, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Милица Делевић, Оливер Дулић, Миодраг Ђидић,  Бојан Ђурић, Емир Елфић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Иван Карић, Миланка Карић, Синиша Ковачевић, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Љиљана Лучић, Јована Механџић, Драгана Мијатов, Срђан Миковић, Душанка Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Душица Морчев, Дејан Николић, Радојко Обрадовић, Мехо Омеровић, Зоран Остојић, Јован Палалић, Љубан Панић, Борислав Пелевић, Петар Петковић, др Ненад Поповић, Јанко Радаковић, Милица Радовић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Слободан Самарџић, Миодраг Стојковић, Дубравка Филиповски, Арпад Фремонд, Слободан Хомен, Мирко Цветковић, Ненад Чанак и Синиша Лазић. 

Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвао изузетно за понедељак, 6. август 2012. године, у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника и мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина, након оставке коју је поднео др Дејан Шошкић, гувернер Народне банке Србије, приступи избору новог гувернера.

Председник је подсетио да је Шесто ванредно заседање Народне скупштине у 2012. години сазвао на Захтев 128 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1.
Предлог за избор гувернера Народне банке Србије, који је поднео председник Републике (број 02-2304/12 од 5. августа 2012. године). 

*

*       *



Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 5. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно – буџетска и мандантно – имунитетска питања  Народне скупштине, констатовала да је престао мандат пре истека времена на које је изабран, народном посланику Александру Вулину, изабраном са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије), даном преузимања функције која је неспојива са функцијом народног посланика. 

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.

*
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Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР ГУВЕРНЕРА НАРОДНЕ БАНКЕ СРБИЈЕ
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес о Предлогу за избор гувернера Народне банке Србије.
У претресу су учествовали народни посланици: др Жарко Кораћ, овлашћени представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Мирослав Петковић, овлашћени представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Нада Колунџија, овлашћени представник Посланичке групе Демократска странка, Мирко Чикириз, овлашћени представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Мирослав Маркићевић,  председник Посланичке групе Нова Србија (поводом чијег излагања се за реч јавио народни посланик др Жарко Кораћ, овлашћени представник Посланичке групе Либерално демократска партија), мр Небојша Стефановић, Александар Чотрић, др Љубиша Стојмировић (реплицирала му је народни посланик Нада Колунџија), Захарије Трнавчевић, овлашћени представник Посланичке групе „НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ, НАРОДНА ПАРТИЈА И БОГАТА СРБИЈА“ (поводом чијег излагања је народни посланик Нада Колунџија указала на повреду члана 96. Пословника, а председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, дала објашњење), Јудита Поповић (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Верољуб Арсић и Јудита Поповић), проф. др Марко Атлагић, Душан Петровић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Владимир Илић, Драган Томић, Душан Петровић и Верољуб Арсић), Маријан Ристичевић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Душан Петровић и Маријан Ристичевић), Миљенко Дерета, Зоран Бабић, Радмила Геров (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика Владимира Илића, Радмиле Геров и Верољуба Арсића, a народни посланик Саша Миленић је указао на повреду члана 104. Пословника и након објашњења председавајуће затражио да се Народна скупштина о томе изјасни  у Дану за гласање), Милован Дрецун и Јелена Триван (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Верољуб Арсић и Јелена Триван). 
Затим је председник Народне скупштине, сагласно члану 87. став 2. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова, након чега је народни посланик Славица Савељић, реплицирала народном посланику Јелени Триван, поводом чега је народни посланик Нада Колунџија указала на повреду члана 104. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине.
Након тога, у претресу су учествовали народни посланици: Јадранка Јоксимовић, Теодора Влаховић, Борислав Стефановић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Владимир Илић и Борислав Стефановић), Братислав Гашић, Балша Божовић (коме је реплицирао народни посланик Владимир Илић), Нада Колунџија, овлашћени представник Посланичке групе Демократска странка, Гордана Чомић, Маја Виденовић (којој је реплицирао народни посланик Владимир Илић) и народни посланик Нада Колунџија, овлашћени представник Посланичке групе Демократска странка, након чијег излагања је председник Народне скупштине одредио паузу до 16,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 16 часова и 20 минута, а у наставку претреса учествовали су народни посланици Нада Колунџија, овлашћени представник Посланичке групе Демократска странка и Верољуб Арсић, овлашћени представник Посланичке групе Српска напредна странка, након чијег излагања је председник Народне скупштине закључио претрес.
Затим је председник закључио претрес о Предлогу за избор гувернера Народне банке Србије и обавестио народне посланике да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио понедељак, 6. август 2012. године, са почетком у 16 часова и 45 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

*
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Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Драгану Тодоровићу, изабраном са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије).

Затим је народни посланик Драган Тодоровић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, након чега му је председник Народне скупштине честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.

*

*       *

Применом електронског система за гласање, утврђено је да је у сали присутно 150 народних посланика и да, сагласно члану 88. став 5. Пословника, постоје услови за рад и одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР ГУВЕРНЕРА НАРОДНЕ БАНКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 166 присутних народних посланика, 131 је гласао за, 34 против, а један није гласао), усвојила Предлог и за гувернера Народне банке Србије изабрала др Јоргованку Табаковић.
Председник је у име народних посланика и у своје име честитао др Јоргованки Табаковић на избору и пожелео јој успех у раду.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повреди Пословника на коју је, у току седнице, указао народни посланик.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде члана 104. Пословника на коју је указао народни посланик Саша Миленић, на седници 6. августа 2012. године, у 13 часова и 25 минута (од 158 присутних народних посланика, два су гласала за, 41 против, а 115 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачка дневног реда ове седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио седницу Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Седница је закључена у 16 часова и 45 минута.
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