PAGE  
36

Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/195-14

18. јул 2014. године

Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ШЕСТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ,

ОДРЖАНЕ 15, 16, 17. и 18. ЈУЛА 2014. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 115 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 186 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Енис Имамовић, представник Посланичке групе СДА САНЏАКА – ПДД – од председника Народне скупштине, Мирко Чикириз представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од министра здравља, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије – од министра одбране и начелника Војнообавештајне агенције, проф. др Душан Милисављевић, представник Посланичке групе Демократска странка – од министра здравља, министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и директора Републичког фонда за здравствено осигурање и проф. др Небојша Петровић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра правде.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Владимир Павићевић, др Дијана Вукомановић, проф. др СлавицаЂукић - Дејановић, Александар Сенић, Младен Грујић и Бранко Ружић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Адриана Анастасов, др Љиљана Бероња, Драган Ђилас, Миљана Зиндовић, Миланка Карић, Александра Малетић, Драган Марковић, др Љубица Мрдаковић - Тодоровић, Јасмина Обрадовић, Зоран Пралица, Звонимир Стевић и Драган Шутановац.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је поред представника предлагача Александра Вулина, министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, позвала да седници присуствују и Александар Стојановић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Зоран Лазић, помоћник министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Зоран Милошевић, помоћник министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, обавестила да је ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда, који је одређен у Захтеву Владе за одржавање ванредног заседања.

Народна скупштина је, већином гласова, усвојила: Записник Друге седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 10, 12, 13, 14, 21, 22. и  23. маја 2014. године (од 215 присутних народних посланика, 183 су гласала за, против и уздржаних није било, а 32 нису гласала), Записник Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 20. маја 2014. године (од 216 присутних народних посланика, 182 су гласала за, против и уздржаних није било, а 34 нису гласала), Записник Четврте седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 26, 27, 28, 29. и  30. маја 2014. године (од 216 присутних народних посланика, 184 су гласала за, против и уздржаних није било, а 32 нису гласала), Записник Треће посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 29. маја 2014. године (од 217 присутних народних посланика, 181 је гласао за, против и уздржаних није било, а 36 није гласало), Записник Четврте посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 5. и 6. јуна 2014. године (од 217 присутних народних посланика, 182 су гласала за, против и уздржаних није било, а 35 није гласало), Записник седнице Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 9, 10, 12. и 13. јуна 2014. године (од 217 присутних народних посланика, 182 су гласала за, против и уздржаних није било, а 35 није гласало), Записник седнице Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 17, 18. и 19. јуна 2014. године (од 217 присутних народних посланика, 181 је гласао за, против и уздржаних није било, а 36 није гласало) и Записник седнице Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 27. и 29. јуна 2014. године (од 217 присутних народних посланика, 184 су гласала за, против и уздржаних није било, а 33 нису гласала).
Председник је подсетила да је седница Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, сазвана на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:

1. Предлог закона о изменама и допунама Закона о раду, који је поднела Влада,
2. Предлог закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, који је поднела Влада,
3. Предлог закона о отклањању последица поплава у Републици Србији, који је поднела Влада,
4. Извештај о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднела Влада.
Народна скупштина није прихватила предлог Борислава Стефановића, председника Посланичке групе Демократска странка, да се дуплира време расправе за посланичке групе (од 219 присутних народних посланика, 31 је гласао за, против и уздржаних није било, а 188 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 219 присутних народних посланика, 180 је гласало за, 23 против, уздржаних није било, а 16 није гласало), прихватила предлог народног посланика Зорана Бабића да се обави: 

1. заједнички начелни претрес o:
-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о раду, који је поднела Влада (број 11-2344/14 од 12. јула 2014. године) и

-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, који је поднела Влада (број 181-2345/14 од 12. јула 2014. године) (тачке 1. и 2. дневног реда); и

2. заједнички начелни и јединствени претрес o:
-
Предлогу закона о отклањању последица поплава у Републици Србији, који је поднела Влада (број 87-2346/14 од 12. јула 2014. године) и

-
Извештају о елементарној непогоди – поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднела Влада (број 87-2220/14 од 2. јула 2014. године) (тачке 3. и 4. дневног реда).
*
*

*

Народна скупштина је, на основу члана 133. Устава Републике Србије, члана 23. став 2. Закона о Влади и члана 279. Пословника Народне скупштине, констатовала да је Лазар Крстић поднео оставку на функцију министра финансија и да му је тиме престао мандат министра.

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабран, народном посланику проф. др Петру Шкундрићу, даном подношења оставке.

*
*

*

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на заједнички начелни претрес о предлозима закона из тач. 1. и 2. дневног реда.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички начелни претрес о:
-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о раду и
-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању.

Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача Александар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици проф. др Јанко Веселиновић (указао је на повреду чл. 107. и 108. Пословника, а објашњење је дала председник) и Борислав Стефановић (указао је на повреду чл. 27. и 108. Пословника, а објашњење је дала председник). 

У заједничком начелном претресу учествовали су: народни посланици Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, Петар Петровић, заменик председник Посланичке групе Јединствена Србија, Елвира Ковач, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Ненад Чанак, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине и др Сулејман Угљанин, председник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД, министар Александар Вулин, народни посланици Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе НОВА СРБИЈА, проф. др Владимир Маринковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Милан Кркобабић, председник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) и Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, министар Александар Вулин, народни посланик Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка, министар Александар Вулин, коме је реплицирао народни посланик Борислав Стефановић, након чега се за реч јавио министар Александар Вулин, а затим су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Бабић и Борислав Стефановић. Након тога, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици проф. др Јанко Веселиновић (указао је на повреду члана 106. Пословника), Борислав Стефановић (указао је на повреду члана 107. Пословника) и проф. др Јанко Веселиновић (указао је на повреду члана 108. Пословника). 
У наставку заједничког начелног претреса учествовали су народни посланици Зоран Бабић, председник Посланичке групе Српска напредна странка и Милисав Петровијевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), након чијег излагања је председник одредила паузу до 15 часова и 30 минута.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 30 минута, а председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, обавестио је да продужава рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова.    

У наставку заједничког начелног претреса учествовали су: народни посланици Арпад Фремонд и Зоран Живковић (након чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући), министар Александар Вулин (реплицирао му је народни посланик Зоран Живковић, након чега се за реч јавио министар Александар Вулин, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Владимир Ђукановић - указао је на повреду члана 107. Пословника и Мирко Крлић - указао је на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дао председавајући), народни посланици Маријан Ристичевић, Слободан Хомен (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Александар Вулин), Олгица Батић и Драгољуб Мићуновић, као и представник предлагача др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова. Након указивања  народног посланика проф. др Јанка Веселиновића на повреду чл. 27. и 108. Пословника и објашњења које је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, за реч јавио министар Александар Вулин, а затим је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 107. Пословника, поводом чега је објашњење дала председник Народне скупштине.

У наставку заједничког начелног претреса учествовали су: народни посланици Злата Ђерић, др Благоје Брадић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Александар Вулин), др Иван Бауер, Милан Петрић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Александар Вулин, коме је реплицирао народни посланик Борислав Стефановић, после чега се за реч поново јавио министар Александар Вулин, а затим су узајамно реплицирали народни посланици Борислав Стефановић и Зоран Бабић), Мирјана Драгаш, Гордана Чомић, Ђорђе Милићевић, др Александра Томић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Александар Вулин), Неђо Јовановић, Александар Јовичић, Катарина Ракић, Владимир Ђукановић, др Весна Ракоњац, проф. др Небојша Петровић (након чијег излагања је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине, после чега је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Мирко Крлић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Борислав Стефановић - указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник, Зоран Бабић - указао је на повреду чл. 27. и 108. Пословника и Мирко Крлић - указао је на повреду члана 103. Пословника), Војислав Вујић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Александар Вулин), проф. др Марко Атлагић, проф. др Јанко Веселиновић, Зоран Бабић, председник Посланичке групе Српска напредна странка и Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка, као и министар Александар Вулин (коме је реплицирао народни посланик Марко Ђуришић), након чијег излагања је председник закључила заједнички начелни претрес о предлозима закона из тач. 1. и 2. дневног реда.
Првог дана рада, седница је завршена у 20 часова и 15 минута.

Други дан рада – 16. јул 2014. године

Седница је почела у 10,00 часова.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 102 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 126 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Владимир Павићевић, др Дијана Вукомановић, Бранко Ружић, Александар Сенић и Дејан Николић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, др Љиљана Бероња, Ласло Варга, Наташа Вучковић, Драган Ђилас, Миљана Зиндовић, Бојан Зирић, Александар Јаблановић, Шаип Камбери, Миланка Карић, Милан Кркобабић, Весна Марјановић, Весна Марковић, Даган Марковић, Јован Марковић, Ненад Митровић, Драгољуб Мићуновић, Драган Николић, Слободан Перић, Звонимир Стевић, Ивана Стојиљковић, др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Ненад Чанак, Драган Шутановац и мр Александра Јерков. 
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је поред представника предлагача, свих чланова Владе, позвала да седници присуствују и Александра Дамњановић, државни секретар у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Марко Благојевић, директор Канцеларије за помоћ и обнову поплављених подручја и Данијел Николић, шеф кабинета генералног секретара Владе.
Затим је Народна скупштина прешла на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима аката из тач. 3. и 4. дневног реда.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. члану 192. став 3. и члану 228. став 5. Пословника, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:

-
Предлогу закона о отклањању последица поплава у Републици Србији и

-
Извештају о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава.

Уводно излагање о предлозима аката поднела је представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

У заједничком начелном и јединственом претресу о предлозима аката, учествовали су: народни посланици Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије и Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА, представници предлагача проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, министар пољопривреде и заштите животне средине, народни посланик Душан Петровић, представник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, представници предлагача проф. др Зорана Михајловић (којој је реплицирао народни посланик Душан Петровић), проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић и проф. др Зорана Михајловић, народни посланици Петар Петровић, заменик председника Посланичке групе Јединствена Србија и Бранка Бошњак, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић и народни посланици проф. др Жарко Обрадовић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) и Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка, представници предлагача проф. др Зорана Михајловић, Братислав Гашић, министар одбране (којима је реплицирао народни посланик Борислав Стефановић) и мр Велимир Илић, министар без портфеља и народни посланик Александар Мартиновић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка (затим је на повреду члана 108. Пословника указао народни посланик Марко Ђуришић, коме је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, у току излагања, изрекао меру опомене, а на излагање народног посланика Александра Мартиновића реплицирао је народни посланик Борислав Стефановић, после чега је на повреду члана 109. Пословника указао народни посланик проф. др Јанко Веселиновић и пошто није био задовољан објашњењем које је дала председник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о повреди Пословника, а на повреду члана 107. Пословника, указао је народни посланик Зоран Бабић), после чега је председник одредила паузу од једног сата, односно до 14,00 часова. 

После паузе, седница је настављена у 14,00 часова.

У наставку заједничког начелног и јединственог претреса о предлозима аката, учествовали су: народни посланици Мирко Чикириз, Зоран Живковић и Маријан Ристичевић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланик Иван Карић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланик Дубравка Филиповски, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић (затим су се, по Пословника, за реч јавили народни посланици: Душан Петровић, који је указао на повреду члана 103. а у вези са чланом 104. Пословника и пошто није био задовољан објашњењем које је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о повреди Пословника, Борислав Стефановић, који је указао на повреду члана 104. Пословника, Маријан Ристичевић, који је указао на повреду члана 103. Пословника и Владимир Ђукановић, који је указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњења је дао председавајући), а у наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су: народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић (затим је председник Народне скупштине, сагласно чл. 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова, због потребе да Народна скупштина што пре донесе акта из дневног реда седнице), народни посланици Марија Јевђић, Милена Ћорилић и Милетић Михајловић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланици др Александар Перановић и Вера Пауновић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланици Ђорђе Милићевић и др Слободан Гвозденовић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић и народни посланици: Сузана Спасојевић, Зоран Бојанић, др Милан Латковић, проф. др Милета Поскурица, Верољуб Матић, др Обрад Исаиловић и Владимир Ђукановић, као и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић. 

У наставку заједничког начелног и јединственог претреса о предлозима аката, учествовали су: народни посланици Марија Стевановић, Биљана Илић-Стошић и Владан Милошевић, представник предлагача проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, народни посланик Велинка Тошић, представник предлагача мр Велимир Илић и народни посланици: Виолета Лутовац, Милена Турк, Милош Тошанић, Миодраг Линта, проф. др Марко Атлагић, Бобан Бирманчевић и Балша Божовић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић (којој је реплицирао народни посланик Балша Божовић, а на претходно излагање народног посланика Балше Божовића реплицирао је народни посланик Зоран Бабић, затим је на повреду члана 27. у вези са чланом 85. Пословника, указала народни посланик Гордана Чомић, а објашњење је дала председник, а на излагање представника предлагача проф. др Зоране Михајловић, реплицирао је народни посланик Душан Петровић), народни посланик Јована Јовановић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланик Нада Лазић, представник предлагача проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, народни посланик Гордана Чомић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић (затим су се за реч јавиле народни посланик Гордана Чомић и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић), народни посланик Бојан Костреш, заменик председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, представници предлагача мр Велимир Илић и проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, народни посланик Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланици Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове-Демохришћанска странка Србије и Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ-Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије и представници предлагача проф. др Зорана Михајловић (на излагање народног посланика Марка Ђуришића реплицирао је народни посланик Зоран Бабић), проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, мр Велимир Илић и народни посланик др Александра Томић, председник Одбора за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, после чијег излагања је председник закључила заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима аката из тач. 3. и 4. дневног реда.

Другог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 55 минута.

Трећи дан рада - 17. јул 2014. године

Седница је почела у 10,00 часова. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 101 народни посланик, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 127 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Риза Халими, заменик председника Посланичке групе СДА САНЏАКА – ПДД – од министра унутрашњих послова, Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе НОВА СРБИЈА – од министра здравља, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије – од председника Владе и директора Телекома Србије, Гордана Чомић, представник Посланичке групе Демократска странка – од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и министра пољопривреде и заштите животне средине, Александар Марковић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра унутрашњих послова, министра правде, тужилаштва и осталих надлежних органа и Срђан Драгојевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) – од председника Владе.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Владимир Павићевић, Бранко Ружић и Александар Сенић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ласло Варга, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Драган Ђилас, Миљана Зиндовић, Александар Јаблановић, Миланка Карић, Горан Ковачевић, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Весна Марковић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Слободан Перић, Мира Петровић, Звонимир Стевић, Новица Тончев, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Драган Шутановац, мр Александра Јерков и Слободан Хомен.

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је поред представника предлагача свих чланова Владе, позвала да седници присуствују и Александар Стојановић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Зоран Лазић, помоћник министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима   1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА  ЗАКОНА О РАДУ.

Писаним путем, Амандман на члан 2. повукао је народни посланик Мирко Чикириз. 

Одбор за уставна питања и законодавство, сагласно члану 163. став 2. Пословника Народне скупштине, одбацио је Амандман народног посланика Миодрага Николића, којим је предложио додавање новог члана 4а и Амандман који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, а којим су предложили додавање новог члана 41а.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

Саставни део Предлога закона постали су: Амандман на члан 17. који   су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, Амандман на члан 47. који је поднео Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва и Амандман на члан 78. који је поднео народни посланик Драган Тодоровић. 
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Зоран Живковић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Александар Јовичић, Зоран Живковић, Александар Марковић, др Владимир Орлић и Александар Јовичић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача Александар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и народни посланик Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела народни посланик Весна Мартиновић, учествовала је народни посланик Гордана Чомић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић Кораћ. 

У претресу о Амандману на члан 2, са исправком, који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана. 
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Зоран Живковић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланик Маријан Ристичевић, министар Александар Вулин, народни посланици Драган Шормаз, др Владимир Орлић, проф. др Марко Атлагић, Зоран Живковић, Драган Шормаз, Владимир Ђукановић, Маријан Ристичевић и Јелисавета Прибојац. 

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднела народни посланик Весна Мартиновић, учествовали су народни посланици Дејан Николић, Драган Шормаз и др Весна Ракоњац.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици др Благоје Брадић, др Предраг Мијатовић, др Весна Ракоњац, др Благоје Брадић и Марко Ђуришић, министар Александар Вулин, др Предраг Мијатовић, др Благоје Брадић, Елвира Ковач, др Весна Ракоњац, др Драгана Баришић, Миланка Јевтовић Вукојичић и Борислав Стефановић. 

У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драгољуб Мићуновић и Весна Марјановић,  учествовали су народни посланик Драгољуб Мићуновић, министар Александар Вулин и народни посланик Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовао је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Бранка Каравидић.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић Кораћ.

У претресу о Амандману на члан 8. који је поднела народни посланик Весна Мартиновић, учествовао је народни посланик Дејан Николић.

У претресу о Амандману на члан 9. који је поднео народни посланик Зоран Живковић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 9. који је поднела народни посланик Весна Мартиновић, учествовао је народни посланик Дејан Николић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Бранка Каравидић и министар Александар Вулин.
У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик Зоран Живковић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланик Зоран Бабић, министар Александар Вулин, народни посланици др Весна Ракоњац, Маријан Ристичевић (реплицирао му је народни посланик Зоран Живковић), др Весна Ракоњац, Јелисавета Прибојац и Маријан Ристичевић. 

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднела народни посланик Весна Мартиновић, учествовали су народни посланик Гордана Чомић, министар Александар Вулин, народни посланици Гордана Чомић, др Весна Ракоњац, Жарко Мићин (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић), др Весна Ракоњац и др Александар Перановић.

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици др Благоје Брадић и Зоран Живковић.

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић Кораћ.

У претресу о Амандману на члан 12. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана, министар Александар Вулин, народни посланици Александар Марковић, др Владимир Орлић, Зоран Јозић, Жарко Мићин, Драган Тодоровић, Борислав Стефановић, Владимир Ђукановић и Александар Јовичић. Након указивања народног посланика проф. др Јанка Веселиновића на повреду члана 107. Пословника и објашњења које је дала председник, народни посланик Александар Јовичић указао је на повреду члана 27. Пословника, али му је председник, због злоупотребе права на указивање на повреду Пословника, одузела реч, као и два минута од укупног времена које припада Посланичког групи Српска напредна странка. 

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Биљана Хасановић Кораћ и проф. др Јанко Веселиновић (након чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник), министар Александар Вулин, народни посланици Верољуб Арсић, проф. др Јанко Веселиновић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Бабић и проф. др Јанко Веселиновић), Срђан Драгојевић, др Александар Радојевић и Драган Шормаз.

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић и Дејан Николић, учествовала је народни посланик Гордана Чомић.
У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Бранка Каравидић.

У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Олена Папуга.

У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Милена Бићанин, проф. др Владимир Маринковић и др Милорад Мијатовић, учествовао је народни посланик проф. др Владимир Маринковић.

У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић и Дејан Николић, учествовала је народни посланик Гордана Чомић.

У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић Кораћ.

У претресу о Амандману на члан 24. који је поднео народни посланик Зоран Живковић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 25. који је поднео народни посланик Зоран Живковић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Бранка Каравидић.

У претресу о Амандману на члан 32. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланици Владимир Ђукановић, Александар Јовичић и Борислав Стефановић, министар Александар Вулин и народни посланик Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 32. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовао је народни посланик Енис Имамовић. 

У претресу о Амандману на члан 36. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана и министар Александар Вулин.

У претресу о амандманима на члан 37. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Зоран Живковић и народни посланик  Борислав Стефановић, учествовали су народни посланик Борислав Стефановић, министар Александар Вулин и народни посланик др Предраг Мијатовић. 

У претресу о Амандману на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Биљана Хасановић Кораћ, министар Александар Вулин, народни посланици Биљана Хасановић Кораћ и Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 32. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовала је народни посланик Сабина Даздаревић.

У претресу о Амандману на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Бранка Каравидић, министар Александар Вулин и народни посланик Владимир Ђукановић (реплицирала му је народни посланик Бранка Каравидић). 

У претресу о Амандману на члан 38. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовао је народни посланик Енис Имамовић.

У претресу о Амандману на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић и Дејан Николић, учествовали су народни посланик Гордана Чомић, министар Александар Вулин (након чијег излагања је председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, обавестио да продужава рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова, а затим је народни посланик Гордана Чомић реплицирала министру Александру Вулину), народни посланици Владимир Ђукановић и др Предраг Мијатовић (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић).

У претресу о Амандману на члан 43. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовала је народни посланик Сабина Даздаревић.

У претресу о амандманима на члан 43. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик проф. др Душан Милисављевић и заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовали су народни посланик Нада Лазић, министар Александар Вулин (реплицирала му је народни посланик Нада Лазић) и народни посланик др Дарко Лакетић.

У претресу о амандманима на члан 44. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Борислав Стефановић, народни посланик проф. др Душан Милисављевић, заједно народни посланици Гордана Чомић и Дејан Николић, заједно народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић и заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовали су народни посланици Борислав Стефановић, Енис Имамовић и Гордана Чомић, министар Александар Вулин (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици проф. др Јанко Веселиновић - указао је на повреду члана 27. Пословника, Зоран Бабић - није навео члан Пословника на који се повреда односи, Борислав Стефановић - указао је на повреду чл. 27. и 107. Пословника, Зоран Бабић - није навео члан Пословника на који се повреда односи, Владимир Ђукановић - указао је на повреду члана 103. став 1. Пословника), народни посланици Нада Лазић и Зоран Бабић (реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић), министар Александар Вулин (након чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић реплицирао народном посланику Бориславу Стефановићу) и народни посланик Владимир Ђукановић, након чијег излагања је народни посланик Борислав Стефановић указао на повреду члана 106. Пословника, а народни посланик Енис Имамовић реплицирао је министру Александру Вулину.

У претресу о Амандману на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Олена Папуга.
У претресу о амандманима на члан 47. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Весна Мартиновић, народни посланик Зоран Живковић и заједно народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовала је народни посланик Сабина Даздаревић.

У претресу о Амандману на члан 47, са исправком, који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Ненад Николић (реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић), Александар Јовичић, Владимир Ђукановић, др Владимир Орлић и Ненад Николић.

У претресу о Амандману на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Марко Ђуришић, Владимир Ђукановић, Драгомир Карић, др Владимир Орлић (реплицирао му је народни посланик Марко Ђуришић) и Небојша Татомир, министар Александар Вулин (реплицирао му је народни посланик Марко Ђуришић), народни посланици Владимир Ђукановић (након чијег излагања је народни посланик Борислав Стефановић указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника - објашњење је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, а затим је Владимир Ђукановић указао на повреду члана 103. Пословника) и Александар Јовичић (након чијег излагања је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић указао на повреду члана 106. Пословника).

У претресу о Амандману на члан 47. који је поднео Одбор за рад,  социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, учествовао је министар Александар Вулин, који је прихватио Амандман, чиме је он постао саставни део Предлога закона. 

У претресу о Амандману на члан 48. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовали су народни посланик Дејан Чапо и министар Александар Вулин.

У претресу о Амандману на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Милена Бићанин, проф. др Владимир Маринковић и др Милорад Мијатовић, учествовао је народни посланик проф. др Владимир Маринковић.

У претресу о Амандману на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић и Дејан Николић, учествовала је народни посланик Гордана  Чомић.

У претресу о Амандману на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Биљана Хасановић Кораћ, проф. др Јанко Веселиновић и Љубица Мрдаковић Тодоровић, а затим је народни посланик др Милорад Мијатовић реплицирао народном посланику проф. др Јанку Веселиновићу.

У претресу о Амандману на члан 52. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовао је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 52. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана, министар Александар Вулин и народни посланик Александар Марковић (реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић, након чега се за реч поново јавио народни посланик Александар Марковић).

У претресу о Амандману на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Бранка Каравидић и др Владимир Орлић. 

У претресу о Амандману на члан 53. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовао је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 54. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 54. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовали су народни посланик Сабина Даздаревић и министар Александар Вулин.

У претресу о Амандману на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовао је народни посланик Дејан Чапо.

У претресу о Амандману на члан 65. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланици Владимир Ђукановић, Биљана Пантић Пиља, др Владимир Орлић и Борислав Стефановић, министар Александар Вулин и народни посланици др Владимир Орлић и Александар Јовичић.

У претресу о Амандману на члан 65. који је поднео народни посланик Миодраг Николић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о амандманима на члан 65. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Весна Мартиновић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланик др Благоје Брадић и Жарко Мићин.

У претресу о Амандману на члан 66. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 70. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовала је народни посланик Сабина Даздаревић. 

У претресу о Амандману на члан 72. који је поднео народни посланик Зоран Живковић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Зоран Бабић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 72. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Александар Јовичић - указао је на повреду члана 106. Пословника, Борислав Стефановић - указао је на повреду чл. 106. и 107. Пословника, Зоран Бабић - указао је на повреду члана 107. Пословника, Борислав Стефановић - указао је на повреду члана 108. Пословника и Зоран Бабић - указао је на повреду члана 27. Пословника) и народни посланици Владимир Ђукановић и Маријан Ристичевић.

У претресу о амандманима на члан 73. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Борислав Стефановић, заједно народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, заједно народни посланици Наташа Вучковић, Драгољуб Мићуновић и Весна Марјановић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, након што је народни посланик Гордана Чомић указала на повреду Пословника не наводећи члан на који се повреда односи и објашњења које је дала председник Народне скупштине, учествовали су народни посланици  Сабина Даздаревић, Марко Ђуришић, Борислав Стефановић, Зоран Живковић, Зоран Јозић и др Владимир Орлић. 

У претресу о Амандману на члан 74. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Владимир Ђукановић.

У претресу о амандманима на члан 75. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Зоран Живковић и народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су народни посланици Борислав Стефановић, Жарко Мићин и Драган Шормаз,  министар Александар Вулин, народни посланици Александар Марковић, Зоран Јозић, Владимир Ђукановић, Зоран Живковић (реплицирали су му народни посланици Драган Шормаз и Зоран Бабић, након чега су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Живковић и Зоран Бабић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Борислав Стефановић - указао је на повреду члана 106. Пословника и Зоран Бабић - указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњења је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине) и др Александра Томић.

У претресу о Амандману на члан 75. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић и Дејан Николић, учествовали су народни посланици Гордана Чомић, Драган Шормаз и др Александар Пајовић (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић).

У претресу о Амандману на члан 75. који је поднео народни посланик Миодраг Николић, учествовао је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 76. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана и министар Александар Вулин.

У претресу о Амандману на члан 80. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 80. који су заједно поднели народни посланици Милена Бићанин, проф. др Владимир Маринковић и др Милорад Мијатовић, учествовао је народни посланик др Милорад Мијатовић.

У претресу о Амандману на члан 81. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Александар Марковић.

У претресу о амандманима на члан 81. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Милан Петрић и  заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о амандманима на члан 82. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Весна Мартиновић, народни посланик Зоран Живковић, заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Марко Ђуришић и др Предраг Мијатовић, као и министар Александар Вулин (реплицирао му је народни посланик Марко Ђуришић).

У претресу о Амандману на члан 82. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Олена Папуга.

У претресу о амандманима на члан 82. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Олгица Батић и народни посланик Борислав Стефановић, учествовали су народни посланици Борислав Стефановић, Зоран Бабић (реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић, након чега је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 107. Пословника, а затим и на повреду члана 27. Пословника - објашњења је дао председавајући), др Слободан Гвозденовић и Борислав Стефановић, након чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине, после чега је одредила паузу у трајању од 15 минута.

После паузе седница је настављена у 20 часова и 30 минута.

У претресу о Амандману на члан 84. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Слободан Хомен, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 86. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовао је народни посланик Дејан Чапо.

У претресу о амандманима на члан 88. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Зоран Живковић, народни посланик Борислав Стефановић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Драгољуб Мићуновић и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Борислав Стевановић и министар Александар Вулин.

У претресу о Амандману на члан 109. који је поднео народни посланик Миодраг Николић, учествовао је подносилац Амандмана. 

Председник је закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима      2. тачке дневног реда - ПРАДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПЕНЗИЈСКОМ И ИНВАЛИДСКОМ ОСИГУРАЊУ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

Народни посланици Весна Марјановић и Горан Ћирић повукли су Амандман, који су заједно поднели, на члан 8. Предлога закона.

Саставни део Предлога закона постао је Амандман народног посланика Мома Чолаковића на члан 15. и Амандман Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва на члан 22.  
У претресу о Амандману на члан 1, са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Нада Лазић.

У претресу о Амандману, на члан 4. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 7, са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману, на члан 9. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднеле народни посланици Бранка Каравидић и Биљана Хасановић - Кораћ, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић - Кораћ.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу  о Амандману, на члан 11. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Нада Лазић.

У претресу о Амандману на члан 22. који је поднео Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, учествовао је представник предлагача Александар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и обавестио Народну скупштину да прихвата Амандман.

Затим је председник закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 
Председник је, сагласно одредби члана 87. став 5. Пословника, према којој председник може да одреди да Дан за гласање о предлогу закона буде одмах по завршетку претреса тог предлога закона, одредила петак, 18. јул 2014. године, са почетком у 10,00 часова, као Дан за гласање о првој и другој тачки дневног реда ове седнице - Предлогу закона о изменама и допунама Закона о раду и Предлогу закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању.

Трећег дана рада, седница је завршена у  21 час и 35 минута.
Четврти дан рада – 18. јул 2014. године

Седница је почела у 10,00 часова. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 115 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 179 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад и одлучивање Народне скупштине у смислу члана 88. став 5. Пословника.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Владимир Павићевић и Бранко Ружић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Горан Богдановић, Наташа Вучковић, Драган Ђилас, Миљана Зиндовић, Александар Јаблановић, Александар Јовичић, Миланка Карић, Весна Марковић, Весна Мартиновић, Јелена Мијатовић, Душан Петровић, Звонимир Стевић, Аида Ћоровић, Ненад Чанак, Драган Шутановац, проф. др Душан Милисављевић и Слободан Хомен.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о 1. и 2. тачки дневног реда.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О РАДУ

Народна скупштина је, већином гласова (од 196 присутних народних посланика, 175 је гласало за, 16 против, а пет није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.
Народна скупштина је, већином гласова (од 210 присутних народних посланика, 190 је гласало за, а 20 није гласало), прихватила Амандман на члан 82. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Олгица Батић и народни посланик Борислав Стефановић.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Олгице Батић на члан 1. (од 198 присутних народних посланика, три су гласала за, један против, а 194 нису гласала), на члан 12. (од 211 присутних народних посланика, шест је гласало за, један против, а 204 нису гласала), на члан 20. (од 213 присутних народних посланика, седам је гласало за, један се уздржао, а 205 није гласало), на члан 21. (од 213 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 207 није гласало) и на члан 72. (од 211 присутних народних посланика, пет је гласало за, један против, два су се уздржала, а 203 нису гласала), Зорана Живковића на члан 2. (од 198 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 194 нису гласала), на члан 3. (од 204 присутна народна посланика, седам је гласало за, а 197 није гласало), на члан 9. (од 206 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 199 није гласало), на члан 10. (од 209 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 201 није гласао), на члан 24. (од 213 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 206 није гласало), на члан 25. (од 213 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 205 није гласало), на члан 39. (од 213 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 200 није гласало), на члан 42. (од 214 присутних народних посланика, 13 је гласало за, један против, а 200 није гласало), на члан 65. (од 212 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 196 није гласало), на члан 72. (од 209 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 192 нису гласала), на члан 85. (од 210 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 89. (од 212 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 196 није гласало) и на члан 97. (од 212 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 197 није гласало), заједно Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Слободана Хомена, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић Кораћ, Снежане Маловић, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића и др Благоја Брадића на члан 2. (од 201 присутног народног посланика, 14 је гласало за, а 187 није гласало), на члан 3. (од 204 присутна народна посланика, 18 је гласало за, а 186 није гласало), на члан 6. (од 204 присутна народна посланика, 17 је гласало за, а 187 није гласало), на члан 7. (од 206 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 188 није гласало), на члан 9. (од 208 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 190 није гласало), на члан 10. (од 210 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 11. (од 211 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 12. (од 211 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 192 нису гласала), на члан 14. (од 211 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 20. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, један против, а 193 нису гласала), на члан 30. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 37. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 38. (од 213 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 192 нису гласала), на члан 47. (од 214 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 51. (од 215 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 52. (од 214 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 54. (од 214 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 193 нису гласала), на члан 56. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 193 нису гласала) и на члан 84. (од 209 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 189 није гласало), Милана Петрића на члан 2. (од 203 присутна народна посланика, 13 је гласало за, а 190 није гласало), на члан 6. (од 204 присутна народна посланика, 18 је гласало за, а 186 није гласало), на члан 17. (од 211 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 192 нису гласала), на члан 20. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 44. (од 213 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 192 нису гласала), на члан 48. (од 215 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 194 нису гласала), на члан 52. (од 214 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 196 није гласало), на члан 65. (од 211 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 191 није гласао), на члан 66. (од 209 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 189 није гласало), на члан 72. (од 210 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 191 није гласао), на члан 76. (од 212 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 82. (од 209 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 198 није гласало) и на члан 95. (од 212 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 194 нису гласала), Весне Мартиновић на члан 2. (од 204 присутна народна посланика, 18 је гласало за, а 186 није гласало), на члан 3. (од 203 присутна народна посланика, 17 је гласало за, а 186 није гласало), на члан 8. (од 206 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 188 није гласало), на члан 9. (од 206 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 188 није гласало), на члан 10. (од 209 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 37. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, два против, а 191 није гласао), на члан 39. (од 214 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 42. (од 214 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 197 није гласало) и на члан 86. (од 212 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 192 нису гласала), Мирка Чикириза на члан 2, са исправком (од 204 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 200 није гласало), заједно Наташе Вучковић, Драгољуба Мићуновића и Весне Марјановић на члан 5. (од 204 присутна народна посланика, 18 је гласало за, а 186 није гласало), на члан 12. (од 211 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 22. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала) и на члан 39. (од 213 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 195 није гласало), Борислава Стефановића на члан 9. (од 206 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 188 није гласало), на члан 12. (од 211 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 20. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 24, са исправком (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 25. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 32. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 33. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 34. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 35. (од 213 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 36. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, један против, а 192 нису гласала), на члан 38. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, један против, а 192 нису гласала), на члан 47, са исправком (од 214 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 193 нису гласала), на члан 51. (од 215 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 196 није гласало), на члан 52. (од 214 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 196 није гласало), на члан 53. (од 215 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 63. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 65. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, један против, а 193 нису гласала), на члан 68. (од 209 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 189 није гласало), на члан 69. (од 209 присутних народних посланика, 18 је гласало за, један против, а 190 није гласало), на члан 72. (од 209 присутних народних посланика, 20 је гласало за, један против, а 188 није гласало), на члан 74. (од 212 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 80. (од 210 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 189 није гласало), на члан 81. (од 209 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 189 није гласало), на члан 83. (од 209 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 86. (од 211 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 192 нису гласала), на члан 93. (од 212 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 94. (од 211 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 192 нису гласала), на члан 95, (од 211 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 96. (од 211 присутних народних посланика, 21 је гласао за, један против, а 189 није гласало) и на члан 117. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), заједно Гордане Чомић и Дејана Николића на члан 9. (од 206 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 188 није гласало), на члан 12. (од 211 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 16. (од 211 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 20. (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 24. (од 213 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 41. (од 214 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 193 нису гласала), на члан 49. (од 215 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 195 није гласало) и на члан 75. (од 212 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 193 нису гласала), Миодрага Николића на члан 12. (од 211 присутних народних посланика, три су гласала за, два против, један се уздржао, а 205 није гласало), на члан 35. (од 213 присутних народних посланика, два су гласала за, два против, а 209 није гласало), на члан 65. (од 211 присутних народних посланика, један је гласао за, два против, а 208 није гласало), на члан 75. (од 212 присутних народних посланика, три су гласала против, а 209 није гласало), на члан 86. (од 212 присутних народних посланика, три су гласала за, два против, а 207 није гласало), на члан 96. (од 212 присутних народних посланика, три су гласала за, два против, а 207 није гласало) и на члан 109. (од 212 присутних народних посланика, два су гласала за, два против, а 208 није гласало), заједно Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и Дејана Чапа на члан 20. (од 211 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 193 нису гласала), на члан 45. (од 213 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 48. (од 214 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 193 нису гласала), на члан 56. (од 213 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 82. (од 210 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 190 није гласало) и на члан 86. (од 211 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 194 нису гласала), заједно Милене Бићанин, проф. др Владимира Маринковића и др Милорада Мијатовића на члан 20. (од 212 присутних народних посланика, два су гласала за, један против, а 209 није гласало), на члан 49. (од 215 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 203 нису гласала), на члан 50. (од 215 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 203 нису гласала) и на члан 80. (од 210 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 200 није гласало), Зорана Живковића и Борислава Стефановића на члан 28,  у истоветном тексту (од 213 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 200 није гласало), на члан 37, у истоветном тексту (од 213 присутних народних посланика, 20 је гласало за, један против, а 192 нису гласала), на члан 75, у истоветном тексту (од 212 присутних народних посланика, 18 је гласало за, три против, а 191 није гласао) и на члан 79, у истоветном тексту (од 211 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 194 нису гласала), заједно др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића на члан 32. (од 212 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 203 нису гласала), на члан 37. (од 213 присутних народних посланика, 15 је гласало за, два против, а 196 није гласало), на члан 38. (од 213 присутних народних посланика, 16 је гласало за, два против, а 195 није гласало), на члан 43. (од 214 присутних народних посланика, 17 је гласало за, два против, а 195 није гласало), на члан 54. (од 213 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 70. (од 209 присутних народних посланика, 18 је гласало за, три против, а 188 није гласало), на члан 86. (од 212 присутних народних посланика, 12 је гласало за, један против, а 199 није гласало) и на члан 107. (од 212 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 201 није гласао), проф. др Душана Милисављевића и заједно Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и Дејана Чапа на члан 43, у истоветном тексту (од 214 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 197 није гласало), Борислава Стефановић, проф. др Душана Милисављевића, заједно Гордане Чомић и Дејана Николића, заједно др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића и заједно Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и Дејана Чапа на члан 44, у истоветном тексту (од 214 присутних народних посланика, 22 су гласала за, два против, а 190 није гласало), Весне Мартиновић, Зорана Живковића и заједно др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића на члан 47, у истоветном тексту (од 214 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 193 нису гласала), Драгана Тодоровића на члан 47, са исправком (од 213 присутних народних посланика, један је гласао за, један против, а 211 није гласало), Весне Мартиновић и заједно Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Слободана Хомена, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић Кораћ, Снежане Маловић, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића и др Благоја Брадића на члан 65, у истоветном тексту (од 211 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 193 нису гласала), Зорана Живковића, Борислава Стефановића, заједно др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића, заједно Наташе Вучковић, Драгољуба Мићуновића и Весне Марјановић и заједно Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Слободана Хомена, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић Кораћ, Снежане Маловић, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића и др Благоја Брадића на члан 73, у истоветном тексту (од 211 присутних народних посланика, 22 су гласала за, два против, а 187 није гласало),  Милана Петрића и заједно Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Слободана Хомена, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић Кораћ, Снежане Маловић, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића и др Благоја Брадића на члан 81, у истоветном тексту (од 209 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 190 није гласало), Весне Мартиновић, Зорана Живковића, заједно др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића и заједно Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Слободана Хомена, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић Кораћ, Снежане Маловић, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића и др Благоја Брадића на члан 82, у истоветном тексту (од 209 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 189 није гласало), Зорана Живковића, Борислава Стефановића и заједно Наташе Вучковић, Драгољуба Мићуновића и Весне Марјановић на члан 88, у истоветном тексту (од 212 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 192 нису гласала) и заједно Весне Марјановић и Горана Ћирића на члан 89. (од 212 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 190 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 215 присутних народних посланика, 190 је гласало за, 21 против, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о раду, у целини.

2. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПЕНЗИЈСКОМ И ИНВАЛИДСКОМ ОСИГУРАЊУ
Народна скупштина је, већином гласова (од 215 присутних народних  посланика, 191 je гласаo за, 18 против, а шест није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Маријана Ристичевића на члан 1, са исправком (од 214 присутних народних посланика, 11 је гласало за, један против, а 202 нису гласала), на члан 7, са исправком (од 214 присутних народних посланика, четири су гласала за, два против, а 208 није гласало), на члан 11. (од 215 присутних народних посланика, три су гласала за, један против, а 211 није гласало), заједно Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и Дејана Чапа на члан 3. (од 214 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 197 није гласало), на члан 11. (од 215 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 195 није гласало), Весне Мартиновић на члан 4. (од 214 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 196 није гласало), на члан 22. (од 215 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 195 није гласало), Гордане Чомић на члан 4. (од 214 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 9. (од 214 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 195 није гласало), на члан 11. (од 215 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 196 није гласало) и заједно Бранке Каравидић и Биљане Хасановић-Кораћ на члан 11. (од 215 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 200 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 215 присутних народних посланика, 190 је гласало за, 22 против, а три нису гласала), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у целини.
Затим је председник Народне скупштине одредила паузу до 13,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 13,00 часова, а председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је поред представника предлагача, свих чланова Владе, позвала да седници присуствују и Александра Дамњановић, државни секретар у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Марко Благојевић, директор Канцеларије за помоћ и обнову поплављених подручја и Данијел Николић, шеф кабинета генералног секретара Владе.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима      3. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ОТКЛАЊАЊУ ПОСЛЕДИЦА ПОПЛАВА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворила претрес Предлога закона у појединостима. 

Народни посланици Драган Јовановић и Велимир Станојевић, као и народни посланик Милетић Михајловић, писаним путем, повукли су амандмане на члан 1. Предлога закона.

У претресу о Амандману на члан 1. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовали су: народни посланик Марко Ђуришић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, народни посланици Александар Мартиновић и Зоран Бабић (затим је на повреду члана 107. Пословника указао народни посланик Дејан Николић, а објашњење је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине), народни посланик Владимир Ђукановић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Марко Ђуришић, који је указао на повреду члана 104. Пословника, а после објашњења које је дао председавајући, народни посланик Марко Ђуришић, указао је на повреду члана 106. Пословника), представник предлагача проф. др Зорана Михајловић (затим су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици Зоран Бабић, који је указао на повреду члана 107. Пословника, Дејан Николић, који је указао на повреду члана 27. Пословника, Маријан Ристичевић, који је указао на повреду члана 103. у вези са чланом 107. Пословника и Александар Марковић, који је указао на повреду члана 106. Пословника, а на излагање народног посланика Маријана Ристичевића, реплицирао је народни посланик Марко Ђуришић), а у наставку претреса о Амандману учествовали су народни посланици Дејан Нектаријевић, Катарина Ракић и Милан Новаковић (затим су на повреде  Пословника указали народни посланици проф. др Јанко Веселиновић, који је указао на повреду члана 106. Пословника, Зоран Бабић, који је указао на повреду члана 107. Пословника и Биљана Пантић Пиља, која је указала на повреду члана 27. Пословника), а у наставку претреса о Амандману учествовали су народни посланици др Благоје Брадић и Драган Јовановић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић и народни посланик Гордана Чомић (на повреду члана 106. Пословника указала је народни посланик Катарина Ракић и пошто није била задовољна објашњењем које је дао председавајући, затражила је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о повреди Пословника).

У наставку претреса о Амандману на члан 1. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Бобан Бирманчевић (на повреду члана 103. Пословника, указала је народни посланик Гордана Чомић, а објашњење је дао председавајући), Зоран Живковић, Зоран Бабић (коме је реплицирао народни посланик Зоран Живковић, а на повреду члана 107. Пословника указао је народни посланик Александар Мартиновић), Владимир Ђукановић (затим је председавајући, сагласно чл. 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова, због потребе да Народна скупштина што пре донесе акта из дневног реда седнице), Мирко Крлић и Владан Милошевић.
У претресу о Амандману на члан 1, са исправком, који је поднео Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, учествовали су: представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, која је обавестила Народну скупштину да прихвата Амандман, са исправком и народни посланици Катарина Ракић и Гордана Чомић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланик Милосав Милојевић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланик Иван Карић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић и народни посланик др Александра Томић. 

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Гордана Чомић, др Александра Томић, Бранислав Блажић, Маријан Ристичевић и Нада Лазић, као и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.
У претресу о Амандману на члан 3. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици др Благоје Брадић и проф. др Јанко Веселиновић, као и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић. 

У претресу о Амандману на члан 4. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовали су народни посланик Иван Карић и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 5. који су поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић и Балша Божовић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовала је народни посланик Гордана Чомић.

У претресу о Амандману којим је предложено да се после члана 5. дода нови члан 5а, који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић и народни посланици Владимир Ђукановић и др Александра Томић (на повреду члана 27. Пословника указао је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, а објашњење је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине). 

У претресу о Амандману на члан 6. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици др Благоје Брадић и Маријан Ристичевић, као и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 10. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 12. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовали су: народни посланици др Благоје Брадић и проф. др Јанко Веселиновић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланици Владимир Ђукановић и Александар Мартиновић (затим су на повреде Пословника указали народни посланици Борислав Стефановић, који је указао на повреду члана 106. Пословника, Марко Ђуришић, који је указао на повреде чл. 108. и 109. Пословника и Зоран Бабић, који је указао на повреде чл. 27. и 104. Пословника, а објашњења је дао председавајући, после чега је на излагање народног посланика Александра Мартиновића, реплицирао народни посланик проф. др Јанко Веселиновић).

У претресу о Амандману на члан 13. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовали су: народни посланици Марко Ђуришић, Владимир Ђукановић и Зоран Бабић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић, народни посланик др Благоје Брадић, представник предлагача проф. др Зорана Михајловић и народни посланици Гордана Чомић, Владимир Ђукановић и Дражен Јарић.

У претресу о Амандману на члан 14. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 17. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 21. који је поднео Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације (који је постао саставни део Предлога закона), учествовала је народни посланик др Љубица Мрдаковић-Тодоровић.

У претресу о Амандману којим је предложено да се после члана 21. додају нови чланови 21а и 21б, који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 22. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Владимир Ђукановић и Гордана Чомић, као и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 26. који су поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић и Балша Божовић, учествовали су народни посланик Гордана Чомић и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на назив члана 27. и члан 27. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланик др Благоје Брадић и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 37. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 41. који су поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић и Балша Божовић, учествовала је народни посланик Гордана Чомић.

У претресу о Амандману на члан 42. који је поднела народни посланик Злата Ђерић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 42. који је поднео народни посланик Мехо Омеровић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

У претресу о Амандману на члан 44. који су поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић и Балша Божовић, учествовали су народни посланици Гордана Чомић, Олгица Батић и Вучета Тошковић, као и представник предлагача проф. др Зорана Михајловић.

Затим је председник Народне скупштине закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила петак, 18. јул 2014. године, са почетком у 18,00 часова, као Дан за гласање о свим тачкама дневног реда седнице Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, изузев  о 1. и 2. тачки дневног реда, о којима је Народна скупштина већ одлучивала.

После паузе, седница је настављена у 18,00 часова, а пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 160 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је прешла на одлучивање.

3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ОТКЛАЊАЊУ ПОСЛЕДИЦА ПОПЛАВА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 163 су гласала за, против и уздржаних није било, а осам није гласало), прихватила Предлог закона, у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани: Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације на члан 1. (са исправком) и на чланове 21, 23. и 26. и народних посланика Марка Ђуришића, Душана Петровића, проф. др Јанка Веселиновића, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, Снежане Маловић, Слободана Хомена и др Благоја Брадића на члан 3. и народних посланика Борислава Стефановића, Гордане Чомић и Балше Божовића на члан 5. Предлога закона. 

Народна скупштина је, већином гласова (од 173 присутна народна посланика, 170 је гласало за, против и уздржаних није било, а три нису гласала), прихватила Амандман народних посланика Марка Ђуришића, Душана Петровића, проф. др Јанка Веселиновића, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, Снежане Маловић, Слободана Хомена и др Благоја Брадића на члан 13. Предлога закона.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Марка Ђуришића, Душана Петровића, проф. др Јанка Веселиновића, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, Снежане Маловић, Слободана Хомена и др Благоја Брадића на члан 1. (од 171 присутног народног посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 164 нису гласала), на члан 4. (од 172 присутна народна посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 165 није гласало), на члан 6. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 166 није гласало), на члан 10. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, два против, уздржаних није било, а 164 нису гласала), на члан 12. (од 173 присутна народна посланика, шест је гласало за, један против, уздржаних није било, а 166 није гласало), на назив члана 27. и члан 27. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 166 није гласало) и на назив Одељка 6. и на члан 39. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 166 није гласало), Сузане Спасојевић на члан 1. (од 172 присутна народна посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 157 није гласало), Олгице Батић  на члан 1. (од 172 присутна народна посланика, десет је гласало за, против и уздржаних није било, а 162 нису гласала), Ивана Карића на члан 3. (од 172 присутна народна посланика, осам је гласало за, против и уздржаних није било, а 164 нису гласала), Амандман којим је предложио да се после члана 5. дода нови члан 5а (од 172 присутна народна посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 165 није гласало), на члан 11. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, један против, уздржаних није било, а 165 није гласало), на члан 14. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, десет против, уздржаних није било, а 156 није гласало), на члан 17. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, осам против, уздржаних није било, а 158 није гласало), Амандман којим је предложио да се после члана 21. додају нови чланови 21а и 21б (од 173 присутна народна посланика, осам је гласало за, четири против, један се уздржао, а 160 није гласало), на члан 22. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, четири против, уздржаних није било, а 162 нису гласала) и на члан 37. (од 173 присутна народна посланика, пет је гласало за, четири против, уздржаних није било, а 164 нису гласала), др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића на члан 4. (од 172 присутна народна посланика, осам је гласало за, четири против, уздржаних није било, а 160 није гласало), Борислава Стефановића, Гордане Чомић и Балше Божовића на члан 26. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, десет против, уздржаних није било, а 156 није гласало), на члан 41. (од 173 присутна народна посланика, седам је гласало за, осам против, уздржаних није било, а 158 није гласало) и на члан 44. (од 173 присутна народна посланика, десет је гласало за, 78 против, уздржаних није било, а 85 није гласало), Злате Ђерић на члан 42. (од 173 присутна народна посланика, 12 је гласало за, против и уздржаних није било, а 161 није гласао) и Меха Омеровића на члан 42. (од 173 присутна народна посланика, 19 је гласало за, један против, један се уздржао, а 152 нису гласала).

Затим је председник Народне скупштине обавестила да је услед прихватања Амандмана на члан 13. Предлога закона који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Душан Петровић, проф. др Јанко Веселиновић, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Снежана Маловић, Слободан Хомен и др Благоје Брадић, настала правна празнина и да постоји потреба да надлежни одбор, у складу са чланом 165. Пословника, поднесе нови амандман којим ће се ускладити усвојени Амандман са текстом Предлога закона, после чега је одредила паузу од 30 минута и позвала чланове Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације и Одбора за уставна питања и законодавство да се одмах састану и поднесу потребан амандман, односно извештај.

После паузе, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 159 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, седница је настављена у 18 часова и 50 минута.

На основу члана 165. Пословника, Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, поднео је Амандман којим се после члана 12. додаје нови члан 13. С обзиром да је представник предлагача прихватила Амандман на седници Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, а да је Одбор за уставна питања и законодавство оценио да је Амандман у складу са Уставом и правним системом Републике Србије, председник је констатовала да је овај Амандман постао саставни део Предлога закона.

Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 157 је гласало за, против и уздржаних није било, а девет није гласало), посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања.

Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 157 је гласало за, пет против, уздржаних није било, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о отклањању последица поплава у Републици Србији, у целини.
4. тачка дневног реда – ИЗВЕШТАЈ О ЕЛЕМЕНТАРНОЈ НЕПОГОДИ – ПОПЛАВИ КОЈА ЈЕ ЗАДЕСИЛА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ И МЕРАМА КОЈЕ СУ ПРЕДУЗЕТЕ РАДЕ СПАСАВАЊА СТАНОВИНИШТВА И ОДБРАНЕ УГРОЖЕНИХ МЕСТА ОД ПОПЛАВА

Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 155 је гласало за, шест против, а пет није гласало), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештајa о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава 7. јула 2014. године.

Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 156 је гласало за, пет против, а пет није гласало), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештајa о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове 9. јула 2014. године.

Народна скупштина је, већином гласова  (од 166 присутних народних посланика, 156 је гласало за, пет против, а пет није гласало), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештајa о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу 9. јула 2014. године.

Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 157 је гласало за, пет против, а четири нису гласала), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештајa о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику 10. јула 2014. године.

Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 156 је гласало за, пет против, а пет није гласало), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештајa о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 10. јула 2014. године.
Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 155 је гласало за, пет против, а шест није гласало), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештајa о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео поднео Одбор за спољне послове 10. јула 2014. године.
Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 157 је гласало за, пет против, а четири нису гласала), усвојила Предлог закључка поводом разматрања Извештајa о елементарној непогоди - поплави која је задесила Републику Србију и мерама које су предузете ради спасавања становништва и одбране угрожених места од поплава, који је поднео поднео Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације 11. јула 2014. године.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, на седници 15. јула 2014. године, у 19 часова и 25 минута (од 155 присутних народних посланика, нико није гласао за, против и уздржаних није било, а 155 није гласало), члана 109. Пословника, на коју је указао народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, на седници 16. јула 2014. године, у 13,00 часова (од 153 присутна народна посланика, два су гласала за, два против, уздржаних није било, а 149 није гласало), члана 103, а у вези са чланом 104. Пословника, на коју је указао народни посланик Душан Петровић, на седници 16. јула 2014. године, у 14 часова и 55 минута (од 148 присутних народних посланика, два су гласала за, три против, уздржаних није било, а 143 нису гласала) и члана 106. Пословника, на коју је указала народни посланик Катарина Ракић, на седници 18. јула 2014. године, у 14 часова и 15 минута (од 149 присутних народних посланика, 30 је гласало за, нико против, три су се уздржала, а 116 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила седницу Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.
Седница је закључена у 19 часова и 10 минута.
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