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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

 НАРОДНА СКУПШТИНА

 01 Број 06-2/246-13
 21. јун 2013. године

 Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ШЕСТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 21. ЈУНА 2013. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12 часова и 50 минута. 

Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине. 

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 97 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 95 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Председавајућа је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Миљенко Дерета, Милан Лапчевић, Александар Пејчић, Небојша Зеленовић, Мехо Омеровић, Милица Дроњак, Ђорђе Милићевић, Зоран Касаловић, Мирољуб Стојчић и Младен Грујић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Александар Антић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, мр Светислава Булајић, Зоран Васић, Маја Виденовић, Бајро Гегић, Радмила Геров, Жика Гојковић, мр Божидар Ђелић, Миодраг Ђидић, Емир Елфић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Владимир Јовановић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Јадранка Јоксимовић, Јована Јоксимовић, Миланка Карић, Бојан Костреш, Синиша Ковачевић, др Жарко Кораћ, мр Ђорђе Косанић, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Саша Миленић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, проф. др Драгољуб Мићуновић, Душица Морчев, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Марија Обрадовић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Биљана Пантић Пиља, др Ненад Поповић, Мирослав Петковић, Петар Петковић, Петар Петровић, Дејан Раденковић, Милица Радовић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Константин Самофалов, Сузана Спасојевић, Живојин Станковић, Момир Стојановић, проф. др Миодраг Стојковић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Слободан Хомен, Мирко Чикириз, Драган Шутановац, Енис Имамовић, Иван Бауер, доц. др Зоран Радовановић, Снежана Стојановић – Плавшић, Радослав Комленовић, Владимир Гордић и Бранислав Крекић.
Председавајућа је подсетила да је председник Народне скупштине, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине и изузетно за петак, дакле, и мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог акта из дневног реда који је одређен у Захтеву 162 народна посланика за одржавање ванредног заседања. 

Председавајућа је подсетила да је Шесто ванредно заседање Народне скупштине у 2013. години сазвано на Захтев 162 народна посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1. Предлог декларације Народне скупштине Републике Србије о осуди аката против цивилног мађарског становништва у Војводини почињених 1944 – 1945. године, који је поднела група од 69 народних посланика (број 02-2434/13 од 20. јуна 2013. године).

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ДЕКЛАРАЦИЈЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О ОСУДИ АКАТА ПРОТИВ ЦИВИЛНОГ МАЂАРСКОГ СТАНОВНИШТВА У ВОЈВОДИНИ ПОЧИЊЕНИХ 1944 – 1945. ГОДИНЕ
Председaвајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 190. став 2. Пословника, отворила једниствени претрес o Предлогу декларације.
Уводно излагање о Предлогу декларације поднео је представник предлагача народни посланик мр Небојша Стефановић.

У јединственом претресу учествовали су народни посланици: Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Слободан Самарџић, председник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Небојша Стефановић, реплицирао му је народни посланик Слободан Самарџић), Карољ Чизик, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Дијана Вукомановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Злата Ђерић, представник Посланичке групе Нова Србија, др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка, Верољуб Арсић, председник Посланичке групе Српска напредна странка, Јожеф Шандор, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије (затим је народни посланик Бојан Ђурић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине), Дејан Михајлов, Ружица Игић (након чега су уследиле реплике између народних посланика Дијане Вукомановић и Ружице Игић), Санда Рашковић - Ивић, Ђорђе Стојшић, Предраг Марковић, Саша Дујовић, Срђан Шајн и Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара.

Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине закључила јединствени претрес и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу декларације.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда седнице, председавајућа Весна Ковач, потпредседник  Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила петак, 21. јун 2013. године, са почетком у 16 часова и 40 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 126 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика, Народна скупштина је прешла на одлучивање.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ДЕКЛАРАЦИЈЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О ОСУДИ АКАТА ПРОТИВ ЦИВИЛНОГ МАЂАРСКОГ СТАНОВНИШТВА У ВОЈВОДИНИ ПОЧИЊЕНИХ 1944 – 1945. ГОДИНЕ

Народна скупштина је, већином гласова (од 143 присутнa народнa посланика, 114 je гласалo за, 11 против, а 18 није гласало), прихватила Предлог декларације у начелу.

Народна скупштина је, већином гласова (од 144 присутнa народнa посланика, 128 je гласалo за, пет против, а 11 није гласало), прихватила Амандман који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и проф. др Јанко Веселиновић на текст Предлога декларације. 

Народна скупштина није прихватила Амандман који је поднела народни посланик Гордана Чомић на текст преамбуле (од 143 присутнa народнa посланика, 35 je гласалo за, четири против, а 104 нису гласала).

Народна скупштина је, већином гласова (од 145 присутних народних посланика, 128 је гласало за, десет против, а седам није гласало), усвојила Предлог декларације Народне скупштине Републике Србије о осуди аката против цивилног мађарског становништва у Војводини почињених 1944-1945. године, у целини.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда седнице и одлучивање о њој, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила седницу Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 
Седница је закључена у 16 часова и 50 минута.
	ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР
	ПРЕДСЕДНИК

	
	

	Јана Љубичић
	мр Небојша Стефановић


