10

Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А                                                              

НАРОДНА СКУПШТИНА
01 Број 06-2/71-21
18. март 2021. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К
ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ПРВОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2021. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 16, 17. И 18. МАРТА 2021. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 15 минута. 
Седници је председавао Ивица Дачић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствујe 118 народних посланика, а  применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 175 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Милија Милетић, заменик председника Посланичке групе „СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА СПП - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА УСС“ - од министра унутрашњих послова, Шаип Камбери, председник Посланичке групе УЈЕДИЊЕНА ДОЛИНА - СДА САНЏАКА - од министра унутрашњих послова и министра правде, Данијела Вељовић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије - од председника Владе и Канцеларије за управљање јавним улагањима, Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) - од председника Народне скупштине и председника Владе и Угљеша Мрдић, представник Посланичке групе „Александар Вучић - за нашу децу“ - од Министарства финансија, Министарства унутрашњих послова и Републичког јавног тужилаштва.

Председник је обавестио да су спречени да седници присуствују народни посланици Борисав Ковачевић и Ацо Петровић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Арђенд Бајрами, Зоран Бојанић, Никола Војиновић, Владан Глишић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Илија Животић, Марко Зељуг, Крсто Јањушевић, Александар Југовић, Драгомир Карић, Јован Колунџија, Мирослав Кондић, Никола Лазић, Сања Лакић, Јанко Лангура, Софија Максимовић, проф. др Предраг Марковић, Оливера Недељковић, др Балинт Пастор, Љубо Петровић, Мира Петровић, Ивана Поповић, Милена Поповић, Мисала Праменковић, Катарина Ракић, Иван Рибаћ, Смиља Тишма, Марија Тодоровић, Србислав Филиповић, Љиљана Кузмановић-Вујаковић, Марина Мирковић и Никола Кожовић. 
Народна скупштина је, већином гласова (од 191 присутног народног посланика, 180 је гласало за, а 11 није гласало), прихватила предлог народног посланика др Александра Мартиновића да се обави:

заједнички јединствени претрес о: 
-
Предлогу одлуке о изменама Oдлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео председник Народне скупштине (број 02-331/21 од 26. фебруара 2021. године),

-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, са исправком, који је поднела Посланичка група „Александар Вучић - за нашу децу“ (број 02-325/21 од 25. фебруара 2021. године),

-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) (број 02-311/21 од 24. фебруара 2021. године) и
-
Предлогу oдлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група „СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА СПП - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА УСС“ (број 02-299/21 од 23. фебруара 2021. године).

Народна скупштина је, већином гласова (од 192 присутна народна посланика, 183 су гласала за, један се уздржао, а осам није гласало), утврдила дневни ред Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2021. години, у целини.

Тако утврђени дневни ред је следећи:

1.
Предлог закона о климатским променама, који је поднела Влада (број 011-337/21 од 26. фебруара 2021. године)

2.
Предлог одлуке о Програму званичне статистике у периоду од 2021. до 2025. године, који је поднела Влада (број 05-338/21 од 26. фебруара 2021. године) 
3.
Предлог одлуке о изменама Oдлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео председник Народне скупштине (број 02-331/21 од 26. фебруара 2021. године)
4.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, са исправком, који је поднела Посланичка група „Александар Вучић - за нашу децу“ (број 02-325/21 од 25. фебруара 2021. године)
5.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) (број 02-311/21 од 24. фебруара 2021. године)
6.
Предлог oдлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група „СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА СПП - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА УСС“ (број 02-299/21 од 23. фебруара 2021. године).
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да су позвани да седници присуствују: Ирена Вујовић, министар заштите животне средине, Јелена Танасковић, државни секретар у Министарству заштите животне средине, Сања Еминовски, шеф Кабинета министра, Сара Павков, посебни саветник у Кабинету министра, Драгана Радуловић и Сандра Лазић, начелници одељења у Министарству и Невена Драгојловић и Алексеј Степанов, саветници у Министарству заштите животне средине.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду седнице, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О КЛИМАТСКИМ ПРОМЕНАМА.

Председник је, сагласно члaну 157. став 1. Пословника, отворио начелни претрес о Предлогу закона.
Уводно излагање о Предлогу закона поднела је представник предлагача Ирена Вујовић, министар заштите животне средине.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: др Љубинко Ракоњац, известилац Одбора за заштиту животне средине, Елвира Ковач, известилац Одбора за европске интеграције, др Муамер Зукорлић, представник Посланичке групе „СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА СПП - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА УСС“ (након чега је председавајућа Марија Јевђић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова), Јасмина Каранац, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Живота Старчевић, представник Посланичке групе ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА (ЈС), Арпад Фремонд, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, др Љубинко Ракоњац, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), Ана Белоица, представник посланичке групе „Александар Вучић - за нашу децу“, Самир Тандир (поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача Ирена Вујовић, министар заштите животне средине, којој је реплицирао народни посланик Самир Тандир), др Милорад Мијатовић, Ненад Филиповић, мр Акош Ујхељи, др Весна Ивковић, Жарко Богатиновић, Самира Ћосовић, Розалија Екрес и Нина Павићевић (након чега је председавајућа Елвира Ковач, потпредседник Народне скупштине  одредила паузу од једног часа).

Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 10 минута.

                                             *

                                          *     *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабран, народном посланику Милану Савићу, даном подношења оставке.
Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.
                                             *

                                          *     *

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Марко Младеновић, Јустина Пупин Кошћал, Сандра Божић, Марко Парезановић, Невенка Костадинова, Гојко Палалић, Андријана Аврамов, Ђорђе Комленски (поводом чијег излагања се за реч јавила министар Ирена Вујовић, којој је реплицирао народни посланик Ђорђе Комленски), Адријана Пуповац, Лука Кебара, Дубравка Филиповски, Зоран Томић, Мирела Раденковић, Небојша Бакарец, Душица Стојковић, Маријан Ристичевић, Биљана Јаковљевић, Виктор Јевтовић, Весна Марковић, проф. др Марко Атлагић, Милица Дачић и Младен Бошковић, као и министар Ирена Вујовић. 

Затим је председавајући Владимир Орлић, потпредседник Народне скупштине закључио начелни претрес о Предлогу закона. 

Првог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 55 минута.
Други дан рада – 17. март 2021. године

Седница је почела у 10 часова и 20 минута.

Седници је председавао Ивица Дачић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 86 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 144 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестио да су спречени да седници присуствују народни посланици Борисав Ковачевић и Ацо Петровић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Арђенд Бајрами, др Муамер Бачевац, Зоран Бојанић, Никола Војиновић, Младен Грујић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Нинослав Ерић, Илија Животић, Марко Зељуг, Енис Имамовић, Марија Јевђић, доц. др Михаило Јокић, Никола Јоловић, Александар Југовић, Шаип Камбери, Ана Караџић, Драгомир Карић, Јован Колунџија, Ђорђе Комленски, Мирослав Кондић, Стефан Кркобабић, Никола Лазић, Јанко Лангура, Миодраг Линта, Софија Максимовић, Угљеша Марковић, Ненад Митровић, Марко Младеновић, Оливера Недељковић, Слађана Николић, проф. др Александра Павловић Марковић, Биљана Пантић Пиља, Ђуро Перић, Љубо Петровић, Мира Петровић, Тамара Пилиповић, Ивана Поповић, Милена Поповић, Мисала Праменковић, Катарина Ракић, проф. др Љубинко Ракоњац, Иван Рибаћ,  Јелица Сретеновић, Душица Стојковић, Хаџи Милорад Стошић, проф. др Горан Тасић, Иван Тасовац, Марија Тодоровић, др Емеше Ури, Мирсад Хоџић, Љиљана Кузмановић-Вујаковић, Марина Мирковић, Мина Китановић и Никола Кожовић. 

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да су позвани да седници присуствују: Синиша Мали, министар финансија, Ирена Вујовић, министар заштите животне средине, Татјана Матић, министар трговине, туризма и телекомуникација, др Миладин Ковачевић, директор Републичког завода за статистику, Мирослав Јанковић, помоћник директора Републичког завода за статистику и Наташа Цветковић, шеф Одсека у Републичком заводу за статистику. 

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на јединствени претрес о 2. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ПРОГРАМУ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ У ПЕРИОДУ ОД 2021. ДО 2025. ГОДИНЕ.
Председник је, сагласно члану 192. став 3. Пословника, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке.

Предлог одлуке образложила је представник предлагача Татјана Матић, министар трговине, туризма и телекомуникација.

У јединственом претресу учествовали су народни посланици: др Александра Томић, известилац Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, др Муамер Зукорлић, представник Посланичке групе „СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА СПП - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА УСС“, Бранимир Јовановић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Војислав Вујић, представник Посланичке групе ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА (ЈС), Елвира Ковач, заменик председника Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Снежана Пауновић, заменик председника Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), Марина Рагуш, председник Посланичке групе СПАС, Верољуб Арсић, представник Посланичке групе „Александар Вучић - за нашу децу“ (након чијег излагања је председавајућа Елвира Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова), проф. др Јахја Фехратовић, Наташа Михаиловић-Вацић, мр Славенко Унковић, Розалија Екрес, Ђорђе Милићевић (коме је реплицирао народни посланик др Александар Мартиновић), Зоран Томић, Сања Јефић Бранковић, Јелена Михаиловић и Љиљана Малушић, након чега је председавајућа одредила паузу од једног часа.

Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 20 минута.

У наставку јединственог претреса учествовали су народни посланици: др Александра Томић, проф. др Драгољуб Ацковић, Стефан Србљановић, Светлана Милијић, др Бобан Бирманчевић, Адам Шукало, Александар Мирковић, Маријан Ристичевић, Милош Банђур, Братимир Васиљевић, проф. др Владимир Маринковић, Србислав Филиповић и Сандра Божић.

Затим је председавајући др Владимир Орлић, потпредседник Народне скупштине закључио јединствени претрес о Предлогу одлуке.
Потом је Народна скупштина наставила рад и прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака од 3. до 6. дневног реда. 

Председавајући др Владимир Орлић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члановима 192. став 3. и 157. став 2. Пословника, отворио заједнички јединствени претрес о:
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, 
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, са исправком, 
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије и

-
Предлогу одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије. 

С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председавајући је закључио заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака од 3. до 6. дневног реда.

Другог дана рада, седница је завршена у 18,00 часова.
Трећи дан рада – 18. март 2021. године

Седница је почела у 10 часова и 20 минута.
Седници је председавао Ивица Дачић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 86 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 149 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: проф. др Јахја Фехратовић, представник Посланичке групе „СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА СПП - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА УСС“ - од Министарства унутрашњих послова, Министарства правде и Министарства просвете, науке и технолошког развоја, др Муамер Бачевац, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије - од Министарства привреде, Марија Јевђић, представник Посланичке групе ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА (ЈС) - од Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) - од председника Владе и Александар Мирковић, представник Посланичке групе „Александар Вучић - за нашу децу“- од председника Владе, Министарства унутрашњих послова, Министарства правде, Управе за спречавање прање новца и Агенције за спречавање корупције.

Председник је обавестио да су спречени да седници присуствују народни посланици Борисав Ковачевић и Ацо Петровић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили о спречености, народни посланици: Светозар Андрић, Душан Бајатовић, Арђенд Бајрами, Зоран Бојанић, Никола Војиновић, Младен Грујић, проф. др Зоран Драгишић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Илија Животић, Марко Зељуг, Крсто Јањушевић, мр Јадранка Јовановић, Шаип Камбери, Рајко Капелан, Драгомир Карић, Нандор Киш, Јован Колунџија, Мирослав Кондић, Маријана Крајновић, Селма Кучевић, Никола Лазић, Јанко Лангура, Софија Максимовић, Драган Д. Марковић, Јелена Мијатовић, Оливера Недељковић, Љубо Петровић, Мира Петровић, Ивана Поповић, Мисала Праменковић, Иван Рибаћ, Иван Тасовац, Смиља Тишма, Марија Тодоровић, Љиљана Кузмановић-Вујаковић, Марина Мирковић, Мина Китановић и Никола Кожовић. 

                                           *

                                        *    *
Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народном посланику ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Предрагу Милошевићу, изабраном са ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - ЗА НАШУ ДЕЦУ.
Затим је народни посланик Предраг Милошевић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, након чега му је председник честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.

                                        *    *
                                           *

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да су позвани да седници присуствују: Ирена Вујовић, министар заштите животне средине, Јелена Танасковић, државни секретар у Министарству заштите животне средине, Сања Еминовски, шеф Кабинета министра, Сара Павков, посебни саветник у Кабинету министра, Драгана Радуловић и Сандра Лазић, начелници одељења у Министарству и Невена Драгојловић и Алексеј Степанов, саветници у Министарству заштите животне средине.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О КЛИМАТСКИМ ПРОМЕНАМА.
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, oтворио претрес Предлога закона у појединостима.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Дубравке Филиповски, проф. др Љубише Стојмировића, Арпада Фремонда, Јасмине Каранац, Бранимира Јовановића, Гојка Палалића, Тијане Давидовац, Марка Парезановића, Милије Милетића, Братимира Васиљевића, Петра Весовића, Марије Јевђић, Бориса Бурсаћа, Босиљке Срдић, др Весне Ивковић, Сање Јефић Бранковић, Наташе Јовановић, Бојана Торбице, Милана Урошевића, Самире Ћосовић, Невене Веиновић, Владимира Граховца, Томислава Јанковића и Весне Кришанов чл. 2, 15. и 65. 

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, проф. др Љубиша Стојмировић, Арпад Фремонд, Јасмина Каранац, Бранимир Јовановић, Гојко Палалић, Тијана Давидовац, Марко Парезановић, Милија Милетић, Братимир Васиљевић, Петар Весовић, Марија Јевђић, Борис Бурсаћ, Босиљка Срдић, др Весна Ивковић, Сања Јефић Бранковић, Наташа Јовановић, Бојан Торбица, Милан Урошевић, Самира Ћосовић, Невена Веиновић, Владимир Граховац, Томислав Јанковић и Весна Кришанов, учествовали су народни посланици: Јасмина Каранац, Александар Марковић, Небојша Бакарец, Угљеша Мрдић, Милија Милетић, Рајка Матовић, Србислав Филиповић, др Весна Ивковић, проф. др Марко Атлагић, Самир Тандир, Марија Јевђић, Оља Петровић, Борис Бурсаћ, Милош Банђур, Дубравка Филиповски, Ђорђе Дабић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Јелена Жарић Ковачевић, Дејан Кесар, Ђорђе Милићевић, Милица Обрадовић, проф. др Љубиша Стојмировић (након чијег излагања су се за реплику јавили народни посланици Ђорђе Милићевић и Сандра Божић) и Наташа Јовановић (након чега је председавајућа Марија Јевђић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова и одредила паузу од једног часа). 

Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 10 минута.

У наставку претреса о Амандману на члан 2. учествовали су народни посланици: Братислав Југовић, Милимир Вујадиновић, Александар Мирковић (након чијег излагања се за реч јавила представник предлагача Ирена Вујовић, министар заштите животне средине) и Живота Старчевић. 

У претресу о Амандману на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, проф. др Љубиша Стојмировић, Арпад Фремонд, Јасмина Каранац, Бранимир Јовановић, Гојко Палалић, Тијана Давидовац, Марко Парезановић, Милија Милетић, Братимир Васиљевић, Петар Весовић, Марија Јевђић, Борис Бурсаћ, Босиљка Срдић, др Весна Ивковић, Сања Јефић Бранковић, Наташа Јовановић, Бојан Торбица, Милан Урошевић, Самира Ћосовић, Невена Веиновић, Владимир Граховац, Томислав Јанковић и Весна Кришанов, учествовали су народни посланици: Дубравка Филиповски, Милија Милетић, доц. др Михаило Јокић (након чијег излагања се за реч  јавила министар Ирена Вујовић), Маријан Ристичевић, Јасмина Каранац и Босиљка Срдић. 

У претресу о Амандману на члан 65. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, проф. др Љубиша Стојмировић, Арпад Фремонд, Јасмина Каранац, Бранимир Јовановић, Гојко Палалић, Тијана Давидовац, Марко Парезановић, Милија Милетић, Братимир Васиљевић, Петар Весовић, Марија Јевђић, Борис Бурсаћ, Босиљка Срдић, др Весна Ивковић, Сања Јефић Бранковић, Наташа Јовановић, Бојан Торбица, Милан Урошевић, Самира Ћосовић, Невена Веиновић, Владимир Граховац, Томислав Јанковић и Весна Кришанов, учествовали су народни посланици: Дубравка Филиповски, Милија Милетић, Вук Мирчетић, Љиљана Малушић, Јелена Обрадовић, Ана Белоица и Војислав Вујић.

Затим је председавајући др Владимир Орлић, потпредседник Народне скупштине, закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина, у Дану за гласање, одлучивати о Предлогу закона.

Председавајући је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио четвртак, 18. март 2021. године, са почетком у 17 часова и 15 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2021. години.      

Применом електронског система за гласање, у 17 часова и 15 минута, утврђено је да су у сали присутна 172 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о тачкама дневног реда. 

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О КЛИМАТСКИМ ПРОМЕНАМА

Народна скупштина је, већином гласова (од 179 присутних народних посланика, 175 је гласало за, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о климатским променама, у целини.
2. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ПРОГРАМУ ЗВАНИЧНЕ СТАТИСТИКЕ У ПЕРИОДУ ОД 2021. ДО 2025. ГОДИНЕ
Народна скупштина је, већином гласова (од 179 присутних народних посланика, 178 је гласало за, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о Програму званичне статистике у периоду од 2021. до 2025. године, у целини.
3. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА OДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 180 присутних народних посланика, 180 је гласало за), усвојила Предлог одлуке о изменама Oдлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, у целини.
4. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, СА ИСПРАВКОМ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 180 присутних народних посланика, 179 је гласало за, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, са исправком, који је поднела Посланичка група „Александар Вучић - за нашу децу“, у целини.
5. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 180 присутних народних посланика, 177 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), у целини.

6. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ OДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 180 присутних народних посланика, 177 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог oдлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група „СТРАНКА ПРАВДЕ И ПОМИРЕЊА СПП - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА УСС“, у целини.

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о свим тачкама дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Трећу седницу Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2021. години.
Седница је закључена у 17 часова и 25 минута.
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР                                                                     ПРЕДСЕДНИК

    Вељко Одаловић                                                                               Ивица Дачић
