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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/128-12
31. август 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ СЕДМОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 29, 30. И 31. АВГУСТА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 15 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 140 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 154 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Зоран Бојанић, Маја Гојковић, Миланка Карић, Александрa Ђуровић, Јелена Мијатовић, Павле Марков, проф. др Милета Поскурица, Душан Бајатовић, Весна Степић и Драгана Мијатов.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Марија Блечић, Бојана Божанић, мр Светислава Булајић, Владан Васић, Наташа Вучковић, Милица Делевић, Божидар Ђелић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић-Бранковић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јадранка Јоксимовић, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Љиљана Лучић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Бошко Ничић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Петар Петковић, Душан Петровић, Јудита Поповић, Јанко Радаковић, Славица Савић, Слободан Самарџић, Ђорђе Стојшић, Јелена Триван, Кенан Хајдаревић, Мирко Цветковић, Ненад Чанак и Дејан Михајлов.  

Председник је подсетио да је Седмо ванредно заседање Народне скупштине у 2012. години сазвао на Захтев 93 народна посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1.
Предлог закона о измени Закона о јавном бележништву, који је поднела група од 61 народног посланика (број 011-2407/12 од 13. августа 2012. године),

2.
Предлог закона о допунама Закона о ванпарничном поступку, који је поднела група од 61 народног посланика (број 011-2458/12 од 21. августа 2012. године).
*

*       *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 5. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабрана, народном посланику др Јоргованки Табаковић, даном преузимања функције која је неспојива са функцијом народног посланика. 

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.

*       *

*
Изјашњавајући се о предлогу за спајање расправе, Народна скупштина је, већином гласова (од 169 присутних народних посланика, 121 је гласао за, један се уздржао, а 47 није гласало), прихватила предлог народног посланика Владимира Цвијана да се обави заједнички начелни претрес о Предлогу закона о измени Закона о јавном бележништву и Предлогу закона о допунама Закона о ванпарничном поступку.   

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на заједнички начелни претрес предлога закона из тач. 1. и 2. дневног реда.

Председник је, сагласно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички начелни претрес о:

· Предлогу закона о измени Закона о јавном бележништву и
· Предлогу закона о допунама Закона о ванпарничном поступку. 

Затим је народни посланик Бојан Ђурић указао на повреду члана 205. став 3. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине.

У заједничком начелном претресу учествовали су народни посланици: представник предлагача Владимир Цвијан, Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег се излагања за реч јавио  представник предлагача Владимир Цвијан, коме је реплицирао Бојан Ђурић), Олгица Батић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије  (поводом чијег се излагања за реч јавио представник предлагача Владимир Цвијан), Дубравка Филиповски, представник Посланичке групе Нова Србија, Милица Радовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница (поводом чијег се излагања за реч јавио  представник предлагача Владимир Цвијан, након чега су уследиле узајамне реплике Милице Радовић и Владимира Цвијана), Мирна Косановић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Ђорђе Милићевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Драгољуб Мићуновић, председник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег се излагања за реч јавио  представник предлагача Владимир Цвијан, након чега су уследиле узајамне реплике Снежане Маловић, Владимира Цвијана и Драгољуба Мићуновића), Срђан Спасојевић, Радмила Геров, Неђо Јовановић, Слободан Хомен (поводом чијег се излагања за реч јавио  представик предлагача Владимир Цвијан, коме је реплицирао Слободан Хомен) и Срђан Шајн (након чијег је излагања председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 87. став 2. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова), Снежана Маловић (поводом чијег се излагања за реч јавио  представник предлагача Владимир Цвијан, коме је реплицирала Снежана Маловић) и Ото Кишмартон. 
*

*       *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима Видоју Петровићу и Браниславу Гашићу, даном подношења оставки. 

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини.

*       *
*

У наставку заједничког начелног претреса учествовао је народни посланик Борислав Стефановић (након чијег су излагања Владимир Цвијан и Бојан Ђурић указали на повреду чл. 106. и 107. Пословника), а затим је председавајућа одредила паузу до 15,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 15 минута, а у наставку заједничког начелног претреса су учествовали народни посланици: проф. др Марко Атлагић (поводом чијег је излагања Бојан Ђурић указао на повреду Пословника, након чега су уследиле узајамне реплике проф. др Марка Атлагића и Бојана Ђурића), Јанко Веселиновић (поводом чијег се излагања за реч јавио  представник предлагача Владимир Цвијан, затим су на повреду Пословника указали Неђо Јовановић, Зоран Бабић (члан 106.) и Јанко Веселиновић, након чега су узајамно реплицирали проф. др Марко Атлагић и Бојан Ђурић, а Драган Тодоровић је указао на повреду члана 107. Пословника), Маријан Ристичевић, Јован Палалић  (поводом чијег се излагања за реч јавио  представник предлагача Владимир Цвијан, коме је реплицирао Јован Палалић), Зоран Бабић, Милица Војић Марковић (поводом чијег се излагања за реч јавио  представник предлагача Владимир Цвијан, након чега су уследиле узајамне реплике Милице Војић Марковић и Владимира Цвијана), Мирослав Петковић и Предраг Марковић, након чијег је излагања председавајућа Гордана Чомић, потпредседник Народне скупштине, закључила заједнички начелни претрес.
Првог дана рада, седница је завршена у 17 часова и 10 минута. 
Други дан рада – 30. август 2012. године

Седница је почела у 16 часова и 20 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 

У складу са чланом 205. став 1. Пословника Народне скупштине, приступљено је постављању посланичких питања у времену од 16,00 до 19,00 часова.

Посланичка питања поставили су народни посланици: Емир Елфић – др Жарку Обрадовићу, министру просвете, науке и технолошког развоја, који је одговорио на питање, након чега је Емир Елфић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговорио је др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја, након чега је Емир Елфић коментарисао и овај одговор; Захарије Трнавчевић – Расиму Љајићу, потпредседнику Владе и министру спољне и унутрашње трговине и телекомуникација, који је одговорио на питање, након чега је Захарије Трнавчевић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговорио је Расим Љајић, потпредседник Владе и министар спољне и унутрашње трговине и телекомуникација; Жика Гојковић – Млађану Динкићу, министру финансија и привреде и Николи Селаковићу, министру правде и државне управе, који су обавестили да ће одговоре доставити у писаној форми у року предвиђеном Пословником Народне скупштине, као и Ивици Дачићу, председнику Владе и министру унутрашњих послова, који је одговорио на питање, након чега је Жика Гојковић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговорио је Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, након чега је Жика Гојковић коментарисао и овај одговор; Арпад Фремонд - Горану Кнежевићу, министру пољопривреде, шумарства и водопривреде, који је одговорио на питање, након чега је Арпад Фремонд коментарисао одговор и поставио допунско питања, а одговорио је Горан Кнежевић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, Чедомир Јовановић - Ивици Дачићу, председнику Владе и министру унутрашњих послова, који је одговорио на питање, након чега је Чедомир Јовановић коментарисао одговор и поставио допунско питање; Слободан Самарџић - Ивици Дачићу, председнику Владе и министру унутрашњих послова, који је одговорио на питање, након чега је Слободан Самарџић коментарисао одговор и поставио допунско питање; Божидар Ђелић - Млађану Динкићу, министру финансија и привреде, који је одговорио на питање, након чега је Божидар Ђелић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговорио је Млађан Динкић, министар финансија и привреде, након чега је Божидар Ђелић коментарисао и овај одговор; Драган Шормаз – Александру Вучићу, првом потпредседнику Владе и министру одбране, који је одговорио на питање; Олгица Батић - Горану Кнежевићу, министру пољопривреде, шумарства и водопривреде, који је обавестио да ће одговоре на постављена питања доставити у писаној форми у року утврђеном Пословником Народне скупштине и Николи Селаковићу, министру правде и државне управе, који је такође обавестио да ће одговор на постављено питање доставити у писаној форми у року утврђеном Пословником Народне скупштине; Ранка Савић - Млађану Динкићу, министру финансија и привреде и Ивици Дачићу, председнику Владе и министру унутрашњих послова, а на питања су одговорили Млађан Динкић, министар финансија и привреде, Расим Љајић, потпредседник Владе и министар спољне и унутрашње трговине и телекомуникација и Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, након чега је Ранка Савић коментарисала одговоре и поставила допунско питање, а одговорили су Млађан Динкић, министар финансија и привреде и Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, а одговоре је коментарисала Ранка Савић; др Ненад Поповић - Горану Кнежевићу, министру пољопривреде, шумарства и водопривреде, који је одговорио на питање, након чега је др Ненад Поповић коментарисао одговор и поставио допунско питања, а одговорио је Горан Кнежевић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, након чега је др Ненад Поповић коментарисао и овај одговор и Борислав Стефановић – Велимиру Илићу, министру грађевинарства и урбанизма и Млађану Динкићу, министру финансија и привреде, који је одговорио на питања, након чега је Борислав Стефановић коментарисао одговоре и поставио допунско питање, а одговорио је Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а одговор је коментарисао Борислав Стефановић. 
Другог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 25 минута.

Трећи дан рада – 31. август 2012. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине. 

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 100 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 100 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председавајућа је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Зоран Бојанић, Миланка Карић, проф. др Милета Поскурица, Миодраг Николић, др Александар Радојевић, Славица Савић и Милорад Стошић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, Марија Блечић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, мр Светислава Булајић, Наташа Вучковић, Маја Гојковић, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Божидар Ђелић, Емир Елфић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић-Бранковић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јадранка Јоксимовић, Јована Јоксимовић, Александар Југовић, Ненад Китановић, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Љиљана Лучић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Драгана Мијатов, Душан Милисављевић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Дејан Николић, Бошко Ничић, Душан Обрадовић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Балинт Пастор, Борислав Пелевић, Петар Петковић, Душан Петровић, Јудита Поповић, др Ненад Поповић, Јанко Радаковић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Весна Степић, Миодраг Стојковић, Ђорђе Стојшић, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Слободан Хомен, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Дејан Михајлов и Синиша Лазић.  

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ЈАВНОМ БЕЛЕЖНИШТВУ.

Председавајућа је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

Пошто се нико од народних послaника није јавио за реч, председавајућа је закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини, након чега је одредила паузу од пет минута.
После паузе, седница је настављена у 10 часова и 30 минута.

*

*       *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Тањи Радовановић, Радовану Раичевићу и Јожефу Шандору.

Затим су народни посланици Тања Радовановић, Радован Раичевић и Јожеф Шандор, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председавајућа пожелела успешан заједнички рад у предстојећем мандатном периоду.

*       *

*
2. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВАНПАРНИЧНОМ ПОСТУПКУ
Председавајућa је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком који је поднео народни посланик Љубан Панић, учествовао је подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача народни посланик Владимир Цвијан).

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком који је поднела народни посланик Радмила Геров, учествовала је подносилац Амандмана (након чега су уследила јављања за реч представника предлагача Владимира Цвијана и подносиоца Амандмана).
*

*         *
Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања Народне скупштине, констатовала да је престао мандат пре истека времена на које је изабран, народном посланику Владану Васићу, даном подношења оставке. 

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.

*       *

*
У претресу о Амандману на члан 1. са исправком који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовао је Срђан Миковић.

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком који је поднела народни посланик Милица Радовић, учествовали су подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Владимир Цвијан), Јован Палалић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Владимир Цвијан) и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком који је поднео народни посланик Неђо Јовановић, учествовали су подносилац Амандмана, Гордана Чомић (након чијег излагања су уследила јављања за реч представника предлагача Владимира Цвијана и Гордане Чомић), Мирослав Петковић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Владимир Цвијан), Милица Радовић, Срђан Шајн (поводом чијег излагања се за реч јавила Гордана Чомић, којој је реплицирао Срђан Шајн) и Јован Палалић.

Затим је председавајућа закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина обавила расправу о тачкама дневног реда ове седнице, председавајућа је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила петак, 31. август 2012. године, са почетком у 16,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице и одредила паузу до тог времена.
Након паузе, седница је настављена у 16 часова и пет минута.

Применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 126 народних посланика и да, сагласно члану 88. став 5. Пословника, постоје услови за рад и одлучивање.

*

*       *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Јелени Травар-Миљевић.

Затим је народни посланик Јелена Травар-Миљевић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положила заклетву, након чега јој је председавајућа пожелела успешан заједнички рад у предстојећем мандатном периоду.

*       *

* 

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.
1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ЈАВНОМ БЕЛЕЖНИШТВУ.

Народна скупштина је, већином гласова (од 132 присутна народна посланика, 127 је гласало за, а пет није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина је, већином гласова (од 132 присутна народна посланика, 126 је гласало за, а шест није гласало), прихватила Амандман Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу на члан 2. 

Народна скупштина је, већином гласова (од 134 присутна народна посланика, 130 је гласало за, а четири нису гласала), одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања.

Народна скупштина је, већином гласова (од 135 присутних народних посланика, 132 су гласала за, а три нису гласала), прихватила Предлог закона о измени Закона о јавном бележништву, у целини.
2. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВАНПАРНИЧНОМ ПОСТУПКУ

Народна скупштина је већином гласова (од 135 присутних народних посланика, 133 су гласала за, један се уздржао, а један није гласао) прихватила Предлог закона у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Јована Палалића на члан 1. са исправкама, Мирослава Петковића на члан 1. са исправком, Милице Војић Марковић на члан 1. са исправком и Неђа Јовановића на члан 1. са исправком.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Љубана Панића на члан 1. са исправком (од 135 присутних народних посланика, три су гласала за, три против, један се уздржао, а 128 није гласало), Радмиле Геров на члан 1. са исправком (од 135 присутних народних посланика, нико није гласао), Олгице Батић на члан 1. са исправкама (од 135 присутних народних посланика, три су гласала за, два против, а 130 није гласало), Милице Радовић на члан 1. са исправком (од 135 присутних народних посланика, два су гласала за, један против, а 132 нису гласала) и Олгице Батић на члан 2. са исправком (од 135 присутних народних посланика, два су гласала против, а 133 нису гласала).

Народна скупштина је једногласно (од 135 пристуних народних посланика, 135 је гласало за) усвојила Предлог закона о допунама Закона о ванпарничном поступку, у целини.

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање обе тачке дневног реда ове седнице и одлучивање по њима, председавајућа је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила седницу Седмог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Седница је закључена у 16 часова и 20 минута.
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