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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

  НАРОДНА СКУПШТИНА

  01 Број 06-2/210-12
  8. новембар 2012. године

  Б е о г р а д 
З А П И С Н И К
ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2012. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 23, 30. И 31. ОКТОБРА И 6, 7. 
И 8. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10 часова и 25 минута.

Седници је председавалa Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 170 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 126 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Синиша Ковачевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од министра културе и информисања, Александра Јерков, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине – од председника Народне скупштине, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, Ранка Савић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од министра рада, запошљавања и социјалне политике, министра одбране и министра финансија и привреде, Иван Карић, представник Посланичке групе Демократска странка – од министарке енергетике, развоја и заштите животне средине, Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од председника Владе, Момир Стојановић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од Владе и Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије – од министра правде и државне управе. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Зоран Бојанић, Милица Делевић, Божидар Ђелић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Владимир Јовановић, Чедомир Јовановић, Ненад Китановић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, др Предраг Мијатовић, Милан Миросављевић, Марија Обрадовић, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Константин Самофалов, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Слободан Хомен, Мирко Цветковић и Никола Јовановић.
Председавајућа је обавестила да је председник Народне скупштине, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача Николе Селаковића, министра правде и државне управе, позвао да седници присуствују и Милисав Чогурић, помоћник министра правде и државне управе и Јован Ћосић, шеф Одсека за нормативне послове и међународну сарадњу у Министарству правде и државне управе.
Народна скупштина је, већином гласова, усвојила: Записник Прве седнице Народне скупштине Републике Србије, одржане 31. маја и 23. јула 2012. године (од 158 присутних народних посланика, 120 је гласало за, а 38 није гласало), Записник Прве посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 31. маја 2012. године (од 151 присутног народног посланика, 124 су гласала за, а 27 није гласало), Записник седнице Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 24. и 26. јула 2012. године (од 150 присутних народних посланика, 122 су гласала за, а 28 није гласало), Записник седнице Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 25. јула 2012. године (од 149 присутних народних посланика, 124 су гласала за, а 25 није гласало), Записник Друге посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 26. и 27. јула 2012. године (од 148 присутних народних посланика, 124 су гласала за, а 24 нису гласала), Записник седнице Петог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 2. и 4. августа 2012. године (од 149 присутних народних посланика, 127 је гласало за, а 22 нису гласала), Записник седнице Шестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 6. августа 2012. године (од 151 присутног народног посланика, 125 је гласало за, а 26 није гласало), Записник седнице Седмог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 29, 30. и 31. августа 2012. године (од 151 присутног народног посланика, 126 је гласало за, а 25 није гласало), Записник седнице Деветог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 18, 19, 20, 21, 22. и 25. септембра 2012. године (од 150 присутних народних посланика, 129 је гласало за, а 21 није гласао), Записник седнице Десетог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 25, 26. и 27. септембра 2012. године (од 152 присутна народна посланика, 125 је гласало за, један против, а 26 није гласало) и Записник Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, одржане 8. октобра 2012. године (од 153 присутна народна посланика, 129 је гласало за, а 24 нису гласала).
Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице. 

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист ОТП банка Србија а.д. Нови Сад, ''Volksbank'' a.d. Beograd, Војвођанске банке а.д. Нови Сад, Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, UniCredit Bank Srbija a.d. Beograd, Amsterdam Trade Bank Netherlands и Deutsche bank AG London по задужењу Јавног предузећа ''Србијагас'' Нови Сад, који је поднела Народној скупштини 19. октобра 2012. године (од 154 присутна народна посланика, 124 су гласала за, а 30 није гласало).
Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Предрага Марковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о архивској грађи и архивској служби, који је поднео Народној скупштини 10. октобра 2012. године (од 154 присутна народна посланика, 28 је гласало за, један се уздржао, а 125 није гласало) и предлог народног посланика Неђа Јовановића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Закона о приватизацији, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2012. године (од 153 присутна народна посланика, 11 је гласало за, један се уздржао, а 141 није гласао). 

Народна скупштина је, већином гласова (од 153 присутна народна посланика, 129 је гласало за, а 24 нису гласала), прихватила предлог народног посланика Верољуба Арсића да се обави: 
1. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о гаранцији (АД Железнице Србије: Рехабилитација пруга) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат унапређења водних система у Суботици) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области енергетике, и 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Грузије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима;
2. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије и 
-
Предлогу одлуке о давању сагласности на Статут Агенције за енергетику Републике Србије.
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 154 присутна народна посланика, 127 је гласало за, а 27 није гласало), утврдила дневни ред Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине у 2012. години.
На основу дневног реда утврђеног 23. октобра 2012. године, на почетку ове седнице, а с обзиром да је Влада писмом број 312-3113/12 од 31. октобра 2012. године, повукла из скупштинске процедуре Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области енергетике, који је био предвиђен да се разматра као 7. тачка дневног реда седнице, а Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, писмом број 119-3069/12 од 6. новембра 2012. године, на основу члана 159. став 1. и члана 193. Пословника Народне скупштине, повукао је из процедуре Народне скупштине Предлог одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије (број 119-3069/12 од 2. октобра 2012. године), који је био предвиђен да се разматра као 9. тачка дневног реда седнице, дневни ред Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине у 2012. години је:
1.
Предлог закона о амнестији, који је поднела Влада (број 240-3102/12 од 5. октобра 2012. године) 

2.
Предлог закона о допунама Закона о заштити података о личности, који је поднео народни посланик Срђан Миковић (број 011-2576/12 од 30. августа 2012. године)   
3.
Предлог закона о управљању миграцијама, који је поднела Влада (број 011-3118/12 од 6. октобра 2012. године) 

4.
Предлог закона о измени и допуни Закона о лековима и медицинским средствима, који је поднела Влада (број 51-2999/12 од 27. септембра 2012. године)

5.
Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (АД Железнице Србије: Рехабилитација пруга) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, који је поднела Влада (број 340-2998/12 од 27. септембра 2012. године) 

6.
Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат унапређења водних система у Суботици) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, који је поднела Влада (број 325-3103/12 од 5. октобра 2012. године) 

7.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Грузије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, који је поднела Влада (број 483-3119/12 од 6. октобра 2012. године)

8.
Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Агенције за енергетику Републике Србије, који је поднео Одбор за индустрију Народне скупштине (број 02-622/12 од 5. марта 2012. године)
9.
Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист ОТП банка Србија а.д. Нови Сад, ''Volksbank'' a.d. Beograd, Војвођанске банке а.д. Нови Сад, Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, UniCredit Bank Srbija a.d. Beograd, Amsterdam Trade Bank Netherlands и Deutsche bank AG London по задужењу Јавног предузећа ''Србијагас'' Нови Сад, који је поднела Влада (број 400-3292/12 од 19. октобра 2012. године).
Након тога, Народна скупштина је прешла на рад по утврђеном дневном реду.
1.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О АМНЕСТИЈИ
Председавајућа је, сагласно члану 157. став 1. Пословника, отворила начелни претрес o Предлогу закона о амнестији.

Уводно излагање о Предлoгу закона поднео је представник предлагача Никола Селаковић, министар правде и државне управе.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Петар Петровић, заменик председника Посланичке групе Јединствена Србија, Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Олена Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Мехо Омеровић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Снежана Маловић, представник Посланичке групе Демократска странка, Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Александар Југовић (након чијег излагања је председавајућа изрекла меру опомене Владимиру Цвијану), Неђо Јовановић, Наташа Мићић, Биљана Панић и Јанко Веселиновић (поводом чијег излагања је Зоран Бабић указао на повреду члана 107. став 2. Пословника, а објашњење је дала председавaјућа; након чега су реплике разменили Јанко Веселиновић и Зоран Бабић; затим је Борислав Стефановић указао на повреду члана 27. Пословника, објашење је дала председавајућа, а Верољуб Арсић се јавио за реч по Пословнику).

Затим је председавајућа, у складу са чланом 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад и после 18,00 часова и одредила паузу до 15 часова и десет минута.

После паузе седница је настављена у 15 часова и 15 минута.

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Срђан Шајн, Драган Томић, Јудита Поповић, Владимир Цвијан (поводом чијег излагања је Гордана Чомић указала на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине; затим су реплике разменили Снежана Маловић и Владимир Цвијан; Неђо Јовановић је указао на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Гордана Чомић, Маријан Ристичевић, Јелена Триван и Биљана Илић Стошић, министар Никола Селаковић и народни посланик Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије.

Затим је предеседавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, на основу члана 98. став 4. Пословника, закључила начелни претрес.
2.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ
Сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, председавајућа је отворила начелни претрес. 
Уводно излагање поднео је предлагач, народни посланик Срђан Миковић.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Олгица Батић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије (која је на крају излагања обавестила да повлачи амандмане на чл. 1, 2, 3. и 4), Милица Војић Марковић, представник Посланичке групе Демокатска странка Србије – Војислав Коштуница, Дубравка Филиповски, представник Посланичке групе Нова Србија, Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Снежана Стојановић-Плавшић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, предлагач Срђан Миковић и Милица Војић Марковић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница (затим је народни посланик Александар Југовић указао на повреду члана 96. став 4. Пословника, а објашњење је дала председавајућа). 

Затим је председавајућа закључила начелни претрес. 
Након тога, председавајућа је, на основу члана 101. став 1. Пословника Народне скупштине, прекинула Другу седницу Другог редовног заседања Народне скупштине у 2012. години, ради одржавања Треће седнице Другог редовног заседања Народне скупштине у 2012. години, која је сазвана за 24. октобар 2012. године, са почетком у 10,00 часова.

Прекид седнице председавајућа је образложила потребом да Народна скупштина што хитније размотри и усвоји Предлог закона који се налази у предложеном дневном реду седнице сазване за 24. октобар 2012. године, због преузимања имовине и обавеза одређених банака, ради очувања стабилности финансијског система Републике Србије и потребе да се обезбеди несметано функционисање привреде и банкарског система Републике Србије, као и спречавање наступања значајне и непосредне штете за финансијски систем и његову стабилност, па последично томе и могуће наступање негативних последица за привреду Републике.

Председавајућа је обавестила народне посланике да ће, сагласно члану 101. став 5. Пословника, о наставку прекинуте седнице бити благовремено обавештени.

Првог дана рада седница је прекинута у 18 часова и 10 минута.
Други дан рада – 30. октобар 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 10 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 99 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 119 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Милош Алигрудић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије- Војислав Коштуница – од Владе, министра пољопривреде, шумарства и водопривреде и министра финансија и економије, Арпад Фремонд, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара – од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије - од министра правде и државне управе, од министра финансија и економије и од председника Владе и министра унутрашњих послова, Весна Милекић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије – од министра културе и информисања и од председника Народне скупштине, који је дао објашњење, Радмила Геров, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од министра финансија и привреде и од председника Владе и министра унутрашњих послова, Иван Јовановић, представник Посланичке групе Демократска странка – од председника Владе и министра унутрашњих послова и Миланка Јевтовић Вукојичић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра финансија и привреде и од потпредседника Владе и министра рада, запошљавања и социјалне политике. 
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Славица Савић, Дубравка Филиповски, Борислав Пелевић, Мирна Косановић, Чедомир Протић и Јелена Мијатовић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Душан Бајатовић, Марија Блечић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Младен Грујић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Вук Јеремић, Сања Јефић-Бранковић, Владимир Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Миланка Карић, Нада Колунџија, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Драган Марковић, Милован Марковић, Срђан Миковић, Саша Миленић, Душан Милисављевић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Миодраг Николић, Зоран Остојић, Золтан Пек, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Славица Савељић, Слободан Самарџић, Весна Степић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Слободан Хомен, Александар Чотрић и Никола Јовановић.
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача Ивице Дачића, председника Владе и министра унутрашњих послова и проф. др Славице Ђукић-Дејановић, министарке здравља, позвао да седници присуствују и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова, Владимир Цуцић, комесар и Светлана Велимировић, заменик комесара Комесаријата за избеглице. 
Затим је Народна скупштина прешла на начелни претрес   3. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О МИГРАЦИЈАМА
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отварио начелни претрес. 
Уводно излагање поднела је представник предлагача проф. др Славица Ђукић-Дејановић, министарка здравља.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, Мехо Омеровић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Донка Бановић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Олена Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине и Милорад Стошић, заменик председника Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС).
*

*       *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно–буџетска и мандатно–имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима Ани Секуловић и Марији Блечић, даном подношења оставки. 

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини.

*       *

*
У наставку претреса учествовали су народни посланици: Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Јелена Травар-Миљевић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Милисав Петронијевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Јанко Веселиновић, представник Посланичке групе Демократска странка, проф. др Љубиша Стојмировић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Риза Халими, Олгица Батић, Злата Ђерић, др Невен Цветићанин, Миљенко Дерета, Снежана Стојановић-Плавшић, Милица Војић Марковић,Ђорђе Милићевић, проф. др Марко Атлагић (поводом чијег је излагања Неђо Јовановић указао на повреду члана 104. Пословника, након чега је председавајућа изрекла меру опомене проф. др Марку Атлагићу), Александра Ђуровић (након чијег су излагања на повреду Пословника указали Јанко Веселиновић (члан 107), проф. др Марко Атлагић (члан 105) и Јадранка Јоксимовић (члан 109), која је након објашњења председавајуће, затражила да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, а Неђо Јовановић је реплицирао Јанку Веселиновићу) и Ранка Савић.

Затим је председавајућа, сагласно члану 87. став 2. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредила паузу до 16 часова и 25 минута.

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 35 минута, а у наставку претреса учествовали су народни посланици Маријан Ристичевић и Петар Петковић.

*

*       *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Радмилу Костићу, изабраном са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије) и Радославу Комленовићу, изабраном са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – "СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), ПАРТИЈА УЈЕДИЊЕНИХ ПЕНЗИОНЕРА СРБИЈЕ (ПУПС), ЈЕДИНСТВЕНА СРБИЈА (ЈС)".

Затим су народни посланици Радмило Костић и Радослав Комленовић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председник пожелео успешан рад у предстојећем мандатном периоду.

*       *

*
У наставку претреса учествовали су народни посланици: Срђан Шајн, Борислав Стефановић, Миланка Јефтовић Вукојичић, Јадранка Јоксимовић, Миодраг Линта и Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, након чијег је излагања председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес.
Председник Народне скупштине је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, а поводом начелног претреса 4. тачке дневног реда, поред представника предлагача проф. др Славице Ђукић – Дејановић, министарке здравља, позвао да седници присуствује и Зорица Павловић, помоћник министра здравља.
4. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ЗАКОНА О ЛЕКОВИМА И МЕДИЦИНСКИМ СРЕДСТВИМА
Уводно излагање о Предлогу закона поднела је представник предлагача проф. др Славица Ђукић – Дејановић, министарка здравља.
У начелном претресу учествовали су народни посланици: проф. др Милета Поскурица, представник Посланичке групе Српска напредна странка, доц. др Зоран Радовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Санда Рашковић – Ивић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Милош Алигрудић, Мирјана Драгаш и прим. др Нинослав Гирић, министарка проф. др Славица Ђукић – Дејановић и народни посланици др Милан Кнежевић, др Предраг Мијатовић, др Бранислав Блажић, Љубица Мрдаковић Тодоровић, др Александар Радојевић и доц. др Зоран Радовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, након чега је председник закључио начелни претрес. 
Другог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 15 минута.
Трећи дан рада – 31. октобар 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 10 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 100 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 110 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Јелена Мијатовић, Сузана Спасојевић, Борислав Пелевић, Велимир Станојевић и Славица Савић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Душан Бајатовић, Балша Божовић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Миљенко Дерета, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, Емир Елфић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Миланка Карић, др Милан Кнежевић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Саша Миленић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драган Николић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Зоран Остојић, Петар Петковић, Душан Петровић, Гојко Радић, Дејан Рајчић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Мићо Роговић, Славица Савељић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Весна Степић, Невена Стојановић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Александар Чотрић, Драган Шутановац, Дејан Михајлов, доц. др Зоран Радовановић и Никола Јовановић.
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде, Милутина Мркоњића, министра саобраћаја и проф. др Зоране Михајловић, министарке енергетике, развоја и заштите животне средине, позвао да седници присуствују и Влајко Сенић, државни секретар у Министарству финансија и привреде, Дејан Поповић, државни секретар у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, Весна Хрељац-Ивановић, помоћник министра финансија и привреде, Бранко Дрчелић, директор Управе за јавни дуг и Александар Коцић-Ранђеловић, саветник у Министарству финансија и привреде – Управи за јавни дуг.
Затим је Народна скупштина наставила рад заједничким јединственим претресом о предлозима закона из тач. 5, 6, и 8. дневног реда, с обзиром да је Влада повукла из процедуре Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области енергетике, који је био предвиђен да се разматра као 7. тачка дневног реда ове седнице.
Потом је народни посланик Радојко Обрадовић указао на повреду члана 27. и чланова од 150. до 196. Пословника Народне скупштине, а објашњење је, тим поводом, дао председник Народне скупштине, након чега је, сагласно члану 170, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички јединствени претрес о:
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о гаранцији (АД Железнице Србије: Рехабилитација пруга) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат унапређења водних система у Суботици) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој и

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Грузије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима.
У заједничком јединственом претресу, учествовали су: народни посланици Енис Имамовић, представник Посланичке групе НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ, НАРОДНА ПАРТИЈА И БОГАТА СРБИЈА, Санда Рашковић - Ивић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница; представник предлагача, проф. др Зорана Михајловић, министарка енергетике, развоја и заштите животне средине; народни посланици др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија; министарка проф. др Зорана Михајловић (а затим су се, у више наврата, наизменично, за реч јављали народни посланик Бојан Ђурић и министарка проф. др Зорана Михајловић); народни посланик Мирољуб Стојчић; министарка проф. др Зорана Михајловић; народни посланик Јудита Поповић; министарка проф. др Зорана Михајловић (затим се за реч јавила народни посланик Јудита Поповић); народни посланик Радојко Обрадовић; министарка проф. др Зорана Михајловић (затим су се за реч јавили народни посланик Радојко Обрадовић и министарка проф. др Зорана Михајловић); народни посланик Радмила Геров; министарка проф. др Зорана Михајловић; народни посланик Александар Пејчић; министарка проф. др Зорана Михајловић; народни посланик Маријан Ристичевић; министарка проф. др Зорана Михајловић (којој је реплицирао народни посланик Маријан Ристичевић, а затим се за реч јавила министарка проф. др Зорана Михајловић); народни посланици Драган Томић, др Бранислав Блажић, Ђорђе Стојшић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине; министарка проф. др Зорана Михајловић (којој је реплицирао народни посланик Ђорђе Стојшић); народни посланици Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Зоран Бабић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка и др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка. 

Затим је председник Народне скупштине закључио заједнички јединствени претрес. 
Након тога, председник је, на основу члана 101. став 1. Пословника Народне скупштине, прекинуо Другу седницу Другог редовнг заседања Народне скупштине у 2012. години, ради одржавања Четврте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине у 2012. години, која је сазвана за четвртак, 1. новембар 2012. године, са почетком у 11,00 часова.

Прекид седнице председник је образложио потребом да Народна скупштина што хитније размотри и усвоји Предлог закона о изменама и допунама Закона о Народној банци Србије, који се налази у предложеном дневном реду седнице сазване за 1. новембар 2012. године.

Председник је обавестио народне посланике да ће, сагласно члану 101. став 5. Пословника, о наставку прекинуте седнице бити благовремено обавештени.

Трећег дана рада седница је прекинута у 12 часова и 45 минута.
Четврти дан рада – 6. новембар 2012. године
Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине.

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 99 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 97 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Петар Кунтић, представник Посланичке групе Демократска странка – од председника Владе, Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од министра финансија и привреде, Милица Војић Марковић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од председника Владе и министра унутрашњих послова, министра финансија и привреде и министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, др Предраг Мијатовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министарке здравља и Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од првог потпредседника Владе и министра одбране.
Председавајућа је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Слободан Величковић и Иван Бауер.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, Балша Божовић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Радмила Геров, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Божидар Ђелић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Миланка Карић, Ненад Китановић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, Јелена Мијатовић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Душица Морчев, Мехо Омеровић, Мирослав Петковић, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Живојин Станковић, Весна Степић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Арпад Фремонд, Слободан Хомен, др Невен Цветићанин, Драган Чолић, Драган Шутановац, Александар Пејчић, Горица Гајић, доц. др Зоран Радовановић, Никола Јовановић, Ирена Алексић и Милинко Живковић.
Затим је Народна скупштина наставила рад заједничким јединственим претресом о предлозима аката из тач. 9. и 10. дневног реда.
Председавајућа је подсетила је да је Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава повукао из скупштинске процедуре Предлог одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије, који је био предвиђен да се разматра као 9. тачка дневног реда ове седнице и саопштила да ће се у оквиру овог претреса разматрати само Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Агенције за енергетику Републике Србије. 
Председавајућа је, сагласно члану 192. став 3. а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила јединствени претрес.

У јединственом претресу учествовао је народни посланик Радојко Обрадовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, након чега је председавајућа закључила јединствени претрес.
Затим је народни посланик проф. др Марко Атлагић указао на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дала председавајућа.
11. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДАВАЊУ ГАРАНЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У КОРИСТ ОТП БАНКА СРБИЈА А.Д. НОВИ САД, ''VOLKSBANK'' A.D. BEOGRAD, ВОЈВОЂАНСКЕ БАНКЕ А.Д. НОВИ САД, SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, UNICREDIT BANK SRBIJA A.D. BEOGRAD, AMSTERDAM TRADE BANK NETHERLANDS И DEUTSCHE BANK AG LONDON ПО ЗАДУЖЕЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''СРБИЈАГАС'' НОВИ САД
Сагласно члану 157. став 1. Пословника, председавајућа је отворила претрес Предлога закона у начелу.

Уводно излагање поднела је представник предлагача Сузана Грубјешић, потпредседница Владе. 

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Душан Бајатовић (након чијег излагања су разменили реплике Бојан Ђурић и Душан Бајатовић), Милан Лапчевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница (након чијег излагања су разменили реплике Душан Бајатовић и Милан Лапчевић), Јудита Поповић, Дејан Михајлов (поводом чијег излагања је Душан Бајатовић указао на повреду члана 107. Пословника, након чега су разменили реплике Дејан Михајлов и Душан Бајатовић), Радојко Обрадовић, др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Ђорђе Стојшић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине и Милан Лапчевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница (реплика др Милорада Мијатовића), након чега је председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес.

Затим је председавајући, сагласно чл. 27. и 87. Пословника Народне скупштине, продужио рад и после 18,00 часова и одредио паузу до 15,00 часова.

Након паузе, седница је настављена у 15 часова и пет минута.

Председавајући је обавестио да је председник Народне скупштине, сагласно члану 90. став 1. Пословника, поред представника предлагача Сузане Грубјешић, потпредседнице Владе, Николе Селаковића, министра правде и државне управе и проф. др Жарка Обрадовића, министра просвете, науке и технолошког развоја, позвао да седници присуствују и др Данило Николић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, др Милисав Чогурић, помоћник министра правде и државне управе и Јован Ћосић, шеф Одсека за нормативне послове и међународну сарадњу у Министарству правде и државне управе.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О АМНЕСТИЈИ
Председавајући је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворио је претрес Предлога закона у појединостима.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика заједно Злате Ђерић и Дубравке Филиповски на члан 4. и Злате Ђерић на члан 7.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар прoсвете, науке и технолошког развоја (након чијег излагања су реплике разменили народни посланик Јанко Веселиновић и министар проф. др Жарко Обрадовић) и народни посланици Неђо Јовановић и Мирко Чикириз.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу учествовао је министар проф. др Жарко Обрадовић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланици Снежана Маловић, Неђо Јовановић (затим се народни посланик Славица Савељић јавила за реч по Пословнику, објашњење је дао председавајући, а Јанко Веселиновић је реплицирао Неђи Јовановићу), Борислав Стефановић и Верољуб Арсић (реплицирао му је Јанко Веселиновић) и министар проф. др Жарко Обрадовић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу учествовао је министар проф. др Жарко Обрадовић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланици Снежана Маловић, Борислав Стефановић, Срђан Шајн (наког чега су реплике разменили Борислав Стефановић и Срђан Шајн), Верољуб Арсић (реплицирала му је Снежана Маловић), Неђо Јовановић и Гордана Чомић, као и министар проф. др Жарко Обрадовић.

У претресу о Амандману на члан 3. са исправком који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу учествовао је министар проф. др Жарко Обрадовић, који је прихватио Амандман са исправком.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланици Верољуб Арсић (након чега су реплике разменили Јанко Веселиновић и Верољуб Арсић), Владимир Цвијан, Снежана Маловић и Предраг Марковић (затим су реплике разменили Јанко Веселиновић и Владимир Цвијан).

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Борислав Стефановић, Зоран Бабић (реплицирали су му народни посланици Јанко Веселиновић и Борислав Стефановић) и Владимир Цвијан.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу учествовао је министар проф. др Жарко Обрадовић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу учествовао је министар проф. др Жарко Обрадовић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела народни посланик Дубравка Филиповски, учествовали су народни посланици Срђан Спасојевић и Снежана Маловић.

Затим је председавајућа, Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Након тога, за реч се јавио министар проф. др Жарко Обрадовић.

Четвртог дана рада седница је завршена у 18 часова и 55 минута.

Пети дан рада – 7. новембар 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 10 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 92 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 85 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Вера Пауновић, Слободан Величковић, Милорад Стошић, Слободан Јеремић, Љубица Милошевић, Биљана Пантић, Јелена Мијатовић, Зоран Бојанић, Миланка Карић, Ирена Алексић, Душица Морчев и Бојана Божанић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, мр Светислава Булајић, Наташа Вучковић, Радмила Геров, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Емир Елфић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Јадранка Јоксимовић, Јована Јоксимовић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, др Милорад Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Саша Миленић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Миодраг Николић, Мехо Омеровић, Зоран Остојић, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Зоран Пралица, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Санда Рашковић – Ивић, Бошко Ристић, Славица Савељић, Ранка Савић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Сузана Спасојевић, Живојин Станковић, Весна Степић, Миодраг Стојковић, Мирољуб Стојчић, Ђорђе Стојшић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Никола Тулимировић, Риза Халими, Слободан Хомен, др Невен Цветићанин, Владимир Цвијан, Александар Чотрић, проф. др Петар Шкундрић, Драган Шутановац, Горица Гајић, Синиша Лазић, Иван Бауер, Славољуб Влајковић и доц. др Зоран Радовановић.
Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима 2. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ.
Народни посланик Олгица Батић, у току начелног претреса, повукла је амандмане на чл. 1, 2, 3. и 4, а народни посланици Милица Војић Марковић и Донка Бановић, писаним путем, 24. октобра 2012. године, повукле су амандмане на чл. 2. и 3.

Пошто више није било поднетих амандмана на Предлог закона, председник је обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање, сагласно члану 160. став 3. Пословника, одлучивати само о Предлогу закона у целини.
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, поводом претреса у појединостима 3. тачке дневног реда, поред представника предлагача Ивице Дачића, председника Владе и министра унутрашњих послова и проф. др Славице Ђукић-Дејановић, министарке здравља, позвао да седници присуствују и Владимир Цуцић, комесар и Светлана Велимировић, заменик комесара Комесаријата за избеглице. 
3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О УПРАВЉАЊУ МИГРАЦИЈАМА 
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, oтворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић, учествовали су подносилац Амандмана (након чега су уследила јављања за реч представника предлагача проф. др Славице Ђукић-Дејановић, министарке здравља и подносиоца Амандмана) и народни посланик Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела народни посланик Донка Бановић, учествовали су подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић) и народни посланик Јанко Веселиновић (поводом чијег се излагања за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић, а затим је народни посланик Срђан Шајн указао на повреду члана 107. Пословника, а реплицирао му је народни посланик Јанко Веселиновић).

У претресу о Амандману за додавање наслова изнад члана 3. и новог члана 3. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовале су подносиоци Амандмана (након чега су уследила јављања за реч министарке проф. др Славице Ђукић-Дејановић, и подносилаца Амандмана) и народни посланик Љиљана Лучић (поводом чијег се излагања за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић).
У претресу о Амандману за додавање наслова после члана 3. и новог члана 3а, који су заједно поднели народни посланици Ласло Варга, Балинт Пастор и Елвира Ковач, учествовао је народни посланик Ласло Варга.
У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовала је народни посланик Милица Војић Марковић.

У претресу о Амандману на наслов изнад члана 5. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Петар Петковић, учествовали су народни посланик Петар Петковић, министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић и народни посланик Јанко Веселиновић.

У претресу о Амандману са исправком за додавање наслова после члана 5. и новог члана 5а који је поднео народни посланик Срђан Шајн, учествовали су подносилац Амандмана (након чега су уследиле узајамне реплике народних посланика Јанка Веселиновића и подносиоца Амандмана) и народни посланик проф. др Марко Атлагић (након чега су уследиле узајамне реплике народних посланика Јанка Веселиновића и проф. др Марка Атлагића).

У претресу о Амандману за додавање наслова после члана 5. и новог члана 6. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Петар Петковић, учествовали су народни посланик Петар Петковић (након чега су уследила јављања за реч министарке проф. др Славице Ђукић-Дејановић и народног посланика Петра Петковића), народни посланик Борислав Стефановић (након чега су уследиле реплике народних посланика Јована Палалића, Борислава Стефановића и Петра Петковића) и Предраг Марковић.

У претресу о Амандману на члан 8. који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић, учествовала је подносилац Амандмана (поводом чијег се излагања за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић, а реплицирала јој је подносилац Амандмана).

У претресу о Амандману на члан 8. који је поднела народни посланик Донка Бановић, учествовале су подносилац Амандмана и министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовали су народни посланици Донка Бановић и Радослав Миловановић.

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднела народни посланик Донка Бановић, учествовале су подносилац Амандмана (поводом чијег се излагања за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић) и народни посланик Милица Војић Марковић (поводом чијег се излагања за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић).

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Бојан Ђурић, Кенан Хајдаревић и Јудита Поповић, учествовале су народни посланик Јудита Поповић и министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић).

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовале су народни посланик Милица Војић Марковић и министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић.

У претресу о Амандману на члан 14. који је поднела народни посланик Донка Бановић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 16. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовале су народни посланик Донка Бановић (поводом чијег се излагања за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић) и народни посланик Гордана Чомић (поводом чијег се излагања за реч јавила министарка проф. др Славица Ђукић-Дејановић).

У претресу о Амандману на наслов изнад члана 19. и члан 19. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовали су народни посланици Милица Војић Марковић и Радослав Миловановић.

Затим је председавајућа Весна Ковач, подпредсеник Народне скупштине, закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
 4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ЗАКОНА О ЛЕКОВИМА И МЕДИЦИНСКИМ СРЕДСТВИМА
Народни посланик Милица Војић Марковић, писаним путем, 23. октобра 2012. године, повукла је Амандман на члан 1.
Пошто више није било поднетих амандмана на Предлог закона, председавајућа је обавестила да ће Народна скупштина, сагласно члану 160. став 3. Пословника, у Дану за гласање одлучивати само о Предлогу закона у целини. 

11. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДАВАЊУ ГАРАНЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У КОРИСТ ОТП БАНКА СРБИЈА А.Д. НОВИ САД, ''VOLKSBANK'' A.D. BEOGRAD, ВОЈВОЂАНСКЕ БАНКЕ А.Д. НОВИ САД, SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, UNICREDIT BANK SRBIJA A.D. BEOGRAD, AMSTERDAM TRADE BANK NETHERLANDS И DEUTSCHE BANK AG LONDON ПО ЗАДУЖЕЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''СРБИЈАГАС'' НОВИ САД
С обзиром на то да на Предлог закона нису поднети амандмани, председавајућа је обавестила да ће Народна скупштина, сагласно члану 160. став 3. Пословника, у Дану за гласање одлучивати само о Предлогу закона у целини.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице председавајућа је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила четвртак, 8. новембар 2012. године, са почетком у 11,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Петог дана рада седница је завршена 13,00 часова.
Шести дан рада – 8. новембар 2012. године
Седница је почела у 11 часова и 10 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 131 народни посланик, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 130 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Иван Бауер, др Невен Цветићанин, Мехо Омеровић, проф. др Милета Поскурица, Јелена Мијатовић, Зоран Бојанић, Биљана Пантић, Ирена Алексић, Миланка Карић и Слободан Величковић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Бојана Божанић, Балша Божовић, мр Светислава Булајић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Божидар Ђелић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, Душан Милисављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Душица Морчев, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Живојин Станковић, Миодраг Стојковић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Слободан Хомен, Александар Чотрић, Драган Шутановац и Синиша Лазић.
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о тачкама дневног реда.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О АМНЕСТИЈИ 
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 144 присутнa народна посланика, 129 је гласало за, 11 против, а четири нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.
Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика заједно Злате Ђерић и Дубравке Филиповски на члан 4. и Злате Ђерић на члан 7. као и амандмани Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу на чл. 1, 2, 6. и 7.

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика прихватила Амандман Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу на члан 3. са исправком (од 157 присутних народних посланика, 128 је гласало за, три против, један се уздржао, а 25 није гласало).

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Јанка Веселиновића на члан 1. (од 146 присутних народних посланика, 12 је гласало за, три против, а 131 није гласао), на члан 2. (од 153 присутна народна посланика, осам је гласало за, три против, а 142, нису гласала), на члан 3. (од 156 присутних народних посланика, десет је гласало за, три против, а 143 нису гласала) и на члан 4. (од 159 присутних народних посланика, 13 је гласало за, три против, а 143. нису гласала), Маријана Ристичевића на члан 1. (од 149 присутних народних посланика, један је гласао за, пет против, а 143 нису гласала), на члан 2. (од 155 присутних народних посланика, пет је гласало за, пет против, два су се уздржала, а 143 нису гласала) и на члан 4. (од 160 присутних народних посланика четири су гласала за, четири против, два су се уздржала, а 150 није гласало) и Дубравке Филиповски на члан 7. (од 161 присутног народног посланика, осам је гласало за, а 153 нису гласала).

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 161 присутног народног посланика,130 је гласало за, 19 против, а 12 није гласало) усвојила Предлог закона о амнестији, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 161 присутног народног посланика, 153 су гласала за, а осам није гласало), усвојила Предлог закона о допунама Закона о заштити података о личности, у целини.
3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О УПРАВЉАЊУ МИГРАЦИЈАМА 
Народна скупштина је, већином гласова (од 158 присутних народних посланика, 139 је гласало за, десет против, а девет није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Ласла Варге, Балинта Пастора, Елвире Ковач којим се после члана 3. додају наслов и нови члан 3а. и Донке Бановић и Милице Војић Марковић на наслов изнад члана 18. и члан 18.
Народна скупштина је прихватила Амандман са исправом народног посланика Срђана Шајна за додавање наслова после члана 5. и новог члана 5а. (од 132 присутна народна посланика, 126 је гласало за, а шест није гласало). 

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Бојана Ђурића, Кенана Хајдаревића и Јудите Поповић на члан 2. са исправком (од 158 присутних народних посланика, три су гласала за, један против, а 154 нису гласала), Милице Војић Марковић на члан 2. (од 158 присутна народна посланика, 11 је гласало за, а 147 није гласало), Донке Бановић на члан 2. (од 158 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 147 није гласало), Донке Бановић и Милице Војић Марковић за додавање наслова изнад члана 3. и новог члана 3. (од 159 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 144 нису гласала), Донке Бановић и Милице Војић Марковић на члан 4. (од 160 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 149 није гласало), Донке Бановић, Милице Војић Марковић и Петра Петковића на наслов изнад члана 5. (од 161 присутног народног посланика, десет је гласало за, а 151 није гласао) и за додавање наслова после члана 5. и новог члана 6. (од 162 присутна народна посланика, десет је гласало за, а 152 нису гласала), Милице Војић Марковић на члан 8. (од 161 присутног народног посланика, десет је гласало за, а 151 није гласао), Донке Бановић на члан 8. (од 161 присутног народног посланика, девет је гласало за, а 152 нису гласала), Донке Бановић и Милице Војић Марковић на члан 9. (од 161 присутног народног посланика, 11 је гласало за, а 150 није гласало), Милице Војић Марковић на члан 10. (од 161 присутног народног посланика, 11 је гласало за, а 150 није гласало), Донке Бановић на члан 10. (од 161 присутног народног посланика, десет је гласало за, а 151 није гласао), Бојана Ђурића, Кенана Хајдаревића и Јудите Поповић на члан 12. (од 161 присутног народног посланика нико није гласао за), Донке Бановић и Милице Војић Марковић на члан 12. (од 161 присутног народног посланика, девет је гласало за, а 152 нису гласала), на члан 14. (од 161 присутног народног посланика, девет је гласало за, а 152 нису гласала), на члан 15. (од 161 присутног народног посланика, десет је гласало за, а 151 није гласао), на члан 16. (од 161 присутног народног посланика, 12 је гласало за, а 149 није гласало) и на наслов изнад члана 19. и члан 19. (од 160 присутних народних посланика, десет је гласало за, а 150 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 160 присутних народних посланика, 136 је гласало за, девет против, а 15 није гласало), прихватила Предлог закона о управљању миграцијама, у целини.

4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ЗАКОНА О ЛЕКОВИМА И МЕДИЦИНСКИМ СРЕДСТВИМА
Народна скупштина је, већином гласова (од 160 присутних народних посланика, 134 су гласала за, један против, а 25 није гласало), усвојила Предлог закона о измени и допуни Закона о лековима и медицинским средствима, у целини.
5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ГАРАНЦИЈИ (АД ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ: РЕХАБИЛИТАЦИЈА ПРУГА) ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ЕВРОПСКЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 161 присутног народног посланика, 135 је гласало за, девет против, уздржаних није било, а 17 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (АД Железнице Србије: Рехабилитација пруга) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, у целини.
6. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ГАРАНЦИЈИ (ПРОЈЕКАТ УНАПРЕЂЕЊА ВОДНИХ СИСТЕМА У СУБОТИЦИ) ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ЕВРОПСКЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 160 присутних народних посланика, 136 је гласало за, 11 против, а 13 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат унапређења водних система у Суботици) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, у целини.
8. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ ГРУЗИЈЕ О САРАДЊИ И УЗАЈАМНОЈ ПОМОЋИ У ЦАРИНСКИМ ПИТАЊИМА 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 159 присутних народних посланика, 135 је гласало за, а 24 нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Грузије о сарадњи и узајамној помоћи у царинским питањима, у целини.
10. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА СТАТУТ АГЕНЦИЈЕ ЗА ЕНЕРГЕТИКУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина није усвојила Предлог одлуке о давању сагласности на Статут Агенције за енергетику Републике Србије (од 158 присутних народних посланика, 46 је гласало за, десет против, а 102 нису гласала).
11. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДАВАЊУ ГАРАНЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У КОРИСТ ОТП БАНКА СРБИЈА А.Д. НОВИ САД, ''VOLKSBANK'' A.D. BEOGRAD, ВОЈВОЂАНСКЕ БАНКЕ А.Д. НОВИ САД, SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, UNICREDIT BANK SRBIJA A.D. BEOGRAD, AMSTERDAM TRADE BANK NETHERLANDS И DEUTSCHE BANK AG LONDON ПО ЗАДУЖЕЊУ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ''СРБИЈАГАС'' НОВИ САД
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања (од 158 присутних народних посланика, 129 је гласало за, девет против, а 20 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 158 присутних народних посланика, 128 је гласало за, десет против, а 20 није гласало), усвојила Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист ОТП банка Србија а.д. Нови Сад, ''Volksbank'' a.d. Beograd, Војвођанске банке а.д. Нови Сад, Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, UniCredit Bank Srbija a.d. Beograd, Amsterdam Trade Bank Netherlands и Deutsche bank AG London по задужењу Јавног предузећа ''Србијагас'' Нови Сад, у целини.
Затим је Народна скупштина, прешла на одлучивање о повреди Пословника на коју је, у току седнице, указао народни посланик. 
Народна скупштина је одлучила да није било повреде члана 109. Пословника, на коју је указала народни посланик Јадранка Јоксимовић, на седници 30. октобра 2012. године, у 15 часова и 14 минута (од 158 присутних народних посланика, за је гласало осам, а 150 није гласало).

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање по њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио Другу седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.
Седница је закључена у 11 часова и 45 минута. 
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