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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

  НАРОДНА СКУПШТИНА

  01 Број 06-2/283-12
  15. новембар 2012. године

  Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

СЕДМЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 15. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 126 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 126 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Слободан Самарџић, председник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од председника Народне скупштине; Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од председника Владе, првог потпредседника Владе и министра одбране, гувернерке Народне банке Србије и министарке здравља; Душан Милисављевић, представник Посланичке групе Демократска странка – од Владе и Миљенко Дерета, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од Владе и министра правде.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Младен Грујић, Злата Ђерић, Драгомир Карић, Гордана Чомић, Емир Елфић, Стефана Миладиновић и Ивица Тончев. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Горан Богдановић, Зоран Бојанић, Јелена Будимировић, Љубица Васић, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, Владимир Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Јована Јоксимовић, Иван Карић, Миланка Карић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Јована Механџић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Мехо Омеровић, Зоран Остојић, Балинт Пастор, Душан Петровић, проф. др Милета Поскурица, Борис Ранковић, Константин Самофалов, Момир Стојановић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Александар Чотрић и Јелена Травар Миљевић. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из предложеног дневног реда.
Сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, председник је обавестио да је поводом разматрања 2. тачке предложеног дневног реда, поред представника предлагача Ивице Дачића, председника Владе и министра унутрашњих послова и проф. др Жарка Обрадовића, министра просвете, науке и технолошког развоја, позвао да седници присуствује и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова.
Изјашњавајући се о предлогу за разматрање акта по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова (од 156 присутних народних посланика, 128 је гласало за, против и уздржаних није било, а 28 није гласало) прихватила предлог заједничке седнице декана правних факултета у Републици Србији да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог кандидата за члана Високог савета судства из реда професора правних факуклтета, који је поднела Народној скупштини 13. новембра 2012. године.
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 186 присутних народних посланика, 128 је гласало за, против и уздржаних није било, а 28 није гласало), утврдила дневни ред Седме седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012.  години:

1. Предлог кандидата за члана Високог савета судства из реда професора правних факултета,

2. Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ КАНДИДАТА ЗА ЧЛАНА ВИСОКОГ САВЕТА СУДСТВА ИЗ РЕДА ПРОФЕСОРА ПРАВНИХ ФАКУЛТЕТА
Након што је председник Народне скупштине отворио претрес о Предлогу кандидата за члана Високог савета судства из реда професора правних факултета за реч се, по Пословнику, јавила народни посланик Јудита Поповић и указала на повреду чл. 27. и 154. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине.



У претресу су учествовали народни посланици Петар Петровић, известилац Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу и Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавио народни посланик Петар Петровић, известилац Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, а затим се за реч јавила народни посланик Јудита Поповић).
Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине закључила претрес и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу кандидата за члана Високог савета судства из реда професора правних факултета.

2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ МАЂАРСКЕ О ГРАНИЧНОЈ КОНТРОЛИ У ДРУМСКОМ, ЖЕЛЕЗНИЧКОМ И ВОДНОМ САОБРАЋАЈУ

Пре отварања јединственог претреса, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине одредила је паузу од пет минута, пошто седници Народне скупштине није присуствовао представник предлагача.

После паузе, седница је настављена у 11 часова и 10 минута.

Председaвајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 170. Пословника Народне скупштине, отворила јединствени претрес о Предлогу закона.
Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја.
У јединственом претресу су учествовали народни посланици: Жика Гојковић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе Нова Србија, Јожеф Шандор, Елвира Ковач, Борислав Стефановић и представник предлагача проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја, након чијег излагања је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, закључила јединствени претрес о Предлогу закона.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда председник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио четвртак, 15. новембар 2012. године, са почетком у 12,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Седме седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.
После паузе, седница је настављена у 12,00 часова, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 130 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да, према томе, постоје услови за одлучивање.


Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о тачкама дневног реда седнице.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ КАНДИДАТА ЗА ЧЛАНА ВИСОКОГ САВЕТА СУДСТВА ИЗ РЕДА ПРОФЕСОРА ПРАВНИХ ФАКУЛТЕТА
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 141 присутног народног посланика, 129 је гласало за, нико против, један се уздржао, а 11 није гласало), за члана Високог савета судства из реда професора правних факултета изабрала др Зорана Стојановића, редовног професора кривичног права на Правном факултету Универзитета у Београду.

Затим је председник Народне скупштине, у име народних посланика и у своје име, честитао члану Високог савета судства на избору и пожелео му пуно успеха у раду.

2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ МАЂАРСКЕ О ГРАНИЧНОЈ КОНТРОЛИ У ДРУМСКОМ, ЖЕЛЕЗНИЧКОМ И ВОДНОМ САОБРАЋАЈУ

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 143 присутнa народна посланика, 139 je гласало за, два против, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају, у целини.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Седму седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.  

Седница је закључена у 12 часова и 10 минута.
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