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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

  НАРОДНА СКУПШТИНА

  01 Број 06-2/272-12
  22. новембар 2012. године

  Б е о г р а д 
З А П И С Н И К
ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 
2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 13, 14, 20, 21. 
и 22. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10 часова и 45 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 126 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 126 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Драгомир Ј. Карић, Гојко Радић и Стефана Миладиновић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Донка Бановић, Бојана Божанић, Зоран Бојанић, Љубица Васић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић, Радмила Геров, Младен Грујић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Миланка Карић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Јована Механџић, др Милорад Мијатовић, Срђан Миковић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Душан Обрадовић, Олена Папуга, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Константин Самофалов, Ђорђе Стојшић, Тамара Трипић, Никола Тулимировић, Слободан Хомен, Драган Шутановац и доц. др Зоран Радовановић.
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде и мр Верице Калановић, министарке регионалног развоја и локалне самоуправе, позвао да седници присуствује и Влајко Сенић, државни секретар у Министарству финансија и привреде. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из предложеног дневног реда.

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице. 

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Маје Гојковић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени и допуни Закона о привредним коморама, који је поднела Народној скупштини 8. новембра 2012. године (од 136 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 124 нису гласала), предлог Владе  да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Канаде о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, који је поднела Народној скупштини 9. новембра 2012. године (од 136 присутних народних посланика, један је гласао за, а 135 није гласало), предлог Владе  да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2012. години, који је поднела Народној скупштини 9. новембра 2012. године (од 137 присутних народних посланика, 137 није гласало) и предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2012. години, који је поднела Народној скупштини 9. новембра 2012. године (од 137 присутних народних посланика, један је гласао за, а 136 није гласало). 

Народна скупштина је, већином гласова (од 140 присутних народних посланика, 127 је гласало за, а 13 није гласало), прихватила предлог народног посланика Стефане Миладиновић да се обави: 
1. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о правној помоћи у грађанским и кривичним стварима, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о изручењу, и 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Словеније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима (тач. 2, 3, 4. и 5. предложеног дневног реда); 
2. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Државе Палестине о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак, и 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Народне Демократске Републике Алжир о узајамном подстицању и заштити улагања (тач. 6. и 7. предложеног дневног реда); 

3. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Ужицу, 
-
Предлогу одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Зајечару, 
-
Предлогу одлуке о разрешењу члана Националног савета за високо образовање, и 
-
Предлогу одлуке о давању сагласности на Одлуку о измени Одлуке о образовању и раду стручне службе Повереника за заштиту равноправности и Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у стручној служби Повереника за заштиту равноправности (тач. 8, 9, 10. и 11. предложеног дневног реда).
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 141 присутног народног посланика, 127 је гласало за, а 14 није гласало), утврдила следећи дневни ред Шесте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години:
1.
Предлог закона о изменама и допунама Царинског закона, који је поднела Влада (број 483-3407/12 од 25. октобра 2012. године) 
2.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о правној помоћи у грађанским и кривичним стварима, који је поднела Влада (број 712-3328/12 од 22. октобра 2012. године) 
3.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима, који је поднела Влада (број 712-3330/12 од 22. октобра 2012. године) 
4.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о изручењу, који је поднела Влада (број 011-3331/12 од 22. октобра 2012. године) 
5.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Словеније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима, који је поднела Влада (број 712-3332/12 од 22. октобра 2012. године) 
6.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Државе Палестине о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак, који је поднела Влада (број 43-3410/12 од 26. октобра 2012. године) 
7.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Народне Демократске Републике Алжир о узајамном подстицању и заштити улагања, који је поднела Влада (број 011-3409/12 од 26. октобра 2012. године) 

8.
Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Ужицу, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу Народне скупштине (број 118-2405/12 од 22. октобра 2012. године) 
9.
Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Зајечару, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу Народне скупштине (број 118-3226/12 од 22. октобра 2012. године) 
10.
Предлог одлуке о разрешењу члана Националног савета за високо образовање, који је поднео Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине (број 02-2904/12 од 20. септембра 2012. године) 
11.
Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о измени Одлуке о образовању и раду стручне службе Повереника за заштиту равноправности и Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у стручној служби Повереника за заштиту равноправности, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу Народне скупштине (број 02-499/12 од 22. октобра 2012. године).
Након тога, Народна скупштина је прешла на рад по утврђеном дневном реду.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЦАРИНСКОГ ЗАКОНА
Пре отварања начелног претреса, председник је одредио паузу од 30 минута пошто седници није присуствовао представник предлагача.
После паузе, седница је настављена у 11 часова и 50 минута.

Председник је, сагласно члану 157. став 1.Пословника Народне скупштине, отворио начелни претрес о Предлогу закона.

Уводно излагање о Предлогу закона поднела је представник предлагача мр Верица Калановић, министарка регионалног развоја и локалне самоуправе.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Миодраг Ђидић, представник Посланичке групе Демократска странка, Милан Лапчевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, мр Владимир Илић, председник Посланичке групе Уједињени региони Србије (коме је реплицирао Милан Лапчевић, након чега су уследиле реплике између мр Владимира Илића и Милана Лапчевића, а затим је Миодраг Ђидић реплицирао Милану Лапчевићу), Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Маријан Ристичевић и Мирослав Петковић, након чијег излагања је председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес о Предлогу закона.

Првог дана рада, седница је завршена у 13 часова и 15 минута.

Други дан рада - 14. новембар 2012. године 
Седница је почела у 11 часова и 15 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 120 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 105 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Драгомир Ј. Карић, Гојко Радић, Стефана Миладиновић, Гордана Чомић, Маја Гојковић, Младен Грујић и Јелена Мијатовић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Зоран Антић, Душан Бајатовић, Донка Бановић, мр Игор Бечић, Балша Божовић, Зоран Бојанић, Јелена Будимировић, мр Светислав Булајић, Љубица Васић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић, Миљенко Дерета, Божидар Ђелић, Емир Елфић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић-Бранковић, Владимир Јовановић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Миланка Карић, Нада Колунџија, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Милан Лапчевић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, др Милорад Мијатовић, Весна Милекић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Дејан Николић, Мехо Омеровић, Зоран Остојић, Борислав Пелевић, Душан Петровић, Мира Петровић, др Ненад Поповић, Јанко Радаковић, Борис Ранковић, Мићо Роговић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Срђан Спасојевић, Ђорђе Стојшић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Риза Халими, проф. др Петар Шкундрић, Драган Шутановац, Јасмина Обрадовић, Радован Раичевић, Карољ Чизик и Милинко Живковић. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача Расима Љајића, потпредседника Владе и министра спољне и унутрашње трговине и телекомуникација, Николе Селаковића, министра правде и државне управе, мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде, мр Верице Калановић, министарке регионалног развоја и локалне самоуправе и Горана Кнежевића, министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, позвао да седници присуствују и: др Данило Николић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, Влајко Сенић, државни секретар у Министарству финансија и привреде, Татјана Матић, државни секретар у Министарству спољне и унутрашње трговине и телекомуникација, Бојана Тодоровић, помоћник министра спољне и унутрашње трговине и телекомуникација, Јасмина Роскић, начелник Одељења у Министарству спољне и унутрашње трговине и телекомуникација, Горан Токић, начелник Одељења за међународно-правну помоћ у кривичним стварима у Министарству правде и државне управе и мр Дејан Дабетић, виши саветник у Министарству финансија и привреде.

Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. 2, 3, 4. и 5. дневног реда.
Председник је, сагласно члану 192. став 3. а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио заједнички јединствени претрес о:
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о правној помоћи у грађанским и кривичним стварима, 
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима,
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о изручењу, и
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Словеније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима.
У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Милица Радовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (након чијег су излагања на повреду Пословника указали Јудита Поповић (члан 127. став 2. и члан 107), Зоран Бабић (члан 106) и Бојан Ђурић (члан 106. и члан 107), Ђорђе Милићевић, Владимир Цвијан, Миле Спировски, Миланка Јевтовић Вукојичић и Маријан Ристичевић, након чијег излагања je председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, закључила заједнички јединствени претрес.
Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. 6. и 7. дневног реда.
Председавајућа је, сагласно члану 170. став 1, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички јединствени претрес о: 

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Државе Палестине о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак, и 
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Народне Демократске Републике Алжир о узајамном подстицању и заштити улагања.
Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача Расим Љајић, потпредседник Владе и министар спољне и унутрашње трговине и телекомуникација.

У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици Александар Пејчић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Радојко Обрадовић и Бојан Ђурић, као и представник предлагача Расим Љајић, након чијег излагања је председавајућа закључила заједнички јединствени претрес.

Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 8, 9, 10. и 11. дневног реда.
Председавајућа је, сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 2. Пословника отворила заједнички јединствени претрес о:
-
Предлогу одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Ужицу, 
-
Предлогу одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Зајечару, 

-
Предлогу одлуке о разрешењу члана Националног савета за високо образовање, и 
-
Предлогу одлуке о давању сагласности на Одлуку о измени Одлуке о образовању и раду стручне службе Повереника за заштиту равноправности и Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у стручној служби Повереника за заштиту равноправности.
С обзиром на то да се нико од народних посланика није јавио за реч, председавајућа је закључила заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. од 8. до 11. дневног реда.
Након тога председавајућа је, на основу члана 101. став 1. Пословника, прекинула Шесту седницу Другог редовнг заседања Народне скупштине у 2012. години, ради одржавања Седме седнице Другог редовног заседања Народне скупштине у 2012. години, која је сазвана за четвртак, 15. новембар 2012. године, са почетком у 10,00 часова.

Прекид седнице председавајућа је образложила потребом да Народна скупштина што хитније размотри и усвоји предлоге аката који се налазе у предложеном дневном реду седнице сазване за 15. новембар 2012. године.

Сагласно члану 101. став 5. Пословника, председавајућа је обавестила да ће Шеста седница Другог редовног заседања Народне скупштине у 2012. години, бити настављена у уторак, 20. новембра 2012. године, са почетком у 10,00 часова. 

Седница је прекинута у 13 часова и 25 минута.
Трећи дан рада – 20. новембар 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 15 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 105 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 107 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Елвира Ковач, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара – од Владе, Александра Јерков, преседник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине – од председника Владе и министра унутрашњих послова, првог потпредседника Владе и министра одбране, Републичког јавног тужиоца и Министарства регионалног развоја и локалне самоуправе, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије - од Владе, Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од председника Народне скупштине, који је дао објашњење и од Владе, Санда Рашковић-Ивић, представник Посланичке групе Демократска партија Србије – Војислав Коштуница, од председника Владе и министра унутрашњих послова, др Предраг Мијатовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од председника Владе и министра унутрашњих послова и Јелена Триван, представник Посланичке групе Демократска странка – од председника Владе и министра унутрашњих послова и од министра културе. 
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Дејан Ранчић и Донка Бановић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Бојана Божанић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Младен Грујић, Божидар Ђелић, Емир Елфић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Миланка Карић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, Мирна Косановић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Јована Механџић, др Милорад Мијатовић, Душан Милисављевић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Душан Петровић, Милорад Стошић, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Риза Халими, Слободан Хомен, Александар Чотрић, Драган Шутановац, Иван Бауер, Јасмина Обрадовић и Јожеф Шандор. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поводом претреса у појединостима 1. тачке дневног реда, поред представника предлагача Сузане Грубјешић, потпредседнице Владе, мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде, мр Верице Калановић, министарке регионалног развоја и локалне самоуправе и др Сулејмана Угљанина, министра без портфеља, позвао да седници присуствују и Влајко Сенић, државни секретар у Министарству финансија и привреде и Предраг Алексић, начелник Одељења за царински систем у Министарству финансија и привреде.
Након што је обавестио да Народна скупштина наставља рад и прелази на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЦАРИНСКОГ ЗАКОНА, председник  је одредио паузу до 12,00 часова, како би се омогућило да седници присуствује представник предлагача, с обзиром да је седница Владе почела у 11,00 часова.

Након паузе, у 13,00 часова, пошто је констатовао да нема могућности да представници Владе присуствују седници председник је, из тих разлога, прекинуо седницу.

Седница је прекинута у 13 часова и пет минута.

Четврти дан рада – 21. новембар 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 15 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 106 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 90 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Донка Бановић, Бранко Ружић, Дијана Вукомановић, Ивица Тончев, Срђан Спасојевић, Милорад Стошић, Чедомир Протић, Слободан Величковић и Маја Гојковић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Александар Антић, Душан Бајатовић, др Бранислав Блажић, Бојана Божанић, Зоран Бојанић, Љубица Васић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Жика Гојковић, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Саша Дујовић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Емир Елфић, Небојша Зеленовић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Бранислав Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Весна Јовицки, Јована Јоксимовић, Драгомир Ј. Карић, Миланка Карић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Мирна Косановић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Милан Лапчевић, Снежана Маловић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, Јелена Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Саша Миленић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Мујо Муковић, Драган Николић, Душица Николић, Радојко Обрадовић, Мехо Омеровић, Петар Петковић, Душан Петровић, Петар Петровић, др Ненад Поповић, Јанко Радаковић, Гојко Радић, Милица Радовић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Маријан Ристичевић, Момир Стојановић, Ђорђе Стојшић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Риза Халими, Слободан Хомен, Владимир Цвијан, Драган Чолић, Александар Чотрић, Драган Шутановац, Жељко Сушец, Синиша Лазић, Ана Новковић, Невена Аџемовић, Славољуб Влајковић, Никола Јовановић, Јожеф Шандор, Радован Раичевић, Милинко Живковић и Бранислав Митровић. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поводом претреса у појединостима 1. тачке дневног реда, поред представника предлагача Сузане Грубјешић, потпредседнице Владе, мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде, мр Верице Калановић, министарке регионалног развоја и локалне самоуправе и др Сулејмана Угљанина, министра без портфеља, позвао да седници присуствују и Влајко Сенић, државни секретар у Министарству финансија и привреде и Предраг Алексић, начелник Одељења за царински систем у Министарству финансија и привреде.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЦАРИНСКОГ ЗАКОНА.

Народни посланик Олгица Батић, 13. новембра 2012. године, писаним путем, повукла је амандмане које је поднела на чл. 2а, 2б, 2в и 4а.

Одбор за уставна питања и законодавство је, сагласно члану 163. став 2. Пословника, одбацио као непотпуне амандмане народних посланика Олгице Батић да се после члана 4. додају нови чланови 4а и 4б, са исправком и Ениса Имамовића да се после члана 4. дода нови члан 4а.
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Миодраг Ђидић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Јанко Веселиновић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Народне скупштине).

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Миодраг Ђидић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Миодраг Ђидић, учествовали су подносилац Амандмана и министар мр Млађан Динкић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић, Мирослав Петковић и Дејан Михајлов, учествовао је народни посланик Мирослав Петковић.

Затим је председник закључио претрес у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио четвртак, 22. новембар 2012. године, са почетком у 10,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Шесте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Четвртог дана рада, седница завршена у 10 часова и 35 минута. 
Пети дан рада – 22. новембар 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 15 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 128 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 126 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Донка Бановић, Маја Гојковић, Љубица Милошевић, Милорад Стошић, Чедомир Протић, Бранко Ружић, Ивица Тончев, Дијана Вукомановић и Александар Антић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Бојана Божанић, Зоран Бојанић, Милица Делевић, Миодраг Ђидић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Миланка Карић, Синиша Ковачевић, Мирна Косановић, Бојан Костреш, Снежана Маловић, Драган Марковић, Саша Миленић, Наташа Мићић, Душица Николић, Радојко Обрадовић, Бошко Ристић, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Слободан Хомен, Александар Чотрић, Драган Шутановац и Јожеф Шандор. 

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.
1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЦАРИНСКОГ ЗАКОНА
Народна скупштина је, већином гласова (од 133 присутна народна посланика, 128 је гласало за, а пет није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народни посланик Олгица Батић, 13. новембра 2012. године, писаним путем, повукла је амандмане које је поднела на чл. 2а, 2б, 2в и 4а.

Одбор за уставна питања и законодавство је, сагласно члану 163. став 2. Пословника, одбацио као непотпуне амандмане народних посланика Олгице Батић да се после члана 4. додају нови чланови 4а и 4б, са исправком и Ениса Имамовића да се после члана 4. дода нови члан 4а.

Народна скупштина је, већином гласова прихватила Амандман народног посланика Олгице Батић на члан 1. са исправком од 15. новембра 2012. године (од 133 присутна народна посланика, 126 је гласало за, а седам није гласало).
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Миодрага Ђидића на члан 1. (од 133 присутна народна посланика, један је гласао за, а 132 нису гласала), на члан 3. (од 133 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 129 није гласало), на члан 7. (од 133 присутна народна посланика, два су гласала за, а 131 није гласао) и заједно Милана Лапчевића, Мирослава Петковића и Дејана Михајлова на члан 14. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала).

Народна скупштина је, већином гласова (од 133 присутна народна посланика, 126 је гласало за, а седам није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Царинског закона, у целини. 

2. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ МАКЕДОНИЈЕ О ПРАВНОЈ ПОМОЋИ У ГРАЂАНСКИХ И КРИВИЧНИМ СТВАРИМА

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 130 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о правној помоћи у грађанских и кривичним стварима, у целини.
3. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ МАКЕДОНИЈЕ О МЕЂУСОБНОМ ИЗВРШАВАЊУ СУДСКИХ ОДЛУКА У КРИВИЧНИМ СТВАРИМА

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима, у целини.
4. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ МАКЕДОНИЈЕ О ИЗРУЧЕЊУ

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Македоније о изручењу, у целини.
5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ СЛОВЕНИЈЕ О МЕЂУСОБНОМ ИЗВРШАВАЊУ СУДСКИХ ОДЛУКА У КРИВИЧНИМ СТВАРИМА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Словеније о међусобном извршавању судских одлука у кривичним стварима, у целини.
6. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ ДРЖАВЕ ПАЛЕСТИНЕ О ИЗБЕГАВАЊУ ДВОСТРУКОГ ОПОРЕЗИВАЊА У ОДНОСУ НА ПОРЕЗЕ НА ДОХОДАК
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 131 је гласао за, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Државе Палестине о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак, у целини.
7. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ НАРОДНЕ ДЕМОКРАТСКЕ РЕПУБЛИКЕ АЛЖИР О УЗАЈАМНОМ ПОДСТИЦАЊУ И ЗАШТИТИ УЛАГАЊА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Народне Демократске Републике Алжир о узајамном подстицању и заштити улагања, у целини.

8. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ ФУНКЦИЈЕ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА У ВИШЕМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ У УЖИЦУ

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 131 је гласао за, а два нису гласала), усвојила Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Ужицу. 
9. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ ФУНКЦИЈЕ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА У ВИШЕМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ У ЗАЈЕЧАРУ

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 130 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Зајечару.
10. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНА НАЦИОНАЛНОГ САВЕТА ЗА ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 131 је гласао за, а два нису гласала), усвојила Предлог одлуке о разрешењу члана Националног савета за високо образовање.
11. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ И РАДУ СТРУЧНЕ СЛУЖБЕ ПОВЕРЕНИКА ЗА ЗАШТИТУ РАВНОПРАВНОСТИ И ПРАВИЛНИКА О УНУТРАШЊЕМ УРЕЂЕЊУ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У СТРУЧНОЈ СЛУЖБИ ПОВЕРЕНИКА ЗА ЗАШТИТУ РАВНОПРАВНОСТИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 134 присутна народна посланика, 129 је гласало за, а пет није гласало), усвојила Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о измени Одлуке о образовању и раду стручне службе Повереника за заштиту равноправности и Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у стручној служби Повереника за заштиту равноправности.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање по њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио Шесту седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Петог дана рада, седница је закључена 10 часова и 35 минута. 
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