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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/225-12
26. октобар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ 

24, 25. И 26. ОКТОБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 20 минута. 

Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине.  

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 102 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 110 народних посланика, односно да није присутна већина од укупног броја народних посланика и да не постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника.
Затим је председавајућа одредила паузу од једног сата, односно до 11 часова и 30 минута, док се не обезбеди кворум потребан за утврђивање дневног реда.
После паузе, применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 127 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Зоран Бојанић, Ласло Варга, Наташа Вучковић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Небојша Зеленовић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, Владимир Јовановић, Иван Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Ненад Китановић, Елвира Ковач, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Драган Марковић, Драган Николић, Милан Марковић, др Предраг Мијатовић, Милан Миросављевић, Марија Обрадовић, Радојко Обрадовић, др Борислав Пелевић, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Санда Рашковић – Ивић, Бошко Ристић, Мићо Роговић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Арпад Фремонд, Риза Халими, Слободан Хомен, Мирко Цветковић, Драган Шутановац, Александар Пејчић, Бранка Каравидић, доц. др Зоран Радовановић, Никола Јовановић и Милинко Живковић. 

Председавајућа је подсетила да је седницу сазвала, сагласно члану 86. став 2. Пословника, у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из предложеног дневног реда.
Председавајућа је обавестила да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, позвала да, поред представника предлагача мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде, седници присуствује и  Влајко Сенић, државни секретар у Министарству финансија и привреде


Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда.



Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова (од 138 присутних народних посланика, 126 је гласало за, против и уздржаних није било, а 12 није гласало), прихватила предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о преузимању имовине  и обавеза одређених банака ради очувања стабилности финансијског система Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 22. октобра 2012. године.

Народна скупштина није прихватила: предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Зајечару, који је поднео Народној скупштини 22. октобра 2012. године (од 143 присутна народна посланика, 12 је гласало за, против и уздржавних није било, а 131 није гласао); предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Ужицу, који је поднео Народној скупштини 22. октобра 2012. године (од 144 присутна народна посланика, три су гласала за, против и уздржавних није било, а 141 није гласао) и предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о измени Одлуке о образовању и раду Стручне службе Повереника за заштиту равноправности и Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у стручној служби Повереника за заштиту равноправности, који је поднео Народној скупштини 22. октобра 2012. године (од 144 присутна народна посланика, три су гласала за, против и уздржаних није било, а 141 није гласао).


Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 144 присутна народна посланика, 126 је гласало за, против и уздржаних није било, а 18 није гласало), утврдила дневни ред Треће седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години:



1. Предлог закона о преузимању имовине и обавеза одређених банака ради очувања стабилности финансијског система Републике Србије.





Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПРЕУЗИМАЊУ ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА ОДРЕЂЕНИХ БАНАКА РАДИ ОЧУВАЊА СТАБИЛНОСТИ ФИНАНСИЈСКОГ СИСТЕМА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ


Председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отворила је претрес Предлога закона у начелу, након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Александар Југовић (објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине), Верољуб Арсић (позвао се на члан 27. Пословника) и Срђан Миковић (позвао се на члан 103. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине).

Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде.



У начелном претресу учествовали су: народни посланик Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирала му је народни посланик Олгица Батић), Золтан Пек, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде), др Владимир Маринковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије и Зоран Остојић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде), након чега је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова, а затим одредила паузу до 15 часова и пет минута.



После паузе, седница је настављена у 15 часова и 15 минута. 
*      *

*

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народним посланицима ради попуњавања упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Браниславу Митровићу, изабраном са Изборне листе УЈЕДИЊЕНИ РЕГИОНИ СРБИЈЕ – МЛАЂАН ДИНКИЋ.

Затим су народни посланик Бранислав Митровић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, након чега му је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине честитала на избору и пожелела успех у будућем раду.

*

*       *


У наставку начелног претреса учествовали су: народни посланици мр Владимир Илић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Ђорђе Стојшић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине и Дејан Михајлов, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (поводом чијег излагања се за реч јавила народни посланик Александра Јерков, позивајући се на члан 27. Пословника, након чега се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде) и народни посланик Зоран Касаловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, у току чијег излагања је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, због техничког проблема у сали, прекинула рад и одредила паузу од пет минута.

После паузе, седница је настављена у 17 часова и 15 минута, а излагање је наставио народни посланик Зоран Касаловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије.

У наставку начелног претреса учествовали су: народни посланици Теодора Влаховић, представник Посланичке групе Демократска странка, Верољуб Арсић, председник Посланичке групе Српска напредна странка, Иван Бауер и Александра Јерков, поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Гордана Чомић (указала је на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине), Срђан Миковић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Срђан Шајн (указао је на повреду члана 107. Пословника), Срђан Миковић (указао је на повреду члана 103. став 5. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине), Александра Јерков (реплицирала је представнику предлагача мр Млађану Динкићу, министру финансија и привреде), Гордана Чомић (реплицирала је представнику предлагача мр Млађану Динкићу, министру финансија и привреде, након чега су се за реч, наизменично у више наврата, јавили представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде и народни посланик Гордана Чомић, која му је реплицирала). 

У наставку начелног претреса учествовали су: народни посланици Ђорђе Милићевић, Маријан Ристичевић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланик Теодора Влаховић и народни посланик Маријан Ристичевић), Милан Лапчевић, Борислав Стефановић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, коме је реплицирао народни посланик Борислав Стефановић, након чега се за реч поново јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде), Драган Томић, Милица Радовић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде,  а  реплицирала му је народни посланик Милица Радовић) и Гордана Чомић, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић, након чега се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а затим му је поново реплицирала народни посланик Гордана Чомић), народни посланици Горица Гајић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а реплицирала му је народни посланик Горица Гајић, након чега се за реч, по Пословнику, јавила народни посланик Александра Јерков) и Предраг Марковић, након чијег излагања је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, закључила претрес Предлога закона у начелу.
Првог дана рада, седница је завршена у 20 часова и 55 минута.
Други дан рада – 25. октобар 2012. године

Седница је почела у 16 часова и 25 минута. 

Седници је председавала Весна Ковач, потредседник Народне скупштине Републике Србије. 
У складу са чланом 205. став 1. Пословника Народне скупштине, приступљено је постављању посланичких питања у времену од 16,00 до 19,00 часова.

Генерални секретар Владе је, писмима од 23. октобра и 25. октобра 2012. године, сагласно члану 205. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестио да следећи чланови Владе нису у могућности да присуствују делу седнице на којој се Влади постављају посланичка питања: Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, др Јован Кркобабић, потпредседник Владе и министар рада, запошљавања и социјалне политике, Иван Мркић, министар спољних послова, Братислав Петковић, министар културе и информисања, др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја и др Сулејман Угљанин, министар без портфеља.

Председавајућа је подсетила народне посланике на одредбе члана 205. Пословника, као и на одредбе других чланова Пословника које се односе на начин постављања посланичких питања.

После тога, Народна скупштина је прешла на постављање посланичких питања.

Посланичка питања поставили су народни посланици: Риза Халими – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик Риза Халими коментрисао одговор; Никола Тулимировић – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик Никола Тулимировић коментарисао одговор; Емир Елфић – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик Емир Елфић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега се народни посланик Емир Елфић изјаснио о одговору; Драгана Мијатов – министарки здравља, а одговор је дала проф. др Славица Ђукић – Дејановић, министарка здравља; Жика Гојковић – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик Жика Гојковић поставио допунско питање, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране; Олена Папуга – министру просвете, науке и технолошког развоја, након чега је први потпредседник Владе и министар одбране обавестио да ће о овом питању бити информисан проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете, науке и технолошког развоја, како би народном посланику, у што краћем року, писаним путем, био достављен одговор; Арпад Фремонд – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, а такође је и обавестио да ће о делу питања информисати Горана Кнежевића, министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, како би народном посланику, у што краћем року, писаним путем, био достављен одговор, након чега је народни посланик Арпад Фремонд коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране; Љубица Милошевић – министру финансија и привреде, а одговор је дао мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде; Бојан Ђурић – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик Бојан Ђурић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговоре су дали  Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране и мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, након чега је народни посланик Бојан Ђурић, коментарисао одговор а затим се за реч јавио Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране; Ана Новковић – министарки здравља, а одговор је дала проф. др Славица Ђукић – Дејановић, министарка здравља, након чега је народни посланик Ана Новковић коментарисала одговор; Слободан Самарџић – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик Слободан Самарџић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, а затим се народни посланик  Слободан Самарџић изјаснио о одговору на допунско питање; доц. др Зоран Радовановић  – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговоре су дали проф. др Славица Ђукић – Дејановић, министарка здравља и Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик доц. др Зоран Радовановић коментарисао одговоре; Душан Милисављевић -  председнику Владе и министру унутрашњих одговоре и првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговоре су дали проф. др Славица Ђукић – Дејановић, министарка здравља, Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, након чега је народни посланик Душан Милисављевић коментарисао одговоре, након чега су се за реч јавили Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране и Сузана Грубјешић, потпредседник Владе, након чега се за реч поново јавио народни посланик Душан Милисављевић; Мујо Муковић – првом потпредседнику Владе и министру одбране, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране, а затим је народном посланику Муји Муковићу и свим припадницима исламске вероисповести, Бошњацима и осталим народима који су исламске вероисповести честитао верски празник Курбан Бајрам, а затим је и председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, у име Народне скупштине, честитала верски празник Курбан Бајрам, након чега је народни посланик Мујо Муковић поставио допунско питање, а одговор је дао Александар Вучић, први потпредседник Владе и министар одбране.
Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине захвалила члановима Владе и народним посланицима на учешћу у делу седнице у којем народни посланици постављају посланичка питања члановима Владе.
Другог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 15 минута.
Трећи дан рада – 26. октобар 2012. године

Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 

Седници је председавала Весна Ковач, потредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 107 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 100 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Затим је председавајућа одредила паузу од 10 минута, како би народним посланицима био достављен извештај Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.

После паузе, седница је настављена у 10 часова и 20 минута.
Председавајућа је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Љубица Милошевић, Бајро Гегић, Енис Имамовић и Емир Елфић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Горан Богдановић, Балша Божовић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Радмила Геров, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Бојан Ђурић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић – Бранковић, Владимир Јовановић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Александар Југовић, Елвира Ковач, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Милан Марковић, Јована Механџић, Јелена Мијатовић, Стефана Миладиновић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Мујо Муковић, Дејан Николић, Марија Обрадовић, Балинт Пастор, др Борислав Пелевић, Душан Петровић, Мира Петровић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Живојин Станковић, Миодраг Стојковић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Тамара Трипић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Слободан Хомен, Мирко Цветковић и Никола Јовановић.
Председавајућа је обавестила да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, позвала да, поред представника предлагача мр Млађана Динкића, министра финансија и привреде, седници присуствује и  Влајко Сенић, државни секретар у Министарству финансија и привреде.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ПРЕУЗИМАЊУ ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА ОДРЕЂЕНИХ БАНАКА РАДИ ОЧУВАЊА СТАБИЛНОСТИ ФИНАНСИЈСКОГ СИСТЕМА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

Председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила је претрес Предлога закона у појединостима.
У претресу о амандманима на члан 3. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Гордана Чомић, заједно Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик и заједно Јован Палалић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланик Јован Палалић, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде и народни посланик Гордана Чомић. 
У претресу о Амандману којим је предложено додавање новог члана 3а, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик, учествовао је народни посланик Ђорђе Стојшић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Саша Миленић (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић) и Срђан Миковић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Саша Миленић и Срђан Миковић), представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирао му је народни посланик Срђан Миковић), народни посланик Гордана Чомић, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић), народни посланици Предраг Марковић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Саша Миленић и Гордана Чомић, а затим је народни посланик Срђан Миковић реплицирао народном посланику Предрагу Марковићу), Јанко Веселиновић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а након што му је реплицирао народни посланик Јанко Веселиновић, за реч се поново јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде), Гордана Чомић (поводом чијег излагања се јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а затим се за реч јавио народни посланик мр Владимир Илић, позивајући се на члан 106. Пословника), Милан Лапчевић, Јудита Поповић (реплицирао јој је народни посланик Милан Лапчевић, а за реч се јавио и представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде), Олгица Батић, Теодорова Влаховић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде), Маријан Ристичевић (након чијег излагања се за реч јавио народни посланик мр Владимир Илић, позивајући се на члан 158. Пословника, након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Радослав Миловановић – указао је на повреду чл. 27, 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине и Маја Гојковић – позвала се на чл. 105. и 106. Пословника) и Гордана Чомић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде).

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик, учествовао је народни посланик Ђорђе Стошић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Дејан Михајлов и Милица Радовић, учествовали су народни посланици Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирко Чикириз, Теодора Влаховић и Јован Палалић.

У претресу о амандманима на члан 5. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Гордана Чомић, заједно народни посланици Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик и заједно народни посланици Дејан Михајлов и Милица Радовић, учествовали су народни посланици Гордана Чомић, Ђорђе Стојшић, Милица Радовић и Теодора Влаховић, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде и народни посланик Ђорђе Стојшић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде).

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 6. који је, на основу члана 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, учествовао је народни посланик Срђан Миковић, након чега је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредила паузу до 15 часова и 10 минута. 

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 30 минута, а у претресу о амандманима на члан 7. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Гордана Чомић и заједно народни посланици Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик, учествовали су народни посланици Гордана Чомић и Ђорђе Стојшић.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић и Горица Гајић, учествовала је народни посланик Горица Гајић.

У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела народни посланик Теодора Влаховић, учествовала је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 8. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик, учествовали су народни посланик Ђорђе Стојшић и представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирао му је народни посланик Ђорђе Стојшић, након чега се за реч поново јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде).

У претресу о Амандману на члан 8. који је поднела народни посланик Теодора Влаховић, учествовала је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 9. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 10. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о амандманима на члан 11. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Гордана Чомић, заједно народни посланици Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик и заједно народни посланици Горица Гајић и Милан Лапчевић, учествовали су народни посланици Гордана Чомић и Милан Лапчевић, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирао му је народни посланик Милан Лапчевић), народни посланици Ђорђе Стојшић, Гордана Чомић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, коме је реплицирала народни посланик Гордана Чомић, након чега се за реч поново јавио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић), Драган Томић (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић), представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић) и народни посланици Срђан Миковић, Предраг Марковић и Неђо Јовановић.

У претресу о амандманима на члан 12. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Гордана Чомић, заједно народни посланици Александра Јерков, Олена Папуга, Ђорђе Стојшић, Бојан Костреш и Карољ Чизик и заједно народни посланици Гордана Гајић и Милан Лапчевић, учествовали су народни посланици Гордана Чомић, Мирослав Петковић, Теодора Влаховић и проф. др Марко Атлагић.

У претресу о Амандману на члан 13. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 14. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици др Ненад Поповић и Дејан Михајлов, учествовали су народни посланици Дејан Михајлов и Срђан Миковић.

У претресу о Амандману на члан 15. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 16. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде (реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић) и народни посланици Предраг Марковић и Гордана Чомић.

У претресу о Амандману на члан 17. који је, на основу члана 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, учествовао је народни посланик Срђан Миковић.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава на чл. 1, 2, 4, 6, 15. и 17, пошто их је, у току претреса Предлога закона у појединостима, прихватио представник предлагача мр Млађан Динкић, министар финансија и привреде, а Одбор за уставна питања и законодавство сматра да су амандмани у складу са Уставом и правним системом Републике Србије.

Председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, закључила је претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила је 26. октобар 2012. године, са почетком у 17 часова и 35 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда Треће седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

После паузе, седница је настављена у 17 часова и 40 минута и пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 129 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је прешла на одлучивање.


                           1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПРЕУЗИМАЊУ ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА ОДРЕЂЕНИХ БАНАКА РАДИ ОЧУВАЊА СТАБИЛНОСТИ ФИНАНСИЈСКОГ СИСТЕМА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Народна скупштина је, већином гласова (од 147 присутних народних посланика, 130 је гласало за, 14 против, а три нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Александре Јерков, Олене Папуга, Ђорђа Стојшића, Бојана Костреша и Кароља Чизика на наслов Предлога закона (од 148 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 143 нису гласала), на члан 1. (од 148 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 144 нису гласала), нови члан 3а (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 4. (од 149 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 143 нису гласала), на члан 6. (од 148 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 143 нису гласала) и на члан 8. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), Гордане Чомић на члан 1. (од 148 присутних народних посланика, четири су гласала за, један против, а 143 нису гласала), на члан 2. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 4. (од 149 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 143 нису гласала), на члан 6. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 8. (од 148 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 143 нису гласала), на члан 9. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 10. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 13. (од 149 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 143 нису гласала), на члан 14. (од 149 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 145 није гласало), на члан 15. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, два против,  а 142 нису гласала) и на члан 16. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), Олгице Батић на члан 1. (од 148 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 144 нису гласала), на члан 2. (од 149 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 145 није гласало), на члан 5. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 6. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 12. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), на члан 14. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала) и на члан 15. (од 149 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 144 нису гласала), Гордане Чомић, заједно Александре Јерков, Олене Папуга, Ђорђа Стојшића, Бојана Костреша и Кароља Чизика и заједно Јована Палалића и Мирослава Петковића на члан 3. у истоветном тексту (од 149 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 135 није гласало), Дејана Михајлова и Милице Радовић на члан 4. (од 149 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 133 нису гласала), Гордане Чомић, заједно Александре Јерков, Олене Папуга, Ђорђа Стојшића, Бојана Костреша и Кароља Чизика и заједно Дејана Михајлова и Милице Радовић на члан 5. у истоветном тексту (од 149 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 134 нису гласала), Гордане Чомић и заједно Александре Јерков, Олене Папуга, Ђорђа Стојшића, Бојана Костреша и Кароља Чизика на члан 7. у истоветном тексту (од 148 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 143 нису гласала), Милана Лапчевића и Горице Гајић на члан 7. (од 148 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 132 нису гласала) и на члан 8. (од 148 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 134 нису гласала),Теодоре Влаховић на члан 7. (од 148 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 143 нису гласала) и на члан 8. (од 149 присутних народних посланика, три су гласала за, а 146 није гласало),  Гордане Чомић, заједно Александре Јерков, Олене Папуга, Ђорђа Стојшића, Бојана Костреша и Кароља Чизика и заједно Горице Гајић и Милана Лапчевића на члан 11. у истоветном тексту (од 149 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 133 нису гласала) и на члан 12. (од 149 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 133 нису гласала) и др Ненада Поповића и Дејана Михајлова на члан 14. (од 149 присутних народних посланика, 12 је гласало за, један против, а 136 није гласало) и на члан 15. (од 149 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 136 није гласало).
После гласања о Амандману народног посланика Гордане Чомић на члан 16, а имајући у виду да је, услед чињенице да је више амандмана Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава постало саставни део Предлога закона, настала ситуација из члана 165. Пословника Народне скупштине, односно да је настала потреба да се усвојени амандмани ускладе међусобно и са текстом Предлога закона, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине,  одредила је паузу у трајању од десет минута и замолила да се састану Одбор за уставна питања и законодавство и Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, како би се усагласили усвојени амандмани међусобно и са текстом Предлога закона и о томе поднесу Народној скупштини извештај о насталој несагласности, с амандманом којим се та несагласност отклања.

После паузе, седница је настављена у 18 часова и 30 минута, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 128 народних посланика и да постоје услови за рад и одлучивање.

Народна скупштина је, већином гласова (од 148 присутних народних посланика, 129 је гласало за, четири против, а 15 није гласало), прихватила Амандман на члан 6. који је, на основу члана 165. Пословника Народне скупштине, поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 148 присутних народних посланика, 129 је гласало за, пет против, а 14 није гласало), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“.
Народна скупштина је, већином гласова (од 148 присутних народних посланика, 129 је гласало за, а 19 против), усвојила Предлог закона о преузимању имовине и обавеза одређених банака ради очувања стабилности финансијског система Републике Србије, у целини. 
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда ове седнице и одлучивање о њој, председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила Трећу седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години. 
Седница је закључена у 18 часова и 40 минута.
	ГЕНЕРАЛНИ  СЕКРЕТАР
	ПОТПРЕДСЕДНИК

	
	

	Јана Љубичић
	Весна Ковач


