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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/66-12
23. јул 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ 31. МАЈА И 23. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ
Прва седница Народне скупштине почела је у 10 часова и 10 минута, извођењем химне „Боже правде“.

Првој седници Народне скупштине, у складу са чланом 3. Пословника Народне скупштине, председавао је Захарије Трнавчевић, најстарији народни посланик, коме су у раду помагали по један, најмлађи, народни посланик са четири изборне листе које су добиле највећи број посланичких места, и то: Јелена Будимировић,
 најмлађи народни посланик са Изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије), Јована Јоксимовић, најмлађи народни посланик са Изборне листе 
Избор за бољи живот – Борис Тадић, Невена Стојановић, најмлађи народни посланик са Изборне листе 
Ивица Дачић– “Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)” и Бојана Божанић, најмлађи народни посланик са Изборне листе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, као и Вељко Одаловић, генерални секретар Народне скупштине.
Отварајући Прву седницу Народне скупштине, председавајући је честитао народним посланицима на поверењу које су им указали грађани Републике Србије и пожелео им успех у будућем раду.

Председавајући је обавестио да седници, поред народних посланика, присуствују председник и чланови Републичке изборне комисије, које је поздравио.

Председавајући је обавестио да, према подацима којима располаже Служба Народне скупштине, Првој седници присуствују 243 народна посланика и да, сагласно члану 105. став 1. Устава Републике Србије и члану 88 став 5. Пословника Народне скупштине, постоје услови за рад и одлучивање.
Председавајући је обавестио да ће се о записнику са ове седнице старати генерални секретар Народне скупштине, као и да се ток седнице стенографише и снима на магнетофону. 

Председавајући је подсетио да Народна скупштина на Првој седници ради по дневном реду који је одређен чланом 101. Устава Републике Србије, чланом 16. Закона о Народној скупштини и чланом 4. Пословника Народне скупштине.

Сагласно наведеним одредбама, тако одређени дневни ред је следећи:

1. 
Потврђивање мандата народних посланика, 

2.
Избор председника Народне скупштине,

3.
Избор потпредседника Народне скупштине,

4.
Именовање генералног секретара Народне скупштине,

5.
Избор чланова радних тела Народне скупштине,

6.
Избор чланова сталних парламентарних делегација у међународним институцијама.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1.
тачка дневног реда - ПОТВРЂИВАЊЕ МАНДАТА НАРОДНИХ ПОСЛАНИКА 

Председавајући је подсетио народне посланике на одредбе чл. 5. и 6. Пословника Народне скупштине, којима је прописан начин и поступак потврђивања мандата народних посланика у Народној скупштини, као и на одредбу члана 101. став 4. Устава Републике Србије, према којој је Народна скупштина конституисана потврђивањем мандата две трећине народних посланика.

Након тога, председавајући је предложио да се у Комисију за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине, изаберу народни посланици:

1.
Гојко Радић, изабран са Изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић,
2.
Ненад Константиновић, народни посланик са Изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић,

3.
Милисав Петронијевић, народни посланик са Изборне листе Ивица Дачић – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)“. 
Народни посланици су, већином гласова (од 236 присутних народних посланика, 222 су гласала за), прихватили овај предлог, чиме је образована Комисија за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине.

Председавајући је обавестио народне посланике да ће Комисија одмах одржати седницу у сали I у партеру, да прекида рад седнице до пријема Извештаја Комисије за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине и да ће Народна скупштина са радом наставити након паузе од 60 минута.

После паузе, седница је настављена у 11 часова и 40 минута. 

Председавајући је подсетио народне посланике да су уз сазив ове седнице примили Извештај Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине, као и да им је, пре наставка седнице, уручен Извештај Комисије за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине. 
Након тога, председавајући је, сагласно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика и члану 6. Пословника Народне скупштине, на основу Извештаја Комисије за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине, констатовао да је Републичка изборна комисија поднела Извештај о спроведеним изборима и да је свих 250 уверења о избору за народне посланике у сагласности са Извештајем Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине, чиме је потврђен мандат свим народним посланицима. 

На тај начин, потврђен је мандат за 250 следећих народних посланика: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Александар Антић, Зоран Антић, Константин Арсеновић, Верољуб Арсић, проф. др Марко Атлагић, Зоран Бабић, Душан Бајатовић, Донка Бановић, Олгица Батић, проф. др Милан Бачевић, Игор Бечић, др Бранислав Блажић, Марија Блечић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, Балша Божовић, Стана Божовић, Зоран Бојанић, Јелена Будимировић, мр Светислава Булајић, Ласло Варга, Владан Васић, Зоран Васић, Љубица Васић, Слободан Величковић, Јанко Веселиновић, Маја Виденовић, Теодора Влаховић, Милица Војић Марковић, Војислав Вујић, Ирена Вујовић, Дијана Вукомановић, Александар Вулин, Александар Вучић, Наташа Вучковић, Братислав Гашић, Бајро Гегић, Радмила Геров, Бранко Гогић, Жика Гојковић, Маја Гојковић, Сузана Грубјешић, Младен Грујић, Ивица Дачић, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Ивана Динић, Млађан Динкић, Мирјана Драгаш, Милован Дрецун, Милица Дроњак, Саша Дујовић, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, Злата Ђерић, Миодраг Ђидић, Драган Ђилас, Славица Ђукић Дејановић, Бојан Ђурић, Александра Ђуровић, Емир Елфић, Стефан Занков, Небојша Зеленовић, Ружица Игић, Биљана Илић Стошић, Велимир Илић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Слободан Јеремић, Александра Јерков, Сања Јефић - Бранковић, Бранислав Јовановић, Владимир Јовановић, Иван Јовановић, Милош Јовановић, Неђо Јовановић, Чедомир Јовановић, Весна Јовицки, Иван Јоковић, Јадранка Јоксимовић, Јована Јоксимовић, Драган Јочић, Александар Југовић, Верица Калановић, Драгомир Ј. Карић, Иван Карић, Миланка Карић, Зоран Касаловић, Ненад Китановић, Ото Кишмартон, Горан Кнежевић, др Милан Кнежевић, Весна Ковач, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Ивица Којић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Ђорђе Косанић, Мирна Косановић, Бојан Костреш, Војислав Коштуница, др Јован Кркобабић, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Милан Лапчевић, Миодраг Линта, Љиљана Лучић, Расим Љајић, Јана Љубичић, Саша Максимовић, Снежана Маловић, Владимир Маринковић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Мирослав Маркићевић, Весна Марковић, Драган Марковић, Милан Марковић, Милован Марковић, Предраг Марковић, проф. др Зоран Машић, Јована Механџић, Драгана Мијатов, Јелена Мијатовић, Милорад Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Срђан Миковић, Љиљана Миладиновић, Стефана Миладиновић, Весна Милекић, Саша Миленић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Ђорђе Милићевић, Милосав Миличковић, Љубица Милошевић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Зорана Михајловић Милановић, Милетић Михајловић, Горица Мојовић, Душица Морчев, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Милутин Мркоњић, Мујо Муковић, Александар Николић, Дејан Николић, Драган Николић, Душица Николић, Миодраг Николић, Томислав Николић, Бошко Ничић, Душан Обрадовић, проф. др Жарко Обрадовић, Марија Обрадовић, Радојко Обрадовић, Мехо Омеровић, Зоран Остојић, Ружица Павловић-Ђинђић, Бојан Пајтић, Јован Палалић, Љубан Панић, Биљана Пантић, Олена Папуга, Балинт Пастор, Вера Пауновић, Золтан Пек, Борислав Пелевић, Мирослав Петковић, Петар Петковић, Видоје Петровић, Душан Петровић, Мира Петровић, Петар Петровић, Милисав Петронијевић, Александар Поповић, Јудита Поповић, др Ненад Поповић, проф. др Милета Поскурица, Зоран Пралица, Чедомир Протић, Јанко Радаковић, Дејан Раденковић, Гојко Радић, Милица Радовић, Ифета Радончић, Дејан Рајчић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Маријан Ристичевић, Мићо Роговић, Бранко Ружић, Славица Савељић, Ранка Савић, Славица Савић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Ана Секуловић, Срђан Спасојевић, Сузана Спасојевић, Миле Спировски, Живојин Станковић, Велимир Станојевић, Верољуб Стевановић, Звонимир Стевић, Весна Степић, Борислав Стефановић, Небојша Стефановић, Момир Стојановић, Невена Стојановић, проф. др Љубиша Стојмировић, Миодраг Стојковић, Мирољуб Стојчић, Ђорђе Стојшић, Милорад Стошић, др Јоргованка Табаковић, др Александра Томић, Драган Томић, Ивица Тончев, Вучета Тошковић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Дубравка Филиповски, Арпад Фремонд, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Слободан Хомен, Невен Цветићанин, Мирко Цветковић, Владимир Цвијан, Ненад Чанак, Сања Чековић, Мирко Чикириз, Момо Чолаковић, Драган Чолић, Гордана Чомић, Александар Чотрић, Срђан Шајн, Петар Шкундрић, Драган Шормаз и Драган Шутановац.

Пошто је потврђен мандат свим народним посланицима, председавајући је, сагласно члану 101. став 4. Устава Републике Србије, констатовао да је Народна скупштина конституисана.

Након тога, народни посланици су, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву.

Првог дана рада, седница је завршена у 11 часова и 50 минута.
Други дан рада – 23. јул 2012. године
Седница је почела у 10 часова и 15 минута.

Седници је, у складу са чланом 3. Пословника Народне скупштине, председавао Захарије Трнавчевић, најстарији народни посланик, коме су у раду помагали по један, најмлађи, народни посланик са четири изборне листе које су добиле највећи број посланичких места, и то: Јелена Будимировић,
 најмлађи народни посланик са Изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије), Јована Јоксимовић, најмлађи народни посланик са Изборне листе 
Избор за бољи живот – Борис Тадић, Невена Стојановић, најмлађи народни посланик са Изборне листе Ивица Дачић - “Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)” и Бојана Божанић, најмлађи народни посланик са Изборне листе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, као и Вељко Одаловић, генерални секретар Народне скупштине.

Председавајући је констатовао да, према службеној евиденцији, седници присуствују 154 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутан 161 народни посланик и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили о спречености, народни посланици: Милица Делевић, Вук Јеремић, Слободан Јеремић, Чедомир Јовановић, Ненад Китановић, Бојан Костреш, Мирослав Маркићевић, Саша Миленић, Милан Миросављевић, Ружица Павловић-Ђинђић, Бојан Пајтић, Борислав Пелевић, Санда Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Тамара Трипић и Ненад Чанак.
Сагласно члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, председавајући је обавестио да је наставак седнице заказао изузетно за понедељак, због потребе да Народна скупштина заврши рад на преосталим тачкама дневног реда.

Након тога, председавајући је обавестио да су у Народној скупштини, сагласно члану 22. Пословника, конституисане следеће посланичке групе: 
1.
Посланичка група Српска напредна странка, за чијег председника је одређен народни посланик Александар Вучић, а за његовог заменика народни посланик др Јоргованка Табаковић,

2.
Посланичка група Демократска странка, за чијег председника је одређен народни посланик Драгољуб Мићуновић, а за његовог заменика народни посланик Балша Божовић,

3.
Посланичка група Социјалистичка партија Србије, за чијег председника је одређен народни посланик Ивица Дачић, а за његовог заменика народни посланик проф. др Жарко Обрадовић,
4.
Посланичка група Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, за чијег председника је одређен народни посланик Слободан Самарџић, а за његовог заменика народни посланик Јован Палалић,

5.
Посланичка група Либерално демократска партија, за чијег председника је одређен народни посланик Чедомир Јовановић, а за његовог заменика народни посланик Ненад Милић,

6.
Посланичка група Уједињени региони Србије, за чијег председника је одређен народни посланик Млађан Динкић,

7.
Посланичка група Партије уједињених пензионера Србије (ПУПС) , за чијег председника је одређен народни посланик др Јован Кркобабић,

8.
Посланичка група Социјалдемократска партија Србије, за чијег председника је одређен народни посланик Миодраг Мијатовић, а за његовог заменика народни посланик Весна Милекић,
9.
Посланичка група Нова Србија, за чијег председника је одређен народни посланик Велимир Илић, а за његовог заменика народни посланик Мирослав Маркићевић,

10.
Посланичка група Јединствена Србија, за чијег председника је одређен народни посланик Драган Марковић - Палма, а за његовог заменика народни посланик Петар Петровић,

11.
Посланичка група Савез војвођанских Мађара, за чијег председника је одређен народни посланик Балинт Пастор, а за његовог заменика народни посланик Ласло Варга,

12.
Посланичка група Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, за чијег председника је одређен народни посланик Александар Југовић, а за његовог заменика народни посланик Олгица Батић.
13.
Посланичка група Лига социјалдемократа Војводине, за чијег председника је одређен народни посланик Ненад Чанак, а за његовог заменика народни посланик Александра Јерков.

Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на 2. тачку дневног реда – ИЗБОР ПРЕДСЕДНИКА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ.
Председавајући је обавестио да је, у складу са чланом 9. Пословника Народне скупштине, примио један предлог кандидата за председника Народне скупштине и да је за кандидата за председника предложен народни посланик мр Небојша Стефановић. 
Представник предлагача народни посланик Александар Вучић, образложио је предлог.

Сагласно члану 9. став 4. Пословника, председавајући је отворио претрес.

У претресу су учествовали народни посланици: Драгољуб Мићуновић, председник Посланичке групе Демократска странка (након чијег излагања су узајамно реплицирали Александар Вучић и Драгољуб Мићуновић), Александра Јерков, заменик председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине (којој су реплицирали Александар Вучић и Млађан Динкић, а затим су узајамно реплицирали Александар Вучић и Александра Јерков), Иван Андрић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (поводом чијег излагања се за реч јавио Александар Вучић, председник Посланичке групе Српска напредна странка), Млађан Динкић, председник Посланичке групе Уједињени региони Србије (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали Драгољуб Мићуновић и Млађан Динкић), Слободан Самарџић, председник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Ивица Дачић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Риза Халими, Бојан Ђурић (коме је реплицирао Александар Вучић), Душан Петровић, Срђан Шајн, Нада Колунџија (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Александар Вучић, након чега су узајамно реплицирали Нада Колунџија и Александар Вучић), Борислав Стефановић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Александар Вучић, након чега су узајамно реплицирали Борислав Стефановић и Александар Вучић), др Јоргованка Табаковић, Милош Алигрудић и Јован Палалић.

Затим је председавајући закључио претрес и, сагласно члану 87. Пословника, продужио рад и после 18,00 часова.

Сагласно члану 9. став 5. Пословника, председавајући је утврдио Листу кандата за председника Народне скупштине на којој је један кандидат – народни посланик мр Небојша Стефановић.

Пре приступања избору председника Народне скупштине, председавајући је подсетио да је потребно да Народна скупштина одлучи да ли ће се о избору за председника гласати тајно или јавно, а јавно се гласа прозивањем народних посланика и предложио да се избор председника обави јавним гласањем – прозивком.
Пошто је применом електронског система за гласање утврђено да постоји кворум за одлучивање, Народна скупштина је, већином гласова (од 186 присутних народних посланика, 143 су гласала за, четири против, а 39 није гласало), прихватила предлог председавајућег да се избор председника Народне скупштине обави јавним гласањем, прозивањем народних посланика.

Затим је Народна скупштина приступила јавном гласању за избор председника Нардне скупштине прозивањем народних посланика на начин и по поступку утврђеном чланом 131. Пословника.

Након спроведеног јавног гласања прозивањем народних посланика и утврђивања резултата гласања, председавајући је обавестио да су, од 205 народних посланика који су приступили гласању, за кандидата за председника Народне скупштине мр Небојшу Стефановића гласала 142 народна посланика, 48 против, а 15 се уздржало. 
На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Народна скупштина, већином гласова свих народних посланика, изабрала мр Небојшу Стефановића за председника Народне скупштине и честитао му на избору.

Затим се председник мр Небојша Стефановић обратио народним посланицима и захвалио на поверењу које су му указали избором за председника Народне скупштине, након чега је одредио паузу до 16 часова и 15 минута и позвао председнике посланичких група на консултације о даљем раду.

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 45 минута.
Народна скупштина је прешла на  3.
тачку дневног реда - ИЗБОР ПОТПРЕДСЕДНИКА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ.
Председник Народне скупштине је подсетио да је чланом 14. Пословника Народне скупштине прописано да Народна скупштина утврђује број потпредседника на предлог председника Народне скупштине. Сагласно наведеној одредби Пословника и обављеним консултацијама са председницима и представницима посланичких група, председник је предложио да Народна скупштина утврди да у овом сазиву има пет потпредседника.

Затим је председник обавестио да је, у складу са чланом 15. Пословника Народне скупштине, примио пет предлога кандидата за потпредседнике Народне скупштине и да су кандидати за потпредседнике Народне скупштине народни посланици: Константин Арсеновић, са Изборне листе Ивица Дачић – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)“; Весна Ковач, са Изборне листе Уједињени региони Србије – Млађан Динкић; др Жарко Кораћ, са Изборне листе ЧЕДОМИР ЈОВАНОВИЋ – ПРЕОКРЕТ Либерално демократска партија, Српски покрет обнове, Социјалдемократска унија, Богата Србија, Војвођанска партија, Демократска партија Санџака, Зелена еколошка партија - зелени, Партија Бугара Србије; др Ненад Поповић, са Изборне листе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница и Гордана Чомић, са Изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић.
Након тога, председник је отворио претрес о предлозима кандидата за потпредседнике Народне скупштне.

У претресу су учествовали народни посланици Драган Шутановац и Александар Вучић.
Затим су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Ненад Константиновић (позвао се на члан 96. Пословника, а објашњење је дао председник), Драгољуб Мићуновић (указао је на повреду члана 96. Пословника, а реплицирао му је народни посланик Александар Вучић, коме је реплицирао народни посланик Драган Шутановац), Нада Колунџија (позвала се на члан 103. Пословника и указала на повреду члана 96. Пословника, а објашњење је дао председник), Предраг Марковић (позвао се на члан 20. Пословника), Ивица Дачић (позвао се на члан 106. Пословника) и Нада Колунџија.

Након тога, Народна скупштина је, већином гласова (од 194 присутна народна посланика 171 је гласао за, један је био уздржан, а 22 нису гласала), утврдила да у овом сазиву има пет потпредседника.
Затим је председник, сагласно члану 16. став 5. Пословника, по азбучном реду презимена, утврдио листу кандидата за потпредседнике Народне скупштине:

1.
Арсеновић Константин,
2.
Ковач Весна,
3.
Кораћ др Жарко,
4.
Поповић др Ненад,
5.
Чомић Гордана.
Народна скупштина је, на предлог председника, већином гласова (од 207 присутних народних посланика, 170 је гласало за, осам против, а 29 није гласало), одлучила да се избор потпредседника Народне скупштине обави јавним гласањем.

Пре преласка на гласање, председник је подсетио да, ако Народна скупштина одлучи да се гласа јавно, према члану 17. став 2. Пословника, гласа се прозивком. 
Такође, председник је подсетио да Народна скупштина, према члану 104. став 1. Устава Републике Србије, бира потпредседнике Народне скупштине већином гласова свих народних посланика.
На основу резултата гласања, председник је констатовао да је Народна скупштина, већином гласова свих народних посланик, за потпредседнике Народне скупштине изабрала народне посланике: Константина Арсеновића (220 народних посланика је гласало за), Весну Ковач (220 народних посланика је гласало за), др Жарка Кораћа (220 народних посланика је гласало за), др Ненада Поповића (221 народни посланик је гласао за) и Гордану Чомић (220 је гласало за) и честитао им на избору.
Затим је Народна скупштина прешла на  4.
тачку дневног реда – ИМЕНОВАЊЕ ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ.
Председник Народне скупштине је отвориo претрес о предлогу кандидата за именовање генералног секретара Народне скупштине.
Пошто се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључио претрес, након чега је Народна скупштина прешла на гласање. 
Народна скупштина је, већином гласова од укупног броја народних посланика (од 202 присутна народна посланика, 131 је гласао за, 17 се уздржало, а 54 нису гласала), именовала Јану Љубичић за генералног секретара Народне скупштине.
Председник Народне скупштине је, у име народних посланика и у своје име, честитао Јани Љубичић на именовању и истовремено се захвалио на обављању дужности досадашњем генералном секретару Народне скупштине Вељку Одаловићу, након чега је одредио паузу до 19,00 часова.
После паузе, сеница је настављена у 19 часова и 35 минута. 
Народна скупштина је прешла на  5.
тачку дневног реда - ИЗБОР ЧЛАНОВА РАДНИХ ТЕЛА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ.
За ову тачку дневног реда, народни посланици су примили Предлог одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднео председник Народне скупштине на основу члана 24. Пословника Народне скупштине.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3.  Пословника, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке. 
Пошто се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључио јединствени претрес. 
Народна скупштина је, већином гласова од укупног броја народних посланика (од 201 присутног народног посланика, 182 су гласала за, два против, а 17 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, у целини, након чега је председник одредио паузу у  трајању од 30 минута.
После паузе, седница је настављена у 21 час и 10 минута. 
Народна скупштина је прешла на  6.
тачка дневног реда – ИЗБОР ЧЛАНОВА СТАЛНИХ ПАРЛАМЕНТАРНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА У МЕЂУНАРОДНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА.
За ову тачку дневног реда, народни посланици су примили Предлог одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео председник Народне скупштине на основу члана 26. став 2. Пословника Народне скупштине. 

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке.
У јединственом претресу учествовали су народни посланици: Драгољуб Мићуновић, предлагач мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине, Александар Југовић, Елвира Ковач и Слободан Самарџић, након чијег излагања је председник закључио јединствени претрес.

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 175 присутних народних посланика, 140 је гласало за, шест против, а 29 није гласало), усвојила Предлог одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, у целини.

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда ове седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио Прву седницу Народне скупштине Републике Србије.

Седница је закључена у 21 час и 30 минута.
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