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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

   НАРОДНА СКУПШТИНА

   01 Број 06-2/160-13

   26. април 2013. године

   Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ДРУГЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2013. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 26. АПРИЛА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11 часова и 20 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 140 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 149 народних посланика, односно да је присутно више од једне трећине народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Зоран М. Бојанић, Иван Карић, Слободан Јеремић, Саша Дујовић и Мирослав Петковић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: мр Светислава Булајић, Наташа Вучковић, мр Божидар Ђелић, Вук Јеремић, Иван Јовановић, Јована Јоксимовић, Драгомир Ј. Карић, Миланка Карић, Нада Колунџија, Весна Марјановић, проф. др Душан Милисављевић, Радојко Обрадовић, Ранка Савић, проф. др Миодраг Стојковић, Радован Раичевић и Александар Сенић.

Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2.  Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, као и мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника,  због потребе да Народна скупштина што пре размотри Извештај који је поднела Влада.

Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, поред представника предлагача – свих чланова Владе, позвао да седници присуствују и Дејан Павићевић, директор Канцеларије за стручне и оперативне послове у преговарачком процесу и Марко Ђурић, саветник председника Републике.

Председник је за Другу посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, утврдио следећи:
Д н е в н и   р е д

1.
Извештај о досадашњем процесу политичког и техничког дијалога са Привременим институцијама самоуправе у Приштини уз посредовање Европске уније, укључујући процес имплементације постигнутих договора, који је поднела Влада.

Пре преласка на рад по дневном реду, за реч се, по Пословнику, јавио народни посланик Слободан Самарџић – указао ја на повреду члана 81. Пословника, а након објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о томе.

1. тачка дневног реда -
 ИЗВЕШТАЈ О ДОСАДАШЊЕМ ПРОЦЕСУ ПОЛИТИЧКОГ И ТЕХНИЧКОГ ДИЈАЛОГА СА ПРИВРЕМЕНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА САМОУПРАВЕ У ПРИШТИНИ УЗ ПОСРЕДОВАЊЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ, УКЉУЧУЈУЋИ ПРОЦЕС ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ ПОСТИГНУТИХ ДОГОВОРА. 

Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Слободана Самарџића, председника Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница, да време расправе за посланичке групе износи 10 часова (од 203 присутна народна посланика, 29 је гласало за, један против, а 173 нису гласала).

Уводно изглагање поднео је представник предлагача Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова (у току чијег излагања је председник изрекао опомене народним посланицима Миодрагу Николићу и Милици Радовић), а за реплике су се јавили народни посланици Слободан Самарџић (одоговорио му је представник предлагача ) и Марко Јакшић.

У претресу су учествовали народни посланици: Милован Дрецун, известилац Одбора за Косово и Метохију (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика Слободана Самарџића и Милована Дрецуна), Бојан Костреш, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, (за реч се, по Пословнику, јавио народни посланик Дејан Михајлов – указао је на повреду члана 27. Пословника, након чега су уследиле узајамне реплике народних посланика Бојана Костреша и Дејана Михајлова), Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Душан Петровић, председник Посланичке групе Заједно за Србију, Драган Марковић, председник Посланичке групе Јединствена Србија, Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе Либерално демократска партија.

 Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Драган Марковић (реплицирао народном посланику Чедомиру Јовановићу), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Драган Марковић и Бојан Ђурић (узајамне реплике), проф. др Јанко Веселиновић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председник), Драган Марковић (реплицирао народном посланику Бојану Ђурићу), Иван Андрић (указао је на повреду Пословника, а објашњења је дао председник), Драган Марковић (реплицирао народном посланику Ивану Андрићу), Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 27. и 107. Пословника), Јудита Поповић  (указала је на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председник), Драган Марковић (реплицирао народном посланику Бојану Ђурићу), Олгица Батић (указала је на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председник) и Иван Андрић (реплицирао народном посланику Драгану Марковићу).

У наставку претреса учествовали су народни посланици: др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, мр Владимир Илић, председник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Слободан Самарџић, председник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница (предложио је да се о Извештају гласа прозивком народних посланика, на начин утврђен чланом 131. Пословника), Бранко Ружић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (након чега су уследиле узајамне реплике народних посланика Слободана Самарџића и Бранка Ружића) и Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка.

*

*      *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закон о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народним посланицима ради попуњавања упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Браниславу Крекићу, изабраном са Изборне листе ИЗБОР ЗА БОЉИ ЖИВОТ – БОРИС ТАДИЋ и Катици Вијук, изабраној са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ.

Затим су народни посланици Бранислав Крекић и Катица Вијук, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву, након чега им је председник честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.

*      *

*
Сагласно чл. 27. и 87. Пословника, председник је продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредио паузу у трајању од једног сата.


После паузе, седница је настављена у 16 часова и 25 минута.


У наставку претреса учествовали су народни посланици: Мирослав Маркићевић, председник Посланичке групе Нова Србија, Верољуб Арсић, председник Посланичке групе Српска напредна странка, Захарије Трнавчевић, Борислав Пелевић, Риза Халими, Никола Тулимировић, Петар Петровић, Санда Рашковић Ивић, Бојан Ђурић (уследиле су узајамне реплике народних посланика Санде Рашковић Ивић и Бојана Ђурића), Горан Богдановић, Саша Миленић и Марко Јакшић.  
Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Верољуб Арсић (реплицирао народном посланику Марку Јакшићу), Слободан Самарџић (реплицирао народном посланику Верољубу Арсићу), Марко Јакшић (реплицирао народном посланику Верољубу Арсићу), Верољуб Арсић (реплицирао народним посланицима Слободану Самарџићу и Марку Јакшићу),  Слободан Самарџић (реплицирао народном посланику Верољубу Арсићу), Зоран Бабић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине), Милош Алигрудић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Марко Јакшић (реплицирао народном посланику Зорану Бабићу), Верољуб Арсић (реплицирао народном посланику Марку Јакшићу), Милош Алигрудић (указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председавајућа,  после чега је народни посланик Милош Алигрудић поново указао на повреду Пословника, а објашњење је дала председавајућа).

У наставку претреса учествовали су народни посланици: Звонимир Стевић, Милош Алигрудић, Срђан Миливојевић, (народни посланик Верољуб Арсић – указао је на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Синиша Ковачевић, Милован Дрецун, Војилав Вујић, Дејан Раденковић (реплицирао му је народни посланик Слободан Самарџић), проф. др Јанко Веселиновић, Јадранка Јоксимовић, Момир Стојановић, др Александра Томић, Предраг Марковић, Владимир Цвијан, Маја Гојковић, Драган Шормаз, Марија Обрадовић, Ђорђе Стојшић, Дубравка Филиповски, Зоран Бабић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка, Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка и представник предлагача, након чијег изглагања је председник закључио претрес.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда, председник је сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио петак 26. април 2013. године, са почетком у 22 часа и 5 минута као Дан за гласање.

Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Слободана Самарџића да се о Извештају гласа прозивком народних посланика (од 202 присутна народна посланика, 18 је гласало за, шест против, један је био уздржан, а 177 није гласало).

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.
1. тачка дневног реда -
 ИЗВЕШТАЈ О ДОСАДАШЊЕМ ПРОЦЕСУ ПОЛИТИЧКОГ И ТЕХНИЧКОГ ДИЈАЛОГА СА ПРИВРЕМЕНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА САМОУПРАВЕ У ПРИШТИНИ УЗ ПОСРЕДОВАЊЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ, УКЉУЧУЈУЋИ ПРОЦЕС ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ ПОСТИГНУТИХ ДОГОВОРА

Народна скупштина је, већином гласова (од 203 присутна народна посланика, 173 је гласало за, 24 против, један је био уздржан, а пет није гласало), донела одлуку да прихвати Извештај о дасадашњем процесу политичког и техничког дијалога са Привременим институцијама самоуправе у Приштини уз посредовање Европске уније, укључујући процес имплементације постигнутих договора.

Седница је закључена у 22 часа и 10 минута.
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