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OMBUDSMAN - ZAKONSKA ZAŠTITA 
UPOTREBE TERMINA
I   Uvod

U Republici Srbiji institucija ombudsmana je pravno uređena Ustavom Republike Srbije, (član 138. stav 1), Zakonom o zaštitniku građana, Zakonom o lokalnoj samoupravi, (član 97.)
, Odlukom o pokrajinskom ombudsmanu
, Predlogom Zakona o zaštitniku prava deteta.
Institucija ombudsmana postoji u mnogim zemljama sveta i modeli njenog funkcionisanja prilagođeni su konkretnim potrebama određenog pravnog i političkog sistema. Otuda se ne može govoriti o jednom opštevažećem modelu već o razlikama koje obuhvataju niz modaliteta u nazivu, načinu izbora, trajanju mandata, strukturi i organizaciji institucije. Slično rešenje primenjeno je kako prilikom upotrebe samog termina ombudsman tako i prilikom zakonske zaštite upotrebe tog termina. Jedini izuzetak koji ne podleže prilagođavanju bilo koje vrste su ovlašćenja i uloga ombudsmana jer ona predstavljaju njegova univerzalna obeležja. Opšti je utisak da se ombudsman u svakoj zemlji pojavljuje sa izvesnim razlikama, a sa stanovišta ovog rada najinteresantniji su oni pojedinačni doprinosi koje se odnose na upotrebu i zakonsku zaštitu termina ombudsman. 
Takođe, praksa uvođenja institucije ombudsmana pokazuje da, kada se jednom uspostavi, ona ostaje kao trajna društvena vrednost koja vrlo brzo inicira i uvođenje specijalizovanih ombudsmana (za prava dece, ravnopravnost polova, socijalnu zaštitu itd). U prilog tome govori i činjenica da je, nakon izbora našeg zaštitnika građana juna meseca 2007. godine, na razmatranje i odlučivanje Narodnoj skupštini upućen i Predlog zakona o zaštitniku prava deteta. 
II   Nastanak institucije ombudsmana
Podsećanja radi, instituciju ombudsmana (Justitieombudsman) je prvi put uspostavio švedski Parlament (Sveriges Riksdag) 1809. godine, donošenjem Ustava, a s ciljem kontrole izvršne vlasti u postupku sprovođenja zakona. Inače, pre uvođenja ombudsmana, u Švedskoj je još od 1713. godine postojao kancelar pravde (postoji i danas) koga je imenovao monarh radi kontrole rada državnih službenika. Međutim, vremenom se pokazalo da kancelar pravde nije u dovoljnoj meri nezavisan u odnosu na izvršnu vlast što je imalo za posledicu uvođenje ombudsmana. 

Osnovna uloga ombudsmana jeste zaštita prava građana, gde se pod pojmom građanina podrazumeva „...ne samo fizičko lice koje je domaći državljanin, već i svako fizičko lice strani državljanin, kao i svako domaće ili strano pravno lice o čijim pravima i obavezama odlučuju organi uprave.“
 Preciznije rečeno, zadatak ove institucije je:»...da štiti ljudska prava i slobode zagarantovane ustavom; da stvara ambijent i svest o potrebi obezbeđivanja principa vladavine prava; da jača odgovornost demokratskih institucija; da utiče na stvaranje pravne sigurnosti građana; da utiče na zakonitost i nepristrasnost rada državnih organa pred kojima građani ostvaruju svoja prava, slobode, obaveze i pravne interese.»
 
Budući da je zaštitnik građana uveden u naš pravni sistem u vreme kada se proces stabilizacije i pridruživanja Evropskoj uniji i sadržinski i vremenski podudara s reformama našeg celokupnog društvenog uređenja, otuda se ni uvođenje te institucije ne može posmatrati odvojeno od ovih procesa. Upravo s toga treba naglasiti da je ombudsman zaseban fenomen, jedan od instituta demokratije, pokazatelj otvorenosti određenog političkog sistema, te s obzirom na nadležnosti ima važnu ulogu u procesu jačanja pravne države.
III   Upotreba i zakonska zaštita termina ombudsman
Kao što je već istaknuto, jednom uspostavljeni modeli institucije ombudsmana prilagođavaju se uslovima i potrebama pravne i političke kulture onog društvenog sistema u kom su zaživeli. Ova stalna «otvorenost», vremenom dovodi do usavršavanja same institucije ali i do određenih posebnosti. 
a) Upotreba tremina
Iako funkcionisanje ove institucije najdužu tradiciju ima u skandinavskim zemljama
, termin ombudsman se, u današnje vreme, «...konvencionalno upotrebljava za označavanje svih institucija različitog naziva (ombudsman, parlamentarni komesar, medijator, građanski ili narodni pravobranilac itd.) koje vrše sličnu funkciju – funkciju parlamentarnog zaštitnika prava građana od nezakonitog, nepravilnog i neefikasnog rada organa uprave i javnih službi.»
 
U prevodu sa švedskog jezika, reč ombudsman znači poverenik ili punomoćnik, a prema funkciji koju obavlja reč ombudsman se šire tumači kao zaštitnik ljudskih prava ili građanski pravobranilac. Otuda je i logično što je većina zemalja taj termin prevela i prilagodila ga duhu nacionalnog jezika ne gubeći, pri tom, ništa od izvornog značenja. Ova terminološka raznolikost predstavlja jednu od retkih oblasti koje nisu podlegle trendu globalizacije. Tako se danas u nacionalnim zakonodavstvima primenjuju mnogi tremini: pučki pravobranitelj (Republika Hrvatska), narodniot pravobranite (Makedonija), varuh clovekovih pravic (Slovenija), difensore civico (Italija), Eduskunnan Oikeusasiamies/Riksdagens justitieombudsman (Finska), rzecznik praw obywatelskich (Poljska), provedor de justiça (Portugal), defensor del pueblo (Španija), parliamentary commissioner for administration (Velika Britanija), médiateur' (Francuska i Belgija), verejný ochránce práv (Republika Češka), országgyûlési biztosok hivatala (Mađarska), Õiguskantsler (Estonija), avocatul poporului (Rumunija), verejneho ochrancu prav (Slovačka) itd. 
Nasuprot ovome, broj zemalja koje koriste izvorni termin ombudsman mnogo je manji. Tu grupu predvodi Švedska, a tu su još Holandija, Norveška, Luksenburg, Moldavija, Švajcarska, Irska, Litvanija, Crna Gora (ombudsman – zaštitnik ljudskih prava i sloboda), Federacija BiH (ombudsman za ljudska prava) i druge. I Evropska unija je uvela ombudsmana Ugovorom iz Mastrihta 1992. godine, a u cilju unapređivanja demokratičnosti i javnosti rada komunitarne uprave.
 Članom 195. Ugovora o osnivanju Evropske zajednice dato je ovlašćenje Parlamentu da imenuje ombudsmana, što je 1995. godine i urađeno. 
U našoj zemlji o građanskim pravima brine zaštitnik građana.
b) Od pravobranioca samoupravljanja do zaštitnika građana 
Ideja o uvođenju institucije ombudsmana pojavila se još u nakadašnjoj SFRJ, šezdesetih i sedamdesetih godina prošlog veka. Umesto ombudsmana, Ustavom iz 1974.
 godine uveden je pravobranilac samoupravljanja koji je funkcionisao u skladu sa vladajućim sistemskim i ideološkim vrednostima sve do početka devedesetih godina. 

U međuvremenu, postojalo je više inicijativa za uvođenje ombudsmana koje nisu dale rezultata. Institucija ombudsmana, odnosno zaštitnika građana, kako je to Zakonom predviđeno, uvedena je u naš pravni sistem usvajanjem određenih propisa kojima su najpre parcijalno i na nižim nivoima regulisane njegove nadležnosti i ovlašćenja. Najpre je Zakonom o lokalnoj samoupravi, iz 2002. godine, predviđena mogućnost uvođenja građanskog branioca da bi iste godine bila donesena i Odluka o Pokrajinskom ombudsmanu za AP Vojvodinu. Njegovim izborom, godinu dana kasnije, Republika Srbija je dobila svog prvog ombudsmana i to na regionalnom - pokrajinskom nivou. 

Kada se govori o uvođenju institucije ombudsmana u pravni sistem na državnom nivou, ono se sprovodi putem ustava ili zakona. Kao što postoje zemlje u kojima je on najpre ustavno definisan, pa tek onda zakonski preciziran (Republika Hrvatska, Republika Makedonija), tako postoje i zemlje koje su najpre donele zakon o ombudsmanu pa ga tek onda učinile i ustavnom kategorijom. Ovo poslednje rešenje primenjeno je i u našoj zemlji, iz želje zakonodavca da se institucija zaštitnika građana što pre uvede bez čekanja na uobičajeno složenu proceduru ustavnih promena. 
Tako je 2005. godine donesen Zakon o zaštitniku građana, a godinu dana kasnije, donošenjem novog Ustava Republike Srbije njegov položaj je definisan članom 138. stav 1 prema kojem je „zaštitnik građana nezavisan državni organ koji štiti prava građana i kontroliše rad organa državne uprave, organa nadležnog za pravnu zaštitu imovinskih prava i interesa Republike Srbije, kao i drugih organa i organizacija, preduzeća i ustanova kojima su poverena javna ovlašćenja.“ Ovakav redosled poteza doveo je i do određene terminološke raznolikosti (građanski branilac, pokrajinski ombudsman, zaštitnik građana) što odgovara principu teritorijalne organizacije institucije ombudsmana - lokalni, regionalni, državni.  

Ova raznolikost prevaziđena je donošenjem novog Zakona o lokalnoj samoupravi, krajem prošle godine, gde je članom 97. predvićeno da se «u jedinici lokalne samouprave može ustanoviti zaštitnik građana.»
 Time je upodobljena i objedinjena upotreba termina zaštitnik građana pa je, u tom smislu, formulisan i Predlog zakona o zaštitniku prava deteta. Tako je u delu koji se odnosi na objašnjenja osnovnih pravnih instituta i pojedinih rešenja, između ostalog, navedeno da se «predložena zakonska rešenja opredeljuju za naziv „Zaštitnik prava deteta” kao naziv institucije koja se ustanovljava, polazeći od toga da ovaj naziv odgovara izvornom značenju švedskog pojma „ombudsman”, a da je, sa druge strane, primeren kao naziv institucije nacionalnog zakonodavstva.»

Danas u Srbiji ima ukupno 13 institucija ombudsmana - građanskih branilaca. Uz nedavno izabranog republičkog sa sedištem u Beogradu i vojvođanskog, koji u Novom Sadu, Subotici i Pančevu radi već pune 4 godine, njih 12 je na lokalnom, (opštinskom, odnosno gradskom) nivou. U Vojvodini ima 5 opštinskih ombudsmana, dok na teritoriji uže Srbije lokalnog ombudsmana - građanskog branioca imaju Beograd, Rakovica, Grocka, Šabac, Kragujevac i Niš.“
 
v) Zakonska zaštita upotrebe termina
U nameri da se funkcionisanje institucije ombudsmana učini efikasnijom, ali i da se zaštiti od mogućih zloupotreba, pojedine zemlje su direktno ili indirektno zakonom regulisale upotrebu ovog termina. 
Tako je, u Kraljevini Danskoj, ova materija regulisana članom 30. Zakona o ombudsmanu (The Ombudsman Act No. 473 of 12 June 1996)
 kojim je precizirano da se «naziv ombudsman, ili bilo koji drugi naziv koji se može dovesti u vezu s ovim terminom, ne može koristiti osim ako ga ne odobri Parlament (Folketing).» 
Sličnu odredbu možemo naći i u zakonodavstvu Republike Grčke, gde je članom 6. akta Ombudsman i drugim zakonskim odredbama (The Ombudsman and other provisions, The Law No. 3094/2003 )
 uređeno da «nijedno fizičko ili pravno lice ne može da koristi termin ombudsman ili sličan termin koji bi doveo javnost u zabludu a na štetu same institucije ombudsmana.» 

Dakle, pored iskustava ovih zemalja postoje i zemlje koje su predmetnu materiju regulisale na nešto drugačiji način. Na primer, prema podacima Evropskog centra za parlamentarna istraživanja i dokumentaciju
, zaštita termina građanski branilac (“volksanwalt”) u Republici Austriji je indirektno regulisana članom 43. Zakonika o građanskim pravima (Allgemeines Bürgerliches Gesetzbuch; ABGB)
 kojim je predviđeno da «ako se nekome nanese šteta neovlašđenim korišćenjem njegovog imena, oštećena strana ima pravo da traži zabranu, a izvršilac može odgovarati za namerno kršenje ove odredbe.»
IV    Zaključak
Potreba za uvođenjem institucije ombudsmana posledica je delovanja dveju suprotstavljenih tendencija u savremenim političkim sistemima. «S jedne strane, to su narasle mogućnosti za povrede prava građana postupanjem birokratije...a s druge to je naročita osetljivost demokratskog društva na povrede prava građana i njegova rešenost da im garantuje i pruži adekvatnu zaštitu od akcije sopstvene vlade i uprave.»
 U suprotnom, bio bi to poraz ideje o građanskom društvu, pa i krah same demokratije. 
Prema jednom od istraživanja Evropskog centra za parlamentarna istraživanja i dokumentaciju, kojim je bilo obuhvaćeno 37 zemalja širom sveta, najveći broj nacionalnih zakonodavstava niti upotrebljava termin ombudsman niti je on zakonom zaštićen. Dakle, bez obzira na sve, najvažnije je da ombudsman nesmetano vrši svoju funkciju, pa bio to difensore civico, provedor de justice, l'ombudsman ili zaštitnik građana.
Izvori informacija: 
1. Evropski centar za parlamentarna istraživannja i dokumentaciju (European Centre for Parliamentary Research & Documentation – ECPRD) http://www.ecprd.org Request 800   
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� Интернет, � HYPERLINK "http://www.ombudsmanapv.org/dokumenti.html" ��http://www.ombudsmanapv.org/dokumenti.html�, 03/01/2007.
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� Национална стратегија за приступање Европској унији, стр, 43. Интернет: � HYPERLINK "http://www.seio.sr.gov.yu" ��http://www.seio.sr.gov.yu�, 04/01/2008.
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