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UVOD
Može se primetiti da ne postoji opšta definicija "duvača u pištaljku" (“whistle-blower”) te se stoga u različitim jezicima koriste različiti termini i definicije ovog termina nastalog u engleskom govornom području. "Duvanje u pištaljku" ("blowing the whistle") trebalo bi da bude drugačije shvaćeno od podnošenja obične prijave ili  žalbe koja se osniva  na interesu podnosioca.  Kada ljudi "duvaju u pištaljku", oni time ustvari pokreću opštu zabrinutost zbog opasnosti ili nezakonitosti koja se tiče drugih ljudi (na primer, potrošača, najšire javnosti ili njihovih poslodavaca). Lica koja "duvaju u pištaljku" obično nisu direktno ili lično pogođena nekim stanjem stvari. Shodno tome, "duvač u pištaljku" retko ima lični interes u ishodu bilo koje istrage koju pokreće svojim upozorenjem i treba ga posmatrati kao glasnika koji skreće pažnju drugima da se time pozabave. U srpskom jeziku ustaljen je prevod ovog termina rečju ''uzbunjivač''.

Tema "duvača u pištaljku" je bila predmet istraživanja i izveštaja različitih međunarodnih organizacija. Grupa država Saveta Evrope protiv korupcije (GRECO) je uključila pitanje zaštite uzbunjivača u svoj Sedmi generalni izveštaj o aktivnostima (2006) a Odbor za budžetsku kontrolu Evropskog parlamenta  je uključio pitanje "duvača u pištaljku" u kontekstu upravljanja rizikom. O zaštiti uzbunjivača je takođe bilo reči u nizu međunarodnih pravnih akata. Na primer, Konvencija za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda Saveta Evrope (1953) štiti pravo na uzbunjivanje kao aspekt slobode izražavanja (član 10.). Član 9. Građanskopravne konvenciju o korupciji Saveta Evrope (ETS 174) iz 1999. glasi: ''Svaka Strana ugovornica treba da obezbedi u domaćem pravnom sistemu odgovarajuću zaštitu od bilo koje neopravdane sankcije protiv zaposlenih, koji imaju osnovanog razloga da sumnjaju u korupciju i koji, u najboljoj nameri, svoju sumnju prijave odgovornim licima ili organima.'' Takođe, član 22. ove Konvencije je primenjiv za slučajeve izveštavanja i  svedočenja o slučajevima korupcije. U članu 33. Konvencije Ujedinjenih nacija protiv korupcije (2005) je navedeno: ''Svaka država ugovornica razmotriće mogućnost da u svom domaćem pravnom sistemu predvidi odgovarajuće mere pružanja zaštite od bilo kog neopravdanog postupanja prema bilo kom licu koje nadležnim organima prijavi u najboljoj nameri i na razumnoj osnovi bilo koje činjenice koje se odnose na krivična dela predviđena ovom konvencijom.'' Slične odredbe su sadržane i u tekstu Konvencije Međunarodne organizacije rada o prestanku radnog odnosa (ILO Convention No. 158 od 14.02. 1997).

Parlamentarna skupština Saveta Evrope je usvojila Rezoluciju 1729 (2010) o zaštiti ''duvača u pištaljku'' od 29. aprila 2010.
 i istovremeno Preporuku 1916 (2010) koja je upućena Komitetu ministara i odnose se na pripremu smernica za zaštitu uzbunjivača, preispitivanje domaćeg zakonodavastva u zemljama članicama i njegovo sprovođenje, stvaranje internog mehanizma za „uzbunjivanje“ u okviru samog Saveta Evrope i druga pitanja.

Donošenje zakona o zaštiti uzbunjivača u okviru nacionalnih zakonodavstava u velikoj meri zavisi od kulturne i pravne tradicije pojedinih država. Tako se može primetiti da sveobuhvatne nacionalne zakone o ovoj temi imaju zemlje sa zajedničkom, anglosaksonskom pravnom tradicijom kao što su Australija, Južna Afrika, Kanada, Novi Zeland, SAD i UK. U Evropi posebne zakone iz oblasti zaštite uzbunjivača imaju Norveška, Rumunija,  Ujedinjeno Kraljevstvo, Francuska i Holandija, dok je u Belgiji ova oblast uređena uredbom koja se odnosi samo na flamansku zajednicu. Najveći broj evropskih zemalja nema posebne propise o zaštiti uzbunjivača, ali njihovu zaštitu u određenoj meri pružaju različite zakonske odredbe radnog i krivičnog prava (Austrija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Grčka, Danska, Estonija, Italija, Kipar,  Makedonija, Poljska, Slovačka, Hrvatska,  Švedska).

BELGIJA
Belgija nema jedinstven propis o zaštiti uzbunjivača koji važi na saveznom nivou. Uredba (dekret) o kojoj je reč odnosi se samo na flamansku zajednicu. Zajednica Flandrije je primenom posebne uredbe na njene državne službenike posebno usmerena na zaštitu uzbunjivača, koji se u ovom dokumentu imenuju terminom denuncijatori. Ova uredba usvojena je 7. maja 2004. menjajući uredbu od 7. jula 1998. kojom je osnovan Flamanski posrednik (medijator) u vezi sa zaštitom državnih službenika koji prijavljuju nepravilnosti. Prema ovoj uredbi svaki zaposleni u službama organa državne uprave može da prijavi Flamanskom posredniku, pismeno ili usmeno, bilo koje previde, zloupotrebe ili nepravilnosti. Ukoliko to zahteva, zaposleni u službama organa državne uprave koji osuđuje nepravilnosti biće pod zaštitom Flamanskog posrednika. Kada uzbunjivač dobije zaštitu Flamanskog posrednika, bilo koji disciplinski postupci preduzeti protiv njega su suspendovani do daljeg ispitivanja od strane suda.

Pomenute uredbe ne definišu pojam "duvača u pištaljku", i ne primenjuje se na državne službenike drugih belgijskih zajednica. Što se tiče privatnog sektora, nema specifičnih odredbi u cilju zaštite zaposlenih u slučaju otkaza. Za državne službenike, međutim, prema  članu 27. stav 1. Zakonika o krivičnom postupku (Code d’Instruction Criminelle) prijava krivičnih dela je obaveza zaposlenih u javnom sektoru.

KANADA
Zakon o zaštiti državnih službenika koji obelodanjuju informacije (Public Servants Disclosure Protection Act )
 iz 2005. Godine (nadalje Zakon) poslednji put je izmenjen 9. jula 2007. Odredbama Federalnog zakona o odgovornosti (Federal Accountability Act) a dalje izmene ovog zakona su u toku s obzirom da je njegova primena ukazala na niz nedostataka Zakona. Osnovni nedostaci Zakona su u tome što se odnosi samo na javni sektor i što se rad organa nadležnog da postupa po prijavama uzbunjivača, Kancelarije Komesara za integritet javnog sektora  (Office of the Public Sector Integrity Commissioner) nije pokazao delotvornim. Ocenjeno je da je osnovni pristup Zakona - stvaranje potpuno novog kvazi-sudskog postupka samo za korupciju, što je dovelo do neodgovornog režima postupanja, hermetički izolovanog od sudstva i medija. Takođe, ocenjeno je da zakon pruža slabu ili skoro nikakvu zaštitu pripadnicima oružanih snaga, bezbednosnih službi i policije.
 
Ovaj zakon u većoj meri posvećuje pažnju odgovornosti državnih službenika i detaljno uređuje postupak zaštićenog obelodanjivanja  informacija u radu državnih organa. Zakon definiše organe nadležne da postupaju u slučajevima zaštićenog obelodanjivanja informacija - Komesara za integritet javnog sektora koji istražuje navode o nepravilnostima, kao i žalbe uzbunjivača usled odmazde usmerene na njega i posebni administrativni sud (Tribunal) koji se sastoji od sudija koje imenuje premijer koji ispituje žalbe na odmazdu koje su upućene Komesaru za integritet javnog sektora.
Pod zaštićenim obelodanjivanjem informacija misli se na otkrivanje informacija koje je državni službenik učinio u najboljoj nameri (bona fide), i to
 - u skladu sa Zakon o zaštiti državnih službenika koji obelodanjuju informacije;

-  u toku parlamentarnog postupka;

- u toku postupka osnovanog na bilo kojim drugim zakonima parlamenta; 

- kada je na osnovu zakona obavezan da to učini.
U osnovnim crtama, da bi se obelodanjivanje informacija kvalifikovalo za zaštitu u skladu sa Zakonom mora da spada u sledeće osnovne kategorije predviđene zakonom: 

· da je reč o delu koje je u suprotnosti sa bilo kojim saveznim zakonom,

· da se tiče zloupotrebe javnog novca ili imovine,

· da se tiče lošeg upravljanja u javnom sektoru,
· da se odnosi na činjenje ili nečinjenje koje ugrožava ljude ili životnu sredinu, 

· da se odnosi na podsticanje lica na izvršenje nedela.
Zakon se odnosi na nepravilnosti u radu najvećeg broja saveznih državnih organa. Od primene Zakona su izuzete kanadske oružane snage kao i bezbednosne službe. Policija je pokrivena zakonom, ali sa brojnim izuzecima, npr. zaposleni u policiji ne mogu prijaviti prekršaje direktno Komesaru za integritet javnog sektora, već moraju prvo da iscrpu sve unutrašnje procedure predviđene za ove slučajeve. Zakon se ne odnosi na privatni sektor, niti na provincijske vlade. Zakon pokriva određene vrste prekršaja, iz "zatvorene liste" (čl. 8. Zakona). Bilo kakve zloupotrebe koje nisu navedene na ovoj listi ne mogu biti procesuirane. Posebnu odgovornost u ovim slučajevima imaju izvršni direktori odeljenja državne uprave koje je pod istragom usled zaštićenog obelodanjivanja informacija, a za koje se smatraju zamenici ministra nadležni za rad tog odeljenja. U skladu sa Zakonom, član 10(1), svaki izvršni direktor mora da uspostavi interne procedure za upravljanje obelodanjivanjem informacija u smislu ovog zakona od strane državnih službenika zaposlenih u delu javnog sektora za koji je izvršni direktor nadležan. Svaki izvršni direktor mora da zaštiti identitet osoba koje su u vezi sa otkrivanjem informacija, obrazloži vrstu nepravilnog postupanja o kojem je reč i ustanovi njegove aktere, kao i da pripremi preporuke u vezi sa načinom prevazilaženja nastale situacije. Takođe, državni službenik može svom predpostavljenom  ili službeniku kojeg je on odredio za postupanje u vezi sa obelodanjivanjem informacija izneti svoja zapažanja o nepravilnim postupcima ili o tome da je takvo postupanje od njega zatraženo. Uzbunjivač o tome sam odlučuje pošto nije obavezan da svoje sumnje prvo saopšti nadležnom izvršnom direktoru, već to može učiniti i Komesaru za integritet javnog sektora. Komesar za integritet javnog sektora  može da pokrene istragu u tom povodu, kao što može i da pokrene istragu u povodu žalbe uzbunjivača zbog odmazde uperene protiv njega. Sud koji je ustanovljen ovim Zakonom može odlučivati o žalbama na odmazdu koje je primio Komesar za integritet javnog sektora, a može da naloži i kompenzaciju za uzbunjivača i disciplinske mere za one koji su odgovorni za odmazdu. Obelodanjivanje informacija u medijima se smatra ''zaštićenim'' pod određenim veoma ograničenim i subjektivnim okolnostima. Takve okolnosti nastaju ako nema dovoljno vremena za objavljivanje informacije putem drugih Zakonom određenih procedura i ako je reč o nedelima koja su jasno u sukobu sa kandskim zakonima, ili predstavljaju neposredan rizik od opasnosti po druge građane ili životnu sredinu.
NORVEŠKA
U Norveškoj zaštita uzbunjivača je uređena Zakonom o radnom okruženju (nadalje Zakon) koji je poslednji put izmenjen 23. februara 2007. Ovaj Zakon daje svim zaposlenima, kako u privatnom tako i u javnom sektoru, pravo da obaveste o zloupotrebi službenog položaja u njihovoj organizaciji, pod uslovom da zaposleni sledi odgovarajuću proceduru u vezi sa obaveštenjem. Pri tome najbolje namere zaposlenog, tačnost informacija, forma i sadržaj obaveštenja i potencijalne štete koje mogu nastati ili se sprečiti, ili, možda, biti izazvane takvim obaveštenjem biće relevantne u oceni da li je postupak koji je zaposleni pokrenuo opravdan. U smislu ovog Zakona "odmazda", shvaćena kao bilo kakav nepovoljan tretman zaposlenog koji je direktna posledica i reakcija na obaveštenje koje je dao, je zabranjena. U meri u kojoj je objavljivanje informacija u javnom interesu, namere i motivi uzbunjivača, odnosno činjenica da li je obaveštenje dato u najboljoj nameri, neće ometati primenu Zakona.

Zaposleni koji signalizira da će obavestiti, na primer, kopiranjem dokumenata ili izjavom da će podneti prijavu, ukoliko nezakonita praksa ne  bude promenjena, takođe je zaštićen od odmazde. Kao i u Ujedinjenom Kraljevstvu, ako ima bilo kakve odmazde protiv uzbunjivača nakon njegovog obaveštenja, ne postoji gornja granica novčanog iznosa naknade za pretrpljenu štetu (kompenzacije) koja mu može biti dodeljena.

Pošto ovaj Zakon ne definiše eksplicitno termin "uzbunjivač", zaposleni koji otkrije informacije klasifikovane u Zakonu određuje se kao "zaposleni koji obaveštava o odnosima i postupcima koji zaslužuju kritiku".

RUMUNIJA
U Rumuniji zaštita uzbunjivača uvedena je 2004. Zakonom br. 571/2004 o zaštiti uzbunjivača (nadalje Zakon). Odredbe Zakona se odnose na zaštitu zaposlenih u organima državne uprave, javnim ustanovama i preduzećima koji signaliziraju pravne prekršaje. Zakon na nacionalnom nivou predviđa zaštitu državnih službenika i nameštenika (zaposlenih po ugovoru) iz svih subjekata javnog sektora.

Zakon u članu 3. definiše uzbunjivača (avertizor) kao pojedinca koji u najboljoj nameri obaveštava o kršenju zakona, profesionalne etike i principa dobre administracije, efikasnosti, efektivnosti, ekonomske efikasnosti i transparentnosti u organima državne uprave i javnim ustanovama i preduzećima.
U članu 5. navedeni su prekršaji i krivična dela koja mogu biti predmet upozorenja u javnom interesu. Član 6. Zakona navodi veoma opširnu listu subjekata kojima uzbunjivač može dostaviti svoje upozorenje – od neposredno hijerarhijski nadređenog do medija i nevladinih organizacija.
Prema Zakonu, uzbunjivač nema pravo da primi bilo koju nagradu od vlasti kojima izvesti o prekršaju, niti od drugih institucija, vlasti ili entiteta.

Zakon definiše režim zaštite uzbunjivača od otkaza, administrativne ili sudske sankcije.

Prema čl. 7. Zakona, pred  disciplinskom komisijom ili bilo kojim sličnim organom, javni interes uzbunjivača se predpostavlja u smislu najbolje namere, dok se ne dokaže suprotno. Takođe, na zahtev uzbunjivača pod disciplinskom istragom na osnovu izveštaja o prekršaju (čina uzbunjivanja),  disciplinska komisija ili bilo koji drugi sličan organ je dužan da pozove medije i predstavnika sindikata ili profesionalnog udruženja da prisustvuju njenim sednicama. Sazivanje sednice treba da budu javno objavljeno najmanje tri radna dana pre nego što će biti održana. U suprotnom, izveštaj ili disciplinska sankcija koji su usvojeni i doneti na sednici su ništavi.

Uz to, kada se prijava odnosi na hijerarhijski nadređenog uzbunjivaču, ili na osobu koja ima pravo da ga nadgleda, kontroliše i ocenjuje, disciplinska komisija ili sličan organ mora obezbediti zaštitu uzbunjivaču time što ne otkriva njegov identitet. Odredbe Zakona br. 682/2002 o zaštiti svedoka automatski se primenjuju u cilju zaštite uzbunjivača u javnom interesu. U slučaju parnica u vezi sa radom ili radnim odnosima, sud može ukinuti disciplinske ili administrativne sankcije date uzbunjivaču, ako je odlučeno da je prijava uzbunjivača data u javnom interesu i sa najboljom namerom. Na kraju, sud mora da uporedi obim sankcija protiv uzbunjivača sa drugim sankcijama izrečenim u sličnim slučajevima u istom organu, javnoj ustanovi ili budžetskoj jedinici, kako bi se izbegle buduće i indirektne sankcije protiv uzbunjivača u javnom interesu koji su zaštićeni Zakonom.

SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE
Američki Zakona o zaštiti uzbunjivača (Whistleblower Protection Act)
 koji je Kongres  SAD usvojio 1989. godine predviđa zakonsku zaštitu za SAD državnih službenika koji se bave "duvanjem u pištaljku", a ono se se definiše kao "otkrivanje podataka koji dokazuju nezakonitost ili nepravilnost rada vlade". 
U Sjedinjenim Američkim Državama mnoge politike i zakoni su usvojeni sa ciljem da zaštite uzbunjivače od gubitka posla ili bilo kakve eventualne dalje osvete
. Politika uzbunjivanja je zaokružena u SAD, pre svega sa strane zakonodavstva na federalnom i državnim nivoima, ali je i šira sa strane polja visoke korupcije koje pokriva ovo zakonodavstvo.
 
Na federalnom nivou regulisana je procedura prijave, dela koja mogu biti prijavljena, način na koji se mogu prijaviti - javni ili interni, mere zaštite osobe koja odluči da izvrši prijavu, kao i tela kojima se može obratiti za prijavu dela i zaštitu. Pravna zaštita se razlikuje od subjekta prijave i od okolnosti pod kojima se prijava podnosi. Takođe, statutima su osnovane posebne agencije, koje sprovode politiku zaštite uzbunjivača za prijavu korupcije u različitim oblastima - životna sredina, zdravstvo, transport i dr. Politikom uzbunjivanja zaštićeni su zapravo svi građani koji se odluče da prijave korupciju, pre svega od gubitka posla, degradiranja zvanja ili bilo koje vrste osvete, a nagrada je predviđena u slučaju dokazivanja utaje poreza, ili bilo koje vrste malverzacija privrednih društava koja posluju na tlu Sjedinjenih Američkih Država, a koje bi ugrozile federalni budžet. Mere zaštite i visina nagrade su takođe razrađene na nivoima država, kao i procedure i vremenski rokovi u kojima se može izvršiti prijava protivzakonitih dela.
Posebnim federalnim zakonom iz 1989. godine regulisana je zaštita uzbunjivača, zaposlenih u federalnoj administraciji, koji prijave dela predviđena ovim zakonom. Zakon predviđa obavezu federalne agencije da reaguje na svako obelodanjivanje informacije za koju zaposleni smatra da je dokaz kršenja pravila ili prava, generalno lošeg upravljanja, rasipanja fondova, zloupotrebe položaja i nadležnosti, ili suštinske i specifične opasnosti za javno zdravlje i bezbednost. Zakonom je formirana Kancelarija specijalnog saveta ( Office of Special Counsel - OSC), koja je zadužena da istraži žalbe zaposlenih da su posle prijave Kongresu prevare, pronevere ili zloupotrebe, bili kažnjeni na bilo koji način. Kancelarija ima nadležnost i za navode o osveti zaposlenih u Komisiji SAD za bezbednost i razmenu informacija (United States Securities and Exchange Commission (SEC)). 

Federalnim zakonom je predviđeno da pitanje zaštite uzbunjivača može biti pokrenuto pred četiri tela/foruma, koja su u obavezi da se bave ovim prijavama. Jedna je gore pomenuta Kancelarija, druga je Odbor za zaštitu sistema zasluga (Merit Systems Protection Board), procedura žalbe o šteti učinjenoj od strane agencije po Poglavlju 77 (“Chapter 77” appeals) i  individualne žalbe poznatije kao pravo na individualnu akciju (IRA) i četvrto vrsta žalbe po ispregovaranoj proceduri za žalbe (negotiated grievance procedures).

Sve ove procedure svode se na istražne radnje u korist zaposlenog koji se žalio na povredu njegovih prava, degradiranje zvanja ili gubitak posla zbog prijave i podnošenja dokaza o kršenju pravila ili prava, generalno lošeg upravljanja, rasipanja fondova, zloupotrebe položaja i nadležnosti, ili suštinske i specifične opasnosti za javno zdravlje i bezbednost. Ovi forumi služe i kao mesta za žalbu na odluku nekog od njih, koja nije bila u korist zaposlenog. Uobičajeno, u toku samog istražnog postupka, zaposlenom koji je podneo žalbu određuje se izvesna novčana naknada, dok se sam proces ne završi, s obzirom da mu je zvanje degradirano, ili je izgubio posao.  
UJEDINJENO KRALJEVSTVO

Zakon o obelodanjivanju u javnom interesu (Public Interest Disclosure Act – skraćeno: PIDA) predstavljen je Parlamentu UK kao privatni predlog zakona poslanika Konzervativne partije Ričarda Šeparda, ali je dobio podršku laburističke vlade, te je tako stupio je na snagu 2 . jula 1999. godine u Velikoj Britaniji a u Severnoj Irskoj primenjuje se od 31. oktobra iste godine. Usvajanje zakona je usledilo nakon nekoliko ranijih pokušaja da se uvede zakon o zaštiti uzbunjivača, uključujući Predlog Zakona o obelodanjivanju u javnom interesu koji je podneo laburista lord Don Tjui 1995-96. Konačna verzija zakona ima značajno manji obim od ranije predložene verzije zakona, ali se ipak smatra jednim od najdalekosežnijih zakona o pravima uzbunjivača u svetu.

Ovaj Zakon predstavlja deo radnog prava Velike Britanije. Pre donošenja ovog Zakona postojala je određena zakonska zaštita za slučajeve prijavljivanja korupcije u oblasti zdravstva i bezbednosti, koja je štitila zaposlene od diskriminacije po osnovu pola i rase. Na primer, odredbe Zakona o reformi sindikata i pravima iz radnog odnosa (Trade Union Reform and Employment Rights Act) iz 1993. pružaju određenu zaštitu uzbunjivača u oblasti zdravstva i bezbednosti i štite od otkaza garantujući zakonsko pravo na zaposlenje. Odeljak 2 (1) Zakona o rasnim odnosima (Race Relations Act) iz 1976. i odeljak 4 (1) Zakona o diskriminaciji po osnovu pola (Sex Discrimination Act)  iz 1975. štite zaposlene koji ukazuju na diskriminaciju na radnom mestu od viktimizacije po tom osnovu.

Zakon uvodi nove odredbe u Zakon o pravima iz radnog odnosa (Employment Rights Act (ERA))  iz 1996. i pruža zaposlenima zaštitu od otkaza ili odmazde za "zaštićeno obelodanjivanje". Žalbe po tom osnovu mogu se podneti službi za zaštitu na radu od samog početka radnog odnosa ili ugovornog angažmana. Odredbe predstavljaju izuzetak od normalne ugovorne obaveze zaposlenog da poštuje poverljivost informacija u radu. Kvalifikacije obelodanjivanja uključuju sledeće kategorije informacija koje se odnose na:

• krivična dela,

• nepoštovanje obaveza koje proizilaze iz zakona,

• sudske greške,
• opasnost po zdravlje i bezbednost, 

• opasnost po životnu sredinu,

• skrivanje informacija o prethodnom.
Zaštita se primenjuje ukoliko je obelodanjivanje informacija poslodavcu, a u određenim slučajevima ministru vlade ili licu koje odredi državni sekretar, učinjeno u najboljoj nameri. Zaposleni mora imati razumno uverenje da obelodanjene informacije mogu da ukažu na nedela. Dodatni zahtevi su postavljeni za "spoljna" obelodanjivanja (npr. za medije) koji su zaštićeni samo ako su ih prethodno saopštili poslodavcu ili zakonom određenom nadležnom licu i ako uzbunjivač:

• čini obelodanjivanje u najboljoj nameri,

• opravdano veruje da je informacija istinita,

• ne postupa u cilju lične dobiti,

• postupa razumno.
Tokom parlamentarne rasprave 1998-1999. godine o Predlogu Zakona o radnim odnosima (Employment Relations Act), u fazi izveštaja, Stefan Bajers, državni sekretar za trgovinu i industriju, predložio je ukidanje bilo kakvog ograničenja na iznos naknade za pretrpljenu štetu  (kompenzacije) koja se isplaćuje osobama koje su nepravedno otpuštene zbog obelodanjivanja informacija u skladu sa odredbama Zakona o obelodanjivanju u javnom interesu. U skladu sa Uredbom o kompenzacijama za  obelodanjivanje u javnom interesu (Public Interest Disclosure (Compensation) Regulations)
 iz 1999. ne postoji gornja granica za iznos kompenzacije za uzbunjivače.

U skladu sa članom 192. Zakona o pravima iz radnog odnosa, pripadnici oružanih snaga ne uživaju zaštitu na osnovu Zakona o obelodanjivanju u javnom interesu. U skladu sa članom 193. Zakona o pravima iz radnog odnosa, odredbe Zakona o obelodanjivanju u javnom interesu ne odnose se na zaposlene u bezbednosnim službama, Tajnoj obaveštajnoj službi i Vladinom štabu za komunikaciju.

Zaposleni u policiji su prvobitno bili isključeni iz primene odredaba Zakona o obelodanjivanju u javnom interesu. Međutim odeljak 37 Zakona o reformi policije (Police Reform Act) iz 2002. menja definiciju "zaposlenog" u odeljku 43K  Zakona o pravima iz radnog odnosa i uključuje zaposlene u policiji kao lica na koje se prostire zaštita u skladu sa Zakonom o obelodanjivanju u javnom interesu. U skladu sa ovim izmenama i odgovarajućim podzakonskim aktima, pripadnici policije od 2004. godine uživaju zaštitu u skladu sa Zakonom o obelodanjivanju u javnom interesu.

FRANCUSKA

Zakon o zaštiti "pokretača upozorenja" (déclencheurs d’alerte) je usvojen mada se on primenjuje samo za prijavljivanje slučajeva korupcije. On pruža izvesnu sigurnost za uzbunjivače. To je, pre svega, obezbeđivanje ništavosti svake mere kažnjavanja, a da se ne govori o otkazu ili drugim revanšističkim merama poslodavca prema zaposlenom koji je iskoristio svoje pravo da ukaže na nepravilnosti. Zakon ima za cilj zaštitu zaposlenih od sankcija poslodavaca u vezi sa osnovanim i u najboljoj nameri prijavljenim slučajevima korupcije.

Francusko zakonodavstvo, strogo govoreći, ne poznaje  definiciju "duvača u pištaljku". Međutim, definicija je predložena od strane francuske sekcije Transparency International : "Pokretač upozorenja  (déclencheurs d’alerte) je pojedinac koji ima znanje o informacijama koje predstavljaju dokaz da je akt u suprotnosti sa zakonima i drugim propisima, ili o činjenju koje je u suprotnosti sa pravilima struke u kojoj radi i želi da upozori odgovarajuća lica u okviru kompanije ili organizacije od koje zavisi i za koga je verovatno da će biti izložen ozbiljnom  riziku od represalija upravne ili sudske vlasti." Ovom definicijom naglašena je odgovornost uzbunjivača da deluje u najboljoj nameri i odgovorno. Treba napomenuti da pojedinci imaju pravo da informišu pravosudne organe ukoliko su svedoci dela prevare ili korupcije. Zakon br. 2007-1598 od 13. novembra 2007. uspostavio je jedinstveni pravni okvir za zaštitu lica koja prijavljuju korupciju u Francuskoj.

U Zakonu  br. 2007-1598 od 13. novembra 2007. o borbi protiv korupcije , dodat je novi član (čl. L. 1161-1) koji unosi izmene u francuski Zakon o radu, i on glasi: "Niko ne može biti isključen iz postupka konkurisanja za posao, niti mu se može onemogućiti stručna praksa ili obuka, niti može da bude sankcionisan, otpušten ili diskriminisan, neposredno ili posredno, a naročito u pogledu plata, obuka, prekvalifikacija, promene radnog mesta, imenovanja, kvalifikacija, napredovanja u službi, produžavanja ili obnove ugovora o radu zbog prijavljivanja ili svedočenja u najboljoj nameri svom poslodavcu, sudskim ili upravnim organima o slučajevima korupcije o kojima je saznao obavljajući svoje dužnosti. Bilo kakvo kršenje ugovora o radu,  bilo koja odredba ili postupak koji bi protiv nekog lica na osnovu toga usledili su ništavi. " 

Iako se u ovom zakonu ne koristi termin ''uzbunjivač'', može se tvrditi da se navedena odredba odnosi na svakog ko bi u opštem javnom interesu ukazao na korupciju. Zakon na taj način uspostavlja jasan okvir koji je ograničen samo na ukazivanje na slučajeve korupcije.

S druge strane, treba imati u vidu da je Nacionalna komisija za slobodu informisanja (Commission nationale informatique et liberté) 10. novembra 2005. objavila dokument o smernicama za postupanje u slučajevima uzbunjivanja u kojem ukazuje na neophodne mere zaštite uzbunjivača. U ovom dokumentu se ukazuje da treba obratiti posebnu pažnju na to  da li uzbunjivači daju prednost anonimnosti i poverljivom tretmanu. Pored toga, ukazuje se da u okviru kompanije naplata ovih upozorenja treba da bude ograničena obavezom poverljivosti.

Načelno,  francusko pravo ima tendenciju da favorizuje javni sektor. I pre stupanja na snagu Zakona br. 2007-1598, bilo je ustanovljeno pravo zaposlenih u javnim službama da pokrenu postupak  upozorenja. Tako se u članu 40. Zakonika o krivičnom postupku navodi, "svaki organ vlasti, svaki javni službenik ili službeno lice koje u vršenju svoje dužnosti postaje svesno zločina ili krivičnog dela  dužno je da obavesti bez odlaganja republičkog javnog  tužioca. " Nasuprot tome, zaštitu zaposlenih u privatnom sektoru karakterisao je pravni vakuum, što ga je činilo ranjivim.  Stoga ako je zaposleni u privatnom sektoru saopštavao svoje sumnje u zakonitost rada predpostavljenih, mogao je da bude optužen za kršenje  dužnosti čuvanja službene tajne. Zaposlenima je, dakle, jedina alternativa bila da ćute, ili da daju otkaz. Zakon br. 2007-1598 od 13. novembra 2007. proširio je obim zaštite zaposlenih kako u javnom tako i u privatnom sektoru.

HOLANDIJA

U Holandiji, Zakon donesen 1999. godine koristi termin "klokkenluiders" (doslovno "zvonari'' sa značenjem informator) za uzbunjivača i daje izvesnu zaštitu državnim službenicima. Među državnim službenicima, kao i među političarima na svim nivoima vlasti, pojavile su se sumnje u vezi efikasne primene ovog zakona, s obzirom da on propisuje da državni službenik mora prvo da obavesti o svojim sumnjama predpostavljenog, a koji je možda upravo svojim postupcima dao povoda za obaveštenje podređenog državnog službenika. Što se tiče privatnog sektora, određeni procesi samoregulacije određuju procedure povodom informacija uzbunjivača u privatnim preduzećima.

ZAKLJUČAK

Situacija zemljama sa posebnim pravnim aktima o zaštiti uzbunjivača se veoma razlikuje. U većini slučajeva, zaštita uzbunjivača se samo primenjuje u slučajevima korupcije i ne obuhvata ostale nepravilnosti. Pored toga, svi pravni akti koji sadrže odrebe primenjive na zaštitu uzbunjivača ne daju definiciju termina uzbunjivač, niti pokrivaju i privatni i javni sektor. Tačnije, norveški Zakon o radnom okruženju, Zakona o zaštiti uzbunjivača SAD, Zakon o obelodanjivanju u javnom interesu UK i francuski Zakon br. 2007-1598 od 13. novembra 2007. štite zaposlene kako u privatnom tako i u javnom sektoru. Međutim, zaštita svih građana koji odluče da prijave korupciju pravno je regulisana jedino u SAD. Evropsko iskustvo u ovoj oblasti ukazuje na jasan međuuticaj radnog zakonodavstva i propisa koji uređuju zaštitu uzbunjivača.

U kontekstu više izloženih iskustava pravnog regulisanja zaštite uzbunjivača u različitim nacionalnim zakonodavstvima, Pravilnik o zaštiti lica koja prijave sumnju na korupciju
 (nadalje Pravilnik) koji je donela Agencija za borbu protiv korupcije (nadalje Agencija) 26.07.2011. upotpunjava pravni okvir zaštite uzbunjivača u Republici Srbiji. On jasno određuje značenje termina uzbunjivač, precizira oblast svoje primenjivosti (javni sektor), postupak prijave postojanja sumnje na korupciju i formu i sadržaj zahteva uzbunjivača za zaštitom. Pravilnik uređuje odgovornost rukovodica organa javne vlasti za eventualnu odmazdu uzbunjivaču (članovi 13-15.) i zaštitu anonimnosti uzbunjivača (članovi 18.-19.). U svom redovnom godišnjem izveštaju o radu Agencija izveštava o slučajevima iz prijava sumnje na korupciju u prethodnoj godini. 

Pravilnik uređuje postupanje Agencije u pružanju zaštite licu koje prijavi sumnju na korupciju u organu u kome radi i odnosi se samo na zaposlene u javnom sektoru. Pravilnik definiše uzbunjivača kao državnog službenika, odnosno zaposlenog u organima Republike Srbije, autonomne pokrajine, jedinice lokalne samouprave i organima javnih preduzeća, ustanova i drugih organizacija čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina ili jedinica lokalne samouprave, odnosno organima privrednih društava čiji je osnivač, odnosno član Republika Srbija, autonomna pokrajina ili jedinica lokalne samouprave, koji u dobroj veri prijavi sumnju na korupciju u organu u kome radi (član 2. stav 1. Pravilnika). U članu 3. stav 1. Pravilnika je navedeno da Agencija pruža zaštitu uzbunjivaču koji podnese prijavu o postojanju sumnje na korupciju u organu javne vlasti u kome radi i koji postupa u dobroj veri. Uz prijavu iz člana 3. stav 1. Pravilnika, uzbunjivač podnosi i pisani zahtev za zaštitu Agenciji, a sadržaj i forma obrazca na kojem se ovaj zahtev podnosi preciziran je u članu 5. Agencija po ovom zahtevu postupa hitno i o odluci po zahtevu Agencija pismeno obaveštava uzbunjivača. Prema članu 8. kada Agencija na osnovu prijave i zahteva uzbunjivača utvrdi da postoje uslovi za pružanje zaštite uzbunjivaču, upućuje dopis rukovodiocu organa javne vlasti koji je predmet postupka sa zahtevom za odgovarajućim informacijama i podacima i obaveštava rukovodioca da će se kao odmazda zbog učinjene prijave korupcije smatrati svaka mera koja je preduzeta u vezi sa radno-pravnim statusom ili radnim uslovima uzbunjivača, protivno volji uzbunjivača u periodu od dana davanja zaštite do najviše dve godine. Agencija obustavlja pružanje zaštite u slučaju da je uzbunjivač zloupotrebi u ostvarivanju prava i vršenju dužnosti radnog mesta na kome je zaposlen (član 12.). U skladu sa članom 14. ukoliko uzbunjivač trpi štetne posledice, a organ javne vlasti ne učini izvesnim da je takvo postupanje uzrokovano okolnostima koje nisu u vezi prijavom, Agencija javno objavljuje naziv organa javne vlasti na posebnoj godišnjoj listi na internet prezentaciji Agencije. Takođe, Agencija dokumenta iz prijava objavljuje na svojoj internet prezentaciji u skladu sa zakonom i ako to ne ugrožava interese uzbunjivača (član 17.).
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