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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja,
društvenu uključenost i smanjenje siromaštva  

17 Broj: 400-3743/17
10. decembar 2017. godine
B e o g r a d
 NARODNOJ SKUPŠTINI REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 10. decembra 2017. godine, razmotrio je Predlog zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije.
           

Sednici je prisustvovao Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 
   

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva pitanja podnosi  
I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom podneli narodni poslanici: Vjerica Radeta, Ružica Nikolić, Zoran Krasić, Sreto Perić, Marina Ristić, Nikola Savić, Miroslava Stanković Đuričić, Filip Stojanović, Nemanja Šarović, Miljan Damjanović, Milorad Mirčić, Aleksandra Belačić, Nataša Jovanović, Ljiljana Mihajlović, Goran Čabradi, Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ana Stevanović, Zoran Bojanić, Milanka Jevtović Vukojičić, Ljubica Mrdaković Todorović, Olivera Pešić, Jelena Žarić Kovačević, Aleksandar Marković, Milena Bićanin, Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović, Zoran Živković, Nenad Konstantinović, Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Zdravko Stanković, Danijela Stojadinović, Zvonimir Stević, Mirjana Dragaš, Stefana Miladinović, Ivana Dinić i Zvonimir Stević. 
I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:

· na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković; 
· na član 31, koji je podneo narodni poslanik Zvonimir Stević;

· na član 31, koji je podnela narodni poslanik Danijela Stojadinović;

· na član 39, koji su zajedno  podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić;

· na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić;

· na član 46, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković, sa ispravkom; 

· na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić;

· na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković.
II

Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Nenad Konstantinović;
· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Ružica Nikolić i Zoran Krasić;
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić;

· na član na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković;

· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Marina Ristić;
· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Nikola Savić;
· na član na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miroslava Stanković Đuričić;
· na član 11, koji je podneo narodni poslanik Goran Čabradi;
· na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Filip Stojanović; 
· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović;
· na član na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković;

· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 12, koji je podnela narodni poslanik Milena Bićanin i zajedno narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura i Branka Stamenković, u istovetnom tekstu;

· na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ljupka Mihajlovska i Ana Stevanović;

· na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš i Stefana Miladinović;

· na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 15, koji je podneo narodni poslanik Goran Čabradi;

· na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 17, koji je podnela narodni poslanik Ana Stevanović;
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković,  sa ispravkom
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Miljan Damjanović i Vjerica Radeta;
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura i Branka Stamenković; 
· na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ljupka Mihajlovska i Ana Stevanović;

· na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš i Stefana Miladinović;

· na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 19, koji je podneo narodni poslanik Goran Čabradi;

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ljupka Mihajlovska i Ana Stevanović;

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš i Stefana Miladinović;

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković; 
· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić;

· na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta;
· na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Bojanić i Milanka Jevtović Vukojičić;
· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić i Vjerica Radeta; 

· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Nataša Jovanović i Vjerica Radeta; 

· na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 31, koji je podnela narodni poslanik Ivana Dinić;
· na član 31, koji je podnela narodni poslanik Stefana Miladinović;

· na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 33, koji je podnela narodni poslanik Danijela Stojadinović;
· na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić;

· na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 48, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;

· na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Ljiljana Mihajlović i Vjerica Radeta. 

III

Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na član 2. stav 3, član 20. stav 2. i član 52. stav 1. Predloga zakona. 
Predstavnik predlagača je na sednici Odbora prihvatio amandmane Odbora na član 2. stav 3, član 20. stav 2. i član 52. stav 1. Predloga zakona. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.



      PREDSEDNIK


    dr Vesna Rakonjac
