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NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
9. mart 2018. godine

B e o g r a d
PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za odbranu i unutrašnje poslove na PREDLOG ZAKONA O AZILU I PRIVREMENOJ ZAŠTITI, koji je podnela Vlada, podnosi sledeći amandman:
A M A N D M A N

U članu 50. Predloga zakona o azilu i privremenoj zaštiti, u stavu 2. posle tačke dodaju se reči:

„Novčana sredstva dodeljuju se za najviše četiri člana porodičnog domaćinstva tražioca, uključujući i tražioca.”.

Stav 3. menja se i glasi:


„Prilikom smeštaja stranca koji je registrovan da je izrazio nameru da traži azil i tražioca posebno se vodi računa o njegovom polu i uzrastu, o tome da li ima položaj lica kojem su potrebne posebne procesne ili prihvatne garancije, kao i o jedinstvu porodice.ˮ.

Posle stava 5. dodaju se novi st. 6. i 7. koji glase:


„Protiv odluke iz stava 5. ovog člana tražilac može uložiti žalbu Komisiji za azil.


Žalba ne odlaže izvršenje rešenja ukoliko je doneta odluka o smanjenju ili ukidanju džeparca.”.

Dosadašnji stav 6, koji postaje stav 8, menja se i glasi:


„Ako tražilac poseduje sopstvena novčana sredstva, može o svom trošku boraviti van smeštajnih kapaciteta Komesarijata isključivo uz prethodno odobrenje Kancelarije za azil, koje se izdaje pošto je podnet zahtev. Izuzetno, može se izdati i ranije ako to razlozi sigurnosti stranca koji je registrovan da je izrazio nameru da traži azil zahtevaju.ˮ.

Dosadašnji st. 7. i 8. postaju st. 9. i 10.
O b r a z l o ž e nj e

Prilikom razmatranja Predloga zakona o azilu i privremenoj zaštiti u pojedinostima na sednici Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, zaključeno je da amandmani koje su na član 50. Predloga zakona podneli narodni poslanici Marija Obradović i Meho Omerović sadrže kvalitetna rešenja, ali da su u delu koji se odnosi na dodavanje novog stava 6. neusklađeni, zbog čega je Odbor odlučio da podnese amandman kojim bi se predložena rešenja iz oba amandmana sistematizovala i međusobno uskladila, kako bi mogla da budu ugrađena u tekst Predloga zakona.
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