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REPUBLIKA SRBIJA



NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
9. mart 2018. godine

B e o g r a d
PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za odbranu i unutrašnje poslove na PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSTI SAOBRAĆAJA NA PUTEVIMA, koji je podnela Vlada, podnosi sledeće amandmane:
A M A N D M A N   I

U članu 6. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, kojim se menja član 9. stav 2. Zakona, u tački 5) posle reči: „stručni ispit“, brišu se reči: „i proveru znanja”.


U tački 6) istog člana, posle reči: „unapređenja znanja” brišu se reči: „i organizuje i sprovodi proveru znanja”.

U tač. 7) i 12) istog člana, posle reči: „stručni ispit” brišu se reči: „i proveru znanja i organizuje”.

Tačka 22) istog člana briše se.

Tač. 23)-26) postaju tač. 22)-25).

O b r a z l o ž e nj e

Ovim amandmanom se isključuje obaveza polaganja ispita provere znanja nakon pohađanja seminara unapređenja znanja, jer je Zakonom već propisana obaveza polaganja stručnog ispita za izdavanje licence. S tim u vezi, a imajući u vidu da je pohađanje seminara unapređenja znanja obavezno, suvišno bi bilo nametati obavezu ponovnog polaganja ispita provere znanja za obnavljanje licence za instruktora vožnje, ispitivača, predavača i kontrolora na tehničkom pregledu. Brisanje tačke 22) predlaže se zato što je celokupna oblast upravljanja putevima regulisana zakonom kojim se uređuju putevi.

A M A N D M A N   II


U članu 78. Predloga zakona, kojim se menja član 221. Zakona, stav 5. menja se i glasi:

„Dozvola (licenca) iz stava 1. ovog člana će se obnoviti predavaču teorijske obuke ako je prisustvovao obaveznim seminarima unapređenja znanja.“.
O b r a z l o ž e nj e

Ovim amandmanom se isključuje obaveza polaganja ispita provere znanja nakon pohađanja seminara unapređenja znanja, u skladu sa obrazloženjem Amandmana I. S tim u vezi, a imajući u vidu da je pohađanje seminara unapređenja znanja obavezno, suvišno bi bilo nametati obavezu ponovnog polaganja ispita provere znanja za obnavljanje licence za predavača teorijske obuke.

A M A N D M A N   III


U članu 79. Predloga zakona, kojim se menja član 222. Zakona, u novom stavu 2. posle reči: „način polaganja stručnog ispita” brišu se reči: „i polaganja provere znanja”.


U novom stavu 3, posle reči: „unapređenja znanja” brišu se reči: „sprovodi ispit provere znanja”, a posle reči: „stručnom ispitu” brišu se reči: „ispitu provere znanja”.

U novom stavu 4, posle reči: „stručnog ispita” reči: „datum i mesto polaganja ispita provere znanja” brišu se.
O b r a z l o ž e nj e

Ovim amandmanom se isključuje obaveza polaganja ispita provere znanja nakon pohađanja seminara unapređenja znanja, u skladu sa obrazloženjem Amandmana II.
A M A N D M A N   IV


Član 80. Predloga zakona menja se i glasi:

„Član 80.


U članu 224. stav 2. posle tačke 2) dodaje se tačka 2a) koja glasi:


`2a) da je od prestanka važenja poslednje mere zabrane upravljanja vozilom, koja mu je izrečena, proteklo više od dve godine,`.

U stavu 3. posle reči: „izdaje” dodaju se zapeta i reči: „obnavlja i oduzima”.


Stav 5. menja se i glasi:

`Dozvola (licenca) iz stava 1. ovog člana će se obnoviti instruktoru vožnje ako je:

1)
prisustvovao obaveznim seminarima unapređenja znanja i

2)
zdravstveno sposoban.`.

Posle stava 7. dodaje se novi stav 8. koji glasi:


`Dozvola (licenca) za instruktora vožnje izdaje se na zaštićenom obrascu i sadrži podatke: prezime, ime, datum i mesto rođenja, datum izdavanja licence, rok važenja licence, izdavalac licence, broj/serijski broj licence, svojeručni potpis, prebivalište, fotografija, kategorije vozila za koje je dozvola (licenca) izdata, datum prvog izdavanja dozvole (licence) za svaku kategoriju, datum do koga važi dozvola (licenca) za svaku kategoriju, napomena.`.

Dosadašnji stav 8. postaje stav 9.”.
O b r a z l o ž e nj e

Ovim amandmanom se predlaže izmena stava 5. kojim se isključuje obaveza polaganja ispita provere znanja nakon pohađanja seminara unapređenja znanja, u skladu sa obrazloženjem Amandmana I. S tim u vezi, a imajući u vidu da je pohađanje seminara unapređenja znanja obavezno, suvišno bi bilo nametati obavezu ponovnog polaganja ispita provere znanja za obnavljanje licence za instruktora vožnje.

A M A N D M A N   V


U članu 93. Predloga zakona, kojim se menja član 238. Zakona, u stavu 6. posle reči: „unapređenja znanja” brišu se reči: „i položio ispit provere znanja”.

O b r a z l o ž e nj e

Ovim amandmanom se isključuje obaveza polaganja ispita provere znanja nakon pohađanja seminara unapređenja znanja, u skladu sa obrazloženjem Amandmana I. S tim u vezi, a imajući u vidu da je pohađanje seminara unapređenja znanja obavezno, suvišno bi bilo nametati obavezu ponovnog polaganja ispita provere znanja  za obnavljanje licence za ispitivača.

A M A N D M A N   VI


U članu 110. Predloga zakona, kojim se menja član 263. Zakona, u stavu 4. posle reči: „veština kontrolora tehničkog pregleda” brišu se reči: „i načinu organizovanja i sprovođenja provere znanja i veština kontrolora tehničkog pregleda”.

U stavu 5. istog člana, tačka 2) briše se.


U stavu 6. istog člana, posle reči: „znanja i veština” brišu se reči: „i obavlja provere znanja”.

O b r a z l o ž e nj e

Ovim amandmanom se isključuje obaveza polaganja ispita provere znanja nakon pohađanja seminara unapređenja znanja, u skladu sa obrazloženjem Amandmana I. S tim u vezi, a imajući u vidu da je pohađanje seminara unapređenja znanja obavezno, suvišno bi bilo nametati obavezu ponovnog polaganja ispita provere znanja  za obnavljanje licence za kontrolora na tehničkom pregledu.




PREDSEDNIK ODBORA




      Marija Obradović
