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NARODNA SKUPŠTINA


		Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 25. februara 2023. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O CENTRALNOJ EVIDENCIJI STVARNIH VLASNIKA, u pojedinostima, koji je podnela Vlada.
		Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J

	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama Zakona o Centralnoj evidenciji stvarnih vlasnika.
	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na naziv Predloga zakona, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na naziv Predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
· na naziv Predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 1, koji je podneo narodni poslanik, Aleksandar Jerković; 
· na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
· na član 1, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik, Aleksandar Jerković;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović;
· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;
· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je mr Dejan Radenković, predsednik Odbora.
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