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Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik", broj 9/10) i člana 238. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS", broj 20/12),

Narodna skupština, na	sednici održanoj	2022. godine, donela je



3AKLjUČAK
povodom razmatranja Redovnog godišnjeg izveštaja Zaštitnika građana 
za 2021. godinu



1. Narodna skupština ocenjuje da je Zaštitnik građana svojim Redovnim godišnjim izveštajem za 2021. godinu, kroz celovito predstavljanje aktivnosti Zaštitnika građana u izvršavanju ustavnih i zakonskih nadležnosti, dao opštu ocenu stanja i kvaliteta ostvarivanja i zaštite prava građana pred državnim organima, stanje državne uprave i javnog sektora u celini, ukazujući na neophodne sistemske promene kroz izgradnju i jačanje institucija, u cilju unapređenja vladavine prava, poštovanja ljudskih i manjinskih prava i ostvarivanja prava građana.

	2. Narodna skupština, polazeći od ocene Zaštitnika građana o položaju građana u odnosu na organe uprave, preporučuje Vladi da nastavi sa kontinuiranim: nadzorom nad radom sudske uprave, javnih izvršitelja i doslednom primenom propisa kojima je regulisano postupanje po pritužbama na njihov rad; unapređivanjem komunikacije sa građanima; nadzorom nad doslednom primenom propisa u svim oblastima i svim nivoima vlasti; analiziranjem efekata primene zakona, u cilju efikasnog i zakonitog ostvarivanja prava građana, njihovom imovnom stanju, uz poštovanje upravne procedure i načela dobre uprave i unapređivanje mehanizama za zaštitu prava građana.

3. Narodna skupština poziva Vladu da kontinuirano iveštava Narodnu skupštinu o sprovođenju ovih zaključaka.

4. Ovaj zaključak objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije".


RS Broj:
U Beogradu,	 2022. godine

NARODNA SKUPŠTINA

PREDSEDNIK

        dr Vladimir Orlić 

OBR AZL OŽENjE


Pravni osnov za donošenje zaključka sadržan je u članu 8. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik", broj 9/10) i članu 238. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine(„Službeni glasnik RS", broj 20/12).
Na osnovu člana 39. Zakona o Zaštitniku („Službeni glasnik RS", broj 105/21), Zaštitnik građana podnosi Narodnoj skupštini redovni godišnji izveštaj o svom radu i stanju ljudskih prava u Republici Srbiji, u kome se navode: podaci o aktivnostima u prethodnoj godini, podaci o uočenim nedostacima u radu organa uprave, preporuke za poboljšanje prakse i normativnog uređenja pojedinačne oblasti, predlozi za unapređenje položaja građana u odnosu na organe uprave, kao i podaci o sprovođenju preporuka i predloga iz prethodnih izveštaja.
Saglasno navedenoj odredbi Zakona, Zaštitnik građana podneo je Redovan godišnji izveštaj za 2021. godinu.

Članom 238. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine predviđeno je da Narodna skupština razmatra izveštaj nezavisnog državnog organa i izveštaj nadležnog odbora, s predlogom zaključka, odnosno preporuke.

Odbor za pravusuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu je, kao nadležan odbor, razmotrio godišnji izveštaj Zaštitnika građana za 2021. godinu na sednici održanoj 26. decembra 2022. godine i, u skladu sa članom 238. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, podneo Narodnoj skupštini izveštaj sa Predlogom zaključka, koji je utvrdio na toj sednici.

Na osnovu člana 8. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini, zaključci Narodne skupštine objavljuju se u „Službenom glasniku RS".




