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	 Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 15. sednici održanoj 20. oktobra 2023. godine, razmotrio je Zaključak Vlade RS sa predlogom članova za imenovanje u Nadzorni odbor za izbornu kampanju (u daljem tekstu: Nadzorni odbor) i predloge poslaničkih grupa u Narodnoj skupštini sa predlogom članova za imenovanje u Nadzorni odbor.

           	Odbor je konstatovao da su Vlada Republike Srbije i poslaničke grupe u Narodnoj skupštini, u skladu sa članom 145. stav 2. Zakona o izboru narodnih poslanika („Sl. glasnik RS“, broj 14/22), kao ovlašćeni predlagači, podneli predloge članova za imenovanje u Nadzorni odbor, koji će u toku izbornih aktivnosti vršiti opšti nadzor nad postupcima političkih stranaka, podnosilaca proglašenih izbornih lista, kandidata za narodne poslanike i javnih medijskih servisa.

Odbor je utvrdio Predlog odluke o imenovanju članova Nadzornog odbora i uputio ga Narodnoj skupštini na usvajanje, sa predlogom da se razmatra po hitnom postupku, u skladu sa članom 167. Poslovnika Narodne skupštine. 

               Za predstavnika Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Vladimir Đukanović, predsednik Odbora.
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