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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/15-23
7. februar 2023. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      ŠESTE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 4. FEBRUARA 2023. GODINE
Sednica je počela u 09, 05 časova.
Sednicom je predsedavala Sandra Božić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Ivan Antić, Stefan Adžić, Dragana Lukić, Danijela Vujičić, Olja Petrović, Andreja Savić, Borisav Kovačević i Žombor Ujvari, kao i zamenici članova Odbora: Tatjana Manojlović (Dragana Rakić, član) i Radmila Vasić (Tamara Milenković Kerković, član).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Borislava Perić Ranković, Tatjana Jovanović, Željko Veselinović, Gorica Gajić, Borislav Novaković i Biljana Đorđević, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici je prisustvovao i narodni poslanik Bratimir Vasiljević (zamenik člana Odbora). 
Sednici je prisustvovao Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 

Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći  
D n e v n i   r e d 

1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o socijalnoj sigurnosti, koji je podnela Vlada (broj: 011-2882/22, od 23. decembra 2022. godine).
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici Četvrte i Pete sednice Odbora, koje su održane 5. i 7. decembra 2022. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o socijalnoj sigurnosti, koji je podnela Vlada 
Predsednik Odbora je rekla da je Vlada Republike Srbije 23. decembra 2022. godine, podnela Narodnoj skupštini Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o socijalnoj sigurnosti, a koji je potpisan 28. marta 2022. godine u Beogradu. Istakla je da je Sporazum sveobuhvatan i reguliše zdravstveno osiguranje, zdravstevnu zaštitu i materinstvo, zatim penzijsko i invalidsko osiguranje, kao i osiguranje za slučaj povrede na radu i profesionalne bolesti, i osiguranje u slučaju nezaposlenosti. Takođe, rekla je i da Sporazum sadrži rešenja koja su usaglašena sa našim važećim zakonima, kao i opšteprihvaćenim principima u ovoj oblasti.
Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra, rekao je da je cilj države da imamo što više sporazuma o socijalnoj sigurnosti, iz mnogo razloga, a glavni je taj što ovakav sporazum omogućava sigurnost svim našim građanima koji su radili, ili će raditi u inostranstvu. Sporazum je kompletan, što podrazumeva da obuhvata i zdravstveno osiguranje, što nije uvek slučaj. 
Istakao je da je u vezi s ovom vrstom sporazuma najvažniji period sabiranja osiguranja, a to praktično znači da će neko ko je 10 godina bio zaposlen u Republici Tunis i 10 godina u Republici Srbiji, dobiti dve penzije (dok bez sporazuma ne bi imao ni jednu), a naša zemlja je srazmerno stažu isplaćuje. Zdravstveno osiguranje je takođe vrlo bitno, pogotovo za diplomatsko-konzularne predstavnike. Dakle, dok su naši radnici na radu u Tunisu, imaju sva prava kao i tuniski državljani. 
Pomenuo je da bi uskoro u Narodnoj skupštini trebalo da se nađe i ovakav sporazum s Australijom, što je veoma važno sa stanovišta velikog broja naših radnika koji tamo žive (prema procenama Srpske ambasade, tamo živi oko 150 hiljada naših građana). Kako do sada s Australijom nije bilo sporazuma, građani koji su se nakon rada u Australiji vraćali u Srbiju, nisu mogli da koriste svoju penziju, pa će to ovim sporazumom biti ispravljeno. 

Rekao je da se pored sklapanja novih sporazuma (trenutno imamo 32), radi i na tome da se stari sporazumi modernizuju, jer ih ima mnogo zastarelih, kojima su prava drugačije regulisana nego što je to danas princip.  

Odbor je većinom glasova (10 za, jedan uzdržan), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o socijalnoj sigurnosti, koji je podnela Vlada Republike Srbije.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Sandra Božić, predsednik Odbora.
Sednica je završena u 09, 20 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

   Jelena Đorić                                                                 

Sandra Božić

