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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za kulturu i informisanje Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 24. jula 2024. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O PRIVREMENOM UREĐIVANjU NAČINA NAPLATE TAKSE ZA JAVNI MEDIJSKI SERVIS, u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za kulturu i informisanje podnosi


IZVEŠTAJ

                                                            

Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmeni Zakona o privremenom uređivanju načina naplate takse za javni medijski servis.

Odbor je odlučio većinom glasova, da predloži Narodnoj skušptini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marinika Tepić, Dragan Đilas, Goran Petrović, Peđa Mitrović, Borko Stefanović, Jelena Milošević, Irena Živković, Jelena Spirić, Željko Veselinović, Sonja Pernat, Dušan Nikezić, Dalibor Jekić, Branko Miljuš, Mila Popović, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Vojislav Mihailović i Vladimir Đorđević;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Milica Marušić Jablanović, Dragan Jonić i Goran Petković;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Zdravko Ponoš, Stefan Janjić, dr Tijana Perić Diligenski, prof. dr Dragan Delić, prof. dr Slobodan Cvejić, dr Tatjana Marković – Topalović i Slobodan Petrović;
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Srđan Milivojević i Dragana Rakić;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Borislav Novaković, Ivana Rokvić, Đorđe Stanković, Uroš Đokić, Ana Jakovljević, Slavica Radovanović, Ana Eraković, Snežana Rakić, Aleksandar Ivanović, Žarko Ristić, Miloš Parandilović i Dragan Ninković;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Zoran Lutovac, Filip Tatalović, Nenad Mitrović, Dragana Rašić, dr Ksenija Marković i Nebojša Novaković.

· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marinika Tepić, Dragan Đilas, Goran Petrović, Peđa Mitrović, Borko Stefanović, Jelena Milošević, Irena Živković, Jelena Spirić, Željko Veselinović, Sonja Pernat, Dušan Nikezić, Dalibor Jekić, Branko Miljuš, Mila Popović, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Vojislav Mihailović i Vladimir Đorđević;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pajić;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Milica Marušić Jablanović, Dragan Jonić i Goran Petković;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Zdravko Ponoš, Stefan Janjić, dr Tijana Perić Diligenski, prof. dr Dragan Delić, prof. dr Slobodan Cvejić, dr Tatjana Marković – Topalović i Slobodan Petrović;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Srđan Milivojević i Dragana Rakić;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Borislav Novaković, Ivana Rokvić, Đorđe Stanković, Uroš Đokić, Ana Jakovljević, Slavica Radovanović, Ana Eraković, Snežana Rakić, Aleksandar Ivanović, Žarko Ristić, Miloš Parandilović i Dragan Ninković;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Zoran Lutovac, Filip Tatalović, Nenad Mitrović, Dragana Rašić, dr Ksenija Marković i Nebojša Novaković; 
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Radomir Lazović, doc. dr Biljana Đorđević, Robert Kozma, prof. dr Đorđe Pavićević, Natalija Stojmenović, doc. dr Rastislav Dinić, Marina Mijatović i Bogdan Radovanović.

· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici:  Marinika Tepić, Dragan Đilas, Goran Petrović, Peđa Mitrović, Borko Stefanović, Jelena Milošević, Irena Živković, Jelena Spirić, Željko Veselinović, Sonja Pernat, Dušan Nikezić, Dalibor Jekić, Branko Miljuš, Mila Popović, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Milica Marušić Jablanović, Dragan Jonić i Goran Petković;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Zdravko Ponoš, Stefan Janjić, dr Tijana Perić Diligenski, prof. dr Dragan Delić, prof. dr Slobodan Cvejić, dr Tatjana Marković – Topalović i Slobodan Petrović;
· na član 3. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Srđan Milivojević i Dragana Rakić;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Borislav Novaković, Ivana Rokvić, Đorđe Stanković, Uroš Đokić, Ana Jakovljević, Slavica Radovanović, Ana Eraković, Snežana Rakić, Aleksandar Ivanović, Žarko Ristić, Miloš Parandilović i Dragan Ninković;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Zoran Lutovac, Filip Tatalović, Nenad Mitrović, Dragana Rašić, dr Ksenija Marković i Nebojša Novaković; 
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Radomir Lazović, doc. dr Biljana Đorđević, Robert Kozma, prof. dr Đorđe Pavićević, Natalija Stojmenović, doc. dr Rastislav Dinić, Marina Mijatović i Bogdan Radovanović.


Odbor je odlučio većinom glasova, da predloži Narodnoj skušptini da prihvati sledeći amandman:

· na član 3. koji je podnela narodni poslanik Nevena Đurić.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Nevena Đurić, predsednik Odbora.
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