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NARODNA  SKUPŠTINA 


Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na sednici održanoj 17. decembra 2014. godine, razmotrio je amandmane na PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI KORISNIKA FINANSIJSKIH USLUGA.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo podnosi 


I Z V E Š T A J


Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević, Enis Imamović, Riza Halimi i Šaip Kamberi;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević, Enis Imamović, Riza Halimi i Šaip Kamberi;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević, Enis Imamović, Riza Halimi i Šaip Kamberi;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;  
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 26. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dejan Nikolić;
- na član 26. koji je podnela narodni poslanik Zlata Đerić;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević, Enis Imamović, Riza Halimi i Šaip Kamberi;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac; 
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac; 
- na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac;
- na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac; 
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Jovan Marković, Balša Božović i Dragan Šutanovac.  

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.
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