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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 25. septembar 2018. godine razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANjU u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Na sednici Odbora prisustvovao je Mladen Šarčević, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, ovlašćeni predstavnik Vlade.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo podnosi


I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama zakona o visokom obrazovanju i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeći amandman: 
                                                                   I
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanci Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek.
II
Odbor je odlučio nakon glasanja da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta;
· na član 2. koji je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović;
· na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić;
· na član 4. koji je podneo narodni poslanik Nemanja Šarović;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj;
· na član 5. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Marinković;
· na član 6. koji je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanci Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 7. koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić;
· na član 8. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanci Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 9. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 10. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović;
· na član 11. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić;
· na član 12. koji je podnela narodni poslanik Vesna Nikolić Vukajlović;
· na član 13. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović;
· na član 14. koji je podnela narodni poslanik Marina Ristić;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanci Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura, Vladimir Đurić, Aleksandar Stevanović i Nenad Božić;
· na član 15. koji je podneo narodni poslanik Momčilo Mandić;
· na član 16. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 17. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura, Vladimir Đurić, Aleksandar Stevanović i Nenad Božić;
· na član 18. koji je podnela narodni poslanik Ljiljana Mihajlović;
· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;


· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 19. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović;
· na član 20. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić;
· na član 21. koji je /podneo narodni poslanik Božidar Delić;

                                                       	III
	 
	Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, nakon glasanja, odlučio da podnese amandman na član 8. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju.

	Navedeni amandman Odbora prihvatio je predstavnik pradlagača zakona. 

 	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je  predsednik Odbora, Muamer Zukorlić.



                                                                 PREDSEDNIK

                                                                 Muamer Zukorlić
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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 25. septembra 2018. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O PROFESIJAMA OD POSEBNOG INTERESA ZA REPUBLIKU SRBIJU I USLOVIMA ZA NjIHOVO OBAVLjANjE u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Sednici Odbora prisustvovao je Mladen Šarčević, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, ovlašćeni predstavnik Vlade.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo podnosi


I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o profesijama od posebnog interesa za Republiku Srbiju i uslovima za njihovo obavljanje, i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nataša Jovanović  i Aleksandar Šešelj; 
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ružica Nikolić i Filip Stojanović;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Momčilo Mandić; 
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Ristić i Ljiljana Mihajlović;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nemanja Šarović i Dubravko Bojić;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Despotović i Miljan Damjanović;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić i Vesna Nikolić Vukajlović;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Petar Jojić i Božidar Delić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Savić i Tomislav Ljubenović; 
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora, Muamer Zukorlić.


                                                           
					      PREDSEDNIK

                                                                 Muamer Zukorlić




