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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu
upravu i lokalnu samoupravu
07 Broj: 119-2592/19
03. mart 2020. godine
B e o g r a d



NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE


            	Odbor za prvosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 83. sednici održanoj 03. marta 2020. godine, razmatrao je Predlog odluke o izboru predsednika sudova, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-2592/19, od 17. oktobra 2019. godine).

	Sednici su, u svojstvu predstavnika predlagača, prisustvovali Ivan Jovičić, zamenik predsednika Visokog saveta sudstva, izborni član iz reda sudija i Matija Radojičić, izborni član Visokog saveta sudstva iz reda sudija.

       	Na osnovu čl. 51. i 201. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor podnosi


I Z V E Š T A J

          	Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu konstatovao je da je Visoki savet sudstva podneo Predlog odluke o izboru predsednika sudova, kao ovlašćeni predlagač, u skladu sa članom 71. stav 1. Zakona o sudijama i člana 201. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srbije.

	Odbor je konstatovao da je Visoki savet sudstva dopisom 03 Broj 119-2592/19-3 od 27. februara 2020. godine, saglasno članu 193. Poslovnika Narodne skupštine, u Predlogu odluke o izboru predsednika sudova (broj 119-2592/19, od 17. oktobra 2019. godine), povukao sledeće predloge: pod tačkom 32. za predsednika Osnovnog suda u Rumi; pod tačkom 33. za predsednika Osnovnog suda u Senti; pod tačkom 35. za predsednika Osnovnog suda u Sremskoj Mitrovici i pod tačkom 65. za predsednika Prekršajnog suda u Raški.

	Predsednik Odbora Petar Petrović je, na osnovu člana 201. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, osporio predlog za izbor kandidata pod tačkom 42. za predsednika Osnovnog suda u Šapcu.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog odluke o izboru za predsednika Osnovnog suda u Aleksincu, Osnovnog suda u Aranđelovcu, Osnovnog suda u Bačkoj Palanci, Osnovnog suda u Bečeju, Osnovnog suda u Boru, Osnovnog suda u Brusu, Osnovnog suda u Velikoj Plani, Osnovnog suda u Velikom Gradištu, Osnovnog suda u Vršcu, Osnovnog suda u Gornjem Milanovcu, Osnovnog suda u Despotovcu, Osnovnog suda u Zaječaru, Osnovnog suda u Ivanjici, Osnovnog suda u Kikindi, Osnovnog suda u Knjaževcu, Osnovnog suda u Kraljevu, Osnovnog suda u Kuršumliji, Osnovnog suda u Lazarevcu, Osnovnog suda u Leskovcu, Osnovnog suda u Loznici, Osnovnog suda u Mionici, Osnovnog suda u Negotinu, Osnovnog suda u Obrenovcu, Osnovnog suda u Paraćinu, Osnovnog suda u Petrovcu na Mlavi, Osnovnog suda u Pirotu, Osnovnog suda u Požarevcu, Osnovnog suda u Požegi, Osnovnog suda u Priboju, Osnovnog suda u Prijepolju, Osnovnog suda u Raški, Osnovnog suda u Smederevu, Osnovnog suda u Staroj Pazovi, Osnovnog suda u Subotici, Osnovnog suda u Trsteniku, Osnovnog suda u Ubu, Osnovnog suda u Užicu, Osnovnog suda u Čačku, Prekršajnog suda u Aranđelovcu, Prekršajnog suda u Bačkoj Palanci, Prekršajnog suda u Bečeju, Prekršajnog suda u Valjevu, Prekršajnog suda u Vranju, Prekršajnog suda u Vršcu, Prekršajnog suda u Gornjem Milanovcu, Prekršajnog suda u Zaječaru, Prekršajnog suda u Zrenjaninu, Prekršajnog suda u Kikindi, Prekršajnog suda u Kraljevu, Prekršajnog suda u Lazarevcu, Prekršajnog suda u Leskovcu, Prekršajnog suda u Mladenovcu, Prekršajnog suda u Novom Pazaru, Prekršajnog suda u Paraćinu, Prekršajnog suda u Pirotu, Prekršajnog suda u Požarevcu, Prekršajnog suda u Požegi, Prekršajnog suda u Preševu, Prekršajnog suda u Prijepolju, Prekršajnog suda u Prokuplju, Prekršajnog suda u Rumi, Prekršajnog suda u Senti, Prekršajnog suda u Sjenici, Prekršajnog suda u Smederevu, Prekršajnog suda u Somboru, Prekršajnog suda u Sremskoj Mitrovici, Prekršajnog suda u Subotici, Prekršajnog suda u Užicu i Prekršajnog suda u Šapcu.


        	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.


                                                                                             PREDSEDNIK
	
							         Petar Petrović                                                                                          
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Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 83. sednici održanoj 03. marta 2020. godine, razmotrio je odluke Državnog veća tužilaca kojima je utvrđeno da su se ispunili uslovi da Nerminu Koškovcu, javnom tužiocu u Osnovnom javnom tužilaštvu u Novom Pazaru i Stanislavu Stankoviću, javnom tužiocu u Osnovnom javnom tužilaštvu u Lebanu, na osnovu člana 89. Zakona o javnom tužilaštvu („Službeni glasnik RS“, br. 116/08, 104/09, 101/10, 78/11- dr.zakon, 101/11,  38/12–odluka US, 121/12, 101/13, 111/14–odluka US, 117/14, 106/15 i 63/16–odluka US), prestane funkcija javnog tužioca po sili zakona zbog navršenja radnog veka i utvrdio Predlog odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Osnovnom javnom tužilaštvu u Novom Pazaru i prestanku funkcije javnog tužioca u Osnovnom javnom tužilaštvu u Lebanu.



Za predstavnika Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.






                                                                                      PREDSEDNIK ODBORA

                                                                                             Petar Petrović









