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ODBOR ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I 
KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA



	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 9. novembra  2020. godine, razmotrio je Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2020. godinu, Razdeo 21 – Ministarstvo privrede, Razdeo 28 – Ministarstvo rudarstva i energetike i Razdeo 32 – Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija u načelu, koji je podnela Vlada.
	Na osnovu člana 173. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J


	Odbor je, u skladu sa članom 173. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona budžetu Republike Srbije za 2020. godinu, Razdeo 21 – Ministarstvo privrede, Razdeo 28 – Ministarstvo rudarstva i energetike i Razdeo 32 – Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija, u načelu.
	Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.
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