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NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
16. jul 2015. godine

B e o g r a d
PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za odbranu i unutrašnje poslove na PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLICIJI, koji je podnela Vlada, podnosi sledeće amandmane:
A M A N D M A N   I

U članu 3. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji, kojim se menja član 20. Zakona o policiji, u članu 20. stav 2. posle reči: „grad Beograd“ stavlja se zapeta i briše reč: „i“, a posle reči: „(u daljem tekstu: policijske uprave)“ dodaju se reči: „i policijske stanice“.


Posle stava 2. dodaje se novi stav 3. koji glasi:


„Rukovođenje i odgovornost u Direkciji policije zasnivaju se na načelu jednostarešinstva i subordinacije.“.

St. 3. do 7. postaju st. 4. do 8.


U stavu 5, koji postaje stav 6, posle reči: „Specijalna jedinica policije“ stavlja se zapeta, a reči: „i Žandarmerija“ zamenjuju se rečima: „kao i Žandarmerija kada se angažuje jedan ili više odreda u maksimalnom kapacitetu,“.

Dosadašnji stav 7, koji postaje stav 8, zamenjuje se st. 8. i 9. koji glase:


„Predlog za angažovanje sadrži bezbednosnu procenu i plan aktivnosti.

U slučaju hitnosti, plan aktivnosti može biti dostavljen i naknadno.”.
O b r a z l o ž e nj e

Odbor smatra da je neophodno da u članu 20. Zakona o policiji ostane odredba o rukovođenju i odgovornosti za rad, koja se zasniva na principu subordinacije i jednostarešinstva, kako se ne bi stvarala nedoumica u vezi sa odgovornošću za rad pojedinih organizacionih jedinica unutar Direkcije policije. Takođe, smatramo da bi traženje saglasnosti ministra za svako angažovanje Žandarmerije, pa i ono koje predstavlja redovno obavljanje poslova iz njenog delokruga, stvorilo nepotrebne obaveze za ministra, smanjilo operativnost Žandarmerije i dovelo do produženja roka za izvršenje zadataka, tako da predlažemo da se saglasnost ministra daje jedino u slučaju angažovanja jednog ili više odreda Žandarmerije u maksimalnom kapacitetu. I na kraju, predlaže se da se poslednji stav razdvoji na dva stava kako bi se jasno odvojilo pravilo da predlog za angažovanje navedenih jedinica sadrži bezbednosnu procenu i plan aktivnosti, od svog izuzetka u slučaju hitnosti.
A M A N D M A N   II

U članu 4. reč: „odmah“ zamenjuje se rečima: „bez odlaganja“.

O b r a z l o ž e nj e

Odbor smatra da je sintagma „bez odlaganja“ primerenija zakonskoj terminologiji.
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