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Na 5. sednici održanoj 19. juna 2014. godine, Odbor za kontrolu službi bezbednosti razmotrio je i usvojio izveštaje o radu Vojnoobaveštajne agencije zaključno sa 31. martom 2014. godine.  

Članovi Odbora su ocenili da izveštaji Vojnoobaveštajne agencije pružaju sveobuhvatan uvid u najvažnije segmente rada ove službe bezbednosti u izveštajnim periodima i pružili su punu podršku daljem koordiniranom i usklađenom radu službi bezbednosti na planu zaštite nacionalnih interesa  i sprovođenja bezbednosno-obaveštajne politike Republike Srbije. 

Nakon što je na 3. i 4. sednici Odbor razmotrio i usvojio  Izveštaj o radu Vojnobezbednosne agencije za period od 1. 10. 2013. godine do 1. 04. 2014. godine i Izveštaj o radu Bezbednosno-informativne agencije  za period od 1. 10. 2013. godine do 31. 03. 2014. godine, Odbor je usvajanjem izveštaja o radu Vojnoobaveštajne agencije zaokružio postupak razmatranja izveštaja o radu službi bezbednosti za protekli period, što predstavlja obavezu Odbora u skladu sa Zakonom o osnovama uređenja službi bezbednosti Republike Srbije i Poslovnikom Narodne skupštine.  

	





