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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za kulturu i informisanje Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 23. decembra 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O PRIVREMENOM UREĆIVANjU NAČINA NAPLATE TAKSE ZA JAVNI MEDIJSKI SERVIS u pojedinostima, koji je podnela Vlada.


Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za kulturu i informisanje podnosi


IZVEŠTAJ

Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o privremenom uređivanju načina naplate takse za javni medijski servis.
Odbor je odlučio jednoglasno da predloži Narodnoj skušptini da odbije sledeće amandmane:
· na naziv Predloga zakona koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović -Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
na član 1. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
· na član 2. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran







Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
na član 3. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Marko Đuripšć, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; na član 4. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; na član 5. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; na član 5. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić; na član 6. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
na član 7. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Marko Đuripgać, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; na član 8. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
na član 9. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;

na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đuripšć, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
· na član 10. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 11. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
na član 12. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Vesna Marjanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković i Balša Božović i narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Dušica Stojković, član Odbora.
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