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Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, na sednici održanoj 24. oktobra 2012. godine, razmotrio je Izveštaj o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge za 2011. godinu. 


Sednici je prisustvovao Dragan Đorđević, predsednik Saveta Republičke agencije za poštanske usluge.


Na osnovu člana 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije podnosi 

I Z V E Š T A J

Saglasno članu 237. Poslovnika Narodne skupštine Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio je Izveštaj o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge za 2011. godinu. Izveštaj je podnet Narodnoj skupštini na osnovu člana 76. Zakona o poštanskim uslugama.

 
Odbor je jednoglasno utvrdio Predlog zaključka koje dostavlja Narodnoj skupštini na razmatranje i odlučivanje.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Dejan Radenković, predsednik Odbora.                                                                              

PREDSEDNIK
          Dejan Radenković
PREDLOG 
Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10) i člana 239. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst),

Narodna skupština Republike Srbije, na sednici održanoj _____2012. godine, donela je 

 Z A K Lj U Č A K 

o  Izveštaju o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge 

za 2011. godinu
1. Narodna skupština prihvata Izveštaj o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge za 2011. godinu.
2. Narodna skupština podržava aktivnosti Republičke agencije za poštanske usluge, posebno u oblasti stvaranja uslova za obavljanje poštanskih usluga, uspostavljanja standarda kvaliteta i praćenja njihove primene.

3. Narodna skupština obavezuje Ministarstvo spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija da uskladi propise koji  regulišu oblast poštanskih usluga sa međunarodno prihvaćenim standardima.

      4.   Ovaj zaključak  objaviće se u „Službenom glasniku  Republike Srbije“. 

RS Broj: 

U Beogradu, __ 2012. godine
 NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE
               PREDSEDNIK 

                                                                                        mr Nebojša Stefanović
O B R A Z L O Ž E Nj E

Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština donosi zakone i druge opšte akte.


Članom 239. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst), predviđeno je da Narodna skupština razmatra izveštaje  koje su državni organi, organizacije i tela, u skladu sa zakonom, podneli Narodnoj skupštini, narodnim poslanicima i nadležnom odboru, kao i predlog zaključka odnosno preporuke nadležnog odbora, na prvoj narednoj sednici. Stavom  3. ovog člana takođe je predviđeno da Narodna skupština, po zaključenju rasprave, donosi zaključak, odnosno preporuku.


Na osnovu člana 76.  Zakona o poštanskim uslugama („Službeni glasnik RS“, br. 18/05 i 30/10) Savet Republičke agencije za poštanske usluge podnosi Narodnoj skupštini izveštaj o svojim aktivnostima jedanput godišnje.


Savet Republičke agencije za poštanske usluge, blagovremeno je podneo Narodnoj skupštini redovan godišnji Izveštaj o radu i aktivnostima za 2011. godinu, koji je Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio na sednici održanoj 24.  oktobra 2012. godine. Saglasno članu 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je na istoj sednici utvrdio Predlog zaključka, koji je sa izveštajem podneo Narodnoj skupštini. 

Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije je prihvatio izveštaj i podržao aktivnosti Republičke agencije za poštanske usluge, posebno u oblasti stvaranja uslova za obavljanje poštanskih usluga, uspostavljanja standarda kvaliteta i praćenja njihove primene i obavezao Ministarstvo spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija da uskladi propise koji  regulišu oblast poštanskih usluga sa međunarodno prihvaćenim standardima.

 
Na osnovu člana 8. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština objavljuje akte u „Službenom glasniku Republike Srbije“.


