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NARODNOJ SKUPŠTINI 



		Na osnovu člana 199. i člana 65. stav 2. alineja prva Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za administrativno-budžetska i mandatno-imunititetska pitanja, na 7. sednici održanoj 10. maja 2014. godine, razmotrio je Odluku Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnih poslanika radi popune upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini 02 Broj 013-890/14 i o tome podnosi sledeći

I Z V E Š T A J

	Odbor je konstatovao da su prestankom mandata narodnim poslanicima Nebojši Stefanoviću, Aleksandru Vulinu, Vanji Udovičiću, Jadranki Joksimović, Goranu Kneževiću, Radomiru Nikoliću i Ireni Vujović, izabranih sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - BUDUĆNOST U KOJU VERUJEMO (Srpska napredna stranka, Socijaldemokratska partija Srbije, Nova Srbija, Srpski pokret obnove, Pokret socijalista), Snežani Bogosavljević - Bošković, Aleksandru Antiću, Ivici Dačiću i Jovanu Krkobabiću, izabranih sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - „Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)“, i Mariniki Tepić, izabranoj sa Izborne liste BORIS TADIĆ - Nova demokratska stranka - Zeleni, LSV - Nenad Čanak, Zajedno za Srbiju, VMDK, Zajedno za Vojvodinu, Demokratska levica Roma, ostala upražnjena poslanička mesta u Narodnoj skupštini, u skladu sa odredbom člana 88. Zakona o izboru narodnih poslanika.
	Kada narodnom poslaniku mandat prestane pre isteka vremena na koje je izabran, mandat se dodeljuje kandidatu sa iste izborne liste sa koje je bio izabran narodni poslanik,  na način utvrđen u članu 92. Zakona o izboru narodnih poslanika.
Odbor je, postupajući u skladu sa odredbama člana 199. Poslovnika Narodne skupštine, izvršio uvid u Odluku Republičke izborne komisije i uverenja o izboru narodnih poslanika Ivice Jevtića, Vesne Simić, Dejana Nektarijevića, Vlada Babića, Sanje Tucaković, Gorana Vukadinovića i Dragana Todorovića, izabranih sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - BUDUĆNOST U KOJU VERUJEMO (Srpska napredna stranka, Socijaldemokratska partija Srbije, Nova Srbija, Srpski pokret obnove, Pokret socijalista), Mirjane Dragaš, Grozdane Banac, mr Dejana Radenkovića i Neđa Jovanovića, izabranih sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - „Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)“ i Dejana Čapa izabranog sa Izborne liste BORIS TADIĆ - Nova demokratska stranka - Zeleni, LSV - Nenad Čanak, Zajedno za Srbiju, VMDK, Zajedno za Vojvodinu, Demokratska levica Roma, i utvrdio da su podaci o izboru narodnih  poslanika istovetni sa podacima iz Odluke Republičke izborne komisije, čime su se stekli uslovi za potvrđivanje mandata imenovanim narodnim poslanicima.
Odbor predlaže da Narodna skupština odmah po prijemu ovog izveštaja, konstatuje potvrđivanje mandata novoizabranim narodnim poslanicima Ivici Jevtiću, Vesni Simić, Dejanu Nektarijeviću, Vladu Babiću, Sanji Tucaković, Goranu Vukadinoviću, Draganu Todoroviću, Mirjani Dragaš, Grozdani Banac, mr Dejanu Radenkoviću, Neđi Jovanoviću i Dejanu Čapu.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Zoran Babić, predsednik Odbora.
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