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NARODNA SKUPŠTINA 


Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 22. sednici održanoj 15. septembra 2017. godine, razmotrio je Predloga odluke o izboru zamenika Tužioca za ratne zločine, koji je podnelo Državno veće tužilaca (broj: 119-2371/17 od 4. septembra 2017. godine).


Na osnovu čl. 51. i 201. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor podnosi

I Z V E Š T A J

Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu je konstatovao da je Predlog odluke o izboru zamenika Tužioca za ratne zločine Državno veće tužilaca podnelo kao ovlašćeni predlagač, u skladu sa članom 75. st. 1. i 2. Zakona o javnom tužilaštvu.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da Predlog odluke o izboru Svetislava Rabrenovića, tužilačkog pomoćnika u Tužilaštvu za ratne zločine, za zamenika Tužioca za ratne zločine razmotri i donese odluku o izboru zamenika Tužioca za ratne zločine.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.
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                   Odbor za prvosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 22. sednici održanoj 15. septembra 2017. godine, odlučio je da povuče odluku koju je u skladu sa čl. 51. i 201. Poslovnika Narodne skupštine, uputio Narodnoj skupštini povodom razmatranja Predloga odluke o izboru zamenika javnog tužioca, koji je podnelo Državno veće tužilaca (broj 119-2017/17, od 17. jula 2017. godine). 

Odbor je na 21. sednici održanoj 24. jula 2017. godine, razmotrio Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca, koji je podnelo Državno veće tužilaca (broj 119-2017/17, od 17. jula 2017. godine) u: Prvom osnovnom javnom tužilaštvu u Beogradu; Drugom osnovnom javnom tužilaštvu u Beogradu; Trećem osnovnom javnom tužilaštvu u Beogradu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Obrenovcu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Pančevu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Velikoj Plani; Osnovnom javnom tužilaštvu u Zrenjaninu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Bečeju; Osnovnom javnom tužilaštvu u Sremskoj Mitrovici; Osnovnom javnom tužilaštvu u Šapcu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Kruševcu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Kraljevu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Nišu; Osnovnom javnom tužilaštvu u Požarevcu.
 
Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu odlučio je da svoju odluku sadržanu u Izveštaju podnetom Narodnoj skupštini (07 Broj: 119-2017/17 24. jul 2017. godine) povuče do okončanja postupka za utvrđivanje nezakonitosti Pravilnika o kriterijumima i merilima za ocenu stručnosti, osposobljenosti i dostojnosti kandidata u postupku predlaganja za zamenika javnog tužioca koji se prvi put bira (Sl. glasnik RS, broj 80/16), pokrenutog Rešenjem I Velikog veća Ustavnog suda Republike Srbije (Broj IUo-254/2016), donetog na sednici održanoj 19. jula 2017. godine.
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