REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 
društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 400-3761/17
4. decembra 2017. godine
B e o g r a d
 ODBORU ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I 
KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA


Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva, na sednici održanoj 4. decembra 2017. godine, razmotrio je u načelu Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2018. godinu – razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2018. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2018. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2018. godinu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.

           
Sednici su prisustvovali: Mirjana Ćojbašić, državni sekretar, Vera Savatović i Olivera Ružić Poparić, viši savetnici i Mirjana Teovanović, savetnik u Ministarstvu finansija, kao i Srbislav Cvejić, državni sekretar i Saša Trandafilović, pomoćnik ministra u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.

           
Na osnovu člana 173. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva podnosi  

I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 173. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine,  odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2018. godinu – razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2018. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2018. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2018. godinu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.



Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.






PREDSEDNIK 
                                                                                        
dr Vesna Rakonjac
