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B e o g r a d


Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je na sednici održanoj 08.09.2015.godine, a na osnovu člana 56. Poslovnika Narodne skupštine, doneo:

                                                         Z A K Lj U Č A K
                                                                        I	
Odbor podržava Informaciju o IPARD programu koji su podneli predstavnici Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, sa predlogom da se mere za akreditaciju i realizaciju IPARD-a ubrzaju kao i obuke kadrova u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine i NVO sektoru vezanih za pripremu realizacije projekata iz IPARD programa.
                                                                        II 
Shodno članu 229. Poslovnika Narodne skupštine Odbor je usvojio Informaciju o radu Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine za period april-jun 2014. godine i o tome će sačiniti Izveštaj i dostaviti ga Narodnoj skupštini.
                                                                       III 
Odbor zahvaljuje svim poljoprivrednicima na strpljenju prilikom isplate subvencija. Odbor preporučuje da se preraspodelom postojećih sredstava i stavki u okviru podsticaja i regresa planiranih za ovu godinu krene u isplatu dospelih neisplaćenih obaveza za biljnu proizvodnju i ostalih stavki koje su dospele. Odbor preporučuje Vladi Republike Srbije da se radi potpune isplate podsticaja obezbede dodatna sredstva Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine i Upravi za agrarna plaćanja.


                                                                                         PREDSEDNIK ODBORA
 Marijan Rističević, s.r.
