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PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE
REPUBLIKE SRBIJE


Na osnovu člana 157. stav. 6. Poslovnika Narodne skupštine, na Predlog Zakona o  preuzimanju imovine i obaveza   određenih banaka radi očuvanja stabilnosti finansijskog sistema Republike Srbije, Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi sledeće amandmane:


Amandman I

U članu 1.  stav 1. menja se i glasi:

”Ovim zakonom uređuju se uslovi, način i postupak preuzimanja celokupne ili dela imovine i ukupnih ili dela obaveza banaka u kojima Republika Srbija, odnosno AP Vojvodina,ima direktno ili indirektno kontrolno učešće, uključujući i banke za posebne namene i banke pod administrativnim upravljanjem (u daljem tekstu: banka prenosilac), u slučaju kada bi nesprovođenje preuzimanja predstavljalo ozbiljnu pretnju za stabilnost finansijskog sistema Republike Srbije (u daljem tekstu: preuzimanje).”

Obrazloženje

Obuhvat primene Predloga zakona po pitanju banke prenosioca se ovime ograničava samo na banke u kojima Republika Srbija ima kontrolno učešće, u smislu tog pojma određenog u Zakonu u bankama.

Amandman II

  	Član 2. menja se i glasi:
	“Preuzimanje se vrši na predlog ministarstva nadležnog za poslove finansija i samo ako za to postoji pozitivno mišljenje Narodne banke Srbije dato u skladu sa ovim zakonom. “
Obrazloženje


 	Amandman se podnosi u cilju preciziranja odredbe Predloga zakona.



Amandman III

U članu 4. stav 1. menja se i glasi:
“Preuzimanje se vrši ugovorom o preuzimanju celokupne ili dela imovine i ukupnih ili dela  obaveza (u daljem tekstu: ugovor o preuzimanju) zaključenom između banke prenosioca i banke koja preuzima celokupnu ili deo imovine i ukupne ili deo obaveza ( u daljem tekstu: banka preuzimalac).

	Stav 2. menja se i glasi:
”Preuzimanje celokupne ili dela imovine i ukupnih ili dela obaveza banke za posebne namene i banke pod adiministrativnim upravljanjem vrši se ugovorom o preuzimanju zaključenim između Agencije za osiguranje depozita (u daljem tekstu: Agencija), kao prenosioca, i banke preuzimaoca.”


Obrazloženje

Izmena stava 1. i stava 2. člana 4. Predloga zakona se predlaže u cilju preciziranja da se i kod banke za posebne namene i banke pod administrativnim upravljanjem radi o preuzimanju i imovine i obaveza.


Amandman IV

U članu 6.stav 1. menja se i glasi:

”Vlada, na osnovu predloga ministarstva nadležnog za poslove finansija i pozitivnog mišljenja Narodne banke Srbije, donosi akt koji sadrži nalog Agenciji, banci prenosiocu i banci preuzimaocu u kojima Republika Srbija ima kontrolno učešće  za zaključenje ugovora iz čl. 4. i 5.ovog zakona, kao i potrebne elemente za zaključenje i izvršenje ugovora, i to naročito: spisak imovine i obaveza koje su predmet preuzimanja, kao i izvor, iznos, način i rok u kojem se obezbeđuje finansijska podrška banci preuzimaocu.”

Obrazloženje

Izmena stava 1. člana 6. Predloga zakona se predlaže u cilju preciziranja sadržine akta Vlade.


Amandman V

U članu 15. Predloga u stavu 1. reči ''Narednog dana od dana'' zamenjuju se rečju ''Nakon''.
U stavu 2. reči ''Narednog dana od dana'' zamenjuju se rečju ''Nakon''.
U stavu 3. reči ''narednog dana'' brišu se.
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	U stavovima 1. i 2. člana 15. predloga je propisano da se primerak ugovora o preuzimanju i zahtev za oduzimanje dozvole za rad ponosi narednog dana od dana zaključenja ugovora, a stavom 3. da Narodna banka rešenje o oduzimanju dozvole za rad donosi narednog dana od dana podnošenja. Propisivanjem da se navedene radnje mogu preduzimati tek narednog dana se preduzimanje mera za očuvanje finansijske stabilnosti odlaže za više dana, što u savremenim uslovima poslovanja može imati vrlo ozbiljne štetne posledice. Stoga treba izvršiti predložene izmene u stavima 1, 2. i 3. i time omogućiti da se sve mere propisane ovim zakonom mogu preduzeti bez odlaganja odnosno i u toku istoga dana ako je neophodno.


Amandman VI

 Član 17. menja se i glasi:

”Ovaj zakon stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije” i primenjuje se do 31. decembra 2014. godine.”

Obrazloženje

Kako se primena Predloga zakona odnosi samo na ograničeni broj banaka prenosilaca, koje mogu biti samo banke u kojima Republika Srbija ima kontrolno učešće u smislu Zakona o bankama, to je i primena ovog Predloga zakona na period do 31. decembra 2014. godine.
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