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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja,
društvenu uključenost i smanjenje siromaštva  

17 Broj: 580-3138/15
11. februar 2016. godine
B e o g r a d
 NARODNOJ SKUPŠTINI REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 11. februara 2016. godine, razmotrio je Predlog zakona o dopunama Zakona o sprečavanju diskriminacije osoba sa invaliditetom, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije.
           

Sednici je prisustvovala Jelena Kotević, rukovodilac Grupe u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 
   

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva pitanja podnosi  
I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o dopunama Zakona o sprečavanju diskriminacije osoba sa invaliditetom, podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić, Ivan Karić, Miroslav Markićević, Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević, Zlata Đerić, Janko Veselinović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Đirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Jovan Marković, Vesna Marjanović, Dragan Šutanovac i Dušan Milisavljević.

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:



- na član 1. stav 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici:  Miroslav Markićević, Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić. 
II


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, sa ispravkom;
· na član 1. stav 3, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;

· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Đirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Jovan Marković, Vesna Marjanović, Dragan Šutanovac i Dušan Milisavljević i 
· na član 4. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović.



Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.



      PREDSEDNIK


    dr Vesna Rakonjac

