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Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva, na sednici održanoj 21. septembra 2012. godine, razmotrio je Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije.

Sednici je prisustvovao Zoran Milošević, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike.
 
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva podnosi  

I Z V E Š T A J

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane, koje su na Predlog zakona o dopuni Zakona o  penzijskom i invalidskom osiguranju podneli narodni poslanici Marijan Rističević i zajedno dr Nenad Popović, Milica Vojić-Marković i Donka Banović.


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije amandman koji je na član 1. Predlog zakona podneo narodni poslanik Marijan Rističević i amandman koji su zajedno na član 1. Predloga zakona poneli narodni poslanici dr Nenad Popović, Milica Vojić-Marković i Donka Banović.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Milica Dronjak, predsednica Odbora.



PREDSEDNICA
                                                                                                  Milica Dronjak

