
 Plan i program rada Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva za 2013. godinu
Delokrug 
Delokrug Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva utvrđen je članom 61. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srbije (u daljem tekstu: Poslovnik), prema kome Odbor u oblasti za koju je zadužen razmatra predlog zakona, drugog opšteg akta i druga pitanja iz oblasti: 

· radnih odnosa i prava iz rada, bezbednosti i zdravlja na radu;

· zapošljavanja;

· prava na štrajk i sindikalno organizovanje;

· sistema socijalne zaštite;

· sistema penzijskog i invalidskog osiguranja, socijalnog osiguranja i zaštite vojnih osiguranika;

· zaštite boraca, vojnih invalida, civilnih invalida i žrtava rata, članova njihovih porodica i članova porodica lica na obaveznoj vojnoj službi. 
Pored ovih nadležnosti,  navedene predloge zakona i drugog opšteg akta Odbor razmatra i sa stanovišta socijalnog uključivanja i u tom smislu nadzire donošenje odluka i raspodelu budžeta u oblasti socijalnog uključivanja; daje sugestije, primedbe i ocene u vezi sa realizacijom politika; gradi partnerske odnose na svim nivima radi efikasne, racionalne i blagovremene realizacije procesa društenog uključivanja u cilju dostizanja evropskog standarda i pune društvene uključenosti svih građana i marginalizovanih grupa; angažuje se na institucionalizaciji i učešću predstavnika građana u procesu donošenja odluka.
Predsednik Odbora je po funkciji član Odbora za prava deteta. Odbor određuje svog člana i zamenika člana u Komisiji za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija, kao i svog predstavnika u Komisiju za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti UN – Žene, mir i bezbednost u RS (2010-2015), a  u skladu sa Odlukom Narodne skupštine o obrazovanju pomenute komisije od 29. decembra 2011. godine. 
Zakonodavna funkcija Odbora
Redovna zakonodavna aktivnost Odbora usklađena je sa aktima u skupštinskoj proceduri (koje podnose ovlašćeni predlagači), a koje Odbor razmatra u okviru svog delokruga. 
Odbor smatra korisnim da se o pojedinim posebno značajnim pitanjima, koja su predmet predloga zakona, a pre njihovog ulaska u skupštinsku proceduru, organizuje javno slušanje, na koja će se po potrebi, a shodno članu 84. Poslovnika, pozivati stručni i naučni radnici. 

Predmet javnog slušanja pored navedenog trebalo bi da budu i teme za koje Odbor oceni da su od značaja za njegov rad. Ovo iz razloga kako bi Odbor u punom kapacitetu ostvario svoj delokrug utvrđen Poslovnikom.

S tim u vezi, a imajući u vidu Plan rada Vlade za 2013. godinu,  Odbor planira da u 2013. godini  održi tri javna slušanja o nacrtima zakona koji će biti na javnoj raspravi ili su već na javnoj raspravi, i to:
- o štrajku
- o upotrebi znakovnog jezika,
- o socijalnom preduzetništvu i socijalnim preduzećima,
Odbor takođe planira da u 2013. godini, u saradnji sa Timom za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva održi četiri tematske sednice, na kojima bi se razmatrala:
·  budućnost dugotrajne nege starih 

·  reforma penzionog sistema s naglaskom na socijalnu penziju
·  socijalno uključivanje posebno ranjivih kategorija/podrška školovanju 

 siromašne dece
·  primena zakonodavnog okvira u vezi sa zapošljavanjem i rehabilitacijom osoba sa invaliditetom i oduzimanjem poslovne sposobnosti
Kontrolna funkcija Odbora
Odbor u okviru svoje kontrolne funkcije tromesečno jednom razmatra informaciju o radu Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalne politike.

Na sednici odbora, na kojoj se informacija razmatra, članovi nadležnog odbora i ovlašćeni predstavnik poslaničke grupe, koja nema člana u tom odboru, mogu da postavljaju pitanja ministru. Po završetku rasprave, odbor donosi zaključke o čemu podnosi izveštaj Narodnoj skupštini.

S tim u vezi u 2013. godini planira se razmatranje 4 informacije. 

Predstavnička funkcija Odbora
U ostvarivanju predstavničke funkcije Odbora narodni poslanici razmatraju inicijative, peticije, predstavke i predloge građana.

Odbor je obrazovao Radnu grupu za razmatranje predstavki građana.

Odbor je takođe obrazovao  Pododbor za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine. 
Zadatak Podobora je razmatranje propisa i drugih pitanja koja se tiču položaja i prava ratnih veterana i žrtava ratova  od 1991-1999. godine; uticaja negativnih posledica ratova na rad, zapošljavanje i socijalnu zaštitu ratnih veterana i njihovih porodica; prepoznavanje i uvažavanje psihičkh posledica ratova na učesnike i njihove porodice (ratna trauma, post traumatski stresni sindrom, porodična disfunkcija, nasilje u porodici), kao i predlaganje pružanja adekvatne pomoći ratnim veteranima i žrtvama ratova od 1991-1999. godine i njihovim porodicama.
Pododbor se sastaje po potrebi, a planira se da u 2013. godini održi najmanje tri sednice. O svom radu Pododbor obaveštava Odbor, a godišnje jednom dužan je da podnese pisani izveštaj.

Kako je za ostvarivanje predstavničke funkcije Odbora od posebnog značaja obezbeđivanje javnosti u radu za sve građane, planira se da Odbor pokrene inicijativu da se nakon svakog dana, u okviru skupštinskog zasedanja, na javnom servisu emituje kratak pregled dešavanja (u obliku petominutne forme), koji bi bio namenjen i gluvim i nagluvim osobama. 

Saradnja sa Ministarstvom rada, zapošljavanja i socijalne politike
Odbor će kao i do sada, a u skladu sa svojim delokrugom, pratiti rad resornog ministarstava i njegovih sektora, odeljenja i uprava (Sektor za rad, Sektor za zapošljavanje , Sektor za penzijsko i invalidsko osiguranje, Sektor za brigu o porodici i socijalnu zaštitu, Sektor za boračku i invalidsku zaštitu, Sektor za zaštitu osoba sa invaliditetom, Odeljenje za međunarodnu saradnju i evropske integracije, Uprava za bezbednost i zdravlje na radu, Uprava za rodnu ravnopravnost, Inspektorat za rad ).  
Odbor će svoje sednice održavati po potrebi, a najmanje jednom mesečno, na kojima bi pratio sprovođenje i primenu zakona iz pojedinih oblasti kroz izveštaje pomenutih sektora i predstavnike ministarstva pozivao na sednice Odbora, radi davanja neposrednih informacija i obaveštenja.

Saradnja sa međunarodnim i domaćim nevladinim organizacijama
Odbor će punim kapacitetom biti okrenut ka uspostavljanju i unapređenju  saradnje sa inostranim organizacijama (međunarodne organizacije, predstavništva međunarodnih organizacija u našoj zemlji, nevladine organizacije, organizacije vlada stranih država) i sa odborima parlamenata drugih država, čiji delokrug rada je istovetan delokrugu rada Odbora i uključuje kao resorne oblasti : rad, socijalnu politiku, društvenu uključenost i smanjivanje siromaštva.

 Odbor će takođe sarađivati i sa ambsadama stranih država u Republici Srbiji, koje pokažu zainteresovanost za pokretanje inicijativa i projekata iz delokruga rada Odbora.

Saradnja sa inostranim organizacijama koje već sarađuju sa Narodnom skupštinom
U ostvarivanju međunarodne saradnje Odbora prioritetno mesto imaće međunarodne (inostrane) organizacije sa kojima Narodna skupština sarađuje na osnovu potpisanih Protokola ili memoranduma o saradnji i sa kojima ima planirane zajedničke aktivnosti u 2013. godini. 

Iniciranje i uspostavljanje saradnje sa parlamentarnim odborima  drugih država 

Odbor planira uspostavljanje saradnje sa parlamentarnim odborima država koje imaju razvijena iskustva u oblasti rada i socijalne politike, sa parlamentarnim odborima za rad i socijalna pitanja skandinavskih zemalja, kao i parlamentarnim odborima država Istočne Evrope, pre svega zbog sličnosti problema sa kojima se suočavaju zemlje u našem neposrednom regionalnom okruženju. Odbor planira uspostavljanje saradnje sa najmanje dva parlamentarna odbora parlamenata drugih država u 2013. godini. 

Iniciranje i realizacija Tvining projekata 

Odbor planira uspostavljanje saradnje sa odborima i parlamentima država koje izraze želju da zajedno sa Odborom realizuju zajedničke projekte u okviru Tvining programa Evropske unije. Odbor planira da, u skladu sa procedurama pokretanja Tvining projekata, inicira pronalaženje partnerske zemlje pri čemu će se isključivo voditi primerima dobre prakse i modelima koji mogu poslužiti kao osnova za unapređenje socijalne politike u našoj zemlji. Cilj Odbora je da se kroz učestvovanje u Tvining programu ostvare uvidi u rad institucija država sa kojima se ulazi u zajednički projekat i da se kroz studijske posete ili angažovanje stranih eksperata identifikuju problemi u oblasti socijalne politike u našoj zemlji i da se kroz korišćenje stranih iskustava otvori javna debata o prioritetima socijalne politike. Odbor planira iniciranje i realizaciju najmanje jednog Tvining projekta u 2013.godini. 

Oblici međunarodne saradnje Odbora 

Odbor planira sprovođenje međunarodne saradnje kroz organizovanje studijskih poseta, učešće na seminarima, konferencijama i radionicama u zemlji i inostranstvu.

Učešće na konferencijama zemlje koja predsedava Savetom Evropske unije
Imajući u vidu ulogu Narodne skupštine u procesima evropskih integracija zemlje i praksu koja proizilazi iz statusa zemlje kandidata Srbije za ulazak u Evropsku uniju, Odbor planira učestvovanje na skupovima koje će u 2013. organizovati država koja predsedava Savetom Evropske unije, a tiče se delokruga rada Odbora. Plan Odbora je da tokom šestomesečnog predsedavanja Irske u prvoj polovini 2013. godine  i Litvanije u drugoj polovini 2013. godine donese odluku o učestvovanju predsednika Odbora i/ili članova Odbora na Konferenciji predsednika Odbora za socijalna pitanja Evropske unije. Učešće predsednika / predstavnika Odbora, kao i predstavnika službe Odbora na ovim skupovima značajno je pre svega zbog ostvarivanja uvida u društveni ambijent i sprovođenje socijalne politike u evropskim zemljama kao i zbog upoznavanja sa planovima Evropske unije u pitanjima koja se nalaze u delokrugu rada Odbora. 

Saradnja sa domaćim nevladinim organizacijama 

Odbor planira nastavak saradnje sa svim domaćim nevladinim organizacijama koje se bave pitanjima iz delokruga rada Odbora. Cilj unapređenja saradnje je realizovanje zajedničkih projekata i učešće u projektima organizacija iz domaćeg civilnog sektora. Oblici saradnje na kojima će Odbor insistirati u toku 2013. godine su: organizacija seminara, organizovanje studijskih poseta u zemlji i inostranstvu, davanje podrške u ogranizovanju javnih slušanja na temu koju Odbor odabere. 

Održavanje sednica Odbora van sedišta i studijske posete
Svrha održavanja sednica Odbora van sedišta i studijskih poseta je da se članovi Odbora, baveći se konkretnim pitanjima, na terenu upoznaju sa problemima, iskustvima i prilikama u zemlji i eventualno inostranstvu.

Odbor planira da u 2013-oj godini:

· organizuje jednu, eventualno dve posete ustanovama socijalne zaštite (deca, stari ili osobe sa invaliditetom)  u Beogradu,

· održi jednu sednicu Odbora van Beograda i
· organizuje jednu studijsku posetu zemlji u regionu.
U Beogradu, 31. januar 2013. godine 
PREDSEDNICA ODBORA

Milica Dronjak

