REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA 
Odeljenje za odnose s javnošću
Beograd, 21. decembar 2011. godine
N A J A V A
za četvrtak, 22. decembar 2011. godine
Odbor za odbranu i bezbednost Narodne skupštine organizuje javno slušanje na temu:  ”Primena Nacionalnog akcionog plana za implementaciju Rezolucije Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija 1325- Žene, mir i bezbednost”, u četvrtak, 22. decembra 2011. godine, u Maloj sali Doma Narodne skupštine, Trg Nikole Pašića 13, sa početkom u 11 časova.
Cilj javnog slušanja  je da se, povodom prve godišnjice od usvajanja isprati napredak u implementaciji Nacionalnog akcionog plana za implementaciju Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti UN, kao i da se aktuelizuje pitanje obrazovanja Nadzornog tela, kao tela koje treba da kontroliše i nadzire rad svih organa, i mehanizama za sprovođenje Nacionalnog akcionog plana.

Učešće u javnom slušanju uzeće narodni poslanici, predstavnici Političkog saveta Vlade za sprovođenje Nacionalnog akcionog plana za implementaciju Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti UN, predstavnici Multisektorskog koordinacionog tela za sprovođenje Nacionalnog akcionog plana, predstavnici pokrajinskih institucija, udruženja građana, međunarodnih organizacija, kao i predstavnici naučne i stručne javnosti. 
Pozivamo vas da medijski propratite ovaj događaj.

Akreditacije možete slati na faks: 011/3226-501 ili e-mail: infosluzba@parlament.rs.  
 Hvala na saradnji!
.
