Na osnovu člana 8. stav 1. i člana 58. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, broj 9/10) i člana 238. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12-Prečišćeni tekst),

Narodna skupština, na sednici Sedmog vanrednog zasedanja u 2013. godini, održanoj 1. jula 2013. godine, donela je

Z A K Lj U Č A K

povodom razmatranja Izveštaja o sprovođenju Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja i Zakona o zaštiti podataka o ličnosti za 2012. godinu

1.
Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti je u mnogim oblastima rada za koje je nadležan po Zakonu, ostvario značajne i vidljive rezultate na polju zaštite prava i promovisanju ravnopravnosti i rešavanju problema diskriminacije u Srbiji, što je objektivno, nepristrasno i celovito predstavio u godišnjem Izveštaju, ukazujući i na probleme u radu, koji se, na žalost, nisu rešili u periodu od podnošenja prethodnog godišnjeg izveštaja.

2.
Narodna skupština ukazuje, da je neophodno da Vlada i drugi državni organi i dalje rade na unapređenju institucionalnog, normativnog i organizaciono-tehničkog položaja Poverenika, što podrazumeva:

· razvoj kapaciteta i unapređenje institucionalnog okvira za jačanje položaja i uloge Poverenika na najboljim primerima iz prakse drugih država, kroz dalje profesionalno usavršavanje i unapređenje komunikacije sa javnosti i organima vlasti, kao i proširenje ovlašćenja Poverenika;

· obezbeđenje elementarnih uslova za rad: prostora, tehničkih i kadrovskih potencijala, 

· donošenje novih i izmene postojećih zakonskih propisa i podzakonskih akata iz relevantnih oblasti, u skladu sa evropskim standardima i primerima dobre prakse, kako bi se izgradio neophodni pravni okvir za razmatranje predloga i inicijativa koje podnosi Poverenik u postupku predlaganja i donošenja zakona i drugih propisa, kao i za izvršavanje obavezujućih rešenja Poverenika.

3.
Radi postizanja još višeg nivoa ostvarivanja prava na slobodan pristup informacijama od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Narodna skupština podržava napore i predložene mere u Izveštaju Poverenika, posebno one koje se tiču oblasti zaštite podataka o ličnosti, gde se odnos društva i države mora korenito promeniti prema privatnosti i zaštiti podataka o ličnosti.

4.
Narodna skupština ukazuje da je neophodno i dalje raditi na unapređenju saradnje Narodne skupštine sa Poverenikom za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka.

5.
Ovaj zaključak objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije”.
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