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Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik“, broj 9/10) i člana 238. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 – Prečišćeni tekst),

Narodna skupština Republike Srbije, na Dvadeset petoj posebnoj sednici u Jedanaestom sazivu, održanoj 15. jula 2019. godine, donela je
3 A K Lj U Č A K
povodom razmatranja Izveštaja o radu Agencije za borbu protiv korupcije za 2018. godinu
1.
Narodna skupština konstatuje da je Izveštaj o radu Agencije za borbu protiv korupcije celovito predstavio rad Agencije u 2018. godini, u primeni Zakona o Agenciji za borbu protiv korupcije, i to kako u pogledu konkretnih rezultata u radu Agencije u izvršavanju kontrolne i preventivne funkcije, tako i u pogledu sprovođenja Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije i Akcionog plana za primenu Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije u 2018. godini. 
Narodna skupština podržava napore i aktivnosti Agencije za borbu protiv korupcije u jačanju integriteta i odgovornosti institucija i funkcionera, kao i zaposlenih u upravi u cilju suzbijanja korupcije, kako u upravi tako i u društvu u celini.

2.
Narodna skupština preporučuje Vladi da preduzme sve potrebne aktivnosti kako bi se obezbedila što potpunija primena Zakona o sprečavanju korupcije i ostvarivanje antikorupcijskih ciljeva kroz kontinuirano jačanje transparentnosti u radu državnih organa, stvaranju uslova za ostvarivanje prava na adekvatan pristup evidencijama i dokumentaciji državnih organa i organizacija i drugih pravnih lica, od značaja za postupke koje vodi Agencija, te preciziranje pravila o pravima i obavezama funkcionera, kao i jasnija i stroža pravila o njihovoj odgovornosti.

3.
Narodna skupština poziva Vladu da, u cilju prevencije korupcije, radi na unapređivanju normativnog okvira u oblasti finansiranja političkih aktivnosti i jasnijeg definisanja spornih pojmova i pitanja koja se odnose na grupe građana.

4.
Narodna skupština podržava Vladu, da u okviru svojih nadležnosti, intenzivira saradnju sa drugim državnim organima u oblasti borbe protiv korupcije i suzbijanju organizovanog kriminala, terorizma i korupcije.

5.
Narodna skupština preporučuje Vladi da obezbedi neophodne infrastrukturne i kadrovske uslove, kao i odgovarajuću opremu i programe, radi poboljšavanja uslova za nesmetan i efikasan rad Agencije.

6.
Narodna skupština se obavezuje da će obezbediti usklađenost zakonskih rešenja i stvoriti jedinstven i konzistentan pravni okvir koji uređuje oblast borbe protiv korupcije.

7.
Narodna skupština poziva Vladu da redovno podnosi Narodnoj skupštini izveštaj o sprovođenju ovih zaključaka.

8.
Ovaj zaključak objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije“. 
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