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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za kontrolu 

službi bezbednosti
23  Broj: 06-2/88-12
27. jul 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
PRVE SEDNICE ODBORA ZA KONTROLU SLUŽBI BEZBEDNOSTI, 

ODRŽANE 24. JULA 2012. GODINE
Sednica je počela u 15,05 časova.


Sednicu je u skladu sa članom 25. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine sazvao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.


U skladu sa članom 25. stav 2. Poslovnika sednici je, do izbora predsednika Odbora, predsedavao narodni poslanik Meho Omerović, najstariji član Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Jadranka Joksimović, mr Igor Bečić, Ivica Kojić, Nenad Popović, Dragan Šutanovac, i dr Nenad Milić.

Sednici su prisustvovali i zamenici odsutnih članova Odbora: Dušan Bajatović, zamenik Ivice Dačića i Nenad Konstantinović (prisustvovao sednici od 15,10 do 15,20 časova), zamenik Milana Mirosavljevića.


Sednici je prisustvovao i Ivan Andrić, zamenik prisutnog člana Odbora Nenada Milića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Ivica Dačić i Milan Mirosavljević.


U skladu sa članom 25. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine za ovu sednicu određen je sledeći:
D n e v n i  r e d
1. Izbor predsednika Odbora.
2. Izbor zamenika predsednika Odbora.

Prva tačka dnevnog reda - Izbor predsednika Odbora
Član odbora mr Igor Bečić predložio je i obrazložio predlog da se za predsednika Odbora izabere narodni poslanik Jadranka Joksimović. 

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Dragan Šutanovac, Meho Omerović, mr Igor Bečić, Nenad Milić i Jadranka Joksimović.

Dragan Šutanovac je zahtevao da se u zapisnik sednice unese da on i Demokratska stranka traže da se ispoštuje uspostavljeni princip da odbore koji su značajni za ostvarivanje kontrolne funkcije Narodne skupštine, kao što je to slučaj sa Odborom za kontrolu službi bezbednosti, vode opozicione stranke, napominjući da se za takav princip zalagao i sa pozicije vladajuće većine.
Nakon diskusije, Odbor je većinom glasova (šest za, dva protiv) usvojio predlog narodnog poslanika mr Igora Bečića i za predsednika Odbora izabrao narodnog poslanika Jadranku Joksimović.
Druga tačka dnevnog reda – Izbor zamenika predsednika Odbora
Imajući u vidu da nije bilo predloga za zamenika predsednika Odbora, predsednik Odbora narodni poslanik Jadranka Joskimović predložila je da se izbor zamenika predsednika Odbora odloži dok se ne obave potrebne konsultacije.
Sednica je završena u 15,30 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.
SEKRETAR ODBORA                                     PREDSEDNIK ODBORA
 mr Katarina Terzić                                      Jadranka Joksimović

