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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za kontrolu 

službi bezbednosti
22 Broj: 06-2/37-15
5. februar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
13. SEDNICE ODBORA ZA KONTROLU SLUŽBI BEZBEDNOSTI, 

ODRŽANE 28. JANUARA 2015. GODINE
Sednica je počela u 13,05 časova.
Sednici je predsedavao Momir Stojanović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Dragan Šutanovac (zamenik predsednika), mr Igor Bečić, Veroljub Arsić, Željko Sušec, Dragan Šormaz, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović i Meho Omerović (napustio sednicu tokom rasprave o prvoj tački dnevnog reda).
Sednici su prisustvovali i zamenici prisutnih članova Odbora: Zoran Babić, zamenik Momira Stojanovića, dr Aleksandar Martinović, zamenik Veroljuba Arsića, Vladimir Đukanović, zamenik Dragana Šormaza, Siniša Maksimović, zamenik Dušana Bajatovića, Borislav Stefanović, zamenik Dragana Šutanovca i dr Milorad Mijatović, zamenik Mehe Omerovića.
Osim članova i zamenika članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici: Vučeta Tošković, dr Radoslav Jović, prof. dr Marko Atlagić, Mirko Krlić, Irena Aleksić, dr Aleksandar Radojević, dr Dragana Barišić, Dragan Todorović, Nebojša Berić, dr Predrag Mijatović, dr Vladimir Orlić, prof. dr Nebojša Petrović, Ljiljana Malušić, Vera Paunović, prof. dr Dragoljub Mićunović, Gordana Čomić, Grozdana Banac, Mira Petrović, Milovan Drecun, Milanka Jevtović Vukojičić, dr Obrad Isailović, Dragoljub Zindović, Srđan Dragojević, Aleksandar Marković, Branislav Blažić, Ninoslav Girić, Zoran Milekić, Dragan Paunović, Marjan Rističević, Ivana Stojiljković, Zoran Živković i Vladimir Pavićević.
Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali iz službe Zaštitnika građana: Saša Janković, Zaštitnik građana, Miloš Janković, zamenik Zaštitnika građana, Nataša Miljković i Marko Jovanović, viši savetnici u Stručnoj službi Zaštitnika građana; iz Ministarstva odbrane: Bratislav Gašić, ministar i pukovnik Nikolić Nebojša; iz Vojnobezbednosne agencije: brigadni general Petar Cvetković, direktor, pukovnik Vladimir Marinković i potpukovnik Mario Stanković. 
Sednici su prisustvovale i 
Anila Jelesijević, asistent za informisanje Švajcarskog vojnog atašea i Sonja Seizova, viša saradnica za odnose sa medijima i javnošću, Misije OEBS u Srbiji. 
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (devet „za“) usvojio sledeći:
D n e v n i  r e d
1. Razmatranje navoda o nepravilnostima u radu Vojnobezbednosne agencije koje je u javnost izneo Zaštitnik građana;
2. Razno.
Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje navoda o nepravilnostima u radu Vojnobezbednosne agencije koje je u javnost izneo Zaštitnik građana.
U diskusiji su učestvovali: Momir Stojanović, mr Igor Bečić, Veroljub Arsić, Dragan Šormaz, Dragan Šutanovac, Goran Bogdanović i Meho Omerović, članovi Odbora kao i Zoran Babić, dr Aleksandar Martinović, Vladimir Đukanović i Borislav Stefanović, zamenici članova Odbora, narodni poslanici Ivana Stojiljković, Zoran Živković, Marjan Rističević i Vladimir Pavićević kao i Saša Janković, Zaštitnik građana, Bratislav Gašić, ministar odbrane i brigadni general Petar Cvetković, direktor Vojnobezbednosne agencije.
U toku diskusije ocenjeno je da se ključne primedbe Zaštitnika građana na rad Vojnobezbednosne agencije odnose prevashodno na tvrdnje da je Vojnobezbednosna agencija nezakonito prisluškivala pojedine sindikalne vođe, političke lidere i nosioce pravosudnih funkcija kao i da su pripadnici Vojnobezbednosne agencije preduzimali radnje provere i utvrđivanja identiteta lica i identifikacija predmeta, traženje obaveštenja i privremeno oduzimanje predmeta za krivična dela za koja nisu nadležni a u vezi sa događajem od 28. septembra 2014. godine prilikom održavanja „Parade ponosa“ pri čemu su Ministarstvo odbrane i Vojnobezbednosna agencija, po navodima Zaštitnika građana izričito i pisano odbili da izvrše zakonom propisanu obavezu da Zaštitniku građana odgovore na sve zahteve, kao i da dostave sve podatke u vezi sa predmetnim događajem.
Povodom navoda o nepravilnostima u radu  Vojnobezbednosne agencije koje je u javnost izneo Zaštitnik građana, naglašeno je da se pomenute tvrdnje odnose na postojanje sumnje a ne na činjenice koje je Zaštitnik građana utvrdio. Tokom diskusije po ovom pitanju naročito je istaknuto da iznošenje paušalnih i neproverenih tvrdnji u javnosti stvaraju sumnju u kredibilnost i nanose štetu ugledu institucija države, u ovom slučaju Vojnobezbednosne agencije i Ministarstva odbrane u celini.
Obrazlažući svoju odluku da podnese krivičnu prijavu protiv dvojice pripadnika Vojne policije zbog incidenta tokom Parade ponosa, ombudsman Saša Janković izneo je tvrdnje da je postupio u skladu sa zakonima i Ustavom Republike Srbije, kao i da nijednog trenutka nije tvrdio da je Vojnobezbednosna agencija tokom Parade ponosa prekršila zakon, već da je po dobijanju saznanja da se to navodno desilo, bio dužan da to i proveri. 

U pogledu primedbe Zaštitnika građana da su Ministarstvo odbrane i Vojnobezbednosna agencija izričito u pisanoj formi odbili da izvrše zakonom propisanu obavezu da Zaštitniku građana odgovore na sve zahteve, kao i da dostave sve podatke u vezi sa predmetnim događajem obrazloženje su dali Bratislav Gašić, ministar odbrane i brigadni general Petar Cvetković, direktor Vojnobezbednosne agencije. Tom prilikom ukazali su na hronološki tok događaja, pravne norme kao i na činjenicu da je Zaštitniku građana ukazano da je Vojnobezbednosna agencija, postupajući po nalogu Prvog osnovnog javnog tužilaštva u Beogradu, predala tužilaštvu celokupnu dokumentaciju u vezi sa predmetnim događajem, kao i da neće biti uskraćeno pravo ombudsmanu da kontroliše rad Vojnobezbednosne agencije, ali da dokumentacija, ne može biti dostavljena bez saglasnosti tužilaštva.
Predsednik Odbora Momir Stojanović, naglasio je da je Zaštitnik građana svojim izjavama uznemirio javnost i naneo štetu Vojnobezbednosnoj agenciji i Ministarstvu odbrane i ukazao da je nizom kontrola koje su sprovedene u službama bezbednosti utvrđeno da one rade striktno u skladu sa zakonom i da ne krše ustavom zagarantovana prava građana.
Tokom diskusije izraženo je neslaganje i zabrinutost zbog, kako je  naglašeno „ugrožavanja zagarantovane nezavisnosti institucije Zaštitnika građana i dovođenja u pitanje prava svih građana Republi ke Srbije da dobiju zaštitu svojih prava“.

Tokom diskusije, članovi Odbora ukazali su na značaj saradnje svih državnih institucija koje se bave nadzorom i kontrolom sektora bezbednosti. Uz imperativ međusobne saradnje ukazano je i na neophodnost stalnog jačanja institucija, kako bi mogle adekvatno vršiti poslove iz svoje nadležnosti, u skladu sa Ustavom i zakonom.
Momir Stojanović, predsednik Odbora, odredio je pauzu kako bi omogućio narodnim poslanicima da se izjasne u Danu za glasanje o tačkama dnevnog reda Četvrtog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Sednica je prekinuta u 18,00 časova.

Nastavak sednice je počeo u 18,35 časova.

Nastavkom sednice predsedavao je Momir Stojanović, predsednik Odbora.

Nastavku sednice prisustvovali su članovi Odbora: mr Igor Bečić, Veroljub Arsić, Željko Sušec, Dragan Šormaz, Dušan Bajatović, Dragan Šutanovac, Goran Bogdanović.

Nastavku sednice prisustvovao je i dr Milorad Mijatović, zamenik Mehe Omerovića, odsutnog člana Odbora.

Nastavku sednice nije prisustvovao Meho Omerović, član Odbora.
Nastavku sednice prisustvovali su i zamenici prisutnih članova Odbora: Zoran Babić, zamenik Momira Stojanovića, dr Aleksandar Martinović, zamenik Veroljuba Arsića, Vladimir Đukanović, zamenik Dragana Šormaza, Siniša Maksimović, zamenik Dušana Bajatovića i Borislav Stefanović, zamenik Dragana Šutanovca. 
Pored članova Odbora, nastavku sednice prisustvovali su i narodni poslanici: Vučeta Tošković, dr Radoslav Jović, prof. dr Marko Atlagić, Mirko Krlić, Irena Aleksić, dr Aleksandar Radojević, dr Dragana Barišić, Nebojša Berić, dr Predrag Mijatović, dr Vladimir Orlić, prof. dr Nebojša Petrović, Ljiljana Malušić, Vera Paunović, prof. dr Dragoljub Mićunović, Gordana Čomić, Grozdana Banac, Mira Petrović, Milanka Jevtović Vukojičić, dr Obrad Isailović, Dragoljub Zindović, Srđan Dragojević, Aleksandar Marković, Branislav Blažić, Ninoslav Girić, Zoran Milekić, Dragan Paunović, Marjan Rističević, Ivana Stojiljković, Zoran Živković i Vladimir Pavićević.
Osim narodnih poslanika nastavku sednice prisustvovali su iz službe Zaštitnika građana: Saša Janković, zaštitnik građana, Miloš Janković, zamenik zaštitnika građana, Nataša Miljković, viša savetnica i Marko Jovanović, viši savetnik u Stručnoj službi Zaštitnika građana; iz Ministarstva odbrane: Bratislav Gašić, ministar i pukovnik Nikolić Nebojša; iz Vojnobezbednosne agencije: brigadni general Petar Cvetković, direktor, pukovnik Vladimir Marinković i potpukovnik Mario Stanković. Nastavku sednice prisustvovale su i Anila Jelesijević, asistent za informisanje Švajcarskog vojnog atašea i Sonja Seizova, viša saradnica za odnose sa medijima i javnošću, Misije OEBS u Srbiji. 

U diskusiji su učestvovali: Momir Stojanović, Dušan Bajatović, Dragan Šutanovac, mr Igor Bečić, Goran Bogdanović i Dragan Šormaz, Vladimir Đukanović, zamenik člana Odbora, Vladimir Pavićević i prof. dr Marko Atlagić, narodni poslanici, kao i Bratislav Gašić, ministar odbrane.
Tokom diskusije iznet je stav da je evidentno postojao nesporazum između Zaštitnika građana i Vojnobezbednosne agencije. Još jednom je ukazano da, iako je Zaštitnik građana radio u dobroj nameri, nema dovoljno argumenata koje bi ukazale da je Vojnobezbednosna agencija delovala izvan okvira svoje nadležnosti.
Članovi Odbora su se saglasili da je neophodno da Zaštitnik građana izvrši najavljenu kontrolu Vojnobezbednosne agencije, koja je odložena zbog predmetnog neslaganja.  
Odbor nije prihvatio (dva „za“, sedam nije glasalo) predlog zaključka Gorana Bogdanovića, člana Odbora, kojim se zahteva da Ministarstvo odbrane i Vojnobezbednosna agencija odmah postupe po zakonu i omoguće Zaštitniku građana uvid u sve tražene podatke i dokumenta koja su neophodna za utvrđivanje činjeničnog stanja u vezi sa incidentom koji se desio 28. septembra 2014. godine. 
Na predlog Momira Stojanovića, predsednika Odbora, u skladu sa članom 66. stav 1. alineja 10. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za kontrolu službi bezbednosti, usvojio je većinom glasova (sedam „za“, dva „protiv“) sledeće
Z A K Lj U Č K E
1. S obzirom na to da Zaštitnik građana nije pružio valjane dokaze za tvrdnju da je Vojnobezbednosna agencija nezakonito primenjivala postupke i mere za tajno prikupljanje podataka prema liderima sindikalnih organizacija, pojedinim stranačkim prvacima i nosiocima tužilačke i sudijske funkcije, Odbor smatra da Vojnobezbednosna agencija nije nezakonito primenjivala navedene mere.

2. U sklopu kontraobaveštajne i bezbednosne zaštite štićenih ličnosti i preduzimanja zakonom propisanih mera prilikom incidenta u kojima su učestvovali pripadnici Ministarstva odbrane i Vojske Srbije, pripadnici Vojnobezbednosne agencije su u okviru mešovitog tima, formiranog po naredbi ministra odbrane prikupljali podatke i obaveštenja o incidentu koji se dogodio 28. septembra 2014. godine. Obavljeni razgovori sa očevicima događaja nisu vršeni u okviru bilo kakvog sudskog postupka, o istima nisu sačinjavane bilo kakve službene beleške niti zapisnici o ispitivanju svedoka, pa samim tim ne mogu biti dokaz bilo kog postupka. Pripadnici Vojnobezbednosne agencije nisu „skidali“ kamere sa objekata u blizini mesta gde se dogodio incident, već su, u sklopu prikupljanja potrebnih obaveštenja o događaju, od ekspozitura „Komercijalne“ i „Alpha“ banke pisano tražili dostavu snimaka kamera za kritični period. Nakon čto su uz propratni akt snimci dostavljeni, Vojnobezbednosna agencija je iste prosledila nadležnom javnom tužilaštvu koje vodi predkrivični postupak.
3. Povodom odbijanja Ministarstva odbrane i Vojnobezbednosne agencije da Zaštitniku građana, na njegov zahtev, dostave izjave, kamere sa snimcima i sva ostala prikupljena saznanja u vezi sa incidentom od 28. septembra 2014. godine, Odbor smatra da se ne radi o namerama za nepoštovanje važece zakonske regulative, već o različitom tumačenju iste. Naime, stav Ministarstva odbrane i Vojnobezbednosne agencije počiva na odredbi člana 43. stav 2. tačka 1. Zakonika o krivičnom postupku prema kojem je javni tužilac, rukovodilac predistražnog postupka i jedini ovlašćen da povodom tog postupka daje naloge o postupanjima sa podcima iz spisa predmeta, ali i člana 17. stav 3. Zakona o Zaštitniku građana prema kojem on nije ovlašćen da kontroliše rad javnih tužilaštava. S druge strane, stav Zaštitnika građana je zasnovan na odredbi člana 17. stav 1. Zakona o zaštitniku građana prema kojem je on ovlašćen da kontroliše poštovanje prava građana, da utvrđuje povrede učinjene aktima, radnjama ili nečinjenjem organa uprave, ako se radi o povredi zakona, drugih propisa i opštih akata.

4. U cilju nastavka dobre saradnje koja je bila ustaljena pre kritičnog događaja između nadležnih državnih organa, pa tako i Ministarstva odbrane i Zaštitnika građana, Odbor nalazi da je poželjno da nadležni javni tužilac, kao rukovodilac predistražnog postupka, izda konkretne naloge Vojnobezbednosnoj agenciji povodom zahteva Zaštitnika građana, nakon čega bi ta agencija i Ministarstvo odbrane odmah postupili po nalogu.

5. Poziva se Zaštitnik građana da izvrši najavljenu kontrolu Vojnobezbednosne agencije Ministarstva odbrane Republike Srbije po pitanjima o kojima je ta kontrola već bila najavljena, ali je zbog predmetnog trenutnog neslaganja u tumačenju nadležnosti za zakonito postupanje, bila odložena.

6. Svestan uloge Zaštitnika građana u obezbeđenju i zaštiti Ustavom zagarantovanih prava i sloboda građana, uveren u nastavak dosadašnje dobre saradnje, Odbor poziva Zaštitnika građana da ubuduće sa svim saznanjima o nepravilnostima i nezakonitog postupanja službi bezbednosti obavesti ovaj Odbor i druge nadležne organe zadužene za kontrolu službi bezbednosti bez prethodnog iznošenja tih nezakonitosti i nepravilnosti u javnosti jer se time izaziva bespotrebno uznemirenje javnosti i šteti ugledu službi bezbednosti.
Druga tačka dnevnog reda – Razno. 
U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.
Sednica je završena u 18,50 časova.
Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.

SEKRETAR ODBORA                                       PREDSEDNIK ODBORA
  Gorica Durkalić                                             Momir Stojanović
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