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Z  A P I S N I K
14. SEDNICE ODBORA ZA OBRAZOVANjE, NAUKU,
TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INFORMATIČKO DRUŠTVO
ODRŽANE 6. SEPTEMBRA 2023. GODINE




	Sednica je počela u  10,30 časova.

	Sednici je predsedavao prof. dr Marko Atlagić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: dr Živan Bajić, Dejana Vasić, Ljubinko Đurković, Nataša Ivanović, mr Đorđe Kosanić, prof. dr Mirka Lukić Šarkanović, Tatjana Medved, Dragana Miljanić, Stojan Radenović i prof. dr Jahja Fehratović .

Sednici su prisustvovali: Jelena Obradović (Žika Bujuklić) i mr sci. med. Tatjana Jovanović (Ratko Nikolić), zamenici članova Odbora.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: prof. dr Branimir Jovančićević,, dr Zoran Lutovac, prof. dr Vladimir Obradović i prof. dr Đorđe Pavićević, niti njihovi zamenici.

Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva prosvete: prof. dr Slavica Đukić Dejanović, ministarka, prof. dr  Marijana Dukić Mijatović, državna sekretarka, doc. dr Aleksandar Jović, pomoćnik ministra - Sektor za visoko obrazovanje, prof. dr Gabrijela Grujić, direktorka Kancelarije za dualno obrazovanje i Nacionalni okvir kvalifikacija i Vladimir Bojković, konsultant u Ministarstvu.

	 Na predlog zamenika predsednika, Odbor je većinom glasova, (11 glasova – ZA, 2 – nije glasalo), usvojio sledeći dnevni red:


D n e v n i    r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju, u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj: 011-1405/23, od 21. jula 2023. godine),

2. Podnošenje amandmana Odbora na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj: 011-1399/23, od 21. jula 2023. godine),


3. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj: 011-1398/23, od 21. jula 2023. godine).


	Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

	Uvodne napomene povodom ove tačke dnevnog reda izneo je prof. dr Marko Atlagić, predsednik Odbora i informisao Odbor, da je na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju podneto ukupno 73 amandmana. Takođe, obavestio je prisutne, da Vlada nije dostavila Mišljenje o podnetim amandmanima na ovaj Predlog zakona i da je na sednici prisutna prof. dr Slavica Đukić Dejanović, ministarka – predstavnik predlagača Zakona i da će se ona izjasniti o podnetim amandmanima, u ime Vlade.

	Ministarka Slavica Đukić Dejanović, predstavnik predlagača zakona, je prihvatila tri amandmana narodnog poslanika Marka Atlagića, na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju, i to:

- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Marko Atlagić;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Marko Atlagić; 
- na član 18. koji je podneo narodni poslanik Marko Atlagić.

Prof. dr Slavica Đukić Dejanović je odbila 70 preostalih amandmana na ovaj Predlog zakona.

	Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.

	Pre prelaska na glasanje, predsednik Odbora je predložio da se Odbor o amandmanima izjasni u dva glasanja: 1. grupno o 3 amandmana koje je ministarka prihvatila i 2. grupno o preostalih 70 amandmana koje ministarka nije prihvatila.

	Odbor je većinom glasova (11 – ZA, 2 – nije glasalo) prihvatio ovaj predlog da se glasa grupno u dva glasanja.

	Odbor je većinom glasova (10 – ZA, 3 – nije glasalo), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati 3 amandmana na član 3, član 13. i član 18. koji je podneo narodni poslanik Marko Atlagić.

	Odbor je većinom glasova (10 – ZA, 3 – nije glasalo), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da ne prihvati preostalih 70 amandmana koje su podneli narodni poslanici:
- na član 1. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;  
- na član 2. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;
- na član 3. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;	
- na član 4. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;
- na član 5. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 6. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 7. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;
- na član 8. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;
- na član 9. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 10. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 11. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;
- na član 12. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 13. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić, zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević i zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović;
- na član 14. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 15. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 16. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević; 
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 17. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 18. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 19. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević, zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić i zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Radmila Vasić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 20. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Marko Atlagić, predsednik Odbora.
	
	Druga tačka dnevnog reda: Podnošenje amandmana Odbora na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije, koji je podnela Vlada

	U uvodnoj reči, povodom ove tačke dnevnog reda, predsedavajući je predložio da Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo, na osnovu člana 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podnese amandmane na član 20. i član 21. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije. Tekst Predloga odborskih amandmana je dostavljen članovima i zamenicima članova Odbora elektronskim putem i lično, u pisanoj formi, pred početak same sednice Odbora. Predsednik Odbora je pročitao tekst Predloga dva odborska amandmana koji glase: 

	PRVI AMANDMAN:

	U članu 20. Predloga zakona kojim se menja naziv člana i član 41. Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije, stavu 6. izmenjenog člana 41. menja se i glasi: 
	„Uz zahtev iz stava 1. ovog člana za aktivnosti iz člana 40. stav 1. tačka 4) ovog zakona, osnovna i srednja škola dostavlja dokaze o ispunjenosti standarda za priznavanje prethodnog učenja i instrumente za priznavanje prethodnog učenja.“




	DRUGI AMANDMAN:

	U članu 21. Predloga zakona kojim se dodaje naziv člana i član 41a, u stavu 7. dodatog člana 41a reči: „stručnog mišljenja iz stava 4.” zamenjuju se rečima: “stručnog mišljenja iz stava 5.“.


	Prof. dr Marko Atlagić je nakon pročitanog teksta amandmana obrazložio razlog za podnošenje amandmana i naglasio da u članu 20. Predloga zakona omaškom je izvršeno pogrešno upućivanje. Uz zahtev za sticanje statusa javno priznatog organizatora aktivnosti obrazovanja odraslih  za priznavanje prethodnog učenja potrebno je da osnovna i srednja škola podnesu dokaze o ispunjenosti standarda za priznavanje prethodnog učenja i instrumente za priznavanje prethodnog učenja.
	
	U članu 21. Predloga zakona. Predsednik je naveo, da je omaškom izvršeno pogrešno upućivanje, jer se mišljenje na osnovu kojeg ministar donosi rešenje o sticanju statusa javno priznatog organizatora aktivnosti obrazovanja odraslih za priznavanje prethodnog učenja donosi u skladu sa stavom 5. istog člana.
 	
	Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.

	Odbor je većinom glasova (11 glasova – ZA, 2 – nije glasalo), prihvatio predlog predsedavajućeg i u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, utvrdio tekst i podneo amandman na član 20. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije.

	Odbor je većinom glasova (11 glasova – ZA, 2 – nije glasalo), prihvatio predlog predsedavajućeg i u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, utvrdio tekst i podneo amandman na član 21. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije.

	Prof. dr Slavica Đukić Dejanović, ministarka prosvete, predstavnik predlagača zakona, prihvatila je na sednici oba amandmana Odbora, na član 20. i član 21. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Marko Atlagić, zamenik predsednika Odbora.


	Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, u pojedinostima

	Uvodne napomene povodom ove tačke dnevnog reda izneo je prof. dr Marko Atlagić, predsednik Odbora i obavestio prisutne članove Odbora da 

Uvodne napomene povodom ove tačke dnevnog reda izneo je prof. dr Marko Atlagić, predsednik Odbora i informisao članove Odbora da je na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju podneto ukupno 8 amandmana. Takođe, obavestio je prisutne, da Vlada nije dostavila Mišljenje o podnetim amandmanima na ovaj Predlog zakona i da je na sednici prisutna prof. dr Slavica Đukić Dejanović, ministarka – predstavnik predlagača Zakona i da će se ona izjasniti o podnetim amandmanima u ime Vlade.

	
	Ministarka prof. dr Slavica Đukić Dejanović. predstavnik predlagača Zakona, odbila je svih 8 podnetih amandmana narodnih poslanika na ovaj Predlog zakona.
	
	Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.

	Odbor je većinom glasova, (2 glasa – ZA, 10 – protiv, 1 – nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da ne prihvati 8 amandmana koje su podneli narodni poslanici:
- na član 1. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović i zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i Jelena Jerinić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Predrag Marsenić;
- na član 7. koji su koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Zečević, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Marko Ristić i Bojana Bukumirović i zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i Jelena Jerinić.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Marko Atlagić, predsednik Odbora.

	Sastavni deo ovog zapisnika je tonski snimak 14. sednice Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo (http://217.26.67.44/filesnsrs/odbor/odbor2023090609a.mp4).
	
	Sednica je završena u 10,45 časova.

	


 SEKRETAR	                      	                    PREDSEDNIK ODBORA

		                    
Dejan Jevtović	                      prof. dr Marko Atlagić
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