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B e o g r a d
ZAPISNIK
DRUGE SEDNICE ODBORA ZA KONTROLU SLUŽBI BEZBEDNOSTI,

ODRŽANE 17. OKTOBRA 2022. GODINE

Sednica je počela u 12,02 časova.


Sednici je predsedavao mr Igor Bečić, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Igor Bečić, Aleksandar Mirković, Nevena Đurić, Vladan Zagrađanin, Vladimir Gajić i Siniša Kovačević. 


Osim članova Odbora, sednici je prisustvovao Aleksandar Marković, zamenik odsutnog člana Vladimira Đukanovića. 

Sednici je prisustvovao i narodni poslanik Boško Obradović.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Vladimir Đukanović, Marinika Tepić i Nenad Tomašević.


Na predlog predsednika, Odbor je, jednoglasno (sedam za) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

- Usvajanje zapisnika Prve sednice Odbora za kontrolu službi bezbednosti
1. Predlog odluke o načinu održavanja sednice Odbora za kontrolu službi bezbednosti na kojoj se razmatraju tajni podaci;
2. Predlog odluke o načinu sprovođenja neposrednog nadzora nad radom službi bezbednosti Republike Srbije;
3. Razno.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je, jednoglasno (sedam za) i bez primedbi, usvojio zapisnik Prve sednice Odbora, održane 31. avgusta 2022. godine.

Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga odluke o načinu održavanja sednice Odbora za kontrolu službi bezbednosti na kojoj se razmatraju tajni podaci

U uvodnim napomenama, predsednik Odbora je upoznao članove Odbora sa Predlogom odluke o načinu održavanja sednice Odbora za kontrolu službi bezbednosti na kojoj se razmatraju tajni podaci.   


Nije bilo diskusije.


Odbor je, jednoglasno (sedam za), doneo Odluku o načinu održavanja sednice Odbora za kontrolu službi bezbednosti na kojoj se razmatraju tajni podaci.  
Druga tačka dnevnog reda - Razmatranje Predlog odluke o načinu sprovođenja neposrednog nadzora nad radom službi bezbednosti Republike Srbije

Predsednik Odbora je upoznao članove Odbora sa Predlogom odluke o načinu sprovođenja neposrednog nadzora nad radom službi bezbednosti Republike Srbije.


Nije bilo diskusije.


Odbor je, jednoglasno (sedam za), doneo Odluku o o načinu sprovođenja neposrednog nadzora nad radom službi bezbednosti Republike Srbije. 
Treća tačka dnevnog reda – Razno

Predsednik Odbora je podsetio da je članom 81. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine propisano da se na sednicama odbora Narodne skupštine vode stenografske beleške, odnosno vrši tonsko snimanje, na njihov zahtev. U skladu sa navedenim, predložio je da Odbor zatraži da se sve sednice Odbora tonski snimaju, odnosno da se tonski snimci sednica obrađuju, kako bi bili sastavni delovi zapisnika sednica.


Odbor je, jednoglasno (sedam za) i bez diskusije, prihvatio predlog predsednika Odbora.

U nastavku sednice predsednik Odbora upoznao je članove Odbora sa planiranim aktovnostima u narednom periodu.


Narodni poslanik Boško Obradović zatražio je pojašnjenje vezano za prisustvo narodnih poslanika koji nisu članovi Odbora sednicama Odbora zatvorenim za javnost, kao i za pravo ostvarivanja uvida u izveštaje službi bezbednosti koji se dostavljaju Odboru za kontrolu službi bezbednosti. Predsednik Odbora mr Igor Bečić, pojasnio je da, u skladu sa Zakonom o osnovama uređenja službi bezbednosti i članom 230. Poslovnika, sednicama na kojima se razmatraju izveštaji službi bezbednosti i koje su po pravilu zatvorene za javnost mogu prisustvovati članovi, odnosno zamnenici članova Odbora, kao i da uvid u izveštaje koji se dostavljaju Odboru za kontrolu službi bezbednosti mogu da ostvare samo članovi, odnosno zamenici članova ovog odbora.

Sednica je završena u 12,20 časova.



Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.

SEKRETAR ODBORA 
                                  PREDSEDNIK ODBORA
         mr Katarina Terzić
                                  mr Igor Bečić

