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Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/417-23

5. februar 2023. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
ČETVRTE  SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, ODRŽANE 4. FEBRUARA 2023. GODINE
Sednica je počela u 9,09 časova.

Sednici je predsedavao dr Miloš Jovanović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: prof. dr Zoran Dragišić, Jasmina Obradović, Aleksandar Marković, Tomislav Janković, Biljana Pantić Pilja, Strahinja Erac (pristigao tokom razmatranja prve tačke dnevnog reda), Nikola Dragićević, Marija Jevđić, Borko Puškić i Hadži Milorad Stošić.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali: Milan Glušac, zamenik odsutnog člana mr Igora Bečića, Goran Milić zamenik odsutnog člana Žike Gojkovića, Dijana Radović, zamenik odsutnog člana Vladana Zagrađanina, Slavica Radovanović zamenik odsutnog člana Miroslava Aleksića.

Sednici nisu prisustvovali članovi: mr Igor Bečić, Žika Gojković, Vladan Zagrađanin, Igor Braunović, Đorđo Đorđić i Miroslav Aleksić.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali pukovnik Nebojša Svjetlica, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane i vojni službenik Bojana Nikolić iz Ministarstva odbrane i dr Željko Brkić državni sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova. 

Na predlog predsedavajućeg, Odbor je jednoglasno (14 za) i bez diskusije, utvrdio sledeći:
D n e v n i   r e d:


- Usvajanje zapisnika druge i treće sednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove;


1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Angole u oblasti bezbednosti i javnog reda, koji je podnela Vlada (broj 011-2962/22 od 30. decembra 2022. godine);


2. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžana o readmisiji lica koja nezakonito borave, koji je podnela Vlada (broj 011-2961/22 od 30. decembra 2022. godine);


3. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji u oblasti odbrane između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Ekvatorijalne Gvineje, koji je podnela Vlada (broj 011-2960/22 od 30. decembra 2022. godine);

4. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Severne Makedonije i Saveta ministara Republike Albanije, Saveta ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Crne Gore, Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o aranžmanima zemlje domaćina u vezi sa statusom Stalne organizacije Balkanskih vojnomedicinskih snaga i njenog osoblja, koji je podnela Vlada (broj 011-2883/22 od 23. decembra 2022. godine);


5. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžan o vojnotehničkoj saradnji, koji je podnela Vlada (broj 011-2881/22 od 23. decembra 2022. godine);


6. Razmatranje predstavki građana upućenih Odboru.


Odbor je nakon usvajanja dnevnog reda doneo odluku jednoglasno (14  za) da se o tačkama od 1 i 2. i tačkama od 3.do 5. dnevnog reda vodi zajednički pretres, a u skladu sa članom 76. Poslovnika Narodne skupštine.

Nakon utvrđivanja dnevnog reda, Odbor je, jednoglasno (14 za) i bez primedbi, usvojio zapisnik Druge sednice Odbora, održane 11. oktobra 2022. godine, i zapisnik Treće sednice Odbora održane 1.decembra 2022.godine.

Prva,druga,treća, četvrta i peta tačka dnevnog reda:
O Predlozima zakona iz domena Ministarstva unutrašnjih poslova tj.po prvoj i drugoj tački dnevnog reda Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Angole u oblasti bezbednosti i javnog reda i Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžana o readmisiji lica koja nezakonito borave, uvodnu informaciju podneo je dr Željko Brkić državni sekretar u Ministarstvu unutrašnjih poslova. 
O tačkama 3, 4. i 5 dnevnog reda iz domena Ministarstva odbrane,tj. Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji u oblasti odbrane između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Ekvatorijalne Gvineje, Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Severne Makedonije i Saveta ministara Republike Albanije, Saveta ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Crne Gore, Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o aranžmanima zemlje domaćina u vezi sa statusom Stalne organizacije Balkanskih vojnomedicinskih snaga i njenog osoblja i Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžan o vojnotehničkoj saradnji,uvodnu informaciju podneo je pukovnik Nebojša Svjetlica iz Ministarstva odbrane.
U diskusiji po ovim tačkama dnevnog reda učestovali su narodni poslanici Aleksandar Marković, Borko Puškić, Slavica Radovanović i Jasmina Obradović.
Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (15 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Angole u oblasti bezbednosti i javnog reda .

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (15 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžana o readmisiji lica koja nezakonito borave.

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (15 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji u oblasti odbrane između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Ekvatorijalne Gvineje.

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (15 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Severne Makedonije i Saveta ministara Republike Albanije, Saveta ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Crne Gore, Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o aranžmanima zemlje domaćina u vezi sa statusom Stalne organizacije Balkanskih vojnomedicinskih snaga i njenog osoblja.

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (15 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžan o vojnotehničkoj saradnji.
Za izvestioca Odbora, po ovim Predlozima zakona, na sednici Narodne skupštine, Odbor je jednoglasno (15 za) odredio Aleksandra Markovića,zamenika predsednika Odbora.

Šesta tačka dnevnog reda - Razmatranje predstavki građana upućenih Odboru
Predsednik Odbora dr Miloš Jovanović je upoznao članove Odbora sa predstavkama građana upućenih Odboru kao i sa predlogom za postupanje i obrazloženjem po svakoj pojedinačnoj predstavci.

Odbor je jednoglasno i bez diskusije (15 za) podržao ovaj predlog.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.

Sednica je završena u 9,27 časova.

SEKRETAR ODBORA 
       PREDSEDNIK ODBORA
Miloš Marić
       dr Miloš Jovanović 

