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Z A P I S N I K
14. SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU, ŠUMARSTVO
I  VODOPRIVREDU, ODRŽANE 27. APRILA 2023. GODINE

Sednica je počela u 9,00 časova. 
Sednici je predsedavao Marijan Rističević, predsednik Odbora. 
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Matić, Milosav Milojević, Milija Miletić, Dragan Jovanović, Momir Stojilković, Dijana Radović, dr Anna Oreg, dr Nenad S. Mitrović, Marko Ristić, Dejan Ignjatović, Milovan Jakovljević i Ilo Mihajlovski.
Sednici je prisustvovao zamenik člana Odbora Branko Vukajlović (zamenik Zorana Sandića).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora Milica Obradović, mr Akoš Ujhelji i Miroslav Aleksić, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Veljko Odalović, državni sekretar, Milica Neđić, pomoćnik ministra Sektora za pravne i normativne poslove, Branko Lakić, direktor Uprave za poljoprivredno zemljište, Dragoslav Milutinović, pomoćnik direktora Uprave za agrarna plaćanja i Lazar Popović, pomoćnik direktora Uprave za agrarna plaćanja.

Odbor je većinom glasova (10 za, 1 nije glasao) usvojio sledeći:

D n e v n i   r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podnela Vlada (broj 011-636/23 od 31. marta 2023. godine), u pojedinostima.

Pre prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu Odbor je na predlog predsednika Odbora, većinom glasova (11 za, 2 nije glasalo), odlučio da obavi objedinjenu raspravu u pojedinostima o Predlogu zakona, a zatim da se, upotrebom sistema e-parlamenta, izjasni grupnim glasanjem najpre o amandmanima koje je predlagač prihvatio, a zatim o amandmanima koje predlagač nije prihvatio.

Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podnela Vlada (broj 011-636/23 od 31. marta 2023. godine), u pojedinostima.

Predsednik Odbora otvorio je pretres u pojedinostima i konstatovao da je na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju podneto 53 amandmana, a da je Vlada prihvatila dva amandmana narodnih poslanika i dva amandmana na čl. 9. i 15. Predloga zakona, koje je Odbor podneo na prethodnoj sednici.

Odbor je, na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine podneo Narodnoj skupštini sledeći
I z v e š t a j

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju. 
                                       
                                                             I

           Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:

· na član 8. sa ispravkom koji je podneo narodni poslanik  Marijan Rističević;
· na član 14. sa ispravkom  koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević.
           Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane: 

· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
· na član 1. koji  je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
· na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Sandić i Gorica Gajić;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 5. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, prof.dr Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
· na član 6. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić; 
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić; 
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Sandić i Gorica Gajić;
· na član 7. koji koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, prof. dr Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
· na član 7. koji je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević i Dragana Rakić;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 8. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, prof. dr Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Sandić i Gorica Gajić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 9. sa ispravkom koji koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 11. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
· na član 12. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
· na član 14. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović;
· na član 14. koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 14. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 15. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović;
· na član 16. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević i Dragana Rakić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 16. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 17. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović.

          Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Marijan Rističević, predsednik Odbora.

Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je zaključena u 9,05    časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora, a video zapis se nalazi na internet stranici Narodne skupštine.



   SEKRETAR 					                             PREDSEDNIK     
 Branka Zlatović					                         Marijan Rističević
