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Z A P I S N I K
19. SEDNICE ODBORA ZA USTAVNA PITANjA I ZAKONODAVSTVO ODRŽANE 25. FEBRUARA 2023. GODINE

	Sednica je počela u 14.55 časova.
	Sednicom je predsedavala Jelena Žarić Kovačević, predsednik Odbora.
	Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Žika Bujuklić, Uglješa Mrdić, Dubravka Kralj, Olja Petrović, Ljubinko Đurković, Pavle Grbović i Milica Nikolić.
Sednici su prisustvovali Jelena Milivojević, zamenik člana Odbora Sanje Lakić, Branimir Jovanović, zamenik člana Odbora Sanje Jefić Branković, Vesna Nedović, zamenik člana Odbora Zorana Tomića i Marko Atlagić, zamenik člana Odbora Nenada Mitrovića.
Sednici nisu prisustvovali Dragan Nikolić, Nebojša Cakić, Vladimir Gajić, Dragan Vulić i Aleksandar Olenik, kao ni njihovi zamenici.
Sednici Odbora prisustvovali su iz Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Dragan Stevanović, državni sekretar; iz Ministarstva informisanja i telekomunikacija Marija Vučinić, načelnik Odeljenja za poštanski saobraćaj i nadzor i iz Ministarstva privrede Dušan Vučković, pomoćnik ministra.
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (10 glasova za) utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

- Usvajanje zapisnika 17. sednice Odbora,
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o Centralnoj evidenciji stvarnih vlasnika, koji je podnela Vlada (broj 011-223/23 od 3. februara 2023. godine), u pojedinostima;
2. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o potvrđivanju akata Svetskog poštanskog saveza, koji je podnela Vlada (broj 011-233/23 od 3. februara 2023. godine);
3. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o načinu finansiranja i izrade projektno-tehničke dokumentacije, vođenje upravnih postupaka za procenu uticaja na životnu sredinu, izdavanje lokacijskih uslova, saglasnosti i građevinske dozvole za Projekat „Hidrotehnički i bagerski radovi na uređenju kritičnog sektora za plovidbu - Ušće Drine i Save“, koji je podnela Vlada (broj 011-230/23 od 3. februara 2023. godine);
4. Razmatranje amandmana na Predlog odluke o izmeni i dopunama Odluke o upotrebi Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama van granica Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 8-226/23 od 3. februara 2023. godine).
	Pre prelaska na odlučivanje o tačkama dnevnog reda, Odbor je jednoglasno (10 glasova za) usvojio zapisnik 17. sednice Odbora.
Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o Centralnoj evidenciji stvarnih vlasnika, koji je podnela Vlada (broj 011-223/23 od 3. februara 2023. godine), u pojedinostima
Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio Predlog zakona o izmenama Zakona o centralnoj evidenciji stvarnih vlasnika, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na naziv Predloga zakona, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na naziv Predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na naziv Predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković:
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Srđan Milivojević.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje amandmana na Predlog zakona o potvrđivanju akata Svetskog poštanskog saveza, koji je podnela Vlada (broj 011-233/23 od 3. februara 2023. godine)
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandman na član 1. Predloga zakona o potvrđivanju akata Svetskog poštanskog saveza, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović i smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje amandmana na Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o načinu finansiranja i izrade projektno-tehničke dokumentacije, vođenje upravnih postupaka za procenu uticaja na životnu sredinu, izdavanje lokacijskih uslova, saglasnosti i građevinske dozvole za Projekat „Hidrotehnički i bagerski radovi na uređenju kritičnog sektora za plovidbu - Ušće Drine i Save“, koji je podnela Vlada (broj 011-230/23 od 3. februara 2023. godine)
Odbor je, na osnovu člana 163. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, kao nepotpun odbacio amandman na član 4. Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o načinu finansiranja i izrade projektno-tehničke dokumentacije, vođenje upravnih postupaka za procenu uticaja na životnu sredinu, izdavanje lokacijskih uslova, saglasnosti i građevinske dozvole za projekat „Hidrotehnički i bagerski radovi na uređenju kritičnog sektora za plovidbu - Ušće Drine i Save“, koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović.
Odbor je navedeni amandman odbacio imajući u vidu odredbu člana 169. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine kojom je utvrđeno da se na tekst međunarodnog ugovora ne može podneti amandman. 
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Četvrta tačka dnevnog reda: Razmatranje amandmana na Predlog odluke o izmeni i dopunama Odluke o upotrebi Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama van granica Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 8-226/23 od 3. februara 2023. godine)

Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane na Predlog odluke o izmeni i dopunama Odluke o upotrebi Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama van granica Republike Srbije, koji je podnela Vlada, i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na tačku 1. Predloga odluke koji su zajedno podneli narodni poslanici Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, Ivan Kostić i Radmila Vasić;
- na tačku 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, Ivan Kostić i Radmila Vasić;
- na tačku 2. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na tačku 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, Ivan Kostić i Radmila Vasić;
- na tačku 3. koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović.

Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
		Sednica je završena u 15.00 časova.  
		Sastavni deo zapisnika čine stenografske beleške.              

      SEKRETAR                                                                             PREDSEDNIK

dr Radoje Cerović                                                                Jelena Žarić Kovačević	
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