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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/159-22
16. novembar 2022. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      DRUGE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 7. NOVEMBRA 2022. GODINE
Sednica je počela u 08, 30 časova.
Sednicom je predsedavala Sandra Božić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Andrijana Vasić, Dragana Lukić, Olja Petrović, Andreja Savić, Tatjana Jovanović, Željko Veselinović, Gorica Gajić, Dragana Rakić, Tamara Milenković Kerković, Žombor Ujvari i Biljana Đorđević, kao i zamenici članova Odbora: Ana Miljanić (Danijela Vujičić, član) i Hadži Milorad Stošić (nije imenovan član).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Ivan Antić, Borislava Perić Ranković i Borislav Novaković, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovao Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.
Pre nego što se prešlo na utvrđivanje predloženog dnevnog reda, predsednik Odbora je podsetila da se na tok sednice Odbora shodno primenjuju odredbe Poslovnika o sednici Narodne skupštine. Takođe, istakla je potrebu da se svi pridržavaju vremena za raspravu, u skladu sa članom 75. Poslovnika Narodne skupštine.
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći  

D n e v n i   r e d 

1. Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu,

2. Obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je usvojio, bez primedbi, zapisnik Prve sednice Odbora, održane 6. septembra 2022. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu 

Predsednik Odbora je podsetila da je Vlada podnela Narodnoj skupštini Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, s predlogom da se donese po hitnom postupku. Naglasila je da se Predlogom zakona uređuje način očuvanja ekonomske sigurnosti korisnika penzije i zaštita njihovog standarda, s obzirom na ekonomsku situaciju i porast inflacije, a imajući u vidu da je u pitanju naročito osetljiva kategorija stanovništva. 
Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra, naglasio je da iako se Predlog zakona sastoji samo od jednog člana, ne znači da je manje važan. Istakao je da se zahvaljujući politici u ovoj oblasti u prethodnih deset godina i kontinuiranoj reformi sistema penzijsko-invalidskog osiguranja, došlo do vrlo održivog sistema, odnosno do toga da su dotacije iz budžeta, u odnosu na period od pre 15-20 godina, vrlo male. Ovo znači da je sistem otporan na sve promene i da je u mogućnosti da zaštiti penzionere, kao najugroženiju kategoriju stanovništva. 
Podsetio je da su neočekivane okolnosti, poput pandemije virusa Kovid, dovele do vanredne situacije i posledično do inflacije. Međutim, zahvaljujući prethodno rečenom, ukazao je da je Vlada u mogućnosti da predloži  da se u cilju zaštite penzionera, izvrši usklađivanje penzija za 9%, bez ikakve reforme, ili zaduživanja države, s obzirom na to da se pomenuti iznos vrši iz Fonda, tj. iz postojećeg budžeta. Ovim je država pokazala da maksimalno brine o penzionerima, ne ugrožavajući finansijski sistem u globalu. Naglasio je da ovo povećanje u proseku iznosi 2. 786, 00 dinara, a predložena mera se svodi na unapređenje položaja penzionera, kao što je bila, podsetio je, i isplata od 20 000 dinara početkom ove godine.
Predsednik Odbora je istakla da je predložena zakonska dopuna svakako dobra vest za penzionere, i podsetila da je najavljeno i povećanje penzija u mesecu januaru od 12%, imajući u vidu sve pritiske svetske ekonomske krize.  

U diskusiji su učestvovali članovi i zamenici članova Odbora: Sandra Božić (predsednik Odbora), Hadži Milorad Stošić, Biljana Đorđević, Dragana Rakić, Željko Veselinović, Tamara Milenković Kerković, Olja Petrović i Andreja Savić, kao i Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra. 
Narodni poslanik Hadži Milorad Stošić, zamenik člana Odbora je izrazio zadovoljstvo zbog predložene zakonske dopune, s obzirom na to da je „švajcarska formula“ koja je do sad bila aktuelna, za više procenata umanjila prosečnu penziju u odnosu na prosečnu platu. Pohvalio je uzimanje u obzir penzionera na ovaj način, kao kategoriju koja pripada najosetljivijoj grupi stanovništva. Najavljenom izmenom zakona koja ja planirana za meseca januar 2023. godine, a koja podrazumeva novo usklađivanje penzija, izrazio je očekivanje da će se dostići formula o kojoj se razmišlja već više godina, a to je da penzije prate plate, što bi bilo najpravednije. Ukazao je na potrebu donošenja pojedinih propisa, koji bi doprineli sagledavanju osoba starijih od 65 godina, a koji nisu u statusu penzionera (ima ih oko 150 hiljada), tako što bi im se omogućio dostojanstveniji život u trećem dobu. Osim toga, predložio je da bi bilo dobro razmotriti pitanje dugovanja poljoprivrednih penzionera, čiji su dugovi dosta veliki i eventualno doneti podzakonski akt kojim bi se ovo pitanje regulisalo, imajući u vidu da im je otežano poštovanje propisanih uslova za upatu određene sume svakog meseca na ime doprinosa.
Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra je rekao da kad je u pitanju ostvarivanje prava na penziju onih koji nisu osiguranici, oni nikako ne mogu biti deo sistema penzijsko-invalidskog osiguranja, već ukoliko bi postojale isplate za njih, bile bi vršene iz potpuno drugih sredstava, ali je prethodno potrebno sagledati više stvari. Istakao je da je predlog dobar, ali se prvo mora videti na koji način, o kojim sredstvima je reč i kojoj visini sredstava. Kad je u pitanju „otpis duga“ poljoprivrednim penzionerima, rekao je da je ta mogućnost više puta razmatrana i čak je pre oko pet godina obrazovana anketna grupa, ali je sve stalo, a kao što je poznato, to je u nadležnosti Ministarstva finansija, a ne u nadležnosti Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 

Narodni poslanik Biljana Đorđević, član Odbora se složila da je dobro što će penzija od meseca novembra 2022. godine biti viša za 9%, kao i što će doći do još jednog uvećanja u mesecu januaru 2023. godine, ali je zanimalo kakva je izmena zakona planirana kad je u pitanju „švajcarska formula“. Ukazala je, da uz razumevanje kriznog trenutka, možda ne bi bilo svrsishodno svakog meseca menjati zakon. Takođe, mišljenja je da treba uzeti u obzir trenutnu inflaciju od 14%, a hrana, na koju najugroženiji najviše i troše je i duplo skuplja od tog iznosa. Ukoliko je glavno obrazloženje za donošenje ove zakonske dopune pokušaj da se umanje štetne posledice, postavila je pitanje da li je ovo dovoljno. Takođe, postavila je pitanje da li su planirane jednokratne mere pomoći za najugroženije, s obzirom na to da postoji veliki raspon ljudi sa različitom visinom penzije. Kad su u pitanju osiguranici koji su van sistema penzijsko-invalidskog osiguranja, složila se sa predstavnikom Ministarstva da po sadašnjem zakonu promena tu nije moguća, ali bi mogao da se eventualno razmotri Zakon o rodnoj ravnopravnosti, po kom su prvi put priznati neplaćeni kućni rad i neplaćeni rad na poljoprivrednim imanjima kao osnov za zdravstveno osiguranje lica koja nisu po drugom osnovu osigurana, pa bi to mogla da bude jedna od opcija, a druga opcija bi bila neka vrsta socijalne pomoći, pa je postavila pitanje da li se razmatra bilo kakva opcija u vezi s ovim licima. 
Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra je rekao da ne bi prejudicirao u vezi sa budućom najavljenom formulom, jer je na Vladi Republike Srbije da o tome odluči. Kad je u pitanju iznos povećanja penzija od 9%, rekao je da je on proistekao iz obračuna kojim se ne zadire u druga sredstva i u ovom trenutku je taj iznos najoptimalniji. Podsetio je i da Vlada planira donošenje odluke kojom će se utvrditi novčano usklađivanje do najnižeg iznosa penzije, kao vid zaštite penzionera sa najnižim primanjima. Kad su u pitanju penzije osiguranika van sistema penzijsko-invalidskog osiguranja, podsetio je da se ceo sistem zasniva na tekućem finansiranju, tako da nije realno da u okviru tog sistema očekuje penziju neko ko ne vrši nikakve uplate doprinosa, jer bi se time sistem urušio, ali bi ove naknade bilo legitimno ostvariti iz drugih izvora, za šta već postoje modeli u svetu.
Narodni poslanik Dragana Rakić, zamenik predsednika Odbora je takođe potvrdila da je povećanje penzija od 9% dobra vest, ali je nedovoljno, jer u proseku je to 2. 786, 00 dinara mesečno. Imajući to u vidu, mišljenja je da će penzioneri i uz ovo povećanje, biti siromašniji nego u decembru prošle godine, jer je inflacija mnogo veća od zvanične. Stoga neće, po njenim rečima, doći do unapređenja standarda penzionera, ako se uporedi sa situacijom u decembru prošle godine. Rekla je da je Vlada Republike Srbije ispravno u obrazloženju navela trenutnu ekonomsku situaciju koju karakteriše snažan rast inflacije, kao razlog za donošenje ovog zakona, ali se ne slaže sa tvrdnjom da se ovakav rast nije mogao predvideti. Istakla je da penzioneri žive u lošim uslovima i da bi rešenje bilo sistemski povećavati penzije, izmenom zakona predvideti modalitet po kom se vrednost penzija usklađuje s inflacijom i ne dozvoliti da penzioneri stalno budu na gubitku.
Predsednik Odbora je zamolila da se članovi, odnosno zamenici članova Odbora drže teme dnevnog reda i osvrnula se na period koji je iza 2022. godine kada je reč o penzionerima i njihovim pravima. Posebno je istakla i period do 2012. godine kada su penzioneri, po njenim rečima, živeli u lošim uslovima.
Narodni poslanik Željko Veselinović, član Odbora je istakao da je svako povećanje penzija dobro, ali je u ovom slučaju nedovoljno, ako se uzme u obzir prosečni iznos aktuelnog povećanja. Postavio je pitanje da li se u Ministarstvu razmišlja o promeni načina obračuna doprinosa za poslodavce, kako bi oni bili rasterećeniji i kako bi im se omogućilo da zaposlenima daju veće plate, jer su trenutni porezi i dopirnosi prilično visoki, zbog čega mnogi poslodavci zaposlene drže na „crno“, a na taj način je nemoguće sakupiti dovoljno novca za budžet i isplatu penzija. 
Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra je potvrdio da se o promeni načina obračuna doprinosa u Ministarstvu konstantno razgovara i uzima se u obzir kako je to rešeno u drugim zemljama. Međutim, jako je bitno ovo uraditi odgovorno, da se ne dođe u situaciju narušivanja sistema penzijsko-invalidskog osiguranja, koji je trenutno stabilan i ekonomski održiv. 
Narodni poslanik Tamara Milenković Kerković, član Odbora je rekla da je dobro što će doći do povećanja penzija, međutim, ne smatra da će time biti umanjen negativan efekat inflacije. Najpre, ukazala je da je osnovni cilj svakog zakona, pravednost, i da ovom zakonskom dopunom neće biti ostvarena, jer penzionerima još uvek nisu vraćene penzije koje su im oduzete. Osim toga, rekla je da je potrebno ispraviti još jednu nepravdu, a to je trajno smanjivanje penzija i kad osoba napuni 65 godina, ukoliko nije imala pun radni staž. Istakla je da povećanje penzija od 9% ni na koji način neće doprineti boljem položaju penzionera, s obzirom na to da prosečna penzija iznosi oko 33 hiljade dinara, a manje od toga prima milion i 75 hiljada ljudi, dok oko 96 hiljada penzionera prima samo 10 hiljada dinara. Stoga, predložila je da bi za penzionere, sa najmanjim primanjima, povećanje trebalo da iznosi 15%, kao i da bi trebalo dodatno pomoći penzionerima, kad su u pitanju hrana i energenti, tako što bi svi penzioneri sa minimalnim primanjima dobili jednokratnu pomoć od 20 hiljada dinara. 
Narodni poslanik Olja Petrović, član Odbora je rekla da tema koja je na dnevnom redu nije nešto oko čega treba raspravljati, već se treba usredsrediti na to kako najbolje pomoći penzionerima (i građanima uopšte) i pronaći najbolja rešenja, koja su realna i ostvarljiva. Osvrnula se na 2012. godinu kada su uvedene i sprovedene mere fiskalne konsolidacije gde su najveći teret podneli upravo najstariji građani i tom prilikom im je uputila zahvalnost zbog toga, ukazujući na to da nije bilo penzionera ne bi se mogao ostvariti suficit u budžetu. Takođe, pohvalila je i to što su se penzioneri ali i svi građani uspešno izborili sasvim problemima koji su ih dočekali u doba pandemije korona virusom, a koji nisu mogli da se predvide i zato je mišljenja da trenutna inflacija ne potiče iz naše zemlje već je to na globalnom nivou. Posebno je istakla da je zato važno nastaviti sa povećavanjem i plata i penzija, uz što manja zaduživanja i da trenutno povećanje od 9% možda nije dovoljno, ali nije ni „mizerno“, jer svako povećanje ljudima znači, a na Ministarstvu je da odredi do koje granice je to povećanje moguće. Težeći da penzioneri u našoj zemlji žive još bolje, istakla je da je plan da prosečna penzija u Republici Srbiji dostigne 440 eura, do kraja 2026. godine.
Narodni poslanik Andreja Savić, član Odbora je rekao da kao predstavnik najreprezentativnije penzionerske organizacije u Republici Srbiji -  Saveza penzionera Srbije, može da tvrdi da je pitanje sistema penzijsko-invalidskog osiguranja vrlo kompleksno i da ima mnogo aspekata sagledavanja, ali je sigurno da pitanje transformacije čitavog ovog sistema od 2000. godine, nije išlo željenim tempom i još uvek nije dovršeno. Osvrnuo se i na to da nakon dva perioda u kojima su penzioneri podneli najveći teret u okviru stabilizacije javnih finansija države, nastupio je period donošenja izmena zakona i uvođenja „švajcarske formule“, onda je usledila pandemija, a trenutno se susrećemo i sa spoljnjim, geo-političkim faktorima, koji su bitno uticali na porast inflacije. Stoga su predstavnici reprezentativnih organizacija penzionera Vladi Republike Srbije predložili brojne ideje na koji način bi trebalo nastaviti transformaciju. Podsetio je da je obrazovana i mešovita komisija (predstavnika države i tri reprezentativne organizacije penzionera) čiji je rad prekinut izborima, pa se interesuje da li postoje informacije kada će ona nastaviti sa radom, jer smatra da se bez socijalnog dijaloga između nadležnih državnih institucija i izvornih zastupnika populacije penzionera, teško može očekivati boljitak. Pohvalio je obrazloženje Predloga zakona i rekao da je dobro i metodološki napisano.     
Odbor većinom glasova (11 za, jedan „protiv“, jedan „uzdržan“), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.

Odbor je odredio (13 „za“) Sandru Božić, predsednika Odbora  za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine.
Druga tačka dnevnog reda – Obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana
Predsednik je naglasila da je, imajući u vidu predstavničku funkciju Narodne skupštine i Odbora, važno da bude obrazovana Radna grupa za inicijative, peticije, predstavke i predloge, pogotovo s obzirom na to da se veliki broj građana obraća Odboru, kako u pisanoj formi, tako i putem elektronske pošte, telefonom i prijemom u Narodnoj skupštini. Polazeći od poslovničke odredbe da Odbor razmatra predstavke i predloge građana iz svog delokruga, kao i ovlašćenja predsednika Odbora da obrazuje posebnu radnu grupu, na osnovu člana 44. Poslovnika Narodne skupštine, predložila je da se shodno dosadašnjoj praksi, obrazuje Radna grupa za razmatranje predstavki i predloga građana. Podsetila je da je zadatak Radne grupe razmatranje prispelih predstavki i predloga građana i sačinjavanje predloga postupanja po istima. Uzimajući u obzir i poštujući podjednaku zastupljenost predstavnika poslaničkih grupa u sastavu Radne grupe, rekla je da je predložila pet članova Odbora, koji su ujedno dali i usmenu saglasnost i izrazili spremnost da učestvuju u radu Radne grupe, a to su: Gorica Gajić, predsedavajuća Radne grupe; Biljana Đorđević, Olja Petrović, Danijela Vujičić i Andreja Savić, članovi Radne grupe.
Predsednik je zaključila da je polazeći od postignutog dogovora o sastavu Radne grupe i imajući u vidu član 44. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, kojim predsednik Odbora može samostalno obrazovati posebnu radnu grupu, shodno tome i postupila.
Sednica je završena u 09, 15 časova.
               SEKRETAR
     PREDSEDNIK
             Jelena Đorić                                                                    Sandra Božić
 

