


REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za ustavna pitanja 
i zakonodavstvo
04 Broj: 06-2/109-23
18. maj 2023. godine
B e o g r a d


Z A P I S N I K
23. SEDNICE ODBORA ZA USTAVNA PITANjA I ZAKONODAVSTVO ODRŽANE 27. APRILA 2023. GODINE


	Sednica je počela u 8.30 časova.
	Sednicom je predsedavala Jelena Žarić Kovačević, predsednik Odbora.
	Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Žika Bujuklić, Sanja Jefić Branković, Uglješa Mrdić, Sanja Lakić, Zoran Tomić, Olja Petrović, Dubravka Kralj, Ljubinko Đurković, Milica Nikolić i Dragan Nikolić.
	Sednici je prisustvovao Marko Atlagić, zamenik člana Odbora Nenada Mitrovića.
Sednici nisu prisustvovali Dragan Vulić, Pavle Grbović, Vladimir Gajić, Nebojša Cakić i Aleksandar Olenik, kao ni njihovi zamenici.
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (11 glasova za) utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

	- Usvajanje zapisnika sa 21. i 22. sednice Odbora,

1. Razmatranje Predloga zakona o elektronskim komunikacijama, koji je podnela Vlada (broj 011-302/23 od 10. februara 2023. godine), u pojedinostima;
1. Razmatranje Predloga zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je podnela Vlada (broj 011-295/23 od 10. februara 2023. godine), u pojedinostima;
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju otpadom, koji je podnela Vlada (broj 011-2964/22 od 30. decembra 2022. godine), u pojedinostima; 
1.  Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podnela Vlada (broj 011-636/23 od 31. marta 2023. godine), u pojedinostima;
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o korišćenju obnovljivih izvora energije, koji je podnela Vlada (broj 011-504/23 od 17. marta 2023. godine), u pojedinostima;
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o izmenama i dopunama Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o graničnoj kontroli u drumskom, železničkom i vodnom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 011-326/23 od 20. februara 2023. godine) u pojedinostima;
1. Davanje mišljenja Ustavnom sudu za povodom inicijative za pokretanje postupka za ocenu saglasnosti odredbe člana 15a i člana 16. st. 1. i 3. Zakona o finansiranju lokalne samouprave („Službeni glasnik RS", br. 62/06, 47/11, 93/12, 83/16, 104/16 - dr. zakon, 95/18 - dr. zakon);
1. Davanje mišljenja Ustavnom sudu povodom inicijative za pokretanje postupka za ocenu ustavnosti i saglasnosti sa potvrđenim međunarodnim ugovorima odredaba čl. 2 - 21. Zakona o socijalnoj karti ("Službeni glasnik RS", broj 14/21).

	Pre prelaska na odlučivanje o tačkama dnevnog reda, Odbor je većinom glasova (11 glasova za, 1 nije glasao) usvojio zapisnike 20. i 21. sednice Odbora.
	Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o elektronskim komunikacijama, koji je podnela Vlada (broj 011-302/23 od 10. februara 2023. godine), u pojedinostima
Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio Predlog zakona o elektronskim komunikacijama, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerenić i Đorđe Pavićević;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Đorđe Stanković;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Miroslav Aleksić i Borislav Novaković;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;
- na član 14. koji je podnela narodni poslanik Tatjana Manojlović;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Miroslav Aleksić i Marina Lipovac Tanasković;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 15. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski,  Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanjić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukmirović;
- na član 18. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marina Lipovac Tanasković i Đorđe Stanković;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miloratka Bojović, Zoran Stojanović, Predrag Marsenić i Dejan Šulkić;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanjić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukmirović;
- na član 20. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanjić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukmirović;
- na član 22.koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Borislav Novaković;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na čalan 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Slavica Radovanović;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 28 koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 33 koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;
- na član 39. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 39 koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Marina Lipovac Tanasković;
- na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Marina Lipovac Tanasković;
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 51 koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Đorđe Stanković;
- na član 53. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Đorđe Stanković;
- na član 55. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 55. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 55. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić i Slalvica Radovanović;
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 57. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 58. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Miroslav Aleksić i Borislav Novaković;
- na član 63. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 64. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerenić i Đorđe Pavićević;
- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Miroslav Aleksić i Borislav Novaković;
- na član 78. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 85. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 85. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 87. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 89. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 92. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 95. koji su je podnela narodni poslanik Slavica Radovanović;
- na član 95. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marina Lipovac Tanasković i Sanda Rašković Ivić;
- na član 102. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Srđan Milivojević i Nenad Mitrović;
- na član 102. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 102. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 102. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 103. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 105. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 107. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 109. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 113. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 117. koji je podnela narodni poslanik Tatjana Manojlović;
- na član 126. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 129. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 129. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivan Kostić, Boško Obradović, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić, Milovan Jakovljević i Radmila Vasić;
- na član 131. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 134. koji je podnela narodni poslanik Tatjana Manojlović;
- na član 139. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 141. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 145. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 147. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Nešić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Jelena Kalajdžić, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 150. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 152. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 153. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 154. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 156. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 169. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković;
- na član 171. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Janković.

Odbor je odluku doneo većinom glasova (11 glasova za, 1 nije glasao).

Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je podnela Vlada (broj 011-295/23 od 10. februara 2023. godine), u pojedinostima
Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio Predlog zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković, Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Đorđe Stanković;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Pavićević;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 4. koji je podnela narodni poslanik Jelena Jerinić;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Radomir Lazović;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Robert Kozma;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na naslov člana 8. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na naslov člana 9. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Ivan Kostić, Borko Puškić, Milovan Jakovljević i Radmila Vasić;
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;
- na član 12. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 16. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;
- na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić, Miroslav Aleksić, Slavica Radovanović i Borislav Novaković;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić, Miroslav Aleksić, Slavica Radovanović i Borislav Novaković;
- na član 48.  koji je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski;
- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović; 
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 57. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- kojim se posle član a 57. dodaju novi čl. 57a, 57.b i 57v. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;
- na član 58. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 64. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;
- kojim se posle člana 70. dodaju nova Glava XIa i članovi 70a-70v, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 72. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 86. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 87. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 97. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 105. koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Odbor je razmotrio i smatra da nisu u skladu sa članom 40. Ustava Republike Srbije sledeći amandmani:
- na član 4. koji je podnela narodni poslanik Biljana Đorđević;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević.

Odbor je odluku doneo većinom glasova (10 glasova za, 2 nije glasalo).

Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju otpadom, koji je podnela Vlada (broj 011-2964/22 od 30. decembra 2022. godine), u pojedinostima

Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju otpadom, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalaidžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na čalan 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 3. koji je podnela narodni poslanik Dragana Rakić;
- na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ksenija Marković;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalaidžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Branimir Jovančićević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miloratka Bojović, Zoran Stojanović, Predrag Marsenić i Dejan Šulkić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dušan Radosavljević, Veroljub Stevanović i Branko Vukajlović;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
- na član 4. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić i Miloratka Bojović;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Zoran Stojanović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Zoran Stojanović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 11. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Jelena Kalaidžić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalaidžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalaidžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 13. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Branimir Jovančićević;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 14. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Branimir Jovančićević;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 17. koji je podnela narodni poslanik Dragana Rakić;
- na član 17. koji je podneo narodni poslanik Branimir Jovančićević;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalaidžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
-  na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dušan Radosavljević, Veroljub Stevanović i Branko Vukajlović;
- na član 18. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dušan Radosavljević, Veroljub Stevanović i Branko Vukajlović;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dušan Radosavljević, Veroljub Stevanović i Branko Vukajlović;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Branimir Jovančićević;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 24. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 25. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 26. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 30. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 31. koji je podnela narodni poslanik Biljana Đorđević;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 41. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radmila Vasić, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Milovan Jakovljević;
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 42. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović;
- na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Odbor je, na osnovu člana 163. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odbacio kao nepotpun: 
- amandman na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Odbor je razmotrio i smatra da nije u skladu sa članom 196. stav 4. Ustava Republike Srbije:
- amandman na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Siniša Kovačević, Vladimir Gajić, Sanda Rašković Ivić, Vladeta Janković, Marina Lipovac Tanasković, Borislav Novaković, Đorđe Stanković, Ivana Parlić, Slavica Radovanović i Branislav Tomašević.

Odbor je odluku doneo većinom glasova (11 glasova za, 1 nije glasao).

Četvrta tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podnela Vlada (broj 011-636/23 od 31. marta 2023. godine), u pojedinostima

Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Sandić i Gorica Gajić; 
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 5. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Sandić i Gorica Gajić; 
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 8. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Sandić i Gorica Gajić; 
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 9. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 9. koji jepodneo Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
- na član 12. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Mitrović, Sanja Miladinović i Dragana Rakić;
- na član 14. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 14. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
- na član 15. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović;
- na član 15. koji je podneo Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu;
- na član 16. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević i Dragana Rakić;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Stefan Jovanović, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 16. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Kalajdžić, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Nikola Nešić, Danijela Nestorović, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;
- na član 17. koji je podneo narodni poslanik Dejan Bulatović.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Odbor je, na osnovu čl. 161. stav 4. i 163. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odbacio amandman na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević i Dragana Rakić.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).
Peta tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o korišćenju obnovljivih izvora energije, koji je podnela Vlada (broj 011-504/23 od 17. marta 2023. godine), u pojedinostima
Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o korišćenju obnovljivih izvora energije, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Miroslav Aleksić;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivana Parlić i Borislav Novaković;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Đorđe Stanković;
- na član 1. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 3. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 6. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 7. sa ispravkama, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 8. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 9. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 10. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Niketić;
- na član 12. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanaković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;5
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić; 
- na član 12. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
	- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanaković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
	- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, Ivan Kostić, Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
	- na član 14. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanaković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanaković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
- na član 17. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 23. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, Nenad Mitrović i Dragana Rakić;
- na član 24. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić;
- na član 25. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić.

Odbor je odluku doneo jednoglasno (12 glasova za).

Šesta tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o izmenama i dopunama Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o graničnoj kontroli u drumskom, železničkom i vodnom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 011-326/23 od 20. februara 2023. godine) u pojedinostima
Odbor je, u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o izmenama i dopunama Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o graničnoj kontroli u drumskom, železničkom i vodnom saobraćaju, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije sledeći amandmani:
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Vladimir Gajić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Vladimir Gajić.
Odbor je odluku doneo većinom glasova (11 glasova za, 1 nije glasao).
Odbor je razmotrio i smatra da nije u skladu sa članom 196. stav 4. Ustava Republike Srbije:
- amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Vladimir Gajić.

Odbor je odluku doneo većinom glasova (11 glasova za, 1 nije glasao).
Sedma tačka dnevnog reda: Davanje mišljenja Ustavnom sudu za povodom inicijative za pokretanje postupka za ocenu saglasnosti odredbe člana 15a i člana 16. st. 1. i 3. Zakona o finansiranju lokalne samouprave („Službeni glasnik RS", br. 62/06, 47/11, 93/12, 83/16, 104/16 - dr. zakon, 95/18 - dr. zakon)
Dopisom od 3. marta ove godine, Vlada je uputila Narodnoj skupštini mišljenje povodom inicijative za pokretanje postupka za ocenu saglasnosti odredbe člana 15a i člana 16. st. 1. i 3. Zakona o finansiranju lokalne samouprave („Službeni glasnik RS", br. 62/06, 47/11, 93/12, 83/16, 104/16 - dr. zakon, 95/18 - dr. zakon).
	Odbor je većinom glasova (11 glasova za, 1 nije glasao) odlučio da dostavi Ustavnom sudu odgovor kao u predloženom tekstu.
	Osma tačka dnevnog reda: Davanje mišljenja Ustavnom sudu povodom inicijative za pokretanje postupka za ocenu ustavnosti i saglasnosti sa potvrđenim međunarodnim ugovorima odredaba čl. 2 - 21. Zakona o socijalnoj karti ("Službeni glasnik RS", broj 14/21)
Dopisom od 3. marta ove godine, Vlada je uputila Narodnoj skupštini mišljenje povodom inicijative za pokretanje postupka za ocenu ustavnosti i saglasnosti sa potvrđenim međunarodnim ugovorima odredaba čl. 2 - 21. Zakona o socijalnoj karti ("Službeni glasnik RS", broj 14/21).
	Odbor je većinom glasova (10 glasova za, 2 nije glasalo) odlučio da dostavi Ustavnom sudu odgovor kao u predloženom tekstu.
		Sednica je završena u 8.45 časova.  
		Sastavni deo zapisnika čine stenografske beleške.              

      SEKRETAR                                                                             PREDSEDNIK
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