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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
19 Broj: 06-2/166-12
20. septembar 2012. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
DRUGE SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE  19. SEPTEMBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 11, 00 časova.
Sednici je predsedavao Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Branislav Blažić, Mileta Poskurica, Predrag Mijatović, Ljubica Mrdaković Todorović, Živojin Stanković, Nebojša Zelenović, Ljiljana Lučić, Žarko Korać, Mirjana Dragaš, Marko Jakšić i Ljubica Milošević.
Sednici Odbora su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Vesna Jovicki, Miloš Aligrudić (Sanda Rašković Ivić) i Mile Spirovski (Milan Knežević).

Pored članova Odbora sednici je prisustvovao narodni poslanik Zoran Radovanović. 
Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:






D n e v n i   r e d
1.  Izbor zamenika predsednika Odbora za zdravlje i porodicu;

2.  Predlaganje kandidata za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih
                 sankcija;
3.  Obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki, predloga i inicijativa
     građana i organizacija;
4.  Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je, bez primedaba, Zapisnik 1. sednice Odbora, održane 25. jula 2012. godine.
Predsednik Odbora, Dušan Milisavljević konstatovao je da su ispunjeni uslovi potrebni za rad i odlučivanje, a zatim je obavestio prisutne da je ovu sednicu sazvao u roku kraćem od tri dana, saglasno članu 72. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, imajući u vidu obavezu Odbora da izabere zamenika predsednika Odbora i da predloži svog predstavnika u sastav Komisije za kontrolu izvršenja  krivičnih sankcija.

        
Prva tačka dnevnog reda– Izbor zamenika predsednika Odbora za zdravlje i porodicu;
Mirjana Dragaš predložila je dr Ljubicu Mrdaković Todorović za zamenika predsednika Odbora, a Predrag Mijatović predložio je dr Branislava Blažića za istu funkciju. S obzirom da su izneta dva predloga, Branislav Blažić je izjavio da podržava predlog za izbor dr Ljubice Mrdaković Todorović za zamenika predsednika Odbora.
             Odbor je jednoglasno izabrao dr Ljubicu Mrdaković Todorović za zamenika predsednika Odbora za zdravlje i porodicu.
              
Druga tačka dnevnog reda– Predlaganje kandidata za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija;
Predsednik Odbora Dušan Milisavljević ukazao je na Odluku o obrazovanju Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija i na pismo predsednika Narodne skupštine Nebojše Stefanovića od 5. septembra 2012. godine, u kojem se traži da Odbor predloži kandidata za člana ove komisije, te da predlog dostavi Odboru za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu. 
Zatim je naveo značaj ove komisije, čiji je zadatak da sagledava stanje u oblasti izvršenja krivičnih sankcija i predlaže mere za otklanjanje nepravilnosti, kao i mere za unapređenje uslova života, tretmana i zaštite prava lica lišenih slobode. 

Odbor je odlučio, većinom glasova, da predloži dr Predraga Mijatovića za kandidata za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija.

 
Treća tačka dnevnog reda– Obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki, predloga i inicijativa građana i organizacija;
Predsednik Odbora Dušan Milisavljević naglasio je da je Odbor za zdravlje i porodicu uvek dobijao veliki broj predstavki građana koji su ukazivali na probleme u ostvarivanju prava na zdravstvenu zaštitu; da je Odbor razmatrao sve predloge i inicijative građana i organizacija, te smatra da treba nastaviti ovu praksu u ostvarivanju svoje kontrolne i predstavničke uloge. Zadatak ove radne grupe je da  periodično razmatra predstavke, pripremi predloge za rešavanje istih uz pomoć stručne službe i o tome izvesti Odbor na sednici.
Odbor je saglasno članu 44. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, obrazovao Radnu grupu za razmatranje predstavki, predloga i inicijativa građana i organizacija, u sastavu: Ljubica Mrdaković Todorović, Milan Knežević, Branislav Blažić, Nebojša Zelenović i Miloš Aligrudić. 

       

 Četvrta tačka dnevnog reda– Razno.
         Predsednik Odbora je informisao prisutne o dopisu Ministarstva zdravlja, kojim pozivaju predstavnike ovog odbora da učestuju na sastanku u okviru Misije podrške jačanju institucionalnih kapaciteta kroz sektore i društvo sa ciljem smanjenja vulnerabilnosti i ukazivanja na socio-ekonomske determinante zdravlja i održivog razvoja u Srbiji, u organizaciji Ministarstva zdravlja i Regionalne kancelarije Svetske zdravstvene organizacije za Evropu, dana 25. i 27. 09. 2012. godine u Beogradu. Obavestio je članove Odbora da je prihvatio učešće prvog dana i predložio da zamenik Odbora dr Ljubica Mrdaković Todorović, učestvuje drugoga dana na sastanku, te da će o temama sa ovih sastanaka informisati Odbor.
Sugerisao je članovima Odbora da predlože teme za plan i program rada Odbora, kako bi zajedno doprineli poboljšanju primarne, sekundarne i tercijarne zdravstvene zaštite i razvoju celokupnog zdravstvenog sistema u Srbiji. 
Žarko Korać je predložio da Odbor planira posete zdravstvenim ustanovama kako bi se bolje sagledali problemi u njihovom funkcionsanju i ostvarivanju zdrvstvene zaštite stanovništva.
Zatim je predsednik Odbora podsetio na predstojeće obaveze koje se odnose na kontrolnu funkciju odbora, i u vezi sa tim predložio da se održi sednica Odbora u utorak 25. septembra, u 10,30 časova, na kojoj bi razmatrali Redovan godišnji izveštaj o radu Zdravstvenog saveta Srbije i Informaciju o radu Ministarstva zdravlja za period januar-jun 2012. godine.

Na kraju sednice, napomenuo je članovima Odbora da im je dostavljena Uvodna informacija o radu Odbora i funkcijama Narodne skupštine, koju je pripremila stručna služba.
Sednica je završena u 11,30 časova.

     SEKRETAR
           PREDSEDNIK 
Božana Vojinović                                                                Prof. dr Dušan Milisavljević
