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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/54-18
28. mart 2018. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      22. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 27. MARTA 2018. GODINE
Sednica je počela u 13, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Sandra Božić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Josip Broz, Tomislav Žigmanov, Predrag Jelenković, Milena Ćorilić i Gorica Gajić, kao i zamenica člana Jelena Vujić Obradović (Marija Jevđić).       
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Vesna Nikolić Vukajlović, Ljupka Mihajlovska, Boško Obradović i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici.   
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Izbor zamenika predsednika Odbora,
2. Razmatranje predstavki i predloga građana i
3. Razno.



Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 21. sednice Odbora, održane 13. marta 2018. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Izbor zamenika predsednika Odbora 
Predsednica je podsetila da je njenim izborom za predsednicu Odbora na prethodnoj sednici, mesto zamenika predsednika Odbora ostalo upražnjeno, pa je shodno odredbi člana 70. Poslovnika Narodne skupšttine, potrebno izabrati novog. 
Predsednica je za zamenika predsednika Odbora predložila Branimira Rančića, primarijusa doktora, specijalistu neurologije i psihijatrije, koji je narodni poslanik i član ovog odbora od 2014. godine. S obzirom na to da je u dosadašnjem radu Odbora aktivno i redovno učestvovao, smatra da će joj na tom mestu biti podrška i da će doprineti rešavanju pitanja, u najboljem interesu građana.  

Kako drugih predloga nije bilo, Odbor je većinom glasova (11 za, 1 uzdržan, 1 nije glasao) izabrao narodnog poslanika Branimira Rančića za zamenika predsednika Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva. 
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Predsednica je podsetila da je Radna grupa za predstavke i predloge građana, u dva navrata razmatrala pristigle predstavke (8. i 27. marta), a predlog Radne grupe za postupanje po njima je dostavljen članovima Odbora u elektronskoj formi. Kad su u pitanju tri predstavke koje su razmotrene danas neposredno pre sednice Odbora, predsednica je ukratko iznela njihov sadržaj, kao i predlog Radne grupe za postupanje. 
Odbor je većinom glasova (12 za, 1 nije glasao) prihvatio predlog Radne grupe za postupanje po predstavkama. 

Predsednica je podsetila da je za jedan broj podnosilaca predstavki odlučeno da budu primljeni na razgovor, pa je neophodno da se odrede članovi Odbora koji će činiti delegaciju za njihov prijem. Predložila je da to pored nje, budu Milena Ćorilić, član Radne grupe i Branimir Rančić, zamenik predsednika Odbora, sa čim su se svi složili.

Treća tačka dnevnog reda – Razno
Predsednica je rekla da je Odboru stigao dopis Saveta za unapređenje međugeneracijske saradnje i solidarnosti, koji se odnosi na aktivnosti koje je Savet imao u prethodnom periodu, kao i na one koje su planirane za naredni period. Dopis će nakon sednice biti dostavljen svim članovima u elektronskoj formi, radi upoznavanja.

Takođe, predsednica je rekla da su upoznavanja radi, članovima  Odbora dostavljene preporuke Međunarodne organizacije rada o zapošljavanju i pristojnom radu radi mira i otpornosti, br. 205. 
Predsednica je podsetila da je neophodno da bude doneta nova odluka o obrazovanju Radne grupe za osnaživanje osoba s invaliditetom u politici, s obzirom na to da je u pitanju akt koji shodno članu 44. Poslovnika NS, donosi predsednik odbora. Dosadašnji članovi radne grupe su izrazili želju da nastave sa radom u njoj, međutim, imajući u vidu to da je bivšoj predsednici Odbora, koja je bila i predsednica ove radne grupe, prestao mandat, potrebno je izabrati jednog člana. Predložila je da na upražnjeno mesto dođe Branimir Rančić, sa čim su se svi složili.   
Predsednica je rekla da će biti doneta nova odluka o obrazovanju ove radne grupe, a u njenom sastavu će biti: Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica, Branimir Rančić, Ljupka Mihajlovska, Marija Janjušević, Milena Ćorilić, Dubravka Filipovska, Milena Bićanin, Vesna Ivković, Elvira Kovač i Olena Papuga, članovi.
Zahvalila je Gordani Rajkov, direktorki Centra za samostalni život osoba s invaliditetom Srbije, koja je dopisom od 24. marta, Radnoj grupi poželela uspeh u radu.  

Predsednica je pozdravila novu članicu Odbora, narodnu poslanicu Sandru Božić i poželela joj uspešan timski rad.
Sednica je završena u 13, 15 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

