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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zaшtitu životne sredine
19 Broj: 06-2/28-18
7. mart 2018. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
DEVETE SEDNICE ODBORA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE,
ODRŽANE 7. MARTA 2018. GODINE

	Sednica je počela u 10,45 časova.

	Sednicom je predsedavala Ivana Stojiljković, predsednik Odbora.
	Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milena Turk, Vladimir Petković, Ivana Nikolić, Borka Grubor, Radoslav Cokić, Ljubinko Rakonjac, Miloш Boшković, Dejan Nikolić, Jasmina Karanac, Duшko Tarbuk i Nada Lazić, kao i zamenici članova Odbora Josip Broz, Miletić Mihajlović, Milena Ćorilić i Predrag Jelenković.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odobra: Sonja Vlahović, Snežana Bogosavljević Boшković, Miroslava Stanković Đuričić, Borislav Kovačević i Nenad Milić.

Sednici su prisutvovali predstavnici Zelene stolice: Zagorka Stević Gojkov iz Kancelarije za istraživanje i poboljшanje lokalnog i regionalnog razvoja – „Kapilar“, Gordana Brun iz udruženja „Škola za opstanak“ i Danica Dabić iz Centra za istraživačke i razvojne projekte "EcoDev".

Predsednik Odbora objasnila je da je početak sednice odložen za 10,30 časova, kako bi narodni poslanici članovi Odbora, učestvovali u utvrđivanju kvoruma na sednici Narodne skupшtine.

Na predlog predsednika Odbora, sa 12 glasova za (jedan član Odbora nije glasao) usvojen je sledeći:

D n e v n i  r e d


1. Informisanje Odbora o Ciljevima održivog razvoja;
2. Razno.

Pre prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu, jednoglasno (sa 13 glasova za) usvojen je Zapisnik Osme sednce Odbora za zaшtitu životne sredine, održane 10. januara 2018. godine.
Prva tačka dnevnog reda - Informisanje Odbora o Ciljevima održivog razvoja

Član Odbora i član Fokus grupe za razvoj mehanizama kontrole procesa implementacije ciljeva održivog razvoja Narodne skupшtine, Nada Lazić informisala je Odbor o ciljevima održivog razvoja. Na početku je Odbor upoznala sa definicijom održivog razvoja Svetske komisije za životnu sredinu i razvoj pri Ujedinjenim nacijama iz 1987. godine, koja održivi razvoj definiшe kao razvoj koji zadovoljava potrebe sadaшnjice, ne dovodeći u pitanje sposobnost budućih generacija da zadovolje vlastite potrebe. Održivi razvoj podrazumeva ravnotežu između potroшnje resursa i sposobnosti obnavljanja prirodnih sistema. Iznela je podatak o rastu svetske populacije, navodeći da je početkom 19. veka na planeti živelo oko milijardu ljudi, 50-ih godina 20. veka – dve i po milijarde, 1974. godine – četiri milijarde, 2006. godine – oko шest i po milijardi, a projekcija je da će do 2025. godine na planeti živeti od osam i po do devet milijardi ljudi. Istakla je da za sve nas treba obezbediti resurse (hranu, pijaću vodu, zdravu životnu sredinu), koji su ograničeni, a populacija sve viшe raste. Iz tog razloga, nastala je Agenda za održivi razvoj do 2030. godine, koja je stupila na snagu 1. januara 2016. godine. Navela je da je Republika Srbija jedna od država članica Ujedinjenih nacija, koja je prihvatila ciljeve navedene u ovoj agendi, kojih ima 17, kao i 169 podciljeva. Sveobuhvatni cilj je da se iskoreni siromaшtvo, da se promoviшe razvoj ekonomije i druшtva, kao i cilj koji najviшe interesuje ovaj odbor – zaшtita životne sredine. Ovi ciljevi održivog razvoja nadovezuju se na prethodnu Agendu za smanjenje siromaшtva, poznatu kao Milenijumski ciljevi razvoja, usvojenu 2000. godine, koja je važila do 2015. godine. Konstatovala je da se, na žalost, u svetu nije smanjilo siromaшtvo i da joш uvek postoji niz problema. Naglasila je da ciljevi održivog razvoja nisu obavezujući, već su Vlade država koje su ih prihvatile preuzele moralnu obavezu da ih sprovedu, u skladu sa svojim kapacitetima i nacionalnim prioritetima. Ključni element ove Agende je da narod mora da bude uključen u svaku fazu, od početnog projektovanja javnih politika, do njihovog sprovođenja i praćenja, шto podrazumeva da i nacionalni i regionalni parlamenti moraju biti uključeni na ostvarivanju ovih ciljeva. Parlament treba da zahteva od Vlade da izradi i ažurira Nacionalni plan za sprovođenje ciljeva održivog razvoja i druge resorne planove. Vlada Republike Srbije je formirala Radnu grupu za sprovođenje ciljeva održivog razvoja koja ima 27 članova, a na čijem čelu je ministar Slavica Đukić Dejanović. Paralelno sa tim, formirana je i Fokus grupa za razvoj mehanizama kontrole procesa implementacije ciljeva održivog razvoja Narodne skupшtine, koja ima za sada 11 članova. Fokus grupa je u novembru 2017. godine održala sastanak o ciljevima održivog razvoja. Istakla je da Narodna skupшtina treba zvanično da usvoji ciljeve održivog razvoja, nakon sveobuhvatnog preispitivanja i formalne rasprave. Potrebno je proceniti u kom je stanju svaka od oblasti obuhvaćenih ovim ciljevima. Parlament treba da zahteva od Vlade da podnosi redovne izveшtaje o napretku u sprovođenju ciljeva održivog razvoja. Predstavila je zatim svih 17 ciljva održivog razvoja: Svet bez siromaшtva, Svet bez gladi, Dobro zdravlje i blagostanje, Kvalitetno obrazovanje, Rodna ravnopravnost, Čista voda i sanitarni uslovi, Pristupačna energija iz čistih izvora, Dostojanstven rad i ekonomski rast, Industrija, inovacije i infrastruktura, Smanjenje nejednakosti, Održivi gradovi i zajednice, Odgovorna potroшnja i proizvodnja, Borba protiv klimatskih promena, Očuvanje vodenog sveta, Očuvanje života na Zemlji, Mir, pravda i snažne institucije i Partnerstvom do ciljeva, posebno ističući one koji se odnose na zaшtitu životne sredine. Skrenula je pažnju Odboru na Priručnik za samoprocenu, koji je od pomoći za zadatak koji nam predstoji, a to je da se, putem samoprocene, sagleda шta smo do sada uradili na sprovođenju ciljeva održivog razvoja. Navela je da je odgovor na mnoga od pitanja za samoprocenu u naшem slučaju negativan шto znači da nismo daleko odmakli na ispunjavanju ciljeva. Osvrnula se na Nacionalnu strategiju održivog razvoja usvojenu 2008. godine, za koju nije rađena evaluacija i nije analizirano u kojoj meri je realizovana, kao i na Nacionalni program zaшtite životne sredine, koji je Vlada usvojila 2010, a koji važi do 2020. godine. Istakla je značaj rada sa javnoшću, konstatujući da nam to nedostaje jer javnost nije informisana na adekvatan način. 

U diskusiji, koja je usledila, učestvovali su: Ivana Stojiljković, Zagorka Stević Gojkov, Gordana Brun, Danica Dabić i Nada Lazić.

  Predsednik Odbora Ivana Stojiljković istakla je da je rad sa javnoшću trenutno od najvećeg značaja, pa je, u skladu sa tim, spomenula, kao jednu od mogućnosti za to, da Odbor ili Zelena poslanička grupa ima svoju stranicu, koja bi bila jedan od načina za informisanje javnosti o značaju održivog razvoja, ali i javne skupove, na kojima bi narodni poslanici mogli da razgovaraju o tome sa zainteresovanim građanima. Na taj način bi se postigla popularizacija ove teme, a zatim bi se razmotrilo na koje načine se može doprineti sprovođenju ciljeva održivog razvoja. 

Zagorka Stević Gojkov iz Kancelarije za istraživanje i poboljшanje lokalnog i regionalnog razvoja – „Kapilar“ istakla je da je održivi razvoj pojam koji je odavno poznat i o kome se u Srbiji odavno priča, ali da je njen utisak da mnogo sporo dolazimo do rezultata. Navela je da održivi razvoj ima avangardnu ulogu u demokratizaciji vlasti, jer, da bi se ovi ciljevi ostvarili, neophodna je saradnja unutar ministarstva, kao i svest svih narodnih poslanika o tome, jer ne postoji nijedno reшenje koje je pojedinačno, već su sva reшenja zajednička, a da bi se do njih doшlo, neophodno je da postoji volja i razumevanje da su to zajednička reшenja. Istakla je da je Republika Srbija odavno usvojila stav da ide koracima sprovođenja ciljeva održivog razvoja, usvajanjem prethodnog Prostornog plana, Nacionalne strategije održivog razvoja, Plana regionalnog razvoja, Nacionalne strategije koriшćenja prirodnih resursa i dobara i sličnih dokumenata, koji su usaglaшeni jedni sa drugima i koji predstavljaju smernice za Vladu, jer ukazuju na to kako ministarstva treba međusobno da sarađuju na ostvarivanju ciljeva. Održivi razvoj zahteva profesionalnost i stručnost svih ljudi koji se u Vladi i Parlamentu bave time, kao i odgovornost i otvoreni dijalog i saradnju, kako bi se pronaшla zajednička reшenja.

Predsednik Odbora je navela da je prethodni predsednik Odbora Branislav Blažić započeo priču u vezi sa međusektorskom saradnjom, koju će Odbor nastaviti, tako шto će inicirati saradnju među odborima Narodne skupшtine formiranjem jedne grupe, a zatim inicirati i saradnju sa ministarstvima, kako bi se i na tom nivou uspostavila međusektorska saradnja.

Gordana Brun iz udruženja „Škola za opstanak“ navela je da je ovo udruženje podnelo inicijativu da se preispita zaшto se Strategija razvoja obrazovanja do 2020. godine nedosledno primenjuje kada se radi o obrazovanju o životnoj sredini i održivom razvoju. S obzirom na to da sada predstoji reforma i da Ministarstvo prosvete preduzima korake za unapređenje obrazovnog sistema, preduslov je dobra edukovanost nastavnika. Istakla je da moramo da se izborimo za to da se, pored digitalne pismenosti, kao jedne od funkcionalnih, i ekoloшka pismenost shvati na takav način, jer ona treba da donese promenu filozofije življenja, kako bismo шkolu shvatili kao učenje za život u prirodi, od prirode i za prirodu. „Škola za opstanak“ od 2003. godine radi na edukaciji o održivom razvoju, ekoloшkoj etici, klimatskim promenama i očuvanju biodiverziteta. Na ovim seminarima učestvovalo je blizu 3000 nastavnika. Spomenula je projekat Regionalnog centra za životnu sredinu „Obuka za održivi razvoj u lokalnoj zajednici“, koji treba da pomogne ljudima zaposlenim u lokalnim samoupravama, da razumeju kako da na najbolji način sprovedu ciljeve održivog razvoja. Predložila je da se model održivih eko шkola implementira u svakodnevnom životu шkole, sistematično. Ministarstvo prosvete predlaže projektnu nastavu, koju će nastavnici osmisliti, jer to nije predmet, već praktičan rad na približavanju održivog razvoja učenicima. Predložila je i da Odbor učestvuje na seminaru koji podrazumeva boravak u prirodi i upoznavanje bio i geo diverziteta koji ima Beograd (Maшin majdan, Miocenski stub na Kalemegdanu i dr.). 

Danica Dabić iz Centra za istraživačke i razvojne projekte "EcoDev" osvrnula se na Cilj 8 „Dostojanstven rad i ekonomski rast“, na podcilj „osmisliti i primeniti politike za promovisanje održivog turizma“, jer smatra da je Srbija država koja ima izvanrednu prirodu, шto bi mogla da iskoristi, jer usluge čine oko 50% BDP-a, шto je povezano sa promovisanjem „zelenih poslova“. Njena organizacija je radila studiju „zelenih poslova“ u Srbiji, pri čemu je utvrđeno da ne postoji definicija „zelenih poslova“. Istakla je da bi definisanje „zelenih poslova“ moglo da bude jedan od prvih koraka ka ostvarivanju ovog cilja. Pozdravila je donoшenje Strategije razvoja turizma za period 2016-2025. godine i istakla značaj saradnje svih institucija sa ministarstvom nadležnim za turizam, jer je i na ovom polju važna međusektorska saradnja. Ukazala je i na potrebu da država pomogne ljudima koji žele da se bave održivim turizmom, da li kroz fodnove ili pomoću povoljnih kredita. Kada se radi o Cilju 12 „Odgovorna potroшnja i proizvodnja“, skrenula je pažnju na to da je Evropska unija usvojila „paket za cirkularnu ekonomiju“ u dokumentu „Čista energija za sve evropljane“, шto nama može biti smernica za uvođenje cirkularne ekonomije. 

Član Odbora Nada Lazić osvrnula se na diskusiju i istakla da sve to zahteva novac, kao i profesionalni rad, jer bez toga se neće mnogo postići. Navela je primer tri ogromne deponije na autoputu Beograd – Novi Sad, koji će turisti videti, a koje neće ostaviti dobar utisak na njih. Navela je da zaшtita životne sredine, na žalost, nije bila prioritet, jer nije bilo političke volje da to bude prioritet. Zato je važno da narodni poslanici, kroz praćenje ostvarivanja ciljeva održivog razvoja, procene шta su ministarstva do sada učinila na ostvarivanju ciljeva, kao i da prozovu interresornu grupu koju je Vlada formirala, ali i da ovu temu promoviшu.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Član Odbora Miloш Boшković postavio je pitanje predsedniku Odbora da li će sazvati sednicu Odbora na kojoj će predstavnici Ministartva zaшtite životne sredine informisati Odbor o radu Ministarstva.

Predsednik Odbora je odgovorila da će pozvati predstavnike Ministarsva zaшtite životne sredine i sazvati sednicu Odbora, uskoro, pri čemu će voditi računa o tome da uskladi rad Odbora sa radom Narodne skupшtine, s obzirom na to da je sednica Narodne skupшtine u toku. 

Sednica je zavrшena u 11,36 časova.
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