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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/207-17
13. oktobar 2017. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      15. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 12. OKTOBRA 2017. GODINE
Sednica je počela u 11, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Dragan Savkić, Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Ljupka Mihajlovska, Tomislav Žigmanov, Predrag Jelenković, Milena Ćorilić, Enis Imamović, kao i zamenici članova: Radovan Jančić (Aleksandra Maletić), Aleksandra Majkić (Bojan Torbica) i Marija Janjušević (Boško Obradović).     
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Gorica Gajić i Marija Jevđić, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Negovan Stanković, državni sekretar i Zoran Milošević, v.d. pomoćnika ministra.
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Grčke o socijalnom osiguranju,
2. Informacija o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 01. aprila do 30. juna 2017. godine,
3. Razmatranje predstavki i predloga građana i 
4. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 14. sednice Odbora, održane 26. septembra 2017. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Grčke o socijalnom osiguranju
Zoran Milošević, v.d. pomoćnika ministra, rekao je da Sporazum između Republike Srbije i Republike Grčke o socijalnom osiguranju, o kom su pregovori započeti još 2006. godine, predstavlja jedan u nizu onih koji regulišu prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja. Zasniva se na nacionalnim zakonodavstvima dveju država, kao i na evropskim standardima u ovoj oblasti. To podrazumeva: jednak tretman državljana ugovornica u oblasti socijalnog osiguranja, neposrednu isplatu stečenih davanja korisniku koji je ostvario pravo u mestu prebivališta, princip primene zakonodavstva u odnosu na mesto rada, sabiranje perioda osiguranja navršenih u obema državama, uz isplatu države kod koje je staž navršen. 
Istakao je da je nepostojanje ovakvog sporazuma, predstavljalo problem za sve naše osiguranike koji su radili i u Grčkoj i u Srbiji, a kojima staž nije bio dovoljan da ostvare pravo na penziju ni u jednoj od ove dve zemlje. Ovaj sporazum će se i retroaktivno primenjivati na sve koji su ispunili uslove, tj. koji su i u prošlosti minimum 15 godina proveli na radu u Grčkoj. 
Skrenuo je pažnju na to da za sad ovim sporazumom nažalost neće biti regulisano zdravstveno osiguranje, s obzirom na to da Grčka iz tehničkih razloga (promena zakonodavstva) nije u mogućnosti da prihvati zahteve Srbije, ali je ostavljena mogućnost da se to dogodi nakon izmena u njihovom sistemu. Grčka je trenutno jedna od retkih država sa kojima Srbija nema regulisano zdravstveno osiguranje.  
U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić i Zoran Milošević.

Milanka Jevtović Vukojičić je pohvalila potpisivanje ovog sporazuma, zbog toga što će dobrobit osetiti naši građani koji su radili u obema državama, jer do sad nije bilo moguće sabiranje dva staža radi ostvarivanja prava na penziju i izrazila je nadu da će i pomenute tehničke smetnje biti otklonjene, tako da Sporazum bude proširen u delu koji se odnosi na zdravstveno osiguranje. 

Zoran Milošević je u cilju pojašnjavanja, dodao da neko ko je u Srbiji ostvario pravo na penziju, ali je u Grčkoj, primera radi, proveo na radu dve godine, pa ranije nije imao pravo na penziju za taj period, nakon potpisivanja ovog sporazuma, dobija pravo da mu se te dve godine uračunaju u ukupan staž.
Odbor je jednoglasno (14 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Grčke o socijalnom osiguranju, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.


Druga tačka dnevnog reda – Informacija o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 01. aprila do 30. juna 2017. godine 


Predsednica je podsetila da Informaciju o radu Ministarstva, Odbor razmatra u skladu sa članom 229. Poslovnika Narodne skupštine, a informacija koja je danas na dnevnom redu, obuhvata period od 01. aprila do 30. juna ove godine.  



Negovan Stanković, državni sekretar, rekao je najpre da je u okviru normativnih aktivnosti, u izveštajnom periodu doneto dva zakona, jedna uredba, jedna odluka, 11 zaključaka, dva rešenja, dva pravilnika i jedna instrukcija, dok su u pripremi: pet nacrta zakona iz oblasti rada, po jedan nacrt zakona iz oblasti zapošljavanja i penzijskog i invalidskog osiguranja, četiri nacrta zakona iz oblasti brige o porodici i socijalne zaštite i dva nacrta zakona iz oblasti boračko-invalidske zaštite. Najveći broj njih bi uskoro trebalo da bude upućen u skupštinsku proceduru. 


Kad su u pitanju programske i projektne aktivnosti, rekao je da je u skladu sa Državnim programom obeležavanja godišnjica i istorijskih događaja oslobodilačkih ratova Srbije, u ovom periodu realizovano 18 državnih ceremonija. U toku je obnova, sanacija i rekonstrukcija 15 ratnih memorijala, kao i realizacija 12 projekata koji se finansiraju sredstvima iz međunarodnih fondova. 



Rekao je da je u ovom periodu dato ukupno 47 mišljenja na akta čiji su predlagači drugi državni organi i organizacije, od kojih je na devet bilo primedbi (tri na nacrte zakona, tri na predloge zaključaka, po jedno na predlog odluke, strategije i pravilnika), dok je bez primedbi dato 38 mišljenja (22 na predloge zaključaka, pet na predloge odluka, četiri na nacrte zakona, tri na predloge strategija, dva na predloge uredbi i po jedno na predlog pravilnika, nacrt memoranduma i predlog programa). 



Kad su u pitanju upravni i upravno-nadzorni poslovi, rekao je da je izdato 3578 dozvola za rad strancima u RS; u oblasti brige o porodici i socijalne zaštite, primljeno je 2396 predmeta za rad, od čega je rešeno 2075; pružaocima usluga socijalne zaštite je izdato 26 licenci, a zabranjen je rad za devet ilegalnih domova za stare; u oblasto boračko-invalidkse zaštite, bilo je 2170 predmeta, a obrađeno je njih 1532; u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, organizovano je polaganje stručnog ispita za 350 kandidata; delovanje Inspektorata za rad je bilo usmereno na smanjenje broja povreda na radu i profesionalnih oboljenja, kao i na suzbijanje rada „na crno“. Inspektori rada su izvršili 13324 inspekcijskih nadzora u oblasti radnih odnosa i bezbednosti i zdravlja na radu, a poslodavci su kažnjeni novčanim kaznama u iznosu od 70 136 200 dinara.



U ovom periodu je odgovoreno na oko 386 predstavki građana i privrednih subjekata, dok je preko Kancelarije za brze odgovore pripremljeno 1159 odgovora, a odgovoreno je i na 18 zahteva za pristup informacijama od javnog značaja.


Kad su u pitanju finansijske aktivnosti, rekao je da je u ovom periodu ukupno izvršenje budžeta Ministarstva iznosilo 33, 51 milijardi dinara. Naime, od navedenog iznosa, 71% izvršenja budžeta, ili 23, 8 milijardi dinara je realizovano za prava korisnika u nadležnosti Ministarstva: 13, 18 milijardi za dečiju zaštitu, 32 milijarde za boračko-invalidsku zaštitu, 7, 3 milijardi za socijalnu zaštitu, 258, 6 miliona za „Tranzicioni fond“, 8, 8 miliona za zaštitu osoba s invaliditetom. Zatim, 19, 45% izvršenja budžeta, ili 6, 52 milijarde je realizovano za dotacije i transfere, 6, 78% izvršenja budžeta ili 2, 27 milijardi za administrativne transfere iz budžeta ka indirektnim budžetskim korisnicima, 0, 76% ili 255, 98 miliona je realizovano za rashode za nabavku usluga i roba za Ministarstvo, a 0, 77% ili 256, 41 miliona za ostale rashode u Ministarstvu, 0, 39% ili 131, 16 miliona je realizovano za rashode za zaposlene, 0, 77% ili 256, 81 miliona za subvencije usmerene preduzećima za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom i 0, 004% ili 25, 71 miliona za izdatke za nefinansijsku imovinu (za zgrade i građevinske objekte).    


U diskusiji su učestvovali: Marija Janjušević, Negovan Stanković, Ljupka Mihajlovska, Vlado Babić, Vesna Rakonjac, Dragan Savkić, Branimir Rančić i Milanka Jevtović Vukojičić.


Marija Janjušević se osvrnula na podatak koji govori da je u 2016. godini, za izgradnju novih i obnovu postojećih ratnih memorijala, utrošeno 193,  75 miliona dinara, pa je postavila pitanje da li u Ministarstvu znaju kako su konkretno utrošena navedena sredstva.   


Osvrnula se i na pitanje migranata, skrenuvši pažnju na to da se dosta sredstava troši na osoblje angažovano u prihvatnim centrima, pa je postavila pitanje da li se u celosti radi o donacijama, ili se sredstva za ove namene izdvajaju i iz budžeta republike. Takođe je postavila pitanje šta se podrazumeva pod „uslugom promocije“ za hranu i vodu u prihvatnom centru Adaševci.

Negovan Stanković je podsetio da u zemlji i inostranstvu imamo oko šest hiljada memorijala, od čega se njih 685 nalazi u 42 zemlje sveta. Kad je reč o sanaciji i održavanju memorijala u inostranstvu, ovo se obavlja preko naših ambasada, dok je na teritoriji naše zemlje za to nadležan Zavod za zaštitu spomenika kulture, koji pravi program sanacija, dok se u budžetu Ministarstva samo planiraju neophodna sredstva za tu godinu. Konkretno, kad je u pitanju održavanje vojnog groblja Zejtinlik u Solunu, navedeni iznos se odnosi na plate dva čuvara ovog groblja. Do kraja ove i naredne godine će Ministarstvo posebnu pažnju posvetiti ratnim vojnim memorijalima koji se odnose na razdoblje Prvog svetskog rata, s obzirom na to da će sledeće godine biti obeležavanje stogodišnjice njegovog završetka. 

Kad je reč o izdvajanjima za migrante, rekao je da su plate zaposlenih na ovim poslovima samo prikazane na poziciji u budžetu Ministarstva, ali da su u pitanju sredstva iz donacija.
Ljupka Mihajlovska se osvrnula na konkurse koje Ministarstvo već dugi niz godina organizuje za unapređenje položaja osoba s invaliditetom, pa je rekla da je organizacija, na čijem je čelu bila ranije, godinama spadala u korisnike sredstava dobijenih putem ovakvih konkursa, tako da i sama ima iskustva u ovoj oblasti. Naime, čest je slučaj finansiranja projekata koji nemaju nikakvog uticaja na opštu populaciju osoba s invaliditetom i njihove porodice, pa bi bilo dobro uvesti instrumente za  merenje efekata ovih projekata.   

Kad je u pitanju zapošljavanje osoba s invaliditetom, a na osnovu Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom,  smatra da su podaci o broju zaposlenih osoba često netačni, odnosno, u javnosti se objavljuju određeni podaci, ali se nigde ne pominje gde su te osobe zaposlene,  koji su profili u pitanju i uz kakve ugovore. Naime, nedavno sprovedeno istraživanje pokazuje da od ukupnog broja osoba koje su se zaposlile od dana stupanja na snagu ovog zakona, samo 1% njih radi na otvorenom tržištu rada, dok su svi ostali zaposleni u radnim centrima, u samim organizacijama čiji su članovi ili u centrima za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje ovih osoba. Sve navedeno ne govori u prilog inkluziji, u smislu zapošljavanja, niti njihovom uključivanju u društvo u celini. Osim toga, većina njih se zapošljava po ugovorima zaključenim za kratak period, npr. na osnovu javnih radova koje raspisuje Nacionalna služba za zapošljavanje, a čim ugovor istekne, ponovo ostaju bez posla. 
Smatra da dosadašnji efekti zapošljavanja, na osnovu ovog zakona, ne idu u korist osobama s invaliditetom, već su samo uticali na „punjenje“ budžeta, sredstvima koja su poslodavci dužni da uplaćuju ukoliko ne zaposle osobu s invaliditetom, a po Zakonu su dužni. U vezi sa tim je istakla da velike kompanije, čak i kada žele da zaposle osobe s invaliditetom, ne uspevaju da nađu adekvatne obrazovne profile, jer gotovo 50% onih koji su prijavljeni Nacionalnoj službi za zapošljavanje, nema gotovo nikakvu kvalifikaciju. Stoga glavni problem leži u obrazovanju i pripremi ovih osoba za tržište rada. 

Takođe, paradoks je da za institucije koje se finansiraju iz budžeta, zapošljavanje osoba s invaliditetom nije obavezujuće, već one uplaćuju sredstva u budžetski fond za profesionalnu rehabilitaciju i podsticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom. Država bi trebalo da preuzme kvotni sistem zapošljavanja i svojim primerom pokaže kako bi trebalo da se radi, dok bi za poslovni sektor bilo dobro obezbediti svojevrsne podsticajne mere za zapošljavanje ovih osoba. 
Negovan Stanković je potvrdio da su i u Ministarstvu uočili određene nedostatke u realizaciji pomenutih konkursa, pa je nedavno donet novi pravilnik koji bi trebalo da doprinese poboljšanju situacije. 
Kad je u pitanju zakonska obaveza zapošljavanja osoba s invaliditetom, problem je u tome – kako primorati poslodavce da je poštuju, jer oni sami tvrde da im je jeftinije da plate kaznu, nego da zaista zaposle osobu s invaliditetom, pa se stoga razmišlja o izmenama Zakona. 
Vlado Babić je rekao da dolazi iz Sombora, u kom se nalazi prihvatni centar za migrante. Na početku ove školske godine je na nivou lokalne samouprave dogovoreno da nastavno osoblje iz dve škole odlazi u prihvatni centar – ponedeljkom, sredom i petkom, po sat i po. Međutim, migranti sve više izražavaju želju da obrazovanje njihove dece bude funkcionalnije, da imaju isti fond časova i program kao i deca odavde, da se nastava održava na engleskom jeziku itd. Nastavnici su do sad ovo radili volonterski, ali s obzirom na sve navedeno, Ministarstvo bi trebalo da nađe model po kom bi nastavnicima ovaj rad ubuduće bio plaćen. Postavio je pitanje da li je o tome bilo reči i da li se razmišljalo kako bi ova situacija mogla da bude rešena, imajući u vidu to da slične potrebe najverovatnije postoje i u drugim prihvatnim centrima.  
Negovan Stanković je rekao da su različiti zahtevi migranata koji su smešteni na različitim krajevima naše zemlje, pa je s obzirom na to da se još uvek traga za unificiranim načinom, izrazio nadu da će u budućem periodu ovo biti rešeno na adekvatan način.  
Predsednica je rekla da bi uskoro na temu migranstke krize trebalo sazvati novu sednicu, na koju bi bili pozvani i predstavnici Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. 

Dragan Savkić je pohvalio Informaciju, rekavši da je sažeta, konkretna i da obuhvata sve segmente rada Ministarstva. Izrazio je nadu da će udeo budžeta Ministarstva za narednu godinu biti veći, a samim tim i njegov rad bolji. Pohvalio je zalaganje Inspekcije rada u oblasti iskorenjivanja rada na crno, kao i zalaganje bivšeg i sadašnjeg ministra za najsiromašnije kategorije našeg stanovništva.  
Branimir Rančić se osvrnuo na akt koji je u pripremi – Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona o mirnom rešavanju radnih sporova, o kom je javna rasprava trajala od 31. maja do 20. juna ove godine, a u okviru nje su održana tri okrugla stola. Postavio je pitanje da li će se ovaj predlog zakona do kraja godine naći u skupštinskoj proceduri. 
Rekao je da se u delu Informacije u kom je dat pregled mišljenja bez primedbi, nalazi i predlog zaključka kojim se usvaja tekst Memoranduma o razumevanju između Republike Srbije, Grada Niša i „Zumtobel Lighting Gmbh“ iz Republike Austrije. S obzirom na to da se radi o velikoj kompaniji koja zapošljava oko sedam hiljada radnika u 14 fabrika, od kojih se jedna nalzi u Nišu, gde zapošljava oko hiljadu ljudi, pohvalio je Ministarstvo za davanje pozitivnog mišljenja. 
U istom delu je pohvalio i pozitivno mišljenje na Predlog uredbe o utvrđivanju Prostornog plana područja posebne namene infrastrukturnog koridora autoputa E-80, deonica Niš-Merdare, jer smatra da je za taj kraj ovo jako bitan projekat, koji bi nakon uvođenja autoputa, mogao da privuče investitore i na taj način spreči migraciju iz tog područja. 

Pomenuo je i prihvatni centar za migrante u okolini Niša, tj. naselju Divljane, gde su smešteni roditelji sa malom decom. Prilikom obilaska ovog centra, uverio se da su tamo uslovi za život izvanredni. 
Milanka Jevtović Vukojičić je pohvalila sveobuhvatnost Informacije, ali je posebno pohvalila to što sad prvi put na pozadini stoji ko je predmet obradio i kontrolisao. Iako je u pitanju tehnička stvar, smatra da je Ministarstvo time otišlo korak dalje u pokazivanju odgovornosti.

Istakla je da je Ministarstvo u izveštajnom periodu, dosta uradilo na poboljšanju kvaliteta života najugroženijih lica, smeštenih u institucije socijalne zaštite, pre svega kad je u pitanju proširivanje kapaciteta smeštaja. 

Takođe je pohvalila rad Inspekcije rada, posebno u pogledu suzbijanja tzv. rada na crno, ali i kontrole sprovođenja zakona koji se odnosi na sprečavanje zlostavljanja na radu. 
Kad je u pitanju izvršenje budžeta za ovaj period, skrenula je pažnju na to da se najveći deo (preko 90%) odnosi na korišćenje prava građana, tj. dečiji dodatak, naknade za rad porodiljama, socijalna, boračka i invalidska davanja, a povećani su i transferi lokalnim samoupravama, koji se odnose na poboljšanje kvaliteta života i socijalnih usluga u lokalnoj zajednici.  
Postavila je pitanje da li je završena Strategija unapređenja položaja osoba s invaliditetom, kao i Predlog zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom. 
Predsednica je postavila pitanje dokle se došlo s izradom Predloga zakona o spomen obeležjima.  
Negovan Stanković je najpre odgovorio na pitanje Branimira Rančića da u međuvremenu jeste završen Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona o mirnom rešavanju radnih sporova, kao i Nacrt zakona o štrajku, a planirano je da Ministarstvo čitav set predloga zakona istovremeno uputi Narodnoj skupštini.
Odgovorio je da je Strategija unapređenja položaja osoba s invaliditetom završena, a Predlog zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom je dobio sva mišljenja i najverovatnije će zajedno s ostalima biti upućen Narodnoj skupštini. 

Rekao je da je Predlog zakona o spomen obeležjima trenutno u zastoju, jer nije dobijeno pozitivno mišljenje Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, tako da je u toku usaglašavanje stavova. 

Odbor je većinom glasova (10 za, 3 uzdržano), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 01. aprila do 30. juna 2017. godine.   


Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Predsednica je rekla da je Radna grupa za predstavke i predloge građana 10. oktobra održala sastanaki i da je predlog za postupanje po prispelim predstavkama dostavljen svim članovima Odbora u elektronskoj formi.  



U diskusiji su učestvovale: Ljupka Mihajlovska, Vesna Rakonjac i Milanka Jevtović Vukojičić. 



Ljupka Mihajlovska je rekla da je imala susret sa jednim od podnosilaca predstavki, kada ga je zamolila da Odboru zvanično uputi svoju predstavku. Tom prilikom, podnosilac predstavke je ukazao na propuste u radu nadležnog centra za socijalni rad, što je bila ocena i samog Ministarstva, pa je centru naloženo da otkloni proupuste. Međutim, tvrdi da maltene ništa nije preduzeto u vezi sa tim. Osim toga, skrenuo je pažnju na neuvažavanje mišljenja deteta prilikom dodeljivanja starateljstva. Stoga je pitala da li postoji mogućnost da Ministarstvo ubuduće sprovodi ozbiljnije kontrole nad centrima, makar kad je u pitanju provera upustava datih centrima. 


Predsednica je skrenula pažnju na to da kad je u pitanju mišljenje deteta, teško odrediti pravu meru, s obzirom na to da deca pod utacijem jednog ili drugog roditelja, u ovakvim situacijama i po više puta menjaju mišljenje, a često dolazi i do potpune konfuzije. Stoga je od velike važnosti podrška deci od strane psihologa i pedagoga.



Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je prilikom razmatranja navedene predstavke, uzeto u obzir sve što u njoj stoji i dat je predlog da se Odbor obrati Ministarstvu, uz molbu za obaveštenje da li je Centar za socijalni rad postupio u skladu sa nalozima iz mišljenja Ministarstva. 


Osim toga, istakla je da centri za socijalni rad predstavljaju samo jednu kariku u lancu utvrđivanja mišljenja, dok konačnu odluku u postupcima donosi sud.



Ukratko je iznela predloge Radne grupe za svih pet obrađenih predstavki i to za: Saniju Lukač, Svetlanu Novaković, Mladenku Ilić Balog, Savez ratnih vojnih zarbljenika Drugog svetskog rata i njihovih potomaka Srbije i Sašu Kuzmanovića.

Odbor je jednoglasno (14 za) prihvatio predlog Radne grupe o postupanju po predstavkama.


Četvrta tačka dnevnog reda – Razno


Predsednica je rekla da će planirana sednica Odbora van sedišta, u Kruševcu, biti održana 25. oktobra. U okviru sednice, članovi Odbora će obići i četiri ustanove: Gerontološki centar, Dom za decu i omladinu „Jefimija“, Centar za osobe s invaliditetom i Školu za osnovno i srednje obrazovanje „Veselin Nikolić“.    


Branimir Rančić je podsetio da je svojevremeno na Odboru razmatrana predstavka Jelice Milosavljević, novinarke i glavne i odgovorne urednice TV Trans u Negotinu. Tom prilikom je zaključeno da se Odbor obrati Inspektoratu za rad i da zatraži odgovor o tome šta je u ovom slučaju urađeno. S obzirom na to da je od imenovane putem mejla zamoljen da sazna dokle se stiglo s ovim predmetom, postavio je pitanje da li je Inspektorat dostavio traženi odgovor. 


Predsednica je rekla da će svakako odmah biti provereno i da će o tome narodni poslanik biti obavešten. 


Predsednica je obavestila da je Nezavisni samostalni crveni sindikat Srbije uputio molbu za prijem kod predsednika Odbora. Imajući u vidu da je u skorije vreme više njih uputilo ovakve molbe, bilo bi dobro da svakom od sastanaka, kada budu dogovoreni, prisustvuje delegacija od po nekoliko članova Odbora, na čelu sa predsednicom. 
Sednica je završena u 12, 15 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 
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