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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/284-17
15. decembar 2017. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      20. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 10. DECEMBRA 2017. GODINE
Sednica je počela u 16, 03 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Vesna Nikolić Vukajlović, Predrag Jelenković, Milena Ćorilić i Enis Imamović, kao i zamenici članova Tatjana Macura (Ljupka Mihajlovska) i Marija Janjušević (Boško Obradović).       
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Josip Broz, Tomislav Žigmanov, Gorica Gajić i Marija Jevđić, kao ni njihovi zamenici.   
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Zoran Đorđević, ministar, Miloš Janković i Bojana Stanić, pomoćnici ministra, kao i Snežana Bogdanović i Sanja Gavranović, savetnice.
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji je podnela Vlada, u pojedinostima;
2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu, koji je podnela Vlada, u pojedinostima;



3. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, koji je podnela Vlada, u pojedinostima i




4. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, koji je podnela Vlada, u pojedinostima.



Pre prelaska na razmatranje tačaka dnevnog reda, Tatjana Macura je iznela primedbu u vezi sa zakazivanjem sednice i istakla član 42. Poslovnika Narodne skupštine u kom piše da se sednice odbora po pravilu održavaju ponedeljkom, a današnja sednica Odbora se održava u nedelju. Osim toga, materijal za današnju sednicu je članovima Odbora dostavljen juče u toku dana, pa smatra da su uslovi za rad loši, posebno imajući u vidu i način rada na plenarnim sednicama, uz objedinjavanje velikog broja tačaka dnevnog reda i malo vremena za raspravu. Konstatovala je da je sazivanjem današnje sednice Odbora Poslovnik prekršen. 


Predsednica je istakla da time što je za danas sazvala sednicu Odbora, nije prekršila Poslovnik, jer u članu 70. piše da predsednik odbora usklađuje rad odbora sa drugim odborima i radom Narodne skupštine, što je upravo i urađeno, imajući u vidu da sutra u 10, 00 časova počinje sednica Narodne skupštine na kojoj će između ostalih biti razmatrane i tačke dnevnog reda koje danas razmatra Odbor.


Obavestila je članove da neće biti objedinjavanja tačaka dnevnog reda, već će o svakoj ponaosob moći da se raspravlja, ali je naglasila da je tokom diskusije potrebno držati se dnevnog reda.  
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji je podnela Vlada, u pojedinostima
     
Predsednica je rekla da je na Predlog zakona prispelo 76 amandmana, od kojih je Vlada prihvatila osam, a Mišljenje Vlade se nalazi u e-parlamentu.  


U diskusiji su učestvovali: Tatjana Macura, Miloš Janković, Vesna Rakonjac, Milanka Jevtović Vukojičić, Marija Janjušević i Zoran Đorđević.

Tatjana Macura je povodom amandmana na stav. 7. člana 12. Predloga zakona, koji je podnela zajedno sa Ljupkom Mihajlovskom i Brankom Stamenković, rekla da prilikom pisanja ovog teksta, nije napravljena razlika između odsustva sa rada radi nege deteta i prava na dodatak za pomoć i negu drugog lica. Na ovaj propust je ukazano i od strane Nacionalne organizacije osoba s invaliditetom, kao i Zaštitnika građana. Naime, stav 7. člana 12. je potrebno brisati, jer kaže da se pravo na naknadu zarade za vreme odsustva sa rada radi posebne nege deteta, ne može ostvariti za dete za koje je ostvareno pravo na dodatak za pomoć i negu drugog lica. Zamolila je da ministar da obrazloženje. 

Predsednica je Tatjani Macuri skrenula pažnju na to da za raspravu po svakom amandmanu ima dva minuta. S obzirom na to da je potom Tatjana Macura nastavila da govori bez ponovnog davanja reči, predsednica joj je izrekla opomenu.   

Tatjana Macura je ponovo zatražila reč, rekavši da predsednica zloupotrebljava poziciju na kojoj se nalazi i da je potrebno da joj poništi opomenu. Tražila je da joj se vrati vreme koje joj je uračunato dok je predsednica govorila, na šta je predsednica zamolila da poštuje red i dostojanstvo parlamenta. Rekla je da će joj vreme za raspravu biti vraćeno, ali da prethodno treba da dobije reč. 

Nakon što je dobila reč, Tatjana Macura je ponovo zamolila ministra da objasni razliku između odsustva sa rada radi nege deteta i prava na dodatak za pomoć i negu drugog lica. 

Miloš Janković, v.d. pomoćnika ministra je podsetio da je odsustvo sa rada radi nege deteta, pravo koje se ostvaruje do pete godine života deteta. Ukoliko bi pomenuti amandman bio prihvaćen, bilo bi omogućeno istovremeno korišćenje dva prava, međutim, na osnovu predloženog rešenja, roditelj može da odluči da li će korisiti pravo na dodatak za pomoć i negu drugog lica, koje nije ograničeno, ili će u periodu kada je detetu potrebna posebna nega, to pravo koristiti do pete godine deteta i za to ostvarivati naknadu zarade, a potom, ukoliko okolnosti tako zahtevaju, može se prijaviti za ostvarivanje drugog prava, ali je nemoguće oba koristiti istovremeno.  

Tatjana Macura je objasnila da dodatak za pomoć i negu drugog lica dobijaju i odrasli i deca, ukoliko im je stepen invaliditeta 100%. Kod ostvarivanja ovog prava, nema veze da li su roditelji deteta zaposleni, niti da li je odrasla osoba koja je korisnik ovog prava zaposlena. Na osnovu dobijenog objašnjenja, zaključila je da pomoćnik ministra nije došao pripremljen na sednicu, a s obzirom na to da ministar odbija da odgovori na pitanje, smatra da on ne poznaje ovu problematiku, iako se nalazi na najvišoj poziciji u Ministarstvu. 

Kao dodatno objašnjenje je dala primer deteta koje je slepo, pa po tom osnovu prima dodatak za pomoć i negu drugog lica, međutim, ukoliko isto to dete oboli od raka i potrebno je da neko vreme provede u bolnici, roditelj ima pravo na naknadu zarade u periodu koji provede van posla, odnosno sa detetom u bolnici, radi posebne nege. Ovakvom detetu se za to vreme ne uskraćuje dodatak za pomoć i negu drugog lica, koju prima na osnovu svog invaliditeta i koje nije povezano sa drugom bolešću. 

Još jednom je zamolila da se ministar tim povodom obrati Odboru. 

Povodom primedbe da je i Zaštitnik građana ukazao na stav 7. člana 12, Miloš Janković je rekao da je u međuvremenu razgovarano sa samim zaštitnikom, koji je prihvatio obrazloženje Ministarstva zbog čega nije moguće istovremeno koristiti oba prava. 

Kad je u pitanju naknada sa rada radi posebne nege deteta, rekao je da se ona najčešće dodeljuje na osnovu zaključka određene komisije (nakon završenog porodiljskog odsustva), a ukoliko se nakon tog dodatnog perioda ispostavi da dete ima stepen invalidnosti usled koga će mu biti dodeljen dodatak za pomoć i negu drugog lica, prestaće isplata naknade za posebnu negu. U svakom slučaju će roditelji moći da izaberu jedno od ova dva prava. 


Pošto je Tatjana Macura prekinula pomoćnika ministra i počela da govori paralelno sa njim, predsednica joj je izrekla drugu opomenu. 


Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je saglasna s obrazloženjem Vlade o tome zašto predloženi amandman treba odbiti i smatra da se radi o suštinskom nerazumevanju prava odraslih, prava dece i samog Predloga zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom. Naime, Predlogom zakona se ne uskraćuje pravo roditelju na odsustvo sa rada radi posebne nege deteta i on to pravo ima do pete godine života deteta, kao što je već rečeno. Međutim, kad je u pitanju dodatak za pomoć i negu drugog lica, ne može se praviti paralela između odraslih lica i tek rođene dece. Dijagnoza u pogledu invaliditeta se najčešće uspostavlja oko treće godine deteta, jer je to period kada se smatra da bi dete trebalo da je savladalo govor i da je njegov psiho-motorni razvoj završen, pa pre toga i ne može da ostvari dodatak za pomoć i negu drugog lica, tj. dok lečenje ne bude završeno. Nakon uspostavljanja dijagnoze, nadležna komisija Republičkog fonda za PIO odobrava ovo pravo. 


Skrenula je pažnju na to da bi se predloženim amandmanom upravo uskratilo pravo deci s invaliditetom da budu uključena u druge usluge koje roditeljima stoje na raspolaganju, a koje je država obezbedila. Ukoliko bi ovaj amandman bio prihvaćen, to bi podrazumevalo dalju izolaciju dece i dodatno zatvaranje, a to nije u skladu sa socijalnom politikom države. 

Marija Janjušević je rekla da je u vezi sa članom 12. Predloga zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom trebalo više reči da bude na prethodnoj sednici Odbora kojoj su prisustvovali predstavnici organizacija osoba s invaliditetom. Bilo bi dobro da su tad predstavnici Ministarstva izneli šta je sporno u vezi sa prhvatanjem amandmana na ovaj član, jer nije jasno zbog čega je uskraćena mogućnost da se ovo pravo ostvari po dva osnova.


Izrazila je nadu da je ministar svestan odgovornosti koju preuzima na osnovu člana 32. Predloga zakona, koji kaže da nominalne iznose i način usklađivanja cenzusa za ostvarivanje prava na dečiji dodatak, propisuje Vlada na predlog ministra nadležnog za socijalna pitanja.


Podsetila je da je nedelja posvećena osobama s invaliditetom za nama, a pred nama je Dan ljudskih prava, tako da je pravi trenutak da država pokaže da brine o svim svojim građanima.     

Tatjana Macura je ponovo zatražila objašnjenje u vezi sa tim koja je svrha tuđe nege i pomoći, tj. zbog čega se ova nadoknada dobija. 


U vezi sa svojim amandmanom na član 13. Predloga zakona, kojim je predloženo da se zbir mesečnih osnovica na koji su plaćeni doprinosi na zaradu porodilje računa za poslednjih 12 meseci pre otpočinjanja porodiljskog odsustva, a ne 18, kako stoji u Predlogu zakona, rekla je da nije u redu na ovaj način se obračunavati sa ženama. Nije sigurna gde se došlo do podataka da su vršene prevare u vezi sa plaćanjem doprinosa porodiljama, ili ako su u pitanju pretpostavke, kako se došlo do toga da žene u Srbiji koje rađaju, teže da prevare državu. S druge strane, Predlogom zakona o budžetu za 2018. godninu, predviđeno je izdvajanje od 30 milijardi dinara za pomoć državnim preduzećima, koja su za razliku od pomenutih žena, pod protektoratom države.

Još jednom je zatražila da ministar da objašnjenje građanima Srbije, osobama s invaliditetom, članovima Odbora – čemu služi dodatak za pomoć i negu drugog lica.


Rekla je da se u Predlogu zakona javljaju nelogičnosti, jer se s jedne strane govori o podršci natalitetu u Srbiji, a s druge strane se sve podiže na nedostižan nivo za žene. Podsetila je na to sa kakvim pitanjima se žene susreću na intervjuima za posao, kao i sa kakvim se preprekama svakodnevno susreću, počev od toga da ih poslodavci retko zapošljavaju na neodređeno vreme, usled bojazni od odlaska na porodiljsko odsustvo. 

Istakla je da je još jedna od kazni za uspešne poslovne žene ta što je Predlogom zakona, zbir naknade zarade za vreme porodiljskog odsustva, ograničen na tri prosečne mesečne zarade u RS, za razliku od dosadašnjih pet. 

S obzirom na to da se potom Tatjana Macura javila da obrazloži amandman na član 20. Predloga zakona, predsednica ju je podsetila da je potrošila 10 minuta koje je imala za raspravu, ali da će dobiti dva minuta za ovaj amandman. 


Tatjana Macura je skrenula pažnju na to da je dobro što su Predlogom zakona prepoznate i poljoprivredne osiguranice, ali je predviđeno da one budu prijavljene na staž osiguranja 24 meseca pre rođenja deteta, da bi imale pravo na naknade. Smatra da je za njih nedostižno ostvarivanje ovog prava i ovo ne vidi kao meru podrške, pa je postavila pitanje zbog čega su sve lestvice podignute, umesto da je rok ostao za sve 12 meseci. 

Predsednica je podsetila da se termin „prijavljen“ odnosi na to da se uredno isplaćuju porezi i doprinosi za socijalno i penziono osiguranje, kako bi se ostvarilo pravo. 

Marija Janjušević se osvrnula na amandman na član 30. koji su podneli poslanici poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka – Narodna stranka (a pomenuti član se odnosi na uslove za ostvarivanje prava na dečiji dodatak). Naime, amandmanom je predloženo da reči „utvrđeni cenzus“ budu zamenjene rečima „iznos četvrtine prosečne mesečne neto zarade za mesec u kom je podnet zahtev“, kao i da se ovaj iznos usklađuje svake godine 1. aprila i 1. oktobra sa indeksom troškova života. Iznela je podatak da je za sedam godina došlo do povećanja davanja od 33%, samo po osnovu usklađivanja sa troškovima života, pa smatra da je ovakvo usklađivanje potrebno zadržati.

Ministar je u odgovoru na sve do tad izneto u diskusiji, rekao da je ideja prilikom donošenja ovog zakona bila da se oblast koja se odnosi na davanja porodiljama, zakonski uredi na najbolji način, pritom ostavljajući fleksibilnost Vladi i Ministarstvu da reaguju u skladu sa potrebama i ekonomskim mogućnostima, a tako da rezultat bude pozitivan prirodni priraštaj. 

Rekao je da cilj nije bio ušteda, jer država za socijalnu pomoć ima predviđen budžet, koji će biti podeljen u iznosu od 100%. Međutim, s obzirom na to da je u prošlosti bilo manjkavosti u primeni prilikom dodele finansijskih sredstava, bilo je jasno da je potrebno celokupan iznos raspodeliti na pravičniji način. U zavisnosti od izvršenja budžeta, biće moguće određene iznose čak i povećati.


Objasnio je da roditelji koji rade, imaju pravo na dodatak za negu i pomoć drugog lica, kako bi angažovali drugo lice koje će brinuti o detetu dok su roditelji na poslu. U slučaju kad roditelj odluči da on brine o svom detetu, ima pravo na odsustvo sa posla i tad dobija nadoknadu. 

Rekao je da je saradnja Ministarstva sa organizacijama osoba s invaliditetom odlična i da će buduće izmene i dopune zakona iz ove oblasti biti rađene isključivo uz konsultacije sa njima. Država u tom pogledu neće štedeti, a podsetio je da svi nominalni iznosi, bilo da se odnose na brigu o porodicama sa decom, ili o osobama s invaliditetom, svake godine rastu.

U vezi sa primedbom da će na osnovu člana 32. Predloga zakona, nominalne iznose i način usklađivanja cenzusa za ostvarivanje prava na dečiji dodatak, propisivati Vlada na predlog ministra, rekao je da je ovo uređeno na taj način baš iz razloga da ne bi morale da se vrše izmene zakona za bilo koju novu meru koja se želi primeniti, jer je u pitanju oblast u kojoj je potrebno brzo reagovati.   

Rekao je da zakonom neće biti obuhvaćeni samo poljoprivredni osiguranici, već svi koji do sad nisu bili prepoznati zakonom, kao što su majke koje su do sad radile na privremenim i povremenim poslovima, na određeno vreme, po ugovoru o delu itd, a ova mera će uticati na sprečavanje rada na crno. 


Pozvao je sve žene kojima prilikom intervjua za posao budu postavljana neprimerena pitanja, da ovo prijave, a Ministarstvo će reagovati upućivanjem Inspekcije.         


Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva je razmotrio Predlog zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije i Narodnoj skupštini podnosi  
I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom podneli narodni poslanici: Vjerica Radeta, Ružica Nikolić, Zoran Krasić, Sreto Perić, Marina Ristić, Nikola Savić, Miroslava Stanković Đuričić, Filip Stojanović, Nemanja Šarović, Miljan Damjanović, Milorad Mirčić, Aleksandra Belačić, Nataša Jovanović, Ljiljana Mihajlović, Goran Čabradi, Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ana Stevanović, Zoran Bojanić, Milanka Jevtović Vukojičić, Ljubica Mrdaković Todorović, Olivera Pešić, Jelena Žarić Kovačević, Aleksandar Marković, Milena Bićanin, Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović, Zoran Živković, Nenad Konstantinović, Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Zdravko Stanković, Danijela Stojadinović, Zvonimir Stević, Mirjana Dragaš, Stefana Miladinović, Ivana Dinić i Zvonimir Stević. 
I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:

· na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković (6 za, 3 protiv, dvoje nije glasalo); 
· na član 31, koji je podneo narodni poslanik Zvonimir Stević (8 za, 2 protiv, 1 nije glasao);

· na član 31, koji je podnela narodni poslanik Danijela Stojadinović (8 za, 1 protiv, 1 nije glasao);

· na član 39, koji su zajedno  podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić (9 za, 1 nije glasao);

· na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić (10 za);

· na član 46, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković, sa ispravkom (9 za, 1 nije glasao); 

· na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić (10 za);

· na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković (10 za).
II

Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Nenad Konstantinović (9 protiv, 1 uzdržan);

· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Ružica Nikolić i Zoran Krasić (11 protiv);
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 9 protiv, 1 uzdržan);
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić (11 protiv);

· na član na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković (9 protiv, 1 uzdržan, 1 nije glasao);

· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (9 protiv, 1 uzdržan, 1 nije glasao);
· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Marina Ristić (11 protiv);
· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Nikola Savić (11 protiv);
· na član na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković (9 protiv, 1 uzdržan, 1 nije glasao);
· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 10 protiv);

· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miroslava Stanković Đuričić (11 protiv);
· na član 11, koji je podneo narodni poslanik Goran Čabradi (1 za, 9 protiv, 1 nije glasao);
· na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Filip Stojanović (11 protiv); 
· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović (10 protiv, 1 nije glasao);
· na član na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 10 protiv);
· na član 12, koji je podnela narodni poslanik Milena Bićanin i zajedno narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura i Branka Stamenković, u istovetnom tekstu (1 za, 9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ljupka Mihajlovska i Ana Stevanović (1 za, 8 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš i Stefana Miladinović (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 15, koji je podneo narodni poslanik Goran Čabradi (1 za, 9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 10 protiv);
· na član 17, koji je podnela narodni poslanik Ana Stevanović (1 za, 9 protiv, 1 nije glasao);
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković,  sa ispravkom (10 protiv, 1 nije glasao);
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Miljan Damjanović i Vjerica Radeta (11 protiv);
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković (10 protiv, 1 nije glasao);
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura i Branka Stamenković (1 za, 9 protiv, 1 uzdržan); 
· na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ljupka Mihajlovska i Ana Stevanović (1 za 9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš i Stefana Miladinović (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 19, koji je podneo narodni poslanik Goran Čabradi (1 za, 8 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (9 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Tatjana Macura, Branka Stamenković, Ljupka Mihajlovska i Ana Stevanović (1 za, 9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš i Stefana Miladinović (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković (10 protiv, 1 nije glasao); 
· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 10 protiv);

· na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 10 protiv);

· na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta (11 protiv);
· na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Bojanić i Milanka Jevtović Vukojičić (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić i Vjerica Radeta (11 protiv); 

· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sonja Pavlović, Marinika Tepić, Aleksandra Čabraja, Jovan Jovanović i Zoran Živković (10 protiv, 1 nije glasao);
· na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Nataša Jovanović i Vjerica Radeta (10 protiv, 1 nije glasao); 

· na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 31, koji je podnela narodni poslanik Ivana Dinić (9 protiv, 1 nije glasao);
· na član 31, koji je podnela narodni poslanik Stefana Miladinović (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 33, koji je podnela narodni poslanik Danijela Stojadinović (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 9 protiv);
· na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljubica Mrdaković Todorović i Olivera Pešić (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 48, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (9 protiv, 1 nije glasao);

· na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (8 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (1 za, 9 protiv);

· na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Ljiljana Mihajlović i Vjerica Radeta (10 protiv). 

III

Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na član 2. stav 3, član 20. stav 2. i član 52. stav 1. Predloga zakona. 

Predstavnik predlagača je na sednici Odbora prihvatio amandmane Odbora na član 2. stav 3, član 20. stav 2. i član 52. stav 1. Predloga zakona. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.


Predsednica je rekla da na osnovu člana 70. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik odbora predlaže odboru postupanje u vezi sa inicijativama, peticijama, predstavkama i predlozima koji se odnose na pitanja iz delokruga odbora. Naime, Odboru je od strane zamenika zaštitnika građana 7. decembra u 18, 35 časova, po isteku roka za podnošenje amandmana, upućena inicijativa za podnošenje dva amandmana na Predlog zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koja je elektronskim putem upućena svim članovima. Amandmane u istovetnom tekstu su već podnela tri poslanika poslaničke grupe Dosta je bilo i jedan poslanik poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije. Vlada u svom mišljenju nije prihvatila amandmane narodnih poslanika, uz adekvatno obrazloženje, a s obzirom na to da je Odbor već glasao o pomenutim amandmanima, smatra da ni ovu inicijativu ne treba dalje razmatrati, sa čime su se složili članovi Odbora.


Ministar je rekao da je nakon dobijanja informacije o tome da je zamenik zaštitnika građana Odboru dostavio pomenutu inicijativu, kontaktirano sa kancelarijom Zaštitnika građana i pruženo je objašnjenje koje se nalazi i u Mišljenju Vlade na ovaj predlog zakona, nakon čega je zaštitnik građana prihvatio ove primedbe i odustao od inicijative.  

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

Predsednica je rekla da je na Predlog zakona prispelo 17 amandmana, od kojih Vlada nije prihvatila ni jedan, a Mišljenje Vlade se nalazi u e-parlamentu. Potom je Odbor o predloženim amandmanima izvršio grupno glasanje.

Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva je razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu podneli narodni poslanici: Vjerica Radeta, Aleksandra Belačić, Zoran Krasić, Dubravko Bojić, Aleksandar Šešelj, Miljan Damjanović, Nataša Jovanović, Petar Jojić, Tomislav Ljubenović, Momčilo Mandić, Ljiljana Mihajlović, Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Tomislav Žigmanov, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dušan Milisavljević.

I

Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica       Radeta, Aleksandra Belačić i Zoran Krasić (10 protiv);

· na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv);

· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravko Bojić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić (10 protiv);

· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv);

· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Aleksandar Šešelj (10 protiv);

· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Miljan Damjanović (10 protiv);

· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović, i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, i zajedno narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Tomislav Žigmanov, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, u istovetnom tekstu (10 protiv);
· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Petar Jojić (10 protiv);
· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv);

· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović (10 protiv);
· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Tomislav Žigmanov, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović (10 protiv);
· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković (10 protiv);
· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Momčilo Mandić i Vjerica Radeta, i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, u istovetnom tekstu (10 protiv);
· na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Ljiljana Mihajlović i Vjerica Radeta (10 protiv).


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.

Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

Predsednica je rekla da je na Predlog zakona prispelo 18 amandmana, od kojih je Vlada prihvatila jedan, a Mišljenje Vlade se nalazi u e-parlamentu. Odbor je najpre glasao o amandamanu koji je Vlada prihvatila, a potom je o ostalim amandmanima izvršio grupno glasanje. 

Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva je razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti podneli narodni poslanici: Vjerica Radeta, Ružica Nikolić, Zoran Krasić, Sreto Perić, Marina Ristić, Nikola Savić, Miroslava Stanković Đuričić, Filip Stojanović, Nemanja Šarović, Miljan Damjanović, Milorad Mirčić, Aleksandra Belačić, Nataša Jovanović, Ljiljana Mihajlović, Jelena Žarić Kovačević, Aleksandar Marković, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Dragoljub Mićunović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Tomislav Žigmanov, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović, Dušan Milisavljević, Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković.

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:
· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Aleksandar Marković (10 za).
II


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica       Radeta, Ružica Nikolić, Zoran Krasić (8 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić (8 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Marina Ristić (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Nikola Savić (8 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miroslava Stanković Đuričić (8 protiv, dvoje nije glasalo);

· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Filip Stojanović, i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, u istovetnom tekstu (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Dragoljub Mićunović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Tomislav Žigmanov, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović, Dušan Milisavljević (8 protiv, dvoje nije glasalo); 
· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, i zajedno Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Dragoljub Mićunović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Tomislav Žigmanov, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dušan Milisavljević, u istovetnom tekstu (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Miljan Damjanović i Vjerica Radeta (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Milorad Mirčić i Vjerica Radeta (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić i Vjerica Radeta (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Nataša Jovanović i Vjerica Radeta (8 protiv, dvoje nije glasalo);
· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Ljiljana Mihajlović i Vjerica Radeta (8 protiv, dvoje nije glasalo).

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.

Četvrta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

Predsednica je rekla da je na Predlog zakona prispelo devet amandmana, od kojih Vlada nije prihvatila ni jedan, a Mišljenje Vlade se nalazi u e-parlamentu. Potom je Odbor o predloženim amandmanima izvršio grupno glasanje.
Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva je razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca podneli narodni poslanici: Aleksandar Šešelj, Nataša Jovanović, Zoran Krasić, Dubravko Bojić, Vjerica Radeta, Sreto Perić, Ružica Nikolić, Ljiljana Mihajlović, Nikola Savić, Milorad Mirčić, Miljan Damjanović, Miroslava Stanković Đuričić, Marina Ristić i Tomislav Ljubenović.

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Nataša Jovanović i Zoran Krasić (10 protiv);

· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravko Bojić, Vjerica Radeta i Sreto Perić (10 protiv);

· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić, Zoran Krasić i Ružica Nikolić (10 protiv);

· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Ljiljana Mihajlović i Aleksandar Šešelj (10 protiv);

· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj i Nikola Savić (10 protiv);
· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović (10 protiv);

· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Miroslava Stanković Đuričić i Vjerica Radeta (10 protiv);

· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Sreto Perić i Marina Ristić (10 protiv);

· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Tomislav Ljubenović i Vjerica Radeta (10 protiv).

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.  
Sednica je završena u 18, 10 časova.
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Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac
