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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/263-17
5. decembar 2017. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      17. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 4. DECEMBRA 2017. GODINE
Sednica je počela u 10, 10 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Vesna Nikolić Vukajlović, Tomislav Žigmanov, Milena Ćorilić i Enis Imamović, kao i zamenica člana Marija Janjušević (Boško Obradović).      
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Ljupka Mihajlovska, Predrag Jelenković, Josip Broz, Gorica Gajić i Marija Jevđić, kao ni njihovi zamenici.   
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Srbislav Cvejić, državni sekretar i Saša Trandafilović, pomoćnik ministra, kao i predstavnice Ministarstva finansija: Mirjana Ćojbašić, državni sekretar, Olivera Ružić Poparić i Vera Savatović, viši savetnici i Mirjana Teovanović, savetnik.
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2018. godinu – Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2018. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2018. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2018. godinu, u načelu.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2018. godinu – Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2018. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2018. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2018. godinu, u načelu
     
Mirjana Ćojbašić, državni sekretar u Ministarstvu finansija, rekla je da ključnu karakteristiku budžetske politike za 2018. godinu predstavlja ravnomerna raspodela fiskalnog prostora na povećanje životnog standarda (kroz povećanje plata i penzija), podsticaj rastu (kroz povećanje javnih investicija) i poresko rasterećenje rada (kroz povećanje neoporezivog dela zarade). Budžetom za 2018. godinu, predviđeni su ukupni prihodi od 1178, 4 milijarde dinara, a rashodi u visini od 1206, 8 milijardi dinara, što će dati predviđeni deficit od 28, 4 milijarde dinara, odnosno 0, 6% bruto društvenog proizvoda. 

Istakla je da je projekcija prihoda budžeta konzervativna, a zasniva se na ostvarenim prihodima budžeta Republike za prvih 10 meseci, kao i projekcijom do kraja godine. Kad je u pitanju projekcija kretanja najvažnijih makroekonomskih pokazatelja predviđenih izmena u poreskoj politici (za neoporezivi deo zarade), planirani poreski prihodi iznose 988, 6 milijardi, što čini 84% ukupnih prihoda budžeta, dok neporeski prihodi iznose 175, 6 milijardi, što je oko 15% ukupnih prihoda, a ostatak čine donacije u iznosu od sedam milijardi dinara, tj. oko 1% ukupnih prihoda. 

Rekla je da su od realno projektovanih makroekonomskih indikatora koji određuju budžet, u obzir uzeti samo trajni elementi rasta, pre svega poreskih prihoda, dok jednokratni činioci koji su uticali na vanredni rast kako poreskih, tako i neporeskih prihoda, nisu uzeti u obzir.  

Istakla je da su se zahvaljujući dobrim rezultatima u 2017. godini, stekli uslovi za povećanje zarada i penzija, što bi trebalo da ublaži razlike u prihodima u pojedinim delovima javnog sektora, ali i da poboljša ekonomski položaj najvećeg broja penzionera. Stoga je planirano povećanje penzija za 5%, a povećanje plata – po sektorima – 10% budžetskim korisnicima: Ministarstva unutrašnjih poslova, BIA, Ministarstva odbrane, Poreske uprave, Uprave carina, zavoda za izvršenje krivičnih sankcija, ustanova osnovnog i srednjeg obrazovanja, učeničkog i studentskog standarda, ustanova socijalne i zdravstvene zaštite, ustanova kulture, državnim službenicima i nameštenicima u sudovima i tužilaštvima (izuzev sudija i tužilaca); 5% sledećim budžetskim korisnicima: Narodna skupština, predsednik Republike, predsednik i potpredsednici Vlade, kao i njihove službe, ostali organi državne uprave (ministarstva, organi uprave itd.), ustanove visokog i višeg obrazovanja, istraživači u naučnoistraživačkoj delatnosti (osim onih koji imaju zasnovan radni odnos na fakultetu) i pomoćno osoblje, državni službenici i nameštenici u Visokom savetu sudstva, Državnom veću tužilaca i Državnom pravobranilaštvu, kao i sudije i tužioci.  

Rekla je da i pored ovakvog povećanja zarada delu zaposlenih u javnom sektoru, nivo učešća zarada u bruto društvenom proizvodu ostaje nepromenjen i kreće se ka održivom nivou. Učešće zarada u javnom sektoru u bruto društvenom proizvodu, trajno se kreće oko proseka zemalja članica EU, što pokazuje da su viškovi radne snage u najvećoj meri eliminisani. 

Istakla je da je u cilju obezbeđenja podsticaja rastu, značajan deo fiskalnog prostora usmeren ka povećanju javnih investicija. Nivo kapitalnih rashoda u budžetu za 2018. godinu iznosi oko 2, 7% bruto društvenog proizvoda, dok na nivou države iznosi 3, 6%, sa tendencijom povećanja na 3, 7% u 2020. godini. 

Kada je u pitanju socijalna politika, rekla je da ona mora da obezbedi kako zaštitu najugroženijih kategorija stanovništva, tako i podsticaj i podršku sprovođenju mera populacione politike. 

Naglasila je da je predviđeno povećanje subvencija razvojnog karaktera, jer osim subvencija kojima se finansiraju kapitalne investicije (subvencije za puteve i železnicu), povećane su i subvencije namenjene razvoju poljoprivrede, i to u delu koji ostvaruje najveću dodatu vrednost. 

Kao značajno je iznela to što su za ovaj budžet rashodi namenjeni za otplatu kamata niži, što predstavlja pozitivnu promenu fiskalne pozicije države, odnosno smanjenje učešća javnog duga u BDP, kao i usporavanje nominalnog rasta javnog duga. Ukupni rashodi za kamate iznose 117, 8 milijardi dinara, što je za 16 milijardi manje od kamata predviđenih budžetom za ovu godinu. 

Rekla je da osnovni cilj budžeta za 2018. godinu jesu održavanje postignute makroekonomske stabilnosti, nastavak primene mera fiskalne konsolidacije, kao i dalje smanjenje učešća javnog duga u BDP, što je započeto u 2016. godini. 

Kada je u pitanju Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, rekla je da su opredeljena sredstva u iznosu od 149, 2 milijarde, što je povećanje u iznosu od 1, 3 milijarde u odnosu na ovu godinu.  


Srbislav Cvejić, državni sekretar u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, rekao je da je Predlogom zakona o budžetu za 2018. godinu, za Ministarstvo obezbeđeno 136, 6 milijardi dinara, što uz ostale prihode čini ukupno 149, 2 milijarde. Struktura budžeta Ministarstva je takva da se najveći deo, u iznosu od 54, 3 milijarde dinara, odnosi na porodično-pravnu zaštitu građana, prava korisnika iz oblasti zaštite porodice i dece; 49, 7 milijardi dinara za socijalnu zaštitu, gde spadaju prava korisnika socijalne zaštite i obavljanja delatnosti ustanova socijalne zaštite; 23, 2 milijarde dinara za transfere Republičkom fondu PIO po osnovu podrške ostvarenju prava korisnika po posebnim propisima iz PIO i zaštite materijalnog položaja penzionera; 14 milijardi dinara za prava korisnika u oblasti boračko-invalidske zaštite. Za dotacije nevladinim organizacijama je predviđeno 567 miliona dinara (kao i u 2017. godini), a u okviru toga, sredstva predviđena za isplatu narodnim kuhinjama, za porodične pakete i higijenu iznose 517 miliona, a za konkurse NVO oko 50 miliona dinara. Za programe zaštite i unapređenja položaja osoba s invaliditetom, predviđeno je 14 miliona dinara, za dotacije NVO. Za oblast boračko-invalidske zaštite je predviđeno 50 miliona dinara, koji se odobravaju putem javnog konkursa. 

Istakao je da je Ministarstvo, pored postojećih, predvidelo i finansiranje tri nove programske aktivnosti: podrška smeštaju u privatne domove – 204 miliona, pravo jednakosti građanstva – 26 miliona i podrška ženama žrtvama nasilja – 30 miliona dinara. 

Podsetio je da se u okviru Razdela 30 nalaze i tri budžetska fonda – za programe zaštite i unapređenje osoba s invaliditetom, za ustanove socijalne zaštite i za profesionalnu rehabilitcaiju i podsticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom. 

Rekao je da su budžetom predviđena sredstva za isplatu 10% povećanja zarada u oblasti socijalne zaštite, kao i sredstva za finansiranje obaveza koje će biti utvrđene Zakonom o finansijskoj podršci porodici sa decom (koji bi trebalo da bude usvojen do kraja godine, početak primene je u julu 2018. godine), a koji predviđa posebna prava.    

U diskusiji su učestvovali: Branimir Rančić, Mirjana Ćojbašić, Milanka Jevtović Vukojičić, Srbislav Cvejić, Marija Janjušević i Vesna Rakonjac.    

Branimir Rančić je rekao da lekari koji su istovremeno i profesori, docenti i asistenti na Medicinskom fakultetu, platu primaju po dva osnova – i na fakultetu i na klinikama, pa je postavio pitanje na koji način će njima biti povećana plata.  

Mirjana Ćojbašić je podsetila da ustanove visokog i višeg obrazovanja, predviđenim budžetom za 2018. godinu, dobijaju povećanje od 5%, a s obzirom na to da profesori delom rade na fakultetu, a delom na klinici, u zavisnosti od strukture radnog vremena će im se računati i povećanje.  

Milanka Jevtović Vukojičić je istakla da je budžet u celini ravnomerno raspoređen, a što se tiče Razdela 30, najveći deo sredstava je namenjen pravima korisnika koji po raznim osnovama koriste to pravo. Pohvalila je strukturu budžeta u delu koji se odnosi na zaštitu porodice i dece, pre svega u smislu povećanog obuhvata lica koja mogu da koriste prava iz oblasti porodično-pravne zaštite. Ovo se odnosi na majke porodilje koje dolaze iz sektora poljoprivrede i one koje su nezaposlene. Još je pohvalila i iznos od 100 hiljada dinara, opredeljen za rođenje prvog deteta, jer je ovo svakako jedna od mera koja može biti od koristi u poboljšanju populacione politike i demografskog razvoja uopšte. 

Naglasila je da se prvi put uvodi mera – podrška smeštaju u privatne domove. Ovo je vrlo značajno ako se uzme u obzir da prema statističkim podacima pripadamo staroj naciji i da postoji veliki broj lica koja bi želela da ostvare uslugu smeštaja u ustanove, pa im se na ovaj način blagovremeno može izći u susret.  

Rekla je da se sada prvi put uvodi i mera koja je već ranije prepoznata kao značajna iz oblasti porodično-pravne i socijalne zaštite, a to je  podrška ženama žrtvama porodičnog nasilja. Naime, do sad su mnoge usluge postojale, ali ni jedna nije bila utemeljena u budžetu koji se odnosi na ovo ministarstvo. 

Pohvalila je i to što su u budžetu opredeljena sredstva za poboljšanje položaja osoba s invaliditetom, kao i sredstva za rad narodnih kuhinja i nevladinog sektora.  


Podsetila je da su za ovu godinu iz budžeta Republike bili odobreni transferi lokalnim samoupravama za podsticaj unapređenja i uvođenja usluga socijalne zaštite u lokalnoj zajednici. Naime, Zakonom o lokalnoj samoupravi je predviđeno da se ta sredstva obezbeđuju iz budžeta lokalne samouprave, ali s obzirom na niske budžete pojedinih, posebno onih koje pripadaju grupi siromašnijih opština, prepoznato je da bi im trebalo dodatno pomoći i stoga su opredeljena sredstva za razvoj pomenutih usluga. Postavila je pitanje da li su i budžetom za 2018. godinu predviđeni ovakvi transferi lokalnim samoupravama.  

Srbislav Cvejić je odgovorio da su za transfere lokalnim samoupravama, sredstva opredeljena otprilike u istom iznosu kao za ovu godinu (tj. iznos je niži za pet miliona dinara). Međutim, uvedena je novina koja se sastoji u tome da će ubuduće biti veća kontrola od strane Ministarstva, u pogledu trošenja ovih sredstava, tako da će svaka lokalna samouprava morati da podnosi izveštaj o utrošku, što do sad nije bio slučaj. 

Kad je u pitanju smeštaj u privatne domove, u pitanju su licencirani domovi, a s obzirom na to da oko 900 osoba čeka uslugu smeštaja u državne domove, u kojima nema mesta, Ministarstvo će finansirati smeštaj u privatne domove, tako što će korisnicima nadoknaditi razliku od penzije do iznosa od 32 hiljade dinara, koliko košta ova usluga. Na ovaj način će država postići uštedu, jer trenutno nema sredstava za izgradnju novih ustanova i zapošljavanje novih kadrova, a u privatnim domovima će biti popunjeni kapaciteti.    


Marija Janjušević je rekla da je dobro što prioritet predstavlja pomoć porodicama sa decom, osobama s invaliditetom i starim licima. Porodica konačno dobija svoje pravo mesto u društvu, pa i u budžetu. Međutim, nije dobro to što se ove mere smatraju socijalnim, a ne merama porodične politike. Naše stanovništvo je staro i podizanje nataliteta je neophodno, a to će biti moguće samo ukoliko se podrška porodici ustroji kroz ministarstvo za porodicu. 

Pohvalila je i to što se pažnja posvećuje položaju roditelja dece sa smetnjama u razvoju i hranitelja, ali bi bilo dobro da se njihov status izjednači u pogledu novčanih davanja i drugih olakšica.


Kad su u pitanju penzije, rekla je da ne zna da li se predviđeno povećanje od 5% odnosi na sve kategorije penzionera, niti da li je ono vremenski ograničeno, ali je podsetila da je Zakonom o privremenom uređivanju načina isplate penzija iz 2014. godine, bilo predviđeno da se on primenjuje zaključno sa 2017. godinom, a da od 2018. godine penzioneri ponovo počnu da primaju penzije u punom iznosu. Ova vremenska odredba je naknadno izbrisana amandmanom, tako da se ne zna do kad će trajati primena tog zakona. Srpski pokret Dveri je predložio zakon kojim bi penzionerima, ono što im je uskraćeno primenom ovog zakona, bilo vraćeno u jednakom vremenskom razmaku i u jednakim novčanima anuitetima. Smatra da povećanje od 5% ne predstavlja adekvatnu povišicu i da će ukoliko penzionerima ne bude nadoknađeno ono što su u prethodne tri godine davali državi, oni biti opljačkani. Izrazila je nadu da će država odgovorno postupiti i da će ponovo biti razmotrena mogućnost da u dnevni red sednice Narodne skupštine, bude uvršten i ovaj predlog zakona, kojim je predviđeno da penzionerima sredstva budu vraćena.

Mirjana Ćojbašić je napomenula da su u razdelu Kabineta ministra bez portfelja, zaduženog za demografiju i populacionu politiku, planirana sredstva od 600 miliona dinara, čime država želi da da još veći doprinos jačanju populacione politike, podršku porodici i višem demografskom rastu. 

Kad su penzije u pitanju, rekla je da će u zavisnosti od fiskalnih rezultata u narednom periodu, doći i do povećanja, i penzija, i plata. 


Vesna Rakonjac je rekla da najveći broj penzionera nije uskraćen ni za jedan dinar, a nakon planiranog povećanja će mnogi penzioneri čije su penzije bile na donjoj granici, imati veće penzije. Smatra da će se povećanjem od 5% već dostići raniji nivo penzija. Penzioneri nisu „opljačkani“, već su prihvatili svoju odgovornost prema državi, a najveći teret su podneli oni sa najvišim penzijama, koji ne spadaju u socijalno ugroženu kategoriju.

Odbor je većinom glasova (7 za, 1 protiv, 2 uzdržana),  odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2018. godinu – razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2018. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2018. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2018. godinu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.


Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.   
Sednica je završena u 10, 50 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

