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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/36-18
14. mart 2018. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      21. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 13. MARTA 2018. GODINE
Sednica je počela u 09, 30 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Josip Broz, Tomislav Žigmanov, Predrag Jelenković i Milena Ćorilić, kao i zamenici članova Đorđe Komlenski (Sandra Božić) i Marija Janjušević (Boško Obradović).       
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Vesna Nikolić Vukajlović, Ljupka Mihajlovska, Gorica Gajić, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici.   
Na predlog zamenice predsednika Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Izbor predsednika Odbora.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici 16, 17, 18, 19. i 20. sednice Odbora, koje su održane 25. novembra, 4, 7, 5. i 10. decembra 2017. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Izbor predsednika Odbora 
Zamenica predsednika je rekla da su se konstatovanjem prestanka mandata dr Vesni Rakonjac, predsednici Odbora, 6. marta 2018. godine od strane Narodne skupštine, stekli uslovi za izbor novog predsednika, pa je u skladu s tim pitala članove da li neko ima predlog kandidata za funkciju predsednika Odbora.

U diskusiji su učestvovali: Vlado Babić, Milena Ćorilić, Branimir Rančić, Marija Janjušević i Milanka Jevtović Vukojičić.

Vlado Babić je za predsednika Odbora predložio Milanku Jevtović Vukojičić, između ostalog i zbog toga što je po zanimanju socijalni radnik. Član je Odbora od 2012. godine, otkad je i narodni poslanik, a od 2014. godine je i na mestu zamenika predsednika Odbora. Imajući sve ovo u vidu, Milanka Jevtović Vukojičić je dobro upoznata sa materijom koja je u nadležnosti Odbora i pravi je izbor za njegovog predsednika.
Milena Ćorilić je podržala predlog prethodnog govornika, s obzirom na to da je Milanka Jevtović Vukojičić svojim dosadašnjim zalaganjem u radu Odbora, pokazala da zaslužuje da se nađe na mestu predsednika.

Branimir Rančić se složio sa pohvalnim rečima prethodnih govornika i podržao predlog da Milanka Jevtović Vukojičić bude izabrana za predsednika Odbora. 

Marija Janjušević je takođe pozdravila predlog za izbor Milanke Jevtović Vukojičić na mesto predsednika Odbora, s obzirom na to da je u dosadašnjoj saradnji pokazala da ima iskustva u oblastima koje su  u nadležnosti Odbora, što govori u prilog daljem konstruktivnom radu, a pogotovo imajući u vidu lošu atmosferu na sednicama Odbora dok je na njegovom čelu bila Vesna Rakonjac, pa je izrazila nadu da će se ubuduće raditi u boljem duhu i za dobrobit građana.

Milanka Jevtović Vukojičić je zahvalila na diskusiji i podršci i istakla da je Odbor i u vreme predsedavanja dr Vesne Rakonjac radio na konstruktivan način i u najboljem interesu građana. 

Odbor je većinom glasova (11 za, 1 nije glasao) izabrao narodnu poslanicu Milanku Jevtović Vukojičić za predsednika Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva.

Predsednica je zahvalila na ukazanom poverenju i izrazila nadu da će i buduća saradnja biti uspešna i plodonosna.

Rekla je da je u međuvremenu, od dostavljanja saziva za današnju sednicu, Odboru dostavljen dopis Saveta za pitanja starosti i starenja Vlade RS, kojim informišu o aktivnostima koje Savet planira, kao i o onim koje su preduzete od strane ministra zaduženog za demografiju. Informacija će u elektronskoj formi biti dostavljena članovima Odbora. Takođe, pozivaju predstavnika Odbora (u svojstvu gosta) na konstitutivnu sednicu Saveta, koja će se održati 19. marta, pa je obavestila da će u svojstvu predsednice Odbora prisustvovati ovoj sednici.  
Sednica je završena u 09, 45 časova.
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PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

