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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/102-18
17. maj 2018. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      23. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 16. MAJA 2018. GODINE
Sednica je počela u 09, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Predrag Jelenković, Milena Ćorilić i kao i zamenici članova Đorđe Komlenski (Sandra Božić) i Marija Janjušević (Boško Obradović).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Ljupka Mihajlovska, Tomislav Žigmanov, Gorica Gajić, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici.   
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Informisanje Odbora o Ciljevima održivog razvoja,
2. Razmatranje predstavki i predloga građana i
3. Razno.



Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 22. sednice Odbora, održane 27. marta 2018. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Informisanje Odbora o Ciljevima održivog razvoja 
Informišući Odbor o prvoj tački dnevnog reda, predsednica je rekla da „Agenda za održivi razvoj 2030“ predstavlja rezultat posvećenosti iskorenjivanju siromaštva i uspostavljanju sveta na osnovama održivog razvoja, a  odobrena je od strane vladinih predstavnika na Samitu Ujedinjenih nacija u septembru 2015. godine. 

Istakla je da se u središtu ove ambiciozne agende, nalazi niz od 17 ciljeva održivog razvoja, kao i 169 aktivnosti koje treba preduzeti, a koji obuhvataju tri stuba održivog razvoja: ekonomski, socijalni i zaštitu životne sredine. U ciljeve održivog razvoja koji su u domenu ovog odbora, spadaju: svet bez siromaštva, svet bez gladi, dostojanstven rad i ekonomski rast i smanjenje nejednakosti.
Objasnila je da je uloga parlamenta da od Vlade zahteva da sastavi i unapredi nacionalni plan o ciljevima održivog razvoja i da kroz izveštaje Vlade prati napredak u njegovom sprovođenju. 
Podsetila je da je prvi korak već učinjen, tako što je obrazovana Fokus grupa Narodne skupštine za razvoj mehanizma kontrole procesa implementacije Ciljeva održivog razvoja.

Predstavila je aktivnosti koje su neophodne za ostvarenje navedenih ciljeva iz domena Odbora. U okviru cilja Agende koji se odnosi na svet bez siromaštva, prioriteti Republike Srbije u ovoj oblasti jesu: modernizacija sistema socijalne zaštite, obezbeđivanje minimuma socijalne sigurnosti za sve članove društva, stvaranje pretpostavki za finansijski održiv sistem socijalnog osiguranja, kao i izgradnja komplementarnog modela privatnog osiguranja. Takođe, neophodna je institucionalna saradnja na lokalnom i regionalnom nivou, uz izdvajanje posebnih finansijskih sredstava za programe socijalne zaštite, pružanje podrške malim i srednjim preduzećima i razvijanje preduzetničkog duha. U oblasti porodice i brige o deci, dugoročnim merama treba obuhvatiti smanjenje opterećenosti žena i povećanje njihove zaposlenosti. Od izuzetnog značaja je i revidiranje postojećih dokumenata i kreiranje stabilnog zakonskog okvira koji se bavi siromaštvom. 
Istakla je da će u skladu sa svojim nadležnostima, Odbor  razmatrati predloge zakona i druge opšte akte koji se bave temom siromaštva, pratiti pružanje pomoći najugroženijim kategorijama stanovništva i dati podršku razvoju sistema socijalne zaštite. 

U pogledu cilja Agende koji se odnosi na svet bez gladi, rekla je da je prioritet Republike Srbije u ovoj oblasti unapređenje uslova rada i života malih poljoprivrednika, uz ravnopravan pristup zemljištu, tehnologiji i tržištima, kao i povećanje poljoprivredne proizvodnje. Mere za unapređenje podrazumevaju nove tehnologije, mehanizaciju i banke biljnog i stočnog genetskog materijala, radi poboljšanja kvaliteta poljoprivrednih proizvoda. Takođe, potrebno je obratiti pažnju na zaštitu useva od elementarnih nepogoda. Osim toga, lokalne samouprave treba da preduzmu inicijative za razvoj infrastrukture (čime se podiže kvalitet života seoskog stanovništva i privlače potencijalni investitori), da identifikuju i popišu imovinu na svojoj teritoriji i da povežu mala poljopriovredna gazdinstva sa loklanim trgovcima i prerađivačima.
Istakla je da će u skladu sa svojim nadležnostima, Odbor  razmatrati predloge zakona i druge opšte akte koji se bave temom gladi i neuhranjenosti. 

Kad je u pitanju cilj koji se odnosi na dostojanstven rad i ekonomski rast, rekla je da su prioriteti RS u ovoj oblasti: saradnja institucija na međunarodnom, nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou, uz izdvajanje  novčanih sredstava za podršku poljoprivrednicima (primena tehnoloških inovacija u funkciji veće produktivnosti i boljeg kvaliteta proizvoda), postizanje pune zaposlenosti, iste plate za rad jednake vrednosti i zaštita radnih prava, kao i adekvatno iskorišćavanje turističkih potencijala. 

Rekla je da će skladu sa svojim nadležnostima, Odbor posmatrati i ispunjavati podciljeve u ovoj oblasti, čija je svrha podsticanje ekonomskog rasta putem veće produktivnosti i tehnoloških inovacija i promocija politika koje podstiču razvoj poljoprivredne proizvodnje i otvaranje novih radnih mesta. Pored toga, Radna grupa Odbora za osnaživanje osoba s invaliditetom u politici, kroz posete lokalnim samoupravama, treba da utvrdi realno stanje i ustanovi probleme sa kojima se suočavaju ove osobe.

Kad je u pitanju cilj koji se odnosi na smanjenje nejednakosti, rekla je da prioritet RS u ovoj oblasti predstavlja postizanje potpune socijalne, ekonomske i političke uključenosti svih, uz povećanje prihoda i unapređenje pristupa osnovnim životnim potrebama. Mere za unapređenje podrazumevaju efikasnije upravljanje migracijama, kroz dobro planirane i vođene politike. Trenutno je najznačajnije osiguravanje stabilnog sistema socijalne zaštite, kao i obezbeđivanje razvojne pomoći i boljih finansijskih tokova i ulaganje sredstava u ravnomeran privredni razvoj svih krajeva RS. 
Rekla je da Uredba o namenskim transferima ima za cilj da smanji jaz u siromaštvu između glavnog grada i nerazvijenih, naročito južnih opština.  Sredstva izdvojena po tom osnovu, direktno se plasiraju u slabije razvijene i nerazvijene opštine. Jedan od vidova trošenja namenskih sredstava je i uspostavljanje usluga pomoć u kući i lični pratilac. Treba nastaviti s ovakvim izdvajanjima, kroz različite programe značajne za razvoj lokalne samouprave, kako bi najranjivijim grupama bio obezbeđen pristup uslugama socijalne zaštite u njihovom prirodnom okruženju. 
Rekla je da će Odbor u skladu sa svojim nadležnostima, razmatrati  predloge zakona i drugih opštih akata koji se bave temom smanjenja nejednakosti. Četiri veoma bitne aktivnosti u ovoj oblasti, na koje treba usmeriti pažnju, jesu:  izgradnja ljudskog kapitala, uspostavljanje dobro osmišljene mreže socijalne zaštite, stimulisanje privatnog sektora za otvaranje novih radnih mesta i sprovođenje fiskalno održivih politika. 
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Predsednica je podsetila da je Radna grupa za razmatranje predstavki i predloga građana, 9. maja održala sastanak na kom je razmatrala pristigle predstavke, a predlog Radne grupe za postupanje po njima je dostavljen članovima Odbora u elektronskoj formi. 
Rekla je da je istog dana, Radna grupa održala sastanak sa predstavnicama Međugeneracijskog volonterskog centra Zagorkom Anđelković i Bojanom Turajlić Vignjević, a članovi Odbora će moći da se upoznaju sa radom ove fondacije iz materijala koji će im nakon sednice biti podeljen. 
Odbor je jednoglasno (10 za) prihvatio predlog Radne grupe za postupanje po predstavkama. 
Sednica je završena u 09, 20 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

