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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/168-18
19. jul 2018. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      28. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 17. JULA 2018. GODINE
Sednica je počela u 13, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Sandra Božić,  Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Vesna Nikolić Vukajlović, Ljupka Mihajlovska, Predrag Jelenković, Gorica Gajić, kao i zamenici članova: Radovan Jančić (Aleksandra Maletić), Hadži Milorad Stošić (Milena Ćorilić) i Marija Janjušević (Boško Obradović). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Josip Broz, Tomislav Žigmanov, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici.  
Sednici su prisustvovali i: Tanja Miščević, šefica Pregovaračkog tima za vođenje pristupnih  pregovora Republike Srbije Evropskoj uniji, Bojana Stanić i Jovana Milovanović, v. d. pomoćnice ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Dragana Savić i Nenad Rakić, viši savetnici u Ministarstvu.  
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga pregovaračke pozicije Republike Srbije za Međuvladinu konferenciju o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji za Pregovaračko poglavlje 2 – „Sloboda kretanja radnika“ (broj 337-2476/18 od 9. jula 2018. godine), koji nosi oznaku „RESTRIKTIVNO“.
Predsednica je rekla da je sedam članova Odbora, podnelo predlog da u skladu sa članom 255. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine današnja sednica, na kojoj će se razmatrati Predlog pregovaračke pozicije RS za Pregovaračko poglavlje 2 – „Sloboda kretanja radnika“, bude zatvorena za javnost, s obzirom na to da nosi oznaku „Restriktivno“.
Predlog je prihvaćen većinom glasova (10 za, dvoje uzdržano). 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga pregovaračke pozicije Republike Srbije za Međuvladinu konferenciju o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji za Pregovaračko poglavlje 2 – „Sloboda kretanja radnika“ (broj 337-2476/18 od 9. jula 2018. godine), koji nosi oznaku „RESTRIKTIVNO“.
 Tanja Miščević je rekla da se „sloboda kretanja radne snage“ kolokvijalno naziva „sloboda kretanja ljudi“, ali da svakako treba praviti razliku između onoga što se podrazumeva pod „šengenskim“ slobodama kretanja bez granica, i onoga o čemu je danas reč, a to je uključivanje u tržište rada EU, kao i otvaranje domaćeg tržišta rada za radnu snagu iz država članica EU. 
Istakla je da je ovo jedno od nosećih poglavlja i u pregovorima, i uopšte u funkcionisanju EU, jer predstavlja element četiri slobode na kojima se EU zasniva. Međutim, trenutno je i jedno od intrigantnijih, jer su upravo sloboda  kretanja radne snage i otvorenost tržišta rada, među glavnim razlozima što je recimo Velika Britanija održala referendum o istupanju iz EU. Stoga se čitavoj temi pristupa oprezno, još od 2014. godine, kada je urađen i skrining, a već u drugoj polovini te godine je stigao izveštaj sa skrininga za ovo poglavlje, dok je u toku bila izrada pregovaračke pozicije. Usput se posmatralo i naše mesto u širem kontekstu, kako bi na najbolji način bili zaštićeni interesi i domaće radne snage, i Srbije kao države koja treba da ugosti radnu snagu. 
Rekla je da Poglavlje 2 ima četiri šira dela, koji se odnose na pristup tržištu rada, na pristup mreži koja se naziva EURES (to su evropske službe za zapošljavanje), na koordinaciju sistema socijalne zaštite i na elektronsku karticu zdravstvenog osiguranja. U vezi sa svim pomenutim pitanjima je najpre trebalo predstaviti stanje u Srbiji, a zatim je trebalo predstaviti kako će u ovim oblastima biti načinjeni koraci za postupno, ali potpuno usaglašavanje sa pravilima EU.   
Podsetila je da u osnovnim slobodama nema prelaznog perioda, tako da Srbija nije mogla da traži nikakvo izuzeće kad jednog dana postane članica EU. Međutim, u ovoj oblasti je sama EU tražila prelazne periode, pa je svaka nova država članica dobila sedam godina dodatnog prilagođavanja uslovima slobode tržišta rada. Ova pitanja se rešavaju najpre izmenama i potpunim usklađivanjem Zakona o strancima, a potrebna su i dodatna usklađivanja, posebno u vezi s ukidanjem radnih dozvola, koje za strance ne smeju da postoje u momentu stupanja u članstvo, kao i regulisanje pitanja koje profesije su ograničene i mogu biti samo za domaće državljane. 
Kad je u pitanju saradnja sa evropskim zavodima za zapošljavanje, rekla je da iako je potrebno da budu pripremljeni svi instrumenti za priključivanje ovom sistemu jednog dana, Srbija svakako ne može postati njegov deo pre samog stupanja u članstvo. 
U okviru koordinacije sistema socijalne sigurnosti, koji je baziran na bilateralnim sporazumima, reč je o tome da svi oni koji imaju slobodu kretanja kao radnici, moraju imati i svoju sopstvenu sigurnost. To podrazumeva obračunavanje zarada, penzija, radnog staža, koji se mora akumulirati bez obzira na to gde je neko radio. 
Kad je u pitanju evropska kartica zdravstvenog osiguranja, postojala je obaveza pravljenja analize koliki su troškovi izdavanja ovakvih kartica i to čini sastavni deo pregovaračke pozicije. 
Rekla je da se dosta obaveza, koje su bile predviđene nacionalnim programom za usvajanje evropskih propisa, odvija postupno, a 2020. godina će biti udarna i tada bi trebalo da usklađenost bude obavljena u najvećoj mogućoj meri. 

Istakla je da se ovo poglavlje ne odnosi na to da Srbija otvara svoje granice i pušta mladu radnu snagu, već naprotiv, ovim poglavljem se čini pokušaj da se stvore i tržište rada i uslovi za rad, koji će biti potpuno isti, bez obzira na to gde radnik koji je državljanin Srbije, želi da radi, a iz iskustva se zna da tek onda kad uslovi postanu isti, prestaje potreba selidbe radne snage van granica matične države. 
Rekla je da ne postoje garancije da će ovo biti jedno od prvih poglavlja koja će Srbija otvoriti, jer je rasprava na ovu temu ozbiljna i u samoj EU i ona će sigurno potrajati. Međutim, tokom pregovora će biti redefinisani rokovi za usaglašavanje, biće definisani administrativni kapaciteti i treba da postoji obazrivost u pogledu toga kako će ova oblast napredovati.  
U diskusiji su učestovali: Milanka Jevtović Vukojičić, Marija Janjušević, Tanja Miščević, Gorica Gajić, Vesna Nikolić Vukajlović, Nenad Rakić i Branimir Rančić.      

Predsednica je ukazala na to da je u tekstu Predloga pregovaračke pozicije potrebno navesti i najnoviju izmenu i dopunu Zakona o zapošljavanju stranaca, koju je Narodna skupština usvojila na sednici od 27. juna 2018. godine, s obzirom na to da je sadržina propisa kretanje i nastanjivanje radnika, a da se izmenom i dopunom vrši pojednostavljenje i skraćenje postupka izdavanja dozvola za zapošljavanje.       
Istakla da je dosta toga urađeno u pogledu harmonizacije pravne regulative Republike Srbije sa regulativom EU. 

Istakla je i koordinaciju sistema socijalne sigurnosti s aspekta elektronske razmene podataka u oblasti penzijskog i invalidskog osiguranja sa svim državama bivše Jugoslavije, a pogotovo ako se ima u vidu to koliko predstavki Odbor dobija od ljudi koji sada žive na teritoriji Srbije, a radni staž su stekli na prostoru jedne od bivših republika. Elektronskom razmenom podataka se ide u susret bržem i efikasnijem rešavanju potreba građana u ovoj oblasti.  

Marija Janjušević je rekla da koliko je njoj poznato, EU zahteva od Srbije da potpiše pravno-obavezujući sporazum o harmonizaciji odnosa sa Kosovom i da ga na taj način prizna kao nezavisnu državu. Ukoliko je to uslov za pristupanje, licemerno je govoriti o bilo kom drugom pitanju.  
Postavila je pitanje da li su poznata iskustva Hrvatske u ovoj oblasti, jer sumnja da su u ovoj zemlji, uprkos harmonizaciji zakonodavstva, uspeli da sačuvaju svoju mladu radnu snagu i spreče „odliv mozgova“. 
Tanja Miščević je odgovorila da se prethodna govornica osvrnula na pregovarački okvir, dakle, na širi akt u okviru pregovora Srbije sa EU, koji je predstavljen u januaru 2014. godine. Od tada je to javni dokument koji se nalazi na sajtu Ministarstva za evropske integracije i svi njegovi elementi su jasno vidljivi, a između ostalog i to da priznavanje nezavisnosti Kosova nije uslov, već za vođenje pregovora u Poglavlju 35 pravno-obavezujući sporazum o sveobuhvatnoj normalizaciji čini element napretka u tom segmentu. Pregovori se vode u skladu sa tzv. statusno-neutralnim stavom EU, koja nema jednoobrazni stav o odnosu prema jednostrano proglašenoj nezavisnosti. 
Kad je u pitanju pomenuto napuštanje Hrvatske od strane mladih, podsetila je da je ova država postala članica EU u junu 2013. godine, ali da su što se tržišta rada tiče, još uvek zatvoreni, što je u suprotnosti s onim o čemu je bilo reči. Dakle, Hrvatsku mladi ne napuštaju zbog otvorenosti tržišta rada, već zbog ekonomske situacije i nedgovarajućih uslova koje Hrvatska nudi. Ovo Srbija želi da izbegne i da iz lošeg iskustva Hrvatske nauči nešto, kako bi se kod nas uslovi za bolji rad stvarali paralelno.  
Marija Janjušević je rekla da odgovor koji se odnosi na situaciju u Hrvatskoj, govori u prilog tome da pridruživanje EU neće doneti ništa dobro Srbiji, ako pre toga mi sami ne popravimo ekonomsku situaciju u zemlji i ne ojačamo domaću privredu. 
Gorica Gajić je istakla da kao predstavnik evroskeptične stranke smatra da je najpre trebalo rešiti pojedine ključne spoljnopolitičke probleme u zemlji i videti u kom će smeru dalje ići odnosi sa KiM, pa tek onda otvarati teme, onako kako je predviđeno prema poglavljima. 
Kad je u pitanju evropska kartica zdravstvenog osiguranja, zatražila je pojašnjenje – ukoliko osiguranici država sa kojima imamo sklopljene sporazume o socijalnom osiguranju mogu u Srbiji da koriste ovu karticu i samim tim mogu ovde da se leče, zašto ne postoji reciprocitet kad su naši osiguranici u pitanju. 

Vesna Nikolić Vukajlović je šefici Pregovaračkog tima postavila pitanje koliko je po njenom mišljenju sve o čemu je do sad pregovarano i što je potom usvojeno u Narodnoj skupštini, primenljivo u realnom životu i koliko je doprinelo da građani žive bolje.  

Tanja Miščević je istakla da nema pregovaranja ukoliko su sa druge strane zahtevi, već pravno-obavezujući dokumenti predstavljaju elemente o kojima se tokom pregovora razgovara. 
Rekla je da članstvo u EU samo po sebi ne predstavlja obećanje „rajskog života“, već pruža određene mogućnosti, koje svako koristi kako najbolje  ume. Hrvati sami priznaju da se nisu najbolje snašli u ulozi nove članice, a i analize koje su pravili pokazuju da nisu na pravi način iskoristili fondove i uslove koje članstvo u EU nudi. 
Kad je u pitanju evropska kartica zdravstvenog osiguranja, istakla je da je svaki međunarodni sporazum recipročan. 

U vezi sa pitanjem o tome zašto se pregovori vrše i šta se od toga primenjuje, dala je konkretan primer. Naime, do otvaranja pregovora u Poglavlju 26 (odnosi se na obrazovanje i kulturu), u Srbiji je postojala nostrifikacija diploma za studente koji su visoko školovanje završili u inostranstvu i ta procedura je trajala tri do pet godina, a čak se dešavalo da budu odbijene nostrifikacije diploma pojedinih velikih i značajnih univerziteta. Otvaranjem i potom zatvaranjem ovog poglavlja, ukinuta je nostrifikacija i sada postoji priznanje visokoškolske isprave, koje se razlikuje u zavisnosti od toga da li se školovanje nastavlja, ili se zasniva radni odnos, a ova procedura sada traje tri do šest meseci i dosta je jeftinija. Na ovom malom primeru se vidi šza znači približavanje EU u praktičnom smilu, a zapravo je to stavljanje u uređeni kontekst.   
Vesna Nikolić Vukajlović je rekla da ovaj konkretan primer, koji se odnosi na jedan mali segment, nije sporan. Ali za običnog čoveka, a i ako se posmatra praksa, većina donetih zakona nije primenljiva u realnom životu, gde u mnogim oblastima stvari ne funkcionišu, dok Pregovarački tim uporno tvrdi suprotno. Smatra da prilikom pregovaranja treba uzimati u obzir realno stanje, a ne samo slepo prepisivati propise EU.  
Tanja Miščević je rekla da se slaže sa rečenim i da Pregovarački tim upravo to i radi – posmatra realno stanje, jer nije poenta u vođenju pregovora kojima će samo osoba koja je na čelu Pregovaračkog tima biti zadovoljna, već je potrebno da ta osoba kao građanin svoje države na kraju bude zadovoljna. Najvažnije koristi neće ni biti vidljive običnom čoveku na samom početku, ali će se fokus postepeno pomerati na važna pitanja koja do sad nismo ni primećivali. 
Kao primer primenljivosti zakona je navela i Zakon o organizaciji sudova, čije je donošenje doprinelo tome da se cifra od dva i po miliona zaostalih slučajeva, samo organizacijom sudova i uvođenjem baze podataka, svede na 700 hiljada slučajeva. Ne može se očekivati da se sve ono što se do sad sporo razvijalo, razvije preko noći. Naravno, odgovornost nije samo na Pregovaračkom timu i ministarstvima, već i na Narodnoj skupštini i svi zajedno rade na tome, a fokus jeste na praćenju onoga što kažu struka, poljoprivrednici, iskustvo civilnih društava itd. Do sada Srbija nije slala u Brisel ni jednu zvaničnu pregovaračku poziciju, pre nego što je od civilnog društva dobijeno zeleno svetlo, uz konsultacije sa nadležnim skupštinskim odborom – Odborom za evropske integracije. Civilno društvo čini više od 700 organizacija, među kojima se nalaze i: univerziteti, instituti, sindikati, Akademija nauka i umetnosti, poljoprivredne asocijacije itd.
Nenad Rakić je dao odgovor u vezi sa evropskom karticom zdravstvenog osiguranja, rekavši da je ona deo procesa koordinacije socijalne sigurnosti, a sporazumi su bazirani na istim principima, bez obzira na to o kojoj grani socijalne sigurnosti je reč. Kao što u pregovaračkoj poziciji piše, trenutno sa državama članicama EU imamo 20 bilateralnih sporazuma u oblasti zdravstevnog osiguranja. Dakle, reciprocitet postoji, ali je pre odlaska našeg državljanina u neku od ovih država, potrebno obaviti određene formalnosti koje se odnose na Republički fond za zdravstveno osiguranje. Sporazumima je svakako omogućeno korišćenje zdravstvenog osiguranja našim osiguranicima u inostranstvu, kao i obrnuto. Ovo se odnosi i na naše ljude koji su radeći u inostranstvu postali osiguranici druge države i oni kada dođu u našu zemlju, imaju pravo na zdravstveno osiguranje. Konkretno, kad je u pitanju kartica, ona se odnosi samo na pojednostavljenu administraciju i izbegavanje papirologije. U pregovaračkoj poziciji piše da mi za sada nemamo zakonsku mogućnost da naše kartice budu priznate u drugim državama, kao što npr. nemačka kartica ne može da bude priznata kod nas.
Branimir Rančić se nije složio s iznetim konstatacijama i paušalnim ocenama da u našoj privredi, pa i prosveti, zdravstvu, a i šire, ništa ne funkcioniše. To je samo jedan način percepcije, ali ukoliko se posmatraju činjenice i brojke, situacija je sasvim drugačija.
Vesna Nikolić Vukajlović je ostala pri svojim tvrdnjama, rekavši da su brojke jedno, a realan život nešto sasvim drugo. 
Predsednica je istakla da strateško opredeljenje ove Vlade jeste pristup EU, ne samo EU radi i ne samo zbog toga što naša zemlja geografski pripada njenom prostoru, već upravo radi boljitka svih građana. Pristupanje EU i harmonizacija standarda (pre svega u pravnom okviru), nisu nešto što je Srbiji nametnuto, već se to radi u najboljem interesu građana ove zemlje, pa je tako u poslednjih pet godina došlo do povećanja standarda građana i do porasta broja zaposlenih, a Vlada nastavlja odgovorno da radi na pregovaračkim poglavljima.   
Odbor je većinom glasova (9 za, dvoje protiv, 1 uzdržan, 1 nije glasao) dao pozitivno mišljenje na Predlog pregovaračke pozicije Republike Srbije za Međuvladinu konferenciju o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji za Pregovaračko poglavlje 2 – „Sloboda kretanja radnika“ i izveštaj o tome će dostaviti Odboru za evropske integracije. 
Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za evropske integracije, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednik Odbora.

Sednica je završena u 14, 00 časova. 

     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

