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B e o g r a d
Z A P I S N I K
51. SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU, ŠUMARSTVO
I  VODOPRIVREDU, ODRŽANE 7. NOVEMBRA 2019. GODINE
Sednica je počela u 11,10 časova.

Sednici je predsedavao Marijan Rističević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Matić, Žarko Bogatinović, Milija Miletić, Aleksandra Jevtić, Radovan Jančić, Mladen Lukić, Arpad Fremond, Marjana Maraš, Milorad Mirčić i prof. dr Miladin Ševarlić.
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jasmina Obradović, Tijana Davidovac, Miroslav Aleksić,  Goran Ješić, Nada Lazić i Vladimir Đurić.
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva finansija: Nada Milojević, Sektor budžeta i Vladimir Malbašić, Sektor za makroekonomske i fiskalne analize i Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Željko Radošević, državni sekretar, Biljana Petrović, direktor Uprave za agrarna plaćanja, Nebojša Milosavljević, direktor Uprave za zaštitu bilja, Nataša Milić, direktor Republičke direkcije za vode, Saša Stamatović, direktor Uprave za šume, Bojan Živković, pomoćnik direktora Uprave za agrarna plaćanja, Aleksandra Mirčeta, pomoćnik direktora Uprave za poljoprivredno zemljište, Daniela Stojanović, Sektor finansija, Slavoljub Stanojević, Direkcija za nacionalne referentne labaratorije, Danijela Milosavljević Ostojić, Uprava za veterinu, Zorica Stanojević, Uprava za poljoprivredno zemljište.
Predsednik Odbora je pre utvrđivanja dnevnog reda zamolio narodne poslanike da se izjasne o Informaciji o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za treći kvartal 2019. godine, koja je razmatrana na 50. sednici Odbora, a zbog nedostatka kvoruma nismo mogli da podnesemo izveštaj NSRS.

Odbor je većinom glasova (9 za, 1 uzdržan, 1 nije glasao), a na osnovu člana 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine zaključio da podnese Narodnoj skupštini sledeći
                                             I z v e š t a j
Saglasno članu 229. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu razmotrio je Informaciju o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za treći kvartal 2019. godine i odlučio da je prihvati. 
U nastavku sednice, Odbor je većinom glasova (10 za, 1 nije glasao)  usvojio sledeći
                                               Dnevni red
1. Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2020.godinu, razdeo 24 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, koji je podnela Vlada Republike Srbije (broj 400-2730/19 od 4. novembra 2019. godine).
Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2020. godinu, razdeo 24 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, koji je podnela Vlada Republike Srbije (broj 400-2730/19 od 4. novembra 2019. godine).
U uvodnim napomenama, Željko Radošević, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede predstavljajući Predlog zakona o budžetu za 2020. godinu rekao je da ukupan budžet ministarstva iznosi 51.993.012.000 dinara, odnosno oko 4,6% ukupnih poreskih prihoda Republike Srbije. Za subvencije je opredeljeno 40.588.753.000 dinara, što čini 78% budžeta ministarstva. Istakao je da su planirani značajni projekti u toku 2020. godine: izgradnja sistema za navodnjavanje koji se finansira iz fonda za razvoj Abu Dabi, ukupno opredeljen iznos sredstava je 546.658.000 dinara; elektrifikacija sistema za navodnjavanje, opredeljena sredstva 145.500.000 dinara; izgradnja broda posebne namene - ledolomca opredeljena sredstva iznose 221.200.000 dinara. Projekat izgradnje ledolomca je trogodišnji projekat, a za tri godine je planirano da se izdvoji 553 miliona dinara. U narednoj godini predviđen je završetak izgradnje brane sa akumulacijom „Stubo-Rovniˮ u okolini Valjeva, a za te namene predviđeno je 20.665.000 dinara. Planiran je nastavak radova na izgradnji brane sa akumulacijom „Ariljeˮ profil „Svračkovoˮ za koji je planirano izdvojiti 479.744.000 dinara. Nastaviće se projekat koji se zasniva na automatizaciji sistema odbrane od grada u Republici Srbiji koji će voditi Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. Za ove namene budžetom za 2020. godinu predviđeno je 602.000.000 dinara, a planirana je automatizacija radarskih centara „Bukulja ˮ i „Užiceˮ. Svi pravilnici, uredbe ministarstva, jasno su definisani i sve mere ministarstva okrenute su malim porodičnim poljoprivrednim gazdinstvima koja predstavljaju okosnicu razvoja poljoprivrede. Završavajući izlaganje, naglasio je da će ministarstvo nastaviti sa politikom podsticaja koja je vođena i u prethodnoj godini.
Predsednik odbora, Marijan Rističević istakao je da nije zadovoljan visinom budžeta za narednu godinu, ali da očekuje da će biti odobrena veća budžetska sredstva za ministarstvo rebalansom budžeta. Naveo je da je za direktna plaćanja u Predlogu zakona o budžetu za 2020. godinu predviđeno 23.497.000.000, za mere ruralnog razvoja 8 milijardi dinara, što je isti iznos kao i u prethodnoj godini, dok su za IPARD mere predviđena manja sredstva nego u prethodnom budžetskom periodu i iznose 3.997.000.000 dinara. 
Nada Milojević, Ministarstvo finansija, Sektor budžeta, objašnjavajući IPARD program se osvrnula na Predlog Zakona o budžetu za 2020. godinu, po kome su u okviru razdela 24 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, projekat - IPARD, planirana sredstva za izmirenje obaveza za podsticaje u poljoprivredi i ruralnom razvoju iz programa IPARD 2 i to: u 2020. godini u iznosu 3.934.000.000 dinara; u 2021. godini u iznosu 6.294.000.000 dinara; u 2022. godini u iznosu 6.294.000.000 dinara. Istakla je da se u okviru opredeljenih iznosa sredstava, izvršavaju preuzete, a neizmirene obaveze iz prethodnih godina, uključujući i obaveze koje će se preuzimati u navedenim godinama, u skladu sa aktima koje se odnose na IPARD program.
Bojan Živković, pomoćnik direktora Uprave za agrarna plaćanja, pojašnjavajući promene u načinu planiranja budžeta za narednu godinu, naglasio je da je prema dvomesečom izveštaju za IPARD program stiglo 736 zahteva, vrednosti oko 10 milijardi dinara, odnosno da do izmene nije došlo, ne bi postojala mogućnost da se odobre ti zahtevi, jer bi prelazili limit i ne bi postojala sredstva za odobravanje prava u tekućoj godini, pa bi se morao planirati mnogo veći budžet za tekuću godinu, koji ne bi bio realizovan ili bi morao da se podnosi zahtev za dodatna sredstva. Po njegovim rečima, 2020, 2021. i 2022. godina, nisu u projekcijama, već su u samom zakonu, te postoji osnov da se donese rešenje o odobravanju prava i mogućnost da se rezervišu sredstva u narednoj godini, bez prikazivanja u Zakonu o budžetu za tekuću godinu, kao trošenje sredstava, jer ono u toj godini i ne nastaje. 
U diskusiji su učestvovali narodni poslanici: Marijan Rističević, Milija Miletić, prof. dr Miladin Ševarlić, Milorad Mirčić i Veroljub Matić. 
Odbor je većinom glasva ( 9 za, 1 protiv, 1 nije glasao), a na osnovu člana 173. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine zaključio da podnese Narodnoj skupštini sledeći
                                                   I z v e š t a j
Odbor je u skladu sa članom 173. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine odlučio nakon glasanja da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati u načelu Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2020. godinu, razdeo 24 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede koji je podnela Vlada.
Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava određen je Marijan Rističević, predsednik Odbora.

Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je zaključena u 12,35 časova.
 Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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