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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/290-18
26. novembar 2018. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      31. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. NOVEMBRA 2018. GODINE
Sednica je počela u 10, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Sandra Božić, Branimir Rančić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Tomislav Žigmanov, Gorica Gajić, Slavica Živković, Milena Ćorilić i Enis Imamović, kao i zamenici članova: Radovan Jančić (Aleksandra Maletić) i Živan Đurišić (Vlado Babić). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Branka Stamenković, Boško Obradović i Marija Jevđić, kao ni njihovi zamenici.  
Sednici su prisustvovali i: Jelena Tanasković, državni sekretar i Milesa Marjanović, načelnik u Ministarstvu finansija, kao i Ivan Mimić, finansijski direktor u Republičkom fondu za penzijsko i inavalidsko osiguranje.  
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2019. godinu – Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2019. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2019. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2019. godinu, u načelu i 
2. Razmatranje predstavki i predloga građana.



Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 30. sednice Odbora, održane 25. septembra 2018. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2019. godinu – Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2019. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2019. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2019. godinu, u načelu
Predsednica je podsetila da na osnovu člana 173. Poslovnika NS, Odbor razmatra predlog zakona o budžetu, u razdelu koji se odnosi na nadležno ministarstvo, a izveštaj dostavlja Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava. U Predlogu zakona o budžetu Republike Srbije za 2019. godinu, ukupni prihodi su planirani u iznosu od 1246, 2 milijarde dinara, ukupni rashodi u uznosu od 1269, 1 milijarda dinara, dok je za razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, predviđeno 124 milijarde 328 miliona 739 hiljada dinara. 
Jelena Tanasković, državni sekretar, rekla je da je budžet za 2019. godinu potpuno uravnotežen, jer ga karakteriše socijalni aspekt (koji se odnosi na povećanje životnog standarda, a prati povećanje plata i penzija), kao i razvojni aspekt (predviđa rekordna izdvajanja za kapitalne investicije koje će podstaći dalji rast bruto domaćeg proizvoda). Kao što je predsednica pomenula, budžetom su predviđeni prihodi od 1246, 2 milijarde dinara i rashodi od 1269, 1 milijarde dinara, što daje deficit od 22, 9 milijarde dinara, tj. 0, 4% BDP. 
Istakla je da je projekcija prihoda konzervativna, projektovani su realni rast BDP od 3, 5% i prosečna inflacija od 2, 3%. Okosnicu budžetske i fiskalne politike u narednoj godini, čine mere rasterećenja privrede, kroz podsticaj rastu zapošljavanja i napuštanje tzv. kriznih mera, koje su bile na snazi tokom programa fiskalne konsolidacije. Budžetom će se obezbediti povećanje životnog standarda građana, jer je fiskalni prostor u tom smislu ravnomerno iskorišćen. Predviđeno je i povećanje penzija i plata za oko 1, 3% učešća u BDP. Ukinut je Zakon o privremenom uređenju načina isplate penzija, uz povećanje najnižih penzija do 5% u odnosu na isplaćenu penziju u septembru 2018. godine, a ista politika će biti nastavljena i u 2019. godini -  u budžetu za narednu godinu je za penzije opredeljeno 181, 4 milijarde dinara, što znači da će ukupno biti izdvojeno 563, 2 milijarde dinara (za penzije će biti izdvojeno 35 milijardi dinara više nego ove godine). Od 1. januara je predviđeno i povećanje plata u javnom sektoru od 7 do 12%, a za plate je budžetom predviđeno 294 milijarde dinara, dok je ukupan fond za plate na nivou države za narednu godinu 501, 7 milijardi dinara (fond za plate je za oko 33 milijarde dinara veći nego u 2018. godini).

Naglasila je da je povećanje plata i penzija u skladu sa postignutim merama finansijske konsolidacije, uz strogi princip fiskalne održivosti. Istovremeno je povećana i minimalna cena rada (sa 143 na 155 dinara po satu, tj. 8, 6%), čime se obezbeđuju dalje smanjenje socijalnog jaza i pravednija distribucija rasta, a bez dodatnog opterećenja privrede.

Rekla je da još jednu važnu stavku u budžetu predstavlja povećanje sredstava koja se izdvajaju za kapitalne investicije, gde će čak 30% više novca biti izdvojeno u te svrhe, tj. predviđeno je 165, 5 milijardi dinara, a na nivou države će ukupna izdvajanja iznositi 220 milijardi dinara. 
Istakla je da budžet za 2019. godinu daje značajnu podršku razvoju  privrede, čiji će rad biti rasterećeniji zahvaljujući setu reformskih zakona koji su predloženi uz budžet. 
Kad je u pitanju razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, rekla je da je za 2019. godinu opredeljen iznos, sa svim fondovima, na nivou 126 milijardi 888 miliona dinara, što na prvi pogled predstavlja umanjenje od 22 milijarde. Međutim, 23 milijarde 420 miliona dinara koje su do sad bile u budžetu Ministarstva za rad (a radi se o transferu za Republički fond PIO), premeštene su u budžet Ministarstva finansija, jer i sva ostala izdvajanja za Fond idu preko ovog ministarstva. Ako se izuzme pomenuti iznos, Ministarstvu za rad je ukupan budžet uvećan za 1 milijardu 065 miliona dinara, tj. 0, 9%. Najveći iznos od 99, 3 milijarde dinara je opredeljen za naknade za socijalnu zaštitu, i to prevashodno za prava korisnika boračko-invalidske zaštite u iznosu od 13, 6 miljardi dinara, prava korisnika iz oblasti zaštite porodice i dece u iznosu od 55 milijardi, prava korisnika socijalne zaštite u iznosu od 26, 4 milijarde, ustanove socijalne zaštite – 19, 3 milijardi i podršku u radu hranitelja – 3, 8 milijardi dinara.             



Odbor je većinom glasova (9 za, četvoro nije glasalo),  odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2019. godinu – razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2019. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2019. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2019. godinu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednik Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana

Predsednica je rekla da je Radna grupa za predstavke i predloge građana održala sastanak, a sačinjeni predlog za postupanje po prispelim predstavkama je dostavljen svim članovima Odbora u elektronskoj formi.  


Odbor je većinom glasova (10 za, troje nije glasalo) prihvatio predlog Radne grupe o postupanju po predstavkama.


Sednica je završena u 10, 20 časova. 
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

