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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/247-18
22. oktobar 2018. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 53. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 17. OKTOBRA 2018. GODINE
Sednica je počela u 14,02  časova. 
Sednicom je predsedavao prof. dr Žarko Obradović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dubravka Filipovski, Dragan Šormaz, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Ljiljana Malušić, Milisav Petronijević, Nikola Savić, Nataša Jovanović i zamenici članova: Vera Jovanović, Dušica Stojković, Nataša Mihailović-Vacić i Đorđe Vukadinović. 

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Marija Obradović,  Maja Mačužić, Milanka Karić, Jovan Palalić, dr Milorad Mijatović, dr Sanda Rašković-Ivić, Jasmina Nikolić, Đorđe Kosanić i Nataša Vučković.

Predsednik Odbora je obavestio da je sednicu sazvao u roku kraćem od predviđenog članom 72, stav 2, zbog realizacije podnetih inicijativa.

Predsednik Odbora je predložio dopunu dnevnog reda sa novom tačkom:


2.  Poslaničke grupe prijateljstva
Odbor je jednoglasno (sa 7 glasova ZA ) usvojio sledeći dopunjeni dnevni red:  
1. Inicijative za posete
1.1. Poziv za učešće na međunarodnom forumu „Cilj i napredovanje u globalnoj održivosti razvoja demokratije“, Tajpej, od 2. do 5. decembra 2018. godine.
2. Poslaničke grupe prijateljstva
2.1. Izbor novog predsednika PGP sa Belorusijom
2.2. Izbor novog predsednika PGP sa Kazahstanom

Tačka 1
1.1. Poziv za na međunarodnom forumu „Cilj i napredovanje u globalnoj održivosti razvoja demokratije“, Tajpej, od 2. do 5. decembra 2018. godine.

Predsednik Odbora je upoznao članove da su pojedini narodni poslanici dobili poziv za učešće na pomenutom skupu. Polazeći od stava Republike Srbije o teritorijalnoj celovitosti Narodne Republike Kine i nepriznavanju tzv. države Tajvan, predložio je da Odbor donese odluku o neprihvatanju ovog poziva, odnosno da narodni poslanici ne mogu zvanično učestvovati na ovom ili bilo kom drugom skupu koji se održava na tzv. „Tajvanu“, ukoliko taj poziv nije došao zvanično od Narodne Republike Kine. 

Zamenik člana Odbora Đorđe Vukadinović se složio sa predlogom predsednika Odbora ali je naglasio da je potrebno precizirati da se ta odluka odnosi na pozive upućene u svojstvu narodnih poslanika. 

Član Odbora Nataša Jovanović se zapitala odakle je poziv potekao i iznela stav da Odbor treba da osudi ukoliko dođe do toga da neko od narodnih poslanika i privatno učestvuje na takvom skupu organizovanom od tzv. države „Tajvan“. 

Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) doneo odluku da se ne prihvati inicijativa za učešće narodnih poslanika na međunarodnom forumu „Cilj i napredovanje u globalnoj održivosti razvoja demokratije“, Tajpej, od 2. do 5. decembra 2018. godine, kao i na drugim skupovima koje organizuje tzv. Tajvan ili drugi entiteti koje ne priznaje Republika Srbija.



Tačka 2

2.1.  Izbor predsednika PGP sa Belorusijom 



Predsednik Odbora je upoznao članove da je šef poslaničke grupe Srpske napredne stranke dostavio predlog za izbor novih predsednika PGP sa Belorusijom i Kazahstanom. Obavestio je da je predlog da se za novog predsednika sa Belorusijom izabere narodni poslanik Milimir Vujadinović (SNS).




Odbor je jednoglasno (sa 7 glasova ZA) izabrao Milimira Vujadinovića za predsednika PGP sa Belorusijom. 

2.2   Izbor predsednika PGP sa Kazahstanom.

Predsednik Odbora je obavestio da je predlog da se za novog predsednika PGP sa Kazahstanom izabere narodni poslanik Blaža Knežević (SNS).


Odbor je jednoglasno (sa 7 glasova ZA) izabrao Blažu Kneževića za predsednika PGP sa Kazahstanom. 

Sednica je završena u 14,10 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
    
SEKRETAR ODBORA



    PREDSEDNIK ODBORA    
           Dejan Milivojević 
                    

                prof. dr Žarko Obradović                            
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