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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/305-18
10. januar 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 57. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 28. NOVEMBRA 2018. GODINE

Sednica je počela u 9,03 časova. 

Sednicom je predsedavao prof. dr Žarko Obradović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dubravka Filipovski, Dušica Stojković, Ljiljana Malušić, Tijana Davidovac, Jovan Palalić, Dragan Šormaz, Milisav Petronijević, dr Sanda Rašković-Ivić i zamenici članova: Vera Jovanović i Jelena Vujić Obradović.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Maja Mačužić, Marija Obradović, Nataša Jovanović, Nikola Savić, Jasmina Nikolić, dr Milorad Mijatović, Đorđe Kosanić i Nataša Vučković.

Sednici je kao poverenik Vlade iz Ministarstva spoljnih poslova prisustvovala i Jasmina Sinadinović, ministar savetnik u Odeljenju za međunarodnu kulturnu, prosvetnu, naučnu, tehnološku i sportsku saradnju.

Predsednik Odbora je obavestio da je sednicu sazvao u roku kraćem od predviđenog članom 72. stav 2. zbog realizacije podnetih inicijativa.
Odbor je jednoglasno (sa 11  glasova ZA ) usvojio sledeći  dnevni red:  
1.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Indije o saradnji u oblasti kulture, umetnosti, mladih, sporta i medija
2.
Inicijative za posete
2.1. 
Poziv za učešće na Sedmom kongresu Privrednikovih stipendista i srpske omladine, koji organizuje Srpsko privredno društvo „Privrednik“, u Zagrebu, Republika Hrvatska, 15. decembra 2018. godine.
3.
Izveštaji o realizovanim posetama
3.1. 
Izveštaj o učešću delegacije Poslaničke grupe prijateljstva sa Kinom u Narodnoj skupštini Republike Srbije u studijskoj poseti NR Kini, od 4. do 13. septembra 2018. godine.
3.2.
Izveštaj o učešću delegacije Narodne skupštine na Globalnom forumu za Parlamentarce za evaluaciju, Kolombo, Šri Lanka, od 17. do 19. septembra 2018. godine.

4. 
Realizovani parlamentarni kontakti
4.1. 
Zabeleška sa sastanka potpredsednika Narodne skupštine Veroljuba Arsića sa Peterom Bejerom, poslanikom Bundestaga, održanog 24. oktobra 2018. godine.

5.
 Poslaničke grupe prijateljstva
5.1.
 Promene u sastavu  PGP sa Iranom.
6.
Razno 


Tačka 1

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Indije o saradnji u oblasti kulture, umetnosti, mladih, sporta i medija.


Predstavnik Ministarstva spoljnih poslova Jasmina Sinadinović predstavila je članovima Odbora osnovne odredbe Sporazuma.



Na predlog predsednika Odbora, Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Indije o saradnji u oblasti kulture, umetnosti, mladih, sporta  i medija.

 
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Žarko Obradović,  predsednik Odbora. 

Tačka 2
2.1. 

Poziv za učešće na Sedmom kongresu Privrednikovih stipendista i srpske omladine, koji organizuje Srpsko privredno društvo „Privrednik“, u Zagrebu, Republika Hrvatska, 15. decembra 2018. godine 


Na predlog Odbora za dijasporu i Srbe u regionu, Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvatio poziv i odredio da na Kongresu učestvuje Miodrag Linta, predsednik Odbora za dijasporu i Srbe u regionu, kome je poziv i upućen. 

Tačka 3

Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.

Tačka 4

Odbor je konstatovao zabelešku o realizovanom parlamentarnom kontaktu.

Tačka 5
5.1.
Promene u sastavu  PGP sa Iranom

Odbor je konstatovao promene u sastavu PGP sa Iranom.

Tačka 6

U vezi sa predstojećim učešćem delegacije Odbora za spoljne poslove na Trećem trilateralnom sastanku odbora za spoljne poslove parlamenata Rumunije, Bugarske i Srbije, koji će se održati u Bukureštu, od 11. do 13. decembra ove godine, o čemu je Odbor doneo odluku na 56. sednici, na predlog predsednika Odbora, Odbor je odredio da, umesto Đorđa Vukadinovića koji nije u mogućnosti da učestvuje, treći član delegacije bude dr Sanda Rašković Ivić.

Predsednik Odbora je obavestio članove Odbora da je, uoči predstojeće posete delegacije Odbora za spoljne i evropske poslove Predstavničkog doma Italije Srbiji, u nedavnom razgovoru sa ambasadorom Republike Italije u Beogradu Karlom Lo Kašom, pokrenuo inicijativu za posetu delegacije Odbora za spoljne poslove NS RS Parlamentu Italije, imajući u vidu da će od 2006. godine ovo biti već šesta poseta Odbora za spoljne poslove Predstavničkog doma ili Senata Italije našoj zemlji, dok u istom periodu nije bilo nijedne posete našeg Odbora za spoljne poslove Parlamentu Italije, a potreba za parlamentarnom saradnjom i u tom pravcu nesumnjivo postoji. Predsednik Odbora se založio da se to pitanje pokrene i tokom predstojeće posete italijanske parlamentarne delegacije našoj zemlji.
Sednica je završena u 9,16 časova.
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