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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/254-18
4. novembar 2018. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 82. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 10. OKTOBRA 2019. GODINE

Sednica je počela u 11,20  časova. 

Sednicom je predsedavao prof. dr Žarko Obradović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Maja Mačužić Puzić, Ljiljana Malušić, Dušica Stojković, Tijana Davidovac, Jovan Palalić, Milisav Petronijević, Nikola Savić, dr Milorad Mijatović i Đorđe Kosanić .

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dubravka Filipovski, Marija Obradović, Dragan Šormaz, Nataša Jovanović, dr Sanda Rašković-Ivić, Nataša Vučković i Nemanja Radojević.

Predsednik Odbora je predložio dopunu dnevnog reda sa podtačkom dnevnog reda: 

1.5.  Poziv u okviru aktivnosti stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini Saveta Evrope za posetu Jerevanu,Jermenija, od 31.oktobra do 1.novembra 2019.godine 
Odbor je jednoglasno (sa 9  glasova ZA ) usvojio sledeći  dopunjeni dnevni red:  
1. Inicijative za posete
1.1. 
Inicijativa za bilateralnu posetu  Srbiji delegacije Parlamenta Ugande,od 18. do 20.oktobra 2019. godine.  
1.2. 
Inicijativa za bilateralnu posetu  Srbiji delegacije Parlamenta Kenije,od 21. do 25.oktobra 2019. godine.  
 
1.3. 
Inicijativa za organizovanje zajedničke sednice Odbora za dijasporu i Srbe u regionu i Odbora za kulturu i informisanje na temu „Očuvanje kulturnog identiteta u dijaspori“,na kojo će se obratiti Mila Malruni, 22. oktobra 2019. godine.
1.4. 
Inicijativa za održavanje 56.sednice Odbora za pravna i politička pitanja Parlamentarne skupštine Crnomorske ekonomske saradnje(PS CES)  u Srbiji,od 14.do15.oktobra 2020.godine.

1.5. 
Poziv u okviru aktivnosti stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini Saveta Evrope za posetu Jerevanu,Jermenija, od 31.oktobra do 1.novembra 2019.godine 
      2. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1. 
Učešće  stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj dimenziji Centalno-evropske inicijative (CEI) na sastanku Parlamentarne skupštine Parlamentarne dimenzije CEI,koji će se održati u Rimu, od 7. do 8. novembra 2019. godine; 
2.2.   Učešće  članova stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini NATO u poseti Odbora za civilnu dimenziju bezbednosti Parlamentarne skupštine NATO Republici Francuskoj, od 4. do 7. novembra 2019. godine,Pariz i Strazbur; 
2.3. 
Učešće  stalne delegacije NS RS u Interparlamentarnoj  skupštini pravoslavlja na sastanku Međunarodnog sekretarijata,predsednika odbora i izvestilaca Interparlamentarne skupštine pravoslavlja,koji će se održati u Atini, od 13. do 16. novembra 2019. godine; 
3.   Izveštaji o realizovanim posetama
3.1.
Izveštaj o poseti delegacije Parlamenta Alžira Republici Srbiji,od 8.do11.jula 2019.godine;

3.2.
Izveštaj o učešću na Regionalnoj konferenciji „Ekonomski potencijal dijaspore“,u organizaciji Parlamentarne mreže za politike dijaspore Parlamentarne skupštine Saveta Evrope i Predstavničkog doma (parlamenta) Jordana,u Amanu,Jordan, od 17.do19.septembra 2019.godine;

3.3.
Izveštaj o učešću delegacije NS RS na čelu sa predsednicom NS RS Majom Gojković na Četvrtom sastanku predsednika parlamenata Evroazije,Nursulatan, Kazahstan, od 23-24.septembra 2019.godine;
4.
Realizovani ostali kontakti
4.1.
Zabeleška sa sastanka Đorđa Milićevića, potpredsednika NS RS, sa Ombudsmanom Rumunije Renatom Veber, održanog 23 septembra 2019. godine;

5.
Poslaničke grupe prijateljstva 

5.1.
Formiranje i izbor predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Gvatemalom; 
5.2.
Izbor predsednika  Poslaničke grupe prijateljstva sa Demokratskom Narodnom Republikom Korejom; 
5.3.
Promene u sastavu Poslaničke grupe prijateljstva sa Ugandom.
    6.  Razno

Tačka 1
1.1. Inicijativa za bilateralnu posetu  Srbiji delegacije Parlamenta Ugande,od 18. do 20.oktobra 2019. godine.  
Na predlog presednice NS RS Maje Gojković, Odbor je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) prihvatio inicijativu za bilateralnu posetu  Srbiji delegacije Parlamenta Ugande,od 18. do 20.oktobra 2019. godine.  
1.2. Inicijativa za bilateralnu posetu  Srbiji delegacije Parlamenta Kenije,od 21. do 25.oktobra 2019. godine.  
Na predlog presednice NS RS Maje Gojković, Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio inicijativu za bilateralnu posetu  Srbiji delegacije Parlamenta Kenije,od 21. do 25.oktobra 2019. godine.  
1.3. Inicijativa za organizovanje zajedničke sednice Odbora za dijasporu i Srbe u regionu i Odbora za kulturu i informisanje na temu „Očuvanje kulturnog identiteta u dijaspori“,na kojo će se obratiti Mila Malruni, 22. oktobra 2019. godine.

Na predlog Odbora za dijasporu i Srbe u regionu  i Odbora za kultturu i informisanje, Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio  inicijativu.

1.4. Inicijativa za održavanje 56.sednice Odbora za pravna i politička pitanja Parlamentarne skupštine Crnomorske ekonomske saradnje(PS CES)  u Srbiji,od 14.do15.oktobra 2020.godine.

Na predlog Stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje(PS CES), Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio  inicijativu.
1.5. Poziv u okviru aktivnosti stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini Saveta Evrope za posetu Jerevanu,Jermenija, od 31.oktobra do 1.novembra 2019.godine 
Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio poziv i odredio da u poseti  učestvuje Dubravka Filipovski, član stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini Saveta Evrope.



Tačka 2

Odbor je konstatovao redovne aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio šefove stalnih delegacija da odrede sastav delegacija koje će učestvovati u navedenim aktivnostima.  



Tačka 3



Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.




Tačka 4

 
Odbor je konstatovao zabelešku o realizovanoim ostalim kontaktima.
                      Tačka 5

5.1.    Formiranje i izbor predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Gvatemalom 
Predsednik Odbora je obavestio da je u ime Poslaničke grupe Socijaldemokratske  partije Srbije upućena inicijativa za formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Gvatemalom i  za izbor prof. dr  Vladimira Marinkovića za predsednika PGP sa Gvatemalom, uz obaveštenje o narodnim poslanicima zainteresovanim za članstvo u  ovoj PGP. 


Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio predlog i konstatovao da je time formirana  Poslanička grupa prijateljstva sa Gvatemalom.

5.2.     Izbor predsednika  Poslaničke grupe prijateljstva sa  Demokratskom Narodnom  Republikom Korejom; 
         Predsednik Odbora je obavestio da je Poslanička grupe Srpske napredne stranke uputila predlog da predsednik PGP sa Demokratskom Narodnom  Republikom Korejom 
         bude Vladimir Orlić.

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio predlog i konstatovao da je za predsednika PGP sa Demokratskom Narodnom  Republikom Korejom izabran Vladimir Orlić.

Tačka 6

U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije. 

Sednica je završena u 11,35  časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
	SEKRETAR ODBORA
mr Dušan Maksić
	PREDSEDNIK ODBORA
prof. dr Žarko Obradović
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