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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za obrazovanje, nauku, 
tehnološki razvoj i informatičko društvo
14 Broj: 06-2/214-18
2. oktobar 2018. godine
B e o g r a d
	                                          
ZAPISNIK
28. SEDNICE ODBORA ZA OBRAZOVANjE, NAUKU,
TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INFORMATIČKO DRUŠTVO,
ODRŽANE 25. SEPTEMBRA 2018. GODINE


            Sednica je počela u 13,00 časova. 
  
            Sednicom je predsedavao Muamer Zukorlić, predsednika Odbora.

            Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Marko Atlagić, Milena Bićanin, Ljibuška Lakatoš (zamenik Vladimira Orlića), Marko Parezanović (zamenik Dušana Borkovića), Đorđe Kosanić, Mihailo Jokić (zamenik Bogdana Obradovića), Nataša St. Jovanović, Žarko Obradović, Aleksandra Jerkov, Ratko Jankov, Fatmir Hasani i Olena Papuga.
            Sednici nisu prisustvovali:  Ljubiša Stojmirović, Miletić Mihajlović, Dubravko Bojić i Žarko Korać, niti njegov zamenici.
            Sednici su prisustvovali i: Mladen Šarčević, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Marko Popadić, šef kabineta ministra prosvete, Bojan Tubić, pomoćnik ministra i Vladimir Bojković savetnik u Ministarstvu.	

	Nakon glasanja, usvojen je sledeći:

D n e v n i    r e d

1. Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju u pojedinostima;
2. Predlog zakona  o profesijama od posebnog interesa za Republiku Srbiju i uslovima za njihovo obavljanje u pojedinostima.

  	 Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je  Zapisnik 27. sednice Odbora. 

Prva tačka dnevnog reda: Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju u pojedinostima

	Ministar Šarčević, govoreći o u Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, je izneo da je u članu 8., potrebno napraviti jednu dopunu tehničke prirode. Zbog toga je predlažio da Odbor podnese amandman kojim bi se ispravio ovaj nedostatak. 
Predsednik odbora Muamer Zukorlić predložio je da Odbor podnese amandman kojim bi se dopunio član 8. Predloga zakona, a Odbor je, nakon glasanja, odlučio da podnese amandman na član 8. Predloga zakona,
Ministar je prihvatio taj amandman
	Na predlog predsednika Odbora, odlučeno je da se Odbor o amandmanima izjašnjava grupno.
 Ovim povodom, narodna poslanica Aleksandra Jerkov je ukazala da grupno izjašnjavanje o amandmanima nije u skladu sa Poslovnikom i da ona želi da se zasebno glasa o amandmanima koje je podnela njena poslanička grupa. Posebno je predložila da Odbor podnese i amandman kojim bi se produžio rok Visokoškolskim ustanovama da usklade svoje statute sa zakonom. 
Ministar Šarčević je, komentarušići predlog poslanice Jerkov, istakao da je protiv produženja roka, da je vremena bilo i previše i da se od nekog trenutka mora početi sa primenom. Ministarstvo će biti na raspolaganju svim visokoškolskim ustanovama kojima bude potrebna pomoć prilikom usklađivanja pravnih akata.
	Osvrćući se na primedbu Aleksandre Jerkov u vezi sa grupnim glasnjem, predsednik Odbora je izneo da narodni poslanik, koji želi da obrazlaže svoje amandmane, može to da učini, ali da će se Odbor, na osnovu ranije donete odluke, o amandmanima izjašnjavati grupno. 
	Narodna poslanica Ljibuška Lakatoš apelovala je na ministra da se još jednom razmotri amandman na član 10. koji koji su podneli narodni poslanici poslaničke grupe Saveza vojvođanskih Mađara, a koji u mišljenju Vlade nije prihvaćen.
Nakon glasanja, Odbor je predložio Narodnoj skupštini da prihvati amandman na član 10. Predloga zakona, a kako je ministar Šarčević u ime predlgača, takođe prihvatio amandman, on je postao sastavni deo Predloga zakona.
	Komentarišući ostale odredbe Predloga zakona, ministar je istakao da se omogućavanjem polaganja ispita, izrade i odbrane master rada  i doktorske disertacije  na stranom jeziku, želi da ovaj zakon dobije internacionalni karakter.
 		Nakon glasanja Odbor je usvojio sledeći

I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama zakona o visokom obrazovanju i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeći amandman: 
                                                                          I
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanci Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek.
II
Odbor je odlučio nakon glasanja da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta;
· na član 2. koji je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović;
· na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić;
· na član 4. koji je podneo narodni poslanik Nemanja Šarović;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj;
· na član 5. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Marinković;
· na član 6. koji je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanci Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 7. koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić;
· na član 8. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanci Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 9. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 10. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović;
· na član 11. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić;
· na član 12. koji je podnela narodni poslanik Vesna Nikolić Vukajlović;
· na član 13. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović;
· na član 14. koji je podnela narodni poslanik Marina Ristić;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanci Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura, Vladimir Đurić, Aleksandar Stevanović i Nenad Božić;
· na član 15. koji je podneo narodni poslanik Momčilo Mandić;
· na član 16. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 17. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ljupka Mihajlovska, Tatjana Macura, Vladimir Đurić, Aleksandar Stevanović i Nenad Božić;
· na član 18. koji je podnela narodni poslanik Ljiljana Mihajlović;
· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Nenad Konstantinović,Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Balša Božović, Gordana Čomić, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Dejan Nikolić, Maja Videnović, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević, Tomislav Žigmanov, Veroljub Stevanović i Dušan Petrović;
· na član 19. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović;
· na član 20. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić;
· na član 21. koji je /podneo narodni poslanik Božidar Delić;

                                                       	III
	 
	Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, nakon glasanja, odlučio da podnese amandman na član 8. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju.

	Navedeni amandman Odbora prihvatio je predstavnik pradlagača zakona. 
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je  predsednik Odbora, Muamer Zukorlić.


	Druga tačka dnevnog reda: Predlog zakona  o profesijama od posebnog interesa za Republiku Srbiju i uslovima za njihovo obavljanje u pojedinostima;

	O drugoj tački dnevnog reda nije bilo diskusija.
	Nakon glasanja Odbor je usvojio sledeći

	I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o profesijama od posebnog interesa za Republiku Srbiju i uslovima za njihovo obavljanje, i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nataša Jovanović  i Aleksandar Šešelj; 
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ružica Nikolić i Filip Stojanović;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Momčilo Mandić; 
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Ristić i Ljiljana Mihajlović;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nemanja Šarović i Dubravko Bojić;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Despotović i Miljan Damjanović;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić i Vesna Nikolić Vukajlović;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Petar Jojić i Božidar Delić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković;
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Savić i Tomislav Ljubenović; 
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Čabraja, Marinika Tepić, Sonja Pavlović, Jovan Jovanović i Zoran Živković.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora, Muamer Zukorlić.

               Sednica je završena u 13,30 časova.
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