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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/96-19
19. april 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
29. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,
ODRŽANE 18. APRILA 2019. GODINE

Sednica je počela u 8,40 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, prof. dr Zoran Dragišić, Borisav Kovačević, Aleksandar Marković i Dubravka Filipovski. 


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovale i Sandra Božić, zamenik odsutnog člana Miroslava Lazanskog (stigla prilikom razmatranja i usvajanja zapisnika 27. sednice Odbora), Jelena Mijatović, zamenik odsutnog člana Milovana Drecuna, Stefana Miladinović, zamenik odsutnog člana Đorđa Milićevića, Maja Mačužić, zamenik odsutnog člana Jasmine Obradović, i Gordana Čomić, zamenik odsutnog člana Balše Božovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Milovan Drecun, Božidar Delić, Marko Đurišić, Vladan Zagrađanin, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Đorđe Milićević, Jasmina Obradović i Zoran Radojičić.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Zorica Vulić iz Uprave granične policije Ministarstva unutrašnjih poslova.

NAPOMENA: Narodna skupština je, na sednici održanoj 27. novembra 2018. godine, konstatovala da je Jasmini Nikolić, članu Odbora, prestao mandat narodnog poslanika pre isteka vremena na koje je izabrana, usled podnošenja ostavke.


Na predlog predsednice, Odbor je, većinom glasova (devet za, jedan nije glasao) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

1.
Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, koji je podnela Vlada, u načelu (broj 011-1484/19 od 15. aprila 2019. godine);

2.
R a z n o.

Nakon utvrđivanja dnevnog reda, Odbor je:


- jednoglasno (deset za) i bez primedbi, usvojio zapisnik 26. sednice Odbora, održane 14. marta 2019. godine;


- jednoglasno (11 za) i bez primedbi, usvojio zapisnik 27. sednice Odbora, održane 27. marta 2019. godine, 


- jednoglasno (11 za) i bez primedbi, usvojio zapisnik 28. sednice Odbora, održane 29. marta 2019. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, koji je podnela Vlada, u načelu

Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, iznela je uvodne informacije o Predlogu zakona.

Nije bilo diskusije.


U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (11 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, u načelu.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (11 za), odredio Mariju Obradović, predsednicu Odbora.


Pre prelaska na rad po drugoj tački dnevnog reda, predsednica je obavestila članove Odbora da je na Predlog zakona, do početka ove sednice, podneto ukupno 15 amandmana i da bi, stoga, Odbor trebalo da u narednih nekoliko dana održi novu sednicu, na kojoj bi se Predlog zakona razmatrao u pojedinostima. Napomenula je da će o vremenu i mestu održavanja ove sednice članovi Odbora biti blagovremeno obavešteni.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena u 8,47 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović
