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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/16-19
11. februar 2019. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      33. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 11. FEBRUARA 2019. GODINE
Sednica je počela u 08, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić,  Branimir Rančić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Tomislav Žigmanov, Slavica Živković, Milena Ćorilić, Gorica Gajić, kao i zamenici članova Đorđe Komlenski (Sandra Božić) i Živan Đurišić (Vlado Babić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora:  Branka Stamenković, Boško Obradović, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovale i: Bojana Stanić, državni sekretar u  Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i Marina Furtula, v. d. direktora Uprave za bezbednost i zdravlje na radu.  
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije koja se odnosi na bezbednost i zdravlje u poljoprivredi.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici 29. i 32. sednice Odbora, koje su održane 20. septembra i 30. novembra  2018. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije koja se odnosi na bezbednost i zdravlje u poljoprivredi
Predsednica je rekla da se ova Konvencija odnosi na delatnosti u poljoprivredi i šumarstvu i procese direktno povezane sa poljoprivrednom proizvodnjom, a odnosi se obavezu država da donesu politiku o bezbednosti i zdravlju u poljoprivredi, radi sprečavanja povreda i oštećenja zdravlja radnika. Konvencijom su takođe propisane i obaveze poslodavaca u ovoj oblasti. 
Bojana Stanić, državni sekretar, rekla je da Konvencija, koja je  usvojena 5. juna 2001. godine, a naša država je sada ratifikuje, predviđa određena prava i obaveze, kako poslodavaca, tako i zaposlenih u poljoprovredi. S druge strane, predviđa i obaveze države Srbije, koja treba svoje zakonodavstvo da uskladi s ovim dokumentom. 
Istakla je da je karakteristično to što Konvencija predviđa u kojim oblastima se ista ne primenjuje, kad je poljoprivreda u pitanju. Najpre se ne primenjuje na poljoprivrednike prilikom njihovog rada u svojstvu ličnog izdržavanja, zatim u industrijskoj proizvodnji – kada se poljoprivredni proizvodi koriste kao sirovine, kao ni prilikom eksploatacije šuma.
Podsetila je da je prošle godine donet Zakon o pojednostavljenom radnom angažovanju u pojedinim delatnostima, a koji se pre svega odnosi na poljoprivredu i ne obuhvata akva-kulturu, lov i ribolov, kao ni traperstvo, dok su sve ostale delatnosti u poljoprivredi njime obuhvaćene. Imajući u vidu to da se pomenuti zakon odnosi na pojednostavljeno angažovanje sezonskih radnika, ratifikacija Konvencije predstavlja logičan sled.

Rekla je da Konvencija predviđa da sezonski, odnosno poljopprivredni radnici, imaju plaćeno odgovarajuće penzijsko i invalidsko osiguranje, kao i osiguranje za slučaj povrede na radu, ili profesionalnog oboljenja. Predviđa i posebnu zaštitu omladine (naime, u poljoprivredi se ne može zaposliti osoba mlađa od 18 godina) i žena (za vreme dojenja). 

Podsetila je da Zakon o radu predviđa mogućnost da lice koje je navršilo 15 godina života, uz saglasnost roditelja i ukoliko ima odgovarajuće psiho-fizičke sposobnosti, može da zasnuje radni odnos kad je poljoprivreda u pitanju. Međutim, Konvencija to ne predviđa, osim u izuzetnim slučajevima, kad je to dozvoljeno za lice koje je navršilo 16 godina, ukoliko je osposobljeno za bezbedan i zdrav rad.  
Marina Furtula, v. d. direktora Uprave za bezbednost i zdravlje na radu, rekla je da poljoprivreda, pored građevinarstva i rudarstva, predstavlja jednu od najrizičnijih delatnosti, kad su u pitanju bezbednost i zdravlje na radu, a po osnovu broja smrtnih i teških povreda na radu. U prošloj godini su se u oblasti poljoprivrede desile 64 teške povrede na radu, a pet smrtnih. Između ostalog, zbog toga se Republika Srbija i odlučila na ratifikaciju ove konvencije, kako bi radnici u ovoj oblasti bili dodatno zaštićeni.  
Odbor je većinom glasova (11 za, dvoje nije glasalo) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o  potvrđivanju Konvencije koja se odnosi na bezbednost i zdravlje u poljoprivredi, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednik Odbora.
Sednica je završena u 08, 15 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

