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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/359-19
27. decembar 2019. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      43. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. DECEMBRA 2019. GODINE
Sednica je počela u 14, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Branimir Rančić, Vlado Babić, Dragan Savkić, Josip Broz, Slavica Živković, Milena Ćorilić i Gorica Gajić, kao i zamenici članova: Radovan Jančić (Aleksandra Maletić) i Aleksandra Majkić (Bojan Torbica).  
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Sandra Božić, Vesna Nikolić Vukajlović, Tatjana Macura, Tomislav Žigmanov, Boško Obradović, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici je prisustvovao narodni poslanik Milija Miletić.

Sednici su prisustvovale i: Bojana Stanić, državni skeretar i Marina Furtula, v.d. direktora Uprave za bezbednost i zdravlje na radu u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.       
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, u načelu,
2. Razmatranje predstavki i predloga građana i
3. Razno.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici 40. i 42. sednice Odbora, koje su održane 2. i 4. decembra 2019. godine. 

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o  bezbednosti i zdravlju na radu, u načelu
Predsednica je skrenula pažnju na to da je u pitanju novi tekst Predloga zakona, kojim se vrši usklađivanje sa međunarodnim standardima i preporuka je MOR. Ovim predlogom zakona se podižu kompetencije stručnjaka za bezbednost i zdravlje na radu, vrši veća zaštita zdravlja zaposlenih, uspostavlja efikasnija kontrola imalaca licence i utvrđuje adekvatna kaznena politika za prekršaje iz ove oblasti. 
Bojana Stanić, državni sekretar, podsetila je da je aktuelni zakon o bezbednosti i zdravlju na radu donet još 2005. godine, a od tada su dva puta usvajane njegove izmene i dopune. Tokom prethodnih 14 godina su se desile različite promene u društvenom i ekonomskom sistemu, što je iziskivalo i korenitu promenu ovog zakona. 
Kao najvažnije novine koje zakon donosi, pomenula je uvođenje: veće bezbednosti i zaštite zaposlenih na radu; većih nadležnosti Instituta za  medicinu rada; registra povreda na radu; većih nadležnosti Inspektorata za rad. Ukoliko se desi teža povreda na radu, ili povreda sa smrtnim ishodom, uvodi se dodatna obuka za zaposlene koji rade na radnom mestu na kom se ovakva povreda desila. Kad su u pitanju zaposleni koji rade noću, za njih se takođe uvode prethodni i periodični zdravstveni pregledi.  

Marina Furtula, v.d. direktora Uprave za bezbednost i zdravlje na radu, rekla je da se povrede na radu najčešće dešavaju u oblasti građevinarstva, a one neretko imaju i smrtni ishod. Do sad je inspektor za rad imao nadležnost da zabrani rad samo na određenom radnom mestu, a ne i na celom gradilištu, što se novim zakonom menja – inspektor će imati ovlašćenje da zatvori celo gradilište, kako bi poslodavac dobio mogućnost da primeni sve neophodne mere u cilju sprečavanja daljih povreda. U toku prošle godine se na gradilištima dogodilo 15 smrtnih povreda na radu, a ove godine je taj broj povećan, stoga ova odredba predstavlja jednu od najzačajnijih u novom zakonu.  
U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić, Branimir Rančić, Marina Furtula, Vlado Babić i Gorica Gajić.

Predsednica je istakla da se sve novine koje se zakonom uvode, odnose upravo na povećanje bezbednosti i zdravlja radnika. Za pohvalu je to što je poseban akcenat stavljen na zaposlene u oblasti građevinarstva, jer je praksa pokazala da se upravo na tim radnim mestima dešavaju povrede koje često za posledicu imaju i smrtni ishod. Takođe, pohvalno je i što se uvode odredbe koje se odnose na sticanje novih znanja, tj. edukacije i na oblast licenci. Izrazila je nadu da će predloženim zakonom biti unapređena i zakonodavna aktivnost, ali i da će poslodavci imati punu svest o primeni zakona, kako bi na najbolji način zaštitili svoje zaposlene od svake povrede. 
Branimir Rančić se osvrnuo na tačku 13) člana 52. koja se odnosi na neposrednu saradnju zdravstvene ustanove koja obavlja delatnost medicine rada, sa savetnikom, odnosno saradnikom za bezbednost i zdravlje na radu, kao i na član 55. u kom stoji da zaposleni kod poslodavca imaju pravo da izaberu jednog, ili više predstavnika zaposlenih za bezbednost i zdravlje na radu. U vezi sa tim ga je zanimalo da li će pravilnik određenog preduzeća definisati profil, tj. stručnu spremu osoba koje se biraju na ovo mesto, ili će to moći da postane svako, bez obzira na stručnu spremu. 
Marina Furtula je odgovorila da su savetnik, odnosno saradnik za bezbednost na radu, lica koja kod poslodavca već obavljaju poslove bezbednosti i zdravlja na radu, i u tom smislu jesu u pitanju stručna lica, koja moraju da imaju određene kvalifikacije. Međutim, svog predstavnika za bezbednost i zdravlje na radu biraju sami radnici, a ta osoba ne mora da ima određene kompetencije, već je obaveza poslodavca da ove zaposlene upućuje na dodatne edukacije, kako bi stekli dodatno znanje (veće nego što ga u toj oblasti imaju ostali zaposleni), kako bi oni mogli da pregovaraju sa poslodavcem u pogledu primene mera bezbednosti i u ostvarivanju većih prava.    
Vlado Babić se osvrnuo na odredbe Predloga zakona koje se odnose na prethodne i periodične lekarske preglede, pa je postavio pitanje da li je nešto izmenjeno u proceduri koja se odnosi na obe ove stavke.   
Marina Furtula je odgovorila da su i prethodni i periodični lekarski pregledi ostali isti, osim što je uvedena obaveza da se i za rad noću  moraju obavljati obe ove grupe lekarskih pregleda. Takođe, bez obzira na poslove koje zaposleni obavlja, kao i na smenu u kojoj zaposleni radi, periodični lekarski pregledi će se obavljati na svakih pet godina. Ovo su dva novouvedena prava, a ostali lekarski pregledi ostaju isti.    
Gorica Gajić se osvrnula na čl. 15. (obaveze poslodavca u smislu obezbeđivanja veće zaštite na radu i bezbednosti zaposlenih) i 22. (ispunjenost pripisanih uslova u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, pre početka obavljanja delantosti poslodavca, što utvrđuje ministarstvo nadležno za poslove rada) i postavila pitanje da li se ovo odnosi samo na poslodavce koji započinju novu delatnost, ili se za dokument o ispunjenosti uslova Ministarstvu obraćaju i oni koji su već dugi niz godina preduzimači. Takođe, pitala je i da li postoji mehanizam da i pored dobijanja građevinske dozvole, nadležna inspekcija reaguje baš u trenutku kada preduzimač npr. počinje da gradi zgradu, jer smo svedoci da se u praksi propisani uslovi i obaveze u pogledu bezbednosti često ne primenjuju.    
Marina Furtula je odgovorila da je prilikom izrade najnovijih izmena i dopuna Zakona o planiranju i izgradnji, koji između ostalog definiše i izdavanje građevinskih dozvola, Ministarstvo za rad dalo predlog da obavezni dokument, pre izdavanja građevniske dozvole, bude osnovni dokument pre početka izvođenja radova na gradilištu, koji se zove Plan preventivnih mera za bezbedan i zdrav rad. Međutim, kako ovaj predlog nije usvojen, Ministarstvo je uvelo da ovaj plan mora da se izradi pre početka obavljanja bilo kakvih radova na samom gradilištu, a kako na svakom gradilištu uvek postoji i veliki broj podizvođača, obaveza je i da svako od njih izradi elaborat o uređenju gradilišta za poslove koje će konkretni podizvođač obavljati. Ovaj elaborat mora da bude u skladu s aktom o proceni rizika tog istog poslodavca. Sve u svemu, svaki poslodavac mora da izradi određene dokumente, kako bi uopšte mogao da započne izvođenje radova. Istovremeno, ne postoji obaveza inspektora da izvrši nadzor pre otpočinjanja radova, s obzirom na to da se radovi na samom gradilištu vrlo brzo odvijaju, pa oni stoga vrše samo redovan nadzor, čime se kontroliše tok radova na gradilištu.      
Odbor je većinom glasova (9 za, 1 nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, u načelu. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.


Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana




Predsednica je rekla da je Radna grupa za predstavke i predloge građana održala sastanak, a sačinjeni predlog za postupanje po prispelim predstavkama je dostavljen svim članovima Odbora u elektronskoj formi.  



Odbor je većinom glasova (8 za, dvoje nije glasalo) prihvatio predlog Radne grupe o postupanju po predstavkama.


Sednica je završena u 14, 25 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

