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16. novembar 2020. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
DRUGE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE 16. NOVEMBRA 2020. GODINE
Sednica je počela u 10,00 časova.

Sednici je predsedavao Aleksandar Marković, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, prof. dr Zoran Dragišić,  mr Đorđe Kosanić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), Marijana Krajnović, Milovan Drecun, Dragan Marković, Aleksandar Mirković, Nataša Mihajlović Vacić, Uglješa Mrdić, Jasmina Obradović, Ivan Ribać, Duško Tarbuk i Srbislav Filipović.
Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i Đorđe Todorović, zamenik odsutnog člana Jelene Mijatović, Dijana Radović zamenik odsutnog člana Vladana Zagrađanina, Justina Pupin Košćal zamenik odsutnog člana Dušana Bajatovića, kao i Milica Nikolić, zamenik prisutnog člana prof. dr Zorana Dragišića.
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jelena Mijatović, Dušan Bajatović i Vladan Zagrađanin.

 Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali Aleksandar Vulin, ministar unutrašnjih poslova, Bojan  Jocić, državni sekretar u ministarstvu unutrašnjih poslova, Vladimir Rebić,  direktor Policije i Zoran Lazić v. d. sekretara ministarstva unutrašnjih poslova.
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (16 za) i bez diskusije, utvrdio  sledeći:
D n e v n i   r e d:


- Usvajanje zapisnika prve sednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove;


1.
Razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za period od jula do septembra 2020. godine (05 broj 02-677/20-2 od 9. novembra 2020. godine);


2. Razno.
Nakon utvrđivanja dnevnog reda, Odbor je, jednoglasno (16 za) i bez primedbi, usvojio zapisnik prve sednice Odbora, održane 26. oktobra 2020. godine.

Prva tačka dnevnog reda – razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za period od jula do septembra 2020. godine
Predsednik Odbora obavestio je prisutne  da je podnošenje tromesečnih informacija o radu ministarstva  obaveza ministra, na osnovu člana 229. Poslovnika Narodne skupštine.
Informaciju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za period od jula do septembra 2020. godine podneo je Aleksandar Vulin, ministar unutrašnjih poslova. Ukazao je na to da je u izveštajnom periodu, od jula do septembra ove godine, uočen značajan porast prekršaja u oblasti javnog reda i mira, što je ocenio kao posledicu protesta koji su u julu održani ispred Narodne skupštine, u kojim je, kako je istakao policija pokazala veliku uzdržanost. Takođe, ukazao je da se u javnosti često pravi ružna percepcija po kojoj je svako nasilje nad policajcem prihvatljivo i za koje sigurno ima neko opravdanje, što nije slučaj prilikom napada na druge profesije kada čitava javnost ustane da takvo ponašanje osudi. Naglasio je da policajac mora biti zaštićen ne samo zakonom i od strane Ministarstva unutrašnjih poslova, već i u javnosti se mora stvoriti svest da nije dozvoljeno napasti policajce i da ne postoji razlog koji to opravdava, istakavši da je glas poslanika u toj osudi važan.
U diskusiji su učestovali narodni poslanici Aleksandar Mirković, Milovan Drecun, mr Igor Bečić i Uglješa Mrdić.

Odbor je jednoglasno (17 za) prihvatio informaciju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za period od jula do septembra 2020. godine.

Druga tačka dnevnog reda – Razno
Predsednik Odbora Aleksandar Marković je upoznao članove odbora da Odbor u okviru svog delokruga, a u skladu sa članom 44. Poslovnika Narodne skupštine razmatra predstavke koje su podnete Odboru. Nakon prve sednice Odbora, pristigla je predstavka Predraga Simonovića (05 Broj 07-1619/20 od 2. novembra 2020. godine) i u pogledu postupanja predložio je da se navedena predstavka uputi nadležnom državnom organu kako bi se izjasnio o svim činjenicama i okolnostima koje se odnose na navode iznete u predstavci. 

Odbor je jednoglasno i bez diskusije (17 za) podržao ovaj predlog.
Predsednik Odbora Aleksandar Marković  je podsetio da je članom 81. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine propisano da se na sednicama odbora Narodne skupštine vode stenografske beleške, odnosno vrši tonsko snimanje, na njihov zahtev, te u skladu sa navedenim  je predložio je da Odbor zatraži da se sve sednice Odbora tonski snimaju, odnosno da se tonski snimci sednica obrađuju, kako bi bili sastavni delovi zapisnika sednice.
Odbor je jednoglasno i bez diskusije (17 za) podržao ovaj predlog.
Takođe je  informisao članove Odbora da će u narednom periodu biti održana dva radna sastanka sa predstavnicima Ministarstva odbrane, odnosno Ministarstva unutrašnjih poslova na kojima će članovima Odbora biti prezentovan delokrug rada, nadležnosti, organizaciona struktura i ovlašćenja pripadnika navedenih ministarstava.
Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.
Sednica je završena u 10,45 časova.
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