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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za kontrolu 

službi bezbednosti
22 Broj: 06-2/128-20
27. oktobar 2020. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
PRVE SEDNICE ODBORA ZA KONTROLU SLUŽBI BEZBEDNOSTI, 

ODRŽANE 26. OKTOBRA 2020. GODINE
Sednica je počela u 11,30 časova.


Sednicu je u skladu sa članom 25. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine sazvao Ivica Dačić, predsednik Narodne skupštine.


U skladu sa članom 25. stav 2. Poslovnika sednici je, do izbora predsednika Odbora, predsedavao narodni poslanik Borisav Kovačević, najstariji član Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Vladimir Đukanović, Aleksandar Marković, Goran Pekarski, Slaviša Bulatović, Milimir Vujadinović, Vladan Zagrađanin, Ilija Životić i Borisav Kovačević. 

Sednici su prisustvovali i zamenici prisutnih članova Odbora: Jasmina Obradović, zamenik Vladimira Đukanovića, prof. dr Zoran Dragišić, zamenik Aleksandra Markovića i Andrijana Avramov, zamenik Ilije Životića.

U skladu sa članom 25. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine za ovu sednicu određen je sledeći:
D n e v n i  r e d
1. Izbor predsednika Odbora.
2. Izbor zamenika predsednika Odbora.

Prva tačka dnevnog reda - Izbor predsednika Odbora.
Član Odbora Vladan Zagrađanin predložio je i obrazložio predlog da se za predsednika Odbora izabere narodni poslanik mr Igor Bečić. 

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Vladan Zagrađanin i Goran Pekarski.

Tokom diskusije o prvoj tački dnevnog reda, članovi Odbora su predložili da se za predsednika Odbora izabere narodni poslanik mr Igor Bečić zbog rezultata njegovog dosadašnjeg rada i zalaganja kao predsednika Odbora u prethodnom sazivu Narodne skupštine Republike Srbije.
Nakon diskusije, Odbor je jednoglasno (devet „za“) usvojio predlog narodnih poslanika Vladana Zagrađanina i Gorana Pekarskog i za predsednika Odbora izabrao narodnog poslanika mr Igora Bečića.

Nakon izbora predsednika, predsedavanje sednicom je preuzeo narodni poslanik mr Igor Bečić, predsednik Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Izbor zamenika predsednika Odbora.
Predsednik Odbora mr Igor Bečić predložio je i obrazložio predlog da se za zamenika predsednika Odbora izabere narodni poslanik Vladan Zagrađanin. 

Nije bilo diskusije.

Odbor je jednoglasno (devet „za“) usvojio predlog predsednika Odbora mr Igor Bečića i za zamenika predsednika Odbora izabrao narodnog poslanika Vladana Zagrađanina.
Sednica je završena u 11,45 časova.
SEKRETAR ODBORA                                      PREDSEDNIK ODBORA
 mr Katarina Terzić                                                 mr Igor Bečić

