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B e o g r a d
Z A P I S N I K
14. SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU, ŠUMARSTVO
I  VODOPRIVREDU, ODRŽANE 26. JULA 2021. GODINE
Sednica je počela u 11,05 časova.

Sednici je predsedavao Marijan Rističević, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Žarko Bogatinović, Milija Miletić, Stanislava Janošević, Sonja Todorović, Velibor Stanojlović, Ljubinko Rakonjac, Arpad Fremond, Nikola Kožović, Vesna Stjepanović (zamenik Veroljuba Matića), Goran Spasojević (zamenik Momira Stojilkovića), Goran Kovačević (zamenik Marka Zeljuga), Snežana Paunović (zamenik Dijane Radović) i Hadži Milorad Stošić (zamenik Jelisavete Veljković).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Matić, Tijana Davidovac, Momir Stojilković, Olja Petrović, Marko Zeljug, Dijana Radović, Jelisaveta Veljković i Nenad Filipović.
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Jelena Blagojević, državni sekretar, Emina Milakara, direktor Uprave za veterinu, Dragoslav Milutinović, Uprava za agrarna plaćanja, Bojan Živković, Uprava za agrarna plaćanja, Aleksandra Mičeta, pomoćnik direktora Uprave za poljoprivredno zemljište, Vesna Radojičić, Sektor za poljoprivrednu politiku, Marija Lazarević, Republička direkcija za vode, Goran Zebić, Direkcija za nacionalne referentne laboratorije, Nikola Ristić, Sektor za međunarodnu saradnju, Aleksandar Radosavljević, Uprava za šume, Nenad Milojević, Uprava za zaštitu bilja, prof. dr Jugoslav Nikolić, direktor Republičkog hidrometeorološkog zavoda i Goran Mihajlović, pomoćnik direktora Republičkog hidrometeorološkog zavoda.
Sednici su prisustvovali i predstavnici poljoprivrednika.

Pre utvrđivanja dnevnog reda, njegovu dopunu predložio je predsednik Odbora Marijan Rističević sa tačkom: Razmatranje Informacije o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za drugi kvartal 2021. godine, koji je podnela Vlada (broj 02-733/21-2 od 22. jula 2021. godine), koja bi bila razmatrana kao prva tačka dnevnog reda.
Predsednik Odbora zatražio je članovima Odbora da se izjasne o predlogu za dopunu dnevnog reda, te je Odbor jednoglasno prihvatio predloženu dopunu.
Predsednik Odbora zatražio je članovima Odbora da se izjasne o celokupnom dnevnom redu, te je Odbor jednoglasno usvojio sledeći 

D n e v n i  r e d
1. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za drugi kvartal 2021. godine, koji je podnela Vlada (broj 02-733/21-2 od 22. jula 2021. godine);
2. Stanje u poljoprivredi (vremenske nepogode, stabilnost cena i dr.).
Pre početka rasprave o tačkama dnevnog reda usvojen je zapisnik 13. sednice Odbora, koja je održana 14. jula 2021. godine, u tekstu u kome je i predložen.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za drugi kvartal 2021. godine, koji je podnela Vlada. 
Jelena Blagojević, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede upoznala je prisutne sa aktivnostima Ministarstva u periodu od 01.04.-30.06.2021. godine koje su bile usmerene na usvajanje uredbi i pravilnika iz oblasti poljoprivrede. 
Vesna Radojičić iz Sektora za poljoprivrednu politiku, Grupa za proizvodnju i tržište voća, povrća i jakih alkoholnih pića istakla je da je u ovoj oblasti najznačajnije usvajanje Zakona o uređenju tržišta poljoprivrednih proizvoda. Donet je novi Pravilnik za podizanje višegodišnjih zasada voćaka i hmelja, pri čemu je vinova loza izdvojena od ostalog voća. Povraćaj sredstava je ostao isti (50-65%). Uvedena je gornja granica za podizanje zasada i odnosi se na površine proizvodnog zasada do 2 hektara za jagodaste voćne vrste, odnosno do 5 hektara za drvenaste voćne vrste. To je ujedno i uslov za ostvarivanje prava na podsticaje iz nacionalnog budžeta. U ovoj godini zabeležene su sve vrste nepogoda (rani mraz, kasni mraz, sneg u aprilu, niske temperature u vreme cvetanja i precvetavanja...) što nepovoljno utiče kako na cvet tako i na plod biljaka. U skladu sa prethodno iznetim naglasila je da će se šteta koju su ovakve vremenske prilike ostavile na plod znati tek u vreme berbe, odnosno nakon berbe. Ukazala je na to da cene prate umanjenje prinosa na terenu. Cena malina je zabeležila rekordni iznos od 400-420 dinara po kilogramu zbog smanjenja roda kako kod nas tako i u svetu. Stručnjaci su mišljenja da je korona promenila način ishrane u bogatim društvima, čiji su stanovnici dnevne potrebe za vitaminima nadomešćivali unosom bobičastog voća, pre svega borovnicama i malinama. Takvo stanje, ali i vremenske nepogode umanjilo je prinos maline na svetskom tržištu, a to se odrazilo na povećanje cena maline u svetu. 
Prof. dr Jugoslav Nikolić, direktor Republičkog hidrometeorološkog zavoda ukazao je na to da su ove godine egzistirale česte epizode veoma nestabilnog vremena sa povoljnim uslovima za grad. Sistem najave i upozorenja RHMZ i sistem protivgradne zaštite RHMZ doprineli su da štete od nepogoda u našoj zemlji budu minimalne. Naglasio je da će kiša koja je pala nakon toplog i sušnog perioda pogodovati svim poljoprivrednim kulturama. Zakonom o odbrani od grada, članom 9, organima jedinica lokalne samouprave data je mogućnost da u okviru svojih nadležnosti obezbede odbranu od grada na svojoj teritoriji posebno kroz podršku oko angažovanja strelaca, izgradnju i održavanje objekata lansirnih stanica i nabavku dodatne količine protivgradnih raketa. U cilju podrške odbrane od grada potpisani su protokoli između RHMZ i 101 jedinice lokalne samouprave, dok je 89 lokalnih samouprava u kojima rade strelci i dodatno će stimulisati njihov rad. Najbolja je situacija na područiju radarskog centra Bajša i Bukulja gde je odziv stopostotni, a najlošija situacija je na područiju radarskog centra Sjenica. Sistem odbrane od grada koncipiran je tako da se strategija dejstva vrši u odnosu na postojeći broj aktivnih protivgradnih stanica. Cilj delovanja odbrane je da se umesto malog broja krupnijih zrna grada u prirodnim uslovima stvori što veći broj sitnijih zrna grada, koji bi se otopili ili pala sugradica. Pojava grada na područiju neke opštine najčešće se sprečava dejstvom iz susedne opštine sa koje oblak dolazi iz razloga što se grad stvara na putu kretanja oblaka pre izlučivanja. Grad je takva elementarna nepogoda koja se ne može sprečiti, ali se nastoji da se smanje posledice njegovog delovanja. Država pomaže poljoprivrednim proizvođačima i kroz subvencije osiguranja useva od grada (u vrednosti i do 70%) kao i subvencije za nabavku protivgradnih mreža (u vrednosti od 50%). U budžetu je za odbranu od grada obezbeđeno 18.538 raketa, ali kako je ova godina po pitanju vremenskih prilika jako nestabilna do sada je utrošeno najviše protivgradnih raketa u poslednjih deset godina, čak 11.988 raketa. Vlada Srbije obezbedila je dodatnih 150 miliona dinara, već od 01. jula, za nabavku još 4.000 raketa i njihova nabavka je u toku.
Emina Milakara iz Uprave za veterinu obavestila je prisutne da je Uprava donela pravilnike o monitorinzima za bezbednost hrane na granici i u unutrašnjem prometu i planove nadzora nad afričkom kugom svinja. Krajem maja Uprava je tražila od Evropske komisije da se izvrši audit za meso živine, jaja i proizvode od jaja radi mogućeg izvoza. Video audit je trajao dve nedelje i u završnom izveštaju Evropske komisije traženo je od Uprave da izvrši nadzor nad avijarnom influencom. Nadležni referentni instituti predstavili su metodologiju kojom se utvrđuje avijarna influenca. Mnoge zemlje su pogođene ovom bolešću, ali se očekuje da će za tri meseca biti prihvaćena dostavljena dokumenta i da će se meso živine izvoziti u zemlje EU. Naši izvoznici su sa Ruskom Federacijom postigli dogovor o izvozu stočne hrane, živinskog mesa, mleka. Epizootiološka situacija u RS je nepovoljna: zaražena su lovišta (Pirot, Niš, Negotin, Braničevski okrug, Vršačke planine...) i gazdinstva uz granicu sa lovištima. Analizom odstrela dolazi se do podatka da su divlje svinje pozitivne na afričku kugu svinja, dok je broj uginulih divljih svinja pozitivnih na afričku kugu nula, jer se uginule divlje svinje ne prijavljuju.
Nenad Milojević, načelnik fitosanitarne inspekcije, Uprave za zaštitu bilja naveo je da je Uprava u drugom kvartalu tekuće godine donela tri pravilnika i postigla bilateralnu saradnju sa više zemalja u okruženju. Granična inspekcija je izvršila ukupno 23.744 kontrole na graničnim prelazima i izrekla 61 meru, od čega 59 naloga za vraćanje pošiljke i dve mere uništavanja pošiljaka. Granična fitosanitarna inspekcija za bezbednost hrane obradila je ukupno 13.680 zahteva za uvoz, doneto je 60 zaključaka za utvrđivanje neusklađenosti proizvoda i 9 rešenja o zabrani uvoza pošiljaka.
Aleksandra Mičeta, pomoćnik direktora Uprave za poljoprivredno zemljište iznela je podatak da je u drugom kvartalu 2021. godine Uprava učestvovala u izradi izmena i dopuna Pravilnika o uslovima i postupku davanja u zakup i na korišćenje poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini. Intervencije su bile usmerene na definisanje pojma povezanog lica u pogledu prava prečeg zakupa po osnovu vlasništva nad životinjama. Postupak javnog nadmetanja može se obavljati samo digitalnim putem. Ukinuta je mogućnost da se drugom najpovoljnijem ponuđaču na javnom nadmetanju može doneti odluka o davanju zemljišta u zakup. U drugom kvartalu tekuće godine, Uprava je u skladu sa Uredbom o utvrđivanju Programa izvođenja radova na zaštiti, uređenju i korišćenju poljoprivrednog zemljišta za drugi kvartal 2021. godine, isplatila oko 35 miliona dinara podnosiocima zahteva u svrhu nabavke nove opreme za navodnjavanje, iskop bunara i komasaciju. Na ime bespravnog korišćenja poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini naplaćeno je 176.500 evra. Uprava je u postupku kontrole po prijavama raskinula ugovore za površinu od 1.240 hektara poljoprivrednog zemljišta, usled uočenih zloupotreba. Površina poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini koja je data u zakup je 274.000 hektara. Ostvareni prihod po osnovu zakupa je oko 45 miliona evra. Na osnovu godišnjeg Programa za 2021. godinu, 85 jedinica lokalne samouprave dobilo je saglasnost za korišćenje poljoprivrednog zemljišta zaključno sa 26. julom tekuće godine. 
Predsednik Odbora, Marijan Rističević je rekao da cenu pšenice utvrđuje Vlada na osnovu saglasnosti nekoliko ministarstava. Kako su saglasnosti kasnile, država je tek pre par dana utvdila otkupnu cenu u iznosu od 23,5 dinara po kilogramu. Apelovao je da se otkupna cena pšenice utvrdi na početku žetve kako bi se poljoprivrednicima obezbedili povoljniji uslovi za kompenzaciju. Takođe je ukazao na propuste u proceduri u vezi sa dodelom poljoprivrednog zemljišta, odnosno da su zaključeni ugovori o zakupu poljoprivrdnog zemljišta bez dobijene saglasnosti na Program i bez sankcija za jedinice lokalne samouprave koje su prekršile proceduru.
Goran Zebić iz Direkcije za nacionalne referentne laboratorije podsetio je prisutne da NRL od marta 2020. godine odlukom Kriznog štaba vrši PCR testiranje. U skladu sa tim, deo laboratorije i ljudstva je bio usmeren na tu aktivnost. U junu je dobijen projekat kojim je postavljena labaratorija za brzo testiranje na aerodromu. Od 1. jula stvorili su se uslovi za povratak na obavljanje poslova iz delokruga svog rada (fitosanitarne analize, analize bezbednosti hrane...).
Marija Lazarević, načelnik Odeljenja za upravljanje vodama i međunarodnu saradnju Republičke direkcije za vode, objasnila je da je razlog povlačenja Zakona o vodama iz skupštinske procedure to što nije održana javna rasprava u vezi sa izmenama i dopunama Zakona o vodama. Navela je da je od Republičkog sekretarijata za zakonodavstvo traženo mišljenje u vezi sa organizovanjem javne rasprave, ali je dobijen savet da to nije potrebno. Odredbe koje su predložene biće preispitane. Rekla je da je javnost zabrinuta da će neki izvori vodosnabevanja biti ugroženi time što neko privatno lice može lakšim putem doći do vodnog zemljišta. Javno vodosnadbevanje je i dalje državna obaveza, a privatna lica nemaju pravo da se time bave, podsetila je na kraju izlaganja.
Aleksandar Radosavljević iz Uprave za šume, šef odseka za lovstvo, istakao je da u situaciji kada ne postoji korisnik lovišta na teritoriji RS, ona se prema Zakonu o divljači i lovstvu dodeljuje na upravljanje JP „Srbijašume“ do izbora novog korisnika lovišta. Sa Upravom za veterinu radi se aktivno na rešavanju problema afričke kuge svinja. Organizovani su interventni timovi koji rade na pronalaženju uginulih životinja u cilju suzbijanja širenja afričke kuge svinja.
Bojan Živković, pomoćnik direktora Uprave za agrarna plaćanja rekao je da je do kraja drugog kvartala isplaćeno 59.268 predmeta, čija je ukupna vrednost preko 19 milijardi dinara. Podneto je i obrađeno 34.295 zahteva za direktne podsticaje i mere ruralnog razvoja. Dato je 975 saglasnosti za subvencionisane kredite u ukupnom iznosu oko 1,8 milijardi dinara. U budžet je vraćeno skoro 35 miliona dinara po osnovu nevraćenih kratkoročnih kredita i 3,5 miliona dinara po osnovu nevraćenih dugoročnih kredita. Na licu mesta su izvršene 174 kontrole za odobravanje prava za IPARD projekte. 
Odbor je većinom glasova (10 za, 3 nije glasalo), a na osnovu člana 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine zaključio da podnese Narodnoj skupštini sledeći
I z v e š t a j
Saglasno članu 229. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu razmotrio je Informaciju o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za drugi kvartal 2021. godine i odlučio da je prihvati. 

Nakon rasprave o tački dnevnog reda, Odbor je većinom glasova (10 za, 3 nije glasalo) doneo sledeći
                                                   Z a k lj u č a k
Odbor je izrazio rezervu u delu Informacije o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za drugi kvartal 2021. godine vezano za Upravu za poljoprivredno zemljište.

Druga tačka dnevnog reda - Stanje u poljoprivredi (vremenske nepogode, stabilnost cena i dr.).
Predsednik odbora, Marijan Rističević preporučio je da se razmotri mogućnost formiranja neke vrste fonda gde bi proizvođačke organizacije mogle na određen način samostalno da deluju kada cene određenih poljoprivrednih proizvoda padnu ispod cene koštanja tog poljoprivrednog proizvoda. Određeni stočari poljoprivredno zemljište dobijeno od države za obavljanje stočarske proizvodnje (za koje imaju privilegovane cene) daju u podzakup reparima i tako ostaju bez hrane za stoku. Takva situacija ukazuje na potrebu za uvođenjem nadzora od strane Ministarstva kako bi se razjasnilo da li stočari stvarno uzgajaju šećernu repu, koliko su zasejali, da li su isporučili šećeranama ili su zamenili za rezance. 
Nakon rasprave o tački dnevnog reda, Odbor je većinom glasova (9 za, 3 nije glasalo) doneo sledeći
                                                     Z a k lj u č a k
Odbor predlaže da Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede preduzme sve moguće mere da zaštiti kroz intervencije poljoprivredne proizvođače i očuva cene koje će sadržati troškove i minimum zarade.

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici Marijan Rističević, Milija Miletić, Ljubinko Rakonjac i Goran Spasojević.
Pored predstavnika ministarstva u diskusiji su učestvovali i predstavnici poljoprivrednika.
Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je zaključena u 13,50 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.

         SEKRETAR 




                  PREDSEDNIK   

      Branka Zlatović




               Marijan Rističević
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