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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/367-21
9. septembar 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      10. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 8. SEPTEMBRA 2021. GODINE
Sednica je počela u 12, 00 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Nenad Krstić, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Milenka Subić, Ana Čarapić i Josip Broz, kao i zamenik člana Miroslav Kondić (Dragoljub Acković). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Hadži Milorad Stošić,  Emeše Uri, Smilja Tišma i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovale i predstavnice Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Stana Božović, državni sekretar, Jelena Lalatović i Maja Đorđević, v.d. pomoćnika ministra. 
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći  
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Savezne Republike Nemačke o ratnim memorijalima;
2. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 1. aprila do 30. juna 2021. godine;
3. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik devete sednice Odbora, održane 25. juna 2021. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Savezne Republike Nemačke o ratnim memorijalima
Maja Đorđević, v.d. pomoćnika ministra, rekla je da su pregovori o Sporazumu započeti krajem 2007. godine, a u februaru 2018. godine je Vlada RS donela Zaključak o prihvatanju Izveštaja o pregovorima za zaključivanje ovog sporazuma. 
Istakla je da ratni memorijali zahtevaju redovno održavanje i sveobuhvatnu obnovu, što je u potpunosti omogućeno zaključivanjem međudržavnog sporazuma, za šta u ovom slučaju postoji obostrana zainteresovanost. 
Rekla je da su Sporazumom definisani pojmovi koji se odnose na ratne memorijale, razmenu informacija i podataka, zaštitu ratnih memorijala, pristup istima i trajno pravo počinka stradalih u ratu. Omogućavaju se posete delegacija, radi održavanja pijetetnog akta i pitanja prenosa posmrtnih ostataka. Predviđeno je da Nemačka snosi troškove održavanja ratnih memorijala na svojoj i na teritoriji Srbije, a građevinski materijal koji je potreban za njihovu obnovu je oslobođen carina, poreza i drugih dažbina. 



U diskusiji je učestvovala Milanka Jevtović Vukojičić.



Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da ovaj sporazum predstavlja pravni okvir za očuvanje i unapređenje spomenika i grobalja, kako onih koji već postoje, tako i onih koji će tek biti otkriveni, a sve u cilju očuvanja kulture i sećanja na nastradale borce i civilne žrtve rata, poginule za otadžbinu. Veliki je broj srpskih žrtava pao i u Prvom i u Drugom svetskom ratu, a groblja na kojima su oni sahranjeni i memorijalni centri tokom vremena nisu održavani na pravi način. Sa te strane je vrlo značajno što je Sporazum potpisan i što će Vlada RS preko Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, kao nadležnog organa za njegovo sprovođenje, nastaviti da radi na obnavljanju ovih spomenika, kao što su i 2017. godine obnovili vojničko groblje u Tunisu, na kom je sahranjeno 1200 naših boraca iz Prvog svetskog rata. Stoga Sporazum predstavlja i jedan od načina da naše žrtve sačuvamo od zaborava.



Predsednik se složio sa prethodnom govornicom u pogledu važnosti ovakvih predloga zakona, rekavši da oni zadiru u identitetski i  kulturološki kod, a što je neophodno za razumevanje i naše trenutne situacije, ali i prošlosti i budućnosti.       


Odbor je jednoglasno (13 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Savezne Republike Nemačke o ratnim memorijalima, koji je podnela Vlada Republike Srbije.  

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 1. aprila do 30. juna 2021. godine
Predsednik je podsetio da Odbor razmatra Informaciju o radu Ministarstva u skladu sa članom 229. Poslovnika Narodne skupštine. 
Stana Božović, državni sekretar, rekla je da je u pogledu normativne aktivnosti u naznačenom periodu dosta toga urađeno. Najpre, usvojena je Strategija zapošljavanja za period 2021-26. godina, kao i Stretegija za sprečavanje rodno zasnovanog nasilja prema ženama i nasilja u porodici za period 2021-25. godina, Akcioni plan Strategije zapošljavanja za period 2021-23. godina, Akcioni plan za Strategiju unapređenja osoba s invaliditetom, Zakon o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, izmene i dopune Zakona o PIO, Uredba o uslovima, visini i obuhvatu korisnika penzija i dinamici isplate novčanih iznosa, Uredba o namenskim transferima, veliki broj pravilnika i zaključaka Vlade u pogledu novčane pomoći licima na evidenciji Nacionalne službe za zapošljavanje, u cilju ublažavanja posledica pandemije Kovid-19. Takođe, Vlada je donela zaključke o jednokratnoj pomoći ugroženim građanima, posebno na teritoriji opština Trgovište i Kuršumlija.  
Kad su u pitanju akti u pripremi, izdvojila je Nacrt zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji trenutno čeka na zaključak Vlade o sprovođenju javne rasprave, a pomenula je i izmene i dopune Zakona o socijalnoj zaštiti, na čemu se takođe radi. 


Rekla je da su u Informaciji taksativno navedene sve realizovane međunarodne aktivnosti iz pomenutog perioda, a odnose se na programske i projektne aktivnosti.   


Kad su u pitanju upravno-nadzorni poslovi, takođe je sve navedeno u Informaciji, ali je naglasila da su svi inspekcijski nadzori obavljeni – i pored otežavajućih okolnosti zbog pandemije, ali i malog broja inspektora (njih 219 pokriva celu Srbiju) – obrađeno je preko 414 hiljada privrednih subjekata, a izvršena je i kontrola neregistrovanih subjekata.


Istakla je da je budžet koji je za 2021. godinu iznosio 140 milijardi dinara, povećan i da je preko 100 milijardi obezbeđeno samo za prava korisnika, od kojih ni jedno nije uskraćeno i isplate su bile redovne. U izveštajnom periodu je izvršenje budžeta iznosilo 31, 86 milijardi dinara. 


Predsednik je rekao da je državna sekretarka iznela sveden, ali precizni osvrt na ogroman rad i sve to je obuhvaćeno u izveštajnom periodu.  

U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić, Nenad Krstić, Danijela Vujičić i Stana Božović. 

Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je Informacija sveobuhvatna i svi aspekti su uzeti u obzir. Ministarstvo ima široku nadležnost i veliku odgovornost, ali se istovremeno bavi i najosetljivijim pitanjima za građane, počev od osnovnih egzistencijalnih, preko porodično-pravne zaštite, do suzbijanja rada na crno. 
Pohvalila je namenske transfere nerazvijenim ugroženim i devastiranim opštinama, radi jačanja usluga socijalne zaštite na lokalnom nivou, kako bi svi ugroženi stanovnici lokalnih zajednica imali jednak pristup socijalnoj zaštiti. Takođe je pohvalila izdvajanja za jednokratnu novčanu pomoć građanima Trgovišta (njih 300) i Kuršumlije (107), jer su u pitanju egzistencijalno ugrožena lica. 
Rekla je da budžetski deo Informacije pokazuje prave efekte rada Ministarstva, a sve na opšte zadovoljstvo korisnika kojima je tako omogućeno ostvarivanje prava.   
Nenad Krstić je rekao da je danas više puta pominjano Trgovište, opština iz koje on dolazi i izrazio zahvalnost što je Ministarstvo već mnogo toga uradilo za nju. Sredstva koja su dobijena u izveštajnom periodu iznose 5% celog budžeta Opštine, što govori o tome da je u pitanju značajna suma, koja je dosta olakšala život ugroženim građanima i opstanak Opštine.  

Danijela Vujičić je istakla da Informacija predstavlja plod predanog rada i brige svih u Ministarstvu. Kao neko ko takođe dolazi iz devastiranog područja, sa Kosova i Metohije, pohvalila je koordinaciju Ministarstva sa Narodnom skupštinom, jer je ovakva saradnja rezultirala dobro realizovanim projektima na terenu. 
Rekla je da su zaposleni u Ministarstvu vrlo posvećeni svom poslu, a u prilog tome govori i to što se poslanicima, koji svi dolaze iz različitih sredina, prilikom svakog obraćanja Ministarstvu, izlaze u susret, u cilju zaštite stanovništva u skladu sa svojim nadležnostima.  
Stana Božović je svima zahvalila na lepim rečima, a s obzirom na to da je i sama bila narodna poslanica u jednom sazivu, zna koliko je težak, ozbiljan i odgovoran posao u pitanju. Stoga je dobro da se ulažu zajednički napori, kako bi što više bilo urađeno. 

Podsetila je da je do 2012. godine procenat nezaposlenosti iznosio skoro 27%, dok je u ovom trenutku ispod 10% (tačnije 9, 2%) i to govori u prilog tome koliko je poslednjih godina urađeno. Aktuelan je Program „Moja prva plata“ koji sporovodi Ministarstvo u saradnji sa Nacionalnom službom za zapošljavanje i u prvom ciklusu je kroz program zaposleno preko osam hiljada mladih, čije je to prvo zaposlenje i koji još uvek nemaju iskustva. Ovo je važno između ostalog i zbog toga što su u Strategiji zapošljavanja mladi prepoznati kao ranjiva kategorija stanovništva i zbog toga svi ispod 30 godina imaju primat u zapošljavanju.  
Predsednik je takođe istakao važnost ovakve saradnje, koja za rezultat ima zajedničko dobro delo, u interesu svih građana Srbije.  
Odbor je jednoglasno (13 za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. aprila do 30. juna 2021. godine.  
Sednica je završena u 12, 35 časova.
     ZAMENIK SEKRETARA
           PREDSEDNIK 

             Hana Butković
        Radovan Tvrdišić

