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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/170-21
11. maj 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      PETE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 10. MAJA 2021. GODINE
Sednica je počela u 12, 00 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Nenad Krstić, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Milenka Subić, Ana Čarapić i Hadži Milorad Stošić.
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragoljub Acković, Biljana Jakovljević, Emeše Uri, Josip Broz, Smilja Tišma i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.

Sednici je prisustvovala i narodna poslanica Nevenka Kostadinova.

Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Darija Kisić Tepavčević, ministarka, Zoran Antić, državni sekretar i Sanja Gavranović, savetnica.
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, u načelu i
2. Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik četvrte sednice Odbora, održane 28. aprila 2021. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, u načelu
Darija Kisić Tepavčević, ministarka, rekla je da je Zakon donet 2009. godine, a 2015. i 2017. su donete izmene kojima su detaljnije uređena pojedina pitanja. Predlog koji je danas na dnevnom redu takođe ima za cilj dalje unapređenje Zakona, a pre svega usklađivanje pojedinih termina sa Zakonom o planskom sistemu. 
Predloženim izmenama je utvrđeno da se Strategija zapošljavanja donosi za period od šest godina, a ne kao do sad za 10. Prateći akcioni planovi će se donositi u intervalu od tri godine, umesto na godišnjem nivou, kao što je do sad bio slučaj.
Vlada je u februaru ove godine usvojila novu Strategiju zapošljavanja za period 2021-2026. godina, kao i posebne mere, gde je akcenat stavljen na zapošljavanje najranjivijih grupa na tržištu rada, a to su: osobe mlađe od 30 godina, žene, osobe s invaliditetom, korisnici novčane pomoći i pripadnici romske nacionalnosti. U cilju sprovođenja Strategije, u martu je donet Akcioni plan (za period 2021-2023. godina), kojim su utvrđene mere aktivne politike zapošljavanja za naredne tri godine, a one pre svega uključuju dodatno obrazovanje i obuku (prevashodno navedenih najranjivjih grupa na tržištu rada), subvencionisano zapošljavanje i samozapošljavanje, mere aktivne politike zapošljavanja osoba s invaliditetom (koje se zapošljavaju pod posebnim uslovima). Na ovaj način je planirano uključivanje 18 225 nezaposlenih lica tokom ove godine, a već sledeće godine više od 20 hiljada. Radi realizacije mera, Nacionalna služba za zapošljavanje je 2. aprila raspisala prvi javni poziv.     
U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić, Darija Kisić Tepavčević i Nenad Krstić.
Milanka Jevtović Vukojičić je pohvalila izmene i dopune ovog zakona, pre svega zbog pomenutog sprovođenja mera aktivne politike zapošljavanja, što će dovesti do veće zaposlenosti u Srbiji. 
Podsetila je da je u vreme svetske ekonomske krize i pandemije Kovid-19, u avgustu prošle godine u Srbiji bila najmanja nezaposlenost od 7, 4%, a na kraju godine je taj procenat takođe bio jednocifren, dok je nezaposlenost mladih u toku 2020. godine bila svedena na 20% (sa preko 50% pre samo šest godina). 
Rekla je da je značajno pomenuti da su od navedenih 18 225 lica obuhvaćenih merama aktivne politike, njih oko 2100 osobe s invaliditetom, jer Ministarstvo prepoznaje potrebu za dodatne mere podrške posebno ranjivim grupama. 

Pomenula je i da je Ministarstvo sa Nacionalnom službom za zapošljavanje potpisalo sporazum o učinku za 2021. godinu, što je važno sa stanovišta sprovođenja mera aktivne politike, tj. da li su one sprovedene, u kom obimu i uz koliko finansijskih sredstava. Izmena koja se na to odnosi u Predlogu zakona podrazumeva da će Nacionalna služba za zapošljavanje, pored tromesečnih i godišnjih, podnositi i mesečne izveštaje, što je važno i s aspekta planiranja, ali i praćenja efekata predloženih mera.  
Darija Kisić Tepavčević je rekla da je tokom 2020. godine, u apsolutnim brojevima došlo do smanjenja broja nezaposlenih, međutim, to nije bilo na račun povećanja broja zaposlenih, već neaktivnih lica. Ali ako se gleda po uzrasnim grupama, mladi se računaju u uzrastu od 15 do 24 godine, gde zaposlenost iznosi 20%, no kako maloletna lica mogu da rade samo određene poslove, jer ih je najveći broj još uvek u srednjim školama, ova grupa ne može da se uzme kao značajan pokazatelj. Stoga će predložiti da se ova grupa računa u uzrastu od 20 do 30 godina, koji bolje pokazuje na šta je potrebno fokusirati se u sagledavanju parametara. 
Rekla je da Ministarstvo dosta truda ulaže u zapošljavanje osoba s invaliditetom, međutim trenutno je to dosta otežano, najpre zbog situacije sa pandemijom, zbog čega mnoga preduzeća posluju sa smanjenim kapacitetima. Osim toga, problem postoji i sa poreskim olakšicama – preduzeće ne može da konkuriše kod Ministarstva za subvencionisanje, ukoliko nije izmirilo obaveze. 

Nenad Krstić je podržao izdvajanje sredstava za ranjive grupe građana, a predložio je da još jedna ranjiva kategorija bude obuhvaćena ovim zakonom – naši sugrađani koji imaju više od 62 godine života, a nezaposleni su. Za njih bi bilo dobro da postoje javni radovi koji traju duže od tri meseca, konkretno da mogu da imaju godinu dana radnog staža u kontinuitetu, kako bi uspeli da ostvare svoje penzije.  
Darija Kisić Tepavčević se složila sa prethodnim govornikom, imajući u vidu da čak i sezonski poslovi mogu da traju najviše 90 dana, što onemogućava kontinuitet i sticanje uslova za starosnu penziju. Međutim, u mnogim slučajevima su osobe od 62 godine, ukoliko ih još uvek zdravlje služi, itekako produktivne i mogu mnogo da doprinesu društvu, tako da treba biti obazriv. 
Odbor je jednoglasno (11 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, u načelu.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Sednica je završena u 12, 25 časova.
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Radovan Tvrdišić

