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REPUBLIKA SRBIJA 






NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/568-21
30. decembar 2021. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
19. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE 29. DECEMBRA 2021. GODINE

Sednica je počela u 9,15 časova.


Sednici je predsedavao Đorđe mr Kosanić, zamenik predsednika  Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milovan Drecun, Duško Tarbuk, Uglješa Mrdić, Srbislav Filipović, Ivan Ribać, Aleksandar Mirković (stigao nakon usvajanja zapisnika), Vladan Zagrađanin i Dragan M. Marković.

Osim članova Odbora, sednici je  prisustvovala i Justina Pupin Košćal zamenik člana odsutnog člana Dušana Bajatovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Aleksandar Marković, mr Igor Bečić, prof. dr. Zoran Dragišić,J asmina Obradović, Marijana Krajnović, Jelena Mijatović, Dušan Bajatović i Nataša Mihajlović Vacić.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i pukovnik Nebojša Svjetlica, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane i vojni službenik Bojana Nikolić, rukovodilac Grupe za medđunarodno-pravne poslove u Upravi za međunarodnu vojnu saradnju .

Na predlog predsednika, Odbor je, jednoglasno (9 za) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje predloga Vlade Republike Srbije za davanje saglasnosti za privremenu primenu Sporazuma između Vlade Republike Severne Makedonije i Saveta ministara Republike Albanije, Saveta ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Crne Gore, Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o aranžmanima zemlje domaćina u vezi sa statusom Stalne organizacije Balkanskih vojnomedicinskih snaga i njenog osoblja.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je:


- jednoglasno (9 za) i bez primedbi, usvojio zapisnik 18. sednice Odbora, održane 25. maja 2021. godine;

Prva  tačka dnevnog reda

U uvodnim napomenama, zamenik predsednika Odbora je istakao da je Vlada Republike Srbije dostavila osnove za zaključivanje  ovog sporazuma, sa tekstom sporazuma koji treba da bude zaključen. Napomenuo je da je Vlada navedene materijal dostavila kako bi nadležni odbor Narodne skupštine, u skladu sa članom 8. Zakona o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora, dao svoju saglasnost da se predmetni sporazum privremeno primenjuju pre njegovog stupanja na snagu. 


Takođe, podsetio je da je članom 8. Zakona o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora propisano da Vlada, izuzetno, po dobijanju saglasnosti nadležnog odbora Narodne skupštine, može ovlastiti delegaciju Republike Srbije da prihvati da se međunarodni ugovor u celini, ili pojedine njegove odredbe, mogu privremeno primenjivati do njegovog stupanja na snagu i da u tom slučaju postupak potvrđivanja tog međunarodnog ugovora mora biti pokrenut u roku od 30 dana od datuma njegovog potpisivanja.

Pukovnik Nebojša Svjetlica, predstavio je nacrt sporazuma, i obrazložio potrebu da se predmetni sporazum privremeno primenjuje do njegovog  stupanja na snagu.

Nije bilo diskusije.

Nakon zaključivanja  pretresa, Odbor je:


1) jednoglasno (10 za) odlučio da dâ saglasnost Vladi Republike Srbije da prihvati da se Sporazum između Vlade Republike Severne Makedonije i Saveta ministara Republike Albanije, Saveta ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Crne Gore, Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o aranžmanima zemlje domaćina u vezi sa statusom Stalne organizacije Balkanskih vojnomedicinskih snaga i njenog osoblja privremeno primenjuje do njegovog stupanja na snagu;
Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


Sednica je završena u 9,30 časova.
SEKRETAR ODBORA 
                ZAMENIK PREDSEDNIKA ODBORA
    Miloš Marić                                                    Đorđe mr Kosanić

