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Sednica je počela u 11,00 časova.

Sednici je predsedavao Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Branislav Blažić, Mileta Poskurica, Milan Knežević, Ljubica Mrdaković Todorović, Živojin Stanković, Nebojša Zelenović, Ljiljana Lučić, Zoran Radovanović, Mirjana Dragaš, Sanda Rašković Ivić, Žarko Korać i Ljubica Milošević.

Sednici Odbora je prisustvovala zamenik odsutnog člana Odbora: Snežana Stojanović Plavšić (Nikola Jovanović).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Predrag Mijatović i Marko Jakšić niti njihovi zamenici.

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali narodni poslanici: Miloš Aligrudić (zamenik člana Odbora) i Ninoslav Girić.

Sednici su prisustvovali i ministar zdravlja prof. dr Slavica Đukić Dejanović, državni sekretari  dr Periša Simonović, prof. dr Vladimir Đukić, dr med. Simo Vuković i dr Miloš Jevtović, Zorica Pavlović, pomoćnik ministra u Sektoru za zdravstveno osiguranje, Biljana Šuša i Svetlana Vrga, savetnice ministra zdravlja; Tatjana Krivokapić, izvršni direktor Centra za podršku Agencije za lekove i medicinska sredstva i Milena Radojičić, pravnik; Predrag Petrović, sekretar Farmaceutske komore Srbije i dr med. Spaso Anđelić, predsednik Regionalne Lekarske komore Beograda.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:





D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o izmeni i dopuni Zakona o lekovima i            medicinskim sredstvima, koji je podnela Vlada;

2. Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je, bez primedaba, Zapisnik treće sednice Odbora, održane 3. oktobra 2012. godine.

            Prva tačka dnevnog red – Razmatranje Predloga zakona o izmeni i dopuni Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima, koji je podnela Vlada 

Predsednik Odbora, Dušan Milisavljević pozdravio je prisutne  a zatim je predložio da Odbor na sednici pored rasprave u načelu, obavi i pretres predloga zakona u pojedinostima, imajući u vidu da je na Predlog zakona podnet jedan amandamn, da je rok za podnošenje amandmana istekao i da je na sednici prisutna ministar zdravlja prof. Đukić-Dejanović, što je Odbor jednoglasno prihvatio. Zatim je saglasno članu 79. Poslovnika Narodne skupštine dao reč ministru  zdravlja. 

Ministar zdravlja Slavica Đukić Dejanović, navela je da se predloženom izmenom i dopunom Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima stvaraju povoljniji uslovi za poslovanje privrednih subjekata, tako što se smanjuju troškovi proizvođača lekova i medicinskih sredstava, odnosno uvoznika istih i drugih pravnih subjekata, kao i tarifa koju plaćaju učesnici na tržištu lekova i medicinskih sredstava. Naime, prilikom izdavanja ili izmene i dopune dozvole za lek, odnosno obnove dozvole za lek, kao i prilikom podnošenja zahteva za upis u Registar medicinskih sredstava, Agencija na zahtev ovih lica, izdaje uverenje za potrebe izvoza lekova i medicinskih sredstava u skladu sa preporukama Svetske zdravstvene oragnizacije, za koje se nadoknada ne naplaćuje. Najavila je da će Zakon o lekovima i medicinskim sredstvima, imati još jedan predlog izmena i dopuna do kraja 2012. godine, kao i Zakon o zdravstvenom osiguranju. Smatra da bi Vlada, imajući u vidu nesigurne uslove tržišta, trebalo da razmatra cene lekova najmanje jednom u tri meseca.



Sanda Rašković Ivić je podržala amandman koji je podnela Milica Vojić Marković, koji predviđa plaćanje nadoknade od strane privrednih subjekata. U obrazloženju je kao razlog naveden skroman budžet Srbije i stav da farmaceutska industrija kao jedna od najbogatijih, treba da izmiruje svoje obaveze i doprinosi poboljšanju finansijske situacije u našoj zemlji.


Ministar zdravlja Slavica Đukić Dejanović je odgovorila da se ovim predlogom zakona ne smanjuju budžetska sredstva već sredstva Agencije za lekove i medicinska sredstva, jer je predloženo da Agencija ne naplaćuje nadoknadu za izdavanje uverenja za potrebe izvoza lekova i medicinskih sredstava u skladu sa preporukama SZO. Naglasila je da se ovom merom štiti interes domaćih proizvođača lekova i medicinskih sredstava prilikom dobijanja  dozvole za izvoz istih.


 Sanda Rašković Ivić je zatim navela da je rad Agencije za lekove i medicinska sredstva posmatran u najširem spektru njenih aktivnosti i da se nije  uvidelo da predložena mera stimuliše izvoz, što poslanici DSSa podržavaju. Shodno tome najavila je da će amandman biti povučen. 

          Miloš Aligrudić se osvrnuo na najnovije medijske napise, da nije uspeo dogovor Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje sa privatnim apotekama, da ovaj fond ne funkcioniše dobro, te kako se naplata lekova realizuje preko Fonda, smatra da bi pitanja proizvodnje, distribucije i naplate lekova u našoj zemlji trebalo na novi način urediti.


Ministar zdravlja Slavica Đukić Dejanović, istakla je da Ministarstvo predložilo Fondu da zaključi ugovore sa privatnim apotekama koje ispunjavaju određene stručne i tehničke kriterijume, kako bi pacijentu omogućili da lakše dođe do propisanog leka. S tim u vezi, navela je da je u toku izrada podzakonskih akata koji će preciznije regulisati uslove koje treba da ispune privatne apoteke, kao što su: najmanje jedan zaposlen diplomirani farmaceut sa tri godine radnog iskustva, zatim da apoteka u perspektivi treba da razvija mrežu apotekarskih ustanova, kao i da prati državnu zdravstvenu politiku. Imajući u vidu dosadašnje kašnjenje isplate državnim apotekama, iznela je predlog Ministarstva finansija i privrede da državne institucije ubuduće ne bi trebalo da kasne sa isplatama duže od dva meseca, što stavlja u jednak položaj i državne  i privatne apoteke.


Nakon rasprave, Odbor je većinom glasova (12 glasova za, dva glasa uzdržana), odlučio da prihvati Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima u načelu.


Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za zdravlje i porodicu podneo je 

I Z V E Š T A J
 
Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Dušan Milisavljević,  predsednik Odbora.                 



Druga tačka dnevnog reda – Razno


Dušan Milisavljević, predsednik Odbora, tražio je objašnjenje  povodom novog Pravilnika o sadržaju i obimu prava na zdravstvenu zaštitu iz obaveznog zdravstvenog osiguranja, budući da predviđa ženama od 15 i više godina pravo na redovan ginekološki pregled jednom u tri godine, te da je tim povodom javnost dodatno uznemirena. Takođe, ukazao je na probleme koji se odnose na: liste čekanja u onkološkim centrima; nedovoljan broj i neadekvatno održavanje postojećih aparata za zračnu terapiju; zloupotrebu položaja direktora nekih zdravstvenih ustanova koji prave veštački zastoj kako bi pojedine privatne ordinacije obavile patohistološka istraživanja, čime se direktno ugrožavaju životi građana. S tim u vezi smatra da jedna od narednih tema ovog odbora treba da bude lečenje pacijenta koji boluju od onkoloških bolesti. 



Ministar zdravlja Slavica Đukić Dejanović, odgovorila je da pomenuti Pravilnik nije dobro protumačen i da predložene izmene treba da zaustave lošu statistiku nedolaska žena na ginekološke preglede u našoj zemlji. Naime, oko 70 % žena posebno u periodu od 45 do 69 godine ne obavlja ginekološke preglede u proseku 15 godina, odnosno dođu samo kad imaju kliničke simptome i kad je u većini slučajeva kasno za izlečenje. Upravo tendencija ovog pravilnika je da kroz skrining programe jednom u tri godine uključe svaku ženu, posebno u navedenom životnom dobu, te da se obaveže izabrani lekar da vodi evidenciju dolazaka pacijenata na skrining preglede jednom u tri godine.  
          Ljubica Mrdaković Todorović, navodeći da je član Republičke stručne komisije za prevenciju raka grlića materice, ukazala je na važnost skrinig programa u ginekologiji, koji treba da se obavljaju jednom u tri godine u životnom dobu od 25 do 69 godine, kao i da se to ne odnosi na preventivne ginekološke preglede. Sugerisala je da treba uvesti obavezu ovih pregleda imajući u vidu da je i pored velikih medijskih kampanja odziv pacijentkinja nedovoljan.



Sanda Rašković Ivić je navela primer zdravstvene zaštite u Japanu, gde građani da bi ostvarili osiguranje i dobili zdravstvenu knjižicu, moraju da obave određene preglede na jednogodišnjem, dvogodišnjem i trogodišnjem nivou. Na taj način uspeli su da smanje smrtnost od nekih oblika karcinoma, te je njena preporuka razvijanje podsticajnih načina za odlaske na preglede. Takođe je sugerisala da se razmotri mogućnost uvođenja muzikoterapije kao medicinskog sredstva u lečenju obolelih od mentalnih bolesti.

 

Ministar zdravlja Slavica Đukić Dejanović navela je da je  razmatran predlog da se osobama koje se dva puta ne odazovu na  skrining pregled poveća participacija, ali da je ovo pitanje ocenjeno kao veoma osetljivo, te da nijedna ovakva mera ne bi smela da se uvede bez dogovora sa svim relevantnim učesnicima u zdravstvenom sistemu. Najavila je da će do kraja ove godine svi domovi zdravlja imati umreženi zdravstveni sistem, te da će izabrani lekar imati uvid u obavljene sistematske preglede. Apostrofirala je odgovornost svakog čoveka za sopstveno zdravlje, značaj edukacije i kampanja sa ciljem jačanja zdravstvene svesti građana. Saglasila se da muzikoterapiju treba primeniti u psihijatriji.



Miloš Aligrudić smatra da je za efikasno funkcionisanje zdravstva neophodan drugačiji i bolji sistem plaćanja koji bi država podržavala, kao i obaveznost zdravstvenog osiguranja do određenog stepena, te ga zanima hoće li se izvršiti reforma zdravstvenog osiguranja. 

           Ministar zdravlja Slavica Đukić Dejanović, takođe smatra da treba izmeniti Zakon o zdravstvenom osiguranju, te navodi da su pomešane nadležnosti tri ključne zdravstvene institucije; da se Republički fond za zdravstveno osiguranje nametnuo kao kreator zdravstva za šta nema zakonski osnov, te da će  Ministarstvo tražiti od RFZO i od Instituta za javno zdravlje Srbije ''Dr Milan Jovanović Batut'' da rade svoj posao u skladu sa zakonom. Iznela je činjenicu da mnogi uspešni privrednici ne plaćaju doprinos za zdravstveno osiguranje za zaposlene, kao i da je potrebno vršiti popularizaciju dobrovoljnog osiguranja.

Državni sekretar Vladimir Đukić predložio je da jedna od tema narednih sednica Odbora bude problem radioterapije budući da je u našoj zemlji tek od pre dve godine odobrena specijalizacija iz oblasti radioterapije, da  problemi u ovoj oblasti traju duži vremenski period i da zahtevaju ozbiljan pristup države, posebno u delu kupovine strateške opreme.

Spaso Anđelić, predsednik Regionalne Lekarske komore Beograda, zbog visoke učestalosti i  smrtnosti od malignih oboljenja  u našoj zemlji, ukazao je na potrebu da se jasnije definišu ciljevi i zadaci u prevenciji i kontroli ovih bolesti, praćenje faktora rizika i socijalno ekonomskih determinanti, uz aktivno uključivanje i odgovornost celokupnog društva.

Žarko Korać izneo je mišljenje da se zdravstvena svest nikako ne može zameniti nasiljem države i da građanin mora da ima svest o važnosti redovne zdravstvene kontrole, što se postiže pre svega edukacijom i kontinuiranom društvenom akcijom. 



Milan Knežević složio se da tema naredne sednice ovog odbora treba da bude rasprava o problemima onkoloških pacijenata, a zatim je naglasio značaj menadžerskog upravljanja u zdravstvu, te je kao dobar primer naveo Klinički centar u Kragujevcu. 

     
Zoran Radovanović smatra da bi mnogi problemi u zdravstvu bili rešeni kada bi se sprečilo koruptivno ponašanje pojedinih doktora koji pacijente prevode iz državnih u svoje privatne ordinacije. Pozvao je članove Odbora na otvaranje Urgentnog centra u Nišu i zamolio predstavnike Ministarstva zdravlja za pomoć u izgradnji nove zgrade kardiohirurgije u Nišu.



Predsednik Odbora predložio je da se u toku naredne nedelje održi sednica Odbora, na čijem dnevnom redu bi bio problem lečenja onkoloških bolesnika kao i informacija o trećem  kvartalu rada Ministarstva zdravlja. 


     Sednica je završena u 12,30 časova.

     SEKRETAR                                                                          PREDSEDNIK 

Božana Vojinović                                                   Prof. dr Dušan Milisavljević

