
REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za administrativno-budžetska
i mandatno-imunitetska pitanja
21 Broj 06-2/21-16
28. januar 2016. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
SA 62. SEDNICE ODBORA ZA ADMINISTRATIVNO-BUDžETSKA I MANDATNO-IMUNITETSKA PITANjA, ODRŽANE 28. JANUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 10,05 časova.


Sednicom je predsedavao Zoran Babić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Petar Petrović, Katarina Rakić, Aleksandar Marković, Milisav Petronijević (pristupio sednici u toku razmatranja druge tačke dnevnog reda), Đorđe Milićević (pristupio sednici u toku razmatranja druge tačke dnevnog reda), Biljana Hasanović Korać, Ljubiša Stojmirović, Saša Maksimović, Obrad Isailović, Darko Laketić i Dragana Barišić. 

Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: mr Aleksandra Jerkov (pristupila sednici u toku razmatranja četvrte tačke dnevnog reda) zamenik člana Nataše Vučković i Vesna Rakonjac zamenik člana Veroljuba Matića. 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Milan Krkobabić, Nataša Vučković, Veroljub Matić, Dušica Stojković i Olgica Batić. 
Sednici su prisustvovali i Vladimir Vučković, član Fiskalnog saveta, Zlatiborka Andrejić, sekretar Fiskalnog saveta, Dejan Damnjanović, šef kancelarije direktora Agencije za borbu protiv korupcije i Milan Prebiračević, načelnik Odeljenja za opšte poslove Agencije za borbu protiv korupcije.
Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova prihvatio predlog da se predloženi dnevni red dopuni novom tačkom, kao prvom: „Razmatranje Odluke Republičke izborne komisije 02 Broj: 013-4/16 od 25. januara 2016. godine o dodeli mandata narodnog poslanika radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini“, s obirom na to da je navedena Odluka Republičke izborne komisije doneta nakon sazivanja sednice Odbora.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:
-usvajanje zapisnika sa 61. sednice Odbora-

1. Razmatranje Odluke Republičke izborne komisije 02 Broj: 013-4/16 od 25. januara 2016. godine o dodeli mandata narodnog poslanika radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini; 

2. Razmatranje Predloga odluke o načinu i rokovima dostavljanja podataka za utvrđivanje maksimalnog broja zaposlenih na neodređeno vreme u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa, organizacija i tela, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić (21 broj 02-105/16 od 21. januara 2016. godine);

3. Razmatranje zahteva Fiskalnog saveta za davanje saglasnosti za dodatno radno angažovanje lica po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima i drugim ugovorima (21 broj 112-3447/15 od 17. decembra 2015. godine); 

4. Razmatranje zahteva Agencije za borbu protiv korupcije za davanje saglasnosti za dodatno radno angažovanje lica po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima i ugovoru o delu (21 broj 112-64/16 od 18. januara 2016. godine); 

5. Usmeravanje sredstava iz Fonda solidarnosti Narodne skupštine;

6. Utvrđivanje spiska nalepnica za parkiranje A-I i A-II;

7. Razno.

 Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda Odbor je jednoglasno, bez primedaba, usvojio zapisnik sa 61. sednice Odbora.
Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Odluke Republičke izborne komisije 02 Broj: 013-4/16 od 25. januara 2016. godine o dodeli mandata narodnog poslanika radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini 
Predsednik Odbora je upoznao članove i zamenike članova Odbora sa sadržinom Odluke Republičke izborne komisije 02 Broj: 013-4/16 od 25. januara 2016. godine o dodeli mandata narodnog poslanika radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini i uverenja o izboru narodnog poslanika Slobodana Veličkovića.

Diskusije nije bilo.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno usvojio i Narodnoj skupštini podneo sledeći
                                                                      I Z V E Š T A J

Odbor je konstatovao da je prestankom mandata narodnom poslaniku Milanu Koraću, izabranom sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - "Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)" ostalo upražnjeno poslaničko mesto u Narodnoj skupštini, u skladu sa odredbom člana 88. Zakona o izboru narodnih poslanika.

Kada narodnom poslaniku mandat prestane pre isteka vremena na koje je izabran, mandat se dodeljuje kandidatu sa iste izborne liste sa koje je bio izabran narodni poslanik, na način utvrđen u članu 92. Zakona o izboru narodnih poslanika.

Odbor je, postupajući u skladu sa odredbama člana 199. Poslovnika Narodne skupštine, izvršio uvid u Odluku Republičke izborne komisije i Uverenje o izboru narodnog poslanika Slobodana Veličkovića, izabranog sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - "Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)", i utvrdio da su podaci o izboru narodnog  poslanika istovetni sa podacima iz Odluke Republičke izborne komisije, čime su se stekli uslovi za potvrđivanje mandata imenovanom narodnom poslaniku.
Odbor predlaže da Narodna skupština odmah po prijemu ovog izveštaja, konstatuje potvrđivanje mandata novoizabranom narodnom poslaniku Slobodanu Veličkoviću.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Zoran Babić, predsednik Odbora.
Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga odluke o načinu i rokovima dostavljanja podataka za utvrđivanje maksimalnog broja zaposlenih na neodređeno vreme u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa, organizacija i tela, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić (21 broj 02-105/16 od 21. januara 2016. godine) 

Predsednik Odbora je obrazložio Predlog odluke o načinu i rokovima dostavljanja podataka za utvrđivanje maksimalnog broja zaposlenih na neodređeno vreme u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa, organizacija i tela. Istakao je da je članom 5. stav 1. tačka 2. Zakona o načinu određivanja maksimalnog broja zaposlenih u javnom sektoru utvrđena nadležnost Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, za donošenje odluke o maksimalnom broju zaposlenih na neodređeno vreme u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa, organizacija i tela. Takođe je naglasio da je članom 30. stav 3. istog Zakona propisana obaveza da Zakonom navedeni državni organi, organizacije i tela, Odboru dostavljaju podatke potrebne za donošenje odluke o maksimalnom broju zaposlenih, kao i druge podatke potrebne za sprovođenje tog zakona, na način i u rokovima utvrđenim aktom Odbora. U nastavku izlaganja predložio je da se rok iz tačke 2. Predloga odluke sa 45 dana izmeni na 55 dana.  

Diskusije nije bilo. 

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno usvojio Predlog odluke sa izmenom u tački 2.

Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Fiskalnog saveta za davanje saglasnosti za dodatno angažovanje lica po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima i drugim ugovorima (21 broj 112-3447/15 od 17. decembra 2015. godine)
Vladimir Vučković, član Fiskalnog saveta obrazložio je članovima i zamenicima članova Odbora zahtev podnet u skladu sa članom 6. stav 3. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu („Službeni glasnik RS“, broj 108/2013) i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, 21 Broj: 112-2043/14, od 20. juna 2014. godine, kojim je zatražena saglasnost za dodatno radno angažovanje 13 lica po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima i drugim ugovorima. Naglasio da je saglasnost neophodna radi produženja ugovora za navedeni broj lica i da zahtevom nije zatraženo angažovanje novih lica.   

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno usvojio predlog Fisklanog saveta da se odredbe tačke 1. zaključka kojim se daje saglasnost primenjuju počev od 4. januara 2016. godine.
Diskusije nije bilo.
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno prihvatio zahtev Fiskalnog saveta i doneo Zaključak o davanju saglasnosti Fiskalnom savetu za dodatno radno angažovanje 13 lica.
Četvrta tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Agencije za borbu protiv korupcije za davanje saglasnosti za angažovanje lica po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima i ugovoru o delu (21 broj 112-64/16 od 18. januara 2016. godine)
Milan Prebiračević, načelnik Odeljenja za opšte poslove Agencije za borbu protiv korupcije obrazložio je članovima i zamenicima članova Odbora zahtev podnet u skladu sa članom 6. stav 3. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu („Službeni glasnik RS“, broj 108/2013) i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, 21 Broj: 112-2043/14, od 20. juna 2014. godine, kojim je zatražena saglasnost za dodatno radno angažovanje četiri lica po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima i ugovoru o delu. Napomenuo je da će se Agencija za borbu protiv korupcije obratiti Odboru radi davanja saglasnosti za angažovanje lica koja će obavljati monitoring izbornih kampanja, s obzirom na to da je najavljeno raspisivanje izbora na republičkom i pokrajinskom nivou.  

Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova usvojio predlog Agencije za borbu protiv korupcije da se odredba tačke 1. alineja prva zaključka kojim se daje saglasnost primenjuje počev od 15. januara 2016. godine.
Diskusije nije bilo.
Na predlog predsednika Odbor je jednoglasno prihvatio zahtev Agencije za borbu protiv korupcije i doneo Zaključak o davanju saglasnosti Agenciji za borbu protiv korupcije za dodatno radno angažovanje četiri lica.
Peta tačka dnevnog reda: Usmeravanje sredstava iz Fonda solidarnosti Narodne skupštine 
Predsednik Odbora je obavestio članove i zamenike članova Odbora da Fond solidarnosti Narodne skupštine raspolaže sa 75.127,57 dinara. S obzirom na to da je Odboru upućen veliki broj pojedinačnih molbi za pružanje pomoći koje Odbor ne može pozitivno da reši zbog malog iznosa raspoloživih sredstava, predložio je da se ista uplate Budžetskom fondu za lečenje oboljenja, stanja ili povreda koje se ne mogu uspešno lečiti u Republici Srbiji.
Diskusije nije bilo. 
Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova doneo Odluku o usmeravanju novčanih sredstava iz Fonda solidarnosti Narodne skupštine u iznosu od 75.127,57 dinara, u korist Budžetskog fonda za lečenje oboljenja, stanja ili povreda koje se ne mogu uspešno lečiti u Republici Srbiji. 

Šesta tačka dnevnog reda: Utvrđivanje spiska nalepnica za parkiranje A-I i A-II
Predsednik Odbora je podsetio članove i zamenike članova Odbora da je Administrativni odbor Narodne skupštine na sednici održanoj 8. februara 2012. godine, doneo Odluku kojom je uređeno korišćenje prostora za parkiranje vozila oko zgrade Narodne skupštine, oblik i sadržina nalepnice za parkiranje vozila, kao i način vođenja evidencije o nalepnicama A-I i A-II za parkiranje koje se izdaju za svaki saziv. U nastavku, podsetio je na član 11. ove odluke kojim je utvrđeno ovlašćenje Odbora da utvrđuje spisak lica kojima se izdaje nalepnica za parkiranje A-I i A-II. 

Diskusije nije bilo.

Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova utvrdio Spisak nalepnica za parkiranje A-I i A-II.

 Sedma tačka dnevnog reda: Razno
Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.
Sednica je završena u 10,25 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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