
REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za administrativno-budžetska
i mandatno-imunitetska pitanja
21 Broj 06-2/57-16
12. februar 2016. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
SA 63. SEDNICE ODBORA ZA ADMINISTRATIVNO-BUDžETSKA I MANDATNO-IMUNITETSKA PITANjA, ODRŽANE 12. FEBRUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 14,05 časova.


Sednicom je predsedavao Zoran Babić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandar Marković, Milisav Petronijević, Đorđe Milićević, Nataša Vučković (pristupila sednici u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda), Saša Maksimović, Obrad Isailović, Dušica Stojković i Dragana Barišić. 

Sednici je prisustvovala Adriana Anastasov, zamenik člana Katarine Rakić. 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Petar Petrović, Katarina Rakić, Olgica Batić, Milan Krkobabić, Biljana Hasanović Korać, Ljubiša Stojmirović, Veroljub Matić i Darko Laketić.  
Sednici su prisustvovali i Olivera Zekić, član saveta Regulatornog tela za elektronske medije, Ljubo Maćić, predsednik saveta Agencije za energetiku, Branko Marinković, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine, Maja Pavlović, načelnik Odeljenja za budžetske, finansijsko-računovodstvene i poslove javnih nabavki i Darinka Kupusinac Popović, šef Odseka za budžetsko računovodstvo.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:
-usvajanje zapisnika sa 62. sednice Odbora-

1. Zahtev Agencije za energetiku Republike Srbije za dobijanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-176/16 od 11. februara 2016. godine);

2. Zahtev Regulatornog tela za elektronske medije za davanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-217/16 od 10. februara 2016. godine); 

3. Izveštaj o korišćenju i raspolaganju sredstvima za rad Narodne skupštine u periodu januar-decembar 2015. godine koji je podneo zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine (03 Broj 400-1743/15, od 1. februara 2016. godine);

4. Razno.
 Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda Odbor je jednoglasno, bez primedaba, usvojio zapisnik sa 62. sednice Odbora.

Prva tačka dnevnog reda: Zahtev Agencije za energetiku Republike Srbije za dobijanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-176/16 od 11. februara 2016. godine)
Ljubo Maćić, predsednik saveta Agencije za energetiku, obrazložio je članovima i zamenicima članova Odbora zahtev podnet u skladu sa članom 6. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, kojim je zatražena saglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vreme sa pet novih lica. Naglasio je da je zasnivanje radnog odnosa sa četiri lica neophodno zbog povećanog obima posla Agencije za energetiku, predviđenog Zakonom o energetici, dok je zasnivanje radnog odnosa sa jednim licem potrebno radi popunjavanja upražnjenog radnog mesta zbog odlaska u starosnu penziju jednog izvršioca.  
Diskusije nije bilo.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno prihvatio zahtev Agencije za energetiku i doneo Zaključak o davanju saglasnosti Agenciji za energetiku za zasnivanje radnog odnosa sa pet novih lica na neodređeno vreme.
Druga tačka dnevnog reda: Zahtev Regulatornog tela za elektronske medije za davanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-217/16 od 10. februara 2016. godine)
Olivera Zekić, član saveta Regulatornog tela za elektronske medije,obrazložila je članovima i zamenicima članova Odbora zahtev podnet u skladu sa članom 6. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, kojim je zatražena saglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa tri nova lica na neodređeno vreme. Naglasila je da je zasnivanje radnog odnosa sa tri nova lica neophodno zbog povećanog obima posla Regulatornog tela za elektronske medije, a da je Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji poslova i zadataka sistematizovano 105 izvršilaca, od kojih je u tom telu zaposleno 78 izvršilaca na neodređeno vreme dok su četiri lica angažovana na određeno vreme.  

Diskusije nije bilo. 

Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova prihvatio zahtev Regulatornog tela za elektronske medije i doneo Zaključak o davanju saglasnosti Regulatornom telu za elektronske medije za zasnivanje radnog odnosa sa tri nova lica na neodređeno vreme.
Treća tačka dnevnog reda: Izveštaj o korišćenju i raspolaganju sredstvima za rad Narodne skupštine u periodu januar-decembar 2015. godine koji je podneo zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine (03 Broj 400-1743/15, od 1. februara 2016. godine)
Branko Marinković, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine, obrazložio je Izveštaj o korišćenju i raspolaganju sredstvima za rad Narodne skupštine u periodu januar-decembar 2015. godine. Podsetio je članove i zamenike članova Odbora da su Skupštinskim budžetom za 2015. godinu, koji je sastavni deo Zakona o budžetu Republike Srbije za 2015. godinu, za finansiranje rada Narodne skupštine opredeljena sredstva u visini od 1.781.786.000 dinara, kao i da je to prvi programski budžet, jer je Zakonom o budžetu Republike Srbije za 2015. godine ustanovljeno programsko budžetiranje. Pojasnio je da ono predstavlja budžetiranje po programskoj klasifikaciji kojom se prikazuju ciljevi, očekivani rezultati, aktivnosti i sredstva potrebna za ostvarivanje ciljeva, i naglasio da je Narodna skupština na kraju 2015. godine na funkcijama 110 i 130 za sva tri programa imala neutrošenih 225.975.260 dinara, koje je vratila u budžet Republike Srbije. Takođe je napomenuo da je Skupštinski budžet za 2015. godinu bio restriktivan, u skladu sa merama štednje Vlade Republike Srbije. 

Diskusije nije bilo.
Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova prihvatio Izveštaj o korišćenju i raspolaganju sredstvima za rad Narodne skupštine u periodu januar-decembar 2015. godine i o tome podneo izveštaj  Narodnoj skupštini, u skladu sa članom 67. stav 2. Zakona o Narodnoj skupštini i članom 65. Poslovnika Narodne skupštine.
Četvrta tačka dnevnog reda: Razno
Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.
***
Sednica je završena u 14,20 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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