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B e o g r a d



ZAPISNIK
31. SEDNICE ODBORA ZA PRIVREDU, REGIONALNI RAZVOJ, TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU, ODRŽANE 2. OKTOBRA 2015. GODINE

	

	Sednica je počela u 14 časova i 20 minuta.
	Sednicom je predsedavala Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.
	Pored predsednika, sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Pralica, Dragoljub Zindović, Dragomir Karić, Vladan Milošević, Radmilo Kostić, Olivera Pauljeskić i Vladimir Marinković.
	Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Goran Vukadinović (zamenik člana Odbora Jelene Mijatović) i Siniša Maksimović (zamenik člana Odbora Đorđa Čabarkape).
	Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jelena Mijatović, Aleksandar Jovičić, Đorđe Čabarkapa, Novica Tončev, Goran Ćirić, Ivan Karić, Mladen Grujić, Dejan Čapo i Enis Imamović.
	Sednici su prisustvovali Mladen Lukić i Miodrag Nikolić, narodni poslanici koji nisu članovi Odbora.
	Sednici su, na poziv predsednika, prisustvovali: Stevan Nikčević, državni sekretar u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija, Renata Pindžo, v.d. pomoćnika ministra trgovine, turizma i telekomunikacija, Gordana Radosavljević, pomoćnik ministra trgovine, turizma i telekomunikacija i Vera Rovčanin, rukovodilac Grupe u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija.

	Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći


D n e v n i   r e d


1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 332-1994/15 od 5. avgusta 2015. godine).
	Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu u pojedinostima

	Odbor je razmatrao Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.

	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu.
	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 18, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 22, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 23, koji je podneo narodni poslanik Vladimir Marinković;
- na član 25, koji je sa ispravkom podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 26, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 28, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 32, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 35, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 37, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 38, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 49, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 53, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 55, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 55, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 56, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 58, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 60, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 61, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
- na član 62, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 62, koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 62, koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olega Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski i Velimir Stanojević;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olega Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olega Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostareš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 35, koji je podnela narodni poslanik Biljana Ilić Stošić; 
- na član 35, koji su sa ispravkom zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olega Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 38, koji je podneo narodni poslanik Mladen Lukić;
- na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olega Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 44, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 44, koji je sa ispravkom podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 50, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić;
- na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 51, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić;
- na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski i Velimir Stanojević;
- na član 52, koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski i Velimir Stanojević;
- na član 55, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 56, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 56, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 56, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović;
- na član 56, koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 57, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 58, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 59, koji su sa ispravkom zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 60, koji su sa ispravkom zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 60, koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 60, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 62, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković.	
	
	U diskusiji su učestvovali Aleksandra Tomić, Vladan Milošević,  Mladen Lukić,  Miodrag Nikolić, Renata Pindžo i Gordana Radosavljević.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

		Sednica je zaključena u 15 časova.

		Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora. 



	 SEKRETAR

Dušan Lazić

	                                PREDSEDNIK

                          dr Aleksandra Tomić






