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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
18 Broj: 06-2/184-13
20. maj 2013. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
14. SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 16. MAJA 2013. GODINE
Sednica je počela u 9,15 časova.
Sednici je predsedavao prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, prof. dr Mileta Poskurica, dr Predrag Mijatović, prof. dr Milan Knežević, mr dr prim. Ljubica Mrdaković Todorović, Nebojša Zelenović, Mirjana Dragaš, dr Sanda Rašković Ivić, prof. dr Žarko Korać, dr Nikola Jovanović i Ljubica Milošević.
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: mr farm. Živojin Stanković, doc. dr Zoran Radovanović, dr Marko Jakšić, niti njihovi zamenici.
Pored članova Odbora sednici su prisustvovali narodni poslanici: dr Ninoslav Girić, dr Vladimir Gordić, Miloš Aligrudić i Srđan Šajn.
Sednici su prisustvovali: prof. dr Slavica Đukić Dejanović, ministar zdravlja; Radmila Ivenak, poseban savetnik ministra zdravlja, poverenik; Slavka Lakićević, pomoćnik ministra, poverenik; Biljana Šuša, poseban savetnik za odnose sa javnošću u Ministarstvu zdravlja; Nataša Gudović, viši savetnik u Ministarstvu zdravlja; Vinka Kojadinović, savetnik u Ministarstvu zdravlja; Ivana Rodić; savetnik u Ministarstvu zdravlja; prim. dr Zoran Vlahović, izvršni direktor za sprovođenje obaveznog zdravstvenog osiguranja u RFZO; prim. dr sci. med. Tatjana Radosavljević, direktor Lekarske komore Srbije; Rodoljub Šabić, Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti; Saša Janković, Zaštitnik građana; Katarina Kostić i Elvira Tot, savetnice Zaštitnika građana; Marija Zorić i Gorica Čolić, savetnice Poverenika za zaštitu ravnopravnosti.

 Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:
D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o pravima pacijenata, koji je podnela Vlada u pojedinostima;

2. Razmatranje Predloga zakona o zaštiti lica sa mentalnim smetnjama, koji je podnela Vlada, u pojedinostima;

3. Razno.


Prva tačka dnevnog reda- Razmatranje Predloga zakona o pravima pacijenata, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

 Odbor je razmotrio 53 amandmana koje su podneli narodni poslanici na ovaj predlog zakona. U diskusiji su učestvovali narodni poslanici:  Vladimir Gordić, Miloš Aligrudić, Predrag Mijatović, Žarko Korać, Dušan Milisavljević, Nebojša Zelenović, Srđan Šajn, Branislav Blažić, Ljubica Milošević, kao i Slavica Đukić Dejanović, ministrka zdravlja, Radmila Ivanek, poverenik,  Rodoljub Šabić, Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i  Saša Janković, Zaštitnik građana.

Ljubica Milošević je obrazložila amandmane koje je poslanička grupa PUPS-a podnela na čl. 41. i 48. Predloga zakona koji su odbačeni kao neblagovremeni. 


Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine,  Odbor za zdravlje i porodicu podnosi
I Z V E Š T A J
                                                                      I

 
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o pravima pacijenata.



Odbor je odlučio, većinom glasova, da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:


-na član 2. koji su zajedno podneli Branislav Blažić, Ninoslav Girić, Aleksandar Radojević, Ljubica Mrdaković Todorović, Vesna Rakonjac, Mileta Poskurica, Milan Knežević i Predrag Mijatović (od 11 prisutnih sedam glasova za, četiri nije glasalo);  

-na član 6. koji je podneo Srđan Šajn (od 11 prisutnih sedam glasova za, četiri nije glasalo);  

-na član 7. koji je podneo Vladimir Gordić (od 11 prisutnih osam glasova za, tri nije glasalo);  

-na član 9. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od 11 prisutnih deset glasova za, jedan nije glasao);  

-na član 14. sa ispravkom, podneo je Vladimir Gordić (od 11 prisutnih sedam glasova za, četiri nije glasalo);  

-na član 16. sa ispravkom, koji je podneo Vladimir Gordić (od 11 prisutnih osam glasova za, tri nije glasalo);  

-na član 29. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih sedam glasova za, pet nije glasalo);  

-na član 29. koji je podneo Vladimir Gordić (od 13 prisutnih devet glasova za, jedan glas uzdržan, tri nije glasalo);  


-na član 38. koji su sa ispravkom zajedno podneli Branislav Blažić, Ninoslav Girić, Aleksandar Radojević, Ljubica Mrdaković Todorović, Vesna Rakonjac, Mileta Poskurica, Milan Knežević i Predrag Mijatović (od 12 prisutnih osam glasova za, četiri nije glasalo);  

-na član 41. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od 12 prisutnih devet glasova za, tri nije glasalo);  


-na član 42. koji je podnela Mirjana Dragaš (od 12 prisutnih osam glasova za, četiri nije glasalo).  


Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

-na član 3. koji su zajedno podneli Bojan Kostreš, Đorđe Stojišić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (od 11 prisutnih dva glasa za, devet nije glasalo);  

-na član 3. koji je podneo Vladimir Gordić (od 11 prisutnih dva glasa za, devet nije glasalo);  

-amandman kojim se posle člana 5. dodaju čl. 5a - 5v, koji je podneo Vladimir Gordić (od 11 prisutnih dva glasa za, devet nije glasalo);  


-na član 6. koji je podneo Vladimir Gordić (od 11 prisutnih jedan glas za, deset nije glasalo);  

-na član 6. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić Gordić (od 11 prisutnih jedan glas za, deset nije glasalo);  

-na član 6. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od 11 prisutnih tri glasa za,  osam nije glasalo);  

-na član 10. koji je podneo Srđan Šajn (od 11 prisutnih, jedan glas protiv, deset nije glasalo);  

-na član 11. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 11 prisutnih jedan glas za, deset nije glasalo);  

-na član 12. koji su zajedno podneli Bojan Kostreš, Đorđe Stojišić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (od 11 prisutnih jedan glas za, deset nije glasalo);  

-na član 15. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 11 prisutnih dva glasa za, devet nije glasalo);  

-na član 16. koji su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od 11 prisutnih, 11 nije glasalo);  

-na član 16. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 11 prisutnih jedan glas za, deset nije glasalo);  



-na član 17. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  


-na član 17. koji su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od 11 prisutnih, 11 nije glasalo);  

-na član 19. koji su zajedno podneli Bojan Kostreš, Đorđe Stojšić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo);  

-na član 22. koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici: zajedno Zlata Đerić i Dubravka Filipovski i zajedno Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);   


-na član 23. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo);  

-na član 24. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih dva glasa za, jedan glas uzdržan, devet nije glasalo);  



-na član 25. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  


-na član 25. koji su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 27. koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici: zajedno Zlata Đerić i Dubravka Filipovski i zajedno Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 28. koji su zajedno podneli Bojan Kostreš, Đorđe Stojišić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo);  

-na član 30. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 36. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od 12 prisutnih jedan glas za, jedan glas uzdržan, deset nije glasalo);  

-na član 36. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 9 prisutnih dva glasova za, sedam nije glasalo);  

-na član 38. koji je podneo Dušan Milisavljević (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 38. koji je podneo Nebojša Zelenović (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  


-na član 39. koji je podneo Nebojša Zelenović (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo);  

-na naslov iznad člana 39. i član 39, koji je podneo Dušan Milisavljević (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  



-na član 39. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 39. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 40. koji je podneo Dušan Milisavljević (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 40. koji je podneo Nebojša Zelenović (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  

-na član 41. koji su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo);  


-na član 41. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić 

-na član 44. koji su zajedno podneli Milica Vojić Marković, Donka Banović, Sanda Rašković Ivić i Miloš Aligrudić (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  


-na član 44. koji je podneo Srđan Šajn (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo);  

-na član 44. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od 12 prisutnih jedan glas za, 11 nije glasalo);  



-na član 45. koji je podneo Srđan Šajn (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo);  

-na član 46. koji je podneo Srđan Šajn (od 12 prisutnih, 12 nije glasalo).  
II

Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na čl. 17, 23, 36. i 39. Predloga zakona o pravima pacijenata.

AMANDMAN  I


U članu 17. stav 1. posle reči: ''pacijent'' stavlja se zapeta i dodaju reči: '' koji je sposoban za rasuđivanje,''.  
O b r a z l o ž e nj e

Pravo da pacijent predloženu medicinsku meru odbije utvrđeno je Evropskom poveljom, pri čemu je nadležni zdravstveni radnik dužan da pacijenta upozori na posledice odbijanja medicinske mere. 


Ovo pravo proizilazi iz prava na pristanak iz člana 15. Predloga zakona, po kome pacijent ima pravo da slobodno odlučuje o svemu što se njegovog života i zdravlja tiče, a to podrazumeva da je pacijent sposoban za rasuđivanje. 


Ovom dopunom člana 17. Predloga zakona to se i postiže.

AMANDMAN  II


U Predlogu zakona o pravima pacijenata u članu 23. st. 3, 4, 5, 6. i 7. brišu se.

O b r a z l o ž e nj e

Navedene odredbe su upućujuće i ne uređuju prava pacijenata. Ove odredbe su date u okviru prava na poverljivost podataka iz člana 21. Predloga zakona i spadaju u podatke o ličnosti, i predstavljaju naročito osetljive podatke o ličnosti pacijenta, u skladu sa zakonom. 

Stavovima ovog člana, čije se brisanje predlaže, daje se mogućnost da se podaci iz medicinske dokumentacije odnosno izvodi tih podataka, kao i kopije medicinske dokumentacije, mogu dati: organu starateljstva, organizaciji obaveznog zdravstvenog osiguranja, pravnim licima koja obavljaju delatnost dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, kao i drugim pravnim licima, ako je to propisano zakonom, pravosudnim organima, organima nadležnim za poslove statistike, kao i zdravstvenim ustanovama koje obavljaju poslove javnog zdravlja, u skladu sa zakonom.


Takođe se briše i stav koji upućuje da se podaci iz medicinske dokumentacije mogu koristiti u naučnoistražvačke svrhe samo uz pristanak pacijenta, odnosno njegovog zakonskog zastupnika.


Ovako široko postavljena formulacija može dovesti u pitanje povredu prava na poverljivost podataka o zdravstvenom stanju pacijenta.


Potrebu da navedeni organi i organizacije dobijaju određene podatke radi ostvarivanja zadataka iz svoje nadležnosti, treba sagledati i urediti posebnim zakonima koji se odnose na navedene oblasti. U ovim zakonima bi se jasno definisala svrha, vrsta, obim podataka, kao i način i postupak njihove obrade i korišćenja. Iz ovih razloga predlaže se brisanje stava 3,4,5,6 i 7. člana 23. 
       AMANDMAN  III

U članu 36. stav 1. posle reči: ''o čemu je dužan da'', dodaje se reč: ''pismeno''. 





O b r a z l o ž e nj e

Ovom dopunom se propisuje obaveza da nadležni zdravstveni radnik koji je odbio pružanje dalje medicinske zaštite pacijentu, a koji se nije pridržavao dužnosti iz člana 32-35. ovog zakona, o tome pismeno obavesti direktora zdravstvene ustanove, odnosno privatne prakse.
 




AMANDMAN  IV


U Predlogu zakona o pravima pacijenata član 39. stav 1. menja se i glasi:

„Poslove savetnika za zaštitu prava pacijenata (u daljem tekstu:savetnik pacijenata) obavlja diplomirani pravnik sa položenim stručnim ispitom za rad u organima državne uprave, sa najmanje tri godine radnog iskustva u struci i poznavanjem propisa iz oblasti zdravstva.“

O b r a z l o ž e nj e

Navedenom izmenom stava 1. ovog člana omogućuje se i mlađim kadrovima pravne struke uz odgovarajuću edukaciju koju će sprovesti Ministarstvo zdravlja u jedinicama lokalne samouprave da mogu obavljati poslove savetnika pacijenata. Naime, za rad na poslovima savetnika traži se da diplomirani pravnik ima položen stručni ispit za rad u organima državne uprave a smanjeno je i potrebno radno iskustvo sa pet na tri godine. Međutim, to ne znači da na ovim poslovima ne mogu da budu angažovani i diplomirani pravnici sa većim radnim iskustvom a posebno u lokalnim zajednicama sa velikim brojem stanovnika i većim kapacitetima zdravstvene službe. Ova promena takođe treba da omogući i jedinicama lokalne samouprave da lakše obezbede potreban kadar za rad na poslovima savetnika pacijenata, u skladu sa njihovim kadrovskim mogućnostima.
                      Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Dušan Milisavljević,  predsednik Odbora.                                     
          Druga tačka dnevnog reda- Razmatranje Predloga zakona o zaštiti lica sa mentalnim smetnjama, koji je podnela Vlada, u pojedinostima
Odbor je razmotrio 26 amandmana koje su podneli narodni poslanici na ovaj predlog zakona. U diskusiji su učestvovali narodni poslanici:  Dušan Milisavljević, Ljubica Milošević kao i Slavka Lakićević, poverenik.

Ljubica Milošević je obrazložila amandman koji je poslanička grupa PUPS-a podnela na član 32. Predloga zakona a koji je odbačen kao neblagovremen. Tražila je da Odbor podrži predloženo rešenje kojim bi se iz kruga lica koja učestvuju u sudskom postupku  u svojstvu veštaka isključila lica koja bi mogla biti lično zainteresovana ili bi se mogla pojaviti sumnja  u objektivnost njihovog nalaza odnosno mišljenja. 


Slavka Lakićević je iznela da je pitanje veštačenja već uređeno važećim zakonskim propisom, te da amandman ne bi bio prihvaćen i da je blagovremeno podnet. 


Odbor nije prihvatio, većinom glasova, da predloženo rešenje bude podneto kao amandman Odbora.


Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za zdravlje i porodicu podnosi 

I Z V E Š T A J
 
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o zaštiti lica sa mentalnim smetnjama.


Odbor je odlučio, većinom glasova, da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:


-na član 2. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih šest glasova za, dva nije glasalo);  

-na član 11. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih pet glasova za, tri nije glasalo); 

-na član 12. koji je podnela Mirjana Dragaš (od osam prisutnih sedam glasova za, jedan nije glasao);  

-na član 15. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih šest glasova za, dva nije glasalo); 


-na član 61. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od osam prisutnih pet glasova za, tri nije glasalo);  

-na član 62. sa ispravkom, zajedno su podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od osam  prisutnih pet glasova za, tri nije glasalo). 

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

-na član 13. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 16. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, jedan glas za, sedam nije glasalo). 

-na član 16. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 17. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 19. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 20. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 21. koje su zajedno podnele Sanda Rašković Ivić i Milica Vojić Marković (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 21. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih, uzdržan jedan glas, sedam nije glasalo); 

-na član 22. sa ispravkom, zajedno su podneli Bojan Kostreš, Đorđe Stojšić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 29. koji su zajedno podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 30. koje su zajedno podnele Sanda Rašković Ivić i Milica Vojić Marković (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 32. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 37. sa ispravkom, zajedno su podneli Judita Popović, Kenan Hajdarević, Žarko Korać, Radmila Gerov i Miljenko Dereta (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 


-na član 45. koji su zajedno podneli Bojan Kostreš, Đorđe Stojšić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (od osam prisutnih, četiri glasa za, četiri nije glasalo); 

-na član 48. koji je podneo Nebojša Zelenović (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 49. koji su zajedno podneli Bojan Kostreš, Đorđe Stojšić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 53. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 54. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 55. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, osam nije glasalo); 

-na član 61. koje su zajedno podnele Zlata Đerić i Dubravka Filipovski (od osam prisutnih, jedan glas protiv, sedam nije glasalo). 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Dušan Milisavljević,  predsednik Odbora.            

Treća tačka dnevnog reda-Razno
Branislav Blažić je izrazio negodovanje budući da narodnim poslanicima nije blagovremeno dostaljeno mišljenje Vlade o amandmanima kako bi se rasprava kvalitetno obavila.
 Dr Predrag Mijatović kritički se osvrnuo na dopis koji su narodni poslanici dobili od Lekarske komore Srbije (u daljem tekstu: LKS), kojim upoznaje članove Odbora sa pismom i podrškom Stalnog komiteta lekara Evrope povodom  optužbi koje je Srpsko lekarsko društvo uputilo na rad ove komore. Naglasio je da ovim dopisom LKS nije  pružila argumentovano objašnjenje o neopravdanosti pomenutih optužbi. S tim u vezi podsetio je na poslaničko pitanje koje je postavio pre nekoliko meseci, na koje još nije dobio odgovor, te je upitao: kakvu korist lekari u Srbiji imaju od komore; da li je tačna tvrdnja da je direktorka LKS luksuzno opremila kabinet i da je kupila novu zgradu u centru Beograda od novca lekara; zbog čega lekari plaćaju svaku edukaciju koja im je potrebna; te u koje svrhe ova komora troši dobijena sredstva i koga štiti.


Povodom pomenutog poslaničkog pitanja, dr Tatjana Radosavljević, direktor Lekarske komore Srbije, uputila je na Ministarstvo zdravlja, budući da je komora na njihov zahtev dostavila odgovor. Zatim se osvrnula na kompromitujuće napise u medijima o radu ove komore i s tim u vezi iznela je sledeće: da LKS nije kupila prostor u Beogradu; da je LKS podnela pet tužbi protiv Kurira i drugih glasila; da ne postoji nikakav luksuzni kabinet od 2 miliona evra u ovoj komori; da je za 26 hiljada lekara tokom 2011. i 2012. godine LKS platila bodove (u proseku 5 do 6 bodova ); da je za šest godina na račun komore prispelo oko 12 miliona evra; da trenutno na računima LKS ima oko pet miliona evra; da je na godišnjem nivou trošeno oko milion i sto hiljada evra, od čega je najviše trošeno na osiguranje svih lekara od profesionalne odgovornosti 2011/2012, kada lekari nisu ni znali da su osigurani; da trenutno pravni zastupnik LKS zastupa sedam lekara; da svi završni računi postoje na sajtu LKS i da je sve potpuno transparentno; da je prostor LKS kupljen u Kragujevcu po povoljnoj ceni, i to za lekarski dom koji će služiti za besplatne edukacije lekara; da LKS ne poseduje nikakav vozni park, te je ovom prilikom pozvala narodne poslanike da posete prostorije LKS u Beogradu i da se uvere u ispravnost ovih tvrdnji. 

Dr Predrag Mijatović je naglasio da nije dobio odgovor na pitanja: na koji način su trošene pare LKS; na osnovu kojih kriterijuma je pojedinim lekarima plaćana edukacija, te je naveo da je LKS osigurala zdravstvenu  ustanove jednom svotom  u iznosu od 10 hiljada evra.

S tim u vezi dr Tatjana Radosavljević, direktor Lekarske komore Srbije, iznela je sledeće: da je mogućnost pohađanja besplatnih edukacija pružena svakom lekaru; da je svaki lekar pojedinačno osiguran, kao i da ima pisane dokaze o svemu o čemu je ovde govorila. Shodno tome iskazala je spremnost da i dalje argumentovano pruža odgovore na sva poslanička pitanja preko Ministarstva zdravlja.

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije. 

Sednica je završena u 13,00 časova.
  

     SEKRETAR                                                                        PREDSEDNIK 

Božana Vojinović                                                    Prof. dr Dušan Milisavljević

