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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
18 Broj: 06-2/194-13
24. maj 2013. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
15. SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 22. MAJA 2013. GODINE
Sednica je počela u 13,30 časova.

Sednici je predsedavao prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, dr Predrag Mijatović, prof. dr Milan Knežević, mr farm. Živojin Stanković, doc. dr Zoran Radovanović i Ljubica Milošević.
Sednici Odbora su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Vesna Stepić (Mirjana Dragaš), Miloš Aligrudić (dr Sanda Rašković Ivić) i Milica Vojić Marković (dr Marko Jakšić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: prof. dr Mileta Poskurica, mr dr prim. Ljubica Mrdaković Todorović, Nebojša Zelenović, dr Vladimir Gordić, prof. dr Žarko Korać, dr Nikola Jovanović, niti njihovi zamenici.

Sednici su prisustvovali: Miloš Jeftović, državni sekretar u Ministarstvu zdravlja; prof. dr Momčilo Babić, direktor Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje (RFZO); Sandra Malović iz Nacionalnog udruženja roditelja dece obolele od raka NURDOR; Irina Čepinac Ban iz Udruženja roditelja dece obolele od raka ''Zvončica''; Vladimir Radulović iz Udruženja roditelja dece obolele od raka ''Čika Boca'' i Marija Joldić iz Nacionalne organizacije za retke bolesti.
 
Na predlog predsednika Odbora, umesto predloženog dnevnog reda u sazivu sednice, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i   r e d
1. Inicijativa Odbora za zdravlje i porodicu za rešavanje problema lečenja dece u inostranstvu
           Prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora, obrazložio je razlog   sazivanja ove sednice te je s tim u vezi naveo događaje propraćene u medijima, koji se odnose na slučajeve roditelja prinuđenih da mole za pomoć radi lečenja svoje teško obolele dece u inostranstvu. Naveo je i podršku predsednika Narodne skupštine da se pokrene rešavanje ovog problema, i ukazao na član 43. Poslovnika Narodne skupštine, kojim je predviđeno da predsednik Narodne skupštine, na predlog radnog tela, može da angažuje naučne ili stručne institucije, kao i naučnike i stručnjake, radi proučavanja pojedinih pitanja iz nadležnosti Narodne skupštine. Zatim je obavestio prisutne da je inicirao sastanak koji je održan kod Zaštitnika građana,  uz prisustvo ministra zdravlja, direktora RFZO i direktora Agencije za borbu protiv korupcije, kada je ukazano da treba odrediti inostrane bolnice u kojima bi se deci radile transplatacije srca; da RFZO treba da opredeli sredstva za potrebe ove dece, s obzirom da u važećem Pravilniku o uslovima i načinu upućivanja osiguranih građana na lečenje u inostranstvo nije uvrštena transplatacija, kao i da bi trebalo razvijati transplataciju organa u našoj zemlji, naročito srca.
           Nakon toga, predsednik Odbora je sugerisao da Odbor naloži Ministarstvu zdravlja da u roku od 90 dana podzakonskim aktom uredi način finansiranja lečenja naših građana u inostranstvu, a da Odbor saglasno članu 44. Poslovnika Narodne skupštine, formira radnu grupu koja bi pratila primenu donetih mera, imajući u vidu konrolnu ulogu Odbora. Predočio je i drugi način rešavanja ovog problema, tako što bi Narodna skupština obrazovala  radnu grupu čiji bi zadatak  bio da sagleda mogućnosti za upućivanje dece u inostranstvo za lečenje oboljenja, stanja ili povreda koje se ne mogu uspešno lečiti u Srbiji, na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja.


Miloš Aligrudić  je povodom ovog problema apostrofirao finansijsku sposobnost RFZO da odreaguje u ovakvim situacijama, ukazujući da je pravo na zdravlje zagarantovano Ustavom Republike Srbije, te da ukoliko Fond uskraćuje  korisniku pravo na  zdravstvenu zaštitu,  sistem osiguranja treba redefinisati i uspostaviti partnerski odnos između državnog i privatnog sektora. Smatra da  bi se na ovaj način Fond rasteretio a da bi se preko iznosa obaveznog osiguranja naplaćivale samo vanstandardne zdravstvene usluge. Imajući u vidu da lečenje dece u inostranstvu iziskuje velika finansijska sredstva,  neophodna je detaljna analiza budžetskih sredstava kako bi se pronašla mogućnost preraspodele i prenamene sredstava za  lečenje dece. Podržao je ovu inicijativu, uz napomenu da bi nakon pažljivog sagledavanja dobijenih podataka iz Ministarstva zdravlja i RFZO, radna grupa trebalo jasno da definiše svoj zadatak i cilj. Na kraju izlaganja apostrofirao je značaj reforme celog zdravstvenog sektora.
Dr Predrag Mijatović smatra da je pre pokretanja ove inicijative trebalo razmotriti mogućnost RFZO za lečenje  dece u inostranstvu.  Mišljenja je da će ova diskusija biti medijski propraćena ali da se problem neće rešiti, osim  političkog benefita za neke članove Odbora. S tim u vezi, smatra da je ovaj sastanak preuranjen, da je pogrešno davati Ministarstvu zdravlja rok od 90 dana za rešavanje ovog problema, jer ono ne raspolaže parama. Podsetio je prisutne na svoje izlaganje na plenumu, kada je izneo podatak da je oko pet miliona evra na računu Lekarske komore Srbije prikupljenih od članarina lekara, te je ukazao na mogućnost korišćenja tog novca u svrhe lečenja dece.


Dr Branislav Blažić istakao je da potreba i želja da se pomogne ovoj deci nije sporna, ali da jeste način na koji to može da se postigne. S tim u vezi, ukazao je na mogućnost lečenja dece u našoj zemlji dovođenjem stručnjaka iz inostranstva, koji bi na taj način vršili i edukaciju lekara. Smatra da problem zahteva ozbiljan pristup, te da Odbor o ovoj inicijativi treba da se izjasni tek nakon dobijanja relevantnih podataka od resornog ministarstva i RFZO-a, sa njihovim predlozima i merama za rešavanje ovog konkretnog problema, i da bi  nakon toga skupštinska komisija  pratila sprovođenje dogovorenog.

Milica Vojić Marković kritički se osvrnula na odnos države prema ovom pitanju, podržala je inicijativu i sugerisala da radno telo koje bi se bavilo ovim pitanjem treba da čine predstavnici Ministarstva zdravlja, RFZO, Instituta „BATUT“, kao i predstavnici udruženja roditelja obolele dece. Naglasila je i  da se ovaj problem ne sme politizovati.


Doc. dr Zoran Radovanović složio se da pri rešavanju ovog problema treba jasno postaviti prioritete i dodao da je nakon ovih slučajeva dece koja nisu mogla biti zbrinuta, stvorena ružna slika o državi. U vezi da pomenutim radnim telom, ukazao je da bi ono trebalo da ima jasan cilj, da bi trebalo da ga čine i predstavnici udruženja roditelja, kao i da bi ovaj problem trebalo rešiti sistemski uz uvid u sve relevantne podatke. Ukazao je i na problem odliva naših stručnjaka u inostranstvo.


Ljubica Milošević je u cilju efikasnijeg rešavanja ovog problema sugerisala da Odbor od Ministarstva zdravlja traži izveštaj o bolestima za koje nema uslova za lečenje u Srbiji sa posebnim osvrtom na mlade, nakon čega bi se ustanovilo koje operacije mogu da se izvrše u našoj zemlji uz učešće stranih stručnjaka, što bi finansijski bilo održivo za budžet.

Prof. dr Milan Knežević je u cilju praktičnog rešavanja ovog problema i otklanjanja eventualne manjkavosti pravilnika koji uređuje ovu materiju, naveo da bi prethodno trebalo od Ministarstva zdravlja tražiti informaciju o ovom pitanju i predlog za rešavanje istog bilo da će se odnositi na uvećanje budžetskih sredstava ili promene sistemskih zakona u oblasti zdravlja. 
Vesna Stepić istakla je da podržava inicijativu i sugestije da radnu grupu treba formirati tek nakon analize svih relevantnih podataka. U vezi sa pomenutim problemom odliva naših kadrova u inostranstvo, dodala je da bi država trebalo više da se zalaže za povratak naših stručnjaka.
Prof. dr Momčilo Babić, direktor Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje, složio se da Pravilnik o uslovima i načinu upućivanja osiguranih lica na lečenje u inostranstvo, koji je donet 2007. godine treba menjati i unapređivati kao i da treba obezbediti adekvatna sredstava. Naglasio je da odluku o preusmeravanju budžetskih sredstava ne može doneti RFZO te je izneo sledeće podatke: da je za RFZO ove godine izdvojeno oko 457 miliona dinara, a da je prošle godine taj iznos bio oko 247 miliona dinara; da je od 412 zahteva osiguranih lica za lečenje u inostranstvo oko 300 građana upućeno na lečenje u inostranstvo. Takođe je podsetio da je Vlada 2002. godine usvojila dokument Zdravstvena politika Srbije, te da Odbor može zahtevati od Ministarstva zdravlja i RFZO da sačine novu zdravstvenu politiku za naredni desetogodišnji period. Povodom problema lečenja dece u inostranstvu izneo je neophodnost analize i transparentnog definisanja politike upućivanja na lečenje u inostranstvo kao i da treba napraviti transplatacioni centar u našoj zemlji u koji bi dovodili strane stručnjake.

Irina Čepinac Ban iz Udruženja roditelja dece obolele od raka ''Zvončica'', uputila je apel prisutnima da ovaj problem ne rešavaju bez aktivnog učešća udruženja roditelja obolele dece, jer se oni suočavaju sa mnogim situacijama i novim tipovima bolesti u praksi za koje ne znaju ni stručnjaci iz Komisije za retke bolesti Minstarstva zdravlja. 
Miloš Jeftović, državni sekretar u Ministarstvu zdravlja, podržao je predlog da se formira radna grupa na nivou Narodne skupštine, te je naveo da će Ministarstvo zdravlja sa Republičkim stručnim komisijama, RFZO-e, Institutom za javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut“ i predstvanicima udruženja, zajednički izneti predlog za rešenje ovog pitanja u najkraćem roku. Smatra da izmene sistemskih zakona i donošenje nove zdravstvene politike zahtevaju širi politički konsenzus i više vremena te da je neophodan strateški plan u borbi za bolji zdravstveni sistem. Smatra da naš zdravstveni sistem ipak funkcioniše i da najveći broj pacijenata ostvaruje svoja prava u oblasti zdravstvene zaštite.


Zatim je Odbor, na predlog predsednika Odbora prof. dr Dušana Milisavljevića, jednoglasno usvojio sledeći:                                               
  Z A K Lj U Č A K
1) Odbor za zdravlje i porodicu pokreće inicijativu za lečenje dece u inostranstvu. 
2) Odbor traži da Ministarstvo zdravlja i Republički fond za zdravstveno osiguranje dostave informaciju o analizi stanja u oblasti zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja koja se odnosi na problem lečenja dece u inostranstvu sa predlogom mera za rešavanje ovog pitanja.
3) Informaciju je potrebno dostaviti Odboru do 15. jula 2013. godine. 
Sednica je završena u 15,00 časova.

SEKRETAR                                                                PREDSEDNIK 

Božana Vojinović                                                    Prof. dr Dušan Milisavljević

