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B e o g r a d



Z A P I S N I K

ČETRDESETPRVE SEDNICE ODBORA ZA EVROPSKE INTEGRACIJE
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
PETAK, 31. JUL 2015. GODINE



Sednica je počela u 11.30 časova. 

	Sednicom je predsedavao Aleksandar Senić, predsednik Odbora. Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Katarina Šušnjar, Dušica Stojković, Vesna Marković, Ljubiša Stojmirović, Irena Aleksić, Ninoslav Girić, Biljana Pantić Pilja, Gordana Čomić, Laslo Varga i zamenik člana Odbora Vera Paunović. Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora Aleksandra Tomić, Dragan Šormaz, Branko Ružić, Ivan Bauer, Nataša Vučković i Bojan Kostreš.

Na predlog predsednika Odbora jednoglasno je usvojen sledeći 


D n e v n i   r e d

1. Određivanje delegacije Odbora za bilateralnu posetu Odboru za evropske integracije Skupštine Crne Gore, od 2. do 4. septembra 2015. godine.
        

Tačka 1.

Predsedavajući je otvorio raspravu po prvoj tački dnevnog reda Određivanje delegacije Odbora za bilateralnu posetu Odboru za evropske integracije Skupštine Crne Gore, od 2. do 4. septembra 2015. godine i predložio da u delegaciji Odbora za bilateralnu posetu Odboru za evropske integracije Skupštine Crne Gore budu Aleksandar Senić, Dušica Stojković, Gordana Čomić, Branko Ružić i Ivan Bauer. 

 Pošto se niko nije javio za reč, predsedavajući je zaključio raspravu i stavio na glasanje predlog da u delegaciji Odbora za bilateralnu posetu Odboru za evropske integracije Skupštine Crne Gore budu Aleksandar Senić, Dušica Stojković, Gordana Čomić, Branko Ružić i Ivan Bauer. Odbor je većinom glasova usvojio predlog da u delegaciji Odbora za bilateralnu posetu Odboru za evropske integracije Skupštine Crne Gore budu Aleksandar Senić, Dušica Stojković, Gordana Čomić, Branko Ružić i Ivan Bauer.

Sednica je završena u 11.35 časova.

Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.
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