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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
18 Broj: 06-2/59-13

14. februar 2013. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
DESETE SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 13. FEBRUARA 2013. GODINE
Sednica je počela u 10,30 časova.

Sednici je predsedavao prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, prof. dr Mileta Poskurica, dr Predrag Mijatović, prof. dr Milan Knežević, dr Ljubica Mrdaković Todorović, Živojin Stanković, Nebojša Zelenović, Ljiljana Lučić, doc.dr Zoran Radovanović, Mirjana Dragaš, dr Sanda Rašković Ivić i Ljubica Milošević.

Sednici Odbora je prisustvovala zamenik odsutnog člana Odbora: Snežana Stojanović Plavšić (dr Nikola Jovanović).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: prof. dr Žarko Korać i dr Marko Jakšić, niti njihovi zamenici.

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Vladimir Gordić i Jovanka Petrović.

Sednici su prisustvovali iz Ministarstva zdravlja: mr sci. med. dr Miloš Jeftović državni sekretar, Zorica Pavlović pomoćnik ministra zdravlja, Sektor za zdravstveno osiguranje, dr Zoran Vučić pomoćnik ministra zdravlja, Sektor za inspekcijske poslove; i iz Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje Vesna Stanišić, pomoćnik direktora za pravne poslove.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:
D n e v n i  r e d
1. Predlog za donošenje odluke o organizovanju javnog slušanja;

2. Razmatranje predstavki, predloga i inicijativa građana i oganizacija;

3. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedaba zapisnici 7, 8. i 9. sednice Odbora, održane 27. novembra i 11. decembra 2012. godine i 22. januara 2013. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Predlog za donošenje odluke o organizovanju javnog slušanja
Dr Branislav Blažić, na osnovu člana 84. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, izneo je predlog da se 1. marta 2013. godine u Narodnoj skupštini održi javno slušanje na temu: ''Novi strateški pravci u borbu protiv droge - jednog od najvećeg zla današnjice'' u organizaciji Odbora za zdravlje i porodicu, i uz podršku Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP).  

Ukazao je da se država suočava sa problemima u procesu implementacije Strategije za borbu protiv droga u Republici Srbiji za period od 2009. do 2013. godine i da treba uključiti celokupnu zajednicu u rešavanje ovog problema.

Predložio je da se na javno slušanje  pozovu predsednik Narodne skupštine, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo pravde i državne uprave, Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike, Ministarstvo omladine i sporta, šef Kancelarije Svetske zdravstvene organizacije za Srbiju, predstavnici relevantnih zdravstvenih institucija i  udruženja, kao i medija.
Doc. dr Zoran Radovanović saglasio se da ovo pitanje zahteva multidisciplinaran pristup a zatim je predložio da se na  javno slušanje pozovu i predstavnici Klinike za zaštitu mentalnog zdravlja iz Niša.

Saglasno članu 84. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je jednoglasno doneo odluku o organizovanju  javnog slušanja na temu ''Novi strateški pravci u borbu protiv droge - jednog od najvećeg zla današnjice'', za dan 1. mart 2013. godine. 
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki, predloga i inicijativa građana i organizacija
 Nebojša Zelenović, izvestilac Radne grupe izneo je predloge za rešavanje predstavki koje je Radna grupa usaglasila na sastanku održanom 29. januara 2013. godine, nakon kojih se Odbor izjašnjavao.

 Predstavka roditelja čija su deca obolela od hronične mijeloidne leukemije Dejana Šestića i dr Mire Petrović, kojom apeluju da RFZO omogući nastavak lečenja lekom Glivek deci oboleloj od ove bolesti. 
-Odbor je jednoglasno (13 prisutnih članova odbora), prihvatio predlog Radne grupe i zaključio da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja i Republičkom fondu za zdravstveno osiguranje sa zahtevom da se oboleloj deci omogući nastavak lečenja lekom GLIVEK u skladu sa mišljenjem hematologa i zaključkom Komisije RFZO za odobravanje upotrebe lekova.
Predstavka dr sc.med. Bojane Bokorov, načelnika Odeljenja za radiološku terapiju u Institutu za onkologiju Vojvodine u Sremskoj Kamenici, kojom ponovo ukazuje na probleme onkoloških pacijenata u ovoj ustanovi, nedostatak opreme za radioterapiju, enormno dugačke liste čekanja nedopustive za onkološku praksu, nepostojanje protokola za lečenje koji su usklađeni sa protokolima EU odnosno svetske onkologije. 
-Odbor je sa 10 glasova za, od 10 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe i zaključio da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na nadležnost s predlogom da saglasno članu 208. Zakona o zdravstvenoj zaštiti sprovede vanrednu spoljnu proveru kvaliteta stručnog rada u ovoj zdravstvenoj ustanovi, kao i da se pismo prosledi Pokrajinskom sekreterijatu za zdravstvo, socijalnu politiku i demografiju u Novom Sadu.
Predstavka Udruženja paraplegičara Mačvanskog okruga iz Šapca kojom traže da im se omogući kvalitetno ortopedsko pomagalo, invalidska kolica na ručni pogon-laka aktivna koja se obezbeđuju iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja.

-Odbor je sa 10 glasova za, od 10 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe i zaključio da predstavku prosledi Republičkom fondu za zdravstveno osiguranje da s molbom da se nađe najbolje rešenje ovog problema imajući u vidu Pravilnik, aktuelnu situaciju na tržištu i primedbe osiguranika te da Odbor izveste o  postupanju.
Predstavka Zorana Petrovića iz Novog Beograda kojom traži pomoć u ostvarivanju prava na invalidsku penziju s obzirom da je nezadovoljan radom, nalazom i ocenom stručnog organa RFPIO koji veštači u prvostepenom i drugostepenom postupku ostvarivanja prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja.
-Odbor je sa 9 glasova za, 1 glas uzdržan, od 10 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe i zaključio da predstavku prosledi Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalne politike i Republičkom fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje i traži informaciju o tome da li se prema važećim propisima kojima se uređuje oblast penzijskog i invalidskog osiguranja, sprovodi spoljna provera kvaliteta stručnog rada organa veštačenja u RFPIO.
Predstavka Verice Jeremić iz Beograda kojom ukazuje na propuste u radu mrtvozorske službe u Opštini Lučani prilikom utvrđivanja činjenice smrti pok. Dostane Jeremić.

- Imajući u vidu član 13. stav 2. Zakona o zdrvstvenoj zaštiti, prema kome opština odnosno grad obezbeđuje rad mrtvozorske službe na svojoj teritoriji a članom 219. stav 4. ovog zakona predviđeno je da nadležna opština odnosno grad imenuje doktora medicine za stručno utvrđivanje vremena i uzroka smrti, umrlih izvan zdravstvene ustanove i izdavanje potvrde o smrti, Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe i zaključio da predstavku prosledi Ministarstvu pravde i državne uprave na postupanje, imajući u vidu odgovor Opštine Lučani, koji  novode da nisu nadležni za rad pomenute službe, ali i Ministarstvu unutrašnjih poslova uzimajući u obzir dopis istražnog sudije u Guči.
Predstavka Dmitra Alavanje iz Beograda kojom iznosi probleme u ostvarivanju prava iz zdravstvenog osiguranja, iako uplaćuje doprinos za zdravstveno osiguranje kao hrvatski penzioner u Srbiji.

-Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da podnosioca ove predstavke obavesti da je Odbor podneo na amandman na Predlog zakona o izmenama i dopunama zakona o zdravstvenom osiguranju, usvojen na sednici Narodne skupštine održanoj 15. decembra 2012. godine, kojim je omogućeno uključivanje određenih kategorija lica u sistem obaveznog zdravstvenog osiguranja i nesmetano ostvarivanje prava na koje je podnosilac ukazao.
Predstavka Udruženja za pomoć i podršku osobama sa cističnom fibrozom Srbije koji predlažu donošenje nacionalne strategije za borbu protiv cistične fibroze kako bi se pacijentima obolelim od ove hronične bolesti obezbedila efikasna dijagnostika i lečenje.
-Odbor je sa 9 glasova za, od  9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja radi mišljenja o iznetom predlogu.

Predstavka Udruženje roditelja iz Negotina koji ukazuju na odgovorna lica u porodilištu Zdravstvenog centra u Negotinu, zbog smrti beba koje su se desile u ovom porodilištu u poslednje dve godine.

-Odbor je sa 8 glasova za, 1 nije glasao, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja, s predlogom da saglasno članu 208. Zakona o zdravstvenoj zaštiti sprovede vanrednu spoljnu proveru kvaliteta stručnog rada u ovoj zdravstvenoj ustanovi.
Predstavka Jelice Ranđelović iz Leskovca koja se odnosi na lečenje njenog sina, sada pokojnog Dragana Ranđelovića u VMA u Beogradu.

-Odbor je sa 8 glasova za, 1 glas uzdržan, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da podnosioca ove predstavke obavesti da saglasno članu 208. Zakona o zdravstvenoj zaštiti može da se obrati Ministarstvu zdravlja, sa zahtevom da sprovedu vanrednu spoljnu proveru kvaliteta stručnog rada u zdravstvenoj ustanovi u kojoj je lečen njen sin, kao i Lekarskoj komori Srbije, odnosno Sudu časti, ako sumnja da je član komore izvršio povredu profesionalne dužnosti ili ugleda člana komore.
Predstavka Ane i Vladete Marinković iz Raške, roditelja deteta obolelog od mišićne distrofije, kojom apeluju da im se pomogne u lečenju deteta koje se trenutno leči u Ukrajini kvantnom terapijom koja daje dobre rezultate, s tim da im je za jedan odlazak na terapiju potrebno oko šest hiljada evra, te iznose predlog da se naša država uključi u projekat Britanske kompanije „SUMMIT“ koja sprovodi istraživnje leka smt c100,  kako bi deca u Srbiji imala priliku da  prime ovaj lek.

-Odbor je sa 8 glasova za, 1 nije glasao, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja radi mišljenja povodom iznetog predloga.


Predstavka Stane Đikanović Marić iz Trstenika kojom apeluje da se pomogne njenoj teško oboleloj ćerki Sanji Mijailović koja nije u stanju da brine o svoje dvoje maloletne dece zbog bolesti i materijalnih uslova u kojima živi.

-Odbor je sa 8 glasova za, 1 nije glasao, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Opštini Trstenik da imajući u vidu zdravstvene, porodične i materijalne probleme Sanje Mijailović razmotre mogućnost da se ovoj porodici pomogne u okviru sredstava ili programa kojima Opština raspolaže, kao i Centru za socijalni rad u Trsteniku radi informacije o tome da li i koja prava imenovana ostvaruje iz oblasti socijalne zaštite, uz molbu da razmotre sve mogućnosti u skladu sa važećim propisima za pomoć ovoj porodici.

Predstavka porodice Radojević iz Barande u kojoj iznose sumnju da je njihov suprug i otac Živa Radojević preminuo usled nesavesnog i nestručnog lečenja u Specijalnoj bolnici za rehabilitaciju „Rusanda“ u Melencima.

-Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da, imajući u vidu da je sprovedena vanredna spoljna provera kvaliteta stručnog rada u Specijalnoj bolnici za rehabilitaciju „Rusanda“ u Melencima, zatraži od Ministarstva zdravlja informaciju o merama koje su preduzete radi otklanjanja uočenih nedostataka u stručnom radu zdravstvene ustanove, saglasno članu 210. tačka 4. Zakona o zdravstvenoj zaštiti.
Predstavke Novice Todorović, Zvonimira Vasova iz Kragujevca, Nebojše Mišića iz Vlasotinca kojima ukazuju na nesavesno i nestručno lečenje 
-Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na nadležnost s molbom da o postupanju i preduzetim merama obavesti Odbor i podnosioca predstavke.
Predstavka dr Slađana Laudanovića, zaposlenog u Zdravstvenom centru Negotin, i drugih nezadovoljnih radnika službe hitne medicinske pomoći u ovoj ustanovi, kojom ukazuju na nezakonito upravljanje i postupanje načelnika službe hitne medicinske pomoći, na lošu organizaciju i nepravilnosti u radu iste službe, te mole da se ovi problemi reše u ineresu pacijenata i zaposlenih.

-Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na razmatranje i dalje postupanje saglasno svojim zakonskim ovlašćenjima.
Predstavka Dragana Krstića iz Leskovca, lekara u Opštoj bolnici Leskovac, kojom ukazuje na nezakonito sproveden postupak imenovanja direktora u ovoj zdravstvenoj ustanovi.

-Odbor je sa 8 glasova za, 1 nije glasao, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na razmatranje i dalje postupanje saglasno svojim zakonskim ovlašćenjima.

Predstavka prim. dr Tomislava Arsenijevića, zaposlenog u Domu zdravlja u Kuršumliji, kojom ukazuje na nezakonito postupanje članova Upravnog odbora ove zdravstvene ustanove, kao i da se protiv v.d. direktora vodi krivični postupak u vezi sa poslovima u ovoj zdravstvenoj ustanovi.

-Odbor je sa 7 glasova za, 2 nije glasalo, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na razmatranje i dalje postupanje saglasno svojim zakonskim ovlašćenjima.
Predstavka prof. dr Ivane Binić, zaposlene u Kliničkom centru u Nišu, kojom iznosi prigovore povodom konkursa za izbor direktora u ovoj zdravstvenoj ustanovi-Odbor sa 4 glasa za, 2 glasa protiv, 4 nije glasalo, od 10 prisutnih, nije prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na  nadležnost u skladu sa zakonskim ovlašćenjima.

Predstavka Žike Đorđević iz Kostolca, kojom iznosi pritužbe koje se odnose na refundaciju troškova pruženih zdravstvenih usluga.

 -Odbor je sa 7 glasova za, 3 nije glasalo, od 10 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku ustupi RFZO na postupanje imajući u vidu izneti zahtev koji se odnosi na refundaciju troškova pruženih zdravstvenih uslugaleka.

Predstavka Privredne komore Srbije koja se odnosi na zakone koji su usvojeni na sednici Narodne skupštine 15. decembra 2012. godine i to: Zakon o preuzimanju obaveza zdravstvenih ustanova prema veledrogerijama po osnovu nabavke lekova i medicinskog materijala i pretvaranju tih obaveza u javni dug Republike Srbije i Zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

-Odbor je sa 8 glasova za, 1 nije glasao, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na razmatranje budući da su predstavnici PKS zainteresovani da učestvuju u izradi podzakonskih akata za sprovođenje ovih zakona i da s tim u vezi  nude stručnu pomoć.
Predstavka Sindikata zaposlenih u zdravstvu i socijalnoj zaštiti Srbije kojom iznose stav da postojeća mreža državnih apoteka potpuno zadovoljava potrebe farmaceutske zdravstvene zaštite, te da je neprihvatljivo uključivanje privatnih apoteka u istu, sve dok se ne definišu kriterijumi i standardi koji će obezbediti njihovu ravnopravnost.
-Odbor je sa 8 glasova za, 1 nije glasao, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na nadležnost s molbom da Odbor izveste o svom postupanju.
Predstavka Sindikata zaposlenih u zdravstvu i socijalnoj zaštiti Srbije u kojoj iznose inicijativu za izmenu Zakona o zdravstvenom osiguranju, koja se odnosi na povrede na radu.
-Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na razmatranje s molbom da podnosioca i Odbor izveste o mišljenju povodom ove inicijative.
Predstavka Stomatološke komora Srbije, dr Slavoljuba Živkovića v.d. direktora SKS povodom aktuelnih događaja u ovoj komori, kada su zaposleni sprečeni od strane privatnog obezbeđenja da uđu u poslovne prostorije i obavljaju radne dužnosti. 

-Odbor je sa 8 glasova za, 1 glas uzdržan, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da zatraži informaciju od Ministarstva zdravlja o trenutnoj situaciji u ovoj organizaciji koja u skladu sa zakonom treba da obavlja poslove kao javna ovlašćenja. 
Predstavka Stomatološke komore Srbije, advokati Aleksandar i Dragana Mumin iz Novog Sada, kojom zahtevaju pomoć radi normalizacije stanja i zakonitosti u radu SKS.
-Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da zatraži informaciju od Ministarstva zdravlja o trenutnoj situaciji i daljim planovima u pogledu funkcionisanja, finansiranja i položaja  stomatološke službe u  zdravstvenom sistemu Srbije, napominjući da se ovaj odbor ranije, na sednici održanoj 6. novembra 2012. godine, upoznao sa zaključcima Upravnog odbora Komore zdravstvenih ustanova Srbije u kojima je stanje u stomatološkoj službi ocenjeno kao alarmantno, što je i ovim dopisom potvrđeno. 

Predstavka Tiodora Veljkovića iz Paraćina u kojoj iznosi  pritužbe na rad Centra za socijalni rad Paraćin koji je obavljao korektivni nadzor nad vršenjem roditeljskog prava u slučaju njegovog maloletnog deteta Teodore.
 -Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da zatraži informaciju od Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalne politike o postupanju nadležnog organa starateljstva u slučaju maloletne Teodore Veljković iz Paraćina. 
Predstavka Udrženja građana ''Pravni skener'', kojom se Odbor upoznaje sa zaključcima i preporukama koje je ovo udruženje definisalo nakon javnih rasprava o Nacrtu zakona o pravima pacijenata.

 -Odbor je sa 8 glasova za, 1 nije glasao, od  9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da podnosioca predstavke obavesti da će Odbor ove zaključke još jednom pažljivo analizirati prilikom razmatranja Predloga zakona o pravima pacijenata, kada isti bude na dnevnom redu sednice Narodne skupštine.

Predstavka Nikice Stojanovića iz Novog Sada kojom traži da mu se omogući obnova postupka vanredne spoljne provere kvaliteta stručnog rada u zdravstvenoj ustanovi u kojoj je lečen, imajući u vidu da sprovedena ima bitne  nedostatke. 

-Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da predstavku prosledi Ministarstvu zdravlja na nadležnost imajući u vidu predlog podnosioca.
Predstavka Komore medicinskih sestara i zdravstvenih tehničara Srbije kojom traže da se njihovi predstavnici pozivaju na sednice ovog odbora kao i Lekarska komora Srbije.

 -Odbor je sa 9 glasova za, od 9 prisutnih, prihvatio predlog Radne grupe da podnosioca ove predstavke obavesti da će Odbor predstavnike ove komore pozivati na sednice Odbora u skladu sa temom, odnosno dnevnim redom sednice.
                       Dr Predraa Mijatović i Snežana Stojanović Plavšić predložili su da Odbor ubuduće na sednici razmatra samo one predstavke, predloge i inicijative građana i oganizacija koje se odnose na sistemska pitanja u oblasti zdravstva, dok bi sve ostale razmatrala Radna grupa, što je Odbor prihvatio.


Treća tačka dnevnog red–Razno

Prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora, obavestio je prisutne da je Odbor za zdravlje Parlamenta Republike Češke, posredstvom svog ambasadora u Beogradu, izrazio želju da sarađuje sa ovim odborom, tako što bi tokom posete Narodnoj skupštini Republike Srbije, diskutovali o temama kao što su: finansiranje i organizacija zdravstva, reforma sistema zdravstva i zdravstvenog osiguranja kao i aktuelne probleme u ovoj oblasti. 

Odbor je jednoglasno odlučio da prihvati saradnju, i prvi susret
 realizuje u Narodnoj skupštini Srbije, o čemu je tražio načelnu saglasnost Odbora za spoljne poslove.

Povodom treće tačke dnevnog reda više nije bilo predloga ni diskusije.


Sednica je završena u 13, 00 časova.

     SEKRETAR                                                                        PREDSEDNIK
   Božana Vojinović                                                        Prof. dr Dušan Milisavljević

