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ZAPISNIK
25. SEDNICE ODBORA ZA OBRAZOVANjE, NAUKU, TEHNOLOŠKI RAZVOJ 
I INFORMATIČKO DRUŠTVO, ODRŽANE 29. JULA 2015. GODINE


             Sednica je počela u 14,00 časova.  
             Sednicom je predsedavao Dr. Ljubiša Stojmirović, zamenik predsednika Odbora.
             Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Mileta Poskurica, Irena Aleksić, Vladimir Orlić, Nevenka Milošević, Dijana Vukomanović, Anamarija Viček, Jelisaveta Veljković, Olena Papuga, Milena Bićanin i Riza Halimi. 
             Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Gorjana Marinković (Milan Knežević) i Gordana Topić (Žarko Obradović). 
             
             Sednici nisu prisustvovali: Nebojša Petrović, Ninoslav Stojadinović i Aleksandra Jerkov, kao ni njihovi zamenici.
             Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva prosvete i nauke: Srđan Verbić, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Ivana Cenerić, posebni savetnik.

	Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:

D n e v n i    r e d
                            
1. Razmatranje Predloga zakona o udžbenicima- u pojedinostima;
2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o visokom obrazovanju- u pojedinostima;
3. Razmatranje Predloga zakona o izmeni Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja- u pojedinostima.

	
	Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o udžbenicima

	Predsedavajući, Ljubiša Stojmirović upoznao je prisutne članove Odbora da je na Predlog zakona o udžbenicima podneto 109 amandmana,  da je Vlada predložila Narodnoj skupštini da prihvati 18 amandmana, kao i da bi Odbor trebalo da podnese četiri amndmana.

	Odbor je obavio pretres u pojedinostima i Narodnoj skupštini podneo sledeći 

I Z V E Š T A J

I

	Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o udžbenicima i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane, koje je prihvatila Vlada: 

· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 5. koji su zajedno podneli Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 11. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 12. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
· na član 20. koji su podneli zajedno narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek; 
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
· na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
· na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 26. koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 27. koji su u istovetnom tekstu podneli narodna poslanica Olena Papuga i zajedno narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek ;
· na član 37. koji je podneo narodni poslanik Ljubiša Stojmirović;
· na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
II

Odbor je odlučio nakon glasanja da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane, koje nije prihvatila ni Vlada:

· na naziv predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
· na član 3. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 4. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 9.  koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivan Jovanović i Aleksandra Jerkov;
· na član 9. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 11. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 12. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 12. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 13. koji su podneli zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 14. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 14. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 16. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 16. koji su podneli zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 17. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 17. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 20. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 20. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 20. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 20. koji su podneli zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 20. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 21. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 22. sa ispravkom, koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 22. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 23. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 24. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 25. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 26. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 26. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 29. koji su u istovetnom tekstu podneli narodna poslanica Olena Papuga i narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek i;
· na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 33. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 33. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 35. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 36. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 37. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 39. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 39. sa ispravkom, koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 39. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 40. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 44. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 46. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· amandman kojim se posle člana 46. dodaje novi član 46a koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović; 
· na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović.
III

	Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. i članom 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, nakon glasanja, odlučio da podnese amandmane na čl. 20, 22, 29. i 30.  Predloga zakona o udžbenicima, koji glase:

AMANDMAN I 

U članu 20. stav 14. Predloga zakona o udžbenicima, posle tačke dodaje se rečenica koja glasi:
„Ukoliko nacionalni savet nacionalne manjine ne dostavi odgovor izdavaču u roku od 45 dana od dana dostavljanja zahteva izdavača za davanje prethodne saglasnosti smatraće se da je dao saglasnost.“
O b r a z l o ž e nj e

Potrebno je utvrditi rok u kojem nacionalni savet nacionalne manjine daje prethodnu saglasnost na tekst rukopisa udžbenika. Naime, u slučaju nefunkcionisanja nacionalnog saveta može se desiti da izdavač ne dobije prethodnu saglasnost, pa da zbog toga ne može da podnese zahtev za odobravanje udžbenika, što za posledicu može imati nedostatak određenog udžbenika na jeziku i pismu nacionalne manjine. Ovim amandmanom praktično se obavezuje nacionalni savet da obavlja svoje zakonom utvrđene poslove u oblasti odobravanja udžbenika i sprečava situacija da učenici zbog neaktivnosti nacionalnog savet ostanu bez udžbenika.

AMANDMAN II

	U članu 22. stav 4. Predloga zakona o udžbenicima, tačka se zamenjuje zapetom i dodaju se reči: 
„uz detaljno obrazloženje uočenih nedostataka.“. 

O b r a z l o ž e nj e

	Ovim amandmanom se komisija koja pregleda rukopis udžbenika obavezuje da detaljno obrazloži manje nedostatake zbog kojih vraća rukopis izdavaču na doradu.

AMANDMAN III

	U članu 29. stav 1. Predloga zakona o udžbenicima, reči „u skladu sa odredbama ovog zakona“ zamenjuju se rečima „na osnovu prethodne saglasnosti nacionalnog saveta nacionalne manjine“.

O b r a z l o ž e nj e

	Ovim amandmanom vrši se usklađivanje sa prihvaćenim amandmanima kojima su reči „pozitivno mišljenje“ zamenjene rečima „prethodna saglasnost“. 






AMANDMAN IV

	U članu 30. stav 2. tačka 6) Predloga zakona o udžbenicima, reč „ne“ briše se.
O b r a z l o ž e nj e
	Ovim amandmanom ispravlja se očigledna omaška predlagača.


             Navedene amandmane Odbora prihvatio je predstavnik predlagača zakona. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je zamenik predsednika Odbora, prof. dr Ljubiša Stojmirović.   
     
                          Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o visokom obrazovanju

	Nakon uvodnog izlaganja predsedavajućeg Ljubiše Stojmirovića, koji je istakao da Vlada nije predložila Narodnoj skupštini za prihvatanje nijedan od 14 podnetih amandmana, Odbor je nakon glasanja usvojio sledeći:

I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama Zakona o visokom obrazovanju i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane, koje nije prihvatila ni Vlada:

· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić;
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Pavićević i Zoran Živković;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Blagoje Bradić i Ninoslav Stojadinović;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 2. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić i narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
· na član 3. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić i narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Blagoje Bradić i Ninoslav Stojadinović;
· na član 3. koji su zajedno podneli Vladimir Pavićević i Zoran Živković,
· na član 3. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Ljubiša Stojmirović, zamenik predsednika Odbora.

	Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmeni Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja 

	Na ovaj predlog zakona podneto je četiri amandmana, ali je Vlada predložila Narodnoj skupštini da se ne prihvate, istakao je predsedavajući.
	Odbor je obavio pretres u pojedinostima i Narodnoj skupštini podneo sledeći 
I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmeni Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane, koje nije prihvatila ni Vlada:

· na član 1. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić i narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović, Aleksandra Jerkov i Dragan Šutanovac;
· na član 2. koji su u  istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić i narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović, Aleksandra Jerkov i Dragan Šutanovac;
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Ljubiša Stojmirović, zamenik predsednika Odbora.

Sednica je završena u 14,40 časova.
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