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Sednica je počela u 14,40 časova.

Sednicom je predsedavao Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Pored predsednika, sednici su prisustvovali članovi Odbora: Dušica Nikolić, Miloš Tošanić, Dragoljub Zindović, Olivera Pešić, Dejan Andrejević, Nikola Jolović, Dejan Radenković i Momo Čolaković i zamenici članova Odbora: Sonja Vlahović, umesto člana Odbora Radmila Kostića i Arpad Fremond, umesto člana Odbora Zoltana Peka.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Radmilo Kostić, Dražen Jarić, Dragan Đilas, dr Milorad Mijatović, Vojislav Vujić, Đorđe Stojšić, Zoltan Pek i Žika Gojković.

Na poziv predsednika Odbora, sednici su prisustvovali: Lazar Krstić, ministar finansija; Irina Stevanović - Gavrović, pomoćnik ministra finansija i Svetlana Kuzmanović - Živanović, rukovodilac Grupe za porez na dohodak građana u Sektoru za finansijski sistem u Ministarstvu finansija.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (10 za) utvrdio sledeći
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1.	Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu
na dohodak građana, u pojedinostima; i

2.	Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o
doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, u pojedinostima.


Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana, u pojedinostima

Odbor je, na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, podneo Narodnoj skupštini sledeći

IZVEŠTAJ

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana.

I
Odbor je jednoglasno (10 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeći amandman:
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić.

II
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 1. koji su u zajedno podneli narodni poslanici Vojislav Vujić, Nevena Stojanović, Đorđe Kosanić i Marija Jevđić, jednoglasno (10 protiv);

· na član 1. koji su u zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Marinković i Milorad Mijatović, jednoglasno (10 protiv);
· na član 1. koji su u zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Dragan Šutanovac jednoglasno (10 protiv);
· 

· na član 1. koji su u zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić i Biljana Hasanović-Korać, jednoglasno (10 protiv);

· na član 1. koji je podnela narodni poslanik Ljiljana Nestorović, jednoglasno (10 protiv);
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, jednoglasno (10 protiv);
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević, jednoglasno (10 protiv);
· na član 3. koji su u zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić i Biljana Hasanović-Korać, jednoglasno (10 protiv).

III

Na osnovu čl. 157. stav 6. i 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava podneo je amandman na član 1. stav 9. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana.

Predstavnik predlagača je, na sednici Odbora, prihvatio navedeni amandman Odbora.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.
Odbor je jednoglasno (10 za) prihvatio amandman na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana, koji je predložio predsednik Odbora, koji glasi:

„U Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana, u članu 1, kojim s menja član 21v Zakona o porezu na dohodak građana („Službeni glasnik RS", br. 24/01, 80/02, 80/02 - dr. zakon, 135/04, 62/06, 65/06 - ispravka, 31/09, 44/09, 18/10, 50/11, 91/11- US, 93/12, 114/12 - US, 47/13, 48/13 - ispravka i 108/13), u stavu 9. posle reči: „budžetski korisnici" dodaju se zapeta i reči: „odnosno korisnici javnih sredstava".

Obrazloženje

S obzirom na to da cilj Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana nije davanje poreskih podsticaja za

z

zapošljavanje u javnom sektoru, potrebno je obezbediti da svi poslodavci -korisnici javnih sredstava imaju isti tretman po predmetnom pitanju."


Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, u pojedinostima

Odbor je, na osnovu člana  156.  stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, podneo Narodnoj skupštini sledeći

IZVEŠTAJ

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje.

I
Odbor je jednoglasno (11  za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
· na član 2. koji je podnela Vlada;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
· na član 4. koji je podnela Vlada.

II
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 1. koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici zajedno Borislav Stefanović, Dragan Šutanovac i Dušan Milisavljević i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, jednoglasno (11 protiv);

· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dragan Šutanovac i Dušan Milisavljević, jednoglasno (11 protiv);
-	na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić i Biljana Hasanović-Korać, jednoglasno (11 protiv);
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević, jednoglasno (11 protiv);
· 
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-	na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Marinković i Milorad Mijatović, jednoglasno (11 protiv);
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović, jednoglasno (11 protiv);
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dragan Jovanović i Zlata Đerić, jednoglasno (11 protiv);

· na član 2. koji je podnela narodna poslanica Ljiljana Nestorović, jednoglasno (11 protiv);
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, jednoglasno (11 protiv);
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić i Biljana Hasanović-Korać, jednoglasno (11 protiv).

III

Na osnovu čl. 157. stav 6. i 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava podneo je amandman na član 2. stav 10. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje.

Predstavnik predlagača je, na sednici Odbora, prihvatio navedeni amandman Odbora.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Odbor je jednoglasno (11 za) prihvatio amandman na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, koji je predložio predsednik Odbora, koji glasi:

„U Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, u članu 2, kojim s menja član 45. Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje („Službeni glasnik RS", br. 84/04, 61/05, 62/06, 5/09, 52/11, 101/11, 47/13 i 108/13), u stavu 10. posle reči: „budžetski korisnici" dodaju se zapeta i reči: „odnosno korisnici javnih sredstava".

Obrazloženje

S obzirom na to da cilj Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje nije davanje poreskih podsticaja za zapošljavanje u javnom sektoru, potrebno je obezbediti da svi poslodavci - korisnici javnih sredstava imaju isti tretman po predmetnom pitanju."

Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.

Sednica Odbora je zaključena u 15,00 časova.
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