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ZAPISNIK
30. SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 19. NOVEMBRA 2015. GODINE


Sednica je počela u 13,30 časova.

Sednici je predsedavala prof. dr Slavica Đukić Dejanović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: prim. dr Ninoslav Girić, dr Predrag Mijatović, prof. dr Mileta Poskurica, dr Vesna Rakonjac, dr Darko Laketić i dr Ljiljana Kosorić.
Sednici Odbora su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: dr Ljiljana Beronja (dr Aleksandar Radojević), dr Vladica Dimitrov (mr. dr Ljubica Mrdaković Todorović) i Jelisaveta Veljković (Milena Ćorilić).
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, prof. dr Milan Knežević, dr Radoslav Jović, Anamarija Viček, dr Milan Latković, prof. dr Dušan Milisavljević, Srđan Kružević, kao ni njihovi zamenici.
Pored članova Odbora sednici je prisustvovao narodni poslanik dr Blagoje Bradić.
Sednici su prisustvovali i prof. dr Berislav Vekić, državni sekretar u Ministarstvu zdravlja i Vesna Stanišić, pomoćnik direktora Sektora za zdravstveno osiguranje i pravne poslove u Republičkom  fondu za zdravstveno osiguranje.

 Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:

                                                         D n e v n i   r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podnela Vlada, u pojedinostima;
1. Razno.
      
             Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

         	Predsednik Odbora prof. dr Slavica Đukić Dejanović, obavestila je prisutne da je na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti podneto 10 amandmana, s tim da ih je bilo 14 i da su četiri amandmana povučena od strane podnosioca.

	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane narodnih poslanika podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti.	

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 2, koji su zajedno podneli Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (10 protiv od 10 prisutnih);  
· na član 2, koji su zajedno podneli Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 2, koji su zajedno podneli Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Jovana Jovanović i Gordana Čomić (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 4, koji su zajedno podneli Zoran Živković i Vladimir Pavićević (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 4, koji su zajedno podneli Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Jovana Jovanović i Gordana Čomić (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 4, koji su zajedno podneli Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 5. koji su sa ispravkom zajedno podneli Zoran Živković i Vladimir Pavićević (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 5, koji su sa ispravkom zajedno podneli  Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 6. koji su zajedno podneli Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (10 protiv od 10 prisutnih);
· na član 7. koji su zajedno podneli Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (10 protiv od 10 prisutnih).

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je prof. dr Slavica Đukić Dejanović,  predsednik Odbora.                                                                      

            Druga tačka dnevnog reda – Razno 

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

            Sednica je završena u 14,00 časova.
 

           
       SEKRETAR                                                                   PREDSEDNIK 

  Božana Vojinović                                          Prof. dr Slavica Đukić Dejanović






