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Sednica je počela u 9,50 časova.

Sednicom je predsedavao Marijan Ristićević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Antić, Žarko Bogatinović, Marjana Maraš, Velimir Stanojević, kao i Vladan Milošević, Dejan Nektarijević, Mladen Lukić, Željko Sušec, Nadica Nikolić Tanasijević i Zoltan Pek, zamenici članova Odbora.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jasmina Obradović, Veroljub Matić, Milan Kovačević, Miodrag Nikolić, Milija Miletić, Đorđe Stojšić, Goran Ćirić, Jovan Marković, Milan Korać, Dušan Petrović, Arpad Fremond i Sabina Dazdarević.

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali: predstavnici Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine: Mladen Mladenović, v.d. pomoćnik ministra Sektora za pravne i normativne poslove, Saša Stamatović, v.d. direktora Uprave za šume, Ružica Tripić, načelnik Odeljenja za normativne poslove i harmonizaciju propisa u oblasti poljoprivrede, Ljilja Sovilj, načelnik Odeljenja u Upravi za šume, kao i predstavnici sredstava javnog informisanja. 

Pre prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu Odbor je na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, odlučio da obavi objedinjenu raspravu u pojedinostima, a zatim da se, upotrebom sistema e-parlamenta, izjasni grupnim glasanjem najpre o amandmanima koje je predlagač prihvatio, a zatim o amandmanima koje predlagač nije prihvatio. 



Većinom glasova usvojen je sledeći


                            D n e v n i  r e d




1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o šumama, u pojedinostima, koji je podnela Vlada ( broj 322-2266/15 od 23. septembra 2015.  godine) ;

1. Razno .



Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o šumama, u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 322-2266/15 od 23. septembra 2015. godine) 

Predsednik Odbora je na osnovu člana 156. Poslovnika Narodne skupštine otvorio pretres u pojedinostima i konstatovao da je na Predlog zakona podneto 43 amandmana, a da je Vlada prihvatila 9 amandmana narodnih poslanika. 

Odbor je u skladu sa članom 157. stav 6. i članom 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandman u Popisu šuma i šumskih zemljišta šumskih područja, a koji čini sastavni deo Predloga zakona, u odeljku 28.  

                            AMANDMAN

„U Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o šumama, u Popisu šuma i šumskih zemljišta šumskih područja, a koji čini sastavni deo Predloga zakona, u odeljku 28. Nacionalni park “Tara” u tački 1) brišu se reči:”Kaluđerske bare”.

                         O b r a z l o ž e nj e

Odbor predlaže amandman iz razloga što je nakon sprovođenja restitucije i vraćanja šuma i šumskog zemljišta Srpskoj pravoslavnoj crkvi, gazdinska jedinica “Kaluđerske bare” vraćena manastiru Rača te više nije u državnom vlasništvu, odnosno sada ima status šume sopstvenika.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Marijan Rističević, predsednik Odbora. 
 
Odbor je, na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne Skupštine, podneo Narodnoj skupštini sledeći


                               IZVEŠTAJ

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o šumama.    
                                     I 

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandmane:

- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;  
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 36. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 51. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić; 
- na član 53. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 53. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 54. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević; 
- na član 54. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić; 
- na član 55. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane: 

- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
- na član 8. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;  
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
- na član 9. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 12. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Vesna Martinović, Jovan Marković, Dragan Šutanovac i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi; 
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić; 
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić; 
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović: 
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 18. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 19. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Mladen Lukić;
- na član 23. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi; 
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi; 
-  na član 30. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi; 
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
- na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 54. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 55. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 59. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović:
- na član 62. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo; 
- U Popisu šuma i šumskih zemljišta šumskih područja, u odeljku 28. Nacionalni park „Tara“, koji je podneo narodni poslanik Mladen Lukić. 

                                    II 
Odbor je u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandman u Popisu šuma i šumskih zemljišta šumskih područja, a koji čini sastavni deo Predloga zakona, u odeljku 28.  

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Marijan Rističević, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Pod tačkom Razno nije bilo prijavljenih za raspravu.

Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je zaključena u 10,00 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.



   SEKRETAR                                                    PREDSEDNIK                                                                                               Veljko Racković                                               Marijan Rističević                            

