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Z A P I S N I K
43. SEDNICE ODBORA ZA USTAVNA PITANjA I ZAKONODAVSTVO NARODNE SKUPŠTINE, ODRŽANE 26. OKTOBRA 2014. GODINE


	Sednica je počela u 9,20 časova.

	Sednicom je predsedavao dr Aleksandar Martinović, predsednik Odbora.

	Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Katarina Rakić, Biljana Pantić Pilja, Svetislav Vukmirica, Tanja Tomašević Damnjanović, Žarko Mićin, Žarko Obradović, Neđo Jovanović, i Petar Petrović.
                         
	Sednici nisu prisustvovali: Veroljub Arsić, Dragan Nikolić, Aleksandar Jablanović, Aleksandar Jablanović, prof. dr janko Veselinović, Balint Pastor, Mirko Čikiriz, Vesna Besarović i  Vesna Martinović, kao ni njihovi zamenici. 

Sednici su prisustvovali: Nenad Mijailović, državni sekretar i Nada Mirković, savetnik ministra finansija.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći

D n e v n i   r e d :

1. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2014. godinu, koji je podnela Vlada;
 2. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o privremenom uređivanju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava, koji je podnela Vlada;
3. Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podnela Vlada.
Prva tačka dnevnog red.  Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2014. godinu, koji je podnela Vlada.
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2014. godinu i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 3. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Borislav Stefanović i Dragan Šutanovac;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Bojan Kostreš, Olena Papuga i Dejan Čapo;
- na član 6. koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava;
- na član 6. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Blagoje Bradić;
- na član 6. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Laslo Varga, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Dragan Jovanović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Nada Lazić i Đorđe Stojšić;
- na član 6. sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Branka Karavidić;
- na član 6. sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Biljana Hasanović-Korać;
- na član 6. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Dragan Jovanović.

Odbor je odluku doneo jednoglasno.

	Odbor je razmotrio i smatra da nisu u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević.

Odbor je odluku doneo jednoglasno.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.


Druga tačka dnevnog reda. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o privremenom uređivanju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava, koji je podnela Vlada.
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o privremenom uređivanju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na naslov Predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 1. koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Kostreš Bojan, Olena Papuga, Lazić Nada, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- kojim se posle člana 11. dodaje novi član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- kojim se posle člana 11. dodaje novi član 12. koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i Aleksandra Jerkov.

Odbor je odluku doneo jednoglasno.

	Odbor je razmotrio i smatra da nije u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandman na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić.

Odbor je odluku doneo jednoglasno.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.
Treča tačka dnevnog reda. Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podnela Vlada.
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić i Vesna Martinović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić i Vesna Martinović;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Konstantin Arsenović, Miroljub Stanković i Borisav Kovačević;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Konstantin Arsenović, Miroljub Stanković i Borisav Kovačević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić i Vesna Martinović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić i Vesna Martinović;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić i Vesna Martinović;
- kojim se posle člana 5. dodaje novi član 5a, koji su zajedno podnele narodni poslanici Nataša Vučković i Aleksandra Jerkov;
- kojim se posle člana 5. dodaje novi član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić i Vesna Martinović.

Odbor je odluku doneo jednoglasno.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.
		
		
          Sednica je završena u 9,30 časova.            

	Sastavni deo ovog zapisnika čine stenografske beleške.
                                                                                                            




           
  SEKRETAR                                                                                          PREDSEDNIK

dr Radoje Cerović                                                                      dr Aleksandar Martinović
