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ZAPISNIK
49. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE,

ODRŽANE 11. DECEMBRA 2015. GODINE

Sednica je počela u 12.00 časova.

Sednicom je predsedavao Milutin Mrkonjić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Konstantin Arsenović, Zoran Bojanić, Mujo Muković, Zoran Milekić, dr Vladimir Orlić, Suzana Spasojević i Vučeta Tošković. 

Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Dragan Aleksić (zamenik Katarine Rakić), Olivera Pešić (zamenik Jovice Jevtića) i Dušan Stupar (zamenik Milana Kovačevića).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Branka Bošnjak, Dragan Jovanović, Jovan Marković, Saša Mirković, Goran Ćirić, Slobodan Homen, niti njihovi zamenici.

Sednici su prisustvovali iz Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture: Jovanka Atanacković, pomoćnik ministra u Sektoru za građevinske poslove i građevinsko zemljište i Đorđe Milić, pomoćnik ministra u Sektoru za prostorno planiranje.
Odbor je jednoglasno, u skladu sa predlogom predsednika Odbora, usvojio sledeći:

D n e v n i  r e d
1. Razmatranje Izveštaja o radu Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture za period avgust – oktobar 2015. godine (broj 02-3164/15 od 01.12.2015. godine);

2.  Razmatranje predstavki na predlog Radne grupe Odbora. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda usvojen je Zapisnik sa 45. sednice Odbora održane 4.11.2015. godine, Zapisnik sa 46. sednice Odbora održane 16.11.2015. godine, Zapisnik sa 47. sednice Odbora održane 19.11.2015. godine, i Zapisnik sa 48. sednice Odbora održane 20.11.2015. godine.  


Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Izveštaja o radu Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture za period avgust-oktobar 2015. godine 

U uvodnom izlaganju Đorđe Milić, pomoćnik ministra, istakao je da je rad Ministarstva u navedenom periodu bio usklađen sa programom rada Vlade Republike Srbije i obeležila ga je veoma intezivna zakonodavna aktivnost, između ostalih pripremljeni su Zakon o trgovačkom brodarstvu, Zakon o ozakonjenju objekata i Zakon o prijavljivanju i evidentiranju zakupaca na neodređeno vreme u stanovima u svojini građana, zadužbina i fondacija. Namera predlagača je da se donošenjem Zakona o prijavljivanju i evidentiranju zakupaca na neodređeno vreme u stanovima u svojini građana, zadužbina i fondacija, reši institut „zaštićenog podstanara“. Takođe, istaknuta je i značajna zakonodavna aktivnost u vezi Projekta „Beograd na vodi“. Kada je reč o izdavanju elektronskih građevinskih dozvola, predstavnik Ministarstva je naglasio da će od 1. januara 2016. godine ovaj način izdavanja zaživeti i u praksi. Izgradnja Koridora 10 odvija se u skladu sa predviđenim aktivnostima, a posebno je naglašeno uspostavljanje avio linije sa Sjedinjenim Američkim Državama.
U nastavku sednice Jovanka Atanacković, pomoćnik ministra, je govoreći o  objedinjenoj proceduri za izdavanje građevinske dozvole naglasila da ova procedura   u praksi funkcioniše od marta 2015. godine i da lokalne samouprave redovno šalju izveštaje o funkcionisanju objedinjene procedure sa terena. Kada je reč o izdavanju elektronskih građevinskih dozvola posebno je istaknuto da je Ministarstvo preduzelo sve aktivnosti u cilju pribiližavanja softverskih rešenja samim korisnicima, a sve u cilju lakšeg rada u periodu koji sledi. Ministarstvo je, takođe, usmereno na rešavanje postupaka ozakonjenja objekata kao i na punu primenu zakona u ovoj oblasti. Naglašeno je da je uvođenjem postupka objedinjene procedure Srbija na biznis listi Svetske banke napredovala za trideset mesta.
U diskusiji, koja je usledila postavljena su pitanja u kojoj su fazi i ko izvodi radove na deonicama Obrenovac – Ub i Lajkovac –Ljig, zatim, da koncesija nije adekvatno rešenje i da su problemi iznalaženja investitora veliki, ali i da bi trebalo potražiti domaće izvođače. Takođe, postavljeno je i pitanje kako će se izfinansirati obilaznica oko Beograda. Posebno je naglašeno da se problem klizišta koji pogađa stanovništvo naselja Umka mora rešiti.

Predstavnik Ministarstva je odgovarajući na postavljena pitanja istakao da će nakon realizovane posete delegacije Republike Srbije Narodnoj Republici Kini biti rešeno pitanje prve deonice Surčin – Obrenovac. Doneta je odluka da je leva obala Save ta na koju će se Koridor 11 priključiti obilaznici oko Beograda, prema studiji izvodljivosti, kao i da se razmišlja gde će se taj koridor završiti u Požegi ili Preljinama, a da će najverovatnije koncesija biti model finansiranja. Kada je reč o izvođačima  ,,Energoprojekt - niskogradnja“ izvodi radove na probijanju tunela. Za obilaznicu oko Beograda je u pripremi planska dokumentacija i pregovara se način finansiranja.

Na kraju rasprave posebno je istaknut značaj pripreme planske dokumentacije za sve projekte i stim u vezi predsednik Odbora je uz saglasnost predstavnika Ministarstva nagovestio organizovanje posebne sednice Odbora na kojoj bi se razgovaralo o Prostornom planu Srbije. 

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici: Milutin Mrkonjić, Zoran Bojanić, dr Vladimir Orlić i Vučeta Tošković.
Saglasno članu 229. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je razmotrio Izveštaj o radu Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, za period avgust-oktobar 2015. godine i odlučio da ga prihvati. 
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki na predlog Radne grupe Odbora 

Izvestilac Radne grupe dr Vladimir Orlić obavestio je prisutne da se Radna grupa Odbora obrazovana za razmatranje predstvaki sastala i razmotrila četrnaest pristiglih predstavki i odlučila o daljem postupanju:

· Predstavka dr Jovana Simonovića iz Niša, broj 35-3790/14, biće prosleđena Odboru za ustavna pitanja i zakonodavstvo na tumačenje a po zahtevu podnosioca;

· Predstavka Miladina Krstića iz Čente, broj 07-2456/15, biće prosleđena Gradskoj upravi Grada Beograda;

· Predstavka Đokice Stošić iz Vranja, broj 07-335/15, biće prosleđena Skupštini grada Vranja;

· Predstavka Milenije Nikolić iz Sremske Mitrovice, broj 07-1763/15, biće prosleđena Republičkom geodetskom zavodu grada Šapca;

· Predstavka Vlastimira Cvetkovića iz Beograda, broj 07-2543/15, biće prosleđena Skupštini opštine Čukarica;

· Predstavka Radislava Stojanovića iz Beograda, broj 351-3848/09, biće prosleđena  Skuštini opštine Zvezdara;

· Predstavka Marice Rakovac iz Kruševca, broj 07-2163/15, biće prosleđena Skupštini grada Kruševca;

· Predstavka Slobodana Sapunidžića iz Beograda, broj 46-2065/15,  biće prosleđena Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture;

· Predstavka preduzeća „Lika Bim –Turs“doo iz Beograda, broj 07-2960/15, biće prosleđena Skupštini grada Beograda;

· Predstavka Dragiše Šipetića iz Čačka, broj 07-562/15,  biće prosleđena Republičkom geodetskom zavodu grada Čačka;

· Predstavka Slobodana Cvetkov iz Vranja, broj 07-3067/15, prosleđena je Skupštini grada Vranja;

· Predstavka Ljubomira Ljuboje iz Kikinde, broj 07-1236/10, biće prosleđena Skupštini opštine Kikinda;

· Predstavka Danice Čolić iz Beograda, broj 360-3308/12, biće prosleđena Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.
Odbor je, jednoglasno, odlučio da prihvati predloge Radne grupe za postupanje povodom svakog podneska.
Na sednici je vođen tonski zapis.
Sednica je zaključena u 12.35 časova.
SEKRETAR ODBORA




            PREDSEDNIK ODBORA
       Biljana Ilić
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