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ZAPISNIK
82. SEDNICE ODBORA ZA FINANSIJE,
REPUBLIČKI  BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA, 
ODRŽANE 23. DECEMBRA 2015. GODINE


Sednica je počela u 9,05 časova.
Sednicom je predsedavao Veroljub Arsić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Radmilo Kostić, Miloš Tošanić, Goran Kovačević, Olivera Pešić, Suzana Šarac, Momo Čolaković,  Milorad Mijatović i Žika Gojković.
Sednici je prisustvovao Zoran Bojanić, zamenik Nikole Jolovića.
Dragoljub Zindović, član Odbora je pristupio sednici u toku rasprave po drugoj tački dnevnog reda. 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušica Nikolić, Dejan Radenković, Ivan Jovanović, Vojislav Vujić, Đorđe Stojšić i Zoltan Pek, niti njihovi zamenici.  
Na poziv predsednika Odbora, sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva finansija: Nataša Kovačević, pomoćnik ministra, Branko Drčelić, direktor Uprave za javni dug,  Dragan Babić, Svetlana Kuzmanović - Živanović, Marjan Blešić, Milena Tadić, Ljiljana Petrović i  Dragana Mladenović, viši savetnici.

	Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći      

D n e v n i   r e d:

	1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na upotrebu, držanje i nošenje dobara, u pojedinostima;
	2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji, u pojedinostima;
	3. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o tržištu kapitala, u pojedinostima;
	4. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, u pojedinostima;
	5. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana, u pojedinostima;
	6. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, u pojedinostima;
	7. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o republičkim administrativnim taksama, u pojedinostima;
	8. Razmatranje Predloga zakona o preuzimanju obaveza Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad prema privrednom društvu „Naftna industrija Srbije“ a.d. Novi Sad i pretvaranju tih obaveza u javni dug Republike Srbije, u pojedinostima;
9. Razmatranje Predloga zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale Banka a.d. Beograd, za izmirivanje obaveza Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sadpo osnovu ugovora o dugoročnom kreditu za izgradnju razvodnog gasovoda Aleksandrovac-Brus-Kopaonik-Raška-Novi Pazar-Tutin, u pojedinostima.	
			
*  *  *

Odbor je, na predlog predsednika, jednoglasno odlučio da radi efikasnijeg rada objedini raspravu u pojedinostima o svakom predlogu zakona, a da se o amandmanima Odbor izjašnjava grupno i to najpre o amandmanima koje je predlagač zakona prihvatio, a potom o amandmanima koje predlagač zakona nije prihvatio.

*  *  *

Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na upotrebu, držanje i nošenje dobara, u pojedinostima
                        
            Diskusije povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo. 

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona porezima na upotrebu, držanje i nošenje dobara.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 5, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 6, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 11, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 12, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici  Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 13, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici  Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 13, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 14, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici  Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 14, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 15, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 15, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 16, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 17, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 18, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 18, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 19, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 19, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 20, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 20, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

	Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji, u pojedinostima

	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 1, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 2, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 4, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 5, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 5, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 6, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović, zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 7, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 8, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 9, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 10, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 11, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 11, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 12, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 12, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 13, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 13, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 14, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 14, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 15, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 15, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 16, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 16, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 17, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 17, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 18, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 18, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 19, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 19, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 20, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 20, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 21, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 21, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 22, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 23, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 23, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 24, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 24, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 25, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 25, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 26, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 26, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 27, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 27, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 28, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 28, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 29, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 29, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 30, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 30, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 31, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 31, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 32, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Goran Ćirić, Vesna Marjanović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 32, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o tržištu kapitala, u pojedinostima

	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o tržištu kapitala.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

	Četvrta tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, u pojedinostima

	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub  Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Adriana Anastasov;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 11, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Adriana Anastasov;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov i Balša Božović;
- na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Peta tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana, u pojedinostima

	U diskusiji povodom ove tačke dnevnog reda učestvovao je Momo Čolaković.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi


I Z V E Š T A J

I

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:
- na član 42, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 1, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 5, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 6, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 6, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić i Vladimir Marinković;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 9, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 11, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 12, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 13, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 13, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 14, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 14, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 15, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 15, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 16, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 17, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 18, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 18, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 19, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 19, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 20, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 20, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 20, koji je podnela narodni poslanik Branka Karavidić;
- na član 20, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 21, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 21, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 22, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 23, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 23, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 24, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 24, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 24, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 25, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 25, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 25, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 26, sa ispravkom,  koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 26, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 26, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 27, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 27, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 27, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 28, koji su, sa ispravkama, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 28, sa ispravkom,  koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 29, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 29, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 30, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 30, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 31, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 31, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 32, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 32, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 33, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 33, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 34, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 34, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 35, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 35, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 36, koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 36, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 37, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 37, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 38, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 38, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 39, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 39, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 39, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 40, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 40, koji su, sa ispravkama,  u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 41, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 41, koji su, sa ispravkama, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Balša Božović i narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 42, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović.
II

	Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandman na član 25. Predloga zakona.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Šesta tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, u pojedinostima

	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Goran Kovačević;
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
	- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 1, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 1, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 2, koji su koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 4 koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 5, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 6, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Sedma tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o republičkim administrativnim taksama, u pojedinostima

	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o republičkim administrativnim taksama.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 2, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 3, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 4, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Goran Ćirić, Aida Ćorović i Vesna Martinović;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Osma tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o preuzimanju obaveza Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad prema privrednom društvu „Naftna industrija Srbije“ a.d. Novi Sad i pretvaranju tih obaveza u javni dug Republike Srbije, u pojedinostima

	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o preuzimanju obaveza Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad prema privrednom društvu „Naftna industrija Srbije“ a.d. Novi Sad i pretvaranju tih obaveza u javni dug Republike Srbije.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na naziv člana i član 1, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov i Balša Božović, zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv člana i član 2, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov i Balša Božović, zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv člana i član 3, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov i Balša Božović, zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv člana i član 4, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov i Balša Božović, zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv člana i član 5, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov i Balša Božović, zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv člana i član 6, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov i Balša Božović, zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i narodni poslanik Janko Veselinović;

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

Deveta tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale Banka a.d. Beograd, za izmirivanje obaveza Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sadpo osnovu ugovora o dugoročnom kreditu za izgradnju razvodnog gasovoda Aleksandrovac-Brus-Kopaonik-Raška-Novi Pazar-Tutin, u pojedinostima

	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava podnosi

I Z V E Š T A J

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale banka Srbija a.d. Beograd, za izmirivanje obaveza Javnog preduzeća ''Srbijagas'' Novi Sad po osnovu ugovora o dugoročnom kreditu za izgradnju razvodnog gasovoda Aleksandrovac-Brus-Kopaonik-Raška-Novi Pazar-Tutin.
	
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Veroljub Arsić, predsednik Odbora.

*  *  *

Sednica je završena u 9,20 časova.
Sednica je tonski snimana.
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