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B e o g r a d
ZAPISNIK
 DEVETE SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 22. JANUARA 2013. GODINE
Sednica je počela u 9,30 časova.

Sednici je predsedavao prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, dr Predrag Mijatović, prof. dr Milan Knežević, mr dr prim. Ljubica Mrdaković Todorović, mr farm. Živojin Stanković, Nebojša Zelenović, Ljiljana Lučić, Mirjana Dragaš, dr Sanda Rašković Ivić, prof. dr Žarko Korać, dr Nikola Jovanović i Ljubica Milošević.
Sednici Odbora su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: dr Aleksandar Radojević (prof. dr Mileta Poskurica) i Vesna Jovicki (doc. dr Zoran Radovanović).

Sednici nije prisustvovao član Odbora dr Marko Jakšić, niti njegov zamenik.

Pored članova Odbora sednici je prisustvovao narodni poslanik dr Ninoslav Girić.

Sednici su prisustvovali i državni sekretar u Ministarstvu zdravlja prim. dr Periša Simonović, pomoćnik ministra zdravlja u Sektoru za evropske integracije i međunarodnu saradnju prof. dr Berislav Vekić, šef Odseka za evropske integracije, planiranje, pripremu i praćenje IPA projekata u Ministarstvu zdravlja dr Danijela Urošević, savetnik Ljubica Paković iz Sektora za evropske integracije i međunarodnu saradnju u Ministarstvu zdravlja i poverenik Snežana Nedeljković, šef Odeska za zaštitu imovine i ostvarivanje alimentacionih zahteva u inostranstvu, Ministarstvo finansija i privrede.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:
D n e v n i   r e d
1. Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o merodavnom pravu za obaveze izdržavanja, koji je podnela Vlada (broj 011-4125/12 od 7. decembra 2012. godine) 

2. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između država članica Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope o aranžmanu sa zemljom domaćinom o sedištu Sekreterijata Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope, koji je podnela Vlada (broj 5-3727/12 od 13. novembra 2012. godine)

Prva tačka dnevnog reda- Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o merodavnom pravu za obaveze izdržavanja, koji je podnela Vlada

Predsednik Odbora prof. dr Dušan Milisavljević obavestio je prisutne da je sednicu sazvao po hitnom postupku, saglasno članu 72. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, iz razloga što je predloženo da se na plenarnoj sednici obavi zajednički načelni  pretres koji obuhvata i ove tačke dnevnog reda.

Snežana Nedeljković, poverenik i šef Odeska za zaštitu imovine i ostvarivanje alimentacionih zahteva u inostranstvu, Ministarstvo finansija i privrede, navela je razloge za potvrđivanje ovog protokola. Naime, prema članu 72. stav 1. Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, zaključenog sa Evropskom unijom, obaveza je naše države da obezbedi postepeno usklađivanje važećih zakona i budućeg zakonodavstva sa pravnim tekovinama EU. Inače, Haški protokol o merodavnom pravu za obaveze izdržavanja  usvojen je 2007. godine, i do sada ga je ratifikovala Evropska unija koja ga primenjuje od 2011. godine. Budući da prema shvatanjima Suda pravde svi ugovori koje EU zaključi sa međunarodnim organizacijama predstavljaju deo komunitarnog prava, države koje pristupaju Uniji dužne su da otpočnu proces prilagođavanja svog zakonodavstva radi prisupanja ovim ugovorima. 

Navedeni Protokol ustanovljava zajedničke odredbe o merodavnom pravu za obaveze izdržavanja koji proističu iz porodičnih odnosa, krvnog srodstva, braka i tazbinskog srodstva, uključujući i obavezu izdržavanja prema detetu, bez obzira na bračni status njegovih roditelja. Protokol usvaja savremene tačke vezivanja za određivanje merodavnog prava, te bi njegovim potvrđivanjem naša država učinila značajan pomak u saradnji sa Haškom konferencijom za međunarodno privatno pravo.
                 Zatim je Odbor većinom glasova (10 glasova za, jedan nije glasao, od 11 prisutnih) odlučio da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o merodavnom  pravu za obaveze izdržavanja, i Narodnoj skupštini podneo je sledeći izveštaj:



Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za zdravlje i porodicu podnosi 
I Z V E Š T A J
 
Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o merodavnom pravu za obaveze izdržavanja.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Dušan Milisavljević,  predsednik Odbora.        
  


Druga tačka dnevnog reda -Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između država članica Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope o aranžmanu sa zemljom domaćinom o sedištu Sekreterijata Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope, koji je podnela Vlada 
Prim. dr Periša Simonović, državni sekretar u Ministarstvu zdravlja, predstavio je razloge zbog kojih se predlaže potvrđivanje ovog međunarodnog ugovora. Naime, Zdravstvena mreže Jugoistočne Evrope koja za cilj ima unapređenje saradnje država članica i poboljšanje zdravstvenog stanja stanovnika regiona Jugoistočne Evrope nastala je na tekovinama Dubrovačke povelje iz 2001. godine od strane Svetske zdravstvene organizacije-Regionalne kancelarije za Evropu, Saveta Evrope, Banke za razvoj Saveta Evrope i Pakta za stabilnost Jugoistočne Evrope. Memorandumom o razumevanju o budućnosti Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope, koje su zemlje članice potpisale 2009. godine, uspostavljeni su institucionalni mehanizmi za održivost regionalne saradnje u razvoju i unapređenju zdravlja, a Skopskom poveljom iz 2005. godine ministri su se obavezali da će unapređivati zdravstvenu zaštitu i zdravstvenu službu, da će pojačati spremnost regiona da odgovori na mogućnost izbijanja epidemija, da će implenmentirati međunarodnu zdravstvenu regulativu, da će rešavati pitanja iz oblasti mentalnog zdravlja i da će demonstrirati ekonomsku korist od ulaganja u zdravlje. U skladu sa pomenutom Skopskom poveljom i Memorandumom utvrđena je organizaciona struktura Zdravstvene mreže, koja predviđa i ustanovljavanje Sekreterijata kao administartivne podrške Zdravstvenoj mreži, za čije je trajno sedište na 21. sastanku Zdravstvene mreže u Bukureštu,  održanom od 25. do 27. juna 2009. godine, određen grad Skoplje, što je i predmet ovog sporazuma. Takođe, Zdravstvene mreža je u prethodnom periodu prihvatila predlog Republike Srbije da Regionalni zdravstveni razvojni centar za akreditaciju i kontinuirano unapređenje kvaliteta zdravstvene zaštite bude u Beogradu.

Predsednik Odbora prof. dr Dušan Milisavljević zatražio je od Ministarstva zdravlja informaciju koja se odnosi na aktivnosti i rezultate rada ove organizacije imajući u vidu skorašnju pandemiju virusa tipa AH1N1 u Srbiji. 


Odbor je zatim odlučio većinom glasova (12 glasova za, tri nije glasalo, od 15 prisutnih) da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između država članica Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope o aranžmanu sa zemljom domaćinom o sedištu Sekreterijata Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope, i Narodnoj skupštini podneo je sledeći izveštaj:


Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za zdravlje i porodicu podnosi 
I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između država članica Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope o aranžmanu sa zemljom domaćinom o sedištu Sekreterijata Zdravstvene mreže Jugoistočne Evrope.




Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Dušan Milisavljević,  predsednik Odbora.               

Sednica je završena u 10,00 časova.                                                               

     SEKRETAR                                                                          PREDSEDNIK 

  Božana Vojinović                                                       Prof. dr Dušan Milisavljević

