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Z A P I S N I K
99. SEDNICE ODBORA ZA USTAVNA PITANjA I ZAKONODAVSTVO NARODNE SKUPŠTINE, ODRŽANE 15. APRILA 2015. GODINE
	
       Sednica je počela u 9,34  časova.
	  Sednicom je predsedavao dr Aleksandar Martinović, predsednik Odbora.
	  Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Branka Janković, Živan Đurišić, zamenik člana Dragana Nikolića, Svetislav Vukmirica, Dragan Polovina, Tanja Tomašević Damnjanović, Žarko Mićin, prof. dr Janko Veselinović, Neđo Jovanović, Petar Petrović, Balint Pastor i Vesna Besarović.
                   Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Arsić, Biljana Pantić Pilja, Žarko Obradović, Mirko Čikiriz, i Vesna Martinović, kao ni njihovi zamenici. 
        Sednici su prisustvovali: Natalija Pavlović Šiniković, pomoćnik ministra, Danica Polić, samostalni savetnik u Sektoru za normativne poslove i Irena Otašević, savetnik u Sektoru za državnu upravu radne odnose i plate, iz Ministarstva  državne  uprave i lokalne samouprave.

       Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno (sa 10 glasova za) je usvojen sledeći

D n e v n i   r e d:

                   - Usvajanje zapisnika 97. i 98. sednice Odbora;
 	  1. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o inspekcijskom nadzoru, koji je podnela Vlada. 
                   Pre početka odlučivanja o tačkama dnevnog reda, Odbor je jednoglasno usvojio zapisnike 97. i 98. sednice Odbora (sa 10 glasova za).
                   Tačka dnevnog reda. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o inspekcijskom nadzoru, koji je podnela Vlada.  
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na  Predlog zakona  o  inspekcijskom nadzoru i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Ivan Jovanović, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Vesna Martinović, Dragan Šutanovac i Goran Ćirić;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 3. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Ivan Jovanović, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Vesna Martinović, Dragan Šutanovac i Goran Ćirić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Ivan Jovanović, Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović, Vesna Martinović, Dragan Šutanovac i Goran Ćirić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 15. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 16. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 17. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 18. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 19. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 20. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 20. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 22. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 22. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 28. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 31. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 33. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 34. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 35. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu;
- na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 37. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 37. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 39. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 41. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 44. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 46. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 47. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na naslov iznad člana 48. i član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Branka Karavidić i Ivan Karić;
- na član 48. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 49. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 52. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Branka Karavidić i Ivan Karić;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 57. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 59. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 59. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 60. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 60. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 60. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu;
- na član 61. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 61. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 62. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 63. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 65. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 65. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 65. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 66. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Senić;
- na član 66. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 66. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 67. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 67. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 68. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
- kojim se posle člana 69. dodaje novi član 69a. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Veroljub Arsić, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić i Vladimir Marinković;
	Odbor je odluku doneo jednoglasno (sa 12 glasova za).
Odbor je razmotrio amandman na član 59. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i smatra da amandman nije u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije.
              Odbor je odluku doneo većinom glasova (sa 3 glasova za, 8 glasova protiv, jedan nije glasao).
	  Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.
	  Sednica je završena u 9,39 časova.            
    Sastavni deo  zapisnika čine stenografske beleške.
                                                                                                

 SEKRETAR                                                                                          PREDSEDNIK

dr Radoje Cerović                                                                      dr Aleksandar Martinović


