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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/386-15
05. oktobar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 39. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 02. OKTOBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12,09 časova. 
Sednicom je predsedavala dr Dijana Vukomanović, zamenik predsednika Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Irena Aleksić, Dušica Stojković, Vesna Marković, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Zlata Đerić i zamenici članova: Miodrag Linta, Sanja Nikolić, Mirjana Andrić, Ivana Dinić, Stefana Miladinović i Vera Paunović.
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Đurović, Dragan Šormaz, Marija Obradović, Milanka Karić, dr Aleksandra Tomić, prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Ninoslav Stojadinović, prof. dr Milorad Mijatović, Nevena Stojanović, prof. dr Dragoljub Mićunović i Borislav Kovačević.

Zamenik predsedika Odbora dr Dijana Vukomanović je obavestila članove da je sednicu Odbora sazvala u roku kraćem od predviđenog, zbog potrebe razmatranja pristiglih inicijativa. Predložila je dopunu dnevnog reda sa dve inicijative:
1.4. Poziv za učešće na Konferenciji „Monitoring i implementacija Istanbulske konvencije: nove sinergije“, 20. oktobar 2015. godine, Sarajevo, BiH.
1.5.  Poziv za učešće na skupu povodom 100 godina od rođenja i 30 godina od smrti književnika Branka Ćopića, 10. i 11. oktobar, Krupa na Uni, BiH. 

Odbor je  većinom glasova (sa 8  glasova ZA)  usvojio  sledeći dnevni red: 
1. Inicijative za posete
1.1.     
Poziv za učešće na Šestoj konferenciji parlamentaraca protiv 
korupcije (GOPAK), u Jokdžakarti, Indonezija, od 6. do 8. oktobra 2015. 
godine.
1.2.        Poziv za učešće na 17. Međunarodnom Samitu o Transnacionalnom 

kriminalu i Forumu o Nacionalnoj i Globalnoj bezbednosti, u Ženevi, 
Švajcarska, od 14. do 17. oktobra 2015. godine. 

1.3.     

Poziv za učešće na Međunarodnom sajmu obnovljive energije i 
obnovljivi sirovina „Ekomondo“, u Riminiju, Italija, od 3. do 6. 
novembra 2015. godine.

1.4. 

Poziv za učešće na Konferenciji „Monitoring i implementacija 
Istanbulske konvencije: nove sinergije“, 20. oktobar 2015. godine, 
Sarajevo, BiH.
1.5.  

Poziv za učešće na skupu povodom 100 godina od rođenja i 30 godina od 
smrti književnika Branka Ćopića, 10. i 11. oktobar, Krupa na Uni, BiH. 

1. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1.       46. Plenarno zasedanje Parlamentarne skupštine Crnomorsko ekonomske 

             saradnje, u Bukureštu, Rumunija, od 25. do 27. oktobra 2015. godine.
2. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1.

Izveštaj sa bilateralnog sastanka članova Odbora za evropske integracije 

             Narodne skupštine i članova Odbora za evropske integracije Skupštine 

             Crne Gore, u Budvi, od 2. do 4. septembra 2015. godine.
3.2.
Izveštaj o učešću na Svetskom kongresu o upravljanju otpadom ISWA 2015, 
u Antverpenu , Belgija, od 6. do 9. septembra 2015. godine.
3.3       Izveštaj o učešću na 25. Ekonomskom forumu u Krnjici, Poljska, od 8. do 11.

             septembra 2015. godine.
3.4. 
Izveštaj o učešću delegacije NS RS na Evroazijskom ženskom forumu, 
Sankt Petersburg 24. i 25. septembra 2015. godine.
3. Razno. 

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio zapisnike sa 37. i 38. sednice Odbora.

Tačka 1
1.1. Poziv za učešće na Šestoj konferenciji parlamentaraca protiv korupcije (GOPAK), u Jokdžakarti, Indonezija, od 6. do 8. oktobra 2015. 
godine.
Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je upoznala članove da je poziv upućen predsedniku Narodne skupštine za učešće narodnih poslanika na pomenutoj konferenciji. Napomenula je da Konferencija predstavlja zajedničku inicijativu Predstavničkog doma Republike Indonezije, Organizacije parlamentaraca jugoistočne Azije protiv korupcije i GOPAK-a Indonezije i da je predlog da Narodnu skupštinu predstavlja narodni poslanik Vladimir Pavićević, zamenik predsednika Izvršnog odbora nacionalnog ogranka GOPAK-a. Obavestila je da će troškove putovanja (avio karte, smeštaja i troškove izdavanja vize) snositi Program za razvoj UN u Srbiji koji pruža stručnu i finansijsku podršku GOPAK-u u Srbiji.
Odbor je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) dao saglasnost za učešće narodnog poslanika Vladimira Pavićevića na Šestoj konferenciji parlamentaraca protiv korupcije (GOPAK), koja će se održati u Jokdžakarti, Republika Indonezija, od 6. do 8. oktobra 2015. godine.

1.2. Poziv za učešće na 17. Međunarodnom Samitu o Transnacionalnom 
kriminalu i Forumu o Nacionalnoj i Globalnoj bezbednosti, u Ženevi, Švajcarska, od 14. do 17. oktobra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je upoznala članove Odbora da je poziv za učešće upućen narodnom poslaniku Dubravki Filipovski. Napomenula je da će se Samit baviti glavnim bezbednosnim izazovima koji se nalaze u osnovi aktuelnog geopolitičkog i strateškog prekomponovanja u Africi, Evropi i na Bliskom Istoku, sa posebnim osvrtom na ulogu žena u borbi protiv ekstremističkih tendencija u porodici i široj zajednici. Obavestila je da troškove puta snosi organizator – Krans Montana Forum i Forum žena Afrike, dok bi Narodna skupština snosila troškove hotelskog smeštaja i pripadajućih dnevnica. 

Odbor je jednoglasno (sa 7 glasova ZA) dao saglasnost za učešće narodnog poslanika Dubravke Filipovski na 17. Međunarodnom Samitu o Transnacionalnom kriminalu i Forumu o Nacionalnoj i Globalnoj bezbednosti, koji će se održati u Ženevi, Švajcarska, od 14. do 17. oktobra 2015. godine. 

1.3. Poziv za za učešće na Međunarodnom sajmu obnovljive energije i obnovljivi sirovina „Ekomondo“, u Riminiju, Italija, od 3. do 6. 
novembra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora je upoznala članove da je Udruženje italijanskih privrednika u Srbiji uputilo poziv dr Aleksandri Tomić, predsedniku Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku i dr Branislavu Blažiću, predsedniku Odbora za zaštitu životne sredine za učešće na ovom sajmu.  Obavestila je da bi sve troškove putovanja snosio organizator.

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) dao saglasnost za učešće narodnih poslanika dr Aleksandre Tomić, predsednika Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku i dr Branislava Blažića, predsednika Odbora za zaštitu životne sredine na Međunarodnom sajmu obnovljive energije i obnovljivih sirovina „Ekomondo“, koji će se održati u Riminiju, Italija, od 3. do 6. novembra 2015. godine.
1.4. Poziv za učešće na Konferenciji „Monitoring i implementacija Istanbulske konvencije: nove sinergije“, 20. oktobar 2015. godine, 
Sarajevo, BiH.
Zamenik predsednika Odbora je upoznala članove da je Ministarstvo za ljudska prava i izbeglice BiH uputilo poziv Mehi Omeroviću, predsedniku Odbora  za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova za učešće na ovoj konferenciji. Obavestilo je da organizator snosi troškove smeštaja, dok bi Narodna skupština snosila troškove prevoza i dnevnica. 
Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) dao saglasnost za učešće narodnog poslanika Mehe Omerovića, predsednika  Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova na Konferenciji „Monitoring i implementacija Istanbulske konvencije: nove sinergije“, koja će se održati u Sarajevu, BiH, 20. oktobra 2015. godine.
1.5. Poziv za za učešće na skupu povodom 100 godina od rođenja i 30 godina od 
smrti književnika Branka Ćopića, 10. i 11. oktobar, Krupa na Uni, BiH.
Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je upoznala članove Odbora da je poziv upućen narodnom poslaniku Zlati Đerić. Obavestila je da bi troškove smeštaja snosio organizator, dok bi troškove prevoza službenim vozilom snosila Narodna skupština. 

Član Odbora Zlata Đerić je upoznala članove odbora da joj je poziv upućen kao predsedniku inicijativnog odbora. Navela je da je Vlada Azerbejdžana donirala 30 hiljada evra za obnovu rodne kuće velikog književnika i da je proslava značajan jubilej. 
Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) dao saglasnost za učešće narodnog poslanika Zlate Đerić na skupu obeležavanja 100 godina od rođenja i 30 godina od smrti književnika Branka Đopića, koji će se održati 10. i 11. oktobra 2015. godine u Krupi na Uni, BiH.

Tačka 2

Odbor je konstatovao redovne aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio šefove delegacije da, iz redova članova stalnih delegacija, odrede sastav delegacija koji će učestvovati u pomenutim aktivnostima.




Tačka 3


 Odbor je većinom glasova (sa 8 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.


Tačka 4
U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije. 

Sednica je završena u 12,19  časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
      SEKRETAR ODBORA

               ZAMENIK PREDSEDNIKA ODBORA
        Dejan Milivojević 
                                       dr Dijana Vukomanović

