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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/434 -15
23. oktobar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 43. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 28. OKTOBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12,05 časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Marija Obradović, dr Aleksandra Tomić, Vesna Marković, prof. dr Žarko Obradović, dr Dijana Vukomanović, Borisav Kovačević, prof. dr Ninoslav Stojadinović, prof. dr Milorad Mijatović, Nevena Stojanović, Zlata Đerić i zamenik člana dr Branislav Blažić.
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušica Stojković, Dragan Šormaz, Irena Aleksić, Milanka Karić, prof. dr Ljubiša Stojmirović i prof. dr Dragoljub Mićunović.
Predsednik Odbora je predložila dopunu dnevnog reda inicijativom za učešće na Četvrtoj međunarodnoj konferenciji o planiranju porodice, koja će se održati od 9. do 12. novembra 2015. godine, u Nusa Dua, Republika Indonezija. Predloženo je i da se dnevni red dopuni predlogom za izbor novog predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Hrvatskom.
Pre prelaska na usvajanje dnevnog reda, članovi Odbora su diskutovali o potrebi održavanja otvorenih, odnosno zatvorenih sednica Odbora, prilikom obavljanja razgovora sa novimenovanim ambasadorima RS pre odlaska na diplomatsku dužnost. 

U prilog održavanja otvorenih sednica Odbora izneti su argumenti da je dosadašnja praksa Odbora bila da se održavaju sednice otvorene za javnost, kada su obavljani razgovori sa novoimenovanim ambasadorima pre odlaska na diplomatsku dužnost i to uz konstruktivnu razmenu mišljenja, te da se zatvaranjem sednica može stvoriti pogrešna slika u javnosti da rad Odbora nije transparentan. Teze ambasadora koje se dostavljaju članovima Odbora po pravilu ne sadrže poverljive informacije, iako su označene stepenom tajnosti „poverljivo“, o čemu govore i biografije ambasadora koje nose istu oznaku. Pored toga, ukazano je i da nemaju svi članovi Odbora sertifikat za pristup tajnim podacima. Istaknuto je da nije opravdan pristup da teze ambasadora automatski dobijaju oznaku „poverljivo“. Iznošena su i iskustva u radu drugih odbora NS RS koji u svom radu razmatraju poverljive informacije.

U prilog održavanja zatvorenih sednica Odbora članovi su iznosili argumente da se na ovakvim sednicama vodi diskusija o državnim i bezbednosnim interesima RS, da institucija koja dostavlja materijale odlučuje o stepenu njihove tajnosti, koji se mora uvažavati na propisan način, da je takav pristup deo „bezbednosne kulture“, kao i da je NS RS posebno u obavezi sa se pridržava propisanih pravila prilikom razmatranja poverljivih informacija. Pored toga, istaknuto je da se na ovakvim sednicama dogovara buduća četvorogodišnja politika RS u odnosima sa određenim zemljama. Iznet je stav da je označavanje ovakvih informacija kao poverljivih standard koji se primenjuje i u drugim zemljama, uz napomenu da je spoljna politika RS javna, ali je način njenog ostvarivanja nije u potpunosti javan. Izneto je mišljenje i da zatvorene sednice omogućavaju otvoreniju i konstruktivniju razmenu mišljenja.

Nakon diskusije članovi Odbora su jednoglasno (sa 12 glasova ZA) usvojili sledeći dnevni red: 

1. Inicijative za posete;
      1.1. Poziv za učešće na na Četvrtoj međunarodnoj konferenciji o planiranju porodice, koja će se održati od 9. do 12. novembra 2015. godine, u Nusa Dua, Republika.

2. 
Razmatranje predloga za izbor novog predsednika Poslaničke grupe prijateljsva sa Hrvatskom NS RS;
3. Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom RS u Saveznoj Republici Nemačkoj Dušanom Crnogorčevićem, pre odlaska na diplomatsku dužnost;
4. Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom RS u Kraljevini Norveškoj Suzanom Bošković Prodanović, pre odlaska na diplomatsku dužnost
5. Razno.

Tačka 1

Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je poziv za učešće na Četvrtoj međunarodnoj konferenciji o planiranju porodice upućen članu delegacije Evropskog parlamentarnog foruma za populaciju i razvoj narodnom poslaniku Zlati Đerić. Organizator Konferencije – Evropski parlamentarni forum, snosi troškove puta i boravka. 
Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće narodnog poslanika Zlate Đerić na Četvrtoj međunarodnoj konferenciji o planiranju porodice, koja će se održati od 9. do 12. novembra 2015. godine, u Nusa Dua, Republika.


Tačka 2
Predsednik Odbora za spoljne poslove je informisala članove Odbora da je poslanička grupa Boris Tadić – Socijaldemokratska stranka, Zajedno za Srbiju, Zeleni Srbije dostavila predlog da umesto dosadašnjeg predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Hrvatskom Snežane Malović, predsednik ove grupe bude narodni poslanika Aleksandar Senić. 

Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) odlučio da novi predsednik Poslaničke grupe prijateljstva sa Hrvatskom NS RS bude narodni poslanik Aleksandar Senić.

Tačka 3
Novoimenovani ambasador RS u Saveznoj Republici Nemačkoj Dušan Crnogorčević je članovima Odbora u osnovnim crtama predstavio svoje planirane aktivnosti na novoj dužnosti. Ambasador je istakao značaj Nemačke, kao ključne članice EU, istakavši značaj bilateralne saradnje sa ovom zemljom, posebno u kontekstu evropskih integracija RS. Ocenio je da treba što pre otvoriti prva poglavlja u predpristupnim pregovorima sa EU, ukazavši na važnost koju Nemačka pridaje poglavlju 35, normalizaciji odnosa Beograda i Prištine, odnosno primeni Briselskog sporazuma. Ocenio je da su bilateralni odnosi bolji nego ikada pre, što potvrđuju i ocene nemačkih zvaničnika, razmene poseta na najvišem nivou i intenzivan politički dijalog. Izneo je podatak da je Nemačka jedan od najvažanijih ekonomskih partnera za RS, odnosno da je ostvareno 3,2 milijarde evra ukupne spoljnotrgovinske razmene RS sa Nemačkom, kao i da nemačke firme u RS zapošljavaju oko 30 000 ljudi. Nemačka je takođe prva država po investicijama u RS, sa ulaganjem od 1,6 milijardi evra, ali dalje povećanje privredne saradnje pored ostalog zavisi i od borbe protiv korupcije i reforme pravosuđa u našoj zemlji. Republika Srbija mora da se pokaže kao ozbiljan, kredibilan i odgovoran partner. U vezi sa migrantskom krizom, ocenio je da je način na koji RS tretira izbeglice poboljšao njen imidž u svetu, kao i da je dobio veliku podršku u EU, uključujući i Nemačku. Očekuje se i dodatna finansijska podrška u cilju rešavanja posledica migrantske krize. Berlinski proces je ocenio kao veoma važan, istakavši da je Nemačka „pokretački duh“ ove inicijative, kao i da je važno nastaviti sa ovim procesom zbog ukupne regionalne stabilnosti i prosperiteta.

Tokom diskusije članovi Odbora su se saglasili u oceni da su bilateralni odnosi RS sa Nemačkom najbolji u skorašnjoj istoriji, kao i da je ova država ključna članica EU i veoma značajna za napredak evropskih integracija RS. U vezi sa parlamentarnom saradnjom istaknuto je da pored saradnje poslaničkih grupa prijateljstva, treba posvetiti pažnju saradnji radnih tela, naročito spoljnopolitičkih odbora, posebno imajući u ozbir podršku nastavku procesa evropskih integracija. Takođe, ocenjeno je da bi parlamentarci trebalo više da budu uključeni u Berlinski proces. Istaknut je značaj parlamentarne diplomatije, kao i saradnje poslaničkih grupa prijateljstva i stalnih odbora. Poslanici su interesovali koji su problemi u realizaciji Briselskog sporazuma; da li Nemačka insistira na usaglašavanju spoljne politike RS sa ZSBP EU (poglavlje 31); u kojoj meri poslanici Bundestaga zastupaju stavove svojih političkih partija/grupa, a u kojoj meri stavove Vlade; da li pitanje restitucije, odnosno nemačkog kapitala koji je bio prisutan u RS pre Drugog svetskog rata i pitanje žrtava u logorima opterećuju bilateralne odnose; da li Nemačka vidi rešenje pitanja KiM kao „model dve Nemačke“, kao i kakve su mogućnosti za unapređenje ekonomske saradnje i povećanje nemačkih investicija u RS, posebno kroz saradnju između lokalnih zajednica. 
Ambasador se zahvalio na svim sugestijama članova Odbora. Istakao je da je potrebno uložiti velike napore u cilju unapređenja ekonomske saradnje sa Nemačkom, jer je reč o „ekonomskom džinu“. Ocenio je da će pitanje restitucije imovine predstavljati mogući izazov na koji ćemo morati da odgovorimo u budućnosti. Informisao je da je usaglašavanje sa ZSBP EU veoma značajno, kao i da je procenat usaglašavanja spoljne politike RS sa ZSBP Unije 72 odsto, ali da je reč o procesu koji traje i u kom je vidljiv napredak.
Tačka 4
Novoimenovani ambasador RS u Kraljevini Norveškoj Suzana Bošković Prodanović je članovima Odbora u osnovnim crtamama predstavila svoje planirane aktivnosti na novoj dužnosti. Ambasador je informisala da je Norveška prijateljska zemlja sa kojom RS gotovo da nema otvorenih pitanja. Podsetila je da dobrim bilateralnim odnosima doprinosi i istorijski kontekst, koji se posebno odnosi na boravak jugoslovenskih interniraca u nacističkim logorima u Norveškoj tokom Drugog svetskog rata. Norveška jeste priznala JPN KiM, smatrajući da treba podržati sve elemente iz Ahtisarijevog plana i JPN KiM smatra „svršenom stvari“. U vezi sa zahtevom tzv. Kosova za članstvo u UNESKO, Norveška je najavila da će podržati članstvo u ovoj specijalizovanoj agenciji UN, smatrajući da takvom podrškom daje podstrek nastavku Briselskog dijaloga. Norveška se smatra zemljom koja je najpribliženija EU od svih zemalja koje nisu članice Unije, te jačanje bilateralnih odnosa treba sagledavati i u kontekstu evropskih integracija RS. Pored razvijenih političkih odnosa, postoji prostor i za unapređenje ekonomske saradnje. Podseća se da je najveća norveška investicija u RS akvizicija Telenora (1,5 milijardi evra), ali da bi trebalo biti agresivniji u privlačenju dodatnih investicija. Od strane norveških investitora je ukazano da treba povećati transparentnost nabavki, kao i broj renomiranih korporativnih advokatskih kuća. Podseća se na obim i značaj norveške humanitarne pomoći i donacija RS. Ocenjeno je da postoji prostor za unapređenje bilateralne saradnje i u svim drugim oblastima. Napomenuto je je da postoji tendencija revizionizma istorije, posebno u kontekstu nacionalne pripadnosti jugoslovenskih interniraca koji su boravili u nacističkim logorima, kao i da su dijaspore drugih bivših jugoslovenskih republika prisutnije u Norveškoj, dok je sa naše strane potrebno ukazati na istorijske činjenice i edukovati nove generacije.
Tokom dikusije članovi Odbora za ukazali na značaj biletaralnih odnosa RS i Norveške. Ukazano je i na značaj saradnje sa Norveškom i u kontekstu evropskih integracija RS. Ocenjeno je da treba razvijati saradnju sa istaknutim Norvežanima koji su prijatelji RS, kao i sa udruženjima srpsko-norveškog prijateljstva u ovoj zemlji. Istaknuto je da je potreban dodatan angažman sa naše strane kako bi se sprečili pokušaji revizionizma istorije i predstavile istorijske činjenice na odgovarajući način. Ukazano je da sa naše strane treba nastaviti sa naporima da se norveškoj strani predstave argumenti i naša pozicija po pitanju JPN KiM i zahtevu tzv. Kosova za članstvom u UNESKO.
Tačka 5
  U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije. 

Na kraju sednice, članovi Odbora za spoljne poslove su, u skladu sa članom 256. Poslovnika NS RS, jednoglasno (sa 11 glasova ZA) usvojili saopštenje za javnost sa sednice Odbora.
Sednica je završena u 14,20 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čine tonski snimak i stenografske beleške sa sednice Odbora.
     Za SEKRETARA ODBORA

        
          PREDSEDNIK ODBORA
  Dragana Đurašinović Radojević
                                      Aleksandra Đurović

