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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/546-15
29. decembar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 47. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 23. DECEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 11:00 časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dušica Stojković, Marija Obradović, dr Aleksandra Tomić, Vesna Marković, Irena Aleksić, Dragan Šormaz, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Žarko Obradović, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Milorad Mijatović,  prof. dr Ninoslav Stojadinović, Nevena Stojanović, Zlata Đerić i zamenici članova: dr Branislav Blažić, Stefana Miladinović i Ivana Dinić. 
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Milanka Karić, prof. dr Dragoljub Mićunović i Borisav Kovačević.
Sednici su prisustvovali: prvi potpredsednik Vlade RS i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, državni sekretar MSP Roksanda Ninčić, generalni sekretar MSP Veljko Odalović, pomoćnici ministra Katarina Lalić, Marina Jovićević, Dragan Momčilović i službenici MSP Zorana Vlatković, Tamara Vučić i Nikola Nedeljković. 
Predsednica Odbora je obavestila da je 7 članova Odbora uputilo predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. U skladu sa Poslovnikom o radu, Odbor se bez pretresa izjasnio o predlogu.  Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) doneo odluku da sednica bude zatvorena za javnost. 
Odbor je jednoglasno (sa 14 glasova ZA) usvojio sledeći dnevni red:

1. Izveštaj o radu Ministarstva spoljnih poslova  za period od 1.januara  
do 30. septembra 2015. godine.


Tačka 1

Ministar Dačić je na početku izlaganja ocenio da je 2015. godina obeležena sa nekoliko događaja od istorijskog značaja. U tom kontekstu naveo je predsedavanje RS Organizaciji za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS) i uspešno orgaizovanje sastanka Ministarskog saveta OEBS u Beogradu, otvaranje pregovaračkih poglavlja 32 i 35 sa EU i učešće RS u regionalnim inicijativama, kao što je Konferencija o Zapadnom Balkanu koja je održana u Beču. 


Govoreći o predsedavanju RS OEBS-om ministar Dačić je istakao da se ono odvijalo u veoma složenim političkim okolnostima na međunarodnoj sceni koje su obeležile kriza u i oko Ukrajine, kao i izbeglička kriza. Poseban značaj predsedavanja RS OEBS-om predstavljala je činjenica da se ono odvijalo u godini u kojoj se obeležava 40 godina od usvajanja Helsinškog završnog akta. Ministar Dačić je podneo i izveštaj o organizacionim i finansijskim elementima održavanja sastanka Ministarskog saveta u Beogradu, istakavši da je organizacija sastanka od svih aktera ocenjena kao veoma uspešna. Od planiranih 360 miliona dinara na organizaciju sastanka potršeno je 270 miliona dinara.  

Otvaranje pregovaračkih poglavlja 32 i 35 sa EU je ocenio kao događaj od istorijskog značaja. Naglasio je da poglavlje 35 – Ostala pitanja zbog normalizacije odnosa sa Prištinom može biti suspenzivno i da je u tom smislu, pored poglavlja 23 i 24 veoma važno za dinamiku procesa evropskih integracija. Za Srbiju je neprihvatljiva relativizacija postignutih sporazuma u Briselu, što se sve može odraziti na dinamiku pregovaračkog procesa. Naveo je da će uskoro biti završeni svi izveštaji EK o skriningu. Imajući u vidu budžetske cikluse u EU, Srbija bi do 2018. ili 2019. godine trebalo da završi pregovore i da onda čeka političku odluku Evropskog saveta. 

Ministar Dačić je istakao učešće Srbije u regionalnim inicijativama, posebno u okviru tzv. Berlinskog procesa (balkanska šestorka). Izneo je zahvalnost SR Nemačkoj koja je inicirala održavanje konferencije koja se bavi perspektivama Z. Balkana.


U domenu bilateralne saradnje, Srbija je nastojala da bilateralno razvija odnose: Srbiju su posetili MIP ili visoki zvaničnici iz više od 20 zemalja, a ministar spoljnih poslova, premijer i predsednik su boravili u više zvaničnih poseta. Ministar Dačić je rekao da će Srbija nastaviti sa jačanjem bilateralnih odnosa sa pojedinim zemljama. 


Govoreći o učešću Srbije u radu multilateralnih organizacija ministar Dačić je naveo da je Srbija učestvovala na sednicama SB UN na kojima se razmatralo pitanje KiM. Obavestio je da postoje inicijative i pritisci da se te sednice održavaju ređe, a ne na svakih tri meseca. Srbija se tome protivi jer želi da drži pažnju na pitanje KiM. 

Ocenio je kao veoma značajnim aktivnosti Srbije u inicijativama multilateralnih organizacija kao što su ciljevi održivog razvoja, milenijumskih razvojnih ciljeva i borba protiv terorizma i ekstremizma. Za Srbiju je bilo važno sprečavanje članstva tzv. Kosova u UNESKO. U tom kontekstu, naveo je da svaka zemlja, bez obzira na veličinu i značaj, ima jedan glas prilikom glasanja i da je potreban aktivan i sistematski pristup u lobiranju za naše interese. Ministar Dačić je obavestio da je uspešno rešeno i pitanje poklona RS OUN. 

Ministar Dačić je rekao da Srbija nije zatvorila Ambasade u Siriji i Libiji procenjujući svoje političke interese i ciljeve. Obavestio je da Ministarstvo nema informacije o motivu otmice naših diplomata u Libiji, kao ni o tome da li postoji neki zahtev u vezi sa tom otmicom. 


Kada je reč o viznoj liberalizaciji ministar je rekao da Srbija nastoji da liberalizuje vizne odnose. U nekim slučajivam Srbija je to uradila jednostrano (Kuvajt, Katar, Oman). Građani Srbije mogu da putuju u 67 zemalja bez vize. 


Ministar Dačić je obavestio da je u toku izrada akta o sitematizaciji Ministarstva spoljnih poslova (ukupno sistematizovano 976 radnih mesta). U toku 2015. godine imenovano je 10 novih ambasadora i jedan konzul. Raspisan je konkur za prijem 10 pripravnika diplomatsko-konzularne struke  i 10 zaposlenih iz upravne struke. Istovremeno, smanjen je broj zaposlenih po osnovu ugovora za 100 osoba. Naveo je da Ministarstvo nema višak stalno zaposlenih već višak zaposlenih po osnovu ugovora. Izneo je očekivanje da će to pitanje biti rešeno i novim zakonom o spoljnim poslovima. Takođe, obavestio je da predstoji rešavanje i pitanje sukcesije, odnosno 51 objekta u vrednosti od 110 miliona dolara. 

U diskusiji koja je usledila učestvovali su i pitanja ministru postavili A. Đurović, prof. dr N. Stojadinović, D. Šormaz, prof. dr M. Mijatović, dr. A. Tomić, prof. dr Ž. Obradović, dr D. Vukomanović i prof. dr Lj. Stojmirović. 

A. Đurović je postavila pitanje u vezi pregovaračkog procesa, odnosno da li će otvaranje budućih poglavlja biti politički uslovljeno koracima vezanim sa pregovore između Beograda i Prištine i interesovala se da li je realno da dođe do otvaranja poglavlja 31 u toku sledeće godine. Obavestila je da je u toku izrada izveštaja o KiM u PS SE i u EP koja su veoma različita. Iznela je predlog da se ta dva izveštaja uporede kako bi se pokazala pristrasnost izvestioca EP  U. Lunaček. Polazeći od najava da će tzv. „Kosovo“ zatražiti prijem u SE A. Đurović je iznela mišljenje da bi trebalo napraviti strategiju aktivnosti protiv takve inicijative, kao i da Misija Srbije pri SE treba biti mnogo energičnija u svojim aktivnostima. Interesovala se da si tačne informacije da se naši državljani hapse u Ukrajini. 

Prof. dr N. Stojadinović je izneo mišljenje da je tim ministra Dačića bolji i uspešniji od prethodnog ministra. Naveo je da su još neka mesta ambasadora u važnim zemljama upražnjena i da bi to pitanje trebalo da se reši. Postavio je pitanje kada će biti završen proces imenovanja pomoćnika ministra i koliko zemalja ima još uvek ambasadu u Tripoliju. Založio se za bolju kadrovsku politiku MSP-a u smislu da se lica u penziji ili ljudi sa ličnim i porodičnim problemima ne šalju u premeštaj. Postavio je pitanje o uticaju odnosa sa RS na proces evropskih integracija i izneo svoj lični utisak da će poglavlje 31 biti otvoreno vrlo brzo nakon poglavlja 23 i 24. Takođe, postavio je pitanje u vezi sa readmisijom migranata iz zemalja EU. 

D. Šormaz je pohvalio spoljnu politiku Vlade RS i aktivnosti vezane za sprečavanje članstva tzv. „Kosova“ u UNESKO. Podsetio je da je strateški cilj Srbije članstvo u EU i da u tom smislu poglavlje 35 ne treba da bude izgovor bilo kome za bilo šta. Ocenio je da će poglavlja 23 i 24 biti podjednak izazov kao i 35. Rekao je da Srbija treba da bude spremna na skorašnje otvaranje i poglavlja 31 i da u tom smislu treba da vodi spoljnu politiku koja će sve više biti usklađena sa spoljnom politikom EU. 

Ministar Dačić je u odgovoru na pitanja rekao da slanje lica u penziji na mesto šefa DKP treba da bude izuzetak i da veliki broj takvih lica nije dobra praksa. U vezi sa poglavljem 31 rekao je da izveštaj o skriningu neće sadržati merila za otvaranje poglavlja, kao i da postoje ideje da to poglavlje bude što pre otvoreno. Objasnio je da je u toku otvoreni konkurs za mesta pomoćnika ministra. 

Prof. dr M. Mijatović je ocenio da je 2015. godina bila dinamična i uspešna za spoljnu politiku RS. Izneo je mišljenje da treba praviti razliku između zemalja koje nam pružaju podršku od onih koje to ne čine i u tom smislu založio se za princip reciprociteta. Rekao je da zemlja koja teži da uđe u EU ne sme da štedi u spoljnoj politici i založio se za veće prisustvo na značajnim skupovima. Takođe, založio se za veću saradnju sa PNZ. 

Dr A. Tomić se interesovala kako će izgledati pregovori u okviru poglavlja 35 s obzirom da ne postoji metodologija i pravila, kakav je bio stav Egipta prilikom glasanja u UNESKO i da li postoji neka dodatna instrukcija u vezi sa učešćem Kosova na regionalnim skupovima. 

Prof. dr Ž. Obradović je pohvalio rad Ministarstva u 2015. godini, navodeći da je kruna uspeha bio završetak predsedavanja OEBS-om i organizacija sastanka Ministarskog saveta. Interesovao se kako su glasali Grčka i Rumunija u UNESKO. Izneo je sugestiju da Ministarstvo ima kontakt sa svim delegacijama NS RS koje nastupaju u inostranstvu.  Ocenio je da je izveštaj Ministarstva veoma kvalitetan. 

Dr D. Vukomanović se pridružila ocenama da je 2015. godina bila veoma uspešna za tim Ministarstva spoljnih poslova na čelu sa ministrom Dačićem. Iznela je zapažanje da tzv. „Kosovo“ može krenuti putem priznavanja u međunarodnim organizacijama po ugledu na Palestinu. Iznela je mišljenje da bi pokretanje rezolucije o Kosovu od strane Srbije u PS OEBS bilo kontraproduktivno. 

Prof. dr Lj. Stojmirović je ocenio da je izveštaj korektan. Izneo je mišljenje da najviši predstavnici države ne treba da se pravdaju kada putuju u inostranstvo i da svi društveni faktori treba da zastupaju interese države u inostranstvu. 
Ministar Dačić je izneo spremnost da se na Odboru za spoljne poslove razgovara o svim temama. Odgovorio je da su Egipat, Grčka i Rumunija bili uzdržani prilikom glasanja u UNESKO. Složio se oko primene principa reciprociteta i najavio je ponovno razmatranje odnosa sa zemljama koje su prema Srbiji stalno nekorektne. U tom kontekstu apostrofirao je odnose sa Makedonijom i Crnom Gorom. U vezi sa pitanjem oko Ukrajine, rekao je da Ministarstvo proverava te navode. Složio se sa konstatacijom da treba negovati tradicionalno prijateljske odnose sa nesvrstanim zemljama. Na kraju, uputio je poziv članovima Odbora da posete Ministarstvo spoljnih poslova. 
Predsednik Odbor je predložila da Odbor usvoji sledeći zaključak:

„Odbor za spoljne poslove je razmotrio i prihvatio izveštaj o radu Ministarstva spoljnih poslova za period od 1. januara do 30. septembra 2015. godine“.

Odbor je jednoglasno (sa 14 glasova ZA) usvojio predloženi zaključak Odbora.    
Sednica je završena u 13:10 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.

SEKRETARA ODBORA

    
     

PREDSEDNIK ODBORA

   Dejan Milivojević 
                                

                 Aleksandra Đurović

