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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/551-15
29. decembar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 48. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 24. DECEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 11,06  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Marija Obradović, Vesna Marković, Irena Aleksić, prof. dr Žarko Obradović, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Milorad Mijatović, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Zlata Đerić. 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Aleksandra Tomić, Dušica Stojković, Dragan Šormaz, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Milanka Karić, prof. dr Dragoljub Mićunović, Borisav Kovačević i Nevena Stojanović.
Sednici su prisustvovali ambasadori dr Oliver Antić i Dušan Spasojević i predstavnici Ministarstva spoljnih poslova: Bojana Adamović Dragović, ministar savetnik i Slobodan Vukčević, načelnik Odeljenja za susedne zemlje i JIE.

Predsednica Odbora je obavestila da je 7 članova Odbora uputilo predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. U skladu sa Poslovnikom o radu, Odbor se bez pretresa izjasnio o predlogu.  
Odbor je većinom glasova (sa 8 glasova ZA i 1 glasom PROTIV) usvojio predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. 
Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio sledeći dnevni red:

1. Inicijative za posete
1.1.   Poziv za učešće na 64. Nacionalnom molitvenom doručku, u Vašingtonu, SAD, od
         2. do 4. februara 2016. godine.

1.2.   Poziv za učešće na Konferenciji o demokratskoj bezbednosti koja se zasniva na evropskom jedinstvu i saradnji, u Sofiji, Republika Bugarska, od 8. do 10. februara 2016. godine.

1.3.  Inicijativa za posetu delegacije Odbora za civilnu dimenziju bezbednosti PS NATOod 9. do 10. marta 2016. godine. 

1.4.   Poziv za učešće na trećoj konferenciji Interparlamentarne koalicije za borbu 

         protiv antisemitizma (IKBA), u Berlinu, od 13. do 15. marta 2016. godine.
1.5. Inicijativa za održavanje sastanka Odbora za kulturu Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, 16. maja 2016. godine u Narodnoj skupštini RS. 

2.      Redovne aktivnosti stalnih delegacija 

2.1.   Učešće na 10. plenarnom zasedanju Parlamentarne skupštine Mediterana, u Tirani, Republika Albanija, od 18. do 19. februara 2016. godine;
2.2. 
Učešće na 91. Rouz-Rot seminaru Parlamentarne skupštine NATO u Rabatu, Kraljevina Maroko, od 20. do 22. aprila 2016. godine;
2.3.   Učešće na prolećnom zasedanju Parlamentarne skupštine NATO u Tirani, Republika Albanija, od 27. do 30. maja 2016. godine.
3.      Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u  Republici  Portugaliji dr Oliverom Antićem, pre odlaska na diplomatsku dužnost.
4.       Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Republici Grčkoj Dušanom Spasojevićem, pre odlaska na diplomatsku dužnost.
5.      Izveštaji o realizovanim posetama
5.1.   Izveštaj o učešću Stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj 
skupštini Saveta Evrope na četvrtom delu Godišnjeg zasedanja Parlamentarne  skupštine Saveta Evrope, od 28. septembra do 2. oktobra 2015. godine;
5.2.   Izveštaj o poseti izvestioca Parlamentarne skupštine Saveta Evrope Tineke 
         Strik na temu „Zemlje tranzita: Suočavanje sa novim izazovima migracije i azila“, Republici Srbiji, 12. novembra 2015. godine;
5.3.   Izveštaj sa Parlamentarne konferencije o konvenciji „MEDICRIME“, u Parizu
         Republika Francuska, 24. novembra 2015. godine; 
5.4.   Izveštaj o učešću stalne delegacije Narodne skupštine Republike Srbije u 

         Parlamentarnoj skupštini Organizacije dogovora o kolektivnoj bezbednosti na
         zasedanju Parlamentarne skupštine ODKB, u Sankt Peterburgu, Ruska Federacija,

         od 25. do 26. novembra 2015. godine;

5.5.
Izveštaj o učešću šefa stalne delegacije NS RS pri PS NATO na Zajedničkom seminaru Specijalne grupe za Mediteran i Bliski istok PS NATO i Pododbora za transatlantske ekonomske odnose PS NATO, u Firenci, Republika Italija, od 26.do 28. novembra 2015. godine;
5.6.   Izveštaj sa 54. plenarnog sastanka Konferencije odbora za evropske poslove  
parlamenata država članica EU (KOSAK),  Luksemburg, 30. novembar i 1.decembar
2015. godine;

6.       Ostali realizovani kontakti
6.1. Zabeleška o sastanku Gordane Čomić potpredsednice NS RS i člana stalne delegacije NS RS u PS OEBS-a sa Nj.E. Oleksandrom Aleksandrovičem, ambasadorom Ukrajine u Beogradu,održanom 13. oktobra 2015. godine;
6.2.   Zabeleška sa sastanka Poslaničke grupe prijateljstva sa Tunisom NS RS sa 

ambasadorom Republike Tunis u RS Nj. E. Mohamedom Bugamrom, 12. novembra 
2015. godine;
6.3.   Beleška o razgovoru šefova poslaničkih grupa NSRS sa komesarom EU za 
evropsku  susedsku politiku i pregovore o proširenju, Johanesom Hanom, u Beogradu,10. decembra 2015. godine;
7.     Razno
Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio zapisnik sa 46. sednice Odbora.

Tačka 1
1.1. 
Poziv za učešće na 64. Nacionalnom molitvenom doručku, u Vašingtonu, SAD, od
         2. do 4. februara 2016. godine.


Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je poziv upućen narodnom poslaniku Aleksandru Jovičiću. Troškove učešća snosila bi Narodna skupština. 
Odbor je većinom glasova (sa 7 glasova ZA i 1 glasom PROTIV) odlučio da se prihvati učešće narodnog poslanika Aleksandra Jovičića na 64. Nacionalnom molitvenom doručku, koji će se održati u Vašingtonu, SAD, 4. februara 2016. godine.

1.2. 
Poziv za učešće na Konferenciji o demokratskoj bezbednosti koja se zasniva na evropskom jedinstvu i saradnji, u Sofiji, Republika Bugarska, od 8. do 10. februara 2016. godine.
Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da će, u okviru predsedavanja Republike Bugarske Savetom Evrope, u Sofiji od 8. do 10. februara biti održana Konferencija predsednika odbora za spoljne poslove zemalja članica Saveta Evrope. Tema konferencije biće demokratska bezbednost koja se zasniva na evropskom jedinstvu i saradnji.  Troškove učešća snosila bi Narodna skupština. 

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće Aleksandre Đurović, predsednika Odbora za spoljne poslove na Konferenciji o demokratskoj bezbednosti koja se zasniva na evropskom jedinstvu i saradnji,  koja će se održati u Sofiji, Republika Bugarska, od 8. do 10. februara 2016. godine.
1.3.  Inicijativa za posetu delegacije Odbora za civilnu dimenziju bezbednosti PS 
NATOod 9. do 10. marta 2016. godine.

Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je stalnoj delegaciji Narodne skupštine u PS NATO upućena inicijativa za posetu delegacije Pododbora za demokratsko upravljanje Odbora za civilnu dimenziju bezbednosti PS NATO od 9. do 10. marta 2016. godine. Cilj posete je da se parlamentarci PS NATO upoznaju sa aktuelnom situacijom u Republici Srbiji radi pripreme Izveštaja o Zapadnom Balkanu. Obavestila je da bi delegacija sama snosila troškove puta i hotelskog smeštaja, dok bi Narodna skupština snosila ostale logističke troškove.  


Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) odlučio da se prihvati inicijativa za posetu  Narodnoj skupštini delegacije Odbora za civilnu dimenziju bezbednosti Parlamentarne skupštine NATO, od 9. do 10. marta 2016. godine. 

1.4. 

Poziv za učešće na trećoj konferenciji Interparlamentarne koalicije za borbu 

         protiv antisemitizma (IKBA), u Berlinu, od 13. do 15. marta 2016. godine.


Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je poziv za učešće na pomenutoj konferenciji upućen predsedniku NS RS i predsedniku Odbora za spoljne poslove i Dijani Vukomanović. Troškove učešća snosila bi Narodna skupština.

Odbor je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće Aleksandre Đurović, predsednika Odbora za spoljne poslove i dr Dijane Vukomanović, člana Odbora za spoljne poslove na trećoj konferenciji Interparlamentarne koalicije za borbu protiv antisemitizma (IKBA),  koja će se održati u Berlinu, od 13. do 15. marta 2016. godine.

1.5. Inicijativa za održavanje sastanka Odbora za kulturu Interparlamentarne 

skupštine pravoslavlja, 16. maja 2016. godine u Narodnoj skupštini RS.


Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je šef stalne delegacije NS RS u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja, A. Čotrić, koji obavlja i funkciju predsednika Odbora za kulturu IPSP, uputio inicijativu da Narodna skupština bude domaćin sastanka Odbora za kulturu Interparlamentarne skupštine pravoslavlja 16. maja 2016. godine. Narodna skupština snosila bi troškove lokalnog transporta, prevođenja, kao i dva ručka i dve večere za oko 30 osoba. 

Odbor je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) odlučio da se prihvati inicijativa za održavanje sastanka Odbora za kulturu Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, 16. maja 2016. godine u Narodnoj skupštini Republike Srbije.


Tačka 2
Odbor je konstatovao redovne aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio  šefove delegacija da, iz redova članova stalnih delegacija, odrede sastav delegacija koji će učestvovati u pomenutim aktivnostima.
Tačka 3
Novoimenovani ambasador O. Antić je upoznao članove Odbora sa bilateralnim odnosima dve zemlje, njihovom povezanošću kroz istoriju, ali i sa aktuelnim izazovima sa kojima se suočavaju dve zemlje, pre svega u domenu ekonomskih mera za prevazilaženje ekonomske krize, problema migracija, odlaska kvalifikovane radne snage na rad u inostranstvo.
Takođe, ukazao je na demografske specifičnosti Portugalije u smislu sastava stanovništva, stope priraštaja, veroispovesti i drugo.

Odnose dve zemlje je okarakterisao kao veoma dobre, bez aktuelnih otvorenih pitanja. Portugalija je priznala nezavisnost KiM, ali od momenta priznanja nije vršila promociju ovokvog stava i smatra se da je to zemlja koja nam je u velikom broju pitanja naklonjena i od koje se očekuje pomoć i saradnja u međunarodnim odnosima.

Nakon uvodnog izlaganja O.Antića usledila su pitanja članova Odbora.

Prof. dr Ninoslav Stojadinović je pohvalio izlaganje novoimenovanog ambasadora i postavio pitanje o glasanju Portugala u UNESKO-u.

Prof. dr Milorad Mijatović je ukazao na različite vidove saradnje koje treba unaprediti u odnosima dve zemlje i tu pre svega predložio jačanje saradnje u privrednim aktivnostima, napominjući da su privrede Srbije i Portugala kompatibilne, kao i podizanje saradnje u oblasti turizma. To bi podrazumevalo da se destinacije Portugala i Srbije učine jedna drugoj atraktivnijim i dostupnijima, imajući u vidu da je već uspostavljena direktva avio linija za Lisabon.

Prof. dr Žarko Obradović je u svom obraćanju skrenuo pažnju na ideju o doslednijem pridržavanju principu reciprociteta u međunarodnim odnosima, pre svaga ističući da pojedine zemlje sa kojima Srbija ima tradicionalno dobre odnose nisu pružile podršku Srbiji prilikom nedavnog glasanja u UNESKO-u ali da takvi primeri postoje i u drugim međunarodnim forumima. Istakao je da poštovanje ovog principa ne sme ni u kom slučaju da naruši postojeće odnose između Srbije i date zemlje. Predložio je da se aktivnosti u saradnji dve zemlje usmere na jačanje pre svega parlamentarne saradnje i ekonomskih odnosa.

Novoimenovani ambasador O. Antić je u svojim odgovorima članovima Odbora istakao da se princip reciprociteta u međunarodnim odnosima primenjuje tamo gde je to moguće. Pojedine zemlje sa kojima Srbija nema razvijenu bilaterlanu saradnju poput Zelenortske Republike koja nije priznala KiM, ili Sao Tome i Principe koje su prizneale nezavisnost KiM, ali su nakon toga povukle priznanje, pa u narednom periodu  treba posvetiti veću pažnju tim zemljama bez obzira na geografsku udaljenost.

Kada je reč o ekonomskoj saradnji Srbije i Portugala, Srbija već duži niz godina ima negativan trgovinski bilans, ali je i tu došlo do promene, istakao je ambasador Antić. U poslednje dve godine beležimo pozitivan trgovinski bilans u odnosu na Portugal. Istakao je  da će poseban akcenat tokom njegovog mandata u Portugalu biti stavljen na povezivanje dve zemlje putem velikih projekata poput infrastrukturnih što će dodatno ojačati odnose dve zemlje.  
Tačka 4
Novoimenovani ambasador Republike Srbije u Republici Grčkoj Dušan Spasojević upoznao je članove Odbora sa trenutnim stanjem bilateralnih odnosa dve zemlje. Ocenio je da bilateralni odnosi stagniraju i upoznao članove Odbora da se Grčka postepeno približava donošenju odluke o priznavanju jednostrano proglašene nezavisnosti Kosova i Metohije. Istakao je da u poslednje vreme nije bilo razmena poseta visokih zvaničnika, kao i da je naša ekonomska saradnja, u izvesnoj meri počela da se kreće silaznom linijom. Ambasador Dušan Spasojević je upoznao članove Odbora sa planiranim aktivnostima u pogledu daljeg razvoja naših odnosa i unapređenja ekonomske saradnje. Najavio je intenzivni rad na sprečavanju priznanja JPN KiM, kao i na realizaciji poseta visokih zvaničnika dve zemlje. Ukazao je na važnost koju Grčka pridaje Evropskoj uniji, NATO-u, kao i partnerstu sa SAD-om. Upoznao je prisutne sa značajem koji pridaju problemima u odnosima sa Turskom, kao i turskim prisustvom na teritoriji Kipra. Ocenio je da su odnosi Grčke i Turske veoma kompleksni, kao i da Grčka traži način da u tom pogledu osigura svoje interese. Takođe, upoznao je članove Odbora da Grčka ne gleda balgonaklono na visok stepen saradnje Srbije i Turske. Istakao je da naša strana može u velikoj meri da utiče na ne priznavanje JPN KiM zahvaljujući posredovanju Kipra. Ukazao je na važnost makedonskog pitanja za zemlju domaćina i ocenio da Grčka smatra da Makedonija neopravdano prisvaja njihovu istoriju. Objasnio je da je Grčka očekivala da Srbija povuče priznanje imena Makedonije posle makedonskog priznavanja JPN KiM. Ocenio je da će naš stav po pitanju Makedonije biti u velikoj meri vezan za dalje unapređenje bilateralnih odnosa i saradnje sa Grčkom. Ambasador Dušan Spasojević je upoznao članove Odbora sa aktuelnom unutrašnjom situacijom i trenutnim odnosom snaga na grčkoj polititičkoj sceni, Ukazao je na veliki značaj i važnu ulogu Parlamenta Republike Grčke i najavio intenzivni rad sa poslanicima vladajućih, ali i opozicionih stranaka u pogledu unapređenja bilateralne saradnje. Takođe, upoznao je članove Odbora i sa trenutnim stanjem bilateralnih odnosa sa Republikom Jermenijom. Istakao je da Jermenija nije priznala JPN KiM uprkos činjenici da Srbija u potpunosti priznaje teritorijalni integritet Azerbejdžana. Informisao je prisutne sa mogućnostima, ali i sa glavnim izazovima u pogledu daljeg unapređenja naših bilateralnih odnosa i saradnje.  

U diksusiji koja je usledila učestvovali su sledeći članovi Odbora: Aleksandra Đurović, prof. dr Ninoslav Stojadinović, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Milorad Mijatović i prof. dr Žarko Obradović. 
Tokom diskusije, navedeni članovi Odbora upoznali su ambasadora Dušana Spasojevića sa svojim iskustvima i kontaktima ostvarenim sa zvaničnicima Republike Grčke na bilateralnom i multilateralnom nivou. Istakli su spremnost da iskoriste svoje dobre lične odnose sa uticajnim političkim faktorima Grčke i pruže doprinos unapređenju parlamentarnih i ukupnih bilateralnih odnosa. U tom pogledu, ukazano je na važnost parlamentarne diplomatije i posebno na značaj održavanja zajedničkog sastanaka članova odbora za spoljne poslove dva parlamenta. Trenutna stagnacija naših bilateralnih odnosa dovedena je u vezu sa političkom i ekonomskom krizom u Grčkoj. Ocenjeno je da pojedini faktori koriste tešku situaciju u kojoj se našla Grčka i da zahvaljujući različitim formama pritisaka utiču na njenu odluku o eventualnom priznavanju JPN KiM. Istaknuto je da predsednik Vlade Republike Srbije Aleksandar Vučić ima dobre lične odnose sa predsednikom Vlade Grčke Aleksis Ciprasom. U tom kontekstu, ukazano je na značaj održavanja njihovog zajedničkog sastanka u cilju zaustavljanja priznavanja JPN KiM, kao i daljeg unapređenja naših bilateralnih odnosa. Istaknuto je da Kipar, a možda i Kina imaju određeni uticaj na Grčku, kao i da to naša strana treba da iskoristi po pitanju zaustavljanja priznavanja JPN KiM. Navedeni članovi Odbora istakli su i važnost daljeg razvoja ekonomske saradnje dve zemlje i u tom kontekstu istakli mišljenje da je grčki kapital zainteresovan da dođe u Srbiju. Članovi Odbora ocenili su da će pozicija u kojoj će se naći Dušan Spasojević biti veoma delikatna, kao i da će biti potrebno da novimenovani ambasador pronađe rešenja koja bi uključivala interese obe strane.U nastavku diskusije članova Odbora, ocenjeno je da dobri odnosi naše zemlje sa Azerbejdžananom i Turskom mogu negativno uticati na dalji razvoj naše saradnje sa Jermenijom. U tom kontekstu, navedena je kompleksnost odnosa Jermenije, Azerbejdžana i Turske. 

Na kraju diskusije, predsednica Odbora Aleksandra Đurović istakla je da će se u periodu koji dolazi potruditi da dogovori razmenu poseta delegacija odbora za spoljne poslove dva parlamenta, kao i eventualnu razmenu poseta članova poslaničkih grupa prijateljstava. Predsednica Aleksandra Đurović poželela je novimenovanom ambasadoru Dušanu Spasojeviću puno uspeha prilikom zastupanja interesa Srbije i obavljanja dužnosti ambasadora u Grčkoj.    
Tačka 5

Zbog nedostatka kvoruma za odlučivanje Odbor nije usvojio navedene izveštaje o realizovanim posetama. 
Tačka 6
 Odbor je konstatovao zabeleške o ostalim realizovanim kontaktima.

Tačka 7

U okviru ove tačke nije bilo diskusije. 
Sednica je završena u 12:31 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.

SEKRETARA ODBORA

    
     PREDSEDNIK ODBORA

   Dejan Milivojević 
                                             Aleksandra Đurović

