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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/565-15
29. decembar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 49. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 28. DECEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12,03  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: dr Aleksandra Tomić, Dragan Šormaz, Vesna Marković, Irena Aleksić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Milorad Mijatović, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Zlata Đerić i zamenici članova: Stefana Miladinović, Vera Paunović, Đorđe Kosanić i dr Branislav Blažić. 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Marija Obradović, Dušica Stojković, Milanka Karić, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Dragoljub Mićunović, Borisav Kovačević i Nevena Stojanović.
Sednici su prisustvovali ambasadori Jela Baćević i Jasminko Pozderac i predstavnici Ministarstva spoljnih poslova: Danilo Pantović, načelnik Odeljenja za Severnu i Južnu Ameriku i  Goran Vujičić, načelnik Odeljenja za Afriku i Bliski istok. 
Predsednica Odbora je obavestila da je 7 članova Odbora uputilo predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. U skladu sa Poslovnikom o radu, Odbor se bez pretresa izjasnio o predlogu.  

Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) usvojio predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. 
Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio sledeći dnevni red:

1. Inicijative za posete
 1.1.   Poziv za učešće na sastanku predsedavajućih  Konferencije odbora za evropske 

          poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), u Hagu, Holandija, od 7. do
          8. februara 2016. godine.

1.2. Interparlamentarna konferencija o zajedničkoj spoljnoj i bezbednosnoj i zajedničkoj bezbednosnoj i odbrambenoj politici, u Hagu, Holandija, od 6. do 8. aprila 2016. godine. 
1.3.
Poziv za učešće na međunarodnoj konferenciji „Migracije i evropska bezbednost“, Milano, R. Italija, 17. i 18. februar 2016. godine. 

2.      Izveštaji o realizovanim posetama
2.1.   Izveštaj o učešću Stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj 
skupštini Saveta Evrope na četvrtom delu Godišnjeg zasedanja Parlamentarne  skupštine Saveta Evrope, od 28. septembra do 2. oktobra 2015. godine;
2.2.   Izveštaj o učešću na Međunarodnoj konferenciji posvećenoj primeni Konvencije 

         Saveta Evrope o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u 
porodici,na temu: “Opšte i specijalizovane usluge podrške za žene sa iskustvom 
nasilja-garancije dostupnosti i kvaliteta usluga“, u Podgorici, Crna Gora, od 24. 
do 25. novembra 2015. godine;
2.3.  Izveštaj o učešću članova Stalne delegacije Narodne skupštine Republike 
Srbijeu Parlamentarnoj skupštini Saveta Evrope na sastanku Komiteta za 
politička pitanja  i demokratiju PS SE, u Briselu, 7. decembra 2015. godine;
2.4.   Izveštaj o poseti izvestioca Parlamentarne skupštine Saveta Evrope Tineke 
         Strik na temu „Zemlje tranzita: Suočavanje sa novim izazovima migracije i azila“, Republici Srbiji, 12. novembra 2015. godine;
2.5.    Izveštaj o učešću na Trećoj regionalnoj konferenciji parlamentarnih tela  

          nadležnih za ljudska prava, u Sarajevu, BiH, od 23. do 24. novembra 2015. godine;
2.6.   Izveštaj sa Parlamentarne konferencije o konvenciji „MEDICRIME“, u Parizu
         Republika Francuska, 24. novembra 2015. godine; 
2.7.   Izveštaj o učešću stalne delegacije Narodne skupštine Republike Srbije u 

         Parlamentarnoj skupštini Organizacije dogovora o kolektivnoj bezbednosti na
         zasedanju Parlamentarne skupštine ODKB, u Sankt Peterburgu, Ruska Federacija,

         od 25. do 26. novembra 2015. godine;

2.8.
Izveštaj o učešću šefa stalne delegacije NS RS pri PS NATO na Zajedničkom seminaru Specijalne grupe za Mediteran i Bliski istok PS NATO i Pododbora za transatlantske ekonomske odnose PS NATO, u Firenci, Republika Italija, od 26.do 28. novembra 2015. godine;
2.9.   Izveštaj sa 54. plenarnog sastanka Konferencije odbora za evropske poslove  
parlamenata država članica EU (KOSAK),  Luksemburg, 30. novembar i 1.decembar
2015. godine;

3.   Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Republici 
Argentini Jelom Baćović, pre odlaska na diplomatsku dužnost.
4.     Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Državi Katar 
Jasminkom Pozdercem, pre odlaska na diplomatsku dužnost.
5.       Ostali realizovani kontakti
5.1.   Zabeleška o razgovoru Aleksandre Đurović, predsednika Odbora za spoljne                 

         poslove NS RS, sa Nj.E. Oleksandrom Aleksandrovičem, ambasadorom Republike
Ukrajine u Srbiji, održanom 15. decembra 2015. godine. 
5.2.  
Zabeleška o razgovoru predsednika i članova Odbora za evropske integracije sa 
izvestiocem Evropskog parlamenta za Srbiju Dejvidom Mekalisterom, u Beogradu, 21. 
decembra 2015. godine.
6.      Poslaničke grupe prijateljstva
6.1.    Promene u sastavu PGP sa Rusijom.
7.       Razno

Tačka 1
1.1. 
Poziv za učešće na sastanku predsedavajućih  Konferencije odbora za evropske 

          poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), u Hagu, Holandija, od 7. do
          8. februara 2016. godine.


Predsednik Odbora je upoznala članove Odbora da će se,  u okviru predsedavanja Holandije Savetom EU, u Hagu 7. i 8. februara održati  sastanak predsedavajućih odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU, na kojima učestvuju i parlamenti zemalja kandidata i da je  predlog Odbora za evropske integracije da na sastanku učestvuje dva člana tog Odbora. Troškove učešća snosila bi NSRS.


Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće delegacije Odbora za evropske integracije na na sastanku sastanku predsedavajućih  Konferencije odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), u Hagu, Holandija, od 7. do  8. februara 2016. godine.

1.2. Interparlamentarna konferencija o zajedničkoj spoljnoj i bezbednosnoj i 
zajedničkoj bezbednosnoj i odbrambenoj politici, u Hagu, Holandija, od 6. do 8. 
aprila 2016. godine.


Predsednik Odbora je upoznala članove Odbora da će se, u okviru predsedavanja Holandije Savetom EU, u Hagu od 6. do 8. aprila 2016. godine održati Interparlamentarna konferencija o zajedničkoj spoljnoj i bezbednosnoj i zajedničkoj bezbednosnoj i odbrambenoj politici. Predložila je da na Konferenciji, kao i do sada, učestvuju predsednik Odbora za spoljne poslove i predsednik Odbora za odbranu i unutrašnje poslove. Troškove učešća snosila bi Narodna skupština. 


Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće predsednika Odbora za spoljne poslove i predsednika Odbora za odbranu i unutrašnje poslove na Interparlamentarnoj konferenciji za zajedničku spoljnu i bezbednosnu i zajedničku bezbednosnu i odbrambenu politiku, koja će se održati u Hagu, Holandija, od 6. do 8. aprila 2016. godine.
1.3. 
Poziv za učešće na međunarodnoj konferenciji „Migracije i evropska bezbednost“, 
Milano, R. Italija, 17. i 18. februar 2016. godine. 

Predsednik Odbora je upoznala članove da joj je od strane Martens centra i Doma poslanika Republike Italije upućen poziv da učestvuje na pomenutoj konferenciji posvećenoj migrantskoj krizi. 


Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio učešće Aleksandre Đurović, predsednika Odbora za spoljne poslove na međunarodnoj konferenciji „Migracije i evropska bezbednost“, u Milanu, R. Italija, 17. i 18. februar 2016. godine.

Tačka 2
Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje o realizovanim posetama. 
Tačka 3
Ambasador Baćović je članovima Odbora u osnovnim crtama predstavila bilateralne odnose dve države i svoje planirane aktivnosti na novoj dužnosti. Podsetila je da je nakon opštih izbora, promene vlasti i izbora novog predsednika države, novembra 2015. godine, otpočeo novi period u spoljnoj i unutrašnjoj politici Argentine, posebno imajući u vidu neoliberalnu ekonomsku orijentaciju i približavanje EU i SAD, koji su naznačeni kao prioriteti već u predizbornoj kampanji nove vlade. Sprovođenje planiranih reformi uslovljeno je, međutim, činjenicom da je donedavno vladajuća koalicija zadržala većinu u oba doma Parlamenta Argentine, te je neizvesno da li će najavljene ključne promene u političkom kursu biti moguće sprovesti u kratkom vremenskom periodu. Pored toga, istaknuto je da je Argentina među najznačajnijim državama Južne Amerike, kao i da je važan politički i ekonomski faktor u regionu i šire. 

Ocenjeno je da su bilateralni odnosi RS i RA dobri i prijateljski, uprkos velikoj geografskoj udaljenosti i skromnom obimu ekonomske saradnje, kao i da se temelje na međusobnom uvažavanju i podršci u ostvarivanju ključnih prioriteta državne politike. Posebno je istaknuta obostrana saglasnost i principijelno zalaganje za poštovanje teritorijalnog integriteta i suvereniteta. Argentina smatra da se pitanja KiM i Malvinskih ostrva moraju rešavati dijalogom, u okviru UN i drugih međunarodnih organizacija. U skladu sa tim, Argentina je jedna od država koja najsnažnije podržava naše interese u međunarodnim organizacijama, što je posebno bilo uočljivo prilikom glasanja o zahtevu tzv. Kosova za članstvo u UNESKO i aktivnog zalaganja argentinske strane za podršku drugih država, pre svega zemalja Južne Amerike. Za Argentinu je takav stav takođe nacionalno pitanje, zbog njene pozicije prema Malvinskim ostrvima, što je zajednički imenitelj u bilateralnim odnosima dve države.

Članovi Odbora su informisani da će, u oblasti ekonomske saradnje, Ambasada biti angažovana na zaključivanju Sporazuma o izbegavanju dvostrukog oporezivanja i Sporazuma o vazdušnom saobraćaju, koji će predstavljati dodatan podsticaj unapređenju privredne saradnje. Pored toga, planirana je i realizacija ekonomskih projekata koje će doprineti našem izvozu u Argentinu i investicijama u RS, kao što je angažovanje kompanije Energoprojekt i preduzeća iz oblasti informacionih tehnologija. Dodatno, najavljena snažna podrška argentinskih vlasti zaključenju Sporazuma o slobodnoj trgovini između MERKOSUR i EU, takođe, može predstavljati priliku za unapređenje saradnje. 

U okviru kulturno-naučne saradnje dva sporazuma su u postupku ratifikacije, a u pripremi je i Sporazum između Univerziteta u Beogradu i Univerziteta u Buenos Airesu. Univerzitet u Beogradu će, takođe, obezbediti dve stipendije za studente doktorskih studija iz Argentine. Pored toga, najavljena je izložba o Nikoli Tesli, koja će biti organizovana 2016. godine u Buenos Airesu, u saradnji Ambasade, Muzeja Nikole Tesle i španske firme Telefonika. Planirano je i da Ambasada, uz podršku Ministarstva kulture i Muzeja istorije Srbije, organizuje izložbu o Mihajlu Pupinu u Buenos Airesu. 

U diskusiji koja je usledila učestvovali su Aleksandra Đurović, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Žarko Obradović i prof. dr Ninoslav Stojadinović. 

Članovi Odbora su bilateralne političke odnose dve države ocenili kao dobre, uz napomenu da je potrebno raditi na unapređenju ekonomske saradnje. Interesovali su se da li treba očekivati, usled promene vlasti u Argentini, eventualnu promenu pozicije ove države prema JPN Kosova, posebno tokom eventualnog ponovnog glasanja o zahtevu tzv. Kosova za prijem u članstvo u UNESKO. Takođe, interesovali su se za zastupljenost i odnos snaga političkih stranaka u Parlamentu Argentine. 

Ambasador Baćović je informisala da su na nedavno održanim opštim izborima u Argentini građani birali dve trećine članova Senata i Kongresa, te da u oba doma Parlamenta vladajuća koalicija nema većinu poslanika, što će po svemu sudeći iziskivati postizanje kompromisa u vezi sa reformskim merama o kojima će odlučivati zakonodavna vlast. Ocenjeno je i da se ne očekuju suštinska promena u bilateralnim odnosima RS i RA, posebno imajući u vidu aktivno delovanje i podršku Argentine našoj poziciji u UNESKO. 

Tačka 4
 Novoimenovani ambasador Republike Srbije u Državi Katar Jasminko Pozderac ukratko je predstavio položaj ove zemlje i njene geografsko istorijske odlike. Istakao je značaj otvaranja Ambasade RS u Državi Katar i ukratko predstavio svoje aktivnosti, kao prvog ambasadora RS u ovoj zemlji. 

Napomenuo je da je trgovinska razmena dve zemlje na izuzetno niskom nivou, svega 3 miliona USD i da postoji veliki prostor za unapređenje, kako ekonomskih, tako i sveukupnih bilateralnih odnosa. Takođe, potrebno je iskoristiti beneficije koje proizilaze iz već potpisanih sporazuma sa Katarom, a prostora za unapređenje saradnje ima i u oblasti sporta i nauke. 
Ambasador Pozderac je naglasio da ne treba očekivati promene stava Države Katar po pitanju podrške JPN Kosova. Inteziviranje saradnje sa katarskom TV stanicom „Al Džazira“ ambasador Poderac vidi kao način za bolje predstavljanje Srbije toj zemlji. 

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici prof. dr Ninoslav Stojadinović, prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Milorad Mijatović i dr Branislav Blažić. Istaknuto je razumevanje za nemogućnost promene stava Države Katar po pitanju podrške JPN Kosova, kao i razumevanje za izazove koji očekuju novoimenovanog ambasadora, ali je i pozdravljeno inteziviranje odnosa Srbije i Katara. 

U svoje lično i ime ostalih članova Odbora, predsednik Aleksandra Đurović poželela je sreću i uspeh u radu novoimenovanom ambasadoru RS u Državi Katar. 
Tačka 5

Odbor je konstatovao zabeleške o ostalim realizovanim kontaktima.
Tačka 6
 Odbor je konstatovao promenu u sastavu PGP sa Rusijom. 

Tačka 7

U okviru ove tačke nije bilo diskusije. 
Sednica je završena u 13,23 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.

SEKRETARA ODBORA

    
     PREDSEDNIK ODBORA

   Dejan Milivojević 
                                             Aleksandra Đurović

