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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/75-16
23. februar 2016. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 53. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 22. FEBRUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 13,35 časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dušica Stojković, Vesna Marković, Irena Aleksić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Žarko Obradović, dr Dijana Vukomanović, Borisav Kovačević, Zlata Đerić, prof. dr Milorad Mijatović i prof. dr Ninoslav Stojadinović.
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragan Šormaz, Marija Obradović, Milanka Karić, dr Aleksandra Tomić, prof. dr Dragoljub Mićunović i Nevena Stojanović.
Predsednica Odbora Aleksandra Đurović je informisala prisutne da je sednicu sazvala u roku kraćem od predviđenog zbog potrebe razmatranja pristiglih inicijativa. 
Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) usvojio sledeći dnevni red:

· Usvajanje zapisnika sa 52. sednice Odbora za spoljne poslove
1. Inicijative za posete;
1.1. 
Poziv za učešće na Sastanku na interparlamentarnom nivou na temu migrantske krize, 25. februara 2016. godine u Ljubljani, Republika Slovenija;
1.2. 
Poziv za učešće na međunarodnoj konferenciji „Evropa Karpata“, 27. februara 2016.   godine u Pšemislu, Republika Poljska;
1.3.   Poziv za učešće na „Danima frankofonije“ u Lionu,Republika Francuska, od 14. do 18. marta 2016. godine.
2. Redovne aktivnost stalnih delegacija;
1.1. Poziv za učešće na sednici Saveta Parlamentarne skupštine ODKB i radni sastanak šefova parlamentarnih delegacija država članica ODKB u Parlamentarnoj skupštini OEBS, u Jerevanu, 11. marta 2016. godine;
1.2. Poziv za učešće člana/zamenika člana stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini PSJIE na sastanku Generalnog odbora za socijalni razvoj, obrazovanje, istraživanje i nauku u Tirani, Albanija, 8. i 9. aprila 2016. godine.
3. Izveštaji o realizovanim posetama;

3.1. Izveštaj sa prvog sastanka Komisije za saradnju između Narodne skupštine Republike Srbije i Državne dume Federalne skupštine Ruske Federacije, održanog u Moskvi, 17. decembra 2015. godine;
3.2. 
Izveštaj o poseti predsednice Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković,  Republici Jermeniji, od 7. do 9. februara 2016. godine;
3.3.  Izveštaj o poseti tročlane delegacije Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Narodne skupštine RS o učešću na Svečanoj Svetosavskoj akademiji i sastanka sa predstavnicima srpskih organizacija i udruženja u Makedoniji, u Skoplju, od 27. do 28. februara 2016. godine.

4.    Ostali realizovani kontakti;
4.1. Zabeleška o razgovoru predsednice Narodne skupštine Republike Srbije, Maje   Gojković sa Nj.E. Kajl Skatom, ambasadorom Sjedinjenih Američkih Država u Beogradu, održanom 17. februara 2016. godine. 
5.   Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) usvojio zapisnik sa 52. sednice Odbora.

Tačka 1
1.1. 
Poziv za učešće na Sastanku na interparlamentarnom nivou na temu migrantske krize, 25. februara 2016. godine u Ljubljani, Republika Slovenija;


Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je organizator Sastanka na interparlamentarnom nivou na temu migrantske krize, Državni zbor Republike Slovenije, otkazao ovaj skup, te da se inicijativa za učešće povlači, odnosno da nema potrebe da se Odbor izjašnjava o ovoj inicijativi.  
1.2. 
Poziv za učešće na međunarodnoj konferenciji „Evropa Karpata“, 27. februara 2016.   godine u Pšemislu, Republika Poljska;
Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je poziv za učešće na međunarodnoj konferenciji „Evropa Karpata“, 27. februara 2016. godine u Pšemislu, Republika Poljska, upućen potpredsedniku Narodne skupštine Republike Srbije Veroljubu Arsiću od strane predsednika Sejma Republike Poljske Mareka Kučinskog. Istakla je da je ciklus konferencija pod nazivom „Evropa Karpata“ pokrenut 2010. godine i od tada se redovno održavaju zasedanja koja imaju za cilj unapređenje saradnje u regionu Karpata. Konferencije imaju međunarodni karakter i na njima, pored predstavnika RS, učestvuju i predstavnici nacionalnih parlamenata i vladinih administracija iz Češke, Poljske, Slovačke, Ukrajine, Mađarske, Rumunije, kao i brojni predstavnici lokalnih samouprava, akademske zajednice i civilnog društva. Sve troškove putovanja snosi NS RS. 
Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće potpredsednika NS RS Veroljuba Arsića na međunarodnoj konferenciji „Evropa Karpata“, 27. februara 2016.   godine u Pšemislu, Republika Poljska.
1.3.   Poziv za učešće na „Danima frankofonije“ u Lionu,Republika Francuska, od 14. do 18. marta 2016. godine;
Predsednica Odbora je informisala prisutne da je Odboru za dijasporu i Srbe u regionu upućen poziv, od strane predsednika Skupštine dijaspore Srba Južne Francuske, da odredi tročlanu delegaciju za učešće na manifestaciji „Dani frankofonije“, koja će se održati od 14. do 18. marta 2016. godine u Lionu, Republika Francuska. Odbor za dijasporu i Srbe u regionu je na svojoj 15. sednici, održanoj 11. februara 2016. godine, odredio tročlanu delegaciju koja bi učestvovala na ovom skupu u sastavu: Siniša Maksimović, Milan Stevanović i Jovana Jovanović. Sve troškove putovanja snosila bi NS RS. 

Predsednica je podsetila prisutne na zaključak Odbora za spoljne poslove u vezi sa potrebom redukovanja službenih putovanja narodnih poslanika, kao i broja članova delegacija NS RS, u skladu sa merama štednje. S obzirom da bi sve troškove putovanja snosila NS RS, predložila je da Odbor za spoljne poslove donese odluku da, umesto tročlane delegacije, Odbor za dijasporu i Srbe u regionu odredi jednog predstavnika ovog odbora koji će učestvovati na skupu „Dani frankofonije“.
U diskusiji je učestvovao i prof. dr Ninoslav Stojadinović, koji je podržao stav o merama štednje kojima treba da se rukovodi Odbor, stoga se saglasio sa predlogom da umesto tročlane delegacije koja bi učestvovala na ovom skupu, učestvuje jedan predstavnik Odbora za dijasporu i Srbe u regionu. Pri tom je istakao da treba imati u vidu da će na ovom skupu učestvovati i drugi predstavnici RS.
Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće na skupu „Dani frankofonije“ u Lionu, Republika Francuska, od 14. do 18. marta 2016. godine, kao i da Odbor za dijasporu i Srbe u regionu odredi jednog člana Odbora koji će učestvovati na ovom skupu.

Tačka 2
Odbor je konstatovao aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio šefove delegacije da, iz redova članova stalnih delegacija, odrede sastav delegacija koji će učestvovati na navedenim aktivnostima.
Tačka 3
Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) usvojio izveštaje o realizovanim posetama.
Tačka 4
Odbor je konstatovao zabelešku o ostalim realizovanim kontaktima.
Tačka 5
U okviru ove tačke dnevnog reda predsednica Odbora je informisala prisutne o planiranom sastanku članova Odbora za spoljne poslove i Odbora za evropske integracije NS RS sa delegacijom Odbora za evropske poslove Nacionalne skupštine Francuske, 2. marta 2016. godine i pozvala je članove Odbora da, ukoliko su u mogućnosti, učestvuju na ovom sastanku. 

Predsednica Odbora je, takođe, informisala prisutne o planiranom zajedničkom sastanku članova Odbora za spoljne poslove, Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i Odbora za evropske integracije sa delegacijom Odbora za civilnu dimenziju bezbednosti Parlamentarne skupštine NATO, 9. marta 2016. godine i pozvala je članove Odbora da, ukoliko su u mogućnosti, učestvuju i na ovom sastanku. 

Sednica je završena u 15,05 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
   Za SEKRETARA ODBORA

    
     PREDSEDNIK ODBORA
 Dragana Đurašinović Radojević
                                   Aleksandra Đurović

