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ODRŽANE 20. SEPTEMBRA I 24. OKTOBRA 2012. GODINE

Sednica je počela 20. septembra 2012. godine u 14, 00 časova.  


Sednicom je predsedavao Miodrag Stojković, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Marko Atlagić, Ljubiša Stojmirović, Milan Knežević i  njegov zamenik, Marija Obradović, Donka Banović, Miljenko Dereta, Saša Milenić, Milorad Stošić, Neven Cvetićanin, Ana Sekulović i Olena Papuga.


Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Biljana Ilić Stošić (Mileta Poskurica), Janko Veselinović (Božidar Đelić), Petar Kuntić   (Jovana Mehandžić), Miletić Mihajlović i Aleksandra Đurović.


Sednici nije prisustvovao član Odbora, Balša Božović.


Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva prosvete,  nauke i tehnološkog razvoja: Muhedin Fiuljanin, državni sekretar u Ministarstvu, Vesna Fila i Slobodan Stupar, pomoćnici ministra, kao i Desanka Radunović, predsednica Nacionalnog prosvetnog saveta, Srđan Stanković, predsednik Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje i Vera Vujčić, predsednica Komisije za akreditaciju i proveru kvaliteta. 

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:

D n e v n i    r e d
1. Razmatranje Izveštaja o radu Nacionalnog prosvetnog saveta za 2011.  godinu;
2. Razmatranje Izveštaja o radu Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje za period mart 2011-jul 2012. godine;
3. Utvrđivanje predloga odluke o razrešenju Dragoslava Šumarca dužnosti člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik  prve sednice Odbora,  održane 26. jula 2012. godine.


Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Izveštaja o radu Nacionalnog prosvetnog saveta za 2011. godinu

Predsednica Nacionalnog prosvetnog saveta Desanka Radunović u uvodnom izlaganju je istakla da Savet ima 43 člana, da mandat članovima traje šest godina i da još uvek nisu rešena materijalna i kadrovska pitanja koja bi olakšala rad  Saveta. Govoreći o aktivnostima Saveta, napomenula je da je dat značajan doprinos u izradi  dokumenta o Pravcima razvoja reforme douniverzitetskog obrazovanja, koji predstavlja osnov za izradu Predloga strategije obrazovanja do 2020. godine. Savet  je uradio: indikatore za merenje stanja u obrazovanju, koje bi trebalo da prati jedinstveni informacioni sistem u obrazovanju; inoviran program  za srednje škole, ali ne i reformisan, jer za to nije bilo vremena; pojedine programe za nacionalne manjine;  plan i program za devet obrazovnih profila za srednje stručne škole; opšte i posebne standarde postignuća u osnovnim školama, kao i standarde kavaliteta za rad ustanova. Odgovarajući na pitanje predsednika Odbora o najkritičnijem problemu, koji je indikovan u Analizi stanja u predškolskom, osnovnom, srednjem i umetničkom obrazovanju i vaspitanju,  dr Desanka Radunović je akcentovala problem (ne)stručnosti nastavnika. Završavajući izlganje, predsednica Saveta je u vezi sa predlozima za odobravanje pojedinih udžbenika, koje  Savet daje ministru, navela da ima nekih nelogičnosti u proceduri i da bi ih trebalo otkloniti izmenom postojećeg zakona.


U opsežnoj diskusiji koja je potom usledila, Marko Atlagić je, između ostalog, zatražio podatke o članovima Saveta, održanim sednicama i utrošku sredstava za rad Saveta. Zatim je ukazao da je potrebno: doneti nov zakon o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja; značajno unaprediti edukaciju nastavnika-mnogi kao da nisu pohađali predmete iz pedagogije; vratiti vaspitanje i učeničke organizacije u nastavni proces, jer će u suprotnom učenici biti, manje ili više, prepušteni ulici; svesti broj univeziteta  sa sadašnjih 19 na devet, jer to odgovara evropskim standardima. I drugi učesnici u diskusiji su istakli problem nedovoljne kompetentnosti nastavnika, ali je bilo i oprečnih mišljenja, upoređujući stanje u struci sa stanjem u društvu.


 Saša Milenić se zalagao za unapređenje metodike nastave i istakao da je u prethodnom periodu previše vremena utrošeno za bavljenje temom reforme umesto promenom vaspitno-obrazovnog sistema.


 Milorad Stošić je predložio izmenu Poslovnika u delu kojim je određen delokrug rada ovog odbora i to tako što bi se razmatrala pitanja iz oblasti vaspitanja i obrazovanja odraslih. Pledirao je i na proširenju mreže centara za obrazovanje odraslih, a sve u cilju poštovanja principa doživotnog učenja. 


Olena Papuga je sugerisala da se prilikom izrade Strategije obrazovanja uključe predstavnici nacionalnih saveta nacionalnih manjina. Istakla je i problem nastave na jezicima nacionalnih manjina i u tom smislu navela primer nastave na rusinskom jeziku. Odgovarajući na ovu primedbu, predsednica Nacionalnog prosvetnog saveta je napomenula da je štampano devet udžbenika na rusinskom jeziku, ali se složila da je potrebno znatno više. 


Miljenko Dereta je istakao da je Izveštaj dobar, da treba i dalje insistirati na principu doživotnog učenja i na intezivnijoj komunikaciji škole i roditelja. Primetio je i neke nelogičnosti u Budžetu, pa je kao primer naveo da se za usavršavanje nastavnika predviđa 30.000 EU, a za versku nastavu 800.000 EU. 


Neven Cvetićanin je ukazao na nedostatak stručnih kadrova koji i nisu predviđeni sistemom obrazovanja, a u postojećim, na kadrove koji su nepotrebni, ili ih treba prekvalifikovati. Pitao je i da li u Savetu postoji grupa koja analizira eventualnu zastarelost obrazovnih profila, zalažući se za obrazovanje nastavnog kadra iz informatičke oblasti.


  Donka Banović se javila, kako je rekla, u ime odbrane profesije nastavničkog poziva, a zatim sugerisala, kao i Milan Knežević, da se izradi plan daljih aktivnosti Odbora u saradnji sa nadležnim ministarstvom i odgovarajućim institucijama. Vraćajući se ponovo na problem edukacije nastavnika, istakla je da se u budžetima lokalnih samouprava predviđaju sredstva za tu namenu, ali da se ona retko koriste, već se najčešće preusmeravju za druge potrebe.

    Ljubiša Stojimirović je naglasio da se mora akcenat staviti na stručno usavršavanje nastavnog kadra i istrajavanju u nameri da najbolji kadrovi rade u prosveti.


  Odgovarajući na postavljena pitanja i neke dileme, koje su se javile u diskusiji, predsednica Saveta, Desanka Radunović je objasnila da se srednjim stručnim obrazovanjem bavi Savet za stručno obrazovanje i obrazovanje odraslih, koji je formirala Vlada, da u svom radu  Nacionalni prosvetni savet sarađuje sa Zavodom za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja, da je izrađeno 28 novih ogleda sa inoviranim programom i da će sredstva Fondacije GTC koristiti tržište rada, koje će biti nadležno za prekvalifikaciju „radne snage“.


Nakon diskusije u kojoj su učestvovali članovi Odbora i predsednica Saveta, u raspravu su se uključili i predstavnici Ministarstva.


Vesna Fila, pomoćnik ministra, odgovarajući na primedbu u vezi sa malim izdvajanjem za usavršavanje nastavnika, navela je da  je za tu namenu planirano 3,5 miliona dinara, a da su pomenutih 800.000 EU za versku nastavu, verovatno izdvojena u okviru Kancelarije za saradnju s crkvama i verskim zajednicama. Kada je u pitanju stručno usavrašavanje nastavnika, istakla je da je Zavod za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja pripremio 2011. godine Katalog odabranih programa za stručno usavršavanje do 2014. godine. U izradi su učestvovali naši najeminentniji stručnjaci za određene oblasti. Po završetku programa, kojih ima preko 850 iz svih oblasti, dobija se sertifikat. Postoje i obavezni seminari za stručno usavršavanje nastavnika osnovnih i srednjih škola (izdvojeno 3,5 miliona dinara u Budžetu za tu namenu).  U vezi sa primedbama da je nastavni plan zastareo, Vesna Fila je napomenula da je od 2002. godine „krenulo“  njegovo inoviranje. Prvi ciklus trajao je četiri godine, a 2010. je konačno završeno inoviranje nastavnih planova za osnovne škole. Odgovarajući na  zamerke, koje je izrekla Olena Papuga na račun udžbenika za nacionalne manjine-da je od 34 predviđenih, štampano samo devet na rusinskom jeziku, a da je u pripremi još sedam udžbenika, navela je da se radi na izmenama i dopunama Zakona o udžbenicima i da je u tom smislu izvršena komparativna analiza odgovarajućih udžbenika u 17 zemalja u EU, odnosno u našem okruženju. Analiza je pokazala da ne postoje jedinstvena, već „šarenolika“  rešenja.

     Nakon ovog izlaganja, narodni poslanik Janko Veselinović reklamirao je povredu Poslanika (član 75.) tražeći da se diskusije ograniče i predložio da se sednica prekine, jer su na dnevnom redu plenarne sednice važne teme o kojima on želi da raspravlja.

                   Odbor je jednoglasno prihvatio taj predlog, a o drugoj tački dnevnog reda: “Razmatranje Izveštaja o radu Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje za period mart 2011 - jul 2012. godine“, odlučio da se raspravlja u nastavku sednice čiji će termin blagovremeno biti određen.
      Pre nego što je sednica prekinuta, članovi Odbora su razmatrali treću tačku dnevnog reda.

Treća tačka dnevnog reda: Utvrđivanje Predloga odluke o razrešenju Dragoslava Šumarca dužnosti člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, na lični zahtev.

Na osnovu člana 10. Zakona o visokom obrazovanju i člana 203. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine Odbor je utvrdio  jednoglasno, Predlog odluke o razrešenju prof. dr Dragoslava Šumarca dužnosti   člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, na lični zahtev.


Odbor je zaključio da Predlog odluke dostavi Narodnoj skupštini sa predlogom da se razmotri po hitnom postupku u skladu sa čl. 167 i 168. Poslovnika Narodne skupštine. Hitan postupak se predlaže kako bi Nacionalni savet za visoko obrazovanje mogao da funkcioniše u punom sastavu s obzirom da je prof. dr Dragoslav Šumarac podneo pismenu ostavku Narodnoj skupštini 24. januara 2012. godine.

Za predstavnika predlagača na sednici Narodne skupštine određen je dr Miodrag Stojković, predsednik Odbora. 

Prvi deo sednice je završen u 16,40 časova.
Sednica je nastavljena u sredu, 24. oktobra 2012. godine u 9,00 časova.
 
Sednicom je predsedavao Miodrag Stojković, predsednik Odbora.


Nastavku sednice su prisustvovali članovi Odbora: Ljubiša Stojmirović, Donka Banović, Miljenko Dereta, Jovana Mehandžić, Saša Milenić, Mileta Poskurica, Milorad Stošić, Neven Cvetićanin i Olena Papuga.


Nastavku sednice su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Janko Veselinović (Božidar Đelić), Snežana Bogosavljević Bošković (Miletić Mihajlović), Nevena Stojanović (Ana Sekulović), Aleksandra Đurović, kao i Vladimir Marinković, zamenik Nevena Cvetićanina. 

Nastavku sednice nisu prisustvovali članovi Odbora, Marko Atlagić, Milan Knežević, niti njihovi zamenici, kao i Balša Božović.


Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja: Žarko Obradović, ministar, Zoran Mašić, državni sekretar, Srđan Stanković, predsednik Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje i Vera Vujičić, predsednik Komisije za akreditaciju i proveru kvaliteta.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Izveštaja o radu Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje za period mart 2011-jul 2012. godine.


Uvodne napomene povodom ove tačke dnevnog reda izneo je Srđan Stanković, predsednik Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje. Nacionalni savet za visoko obrazovanje i Komisija za akreditaciju i proveru kvaliteta su se u navedenom periodu po prvi put vršili eksternu kontrolu kvaliteta visokoškolskih ustanova. Nacionalni savet za visoko obrazovanje u istom periodu aktivno je učestvovao na izradi Strategije razvoja obrazovanja do 2020. godine, dok je u toku izrada minimalnih kriterijuma za izbor nastavnika u visokoškolskim ustanovama, što po zakonu Savet treba da donese. U prethodnom periodu Savet je bio angažovan u izradi Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je Narodna skupština usvojila 27. septembra 2012. godine. Na inicijativu Saveta u Predlog zakona je uvršten i nacionalni okvir kvalifikacija za nivo visokog obrazovanja, čime Republika Srbija ispunjava i obavezu koju je preuzela pristupanjem Evropskom prostoru visokog obrazovanja i potpisivanjem Bolonjske deklaracije. Srđan Stanković je ukazao na problem sa kojim se susreće Nacionalni savet za visoko obrazovanje, a to je nedovoljna administrativna podrška (nedovoljan broj zaposlenih u Sektoru za visoko obrazovanje Ministarstva, koji pomažu u radu Nacionalnog saveta) i nedovoljna finansijska sredstva kako bi Nacionalni savet uspešnije i kvalitetnije obavljao svoje zadatke.  


Vera Vujičić, predsednik Komisije za akreditaciju i proveru kvaliteta, upoznala je članove Odbora sa aktivnostima Komisije i procesom i standardima akreditacije, kao i sa problemima finansiranja. Komisija za akreditaciju i proveru kvaliteta je formirana 2006. godine kada su i predloženi standardi za akreditaciju i spoljašnju proveru kvaliteta. U periodu od svog formiranja do danas Komisija je obradila 232 zahteva za akreditaciju visokoškolskoh ustanova i 1947 zahteva za akreditaciju studijskih programa (202 visokoškolske ustanove i 1553 programa je  akreditovano). Tokom prošle godine sve škole koje su akreditovane prethodno su imale spoljašnju proveru kvaliteta. Kada je reč o razlici u spoljašnjoj proveri kvaliteta od akreditacije, u spoljašnjoj proveri kvaliteta se proveravaju unutrašnji mehanizmi za obezbeđenje kvaliteta koje ustanova razvija (baza o ocenjivanju je izveštaj o samovrednovanju koje ustanova podnosi Komisiji i kroz izveštaj se vrši uvid kako ustanova sama brine o svom kvalitetu) dok se tokom akreditacije vodi računa o standardima i minimalnim uslovima za akreditaciju. Vera Vujičić je upoznala članove Odbora i sa problemom finansiranja, nakon donošenja Zakona o budžetrskom sistemu, jer su Komisiji ukinuti sopstveni prihodi od naknada za akreditaciju.


Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja je obavestio članove Odbora da su u toku razgovori sa Ministarstvom finansija i privrede oko prevazilaženja problema finansiranja Komisije za akreditaciju i proveru kvaliteta i izneo je uverenje da će finansijski problemi biti ubrzo rešeni.


U diskusiji povodom druge tačke dnevnog reda su učestvovali: Miodrag Stojković, Vladimir Marinković i Milorad Stošić. Tokom diskusije zatražena su dodatna objašnjenja u vezi sa minimalnim kriterijumima za izbor nastavnika i mogućnostima finansiranja stipendista srpske nacionalne zajednice u dijaspori, a od ministra Žarka Obradovića, u kojoj je fazi izrada Nacrta strategije razvoja obrazovanja (Neven Cvetičanin), kao i kada će biti formirana Kancelarija za dijasporu i Srbe u regionu (Janko Veselinović).

Nakon završene diskusije, Odbor je jednoglasno (14 „za“) usvojio Izveštaj o radu Nacionalnog prosvetnog saveta za 2011. godinu i Izveštaj o radu Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje za period mart 2011. – juli 2012. godine 

Sednica je završena u 10,00 časova.

SEKRETAR ODBORA
                        PREDSEDNIK
 Dragomir Petković

                              Prof. dr Miodrag Stojković
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