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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/317-14 
22. oktobar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
17. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 21. OKTOBRA 2014. GODINE

U skladu sa članom 42. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, sednica je održana van sedišta Narodne skupštine, u Novom Sadu, u zgradi Skupštine Autonomne pokrajine Vojvodine.


Sednica je počela u 15,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Žika Gojković, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Borisav Kovačević, Bojan Kostreš, Nenad Nikolić, Miloš Tošanić i Suzana Šarac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Balša Božović (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), Živan Đurišić, Dejan Kovačević, Dušica Stojković i Dubravka Filipovski, zamenici odsutnih članova: Dragana Šutanovca, Vladimira Đukanovića, Momira Stojanovića, Zorana Babića i Miroslava Markićevića.

Sednici je prisustvovao i narodni poslanik Nebojša Berić, zamenik Marije Obradović, kao člana Odbora.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, mr Vanja Vukić, Vladimir Đukanović, Miroslav Markićević, Momir Stojanović i Dragan Šutanovac.


Na poziv predsednika Odbora, sednici su prisustvovali poslanici Skupštine Autonomne pokrajine Vojvodine, članovi Odbora za bezbednost: mr Miroslav Španović, predsednik Odbora, Šandor Egereši, zamenik predsednika Odbora i Jan Bohuš, Milan Vlaisavljević, Bore Kutić, Goran Paunović, Sava Svirčević, mr Maja Sedlarević, Tamaš Tot i Predrag Cvetanović, članovi Odbora.


Sednici su prisustvovali i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Milorad Veljović, direktor policije, Ivan Ristić, šef Kabineta ministra unutrašnjih poslova, Zoran Alimpić, načelnik Uprave policije i Siniša Radaković, načelnik Policijske uprave u Novom Sadu.


Otvarajući sednicu, predsednica Odbora Marija Obradović se zahvalila Skupštini Autonomne pokrajine Vojvodine što je Odboru izašla u susret i omogućila da se sednica održi u zgradu Skupštine i što je pružila svu neophodnu pomoć u njenoj realizaciji.


Napomenula je, takođe, da je održavanje sednice van sedišta Narodne skupštine podržao Projekat „Jačanje nadzorne uloge i javnosti u radu Narodne skupštine“, koji sprovode Narodna skupština i Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), uz podršku Švajcarske agencije za razvoj i saradnju.


Na predlog predsednice, Odbor je jednoglasno (13 za) usvojio sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje stanja javne bezbednosti u Republici Srbiji nakon incidenata na fudbalskoj utakmici Srbija-Albanija 14. oktobra 2014. godine;


2. R a z n o.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje stanja javne bezbednosti u Republici Srbiji nakon incidenata na fudbalskoj utakmici Srbija-Albanija 14. oktobra 2014. godine

U uvodnim napomenama, predsednica Odbora Marija Obradović je istakla da je održavanje ove sednice dogovoreno u konsultacijama koje je obavila sa zamenikom predsednika Odbora, narodnim poslanikom Bojanom Kostrešom. Naglasila je da je od posebnog značaja da se postigne konsenzus svih političkih stranaka, kako iz parlamentarne većine, tako i opozicije, i pošalje zajednička jasna poruka da niz incidenata, pre svega na teritoriji Vojvodine, direktno povezanih sa nedavnom fudbalskom utakmicom između Srbije i Albanije, predstavlja nedopustiv izliv netrpeljivosti prema građanima druge nacionalnosti, zasnovan na etničkoj pripadnosti. Takođe, iznela je očekivanje da će sa ove sednice biti poslata jasna poruka da se ovakve stvari više ne smeju dešavati i da svi slučajevi napada moraju da budu procesuirani do kraja, što podrazumeva angažovanje ne samo organa bezbednosti, već i svih drugih nadležnih državnih organa. Iznela je i ocenu da činjenica da su počinioci napada bili maloletnici ukazuje da nisu u pitanju organizovani napadi, ali i da očigledno postoje propusti u vaspitanju i nedostatku moralnih kodeksa, čime moraju da se bave svi segmenti društva i države.

Naglasila je da je bila želja da se Odbor upravo u Novom Sadu informiše o tome šta se sve zaista desilo i da se jasno stavi do znanja kako javnosti, tako i svim nadležnim državnim organima, da su ovakvi izlivi nezadovoljstva štetni i nedopustivi i da moraju da budu sankcionisani.


Potom je ministar unutrašnjih poslova, dr Nebojša Stefanović informisao prisutne o narušavanjima javne bezbednosti koja su usledila nakon fudbalske utakmice Srbija-Albanija i aktivnostima Ministarstva unutrašnjih poslova na otkrivanju počinilaca napada na imovinu pripadnika nacionalnih manjina.

Istakao je da je u periodu od 14. do 21. oktobra 2014. godine evidentirano oštećenje 23 radnje u vlasništvu pripadnika nacionalnih manjina, uglavnom Albanaca, i to na području sledećih policijskih uprava: za grad Beograd (četiri objekta), u Sremskoj Mitrovici (četiri objekta), u Novom Sadu (šest objekata), u Somboru (dva objekta), u Pančevu (tri objekta) i u Zrenjaninu (četiri objekta).

Upoznao je prisutne sa dosadašnjih rezultatima policije na planu otkrivanja učinilaca navedenih napada i istakao da je policija u veoma kratkom roku identifikovala osumnjičene i potvrdio da se u najvećem broju slučajeva radi o maloletnim licima. Napomenuo je da Ministarstvo unutrašnjih poslova nema indicija da su počinjeni napadi deo organizovane grupe. Istakao je da je svim policijskim upravama upućeno naređenje da se preduzmu sve aktivnosti i neophodne mere da se zaštiti imovina i bezbednost svih ugroženih lica.

U diskusiji su učestvovali: članovi Odbora za odbranu i unutrašnje poslove Žika Gojković, Dubravka Filipovski, Bojan Kostreš, Marko Đurišić, Miloš Tošanić, Borisav Kovačević i Balša Božović, članovi Odbora za bezbednost Skupštine Vojvodine Miroslav Španović, Maja Sedlarević i Šandor Egereši, kao i Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Milorad Veljović, direktor policije i Siniša Radaković, načelnik Policijske uprave u Novom Sadu.

U toku diskusije je izneta ocena da je najvažnije to što je policija brzom intervencijom otkrila počinioce napada na prodavnice u vlasništvu uglavnom pripadnika albanske nacionalne manjine i da se preduzimaju sve mere na zaštiti imovine i bezbednosti svih građana. Međutim, istaknuto je da, iako je većina napada rešena u smislu otkrivanja počinilaca, svi incidenti moraju da dobiju svoj epilog i pred pravosudnim organima, kako se ne bi desilo, kao mnogo puta do sada, da prestupi budu razrešeni od strane policije, ali da izostane odgovarajuća presuda. Samo kroz saznanje da su počinioci nedavnih napada ne samo uhapšeni, već i sankcionisani, poslala bi se jasna poruka da nedozvoljeno ponašanje mora da bude kažnjeno i da je ispoljavanje nacionalne netrpeljivosti zabranjeno i nedopustivo, čime bi se najefikasnije uticalo na to da se ovakvi napadi više ne događaju.  S tim u vezi je od Ministarstva unutrašnjih poslova zatražena informacija o licima osumnjičenim za nedavne napade, kako bi se od Ministarstva pravde mogla kasnije zatražiti informacija o tome da li su sva osumnjičena lica prošla kroz odgovarajući krivični postupak pred pravosudnim organima. Osim toga, izneto je mišljenje da bi Ministarstvo unutrašnjih poslova trebalo Odboru da dostavi celokupan izveštaj o svim napadima vezanim za utakmicu Srbija-Albanija, kako bi se analizom utvrdilo da li su napadi posledica navijačkih strasti i nezadovoljstva uzrokovanog prekidom utakmice, ili je incident na utakmici doveo do buđenja nacionalističkih osećanja.


Naglašeno je da, bez obzira na činjenicu da je na napade reagovano brzom i efikasnom akcijom policije, problem predstavlja okolnost da su predmetni napadi samo posledica i pokazatelji stanja u društvu i da bi naglasak konačno trebalo staviti na uzroke ovih negativnih pojava. Kao posebno porazna, naglašena je činjenica da su počinioci napada uglavnom maloletna ili mlađa punoletna lica. S tim u vezi je istaknuto da se očigledno mora insistirati, kako na prevenciji maloletničke delinkvencije, tako i na promovisanju tolerancije u društvu, što nije zadatak prevashodno policije, već naročito vaspitno-obrazovnog sistema. Posebna zabrinutost je izražena u vezi sa okolnošću da su se napadi uglavnom desili u multietničkoj sredini kakva je Vojvodina, u kojoj su, kako je ukazano, u vremenima ratnih sukoba na teritoriji bivše Jugoslavije međunacionalni odnosi bili korektni.

Postavljeno je pitanje odgovornosti i samih političara na uspostavljanju sistema vrednosti i uopšte političke atmosfere u društvu koja dozvoljava, ili uzrokuje da se ovakvi incidenti i dalje dešavaju. Naglašeno je da bi i političari, tolerantnim političkim delovanjem, trebalo da daju svoj doprinos smirivanju sveukupnih tenzija u društvu.

Posebno je ukazano na značaj medija i njihovog izveštavanja o incidentima sa međunacionalnim predznakom; istaknuto je da je značaj medija ne samo u njihovoj osnovnoj ulozi da potpuno, objektivno i pravovremeno informišu javnost, već i da svojim izveštavanjem utiču na smirivanje tenzija koje ovakvi incidenti mogu da izazovu i na taj način pomognu državnim organima da se situacija što pre dovede u red. U vezi sa ulogom medija u razvoju društva, istaknuto je da se davanjem medijskog prostora licima povezanim sa kriminalnom i medijskim senzacionalizmom, pre svega u tabloidnim časopisima, promovišu pogrešne vrednosti i mladima stvara pogrešna slika o društvu u kakvom treba da žive.

Tokom diskusije je postavljeno i pitanje istinitosti informacije koja je plasirana putem medija da se jedan vlasnik poslastičarnice u Novom Sadu pre napada obratio policiji radi pružanja zaštite, ali da mu je odgovoreno da ne može da je dobije. Pozdravljeno je postavljenje novog načelnika Policijske uprave u Novom Sadu, ali je i postavljeno pitanje odgovornosti zbog činjenice da je trebalo puno vremena za postavljanje načelnika te, kao i nekih drugih policijskih uprava.


Povodom incidenata do kojih je došlo na samoj fudbalskoj utakmici Srbija-Albanija, naglašeno je da ponovljeno nedolično ponašanje i ulazak navijača na teren nalaže pooštravanje kaznene politike i hitnu reviziju postojećeg zakonskog okvira u smislu preuzimanja iskustava drugih država koje su rešile problem huliganstva na sportskim priredbama. S tim u vezi je izneto da ponavljanje incidenata postavlja pitanje ne samo potrebe za donošenjem novih, već i pitanje dosledne primene važećih propisa. Naime, ocenjeno je da se mere predviđene Zakonom o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama ne primenjuju u punoj meri, jer, kako je istaknuto, npr. ne postoje informacije da je Ministarstvo unutrašnjih poslova do sada primenilo meru zabrane ulaska na sportsku priredbu, odnosno udaljenje sa sportskog objekta lica iz čijeg se ponašanja može zaključiti da je sklono nasilničkom i nedoličnom ponašanju. Osim toga, naglašeno je da bezbednosni propusti u organizaciji utakmice pokazuju da, osim angažovanja redarske službe i policije, organizacija ovakvih sportskih događaja podrazumeva aktivnosti i obaveštajnih i kontraobaveštajnih službi, koje su morale da prikupe informacije da se planira incident sa bespilotnom letelicom, kao i da obezbede okolne objekte koji bi mogli da posluže za organizovanje ovakvog ili sličnog incidenta.

Prilikom utvrđivanja zaključaka po ovoj tački dnevnog reda, Balša Božović je predložio da se u predlog zaključaka koji je iznela predsednica Odbora uvrsti i navod u vezi sa ulogom i značajem medija u izveštavanju o incidentnim situacijama.


Odbor je jednoglasno (13 za) usvojio zaključke koje je predložila predsednica Odbora, sa dopunom u skladu sa diskusijom Balše Božovića, tako da su utvrđeni sledeći zaključci:


Negovanje različitosti je jedno od najviših vrednosti i ciljeva našeg društva, ali, takođe, i obaveza svih nas da omogućimo da pripadnici svih manjina svoju posebnost neguju u bezbednom okruženju, sa svešću o pripadnosti zajednici svih naroda Srbije.


Stoga se Odbor za odbranu i unutrašnje poslove pridružuje do sada izraženim osudama napada na imovinu pripadnika nacionalnih manjina, proisteklih iz nezadovoljstva nakon fudbalske utakmice Srbija-Albanija 14. oktobra 2014. godine.


Odbor pozdravlja brzu i konkretnu akciju Ministarstva unutrašnjih poslova na identifikaciji počinilaca napada i rasvetljavanju svih okolnosti ovih slučajeva, ali očekuje i traži od svih nadležnih državnih organa da epilog ovih slučajeva jasno pokaže spremnost i odlučnost države da se obračuna sa svim slučajevima raspirivanja nacionalne mržnje, bez obzira na oblik ispoljavanja te mržnje.


Srbija je država svih njenih građana, a bezbednost je jedan od ključnih uslova za razvoj i prosperitet kako same države, tako i svih društvenih grupa i pojedinaca.


Činjenica da su, do sada otkriveni, počinioci napada gotovo isključivo maloletna i mlađa punoletna lica, ukazuje na okolnost da je represija u ovim slučajevima samo krajnja, ali nužna mera i da je evidentno da država ovom pitanju mora da priđe i sa preventnivnog aspekta, kroz sveobuhvatni, multisektorski pristup.


Zato Odbor za odbranu i unutrašnje poslove još jednom poziva sve građane na suzdržanost i odmerenost, kada je u pitanju ispoljavanje bilo kakvog nezadovoljstva, a naročito onog koji je usmeren prema drugim pripadnicima zajednice, apeluje na medije da svojim izveštavanjem doprinesu stvaranju tolerantne atmosfere u društvu, a od svih državnih organa traži da se obezbedi bezbedni ambijent za život svih građana Republike Srbije.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena 16,35 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

