PAGE  
3

REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj,

infrastrukturu i telekomunikacije
14 Broj 06-2/222-12






29. oktobar  2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
2.  SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, ODRŽANE  24. OKTOBRA  2012. GODINE

Sednica je počela u 11,13 časova. 


Sednicom je predsedavao Dejan Radenković, predsednik Odbora. 


Sednici su, pre pauze, prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Jeremić, Gorica Gajić, Milan Lapčević, Vladimir Marinković, Stefana Miladinović, Srđan Spasojević, Radmila Gerov, Oliver Dulić i Stefan Zankov, zamenik Milosava Miličkovića, člana Odbora koji je podneo ostavku na funkciju narodnog poslanika.


Posle pauze koja je trajala 45 minuta, sednici su prisustvovali članovi Odbora Slobodan Jeremić, Srđan Spasojević, Radmila Gerov, Milan Lapčević, kao i Stefan Zankov, Slavoljub Vlajković (zamenik Stefane Miladinović), Srđan Miković (zamenik Olivera Dulića) i Milorad Mijatović (zamenik Vladimira Marinkovića).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, Zoran Bojanić, Branislav Jovanović, Vladimir Jovanović, Milovan Marković i Milan Mirosavljević, niti njihovi zamenici.


Sednici su prisustvovali i: Prof. dr Jovan Radunović, predsednik Upravnog odbora Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL), dr Milan Janković, direktor RATEL,  Dragan Đorđević, predsednik Saveta Republičke agencije za poštanske usluge (RAPUS) i Jovan Kepčija, član Saveta RAPUS.

Prilikom utvrđivanja dnevnog reda, predsednik Odbora je predložio da se promeni redosled razmatranja prve i druge tačke dnevnog reda predloženog u sazivu, s obzirom da je Izveštaj Republičke agencije za poštanske usluge za 2011. godinu podnet Narodnoj skupštini 5.04.2012,  pre Izveštaja o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL)  za 2011. godinu, koji je podnet 29.06.2012. godine.


Nakon toga, Odbor je jednoglasno utvrdio 

D n e v n i  r e d:

1. Izveštaj o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge za 2011. godinu;
2. Izveštaj o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL)  za 2011. godinu;
3. Obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki, i
4. R a z n o.


Pre prelaska na rad prema utvrđenom dnevnom redu, Odbor je jednoglasno usvojio Zapisnik sa 1. sednice održane 25. septembra 2012. godine.

Prva tačka: IZVEŠTAJ O RADU I AKTIVNOSTIMA REPUBLIČKE AGENCIJE ZA POŠTANSKE USLUGE ZA 2011. GODINU

Izveštaj su obrazložili Dragan Đorđević, predsednik Saveta Republičke agencije za elektronske komunikacije (RAPUS) i  Jovan Kepčija, član Saveta RAPUS.

Dragan Đorđević je istakao da JP PTT saobraćaja «Srbija», kao javni poštanski operator, ima obavezu pružanja univerzalne poštanske usluge, što znači da je dužan da svim korisnicima poštanskih usluga u Republici Srbiji,   u kontinuitetu, obezbedi pravo na univerzalnu poštansku uslugu. U Izveštaju su navedeni i podaci o kapacitetima kojima raspolaže javni poštanski operator, koji je u sopstvenij režiji izradio i POSTIS, poštanski softver koji će koristiti u sopstvenij mreži. Agencija je početkom 2011. godine donela Tehničke uslove za kućne sandučiće, na osnovu analize potreba i opremljenosti domaćinstava odgovarajućim kućnim sandučićima (utvrđeno je da 45% dimaćinstava uopšte nema kućni poštanski sandučić). Istakao je da je sprovedena anketa među građanima Srbije i prema rezultatima ankete, građani su ocenili kvalitet poštanskih usluga ocenom 4,45 (na skali od 1 do 5).

U 2011. godini je izvršeno 317 miliona poštanskih usluga. 97% tog obima je obavljen u Pošti Srbije, a 3% kod komercijalnih operatora. Kada je reč o prihodima, komercijalni operatori su ostvarili 30% ukupnih prihoda od poštanskih usluga, što je rezultat toga što komercijalni operatori obavljaju skupe ekskluzivne usluge, visokog kvaliteta. 

Sadašnji Zakon o poštanskim uslugama ne reguliše pristup poštanskoj mereži, ali je u toku izrada novog Zakona o poštanskim uslugama, kojim će biti predviđena nadležnost Agencije za izradu propisa o pristupu poštanskoj mreži.

Republička agencija za poštanske usluge (RAPUS) je izdala do sada oko 50 dozvola za rad, a od toga 49 dozvola (odobrenja) za rad ekspres operatora i jednu licencu za rad poštanskog operatora koji obavlja univerzalnu uslugu. 


Dragan Đorđević je istakao da  je Agencija, u međuvremenu, oduzela 3 dozvole i zamolio Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije za pomoć u rešavanju problema koje imaju sa City mail-om i njihovim kćerkama firmama Ekspres Gonzales i Siti dostava. Naime, Agencija je izdala dozvole za rad, ali pošto su se nelegalno  bavili univerzalnim poštanskim uslugama, koje su ekskluzivno pravo javnog operatora JP PTT „Srbija“, Agencija im je oduzela dozvole za rad. Međutim, oni su nastavili i dalje da rade na našem tržištu, a sudski postupak JP PTT „Srbija“ protiv ovih preduzeća je u toku. 

Važećim Zakonom o poštanskim uslugama implementirana je Prva Direktiva EU o poštanskim uslugama. Nakon izrade novog Zakona o poštanskim uslugama, predstoji implementacija Druge i Treće Direktive EU o poštanskim uslugama.

Nakon uvodnog izlaganja, predsednik je dao nekoliko uvodnih napomena o proceduri predviđenoj Poslovnikom Narodne skupštine, kada je u pitanju razmatranje prve i druge tačke dnevnog reda.


Prema Poslovniku Narodne skupštine, odbor razmatra izveštaje po postupku predviđenom za vršenje nadzora nad radom državnih organa, organizacija i tela, koji podnose izveštaje u skladu sa zakonom (član 237. Poslovnika).  Odbor razmatra izveštaj u roku od 30 dana od dana podnošenja Narodnoj skupštini. (S obzirom da je izborna godina, računa se dan kada je izveštaj dostavljen narodnim poslanicima u ovom sazivu).


Saglasno čl. 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, odbor nakon razmatranja izveštaja državnog organa, organizacije ili tela, podnosi svoj izveštaj Narodnoj skupštini, sa predlogom zaključka, odnosno preporuke.


Saglasno stavu 5. istog člana Poslovnika, u predlogu zaključka odnosno preporuke, odbor može da predloži Narodnoj skupštini da:

- prihvati izveštaj državnog organa, organizacije, odnosno tela, kada smatra da je izveštaj u formalnom i suštinskom smislu celovit i da je državni organ, organizacija, odnosno telo postupao u skladu sa zakonom;

- obaveže Vladu i druge državne organe na preduzimanje odgovarajućih mera i aktivnosti iz njihove nadležnosti;

- zatraži dopunu izveštaja državnog organa, organizacije, odnosno tela; ili da
- preduzme odgovarajuće druge mere u skladu sa zakonom.


Članom 239. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predviđeno je da Narodna skupština, na prvoj narednoj sednici, razmatra izveštaje  koje su državni organi, organizacije i tela, u skladu sa zakonom, podneli Narodnoj skupštini, narodnim poslanicima i nadležnom odboru, kao i predlog zaključka odnosno preporuke nadležnog odbora. Stavom 3. istog člana, takođe je predviđeno da Narodna skupština, po zaključenju rasprave, donosi zaključak, odnosno preporuku.


Predsednik je odredio pauzu  i sednica je prekinuta u 11 sati i 30 minuta.

*
*

*


Sednica je nastavljena u 12 sati i 15 minuta.


U diskusiji je postavljeno pitanje koje se odnosilo na rad ugovorne pošte i obavljanje poštanskih usluga u Urovici kod Negotina. Ugovorna pošta je bila registrovana na  Trekelić  Novicu i meštani su bili zadovoljni njegovim radom. Međutim, direktor JP PTT iz Zaječara je raskunuo ugovor o zastupanju sa pravnim subjektom koga je zastupao Trekelić Novica i sklopio ugovor sa drugom firmom. Postavljeno je pitanje da li je interes da meštani Urovce budu zadovoljni uslugom koju im pruža ugovorna pošta, ili je u pitanju neki drugi interes. Dragan Đorđević je rekao da će dostaviti pisani odgovor na ovo pitanje.

Nakon diskusije, u kojoj su učestvovali: Radmila Gerov i Dragan Đorđević, Odbor je usvojio sledeći izveštaj sa Predlogom zaključka:

Na osnovu člana 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije podneo je Narodnoj skupštini 
I Z V E Š T A J

Saglasno članu 237. Poslovnika Narodne skupštine Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio je Izveštaj o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge za 2011. godinu. Izveštaj je podnet Narodnoj skupštini na osnovu člana 76. Zakona o poštanskim uslugama.

 
Odbor je većinom glasova (7 «za» i 2 «uzdržan») utvrdio Predlog zaključka koji je dostavio Narodnoj skupštini na razmatranje i odlučivanje.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine jednoglasno je određen Dejan Radenković, predsednik Odbora.                                                       










P R E D L O G
Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10) i člana 239. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst),

Narodna skupština Republike Srbije, na sednici održanoj _____2012. godine, donela je 

 Z A K Lj U Č A K 

o  Izveštaju o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge 

za 2011. godinu
1. Narodna skupština prihvata Izveštaj o radu i aktivnostima Republičke agencije za poštanske usluge za 2011. godinu.
2. Narodna skupština podržava aktivnosti Republičke agencije za poštanske usluge, posebno u oblasti stvaranja uslova za obavljanje poštanskih usluga, uspostavljanja standarda kvaliteta i praćenja njihove primene.

3. Narodna skupština obavezuje Ministarstvo spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija da uskladi propise koji  regulišu oblast poštanskih usluga sa međunarodno prihvaćenim standardima.

      4.   Ovaj zaključak  objaviće se u „Službenom glasniku  Republike Srbije“. 

O B R A Z L O Ž E Nj E

Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština donosi zakone i druge opšte akte.


Članom 239. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst), predviđeno je da Narodna skupština razmatra izveštaje  koje su državni organi, organizacije i tela, u skladu sa zakonom, podneli Narodnoj skupštini, narodnim poslanicima i nadležnom odboru, kao i predlog zaključka odnosno preporuke nadležnog odbora, na prvoj narednoj sednici. Stavom  3. ovog člana takođe je predviđeno da Narodna skupština, po zaključenju rasprave, donosi zaključak, odnosno preporuku.


Na osnovu člana 76.  Zakona o poštanskim uslugama („Službeni glasnik RS“, br. 18/05 i 30/10) Savet Republičke agencije za poštanske usluge podnosi Narodnoj skupštini izveštaj o svojim aktivnostima jedanput godišnje.


Savet Republičke agencije za poštanske usluge, blagovremeno je podneo Narodnoj skupštini redovan godišnji Izveštaj o radu i aktivnostima za 2011. godinu, koji je Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio na sednici održanoj 24.  oktobra 2012. godine. Saglasno članu 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je na istoj sednici utvrdio Predlog zaključka, koji je sa izveštajem podneo Narodnoj skupštini. 

Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije je prihvatio izveštaj i podržao aktivnosti Republičke agencije za poštanske usluge, posebno u oblasti stvaranja uslova za obavljanje poštanskih usluga, uspostavljanja standarda kvaliteta i praćenja njihove primene i obavezao Ministarstvo spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija da uskladi propise koji  regulišu oblast poštanskih usluga sa međunarodno prihvaćenim standardima.

 
Na osnovu člana 8. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština objavljuje akte u „Službenom glasniku Republike Srbije“.

Druga tačka: IZVEŠTAJ O RADU REPUBLIČKE AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE (RATEL)  ZA 2011. GODINU

Predsednik je, u uvodnoj napomeni, ukazao da Upravni odbor Republičke agencije za elektronske komunikacije podnosi Narodnoj skupštini godišnji izveštaj o radu Agencije, na osnovu člana 28. Zakona o elektronskim komunikacijama. Godišnji izveštaj za prethodnu kalendarsku godinu, podnosi se najkasnije do kraja drugog tromesečja tekuće godine. i sadrži:  podatke o stanju tržišta elektronskih komunikacija u Republici Srbiji;  podatke o ispunjavanju ciljeva i zadataka utvrđenih godišnjim planom rada Agencije, a naročito o ostvarivanju strategije razvoja elektronskih komunikacija; doneti finansijski plan, finansijske izveštaje i izveštaje revizora, kao i  druge podatke od značaja za sprovođenje Zakona. 
Republička agencija za elektronske komunikacije blagovremeno je dostavila Izveštaj, koji sadrži sve elemente predviđene Zakonom.

Izveštaj su obrazložili Prof. dr Jovan Radunović, predsednik Upravnog odbora Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL) i  dr Milan Janković, direktor RATEL.

Prof. dr  Jovan Radunović je podsetio da je Agencija osnovana 2003. godine, a sa radom je počela 2005. godine. Do sada je podnela Narodnoj skupštini 5 redovnih godišnjih izveštaja o radu u prethodnoj godini i svi su bili pozitivno ocenjeni. U delokrugu rada Agencije je regulacija telekomunikacionog tržišta, koja obuhvata regulaciju mobilne telefonije, fiksne mreže, interneta, kablovskog distributivnog sistema i radio difuzne mreže. Regulacija ovih tržišta je potpuno usklađena sa propisima koji regulišu ovu oblast u EU. Tržište je potpuno liberalizovano, a Agencija ex ante reguliše cene u Telekom i SBB, s obzirom da je država većinski vlasnik. U Agenciji radi 110 stalno zaposlenih, a od toga je 10 doktora nauka, 8 magistara,  a 75% zaposlenih ima visoku stručnu spremu. U Nišu i u Dobanovcima Agencija je opremila monitoring centre, i do stada je u opremanje ovih centara uloženo 3,5 miliona EUR. U tom smislu, tesno sarađuje sa vojskom i policijom kojima je potrebna zaštita njihovih radio-frekvencijskih spektara.

Dr Milan Janković upoznao je Odbor za novinama u Zakonu o elektronskim komunikacijama, usvojenim 2010. godine. Ključna novina je uvođenje  analize tržišta i određivanje operatora sa značajnom tržišnom snagom (ZTS), u skladu sa kriterijumima propisanim Zakonom, i nametanje takvom operatoru određenih  regulatornih obaveza. U toku 2011. godine najveća aktivnost Agencije je bila na izradi podzakonskih akata kada su doneti svi pravilnici predviđeni Zakonom i donete odluke o analizama tržišta. Stvoren je predvidiv poslovni ambijent i najveće investicije u Srbiji su bile u oblasti telekomunikacija (prodaja Mobi 63, najveća greenfield investicija Telekom Austria, treća licenca je prodata za 320 miliona EUR). Vrednost sektora telekomunikacija samo u oblasti usluga u 2011. godini bila je  1,6 milijardi EUR, što čini 6% bruto društvenog proizvoda Srbije, a zabeležen je i blagi rast od 7% u odnosu na 2010. godinu.

U toku 2011. godine obezbeđena je konkurencija u oblasti fiksne telefonije. Pored Telekom Srbija koji je bio dominantan operator, uvedena su još dva operatora sa fiksnim bežičnim pristupom, a izdata je dozvola i počeo je da radi i Telenor kao operator fiksne telefonije. Od 1. januara 2012. godine, nije više potrebna licenca, dovoljno je odobrenje za pružanje javne govorne usluge. Tržište fiksne telefonije je u zasićenju, opada broj korisnika, što je  očekivano i u skladu je sa svetskim trendovima. U oblasti mobilnih telekomunikacija, zabeležen je rast od oko 140%, i u Srbiji ima oko 10 miliona korisnika. Sva tri operatora imaju i 2G i 3G licencu i trenutno je Srbija na 30. mestu od 177 zemalja u svetu, koje su rangirane po širokopojasnom mobilnom pristupu. Trenutno radi oko 80 kablovskih operatora, postoji konkurencija, a  najveći kablovski operator je SBB sa oko 50% tržišta, tako da je Agencija proglasila SBB za ZTS operatora i reguliše njegovu mesečnu pretplatu. Na tržištu internet komunikacija postoji oko 230 operatora i po fiksnom pristupu internetu smo na 53 mestu u svetu.

Republika Srbija je jedna od zemalja osnivača Međunarodne Unije za telekomunikacije od 1856. godine i  članica je ove međunarodne organizacije već više od 140 godina.

Uvedena je mogućnost prenosivosti broja u mobilnoj telefoniji i nabavljena  oprema za centralnu bazu, što je bio jedan od uslova propisanih Zakonom. Prema Zakonu o elektronskim komunikacijama i Pravilniku o parametrima kvaliteta javno dostupnih elektronskih komunikacionih usluga i sprovođenju kontrole obavljanja delatnosti elektronskih komunikacija, od 1. decembra je trebalo da postoji mogućnost prenošenja broja u fiksnoj telefoniji, ali je najveći operator obavestio nije spreman do Nove godine, tako da je izvesno da će doći do zakašnjenja.

Vlada Republike Srbije je pre dve nedelje, prvi put posle 2003. godine, donela novi Plan namene radio-frekvencijskog spektra, čime se otvaraju mogućnosti da se izdaju nove licence operatorima, što će biti novi prihod budžeta Republike Srbije. Takođe će biti  rešen problem opsega 3436 u kome su neki operatori radili sa dozvolom, umesto sa licencom. U narednom periodu, u skladu sa Strategijom razvoja elektronskih komunikacija u Republici Srbiji od 2010. do 2020. godine («Sl. Glasnik RS, br. 68/10) biće izvršen prelaz sa analogne na digitalnu televiziju i biće obavljeno javno nadmetanje za opseg od 72 MHz za koji su operatori izuzetno zainteresovani. 

Dr Janković je demantovao navode u štampi da Srbija neće biti spremna još naredne 2 do 3 godine za IV generaciju mobilne telefonije, jer je usvajanjem Plana namene omogućeno da opsezi u kojima rade mobilni operatori budu tehnološki neutralni.


U diskusiji je postavljeno pitanje o strukturi prihoda RATEL,  po kom osnovu se ostvaruju na mesečnom nivou; koliko je potrošeno na nabaku opreme; koliko se od ukupnih prihoda uplaćuje u budžet Republike Srbije; ko je nadležan da spreči maltretiranje pretplatnika govornom porukom u trajanju od 2 do 3 minuta u mobilnoj telefoniji kada prenesu broj iz jedne u drugu mobilnu merežu;  da li je Kosovo i Metohija integrisano u jedinstven sistem telekomunikacione mreže Srbije; da li je RATEL konsultovan u vezi strategije pregovora sa rukovodstvom i tzv. Vladom Kosova; da li Srbija ima tehničke mogućnosti da se odupre nastojanju tzv. kosovske Vlade da oduzme Srbiji prostor iznad te teritorije; da li je RATEL nadležan za country code pozivne brojeve; i u kojoj fazi je rešavanje pitanja poslovnog prostora za rad RATEL, jer su troškovi zakupa poslovnog prostora koji sada koristi, izuzetno visoki.

U odgovoru na postavljena pitanja, dr Milan Janković je istakao da RATEL ostvaruje prihode od tri vrste naknada: naknade za korišćenje frekvencija (50% prihoda), naknade za korišćenje numeracije (20% prihoda) i naknade za obavljanje delatnosti elektronskih komunikacija (30% prihoda). RATEL je u prethodnih 6 godina ostvarila ukupan suficit od 4,156 milijardi dinara. U 2011. godini suficit je iznosio nešto više od 600 miliona dinara, od čega je 97% uplaćeno u budžet Republike Srbije, a 3% u budžet AP Vojvodine. 

Vezano za govornu poruku u slučaju prenosa broja u mobilnoj mreži, dr Janković je odgovorio da je govorna poruka ukinuta 1. novembra, a bila je obavezna radi zaštite korisnika i na inicijativu Udruženja za zaštitu potrošača.

Republička agencija za elektronske komunikacije, po zakonu je nadležna za celu teritoriju Republike Srbije. Licence koje su izdate Telenoru, Telekomu, Vipu i drugima, važe na celoj teritoriji Republike Srbije, što znači i na Kosovu i Metohiji. Što se tiče nadležnosti po pitanju regulacije tržišta na KiM, odgovor je da RATEL nema nadležnost. Regulacija tržišta na KiM je u nadležnosti EULEKS, koji je obrazovao Agenciju za elektronske komunikacije. RATEL nije konsultovan u sadašnjim pregovorima, dok je u prethodnom periodu RATEL učestvovao u pregovorima po pitanju numeracije i dao predlog da 381 ostane pozivni broj Srbije, a da na KiM mogu da administriraju pozivni broj 3815 i na taj način steknu mogućnost da ostvare prihode. Kosovo sada plaća country code Monaka za mobilnu telefoniju 20 miniona EUR godišnje, a u fiksnoj telefoniji koristi 381, numeraciju Republike Srbije. Kosovo ne prihvata predlog RATEL da koriste mogućnost numeracije 3815, već hoće sopstveni country code, što po međunarodnim standardima nije moguće, jer nije članica UN i ne može dobiti pozivni broj od Međunarodne unije za telekomunikacije. Srbiji je takođe neprihvatljiva  inicijativa da preuzmu country code 355 Albanije. Slobodni su kodovi 383 i 384 i sada se vrše pritisci da Republika Srbija zatraži jedan od ta dva slobodna koda i dodeli Kosovu, što je za Srbiju takođe neprihvatljivo.

U prethodnom Zakonu o telekomunikacijama, eksplicitno je bilo navedeno da će Republika Srbija obezbediti poslovni prostor za funkcionisanje Republičke agencije za telekomunikacije. Agencija je počela sa radom u zgradi Zajednice jugoslovenske PTT, ali sa prestankom njenog rada, RATEL je bila primorana da iznajmi prostor u kome je sada, u Višnjićevoj 8 i opremi ga. RATEL se više puta obraćala Republičkoj direkciji za imovinu Republike Srbije, i, ili nije odgovoreno, ili im je ponuđen prostor koji nije bio adekvatan.  

Nakon diskusije, u kojoj su učestvovali: Dejan Radenković, Milan Lapčević, Srđan Spasojević, Slobodan Jeremić, kao i dr Milan Janković i prof. dr Jovan Radulović, Odbor je usvojio sledeći izveštaj sa Predlogom zaključka:

Na osnovu člana 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije je podneo 








I Z V E Š T A J

Saglasno čl. 237. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio je Izveštaj o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL)  za 2011. godinu. Izveštaj je podnet Narodnoj skupštini na osnovu člana 28. Zakona o elektronskim komunikacijama.

 
Odbor je većinom glasova (7 «za» i 2 «uzdržan») utvrdio Predlog zaključka koji je dostavljen Narodnoj skupštini na razmatranje i odlučivanje.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Dejan Radenković, predsednik Odbora
PREDLOG 

Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10 ) i člana 239. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst),


Narodna skupština Republike Srbije, na sednici održanoj _____2012. godine, donela je 
 Z A K Lj U Č A K 

o  Izveštaju o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL)  za 2011. godinu 

1. Narodna skupština prihvata Izveštaj o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL)  za 2011. godinu.
2. Narodna skupština podržava aktivnosti RATEL. 

      3.   Ovaj zaključak  objaviće se u «Službenom glasniku  Republike Srbije». 

O B R A Z L O Ž E Nj E

Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština donosi zakone i druge opšte akte.


Članom 239. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst), predviđeno je da Narodna skupština razmatra izveštaje  koje su državni organi, organizacije i tela, u skladu sa zakonom, podneli Narodnoj skupštini, narodnim poslanicima i nadležnom odboru, kao i predlog zaključaka odnosno preporuke nadležnog odbora, na prvoj narednoj sednici. Stavom  3. ovog člana takođe je predviđeno da Narodna skupština, po zaključenju rasprave, donosi zaključak, odnosno preporuku.


Na osnovu  člana 28. Zakona o elektronskim komunikacijama („Službeni glasnik RS“, br. 44/10) Upravni odbor Republičke agencije za elektronske komunikacije podnosi Narodnoj skupštini godišnji izveštaj o radu Agencije. Godišnji izveštaj za prethodnu kalendarsku godinu, podnosi se najkasnije do kraja drugog tromesečja tekuće godine.

Upravni odbor Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL), blagovremeno je podneo Narodnoj skupštini redovan godišnji Izveštaj o radu i aktivnostima za 2011. godinu, koji je Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio na sednici održanoj 24. oktobra 2012. godine. Saglasno članu 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je na istoj sednici utvrdio Predlog zaključka, koji je sa izveštajem podneo Narodnoj skupštini. 

Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije je prihvatio Izveštaj o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL)  za 2011. godinu i podržao njegove aktivnosti.

  
Na osnovu člana 8. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština objavljuje akte u „Službenom glasniku Republike Srbije“.

Nakon usvajanja zaključka, Prof. dr Jovan Radunović i dr Milan Janković, direktor Republičke agencije za elektronske komunikacije (RATEL), ukazali na tekuće probleme. Smatraju da će određeni broj zakona koji su doneti, ili su u proceduri usvajanja, dovesti do problema u funkcionisanju Republičke agencije. Usvajanjem Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu,  RATEL nema više sopstvene prihode, a u pripremi je Nacrt zakona o naknadama za javna dobra, koji će omogućiti  Poreskoj upravi Ministarstva finansija i privrede da naplaćuje prihode koje je do sada naplaćivala Republička agencija za elektronske komunikacije. Predstavnici RATEL smatraju da država neće ostvarivati prihode koje je do sada ostvarivala. RATEL će i dalje vršiti ovlašćenja koja ima u pogledu izdavanja dozvola i licenci, ali neće imati uvid u naknade koje se naplaćuju po tom osnovu. 


Predstavnici Republičke agencije za elektronske komunikacije dostavili su  članovima Odbora, na sednici Odbora, dopis u kome ukazuju na navedene probleme. 

Odbor je, većinom glasova (8 «za», 1 «uzdržan»), odlučio da  dopis, uputi Vladi i nadležnim ministarstvima, kako bi prilikom izrade zakona imali u vidu iznete primedbe.

Treća tačka: OBRAZOVANjE RADNE GRUPE ZA RAZMATRANjE PREDSTAVKI

U uvodnoj napomeni predsednik Dejan Radenković predložio, u skladu sa čl. 44. Poslovnika, da Odbor obrazuje Radnu grupu za razmatranje predstavki, jer je već prispelo nekoliko predstavki. Praksa je u Narodnoj skupštini da se u najkraćem roku odgovori na sva obraćanja građana, grupa građana, udruženja i sl. Prema Poslovniku, radna grupa obavlja poslove za potrebe odbora i ne može samostalno da istupa, osim ako odbor drukčije ne odluči. U praksi u radu odbora u Narodnoj skupštini to znači da se radna grupa sastaje pre sednice Odbora  na kojoj se razmatraju predstavke. Predstavnik Radne grupe na sednici Odbora iznosi mišljenje ili predlog Radne grupe Odboru o načinu postupanja po predstavkama. Na taj način radna grupa pomaže Odboru da efikasnije obavi razmatranje predstavki.


Predsednik je predložio da Odbor odredi tri člana Odbora za obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki, uz napomenu da, ukoliko je više članova Odbora zainteresovano, Radnu grupu može činiti i više članova, ali  iz različitih poslaničkih grupa.


Odbor nije obrazovao Radnu grupu za razmatranje predstavki jer, među prisutnim članovima Odbora, nije bilo zainteresovanih.


Dogovoreno je da se obave konsustacije u poslaničkim grupama, i da se na sledećoj sednici iznesu predlozi za članove Radne grupe za razmatranje predstavki.
Četvrta tačka: R A Z N O

U okviru ove tačke dnevnog reda Odbor je razmotrio dopis  i pozivno pismo upućeno Odboru za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije Narodne skupštine, za učešće na seminaru povodom pripreme Nacrta zakona o upisu prava svojine na bespravno izgrađenim objektima. Poziv je uputio Doc. dr Mihajlo Rabrenović, predsednik Upravnog Odbora agencije za konsalting i menadžment «Eurosfera»,  s molbom da Odbor razmotri predlog da bude pokrovitelj seminara, u smislu da Odbor bude naveden u svim štampanim materijalima (program seminara, fascikle, sertifikati, u slučaju da bude štampan – na zborniku radova) i da predsednik Odbora ili član Odbora koga odredi predsednik otvori skup i pozdravi učesnike. U dopisu je naglašeno da se ne očekuje materijalna podrška, odnosno da Narodna skupština neće snositi nikakve troškove održavanja seminara. 


Predsednik je izneo mišljenje da poziv treba prihvatiti, jer će svakako koristiti u radu Odbora, ali da on lično nije u mogućnosti da učestvuje na seminaru.


Odbor je, većinom glasova (8 «za», 1 «uzdržan») prihvatio predlog.


Sednica je završena u 13 sati i 15 minuta.

       SEKRETAR     
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