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I  KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA,
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Sednica je počela u 9,30 časova.


Sednicom je  predsedavala Vesna Kovač, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Arsić, Dragan Tomić, Zoran Antić, Zoran Kasalović, Radojko Obradović, Bojan Đurić, Vojislav Vujić, Zoltan Pek i Đorđe Stojšić i zamenici članova Odbora: Zoran Pralica, Mirjana Marjanović, Ivan Jovanović, Slobodan Jeremić i Vladimir Marinković. 

Sednici je od 10,00 časova prisustvovala član Odbora dr Jorgovanka Tabaković, a sednicu je napustio Zoran Pralica, zamenik člana Odbora.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Mirko Cvetković i Žika Gojković.


Sednici je prisustvovala Olivera Zdravković, rukovodilac grupe za bankarstvo u Ministarstvu finansija i privrede.


Pre utvrđivanja dnevnog reda, Radojko Obradović je predložio da se dnevni red proširi drugom tačkom – Razno, što je Odbor prihvatio većinom glasova (11 za).

Na predlog predsedavajuće većinom glasova (12 za) je usvojen sledeći 

D n e v n i   r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije,  u načelu;

2.  Razno.


Pre prelaska na utvrđeni Dnevni red, Odbor je većinom glasova (11za) usvojio Zapisnik Prve sednice Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.


Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije, u načelu.


Vesna Kovač je istakla da je Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije predložila Grupe od 105 narodnih poslanika, sa predlogom da se zakon donese po hitnom postupku. 


Za predstavnika predlagača zakona određen je narodni poslanik Veroljub Arsić, član Odbora. 


U diskusiji su učestvovali: Veroljub Arsić, Ivan Jovanović, Bojan Đurić, Vesna Kovač, Radojko Obradović, Dragan Tomić, Đorđe Stojšić, Jorgovanka Tabaković i Vladimir Marinković.


Veroljub Arsić je naglasio da je Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije, samo tehničko usklađivanje postojećeg stanja u finansijskom sistemu države i NBS. Predlog zakona ne osporava samostalnost i nezavisnost NBS i predviđa ključne novine: 
· vraćanje nadzorne funkcije Narodnoj skupštini, 
· proširivanje nadležnosti Saveta NBS,
· ograničavanje ovlašćenja guvernera i Izvršnog odbora NBS, 
· povećanje odgovornosti guvernera NBS,
· skraćivanje mandata Savetu NBS, 
· preciziranje zabrane kreditiranja države, 
· regulisanje interne revizije u NBS.

Po njegovim rečima, ovim predlogom zakona se povećava odgovornost i guvernera i Saveta NBS.


Ivan Jovanović je istakao da je način donošenja ovog zakona vrlo problematičan i da je njegovo donošenje stvar kadriranja, a ne unapređenja zakona i stvar ispunjavanja koalicionog sporazuma, a takođe, ovim zakonom se narušava nezavisnost NBS.


Bojan Đurić je naglasio, da  su sporne okolnosti pod kojima se donosi ovaj zakon kao i početak sednice Odbora. Dodao je,  da vladajuća koalicija ima pravo da promeni zakon, ali da to nije tehničko usklađivanje. Donošenjem ovog zakona otvara se prostor za smenu kompletnog rukovodstva NBS i vođenje drugačije monetarne i ekonomske politike. 

Takođe je naglasio, da je trebalo pozvati predstavnike NBS na ovu sednicu, da oni obrazlože svoj rad.

Vesna Kovač je odgovorila da su predstavnici NBS uredno pozvani na sednicu Odbora, ali da se pozivu nisu odazvali.


Radojko Obradović je istakao da je važno da se otvori rasprava o tome šta su guverner i Savet NBS radili i da se čuju primedbe na njihov rad.


Dragan Tomić je istakao da je politika i rad rukovodstva NBS dala značajan doprinos sunovratu ekonomije zemlje, da imamo strani bankarski sektor koji je dominantan i veliku zavisnost od stranih banaka.


Đorđe Stojšić je istakao da nisu sporne izmene Zakona, već način na koji se one donose, jer se donose po hitnom postupku. Po njemu je sporno i to što viceguvernera bira Narodna skupština, jer onda viceguverner ne odgovara za svoj rad guverneru već Skupštini.


Jorgovanka Tabaković je istakla da je podnet amandman kojim se iz Predloga zakona briše član 62. Takođe, iznela je rešenja na koji način centralne banke u regionu regulišu zaduživanja države i lokalnih samouprava.


Vladimir Marinković je izneo dve sugestije na Predlog zakona, i to na član 14. i član 28. Predloga zakona. 

Nakon diskusije, Odbor je većinom glasova (10 za, četiri protiv) odlučio da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije, u načelu.


Za izvestioca Odbora  na sednici Narodne skupštine jednoglasno je izabrana Vesna Kovač, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno.

Radojko Obradović je istakao da mandat Savetu Državne revizorske institucije ističe 24. septembra 2012. godine i da Odbor treba da pokrene proceduru za predlaganje kandidata za Savet DRI. 


Odbor je jednoglasno odlučio (14 za) da je rok za dostavljanje kandidatura poslaničkih grupa za Savet DRI  24. avgust 2012. godine.


Sednica je završena u 10,30 časova.


Sastavni deo ovog zapisnika je tonski snimak Druge sednice Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.
               za  SEKRETAR ODBORA
                                   PREDSEDNIK ODBORA
              Dragica Krstić-Purešević                                           Vesna Kovač                    
Dragica Krstić

