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Sednica je počela u 10,00 časova, na osnovu člana 42. stav 4. Poslovnika Narodne Skupštine, van sedišta Narodne skupštine u Aranđelovcu, uz podršku UNDP.  

Sednicom  je  predsedavao Dejan Radenković, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Radmila Gerov, Slobodan Jeremić, Milan Kovačević, Vladimir Marinković, Stefana Miladinović, Ljuban Panić, Aleksandar Senić i Rajko Stevanović.
Sednici Odbora su prisustvovali zamenici članova Odbora: Bojana Božanić           (zamenik Milana Lapčevića), Velimir Stanojević (zamenik Srđana Spasojevića) i Tanja Radovanović (zamenik Zorana Bojanića), kao i Slavoljub Vlajković (zamenik Stefane Miladinović) i Milorad Stošić (zamenik Slobodana Jeremića).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Gorica Gajić, Vladimir Jovanović, Milovan Marković, Mujo Muković i Željko Sušec (niti njihovi zamenici).
Sednici su prisustvovali iz RATEL Milan Janković, direktor i iz Ministarstva spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija: Nebojša Vasiljević, pomoćnik ministra, Vladana Radisavljević Đorđević, Katarina Tomić i Sanja Grčić, savetnice.
Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći
                                                   D n e v n i  r e d
1. Razmatranje Informacije o 4G tehnologijama.
Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Informacije o 4G tehnologijama
U uvodnom izlaganju Milan Janković, direktor RATEL upoznao je prisutne sa trenutnim stanjem tržišta telekomunikacija u Republici Srbiji.
Ukazano je da je ukupan prihod od usluga elektronskih komunikacija u 2012. godini oko 1,54 milijardi evra i da je to 5,52%  BDP. Istovremeno prosečna mesečna neto zarada u decembru 2012. godine iznosila je 46.923 dinara (415 evra), a korpa elementarnih servisa, ako se uzmu i širokopojasni servisi, 40 evra što je opterećujuće za građane Republike Srbije. Kad je reč o fiksnoj mreži uvedena je potpuna liberalizacija i od januara 2012. godine za pružanje ove usluge nije potrebna nikakva licenca, tako da problem monopola u fiksnoj mreži ne postoji. Međutim, uočeno je da su investicije relativno male.
Po fiksnom širokopojasnom pristupu Srbija zauzima 57 mesto, a po mobilnom širokopojasnom pristupu 30 mesto u svetu od 173 članice. U mobilnim mrežama postoje tri operatera, koji su istovremeno dobili 2G i 3G licencu, što je specifičnost Republike Srbije. Broj korisnika je smanjen u odnosu na ranije godine, ali je penetracija 126%, prihod 850 miliona evra i investicije iznad 100 miliona evra što je značajno više u odnosu na fiksnu mrežu. Karakteristika ovog tržišta je izražena apsolutna konkurencija, uvedena je prenosivost broja mobilnih korisnika, postoji 222 internet provajdera, a distribucija medijskih sadržaja je značajno povećana.  
Prema indeksu IKT razvoja definisanim od strane Međunarodne unije za telekomunikacije, koji podrazumeva 11 indikatora grupisanih u tri podgrupe: IKT - infrastruktura i pristup, IKT - stepen iskorišćenja (prvenstveno od strane pojedinaca, ali i domaćinstava i privrednih subjekata) i intenzitet upotrebe i IKT obrazovanje (ljudski kapacitet neophodan za efikasno korišćenje IKT tehnologija), Republika Srbija je između 40 i 50 mesta u svetu od ukupno 159 zemalja što je izuzetno dobar rezultat za naše tržište.
Osnovni dokument koji omogućava 4G tehnologije je tzv. Plan namene radio-frekvencijskih opsega u Republici Srbiji, koji je donet na osnovu Zakona o elektronskim komunikacijama. Predlog Plana namene je utvrdilo nadležno ministarstvo za poslove telekomunikacija, pripremila Republička agencija za elektronske komunikacije, a Vlada Republike Srbije usvojila oktobra 2012. godine. Plan namene sadrži određene elemente: granice radio-frekvencujskih opsega, namenu radio-frekvencujskih opsega, namenu za korišćenje tih opsega u Republici Srbiji i način izdavanja dozvole. To je veoma savremen plan namene, koji je usklađen sa svim međunarodnim standardima.


Planom namene svaki frekvencijski opseg je dobio određenu namenu i mogućnost korišćenja. Jedan od ovih opsega 790-862MHz  je tzv. digitalna dividenda, koji se trenutno ne koristi, jer još nismo prešli sa analogne na digitalnu televiziju. Kada je reč o prelasku sa analognog na digitalno emitovanje televizije         17. jun 2015. godine je od Međunarodne unije za telekomunikacije definisan kao poslednji datum. Određen broj zemalja Evropske unije je taj prelazak završio u periodu 2006-2011. godine, a većina zemalja iz našeg okruženja je relativno završila taj posao..

Posebno je ukazano na problem broja radio i TV stanica u Republici Srbiji. Naglašeno je da Republika Srbija ima toliko TV stanica, da to nema niko u Evropi. Trenutno imamo četiri nacionalna komercijalna emitera, dva za Grad Beograd,                   23 regionalna i 81 za lokalnu televiziju, a u toku je rešavanje problema oduzete dozvole TV Avali. Stanovište Republičke agencije za telekomunikacje, Emisione tehnike i Ministarstva spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija je da je frekvencije TV Avale, koja ima nacionalno pokrivanje, trebalo iskoristiti uz inicijalnu mrežu sa 15 predajnika u radu za proces digitalizacije i elementarno ga završiti do kraja godine i već iduće godine bi imali mogućnost da digitalnu dividendu ponudimo javnim nadmetanjem. 
Mogućnost da kontroliše ceo spektar i da utvrdi sve nepravilnosti u njemu ima Republička agencija za elektronske komunikacije, sa dva merno-kontrolna centra u Beogradu i u Dobanovcima. Eksperimentalno testiranje opreme za 4G tehnologije su izvršila sva tri operatora i rezultati su zadovoljavajući.
Kada je reč o prihodu sektora elektronskih komunikacija on je do sada bio oko 1,60 milijardi evra, a očekuje se procentualni rast njegovog učešća u GDP u narednom periodu, ako se omogući korišćenje drugih opsega da bi operatori mogli da ponude nove servise krajnjim korisnicima.
U nastavku prezentacije detaljnije je bilo reči o korišćenju pojedinih frekvencija namenjenih za javne mobilne komunikacije i o perspektivi daljeg razvoja. Ukazano je da frekvencijski opseg od 790MHz do 960MHz koriste radio-difuzna preduzeća, vojska i tri mobilna operatora i eventualno postoji mogućnost za korišćenje LT ako se precizno definišu planovi raspodele. Frekvencijski opseg od 1700MHz do 2180MHz koriste organi odbrane i bezbednosti, službe hitne intervencije – vojska MUP, mora se precizno isplanirati  jer ima dosta opsega koje je moguće koristiti i potrebno ga je ravnopravnije raspodeliti na tri postojeća operatera.
Osnovni razlog za uvođenje 4G tehnologije i LT je što 3G, sadašnja tehnologija, može maksimalno da ponudi protok prenosa podataka do 2 Mb. Međutim, u poslednje vreme prenos podataka Data Traffic je dominantan i raste u odnosu na prenos govora. Govor i SMS odlaze u zaborav, a Data raste. Osnovna namena LT je da 4G ponudi 100 Mb ka krajnjem korisniku u Downlink. Određene zemlje krenule su eksperimentalno, neke komercijalno i planira se oko 115 miliona LT korisnika. Operatori sve testiraju, prolaze određene faze, nude servise prvo Data, pa Data uz određene druge servise, govor ide na kraju. Oprema kod samog operatora je razvijena i to više nije tako komplikovano. Međutim, mobilni telefon LT je jako skup. Razvoj čipa je izuzetno specifičan, pa se veliki broj proizvođača, isporučioca opreme čipa udružio zbog zajedničkog interesa. Svaka od kompanija razvija svoju određenu viziju,  želi da dođe do svojih rešenja i postoji veliki broj patenata. Očekuje se stagniranje fiksnog prenosa u odnosu na povećanje mobilnog.
Pomoćnik ministra unutrašnje i spoljne trgovine i telekomunikcija Nebojša Vasiljević je u svom izlaganju istakao da su mobilne komunikacije u najvećem usponu i da je broj korisnika interneta definitivno prešao polovinu stanovništva po svim kriterijumima. 4G tehnologije treba da povećaju postojeći kapacitet i da budu spremne za nove servise. Korišćenje mobilnih mreža za prenos podataka naglo raste, čak i više od onoga što su bile neke projekcije Međunarodne unije za telekomunikacije. Međutim, kapacitet radio-frekventnog spektra je ograničen resurs i potrebna je odgovarajuća politika razvoja elektronske komunikacije u ovoj oblasti. Trenutno preovlađuje 3G, ali vremenom se očekuje da se 4G tehnologije više koriste. Navike korisnika mogu jako brzo da se promene, ali izgradnja mreže zahteva određenu dinamiku i nemoguće je tako brzo sve 3G bazne stanice zameniti sa 4G. Ono što moramo da znamo je da resurs i kapacitet  jedne bazne stanice dele svi korisnici, koji su priključeni na nju. Tako da, ako tehnologija poveća pet puta protok, ona je povećala i pet puta kapacitet (grubo rečeno). Zbog toga je jako važno da nova tehnologija podiže ukupan kapacitet i stepen iskorišćenosti spektra. Na taj način novom tehnologijom taj isti prirodni resurs koristimo višestruko efikasnije. Inače LT je dizajnirana tako da se uklapa kao nadgradnja na postojeće mreže mobilnih telefonija.
 Kada je reč o isplativosti izgradnje mreže ukazano je da su za slabo naseljena mesta isplativije niže frekvencije, a u gradovima gušći raspored baznih stanica ali i veća isplativost izgradnje mreže. Naši operatori su već uveliko spremni da koriste LT tehnologiju. Izvršili su eksperimentalne instalacije i uglavnom su svoje bazne stanice pripremili za tu tehnologiju. Naravno, za to je potreban odgovarajući regulatorni okvir, a na kraju i dodeljivanje frekvencija ili promena licenci na tehnološki neutralne. Naglašeno je da se ceo posao oko regulatornog okvira radi u saradnji Ministarstva i RATEL. 
Kada je digitalizacija u pitanju opredelili smo se za novu tehnologiju T2, u početku je izgledalo da je to suviše napredno, ali u međuvremenu se pokazalo kao dobro. Za digitalno emitovanje imamo inicijalnu mrežu, koja se emituje sa 15 lokacija, praktično je eksperimentalna i pokriva oko 40% populacije, naravno malo slabijim signalom. Potrebno je napraviti plan prelaska u kome ćemo smestiti postojeće frekvencije, jer nemamo slobodne.

Jedno od pitanja kod uvođenja nove 4G tehnologije  jeste kako i kojom dinamikom davati licence, odnosno da li davati licence sada? Ministarstvo u komunikaciji sa RATEL razmatra sve mogućnosti, a započeti su razgovori i sa operatorima o jednoj objedinjenoj ponudi slobodnih frekvencija. Na svetskom nivou sve je veće korišćenje 4G tehnologije, tako da ima 194 komercijalne LT mreže u 75 zemalja. Znači to je već potpuno zrela tehnologija, za koju je potrebno da obezbedimo frekventni prostor i da ga kroz određenu proceduru dodelimo operatorima na korišćenje.

Na kraju izlaganja je naglašen značaj 4G tehnologije koja efikasnije koristi spektar, podiže ukupni kapacitet telekomunikacione infrastrukture u oblasti mobilnih mreža u Republici Srbiji, daje bolji kvalitet korisnicima, daje veće mogućnosti operatorima, a državi prihod od prodaje frekvencije. 
U raspravi, koja je usledila učestvovali su Slobodan Jeremić, Vladimir Marinković i Aleksandr Senić.

Članovi Odbora su ukazali na potrebu da se digitalizacija ubrza, da bude realizovana pre juna 2015. godine i da nam je potrebnija nego još jedna komercijalna televizija, za koju ne znamo da li će ispuniti sve kriterijume i kapacitete. Na pitanje ko je doneo oduku o dodeljivljnju frekvencije predstavnik Ministarstva je odgovorio da je raspisan konkurs za novu frekvenciju na osnovu Zakona koji daje tu mogućnost i da su tu zakonsku mogućnost iskoristili RRA i Ministarstvo kulture i informisanja, sa svog stanovišta.

U nastavku sednice Milan Janković, direktor RATEL je istakao značaj  nacionalne  širokopojasne mreže, zašto je potrebna, kako je izgraditi i kakve su inovacije. To je ilustrovao sledećim pokazateljima: ako se poveća penetracija širokopojasnog pristupa za 10%, bruto nacionalni dohodak se povećava za 1,3%, zaposlenost za 2-3%, produktivnosti od 5-10% i smanjiće se štetna emisija gasova za nekih 5%. Na osnovu ovih svetskih pokazatelja treba napraviti profitabilan projekat u koji treba uključiti i lokalne samouprave, kada se radi o izgradnji infrastrukture. Iskustva operatora iz susednih zemalja mogu nam biti od velike pomoći prilikom rešavanja određenih pitanja: u čijem je vlasništvu kablovska kanalizacija, da li je država operator i da li postoji ta razlika između tzv. stare i novoizgrađene infrastrukture, pod kojim uslovima se zemljište u državnoj svojini, ulice, putevi, pojasevi, zemljište pored pruga koristi za izgradnju kablovske kanalizacije, da li su to koncesije, da li je to neki trajni, ograničen najam, ko odlučuje o tim zahtevima, ko je vlasnik optičkih vlakana pod zemljovodnim užadima dalekovoda, da li su vlakna dostupna operatorima elektronskih komunikacija i ko određuje cenu i uslove korišćenja, koja su prava lokalne samouprave u vezi sa gradnjom i korišćenjem kablovske kanalizacije i pasivne optičke infrastrukture, koji zakoni i na koji način to definišu, pod kojim uslovima se koristi infrastruktura, stubovi elektrodistributivne mreže, građevinski objekti državnih operatora koji se bave elektronskim komunikacijama, i ko o tome odlučuje, da li i država ima neku javnu telekomunikacionu mrežu, koja povezuje jedinice lokalne samouprave za obavezne obrazovne i zdravstvene institucije, osim mreže za potrebe vojske i policije, da li u te svrhe isključivo koriste kapacitete javnih operatora.

Regulatorne agencije se najčešće susreću sa problemima u vezi korišćenja i definisanja načina korišćenja regulatornog okvira, koji bi podstakao ulaganje u infrastrukturu. U Republici Srbiji javna preduzeća kao što su EPS i Železnice Srbije imaju razgranatu optičku mrežu kablova postavljenih, pre svega za svoje potrebe, takođe, i akademska mreža ima određene svoje kapacitete, pre svega u povezivanju univerzitetskih i obrazovnih centara, tj. visokoškolskih ustanova. Sve bi to trebalo da budu elementi te neke nove nacionalne širokopojasne mreže.
Međunarodna unija za telekomunikacije i Unesko su formirale jednu radnu grupu za širokopojasni pristup, koja je predvidela da se buduće telekomunikacije zasnivaju na širokopojasnim servisima. Republika Srbija ima Strategiju razvoja širokopojasnih komunikacija, nove akcione planove i formirana je radna grupa kojom predsedava premijer Vlade, a koja će dati smernice oko faza razvoja. 
Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađen tonski snimak.
Sednica je zaključena u 12,25 časova.
  SEKRETAR                                                                                    PREDSEDNIK ODBORA
Biljana Ilić                                                                                          Dejan Radenković
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