REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj,
infrastrukturu i telekomunikacije 
13 Broj 06-2/53-15
10. februar 2015. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
21. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE,

ODRŽANE 10. FEBRUARA 2015. GODINE
Sednica je počela u 08.40 časova.

Sednicom je predsedavao Milutin Mrkonjić, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Jovica Jevtić, Dragan Jovanović, Milan Kovačević, Zoran Milekić, Mujo Muković i dr Vladimir Orlić i Vučeta Tošković
Sednici Odbora je prisustvovao zamenik člana Odbora: Momo Čolaković (zamenik Konstantina Arsenovića).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Branka Bošnjak, Jovan Marković, Saša Mirković, Suzana Spasojević, Katarina Rakić,  Goran Ćirić i Slobodan Homen, niti njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali iz Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture: Leposava Sojić, pomoćnik ministra, Ivana Kunc, načelnik, i Veljko Kovačević, savetnik.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći: 

D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi, koji je podnela Vlada (broj 341-4839/14 od 31.12.2014. godine);
2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama, koji je podnela Vlada (broj 341-4446/14 od 08.12.2014. godine);
3. Razmatranje Predloga zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila, koji je podnela Vlada (broj 011-4691/14 od 23.12.2014. godine);
4. R a z n o.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda usvojen je zapisnik 19. sednice Odbora, održane 26. decembra 2014.godine, i zapisnik 20. sednice Odbora, održane 26. decembra 2014. godine
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama
Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila
U uvodnom izlaganju Leposava Sojić, pomoćnik ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, kao predstavnik predlagača je objedinjeno obrazložila izmene i dopune sva tri predloga zakona. 

Najkompleksnije izmene je pretrpeo Zakon o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama, i to iz nekoliko razloga. Prvi je potreba za usklađivanjem sa poslednjom direktivom EU koja nalaže promenu klasifikacija luka. Prema tim kriterijumima luke u kojima se može vršiti pretovar robe od preko 500 000 tona dobijaju status međunarodne luke, a domaće luke su svrstane u tri kategorije po težini i ciljevima koji treba da se ispune. Druga vrsta promena se odnosi na koncesione ugovore koji će se obavljati u lučkim područjima. Uvode se dve vrste lučkih koncesija, prve koje služe za pružanje usluga i druge za izvođenje građevinskih radova na infrastrukturi. Trećom vrstom promena, po mišljenju predstavnika predlagača, će se postići najvažnija promena a to je uvođenje lučkih operatera i luka u normalne tokove poslovanja, što će se postići formiranjem lučkih područja koja do sada nisu bila tako definisana. Na taj način će u vrlo kratkom roku siva zona biti prevedena u regularne tokove poslovanja. Ovaj treći cilj bazira se na Strategiji razvoja vodnog saobraćaja 2015 - 2025. godina, koja sadrži plan postavljanja tačaka u Srbiji. Za sada postoji deset postavljenih tačaka i otvorena je mogućnost pojavljivanja novih lučkih operatera po predlozima koji su formirani na javnoj raspravi. Takođe, ovim izmenama inspekcija se izdvaja iz analitičkog sektora, formira se poseban sektor za inspekcijski nadzor. Inspektori dobijaju pravo kontrole lučkih područja i pravo reagovanja prilikom lociranja nelegalnog pretovarnog mesta. I na kraju, četvrti razlog za donošenje ovih izmena i dopuna ogleda se u potrebi za usklađivanjem sa Zakonom o prekršajima i Zakonom o planiranju i izgradnji.

Prilikom obrazlaganja Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi, istaknuto je da se njime vrši usklađivanje našeg zakonodavstva sa Konvencijom o radu pomoraca, kao i Konvencijom međunarodne organizacije rada o identifikacionoj karti pomoraca, kojom se reguliše rad naših ljudi na stranim brodovima. Radi se o osiguranjima, u slučaju smrti ili telesnih povreda pomoraca, koje domaći poslodavci moraju da zaključe sa osiguravajućim kućama po pravilima na međunarodnom tržištu osiguranja. Konvencijom Međunarodne organizacije rada o identifikacionim kartama pomoraca, u domaće zakonodavstvo se unose odredbe koje nalažu da pomorci moraju da imaju tzv. identifikacione karte sa biometrijskim zapisom, koje će im omogućiti kratko izlaženje sa broda na kopno radi odmora i socijalnih potreba. 

U nastavku sednice predstavnik predlagača, Veljko Kovačević, osvrnuo se i na Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila koji reguliše situaciju i probleme naših ljudi na domaćim pomorskim brodovima. Ovim izmenama, takođe, se vrši usklađivanje sa Zakonom o prekršajima tako što se briše Komisija za postupanje po prekršajima u plovidbi i uređuje se jedna specifična situacija kada domaći poslodavac zapošljava stranog državljanina na pomorskom brodu. S obzirom da ovu specifičnu situaciju ne predviđa Zakon o zapošljavanju stranaca, ovim izmenama se i ta oblast uređuje.

U diskusiji, koja je usledila posle uvodnih izlaganja predstavnika predlagača, članovi Odbora su postavili pitanje u vezi neophodnosti usvajanja ovih predloga zakona po hitnom postupku, posebno ukazujući da je stupanje na snagu odredaba u Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi, koje se odnose na izdavanje identifikacionih kartica predviđeno tek za januar 2018. godine. Takođe, istaknuto je mišljenje da bi umesto postojeće Agencije, bolje rešenje bilo da se unutar Ministarstva formira Direkcija, koja bi bila zadužena da brine o lukama. Razlog za takvo mišljenje leži u činjenici da su Agenciji data velika ovlašćenja i da se njeno finansiranje vrši i iz dotacija, što sve zajedno ostavlja prostor za korupciju. Takođe, postavljeno je pitanje šta je sa stečenim pravima nakon privatizacije luka. Posebno je ukazano na potrebu da se obrati pažnja na nelegalna pretovarna mesta u pograničnim područjima.


U odgovorima, koji su dali predstavnici predlagača, istaknuto je da su u fazi pripreme ovih zakona vršeni pregovori sa Grupacijom za brodarstvo sa kojom su usaglašeni stavovi, zatim, da je u toku javne rasprave bilo više sastanaka sa Grupacijom za luke na temu vlasništva i da se zatečeno stanje treba ispoštovati. Kada je reč o Agenciji bilo je različitih predloga, ali je zadržano zatečeno stanje kao jedino realno rešenje, a posebno je naglašen stav da su suštinski propisi i nadležnosti najvažniji i da kadrovski sastav Agencije nije sporan jer su moguće promene. Sporno je ostalo pitanje zemljišta posle privatizacije luka. Međutim, u pripremi je zakon koji će rešiti problem konverzije zemljišta, pa je predlog da se sačeka njegovo donošenje. Sva nastojanja idu u pravcu da se uredi ova oblast kako bi se izašlo u susret vlasnicima luka i obezbedila što bolja klima budućim lučkim operaterima. Što se tiče stečenih prava, Zakon je u skladu sa Ustavnim poretkom napisan tako da nikom nisu povređena stečena prava. Odgovarajući na pitanje vezano za rokove, tj. za stupanje na snagu pojedinih zakonskih odredbi, predstavnik predlagača je istakao da je zbog nedostatka finansijskih sredstava, a po preporuci Ministarstva finansija, odložena njihova primena. U međuvremenu će se preko evropskih fondova pokušati da se obezbede nedostajuća sredstva i ukoliko se obezbede, odredbe koje se odnose na izradu identifikacionih karata bi stupile na snagu pre predviđenog roka.


U diskusiji su učestvovali: Dragan Jovanović, dr Vladimir Orlić, Milutin Mrkonjić, Momo Čolaković i Milan Kovačević.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je dr Vladimir Orlić, član Odbora.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je dr Vladimir Orlić, član Odbora.
Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je dr Vladimir Orlić, član Odbora.
Četvrta tačka dnevnog reda – R a z n o

Predsednik Odbora je informisao prisutne da će se naredna sednica Odbora održati 12. februara 2015. godine radi razmatranja podnetih amandmana na predloge zakona o kojima je danas obavljena rasprava u načelu, a zatim sednica Odbora na kojoj bi se razmatrali pristigli Izveštaji o radu Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.
*

*     *
Na sednici je vođen tonski zapis.
Sednica je zaključena 9.20 časova.

SEKRETAR ODBORA



               PREDSEDNIK ODBORA
       Biljana Ilić



                               Milutin Mrkonjić
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