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ZAPISNIK
22. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ,
INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE,

ODRŽANE 17. SEPTEMBRA 2013. GODINE
Sednica je počela u 11,00 časova.

Sednicom  je  predsedavao Dejan Radenković, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Gorica Gajić, Slobodan Jeremić, Vladimir Jovanović, Milan Lapčević, Vladimir Marinković, Milovan Marković, Stefana Miladinović, Mujo Muković, Ljuban Panić, i Srđan Spasojević.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Radmila Gerov, Milan Kovačević, Aleksandar Senić, Rajko Stevanović, i Željko Sušec (niti njihovi zamenici).
Sednici su prisustvovali iz RATEL prof. dr Jovan Radunović, predsednik UO i dr Milan Janković, direktor.
Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći
D n e v n i  r e d
1. Razmatranje Izveštaja o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije za 2012. godinu (broj 02-2460/13 od 21.06.2013. godine), i
2. R a z n o.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda jednoglasno su usvojeni zapisnik 18. sednice Odbora, održane 9. jula 2013. godine, zapisnik 19. sednice Odbora, održane 15. jula 2013. godine i zapisnik 20. sednice Odbora, održane 22. jula 2013. godine.

Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Izveštaja o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije za 2012. godinu
U uvodnom izlaganju Milan Janković, direktor Ratela upoznao je prisutne da je Republička agencije za elektronske komunikacije u zakonom utvrđenom roku na osnovu člana 28. Zakona o elektronskim komunikacijama podnela  Narodnoj skupštini Izveštaj o radu za 2012. godinu, u prilogu je dostavljen  Finansijski izveštaj za 2012. godinu sa  Izveštajem ovlašćenog revizora i Plan rada Ratel a za 2013. godinu. 
Naglašeno je da je tržište telekomunikacija u Republici Srbiji ostalo stabilno u finansijskom iznosu od oko 1,6 milijardi evra u servisima, što je nešto manje od 6% DBP Republike Srbije za tu godinu. Svi sektori elektronskih telekomunikacija imaju liberalizovno tržište, sa više operatora u podsektorima i nema monopola. Međutim, u narednom periodu potrebno je investirati, uvesti nove tehnologije i širokopojasni pristup. Na polju mobilne telefonije je velika konkurencija, postoje  tri velika operatora, a prenosivost broja u mobilnim mrežama, kao posebna usluga funkcioniše. Kada je reč o internetu postoji preko 220 internet provajdera, a 130 provajdera koristi bežični pristup. U kablovskoj distribuciji ima preko 80 tak operatora, a rast ovog tržišta je uočljiv u predhodnom periodu.

 Kada je reč o zajedničkom radu na polju elektronskih komunikacija sa RRA, od početnog broja 154 TV stanice, na početaku 2006. godine, radi 110, a od 348 radio stanica radi 314. U martu 2012. godine puštena je inicijalna digitalna mreža na 15 lokacija, a polovinom sledeće godine planira se završetak kompletne digitalizacije,               godinu dana pre roka (17. jun 2015. godine). Predvidivost regulatornog okvira uslova poslovanja za naredni period je obezbeđena, doneti su odgovarajući podzakonski akti i pravilnici. Posebno je ukazano da su prihodi za 20% veći od planiranih, da su rashodi manji za 30% i da je suficit za 40% veći od planiranog.
Jovan Radunović, predsednik Upravnog odbora Ratela u svom izlaganju je upoznao prisutne sa osnovnim aktivnostima koje slede u narednom periodu. Digitalizacija televizije omogućiće korisnicima veći broj kanala, bolju gledanost i bolje kvalitete. Ali značaj digitalizacije nije samo u tome, prvenstveno se ogleda u delu oslobađanja frekvencijskog spektra, koji ostaje prazan. Agencija pristupa njegovom optimalnom i racionalnom korišćenju što predstavlja digitalnu dividendu, koja se deli u skladu sa normativnim aktima. Očekuje se da taj deo spektra dobiju mobilni operatori koji će pružiti nove usluge i servise i na taj nači povećati svoje prihode. Istovremno se očekuje i priliv određenog dela sredstava u budžet od izdavanja frekvencijskog spektra kao i primena novih tehnologija, koje stvaraju nove uslove. Naglašeno je i pitanje nacionalne širokopojasne mreže                   tj optimalno i racionalno korišćenje nacionalne mreže. Agencija je pre dve godine  preko nadležnog ministarstva tražila od Vlade da se prihvati ovaj projekat i Vlada ga je podržala. Optimalno i racionalno korišćenje nacionalne mreže bi značilo optimalno korišćenje državnih telekomunikacionih kapaciteta Republike Srbije, koji bi bili objedinjeni u jedno jedinstveno preduzeće. Na takav način bi se uštedeli državni telekomunikacioni kapaciteti. Državni servisi bi bili optimizovani, objedinjeni kroz jedan jedinstven državni sistem što bi značilo uštedu, povećanje prihoda i nova radna mesta za obrazovane. Sitem specijalne namene, vojska i policija, bio bi izdvojen iz Telekoma što bi bilo jako značajno u slučaju prodaje Telekoma. Pravnu regulativu za razvoj ovog sektora treba da obezbedi Ratel.
U raspravi koja je usledila učestvovali su Zoran Bojanić, Slobodan Jeremić, Dejan Radenković, Vladimir Marinković i Milan Lapčević.
U diskusiji je naglašeno da su pristupne mreže Telekoma kvalitetno urađene, a da se za ostale operatore to nemože reći, da je potrebno uvesti red i stvoriti jednake uslove za sve, da su za širenje pristupnih mreža potrebna prevelika ulaganja, a da je interes mali, naročito kada je reč o ruralnim područjima. Neophodno je maksimalno iskoristiti postojeće kapacitete Telekoma i EPS a i potrebno je izdvojiti sistem specijalne namene.


Izraženo je mišljenje da na oblast telekomunikacija treba više regultorno uticati, da su visoke zarade zaposlenih u Ratelu, i postavljeno pitanje da li su zarade u skladu sa  najnovijim zakonom o maksimalnim zaradama. Odgovoreno je da se Zakon poštuje i da postoji problem odliva visoko stručnih kadrova. U diskusiji koja je usledila konstatovano je da su podaci o platama u Ratelu izneti na osnovu podataka, koje su članovi Odbora za finansije i kontrolu trošenja javnih sredstava zvanično dobili, da je prisutan problem odliva kadrova zbog visine zarada, ali i da je neophodno da država adekvatno zakonski reguliše visinu zarada kada je reč o najkvalitetnijim stručnjacima u regulatornim telima i agencijama.

Postavljeno je i pitanje ko će izraditi softver za širkopojasne mreže upravljanja u državnim organima i istitucijama i kad će biti gotova regulativa? Zašto Ratel iznajmljuje poslovni prostor u centru grada uz visoku naknadu, da li je trebalo da bude u nekoj industrijskoj zoni ili tehnološkom parku? Predstavnici Ratel a su odgovorili da je izvršena celokupna analiza širokopojasne mreže i da proces može da se izvrši u tri faze za 3 - 4 godine. Istovremeno je podržan predlog da se na adekvatan i racionalan način reši pitanje prostora Republičke agencije za elektronske komunikacije.


Postavljena su i pitanja ko kontroliše kvalitet kablovskih operatora, u kakvom je stanju kvalitet izvedenih infrastrukturnih objekata kablovskih operatora i ko daje saglasnost, upotrebnu dozvolu za rad kablovskih operatora? Šta je sa dodelom frekvencije za petu televiziju? Kako će se izvršiti tehnička integracija različitih delova mreža? Predstavnici Ratela su odgovorili da se prate prigovori korisnika i parametri kvaliteta, da je urađen Pravilnik kako treba da se gradi pristupna mreža, Uputstvo kako da se sprovodi, a da će proces digitalizacije rešiti mnoge probleme. Kada je reč o dodeli frekvencije za petu televiziju ukazano je da je sproveden konkurs, ali da niko nije zadovoljio uslove konkursa. S tim u vezi Ratel ima stav da sve slobodne frekvencije treba digitalizovati. Što se tiče spajanja različitih delova sistema mreža to je tehnički moguće, a nađen je i pravni način da se sve to reguliše.


S obzirom na veći broj pitanja i veliko interesovnje o procesu digitalizacije i frekvencijskom spektru predsednik Odbora je ukazao mogućnost da se organizuje i javno slušanje na ovu temu.


Na osnovu člana 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije podnosi 

I Z V E Š T A J
Saglasno članu 237. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio je Izveštaj o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije za 2012. godinu, koji je podnet Narodnoj skupštini na osnovu člana 28. Zakona o elektronskim komunikacijama.

Odbor je jednoglasno utvrdio Predlog zaključka koji dostavlja Narodnoj skupštini na razmatranje i odlučivanje.                                                             

Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10 ) i člana 239. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst),


Narodna skupština Republike Srbije, na sednici održanoj _____2013. godine, donela je
Z A K Lj U Č A K
o  Izveštaju o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije za 2012. godinu
 1. Narodna skupština prihvata Izveštaj o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije za 2012. godinu.

2. Narodna skupština podržava aktivnosti Republičke agencije za elektronske komunikacije usmerene na stvaranje uslova za ravnomeran i stabilan razvoj elektronskih komunikacija na teritoriji Republike Srbije.
3. Narodna skupština podržava aktivnosti Republičke agencije za elektronske komunikacije usmerene na rešavanje problema adekvatnog i racionalnog poslovnog prostora.
4. Ovaj zaključak  objaviće se u ,,Službenom glasniku  Republike Srbije“.
O B R A Z L O Ž E Nj E
Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština donosi zakone i druge opšte akte.

Članom 239. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, br. 20/12-prečišćen tekst), predviđeno je da Narodna skupština razmatra izveštaje  koje su državni organi, organizacije i tela, u skladu sa zakonom, podneli Narodnoj skupštini, narodnim poslanicima i nadležnom odboru, kao i predlog zaključaka odnosno preporuke nadležnog odbora, na prvoj narednoj sednici. Stavom  3. ovog člana takođe je predviđeno da Narodna skupština, po zaključenju rasprave, donosi zaključak, odnosno preporuku.


Na osnovu  člana 28. Zakona o elektronskim komunikacijama („Službeni glasnik RS“, br. 44/10) Upravni odbor Republičke agencije za elektronske komunikacije podnosi Narodnoj skupštini godišnji izveštaj o radu Agencije. Godišnji izveštaj za prethodnu kalendarsku godinu, podnosi se najkasnije do kraja drugog tromesečja tekuće godine.


Upravni odbor Republičke agencije za elektronske komunikacije blagovremeno je podneo Narodnoj skupštini redovan godišnji Izveštaj o radu i aktivnostima za 2012. godinu, koji je Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije razmotrio na sednici održanoj 17. septembra 2013. godine. Saglasno članu 237. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je na istoj sednici utvrdio Predlog zaključka, koji je sa izveštajem podneo Narodnoj skupštini. 
Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije je prihvatio Izveštaj o radu Republičke agencije za elektronske komunikacije za 2012. godinu i podržao aktivnosti usmerene na stvaranje uslova za ravnomeran i stabilan razvoj elektronskih komunikacija na teritoriji Republike Srbije.

 
Na osnovu člana 8. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, br. 9/10), Narodna skupština objavljuje akte u „Službenom glasniku Republike Srbije“.
Druga tačka dnevnog reda – R a z n o 
Pod tačkom Razno na predlog predsednika Odbora zakazana je sledeća sednica Odbora za sredu 25. septembar 2013. u 12,00 časova.
Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.
Sednica je zaključena u 12,27 časova. 
  SEKRETAR                                                                                    PREDSEDNIK ODBORA
Biljana Ilić                                                                                          Dejan Radenković
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