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B e o g r a d
ZAPISNIK
23. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ,
INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE
ODRŽANE 24. SEPTEMBRA 2013. GODINE
Sednica je počela u 12,10 časova.

Sednicom  je predsedavao Dejan Radenković, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Gorica Gajić, Slobodan Jeremić,  Vladimir Jovanović, Milovan Marković, Stefana Miladinović, Mujo Muković, Srđan Spasojević i Željko Sušec.

Sednici je prisustvovao zamenik člana Odbora, Srđan Miković (zamenik Aleksandra Senića).   

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Radmila Gerov, Rajko Stevanović, Milan Kovačević, Milan Lapčević, Vladimir Marinković i Ljuban Panić (niti njihovi zamenici).
Pored članova Odbora sednici je prisustvovala narodna poslanica Suzana Spasojević.

Sednici je prisustvovala iz Ministarstva građevinarstva i urbanizma Aleksandra Damnjanović, pomoćnik ministra.
Na predlog predsednika Odbora jednoglasno je usvojen sledeći
D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o legalizaciji objekata (broj 351-3064/13  od
01.08.2013. godine);

2. Razmatranje Izveštaja o radu Ministarstva građevinarstva i urbanizma za
period mart-jun 2013.godine (broj 02-2665/1 od  5. jula 2013. godine);

3. Razno.
Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o legalizaciji objekata
U uvodnom izlaganju Aleksandra Damnjanović, pomoćnik ministra građevinarstva i urbanizma je ukazala da je povodom podnetih inicijativa građana pokrenut postupak za ocenu ustavnosti odredbi čl. 185. do 200. Zakona o planiranju i izgradnji, koje regulišu legalizaciju objekata. Ustavni sud je zauzeo stav da  institut legalizacije sam po sebi nije u suprotnosti sa Ustavom, ali je ocenio da način na koji je ovim Zakonom uređena legalizacija u navedenim odredbama nije u saglasnosti sa Ustavom. Stupanjem na snagu Odluke Ustavnog suda, 6. juna 2013. godine, prestali su da važe čl. 185. - 200.  Zakona o planiranju i izgradnji.

Uzimajući u obzir preporuke Ustavnog suda, Predlog zakona o legalizaciji objekata predviđa i utvrđuje uslove, način i postupak ostvarivanja prava na legalizaciju objekata. Predlogom zakona se predviđa zaštita prava javnog interesa i pravo na zaštitu susedskih prava, urbanistički parametri i uslovi za dobijanje građevinskih dozvola. Predlog zakona uređuje materiju  koja se odnosi na legalizaciju, odnosno naknadno izdavanje građevinske i upotrebne dozvole za objekte ili delove objekata koji su izgrađeni ili rekonstruisani bez građevinske dozvole do 11. septembra 2009. godine, i za koje su podneti zahtevi za legalizaciju do 11. marta 2010. godine.

U diskusiji su učestvovali: Srđan Miković, Slobodan Jeremić,  Gorica Gajić, Zoran Bojanić, Suzana Spasojević i Srđan Spasojević,
Narodni poslanici su ukazali na mogući problem primene zakona kada je reč o izgrađenim objekatima i onim što je nastalo kao gradnja na započetim objektima, posle 11. septembra 2009. godine. Predstavnik Ministarstva je pojasnila da bi neki objekat bio predmet legalizacije neophodan je kumulativan uslov tj. da je objekat izgrađen do 11. septembra 2009. godine i da je podnet zahtev za legalizaciju do 11. marta 2010. godine. Sve što je nastalo kao gradnja posle navedenog datuma, 11. septembra 2009. godine, je krivično delo i za njih inspektor može da donese rešenje o rušenju. 

Narodni poslanici su izrazili i dileme kada je reč o primeni navedenog zakona u nekim graničnim slučajevima, na primer kada neko izvrši određene radove posle 11. septembra 2009. godine da bi zaštitio ono što je izgradio od propadanja, da je neko izgradio objekat do 11. septembra 2009. godine, a nije bio u prilici da u određenom roku podnese zahtev za legalizaciju, i da li period plaćanja naknade do 20 godina, koji zakon definiše, je obavezujući rok za lokalnu samoupravu. Predstavnik Ministarstva je pojasnila da je moguće na osnovu Zakona o posebnim uslovima za upis prava svojine na objektima izgrađenim bez građevinske dozvole rešiti navedene probleme graničnih slučajeva. Kada je reč o plaćanju i periodu plaćanja naknade za uređenje građevinskog zemljišta jedinice lokalne samouprave će samostalno urediti ovu oblast, utvrđene su samo preporuke, uz napomenu da će budući zakon o planiranju i izgradnji drugačije rešiti problem naknade za uređenje građevinskog zemljišta.

U raspravi je pored rušenja nelegalno izgrađenih objekata posle navedenog datuma ukazano da navedenim objektima nije data mogućnost da budu priključeni na infrastrukturu, na postojanje problema davanja saglasnosti suseda za izgradnju određenog objekta, zatim da nije jasno šta se traži kao dokaz da su rešeni imovinsko pravni odnosi, šta je sa susvojinom i da li je potreban projektni zadatak kao deo potrebne dokumentacije za dobijanje dozvole. Predstavnik Ministarstva je ukazala na 
eventualnu mogućnost da se datum podnošenja zahteva za legalizaciju produži za lica koja nisu iskoristila datu mogućnost, da se omogući priključak na infrastrukturu obkjektima koji su izgrađeni i posle 2009. godine. Susedska prava i ograničenja  nisu u novom zakonu na osnovu mišljenja Ustavnog suda, dokaz o pravu svojine je suštinsko opredeljenje, a susvojina je svojina i zato nije posebno obrađena.

Na pitanje da li je potreban i podzakonski akt za ovaj zakon predstavnik Ministarstva je potvrdila da je potreban i da je dobar deo akta već urađen. 

Na kraju rasprave Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije je većinom glasova (sedam za, dva uzdržana, dva nije glasalo) odlučio  da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o legalizaciji objekata, u načelu.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Dejan Radenković, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda - Razmatranje  Izveštaja o radu Ministarstva građevinarstva i urbanizma za period mart-jun 2013. godine
Saglasno članu 229. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj infrastrukturu i telekomunikacije je odlučio (osam za, dva uzdržana, jedan nije glasalo) da prihvati Izveštaj o radu Ministarstva građevinarstva i urbanizma, za period mart-jun 2013. godine.
Treća tačka dnevnog reda  - Razno

Pod tačkom Razno predsednik Odbora je podsetio prisutne da će u narednom periodu Odbor organizovati javno sušanje na temu iz oblasti telekomunikacija, ali i na teme iz drugih oblasti, kao i na mogućnost održavanja sednice van sedišta ako za to postoji interesovanje. 
Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.
Sednica je zaključena u 13,20 časova.
    SEKRETAR                                                                                 PREDSEDNIK ODBORA
   Biljana Ilić                                                                                       Dejan Radenković
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