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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/50-15 
12. februar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
24. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 10. FEBRUARA 2015. GODINE

Sednica je počela u 10,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Vanja Vukić, Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Bojan Kostreš, Nenad Nikolić i Miloš Tošanić.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Aleksandar Jovičić, Miroslav Markićević, Momir Stojanović, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Živan Đurišić, Dejan Kovačević i Dragan Nikolić, zamenici odsutnih članova Vladimira Đukanovića, Momira Stojanovića i Aleksandra Jovičića.

Sednici su prisustvovali i Bratislav Gašić, ministar odbrane, Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane, general-major Slavoljub Janićijević, zamenik Komandanta združene operativne komande Generalštaba Vojske Srbije i pukovnik Nebojša Nikolić, vršilac dužnosti sekretara Ministarstva odbrane.


Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (9 za) usvojio sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje informacija o radu Ministarstva odbrane za periode april-jun 2014. godine, jul-septembar 2014. godine i oktobar-decembar 2014. godine (05 br. 02-2662/14, 02-4053/14 i 02-258/15);

2. R a z n o.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je većinom glasova (osam za, jedan član nije glasao) i bez primedbi usvojio zapisnik 23. sednice Odbora, održane 28. januara 2015. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje informacija o radu Ministarstva odbrane za periode april-jun 2014. godine, jul-septembar 2014. godine i oktobar-decembar 2014. godine

Predsednica Odbora, narodni poslanik Marija Obradović je napomenula da je podnošenje tromesečnih informacija o radu ministarstva obaveza ministra iz člana 229. Poslovnika Narodne skupštine. 

Podsetila je članove Odbora:


- da je Informacija za period april-jun primljena 11. avgusta, a članovima Odbora dostavljena 20. avgusta 2014. godine, 


- da je Informacija za period jul-septembar primljena 13. novembra 2014. godine i članovima Odbora prosleđena istog dana i

- da je Informacija za period oktobar-decembar primljena 3. februara 2015. godine i takođe istog dana prosleđena članovima Odbora.

Uvodne napomene radi predstavljanja podnetih informacija izneo je Bratislav Gašić, ministar odbrane.

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora Marko Đurišić, Marija Obradović i Vanja Vukić, kao i ministar odbrane Bratislav Gašić.

U toku diskusije je konstatovana pozitivna ocena projekta stambenog zbrinjavanja pripadnika Vojske Srbije u novoizgrađenom naselju «Stepa Stapanović» u Beogradu i izražena nada da će i aktuelna Vlada pokrenuti nove slične projekte.

Ukazano je na okolnost da, kako je navedeno u Informaciji za period oktobar-decembar 2014. godine, usaglašavanje nacrta Srednjoročnog plana i programa razvoja sistema odbrane u periodu od 2015. do 2017. godine nije moglo da bude izvršeno usled činjenice da Vlada do kraja izveštajnog perioda nije utvrdila fiskalnu strategiju za 2015. godinu sa projekcijama za 2016. i 2017. godinu. Ovim povodom je naglašeno da je izrada pomenute fiskalne strategije kasnila zbog usaglašavanja predloga državnog budžeta za 2015. godinu sa Međunarodnim monetarnim fondom.


Izneta je primedba da Informacija za oktobar-decembar 2014. godine ne sadrži relevantne podatke o vojnoj paradi „Korak pobednika“, održanoj 16. oktobra 2014. godine; ocenjeno je da takav događaj zaslužuje da bude posebno obrađen u informaciji, u vezi s čim je ponovo postavljeno pitanje troškova njenog održavanja.


Povodom primedbe što se na jednoj sednici razmatraju tri tromesečne informacije i, s tim u vezi, iznetog stava da sednice Odbora treba održavati odmah po prijemu svake od informacija, predsednica Odbora je naglasila da je činjenica da je rad Odbora u ovom sazivu značajno kvalitetniji u odnosu na rad ranijih saziva ovog odbora, o čemu govori i činjenica da je za devet meseci od svog konstituisanja, Odbor održao 24 sednice. Istakla je da svakako ima prostora za dalje unapređenje rada, što sve vreme svakako ima u vidu, da je svaka inicijativa, pa i kritika članova Odbora korisna i dobrodošla, ali je naglasila i činjenicu da su visoki predstavnici kako Ministarstva odbrane, tako i Ministarstva unutrašnjih poslova, redovno prisutni na sednicama Odbora i, samim tim, na raspolaganju članovima Odbora za davanje blagovremenih informacija.

Tokom diskusije su postavljena pitanja, odnosno zatražene informacije o tome:


- da li ima novih informacija u vezi sa predlogom Ministarstva odbrane za rešavanje imovinsko-pravnih problema Kompanije „Prva iskra – namenska proizvodnja“ sa Holding preduzećem „Prva iskra“ a.d. u restrukturiranju Barič i Kompanije „Sloboda“ a.d. Čačak sa privrednim društvom „Sloboda AD – AD Sloboda aparati“ Čačak u restrukturiranju;


- da li je upućivanje voda za zaštitu snaga u mirovnu misiju u Libanu posledica eventualnog pogoršanja bezbednosne situacije na terenu, u vezi s čim je zatražena procena bezbednosti pripadnika Vojske Srbije u toj državi;


- koji su osnovni detalji Ugovora o poslovnoj i tehničkoj saradnji između Ministarstva odbrane i Kompanije „Al Ravafed Srbija“ d.o.o. Beograd o korišćenju i obrađivanju 3.534 hektara poljoprivrednog zemljišta u Pogonu „Karađorđevo“ iz sastava Vojne ustanove „Morović“;

Posebno se diskutovalo u vezi sa incidentom tokom manifestacije „Parada ponosa“ septembra 2014. godine, kada su se sukobili pripadnici Žandarmerije i Vojne policije. Postavljena su pitanja: da li su tom prilikom pripadnici vojne policije izvršavali zadatak obezbeđivanja civilnih lica; ako jesu, po čijem naređenju; ako su bili na nekom drugom zadatku, na kom su zadatku bili i da li je praksa da na zadatak idu u društvu civilnih lica; zašto je izostala koordinacija snaga bezbednosti tokom obezbeđivanja ovog izuzetno bezbednosno rizičnog skupa. S tim u vezi je ukazano da je, u skladu sa inicijativom sa 14. sednice Odbora, ministar unutrašnjih poslova 29. oktobra 2014. godine Odboru dostavio informaciju o navedenom incidentu, ali da svoju informaciju još uvek nije dostavio ministar odbrane.

Tokom diskusije je izneto i mišljenje da poslednji medijski nastup ministra odbrane, u kojem je izneo ozbiljne optužbe na račun jednog od prethodnih ministara odbrane, bez prethodno sprovedenog odgovarajućeg istražnog postupka, pokazuju da, kako je ocenjeno, ministar ne razume svoje mesto, ulogu i nadležnosti u sistemu nacionalne bezbednosti i da bi, stoga, morao da podnese ostavku na tu funkciju.

Odbor je većinom glasova (sedam za, dva člana nisu glasala) prihvatio informacije o radu Ministarstva odbrane za periode april-jun 2014. godine, jul-septembar 2014. godine i oktobar-decembar 2014. godine.

Predsednica Odbora je napomenula da će, u skladu sa članom 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor o prihvatanju informacija podneti izveštaj Narodnoj skupštini.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena u 11,55 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

