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B e o g r a d
Z  A  P  I  S  N  I  K
DVADESETPETE SEDNICE ODBORA ZA EVROPSKE INTEGRACIJE
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
ČETVRTAK, 12. FEBRUAR 2015. GODINE

Sednica je počela u 11:30 časova.


Sednicom je predsedavao Aleksandar Senić, predsednik Odbora. Sednici su prisustvovali članovi Odbora:  Ninoslav Girić, Dušica Stojković, Aleksandra Tomić, Dragan Šormaz, Vesna Marković, Irena Aleksić, Biljana Pantić-Pilja, Katarina Šušnjar, Branko Ružić, Mira Petrović i Ivan Bauer, kao i zamenici odsutnih članova Odbora: Dragan Polovina. Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Nataša Vučković, Gordana Čomić, Bojan Kostreš i Laslo Varga. 
Na predlog predsedavajućeg Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći: 

D n e v n i   r e d
1. Priprema Desete konferencije parlamentarnih odbora za evropske integracije/poslove zemalja jugoistočne Evrope koje učestvuju u procesu stabilizacije i pridruživanja (KOSAP), koja će biti održana 10-11. marta 2015. godine u Beogradu.
Tačka 1.

Predsedavajući je otvorio prvu tačku Dnevnog reda – Priprema Desete konferencije parlamentarnih odbora za evropske integracije/poslove zemalja jugoistočne Evrope koje učestvuju u procesu stabilizacije i pridruživanja (KOSAP), koja će biti održana 10-11. marta 2015. godine u Beogradu i naveo da je potrebno da se izaberu govornici iz Odbora koji će pričati po pojedinačnim tačkama dnevnog reda. Naveo je da pored toga svaki član odbora može uzeti reč i govoriti u diskusiji po bilo kojoj tački dnevnog reda. Pored toga, treba da se donese odluka o pozivu koji treba uputiti za posmatrače na konferenciji - do sada su pozivani odbori za evropske integracije iz parlamenta Turske i parlamenta Kosova* (bez prejudiciranja odluke o statusu, na osnovu Rezolucije Saveta bezbednosti UN 1244/99 i mišljenja Međunarodnog suda pravde). Naveo je da su ovi odbori pre dve godine za vreme makedonskog predsedavanja podneli zahteve da budu primljeni u članstvo KOSAP-a, s tim da tada o tome nije odlučivano. Pošto ovi zahtevi za članstvo tokom našeg predsedavanja nisu ponovo podneti, a trenutno ne postoje tehniči uslovi tako da se o tome neće odlučivati na ovoj Konferenciji. 
Nakon kratkog obrazloženja, predsedavajući je prešao na određivanje govornika po tačkama dnevnog reda i dao reč Aleksandri Tomić, koja je predložila to budu:

· Za Strategiju i proširenje evropske unije i ključni izazovi za 2014. i 2015. godinu, sa zaključcima za svaku državu, Biljana Pantić-Pilja;
· Za ekonomske reforme i izazove socijalne politike u procesu pridruživanja EU, Vesna Marković;

· Za regionalnu saradnju i zajedničku inicijativu u oblasti IPA2 fondova i uloga nacionalnih parlamenata, Dušica Stojković i
· Za energetsku politiku -  iskustva i izazovi, Aleksandra Tomić.

Takođe je predložila da se odluka o tome koga treba pozvati na Konferenciju donese na narednoj sednici.
Pošto se više niko nije javio za reč, predsednik Odbora je stavio predlog za četiri navedene govornice po tačkama denvnog reda, na glasanje. Ovaj predlog je  usvojen je jednoglasno.
 Donošenje odluke o pozivu za posmatrače na Konferenciji odložena je za sledeću sednicu Odbora. 

Sednica je završena u 11:45 časova.

Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.
       SEKRETAR
                                                                      
         PREDSEDNIK
Aleksandar Đorđević    
                                                                   Aleksandar Senić

