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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu 

upravu i lokalnu samoupravu
08 Broj: 06-2/103-12

25. jul 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
TREĆE SEDNICE ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVNU,

ODRŽANE 25. JULA 2012. GODINE

Sednica je počela u 18,00 časova.

   
Sednici je predsedavao Petar Petrović, predsednik Odbora.

           
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Svetislava Bulajić, Neđo Jovanović, Nenad Konstantinović  Milisav Miličković, Katarina Rakić, Vučeta Tošković i Vladimir Cvijan.


Sednici su prisustvovali zamenici članova: Dragana Mijatov (zamenik člana Maje Gojković), Meho Omerović (zamenik člana Mirne Kosanović),  Dušan Obradović (zamenik člana Snežane Malović), Jovana Joksimović (zamenik člana Milana Markovića), Srđan Miković (zamenik člana Borisa Rankovića) i Vesna Kovač (zamenik člana Veroljuba Stevanovića).
            Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Laslo Varga, Maja Gojković, Mirna Kosanović, Snežana Malović, Milan Marković, Boris Ranković, Veroljub Stevanović  i Milica Radović, članovi Odbora.

Sednici su prisustvovali i narodni poslanici Momo Čolaković i Žarko Obradović.

            Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i   r e d :

1. Razmatranje Predloga zakona o dopunama Zakona o Vladi, koji je podnela gupa od 126 narodnih poslanika (broj 02-2046/12, od 23. jula 2012. godine), u pojedinostima;


2. Razmatranje Predloga zakona o ministarstvima, koji je podnela gupa od 126 narodnih poslanika (broj 02-2047/12, od 23. jula 2012. godine), u pojedinostima;


3. Razno.

Prva tačka dnevnog rada: Razmatranje Predloga zakona o dopunama Zakona o Vladi u pojedinostima.

Uvodne napomene dao  je Petar Petrović, predsednik Odbora.
U diskusiji su učestvovali Nenad Konstantinović, Žarko Obradović i Meho Omerović.
Nenad Konstantinović ukazao je, najpre, na  povredu Poslovnika, jer sednici nije prisustvovao predstavnik predlagača zakona. Predložio je, zatim, da Odbor podnese amandmane na čl. 1, 2. i 3. Predloga zakona, kojima bi se preciznije definisao pojam imalaca javnih ovlašćenja, tako što bi se reči „i imalaca javnih ovlašćenja na nivou Republike“ u određenom padežu zamenile rečima „i imalaca javnih ovlašćenja čiji je osnivač Vlada“. Time bi se, preciznije i od formulacije ponuđene u amandmanima koje je sam podneo na Predlog ovog zakona, definisao pojam omalaca javnih ovlašćenja.
Odbor je glasanjem odlučio da ne prihvati predlog Nenada Konstantinovića (sedam glasova protiv predloga, četiti glasa za predlog, uzdržanih nije bilo, dva člana nisu glasala).
Predsednik Odbora  konstatovao je da nema povrede odredaba Posovnika Narodne skupštine.
 Meho Omerović ocenio je da se odredbe čl. 1, 2. i 3. Predloga zakona, kako su predložene,  ne odnose na nezavisna regulatorna tela.
Žarko Obradović saopštio je da će, s obzirom da nije ovlašćeni predstavnik predlagača zakona, primedbe preneti ovlašćenom predstavniku predlagača Jorgovanki Tabaković, te da će ona biti prisutna na narednoj sednici Odbora.

Predsednik Odbora predložio je da se amandmani, koje je na čl.1, čl.2 i čl.3 Predloga zakona podneo Nenad Konstantinović, razmotre na narednoj sednici Odbora, kako bi se obavile dodatne konsultacije sa predstavnikom predlagača zakona. Ovaj predlog je jednoglasno prihvaćen.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podneo je sledeći:

I Z V E Š T A J
       Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predloga zakona o dopunama Zakona o Vladi.
       Odbor je, većinom glasova, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 1, koji je podnela narodni poslanik Gorica Mojović;

· na član 2, koji je podnela narodni poslanik Gorica Mojović;

· na član 3, koji je podnela narodni poslanik Gorica Mojović;

· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković;

· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Borko Stefanović.

      Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog rada: Razmatranje Predloga zakona o ministarstvima, koji je podnela gupa od 126 narodnih poslanika, u pojedinostima;

Uvodne napomene dao  je Petar Petrović, predsednik Odbora.

            U diskusiji su učestvovali Nenad Konstantinović, Petar Petrović, Neđo Jovanović, Srđan Miković i Srđan Spasojević.
Nenad Konstantinović  ukazao je da se predloženim odredbama člana 38. Predloga zakona  daje diskreciono pravo  ministrima da državne službenike na položaju razreši u roku od 45 dana, ukoliko oceni da nije ostvario rezultate u svom radu, i to mimo razloga i postupka za razrešenje propisanih  Zakonom o državnim službenicima i bez ikakvih kriterijuma za ocenu njihovih rezultata rada. Ocenio je da se time ruše svi dosadašnji napori da se obezbedi stručna i profesionalna državna uprava i izvrši njena departizacija.
Srđan Miković takođe je izneo stav da u članu 38. Predloga zakona  nema  jasnih kriterijuma za ocenjivanje rada državnih službenika na položaju, te da bi usvajanje Predloga zakona sa ovakvom odredbom ugrozilo pravnu sigurnost. Ukazao je da se pri predlaganju ovog rešenja  nije  analiziralo postojeće stanje, niti se imalo u vidu da je Zakonom o državnim službenicima i propisima donetim na osnovu tog zakona razrađen postupak ocenjivanja rezultata rada državnih službenika.
Neđo Jovanović izneo je stav  da član 38.  Predloga zakona nije u neskladu sa Zakonom o državnim službenicima.
            Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi
I Z V E Š T A J
             Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o ministarstvima.

      Odbor je, većinom glasova, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:

· na član 7, koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković;

· na član 12, koji je podneo narodni poslanik Miletić Mihajlović;

· na član 15, koji je podneo narodni poslanik Predrag Marković;

· na član 36, koji je podneo narodni poslanik Meho Omerović.

      Odbor je, većinom glasova, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević;
· na član 2, koji su zajedno podneli Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;
· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović;

· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić;

· na naslov iznad člana 4. i član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević;

· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević;

· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Olgica Batić,

Aleksandar Jugović i Aleksandar Čotrić;

· na član 6, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;

· na naslov iznad člana 7. i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;
· na član 7. koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović;
· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević;

· na član 7, koji je podnela narodni poslanik Milica Delević;

· kojim se posle člana 7, dodaje novi član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na naslov iznad člana 8. i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na član 8, koji je podneo narodni poslanik Oliver Dulić;

· na član 8, koji je podneo narodni poslanik Milan Marković;

· na naslov iznad člana 9. i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na član 9, koji su zajedno podnele narodni poslanici Zlata Đerić i Dubravka Filipovski;

· na član 9, koji je podneo narodni poslanik Oliver Dulić;

· na naslov iznad člana 10. i član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na naslov iznad člana 10. i član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević;

· na član 10, koji je podneo narodni poslanik Slobodan Homen;

· na član 10, koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović;

· na član 11, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

· na naslov iznad člana 12. i član 12, , koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na naslov iznad člana 14. i član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na član 14, koji je podneo narodni poslanik Oliver Dulić;

· na naslov iznad člana 14  i član 14, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić;

· na naslov iznad člana 16. i član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić;

· na naslov iznad člana 16  i član 16, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić;

· na član 16, koji je podneo narodni poslanik Oliver Dulić;

· na član 17, koji je podnela narodni poslanik Ranka Savić;

· amandman kojim se posle člana 19, dodaje naslov i član 19a, koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović;

· amandman kojim se posle člana 19, dodaje naslov i član 19a, koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić;

· na član 19, sa ispravkom podneo narodni poslanik Božidar Đelić;

· na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević; 

· na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević;
· na član 33, koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović;

· na član 35, koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić; 

· na član 35, koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović; 

· na član 36, koji je podneo narodni poslanik Božidar Đelić;
· na član 36, koji je podneo narodni poslanik Predrag Marković;

· na član 36, koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović;

· na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici Olgica Batić, Aleksandar Jugović i Aleksandar Čotrić;

· na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Olgica Batić, Aleksandar Jugović i Aleksandar Čotrić;

· na član 37, koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić;

· na član 38, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Srđan Miković, Gordana Čomić, zajedno Miloš Aligrudić, Miroslav Petković, Jovan Palalić i Radojko Obradović i zajedno narodni poslanici Čedomir Jovanović, Nenad Milić, Ivan Andrić, Nataša Mićić, Bojan Đurić, Judita Popović,  Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Sanja Jefić Branković, Zoran Ostojić, Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

Treća tačka dnevnog reda: Razno
            Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo pitanja ni predloga.

            Sednica je završena u 18.40 časova.

            Tonski zapis sa sednice Odbora sastavni je deo zapisnika.

                   SEKRETAR                                                    PREDSEDNIK
   Ljiljana Miletić Živković                                       Petar Petrović

