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Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj,
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B e o g r a d
Z A P I S N I K
31. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE,
ODRŽANE 19. MAJA 2015. GODINE
Sednica je počela u 9.00 časova.
Sednicom je predsedavao Milutin Mrkonjić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Konstantin Arsenović, Zoran Bojanić, Branka Bošnjak, Milan Kovačević, dr Vladimir Orlić, Suzana Spasojević, Vučeta Tošković i Goran Ćirić.

Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Dragan Aleksić (zamenik Katarine Rakić), Jasmina Obradović (zamenik Muje Mukovića), Olivera Pešić (zamenik Jovice Jevtića) i Velimir Stanojević (zamenik Dragana Jovanovića).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jovan Marković, Zoran Milekić, Saša Mirković i Slobodan Homen, niti njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovali iz Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Zoran Ilić, pomoćnik ministra, Aleksadar Simić, pomoćnik ministra i Mirjana Čizmarov, direktor Direktorata za civilno vaduhoplovstvo.

Odbor je, u skladu sa predlogom predsednika Odbora, usvojio sledeći:





             D n e v n i  r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o vazdušnom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 343-1171/15 od 28. aprila 2015. godine);
     2. R a z n o. 
           Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda usvojen je zapisnik 26. sednice Odbora održane 18. marta 2015. godine i zapisnik 27. sednice Odbora održane 2. aprila 2015. godine.

Prva tačka dnevnog reda –  Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o vazdušnom saobraćaju

U uvodnom izlaganju Zoran Ilić, pomoćnik ministra, istakao je da je ovaj zakon jedan od značajnijih u domenu civilnog vazduhoplovstva. Oblast civilnog vazduhoplovstva kada je usklađenost sa EU normama u pitanju značajno prednjači u odnosu na ostale oblasti, a istovremeno se teži da se taj trend nastavi i da se ovaj deo regulative kompletno prilagodi EU standardima. Naročito je istaknut sporazum sa Sjedinjenim Američkim Državama, koji je završen i čija se primena u praksi očekuje. Air Serbia je u proceduri podnošenja dozvole za komercijalne letove na liniji Srbija – Sjedinjene Američke Države – Srbija. 
Ukazano je da u Zakonu ima dosta izmena u vezi nadležnosti. U prvom poglavlju sama terminologija je dodatno usklađena sa internacionalnom. Veći broj termina je promenjen radi potpune harmonizacije, a i radi izbegavanja višeznačaja reči. U drugom poglavlju, kada je reč o bezbednosti, predloženo je formiranje Komiteta za bezbednost u civilnom vazduhoplovstvu a sve to radi sprečavanja ugrožavanja bezbednosti života i stvari. Poglavlje tri odnosi se na sigurnost tj, zaštitu vazdušnog prostora, kako je pitanje u direktnoj vezi sa Ministarstvom odbrane ističe se saradnja dva ministarstva. Poglavlje četiri odnosi se na vazdušnu plovidbu tj, uređenje prostora određivanjem zona i ruta, fleksibilnim korišćenjem prostora (npr rezervisanje prostora radi vojnih vežbi ili određenih sportskih aktivnosti). Takođe, radilo se i na regulisanju propisa kojima se spaja vazdušni prostor sa zemljama okruženja. Obezbeđeni su softveri sa direktnim povezivanjem ruta, koji znatno skraćuju dužinu puta, na taj način postiže se i značajnija ušteda na svim nivoima. Poglavlje pet reguliše pravila po kojima se izdaju dovole operatorima tj. avio kompanijama, posebno je naglašeno da je ovo poglavlje pretrpelo kompletnu izmenu. Sada se aerodromi dele na civilne, vojne i mešovite, a ne kao do sada po vrsti odobrenja. Ovakvom izmenom postignuto je lakše korišćenje aerodroma nižeg reda.


Mirjana Čizmarov, direktor Direktorata za civilno vazduhoplovstvo, istakla je da donošenje podzakonskih akata više neće biti u domenu upravnog odbora već direktora iz razloga sporog donošenja propisa. Neophodna je veća efikasnost zbog promena inostranih propisa, koje je neophodno pratiti. Izmena je urađena u skladu sa regulativom Evropske unije, a i Evropska komisija je ukazala da direktor treba da donosi podzakonske propise. 

U raspravi koja je usledila članovi Odbora su predstavnicima Minstarstva i Direktorata uputili pitanja u vezi sa subvencijama koje dajemo za Air Serbiu; šta se dešava sa statusom drugih aerodroma, naročito aerodroma Niš; kakvi su efekti zakona na aerodrome; zašto se sada usklađuju propisi u tako velikom broju kada od 2000. godine nije ništa urađeno, kao i da je termin ,,događaj“, koji se koristi u tekstu Zakona neadekvatan i da bi se isti mogao zameniti terminom „operativni prekid“. Takođe, istaknuto je zapažanje nepoštovanja člana 108. Zakona koji definiše neophodnost postojanja nezavisnih terminala za odlaske i dolaske na aerodromima, a što trenutno nije slučaj na aerodromu ,,Nikola Tesla“. 
Predstavnici Ministarstva i Direktorata su odmah odgovorili na pitanja narodnih poslanika i ukazali da o subvencijama odlučuje uprava aerodroma, pa se operatorima, koji uspešno posluju daju podsticaji. Aerodrom u Nišu dodatno je opremljen novom tehnikom, izvršene su provere i trenutno je na čekanju za korišćenje. Do sada je grad Niš subvencionisao aerodrom, posle više decenija ta praksa je prekinuta potpisivanjem ugovora sa kompanijom Wizz Air. Od 01.07.2015. godine trebalo bi da počnu prvi letovi put destinacija Malme i Bazel, a ubrzo će biti uspostavljeni i redovni letovi za ostale destinacije. Efekti zakona su očigledni kada je reč o sekundarnim aerodromima kao što je aerodrom u Kraljevu, koji je u procesu definisanja za komercijalnu upotrebu. Takođe, istaknuto je da se propisi stalno menjaju, pa ih je neophodno usklađivati sa regulativom EU. Što se tiče člana 108. Zakona radi se na rekonstrukciji navedenog aerodroma i poštovanju regulative u potpunosti, ali istovremeno je ukazano da postoje i međunarodni aerodromi koji funcionišu kao aerodrom ,,Nikola Tesla“ u ovom trenutku. Termin „događaj“ nije adekvatan i radi se na njegovom definisanju.  

U diskusiji su učestvovali narosni poslanici: Goran Ćirić, Branka Bošnjak, Konstantin Arsenović i Vučeta Tošković.


Na kraju rasprave Odbor je, u skladu sa članom 155. stav. 2 Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o vazdušnom saobraćaju u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je dr Vladimir Orlić, član Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – R a z n o 

Pod tačkom R a z n o predsednik Odbora je informisao prisutne:

- da je u sredu 20. maja 2015. godine prema Preliminarnom programu posete specijalnog izvestioca UN za ljudska i manjinska prava Republici Srbiji predviđen sastanak sa predstavnicima Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova, Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva i Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije. Na predlog predsednika Odbora kao učesnici sastanka, ispred Odbora, određeni su Branka Bošnjak i dr Vladimir Orlić, članovi Odbora;
- da je Odbor za evropske integracije uputio predlog za održavanje zajedničkog javnog slušanja na temu ,,Razvoj sektora telekomunikacija u Srbiji u procesu pristupanja Srbije Evropskoj uniji“ (25. maj 2015. godine). Međutim, dr Vladimir Orlić, član Odbora, je informisao prisutne da je u međuvremenu došlo do promene prvobitno planiranih aktivnosti i da organizaciju javnog slušanja treba prepustiti Odboru za evropske integracije, a da članovi Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije mogu prisustvovati javnom slušanju. 
Na sednici je vođen tonski zapis.
Sednica je zaključena u 9.55 časova.

SEKRETAR ODBORA




    PREDSEDNIK ODBORA
        Biljana Ilić





         Milutin Mrkonjić
3

