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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/253-15 
22. jul 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
35. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 15. JULA 2015. GODINE

Sednica je počela u 18,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), mr Igor Bečić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), mr Vanja Vukić, Aleksandar Jovičić, Borisav Kovačević, Nenad Nikolić, Miloš Tošanić i Dubravka Filipovski.


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Živan Đurišić, zamenik odsutnog člana Vladimira Đukanovića, kao i Aleksandar Marković i Dušica Stojković, zamenici prisutnih članova Igora Bečića i Zorana Babića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Bojan Kostreš, Momir Stojanović, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Milorad Veljović, direktor policije, Ivan Ristić, savetnik ministra i šef Kabineta ministra unutrašnjih poslova i Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova.

Predsednica Odbora je podsetila članove Odbora da je sednica prvobitno bila sazvana za 16. jun 2015. godine, ali da je morala da bude odložena zbog obaveza ministra da toga dana, kao predstavnik Vlade, prisustvuje sednici Narodne skupštine.

Podsetila je, takođe, da je sednica bila sazvana radi razmatranja Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za period januar-mart 2015. godine (05 broj 02-1372/15 od 15. maja 2015. godine). Međutim, s obzirom na to da je Ministarstvo u ponedeljak 13. jula dostavilo i Informaciju o radu za period april-jun 2015. godine (05 broj 02-1817/15), predsednica Odbora je predložila da se na ovoj sednici obavi razmatranje i te informacije, o čemu su članovi Odbora informisani 13. jula, prilikom obaveštavanja o novom terminu održavanja sednice.

Odbor je jednoglasno (deset za) usvojio predlog predsednice Odbora, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:


1.
Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od januara do marta i u periodu od aprila do juna 2015. godine;

2. R a z n o.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od januara do marta i u periodu od aprila do juna 2015. godine

Predsednica Odbora, Marija Obradović je podsetila da je Ministarstvo unutrašnjih poslova (MUP), u skladu sa obavezom iz člana 229. Poslovnika Narodne skupštine, Informaciju o radu u periodu od januara do marta dostavilo 15. maja 2015. godine i da je Informacija putem elektronske pošte članovima i zamenicima članova Odbora dostavljena istog dana, dok je u pismenom obliku članovima Odbora dostavljena 18. maja, po poslaničkim grupama. Napomenula je i da je Informacija o radu u periodu od aprila do juna članovima i zamenicima članova Odbora dostavljena 13. jula putem elektronske pošte, a u pismenom obliku članovima Odbora istog dana, po poslaničkim grupama.

Podnete informacije predstavio je dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova.

U diskusiji su učestvovali članovi, odnosno zamenici članova Odbora: Dušica Stojković, Vanja Vukić, Dubravka Filipovski, Borisav Kovačević, Zoran Babić i Marija Obradović, kao i ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović.

U toku diskusije su iznete pozitivne ocene kvaliteta sadržaja i obuhvata podnetih informacija, pri čemu je posebno ukazano na činjenicu da su informacije Odboru dostavljene blagovremeno, što, kako je izneto, nije čest slučaj kada su u pitanju druga ministarstva. Ocenjeno je da rezultati prikazani u informacijama ukazuju na veliku požrtvovanost i zalaganje svih sektora MUP, odnosno policije. Međutim, izneto je i mišljenje da uprkos brojnim konkretnim podacima, informacijama nedostaje kritički osvrt, odnosno analitička ocena stanja po oblastima, što bi, kako je napomenuto, bilo od koristi članovima Odbora radi zauzimanja stava o pojedinim pitanjima obuhvaćenim informacijama. S tim u vezi je istaknuto da bi možda trebalo promeniti koncepciju izrade ovih informacija, tako što bi, umesto dominantno dokumentarnih, informacije bile pre svega analitičke.

Tokom diskusije je istaknuto da zabrinjava povećan broj krivičnih dela nad policajcima na izvršavanju službenih zadataka. S druge strane, ukazano je da za pozitivnu ocenu rada policije treba da posluži i činjenica da se od primenjenih mera prinude od strane policije na zaštiti javnog reda i mira, u preko 90% slučaja radi o upotrebi sredstava za vezivanje, što ukazuje na okolnost da nasilne metode nisu dominantne u radu policije.

Povodom nedavno na internetu objavljenog snimka kojim tzv. Islamska država upućuje pretnje Srbiji i Balkanu, postavljeno je pitanje da li je policija preduzela neke korake na utvrđivanju mesta sa kojeg je taj snimak objavljen (da li je u pitanju naš region), šta je u poslednjih šest meseci preduzeto na planu regionalne saradnje u borbi protiv terorizma i koliko je Srbija ugrožena od eventualnih terorističkih napada od strane Islamske države.


Posebno je istaknuta činjenica da je u periodu od aprila do juna zaplenjena 3,5 puta veća količina opojnih droga u odnosu na isti period 2014. godine, što je ocenjeno kao izuzetno značajno naročito sa aspekta suzbijanja narkomanije među omladinom.


Na planu borbe protiv korupcije je istaknuto da MUP dosledno sprovodi Vladinu politiku nulte tolerancije kada je u pitanju ova negativna društvena pojava, pri čemu je izneto mišljenje da će značajan rast broja otkrivenih krivičnih dela sa elementom korupcije svakako uticati na smanjenje koruptivnih dela u budućnosti.


Izražena je i zabrinutost zbog povećanja broja krivičnih dela nasilja u porodici, u vezi s čim je izneto i mišljenje da to povećanje možda treba posmatrati i kao znak sve veće edukovanosti, spremnosti i hrabrosti žena, kao preovlađujućih žrtava, da prijave nasilje kojem su izložene. S tim u vezi je postavljeno pitanje koliko je realno da se u naše zakonodavstvo uvede privremena mera hitnog udaljenja nasilnika iz stambenog objekta odmah po prijavi nasilja (institut koje postoji u Austriji), s obzirom na to da postoje mišljenja da bi se takvom merom kršila određena prava samih nasilnika.

Kao naročito važne istaknute su aktivnosti: - učešće MUP u realizaciji Nacionalne strategije za mlade; - potpisivanje Sporazuma o saradnji između Ministarstva finansija, Uprave carina i MUP u borbi protiv korupcije, kriminala i prekršaja; - realizacija Projekta „Inkluzija Romkinja i Roma u sektor bezbednosti Republike Srbije“. Naglašeno je da značaj ove tri aktivnosti nameće potrebu da ih MUP što više promoviše, kako bi sa njima bila upoznata što šira javnost. 


Pozdravljena je intenzivna normativna aktivnost na pripremi značajnog broja zakonskih predloga u periodu obuhvaćenom predmetnim informacijama.

Pozdravljeno je otvaranje policijske ispostave u naselju Resnik u beogradskoj opštini Rakovica, u vezi sa čim je postavljeno pitanje o planovima za otvaranje novih ispostava, kako u beogradskim naseljima, tako i u ostalim delovima Srbije.


Pozitivno su ocenjene aktivnosti na planu bilateralne i multilateralne međunarodne saradnje i, s tim u vezi, naročito pomenut razgovor ministra unutrašnjih poslova sa komesarom Saveta Evrope za ljudska prava tokom njegove martovske posete Republici Srbiji, o ulozi MUP u napretku ostvarivanja i zaštite ljudskih prava. Napomenuto je da je informacija trebalo da sadrži i rezultate ovog razgovora i ocene komesara, kao i eventualne zajedničke stavove.

Zatražene su i dodatne informacije o aktuelnim, odnosno predstojećim projektima i eventualnim donacijama namenjenim modernizaciji policije i nabavci nove policijske opreme. 

Tokom diskusije postavljena su i pitanja i zatražene informacije i o sledećem:

 - da li saobraćajna policija ima odgovarajuće kapacitete da pojača kontrolu saobraćaja na putevima, kako bi se smanjio broj saobraćajnih nesreća i prekršaja,

- koji su efekti pojačanih aktivnosti granične policije i Žandarmerije na suzbijanju ilegalnih prelazaka državne granice sa Makedonijom,


- da li postoji regionalna saradnja na planu reagovanja na sve veći priliv migranata sa Bliskog Istoka i iz Afrike, koliko dugo se migranti zadržavaju u Srbiji, da li su evidentirani neki sukobi, kako među samim migrantima, tako i između migranata i lokalnog stanovništva i da li su među migrantima eventualno evidentirana bezbednosno rizična lica,

- dokle je stigla i koji su rezultati istrage napada na predsednika Vlade Aleksandra Vučića na komemorativnom skupu u Srebrenici (Bosna i Hercegovina) 10. jula ove godine,


- kakva je procena bezbednosnih rizika povodom predstojeće posete članova predsedništva Bosne i Hercegovine Beogradu 22. jula,

- koje su aktivnosti na planu regulisanja stambenih potreba pripadnika MUPa.

Odbor je jednoglasno (devet za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od januara do marta 2015. godine i Informaciju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od aprila do juna 2015. godine.

Predsednica Odbora je napomenula da će o prihvatanju informacija biti podnet izveštaj Narodnoj skupštini, u skladu sa članom 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Predsednica je podsetila članove Odbora da je za četvrtak 16. jul, sa početkom u 8,30 časova, sazvana 40. sednica Odbora, radi razmatranja amandmana podnetih na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji i napomenula da je podneto 14 amandmana.


Sednica je završena u 19,50 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.

SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

