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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/15-16
25. januar 2016. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      36. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 22. JANUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 12, 05 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić, Muamer Bačevac, Anamarija Viček, kao i zamenici članova: Bratimir Vasiljević (Jelena Mijatović), Ana Filipović (Mujo Muković) i Nadica Nikolić Tanasijević (Aleksandar Pajović). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Aleksandra Maletić, Miodrag Linta, Aleksandra Jerkov, Blagoje Bradić i Šaip Kamberi, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovala i Gordana Rajkov, predsednica Centra za samostalni život osoba sa invaliditetom Srbije.   
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Obrazovanje Radne grupe za osnaživanje osoba sa invaliditetom u 

     politici i
2. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi je usvojen zapisnik 35. sednice Odbora, održane 23. decembra 2015. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Obrazovanje Radne grupe za osnaživanje osoba sa invaliditetom u politici
  

Predsednica je obavestila da je na inicijativu predsednice NSRS, a u skladu sa članom 27. stav 8. Zakona o Narodnoj skupštini i čl. 44. stav 6. i 61. Poslovnika Narodne skupštine, 20. januara 2016. godine predsednica Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva, donela Odluku o obrazovanju Radne grupe za osnaživanje osoba s invaliditetom u politici, u sledećem sastavu: Maja Gojković, predsednica, Vesna Rakonjac, zamenica predsednice, Zoran Bojanić, Milanka Jevtović Vukojičić, Mirjana Dragaš, Aida Ćorović, Grozdana Banac, Branka Karavidić, Meho Omerović, Nevena Stojanović, Olena Papuga, Dubravka Filipovski, Anamarija Viček, Ljiljana Kosorić i Šaip Kamberi, članovi. 


Objasnila je da se s obzirom na značaj teme, vodilo računa o tome da predstavnici svih poslaničkih grupa u Narodnoj skupštini budu zastupljeni u Radnoj grupi, a predloženi su od strane predsednika poslaničkih grupa. 


Gordana Rajkov, predsednica Centra za samostalni život osoba sa invaliditetom Srbije, rekla je da je opšte poznato da u Srbiji živi oko 800 hiljada osoba s invaliditetom, koje ujedno spadaju i među najmarginalizovanije grupe stanovništva. Oni se u svakodnevnom životu susreću sa mnoštvom problema, počev od fizičkih prepreka, ali im je otežan pristup i informacijama, komunikacijama i svim drugim oblicima društvenog života. Političko učešće predstavlja oblast društvenog života kojoj osobe s invaliditetom imaju najmanje pristupa. Ovo podrazumeva najpre opredeljivanje za političku partiju, ali i pravo na učešće u političkom životu, odnosno na to da biraju i da budu birani. Usled različitih prepreka koje postoje, osobe s invalidietom retko uopšte i izlaze na izbore.


Istakla je da je imala veliku čast da u dva mandata, tokom pet godina, bude narodna poslanica, što je podrazumevalo težak rad, ali je istovremeno bilo značajno, jer je doprinelo vidljivosti osoba s invaliditetom i delimično uticalo na razbijanje predrasuda o tome da ove osobe nisu sposobne da doprinesu društvu. 


Zbog svega rečenog, započet je projekat jačanja političkog učešća osoba s invaliditetom, koji će se realizovati u nekoliko segmenata, od kojih je jedan – učešće u donošenju zakonske regulative i njeno praćenje. U tom cilju je i obrazovana pomenuta radna grupa, a koja će između ostalog sarađivati s organizacijama osoba s invaliditetom, kako bi njihovi predstavnici, s obzirom na kontrolnu ulogu parlamenta, mogli po potrebi da ukažu narodnim poslanicima na to koji se doneti zakoni u praksi ne primenjuju. Drugi segment će biti učešće na izborima i u procesu izborne reforme, u okviru čega bi bilo dobro napraviti određeni pomak već za predstojeće izbore. Treći segment će predstavljati rad na lokalu. Trenutno se na ovim pitanjima radi samo u pet lokalnih zajednica (Prijepolje, Novi Pazar, Bor, Negotin i Kladovo), koje pored toga što su nerazvijene, imaju malo organizacija osoba s invaliditetom i nedovoljno kapaciteta. U okviru ovog segmenta, radiće se na osnaživanju tih organizacija, dok će se paralelno sa lokalnim vlastima raditi na uspostavljanju boljeg kontakta, radi unapređenja položaja osoba s invaliditetom. 


Istakla je da je projekat dosta širok, a vodi ga Centar za samostalni život osoba sa invaliditetom, zajedno sa Nacionalnom organizacijom osoba s invaliditetom (koja okuplja 15 najvećih saveza), kao i Centrom za orijentaciju društva (koji se pre svega bavi izbornim reformama). 


Podsetila je da je promocija ovog projekta, koji će trajati do 17. marta 2017. godine, održana 22. decembra 2015. godine u Narodnoj skupštini, uz dobar prijem i veliko razumevanje, pre svega predsednice Narodne skupštine i predsednice Odbora za rad, ali i ostalih narodnih poslanika.




Istakla je da je Narodna skupština, prema istraživanju koje je obavila kancelarija Poverenika za ravnopravnost, jedna od najpristupačnijih javnih zgrada u Beogradu, s obzirom na to da su postavljene rampe na ulazima u zgradu i sale, toaleti su prilagođeni za upotrebu osoba s invalidietom, a na sajtu postoji deo s informacijama za ove osobe. Osnivanje ovakve radne grupe predstavlja još jedan pomak, a pokazuje i da postoje pitanja na kojima različite političke grupe mogu i treba da rade zajedno.  


U diskusiji su učestvovali: Vesna Rakonjac, Mirjana Dragaš i Milanka Jevtović Vukojičić.


Predsednica je rekla da će Radna grupa nastaviti sa radom i nakon raspuštanja parlamenta, odnosno zvaničnog raspisivanja vanrednih parlamentarnih izbora, a promocija projekta će se nastaviti i tokom izborne kampanje. U narednom periodu će biti održan sastanak Radne grupe, kako bi bili dogovoreni prvi koraci, a bilo bi dobro da kontinuitet u radu bude prisutan sve vreme dok traje projekat, a po mogućstvu i nakon njegovog okončanja. 


Mirjana Dragaš je pohvalila postojanje ovakve inicijative, kao i to što je Narodna skupština podržala obrazovanje Radne grupe koja će raditi na poboljšanju učešća osoba s invaliditetom u svim oblicima društvenog života, pa i političkom. Izrazila je nadu da će uloženi napori dovesti do boljih rešenja. 


Milanka Jevtović Vukojičić je pohvalila to što su predsednica Narodne skupštine i predsednica ovog odbora, prepoznale potrebu za saradnju s osobama s invaliditetom, u cilju poboljšanja kvaliteta njihovog života, pa je izrazila nadu da će Radna grupa na najbolji način izaći u susret ovim potrebama. 



Druga tačka dnevnog reda – Razno


Predsednica je obavestila članove Odbora da je održala sastanak s atašeom za rad, socijalna pitanja i zaštitu potrošača Austrijske ambasade, na kom je bilo reči o predstojećoj poseti gospodina Jozefa Muhiča, predsednika i članova Odbora za rad Austrijskog parlamenta našem odboru, 4. februara. Predstavnici austrijske delegacije bi želeli da razgovaraju na temu osiguranja za slučaj povrede na radu, pa će predsednica tom prilikom pozvati i predstavnike Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Zorana Miloševića, pomoćnika ministra, Veru Božić Trefalt, direktorku Uprave za bezbednost na radu i Zorana Panovića, direktora Zavoda za socijalno osiguranje. Pozvala je sve članove Odbora, zainteresovane za ovu temu, da prisustvuju susretu, jer smatra da će biti korisno čuti njihovo mišljenje o ovim ozbiljnim pitanjima. 
Sednica je završena u 12, 40 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

