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Z A P I S N I K
38. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE, 
ODRŽANE 23. JULA 2015. GODINE


Sednica je počela u 10.15 časova.

	Sednicom je predsedavao Milutin Mrkonjić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Konstantin Arsenović, Zoran Bojanić, Branka Bošnjak, Dragan Jovanović, Jovan Marković, Mujo Muković,                      dr Vladimir Orlić, Katarina Rakić, Vučeta Tošković i Goran Ćirić.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jovica Jevtić, Milan Kovačević, Zoran Milekić, Saša Mirkovića, Suzana Spasojević i Slobodan Homen, niti njihovi zamenici. 

	Sednici je prisustvovao narodni poslanik Vladimir Pavićević, podnosilac amandmana.

Sednici su prisustvovali iz Ministarstva  građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture: Zoran Ilić, pomoćnik minstra za vazdušni saobraćaj i Nena Tomović, pomoćnik minstra za železnički i intermodalni transport.


Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći      

D n e v n i  r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o istraživanju nesreća u vazdušnom, železničkom i vodnom saobraćaju u pojedinostima, koji je podnela Vlada;

2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o obligacionim i osnovama svojinsko - pravnih odnosa u vazdušnom saobraćaju u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Pre prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu Odbor je na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, odlučio da obavi objedinjenu raspravu u pojedinostima, a zatim da se, upotrebom sistema e parlamenta, izjasni grupnim glasanjem najpre o amandmanima koje je predlagač prihvatio, a zatim o amandmanima koje predlagač nije prihvatio. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o istraživanju nesreća u vazdušnom, železničkom i vodnom saobraćaju u pojedinostima

Predsednik Odbora obavestio je prisutne da je na Predlog zakona podnet 77 amandmana narodnih poslanika i da je Vlada prihvatila 17 amandmana. 

	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o istraživanju nesreća u vazdušnom, železničkom i vodnom saobraćaju.  

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević i Velimir Stanojević;
· na član 7. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 23. koji su zajeedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević i Velimir Stanojević;
· na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević i Velimir Stanojević;
· na član 51. koji je podnela narodni poslanik Ljiljana Nestorović;
· na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović i Branka Bošnjak;
· na član 51. koji je podneo narodni poslanik Nebojša Petrović;
· na član 52. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 52. koji je podnela narodni poslanik Ljiljana Nestorović;
· na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević i Velimir Stanojević;
· na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 56. koji je podneo narodni poslanik Nebojša Petrović.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na naziv člana 3. i član 3. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na naziv člana 3. i član 3. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 3. koji su zajedno podnele narodni poslanici Snežana Malović i Branka Karavidić;
· na član 5. koji su zajedno podnele narodni poslanici Snežana Malović i Branka Karavidić;
· na član 6. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 6. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić.
· na član 7. koji je sa ispravkom podnela narodni poslanik Stefana Miladinović;
· na naslov iznad člana 9. i član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 9. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 12. koji su zajedno podnele narodni poslanici Snežana Malović i Branka Karavidić;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 14. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović;
· na član 14. koji je sa ispravkom podnela narodni poslanik Stefana Miladinović;
· na naziv člana 18. i član 18. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na naziv člana 18. na član 18. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na naziv člana 18. i na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 18. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na naziv člana 20. i član 20. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na naziv člana 20. na član 20. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na naziv člana 20. i na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 21. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 21. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 23. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 23. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 24. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 24. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 25. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 25. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 27. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 27. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 27. koji su zajedno podnele narodni poslanici Snežana Malović i Branka Karavidić;
· na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević i Velimir Stanojević;
· na član 33. koji su zajedno podnele narodni poslanici Snežana Malović i Branka Karavidić;
· na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Ivan Jovanović i Jovan Marković;
· na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 51. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 54. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je narodni poslanik dr Vladimir Orlić, član Odbora.

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici: Milutin Mrkonjić i Vladimir Pavićević.


Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o obligacionim i osnovama svojinsko - pravnih odnosa u vazdušnom saobraćaju u pojedinostima

Predsednik Odbora obavestio je prisutne da je na Predlog zakona podneto 5 amandmana narodnih poslanika i da je Vlada prihvatila 1 amandman. 

	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama Zakona o obligacionim i osnovama svojinsko – pravnih odnosa u vazdušnom saobraćaju.  
	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeći amandman:
· na član 5. koji su zajedno podnele narodni poslanici Snežana Malović i Branka Karavidić.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 7. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
· na član 7. koji su sa ispravkom zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać i dr Blagoje Bradić.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je narodni poslanik dr Vladimir Orlić, član Odbora.



*
*       *



Na sednici je vođen tonski zapis.

Sednica je zaključena u 10.42 časova.





SEKRETAR ODBORA					          PREDSEDNIK ODBORA

     Biljana Ilić					         	               Milutin Mrkonjić
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