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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/449-15 
30. novembar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
43. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 9. NOVEMBRA 2015. GODINE

Sednica je počela u 12,10 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Prvom delu sednice su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, mr Vanja Vukić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Borisav Kovačević, Bojan Kostreš (stigao tokom rada po prvoj tački dnevnog reda), Nenad Nikolić, Momir Stojanović (stigao tokom rada po prvoj tački dnevnog reda), Miloš Tošanić, Dubravka Filipovski i Dragan Šutanovac.

Osim članova Odbora, prvom delu sednice su prisustvovali i narodni poslanici Aleksandar Marković i Mirko Čikiriz, zamenici odsutnih članova Igora Bečića i Žike Gojkovića, kao i Milovan Drecun, zamenik prisutnog člana Nenada Nikolića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, Žika Gojković i Suzana Šarac.


Osim članova i zamenika članova Odbora, prvom delu sednice su prisustvovali i narodni poslanici Marjan Rističević i Janko Veselinović.


Osim narodnih poslanika, prvom delu sednice su prisustvovali i Bratislav Gašić, ministar odbrane, general Ljubiša Diković, načelnik Generalštaba Vojske Srbije i Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane.


Odbor je većinom glasova (deset za, tri nisu glasala) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva odbrane za period jul-septembar 2015. godine (05 broj 02-2823/15 od 2. novembra 2015. godine);

2. R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je većinom glasova (deset za, tri nisu glasala) i bez primedbi usvojio zapisnik 42. sednice Odbora, održane 15. oktobra 2015. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva odbrane za period jul-septembar 2015. godine

Predsednica Odbora, Marija Obradović je podsetila da je Informacija o radu Ministarstva odbrane za period jul-septembar 2015. godine primljena 2. novembra i da je istog dana članovima i zamenicima članova Odbora dostavljena putem elektronske pošte, dok je 3. novembra članovima Odbora dostavljena po poslaničkim grupama i u pismenom obliku.

Uvodne napomene radi predstavljanja podnete informacije izneo je Bratislav Gašić, ministar odbrane, koji je istakao da su rezultati postignuti u izveštajnom periodu rezultat jedinstva i dobre saradnje Ministarstva odbrane i Vojske Srbije. Napomenuo je da dolazak po prvi put načelnika Generalštaba Vojske Srbije na sednicu Odbora prilikom razmatranja rezultata rada Ministarstva u proteklom periodu predstavlja izraz poštovanja prema Narodnoj skupštini i samom Odboru, kao i priliku da se pokaže jedinstvo Ministarstva odbrane i Vojske Srbije.

Pitanja predstavnicima Ministarstva odbrane su postavljali, odnosno diskutovali: članovi Odbora Marko Đurišić, Dragan Šutanovac, Zoran Babić, Dubravka Filipovski, Marija Obradović, Borisav Kovačević i Momir Stojanović i zamenik člana Mirko Čikiriz.

Tokom diskusije izneta je ocena da je podneta Informacija veoma sistematična i sveobuhvatna i da sadrži veliki broj konkretnih podataka. Međutim, ocenjeno je da Informaciji nedostaje stručni analitički osvrt na svaki obrađeni segment rada, a posebno komparativna analiza u odnosu na prethodne izveštajne periode, sa navođenjem eventualnih kvalitativnih pomaka. S tim u vezi, pohvaljen je, kao sasvim primeren i dovoljan, sadržaj i obim informacije o kontroli nad radom vojnih službi bezbednosti.


Posebno je istaknuto da bi trebalo razmisliti o tome da se o radu oba resorna ministarstva raspravlja na sednicama zatvorenim za javnost, kako bi se mogla otvoriti i ona pitanja, odnosno dobiti poverljive informacije o kojima se, sa pravom, ne može diskutovati na otvorenim sednicama. S tim u vezi je izneta ocena da bi razmatranje informacija o radu ministarstava na zatvorenim sednicama moglo da predstavlja onemogućavanje učešća u kontrolnoj funkciji Odbora onim članovima koji nisu dobili sertifikat za pristup tajnim podacima, zbog čega, kako je naglašeno, glavni izazov predstavlja iznalaženje prave mere i načina da se zadovolje interesi svih strana koje učestvuju u kontroli rada sektora odbrane i bezbednosti.

Posebno je pozdravljeno prisustvo načelnika Generalštaba Vojske Srbije, pri čemu je naglašeno da bi to trebalo da postane praksa prilikom razmatranja rezultata rada Ministarstva odbrane.


Izneto je mišljenje da je i dalje nizak procenat izvršenja budžeta za operativne troškove, investicije i opremu, u vezi s čim je izražena sumnja da će do kraja godine budžet biti izvršen 99%, kako je to bio slučaj sa budžetom za prethodnu godinu.

Pohvaljeno je održavanje zajedničkih vojnih vežbi Vojske Srbije sa stranim oružanim snagama, čime se, kako je ocenjeno, unapređuju operativne sposobnosti naše vojske i istovremeno ojačava prijateljstvo Srbije sa drugim državama. Ministar je zamoljen da detaljnije elaborira održavanje zajedničkih vojnih vežbi i ciljeve koje je na ovom planu ostvarila Vojska Srbije.

Podržane su aktivnosti i napori na rešavanju stambenog pitanja pripadnika Ministarstva i Vojske Srbije, pri čemu je kao nepovoljna ocenjena odluka da se Republičkoj direkciji za imovinu ustupi kasarna „Aleksa Dundić“ u Zemunu u zamenu za samo 12% izgrađenih stambenih jedinica.

Pozdravljeni su napori Ministarstva da se konačno reši problem dugovanja prema vojnim penzionerima, po osnovu neusklađivanja sa „civilnim“ penzijama 2008. godine. S tim u vezi, napomenuto je da su za ovu namenu obezbeđene oko 24 milijarde dinara iz realnih izvora.

Tokom diskusije je izneto mišljenje da je iznos koji Privredno društvo „Al Rafaved Srbija“ d.o.o. uplatilo na ime profita od korišćenja 3.534 hektara poljoprivrednog zemljišta u Pogonu „Karađorđevo“ premali (nešto manje od deset miliona dinara). S tim u vezi je postavljeno pitanje da li bi članovi Odbora mogli da izvrše uvid u ugovor o poslovnoj i tehničkoj saradnji sa privrednim društvom „Al Rafaved Srbija“, kako bi se utvrdilo na koji način se došlo do zaključivanja predmetnog poslovnog aranžmana.

Povodom smrti doktorke Olivere Jovanović od teškog oblika malarije po povratku iz multinacionalne operacije Vojske Srbije u Centralnoafričkoj Republici, postavljeno je pitanje da li u Ministarstvu postoje procedure odnosno protokoli o praćenju zdravstvenog stanja povratnika iz misija, te ako postoje i ako su poštovani u ovom slučaju, da li se razmišlja o njihovoj promeni kako u budućnosti ne bi dolazilo do ovakvih nesrećnih slučajeva. U vezi sa učešćem pripadnika Vojske Srbije u navedenoj operaciji, postavljeno je i pitanje da li su tačni medijski navodi iz avgusta meseca da su odlukom ministra odbrane smanjeni koeficijenti za obračun zarada pripadnicima Vojske Srbije u toj operaciji, što je navodno dovelo do velikog nezadovoljstva pripadnika vojske, od kojih su mnogi, kako je bilo navedeno, izrazili želju da prekinu dalje angažovanje u operaciji.

Tokom diskusije ministru su postavljena pitanja i zatražene informacije i o sledećem:


- kolika je popunjenost jedinica Vojske Srbije u okviru Generalštaba, u vezi s čim je kao zabrinjavajući ocenjen navod da je popunjenost u Ministarstvu odbrane i Vojsci Srbije sa 86% smanjena na 85,87%,


- koje su zvanične informacije kojima raspolaže Generalštab o tome šta će sve od vojne opreme i naoružanja biti nabavljeno u narednom periodu i iz kojih sredstava, imajući u vidu da se već nekoliko godina u medijima najavljuje nabavka značajne vojne opreme, pre svega iz Ruske Federacije,


- šta Ministarstvo planira da uradi kako bi skoro 50% subjekata sistema odbrane koji još uvek nisu dostavili svoje planove odbrane na mišljenje i usaglašenost sa Planom odbrane Republike Srbije, konačno izvršili tu svoju zakonsku obavezu,


- da li se ministar zalaže da se, u sklopu najavljenog povećanja plata u javnom sektoru, povećaju plate i pripadnicima vojske, uprkos negativnom stavu Međunarodnog monetarnog fonda, 

- da li je Ministarstvo odbrane u saradnji sa Ministarstvom rada, zapošljavanja i socijalne politike razmatralo mogućnost ustupanja napuštenih kasarni radi smeštaja izbeglica sa Bliskog istoka u zimskom periodu,

- da li su se, u svetlu Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija - Žene, mir i bezbednost i činjenice da je sve veća zastupljenost žena u Vojsci Srbije, stekli uslovi da Srbija dobiti prvu ženu generala,

- kakvo je stanje i koji su planovi privrednih društava „Odbrambene industrije Srbije“,

- da li se vode postupci radi utvrđivanja odgovornosti za propast staklenika, farme za uzgoj krava i objekata za tov svinja, koje je vojska napustila 2008. godine i za neovlašćeno korišćenje poljoprivrednog zemljišta u svojini vojske od strane privatnih privrednih društava.

Na postavljena pitanja odgovarali su ministar odbrane Bratislav Gašić, načelnik Generalštaba Vojske Srbije general Ljubiša Diković i državni sekretar Zoran Đorđević.

Na predlog ministra odbrane, predsednica Odbora je u 14,20 odredila pauzu.
*
*
*

Sednica je nastavljena u 14,30 časova.

Nastavku sednice je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Nastavku sednice su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, mr Vanja Vukić, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Borisav Kovačević, Nenad Nikolić, Momir Stojanović, Miloš Tošanić i Dragan Šutanovac.


Osim članova Odbora, sednici je prisustvovao i narodni poslanik Aleksandar Marković, zamenik odsutnog člana Igora Bečića.

Osim članova i zamenika članova Odbora, nastavku sednice su prisustvovali i narodni poslanici Janko Veselinović i Aleksandra Jerkov.


Nastavku sednice su prisustvovali i Bratislav Gašić, ministar odbrane, general Ljubiša Diković, načelnik Generalštaba Vojske Srbije i Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane.


U nastavku rada nakon pauze, pitanja su postavljali, odnosno diskutovali: članovi Odbora Dragan Šutanovac, Momir Stojanović i Zoran Babić, kao i narodni poslanik Janko Veselinović

U nastavku diskusije je ponovljena ocena da je podneta informacija sistematično urađena i po obimu sasvim adekvatna. Posebno je istaknut navod da je do sada realizovano 96% aktivnosti za završetak osvajanja generalnog remonta tenka M–84.


 Povodom problema dugovanja prema vojnim penzionerima, o čemu se diskutovalo u prvom delu sednice, izneto je mišljenje da bi pravo rešenje bilo da država, umesto vansudskog, ponudi sudsko poravnanje, posebno zbog toga što bi se time vojnim penzionerima omogućila naknada sudskih troškova u postupcima koje vode u cilju zaštite svojih prava, potvrđenih i odlukom Ustavnog suda. U prilog iznetom, ukazano je da će država, u slučajevima neprihvatanja predloženog vansudskog poravnanja, svakako izgubiti sporove koji se vode, imajući u vidu odluku Ustavnog suda, što će za posledicu imati nepotreban protok vremena uz još veće troškove za državu.

Takođe je postavljeno i pitanje da li je sa bezbednosnog aspekata dobra odluka da se ulaže u skladište konvencionalne municije „Mirnička reka“, s obzirom na to da se nalazi duž administrativne linije sa Kosovom i Metohijom.

Tokom diskusije se raspravljalo i o reorganizaciji vojske nakon 2000. godine i posebno o načinu i postupku za proglašavanje i otuđivanje viškova vojne opreme i naoružanja, uključujući i prodaju tenkova u periodu pre 2012. godine i njihovom navodnom topljenju u železari u Smederevu. S tim u vezi, još jednom je naglašen značaj odluke Vlade iz marta ove godine da se formira Budžetski fond za naoružanje i vojnu opremu, u cilju odvojenog prikazivanja pojedinih budžetskih prihoda, kao i rashoda i izdataka namenjenih za opremanje i održavanje naoružanja i vojne opreme.

Posebno se diskutovalo o vrednosti izvoza naoružanja i vojne opreme iz Republike Srbije i različitim izjavama koje su po tom pitanju izneli ministar odbrane i državni sekretar u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija.


Na postavljena pitanja odgovarali su ministar odbrane Bratislav Gašić i načelnik Generalštaba Vojske Srbije general Ljubiša Diković.


Tokom diskusije, predsednica Odbora je konstatovala da će se, povodom rasprave o vrednosti godišnjeg izvoza naoružanja i vojne opreme i navodnog topljenja tenkova u smederevskoj železari, od Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija, odnosno Ministarstva odbrane zatražiti odgovarajuće informacije o navedenim pitanjima.

Odbor je većinom glasova (devet za, dva nisu glasala) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva odbrane za period jul-septembar 2015. godine.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

1) Predsednica Odbora je obavestila članove Odbora da im je pred početak sednice podeljen dopis Ženevskog centra za demokratsku kontrolu oružanih snaga (DCAF) 05 broj 06-2885/15 od 5. novembra 2015. godine, sa predlogom da se 26. i 27. novembra, u Narodnoj skupštini organizuje regionalni parlamentarni dijalog o upravljanju migracijama, zaštiti izbeglica i borbi protiv organizovanog kriminala. Ovaj događaj bi okupio parlamentarce iz regiona, kao i međunarodne i nacionalne stručnjake, sa ciljem da se razmene iskustva i naučene lekcije tokom izbegličke krize, viđenja o pravcima u kojima bi se kriza mogla razvijati i mogućim odgovorima na sve izazove koje aktuelna kriza sobom nosi.


Nije bilo diskusije.


S obzirom na to članovi Odbora nisu izneli primedbe na navedeni predlog, predsednica je konstatovala da je Odbor saglasan da bude domaćin regionalnog dijaloga o upravljanju migracijama, zaštiti izbeglica i borbi protiv organizovanog kriminala 26. i 27. novembra 2015. godine, u zajedničkoj organizaciji sa Ženevskim centrom za demokratsku kontrolu oružanih snaga.

2) Član Odbora Marko Đurišić je predložio da se u postupku pripreme skupštinskog budžeta za narednu godinu sugeriše planiranje sredstava za odlazak delegacije Odbora u posetu pripadnicima Vojske Srbije u jednoj od multinacionalnih operacija u inostranstvu.


Predsednica Odbora je podržala inicijativu Marka Đurišića i istakla da bi podršku u pogledu organizovanja predložene posete Odboru eventualno mogle da pruže i međunarodne organizacije sa kojima Odbor ima razvijenu saradnju.


Sednica je završena u 15,15 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

