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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/492-15
14. decembar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
45. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 25. NOVEMBRA 2015. GODINE

Sednica je, u skladu sa Protokolom o saradnji Narodne skupštine Republike Srbije i Narodne skupštine Republike Srpske, održana zajedno sa Odborom za bezbjednost Narodne skupštine Republike Srpske.


Sednica je počela u 12,10 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Bojan Kostreš, Miloš Tošanić, Dubravka Filipovski i Suzana Šarac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Aleksandar Marković i Mirko Čikiriz, zamenici odsutnih članova Igora Bečića i Žike Gojkovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, mr Vanja Vukić, Žika Gojković, Aleksandar Jovičić, Nenad Nikolić, Momir Stojanović i Dragan Šutanovac.


Osim članova i zamenika članova Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, sednici su prisustvovali i svi članovi Odbora za bezbjednost Narodne skupštine Republike Srpske: Milanko Mihajilica, predsednik Odbora, Zoran Adžić, zamenik predsednika, Dragoljub Davidović, Ilija Tamindžija, Dragomir Vasić, Dragan Galić i Milan Dakić, član Odbora, kao i Milijana Štrbac, sekretar Odbora.


Članovi dva odbora su se saglasili sa dnevnim redom navedenim u sazivu sednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Bezbednosna situacija u Republici Srbiji i Republici Srpskoj;


2. Zakonodavni okvir i aktivnosti odbora;


3. R a z n o.


Predsednica Odbora za odbranu i unutrašnje poslove Marija Obradović je na početku napomenula da je održavanje ove sednice rezultat konsultacija koje su predsednici dva odbora obavili u želji da se, u skladu sa Protokolom o saradnji koji su 2008. godine u Banja Luci potpisali predsednici Narodne skupštine Republike Srbije i Narodne skupštine Republike Srpske, razmene pogledi na bezbednosnu situaciju u regionu i iskustva u radu i obavljanju poslova iz delokruga odbora, uključujući i oblike buduće saradnje.


Marija Obradović je naglasila da povod za održavanje ove sednice nije aktuelna bezbednosna situacija u Evropi, nakon terorističkih napada u Parizu 13. novembra, ali da se, kada se priča o bezbednosnoj slici regiona i ulozi koju odbori imaju u nadzoru nad sistemom bezbednosti, trenutna dešavanja svakako ne mogu zanemariti.

Članovi oba odbora su se saglasili sa predlogom predsednice Odbora da se o prve dve tačke dnevnog reda vodi objedinjena rasprava.

Predsednik Odbora za bezbjednost Narodne skupštine Republike Srpske Milanko Mihajilica je izrazio zadovoljstvo zbog održavanja ove sednice i predložio da se naredna zajednička sednica dva odbora održi u Narodnoj skupštini Republike Srpske u Banja Luci.

Obavestio je članove Odbora za o
dbranu i unutrašnje poslove da je Odbor za bezbjednost nadležan za nadzor nad radom Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, pri čemu je napomenuo da Republika Srpska, od 2003. godine, nema svoje službe bezbednosti, već da su te službe uspostavljene na nivou Bosne i Hercegovine (Državna agencija za istrage i zaštitu – SIPA i Obaveštajno-bezbednosna agencija – OSA). Ukazao je da je odlukom Visokog predstavnika za Bosnu i Hercegovinu, iz nadležnosti Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske izuzet Memorijalnom kompleks „Potočari“ u Srebrenici, što je od značaja za sagledavanje situacije u kojoj je došlo do pokušaja atentata na predsednika Vlade Republike Srbije Aleksandra Vučića prilikom prisustvovanja komemorativnom skupu u Srebrenici 11. jula 2015. godine. Naglasio je da je Odbor za bezbjednost raspravljao o navedenom incidentu i tom prilikom izrazio razočaranost činjenicom da nadležne bezbednosne i pravosudne institucije Bosne i Hercegovine nisu sprovele odgovarajuću istragu i utvrdile odgovornost za ovaj slučaj. Imajući u vidu i ovu okolnost, izneo je ocenu da je sistem bezbednosti u Bosni i Hercegovini porozan i da postoji problem u koordinaciji između bezbednosnih struktura na centralnom i na nivou kantona u Federaciji Bosne i Hercergovine. S tim u vezi je naglasio da ključni problem u obavljanju bezbednosnih poslova od strane Ministarstva unutrašnjih poslova predstavlja loša razmena podataka o stanju bezbednosti u drugom delu Bosne i Hercegovine, pri čemu je napomenuo da je necelishodno to što Vlada i predsednik Republike Srpske nisu korisnici informacija službi bezbednosti Bosne i Hercegovine. U tom smislu je istakao da je Odbor podržao planove Vlade Republike Srpske da se Ministarstvo unutrašnjih poslova osnaži u organizacionom, kadrovskom i materijalnom smislu, a napomenuo je i da je u planu donošenje zakona o borbi protiv terorizma, kao i izmena pojedinih zakona u cilju dogradnje normativnog okvira za delatnost Ministarstva unutrašnjih poslova. Izrazio je i nadu da će aktuelne promene u rukovodstvu bezbednosnih službi na centralnom nivou doprineti boljoj bezbednosnoj zaštiti i Republike Srpske.

Milanko Mihajilica je istakao da je Odbor za bezbjednost nedavno zvanično informisan od strane Ministarstva unutrašnjih poslova da je stanje bezbednosti u Republici Srpskoj na zadovoljavajućem nivou i pored brojnih bezbednosnih izazova koji, kako je istakao, opterećuju ceo region. Međutim, ocenio je da se stanje bezbednosti na teritoriji cele Bosne i Hercegovine ne bi moglo oceniti zadovoljavajućim, uzevši u obzir iznetu nekoordinisanost brojnih bezbednosnih organa koji postoje na različitim nivoima vlasti u Bosni i Hercegovini, kao i brojne incidente koji su se u proteklom periodu dogodili u Federaciji Bosne i Hercegovine, što je svakako od uticaja i na bezbednost Republike Srpske. Napomenuo je da, prema podacima koje su pre par godina zvanično izneli najviši predstavnici OSA, u Bosni i Hercegovini postoji oko tri hiljade lica koji bi potencijalno mogli da izvedu terorističke akte, ne samo u Bosni i Hercegovini i regionu, već i drugim delovima Evrope i sveta.

Na planu aktivnosti Odbora, istakao je da je Odbor za bezbjednost u novom skupštinskom sazivu bitno unapredio saradnju sa Ministarstvom unutrašnjih poslova, koja se bazira na ovlašćenjima Odbora utvrđenim Zakonom o parlamentarnom nadzoru u oblasti bezbednosti iz 2005. godine, napomenuvši, pri tome, da članovi Odbora, po prvi put, prisustvuju sednicama proširenog kolegijuma Ministarstva unutrašnjih poslova. Izrazio je posebno zadovoljstvo načinom rada Odbora, koji je, i pored političkih razlika između članova, usmeren, pre svega, ka ostvarivanju opšteg interesa u oblasti bezbednosti.

Obavestio je, takođe, članove Odbora za odbranu i unutrašnje poslove da je Odbor za bezbjednost ove godine održao vrlo važnu tematsku sednicu, zajedno sa Odborom za boračku i invalidsku zaštitu, posvećenu aktivnostima pravosudnih organa Bosne i Hercegovine na planu procesuiranja ratnih zločina, kojom prilikom je, kako je izneo, argumentovano pokazano da je rad tužilaštva i suda Bosne i Hercegovine pristrasan na štetu Republike Srpske, iz čega su proistekli i određeni zaključci koje je usvojila Narodna skupština Republike Srpske. Istakao je da su prošlogodišnje katastrofalne poplave bile povod za održavanje još jednog tematskog skupa, posvećenog analizi primene Zakona o zaštiti i spasavanju ljudi i materijalnih dobara u Republici Srpskoj. Napomenuo je i da je u planu organizovanje skupova posvećenih borbi protiv terorizma i organizovanog kriminala, na koje će biti pozvani predstavnici i Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, kao i resornih organa bezbednosti Republike Srbije.

Predsednica Odbora za odbranu i unutrašnje poslove Marija Obradović je obavestila članove Odbora za bezbjednost da je 19. novembra Odbor za odbranu i unutrašnje poslove održao zajedničku sednica sa Odborom za kontrolu službi bezbednosti, koja je bila zatvorena za javnost i na kojoj su predstavnici Ministarstva unutrašnjih poslova i sve tri službe bezbednosti (BIA, VBA i VOA) sveobuhvatno informisali članove dva odbora o bezbednosnoj situaciji i odgovarali na pitanja narodnih poslanika u vezi sa svim ključnim bezbednosnim aspektima aktuelne izbegličke krize i naročito situacijom sa kojom se trenutno suočava veliki deo Evrope nakon nedavnih terorističkih napada u Parizu. Istakla je da je tom prilikom ocenjeno da je stanje bezbednosti u Republici Srbiji stabilno, da nema podataka i saznanja koja ukazuju na moguću direktnu terorističku aktivnost, te da su preduzete adekvatne dodatne mere bezbednosti koje obezbeđuju visok stepen sigurnosti građana.

Napomenula je da je na jednom od redovnih tromesečnih susreta sa članovima Odbora, ministar unutrašnjih poslova informisao Odbor da je Ministarstvo unutrašnjih poslova, naročito nakon napada na policijsku stanicu u Zvorniku 28. aprila i sukoba makedonske policije sa teroristima u Kumanovu 9. maja, preduzelo niz mera i radnji na planu kontraobaveštaje zaštite teritorije Republike Srbije. Dodala je da trenutna situacija sa velikim prilivom izbeglica situaciju svakako usložnjava, ali da, bar za sada, nema indicija da je ugrožena bezbednost države, odnosno građana Republike Srbije. Posebno je ukazala da okolnost da izbeglice nemaju primedbi na postupanje Srbije u aktuelnoj krizi predstavlja jedan od argumenata u prilog tezi da naša zemlja ne bi trebalo da predstavlja metu terorističkih napada od strane tzv. Islamske države.


Marija Obradović je istakla da policija Republike Srbije ostvaruje blisku i tesnu saradnju i razmenjuje informacije sa svim zemljama u regionu, kao i sa više međunarodnih institucija, što se, kako je naglasila, mora shvatiti kao ključni put ka obezbeđivanju regionalne bezbednosti, kao zasigurno najvišeg interesa ne samo država regiona, već i cele Evrope.


Po pitanju stanja na Kosovu i Metohiji, iznela je utisak da vlasti u Prištini koriste trenutnu preokupiranost Evropske unije izbegličkom krizom i naročito aktuelnim terorističkim pretnjama, kako bi minirale dogovore iz Brisela, od kojih je jedan od ključnih svakako formiranje Zajednice srpskih opština. Istakla je da Srbija, u svakom slučaju, neće odustati od postignutih dogovora i izrazila nadu da će to Evropska unija u skorijoj budućnosti nedvosmisleno podržati.


Upoznala je, potom, goste iz Republike Srpske sa Poslovnikom Narodne skupštine utvrđenim položajem, sastavom i delokrugom Odbora za odbranu i unutrašnje poslove. Istakla je da godinama unazad Narodna skupština ulaže značajne napore radi unapređenja kontrolne funkcije u odnosu na izvršnu vlast i, s tim u vezi, iznela ključne promene skupštinskog rada izvršene 2010. godine, donošenjem prvo Zakona o Narodnoj skupštini, a zatim i aktuelnog Poslovnika. Kao ključnu novinu u radu skupštinskih odbora, istakla je uvođenje obaveze tromsečnog informisanja odbora o radu resornih ministarstava, u vezi s čim je izrazila zadovoljstvo što je u ovom sazivu uspostavljena praksa redovnog pojavljivanja ministara odbrane i unutrašnjih poslova pred članovima Odbora za odbranu i unutrašnje poslove.

Napomenula je da su trenutno aktuelne diskusije o potrebi da se podigne standard kvaliteta podnetih informacija; istakla je činjenicu da su informacije o radu oba ministarstva sveobuhvatne i prilično detaljne, ali da članovi Odbora sve više traže da se faktografski pristup njihove izrade zameni analitičkim pristupom, odnosno da se prezentovani podaci dovedu u kontekst sa očekivanim trendovima i daljim pravcima delovanja oba ministarstva. U tom smislu je izrazila nadu da će se u okviru Odbora u najskorije vreme postići dogovor o tome na čemu će se insistirati da bude sadržano u budućim tromesečnim informacijama.

Izrazila je posebno zadovoljstvo činjenicom da po prvi put u istoriji srpskog parlamentarizma dužnost predsednika Odbora nadležnog za pitanja odbrane i unutrašnjih poslova obavlja žena.

U diskusiji su učestvovali članovi, odnosno zamenici članova Odbora za odbranu i unutrašnje poslove: Zoran Babić, Marija Obradović, Dubravka Filipovski, Aleksandar Marković, Borisav Kovačević i Mirko Čikiriz, kao i članovi Odbora za bezbjednost: Dragan Galić, Dragomir Vasić, Zoran Adžić i Milanko Mihajilica.

Tokom diskusije su razmenjena mišljenja o potrebi da se u kontekstu aktuelnih rastućih pretnji terorističim akcijama u celoj Evropi naročita pažnja posveti bezbednosti obrazovno-vaspitnih ustanova, tržnih centara i fabrika hrane i pijaće vode. Istaknuto je da su bezbednosne službe u Republici Srbiji pojačale budnost, ali na načine koji svojom neupadljivošću neće unositi nemir i uticati na podizanje tenzija među građanima, pre svega imajući u vidu procene da Republika Srbija u ovom trenutku nije ugrožena direktnim terorističkim pretnjama. Napomenuto je da službe bezbednosti Republike Srbije nadziru određene grupe označene kao potencijalno rizične u smislu radikalizacije njihovog delovanja, pri čemu je ukazano da posebnu teškoću na planu blagovremenog bezbednosnog delovanja predstavlja okolnost da se na terorističke akcije sve više odlučuju tzv. „usamljeni vukovi“, tj. pojedinci koji nisu deo neke organizovane grupe i koji se, stoga, teško mogu identifikovati kao relevantna pretnja.

Sa strane Odbora za bezbjednost je izneta ocena da je osnovni problem za funkcionisanje sistema zaštite bezbednosti u Bosni i Hercegovini to što je uspostavljen pogrešan sistem u kojem, putem odluka nametnutih od strane predstavnika međunarodne zajednice, neopravdano dominira jedna strana; u prilog toj tezi je ukazano da još uvek niko nije snosio odgovornost zbog pomenutog napada na predsednika Vlade Republike Srbije u Srebrenici. U tom smislu je izneto mišljenje da na strani centralnih vlasti u Bosni i Hercegovini ne postoji iskrena želja da se problemu terorističkih pretnji pristupi ozbiljno i da se, uprkos zvaničnim podacima o značajnom broju potencijalnih terorista, ne radi ništa konkretno kako bi se pratile njihove aktivnosti i otkrili eventualni planovi za vršenje terorističkih akata. Napomenuto je da je određen broj tih lica prisutan i na teritoriji Republike Srpske, pri čemu je Odbor za bezbjednost dobio uveravanja da su njihove aktivnosti predmet opservacije od strane Ministarstva unutrašnjih poslova.

Posebno je pozdravljeno uspostavljanje saradnje dva odbora na planu razmene iskustava i primera dobre prakse, pri čemu je izražena obostrana saglasnost da treba pružiti podršku Odboru za bezbjednost, ali i insistirati da organi bezbednosti Republike Srbije obezbede svu neophodnu pomoć u nadogradnji kapaciteta Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske.

S obzirom na to da je zajednička sednica održana na međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, istaknuta je potreba da se borba protiv tog nasilja, kao i nasilja u porodici uopšte, podigne na nivo jednog od najviših prioriteta i u Srbiji i u Republici Srpskoj, sa naglaskom da je podizanje svesti o tom problemu obaveza svih naših građana, a ne samo države, odnosno Ministarstva unutrašnjih poslova.

Zaključujući rad po prve dve tačke dnevnog reda, Marija Obradović je istakla da je ova sednica samo prva u nizu zajedničkih sastanaka u duhu Protokola o saradnji dva parlamenta i izrazila nadu da će do narednog susreta, i to u Banja Luci, doći vrlo brzo, radi nastavka razgovora i razmene mišljenja o svim pitanjima od značaja za rad oba odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.


Sednica je završena u 14,05 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

