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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu 
upravu i lokalnu samoupravu
07 Broj: 06-2/99-16
27. februar 2016. godine
B e o g r a d



Z A P I S N I K
62. SEDNICE ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU, ODRŽANE 28. FEBRUARA 2016. GODINE


Sednica je počela u 16,30 časova.

	Sednicom je predsedavao Petar Petrović, predsednik Odbora.

	Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Biljane Ilić Stošić, Biljana Savović, Mirjana Andrić, Tanja Tomašević Damnjanović, Neđo Jovanović, Velinka Tošić, Balint Pastor, kao i: Vučeta Tošković (zamenik Vladimira Đukanovića) i Svetislav Vukmirica (zamenik Dragana Paunovića).

	Sednici nisu prisustvovali: Miletić Mihajlović, Olgica Batić, Meho Omerović, Aleksandar Martinović, Živan Đurišić, Jovan Marković i Balša Božović, članovi Odbora, niti njihovi zamenici.

	Sednici su prisustvovali: dr Kori Udovički, potpredsednik Vlade RS i ministar državne uprave i lokalne samouprave, Natalija Pavlović Šiniković, pomoćnik ministra u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave i Tatjana Zeljković Babić, samostalni savetnik u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave i narodni poslanik dr Branislav Blažić, predlagač zakona.

	Predsednik Odbora je konstatovao da su ispunjeni uslovi za rad i odlučivanje, nakon čega je predložio, a članovi Odbora jednoglasno  utvrdili sledeći

D n e v n i  r e d :

1. Predlog zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru, koji je podnela Vlada (broj  120-415/16 od 25. februara 2016. godine), u pojedinostima;
2. Predlog zakona  o opštem upravnom postupku, koji je podnela Vlada (broj 02-266/16 od 5. februara 2016. godine), pojedinostima;
3. Predlog zakona  o izmenama i dopunama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Republike Srbije, koji je podneo narodni poslanik dr Branislav Blažić (broj 015-210/16 od 2. februara 2016. godine), u pojedinostima;

4. Razno.


PRVA TAČKA - Predlog zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru, koji je podnela Vlada (broj  120-415/16 od 25. februara 2016. godine), u pojedinostima.

Petar Petrović je rekao da je na Predlog zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru, koji je podnela Vlada podneto ukupno 149 amandmana, od kojih je Vlada prihvatila jedan amandman koji su na član 12. zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić .
Takođe, rekao je da je Vlada odbila 148 amandmana, koje su na članove: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21,  22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 podneli narodni poslanici: Zoran Živković i Vladimir Pavićević; Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov; Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac; Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić; Dejan Nikolić.
Kako se niko od članova Odbora nije javio za reč u raspravi koja je otvorena u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, predsedavajući je predložio da se Odbor izjasni o amandmanu koji je Vlada prihvatila, a zatim o amandmanima koje Vlada nije prihvatila.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da PRIHVATI amandman:
	-na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da ODBIJE sledeće amandmane:
-na naziv glave I, naziv člana i član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 1. koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić;
-na naziv člana i član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv glave II, naziv člana i član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv glave, naslov i član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac i Aida Ćorović;
-na član 7. koji je podneo narodni poslanik Slobodan Homen;
-na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na naslov i član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i Blagoje Bradić;
-na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac; 
-na naziv člana i član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na naslov i član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
 	-na naziv člana i član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac i Aida Ćorović;
-na naziv člana i član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mrAleksandra Jerkov;
-na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv glave III, naziv člana i član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na glavu, naslov i član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac i Aida Ćorović;
-na naziv člana i član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac i Aida Ćorović;
-na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na naziv člana i član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv glave IV. i član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na glavu i član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv glave V, naziv člana i član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na glavu, naslov i član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić;
-na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na naziv člana i član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naslov i član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov;
-na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
-na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković i mr sci. dr Blagoje Bradić.

            Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.


DRUGA TAČKA - Predlog zakona  o opštem upravnom postupku, koji je podnela Vlada (broj 02-266/16 od 5. februara 2016. godine), u pojedinostima.

	Petar Petrović je rekao da je na Predlog zakona  o opštem upravnom postupku, koji je podnela Vlada podneto ukupno 88 amandmana od kojih je vlada prihvatila 13 amandmana koje su na članove 1, 4, 30, 34, 35, 62, 72, 78, 106, 171, 176, 210. koje su podneli narodni poslanici Katarina Rakić i prof. dr Vladimir Marinković; Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček; Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac; Neđo Jovanović, Zoran Živković i dr Vladimir Pavićević; Aleksandra Jerkov, mr Jovan Marković i Jovana Jovanović; Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić.
Takođe, rekao je da je Vlada odbila 75 amandmana koje su na članove 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 38, 39, 40, 41, 48, 49, 50, 52, 55, 56, 57, 62, 64, 69, 70, 71, 74, 81, 85, 90, 92, 98, 103, 104, 108, 112, 118, 121, 122, 139, 140, 145, 149, 161, 171, 212, 214, 215, 217. podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić; Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac; Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo; mr Aleksandra Jerkov, mr Jovan Marković i Jovana Jovanović; Milan Petrić.
Kako se niko od članova Odbora nije javio za reč u raspravi koja je otvorena u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, predsedavajući je predložio da se Odbor izjasni o amandmanu koji je Vlada prihvatila, a zatim o amandmanima koje Vlada nije prihvatila.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić i prof. dr Vladimir Marinković;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 34. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović;
- na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 62. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i dr Vladimir Pavićević;
- na član 72. koji su zajedno podneli narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov, mr Jovan Marković i Jovana Jovanović;
- na član 78. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i dr Vladimir Pavićević;
- na član 78. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 106. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 171. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 176. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 210. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na naziv iznad člana 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr  Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na glavu II, naziv iznad člana 18. i član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na glavu III, naziv iznad člana 22. i član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana 23. i član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana 24. i član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana 25. i član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana i član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na naziv iznad člana 26 i član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na naziv odeljka, naziv iznad člana 39. i član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana 40. i član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac; 
- na naziv iznad člana 41. i član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 55. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 55. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov, mr Jovan Marković i Jovana Jovanović;
- na član 57. koji su zajedno podneli narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov, mr Jovan Marković i Jovana Jovanović;
- na član 62. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 64. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 71. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 71. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 71. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 74. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 81. koji su zajedno podneli narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov, mr Jovan Marković i Jovana Jovanović;
- na član 85. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 90. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 92. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 98. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 103. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 104. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i akademik prof. dr Blagoje Bradić;
- na član 108. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 112. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 118. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac; 
- na član 121. koji su zajedno podneli narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov, mr Jovan Marković i Jovana Jovanović;
- na član 121. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- kojim se posle  člana 121. dodaje novi član 121a. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 122. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 139. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 140. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Ćirić, Balša Božović, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac;
- na član 145. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 149. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 161. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 171. koji su zajedno podneli narodni poslanici Katarina Rakić i prof. dr Vladimir Marinković;
- na član 212. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić; 
- na član 214. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić; 
- na član 215. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić;
- na član 217. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, akademik prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar dr Blagoje Bradić.

            Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.


TREĆA TAČKA - Predlog zakona  o izmenama i dopunama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Republike Srbije, koji je podneo narodni poslanik dr Branislav Blažić (broj 015-210/16 od 2. februara 2016. godine), u pojedinostima.

	Petar Petrović je rekao da je na Predlog zakona  o izmenama i dopunama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Republike Srbije, koji je podneo narodni poslanik dr Branislav Blažić bilo podneto ukupno 3 amandmana, od kojih su 2 povučena.
Predlažio je da Odbor prihvati amandman sa ispravkom na član 2. koji je podneo narodni poslanik Siniša Maksimović.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:

	-na član 2. sa ispravkom koji je podneo narodni poslanik Siniša Maksimović.
		
	Predlagač zakona je na sednici Odbora prihvatio amandman sa ispravkom, koji je na član 2. podneo narodni poslanik Siniša Maksimović.

            Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.
                                                                                           
ČETVRTA TAČKA – Razno.

	Rasprava u vezi sa ovom tačkom Dnevnog reda nije otvarana.


	Sednica je završena u 16,50 časova.



SEKRETAR ODBORA					     PREDSEDNIK ODBORA


      Sanja Pecelj							Petar Petrović
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