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9. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE ODRŽANE 7. MARTA 2013. GODINE
Sednica je počela u 14,09 časova.

Sednicom je predsedavao Dejan Radenković, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Gorica Gajić, Slobodan Jeremić, Milan Kovačević, Milan Lapčević, Vladimir Marinković,  Stefana Miladinović, Mujo Muković, Aleksandar Senić, Srđan Spasojević i Željko Sušec. 

Sednici Odbora je prisustvovao zamenik odsutnog člana Odbora Rajko Stevanović (zamenik Branislava Jovanovića) i zamenici prisutnih članova Odbora Bojana Božanić (zamenik Milana Lapčevića) i Srđan Miković (zamenik Aleksandra Senića).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Radmila Gerov, Vladimir Jovanović, Milovan Marković i Ljuban Panić,  niti njihovi zamenici.


Pored članova Odbora sednici su prisustvovali narodni poslanici: Aleksandar Antić, Zoran Babić, Zoltan Pek, Dejan Rajčić i Suzana Spasojević.


Sednici su prisustvovali iz Ministarstva građevinarstva i urbanizma Aleksandra Damnjanović, pomoćnik ministra, iz Ministarstva prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja Milan Punišić, posebni savetnik ministra, iz Agencije za borbu protiv korupcije Marijana Obradović, pomoćnik direktora i Jadranka Pavličić, viši savetnik, i iz Stalne konferencije gradova i opština Saša Paunović, predsednik i Klara Danilović, sekretar Odbora za urbanizam i stanovanje SKGO.

Na predlog predsednika Odbora, većinom glasova (9 za i nije glasalo 3), usvojen je sledeći: 

D n e v n i  r e d
 1. Razmatranje Predloga zakona o posebnim uslovima za upis prava svojine na objektima izgrađenim bez građevinske dozvole;

2. Razmatranje Izveštaja o radu Ministarstva građevinarstva i urbanizma, za izveštajni period od 27. oktobra 2012. do 27. januara 2013. godine;

3. Razmatranje Izveštaja o radu Ministarstva prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja, za period novembar - decembar 2012. godine i januar 2013. godine;

4. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda usvojen je, bez primedaba, zapisnik 8.sednice Odbora, održane 11.februara 2013. godine (10 za i nije glasalo 3).

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o posebnim uslovima za upis prava svojine na objektima izgrađenim bez građevinske dozvole
U uvodnom izlaganju pomoćnik ministra građevinarstva i urbanizma Aleksandra Damnjanović je istakla da se ovim zakonom, pre svega, obezbeđuje evidentiranje državine i upis prava svojine, promet i pravna sigurnost u poslovanju s građevinskim zemljištem i objektima, kao i pojednostavljenje postupka za sve učesnike u oblasti, koja se ovim zakonom uređuje. 

Cilj donošenja ovog zakona, na neki način lex specialis-a, su dosadašnji rezultati prilikom legalizacije bespravno izgrađenih objekata. Prema podacima dobijenim od organa jedinica lokalne samouprave i državnih organa, koji primenjuju propise o lealizaciji prijavljeno je oko 720 000 objekata za legalizaciju, a procenat donetih rešenja se kreće od 12-15%. Prema izveštaju Republičkog geodetskog zavoda o broju snimljenih objekata 1 300 000 objekata u Republici Srbiji izgrađeno je bez građevinske i upotrebne dozvole.

Ministarstvo građevinarstva i urbanizma je bilo u obavezi da unapredi zakone, kojima se reguliše legalizacija i zauzelo je stav da je potrebno da se donese poseban zakon o legalizaciji objekata. Dok se to ne desi, ovim zakonom će biti regulisana svojinska evidencija objekata koji su izgrađeni bez građevinske i upotrebne dozvole. Naime, predloženim zakonskim rešenjima, stvaraju se uslovi za upis prava vlasništva bespravno izgrađenih objekata, a time i pravna sigurnost u eventualnom prometu, obezbeđenju hipotekarnih kredita i sl. Ovim bi investitori, odnosno vlasnici bespravno izgrađenih objekata znatno uvećali tržišnu vrednost tih objekata i bili bi u potpunosti, u skladu sa zakonom, na pravno valjan način zaštićeni, s tim što bi imali i mogućnost da započeti postupak legalizacije objekta i pribavljanja građevinske, odnosno upotrebne dozvole nastave po važećim propisima.

Istovremeno je ukazano da je u procesu donošenja ovog predloga zakona vođena javna rasprava i da je tekst Nacrta zakona dosta unapređen.
U diskusiji su učestvovali: Dejan Radenković, Slobodan Jeremić, Srđan Miković, Gorica Gajić, Bojana Božanić, Mujo Muković, Aleksandar Senić, Bojana Božanić, Aleksandar Antić, Zoran Babić, Dejan Rajčić, kao i Aleksandra Damnjanović, Marijana Obradović i Saša Paunović.


U načelnoj raspravi su izneta različita mišljenja: da je tekst zakona loš; da se neće postići ciljevi zakona navedeni u obrazloženju Predloga zakona; da će legalizacija značiti samo plaćanje naknade za uređenje zemljišta; da ne postoje sankcije za nepoštovanje rokova predviđenih Predlogom zakona; da se otvara mogućnost obustavljanja postupaka restitucije; da legalizacija neće biti ni potrebna, kad se upiše vlasništvo i nad zemljištem, po osnovu vlasništva nad objektom; da je predlog zakona duboko koruptivan – poslovni objekti velikih površina mogu se preinačiti u stambene i upisati po ovom zakonu; da Predlog zakona daje diskreciono pravo onima koji vrše upis da odlučuju kome će izaći u susret, a kome neće (stavom 4. derogiran je stav 3. u članu 1. Predloga zakona; nije predviđeno donošenje podzakonskih akata); da Predlog zakona nije u skladu sa Ustavom Reublike Srbije. Takođe, je izneto mišljenje da nije alternativa donošenju ovog zakona rušenje objekata, već donošenje dobrog zakona, kao i da navedeni tekst Predloga zakona nije moguće amandmanima u potpunosti ispraviti.


Takođe, su izneta mišljenja da je većina vlasnika bespravno, a s mukom podignutih objekata - siromašna, a to je preko polovina građana Srbije, i da je donošenje ovog zakona poboljšanog amandmanima u najvećem interesu Republike Srbije; da nema jakih argumenata da će biti problema u pogledu nacionalne restitucije; da ovo nije zakon koji reguliše postupak lealizacije; da će ovaj zakon  dati impuls oporavku građevinske industrije – ukoliko banke budu davale kredite za završetak radova na objektima; da je do ekspanzije bespravne gradnje došlo usled zabrane prometa zemljišta, i naleta izbeglih i prognanih lica devedesetih godina, kao i kašnjenja lokalnih samouprava sa donošenjem urbanističko - planske dokumentacije.

Članovi Odbora i narodni poslanici postavili su sledeća pitanja:

Imajući u vidu da se pravo svojine na bespravno izgrađenim objektima ne može upisati, odnosno ne primenjuju se odredbe ovog zakona na one objekte za koje se po Zakonu o planiranju i izgradnji ne može naknadno, u postupku legalizacije, izdati građevinska dozvola, postavljeno je pitanje kada će biti donet novi zakon kojim će biti regulisana oblast planiranja i izgradnje; kakav će biti naziv tog zakona; da li će to biti lex specialis samo za ovu oblast i da li će biti kompatibilan sa Predlogom ovog zakona;  da li će se unaprediti svojinska evidencija. Vezano za čl. 58. Ustava Republike Srbije, prema kome pravo svojine može biti oduzeto ili ograničeno samo u javnom interesu utvrđenom na osnovu zakona, uz naknadu koja ne može biti niža od tržišne, postavljeno je pitanje da li su u analizi efekata propisa, koja prati ovaj zakon, sagledani svi efekti do kojih će doći vezano za vlasništvo nad tuđim zemljištem po osnovu upisa objekta na tom zemljištu; kako će se postupati u slučajevima za koje postoje zahtevi za povraćaj imovine (restitucije), kada su u pitanju parcele koje su evidentirane kao predmet potencijalne restitucije; kako se utvrđuje javni interes u slučaju kada nije eksplicitno ustanovljeno zakonom; kakav će biti pravni položaj nosioca apsolutnih prava i onih koji sada imaju apsolutna prava ili pravo korišćenja; kako se bespravna gradnja na tuđem zemljištu može proglasiti za javni interes; ako je izgrađen zajednički objekat dvoje vlasnika na parceli jednog od njih, da li su oba vlasnika objekta nosioci prava svojine na objektu, i kako će biti rešeno pitanje otuđenja polovine ili dela objekta od strane vlasnika objekta koji nije vlasnik i polovine zemljišta; kako će biti rešeno pitanje ukoliko vlasnik zemljišta ne želi da upiše suvlasništvo i nad zemljištem, odnosno, ne želi da ga proda suvlasniku objekta; čemu će služiti zakon o legalizaciji planiran da se donese u julu ove godine, ukoliko se po ovom zakonu upiše vlasništvo nad objektom i zemljištem i dozvoli mogućnost opterećenja hipotekom – da li će od juna meseca legalizaciji značiti samo plaćanje naknade za uređenje zemljišta; koje su sankcije za nepoštovanje rokova predviđenih Predlogom zakona; šta je država učinila da spreči bespravnu gradnju, imajući u vidu da je od poslednjeg roka za podnošenje zahteva za legalizaciju udvostručen broj bespravno podignutih objekata. U diskusiji je zatraženo da Ministarstvo odgovori na pitanje, od navedenih 1 300 000 objekata, koji su to objekti, koliko je izgrađeno na javnoj površini, a koliko na tuđoj parceli; da li će moći da se otuđuju ili stavljaju pod hipoteku objekti izgrađeni na tuđem zemljištu, ukoliko su legalizovani po važećim propisima. Prema  članu 13. stav 2. Predloga zakona vlasnici bespravno podignutih objekata, koji nisu podneli zahteve za legalizaciju u Zakonom propisanom roku imaju pravo da podnesu zahtev za upis u roku od godinu dana – na koji način će oni nastaviti legalizaciju, kada nisu podneli zahtev; na koji način će se rešavati problem privremenih priključaka na komunalnu infrastrukturu i elektro mrežu u slučaju kada nije podnet zahtev za legalizaciju. Navedeno je da, prema čl. 4. Predloga zakona, prvo se knjiži, a nakon toga stavlja zabeležba da zemljište za redovnu upotrebu i zemljište ispod objekta nije plaćeno, i postavljeno je pitanje da li je bolje prvo izvršiti plaćanje, a nakon toga knjiženje objekta; šta se smatra izgrađenim objektom, prema odredbama Predloga zakona; šta će se desiti sa vlasništvom nad zemljištem u slučaju donošenja rešenja o rušenju objekta.

U odgovoru na postavljena pitanja, pomoćnik ministra Aleksandra Damnjanović je istakla da su Odlukom Ustavnog suda Republike Srbije poništene sve odredbe Zakona o planiranju i izgradnji kojima je bliže uređen postupak legalizacije (od čl. 185. do čl. 200.). Tom Odlukom sama legalizacija kao institut nije proglašena neustavnom i može se bliže uređivati posebnim zakonom, već su neustavnim ocenjeni pojedini postupci propisani Zakonom o planiranju i izgradnji. Neustavnim je ocenjen postupak utvrđivanja imovinsko-pravnog odnosa susedstkih prava i vrsta i obim tehničke dokumentacije, koji se prilažu uz zahtev za legalizaciju. S tim u vezi, Ministarstvo građevinarstva i urbanizma je formiralo Radnu grupu i otpočelo izradu posebnog Zakona o legalizaciji objekata, i nacrt ovog zakona će biti stavljen na javnu raspravu do kraja juna meseca ove godine. Ovim zakonom će biti unapređena svojinska evidencija bez tehničkih elemenata. Tekstom Predloga zakona je predviđeno da uz svaki upis mora biti sadržana i odredba (zabeležba) da je upis prava svojine izvršen na osnovu Zakona, kao obaveštenje trećim savesnim licima u prometu. Primedba predstavnika banaka u toku javne rasprave o Nacrtu zakona je bila da ovako upisane nepokretnosti neće biti podobne za upis hipoteka prilikom davanja kredita. Pomoćnik ministra Aleksandra Damnjanović je obavestila da je ministar Velimir Ilić obavio, tim povodom, razgovor sa predstavnicima Udruženja poslovnih banaka, i da je dogovoreno da će se vršiti kreditiranje po osnovu hipoteka na sve objekte upisane po osnovu ovog zakona, osim za one građene na tuđem zemljištu, odnosno za one za koje postoji zabeležba da nije plaćena naknada vlasniku zemljišta.

Kada je reč o usaglašenosti Predloga zakona o posebnim uslovima za upis prava svojine na objektima izgrađenim bez građevinske dozvole i zakona kojim će biti regulisana legalizacija, koji je u pripremi, o usaglašenosti ova dva zakona vodiće računa Republički sekretarijat za zakonodavstvo tako da neće biti kolizionih normi. Budući zakon će biti direktno naslonjen na odredbe ovog zakona. Materija koja se uređuje je sama po sebi specifična, jer predstavlja izuzetak od redovnog postupka u kome se može ostvariti pravo na gradnju.

Kada je reč o oduzimanju ili ograničavanju prava svojine prema odredbama Ustava Republike Srbije, to je moguće ukoliko je predviđeno posebnim zakonom. Predlog ovog zakona je poseban zakon u situaciji kada postoji 1 300 000 nelegalnih objekata, a jedan od uslova EU za dobijanje datuma za početak pregovora o članstvu je i da se napravi svojinska evidencija. Kada je reč o tržišnoj ceni zemljišta na kome je bespravno izgrađen objekat, ta naknada će biti određena u skladu sa propisima koji regulišu oblast eksproprijacije, koji predviđaju isključivo tržišnu cenu kao naknadu za oduzetu nepokretnost, odnosno za ograničeno pravo. Složila se sa konstatacijom da se upisom svojine na zemljištu ispod objekta stvara nova susvojinska, odnosno suvlasnička zajednica, i da će buduća raspolaganja onih koji su bili legitimni vlasnici navedenog zemljišta pre upisa po ovom zakonu, praktično biti ograničena, odnosno uslovljena davanjem saglasnosti bespravnog graditelja, koji će biti u obavezi da isplati tržišnu cenu zemljišta, što će biti regulisano zabeležbom. Kada je reč o zemljištu, koje je pristup nepokretnosti, prema važećem Zakonu o planiranju i izgradnji, ostavljen je rok od 5 godina da se, u skladu sa urbanističkim parametrima za konkretnu zonu u kojoj je objekat upisan, odredi i građevinska parcela namenjena kao zemljište za redovnu upotrebu objekta. Ta odredba nalaže rešavanje imovinsko-pravnih odnosa sa vlasnikom zemljišta i naknade po tržišnoj ceni.

Vezano za pitanje utvrđivanja javnog interesa, pomoćnik ministra Aleksandra Damnjanović je odgovorila da je sa čl. 20. Zakona o eksproprijaciji regulisan javni interes, kao i da je posledica neupisa bespravno podignutog objekta rušenje i podsetila da se radi o 1 300 000 objekata. 

U odgovoru na pitanje suvlasništva nad objektom u slučaju 1 vlasnika zemljišta, koji ne želi da otuđi zemljište, pomoćnik ministra građevinarstva i urbanizma je istakla da je Zakonom o planiranju i izgradnji regulisano pravo susvojine srazmerno površini objekta. Ovim zakonom će zaista biti ograničeno pravo vlasnika parcele, ali će se rešiti jedan veliki, pre svega, državni problem. Bespravna gradnja je od 2002. godine krivično delo za koje je sankcija rušenje, ukoliko se objekat ne legalizuje, odnosno ne upiše. Dodala je da predmet ovog zakona nisu komercijalni objekti, već objekti po obodima gradova, pre svega izgrađeni devedesetih godina od strane izbeglih i raseljenih lica iz susednih država. Sličan problem imaju i zemlje u okruženju, ali i države članice EU.

Pomoćnik ministra je istakla da je članom 1. utvrđen  predmet zakona tako što su navedeni odnosi, koji će njime biti uređeni. Prema ovoj odredbi pravo svojine na bespravno izgrađenim objektima može se upisati samo na objektima koji su namenjeni za stanovanje, stambeno-poslovnim objektima, odnosno posebnim delovima u tim objektima vikend kuće (kuće za odmor), objektima namenjenim za obavljanje zanatske delatnosti, pomoćnim i ekonomskim objektima i koji su izgrađeni bez građevinske dozvole do dana supanja na snagu sada važećeg Zakona o planiranju i izgradnji. Takođe, pravo svojine može se upisati i na onim objektima za koje je izdata građevinska dozvola ili ranije odobrenje za izgradnju, a koji se koriste bez upotrebne dozvole. Ovim članom je predviđeno da se pravo svojine na bespravno izgrađenim objektima ne može upisati, odnosno ne primenjuju se odredbe ovog zakona na one objekte za koje se po Zakonu o planiranju i izgradnji ne može naknadno, u postupku legalizacije, izdati građevinska dozvola. Iznela je mišljenje da će zabeležba verovano sniziti cenu nepokretnosti, a interes svakog vlasnika će biti da ostvari punu vrednost svoje nepokretnosti kroz okončanje postupka legalizacije. Složila se da je potrebno dodatno precizirati namenu i površinu objekata koji su predmet ovog zakona, kao i zakonom predvideti ovlašćenje Ministarstva za donošenje podzakonskih akata.

Istovremeno je pojašnjeno da će se na sve postupke, koji nisu propisani ovim zakonom primenjivati odredbe Zakona o opštem upravnom postupku.

U odgovoru na pitanje vezano za plaćanje naknade za uređenje gradskog građevinskog zemljišta,  pomoćnik ministra Aleksandra Damnjanović je istakla da su, u najvećem broju slučajeva, građani sami, samodoprinosom, rešavali pitanje infrastrukture. U naseljima kao što je Kaluđerica, Grad Beograd će morati da uloži neka sredstva, ali u postupku legalizacije će se plaćati naknada za legalizaciju, za koju će postojati razna umanjenja za socijalne kategorije stanovništva, u skladu sa odredbama zakona. Osnovnu cenu legalizacije određuje i naplaćuje jedinica lokalne samouprave, a Predlogom ovog zakona se ne uređuje pitanje naknade za uređenje gradskog građevinskog zemljišta.

Zakonom predviđeni rok za prijavljivanje bespravno izgrađenih objekata je protekao 11. marta 2010. godine. Rok je bio prekluzivan, i lica koja to nisu učinila, izgubila su pravo prijavljivanja. Svi objekti koji su izgrađeni do dana stupanja na snagu Zakona o planiranju i izgradnji 11. septembra 2009. godine, a nemaju podnet zahtev za legalizaciju, mogu se, u roku od godinu dana od dana stupanja na snagu ovog zakona, prijaviti za upis prava svojine. Ovim zakonom nije propisano da je podneti zahtev za upis prava svojine osnov za dobijanje privremenog priključka, već će se takva pravna mogućnost steći onog trenutka kada objekat bude upisan, u skladu sa odredbama Predloga zakona. Predmet upisa su samo objekti koji su građevinski završeni i koji se koriste, odnosno izgrađeni su, u smislu opšteg zakona o izgradnji. Takođe, kada je u pitanju redosled radnji knjiženja i zabeležbe, pomoćnik ministra Aleksandra Damnjanović je istakla da se u bazu podataka istovremeno upisuje zabeležba, a iz baze podataka izdaje izvod iz lista nepokretnosti. Zabeležba će stajati u teretnom listu i pisaće u rešenju, kojim se dozvoljava upis prava svojine. 

Marijana Obradović, pomoćnik direktora Agencije za borbu protiv korupcije je obavestila da je Agencija podnela Mišljenje o Predlogu zakona sa aspekta rizika na korupciju u primeni ovog zakona. Smatraju da je Predlog zakona nejasan, nerazumljiv i da sadrži brojne rizike na korupciju, kao što su: manjkave referentne ili upućujuće odredbe, neusklađenost pojedinih odredaba zakona, pravne praznine, nedostatak administrativnih procedura, promovisanje interesa suprotnog javnom interesu, novi termini koji zakonom nisu definisani itd. Odredbama ovog predloga zakona biće dozvoljen upis prava svojine na građevinskom zemljištu u korist vlasnika bespravno izgrađenih objekata, ako je bespravno izgrađeni objekat sagrađen na građevinskom zemljištu koje je u svojini vlasnika bespravno izgrađenog objekta, ili je na njemu upisano pravo korišćenja u korist nekog trećeg lica. Na ovaj način se ugrožavaju prava trećih lica i promovišu interesi suprotni javnom interesu. Predlogom zakona nisu regulisane određene procedure postupanja organa javne vlasti: članom 1. stav 5. Predloga zakona utvrđena je obaveza organa nadležnog za poslove urbanizma da, na zahtev Republičkog geodetskog zavoda, utvrdi da li se radi o objektu na koji se ne primenjuju odredbe ovog Predloga zakona, ali nisu razvijena pravila i procedure. Takođe, članom 13. stav 3. propisana je obaveza organa uprave nadležnog za legalizaciju da, u roku od 90 dana od dana stupanja na snagu ovog zakona, dostavi organu nadležnom za upis prava svojine podnete zahteve za objekte iz člana 1. Predloga zakona sa dokumentacijom koja je propisana Predlogom zakona. Odredbe Predloga zakona ne regulišu mnoga pitanja: da li se danom dostavljanja ovih zahteva smatra da je podnet zahtev za upis prava svojine u skladu sa ovim zakonom; šta se dešava ukoliko organ nadležan za legalizaciju ne dostavi navedenu dokumentaciju – ovako formulisana odredba predstavlja rizik za korupciju, jer nedostaju pravila i procedure. Predlog zakona sadrži niz nejasnih formulacija, što ostavlja prostor za različita tumačenja i predstavlja rizik na korupciju i daje velika diskreciona ovlašćenja organima nadležnim za primenu ovog zakona. 

Saša Paunović, predsednik Stalne konferencije gradova i opština je istakao da je predsedništvo SKGO dostavilo predloge za izmenu ovog Predloga zakona vezano za terminološke neusklađenosti, neke odredbe neće biti moguće primeniti. Posebno je sagledana regulativa vezano za položaj jedinica lokalne samouprave kada su u pitanju naknade za uređenje građevinskog zemljišta, koje su plaćali svi koji su legalno gradili ili legalizovali svoje objekte. Prema analizi koju je uradila SKGO, svi zakoni o legalizaciji do sada su bili podsticaj bespravnoj gradnji. U SKGO, u kontaktu sa Kancelarijom za evropske integracije, nisu našli da je usvajanje ovog Predloga zakona uslov za dobijanje datuma za početak pregovora o članstvu u EU. Najveći broj bespravnih graditelja su radnici na radu u inostranstvu i oni koji su novac stekli poslednjih 15 - 20 godina, a najmanje izbegla i raseljena lica i socijalni slučajevi. Što se tiče same evidencije, ona je i sada moguća po važećim propisima, kao i naplata poreza vlasnicima bespravno podignutih objekata. Složio se sa primedbama iznetim od strane narodnih poslanika i Agencije za borbu protiv korupcije, i detaljno obrazložio primedbe SKGO u pojedinostima.

Nakon pretresa, Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio jednoglasno (9 glasova za) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o posebnim uslovima za upis prava svojine na objektima izgrađenim bez građevinske dozvole, u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Srđan Spasojević, član Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Izveštaja o radu Ministarstva građevinarstva i urbanizma, za izveštajni period od 27. oktobra 2012. do 27. januara 2013. godine
Predsednik je pre davanja reči predstavniku Ministarstva podsetio na član 229. Poslovnika Narodne skupštine prema kome u cilju informisanja odbora o radu ministarstva, ministar informiše nadležni Odbor Narodne skupštine o radu ministarstva jednom u tri meseca podnošenjem informacije. 


Uvodno izlaganje o radu Ministarstva podnela je Aleksandra Damnjanović, pomoćnik ministra građevinarstva i urbanizma. U Ministarstvu su organizaciono formirana tri sektora: urbanizam, građevinsko zemljište i građevinske investicije. U informaciji su dati podaci o broju završenih predmeta. Ministarstvo je resorno zaduženo za nadzor nad radom Republičkog geodetskog zavoda, a od pre dve godine Ministarstvo je i organ, koji drugostepeno rešava po žalbama na sva prvostepena rešenja Katastara nepokretnosti iz cele Srbije. U ovom trenutku radi se na 22 000 predmeta, za čiju obradu nema dovoljno izvršilaca (samo 6), nema adekvatnog prostora i nedovoljna je tehnička opremljenost. Takođe, Ministarstvo građevinarstva i urbanizma u prvom stepenu donosi građevinske, lokacijske i upotrebne dozvole za objekte, koji su od značaja za Republiku Srbiju. Aktivno učestvuje u realizaciji projekta „Južni tok“, izgradnji 10 mini hidroelektrana na Ibru itd.


Odbor je jednoglasno (9 glasova za) odlučio da prihvati Izveštaj o radu Ministarstva građevinarstva i urbanizma, za izveštajni period od 27. oktobra 2012. do 27. januara 2013. godine.

Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Izveštaja o radu Ministarstva prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja, za period novembar - decembar 2012. godine i januar 2013. godine
Uvodno izlaganje o radu Ministarstva podneo je Milan Punišić, posebni savetnik ministra prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja.  Podsetio je da je Odbor razotrio i Informaciju za period pre novembra 2012. godine. Ministarstvo je u ovom periodu izuzetno aktivno radilo sa lokalnim samoupravama na izradi prostorno - planske dokumentacije. Veći broj prostornih planova je usvojen po preocedurama koje su, pre upućivanja Vladi, koordinisane preko Ministarstva. Pored Prostornog plana područja posebne namene „Južni tok“, usvojen je i Prostorni plan područja posebne namene koridora železničke pruge Valjevo - Loznica, Kostolački ugljeni basen itd. Urađene su i pripreme za mnoge planove, a  još 9 Planova je pripremljeno za komisije, posle čijeg rada i javnog uvida će biti upućeni Vladi.


Predsednik Odbora je podseti da se na osnovu člana 5. Zakona o prostornom planu Republike Srbije od 2010. do 2020. godine očekuje i godišnji Izveštaj o ostvarivanju Prostornog plana. 


Odbor je jednoglasno (9 glasova za) odlučio da prihvati Izveštaj o radu Ministarstva prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja, za period novembar - decembar 2012. godine i januar 2013. godine.

Četvrta tačka dnevnog reda – R a z n o 


Predsednik Odbora je izneo premedbu na funkcionisanje tehničkog sistema                e-parlamenta i zamolio da tehničke službe sa nosiocima projekta nađu rešenje i  otklone probleme, koji nastaju prilikom prijavljivanja za reč i uključivanja odgovarajućih mikrofona, a posebno kada da se za reč prijave narodni poslanici sa istim prezimenom ili inicijalima.

Na sednici je vođen tonski zapis. 

Sednica je zaključena u 16,32 časova.


SEKRETAR






PREDSEDNIK ODBORA

Biljana Ilić





                    Dejan Radenković
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