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Sednica je počela u 10:30 časova.


Sednicom je predsedavao Aleksandar Senić, predsednik Odbora. Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Dušica Stojković, Aleksandra Tomić, Dragan Šormaz, Vesna Marković, Irena Aleksić, Katarina Šušnjar, Branko Ružić, Gordana Čomić, Ivan Bauer i Laslo Varga, kao i zamenici odsutnih članova Odbora: Sonja Vlahović, Dragan Polovina, Mirjana Andrić i Vera Paunović. Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Bojan Kostreš i Nataša Vučković. 
Sednici su prisustvovali i Jadranka Joksimović, ministarka bez portfelja zadužena za evropske integracije, Tanja Miščević, šef pregovaračkog tima za pregovore sa EU, Srđan Majstorović, zamenik direktora Kancelarije za evropske integracije, Katarina Terzić, iz kabineta ministarke bez portfelja, Sanja Mešanović, iz kabineta šefa pregovaračkog tima, Marina Jovićević, iz Ministarstva spoljnih poslova.
Na predlog predsedavajućeg Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći: 

D n e v n i   r e d
1. Izveštaj o aktuelnom stanju u procesu pregovora sa Evropskom unijom, 

2. Određivanje delegacije za sastanak predsedavajućih Konferencije Odbora za evropske poslove parlamenata zemalja država članica Evropske unije (KOSAK), koji će biti održan u Rigi, 1-2. februara 2015. godine,

3. Određivanje delegacije za 52. Konferenciju Odbora za evropske poslove parlamenata zemalja država članica Evropske unije (KOSAK), koja će biti održana u Rigi, od 31. maja do 2. juna 2015. godine,

4. Razno.

Tačka 1.

Predsedavajući je otvorio prvu tačku Dnevnog reda – Izveštaj o aktuelnom stanju u procesu pregovora sa Evropskom unijom i dao reč ministarki Joksimović, koja je rekla da i pored svih okolnosti koje su otežavale proces ni u jednom trenutku nije smanjena dinamika tehničkog dela pregovaračkog procesa tj. eksplanatornih i bilateralnih skrininga. Bez obzira na činjenicu da nije otvoreno nijedno pregovaračko poglavlje na svim sastancima je dobijen pozitivan signal. Takođe je navela da su za Republiku Srbiju najvažniji kriterijumi vladavina prava, ekonomski kriterijumi i reforma državne uprave. Što se tiče poglavlja 35, navela je da se ovo poglavlje odnosi na Briselski sporazum i njegovu implementaciju i dijalog Beograda i Prištine. Do sada nismo dobili okvir kako će ovo poglavlje izgledati, tj. da li će postojati merila za otvaranje poglavlja, da li će to poglavlje biti samo poglavlje kroz koje će biti praćen stepen implementacije Briselskog sporazuma, da li ćemo imati prelazne kriterijume, itd. Od spoljnopolitečke službe EU smo dobili pitanja u vezi ovog poglavlja, na koja treba da odgovorimo. Dodala je da je srpska strana unilateralno sprovela neke od tačaka iz Briselskog sporazuma. Sve tačke ovog sporazuma i kad deluju tehničke imaju političku konotaciju što usporava implementaciju. Iz Brisela su stizale poruke da je Srbija zaslužila da budu otvorena prva poglavlja, s tim da je proces usporen zbog poglavlja 35.  Neke od tačaka sporazuma nisu mogle da napreduju dok se ne nastavi politički dijalog koji zbog situacije u Prištini nije mogao da bude nastavljen. Navela je da je Srbija dobila podršku od Italije, Francuske i Austrije, kao i da Srbiju svi prepoznaju kao najozbiljnijeg kandidata za članstovu u EU na Zapadnom Balkanu, a najveću podršku daju ekonomskim reformama i stabilizaciji javnih finansija. Pozdravila je uključivanje civilnog društva u proces pregovora kroz Nacionalni konvent. Obavestila je članove Odbora da je 
Savet za stabilizaciju i pridurživanje imao sastanak u novembru. Izrazila je nadu da će sledeća godina biti još bolja za proces evropskih integracija.
T. Miščević je dodala da skrininzi traju od septembra 2013. godine tako da su trenutno završeni i eksplanatorni i bilateralni skrininzi za 26 poglavlja. Proces skrininga će biti završen u martu sledeće godine a nakon toga nas čeka priprema pregovaračkih pozicija za veći broj poglavlja. Predstavila je izveštaj po poglavljima.  

U diskusiji koja je usledila pored ministarke učestvovali su I. Bauer, G. Čomić, D. Šormaz i A. Tomić. Raspravljalo se o pitanju telekomunikacija za KiM, načinu na koji bi Odbor mogao da da podršku u procesu pregovora. Takođe je predloženo da se održi sednica Narodne skupštine sa aktuelnom temom na kojoj bi tema bila pregovaračka potlavlja, radi poboljšanja vidljivosti rada u pregovorima. Predloženo je da se pojača parlamentarna diplomatija, tj. bilateralna saradnja članova Odbora sa parlamenatima država članica EU (u Rigi i sa odborima hrvatskog,  poljskog i nemačkog parlamenta) a ministarka je zamoljena da napravi kratku informaciju o stavovima Srbije koju bi koristili pri razgovorima sa odborima parlamenata EU. 
Pošto se više niko nije javio za reč, predsednik Odbora je stavio Izveštaj o aktuelnom stanju u procesu pregovora sa Evropskom unijom na glasanje. Izveštaj je usvojen većinom glasova.
Tačka 2. 

Predsedavajući je otvorio drugu tačku Dnevnog reda – Određivanje delegacije za sastanak predsedavajućih Konferencije Odbora za evropske poslove parlamenata zemalja država članica Evropske unije (KOSAK), koji će biti održan u Rigi, 1-2. februara 2015. godine, i naveo da je nakon konsultacije sa članovima odbora predloženo da članovi u delegaciji Odbora budu Aleksandar Senić i Vesna Marković. 

Pošto se niko nije javio za reč, predsednik Odbora je stavio na glasanje Predlog da u delegaciji Odbora budu Aleksandar Senić i Vesna Marković. Predlog je usvojen jednoglasno.
Tačka 3.
Predsedavajući je otvorio treću tačku Dnevnog reda – Određivanje delegacije za 52. Konferenciju Odbora za evropske poslove parlamenata zemalja država članica Evropske unije (KOSAK), koja će biti održana u Rigi, od 31. maja do 2. juna 2015. godine, i naveo da je nakon konsultacija sa članovima Odbora predloženo da u delegaciji budu Aleksandar Senić, Laslo Varga i Biljana Pantić Pilja.  
Pošto se niko nije javio za reč, predsednik Odbora je stavio na glasanje Predlog da u delegaciji Odbora budu Aleksandar Senić, Laslo Varga i Biljana Pantić Pilja na glasanje. Predlog zakona je usvojen jednoglasno.
Tačka 4. 
Predsedavajući je otvorio šestu tačku Dnevnog reda – Razno i pozvao članove Odbora da uzmu učešće na Javnom slušanju koje je zakazano za 12.00 časova u maloj plenarnoj sali. 
Sednica je završena u 11.50 časova.

Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.
       SEKRETAR
                                                                      
         PREDSEDNIK
Aleksandar Đorđević    
                                                                   Aleksandar Senić

