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Sednica je počela u 13.15 časova.


Sednicom je predsedavao Aleksandar Senić, predsednik Odbora. Sednici su prisustvovali članovi Odbora:  Dušica Stojković, Aleksandra Tomić, Vesna Marković, Irena Aleksić, Laslo Varga i Ivan Bauer, kao i zamenici odsutnih članova Odbora: Dragan Polovina, Marija Obradović i Mirjana Andrić. Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Ninoslav Girić, Katarina Šušnjar, Branko Ružić, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Bojan Kostreš i Mira Petrović. 

Na predlog predsedavajućeg Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći: 

D n e v n i   r e d
1. Priprema Desete konferencije parlamentarnih odbora za evropske integracije/poslove zemalja jugoistočne Evrope koje učestvuju u procesu stabilizacije i pridruživanja (KOSAP), koja će biti održana 10-11. marta 2014. godine, u Beogradu. 
Tačka 1.

Predsedavajući je otvorio prvu tačku dnevnog reda Priprema Desete konferencije parlamentarnih odbora za evropske integracije/poslove zemalja jugoistočne Evrope koje učestvuju u procesu stabilizacije i pridruživanja (KOSAP), koja će biti održana 10-11. marta 2014. godine, u Beogradu, o kojoj je već raspravljano na prethodnoj sednici i predložio da Odbor odluči koga će zvati kao posmatrače na sastanak KOSAP. 
Predloženo je da kao posmatrači budu pozvani odbori za evropske integracije parlamenta Turske i parlamenta Kosova* (bez prejudiciranja odluke o statusu, na osnovu Rezolucije Saveta bezbednosti UN 1244/99 i mišljenja Međunarodnog suda pravde), s obzirom da su ovi odbori i do sada pozivani na sastanke KOSAP u svojstvu posmatača.  
 
Predsedavajući je otvorio raspravu i pošto se niko nije javio za reč, stavio je na glasanje Predlog da na Deseti sastanak KOSAP, kao posmatrači budu pozvani Odbori za evropske integracije parlamenta Turske i parlamenta Kosova* (bez prejudiciranja odluke o statusu, na osnovu Rezolucije Saveta bezbednosti UN 1244/99 i mišljenja Međunarodnog suda pravde). Predlog je usvojen jednoglasno.
Sednica je završena u 13:20 časova.
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