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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/19-15
26. januar 2015. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      17. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. JANUARA 2015. GODINE
Sednica je počela u 13, 05 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Jelena Mijatović, Mujo Muković, Ljiljana Beronja, Aleksandar Pajović,  Aleksandra Maletić, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić, Blagoje Bradić i Šaip Kamberi, kao i zamenik člana Milan Novaković (Aleksandar Peranović). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović,  Milan Petrić, Muamer Bačevac, Miodrag Linta, Anamarija Viček, kao ni njihovi zamenici.   
Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Vladimir Pešić i Zoran Milošević, pomoćnici ministra i Tatjana Prijić, rukovodilac Grupe za unapređenje zaštite osoba s invaliditetom. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o kretanju uz pomoć psa vodiča, u načelu,  
2. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o socijalnoj sigurnosti i
3. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi je usvojen zapisnik 16. sednice Odbora, održane 24. decembra 2014. godine.  
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o kretanju uz pomoć psa vodiča, u načelu
Vladimir Pešić, pomoćnik ministra, rekao je da razlog za donošenje ovog zakona predstavlja sagledavanje potreba osoba s invaliditetom i omogućavanje ostvarivanja njihovih prava. Naglasio je da se usluga psa vodiča prvenstveno odnosi na slepa i slabovida lica, ali i na lica koja koriste invalidska kolica. Predmet ovog zakona čini isključivo pravo na kretanje uz pomoć psa vodiča u javnom prevozu, objektima, površinama u javnoj upotrebi i javnom prostoru. Zakon reguliše pojam psa vodiča, u smislu podrške u kretanju pomenutim osobama, koji je prošao određenu obuku, u skladu sa zakonom. Zakon, takođe, definiše i ko je instruktor pasa vodiča. Istakao je da će pravilnikom dodatno biti uređena ova materija kad je u pitanju oblast zdravstva, zbog specifičnosti i ograničenja koji podrazumevaju kretanje u zdravstvenim ustanovama. Predviđeno je da nadzor nad ovim zakonom vrši ministarstvo nadležno za unapređenje položaja osoba s invaliditetom.  
Kad je u pitanju stupanje na snagu ovog zakona, a s obzirom na to da njegova primena podrazumeva izmene mnogih odluka na lokalnom nivou, predviđen je period od šest meseci.   
U diskusiji su učestvovali: Blagoje Bradić, Tatjana Prijić, Vesna Rakonjac, Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Pešić i Šaip Kamberi.
Blagoje Bradić je postavio pitanje da li će instruktori pasa vodiča biti već postojeći dreseri pasa, ili će oni morati da imaju posebnu licencu. 

Tatjana Prijić je odgovorila da će instruktori pasa vodiča morati da imaju posebnu licencu i naglasila da trenutno u Srbiji ne postoji ni jedan licencirani instruktor, kao što još uvek ne postoje ni sami psi vodiči, ali je baš to razlog za donošenje ovog zakona, kako bi ovakva usluga mogla da bude uvedena. Rekla je da se na pse primenjuju propisi o dobrobiti životinja i drugi propisi iz oblasti veterinarstva. Instruktori koji trenutno vrše druge obuke pasa, moći će uz odgovarajuću dodatnu obuku da dobiju neophodnu licencu. 
Vesna Rakonjac je postavila pitanje koliko će trajati dodatna odbuka. Takođe je zanimalo kako će biti rešeno pitanje ulazaka u zdravstvene ustanove sa psima vodičima.
Tatjana Prijić je na prvo pitanje odgovorila da sve zavisi od prethodnih znanja, a biće neophodno polaganje teorijskog i praktičnog dela, pri čemu se teorijski deo sastoji iz poznavanja ishrane, čuvanja pasa, dobrobiti životinja itd, dok obuka iz praktičnog dela traje tri do šest meseci za konkretnu obuku koja se odnosi na pse vodiče. Što se tiče drugog pitanja, rekla je da će se odmah po usvajanju zakona, pristupiti donošenju pravilnika, koji će sporazumno doneti ministar nadležan za poslove rada, zapošljavanja, boračkih i socijalnih pitanja i ministar nadležan za poslove zdravlja. Naglasila je da je rok za donošenje pravilnika šest meseci, a svakako će biti ograničeno kretanje u ustanovama kao što su porodilišta, infektivna odeljenja itd.  
Milanka Jevtović Vukojičić je pohvalila Predlog zakona, istakavši da je u skladu sa strateškim dokumentom, ali i sa svim međunarodno priznatim dokumentima koje je Republika Srbija ratifikovala, a koji se odnose na poboljšanje kvaliteta života osoba s invaliditetom. Skrenula je pažnju na to da će pored neophodnih instruktora za pse vodiče, osobama koje budu koristile psa u svrhu vodiča takođe biti potrebna psiho-socijalna podrška, pa je zanimalo da li će i ovo pitanje biti uređeno podzakonskim aktom.
Vladimir Pešić je odgovorio da se na ovo pitanje odnosi član 10. koji govori o osposobljavanju za kretanje sa psom vodičem. Naime, ovo će obavljati javno priznati organizator aktivnosti obrazovanja odraslih, a očekuje se da će učešće u obučavanju uzeti i Savez slepih, kao najstručniji, a i s obzirom na to da Ministarstvo finansira njihove obuke koje se odnose na samostalno kretanje. 
Šaip Kamberi se osvrnuo na član 7. koji se odnosi na pravo na slobodan pristup i boravak u radnom prostoru, pa je skrenuo pažnju na to da osoba koja koristi psa vodiča može da provede u radnom prostoru i po osam sati dnevno, koliko traje radno vreme i postavio pitanje gde će se u tom periodu nalaziti pas. 
Tatjana Prijić je odgovorila da obučeni pas može neprekidno i do tri dana i tri noći da provede obavljajući svoj zadatak. Međutim, kako bi ovakav tempo predstavljao iscrpljivanje životinje, pas ima i periode odmaranja u toku obavljanja ovog specifičnog posla, ali dok je osoba u radnom prostoru, pas je sve vreme prati, ili je u odgovarajućem položaju koji podrazumeva odmaranje, dok i osoba koju prati miruje. Drugim rečima, osam sati nikako ne predstavlja problem za obučenog psa, u smislu provođenja vremena u istom prostoru. Naglasila je da je i u zemljama u kojima postoji usluga psa vodiča, radni prostor u punoj meri obuhvaćen, u smislu inkluzije i omogućavanja zapošljavanja osobama koje se kreću na ovaj način. 
Vesna Rakonjac je postavila pitanje u vezi sa korišćenjem pasa vodiča u terapeutske svrhe, što je pomenuto Predlogom zakona.

Tatjana Prijić je rekla da je Zakon o dobrobiti životinja prepoznao radne pse kao pse vodiče, pse koji se koriste u terapeutske i druge svrhe, a obuka za sve njih je slična, osim što je obuka za pse vodiče donekle komplikovanija (u smislu učenja određenih maršruta, zaobilaženja prepreka i sl.). Terapeutski psi se u najvećem broju slučajeva koriste za decu sa smetnjama u razvoju i daju izuzetno dobre rezultate u pogledu njihove socijalizacije. Stoga su i oni uvršteni u obuku, kako bi se otvorila mogućnost da i kod nas postoji ova usluga.   
Odbor je jednoglasno (12 glasova za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o kretanju uz pomoć psa vodiča u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.


Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o socijalnoj sigurnosti


Zoran Milošević, pomoćnik ministra, rekao je da razlog za potvrđivanje sporazuma o socijalnoj sigurnosti sa Francuskom, predstavlja to što je aktuelni Sporazum na snazi od 1950. godine, pa se nakon mnogih izmena u zakondavstvu i jedne i druge zemlje, ukazala potreba za izmenom sporazuma, a i u smislu praćenja standarda EU. Naglasio je da je sporazum sveobuhvatan (odnosi se i na zdravstveno osiguranje) i da reguliše kompletnu materiju socijalnog osiguranja. Zastupljeni su svi standardni principi ovakvih međunarodnih ugovora, što podrazumeva jednak tretman država ugovornica, neposrednu isplatu stečenih davanja, sabiranja perioda osiguranja navršenih u obema državama ugovornicama, korišćenje zdravstvene zaštite lica koja imaju prebivalište i princip osiguranja koji omogućava da teret osiguranja snosi ona država čiji je osiguranik u pitanju.     


U diskusiji su učestvovali: Blagoje Bradić i Zoran Milošević.


Blagoje Bradić je postavio pitanje da li se na osnovu Sporazuma, osiguranje isplaćuje po pitanju reciprociteta.



Zoran Milošević je odgovorio da ovo pitanje još uvek nije do kraja regulisano. Naime, postavlja se pitanje i šta je povoljnije, najpre u odnosu na valutu u kojoj se vrši plaćanje, koliko u kojoj državi koštaju troškovi lečenja itd. Trenutno je ostavljena mogućnost izbora, a očekuje se da ovo pitanje bude precizirano do polovine godine, prilikom naredne runde pregovora.   



Odbor je jednoglasno (12 glasova za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o socijalnoj sigurnosti, koji je podnela Vlada Republike Srbije.


Treća tačka dnevnog reda –
Razno

Predsednica je polazeći od ovlašćenja iz člana 44. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, prema kome predsednik odbora može da obrazuje posebnu radnu grupu, a imajući u vidu nadležnosti Odbora i potrebe da se prati sprovođenje Zakona o radu, u ovu svrhu predložila obrazovanje radne grupe. 
Predložila je da u njenom sastavu budu članovi Odbora: Blagoje Bradić, Milanka Jevtović Vukojičić, Mirjana Dragaš i Aleksandar Pajović. Svi prisutni članovi Odbora su se složili sa predlogom.

Predsednica je obavestila članove da je povodom preuzimanja predsedavanja Savetom Evropske unije od strane Letonije, predstavniku Narodne skupštine, tj. predsedniku Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva, upućen poziv da učestvuje na sastanku predsednika Odbora za zapošljavanje i socijalna pitanja država članica EU, u svojstvu posmatrača. Sastanak će se održati u Rigi 22. i 23. februara 2015. godine, a  u međuvremenu je dobijena saglasnost Odbora za spoljne poslove, za učestvovanje na ovom skupu. S obzirom na to da je predviđeno da se delegacija sastoji od dva člana, jednog narodnog poslanika i jednog službenika, predstavnici Narodne skupštine na ovom sastanku će biti predsednik i sekretar Odbora.

Predsednica je obavestila članove da će u narednom periodu (u drugoj polovini februara), biti održani sastanci sa Savezom ratnih vojnih zarobljenika Drugog svetskog rata i njihovih potomaka Srbije (tema – ostvarivanje prava na ratnu štetu) i udruženjem građana Jelek (tema – samohrani roditelji). Članovi Odbora koji će činiti delegaciju na ovim sastancima, biće određeni na narednoj sednici Odbora. 
Članovima Odbora su radi informisanja, dostavljeni Izveštaj o radu Odbora za 2014. godinu i saopštenje Novog sindikata socijalne zaštite.
Sednica je završena u 13, 35 časova.

     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

