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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/416-15
15. oktobar 2015. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      28. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 15. OKTOBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12, 10 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Mujo Muković, Ljiljana Beronja, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić, Muamer Bačevac i Šaip Kamberi, kao i zamenici članova: Jezdimir Vučetić (Slobodan Gvozdenović), Bratimir Vasiljević (Jelena Mijatović), Milan Novaković (Aleksandar Peranović) i Elvira Kovač (Anamarija Viček).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Aleksandar Pajović, Miodrag Linta, Aleksandra Jerkov i Blagoje Bradić, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Zoran Lazić, pomoćnik ministra i Vera Božić Trefalt, direktor Uprave za bezbednost i zdravlje na radu.  
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih
na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti, u pojedinostima
2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, u pojedinostima
3. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi je usvojen zapisnik 27. sednice Odbora, održane 01. oktobra 2015. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti, u pojedinostima
   

Zoran Lazić, pomoćnik ministra, rekao je da je od 26 podnetih amandmana na Predlog zakona, Vlada prihvatila četiri, koji se uglavnom odnose na tehničke i štamparske greške. 
Odbor je razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti podneli narodni poslanici: Zoran Živković, Vladimir Pavićević, Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dizdarević, Enis Imamović, Šaip Kamberi, Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić, Dejan Čapo, Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić, Ivan Karić, Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Jovana Jovanović, Nataša Vučković, Jovan Marković i Aida Ćorović.

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:


- na član 18. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Jovana Jovanović, Nataša Vučković, Jovan Marković i Aida Ćorović (13 za);


- na član 18. stav 3, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (13 za);

- na član 20. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević (13 za) i

- na član 27. stav 3, koji su podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević (13 za).

II


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

- na naziv Predloga zakona, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 3. stav 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 7, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 8. st 1. i 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić, i Ivan Karić (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 8. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Jovana Jovanović, Nataša Vučković, Jovan Marković i Aida Ćorović (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 9. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Jovana Jovanović, Nataša Vučković, Jovan Marković i Aida Ćorović (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 10, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 11. stav 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 11. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 13. stav 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 16. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 uzdržan));


- na član 17, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 17, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 18. stav 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 18. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 20. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 21, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 23. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 24. stav 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 uzdržan);

- na član 28, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 uzdržan) i

- na član 29, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 uzdržan). 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, u pojedinostima
Vera Božić Trefalt, direktor Uprave za bezbednost i zdravlje na radu, rekla je da je od podneta 22 amandmana, Vlada prihvatila jedan. 
Predsednica Odbora je napomenula da Odbor neće razmatrati amandman koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo, kojim se posle člana 15. dodaje novi član 15a, s obzirom na to da ga ja Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo odbacio kao nepotpun.   

Odbor je razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić, Ivan Karić, Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović, Šaip Kamberi, Janko Veselinović, Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić, Dejan Čapo i Slobodan Perić.

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeći amandman:

· na član 1. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (13 za).

II


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić, sa ispravkom (12 protiv, 1 nije glasao);


-  na član 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 nije glasao);

- na član 4, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 nije glasao);

- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović (12 protiv, 1 nije glasao);
- na član 8, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 nije glasao);


-  na član 9, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 nije glasao);


-   na član 9, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 nije glasao);

-  na član 11, koji su podneli zajedno narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 nije glasao);


-   na član 11. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić, i Ivan Karić, sa ispravkom (12 protiv, 1 nije glasao);


-  na član 11. stav 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 nije glasao);

-  na član 13. stav 1, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović (12  protiv, 1 nije glasao);

- na član 16, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 nije glasao);

· na član 17. stav 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko 
Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 26, koji su podneli zajedno narodni poslanici  Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi (12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 26, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 28, koji je podneo narodni poslanik Slobodan Perić (12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 34, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 nije glasao);

· na član 35, koji su podneli zajedno narodni poslanici Nenad Čanak,

Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 1 nije glasao);

 -    na član 40. stav 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić (12 protiv, 1 nije glasao) i

- na član 41, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović (12 protiv, 1 nije glasao).


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.
Treća tačka dnevnog reda – Razno
Milena Ćorilić je skrenula pažnju na veliki broj tehničkih i slovnih grešaka u zakonima, koje se potom ispravljaju amandmanima, što je slučaj i sa dva predloga zakona koji su danas na dnevnom redu, te da bi moralo više pažnje posvetiti tome da ubuduće do toga ne dolazi. 
Zoran Lazić je odgovorio da u svakom tekstu dolazi do grešaka ovog tipa, a pogotovo kad su zakonski propisi u pitanju. Stoga službenici Republičkog sekretarijata za zakonodavstvo Vlade, pregledaju svaki tekst i taj svoj posao obavljaju korektno. Međutim, greške su uvek moguće, tako da se u ime Sekretarijata izvinio zbog pomenutih propusta i složio se da bi trebalo da ih bude što manje. 
Sednica je završena u 12, 30 časova.

     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac
