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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/49-16
11. februar 2016. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      38. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 11. FEBRUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 09, 10 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Jelena Mijatović, Milanka Jevtović Vukojičić, Mujo Muković, Aleksandar Peranović, Miodrag Linta, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić, Anamarija Viček, kao i zamenici članova: Jezdimir Vučetić (Slobodan Gvozdenović) i Nadica Nikolić Tanasijević (Aleksandar Pajović). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Ljiljana Beronja, Aleksandra Jerkov, Blagoje Bradić, Muamer Bačevac i Šaip Kamberi, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovali i: Jelena Kotević, rukovodilac Grupe u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Gordana Rajkov, direktorka Centra za samostalni život osoba sa invaliditetom Srbije i Ivanka Jovanović, izvršna direktorka Nacionalne organizacije osoba sa invaliditetom Srbije.    
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o dopunama Zakona o sprečavanju     diskriminacije osoba sa invaliditetom, u pojedinostima i
2. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi je usvojen zapisnik 37. sednice Odbora, održane 02. februara 2016. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o dopunama Zakona o sprečavanju diskriminacije osoba sa invaliditetom, u pojedinostima
Predsednica je rekla da će danas istovremeno sa sednicom Odbora, biti održan i sastanak Radne grupe za osnaživanje osoba s invaliditetom u politici, s obzirom na isti dnevni red. Podsetila je Odbor ovaj predlog zakona već razmatrao u načelu, pre nego što je Radna grupa osnovana, ali je pozvala predstavnike organizacija osoba s invaliditetom da učestvuju u svim budućim aktivnostima, jer i njihovo prisustvo u Narodnoj skupštini i uključivanje u rad na ovaj način, predstavlja određeni vid osnaživanja osoba s invaliditetom.  
Jelena Kotević iz Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, rekla je da je u pitanju krajnje afirmativan tekst Predloga zakona, u šta su članovi Odbora imali prilike da se uvere na sednici na kojoj je on razmatran u načelu. Ministarstvo je Predlog zakona sačinilo u saradnji sa Nacionalnom organizacijom osoba s invaliditetom (kao krovnom organizacijom) i Savezom slepih i slabovidih Srbije, na njihovu inicijativu. Dopunama ovog zakona se prvi put u pravni sistem Republike Srbije uvodi mogućnost potpisa isprave uz pomoć pečata, s ugraviranim podacima o ličnom identitetu, odnosno s ugraviranim svojeručnim potpisom (faksimilom). Ova razlika je uzeta u obzir zbog toga što osobe koje nemaju gornje ektremitete, nisu ni bile u mogućnosti da se svojeručno potpišu, pa je na ovaj način izbegnuta mogućnost da one i ubuduće na isprave stavljaju rukoznak, ili se potpisuju na neki drugi način. 

Napomenula je da osim toga što se ovim dopunama prvi put u pravni sistem Srbije uvodi ovakva mogućnost, time bi trebalo da budu inicirane izmene i dopune određenih drugih propisa, što bi dovelo do šire upotrebe mogućnosti overavanja uz pomoć pečata s ugraviranim podacima o ličnom identitetu, odnosno s ugraviranim potpisom. 

Kada je o predloženim amandmanima reč, Vlada je prihvatila jedan amandman – na član 1. stav 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici:  Miroslav Markićević, Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić, a u pitanju je tehnička greška.    


Gordana Rajkov iz Centra za samostalni život osoba sa invaliditetom, rekla je da su predstavnici organizacija osoba s invaliditetom sa velikim interesovanjem pratili sednicu Narodne skupštine na kojoj je o ovom predlogu zakona raspravljano u načelu. Izrazila je zadovoljstvo što je tom prilikom tri i po sata trajala diskusija o pitanjima osoba s invaliditetom, a pritom među poslanicima koji pripadaju različitim poslaničkim grupama, skoro uopšte nije bilo neslaganja. Stoga je pomenuta sednica učinila korak dalje ka podizanju svesti opšte populacije o ovim pitanjima. 


Kad su u pitanju amandmani, pažljivo su razmotreni, zajedno sa Predlogom zakona i nije bilo primedbi, niti novih predloga, osim jedne male nedoumice, a koju je Jelena Kotević upravo razjasnila. Nedoumica se odnosila na pomenute dve mogućnosti prilikom potpisivanja isprave uz pomoć pečata – da bude s ugraviranim podacima o ličnom identitetu, ili s ugraviranim svojeručnim potpisom (faksimilom).     



Ivanka Jovanović iz Nacionalne organizacije osoba sa invaliditetom, izrazila je nadu da će ovakav institucionalizovani vid saradnje biti uspešno nastavljen, pogotovo uzimajući u obzir to da je saradnja ovih organizacija sa Parlamentom i ranije bila dobra, naročito u vreme dok je Gordana Rajkov bila narodna poslanica. Bilo bi dobro da ovo ne bude usamljeni slučaj, već da osobe s invaliditetom dobiju svog predstavnika među narodnim poslanicima i u nekom od narednih saziva. U međuvremenu, obrazovanje Radne grupe je dragoceno i bilo bi vrlo značajno kada bi ona nastavila sa radom i u narednom sazivu skupštine. 


Kad su u pitanju dopune Zakona o sprečavanju diskriminacije osoba sa invaliditetom, kao što je već pomenuto, one su i predložene na inicijativu NOOIS. U Alternativnom izveštaju o primeni UN Konvencije, koji je prošlog septembra predstavljen pred Komitetom UN, upravo je ovo pitanje istaknuto. Stoga očekuju donošenje predloženog zakona, a amandmani koje su narodni poslanici podneli, predstavljaju znak dobre volje i pokazuju da je poslednjih godina podignuta svest društva o ovim pitanjima, a pogotovo onih koji su zaduženi za donošenje zakona.       



Odbor je razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o dopunama Zakona o sprečavanju diskriminacije osoba sa invaliditetom i Narodnoj skupštini podnosi  
I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o dopunama Zakona o sprečavanju diskriminacije osoba sa invaliditetom, podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić, Ivan Karić, Miroslav Markićević, Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević, Zlata Đerić, Janko Veselinović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Đirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Jovan Marković, Vesna Marjanović, Dragan Šutanovac i Dušan Milisavljević.

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman:



- na član 1. stav 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici:  Miroslav Markićević, Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić (10 za, 1 nije glasao). 

II


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić, sa ispravkom (10 protiv, 1 nije glasao);

· na član 1. stav 3, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović (9 protiv, 2 nije glasalo);

· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Vesna Martinović, Goran Đirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Jovan Marković, Vesna Marjanović, Dragan Šutanovac i Dušan Milisavljević (10 protiv, 1 nije glasao) i 

· na član 4. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović (11 protiv).


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.  



Druga tačka dnevnog reda – Razno
Predsednica je najavila da će naredni sastanak Radne grupe biti sazvan kad se na dnevnom redu Narodne skupštine nađe Predlog zakona o ravnopravnosti žena i muškaraca, koji se od 4. februara nalazi u proceduri. 
Predsednica je predložila da na narednom javnom slušanju Odbora, tema bude dualno obrazovanje (u funkciji lakšeg zapošljavanja), a ovaj vid obrazovanja bi između ostalog doprineo mogućnostima lakšeg zapošljavanja osoba s invaliditetom, kao jedne od teže zapošljivih kategorija stanovništva. Na javno slušanje bi pored predstavnika nadležnih ministarstava, bili pozvani i predstavnici Nacionalne službe za zapošljavanje, načelnici školskih uprava i predstavnici Privredne komore Srbije. 
Odbor je jednoglasno (11 za) doneo odluku o održavanju javnog slušanja na temu dualnog obrazovanja, poslednje nedelje februara. 
Predsednica je obavestila da je stigao poziv za učešće jednog člana Odbora, u svojstvu predstavnika delegacije Narodne skupštine, na Interparlamentarnoj konferenciji u Atini, 31. marta i 01. aprila 2016. godine, na temu „Politika EU o imigraciji i azilu“, koji je ona u svojstvu predsednice Odbora prihvatila. 
Predsednica je podsetila da je članovima Odbora podeljen dopis UGS Nezavisnost, kojim podnose inicijativu za izmenu člana 70. a Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju. 

Sednica je završena u 09, 40 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

