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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost 

i smanjenje siromaštva
18 Broj: 06-2/161-12

19. septembar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
TREĆE SEDNICE ODBORA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 

DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 19. SEPTEMBRA 2012. GODINE 


Sednica je počela u 09, 45 časova.  

Sednicom je predsedavala Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Ljiljana Lučić, Biljana Ilić Stošić, Sanja Čeković, Mirjana Dragaš, Saša Dujović, Ranka Savić, Slavica Saveljić, kao i zamenik odsutnog člana Mirjana Marjanović (prof. dr Mileta Poskurica). 

Sednici je prisustvovao Ivan Bauer, narodni poslanik.     
 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušica Morčev, Marija Blečić, mr Stana Božović, Jovana Joksimović, Milica Radović, Miroslav Markićević i Vesna Milekić, kao ni njihovi zamenici.


Sednici je prisustvovao i Zoran Milošević, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike.


Pre utvrđivanja dnevnog reda, predsednica Odbora je obavestila narodne poslanike da im je uz saziv za sednicu u materijalima, informisanja radi, dostavljena Informacija od značaja za rad Odbora, sa kontaktima zaposlenih u stručnoj službi i Informacijom o funkcijama Narodne skupštine, kao i Tekst Preporuke o nacionalnom minimumu socijalne zaštite.

Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i    r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu i
2. Razno.


Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda, usvojeni su (bez primedbi) zapisnici 1. i 2. sednice Odbora, održanih 26. jula 2012. godine. 

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu

Uvodne napomene izneo je Zoran Milošević, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike. Rekao je da donošenje Zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju proizlazi iz potrebe da se istovremeno sa donošenjem Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu, na bazi novih fiskalnih pravila, u delu koji se odnosi na kretanje penzija i usklađivanje njihovog rasta sa realnim mogućnostima budžeta Republike Srbije, iz realnih izvora finansiranja, obezbedi finansiranje ostvarivanja prava utvrđenih Zakonom o penzijskom i invalidskom osiguranju, a za čije ostvarivanje se sredstva obezbeđuju u budžetu Republike Srbije.


Ovim predlogom zakona  se predlaže izuzetak od opšte zakonske odredbe kojom je utvrđeno da se penzija usklađuje dva puta godišnje sa kretanjem potrošačkih cena u prethodnih šest meseci. Izuzetno, ukoliko bruto domaći proizvod u prethodnoj kalendarskoj godini realno poraste iznad 4%, penzija se usklađuje od 1. aprila tekuće godine u procentu koji predstavlja zbir procenta rasta, odnosno pada potrošačkih cena na teritoriji Republike Srbije u prethodnih šest meseci i procenta koji predstavlja razliku između realne stope rasta bruto domaćeg proizvoda u prethodnoj kalendarskoj godini i stope od 4%, i od 1. oktobra tekuće godine sa kretanjem potrošačkih cena na teritoriji Republike Srbije u prethodnih šest meseci. Naime, saglasno  članu 1. Predloga zakona, penzija se u periodu oktobar 2012. godine - april 2013. godine, usklađuje tako što će se povećati za po 2%.


Na taj način, u datim uslovima obezbeđuje se zaštita standarda korisnika penzija, kao jedne od najosetljivijih kategorija stanovništva, kao i nesmetano i blagovremeno ostvarivanje prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja, a na način kojim se ne dovodi u pitanje zakonitost ostvarivanja prava i nesmetan rad organa i organizacije koji su nadležni za obezbeđenje ostvarivanja tih prava.

             
Milošević je istakao da za sprovođenje ovog zakona nije potrebno obezbediti dodatna sredstva u budžetu Republike Srbije. A donošenje zakona po hitnom postupku obrazložio je potrebom usklađivanja odredaba ovog zakona sa odredbama zakona kojim se uređuje budžetski sistem, imajući u vidu činjenicu da bi njegova primena imala efekte ne samo u oblasti penzijskog i invalidskog osiguranja, već i u oblasti ukupnih javnih finansija.
Odbor je sa sedam glasova za i jednim uzdržanim glasom, prihvatio Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu i Narodnoj skupštini podneo
I Z V E Š T A J

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, većinom glasova, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju u načelu.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milica Dronjak, predsednica Odbora. 

Sednica je završena u 10, 00 časova. 

     SEKRETAR
PREDSEDNICA ODBORA
  Žužana Sič Levi

Milica Dronjak

