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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost 

i smanjenje siromaštva
18 Broj: 06-2/161-12

21. septembar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
ČETVRTE SEDNICE ODBORA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 

DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 21. SEPTEMBRA 2012. GODINE 


Sednica je počela u 14, 00 časova.  

Sednicom je predsedavala Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Mirjana Dragaš, Saša Dujović, Biljana Ilić Stošić, Jovana Joksimović, Ljiljana Lučić, Miroslav Markićević, Vesna Milekić, Dušica Morčev, Milica Radović,  Slavica Saveljić i  Sanja Čeković.


 Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Saša Maksimović (zamenik Marije Blečić) i  Mirjana Marjanović (zamenik prof. dr Milete Poskurice)
 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: mr Stana Božović i Ranka Savić, kao ni njihovi zamenici.


Sednici je prisustvovao i Zoran Milošević, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike.

Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i    r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u pojedinostima,

2.  Predlaganje kandidata  Odbora za člana Komisije za 
                              kontrolu izvršenja krivičnih sankcija; 


3.  Predlaganje predstavnika Odbora u Komisiji za praćenje
                 sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu 
                 Rezolucije 1325 SB UN – Žene, mir i bezbednost u RS 
                 (2010-2015) i
4.  Razno.


Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda, usvojen je (bez primedbi) zapisnik 3. sednice Odbora, koja je održana 19. septembra 2012. godine. 

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u pojedinostima

Predsednica 
Odbora je obavestila narodne poslanike da su na član 1. Predloga pomenutog zakona podneta ukupno dva amandmana, i to: Marijana Rističevića i amandman koji su podneli zajedno dr Nenad Popović, Milica Vojić-Marković i Donka Banović.

Mišljenje Vlade na pomenute amandmane izneo je Zoran Milošević, pomoćnik  ministra. Rekao je da se amandman Marijana Rističevića ne prihvata i razloga što je istim predloženo povećanje penzije u procentu kojim se obezbeđuje da se na bazi novih fiskalnih pravila u delu koji se odnosi na kretanje penzija i usklađivanja njihovog rasta sa realnim mogućnostima budžeta Republike Srbije, iz realnih izvora finansiranja obezbedi finansiranje ostvarivanja prava utvrđenih Zakonom o penzijskom i invalidskom osiguranju, a za čije ostvarivanje se sredstva obezbeđuju u budžetu Republike Srbije.
Pored toga, predlog da se pojedine kategorije korisnika penzije izdvoje tako što će se penzija usklađivati svim penzionerima čije su penzije niže od 80% prosečnog ličnog dohotka, suprotan je suštini sistema penzijskog i invalidskog osiguranja, s obzirom da je osnovni princip sistema penzijskog i invalidskog osiguranja da se prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja stiču i ostvaruju zavisno od dužine ulaganja i visine osnovice na koju je plaćen doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje.
Amandman koji su podneli zajedno dr Nenad Popović, Milica Vojić-Marković i Donka Banović Vlada Vlada takođe nije prihvatila iz razloga što je, s obzirom na fiskalne pokazatelje i realne mogućnosti budžeta Republike Srbije, potrebno blagovremeno obezbediti sredstava u budžetu Republike Srbije za ostvarivanje prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja za 2013. godinu, a što obuhvata i usklađivanje penzije za april 2013. godine.
U raspravi povodom amandmana učestvovali su narodni poslanici Ljiljana Lučić, Saša Dujović i Mirjana Dragaš.

Ljiljana Lučić je rekla da je zadovoljna mišljenjem Vlade u vezi s amandmanom narodnog poslanika Marjana Rističevića, s obzirom na to da su penzije kategorija koja proizlazi iz radnog odnosa, a problem niskih penzija se ne može rešavati kroz penzioni sistem, već kroz specijalne programe, pre svega socijalnog karaktera. Budući da je ceo penzijsko-invalidski sistem postavljen na principima pravičnosti, podržava stav Vlade da se ovakav amandman ne može prihvatiti. 


Saša Dujović je obrazlažući svoju uzdržanost kad je ovaj amandman u pitanju, rekao da je rešenje koje se amandmanom predlaže vrlo dobro za penzionere, pogotovo za one sa malim primanjima, ali je isto tako svestan činjenice da je ono u potpunoj suprotnosti sa trenutnim mogućnostima države. 


Ljiljana Lučić je povodom amandmana koji su na član 1. Predloga zakona zajedno podneli dr Nenad Popović, Milica Vojić Marković i Donka Banović, rekla da ovaj amandman ima smisla, budući da je na dnevnom redu rebalans budžeta za 2012. godinu i da do kraja ove godine predstoji još samo oktobarsko usklađivanje penzija, a da još uvek nije poznato kakav će biti budžet za 2013. godinu, kao ni kakve će mogućnosti biti za usklađivanje penzija u narednoj godini, s obzirom na to da je u amandmanu reč o usklađivanju penzija u prvom kvartalu 2013. godine. 


Mirjana Dragaš je ukazala na to da se dopunom Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, osigurava da penzije neće ići ispod određenog minimuma. Zbog toga smatra da nije moguće trenutno izglasati dopunu zakona koja se odnosi samo na oktobarski period. 


Ljiljana Lučić je iznela mišljenje da usvajanjem pomenutog amandmana grupe narodnih poslanika penzioneri ne bi došli u nepovoljniju situaciju, budući da bi rešenje koje bi se primenilo u aprilu na osnovu člana važećeg Zakona bilo povoljnije za njih.    

Potom je Odbor obavio pretres u pojedinostima, razmotrio amandmane na Predlog zakona i Narodnoj skupštini podneo sledeći 

I Z V E Š T A J

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane, koje su na Predlog zakona o dopuni Zakona o  penzijskom i invalidskom osiguranju podneli narodni poslanici Marijan Rističević i zajedno dr Nenad Popović, Milica Vojić-Marković i Donka Banović.


Odbor je odlučio većinom glasova (12 protiv i 2 uzdržana) da predloži Narodnoj skupštini da odbije amandman koji je na član 1. Predlog zakona podneo narodni poslanik Marijan Rističević i amandman koji su zajedno na član 1. Predloga zakona poneli narodni poslanici dr Nenad Popović, Milica Vojić-Marković i Donka Banović (8 protiv, 5 za  i 1 uzdržan).


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Milica Dronjak, predsednica Odbora.
Druga i treća tačka dnevnog reda - Odbor je određivanje svog predstavnika u pomenutim komisijama odložio za narednu sednicu, radi konsultacija.

Sednica je završena u 14, 30 časova. 

     SEKRETAR
PREDSEDNICA ODBORA
  Žužana Sič Levi

Milica Dronjak

