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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost 

i smanjenje siromaštva
18 Broj: 06-2/185-12

26. septembar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
PETE SEDNICE ODBORA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 

DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 25. SEPTEMBRA 2012. GODINE 


Sednica je počela u 10, 30 časova.  

Sednicom je predsedavala Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Vesna Milekić, Dušica Morčev, Biljana Ilić Stošić, mr Stana Božović, Sanja Čeković, Mirjana Dragaš, Saša Dujović, Ranka Savić, Slavica Saveljić, Milica Radović i Miroslav Markićević, kao i zamenici odsutnih članova Mirjana Marjanović (prof. dr Mileta Poskurica) i Saša Maksimović (Marija Blečić).
 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jovana Joksimović i Ljiljana Lučić, kao ni njen zamenik.


Sednici je pored članova Odbora, prisustvovala Milica Vojić Marković, narodna poslanica (zamenica člana).


Sednici su prisustvovali i Radina Todović, državni sekretar Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalne politike i Zoran Milošević, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike.

Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i    r e d
1.  Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti;

2.  Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između 

     
Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti;
3. Određivanje predstavnika Odbora za člana u komisijama Narodne Skupštine i
4.  Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, a povodom usvajanja zapisnika 4. sednice Odbora, ukazano je bi u tekstu zapisnika, a povodom Druge i treće tačke dnevnog reda, trebalo navesti reči: „radi konsultacija“ , kao razlog odlaganja razmatranja istih.

Prva i druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti i Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti

Uvodne napomene izneo je Zoran Milošević, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike. 

Naveo je da je usled izmena u našoj i u zemljama sa kojima se sporazumi zaključuju, bilo neophodno izvršiti korekcije u već postojećim sporazumima. Njima je uređeno ostvarivanje prava iz penzijsko-invalidskog osiguranja, zdravstvenog osiguranja, osiguranja za slučaj povrede na radu i profesionalne bolesti, osiguranja za slučaj nezaposlenosti i dečijeg dodatka. Usaglašeni sporazumi sadrže rešenja koja su usklađena sa promenama u nacionalnim zakonodavstvima pomenutih zemalja, kao i najnovije evropske standarde u ovoj oblasti, koji će osiguranicima i korisnicima prava omogućiti potpuniju zaštitu. 

Sporazumi su zaključeni radi eliminacije negativnih posledica kretanja radne snage, a svrha im je da licima koja su živela i bila osigurana u različitim državama-ugovornicama, članovima njihovih porodica osiguraju određena prava iz socijalnog osiguranja. 

Standardna rešenja i principi zastupljeni kroz odredbe sporazuma jesu jednak tretman državnjana država ugovornica u oblasti socijalnog osiguranja, na šta se sve više stavlja akcenat. Ovo podrazumeva da država-ugovornica prema stranim državljanima postupa isto kao prema sopstvenim, odnosno pod istim uslovima imaju prava i obaveze iz socijalnog osiguranja. Smisao neposredne isplate stečenih davanja korisniku koji je ostvario prava na njih, jeste da korišćenje prava iz obaveznog socijalnog osiguranja ne ostane ograničeno na teritoriju na kojoj su ta prava ostvarena, čime se obezbeđuje isplata davanja na teritoriji druge države. Do sabiranja perioda osiguranja navršenih u obe države ugovornice, radi ostvarivanja prava na penziju, ili novčanu naknadu, dolazi ukoliko navršeni staž osiguranja na teritoriji jedne države-ugovornice nije dovoljan za ostvarivanje prava u određenom slučaju. Ovim se omogućava koncept jedinstvenog radnog veka, bez obzira na radni vek i ostvareno osiguranje u dve države, dok sama visina prava zavisi od zarada, tj. osnovica navršenih na osnovu zakonodavstva u kojem se ostvaruje pravo. Pravilo da se penzija određuje srazmerno dužini staža osiguranja u određenoj državi jeste opšte prihvaćeno pravilo. Korišćenje zdravstvene zaštite za lica koja imaju prebivalište ili boravište na teritoriji druge države-ugovornice, podrazumeva kategorije turista, penzionera i detaširanih radnika koji borave u drugoj državi. Princip osiguranja omogućava da teret davanja iz socijalnog osiguranja snosi ona država čiji je osiguranik u pitanju. Princip primene zakonodavstva države u kojoj lice radi znači da se obaveza na osiguranje određuje prema zakonodavstvu države u kojoj se obavlja rad ili bilo koji oblik samostalne delatnosti. Od ovog pravila postoje određeni izuzeci: upućeni radnici, državni službenici, diplomatski predstavnici, zaposleni u posadama brodova, aviona itd. 

Stupanjem na snagu Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti, u odnosima između Srbije i Austrije, prestaće da važi Sporazum koji je zaključen 1998. godine. Stupanjem na snagu Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti, prestaće da važi Konvencija zaključena između FNRJ i Čehoslovačke Republike, iz 1957. godine.  

Pomoćnik ministra je na kraju naglasio da je Sporazum sa Austrijom od izuzetnog značaja zbog velikog broja naših radnika koji žive i rade u toj zemlji.
Odbor je jednoglasno prihvatio Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti i Narodnoj skupštini podneo
I Z V E Š T A J

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milica Dronjak, predsednica Odbora. 
Takođe, Odbor je jednoglasno prihvatio Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti i Narodnoj skupštini podneo
I Z V E Š T A J

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milica Dronjak, predsednica Odbora. 

Treća tačka dnevnog reda – Određivanje predstavnika Odbora za člana u komisijama Narodne Skupštine

Budući da do početka današnje sednice Odbora nisu obavljene konsultacije predstavnika poslaničkih grupa u vezi s izborom predstavnika Odbora u komisijama Narodne skupštine, razmatranje treće tačka dnevnog reda je odloženo za jednu od narednih sednica.


Članovi Odbora su zamolili predsednicu da se ubuduće sednice zakazuju u terminima koji se neće preklapati sa početkom održavanja plenarnih sednica, kako bi se ostavilo dovoljno vremena za vođenje kvalitetne rasprave na njima.   


Sednica je završena u 10, 50 časova.
     SEKRETAR
PREDSEDNICA ODBORA
  Žužana Sič Levi

Milica Dronjak

