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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost 

i smanjenje siromaštva
18 Broj: 06-2/214-12

31. oktobar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SEDME SEDNICE ODBORA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 

DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 30. OKTOBRA 2012. GODINE 


Sednica je počela u 14, 15 časova.  

Sednicom je predsedavala Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Ljiljana Lučić, Biljana Ilić Stošić, Mirjana Dragaš, Miroslav Markićević, Saša Dujović,  kao i zamenici odsutnih članova Saša Maksimović (Marija Blečić), Ana Novković (Slavica Saveljić) i Miljenko Dereta (Ranka Savić).
 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: prof. dr Mileta Poskurica, Ivan Bauer, Sanja Čeković, Dušica Morčev, Aleksandar Pejčić i Jovana Joksimović, kao ni njihovi zamenici.


Sednici je, pored članova Odbora, prisustvovala i Vesna Jovicki, narodna poslanica (zamenica člana).


Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i    r e d
1. Izbor zamenika predsednika Odbora;

2. Donošenje odluke o obrazovanju pododbora i formiranje radne grupe za razmatranje predstavki građana i
3. Razno.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici pete i šeste sednice Odbora, koje su održane 25. i 27. septembra 2012. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Izbor zamenika predsednika Odbora

Predsednica Odbora je podsetila da još uvek nije izabran zamenik predsednika, te da je u skladu sa čl. 25. i 70. Poslovnika NSRS potrebno to učiniti.


Miljenko Dereta je za zamenika predsednika Odbora predložio narodnu poslanicu Ranku Savić. Predlog je jednoglasno prihvaćen.

Druga tačka dnevnog reda – Donošenje odluke o obrazovanju pododbora i formiranje radne grupe za razmatranje predstavki građana
Predsednica Odbora je otvarajući raspravu o ovoj tački dnevnog reda ukazala na odredbu člana 44. stav 6. Poslovnika, kojim se daje mogućnost  Odboru da za razmatranje određenih pitanja iz svog delokruga i pripremu predloga o tim pitanjima obrazuje pododbor. S tim u vezi, predložila je obrazovanje Pododbora za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine, napomenuvši da je pododbor sa identičnim nazivom i delokrugom postojao i u prošlom sazivu, a obrazovan je 14. juna 2011. godine. 
Odbor je većinom glasova (7 za, 2 protiv) doneo Odluku o obrazovanju Pododbora za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine.
Potom je Odbor, takođe većinom glasova (7 za, 1 protiv, 1 nije glasao) prihvatio tekst Predloga odluke o o obrazovanju Pododbora za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine. 
Zadatak Podobora biće razmatranje propisa i drugih pitanja koja se tiču položaja i prava ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine; uticaja negativnih posledica ratova na rad, zapošljavanje i socijalnu zaštitu ratnih veterana i njihovih porodica; prepoznavanje i uvažavanje psihičkh posledica ratova na učesnike i njihove porodice (ratna trauma, post traumatski stresni sindrom, porodična disfunkcija, nasilje u porodici), kao i predlaganje pružanja adekvatne pomoći ratnim veteranima i žrtvama ratova od 1991-1999. godine i njihovim porodicama.
Navedena pitanja Podobor će razmatrati s aspekta socijalne zaštite i društvene uključenosti učesnika pomenutih ratova, kroz praćenje donošenja i sprovođenja odgovarajućih zakonskih propisa.
Podobor će obavljati i druge poslove za potrebe Odbora, u skladu sa Poslovnikom Narodne skupštine.
Pododbor će sarađivati sa resornim ministarstvom, drugim državnim organima i nevladinim organizacijama, u skladu sa svojim zadatkom.

Pododbor će o svom radu obaveštavati Odbor i jednom godišnje podnositi pisani izveštaj.

Predsednica Odbora je za predsednika Pododbora predložila Sašu Dujovića, a za članove: Jovanu Joksimović, Aleksandra Pejčića, Miroslava Markićevića i Biljanu Ilić Stošić.

U diskusiji su učestvovali: Ljiljana Lučić, Miroslav Markićević i Saša Dujović.
Ljiljana Lučić je povodom predloga da Jovana Joksimović bude izabrana za člana Pododbora, skrenula pažnju na to da bi je najpre trebalo konsultovati u vezi sa članstvom u Pododboru i u skladu s tim, predložila da do tad ovo mesto ostane upražnjeno. Takođe, obrazložila je zbog čega je glasala protiv obrazovanja Pododbora, rekavši da sam Odbor obuhvata široku lepezu društvenih grupa sa socijalnim i problemima druge vrste, te da bi rad članova Odbora bio otežan ukoliko bi došlo do formiranja pododbora za svaki segment društva koji se nalazi u fokusu rada ovog odbora.  
Miroslav Markićević je zahvalio na predlogu da bude izabran za člana Pododbora, i pozivajući se na svoje mnogobrojne obaveze, kao i na činjenicu da rad u Podoboru zahteva ozbiljan angažman, rekao da nije u mogućnosti da prihvati članstvo, pa je za člana Pododbora predložio svog zamenika u Odboru, Velimira Stanojevića. 
Saša Dujović je izrazio nadu da će se (nakon osam neuspelih pokušaja), Predlog zakona o boračko-invalidskoj zaštiti, čiji je on podnosilac, ipak naći na dnevnom redu naredne sednice Skupštine. 

Na predlog predsednice Odbora, većinom glasova (7 za, 1 protiv, 1 nije glasao), obrazovan je Pododbor u sledećem sastavu: Saša Dujović, predsednik, Biljana Ilić Stošić, Aleksandar Pejčić, Velimir Stanojević, članovi, uz napomenu da će predstavnik Demokratske stranke biti imenovan na narednoj sednici Odbora.

Predsednica je u nastavku rasprave povodom druge tačke dnevnog reda podsetila da Odbor, u skladu sa članom 44. stav 1. alineja 8. Poslovnika, razmatra i predstavke i predloge iz svog delokruga, pa kako više nema posebnog skupštinskog radnog tela koje bi se bavilo predstavkama i predlozima građana, a imajući u vidu da je Odbor i do sada dobijao veliki broj predstavki građana i organizacija koje su iznosile probleme u ostvarivanju prava iz penziono-invalidskog osiguranja, socijalne zaštite, radnog odnosa, kao i predloge i inicijative za njihovo rešavanje, predložila da se obrazuje Radna grupa, sa zadatkom da periodično i po potrebi razmatra pristigle predstavke, predloge i inicijative i da, uz stručnu pomoć službe Odbora, pripremi predloge za njihovo rešavanje, odnosno postupanje i o tome izvesti Odbor na sednici.
U skladu sa članom 44. stav 6. Poslovnika, predsednica je za članove Radne grupe predložila: Ranku Savić, Slavicu Saveljić, Mirjanu Dragaš, Ljiljanu Lučić i Ivana Bauera. 

Predlog je jednoglasno prihvaćen, te je obrazovana Radna grupa za razmatranje predstavki i predloga građana, u predloženom sastavu.

Treća tačka dnevnog reda –
R a z n o
·  Predsednica je obavestila članove Odbora o dopisu Odeljenja za međunarodnu saradnju i evropske integracije u Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalne politike, kojim se obratilo Odboru s molbom da primi Delegaciju Saveta Evrope – Evropskog komiteta za socijalna prava 6. novembra 2012. godine. Tema sastanka bi bila prezentacija Evropske socijalne povelje i mehanizma kolektivne žalbe: zagarantovana prava i aspekti postupka i ukazivanje na potrebu ratifikovanja protokola o kolektivnim žalbama.

Podsetila je da je Odbor Predlog zakona o potvrđivanju Revidirane evropske povelje razmotrio u prethodnom sazivu, na sednici 1. aprila 2009. godine, a Skupština ju je potvrdila maja 2009. godine („Sl. Glasnik RS“ broj 42/09).

Tim  povodom, predsednica je predložila sazivanje sednice Odbora za 6. novembar, sa pomenutom tačkom dnevnog reda i naglasila da će služba Odbora dostaviti materijal za razgovor.
·  Predsednica je u vidu obaveštenja podsetila da je dostavljen poziv Zelene inicijative za prisusutvo na završnoj konferenciji, 6. novembra 2012. godine, sa početkom u 10,00 časova u Maloj sali Narodne skupštine.
- Predsednica je podsetila da je u materijalu za današnju sednicu, radi upoznavanja, članovima prosleđen odgovor Pokrajinskog skeretarijata za zdravsto, socijalnu politiku i demografiju, povodom predstavke Meline Krtinić, koju je Odbor uputio ovom organu.  

Članovi Odbora nisu imali primedbi na ovaj odgovor.

- Predsednica je obavestila članove da su predstavnici stručne službe Odbora učestvovali u neformalnoj diskusiji 22. oktobra, u okviru projekta „Moguća Srbija“ Evropskog pokreta (koji je tom prilikom uputio poziv za učešće predstavnika Odbora). Tema je bila unapređenje javnih politika u oblasti ekonomske i socijalne politike, urbanog i ruralnog razvoja, energetike i zaštite životne sredine. Bili su prisutni Žužana Sič Levi, sekretar Odbora i Dragan Luković, viši savetnik u Odboru, te je zamolila da se o tome ukratko informišu članovi. 
Dragan Luković je rekao da je na pomenutom radnom stolu, prisutan bio predstavnik Ministarstva finansija i privrede, državni sekretar Vlajko Senić, kao i predstavnici „nagrađenih građana“ koji su iznosili svoje nacrte mogućih projekata u različitim oblastima. Prisutni su bili i socioliog dr  Miroslav Ružica i zamenik generalnog sekretara Evropskog pokreta u Srbiji Ivan Knežević, koji je i vodio radni sto. Bilo je manje reči o oblasti socijalne politike, dok je više bilo reči o predlozima građana, nagrađenih u okviru projekta. Sam projekat „Moguća Srbija“, podržan je od strane USAID i Instituta za održive zajednice, a njegov cilj je da se građani i stručnjaci angažuju u komunikaciji sa predstavnicima vlasti, u rešavanju pitanja iz pet najurgentnijih oblasti našeg društva. Zaključak koji je proizašao sa radnog stola jeste da će Evropski pokret, u narednom periodu, nastojati da obavi razgovore sa svim resornim institucijama (uključujući i ministarstva), kako bi se predlozi građana koji su u okviru projekta nagrađeni, našli i pred ključnim donosiocima odluka. Iz oblasti rada Odbora, nagrađen je predlog o uspostavljanju politike elektronskog zdravstva, a nagradu je dobila Milica Stanković, saradnik u nastavi Visoke poslovne škole strukovnih studija iz Novog Sada. U narednom periodu, u okviru daljeg sprovođenja ovog projekta, moguće je očekivati da će Evropski pokret zatražiti određenu vrstu konsultacija i podrške Odbora u lobiranju za ostvarivanje nagrađenih predloga. 

Sednica je završena u 14, 50 časova.
     SEKRETAR
PREDSEDNICA ODBORA
  Žužana Sič Levi

Milica Dronjak

