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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost 

i smanjenje siromaštva
18 Broj: 06-2/244-12

07. novembar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
OSME SEDNICE ODBORA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 

DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 06. NOVEMBRA 2012. GODINE 


Sednica je počela u 13, 30 časova.  


Sednicom je predsedavala Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Ljiljana Lučić, Biljana Ilić Stošić, Jovana Joksimović, Sanja Čeković, Mirjana Dragaš, Ranka Savić, Slavica Saveljić, kao i zamenici odsutnih članova dr Milorad Mijatović (Ivan Bauer) i Vesna Jovicki (Saša Dujović).
 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Miroslav Markićević, prof. dr Mileta Poskurica, Dušica Morčev, Aleksandar Pejčić, kao ni njihovi zamenici.


Sednici su prisustvovali: Žan Mišel Belorže, generalni izvestilac Evropskog komiteta za socijalna prava Saveta Evrope, Petros Stangos, član Evropskog komiteta za socijalna prava Saveta Evrope, Mikael Putije, administrator u Generalnom direktoratu za ljudska prava i vladavinu prava Saveta Evrope, kao i Dragana Radovanović, načelnica Odeljenja za međunarodnu saradnju i evropske integracije u Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalne politike.

Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:

D n e v n i    r e d
Prezentacija Evropske socijalne povelje i mehanizma kolektivne žalbe: zagarantovana prava i aspekti postupka – Razlozi za ratifikovanje Protokola o  sistemu kolektivnih žalbi – razgovor sa delegacijom Saveta Evrope.

Prva tačka dnevnog reda – Prezentacija Evropske socijalne povelje i mehanizma kolektivne žalbe: zagarantovana prava i aspekti postupka – Razlozi za ratifikovanje Protokola o  sistemu kolektivnih žalbi – razgovor sa delegacijom Saveta Evrope

Predsednica Odbora je u uvodnim napomenama podsetila da je Državna zajednica Srbija i Crna Gora 2003. godine, pristupajući Savetu Evrope, preuzela obavezu da potpiše Revidiranu evropsku socijalnu povelju, što je učinjeno 22. marta 2005. godine, a ratifikacija u Parlamentu je usledila tek 29. maja 2009. godine. Rekla je da je Socijalna povelja, kao osnovni dokument Saveta Evrope u oblasti radnih i socijalnih prava, potvrđena ne samo zbog toga što je to jedan od neophodnih uslova za ulazak Srbije u EU, već i zbog toga što je ona pouzdan instrument u harmonizaciji sa zakonodavstvom Evrope u oblasti radnih, ekonomskih i socijalnih prava; što primena standarda iz Povelje doprinosi uspostavljanju i održavanju stabilnog socijalnog mira, kao i zbog toga što su potvrđivanje Revidirane evropske socijalne povelje podržali sindikati i udruženja poslodavaca u Republici Srbiji.

Predsednica Odbora je takođe ukazala na to da Srbija spada u države koje su ratifikovale veliki broj članova Povelje – 29 od ukupno 31 člana (i 6 tačaka iz usvojenih članova), pri čemu je stav Vlade bio da će se i preostala 2 člana ratifikovati, kada se za to steknu odgovarajući društveno-ekonomski uslovi.  


U skladu sa pomenutim opredeljenjem naše države, predsednica je istakla spremnost članova Odbora da budu informisani o sistemu kolektivnih žalbi, koji je ustanovljen Dopunskim protokolom uz Revidiranu evropsku socijalnu povelju od 1998. godine, a koji Srbija do sada nije ratifikovala. 


U svom izlaganju, Žan Mišel Belorže je govorio o odnosu između parlamenta i vlade, te je skrenuo pažnju na ulogu parlamenta, koji ne treba samo da kontroliše vladu, već i da je podržava, kako bi ona primenjivala norme koje je parlament izglasao. Za Socijalnu povelju je rekao da predstavlja najkompletniji međunarodni instrument, što je vidljivo i iz primera Grčke, koja je upravo pomoću Socijalne povelje i sistema kolektivne žalbe ukazala na  sve zahteve koje joj je Evropska unija nametnula.  


Govoreći o kolektivnoj žalbi u okviru pitanja koja tretira Socijalna povelja, Belorže je ukazao na to da  postoji način na koji svaka država izveštava o primeni Socijalne povelje. Naime, svaka vlada jednom godišnje šalje izveštaj, u okviru koga obradi oko četvrtinu pitanja iz Povelje. Naglasio je da ni jedna država nije dužna da istovremeno prihvati i sistem kontrole putem kolektivne žalbe. 

Istakao je da je Revidirana povelja uvela mogućnost ulaganja kolektivne žalbe kao jedan vid kontrole primene Socijalne povelje. Kolektivna žalba u okviru Socijalne povelje, razlikuje se od predstavke koja se ulaže Evropskom sudu za ljudska prava na ime povrede Konvencije o ljudskim pravima, budući da za kolektivnu žalbu, ako je ulaže država koja je usvojila Protokol, nije neophodno da prethodno budu iscrpljena sva pravna sredstva u samoj državi. Međutim, kolektivnu žalbu ne može da uloži pojedinac, već samo akreditovane institucije (npr. nacionalni sindikati, međunarodne organizacije sinidikata,  i organizacije civilnog društva akreditovane kod SE), ali je neophodno da postoji kolektivna povreda prava. Od podnosioca žalbe se ne traže statistički podaci (jer se smatra da podnosilac žalbe ne raspolaže sredstvima kojima raspolaže država), međutim, to se zahteva od države u okviru njene odbrane. Država na kraju sama sprovodi donetu odluku. Naglasio je da je potrebno veoma malo formalnosti i da postoje dve etape u rešavanju kolektivnih žalbi:
· provera prihvatljivosti – organizacija koja podnosi žalbu mora da se žali u vezi sa pitanjem koje se pominje u nekom članu Povelje i da se sama bavi pitanjem o kojem je reč (sinidkat te delatnosti) i
· odlučivanje o suštini (Komitet od 14 nezavisnih eksperata).


Belorže je takođe rekao da im je na sastanku kom je delegacija ovog jutra prisustvovala, objašnjeno da nova Vlada najpre želi da ustanovi kakvo je stanje stvari, pre nego što se odluči za usvajanje Dodatnog protokola u vezi sa kolektivnom žalbom. S tim u vezi je rekao da Evropski komitet za socijalna prava Saveta Evrope, za razliku od Evropskog suda za ljudska prava, ne može državi da nametne odluku, ali zato Socijalna povelja sindikatima, javnosti itd. daje „oružje“ i nešto na šta mogu da se pozovu kada traže ispravljanje grešaka. 

Završavajući svoje izlaganje generalni izvestilac Evropskog komiteta za socijalna pitanja napomenuo je da se uveliko razmišlja o tome da za države koje prihvate sistem kolektivne žalbe, više ne bude neophodno slanje godišnjih izveštaja, što je veliki posao, već da ubuduće izveštavaju samo o nekoliko najosetljivijih pitanja.

U diskusiji su učestvovali: Milorad Mijatović, Ranka Savić, Žan Mišel Belorže, Ljiljana Lučić, Dragana Radovanović, Milica Dronjak i Petros Stangos. 


Milorad Mijatović je istakao da bi svi zakoni koje Narodna skupština donosi, trebalo da budu usaglašeni sa Evropskom socijalnom poveljom, a instrumenti i mogućnosti za to već postoje. Takođe, posmatrano iz ugla sindikata, smatra da oni imaju dovoljno kapaciteta za praćenje usaglašenosti zakona sa Poveljom, njihovu primenu, kao i za podnošenje kolektivnih žalbi. 


Ranka Savić je rekla da ona, najpre kao predstavnik sindikata u Narodnoj skupštini, podržava uvođenje sistema kolektivnih žalbi. Međutim, smatra da to neće naići na dobar odziv u Vladi, budući da se država suočava sa velikim socijalno-ekonomskim problemima, kao što su: nezaposlenost, niske zarade (najniže u regionu), rad na crno (o čemu ne postoje gotovo nikakvi statistički podaci), loše obavljena privatizacija itd. Iznela je svoje viđenje zvanične politike međunarodne zajednice, koja zastupa stav da su sva ljudska prava podjednako važna, rekavši da je međunarodna zaštita socio-ekonomskih prava daleko lošija od zaštite građanskih i političkih prava. Stoga je vrlo dobro što Evropska socijalna povelja daje mogućnost utuživosti. Iznela je zamerku na to što u ovoj sferi još uvek ne postoji mogućnost individialne utuživosti, koja bi podrazumevala visok stepen razvoja civilnog sektora (što u Srbiji još uvek nije slučaj). Svaka podrška i pomoć od strane međunarodne zajednice su dobrodošli, a parlament, kao i partija na čijoj se listi nalazi, daće svoj doprnos da mehanizmi o kojima je reč zažive u najskorijoj budućnosti. 

Žan Mišel Belorže je objasnio da bi prihvatanje sistema kolektivne žalbe za Srbiju, značilo prihvatanje mehanizma kontrole koji će  uvek moći da ukaže na poteškoće u zemlji, odnosno, to je način za obaveštavanje o onome do čega mogu da dovedu zahtevi EU u okviru predpristupnih zahteva. U tom smislu je pomenuo primer Grčke, koja je prihvatanjem sistema kolektivnih žalbi, stvorila mogućnost da se žali na pojedine zahteve EU.


Ljiljana Lučić je zahvalila na iscrpnom informisanju o značaju kolektivnih žalbi. Istakla je da je svojevremeno, u svojstvu državnog sekretara u Ministarstvu rada i socijalne politike, učestvovala u pripremi Revidirane socijalne povelje za ratifikaciju u Parlamentu. Rekla je da ovakva vrsta standarda i normi pozitivno utiče na demokratizaciju i emancipaciju svakog društva, kao i na poštovanje ljudskih prava. Budući da je u našoj državi u jednom trenutku postojala potreba za reformisanjem radnog i socijalnog zakonodavstva, smatra da je u tom pogledu došlo do značajnog napretka i da sad u pomenutim oblastima imamo vrlo moderno zakonodavstvo. Rekla je da bi država što pre trebalo da uđe u sistem kolektivnih žalbi, budući da on podrazumeva proveru: koliko su zakonska rešenja dobra, da li se ona sprovode i da li je neophodno dodatno reformisanje sistema. 

Dragana Radovanović je istakla da predstavnici sindikata nisu imali negativnih komentara na Prvi nacionalni izveštaj o socijalnom uključivanju i smanjenju siromaštva u Republici Srbiji, za period 2008-2010. godina, koji je usvojen u martu prošle godine, a koji je dostavljen i reprezentativnim sindikatima i Uniji poslodavaca Srbije. U međuvremenu je (prošle nedelje) Evropskom komitetu za socijalna prava dostavljen i Drugi izveštaj, te se očekuju komentari na njega. 

Na molbu Milice Dronjak da iznese stav Ministarstva povodom uvođenja sistema kolektivnih žalbi, Dragana Radovanović je rekla da je s jedne strane obaveza države i Ministarstva da zaštiti socijalna prava i unapredi korpus radnih i socijalnih prava. S druge strane, Ministarstvo mora da vodi računa o održivosti sistema socijalne zaštite. Stoga će ono, u saradnji sa nevladinim sektorom, razmotriti eventualnu buduću ratifikaciju sistema kolektivnih žalbi, ali bi najpre trebalo sačekati prve zaključke Evropskog komiteta za socijalna prava (u decembru ove godine na Prvi izveštaj, a zatim i naredne godine na Drugi izveštaj), pa će u skladu sa tim biti doneta i odluka o ratifikaciji.  

Petros Stangos smatra da je možda pogrešna procena Vlade Srbije da u ovom trenutku – zbog niskih plata, nezaposlenosti, loše obavljene privatizacije – ne bi bilo primereno pristupiti sistemu kolektivnih žalbi. On je skrenuo pažnju na primer Grčke, u kojoj je socijalna situacija znatno nepovoljnija nego u Srbiji. U Grčkoj su naime, akreditovane organizacije već podnele veći broj žalbi, što Vladi Grčke daje pokriće pred EU, u smislu smanjivanja pritisaka od strane EU. Smatra da će Parlament pristupanjem Srbije sistemu iz Socijalne povelje dobiti veća ovlašćenja i da će se tada glas Parlamenta više i čuti.

Sednica je završena u 14, 45 časova.
     SEKRETAR
PREDSEDNICA ODBORA
  Žužana Sič Levi

Milica Dronjak

