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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost 

i smanjenje siromaštva
18 Broj: 06-2/295-12

23. novembar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
DEVETE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 

DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 22. NOVEMBRA 2012. GODINE 


Sednica je počela u 12, 10 časova.  


Sednicom je predsedavala Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Ninoslav Girić, Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandar Radojević, Ljiljana Miladinović, Jovana Joksimović, Mirjana Dragaš, Ranka Savić, Slavica Saveljić, Ivan Bauer i Saša Dujović.

 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Sanja Čeković, Ljiljana Lučić, Miroslav Markićević, Dušica Morčev, Aleksandar Pejčić, kao ni njihovi zamenici.

Sednici je pored članova Odbora, prisustvovala i Snežana Stojanović Plavšić, narodna poslanica.

Sednici su prisustvovali: Zoran Martinović, državni sekretar u Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalne politike, Vesna Macura, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike, Mladenka Miletić, šef Odseka za finansijsko-ekonomske poslove u Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalne politike i Milka Ilić, rukovodilac Grupe u Ministarstvu finansija i privrede, kao i Gordana Rajkov, predsednica Centra za samostalni život osoba s invaliditetom Srbije.


Predsednica je pozdravila novoizabrane članove Odbora: Ninoslava Girića, Milanku Jevtović Vukojičić, Aleksandra Radojevića, Ljiljanu Miladinović, kao i zamenike članova Predraga Mijatovića i Miodraga Lintu.


Budući da je došlo do promena u sastavu Odbora, a imajući u vidu da je potrebno imenovati još jednog člana Pododbora za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine, koji je Odbor obrazovao na svojoj 7. sednici u oktobru, predsednica je predložila dopunu dnevnog reda ove sednice  tačkom 3, kojom bi bile izvršene izmene u personalnom sastavu Podobora.


Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i    r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2013. godinu – Razdeo 29 Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike, u načelu,
2. Razmatranje predstavki i predloga građana, 

3. Odluka o izmeni Odluke o obrazovanju Pododbora za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine,
4. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su (bez primedbi) zapisnici sedme i osme sednice Odbora, koje su održane 30. oktobra i 6. novembra 2012. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2013. godinu – Razdeo 29 Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike, u načelu

Zoran Martinović je obrazlažući sredstva opredeljena za Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike za 2013. godinu rekao da isti iznose preko 140 milijardi. Prihodi iz budžeta, tzv. izvor 01, za 2013. godinu iznose 133,8 milijardi. Rekao je da je upravo obavešten da će Ministarstvo finansija i privrede povećati ovaj iznos za još jednu milijardu dinara, koja će biti dodata poziciji za socijalna davanja i unapređenje zaštite porodice i dece. Budžet za narednu godinu je za 10,4% veći u odnosu na budžet za 2012. godinu, a najveći rashodi su povećani na socijalnim davanjima i obezbeđivanju redovne isplate svih prava koja su i prethodnih godina uredno ostvarivana (boračko-invalidska, porodična i dečija i socijalna zaštita). U narednoj budžetskoj godini se prema rečima Martinovića uvodi još jedno pravo -  naknada za nezaposlenost. Istakao je da u odnosu na ono što je obezbeđeno u budžetu za 2013. godinu i prema početnim planovima Ministarstva, ima dovoljno sredstava da se tokom cele godine sva prava redovno ostvaruju, tako da preko 800 hiljada korisnika ovog budžeta, mogu da očekuju redovna primanja. Ono što je uslovilo zahtev Ministarstva rada za povećan budžet za narednu godinu, jeste rast potrošačkih cena u oktobru za 7,4%, što se odrazilo i na dečije i roditeljske dodatke i na novčanu socijalnu pomoć, budući da se ova prava usklađuju s indeksom rasta potrošačkih cena. 


Martinović je takođe istakao da u pregovorima sa Ministarstvom finansija o visini sredstava za prioritetne stavke, nisu ostvarena očekivanja u pogledu iznosa za aktivne mere zapošljavanja, iako ovo predstavlja jedan od najvećih problema države. Za ove mere je zahtevano oko 6 milijardi, a dobijeno je 3,4 milijarde, uz argumentaciju Ministarstva finansija da je taj iznos u skladu sa iznosom iz 2012. godine i da zbog smanjenja deficita u budžetu, nije moguće izdvojiti veća sredstva. 


Takođe, postojao je i zahtev da se povećaju sredstva za isplatu otpremnina i utvrđivanje viškova zaposlenih, imajući u vidu da je (prema podacima Agencije za privatizaciju) još oko 400 pravnih subjekata u procesu privatizacije i restrukturiranju, sa preko 80 hiljda zaposlenih. Istakao je da će u narednoj godini postojati veliki pritisak da se u ovim preduzećima obezbede socijalni programi. Obezbeđena sredstva iznose milijardu i 600 hiljada, što ipak predstavlja pomak u odndosu na 2012. godinu, kada je budžet za socijalne programe iznosio 0 dinara. Iako smatra da dobijeni iznos nije dovoljan, on će prema rečima Martinovića, makar otvoriti ovu temu, pa će u toku godine biti moguće utvrditi da li je ipak neophodno izdvojiti više sredstava, kao što je u Ministarstvu rada prvobitno i procenjeno. 


Državni sekretar je naglasio takođe da je Ministarstvo očekivalo odobravanje većih sredstava za Fond solidarnosti, budući da veliki broj zaposlenih dugo čeka realizaciju svojih prava u slučajevima odlaska preduzeća u stečaj, a utvrđeno im je pravo ostvarivanja zarada koje nisu ostvarili kod poslodavca za prethodnih devet meseci. Za ovu stavku je traženo milijardu i po dinara, za šta smatra da je bio realan zahtev, mada ni on nije ispoštovan. Međutim, veruje da će Fond solidarnosti iz obezbeđenih sredstava imati mogućnosti da vrši isplate, u manjem obimu od dospelog, ali makar bez zastoja, a da će se kroz rebalans budžeta obezbediti dodatna sredstva. 


Naglasio je da su prioriteti, kroz dobijeni obim sredstava u budžetu, ipak zadovoljeni, što podrazumeva redovnu isplatu prava svim korisnicima iz svih oblasti koje su u nadležnosti Ministarstva. 


U diskusiji su učestvovali: Saša Dujović, Zoran Martinović, Ranka Savić, Mirjana Dragaš, Milka Ilić, Slavica Saveljić, Snežana Stojanović Plavšić, Mladenka Miletić i Milanka Jevtović Vukojičić.


Saša Dujović se osvrnuo na oblast boračko-invalidske zaštite, istakavši da je u 2012. godini, putem tužbi vojnih invalida i porodica palih boraca, deo sredstava odlazio za naknadu stečenih prava, što je zbog neprofesionalnog pristupa zahtevima ove grupe ljudi i nestručnog rada nadležnih u Ministarstvu, dovelo do toga da budžet bude oštećen (samo po ovom osnovu) za nekoliko stotina miliona dinara, te je postavio pitanje zbog čega je to tako. Skrenuo je pažnju na to da bi u narednoj godini, nadležni trebalo da sa malo više sluha pristupe ovom problemu, jer bi na taj način zaštitili i budžet i same korisnike. Dujović se potom osvrnuo na činjenicu da u budžetu uopšte nije predviđena stavka koja bi se odnosila na odluku Međunarodnog suda pravde u vezi sa „ratnim dnevnicama“. S tim u vezi upitao je kako će se prevazići problem, ukoliko u narednoj budžetskoj godini bude doneta odluka Međunarodnog suda o tome da treba isplatiti više milijardi dinara u ove svrhe. Povodom odnosa Ministarstva prema organizacijama koje zastupaju prava građana u oblasti boračko-invalidske zaštite Dujović je ukazao da nije primereno da za oko 50 organizacija bude izdvojeno samo 59 miliona dinara za sve aktivnosti za koje one apliciraju putem konkursa, kao što nije u redu ni da se sredstva organizacijama usmeravaju na bilo koji drugi način, osim preko javnog konkursa i na osnovu kvalitetnih projekata. Rekao je da je podneo amandman kojim traži da se izdvojena suma uveća za 50 miliona dinara, tako da iznosi ukupno 109 miliona. Izrazio je nadu da će Vlada prihvatiti ovaj amandman, koji predlaže donekle pravilniju raspodelu sredstava. 


Zoran Martinović je potvrdio da pitanja koja je Saša Dujović otvorio, predstavljaju realan problem države. Najozbiljnije su svakako tužbe pred Međunarodnim sudom pravde, iako njihov broj trenutno nije onoliki koliki bi mogao da bude. Rekao je da država još uvek osporava osnovanost ovih zahteva, a pred domaćim sudovima je to već i uspela. Smatra da će se ovaj problem ozbiljnije manifestovati u narednoj godini, a do ove godine još uvek nisu postojale ni mogućnost, ni jasna obaveza da se ta sredstva iskazuju. S druge strane, Ministarstvo i nije adresa za ovakve vrste sporova, budući da je ono samo služilo kao servis za prenos sredstava opštinama, na osnovu zaključka Vlade. Tvrdi da je za sad rano govoriti o tome, kao što je rano i za izdvajanje sredstava, jer se ne zna gde bi ona tačno bila iskazana. Istakao je da Ministarstvo nema tačan uvid u to koliko se sporova i pred kojim sudovima trenutno vodi za realizaciju prava u oblasti boračko-invalidske zaštite, budući da je ona još uvek uređena zakonima iz bivše SFRJ. Međutim, bez obzira na poziciju na kojoj budu iskazana, ova sredstva će svakako pasti na teret budžeta, a dodatno će se uvećati za sudske troškove, no kako ona predstavljaju zatečeno stanje, izrazio je nadu da će ih u budućnosti biti sve manje. Kad je u pitanju pomenuti amandman, istakao je da Ministarstvo svake godine traži veća sredstva za ove svrhe, nego što je to bio slučaj, ali su diskrecioni rashodi (u koje spada i pozicija 481) za narednu godinu limitirani. Rekao je da postoji mogućnost (a ovo bi trebalo proveriti) da su nevladine organizacije iz oblasti boračko-invalidske zaštite, koje su konkurisale različitim projektima, i dobile određena sredstva iz budžetskog fonda.  


Ranka Savić se osvrnula na deo koji se odnosi na otpremnine, rekavši da je iznos od 1,6 milijardi mali, imajući u vidu sve ono što državu očekuje u narednoj godini (smanjenje subvencija u oblasti industrije, moguća otpuštanja zaposlenih u javnom sektoru itd.). Očekuje da će smanjenjem subvencija, broj preduzeća biti smanjen za oko 15 hiljada. Postavila je pitanje da li Ministarstvo ima evidenciju svih koji su primili otpremnine (dobila je odgovor da nema, osim u delu koji se odnosi na isplaćivanja u okviru organizovanih socijalnih programa), pa je skrenula pažnju na to da ima onih koji su prelaskom saveznih organa u republičke, dva puta dobili otpremninu, te da je neshvatljivo da država nema evidenciju o tome. 


Zapažanje Mirjane Dragaš u vezi sa politikom zapošljavanja odnosilo se na mali obim izdvojenih sredstava. Naglasila je neophodnost bavljenja aktivnim merama zapošljavanja i razvojem privrede od strane države. Smatra da je poražavajuće što se u situaciji kada broj nezaposlenih dostiže 25% ne može da naći način za izdvajanje novca za aktivne mere zapošljavanja, pa se usled toga ne može ni očekivati stabilna socijalna politika na duže staze. Postavila je pitanje da li je i šta je moguće učiniti kako bi se ova situacija promenila.


Zoran Martinović je odgovorio da su predstavnici Ministarstva i u javnosti ukazivali na nedovoljan iznos za aktivne mere zapošljavanja. Međutim, istakao je da za državu ne bi bilo dobro ako bi se zapošljavanje svelo samo na aktivne mere. U prethodnoj godini Nacionalna služba zapošljavanja je sa istim iznosom (od 3,4 milijarde), u okviru aktivnih mera zapošljavanja, obuhvatila oko 27 hiljada lica. U istom periodu se oko 180 hiljada lica zaposlilo preko Nacionalne službe zapošljavanja kroz druge, standardne oblike zapošljavanja. Stoga smatra da koliki god da je budžet, aktivne mere, usled smanjene privredne aktivnosti, obima investicija, izvoza itd, ne mogu mnogo da utiču na celokupnu sliku (kad je stopa nezaposlenosti u pitanju). 


Saša Dujović je podsetio da postoje najave za izmene Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom. S tim u vezi pomenuo je i penale koje na osnovu ovog zakona, poslodavci plaćaju ukoliko ne poštuju odredbe koje se odnose na obavezu zapošljavanja osoba sa invaliditetom. Rekao je da ne zna koja su sredstva za to izdvojena za narednu godinu, ali smatra da do sad ona nisu bila adekvatno plasirana, a svakako nisu bila plasirana u skladu sa očekivanjima. Osim toga, poslodavci u međuvremenu sve više izbegavaju ovu zakonsku obavezu. Postavio je pitanje da li su i kolika sredstva predvićena budžetom za ove namene, kao i na koji način će osobama sa invaliditetom na osnovu istih biti omogućeno zapošljavanje. 


Milka Ilić je potvrdila da je u toku izrada izmena pomenutog zakona. Rekla je da je na bazi penala, u prethodnoj godini, naplaćeno oko 600 miliona dinara, a ove godine, za 11 meseci, oko 380 miliona. Navela je podatak da postoji predlog da ovi penali budu ukinuti, sa čim se ne slažu u sektoru Ministarstva finansija i privrede u kom je ona zaposlena, ali budući da je predlog zakona još uvek u izradi, ne zna se kakav će dogovor na kraju biti postignut. 


Zoran Martinović smatra da bi se insistiranjem na naplati penala, onako kako je predviđeno – 50% od prosečne zarade – odnosno na prinudnoj naplati i naplati kamata, kao i podnošenjem prekršajnih prijava, dobio isti stepen naplate u budžetu. Međutim, navodi da ne trebalo previše opterećivati poslodavce, već bi trebalo uvesti ekvivalent za obavezu zapošljavanj, a da ukoliko do toga ne dođe, novčana obaveza poslodavca iznosi oko 29 hiljada dinara. Ova sredstva bi, kroz efikasniju naplatu, bila dovoljna da putem aktivnih mera zapošljavanja osoba s invaliditetom, one budu obuhvaćene na neki drugi način. 


Slavica Saveljić je pomenula veća ovlašćenja jedinica lokalne samouprave u razvijanju usluga. Međutim, imajući u vidu različit stepen razvijenosti među njima, postavila je pitanje šta je budžetom za narednu godinu predviđeno u smislu inovativnih usluga, u situaciji kad jedinice lokalne samouprave žele, ali nemaju uslove samostalno da ih razvijaju. 


Zoran Martinović je odgovorio da je u okviru budžeta za prethodnu godinu, postojala mogućnost da se samo četvrta grupa jedinica lokalne samouprave u pogledu stepena razvijenosti, podržava kroz određene mere. Smatra da je u okviru budžeta za prethodnu godinu, značajno bio podržan podsticaj razvijanja usluga socijalne zaštite na lokalnom nivou, a putem konkursa na kojima su jedinice lokalne samouprave učestvovale, izdvojena su značajna sredstva. Za narednu godinu je za ove svrhe predviđeno 100 miliona dinara, što po mišljenju Martinovića predstavlja priličnu sumu, imajući u vidu obaveze lokalnih samouprava u razvijanju usluga socijalne zaštite. Naglasio je takođe da država i pored toga izdvaja velika sredstva u cilju približavanja te vrste potreba građanima i pomoći lokalnim samoupravama. 


Snežana Stojanović Plavšić je pomenula sistem namenskih transfera, iznevši utisak da su reforme u ovoj oblasti najdalje otišle, te da ne bi bilo dobro zaustaviti ih. Ove reforme se odnose na efikasnije korišćenje novca u okviru socijalne zaštite, kao i na povećanje broja pružalaca usluga. Iako su lokalne zajednice do sad razvile brojne usluge, interesovalo je kakva je trenutna situacija i da li su za namenske transfere predviđena sredstva, budući da smatra da 100 miliona dinara predstavlja minimalnu sumu koju je neophodno izdvojiti, ako se ima u vidu da se radi o najugroženijim građanima. Kad je u pitanju pravilnik, koji bi trebalo da definiše kriterijume na osnovu kojih se sredstva daju, kao i na koji način se ona kasnije prate, postavila je pitanje da li će i kada on biti usvojen. Takođe je zanimalo da li su isplaćena sva sredstva za  prethodni konkurs.


Mladenka Miletić je odgovorila da je izrada pravilnika u toku, da je Ministarstvo finansija i privrede dostavilo svoje primedbe na pravilnik, te da se očekuje usaglašavanje. Kada se počelo sa izradom pravilnika, ideja je bila da sve jedinice lokalne samouprave mogu da konkurišu sa svojim projektima pre kraja procesa planiranja budžeta za narednu godinu. Izrazila je nadu da će do perioda planiranja budžeta za 2014. godinu, pravilnik biti gotov. Tada bi trebalo da se, u maju ili junu, sprovedu konkursi i da projekti budu odobreni pre kraja izrade budžeta za narednu godinu, a učesnici konkursa bi pre izrade svog predloga budžeta, imali jasnu sliku o tome koja će im sredstva iz budžeta Republike biti obezbeđena i po kojim projektima. Pored obezbeđenih 100 miliona dinara za tekuću budžetsku godinu, rekla je da je trenutno u toku javni konkurs, čiji je obim sredstava 50 miliona dinara, što uglavnom predstavlja nastavak prethodno finansiranih projekata. Ova sredstva će ostati za narednu godinu i dodatno će pospešiti projekte koji tad budu aktuelni. Miletić misli da su sva sredstva već preneta, osim ukoliko nije došlo do nečeg spornog, o čemu će obavestiti Odbor, čim dobije informaciju. Na pitanje zbog čega pravilnik još uvek nije donet, odgovorila je da su za to postojali opravdani razlozi, između ostalog i to što je proces planiranja budžeta već bio završen, pa odredbe pravilnika svakako ne bi bile primenljive pre naredne budžetske godine. 


Milanka Jevtović Vukojičić je izrazila zadovoljstvo povodom stavke u budžetu koja se odnosi na socijalnu zaštitu najugroženijeg sloja stanovništva, kao i povodom toga što je obezbeđena redovnost u isplati korisnicima. Takođe je pohvalila razumevanje Ministarstva za uspostavljanje novih usluga na lokalnom nivou i istakla da je ono pionir u mnogim reformskim promenama, između ostalog, zahvaljujući i projektima koji su finansijski podržani od strane Ministarstva. Osvrnula se i na naknade koje primaju hranitelji za svoj rad i rekla da su one nedovoljne, pogotovo ako se uzme u obzir da je posao hranitelja praktično bez radnog vremena, te je apelovala da se iznos ovih naknada uredi. Postavila je i pitanje koje se odnosilo na jačanje ljudskih resursa u centrima za socijalni rad, odnosno – da li je u njima planirano dodatno zapošljavanje.   


Odbor je većinom glasova (10 za, 1 protiv) usvojio Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2013. godinu – Razdeo 29 Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike, u načelu i u skladu sa članom 173. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, predlaže Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, da prihvati Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2013. godinu – razdeo 29 Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.


Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana

Odbor je razmotrio predstavke koje su podneli:

· Marija Pijevac, Plješevička 2, Beograd
· Miodrag Mladenović, Osipaonica


· Živomir Petrović, Crnovrška  R534, Jagodina
· Dragica Vranić, Ustanička 244-G/409, Beograd
· Milorad Milovanović, Kej 29. decembra 20, Niš
· Sindikat „Nazavisnost“ GP „Dom“ a.d. i Mali akcionari GP „Dom“
· Erna Šumec, predsednica Sindikalne organizacije radnika pokrajinskih organa uprave i službi Autonomne pokrajine Vojvodine
· Božidar Zdravković, selo Štitarac, Knjaževac
· Vladan Gavrilović, Nikole Tesle 25, Mali Zvornik
Odbor je, shodno preporuci Radne grupe za razmatranje predstavki građana, doneo zaključak da razmotrene predstavke prosledi nadležnima, na dalje postupanje.

Treća tačka dnevnog reda – Odluka o izmeni Odluke o obrazovanju Pododbora za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine

Predsednica je umesto Biljane Ilić Stošić iz Srpske napredne stranke, koja više nije član Odbora, za člana Pododbora za pitanja ratnih veterana i žrtava ratova od 1991-1999. godine predložila dr Aleksandra Radojevića. Predlog je jednoglasno prihvaćen. 


Takođe, budući da poslanička grupa Demokratske stranke prilikom obrazovanja Pododbora, nije predložila svog predstavnika, za člana u Pododboru predložen je Dušan Obradović, iz Demokratske stranke. Predlog je jednoglasno prihvaćen.

Četvrta tačka dnevnog reda – R a z n o

Predsednica je skrenula pažnju na to da se 3. decembar obeležava kao Svetski dan za prava osoba s invaliditetom. Budući da je Odbor prethodnih godina obeležavao ovaj datum, predložila je da se i ove godine tim povodom održi svečana sednica, na kojoj bi bio vođen razgovor sa predstavnicima organizacija osoba sa invaliditetom, na temu aktuelnih pitanja u vezi sa zakonskim rešenjima ili predstojećim izmenama zakona, koji regulišu položaj osoba sa invaliditetom. Međutim, s obzirom na to da Ministarstvo rada ovim povodom 3. decembra organizuje okrugli sto na temu „U susret izradi Zakona o znakovnom jeziku“ (na koji su pozvani i članovi Odbora), predložila je da sednica Odbora bude održana 4. decembra. Predlog je jednoglasno prihvaćen. 


Sednica je završena u 13, 15 časova.
     SEKRETAR
PREDSEDNICA ODBORA
  Žužana Sič Levi

Milica Dronjak

