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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost 

i smanjenje siromaštva
18 Broj: 06-2/109-12

27. jul 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
DRUGE SEDNICE ODBORA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 

DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. JULA 2012. GODINE 


Sednica je počela u 09, 15 časova.  

Sednicom je predsedavala Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Stana Božović, Marija Blečić, Biljana Ilić Stošić, Mirjana Dragaš, Saša Dujović, Dušica Morčev, Ranka Savić, Slavica Saveljić i Vesna Milekić, kao i zamenik odsutnog člana Mirjana Marjanović (prof. dr Mileta Poskurica).      
 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Ljiljana Lučić, Jovana Joksimović, Sanja Čeković, Milica Radović i Miroslav Markićević, kao ni njihovi zamenici.


Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i    r e d

1. Razmatranje amandmana narodne poslanice Ranke Savić na član 17. Predloga zakona o ministarstvima.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje amandmana narodne poslanice Ranke Savić na član 17. Predloga zakona o ministarstvima
U diskusiji su učestvovali narodni poslanici: Ranka Savić, mr Stana Božović, Saša Dujović, Mirjana Dragaš i Vesna Milekić.
Ranka Savić, predlagač amandmana na član 17. Zakona o ministarstvima, koji se odnosi na delokrug rada Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalne politike, istakla je u obrazloženju da reči „sindikalno organizovanje“ obuhvataju samo deo onoga na šta bi poslovi ovog ministarstva trebalo da se odnose kad su u pitanju sindikati i sindikalno delovanje. Rekla je da je između sindikata i dosadašnjeg Ministarstva u prethodnom periodu bilo mnogo ozbiljnih konflikata, kao i da je ono prema sindikatima sprovodilo svojevrsnu diskriminaciju. Osim toga, istakla je da u radu Socijalno-ekonomskog saveta, koji predstavlja telo za beskonfliktno rešavanje sporova, učestvuju oni akteri koji su politički podobni, pri čemu se pri određivanju reprezentativnosti sindikata ne poštuju odredbe zakona. Stoga je putem amandmana insistirala na tome da se u opisu nadležnosti nađe i stvaranje institucionalnog okvira za razvoj sindikata. Podsetila je i da postavljanje i razvijanje okvira socijalnog dijaloga predstavljaju važan uslov za evropsku integraciju Srbije. 
Mr Stana Božović je izrazila zadovoljstvo zbog toga što novi sastav Odbora pruža nadu da će u oblasti rada i socijalne politike mnogo toga biti urađeno. Iznela je mišljenje da je diskriminacija prisutna u svakom segmentu ove oblasti. U vezi sa pitanjem sindikalnog organizovanja, smatra da su promocija i stvaranje uslova za rad dužnost samih sindikata, dok zakonodavac treba da obezbedi zakonske uslove. 
Saša Dujović je rekao da osnovni problem sindikalnog organizovanja kod nas predstavlja činjenica da sindikalne organizacije ne ispunjavaju zadatke zbog kojih su osnovane. Istakao je da bolja pravna zaštita ne bi rešila „podvojenost“ sindikata, već se složio da bi sindikati trebalo sami da se izbore za svoja prava, čime se bore i za prava radnika.  

Mirjana Dragaš je istakla da država ne bi smela da sprečava sindikalno organizovanje, već da bi naprotiv, trebalo da stvori uslove da ono postoji. S druge strane, radnici bi kroz određene oblike sopstvenog organizovanja, trebalo da nađu načina da se izbore za svoja prava. Istakla je da pitanje položaja radnika, zaposlenosti i nezaposlenosti, socijalne sigurnosti i zaštite svih ugroženih kategorija, predstavlja jedno šire, sistemsko pitanje, za koje nije odgovorno samo Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike. Smatra da bi najpre država trebalo da stvori uslove da se radnici zapošljavaju, kao i da mladi stručni kadrovi ne odlaze iz zemlje, a tek onda bi Ministarstvo rada trebalo, u skladu sa svojim nadležnostima, da omogući socijalni dijalog i da ga podržava. 
Ranka Savić je u vezi sa prethodnom raspravom, rekla da ono što je traženo ovim amandmanom, spada isključivo u nadležnost ovog ministarstva.

Vesna Milekić se složila da su postojanje sistema pravne zaštite sindikata, kao i socijalnog dijaloga, aposolutno neophodni. 
Odbor je većinom glasova (1 za, 9 protiv) odlučio da ne prihvati amandman na član 17. Zakona o ministarstvima i Narodnoj skupštini podneo
I Z V E Š T A J

Odbor je razmotrio amandman narodne poslanice Ranke Savić na član 17. Predloga zakona o ministarstvima, koji je podnela grupa od 126 narodnih poslanika.


Odbor je odlučio, većinom glasova, da predloži Narodnoj skupštini da ne prihvati amandman na član 17, koji je podnela narodna poslanica Ranka Savić.    


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milica Dronjak, predsednica Odbora. 


Sednica je završena u 09, 50 časova. 


Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sednice.
     SEKRETAR
PREDSEDNICA ODBORA
  Žužana Sič Levi

Milica Dronjak

