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R E P U B L I K A  S R B I J A
      NARODNA SKUPŠTINA
      01 Broj 06-2/107-17
      31. maj 2017. godine
      B e o g r a d 

Z A P I S N I K
SEDME POSEBNE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE 
REPUBLIKE SRBIJE U JEDANAESTOM SAZIVU,
ODRŽANE 31. MAJA 2017. GODINE
Sednica je počela u 11 časova i 5 minuta.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednica Narodne skupštine.

Nakon što je otvorila sednicu, predsednica je obavestila da je ovu Posebnu sednicu sazvala na osnovu člana 114. stav 3. Ustava Republike Srbije, prema kojem ''prilikom stupanja na dužnost predsednik Republike pred Narodnom skupštinom polaže zakletvu''.

                    Predsednica je za Sedmu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, na osnovu člana 121, a u vezi sa članom 119. st. 2. i 3. Poslovnika Narodne skupštine,  utvrdila sledeći
D n e v n i   r e d :
1. Polaganje zakletve predsednika Republike.
*
         Pre prelaska na dnevni red, predsednica je podsetila narodne poslanike da su 30. maja 2017. godine primili ostavku gospodina Aleksandra Vučića na funkciju predsednika Vlade, te da, prema članu 132. Ustava Republike Srbije, članu 20. Zakona o Vladi i članu 278. Poslovnika Narodne skupštine, Narodna skupština na prvoj narednoj sednici, bez pretresa, konstatuje ostavku predsednika Vlade i o tome se ne odlučuje, pri čemu danom konstatacije ostavke predsednika Vlade na sednici Narodne skupštine, prestaje mandat celoj Vladi.
         U skladu s tim, na osnovu člana 132. Ustava Republike Srbije, člana 20. stav 2. Zakona o Vladi i člana 278. Poslovnika Narodne skupštine, Narodna skupština  je konstatovala da je gospodin Aleksandar Vučić podneo ostavku na funkciju predsednika Vlade, zbog prelaska na novu dužnost.

          Ovom konstatacijom prestao je mandat Vladi Republike Srbije. 
Nakon toga je predsednica odredila pauzu do 12 časova, radi pripreme za polaganje zakletve predsednika Republike.
*
*
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 12 časova.

Predsednica je obavestila da su pozvani da ovoj sednici Narodne skupštine Republike Srbije, pored narodnih poslanika i izabranog predsednika Republike Srbije Aleksandra Vučića i predsednika Republike Srbije Tomislava Nikolića, prisustvuju i: bivši predsednici Republike Srbije i Jugoslavije, predsednik Republike Srpske, predsednik Narodne skupštine Republike Srpske i predsednik Vlade Republike Srpske, prvi potpredsednik Vlade Republike Srbije, potpredsednici i ministri u Vladi, predstavnici organa Republike Srbije kao i direktori kancelarija Vlade Republike Srbije.

Današnjoj sednici prisustvuju i predsednik Skupštine AP Vojvodine i predsednik Vlade AP Vojvodine, predsednik Skupštine grada Beograda  i gradonačelnik grada Beograda, predsednik Ustavnog suda, predsednik Vrhovnog kasacionog suda i predsednici Upravnog, Privrednog apelacionog i Prekršajnog apelacionog suda, predstavnici vojske Republike Srbije, policije, nezavisnih regulatornih tela, tradicionalnih crkava i verskih zajednica, Srpske akademije nauka i umetnosti, Matice srpske, kao i rektori univerziteta čiji je osnivač Republika Srbija.

Takođe, na današnju sednicu su pozvani i šefovi diplomatsko-konzularnih misija  i međunarodnih organizacija u Republici Srbiji.

Nakon što je pozdravila prisutne goste, predsednica je podsetila da je narodnim poslanicima dostavljen Izveštaj Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za predsednika Republike i konstatovala da je Republička izborna komisija, na sednici održanoj 20. aprila 2017. godine, utvrdila konačne rezultate izbora za predsednika Republike, prema kojima je kandidat ALEKSANDAR VUČIĆ dobio dva miliona dvanaest hiljada sedamsto osamdeset osam (2.012.788) glasova birača, što čini 55,08 procenata, odnosno većinu od broja birača koji su glasali. Na osnovu toga, Republička izborna komisija  je utvrdila da je za predsednika Republike Srbije izabran gospodin ALEKSANDAR VUČIĆ, te da su se na taj način stekli uslovi da predsednik Republike, saglasno članu 114. stav 3. Ustava Republike Srbije, pred Narodnom skupštinom položi zakletvu.
Predsednica je podsetila da se, prema članu 262. Poslovnika Narodne skupštine, zakletva polaže čitanjem naglas Ustavom utvrđenog teksta zakletve i da, posle položene zakletve, predsednik Republike potpisuje tekst zakletve.

Nakon toga, predsednica je pozvala Aleksandra Vučića, izabranog predsednika Republike, da pred Narodnom skupštinom položi zakletvu.

Predsednik Republike Srbije, Aleksandar Vučić, zatim je pred Narodnom skupštinom Republike Srbije položio zakletvu čitanjem naglas Ustavom utvrđenog teksta sledeće sadržine:

"ZAKLINjEM SE DA ĆU SVE SVOJE SNAGE POSVETITI OČUVANjU SUVERENOSTI I CELINE TERITORIJE REPUBLIKE SRBIJE, UKLjUČUJUĆI I KOSOVO I METOHIJU KAO NjEN SASTAVNI DEO, KAO I OSTVARIVANjU LjUDSKIH I MANjINSKIH PRAVA I SLOBODA, POŠTOVANjU I ODBRANI USTAVA I ZAKONA, OČUVANjU MIRA I BLAGOSTANjA SVIH GRAĐANA REPUBLIKE SRBIJE I DA ĆU SAVESNO I ODGOVORNO ISPUNjAVATI SVE SVOJE DUŽNOSTI", a nakon interpretiranja državne himne "Bože pravde", potpisao je tekst zakletve. 

Predsednica Narodne skupštine Maja Gojković, u svoje ime i u ime Narodne skupštine, čestitala je gospodinu Aleksandru Vučiću stupanje na dužnost predsednika Republike Srbije i zamolila ga da se obrati Narodnoj skupštini.

Nakon što se Aleksandar Vučić, predsednik Republike, obratio narodnim poslanicima, predsednica je zaključila Sedmu posebnu sednicu Narodne skupštine u Jedanaestom sazivu, uz izvođenje kompozicije ''Vostani Serbie''. 

Sednica je završena u 12 časova i 40 minuta.
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