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REPUBLIKA SRBIJA

NARODNA SKUPŠTINA

01 Broj 06-2/184-12

27. septembar 2012. godine

B e o g r a d

Z A P I S N I K
SEDNICE DESETOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, ODRŽANE 

25, 26. i 27. SEPTEMBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 14 časova i 15 minuta. 

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije.  

Predsedavajuća je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 114 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 86 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja, zatražili su narodni poslanici:  Siniša Kovačević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica – od predsednika Narodne skupštine; Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od Vlade, od ministra finansija i privrede i od ministra prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja i Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije – od Vlade. 
Predsedavajuća je, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova, nakon čega je odredila pauzu od pet minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 14 časova i 50 minuta.

Predsedavajuća je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Dijana Vukomanović, Suzana Spasojević i Vesna Stepić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Olgica Batić, Goran Bogdanović, Bojana Božanić, Ljubica Vasić, Radmila Gerov, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, Čedomir Jovanović, Bojan Kostreš, Snežana Malović, Jovana Mehandžić, Milan Mirosavljević, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Borislav Pelević, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Miodrag Stojković, Zaharije Trnavčević, Slobodan Homen i Aleksandar Čotrić. 
Predsedavajuća je podsetila da je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika, sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge zakona iz dnevnog reda koji je određen u Zahtevu Vlade za održavanje vanrednog zasedanja.

Predsedavajuća je obavestila da je predsednik, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pozvao da pored predstavnika predlagača prof. dr Žarka Obradovića, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, sednici prisustvuju i  prof. dr Radivoje Mitrović i prof. dr Zoran Mašić, državni sekretari u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i  prof. dr Slobodan Stupar, pomoćnik ministra za visoko obrazovanje u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Predsedavajuća je podsetila da je Deseto vanredno zasedanje Narodne skupštine u 2012. godini sazvano na Zahtev Vlade, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1.Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju,

2.Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o međusobnom priznavanju zamene vozačkih dozvola između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, 
3.Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti,
4.Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti, i
5.Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Bosne i Hercegovine o uzajamnom zastupanju u pružanju konzularne zaštite i usluga u trećim zemljama.
Pre prelaska na glasanje o predlogu za spajanje rasprave, s obzirom da elektronski sistem za glasanje nije bio u funkciji, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine je odredila pauzu od pet minuta.

Posle pauze, u 15 časova i 10 minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je, većinom glasova (od 126 prisutnih narodnih poslanika, 125 je glasalo za, a jedan nije glasao), prihvatili predlog narodnog poslanika Đorđa Milićevića, da se obavi:

  zajednički jedinstveni pretres o:
- Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o međusobnom priznavanju zamene vozačkih dozvola između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, 
  - Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti,
  - Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti, i
- Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Bosne i Hercegovine o uzajamnom zastupanju u pružanju konzularne zaštite i usluga u trećim zemljama (tačke 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda).
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda  - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANjU

Saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, otvorila je načelni pretres o Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju.

Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

U načelnom pretresu učestvovali su: narodni poslanici Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Miljenko Dereta, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Donka Banović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, dr Neven Cvetićanin, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Snežana Stojanović -  Plavšić, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Zlata Đerić, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija, Miletić Mihajlović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Ljiljana Lučić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, prof. dr Mileta Poskurica, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka; predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja; narodni poslanici: Dubravka Filipovski, Emir Elfić, dr Vladimir Marinković, Ana Novković, mr Svetislava Bulajić, prof. dr Snežana Bogosavljević - Bošković, Milica Vojić Marković, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Aleksandar Pejčić, Ružica Igić, dr Branislav Blažić, dr Milan Knežević, Aleksandra Đurović, Predrag Marković, Ivan Karić i prof. dr Marko Atlagić, kao i predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, nakon čega je predsedavajući dr Žarko Korać, potpredsednik Narodne skupštine zaključio načelni pretres o Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju. 

Prvog dana rada, sednica je završena u  21 čas i 45 minuta.
Drugi dan rada – 26. septembar 2012. godine

Sednica je počela u 10 časova i 20 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 85 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 92 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Mladen Grujić, Suzana Spasojević, Vesna Stepić i Katarina Rakić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Aleksandar Antić, Dušan Bajatović, Olgica Batić, Marija Blečić, Stana Božović, Jelena Budimirović, mr Svetislava Bulajić, Laslo Varga, Ljubica Vasić, Teodora Vlahović, Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Radmila Gerov, Milica Delević, Miljenko Dereta, Milica Dronjak, Oliver Dulić, Bojan Đurić, Emir Elfić, Nebojša Zelenović, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, Vladimir Jovanović, Jovana Joksimović, dr Milan Knežević, Nada Kolundžija, dr Žarko Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Petar Kuntić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Milan Marković, Milovan Marković, Jovana Mehandžić, dr Predrag Mijatović, Srđan Miković, Ljiljana Miladinović, Vesna Milekić, Nenad Milić, Ljubica Milošević, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Radojko Obradović, Balint Pastor, Borislav Pelević, Petar Petković, Dušan Petrović, Petar Petrović, dr Nenad Popović, prof. dr Mileta Poskurica, Janko Radaković, Gojko Radić, Dejan Rajčić, Boris Ranković, Sanda Rašković – Ivić, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Srđan Spasojević, Borislav Stefanović, Miodrag Stojković, Dragan Tomić, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Riza Halimi, Slobodan Homen, Mirko Cvetković, Vladimir Cvijan, Aleksandar Čotrić, Srđan Šajn, prof. dr Petar Škundrić, Dragan Šutanovac, dr Aleksandar Radojević, Milan Kovačević, Aleksandar Pejčić, Gorica Gajić, prim. dr Ninoslav Girić, Slavoljub Vlajković, doc. dr Zoran Radovanović, Nikola Jovanović, Dragan Todorović, Tanja Radovanović i Radovan Raičević.
Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik je obavestio da je pored predstavnika predlagača dr Jovana Krkobabića, potpredsednika Vlade i ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike i prof. dr Žarka Obradovića, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, pozvao da sednici prisustvuju i: Radina Todović, državni sekretar u Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalne politike, Vera Mavrić, državni sekretar u Ministarstvu spoljnih poslova, Zoran Milošević, pomoćnik ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike, Šani Dermaku, pomoćnik ministra spoljnih poslova, Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Radoje Savićević, rukovodilac Grupe za međunarodne sporazume o socijalnom osiguranju u Ministarstvu rada, zapošljavanja i socijalne politike. 

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka od 2. do 5. dnevnog reda.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 170, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio zajednički jedinstveni pretres o:

-Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o međusobnom priznavanju zamene vozačkih dozvola između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, 
-Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti,
-Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti, i
-Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Bosne i Hercegovine o uzajamnom zastupanju u pružanju konzularne zaštite i usluga u trećim zemljama.
U zajedničkom  jedinstvenom pretresu o predlozima zakona učestvovali su narodni poslanici: Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Dušica Morčev, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica, Mira Petrović, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Veroljub Arsić, predsednik  Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Dragoljub Mićunović, predsednik  Poslaničke grupe Demokratska stranka, Marijan Rističević, Milica Vojić Marković (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Mire Petrović i Milice Vojić Marković) i Milica Radović.


Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine zaključila zajednički jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. od 2. do 5 dnevnog reda. 

Drugog dana rada, sednica je završena u 11 časova i 30 minuta.

Treći dan rada – 27. septembar 2012. godine

Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 99 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 109 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja, zatražili su narodni poslanici:  Žika Gojković, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije – od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova; Vesna Milekić, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije – od predsednika Narodne skupštine, a zatim je predsednik Narodne skupštine dao odgovor; dr Neven Cvetićanin, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije – od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja; Miroslav Markićević, predsednik Poslaničke grupe Nova Srbija – od ministra kulture i informisanja; Zoran Ostojić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova; Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije – od predsednika Narodne skupštine; Sanda Rašković – Ivić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica –  od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova; Milisav Petronijević, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije – od Vlade; Maja Gojković, predsednik Poslaničke grupe NACIONALNE MANjINE, NARODNA PARTIJA I BOGATA SRBIJA – od ministra kulture i informisanja i Miodrag Stojković, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. 
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Mladen Grujić, Suzana Spasojević i Vesna Stepić. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Olgica Batić, Goran Bogdanović, Laslo Varga, Janko Veselinović, Nataša Vučković, Radmila Gerov, Milica Delević, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, Vladimir Jovanović, Ivan Jovanović, Jovana Joksimović, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Milovan Marković, Jovana Mehandžić, Saša Milenić, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Ljubica Milošević, Milan Mirosavljević, Dragoljub Mićunović, Radojko Obradović, Ljuban Panić, Borislav Pelević,  Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Janko Radaković, Boris Ranković, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Đorđe Stojšić, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Zaharije Trnavčević, Slobodan Homen, Srđan Šajn, Gorica Gajić i Radovan Raičević.

Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik je obavestio da je pored predstavnika predlagača prof. dr Žarka Obradovića, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, pozvao da sednici prisustvuju i prof. dr Radivoje Mitrović i prof. dr Zoran Mašić, državni sekretari u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i  prof. dr Slobodan Stupar, pomoćnik ministra za visoko obrazovanje u Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANjU.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković, Aleksandar Pejčić i Ružica Igić, pisanim putem, povukli su Amandman koji su zajedno podneli na član 6. Predloga zakona.

Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman koji su na član 5. zajedno podneli narodni poslanici Ružica Igić, Donka Banović, Milica Vojić Marković i Aleksandar Pejčić.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici mr Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, dr Žarko Korać i Miljenko Dereta, učestvovali su narodni poslanik Miljenko Dereta i predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

*

*
*

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno – budžetska i mandatno – imunitetska pitanja konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje je izabran, narodnom poslaniku Nenadu Čanku, izabranom sa Izborne liste Izbor za bolji život – Boris Tadić, danom podnošenja ostavke.

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini.
*

*
*

U nastavku pretresa o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici mr Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, dr Žarko Korać i Miljenko Dereta, učestvovali su: narodni poslanik Donka Banović; predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja (na izlaganje predstavnika predlagača prof. dr Žarka Obradovića, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja usledile su replike narodnih poslanika Donke Banović i Miljenka Derete) i narodni poslanici Milica Vojić Marković i Miljenko Dereta.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Ivan Karić i zajedno narodni poslanici mr Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, dr Žarko Korać i Miljenko Dereta, učestvovali su: narodni poslanici mr Svetislava Bulajić, dr Neven Cvetićanin, Ivan Karić, Mirko Čikiriz; predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja (replicirao mu je narodni poslanik Mirko Čikiriz), narodni poslanici Miljenko Dereta, Kenan Hajdarević; predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja (zatim su se za repliku i reč naizmenično javljali narodni poslanik Kenan Hajdarević i predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja) i  narodni poslanik Neđo Jovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Mirko Čikiriz, učestvovali su podnosilac Amandmana, predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja (replicirao mu je narodni poslanik Mirko Čikiriz) i narodni poslanik Miljenko Dereta.

U pretresu o Amandmanu, sa ispravkom, na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković, Aleksandar Pejčić i Ružica Igić, učestvovali su narodni poslanici: Donka Banović, Aleksandar Pejčić, Milica Vojić Marković, Gordana Čomić, Dejan Mihajlov, Milan Lapčević i Predrag Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik dr Branislav Blažić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Mirko Čikiriz i Marijan Rističević, nakon čega je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova. 

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana (zatim je na povredu Poslovnika ukazao narodni poslanik Neđo Jovanović, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine) i narodni poslanik dr Predrag Mijatović (kome je replicirao narodni poslanik Marijan Rističević).

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić, učestvovali su podnosilac Amandmana, narodni poslanik Maja Gojković (predsedavajuća Gordana Čomić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 87. i 90. Poslovnika, obavestila je da će pauza biti određena po završetku pretresa u pojedinostima), predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoj i narodni poslanici Donka Banović, dr Neven Cvetićanin i Srđan Miković.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović, učestvovao je narodni poslanik Radoslav Milovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Mirko Čikiriz, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je narodni poslanik Srđan Miković.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik dr Branislav Blažić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Miletić Mihajlović, kao i predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, nakon čega je predsedavajuća zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o tačkama dnevnog reda sednice, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila četvrtak, 27. septembar 2012. godine, sa početkom u 19 časova i 10 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Desetog  vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, posle čega je, na osnovu čl. 87. i 205. Poslovnika, odredila pauzu do 16,00 časova.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 20 minuta, u skladu sa članom 205. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pristupljeno je postavljanju poslaničkih pitanja u vremenu od 16,00 do 19,00 časova.

Generalni sekretar Vlade je pismom od 26. septembra 2012. godine, saglasno članu 205. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da sledeći članovi Vlade nisu u mogućnosti da prisustvuju delu sednice na kojoj se Vladi postavljaju poslanička pitanja: Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, dr Jovan Krkobabić, potpredsednik Vlade i ministar rada, zapošljavanja i socijalne politike, Ivan Mrkić, ministar spoljnih poslova i dr Sulejman Ugljanin, ministar bez portfelja.

Predsednik Narodne skupštine je podsetio narodne poslanike na odredbe člana 205. Poslovnika, kao i na odredbe drugih članova Poslovnika koje se odnose na način postavljanja poslaničkih pitanja.

Posle toga, Narodna skupština je prešla na postavljanje poslaničkih pitanja.

Poslanička pitanja su postavili narodni poslanici: Nikola Tulimirović – Vladi, a odgovor je dala prof. dr Zorana Mihajlović, ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine, nakon čega je narodni poslanik Nikola Tulimirović, komentarisao odgovor, Olena Papuga – potpredsedniku Vlade i ministru spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija i ministru prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a odgovore su dali Goran Knežević, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Maja Gojković – ministru kulture i informisanja, a odgovor je dao Bratislav Petković, ministar kulture i informisanja, posle čega je narodni poslanik Maja Gojković postavila dopunsko pitanje na koje je odgovor dao Bratislav Petković, ministar kulture i informisanja, Aleksandar Jugović – ministru finansija i privrede i ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, a odgovor je dao mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, posle čega je narodni poslanik Aleksandar Jugović postavio dopunsko pitanje na koje je odgovor dao Goran Knežević, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, nakon čega se narodni poslanik Aleksandar Jugović izjasnio o odgovoru, Balint Pastor – predsedniku Vlade i ministru unutrašnjih poslova i ministru pravde i državne uprave, a odgovor je dao Nikola Selaković, ministar pravde i državne uprave, nakon čega je narodni poslanik Balint Pastor postavio dopunsko pitanje na koje je odgovor dao Nikola Selaković, ministar pravde i državne uprave, posle čega se narodni poslanik Balint Pastor izjasnio o odgovoru, Čedomir Jovanović – predsedniku Vlade i ministru unutrašnjih poslova, a odgovor je dao Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, nakon čega je narodni poslanik Čedomir Jovanović postavio dopunsko pitanje, na koje su odgovore dali Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede i prof. dr Zorana Mihajlović, ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine, posle čega se narodni poslanik Čedomir Jovanović izjasnio o odgovorima, Mira Petrović – predsedniku Vlade i ministru unutrašnjih poslova, a odgovor je dao Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, posle čega je narodni poslanik Mira Petrović postavila dopunsko pitanje na koje je odgovor dao Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, Slavica Saveljić – predsedniku Vlade i ministru unutrašnjih poslova, a odgovor je dao Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, dr Miloš Jovanović – predsedniku Vlade i ministru unutrašnjih poslova, a odgovor je dao Ivica Dačić,  predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, posle čega je narodni poslanik dr Miloš Jovanović postavio dopunsko pitanje na koje je odgovor dao Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, posle čega se narodni poslanik dr Miloš Jovanović izjasnio o odgovoru i Gordana Čomić – ministru prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a odgovor je dao prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a zatim je narodni poslanik Gordana Čomić komentarisala odgovore predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova i ministra finansija i privrede, povodom čijeg izlaganja su se za reč javili Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova i mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a zatim se za reč javila narodni poslanik Gordana Čomić, posle čijeg izlaganja se predsednik Narodne skupštine zahvalio članovima Vlade i narodnim poslanicima na učešću u delu sednice u kojem narodni poslanici postavljaju poslanička pitanja članovima Vlade i odredio pauzu od deset minuta.

Posle pauze, u 19 časova i 25 minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da su u sali prisutna 132 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANjU

Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, a 11 nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Pisanim putem amandmane su povukli narodni poslanici: zajedno Donka Banović, Milica Vojić Marković, Aleksandar Pejčić i Ružica Igić na član 6. i Marijan Rističević na čl. 5. i 7. Predloga zakona.

Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman koji su na član 5. zajedno podneli narodni poslanici Ružica Igić, Donka Banović, Milica Vojić Marković i Aleksandar Pejčić.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: zajedno mr Svetislave Bulajić, Radmile Gerov, dr Žarka Koraća i Miljenka Derete na član 2. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, jedan protiv, jedan je bio uzdržan, a 142 nisu glasala), Ivana Karića na član 2. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, Ivana Karića i zajedno mr Svetislave Bulajić, Radmile Gerov, dr Žarka Koraća i Miljenka Derete na član 4. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), Mirka Čikiriza na član 4. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), zajedno Donke Banović, Milice Vojić Marković, Aleksandra Pejčića i Ružice Igić na član 4, sa ispravkom (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 137 nije glasalo), dr Branislava Blažića na član 4. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, jedan je bio uzdržan, a 137 nije glasalo), Ivana Karića na član 5. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 132 nisu glasala), Ivana Jovanovića na član 6. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala), Mirka Čikiriza na član 7. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), Ivana Karića na član 7. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 142 nisu glasala) i dr Branislava Blažića na član 7. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 136 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, dva protiv, jedan je bio uzdržan, a pet nije glasalo), utvrdila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu ranije od osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije“.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, a osam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA O MEĐUSOBNOM PRIZNAVANjU ZAMENE VOZAČKIH DOZVOLA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE ITALIJE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a osam nije glasalo), usvojila  Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o međusobnom priznavanju zamene vozačkih dozvola između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, u celini.
                       3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I SLOVAČKE REPUBLIKE O SOCIJALNOJ SIGURNOSTI
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Slovačke Republike o socijalnoj sigurnosti, u celini.

      4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I REPUBLIKE AUSTRIJE O SOCIJALNOJ SIGURNOSTI
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Austrije o socijalnoj sigurnosti, u celini.

5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I BOSNE I HERCEGOVINE O UZAJAMNOM ZASTUPANjU U PRUŽANjU KONZULARNE ZAŠTITE I USLUGA U TREĆIM ZEMLjAMA
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Bosne i Hercegovine o uzajamnom zastupanju u pružanju konzularne zaštite i usluga u trećim zemljama, u celini.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio sednicu Desetog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Sednica je zaključena u 19 časova i 40 minuta.
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