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R E P U B L I K A S R B I J A

 NARODNA SKUPŠTINA

 01 Broj 06-2/319-13

 29. avgust 2013. godine

 B e o g r a d 

Z A P I S N I K

SEDNICE DESETOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2013. GODINI, ODRŽANE 26, 28. I 29. AVGUSTA 2013. GODINE
Sednica je počela u 11 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 160 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 106 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Milanka Karić, Elvira Kovač, Nada Kolundžija, Ljiljana Miladinović, Milan Mirosavljević, Gorica Mojović, Radojko Obradović, Zoran Ostojić, Balint Pastor, Boris Ranković, prof. dr Miodrag Stojković, Slobodan Homen, Mirko Čikiriz, Branka Karavidić, mr Siniša Lazić, Milinko Živković, Branislav Mitrović, Branislav Krekić i Zlatko Dragosavljević. 
Predsednik je podsetio da je, saglasno čl. 86. i 87. Poslovnika, sednicu sazvao u roku kraćem od roka i mimo dana utvrđenog u navedenim odredbama Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog zakona iz dnevnog reda koji je određen u Zahtevu Vlade za održavanje vanrednog zasedanja. 

Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, predsednik je obavestio da je, pored predstavnika predlagača Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, pozvao da sednici prisustvuju i Jovan Ćosić, načelnik Odeljenja za normativne poslove i međunarodnu saradnju u Ministarstvu pravde i državne uprave i Zlatko Petrović, viši savetnik u Ministarstvu pravde i državne uprave.
Predsednik je podsetio da je Deseto vanredno zasedanje Narodne skupštine u 2013. godini sazvano na Zahtev Vlade, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći
D n e v n i   r e d


1. Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o ministarstvima, koji je podnela Vlada (broj 02 – 3227/13 od 25. avgusta 2013. godine).


Pre prelaska na rad po dnevnom redu za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Jovan Palalić, koji je ukazao na povredu čl. 27, 167. i 168. Poslovnika, prof. dr Janko Veselinović, koji je ukazao na povredu čl. 27. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik, Bojan Đurić, koji je ukazao na povredu čl. 27. i 86. Poslovnika i pošto nije bio zadovoljan objašnjenjem koje je dao predsednik, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredama Poslovnika, Zaharije Trnavčević, koji je ukazao na povredu čl. 27. i 28. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik, Bojan Đurić, koji je ukazao na povredu člana 155. Poslovnika i pošto nije bio zadovoljan objašnjenjem koje je dao predsednik, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredi Poslovnika i Čedomir Jovanović, koji je ukazao na povredu člana 27. Poslovnika.


Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na načelni pretres o 1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MINISTARSTVIMA.


Goran do kraja dana.
Prvog dana rada, sednica je završena u 23 časa i 35 minuta.

Drugi dan rada – 28. avgust 2013. godine
Sednica je počela u 12 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 90 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 101 narodni poslanik i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Milanka Karić, Elvira Kovač, Dragan Marković, Srđan Miković, Saša Milenić, Milan Mirosavljević, prof. dr Dragoljub Mićunović, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Borislav Pelević, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Boško Ristić, Konstantin Samofalov, prof. dr Miodrag Stojković, Zaharije Trnavčević, Mirko Čikiriz, Aleksandar Čotrić, doc. dr Zoran Radovanović, Radovan Raičević, Milinko Živković, Branislav Mitrović, Dragan Andrić, Branislav Krekić i Zlatko Dragosavljević. 
Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, predsednik je obavestio da je, pored predstavnika predlagača Aleksandra Vučića, prvog potpredsednika Vlade i ministra odbrane i Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, pozvao da sednici prisustvuju i Jovan Ćosić, načelnik Odeljenja za normativne poslove i međunarodnu saradnju u Ministarstvu pravde i državne uprave i Zlatko Petrović, viši savetnik u Ministarstvu pravde i  državne uprave.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MINISTARSTVIMA.


Goran do kraja dana.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio četvrtak, 29. avgust 2013. godine, sa početkom u 10,00 časova, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda sednice Desetog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Drugog dana rada, sednica je završena u 23 časa i 55 minuta.

Treći dan rada – 29. avgust 2013. godine
Sednica je počela u 10 časova i 20 minuta.

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 101 narodni poslanik, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 128 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Olgica Batić, Goran Bogdanović, Miljenko Dereta, mr Božidar Đelić, Emir Elfić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić - Branković, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Milanka Karić, Nenad Kitanović, Elvira Kovač, Siniša Kovačević, Bojan Kostreš, Milan Lapčević, prof. dr Dušan Milisavljević, Milan Mirosavljević, Miodrag Nikolić, Radojko Obradović, Zoran Ostojić, Jovan Palalić, Petar Petković, Dušan Petrović, Judita Popović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, prof. dr Miodrag Stojković, Jelena Trivan, Zaharije Trnavčević, Riza Halimi, Slobodan Homen, Mirko Čikiriz, Aleksandar Pejčić, Branka Karavidić, Nikola Jovanović, Milinko Živković, Branislav Mitrović, Dragan Andrić, Branislav Krekić i Zlatko Dragosavljević. 
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MINISTARSTVIMA.

Goran

Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. i stav 10. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: članova 27. i 86. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Bojan Đurić, na sednici 26. avgusta 2013. godine, u 11 časova i 15 minuta (od 197 prisutnih narodnih poslanika, 43 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 154 nisu glasala), da nije bilo povrede člana 155. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Bojan Đurić, na sednici 26. avgusta 2013. godine, u 11 časova i 20 minuta (od 197 prisutnih narodnih poslanika, 41 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 156 nije glasalo), da nije bilo povrede člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Bojan Đurić, na sednici 26. avgusta 2013. godine, u 19 časova i 30 minuta (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 33 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 165 nije glasalo), da nije bilo povrede članova 106. i 107. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Vučeta Tošković, na sednici 28. avgusta 2013. godine, u 12 časova i 49 minuta (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 198 nije glasalo), da nije bilo povrede članova 27. i 107. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Bojan Đurić, na sednici 28. avgusta 2013. godine, u 16 časova i 35 minuta (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 39 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 159 nije glasalo), da nije bilo povrede člana 107. stav 1. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Zoran Babić, na sednici 28. avgusta 2013. godine, u 17 časova i 30 minuta (od 197 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 196 nije glasalo) i da nije bilo povrede člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Dragan Šormaz, na sednici 28. avgusta 2013. godine, u 20 časova i 24 minuta (od 197 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 193 nisu glasala).

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačke dnevnog reda sednice i odlučivanje o njoj, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključio sednicu Desetog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Sednica je zaključena u 10 časova i 45 minuta.
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