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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/144-17

20. jul 2017. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
JEDANAESTE POSEBNE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U JEDANAESTOM SAZIVU, ODRŽANE 20. JULA 2017. GODINE
Sednica je počela u 15 časova i 30 minuta.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je obavestila da je Posebnu sednicu sazvala radi polaganja zakletve izabranih lica koja, u skladu sa zakonom, zakletvu polažu pred Narodnom skupštinom.


Predsednik je podsetila da je Narodna skupština Republike Srbije, na sednici Trećeg vanrednog zasedanja u Jedanaestom sazivu, održanoj 20. jula 2017. godine, izabrala prof. dr Pavla Petrovića za predsednika Fiskalnog saveta, prof. dr Vladimira Vučkovića i dr Nikolu Altiparmakova, za članove Fiskalnog saveta, a Zorana Pašalića za Zaštitnika građana, kao i da je članom 92b stav 4. Zakona o budžetskom sistemu utvrđeno da nakon izbora članovi Fiskalnog saveta polažu zakletvu pred Narodnom skupštinom, a članom 7. stav 2. Zakona o Zaštitniku građana utvrđeno je da Zaštitnik građana polaže zakletvu pred Narodnom skupštinom.

U skladu s tim, predsednik je pozvala najpre članove Fiskalnog saveta prof. dr Pavla Petrovića, prof. dr Vladimira Vučkovića i dr Nikolu Altiparmakova, a zatim i Zaštitnika građana Zorana Pašalića, da polože zakletvu.

Nakon polaganja zakletve, predsednik je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitala na izboru i poželela im uspeh u radu, a zatim je zaključila Jedanaestu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.

Sednica je zaključena u 15 časova i 35 minuta.
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