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Z A P I S N I K
DVADESET ČETVRTE POSEBNE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE
REPUBLIKE SRBIJE U JEDANAESTOM SAZIVU,
ODRŽANE 18, 19, 20. I 21. JUNA 2019. GODINE


Sednica je počela u 10 časova i 30 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 101 narodni poslanik, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 127 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – od ministra spoljnih poslova, dr Predrag Jelenković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije – od Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave, Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA – od Ministarstva zaštite životne sredine, Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i gradonačelnika Grada Beograda, Grozdana Banac, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) – od ministra državne uprave i lokalne samouprave, ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Gradskog sekretarijata za zaštitu životne sredine i ministra pravde, Tatjana Macura, predsednik Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“ – od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije – od Ministarstva spoljnih poslova,  predsednika Vlade i Ministarstva finansija, Zoran Despotović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka – od ministra rudarstva i energetike i Aleksandar Marković, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od Republičkog javnog tužilaštva.
Javili su da će odsustvovati narodni poslanici: Aleksandar Čotrić, Jelena Vujić Obradović i Milena Ćorilić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, mr Igor Bečić, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Tijana Davidovac, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Marija Janjušević, Goran Ješić, Branimir Jovanović, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Mirko Krlić, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Ostoja Mijailović, Jelena Mijatović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Olivera Ognjanović, Sonja Pavlović, Marko Parezanović, Zoltan Pek, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Veroljub Stevanović, Dušica Stojković, Marinika Tepić, Novica Tončev, Bojan Torbica, Goran Ćirić, Dubravka Filipovski, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Ružica Nikolić, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Za Dvadeset četvrtu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, predsednik je utvrdila sledeći

D n e v n i   r e d

1.	Razmatranje Izveštaja o radu Državne revizorske institucije za 2018. godinu, koji je podnela Državna revizorska institucija (broj 02-1398/19 od 29. marta 2019. godine, sa ispravkom od 4. juna 2019. godine), sa Predlogom zaključka Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava od 31. maja 2019. godine;
2.	Razmatranje Izveštaja o radu za 2018. godinu, koji je podneo Fiskalni savet (broj 02-531/19 od 22. marta 2019. godine), sa Predlogom zaključka Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava od 13. maja 2019. godine;
3.	Razmatranje Izveštaja o radu za 2018. godinu, koji je podnela Komisija za zaštitu konkurencije (broj 02-338/19 od 28. februara 2019. godine), sa Predlogom zaključka Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku od 27. marta 2019. godine.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju dr Duško Pejović, predsednik Saveta Državne revizorske institucije, dr Bojana Mitrović, potpredsednik Saveta, članovi Saveta i ostali saradnici.
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o  1. tački dnevnog reda - RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU DRŽAVNE REVIZORSKE INSTITUCIJE ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNELA DRŽAVNA REVIZORSKA INSTITUCIJA (BROJ 02-1398/19 OD 29. MARTA 2019. GODINE, SA ISPRAVKOM OD 4. JUNA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA OD 31. MAJA 2019. GODINE.
Predsednik je, saglasno čl. 192, 193. i članu 238. stav 4. Poslovnika, otvorila jedinstveni pretres o Izveštaju o radu Državne revizorske institucije za 2018. godinu, sa Predlogom zaključka Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava od 31. maja 2019. godine.
Uvodno izlaganje podneo je predstavnik predlagača dr Duško Pejović, predsednik Saveta Državne revizorske institucije i narodni poslanik dr Aleksandra Tomić, predsednik Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.
U jedinstvenom pretresu, učestvovali su narodni poslanici: Vjerica Radeta, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka (posle  čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanik dr Aleksandre Tomić i Vjerice Radeta, nakon čega se za reč javio predstavnik predlagača dr Duško Pejović, kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta, posle čega se za reč ponovo javio predstavnik predlagača dr Duško Pejović), Vladimir Đurić, zamenik predsednika Poslanička grupa „Stranka moderne Srbije“ (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Duško Pejović, nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Vladimir Đurić, a zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Ana Karadžić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Duško Pejović, replicirao mu je narodni poslanik Neđo Jovanović, a zatim je predsedavajući odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 35 minuta.
U nastavku jedinstvenog pretresa, učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Vjerica Radeta i prof. dr Vladimir Marinković), dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, dr Muamer Zukorlić, prof. dr Miladin Ševarlić, Marijan Rističević, prof. dr Jahja Fehratović, Milija Miletić, Momo Čolaković, Petar Jojić (zatim su se za reč odnosno repliku javili predstavnik predlagača dr Duško Pejović i narodni poslanik Petar Jojić), Veroljub Arsić (nakon čega je narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović - ukazala na povrede čl. 27. i 32. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, a zatim se za reč javio predstavnik predlagača dr Duško Pejović), Milorad Mirčić, Goran Kovačević, Veroljub Matić, Zvonimir Đokić, Zoran Bojanić, Boban Birmančević, Aleksandar Marković, Jelena Žarić Kovačević, prof. dr Marko Atlagić, dr Vladimir Orlić i Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Duško Pejović). 
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika, zaključio jedinstveni pretres.
Prvog dana rada, sednica je završena u 19 časova i 50 minuta.

Drugi dan rada – 19. jun 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 87 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 91 narodni poslanik i da postoje uslovi za rad.
Predsednik je obavestila da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici: Aleksandar Čotrić, Jelena Vujić Obradović i Milena Ćorilić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, mr Igor Bečić, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Dušan Borković, Slaviša Bulatović, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Tijana Davidovac, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Vladan Zagrađanin, Marija Janjušević, Marija Jevđić, Jovica Jevtić, dr Aleksandra Jerkov, Goran Ješić, Branimir Jovanović, Dragan Jovanović, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, Nikola Jolović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, prim. dr Milovan Krivokapić, Mirko Krlić, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Milan Lapčević, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Tatjana Macura, Maja Mačužić Puzić, Ostoja Mijailović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Milija Miletić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, dr Svetlana Nikolić Pavlović, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Olivera Ognjanović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Snežana Paunović, Zoltan Pek, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Ljubinko Rakonjac, dr Sanda Rašković Ivić, dr Desanka Repac, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, dr Ana Stevanović, Dušica Stojković, hadži Milorad Stošić, Marinika Tepić, Novica Tončev, Bojan Torbica, Goran Ćirić, Srbislav Filipović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, Ružica Nikolić, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju prof. dr Pavle Petrović, predsednik Fiskalnog saveta, Vladimir Vučković i Nikola Altiparmakov, članovi Fiskalnog saveta i Danko Brčerević, glavni ekonomista.
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o  2. tački dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNEO FISKALNI SAVET (BROJ 02-531/19 OD 22. MARTA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA OD 13. MAJA 2019. GODINE.
Predsednik je, saglasno čl. 192, 193. i članu 238. stav 4. Poslovnika, otvorila jedinstveni pretres o Izveštaju o radu za 2018. godinu, koji je podneo Fiskalni savet, sa Predlogom zaključka Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava od 13. maja 2019. godine.
Uvodno izlaganje podneli su predstavnici predlagača prof. dr Pavle Petrović, predsednik Fiskalnog saveta i narodni poslanik dr Aleksandra Tomić, predsednik Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.
U jedinstvenom pretresu, učestvovali su narodni poslanici: Aleksandar Stevanović, predstavnik Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“, Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) (zatim su se za reč i repliku javili predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović i narodni poslanik Đorđe Milićević), Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije (zatim su međusobne replike razmenili narodni poslanici Veroljub Arsić i Đorđe Vukadinović, posle čega je narodni poslanik doc. dr Mihailo Jokić – ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašenje je dao predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine), Aleksandar Šešelj, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka (nakon čega su međusobne replike, u više navrata, razmenili narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Aleksandar Šešelj), prof. dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Ana Karadžić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (zatim su se za reč i repliku, u više navrata, javili predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović i narodni poslanik Veroljub Arsić, nakon čega je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 10 minuta.
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova.
U nastavku jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: dr Muamer Zukorlić, prof. dr Miladin Šavarlić (nakon čega su međusobne replike, u više navrata, razmenili narodni poslanici dr Vladimir Orlić i prof. dr Miladin Ševarlić, a zatim se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Marijan Rističević (zatim su se za reč i repliku naizmenično javljali predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović i narodni poslanik Marijan Rističević, nakon čega su prof. dr Pavlu Petroviću replicirali narodni poslanici Veroljub Arsić, dr Vladimir Orlić, prof. dr Miladin Ševarlić i Marijan Rističević), dr Milorad Mijatović, Neđo Jovanović (zatim su se za reč i repliku javili predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović i narodni poslanik Neđo Jovanović),  prof. dr Jahja Fehratović, Vjerica Radeta (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović, nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Vjerica Radeta), Nikola Savić (zatim su se za reč i repliku javili predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović i narodni poslanik Nikola Savić), doc. dr Mihailo Jokić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Milorad Mirčić (nakon čega je narodni poslanik Momo Čolaković - ukazao na povredu člana 103. Poslovnika, a objašenje je dao predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, a zatim je narodnom poslaniku Miloradu Mirčiću replicirao narodni poslanik Veroljub Arsić, nakon čega  se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović, a zatim su međusobne replike razmenili narodni poslanici Milorad Mirčić i Veroljub Arsić), Goran Kovačević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Boban Birmančević, Andrijana Avramov, Dragana Kostić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Nataša St. Jovanović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Jelena Žarić Kovačević, Vera Jovanović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Ljiljana Malušić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović), Aleksandar Marković, prof. dr Marko Atlagić i dr Vladimir Orlić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača prof. dr Pavle Petrović, a replicrao mu je narodni poslanik Veroljub Arsić).
Zatim je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika, zaključio jedinstveni pretres.
Drugog dana rada, sednica je završena u 20 časova i 5 minuta.



Treći dan rada – 20. jun 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine.
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 85 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 84 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Božidar Delić, predstavnik Poslaničke grupa Srpska radikalna stranka – od predsednika Narodne skupštine, Vladimir Đurić, zamenik predsednika Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“ – od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, ministra unutrašnjih poslova, Ministarstva finansija i predsednika Vlade, Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije – od predsednika Vlade, ministra finansija i Ministarstva spoljnih poslova, Zvonimir Stević, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – od ministra spoljnih poslova, Miodrag Linta, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od Ministarstva spoljnih poslova i Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA – od predsednika Vlade i Regulatornog tela za elektronske medije.
Predsedavajući je obavestio da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici: Aleksandar Čotrić, Jelena Vujić Obradović i Milena Ćorilić. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, prim. dr Vlado Babić, Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Aleksandra Belačić, mr Igor Bečić, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Josip Broz, Dragan Veljković, Maja Videnović, Milimir Vujadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Tijana Davidovac, Miljan Damjanović, prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, Marija Jevđić, Goran Ješić, Branimir Jovanović, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, doc. dr Mihailo Jokić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Mirko Krlić, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Tomislav Ljubenović, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Milija Miletić, Nenad Milić, Milosav Milojević, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Marija Obradović, Olivera Ognjanović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Zoltan Pek, Dušan Petrović, Mira Petrović, Petar Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Ljubinko Rakonjac, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Miroslava Stanković-Đuričić, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Veroljub Stevanović, Dušica Stojković, Marinika Tepić, Bojan Torbica, Milena Turk, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Srbislav Filipović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, prof. dr Vojislav Šešelj, Dragan Šormaz, Dejan Šulkić, Nenad Mitrović, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Ružica Nikolić, Nada Kostić, Aleksandra Jevtić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da su pozvani da sednici prisustvuju dr Miloje Obradović, predsednik Komisije za zaštitu konkurencije, Čedomir Radojčić, član Saveta Komisije, Mirjana Mišković Vukašinović, član Saveta Komisije, dr Veljko Milutinović, član Saveta Komisije, Gordana Lukić, rukovodilac Sektora za ispitivanje koncentracija, Jelena Mladenović, rukovodilac Sektora za utvrđivanje povreda konkurencije, Gordana Bulatović, rukovodilac Sektora za zastupanje politike zaštite konkurencije i međunarodnu saradnju, Miroslava Đošić, rukovodilac Sektora za pravne poslove, Siniša Milošević, rukovodilac Sektora za ekonomske analize i Milica Stanković, rukovodilac Sektora za normativno-pravne, kadrovske i opšte poslove.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na jedinstveni pretres o 3. tački dnevnog reda - RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNELA KOMISIJA ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE (BROJ 02-338/19 OD 28. FEBRUARA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRIVREDU, REGIONALNI RAZVOJ, TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU OD 27. MARTA 2019. GODINE.
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno čl. 192, 193. i članu 238. stav 4. Poslovnika, otvorio jedinstveni pretres o Izveštaju o radu za 2018. godinu, koji je podnela Komisija za zaštitu konkurencije, sa Predlogom zaključka Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku od 27. marta 2019. godine.
Uvodno izlaganje podneli su predstavnici predlagača dr Miloje Obradović, predsednik Komisije za zaštitu konkurencije i narodni poslanik Snežana B. Petrović, predsednik Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku.
U jedinstvenom pretresu, učestvovali su narodni poslanici: Ana Karadžić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Mirjana Dragaš, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Milorad Mirčić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, Vladimir Đurić, zamenik predsednika Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“ (nakon čijeg izlaganja su se za reč, odnosno repliku javili predstavnik predlagača dr Miloje Obradović i narodni poslanik Vladimir Đurić), Ana Čarapić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Snežana R. Petrović, Marijan Rističević, dr Muamer Zukorlić, Sreto Perić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Miloje Obradović, kome je replicirao narodni poslanik Sreto Perić, a zatim su međusobno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Sreto Perić, nakon čega je narodni poslanik Marijan Rističević replicirao na izlaganje narodnog poslanika Sreta Perića), Goran Kovačević, Nataša Sp. Jovanović (nakon čega je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova, a zatim je, u skladu sa članom 87. stav 1. Poslovnika, odredio pauzu od jednog časa).
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 5 minuta.
U nastavku jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: dr Aleksandra Tomić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Miloje Obradović), Aleksandar Šešelj, Veroljub Arsić (nakon čijeg izlaganja su, više puta, uzajamno replicirali narodni poslanici Milorad Mirčić i Veroljub Arsić), prof. dr Miladin Ševarlić (nakon čijeg izlaganja su, više puta, uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i prof. dr Miladin Ševarlić), Milanka Jevtović Vukojičić, Milan Ljubić, Nataša St. Jovanović, Studenka Kovačević, Andrijana Avramov, Ljiljana Malušić, Jelena Žarić Kovačević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Miloje Obradović), Zoran Bojanić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Miloje Obradović), prof. dr Marko Atlagić, Zvonimir Đokić (nakon čijeg izlaganja su se za reč, odnosno repliku, javili predstavnik predlagača dr Miloje Obradović i narodni poslanik Zvonimir Đokić, a zatim se za reč ponovo javio predstavnik predlagača dr Miloje Obradović), dr Vladimir Orlić (nakon čega se za reč javio predstavnik predlagača dr Miloje Obradović, posle čega su se za repliku odnosno reč, javili narodni poslanik dr Vladimir Orlić i predstavnik predlagača dr Miloje Obradović) i predstavnik predlagača narodni poslanik Snežana B. Petrović, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući, saglasno članu 98. stav 4. Poslovnika, zaključio jedinstveni pretres.
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio petak, 21. jun 2019. godine, sa početkom u 10,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Dvadeset četvrte posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.
Trećeg dana rada, sednica je završena u 18 časova i 15 minuta.

Četvrti dan rada – 21. jun 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 20 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 103 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 127 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Javili su da će odsustvovati narodni poslanici: Aleksandar Čotrić, Jelena Vujić Obradović, Milena Ćorilić, mr Dejan Radenković i prof. dr Miladin Ševarlić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, prim. dr Vlado Babić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, mr Igor Bečić, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dubravko Bojić, Dušan Borković, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Gorica Gajić, Mladen Grujić, Tijana Davidovac, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, dr Muamer Zukorlić, Marija Janjušević, Goran Ješić, Dragan Jovanović, Nataša Sp. Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, doc. dr Mihailo Jokić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Nada Lazić, dr Darko Laketić, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, prof. dr Vladimir Marinković, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Zoran Milekić, Milija Miletić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Milorad Mirčić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Olivera Ognjanović, Sonja Pavlović, dr Balint Pastor, Zoltan Pek, Sreto Perić, Dušan Petrović, Mira Petrović, Petar Petrović, Vjerica Radeta, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Miroslava Stanković-Đuričić, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Veroljub Stevanović, Dušica Stojković, hadži Milorad Stošić, Marinika Tepić, Novica Tončev, Bojan Torbica, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dragan Šormaz, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Filip Stojanović, Ružica Nikolić, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o predlozima zaključaka iz tačaka 1, 2. i 3. dnevnog reda.
1. tačka dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU DRŽAVNE REVIZORSKE INSTITUCIJE ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNELA DRŽAVNA REVIZORSKA INSTITUCIJA (BROJ 02-1398/19 OD 29. MARTA 2019. GODINE, SA ISPRAVKOM OD 4. JUNA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA OD 31. MAJA 2019. GODINE
Narodna skupština je, jednoglasno (od 127 prisutnih narodnih poslanika, 127 je glasalo za), usvojila Predlog zaključka povodom razmatranja Izveštaja o radu Državne revizorske institucije za 2018. godinu, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava 31. maja 2019. godine.

2. tačka dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNEO FISKALNI SAVET (BROJ 02-531/19 OD 22. MARTA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA OD 13. MAJA 2019. GODINE
Narodna skupština je, jednoglasno (od 127 prisutnih narodnih poslanika, 127 je glasalo za), usvojila Predlog zaključka povodom razmatranja Izveštaja o radu Fiskalnog saveta za 2018. godinu, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava 13. maja 2019. godine.
3. tačka dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNELA KOMISIJA ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE (BROJ 02-338/19 OD 28. FEBRUARA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRIVREDU, REGIONALNI RAZVOJ, TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU OD 27. MARTA 2019. GODINE
Narodna skupština je, jednoglasno (od 127 prisutnih narodnih poslanika, 127 je glasalo za), usvojila Predlog zaključka povodom razmatranja Izveštaja o radu Komisije za zaštitu konkurencije za 2018. godinu, koji je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku 27. marta 2019. godine.
Zatim je Narodna skupština, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredi Poslovnika na koju je, u toku sednice, ukazao narodni poslanik.
Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede člana 103. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Momo Čolaković, na sednici 19. juna 2019. godine, u 17 časova i 51 minut (od 127 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 119 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Dvadeset četvrtu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.
Sednica je zaključena u 10 časova i 25 minuta.
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