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B e o g r a d 



Z A P I S N I K
DVADESET PETE POSEBNE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE
REPUBLIKE SRBIJE U JEDANAESTOM SAZIVU,
ODRŽANE 10, 11, 12. i 15. JULA 2019. GODINE


Sednica je počela u 10 časova i 20 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 91 narodni poslanik, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 143 narodna poslanika, odnosno da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Marija Janjušević, Goran Ješić, Dragan Jovanović, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Mirko Krlić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Ostoja Mijailović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Sonja Pavlović, dr Balint Pastor, Zoltan Pek, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, Arpad Fremond, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić i Vojin Biljić.
Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ova sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri izveštaje iz dnevnog reda sednice.
Za Dvadeset petu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, predsednik je utvrdila sledeći

D n e v n i   r e d

1. Razmatranje izveštaja o sprovođenju Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja i Zakona o zaštiti podataka o ličnosti za 2018. godinu, koji je podneo Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti (broj 02-541/19 od 25. marta 2019. godine), sa Predlogom zaključka Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu od 17. juna 2019. godine;
2. Razmatranje Redovnog godišnjeg izveštaja Zaštitnika građana za 2018. godinu, koji je podneo Zaštitnik građana (broj 02-487/19 od 19. marta 2019. godine), sa Predlogom zaključka Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu od 17. juna 2019. godine;
3. Razmatranje Izveštaja o radu za 2018. godinu sa Izveštajem o sprovođenju Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije u Republici Srbiji za period od 2013. do 2018. godine i Akcionog plana za njeno sprovođenje, koji je podnela Agencija za borbu protiv korupcije (broj 02-1409/19 od 1. aprila 2019. godine), sa Predlogom zaključka Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava od 13. juna 2019. godine i Predlogom zaključka Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu od 17. juna 2019. godine.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju Stanojla Mandić, zamenik Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i Marinko Radić, generalni sekretar Službe Poverenika.
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o 1. tački dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O SPROVOĐENjU ZAKONA O SLOBODNOM PRISTUPU INFORMACIJAMA OD JAVNOG ZNAČAJA I ZAKONA O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNEO POVERENIK ZA INFORMACIJE OD JAVNOG ZNAČAJA I ZAŠTITU PODATAKA O LIČNOSTI (BROJ 02-541/19 OD 25. MARTA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU OD 17. JUNA 2019. GODINE.
Predsednik je, saglasno čl. 192, 193. i članu 238. stav 4. Poslovnika, otvorila jedinstveni pretres o Izveštaju o sprovođenju Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja i Zakona o zaštiti podataka o ličnosti za 2018. godinu, sa Predlogom zaključka Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu od 17. juna 2019. godine.
Uvodno izlaganje podnela je predstavnik predlagača Stanojla Mandić, zamenik Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

U jedinstvenom pretresu, učestvovali su narodni poslanici: Nataša Sp. Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka (zatim je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Marjana Maraš, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, dr Vladimir Orlić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, dr Muamer Zukorlić, Vesna Ivković, prof. dr Jahja Fehratović, prof. dr Marko Atlagić, Ljiljana Malušić, Đorđe Komlenski, Milija Miletić, dr Predrag Jelenković, Nikola Savić, Milimir Vujadinović, Ružica Nikolić (zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici dr Aleksandar Martinović - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, Vjerica Radeta - ukazala na povredu člana 32. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i dr Aleksandar Martinović - ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, nakon čega se za reč javila predstavnik predlagača Stanojla Mandić, a replicirali su joj narodni poslanici dr Aleksandar Martinović, Vjerica Radeta i dr Vladimir Orlić, a zatim je narodnom poslaniku Vjerici Radeta replicirao narodni poslanik dr Aleksandar Martinović), Maja Gojković (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača Stanojla Mandić, a zatim je narodni poslanik Marijan Rističević - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, nakon čega je predstavniku predlagača Stanojli Mandić replicirala narodni poslanik Maja Gojković), Vjerica Radeta (nakon čega su predstavniku predlagača Stanojli Mandić, replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Đorđe Komlenski, zatim se za reč javila predstavnik predlagača Stanojla Mandić, a za repliku narodni poslanik Petar Jojić, nakon čega je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 17,00 časova.
U nastavku jedinstvenog pretresa, učestvovali su narodni poslanici: Zvonimir Đokić, Dubravka Filipovski, Petar Jojić (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Aleksandra Martinovića i Petra Jojića, za reč se javila predstavnik predlagača Stanojla Mandić, a replicirao joj je narodni poslanik dr Aleksandar Martinović, nakon čega je narodni poslanik Đorđe Komlenski - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Aleksandar Marković, Andrijana Avramov, Jelena Žarić Kovačević, Studenka Kovačević, dr Vladimir Orlić, Branimir Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Tatjana Macura, predsednik Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“, Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije (nakon čega su međusobne replike razmenili narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Đorđe Vukadinović).
Zatim je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika, zaključio jedinstveni pretres.
Prvog dana rada, sednica je završena u 20,00 časova.

Drugi dan rada – 11. jul 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine.
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 87 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 97 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka – od predsednika Vlade i ministra spoljnih poslova, Vladimir Đurić, zamenik predsednika Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“ – od Tužilaštva za ratne zločine, predsednika Vlade i Ministarstva za evropske integracije, Miletić Mihajlović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije – od Ministarstva spoljnih poslova, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i predsednika Narodne skupštine, Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA – od Republičkog javnog tužilaštva i Aleksandar Marković, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od ministra unutrašnjih poslova (nakon čega je predsedavajući, odredio pauzu do 12 časova i 30 minuta).
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 12 časova i 30 minuta.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Josip Broz, Slaviša Bulatović, Dragan Veljković, Maja Videnović, Vojislav Vujić, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, dr Muamer Zukorlić, Marija Janjušević, Marija Jevđić, Jovica Jevtić, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Nikola Jolović, Milanka Karić, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, mr Ivan Kostić, Mirko Krlić, Miroslav Lazanski, Milan Lapčević, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Maja Mačužić Puzić, Ostoja Mijailović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, dr Ljubica Mrdaković Todorović, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Olena Papuga, Marko Parezanović, dr Balint Pastor, Snežana Paunović, Zoltan Pek, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Ljubinko Rakonjac, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Srbislav Filipović, Arpad Fremond, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Miladin Ševarlić, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Jelena Vujić Obradović, Dušan Milisavljević, mr Dejan Radenković, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić i Vojin Biljić.
Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da su pozvani da sednici prisustvuju mr Zoran Pašalić, Zaštitnik građana, Olja Jovičić, generalni sekretar stručne službe Zaštitnika građana, Tanja Dlesk, v.d. pomoćnika generalnog sekretara i Tatjana Rakić, viši savetnik.
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o  2. tački dnevnog reda – RAZMATRANjE REDOVNOG GODIŠNjEG IZVEŠTAJA ZAŠTITNIKA GRAĐANA ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNEO ZAŠTITNIK GRAĐANA (BROJ 02-487/19 OD 19. MARTA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU OD 17. JUNA 2019. GODINE.
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 192, 193, i članu 238. stav 4. Poslovnika, otvorio je jedinstveni pretres o Redovnom godišnjem izveštaju Zaštitnika građana za 2018. godinu, sa Predlogom zaključka Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu od 17. juna 2019. godine.
Narodni poslanik Maja Gojković ukazala je na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući (nakon čega su se za reč javili predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić, Zaštitnik građana i narodni poslanik Maja Gojković, a zatim je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, posle čega se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić).
U jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Vjerica Radeta, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, Ana Karadžić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Vjerica Radeta i Neđo Jovanović), Nataša Mihailović Vacić, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik dr Aleksandar Martinović ukazao na povredu Poslovnika, ne navodeći član na koji se povreda odnosi, a zatim su uzajamno replicirale narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Mihailović Vacić), Sandra Božić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić), Đorđe Komlenski (zatim se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić, a za repliku narodni poslanik Đorđe Komlenski), Zoran Despotović (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić, a zatim se za repliku javio narodni poslanik Zoran Despotović), Dubravka Filipovski, Sreto Perić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić, a zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova, nakon čega se za repliku javio narodni poslanik Sreto Perić), Ljiljana Malušić, Jelena Žarić Kovačević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić, a zatim se za repliku javila narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević), Milanka Jevtović Vukojičić, Maja Gojković (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić), Aleksandar Marković, Zvonimir Đokić, Studenka Kovačević, Olivera Pešić, Milimir Vujadinović, Milan Ljubić, prof. dr Marko Atlagić i dr Vladimir Orlić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Zoran Pašalić).
Zatim je predsedavajući, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika, zaključio jedinstveni pretres.
Drugog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 5 minuta.

Treći dan rada – 12. jul 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 76 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 89 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad.
Javili su da će odsustvovati narodni poslanici mr Dejan Radenković i Đorđe Milićević.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Josip Broz, Maja Videnović, Vojislav Vujić, Đorđe Vukadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, Goran Ješić, Dragan Jovanović, Nataša Sp. Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, Milanka Karić, Đorđe Komlenski, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, mr Ivan Kostić, Mirko Krlić, Miroslav Lazanski, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Marko Parezanović, Sreto Perić, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Ljubinko Rakonjac, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, Srbislav Filipović, Arpad Fremond, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Nemanja Šarović, prof. dr Miladin Ševarlić, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Goran Pekarski, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, Mirjana Dragaš, Nada Kostić i Vojin Biljić.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju Dragan Sikimić, direktor Agencije za borbu protiv korupcije, Verka Atanasković, v.d. pomoćnika direktora u Sektoru za sukob interesa i pitanje lobiranja i Marijana Obradović, v.d. pomoćnika direktora u Sektoru za prevenciju i jačanje integriteta.
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o  3. tački dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU ZA 2018. GODINU SA IZVEŠTAJEM O SPROVOĐENjU NACIONALNE STRATEGIJE ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE U REPUBLICI SRBIJI ZA PERIOD OD 2013. DO 2018. GODINE I AKCIONOG PLANA ZA NjENO SPROVOĐENjE, KOJI JE PODNELA AGENCIJA ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE (BROJ 02-1409/19 OD 1. APRILA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA OD 13. JUNA 2019. GODINE I PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU OD 17. JUNA 2019. GODINE.
Predsednik je, saglasno čl. 192, 193. i članu 238. stav 4. Poslovnika, otvorila jedinstveni pretres o Izveštaju o radu za 2018. godinu sa Izveštajem o sprovođenju Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije u Republici Srbiji za period od 2013. do 2018. godine i Akcionog plana za njeno sprovođenje, sa Predlogom zaključka Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava od 13. juna 2019. godine i Predlogom zaključka Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu od 17. juna 2019. godine.
Uvodno izlaganje podneli su predstavnici predlagača Dragan Sikimić, direktor Agencije za borbu protiv korupcije i narodni poslanik dr Aleksandra Tomić, predsednik Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.
U jedinstvenom pretresu, učestvovali su narodni poslanici: Aleksandar Stevanović, predstavnik Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“, Marija Jevđić, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Bojan Torbica, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), prof. dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta), Milena Turk, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), dr Muamer Zukorlić, Milija Miletić, Milorad Mirčić (nakon čijeg izlaganja su, više puta, replike razmenili narodni poslanici dr Vladimir Orlić, dr Aleksandar Martinović i Milorad Mirčić, a zatim se za reč javio predstavnik predlagača Dragan Sikimić, kome je replicirao narodni poslanik Milorad Mirčić, nakon čega je narodnom poslaniku Miloradu Mirčiću replicirao narodni poslanik Neđo Jovanović, a zatim su uzajamne replike razmenili narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Milorad Mirčić), Jelena Vujić Obradović, Slavica Živković, prof. dr Jahja Fehratović (nakon čega je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 10 minuta.
 U nastavku jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Ljiljana Malušić, Aleksandra Belačić (zatim su se za replike javili narodni poslanici dr Vladimir Orlić, dr Aleksandar Martinović, Aleksandar Šešelj i Aleksandra Belačić, nakon čega je na povredu člana 107. Poslovnika ukazao narodni poslanik Krsto Janjušević, a predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je dao objašnjenje), Jelena Žarić Kovačević, Dušica Stojković, Zoran Bojanić, Vera Jovanović, Nataša St. Jovanović, Studenka Kovačević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Dragan Sikimić, a replicirala mu je narodni poslanik Studenka Kovačević), Ana Čarapić, Vesna Marković, Dubravka Filipovski, prim. dr Branimir Rančić, Aleksandar Šešelj, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, predstavnik predlagača dr Aleksandra Tomić i Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS).
Nakon toga je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika, zaključio jedinstveni pretres.
Zatim je predsedavajući, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio ponedeljak, 15. jul 2019. godine, sa početkom u 9 časova i 45 minuta kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Dvadeset pete posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.
Trećeg dana rada, sednica je završena u 18 časova i 45 minuta.

Četvrti dan rada – 15. jul 2019. godine
Sednica je počela u 9 časova i 50 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 117 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 137 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici mr Dejan Radenković i prof. dr Miladin Ševarlić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, Vojislav Vujić, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, dr Muamer Zukorlić, Enis Imamović, Marija Janjušević, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, mr Ivan Kostić, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, dr Milorad Mijatović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Sonja Pavlović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Petar Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić i Vojin Biljić.
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o predlozima zaključaka iz tačaka 1, 2. i 3. dnevnog reda.
1. tačka dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O SPROVOĐENjU ZAKONA O SLOBODNOM PRISTUPU INFORMACIJAMA OD JAVNOG ZNAČAJA I ZAKONA O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNEO POVERENIK ZA INFORMACIJE OD JAVNOG ZNAČAJA I ZAŠTITU PODATAKA O LIČNOSTI (BROJ 02-541/19 OD 25. MARTA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU OD 17. JUNA 2019. GODINE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 143 prisutna narodna poslanika, 141 je glasao za, a dva su se uzdržala), usvojila Predlog zaključka povodom razmatranja Izveštaja o sprovođenju Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja i Zakona o zaštiti podataka o ličnosti za 2018. godinu, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu 17. juna 2019. godine.


2. tačka dnevnog reda – RAZMATRANjE REDOVNOG GODIŠNjEG IZVEŠTAJA ZAŠTITNIKA GRAĐANA ZA 2018. GODINU, KOJI JE PODNEO ZAŠTITNIK GRAĐANA (BROJ 02-487/19 OD 19. MARTA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU OD 17. JUNA 2019. GODINE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 143 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zaključka povodom razmatranja Redovnog godišnjeg izveštaja Zaštitnika građana za 2018. godinu, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu 17. juna 2019. godine.
3. tačka dnevnog reda – RAZMATRANjE IZVEŠTAJA O RADU ZA 2018. GODINU SA IZVEŠTAJEM O SPROVOĐENjU NACIONALNE STRATEGIJE ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE U REPUBLICI SRBIJI ZA PERIOD OD 2013. DO 2018. GODINE I AKCIONOG PLANA ZA NjENO SPROVOĐENjE, KOJI JE PODNELA AGENCIJA ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE (BROJ 02-1409/19 OD 1. APRILA 2019. GODINE), SA PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA OD 13. JUNA 2019. GODINE I PREDLOGOM ZAKLjUČKA ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU OD 17. JUNA 2019. GODINE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 143 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zaključka povodom razmatranja Izveštaja o radu Agencije za borbu protiv korupcije za 2018. godinu sa Izveštajem o sprovođenju Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije u Republici Srbiji za period od 2013. do 2018. godine i Akcionim planom za njeno sprovođenje, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava 13. juna 2019. godine.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 143 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zaključka povodom razmatranja Izveštaja o radu Agencije za borbu protiv korupcije za 2018. godinu, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu 17. juna 2019. godine.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Dvadeset petu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.
Sednica je zaključena u 10,00 časova.
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