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REPUBLIKA  SRBIJA						
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/175-19
22. jul 2019. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
SEDNICE ČETRNAESTOG VANREDNOG ZASEDANjA
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U JEDANAESTOM SAZIVU, ODRŽANE 15, 16, 17, 18, 19. I 22. JULA 2019. GODINE

Sednica je počela u 10,00 časova.
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 117 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 140 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Obavestili su da će odsustvovati narodni poslanici mr Dejan Radenković i prof. dr Miladin Ševarlić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, Vojislav Vujić, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, dr Muamer Zukorlić, Enis Imamović, Marija Janjušević, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, mr Ivan Kostić, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, dr Milorad Mijatović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Sonja Pavlović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Petar Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić i Vojin Biljić.

Predsednik je, saglasno članu 86 stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ova sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika i izuzetno, za ponedeljak, dakle mimo dana utvrđenih članom 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predloge zakona iz dnevnog reda utvrđenog u zahtevu Vlade.
Predsednik je podsetila da je sednica Četrnaestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu sazvana na Zahtev Vlade, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom zahtevu.
Tako određen dnevni red je sledeći:
1.	Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o regulisanju javnog duga Republike Srbije po osnovu neisplaćene devizne štednje građana položene kod banaka čije je sedište na teritoriji Republike Srbije i njihovim filijalama na teritorijama bivših republika SFRJ, koji je podnela Vlada (broj 482-1926/19 od 24. juna 2019. godine);
2.	Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreskim pitanjima, koji je podnela Vlada (broj 011-1928/19 od 24. juna 2019. godine);
3.	Predlog zakona o trgovini, koji je podnela Vlada (broj 330-1931/19 od 24. juna 2019. godine);
4.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o elektronskoj trgovini, koji je podnela Vlada (broj 330-1880/19 od 14. juna 2019. godine) i
5.	Predlog zakona o robnim berzama, koji je podnela Vlada (broj 011-1930/19 od 24. juna 2019. godine).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 137 je glasalo za, a četiri nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika dr Aleksandra Martinovića  da se obavi:
1. zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-	Predlogu zakona o izmenama i dopuni Zakona o regulisanju javnog duga Republike Srbije po osnovu neisplaćene devizne štednje građana položene kod banaka čije je sedište na teritoriji Republike Srbije i njihovim filijalama na teritorijama bivših republika SFRJ, koji je podnela Vlada (broj 482-1926/19 od 24. juna 2019. godine) i
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreskim pitanjima, koji je podnela Vlada (broj 011-1928/19 od 24. juna 2019. godine);



2. zajednički načelni pretres o: 
-	Predlogu zakona o trgovini, koji je podnela Vlada (broj 330-1931/19 od 24. juna 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o elektronskoj trgovini, koji je podnela Vlada (broj 330-1880/19 od 14. juna 2019. godine) i
-	Predlogu zakona o robnim berzama, koji je podnela Vlada (broj 011-1930/19 od 24. juna 2019. godine).
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju: Siniša Mali, ministar finansija, Slavica Savičić i Jelena Tanasković, državni sekretari u Ministarstvu finansija, dr Dragan Demirović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra finansija, Ana Tripović, vršilac dužnosti direktora Uprave za javni dug u Ministarstvu finansija, Predrag Ivanović, vršilac dužnosti pomoćnika direktora Uprave za javni dug u Ministarstvu finansija i Maja Gajić, viši savetnik u Upravi za javni dug u Ministarstvu finansija.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu sednice, odnosno na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka 1. i 2. dnevnog reda.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 170. Poslovnika, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-	Predlogu zakona o izmenama i dopuni Zakona o regulisanju javnog duga Republike Srbije po osnovu neisplaćene devizne štednje građana položene kod banaka čije je sedište na teritoriji Republike Srbije i njihovim filijalama na teritorijama bivših republika SFRJ i
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreskim pitanjima.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača Siniša Mali, ministar finansija.
U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: dr Aleksandra Tomić, izvestilac Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, doc. dr Ivan Bauer, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Aleksandar Stevanović, predstavnik Poslaničke grpe „Stranka moderne Srbije“ (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali), Ana Karadžić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Zvonimir Stević, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Milorad Mirčić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali, a replicirao mu je narodni poslanik Milorad Mirčić), Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (nakon čega su međusobne replike razmenili narodni poslanici Milorad Mirčić i Veroljub Arsić, a zatim se za reč javio ministar Siniša Mali), Jasmina Karanac, prof. dr Jahja Fehratović, Neđo Jovanović, Marijan Rističević, Tanja Tomašević Damnjanović, Jelena Vujić Obradović, Nataša Sp. Jovanović (nakon čega su, više puta, međusobno replicirali narodni poslanici Veroljub Arsić i Nataša Sp. Jovanović), Nataša St. Jovanović, Milija Miletić, Vjerica Radeta (replicirali su joj narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Veroljub Arsić, nakon čega je narodni poslanik Vjerica Radeta repicirala narodnim poslanicima dr Vladimiru Orliću i Veroljubu Arsiću, a zatim je narodnom poslaniku Veroljubu Arsiću replicirao narodni poslanik Marijan Rističević), Milanka Jevtović Vukojičić, Olivera Pešić, Sonja Vlahović, Ljiljana Malušić, Dragan Veljković, Jelena Žarić Kovačević, Studenka Kovačević, Andrijana Avramov, Zoran Bojanić, Milimir Vujadinović, Aleksandar Marković, prof. dr Marko Atlagić i Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA.
Zatim je predsednik, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika, zaključila zajednički načelni i jedinstveni pretres.
Prvog dana rada, sednica je završena u 14 časova i 5 minuta.

Drugi dan rada –16. jul 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta.
Sednici je predsedavao prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine. 
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 85 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 95 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka – od predsednika Vlade i Ministarstva pravde, Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA – od predsednika Vlade, Ministarstva pravde, Republičkog javnog tužilaštva, Ministarstva finansija, Ministarstva kulture i informisanja i Regulatornog tela za elektronske medije, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – Liga socijaldemokrata Vojvodine – SDA Sandžaka - od ministra državne uprave i lokalne samouprave i ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Nemanja Radojević, predstavnik Poslaničke grupe "Stranka moderne Srbije" – od predsednika Vlade i ministra privrede, hadži Milorad Stošić, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije – od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije – od predsednika Republike, predsednika Vlade i Ministarstva spoljnih poslova, Marjana Maraš, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – od ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i ministra zaštite životne sredine i Aleksandar Marković, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od predsednika Vlade.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dubravko Bojić, Dušan Borković, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Vladimir Đukanović, Vladimir Đurić, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, Krsto Janjušević, Marija Janjušević, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, doc. dr Mihailo Jokić, Aleksandar Jugović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, mr Ivan Kostić, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, dr Darko Laketić, Milan Lapčević, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Maja Mačužić Puzić, Ostoja Mijailović, dr Milorad Mijatović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, dr Svetlana Nikolić Pavlović, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, Srbislav Filipović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Miladin Ševarlić, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Radoslav Jović, Goran Pekarski, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, Sandra Božić, Nada Kostić i Vojin Biljić.
Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da je pozvan da sednici prisustvuje Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa saradnicima.
Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički načelni pretres o predlozima zakona iz tačaka od 3. do 5. dnevnog reda.
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 2. Poslovnika, otvorio je zajednički načelni pretres o:
-	Predlogu zakona o trgovini,
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o elektronskoj trgovini i
-	Predlogu zakona o robnim berzama.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.
U zajedničkom načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Snežana B. Petrović, izvestilac Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, Snežana Paunović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Bojan Torbica, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Slavica Živković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Ana Čarapić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, prof. dr Jahja Fehratović, Stefana Miladinović, Branimir Jovanović, Vesna Ivković, dr Predrag Jelenković, Marijan Rističević, Sreto Perić (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Sreto Perić, a zatim su se više puta, za reč i repliku, javili ministar Zoran Đorđević i narodni poslanik Sreto Perić), Duško Tarbuk (nakon čega je predsedavajući, Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Milija Miletić i Aleksandra Belačić (nakon čega je predsedavajući odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15,00 časova.
U nastavku zajedničkog načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Stanislava Janošević, Petar Jojić (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Petar Jojić, a zatim je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika, posle čega su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić, Petar Jojić i Marijan Rističević), Nikola Jolović, Nenad Mitrović, Snežana R. Petrović, Žarko Bogatinović, prof. dr Milan Knežević, Ljubica Mrdaković Todorović, Blaža Knežević, Andrijana Avramov, Dragana Kostić, Olivera Pešić, Sonja Vlahović, Olivera Ognjanović, Nataša St. Jovanović, Zvonimir Đokić, Ljiljana Malušić, Milan Ljubić, Aleksandar Marković, Dalibor Radičević, Jelena Žarić Kovačević, Studenka Kovačević, Milimir Vujadinović, Vesna Marković, Marija Jevđić, Milanka Jevtović Vukojičić, prof. dr Marko Atlagić, Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Aleksandar Šešelj, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka i Nemanja Radojević, predstavnik Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“.
Zatim je predsedavajući, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine,  zaključio zajednički načelni pretres.
Drugog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 35 minuta.



Treći dan rada –17. jul 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta.
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 90 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 87 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković, dr Milorad Mijatović i prof. dr Žarko Obradović.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, prim. dr Vlado Babić, Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Vladimir Đukanović, Vladimir Đurić, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Enis Imamović, Radovan Jančić, Krsto Janjušević, Marija Janjušević, Marija Jevđić, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Stanija Kompirović, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Miroslav Lazanski, dr Darko Laketić, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Marjana Maraš, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Milija Miletić, Nenad Milić, Milosav Milojević, Radoslav Milojičić, Žarko Mićin, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Snežana Paunović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Veroljub Stevanović, hadži Milorad Stošić, Marinika Tepić, Ana Karadžić, Goran Ćirić, Srbislav Filipović, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Nemanja Šarović, prof. dr Miladin Ševarlić, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Nenad Mitrović, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Radoslav Jović, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Sandra Božić, Nada Kostić, Aleksandra Jevtić i Vojin Biljić.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvan da sednici prisustvuje Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNI ZAKONA O REGULISANjU JAVNOG DUGA REPUBLIKE SRBIJE PO OSNOVU NEISPLAĆENE DEVIZNE ŠTEDNjE GRAĐANA POLOŽENE KOD BANAKA ČIJE JE SEDIŠTE NA TERITORIJI REPUBLIKE SRBIJE I NjIHOVIM FILIJALAMA NA TERITORIJAMA BIVŠIH REPUBLIKA SFRJ.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici: Veroljub Arsić (kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta), dr Aleksandar Martinović (kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta, kojoj je replicirao narodni poslanik dr Aleksandar Martinović, a zatim se za reč javila narodni poslanik Vjerica Radeta, ukazala na povredu člana 32. Poslovnika, nakon čega su, u više navrata, usledile uzajamne replike narodnih poslanika Vjerice Radeta i dr Aleksandra Martinovića), Aleksandar Marković (kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta, posle čega su, u više navrata, uzajamno replicirali narodni poslanici Vjerica Radeta i dr Aleksandar Martinović, nakon čega je na povredu člana 107. Poslovnika  ukazala narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, a predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je dao objašnjenje, a zatim je na izlaganje narodnog poslanika Vjerice Radeta replicirao narodni poslanik dr Aleksandar Martinović, posle čega su, u više navrata, usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Aleksandra Martinovića i Vjerice Radeta), prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Marko Atlagić, Zoran Bojanić, Nataša St. Jovanović, Jelena Žarić Kovačević, Milorad Mirčić (replicirao mu je narodni poslanik dr Aleksandar Martinović, nakon čega su međusobne replike, u više navrata, razmenili narodni poslanici Milorad Mirčić i dr Aleksandar Martinović), Veroljub Arsić (replicirao mu je narodni poslanik Milorad Mirčić, posle čega su, u više navrata, usledile uzajamne replike narodnih poslanika Veroljuba Arsića i Milorada Mirčića), dr Aleksandar Martinović (replicirao mu je narodni poslanik Milorad Mirčić, nakon čega su međusobne replike razmenili narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Milorad Mirčić) i prof. dr Marko Atlagić (replicirao mu je narodni poslanik Milorad Mirčić).
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana (zatim je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i pet minuta, a u nastavku pretresa o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovala je narodni poslanik Studenka Kovačević.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovali su podnosilac Amandmana (replicirao mu je narodni poslanik dr Aleksandar Martinović) i narodni poslanici Nataša St. Jovanović (kojoj je replicirao narodni poslanik Milorad Mirčić, nakon čega su, u više navrata, međusobne replike razmenili narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Milorad Mirčić, a zatim se za reč ukazujući na povrede čl. 104, 107. i 27. Poslovnika, javila narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović,  a posle objašnjenja predsedavajućeg Veroljuba Arsića, potpredsednika Narodne skupštine zatražila je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, nakon čega je ukazala na povredu člana 27. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, posle čega je na izlaganje narodnog poslanika Milorada Mirčića replicirao narodni poslanik Marijan Rističević, kome je replicirao narodni poslanik Milorad Mirčić, kome je replicirao narodni poslanik dr Aleksandar Martinović, a zatim su, u više navrata, međusobne replike razmenili narodni poslanici Vjerica Radeta i dr Aleksandar Martinović) i Đorđe Komlenski.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana (kome su replicirali narodni poslanici Đorđe Komlenski i dr Vladimir Orlić).
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj, učestvovala je narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović (replicirao joj je narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Nataše Sp. Jovanović i dr Vladimira Orlića).
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i ministar Zoran Đorđević.
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Trećeg dana rada, sednica je završena u 17 časova i 55 minuta.

Četvrti dan rada – 18. jul 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine.

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 70 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 89 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Aleksandar Šešelj, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka – od predsednika Republike i predsednika Vlade, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – Liga socijaldemokrata Vojvodine – SDA Sandžaka - od predsednika Vlade, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, ministra državne uprave i lokalne samouprave i prof. dr Slavice Đukić – Dejanović, ministra bez portfelja, dr Ljubinko Rakonjac, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – od predsednika Vlade, Milija Miletić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA – od Direktorata za radijacionu i nuklearnu sigurnost i bezbednost Srbije i ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije – od Ministarstva spoljnih poslova, Ministarstva omladine i sporta i Ministarstva finansija i prof. dr Marko Atlagić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od Republičkog javnog tužilaštva.
Predsedavajući je obavestio da je sednici sprečen da prisustvuje narodni poslanik prof. dr Žarko Obradović.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, prim. dr Vlado Babić, Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Josip Broz, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Vladimir Đurić, Marko Đurišić, Zoran Živković, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, Krsto Janjušević, Marija Janjušević, Marija Jevđić, Jovica Jevtić, Goran Ješić, Dragan Jovanović, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, doc. dr Mihailo Jokić, Nikola Jolović, Aleksandar Jugović, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Milan Lapčević, Tomislav Ljubenović, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Maja Mačužić Puzić, Ostoja Mijailović, dr Milorad Mijatović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Milosav Milojević, Radoslav Milojičić, Žarko Mićin, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, dr Svetlana Nikolić Pavlović, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Zoltan Pek, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, Ana Karadžić, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Srbislav Filipović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Miladin Ševarlić, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Jelena Vujić Obradović, Radoslav Jović, Goran Pekarski, Dušan Milisavljević, Nada Kostić i Vojin Biljić.
Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da su pozvani da sednici prisustvuju: Rasim Ljajić, potpredsednik Vlade i ministar trgovine, turizma i telekomunikacija, Siniša Mali, ministar finansija, Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Vesna Kovač, državni sekretar u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija, Jovan Stojić, pomoćnik ministra trgovine, turizma i telekomunikacija, Milan Dobrijević, načelnik u odeljenju Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija i Nevena Praizović, samostalni savetnik u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima  o 3. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O TRGOVINI.
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnog poslanika prof. dr Vladimira Marinkovića na čl. 34. i 73. i Amandman sa ispravkom na član 67.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Milija Miletić.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, zatim su se za repliku i reč javili narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović i ministar Zoran Đorđević) i narodni poslanik Aleksandar Marković (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević).
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević, posle čega su se za repliku i reč javili narodni poslanik Zoran Despotović i ministar Zoran Đorđević) i narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Studenka Kovačević.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević) i narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Ljiljana Malušić i Milija Miletić.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovala je narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 14. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je narodni poslanik Aleksandar Marković.
U pretresu o Amandmanu na član 18. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je narodni poslanik Milan Ljubić.
U pretresu o Amandmanu na član 22. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 23. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici: Snežana B. Petrović (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević, kome je replicirala narodni poslanik Snežana B. Petrović) i Milija Miletić.
U pretresu o Amandmanu na član 23. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Vera Jovanović (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević).
U pretresu o Amandmanu na član 27. koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 28. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 28. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Dragana Kostić (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Milorada Mirčića i Dragane Kostić).
U pretresu o Amandmanu na član 31. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Studenka Kovačević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević).
U pretresu o Amandmanu na član 33. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.
U pretresu o Amandmanu na član 34, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čega su se za reč, odnosno repliku javljali ministar Zoran Đorđević i narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović) i narodni poslanik Stefana Miladinović.
U pretresu o Amandmanu na član 35. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 35. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Dragana Kostić (nakon čega se za repliku javila narodni poslanik Ružica Nikolić).
U pretresu o Amandmanu na član 37. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Aleksandar Marković (nakon čega se za repliku javio narodni poslanik Marijan Rističević).
U pretresu o Amandmanu na član 37. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici: Ana Čarapić (zatim su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Nikole Savića i Ane Čarapić, nakon čega je narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović ukazala na povredu člana 27. stav 1. i čl. 107. i 32. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, posle čega su se za reč, odnosno repliku javljali ministar Zoran Đorđević i narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović) i Neđo Jovanović (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević, a zatim je predsedavajući, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i saglasno članu 87. Poslovnika, odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 5 minuta.
U pretresu o Amandmanu na član 37. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik dr Ljubica Mrdaković Todorović (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Sreta Perića i dr Ljubice Mrdaković Todorović).
U pretresu o Amandmanu na član 38. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čega su se za reč, odnosno repliku javljali ministar Zoran Đorđević i narodni poslanik Vjerica Radeta, a zatim su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Aleksandra Markovića i Vjerice Radeta).
U pretresu o Amandmanu na član 40. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Milanka Jevtović Vukojičić i Neđo Jovanović.
U pretresu o Amandmanu na naslov iznada član 41. koji je podneo narodni poslanik Nemanja Šarović, učestvovala je narodni poslanik Studenka Kovačević.

U pretresu o Amandmanu na član 41. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Milimir Vujadinović (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Vjerice Radeta i Milimira Vujadinovića).
U pretresu o Amandmanu na član 41. koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 41. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Vesna Ivković.
U pretresu o Amandmanu na član 41. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj, učestvovao je podnosilac Amandmana (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Vladimira Orlića i Aleksandra Šešelja).
U pretresu o Amandmanu na član 41. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 42. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.
U pretresu o Amandmanu na član 44. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Olivera Ognjanović (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Sreta Perića i Olivere Ognjanović).
U pretresu o Amandmanu na član 45. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 48. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovao je podnosilac Amandmana (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Aleksandra Martinovića i Milorada Mirčića, a zatim su se za replike javili narodni poslanici Aleksandar Šešelj, dr Aleksandar Martinović i dr Vladimir Orlić).
Četvrtog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 20 minuta.

Peti dan rada – 19. jul 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine.
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 80 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 87 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, prim. dr Vlado Babić, Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Goran Bogdanović, prof. dr Snežana Bogosavljević – Bošković, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Josip Broz, Maja Videnović, Đorđe Vukadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Žika Gojković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Vladimir Đurić, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, dr Muamer Zukorlić, Krsto Janjušević, Marija Janjušević, Marija Jevđić, dr Aleksandra Jerkov, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Miroslav Lazanski, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Marjana Maraš, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, dr Milorad Mijatović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Milosav Milojević, Radoslav Milojičić, Milorad Mirčić, Žarko Mićin, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Jasmina Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Mira Petrović, Petar Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Miroslava Stanković – Đuričić, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Veroljub Stevanović, Marinika Tepić, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, Milena Turk, Ana Karadžić, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Srbislav Filipović, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Miladin Ševarlić, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Radoslav Jović, Goran Pekarski, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, dr Boban Birmančević, Sandra Božić, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da je pozvan da sednici prisustvuje Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa saradnicima.
Zatim je Narodna skupština nastavila pretres u pojedinostima  o 3. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O TRGOVINI.
U pretresu o Amandmanu na član 48. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović, učestvovala je narodni poslanik Olivera Pešić.
U pretresu o Amandmanu na član 48. koji je podneo narodni poslanik Nemanja Šarović, učestvovao je narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić.
U pretresu o Amandmanu na član 51. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović (nakon čega se za repliku javila narodni poslanik Vjerica Radeta).
U pretresu o Amandmanu na član 51. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.
U pretresu o Amandmanu na član 55. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović (nakon čega se za repliku javila narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, a zatim je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova).
U pretresu o Amandmanu na član 56. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Aleksandar Marković (nakon čega se za repliku javio  narodni poslanik Marijan Rističević).
U pretresu o Amandmanu na član 57. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 59. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Ljiljana Malušić.
U pretresu o Amandmanu na član 59. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici doc. dr Mihailo Jokić (kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta, nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Aleksandra Martinovića i Vjerice Radeta) i Neđo Jovanović (nakon čega su se za replike javili narodni poslanici: dr Aleksandar Martinović, Neđo Jovanović, dr Vladimir Orlić, Aleksandar Šešelj, doc. dr Mihailo Jokić i Marijan Rističević).
U pretresu o Amandmanu na član 59. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čega su se za replike javili narodni poslanici: dr Aleksadar Martinović, Nikola Savić, Marijan Rističević i dr Vladimir Orlić, a nakon što se za reč javio predstavnik predlagača, Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za repliku se javio narodni poslanik mr Igor Bečić) i narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.
U pretresu o Amandmanu na član 67. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana (kojoj je replicrao narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čega se za reč javio ministar Zoran Đorđević, a zatim su se za repliku javili narodni  poslanici: Nataša Sp. Jovanović, dr Aleksandar Martinović i dr Vladimir Orlić, nakon čega je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 20 minuta.
U pretresu o Amandmanu na član 69. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 70. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanci dr Aleksandar Martinović i Marijan Rističević, a zatim su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Aleksandra Markovića i Marijana Rističevića).
Zatim je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima  o 4. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ELEKTRONSKOJ TRGOVINI.
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman narodnog poslanika prof. dr Vladimira Marinkovića na član 1.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana (nakon čega su međusobne replike razmenili narodni poslanici Aleksandar Šešelj i Marijan Rističević, a zatim su se za replike javili narodni poslanici Veroljub Arsić, dr Aleksandar Martinović, Marijan Rističević, dr Aleksandar Martinović i Veroljub Arsić).
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana (replicirao mu je narodni poslanik Veroljub Arsić, kome je zatim replicirao narodni poslanik Marijan Rističević, nakon čega su replike razmenili narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Marijan Rističević, a zatim je narodnom poslaniku  Marijanu Rističeviću replicirao narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čega su međusobne replike razmenili narodni poslanici Aleksandar Šešelj i dr Vladimir Orlić, a zatim su replike razmenili narodni poslanici prim. dr Branimir Rančić i Aleksandar Šešelj, nakon čega su narodnom poslaniku Aleksandru Šešlju replicirali narodni poslanici Marijan Rističević i dr Vladimir Orlić, a zatim su se za replike javili narodni poslanici Aleksandar Šešelj i dr Vladimir Orlić).
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o 5. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O ROBNIM BERZAMA.
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 18. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 20, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Nakon toga predsedavajući je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio ponedeljak, 22. jul 2019. godine, sa početkom u 9,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Četrnaestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.
Petog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 25 minuta.

Šesti dan rada – 22. jul 2019. godine 
Sednica je počela u 9 časova i 10 minuta.
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 115 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 133 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dubravko Bojić, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Vladimir Đukanović, Vladimir Đurić, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, dr Muamer Zukorlić, Marija Janjušević, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Veroljub Matić, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Miroslava Stanković-Đuričić, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Aleksandra Tomić, Ana Karadžić, Goran Ćirić, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o predlozima zakona iz tačaka od 1. do 5. dnevnog reda.
1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNI ZAKONA O REGULISANjU JAVNOG DUGA REPUBLIKE SRBIJE PO OSNOVU NEISPLAĆENE DEVIZNE ŠTEDNjE GRAĐANA POLOŽENE KOD BANAKA ČIJE JE SEDIŠTE NA TERITORIJI REPUBLIKE SRBIJE I NjIHOVIM FILIJALAMA NA TERITORIJAMA BIVŠIH REPUBLIKA SFRJ
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, a jedan nije glasao), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 137 nije glasalo), Marijana Rističevića na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 133 nisu glasala), na član 3. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 135 nije glasalo) i na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 136 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Sreta Perića na član 3. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Aleksandra Šešelja  na član 4. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i Nikole Savića na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a jedan nije glasao), posebno odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o regulisanju javnog duga Republike Srbije po osnovu neisplaćene devizne štednje građana položene kod banaka čije je sedište na teritoriji Republike Srbije i njihovim filijalama na teritorijama bivših republika SFRJ, u celini.
2. tačka dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANjU KONVENCIJE O UZAJAMNOJ ADMINISTRATIVNOJ POMOĆI U PORESKIM PITANjIMA 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za), prihvatila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreskim pitanjima, u celini.
3. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O TRGOVINI
Narodna skupština je, jednoglasno (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marijana Rističevića na član 1. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 131 nije glasao), na član 5. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 138 nije glasalo), na član 9. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 138 nije glasalo), na član 14. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 137 nije glasalo), na član 18. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 138 nije glasalo), na član 23. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 137 nije glasalo), na član 28. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 136 nije glasalo), na član 33. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 137 nije glasalo), na član 37. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 137 nije glasalo), na član 42. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 138 nije glasalo), na član 46. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 140 nije glasalo), na član 51. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 139 nije glasalo), na član 56. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 139 nije glasalo), na član 61. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 139 nije glasalo), na član 65. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 138 nije glasalo) i na član 70. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 139 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 1. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 139 nije glasalo), na član 34, sa ispravkom (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 41. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 67. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Vjerice Radeta na član 1. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 38. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 41. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 59. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), Zorana Despotovića na član 1. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 31. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 57. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Aleksandre Belačić na član 2. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Filipa Stojanovića na član 3. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 40. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 51. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Aleksandra Šešelja na član 11. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 41. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 59. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 140 nije glasalo) i na član 68. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Petra Jojića na član 22. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 45. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Nikole Savića na član 23. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 37. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 55. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 59. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Dubravka Bojića na član 27. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 139 nije glasalo) i na član 41. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Tomislava Ljubenovića na član 28. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 48. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Milorada Mirčića na član 28. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 48. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 70. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Sreta Perića na član 35. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 37. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 44. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Ružice Nikolić na član 35. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 41. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 69. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i Nemanje Šarovića na naslov iznad člana 41. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 48. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao).
Narodna skupština je, jednoglasno (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 je glasao za), usvojila Predlog zakona o trgovini, u celini.
4. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ELEKTRONSKOJ TRGOVINI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 139 je glasalo za, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marijana Rističevića na član 1. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 137 nije glasalo), na član 4. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 139 nije glasalo) i na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 137 nije glasalo), Dubravka Bojića na član 1. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Nikole Savića na član 2. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Zorana Despotovića na član 3. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Sreta Perića na član 4. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Nataše Sp. Jovanović na član 5. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Tomislava Ljubenovića na član 6. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Milorada Mirčića na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Aleksandra Šešelja na član 8. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Filipa Stojanovića na član 9. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i Vjerice Radeta na član 10. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala).
Narodna skupština je, jednoglasno (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o elektronskoj trgovini, u celini.
5. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O ROBNIM BERZAMA
Narodna skupština je, jednoglasno (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Tomislava Ljubenovića na član 1. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 8. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Dubravka Bojića na član 1. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 3. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Aleksandre Belačić na član 1. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), na član 2. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 9. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Marijana Rističevića na član 2. (od 142 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 140 nije glasalo), na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 140 nije glasalo), na član 12. (od 142 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 138 nije glasalo), na član 17. (od 142 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 139 nije glasalo), na član 22, sa ispravkom (od 142 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 138 nije glasalo) i na član 27. (od 142 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 139 nije glasalo), Vjerice Radeta na član 2. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), na član 9. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 18. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Nataše Sp. Jovanović na član 2. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), na član 6. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 9. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Zorana Despotovića na član 2. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 8. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nije glasalo), Sreta Perića na član 2. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 5. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Aleksandra Šešelja na član 2. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 23. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Ružice Nikolić na član 3. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 21. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Milorada Mirčića na član 4. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 26. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Nikole Savića na član 4. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 31. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Petra Jojića na član 5. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 12. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Nemanje Šarovića na član 6. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 9. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i Filipa Stojanovića na član 9. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), na član 20, sa ispravkom (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 142 prisutna narodna poslanika, 141 je glasao za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona  o robnim berzama, u celini.
Zatim je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, Narodna skupština prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje je, u toku sednice, ukazala narodni poslanik.
Narodna skupština je odlučila da nije bilo povreda čl. 27. i 107. Poslovnika, na koje je ukazala narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, na sednici 17. jula 2019. godine u 16 časova i 10 minuta (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila sednicu Četrnaestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.
Sednica je zaključena u 9 časova i 40  minuta.
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