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R E P U B L I K A  S R B I J A                
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/190-23
6. septembar 2023. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
SEDNICE PETOG VANREDNOG ZASEDANjA
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U TRINAESTOM SAZIVU, ODRŽANE 5. I 6. SEPTEMBRA 2023. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 20 minuta.
Sednici je predsedavao dr Vladimir Orlić, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 139 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 189 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja svih narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 49. Zakona o Narodnoj skupštini.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: mr Akoš Ujhelji, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA – od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i direktora Republičkog geodetskog zavoda, Radomir Lazović, predsednik Poslaničke grupe „Zeleno-levi front – Ne davimo Beograd“ – od predsednika Republike i predsednika Narodne skupštine, Milija Miletić, zamenik predsednika Poslaničke grupe ZA POMIRENjE SPP-USS-DSHV – od Ministarstva prosvete i Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, mr Ivan Kostić, zamenik predsednika Poslaničke grupe SRPSKI POKRET DVERI - PATRIOTSKI BLOK – od predsednika Narodne skupštine, predsednika Republike, Kancelarije za Kosovo i Metohiju, Ministarstva unutrašnjih poslova, Vlade Republike Srbije, Ministarstva kulture, Regulatornog tela za elektronske medije i predsednika Vlade, Miroslav Aleksić, predsednik Poslaničke grupe Narodni pokret Srbije – Novo lice Srbije – od predsednika Vlade, Stefan Krkobabić, predsednik Poslaničke grupe PUPS – Solidarnost i pravda – od Vlade Republike Srbije, Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i Ministarstva finansija, Nebojša Zelenović, predsednik Poslaničke grupe MORAMO – ZAJEDNO, Dragana Miljanić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska stranka Zavetnici – od Vlade Republike Srbije i ministra finansija, Sanda Rašković Ivić, predstavnik Poslaničke grupe Narodna stranka – od predsednika Republike, ministra informisanja i telekomunikacija, predsednika Vlade i ministra prosvete, Srđan Milivojević, predstavnik Poslaničke grupe DEMOKRATSKA STRANKA – DS, Miloratka Bojović, predstavnik Poslaničke grupe NADA - NOVI DSS – POKS – od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i ministra prosvete, Marinika Tepić, predsednik Poslaničke grupe „PRAVAC EVROPA - SSP, PSG, PREOKRET, SLOGA“ – od predsednika Narodne skupštine i predsednika Vlade, Radovan Arežina, predstavnik Poslaničke grupe IVICA DAČIĆ - Socijalistička partija Srbije (SPS) – od predsednika Republike, predsednika Vlade i ministra sporta i Jelena Milivojević, predstavnik Poslaničke grupe „ALEKSANDAR VUČIĆ – ZAJEDNO MOŽEMO SVE“ – od Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.
Predsednik je obavestio da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici prof. dr Đorđe Pavićević i doc. dr Biljana Đorđević.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Stefan Adžić, dr Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, dr Žika Bujuklić, Svetozar Vujačić, Žika Gojković, Pavle Grbović, Zoltan Dani, Biljana Dragić, Vladimir Đukanović, Milica Đurđević Stamenkovski, Vladan Zagrađanin, Zoran Zečević, dr Miloš Jovanović, Jasmina Karanac, Dragomir Karić, Siniša Kovačević, Selma Kučević, Marija Lukić, Uglješa Marković, prim. dr Nada Macura, Nikola Nešić, dr Anna Oreg, Borislava Perić-Ranković, dr Nenad Popović, Marina Raguš, Stojan Radenović, Nenad Ristović, Dragan Stojanović, Dubravka Filipovski, Dejan Šulkić, Aleksandar Jerković, Dragovan Milinković, Ilo Mihajlovski i Dejan Manić. 

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika, ova sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz određenog dnevnog reda.
Predsednik je podsetio da je sednica Petog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Trinaestom sazivu sazvana na Zahtev 104 narodna poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom zahtevu.
Tako određen dnevni red je sledeći:
1.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2023. godinu, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2023. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2023. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika  za 2023. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2023. godinu, koji je podnela Vlada (broj 400-1654/23 od 2. septembra 2023. godine) 
2.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o akcizama, koji je podnela Vlada (broj 011-1655/23 od 2. septembra 2023. godine)
3.
Predlog da se za ministra privrede u Vladi Republike Srbije izabere Slobodan Cvetković, koji je podnela predsednik Vlade (broj 02-1443/23 od 26. jula 2023. godine)
4.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji je podnela Vlada (broj 011-1554/23 od 18. avgusta 2023. godine)

5.
Predlog zakona o upravljanju privrednim društvima koja su u vlasništvu Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 011-1487/23 od 3. avgusta 2023. godine)

6.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, koji je podnela Vlada (broj 011-1456/23 od 28. jula 2023. godine)

7.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju, koji je podnela Vlada (broj 011-1405/23 od 21. jula 2023. godine)

8.
Predlog zakona o izmeni Zakona o prosvetnoj inspekciji, koji je podnela Vlada (broj 011-1404/23 od 21. jula 2023. godine) 

9.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 011-1399/23 od 21. jula 2023. godine)

10.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Vlada (broj 011-1398/23 od 21. jula 2023. godine)

11.
Predlog zakona o učešću civila u međunarodnim misijama i operacijama van granica Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 011-1403/23 od 21. jula 2023. godine)

12.
Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o kulturi, koji je podnela Vlada (broj 011-416/23 od 3. marta 2023. godine)

13.
Predlog zakona o filmskom i ostalom audiovizuelnom nasleđu, koji je podnela Vlada (broj 011-2870/22 od 22. decembra 2022. godine)

14.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije, sa jedne strane i Evropske unije, sa druge strane, o učešću Republike Srbije u Mehanizmu civilne zaštite Unije, koji je podnela Vlada (broj 011-1455/23 od 28. jula 2023. godine)

15.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o zajmu između KfW, Frankfurt na Majni i Republike Srbije koju zastupa Vlada Republike Srbije delujući preko i putem Ministarstva finansija za Zajam za politike (PBL) - „Reforma sektora energetike i životne sredine u Republici Srbiji“, koji je podnela Vlada (broj 011-1354/23 od 14. jula 2023. godine)

16.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o filmskoj koprodukciji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, koji je podnela Vlada (broj 011-1276/23 od 30. juna 2023. godine)
17.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o dopuni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o socijalnoj sigurnosti, koji je podnela Vlada (broj 011-1185/23 od 16. juna 2023. godine)
18.
Predlog zakona o potvrđivanju Opcionog protokola uz Međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima, koji je podnela Vlada (broj 011-1186/23 od 16. juna 2023. godine)

19.
Predlog zakona o potvrđivanju izmena i dopuna Sporazuma o međunarodnom prevozu lakokvarljivih namirnica i specijalnim sredstvima za njihov prevoz (ATP), koji je podnela Vlada (broj 011-1028/23 od 26. maja 2023. godine)

20.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o uzajamnom priznavanju i zameni vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada (broj 011-917/23 od 12. maja 2023. godine)

21.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžan o međusobnom ukidanju viza za nosioce običnih pasoša, koji je podnela Vlada (broj 011-869/23 od 5. maja 2023. godine)

22.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Ekvatorijalne Gvineje o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, koji je podnela Vlada (broj 011-848/23 od 28. aprila 2023. godine) 

23.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Gabon o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, koji je podnela Vlada (broj 011-847/23 od 28. aprila 2023. godine) 

24.
Predlog zakona o potvrđivanju Protokola iz 1988. na Međunarodnu konvenciju o zaštiti ljudskog života na moru, 1974, koji je podnela Vlada (broj 011-745/23 od 13. aprila 2023. godine)
25.
Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Evropske unije, s jedne strane i Republike Srbije, s druge strane, o učešću Republike Srbije u Komponenti za zapošljavanje i socijalne inovacije („EaSI“) Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+), koji je podnela Vlada (broj 011-720/23 od 7. aprila 2023. godine).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 192 prisutna narodna poslanika, 134 su glasala za, 16 protiv, a 42 nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika dr Vladimira Orlića da se obavi
zajednički načelni i jedinstveni pretres o:

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2023. godinu, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2023. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2023. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika  za 2023. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2023. godinu, koji je podnela Vlada (broj 400-1654/23 od 2. septembra 2023. godine),
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o akcizama, koji je podnela Vlada (broj 011-1655/23 od 2. septembra 2023. godine),
-
Predlogu da se za ministra privrede u Vladi Republike Srbije izabere Slobodan Cvetković, koji je podnela predsednik Vlade (broj 02-1443/23 od 26. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji je podnela Vlada (broj 011-1554/23 od 18. avgusta 2023. godine),
-
Predlogu zakona o upravljanju privrednim društvima koja su u vlasništvu Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 011-1487/23 od 3. avgusta 2023. godine),
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, koji je podnela Vlada (broj 011-1456/23 od 28. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju, koji je podnela Vlada (broj 011-1405/23 od 21. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o izmeni Zakona o prosvetnoj inspekciji, koji je podnela Vlada (broj 011-1404/23 od 21. jula 2023. godine), 

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije,  koji je podnela Vlada (broj 011-1399/23 od 21. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Vlada (broj 011-1398/23 od 21. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o učešću civila u međunarodnim misijama i operacijama van granica Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 011-1403/23 od 21. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o izmeni i dopuni Zakona o kulturi, koji je podnela Vlada (broj 011-416/23 od 3. marta 2023. godine),
-
Predlogu zakona o filmskom i ostalom audiovizuelnom nasleđu, koji je podnela Vlada (broj 011-2870/22 od 22. decembra 2022. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije, sa jedne strane i Evropske unije, sa druge strane, o učešću Republike Srbije u Mehanizmu civilne zaštite Unije, koji je podnela Vlada (broj 011-1455/23 od 28. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o zajmu između KfW, Frankfurt na Majni i Republike Srbije koju zastupa Vlada Republike Srbije delujući preko i putem Ministarstva finansija za Zajam za politike (PBL) - „Reforma sektora energetike i životne sredine u Republici Srbiji“, koji je podnela Vlada (broj 011-1354/23 od 14. jula 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o filmskoj koprodukciji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, koji je podnela Vlada (broj 011-1276/23 od 30. juna 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o dopuni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o socijalnoj sigurnosti, koji je podnela Vlada (broj 011-1185/23 od 16. juna 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Opcionog protokola uz Međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima, koji je podnela Vlada (broj 011-1186/23 od 16. juna 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju izmena i dopuna Sporazuma o međunarodnom prevozu lakokvarljivih namirnica i specijalnim sredstvima za njihov prevoz (ATP), koji je podnela Vlada (broj 011-1028/23 od 26. maja 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o uzajamnom priznavanju i zameni vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada (broj 011-917/23 od 12. maja 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžan o međusobnom ukidanju viza za nosioce običnih pasoša, koji je podnela Vlada (broj 011-869/23 od 5. maja 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Ekvatorijalne Gvineje o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, koji je podnela Vlada (broj 011-848/23 od 28. aprila 2023. godine), 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Gabon o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, koji je podnela Vlada (broj 011-847/23 od 28. aprila 2023. godine),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola iz 1988. na Međunarodnu konvenciju o zaštiti ljudskog života na moru, 1974, koji je podnela Vlada (broj 011-745/23 od 13. aprila 2023. godine) i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Evropske unije, s jedne strane i Republike Srbije, s druge strane, o učešću Republike Srbije u Komponenti za zapošljavanje i socijalne inovacije („EaSI“) Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+), koji je podnela Vlada (broj 011-720/23 od 7. aprila 2023. godine).
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da su pozvani da sednici prisustvuju svi članovi Vlade sa saradnicima.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu sednice, odnosno na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačaka od 1. do 25. dnevnog reda.
Predsednik je, saglasno čl. 157. stav 1, 170. stav 1, 192. stav 3. i 269, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika, otvorio zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2023. godinu, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2023. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2023. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika  za 2023. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2023. godinu, 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o akcizama, 

-
Predlogu da se za ministra privrede u Vladi Republike Srbije izabere Slobodan Cvetković, 

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, 
-
Predlogu zakona o upravljanju privrednim društvima koja su u vlasništvu Republike Srbije, 

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju, 

-
Predlogu zakona o izmeni Zakona o prosvetnoj inspekciji, 

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije,  
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, 

-
Predlogu zakona o učešću civila u međunarodnim misijama i operacijama van granica Republike Srbije, 
-
Predlogu zakona o izmeni i dopuni Zakona o kulturi, 
-
Predlogu zakona o filmskom i ostalom audiovizuelnom nasleđu, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije, sa jedne strane i Evropske unije, sa druge strane, o učešću Republike Srbije u Mehanizmu civilne zaštite Unije, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o zajmu između KfW, Frankfurt na Majni i Republike Srbije koju zastupa Vlada Republike Srbije delujući preko i putem Ministarstva finansija za Zajam za politike (PBL) - „Reforma sektora energetike i životne sredine u Republici Srbiji“, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o filmskoj koprodukciji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o dopuni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o socijalnoj sigurnosti, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Opcionog protokola uz Međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju izmena i dopuna Sporazuma o međunarodnom prevozu lakokvarljivih namirnica i specijalnim sredstvima za njihov prevoz (ATP), 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o uzajamnom priznavanju i zameni vozačkih dozvola, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžan o međusobnom ukidanju viza za nosioce običnih pasoša, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Ekvatorijalne Gvineje o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Gabon o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola iz 1988. na Međunarodnu konvenciju o zaštiti ljudskog života na moru, 1974 i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Evropske unije, s jedne strane i Republike Srbije, s druge strane, o učešću Republike Srbije u Komponenti za zapošljavanje i socijalne inovacije („EaSI“) Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+).

Predloge akata obrazložila je predlagač, odnosno predstavnik predlagača Ana Brnabić, predsednik Vlade.

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Jahja Fehratović (potom su se za reč i repliku javili predsednik Vlade Ana Brnabić i narodni poslanik prof. dr Jahja Fehratović), Zaim Redžepović i Nikola Dragićević.
Nakon toga predsednik je, saglasno članu 98. stav 4. Poslovnika, zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačaka od 1. do 25. dnevnog reda.
Predsednik je podsetio da je članom 157. stav 4. Poslovnika utvrđeno da se pretres predloga zakona o budžetu Republike Srbije vodi tako što se po završenom načelnom pretresu odmah prelazi na pretres u pojedinostima, a  zatim odredio sredu 6. septembar 2023. godine, sa početkom u 11 časova i 30 minuta, kao Dan za glasanje o 3. tački dnevnog reda sednice - Predlogu da se za ministra privrede u Vladi Republike Srbije izabere Slobodan Cvetković.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o    1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BUDžETU REPUBLIKE SRBIJE ZA 2023. GODINU, SA PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA I DOPUNAMA FINANSIJSKOG PLANA REPUBLIČKOG FONDA ZA PENZIJSKO I INVALIDSKO OSIGURANjE ZA 2023. GODINU, PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA FINANSIJSKOG PLANA REPUBLIČKOG FONDA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANjE ZA 2023. GODINU, PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA I DOPUNAMA FINANSIJSKOG PLANA FONDA ZA SOCIJALNO OSIGURANjE VOJNIH OSIGURANIKA  ZA 2023. GODINU I PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA I DOPUNAMA FINANSIJSKOG PLANA NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLjAVANjE ZA 2023. GODINU.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 4. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Slavica Radovanović, Borislav Novaković, Đorđe Stanković i Miloš Parandilović, učestvovao je narodni poslanik Dejan Bulatović.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Anna Oreg, Natan Albahari i Pavle Grbović, narodni poslanik Miodrag Gavrilović ukazao je na povredu Poslovnika, a predsednik je dao objašnjenje.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Aleksić, Slavica Radovanović, Borislav Novaković, Đorđe Stanković i Miloš Parandilović, učestvovala je predstavnik predlagača Ana Brnabić, predsednik Vlade.

Zatim je predsednik zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Prvog dana rada, sednica je završena u 13 časova i 10 minuta. 
Drugi dan rada – 6. septembar 2023. godine
Sednica je počela u 11 časova i 30 minuta.
Sednici je predsedavao dr Vladimir Orlić, predsednik Narodne skupštine.
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 124 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 150 narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika.
Predsednik je obavestio da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici prof. dr Đorđe Pavićević i doc. dr Biljana Đorđević.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: dr Muamer Bačevac, dr Žika Bujuklić, Svetozar Vujačić, Miodrag Gavrilović, Vladimir Gajić, Pavle Grbović, Biljana Dragić, prof. dr Zoran Dragišić, Milica Đurđević Stamenkovski, Vladan Zagrađanin, Nebojša Zelenović, Zoran Zečević, Enis Imamović, prof. dr Branimir Jovančićević, Šaip Kamberi, Jasmina Karanac, Dragomir Karić, Siniša Kovačević, mr Ivan Kostić, Selma Kučević, Marija Lukić, Uglješa Marković, Predrag Marsenić, dr Đorđe Miketić, dr Nenad Mitrović, Vojislav Mihailović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Boško Obradović, Aleksandar Olenik, dr Anna Oreg, dr Balint Pastor, Borislava Perić-Ranković, dr Nenad Popović, Marina Raguš, Veroljub Stevanović, Dragan Stojanović, Dušan Stojiljković, Branislav Tomašević, Aleksandar Jerković i Uglješa Grgur.
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o                     3. tački dnevnog reda - PREDLOGU DA SE ZA MINISTRA PRIVREDE U VLADI REPUBLIKE SRBIJE IZABERE SLOBODAN CVETKOVIĆ.
Pre prelaska na odlučivanje, predsednik je podsetio narodne poslanike da, prema članu 270. stav 2. Poslovnika, Narodna skupština o Predlogu za izbor člana Vlade odlučuje u celini, tajnim glasanjem, osim ako ne odluči da se glasa javno, a ako Narodna skupština odluči da se glasa javno, glasa se prozivkom.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a 20 nije glasalo), prihvatila predlog predsednika Narodne skupštine da se o Predlogu za izbor člana Vlade glasa javno - prozivkom. 

Nakon toga, Narodna skupština je prešla na glasanje prozivkom narodnih poslanika, na način i po postupku utvrđenom članom 131. Poslovnika.

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 150 narodnih poslanika koji su pristupili glasanju, za Predlog za izbor člana Vlade glasalo je 148 narodnih poslanika, a protiv Predloga dva), izabrala Slobodana Cvetkovića, za ministra privrede.

Predsednik je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitao članu Vlade Slobodanu Cvetkoviću na izboru.

Zatim je Slobodan Cvetković, u skladu sa članom 16. stav 2. Zakona o Vladi i članom 271. Poslovnika, položio zakletvu pred Narodnom skupštinom.
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 13,00 časova.

Predsednik je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova.

Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da su pozvani da sednici prisustvuju svi članovi Vlade sa saradnicima.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o   2. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AKCIZAMA.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
S obzirom na to da se niko nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o    4. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PENZIJSKOM I INVALIDSKOM OSIGURANjU.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Pisanim putem amandmane je povukao narodni poslanik Marijan Rističević na čl 1. i 3. Predloga zakona.

S obzirom na to da se niko nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o    5. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O UPRAVLjANjU PRIVREDNIM DRUŠTVIMA KOJA SU U VLASNIŠTVU REPUBLIKE SRBIJE.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
S obzirom na to da se niko nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o    6. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSTI SAOBRAĆAJA NA PUTEVIMA.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
S obzirom na to da se niko nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o    7. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DUALNOM OBRAZOVANjU.

Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
S obzirom na to da se niko nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o    8. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENI ZAKONA O PROSVETNOJ INSPEKCIJI.

Pošto je Narodna skupština obavila pretres Predloga zakona u načelu, a s obzirom na to da na Predlog zakona nisu podneti amandmani, predsednik je obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština, saglasno članu 160. stav 3. Poslovnika, u Danu za glasanje odlučivati samo o Predlogu zakona u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o                9. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NACIONALNOM OKVIRU KVALIFIKACIJA REPUBLIKE SRBIJE.

Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
S obzirom na to da se niko nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o              10. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANjU.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
S obzirom na to da se niko nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o              11. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O UČEŠĆU CIVILA U MEĐUNARODNIM MISIJAMA I OPERACIJAMA VAN GRANICA REPUBLIKE SRBIJE.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski, učestvovao je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsednik zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o              12. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O KULTURI. 
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić, učestvovao je predstavnik predlagača Siniša Mali, potpredsednik Vlade i ministar finansija.
Zatim je predsednik zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o              13. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O FILMSKOM I OSTALOM AUDIOVIZUELNOM NASLEĐU.

Pošto je Narodna skupština obavila pretres Predloga zakona u načelu, a s obzirom na to da na Predlog zakona nisu podneti amandmani, predsednik je obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština, saglasno članu 160. stav 3. Poslovnika, u Danu za glasanje odlučivati samo o Predlogu zakona u celini.
Zatim je predsednik, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio sredu, 6. septembar 2023. godine, sa početkom u 14 časova i 5 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama 1, 2. i tačkama od 4. do 25. dnevnog reda sednice Petog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Trinaestom sazivu.

Primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da je u sali prisutno 139 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje. 

1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BUDžETU REPUBLIKE SRBIJE ZA 2023. GODINU, SA PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA I DOPUNAMA FINANSIJSKOG PLANA REPUBLIČKOG FONDA ZA PENZIJSKO I INVALIDSKO OSIGURANjE ZA 2023. GODINU, PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA FINANSIJSKOG PLANA REPUBLIČKOG FONDA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANjE ZA 2023. GODINU, PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA I DOPUNAMA FINANSIJSKOG PLANA FONDA ZA SOCIJALNO OSIGURANjE VOJNIH OSIGURANIKA  ZA 2023. GODINU I PREDLOGOM ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENAMA I DOPUNAMA FINANSIJSKOG PLANA NACIONALNE SLUŽBE ZA ZAPOŠLjAVANjE ZA 2023. GODINU
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, a tri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Miroslava Aleksića, Slavice Radovanović, Borislava Novakovića, Đorđa Stankovića i Miloša Parandilovića na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), na član 2. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 3. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 4. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 5. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 6. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 8. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 9. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 10. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), dr Anne Oreg, Natana Albaharija i Pavla Grbovića na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), na član 5. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Radmile Vasić na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 137 nije glasalo), na član 2. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 3. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 4. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 5. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 6. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 8. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 9. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića na član 1. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo) i na član 5. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), mr Ivana Kostića na član 1. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), na član 8. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 9. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića, na član 2. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), Roberta Kozme na član 5. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo) i na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), prof. dr Jelene Jerinić na član 5. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo) i na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Gorice Gajić, Dejana Šulkića, Miloratke Bojović i Zorana Sandića na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), Marinike Tepić, dr Danijele Grujić, Đorđa Đorđića, Željka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, Marije Lukić, Tatjane Pašić, Slaviše Ristića, Natana Albaharija, dr Anne Oreg, Pavla Grbovića i Janka Veselinovića na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 7. (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao), na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), prof. dr Tamare Milenković Kerković na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Jelene Milošević na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Borka Stefanovića na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Boška Obradovića na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Borka Puškića na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Radomira Lazovića na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala), Dalibora Jekića na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala) i Milovana Jakovljevića na član 7. (od 142 prisutna narodna poslanika, 142 nisu glasala).
Narodna skupština je posebno odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja (od 144 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a četiri nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 144 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2023. godinu, u celini.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2023. godinu, u celini.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 141 je glasao za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2023. godinu, u celini.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 138 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2023. godinu, u celini.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 139 je glasalo za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2023. godinu, u celini.

2. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AKCIZAMA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: zajedno Miroslava Aleksića, Miloša Parandilovića, Borislava Novakovića, Slavice Radovanović i Đorđa Stankovića i zajedno Stefana Jovanovića, Vladimira Gajića, Sande Rašković Ivić, Ivane Parlić i Marine Lipovac Tanasković, u istovetnom tekstu, na član 1. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 6. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 7. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 8. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 9. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 10. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 11. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 13. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 14. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 18. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 19. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 22. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 23. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 24. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, na član 25. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), zajedno Miroslava Aleksića, Miloša Parandilovića, Borislava Novakovića, Slavice Radovanović i Đorđa Stankovića, zajedno Stefana Jovanovića, Vladimira Gajića, Sande Rašković Ivić, Ivane Parlić i Marine Lipovac Tanasković i zajedno prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 16. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, na član 17. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Milovana Jakovljevića na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), mr Ivana Kostića na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Radmile Vasić na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Boška Obradovića na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Borka Puškića na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Aleksandra Jerkovića, zajedno Miroslava Aleksića, Miloša Parandilovića, Borislava Novakovića, Slavice Radovanović i Đorđa Stankovića i zajedno Stefana Jovanovića, Vladimira Gajića, Sande Rašković Ivić, Ivane Parlić i Marine Lipovac Tanasković, u istovetnom tekstu, na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 12. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 15. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, na član 20. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić na član 14. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i Aleksandra Jerkovića, zajedno Miroslava Aleksića, Miloša Parandilovića, Borislava Novakovića, Slavice Radovanović i Đorđa Stankovića, zajedno Stefana Jovanovića, Vladimira Gajića, Sande Rašković Ivić, Ivane Parlić i Marine Lipovac Tanasković i zajedno prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 21. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala). 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 138 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o akcizama, u celini.
4. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PENZIJSKOM I INVALIDSKOM OSIGURANjU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 138 je glasalo za, a šest nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Strahinje Erca, Milice Đurđević Stamenkovski, Nikole Dragićevića, Zorana Zečevića, Dragane Miljanić, Dragana Nikolića, Marka Ristića i Bojane Bukumirović na član 1. (od 144 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 142 nisu glasala), na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić na član 1. (od 144 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za ,a 143 nisu glasala), na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 140 je glasalo za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u celini.
5. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O UPRAVLjANjU PRIVREDNIM DRUŠTVIMA KOJA SU U VLASNIŠTVU REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 135 je glasalo za, a devet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Stefana Jovanovića i zajedno prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 1. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 6. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 13. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 14. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 15. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 16. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 17. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 18. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 19. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 21. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 22. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 23. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, na član 24. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Gorice Gajić, Dejana Šulkića, Miloratke Bojović i Zorana Sandića na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 30. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 44. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Stefana Jovanovića, Aleksandra Olenika i zajedno prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 12. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, na član 20. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića na član 3. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 11. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 20. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 44. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 45. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 50. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Gorice Gajić, Dejana Šulkića, Miloratke Bojović i Predraga Marsenića na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 35. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Strahinje Erca, Milice Đurđević Stamenkovski, Nikole Dragićevića, Marka Ristića, Dragane Miljanić, Zorana Zečevića i Bojane Bukumirović na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Gorice Gajić, Dejana Šulkića i Zorana Sandića na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Marka Ristića, Milice Đurđević Stamenkovski, Nikole Dragićevića, Strahinje Erca, Dragane Miljanić, Dragana Nikolića, Zorana Zečevića i Bojane Bukumirović na član 5. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 6. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 24. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 30. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 42. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 45. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Stefana Jovanovića, Aleksandra Jerkovića i zajedno prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 7. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 8. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 9. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), u istovetnom tekstu, na član 10. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, na član 11. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Nebojše Zelenovića, Aleksandra Jovanovića, dr Jelene Kalajdžić, dr Đorđa Miketića, Danijele Nestorović, Nikole Nešića, Milinke Nikolić i Nebojše Cakića na član 12. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 16. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 23. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 24. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 26. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), kojim se dodaje član 30a (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 31. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 43. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), kojim se dodaje član 46a (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 47. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 51. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), Radomira Lazovića, Roberta Kozme i prof. dr Jelena Jerinić na član 12. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 16. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 26. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 30. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 31. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 44. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 47. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 48. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 51. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Radomira Lazovića i prof. dr Jelena Jerinić na član 23. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 24. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Roberta Kozme na član 23, sa ispravkom (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 24. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić na član 25. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 26. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 27. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 28. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 29. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 30. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 31. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 32. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 33. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 34. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 35. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 36. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 37. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 38. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 39. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 40. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 43. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 44. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 45. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 46. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 47. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 48. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 49. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 50. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i na član 51. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Aleksandra Olenika i zajedno prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 41. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, na član 42. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i Gorice Gajić, Miloratke Bojović, Zorana Stojanovića i Predraga Marsenića na član 47. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 138 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o upravljanju privrednim društvima koja su u vlasništvu Republike Srbije, u celini.
6. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSTI SAOBRAĆAJA NA PUTEVIMA 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 135 je glasalo za, a devet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština je prihvatila amandmane Odbora za odbranu i unutrašnje poslove na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 136 je glasalo za, a osam nije glasalo), na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, 135 je glasalo za, a devet nije glasalo), na član 47. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a 11 nije glasalo), na član 58. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, a šest nije glasalo), na član 59. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a pet nije glasalo), na član 61. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 144 su glasala za, a tri nisu glasala) i na član 62. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a pet nije glasalo) i narodnog poslanika Marine Lipovac Tanasković na član 23. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a deset nije glasalo).

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marine Lipovac Tanasković na član 1. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 14. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 15. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 17. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 24. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 25. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 26. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 32. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 33. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 34. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 38. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 53. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i na član 58. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), Borka Puškića, Boška Obradovića, prof. dr Tamare Milenković Kerković, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić na član 1. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 2. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 7. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 8. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 9. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 11. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 12. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 14. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 19. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 22. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 27. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 28. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 29. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 32. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 33. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 34. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 47. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 51. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 53. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i na član 71. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), Strahinje Erca, Milice Đurđević Stamenkovski, Nikole Dragićevića, Zorana Zečevića, Dragane Miljanić, Dragana Nikolića, Marka Ristića i Bojane Bukumirović na član 2, sa ispravkom (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), na član 7. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 10. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 13. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 14. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo) i na član 27. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), zajedno Marine Lipovac Tanasković i Ivane Parlić i zajedno Borka Puškića, Boška Obradovića, prof. dr Tamare Milenković Kerković, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), zajedno Marka Ristića, Milice Đurđević Stamenkovski, Nikole Dragićevića, Strahinje Erca, Dragane Miljanić, Dragana Nikolića, Zorana Zečevića i Bojane Bukumirović, zajedno Danijele Nestorović i Aleksandra Jovanovića, zajedno Dragana Markovića, Živote Starčevića, Vojislava Vujića, mr Đorđa Kosanića, Dejana Ignjatovića, Dejana Manića, Marije Jevđić i Zagorke Aleksić i narodnog poslanika Marine Lipovac Tanasković, u istovetnom tekstu, na član 4. (od 144 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 135 nije glasalo), Milije Miletića na član 4. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 142 nisu glasala), Radomira Lazovića, Roberta Kozme i prof. dr Jelena Jerinić na član 4. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 5. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 13. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo) i na član 14. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), Marine Lipovac Tanasković, zajedno Danijele Nestorović i Aleksandra Jovanovića, zajedno Dragana Markovića, Živote Starčevića, Vojislava Vujića, mr Đorđa Kosanića, Dejana Ignjatovića, Dejana Manića, Marije Jevđić i Zagorke Aleksić i zajedno Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića, u istovetnom tekstu, na član 5. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 138 nije glasalo), Marine Lipovac Tanasković, zajedno Dragana Markovića, Živote Starčevića, Vojislava Vujića, mr Đorđa Kosanića, Dejana Ignjatovića, Dejana Manića, Marije Jevđić i Zagorke Aleksić, zajedno Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića i zajedno Borka Puškića, Boška Obradovića, prof. dr Tamare Milenković Kerković, Milovana Jakovljevića, mr Ivana Kostića i Radmile Vasić, u istovetnom tekstu, na član 6. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 135 nije glasalo), Danijele Nestorović i Aleksandra Jovanovića na član 6. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 59. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i na član 62. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), Stefana Jovanovića i Marine Lipovac Tanasković na član 7. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 11. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo) i na član 12. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), Marine Lipovac Tanasković, Vladimira Gajića, Stefana Jovanovića i Ivane Parlić na član 8. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 9, sa ispravkom (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 10. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo) i na član 13. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića na član 15. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo) i na član 27. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), Marine Lipovac Tanasković i Ivane Parlić na član 19. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo) i na član 20. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), Miroslava Aleksića, Slavice Radovanović, Borislava Novakovića, Đorđa Stankovića i Miloša Parandilovića na član 59. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 61. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i na član 62. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u celini.

7. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DUALNOM OBRAZOVANjU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština je prihvatila amandmane narodnog poslanika prof. dr Marka Atlagića na član 3. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, a deset nije glasalo), na član 13. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, a 15 nije glasalo) i na član 18. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a 11 nije glasalo).

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika:  zajedno Radomira Lazovića, doc. dr Biljane Đorđević, Roberta Kozme, prof. dr Jelene Jerinić i prof. dr Đorđa Pavićevića, zajedno Nebojše Zelenovića, Aleksandra Jovanovića, Danijele Nestorović, Nikole Nešića, dr Jelene Kalajdžić, Milinke Nikolić, Nebojše Cakića i dr Đorđa Miketića i zajedno mr Ivana Kostića, Radmile Vasić, prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića i Milovana Jakovljevića, u istovetnom tekstu, na član 1. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 2. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 3. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 4. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 5. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 6. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 7. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, a 145 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 8. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 9. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 10. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 11. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 12. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 14. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 15. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 16. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 17. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), u istovetnom tekstu, na član 18. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i, u istovetnom tekstu, na član 19. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), Zorana Zečevića, Milice Đurđević Stamenkovski, Nikole Dragićevića, Strahinje Erca, Dragane Miljanić, Dragana Nikolića, Marka Ristića i Bojane Bukumirović na član 1. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 2. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 3. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 4. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 7. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 8. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 11. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo) i na član 13. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića na član 3. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo) i na član 16. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), zajedno Radomira Lazovića, doc. dr Biljane Đorđević, Roberta Kozme, prof. dr Jelene Jerinić i prof. dr Đorđa Pavićevića, zajedno Nebojše Zelenovića, Aleksandra Jovanovića, Danijele Nestorović, Nikole Nešića, dr Jelene Kalajdžić, Milinke Nikolić, Nebojše Cakića i dr Đorđa Miketića, zajedno mr Ivana Kostića, Radmile Vasić, prof. dr Tamare Milenković Kerković, Boška Obradovića, Borka Puškića i Milovana Jakovljevića i zajedno Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića,  u istovetnom tekstu, na član 13. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo) i zajedno Radomira Lazovića, doc. dr Biljane Đorđević, Roberta Kozme, prof. dr Jelene Jerinić i prof. dr Đorđa Pavićevića i zajedno Nebojše Zelenovića, Aleksandra Jovanovića, Danijele Nestorović, Nikole Nešića, dr Jelene Kalajdžić, Milinke Nikolić, Nebojše Cakića i dr Đorđa Miketića, u istovetnom tekstu, na član 20. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, a osam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o dualnom obrazovanju, u celini.
8. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI ZAKONA O PROSVETNOJ INSPEKCIJI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, a devet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmeni Zakona o prosvetnoj inspekciji, u celini.
9. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NACIONALNOM OKVIRU KVALIFIKACIJA REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, a devet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština je prihvatila amandmane Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo na član 20. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a 11 nije glasalo) i na član 21. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, a 12 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije, u celini.
10. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANjU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a pet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: zajedno Zorana Zečevića, Milice Đurđević Stamenkovski, Nikole Dragićevića, Strahinje Erca, Dragane Miljanić, Dragana Nikolića, Marka Ristića i Bojane Bukumirović i zajedno Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića, u istovetnom tekstu, na član 1. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 147 nije glasalo) i, u istovetnom tekstu, na član 7. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), Radomira Lazovića, Roberta Kozme, prof. dr Jelene Jerinić na član 4. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo) i na član 10. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), Gorice Gajić, Dejana Šulkića, Miloratke Bojović i Predraga Marsenića na član 4. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 147 nije glasalo) i Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića na član 9. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, jedan se uzdržao, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, u celini.
11. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O UČEŠĆU CIVILA U MEĐUNARODNIM MISIJAMA I OPERACIJAMA VAN GRANICA REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, a osam nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština je prihvatila amandmane narodnog poslanika Biljane Pantić Pilje na član 23. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 14 nije glasalo), na član 27. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 135 je glasalo za, a 13 nije glasalo) i na član 32. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, a devet nije glasalo).
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Đorđa Komlenskog na član 4. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 145 nije glasalo), Biljane Pantić Pilje na član 5. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo) i Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića na član 18. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo) i na član 28. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o učešću civila u međunarodnim misijama i operacijama van granica Republike Srbije, u celini.
12. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O KULTURI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a deset nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marinike Tepić, Borka Stefanovića, dr Danijele Grujić, Janka Veselinovića, prof. dr Vladimira Obradovića, dr Anne Oreg, Željka Veselinovića, Jelene Milošević, Marije Lukić, Pavla Grbovića, Slaviše Ristića, Dalibora Jekića, Natana Albaharija, Tatjane Pašić i Đorđa Đorđića na član 1. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i Radomira Lazovića, Roberta Kozme i prof. dr Jelene Jerinić na član 1. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i na član 2. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o kulturi, u celini.
13. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O FILMSKOM I OSTALOM AUDIOVIZUELNOM NASLEĐU 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o filmskom i ostalom audiovizuelnom nasleđu, u celini.
14. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE, SA JEDNE STRANE I EVROPSKE UNIJE, SA DRUGE STRANE, O UČEŠĆU REPUBLIKE SRBIJE U MEHANIZMU CIVILNE ZAŠTITE UNIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije, sa jedne strane i Evropske unije, sa druge strane, o učešću Republike Srbije u Mehanizmu civilne zaštite Unije, u celini.
15. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA O ZAJMU IZMEĐU KFW, FRANKFURT NA MAJNI I REPUBLIKE SRBIJE KOJU ZASTUPA VLADA REPUBLIKE SRBIJE DELUJUĆI PREKO I PUTEM MINISTARSTVA FINANSIJA ZA ZAJAM ZA POLITIKE (PBL) - „REFORMA SEKTORA ENERGETIKE I ŽIVOTNE SREDINE U REPUBLICI SRBIJI“
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a pet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Radomira Lazovića, doc. dr Biljane Đorđević, Roberta Kozme, prof. dr Jelene Jerinić i prof. dr Đorđa Pavićevića na član 1. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 138 nije glasalo) i na član 3. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o zajmu između KfW, Frankfurt na Majni i Republike Srbije koju zastupa Vlada Republike Srbije delujući preko i putem Ministarstva finansija za Zajam za politike (PBL) - „Reforma sektora energetike i životne sredine u Republici Srbiji“, u celini.
16. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA O FILMSKOJ KOPRODUKCIJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE ITALIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o filmskoj koprodukciji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije, u celini.
17. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA O DOPUNI SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE FRANCUSKE O SOCIJALNOJ SIGURNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o dopuni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o socijalnoj sigurnosti, u celini.
18. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU OPCIONOG PROTOKOLA UZ MEĐUNARODNI PAKT O EKONOMSKIM, SOCIJALNIM I KULTURNIM PRAVIMA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Opcionog protokola uz Međunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima, u celini.
19. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU IZMENA I DOPUNA SPORAZUMA O MEĐUNARODNOM PREVOZU LAKOKVARLjIVIH NAMIRNICA I SPECIJALNIM SREDSTVIMA ZA NjIHOV PREVOZ (ATP)
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju izmena i dopuna Sporazuma o međunarodnom prevozu lakokvarljivih namirnica i specijalnim sredstvima za njihov prevoz (ATP), u celini.
20. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE ITALIJE O UZAJAMNOM PRIZNAVANjU I ZAMENI VOZAČKIH DOZVOLA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o uzajamnom priznavanju i zameni vozačkih dozvola, u celini.
21. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE AZERBEJDžAN O MEĐUSOBNOM UKIDANjU VIZA ZA NOSIOCE OBIČNIH PASOŠA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Azerbejdžan o međusobnom ukidanju viza za nosioce običnih pasoša, u celini.
22. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE EKVATORIJALNE GVINEJE O UKIDANjU VIZA ZA NOSIOCE DIPLOMATSKIH I SLUŽBENIH PASOŠA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Ekvatorijalne Gvineje o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, u celini.
23. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE GABON O UKIDANjU VIZA ZA NOSIOCE DIPLOMATSKIH I SLUŽBENIH PASOŠA 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a osam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Gabon o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, u celini.
24. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU PROTOKOLA IZ 1988. NA MEĐUNARODNU KONVENCIJU O ZAŠTITI LjUDSKOG ŽIVOTA NA MORU, 1974
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Protokola iz 1988. na Međunarodnu konvenciju o zaštiti ljudskog života na moru, 1974, u celini.
25. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU MEMORANDUMA O RAZUMEVANjU IZMEĐU EVROPSKE UNIJE, S JEDNE STRANE I REPUBLIKE SRBIJE, S DRUGE STRANE, O UČEŠĆU REPUBLIKE SRBIJE U KOMPONENTI ZA ZAPOŠLjAVANjE I SOCIJALNE INOVACIJE („EASI“) EVROPSKOG SOCIJALNOG FONDA PLUS (ESF+)
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Evropske unije, s jedne strane i Republike Srbije, s druge strane, o učešću Republike Srbije u Komponenti za zapošljavanje i socijalne inovacije („EaSI“) Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+), u celini.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključio sednicu Petog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Trinaestom sazivu.

Sednica je zaključena u 16 časova i 10 minuta.
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