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R E P U B L I K A S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/2-15

19. januar 2015. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
SEDNICE PRVOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE
SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI,

ODRŽANE 15. i 19. JANUARA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 134 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 166 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Mirko Čikiriz predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije - od ministra kulture i informisanja, Enis Imamović, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA – PDD – od predsednika Vlade, ministra pravde i Tužilaštva za organizovani kriminal, Aleksandar Senić, predstavnik Poslaničke grupe Boris Tadić – SDS, ZZS, ZS – od predsednika Vlade i ministra rudarstva i energetike, Dubravka Filipovski, zamenik predsednika Poslaničke grupe NOVA SRBIJA – od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, ministra unutrašnjih poslova, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i v.d. direktora Agencije za bezbednost saobraćaja, mr Aleksandra Jerkov, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i predsednika Vlade, prof. dr Marko Atlagić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od Republičkog javnog tužilaštva i Novica Tončev, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS) – od ministra rudarstva i energetike.
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Siniša Maksimović, Stefana Miladinović i Suzana Spasojević.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Bratimir Vasiljević, Nataša Vučković, Milan Đurica, Marko Đurišić, Marija Jevđić, Dragomir Karić, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Ljiljana Malušić, Dragan Marković, Jovan Marković, Vesna Martinović, Saša Mirković, Milan Stevanović, Zvonimir Stević, Dušan Stupar, Aida Ćorović, Nenad Čanak, Suzana Šarac, Slobodan Homen i Dragan Polovina.
Sednici nije prisustvovao i narodni poslanik Zoran Živković kome je, na Jedanaestoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2014. godini, 22. decembra 2014. godine, izrečena mera udaljenja sa sednice.

Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika, obavestila da je ovu sednicu sazvala u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge zakona iz dnevnog reda, koji je određen u Zahtevu Vlade za održavanje vanrednog zasedanja.

Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila Zapisnik Devete sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2014. godini, održane 4, 5. i 8. decembra 2014. godine (od 190 prisutnih narodnih poslanika, 148 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 41 nije glasao).

Predsednik je podsetila da je sednica Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, sazvana na Zahtev Vlade, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1.
Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o privrednim društvima, koji je podnela Vlada,

2.
Predlog zakona o izmenama Zakona o Fondu za razvoj Republike Srbije, koji je podnela Vlada i
3.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu za kredit  za povlašćenog kupca za drugu fazu Paket projekta KOSTOLAC-B POWER PLANT PROJECT između Vlade Republike Srbije, koju predstavlja Ministarstvo finansija, kao Zajmoprimca i kineske Export-Import  banke kao Zajmodavca, koji je podnela Vlada.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 192 prisutna narodna poslanika, 162 su glasala za, tri protiv, a 27 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika Zorana Babića da se obavi: 
zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o izmenama i dopuni Zakona o privrednim društvima,

-
Predlogu zakona o izmenama Zakona o Fondu za razvoj Republike Srbije i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu za kredit  za povlašćenog kupca za drugu fazu Paket projekta KOSTOLAC-B POWER PLANT PROJECT između Vlade Republike Srbije, koju predstavlja Ministarstvo finansija, kao Zajmoprimca i kineske Export-Import  banke kao Zajmodavca.
Narodni poslanik Vladimir Pavićević je ukazao na povrede čl. 108, 114, 115. i 283. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje. 

Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio je da je pozvao da sednici prisustvuju Željko Sertić, ministar privrede, dr Dušan Vujović, ministar finansija, Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, mr Mirjana Filipović, državni sekretar u Ministarstvu rudarstva i energetike, Milovan Filimonović, državni sekretar u Ministarstvu finansija, Verica Ignjatović, pomoćnik ministra finansija, Milun Trivunac, pomoćnik ministra privrede i Ivana Janačković i Andrijana Stojković iz Ministarstva privrede.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 1, 2. i 3. dnevnog reda.
Saglasno članu 157. stav 2. i članu 170. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine je otvorio zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopuni Zakona o privrednim društvima,

-
Predlogu zakona o izmenama Zakona o Fondu za razvoj Republike Srbije i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu za kredit za povlašćenog kupca za drugu fazu Paket projekta KOSTOLAC-B POWER PLANT PROJECT između Vlade Republike Srbije, koju predstavlja Ministarstvo finansija, kao Zajmoprimca i kineske Export-Import  banke kao Zajmodavca.
Uvodno izlaganje podneo je predstavnik predlagača Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike.

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici Goran Ćirić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije (povodom čijeg izglaganja se za reč javio predstavnik predlagača Željko Sertić, ministar privrede), Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA (povodom čijeg izglaganja su se za reč javili ministri Željko Sertić i Aleksandar Antić, a za repliku narodni poslanik Goran Ćirić), prof. dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (povodom čijeg izglaganja se za reč javio ministar Željko Sertić), dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, dr Dijana Vukomanović, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Dubravka Filipovski, Gordana Čomić, Neđo Jovanović (povodom čijeg izglaganja se za reč javio ministar Željko Sertić), Ivan Jovanović (nakon čega su se za reč i repliku javili ministar Željko Sertić i narodni poslanik Ivan Jovanović) i Milisav Petronijević, nakon čega je predsedavajući, saglasno čl. 27. i 87. st. 1, 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredio pauzu u trajanju od jednog sata.
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i deset minuta.
U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici Miletić Mihajlović, Balša Božović, Aleksandar Jovičić, Veroljub Arsić, dr Boban Birmančević, prof. dr Marko Atlagić, Milija Miletić, Vladimir Pavićević (povodom čijeg izglaganja se za reč javio ministar Željko Sertić) i Marijan Rističević, ministar Aleksandar Antić, narodni poslanici dr Janko Veselinović (nakon čijeg izglaganja su se za reč javili ministri Aleksandar Antić i Željko Sertić, a za replike narodni poslanici dr Dijana Vukomanović i Zoran Babić, zatim je narodni poslanik dr Janko Veselinović replicirao ministrima Aleksandru Antiću i Željku Sertiću, nakon čega su se za reč javili ministri Željko Sertić i Aleksandar Antić, a za repliku narodni poslanik Zoran Babić), Vladimir Đukanović i Goran Ćirić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, ministar Željko Sertić, narodni poslanici dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić – SDS, ZZS, ZS (replicirao mu je narodni poslanik Zoran Babić), Veroljub Arsić (replicirao mu je narodni poslanik Goran Ćirić), dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka i ministri Aleksandar Antić i Željko Sertić, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 1, 2. i 3. dnevnog reda.

Prvog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 35 minuta.

Drugi dan rada – 19. januar 2015. godine
Sednica je počela u 10,00 časova.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 100 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 104 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Olgica Batić, Branko Ružić i Aleksandar Čotrić. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Veroljub Arsić, Dušan Bajatović, dr Jezdimir Vučetić,  Milanka Karić, Elvira Kovač, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Dragan Marković, Zoran Milekić, Nenad Milosavljević, Saša Mirković, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Zvonimir Stević, dr Ninoslav Stojadinović, Dušica Stojković, Novica Tončev, Goran Ćirić, Aida Ćorović, Nenad Čanak, Suzana Šarac, Vesna Simić i Slobodan Homen.

Sednici nije prisustvovao i narodni poslanik Zoran Živković kome je, na Jedanaestoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2014. godini, 22. decembra 2014. godine, izrečena mera udaljenja sa sednice.

Narodni poslanik Vladimir Pavićević je ukazao na povrede čl. 107. i 283. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje. 
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju Željko Sertić, ministar privrede, dr Dušan Vujović, ministar finansija, Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, Milun Trivunac, pomoćnik ministra privrede, Marko Obradović, posebni savetnik ministra privrede i Ivana Janačković i Andrijana Stojković iz Ministarstva privrede.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNI ZAKONA O PRIVREDNIM DRUŠTVIMA.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku na član 2.

U pretresu o Amandmanu na naziv Predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Aleksandar Senić, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanici dr Janko Veselinović i dr Vladimir Orlić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Ivan Jovanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Vesna Martinović i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević, dr Aleksandra Tomić, Zoran Babić, Ivica Jevtić, Gordana Čomić, prof. dr Marko Atlagić, dr Vladimir Orlić, Aleksandar Marković (za repliku se javio narodni poslanik Vladimir Pavićević), Zoran Babić, Ivan Jovanović, Marko Đurišić i Zoran Babić. 
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Aleksandar Senić, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Janko Veselinović, predstavnik predlagača Željko Sertić, ministar privrede, narodni poslanici Zoran Babić (replicirao mu je narodni poslanim Marko Đurišić, kome je zatim replicirao narodni poslanik Zoran Babić), dr Aleksandra Tomić, dr Janko Veselinović, Aleksandar Martinović (nakon čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Gordana Čomić – ukazala je na povrede čl. 27, 106. i 108. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, Dragan Šutanovac – ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, mr Aleksandra Jerkov – ukazala je na povredu člana 100. Poslovnika, a obašnjenje je dao predsedavajući, Dušan Petrović, Borislav Stefanović i dr Janko Veselinović za repliku na izlaganje narodnog poslanika Aleksandra Martinovića, koji se zatim javio za repliku, Zoran Babić za repliku narodnom poslaniku dr Janku Veselinoviću i Dušan Petrović za repliku narodnom poslaniku Aleksandru Martinoviću), Ivan Jovanović i Gordana Čomić. 
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Ivan Jovanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Vesna Martinović i Dragan Šutanovac i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Aleksandar Senić, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić, Vladimir Pavićević i Gordana Čomić, ministar Željko Sertić i narodni poslanik Gordana Čomić. 
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, učestvovala je narodni poslanik dr Aleksandra Tomić. 

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Ivan Jovanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Vesna Martinović i Dragan Šutanovac i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Aleksandar Senić, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević (replicirao mu je narodni poslanik Zoran Babić), Marko Đurišić, Aleksandar Martinović, Gordana Čomić, Zoran Babić, Gordana Čomić, dr Aleksandra Tomić i Gordana Čomić, nakon čega je predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Ivan Jovanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Vesna Martinović i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević, Gordana Čomić, Aleksandar Martinović, dr Aleksandra Tomić, dr Dijana Vukomanović, Zoran Babić (nakon čega su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici dr Janko Veselinović – ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Zoran Babić – nije naveo član Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, dr Janko Veselinović – ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i dr Aleksandra Tomić – ukazala je na povrede čl. 104. i 106. Poslovnika), Gordana Čomić i Zoran Babić. 

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Aleksandar Senić, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanici dr Janko Veselinović, Zoran Babić (replicirao mu je narodni poslanik dr Janko Veselinović) i Aleksandar Martinović (replicirao mu je narodni poslanik dr Janko Veselinović), ministar Željko Sertić (na povredu Poslovnika ukazali su narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov – ukazala je na povredu člana 108. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Aleksandar Martinović – ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i Marijan Rističević – ukazao je na povrede čl. 103. i  107. Poslovnika), Vučeta Tošković, Zoran Babić (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Dejana Nikolića i Zorana Babića), dr Janko Veselinović i dr Aleksandra Tomić (narodni poslanik Zoran Babić je replicirao narodnom poslaniku dr Janku Veselinoviću), nakon čega je predsednik Narodne skupštine zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila  da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 2. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O FONDU ZA RAZVOJ REPUBLIKE SRBIJE.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Dragan Šutanovac, Jovana Jovanović, Vesna Martinović i Jovan Marković i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Dragan Šutanovac, Jovana Jovanović, Vesna Martinović i Jovan Marković i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr  Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević, Gordana Čomić, dr Janko Veselinović i predstavnik predlagača Željko Sertić, ministar privrede.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, a koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovala je narodni poslanik dr Aleksandra Tomić.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su, u istovetnom tekstu, podneli  zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Dragan Šutanovac, Jovana Jovanović, Vesna Martinović i Jovan Marković, učestvovali su narodni poslanici Gordana Čomić,  Vladimir Pavićević, dr Aleksandra Tomić i ministar Željko Sertić.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su, u istovetnom tekstu, podneli  zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Dragan Šutanovac, Jovana Jovanović, Vesna Martinović i Jovan Marković, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su, u istovetnom tekstu, podneli  zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Dragan Šutanovac, Jovana Jovanović, Vesna Martinović i Jovan Marković, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević i Gordana Čomić, nakon čega je predsednik zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila  da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredila ponedeljak 19. januar 2015. godine, sa početkom u 15 časova i 10 minuta kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.
Pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 145 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika, Narodna skupština je prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNI ZAKONA O PRIVREDNIM DRUŠTVIMA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 151 je glasao za, pet protiv, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku na član 2.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: zajedno Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane  Malović, Branke Karavidić, Biljane Hasanović-Korać, Aleksandra Senića, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na naziv Predloga zakona (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 164 nisu glasala) i na član 4. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 167 nije glasalo), u istovetnom tekstu, zajedno narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića i zajedno narodnih poslanika Borislava Stefanovića, Ivana Jovanovića, Gordane Čomić, Dejana Nikolića, Balše Božovića, Vesne Martinović i Dragana Šutanovca na član 1. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 163 nisu glasala) i  na član 4. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 166 nije glasalo) i u istovetnom tekstu, zajedno narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića, zajedno narodnih poslanika Borislava Stefanovića, Ivana Jovanovića, Gordane Čomić, Dejana Nikolića, Balše Božovića, Vesne Martinović i Dragana Šutanovca i zajedno narodnih poslanika Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane  Malović, Branke Karavidić, Biljane Hasanović-Korać, Aleksandra Senića, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na član 2. (od 173 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, a 163 nisu glasala) i na član 3. (od 174 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, a 164 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 166 je glasalo za, deset protiv, a dva nisu glasala), posebno odlučila da postoji opšti interes za povratno dejstvo odredbe člana 3. Predloga zakona.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 166 je glasalo za, deset protiv, a dva nisu glasala), posebno odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 164 su glasala za, devet protiv, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o privrednim društvima, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O FONDU ZA RAZVOJ REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština, je  većinom glasova (od 179 prisutnih narodnih poslanika, 165 je glasalo za, 11 protiv, a tri nisu glasala) prihvatila Predlog zakona, u načelu. 
Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku na član 2.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 1. (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 2. (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 3. (od 182 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 171 nije glasao), na član 4. (od 182 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 170 nije glasalo) i na član 5.  (od 183 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 172 nisu glasala); Borislava Stefanovića, Gorana Ćirića, Gordane Čomić, Dejana Nikolića, Balše Božović, Dragana Šutanovca, Jovane Jovanović, Vesne Martinović i Jovana Markovića na član 1. (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 2. (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 3. (od 182 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 171 nije glasao), na član 4. (od 182 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 170 nije glasalo) i na član 5. (od 183 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 172 nisu glasala); Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Branke Karavidić, Biljane Hasanović - Korać, Aleksandra Senića, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na na član 1. (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 2. (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 3. (od 182 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 171 nije glasao) i na član 5. (od 183 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 172 nisu glasala). 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 183 prisutna narodna poslanika, 167 je glasalo za, 11 protiv, a pet nije glasalo), odlučila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu ranije od osmog dana od dana objavljivanja.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 183 prisutna narodna poslanika, 168 je glasalo za, 12 protiv, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama Zakona o Fondu za Razvoj Republike Srbije, u celini.
3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA O ZAJMU ZA KREDIT  ZA POVLAŠĆENOG KUPCA ZA DRUGU FAZU PAKET PROJEKTA KOSTOLAC-B POWER PLANT PROJECT IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE, KOJU PREDSTAVLjA MINISTARSTVO FINANSIJA, KAO ZAJMOPRIMCA I KINESKE EXPORT-IMPORT  BANKE KAO ZAJMODAVCA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 183 prisutna narodna poslanika, 177 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu za kredit  za povlašćenog kupca za drugu fazu Paket projekta KOSTOLAC-B POWER PLANT PROJECT između Vlade Republike Srbije, koju predstavlja Ministarstvo finansija, kao Zajmoprimca i kineske Export-Import  banke kao Zajmodavca, u celini.
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: čl. 108, 114, 115. i 283. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Vladimir Pavićević, na sednici 15. januara 2015. godine, u 10 časova i 45 minuta (od 182 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala protiv, a 178 nije glasalo) i čl. 107. i 283. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Vladimir Pavićević, na sednici 19. januara 2015. godine, u 10 časova i sedam minuta (od 179 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, jedan protiv, a 174 nisu glasala).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila sednicu Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.
Sednica je zaključena u 15 časova i 25 minuta.
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