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Z A P I S N I K
PETE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2019. GODINI, 
ODRŽANE 12, 13. i 14. NOVEMBRA 2019. GODINE

	Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.
	Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
	Predsednik je na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika konstatovala da sednici prisustvuje 96 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 137 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
		Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka - od predsednika Republike, Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) - od Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i od Ministarstva kulture i informisanja, Milija Miletić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA - od Milana Krkobabića, ministra bez portfelja, Miodrag Linta, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i od ministra spoljnih poslova, Nemanja Radojević, predstavnik Poslaničke grupe „Stranka moderne Srbije“ - od gradske uprave Grada Beograda i od predsednika Vlade i Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija - Pokret za spas Srbije - od Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija, Ministarstva odbrane, Ministarstva spoljnih poslova, Ministarstva unutrašnjih poslova, Bezbednosno-informativne agencije, predsednika Vlade i od predsednika Republike.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Gorica Gajić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković,  Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Milanka Karić, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Milan Lapčević, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Ivana Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Vladimir Orlić, Sonja Pavlović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Vera Paunović, Dušan Milisavljević, Nada Kostić, Slavica Živković i Vojin Biljić.
	Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila zapisnike: sednice Petnaestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 22, 23, 24, 25. i 26. jula 2019. godine (od 152 prisutna narodna poslanika, 123 su glasala za, jedan se uzdržao, a 28 nije glasalo), sednice Sedamnaestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 4. septembra 2019. godine (od 144 prisutna narodna poslanika, 127 je glasalo za, dva su se  uzdržala, a 15 nije glasalo), sednice Šesnaestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 9, 10, 12, 13. i 17. septembra 2019. godine (od 143 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, dva su se  uzdržala, a devet nije glasalo), sednice Osamnaestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 17, 18. i 19. septembra 2019. godine (od 143 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, jedan protiv, a 10 nije glasalo), Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini, održane 1. i 2. oktobra 2019. godine (od 143 prisutna narodna poslanika, 130 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 12 nije glasalo), Dvadeset šeste posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 2. oktobra 2019. godine (od 143 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, jedan se uzdržao, a 11 nije glasalo), Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini, održane 2, 3, 4, 7, 8, 9. i 10. oktobra 2019. godine (od 143 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, dva su se uzdržala, a 10 nije glasalo), Dvadeset sedme posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 19. oktobra 2019. godine (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, dva su se uzdržala, a 12 nije glasao) i Treće sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini, održane 22. i 23. oktobra 2019. godine (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 14 nije glasalo).
	 Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice.
	Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata, po hitnom postupku, Narodna skupština je prihvatila predlog Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru člana Saveta guvernera Narodne banke Srbije, koji je podneo Narodnoj skupštini 7. novembra 2019. godine (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 127 je glasalo za, jedan protiv, a 20 nije glasalo).
Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnih poslanika Đorđa Komlenskog i Bojana Torbice da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama Zakona o sudijama, koji su podneli Narodnoj skupštini 4. novembra 2019. godine (od 146 prisutnih narodna poslanika, pet je glasalo za, a 141 nije glasao).
	Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila: predloge narodnog poslanika Nemanje Šarovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica u vezi sa ubistvom i političkom pozadinom ubistva Zorana Đinđića, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. decembra 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 152 nisu glasala) i Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti u vezi sa pritiscima na državne organe i kršenje zakona tokom izbora za narodne poslanike u Narodnoj skupštini održanih  2016. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, 154 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Nataše Sp. Jovanović da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o državljanstvu Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nataše Sp. Jovanović, od 153 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 147 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Aleksandra Šešelja da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izvršnom postupku i obezbeđenju, koji su Narodnoj skupštini podnela 22 narodna poslanika Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka 17. septembra 2019. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Aleksandra Šešelja, od 157 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zorana Despotovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Zorana Despotovića, od 155 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Dubravka Bojića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o psihoaktivnim kontrolisanim supstancama, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Dubravka Bojića, od 155 prisutnih narodnih poslanika, 20 je glasalo za, a 135 nije glasalo), predloge narodnog poslanika Nikole Savića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o udžbenicima, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nikole Savića, od 156 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 139 nije glasalo) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, koji je podneo Narodnoj skupštini 28. marta 2019. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nikole Savića, od 155 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 141 nije glasao), predloge narodnog poslanika Vjerice Radeta da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmeni Porodičnog zakona, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Vjerice Radeta, od 155 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 139 nije glasalo) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Vjerice Radeta, od 156 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Vesne Nikolić Vukajlović da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o stavljanju van snage Zakona o radu, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (od 155 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 154 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Miroslave Stanković Đuričić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, koji je podnela Narodnoj skupštini 14. marta 2019. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Miroslave Stanković Đuričić, od 155 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 139 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Božidara Delića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o pravima boraca i porodica poginulih i nestalih boraca, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. novembra 2017. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 152 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Sreta Perića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o stavljanju van snage Zakona o izvršenju i obezbeđenju, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Sreta Perića, od 151 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasao za, a 138 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Ružice Nikolić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o presađivanju ljudskih organa, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Ružice Nikolić, od 151 prisutnog narodnog poslanika, devet je glasalo za, a 142 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Filipa Stojanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o graničnoj kontroli, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Filipa Stojanovića, od 151 prisutnog narodnog poslanika, 10 je glasalo za, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika Tomislava Ljubenovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Tomislava Ljubenovića, od 152 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 143 nisu glasala), predloge narodnog poslanika Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala), Predlog zakona o planiranju i uređenju prostora i naselja, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), Predlog rezolucije Narodne skupštine o priznanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do nezakonitog oduzimanja dozvole za rad Akcionarskog društva za osiguranje „Takovo osiguranje“, Kragujevac, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. jula 2017. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), Predlog zakona o dopuni Zakona o Vladi, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. jula 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), Predlog zakona o izmeni Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru predsednika Republike, koji je podneo Narodnoj skupštini 1. novembra 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 12. januara 2017. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala) i Predlog zakona o izmeni Zakona o radu, koji je podneo Narodnoj skupštini 9. decembra 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), predloge narodnog poslanika Marijana Rističevića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za proglašenje lažne države Kosovo, uticaja koji je na to imalo mišljenje Međunarodnog suda pravde, te povodom toga odgovornosti bivšeg ministra inostranih poslova Vuka Jeremića, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2018. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 151 nije glasao) i Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za posete Narodnoj skupštini Republike Srbije određenih ekstremističkih organizacija i pojedinaca, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2018. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 152 nisu glasala), predlog narodnog poslanika prof. dr Miladina Ševarlića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog deklaracije o genetički modifikovanim organizmima (GMO) i proizvodima od GMO, koji je podneo Narodnoj skupštini 5. maja 2017. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika prof. dr Miladina Ševarlića, od 154 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 152 nisu glasala), predloge narodnog poslanika Đorđa Vukadinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o proizvodnji i prometu naoružanja i vojne opreme, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. septembra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Đorđa Vukadinovića, od 159 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 157 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o presađivanju ljudskih organa, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. septembra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Đorđa Vukadinovića, od 159 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 157 nije glasalo) i Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti ubistva gospodina Olivera Ivanovića, predsednika Građanske inicijative „Srbija, demokratija, pravda“ počinjenog u Kosovskoj Mitrovici dana 16. januara 2018. godine, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici dr Sanda Rašković Ivić, dr Dijana Vukomanović, Đorđe Vukadinović i Slaviša Ristić 5. marta 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Đorđa Vukadinovića, od 159 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 158 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marijana Rističevića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za poslovanje kablovskih operatera, emitovanja prekograničnih kanala, emitovanje domaćih reklama u sadržajima prekograničnih kanala i ostalih nepravilnosti vezanih za elektronske medije i kablovske operatere koje kontrolišu Dragan Đilas, Dragan Šolak i Dejvid Petreus, koji je podneo Narodnoj skupštini 12. aprila 2019. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Marijana Rističevića, od 157 prisutnih narodnih poslanika, 23 su glasala za, a 134 nisu glasala) i predlog narodnog poslanika Ane Karadžić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Komisije za istragu i utvrđenje broja žrtava agresije NATO pakta 1999. godine, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Ana Karadžić i Bojan Torbica 10. maja 2019. (nakon obrazloženja narodnog poslanika Ane Karadžić, od 158 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, a 136 nije glasalo).
	Narodna skupština je, većinom glasova (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, a 18 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika dr Aleksandra Martinovića da se obavi:
	1. zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, koji je podnela Vlada (broj 27-2608/19 od 18. oktobra 2019. godine),
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije, koji je podnela Vlada (broj 011-1745/19 od 29. maja 2019. godine),
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije i Ministarstva za unutrašnju bezbednost Sjedinjenih Američkih Država o unapređenju saradnje u cilju sprečavanja putovanja terorista i borbe protiv nezakonitih migracija, koji je podnela Vlada (broj 011-1924/19 od 24. juna 2019. godine), 
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Agencije Evropske unije za saradnju u sprovođenju zakona o upućivanju oficira za vezu, koji je podnela Vlada (broj 011-1888/19 od 17. juna 2019. godine),
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o zameni i korišćenju vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada (broj 011-1738/19 od 27. maja 2019. godine), 
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Bugarske o saradnji u oblasti zaštite od prirodnih i izazvanih katastrofa, koji je podnela Vlada (broj 011-2527/19 od 7. oktobra 2019. godine) i 
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe i Dopunskog protokola uz Sporazum između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe, koji je podnela Vlada (broj 011-1710/19 od 22. maja 2019. godine);
	2. zajednički jedinstveni pretres o:	
-	Listi kandidata za predsednika Komisije za zaštitu konkurencije, koju je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku (broj 02-2250/19 od 9. oktobra 2019. godine),
-	Listi kandidata za tri člana Saveta Komisije za zaštitu konkurencije, koju je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku (broj 02-2251/19 od 9. oktobra 2019. godine) i 
-	Predlogu odluke o izboru člana Komisije za hartije od vrednosti, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava (broj 02-2477/19 od 30. septembra 2019. godine).
	Narodna skupština je, većinom glasova (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a 16 nije glasalo), utvrdila dnevni red Pete sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini, u celini.
	Tako utvrđeni dnevni red je sledeći:
1.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, koji je podnela Vlada (broj 27-2608/19 od 18. oktobra 2019. godine),
2.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije, koji je podnela Vlada (broj 011-1745/19 od 29. maja 2019. godine),
3.	Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije i Ministarstva za unutrašnju bezbednost Sjedinjenih Američkih Država o unapređenju saradnje u cilju sprečavanja putovanja terorista i borbe protiv nezakonitih migracija, koji je podnela Vlada (broj 011-1924/19 od 24. juna 2019. godine), 
4.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Agencije Evropske unije za saradnju u sprovođenju zakona o upućivanju oficira za vezu, koji je podnela Vlada (broj 011-1888/19 od 17. juna 2019. godine),
5.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o zameni i korišćenju vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada (broj 011-1738/19 od 27. maja 2019. godine), 
6.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Bugarske o saradnji u oblasti zaštite od prirodnih i izazvanih katastrofa, koji je podnela Vlada (broj 011-2527/19 od 7. oktobra 2019. godine),
7.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe i Dopunskog protokola uz Sporazum između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe, koji je podnela Vlada (broj 011-1710/19 od 22. maja 2019. godine),	
8.	Lista kandidata za predsednika Komisije za zaštitu konkurencije, koju je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku (broj 02-2250/19 od 9. oktobra 2019. godine),
9.	Lista kandidata za tri člana Saveta Komisije za zaštitu konkurencije, koju je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku (broj 02-2251/19 od 9. oktobra 2019. godine), 
10.	Predlog odluke o izboru člana Komisije za hartije od vrednosti, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava (broj 02-2477/19 od 30. septembra 2019. godine) 
11.	Predlog odluke o izboru člana Saveta guvernera Narodne banke Srbije, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava (broj 02-2768/19 od 7. novembra 2019. godine).
	Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju dr Nebojša Stefanović, potpredsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, sa saradnicima.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu, odnosno na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka od 1. do 7. dnevnog reda.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 170. Poslovnika, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama,
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije,
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije i Ministarstva za unutrašnju bezbednost Sjedinjenih Američkih Država o unapređenju saradnje u cilju sprečavanja putovanja terorista i borbe protiv nezakonitih migracija,
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Agencije Evropske unije za saradnju u sprovođenju zakona o upućivanju oficira za vezu,
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o zameni i korišćenju vozačkih dozvola,
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Bugarske o saradnji u oblasti zaštite od prirodnih i izazvanih katastrofa i
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe i Dopunskog protokola uz Sporazum između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača dr Nebojša Stefanović, potpredsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova.
U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Vladan Zagrađanin, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, dr Predrag Jelenković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Jelena Vujić Obradović, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija (nakon čega je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Milimir Vujadinović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka i Aleksandar Šešelj, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Nebojša Stefanović, potpredsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, posle čega je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, odredio pauzu do 15,00 časova).
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 5 minuta.
U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: dr Muamer Zukorlić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Nebojša Stefanović), Marijan Rističević, Stefana Miladinović, prof. dr Jahja Fehratović (nakon čega su se za reč, odnosno repliku, javili ministar dr Nebojša Stefanović i narodni poslanik prof. dr Jahja Fehratović), dr Danijela Stojadinović, Zvonimir Đokić, dr Vesna Ivković, Studenka Stojanović, dr Maumer Bačevac, Vjerica Radeta (nakon čega su se za reč, odnosno repliku, javili ministar dr Nebojša Stefanović i narodni poslanik Vjerica Radeta), prof. dr Vladimir Marinković (zatim su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Vjerice Radeta i prof. dr Vladimira Marinkovića), Dušica Stojković, Nataša Sp. Jovanović (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Nebojša Stefanović), Jelena Žarić Kovačević, Milorad Mirčić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Nebojša Stefanović, posle čega je  narodni poslanik Neđo Jovanović ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik), Dragan Veljković, Sonja Vlahović i Ljiljana Malušić, posle čega je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, u skladu sa članom 98. stav 4. Poslovnika, zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačka od 1. do 7. dnevnog reda.
Prvog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 15 minuta.

Drugi dan rada - 13. novembar 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine.
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 83 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utrđeno je da je u sali prisutno 88 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Vladan Zagrađanin, Radovan Jančić, Krsto Janjušević, Marija Janjušević, Marija Jevđić, Goran Ješić, Dragan Jovanović, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Milan Lapčević, Tomislav Ljubenović, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Veroljub Matić, Tatjana Macura, Maja Mačužić Puzić, Ostoja Mijailović, Jelena Mijatović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Žarko Mićin, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Ivana Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Milorad hadži Stošić, Marinika Tepić, Novica Tončev, Ana Karadžić, Goran Ćirić, Srbislav Filipović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Gordana Čomić, Aleksandar Čotrić, prof. dr Vojislav Šešelj, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Vera Paunović, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, Ružica Nikolić, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić, Slavica Živković, Vojin Biljić i Andrijana Avramov.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačaka od 8. do 10. dnevnog reda.
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 192. stav 3, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je zajednički jedinstveni pretres o:
-	Listi kandidata za predsednika Komisije za zaštitu konkurencije, koju je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku (broj 02-2550/19 od 9. oktobra 2019. godine),
-	Listi kandidata za tri člana Saveta Komisije za zaštitu konkurencije, koju je podneo Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku (broj 02-2551/19 od 9. oktobra 2019. godine) i
-	Predlogu odluke o izboru člana Komisije za hartije od vrednosti, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava (broj 02-2477/19 od 30. septembra 2019. godine).
Liste kandidata i Predlog odluke, obrazložile su predstavnici predlagača Snežana B. Petrović, predsednik Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku i dr Aleksandra Tomić, predsednik Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.
U zajedničkom jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Snežana Paunović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Milorad Mirčić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Goran Kovačević, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, dr Muamer Zukorlić, prof. dr Miladin Ševarlić, prof. dr Jahja Fehratović, Nemanja Šarović (nakon čijeg izlaganja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Nataša Sp. Jovanović - ukazala na povrede čl. 27, 106, 104. i 32. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg Veroljuba Arsića, potpredsednika Narodne skupštine, zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Nataša Sp. Jovanović - ukazala na povredu člana 107. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Nemanja Šarović - ukazao na povrede čl. 107, 106. i 105. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Nemanja Šarović - ukazao na povredu člana 103. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Nemanja Šarović - ukazao na povredu člana 112. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg Đorđa Milićevića, potpredsednika Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Veroljub Arsić - ukazao na povredu člana 114. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Nemanja Šarović - ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Veroljub Arsić - ukazao na povredu člana 107. stav 2. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Neđo Jovanović - ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Nemanja Šarović - ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, dr Vladimir Orlić - ukazao na povredu člana 103. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Borisav Kovačević - ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Neđo Jovanović - ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, Nemanja Šarović - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Vjerica Radeta - ukazala na povredu člana 32. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Veroljub Arsić - ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Nemanja Šarović - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Vjerica Radeta - ukazala na povredu člana 27. stav 1. Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi, Veroljub Arsić - ukazao na povredu člana 107. stav 2. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Vjerica Radeta - ukazala na povredu člana 109. stav 1. alineja osma Poslovnika, a posle objašnjenja predsedavajućeg, zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi i Nataša Sp. Jovanović - ukazala na povredu člana 108. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik), Milija Miletić, Nemanja Šarović, Aleksandar Marković, Sreto Perić i prof. dr Marko Atlagić, posle čega je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredio pauzu u trajanju od jednog časa.
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 5 minuta.
U nastavku zajedničkog jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Nataša Sp. Jovanović, Jelena Žarić Kovačević, Olivera Pešić, Zoran Bojanić, Žarko Bogatinović, Studenka Stojanović i predstavnik predlagača narodni poslanik Snežana B. Petrović, predsednik Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, posle čijeg izlaganja je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 98. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio zajednički jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačaka od 8. do 10. dnevnog reda.
	Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na jedinstveni pretres o 11. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O IZBORU ČLANA SAVETA GUVERNERA NARODNE BANKE SRBIJE.
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika, otvorio jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
Predlog odluke obrazložio je predstavnik predlagača narodni poslanik Veroljub Arsić.
U jedinstvenom pretresu o Predlogu odluke, učestvovali su narodni poslanici: Milorad Mirčić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka (nakon čega su se, u više navrata, za reč i repliku, javili narodni poslanici Veroljub Arsić, predstavnik predlagača i Milorad Mirčić, a zatim su međusobne replike razmenili narodni poslanici prof. dr Marko Atlagić i Milorad Mirčić), Ana Čarapić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, dr Muamer Zukorlić, prof. dr Jahja Fehratović, Jelena Žarić Kovačević, Nataša Sp. Jovanović (nakon čega su se za reč i repliku javili narodni poslanici Veroljub Arsić, predstavnik predlagača i Nataša Sp. Jovanović), Ljiljana Malušić, Sreto Perić (nakon čega su se za reč i repliku, u više navrata, javili narodni poslanici Veroljub Arsić, predstavnik predlagača i Sreto Perić), Olivera Ognjanović, Olivera Pešić, Dragana Kostić, dr Ljubica Mrdaković Todorović i prof. dr Marko Atlagić, nakon čega je predsedavajući, u skladu sa članom 98. stav 4. Poslovnika, zaključio jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
Drugog dana rada, sednica je završena u 19 časova i 25 minuta.

Treći dan rada - 14. novembar 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine.
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 71 narodni poslanik, a primenom elektronskog sistema za glasanje utrđeno je da su u sali prisutna 93 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
		Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Vladimir Đurić, zamenik predsednika Poslaničke grupe "Stranka moderne Srbije" - od ministra pravde, Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA - od predsednika Vlade, Ministarstva unutrašnjih poslova i od Bezbednosno-informativne agencije, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija - Liga socijaldemokrata Vojvodine - SDA Sandžaka - od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i od ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, dr Danijela Stojadinović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) - od ministra zdravlja, Aleksandar Šešelj, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka - od predsednika Vlade, Đorđe Vukadinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija - Pokret za spas Srbije - od Ministarstva spoljnih poslova, Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i od Ministarstva zaštite životne sredine i Srbislav Filipović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od Višeg javnog tužilaštva i od Ministarstva unutrašnjih poslova.
Predsedavajući je obavestio da je sprečen da sednici prisustvuje narodni poslanik prof. dr Žarko Obradović.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Maja Videnović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, Božidar Delić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Enis Imamović, Marija Janjušević, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, doc. dr Mihailo Jokić, Dragomir Karić, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, prim. dr Milovan Krivokapić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Jelena Mijatović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Milorad Mirčić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, prim. dr Branimir Rančić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, Goran Ćirić, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Nemanja Šarović, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Vera Paunović, Dušan Milisavljević, mr Dejan Radenković, Nada Kostić, Slavica Živković, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Zatim je predsedavajući, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da su pozvani da sednici prisustvuju dr Nebojša Stefanović, potpredsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Valentina Vulić, načelnik Uprave za upravne poslove u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Zoran Lazarov, pomoćnik ministra, načelnik Sektora za međunarodnu saradnju, evropske poslove i planiranje, Nataša Raketić, zamenik načelnika Odeljenja za sistemsko pravne poslove i Maja Jestrović, šef Odseka za međunarodne sporazume.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PUTNIM ISPRAVAMA.
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.
	U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Nebojša Stefanović, potpredsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova) i narodni poslanici Jelena Žarić Kovačević i Žarko Bogatinović.
	U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Nemanja Šarović, učestvovala je narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović.
	U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Olivera Pešić i Žarko Bogatinović.
	U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Nebojša Stefanović) i narodni poslanici dr Dragana Barišić (kojoj je replicirao narodni poslanik Aleksandar Šešelj, nakon čega se za reč javio ministar dr Nebojša Stefanović), Neđo Jovanović, Vjerica Radeta (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Nebojša Stefanović, kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta), Milanka Jevtović Vukojičić i Studenka Stojanović.
	U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Milija Miletić.
	U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
	U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Žarko Bogatinović, dr Dragana Barišić i Vjerica Radeta (nakon čijeg izlaganja su se za reč i repliku, naizmenično, javljali ministar dr Nebojša Stefanović i narodni poslanik Vjerica Radeta), Milija Miletić, Nataša Sp. Jovanović, Aleksandar Marković, Srbislav Filipović, prof. dr Marko Atlagić (nakon čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik prof. dr Vojislav Šešelj), mr Igor Bečić i Stefana Miladinović.
	U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Olivera Pešić, Jelena Žarić Kovačević, prof. dr Vladimir Marinković, Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandar Šešelj (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Nebojša Stefanović, a zatim su uzajamno replicirali narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković i Aleksandar Šešelj), dr Muamer Zukorlić i Marijan Rističević.
	U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović, učestvovale su narodni poslanici Nataša Sp. Jovanović, Olivera Pešić, Nataša Sp. Jovanović i Vjerica Radeta.
	U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
	U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove, učestvovao je ministar dr Nebojša Stefanović.
	U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
	U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Marijan Rističević.
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Predsedavajući je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio četvrtak, 14. novembar 2019. godine, sa početkom u 15 časova i 30 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Pete sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini.
	Posle pauze, u 15 časova i 35 minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutan 131 narodni poslanik, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.
	1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PUTNIM ISPRAVAMA
Narodna skupština je, jednoglasno (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 je glasao za), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnog poslanika Milorada Mirčića na član 4. i Odbora za odbranu i unutrašnje poslove na član 12.
		Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Dubravka Bojića na član 1. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao), Nemanje Šarovića na član 2. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao) i na član 12. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala), Ružice Nikolić na član 2. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao), Aleksandra Šešelja na član 2. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao), na član 11. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala), na član 13. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala) i na član 15. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala), Marijana Rističevića na član 3. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 125 nije glasalo) i na član 11. (od 133 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 121 nije glasao), Petra Jojića na član 3. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao), Vjerice Radeta na član 5. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao), na član 6. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao) i na član 15. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala), Sreta Perića na član 7. (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 131 nije glasao) i na član 9. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala), Nikole Savića na član 7. (od 132 prisutna narodna poslanika, 132 nisu glasala), Tomislava Ljubenovića na član 8. (od 132 prisutna narodna poslanika, 132 nisu glasala), Zorana Despotovića na član 10. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala), Filipa Stojanovića na član 12. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala) i Milorada Mirčića na član 14. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan se uzdržao), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA O IZMENI SPORAZUMA O OPERATIVNOJ I STRATEŠKOJ SARADNjI IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I EVROPSKE POLICIJSKE KANCELARIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije, u celini.
	3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU MEMORANDUMA O RAZUMEVANjU IZMEĐU MINISTARSTVA UNUTRAŠNjIH POSLOVA REPUBLIKE SRBIJE I MINISTARSTVA ZA UNUTRAŠNjU BEZBEDNOST SJEDINjENIH AMERIČKIH DRŽAVA O UNAPREĐENjU SARADNjE U CILjU SPREČAVANjA PUTOVANjA TERORISTA I BORBE PROTIV NEZAKONITIH MIGRACIJA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije i Ministarstva za unutrašnju bezbednost Sjedinjenih Američkih Država o unapređenju saradnje u cilju sprečavanja putovanja terorista i borbe protiv nezakonitih migracija, u celini.
	4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I AGENCIJE EVROPSKE UNIJE ZA SARADNjU U SPROVOĐENjU ZAKONA O UPUĆIVANjU OFICIRA ZA VEZU
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Agencije Evropske unije za saradnju u sprovođenju zakona o upućivanju oficira za vezu, u celini.
	5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE TUNIS O ZAMENI I KORIŠĆENjU VOZAČKIH DOZVOLA 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o zameni i korišćenju vozačkih dozvola, u celini.
	
6. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE BUGARSKE O SARADNjI U OBLASTI ZAŠTITE OD PRIRODNIH I IZAZVANIH KATASTROFA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Bugarske o saradnji u oblasti zaštite od prirodnih i izazvanih katastrofa, u celini.
	7. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADA DRŽAVA UČESNICA CRNOMORSKE EKONOMSKE SARADNjE (BSEC) O SARADNjI U PRUŽANjU POMOĆI U VANREDNIM SITUACIJAMA I HITNOM REAGOVANjU NA PRIRODNE I IZAZVANE KATASTROFE I DOPUNSKOG PROTOKOLA UZ SPORAZUM IZMEĐU VLADA DRŽAVA UČESNICA CRNOMORSKE EKONOMSKE SARADNjE (BSEC) O SARADNjI U PRUŽANjU POMOĆI U VANREDNIM SITUACIJAMA I HITNOM REAGOVANjU NA PRIRODNE I IZAZVANE KATASTROFE
	Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe i Dopunskog protokola uz Sporazum između vlada država učesnica Crnomorske ekonomske saradnje (BSEC) o saradnji u pružanju pomoći u vanrednim situacijama i hitnom reagovanju na prirodne i izazvane katastrofe, u celini.
	8. tačka dnevnog reda - LISTA KANDIDATA ZA PREDSEDNIKA KOMISIJE ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan nije glasao), izabrala Nebojšu Perića za predsednika Komisije za zaštitu konkurencije.
	9. tačka dnevnog reda - LISTA KANDIDATA ZA TRI ČLANA SAVETA KOMISIJE ZA ZAŠTITU KONKURENCIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan nije glasao), izabrala Danijelu Bokan za člana Saveta Komisije za zaštitu konkurencije.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), izabrala Miroslavu Đošić za člana Saveta Komisije za zaštitu konkurencije.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan nije glasao), izabrala dr Sinišu Miloševića za člana Saveta Komisije za zaštitu konkurencije.

10. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA KOMISIJE ZA HARTIJE OD VREDNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), usvojila Predlog odluke o izboru člana Komisije za hartije od vrednosti, u celini.
	11. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA SAVETA GUVERNERA NARODNE BANKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, jedan se uzdržao, a jedan nije glasao), usvojila Predlog odluke o izboru člana Saveta guvernera Narodne banke Srbije, u celini.
Zatim je predsednik Narodne skupštine, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitala izabranim nosiocima funkcija na izboru i poželela im puno uspeha u radu.
Posle toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.
Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: čl. 27, 106, 104. i 32. Poslovnika, na koje je ukazala narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 11 časova i 55 minuta (od 132 prisutna narodna poslanika, 132 nisu glasala), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 11 časova i 58 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), čl. 107, 106. i 105. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 12 časova i 1 minut (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), člana 103. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 12 časova i 4 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), člana 112. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 12 časova i 15 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 12 časova i 23 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), čl. 106. i 107. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 12 časova i 34 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 12 časova i 53 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), člana 32. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 12 časova i 57 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 13 časova i 3 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo), člana 27. stav 1. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 13 časova i 8 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo) i člana 109. stav 1. alineja osma Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 13. novembra 2019. godine, u 13 časova i 16 minuta (od 130 prisutnih narodnih poslanika, 130 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Petu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini.
Sednica je zaključena u 15 časova i 55 minuta.
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