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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/32-16
5. februar 2016. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
SEDNICE TREĆEG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2016. GODINI, ODRŽANE 5. FEBRUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 12 časova i 10 minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 129 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 194 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da je javio da će odsustvovati narodni poslanik prof. dr Vladimir Marinković. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Olgica Batić, Laslo Varga, dr Janko Veselinović, Ivana Dinić, Milan Đurica, Šaip Kamberi, Milanka Karić, Bojan Kostreš, Nada Lazić, Mirjana Marjanović, Zoran Milekić, Saša Mirković, Milutin Mrkonjić, Ljiljana Nestorović, Dušica Nikolić, Biljana Pantić Pilja, Đorđe Stojšić, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Nenad Čanak, Dejan Nektarijević, mr Dejan Čapo i Slobodan Homen. 
Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ovu sednicu sazvala u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika i, izuzetno, za petak, dakle mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predlog iz dnevnog reda, koji je određen u zahtevu Vlade za održavanje vanrednog zasedanja.

Predsednik je podsetila da je sednica Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2016. godini, sazvana na zahtev Vlade, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1.
Predlog za razrešenje ministra odbrane, koji je podneo predsednik Vlade (broj 119-195/16 od 30. januara 2016. godine). 
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju predsednik Vlade Aleksandar Vučić, ministar finansija dr Dušan Vujović, ministar odbrane Bratislav Gašić, dr Nenad Miloradović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra odbrane, general major Bojan Zrnić, načelnik Uprave Ministarstva odbrane i pukovnik Vladimir Marinković iz Ministarstva odbrane. 
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na pretres 1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZA RAZREŠENjE MINISTRA ODBRANE.
Nakon što je predsednik Narodne skupštine otvorila pretres, predsednik Vlade Aleksandar Vučić, obrazložio je predlog za razrešenje ministra odbrane Bratislava Gašića. 
U pretresu su učestvovali: narodni poslanici Elvira Kovač, zamenik predsednika Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA i Dragan Marković, predsednik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, predsednik Vlade Aleksandar Vučić, narodni poslanici Aleksandar Čotrić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Dubravka Filipovski, zamenik predsednika Poslaničke grupe NOVA SRBIJA (nakon čijeg izlaganja je predsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 27. i člana 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova) i Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS i ZS, predsednik Vlade Aleksandar Vučić, narodni poslanici Milan Krkobabić, predsednik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) i Nataša Vučković, predsednik Poslaničke grue Demokratska stranka, predsednik Vlade Aleksandar Vučić (replicirala mu je narodni poslanik Nataša Vučković, nakon čega se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), narodni poslanici Marija Obradović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (replicirao joj je narodni poslanik Dragan Šutanovac), Zoran Živković (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Zoran Živković - ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje i Marijan Rističević - ukazao je na povrede čl. 103. i 104. Poslovnika, posle čega se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić) i Dragan Jovanović. Zatim se za reč, po Poslovniku, javio narodni poslanik Zoran Babić, a nakon objašnjenja koje je dao, predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 112. Poslovnika, dao je pauzu u trajanju od 10 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 15 minuta, a nakon ukazivanja narodnog poslanika Stefane Miladinović na povredu člana 107. Poslovnika i objašnjenja koje je dao predsedavajući, u pretresu je učestvovala narodni poslanik Ljiljana Kosorić. 
Zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Zoran Babić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (ukazao je na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika i obrazložio razloge zbog kojih će narodni poslanici Poslaničke grupe Srpska napredna stranka napustiti salu i neće učestvovati u daljem pretresu, posle čega se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS) (ukazao je na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika i obrazložio razloge zbog kojih će narodni poslanici Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS) napustiti salu i neće učestvovati u daljem pretresu), Petar Petrović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija (ukazao je na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika i obrazložio razloge zbog kojih će narodni poslanici Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija napustiti salu i neće učestvovati u daljem pretresu), dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (obrazložio je razloge zbog kojih će narodni poslanici Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije napustiti salu i neće učestvovati u daljem pretresu), Konstantin Arsenović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) (obrazložio je razloge zbog kojih će narodni poslanici Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) napustiti salu i neće učestvovati u daljem pretresu), Miroslav Markićević, predsednik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA (obrazložio je razloge zbog kojih će narodni poslanici Poslaničke grupe NOVA SRBIJA napustiti salu i neće učestvovati u daljem pretresu), Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS (ukazao je na povredu Poslovnika, ne navodeći član na koji se povreda odnosi, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući, za reč se javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić) i Mirko Čikiriz, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije (ukazao je na povrede čl. 27. i 107. Poslovnika i obrazložio razloge zbog kojih će narodni poslanici Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije napustiti salu i neće učestvovati u daljem pretresu).

U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Aleksandar Senić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Dragan Šutanovac (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić, a replicirao mu je narodni poslanik Dragan Šutanovac, posle čega se za reč ponovo javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Borislav Stefanović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić, a replicirao mu je narodni poslanik Borislav Stefanović, posle čega se za reč ponovo javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Balša Božović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Branka Karavidić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Gordana Čomić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Miroslav Marinković (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), mr Aleksandra Jerkov (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić, a replicirao mu je narodni poslanik Marko Đurišić, posle čega se za reč ponovo javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić) i Nataša Vučković, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić, a replicirala mu je narodni poslanik Nataša Vučković, posle čega se za reč ponovo javio predsednik Vlade Aleksandar Vučić), nakon čega je predsedavajući zaključio pretres. 

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda ove sednice, predsedavajući je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio petak, 5. februar 2016. godine, sa početkom u 19 časova i 25 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda sednice Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2016. godini. 

U 19 časova i 25 minuta, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da su u sali prisutna 193 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZA RAZREŠENjE MINISTRA ODBRANE 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 195 prisutnih narodnih poslanika, 195 je glasalo za), prihvatila predlog za razrešenje ministra odbrane i na taj način donela Odluku o razrešenju ministra odbrane Bratislava Gašića.
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredi Poslovnika. 
Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Zoran Živković, na sednici 5. februara 2016. godine, u 15 časova i 43 minuta (od 168 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, 10 protiv, a 155 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o jedinoj tački dnevnog reda ove sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila sednicu Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2016. godini.

Sednica je zaključena u 19 časova i 30 minuta.
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