PAGE  
2

R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/370-15
5. oktobar 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
PRVE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, 

ODRŽANE 1, 2. I 5. OKTOBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 101 narodni poslanik, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 147 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Ljiljana Kosorić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove -Demohrišćanska stranka Srbije - od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine - od ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine, Anamarija Viček, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA - od ministra prosvete, nauke i tenološkog razoja, Šaip Kamberi, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD - od ministra pravde i predsednika Vlade, mr Aleksandra Jerkov, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od ministra unutrašnjih poslova, direktora Bezbednosno - informativne agencije i predsednika Vlade, Aleksandar Jovičić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra unutrašnjih poslova i Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA - od ministra pravde i ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Branko Đurović, Mirko Čikiriz, Nataša Vučković, dr Sulejman Ugljanin i Enis Imamović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Blagoje Bradić, Vojislav Vujić, Srđan Dragojević, Milan Đurica, Aleksandra Đurović, Jovica Jevtić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Elvira Kovač, Dejan Kovačević, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Srđan Kružević, Mirjana Marjanović, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Đorđe Milićević, Milosav Milojević, Nenad Milosavljević, Saša Mirković, dr Ljubica Mrdaković Todorović, Dejan Nikolić, Dušica Nikolić, Marija Obradović, dr Aleksandar Peranović, Milan Petrić, Zoran Pralica, Aleksandar Senić, Milan Stevanović, Đorđe Stojšić, Dušan Stupar, Nebojša Tatomir, Nenad Čanak, Katarina Šušnjar, mr Dejan Radenković i Đorđe Čabarkapa. 
Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ovu sednicu sazvala u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda. 
Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila: predlog Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o prestanku funkcije predsednika Komisije za hartije od vrednosti, koji je podneo Narodnoj skupštini 17. jula 2015. godine (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a 41 nije glasao), predlog Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 29. septembra 2015. godine (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 148 je glasalo za, a 33 nisu glasala) i predlog predsednika Narodne skupštine, Maje Gojković, da se, na osnovu člana 168. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, koji je podnela Narodnoj skupštini 1. oktobra 2015. godine (od 179 pristunih narodnih poslanika, 133 su glasala za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 44 nisu glasala).
Narodna skupština nije prihvatila: predlog Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Zbirna lista kandidata za članove Nacionalnog prosvetnog saveta, koju je dostavio Narodnoj skupštini 8. juna 2015. godine (od 171 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 170 nije glasalo), predlog grupe od 15 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 29. juna 2015. godine (od 173 prisutna narodna poslanika, 173 nisu glasala), predlog narodnih poslanika dr Sulejmana Ugljanina, Enisa Imamovića, Sabine Dazdarević, Aide Ćorović, Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Đorđa Stojšića, Nade Lazić i mr Dejana Čapo da se, po hitom postupku, stavi na dnevni red Predlog rezolucije o genocidu u Srebrenici, koji su podneli Narodnoj skupštini 2. jula 2015. godine (od 176 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 174 nisu glasala), predlog narodnih poslanika Marijana Rističevića i Krstimira Pantića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog rezolucije o zločinima u i oko Srebrenice od 1992. do 1995. godine, koji su podneli Narodnoj skupštini 8. jula 2015. godine (od 177 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala protiv, a 175 nije glasalo), predlog Visokog saveta sudstva da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 178 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 177 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Janka Veselinovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u evre EUR, koji je podneo Narodnoj skupštini 18. septembra 2015. godine (od 179 prisutnih narodnih poslanika, 179 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postuku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Agenciji za licenciranje stečajnih upravnika, koji je podnela Narodnoj skupštini 21. septembra 2015. godine (od 179 prisutnih narodnih poslanika, 179 nije glasalo), predlog grupe od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podnela Narodnoj skupštini 21. septembra 2015. godine (od 180 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 179 nije glasalo) i predlog dr Janka Veselinovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. septembra 2015. godine (od 181 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 177 nije glasalo). 
Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 30. septembra 2014. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 184 prisutna narodna poslanika, 21 je glasao za, a 163 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o slobodi od straha, koji je Narodnoj skupštini podnela grupa od 19 narodnih poslanika 20. novembra 2014. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Borislav Stefanović (od 183 prisutna narodna poslanika, 20 je glasalo za, dva protiv, jedan se uzdržao, a 161 nije glasao), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anektnog odbora radi utvriđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je Narodnoj skupštini podnela grupa od 16 narodnih poslanika 9. aprila 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Gordana Čomić (od 183 prisutna narodna poslanika, 20 je glasalo za, a 163 nisu glasala), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o planirnju i uređenju prostora i naselja, koji su podneli Narodnoj skupštini 21. aprila 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 182 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 165 nije glasalo), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog rezolucije Narodne skupštine o priznanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji su podneli Narodnoj skupštini 20. aprila 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 183 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 172 nisu glasala), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji su podneli Narodnoj skupštini 26. septembra 2014. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Vladimir Pavićević (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 162 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Aleksandra Senića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 178 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 169 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na imovinu, koji je Narodnoj skupštini podnela grupa od 11 narodnih poslanika 29. juna 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 164 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Branke Karavidić da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom informisanju, koji je podnela Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Branka Karavidić (od 172 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 160 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gorana Bogdanovića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Bogdanović (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 10 je glasalo za, a 161 nije glasao), predlog narodnog poslanika Slobodna Homena da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o Agenciji za borbu protiv korupcije, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Slobodan Homen (od 169 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 161 nije glasao), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 167 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 159 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 163 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 152 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Snežane Malović da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o posebnim merama za sprečavanje vršenja krivičnih dela protiv polne slobode prema maloletnim licima, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Snežana Malović (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 155 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović Korać  da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o predlaganju zakona, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Biljana Hasanović Korać (od 160 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 152 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović Korać  da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podnela Narodnoj skupštini 7. oktobra 2014. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Biljana Hasanović Korać (od 165 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 156 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine (od 168 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 159 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine (od 170 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 163 nisu glasala), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. marta 2015. godine (od 170 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 163 nisu glasala) i predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o utvriđanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta "Beograd na vodi", koji je podneo Narodnoj skupštini 15. maja 2015. godine (od 171 prisutnog narodnog poslanika, pet  je glasalo za, a 166 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, a 32 nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika Maje Gojković da se obavi: 
1. zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju amandmana na Statut Svetske turističke organizacije A/RES/422(XIV), A/RES/511(XVI) i A/RES/512(XVI), 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije o saradnji u oblasti turizma, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o ekonomskoj saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o slobodnoj trgovini između država EFTA i Republike Srbije i 

2. zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o nacionalnim parkovima, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o sprečavanju zagađenja voda prouzrokovanog plovidbom uz Okvirni sporazum o slivu reke Save, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade  Republike Srbije i Vlade Kraljevine Maroko o saradnji u oblasti veterine, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Mađarske i Vlade Republike Srbije o pravovremenoj razmeni informacija u slučaju radiološke opasnosti. 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 144 su glasala za, a 31 nije glasao), utvrdila dnevni red Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, u celini.

Na osnovu dnevnog reda utvrđenog 1. oktobra 2015. godine, na početku ove sednice i predloga za stavljanje na dnevni red tačke po hitom postupku, prihvaćenog 5. oktobra 2015. godine, u toku sednice, dnevni red  Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini je sledeći:  
1.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu, koji je podnela Vlada (broj 332-1994/15 od 5. avgusta 2015. godine), 
2.
Predlog zakona o potvrđivanju amandmana na Statut Svetske turističke organizacije A/RES/422(XIV), A/RES/511(XVI) i A/RES/512(XVI), koji je podnela Vlada (broj 011-191/15 od 28. januara 2015. godine),
3.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije o saradnji u oblasti turizma, koji je podnela Vlada (broj 011-925/15 od 3. aprila 2015. godine),

4.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o ekonomskoj saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije, koji je podnela Vlada (broj 011-1294/15 od 8. maja 2015. godine),

5.
Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o slobodnoj trgovini između država EFTA i Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 335-1857/15 od 17. jula 2015. godine),
6.
Predlog zakona o nacionalnim parkovima, koji je podnela Vlada (broj 352-2186/15 od 14. septembra 2015. godine), 

7.
Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o sprečavanju zagađenja voda prouzrokovanog plovidbom uz Okvirni sporazum o slivu reke Save, koji je podnela Vlada (broj 011-2057/15 od 14. avgusta 2015. godine),
8.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade  Republike Srbije i Vlade Kraljevine Maroko o saradnji u oblasti veterine, koji je podnela Vlada (broj 011-544/15 od 6. marta 2015. godine),

9.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Mađarske i Vlade Republike Srbije o pravovremenoj razmeni informacija u slučaju radiološke opasnosti, koji je podnela Vlada (broj 011-368/15 od 18. februara 2015. godine),

10.
Predlog odluke o prestanku funkcije predsednika Komisije za hartije od vrednosti, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava Narodne skupštine (broj 02-1855/15 od 17. jula 2015. godine),
11.
Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA (broj 02-2345/15 od 29. septembra 2015. godine),
12.
Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, koji je podnela predsednik Narodne skupštine Maja Gojković (broj 02-2394/15 od 1. oktobra 2015. godine),
13.
Predlog odluke o izboru predsednika i člana Komisije za hartije od vrednosti, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava Narodne skupštine (broj 02-2411/15 od 2. oktobra 2015. godine).
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio je da je pozvan da sednici prisustvuje dr Rasim Ljajić, potpredsednik Vlade i ministar trgovine, turizma i telekomunikacija, sa saradnicima. 
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu, odnosno na zajednički načelni i jednistveni pretres o predlozima zakona iz tač. 1, 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda.
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 2. i članu 170. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je zajednički načelni i jedinstveni pretres o:

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu,
-
Predlogu zakona o potvrđivanju amandmana na Statut Svetske turističke organizacije A/RES/422(XIV), A/RES/511(XVI) i A/RES/512(XVI),
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije o saradnji u oblasti turizma,
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o ekonomskoj saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o slobodnoj trgovini između država EFTA i Republike Srbije.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić, potpredsednik Vlade i ministar trgovine, turizma i telekomunikacija.

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: mr Đorđe Kosanić, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Olena Papuga, predstavnik poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Riza Halimi, zamenik predsednika Poslaničke grupe SDA SANDžAKA – PDD, Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić), Dubravka Filipovski, zamenik predsednika Poslaničke grupe NOVA SRBIJA (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić), Branka Bošnjak, predstavnik 
Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Boris Tadić – SDS, ZZS, ZS (nakon čijeg izlaganja je predsedavajući, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova,  a za reč se javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić), Siniša Maksimović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Petar Petrović, dr Janko Veselinović, Aleksandar Marković, Ivana Dinić, Gordana Čomić, Adriana Anastasov, Jovana Jovanović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić), Nikola Jolović, Nevenka Milošević, Mirjana Đoković, Ljiljana Malušić, Vladan Milošević, Milija Miletić, Biljana Ilić Stošić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić), Mladen Lukić, Velinka Tošić, Zoran Bojanić, dr Aleksandar Pajović, Miloš Tošanić, dr Darko Laketić, Milanka Jevtović Vukojičić i Zoran Živković (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić).

Nakon toga su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Zoran Babić – ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, Vladimir Pavićević – ukazo je na povrede čl. 103. i 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredi člana 107. Poslovnika, Biljana Ilić Stošić – za repliku na izlaganje narodnog poslanika Zorana Živkovića i Zoran Živković – ukazao je na povredu člana 104. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome.

U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Zorana Živkovića i Marijana Rističevića), Branka Karavidić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić), Vladimir Pavićević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić, a za repliku narodni poslanik Zoran Babić, kome je zatim replicirao narodni poslanik Vladimir Pavićević, nakon čega se za repliku ponovo javio narodni poslanik Zoran Babić), Branka Janković i Miodrag Nikolić, posle čijeg izlaganja je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 1, 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda. 


Prvog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 30 minuta. 
Drugi dan rada - 2. oktobar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 90 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 98 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Branko Đurović, Mirko Čikiriz i Nataša Vučković. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Blagoje Bradić, Laslo Varga, Vojislav Vujić, Vanja Vukić, Svetislav  Vukmirica, Ninoslav Girić, Mladen Grujić, Milan Đurica, Aleksandra Đurović, Zoran Živković, Marija Jevđić, Jovana Jovanović, Aleksandar Jovičić, Milanka Karić, Elvira Kovač, Borisav Kovačević, Dejan Kovačević, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Srđan Kružević, Aleksandra Maletić, Snežana Malović, prof. dr Vladimir Marinković, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Jovan Marković, Vesna Martinović, Veroljub Matić, Jelena Mijatović, Zoran Milekić, Đorđe Milićević, Milosav Milojević, Nenad Milosavljević, Saša Mirković, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, Milutin Mrkonjić, Ljiljana Nestorović, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Sanja Nikolić, Marija Obradović, Biljana Pantić Pilja, Milan Petrić, Katarina Rakić, Branko Ružić, Aleksandar Senić, Milan Stevanović, dr Ninoslav Stojadinović, Đorđe Stojšić, Milorad Stošić, Dušan Stupar, Željko Sušec, Nebojša Tatomir, Novica Tončev, Miloš Tošanić, Milena Turk, dr Sulejman Ugljanin, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, Katarina Šušnjar, prof. dr Dušan Milisavljević, mr Dejan Radenković, Neđo Jovanović, mr Dejan Čapo, Slobodan Homen i Đorđe Čabarkapa. 
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvana da sednici prisustvuje prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, ministar poljoprivrede i zaštite životne sredine, sa saradnicima. 
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 6, 7, 8. i 9. dnevnog reda. 
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 170. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o nacionalnim parkovima, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o sprečavanju zagađenja voda prouzrokovanog plovidbom uz Okvirni sporazum o slivu reke Save, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade  Republike Srbije i Vlade Kraljevine Maroko o saradnji u oblasti veterine i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Mađarske i Vlade Republike Srbije o pravovremenoj razmeni informacija u slučaju radiološke opasnosti.

Uvodno izlaganje o predlozima zakona podnela je predstavnik predlagača prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, ministar poljoprivrede i zaštite životne sredine.
U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Anamarija Viček, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA, Nada Lazić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković), Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, posle čega su se za repliku i reč naizmenično javile narodni poslanik Olgica Batić i ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković), Zlata Đerić, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA, Nevena Stojanović, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Milena Bićanin, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Ivan Karić, predstavnik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, posle čega su se za repliku i reč naizmenično javili narodni poslanik Ivan Karić i ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković), Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, posle čega su se za repliku i reč naizmenično javile narodni poslanik Gordana Čomić i ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković), Ivana Stojiljković, dr Muamer Bačevac, dr Branislav Blažić, Marjana Maraš, dr Aleksandar Radojević, Zoran Antić, Irena Aleksić, Milija Miletić, Dušan Janković, Marijan Rističević, Vladimir Pavićević, dr Janko Veselinović, Aleksandar Marković (posle čijeg izlaganja je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, obavestio da će Narodna skupština raditi i posle 18,00 časova), Enis Imamović, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD i Miletić Mihajlović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), kao i ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, posle čega je predsedavajući, saglasno članu 98. stav 4. Poslovnika, zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 6, 7, 8. i 9.  dnevnog reda.
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o 10. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O PRESTANKU FUNKCIJE PREDSEDNIKA KOMISIJE ZA HARTIJE OD VREDNOSTI. 
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

S obzirom da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući je zaključio jedinstveni pretres i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu odluke, u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o 11. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE. 
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je jedinstveni pretres o Predlogu odluke. 
S obzirom da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući je zaključio jedinstveni pretres i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu odluke, u celini. 
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o 12. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA PARLAMENTARNOG ODBORA ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANjE.

Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je jedinstveni pretres o Predlogu odluke, nakon čega je, pošto se niko nije javio za reč, zaključio jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

Drugog dana rada, sednica je završena u 16 časova i 10 minuta. 
Treći dan rada - 5. oktobar 2015. godini
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 108 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 102 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Vladimir Pavićević, prof. dr Branko Đurović (koji je, prema službenoj evidenciji, prisustvovao sednici), Branka Bošnjak, Nataša Vučković i Igor Bečić. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Boban Birmančević, Balša Božović, dr Jezdimir Vučetić, Mladen Grujić, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Aleksandra Đurović, Marija Jevđić, Aleksandar Jovičić, Branka Karavidić, Milanka Karić, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Veroljub Matić, Jelena Mijatović, Nenad Milosavljević, Dragoljub Mićunović, Ljiljana Nestorović, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Katarina Rakić, Branko Ružić, Miroljub Stanković, Milan Stevanović, Željko Sušec, Novica Tončev, Nenad Čanak, mr Dejan Čapo i Slobodan Homen. 
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju: prof. dr Rasim Ljajić, potpredsednik Vlade i ministar trgovine, turizma i telekomunikacija, Lukrecija Đeri i Stevan Nikčević, državni sekretari u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija, dr Renata Pindžo i Gordana Radosavljević, pomoćnici ministra trgovine, turizma i telekomunikacija i Stanka Radan i Tatjana Dinkić, načelnici odeljenja u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija. 
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima  1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TURIZMU.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima. 

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani koje su podneli narodni poslanici: dr Janko Veselinović na član 1, zajedno dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi na član 8, Radmilo Kostić na čl. 10, 11, 12, 16, 18, 22, 28, 32, 35, 37, 38, 55, 56, 58, 60, 61. i 62, zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević na član 16, prof. dr Vladimir Marinković na član 23, Zoran Babić na čl. 25, sa ispravkom, 26, 49. i 53, zajedno Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović na član 55, zajedno Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i dr Blagoje Bradić na član 62. i Vladimir Pavićević na član 62.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović, učestvovao je narodni poslanik Dejan Nikolić.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović, učestvovali su narodni poslanik Dejan Nikolić, predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić, potpredsednik Vlade i ministar trgovine, turizma i telekomunikacija i narodni poslanici prof. dr Ljubiša Stojmirović i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanik Zoran Živković, predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić i narodni poslanici Marijan Rističević i prof. dr Marko Atlagić.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi, učestvovale su narodni poslanici Sabina Dazdarević i Adriana Anastasov.
U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Ljubiša Stojmirović (replicirao mu je narodni poslanik Marko Đurišić, kome je zatim replicirao narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović) i Nada Lazić.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovali su narodni poslanik Olena Papuga, predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić i narodni poslanik Olena Papuga. 

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović, učestvovali su narodni poslanik Dejan Nikolić i predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić.
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Olena Papuga.
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović, učestvovao je narodni poslanik Dejan Nikolić.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi, učestvovala je narodni poslanik Sabina Dazdarević.
U pretresu o Amandmanu na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanik Marko Đurišić, predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić i narodni poslanici dr Darko Laketić, Mirjana Đoković i Marko Đurišić.
U pretresu o Amandmanu na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Goran Ćirić i Aida Ćorović, učestvovao je narodni poslanik Dejan Nikolić.

U pretresu o Amandmanu na član 25, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić, učestvovao je predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanik Marko Đurišić i predstavnik predlagača dr Rasim Ljajić, koji je prihvatio Amandman.
Predsedavajući je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovinika Narodne skupštine, obavestio da produžava rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova, zbog potrebe da Narodna skupština što pre donese zakone iz dnevnog reda ove sednice, a zatim je odredio pauzu do 14,00 časova.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 14,00 časova, a predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvana da sednici prisustvuje prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, ministar poljoprivrede i zaštite životne sredine, sa saradnicima. 
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 6. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O NACIONALNIM PARKOVIMA.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na čl. 7. i 22, Mladena Lukića  na član 11. i na Prilog Predloga zakona, Moma Čolakovića na član 17, dr Milorada Mijatovića, prof. dr Branka Đurovića, Milene Bićanin, dr Ivana Bauera, prof. dr Vladimira  Marinkovića,  prof. dr  Vesne Besarović,  dr Muamera Bačevca, Meha Omerovića, Branke Bošnjak i Ljiljane Nestorović na član 18, Vladimira Pavićevića na čl. 21. i 23, Zorana Živkovića na čl. 21. i 23, Borislava Stefanovića, Gordane Čomić, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, mr Aleksandre Jerkov, Gorana Ćirića, Vesne Martinović, Vesne Marjanović, Jovane Jovanović, Jovana Markovića i Aide Ćorović na čl. 21, 22. i 23, Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na čl. 2. i 22, Anamarije Viček, Balinta Pastora, Arpada Fremonda i Zoltana Peka na član 2. i Marka Đurišića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Biljane Hasanović Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena i dr Blagoja Bradića na član 23.

U pretresu o Amandmanu kojim se posle člana 1. predlaže dodavanje novog člana 2. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovali su podnosilac Amandmana i predstavnik predlagača prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, ministar poljoprivrede i zaštite životne sredine.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Arpad Fremond i Zoltan Pek i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovali su narodni poslanik Anamarija Viček, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković i narodni poslanik Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana i ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković (replicirao joj je narodni poslanik dr Janko Veselinović).

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovali su podnosilac Amandmana, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković (replicirao joj je narodni poslanik Milan Petrić) i narodni poslanik Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, a zatim su usledila javljanja za repliku i reč narodnog poslanika Gordane Čomić i ministra prof. dr Snežane Bogosavljević Bošković).

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovali su narodni poslanik Zoran Živković, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković i narodni poslanici Zoran Živković, Neđo Jovanović i Gordana Čomić
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović, učestvovali su narodni poslanik Gordana Čomić, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković i narodni poslanici Gordana Čomić, Ivana Stojiljković i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik Mladen Lukić i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovala je narodni poslanik Gordana Čomić.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković (replicirao joj je narodni poslanik dr Janko Veselinović, povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković) i narodni poslanici Marijan Rističević, dr Janko Veselinović, Gordana Čomić (replicirala je narodnom poslaniku Marijanu Rističeviću, a zatim su usledile uzajamne replike narodnih poslanika  Marijana Rističevića i Gordane Čomić), Ivan Karić (kome je predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, izrekao opomenu, a zatim se za reč, povodom  izlaganja narodnog poslanika Ivana Karića, javila  ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković), Ivana Stojiljković, Aleksandar Marković, dr Aleksandra Tomić i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović, učestvovali su narodni poslanik Gordana Čomić, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, narodni poslanici Milija Miletić i Gordana Čomić, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković i narodni poslanici Gordana Čomić i dr Branislav Blažić.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovali su podnosilac Amandmana i  ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanik Gordana Čomić i ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković (replicirala joj je  narodni poslanik Gordana Čomić, povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković).

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovali su podnosilac Amandmana, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković i narodni poslanici Ivan Karić, Nevena Stojanović, Gordana Čomić i Milan Petrić, ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković i narodni poslanici dr Aleksandar Radojević, Ivan Karić, Neđo Jovanović, Gordana Čomić i Neđo Jovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 16. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovali su narodni poslanik Nada Lazić i ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković.

U pretresu o Amandmanu na član 21, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 23. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 23, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, prof. dr Branko Đurović, Milena Bićanin, dr Ivan Bauer, prof. dr Vladimir Marinković, prof. dr Vesna Besarović, dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović, učestvovala je ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, koja je prihvatila Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 25, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je ministar prof. dr Snežana Bogosavljević Bošković, koja je prihvatila Amandman, posle čega je predsednik zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini, a zatim je odredila pauzu do 17,00 časova.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 17,00 časova, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 133 narodna poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje. 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika 142 su glasala za, a pet nije glasalo), prihvatila predlog Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da se, na osnovu člana 168. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, po hitnom postupku, stavi na dnevni red sednice Predlog odluke o izboru predsednika i člana Komisije za hartije od vrednosti,  koji je podneo Narodnoj skupštini 2. oktobra 2015. godine. 
Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o 13. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O IZBORU PREDSEDNIKA I ČLANA KOMISIJE ZA HARTIJE OD VREDNOSTI.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

U jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS, Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka i Marko Đurišić, posle čega je predsednik zaključila jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila ponedeljak, 5. oktobar 2015. godine, sa početkom u 17 časova i 18 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.
Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 151 narodni poslanik, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje. 
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje. 

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TURIZMU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 149 je glasalo za, jedan se uzdržao, a devet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 154 su glasala za, a šest nije glasalo), prihvatila Amandman na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen i dr Blagoje Bradić.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Borislava Stefanovića, Dejana Nikolića, Gordane Čomić, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, mr Aleksandre Jerkov, Vesne Marjanović, Gorana Ćirića i Aide Ćorović na član 1. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 158 nije glasalo), član 2. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), član 5. (od 162 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 159 nije glasalo), član 10. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo), član 11. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 157 nije glasalo), član 12. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 157 nije glasalo), član 17. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 156 nije glasalo), član 21. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), član 23. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), član 25. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), član 29. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo), član 30. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), član 51. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), član 56. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 157 nije glasalo), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 3. (od 162 prisutna narodna poslanika, 162 nisu glasala), član 21. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, a 159 nije glasalo), član 29. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), član 30. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao protiv, a 160 nije glasalo), član 51. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao) i član 58. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 7. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo) i član 12. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 159 nije glasalo), Marka Đurišića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Biljane Hasanović Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena i dr Blagoja Bradića na član 9. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo), član 10. (od 162 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 154 nisu glasala), član 18. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 156 nije glasalo), član 55. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 157 nije glasalo), član 56. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 159 nije glasalo), član 57. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 156 nije glasalo), član 59, sa ispravkom (od 161 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 157 nije glasalo) i član 60, sa ispravkom (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 155 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 10. (od 162 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 154 nisu glasala), član 11. (od 162 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 156 nije glasalo), član 28. (od 162 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 156 nije glasalo), član 30. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 155 nije glasalo), član 35, sa ispravkom (od 161 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 156 nije glasalo) i član 39. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 155 nije glasalo), dr Janka Veselinovića na član 10. (od 162 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 159 nije glasalo), član 11. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 157 nije glasalo), član 12.  (od 161 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 157 nije glasalo) i član 16. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 159 nije glasalo), Dubravke Filipovski i Velimira Stanojevića na član 10. (od 162 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 161 nije glasao), član 51. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao) i član 52. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), Biljane Ilić Stošić na član 35. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), Mladena Lukića na član 38. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), Zorana Živkovića na član 44. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), član 56. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), član 60. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao) i član 62. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), Vladimira Pavićevića na član 44, sa ispravkom (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao), član 56. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 160 nije glasalo) i član 60. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao) i Miodraga Nikolića na član 50. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao) i član 51. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 161 nije glasao).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 154 su glasala za, dva su se uzdržala, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o turizmu, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU AMANDMANA NA STATUT SVETSKE TURISTIČKE ORGANIZACIJE A/RES/422(XIV), A/RES/511(XVI) I A/RES/512(XVI) 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 162 prisutna narodna poslanika, 160 je glasalo za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju amandmana na Statut Svetske turističke organizacije A/RES/422(XIV), A/RES/511(XVI) i A/RES/512(XVI), u celini.
3.
 tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE MAKEDONIJE O SARADNjI U OBLASTI TURIZMA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 162 prisutna narodna poslanika, 159 je glasalo za, a troje nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije o saradnji u oblasti turizma, u celini.
4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA O EKONOMSKOJ SARADNjI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE MAKEDONIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 162 prisutna narodna poslanika, 159 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potrvđivanju Sporazuma o ekonomskoj saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Makedonije, u celini. 

5. tačka dnevnog reda -
PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU PROTOKOLA O IZMENAMA I DOPUNAMA SPORAZUMA O SLOBODNOJ TRGOVINI IZMEĐU DRŽAVA EFTA I REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 162 prisutna narodna poslanika, 156 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o slobodnoj trgovini između država EFTA i Republike Srbije, u celini.
6. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O NACIONALNIM PARKOVIMA 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 162 prisutna narodna poslanika, 153 su glasala za, tri protiv, a šest nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 162 prisutna narodna poslanika, 155 je glasalo za, a sedam nije glasalo), prihvatila Amandman na član 23, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, prof. dr Branko Đurović, Milena Bićanin, dr Ivan Bauer, prof. dr Vladimir  Marinković,  prof. dr  Vesna Besarović,  dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović i Amandman na član 25, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 155 je glasalo za, a šest nije glasalo). 
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Milana Petrića, kojim se posle člana 1. predlaže dodavanje novog člana 2. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 4. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 14. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo), na član 15. (od 162 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 155 nije glasalo), na član 16. (od 162 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 160 nije glasalo), na član 21, sa ispravkom (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo) i na član 23. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo), dr Janka Veselinovića na član 3. (od 162 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 159 nije glasalo), na član 11. (od 162 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 159 nije glasalo) i na član 25. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), Moma Čolakovića na član 8. (od 162 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 150 nije glasalo), Borislava Stefanovića, Gordane Čomić, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, mr Aleksandre Jerkov, Gorana Ćirića, Vesne Martinović, Vesne Marjanović, Jovane Jovanović, Jovana Markovića i Aide Ćorović na član 9. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo), na član 12. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo) i na član 25. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), Marka Đurišića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Biljane Hasanović Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena i dr Blagoja Bradića na član 11. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo), na član 14. (od 162 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 159 nije glasalo) i na član 24. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo) i Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 20. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 152 su glasala za, tri protiv, jedan se uzdržao, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o nacionalnim parkovima, u celini.
7.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU PROTOKOLA O SPREČAVANjU ZAGAĐENjA VODA PROUZROKOVANOG PLOVIDBOM UZ OKVIRNI SPORAZUM O SLIVU REKE SAVE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 158 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o sprečavanju zagađenja voda prouzrokovanog plovidbom uz Okvirni sporazum o slivu reke Save, u celini.
8. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE  REPUBLIKE SRBIJE I VLADE KRALjEVINE MAROKO O SARADNjI U OBLASTI VETERINE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 159 je glasalo za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade  Republike Srbije i Vlade Kraljevine Maroko o saradnji u oblasti veterine, u celini.
9. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE MAĐARSKE I VLADE REPUBLIKE SRBIJE O PRAVOVREMENOJ RAZMENI INFORMACIJA U SLUČAJU RADIOLOŠKE OPASNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Mađarske i Vlade Republike Srbije o pravovremenoj razmeni informacija u slučaju radiološke opasnosti, u celini.
10. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O PRESTANKU FUNKCIJE PREDSEDNIKA KOMISIJE ZA HARTIJE OD VREDNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 153 su glasala za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog odluke o prestanku funkcije predsednika Komisije za hartije od vrednosti, u celini.
11. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 154 su glasala za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Savez vojvođanskih Mađara, u celini.

12. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA PARLAMENTARNOG ODBORA ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANjE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 156 je glasalo za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, u celini.

13. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSEDNIKA I ČLANA KOMISIJE ZA HARTIJE OD VREDNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 155 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru predsednika i člana Komisije za hartije od vrednosti, u celini.
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici. 

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Vladimir Pavićević, na sednici 1. oktobra 2015. godine, u 17 časova i 10 minuta (od 151 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 150 nije glasalo) i člana 104. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Zoran Živković, na sednici 1. oktobra 2015. godine, u 17 časova i 18 minuta (od 146 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 145 nije glasalo). 
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Prvu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Sednica je zaključena u 18,00 časova.
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