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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/467-15

20. novembar 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
ŠESTE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, 

ODRŽANE 16, 17, 18, 19. I 20. NOVEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 17 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 158 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 136 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da je javio da će odsustvovati narodni poslanik Miletić Mihajlović.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Balša Božović, Zoran Bojanić, dr Slobodan Gvozdenović, Sabina Dazdarević, Biljana Ilić - Stošić, Milanka Karić, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Siniša Maksimović, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Nenad Milosavljević, Nenad Mitrović, Dragoljub Mićunović, Dejan Nikolić, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, dr Aleksandar Pajović, Biljana Pantić Pilja, Olena Papuga, Petar Petrović, Milisav Petronijević, Milan Stevanović, dr Ninoslav Stojadinović, Đorđe Stojšić, Milorad Stošić, Novica Tončev, dr Sulejman Ugljanin, Nenad Čanak i Ivica Jevtić. 

Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila: predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podnela Narodnoj skupštini 13. novembra 2015. godine (od 152 prisutna narodna poslanika, 141 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o ozakonjenju objekata, koji je podnela Narodnoj skupštini 13. novembra 2015. godine (od 152 prisutna narodna poslanika, 141 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo) i predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o radnom vremenu posade vozila u drumskom prevozu i tahografima, koji je podnela Narodnoj skupštini 13. novembra 2015. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, 139 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 15 nije glasalo).
Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda sednice, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika Dragana Šutanovca da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanju činjenica i okolnosti u kojima se dogodilo prisluškivanje i objavljivanje transkripta razgovora između Lidije Udovički "Kontinental vind Srbija" i Bojana Pajtića, predsednika Pokrajinske vlade i Demokratske stranke, s obzirom na činjenicu o navodnom pokušaju korupcije učinjenom od strane direktora JP "EMS" Nikole Petrovića, koji je Grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 5. oktobra 2015. godine (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika Dragana Šutanovca da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je Grupa od 15 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 29. juna 2015. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o slobodi od straha, koji je Grupa od 19 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 20. novembra 2014. godine (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 142 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Krivičnog zakonika, koji je Grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 12. oktobra 2015. godine (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je Grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 21. septembra 2015. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Ivana Jovanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je podneo Narodnoj skupštini 20. oktobra 2015. godine (od 152 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Branke Karavidić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom informisanju i medijima, koji je podnela  Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 152 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je Grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 9. aprila 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Gordana Čomić (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 126 nije glasalo).

Prilikom glasanja o predlogu narodnog poslanika Aleksandra Senića, da se predloženi dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezima na imovinu utvrđeno je da ne postoji kvorum za odlučivanje, posle čega je predsednik Narodne skupštine odredila pauzu od 15 minuta. 
Posle pauze, u 17 časova i 50 minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da su u sali prisutna 133 narodna poslanika i da postoje  uslovi za odlučivanje, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika Aleksandra Senića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezima na imovinu, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2015. godine (od 144 prisutna narodna poslanika, 13 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 130 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Aleksandra Senića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 145 prisutnih narodnih  poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog rezolucije Narodne skupštine o priznavanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji su podneli Narodnoj skupštini 20. aprila 2015. godine (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o planiranju i uređenju prostora i naselja, koji su podneli Narodnoj skupštini 21. aprila 2015. godine (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji su podneli Narodnoj skupštini 26. septembra 2014. godine (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 136 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o oružju i municiji, koji je Grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 12. oktobra 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Gordana Čomić (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 135 nije glasalo), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 30. septembra 2014. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 129 nije glasalo), predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 132 nisu glasala), predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u evre EUR, koji je podneo Narodnoj skupštini 18. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović (od 144 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 132 nisu glasala), predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. oktobra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović (od 143 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, tri protiv, uzdržanih nije bilo, a 132 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović - Korać da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podnela Narodnoj skupštini 7. oktobra 2014. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać (od 142 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 133 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović - Korać da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o predlaganju zakona, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać (od 139 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 133 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na imovinu, koji je Grupa od 11 narodnih poslanika Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - Socijaldemokratska stranka, Zajedno za Srbiju, Zeleni Srbije podnela Narodnoj skupštini 29. juna 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 139 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 132 nisu glasala), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. marta 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 137 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 128 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu  na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 137 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 130 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 138 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 130 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (135 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 130 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 135 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 128 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, koji je podneo Narodnoj skupštini 6. oktobra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 134 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 130 nije glasalo) i predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta "Beograd na vodi", koji je podneo Narodnoj skupštini 15. maja 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 134 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 131 nije glasao).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 135 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a šest nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika Maje Gojković da se obavi: 
zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 

-  
Predlogu zakona o ozakonjenju objekata, 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnom premeru i katastru, 
-
Predlogu zakona o prijavljivanju i evidentiranju zakupaca na neodređeno vreme u stanovima u svojini građana, zadužbina i fondacija, 
- 
Predlogu zakona o trgovačkom brodarstvu, 
-
Predlogu zakona o radnom vremenu posade vozila u drumskom prevozu i tahografima, 
-

Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko reke Drine sa pratećim objektima na lokaciji Ljubovija-Bratunac i
- Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o vazdušnom saobraćaju između Savezne Vlade Savezne Republike Jugoslavije i Švajcarskog Federalnog Saveta.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 134 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a tri nisu glasala), utvrdila dnevni red Šeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, u celini.

Na osnovu dnevnog reda utvrđenog 16. novembra 2015. godine, na početku ove sednice i predloga za stavljanje na dnevni red tačke po hitom postupku, prihvaćenog 20. novembra 2015. godine, u toku sednice, dnevni red Šeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini je sledeći: 
1. Predlog zakona o ozakonjenju objekata, koji je podnela Vlada (broj 351-2964/15 od 13. novembra 2015. godine), 
2. Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnom premeru i katastru, koji je podnela Vlada (broj 952-2635/15 od 16. oktobra 2015. godine), 
3. Predlog zakona o prijavljivanju i evidentiranju zakupaca na neodređeno vreme u stanovima u svojini građana, zadužbina i fondacija, koji je podnela Vlada (broj 360-2812/15 od 30. oktobra 2015. godine), 
4. Predlog zakona o trgovačkom brodarstvu, koji je podnela Vlada (broj 011-2650/15 od 16. oktobra 2015. godine),
5. Predlog zakona o radnom vremenu posade vozila u drumskom prevozu i tahografima, koji je podnela Vlada (broj 344-2965/15 od 13. novembra 2015. godine),
6. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko reke Drine sa pratećim objektima na lokaciji Ljubovija-Bratunac, koji je podnela Vlada (broj 011-2729/15 od 26. oktobra 2015. godine), 

7. Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o vazdušnom saobraćaju između Savezne Vlade Savezne Republike Jugoslavije i Švajcarskog Federalnog Saveta, koji je podnela Vlada (broj 343-2526/15 od 9. oktobra 2015. godine),
8. Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podnela Vlada (broj 180-2962/15 od 13. novembra 2015. godine), 
9. Predlog odluke o izboru člana Saveta guvernera Narodne banke Srbije, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava (broj 02-3037/15 od 19. novembra 2015. godine).

Prvog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 55 minuta. 

Drugi dan rada - 17. novembar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 84 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 107 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Aleksandar Senić, zamenik predsednika Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade, Nada Lazić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine - od ministra privrede, Dragan Šutanovac, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od predsednika Vlade, Žarko Mićin, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, od ministra finansija i od predsednika Vlade Autonomne pokrajine Vojvodina, Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS) - od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i od direktora Javnog preduzeća "Putevi Srbije" i Miroslav Markićević, predsednik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA - od direktora i Upravnog odbora Radio televizija Srbije. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Mirjana Andrić, Dušan Bajatović, Olgica Batić, Zoran Bojanić, Laslo Varga, Anamarija Viček, Vojislav Vujić, Mladen Grujić, Ivana Dinić, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Marija Jevđić, Jovica Jevtić, Aleksandar Jugović, Šaip Kamberi, Milanka Karić, Milan Korać, Milan Krkobabić, Srđan Kružević, Marjana Maraš, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Saša Mirković, Nenad Mitrović, Dragoljub Mićunović, Milutin Mrkonjić, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, prof. dr Žarko Obradović, Jasmina Obradović, dr Aleksandar Pajović, Biljana Pantić Pilja, Zoltan Pek, Dušan Petrović, prof. dr Nebojša Petrović, Petar Petrović, Milisav Petronijević, Branko Ružić, Milan Stevanović, Borislav Stefanović, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Milorad Stošić, Dušan Stupar, Novica Tončev, Milena Turk, dr Sulejman Ugljanin, Arpad Fremond, Riza Halimi, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Krstimir Pantić, prof. dr Dušan Milisavljević, Ivica Jevtić, Dragan Todorović i Ivan Jovanović.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka od 1. do 7. dnevnog reda. 
Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnog poslanika Marka Đurišića, predsednika Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS, da se vreme pretresa za poslaničke grupe udvostruči (od 131 prisutnog narodnog poslanika, 14 je glasalo za, a 117 nije glasalo).
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 170. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu zakona o ozakonjenju objekata, 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnom premeru i katastru, 
-

Predlogu zakona o prijavljivanju i evidentiranju zakupaca na neodređeno vreme u stanovima u svojini građana, zadužbina i fondacija, 
-

Predlogu zakona o trgovačkom brodarstvu, 

-

Predlogu zakona o radnom vremenu posade vozila u drumskom prevozu i tahografima,

-

Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko reke Drine sa pratećim objektima na lokaciji Ljubovija-Bratunac i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o vazdušnom saobraćaju između Savezne Vlade Savezne Republike Jugoslavije i Švajcarskog Federalnog Saveta.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podnela je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: dr Vladimir Orlić, izvestilac Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Branka Bošnjak, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Slobodan Homen, predstavnik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Nataša Vučković, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, kojoj je replicirala narodni poslanik Nataša Vučković), Mira Petrović, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Suzana Spasojević, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Katarina Rakić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Marko Đurišić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), prof. dr Vladimir Marinković, Balša Božović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, a zatim su uzajamno replicirali narodni poslanici Aleksandar Jovičić i Balša Božović, posle čega je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), dr Aleksandra Tomić, Goran Ćirić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), dr Vladimir Orlić, Veroljub Matić, Goran Kovačević, Ivana Stojiljković, Vera Paunović, Neđo Jovanović, Nikola Jolović, Mirjana Dragaš, Milanka Jevtović - Vukojičić, Stefana Miladinović, Mirjana Đoković, Đorđe Čabarkapa, dr Vesna Simić, dr Ljubica Mrdaković - Todorović, prof. dr Marko Atlagić, Milija Miletić, Zoran Živković, Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Vladimir Pavićević, Milan Petrić, Zoran Babić i Nataša Vučković, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka, kao i predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović.
Zatim je predsedavajući zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka od 1. do 7. dnevnog reda.
Drugog dana rada, sednica je završena u 17 časova i 35 minuta.

Treći dan rada - 18. novembar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 87 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 92 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsedavajući  je obavestio da je javila da će odsustvovati narodni poslanik Nataša Vučković. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Adriana Anastasov, Mirjana Andrić, Dušan Bajatović, Nebojša Berić, dr Ljiljana Beronja, Zoran Bojanić, Branka Bošnjak, Laslo Varga, Bratimir Vasiljević, Anamarija Viček, Ninoslav Girić, Žika Gojković, Sabina Dazdarević, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Aleksandra Đurović, Biljana Ilić - Stošić, Enis Imamović, Aleksandar Jovičić, Nikola Jolović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Dejan Kovačević, Milan Korać, Radmilo Kostić, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Nada Lazić, Miodrag Linta, prof. dr Vladimir Marinković, Mirjana Marjanović, Vesna Marković, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Stefana Miladinović, Saša Mirković, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, dr Ljubica Mrdaković - Todorović, Mujo Muković, Ljiljana Nestorović, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, Marija Obradović, Meho Omerović, Biljana Pantić Pilja, Balint Pastor, Zoltan Pek, Slobodan Perić, prof. dr Nebojša Petrović, Olivera Pešić, Zoran Pralica, Katarina Rakić, Branko Ružić, Aleksandar Senić, Milan Stevanović, Borislav Stefanović, Momir Stojanović, Ivana Stojiljković, Velibor Stojković, Dušica Stojković, Dušan Stupar, Željko Sušec, Tanja Tomašević Damnjanović, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, dr Sulejman Ugljanin, Arpad Fremond, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Krstimir Pantić, Goran Vukadinović, mr Dejan Čapo, Slobodan Homen i Goran Mladenović. 

Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da je pozvao da sednici prisustvuju ass. dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja, prof. dr Berislav Vekić, državni sekretar u Ministarstvu zdravlja i dr Nebojša Jokić i Svetlana Zeković, viši savetnici u Ministarstvu zdravlja.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na načelni pretres o 8. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI. 
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je načelni pretres o Predlogu zakona.

Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja.

U načelnom pretresu o Predlogu zakona, učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Slavica Đukić - Dejanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Ljiljana Kosorić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove -  Demohrišćanska stranka Srbije, prof. dr Branko Đurović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar), dr Blagoje Bradić, predstavnik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar), prof. dr Dušan Milisavljević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar), dr Darko Laketić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Marija Jevđić, Marjana Maraš, Balša Božović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar), prof. dr Mileta Poskurica, dr Aleksandar Peranović, dr Vesna Rakonjac, Mirjana Dragaš, Violeta Lutovac, dr Milan Latković, prof. dr Milan Knežević, Jelisaveta Pribojac, dr Radoslav Jović, dr Gordana Zorić, dr Aleksandar Radojević, dr Jezdimir Vučetić, Zoran Živković (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar), Marijan Rističević, Marko Đurišić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar), Vladimir Pavićević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar, a na izlaganje narodnog poslanika Vladimira Pavićevića replicirala je narodni poslanik prof. dr Slavica Đukić - Dejanović), prof. dr Dušan Milisavljević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka i dr Darko Laketić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, posle čijeg izlaganja je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine zaključio načelni pretres o Predlogu zakona.

Trećeg dana rada, sednica je završena u 15 časova i 15 minuta. 

Četvrti dan rada - 19. novembar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 86 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 85 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Mirko Čikiriz, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije - od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Enis Imamović, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD - od predsednika Vlade, od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, od ministra državne uprave i lokalne samouprave, od ministra unutrašnjih poslova i od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Dubravka Filipovski, zamenik predsednika Poslaničke grupe NOVA SRBIJA - od predsednika Vlade, Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade i od ministra kulture i informisanja, Milorad Stošić, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) - od ministra zdravlja, Balša Božović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i dr Slobodan Gvozdenović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra pravde. 
Predsedavajući je obavestio da je javio da će odsustvovati narodni poslanik Vladimir Pavićević.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Mirjana Andrić, Dušan Bajatović, Olgica Batić, dr Ivan Bauer, dr Muamer Bačevac, Žarko Bogatinović, Zoran Bojanić, Laslo Varga, Anamarija Viček, Ivana Dinić, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Biljana Ilić - Stošić, Marija Jevđić, Jovica Jevtić, Šaip Kamberi, Dragomir Karić, Milanka Karić, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Srđan Kružević, Mirjana Marjanović, Vesna Marković, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Nenad Milosavljević, Saša Mirković, Nenad Mitrović, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, dr Ljubica Mrdaković - Todorović, Ljiljana Nestorović, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Marija Obradović, Meho Omerović, Biljana Pantić Pilja, Zoltan Pek, Dušan Petrović, Dalibor Radičević, Branko Ružić, Aleksandar Senić, Milan Stevanović, Zvonimir Stević, Borislav Stefanović, dr Ninoslav Stojadinović, Nevena Stojanović, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Dušan Stupar, Novica Tončev, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Arpad Fremond, Riza Halimi, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Dragan Šormaz, Dragan Šutanovac, Katarina Šušnjar, prof. dr Dušan Milisavljević, Dragan Todorović i mr Dejan Čapo. 
Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da je pozvao da sednici prisustvuju prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, sa saradnicima.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O OZAKONjENjU OBJEKATA.
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na naziv Predloga zakona koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov i zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici: Nataša Vučković, Jovan Marković, dr Vladimir Orlić, Balša Božović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, kojoj je replicirala narodni poslanik Nataša Vučković), Jovan Marković (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Nataša Vučković i Jovan Marković (nakon čijeg su se izlaganja za reč naizmenično javljali predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik Jovan Marković).

U pretresu o Amandmanu na naziv Predloga zakona koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Aleksandar Marković i Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Jovan Marković - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i Nataša Vučković - ukazala na povrede čl. 108. i 109. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući).

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, Zoran Živković (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, kojoj je replicirala narodni poslanik Nataša Vučković,  a zatim se za reč ponovo javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović) i prof. dr Marko Atlagić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Aleksandar Marković, prof. dr Vladimir Marinković i Zoran Antić.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Gordana Čomić, zajedno Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov, zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici: mr Aleksandra Jerkov, Goran Kovačević, dr Vesna Rakonjac, Jovan Marković i prof. dr Ljubiša Stojmirović (kome je replicirao narodni poslanik Dejan Nikolić, nakon čega je narodni poslanik Zoran Babić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika).

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici: Jovan Marković (kome je replicirao narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, nakon čega je narodni poslanik Jovan Marković ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Zoran Živković, Marijan Rističević i Zoran Babić.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Vladimir Marinković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Neđo Jovanović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović).

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici: Jovan Marković, Zoran Živković, Zoran Antić i Goran Kovačević.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Suzana Spasojević i mr Dejan Radenković, učestvovala je narodni poslanik Suzana Spasojević.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov, učestvovali su narodni poslanici: Balša Božović, Ivana Stojiljković, Neđo Jovanović, Zoran Babić (kome je replicirala narodni poslanik Nataša Vučković), Branka Bošnjak (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović) i Branka Bošnjak.

U pretresu o Amandmanu na član 4, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Zoran Živković.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać.

U pretresu o Amandmanu na član 5, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, Ivana Stojiljković (kojoj je replicirala narodni poslanik Nataša Vučković) i Zoran Babić (nakon čijeg izlaganja su se za repliku javili narodni poslanici Ivana Stojiljković, Jovan Marković i Zoran Babić).

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić i Slobodan Homen, učestvovali su narodni poslanici Slobodan Homen i dr Aleksandar Radojević (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović).

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovali su narodni poslanici Nataša Vučković i Neđo Jovanović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović).

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov, učestvovali su narodni poslanici Balša Božović i Aleksandar Jovičić.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovali su narodni poslanici Marijan Rističević i podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović) i narodni poslanici: dr Vladimir Orlić, Milan Novaković, Zoran Antić i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici: Jovan Marković, Branka Bošnjak, prof. dr Vladimir Marinković, Katarina Rakić, Zoran Antić, Jovan Marković i dr Vladimir Orlić.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić i Slobodan Homen, učestvovali su narodni poslanici Slobodan Homen i Goran Kovačević.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović).
U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, prof. dr Marko Atlagić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Jovan Marković ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, posle čega se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, kojoj je replicirao narodni poslanik Jovan Marković, a zatim se za reč ponovo javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović) i Katarina Rakić.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać (nakon čega je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova).

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov, učestvovali su narodni poslanici Balša Božović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Aleksandar Jovičić (kome je replicirao narodni poslanik Balša Božović, a zatim se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Aleksandar Jovičić i Balša Božović) i Branka Bošnjak.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovale su narodni poslanici Nataša Vučković i Nevenka Milošević.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov i zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici: Jovan Marković, Nataša Vučković, Balša Božović, Aleksandar Jovičić (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Nataša Vučković i Zoran Babić, posle čega je narodni poslanik Zoran Živković ukazao na povredu člana 255. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Zoran Babić (kome je replicirao narodni poslanik Zoran Živković) i dr Vesna Rakonjac.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, prof. dr Branko Đurović, Milena Bićanin, dr Ivan Bauer, prof. dr Vesna Besarović, dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović, učestvovala je narodni poslanik Branka Bošnjak.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podnela narodni poslanik Milena Bićanin, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Neđo Jovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Zoran Babić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a zatim se  za reč ponovo javio narodni poslanik Jovan Marković), Neđo Jovanović i Sonja Vlahović.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 25. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov i zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Balša Božović i Zoran Antić.

U pretresu o Amandmanu na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 26. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 28. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Marko Đurišić i Slobodan Homen, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, dr Blagoje Bradić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, a zatim se reč ponovo javio narodni poslanik dr Blagoje Bradić) i Balša Božović (nakon čijeg izlaganja su se za reč naizmenično javljali predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik dr Blagoje Bradić).

U pretresu o Amandmanu na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, prof. dr Branko Đurović, Milena Bićanin, dr Ivan Bauer, prof. dr Vesna Besarović, dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović, učestvovala je narodni poslanik Branka Bošnjak.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 30. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, dr Vesna Rakonjac i Neđo Jovanović (kome je replicirao narodni poslanik Jovan Marković).

U pretresu o Amandmanu na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković i Sonja Vlahović.

U pretresu o Amandmanu na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov, učestvovali su narodni poslanici: Balša Božović, dr Vladimir Orlić, Neđo Jovanović (povodom čijeg izlaganja su se za repliku javili narodni poslanici Jovan Marković i Balša Božović, nakon čega je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povrede čl. 103. i 106. Poslovnika, a zatim se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Nataša Vučković, Katarina Rakić, Nataša Vučković, dr Vesna Rakonjac i prof. dr Vladimir Marinković.

U pretresu o Amandmanu na član 33. koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovala je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, koja je obavestila Narodnu skupštinu da prihvata Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić i Slobodan Homen, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović).

U pretresu o Amandmanu kojim se predlaže dodavanje novog člana 33a koji je podneo narodni poslanik Dejan Nikolić, učestvovao je narodni poslanik Balša Božović.

U pretresu o Amandmanu na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković i Zoran Babić.

U pretresu o Amandmanu na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov, učestvovali su narodni poslanici Balša Božović, Zoran Babić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Balša Božović ukazao na povrede čl. 103, 106, 107. i 108. Poslovnika i zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje) i Katarina Rakić.

U pretresu o Amandmanu na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać.

U pretresu o Amandmanu na član 38. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović i mr Aleksandra Jerkov i zajedno Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovala je narodni poslanik Nataša Vučković.

U pretresu o Amandmanu na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Suzana Spasojević i mr Dejan Radenković, učestvovala je narodni poslanik Suzana Spasojević.

U pretresu o Amandmanu na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković (koji je na kraju svog izlaganja ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, posle čega je narodni poslanik Balša Božović ukazao na povredu člana 108. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući) i Katarina Rakić.

U pretresu o Amandmanu kojim se predlaže dodavanje novog člana 46a koji je podneo narodni poslanik Srđan Dragojević, učestvovao je podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović). 

U pretresu o Amandmanu, sa ispravkom, kojim se predlaže dodavanje novog člana 46a koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Zoran Živković.

U pretresu o Amandmanu na član 49. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovala je narodni poslanik Nataša Vučković (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović).

Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM PREMERU I KATASTRU
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika:  Katarine Rakić, Zorana Babića, Ivana Jovanovića, mr Dejana Radenkovića, Aleksandra Senića, Zoltana Peka, Vojislava Vujića, Milosava Milojevića i prof. dr Vladimira Marinkovića na čl. 30, 47, 49, 50, 52, 54, 68, 69, 77, 78. i 81; Suzane Spasojević i Đorđa Milićevića na član 29; dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 33; dr Aleksandre Tomić i Veroljuba Matića na čl. 44. i 48; Suzane Spasojević i Vanje Vukića na član 47; dr Aleksandre Tomić na član 58; Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 65. i Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije na član 2.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Balša Božović.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovala je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, koja je prihvatila Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Balša Božović.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 32. koji su podnele narodni poslanici Suzana Spasojević i Stefana Miladinović, učestvovale su narodni poslanik Suzana Spasojević i predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, koja je prihvatila Amandman.
U pretresu o Amandmanu na član 40. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovali su narodni poslanici Balša Božović i Marijan Rističević i predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović.

U pretresu o Amandmanu na član 42. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, prof. dr Vladimir Marinković (posle čega su replike razmenili narodni poslanici Jovan Marković i prof. dr Vladimir Marinković) i Veroljub Matić.
U pretresu o Amandmanu na član 49. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovali su narodni poslanik Balša Božović i predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović.

U pretresu o Amandmanu na član 53. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 53. koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 55. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.
U pretresu o Amandmanu na član 62. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.
U pretresu o Amandmanu na član 70. koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 78. koji su podneli narodni poslanici Katarina Rakić, Zoran Babić, Ivan Jovanović, mr Dejan Radenković, Aleksandar Senić, Zoltan Pek, Vojislav Vujić, Milosav Milojević, dr Aleksandra Tomić i prof. dr Vladimir Marinković, učestvovali su narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković i Marijan Rističević, posle čega je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O PRIJAVLjIVANjU I EVIDENTIRANjU ZAKUPACA NA NEODREĐENO VREME U STANOVIMA U SVOJINI GRAĐANA, ZADUŽBINA I FONDACIJA
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Balša Božović.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Balša Božović.

U pretresu o Amandmanu na član 8. (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić, dr Blagoje Bradić i Miroslav Marinković, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Balša Božović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jovana Jovanović, Aida Ćorović i Goran Ćirić, učestvovali su narodni poslanik Balša Božović i predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.

Zatim je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O TRGOVAČKOM BRODARSTVU
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika Marijana Rističevića na čl. 2. i 241. i čl. 494. 494, 496. do 499, 501, 502. i 505. do 508, sa ispravkom i Katarine Rakić na čl. 182, sa ispravkom, 480. i 780, kao i amandmani Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije na čl. 106, 196. i 416.

U pretresu o Amandmanu na član 106, koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovala je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, koja je obavestila da prihvata Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 196, koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovala je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, koja je obavestila da prihvata Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 416, koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovala je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, koja je obavestila da prihvata Amandman.

Predsedavajući je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O RADNOM VREMENU POSADE VOZILA U DRUMSKOM PREVOZU I TAHOGRAFIMA
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 69. (koji je postao sastavni deo Predloga zakona) koji je podnela narodni poslanik Stefana Miladinović, učestvovala je podnosilac Amandmana.

Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Četvrtog dana rada, sednica je završena u 19 časova i 50 minuta.
Peti dan rada - 20. novembar 2015. godine
Sednica je počela u 10,00 časova. 
Sednici je predsedavao Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 87 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 94 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Ivan Bauer, Laslo Varga, Anamarija Viček, dr Slobodan Gvozdenović, Žika Gojković, Sabina Dazdarević, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Zoran Živković, Enis Imamović, dr Radoslav Jović, Aleksandar Jovičić, Šaip Kamberi, Dragomir Karić, Milanka Karić, Dejan Kovačević, Milan Korać, Milan Krkobabić, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Jovan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Zoran Milekić, Nevenka Milošević, Saša Mirković, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, Dušica Nikolić, dr Aleksandar Pajović, Biljana Pantić Pilja, Olivera Pešić, Branko Ružić, Milan Stevanović, Borislav Stefanović, Velibor Stojković, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Arpad Fremond, Riza Halimi, Dragan Šutanovac, dr Vesna Simić, mr Dejan Čapo, Slobodan Homen i Ana Filipović. 

Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da je pozvao da sednici prisustvuju ass. dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja, prof. dr Berislav Vekić, državni sekretar u Ministarstvu zdravlja i dr Nebojša Jokić i Svetlana Zeković, viši savetnici u Ministarstvu zdravlja.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 8. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres o Predlogu zakona, predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima. 
Pisanim putem, amandmane su povukli narodni poslanici dr Radoslav Jović na članove 5, 6. i 7. i Mladen Grujić na član 1. Predloga zakona. 

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovali su narodni poslanici Olena Papuga i dr Darko Laketić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, kao i predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar (na povrede članova 1. i 108. Poslovnika ukazao je narodni poslanik Vladimir Pavićević, a posle objašnjenja koje je dao predsedavajući, zatražio je da se Narodna skupština, u Danu za glasanje, izjasni o povredi Poslovnika), a u nastavku pretresa o Amandmanu učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Slavica Đukić - Dejanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Olena Papuga, dr Blagoje Bradić, predstavnik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS, Ninoslav Girić, prof. dr Branko Đurović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, dr Ljubica Mrdaković - Todorović i dr Darko Laketić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su podneli narodni poslanici Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Jovana Jovanović i Gordana Čomić, učestvovali su: narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov, prof. dr Dušan Milisavljević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Violeta Lutovac, prof. dr Slavica Đukić - Dejanović, Balša Božović, predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja, narodni poslanici: dr Darko Laketić, dr Dragana Barišić, dr Aleksandar Radojević, prof. dr Dušan Milisavljević, dr Ljubica Mrdaković - Todorović (na povredu člana 107. Poslovnika ukazala je narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, a objašnjenje je dao predsedavajući), dr Predrag Mijatović, dr Darko Laketić, dr Branislav Blažić, Gordana Čomić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Marijan Rističević, prof. dr Mileta Poskurica, Ninoslav Girić, Mirjana Dragaš i dr Aleksandar Radojević.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici: Vladimir Pavićević, dr Darko Laketić, dr Vesna Rakonjac, dr Dragana Barišić, dr Aleksandar Radojević i dr Ljubica Mrdaković - Todorović, kao i predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar (na povredu člana 104. Poslovnika ukazao je narodni poslanik Vladimir Pavićević, a objašnjenje je dala predsednik).
U pretresu o Amandmanu na član 5, sa ispravkom, koji su podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici: Vladimir Pavićević, Ninoslav Girić, prof. dr Dušan Milisavljević, prof. dr Marko Atlagić i dr Dragana Barišić, kao i predstavnik predlagača ass. dr Zlatibor Lončar.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi, učestvovala je narodni poslanik Violeta Lutovac. 

Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini, posle čega je odredila pauzu do 13,00 časova.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 13 časova i 10 minuta.

Nakon što je, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno da je u sali prisutno 145 narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je većinom glasova (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 147 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 12 nije glasalo), prihvatila Predlog Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da se, na osnovu člana 168. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, po hitnom postupku, stavi na dnevni red sednice - Predlog odluke o izboru člana Saveta guvernera Narodne banke Srbije, koji je podneo Narodnoj skupštini 19. novembra 2015. godine.

Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o 9. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O IZBORU ČLANA SAVETA GUVERNERA NARODNE BANKE SRBIJE.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila jedinstveni pretres o Predlogu odluke. 

S obzirom da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključila jedinstveni pretres i obavestila da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu odluke.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila petak, 20. novembar 2015. godine, sa početkom u 13 časova i 15 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Šeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 157 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupštine prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O OZAKONjENjU OBJEKATA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 163 prisutna narodna poslanika, 157 je glasalo za, tri protiv, a tri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Zorana Babića na čl. 1, 5, sa ispravkom, 8, 10, sa ispravkom, 12, 29. i 46, sa ispravkom, Aleksandra Senića, dr Ninoslava Stojadinovića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Miroslava Marinkovića, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na čl. 7, 25, 26, 28, 34, 35. i 38, Branke Bošnjak na član 10, Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 38. i Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 48, kao i Amandman Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije na član 33. 
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: zajedno Nataše Vučković, Gorana Ćirića, Balše Božovića i mr Aleksandre Jerkov i zajedno Jovana Markovića na naziv Predloga zakona, u istovetnom tekstu (od 165 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 161 nije glasao), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 1. u istovetnom tekstu (od 163 prisutna narodna  poslanika, pet je glasalo za, a 158 nije glasalo), Gordane Čomić, zajedno Nataše Vučković, Gorana Ćirića, Balše Božovića i mr Aleksandre Jerkov, zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 2. u istovetnom tekstu (od 164 prisutna narodna  poslanika, šest je glasalo za, a 158 nije glasalo), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 3. u istovetnom tekstu (od 164 prisutna narodna  poslanika, šest je glasalo za, a 158 nije glasalo), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 4. u istovetnom tekstu (od 164 prisutna narodna  poslanika, pet je glasalo za, a 159 nije glasalo), zajedno Nataše Vučković, Gorana Ćirića, Balše Božovića i mr Aleksandre Jerkov i zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca na član 8. u istovetnom tekstu (od 165 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 158 nije glasalo), Suzane Spasojević i Marjane Maraš na član 8.  (od 164 prisutna narodna  poslanika, 23 su glasala za, jedan protiv, a 140 nije glasalo), Milene Bićanin na član 10. (od 164 prisutna narodna  poslanika, 12 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 151 nije glasao), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 10. u istovetnom tekstu (od 164 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 159 nije glasalo), prof. dr Branka Đurovića na član 10. (od 164 prisutna narodna  poslanika, šest je glasalo za, a 158 nije glasalo), Suzane Spasojević i Đorđa Čabarkape na član 25. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 30 je glasalo za, a 131 nije glasao), zajedno Nataše Vučković, Gorana Ćirića, Balše Božovića i mr Aleksandre Jerkov i zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca na član 25. u istovetnom tekstu (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 10. u istovetnom tekstu (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Marka Đurišića i Slobodana Homena na član 28. u istovetnom tekstu (od 160 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 155 nije glasalo), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 29. u istovetnom tekstu (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca i zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 30. u istovetnom tekstu (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 33. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo), Jovane Jovanović na član 33. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 156 nije glasalo), Dejana Nikolića kojim se predlaže dodavanje novog člana 33a (od 159 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 158 nije glasalo), zajedno Nataše Vučković, Gorana Ćirića, Balše Božovića i mr Aleksandre Jerkov i zajedno Jovana Markovića i Dragana Šutanovca na član 38. u istovetnom tekstu (od 159 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 155 nije glasalo), Srđana Dragojevića kojim se predlaže dodavanje novog člana 46a (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasao za, a 139 nije glasalo), dr Janka Veselinovića na naziv Predloga zakona (od 164 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 163 nisu glasala), na član 1. (od 164 prisutna narodna  poslanika, jedan je glasao za, a 163 nisu glasala), na član 5. (od 164 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 161 nije glasao), na član 6. (od 164 prisutna narodna  poslanika, tri su glasala za, a 161 nije glasao), na član 33. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 158 nije glasalo) i na član 49. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 159 nije glasalo), Nataše Vučković, Gorana Ćirića, Balše Božovića i mr Aleksandre Jerkov na član 4. (od 164 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 160 nije glasalo), na član 5. (od 163 prisutna narodna  poslanika, osam je glasalo za, a 155 nije glasalo), na član 7. (od 164 prisutna narodna  poslanika, sedam je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 33. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 156 nije glasalo) i na član 34. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 156 nije glasalo), Aleksandra Senića, dr Ninoslava Stojadinovića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Miroslava Marinkovića, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na član 4, sa ispravkom (od 164 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 5. (od 162 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 154 nisu glasala), na član 6. (od 164 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 9. (od 164 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 13. (od 163 prisutna narodna  poslanika, šest je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 32. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 155 nije glasalo) i na član 46. (od 161 prisutnog narodnog  poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 5. (od 164 prisutna narodna  poslanika, sedam je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 13. (od 160 prisutnih narodnih  poslanika, pet je glasalo za, a 155 nije glasalo) i na član 38. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 152 nisu glasala), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 5. (od 165 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 162 nisu glasala), na član 36. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 158 nije glasalo) i kojim se predlaže dodavanje novog člana 46a, sa ispravkom (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, jedan se uzdržao, a 158 nije glasalo), Suzane Spasojević na član 3. (od 164 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, jedan protiv, a 147 nije glasalo) i kojim se predlaže dodavanje novog člana 6a (od 164 prisutna narodna  poslanika, 20 je glasalo za, jedan protiv, a 143 nisu glasala), Suzane Spasojević i mr Dejana Radenkovića na član 4. (od 164 prisutna narodna poslanika, 22 su glasala za, jedan protiv, a 141 nije glasao), na član 33. (od 159 prisutnih narodnih  poslanika, 22 su glasala za, a 137 nije glasalo) i na član 39. (od 160 prisutnih narodnih  poslanika, 29 je glasalo za, a 131 nije glasao), Milana Petrića na član 5, sa ispravkom (od 164 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 161 nije glasao), na član 6. (od 164 prisutna narodna  poslanika, tri su glasala za, a 161 nije glasao), na član 8. (od 165 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 161 nije glasao) i na član 45. (od 161 prisutnog narodnog  poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), Jovana Markovića i Dragana Šutanovca na član 5. (od 164 prisutna narodna  poslanika, osam je glasalo za, a 156 nije glasalo), na član 6. (od 164 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 158 nije glasalo), na član 7. (od 164 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 158 nije glasalo), na član 18. (od 163 prisutna narodna  poslanika, pet je glasalo za, a 158 nije glasalo), na član 19. (od 163 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 158 nije glasalo), na član 33. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 156 nije glasalo), na član 34. (od 159 prisutnih narodnih  poslanika, tri su glasala za, a 156 nije glasalo) i na član 46. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo), Marka Đurišića i Slobodana Homena na član 5. (od 163 prisutna narodna  poslanika, osam je glasalo za, a 155 nije glasalo), na član 6. (od 164 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 156 nije glasalo) i na član 33. (od 159 prisutnih narodnih  poslanika, četiri su glasala za, a 155 nije glasalo), Gordane Čomić na član 5. (od 163 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 156 nije glasalo), na član 7. (od 165 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 159 nije glasalo), na član 8. (od 165 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 159 nije glasalo), na član 31. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 156 nije glasalo) i na član 33. (od 159 prisutnih narodnih  poslanika, četiri su glasala za, a 155 nije glasalo), Dragana Jovanovića na član 8. (od 165 prisutnih narodnih  poslanika, jedan je glasao za, a 164 nisu glasala) i na član 46. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo), dr Milorada Mijatovića, prof. dr Branka Đurovića, Milene Bićanin, dr Ivana Bauera, prof. dr Vesne Besarović, dr Muamera Bačevca, Meha Omerovića, Branke Bošnjak i Ljiljane Nestorović na član 8. (od 164 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, jedan se uzdržao, a 156 nije glasalo) i na član 46. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 150 nije glasalo).

Zatim je predsednik Narodne skupštine obavestila da je usvajanjem Amandmana na član 38. Predloga zakona nastupila situacija iz člana 165. Poslovnika Narodne skupštine, odnosno da je usled usvajanja tog Amandmana nastala potreba da nadležni odbor podnese Amandman kojim se vrši usaglašavanje usvojenog Amandmana sa tekstom Predloga zakona, posle čega je odredila pauzu od pet minuta i pozvala članove Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije i Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo da se odmah sastanu i podnesu potreban Amandman, odnosno Izveštaj.

Posle pauze, u 14 časova i pet minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutan 141 narodni poslanik i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je prihvatila Amandman koji je, na osnovu člana 165. Poslovnika Narodne skupštine, podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije na član 38. (od 153 prisutna narodna poslanika, 144 su glasala za, a devet nije glasalo).
Narodna skupština je posebno odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 150 je glasalo za, tri protiv, jedan se uzdržao, a tri nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 149 je glasalo za, pet protiv, dva su se uzdržala, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o ozakonjenju objekata, u celini.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM PREMERU I KATASTRU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 151 je glasao za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a osam nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 150 je glasalo za, protiv nije bilo, jedan se uzdržao, a devet nije glasalo), prihvatila Amandman narodnih poslanika Suzane Spasojević i Stefane Miladinović na član 32. Predloga zakona. 

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Nataše Vučković, Dejana Nikolića, Gordane Čomić, Jovana Markovića, Dragana Šutanovca, mr Aleksandre Jerkov, Vesne Marjanović, Balše Božovića, prof. dr Dušana Milisavljevića, Jovane Jovanović, Aide Ćorović i Gorana Ćirića na član 2. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 155 nije glasalo), na član 3. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, protiv nije bilo, jedan se uzdržao, a 155 nije glasalo), na član 10. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 156 nije glasalo), na član 40. (od 162 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 159 nije glasalo), na član 42. (od 163 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 160 nije glasalo), na član 49. (od 164 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 160 nije glasalo), na član 53. (od 164 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 161 nije glasao), na član 55. (od 164 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 158 nije glasalo), na član 56. (od 164 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 158 nije glasalo), na član 58. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 157 nije glasalo) i na član 62. (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 157 nije glasalo), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 3. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 158 nije glasalo), na član 10. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo) i na član 79. (od 162 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 160 nije glasalo), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 6. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 159 nije glasalo) i na član 16. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo), Suzane Spasojević na član 25. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 23 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo) i na član 70. (od 162 prisutna narodna poslanika, 32 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 130 nije glasalo), dr Aleksandre Tomić i Veroljuba Matića na član 29. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 157 nije glasalo), na član 47. (od 163 prisutna narodna poslanika, 163 nisu glasala), na član 49. (od 164 prisutna narodna poslanika, za i protiv nije bilo, jedan se uzdržao, a 163 nisu glasala), na član 50. (od 164 prisutna narodna poslanika, 164 nisu glasala), na član 51. (od 164 prisutna narodna poslanika, 164 nisu glasala), na član 57. (od 164 prisutna narodna poslanika, 164 nisu glasala) i na član 69. (od 162 prisutna narodna poslanika, 162 nisu glasala) i Marka Đurišića, Aleksandra Senića, dr Ninoslava Stojadinovića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena, Miroslava Marinkovića, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na član 53. (od 165 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 161 nije glasao).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 163 prisutna narodna poslanika, 156 je glasalo za, pet protiv, uzdržanih nije bilo, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnom premeru i katastru, u celini.

3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O PRIJAVLjIVANjU I EVIDENTIRANjU ZAKUPACA NA NEODREĐENO VREME U STANOVIMA U SVOJINI GRAĐANA, ZADUŽBINA I FONDACIJA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 163 prisutna narodna poslanika, 152 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Marijana Rističevića na članove 1. i 2; Zlate Đerić, dr Aleksandra Radojevića na član 4, u istovetnom tekstu; Marka Đurišića, Aleksandra Senića, Branke Karavidić, Biljane Hasanović - Korać, dr Ninoslava Stojadinovića, Gorana Bogdanovića, Slobodana Homena, Ivana Karića, dr Blagoja Bradića i Miroslava Marinkovića na član 8. i dr Milorada Mijatovića, prof. dr Branka Đurovića, Milene Bićanin, dr Ivana Bauera, prof. dr Vladimira Marinkovića, prof. dr Vesne Besarović, dr Muamera Bačevca, Meha Omerovića, Branke Bošnjak i Ljiljane Nestorović na član 8. 
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Milana Petrića na naziv Predloga zakona (od 162 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 161 nije glasao), Nataše Vučković, Dejana Nikolića, Gordane Čomić, Jovana Markovića, Dragana Šutanovca, mr Aleksandre Jerkov, Vesne Marjanović, Balše Božovića, prof. dr Dušana Milisavljevića, Jovane Jovanović, Aide Ćorović i Gorana Ćirića na član 3. (od 162 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), na član 4. (od 162 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala) i na član 8. (od 162 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), Marijana Rističevića na član 4. (od 162 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 161 nije glasao), na član 6. (od 163 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), na član 7. (od 163 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), na član 8. (od 162 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala) i Amandman kojim je predloženo da se posle člana 8. doda novi član 9. (od 162 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 4. (od 163 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 163 nisu glasala), na član 6. (od 163 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 163 nisu glasala), na član 7. (od 163 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 163 nisu glasala) i na član 8. (od 162 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), Suzane Spasojević i Ivane Dinić na član 8. (od 162 prisutna narodna poslanika, 27 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 135 nije glasalo) i prof. dr Janka Veselinovića na član 8. (od 162 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova  (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 148 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 13 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o prijavljivanju i evidentiranju zakupaca na neodređeno vreme u stanovima u svojini građana, zadužbina i fondacija, u celini.

4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O TRGOVAČKOM BRODARSTVU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 156 je glasalo za, a pet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marijana Rističevića na naslov iznad člana 3. i član 3. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, sedam je glasalo za, a 154 nisu glasla), na čl. 477, 478, 480. do 493. i 500. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 158 nije glasalo), na naslov iznad člana 479. i član 479. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, jedan se uzdržao, a 157 nije glasalo), na član 793. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, jedan se uzdržao, a 154 nisu glasala) i na član 795. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, jedan se uzdržao, a 152 nisu glasala), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 3. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 155 nije glasalo) i na član 21. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 159 nije glasalo) i Milana Petrića na član 19. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 159 nije glasalo), na član 21, sa ispravkom (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo), na član 252. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 159 nije glasalo), na član 265. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo), na član 267. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo) i na član 276. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo). 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 156 je glasalo za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o trgovačkom brodarstvu, u celini. 

5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O RADNOM VREMENU POSADE VOZILA U DRUMSKOM PREVOZU I TAHOGRAFIMA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 154 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a šest nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.
Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman na član 69. koji je podnela narodni poslanik Stefana Miladinović.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 4. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, a 159 nije glasalo), na član 9. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, a 159 nije glasalo), na član 10. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 160 nije glasalo), na član 20. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, a 159 nije glasalo), na član 38. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, a 159 nije glasalo) i na član 47. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, a 159 nije glasalo).  
Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 156 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o radnom vremenu posade vozila u drumskom prevozu i tahografima, u celini.

6. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I SAVETA MINISTARA BOSNE I HERCEGOVINE O IZGRADNjI MEĐUDRŽAVNOG MOSTA PREKO REKE DRINE SA PRATEĆIM OBJEKTIMA NA LOKACIJI LjUBOVIJA-BRATUNAC
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 158 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko reke Drine sa pratećim objektima na lokaciji Ljubovija-Bratunac, u celini.

 7. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU PROTOKOLA O IZMENAMA I DOPUNAMA SPORAZUMA O VAZDUŠNOM SAOBRAĆAJU IZMEĐU SAVEZNE VLADE SAVEZNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE I ŠVAJCARSKOG FEDERALNOG SAVETA
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o izmenama i dopunama Sporazuma o vazdušnom saobraćaju između Savezne Vlade Savezne Republike Jugoslavije i Švajcarskog Federalnog Saveta, u celini.

8. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a tri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Balše Božovića, mr Aleksandre Jerkov, Gorana Ćirića, Jovane Jovanović i Gordane Čomić na član 2. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 160 nije glasalo) i na član 4. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 157 nije glasalo), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 2. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 158 nije glasalo), na član 4. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 155 nije glasalo), na član 5, sa ispravkom (od 157 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, tri protiv, uzdržanih nije bilo, a 154 nisu glasala), na član 6. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, četiri protiv, uzdržanih nije bilo, a 150 nije glasalo) i na član 7. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, pet protiv, uzdržanih nije bilo, a 152 nisu glasala), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 2. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 158 nije glasalo), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 4. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, tri protiv, uzdržanih nije bilo, a 154 nisu glasala) i na član 5, sa ispravkom (od 157 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, pet protiv, uzdržanih nije bilo, a 151 nije glasao).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 154 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, u celini.

9. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA SAVETA GUVERNERA NARODNE BANKE SRBIJE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 150 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru člana Saveta guvernera Narodne banke Srbije.

Zatim je predsednik Narodne skupštine, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitala dr Miladinu Kovačeviću na izboru i poželela puno uspeha u radu.
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici. 

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede članova 103, 106, 107. i 108. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Balša Božović, na sednici 19. novembra 2015. godine, u 17 časova i 42 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, tri protiv, uzdržanih nije bilo, a 147 nije glasalo) i da nije bilo povrede članova 1. i 108. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Vladimir Pavićević, na sednici 20. novembra 2015. godine u 10 časova i 13 minuta (od 143 prisutna narodna poslanika, niko nije glasao za, pet protiv, uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Šestu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Sednica je zaključena u 14 časova i 50 minuta.
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