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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/56-17
25. april 2017. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
DRUGE SEDNICE PRVOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2017. GODINI, 

ODRŽANE 21. i 25. APRILA 2017. GODINE
Sednica je počela u 10,00 časova. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 92 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 141 narodni poslanik, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Predsednik je obavestila da je javio da će odsustvovati narodni poslanik prof. dr Miladin Ševarlić (koji je, prema službenoj evidenciji, prisustvovao sednici).

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, dr Branislav Blažić, Nenad Božić, prof. dr Milovan Bojić, Dušan Borković, Miloš Bošković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Milovan Drecun, Tomislav Žigmanov, Krsto Janjušević, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, dr Žarko Korać, Aleksandra Maletić, Ivan Manojlović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Maja Mačužić, Dragoljub Mićunović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Jovan Palalić, Ognjen Pantović, Balint Pastor, Snežana R. Petrović, Zoran Radojičić, Marina Ristić, Branko Ružić, Zdravko Stanković, Novica Tončev, Jahja Fehratović i Vera Paunović. 
Predsednik je, saglasno članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ovu sednicu sazvala za petak, dakle mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda.

Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila Zapisnik Šeste posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu,  održane 3. marta 2017. godine (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, a 18 nije glasalo). 
Nakon toga, Narodna skupština je prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština nije prihvatila predloge: narodnih poslanika Dejana Šulkića, Gorice Gajić i Milana Lapčevića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o vojnoj neutralnosti Republike Srbije, koji su podneli Narodnoj skupštini 3. marta 2017. godine (od 151 prisutnog narodnog poslanika, sedam je glasalo za, a 144 nisu glasala), 32 narodna poslanika da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog za razrešenje Maje Gojković sa funkcije predsednika Narodne skupštine, koji su podneli Narodnoj skupštini 13. aprila 2017. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, jedan protiv, a 142 nisu glasala), narodnih poslanika Boška Obradovića, Srđana Nogo, Marije Janjušević, dr Dragana Vesovića, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića i prof. dr Miladina Ševarlića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za dešavanja tokom izbornog procesa 2017. godine, od dana raspisivanja predsedničkih izbora do dana objavljivanja privremenih rezultata izbora na obrađenih 99,9% biračkih mesta, koji su podneli Narodnoj skupštini 20. aprila 2017. godine (od 158 prisutnih narodnih poslanika 15 je glasalo za, jedan protiv, a 142 nisu glasala), Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o izmenama Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ruske Federacije o međunarodnom drumskom saobraćaju, zaključenog razmenom nota, koji je podnela Narodnoj skupštini 4. arila 2017. godine (od 158 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 153 nisu glasala), Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Hrvatske o prenosu nadležnosti za pružanje usluga u vazdrušnom saobraćaju, koji je podnela Narodnoj skupštini 11. aprila 2017. godine (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 158 nije glasalo) i Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo Narodne skupštine da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog autentičnog tumečenja odredbe člana 82. stav 1. tačka 2) Zakona o državnom premeru i katastru ("Službeni glalsnik RS", br. 72/09, 18/10, 65/13, 15/15-US i 96/15), koji je podneo Narodnoj skupštini 20. aprila 2017. godine (od 158 prisutnih narodnih poslanika, jedan je bio protiv, a 157 nije glasalo). 

Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila predloge narodnih poslanika: Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 158 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 156 nije glasalo), Predlog zakona o planiranju i uređenju prostora i naselja, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 158 nije glasalo), Predlog rezolucije Narodne skupštine o priznanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 157 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, jedan protiv, a 156 nije glasalo), Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 155 nije glasalo), Predlog zakona o dopuni Zakona o Vladi, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. jula 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, dva protiv, a 153 nisu glasala), Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru predsednika Republike, koji je podneo Narodnoj skupštini 1. novembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 155 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o radu, koji je podneo Narodnoj skupštini 9. decembra 2016. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 159 nije glasalo) i Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 12. januara 2017. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 156 nije glasalo), Boška Obradovića, Srđana Nogo, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića, Marije Janjušević, prof. dr Miladina Ševarlića i dr Dragana Vesovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za dešavanja tokom izbornog procesa 2016. godine, od dana raspisivanja republičkih izbora do dana objavljivanja konačnih rezultata izbora, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 18 je glasalo za, jedan protiv, a 138 nije glasalo), Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, jedan protiv, a 140 nije glasalo), Predlog rezolucije o genocidu Nezavisne države Hrvatske nad Srbima, Jevrejima i Romima tokom Drugog svetskog rata, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 19 je glasalo za, a 141 nije glasao) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 20 je glasalo za, a 139 nije glasalo), Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica o ulozi i odgovornosti najviših organa vlasti u bespravnom rušenju objekata u beogradskoj četvrti Savamala i utvrđivanju činjenica o odgovornosti lica koja su izvršila rušenje navedenih objekata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, dva protiv, a 139 nije glasalo), Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 142 nisu glasala), Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 142 nisu glasala), Predlog zakona o dopunama Zakona o radu, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 141 nije glasao), Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 139 nije glasalo) i Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta "Beograd na vodi", koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 18 je glasalo za,  jedan protiv, a 136 nije glasalo),  mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 138 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine - nakon što je, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno da sednici prisustvuje 127 narodnih poslanika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje, predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 138 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, jedan protiv, a 128 nije glasao), Predlog zakona o izmenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 133 nisu glasala), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o udžbenicima, koji je podnela Narodnoj skupštini 26. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 20 je glasalo za, a 131 nije glasao) i Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 133 nisu glasala), Maje Videnović da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o budžetskom sistemu, koji je podnela Narodnoj skupštini 14. februara 2017. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Maja Videnović (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 133 nisu glasala),  Gordane Čomić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je podnela Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 138 nije glasalo), Radoslava Milojičića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 138 nije glasalo), Predlog zakona o dopuni Zakona o socijalnoj zaštiti, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 135 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o finansiranju lokalne samouprave, koji je podneo Narodnoj skupštini 26. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 139 nije glasalo) i Predlog zakona o dopunama Zakona o javnom informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 24. februara 2017. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 138 nije glasalo), Gorana Ješića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, koji je podneo Narodnoj skupštini 14. oktobra 2016. godine (od 155 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 149 nije glasalo), Dejana Šulkića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o vojnoj neutralnosti Republike Srbije, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Dejan Šulkić, Gorica Gajić i  Milan Lapčević 3. marta 2017. godine -  predlog je obrazložio narodni poslanik Dejan Šulkić (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 144 nisu glasala), Zdravka Stankovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnim preduzećima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 156 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o udžbenicima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, osam je glasalo za, a 153 nisu glasala) i Predlog zakona o izmeni Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 155 nije glasalo), Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama Zakona o porezu na dohodak građana, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 13. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 154 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 142 nisu glasala), Predlog zakona o izmenama Zakona o finansiranju lokalne samouprave, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 24. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 143 nisu glasala), Predlog zakona o dopunama Zakona o akcizama, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 22. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 152 prisutna narodna poslanika, devet je glasao za, a 143 nisu glasala), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti u vezi sa rušenjem objekata u Beogradu u delu grada poznat kao Savamala 25. aprila 2016. godine, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 6. juna 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 152 prisutna narodna poslanika, 11 je glasao za, jedan protiv, a 140 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 152 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 140 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o kulturi, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 152 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 137 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 7. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 152 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 140 nije glasalo), Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 133 nisu glasala), Predlog zakona o predlaganju zakona, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 15 je glasalo za, a 136 nije glasalo), Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 7. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 154 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, a 138 nije glasalo) i Predlog zakona o izmeni Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 154 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 139 nije glasalo), Gorana Bogdanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnom okupljanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom redu i miru, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo) i Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo), Nenada Konstantinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama Zakona o posebnim merama za sprečavanje vršenja krivičnih dela protiv polne slobode prema maloletnim licima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 155 nije glasalo), Predlog zakona o dopunama Zakona o Agenciji za borbu protiv korupcije, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, sedam je glasalo za, a 154 nisu glasala), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na imovinu, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, sedam je glasalo za, a 154 nisu glasala), Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o opštem upravnom postupku, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 158 nije glasalo) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 156 nije glasalo), Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 154 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 139 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 152 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, jedan protiv, a 137 nije glasalo), Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 15 je glasalo za, a 136 nije glasalo) i Predlog zakona o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 154 prisutna narodna poslanika, 13 je glasalo za, jedan protiv, a 140 nije glasalo) i Marinike Tepić da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zabrani manifestacija neonacističkih ili fašističkih organizacija i udruženja i zabrani upotrebe neonacističkih ili fašističkih simbola i obeležja, koji je podnela Narodnoj skupštini 25. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Marinika Tepić (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, osam protiv, a 134 nisu glasala), Predlog zakona o dopuni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 24. novembra 2016. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama Zakona o finansiranju lokalne samouprave, koji je podnela Narodnoj skupštini 20. oktobra 2016. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 157 nije glasalo) i Predlog zakona o izmenama Zakona o igrama na sreću, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. oktobra 2016. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 156 nije glasalo).

Nakon što je, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno da je u sali prisutno 136 narodnih poslanika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje, Narodna skupština je, većinom glasova (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, 11 protiv, a četiri nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika dr Aleksandra Martinovića da se obavi:

zajednički načelni pretres o:

-
Predlogu zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji i 
-
Predlogu zakona o transfuzijskoj medicini.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, četiri protiv, a 14 nije glasalo), usvojila dnevni red Druge sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini, u celini.

Tako utvrđeni dnevni red je sledeći:
1. Predlog zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, koji je podnela Vlada (broj 011-3428/16 od 16. decembra 2016. godine) i
2. Predlog zakona o transfuzijskoj medicini, koji je podnela Vlada (broj 011-3429/16 od 16. decembra 2016. godine).
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavetila da su pozvani da sednici prisustvuju dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja, Berislav Vekić, Vladimir Đukić, Vicko Ferenc i Meho Mahmutović, državni sekretari i Ministarstvu zdravlja, Nada Mladenović i Zlata Žižić, iz Uprave za biomedicinu u Ministarstvu zdravlja i Marko Pavlović, iz Ministarstva zdravlja.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu, odnosno na zajednički načelni pretres o predlozima zakona pod tač. 1. i 2. dnevnog reda.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. Poslovnika, otvorila zajednički načelni pretres o: 
- Predlogu zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji i
- Predlogu zakona o transfuzijskoj medicini.

Za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici Marko Đurišić (pozvao se na član 294. Poslovnika), Marinika Tepić (ukazala je na povredu člana 107. Poslovnika) i Balša Božović (ukazao je na povredu člana 103. Poslovnika), a objašnjenja je dala predsednik. 

Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja.

Predsednik je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova.

U zajedničkom načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, dr Darko Laketić, izvestilac Odbora za zdravlje i porodicu (za reč se, povodom izlaganja narodnog poslanika prof. dr Vojislava Šešelja, javio ministar dr Zlatibor Lončar, posle čega je narodni poslanik prof. dr Vojislav Šešelj replicirao ministru dr Zlatiboru Lončaru), dr Muamer Bačevac, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), dr Sanda Rašković Ivić, predsednik Poslaničke grupe Nova Srbija - Pokret za spas Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara - Partija za demokratsko delovanje, dr Dragan Vesović, predstavnik Poslaničke grupe DVERI, Branka Stamenković, predstavnik Poslaničke grupe „Dosta je bilo“ (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), dr Danica Bukvić, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Marijan Rističević, Gordana Čomić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), Dubravka Filipovski, mr Aleksandra Jerkov (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), dr Ljubica Mrdaković Todorović, dr Darko Laketić, dr Vesna Ivković, Milija Miletić, Danijela Stojadinović, dr Dijana Vukomanović, Dušica Stojković, dr Milovan Krivokapić, Vladimir Đurić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), prim. dr Vlado Babić i Zoran Krasić.
*

*   *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije i Izveštaja i predloga Odbora za administrativno - budžetska i mandatno - imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima Jelisaveti Veljković i Veri Jovanović, izabranim sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - SRBIJA POBEĐUJE, Dušanu Milisavljeviću, izabranom sa Izborne liste ZA PRAVEDNU SRBIJU - DEMOKRATSKA STRANKA (NOVA, DSHV, ZZS) i Filipu Stojanoviću, izabranom sa Izborne liste DR VOJISLAV ŠEŠELj - SRPSKA RADIKALNA STRANKA. 
Zatim su narodni poslanici, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu, posle čega im je predsednik poželela uspešan zajednički rad u tekućem mandatnom periodu. 

*

*   *

U nastavku zajedničkog načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Zoran Krasić, Đorđe Vukadinović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), Branimir Rančić, Dušan Pavlović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), dr Vesna Rakonjac, Boško Obradović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar, a zatim su se za repliku i reč javili narodni poslanik Dušan Pavlović i ministar dr Zlatibor Lončar, posle čega je narodni poslanik Boško Obradović replicirao ministru dr Zlatiboru Lončaru, nakon čega je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povredu člana 104. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine), Marko Parezanović, Tatjana Macura (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), Borka Grubor, dr Dragana Barišić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Branka Stamenković, predstavnik Poslaničke grupe „Dosta je bilo“ (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI (za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici Đorđe Vukadinović - ukazao je na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika i Marijan Rističević - ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, a predsedavajući je dao objašnjenja, posle čega se za reč,  povodom izlaganja narodnog poslanika Boška Obradovića, javio ministar dr Zlatibor Lončar) i Bojan Torbica, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, posle čega je predsedavajući zaključio zajednički načelni pretres. 
Prvog dana rada, sednica je završena u 20 časova i pet minuta.

Drugi dan rada - 25. april 2017. godine
Sednica je počela u 10,00 časova. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 83 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 106 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Dejan Nikolić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (u toku izlaganja nije zatražio obaveštenje ili objašnjenje u skladu sa članom 287. Poslovnika), Nataša Mićić, predstavnik Poslaničke grupe LIBERALNO DEMOKRATSKA PARTIJA - LIGA SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE - SDA SANDžAKA - od predsednika Narodne skupštine i predsednika Vlade, prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka - od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Marko Đurišić, predsednik Poslaničke Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije - od ministra rudarstva i energetike i predsednika Vlade, Slaviša Ristić, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija - Pokret za spas Srbije - od predsednika Vlade i ministra zdravlja, Srđan Nogo, zamenik predsednika Poslaničke grupe DVERI - od predsednika Vlade, Milija Miletić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA - od ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine, Saša Radulović, predsednik Poslaničke grupe "Dosta je bilo" - od predsednika Vlade i predsednika Narodne skupštine i Aleksandar Marković, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od nadležnog organa Skupštine grada Beograda i nadležnog ministarstva. 
Predsednik je obavestila da je javio da će odsustvovati narodni poslanik prof. dr Žarko Obradović.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, mr Igor Bečić, dr Branislav Blažić, Balša Božović, prof. dr Milovan Bojić, Dušan Borković, Miloš Bošković, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Aleksandra Đurović, Muamer Zukorlić, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Maja Mačužić, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, Ljiljana Mihajlović, Milutin Mrkonjić, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Marija Obradović, Jovan Palalić, Biljana Pantić Pilja, Zoltan Pek, Snežana R. Petrović, Marina Ristić, Branko Ružić, Zdravko Stanković, Aleksandra Tomić, Jahja Fehratović, mr Goran Čabradi, Nenad Čanak, Jovan Jovanović i    dr  Dragan Vesović. 

Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavetila da su pozvani da sednici prisustvuju dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja, Berislav Vekić, Vladimir Đukić, Vicko Ferenc i Meho Mahmutović, državni sekretari i Ministarstvu zdravlja, Nada Vasiljević i Zlata Žižić, iz Uprave za biomedicinu u Ministarstvu zdravlja i Nikola Pandrc i Marko Pavlović, iz Ministarstva zdravlja.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O BIOMEDICINSKI POTPOMOGNUTOJ OPLODNjI.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima. 
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića na čl. 2, 23, 45. i 52, dr Muamera Bačevca na čl. 16, 20, 32, 48, 54, 56, 57, na naziv Glave IX, naslov iznad člana 58. i član 58, čl. 61. i 67, Zorana Živkovića na čl. 32, 54. i 56, Olene Papuga i  Nade Lazić na član 34, kao i amandmani Odbora za zdravlje i porodicu na čl. 19, 65. i 67.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanik  Marko Đurišić, predstavnik predlagača dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja i narodni poslanici Dušan Milisavljević, dr Ljubica Mrdaković Todorović i Dušan Milisavljević. 
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nataša Sp. Jovanović,  učestvovali su narodni poslanici Vjerica Radeta i Dušan Milisavljević (posle čega su se za reč i repliku javili ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanik Vjerica Radeta).
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dejan Nikolić, učestvovao je narodni poslanik Radoslav Milojičić (predsednik mu je izrekla meru opomene).
U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Sreto Perić,  učestvovali su narodni poslanici Sreto Perić, dr Dragana Barišić i Dušan Milisavljević.

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanik Marko Đurišić, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanik dr Muamer Bačevac.

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Nemanja Šarović,  učestvovali su narodni poslanik Zoran Krasić, ministar dr Zlatibor Lončar (predsednik je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova) i narodni poslanik dr Darko Laketić (narodni poslanik Zoran Krasić je replicirao ministru dr Zlatiboru Lončaru).

U pretresu o Amandmanu na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić, dr Dragana Barišić i dr Vesna Rakonjac.
U pretresu o Amandmanu na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Dragan Vesović, Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovali su narodni poslanik Marija Janjušević, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanici dr Vesna Rakonjac, Marija Janjušević i dr Vesna Rakonjac.
U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović,  učestvovali su narodni poslanik Vjerica Radeta i ministar dr Zlatibor Lončar.

U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dejan Nikolić, učestvovali su narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanik Dušan Milisavljević.
U pretresu o Amandmanu na član 19. koji je podneo Odbor za zdravlje i porodicu, učestvovao je ministar dr Zlatibor Lončar, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanik Marko Đurišić, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanik Dušan Milisavljević.

U pretresu o Amandmanu na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Dragan Vesović, Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovala je narodni poslanik Marija Janjušević.

U pretresu o Amandmanu na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanik Marko Đurišić, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Miroslava Stanković - Đuričić,  učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić, mr Aleksandra Jerkov (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar), dr Darko Laketić i Dušan Pavlović.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nikola Savić,  učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o amandmanima na član 31. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Dubravko Bojić i zajedno narodni poslanici Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dejan Nikolić, učestvovao je narodni poslanik Dubravko Bojić. 
U pretresu o Amandmanu na član 32. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Sreto Perić,  učestvovao je narodni poslanik Sreto Perić.

U pretresu o Amandmanu na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Nataša Jovanović,  učestvovala je narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović,  učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 48. koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac i koji je postao sastavni deo Predloga zakona,  učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić, Dušan Pavlović i Vladimir Đurić, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanici Dušan Pavlović i Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić i dr Ljubica Mrdaković Todorović, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić i Vladimir Đurić, ministar dr Zlatibor Lončar i narodni poslanik Vladimir Đurić.

U pretresu o Amandmanu na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dejan Nikolić, učestvovala je narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov.

U pretresu o amandmanima na član 51. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Miroslava Stanković - Đuričić i zajedno narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Nikola Savić, učestvovao je narodni poslanik Zoran Krasić. 

U pretresu o Amandmanu na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić,  učestvovale su narodni poslanici Vjerica Radeta i Branka Stamenković.

U pretresu o Amandmanu na član 56. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 57. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nataša Sp. Jovanović,  učestvovali su narodni poslanici Nataša Sp. Jovanović, Dušan Pavlović, dr Darko Laketić i ministar dr Zlatibor Lončar.

U pretresu o Amandmanu na član 58. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Nemanja Šarović,  učestvovali su narodni poslanik Zoran Krasić i ministar dr Zlatibor Lončar.

U pretresu o Amandmanu na član 59. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović,  učestvovali su narodni poslanik Vjerica Radeta i ministar dr Zlatibor Lončar.

U pretresu o Amandmanu na član 59. koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac, učestvovali su narodni poslanici Branka Stamenković i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 60. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Miroslava Stanković - Đuričić,  učestvovala je narodni poslanik Miroslava Stanković - Đuričić.

U pretresu o Amandmanu na član 61. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Dragan Vesović, Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestovala je narodni poslanik Marija Janjušević.

U pretresu o Amandmanu na član 65. koji je podneo Odbor za zdravlje i porodicu, učestvovao je ministar dr Zlatibor Lončar, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 67. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Dragan Vesović, Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovala je narodni poslanik Marija Janjušević.

U pretresu o Amandmanu na član 67. koji je podneo Odbor za zdravlje i porodicu, učestvovao je ministar dr Zlatibor Lončar, koji je prihvatio Amandman, posle čega je predsednik zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o  2. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O TRANSFUZIJSKOJ MEDICINI.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na čl. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 45, 46, 47, 48. i 52, naslove iznad čl. 9, 22, 23, 24, 30, 31, 32. i 33, naziv glave V. i glave VI. koji je podnela narodni poslanik dr Sanda Rašković Ivić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Tatjana Macura (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja) i Dušan Milisavljević.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar) i narodni poslanik Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar) i narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.

U pretresu o Amandmanu na član 20. koji je podneo Odbor za zdravlje i porodicu, učestvovao je ministar dr Zlatibor Lončar, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 21. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 25. koji je podnela narodni poslanik  dr Sanda Rašković Ivić, učestvovala je podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar).

U pretresu o Amandmanu na član 28. koji je podneo Odbor za zdravlje i porodicu, učestvovao je ministar dr Zlatibor Lončar, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 35. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar dr Zlatibor Lončar) i narodni poslanik Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 38. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić.

U pretresu o Amandmanu na član 44. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

Zatim je predsednik zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila utorak, 25. april 2017. godine, sa početkom u 17,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Druge sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini.
U 17,00 časova, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da je u sali prisutno 136 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad i odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje. 

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O BIOMEDICINSKI POTPOMOGNUTOJ OPLODNjI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 143 prisutna narodna poslanika, 137 je glasalo za, a šest nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića na član 3. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 15. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, jedan se uzdržao, a 144 nisu glasala), na član 16. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 17. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 19. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 21. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), na naziv iznad člana 24. i član 24. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), na član 49. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), na član 50. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 148 nije glasalo), na član 51. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), na član 57. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), na član 59. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo) i na član 66. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao), Gorana Ćirića, mr Aleksandre Jerkov, Balše Božovića, Radoslava Milojičića, Maje Videnović, Nataše Vučković, Tomislava Žigmanova, Vesne Marjanović, Dušana Petrovića, Veroljuba Stevanovića i Dejana Nikolića na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, jedan se uzdržao, a 142 nisu glasala), na član 19. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 51. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), na član 59. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), na član 60. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao), na član 65. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao), na član 66. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 150 nije glasalo) i na član 67. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Nataše Sp. Jovanović na član 3. (od 144 prisutna narodna poslanika, jedan se uzdržao, a 143 nisu glasala), prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Sreta Perića na član 13. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Nemanje Šarovića na član 15. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Miljana Damjanovića na član 19. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Miroslave Stanković - Đuričić na član 24. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Nikole Savića na član 29. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), zajedno prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Dubravka Bojića i zajedno Gorana Ćirića, mr Aleksandre Jerkov, Balše Božovića, Radoslava Milojičića, Maje Videnović, Nataše Vučković, Tomislava Žigmanova, Vesne Marjanović, Dušana Petrovića, Veroljuba Stevanovića i Dejana Nikolića, u istovetnom tekstu,  na član 31. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Sreta Perića na član 35. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Nataše Sp. Jovanović na član 36. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Nemanje Šarovića na član 47. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), Miljana Damjanovića na član 51. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), zajedno Vjerice Radeta i Miroslave Stanković - Đuričić i zajedno prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Nikole Savića, u istovetnom tekstu, na član 51. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Dubravka Bojića na član 54. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Nataše Sp. Jovanović na član 57. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Nemanje Šarovića na član 58. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Vjerice Radeta i Miljana Damjanovića na član 59. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), prof. dr Milovana Bojića, Zorana Krasića i Miroslave Stanković - Đuričić na član 60, sa ispravkom (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao), dr Muamera Bačevca na član 59. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 148 nije glasalo) i dr Dragana Vesovića, Boška Obradovića, Marije Janjušević, Srđana Noga, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića i prof. dr Miladina Ševarlića na član 18. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 144 nisu glasala), na član 20. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 146 nije glasalo), na član 61. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 147 nije glasalo) i na član 67. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 148 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 138 je glasalo za, a 13 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, u celini.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O TRANSFUZIJSKOJ MEDICINI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 138 je glasalo za, devet se uzdržalo, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika dr Muamera Bačevca na čl. 13, 21. i 52, naziv glave VI, naslov iznad člana 40. i član 40, na član 20. i na čl. 39. i 43, Zorana Živkovića na čl. 29, 31. i 44, kao i amandmani Odbora za zdravlje i porodicu na čl. 20. i 28.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Gorana Ćirića, Gorana Ješića, mr Aleksandre Jerkov, Balše Božovića, Radoslava Milojičića, Maje Videnović, Nataše Vučković, Tomislava Žigmanova, Vesne Marjanović, Dušana Petrovića, Veroljuba Stevanovića i Dejana Nikolića na član 1. (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo), na član 7. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 149 nije glasalo), na član 8. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 148 nije glasalo), na član 9. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 149 nije glasalo), na član 16. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 148 nije glasalo), na član 19. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 149 nije glasalo), na član 22. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 149 nije glasalo) i na član 39. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 149 nije glasalo), dr Sande Rašković Ivić na čl. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 45, 46, 47, 48. i 52, naslove iznad čl. 9, 22, 23, 24, 30, 31, 32. i 33, naziv glave V. i glave VI. (od 152 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 151 nije glasao) i na član 25. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 150 nije glasalo), Zorana Živkovića na član 5. (od 152 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 151 nije glasao), na član 6. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao), na član 21. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), na član 22. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo), na član 35. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao), na član 38. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao) i na član 39. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao) i dr Milorada Mijatovića na član 40. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 150 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 138 je glasao za, osam se uzdržalo, a pet nije glasalo), usvojila Predlog zakona o transfuzijskoj medicini, u celini.

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Drugu sednicu Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini.

Sednica je zaključena u 17 časova i 25 minuta.
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