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PETE POSEBNE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE 

REPUBLIKE SRBIJE U 2013. GODINI, ODRŽANE  

18. JULA 2013. GODINE

Sednica je počela u 10 časova i 20 minuta.

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 


Predsednik Narodne skupštine je obavestio da je Posebnu sednicu sazvao da bi se Narodnoj skupštini obratio komesar Evropske komisije za proširenje i susedsku politiku Štefan File i da sednici Narodne skupštine prisustvuju i Vensan Dežer, šef delegacije Evropske unije u Republici Srbiji, Jana Lolić Sindelkova, zamenik šefa kabineta komesara Evropske komisije za proširenje i susedsku politiku, Mirijam Feran, šef Odeljenja za Srbiju, Generalni direktorat za proširenje, Marta Garsija Fidalgo, Odeljenje za Srbiju, Generalni direktorat za proširenje, Luka Bjankoni, šef Odeljenja za politička pitanja, Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji, Sanda Babić, savetnik za politička pitanja, Dubravka Savić, rukovodilac projekata u Informativnom centru Evropske unije, Anka Paduraru, portparol komesara Evropske komisije za proširenje i susedsku politiku, kao i predstavnici diplomatskog kora i Odeljenja za evropske integracije Narodne skupštine.

Nakon što je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, pozdravio prisutne goste, predsednik Narodne skupštine je zamolio Štefana Filea, komesara Evropske komisije za proširenje i susedsku politiku, da se obrati Narodnoj skupštini.

Po završenom obraćanju, predsednik Narodne skupštine je zaključio Petu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini.
Sednica je zaključena u 10 časova i 40 minuta.
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