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R E P U B L I K A  S R B I J A

 NARODNA SKUPŠTINA

 01 Broj 06-2/246-13

 21. jun 2013. godine

 B e o g r a d 

Z A P I S N I K

SEDNICE ŠESTOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2013. GODINI, ODRŽANE 21. JUNA 2013. GODINE
Sednica je počela u 12 časova i 50 minuta. 

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine. 

Predsedavajuća je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 97 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 95 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Predsedavajuća je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Miljenko Dereta, Milan Lapčević, Aleksandar Pejčić, Nebojša Zelenović, Meho Omerović, Milica Dronjak, Đorđe Milićević, Zoran Kasalović, Miroljub Stojčić i Mladen Grujić. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Aleksandar Antić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Bojana Božanić, mr Svetislava Bulajić, Zoran Vasić, Maja Videnović, Bajro Gegić, Radmila Gerov, Žika Gojković, mr Božidar Đelić, Miodrag Đidić, Emir Elfić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, Vladimir Jovanović, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Jadranka Joksimović, Jovana Joksimović, Milanka Karić, Bojan Kostreš, Siniša Kovačević, dr Žarko Korać, mr Đorđe Kosanić, Milan Krkobabić, Petar Kuntić, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Saša Milenić, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, prof. dr Dragoljub Mićunović, Dušica Morčev, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Marija Obradović, Radojko Obradović, Zoran Ostojić, Biljana Pantić Pilja, dr Nenad Popović, Miroslav Petković, Petar Petković, Petar Petrović, Dejan Radenković, Milica Radović, Boris Ranković, Boško Ristić, Konstantin Samofalov, Suzana Spasojević, Živojin Stanković, Momir Stojanović, prof. dr Miodrag Stojković, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Kenan Hajdarević, Riza Halimi, Slobodan Homen, Mirko Čikiriz, Dragan Šutanovac, Enis Imamović, Ivan Bauer, doc. dr Zoran Radovanović, Snežana Stojanović – Plavšić, Radoslav Komlenović, Vladimir Gordić i Branislav Krekić.

Predsedavajuća je podsetila da je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine i izuzetno za petak, dakle, i mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog akta iz dnevnog reda koji je određen u Zahtevu 162 narodna poslanika za održavanje vanrednog zasedanja. 

Predsedavajuća je podsetila da je Šesto vanredno zasedanje Narodne skupštine u 2013. godini sazvano na Zahtev 162 narodna poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1. Predlog deklaracije Narodne skupštine Republike Srbije o osudi akata protiv civilnog mađarskog stanovništva u Vojvodini počinjenih 1944 – 1945. godine, koji je podnela grupa od 69 narodnih poslanika (broj 02-2434/13 od 20. juna 2013. godine).

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG DEKLARACIJE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE O OSUDI AKATA PROTIV CIVILNOG MAĐARSKOG STANOVNIŠTVA U VOJVODINI POČINjENIH 1944 – 1945. GODINE

Predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 190. stav 2. Poslovnika, otvorila jednistveni pretres o Predlogu deklaracije.
Uvodno izlaganje o Predlogu deklaracije podneo je predstavnik predlagača narodni poslanik mr Nebojša Stefanović.

U jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Slobodan Samardžić, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Nebojša Stefanović, replicirao mu je narodni poslanik Slobodan Samardžić), Karolj Čizik, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Dijana Vukomanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Zlata Đerić, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija, dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Veroljub Arsić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Jožef Šandor, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije (zatim je narodni poslanik Bojan Đurić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine), Dejan Mihajlov, Ružica Igić (nakon čega su usledile replike između narodnih poslanika Dijane Vukomanović i Ružice Igić), Sanda Rašković - Ivić, Đorđe Stojšić, Predrag Marković, Saša Dujović, Srđan Šajn i Balint Pastor, predsednik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara.

Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine zaključila jedinstveni pretres i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu deklaracije.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik  Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila petak, 21. jun 2013. godine, sa početkom u 16 časova i 40 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda sednice Šestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika, Narodna skupština je prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG DEKLARACIJE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE O OSUDI AKATA PROTIV CIVILNOG MAĐARSKOG STANOVNIŠTVA U VOJVODINI POČINjENIH 1944 – 1945. GODINE

Narodna skupština je, većinom glasova (od 143 prisutna narodna poslanika, 114 je glasalo za, 11 protiv, a 18 nije glasalo), prihvatila Predlog deklaracije u načelu.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 128 je glasalo za, pet protiv, a 11 nije glasalo), prihvatila Amandman koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i prof. dr Janko Veselinović na tekst Predloga deklaracije. 

Narodna skupština nije prihvatila Amandman koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić na tekst preambule (od 143 prisutna narodna poslanika, 35 je glasalo za, četiri protiv, a 104 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, deset protiv, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog deklaracije Narodne skupštine Republike Srbije o osudi akata protiv civilnog mađarskog stanovništva u Vojvodini počinjenih 1944-1945. godine, u celini.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačke dnevnog reda sednice i odlučivanje o njoj, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključila sednicu Šestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 
Sednica je zaključena u 16 časova i 50 minuta.
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