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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/83-17

23. maj 2017. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
ČETVRTE SEDNICE PRVOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2017. GODINI, 

ODRŽANE 18, 19, 22. I 23. MAJA 2017. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 110 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 117 narodnih poslanika, odnosno da nije prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da stoga ne postoji kvorum potreban za utvrđivanje dnevnog reda, zbog čega je, u skladu sa članom 88. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odredila pauzu u trajanju od deset minuta.
Posle pauze, u 10 časova i 40 minuta, nakon što je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 128 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika, Narodna skupština je nastavila rad. 
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Slaviša Ristić, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija - Pokret za spas Srbije - od Vlade, Kancelarije za Kosovo i Metohiju, Telekoma Srbije i predsednika Narodne skupštine, Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI - od ministra bez portfelja zaduženog za demografiju i populacionu politiku, ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i ministra  unutrašnjih poslova, Miroslav Aleksić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije - od ministra kulture i informisanja, ministra privrede i Vlade, Balša Božović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka - od ministra unutrašnjih poslova, Marjana Maraš, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka - od predsednika Vlade i ministra spoljnih poslova, Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA - od Tužilaštva za ratne zločine, Saša Radulović, predsednik Poslaničke grupe "Dosta je bilo" - od predsednika Narodne skupštine (predsednik je dala objašnjenje) i predsednika Vlade i prof. dr Ljubiša Stojmirović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva omladine i sporta, Ministarstva zdravlja i Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. 
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Đorđe Milićević, prof. dr Vladimir Marinković i Nada Lazić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Veroljub Arsić, Dušan Bajatović,  Goran Bogdanović, Nenad Božić, Dušan Borković, Miloš Bošković, dr Dijana Vukomanović, Mladen Grujić, Tomislav Žigmanov, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, doc. dr Mihajlo Jokić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Miroslav Lazanski, Aleksandra Maletić, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Maja Mačužić, Milosav Milojević, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Bogdan Obradović, Meho Omerović, dr Vladimir Orlić, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Katarina Rakić, Desanka Repac, Marina Ristić, Branko Ružić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, Marinika Tepić, Jahja Fehratović, Arpad Fremond, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Gordana Čomić, Nemanja Šarović, Dejan Šulkić, Goran Pekarski i Dušan Milisavljević. 

Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda sednice.

Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je prihvatila: predlog Poslaničke grupe Demokratska stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmeni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 10. maja 2017. godine (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 17 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Maje Gojković da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, koji je podnela Narodnoj skupštini 11. maja 2017. godine (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, a 16 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke Razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Akcionarskog društva „Elektromreža Srbije“, Beograd (Regionalni program Energetske efikasnosti u prenosnom sistemu), koji je podnela Narodnoj skupštini 12. maja 2017. godine (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, dva protiv, jedan se uzdržao, a 25 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopuni Zakona o Agenciji za osiguranje depozita, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. maja 2017. godine (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 133 su glasala za, dva protiv, a 24 nisu glasala) i predlog Vlade da se, po  hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopuni Zakona o osiguranju depozita, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. maja 2017. godine (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, dva protiv, jedan se uzdržao, a 24 nisu glasala). 

Narodna skupština nije prihvatila: predlog Vlade da se, po  hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju otpadom, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. maja 2017. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala protiv, a 158 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Sonje Pavlović da se,  po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o  zaštiti životne sredine, koji je podnela Narodnoj skupštini 10. maja 2017. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 158 nije glasalo) i predlog Poslaničke grupe Nova Srbija - Pokret za spas Srbije da se, po  hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije,  koji je podnela Narodnoj skupštini 11. maja 2017. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 155 nije glasalo).

Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila predloge narodnih poslanika: mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 160 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 151 nije glasao), Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 160 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 150 nije glasalo), Predlog zakona o finansiranju Autonomne Pokrajine Vojvodine, koji je podnela Narodnoj skupštini 13. decembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 160 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 153 nisu glasala), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 151 nije glasao), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o udžbenicima, koji je podnela Narodnoj skupštini 26. septembra 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 148 nije glasalo) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 151 nije glasao), Maje Videnović da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o budžetskom sistemu, koji je podnela Narodnoj skupštini 14. februara 2017. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 150 nije glasalo), Gordane Čomić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je podnela Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 147 nije glasalo), Gorana Ješića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podneo Narodnoj skupštini 6. decembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Ješić (od 160 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 150 nije glasalo) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, koji je podneo Narodnoj skupštini 14. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Ješić (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 147 nije glasalo), Gorana Bogdanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmeni Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Bogdanović (od 159 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 149 nije glasalo), Gorana Ćirića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog za razrešenje Maje Gojković sa funkcije predsednika Narodne skupštine, koji je Narodnoj skupštini podnela grupa od 32 narodna poslanika 13. aprila 2017. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Ćirić (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, tri protiv, a 139 nije glasalo), Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 145 nije glasalo), Predlog zakona o planiranju i uređenju prostora i naselja, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 154 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 147 nije glasalo), Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 10 je glasalo za, a 145 nije glasalo), Predlog rezolucije Narodne skupštine o priznanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 154 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, a 144 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 154 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 143 nisu glasala), Predlog zakona o dopuni Zakona o Vladi, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. jula 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 155 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 147 nije glasalo), Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru predsednika Republike, koji je podneo Narodnoj skupštini 1. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 154 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 146 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o radu, koji je podneo Narodnoj skupštini 9. decembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 152 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 143 nisu glasala) i Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 12. januara 2017. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 152 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 141 nije glasao), Boška Obradovića, Srđana Noga, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića, Marije Janjušević, prof. dr Miladina Ševarlića i dr Dragana Vesovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 154 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 142 nisu glasala), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za dešavanja tokom izbornog procesa 2017. godine, od dana raspisivanja predsedničkih izbora do dana objavljivanja privremenih rezultata izbora na obrađenih 99,9% biračkih mesta, koji su podneli Narodnoj skupštini 20. aprila 2017. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 12 je glasalo za, a 139 nije glasalo), Predlog rezolucije o genocidu Nezavisne države Hrvatske nad Srbima, Jevrejima i Romima tokom Drugog svetskog rata, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 136 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, jedan protiv, a 138 nije glasalo) i Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za dešavanja tokom izbornog procesa 2016. godine, od dana raspisivanja republičkih izbora do dana objavljivanja konačnih rezultata izbora, koji su podneli Narodnoj skupštini 14. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Boško Obradović (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 139 nije glasalo), Radoslava Milojičića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o finansiranju lokalne samouprave, koji je podneo Narodnoj skupštini 26. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 138 nije glasalo), Predlog zakona o dopuni Zakona o socijalnoj zaštiti, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 150 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 140 nije glasalo), Predlog zakona o dopunama Zakona o javnom informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 24. februara 2017. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 150 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 141 nije glasao) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Radoslav Milojičić (od 152 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 141 nije glasao), Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 144 nisu glasala), Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 152 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 143 nisu glasala), Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi (011-2085/16), koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 151 prisutnog narodnog poslanika, devet je glasalo za, a 142 nisu glasala), Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta "Beograd na vodi", koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 152 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 140 nije glasalo), Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi (011-2070/16), koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, a 144 nisu glasala), Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 142 nisu glasala), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica o ulozi i odgovornosti najviših organa vlasti u bespravnom rušenju objekata u beogradskoj četvrti Savamala i utvrđivanju činjenica o odgovornosti lica koja su izvršila rušenje navedenih objekata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, jedan protiv, a 141 nije glasao), Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 154 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 142 nisu glasala) i Predlog zakona o izmeni Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, koji je podneo Narodnoj skupštini 17. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 154 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 142 nisu glasala), Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 142 nisu glasala), Balše  Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o radu, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 152 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 141 nije glasao), Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkama - Predlog zakona o izmenama Zakona o porezu na dohodak građana, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 13. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 142 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 136 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama Zakona o finansiranju lokalne samouprave, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 24. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 144 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 137 nije glasalo), Predlog zakona o izmeni Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 145 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 137 nije glasalo), Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 7. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 144 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 138 nije glasalo), Predlog zakona o predlaganju zakona, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 145 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 139 nije glasalo), Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 145 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 138 nije glasalo), Predlog zakona o dopunama Zakona o akcizama, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 7. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 146 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 138 nije glasalo), Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. novembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 145 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 137 nije glasalo) i Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti u vezi sa rušenjem objekata u Beogradu u delu grada poznat kao Savamala 25. aprila 2016. godine, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Goran Bogdanović, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković 7. oktobra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 144 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 137 nije glasalo).
Narodna skupština je većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, četiri protiv, a tri nisu glasala)  prihvatila predlog narodnog poslanika Maje Gojković da se obavi: 

zajednički načelni i jedinstveni pretres o:

-
Predlogu zakona o dopuni Zakona o osiguranju depozita, koji je podnela Vlada,  
-
Predlogu zakona o dopuni Zakona o Agenciji za osiguranje depozita, koji je podnela Vlada, 

-
Predlogu zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Javnog preduzeća ''Elektroprivreda Srbije'', Beograd (Projekat ''Modernizacija sistema za otpepeljivanje TE Nikola Tesla A''), koji je podnela Vlada, 

-
Predlogu zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Akcionarskog društva ''Elektromreža Srbije'', Beograd (Regionalni program energetske efikasnosti u prenosnom sistemu), koji je podnela Vlada, 

-
Predlogu odluke o izmeni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Demokratska stranka i
-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, koji je podnela Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Zatim se za reč, po Poslovniku, javio narodni poslanik Marko Đurišić i ukazao na povredu člana 157. stav 2. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsednika zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o navedenoj povredi Poslovnika.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, tri protiv, a šest nije glasalo), usvojila dnevni red Četvrte sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini, u celini.

Tako utvrđeni dnevni red je sledeći:
1. Predlog zakona o dopuni Zakona o osiguranju depozita, koji je podnela Vlada (broj 011-1288/17 od 12. maja 2017. godine),  

2. Predlog zakona o dopuni Zakona o Agenciji za osiguranje depozita, koji je podnela Vlada (broj 011-1286/17 od 12. maja 2017. godine), 

3. Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Javnog preduzeća ''Elektroprivreda Srbije'', Beograd (Projekat ''Modernizacija sistema za otpepeljivanje TE Nikola Tesla A''), koji je podnela Vlada (broj 011-1287/17 od 12. maja 2017. godine),

4. Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Akcionarskog društva ''Elektromreža Srbije'', Beograd (Regionalni program energetske efikasnosti u prenosnom sistemu), koji je podnela Vlada (broj 011-1289/17 od 12. maja 2017. godine),

5. Predlog odluke o izmeni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Demokratska stranka (broj 02-1263/17 od 10. maja 2017. godine) i
6. Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, koji je podnela Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine (broj 02-1281/17 od 11. maja 2017. godine).
Zatim je predsednik Narodne skupštine, u skladu sa članom 87. Poslovnika, odredila pauzu od 60 minuta, odnosno do 15 časova i 5 minuta. 

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 5 minuta. 

Predsednik  je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju: dr Dušan Vujović, ministar finansija, Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, Mirjana Filipović, državni sekretar u Ministarstvu rudarstva i energetike, Jelena Simović, pomoćnik ministra rudarstva i energetike, Branko Drčelić, vršilac dužnosti direktora Uprave za javni dug u Ministarstvu finansija, Tanja Stojanović, načelnik odeljenja u Ministarstvu rudarstva i energetike, Marina Andrijašević, rukovodilac grupe u Ministarstvu rudarstva i energetike, Aleksandar Janjušević, David Đumić i Dragana Ratković, viši savetnici u Ministarstvu finansija i Olivera Zdravković, samostalni savetnik u Ministarstvu finansija.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu sednice, odnosno na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tač. od  1. do 6. dnevnog reda.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o dopuni Zakona o osiguranju depozita, koji je podnela Vlada,
-
Predlogu zakona o dopuni Zakona o Agenciji za osiguranje depozita, koji je podnela Vlada,
-
Predlogu zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Javnog preduzeća ''Elektroprivreda Srbije'', Beograd (Projekat ''Modernizacija sistema za otpepeljivanje TE Nikola Tesla A''), koji je podnela Vlada, 
-
Predlogu zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Akcionarskog društva ''Elektromreža Srbije'', Beograd (Regionalni program energetske efikasnosti u prenosnom sistemu), koji je podnela Vlada,  

-
Predlogu odluke o izmeni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Demokratska stranka i
-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, koji je podnela Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Uvodna izlaganja o predlozima zakona podneli su predstavnici predlagača dr Dušan Vujović, ministar finansija i Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike.

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su: narodni poslanici Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe LIBERALNO DEMOKRATSKA PARTIJA – LIGA SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE - SDA SANDžAKA i Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, ministar Aleksandar Antić (kome je replicirao narodni poslanik Čedomir Jovanović, povodom čega se za reč javio ministar Aleksandar Antić, a zatim su replicirali narodni poslanik Đorđe Komlenski narodnom poslaniku Čedomiru Jovanoviću i Čedomir Jovanović ministru Aleksandru Antiću) i ministar dr Dušan Vujović, narodni poslanici Miroslav Aleksić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić), Snežana Paunović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Đorđe Vukadinović, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije, Dubravka Filipovski, Zoran Krasić i Goran Kovačević, ministar dr Dušan Vujović i ministar Aleksandar Antić.
Prvog dana rada, sednica je završena u 17 časova i 55 minuta. 
Drugi dan rada - 19. maj 2017. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 91 narodni poslanik, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 92 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici prof. dr Žarko Obradović, Stefana Miladinović, Milisav Petronijević,  prof. dr Vladimir Marinković i Gordana Čomić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Veroljub Arsić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Dušan Borković, Miloš Bošković, Mladen Grujić, Tijana Davidovac, prof. dr Zoran Dragišić, Jelena Žarić Kovačević, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Marija Jevđić, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, Radmilo Kostić, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Veroljub Matić, Maja Mačužić, Ostoja Mijailović, Milosav Milojević, Nataša Mićić, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Miletić Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Bogdan Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Mira Petrović, dr Vesna Rakonjac, Desanka Repac, Marina Ristić, Branko Ružić, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Hadži Milorad Stošić, Željko Sušec, Marinika Tepić, Novica Tončev, Jahja Fehratović, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, Goran Pekarski i Dušan Milisavljević.
Zatim je Narodna skupština nastavila zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tač. od 1. do 6. dnevnog reda.  

U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su: narodni poslanik Milorad Mirčić, predstavnik predlagača Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike (replicirao mu je narodni poslanik Milorad Mirčić), narodni poslanici Goran 
Ćirić (povodom čijeg izlaganja su se za reč javili predstavnik predlagača dr Dušan Vujović, ministar finansija i ministar Aleksandar Antić), Milija Miletić (nakon čijeg izlaganja je na povredu člana 96. Poslovnika ukazao narodni poslanik Marko Đurišić, koji je, nakon objašnjenja predsednika Narodne skupštine, zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), Zoran Bojanić, mr Ivan Manojlović, Nataša St. Jovanović, Ljiljana Malušić, Zvonimir Đokić, Olivera Ognjanović, Marko Gavrilović (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Radoslav Milojičić ukazao na povredu člana 106. Poslovnika), dr Ivan Bauer, Srbislav Filipović i Vladimir Đurić, ministar Aleksandar Antić (replicirao mu je narodni poslanik Vladimir Đurić), narodni poslanici Milimir Vujadinović i Dušan Pavlović, ministar dr Dušan Vujović i ministar Aleksandar Antić (kome je replicirao narodni poslanik Dušan Pavlović, povodom čega se za reč javio ministar Aleksandar Antić), narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, ministar dr Dušan Vujović i ministar Aleksandar Antić, narodni poslanici mr Ivan Kostić, Aleksandar Marković (nakon čijeg izlaganja je na povredu člana 106. Poslovnika ukazao narodni poslanik Radoslav Milojičić, koji je, nakon objašnjenja predsedavajućeg Đorđa Milićevića, potpredsednika Narodne skupštine, zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, a zatim je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povredu člana 103. stav 8. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući) i Marija Janjušević, ministar dr Dušan Vujović i narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući, saglasno članu 87. Poslovnika, odredio pauzu u trajanju od 60 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i osam minuta.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova.

U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su: narodni poslanici Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka – Narodni pokret Srbije, prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, Goran Ćirić, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI (replicirali su mu narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Neđo Jovanović), Saša Radulović, predsednik Poslaničke grupe „Dosta je bilo“ (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Saša Radulović), Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: mr Aleksandra Jerkov, ukazala je na povredu članu 112. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg Đorđa Milićevića, potpredsednika Narodne skupštine, zatražila je da se Narodna skupštine o tome izjasni u Danu za glasanje; Branka Stamenković, ukazala je na povredu člana 104. stav 4. i člana 103. st. 1. i 2. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući; dr Aleksandar Martinović, ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući; Marijan Rističević, ukazao je na povredu člana 109. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući; Goran Ćirić, ukazao je na povredu člana 104. stav 2. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje i dr Aleksandar Martinović, ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), dr Ivan Bauer, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov ukazala na povrede čl. 27. i 103. Poslovnika, objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine, koja je zatim narodnom poslaniku Maji Videnović izrekla meru opomene, zbog ometanja predsedavajućeg u vođenju sednice), Snežana Paunović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Maja Videnović ukazala na povredu člana 103. Poslovnika), dr Aleksandra Tomić (nakon čijeg izlaganja je na povrede čl. 100. i 109. Poslovnika, ukazala narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, a objašnjenje je dao predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine) i Đorđe Vukadinović, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije (replicirao mu je narodni poslanik dr Vladimir Orlić), ministar Aleksandar Antić i ministar dr Dušan Vujović, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tač. od 1. do 6. dnevnog reda.   

 Drugog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 50 minuta. 
Treći dan rada - 22. maj 2017. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta. 

Sednici je predsedavao Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 99 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 109 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Aleksandra Belačić, Nenad Božić, Dušan Borković, Miloš Bošković, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Tomislav Žigmanov, Muamer Zukorlić, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Nada Lazić, Momčilo Mandić, Marjana Maraš, Dragan Marković, Veroljub Matić, Tatjana Macura, Maja Mačužić, Ostoja Mijailović, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Dušan Pavlović, Mira Petrović, Snežana B. Petrović, Zoran Radojičić, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, Željko Sušec, Novica Tončev, Jahja Fehratović, Aleksandra Čabraja, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić i Goran Pekarski.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda -  PREDLOGU ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OSIGURANjU DEPOZITA.

Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postali su Amandman Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava na član 1. i Amandman narodnog poslanika dr Aleksandre Tomić na član 1. 

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana, koji je obavestio da povlači Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Zoran Krasić, učestvovao je podnosilac Amandmana i narodni poslanik dr Vladimir Orlić.

U pretresu o amandmanima na član 2. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Zoran Krasić i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić, dr Vladimir Orlić i dr Ivan Bauer.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sanda Rašković Ivić, Đorđe Vukadinović i Slaviša Ristić, učestvovali su narodni poslanici Đorđe Vukadinović, Goran Kovačević, dr Aleksandra Tomić, Marijan Rističević i Đorđe Vukadinović (replicirao mu je narodni poslanik Marijan Rističević).

Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini. 

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 2. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O AGENCIJI ZA OSIGURANjE DEPOZITA. 
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona  o Agenciji za osiguranje depozita u pojedinostima.

Sastavni deo Predloga zakona postali su Amandman na član 1. koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava i Amandman na član 1. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić.

U pretresu o amandmanima na član 1. koje su, u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Milorad Mirčić i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Milorad Mirčić, dr Vladimir Orlić (replicirao mu je narodni poslanik Milorad Mirčić) i Ana Brnabić, ministar za državnu upravu i lokalnu samoupravu.

U pretresu o amandmanima na član 1. koje su zajedno podneli narodni poslanici dr Sanda Rašković Ivić, Đorđe Vukadinović i Slaviša Ristić, učestvovali su narodni poslanici Đorđe Vukadinović i dr Vladimir Orlić.

U pretresu o amandmanima na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su narodni poslanici: Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja je na povredu člana 106. Poslovnika ukazao narodni poslanik Radoslav Milojičić, posle čega mu je predsedavajući izrekao opomenu, zatim su na povredu Poslovnika ukazali narodni poslanik Aleksandar Marković, na član 109. i narodni poslanik Marijan Rističević, na član 103. stav 7. i 8, a predsedavajući je dao objašnjenje), Đorđe Vukadinović (replicirao mu je narodni poslanik Marijan Rističević, nakon čega su usledile uzajamne replike Đorđa Vukadinovića i dr Vladimira Orlića) a zatim je na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika ukazao narodni poslanik Đorđe Vukadinović a predsedavajući je dao obajšnjenje.

U pretresu o amandmanima na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, mr Ivan Kostić, Dragan Vesović i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovali su narodni poslanici: Boško Obradović, dr Aleksandar Martinović (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Boška Obradovića i dr Aleksnadra Martinovića), Aleksandar Marković, Neđo Jovanović, Đorđe Vukadinović (na povredu člana 107. Poslovnika ukazao je narodni poslanik dr Miladin Ševarlić a predsedavajući je dao objašnjenje), Boško Obradović, dr Aleksandra Tomić, Goran Kovačević (na povredu člana 104. Poslovnika ukazao je narodni poslanik Boško Obradović, a predsedavajući je dao objašnjenje), Neđo Jovanović, Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, Marijan Rističević, Vladimir Đurić, Veroljub Arsić, Saša Radulović, Boško Obradović, Veroljub Arsić, Saša Radulović (na povredu člana 37. Poslovnika ukazao je narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Goran Kovačević (nakon čega su usledile uzajmne replike narodnog poslanika Saše Radulovića i narodnog poslanika  Veroljuba Arsića), Đorđe Vukadinović (na povredu člana 107. Poslovnika ukazao je narodni poslanik Milorad Mirčić, a predsednik Narodne skupštine je dala objašnjenje), dr Vladimir Orlić, Saša Radulović, dr Aleksandar Martinović (na povredu člana 32. stav 1. Poslovnika ukazala je narodni poslanik Vjerica Radeta, posle čega je narodni poslanik Saša Radulović replicirao narodnom poslaniku dr Aleksandru Martinoviću, a narodni poslanik Nataša Jovanović ukazala je na povredu člana 32. stav 2. Poslovnika, nakon čega je predsedavajući Veroljub Arsić dao objašnjenje), Vjerica Radeta, dr Aleksandar Martinović, Saša Radulović i dr Aleksandar Martinović.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Zoran Krasić, učestvovao je narodni poslanik Zoran Krasić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, učestvovali su narodni poslanici dr Aleksandra Tomić i Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik dr Aleksandra Tomić, učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić, dr Aleksandra Tomić, Goran Kovačević i Aleksandar Antić, ministar energetike i rudarstva.

U pretresu o amandmanima na član 2. koje su podneli narodni poslanici Zoran Krasić i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić, Marko Đurišić, dr Vladimir Orlić, Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, Marko Đurišić, ministar Aleksandar Antić (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić), ministar Aleksandar Antić, Goran Kovačević (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić), a zatim su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Vladimira Đurića i Gorana Kovačevića. 

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sanda Rašković Ivić, Đorđe Vukadinović i Slaviša Ristić, učestvovali su narodni poslanici Đorđe Vukadinović (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Marijana Rističevića i Đorđa Vukadinovića), Radoslav Milojičić, Đorđe Vukadinović, ministar Aleksandar Antić, dr Aleksandra Tomić i Marko Đurišić (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Vladimira Orlića i Marka Đurišića, posle čega je narodni poslanik Marko Đurišić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a predsedavajući je dao objašnjenje, a zatim je narodni poslanik dr Vladimir Orlić ukazao na povredu člana 103. stav 8. Poslovnika), nakon čega je predsedavajući zaključio pretres Predloga  zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 3. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST NEMAČKE RAZVOJNE BANKE KFW, FRANKFURT NA MAJNI, PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA ''ELEKTROPRIVREDA SRBIJE'', BEOGRAD (PROJEKAT ''MODERNIZACIJA SISTEMA ZA OTPEPELjIVANjE TE NIKOLA TESLA A'').
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Marinika Tepić, Zoran Živković i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Zoran Živković, Vjerica Radeta, Vladimir Orlić, Vjerica Radeta, Aleksandra Tomić, Vladimir Đurić, Marinika Tepić (kojoj je predsedavajući izrekao meru opomene, a zatim se za repliku javio narodni poslanik Vladimir Orlić), Veroljub Arsić, Milisav Petronijević (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Aleksandra Tomić ukazala na povredu člana 104. Poslovnika), Božidar Delić, Čedomir Jovanović, dr Aleksandar Martinović (nakon čijeg izlaganja su uzajmno replicirali narodni poslanici Čedomir Jovanović i dr Aleksandar Martinović, a zatim su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici Marko Đurišić – ne navodeći član na koji se povreda odnosi, i dr Aleksandar Martinović – ukazao na povredu člana 27. Poslovnika) i predstavnik predlagača  Ana Brnabić, ministar državne uprave i lokalne samouprave.
Trećeg dana rada, sednica je završena u 17 časova i 55 minuta.
Četvrti dan rada - 23. maj 2017. godine
Sednica je počela u 10,00 časova. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 107 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 94 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Milija Miletić, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA - od Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, direktora Javnog preduzeća „Putevi Srbije“ i Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, Đorđe Vukadinović, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija - Pokret za spas Srbije - od Sektora za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Kancelarije za Kosovo i Metohiju, Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija - Liga socijaldemokrata Vojvodine - SDA Sandžaka - od predsednika Vlade i Vlade, Balša Božović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka - od presednika Vlade, Saša Radulović, predsednik Poslaničke grupe "Dosta je bilo" - od predsednika Narodne skupštine, predsednika Vlade, ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i ministra finansija, Srđan Nogo, zamenik predsednika Poslaničke grupe DVERI - od Specijalnog tužioca za organizovani kriminal, direktora Bezbednosno informativne agencije, predsednika Vlade, Republičkog javnog tužilaštva i Guvernera Narodne banke Srbije, prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka - od predsednika Republike i predsednika Vlade i  dr Radoslav Jović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od Vlade, Ministarstva pravde i Ministarstva spoljnih poslova. 
Predsednik je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, obavestila narodne poslanike da će Narodna skupština raditi i posle 18,00 časova. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Nenad Božić, Dušan Borković, Miloš Bošković, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, Božidar Delić, Vladimir Đukanović, Muamer Zukorlić, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Nataša St. Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Momčilo Mandić, Dragan Marković, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, dr Ljubica Mrdaković Todorović, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, mr Jasmina Nikolić, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Dušan Pavlović, Dušan Petrović, Snežana B. Petrović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Branko Ružić, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Novica Tončev, Goran Ćirić, Jahja Fehratović, Nenad Čanak i dr Ivan Bauer.
Zatim je Narodna skupština nastavila pretres  u pojedinostima o 3. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST NEMAČKE RAZVOJNE BANKE KFW, FRANKFURT NA MAJNI, PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA ''ELEKTROPRIVREDA SRBIJE'', BEOGRAD (PROJEKAT ''MODERNIZACIJA SISTEMA ZA OTPEPELjIVANjE TE NIKOLA TESLA A'').

U nastavku pretresa o Amandmanu na član 1. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Marinika Tepić, Zoran Živković i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Vjerica Radeta i prof. dr Marko Atlagić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Vladimir Đurić ukazao na povrede čl. 158. i 156. Poslovnika i zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje).
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Marinika Tepić, Zoran Živković i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić, Zoran Živković, Vladimir Đurić, Marko Đurišić, Vladimir Orlić, Đorđe Komlenski, Milimir Vujadinović (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Radoslav Milojičić ukazao na povredu člana 106. Poslovnika), Vladimir Đurić, Aleksandar Marković, Marko Đurišić, ministar Ana Brnabić, narodni poslanici Marinika Tepić, Marko Đurišić, doc. dr Mihailo Jokić, Nataša Jovanović (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Vladimir Orlić i Nataša Jovanović), Balša Božović, ministar Ana Brnabić (nakon čijeg izlaganja su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici Radoslav Milojičić – ukazao na povredu člana 108. Poslovnika i zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, i dr Marinika Tepić – ukazala na povredu člana 107. Poslovnika i zatražila da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), narodni poslanici doc. dr Mihailo Jokić (nakon čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik Vladimir Orlić), Balša Božović, predstavnik predlagača Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike (nakon čijeg izlaganja je  narodni poslanik Milorad Mirčić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), narodni poslanici Marijan Rističević, dr Aleksandra Tomić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Sonja Pavlović ukazala na povredu člana 107. Poslovnika i zatražila da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), Balša Božović, ministar Aleksandar Antić, narodni poslanici Balša Božović (kome je replicirao narodni poslanik dr Alekasandar Martinović) i Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su se za repliku javili narodni poslanici Balša Božović i Vladimir Orlić).
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Milorad Mirčić, Marinika Tepić, Zoran Živković i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Milorad Mirčić, Zoran Živković, Vladimir Đurić, Sonja Pavlović, Balša Božović i ministar Aleksandar Antić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Nemanja Šarović, Marinika Tepić, Zoran Živković i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Đurić, Vjerica Radeta i ministar Aleksandar Antić (nakon čijeg izlaganja su se za repliku javili narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i ministar Aleksandar Antić).

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Nataša Jovanović, Marinika Tepić, Zoran Živković i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Nataša Jovanović, Vladimir Đurić i ministar Aleksandar Antić.
Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 4. tački dnevnog reda -  PREDLOGU ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST NEMAČKE RAZVOJNE BANKE KFW, FRANKFURT NA MAJNI, PO ZADUŽENjU AKCIONARSKOG DRUŠTVA ''ELEKTROMREŽA SRBIJE'', BEOGRAD (REGIONALNI PROGRAM ENERGETSKE EFIKASNOSTI U PRENOSNOM SISTEMU).

Predsednik Narodne skupštine je otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima. 

U pretresu o amandmanima na član 1. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Živković, Marinika Tepić i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Vjerica Radeta i dr Dragan Vesović i predstavnik predlagača Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike.

U pretresu o amandmanima na član 2. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Zoran Živković, Marinika Tepić i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić, Zoran Živković i Marijan Rističević (zatim su se za reč naizmenično javljali narodni poslanici Zoran Živković i Marijan Rističević) i ministar Aleksandar Antić.

U pretresu o amandmanima na član 3. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Milorad Mirčić, Zoran Živković, Marinika Tepić i Vladimir Đurić, učestvovali su narodni poslanici Milorad Mirčić, Zoran Živković i Marijan Rističević i ministar Aleksandar Antić (replicirao mu je narodni poslanik Milorad Mirčić).

U pretresu o amandmanima na član 4. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Nemanja Šarović, Zoran Živković, Marinika Tepić i Vladimir Đurić, učestvovao je narodni poslanik Nemanja Šarović.

U pretresu o Amandmanu kojim se posle člana 4. dodaje novi član 4a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanik Marko Đurišić i ministar Aleksandar Antić.

U pretresu o amandmanima na član 5. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Nataša Jovanović, Zoran Živković, Marinika Tepić i Vladimir Đurić, narodni poslanik Nemanja Šarović je ukazao na povredu čl. 103. i 104. Poslovnika i nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome, a za reč se javila narodni poslanik Nataša Jovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana, nakon čega je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je predsedavajući Đorđe Milićević, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio utorak, 23. maj 2017. godine, sa početkom u 17,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Četvrte sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini.

Posle pauze, u 17,00 časova, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutan 131 narodni poslanik, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG  ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OSIGURANjU DEPOZITA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, dva protiv, a devet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Milorada Mirčića i zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića, u istovetnom tekstu, na član 1. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 147 nije glasalo), dr Sande Rašković Ivić, Đorđa Vukadinovića i Slaviše Ristića na član 1. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 145 nije glasalo) i na član 2. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 148 nije glasalo), Čedomira Jovanovića, Enisa Imamovića, Nataše Mićić, Olene Papuga, Nenada Čanka, dr Žarka Koraća, Nenada Milića i Bajra Gegića na član 1. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 148 nije glasalo), Zorana Krasića na član 1. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo) i Zorana Krasića i zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića, u istovetnom tekstu, na član 2. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 150 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 146 je glasalo za, dva su se uzdržala, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o osiguranju depozita, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O AGENCIJI ZA OSIGURANjE DEPOZITA 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 147 je glasalo za, jedan se uzdržao, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Milorada Mirčića i zajedno narodnih poslanika Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića, na član 1. u istovetnom tekstu (od 150 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 149 nije glasalo), dr Sande Rašković Ivić, Đorđa Vukadinovića i Slaviše Ristića na član 1. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 147 nije glasalo), Boška Obradovića, Srđana Noga, Zorana Radojičića, Marije Janjušević, mr Ivana Kostića, Dragana Vesovića i prof. dr Miladina Ševarlića na član 1. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 145 nije glasalo), Čedomira Jovanovića, Enisa Imamovića, Nataše Mićić, Olene Papuga, Nenada Čanka, dr Žarka Koraća, Nenada Milića i Bajra Gegića, na član 1. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 147 nije glasalo), Zorana Krasića  na član 1. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 150 nije glasalo), Zorana Krasića i zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića, na član 2. u istovetnom tekstu (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo), dr Sande Rašković Ivić, Đorđa Vukadinovića i Slaviše Ristića na član 2. (od 152 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 146 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 152 prisutna narodna poslanika, 149 je glasalo za, jedan se uzdržao, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o Agenciji za osiguranje depozita, u celini.

3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST NEMAČKE RAZVOJNE BANKE KFW, FRANKFURT NA MAJNI, PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA ''ELEKTROPRIVREDA SRBIJE'', BEOGRAD (PROJEKAT ''MODERNIZACIJA SISTEMA ZA OTPEPELjIVANjE TE NIKOLA TESLA A'')
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 152 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za, sedam protiv, a tri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta, Marinike Tepić, Zorana Živkovića i Vladimira Đurića na član 1. u istovetnom tekstu (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo), Zorana Krasića, Marinike Tepić, Zorana Živkovića i Vladimira Đurića na član 2. u istovetnom tekstu (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo), Milorada Mirčića, Marinike Tepić, Zorana Živkovića i Vladimira Đurića na član 3. u istovetnom tekstu (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo), Nemanje Šarovića, Marinike Tepić, Zorana Živkovića i Vladimira Đurića na član 4. u istovetnom tekstu (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo), Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića kojim se predlaže dodavanje novog člana 4a (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo) i Nataše Jovanović, Marinike Tepić, Zorana Živkovića i Vladimira Đurića na član 5. u istovetnom tekstu (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo).

Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 152 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za, sedam protiv, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Javnog preduzeća ''Elektroprivreda Srbije'', Beograd (Projekat ''Modernizacija sistema za otpepeljivanje TE Nikola Tesla A''), u celini.

4. tačka dnevnog reda -  PREDLOG ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST NEMAČKE RAZVOJNE BANKE KFW, FRANKFURT NA MAJNI, PO ZADUŽENjU AKCIONARSKOG DRUŠTVA ''ELEKTROMREŽA SRBIJE'', BEOGRAD (REGIONALNI PROGRAM ENERGETSKE EFIKASNOSTI U PRENOSNOM SISTEMU)
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 152 prisutna narodna poslanika, 143 su glasala za, sedam protiv, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodni poslanik Marijan Rističević, pisanim putem, povukao je amandmane na čl. 1. i 5. Predloga zakona.



Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: u istovetnom tekstu, Vjerice Radeta, Zorana Živkovića, Marinike Tepić i Vladimira Đurića na član 1. (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala), u istovetnom tekstu, Zorana Krasića, Zorana Živkovića, Marinike Tepić i Vladimira Đurića na član 2. (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala), u istovetnom tekstu, Milorada Mirčića, Zorana Živkovića, Marinike Tepić i Vladimira Đurića na član 3. (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala), u istovetnom tekstu, Nemanje Šarovića, Zorana Živkovića, Marinike Tepić i Vladimira Đurića na član 4. (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala), zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića kojim se posle člana 4. dodaje novi član 4a (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala) i u istovetnom tekstu, Nataše Jovanović, Zorana Živkovića, Marinike Tepić i Vladimira Đurića na član 5. (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 152 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za, sedam protiv, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Nemačke razvojne banke KfW, Frankfurt na Majni, po zaduženju Akcionarskog društva „Elektromreža Srbije“, Beograd (Regionalni program energetske efikasnosti u prenosnom sistemu), u celini.
5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 148 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a pet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Demokratska stranka, u celini.
6. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA STALNIH DELEGACIJA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U MEĐUNARODNIM PARLAMENTARNIM INSTITUCIJAMA
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 149 je glasalo za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, u celini.
Zatim je Narodna skupština, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana  157. stav 2. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Marko Đurišić, na sednici 18. maja 2017. godine, u 14,00 časova (od 151 prisutnog narodnog poslanika, dva su glasala za, a 149 nije glasalo), člana 96. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Marko Đurišić, na sednici 19. maja 2017. godine, u 11 časova i 18 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 147 nije glasalo), člana 106. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Radoslav Milojičić, na sednici 19. maja 2017. godine, u 13 časova i 49 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 147 nije glasalo), člana 112. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, na sednici 19. maja 2017. godine, u 17,00 časova (od 149 prisutnih narodnih poslanika, četiri su  glasala za, a 145 nije glasalo), člana 104. stav 2. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Goran Ćirić, na sednici 19. maja 2017. godine, u 17 časova i 13 minuta (od 146 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 149 nije glasalo), članova 100. i 109. Poslovnika, na koje je ukazala narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, na sednici 19. maja 2017. godine, u 18 časova i 4 minuta (od 145 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 145 nije glasalo), članova 158. i 106. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Vladimir Đurić, na sednici 23. maja 2017. godine, u 11 časova i 2 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 147 nije glasalo), člana 108. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Radoslav Milojičić, na sednici 23. maja 2017. godine, u 11 časova i 57 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 148 nije glasalo), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Marinika Tepić, na sednici 23. maja 2017. godine, u 11 časova i 59 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 147 nije glasalo), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Sonja Pavlović, na sednici 23. maja 2017. godine, u 12 časova i 22 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 145 nije glasalo) i člana 103. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 23. maja 2017. godine, u 14 časova i 16 minuta (od 149 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 148 nije glasalo).      

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Četvrtu sednicu Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini.

Sednica je zaključena u 17 časova i  25 minuta.
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