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R E P U B L I K A S R B I J A

   NARODNA SKUPŠTINA

   01 Broj 06-2/284-13

   25. jul 2013. godine

   B e o g r a d 
Z A P I S N I K

SEDNICE DEVETOG VANREDNOG ZASEDANjA 

NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE 
U 2013. GODINI, ODRŽANE 16, 17, 18, 22, 24. 

I 25. JULA 2013. GODINE

Sednica je počela u 12 časova i 15 minuta.

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 166 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 130 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Enis Imamović – od Vlade, Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije – od predsednika Vlade, dr Nenad Cvetićanin, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije – od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Vladimir Ilić, predsednik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije – od Vlade, Nataša Mićić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od predsednika Narodne skupštine koji je dao objašnjenje i od Vlade, Milan Lapčević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica – od predsednika Republike, predsednika Vlade i prvog potpredsednika Vlade, dr Snežana Bogosavljević – Bošković, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije – od ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, mr Siniša Lazić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od Vlade i Miodrag Linta, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od ministra pravde i državne uprave.

Predsednik je obavestio da je javio da će odsustvovati narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Dušan Bajatović, mr Svetislava Bulajić, Irena Vujović, Ružica Igić, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Dragomir J. Karić, Siniša Kovačević, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Jelena Mijatović, Milan Mirosavljević, Radojko Obradović, Zoran Ostojić, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Sanda Rašković – Ivić, Slobodan Samardžić, Zvonimir Stević, Borislav Stefanović, Momir Stojanović, Jelena Trivan, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Ivan Bauer, Ana Novković, doc. dr Zoran Radovanović, Milinko Živković, Dragan Andrić i Zlatko Dragosavljević. 
Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da je ovu sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz dnevnog reda koji je određen u Zahtevu 141 narodnog poslanika za održavanje vanrednog zasedanja.

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača mr Velimira Ilića, ministra građevinarstva i urbanizma, pozvao da sednici prisustvuju i Zoran Krejović, direktor Republičkog geodetskog zavoda i Miljana Kuzmanović Kostić, pomoćnik direktora Republičkog geodetskog zavoda.

Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila: Zapisnik Druge posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini, održane 26. aprila 2013. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, 121 je glasao za, a 33 nisu glasala), Zapisnik Treće sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini, održane 8, 9, 10, 14, 15, 16, 20, 21. i 22. maja 2013. godine (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 120 je glasalo za, a 20 nije glasalo), Zapisnik o radu Narodne skupštine Republike Srbije u Danu za odgovaranje na poslanička pitanja u vezi sa aktuelnom temom, održane 30. maja 2013. godine (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 122 su glasala za, a 16 nije glasalo) i Zapisnik Treće posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini, održane 26. juna 2013. godine (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 123 su glasala za, a 17 nije glasalo).

Predsednik je podsetio da je Deveto vanredno zasedanje Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini sazvano na Zahtev 141 narodnog poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnom premeru i katastru, koji je podnela Vlada (broj 952-2445/13 od 20. juna 2013. godine), 
2.
Predlog zakona o prekršajima, koji je podnela Vlada (broj 7-2473/13 od 21. juna 2013. godine),
3.
Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-2184/13 od 3. juna 2013. godine),
4.
Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca, koji je podnelo Državno veće tužilaca (broj 119-2573/13 od 27. juna 2013. godine), 

5.
Predlog za izbor člana Odbora Agencije za borbu protiv korupcije, koji je podneo predsenik Republike (broj 02-2691/13 od 8. jula 2013. godine).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 123 su glasala za, a 18 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika dr Vladimira Marinkovića da se obavi zajednički načelni i jedinstveni pretres o:

-
Predlogu zakona o prekršajima, 
-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, 
-
Predlogu odluke o izboru zamenika javnog tužioca, i
-
Predlogu za izbor člana Odbora Agencije za borbu protiv korupcije.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na načelni pretres 1. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM PREMERU I KATASTRU.

Predsednik je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika, otvario načelni pretres.

Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača mr Velimir Ilić, ministar građevinarstava i urbanizma.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanik Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, ministar mr Velimir Ilić (kome je replicirala Olgica Batić) i narodni poslanici Slobodan Jeremić, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) i Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, kao i ministar mr Velimir Ilić (nakon čijeg izlaganja je Predrag Marković ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a Bojan Đurić je replicirao ministru mr Velimiru Iliću).

Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredila pauzu do 15 časova i 30 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 35 minuta.

U nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Dejan Rajčić, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija, dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije i Milan Lapčević, predstavnik Poslaničke grupe Demokrtatska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, ministar mr Velimir Ilić (nakon čega su se za repliku javili Milan Lapčević i dr Vladimir Marinković) i narodni poslanik Jelena Travar Miljević, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije (nakon čijeg je izlaganja Milan Lapčević ukazao na povredu čl. 104. i 107. Poslovnika i replicirao dr Vladimiru Marinkoviću).

Prvog dana rada, sednica je završena u 17,00 časova.

Drugi dan rada – 17. jul 2013. godine

Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine.

Predsedavajuća je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 111 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 92 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, mr Svetislava Bulajić, Zoran Vasić, Mladen Grujić, Saša Dujović, mr Božidar Đelić, Bojan Đurić, Emir Elfić, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić-Branković, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Dragomir J. Karić, Nenad Kitanović, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Milan Lapčević, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Jelena Mijatović, Saša Milenić, prof. dr Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, prof. dr Dragoljub Mićunović, Dejan Nikolić, Dušica Nikolić, Marija Obradović, Radojko Obradović, Zoran Ostojić, Petar Petković, Mira Petrović, dr Nenad Popović, Katarina Rakić, Sanda Rašković - Ivić, Branko Ružić, Slavica Saveljić, Borislav Stefanović, dr Nebojša Stefanović, Momir Stojanović, Đorđe Stojšić, Milorad Stošić, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Kenan Hajdarević, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, dr Aleksandar Radojević, Ivan Bauer, Ana Novković, doc. dr Zoran Radovanović, Nikola Jovanović, Radovan Raičević, Milinko Živković, Srđan Milivojević, Zoran Anđelković i Zlatko Dragosavljević. 

Predsedavajuća je obavestila da je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača mr Velimira Ilića, ministra građevinarstva i urbanizma, pozvao da sednici prisustvuju i Zoran Krejović, direktor Republičkog geodetskog zavoda i Miljana Kuzmanović Kostić, pomoćnik direktora Republičkog geodetskog zavoda.
Zatim je Narodna skupština nastavila načelni pretres 1. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM PREMERU I KATASTRU.

U nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanik Suzana Spasojević, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička Partija Srbije, ministar mr Velimir Ilić i narodni poslanici: Aleksandar Senić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar mr Velimir Ilić, nakon čega su replike razmenili Aleksandar Senić, i prof. dr Janko Veselinović sa ministrom mr Velimirom Ilićem, a narodni poslanik Miroslav Markićević ukazao je na povredu čl. od 103. do 108. Poslovnika i zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), ministar mr Velimir Ilić i narodni poslanici: prof. dr Janko Veselinović i Vladimir Cvijan, ministar mr Velimir Ilić (kome je replicirao Vladimir Cvijan) i narodni poslanici Ljubica Milošević, Judita Popović, Pavle Markov, Donka Banović, Ljubica Mrdaković Todorović, Zoran Bojanić i Radmila Gerov, ministar mr Velimir Ilić (kome je replicirala Radmila Gerov, a zatim je Judita Popović ukazala na povredu čl. 27, 107. i 128. Poslovnika) i narodni poslanici: Milanka Jevtović Vukojičić, Miroslav Petković, Željko Sušec, Bojana Božanić, Dragan Todorović, Srđan Šajn, Vojislav Vujić, Aleksandar Senić i Vladimir Cvijan, kao i ministar mr Velimir Ilić.

Zatim je predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio načelni pretres i, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad i posle 18,00 časova, zbog potrebe da Narodna skupština što pre donese akta iz dnevnog reda i odredio pauzu do 14 časova i 55 minuta. 

Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 15 minuta zajedničkim načelnim i jedinstvenim pretresom akata iz tač. 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda.

Predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, obavestila je da je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, Dragomira Milojevića, predsednika Visokog saveta sudstva i Zorice Stojšić i Danijele Sinđelić, izbornih članova Državnog veća tužilaca, pozvao da sednici prisustvuju i dr Danilo Nikolić, državni sekretar u Ministarstvu pravde i državne uprave, mr Milisav Čogurić, pomoćnik ministra pravde i državne uprave, Jovan Ćosić, načelnik Odeljenja i Zlatko Petrović, viši savetnik, u Ministarstvu pravde i državne uprave.
Predsedavajuća je, saglasno članu 157. stav 2, članu 192. stav 3. i članu 201. stav 2. Poslovnika, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o prekršajima, 
-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, 
-
Predlogu odluke o izboru zamenika javnog tužioca, i
-
Predlogu za izbor člana Odbora Agencije za borbu protiv korupcije.
Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača Nikola Selaković, ministar pravde i državne uprave. 

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Laslo Varga, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Mirna Kosanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Slobodan Veličković, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) i Judita Popović, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Nikola Selaković a kome je, nakon što je na povredu člana 107. Poslovnika ukazao narodni poslanik Nenad Konstantinović, a objašnjenje dala predsedavajuća, replicirala narodni poslanik Judita Popović, a narodni poslanik Vučeta Tošković ukazao je na povredu čl.107. i 108. Poslovnika a objašnjenje dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine), ministar Nikola Selaković (kome je replicirala narodni poslanik Judita Popović, nakon čega je na povredu člana 27. Poslovnika, ukazao Nenad Konstantinović a objašnjenje dao predsedavajući), ministar Nikola Selaković (nakon čijeg izlaganja su se za rač po Poslovniku javili narodni poslanici: Radmila Gerov - ukazala na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje dao predsedavajući, prof. dr Janko Veselinović - ukazao na povredu člana 106. Poslovnika i zatražio da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome, Judita Popović  - ukazala na povredu čl. od 27. do 89. i člana 107. a objašnjenje je dao predsedavajući, Neđo Jovanović - ukazao na povredu člana 27. Poslovnika a objašnjenje je dao predsedavajući, Judita Popović  - ukazala na povredu člana 27. Poslovnika, nakon čega joj je predsedavajući izrekao opomenu, Predrag Marković  - ukazao na povredu čl. 1, 89. i 96. Poslovnika, Judita Popović  - ukazala na povredu čl. 27. i 96. Poslovnika a objašnjenje dao predsedavajući, Srđan Miković -ukazao na povredu čl. 27, 32, 157, 192, 201. i 207. Poslovnika a objašnjenje je dao predsedavajući, Marjan Rističević - ukazao na povredu čl. 103. i 108. Poslovnika, Radmila Gerov - ukazala na povredu člana 109. Poslovnika a nakon objašnjenje koje je dao predsedavajući, zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome, Zoran Babić - ukazao na povredu člana 106. stav 1. a obrazloženje je dao predsedavajući, Predrag Marković - pozvao se na čl. 1. i 27. Poslovnika i prof. dr Janko Veselinović - pozvao se na član 108. Poslovnika).

Zatim je predsedavajući, saglasno članu 101. stav 1. Poslovnika, prekinuo sednicu, s obzirom da je za četvrtak, 18. jul 2013. godine, sa početkom u 10,00 časova, sazvana Peta posebna sednica u 2013. godini na kojoj će se narodnim poslanicima obratiti njegova ekselencija, gospodin Štefan File, komesar Evropske komisije za proširenje i susedsku politiku.

Predsedavajući je obavestio da će prekinuta sednica biti nastavljena u četvrtak, 18. jula 2013. godine, sa početkom u 11,00 časova.

Sednica je prekinuta u 18,00 časova.

Treći dan rada – 18. jul 2013. godine

Sednica je počela u 11 časova i 15 minuta.
Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 95 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 99 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Enis Imamović – od Ministarstva pravde i državne uprave, Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara – od Ministarstva zdravlja i Vlade, Ranka Savić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratske partije – od predsednika Vlade, Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije – od Ministarstva finansija i ekonomije, Miloš Aligrudić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica – od ministra pravde i državne uprave, Zvonimir Stević, predstavnik Pospaničke grupe Socijalistička partija Srbjie – od Ministarstva finansija i ekonomije, prof. dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka – od Vlade i Maja Gojković, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od predsednika Vlade, ministra finansija i ekonomije i direktora Kancelarije za saradnju sa Srbima u regionu i za saradnju sa dijasporom.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Tamara Tripić i Srđan Milivojević.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Aleksandar Antić, Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, Zoran Vasić, Irena Vujović, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Dragomir J. Karić, Siniša Kovačević, Milan Krkobabić, Milan Lapčević, Dragan Marković, Jelena Mijatović, dr Predrag Mijatović, Milan Mirosavljević, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Marija Obradović, Radojko Obradović, Zoran Ostojić, Borislav Pelević, Petar Petković, dr Nenad Popović, Zoran Pralica, Boris Ranković, Sanda Rašković-Ivić, Borislav Stefanović, Momir Stojanović, Dragan Tomić, Jelena Trivan, Riza Halimi, Dragan Šutanovac, Ivan Bauer, Ana Novković, Nevena Adžemović, doc. dr Zoran Radovanović, Radovan Raičević, Milinko Živković i Zlatko Dragosavljević. 

Predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, obavestila je da je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, Aleksandra Stoiljkovskog, izbornog člana Visokog saveta sudstva iz reda sudija i Zorice Stojšić i Danijele Sinđelić, izbornih članova Državnog veća tužilaca, pozvao da sednici prisustvuju i dr Danilo Nikolić, državni sekretar u Ministarstvu pravde i državne uprave, mr Milisav Čogurić, pomoćnik ministra pravde i državne uprave, Jovan Ćosić, načelnik Odeljenja i Zlatko Petrović, viši savetnik, u Ministarstvu pravde i državne uprave.
Zatim je Narodna skupština nastavila zajednički načelni i jedinstveni pretres po tač. 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda.
U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Srđan Spasojević, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija, Neđo Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partije Srbije, Dragan Andrić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Milica Radović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Nenad Konstantinović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, (nakon čijeg izlaganja su razmenili replike Veroljub Arsić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka i Nenad Konstantinović) i Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napedna stranka, nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća, saglasno članu 87. stav 1. Poslovnika, odredila pauzu u trajanju od jednog sata.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 15 minuta.

U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Radmila Gerov, Jovan Palalić, Milica Dronjak, Slobodan Homen, Neđo Jovanović, Miloš Aligrudić, Dragan Nikolić, Srđan Miković, Biljana Pantić Pilja, Miroslav Petković, Mujo Muković, Gordana Čomić, Nebojša Berić, Teodora Vlahović i Milanka Jevtović Vukojičić.

Trećeg dana rada, sednica je završena u 18, 00 časova. 

Četvrti dan rada – 22. jul 2013. godine

Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.
Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 84 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 90 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Radojko Obradović i Dejan Rajčić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Veroljub Arsić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Zoran Bojanić, Irena Vujović, Nataša Vučković, Bajro Gegić, Mladen Grujić, Miljenko Dereta, Saša Dujović, Bojan Đurić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Vladimir Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Vesna Jovicki, Ivan Joković, Jovana Joksimović, Dragomir J. Karić, Ivan Karić, Milanka Karić, dr Milan Knežević, Siniša Kovačević, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Milan Lapčević, Miodrag Linta, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Milovan Marković, Dragana Đuković, Jelena Mijatović, Srđan Miković, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dušica Morčev, Ljubica Mrdaković Todorović, Dušica Nikolić, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Marija Obradović, Zoran Ostojić, Jovan Palalić, Biljana Pantić Pilja, Olena Papuga, dr Nenad Popović, Čedomir Protić, Katarina Rakić, Boris Ranković, Sanda Rašković-Ivić, Boško Ristić, Slavica Savić, Slobodan Samardžić, Vesna Stepić, Borislav Stefanović, Momir Stojanović, Nevena Stojanović, prof. dr Miodrag Stojković, Đorđe Stojšić, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Kenan Hajdarević, Riza Halimi, Slobodan Homen, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, Dejan Mihajlov, Ivan Bauer, Ana Novković, doc. dr Zoran Radovanović, Radovan Raičević, Milinko Živković, Srđan Milivojević, Dragan Andrić, Branislav Krekić i Katica Vijuk. 

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, Aleksandra Stoiljkovskog, izbornog člana Visokog saveta sudstva iz reda sudija i Zorice Stojšić i Danijele Sinđelić, izbornih članova Državnog veća tužilaca, pozvao da sednici prisustvuju i dr Danilo Nikolić, državni sekretar u Ministarstvu pravde i državne uprave, mr Milisav Čogurić, pomoćnik ministra pravde i državne uprave, Jovan Ćosić, načelnik Odeljenja i Zlatko Petrović, viši savetnik, u Ministarstvu pravde i državne uprave.
Zatim je Narodna skupština nastavila zajednički načelni i jedinstveni pretres akata iz tač. 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda.
U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Biljana Hasanović Korać, Maja Gojković, Pavle Markov, Zoran Babić i Vladimir Cvijan i predstavnik predlagača Aleksandar Stoiljkovski, izborni član Visokog saveta sudstva iz reda sudija.

Nakon toga, predsednik je zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tač. 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda.

Nakon što je predsednik obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača mr Velimira Ilića, ministra građevinarstva i urbanizma, pozvao da sednici prisustvuju i Zoran Krejović, direktor Republičkog geodetskog zavoda i Miljana Kuzmanović Kostić, pomoćnik direktora Republičkog geodetskog zavoda, Narodna skupština je prešla na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM PREMERU I KATASTRU.

Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovale su narodni poslanici Radmila Gerov (povodom čijeg se izlaganja se za reč javio ministar mr Velimir Ilić) i Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su, istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Zlata Đerić, Dragan Todorović, Aleksandar Senić i zajedno Ljubica Milošević, Slobodan Veličković i Slobodan Jeremić, učestvovali su narodni poslanik Aleksandar Senić, ministar mr Velimir Ilić (replicirao mu je Aleksandar Senić), narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović i ministar mr Velimir Ilić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanik Milica Vojić Marković, ministar mr Velimir Ilić (replicirala mu je Milica Vojić Marković) i narodni poslanik Miroslav Petković.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovala je narodni poslanik Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević, Bojana Božanić i Aleksandar Pejčić, učestvovao je narodni poslanik Aleksandar Pejčić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dušan Obradović i Ivan Jovanović, učestvovali su narodni poslanici Ivan Jovanović, Aleksandar Senić i Radmila Gerov.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovala je narodni poslanik Donka Banović.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su, istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Olgica Batić i zajedno Milan Lapčević, Bojana Božanić i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanik Bojana Božanić, ministar mr Velimir Ilić (replicirala mu je Bojana Božanić), narodni poslanici Olgica Batić, Aleksandar Senić (povodom čijeg se izlaganja za reč javio ministar mr Velimir Ilić, kome je replicirao Aleksandar Senić), Ivan Jovanović, Olgica Batić i prof. dr Janko Veselinović (nakon čijeg je izlaganja Vladimir Cvijan ukazao na povredu člana 107. Poslovnika).

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovala su narodni poslanici Milica Vojić Marković i Radoslav Milovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević, Bojana Božanić i Aleksandar Pejčić, učestvovao je narodni poslanik Aleksandar Pejčić.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević, Bojana Božanić i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanici Bojana Božanić i Miroslav Petković.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević, Bojana Božanić i Aleksandar Pejčić, učestvovala je narodni poslanik Bojana Božanić.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević i Bojana Božanić, učestvovala je narodni poslanik Bojana Božanić.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podnela narodni poslanik Milica Vojić Marković, učestvovali su podnosilac Amandmana i  narodni poslanici Radmila Gerov i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović i Miroslav Petković, učestvovali je narodni poslanik Donka Banović.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovala je narodni poslanik Donka Banović.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, dr Vladimir Marinković i Branko Gogić, učestvovali su narodni poslanici dr Vladimir Marinković i Aleksandar Senić.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovala je narodni poslanik Milica Vojić Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanici Donka Banović i Aleksandar Senić.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovale su narodni poslanici Milica Vojić Marković i Olgica Batić.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić, učestvovala je narodni poslanik Bojana Božanić.

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanici Miroslav Petković i Radmila Gerov.

U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Slobodan Veličković, Slobodan Jeremić i Ljubica Milošević, učestvovao je narodni poslanik Slobodan Jeremić.
Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredila pauzu do 15,00 časova.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 10 minuta.
U pretresu o Amandmanu na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dušan Obradović i Ivan Jovanović, učestvovala je narodni poslanik Bojana Božanić.

U pretresu o Amandmanu na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević, Bojana Božanić i Aleksandar Pejčić, učestvovale su narodni poslanici Bojana Božanić i Olgica Batić.

U pretresu o Amandmanu na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanici Milica Vojić Marković, Radmila Gerov, prof. dr Marko Atlagić i Olgica Batić.

U pretresu o Amandmanu na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dušan Obradović i Ivan Jovanović, učestvovao je narodni poslanik Radoslav Milovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanici Donka Banović i prof. dr Marko Atlagić (replicirala mu je Donka Banović).

U pretresu o Amandmanu na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanici Milica Vojić Marković i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević, Bojana Božanić i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanici Bojana Božanić i narodni poslanik Aleksandar Senić (nakon čijeg je izlaganja prof. dr Janko Veselinović ukazao na povredu člana 27. Poslovnika) i ministar mr Velimir Ilić (nakon čijeg izlaganja je Marijan Rističević ukazao na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika).

Zatim je predsedavajuća zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Četvrtog dana rada, sednica je završena u 16,00 časova.

Peti dan rada – 24. jul 2013. godine

Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.
Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 77 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 91 narodni poslanik i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Branko Ružić, Srđan Milivojević i Miletić Mihajlović. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Veroljub Arsić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Miljenko Dereta, Milovan Drecun, Saša Dujović, mr Božidar Đelić, Bojan Đurić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Vladimir Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Dragomir J. Karić, Ivan Karić, Milanka Karić, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, dr Žarko Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Petar Kuntić, Milan Lapčević, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Dragana Đuković, Jelena Mijatović, dr Predrag Mijatović, Srđan Miković, Ljiljana Miladinović, Stefana Miladinović, prof. dr Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Gorica Mojović, Dušica Morčev, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Marija Obradović, Radojko Obradović, Zoran Ostojić, Olena Papuga, Zoltan Pek, Petar Petković, Mira Petrović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Sanda Rašković-Ivić, Ranka Savić, Konstantin Samofalov, Borislav Stefanović, Momir Stojanović, Dragan Tomić, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Kenan Hajdarević, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, dr Aleksandar Radojević, Ana Novković, doc. dr Zoran Radovanović, Radovan Raičević, Milinko Živković, Radmilo Kostić i Zlatko Dragosavljević. 

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, pozvao da sednici prisustvuju i dr Danilo Nikolić, državni sekretar u Ministarstvu pravde i državne uprave, mr Milisav Čogurić, pomoćnik ministra pravde i državne uprave, Jovan Ćosić, načelnik Odeljenja i Zlatko Petrović, viši savetnik, u Ministarstvu pravde i državne uprave.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad po dnevnom redu i prešla na pretres u pojedinostima 2. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O PREKRŠAJIMA. 
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici: zajedno Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić i zajedno prof dr. Dragoljub Mićunović, Nenad Konstantinović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Nada Kolundžija, učestvovali su narodni poslanici Jovan Palalić, Nenad Konstantinović, Miloš Aligrudić i Milica Radović, ministar Nikola Selaković (kome je replicirao Miloš Aligrudić) i narodni poslanici Marijan Rističević i Saša Milenić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Slobodan Homen, Nenad Konstantinović, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Slobodan Homen i Nenad Konstantinović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, ministar Nikola Selaković (kome je replicirao Nenad Konstantinović), narodni poslanici prof. dr Dragoljub Mićunović i Miloš Aligrudić, ministar Nikola Selaković (kome je replicirao prof. dr Dragoljub Mićunović) i narodni poslanici prof. dr  Marko Atlagić, Mirko Čikiriz, Judita Popović i Srđan Šajn.

U pretresu o amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Slobodan Homen, Nenad Konstantinović, Srđan Miković i Nataša Vučković (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), učestvovao je Nenad Konstantinović.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovao je Miloš Aligrudić.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Dragoljub Mićunović, Nenad Konstantinović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Nada Kolundžija, učestvovao je Nenad Konstantinović. 

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovao je Miloš Aligrudić.

U pretresu o Amandmanu, na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof dr. Dragoljub Mićunović, Nenad Konstantinović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Nada Kolundžija, učestvovao je Nenad Konstantinović.

U pretresu o Amandmanu na član 27. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 28. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), učestvovali su narodni poslanici Vladimir Cvijan i Ljiljana Lučić.
U pretresu o Amandmanu na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovali su Radmila Gerov i ministar Nikola Selaković (kome je raplicirala Radmila Gerov).

U pretresu o Amandmanu na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Slobodan Homen, Nenad Konstantinović, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici: Nenad Konstantinović, Vladimir Cvijan i Judita Popović, ministar Nikola Selaković (koji se, nakon što mu je replicirala narodni poslanik Judita Popović, ponovo javio za reč) i narodni poslanici Neđo Jovanović, Vučeta Tošković, Olgica Batić i Slobodan Homen. 
U pretresu o Amandmanu na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovali su narodni poslanici: Dejan Mihajlov, Milica Radović, Neđo Jovanović (kome je replicirao Dejan Mihajlov), Jovan Palalić, Predrag Marković (kome je replicirala Milica Radović), Zoran Babić (nakon čijeg izlaganja su na povredu članova 107. odnosno 27. Poslovnika, ukazali narodni poslanici Miloš Aligrudić  i Dejan Mihajlov), Olgica Batić (nakon čijeg izlaganja je na povredu člana 107. Poslovnika ukazala narodni poslanik Judita Popović), Vladimir Cvijan, Slobodan Homen, Judita Popović i Saša Milenić, ministar Nikola Selaković i narodni poslanik Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja je na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika ukazala narodni poslanik Judita Popović a obrazloženje dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine).

U pretresu o Amandmanu, na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovao je Jovan Palalić.

U pretresu o Amandmanu na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Slobodan Homen, Nenad Konstantinović, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovao je  Slobodan Homen.

U pretresu o Amandmanu na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovala je Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Slobodan Homen, Nenad Konstantinović, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Nenad Konstantinović, Dejan Mihajlov i Judita Popović, ministar Nikola Selaković (koji se nakon što mu je replicirala narodni poslanik Judita Popović, ponovo javio za reč, nakon čega mu je replicirao Nenad Konstantinović) i Slobodan Homen.

U pretresu o Amandmanu na član 52. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić (koji je postao sastavni deo Predloga zakona) učestvovao je narodni poslanik Vladimir Cvijan.

Zatim je predsedavajuća, na osnovu čl.27. i 87. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredila pauzu u trajanju od jednog sata.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 10 minuta.

U pretresu o amandmanima na čl. 56. i 64. koje je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 72. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovali su narodni poslanici Miloš Aligrudić, Neđo Jovanović (koji je, nakon što mu je replicirao Miloš Aligrudić, ukazao na povredu člana 27. Poslovnika) i Milanka Jevtović Vukojičić.
U pretresu o Amandmanu na član 72. koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković, učestvovali su narodni poslnici Teodora Vlahović (nakon čijeg izlaganja su na povredu poslovnika ukazali narodni poslanici Miloš Aligrudić - ukazao na povredu člana 27. i Marijan Rističević - ukazao na povredu člana 103. st. 1. i 3, a objašnjenja je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine) i Nenad Konstantinović.

U pretresu o amandmanima na čl. 73. i 81. koje su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Konstantinović, Slobodan Homen, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovao je Nenad Konstantinović.

U pretresu o Amandmanu, na član 84. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovala je Milica Radović.

U pretresu o amandmanu na član 84. koji su zajedno podneli narodni poslanici Veroljub Arsić i Zoran Babić (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), učestvovao je narodni poslanik Vladimir Cvijan.

U pretresu o Amandmanu na član 84. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovali su narodni poslanici Judita Popović i Nenad Konstantinović.

U pretresu o Amandmanu na član 89. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovali su Milica Radović i Jovan Palalić.

U pretresu o Amandmanu na član 93. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Dragoljub Mićunović, Nenad Konstantinović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Nada Kolundžija, učestvovali su Nenad Konstantinović i Slobodan Homen.

U pretresu o Amandmanu na član 94. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Laslo Varga, Balint Pastor, Elvira Kovač i Arpad Fremond, zajedno prof. dr Dragoljub Mićunović, Nenad Konstantinović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Nada Kolundžija i zajedno Bojan Kosterš, Đorđe Stojšić, Olena Papuga, Karolj Čizik i Dragan Andrić (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), učestvovao je narodni psolanik Riza Halimi.

U pretresu o Amandmanu na naziv člana i član 100. koji su zajedno podneli narodni poslanici Veroljub Arsić i Zoran Babić, (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), učestvovali su narodni poslanici Miroslav Petković, Zoran Babić (nakon čijeg izlaganja su replike razmenili Miroslav Petković i Zoran Babić) i Jovan Palalić.

U pretresu o Amandmanu na član 103. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovala je Radmila Gerov.

U pretresu o amandmanima na čl. 104. i 131. koje su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovala je Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 138. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovao je Jovan Palalić.
U pretresu o Amandmanu na član 158. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovala je Radmila Gerov.

U pretresu o Amandmanu na član 159. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovali su narodni poslanici Milica Radović, Jovan Palalić i Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 166. koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Dragoljub Mićunović, Nenad Konstantinović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Nada Kolundžija, učestvovao je Nenad Konstantinović.

U pretresu o Amandmanu na član 166. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić (koji je postao sastavni deo Predloga zakona), učestvovao je narodni poslanik Vladimir Cvijan.
U pretresu o Amandmanu na član 171. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovala je Milica Radović.

U pretresu o Amandmanu na član 185. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovao je n Jovan Palalić.

U pretresu o Amandmanu na član 189. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Konstantinović, Slobodan Homen, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici: Nenad Konstantinović, Radmila Gerov, Vladimir Cvijan, Ljiljana Lučić, Nenad Konstantinović (na povredu člana 27. Poslovnika ukazao je narodni poslanik Miloš Aligrudić, a nakon što je predsedavajuća dala objašnjenje, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome) i Vladimir Cvijan.

U pretresu o Amandmanu na član 190. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovala je Milica Radović.

U pretresu o Amandmanu na član 190. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Konstantinović, Slobodan Homen, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovali su ministar Nikola Selaković, koji je prihvatio Amandman i Nenad Konstantinović.

U pretresu o Amandmanu, na naslov iznad člana 212, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Dragoljub Mićunović, Nenad Konstantinović, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Nada Kolundžija, učestvovao je Nenad Konstantinović.

U pretresu o Amandmanu na član 216. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovali su narodni poslanici: Radmila Gerov, Judita Popović, Milanka Jevtović Vukojičić i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 226. koji su zajedno podneli narodni poslanici Judita Popović, Radmila Gerov i Kenan Hajdarević, učestvovala je Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 236. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 291. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Konstantinović, Slobodan Homen, Srđan Miković i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici: Nenad Konstantinović, Ljiljana Lučić, Judita Popović i Mirko Čikiriz i ministar Nikola Selaković.

U pretresu o Amandmanu, na član 308. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Palalić, Milica Radović, Dejan Mihajlov, Miroslav Petković i Miloš Aligrudić, učestvovao je Miloš Aligrudić. 
Zatim je predsedavajuća zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini i, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredila petak, 25. jul 2013. godine sa početkom u 11,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Devetog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini.

Petog dana rada, sednica je završena u 17 časova i 50 minuta.

Šesti dan rada – 25. jul 2013. godine

Sednica je počela u 11 časova i 35 minuta.
Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 110 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 138 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Olgica Batić, Srđan Milivojević, Branko Ružić i Radojko Obradović. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Veroljub Arsić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Balša Božović, prof. dr Janko Veselinović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Radmila Gerov, mr Božidar Đelić, Bojan Đurić, Stefan Zankov, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Ivan Karić, Milanka Karić, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Petar Kuntić, Milan Lapčević, Vesna Marjanović, Dragana Đuković, Jelena Mijatović, Srđan Miković, prof. dr Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dušica Morčev, Dušan Obradović, Zoran Ostojić, Zoltan Pek, Petar Petković, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Sanda Rašković-Ivić, Slobodan Samardžić, Borislav Stefanović, Momir Stojanović, Đorđe Stojšić, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Nikola Tulimirović, Kenan Hajdarević, Ana Novković, Radovan Raičević, Milinko Živković, Dragan Andrić i Branislav Krekić. 

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda.

1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM PREMERU I KATASTRU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 133 su glasala za, 33 protiv, a 12 nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Olgice Batić na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 166 nije glasalo), na član 2. (od 173 prisutna narodna poslanika, 173 nisu glasala), na član 3. (od 173 prisutna narodna poslanika, 173 nisu glasala), na član 4. ( od 173 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 170 nije glasalo), na član 7. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 173 nisu glasala), na član 8. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 171 nije glasao),na član 14. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 170 nije glasalo) i na član 15. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 171 nije glasao), Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 29 je glasalo za, a 142 nisu glasala), u istovetnom tekstu Zlate Đerić, Dragana Todorovića, Aleksandra Senića i zajedno Ljubice Milošević, Slobodana Veličkovića i Slobodana Jeremića na član 1. (od 172 prisutna poslanika, 36 je glasalo za, a 136 nije glasalo), Vesne Marković na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, niko nije glasao), Dušana Obradovića i Ivana Jovanovića na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 19 je glasalo za, a 152 nisu glasala), na član 4. (od 173 prisutna narodna poslanika, 25 je glasalo za, a 148 nije glasalo), na član 6. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 19 je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 20. (od 174 prisutna narodna poslanika, 24 su glasala za, a 150 nije glasalo) i na član 24. (15 je glasalo za, a 159 nije glasalo), Donke Banović, Milice Vojić Marković i Miroslava Petkovića na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 17 je glasalo za, a 154 nisu glasala), na član 4. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 18 je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 6. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 162 nisu glasala), na član 10. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 25 je glasalo za, a 151 nije glasao), na član 11. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 162 nisu glasala), na član 12. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 163 nisu glasala), na član 14. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 162 nisu glasala), na član 19. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 158 nije glasalo), na član. 24 (od 174 prisutna poslanika, 13 je glasalo za, a 161 nije glasao), na član 25. (od 174 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 163 nisu glasala) i na član 26. (od 174 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, a 164 nisu glasala), Dragana Markovića, Petra Petrovića, Vojislava Vujića, Nevene Stojanović, Đorđa Kosanića, Zorana Vasića i Radoslava Komlenovića na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 41 je glasao za, a 130 nije glasalo), Judite Popović, Radmile Gerov i Kenana Hajdarevića na član 1. (od 173 prisutna narodna poslanika, 20 je glasalo za, tri protiv, a 150 nije glasalo), Milana Lapčevića, Bojane Božanić i Aleksandra Pejčića na član 4. (od 173 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, a 163 nisu glasala), na član 6. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 14 su glasala za, a 162 nisu glasala), na član 7. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 165 nije glasalo) i na član 8. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 163 nisu glasala), u istovetnom tekstu Olgice Batić i zajedno Milana Lapčevića, Bojane Božanić i Miroslava Petkovića na član 5. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, jedan protiv, a 161 nije glasao), Milana Lapčevića i Bojane Božanić na član 9. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 164 nisu glasala), Milice Vojić Marković na član 9. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 160 nije glasalo), Donke Banović i Miroslava Petkovića na član 9. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, a 154 nisu glasala), Milorada Mijatovića, dr Vladimira Marinkovića i Branka Gogića na član 11. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 129 nije glasalo), Slobodana Vučkovića, Slobodana Jeremića i Ljubice Milošević na član 19. (od 174 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 167 ni glasalo) i na član 25. (od 174 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, a 160 nije glasalo), Aleksandra Senića na član 20. (od 174 prisutna narodna poslanika, 24 su glasala za, a 150 nije glasalo) i Milana Lapčevića, Bojane Božanić i Miroslava Petkovića na član 23. (od 174 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, a 160 nije glasalo) i na član 29. (od 174 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, jedan se uzdržao, a 167 nije glasalo),

Narodna skupština je, većinom glasova (od 173 prisutna narodna poslanika, 129 je glasalo za, 28 protiv, a 16 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnom premeru i katastru, u celini.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O PREKRŠAJIMA 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 173 prisutna narodna poslanika, 136 je glasalo za, dva protiv, a 35 nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: u istovetnom tekstu zajedno Jovana Palalića, Milice Radović, Dejana Mihajlova, Miroslava Petkovića i Miloša Aligrudića i zajedno prof. dr Dragoljuba Mićunovića, Nenada Konstantinovića, Nataše Vučković, Vesne Marjanović i Nade Kolundžija na član 2. (od 172 prisutna narodna poslanika, 24 su glasala za, a 148 nije glasalo), zajedno Slobodana Homena, Nenada Konstantinovića, Srđana Mikovića i Nataše Vučković na član 4. (od 172 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 160 nije glasalo), na član 39. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 41. (od 172 prisutna narodna poslanika, 26 je glasalo za, a 146 nije glasalo), na član 47. (od 172 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 54. (od 172 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 73. (od 173 prisutna narodna poslanika, 24 su glasala za, a 149 nije glasalo), na član 81. (od 173 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, 159 nije glasalo), na član 189. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 166 nije glasalo), na član 190. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 160 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 17 nije glasalo), na član 193. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 28 je glasalo za, a 150 nije glasalo) i na član 291. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 164 nisu glasala), zajedno Jovana Palalića, Milice Radović, Dejana Mihajlova, Miroslava Petkovića i Miloša Aligrudića na član 13. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 153 nisu glasala), na član 14. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 155 nije glasalo), na član 39. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 163 nisu glasala), na član 41. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 154 nisu glasala), na član 72. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 18 je glasalo za, a 153 nisu glasala), na član 84. (od 172 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 160 nije glasalo), na član 89. (od 174 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 163 nisu glasala), na član 138. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 163 nisu glasala), na član 159. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 166 nije glasalo), na član 171. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 166 nije glasalo), na član 185. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 190. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 164 nisu glasala), na član 234. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 10 je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 236. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 166 nije glasalo) i na član 308. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 167 nije glasalo), zajedno prof. dr Dragoljuba Mićunovića, Nenada Konstantinovića, Nataše Vučković, Vesne Marjanović i Nade Kolundžija na član 14. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 154 nisu glasala), na član 18. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 23 su glasala za, a 147 nije glasalo), na član 93. (od 174 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 166. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 231. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 162 nisu glasala) i na član 234. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 166 nije glasalo), Olgice Batić na član 27. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 169 nije glasalo), na član 31. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo), na član 38. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 167 nije glasalo), na član 41. (od 172 prisutna narodna poslanika, 172 nisu glasala), na član 52. (od 172 prisutna narodna poslanika, 172 nisu glasala), na naziv člana i član 56. (od 172 prisutna narodna poslanika, 172 nisu glasala), na član 122. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 173 nisu glasala), na član 127. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 175 nije glasalo), na član 128. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 173 nisu glasala), na član 131. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 176 nije glasalo), na član 132. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 173 nisu glasala), na član 138. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 176 nije glasalo), na član 170. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 175 nije glasalo), na član 172. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 177 nije glasalo), na član 175. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 177 nije glasalo), na član 176. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 177 nije glasalo), na član 178. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 174 nisu glasala), na član 180. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 175 nije glasalo), na član 192. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 178 nije glasalo), na član 200. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 174 nisu glasala), 209. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 174 nisu glasala), na član 214. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 174 nisu glasala), na član 275. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 178 nije glasalo), na član 305. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 178 nije glasalo) i na član 329. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 177 nije glasalo), Neđa Jovanovića na član 27. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 23 su glasala za, a 146 nije glasalo), na član 35. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 30 je glasalo za, a 139 nije glasalo), na član 56. (od 172 prisutna narodna poslanika, 43 su glasala za, a 129 nije glasalo), na član 64. (od 172 prisutna narodna poslanika, 26 je glasalo za, a 146 nije glasalo), na član 169. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 32 su glasala za, a 145 nije glasalo) i na član 236. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 44 su glasala za, a 134 nisu glasala), zajedno Judite Popović, Radmile Gerov i Kenana Hajdarevića na član 39. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 158 nije glasalo), na član 42. (od 172 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, 157 nije glasalo), na član 61. (od 172 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 157 nije glasalo), na član 66. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 11 je glasalo za, a 160 nije glasalo), na član 84. (od 173 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 156 nije glasalo), na član 103. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 160 nije glasalo), na član 104. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 162 nisu glasala), na član 105. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 163 nisu glasala), na član 131. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 165 nije glasalo), na član 158. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 170 nije glasalo), na član 216. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 18 je glasalo za, a 160 nije glasalo) i na član 226. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 177 nije glasalo), zajedno Slobodana Veličkovića, Slobodana Jeremića i Ljubice Milošević na član 54. (od 172 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, 164 nisu glasala) i na član 141. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 159 nije glasalo), Srđana Mikovića na član 72. (od 173 prisutna narodna poslanika, 20 je glasalo za, a 153 nisu glasala), na član 339. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 162 nisu glasala), na član 340. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 10 je glasalo za, a 166 nije glasalo), na član 341. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 10 je glasalo za, a 166 nije glasalo), na član 342. (od 174 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 165 nije glasalo) i na član 343. (od 173 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 162 nisu glasala), Gordane Čomić na član 84. (od 172 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, a 158 nije glasalo), zajedno Srđana Mikovića, Teodore Vlahović i Gordane Čomić na član 191. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, a 156 nije glasalo), zajedno Gordane Čomić i Teodore Vlahović na član 193. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 167 nije glasalo), zajedno Srđana Mikovića i Gordane Čomić na član 248. (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 162 nisu glasala). 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 172 prisutna narodna poslanika, 136 je glasalo za, a 36 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o prekršajima, u celini.
3. tačka dnevnog reda -
PREDLOG ODLUKE O IZBORU SUDIJA KOJI SE PRVI PUT BIRAJU NA SUDIJSKU FUNKCIJU 

 Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 172 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, dva protiv, a 39 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju.

4. tačka dnevnog reda -
PREDLOG ODLUKE O IZBORU ZAMENIKA JAVNOG TUŽIOCA 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, a 37 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca.

5. tačka dnevnog reda -
PREDLOG ZA IZBOR ČLANA ODBORA AGENCIJE ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika, izabrala prof. dr Draganu Z. Kolarić za člana Odbora Agencije za borbu protiv korupcije, koju je predložio predsednik Republike (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 135 je glasalo za, sedam protiv, a 27 nije glasalo).

Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. i stav 10. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povreda: čl. 103. do 108. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Miroslav Markićević, na sednici 217. jula 2013. godine, u 11 časova i pet minuta (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 24 su glasala za, a 142 nisu glasala), člana 106. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović, na sednici 17. jula 2013. godine, u 17 časova i 30 minuta (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 157 nije glasalo), člana 109. s pozivom na član 101. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Radmila Gerov, na sednici 17. jula 2013. godine, u 17 časova i 50 minuta (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 156 nije glasalo) i člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Miloš Aligrudić, na sednici 24. jula 2013. godine, u 17 časova i 10 minuta (od 152 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 151 nije glasao). 

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključio sednicu Devetog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Šestog dana rada, sednica je zaključena u 12 časova i 45 minuta.
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