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R E P U B L I K A S R B I J A
  NARODNA SKUPŠTINA
  01 Broj 06-2/210-12
  8. novembar 2012. godine
  B e o g r a d 
Z A P I S N I K
DRUGE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2012. GODINI, 

ODRŽANE 23, 30. I 31. OKTOBRA I 6, 7. 
I 8. NOVEMBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 25 minuta.

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajuća je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 170 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Siniša Kovačević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica – od ministra kulture i informisanja, Aleksandra Jerkov, predsednik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine – od predsednika Narodne skupštine, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, Ranka Savić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike, ministra odbrane i ministra finansija i privrede, Ivan Karić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od ministarke energetike, razvoja i zaštite životne sredine, Mirko Čikiriz, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije – od predsednika Vlade, Momir Stojanović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od Vlade i Neđo Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije – od ministra pravde i državne uprave. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Zoran Bojanić, Milica Delević, Božidar Đelić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, Vladimir Jovanović, Čedomir Jovanović, Nenad Kitanović, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, dr Predrag Mijatović, Milan Mirosavljević, Marija Obradović, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Konstantin Samofalov, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Slobodan Homen, Mirko Cvetković i Nikola Jovanović.
Predsedavajuća je obavestila da je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, pozvao da sednici prisustvuju i Milisav Čogurić, pomoćnik ministra pravde i državne uprave i Jovan Ćosić, šef Odseka za normativne poslove i međunarodnu saradnju u Ministarstvu pravde i državne uprave.
Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila: Zapisnik Prve sednice Narodne skupštine Republike Srbije, održane 31. maja i 23. jula 2012. godine (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 120 je glasalo za, a 38 nije glasalo), Zapisnik Prve posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 31. maja 2012. godine (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 124 su glasala za, a 27 nije glasalo), Zapisnik sednice Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 24. i 26. jula 2012. godine (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 122 su glasala za, a 28 nije glasalo), Zapisnik sednice Četvrtog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 25. jula 2012. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 124 su glasala za, a 25 nije glasalo), Zapisnik Druge posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 26. i 27. jula 2012. godine (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 124 su glasala za, a 24 nisu glasala), Zapisnik sednice Petog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 2. i 4. avgusta 2012. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 127 je glasalo za, a 22 nisu glasala), Zapisnik sednice Šestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 6. avgusta 2012. godine (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 125 je glasalo za, a 26 nije glasalo), Zapisnik sednice Sedmog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 29, 30. i 31. avgusta 2012. godine (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 126 je glasalo za, a 25 nije glasalo), Zapisnik sednice Devetog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 18, 19, 20, 21, 22. i 25. septembra 2012. godine (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, a 21 nije glasao), Zapisnik sednice Desetog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 25, 26. i 27. septembra 2012. godine (od 152 prisutna narodna poslanika, 125 je glasalo za, jedan protiv, a 26 nije glasalo) i Zapisnik Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, održane 8. oktobra 2012. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 129 je glasalo za, a 24 nisu glasala).
Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist OTP banka Srbija a.d. Novi Sad, ''Volksbank'' a.d. Beograd, Vojvođanske banke a.d. Novi Sad, Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, UniCredit Bank Srbija a.d. Beograd, Amsterdam Trade Bank Netherlands i Deutsche bank AG London po zaduženju Javnog preduzeća ''Srbijagas'' Novi Sad, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. oktobra 2012. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, 124 su glasala za, a 30 nije glasalo).
Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnog poslanika Predraga Markovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o arhivskoj građi i arhivskoj službi, koji je podneo Narodnoj skupštini 10. oktobra 2012. godine (od 154 prisutna narodna poslanika, 28 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 125 nije glasalo) i predlog narodnog poslanika Neđa Jovanovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmeni Zakona o privatizaciji, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2012. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 141 nije glasao). 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 153 prisutna narodna poslanika, 129 je glasalo za, a 24 nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika Veroljuba Arsića da se obavi: 
1. zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (AD Železnice Srbije: Rehabilitacija pruga) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (Projekat unapređenja vodnih sistema u Subotici) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o saradnji u oblasti energetike, i 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o saradnji i uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima;
2. zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu odluke o izboru Saveta guvernera Narodne banke Srbije i 
-
Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Statut Agencije za energetiku Republike Srbije.
Zatim je Narodna skupština, većinom glasova (od 154 prisutna narodna poslanika, 127 je glasalo za, a 27 nije glasalo), utvrdila dnevni red Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini.
Na osnovu dnevnog reda utvrđenog 23. oktobra 2012. godine, na početku ove sednice, a s obzirom da je Vlada pismom broj 312-3113/12 od 31. oktobra 2012. godine, povukla iz skupštinske procedure Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o saradnji u oblasti energetike, koji je bio predviđen da se razmatra kao 7. tačka dnevnog reda sednice, a Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, pismom broj 119-3069/12 od 6. novembra 2012. godine, na osnovu člana 159. stav 1. i člana 193. Poslovnika Narodne skupštine, povukao je iz procedure Narodne skupštine Predlog odluke o izboru Saveta guvernera Narodne banke Srbije (broj 119-3069/12 od 2. oktobra 2012. godine), koji je bio predviđen da se razmatra kao 9. tačka dnevnog reda sednice, dnevni red Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini je:
1.
Predlog zakona o amnestiji, koji je podnela Vlada (broj 240-3102/12 od 5. oktobra 2012. godine) 

2.
Predlog zakona o dopunama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković (broj 011-2576/12 od 30. avgusta 2012. godine)   
3.
Predlog zakona o upravljanju migracijama, koji je podnela Vlada (broj 011-3118/12 od 6. oktobra 2012. godine) 

4.
Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima, koji je podnela Vlada (broj 51-2999/12 od 27. septembra 2012. godine)

5.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (AD Železnice Srbije: Rehabilitacija pruga) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, koji je podnela Vlada (broj 340-2998/12 od 27. septembra 2012. godine) 

6.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (Projekat unapređenja vodnih sistema u Subotici) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, koji je podnela Vlada (broj 325-3103/12 od 5. oktobra 2012. godine) 

7.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o saradnji i uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima, koji je podnela Vlada (broj 483-3119/12 od 6. oktobra 2012. godine)

8.
Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Agencije za energetiku Republike Srbije, koji je podneo Odbor za industriju Narodne skupštine (broj 02-622/12 od 5. marta 2012. godine)
9.
Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist OTP banka Srbija a.d. Novi Sad, ''Volksbank'' a.d. Beograd, Vojvođanske banke a.d. Novi Sad, Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, UniCredit Bank Srbija a.d. Beograd, Amsterdam Trade Bank Netherlands i Deutsche bank AG London po zaduženju Javnog preduzeća ''Srbijagas'' Novi Sad, koji je podnela Vlada (broj 400-3292/12 od 19. oktobra 2012. godine).
Nakon toga, Narodna skupština je prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu.
1.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O AMNESTIJI
Predsedavajuća je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika, otvorila načelni pretres o Predlogu zakona o amnestiji.

Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača Nikola Selaković, ministar pravde i državne uprave.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Petar Petrović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Meho Omerović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Đorđe Milićević, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Snežana Malović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Aleksandar Jugović (nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća izrekla meru opomene Vladimiru Cvijanu), Neđo Jovanović, Nataša Mićić, Biljana Panić i Janko Veselinović (povodom čijeg izlaganja je Zoran Babić ukazao na povredu člana 107. stav 2. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća; nakon čega su replike razmenili Janko Veselinović i Zoran Babić; zatim je Borislav Stefanović ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, objašenje je dala predsedavajuća, a Veroljub Arsić se javio za reč po Poslovniku).

Zatim je predsedavajuća, u skladu sa članom 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad i posle 18,00 časova i odredila pauzu do 15 časova i deset minuta.

Posle pauze sednica je nastavljena u 15 časova i 15 minuta.

U nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Srđan Šajn, Dragan Tomić, Judita Popović, Vladimir Cvijan (povodom čijeg izlaganja je Gordana Čomić ukazala na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine; zatim su replike razmenili Snežana Malović i Vladimir Cvijan; Neđo Jovanović je ukazao na povredu člana 103. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Gordana Čomić, Marijan Rističević, Jelena Trivan i Biljana Ilić Stošić, ministar Nikola Selaković i narodni poslanik Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije.

Zatim je predesedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 98. stav 4. Poslovnika, zaključila načelni pretres.
2.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI
Saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavajuća je otvorila načelni pretres. 
Uvodno izlaganje podneo je predlagač, narodni poslanik Srđan Miković.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Olgica Batić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije (koja je na kraju izlaganja obavestila da povlači amandmane na čl. 1, 2, 3. i 4), Milica Vojić Marković, predstavnik Poslaničke grupe Demokatska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Dubravka Filipovski, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija, Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Snežana Stojanović-Plavšić, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, predlagač Srđan Miković i Milica Vojić Marković, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica (zatim je narodni poslanik Aleksandar Jugović ukazao na povredu člana 96. stav 4. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća). 

Zatim je predsedavajuća zaključila načelni pretres. 
Nakon toga, predsedavajuća je, na osnovu člana 101. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, prekinula Drugu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini, radi održavanja Treće sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini, koja je sazvana za 24. oktobar 2012. godine, sa početkom u 10,00 časova.

Prekid sednice predsedavajuća je obrazložila potrebom da Narodna skupština što hitnije razmotri i usvoji Predlog zakona koji se nalazi u predloženom dnevnom redu sednice sazvane za 24. oktobar 2012. godine, zbog preuzimanja imovine i obaveza određenih banaka, radi očuvanja stabilnosti finansijskog sistema Republike Srbije i potrebe da se obezbedi nesmetano funkcionisanje privrede i bankarskog sistema Republike Srbije, kao i sprečavanje nastupanja značajne i neposredne štete za finansijski sistem i njegovu stabilnost, pa posledično tome i moguće nastupanje negativnih posledica za privredu Republike.

Predsedavajuća je obavestila narodne poslanike da će, saglasno članu 101. stav 5. Poslovnika, o nastavku prekinute sednice biti blagovremeno obavešteni.

Prvog dana rada sednica je prekinuta u 18 časova i 10 minuta.
Drugi dan rada – 30. oktobar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 99 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 119 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Miloš Aligrudić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije- Vojislav Koštunica – od Vlade, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i ministra finansija i ekonomije, Arpad Fremond, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara – od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije - od ministra pravde i državne uprave, od ministra finansija i ekonomije i od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova, Vesna Milekić, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije – od ministra kulture i informisanja i od predsednika Narodne skupštine, koji je dao objašnjenje, Radmila Gerov, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od ministra finansija i privrede i od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova, Ivan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova i Milanka Jevtović Vukojičić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od ministra finansija i privrede i od potpredsednika Vlade i ministra rada, zapošljavanja i socijalne politike. 
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Slavica Savić, Dubravka Filipovski, Borislav Pelević, Mirna Kosanović, Čedomir Protić i Jelena Mijatović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Dušan Bajatović, Marija Blečić, Zoran Bojanić, mr Svetislava Bulajić, Mladen Grujić, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić-Branković, Vladimir Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Milanka Karić, Nada Kolundžija, dr Žarko Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Dragan Marković, Milovan Marković, Srđan Miković, Saša Milenić, Dušan Milisavljević, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Miodrag Nikolić, Zoran Ostojić, Zoltan Pek, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Slavica Saveljić, Slobodan Samardžić, Vesna Stepić, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Slobodan Homen, Aleksandar Čotrić i Nikola Jovanović.
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača Ivice Dačića, predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova i prof. dr Slavice Đukić-Dejanović, ministarke zdravlja, pozvao da sednici prisustvuju i Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Vladimir Cucić, komesar i Svetlana Velimirović, zamenik komesara Komesarijata za izbeglice. 
Zatim je Narodna skupština prešla na načelni pretres   3. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O MIGRACIJAMA
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvario načelni pretres. 
Uvodno izlaganje podnela je predstavnik predlagača prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, ministarka zdravlja.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, Meho Omerović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Donka Banović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine i Milorad Stošić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS).
*

*       *

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno–budžetska i mandatno–imunitetska pitanja, konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje su izabrani, narodnim poslanicima Ani Sekulović i Mariji Blečić, danom podnošenja ostavki. 

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini.

*       *

*
U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Judita Popović, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Jelena Travar-Miljević, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Milisav Petronijević, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Janko Veselinović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, prof. dr Ljubiša Stojmirović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Riza Halimi, Olgica Batić, Zlata Đerić, dr Neven Cvetićanin, Miljenko Dereta, Snežana Stojanović-Plavšić, Milica Vojić Marković,Đorđe Milićević, prof. dr Marko Atlagić (povodom čijeg je izlaganja Neđo Jovanović ukazao na povredu člana 104. Poslovnika, nakon čega je predsedavajuća izrekla meru opomene prof. dr Marku Atlagiću), Aleksandra Đurović (nakon čijeg su izlaganja na povredu Poslovnika ukazali Janko Veselinović (član 107), prof. dr Marko Atlagić (član 105) i Jadranka Joksimović (član 109), koja je nakon objašnjenja predsedavajuće, zatražila da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, a Neđo Jovanović je replicirao Janku Veselinoviću) i Ranka Savić.

Zatim je predsedavajuća, saglasno članu 87. stav 2. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredila pauzu do 16 časova i 25 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 35 minuta, a u nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici Marijan Rističević i Petar Petković.

*

*       *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije i Izveštaja i predloga Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima Radmilu Kostiću, izabranom sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije) i Radoslavu Komlenoviću, izabranom sa Izborne liste IVICA DAČIĆ – "SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), PARTIJA UJEDINjENIH PENZIONERA SRBIJE (PUPS), JEDINSTVENA SRBIJA (JS)".

Zatim su narodni poslanici Radmilo Kostić i Radoslav Komlenović, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu, nakon čega im je predsednik poželeo uspešan rad u predstojećem mandatnom periodu.

*       *

*
U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Srđan Šajn, Borislav Stefanović, Milanka Jeftović Vukojičić, Jadranka Joksimović, Miodrag Linta i Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, nakon čijeg je izlaganja predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio načelni pretres.
Predsednik Narodne skupštine je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, a povodom načelnog pretresa 4. tačke dnevnog reda, pored predstavnika predlagača prof. dr Slavice Đukić – Dejanović, ministarke zdravlja, pozvao da sednici prisustvuje i Zorica Pavlović, pomoćnik ministra zdravlja.
4. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O LEKOVIMA I MEDICINSKIM SREDSTVIMA
Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podnela je predstavnik predlagača prof. dr Slavica Đukić – Dejanović, ministarka zdravlja.
U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Mileta Poskurica, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, doc. dr Zoran Radovanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Sanda Rašković – Ivić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Miloš Aligrudić, Mirjana Dragaš i prim. dr Ninoslav Girić, ministarka prof. dr Slavica Đukić – Dejanović i narodni poslanici dr Milan Knežević, dr Predrag Mijatović, dr Branislav Blažić, Ljubica Mrdaković Todorović, dr Aleksandar Radojević i doc. dr Zoran Radovanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, nakon čega je predsednik zaključio načelni pretres. 
Drugog dana rada, sednica je završena u 19 časova i 15 minuta.
Treći dan rada – 31. oktobar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 100 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 110 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Jelena Mijatović, Suzana Spasojević, Borislav Pelević, Velimir Stanojević i Slavica Savić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Dušan Bajatović, Balša Božović, Zoran Bojanić, mr Svetislava Bulajić, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljenko Dereta, Oliver Dulić, Božidar Đelić, Emir Elfić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Milanka Karić, dr Milan Knežević, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Milan Marković, Milovan Marković, Saša Milenić, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragan Nikolić, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Zoran Ostojić, Petar Petković, Dušan Petrović, Gojko Radić, Dejan Rajčić, Boris Ranković, Boško Ristić, Mićo Rogović, Slavica Saveljić, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Vesna Stepić, Nevena Stojanović, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, Dejan Mihajlov, doc. dr Zoran Radovanović i Nikola Jovanović.
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača mr Mlađana Dinkića, ministra finansija i privrede, Milutina Mrkonjića, ministra saobraćaja i prof. dr Zorane Mihajlović, ministarke energetike, razvoja i zaštite životne sredine, pozvao da sednici prisustvuju i Vlajko Senić, državni sekretar u Ministarstvu finansija i privrede, Dejan Popović, državni sekretar u Ministarstvu energetike, razvoja i zaštite životne sredine, Vesna Hreljac-Ivanović, pomoćnik ministra finansija i privrede, Branko Drčelić, direktor Uprave za javni dug i Aleksandar Kocić-Ranđelović, savetnik u Ministarstvu finansija i privrede – Upravi za javni dug.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad zajedničkim jedinstvenim pretresom o predlozima zakona iz tač. 5, 6, i 8. dnevnog reda, s obzirom da je Vlada povukla iz procedure Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o saradnji u oblasti energetike, koji je bio predviđen da se razmatra kao 7. tačka dnevnog reda ove sednice.
Potom je narodni poslanik Radojko Obradović ukazao na povredu člana 27. i članova od 150. do 196. Poslovnika Narodne skupštine, a objašnjenje je, tim povodom, dao predsednik Narodne skupštine, nakon čega je, saglasno članu 170, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio zajednički jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (AD Železnice Srbije: Rehabilitacija pruga) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (Projekat unapređenja vodnih sistema u Subotici) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o saradnji i uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima.
U zajedničkom jedinstvenom pretresu, učestvovali su: narodni poslanici Enis Imamović, predstavnik Poslaničke grupe NACIONALNE MANjINE, NARODNA PARTIJA I BOGATA SRBIJA, Sanda Rašković - Ivić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica; predstavnik predlagača, prof. dr Zorana Mihajlović, ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine; narodni poslanici dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović (a zatim su se, u više navrata, naizmenično, za reč javljali narodni poslanik Bojan Đurić i ministarka prof. dr Zorana Mihajlović); narodni poslanik Miroljub Stojčić; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović; narodni poslanik Judita Popović; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović (zatim se za reč javila narodni poslanik Judita Popović); narodni poslanik Radojko Obradović; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović (zatim su se za reč javili narodni poslanik Radojko Obradović i ministarka prof. dr Zorana Mihajlović); narodni poslanik Radmila Gerov; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović; narodni poslanik Aleksandar Pejčić; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović; narodni poslanik Marijan Rističević; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović (kojoj je replicirao narodni poslanik Marijan Rističević, a zatim se za reč javila ministarka prof. dr Zorana Mihajlović); narodni poslanici Dragan Tomić, dr Branislav Blažić, Đorđe Stojšić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine; ministarka prof. dr Zorana Mihajlović (kojoj je replicirao narodni poslanik Đorđe Stojšić); narodni poslanici Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Zoran Babić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka i dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka. 

Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključio zajednički jedinstveni pretres. 
Nakon toga, predsednik je, na osnovu člana 101. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, prekinuo Drugu sednicu Drugog redovng zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini, radi održavanja Četvrte sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini, koja je sazvana za četvrtak, 1. novembar 2012. godine, sa početkom u 11,00 časova.

Prekid sednice predsednik je obrazložio potrebom da Narodna skupština što hitnije razmotri i usvoji Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije, koji se nalazi u predloženom dnevnom redu sednice sazvane za 1. novembar 2012. godine.

Predsednik je obavestio narodne poslanike da će, saglasno članu 101. stav 5. Poslovnika, o nastavku prekinute sednice biti blagovremeno obavešteni.

Trećeg dana rada sednica je prekinuta u 12 časova i 45 minuta.
Četvrti dan rada – 6. novembar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta.

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine.

Predsedavajuća je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 99 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 97 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Petar Kuntić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od predsednika Vlade, Judita Popović, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od ministra finansija i privrede, Milica Vojić Marković, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica – od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova, ministra finansija i privrede i ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, dr Predrag Mijatović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od ministarke zdravlja i Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije – od prvog potpredsednika Vlade i ministra odbrane.
Predsedavajuća je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Slobodan Veličković i Ivan Bauer.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Goran Bogdanović, Bojana Božanić, Balša Božović, Zoran Bojanić, mr Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Milica Delević, Miljenko Dereta, Božidar Đelić, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Milanka Karić, Nenad Kitanović, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Dragan Marković, Milan Marković, Milovan Marković, Jovana Mehandžić, Jelena Mijatović, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dušica Morčev, Meho Omerović, Miroslav Petković, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Živojin Stanković, Vesna Stepić, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Arpad Fremond, Slobodan Homen, dr Neven Cvetićanin, Dragan Čolić, Dragan Šutanovac, Aleksandar Pejčić, Gorica Gajić, doc. dr Zoran Radovanović, Nikola Jovanović, Irena Aleksić i Milinko Živković.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad zajedničkim jedinstvenim pretresom o predlozima akata iz tač. 9. i 10. dnevnog reda.
Predsedavajuća je podsetila je da je Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava povukao iz skupštinske procedure Predlog odluke o izboru Saveta guvernera Narodne banke Srbije, koji je bio predviđen da se razmatra kao 9. tačka dnevnog reda ove sednice i saopštila da će se u okviru ovog pretresa razmatrati samo Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Agencije za energetiku Republike Srbije. 
Predsedavajuća je, saglasno članu 192. stav 3. a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila jedinstveni pretres.

U jedinstvenom pretresu učestvovao je narodni poslanik Radojko Obradović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica, nakon čega je predsedavajuća zaključila jedinstveni pretres.
Zatim je narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić ukazao na povredu člana 103. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća.
11. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST OTP BANKA SRBIJA A.D. NOVI SAD, ''VOLKSBANK'' A.D. BEOGRAD, VOJVOĐANSKE BANKE A.D. NOVI SAD, SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, UNICREDIT BANK SRBIJA A.D. BEOGRAD, AMSTERDAM TRADE BANK NETHERLANDS I DEUTSCHE BANK AG LONDON PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA ''SRBIJAGAS'' NOVI SAD
Saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika, predsedavajuća je otvorila pretres Predloga zakona u načelu.

Uvodno izlaganje podnela je predstavnik predlagača Suzana Grubješić, potpredsednica Vlade. 

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Dušan Bajatović (nakon čijeg izlaganja su razmenili replike Bojan Đurić i Dušan Bajatović), Milan Lapčević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica (nakon čijeg izlaganja su razmenili replike Dušan Bajatović i Milan Lapčević), Judita Popović, Dejan Mihajlov (povodom čijeg izlaganja je Dušan Bajatović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, nakon čega su razmenili replike Dejan Mihajlov i Dušan Bajatović), Radojko Obradović, dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Đorđe Stojšić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine i Milan Lapčević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica (replika dr Milorada Mijatovića), nakon čega je predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio načelni pretres.

Zatim je predsedavajući, saglasno čl. 27. i 87. Poslovnika Narodne skupštine, produžio rad i posle 18,00 časova i odredio pauzu do 15,00 časova.

Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i pet minuta.

Predsedavajući je obavestio da je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, pored predstavnika predlagača Suzane Grubješić, potpredsednice Vlade, Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave i prof. dr Žarka Obradovića, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, pozvao da sednici prisustvuju i dr Danilo Nikolić, državni sekretar u Ministarstvu pravde i državne uprave, dr Milisav Čogurić, pomoćnik ministra pravde i državne uprave i Jovan Ćosić, šef Odseka za normativne poslove i međunarodnu saradnju u Ministarstvu pravde i državne uprave.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O AMNESTIJI
Predsedavajući je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika zajedno Zlate Đerić i Dubravke Filipovski na član 4. i Zlate Đerić na član 7.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana, predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja (nakon čijeg izlaganja su replike razmenili narodni poslanik Janko Veselinović i ministar prof. dr Žarko Obradović) i narodni poslanici Neđo Jovanović i Mirko Čikiriz.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu učestvovao je ministar prof. dr Žarko Obradović, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana, narodni poslanici Snežana Malović, Neđo Jovanović (zatim se narodni poslanik Slavica Saveljić javila za reč po Poslovniku, objašnjenje je dao predsedavajući, a Janko Veselinović je replicirao Neđi Jovanoviću), Borislav Stefanović i Veroljub Arsić (replicirao mu je Janko Veselinović) i ministar prof. dr Žarko Obradović.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu učestvovao je ministar prof. dr Žarko Obradović, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana, narodni poslanici Snežana Malović, Borislav Stefanović, Srđan Šajn (nakog čega su replike razmenili Borislav Stefanović i Srđan Šajn), Veroljub Arsić (replicirala mu je Snežana Malović), Neđo Jovanović i Gordana Čomić, kao i ministar prof. dr Žarko Obradović.

U pretresu o Amandmanu na član 3. sa ispravkom koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu učestvovao je ministar prof. dr Žarko Obradović, koji je prihvatio Amandman sa ispravkom.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana, narodni poslanici Veroljub Arsić (nakon čega su replike razmenili Janko Veselinović i Veroljub Arsić), Vladimir Cvijan, Snežana Malović i Predrag Marković (zatim su replike razmenili Janko Veselinović i Vladimir Cvijan).

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Borislav Stefanović, Zoran Babić (replicirali su mu narodni poslanici Janko Veselinović i Borislav Stefanović) i Vladimir Cvijan.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu učestvovao je ministar prof. dr Žarko Obradović, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu učestvovao je ministar prof. dr Žarko Obradović, koji je prihvatio Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski, učestvovali su narodni poslanici Srđan Spasojević i Snežana Malović.

Zatim je predsedavajuća, Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Nakon toga, za reč se javio ministar prof. dr Žarko Obradović.

Četvrtog dana rada sednica je završena u 18 časova i 55 minuta.

Peti dan rada – 7. novembar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 92 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 85 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Vera Paunović, Slobodan Veličković, Milorad Stošić, Slobodan Jeremić, Ljubica Milošević, Biljana Pantić, Jelena Mijatović, Zoran Bojanić, Milanka Karić, Irena Aleksić, Dušica Morčev i Bojana Božanić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, mr Svetislava Bulajić, Nataša Vučković, Radmila Gerov, Milica Delević, Miljenko Dereta, Oliver Dulić, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Emir Elfić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Jadranka Joksimović, Jovana Joksimović, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Dragan Marković, Milan Marković, Milovan Marković, Jovana Mehandžić, dr Milorad Mijatović, dr Predrag Mijatović, Saša Milenić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Miodrag Nikolić, Meho Omerović, Zoran Ostojić, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Zoran Pralica, Katarina Rakić, Boris Ranković, Sanda Rašković – Ivić, Boško Ristić, Slavica Saveljić, Ranka Savić, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Suzana Spasojević, Živojin Stanković, Vesna Stepić, Miodrag Stojković, Miroljub Stojčić, Đorđe Stojšić, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Nikola Tulimirović, Riza Halimi, Slobodan Homen, dr Neven Cvetićanin, Vladimir Cvijan, Aleksandar Čotrić, prof. dr Petar Škundrić, Dragan Šutanovac, Gorica Gajić, Siniša Lazić, Ivan Bauer, Slavoljub Vlajković i doc. dr Zoran Radovanović.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima 2. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI.
Narodni poslanik Olgica Batić, u toku načelnog pretresa, povukla je amandmane na čl. 1, 2, 3. i 4, a narodni poslanici Milica Vojić Marković i Donka Banović, pisanim putem, 24. oktobra 2012. godine, povukle su amandmane na čl. 2. i 3.

Pošto više nije bilo podnetih amandmana na Predlog zakona, predsednik je obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje, saglasno članu 160. stav 3. Poslovnika, odlučivati samo o Predlogu zakona u celini.
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, povodom pretresa u pojedinostima 3. tačke dnevnog reda, pored predstavnika predlagača Ivice Dačića, predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova i prof. dr Slavice Đukić-Dejanović, ministarke zdravlja, pozvao da sednici prisustvuju i Vladimir Cucić, komesar i Svetlana Velimirović, zamenik komesara Komesarijata za izbeglice. 
3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O UPRAVLjANjU MIGRACIJAMA 
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Milica Vojić Marković, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čega su usledila javljanja za reč predstavnika predlagača prof. dr Slavice Đukić-Dejanović, ministarke zdravlja i podnosioca Amandmana) i narodni poslanik Donka Banović.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Donka Banović, učestvovali su podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović) i narodni poslanik Janko Veselinović (povodom čijeg se izlaganja za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, a zatim je narodni poslanik Srđan Šajn ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a replicirao mu je narodni poslanik Janko Veselinović).

U pretresu o Amandmanu za dodavanje naslova iznad člana 3. i novog člana 3. koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković, učestvovale su podnosioci Amandmana (nakon čega su usledila javljanja za reč ministarke prof. dr Slavice Đukić-Dejanović, i podnosilaca Amandmana) i narodni poslanik Ljiljana Lučić (povodom čijeg se izlaganja za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović).
U pretresu o Amandmanu za dodavanje naslova posle člana 3. i novog člana 3a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Laslo Varga, Balint Pastor i Elvira Kovač, učestvovao je narodni poslanik Laslo Varga.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković, učestvovala je narodni poslanik Milica Vojić Marković.

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Petar Petković, učestvovali su narodni poslanik Petar Petković, ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović i narodni poslanik Janko Veselinović.

U pretresu o Amandmanu sa ispravkom za dodavanje naslova posle člana 5. i novog člana 5a koji je podneo narodni poslanik Srđan Šajn, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Janka Veselinovića i podnosioca Amandmana) i narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Janka Veselinovića i prof. dr Marka Atlagića).

U pretresu o Amandmanu za dodavanje naslova posle člana 5. i novog člana 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Petar Petković, učestvovali su narodni poslanik Petar Petković (nakon čega su usledila javljanja za reč ministarke prof. dr Slavice Đukić-Dejanović i narodnog poslanika Petra Petkovića), narodni poslanik Borislav Stefanović (nakon čega su usledile replike narodnih poslanika Jovana Palalića, Borislava Stefanovića i Petra Petkovića) i Predrag Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podnela narodni poslanik Milica Vojić Marković, učestvovala je podnosilac Amandmana (povodom čijeg se izlaganja za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, a replicirala joj je podnosilac Amandmana).

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podnela narodni poslanik Donka Banović, učestvovale su podnosilac Amandmana i ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković, učestvovali su narodni poslanici Donka Banović i Radoslav Milovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podnela narodni poslanik Milica Vojić Marković, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podnela narodni poslanik Donka Banović, učestvovale su podnosilac Amandmana (povodom čijeg se izlaganja za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović) i narodni poslanik Milica Vojić Marković (povodom čijeg se izlaganja za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović).

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Bojan Đurić, Kenan Hajdarević i Judita Popović, učestvovale su narodni poslanik Judita Popović i ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović).

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković, učestvovale su narodni poslanik Milica Vojić Marković i ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji je podnela narodni poslanik Donka Banović, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 16. koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković, učestvovale su narodni poslanik Donka Banović (povodom čijeg se izlaganja za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović) i narodni poslanik Gordana Čomić (povodom čijeg se izlaganja za reč javila ministarka prof. dr Slavica Đukić-Dejanović).

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 19. i član 19. koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković, učestvovali su narodni poslanici Milica Vojić Marković i Radoslav Milovanović.

Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, podpredsenik Narodne skupštine, zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
 4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O LEKOVIMA I MEDICINSKIM SREDSTVIMA
Narodni poslanik Milica Vojić Marković, pisanim putem, 23. oktobra 2012. godine, povukla je Amandman na član 1.
Pošto više nije bilo podnetih amandmana na Predlog zakona, predsedavajuća je obavestila da će Narodna skupština, saglasno članu 160. stav 3. Poslovnika, u Danu za glasanje odlučivati samo o Predlogu zakona u celini. 

11. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST OTP BANKA SRBIJA A.D. NOVI SAD, ''VOLKSBANK'' A.D. BEOGRAD, VOJVOĐANSKE BANKE A.D. NOVI SAD, SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, UNICREDIT BANK SRBIJA A.D. BEOGRAD, AMSTERDAM TRADE BANK NETHERLANDS I DEUTSCHE BANK AG LONDON PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA ''SRBIJAGAS'' NOVI SAD
S obzirom na to da na Predlog zakona nisu podneti amandmani, predsedavajuća je obavestila da će Narodna skupština, saglasno članu 160. stav 3. Poslovnika, u Danu za glasanje odlučivati samo o Predlogu zakona u celini.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice predsedavajuća je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredila četvrtak, 8. novembar 2012. godine, sa početkom u 11,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Petog dana rada sednica je završena 13,00 časova.
Šesti dan rada – 8. novembar 2012. godine
Sednica je počela u 11 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 131 narodni poslanik, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 130 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Ivan Bauer, dr Neven Cvetićanin, Meho Omerović, prof. dr Mileta Poskurica, Jelena Mijatović, Zoran Bojanić, Biljana Pantić, Irena Aleksić, Milanka Karić i Slobodan Veličković.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Bojana Božanić, Balša Božović, mr Svetislava Bulajić, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Milica Delević, Miljenko Dereta, Božidar Đelić, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Elvira Kovač, Siniša Kovačević, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Milan Marković, Milovan Marković, Jovana Mehandžić, Dušan Milisavljević, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Dušica Morčev, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Živojin Stanković, Miodrag Stojković, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Slobodan Homen, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac i Siniša Lazić.
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O AMNESTIJI 
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 144 prisutna narodna poslanika, 129 je glasalo za, 11 protiv, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika zajedno Zlate Đerić i Dubravke Filipovski na član 4. i Zlate Đerić na član 7. kao i amandmani Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu na čl. 1, 2, 6. i 7.

Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika prihvatila Amandman Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu na član 3. sa ispravkom (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, tri protiv, jedan se uzdržao, a 25 nije glasalo).

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Janka Veselinovića na član 1. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, tri protiv, a 131 nije glasao), na član 2. (od 153 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, tri protiv, a 142, nisu glasala), na član 3. (od 156 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, tri protiv, a 143 nisu glasala) i na član 4. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, tri protiv, a 143. nisu glasala), Marijana Rističevića na član 1. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, pet protiv, a 143 nisu glasala), na član 2. (od 155 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, pet protiv, dva su se uzdržala, a 143 nisu glasala) i na član 4. (od 160 prisutnih narodnih poslanika četiri su glasala za, četiri protiv, dva su se uzdržala, a 150 nije glasalo) i Dubravke Filipovski na član 7. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, osam je glasalo za, a 153 nisu glasala).

Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 161 prisutnog narodnog poslanika,130 je glasalo za, 19 protiv, a 12 nije glasalo) usvojila Predlog zakona o amnestiji, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 153 su glasala za, a osam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o dopunama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, u celini.
3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O UPRAVLjANjU MIGRACIJAMA 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, deset protiv, a devet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Lasla Varge, Balinta Pastora, Elvire Kovač kojim se posle člana 3. dodaju naslov i novi član 3a. i Donke Banović i Milice Vojić Marković na naslov iznad člana 18. i član 18.
Narodna skupština je prihvatila Amandman sa ispravom narodnog poslanika Srđana Šajna za dodavanje naslova posle člana 5. i novog člana 5a. (od 132 prisutna narodna poslanika, 126 je glasalo za, a šest nije glasalo). 

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Bojana Đurića, Kenana Hajdarevića i Judite Popović na član 2. sa ispravkom (od 158 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, jedan protiv, a 154 nisu glasala), Milice Vojić Marković na član 2. (od 158 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, a 147 nije glasalo), Donke Banović na član 2. (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 147 nije glasalo), Donke Banović i Milice Vojić Marković za dodavanje naslova iznad člana 3. i novog člana 3. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 144 nisu glasala), Donke Banović i Milice Vojić Marković na član 4. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 149 nije glasalo), Donke Banović, Milice Vojić Marković i Petra Petkovića na naslov iznad člana 5. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, deset je glasalo za, a 151 nije glasao) i za dodavanje naslova posle člana 5. i novog člana 6. (od 162 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, a 152 nisu glasala), Milice Vojić Marković na član 8. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, deset je glasalo za, a 151 nije glasao), Donke Banović na član 8. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, devet je glasalo za, a 152 nisu glasala), Donke Banović i Milice Vojić Marković na član 9. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 11 je glasalo za, a 150 nije glasalo), Milice Vojić Marković na član 10. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 11 je glasalo za, a 150 nije glasalo), Donke Banović na član 10. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, deset je glasalo za, a 151 nije glasao), Bojana Đurića, Kenana Hajdarevića i Judite Popović na član 12. (od 161 prisutnog narodnog poslanika niko nije glasao za), Donke Banović i Milice Vojić Marković na član 12. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, devet je glasalo za, a 152 nisu glasala), na član 14. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, devet je glasalo za, a 152 nisu glasala), na član 15. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, deset je glasalo za, a 151 nije glasao), na član 16. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 12 je glasalo za, a 149 nije glasalo) i na naslov iznad člana 19. i član 19. (od 160 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 150 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, devet protiv, a 15 nije glasalo), prihvatila Predlog zakona o upravljanju migracijama, u celini.

4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O LEKOVIMA I MEDICINSKIM SREDSTVIMA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, jedan protiv, a 25 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima, u celini.
5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA O GARANCIJI (AD ŽELEZNICE SRBIJE: REHABILITACIJA PRUGA) IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I EVROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 135 je glasalo za, devet protiv, uzdržanih nije bilo, a 17 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (AD Železnice Srbije: Rehabilitacija pruga) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, u celini.
6. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA O GARANCIJI (PROJEKAT UNAPREĐENjA VODNIH SISTEMA U SUBOTICI) IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I EVROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, 11 protiv, a 13 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (Projekat unapređenja vodnih sistema u Subotici) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, u celini.
8. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE GRUZIJE O SARADNjI I UZAJAMNOJ POMOĆI U CARINSKIM PITANjIMA 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 135 je glasalo za, a 24 nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o saradnji i uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima, u celini.
10. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA STATUT AGENCIJE ZA ENERGETIKU REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština nije usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Agencije za energetiku Republike Srbije (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 46 je glasalo za, deset protiv, a 102 nisu glasala).
11. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST OTP BANKA SRBIJA A.D. NOVI SAD, ''VOLKSBANK'' A.D. BEOGRAD, VOJVOĐANSKE BANKE A.D. NOVI SAD, SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, UNICREDIT BANK SRBIJA A.D. BEOGRAD, AMSTERDAM TRADE BANK NETHERLANDS I DEUTSCHE BANK AG LONDON PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA ''SRBIJAGAS'' NOVI SAD
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika utvrdila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu ranije od osmog dana od dana objavljivanja (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, devet protiv, a 20 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, deset protiv, a 20 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist OTP banka Srbija a.d. Novi Sad, ''Volksbank'' a.d. Beograd, Vojvođanske banke a.d. Novi Sad, Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, UniCredit Bank Srbija a.d. Beograd, Amsterdam Trade Bank Netherlands i Deutsche bank AG London po zaduženju Javnog preduzeća ''Srbijagas'' Novi Sad, u celini.
Zatim je Narodna skupština, prešla na odlučivanje o povredi Poslovnika na koju je, u toku sednice, ukazao narodni poslanik. 
Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede člana 109. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Jadranka Joksimović, na sednici 30. oktobra 2012. godine, u 15 časova i 14 minuta (od 158 prisutnih narodnih poslanika, za je glasalo osam, a 150 nije glasalo).

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje po njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio Drugu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.
Sednica je zaključena u 11 časova i 45 minuta. 
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