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R E P U B L I K A S R B I J A
  NARODNA SKUPŠTINA
  01 Broj 06-2/272-12
  22. novembar 2012. godine
  B e o g r a d 
Z A P I S N I K
ŠESTE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 
2012. GODINI, ODRŽANE 13, 14, 20, 21. 
i 22. NOVEMBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 45 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 126 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Dragomir J. Karić, Gojko Radić i Stefana Miladinović.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Donka Banović, Bojana Božanić, Zoran Bojanić, Ljubica Vasić, Teodora Vlahović, Nataša Vučković, Radmila Gerov, Mladen Grujić, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Milanka Karić, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Milan Marković, Jovana Mehandžić, dr Milorad Mijatović, Srđan Miković, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dušan Obradović, Olena Papuga, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Sanda Rašković-Ivić, Boško Ristić, Konstantin Samofalov, Đorđe Stojšić, Tamara Tripić, Nikola Tulimirović, Slobodan Homen, Dragan Šutanovac i doc. dr Zoran Radovanović.
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača mr Mlađana Dinkića, ministra finansija i privrede i mr Verice Kalanović, ministarke regionalnog razvoja i lokalne samouprave, pozvao da sednici prisustvuje i Vlajko Senić, državni sekretar u Ministarstvu finansija i privrede. 
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika, ovu sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda.

Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnog poslanika Maje Gojković da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o privrednim komorama, koji je podnela Narodnoj skupštini 8. novembra 2012. godine (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 124 nisu glasala), predlog Vlade  da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Kanade o izbegavanju dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak i na imovinu, koji je podnela Narodnoj skupštini 9. novembra 2012. godine (od 136 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 135 nije glasalo), predlog Vlade  da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o usvajanju Godišnjeg plana upotrebe Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama u 2012. godini, koji je podnela Narodnoj skupštini 9. novembra 2012. godine (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo) i predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o učešću pripadnika Vojske Srbije u multinacionalnim operacijama u 2012. godini, koji je podnela Narodnoj skupštini 9. novembra 2012. godine (od 137 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 136 nije glasalo). 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 127 je glasalo za, a 13 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika Stefane Miladinović da se obavi: 
1. zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o izručenju, i 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Slovenije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima (tač. 2, 3, 4. i 5. predloženog dnevnog reda); 
2. zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Srbije i Vlade Države Palestine o izbegavanju dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak, i 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Narodne Demokratske Republike Alžir o uzajamnom podsticanju i zaštiti ulaganja (tač. 6. i 7. predloženog dnevnog reda); 

3. zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Užicu, 
-
Predlogu odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Zaječaru, 
-
Predlogu odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, i 
-
Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmeni Odluke o obrazovanju i radu stručne službe Poverenika za zaštitu ravnopravnosti i Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti (tač. 8, 9, 10. i 11. predloženog dnevnog reda).
Zatim je Narodna skupština, većinom glasova (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 127 je glasalo za, a 14 nije glasalo), utvrdila sledeći dnevni red Šeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini:
1.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Carinskog zakona, koji je podnela Vlada (broj 483-3407/12 od 25. oktobra 2012. godine) 
2.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima, koji je podnela Vlada (broj 712-3328/12 od 22. oktobra 2012. godine) 
3.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima, koji je podnela Vlada (broj 712-3330/12 od 22. oktobra 2012. godine) 
4.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o izručenju, koji je podnela Vlada (broj 011-3331/12 od 22. oktobra 2012. godine) 
5.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Slovenije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima, koji je podnela Vlada (broj 712-3332/12 od 22. oktobra 2012. godine) 
6.
Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Srbije i Vlade Države Palestine o izbegavanju dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak, koji je podnela Vlada (broj 43-3410/12 od 26. oktobra 2012. godine) 
7.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Narodne Demokratske Republike Alžir o uzajamnom podsticanju i zaštiti ulaganja, koji je podnela Vlada (broj 011-3409/12 od 26. oktobra 2012. godine) 

8.
Predlog odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Užicu, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu Narodne skupštine (broj 118-2405/12 od 22. oktobra 2012. godine) 
9.
Predlog odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Zaječaru, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu Narodne skupštine (broj 118-3226/12 od 22. oktobra 2012. godine) 
10.
Predlog odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, koji je podneo Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine (broj 02-2904/12 od 20. septembra 2012. godine) 
11.
Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmeni Odluke o obrazovanju i radu stručne službe Poverenika za zaštitu ravnopravnosti i Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu Narodne skupštine (broj 02-499/12 od 22. oktobra 2012. godine).
Nakon toga, Narodna skupština je prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA CARINSKOG ZAKONA
Pre otvaranja načelnog pretresa, predsednik je odredio pauzu od 30 minuta pošto sednici nije prisustvovao predstavnik predlagača.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 11 časova i 50 minuta.

Predsednik je, saglasno članu 157. stav 1.Poslovnika Narodne skupštine, otvorio načelni pretres o Predlogu zakona.

Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podnela je predstavnik predlagača mr Verica Kalanović, ministarka regionalnog razvoja i lokalne samouprave.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Miodrag Đidić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Milan Lapčević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, mr Vladimir Ilić, predsednik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije (kome je replicirao Milan Lapčević, nakon čega su usledile replike između mr Vladimira Ilića i Milana Lapčevića, a zatim je Miodrag Đidić replicirao Milanu Lapčeviću), Đorđe Milićević, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Marijan Rističević i Miroslav Petković, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio načelni pretres o Predlogu zakona.

Prvog dana rada, sednica je završena u 13 časova i 15 minuta.

Drugi dan rada - 14. novembar 2012. godine 
Sednica je počela u 11 časova i 15 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 120 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 105 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Dragomir J. Karić, Gojko Radić, Stefana Miladinović, Gordana Čomić, Maja Gojković, Mladen Grujić i Jelena Mijatović.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Zoran Antić, Dušan Bajatović, Donka Banović, mr Igor Bečić, Balša Božović, Zoran Bojanić, Jelena Budimirović, mr Svetislav Bulajić, Ljubica Vasić, Teodora Vlahović, Nataša Vučković, Miljenko Dereta, Božidar Đelić, Emir Elfić, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić-Branković, Vladimir Jovanović, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Milanka Karić, Nada Kolundžija, dr Žarko Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Milan Lapčević, Dragan Marković, Milan Marković, Milovan Marković, Jovana Mehandžić, dr Milorad Mijatović, Vesna Milekić, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Dejan Nikolić, Meho Omerović, Zoran Ostojić, Borislav Pelević, Dušan Petrović, Mira Petrović, dr Nenad Popović, Janko Radaković, Boris Ranković, Mićo Rogović, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Srđan Spasojević, Đorđe Stojšić, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Riza Halimi, prof. dr Petar Škundrić, Dragan Šutanovac, Jasmina Obradović, Radovan Raičević, Karolj Čizik i Milinko Živković. 
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pored predstavnika predlagača Rasima Ljajića, potpredsednika Vlade i ministra spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija, Nikole Selakovića, ministra pravde i državne uprave, mr Mlađana Dinkića, ministra finansija i privrede, mr Verice Kalanović, ministarke regionalnog razvoja i lokalne samouprave i Gorana Kneževića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, pozvao da sednici prisustvuju i: dr Danilo Nikolić, državni sekretar u Ministarstvu pravde i državne uprave, Vlajko Senić, državni sekretar u Ministarstvu finansija i privrede, Tatjana Matić, državni sekretar u Ministarstvu spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija, Bojana Todorović, pomoćnik ministra spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija, Jasmina Roskić, načelnik Odeljenja u Ministarstvu spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija, Goran Tokić, načelnik Odeljenja za međunarodno-pravnu pomoć u krivičnim stvarima u Ministarstvu pravde i državne uprave i mr Dejan Dabetić, viši savetnik u Ministarstvu finansija i privrede.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad po dnevnom redu i prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda.
Predsednik je, saglasno članu 192. stav 3. a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio zajednički jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima,
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o izručenju, i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Slovenije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima.
U zajedničkom jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Judita Popović, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Milica Radović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica, Mirko Čikiriz, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, Neđo Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (nakon čijeg su izlaganja na povredu Poslovnika ukazali Judita Popović (član 127. stav 2. i član 107), Zoran Babić (član 106) i Bojan Đurić (član 106. i član 107), Đorđe Milićević, Vladimir Cvijan, Mile Spirovski, Milanka Jevtović Vukojičić i Marijan Rističević, nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, zaključila zajednički jedinstveni pretres.
Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 6. i 7. dnevnog reda.
Predsedavajuća je, saglasno članu 170. stav 1, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički jedinstveni pretres o: 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Srbije i Vlade Države Palestine o izbegavanju dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak, i 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Narodne Demokratske Republike Alžir o uzajamnom podsticanju i zaštiti ulaganja.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača Rasim Ljajić, potpredsednik Vlade i ministar spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija.

U zajedničkom jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici Aleksandar Pejčić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Radojko Obradović i Bojan Đurić, kao i predstavnik predlagača Rasim Ljajić, nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća zaključila zajednički jedinstveni pretres.

Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tač. 8, 9, 10. i 11. dnevnog reda.
Predsedavajuća je, saglasno članu 192. stav 3, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika otvorila zajednički jedinstveni pretres o:
-
Predlogu odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Užicu, 
-
Predlogu odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Zaječaru, 

-
Predlogu odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, i 
-
Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmeni Odluke o obrazovanju i radu stručne službe Poverenika za zaštitu ravnopravnosti i Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti.
S obzirom na to da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajuća je zaključila zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tač. od 8. do 11. dnevnog reda.
Nakon toga predsedavajuća je, na osnovu člana 101. stav 1. Poslovnika, prekinula Šestu sednicu Drugog redovng zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini, radi održavanja Sedme sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini, koja je sazvana za četvrtak, 15. novembar 2012. godine, sa početkom u 10,00 časova.

Prekid sednice predsedavajuća je obrazložila potrebom da Narodna skupština što hitnije razmotri i usvoji predloge akata koji se nalaze u predloženom dnevnom redu sednice sazvane za 15. novembar 2012. godine.

Saglasno članu 101. stav 5. Poslovnika, predsedavajuća je obavestila da će Šesta sednica Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2012. godini, biti nastavljena u utorak, 20. novembra 2012. godine, sa početkom u 10,00 časova. 

Sednica je prekinuta u 13 časova i 25 minuta.
Treći dan rada – 20. novembar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 105 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 107 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara – od Vlade, Aleksandra Jerkov, presednik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine – od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova, prvog potpredsednika Vlade i ministra odbrane, Republičkog javnog tužioca i Ministarstva regionalnog razvoja i lokalne samouprave, Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije - od Vlade, Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od predsednika Narodne skupštine, koji je dao objašnjenje i od Vlade, Sanda Rašković-Ivić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska partija Srbije – Vojislav Koštunica, od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova, dr Predrag Mijatović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka – od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova i Jelena Trivan, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova i od ministra kulture. 
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Dejan Rančić i Donka Banović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Bojana Božanić, Zoran Bojanić, mr Svetislava Bulajić, Mladen Grujić, Božidar Đelić, Emir Elfić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Milanka Karić, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, Mirna Kosanović, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Petar Kuntić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Milan Marković, Jovana Mehandžić, dr Milorad Mijatović, Dušan Milisavljević, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Dušan Petrović, Milorad Stošić, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Riza Halimi, Slobodan Homen, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, Ivan Bauer, Jasmina Obradović i Jožef Šandor. 
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, povodom pretresa u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda, pored predstavnika predlagača Suzane Grubješić, potpredsednice Vlade, mr Mlađana Dinkića, ministra finansija i privrede, mr Verice Kalanović, ministarke regionalnog razvoja i lokalne samouprave i dr Sulejmana Ugljanina, ministra bez portfelja, pozvao da sednici prisustvuju i Vlajko Senić, državni sekretar u Ministarstvu finansija i privrede i Predrag Aleksić, načelnik Odeljenja za carinski sistem u Ministarstvu finansija i privrede.
Nakon što je obavestio da Narodna skupština nastavlja rad i prelazi na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA CARINSKOG ZAKONA, predsednik  je odredio pauzu do 12,00 časova, kako bi se omogućilo da sednici prisustvuje predstavnik predlagača, s obzirom da je sednica Vlade počela u 11,00 časova.

Nakon pauze, u 13,00 časova, pošto je konstatovao da nema mogućnosti da predstavnici Vlade prisustvuju sednici predsednik je, iz tih razloga, prekinuo sednicu.

Sednica je prekinuta u 13 časova i pet minuta.

Četvrti dan rada – 21. novembar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 106 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 90 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Donka Banović, Branko Ružić, Dijana Vukomanović, Ivica Tončev, Srđan Spasojević, Milorad Stošić, Čedomir Protić, Slobodan Veličković i Maja Gojković.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Aleksandar Antić, Dušan Bajatović, dr Branislav Blažić, Bojana Božanić, Zoran Bojanić, Ljubica Vasić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Žika Gojković, Milica Delević, Miljenko Dereta, Saša Dujović, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Emir Elfić, Nebojša Zelenović, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, Branislav Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Vesna Jovicki, Jovana Joksimović, Dragomir J. Karić, Milanka Karić, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Mirna Kosanović, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Milan Lapčević, Snežana Malović, Dragan Marković, Milan Marković, Milovan Marković, Jovana Mehandžić, Jelena Mijatović, dr Predrag Mijatović, Saša Milenić, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Mujo Muković, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Radojko Obradović, Meho Omerović, Petar Petković, Dušan Petrović, Petar Petrović, dr Nenad Popović, Janko Radaković, Gojko Radić, Milica Radović, Katarina Rakić, Boris Ranković, Sanda Rašković-Ivić, Boško Ristić, Marijan Rističević, Momir Stojanović, Đorđe Stojšić, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Riza Halimi, Slobodan Homen, Vladimir Cvijan, Dragan Čolić, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, Željko Sušec, Siniša Lazić, Ana Novković, Nevena Adžemović, Slavoljub Vlajković, Nikola Jovanović, Jožef Šandor, Radovan Raičević, Milinko Živković i Branislav Mitrović. 
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, povodom pretresa u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda, pored predstavnika predlagača Suzane Grubješić, potpredsednice Vlade, mr Mlađana Dinkića, ministra finansija i privrede, mr Verice Kalanović, ministarke regionalnog razvoja i lokalne samouprave i dr Sulejmana Ugljanina, ministra bez portfelja, pozvao da sednici prisustvuju i Vlajko Senić, državni sekretar u Ministarstvu finansija i privrede i Predrag Aleksić, načelnik Odeljenja za carinski sistem u Ministarstvu finansija i privrede.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA CARINSKOG ZAKONA.

Narodni poslanik Olgica Batić, 13. novembra 2012. godine, pisanim putem, povukla je amandmane koje je podnela na čl. 2a, 2b, 2v i 4a.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo je, saglasno članu 163. stav 2. Poslovnika, odbacio kao nepotpune amandmane narodnih poslanika Olgice Batić da se posle člana 4. dodaju novi članovi 4a i 4b, sa ispravkom i Enisa Imamovića da se posle člana 4. doda novi član 4a.
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Đidić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Janko Veselinović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Narodne skupštine).

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Đidić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Đidić, učestvovali su podnosilac Amandmana i ministar mr Mlađan Dinkić.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević, Miroslav Petković i Dejan Mihajlov, učestvovao je narodni poslanik Miroslav Petković.

Zatim je predsednik zaključio pretres u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio četvrtak, 22. novembar 2012. godine, sa početkom u 10,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Šeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Četvrtog dana rada, sednica završena u 10 časova i 35 minuta. 
Peti dan rada – 22. novembar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 128 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Donka Banović, Maja Gojković, Ljubica Milošević, Milorad Stošić, Čedomir Protić, Branko Ružić, Ivica Tončev, Dijana Vukomanović i Aleksandar Antić. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Bojana Božanić, Zoran Bojanić, Milica Delević, Miodrag Đidić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Milanka Karić, Siniša Kovačević, Mirna Kosanović, Bojan Kostreš, Snežana Malović, Dragan Marković, Saša Milenić, Nataša Mićić, Dušica Nikolić, Radojko Obradović, Boško Ristić, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Slobodan Homen, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac i Jožef Šandor. 

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.
1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA CARINSKOG ZAKONA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 133 prisutna narodna poslanika, 128 je glasalo za, a pet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodni poslanik Olgica Batić, 13. novembra 2012. godine, pisanim putem, povukla je amandmane koje je podnela na čl. 2a, 2b, 2v i 4a.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo je, saglasno članu 163. stav 2. Poslovnika, odbacio kao nepotpune amandmane narodnih poslanika Olgice Batić da se posle člana 4. dodaju novi članovi 4a i 4b, sa ispravkom i Enisa Imamovića da se posle člana 4. doda novi član 4a.

Narodna skupština je, većinom glasova prihvatila Amandman narodnog poslanika Olgice Batić na član 1. sa ispravkom od 15. novembra 2012. godine (od 133 prisutna narodna poslanika, 126 je glasalo za, a sedam nije glasalo).
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Miodraga Đidića na član 1. (od 133 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 132 nisu glasala), na član 3. (od 133 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 129 nije glasalo), na član 7. (od 133 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 131 nije glasao) i zajedno Milana Lapčevića, Miroslava Petkovića i Dejana Mihajlova na član 14. (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 133 prisutna narodna poslanika, 126 je glasalo za, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Carinskog zakona, u celini. 

2. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O PRAVNOJ POMOĆI U GRAĐANSKIH I KRIVIČNIM STVARIMA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 130 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskih i krivičnim stvarima, u celini.
3. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O MEĐUSOBNOM IZVRŠAVANjU SUDSKIH ODLUKA U KRIVIČNIM STVARIMA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima, u celini.
4. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O IZRUČENjU
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Makedonije o izručenju, u celini.
5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE SRBIJE I REPUBLIKE SLOVENIJE O MEĐUSOBNOM IZVRŠAVANjU SUDSKIH ODLUKA U KRIVIČNIM STVARIMA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Slovenije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima, u celini.
6. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE DRŽAVE PALESTINE O IZBEGAVANjU DVOSTRUKOG OPOREZIVANjA U ODNOSU NA POREZE NA DOHODAK
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Srbije i Vlade Države Palestine o izbegavanju dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak, u celini.
7. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE NARODNE DEMOKRATSKE REPUBLIKE ALŽIR O UZAJAMNOM PODSTICANjU I ZAŠTITI ULAGANjA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 132 su glasala za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Narodne Demokratske Republike Alžir o uzajamnom podsticanju i zaštiti ulaganja, u celini.

8. tačka dnevnog reda – PREDLOG ODLUKE O PRESTANKU FUNKCIJE JAVNOG TUŽIOCA U VIŠEM JAVNOM TUŽILAŠTVU U UŽICU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Užicu. 
9. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O PRESTANKU FUNKCIJE JAVNOG TUŽIOCA U VIŠEM JAVNOM TUŽILAŠTVU U ZAJEČARU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 130 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Zaječaru.
10. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O RAZREŠENjU ČLANA NACIONALNOG SAVETA ZA VISOKO OBRAZOVANjE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 133 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje.
11. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMENI ODLUKE O OBRAZOVANjU I RADU STRUČNE SLUŽBE POVERENIKA ZA ZAŠTITU RAVNOPRAVNOSTI I PRAVILNIKA O UNUTRAŠNjEM UREĐENjU I SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U STRUČNOJ SLUŽBI POVERENIKA ZA ZAŠTITU RAVNOPRAVNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 134 prisutna narodna poslanika, 129 je glasalo za, a pet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmeni Odluke o obrazovanju i radu stručne službe Poverenika za zaštitu ravnopravnosti i Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje po njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio Šestu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Petog dana rada, sednica je zaključena 10 časova i 35 minuta. 
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