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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/197-16
7. oktobar 2016. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
PRVE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2016. GODINI, 

ODRŽANE 4, 5, 6. I 7. OKTOBRA 2016. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta intoniranjem Himne Republike Srbije. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 156 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 166 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI - od ministra unutrašnjih poslova, od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, od ministra pravde i od ministra unutrašnjih poslova, Miroslav Aleksić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije - od ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine, od Vlade Republike Srbije i od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Slaviša Ristić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - od predsednika Vlade Republike Srbije i od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija - SDA Sandžaka - od ministra kulture i informisanja, od ministra pravde i od ministra unutrašnjih poslova, mr Aleksandra Jerkov, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od predsednika Vlade Republike Srbije i od ministra finansija, Aleksandar Stevanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe „Dosta je bilo“ - od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, od ministra rudarstva i energetika i od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka - od predsednika Vlade Republike Srbije. 
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Saša Radulović, Jasmina Nikolić, Jovan Jovanović i Konstantin Arsenović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Dušan Borković, Vladimir Đukanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Miroslav Lazanski, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Jelena Mijatović, Bogdan Obradović, Vladimir Orlić, Bojan Pajtić, Marina Ristić i Zvonimir Stević. 

Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila Zapisnik Prve posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 9, 10. i 11. avgusta 2016. godine (od 195 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 60 nije glasalo) i Zapisnik sednice Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 12. avgusta 2016. godine (od 196 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, niko protiv, jedan se uzdržao, a 58 nije glasalo).
Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila: predlog Visokog saveta sudstva da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. marta 2016. godine (od 197 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, dva protiv, dva su se uzdržala, a 56 nije glasalo), predlog Visokog saveta sudstva da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Narodnoj skupštini 4. aprila 2016. godine (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 60 nije glasalo), predlog Visokog saveta sudstva da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Narodnoj skupštini 24. juna 2016. godine (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 60 nije glasalo), predlog Visokog saveta sudstva da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Narodnoj skupštini 29. jula 2016. godine (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 135 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 61 nije glasao), predlog Državnog veća tužilaca da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca, koji je podnelo Narodnoj skupštini 9. septembra 2016. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 138 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 63 nisu glasala), predlog Poslaničke grupe DVERI da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama i dopunama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 14. septembra 2016. godine (od 204 prisutna narodna poslanika, 148 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 56 nije glasalo), predlog predsednika Narodne skupštine Maje Gojković da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine (od 204 prisutna narodna poslanika, 156 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 48 nije glasao), predlog Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 20. septembra 2016. godine (od 205 prisutnih narodnih poslanika, 160 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 45 nije glasalo), predlog Poslaničke grupe Srpska napredna stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 21. septembra 2016. godine (od 205 prisutnih narodnih poslanika, 152 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 53 nisu glasala) i predlog Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija - SDA Sandžaka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 28. septembra 2016. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 166 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 36 nije glasalo).
Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika dr Aleksandra Martinovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za dešavanja tokom izbornog i postizbornog procesa, pritiscima na državne organe i pokušaja lažiranja narodne volje, koji je podneo Narodnoj skupštini 3. juna 2016. godine (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 28 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 170 nije glasalo), predlog narodnih poslanika Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstantinovića i Zdravka Stankovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti u vezi sa rušenjem objekata u Beogradu u delu grada poznat kao Savamala 25. aprila 2016. godine, koji su podneli Narodnoj skupštini 6. juna 2016. godine (od 198 prisutnih narodnih poslanika, 24 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 174 nisu glasala), predlog narodnih poslanika dr Sulejmana Ugljanina, Enisa Imamovića, Čedomira Jovanovića, dr Žarka Koraća, Nataše Mićić, Nenada Milića, Nenada Čanka, mr Gorana Čabradija, Olene Papuga, Marinike Tepić i Nade Lazić da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog Rezolucije o genocidu u Srebrenici, koji su podneli Narodnoj skupštini 28. juna 2016. godine (od 200 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 187 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marijana Rističevića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog Rezolucije o zločinima u i oko Srebrenice od 1992. do 1995. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. juna 2016. godine (od 199 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, niko protiv, jedan se uzdržao, a 193 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopuni Zakona o Vladi, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. jula 2016. godine (od 199 prisutnih narodnih poslanika, 25 je glasalo za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 172 nisu glasala), predlog narodnih poslanika dr Sande Rašković Ivić, Slaviše Ristića, Dejana Šulkića, Milana Lapčevića, Đorđa Vukadinovića, Gorice Gajić, Boška Obradovića, Srđana Noga, prof. dr Miladina Ševarlića, Zorana Radojičića, Marije Janjušević i mr Ivana Kostića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za dešavanja tokom izbornog procesa 2016. godine, od dana raspisivanja republičkih izbora do dana objavljivanja konačnih rezultata izbora, koji su podneli Narodnoj skupštini 28. jula 2016. godine (od 200 prisutnih narodnih poslanika, 38 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog Rezolucije Narodne skupštine o priznanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 35 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 166 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 21 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 180 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 38 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 165 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmeni Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 20 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 183 nisu glasala), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 27 je glasalo za, niko protiv, jedan se uzdržao, a 175 nije glasalo), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 23 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 180 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica o ulozi i odgovornosti najviših organa vlasti u bespravnom rušenju objekata u beogradskoj četvrti Savamala i utvrđivanju činjenica o odgovornosti lica koja su izvršila rušenje navedenih objekata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 205 prisutnih narodnih poslanika, 52 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 153 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 204 prisutna narodna poslanika, 45 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 159 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta „Beograd na vodi“, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 204 prisutna narodna poslanika, 34 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 170 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 202 prisutna narodna poslanika, 35 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 167 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2016. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 25 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 178 nije glasalo), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine (od 202 prisutna narodna poslanika, 28 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 174 nisu glasala), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine (od 202 prisutna narodna poslanika, 28 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 174 nisu glasala), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o udžbenicima, koji je podnela Narodnoj skupštini 26. septembra 2016. godine (od 202 prisutna narodna poslanika, 25 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 177 nije glasalo), predlog Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o prestanku funkcije predsednika Privrednog suda u Beogradu, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. septembra 2016. godine (od 202 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, niko protiv, jedan se uzdržao, a 196 nije glasalo), predlog Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o prestanku funkcije predsednika Osnovnog suda u Kruševcu, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. septembra 2016. godine (od 202 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 200 nije glasalo) i predlog narodnog poslanika Radoslava Milojičića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. septembra 2016. godine (od 204 prisutna narodna poslanika, 29 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 175 nije glasalo). 
Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 202 prisutna narodna poslanika, 32 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 170 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije Projekta „Beograd na vodi“, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 26 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 175 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 31 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 170 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o potvrđivanju Sporazuma o saradnji između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 24 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 177 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2016. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 20 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 181 nije glasao), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica o ulozi i odgovornosti najviših organa vlasti u bespravnom rušenju objekata u beogradskoj četvrti Savamala i utvrđivanju činjenica o odgovornosti lica koja su izvršila rušenje navedenih objekata, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. septembra 2016. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 41 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 160 nije glasalo), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je podnela Narodnoj skupštini 19. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 199 prisutnih narodnih poslanika, 34 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 165 nije glasalo), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 199 prisutnih narodnih poslanika, 35 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 163 nisu glasala), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 12. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 195 prisutnih narodnih poslanika, 55 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 139 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je podnela Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Gordana Čomić (od 196 prisutnih narodnih poslanika, 34 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 195 prisutnih narodnih poslanika, 34 su glasala za,  protiv i uzdržanih nije bilo, a 161 nije glasao), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 195 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 183 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o Vladi, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. jula 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 189 prisutnih narodnih poslanika, 43 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 185 prisutnih narodnih poslanika, 29 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 155 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o planiranju i uređenju prostora i naselja, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 183 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 172 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Zorana Živkovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog Rezolucije Narodne skupštine o priznanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. avgusta 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zoran Živković (od 182 prisutna narodna poslanika, 28 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 154 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti u vezi sa rušenjem objekata u Beogradu u delu grada poznat kao Savamala 25. aprila 2016. godine, koji su narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković podneli Narodnoj skupštini 6. juna 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 181 prisutnog narodnog poslanika, 25 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 156 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o kulturi, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 179 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 162 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 178 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 171 nije glasao), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 179 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 166 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 128 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o predlaganju zakona, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 148 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 139 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 154 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 142 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine, pod brojem 180-2086/16 (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine, pod brojem 180-2090/16 (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zdravka Stankovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnim preduzećima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zdravko Stanković (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zdravka Stankovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o udžbenicima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zdravko Stanković (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zdravka Stankovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta „Beograd na vodi“, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Zdravka Stankovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Zdravko Stanković (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gorana Bogdanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom redu i miru, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Bogdanović (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 147 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gorana Bogdanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnom okupljanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Bogdanović (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gorana Bogdanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Bogdanović (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 149 nije glasalo, posle čega je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), predlog narodnog poslanika Gorana Bogdanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Bogdanović (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 150 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Miroslava Aleksića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Miroslav Aleksić (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Nenada Konstantinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o opštem upravnom postupku, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Nenad Konstantinović (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika Nenada Konstantinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o Agenciji za borbu protiv korupcije, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Nenad Konstantinović (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Nenada Konstantinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Nenad Konstantinović (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 16 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Nenada Konstantinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o posebnim merama za sprečavanje vršenja krivičnih dela protiv polne slobode prema maloletnim licima, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Nenad Konstantinović (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala) i predlog narodnog poslanika Nenada Konstantinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na imovinu, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. septembra 2016. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Nenad Konstantinović (od 162 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 147 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, šest protiv, jedan se uzdržao, a 30 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika Igora Bečića da se obavi: 
zajednički jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu odluke o izboru zamenika javnog tužioca, 

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, 
-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, 

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, 

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, 

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, 

-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, 
-
Predlogu odluke o izmenama i dopunama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, 
-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije i
-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, osam protiv, uzdržanih nije bilo, a 25 nije glasalo), utvrdila dnevni red Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2016. godini, u celini. 
Tako utvrđeni dnevni red je sledeći:
1. Predlog zakona o izmenama Zakona o finansiranju lokalne samouprave, koji je podnela Vlada (broj 011-1856/16 od 19. avgusta 2016. godine)  
2. Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca, koji je podnelo Državno veće tužilaca (broj 119-1997/16 od 9. septembra 2016. godine)

3. Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-637/16 od 16. marta 2016. godine)

4. Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-726/16 od 4. aprila 2016. godine)

5. Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-1416/16 od 24. juna 2016. godine)

6. Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-1715/16 od 29. jula 2016. godine)

7. Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-2099/16 od 19. septembra 2016. godine) 

8. Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, koji je podnela predsednica Narodne skupštine Maja Gojković (broj 02-2108/16 od 19. septembra 2016. godine)

9. Predlog odluke o izmenama i dopunama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa DVERI (broj 06-2039/16 od 14. septembra 2016. godine) 
10. Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Srpska radikalna stranka (broj 02-2123/16 od 20. septembra 2016. godine) 
11. Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Srpska napredna stranka (broj 02-2141/16 od 21. septembra 2016. godine) 

 12. Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Liberalno demokratska partija - SDA Sandžaka (broj 02-2242/16 od 28. septembra 2016. godine). 

Zatim su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici Marko Đurišić, koji je ukazao na povredu člana 92. stav 6. Poslovnika i Boško Obradović, koji je ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine. 

*

*    *

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno - budžetska i mandatno - imunitetska pitanja, konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje su izabrani, narodnim poslanicima Ivici Dačiću, Aleksandru Antiću, prof. dr Slavici Đukić - Dejanović, Milanu Krkobabiću, Goranu Kneževiću, Živku Vrcelju, Gordani Predić i Andreji Mladenoviću, danom podnošenja ostavke.
Predsedavajući je obavestio da će se,  saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiti popunjavanje upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini Republike Srbije.
*

*    *
Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da je pozvao da sednici prisustvuju: dr Dušan Vujović, ministar finansija, Ana Brnabić, ministar državne uprave i lokalne samouprave, Ivan Bošnjak, državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave, Ana Ilić, šef kabineta ministra državne uprave i lokalne samouprave, Saša Mogić, pomoćnik ministra državne uprave i lokalne samouprave i Jelena Kovačević, posebni savetnik ministra državne uprave i lokalne samouprave.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu, odnosno na načelni pretres o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O FINANSIRANjU LOKALNE SAMOUPRAVE. 
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je načelni pretres o Predlogu zakona.
Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podnela je predstavnik predlagača Ana Brnabić, ministar državne uprave i lokalne samouprave.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Miroslav Aleksić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić, a zatim su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Miroslav Aleksić, nakon čega je narodni poslanik Miroslav Aleksić ukazao na povredu člana 104. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući) i Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući odredio pauzu od jednog časa.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 10 minuta.

U nastavku načelnog pretresa učestvovali su: ministar Ana Brnabić, narodni poslanici Balint Pastor, predsednik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara - Partija za Demokratsko delovanje, Marinika Tepić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine - Zelena stranka (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija - SDA Sandžaka (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Dejan Šulkić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Mira Petrović, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Goran Ješić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Goran Ješić, nakon čega je narodni poslanik Goran Ćirić ukazao na povredu člana 104. Poslovnika, a posle objašnjenja koje je dao predsedavajući zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, a zatim se za reč javila ministar Ana Brnabić), Aleksandar Stevanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe „Dosta je bilo“ (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI, Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) i Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (kome je replicirao narodni poslanik Goran Ćirić).

Prvog dana rada, sednica je završena u 19 časova i 35 minuta.
Drugi dan rada - 5. oktobar 2016. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 90 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 122 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Konstantin Arsenović i Branko Ružić. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Dušan Borković, Nataša Vučković, Aleksandra Đurović, Enis Imamović, Marija Jevđić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Miroslav Lazanski, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Jelena Mijatović, mr Marko Milenković, Dejan Nikolić, Jasmina Nikolić, Bogdan Obradović, Vladimir Orlić, Bojan Pajtić, Sreto Perić, Dušan Petrović, Saša Radulović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Miroslava Stanković - Đuričić, Zvonimir Stević, Dušica Stojković, Milorad Hadži Stošić, Ivica Tončev, Nenad Čanak, Dragan Šormaz i Jovan Jovanović. 
Zatim je Narodna skupština nastavila načelni pretres o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O FINANSIRANjU LOKALNE SAMOUPRAVE.
U nastavku načelnog pretresa o Predlogu zakona, učestvovali su narodni poslanici: Milija Miletić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Zoran Živković (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić, nakon čega su se za reč javili narodni poslanici Petar Petrović - ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, Zoran Živković - replika, Đorđe Komlenski - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika i Radoslav Milojičić - ukazao na povredu člana 108. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine, a zatim se za reč ponovo javila ministar Ana Brnabić, posle čega su se za reč javili narodni poslanici Veroljub Arsić - replika i Gordana Čomić - ukazala na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine), Novica Tončev (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Aleksandra Čabraja ukazala na povredu člana 107. Poslovnika), Marko Đurišić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Marko Đurišić - ukazao na povredu člana 103. Poslovnika), Gorica Gajić (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić, nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Aleksandar Martinović i Milan Lapčević, a zatim se za reč ponova javila ministar Ana Brnabić, posle čega je narodni poslanik Gorica Gajić ukazala na povredu člana 107. Poslovnika, a zatim su se za repliku javili narodni poslanici Goran Ćirić i Radoslav Milojičić), Miletić Mihajlović, dr Dragan Vesović, Marjana Maraš, Goran Ćirić (povodom čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić, nakon čega su se za repliku javili narodni poslanici Goran Ćirić, Radoslav Milojičić i dr Aleksandar Martinović, a zatim se za reč ponovo javila ministar Ana Brnabić, posle čega su se za repliku javili narodni poslanici Radoslav Milojičić i dr Aleksandar Martinović), Goran Kovačević, Jovan Palalić, Nemanja Šarović (nakon čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik Balša Božović), dr Aleksandra Tomić, Nikola Jolović, Milanka Jevtović Vukojičić, Balša Božović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Ljiljana Malušić, Tomislav Ljubenović, Zoran Bojanić, Veroljub Stevanović (nakon čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik Veroljub Arsić), Veroljub Matić (posle čijeg izlaganja je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Vladimir Đurić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Srbislav Filipović (posle čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Balša Božović i Srbislav Filipović), Zoran Krasić, Marko Parezanović (nakon čijeg izlaganja su se za repliku javili narodni poslanici Boško Obradović, Balša Božović, Veroljub Arsić i Goran Ješić), Žarko Bogatinović, Radoslav Milojičić (kome je replicirao narodni poslanik Veroljub Arsić, nakon čega se za reč javila ministar Ana Brnabić), Aleksandar Marković (posle čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Radoslav Milojičić i Aleksandar Marković, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Sonja Pavlović - ukazala na povredu člana 106. Poslovnika i Goran Ćirić - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine), Nenad Božić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), Milena Turk, prof. dr Miladin Ševarlić, Krsto Janjušević (posle čijeg izlaganja su se za repliku javili narodni poslanici Boško Obradović, dr Aleksandar Martinović i Goran Ješić), Ljupka Mihajlovska (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić), prof. dr Marko Atlagić, Nataša Mićić, prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, Marinika Tepić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine - Zelena stranka, Goran Ješić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (kome je replicirao narodni poslanik dr Aleksandar Martinović, nakon čega je narodni poslanik dr Dragan Vesović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, posle čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Goran Ješić i dr Aleksandar Martinović), Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka i Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI, kao i predstavnik predlagača Ana Brnabić, ministar državne uprave i lokalne samouprave, zatim je predsednik Narodne skupštine zaključila načelni pretres o Predlogu zakona.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju: Tatjana Lagumdžija i Sandra Kulezić, izborni članovi Državnog veća tužilaca, Miroljub Tomić, zamenik predsednika Visokog saveta sudstva, Ivan Jovičić, izborni član Visokog saveta sudstva iz reda sudija i Vesna Janjić, samostalni savetnik u Odeljenju za statusna pitanja sudija Visokog saveta sudstva.

Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tačaka od 2. do 11. dnevnog reda. 
Predsednik je, saglasno članu 192. stav 3, a shodno članu 157. stav 2.  Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu odluke o izboru zamenika javnog tužioca,

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju (broj 119-637/16 od 16. marta 2016. godine),

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju (broj 119-726/16 od 4. aprila 2016. godine),

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju (broj 119-1416/16 od 24. juna 2016. godine),

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju (broj 119-1715/16 od 29. jula 2016. godine),

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju (broj 119-2099/16 od 19. septembra 2016. godine),

-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje,

-
Predlogu odluke o izmenama i dopunama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa DVERI,

-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Srpska radikalna stranka i
-
Predlogu odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Srpska napredna stranka.

Uvodno izlaganje o predlozima odluka iz tačaka od 2. do 7. dnevnog reda podneli su predstavnici predlagača: Miroljub Tomić, zamenik predsednika Visokog saveta sudstva i Sandra Kulezić, izborni član Državnog veća tužilaca.
U zajedničkom jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Petar Petrović, izvestilac Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, predsednik Odbora, Balša Božović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka, Srđan Nogo, zamenik predsednika Poslaničke grupe DVERI, Aleksandar Stevanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe „Dosta je bilo“, Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Balše Božovića i Đorđa Komlenskog), Stefana Miladinović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) i Biljana Pantić Pilja, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka. 
Drugog dana rada, sednica je završena u 19 časova i 40 minuta. 

Treći dan rada - 6. oktobar 2016. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 86 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 102 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI - od predsednika Vlade Republike Srbije i od predsednika Narodne skupštine, Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije - od predsednika Vlade Republike Srbije, Nenad Milić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija - SDA Sandžaka - od Republičkog javnog tužioca, Balša Božović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka - od predsedika Vlade Republike Srbije i od predsednika Narodne skupštine, Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA - od Republičkog javnog tužilaštva, od ministra pravde i od drugih nadležnih organa, Milan Lapčević, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - od predsednika Vlade Republike Srbije i od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Aleksandar Stevanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe „Dosta je bilo“ - od Vlade Republike Srbije, od ministra privrede i od ministra spoljnih poslova, prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka - od predsednika Vlade Republike Srbije i od ministra spoljnih poslova, Josip Broz, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) - od ministra privrede i Krsto Janjušević, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra državne uprave i lokalne samouprave i od ministra unutrašnjih poslova.
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Konstantin Arsenović, prof. dr Žarko Obradović, Branko Ružić, Marjana Maraš i prof. dr Vladimir Marinković. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, Dušan Borković, Muamer Zukorlić, Vladimir Đukanović, mr Aleksandra Jerkov, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Borisav Kovačević, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Aleksandra Maletić, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Veroljub Matić, Tatjana Macura, Jelena Mijatović, Milosav Milojević, Milutin Mrkonjić, Jasmina Nikolić, Bogdan Obradović, Marija Obradović, Vladimir Orlić, Dušan Pavlović, Bojan Pajtić, Biljana Pantić Pilja, Olena Papuga, Saša Radulović, Marina Ristić, Zvonimir Stević, Dušica Stojković, Ivica Tončev, Arpad Fremond, Fatmir Hasani, Nenad Čanak i Aleksandar Čotrić. 
Zatim je Narodna skupština nastavila zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tačaka od 2. do 11. dnevnog reda.

U nastavku zajedničkog jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije i Jahja Fehratović. 

*

*    *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnim poslanicima, radi popune upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja i predloga Odbora za administrativno - budžetska i mandatno - imunitetska pitanja Narodne skupštine, koji je utvrdio da su se stekli uslovi za potvrđivanje mandata narodnim poslanicima, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima Studenki Kovačević, Radoslavu Joviću, Mladenu Lukiću, Veri Paunović i dr Predragu Jelenkoviću, izabranim sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - SRBIJA POBEĐUJE i Vesni Ivković, Neđi Jovanoviću, Jeleni Vujić - Obradović i Milisavu Petronijeviću, izabranim sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - ''Socijalistička partija Srbije (SPS), Jedinstvena Srbija (JS) - Dragan Marković Palma''.
Zatim su izabrani narodni poslanici, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu pred Narodnom skupštinom. 
*

*    *
U nastavku zajedničkog jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Zoran Živković, Jovan Palalić, Gordana Čomić, prof. dr Marko Atlagić, Sreto Perić, Aleksandar Marković, Maja Videnović (posle čijeg izlaganja je predsednik, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, obavestila da će Narodna skupština raditi i posle 18,00 časova), dr Aleksandar Martinović (zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Miloš Bošković - ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, Radoslav Milojičić - ukazao na povrede čl. 107. i 108. Poslovnika i dr Aleksandar Martinović - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsednika, narodni poslanik Goran Ćirić je replicirao narodnom poslaniku dr Aleksandru Martinoviću), Petar Jojić i Vjerica Radeta (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Aleksandra Martinovića i Vjerice Radeta, posle čega je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, na osnovu člana 112. Poslovnika, odredio pauzu do 14,00 časova). 
Posle pauze, u nastavku zajedničkog jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Miloš Bošković, Vladimir Đurić, Enis Imamović, Ana Ćirić, Boško Obradović (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika dr Aleksandra Martinovića i Boška Obradovića), Miroslav Aleksić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije (zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: dr Darko Laketić - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, Srđan Nogo - ukazao na povredu člana 104. Poslovnika, prof. dr Marko Atlagić - ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, Gordana Čomić - ukazala na povredu člana 27. a u vezi sa čl. 107, 103. i 104. Poslovnika i Branka Stamenković - ukazala na povredu člana 106. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg Đorđa Milićevića, potpredsednika Narodne skupštine, usledile su uzajamne replike narodnih poslanika Milana Lapčevića, Miroslava Aleksića, Gorana Ćirića, Boška Obradovića i dr Aleksandra Martinovića), Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA - NARODNA SELjAČKA STRANKA - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA i Srđan Nogo, zamenik predsednika Poslaničke grupe DVERI, kao i predstavnici predlagača Sandra Kulezić, izborni član Državnog veća tužilaca i Miroljub Tomić, zamenik predsednika Visokog saveta sudstva, nakon čega je predsedavajući odredio pauzu do 16 časova i 45 minuta.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 45 minuta, a u nastavku zajedničkog jedinstvenog pretresa učestvovao je predstavnik predlagača Miroljub Tomić, a zatim je predsedavajući zaključio zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tačaka od 2. do 11. dnevnog reda. 

12. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
Pošto se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući je zaključio jedinstveni pretres i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu odluke, u celini.

Zatim je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, odredio pauzu do 18,00 časova. 

Posle pauze, sednica je nastavljena u 18 časova i 5 minuta pretresom u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O FINANSIRANjU LOKALNE SAMOUPRAVE.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Boško Obradović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno narodni poslanici Radoslav Milojičić i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstatinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici: Radoslav Milojičić, Zoran Živković, Boško Obradović (nakon čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik Veroljub Arsić), Miroslav Aleksić, Aleksandar Marković, Radoslav Milojičić, Aleksandar Marković (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Balša Božović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine), Žarko Mićin, Marko Đurišić, Sonja Vlahović, Marinika Tepić, Milija Miletić, Balša Božović, Veroljub Arsić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a zatim se za repliku javio narodni poslanik Goran Ćirić), Milena Turk, Goran Ješić, Igor Bečić (nakon čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik Goran Ćirić), Dejan Šulkić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača Ana Brnabić, ministar državne uprave i lokalne samouprave), Milan Lapčević, dr Aleksandra Tomić, dr Dragan Vesović, Srbislav Filipović (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Goran Ćirić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a posle objašnjenja koje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje) i prof. dr Miladin Ševarlić.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Saša Radulović, učestvovali su narodni poslanici: Aleksandar Stevanović, prof. dr Miladin Ševarlić, Ana Ćirić, Nataša St. Jovanović i Mihajlo Jokić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Goran Ćirić, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić) i narodni poslanici: Vjerica Radeta, dr Ljubica Mrdaković Todorović, Zoran Krasić, Boško Obradović i Marko Parezanović (nakon čijeg izlaganja su se za repliku javili narodni poslanici Boško Obradović i dr Aleksandar Martinović). 

U pretresu o Amandmanu na član 1. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Veroljub Stevanović, Tomislav Žigmanov i Dušan Petrović, učestvovali su narodni poslanici: Veroljub Stevanović (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Balša Božović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Sreto Perić, Ivan Manojlović i Stanislava Janošević. 

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik  Goran Ješić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 1. sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić) i narodni poslanik Zvonimir Đokić (nakon čijeg izlaganja se za repliku javila narodni poslanik Gordana Čomić).

U pretresu o Amandmanu na član 1. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Nenad Božić, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javila ministar Ana Brnabić) i narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Ljupka Mihajlovska, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Đurić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Branka Stamenković, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Boško Obradović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno narodni poslanici Radoslav Milojičić i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstatinović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici: Zoran Živković, Radoslav Milojičić, Marijan Rističević, Vjerica Radeta (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Aleksandar Martinović, Goran Ćirić i Vjerica Radeta) i Aleksandar Stevanović. 

Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio petak, 7. oktobar 2016. godine, sa početkom u 11,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2016. godini.

Trećeg dana rada, sednica je završena 7. oktobra 2016. godine u 00 časova i 25 minuta. 

Četvrti dan rada - 7. oktobar 2016. godine
Sednica je počela u 11 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 110 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 143 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Konstantin Arsenović, Branko Ružić, prof. dr Vladimir Marinković, prof. dr Miladin Ševarlić i Borisav Kovačević. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Balša Božović, prof. dr Milovan Bojić, Dušan Borković, Miloš Bošković, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, Muamer Zukorlić, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ješić, Dragan Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Zoran Krasić, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Tatjana Macura, Milorad Mirčić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Jasmina Nikolić, Bogdan Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Vladimir Orlić, Dušan Pavlović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Vjerica Radeta, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Miroslava Stanković - Đuričić, Zvonimir Stević, Dušica Stojković, Ivica Tončev, Novica Tončev, Dubravka Filipovski, Fatmir Hasani, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović i prof. dr Vojislav Šešelj. 
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O FINANSIRANjU LOKALNE SAMOUPRAVE
Narodna skupština je većinom glasova (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, 28 protiv, a tri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Boška Obradovića, Zorana Živkovića, zajedno Radoslava Milojičića i Dejana Nikolića i zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstatinovića i Zdravka Stankovića na član 1. u istovetnom tekstu (od 172 prisutna narodna poslanika, 27 je glasalo za, dva protiv, tri su se uzdržala, a 140 nije glasalo), Saše Radulovića na član 1. (od 174 prisutna narodna poslanika, 26 je glasalo za, dva protiv, dva su se uzdržala, a 144 nisu glasala), Milana Lapčevića i Dejana Nikolića na član 1. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 28 je glasalo za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 145 nije glasalo), dr Aleksandre Jerkov na član 1. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 26 je glasalo za, a 149 nije glasalo), Gorana Ćirića na član 1. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 28 je glasalo za, a 148 nije glasalo), Balše Božovića na član 1. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 30 je glasalo za, a 147 nije glasalo), Nataše Vučković na član 1, sa ispravkom (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 31 je glasao za, a 146 nije glasalo), Veroljuba Stevanovića, Tomislava Žigmanova i Dušana Petrovića na član 1, sa ispravkom (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 30 je glasalo za, a 147 nije glasalo), Gorana Ješića na član 1. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 26 je glasalo za, a 151 nije glasao), Gordane Čomić na član 1. sa ispravkom (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 34 su glasala za, a 143 nisu glasala), Maje Videnović, Vesne Marjanović i Dragoljuba Mićunovića na član 1, sa ispravkom (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 32 su glasala za, a 145 nije glasalo), Aleksandra Stevanovića na član 1, sa ispravkom (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 27 je glasalo za, a 150 nije glasalo), Nenada Čanka, Marinike Tepić, Olene Papuga i Nade Lazić na član 1. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasao za, jedan se uzdržao, a 153 nisu glasala), Nenada Božića na član 1, sa ispravkom (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 30 je glasalo za, a 148 nije glasalo), Ljupke Mihajlovske na član 1, sa ispravkom (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 26 je glasalo za, a 152 nisu glasala), Jovana Jovanovića na član 1, sa ispravkom (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 27 je glasalo za, a 151 nije glasao), Branke Stamenković na član 1, sa ispravkom (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 30 je glasalo za, a 148 nije glasalo) i Boška Obradovića, Zorana Živkovića, zajedno Radoslava Milojičića i Dejana Nikolića i zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Gorana Bogdanovića, Nenada Konstatinovića i Zdravka Stankovića na član 2, u istovetnom tekstu (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 31 je glasao za, a 147 nije glasalo).

Narodna skupština je većinom glasova (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, 33 protiv, jedan se uzdržao, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o izmenama Zakona o finansiranju lokalne samouprave, u celini.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU ZAMENIKA JAVNOG TUŽIOCA
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 149 je glasalo za, 16 protiv, jedan se uzdržao, a 11 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca, u celini.

3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU SUDIJA KOJI SE PRVI PUT BIRAJU NA SUDIJSKU FUNKCIJU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 148 je glasalo za, 16 protiv, dva su se uzdržala, a deset nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, od 16. marta 2016. godine, u celini.
4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU SUDIJA KOJI SE PRVI PUT BIRAJU NA SUDIJSKU FUNKCIJU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 148 je glasalo za, 16 protiv, a 12 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, od 4. aprila 2016. godine, u celini.
5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU SUDIJA KOJI SE PRVI PUT BIRAJU NA SUDIJSKU FUNKCIJU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 148 je glasalo za, 16 protiv, a 12 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, od 24. juna 2016. godine, u celini.

6. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU SUDIJA KOJI SE PRVI PUT BIRAJU NA SUDIJSKU FUNKCIJU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 149 je glasalo za, 16 protiv, a 11 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, od 29. jula 2016. godine, u celini.

7. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU SUDIJA KOJI SE PRVI PUT BIRAJU NA SUDIJSKU FUNKCIJU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 149 je glasalo za, 16 protiv, uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, od 19. septembra 2016. godine, u celini.
8. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA PARLAMENTARNOG ODBORA ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANjE 
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 171 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a pet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, u celini.

9. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 169 je glasalo za, jedan se uzdržao, a šest nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izmenama i dopunama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa DVERI, u celini.
10. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 160 je glasalo za, a 17 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Srpska radikalna stranka, u celini.

11. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 161 je glasao za, jedan protiv, a 15 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Srpska napredna stranka, u celini.

12. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 162 su glasala za, a 15 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupe Liberalno demokratska partija - SDA Sandžaka, u celini.
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana 104. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Goran Ćirić, na sednici 4. oktobra 2016. godine, u 18 časova i 30 minuta (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 25 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 151 nije glasao), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Goran Ćirić, na sednici 6. oktobra 2016. godine, u 20 časova i 58 minuta (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 23 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 152 nisu glasala) i člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Balša Božović, na sednici 6. oktobra 2016. godine, u 22 časa i 46 minuta (od 173 prisutna narodna poslanika, 25 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Prvu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2016. godini.

Sednica je zaključena u 11 časova i 30 minuta.

	GENERALNI SEKRETAR
	                                        PREDSEDNIK

	
	

	Svetislava Bulajić
	                                        Maja Gojković



