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R E P U B L I K A S R B I J A
   NARODNA SKUPŠTINA
   01 Broj 06-2/160-13

   26. april 2013. godine
   B e o g r a d 

Z A P I S N I K
DRUGE POSEBNE SEDNICE NARODNE
SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2013. GODINI, 

ODRŽANE 26. APRILA 2013. GODINE
Sednica je počela u 11 časova i 20 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 140 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 149 narodnih poslanika, odnosno da je prisutno više od jedne trećine narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Zoran M. Bojanić, Ivan Karić, Slobodan Jeremić, Saša Dujović i Miroslav Petković.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: mr Svetislava Bulajić, Nataša Vučković, mr Božidar Đelić, Vuk Jeremić, Ivan Jovanović, Jovana Joksimović, Dragomir J. Karić, Milanka Karić, Nada Kolundžija, Vesna Marjanović, prof. dr Dušan Milisavljević, Radojko Obradović, Ranka Savić, prof. dr Miodrag Stojković, Radovan Raičević i Aleksandar Senić.

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2.  Poslovnika Narodne skupštine, ovu sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, kao i mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika,  zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Izveštaj koji je podnela Vlada.

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, pored predstavnika predlagača – svih članova Vlade, pozvao da sednici prisustvuju i Dejan Pavićević, direktor Kancelarije za stručne i operativne poslove u pregovaračkom procesu i Marko Đurić, savetnik predsednika Republike.

Predsednik je za Drugu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini, utvrdio sledeći:
D n e v n i   r e d
1.
Izveštaj o dosadašnjem procesu političkog i tehničkog dijaloga sa Privremenim institucijama samouprave u Prištini uz posredovanje Evropske unije, uključujući proces implementacije postignutih dogovora, koji je podnela Vlada.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, za reč se, po Poslovniku, javio narodni poslanik Slobodan Samardžić – ukazao ja na povredu člana 81. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsednik, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome.

1. tačka dnevnog reda -
 IZVEŠTAJ O DOSADAŠNjEM PROCESU POLITIČKOG I TEHNIČKOG DIJALOGA SA PRIVREMENIM INSTITUCIJAMA SAMOUPRAVE U PRIŠTINI UZ POSREDOVANjE EVROPSKE UNIJE, UKLjUČUJUĆI PROCES IMPLEMENTACIJE POSTIGNUTIH DOGOVORA. 

Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnog poslanika Slobodana Samardžića, predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica, da vreme rasprave za poslaničke grupe iznosi 10 časova (od 203 prisutna narodna poslanika, 29 je glasalo za, jedan protiv, a 173 nisu glasala).

Uvodno izglaganje podneo je predstavnik predlagača Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova (u toku čijeg izlaganja je predsednik izrekao opomene narodnim poslanicima Miodragu Nikoliću i Milici Radović), a za replike su se javili narodni poslanici Slobodan Samardžić (odogovorio mu je predstavnik predlagača ) i Marko Jakšić.

U pretresu su učestvovali narodni poslanici: Milovan Drecun, izvestilac Odbora za Kosovo i Metohiju (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Slobodana Samardžića i Milovana Drecuna), Bojan Kostreš, predsednik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, (za reč se, po Poslovniku, javio narodni poslanik Dejan Mihajlov – ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika, nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Bojana Kostreša i Dejana Mihajlova), Balint Pastor, predsednik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Dušan Petrović, predsednik Poslaničke grupe Zajedno za Srbiju, Dragan Marković, predsednik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija.

 Zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Dragan Marković (replicirao narodnom poslaniku Čedomiru Jovanoviću), Bojan Đurić (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), Dragan Marković i Bojan Đurić (uzajamne replike), prof. dr Janko Veselinović (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Dragan Marković (replicirao narodnom poslaniku Bojanu Đuriću), Ivan Andrić (ukazao je na povredu Poslovnika, a objašnjenja je dao predsednik), Dragan Marković (replicirao narodnom poslaniku Ivanu Andriću), Bojan Đurić (ukazao je na povredu čl. 27. i 107. Poslovnika), Judita Popović  (ukazala je na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Dragan Marković (replicirao narodnom poslaniku Bojanu Đuriću), Olgica Batić (ukazala je na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik) i Ivan Andrić (replicirao narodnom poslaniku Draganu Markoviću).

U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, mr Vladimir Ilić, predsednik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Slobodan Samardžić, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica (predložio je da se o Izveštaju glasa prozivkom narodnih poslanika, na način utvrđen članom 131. Poslovnika), Branko Ružić, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Slobodana Samardžića i Branka Ružića) i Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka.

*

*      *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakon o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnim poslanicima radi popunjavanja upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima Branislavu Krekiću, izabranom sa Izborne liste IZBOR ZA BOLjI ŽIVOT – BORIS TADIĆ i Katici Vijuk, izabranoj sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ.

Zatim su narodni poslanici Branislav Krekić i Katica Vijuk, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu, nakon čega im je predsednik čestitao na izboru i poželeo uspeh u budućem radu.

*      *

*
Saglasno čl. 27. i 87. Poslovnika, predsednik je produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredio pauzu u trajanju od jednog sata.


Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 25 minuta.


U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Miroslav Markićević, predsednik Poslaničke grupe Nova Srbija, Veroljub Arsić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Zaharije Trnavčević, Borislav Pelević, Riza Halimi, Nikola Tulimirović, Petar Petrović, Sanda Rašković Ivić, Bojan Đurić (usledile su uzajamne replike narodnih poslanika Sande Rašković Ivić i Bojana Đurića), Goran Bogdanović, Saša Milenić i Marko Jakšić.  
Zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Veroljub Arsić (replicirao narodnom poslaniku Marku Jakšiću), Slobodan Samardžić (replicirao narodnom poslaniku Veroljubu Arsiću), Marko Jakšić (replicirao narodnom poslaniku Veroljubu Arsiću), Veroljub Arsić (replicirao narodnim poslanicima Slobodanu Samardžiću i Marku Jakšiću),  Slobodan Samardžić (replicirao narodnom poslaniku Veroljubu Arsiću), Zoran Babić (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine), Miloš Aligrudić (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća), Marko Jakšić (replicirao narodnom poslaniku Zoranu Babiću), Veroljub Arsić (replicirao narodnom poslaniku Marku Jakšiću), Miloš Aligrudić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća,  posle čega je narodni poslanik Miloš Aligrudić ponovo ukazao na povredu Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća).

U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Zvonimir Stević, Miloš Aligrudić, Srđan Milivojević, (narodni poslanik Veroljub Arsić – ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća), Siniša Kovačević, Milovan Drecun, Vojilav Vujić, Dejan Radenković (replicirao mu je narodni poslanik Slobodan Samardžić), prof. dr Janko Veselinović, Jadranka Joksimović, Momir Stojanović, dr Aleksandra Tomić, Predrag Marković, Vladimir Cvijan, Maja Gojković, Dragan Šormaz, Marija Obradović, Đorđe Stojšić, Dubravka Filipovski, Zoran Babić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka i predstavnik predlagača, nakon čijeg izglaganja je predsednik zaključio pretres.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda, predsednik je saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio petak 26. april 2013. godine, sa početkom u 22 časa i 5 minuta kao Dan za glasanje.

Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnog poslanika Slobodana Samardžića da se o Izveštaju glasa prozivkom narodnih poslanika (od 202 prisutna narodna poslanika, 18 je glasalo za, šest protiv, jedan je bio uzdržan, a 177 nije glasalo).

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.
1. tačka dnevnog reda -
 IZVEŠTAJ O DOSADAŠNjEM PROCESU POLITIČKOG I TEHNIČKOG DIJALOGA SA PRIVREMENIM INSTITUCIJAMA SAMOUPRAVE U PRIŠTINI UZ POSREDOVANjE EVROPSKE UNIJE, UKLjUČUJUĆI PROCES IMPLEMENTACIJE POSTIGNUTIH DOGOVORA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 203 prisutna narodna poslanika, 173 je glasalo za, 24 protiv, jedan je bio uzdržan, a pet nije glasalo), donela odluku da prihvati Izveštaj o dasadašnjem procesu političkog i tehničkog dijaloga sa Privremenim institucijama samouprave u Prištini uz posredovanje Evropske unije, uključujući proces implementacije postignutih dogovora.

Sednica je zaključena u 22 časa i 10 minuta.
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