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01.12.2014. godine
B e o g r a d 

I N F O R M A C I J U
O
JAVNOM SLUŠANjU NA TEMU
„25 GODINA OD USVAJANjA KONVENCIJE UJEDINjENIH NACIJA O PRAVIMA DETETA – REŠAVANjE PROBLEMA DECE ČIJI SE ŽIVOT I RAD ODVIJA NA ULICI“


Odbor za prava deteta na Četvrtoj sednici održanoj 20. oktobra 2014. godine, doneo je Odluku o organizovanju javnog slušanja na temu „25 godina od usvajanja Konvencije Ujedinjenih Nacija – rešavanje problema dece čiji se život i rad odvija na ulici“. Javno slušanje je održano 20. novembra 2014. godine u Domu Narodne skupštine. 

Javnom slušanju prisustvovali su članovi Odbora za prava deteta: Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine i predsednik Odbora za prava deteta, Nada Lazić, zamenik predsednika Odbora i moderator javnog slušanja, Konstantin Arsenović i Gordana Čomić, potpredsednici Narodne skupštine, kao i članovi Odbora Milanka Jevtović Vukojičić, dr Vesna Rakonjac, Mirko Čikiriz, Elvira Kovač, Milena Ćorilić, Branka Bošnjak i Vesna Martinović 


Javnom slušanju prisustvovali su i narodni poslanici: Borisav Kovačević, Olena Papuga, Milena Bićanin i Meho Omerović, pradsednik Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova.

Javnom slušanju su prisustvovali sledeći uvodničari: Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja; Mišel Sent-Lot, direktor UNICEF-a u Srbiji; Jolanda San Hose, šef prvog sektora operacije Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji; Gordana Stevanović, zamenik Zaštitnika građana za prava deteta; Andrea Žeravčić, direktorka kancelarije Save the Children za severozapadni Balkan i Milica Đorđević, izvršna direktorka Centra za integraciju mladih.

Ovom skupu prisustvovali su predstavnici: Aleksandra Jović, UNICEF;  Daliborka Batrnek Antonić, koordinatorka projekta Ekumenska humanitarna organizacija; Dobrila Grujić, Porodični smeštaj i usvojenje; Dragana Teodorović, Centar za integraciju mladih; Dragana Duvnjak, pedagog, rukovodilac službe Gradskog centra za socijalni rad; Dušica Komatina, CIM; Zoran Milačić, direktor Centra za zaštitu odojčadi, dece i mladih; Iva Eraković i prof dr Ivan Ivić, Prijatelji dece Srbije; Iva Kljakić, World Vision; Snežana Nešić, načelnica Odeljenja za prava deteta kod Zaštitnika građana,;  Ivana Koprivica, Centar za porodični smeštaj i usvojenje Novi Sad; Ivana Stevanović, Centar za prava deteta; Jasmina Benmansur, načelnik Odeljenja za lični status građana u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave i član Vladinog Saveta za prava deteta; Jasmina Miković, zamenica izvršne direktorke – Praksis; Jelena Hrnjak, ATINA; Jelena Mitić – Pantić, CIM; Jelena Aćimović, CIM; Jovana Savić, Church world service; Ljubiša Antonijević, pomoćnik ministra za prosvetu, nauku i tehnološki razvoj; Marica Stanišić, dipl.socijalni radnik, supervizor Gradskog centra za socijalni rad - Odeljenje Novi Beograd (Služba za zaštitu dece i mladih); Milica Vasiljević, Centar za integraciju mladih; Milica Pejić, Incest trauma centar; Nevena Petrušić, Povernica za zaštitu ravnopravnosti; Nevena Milutinović, kancelarija Save the Children; Nevena Čalovska-Hercog, profesor psihologije; Nevenka Žegarac, profesor Fakulteta političkih nauka; Olivera Zečević, šef Odseka za prevenciju i suzbijanje maloletničke delikvencije MUP-a; Saša Stefanović, Mreža organizacija za decu Srbije; Predrag Petrović, direktor Republičkog zavoda za socijalnu zaštitu;  Rada Mitrović, direktor Pokrajinskog zavoda za socijalnu zaštitu; Sanja Kljajić, direktorka Centra za zaštitu žrtava trgovine ljudima; Srđan Ilić, šef područne organizacione jedinice Komunalne policije grada Beograda; Stanislava Vidović, GIZ; Snježana Jović, predstavnik Republičkog zavoda za socijalnu zaštitu; Snežana Elez šef Odseka za ilegalne migracije i trgovine ljudima u Upravi granične policije MUP-a; Tamara Lukšić Orlandić, diplomirani pravnik; Tamara Vukasović, ASTRA SOS; Suzana Paunović,  predstavnik Kancelarije za ljudska i manjinska prava,  Viktorija Cucić, predsednica Centra za prava deteta; Tijana Radosavac, GCSR Novi Beograd, Biljana Ledenica, menadžer, UNDP,  kao i predstavnici mladih iz Centra za prava deteta.   

Otvarajući javno slušanje Nada Lazić, zamenik predsednika Odbora i moderator javnog slušanja, podsetila je prisutne da je pre tačno 25 godina, na 44. zasedanju Generalne skupštine Ujedinjenih Nacija usvojena Konvencija o pravima deteta. Da države članice Konvencije priznaju urođeno dostojanstvo i jednaka i neotuđiva prava svim pripadnicima ljudske zajednice, što predstavlja osnovu slobode, pravde i mira u svetu. Takođe je istakla da je Odbor za prava deteta jednoglasno doneo Odluku, da današnja tema javnog slušanja, na Svetski dan deteta i obeležavanja 25-godišnjice od usvajanja Konvencije UN o pravima deteta, bude rešavanje problema dece čiji se život i rad odvija na ulici. Istakla je da su „deca ulice“ jedan od najvažnijih socijalnih problema u našem društvu. Dodala je da ova deca najčešće nemaju dokumenta, nisu u institucijama sistema obrazovanja, socijalne i zdravstvene zaštite i da u institucijama sistema postaju vidljiva samo onog momenta kada postanu problem. Zato je izrazila nadu da će svi prisutni iznaći najbolja rešenja za rešavanje problema koja su u interesu dece čiji se život i rad odvija na ulici, nakon čega je prepustila reč predsedniku Narodne skupštine i predsedniku Odbora za prava deteta Maji Gojković.

Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine i predsednik Odbora za prava deteta,  Na početku izlaganja, predsednica se zahvalila prisutnima što su se odazvali pozivu, da na Svetski dan deteta razgovaraju o pomacima koji se mogu učiniti u zaštiti prava dece,  a posebno dece koja žive i rade na ulici.

Podsetila je prisutne da se danas obeležava i 25 godina od usvajanja Konvencije Ujedinjenih Nacija o pravima deteta i izrazila uverenje da je današnje javno slušnje prilika da se sagledaju načini unapređenja mehanizama zaštite ove osetljive grupe dece i navela da se taj cilj može postići jedino strateškim i dugoročnim planiranjem mera i aktivnosti zakonodavne, izvršne i sudske vlasti, lokalnih samouprava, a uz pomoć organizacija civilnog društva i Evropske unije. Ukazala je na problem nepostojanja evidencije broja dece koja žive i rade na ulici
Izrazila je nadu da će se Vlada Republike Srbije angažovati na izradi Nacionalne strategije o postupanju sa decom čiji se život i rad odvija na ulici i ukazala na potrebu izmene zakona koji bi bolje definisali pravnu vidljivost ove kategorije dece, kao i potrebu izmene Zakona o komunalnoj policiji, Zakona o socijalnoj zaštiti, Zakona o prekršajima i Zakona o putnim ispravama.
U nastavku izlaganja, predsednik je rekla da su „deca ulice“ često žrtve trgovine ljudima, i istakla  potrebu edukacije u cilju stručnog jačanja svih koji su uključeni u borbu protiv trgovine decom. 

Predsednik je podsetila prisutne, da je Narodna skupština ratifikovala sve konvencije i protokole koje štite decu u skladu sa međunarodnim standardima i izrzila spremnost da potvrdi i Treći Fakultativni protokol uz Konvenciju o pravima deteta. Na kraju izlaganja, predsednik je istakla da će Odbor za prava deteta nastaviti da mobiliše sve resurse u društvu kako bi gradili zdravo i tolerantno društvo u kome će prioritet biti stvaranje jednake šanse za svu našu decu. 
Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, izrazio zadovoljstvo zbog brojnog prisustva ovom javnom slušanju i istakao da se kvalitet jednog društva meri odnosom prema najslabijima. Ministar je upoznao prisutne da je Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja izdalo Obavezno uputstvo centrima za socijalni rad, da formiraju Timove koji će se baviti problemom „dece ulice“. Timovi će biti sastavljeni od stručnih radnika, predstavnika MUP-a, ministarstva zdravlja i ministarstva prosvete. Istakao je da je do sada formirano 45 ovakvih Timova, a da je cilj da ih bude 163, koliko ima centara za socijalni rad. Takođe je rekao da su prvi rezultati ovih timova, da je šezdesetoro dece sklonjeno sa ulice, da su neka od njih dodeljena hraniteljskim porodicama, neka su smeštena u odgovarajuće ustanove, da su protiv određenog broja roditelja te dece podnete krivične i prekršajne prijave, a nekima je uskraćeno roditeljsko staranje. Ministar je dodao, da ta deca nemaju nijedan dokumenat, da su pravno nevidljiva.

Takođe je istakao da je Savet za prava deteta počeo aktivnije da radi i najavio izmene Porodičnog zakona, Zakona o socijalnoj zaštiti, Zakona o finansijskoj podršci porodicama sa decom, kao i uvođenje zabrane fizičkog kažnjavanja dece.

Ministar je upoznao prisutne da je prošle godine bilo 154 usvojenja dece bez roditeljskog staranja, a da će ove godine taj broj biti preko 180, i izrazio zadovoljstvo zbog toga i nadu da će broj usvojenja iz godine u godinu rasti. 
Jolanda San Hose – Šef prvog sektora operacija delegacije Evropske unije u Republici Srbiji, izrazila je zadovoljstvo što danas, ovde predstavlja Evropsku uniju na dan kada se obeležava 25 godina od usvajanja Konvencije UN o pravaima deteta. Podsetila je prisutne da su prava deteta posebno promovisana članom 3. Sporazuma o Evropskoj uniji i članom 24. Povelje o osnovnim pravima Evropske unije. Takođe je navela da je Savet Evropske unije 1997. godine, usvojio dodatna dokumenta i da se Evropska unija obavezala da će štititi sva prava deteta, imajući u vidu najbolji interes dece. Navela je da standardi i principi Konvencije UN o pravima deteta treba da usmeravaju aktivnosti EU u delu koje one utiču na prava deteta. Istakla je da je jedan od kriterijuma za članstvo u Evropskoj uniji stabilnost institucija koje garantuju demokratiju, vladavinu prava, ljudska prava, prava nacionalnih manjina i da kroz proces pristupanja Evropska Komisija prati poštovanje prava deteta kod svih kandidata, uključujući i Srbiju. Navela ja da se u najnovijem izveštaju Evropske komisije govori o potrebi da radi Savet za prava deteta i da su Romska deca i dalje diskriminisana zbog odsustva registracije odmah po rođenju i suočavanja sa problemom pristupa obrazovanju, socijalnim i zdravstvenim uslugama. Istakla je važnost inkluzije dece sa smetnjama u razvoju u obrazovanje, pripremu Nacionalne strategije za borbu protiv nasilja nad decom i unapređenje sankcija za maloletne prestupnike. Takođe je ukazala da se „deca ulice“ suočavaju sa nejednakim šansama zbog društvene isključenosti i potrebu poboljšanja pravnog i institucionalnog okvira, kako bi međunarodni principi i zakonski propisi bili primenjeni na svu decu.
Na kraju izlaganja, istakla je neophodnost da se svi akteri obavežu da ulože dodatne napore kako bi deca mogla da razviju sve svoje potencijale i da se osigura najbolji interes deteta.

Mišel Sant-Lot – direktor UNICEF-a u Srbiji, istakao je da je svet pre 25 godina učinio vanrednu obavezu prema deci usvajanjem Konvencije UN o pravima deteta u Generalnoj skupštini Ujedinjenih Nacija, i da je Jugoslavija jedna od prvih zemalja koja je ratifikovala ovu Konvenciju.
Takođe je naveo da je Srbija uprkos teškim decenijama, veliki broj pravnih odredbi ove konvencije uspela da prevede u praksu, kroz postojeću mrežu institucionalne infrastrukture, kao i osnivanjem jednog broja nezavisnih organa, što je doprinelo poboljšanju položaja dece. Mortalitet dece je smanjen i sve više dece dobija podršku kroz inkluzivno obrazovanje.

Istakao je da ipak još postoje izazovi koji otežavaju položaj dece i predstavljaju barijeru za rešavanje ovog piranja, kao što su:

Slaba odgovornost za sprovođenje zakona, strategija, podzakonskih akata; potreba veće efikasnosti Javnih službi i investiranje u ljudski kapital; postojanje diskriminatornih stavova uprkos izvanrednom zakonskom okviru; potreba većeg uticaja organizacija civilnog društva i udruženja građana u donošenju odluka u državi i nedovoljna međusektorska koordinacija i neadekvatni mehanizmi koordinacije nacionalnog i lokalnog nivoa vlasti.

U nastavku svog izlaganja je rekao da su Romska deca koja žive u nehigijenskim naseljima izložena najvećem riziku od eksploatacije i da je kod te dece duplo veća stopa mortaliteta u odnosu na drugu decu, da samo 64% završava Osnovnu školu, a da 22% pohađa srednju školu.
Gordana Stevanović – Zamenik zaštitnika građana za prava deteta, izrazila zadovoljstvo što se, danas na Svetski dan deteta bavimo temom dece koja žive i rade na ulici. Zatim je ukazala na podatke sa poslednjeg popisa stanovništva, prema kojem ima 17,2% dece, a da između dva popisa imamo 200 hiljada manje dece u Srbiji. Takođe je izrazila nadu da prilikom kreiranja mera štednje, koje su neophodne, treba što više voditi računa o deci jer su ona najviše pogođena tim merama.
Navela je da je Zaštitnik građana sproveo istraživanje, uz pomoć organizacije Save the children o „deci ulice“ i da je 2011. godine sačinio izveštaj i podneo ga Narodnoj skupštini i svim ministarstvima koja se bave decom koja žive i rade na ulici. U tom izveštaju je navedeno šta sve nadležni organi nemaju a to je:

nepoznavanje i nerazumevanje dečjeg prosjačenja među sručnjacima i institucijama sistema; evidencije i podatke o samoj pojavi; nedostatak razumevanja uzroka i faktora rizika; slušanja dece i uključivanja dece kao iskustvenih eksperata; usluga za decu; aktivnosti na terenu radi smanjenja štete; pravnog okvira i nedostatak saradnje i interdisciplinarnog pristupa. 

Istakla je da su preporuke upućene nadležnim organima, ali da nije dobijena informacija dokle sa stalo sa njihovim sprovođenjem.
Andrea Žeravčić – direktorka kancelarije Save the children za severozapadni Balkan, je rekla da su članom 32. Konvencije o pravima deteta sve države članice obavezane da zaštite decu od svih oblika eksploatacije, a da su deca koja žive i rade na ulici najvidljiviji oblik eksploatacije dece na području jugoistočne Evrope i oblast u kojoj je najmanje učinjeno. Upoznala je prisutne de je organizacija  Save the children, 2007. godine podržala rad Svratišta, Centra za integraciju mladih i slične servise širom regiona, a da od 2010. godine ove organizacije čine regionalnu mrežu za podršku deci koja žive i rade na ulici. Paralelno sa tim naša organizacija je podržala istraživanja ombudsmana za decu zemalja jugoistočne Evrope. 
Rekla je da dečje prosjačenje predstavlja formu eksploatacije dece i često strategiju praživljavanja dece i njihovih roditelja. Kao faktore rizika dečjeg prosjačenja navela je pripadnost manjinskoj populaciji, disfunkcionalni porodični odnosi i siromaštvo, i da se prosjačenjem uglavnom bave dečaci uzrasta od dve do 17 godina u letnjim mesecima, turističkim centrima i gradskim sredinama. Ukazala je da je najozbiljnija prepreka za strategijsko planiranje i delovanje na suzbijanju ove pojave, nepostojanje evidencija i sistema za postupanje. Takođe je rekla je da profesionalci koji se bave ovim problemom nemaju dovoljno resursa za preventivno delovanje i delovanje na suzbijanju ove pojave, kao i nepostojanje stručnosti i saradnje među njima. Ukazala je na potrebu postojanja protokola o pustupanju sa ovom kategorijim dece, potrebu utvrđivanja stvarnih uzroka boravka dece na ulici, sistematizaciju legislative kako bi se osigurao nužni multidisciplinarni pristup rešavanju ovog problema. Takođe je ukazala na potrebu postojanja direktnih lokalnih vidova podrške, kao što su Svratišta, Dnevni centri, mobilni timovi i multisektorski terenski timovi.
Milica Đorđević – izvršna direktorka Centra za integraciju mladih, izrazila zadovoljstvo što danas može da se obrati i u ime partnerskih organizacija u Novom Sadu i Nišu. Zatim je upoznala prisutne sa podacima da u četiri Svratišta koja funkcionišu na teritoriji tri grada ima ukupno 919 maloletnika koji su bili uključeni u život i rad na ulici. Rekla je da izmeštanje dece iz porodica i njihovo smeštanje u institucije jeste nužno da se nekada primenjuje, ali da ovu represivnu meru treba primenjivati samo izuzetno, obzirom da se većina te dece bavi prošnjom radi pomoći svojoj porodici i da nisu na to naterana od strane porodice. Takođe je ukazala da su ta deca najčešće van sistema. Da diskriminacija prema Romskoj zajednici i siromaštvo kojem je izložena, predstavlja razlog što deca iz ove zajednice čine najveći broj dece koja žive i rade na ulici. Izrazila uverenje da se ovaj problem ne može rešiti u kratkom roku već dužim procesom podrške i kontinuiranim kontaktima sa porodicama iz kojih ta deca dolaze i istakla nužnost razvijanja široke lepeze specifičnih programa i usluga na lokalnom nivou. 
Prof. dr Ivan Ivić - predstavnik Prijatelji dece Srbije, na početku izlaganja je kao ključni problem Srbije  naveo demografsku katastrofu koju ova zemlja doživljava i podsetio da je za 30 godina ova zemlja izgubila 40% populacije. Podržao je formiranje Timova od strane Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, ali smatra da se time otklanjaju samo posledice problema dece koja žive i rade na ulici, a da je rešenje u integraciji dece u društvenu zajednicu.
Takođe je istakao da država treba da izgradi Nacionalni sistem brige o deci, koji treba da bude sastavni deo celovite razvojne politike države. Naveo je da neke institucije tog sistema već postoje, kao što je Savet za prava deteta koji je formirala Vlada Republike Srbije, Odbor za prava deteta Narodne skupštine i zamenik Zaštitnika građana za prava deteta. Ukazao je na nephodnost postojanja instrumenata za praćenje rezultata delovanja tih institucija i ostvarivanja strateških planova kao i postojanje baze podataka za vođenje statističkih podataka o deci, koja bi sadržala i podatke o „deci ulice“.
Ivana Stevanović – predstavnik Centar za prava deteta, izrazila je žaljenje što parlament nije ratifikovao Treći Opcioni protokol uz Konvenciju o pravima deteta i predsednicino izlaganje shvatila kao poziv nadležnim ministarstvima da završe svoj deo posla. Smatra da se pitanje dece koja žive i rade na ulici ne može posmatrati bez sagledavanja opšteg stanja prava deteta u Republici Srbiji, odnosno izgradnje sistemskog mehanizma kojim ćemo graditi državu u kojoj živimo sa decom, a ne paralelno sa njima. Upoznala je prisutne da je prethodni dan osnovan Savet za prava deteta Grada Beograda i istakla da se ovo pitanje upravo treba rešavati zajedno sa lokalnim nivoima vlasti. Na kraju izlaganja je naglasila da se pitanje dece koja žive i rade na ulici ne može rešiti u kratkom roku, već donošenjem jednog ozbiljnog Akcionog plana za rešavanje tog pitanja.
Adriana Puača – predstavnik Srednjoškolskog kluba Centra za prava deteta, izrazila je zadovoljstvo što se danas o pravima deteta govori u Narodnoj skupštini. Postavila je pitanje kada će biti podnet Izveštaj o stanju prava deteta u Republici Srbiji Komitetu za prava deteta u Ženevi, obzirom da je to trebalo uraditi još 2013. godine. Podsetila je prisutne da je grupa dece, čiji su predstavnici danas ovde, napisala taj Izveštaj na osnovu velikog istraživanja sprovedenog među vršnjacima i da su rezultati tog istraživanja bili spremni i dostupni od 2012. godine.
Sara Stojanović – predstavnik Otvorenog kluba iz Niša
Istakla je važnost participacije dece prilikom rešavanja pitanja koja se njih tiču. Upoznala je prisutne sa rezultatima istraživanja koje je realizovano za potrebe izveštaja o ostvarivanju prava deteta u Republici Srbiji, koji ukazuje da je deci najvažnije da se njihovo mišljenje uzme u obzir u okviru porodice, škole, a na kraju i države. Istakla je važnost postojanja mehanizma koji će uključiti decu u kreiranju politika koje se tiču njihovih prava na nacionalnom nivou i kao primer navela postojanje Saveta dece Mreže organizacija za decu Srbije i Panela mladih savetnika Zaštitnika građana, kao resor koji se može iskoristiti. Takođe je istakla da, kod rešavanja problema dece koja žive i rade na ulici takođe treba uključiti decu.
Zatvarajući javno slušanje Nada Lazić, zamenik predsednika Odbora za prava deteta i moderator javnog slušanja ukazala je na značaj međusobnog uvažavanja i razmene stavova, uvažavanja stavova mladih i istakla da ono što članovi Odbora mogu jeste da se staraju da prilikom donošenja Budžeta budu obezbeđena sredsta za ove potrebe. Zahvalila se svima i rekla da će o predlozima za rešavanje ovog problema koji su proistekli iz današnje diskusije biti naknadno obavešteni.
Učesnici javnog slušanja su u svojim diskusijama, kao moguće rešenje problema dece koja žive i rade na ulici, najčešće isticali:
-dugoročno planiranje mera prevencije i zaštite;

-usvajanje Nacionalne strategije o zaštiti dece koja žive i rade na ulici;

-uspostavljanje sistema evidencije, na osnovu koje bi bilo moguće kontinuirano praćenje ove pojave;

-neophodnost uspostavljanja multidisciplinarnog pristupa rešavanju ovog problema;

-izmenu i dopunu pojedinih zakona, kako bi se stvorio pravni okvir za unapređenje sistema zaštite dece koja žive i rade na ulici;

-donošenje odgovarajućih protokola o postupanju sa decom koja žive i rade na ulici od strane nadležnih državnih organa i institucija;

-obezbeđivanje participacije dece prilikom donošenja odluka koje se njih tiču;
-obezbediti kontinuirano finansiranje aktivnosti koje se preduzimaju radi poboljšanja stanja dece čiji se život i rad odvija na ulici.
  ZAMENIK PREDSEDNIKA ODBORA
                                                          Nada Lazić s.r.

