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Б е о г р а д

И Н Ф О Р М А Ц И Ј У

О

ЈАВНОМ СЛУШАЊУ НА ТЕМУ

„25 ГОДИНА ОД УСВАЈАЊА КОНВЕНЦИЈЕ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА О ПРАВИМА ДЕТЕТА – РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА ДЕЦЕ ЧИЈИ СЕ ЖИВОТ И РАД ОДВИЈА НА УЛИЦИ“


Одбор за права детета на Четвртој седници одржаној 20. октобра 2014. године, донео је Одлуку о организовању јавног слушања на тему „25 година од усвајања Конвенције Уједињених Нација – решавање проблема деце чији се живот и рад одвија на улици“. Јавно слушање је одржано 20. новембра 2014. године у Дому Народне скупштине. 

Јавном слушању присуствовали су чланови Одбора за права детета: Маја Гојковић, председник Народне скупштине и председник Одбора за права детета, Нада Лазић, заменик председника Одбора и модератор јавног слушања, Константин Арсеновић и Гордана Чомић, потпредседници Народне скупштине, као и чланови Одбора Миланка Јевтовић Вукојичић, др Весна Ракоњац, Мирко Чикириз, Елвира Ковач, Милена Ћорилић, Бранка Бошњак и Весна Мартиновић 


Јавном слушању присуствовали су и народни посланици: Борисав Ковачевић, Олена Папуга, Милена Бићанин и Мехо Омеровић, прадседник Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова.

Јавном слушању су присуствовали следећи уводничари: Александар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања; Мишел Сент-Лот, директор УНИЦЕФ-а у Србији; Јоланда Сан Хосе, шеф првог сектора операције Делегације Европске уније у Републици Србији; Гордана Стевановић, заменик Заштитника грађана за права детета; Андреа Жеравчић, директорка канцеларије Save the Children за северозападни Балкан и Милица Ђорђевић, извршна директорка Центра за интеграцију младих.

Овом скупу присуствовали су представници: Александра Јовић, УНИЦЕФ;  Далиборка Батрнек Антонић, координаторка пројекта Екуменска хуманитарна организација; Добрила Грујић, Породични смештај и усвојење; Драгана Теодоровић, Центар за интеграцију младих; Драгана Дувњак, педагог, руководилац службе Градског центра за социјални рад; Душица Коматина, ЦИМ; Зоран Милачић, директор Центра за заштиту одојчади, деце и младих; Ива Ераковић и проф др Иван Ивић, Пријатељи деце Србије; Ива Кљакић, World Vision; Снежана Нешић, начелница Одељења за права детета код Заштитника грађана,;  Ивана Копривица, Центар за породични смештај и усвојење Нови Сад; Ивана Стевановић, Центар за права детета; Јасмина Бенмансур, начелник Одељења за лични статус грађана у Министарству државне управе и локалне самоуправе и члан Владиног Савета за права детета; Јасмина Миковић, заменица извршне директорке – Праксис; Јелена Хрњак, ATINA; Јелена Митић – Пантић, ЦИМ; Јелена Аћимовић, ЦИМ; Јована Савић, Church world service; Љубиша Антонијевић, помоћник министра за просвету, науку и технолошки развој; Марица Станишић, дипл.социјални радник, супервизор Градског центра за социјални рад - Одељење Нови Београд (Служба за заштиту деце и младих); Милица Васиљевић, Центар за интеграцију младих; Милица Пејић, Инцест траума центар; Невена Петрушић, Поверница за заштиту равноправности; Невена Милутиновић, канцеларија Save the Children; Невена Чаловска-Херцог, професор психологије; Невенка Жегарац, професор Факултета политичких наука; Оливера Зечевић, шеф Одсека за превенцију и сузбијање малолетничке деликвенције МУП-а; Саша Стефановић, Мрежа организација за децу Србије; Предраг Петровић, директор Републичког завода за социјалну заштиту;  Рада Митровић, директор Покрајинског завода за социјалну заштиту; Сања Кљајић, директорка Центра за заштиту жртава трговине људима; Срђан Илић, шеф подручне организационе јединице Комуналне полиције града Београда; Станислава Видовић, ГИЗ; Сњежана Јовић, представник Републичког завода за социјалну заштиту; Снежана Елез шеф Одсека за илегалне миграције и трговине људима у Управи граничне полиције МУП-а; Тамара Лукшић Орландић, дипломирани правник; Taмара Вукасовић, АСТРА СОС; Сузана Пауновић,  представник Канцеларије за људска и мањинска права,  Викторија Цуцић, председница Центра за права детета; Тијана Радосавац, ГЦСР Нови Београд, Биљана Леденица, менаџер, УНДП,  као и представници младих из Центра за права детета.   

Отварајући јавно слушање Нада Лазић, заменик председника Одбора и модератор јавног слушања, подсетила је присутне да је пре тачно 25 година, на 44. заседању Генералне скупштине Уједињених Нација усвојена Конвенција о правима детета. Да државе чланице Конвенције признају урођено достојанство и једнака и неотуђива права свим припадницима људске заједнице, што представља основу слободе, правде и мира у свету. Такође је истакла да је Одбор за права детета једногласно донео Одлуку, да данашња тема јавног слушања, на Светски дан детета и обележавања 25-годишњице од усвајања Конвенције УН о правима детета, буде решавање проблема деце чији се живот и рад одвија на улици. Истакла је да су „деца улице“ један од најважнијих социјалних проблема у нашем друштву. Додала је да ова деца најчешће немају документа, нису у институцијама система образовања, социјалне и здравствене заштите и да у институцијама система постају видљива само оног момента када постану проблем. Зато је изразила наду да ће сви присутни изнаћи најбоља решења за решавање проблема која су у интересу деце чији се живот и рад одвија на улици, након чега је препустила реч председнику Народне скупштине и председнику Одбора за права детета Маји Гојковић.

Маја Гојковић, председник Народне скупштине и председник Одбора за права детета,  На почетку излагања, председница се захвалила присутнима што су се одазвали позиву, да на Светски дан детета разговарају о помацима који се могу учинити у заштити права деце,  а посебно деце која живе и раде на улици.

Подсетила је присутне да се данас обележава и 25 година од усвајања Конвенције Уједињених Нација о правима детета и изразила уверење да је данашње јавно слушње прилика да се сагледају начини унапређења механизама заштите ове осетљиве групе деце и навела да се тај циљ може постићи једино стратешким и дугорочним планирањем мера и активности законодавне, извршне и судске власти, локалних самоуправа, а уз помоћ организација цивилног друштва и Европске уније. Указала је на проблем непостојања евиденције броја деце која живе и раде на улици
Изразила је наду да ће се Влада Републике Србије ангажовати на изради Националне стратегије о поступању са децом чији се живот и рад одвија на улици и указала на потребу измене закона који би боље дефинисали правну видљивост ове категорије деце, као и потребу измене Закона о комуналној полицији, Закона о социјалној заштити, Закона о прекршајима и Закона о путним исправама.
У наставку излагања, председник је рекла да су „деца улице“ често жртве трговине људима, и истакла  потребу едукације у циљу стручног јачања свих који су укључени у борбу против трговине децом. 

Председник је подсетила присутне, да је Народна скупштина ратификовала све конвенције и протоколе које штите децу у складу са међународним стандардима и изрзила спремност да потврди и Трећи Факултативни протокол уз Конвенцију о правима детета. На крају излагања, председник је истакла да ће Одбор за права детета наставити да мобилише све ресурсе у друштву како би градили здраво и толерантно друштво у коме ће приоритет бити стварање једнаке шансе за сву нашу децу. 
Александар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, изразио задовољство због бројног присуства овом јавном слушању и истакао да се квалитет једног друштва мери односом према најслабијима. Министар је упознао присутне да је Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања издало Обавезно упутство центрима за социјални рад, да формирају Тимове који ће се бавити проблемом „деце улице“. Тимови ће бити састављени од стручних радника, представника МУП-а, министарства здравља и министарства просвете. Истакао је да је до сада формирано 45 оваквих Тимова, а да је циљ да их буде 163, колико има центара за социјални рад. Такође је рекао да су први резултати ових тимова, да је шездесеторо деце склоњено са улице, да су нека од њих додељена хранитељским породицама, нека су смештена у одговарајуће установе, да су против одређеног броја родитеља те деце поднете кривичне и прекршајне пријаве, а некима је ускраћено родитељско старање. Министар је додао, да та деца немају ниједан докуменат, да су правно невидљива.

Такође је истакао да је Савет за права детета почео активније да ради и најавио измене Породичног закона, Закона о социјалној заштити, Закона о финансијској подршци породицама са децом, као и увођење забране физичког кажњавања деце.

Министар је упознао присутне да је прошле године било 154 усвојења деце без родитељског старања, а да ће ове године тај број бити преко 180, и изразио задовољство због тога и наду да ће број усвојења из године у годину расти. 
Јоланда Сан Хосе – Шеф првог сектора операција делегације Европске уније у Републици Србији, изразила је задовољство што данас, овде представља Европску унију на дан када се обележава 25 година од усвајања Конвенције УН о праваима детета. Подсетила је присутне да су права детета посебно промовисана чланом 3. Споразума о Европској унији и чланом 24. Повеље о основним правима Европске уније. Такође је навела да је Савет Европске уније 1997. године, усвојио додатна документа и да се Европска унија обавезала да ће штитити сва права детета, имајући у виду најбољи интерес деце. Навела је да стандарди и принципи Конвенције УН о правима детета треба да усмеравају активности ЕУ у делу које оне утичу на права детета. Истакла је да је један од критеријума за чланство у Европској унији стабилност институција које гарантују демократију, владавину права, људска права, права националних мањина и да кроз процес приступања Европска Комисија прати поштовање права детета код свих кандидата, укључујући и Србију. Навела ја да се у најновијем извештају Европске комисије говори о потреби да ради Савет за права детета и да су Ромска деца и даље дискриминисана због одсуства регистрације одмах по рођењу и суочавања са проблемом приступа образовању, социјалним и здравственим услугама. Истакла је важност инклузије деце са сметњама у развоју у образовање, припрему Националне стратегије за борбу против насиља над децом и унапређење санкција за малолетне преступнике. Такође је указала да се „деца улице“ суочавају са неједнаким шансама због друштвене искључености и потребу побољшања правног и институционалног оквира, како би међународни принципи и законски прописи били примењени на сву децу.
На крају излагања, истакла је неопходност да се сви актери обавежу да уложе додатне напоре како би деца могла да развију све своје потенцијале и да се осигура најбољи интерес детета.

Мишел Сант-Лот – директор УНИЦЕФ-а у Србији, истакао је да је свет пре 25 година учинио ванредну обавезу према деци усвајањем Конвенције УН о правима детета у Генералној скупштини Уједињених Нација, и да је Југославија једна од првих земаља која је ратификовала ову Конвенцију.
Такође је навео да је Србија упркос тешким деценијама, велики број правних одредби ове конвенције успела да преведе у праксу, кроз постојећу мрежу институционалне инфраструктуре, као и оснивањем једног броја независних органа, што је допринело побољшању положаја деце. Морталитет деце је смањен и све више деце добија подршку кроз инклузивно образовање.

Истакао је да ипак још постоје изазови који отежавају положај деце и представљају баријеру за решавање овог пирања, као што су:

Слаба одговорност за спровођење закона, стратегија, подзаконских аката; потреба веће ефикасности Јавних служби и инвестирање у људски капитал; постојање дискриминаторних ставова упркос изванредном законском оквиру; потреба већег утицаја организација цивилног друштва и удружења грађана у доношењу одлука у држави и недовољна међусекторска координација и неадекватни механизми координације националног и локалног нивоа власти.

У наставку свог излагања је рекао да су Ромска деца која живе у нехигијенским насељима изложена највећем ризику од експлоатације и да је код те деце дупло већа стопа морталитета у односу на другу децу, да само 64% завршава Основну школу, а да 22% похађа средњу школу.
Гордана Стевановић – Заменик заштитника грађана за права детета, изразила задовољство што се, данас на Светски дан детета бавимо темом деце која живе и раде на улици. Затим је указала на податке са последњег пописа становништва, према којем има 17,2% деце, а да између два пописа имамо 200 хиљада мање деце у Србији. Такође је изразила наду да приликом креирања мера штедње, које су неопходне, треба што више водити рачуна о деци јер су она највише погођена тим мерама.
Навела је да је Заштитник грађана спровео истраживање, уз помоћ организације Save the children o „деци улице“ и да је 2011. године сачинио извештај и поднео га Народној скупштини и свим министарствима која се баве децом која живе и раде на улици. У том извештају је наведено шта све надлежни органи немају а то је:

непознавање и неразумевање дечјег просјачења међу сручњацима и институцијама система; евиденције и податке о самој појави; недостатак разумевања узрока и фактора ризика; слушања деце и укључивања деце као искуствених експерата; услуга за децу; активности на терену ради смањења штете; правног оквира и недостатак сарадње и интердисциплинарног приступа. 

Истакла је да су препоруке упућене надлежним органима, али да није добијена информација докле са стало са њиховим спровођењем.
Андреа Жеравчић – директорка канцеларије Sаve the children за северозападни Балкан, је рекла да су чланом 32. Конвенције о правима детета све државе чланице обавезане да заштите децу од свих облика експлоатације, а да су деца која живе и раде на улици највидљивији облик експлоатације деце на подручју југоисточне Европе и област у којој је најмање учињено. Упознала је присутне де је организација  Sаve the children, 2007. године подржала рад Свратишта, Центра за интеграцију младих и сличне сервисе широм региона, а да од 2010. године ове организације чине регионалну мрежу за подршку деци која живе и раде на улици. Паралелно са тим наша организација је подржала истраживања омбудсмана за децу земаља југоисточне Европе. 
Рекла је да дечје просјачење представља форму експлоатације деце и често стратегију праживљавања деце и њихових родитеља. Као факторе ризика дечјег просјачења навела је припадност мањинској популацији, дисфункционални породични односи и сиромаштво, и да се просјачењем углавном баве дечаци узраста од две до 17 година у летњим месецима, туристичким центрима и градским срединама. Указала је да је најозбиљнија препрека за стратегијско планирање и деловање на сузбијању ове појаве, непостојање евиденција и система за поступање. Такође је рекла је да професионалци који се баве овим проблемом немају довољно ресурса за превентивно деловање и деловање на сузбијању ове појаве, као и непостојање стручности и сарадње међу њима. Указала је на потребу постојања протокола о пуступању са овом категоријим деце, потребу утврђивања стварних узрока боравка деце на улици, систематизацију легислативе како би се осигурао нужни мултидисциплинарни приступ решaвању овог проблема. Такође је указала на потребу постојања директних локалних видова подршке, као што су Свратишта, Дневни центри, мобилни тимови и мултисекторски теренски тимови.
Милица Ђорђевић – извршна директорка Центра за интеграцију младих, изразила задовољство што данас може да се обрати и у име партнерских организација у Новом Саду и Нишу. Затим је упознала присутне са подацима да у четири Свратишта која функционишу на територији три града има укупно 919 малолетника који су били укључени у живот и рад на улици. Рекла је да измештање деце из породица и њихово смештање у институције јесте нужно да се некада примењује, али да ову репресивну меру треба примењивати само изузетно, обзиром да се већина те деце бави прошњом ради помоћи својој породици и да нису на то натерана од стране породице. Такође је указала да су та деца најчешће ван система. Да дискриминација према Ромској заједници и сиромаштво којем је изложена, представља разлог што деца из ове заједнице чине највећи број деце која живе и раде на улици. Изразила уверење да се овај проблем не може решити у кратком року већ дужим процесом подршке и континуираним контактима са породицама из којих та деца долазе и истакла нужност развијања широке лепезе специфичних програма и услуга на локалном нивоу. 
Проф. др Иван Ивић - представник Пријатељи деце Србије, на почетку излагања је као кључни проблем Србије  навео демографску катастрофу коју ова земља доживљава и подсетио да је за 30 година ова земља изгубила 40% популације. Подржао је формирање Тимова од стране Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, али сматра да се тиме отклањају само последице проблема деце која живе и раде на улици, а да је решење у интеграцији деце у друштвену заједницу.
Такође је истакао да држава треба да изгради Национални систем бриге о деци, који треба да буде саставни део целовите развојне политике државе. Навео је да неке институције тог система већ постоје, као што је Савет за права детета који је формирала Влада Републике Србије, Одбор за права детета Народне скупштине и заменик Заштитника грађана за права детета. Указао је на непходност постојања инструмената за праћење резултата деловања тих институција и остваривања стратешких планова као и постојање базе података за вођење статистичких података о деци, која би садржала и податке о „деци улице“.
Ивана Стевановић – представник Центар за права детета, изразила је жаљење што парламент није ратификовао Трећи Опциони протокол уз Конвенцију о правима детета и председницино излагање схватила као позив надлежним министарствима да заврше свој део посла. Сматра да се питање деце која живе и раде на улици не може посматрати без сагледавања општег стања права детета у Републици Србији, односно изградње системског механизма којим ћемо градити државу у којој живимо са децом, а не паралелно са њима. Упознала је присутне да је претходни дан основан Савет за права детета Града Београда и истакла да се ово питање управо треба решавати заједно са локалним нивоима власти. На крају излагања је нагласила да се питање деце која живе и раде на улици не може решити у кратком року, већ доношењем једног озбиљног Акционог плана за решавање тог питања.
Адриана Пуача – представник Средњошколског клуба Центра за права детета, изразила је задовољство што се данас о правима детета говори у Народној скупштини. Поставила је питање када ће бити поднет Извештај о стању права детета у Републици Србији Комитету за права детета у Женеви, обзиром да је то требало урадити још 2013. године. Подсетила је присутне да је група деце, чији су представници данас овде, написала тај Извештај на основу великог истраживања спроведеног међу вршњацима и да су резултати тог истраживања били спремни и доступни од 2012. године.
Сара Стојановић – представник Отвореног клуба из Ниша
Истакла је важност партиципације деце приликом решавања питања која се њих тичу. Упознала је присутне са резултатима истраживања које је реализовано за потребе извештаја о остваривању права детета у Републици Србији, који указује да је деци најважније да се њихово мишљење узме у обзир у оквиру породице, школе, а на крају и државе. Истакла је важност постојања механизма који ће укључити децу у креирању политика које се тичу њихових права на националном нивоу и као пример навела постојање Савета деце Мреже организација за децу Србије и Панела младих саветника Заштитника грађана, као ресор који се може искористити. Такође је истакла да, код решавања проблема деце која живе и раде на улици такође треба укључити децу.
Затварајући јавно слушање Нада Лазић, заменик председника Одбора за права детета и модератор јавног слушања указала је на значај међусобног уважавања и размене ставова, уважавања ставова младих и истакла да оно што чланови Одбора могу јесте да се старају да приликом доношења Буџета буду обезбеђена средста за ове потребе. Захвалила се свима и рекла да ће о предлозима за решавање овог проблема који су проистекли из данашње дискусије бити накнадно обавештени.
Учесници јавног слушања су у својим дискусијама, као могуће решење проблема деце која живе и раде на улици, најчешће истицали:
-дугорочно планирање мера превенције и заштите;

-усвајање Нациoналне стратегије о заштити деце која живе и раде на улици;

-успостављање система евиденције, на основу које би било могуће континуирано праћење ове појаве;

-неопходност успостављања мултидисциплинарног приступа решавању овог проблема;

-измену и допуну појединих закона, како би се створио правни оквир за унапређење система заштите деце која живе и раде на улици;

-доношење одговарајућих протокола о поступању са децом која живе и раде на улици од стране надлежних државних органа и институција;

-обезбеђивање партиципације деце приликом доношења одлука које се њих тичу;
-обезбедити континуирано финансирање активности које се предузимају ради побољшања стања деце чији се живот и рад одвија на улици.
 ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА ОДБОРА
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