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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za privredu, regionalni razvoj, 

trgovinu, turizam i energetiku
10 Broj 06-2/117-15
24. mart 2015. godine
B e o g r a d
INFORMACIJA
O PRVOM JAVNOM SLUŠANjU ODBORA ZA PRIVEDU,

REGIONALNI RAZVOJ, TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU
NA TEMU: „MOGUĆNOSTI ZA EFIKASNIJE KORIŠĆENjE BIOMASE U ENERGETSKE SVRHE U REPUBLICI SRBIJI“,

ODRŽANOM 24. MARTA  2015. GODINE

Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku je,  na osnovu odluke donete na sednici održanoj 10. marta 2015. godine, u skladu sa čl. 83. i 84. Poslovnika Narodne skupštine, dana 24. marta 2015. godine, održao Prvo javno slušanje na temu: „Mogućnosti za efikasnije korišćenje biomase u energetske svrhe u Republici Srbiji“, u saradnji sa Nemačkom organizacijom za međunarodnu saradnju (Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit-GIZ).


Javnom slušanju su prisustvovali Aleksandra Tomić, predsednik Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, Dragoljub Zindović, Vladan Milošević, Olivera Pauljeskić i Dejan Čapo, članovi Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku i narodni poslanik prof. dr Branko Đurović.



Učesnici javnog slušanja bili su: Rajner Šelhas (Riner Schellhaas), vođa komponente - GIZ Program „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“, Tomas Mičke (Thomas Mitschke), vođa komponente - GIZ Program „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“, Milica Vukadinović, vođa komponente - GIZ Program „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“, Tanja Popovicki, vođa komponente - GIZ Program „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“, Zorica Krisoli (Zorica Crisolli), menadžer - GIZ Program „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“, Dragan Kostić, viši savetnik projekta energetske efikasnosti - GIZ Program „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“, prof. dr Branko Glavonjić, Šumarski fakultet, Renata Šindelbek (Renate Schindlebeck) i Svjetlana Đokić, Energetska efikasnost u Srbiji, Pek Orpan (Pekka Orpana), ambasador Finske u Beogradu, Stana Božović, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine, Slobodan Cvetković, šef Grupe za obnovljive izvore energije u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine, Mirko Sekulić, član Radne grupe za korišćenje sredstava iz IPARD fonda, Dušan Jović, samostalni savetnik u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine - Uprava za šume, Bogdan Letica, samostalni savetnik u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine-Uprava za šume, Vedrana Ilić, Informativna služba Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, Mirjana Pavičić, Informativna služba Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, Rastislav Kragić, savetnik u Ministarstvu rudarstva i energetike, Aleksandar Macura, ekspert za energetsku politiku, Dragoljub Cibulić, pertner u BDK Advokati, Milan Dakić, viši savetnik u BDK Advokati, Saša Vasilić, predsednik Opštine Priboj, Darko Lojen, posebni savetnik u Kabinetu predsednika Vlade - Jedinica za implementaciju strateških projekata - Tim za poljoprivredu, Aleksandar Ilić, Sektor za razvoj i međunarodnu saradnju u JP Srbijašume, Aleksandar Vasiljević, zamenik izvršnog direktora Sektora za razvoj i međunarodnu saradnju u JP „Srbijašume“, Milica Hajder, rukovodilac Odeljenja prodaje u Sektoru za komercijalne poslove u JP Srbijašume, Branislava Lepotić Kovačević, ekspert za zakonodavstvo iz oblasti energetike, Miša Laketić, novinar u Centru za transparentnost i odgovornost - CRTA, Mladen Furtula, Šumarski fakultet Univerziteta u Beogradu, Zoran Kapor, izvršni direktor u GFA, Svjetlana Opačić, menadžer za odnose sa bankama u EZ Internacional, Valentina Đureta, koordinator programa u Beogradskom Fondu za političku izuzetnost, Radmilo Savić, izvršni direktor JKP „Beogradske elektrane“, Damjan Bogunović, koordinator projekta - Heinrich Böll Stiftung, Ivana Stefanović Ristin, savetnik u UG Leader Plus, prof. dr Jordan Aleksić, predsednik Saveta Fakulteta za primenjenu ekologiju „FUTURA“, Slobodan Jerotić, Unija ekologa UNECO, Goran Vasić, direktor Garancijskog fonda AP Vojvodine, Nemanja Prica, Green Limes, Svetlana Savić, dipl. mašinski inženjer - Visseman i  Marina Cenić, BETA. 


Uvodničari su bili: Aleksandra Tomić, predsednik Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku,  Rajner Šelhas, vođa komponente GIZ Programa „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“, Stana Božović, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine, Rastislav Kragić, predstavnik Ministarstva rudarstva i energetike, Aleksandar Macura, ekspert iz oblasti energetike, Dragoljub Cibulić, advokat i Saša Vasilić, predsednik Skupštine opštine Priboj.


U uvodnim napomenama, pre svega, dat je prikaz dosadašnjih aktivnosti, stanja i uzroka i dati predlozi mera i pravci budućih aktivnosti.

Aleksandra Tomić je ukazala da javno slušanje ima za cilj da se razmotre mogućnosti prevazilaženja zakonodavnih, odnosno regulatornih barijera i identifikuju prepreke za investiranje u projekte korišćenja biomase u Srbiji. Iz Izveštaja o sprovođenju Nacionalnog akcionog plana za korišćenje obnovljivih izvora energije Republike Srbije, koji je Vlada usvojila 15. januara 2015. godine, vidi se da je Srbija dosta uradila u prethodnom periodu, posebno donošenjem novog Zakon o energetici 29. decembra 2014. godine. Poplave koje su zadesile Republiku Srbiju u maju 2014. godine uticale su na stabilnost rada elektroenergetskog sistema, što je zahtevalo nova sagledavanja energetskog bilansa Republike Srbije za 2014. godinu i njegovu izmenu. Energetski bilans prikazuje realizovanu proizvodnju i potrošnju i projekcije za 2014. godinu. Bilansiranje energije iz obnovljivih izvora energije obuhvata proizvodnju i potrošnju električne energije iz velikih i malih vodenih tokova, energije vetra i sunca, kao i proizvodnju i potrošnju toplotne energije iz geotermalne energije i čvrste biomase (ogrevno drvo, pelet i briket). Proizvodnja i potrošnja čvrste biomase obuhvata proizvodnju i potrošnju ogrevnog drveta, peleta i briketa u energetske svrhe za potrebe grejanja. U 2013. godini registrovan je uvoz biodizela u iznosu od 8371 t. Od 2009. godine do decembra 2014. godine, izgrađeni su novi objekti za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora energije, ukupne instalisane snage od 45 MW. Pored 45 malih hidroelektrana, 72 solarne elektrane, jedne vetroelektrane snage 0,5 MW, izgrađeno je i pet elektrana na biogas ukupne snage oko 4,1 MW.  Pored GIZ, koji pruža podršku u ovoj oblasti i inicijator je pokretanja teme javnog slušanja, resorna  ministarstva su pokrenula i implementiraju veliki broj projekata. Pravni okvir  za korišćenje biomase u energetske svrhe povoljniji je za snabdevače konkurentskim gorivima, nego za one koji se bave biomasom. Na operativnom planu je potrebno savladati prepreke, pre svega pravno definisati status biomase kao goriva, kako bi se omogućilo sklapanje dugoročnih ugovora prema modelima javno-privatnog partnerstva ili tzv. ESCO modeli, koji su jedno od mogućih rešenja u budućnosti. Još jedan skup aktivnosti koji bi proceduralno pospešio upotrebu biomase jeste razjašnjenje u samim zakonima načina na koji zemljište može da se koristi za energetske zasade i brzorastuće drveće, uključujući određenu vrstu prenamene zemljišta za te svrhe. 
Kod upotrebe biomase za daljinsko grejanje stambenih objekata, potrebno je usvojiti i primeniti određene standarde  u pogledu efikasnosti  uređaja za kontrolu kvaliteta pojedinih vrsta goriva. 

Upotreba biogoriva doprinosi energetskoj sigurnosti zemlje i utiče na smanjenje  negativnih posledica po životnu sredinu, koje dolaze iz sektora energetike.  Korišćenje biomase u energetske svrhe podstiče lokalnu ekonomiju. Troškovi korišćenja biomase kao energenata su niži od troškova korišćenja konkurentskih goriva, pa se ušteđeni novac može preusmeriti u tražnju za druge robe i usluge. Proces snabdevanjem biomasom, kao i drvno-prerađivačka industrija, zapošljava srazmerno veći broj ljudi nego neke druge grane industrije, što može da poveća i priliku za zapošljavanje u sredinama koje su bogate drvnom biomasom. Te oblasti u Republici Srbiji po pravilu oskudevaju prilikama za zapošljavanje. Republika Srbija može da iskoristi svoje potencijale i mogućnosti za porast korišćenja biomase u energetske svrhe i da time doprinese ravnomernom regionalnom razvoju. Korišćenje biomase dovodi do smanjenja emisije gasova sa efektom staklene bašte. Sve ove mogućnosti  upotrebe biomase u energetske svrhe mogle bi da dovedu do razvoja Republike Srbije i u tom cilju neophodno je unaprediti upravljanje u javnom i privatnom sektoru i obezbediti javnu podršku.


Rajner Šelhas, vođa komponente - GIZ Program „Razvoj održivog tržišta bioenergije u Srbiji“ je izneo da u Republici Srbiji postoji veliki potencijal za razvoj tržišta biomase i velika posvećenost srpske Vlade u efikasnijem korišćenju obnovljivih izvora energije. Imajući u vidu značaj energetskog sektora u ukupnoj privredi i održivo korišćenje biomase u energetske svrhe u Srbiji, GIZ će imati značajan uticaj na razvoj ovog tržišta. Kada je reč o prednostima korišćenja biomase, tu su pre svega sigurnost snabdevanja energijom, smanjenje spoljnotrgovinskog deficita, unapređenje životne sredine i podsticaj razvoja privrede na lokalnom nivou. 
Srbija bi mogla da postane lider u korišćenju biomase u regionu Balkana. Ukoliko uspe da otključa ogroman nacionalni potencijal za korišćenje biomase, mogla bi da posluži kao odličan primer ostalim zemljama u regionu. Postoji velika potreba za unapređenjem upravljanja, kako u javnom tako i u korporativnom sektoru, kako bi se omogućila eksploatacija biomase i razvoj njenog punog potencijala. Što se tiče skraćenice GIZ, ona označava Nemačku organizaciju za tehničku saradnju na saveznom nivou, koja podržava nemačku Vladu u ostvarivanju ciljeva u oblasti međunarodne saradnje za održivi razvoj. Ove godine nemačka razvojna saradnja obeležava15 godina rada u Srbiji. Kroz različite instrumente saradnje nemačka Vlada je od 2000. godine investirala oko 1,6 milijardi dolara podržavajući napore Srbije u uspostavljanju demokratije, vladavine prava, čistije energije i pristupanje Srbije EU. Nemačka je takođe i bilateralni donator Srbije. Da bi se ispratile ukupne potrebe srpskog društva, nemačka saradnja je trenutno aktivna u tri ključne oblasti, kao što su državni i ekonomski razvoj, dobro upravljanje i zaštita životne sredine i energetika. 
Sektor energetike zauzima važno mesto u okviru nemačke razvojne saradnje. Tokom proteklih 15 godina nemačka saradnja je investirala oko 1,2 milijarde evra u oblastima energetske efikasnosti, proizvodnje i distribucije energije i u oblasti obnovljivih izvora. Najveći deo saradnje odvija se kroz finansijski oblik saradnje između SR Nemačke i Republike Srbije koja se implementira kroz odgovarajuće projekte. Glavni partneri Republike Srbije su Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj SR Nemačke (Bundesministerium für Wirtschaftliche Zusammenarbeit - BMZ), Nemačka razvojna banka (Kreditanstalt für Wiederaufbau-KfW) i Nemačka organizacija za međunarodnu saradnju (Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit - GIZ), a kao deo Nemačke inicijative za klimu i tehnologiju (Deutsche Klima-und Technologieinitiative-DKTI).  Nemačka Vlada je kroz Program DKTI prepoznala potrebu Srbije da kreira uslove za efikasnije korišćenje biomase u energetske svrhe. U tom smislu, nemačka Vlada je opredelila ukupno 110 miliona evra za razvoj održivog tržišta biomase u energetske svrhe u Srbiji zajedno sa GIZ i  delom KfW bankarske grupe. KfW je trenutno najveći finansijer i investitor u svetu u oblasti obnovljivih izvora energije. Nemačka razvojna banka je ulagala dosta novca u zaštitu od klimatskih promena, u sprečavanje klimatskih promena i u održivi razvoj. Glavni politički partner u DKTI Programu i GIZ je Ministarstvo energetike i rudarstva, ali GIZ ne sarađuje samo sa ministarstvima, već i sa opštinama na lokalnom nivou, kako bi mogao da iznađe najbolja moguća rešenja za korišćenje biomase za energetske svrhe. Program DKTI omogućava i politički dijalog između Srbije i Nemačke u okviru  partnerstva za razvoj tržišta biomase u energetske svrhe, koje je postavljeno prošle godine. Jedna od aktivnosti koja će uslediti u okviru Programa partnerstva jeste Parlamentarno popodne u predstavništvu nemačke pokrajine Baden-Virtenberg pri EU u Briselu 23. aprila. Ovaj događaj usmeren je i na ulogu biomase u obezbeđivanju energetske sigurnosti i unapređenje neophodnog pravnog okvira za razvoj Dunavskog regiona. Na ovom događaju  će učestvovati visoki zvaničnici iz svih država Evrope, kao i iz Srbije. Javno slušanje u Narodnoj skupštini Republike Srbije je prvi korak u zajedničkim naporima na promociji korišćenja energije iz obnovljivih izvora. Predstoji zajednički rad na uklanjanju regulatornih barijera i unapređenje pravnog okvira za efektivnije korišćenje energije iz obnovljivih izvora u Republici Srbiji. Neophodno je obezbediti i razne podsticaje, npr. subvencije za zamenu fosilnih goriva. Osnovni cilj DKTI Programa je da se ojačaju kapaciteti i stvori povoljno okruženje za korišćenje biomase u energetske svrhe u Srbiji. GIZ će nastaviti da podržava srpsku Vladu u njenom naporu da poveća učešće energije proizvedene iz obnovljivih izvora u ukupnoj potrošnji na 27%.  


Stana Božović, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine je iznela da Ministarstvo poljoprivede i zaštite životne sredine i GIZ već nekoliko godina veoma uspešno sarađuju na realizaciji projekata od zajedničkog interesa i da je dosadašnja finansijska i stručna pomoć za Srbiju od neprocenjivog značaja. Posebno je istakla značaj projekta koji ima za cilj uspostavljanje održivog tržišta energije proizvedene iz biomase u Srbiji. Ministarstvo očekuje da saradnja u budućnosti bude i dalje uspešna. Mogućnosti za korišćenje biomase u energetske svrhe značajne su sa više aspekata. Neizvesnost i nesigurnost u snabdevanju energijom, efekti zagađenja i pitanja zaštite životne sredine, kao i zastrašujuće posledice klimatskih promena sa kojima se suočavamo poslednjih godina, ukazuju da se mora razmišljati o alternativnim izvorima energije. U skladu sa tim, sektori poljoprivrede i životne sredine predstavljaju ključne segmente u kojima će se ostvariti efekti restrukturiranja energetskog sektora i prelazak sa neobnovljivih na obnovljive izvore energije. Poljoprivreda i šumarstvo treba da obezbede biomasu kao obnovljiv izvor energije, dok će u oblasti životne sredine biti vidljivi pozitivni efekti primene ovog instrumenta. Kada je u pitanju regulatorni okvir za korišćenje biomase, važno je da je proizvodnja energije iz biomase u Republici Srbije prepoznata kao veliki potencijal. Usvojena su strateška dokumenta iz sektora životne sredine, poljoprivrede i šumarstva, poput Nacionalnog programa zaštite životne sredine do 2020. godine, Strategije održivog korišćenja prirodnih resursa i dobara, Strategije uvođenja čistije proizvodnje u Republici Srbiji, Strategije upravljanja otpadom za period od 2010. do 2019. godine, Strategije razvoja šumarstva Republike Srbije, kao i Strategije razvoja poljoprivrede i ruralnog razvoja do 2024. godine. U skladu sa prihvaćenim obavezama  u procesu pridruživanja EU u vezi sa porastom učešća energije iz obnovljivih izvora u ukupnoj finalnoj potrošnji na 27%, korišćenje biomase predstavlja najveći potencijal u cilju dostizanja tog obavezujućeg udela. Potencijal od preko 3,3 Mtoe (miliona tona ekvivalentne nafte) u šumskoj i poljoprivrednoj biomasi, korišćenje biorazgradive frakcije iz komunalnog otpada, kao i upotreba otpada životinjskog porekla, predstavljaju dobru osnovu za ostvarivanje obavezujućeg cilja. Tom cilju može doprineti korišćenje i preko 100 hiljada hektara marginalnog zemljišta, na kome bi se proizvodila biomasa za energetske svrhe. Ključni efekti u korišćenju biomase koji se mogu očekivati su supstitucija fosilnih izvora energije, smanjenje emisija iz sektora energetike i saobraćaja u životnu sredinu, ublažavanje klimatskih promena, smanjenje zagađenja voda, efikasno upravljanje tokovima otpada, održivo upravljanje prirodnim resursima, jačanje poljoprivrednog i šumarskog sektora i ruralni razvoj. Primena biomase kao energetskog resursa može imati pozitivne efekte samo ako je zasnovana na konceptu održivosti. To podrazumeva da je potrebno sprečiti takmičenje između proizvodnje hrane i proizvodnje energije iz biomase, racionalno koristiti biomasu na osnovu indikatora održivosti i očuvati kvalitet zemljišta, kao organski sadržaj u proizvodnji biomase. Korišćenje energije iz biomase na principima održivosti predstavlja kontinuirani proces koji zahteva organizovani sistemski pristup svih aktera na nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou. Biomasa iz šumarstva i poljoprivrede predstavlja najznačajniji obnovljivi resurs za proizvodnju energije u Republici Srbiji, ali on nije neiscrpan. Od izuzetnog značaja je zajednički rad na uspostavljanju regulatornog i institucionalnog okvira koji će omogućiti racionalno i održivo korišćenje biomase u energetske svrhe u Republici Srbiji. 


Rastislav Kragić, predstavnik Ministarstva rudarstva i energetike je izneo očekivanje da će 2015. godina biti veoma značajna kada su u pitanju obnovljivi izvori energije. Podsetio je da je Narodna skupština u decembru 2014. godine usvojila novi Zakon o energetici, koji predviđa usvajanje određenog broja podzakonskih akata kojima će se značajno unaprediti ova oblast. Podzakonska akta se mogu podeliti u tri grupe. Prva grupa se odnosi na mere podsticaja proizvođačima električne energije iz obnovljivih izvora, koje će biti donete sredinom 2015. godine. Prethodni paket tzv. „fid-in“ tarifa usvojen je 2013. godine. Novi paket će doneti i određena unapređenja. Sledeća grupa podzakonskih akata bi se odnosila na podzakonska akta u oblasti garancija porekla. To je nova oblast koja do sada nije bila u praksi u Srbiji, a očekuje se da počne sa implementacijom 2016. godine. Ta grupa podzakonskih akata bi trebalo da bude usvojena do kraja 2015. godine. Treća grupa koja se direktno odnosi na biomasu jeste grupa podzakonskih akata u oblasti biogoriva. Srbija ima određene obaveze po pitanju dostizanja nacionalnih ciljeva za oblast obnovljivih izvora energije, kao što je porast učešća energije iz obnovljivih izvora na 27% u bruto finalnoj potrošnji energije do 2020. godine, pored obavezujućeg cilja koji je Srbija prihvatila, kao i sve zemlje EU, od 10% udela obnovljivih izvora energije u bruto finalnoj potrošnji energije u saobraćaju. Sagledavajući značaj biomase kao velikog potencijala i problematike koju sam pojam biomase nosi sa sobom, Ministarstvo rudarstva i energetike je odlučilo da formira radnu grupu koja će raditi na unapređenju regulative, ukazati na probleme i naći rešenja. U sastavu radne grupe će biti predstavnici stručnih tela i više ministarstava u čijoj je nadeležnosti oblast proizvodnje i tržište biomase u energetske svrhe. Biomasa je iscrpiv energent koji ne treba da bude konkurencija proizvodnji hrane niti da dovede do devastacije poljoprivrednog zemljišta. Iz tog razloga Ministarstvo rudarstva i energetike smatra da projekat GIZ-a može da doprinese dostizanju ciljeva i unapređenju ove oblasti, da je neophodno da se formira radna grupa i da se što pre potpišu sva neophodna dokumenta da bi sva nadležna ministarstva bila u punoj meri uključena u realizaciju projekta.


Na temu „Regulatorne barijere za održivo korišćenje biomase u energetske svrhe u Republici Srbiji“ prezentacije su imali Aleksandar Macura, Draguljub Cubulić i Saša Vasilić.



Aleksandar Macura, ekspert iz oblasti energetike je ukazao na najbitnije elemente korišćenja biomase u energetske svrhe, koje je ilustrovao podacima, tabelama i grafikonima. Pre šest godina je donet prvi akcioni plan za biomasu, što je bio jedan od prvih primera međusobne koordinacije različitih ministarstava. To nije bila aktivnost koju je inicirala EU, već samostalna aktivnost Vlade Srbije. Taj proces, bez obzira na njegove rezultate, postavio je osnove za dalju saradnju u ovoj oblasti. Tada su prvi put bilansirane količine biomase na teritoriji tri lokalne samouprave, a jedna od njih je Priboj. Utemeljenost biomase u sektorskim strategijama rezultat je zajedničkog rada mnogih ministarstava, ali potrebne su dodatne aktivnosti da bi se ostvarili ciljevi. U prezentaciji je izneo da postoji veliki prostor za unapređenje okvira za korišćenje biomase. Ukazao je na trenutni i procenjeni potencijal biomase, koji bi mogao da se postigne ako unapredimo upravljanje, na prepreke za investiranje, na strateške okvire i ideje o daljim pravcima za rad. Ilustrovao je primarnu potrošnju energije u Republici Srbiji u 2013. godini, kada je najznačajniji energent u primarnoj potrošnji bio ugalj. Biomasa već sada u primarnoj potrošnji energije učestvuje nešto manje od 10% i nešto je manji od udela koji ima prirodni gas u primarnoj potrošnji energije u Republici Srbiji. Više od polovine električne energije u Srbiji troši se u domaćinstvima. Sličan je slučaj i sa ukupnom energetskom potrošnjom u Republici Srbiji. Srbija nedovoljno energije koristi za stvaranje bruto domaćeg proizvoda, a previše energije se troši u domaćinstvima, što povećava značaj energetske efikasnosti. U finalnoj potrošnji energije, u smislu goriva, prema zvaničnim bilansima biomasa zauzima 11% ili 12%, u zavisnosti od godine koja se posmatra. Taj bilans je nekada iznosio od 3% do 4%. Promena je nastala poslednjih godina. Energetski bilans prikazuje potrošnju biomase narativno i pripisuje potrošnju biomase domaćinstvima, ruralnim krajevima, siromašnim domaćinstvima, gde nema drugih opcija,  gde su ljudi siromašni i da je verovatni uzrok što nema dovoljno podsticaja za alternativna rešenja (nisu omogućene subvencije za priključak na gasnu mrežu i drugo). Mišljenja je da prikaz u Energetskom bilansu ne odslikava realno stanje na terenu, a energetski bilans je jedan od instrumenata energetske politike prema odredbama Zakona o energetici. Izneo je primer da u lokalnoj samoupravi Vrbas više od 50% energije za grejanje u domaćinstvima potiče od ogrevnog drveta, a to je opština sa manje od 1% pošumljenosti. Ogrevno drvo je glavni izvor grejanja u domaćinstvima i u mnogim drugim lokalnim samoupravama. Mišljenja je da je to vrlo važno i da biomasa treba da dobije u energetskoj politici mesto koje zaslužuje kako bi se preskočile prepreke koje stoje na putu održivom, ali značajnom korišćenju biomase za energetske potrebe u Srbiji. Modernu upotrebu biomase ilustrovao je primerom objekta u Finskoj koji ne prima subvenciju kroz „fid-in“ tarifu. Reč je o velikoj elektrani od 260 MW električne energije i 60 MWh toplotne energije za sistem daljinskog grejanja, a proizvodi i industrijsku paru. Nije cela elektrana opremljena pogonima za biomasu, ima i pogone na treset, ali u zavisnosti od sezone koristi i do 50% biomase za svoj pogon. Iako intuitivno podrazumevamo mala, nisko-efikasna postrojenja za koje su potrebne subvencije, to nije neophodno, već je stvar izbora i okolnosti u kojima se biomasa koristi. 


Biomasa je iscrpljiv resurs koji se može devastirati, ali je moguće i unaprediti kvalitet tog resursa i u tom smislu prostor za unapređenje kvaliteta tog resursa u Srbiji je ogroman. Površina pod šumom u Baden-Virtembergu je približno jednaka površini državnih šuma u Srbiji. Godišnja seča se veoma mnogo razlikuje. Godišnje se u Baden-Virtembergu sa površine od 1,4 miliona hektara poseče pet puta više drvne mase nego u Srbiji. Možda je Srbija profitirala na nekoj drugoj strani, ali u svakom slučaju razlika je vrlo velika, što  ilustruje mogućnost za povećanje i unapređenje obima i kvaliteta ovog resursa. Studija o intenzitetu seče šuma, odnosno onoga što se poseče i onoga što se regeneriše u šumi, identifikovala je 12 različitih faktora. Razlike u Evropi su ogromne, a intenzitet seče se razlikuje i po deset puta, a postoji prostor za unapređenje prinosa. „Srbijašume“ na određenim parcelama ostvaruju godišnji prirast od 16 kubnih metara po hektaru, što nije prosek i moguće je to unaprediti. Srbija je u poziciji da postane lider u proizvodnji biomase za energetske potrebe. Raspoloživo je i marginalno, degradirano i zapušteno zemljište, koje nije konkurencija proizvodnji hrane, što je prednost u odnosu na gusto naseljene sredine srednje Evrope. Optimalna pošumljenost Republike Srbije je procenjena na 42%, a trenutno je oko 31%. Postoji prostor za povećanje prinosa u šumarstvu, kao i za povećanje korišćenja poljoprivredne biomase. Imamo znanje za gajenje energetskih zasada. Institut za nizijsko šumarstvo u Novom Sadu je jedno od mesta na kojem mogu da se proizvedu najbolji klonovi energetskih zasada. Nalaz inventure šuma pokazuje da u šumama imamo dosta zastupljeno niskokvalitetno drveće, koje se ne može svo iskoristiti, ali zauzima prostor za gajenje kvalitetnijeg drveća. Jedan od faktora koji određuje intenzitet seče je procenat veštačkih sastojaka, a jedan  od zaključaka jedne studije je da što je drvo kvalitetnije više se seče. Izneo je uverenje da  se u Republici Srbiji može povećati korišćenje biomase lakše, odnosno da ima manje fundamentalnih prepreka nego u nekim drugim zemljama. U Vojvodini je i jedinstven slučaj da biomasa nastaje u blizini kvalitetne kopnene i vodne saobraćajne infrastrukture. Jedna od granica konkurentnosti korišćenja biomase je trošak transporta. Prevoz poljoprivredne biomase može se obavljati uz relativno niske transporne troškove. Jedna ranija studija je ukazala da oko 80% poljoprivredne biomase u Srbiji nastaje u blizini nekog transportnog puta. Biomasa može da se spaljuje u elektranama, a sve naše elektrane su u blizini velikih vodenih puteva. U Srbiji se trenutno biomasa koristi ispod 1% u sistemima daljinskog grejanja, a postoji i razlog i mogućnosti za njeno povećano korišćenje. Jedan od razloga proizilazi iz odnosa prosečnog računa za grejanje i BDP po glavi stanovnika u raznim evropskim zemljama. Građanin Novog Sada svoj prosečni godišnji račun za grejanje plaća iznosom koji predstavlja 15% godišnjeg BDP po glavi stanovnika, dok Litvanci 9% izdvajaju za tu namenu. Daljinsko grejanje u Srbiji u apsolutnom iznosu košta najmanje koliko i u mnogim drugim evropskim zemljama, odnosno cena jednog megavat-sata toplotne energije je veća nego prosečna cena u Finskoj. Promena energenta je najpouzdaniji način da se troškovi smanje. Biomasa je ozbiljan kandidat za korišćenje u sistemu daljinskog grejanja u nekim gradovima, za šta je potrebno preduzeti posebne mere. Kada se biomasa kupi od lokalnog proizvođača, on deo tih sredstava potroši na lokalu, a kada se uveze energija iz druge lokalne samouprave, iz druge zemlje, sa drugog kontinenta, taj novac odlazi nepovratno. Ušteda na troškovima goriva je takođe moguća, jer je biogorivo jeftinije od nekih drugih vrsta goriva. Jedna od prepreka za investiranje u ovom sektoru je što je daljinsko grejanje delatnost od opšteg interesa i obavljanje te vrste delatnosti se odvija po određenoj proceduri, što ne pojednostavljuje upotrebu nekih drugih goriva. S druge strane, cena električne energije je relativno niska. Osim što je alatka socijalne politike efektivno predstavlja i barijeru za investiranje. Takođe, snabdevači konkurentskim gorivima su u boljoj poziciji u pogledu uticaja na događanja na tržištu. U praksi postoji jedan veliki snabdevač i veliki broj malih snabdevača, koji su slabi u znanju, finansijama, tehnici i raznim drugim kapacitetima, što se često navodi kao prepreka. Problem je što ne postoji razvojna strategija Republike Srbije, koja bi odredila optimalan procenat obnovljivih izvora energije u finalnoj potrošnji koji bi bio ostvariv. Time bi bio utvrđen javni interes za povećanim korišćenjem obnovljivih izvora energije. Trenutno Srbija nema ni energetsku strategiju. Izgradnja mnogih objekata je uslovljena strategijom i programom. Program sprovođenja energetske strategije definiše objekte za koje se može dati koncesija. Za izgradnju veće elektrane na biomasu takav dokument bio bi adekvatna osnova. Srbija još uvek nema formulisanu klimatsku politiku. U Nacionalnom programu zaštite životne sredine to pitanje je pokriveno, kao i pitanje i uloga biomase. Uskoro će započeti izrada klimatske strategije kroz podršku EU za taj projekat. Pravni okvir za upravljanje javnim dobrima i prirodnim resursima može značajno da se unapredi, jer postoji Strategija za održivo korišćenje prirodnih resursa.  Potrebno je odgovoriti koji je javni interes u   opšte korisnim funkcijama šuma, a koji u privrednim funkcijama šuma. Moralo bi dosta toga da bude jasno da bi i oni koji obezbeđuju ostvarivanje javnog interesa u tom sektoru bili u stanju da to rade na najbolji mogući način, bez konstantnih pritužbi sa različitih strana. Prema svetskom izveštaju o konkurentnosti, indikatori koji su važni za transfer tehnologija u Srbiji nisu dobri. Od 144 rangirane zemlje u tom izveštaju,  što se tiče zaštite svojinskih prava, Srbija se nalazi se na 127 mestu, a po efikasnosti javnih izdataka na 132 mestu. Među elementarnim indikatorima je i oslanjanje na profesionalno upravljanje u privatnom sektoru gde je Srbija bila na 128 mestu od 144 zemlje. U sistemskom okruženju ima dosta prostora za poboljšanje što bi pospešilo i investiranje u sektor biomase. Važno je da Srbija ne kopira šeme podrške zemalja koje koriste proizvode i imaju tehnologiju za ceo lanac nekog resursa, jer su efekti i šema podrške drugačiji po ekonomiju. Srbija je relativno siromašna zemlja i treba da koristi najjeftinija i najrobusnija rešenja gde god je to moguće. Neophodno je značajno proširenje dijaloga između konkurenata koji žele da koriste neki resurs i u tome može da pomogne usvajanje evropskih standarda u procesu donošenja politika, a sektorski ciljevi moraju biti široko ukorenjeni. Regionalna saradnja je dobar alat za unapređenje resursa iz razloga što zemlje regiona dele istu sudbinu, a ekonomija obima daje bolje rezultate. Javno slušanje u Narodnoj skupštini je dobar mehanizam da se ova pitanja detaljno razmotre, otvore nova ili postojeća preispitaju. Važno je da je u razvijanje ovog procesa u Republici Srbiji uključena Narodna skupština, koja je nosilac suvereniteta građana,  a pitanje korišćenja biomase je pitanje koje pogađa veliki broj građana. Više od polovine građana se u Srbiji greje na ogrevno drvo i značajno je upoznavanje Narodne skupštine sa  upravljanjem ovim resursom. Informisanje je prvi korak u tom procesu i kada se što više informacija objedini na jednom mestu povećava se mogućnost da se proces korišćenja biomase kao značajnog razvojnog potencijala Republike Srbije bolje vodi. 


Dragoljub Cibulić je dao kratak prikaz regulatornih barijera za zaključenje dugoročnih ugovora o snabdevanju drvnom biomasom za potrebe proizvodnje energije. Dugoročnost je ključna karakteristika ovih ugovora zato što je sigurnost snabdevanja potrebna za dobijanje bankarskih kredita, neophodnih za finansiranje ovih projekata i za isplativost investicija u infrastrukturu za realizaciju ovakvih projekata. Dugoročni ugovori smanjuju rizik investicije. Regulatorni okvir za snabdevanje drvnom biomasom od strane JP „Srbijašume“, kao najvećeg pojedinačnog snabdevača je prilično kompleksan i uređen mnoštvom propisa iz različitih oblasti, kao što su oblast državne uprave, lokalne samouprave, privrede, energetike, javnih nabavki i dr. Drvna biomasa je obnovljiv resurs sa najmanje štetnih uticaja na životnu sredinu u odnosu na druge komparativne izvore energije. Ovaj resurs je višestruko jeftiniji od drugih komparativnih izvora energije kao što su fosilna goriva. Srbija raspolaže dovoljnim resursima ove vrste i njihovo korišćenje može doprineti smanjenju uvoza i zavisnosti od stranih tržišta. Proizvodnja drvne biomase za potrebe proizvodnje energije dovodi do stvaranja novih radnih mesta u nerazvijenim područjima. JP „Srbijašume“ je osnovano 1991. godine Zakonom o šumama radi obavljanja niza delatnosti u vezi sa korišćenjem, upravljanjem i unapređivanjem šuma. 
Šume su dobro od opšteg interesa, a delatnost JP „Srbijašume“ je delatnost od opšteg interesa. Zakon o šumama predviđa delatnosti od opšteg interesa, a to su očuvanje, zaštita i unapređenje stanja šuma, korišćenje svih potencijala šuma i njihovih funkcija i podizanje novih šuma, u cilju postizanja optimalne šumovitosti i prostornog rasporeda i strukture šumskog fonda u Republici Srbiji. Pošto je osnovano kao javno preduzeće za upravljanje dobrima od opšteg interesa, JP „Srbija- šume“ nema punu slobodu u poslovanju. Prioritet njegovog delovanja je zaštita javnog interesa, što je predviđeno Zakonom o javnoj svojini. 
Međutim, postavlja se pitanje  šta je javni interes u oblasti upravljanja i korišćenja šuma koji treba da zaštiti JP „Srbijašume“. Zakon o šumama prepoznaje dve osnovne funkcije šuma, opšte korisnu i privrednu funkciju šuma. Dok je opšte korisna funkcija šuma iscrpno definisana,  privredna funkcija šuma nije dovoljno razrađena zakonom. Zakon navodi da se privredna funkcija šuma ostvaruje korišćenjem šumskih proizvoda, što je sinonim za  šumsku biomasu. Zakon ne utvrđuje prioritete u smislu da je prioritet korišćenje šumskih proizvoda za proizvodnju energije ili nameštaja, već samo definiše javni interes u korišćenju šumskih proizvoda. Pošto zakon u opštim odredbama o ovom pitanju nema stav, ni posebne odredbe zakona koje uređuju oblast korišćenja šuma ne regulišu pitanje procedure odnosno načina na koji JP „Srbijašume“ raspolaže i prodaje drvne proizvode, odnosno drvnu biomasu i ostvaruje privrednu funkciju šuma. Iz odredaba Zakona je jasno da su šume kojima upravlja javno preduzeće državna svojina, ali Zakon ne daje odgovor na pitanje šta se dešava sa drvnom biomasom nakon što se drvo poseče, odnosno da li je posečeno drvo svojina Republike Srbije ili postaje svojina JP „Srbija- šume“ kojom preduzeće raspolaže. Šume ne ulaze u kapital javnog preduzeća što proizilazi iz Zakona o šumama, kao i iz Zakona o javnoj svojini. Prema Zakonu o javnim preduzećima, javna preduzeća mogu samo da koriste sredstva u državnoj svojini, dok svojim sredstvima mogu i da raspolažu. Zakon o javnoj svojini predviđa proceduru raspolaganja pokretnim sredstvima u javnoj svojini. Ukoliko je drvna biomasa, odnosno posečeno drvo državna svojina, u tom slučaju se na raspolaganje tim sredstvima primenjuje Zakon o javnoj svojini. 
Ova nejasnoća treba da se razreši Zakonom o šumama, budući da Zakon o javnoj svojini izričito predviđa da se režim šuma i njihovo iskorišćavanje uređuje posebnim zakonom. Zakonom o šumama treba detaljnije urediti svojinske odnose, odnosno status drvne biomase i proceduru raspolaganja istom, uključujući dugoročne ugovore o prodaji. Međutim, Zakonom o šumama to nije regulisano, odnosno nije  uređeno pitanje raspolaganja drvnom biomasom od strane javnog preduzeća.  Sa regulatorne strane  pojam drvnih ostataka nije regulisan zakonom. Drvni ostaci su šumski proizvod, ali status i korišćenje nisu regulisani zakonom. U praksi JP „Srbijašume“ u svojim zvaničnim cenovnicima ima i cene za šumske ostatke, ali svojom aktuelnom komercijalnom politikom ni na koji način ne uređuje raspolaganje šumskim ostacima. Prema komercionalnoj politici JP „Srbijašume“, preduzeće po pravilu zaključuje godišnje ugovore o raspolaganju drvnim proizvodima. Nakon objavljivanja javnog poziva za ugovaranje prodaje drvne biomase, zaključuje jednogodišnje ugovore o prodaji. Jednogodišnji ugovori o prodaji drvne biomase nisu  odgovarajući za projekat koji podrazumeva investiciju koja se isplaćuje tokom više godina. Kod takvih investicija sigurnost snabdevanja je ključna za njenu isplativost. Bez osiguranog snabdevanja tokom dužeg vremenskog perioda, nije moguće obezbediti finansiranje projekata. Drvna biomasa se prema komercionalnoj politici „Srbijašuma“ prodaje na osnovu određenih kriterijumima i ti kriterijumi su da kupac ima instalirane sopstvene drvnoprerađivačke kapacitete, faze prerade, odnosno stepen obrade drvne biomase, prethodna saradnja sa tim kupcem i stepen razvijenosti opštine u kojoj se nalazi sedište kupca, odnosno pogoni za preradu sa većim brojem zaposlenih.  Navedeni kriterijumi za prodaju drvne biomase ne uzimaju u obzir i ne daju prioritet proizvodnji toplotne energije iz drvne biomase. Prioritet se daje drvnim prerađivačima i eventualno izvoznim poslovima, budući da ukoliko nije moguće naći kupca u zemlji, prema poslovnoj politici, moguća je prodaja drvnih proizvoda u inostranstvu. Pored jednogodišnjih ugovora JP „Srbijašume“ imaju i višegodišnje ugovore o dugoročnoj poslovnoj saradnji sa strateškim kupcima, ali to nisu pravi ugovori o prodaji drvnih proizvoda, već neka vrsta okvirnih opštih ugovora, koji nisu dovoljni za realizaciju kupoprodaje i teško mogu biti osnova za dugoročnu investiciju koju projekat podrazumeva. Neophodno je da se svake godine sa svakim od strateških kupaca potpisuju jednogodišnji ugovori kojim se preciziraju količine i vrsta drvnih proizvoda, kao i uslovi prodaje i to u skladu sa poslovnom politikom javnog preduzeća koja se usvaja na godišnjem nivou. Kriterijumi za izbor kupaca, odnosno za izbor strateških kupaca su slični kriterijumima koji važe za jednogodišnje ugovore. Zakon o šumama ne reguliše eksplicitno ugovaranje prodaje šumskih proizvoda, samim tim ni mogućnost višegodišnjih ugovora o prodaji. Sa stanovišta gradskih toplana, realizacija jednogodišnjih aranžmana za snabdevanje drvnom biomasom je veoma bitna budući da su javne toplane jedan od glavnih potencijalnih korisnika drvne biomase za proizvodnju energije. Osnovno pitanje kod javnih toplana je da li se nabavka realizuje uz primenu Zakona o javnim nabavkama ili ne. Ovo pitanje je važno zbog ograničenja  koje Zakon o javnim nabavkama nameće u pogledu mogućnosti zaključenja dugoročnih ugovora. Prema Zakonu o javnim nabavkama, prema posebnim odredbama Zakona koje se odnose na nabavke u oblasti energetike, ukoliko nabavku vrši proizvođač toplotne energije koji tu energiju koristi za snabdevanje toplotnih mreža, odnosno goriva za sopstvene potrebe, nije dužan da primeni Zakon o javnim nabavkama za nabavku goriva.  Zakon o energetici i Zakon o javnim nabavkama ne sadrže definiciju goriva. Definisano je biogorivo, ali se pod biogorivom podrazumevaju samo tečna i gasovita goriva koja nastaju preradom biomase, ali ne i čvrsta goriva koja nastaju preradom biomase. Iz tog razloga je  neophodno dobiti tumačenje pojma goriva ili, što je mnogo bolje, izričito definisati pojam, tako da uključi i pojam čvrste drvne biomase. Pitanje od značaja za mogućnost zaključenja dugoročnih ugovora o snabdevanju od strane opštinskih toplana je i pitanje izvora njihovog finansiranja. Ukoliko se javne toplane finansiraju iz javnih sredstava, odnosno iz javnih prihoda čija je namena utvrđena posebnim  zakonom, Zakon o budžetskom sistemu primenjuje, odnosno predviđa posebnu proceduru za zaključenje dugogodišnjih ugovora i takođe ograničava trajanje ovih ugovora na najduže tri godine, a nije izvesno da li bi trogodišnji ugovor o snabdevanju drvnom biomasom bio dovoljan za isplativost ovakvog ulaganja. Za naručioce koji nisu energetski subjekti, a spadaju u entitete na koje se primenjuje Zakon o javnim nabavkama, ovaj izuzetak iz Zakona o javnim nabavkama ne bi važio i oni bi bili dužni da primene Zakon o javnim nabavkama u proceduri nabavke, što može da oteža mogućnost zaključenja dugoročnih ugovora o snabdevanju. Radi kvalitetne realizacije projekta snabdevanja drvnom biomasom toplana od strane JP „Srbijašume“ kroz dugogodišnje ugovore o snabdevanju,  poželjno je intervenisati u zakonima koji regulišu upravljanje šumama sa ciljem da se snabdevanje proizvođača energije drvnom biomasom utvrdi kao jedan od prioriteta, da se reguliše svojinski status i način prodaje drvne biomase, uključujući drvne ostatke u državnim šumama, da se drvna biomasa, odnosno proizvodi drvne biomase priznaju kao gorivo i da se utvrdi jasan zakonski osnov za zaključenje dugoročnih ugovora o prodaji drvne biomase u svrhu proizvodnje energije. 

Saša Vasilić je predstavio iskustva i izazove sa kojima se suočava Opština Priboj u postupku zamene fosilnih goriva drvnom biomasom u proizvodnji toplotne energije. Nekada je bila razvijena industrijska opština, ali je danas među najsiromašnijim opštinama u Srbiji. Ne gube nadu i imaju plan oporavka privrede reindustrijalizacijom.  U saradnji sa Vladom RS, Opština Priboj planira da ponovo pokrene proizvodnju u Fabrici automobila Priboj i privuče nove investitore u sve sektore privrede. Trenutno je nepovoljna socijalna i ekonomska situacija u Opštini Priboj. Cene grejanja na mazut su najniže u Srbiji, ali i sa takvim cenama toplana beleži slabu naplatu i konstantne gubitke što je ekonomski neodrživ sistem. Blizina rudnika uglja i povoljna cena ovog fosilnog energenta navela je rukovodstvo opštine da razmišlja o grejanju na ugalj što bi za Opštinu Priboj bilo povoljno rešenje, ali bi značajno poskupelo postrojenje zbog skupih filtera i njihovog održavanja. Posle kratke analize, rešili su da se oslobode fosilnih goriva i da pokušaju da rešenje zasnuju na drvnoj biomasi. Ekonomske analize su pokazale da je drvna biomasa značajno jeftinije gorivo od mazuta i da se godišnje uštede na energentu kreću od 500 do 700 hiljada evra. Analiza tržišta biomase od strane GIZ-a su pokazale da ima dovoljno drvne biomase na teritoriji opštine i u bližem okruženju. GIZ je u svojoj studiji procenio da se godišnja emisija CO2 u atmosferu smanjuje za oko 5,5 hiljada tona, tako da instalacijom ovog postrojenja daje se doprinos smanjenju emisije gasova sa efektom staklene bašte, što omogućava dobijanje finansijskog granta EU u iznosu od 10 do 15% vrednosti projekta. Socijalni efekti projekta će biti rezultat dodatnog angažovanja stanovništva u sakupljanju drvnog otpada, posebno u drugoj fazi projekta kada se planira opremanje JP „Toplana Priboj“ stacionarnom i mobilnom seckalicom za drvnu biomasu. Realizacijom ovog projekta Opština Priboj će steći energetsku nezavisnost po pitanju proizvodnje toplotne energije, jer će se energenti nabavljati sa teritorije opštine Priboj i opština iz okruženja. Skoro dve trećine opštine prekriveno je šumom. Postojeće postrojenje koje koristi mazut sastoji se od dva kotla snage 26 i 29 megavata, s tim da je kotao od 26 megavata operativan, a drugi kotao je neispravan. Ideja je da se neispravan kotao ukloni iz građevinskog objekta toplane, objekat dodatno građevinski rekonstruiše i postavi potpuno novo postrojenje na drvnu biomasu snage oko 10 megavata. Drugi kotao na mazut bi ostao u rezervi i eventualno bi se koristio za pikove potrošnje, kod ekstremno niskih temperatura ili kod eventualnih zastoja u radu postrojenja na drvnu biomasu. Doneta je odluka o tipu postrojenja, kontaktirani su razni proizvođači postrojenja iz Finske, Austrije, Nemačke, Slovenije, Mađarske, Bosne i Hercegovine i Srbije, ali se stalo 2014. godine zbog nemogućnosti realizacije kroz javno-privatno partnerstvo. Nakon toga, rukovodstvo opštine je  rešilo da se osloni na sopstvene snage i primeni slična tehničko-tehnološka rešenja kao u Opštini Gradiška u Republici Srpskoj, koja je izgradila toplanu na drvnu biomasu. Bili su u bezizlaznoj situaciji po pitanju obezbeđivanja komunalne usluge daljinskog grejanja, proizvodeći osim toplotne energije i svakodnevne gubitke. Problem su rešili kroz javno-privatno partnerstvo sa kompanijom IEE iz Banja Luke. Implementirano postrojenje radi već 15 meseci donoseći građanima bolju uslugu daljinskog grejanja, u pitanju je 24 satno grejanje, a lokalnoj samoupravi i privatnom partneru pozitivne finansijske efekte. Opština Gradiška nije imala mogućnost da samostalno konstruiše postrojenje zbog prevelikog finansijskog zaduženja opštine, tako da su bili prinuđeni na model javno privatnog partnerstva i njihova iskustva govore da je bolje, ukoliko je to moguće, da lokalna samouprava samostalno uđe u projekat zamene postrojenja na drvnu biomasu. Implementirano postrojenje u Opštini Gradiška značajno je jeftinije i veći deo postrojenja je proizveden od strane srpskih kompanija. Procenjuju da je to model koji bi mogao da zaživi u Srbiji. JP „Toplana Priboj“ uradila je generalni plan rekonstrukcije toplane na biomasu snage 9,9 megavata koji će biti osnova tehničke dokumentacije projekta. Prethodnih godina Opština Priboj je vodila odgovornu finansijsku politiku, tako da ima mogućnosti da se finansijski zaduži kod komercijalnih banaka. Analizom tehničko-tehnološkog rešenja za postrojenje na drvnu biomasu, uz sve troškove projektovanja i dodatne građevinske rekonstrukcije, došlo se do okvirne cene postrojenja od oko dva miliona evra sredstava koja će biti potrebna da se projekat završi. Predvideli su zaduženje od oko 249 miliona dinara u budžetu opštine za 2015. godinu, dobili dozvolu Ministarstva finansija da se zaduže za taj iznos i raspisali tender za nabavku finansijskih sredstava. Nadaju se grantu EU po pitanju smanjenja emisije CO2 u atmosferu, i to je jedini podsticaj koji eventualno mogu  dobiti pri izgradnji ovog postrojenja. Predložio je da se resorna ministarstva uključe kao podrška lokalnim samoupravama koje na ovaj način rešavaju problem daljinskog grejanja u lokalnoj samoupravi, jer postoje IPA2 fondovi EU koji se mogu iskoristiti za finansijsku pomoć u realizaciji ove vrste projekta. Lokalne samouprave u EU su imale veliku pomoć evropskih fondova i države da bi prešli na korišćenje drvne biomase. U Priboju ne gube vreme, jer je samo razlika u nabavci energenta  najmanje pola miliona evra, a to je procenjena vrednost četvrtine postrojenja koje žele da urade. Da bi raspisali tender za projektovanje i izgradnju postrojenja, potrebno je da se prvo reše imovinsko-pravni odnosi u vezi zemljišta, opreme i objekta postojeće toplane, jer se ona nalazi u vlasništvu FAP-STAN d.o.o., koje je privredno društvo FAP korporacija a.d. U situaciji kada Vlada Republike Srbije ulaže ogromne napore da reši višedecenijski problem posrnulog automobilskog giganta strpljivo čekaju da se pronađu rešenja da bi ponovo počela proizvodnja najsavremenijih kamiona u pogonu FAP-a. Kako se taj proces bliži kraju, trenutak je da se na principu zamene potraživanja za vlasništvo, lokalnoj samoupravi ustupi vlasništvo nad toplanom u zamenu za potraživanja koja lokalna samouprava ima prema FAP korporaciji a.d, a koja u ovom trenutku iznose oko 600 miliona dinara. Opštini Priboj je potrebna pomoć Ministarstva rudarstva i energetike i Vlade Republike Srbije, jer to može biti faktor koji ih može zaustaviti u nastojanjima da do kraja 2015. godine puste u probni rad prvu gradsku toplanu na drvnu biomasu u Srbiji ovog kapaciteta. Posebnu zahvalnost Opština Priboj duguje Nemačkoj organizaciji za međunarodnu saradnju koja je izradom studija za tri opštine Priboj, Nova Varoš i Bajina Bašta i grad Novi Pazar, analizirala potencijale tržišta biomase na ovom području i dala im značajne parametre za donošenje odluka i rešenja koja mogu da implementiraju. Jako bitna informacija pri odlučivanju bilo je i prisustvo ozbiljnog proizvođača drvne sečke, preduzeća „Jela“ d.o.o, u opštini Prijepolje, čija je godišnja proizvodnja oko 50 000 tona ovog energenta. Sa vlasnikom ovog preduzeća je dogovoreno da toplana u Priboju može da računa na 7.000 tona drvne sečke godišnje po ceni od oko 45 evra po toni, sa vlažnošću od 35%. JP „Toplana“ Priboj planira da u drugoj fazi projekta nabavi sopstvenu fiksnu i mobilnu seckalicu za drvni otpad, tako da i sami mogu da proizvode drvnu sečku za sopstvene potrebe. Time bi se dodatno zaštitili od eventualnih nestašica ili visokih cena na tržištu, a i dodatno bi angažovali stanovništvo za sakupljanje drvnog otpada tokom cele godine. Planiraju da zadrže dosadašnju cenu grejanja koja iznosi 83,35 dinara bez PDV-a, ili da je eventualno smanje na 79,99 dinara bez PDV-a, jer smatraju da bi minimalno smanjenje cena imalo pozitivan psihološki efekat na korisnike usluga, čime bi, uz značajno bolji kvalitet grejanja, sigurno povećali i obim naplate. Pošto planiraju da kredit vraćaju sledećih šest godina, uz jednu godinu grejs perioda, ova cena bi bila osnova za povraćaj investicije i ne bi se smanjivala do kraja otplatnog perioda. Potrebno je i da se dodatno investira u zastarelu toplovodnu instalaciju. Tim radovima takođe moraju što pre pristupiti u fazama, deo po deo toplovoda. Kada vrate kredit, steći će se uslovi za dodato smanjenje cena grejanja do donje granice ekonomske isplativosti, kako bi se povećao broj građana koji koriste daljinsko grejanje i smanjilo individualno grejanje u gradskom području, čime bi postigli značajne ekološke i finansijske efekte. Opština Priboj ima i mogućnost grejanja korišćenjem geotermalnih izvora Pribojske banje i prve preliminarne studije izvodljivosti govore da bi na ovaj način, uz tehnologiju toplotnih pumpi i ulaganje dva megavata električne energije, dobili osam megavata toplotne energije. Uz eventualnu kogeneraciju na drvnu biomasu u budućnosti snage od dva megavata, gde bi ovako proizvedenu električnu energiju koristili za rad toplotnih pumpi, postigli bi potpunu energetsku nezavisnost i jeftino daljinsko grejanje za građane. Posebnu zahvalnost uputio je Nemačkoj organizaciji za međunarodnu saradnju, zbog pružanja adekvatne stručne pomoći i izražene želje da nam pomognu da se ovaj projekat dovede do kraja. Izrazio je nadu da će u decembru 2015. godine biti puštena u probni rad toplana na drvnu biomasu u Priboju i da će članovi Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku biti gosti povodom tog događaja.

U diskusiji je izneto mišljenje da je tema veoma interesantna, posebno za manje opštine, gde  biomasa uglavnom propada i gde pored drvne mase postoji i biomasa sa strništa, kukuruzišta, suncokretišta, koju ne treba zanemariti. U opštini Vladimirci ima oko 33,8 hiljada hektara obradivih površina,  sa  kojih biljne mase propadaju, uglavnom se pale jer smetaju prilikom zaoravanja i odlaze u vazduh. Iznet je predlog da se organizuju edukativni sastanci u opštinama i seminari u sedištima okruga gde se ta masa može iskoristiti, da bi se i poljoprivredni proizvođači uključili u realizaciju projekata. 


Izneto je i da je projekat GIZ potpuno dosledna i čvrsta strategija koja nije dala rezultate. Poslednjih 10 godina intenzivno se prave strategije, akcioni planovi i druga planska dokumenta. Koncept je zasnovan na drvnoj i agrobiomasi koji ne postoje. Postoji šumski ostatak i agroostatak, ali to nije drvna biomasa, već su to ostaci. Iznet je primer komunalnog i industrijskog otpada koji nije ostatak, već je resurs. JP „Srbijašume“ su partner za korišćenje biomase u energetske svrhe samo ukoliko unesu nov koncept, a to je energetsko šumarstvo. Međutim, nisu ni ovlašćeni, ni zaduženi, ni projektovani za energetsko šumarstvo. Suštinsko je pitanje da li će Srbija da pristupi konceptu biomase kao obnovljivog resursa koji je supstitut za zamenu ograničenih resursa, a ne novi energent. Prema integrativnoj računici, uzima se u obzir kumulativna renta za 20 ili za 40 godina i potrebno je organizovati instruktivne seminare i preneti logiku razmišljanja  seljacima i proizvođačima. Međutim, postoje i druge opcije. Jedna suštinska strateška opcija je integrativna produkcija biomase, koja podrazumeva predprodukciju, produkciju, postprodukciju. Ekoindustrija je industrija slična filmskoj. Otpad se svrstava u postprodukciju, kao i biomasa. Suštinsko pitanje je produkcija biomase plantažiranjem agroenergetskih useva na marginalizovanom zemljištu (nekvalitetnom, duž velikih dalekovoda i slično), koje nije konkurencija poljoprivrednom. To nije više ekonomija samo profitabilnosti, već benefita koji su multiplikovani. Kada se produkuje biomasa u agroenergetskim uslovima na margalizovanim zemljištima, prvi benfit je rekultivacija, sanacija, ponovna upotreba zemljišta, poboljšavanje. Oko 300 hiljada hektara bi samo EPS mogao u perspektivi da stavi u funkciju za energetsko šumarstvo. Drugi benefit je što je u pitanju dugoročna proizvodnja. Šumski ostatak, agroostatak, istorijska je kategorija, odnosno to je istorijski ostatak. On se regeneriše tom brzinom i tim kontinuitetom kao i produkcija. Kanadski ili nemački klon topole je najveća štetočina i zagađivač, kancer za površinske vodotokove. Bilo je zabranjeno sađenje topole najmanje 100 kilometara od ribnjaka, zato što se time unosi kancer u ribu. 
Održivost resursa je nešto što ne može da se prenebregne. Biomasa u energetske svrhe i minimizacija zagađivanja su benefiti koji moraju da budu prisutni i o biomasi mora da se govori kao o vidu ekonomije resursa. Zelena ekonomija je danas ključ razvoja i uzdignuća. 

Biomasa je vrlo značajan izvor za proizvodnju energije, ali biomasu treba posmatrati i kao dugoročni resurs, ne samo za proizvodnju energije, nego za korišćenje u poljoprivredne svrhe, šumarstvo, hemijsku industriju. Pristup teoriji upravljanja, od samog početka gajenja biomase, do kraja, odnosno upravljanja tokovima otpada koji nastaje korišćenjem biomase zove se metoda upravljanja u životnom ciklusu. Strategija održivog korišćenja prirodnih resursa i dobara poziva se na životni ciklus. Daje osnovne postulate za obezbeđenje količina koje se mogu koristiti i za druge namene. Zakon o upravljanju otpadom biće izmenjen i dopunjen definicijom da biomasa nije otpad nego reziduum. Prema prethodnoj Direktivi o upravljanju otpadom nije postojalo razdvajanje rezidua na poluproizvod, nego samo proizvod i otpad. Izmenama će se uvesti taj mehanizam. Takav pristup nije karakterističan samo za Srbiju. U različitim zemljama EU različito se tumače šumski ostaci, pa i u Slovačkoj i Češkoj. Zakonskim izmenama 2010. godine Srbija je regulisala da se korišćenje biomase koja nastaje direktno u šumskoj proizvodnji i poljoprivredi ne smatra otpadom. Izmenama koje su planirane uvešće se kategorija poluproizvoda ili rezidue, da bi se izbegle  procedure pribavljanja dozvola i gde bi se otpad smatrao resursom. Poslednje usaglašavanje izmena Zakona o upravljanju otpadom dovešće do toga da imamo rezidue odnosno poluproizvode koji se mogu plasirati dalje na tržište. „Simpo“ u Vranju proizvodi kožne garniture iza kojih ostaju kožni restlovi koji su za „Simpo“ otpad. Taj otpad za malog proizvođača rukavica je resurs. Stalna radna grupa koju je formiralo Ministarstvo rudarstva i energetike je pokrenula pitanja vezano za energetske zasade i mogućnosti podešavanja zakonodavnog okvira za prenamene i korišćenje zemljišta, korišćenje deponija, napuštenih površina rudnika koje bi mogle da se koriste za zasade. Vodi se računa o tome da se ne ugrozi priroda, da nema invanzivnih vrsta. To je kompleksno pitanje koje zahteva rad i naučnih institucija. 

Prva studija o korišćenju drvne biomase, odnosno potencijala u opštinama Priboj, Prijepolje i Nova Varoš, urađena je uz podršku Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP). Studija je identifikovala potencijale i pogodnosti za korišćenje drvne biomase. U vezi tehničkog rešenja toplane u opštini Gradiška izneta je sugestija da se ne primene ta tehnička rešenja koja se sada masovno nude u Srbiji zbog toga što je to rešenje zasnovano na reparaciji postojećih kotlova na mazut sa gorionicima,  što je neefikasno u odnosu na rešenja, odnosno kotlove koji se proizvode u Srbiji. Ima domaćih proizvođača koji su jako dobri, kao i predstavnika inostranih proizvođača koji jako dobro posluju. Sa tog aspekta, treba voditi računa o tome da se izaberu pogodna tehnička rešenja koja imaju visoku efikasnost. Izneto je mišljenje da će opština Priboj, ukoliko primeni tehnička rešenja po ugledu na opštinu Gradiška, postati jedna od opština za primer kako ne treba koristiti drvnu biomasu za energetske potrebe u javnom komunalnom sistemu. JP „Srbijašume“ je najveći proizvođač i snabdevač domaće drvne industrije, ali i brojnih drugih preduzeća koja se bave proizvodnjom drvnih biogoriva. Ukazano je da JP „Srbijašume“ ima jedan od najboljih sistema prodaje drveta u regionu Zapadnog Balkana. U ovom trenutku odgovorno rade svoj posao, u skladu sa principima struke, uz sve probleme koji postoje u njegovom poslovanju i nedostatke koje treba otklanjati. Pojedine zemlje u okruženju i u regionu Zapadnog Balkana su u ovom trenutku veliki izvoznici sirovine i sirove drvne biomase, dok to nije slučaj kada je u pitanju Srbija. Šumarska struka se u poslednjih 90 i više godina trudila da razvija šumarstvo i da brine o šumskim resursima u Srbiji, a u ovom trenutku trpi pritiske pojedinih investitora i nekih lobističkih grupa. Izneto je da se struka jako teško odupire tim pritiscima i pokušava da nađe balans da ne ugrozi principe struke i principe gazdovanja, a da iznađe mogućnosti da zadovolji potrebe podignutih kapaciteta za proizvodnju, pre svega, drvnih biogoriva. Kada su se podizale fabrike peleta u Srbiji niko nije pitao stručnjake za šumarstvo da li Srbija ima dovoljno resursa za šezdesetak malih, srednjih i velikih pogona koji danas proizvode drvni pelet, da li ima resursa za proizvodnju više hiljada tona drvne sečke, odnosno za nabavku opreme koja proizvodi desetine hiljada tona na godišnjem nivou. Svi su samo investirali i nastojali da dođu do resursa, da proizvedu i da prodaju u Italiji i drugim evropskim zemljama.  Od 2006. do 2014. godine Srbija je izvezla preko milijardu kilovat časova zelene energije u formi drvnih peleta. Nema ozbiljnijih intervencija od strane države u segmentu podsticanja potrošnje domaćinstava i drugih kategorija potrošača. Škole, bolnice i domovi zdravlja greju se na mazut i na gas, a izvozi se zeleni energent u formi drvnih peleta. U ovom trenutku se ne izvoze velike količine drvne sečke koja se u Srbiji proizvede na godišnjem nivou između 80 i 100 hiljada tona. Pohvalno je što se najveći deo, za sada, prerađuje u domaćim kompanijama, ali je sve više pritisaka na naše tržište da i taj drvni energent, koji se zove drvna sečka, počne da se izvozi. Izneto je mišljenje da država ne bi trebala da dozvoli izvoz drvne sečke, pre svega, kroz sistem podsticajnih mera za njihovo korišćenje ovde u Srbiji. Ispred struke je upućen apel da se pritisci koji postoje na šumarsku struku smanje i da se buduće odluke o investicijama donose na razuman način i izneta sugestija ministarstvima da se što pre iznađu konkretna rešenja za povećanje efikasnosti korišćenja postojećih drvnih goriva u domaćinstavima i toplanama, i predlože rešenja za podsticanje potrošnje energenata koji se proizvode iz sopstvenih resursa. 


Iako postoji ogroman potencijal, neophodno je uvećanje resursa, uključujući i energetske zasade i  veoma je važno proširenje dijaloga. Izneto je da strukovna udruženja treba da daju i dostave svoje predloge Radnoj grupi Ministarstva rudarstva i energetike i učestvuje u njenom radu, što bi doprinelo kvalitetu rasprave. U razgovorima sa privrednicima iz Finske, ocenjeno je da u Srbiji postoji veliki ostatak iz procesa prerade drveta. Proizvođači kojima je ostatak otpad veoma su zadovoljni kada nađu kupca koji ume da valorizuje taj ostatak, odnosno otpad. Studija GIZ se odnosi na mogućnost zaključenja ugovora između JP „Srbijašume“ i lokalnih toplana na duži rok, što bi podstaklo domaću proizvodnju. Zaključak studije ide u tom pravcu, a ne u pravcu lobiranja za investitore ili interesne grupe. Da bi se realizovalo, treba da je predviđeno u strategiji  Ministarstva rudarstva i energetike. 


Kada je u pitanju postrojenje za daljinsko grejanje u Priboju, istaknuto je neće biti rekonstruisan kotao koji već radi na mazut, već se to postrojenje kompletno izbacuje i uvodi potpuno novi kotao na biomasu i novi izmenjivači. Ne preslikava se tehničko rešenje izvedeno u Gradišci. Opština će raspisati tender sa tehničkim preduslovima za nov kotao i izmenjivače, a biće prihvaćeno najpovoljnije rešenje, do dva miliona evra. Cena ovih postrojenja u Austriji, Mađarskoj i Sloveniji  je oko 500 hiljada evra po megavatu, ali Opština Priboj ne može da prihvati najskuplje tehnologije.

Agrarna biomasa je noseći potencijal u Vojvodini. Kako bi pospešili korišćenje ovog resursa obnovljivih izvora energije, Garancijski fond AP Vojvodina je dogovorio sa četiri banke plasman namenske kreditne linije. U ovom postupku učestvuju Banka Intesa, ProCredit banka, AIK banka i Credit Agricole banka. Kreditne linije su pre svega namenjene poljoprivrednicima, da koriste agrarne ostatke sa sopstvene farme za zadovoljavanje sopstvenih potreba. Iako su napori ministarstava usmereni pre svega ka javnim objektima i velikim potrošačima, izneto je mišljenje da kroz buduće mere podrške ne treba zaboraviti preduzetnike. Država treba da pomogne ovu vrstu projekata, koliko je moguće, na republičkom nivou i na nivou lokalnih samouprava, kroz subvencionisanje kamata i pružanje pomoći u izradi projektne dokumentacije. Na  Međunarodnoj konferenciji tokom održavanja Međunarodnog poljoprivrednog sajma biće prezentovana ova kreditna linija i koncept bioenergetskog sela, uz podršku GIZ, kao primer dobre prakse u Nemačkoj i kao izvor sekundarne zarade poljoprivrednika. Biće predstavljena  tri primera dobre prakse u Srbiji. Jedan od najvećih proizvođača povrća u Vojvodini greje na biomasu 3,5 hektara svojih plastenika. Usamljeni salaš, daleko od energetske infrastrukture napaja se električnom energijom zahvaljujući solarnim kolektorima i vetrenjačama, a jedno gazdinstvo se greje na sojinu slamu. 

Izneto je da je Evropska komisija 20. januara o.g. obrazovala IPARD fond iz koga će biti dostupna sredstava EU za finansiranje, između ostalog, i proizvodnje energije iz obnovljivih izvora. Iako je to fond koji je otvoren poljoprivrednim gazdinstvima, malim i srednjim preduzećima, iz IPARD fonda moći će da se koriste sredstva i za ovu namenu. Važno je da se napravi što veća sinergija svih programa. Postavljeno je pitanje na koji način će Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine obezbediti da zaposleni u Upravi za agrarna plaćanja, koji će ocenjivati prijave budućih korisnika, budu dovoljno stručni i da se sredstva koja se koriste iz IPARD programa iskoriste u skladu sa propisanim kriterijumima i nacionalnom strategijom kako bi se izbegle greške. Izneta je sugestija da se obezbedi program koji će informisati o načinu kako da se iskoriste što efikasnija i što savremenija tehnička rešenja, tako da to bude povoljno i za korisnike i za državu. 



Izneto je da je u Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine obrazovana Radna grupa za korišćenje sredstava iz IPARD fondova i da je obaveza svih struktura u okviru ovog ministarstva da pruže pomoć stanovništvu ruralnih zajednica. Komponenta namenjena ruralnom razvoju pruža mogućnosti da se iz tih sredstava finansiraju projekti obnovljivih izvora energije i energetske efikasnosti na poljoprivrednim gazdinstvima, ali i u prerađivačkim kapacitetima. Za EU je važna  kontrola trošenja tih sredstava, pa će sve inspekcijske službe, i veterinarska inspekcija i inspekcija životne sredine, biti uključene i obilaziti gazdinstva. Izvršiće se obuka i Službe za agrarna plaćanja i formirati tela u specifičnim oblastima, koja će garantovati da se sredstva iz tog fonda troše u prave svrhe. Visina tih sredstava može da bude značajna, ali se koriste tek pošto se utvrdi pravi način trošenja. Državna administracija radi na tom pitanju, a biće uključena i stručna javnost. 


 Biomasa se kao gorivo u toplanama zanemarljivo malo koristi, ali će se koristiti više kada se uzmu u obzir cene energije, cene goriva i dostupnost goriva u budućnosti. 
Toplanski sistemi će biti najznačajniji kupci biomase. Postavlja se pitanje da li je daljinsko grejanje komunalna delatnost ili energetska delatnost. Komunalna delatnost podrazumeva regulisanu cenu toplotne energije. Ukoliko je regulisan izlaz mora biti regulisan i ulaz, a u tom slučaju cena biomase ne može da bude tržišna kategorija. Ukoliko se cena biomase formira na tržištu, grejanje u toplanskim sistemima ne može da bude komunalna delatnost, nego mora da postane energetska delatnost. O tome treba voditi računa i u Zakonu o energetici i u svim ostalim aktima koji tretiraju grejanje, energetske delatnosti i biomasu. Izneto je mišljenje da bez obzira na ekologiju, dobru volju i jeftino gorivo, moraju da postoje podsticaji za nabavku opreme za sagorevanje biomase kao goriva. Trenutno na tržištu postoje krediti, ali to nije dovoljno. Ova postrojenja su izuzetno skupa. Mora postojati neki fond, odnosno značajna podsticajna sredstva kako bi se realizovali projekti ove vrste. Za korišćenje biomase u kogeneracionim postrojenjima za proizvodnju električne i toplotne energije, cena električne energije u postrojenjima do jednog megavata iznosi 136 evra po Mwh. Ta cena je na granici, čak i destimulativna cena i to je razlog što takvih postrojenja i nema praktično u Srbiji. Da bi došlo do masovnije primene korišćenja biomase u proizvodnji električne energije, odnosno u kogeneracionim postrojenjima, mora se značajno povećati cena električne energije proizvedene iz biomase. Ugovori moraju da budu dugoročni, jer ako feed-in tarifa traje 12 godina, onda ugovor o snabdevanju biomase mora biti bar 12 godina. Ukoliko je amortizacija opreme u toplotnom izvoru 20 godina, onda i ugovori za snabdevanje biomasom moraju biti minimum 20 godina i to mora biti regulisano podzakonskim aktima da bi obezbedilo sigurnost svima koji ulažu i koji investiraju u ovakva postrojenja. 



Izneto je da je UNDP 2005. godine uradio studiju u kojoj je procenjeno da se u Srbiji  u individualnim ložištima u domaćinstvima, kojih ima preko milion, utroši 16 miliona kubnih metara ogrevnog drveta godišnje, sa izuzetno niskim stepenom korisnosti. Sada su dostupni uređaji koji imaju dvostruko veći stepen korisnosti nego pre deset godina, a njihova cena je manja od cene polovine goriva za jednu godinu. Izneto je mišljenje da nedostaje zamajac koji će to pokrenuti iako se o tome razgovara već 10 godina. Od 1. avgusta 2004. godine i donošenja Zakona o energetici, Udruženje toplana i sistema daljinskih grejanja davalo je mišljenje, ali ni jedno od tih mišljenja nikada ni u jednom aktu nije primenjeno. JKP „Beogradske elektrane“ su već osam godina u svojim postrojenjima od 24 megavata uvele rad na biomasu i to u postojećim ložištima, u postojećim toplotnim izvorima koji su projektovani na ugalj, bez investicije. Za osam godina uštedeli su oko 25 tona CO2, potrošili oko 18.000 tona biomase i sprečili potrošnju 30.000 tona uglja u Beogradu. Ukoliko ne bude podsticaja,  vratiće se na ugalj, jer zbog neregulisanog tržišta biomase cene rastu, a cena je veoma bitna i samo tržište. Ukoliko bi se na nivou Srbije uradilo kako je radilo JKP „Beogradske elektrane“, uz mala prilagođavanja, kojima se ne postiže tako visok stepen korisnosti kao kod novih postrojenja koje koštaju milione, može da se izračuna kolike bi bile koristi. Primer kogenerativnog postrojenja iz Finske podseća i na Kragujevac, koji ima četiri kotla i turbine, a projektovano je na ugalj. Izneto je uverenje da dobar tim može imati rezultat sličan finskom za godinu ili dve u Kragujevcu, bez velike investicije. 



Udruženje toplana Srbije je učestvovalo u pripremi novog Zakona o energetici što je dalo rezultat u donošenju zakona na koji nije bilo velikih primedaba. Predstavnici privrede  i svi zainteresovani treba da sede za jednim stolom ili da imaju priliku da iznesu stavove. Lobisti treba da imaju priliku za iznošenje stavova pre nego što zakon uđe u skupštinsku proceduru, jer su velika interesna grupa.

Kada je reč o korišćenju biomase u energetske svrhe, vrlo je važno što će Srbija verovatno biti jedan od najvećih poljoprivrednih proizvođača u okviru EU, tako da će činiti poljoprivredu mnogo profitabilnijom korišćenjem poljoprivrednih ostataka. Srbija ima mogućnost da iskoristi svoj šumski potencijal kako za industriju, tako i  za korišćenje šumskog ostatka kao jako važan deo svog poslovanja. Potrebno je da postoji i upravljanje čvrstim otpadom kako bi se otpad iskoristio u energetske svrhe, što zahteva mudru primenu. Teško je pronaći bilo koji grad u Finskoj koji ne koristi otpad kao resurs. Finska je u Srbiji podržavala proizvodnju toplotne energije iz biomase i taj projekat je nastavila Stalna konferencija gradova i opština. Biće predstavljeni rezultati pilot projekta koji je realizovan uz podršku UNDP, na konferenciji na kojoj će Ambasada Finske okupiti privatne kompanije i institucije. Razgovaraće se o budućnosti bioekonomije, sa posebnim naglaskom na korišćenje biomase u energetske svrhe i razmatraće se različite alternative. To je dobar način da se sagleda koje su to alternative koje stoje na raspolaganju u okviru ovog sektora. To će biti i prilika za razgovor sa finskim stručnjacima.

Pojam „održivost“ nastao je početkom XVIII veka u Pokrajini Baden Virtemberg kada su, suočeni sa devastacijom i pustošenjem šuma, pre svega zbog industrijskog razvoja i energetskih potreba, shvatili da je neophodno sistem gazdovanja šuma uspostaviti drugačije i obezbediti trajnost u korišćenju drveta i praktično se smatra da su to prve osnove održivosti koja je danas globalno postavljena. Srbija se sa problemom pustošenja šuma srela oko 150 godina kasnije. Nakon Drugog svetskog rata postepeno je počela da uvećava šumski fond, tako da danas ima oko 100.000 hektara šuma koje su veštački podignute u različitim periodima, i u periodima kada, kao i danas, nije bilo lako obezbediti sredstva za pošumljavanje. Od šumovitosti ispod 18% u XIX veku  u Srbiji, danas se došlo do 30%. JP „Srbijašume“ vodi računa o tom resursu i želi unapređenje stanja tog resursa, što pobija tezu da  struka nema dovoljno jak glas u upravljačkim strukturama u šumarstvu. U Srbiji ima potencijala u šumama za proizvodnju između šest i 6,4 miliona kubnih metara drveta, koliko se danas približno koristi i to se koristi uglavnom sortiman koji ima svoju ekonomsku opravdanost. Biomasa je šumski sortiment čiji troškovi proizvodnje u ovom trenutku  ne mogu da budu pokriveni cenom koja se postiže na tržištu i iz tog razloga postoji značajna demotivacija proizvođača, pre svega drveta, da se bave proizvodnjom tog sortimenta. Kada je potrošnja u pitanju, podvučeno je da je u Srbiji potrošnja biomase na tradicionalnim principima, odnosno potrošnja ogrevnog drveta izuzetno visoka, čak i do 10 miliona kubnih metara godišnje i to su ogromne količine. Tu se nalazi i osnovni izvor za budući razvoj sektora. Neophodno je povećati efikasnost korišćenja šest miliona kubnih metara modernom upotrebom, odnosno modernim pećima, i ako podignemo efikasnost za 20%, može se dobiti novih milion kubnih metara drveta, bez ugrožavanja postojećih šuma i njihove trajnosti. Važno je da savremena i moderna oprema za korišćenje drveta i biomase bude uspostavljena u domaćinstava koja danas koriste drvo. Studije, prethodni prostorni plan i sadašnji podaci iz Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, ukazuju da u Srbiji ima oko milion hektara zemljišta koje nije u funkciji, a od toga 200.000 hektara poljoprivrednog zemljišta. Tu su potencijali za buduću proizvodnju biomase i za tu vrstu ulaganja su potrebna značajna finansijska sredstva koja ne postoje ni kod potrošača energije, ni kod proizvođača drveta, niti u JP „Srbijašume“, i to je nešto na šta država mora da usmeri svoje subvencije. JP„Srbijašume“ gazduju sa oko 34% svih šuma u Srbiji i isto toliko drveta proizvedu u odnosu na ukupnu proizvodnju drveta. Istaknuto je da politikama i subvencijama moraju biti obuhvaćeni svi proizvođači, a pre svega privatni vlasnici šuma koji su životno vezani za šumu i čiji opstanak u ruralnim područjima značajno zavisi od drveta. Ovaj sektor ekonomije Srbije mora da počne da se razvija na pravi način, kako se u budućnosti ne bi suočili sa problemom održivosti, kao što se desilo mnogo razvijenijim i sposobnijim zemljama od Srbije.

U diskusiji su učestvovali Vladan Milošević, Jordan Aleksić, Slobodan Cvetković, Branko Glavonjić, Aleksandar Macura, Saša Vasilić, Goran Vasić, Ivana Stefanović Ristin, Mirko Sekulić, Slobodan Jerotić, Radmilo Savić, Pek Orpan, Aleksandar Vasiljević i Dušan Jović. 

Predsednik Odbora Aleksandra Tomić je izrazila nadu da će se i drugi nadležni odbori u Narodnoj skupštini baviti temom korišćenja biomase u energetske svrhe, što će biti prilika za sledeći susret u sličnom ili širem sastavu. Istakla je da će svi izneti predlozi, stavovi i mišljenja biti dostavljeni svim učesnicima javnog slušanja i resornim ministarstvima u vidu informacije o javnom slušanju. 

