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На основу члана 84. став 8. Пословника Народне скупштине, Одбор за равноправност полова доставља

И Н Ф О Р М А Ц И Ј У

о 

јавном слушању на тему
Улога медија у борби против насиља над женама

Одбор за равноправност полова је на основу своје одлуке од 26. октобра 2010. године  дана 25. новембра 2010. године, одржао јавно слушање на тему Улога медија у борби против насиља над женама.

Јавном слушању су присуствовали: проф. др Славица Ђукић-Дејановић, председница Народне скупштине; Гордана Чомић, Никола Новаковић, потпредседници Народне скупштине; Гордана Пауновић-Милосављевић, председница Одбора за равноправност полова; Милена Милошевић, Бранка Љиљак, Злата Ђерић, Милица Војић-Марковић, Душанка Плећевић, Бојана Станојевић, Јелена Травар-Миљевић, чланови Одбора за равноправност полова; др Никола Крпић, Анико Жирош-Јанкелић, Биљана Хасаловић-Ковач, Елвира Ковач, Светлана Стојановић-Миловановић, Љиљана Здравковић, Мунир Потурак, Бранка Каравидић, народни посланици; Драгана Грабовица, виши саветник код Заштитника грађана; Асја Варбанова, директорка Канцеларије УНИФЕМ-а у Србији; Снежана Лакићевић, државна секретарка у Министарству рада и социјалне политике; Александра Лазаревић, саветница у Министарству рада и социјалне политике; Весна Јарић, Мира Марјановић, Управа за родну равноправност; Теодора Јеремић, Радио Београд; Даница Тодоров, заменица Покрајинског омбудсмана за људска права; Анита Беретић, Секретаријат за рад, запошљавање и равноправност полова АП Војводине; Зорана Шијачки, ОЕБС; Данијела Ђуровић, УНДП; Јадранка Милановић, УНИЦЕФ; Данијела Пешић, Женски простор Ниш; Соња Дрљевић, АЖИН; Драгана Петровић, Весна Фила, Анђелка Милић, Биљана Лазаревић, Савет за родну равноправност; Љиљана Смајловић, Удружење новинара Србије; Светлана Ђорђевић, Министарство за људска и мањинска права; Славица Васић, БИБИЈА; Гордана Булатовић, СО Кикинда; Биљана Латић, Зорица Иђушки, СО Сомбор; Мирјана Пајовић, Гордана Марић, СО Чачак; Весна Миљуш, Скупштина града Новог Сада; Нина Живановић, Зорица Рунић, СО Врачар; Љиљана Бабовић, Градска управа Зрењанин; Зорица Стевановић, Спаса Стефановић, Скупштина града Ниша; Мирјана Кашлер, Снежана Баралић, СО Панчево; Зидија Шаринкапић, Борко Јовановић, СО Нови Пазар; Марија Ковачевић, Христијана Поповић, Валентина Радаковић, СО Савски Венац; Борислав Деспотовић, новинар РТВ; Драгана Томашевић, РТВ Палма +; Јасминка Веселиновић, Комисија за родну равноправност Београд.
Отварајући јавно слушање проф. др Славица Ђукић-Дејановић, председница Народне скупштине је истакла да је насиље над женама - друштвени проблем који је препознат и од стране Уједињених нација и нагласила да у свету данас свака друга жена трпи неки облик насиља од стране свог партнера, а свака пета је жртва сексуалног насиља или покушаја таквог чина, као и да су подаци у нашој земљи подједнако алармантни.

 Истакла је да идеја заштитите жртве и нетолеранција на насиље треба да буду промовисани од стране свих. Улога медија, који својим извештавањем дају тон друштвеним догађајима, треба да помогне да се искорени искривљено схватање насиља над женама као културолошке неминовности. 
Председница Одбора за равноправност полова Гордана Пауновић-Милосављевић је истакла да је најважнији циљ медија да информише масе. Нагласила је да медији имају велику снагу и моћ да утичу на људе и креирају њихово јавно мњење.
Изразила је став да се једино развијањем партнерског односа свих релевантних субјеката може изградити друштво са нултом толеранцијом на насиље. 
Уводничари су у својим излагањима нагласили да је заштита људских права у Србији увек била тема којој је међународна заједница посвећивала посебну пажњу, као и да је Србија на овом плану постигла веома значајне резултате и у домену легислативе, као и кроз конкретне активности које се предузимају.

Истакнуто је да су медији веома значајан чинилац у структури моћи сваког друштва, као и да они значајно утичу на обликовање јавног мњења и осветљавање нових тема, као и да дефинишу оквира јавне дебате. 

Наглашено је да владајуће представе о женама у многоме зависе од медијског репрезентовања, због чега је неопходно спроводити едукацију новинара који се баве овим питањима и утицати на родно сензибилисање медија (новинара који вести стварају, али и уредника). 
Указано је да инсистирање на сензационализму и подељеној одговорности жртве и починиоца, као и продаја новина по сваку цену и недовољна заштита жртава, доводи до стварања оквира да тема насиља над женама буде представљена на неадекватан начин.

Истакнуто је да је неопходно да читаво друштво, нарочито мушкарци буду у већој мери заинтересовани за тему борбе против насиља над женама и унапређењу родне равноправности, јер је ово још увек претежно женско питање, што је оцењено као недопустиво. 

Такође, је наглашено да су у Србији жене у великој мери освојиле позиције у новинарској делатности, али нису успеле да заузму руководећа места у медијима, као и да немају значајну улогу у расподели моћи, о којој је потребно имати свест и коју је потребно знати користити.

Изнети су поједини ставови да се не може очекивати да новинарство буде на вишем нивоу него што је то читаво друштво у Србији, па и власт, с обзиром да је на јавном слушању присутно укупно 4 мушкарца.

Представљени су резултати истраживања који показују да се насиље над женама најчешће и у великој мери преноси и на насиље над децом. 

Истакнуто је да је заокруживањем законодавног оквира у области заштите деце од насиља овај проблем постао видљив у нашем друштву, али да се мора  констатовати да је насиље над децом у порасту.

У дискусији која је уследила након уводних излагања бројни представници комисија за родну равноправност из локалних самоуправа су представили надлежности, активности и резултате рада својих комисија. Наведени су примери добре прексе, успешне реализације пројеката који имају за циљ борбу против насиља над женама, али и бројни изазови са којима се сусрећу у раду. Указано је на примере добре сарадње са медијима, али су представљени и примери када извештавање о насиљу над женама, као жртвама није рађено на адекватан начин.
Представљен је рад Секретаријата за рад, запошљавање и равноправност полова АП Војводина, као и постигнути резултати у имплементацији Стратегије о заштити од насиља у породици, која је усвојена у септембру 2008. године. Наглашено је да су циљеви који се желе постићи: подизање капацитета професионалаца за тему насиља, јер је уочено да они имају недостатак у оквиру свог формалног образовања.

Истакнуто је да је сарадња са медијима, управо на локалном нивоу, од изузетног значаја, као и да Секретаријат има добру сарадњу са медијима, у циљу подизања свести јавности и остваривања континуираног рада са новинарима и уредницима.

Изнет је став да постојање сигурних кућа представља нужно зло, јер се у њима жртве поново изолују, док починилац насиља остаје у свом дому и слободно се креће. Указано је на потребу изградње друштвене мреже, која би оформила „сигурне куће“ за насилнике, како би они били изоловани, а кроз едукацију извршити покушај њихове социјализацију.

Представљен је Пројекат „Борба против сексуалног и родно заснованог насиља» који се одвија под покровитељством извршне власти-Управе за родну равноправност Министарства рада и социјалне политике. Наглашено је да пројекат представља први покушај да се на националном нивоу приступи системском уређењу озбиљног друштвеног проблема који се испољава кроз насиље над женама. Указано је да се два најзначајнија аспекта рада медија које Пројекат идентификује испољавају кроз улогу медија у преношењу података и осликавању реалности у којој живимо и аспект превентивног деловања. 

Изнет је став да је однос медија према теми насиља над женама индиферентан, што се објашњава тезом да та област није у надлежности медија. Оспорена је тврдња да су медији онакви какво је друштво и наглашено да су жене свих доба свакодневно жртве физичког насиља, од веома широког круга починиоца.

Истакнуто је да је недозвољено медијско лицемерје које има чврсто упориште у традиционалном сагледавању места и улоге жене у породици и друштву, које има за циљ да жену дисквалификује из друштвеног и политичког живота и смести је искључиво у кућу и уз децу. Наглашено је да улога медија може да буде изузетно значајна у промовисању промена којима се руше стереотипи. 

Указано је на стечена искуства у Војводини, током низа година рада и борбе против насиља над женама, које је добро поделити са свима који су заинтересовани да се овим проблемом баве. Наглашено је да је потребно да институције и органи на свим нивоима испоље стрпљење и упорност у настојањима да се измени свест нације када је насиље над женама у питању.

Истакнуто је да медији још увек не виде жену као жртву, већ као голу чињеницу или као вест, а жену најчешће сматрају бар делимично одговорном за насиље које трпи. Речено је да се током извештавања често открива идентитет деце жртава насиља. Указано је на недостатак двољног броја текстова у медијима у којима би се поставило питање разлога за споро процесуирање и релативно благо кажњавање починиоца насиља. 
Истакнуто је да одговорност институција лежи у обавези да пруже помоћ медијима у сагледавању њихове улоге у подизању свести јавности, а посебно да оснажују жене, жртве насиља, да насиље и насилнике пријаве и затраже заштиту од институција.

Истакнуто је да би било добро да се у извештавању медија више наводе примери добре праксе, нарочито у случајевима када је насилник напустио дом, као и када су  судство, полиција и центри за социјални рад добро реаговали.

Наглашено је да у Србији постоје средине које се у медијима стереотипно приказује као конфликтне средине са патријархалном традицијом.

Изнет је став да највише напора у борби за подизање родне равноправности на виши ниво чине невладине организације, али да то није довољно док се не успоставе и механизми власти који ће омогућити системске и континуиране процесе. 

Истакнуто је да је потребно успоставити бољу сарадњу између комисија за родну равноправност на локалном нивоу међусобно, као и са државним институцијама и органима. Наглашено је да сами новинари не сносе велику одговорност када је реч о недовљно квалитетном извештавању, већ да одговорност лежи на директорима и главним и одговорним уредницима.

Изнет је и став да тешка материјална ситуација у којој се налази читаво наше друштво, а посебно неки крајеви у Србији, где је велика стопа незапослености, у великој мери утичу на квалитет међусобних односа у породици. 

Дискусија је окончана закључком да насиље никада не може да има оправдање ни из економских, ни из културолошких, ни из традиционалних разлога. Искорењивање насиља могуће је само уједињеним, одлучним деловањем свих државних институција и органа, органа и институција на локалном нивоу и сваког појединца, кроз изградњу односа толеранције и разумевања, при чему је улога медија изузетно значајна, јер у великој мери може да допринесе промоцији људских права за све. 








ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА







      Гордана Пауновић-Милосављевић

