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INFORMACIJA O JAVNOM SLUŠANjU NA TEMU:
„Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o 
podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju”,

ODRŽANOG 18. aprila 2023. godine
Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je na 11. sednici održanoj 3. aprila 2023. godine, doneo odluku o organizovanju javnog slušanja na temu:  „Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvojuˮ. Javno slušanje je održano 18. aprila 2023. godine u Maloj sali Doma Narodne skupštine, Trg Nikole Pašića 13.
Javno slušanje je počelo u 11,10 časova.

Javnom slušanju su prisustvovali predsednik Odbora Marijan Rističević i sledeći članovi Odbora: Milica Obradović, Miloslav Milojević, Milija Miletić, Dragan Jovanović, Momir Stojilković, Dijana Radović, Zoran Sandić, Miroslav Aleksić, dr Nenad S. Mitrović, Marko Ristić, Dejan Ignjatović, Milovan Jakovljević, Ilo Mihajlovski, kao i zamenici članova odbora: Žombor Ujvari i Srđan Milivojević. 
Pored članova Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu javnom slušanju su prisustvali i narodni poslanici: Tomislav Janković, Dejan Bulatović, dr Jelena Kalajdžić, Branimir Jovanović, Tatjana Jovanović i Ana Beloica Martać.

Javnom slušanju su prisustvovali predstavnici Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Jelena Tanasković, ministar, Nenad Dolovac, šef kabineta, Milica Đurđević, državni sekretar, Milica Neđić, pomoćnik ministra Sektora za pravne i normativne poslove poslove, Branko Lakić, direktor Uprave za poljoprivredno zemljište, Sanja Danilović, direktor Uprave za agrarna plaćanja, Dragoslav Milutinović, pomoćnik direktora, Lazar Popović, pomoćnik direktora, Vedrana Ilić, pomoćnik ministra, Kristina Đerić, PR služba i Svetlana Đurović, PR služba.  
 Javnom slušanju su prisustvovali: dr Dragan Glamočić, Poljoprivredni fakultet Novi Sad, Zoran Milićević, Udruženje: „SPASˮ, dr Milija Palamarević, Udruženje odgajivača goveda centralne Srbije, dr Miloš Trajković, Udruženje odgajivača goveda centralne Srbije, Sofija Momčilović Puljić, „Vojvodina agrarˮ, Žarko Kobilarov, „Klub paora 100p plusˮ, Voja Malešev, „Klub paora 100p plusˮ, Borislav Matić, direktor Zadruga: „Stubička česmaˮ, Karan, selo Ribaševina, Čedomir Keco, Udruženje: „Agroprofitˮ, dr Čedomir Radović, Institut za stočarstvo Beograd – Zemun, Goran Vasić, Udruženje proizvođača mleka Mačvanskog okruga, Miloš Galonić, Udruženje proizvođača mleka Mačvanskog okruga, Branislav Terzić, Udruženje proizvođača mleka Mačvanskog okruga, Mile Božić, Udruženje proizvođača mleka Mačvanskog okruga, Dušan Filipović, Udruženje proizvođača mleka Mačvanskog okruga, Miroslav Kiš, Udruženje odgajivača goveda rase Limuzin Srbije, Radiša Stefanović, Okružni Savez zemljoradničkih zadruga, Užice, Muamer Medović, Udruženje poljoprivrednika: „PRO-AGROˮ, Jasmina Vanković, Zadružni Savez Šumadije i Pomoravlja, Ivana Pejović, Agencija za ruralni razvoj, Tibor Berze, Udruženje: „Agroprofitˮ, Adam Bugar, Udruženje: „Agroprofitˮ, Vesna Nikolić, Udruženje: „Agroprofitˮ, Saša Filipović, Udruženje: „Agroprofitˮ, Miloš Petrović, Udruženje: „Agroprofitˮ, Mladen Jančić, Udruženje: „Agroprofitˮ, Miljan Milojić, PSS Prokuplje, Aleksandar Petković, PSS Prokuplje, Vladimir Milošević, Dušan Nović, Goran Živanović, Stevica Gajić, Milan Đukić, Udruženje: „Vilametˮ Arilje, Sulejman Obućina, Udruženje: „Zlatna malinaˮ, Prijepolje, Milutin Živković, Udruženje: „Zlatni bregˮ, Nova Varoš, Radomir Gavrilović, Udruženje: „Malinariˮ Bajina Bašta, Borko Pavić, Udruženje: „Mikerˮ, Užice; Zlatko Kokanović, Udruženje za spas i opstanak stočara Zapadne Srbije, Goran Kostić, Partnerstvo: „PEČKA DOLINAˮ, Veliko Gradište, Petra Kostić, Centar za ruralni razvoj, Veliko Gradište, Miroslav Matković, Udruženje poljoprivrednih proizvođača Subotice, Dušan Tufegdžić, Predstavnik povrtara iz Mačve, Dejan Trajković, Udruženje proizvođača mleka: „Naše mlekoˮ, Mačva, Tatjana Lazarević, član UO „Zajedno do svetlostiˮ, Vladan Manić, Zadruga: „Svrljižankaˮ, Dušan Radanović, Udruženje odgajivača ovaca Srbije, Momčilo Aćimović, Eko selo, Dudovica, Vladan Jakovljević, Pčelarsko društvo Loznica, Darko Obradović, Goran Kovačević, Udruženje: „Poljoprivrednici nove generacije“, Mihailo Milanović, Predstavnik NAP Srbije, Palilula, Beograd, Draško Živković, UPP Stig i Mlava, Malo Crniće, Darko Katalina, Udruženje poljoprivrednika: „Aliagrarˮ, Zoran Radojičić, Udruženje odgajivača goveda Centralne Srbije, Stefan Radojičić, Udruženje odgajivača goveda Centralne Srbije, Dejan Mijailović, Udruženje odgajivača goveda Centralne Srbije, Biljana Mijailović, Udruženje odgajivača goveda Centralne Srbije, Miodrag Lilić, Udruženje: „Biobalkanˮ, Dimitrovgrad, Sergej Ivanov, Udruženje: „Biobalkanˮ, Dimitrovgrad, Jovica Jakšić, Unija poljoprivrednih. proizvođača Bavanište, Radoslav Živulović, Udruženje voćara i vinogradara: „Voždˮ, Marko Bojtar, Udruženje poljoprivrednika: „Dolovački paoriˮ, Bojan Nikolić, Udruženje ratara, povrtara i stočara: „Šumadijska poljaˮ, Kragujevac, Danilo Petrović, Ivan Kaleb, Janko Turčan, Opštinsko udruženje poljoprivrednika Stara Pazova, Slobodan Krstović, NALED, Todo Terzić, NALED, Jovana Perić, NALED, Dragomir Vitorović, Ljubiša Nektarijević, Milivoj Petrović, Đoka Ćurčić, Boban Miletić, Milovan Nikolić, Dragan Ranisavljević, Udruženje: „Eko seloˮ, Dudovica, Katarina Gajić, Udruženje: „Eko seloˮ, Dudovica, Ljubiša Protić, Udruženje: „Eko seloˮ, Dudovica, Milanka Rusov, Udruženje: „Eko seloˮ, Dudovica, Dragan Adžić, Udruženje „Eko seloˮ, Dudovica, Dragan Nikolić, Udruženje: „Eko seloˮ, Dudovica, Jovica Radovanović, Udruženje: „Volim selo svojeˮ, Kragujevac, Borko Ristić, Goran Jovanović, Udruženje: „Biobalkanˮ, Dimitrovgrad, diplomirani inženjer Dejan Čorogar, SPITS, Dragan Jonić, „Ekološki ustanakˮ, Đorđe Grujić, Udruženje poljoprivrednika „Asocijacija 2022ˮ, Miroslav Ilić, poljoprivrednik iz Titela, Dejan Jelić, „Etno seloˮ, Dudovica, Miroslav Mijalčić, Inđija, Milovanović Slavoljub, Inđija.
Marijan Rističević, predsednik Odbora obavestio je prisutne da se javno slušanje održava na inicijativu nekoliko udruženja poljoprivrednika koji su na sastanku sa predsednikom Narodne skupštine Republike Srbije, dr Vladimirom Orlićem, izneli mišljenje da je potrebna javna rasprava na ovu temu. Predsednik Narodne skupštine im je izašao u susret a Odbor je preporuku i zahtev predsednika Narodne skupštine uvažio i doneo odluku da se javno slušanje i održi. Takođe, predsednik Odbora je napomenuo da su zaključci, koje je Odbor u dosadašnjem radu  doneo, dostavljeni svim učesnicima javnog slušanja, kao i to da je ovaj Predlog zakona potrebno korigovati. Izrazio je uverenje da će članovi Odbora uvažiti konstruktivne predloge učesnika i da će kroz amandmane poboljšati ovaj Zakon. Na kraju uvodnog izlaganja predsednik Odbora je izrazio želju da će tokom javnog slušanja diskusija biti konstruktivna i da će iznedriti najbolja rešenja. Nakon toga je obavestio prisutne da će se skupu prvo obratiti predstvnik predlagača, ministarka Jelena Tanasković, a nakon toga će se diskusija obavljati po redosledu prijava za reč učesnika.

Jelena Tanasković, ministarka poljoprivrede, šumarstva i vodoprivede, je u uvodom izlaganju obavestila prisutne da je Ministarstvo imalo javne konsultacije u vezi sa izradom Nacrta Zakona o izmenama i dopunama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koje su trajale u zakonski utvrđenom roku, i da je svako imao mogućnost da se obrati u vreme trajanja tih konsultacija, s obzirom da ne postoji zakonska obaveza za održavanje javne rasprave ukoliko izmene i dopune zakona sadrže manje od 50 % izmena. EAgrar je počeo sa primenom ove godine, a razlog za donošenje takvog sistemskog rešenja, je da administrcija bude neuporedivo brža kako bi poljoprivredni proizvođači lakše dolazili do opredeljenih sredstva u tekućoj godini. U prilog tome govori činjenica da je javni poziv za subvencije po hektaru, objavljen 7. aprila, a 24. aprila ove godine će početi isplate subvencija po ovoj meri. Prednosti elektronskog podnošenja zahteva za subvencije su transparentnost i brzina kojom će administracije isporučivati namenjena sredstva. Sa druge strane, neophodno je imati sve informacije na jednom mestu kako bi se adekvatno upravljalo sredstvima, vršila kontrola i adekvatno reagovalo merama u zavisnosti od potreba u pojedinim regionima. Na taj način sve potrebne informacije i svi registri nalaziće se u sistemu eAgrara što će omogućiti veću operativnost i konkretnije delovanje u narednim procesima kreiranja budžeta, u analizma i svemu ostalom što je u delokrugu rada ovog ministarstva. Takođe, ministarka je navela da je za meru subvencionisanja po hektaru do sada bilo predviđeno fiksno šest hiljada dinara po hektaru, a od sada će taj iznos biti minimalno šest hiljada dinara uz uvećanje za izos regresa koji iznosi tri hiljade dinara. Subvencija za mleko je bila fiksno 7 dinara po litri mleka, a Predlog zakona predviđa da taj iznos bide minimalno 10 dinara po litri mleka. U ovoj godini iznosiće 15 dinara po litri mleka. Ono što je administraciji pravilo dosta pravnih komplikacija, a poljoprivrednim proizvođačima zadavalo probleme, je prenos vlasništva gazdinstva na drugo lice usled smrti nosioca poljoprivrednog gazdinstva. Prema njenim rečima, to je sada regulisano zakonom kojim je predviđeno da ako drugi član gazdinstva nastavi da na tom gazdinstvu obavlja poljoprivrednu delatnost duže od 30 dana nakon smrti nosioca poljoprivrdnog gazdinstva, smatra se da je on preuzeo to gazdinstvo. Na kraju izlaganja je govoreći o retroaktivnom dejstvu zakona istakla da se to odnosi na meru podsticaja za žensku telad od kvalitetnih priplodnih junica koja se primenjuje počev od prvog januara tekuće godine.

U nastavku javnog slušanja, Marijan Rističević, predsednik Odbora, obavestio je prisutne da će učesnici dobijati reč po redosledu pristiglih prijava, a da će se predstavnici Ministarstva uključivati i davati odgovore na postavljena pitanja.
Dr Miloš Trajković iz Udruženja odgajivača goveda centralne Srbije je nakon što je pozdravio prisutne izneo podatak da je u prethodnom periodu Udruženje imalo intezivne razgovore sa ministarkom i premijerkom o brojim pitanjima. Naglasio je da u Srbiji najveći broj proizvođača čine mali proizvođači sa jednom do tri krave i pozdravio ukidanje kvote za premije za mleko od tri hiljade litara mleka po kvartalu i izmenu u Pravilniku o uslovima i načinu ostvarivanja prava na podsticaje u stočarstvu za kvalitetna priplodna grla koji je izašao 13. aprila ove godine. Ovim Pravilnikom je ukinut minimalan broj krava za ostvarivanje prava na podsticaje koji je iznosio tri za umatičene i dve krave za sistem krava - tele. Na sastanku održanom u Kniću 18. februara  ove godine izneo je predlog da se umesto planske mere za uvoz junica taj novac preusmeri na subvencionisanje držanja ženske teladi za dalju reprodukciju i da se svako žensko tele od junice (prvotelke), krave, podstakne. Predočio je da je u Predlogu zakona, u članu 22 ostavljena mogućnost da se samofinansira junica, odnosno žensko tele od junice. Uputio je apel narodnim poslanicima da podrže amandmanima predlog da se u tom članu reč ˮod kvalitetne priplodne junice” zameni rečju „od kvalitetne priplodne kraveˮ. Godine 2020. u Srbiji je bilo 39 hiljada junica, 2021. je bilo 37 hiljada junica, a 2022. godine 35 hiljada junica koje su se otelile prvi put. Takođe, izneo je stav da čak i ako se krene sa merom ostavljanja ženske teladi efekti ove mere mogu se osetiti tek sredinom ili krajem 2025. godine. Trenutno u Srbiji ima nešto malo više od 200 hiljada krava. Na kraju izlaganja pozvao je Ministarstvo da na osnovu realnih brojki, ne preko 50 hiljada teladi koje bi moglo biti ostavljeno za dalje čuvanje, utvrdi kolike su mogućnosti u budžetu i podeli taj iznos u četiri šestomesečna iznosa kao bi se finansirao rast teladi do momenta telenja. 

Goran Vasić, predstavnik Udruženja proizvođača mleka Mačvanskog okruga, naveo je da je najvažnija mera zaštita proizvodnje domaćeg mleka i da bez te mere ni ostale mere nemaju nikakvog smisla. Izrazio je nezadovoljstvo niskim cenama mleka po litri i naglasio da je u mlečnom govedarastvu u selima Pocerja i Mačve ostalo još po dva-tri mlađa proizvođača mleka i na njima će se bazirati cela mreža proizvođača mleka u narednih deset godina. 

Dr Milija Palamarević, predsednik Udruženja odgajivača goveda centralne Srbije, naglasio je da su pogrešne mere poljoprivredne politike u poslednjih trideset godina u velikoj meri doprinele tome što su ratari i stočari krajnje osiromašeni. Preporučio je da se gazdinstva koja u svom posedu drže deset do petnaest krava a proizvode sir i vare mleko, koje prodaju na pijacama (njih oko 10%), obuhvate programom subvencija. Na taj način će se omogućiti opstanak kako njihovim porodicama, tako i očuvanju stada i opstanak na tržištu. Izneo je stav da se kao polazna osnova za utvrđivanje visine premija izračuna prosečna mlečnost po grlu koja iznosi u proseku oko 4,5 do 5,5 hiljada litara po grlu na godišnjem nivou.

Zoran Milićević, iz Udruženja SPAS, je naveo da su predstavnici ovog udruženja još 2019. godine tražili da se ne uvede mera “Broj grla po poljoprivrednom gazdinstvu”, i da minimalan period za uvođenja ove mere bude od tri do pet godina. Sela u Srbiji su napuštena, a zemlja zapuštena, poljoprivrednici često nemaju ni stabilni a kamoli mobilni telefon. Ostala su staračka domaćinstva koja nemaju nikakvu infrastrukturu. Trenutno je aktuelna priča o eAgraru, a pola domaćinstva koja se nisu registrovala neće to moći ni da učine. Na kraju izlaganja predstavnik ovog udruženja je postavio pitanje u vezi podsticaja za mlade poljoprivrednike koji unazad četiri godine u Vojvodini je 90 %, u Beogradu 80%, a u Šumadiji su manji i izneo predlog da naknada za tovljenika koja je trenutno hiljadu dinara, bude tri hiljade dinara i to za domaće prase.

Jovica Jakšić, je kao predsednik upravnog odbora Nezavisne asocijacije poljoprivrednika Srbije u čijem sastavu su 32 udruženja, pokretača organizovanja ovog javnog slušanja, insistirao da se zakonom posebno favorizuju oni poljoprivrednici kojima je to osnovna delatnost i da oni budi ti koji će da „vukuˮ podsticaje u poljoprivredi. 

Milovan Jakovljević, član Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, izjavio je da je ministarka Jelena Tansaković dobila njegovu podršku zbog sprovođenja mera vezanih za reprogram duga hladnjačarima i otkupljivačima, pa je postojala nada da će se pronalaziti dobra rešenja koja ne koštaju poreske obveznike. Nakon toga, po njegovom mišljenju, usledio je niz loših poteza ministarstva. Osnovni uzrok svih problema je nekontrolisani uvoz, što je omogućio Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju (u daljem tekstu SSP). U čl. 32, 33, 40, 41, 42 i 45. ovog sporazuma jasno je da se omogućava da se iznađu mehanizmi za zaštitu domaćeg tržišta. Istakao je da je prerano dozvoljeno da nam strani hiper lanci opkole tržište i ugroze domaću proizvodnju. Dao je preporuku da se zaustavi nekontrolisani uvoz. U ratnim vremenima, vremenima ekonomske, energetske i dr. kriza nužno je proglasiti makar 10 poljoprivrednih proizvoda za strateški značajne i utvrditi njihove minimalne otkupne cene. Potrebno je da se državne institucije navedu da kupuju od domaćih farmera, a ako toga nema kod njih onda da kupuju iz uvoza. Takođe, potrebno je stimulisati kupovinu domaćih proizvoda. Jedna od odrednica SSP-a je da se ne sme favorizovati domaća proizvodnja, da bi se to izbeglo preporučio je da se država posluži marketinškim trikovima i označi domaće proizvode hologramom i tako usmeri rodoljubivo orjentisane kupce da kupuju domaće proizvode. Izneo je podatak da u našoj zemlji ima 400 hiljada gladnih, a dva miliona siromašnih. Naglasio je da treba rešiti i pitanje poljoprivrednih penzija, usvojiti jasno deklarativno obeležavanje geografskog porekla poljoprivrednih proizvoda, ukinuti akcize na dizel gorivo i pooštriti fitosanitarnu kontrolu. Na kraju izlaganja istakao je da je njegov predlog na skupštnskom plenumu bio da se umesto rekonstrukcije pruge Beograd-Niš za koju je potrebno izdvojiti oko 2,8 milijarde eura, za istu sumu novca u 100 opština u Srbiji izgradi u proseku 500 kilometara asfaltnih puteva širine tri metra, debljine šest centimetara uz uređenje kanala i podloge što bi doprinelo da poljoprivrednici ostanu u svojim domaćinstvima. Posebno je podvukao da treba napraviti dugoročnu strategiju, a ne tražiti ad-hok rešenja.

Dr Dragan Glamočić, Poljoprivredni fakultet Novi Sad je izjavio da ga je na diskusiju podstakao ne samo Predlog zakona nego i izjava ministarke Jelene Tanasković na sastanku sa proizvođačima mleka Šumadije i Pomoravlja koju su oni preneli na svojoj Fejsbuk stranici da oni proizvođači koji imaju manje od deset krava neće biti rentabilni i da će morati da ugase svoje farme. Po podacima poslednjeg popisa iz 2018. godine od 116 hiljada gazdinstava do devet krava ima 110 hiljada gazdinstava, a svega 6 hiljada gazdinstava ima više od 10 krava. Ovi podaci otvaraju pitanje da li želimo da nam oko 90% gazdinstava nestane. Velikih farmi imamo samo nekoliko stotina na nivou cele teritorije naše zemlje. Izrazio je zabrinutost zbog izjave u medijima da se na informacioni sistem eAgrar prijavilo 267 hiljada gazdinstava, od kojih se 136 hiljada gazdinstava prijavilo za mere subvencionisanja po hektaru, a da oko 200 hiljada gazdinstava nisu možda pravi poljoprivrednici. Ako se uzme u obzir procedura koju je potrebno ispoštovati prilikom prijave gazdinstva Upravi za trezor, koja između ostalog podrazumeva prilaganje dokaza o zemljištu, može se zaključiti da je tih 460 hiljada gazdinstava moralo imati najmanje pola hektara poljoprivrednog zemljišta da bi se mogli registrovati. Ovi podaci ukazuju da se najveći deo stanovništva pretežno iz ruralnih sredina nije prijavio na eAgrar. Pohvalio je izmene u Predlogu zakona koje se odnose na precizno definisanje pojma poljoprivrednog gazdinstva i to da je po prvi put propisana mogućnost da se za upravne okruge podsticaji mogu utvrditi pod različitim uslovima i u različitom obimu. Pohvalio je i uvođenje podsticaja u vezi sa merom koja se odnosi na proizvođače mleka koji žele da ostave žensko tele „od kvalitetnih priplodnih junica” uz napomenu da se uvaži struka i da se reč „juniceˮ zameni rečju „prvotelkeˮ. Praksa govori da se telad ne ostavlja od prvotelki, već najčešće od drugotelki i kasnijih telenja, zato što je potrebno da prođe određeni vremenski period da se u proizvodnom procesu pokaže da li je prvotelka opravdala svoju proizvodnu sposobnost ili nije. U nastavku diskusije izneo je zamerke vezane za brisanje podsticaja za krave dojilje. Apelovao je na resorno ministarstvo da ne ukida ovu meru koja pre svega iziskuje mala novčana izdvajanja, a omogućiće da se iskoriste livade i pašnjaci koji, ako se ne koriste za napasanje stoke, zarastaju u šume i grmlje. Ukazao je na propust u Pravilniku o podsticajima u stočarstvu za kvalitetna priplodna grla, objavljenom 13. aprila u kome je priliom definisanja kvalitetnih priplodnih krava, u nabrajanju tovnih grla čiste rase navoden veći broj rasa koje se i ne gaje na ovim prostorima, a izostavljena je rasa tovni simentalac. Podvukao je da je neoprostivo sa aspekta struke da je melez kategorisan u kvalitetno priplodno grlo. Istakao je da podržava uvođenje eAgrara, ali ne na brzinu i bez prelaznog perioda. Ukazao je na član 16. Predloga zakona u kome se navodi da se do uspostavljanja sistema eAgrar dokumentacija može podnositi u papirnoj formi i upitao nadležne zašto to nije predočeno da starija populacija ima tu informaciju.
Dejan Bulatović, narodni poslanik, je u svom obraćanju ukazao na problem vezan za starosnu strukturu poljoprivrednih proizvođača, na probleme sa korišćenjem informacionih tehnologija i pokrivenošću pojedinih sredina internet signalom koji u znatnoj meri otežavaju registrovanje poljoprivrednog gazdinstva na platformu eAgrar. Naveo je da nije rešenje da se ona gazdinstva koja se ne registurju na tu platformu brišu iz evidencije poljoprivrednih gazdinstava. Apelovao je da ministarstvo pronađe rešenje za ona gazdinstva koja u svom posedu imaju jednu do dve krave i da i oni budu obuhvaćeni nekim podsticajima. 

Dejan Trajković, predstavnik Udruženja proizvođača mleka „Naše mlekoˮ, Mačva, izneo je podatak da je u 2022. godini uvoz mleka i proizvoda od mleka bio oko 92,8 hiljada tona u iznosu od oko 203 miliona evra, a u 2023. godini uvoz mleka i proizvoda od mleka oko 4,18 hiljada tona u iznosu od oko 13 miliona evra. Takođe je naveo da neke mlekare ne plaćaju mleko ili kasne sa isplatama, a da ne postoji nijedan proizvođač kome nije skunuta cena mleka. Napomenuo je da država treba da brine o svojim poljoprivrednim proizvođačima i da kada nešto ne može da se sprovede, ne bude dato obrazloženje da to ne može zbog Evropske unije. Obavestio je prisutne da je tražena minimalna zagarantovana cena mleka, premija od 20 dinara po litri, 40 hiljada dinara po kravi, ali im to nije omogućeno. Naglasio je da je za opstanak jedne farme u Srbiji proizvođaču potrebno obezbediti 20 dinara po litri mleka. 

Vladan Jakovljević, član Pčelarskog društva Loznice, je izneo podatak da se pčelarstvom u Srbiji bavi 15 hiljada pčelara koji poseduju nešto preko milion košnica i da se oprašivanjem pčela svake godine poveća prinos u poljoprivredi za oko 450 miliona evra. Izrazio je zabrinutost usled pojave rudarskih kompanija na teritoriji RS koje na čak 40 lokacija planiraju da otvore rudnike i upitao je nadležne kako Jadarski kraj i Srbija mogu u takvim uslovima planirati dugoročno svoju poljoprivrednu proizvodnju. Predočio je da se poljoprivredno zemljište preko noći prenamenjuje u građevinsko zemljište bez znanja vlasnika. Upoznao je prisutne da naša zemlja poseduje najveći broj košnica po glavi stanovnika u svetu, i da postoje sumnje da se želi takav potencijal pretvoriti u državu sa najviše koncentrovane sumporne kiseline i kancerogene jalovine po glavi stanovnika. Prema njegovim rečima stav Srpske akademije nauka, Biološkog fakulteta i više desetina naučnika je da pčele i narod u takvim uslovima ne mogu opstati. Uputio je apel nadležnom Odboru i Ministarstvu da zaštite poljoprivredne proizvođače od napada rudarskih kompanija i njihovih lobista.

Zlatko Kokanović, iz Udruženja za spas i opstanak stočara Zapadne Srbije i potpredsednik udruženja „ Ne damo Jadarˮ, je izneo podatak da po prostornom planu Republike Srbije planiranim rudnicima do 2035. godine ide 16% teritorije. Naglasio je da će to dovesti do smanjenja poljoprivredne proizvodnje koja predstavlja najstariju privrednu granu. 

Marko Bojtar, iz Udruženje poljoprivrednika „Dolovački paoriˮ, je u svom prestavljanju ukazao da je Dolovo mesto gde je poljoprivreda jedina privredna grana, a ratarstvo je zastupljeno sa 95%. Na sastanku sa predstavnicima poljoprivrednika sa područja Opštine Kovin i Alibuar koji se održao pre javnog slušanja iznet je predlog da subvencija po hektaru bude minimalno 15 hiljada dinara a regres za gorivo 5 hiljada dinara i da isplata podsticaja bude izvršena do kraja drugog meseca kako bi ta sredstva bila uložena u kupovinu repromaterijala.

Dragomir Vitorović, predsednik Komisije za poljoprivredu i selo grada Valjeva, predložio je da se daju krediti mladim poljoprivrednim proizvođačima za kupovinu zemlje i da se ukinu donje kvote za ostvarivanje prava na podsticaje u stočarstvu. Preporučio je da se konsultuje struka oko pitanja od koje se krave ostavlja tele. Naveo je da junica mora da prođe najmanje tri laktacije da bi moglo da se oceni da li je kvalitetna i da li je u mlečnoj rasi. Za kraj izlaganja podvukao je da je poljoprivreda jedno od najčasnijih zanimanja jer proizvodi hranu za sebe i druge, štiti životnu sredinu i uredno brani državu i da jedna pogrešno donesena uredba u poljoprivredi može da ima dugotrajne posledice. 

Momčilo Aćimović, predstavnik „Eko seloˮ, Dudovica, uzgajivač autohtonih vrsta svinja, izneo je zahtev da se dozvoli prerada mesa na poljoprivrednim gazdinstvima, kako ne bi morali da menjaju pravni status i kako bi proizveli neke proizvode i ostvarili dobit. Izneo je molbu Ministarstvu da udvostruči subvencije za autohtone rase koje broje ispod 300 grla na celoj teritoriji RS kako bi se ove rase očuvale. 

Mihailo Milanović, predstavnik NAP Srbije, Palilula, Beograd, izneo je predlog da se ukine granica od 20 hektara davanja subvencija za ratarsku proizvodnju, da državno zemljište licitirano na javnom nadmetanju uđe u program subvencionisanja i da se subvencionisani krediti raspisuju na vreme kako bi se obezbedila sredstva za nabavku repromaterijala za jesenju/ prolećnu setvu, avansno, da se poljoprivrednici ne bi zaduživali kod poslovnih banaka. 
Miroslav Aleksić, član Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu i poljoprivredni proizvođač je izrazio mišljenje da Predlog zakona predviđa uvođenje eAgrara i iznos od šest hiljada dinara subvencija po hektaru. Izneo je podatak da Srbija ima preko četiri miliona obradivog poljoprivrednog zemljišta, koja ima ozbiljne potencijale ne samo da proizvede hranu za sopstvene potrebe nego i za izvoz, a dovedena je u situaciju da skoro sve uvozi. Prema poslednjem popisu poljoprivrede iz 2018. godine 70 % gazdinstava u Srbiji su mala gazdinstva, prosečna obradiva površina je 6 hektara, a prosečna starost nosilaca gazdinstva je 61 godina, u pogledu mehanizacije 83% traktora je starosti preko 20 godina. Najveći poslodavac u Srbiji jesu mala porodična poljoprivredna gazdinstva. Prema njegovim rečima minimalno izdvajanje iz budžeta za poljoprivredu mora biti minimum 10% ukupnog budžeta RS, jer ona učestvuje preko 10% u stvaranju bruto domaćeg proizvoda. 

Dejan Ignjatović član Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu predočio je da „gospodin poljoprivredni proizvođačˮ mora biti prioritet svakoj vladi i da jug Srbije treba da ima poseban status kako kod Ministarstva tako i kod Vlade RS.

Dušan Tufegdžić, Predstavnik povrtara iz Mačve, je naglasio da je deveta decenija prošlog veka, poslednja decenija kada je poljoprivreda funkcionisala u ovoj zemlji. Ukazao je na činjenicu da je neophodna izrada strategije razvoja poljoprivrede, a da je za to potrebno mnogo vremena. Efekti primene strategije osećaju se tek nakon 15 godina primene. Ukupne subvencije su oko 69 milijardi dinara a obradivih površina ima negde oko 4 miliona hektara. Država na akcizama i PDV-u „ubereˮ oko 100 miliona evra više nego što uloži u poljoprivredu. Prvi veliki problem poljoprivrede u Srbiji u ovom veku je SSP. U daljem izlaganju pomenuo je problem „otvoreni Balkanˮ po kome uvozimo poljoprivredne proizvode iz Makedonije, Albanije koje po njegovom mišljenju ne ispunjavaju nikakve standarde kvaliteta. 

Sergej Ivanov, iz Udruženja „Biobalkanˮ, Dimitrovgrad, u svom izlaganju predočio je da su odgajivači autohtonih rasa poslednji put dobili potsticaje za tu namenu u 2020. godini. U 2021. godini od 1,6 hiljada zahteva podnetih Upravi za agrarna plaćanja za genetičke resurse za 2021. godinu isplaćena je svega polovina, u 2022. godini nije bilo javnog poziva za ovu namenu, a za 2023. godinu Ministarstvo je planiralo da izdvoji 120 miliona dinara što je po procenama odgajivača samo trećina potreba. Na području opštine Dimitrovgrad je za dve godine broj umatičenih krava opao za 20%. Izneo je stav da autohtone rase životinja nemaju samo ekološki, ekonomski i socijalni zadatak već imaju i jednu biološku ulogu, one su svojevrsno osiguranje za opstanak savremenog stočarstva. Napomenuo je, da kada se 2016. godine pojavio virus plavog jezika na teritoriji istočne Srbije, jedino autohtone rase životinja nisu obolele. Predložio je da se Predlogom zakona u član 37 doda tačka koja će se odnositi na autohtone rase ( da se obrazloži da plaćanja za ove rase predstavlja kompenzaciju odgajivaču koji čuva ove rase za izgubljenu dobit što čuva baš te rase životinja). Ukazao je na to da se mora napraviti neki balans kako bi ono što je nastalo i generacijama čuvano i opstalo. Ako težimo očuvanju svojih genetičkih resursa i svog nasleđa treba u to i da uložimo. Po pitanju premija za mleko podvukao je da ne treba da bude ista cena za kravlje mleko i mleko od koze i ovce.

Zoran Sandić, član Odbora za poljoprivedu, šumarstvo i vodoprivedu, napomenuo je da se sve može menjati pa tako i ovaj Predlog zakona. Prva stvar koja je potrebna u poljoprivredi je jasna strategija za period od 10 do 15 godina u čijoj izradi treba da učestvuje struka, odnosno poljoprivredni fakulteti, naučne stručne institucije, akademija i udruženja. Što se tiče informacionog sistema eAgrar, rekao je da je poželjno da se uvodi postepeno u naredne dve godine, pa ako neko ne stigne elektronski da se prijavi, da uradi po starom sistemu. Izneo je stav da se mora pomoći mlečnom govedarstvu. Prema podacima Republičkog zavoda za statistiku za period od 2017. godine do 2022. godine pet hiljada gazdinstava koja se bave mlečnim govedarstvom je ugašeno, ima 55 hiljada krava manje i 700 hiljada litara mleka manje na dnevnom nivou. To je jasan pokazatelj da proizvodnja mleka nije rentabilna, da se gasi a onda se uvozi mleko zahvaljujući SSP- u. 
Žarko Kobilarov, predstavnik „Kluba paora 100p plusˮ, izneo je predlog da subvencije dobijaju profesionalna gazdinstva, tj. ona koja žive od poljoprivrdne proizvodnje. U nastavku govora ukazao je na potrebu rejonizacije Srbije i povećanja subvencija za marginalna područja. 

Dragan Jovanović, član Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu napomenuo je da postoji odluka Vlade o 40 devastiranih područja u Srbiji i da samim tim ona nemaju ni tehničke, ni kadrovske mogućnosti niti druge resurse da se u roku od par meseci uvedu u eAgrar. Iz navedenog razloga zatražio je da se bar tim opštinama dozvoli da podnesu zahteve za subvencije u papirnoj formi, a da se ostali preko jedinica lokalne samouprave i savetodavnih službi prijave na taj informacioi sistem.

Ljubiša Nektarijević, Narodni pokret „Volim selo svojeˮ iz Kragujevca, izneo je stav da država treba da zaštiti svoje proizvođače od nekontrolisanog uvoza i to smanjivanjem i kontrolisanjem uvoza i povećanjem subvencija poljoprivrednim proizvođačima kako bi bili konkurentniji sa proizvođačima iz zemalja od kojih i najčešće uvozimo poljoprivredne proizvode. 
Dr Nenad S. Mitrović, član Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu smatra da je ministar poljoprivrede kičma ove države. Najstarija i najvažnije kultura na svetu je agrokultura. Pravilnom, zdravom proizvodnjom i zdravom ishranom rasterećuje se i zdravstveni sistem, jer proizvodeći zdravu hranu manje ćemo lečiti decu od retkih i svih drugih bolesti. Praksa korišćenja sistema eAgrar ukazala je na neke nelogičnosti u radu tog sistema, odnosno postojanje tehničkih problema u radu aplikacije. Predložio je da se zakon hitno povuče i da se isprave propusti. 

Milija Miletić, član Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, istakao je da treba staviti akcenat na male poljoprivredne proizvođače. Da se u područjima sa otežanim uslovima života ostavi mogućnost da ako nemaju uslove za internet konekciju i druge neophodne uslove za registraciju na eAgrar, registruju na način kako su to i do sada činili.

Jovica Radovanović, Udruženje „Volim selo svojeˮ, iz Kragujevca je naglasio da je glavni problem što se seljaci bave proizvodnjom sirovina za koji im neko drugi određuje cenu. Rešenje problema vidi u tome da država pomogne proizvođačima poljoprivrednih sirovina da budu u situaciji da imaju proizvodne pogone u svojim rukama. Ako bi se pronašlo rešenje da imamo proizvodne kapacitete u rukama proizvođača sirovine bili bismo u mogućnosti da izađemo iz začaranog kruga i da otkupljivači ne mogu da plaćaju koliko oni hoće (diktiraju cene). To bi se moglo sprovesti subvencionisanjem stranih ulagača za novo radno mesto. Na području centralne Šumadije, na području grada Kragujevca došlo je mnogo investitora koji su za jedno novo radno mesto dobili određeni novac. U njihovim fabrikama osim ljudi iz grada i prigradskih mesta ima i članova domaćinstva iz okolnih sela koji tu rade kako bi obezbedili finansijsku sigurnost svojim domaćinstvima i od tih plata ulagali u poljoprivrednu proizvodnju (mali i srednji poljoprivredni proizvođači). Ukoliko bismo dali šansu ovim proizvođačima da dođu do profita zahvaljujući time što bi raspolagali pogonima za preradu, oni bi se povukli iz tih fabrika i nastojali da dalje razvijaju svoja gazdinstva povećavajući broj grla stoke (uvećavajući svoja stada) što bi svakako značilo i povećanje broja stanovnika u tim seoskim sredinama. Sav zarađeni novac seljaci bi uložili u svoje domaćinstvo, u svoj grad, a na taj način bi napravili dodatni zamajac za privredu, punili bi se budžeti (gradski, opštinski i republički), što bi u krajnjoj liniji doprinelo boljitku domaćinstava, sela, gradova i cele teritorije Srbije.

Ilo Mihajloski, član Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, obrativši se skupu zaključio je da je većina govornika promašila temu radi koje je organizovan skup, kao i da izneti predlozi nisu bili ubedljivi. 

Dr. Jelena Kalajdžić, narodni poslanik i poljoprivredni proizvođač, iznela je stav da problemi u poljoprivredi postoje dugi niz godina. Na sajmu poljoprivrede u Novom Sadu prošle godine ljudi su prosipali mleko, dok je sa druge strane naša najveća mlekara dobijala nagrade za najbolje poslovanje. Pre svega moramo videti koliko je državi važna poljoprivreda jer ona bi trebala biti strateški važna grana. Srbija ima izuzetan potencijal kada je poljoprivreda u pitanju ali taj potencijal nije iskorišćen. Da je naša poljoprivreda ekstenzivnog tipa govori činjenica da prosečni prinosi maline iznose pet tona. Podvukla je da nam se poljoprivreda gasi i da nam se sela gase i da će se Srbija svesti na Beograd i Novi Sad. Ne možemo imati ozbilju poljoprivredu, ako nam je ona bazirana na uredbama. Treba postaviti stvari na svoje mesto ukoliko želimo da nam bude bolje. Smatra da za uvođenje informacionog sistema eAgrar, kako bi se izašlo u susret ljudima u poljoprivrednim stručnim službama ali i poljoprivrednim proizvođačima koji žive u ruralnim sredinama a nemaju internet konekciju, starije su životne dobi i sl., mora postojati prelazni period za prelazak na sistem eAgrar. Po pitanju subvencija po hektaru naglasila je da one ne mogu biti iste za ratare, voćare, povrtare i vinogradare. Iznela je predlog da se poljoprivrednicima omogući dobijanje goviva bez akciza i bez poreza na dodatu vrednost, ako je već utvrđeno da je poljoprivreda strateški važna grana i da je proizvodnja hrane jako bitna.

Vojislav Malešev, predsednik udruženja „Klub paora 100p plusˮ, i  poljoprivrednik iz mesta Kać kod Novog Sada, smatra da je subvencija po hektaru za poljoprivrednike u iznosu od 9 hiljada po hektaru uvreda za poljoprivrednike. Polazna osnova za rešavanje problema u poljoprivredi je trebalo da bude rešavanje profesionalnog poljoprivrednog gazdinstva i razdvajanje razvojne i socijalne poljoprivrede. Po toj kategorizaciji socijalna poljoprivreda bi se odnoslila na mala poljoprivredna gazdinstva i tu bi trebalo biti uključeno Ministarstvo za rad i socijalna pitanja. Istakao je da mu nije jasno iz kog razloga je poljoprivredna penzija manja od socijalne pomoći. Obrazloženje koje je dobijeno je da poljoprivrednici nisu plaćali doprinose. Ali ni korisnici socijalne pomoći od kojih su mnogi radno sposobni, takođe, nisu uplaćivali doprinose.

Đorđe Grujić, član Udruženja poljoprivrednika „Asocijacija 2022ˮ, iz okoline Srbobrana je istakao da je u Vojvodini svaki deseti hektar kupljen od strane poljoprivrednika, zemlju kupuju strani investitori, domaći prevoznici i krupni tajkuni. Predlog zakona bi, po njegovom mišljenju, bio prihvatljiv da se kao uslov za kupovinu obradivog poljoprivrednog zemljišta zahteva dokaz o poreklu sredstava iz kojih se vrši kupovina poljoprivrdnog zemljišta i da to mora biti direktno iz sredstava dobijenih od bavljenja poljoprivrednom delatnošću, u suprotnom da se zemljište oporezuje i to u visini tržišne cene tog zemljišta. 

Dejan Čorogar, predsednik SPITS, agronom, napomenuo je da ako se strateški bitne stvari postave na noge, sve drugo će ići samo po sebi i uz male korekcije. Poljoprivredno zemljište Republike Srbije mora se proglasiti nacionalnim bogatstvom i prirodnim resursom nezavisno od vlasničkog statusa i na takvom zemljištu se mora obezbediti pravilno gazdovanje. Država treba da se opredeli šta je njen vrhunski biznis, a to je, prema njegovim rečima, poljoprivredna proizvodnja i sve što se na nju može nasloniti. U slučaju da je poljoprivredna proizvodnja glavni biznis u državi, stočarstvo se mora proglasiti bazičnom proizvodnjom. Država mora da vodi poljoprivredu tako što će se vratiti preduzeća u državnom vlasništvu i to kao otkupljivači, organizatori proizvodnje i izvoznici. Dok to ne bude tako privatnici će raditi u svom interesu. Čak 70% svetske privrede odvija se po zadružnom principu. Moraju se formirati zadruge od strane države. Kako bi izbegla anomalije država mora uvesti rejonizaciju poljoprivredne proizvodnje. Zna se gde se šta može gajiti. Ko ne misli da se drži rejonizacije agrarne proizvodnje neće moći ostvariti pravo na  subvencije. To vidi kao način da se popune sela koja su pusta u graničnim pojasevima, što je i bezbednosni aspekt. Naglasio je da mora postojati sistem za kontrolu subvencija. Kako bi se došlo do sredstava koja će da kreditiraju poljoprivredu koja ima jako dug ciklus proizvodnje, mora da se oformi Razvojna agrarna banka. Dok se ova banka ne formira strane banke neće razvijati srpski agrar. Subvencionisane kamatne stope koje idu prema poslovnim bankama, tj. stranim bankama ne predstavljaju ništa drugo nego nadoknadu njihovog profita koji će formalno da izgube u odnosu na kamatu koja se nominalno daje proizvođaču. Posebne subvencije moraju se davati gazdinstvima koja školuju svoje naslednike, članovima njihovih domaćinstava koji će ostati na selu. Poljoprivredna stručna savetodavna služba mora dobiti novu ulogu, ne može 256 savetodavaca da pokrije celu teritoriju Srbije. Savetodavci bi umesto pisanja izveštaja, kreiranja tabela i sl. trebali izaći na njivu.

Srđan Milivojević zamenik člana Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, diplomirani inženjer poljoprivrede za stočarstvo, rekao je da se bavi proizvodnjom šljive, i da ima sto ovaca. Izneo je da ovo ne liči na diskusiju već na samrtni ropac naše poljoprivrede i potrebne su urgentne mere. U prilog ovoj konstataciji govore parametri da je u prošloj godini mortalitet bio veći od nataliteta za 120 hiljada, u periodu od 11 godina naša populacija manja je za jedan milion stanovnika. Goveda imamo manje za polovinu, od jednog miliona jedva je preostalo 420 hiljada grla. Ovakve gubitke Srbija je pretrpela jedino u Velikom ratu. U miru napravljeni su gubici kakvi su bili zabeleženi jedino u periodu  ratnih razaranja. Bogatstvo jedne zemlje meri se sposobnošću da očuva svoj narod. Samo prošle godine u Srbiji je nestalo 17 sela, a u preko hiljadu sela ima manje od 100 ljudi, dok u 200 sela nema nijednog stanovnika starosti do trideset godina. Muku poljoprivrednika moraju rešiti sami poljoprivrednici. U Kraljevini Srbiji 1903. Godine više od 2/3 poslanika u skupštini činili su seljaci i najbolje su rešavali probleme sela. Apelovao je na prisutne da zahtevaju da prestane prodaja srpske zemlje strancima, da se izradi strategija razvoja poljoprivrede i da u tome uzmu učešće poljoprivredna udruženja, ljudi iz struke. Dok se u redovima poslanika ne nađu ljudi iz seoskih sredina neće se problemi iz ove oblasti rešiti.
Marijan Rističević, predsednik Odbora, je naveo da je po njegovom  mišljenju Pravilnik o uslovima i načinu ostvarivanja prava na podsticaje u stočarstvu za kvalitetna priplodna grla mora staviti van snage jer svrstava krave dojilje u sasvim drugu kategoriju, a pri tom je naslonjen na Zakon o podsticajima iz 2016. godine. Ovo može da se uskladi novim zakonom ili da se primena pravilinka počne po donošenju novog zakona. Ne možete imati pravilnik koji derogira zakon, podsetio je. Kvalitetne priplodne junice treba zameniti sa rečju „žensko tele od grla koji prvi put idu u proizvodnjuˮ. Kada se osvrnemo na Pravilnik o registraciji poljoprivrednog gazdinstava problem je u tome što je isti donet 31. marta 2023. godine, a njegova primena je počela 15. januara tekuće godine. Izrazio je želju da se projekat uvođenja informacionog sistema eAgrar uspešno realizuje. Demantovao je navode u medijima da je on protiv uvođenja eAgrara i protiv prelevmana za mleko i sir i rekao da kada je reč o eAgraru Odbor je smatrao da to u prvoj godini implementacije ne treba da bude jedina opcija zbog bojazni da mnoga gazdinstva ostanu neregistrovana i bez mogućnosti konkurisanja za subvencije. Zaključio je da su sva poljoprivredna gazdinstva dragocena i nezavisno od starosti i veličine poseda treba ih negovati dok god postoji želja da se bave tom granom privrede. Želja je da svi pravilnici budu usklađeni sa Zakonom i da se amandmanima pokuša popraviti ono što se ukazalo kao neophodno. Podvukao je da želi da izrazi zahvalnost predsedniku Republike Srbije koji je uvek imao razumevanja za propuste koji su nastali u radu, na svakom dinaru koji je dodatno odobrio, pokrivanju gubitaka koji su nastali usled propusta ministara i članova Odbora koji nisu dovoljno pratili i koji je doprineo da se svi ti dugovi izmire, jer je probijen agrarni budžet koji je izglasan u Narodnoj skupštini. Zahvalio se učesnicima javne rasprave na sadržajnoj raspravi koja je protekla u demokratskoj i tolerantnoj atmosferi.
Jelena Tanasković, ministarka, je u zaključnom izlaganju istakla da je Strategiju o poljoprivredi i ruralnom razvoju Vlada donela 2014. godine i na snazi je do 2024. godine. Strateško opredeljenje države je uvećanje stočnog fonda u 2023. godini. Po njenom mišljenju mere koje su predložene i uredba koja je doneta govori u prilog toj tvrdnji. Ohrabrujuće je to što niko od učesnika javnog slušanja, koji su dolazili u ministarstvo u prethodnom periodu, nije osporio da su predstavnici ministarstva sve predloge koji su bili konkretni i konstruktivni uneli u zakonodavni okvir. Naglasila je da ne shvata zašto se govori da nema pomaka, ako je budžet za poljoprivredu povećan i iznosi 80 milijardi dinara za ovu godinu. Iznela je podatak da je profesor Glamočić bio njen specijalni savetnik zaključno sa 23. martom 2023. godine i da je učestvovao u izradi Predloga zakona koji je predmet rasprave. Naglasila je da nema nikakav problem da opravda svaki član pomenutog Predloga zakona. Takođe, ne vidi u čemu je problem ako je rečeno da su subvencije za mleko po litri minimalno 10 dinara, a isplaćuje se 15 dinara i da će biti opredeljena sredstva do iznosa predviđenog budžetom kroz uredbu i podzakonske akte. To daje mogućnost da se brže reaguje ukoliko se odobre neka dodatna sredstva. Iznela je podatak da je ukupan broj registrovanih poljoprivrednih gazdinstava 270 hiljada i da se za subvencije po hektaru prijavilo 147 hiljada gazdinstava, da su se za mleko, prvi kvartal, prijavila 784 poljoprivredna gazdinstava i 118 mlekara, a rok za podnošenja zahteva za mleko je produžen do 24. aprila. U ovom trenutku prioritet jesu oni koji se bave mlečnim govedarstvom jer je ta mera prva puštena u realizaciju. Za meru po hektaru rok za konkurisanje je 40 dana i to prvobitni rok, s tim što će se isplata po ovom osnovu vršiti već 24. aprila svakome ko ima uredno podnet zahtev. Onima koji trebaju nekakve korekcije u katastru ili imaju neke pravno-imovinske probleme omogućen je rok za ispravku. Na primedbu koja je stavljena vezano za registracije iznela je da je velika zbrka u registrima životinja i da postoji neslaganje i brojčano i u vrsti životinja. Razlozi za to će se naknadno utvrditi, ali je data mogućnost da se unese realno sadašnje stanje poljoprivrednog gazdinstva. Takođe, navela je da kada je postavljena na dužnost, rečeno joj je da se na uvođenju eAgrara radi već pet godina i da je to razlog zbog čega rok uvođenja nije pomeren. Istakla je da je svaka jedinica lokalne samouprave napravila tim ljudi koji radi na registraciji poljoprivrednika u eAgraru. Takođe je angažovano oko hiljadu volontera iz poljoprivredne srednje škole koji idu na gazdinstva. Prolazom kroz Registar poljoprivrednih gazdinstava utvrđuju se aktivna gazdinstva u Upravi za trezor, a na osnovu toga i razlog zašto se neko gazdinstvo nije registrovalo. Bilo je čekanja, grešaka, ali ne postoji nijedan sistem da je uveden, a da nije bilo problema. Ministarstvo je sprovelo 34 mere u 2022. godini, a koliko su dobre utvrdiće se kada se napravi registar na jednom mestu i kada se mapira cela teritorija Srbije, celokupno poljoprivredno obradivo zemljište. Ne vidi zašto postoji tolika opstrukcija eAgrara kada je teret tih promena na onima koji ga uvode, a ne na poljoprivrednicima. Smisao je da se do kraja godine svi podaci sakupe na jednom mestu da bi se mogla sagledati realna situacija. Po onome što je do sada uneto u sistem dolazi se do zaključka da subvencija po hektaru ne mora biti ograničena na 20 hektara. Ove godine prijave za subvenciju po hektaru traju dok god traje javni poziv, dok će za narednu godinu moći da se konkuriše zaključno sa 31. martom 2024. godine. Za meru vezanu za genetske resurse, koja je danas puštena već ima preko hiljadu podnetih zahteva. Takođe, država daje 170 hiljada za kupovinu steone junice, povećanje sa 25 hiljada na 30 hiljada dinara po grlu svinje, sa 18 hiljada na 22 hiljade za kupovinu nazimice. Ovim merama država želi da uveća stočni fond, a da li će to imati efekata ostaje da se vidi u narednom periodu. Mera za krave dojilje nije ukinuta, samo je u Praviliku za genetiku i isplaćivaće se kao i do sada 40 hiljada dinara. Dakle, spojeni su pravilnici za genetiku i za žensko tele, a krave dojilje se tu nalaze. Simentalke su obuhvaćene Pravilnikom i vrši se isplata po grlu. Taj pravilnik je donet pre sedam godina. Po njenim rečima EU je prihvatila obrazloženje Republike Srbije u vezi sa uvođenjem prelevmana na mleko i sireve i oni se neće ukinuti. Takođe, doneta je odluka da se subvencioniše konditorska industrija uz obavezan uslov da mleko u prahu mora biti proizvedeno ili napravljeno od domaćeg mleka. U Predlogu zakona je ostavljena mogućnost da se regioni koji su ugroženiji, pre svega jug Srbije, finansiraju više nego drugi krajevi za istu meru. Za meru po litri mleka ukinuta je donja i gornja granica, a za subvenciju po grlu skinut je minimalan broj krava. Mera za autohtone rase će biti sprovedena u 2023. godini. Podsticaji za rasadničare postoje i to za rasadničare upisane u Registar proizvodnog sadnog materijala. Na prigovore da je mera po hektaru bila 12 hiljada dinara, a sada je 9 hiljada dinara, ministarka je naglasila da treba imati u vidu da je tada bila samo ta mera po hektaru, a danas postoje 34 mere. Što se tiče kredita za poljoprivrednike Ministarstvo je Pravilnik završilo još 17. marta i sada se čeka da ga potpišu banke. Govoreći o malinarima iznela je podatak da je na predlog brojnih udruženja podnet zahtev NBS za uvođenje moratorijuma još početkom godine nakon čega je Vlada donela Zaključak da svako ko želi da koristi moratorijum ili reprogram kredita ima obavezu da izmiri dug prema primarnom proizvođaču. Primena je otpočela u martu, Ministarstvo je pustilo da prođe mesec dana od početka primene da bi otpočelo kontrolu, što se pokazalo kao jedan od načina rešavanja problema nastalog u prethodnoj sezoni. Detektovano je da mali i srednji hladnjačari imaju finansijski problem. Da bi se to rešilo angažovana je Poštanska štedionica koja će uraditi analizu. Kada je u pitanju izvoz maline problem je pad cene na evropskom tržištu ali se izvoz obavlja bez problema. Naglasila je da se prelevmani koji su uvedeni za mleko neće odraziti na izvoz maline. Kada je reč o pšenici u periodu oktobar - januar postojala je mogućnost da se proda po višoj ceni od 42 dinara, sada je zabeležen pad cene na 23 dinara. Prošle nedelje robne rezerve su ušle u otkup pšenice od malih poljoprivrednika, za 50 hiljada tona po ceni od 28 dinara. Na samom kraju izlaganja ministarka se osvrnula i na pitanje vezano za zemljište koje je uzeto putem licitcije u zakup istakavši da će to nesumnjivo biti predmet javnih poziva kada se utvrdi način na koji će se to rešavati.
Javno slušanje je završeno u 17.10 časova.

Dostavljeno:

u Narodnoj skupštini Republike Srbije:

- predsedniku;

- članovima Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu
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