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Б е о г р а д
ИНФОРМАЦИЈA О ЈАВНОМ СЛУШАЊУ НА ТЕМУ:
„Предлог закона о изменама и допунама Закона о 
подстицајима у пољопривреди и руралном развоју”,

ОДРЖАНОГ 18. априла 2023. године
Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду је на 11. седници одржаној 3. априла 2023. године, донео одлуку о организовању јавног слушања на тему:  „Предлог закона о изменама и допунама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развојуˮ. Јавно слушање је одржано 18. априла 2023. године у Малој сали Дома Народне скупштине, Трг Николе Пашића 13.
Јавно слушање је почело у 11,10 часова.

Јавном слушању су присуствовали председник Одбора Маријан Ристичевић и следећи чланови Одбора: Милица Обрадовић, Милослав Милојевић, Милија Милетић, Драган Јовановић, Момир Стојилковић, Дијана Радовић, Зоран Сандић, Мирослав Алексић, др Ненад С. Митровић, Марко Ристић, Дејан Игњатовић, Милован Јаковљевић, Ило Михајловски, као и заменици чланова одбора: Жомбор Ујвари и Срђан Миливојевић. 
Поред чланова Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду јавном слушању су присуствали и народни посланици: Томислав Јанковић, Дејан Булатовић, др Јелена Калајџић, Бранимир Јовановић, Татјана Јовановић и Ана Белоица Мартаћ.

Јавном слушању су присуствовали представници Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде: Јелена Танасковић, министар, Ненад Доловац, шеф кабинета, Милица Ђурђевић, државни секретар, Милица Неђић, помоћник министра Сектора за правне и нормативне послове послове, Бранко Лакић, директор Управе за пољопривредно земљиште, Сања Даниловић, директор Управе за аграрна плаћања, Драгослав Милутиновић, помоћник директора, Лазар Поповић, помоћник директора, Ведрана Илић, помоћник министра, Кристина Ђерић, ПР служба и Светлана Ђуровић, ПР служба.  
 Јавном слушању су присуствовали: др Драган Гламочић, Пољопривредни факултет Нови Сад, Зоран Милићевић, Удружење: „СПАСˮ, др Милија Паламаревић, Удружење одгајивача говеда централне Србије, др Милош Трајковић, Удружење одгајивача говеда централне Србије, Софија Момчиловић Пуљић, „Војводина аграрˮ, Жарко Кобиларов, „Клуб паора 100п плусˮ, Воја Малешев, „Клуб паора 100п плусˮ, Борислав Матић, директор Задруга: „Стубичка чесмаˮ, Каран, село Рибашевина, Чедомир Кецо, Удружење: „Агропрофитˮ, др Чедомир Радовић, Институт за сточарство Београд – Земун, Горан Васић, Удружење произвођача млека Мачванског округа, Милош Галонић, Удружење произвођача млека Мачванског округа, Бранислав Терзић, Удружење произвођача млека Мачванског округа, Миле Божић, Удружење произвођача млека Мачванског округа, Душан Филиповић, Удружење произвођача млека Мачванског округа, Мирослав Киш, Удружење одгајивача говеда расе Лимузин Србије, Радиша Стефановић, Окружни Савез земљорадничких задруга, Ужице, Муамер Медовић, Удружење пољопривредника: „ПРО-АГРОˮ, Јасмина Ванковић, Задружни Савез Шумадије и Поморавља, Ивана Пејовић, Агенција за рурални развој, Тибор Берзе, Удружење: „Агропрофитˮ, Адам Бугар, Удружење: „Агропрофитˮ, Весна Николић, Удружење: „Агропрофитˮ, Саша Филиповић, Удружење: „Агропрофитˮ, Милош Петровић, Удружење: „Агропрофитˮ, Младен Јанчић, Удружење: „Агропрофитˮ, Миљан Милојић, ПСС Прокупље, Александар Петковић, ПСС Прокупље, Владимир Милошевић, Душан Новић, Горан Живановић, Стевица Гајић, Милан Ђукић, Удружење: „Виламетˮ Ариље, Сулејман Обућина, Удружење: „Златна малинаˮ, Пријепоље, Милутин Живковић, Удружење: „Златни брегˮ, Нова Варош, Радомир Гавриловић, Удружење: „Малинариˮ Бајина Башта, Борко Павић, Удружење: „Микерˮ, Ужице; Златко Кокановић, Удружење за спас и опстанак сточара Западне Србије, Горан Костић, Партнерство: „ПЕЧКА ДОЛИНАˮ, Велико Градиште, Петра Костић, Центар за рурални развој, Велико Градиште, Мирослав Матковић, Удружење пољопривредних произвођача Суботице, Душан Туфегџић, Представник повртара из Мачве, Дејан Трајковић, Удружење произвођача млека: „Наше млекоˮ, Мачва, Татјана Лазаревић, члан УО „Заједно до светлостиˮ, Владан Манић, Задруга: „Сврљижанкаˮ, Душан Радановић, Удружење одгајивача оваца Србије, Момчило Аћимовић, Еко село, Дудовица, Владан Јаковљевић, Пчеларско друштво Лозница, Дарко Обрадовић, Горан Ковачевић, Удружење: „Пољопривредници нове генерације“, Михаило Милановић, Представник НАП Србије, Палилула, Београд, Драшко Живковић, УПП Стиг и Млава, Мало Црниће, Дарко Каталина, Удружење пољопривредника: „Алиаграрˮ, Зоран Радојичић, Удружење одгајивача говеда Централне Србије, Стефан Радојичић, Удружење одгајивача говеда Централне Србије, Дејан Мијаиловић, Удружење одгајивача говеда Централне Србије, Биљана Мијаиловић, Удружење одгајивача говеда Централне Србије, Миодраг Лилић, Удружење: „Биобалканˮ, Димитровград, Сергеј Иванов, Удружење: „Биобалканˮ, Димитровград, Јовица Јакшић, Унија пољопривредних. произвођача Баваниште, Радослав Живуловић, Удружење воћара и виноградара: „Вождˮ, Марко Бојтар, Удружење пољопривредника: „Доловачки паориˮ, Бојан Николић, Удружење ратара, повртара и сточара: „Шумадијска пољаˮ, Крагујевац, Данило Петровић, Иван Калеб, Јанко Турчан, Општинско удружење пољопривредникa Стара Пазова, Слободан Крстовић, НАЛЕД, Тодо Терзић, НАЛЕД, Јована Перић, НАЛЕД, Драгомир Виторовић, Љубиша Нектаријевић, Миливој Петровић, Ђока Ћурчић, Бобан Милетић, Милован Николић, Драган Ранисављевић, Удружење: „Еко селоˮ, Дудовица, Катарина Гајић, Удружење: „Еко селоˮ, Дудовица, Љубиша Протић, Удружење: „Еко селоˮ, Дудовица, Миланка Русов, Удружење: „Еко селоˮ, Дудовица, Драган Аџић, Удружење „Еко селоˮ, Дудовица, Драган Николић, Удружење: „Еко селоˮ, Дудовица, Јовица Радовановић, Удружење: „Волим село својеˮ, Крагујевац, Борко Ристић, Горан Јовановић, Удружење: „Биобалканˮ, Димитровград, дипломирани инжењер Дејан Чорогар, СПИТС, Драган Јонић, „Еколошки устанакˮ, Ђорђе Грујић, Удружење пољопривредника „Асоцијација 2022ˮ, Мирослав Илић, пољопривредник из Титела, Дејан Јелић, „Етно селоˮ, Дудовица, Мирослав Мијалчић, Инђија, Миловановић Славољуб, Инђија.
Маријан Ристичевић, председник Одбора обавестио је присутне да се јавно слушање одржава на иницијативу неколико удружења пољопривредника који су на састанку са председником Народне скупштине Републике Србије, др Владимиром Орлићем, изнели мишљење да је потребна јавна расправа на ову тему. Председник Народне скупштине им је изашао у сусрет а Одбор је препоруку и захтев председника Народне скупштине уважио и донео одлуку да се јавно слушање и одржи. Такође, председник Одбора је напоменуо да су закључци, које је Одбор у досадашњем раду  донео, достављени свим учесницима јавног слушања, као и то да је овај Предлог закона потребно кориговати. Изразио је уверење да ће чланови Одбора уважити конструктивне предлоге учесника и да ће кроз амандмане побољшати овај Закон. На крају уводног излагања председник Одбора је изразио жељу да ће током јавног слушања дискусија бити конструктивна и да ће изнедрити најбоља решења. Након тога је обавестио присутне да ће се скупу прво обратити предствник предлагача, министарка Јелена Танасковић, а након тога ће се дискусија обављати по редоследу пријава за реч учесника.

Јелена Танасковић, министарка пољопривреде, шумарства и водоприведе, је у уводом излагању обавестила присутне да је Министарство имало јавне консултације у вези са израдом Нацрта Закона о изменама и допунама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, које су трајале у законски утврђеном року, и да је свако имао могућност да се обрати у време трајања тих консултација, с обзиром да не постоји законска обавеза за одржавање јавне расправе уколико измене и допуне закона садрже мање од 50 % измена. ЕАграр је почео са применом ове године, а разлог за доношење таквог системског решења, је да администрција буде неупоредиво бржа како би пољопривредни произвођачи лакше долазили до опредељених средства у текућој години. У прилог томе говори чињеница да је јавни позив за субвенције по хектару, објављен 7. априла, а 24. априла ове године ће почети исплате субвенција по овој мери. Предности електронског подношења захтева за субвенције су транспарентност и брзина којом ће администрације испоручивати намењена средства. Са друге стране, неопходно је имати све информације на једном месту како би се адекватно управљало средствима, вршила контролa и адекватно реаговало мерама у зависности од потреба у појединим регионима. На тај начин све потребне информације и сви регистри налазиће се у систему еАграра што ће омогућити већу оперативност и конкретније деловање у наредним процесима креирања буџета, у анализма и свему осталом што је у делокругу рада овог министарства. Такође, министарка је навела да је за меру субвенционисања по хектару до сада било предвиђено фиксно шест хиљада динара по хектару, а од сада ће тај износ бити минимално шест хиљада динара уз увећање за изос регреса који износи три хиљаде динара. Субвенција за млеко је била фиксно 7 динара по литри млека, а Предлог закона предвиђа да тај износ биде минимално 10 динара по литри млека. У овој години износиће 15 динара по литри млека. Оно што је администрацији правило доста правних компликација, а пољопривредним произвођачима задавало проблеме, је пренос власништва газдинства на друго лице услед смрти носиоца пољопривредног газдинства. Према њеним речима, то је сада регулисано законом којим је предвиђено да ако други члан газдинства настави да на том газдинству обавља пољопривредну делатност дуже од 30 дана након смрти носиоца пољоприврдног газдинства, сматра се да је он преузео то газдинство. На крају излагања је говорећи о ретроактивном дејству закона истакла да се то односи на меру подстицаја за женску телад од квалитетних приплодних јуница која се примењује почев од првог јануара текуће године.

У наставку јавног слушања, Маријан Ристичевић, председник Одбора, обавестио је присутне да ће учесници добијати реч по редоследу пристиглих пријава, а да ће се представници Министарства укључивати и давати одговоре на постављена питања.
Др Милош Трајковић из Удружења одгајивача говеда централне Србије је након што је поздравио присутне изнео податак да је у претходном периоду Удружење имало интезивне разговоре са министарком и премијерком о бројим питањима. Нагласио је да у Србији највећи број произвођача чине мали произвођачи са једном до три краве и поздравио укидање квоте за премије за млеко од три хиљаде литара млека по кварталу и измену у Правилнику о условима и начину остваривања права на подстицаје у сточарству за квалитетна приплодна грла који је изашао 13. априла ове године. Овим Правилником је укинут минималан број крава за остваривање права на подстицаје који је износио три за уматичене и две краве за систем крава - теле. На састанку одржаном у Книћу 18. фебруара  ове године изнео је предлог да се уместо планске мере за увоз јуница тај новац преусмери на субвенционисање држања женске телади за даљу репродукцију и да се свако женско теле од јунице (првотелке), краве, подстакне. Предочио је да је у Предлогу закона, у члану 22 остављена могућност да се самофинансира јуница, односно женско теле од јунице. Упутио је апел народним посланицима да подрже амандманима предлог да се у том члану реч ˮод квалитетне приплодне јунице” замени речју „од квалитетне приплодне кравеˮ. Године 2020. у Србији је било 39 хиљада јуница, 2021. је било 37 хиљада јуница, а 2022. године 35 хиљада јуница које су се отелиле први пут. Такође, изнео је став да чак и ако се крене са мером остављања женске телади ефекти ове мере могу се осетити тек средином или крајем 2025. године. Тренутно у Србији има нешто мало више од 200 хиљада крава. На крају излагања позвао је Министарство да на основу реалних бројки, не преко 50 хиљада телади које би могло бити остављено за даље чување, утврди колике су могућности у буџету и подели тај износ у четири шестомесечна износа као би се финансирао раст телади до момента телења. 

Горан Васић, представник Удружењa произвођача млека Мачванског округа, навео је да је најважнија мера заштита производње домаћег млека и да без те мере ни остале мере немају никаквог смисла. Изразио је незадовољство ниским ценама млека по литри и нагласио да је у млечном говедараству у селима Поцерја и Мачве остало још по два-три млађа произвођача млека и на њима ће се базирати цела мрежа произвођача млека у наредних десет година. 

Др Милија Паламаревић, председник Удружењa одгајивача говеда централне Србије, нагласио је да су погрешне мере пољопривредне политике у последњих тридесет година у великој мери допринеле томе што су ратари и сточари крајње осиромашени. Препоручио је да се газдинства која у свом поседу држе десет до петнаест крава а производе сир и варе млеко, које продају на пијацама (њих око 10%), обухвате програмом субвенција. На тај начин ће се омогућити опстанак како њиховим породицама, тако и очувању стада и опстанак на тржишту. Изнео је став да се као полазна основа за утврђивање висине премија израчуна просечна млечност по грлу која износи у просеку око 4,5 до 5,5 хиљада литара по грлу на годишњем нивоу.

Зоран Милићевић, из Удружењa СПАС, је навео да су представници овог удружења још 2019. године тражили да се не уведе мера “Број грла по пољопривредном газдинству”, и да минималан период за увођења ове мере буде од три до пет година. Села у Србији су напуштена, а земља запуштена, пољопривредници често немају ни стабилни а камоли мобилни телефон. Остала су старачка домаћинства која немају никакву инфраструктуру. Тренутно је актуелна прича о еАграру, а пола домаћинства која се нису регистровала неће то моћи ни да учине. На крају излагања представник овог удружења је поставио питање у вези подстицаја за младе пољопривреднике који уназад четири године у Војводини је 90 %, у Београду 80%, а у Шумадији су мањи и изнео предлог да накнада за товљеника која је тренутно хиљаду динара, буде три хиљаде динара и то за домаће прасе.

Јовица Јакшић, је као председник управног одбора Независне асоцијације пољопривредника Србије у чијем саставу су 32 удружења, покретача организовања овог јавног слушања, инсистирао да се законом посебно фаворизују они пољопривредници којима је то основна делатност и да они буди ти који ће да „вукуˮ подстицаје у пољопривреди. 

Милован Јаковљевић, члан Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду, изјавио је да је министарка Јелена Тансаковић добила његову подршку због спровођења мера везаних за репрограм дуга хладњачарима и откупљивачима, па је постојала нада да ће се проналазити добра решења која не коштају пореске обвезнике. Након тога, по његовом мишљењу, уследио је низ лоших потеза министарства. Основни узрок свих проблема је неконтролисани увоз, што је омогућио Споразум о стабилизацији и придруживању (у даљем тексту ССП). У чл. 32, 33, 40, 41, 42 и 45. овог споразума јасно је да се омогућава да се изнађу механизми за заштиту домаћег тржишта. Истакао је да је прерано дозвољено да нам страни хипер ланци опколе тржиште и угрозе домаћу производњу. Дао је препоруку да се заустави неконтролисани увоз. У ратним временима, временима економске, енергетске и др. криза нужно је прогласити макар 10 пољопривредних производа за стратешки значајне и утврдити њихове минималне откупне цене. Потребно је да се државне институције наведу да купују од домаћих фармера, а ако тога нема код њих онда да купују из увоза. Такође, потребно је стимулисати куповину домаћих производа. Једна од одредница ССП-а је да се не сме фаворизовати домаћа производња, да би се то избегло препоручио је да се држава послужи маркетиншким триковима и означи домаће производе холограмом и тако усмери родољубиво орјентисане купце да купују домаће производе. Изнео је податак да у нашој земљи има 400 хиљада гладних, а два милиона сиромашних. Нагласио је да треба решити и питање пољопривредних пензија, усвојити јасно декларативно обележавање географског порекла пољопривредних производа, укинути акцизе на дизел гориво и пооштрити фитосанитарну контролу. На крају излагања истакао је да је његов предлог на скупштнском пленуму био да се уместо реконструкције пруге Београд-Ниш за коју је потребно издвојити око 2,8 милијарде еура, за исту суму новца у 100 општина у Србији изгради у просеку 500 километара асфалтних путева ширине три метра, дебљине шест центиметара уз уређење канала и подлоге што би допринело да пољопривредници остану у својим домаћинствима. Посебно је подвукао да треба направити дугорочну стратегију, а не тражити ад-хок решења.

Др Драган Гламочић, Пољопривредни факултет Нови Сад је изјавио да га је на дискусију подстакао не само Предлог закона него и изјава министарке Јелене Танасковић на састанку са произвођачима млека Шумадије и Поморавља коју су они пренели на својој Фејсбук страници да они произвођачи који имају мање од десет крава неће бити рентабилни и да ће морати да угасе своје фарме. По подацима последњег пописа из 2018. године од 116 хиљада газдинстава до девет крава има 110 хиљада газдинстава, а свега 6 хиљада газдинстава има више од 10 крава. Ови подаци отварају питање да ли желимо да нам око 90% газдинстава нестане. Великих фарми имамо само неколико стотина на нивоу целе територије наше земље. Изразио је забринутост због изјаве у медијима да се на информациони систем еАграр пријавило 267 хиљада газдинстава, од којих се 136 хиљада газдинстава пријавило за мере субвенционисања по хектару, а да око 200 хиљада газдинстава нису можда прави пољопривредници. Ако се узме у обзир процедура коју је потребно испоштовати приликом пријаве газдинства Управи за трезор, која између осталог подразумева прилагање доказа о земљишту, може се закључити да је тих 460 хиљада газдинстава морало имати најмање пола хектара пољопривредног земљишта да би се могли регистровати. Ови подаци указују да се највећи део становништва претежно из руралних средина није пријавио на еАграр. Похвалио је измене у Предлогу закона које се односе на прецизно дефинисање појма пољопривредног газдинства и то да је по први пут прописана могућност да се за управне округе подстицаји могу утврдити под различитим условима и у различитом обиму. Похвалио је и увођење подстицаја у вези са мером која се односи на произвођаче млека који желе да оставе женско теле „од квалитетних приплодних јуница” уз напомену да се уважи струка и да се реч „јуницеˮ замени речју „првотелкеˮ. Пракса говори да се телад не оставља од првотелки, већ најчешће од друготелки и каснијих телења, зато што је потребно да прође одређени временски период да се у производном процесу покаже да ли је првотелка оправдала своју производну способност или није. У наставку дискусије изнео је замерке везане за брисање подстицаја за краве дојиље. Апеловао је на ресорно министарство да не укида ову меру која пре свега изискује мала новчана издвајања, а омогућиће да се искористе ливаде и пашњаци који, ако се не користе за напасање стоке, зарастају у шуме и грмље. Указао је на пропуст у Правилнику о подстицајима у сточарству за квалитетна приплодна грла, објављеном 13. априла у коме је прилиом дефинисања квалитетних приплодних крава, у набрајању товних грла чисте расе наводен већи број раса које се и не гаје на овим просторима, а изостављена је раса товни сименталац. Подвукао је да је неопростиво са аспекта струке да је мелез категорисан у квалитетно приплодно грло. Истакао је да подржава увођење еАграра, али не на брзину и без прелазног периода. Указао је на члан 16. Предлога закона у коме се наводи да се до успостављања система еАграр документација може подносити у папирној форми и упитао надлежне зашто то није предочено да старија популација има ту информацију.
Дејан Булатовић, народни посланик, је у свом обраћању указао на проблем везан за старосну структуру пољопривредних произвођача, на проблеме са коришћењем информационих технологија и покривеношћу појединих средина интернет сигналом који у знатној мери отежавају регистровање пољопривредног газдинства на платформу еАграр. Навео је да није решење да се она газдинства која се не регистурју на ту платформу бришу из евиденције пољопривредних газдинстава. Апеловао је да министарство пронађе решење за она газдинства која у свом поседу имају једну до две краве и да и они буду обухваћени неким подстицајима. 

Дејан Трајковић, представник Удружењa произвођача млека „Наше млекоˮ, Мачва, изнео је податак да је у 2022. години увоз млека и производа од млека био око 92,8 хиљада тона у износу од око 203 милиона евра, а у 2023. години увоз млека и производа од млека око 4,18 хиљада тона у износу од око 13 милиона евра. Такође је навео да неке млекаре не плаћају млеко или касне са исплатама, а да не постоји ниједан произвођач коме није скунута цена млека. Напоменуо је да држава треба да брине о својим пољопривредним произвођачима и да када нешто не може да се спроведе, не буде дато образложење да то не може због Европске уније. Обавестио је присутне да је тражена минимална загарантована цена млека, премија од 20 динара по литри, 40 хиљада динара по крави, али им то није омогућено. Нагласио је да је за опстанак једне фарме у Србији произвођачу потребно обезбедити 20 динара по литри млека. 

Владан Јаковљевић, члан Пчеларског друштвa Лозницe, је изнео податак да се пчеларством у Србији бави 15 хиљада пчелара који поседују нешто преко милион кошница и да се опрашивањем пчела сваке године повећа принос у пољопривреди за око 450 милиона евра. Изразио је забринутост услед појаве рударских компанија на територији РС које на чак 40 локација планирају да отворе руднике и упитао је надлежне како Јадарски крај и Србија могу у таквим условима планирати дугорочно своју пољопривредну производњу. Предочио је да се пољопривредно земљиште преко ноћи пренамењује у грађевинско земљиште без знања власника. Упознао је присутне да наша земља поседује највећи број кошница по глави становника у свету, и да постоје сумње да се жели такав потенцијал претворити у државу са највише концентроване сумпорне киселине и канцерогене јаловине по глави становника. Према његовим речима став Српске академије наука, Биолошког факултета и више десетина научника је да пчеле и народ у таквим условима не могу опстати. Упутио је апел надлежном Одбору и Министарству да заштите пољопривредне произвођаче од напада рударских компанија и њихових лобиста.

Златко Кокановић, из Удружењa за спас и опстанак сточара Западне Србије и потпредседник удружења „ Не дамо Јадарˮ, је изнео податак да по просторном плану Републике Србије планираним рудницима до 2035. године иде 16% територије. Нагласио је да ће то довести до смањења пољопривредне производње која представља најстарију привредну грану. 

Марко Бојтар, из Удружење пољопривредника „Доловачки паориˮ, je у свом престављању указао да је Долово место где је пољопривреда једина привредна грана, а ратарство је заступљено са 95%. На састанку са представницима пољопривредника са подручја Општине Ковин и Алибуар који се одржао пре јавног слушања изнет је предлог да субвенција по хектару буде минимално 15 хиљада динара а регрес за гориво 5 хиљада динара и да исплата подстицаја буде извршена до краја другог месеца како би та средства била уложена у куповину репроматеријала.

Драгомир Виторовић, председник Комисије за пољопривреду и село града Ваљева, предложио је да се дају кредити младим пољопривредним произвођачима за куповину земље и да се укину доње квоте за остваривање права на подстицаје у сточарству. Препоручио је да се консултује струка око питања од које се краве оставља теле. Навео је да јуница мора да прође најмање три лактације да би могло да се оцени да ли је квалитетна и да ли је у млечној раси. За крај излагања подвукао је да је пољопривреда једно од најчаснијих занимања јер производи храну за себе и друге, штити животну средину и уредно брани државу и да једна погрешно донесена уредба у пољопривреди може да има дуготрајне последице. 

Момчило Аћимовић, представник „Еко селоˮ, Дудовица, узгајивач аутохтоних врста свиња, изнео је захтев да се дозволи прерада меса на пољопривредним газдинствима, како не би морали да мењају правни статус и како би произвели неке производе и остварили добит. Изнео је молбу Министарству да удвостручи субвенције за аутохтоне расе које броје испод 300 грла на целој територији РС како би се ове расе очувале. 

Михаило Милановић, представник НАП Србије, Палилула, Београд, изнео је предлог да се укине граница од 20 хектара давања субвенција за ратарску производњу, да државно земљиште лицитирано на јавном надметању уђе у програм субвенционисања и да се субвенционисани кредити расписују на време како би се обезбедила средства за набавку репроматеријала за јесењу/ пролећну сетву, авансно, да се пољопривредници не би задуживали код пословних банака. 
Мирослав Алексић, члан Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду и пољопривредни произвођач је изразио мишљење да Предлог закона предвиђа увођење еАграра и износ од шест хиљада динара субвенција по хектару. Изнео је податак да Србија има преко четири милиона обрадивог пољопривредног земљишта, која има озбиљне потенцијале не само да произведе храну за сопствене потребе него и за извоз, а доведена је у ситуацију да скоро све увози. Према последњем попису пољопривреде из 2018. године 70 % газдинстава у Србији су мала газдинства, просечна обрадива површина је 6 хектара, а просечна старост носилаца газдинства је 61 година, у погледу механизације 83% трактора је старости преко 20 година. Највећи послодавац у Србији јесу мала породична пољопривредна газдинства. Према његовим речима минимално издвајање из буџета за пољопривреду мора бити минимум 10% укупног буџета РС, јер она учествује преко 10% у стварању бруто домаћег производа. 

Дејан Игњатовић члан Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду предочио је да „господин пољопривредни произвођачˮ мора бити приоритет свакој влади и да југ Србије треба да има посебан статус како код Министарства тако и код Владе РС.

Душан Туфегџић, Представник повртара из Мачве, је нагласио да је девета деценија прошлог века, последња деценија када је пољопривреда функционисала у овој земљи. Указао је на чињеницу да је неопходна израда стратегије развоја пољопривреде, а да је за то потребно много времена. Ефекти примене стратегије осећају се тек након 15 година примене. Укупне субвенције су око 69 милијарди динара а обрадивих површина има негде око 4 милиона хектара. Држава на акцизама и ПДВ-у „убереˮ око 100 милиона евра више него што уложи у пољопривреду. Први велики проблем пољопривреде у Србији у овом веку је ССП. У даљем излагању поменуо је проблем „отворени Балканˮ по коме увозимо пољопривредне производе из Македоније, Албаније које по његовом мишљењу не испуњавају никакве стандарде квалитета. 

Сергеј Иванов, из Удружењa „Биобалканˮ, Димитровград, у свом излагању предочио је да су одгајивачи аутохтоних раса последњи пут добили потстицаје за ту намену у 2020. години. У 2021. години од 1,6 хиљада захтева поднетих Управи за аграрна плаћања за генетичке ресурсе за 2021. годину исплаћена је свега половина, у 2022. години није било јавног позива за ову намену, а за 2023. годину Министарство је планирало да издвоји 120 милиона динара што је по проценама одгајивача само трећина потреба. На подручју општине Димитровград је за две године број уматичених крава опао за 20%. Изнео је став да аутохтоне расе животиња немају само еколошки, економски и социјални задатак већ имају и једну биолошку улогу, оне су својеврсно осигурање за опстанак савременог сточарства. Напоменуо је, да када се 2016. године појавио вирус плавог језика на територији источне Србије, једино аутохтоне расе животиња нису оболеле. Предложио је да се Предлогом закона у члан 37 дода тачка која ће се односити на аутохтоне расе ( да се образложи да плаћања за ове расе представља компензацију одгајивачу који чува ове расе за изгубљену добит што чува баш те расе животиња). Указао је на то да се мора направити неки баланс како би оно што је настало и генерацијама чувано и опстало. Ако тежимо очувању својих генетичких ресурса и свог наслеђа треба у то и да уложимо. По питању премија за млеко подвукао је да не треба да буде иста цена за кравље млеко и млеко од козе и овце.

Зоран Сандић, члан Одбора за пољоприведу, шумарство и водоприведу, напоменуо је да се све може мењати па тако и овај Предлог закона. Прва ствар која је потребна у пољопривреди је јасна стратегија за период од 10 до 15 година у чијој изради треба да учествује струка, односно пољопривредни факултети, научне стручне институције, академија и удружења. Што се тиче информационог система еАграр, рекао је да је пожељно да се уводи постепено у наредне две године, па ако неко не стигне електронски да се пријави, да уради по старом систему. Изнео је став да се мора помоћи млечном говедарству. Према подацима Републичког завода за статистику за период од 2017. године до 2022. године пет хиљада газдинстава која се баве млечним говедарством је угашено, има 55 хиљада крава мање и 700 хиљада литара млека мање на дневном нивоу. То је јасан показатељ да производња млека није рентабилна, да се гаси а онда се увози млеко захваљујући ССП- у. 
Жарко Кобиларов, представник „Клубa паора 100п плусˮ, изнео је предлог да субвенције добијају професионална газдинства, тј. она која живе од пољоприврдне производње. У наставку говора указао је на потребу рејонизације Србије и повећања субвенција за маргинална подручја. 

Драган Јовановић, члан Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду напоменуо је да постоји одлука Владе о 40 девастираних подручја у Србији и да самим тим она немају ни техничке, ни кадровске могућности нити друге ресурсе да се у року од пар месеци уведу у еАграр. Из наведеног разлога затражио је да се бар тим општинама дозволи да поднесу захтеве за субвенције у папирној форми, а да се остали преко јединица локалне самоуправе и саветодавних служби пријаве на тај информациои систем.

Љубиша Нектаријевић, Народни покрет „Волим село својеˮ из Крагујевца, изнео је став да држава треба да заштити своје произвођаче од неконтролисаног увоза и то смањивањем и контролисањем увоза и повећањем субвенција пољопривредним произвођачима како би били конкурентнији са произвођачима из земаља од којих и најчешће увозимо пољопривредне производе. 
Др Ненад С. Митровић, члан Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду сматра да је министар пољопривреде кичма ове државе. Најстарија и најважније култура на свету је агрокултура. Правилном, здравом производњом и здравом исхраном растерећује се и здравствени систем, јер производећи здраву храну мање ћемо лечити децу од ретких и свих других болести. Пракса коришћења система еАграр указала је на неке нелогичности у раду тог система, односно постојање техничких проблема у раду апликације. Предложио је да се закон хитно повуче и да се исправе пропусти. 

Милија Милетић, члан Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду, истакао је да треба ставити акценат на мале пољопривредне произвођаче. Да се у подручјима са отежаним условима живота остави могућност да ако немају услове за интернет конекцију и друге неопходне услове за регистрацију на еАграр, региструју на начин како су то и до сада чинили.

Јовица Радовановић, Удружење „Волим село својеˮ, из Крагујевца је нагласио да је главни проблем што се сељаци баве производњом сировина за који им неко други одређује цену. Решење проблема види у томе да држава помогне произвођачима пољопривредних сировина да буду у ситуацији да имају производне погоне у својим рукама. Ако би се пронашло решење да имамо производне капацитете у рукама произвођача сировине били бисмо у могућности да изађемо из зачараног круга и да откупљивачи не могу да плаћају колико они хоће (диктирају цене). То би се могло спровести субвенционисањем страних улагача за новo раднo местo. На подручју централне Шумадије, на подручју града Крагујевца дошло је много инвеститора који су за једно ново радно место добили одређени новац. У њиховим фабрикама осим људи из града и приградских места има и чланова домаћинства из околних села који ту раде како би обезбедили финансијску сигурност својим домаћинствима и од тих плата улагали у пољопривредну производњу (мали и средњи пољопривредни произвођачи). Уколико бисмо дали шансу овим произвођачима да дођу до профита захваљујући тиме што би располагали погонима за прераду, они би се повукли из тих фабрика и настојали да даље развијају своја газдинства повећавајући број грла стоке (увећавајући своја стада) што би свакако значило и повећање броја становника у тим сеоским срединама. Сав зарађени новац сељаци би уложили у своје домаћинство, у свој град, а на тај начин би направили додатни замајац за привреду, пунили би се буџети (градски, општински и републички), што би у крајњој линији допринело бољитку домаћинстава, села, градова и целе територије Србије.

Ило Михајлоски, члан Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду, обративши се скупу закључио је да је већина говорника промашила тему ради које је организован скуп, као и да изнети предлози нису били убедљиви. 

Др. Јелена Калајџић, народни посланик и пољопривредни произвођач, изнела је став да проблеми у пољопривреди постоје дуги низ година. На сајму пољопривреде у Новом Саду прошле године људи су просипали млеко, док је са друге стране наша највећа млекара добијала награде за најбоље пословање. Пре свега морамо видети колико је држави важна пољопривреда јер она би требала бити стратешки важна грана. Србија има изузетан потенцијал када је пољопривреда у питању али тај потенцијал није искоришћен. Да је наша пољопривреда екстензивног типа говори чињеница да просечни приноси малине износе пет тона. Подвукла је да нам се пољопривреда гаси и да нам се села гасе и да ће се Србија свести на Београд и Нови Сад. Не можемо имати озбиљу пољопривреду, ако нам је она базирана на уредбама. Треба поставити ствари на своје место уколико желимо да нам буде боље. Сматра да за увођење информационог система еАграр, како би се изашло у сусрет људима у пољопривредним стручним службама али и пољопривредним произвођачима који живе у руралним срединама а немају интернет конекцију, старије су животне доби и сл., мора постојати прелазни период за прелазак на систем еАграр. По питању субвенција по хектару нагласила је да оне не могу бити исте за ратаре, воћаре, повртаре и виноградаре. Изнела је предлог да се пољопривредницима омогући добијање говива без акциза и без пореза на додату вредност, ако је већ утврђено да је пољопривреда стратешки важна грана и да је производња хране јако битна.

Војислав Малешев, председник удружења „Клуб паора 100п плусˮ, и  пољопривредник из места Каћ код Новог Сада, сматра да је субвенција по хектару за пољопривреднике у износу од 9 хиљада по хектару увреда за пољопривреднике. Полазна основа за решавање проблема у пољопривреди је требало да буде решавање професионалног пољопривредног газдинства и раздвајање развојне и социјалне пољопривреде. По тој категоризацији социјална пољопривреда би се однослила на мала пољопривредна газдинства и ту би требало бити укључено Министарство за рад и социјална питања. Истакао је да му није јасно из ког разлога је пољопривредна пензија мања од социјалне помоћи. Образложење које је добијено је да пољопривредници нису плаћали доприносе. Али ни корисници социјалне помоћи од којих су многи радно способни, такође, нису уплаћивали доприносе.

Ђорђе Грујић, члан Удружења пољопривредника „Асоцијација 2022ˮ, из околине Србобрана је истакао да је у Војводини сваки десети хектар купљен од стране пољопривредника, земљу купују страни инвеститори, домаћи превозници и крупни тајкуни. Предлог закона би, по његовом мишљењу, био прихватљив да се као услов за куповину обрадивог пољопривредног земљишта захтева доказ о пореклу средстава из којих се врши куповина пољоприврдног земљишта и да то мора бити директно из средстава добијених од бављења пољопривредном делатношћу, у супротном да се земљиште опорезује и то у висини тржишне цене тог земљишта. 

Дејан Чорогар, председник СПИТС, агроном, напоменуо је да ако се стратешки битне ствари поставе на ноге, све друго ће ићи само по себи и уз мале корекције. Пољопривредно земљиште Републике Србије мора се прогласити националним богатством и природним ресурсом независно од власничког статуса и на таквом земљишту се мора обезбедити правилно газдовање. Држава треба да се определи шта је њен врхунски бизнис, а то је, према његовим речима, пољопривредна производња и све што се на њу може наслонити. У случају да је пољопривредна производња главни бизнис у држави, сточарство се мора прогласити базичном производњом. Држава мора да води пољопривреду тако што ће се вратити предузећа у државном власништву и то као откупљивачи, организатори производње и извозници. Док то не буде тако приватници ће радити у свом интересу. Чак 70% светске привреде одвија се по задружном принципу. Морају се формирати задруге од стране државе. Како би избегла аномалије држава мора увести рејонизацију пољопривредне производње. Зна се где се шта може гајити. Ко не мисли да се држи рејонизације аграрне производње неће моћи остварити право на  субвенције. То види као начин да се попуне села која су пуста у граничним појасевима, што је и безбедносни аспект. Нагласио је да мора постојати систем за контролу субвенција. Како би се дошло до средстава која ће да кредитирају пољопривреду која има јако дуг циклус производње, мора да се оформи Развојна аграрна банка. Док се ова банка не формира стране банке неће развијати српски аграр. Субвенционисане каматне стопе које иду према пословним банкама, тј. страним банкама не представљају ништа друго него надокнаду њиховог профита који ће формално да изгубе у односу на камату која се номинално даје произвођачу. Посебне субвенције морају се давати газдинствима која школују своје наследнике, члановима њихових домаћинстава који ће остати на селу. Пољопривредна стручна саветодавна служба мора добити нову улогу, не може 256 саветодаваца да покрије целу територију Србије. Саветодавци би уместо писања извештаја, креирања табела и сл. требали изаћи на њиву.

Срђан Миливојевић заменик члана Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду, дипломирани инжењер пољопривреде за сточарство, рекао је да се бави производњом шљиве, и да има сто оваца. Изнео је да ово не личи на дискусију већ на самртни ропац наше пољопривреде и потребне су ургентне мере. У прилог овој констатацији говоре параметри да је у прошлој години морталитет био већи од наталитета за 120 хиљада, у периоду од 11 година наша популација мања је за један милион становника. Говеда имамо мање за половину, од једног милиона једва је преостало 420 хиљада грла. Овакве губитке Србија је претрпела једино у Великом рату. У миру направљени су губици какви су били забележени једино у периоду  ратних разарања. Богатство једне земље мери се способношћу да очува свој народ. Само прошле године у Србији је нестало 17 села, а у преко хиљаду села има мање од 100 људи, док у 200 села нема ниједног становника старости до тридесет година. Муку пољопривредника морају решити сами пољопривредници. У Краљевини Србији 1903. Године више од 2/3 посланика у скупштини чинили су сељаци и најбоље су решавали проблеме села. Апеловао је на присутне да захтевају да престане продаја српске земље странцима, да се изради стратегија развоја пољопривреде и да у томе узму учешће пољопривредна удружења, људи из струке. Док се у редовима посланика не нађу људи из сеоских средина неће се проблеми из ове области решити.
Маријан Ристичевић, председник Одбора, је навео да је по његовом  мишљењу Правилник о условима и начину остваривања права на подстицаје у сточарству за квалитетна приплодна грла мора ставити ван снаге јер сврстава краве дојиље у сасвим другу категорију, а при том је наслоњен на Закон о подстицајима из 2016. године. Ово може да се усклади новим законом или да се примена правилинка почне по доношењу новог закона. Не можете имати правилник који дерогира закон, подсетио је. Квалитетне приплодне јунице треба заменити са речју „женско теле од грла који први пут иду у производњуˮ. Када се осврнемо на Правилник о регистрацији пољопривредног газдинстава проблем је у томе што је исти донет 31. марта 2023. године, а његова примена је почела 15. јануара текуће године. Изразио је жељу да се пројекат увођења информационог система еАграр успешно реализује. Демантовао је наводе у медијима да је он против увођења еАграра и против прелевмана за млеко и сир и рекао да када је реч о еАграру Одбор је сматрао да то у првој години имплементације не треба да буде једина опција због бојазни да многа газдинства остану нерегистрована и без могућности конкурисања за субвенције. Закључио је да су сва пољопривредна газдинства драгоцена и независно од старости и величине поседа треба их неговати док год постоји жеља да се баве том граном привреде. Жеља је да сви правилници буду усклађени са Законом и да се амандманима покуша поправити оно што се указало као неопходно. Подвукао је да жели да изрази захвалност председнику Републике Србије који је увек имао разумевања за пропусте који су настали у раду, на сваком динару који је додатно одобрио, покривању губитака који су настали услед пропуста министара и чланова Одбора који нису довољно пратили и који је допринео да се сви ти дугови измире, јер је пробијен аграрни буџет који је изгласан у Народној скупштини. Захвалио се учесницима јавне расправе на садржајној расправи која је протекла у демократској и толерантној атмосфери.
Јелена Танасковић, министарка, је у закључном излагању истакла да је Стратегију о пољопривреди и руралном развоју Влада донела 2014. године и на снази је до 2024. године. Стратешко опредељење државе је увећање сточног фонда у 2023. години. По њеном мишљењу мере које су предложене и уредба која је донета говори у прилог тој тврдњи. Охрабрујуће је то што нико од учесника јавног слушања, који су долазили у министарство у претходном периоду, није оспорио да су представници министарства све предлоге који су били конкретни и конструктивни унели у законодавни оквир. Нагласила је да не схвата зашто се говори да нема помака, ако је буџет за пољопривреду повећан и износи 80 милијарди динара за ову годину. Изнела је податак да је професор Гламочић био њен специјални саветник закључно са 23. мартом 2023. године и да је учествовао у изради Предлога закона који је предмет расправе. Нагласила је да нема никакав проблем да оправда сваки члан поменутог Предлога закона. Такође, не види у чему је проблем ако је речено да су субвенције за млеко по литри минимално 10 динара, а исплаћује се 15 динара и да ће бити опредељена средства до износа предвиђеног буџетом кроз уредбу и подзаконске акте. То даје могућност да се брже реагује уколико се одобре нека додатна средства. Изнела је податак да је укупан број регистрованих пољопривредних газдинстава 270 хиљада и да се за субвенције по хектару пријавило 147 хиљада газдинстава, да су се за млеко, први квартал, пријавила 784 пољопривредна газдинстава и 118 млекара, а рок за подношења захтева за млеко је продужен до 24. априла. У овом тренутку приоритет јесу они који се баве млечним говедарством јер је та мера прва пуштена у реализацију. За меру по хектару рок за конкурисање је 40 дана и то првобитни рок, с тим што ће се исплата по овом основу вршити већ 24. априла свакоме ко има уредно поднет захтев. Онима који требају некакве корекције у катастру или имају неке правно-имовинске проблеме омогућен је рок за исправку. На примедбу која је стављена везано за регистрације изнела је да је велика збрка у регистрима животиња и да постоји неслагање и бројчано и у врсти животиња. Разлози за то ће се накнадно утврдити, али је дата могућност да се унесе реално садашње стање пољопривредног газдинства. Такође, навела је да када је постављена на дужност, речено јој је да се на увођењу еАграра ради већ пет година и да је то разлог због чега рок увођења није померен. Истакла је да је свака јединица локалне самоуправе направила тим људи који ради на регистрацији пољопривредника у еАграру. Такође је ангажовано око хиљаду волонтера из пољопривредне средње школе који иду на газдинства. Пролазом кроз Регистар пољопривредних газдинстава утврђују се активна газдинства у Управи за трезор, а на основу тога и разлог зашто се неко газдинство није регистровало. Било је чекања, грешака, али не постоји ниједан систем да је уведен, а да није било проблема. Министарство је спровело 34 мере у 2022. години, а колико су добре утврдиће се када се направи регистар на једном месту и када се мапира цела територија Србије, целокупно пољопривредно обрадиво земљиште. Не види зашто постоји толика опструкција еАграра када је терет тих промена на онима који га уводе, а не на пољопривредницима. Смисао је да се до краја године сви подаци сакупе на једном месту да би се могла сагледати реална ситуација. По ономе што је до сада унето у систем долази се до закључка да субвенција по хектару не мора бити ограничена на 20 хектара. Ове године пријаве за субвенцију по хектару трају док год траје јавни позив, док ће за наредну годину моћи да се конкурише закључно са 31. мартом 2024. године. За меру везану за генетске ресурсе, која је данас пуштена већ има преко хиљаду поднетих захтева. Такође, држава даје 170 хиљада за куповину стеоне јунице, повећање са 25 хиљада на 30 хиљада динара по грлу свиње, са 18 хиљада на 22 хиљаде за куповину назимице. Овим мерама држава жели да увећа сточни фонд, а да ли ће то имати ефеката остаје да се види у наредном периоду. Мера за краве дојиље није укинута, само је у Правилику за генетику и исплаћиваће се као и до сада 40 хиљада динара. Дакле, спојени су правилници за генетику и за женско теле, а краве дојиље се ту налазе. Сименталке су обухваћене Правилником и врши се исплата по грлу. Тај правилник је донет пре седам година. По њеним речима ЕУ је прихватила образложење Републике Србије у вези са увођењем прелевманa на млеко и сиреве и они се неће укинути. Такође, донета је одлука да се субвенционише кондиторска индустрија уз обавезан услов да млеко у праху мора бити произведено или направљено од домаћег млека. У Предлогу закона је остављена могућност да се региони који су угроженији, пре свега југ Србије, финансирају више него други крајеви за исту меру. За меру по литри млека укинута је доња и горња граница, а за субвенцију по грлу скинут је минималан број крава. Мера за аутохтоне расе ће бити спроведена у 2023. години. Подстицаји за расадничаре постоје и то за расадничаре уписане у Регистар производног садног материјала. На приговоре да је мера по хектару била 12 хиљада динара, а сада је 9 хиљада динара, министарка је нагласила да треба имати у виду да је тада била само та мера по хектару, а данас постоје 34 мере. Што се тиче кредита за пољопривреднике Министарство је Правилник завршило још 17. марта и сада се чека да га потпишу банке. Говорећи о малинарима изнела је податак да је на предлог бројних удружења поднет захтев НБС за увођење мораторијума још почетком године након чега је Влада донела Закључак да свако ко жели да користи мораторијум или репрограм кредита има обавезу да измири дуг према примарном произвођачу. Примена је отпочела у марту, Министарство је пустило да прође месец дана од почетка примене да би отпочело контролу, што се показало као један од начина решавања проблема насталог у претходној сезони. Детектовано је да мали и средњи хладњачари имају финансијски проблем. Да би се то решило ангажована је Поштанска штедионица која ће урадити анализу. Када је у питању извоз малине проблем је пад цене на европском тржишту али се извоз обавља без проблема. Нагласила је да се прелевмани који су уведени за млеко неће одразити на извоз малине. Када је реч о пшеници у периоду октобар - јануар постојала је могућност да се прода по вишој цени од 42 динара, сада је забележен пад цене на 23 динара. Прошле недеље робне резерве су ушле у откуп пшенице од малих пољопривредника, за 50 хиљада тона по цени од 28 динара. На самом крају излагања министарка се осврнула и на питање везано за земљиште које је узето путем лицитције у закуп истакавши да ће то несумњиво бити предмет јавних позива када се утврди начин на који ће се то решавати.
Јавно слушање је завршено у 17.10 часова.

Достављено:

у Народној скупштини Републике Србије:

- председнику;

- члановима Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду
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