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Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je na sednici održanoj 03.02.2015. godine, a na osnovu člana 56. Poslovnika Narodne skupštine, doneo:
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I


Zbog ugrožavanja poljoprivredne proizvodnje u Srbiji uvozom visoko subvencionisanih privrednih i prehrambenih proizvoda, Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu preporučuje Vladi, Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine i Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija da pod hitno otkupe određenu količinu svinja za Direkciju za robne rezerve i uvedu vancarinske mere - prelevmane za uvoz poljoprivrednih proizvoda, pre svega žive stoke, mesa, sireva, mleka u odgovorajućoj visini .                                                                                  
                                                                                  II 

Odbor preporučuje da se  prilikom formulisanja poljoprivredne politike posveti pažnja stvaranju preduslova za razvoj stočarstva, posebno u regionima koji obiluju pašnjacima i livadama, da se hitno otkupi određena količina svinjskog mesa za Republičku direkciju za robne rezerve, uvedu prelevmani i obnove razgovori sa prerađivačima i da se na posledice po budućnost stočnog fonda.
                                                                               

III

Odbor je veoma zabrinut u vezi problema bezbednosti hrane, zbog nedostatka planskih dokumenata koji su predviđeni Zakonom o bezbednosti hrane kao i zbog delovanja inspekcijskih službi na terenu, imajući u vidu da se Odboru ne dostavljaju planska dokumenta, te da se ispita odgovornost nadležnih iz ministarstava, organa i službi u slučaju ponovnog nesprovođenja Zaključaka Odbora.


                                                                                 IV 

Odbor insistira kod nadležnih državnih organa i zadružnih saveza da se postojeći Zakon o zadrugama dosledno primenjuje, posebno čl. 95. i 96, sve do donošenja novog zakona, a da u novom Zakonu o zadrugama imovinska prava bivših zadruga i zadrugara budu obuhvaćena novim zakonskim rešenjima.
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