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Б е о г р а д



Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду је на седници одржаној 03.02.2015. године, а на основу члана 56. Пословника Народне скупштине, донео:


З А К Љ У Ч А К

I


Због угрожавања пољопривредне производње у Србији увозом високо субвенционисаних привредних и прехрамбених производа, Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду препоручује Влади, Министарству пољопривреде и заштите животне средине и Министарству трговине, туризма и телекомуникација да под хитно откупе одређену количину свиња за Дирекцију за робне резерве и уведу ванцаринске мере - прелевмане за увоз пољопривредних производа, пре свега живе стоке, меса, сирева, млека у одговорајућој висини .                                                                                  
                                                                                  II 

Одбор препоручује да се  приликом формулисања пољопривредне политике посвети пажња стварању предуслова за развој сточарства, посебно у регионима који обилују пашњацима и ливадама, да се хитно откупи одређена количина свињског меса за Републичку дирекцију за робне резерве, уведу прелевмани и обнове разговори са прерађивачима и да се на последице по будућност сточног фонда.
                                                                               

III

[bookmark: _GoBack]Одбор је веома забринут у вези проблема безбедности хране, због недостатка планских докумената који су предвиђени Законом о безбедности хране као и због деловања инспекцијских служби на терену, имајући у виду да се Одбору не достављају планска документa, те да се испита одговорност надлежних из министарстава, органа и служби у случају поновног неспровођења Закључака Одбора.


                                                                                 IV 

Одбор инсистира код надлежних државних органа и задружних савеза да се постојећи Закон о задругама доследно примењује, посебно чл. 95. и 96, све до доношења новог закона, а да у новом Закону о задругама имовинска права бивших задруга и задругара буду обухваћена новим законским решењима.


                                                                                         ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
                                                                                                            Маријан Ристичевић с. р.

