


· [bookmark: _GoBack]Stalna delegacija Narodne skupštine u PS NATO učestvovala je na 85. Rouz Rot seminaru, od 18. do 20. marta 2014. godine, u Sarajevu, Bosna i Hercegovina. Delegaciju su činili narodni poslanici Igor Bečić, Dragan Šormaz, Dejan Radenković i Konstantin Samofalov, a tema seminara je „Bezbednost i demokratizacija Zapadnog Balkana: očuvanje stabilnosti, sprovođenje reformi“.
· Članovi stalne delegacije Narodne skupštine pri PS NATO učestvovali su na 84. Rouz-Rot seminaru PS NATO, na temu: Avganistan, regionalna bezbednost i budućnost međunarodne saradnje, koji se održao od 13. do 15. novembra 2013. godine u Biškeku, Kirgistan. U delegaciji Narodne skupštine bili su narodni poslanici Igor Bečić, u svojstvu šefa delegacije i Konstantin Samofalov, zamenik člana delegacije.
· Stalna delegacije Narodne skupštine u PS NATO učestvovala na 59. godišnjem zasedanju ove organizacije, od 11. do 14. oktobra 2013. godine u Dubrovniku, Hrvatska.
Našu parlamentarnu delegaciju je predvodio Igor Bečić, a u sastavu delegacije bili su i dr Neven Cvetićanin, Dragan Šormaz, Konstantin Samofalov, Dejan Radenković i Miroslav Petković.
· Članovi stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini NATO učestvovali na prolećnom zasedanju PS NATO, od 17. do 20. maja 2013. godine u Luksemburgu, u sastavu: mr Igor Bečić, Dragan Šormaz, Dejan Radenković, Konstantin Samofalov i Miroslav Petković.
· Članovi stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini NATO učestvovala na 83. Rouz-Rot seminaru PS NATO, na temu Južni Kavkaz: geopolitika, evroatlantske integracije i unutrašnji izazovi, od 29. aprila do 1. maja 2013. godine u Tbilisiju, Gruzija. U delegaciji Narodne skupštine bili su narodni poslanici mr Igor Bečić, Dejan Radenković i Konstantin Samofalov.
· Stalna delegacija Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini NATO-a, u sastavu: mr Igor Bečić, dr Branislav Blažić, mr Dejan Radenković, Konastantin Samofalov i dr Miloš Jovanović učestvovala na 58. godišnjem zasedanju PS NATO, koje se održalo od 9. do 12. novembra 2012. godine u Pragu, Republika Češka.
· Članovi stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini NATO, narodni poslanici Konstantin Samofalov i Miroslav Petković, učestvovali na zajedničkom sastanku Evropskog parlamenta (Delegacija za odnose sa PS NATO) i Parlamentarne skupštine NATO, 6. novembra 2012. godine u Briselu.
· Članovi stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini NATO-a učestvovali na 81. Rouz-Rot seminaru PS NATO-a, od 15. do 17. oktobra 2012. godine u Miločeru, Crna Gora. Delegaciju Narodne skupštine činili šef delegacije Igor Bečić i članovi delegacije Dragan Šormaz i Miroslav Petković.




