ПОСЛОВНИК
Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање Европске уније и Србије 
Члан 1
Парламентарни одбор за стабилизацију и придруживање Европске уније и Србије установљен је на основу одлуке Конференције председника Европског парламента од 3. октобра 2013. године, Одлуке Народне скупштине Републике Србије о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање од 6. новембра 2013. године, и Споразума о стабилизацији и придруживању између Европске уније и Србије. 

Члан 2
Парламентарни одбор за стабилизацију и придруживање Европске уније и Србије разматра све апекте односа између Европске уније и Србије и, посебно, примену Споразума о стабилизацији и придруживању.


Члан 3
Парламентарни одбор за стабилизацију и придруживање Европске уније и Србије састављен је од једнаког броја посланика изабраних од стране Европског парламента и Народне скупштине.

Мандат чланова делегације одређује се у складу са правилима, праксама и одлукама надлежних органа Европског парламента и Народне скупштине.

Члан 4
Биро Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање чине председавајући делегације Европског парламента, председавајући делегације Народне скупштине и заменици председавајућих обе делегације.

Парламентарним одбором наизменично председавају председавајући делегације Европског парламента и председавајући делегације Народне скупштине. Председавајућег, када је то потребно, замењује заменик председавајућег његове/њене делегације.


Члан 5
Парламентарни одбор за стабилизацију и придруживање Европске уније и Србије састаје се у принципу два пута годишње, једном у неком од радних места Европског парламента а једном у Србији.

Предлог дневног реда, који утврђује Биро, по правилу, доставља се две недеље пре почетка састанка Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање.

Састанци су јавни, ако Парламентарни одбор за стабилизацију и придруживање не одлучи другачије.


Члан 6
Чланови Савета за стабилизацију и придруживање Европске уније и Србије, који је  установљен на основу члана 119. Споразума о стабилизацији и придруживању, чланови Савета Европске уније, чланови Владе Републике Србије, чланови Европске комисије и други, на основу одлуке Бироа, могу присуствовати и говорити на састанцима Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање. 

Члан 7

На предлог Бироа Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, могу бити усвојене препоруке Европском парламенту, Народној скупштини и Влади Републике Србије, Савету Европске уније и Европској комисији.

Препоруке се сматрају донетим уколико добију подршку већине чланова делегације Европског парламента и делегације Народне скупштине.


Члан 8
Секретаријат Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање Европске уније и Србије чине службеници  секретаријата Европског парламента и запослени у Служби Народне скупштине, одређени да обављају послове за потребе Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање.

О састанцима Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање сачињава се записник, који се усваја на почетку следећег састанка. 

Члан 9
Чланови Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање,  могу се на састанцима обраћати на званичном језику Европске уније или Србије. Превод и  интерпретација  су обезбеђени на основу одлуке Бироа Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, и у складу са интерним правилима Европског парламента.


Члан 10
Путне трошкове и новчане накнаде за чланове Парламентарног одбора и  ангажоване службенике сноси парламент  који их је изабрао, односно одредио. 
Други трошкови у вези са састанцима и активностима Одбора расподељују се између Европског парламента и Народне скупштине.
Члан 11
Измене овог пословника врше се на исти начин и по поступку за доношење овог пословника. 
******

Усвојен на првом састанку Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, у Београду, 15. новермбра 2013. године
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