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  Stalna delegacija Narodne skupštine učestvovala na zimskom zasedanju Parlamentarne skupštine OEBS-a u Beču 25. i 26. februara 2016. godine. Delegaciju Narodne skupštine činili šef delegacije Dijana Vukomanović, članovi Meho Omerović i Gordana Čomić i zamenik člana Irena Aleksić.

  Stalna delegacija Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini OEBS učestvovala je na redovnom jesenjem zasedanju u Ulan Batoru, Mongolija, od 14. do 19. septembra 2015. godine, u sastavu: dr Dijana Vukomanović, šef delegacije i članovi Meho Omerović i Gordana Čomić i zamenik člana Irena Aleksić.

  Stalna delegacija Narodne skupštine u PS OEBS, koju je predvodila šefica delegacije dr Dijana Vukomanović, učestvovala je od 18. do 21. februara 2015. godine na Zimskom zasedanju ove organizacije u Beču.
  Članica stalne delegacije Narodne skupštine u PS OEBS i izvestilac Trećeg komiteta PS OEBS Gordana Čomić učestvovala je na sastanku Biroa PS OEBS, od 3. do 5. decembra 2014. godine, u Bazelu, Švajcarska. Gordana Čomić je prisustvovala i Ministarskom savetu OEBS na kojem je Srbija preuzela predsedavanje OEBS-om za 2015. godinu.

  Stalna delegacija Narodne skupštine u PS OEBS učestvovala je na Jesenjem zasedanju ove organizacije, od 3. do 5. oktobra 2014. godine, u Švajcarskoj. U sastavu delegacije su bili šef delegacije Dijana Vukomanović, član delegacije Meho Omerović i zamenici članova Gordana Čomić i Irena Aleksić.
  Stalna delegacija Narodne skupštine u PS OEBS učestvovala je na 23. Godišnjem zasedanju ove organizacije u Bakuu, Azerbejdžan, od 28. juna do 2. jula 2014. godine.
Tema ovogodišnjeg sastanka bila je „Helsinki +40: Ka ljudskoj bezbednosti za sve”. 
Tokom zasedanja, potpredsednica Narodne skupštine i zamenica člana delegacije Gordana Čomić izabrana je, po drugi put, za Izvestioca Trećeg komiteta za demokratiju, ljudska prava i humanitarna pitanja PS OEBS.
U sastavu delegacije su bili Dijana Vukomanović, šef delegacije, Meho Omerović, član i zamenici članova Gordana Čomić i Irena Aleksić.
  Šef delegacije Narodne skupštine u PS OEBS dr Dijana Vukomanović boravila je 16. i 17. juna 2014. godine, u Bernu, Švajcarska. Povod za posetu je zajedničko predsedavanje Srbije i Švajcarske OEBS-om, kao i prilika da se upozna model neposredne demokratije koji je zastupljen u Švajcarskoj.
