· [bookmark: _GoBack]Председник Посланичке групе пријатељства Народне скупштине са Светом столицом, Бранка Бошњак и члан ПГП Милена Бићанин, састале су се са Апостолским Нунцијем, г. Орландом, у петак 27. фебруара, у амбасади Свете столице у Београду.

· Делегација Савезне Републике Немачке, коју је предводио председник Посланичке групе пријатељства Савезне Републике Немачке са земљама југоисточне Европе, Петер Вајс, састала се са представницима и председником Посланичке групе пријатељства Народне скупштине Републике Србије са Савезном Републиком Немачком, Весном Марковић, у оквиру радног доручка, 12. фебруара 2015. године.

· Председник Посланичке групе пријатељства са Грчком Саша Мирковић разговарао је са председником Коалиције радикалне левице (SYRIZA) Алексисом Циприсом (Alexis Tsipras) 5. децембра 2014. године.

· Делегација Парламента Румуније, предвођена председником Одбора за спољне послове Петруом Филипуом и председником ПГП са Србијом Бен-Они Арделаном, имала је више билатералних сусрета у Народној скупштини и то са члановима Посланичке групе пријатељства са Румунијом, заменицом председника Одбора за спољне послове др Дијаном Вукомановић, потпредседником Народне скупштине проф. др Владимиром Маринковићем и председником Посланичке групе Српске напредне странке Зораном Бабићем, 21. новембра 2014. године.

· Делегација ПГП са Румунијом у Народној скупштини коју је предводио Милетић Михајловић, председник Групе, имала је билатералне сусрете са делегацијом ПГП са Србијом Сената Румуније коју је предводио Бен-Они Арлеан, председник Групе, у Темишвару, 19. и 20. новембра и у Вршцу 20. новембра 2014. године.

· Делегација Парламентарне групе пријатељства са Србијом Државе Кувајт коју је предводио председник Групе Фаисал Фахад Ал Шаја, посетила је Србију и водила одвојене разговоре у Народној скупштини са Мајом Гојковић, председницом Народне скупштине, Верољубом Арсићем потпредседником Народне скупштине, као и са Браниславом Блажићем, председником Посланичке групе пријатељства са Арапским земљама залива и Аидом Ћоровић, председницом ПГП са Кувајтом, од 22 до 25. септембра 2014. године.

· Делегација Парламента Румуније, коју су предводили председник ПГП са Србијом Сената Румуније проф. др Бен Они-Арделеан и председник Одбора за спољне послове Петру Филипу, посетила је Србију и водила је разговор у Народној скупштини са проф. др Владимиром Маринковићем, потпредседником Народне скупштине, Милетићем Михајловићем, председником и члановима Посланичке групе пријатељства са Румунијом и са Александром Ђуровић, председницом и члановима Одбора за спољне послове, 9. јула 2014. године.
· Делегација Пољске водила је разговор у Народној скупштини са члановима сталне делегације Народне скупштине Републике Србије у Интерпарламентарној скупштини православља и Посланичком групом пријатељства са Пољском, 8. јула 2014. године.

· Бруно Маџаш, португалски државни секретар за европске послове, водио је одвојене разговоре у Народној скупштини са Мајом Гојковић, председницом Народне скупштине, као и са члановима ПГП са Португалијом, 4. јула 2014. године.
