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  Стална делегација Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО учествовала на пролећном заседању ПС НАТО од 27. до 30. маја 2016. године у Тирани, Република Албанија. Делегацију Народне скупштине чинили шеф делегације Драган Шормаз и чланови делегације др Бранислав Блажић, мр Дејан Раденковић и Дубравка Филиповски.

  Шеф сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО Драган Шормаз учествовао је на 91. Роуз-Рот семинару ПС НАТО, који је Парламент Марока заједнички организовао са Специјалном групом за Медитеран и Пододбором за трансатлантске економске односе Одбора за економију и безбедност ПС НАТО, од 20. до 22. априла 2016. године у Рабату, Краљевина Мароко. 
  Шеф сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО Драган Шормаз учествовао на заједничком семинару Специјалне групе за Медитеран и Блиски исток ПС НАТО и Пододбора за трансатлантске економске односе ПС НАТО, од 26. до 28. новембра 2015. године у Фиренци, Република Италија.
  Шеф сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО Драган Шормаз учествовао на 90. Роуз-Рот семинару ПС НАТО „Европска будућност Молдавије: регионални контекст и унутрашњи изазови“, од 11. до 13. новембра 2015. године у Кишињеву, Република Молдавија. 
  Стална делегација Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО учествовала је на 61. годишњем заседању Парламентарне скупштине НАТО, од 9. до 12. октобра 2015. године у Ставангеру, Краљевина Норвешка. Делегација Народне скупштине учествовала је на заседању у следећем саставу: шеф делегације Драган Шормаз и чланови делегације др Бранислав Блажић, мр Дејан Раденковић и Дубравка Филиповски.
  Шеф делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО Драган Шормаз учествовао на састанку Политичког одбора ПС НАТО, од 23. до 25. септембра 2015. године у Хелсинкију и Стокхолму.
  Члан сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО-а Дубравка Филиповски учествовала је на 89. Роуз-Рот семинару Парламентарне скупштине НАТО, који је одржан од 17. до 20. јуна 2015. године у Јеревану, Република Јерменија. 

  У Дому Народне скупштине, од 31. марта до 2. априла 2015. године, одржан је 88. Роуз-Рот семинар Парламентарне скупштине НАТО чија је тема била „Србија, Западни Балкан и Евроатлантска заједница“. У раду семинара учествовали су парламентарци из 23 државе чланице и девет придружених чланица ПС НАТО, регионални партнери, делегације у статусу посматрача, представници дипломатског кора, представници Владе и других државних институција Републике Србије, међународних организација, академске заједнице, цивилног друштва, међународног секретаријата ПС НАТО и представници медија.

  Стална делегација Народне скупштине у ПС НАТО учествовала је на 60. Годишњој скупштини ПС НАТО у Хагу, од 21. до 24. новембра 2014. године. У саставу делегације били су: Драган Шормаз, шеф и чланови Бранислав Блажић, Александар Радојевић, Дејан Раденковић и Дубравка Филиповски.
  Стална делегација Народне скупштине у ПС НАТО учествовала је на пролећном заседању ове организације, од 29. маја до 1. јуна 2014. године, у Виљнусу, Литванија.
Делегацију Народне скупштине чинили су Драган Шормаз, шеф делегације и чланови делегације Бранислав Блажић и Дубравка Филиповски.
