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Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je na sednici održanoj 14.05.2015. godine, a na osnovu člana 56. Poslovnika Narodne skupštine, doneo:
 
                                                           Z A K Lj U Č A K 
I
Odbor je konstatovao da je situacija zaštite poljoprivrednih useva od grada loša i gotovo dramatična zbog lošeg stanja sistema protivgradne zaštite kao i nedostatka sredstava. Odbor preporučuje da se ispita odgovornost nadležnih organa i pojedinaca za sadašnje neodrživo stanje. Odbor preporučuje Vladi Republike Srbije, nadležnim organima i službama da se postojećih 7000 raketa što pre podeli protivgradnim stanicama i strelcima, da se hitno otvori postupak nabavke dodatnih 11000 protivgradnih raketa i obezbede sredstva za isplatu strelaca. Lokalnim samoupravama se preporučuje da se uključe u dopunjavanje sistema i eventualnu nabavku raketa.  

                                                                           II 

Odbor preporučuje da se Republičkom hidrometeorološkom zavodu odobre sredstva za angažovanje strelaca.

                                                                          III 

Odbor preporučuje da se nastavi sa podsticajima za nabavku protivgradnih mreža i opreme za voćnjake i povrtnjake.

                                                                         IV 

Odbor preporučuje nadležnim organima i službama da se od evropskih i drugih fondova traže sredstva za projekte za nabavku opreme za protivgradnu zaštitu.
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                                                                           V   

Odbor preporučuje da se Zakonom o poljoprivrednom zemljištu propišu odredbe, kojima bi se od prihoda dobijenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta odvojilo 1%, a koji bi se srazmerno raspodelio vezano za zaštitu od grada. 

                                                                        VI 

Odbor preporučuje da se sredstvima kojima raspolaže Uprava za poljoprivredno zemljište prioritetno grade i održavaju atarski putevi koji vode do protivgradnih stanica.  

                                                                      VII 

Odbor je spreman da u skladu sa dogovorom sa nadležnim organima formira ili da delegira predstavnike za Radnu grupu koja će se baviti pitanjima protivgradne zaštite.

                                                                     VIII   
    
Odbor predlaže Vladi i nadležnim ministarstvima, da se pronađu u budžetu neophodna sredstva za program mera, u cilju efikasne zdravstvene zaštite stočnog fonda i stavi na raspolaganje Upravi za veterinu, na način  na koji poljoprivrednici ne bi učestvovali u snošenju troškova zdravstvene zaštite životinja. Potrebno je prilagoditi postojeći Pravilnik koji reguliše promet životinja tako da bude u korist i kupca i prodavca.   
                                                                        IX  
Odbor preuzima obavezu da posveti pažnju problemu nefunkcionisanja protivgradne zaštite u Srbiji i njenim posledicama na sednici Odbora van sedišta NSRS, koja će biti održana u Bačkoj Topoli.
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