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Б е о г р а д



Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду је на седници одржаној 	25.02.2015. године, а на основу члана 56. Пословника Народне скупштине, донео:


З А К Љ У Ч А К

I


Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду препоручује Влади, Министарству пољопривреде и заштите животне средине и Министарству трговине, туризма и телекомуникација да због угрожавања пољопривредне производње у Србији увозом високо субвенционисаних пољопривредних и прехрамбених производа, под хитно откупе одређену количину свиња за Дирекцију за робне резерве и уведу ванцаринске мере - прелевмане за увоз пољопривредних производа, пре свега живе стоке, меса, сирева, млека у одговорајућој висини, односно да Влада, министарства и надлежни органи испитају могућности и других видова заштите пољопривредне производње, посебно у области млекарства.      
                                                                            
                                                                                  II 

[bookmark: _GoBack]Препоручује се Министарству пољопривреде и заштите животне средине да због угроженог развоја сточарства у Републици Србији измени Уредбу и дозволи подстицаје без лимитирања броја приплодних грла на целој територији Србије или барем  на подручјима са отежаним условима.                                                                                                                  

III

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду препоручује Влади, министарствима и надлежним органима ургентно решавање питања збрињавања анималног отпада (Овом приликом се посебно, по ко зна који пут,указује на потребу оспособљавање за рад кафилерије у Ћуприји ).   



                                                                                         ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
                                                                                                            Маријан Ристичевић с. р.

