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Б е о г р а д



Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду је на седници одржаној 	13.03.2015. године, а на основу члана 56. Пословника Народне скупштине, донео:


З А К Љ У Ч А К

I
Одбор препоручује да се посебним Правилником за које је надлежно Министарство пољопривреде и заштите животне средине, омогући вештачким осеменитељима, који су завршили или ће завршити стручно оспособљавање, вршење вештачког осемењивања на сопственим газдинствима и окружењу где постоји сагласност ветеринарске станице са тог терена.
                                                                              
                                                                                II
Одбор препоручује Влади, надлежним министарствима и органима да се, водећи рачуна о природним ресурсима, упоредо са развојем пољопривредне производње, пружи подршка прерађивачкој индустрији (хладњаче, складиштење, паковање, прерада),  и то што ближе месту производње, а у  за то погодним срединама максимално подржи производња и прерада органске хране. У том смислу, Одбор препоручује да Влада и надлежни органи помогну суфинансирањем и  предфинансирањем пројекате из ИПА и ИПАРД фондова.                                                                                
                                                                                 III
Одбор препоручује Влади, надлежним министарствима и органима да се, у складу са ЕУ стандардима, максимално подрже мала пољопривредна газдинства кроз подршку у специјализацији  пољопривредне производње  као и кроз подршку развоју ратарства, воћарства и сточарства. Одбор препоручује да се пољопривредна производња заштити ванцаринским мерама (сталним и сезонским) при том не кршећи Споразум о стабилизациоји и придруживању, и на такав начин омогући  ревитализација пољопривредне производње у  Србији.
                                                                            
                                                                               IV
[bookmark: _GoBack]Одбор упозорава Владу, надлежна министарства и органе да је развој пољопривреде уско повезан са проблемом демографије. С тим у вези, Одбор препоручује да Влада пољопривредном политиком, развојем локалне инфраструктуре и прерађивачке индустрије на селу, спречи одлив сеоског становништва и  омогући евентуални повратак на село незапосленог  градског становништва  као и њихово укључивање у пољопривредну производње а све то у циљу  демографског опоравка Србије.

                                                                               V
Одбор препоручује Влади, надлежним министарствима и органима да се поведу разговори између домаћих произвођача алкохолних пића са  представницима земаља Царинског савеза( Русија, Белорусија, Казахстан, за алкохолне производе тарифне ознаке 2207 и 2208), како би се омогућио привилегован статус нашим произвођачима на тржиштима земаља Царинске савеза. 



                                                                                         ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
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