


AKTIVNOSTI
Delegacija u Parlamentarnoj skupštini Frankofonije
XIII saziv (1. avgust 2024 – 6. februar 2024)
· [bookmark: _GoBack]Šefica stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini Frankofonije mr Jadranka Jovanović učestvovala je na 35. Regionalnoj skupštini za region Evropa PS Frankofonije, u Atini, od 5. do 7. novembra 2023. godine.

· Parlamentarna skupština Frankofonije održala je 48. godišnje zasedanje u Tbilisiju, Gruzija, od 4. do 8. jula. 2023. godine. Delegaciju PS Frankofonije činili su mr Jadranka Jovanović, šef delegacije i dr Dragoljub Acković, član delegacije.

· Šef stalne delegacije u Parlamentarnoj skupštini Frankofonije mr Jadranka Jovanović učestvovala je na sastanku šefova delegacija PSF za region Evrope, u Parizu, 2. juna 2023. godine.

· U Narodnoj skupštini, 15. marta 2023. godine, obeležen je Mesec Frankofonije. Obeležavanju Međunarodnog dana Frankofonije prisustvovali su šefica i članovi delegacije Narodne skupštine u PS Frankofonije i članovi PGP sa Francuskom, ambasadori frankofonih zemalja u Beogradu, predstavnici Ministarstva spoljnih poslova i Instituta za francuski jezik i kulturu.

· Šefica stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Frankofonije mr Jadranka Jovanović učestvovala na sastancima Ženske parlamentarne mreže i Odbora za parlamentarna pitanja Parlamentarne skupštine Frankofonije čiji je domaćin bio Parlament Kraljevine Maroko u Rabatu, od 1. do 3. marta 2023. godine.

· Šefica stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Frankofonije mr Jadranka Jovanović učestvovala na 5. Liderskoj radionici za frankofone parlamentarke u organizaciji Narodne skupštine Kvebeka, čiji je domaćin bila Ambasada Kanade u Parizu, od 12. do 16. decembra 2022. godine.



