АКТИВНОСТИ
Делегација у Парламентарној скупштини Франкофоније
XIII сазив (1. август 2024 – 6. фебруар 2024)
· Шефица сталне делегације Народне скупштине у Парламентарној скупштини Франкофоније мр Јадранка Јовановић учествовала је на 35. Регионалној скупштини за регион Европа ПС Франкофоније, у Атини, од 5. до 7. новембра 2023. године.

· Парламентарна скупштина Франкофоније одржала је 48. годишње заседање у Тбилисију, Грузија, од 4. до 8. јула. 2023. године. Делегацију ПС Франкофоније чинили су мр Јадранка Јовановић, шеф делегације и др Драгољуб Ацковић, члан делегације.

· Шеф сталне делегације у Парламентарној скупштини Франкофоније мр Јадранка Јовановић учествовала је на састанку шефова делегација ПСФ за регион Европе, у Паризу, 2. јуна 2023. године.

· [bookmark: _GoBack]У Народној скупштини, 15. марта 2023. године, обележен је Месец Франкофоније. Обележавању Међународног дана Франкофоније присуствовали су шефица и чланови делегације Народне скупштине у ПС Франкофоније и чланови ПГП са Француском, амбасадори франкофоних земаља у Београду, представници Министарства спољних послова и Института за француски језик и културу.

· Шефица сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Франкофоније мр Јадранка Јовановић учествовала на састанцима Женске парламентарне мреже и Одбора за парламентарна питања Парламентарне скупштине Франкофоније чији је домаћин био Парламент Краљевине Мароко у Рабату, од 1. до 3. марта 2023. године.

· Шефица сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Франкофоније мр Јадранка Јовановић учествовала на 5. Лидерској радионици за франкофоне парламентарке у организацији Народне скупштине Квебека, чији је домаћин била Амбасада Канаде у Паризу, од 12. до 16. децембра 2022. године.
