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Delegacija u Parlamentarnoj skupštini OEBS
XII saziv (3. avgust 2020 – 1. avgust 2022)
· Šefica delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS Vesna Marković je učestvovala na vanrednom zasedanju Stalnog odbora PS OEBS koji je održan u onlajn format 11. marta 2022. godine.
· Vesna Marković, šefica delegacije pri PS OEBS je učestvovala na 21. zimskom zasedanju PS OEBS 24. i 25. februara 2022. godine u Beču.
· Šefica delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS Vesna Marković učestvovala na sastanku ad hoc Komiteta za migracije PS OEBS, 13. decembra 2021. godine, u onlajn formatu.
· Delegacija Narodne skupšine pri PS OEBS učestvovala na drugom danu jesenjeg zasedanja PS OEBS u onlajn formatu, 4. novembra 2021. godine. Delegaciju su činili Vesna Marković, šefica delegacije, Dušica Stojković i Predrag Rajić, članovi delegacije.
· Šefica delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS Vesna Marković učestvovala 3. novembra 2021. godine na zasedanju Stalnog odbora PS OEBS, koji je održan u onlajn formatu.
· Šefica delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS i članica ad hoc Odbora za migracije PS OEBS Vesna Marković učestvovala na zasedanju Odbora, 24. septembra 2021. godine, u onlajn formatu.
· Stalna delegacija Narodne skupštine u PS OEBS učestvovala na redovnom godišnjem zasedanju, održanom u hibridnom formatu, od 30. juna do 6. jula 2021. godine. Šefica delegacije Vesna Marković učestvovala je na zasedanju u Beču, u Austriji, a članovi delegacije prof. dr Žarko Obradović, Dušica Stojković i Predrag Rajić učestvovali su u onlajn formatu.
· Član delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS Predrag Rajić učestvovao je u posmatračkoj misiji PS OEBS na parlamentarnim izborim koji su se održali u Albaniji 25. aprila 2021. godine.
· Šefica delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS Vesna Marković i članica delegacije Dušica Stojković učestvovale su u posmatračkoj misiji PS OEBS na parlametarnim izborim koji su održani u Bugarskoj, 4. aprila 2021. godine.
· Šefica delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS Vesna Marković učestvovala je 5. marta 2021. godine na veb-konferenciji pod nazivom „Izbeglice i migranti: Humanitarne vanredne situacije, dobrovoljno preseljenje i potpomognuti dobrovoljni povratak“.
· Delegacija Narodne skupštine pri PS OEBS učestvovala je na Zimskom zasedanju PS OEBS koje se održalo od 24. do 26 febrara 2021. godine u onlajn formatu. Delegaciju Narodne skupštine činili su narodni poslanici Vesna Marković, prof. dr Žarko Obradović, Dušica Stojković i Predrag Rajić.
· Šefica delegacije Narodne skupštine pri PS OEBS Vesna Marković učestvovala je na Okruglom stolu PS OEBS: Ka Helsinkiju + 50: Reafirmacija zajedničkog cilja, 27. januara 2021. godine, u onlajn formatu.




