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Delegacija u Parlamentarnoj dimenziji Centralno-evropske inicijative
XI saziv (3. jun 2016 – 3. avgust 2020)
· Šef stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj dimenziji Centralno evropske inicijative prof. dr Ljubiša Stojmirović učestvovao na sastanku Generalnog odbora za kulturna pitanja PD CEI, 29. marta 2019. godine, u Budimpešti, Mađarska.

· Šef stalne delegacije Narodne skupštine PD CEI prof. dr Ljubiša Stojmirović razgovarao, 7. februar 2019. u Domu Narodne skupštine, sa novoimenovanim generalnim sekretarom Centralno-evropske inicijative Robertom Antonionijem.

· Šef stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj dimenziji Centralno evropske inicijative (PD CEI) prof. dr Ljubiša Stojmirović učestvovao na sastanku Generalnog odbora za ekonomska pitanja PD CEI, 25. septembra 2018. godine u Varšavi.

· Šef stalne Delegacije Narodne skupštine u PD CEI prof. dr Ljubiša Stojmirović učestvovao na sastanku Parlamentarnog odbora PD CEI 14. maja 2018. godine, u Zagrebu, Republika Hrvatska.

· Potpredsednik Narodne skupštine Veroljub Arsić i šef stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj dimenziji Centralno-evropske inicijative prof. dr Ljubiša Stojmirović učestvovali su na Parlamentarnoj skupštini PD CEI 28. novembra 2017. godine u Minsku, Republika Belorusija.
· Šef stalne delegacije Narodne skupštine pri PD CEI prof. dr Ljubiša Stojmirović i član stalne delegacije Veroljub Matić učestvovali su na forumu „Energetska zajednica na putu ka većoj samostalnosti: perspektiva Centralno-evropske inicijative o transjadranskim i transalpskim energetskim politikama“, 11. novembra 2016. godine u Veneciji, Republika Italija.
· Članovi stalne delegacije Narodne skupštine u PD CEI učestvovali su na sastanku Generalnog odbora za kulturu PD CEI, 17. oktobra 2016. godine, u Palermu, Republika Italija. Delegacija Narodne skupštine su činili šef stalne delegacije prof. dr Ljubiša Stojmirović i član stalne delegacije Maja Videnović.
· Članovi stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj dimenziji Centralno-evropske inicijative prof. dr Ljubiša Stojmirović, šef delegacije i Marinika Tepić, zamenik člana delegacije, učestvovali su na sastancima Generalnog odbora za ekonomska pitanja i Generalnog odbora za politička i unutrašnja pitanja PD CEI, 10. oktobra 2016. godine, u Ljubljani.




