АКТИВНОСТИ
Делегација у Интерпарламентарној скупштини православља
XII сазив (3. август 2020 – 1. август 2022)
· На изборма у Руској Федерацији, одржаним од 17. до 19. септембра 2021. године, члан делегације при Интерпарламентарној скупштини православља Александар Чотрић био је у својству међународног посматрача, у име ИСП.
· Делегација Народне скупштине при Интерпарламентарној скупштини православља у саставу: Сања Лакић, шеф сталне делегације и Александар Чотрић, члан сталне делегације, учествовала је на 28. заседању Генералне скупштине ИСП, на Криту од 22. до 25. јула 2021. године. Шеф сталне делегације Народне скупштине у ПС Медитерана Верољуб Арсић и члан сталне делегације Тијана Давидовац, учествовали су на заседању. Члан сталне делегације Народне скупштине у Интерпарламентарној унији Младен Грујић представљао је председника ИПУ, док је Мр Игор Бечић представљао ПС ЦЕС на заседању.
· Народна скупштина била је домаћин одржавања састанка Међународног секретаријата ИСП, 14. јуна 2021. године. Учесници састанка обавили су припрему за 28. заседање Генералне скупштине ИСП.
· Народни посланик Александар Чотрић учествовао је на 27. генералној скупштини Интерпарламентарне скупштине православља, која је одржана 17. септембра 2020. године, путем видео линка.
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