
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАДЗОРНИ ОДБОР ЗА ИЗБОРНУ КАМПАЊУ
01 Број: 013-2005/23-26
18. децембар 2023. године
Б е о г р а д

ЗАМЕНИК ЧЛАНА РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ
-Г-дин, Бојан Пудар-


Предмет: Одговор на представку заменика члана Републичке изборне комисије Бојана Пудара: 01 Број: 013-2005/23-26 од 8. децембра 2023. године,

Заменик члана Републичке изборне комисије Бојан Пудар упутио је 8. децембра 2023. године Надзорном одбору за изборну кампању представку 01 Број: 013-2005/23-26 у вези обезбеђивања емитовања предизборног спота изборне листе „Добро јутро Србијо“ на Јавном медијском сервису Радио телевизија Србије.
Надзорни одбор је на састанку који се одржао 11. децембра 2023. године, упознао  представнике Радио телевизије Србије са садржајем достављенe представке и затражио појашњења у вези са наведеним поступањем Радио телевизије Србије. 
 Обавештавамо Вас да су представници Радио телевизије Србије у одговору Надзорном одбору за изборну кампању истакли да наведени видео материјал није емитован јер није био у складу са главом III Правила о праћењу изборне кампање и представљању подносилаца изборних листа и кандидата са изборних листа за изборе за народне посланике Нaродне скупштине Републике Србије и одборнике скупштина градова/општина, који ће се одржати 17.12.2023. године, која се односи на забрану клевета и ширење верске полне, националне и расне мржње. Такође, у одговору су нагласили да су забрањенење и увреде "ad hominem". 


  ПРЕДСЕДНИК
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