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LISTA PREDLOŽENIH KANDIDATA ZA ČLANOVE SAVETA REGULATORNOG TELA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 


Ovlašćeni predlagač - Zaštitnik građana, Poverenik za zaštitu ravnopravnosti, Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti:
1. Saša Mirković i
2. Stevica Smederevac.

Ovlašćeni predlagač - univerziteti akreditovani u Republici Srbiji:
1.   Milorad Vukašinović i
2.   Zoran Jevtović.

Ovlašćeni predlagač - udruženja izdavača elektronskih medija u Republici Srbiji čiji članovi imaju najmanje 30 dozvola za pružanje audio i audio-vizuelnih medijskih usluga, a registrovana su najmanje tri godine pre raspisivanja javnog poziva:
1.   Tanja Vojvodić Mitrović i
2.   Jovana Vitez.

Ovlašćeni predlagač - udruženja novinara u Republici Srbiji, od kojih svako udruženje ima najmanje 300 članova sa plaćenom članarinom, a registrovana su najmanje tri godine pre raspisivanja javnog poziva:
1.  Dejan Vuk Stanković i
2.  Petar Kočić.

Ovlašćeni predlagač - udruženja filmskih, scenskih i dramskih umetnika i udruženja kompozitora u Republici Srbiji, ako su registrovana najmanje tri godine pre raspisivanja javnog poziva:
1.   Željko Hubač i
2.   Leontina Pat.

Ovlašćeni predlagač - udruženja čiji su ciljevi ostvarivanje slobode izražavanja ako su registrovana najmanje tri godine pre dana raspisivanja javnog poziva a imaju najmanje tri realizovana projekta u ovoj oblasti u poslednje tri godine:
1.  Rodoljub Šabić i
2.  Dubravka Valić Nedeljković.

Ovlašćeni predlagač - udruženja čiji su ciljevi zaštita dece, ako su registrovana najmanje tri godine pre dana raspisivanja javnog poziva a imaju najmanje tri realizovana projekta u ovoj oblasti u poslednje tri godine:
1.   Dušan Aleksić i
2.   Aleksandra Krstić.

Ovlašćeni predlagač - nacionalni saveti nacionalnih manjina:
1.  Ištvan Bodžoni i
2.  Muhedin Fijuljanin.

Ovlašćeni predlagač - crkve i verske zajednice:
1.  Sanja Anđelković i
2.  Mevljud Dudić. 











