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Saopštenje za javnost
Parlamentarci glasaju o sastavljanju plana za globalnu katastrofu
Glasanje se tiče bezbednosti nuklearne energije, klimatskih promena, sajber bezbednosti
KOPENHAGEN, 8. jul 2011. - Na prvom sastanku posle zemljotresa i cunamija u Japanu, Odbor za ekonomska pitanja, nauku, tehnologiju i životnu sredinu Parlamentarne ckupštine OEBS-a doneo je danas rezoluciju o pojačavanju bezbednosti nuklearne energije i stvaranju globalnog sistema za reakciju na katastrofe.

Obzirom da je nuklearna energija izvor 35% električne energije u Evropi, rezolucija ističe potrebu za planiranjem energetske infrastrukture koja je osetljiva na „ugroženost životne sredine i nuklearnu bezbednost.”

,,Svi bismo morali naučiti novu lekciju od ovogodišnje katastrofe u Japanu,” izjavio je Serhij Ševčuk (Ukrajina), izvestilac odbora. „Kako bismo spasili što više života i ubrzali međunarodnu pomoć moramo razviti sistem planiranja i pripravnosti na  globalne katastrofe.“
Rezolucija poziva međunarodnu zajednicu da učestvuje u izgradnji novog zaštitnog kontejnmenta u Černobilu u Ukrajini i na stvaranje globalnog sistema radi:

· brzog obaveštavanja vlada o prirodnim katastrofama,
· koordiniranja međunarodne pomoći pogođenim područjima, i
· privlačenja inostranih investitora da bi se podstakao razvoj teško oštećenih zajednica.

„Bilo da se bavimo sajber bezbednošću ili energetskom bezbednošću, naši nacionalni parlamenti i nacionalne politike najjači su kada se oslanjaju na iskustva naših suseda,“ rekao je predsedavajući odbora Roland Blum (Francuska). „Ova rezolucija je korak napred u našoj daljoj saradnji u stvarima od vitalnog značaja za naše dugoročno ekonomsko i ekološko zdravlje.“

Rezolucija takođe poziva na:

· investiranje u ekološki bezbedne industrije i tehnologije koje štede energiju;
· veću ekonomsku saradnju putem stvaranja otvorenih, integrisanih tržišta;

· veću saradnju i razmenu informacija u oblasti sajber bezbednosti.
Rezolucija će se sada naći pred Skupštinom koja će o njoj glasati u nedelju u okviru Beogradske deklaracije koja će doprineti oblikovanju nacionalne i politike OEBS-a.
Parlamentarna skupština OEBS-a okuplja 320 parlamentaraca iz 55 zemalja iz Evrope, centralne Azije i Severne Amerike. Skupština predstavlja forum za parlamentarnu diplomatiju, prati izbore i jača međunarodnu saradnju kako bi ispunila obaveze na planu političkih, bezbednosnih, ekonomskih, ekoloških i pitanja ljudskih prava.
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