Саопштење за јавност ПС ОЕБС
Преко 250 парламентараца сусрешће се у Београду

на 20. Годишњем заседању ПС ОЕБС разматраће се и гласати о преко 25 резолуција

КОПЕНХАГЕН, 28. jун 2011. – У циљу реформе највеће светске регионалне организације за безбедност, Парламентарна скупштина Организације за еворпску безбедност и сарадњу одржаће своје двадесето годишње заседање у Београду, Србија, 6. јула.

Очекује се да ће се преко 250 посланика из више од 50 земаља сусрести у Београду под темом „Јачање ефектности и ефикасности ОЕБС-а - Нови почетак након Самита у Астани“.
Посланици ће гласати о више од 25 резолуција које се баве темама као што су политичка транзиција на Медитерану, сајбер безбедност, борба против транзиционог организиваног криминала, трговина људским органима, безбедност хране, планирање у случају катастрофа и нуклерана енергија између осталог. Све извештаје и резолуције одбора можете наћи овде.

Ово заседање ће се окончати 10. јула избором функционера и усвајањем Београдске декларације која ће допринети обликовању ОЕБС-а и националне политике.

„У свету пуном нових претњи по безбедност и људска права, Парламентарна скупштина била је предводник који је подстицао ОЕБС да се отворено и транспарентно бави регионалним питањима“, рекао је председник скупштине Петрос Ефтимиоу. „Сада, на нашем двадесетом годишњем заседању наш посао је утолико важнији јер ћемо гласати о томе како ОЕБС може на најбољи начин да реагује на динамику ситуација на Медитерану и по питању других конфликата.“
„Дневни ред пред нама требало би да инспирише живу и делотворну дебату у Београду тиме даље унапређујући функционисање наше организације“, рекла је проф.др Славица Ђукић-Дејановић, председница Народне скупштине Републике Србије.

„Од јачања дијалога између представника власти и парламената до помагања да се унапреди рад организације на слободи медија, економским и родним питањима, гласања на претходним заседањима често су резултирала трајним променама за ОЕБС“ рекао је генерални секретар ПС ОЕБС Спенсер Оливер.
Г. Ефтимиоу и г-ђа Ђукић-Дејановић одржаће прес конференцију у 14.00 у среду, 6. јула, у Сава центру у Београду. У прилогу следи детаљни програм за медије.
Парламентарна скупштина ОЕБС-а окупља 320 парламентараца из 55 земаља Европе, централне Азије и Северне Америке. Скупштина представља форум за парламентарну дипломатију, прати изборе и јача међународну сарадњу како би испунила обавезе на плану политичких, безбедносних, економских, еколошких и питања људских права.
Контакт за медије:

Нил Сајмон, Директор комуникација, ПС ОЕБС, neil@oscepa.dk, +45 60 10 83 80
